Důvodová zpráva
Dodatky ke zřizovacím listinám p.o. Zoologická zahrada Olomouc a Hřbitovy města Olomouce 
1) Zoologická zahrada Olomouc, p.o.
a) Změny v pozemcích
Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán ke schválení návrh Dodatku č. 3, kterým se aktualizuje Příloha č. 1 v části a) Pozemky a v části b) Stavby zapsané v katastru nemovitostí ke Zřizovací listině příspěvkové organizace Zoologické zahrady Olomouc schválené Zastupitelstvem města Olomouce dne   22. 6. 2011.

S ohledem na vybudování pavilonu levhartů mandžuských (včetně výběhu levhartů, dvou jeskyní, sociálního zařízení a vyhlídkové trasy) došlo u níže uvedených pozemků ke změně kultury a změně jejich výměr a dále ke vzniku nové budovy. U pozemku parc. č. 632/26, k. ú. Svatý Kopeček– ostatní plocha, výměra 50 m2, změna kultury na zastavěná plocha a nádvoří a zvýšení výměry na 1149 m2, dále u pozemku parc. č. 632/1, k. ú. Svatý Kopeček– ostatní plocha, výměra 126 057 m2 snížena výměra na 125 512 m2 a dále se rozšiřuje nemovitý majetek s nímž má p.o. právo hospodařit o budovu parc. č. 632/26, k. ú. Svatý Kopeček– budova pavilonu levhartů mandžuských (včetně výběhu levhartů, dvou jeskyní, sociálního zařízení a vyhlídkové trasy).
Dále s ohledem na rozhodnutí katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj dochází ke sloučení níže uvedených parcel (viz. slučované parcely) a vzniku nových s novými výměrami. 
Rada města Olomouce dne 27.1.2014 projednala tyto výše popsané změny a uložila ekonomickému odboru zajistit úpravu Zřizovací listiny Zoologické zahrady Olomouc p.o., konkrétně její Přílohy č. 1.

Dodatkem č. 3 se mění Příloha č. 1  v části  a) Pozemky takto:

Původní zápis: 

Parc. č. 632/26, k. ú. Svatý Kopeček – ostatní plocha, výměra 50 m2
Nový zápis:

Parc. č. 632/26, k. ú. Svatý Kopeček – zastavěná plocha a nádvoří, výměra 1149 m2
dále 

Původní zápis:

Parc. č. 632/1, k. ú. Svatý Kopeček – ostatní plocha, výměra 126 057 m2
Nový zápis:
Parc. č. 632/1, k. ú. Svatý Kopeček – ostatní plocha, výměra 125 512 m2
Slučované parcely
Původní zápis:

Parc. č. 632/7, k. ú. Svatý Kopeček – zastavěná plocha a nádvoří, výměra 2 m2

Parc. č. 632/6, k. ú. Svatý Kopeček – zastavěná plocha a nádvoří, výměra  99 m2

Nový zápis:

Parc. č. 632/6, k. ú. Svatý Kopeček – zastavěná plocha a nádvoří, výměra 101 m2

a
Původní zápis:

Parc. č. 632/15, k. ú. Svatý Kopeček – zastavěná plocha a nádvoří, výměra 2 m2

Parc. č. 632/14, k. ú. Svatý Kopeček – zastavěná plocha a nádvoří, výměra  1 415 m2

Nový zápis:

Parc. č. 632/14, k. ú. Svatý Kopeček – zastavěná plocha a nádvoří, výměra 1 417 m2

Dodatkem č. 3 se rozšiřuje svěřený majetek v Příloze č. 1 v části b) Stavby zapsané v katastru nemovitostí takto: 

Nový zápis:

Parc. č. 632/26, k. ú. Svatý Kopeček – budova pavilonu levhartů mandžuských (včetně výběhu levhartů, dvou jeskyní, sociálního zařízení a vyhlídkové trasy)
b) Úprava názvů objektů v příloze

Dle inventury provedené v roce 2013 a požadavku Zoologické zahrady Olomouc p.o. dojde na základě „Záznamu z provedení fyzické inventury“ ke změně názvů vybraných objektů v Příloze č. 1 ZL, viz příloha DZ. 
BUDOVY:

V17612- změna názvu z „pavilon pro psy hřivnaté“ na „pavilon pro kočkodany husarské“.

V20389 - změna názvu z „zimoviště plameňáků“ na „zimoviště plameňáků-ubikace“.
OSTATNÍ STAVBY:

V20426- změna názvu z „výběh nandu“ na „malý výběh EUROSAFARI“.
V20427- změna názvu z „výběh jelen maral“ na „velký výběh EUROSAFARI“.

V20448- změna názvu z „zimoviště plameňáků“ na „zimoviště plameňáků-výběh“. 

c) ZL- Článek VIII. Okruhy doplňkové činnosti se odstavec 6 doplňuje a vkládá nová odrážka
· Silniční motorová doprava - nákladní provozovaná vozidly nebo jízdními soupravami o největší povolené hmotnosti přesahující 3,5 tuny, jsou-li určeny k přepravě zvířat nebo věcí, - nákladní provozovaná vozidly nebo jízdními soupravami o největší povolené hmotnosti nepřesahující 3,5 tuny, jsou-li určeny k přepravě zvířat nebo věcí tuny (změna zvýrazněna) 
(Dle zákona č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání (živnostenský zákon), ve znění pozdějších předpisů došlo ke slovnímu rozšíření a zpřesnění termínu silniční motorové dopravy.)
· Hostinská činnost (nově)

Důvod změny:
Cílem je dle požadavku Zoologické zahrady Olomouc p.o., uvedení do souladu znění zřizovací listiny příspěvkové organizace a výpisu z živnostenského rejstříku. Došlo k úpravě znění živnosti pro „silniční motorovou dopravu“ na základě výpisu ze dne 29.4.2013 č.j. SMOL/080022/2013/OZIVN/Vac. Nově je do zřizovací listiny také zařazena živnost „hostinská činnost“ na základě výpisu ze dne 4.8.2011 č.j. SMOL/124973/2011/OZIVN/Vac. 
Rada města Olomouce na svém jednání dne 10.2.2014 věc projednala a doporučila Zastupitelstvu města Olomouce schválit Dodatek č. 3 ke Zřizovací listině příspěvkové organizace Zoologická zahrada Olomouc.

2) Hřbitovy města Olomouce, p.o.
Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán ke schválení návrh Dodatku č. 5, kterým se aktualizuje Příloha č. 1 v části e) Památníky ke Zřizovací listině příspěvkové organizace Hřbitovy města Olomouce schválené Zastupitelstvem města Olomouce dne 22. 6. 2011.
Rada města Olomouce dne 27.1.2014 projednala a uložila ekonomickému odboru zajistit úpravu Zřizovací listiny Hřbitovů města Olomouc, p.o., konkrétně její Přílohy č. 1, spočívající v rozšíření majetku, s nímž má právo tato p.o. hospodařit. Jedná se o památník americkým letcům, inv. č. V 21510, který je v účetní evidenci odboru vnějších vztahů a bude Dodatkem č. 5 převeden do správy p.o, jako svěřený majetek.

Dodatkem č. 5 se mění Příloha č. 1  v části e) Památníky takto:
Nový zápis:

Památník amerických letců- inv. č. 21510

Rada města Olomouce na svém jednání dne 10.2.2014 věc projednala a doporučila Zastupitelstvu města Olomouce schválit Dodatek č. 5 ke Zřizovací listině příspěvkové organizace Hřbitovy města Olomouce.
Přílohy

Č.1 - Záznam z provedení fyzické inventury

Č.2 - Výpis z živ. rejstříku ze dne 29.4.2013 č.j. SMOL/080022/2013/OZIVN/Vac.

Č.3 - Výpis z živ. rejstříku ze dne 4.8.2011 č.j. SMOL/124973/2011/OZIVN/Vac.

3) Dodatek č. 4 ke Zřizovací listině p.o. Zoologická zahrada Olomouc 

Rada města Olomouce na svém zasedání dne 22.4. 2014 doporučila ZMO schválit Dodatek     č. 4 ke Zřizovací listině Zoologické zahrady Olomouc, p.o. 

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán ke schválení tento návrh Dodatku č. 4, kterým se aktualizuje Příloha č. 1 v části c) Stavby nezapsané na LV ke Zřizovací listině příspěvkové organizace Zoologické zahrady Olomouc schválené Zastupitelstvem města Olomouce dne 22. 6. 2011.

Tímto dodatkem dojde k rozšíření svěřeného nemovitého majetku, s nímž má právo Zoologická zahrada Olomouc p.o. hospodařit o stavbu výběh losů a stavbu výběh zubrů, oboje na pozemku parc. č. 632/1, ostatní plocha, k.ú. Svatý Kopeček. Rada města Olomouce dne 7.4.2014 projednala tyto dvě výše popsané změny a uložila ekonomickému odboru zajistit úpravu Zřizovací listiny Zoologické zahrady Olomouc p.o., konkrétně její Přílohy č. 1.

Dále s ohledem na výstavbu I. etapy evropského safari, kdy došlo ke sloučení dvou výběhů (výběhu s ubikací koně a výběhu jelen maral), dojde tímto dodatkem k zúžení svěřeného nemovitého majetku, s nímž má právo Zoologická zahrada Olomouc p.o. hospodařit o stavbu výběh s ubikací koně, parc. č. 632/1, k.ú. Svatý Kopeček. K této změně v příloze ZL dochází na základě podnětu Zoologické zahrady Olomouc, p.o.

Dodatkem č. 4 se rozšiřuje svěřený majetek v Příloze č. 1 v části c) Stavby nezapsané na LV takto: 

Nový zápis:

Parc. č. 632/1, k. ú. Svatý Kopeček – výběh losů

Nový zápis:

Parc. č. 632/1, k. ú. Svatý Kopeček – výběh zubrů

Dodatkem č. 4 se zužuje svěřený majetek příspěvkové organizace v Příloze č. 1 v části c) Stavby nezapsané na LV o tuto položku:

Parc. č. 632/1, k.ú. Svatý Kopeček- výběh s ubikací koně

RMO na svém zasedání dne 22.4.2014 věc projednala a doporučila Zastupitelstvu města Olomouce schválit Dodatek č. 4 ke Zřizovací listině příspěvkové organizace Zoologická zahrada Olomouc.
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