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¨     
sběr projektových záměrů

Statutární město Olomouc vyhlašuje specifickou výzvu na sběr projektových záměrů v rámci Integrovaného plánu rozvoje území města Olomouce (IPRÚ Olomouc), který je realizován v rámci prioritní osy 3 Cestovní ruch Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava (ROP SM).
1. Cíl sběru projektových záměrů:

Cílem této výzvy je získání informací o připravovaných projektových záměrech na území města Olomouce, které jsou efektivní a přínosné pro rozvoj cestovního ruchu. Jedná se zejména o projekty, které jsou v souladu s nově navrhovanou aktivitou  A3 Stavební úpravy a revitalizace kulturní památky za účelem vybudování nového centra kulturních a společenských aktivit. Lze předložit i další projektové záměry, které nejsou v souladu s uvedenou aktivitou, ale mohou přispět k rozvoji cestovního ruchu na území města Olomouce. 
Projektové záměry nejsou standardní formou žádosti o dotaci z prostředků ROP Střední Morava a na jejich základě nevzniká žádný nárok na poskytnutí finančních prostředků.

Získané informace budou sloužit pro ověření existence a velikosti absorpční kapacity na území IPRÚ Olomouc ve vztahu k navrhované aktivitě A3, případně dalším aktivitám cestovního ruchu. Na základě těchto informací bude provedena aktualizace IPRÚ Olomouc. V souladu s provedenou aktualizací bude vyhlášena standardní výzva k předkládání projektových žádostí. Termín vyhlášení výzvy k předkládání projektových žádostí je plánován na srpen 2013 s lhůtou 1 měsíc pro předložení projektových žádostí.
Tento sběr projektových námětů nahrazuje veřejné projednání aktualizace IPRÚ Olomouc.
2. Datum zahájení sběru projektových záměrů:
03.07.2013
3. Datum ukončení sběru projektových záměrů:
17.07.2013
4. Program, prioritní osa a oblast podpory:

Program: 

Regionální operační program Střední Morava
Prioritní osa:

3 Cestovní ruch
Oblast podpory:
3.1.1 Integrovaný rozvoj cestovního ruchu 
Území: 

Statutární město Olomouc
5. Zaměření aktivity A3 Stavební úpravy a revitalizace kulturní památky za účelem vybudování nového centra kulturních a společenských aktivit
Cílem aktivity je nové využití kulturní památky a jejího stávajícího stavu pro vybudování centra společenského a kulturního života, čímž dojde k zatraktivnění kulturní památky i obohacení možnosti kulturního vyžití v oblasti městského centra. 
6. Oprávnění žadatelé/příjemci oblasti podpory 3.1.1 Integrovaný rozvoj cestovního ruchu
U nově navrhované aktivity A3 jsou oprávněnými žadateli/příjemci dotace: Organizace, instituce a sdružení, které vlastní či spravují kulturní památky.
V případě projektových záměrů mimo aktivitu A3 jsou oprávněnými žadateli/příjemci dotace všechny subjekty uvedené v programovém dokumentu ROP Střední Morava, oblasti podpory 3.1 Integrovaný rozvoj cestovního ruchu.
7. Předpokládané místo realizace projektů:
Území regionu soudržnosti Střední Morava s vysokou koncentrací infrastruktury a služeb cestovního ruchu – Olomouc, které je dáno správním územím statutárního města Olomouce.
8. Předpokládaný harmonogram pro realizaci projektů:

Uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace:
nejpozději do 31. 12. 2013
Ukončení fyzické realizace projektu:

nejpozději do 30. 6. 2015
9. Odevzdání projektového záměru:

Projektové záměry budou odevzdány formou vyplnění formuláře projektového záměru, který je dostupný na webových stránkách IPRÚ Olomouc:
http://iprm.olomouc.eu/ipru

Potenciální žadatelé zašlou vyplněný formulář projektového záměru e-mailem na adresu lucie.vlckova@olomouc.eu, anebo písemně na adresu:

Ing. Lucie Vlčková, Odbor evropských projektů, Horní náměstí 583, 779 11 Olomouc


a to nejpozději do konce termínu pro předkládání projektových záměrů tj. do 17.07. 2013.
10. Kontaktní osoba

S případnými dotazy se můžete obrátit na manažera IPRÚ Olomouc:
Ing. Lucie Vlčková

Magistrát města Olomouce
Odbor evropských projektů
Barvířská 1 | 779 11 Olomouc
tel.: 588 487 610, mobil: 603 899 733
lucie.vlckova@olomouc.eu
www.olomouc.eu
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