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1. POPIS SITUACE
Ve městě Olomouci je rodinná politika jako ucelený soubor opatření realizována od roku 2014. Opatření Rodinné politiky statutárního města Olomouce schválené Radou města Olomouce reagují na zjištění a doporučení obsažená v Analýze potřeb rodin a současného stavu jejich naplňování v Olomouci, kterou pro statutární město Olomouc v roce 2011 zpracovala společnost SocioFactor s. r. o. (dále jen „analýza“). Při hodnocení situace zpracovatelé mj. vycházeli z veřejně dostupných údajů Českého statistického úřadu, zejména z dat zjištěných při sčítání lidu, domů a bytů, jež poskytla informace o stavu domácností na území města, a z dalších dat, kterými disponuje Magistrát města Olomouce. Pro formulování východisek a návrh řešení situací dotýkajících se rodin na území města Olomouce byla vodítkem zejména následující zjištění:

1.1 Základní demografické údaje 

Počet obyvatel města Olomouce se za posledních deset let snížil o 1 797 osob. Zatímco v roce 2003 žilo v Olomouci přes 101 tisíc obyvatel, na konci roku 2013 se jejich počet snížil na 99 489 obyvatel. Celkový přírůstek obyvatel je kladný pouze v roce 2007, v ostatních letech nedokáže přirozený přírůstek vyrovnat deficit vzniklý přirozeným a migračním úbytkem
 S výjimkou roku 2007 se za sledované období vždy více osob z města odstěhovalo, než přistěhovalo. Statutární město Olomouc tak v současnosti čelí migračnímu úbytku obyvatel. Dle aktuálních informací z odboru správních činností MMOl přesáhl počet obyvatel města Olomouce ke dni 30. 11. 2014 opět hranici 100 000 osob, lze tedy uvažovat o možné změně trendu migračního úbytku v průběhu roku 2014.
Věková struktura obyvatelstva 
Průměrný věk obyvatel České republiky dosahoval na konci roku 2003 hodnoty 39,5 let, v roce 2010 pak již hodnoty 40,8 let. Pro srovnání, průměrný věk obyvatele města Olomouce byl 39,9 v roce 2003 a 41,3 let v roce 2010. Na konci roku 2012 bylo průměrné stáří občana České republiky 41,3 let, zatímco občana města Olomouce 41,9 let.    

Také z rozložení populace do hlavních věkových kategorií je patrné, že populace města Olomouce stárne. V období 2003 - 2012 ubylo obyvatel města ve věkové kategorii 0 – 14 let o 1,4 % a zároveň přibyla 2,2 % obyvatel starších 65 let. Ubylo také obyvatel v produktivním věku (o 0,8 %). 

Sňatečnost a rozvodovost 
Počet sňatků obyvatel města Olomouce v průběhu let 2003 – 2012 převyšoval vždy hranici 500 za kalendářní rok. V roce 2007 se konalo dokonce 605 sňatků, ale v roce 2010 byl poprvé za deset posledních let počet sňatků nižší než 500 (498). 

K nejvíce rozvodům v posledních deseti letech došlo na území města Olomouce v roce 2004 (593 rozvodů) a nejméně jich bylo v roce 2012 (447 rozvodů). V roce 2003 se v Olomouci na 100 sňatků rozvedlo 66,5 manželství, v roce 2010 to bylo 67 manželství. V roce 2012 se na 100 sňatků rozvedlo 60,2 manželství.

Rodičovství

Od roku 2003 do roku 2009 docházelo pravidelně k meziročnímu nárůstu počtu živě narozených dětí. V roce 2003 se narodilo v Olomouci 895 dětí a v roce 2009 to bylo 1.254 dětí. V následujícím roce 2010 se však již narodilo o 100 dětí méně než v roce předešlém (1.154), v roce 2012 pokles pokračoval, když živě narozených dětí bylo opět méně, jen 1.106.

Navíc trendem posledních let je odsouvání mateřství do pozdějšího věku matky. Průměrný věk matky při narození prvního dítěte byl v roce 2003 ve městě Olomouci 26,8 let, v roce 2012 se tato hodnota zvýšila na 29,4 let. Další z trendů poslední doby jsou nesezdaná soužití, ve kterých se rodí čím dál více dětí. Tento fakt se nevyhnul ani městu Olomouci. Počet dětí narozených mimo manželství v roce 2012 je dvojnásobný oproti roku 2003 (v roce 2003 – 373 dětí; v roce 2012 – 742 dětí). Zdvojnásobil se podíl svobodných matek a mírně vzrostl také podíl matek rozvedených. Podíl vdaných na celkovém počtu matek se naopak snižuje. 

Nezaměstnanost

Nezaměstnanost je jedním z důležitých faktorů, který v současnosti ovlivňuje kvalitu života a náladu ve společnosti. I když se Olomoucký kraj řadí dlouhodobě mezi kraje s nadprůměrnou mírou nezaměstnanosti, která patří k těm nejvyšším v rámci České republiky, je okres Olomouc i město Olomouc v rámci kraje naštěstí mezi oblastmi s nižší mírou nezaměstnanosti. K poslednímu dni roku 2003 byla míra nezaměstnanosti ve městě Olomouci vyjádřena hodnotou 10,4 %, v letech 2005 – 2009 se dokonce nezaměstnanost ve městě dostala pod národní úroveň, nicméně po roce 2009 už se opět nezaměstnanost města i okresu pohybuje nad úrovní České republiky. Nejnižší míra nezaměstnanosti ve městě Olomouci byla v roce 2007, a to 4,3 %. K 30. 6. 2014 činil v Olomouci podíl nezaměstnaných osob 8,4 %.

Domácnosti 
Na území města Olomouce žilo v roce 2011 celkem 43 939 domácností. Více než polovinu těchto domácností tvořily úplné rodiny (51,3 %), bezmála třetinu tvořily domácnosti jednotlivců (31,6 %). Více než desetinu domácností představovaly neúplné rodiny (15,2 %) a pouze necelá dvě procenta vícečlenné nerodinné domácnosti. 

Úplné rodiny jsou z 52 % tvořeny rodinami bez závislých dětí a ze 48 % se závislými dětmi. Poměr v případě neúplných rodin činí 60,1 % rodin se závislými dětmi a 39,9 % bez závislých dětí. Průměrný počet členů jedné domácnosti činí 2,32 osob. Téměř třetina domácností je jednočlenných (32 %). Bezmála tři desetiny domácností je dvoučlenných (29 %) a pětina domácností je tříčlenných (19 %) a čtyřčlenných (17 %). Pět a více členů čítají pouhá 3 % domácností. 
1.2 Nástroje rodinné politiky používané v Olomouci 

Zastřešující politika města jako nástroj utvářející systematicky, plánovitě a podle místních potřeb prvky podpory rodiny je realizována ve městě Olomouci od roku 2014. Statutární město Olomouc realizovalo před přijetím tohoto pozičního dokumentu některá opatření patřící k rodinné politice formou komunitního plánování sociálních a příbuzných služeb zejména v části týkající se dětí, mládeže a rodiny. Tento proces je v Olomouci aktivní již od roku 2005. 

Z analýzy zmíněné v úvodu tohoto materiálu vyplývá, že ve městě Olomouci existuje silný potenciál pro podporu rodinné politiky spočívající v lidech, organizacích a vnímání významu rodiny. To je dáno specifiky regionu, vnímáním života ve městě jeho občany a také příkladnou snahou města zapojovat občany do probíhajících procesů (např. územní plánování). Jak vyplývá z výzkumů, občané Olomouce mají ke svému městu a prostředí pro svůj život poměrně silný vztah a k městu je poutají emotivní vztahy. Všechny shora uvedené pozitivní aspekty mohou být dále využity při plánování, realizaci a vyhodnocování prorodinných opatření ve městě Olomouci.

Průzkum veřejného mínění k územnímu plánu a kvalitě života ve městě Olomouci realizovaný v roce 2009 oslovil celkem 1 000 respondentů starších 15 let s trvalým bydlištěm ve městě Olomouci. Průzkum ukázal, že občané města Olomouce pociťují největší potřebu zlepšení v těchto šesti oblastech: bezpečnost (52 %), doprava (45,7 %), bydlení (43,1 %), životní prostředí (40,6 %), zdravotnictví (38,8 %) a sociální služby (34,3 %). 

Ke kvalitě života bezesporu patří možnosti trávení volného času ve městě. Občané doporučili zaměřit pozornost města na další tři hlavní oblasti – relaxační zóny, parky a zeleň (43,7 %), cyklostezky (39 %) a dětská hřiště (38,4 %). 

Vztah občanů k městu je velmi kladný. Své město má velmi ráda bez jakýchkoliv výhrad téměř polovina dotázaných (47,3 %). Další téměř polovina obyvatel má své město velmi ráda s občasnými výhradami (48,9 %). K městu nechová žádný osobní vztah 3,3 % respondentů a 0,5 % uvedlo, že nemá město rádo a má k němu řadu výhrad. 

Mezi další dokumenty SMOl předcházející vytvoření koncepce rodinné politiky města patřily Programové prohlášení Rady města Olomouce pro volební období 2010 - 2014 a Strategický plán rozvoje města Olomouce a mikroregionu Olomoucko z roku 2007. Programové prohlášení obsahovalo dílčí návrhy řešení problematiky spadající do opatření rodinné politiky např. v oblastech řešení bezpečnosti pohybu dětí v blízkosti škol, prevence sociálně-patologických jevů, snižování počtu heren, podpory zaměstnanosti, regenerace sídlišť, rozšiřování sítě cyklostezek a in-line stezek, parkových úprav, podpory rodinných a mateřských center, oprav a zpřístupnění školních hřišť, rozšíření kapacity mateřských škol, rozvoje soukromých mateřských škol a jeslí, firemních mateřských škol a prodloužení provozní doby v mateřských školách jako službu zaměstnaným rodičům, rozšíření kulturní nabídky, vybudování hřiště pro seniory apod. 

Ve Strategickém plánu rozvoje města Olomouce a mikroregionu Olomoucko lze nalézt prvky, které jsou součástí rodinné politiky, v podobě dílčích návrhů např. v oblastech podpory komunitního plánování sociálních služeb, dostupnosti bydlení pro mladé rodiny, potřeby čelit nepříznivému demografickému vývoji, regenerace sídlišť. Strategický plán se věnuje mj. podpoře partnerství města s podnikatelským sektorem, o možnostech sladění zaměstnání s péčí o děti se ale nezmiňuje.

Opatření rodinné politiky statutárního města Olomouce na období 2014 – 2015 schválená Radou města Olomouce se zaměřují zejména na následující typy rodin:

a) mladá bezdětná rodina,
b) rodina s nezaopatřeným dítětem či dětmi,
c) rodina se specifickými potřebami,
d) rodina se seniorem.

Kvalitu života olomouckých rodin by pro nejbližší období měla pozitivně ovlivnit opatření rozčleněná do několika tematických celků s tím, že se následně předpokládá vznik koncepčního materiálu pro další období, kdy už bude možno zhodnotit, jaké výsledky má proces implementace opatření rodinné politiky v podmínkách statutárního města Olomouce.

2. SLUŽBY PRO RODINY
A. Služby péče o děti
Cíl 2A Dostupnost služby péče pro rodiny s dětmi školního a předškolního věku

Opatření 2A.1 Nabídka služeb péče pro nejmenší děti
Statutární město Olomouc je zřizovatelem jedněch dětských jeslí, na adrese tř. Spojenců 14, Olomouc. Kapacita jeslí, které mají v současné době dvě oddělení, je 35 míst. Odbornou péči provádí 5 registrovaných dětských sester s dlouholetou praxí. Každé oddělení má dvě vybavené herny, ložnici a sociální zařízení. Pro pobyt dětí venku je využívána zahrada u domu. Za pobyt v jeslích se platí v měsíčních intervalech. Částka se skládá ze stravného a provozních nákladů a je diferencována podle příjmu rodičů konkrétního dítěte. Dětské jesle SMOl tak plní funkci sociálně dostupného zařízení i pro rodiny či samoživitele s nižším příjmem.

Opatření je zaměřeno na udržení provozu Dětských jeslí statutárního města Olomouce v současném rozsahu bez navýšení poplatku za pobyt a stravu.

Termín realizace: 2015

Rozpočet akce: 4 170 000 Kč

Zdroje financování: SMOl

Zodpovědný subjekt: odbor sociálních věcí MMOl

Opatření 2A.2 Nabídka služeb péče pro předškolní děti

Statutární město Olomouc je zřizovatelem 47 mateřských škol, které mají kapacitu 3 662 dětí. Ve školním roce 2014/2015 je v mateřských školách umístěno 3 627 dětí s docházkou celodenní nebo polodenní. Kromě těchto mateřských škol své služby v Olomouci dále nabízí 11 mateřských škol jiných zřizovatelů. Předpokládaný příspěvek zřizovatele SMOl na provoz mateřských škol v roce 2015 je  26 000 000 Kč. Statutární město Olomouc dále v rámci dotačního programu podporuje mateřské školy jiných zřizovatelů, v celkové výši 540 000 Kč:

· Církevní mateřské škole Ovečka (108.000 Kč)

· Česko Britské Mezinárodní škola a Mateřské škola, s.r.o. ( 55.000 Kč)

· Mateřská škola 1. olomoucká sportovní, s.r.o. (100.000 Kč)

· Mateřská škola jazyková a umělecká, s.r.o. (60.000 Kč)

· Mateřská škola Sluníčko Olomouc, o.p.s. (50.000 Kč)

· Mateřská škola Univerzity Palackého v Olomouci ( 45.000 Kč) 

· SŠ, ZŠ a MŠ pro sluchově postižené, Kosmanautů 4, Olomouc (50.000 Kč)

· Zdravá anglická mateřská škola s.r.o., Rybniční 3 (72.000 Kč)

Přes tuto rozsáhlou nabídku, je v Olomouci přetrvávající nedostatek volných míst pro nové zájemce.  Toto opatření hledá další možnosti, jak rozšířit kapacitu mateřských škol:
a) Mapování, analýza a vyhodnocování situace v oblasti dostupnosti zařízení pro děti v předškolním věku s ohledem na zájem rodičů o jednotlivé typy zařízení.

b) Prověření technických možností využití bývalých školnických bytů v ZŠ Petřkova a v ZŠ Komenium, které by mohly sloužit jako třídy MŠ pro předškoláky a ulehčit jim tak přechod do režimu základní školy.
c) Prověření organizačního zabezpečení provozu budoucích tříd MŠ, příprava dokumentace.

Rekonstrukce bývalých školnických bytů ve výše uvedených školách si vyžádá náklady cca 6,5 mil. Kč, přičemž bylo požádáno na tuto akci o dotaci v rámci připravovaného záměru Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy na rozvoj výukových kapacit základních a mateřských škol. 

Termín realizace: 2015

Rozpočet akce: 6 500 000 Kč

Zdroje financování: MŠMT

Zodpovědný subjekt: ředitelé ZŠ Petřkova a ZŠ Komenium ve spolupráci s odborem školství MMOl

Opatření 2A.3 Nabídka služeb péče pro školní děti
Statutární město Olomouc je zřizovatelem 25 základních škol. Základní školy mají celkovou kapacitu 12 189 žáků. Ve školním roce 2014/2015 se v základních školách vzdělává 7 912 žáků, z toho na 1. stupni 4 926 žáků a na 2. stupni 2 986 žáků. Předpokládaný příspěvek zřizovatele SMOl na provoz základních škol v roce 2015 je 115 000 000 Kč.
V základních školách jsou při vzdělávání žáků uplatňovány nové metody učení, ve výuce je využívána moderní výpočetní technika, žáci jsou zapojováni do projektů, které podporují rozvoj učení a získávání dalších znalostí a dovedností. 

Kromě škol zřizovaných městem Olomouc, působí na území města další základní školy, které jsou zřizovány soukromými subjekty, církví nebo Olomouckým krajem. Všechny tyto školy rozšiřují kapacity škol nabízené statutárním městem Olomouc a svými vzdělávacími programy a speciálním zaměřením umožňují rodičům vybrat pro jejich dítě školu, která splní jejich požadavky a představy a umožní jejich dítěti bez problémů absolvovat ať už předškolní, tak povinnou školní docházku. Statutární město Olomouc dále v rámci dotačního programu podporuje základní  školy jiných zřizovatelů v souhrnné výši 280 000 Kč, jedná se konkrétně o tyto školy:

· Česko Britské Mezinárodní škole a Mateřské škole, s.r.o. (20.000 Kč)

· Základní škola sv. Voršily (260.000 Kč)

Zejména pro školní děti jsou určeny volnočasové aktivity, akce a zájmové kroužky, které jsou poskytovány Domem dětí a mládeže Olomouc. (zřizovatelem je Olomoucký kraj). Činnost Domu dětí a mládeže je podporována ze strany SMOl částkou 566 000 Kč v roce 2014. 

Každá základní škola provozuje zařízení pro zájmové vzdělávání - školní družinu.

V rámci tohoto opatření proběhnou přípravy na vznik komunitní školy a dále bude posílena nedostatečná kapacita školních družin:

a) Průběžně sledovat demografický vývoj ve městě, který určuje základní požadavky na počet míst v základních školách. 

b) Vytvořit v Olomouci komunitní školu mj. jako místo pro setkávání se rodin při různých aktivitách.

c) Získat zkušenosti s fungováním komunitních škol, vytipování vhodné školy.

d) Ve školních družinách bude zvýšena kapacita podle průzkumu konkrétních potřeb rodičů. Zájmové vzdělávání je poskytováno na velmi dobré úrovni a žáci si ve školních družinách nejenom upevňují získané dovednosti, ale také si je rozšiřují o nové.

Termín realizace: 2015

Rozpočet akce: 100 000 Kč

Zdroje financování: SMOl

Zodpovědný subjekt: odbor školství MMOl

B. Služby zaměřené na podporu funkce a soudržnosti rodiny a zapojení mužů do péče o rodinu

Cíl 2B Dostupnost služeb podporujících funkčnost a soudržnost rodiny

Opatření 2B.1 Podpora rozvoje rodinných a mateřských center

Na území města Olomouce působí několik rodinných a mateřských center a jiných prorodinných organizací. Hlavním posláním rodinných center je především umožnit rodinám se vzájemně i neformálně stýkat, vzdělávat se, využít své dovednosti a znalosti a obohatit děti o nové kamarády, vztahy a zkušenosti. Cílem rodičovských center je v příštím roce i nadále poskytovat širokou paletu služeb (služby a poradenství zaměřené na těhotenství, rodičovství, výchovu dětí a slaďování osobního, profesního a rodinného života; semináře a přednášky k problematice sladění profesního a rodinného života, přípravu na výběrová řízení; herny pro rodiče s dětmi; hlídání dětí; cvičení pro rodiče s dětmi; jednodenní akce výlety; tábory; akce pro otce s dětmi atd.), a nadále rozvíjet a rozšiřovat nabídku svých služeb. 

Statutární město Olomouc podporuje finančně i jinými způsoby tato rodinná a mateřská centra: 

Rodinné centrum Olivka

Cílem RC Olivka je vytvářet a nastavovat podmínky k setkávání rodin s dětmi, kde se budou posilovat hodnoty rodiny, mezigenerační vztahy, úloha rodičů - mateřské a otcovské role ve společnosti. RC Olivka dává prostor šikovným lektorům a lektorkám pro jejich aktivity. Pořádá jednorázové akce pro celé rodiny, spolupracuje s ostatními MC a RC v Olomouci i Olomouckém kraji. 

Rodinné centrum Heřmánek

Nabízí služby a poradenství zaměřené na těhotenství, rodičovství, výchovu dětí a slaďování osobního, profesního a rodinného života. Poskytuje prostor pro vzájemnou pomoc a předávání zkušeností, společenství a je otevřena všem generacím. Připravuje programy v oblasti podpory hodnot rodiny, zdraví a ochrany životního prostředí.

Rodinné centrum Provázek

Posláním rodinného centra je podpořit hodnotu a nezastupitelnou roli rodiny ve společnosti. Jeho cílem je předejít sociálnímu vyloučení žen na mateřské a rodičovské dovolené, zajistit odborné i laické poradenství a vzdělávání rodičů, podpořit rodičovské role, umožnit rodičům a rodinám s dětmi smysluplně využívat čas. Podporovat mezigenerační vztahy.
V roce 2014 byla mezi rodinná centra v rámci příspěvků v oblasti sociální z rozpočtu města rozdělena částka 190 000 Kč. V roce 2015 bude SMOl usilovat o navýšení částky na prorodinné aktivity na 500 000 Kč.

Termín realizace: celý rok 2015

Rozpočet opatření: 4 700 000 Kč (souhrnný plánovaný rozpočet všech RC a MC)

Zdroje financování: 500 000 Kč SMOl, dále dotace MPSV na provoz, vlastní zdroje organizací

Zodpovědný subjekt: odbor sociálních věcí MMOl
Opatření 2B.2 Institucionální zajištění činnosti rodinných a mateřských center

Statutární město Olomouc se bude věnovat zmapování nabídky, provozních dob a nákladovosti jednotlivých rodinných a mateřských center za pomoci metodiky, kterou v současné době zpracovává Síť rodinných a mateřských center Olomouckého a Jihomoravského kraje. Na základě analýzy potřeb rodičů bude navržena optimální síť mateřských a rodinných center na území města. V rámci dotační politiky SMOl bude navrženo vytvoření samostatného dotačního titulu zaměřeného na podporu a motivaci prorodinných opatření, který bude realizován od roku 2016 (viz opatření 7.2.).

Termín realizace: 6/2015 - 9/2015

Rozpočet opatření: 10 000 Kč

Zdroje financování: SMOl

Zodpovědný subjekt: odbor sociálních věcí MMOl
Opatření 2B.3 Podpora služeb pro rodiny realizující náhradní rodinnou péči

V roce 2015 podpoří statutární město Olomouc v rámci dotačních titulů také organizace, které poskytují služby pro rodiny realizující náhradní rodinnou péči. Kromě finanční podpory je možná i pomoc nefinanční, např. formou bezplatného půjčení prostor v majetku města apod. V Olomouci působí tyto organizace věnující se podpoře náhradní rodinné péče, které dlouhodobě spolupracují s oddělením péče o rodinu odboru sociálních věcí MMOl: 

ISIS

Organizace se zaměřuje na poskytování komplexních odborných služeb celým náhradním rodinám (osvojitelským, pěstounským aj.), doplněných doprovodnými službami (systém psychosociálních her pro děti a dospívající, kluby dětí, kluby náhradních rodičů, kluby příbuzenské péče, výtvarné dílny, poradensko-vzdělávací pobyty, atd.). Poskytuje komplexní služby náhradním rodinám v působnosti města Olomouce, čímž podporuje plnění Komunitního plánu sociálních služeb města Olomouce v této oblasti a rodinnou politiku města Olomouce. Náhradním rodinám v Olomouci organizace poskytuje možnost získávání pozitivních zkušeností od jiných náhradních rodin, zvyšovat si znalosti. Zároveň, v případě krizových situací snižuje nutnost zásahu institucí města Olomouce do života těchto rodin.

Člověk v tísni, o.p.s.
Organizace se zaměřuje na poskytování sociální pomoci a poradenství rodinám s dětmi žijícím v sociálně vyloučených lokalitách nebo rodinám s dětmi, které jsou sociálně vyloučené nebo sociálním vyloučením ohrožené. Smyslem poskytovaných služeb je pomoci rodině s problémy, které není schopna sama překonat a jež mají negativní vliv na prostředí rodiny a vývoj dítěte. Důraz je kladen na individuální sociální pomoc a poradenství při uplatňování práv a oprávněných zájmů rodičů a jejich dětí, na prohlubování rodičovských schopností a dovedností. Smyslem poskytovaných služeb je přispět k sociální integraci jednotlivců i rodin s dětmi, usilovat o zdravý vývoj dítěte (všestranný rozvoj dítěte v rámci rodiny) a předcházet předčasnému ukončování vzdělávání dětí.

Maltézská pomoc, o.p.s.

Posláním služeb organizace je podpora důstojného života rodin s dětmi žijícími v Olomouci a okolí, které se nacházejí v nepříznivé životní situaci. Organizace usiluje zvláště o podporu rodin s dětmi se zdravotním, kombinovaným či jiným postižením, pěstounských rodin a o zlepšení rodinné a sociální situace celé rodiny – dětí i rodičů. Do služby zde navíc vstupují dobrovolníci, kteří rozvíjejí potenciál dětí (volný čas, doučování, podpora dětí s postižením). Kombinace služeb s využitím dobrovolníků se jeví jako velmi prospěšná a užitečná.

Termín realizace: 2015

Rozpočet opatření: 7 700 000 Kč

Zdroje financování: 970 000 Kč SMOl, dále dotace MPSV na provoz, vlastní zdroje organizací

Zodpovědný subjekt: odbor sociálních věcí MMOl
Opatření 2B.4 Podpora dalších služeb zaměřených na specifické potřeby rodin

Mimo již výše uvedené služby na území města Olomouce existuje síť dalších registrovaných sociálních služeb, které napomáhají rodinám. Jsou to například služby rané péče, sociálně aktivizační služby, osobní asistence, poradny, azylové domy pro ženy a matky s dětmi, zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc. Kromě registrovaných sociálních služeb zde existují také organizace zabývající se dobrovolnictvím, preventivními programy, vzdělávacími programy, dluhovým poradenstvím, krizovou pomocí, apod.

Rodinám s dětmi s postižením od narození do 7 let věku dítěte je poskytována raná péče. Jedná se o terénní sociální službu zaměřenou na celou rodinu a pro uživatele je poskytována bezplatně. Ranou péči poskytují:
· Středisko rané péče (raná péče pro rodiny s dětmi se zrakovým a kombinovaným postižením, s tělesným, mentálním a kombinovaným postižením)

· Jdeme autistům naproti (raná péče pro děti s poruchou autistického spektra) 

· Federace rodičů a přátel sluchově postižených (raná péče pro děti s poruchami sluchu).
V Olomouci existuje také síť sociálně aktivizačních služeb, které poskytují volnočasové, vzdělávací, poradenské, preventivní aj. programy. Cílem těchto služeb je snížení či eliminace následků nepříznivých situací, které mohou ohrozit vývoj dítěte, aktivizace členů rodiny při zvládání nepříznivé sociální situace a dalších ohrožujících jevů. Kromě již uvedených organizací, které poskytují služby pro rodiny realizující náhradní rodinnou péči, tuto síť tvoří:
· Charita Olomouc

· Oblastní unie neslyšících

· SPOLU Olomouc

· Středisko sociální prevence Olomouc

· Středisko rané péče

Pro ženy a matky s dětmi v nepříznivé sociální situaci jsou v Olomouci k dispozici celkem dva azylové domy – zřizovateli jsou SMOl a Fond ohrožených dětí.

V Olomouci je také zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc, které funguje v rámci Střediska sociální prevence Olomouc. Zařízení poskytuje pomoc a ochranu dítěti, které se ocitlo bez jakékoliv péče, nebo jehož život nebo příznivý vývoj jsou vážně ohroženy, nebo narušeny (v důsledku hospitalizace, úmrtí či dočasné neschopnosti rodiče pečovat o dítě). Dále poskytuje pomoc dítěti, které se ocitlo v prostředí nebo situaci, kdy jsou závažným způsobem ohrožena jeho základní práva (např. dítě tělesně nebo duševně týrané či zneužívané). Dítě se sem umísťuje na základě rozhodnutí soudu, žádosti obecního úřadu obce s rozšířenou působností, žádosti zákonného zástupce nebo žádosti dítěte.

Sdružení D
Sdružení D (D jako drama - centrum) organizuje interaktivní zážitkové programy pro žáky základních a středních škol s tematikou prevence závislostí. Prostřednictvím sociálního dramatu jsou žáci a studenti seznamováni s problematikou závislostí a dalších forem sociálně nežádoucího chování či poruchami příjmu potravy. Prostřednictvím 5 strukturovaných dramat je umožněn prožitek žáků, studentů i pedagogů, vycházející ze skutečného života a týkající se různých forem rizikového chování. 

Sdružení D dále organizuje programy selektivní primární prevence v Dramacentru Olomouc – roční preventivní program. Jedná se o projekt určený žákům těch 5. – 7. tříd, které mají již jasně identifikovaný problém se šikanou či sklony k přijímání nevhodných vzorců chování. Pokud si to škola vyžádá, může proběhnout následná práce psychologa v rozsahu max. 10 hodin na jeden třídní kolektiv. 

Sdružení D dále realizuje interaktivní zážitkové programy pro žáky základních a středních škol s tematikou prevence šikany. Prostřednictvím sociálního dramatu jsou žáci seznamováni s problematikou šikany. Program je od roku 2013 nově rozšířen o 3 dramata (Kryštofe, neblbni; Operace Chalk; Šíp času). 

P-centrum 

realizuje programy specifické primární prevence - jak všeobecné, tak selektivní primární prevence poskytované pro základní a střední školy města Olomouce a Olomouckého kraje ve vlastním zařízení. Cílem projektu je v maximální možné míře redukovat rizikové chování ve třídách základních a středních škol, v případě žáků, u kterých bylo již zahájeno užívání či experimentování s návykovými látkami, působit na motivaci a myšlení tak, aby zvažovali o upuštění od užívání návykových látek, a u jedinců, kteří již aktivně užívají návykovou látku, motivovat a podporovat k vyhledání specializované pomoci v oblasti návykových látek.

Společnost Podané ruce o.p.s.

Společnost působí v oblasti prevence a provozuje také nízkoprahové zařízení KudyKam, které se snaží motivovat a podporovat děti a mládež ve věku 10 až 26 let k aktivnímu přístupu k životu, a to prostřednictvím aktivit nízkoprahového zařízení pro děti a mládež. 
Společnost Podané ruce o.p.s. dále realizuje Terénní programy Olomouc pro děti a mládež, které se zaměřují na pomoc dětem a mladým lidem v obtížných životních situacích přímo v terénu. Společnost nabízí výchovně-vzdělávací aktivity, informace a poradenství z oblasti sexu, xenofobie, rasismu, vztahů, drog, šikany atd. Dále nabízí volnočasové aktivity a doprovázení do institucí. 
Charita Olomouc 

Realizuje projekt s názvem Khamoro - preventivní programy pro děti a mládež ze znevýhodněného prostředí zaměřené na eliminaci společensky nepřijatelných jevů u dětí a mládeže prostřednictvím podpory zájmových aktivit (taneční kroužek, hudební skupina) a smysluplného vyplnění volného času. 
Kromě výše uvedených služeb je zde řada poskytovatelů a služeb, které mají také nemalý vliv na funkci rodiny např. osobní asistence, vzdělávací programy, denní stacionáře, atp.

Termín realizace: 2015

Rozpočet opatření: 21 200 000 Kč

Zdroje financování: 1 390 000 SMOl (příspěvky na sociální služby), MPSV, další zdroje
Zodpovědný subjekt: odbor sociálních věcí MMOl

Opatření 2B.5 Rozvoj informovanosti a propagace tématu funkční a soudržné rodiny

Soudržná rodina stále představuje důležitý zdroj ochrany při nepříznivé situaci, naplňuje emocionální a vztahové potřeby ohroženého jednotlivce a nabízí pozitivní stimulaci osobnostního vývoje jednotlivce. Soudržná rodina zvyšuje životní šance svých členů. Toto opatření se snaží různými aktivitami, akcemi a činnostmi tyto principy propagovat - funkční a soudržné rodině je v médiích i veřejností věnována zpravidla menší pozornost než rodině problémové, dysfunkční.
Opatření bude naplněno těmito konkrétními aktivitami:

a)
Při příležitosti Dne otců proběhne v městském parku druhý ročník „Táta festu“, akce zaměřené na informování veřejnosti o otázce aktivního otcovství. V rámci kulturního programu pro děti i táty je veřejnost seznamována s možností většího zapojení otců v péči o malé děti, možnostech otce na rodičovské dovolené apod. Na akci je také vyhlášen „Táta roku“, kterého může nominovat kdokoliv. Pro děti i táty jsou také připraveny rozmanité sportovní atrakce.

Termín realizace: červen 2015

Rozpočet akce: 47 000 Kč 

Zdroje financování: vlastní zdroje organizace, příspěvek SMOl na akci

Zodpovědný subjekt: Olivy, o. s., odbor vnějších vztahů a informací MMOl

b)
Uskuteční se kulatý stůl metodou „World Café“, jedná se o způsob sdílení zkušeností a názorů a následné hledání odpovědí na předem dané tematizované otázky. Besedu účastníků bude vést zkušený/á moderátor/ka. Téma bude použito buď aktuální, které bude zrovna „hýbat“ společností, nebo některé z následujících témat: rovné příležitosti, společnost přátelská rodině, sladění rodinného a pracovního života – zaměstnavatelé si budou moci sami specifikovat při přihlašování. K účasti k besedě budou oslovováni zaměstnavatelé z databáze Sítě mateřských center, dále budou organizace oslovovány prostřednictvím okresní hospodářské komory, popř. zaměstnavatelských svazů.   

Termín realizace: 2. polovina 2015

Rozpočet akce: 15 000 Kč 

Zdroje financování: SMOl, vlastní zdroje organizace

Zodpovědný subjekt: Síť mateřských center o. s.

c)
Bude vytvořen katalog prorodinných organizací a služeb ve městě Olomouci, který poskytne ucelený přehled o mateřských centrech a centrech pro rodinu, informace o možnosti hlídání dětí, o předporodních kurzech, přehled dětských hřišť, klubů pro seniory, dále katalog poskytne přehled o místech, která jsou „přátelská pro rodinu“ – prostory (např. kavárny, restaurace apod.) bezbariérově upravené pro vjezd s kočárkem, přehled míst s přebalovacím pultem či dětským koutkem, informace o možnostech trávení volného času apod. 

Termín realizace: září 2015

Rozpočet akce: 30 000 Kč 

Zdroje financování: SMOl

Zodpovědný subjekt: odbor vnějších vztahů a informací MMOl, odbor sociálních věcí MMOl
d)
Akce „Týden pro rodinu“: v týdnu od 11. do 17. května 2015, kdy na 15. května připadá  Mezinárodní den rodiny, se uskuteční ve spolupráci s rodinnými centry v Olomouci, neziskovými prorodinnými a volnočasovými organizacemi, Centrem pro rodinu a dalšími řada vzdělávacích, popularizačních, zábavných, soutěžních, zážitkových, sportovních akcí. Hlavním cílem Týdne pro rodinu je podpořit význam rodiny. Součástí programu bude i konference, zaměřená na téma podpory funkce a soudržnosti rodiny zejména z pohledu neziskových organizací.

Termín realizace: květen 2015

Rozpočet akce: 150 000 Kč 

Zdroje financování: SMOl

Zodpovědný subjekt: odbor sociálních věcí MMOl, rodinná centra a další organizace

Opatření 2B.6  Coworking jako nástroj harmonizace pracovního, rodinného a osobního života

Coworking, v doslovném překladu spolu-práce, znamená sdílený pracovní prostor pro nezávislé profesionály a jiné distanční pracovníky, kteří v něm individuálně vykonávají svou běžnou práci. Tvoří ideální pracovní plochu pro samostatnou práci či spolupráci pro různé lidi, pomáhá zbavit se pocitu izolace při práci z domu a zároveň poskytuje prostředí umožňující soustředění. Zároveň sdílená kancelář vyjde levněji, ale důležitá je také společenská a psychologická funkce takového pracoviště. Jde o skloubení plnohodnotného pracovního zázemí pro rodiče a kvalitní péče pro jejich děti. Výhodou coworkingu je i to, že rodič není izolován v domácím prostředí a může si vytvářet sociální kontakty. Cílovou skupinou jsou rodiče na MD/RD a rodiče navracející se na trh práce.
Coworking je v Olomouci otevřen nově, v měsících listopad a prosinec 2014 běží zkušební provoz. Cílem tohoto opatření  je dovybavit v příštím roce coworkingovou místnost technikou a novým nábytkem, nyní se jedná pouze o provizorní řešení. 
Předpokládané náklady navržené architekty je 60 000 Kč.  Dále bude rozšířena nabídka knih v místní knihovně o vzdělávací knihy pro rodiče, např. z oblasti timemanagementu, kariérového poradenství apod. Rovněž herna bude vybavena novými hračkami.

Termín realizace: rok 2015

Rozpočet akce: 60 000 Kč

Zdroje financování: SMOl, tržby za provoz coworkingu, sponzorské dary

Zodpovědný subjekt: Centrum pro rodiny s dvojčaty a vícerčaty

Opatření 2B.7 Aktivní spolupráce se sítí mateřských a rodinných center

Odbor sociálních věcí Magistrátu města Olomouce bude i nadále v pravidelném kontaktu se Sítí mateřských a rodinných center pro Olomoucký a Zlínský kraj, jehož předmětem je příprava metodiky pro celostátní standardizaci těchto center. Standardizace povede ke zkvalitnění jejich činnosti po stránce obsahové, organizační a propagační, jakož i lidských zdrojů. 
Zpracovávaná metodika je inspirována metodikou rakouských rodinných center - SRS (Social Reporting Standard) a napomůže vytvořit čitelný profil rodinných center v Olomouci tak, aby byla nabídka center srozumitelná pro veřejnost a aby jejich pozivní společenský dopad byl měřitelný i pro partnery z řad státní správy a územní samosprávy a dalších subjektů. 

Termín realizace: celý rok 2015

Rozpočet akce: 10 000 Kč

Zdroje financování: SMOl

Zodpovědný subjekt: odbor sociálních věcí MMOl
Opatření 2B.8 Rozvoj klubů pro seniory, jako komunitních center

Statutární město Olomouc plánuje postupné rozšíření využití stávajících klubů pro seniory na místa vhodná pro zájmové a volnočasové aktivity pro celé rodiny. 

Město je provozovatelem celkem 19 klubů pro seniory – prostorů, kam pravidelně dochází přes 1 200 registrovaných členů seniorského věku, jejichž počet stále roste. Kluby jsou rovnoměrně rozmístěny po celém území města Olomouce a mají pro seniory velký význam - bojují proti samotě a psychickým problémům, které mnohdy přerůstají ve fyzické. Svou aktivitou tak způsobují menší potřebu využití zdravotnických a sociálních služeb.

V současnosti se SMOl zaměřilo na postupné zvyšování kvality vybavení klubů tak, aby odpovídalo současným nárokům na veřejný prostor a na variabilitu využití. Kupříkladu jeden z klubů má více než 50letou tradici, a bohužel s tím koresponduje i stáří některého zařízení. V rámci zlepšování kvality prostředí klubů dochází k úpravám stavebním a také k obměně vybavení. 
Aby síť těchto prostor nesloužila pouze pro setkávání seniorů, zapůjčuje je SMOl i třetím osobám a neziskovým organizacím k setkávání. Sdílení prostor vede ke vzájemné komunikaci a také posilování mezigeneračního soužití. Kromě seniorských organizací a sdružení důchodců – bývalých zaměstnanců podniků se zápůjčka postupně rozšiřuje také na mateřská centra, která využívají kluby pro vzdělávání, na zájmové skupiny dětí, které zde hrají deskové hry, apod.

Termín realizace: celý rok 2015

Rozpočet akce: 190 000 Kč 

Zdroje financování: SMOl

Zodpovědný subjekt: odbor sociálních věcí MMOl
3. SLADĚNÍ PRACOVNÍHO a RODINNÉHO ŽIVOTA

Cíl 3: Slučitelnost rodinného života a zaměstnání

Opatření 3.1 Statutární město Olomouc jako zaměstnavatel podporující rodiče při návratu do práce

Statutární město Olomouc bude i nadále v rámci své sociální politiky nabízet svým zaměstnancům, zejména vracejícím se z rodičovské dovolené, individuální úpravu pracovní doby, a to především posunutím začátku či konce pracovní doby. Nadále bude podporovat práci na částečný úvazek a také sdílená pracovní místa. Statutární město Olomouc rovněž bude nadále umožňovat flexibilní uspořádání pracovní doby a pružnou pracovní dobu. Statutární město Olomouc jako výraz podpory při narození dítěte přispívá zaměstnancům – rodičům částkou 1 000 Kč ze sociálního fondu, dále přispívá částkou 1 000 Kč při svatbě zaměstnance. 

Termín realizace: celý rok 2015

Rozpočet akce: 0 Kč


Zdroje financování: -

Zodpovědný subjekt: SMOl 
Opatření 3.2 Publicita a podpora v oblasti souladu rodinného života a zaměstnání

Statutární město Olomouc bude podporovat realizaci soutěže „Společnost přátelská rodině“ a dalších akcí (semináře, kurzy, konference či projekty), zaměřených na sladění pracovního a rodinného života, zvláště pak na podporu motivace otců k zapojení se do péče o rodinu a domácnost a zvýšení prestiže a kompetencí mužů v roli primárních pečovatelů o děti. 

Statutární město Olomouc bude partnerem při realizaci workshopu pro zaměstnavatele a zaměstnance organizovaného Sítí mateřských center, o. s., který bude spojen s „burzou“ zaměstnavatelů přátelských rodině, kde budou prezentovány společnosti, které nabízejí pracovní místa speciálně pro rodiče. Předpokládané náklady jsou 20 000 Kč. Workshop se uskuteční v 1. polovině 2015. 

Statutární město Olomouc bude dále podporovat workshopy a besedy na téma komunikace v rodině, sladění práce a rodiny, návrat rodičů z mateřské dovolené, mezigenerační vztahy apod. Dále bude podporovat workshopy s příklady dobré praxe se zaměstnáním rodičů vracejících se po rodičovské dovolené, rodičů pracujících na částečný úvazek, příklady dobré praxe se zaměstnanci pracujícími z domu apod. Podpořeny budou i vzdělávací kurzy pro rodiče zaměřené zejména na podporu rodičů vracejících se z rodičovské dovolené (počítačové dovednosti, jak napsat životopis, příprava na výběrové řízení, kariérové poradenství apod.). Aktivity budou realizovány jednotlivými mateřskými centry a SMOl na ně přispěje prostřednictvím svého grantového systému. 

Statutární město Olomouc uspořádá konferenci k rodinné politice, kde budou prezentovány příklady dobré praxe a dojde k vytvoření katalogu prorodinných organizací a služeb ve městě Olomouci. Tyto aktivity jsou již blíže rozvedeny ve výše uvedených opatřeních. 

Termín realizace: celý rok 2015

Rozpočet akce: 40 000 Kč

Zdroje financování: SMOl, MPSV, zdroje organizátorů akcí

Zodpovědný subjekt: Síť mateřských center, o. s., OliVy, o. s., Rodinné centrum Provázek, Rodinné centrum Heřmánek

4. MĚSTSKÝ PROSTOR PŘÁTELSKÝ RODINÁM
A. Veřejná doprava v obci

Cíl 4A Přístupnost veřejné dopravy

Opatření:  4A.1 Rozvoj městské hromadné dopravy

Dopravní podnik města Olomouce, a. s. (dále jen „DPMO“) je akciovou společností statutárního města Olomouce a je hlavním poskytovatelem veřejné dopravy v Olomouci. Rozhodnutím Rady města Olomouce při nákupu nových vozů do vozového parku nakupovat vždy nízkopodlažní spoje a postupnými úpravami zastávek městská hromadná doprava postupně spěje k plné bezbariérovosti. V roce 2015 se rámci obnovy vozového parku autobusů předpokládá nákup 3 krátkých nízkopodlažních a 2 kloubových nízkopodlažních vozidel. Dále je v jednání možnost nákupu 2 tramvajových vozidel oboustranných částečně nízkopodlažních. Nákup autobusů ve výši 29 mil. Kč zajistí DPMO ze svého rozpočtu.

Termín realizace: 2015

Rozpočet akce: 29 000 000 Kč

Zdroje financování: DPMO, a.s.

Zodpovědný subjekt: DPMO, a.s.
Cíl 4B Rozvoj přístupnosti města
Opatření 4B.1 Bezbariérový pohyb ve městě

Statutární město Olomouc realizací projektu Bezbariérová Olomouc vytváří přístupné město pro všechny občany i návštěvníky se zvýšeným zřetelem na tzv. skupinu osob s omezenou schopností pohybu a orientace. Do této skupiny patří i těhotné ženy, děti do tří let a rodiče s dětmi do tří let. Město rozvíjí bezbariérově přístupné pěší trasy tvorbou sítě tzv. bezbariérových tras. Dosud SMOl vytvořilo 11 bezbariérových tras, které jsou propojeny a tvoří síť. V roce 2015 bude realizována druhá etapa tzv. bezbariérové trasy K spojující městskou část Hejčín s centrem města. Při financování akce je počítáno s dotací ze Státního fondu dopravní infrastruktury ČR. Mimo tvorbu bezbariérových tras SMOl realizuje bezbariérové úpravy předlažbou chodníků a přechodů pro chodce. Při předlažbách je dbáno na odstranění stávajících bariér – zvýšených obrubníků a vytvoření bezbariérové úpravy - stažení hrany, slepecká dlažba.  V roce 2015 jsou plánovány předlažby chodníků s bezbariérovou úpravou s náklady ve výši cca 18 mil. Kč.
Termín realizace: 2015

Rozpočet akce: 18 000 000 Kč

Zdroje financování: SMOl, Státní fond dopravní infrastruktury ČR

Zodpovědný subjekt: odbor dopravy, odbor sociálních věcí MMOl

Opatření 4B.2 Strategické plánování bezbariérových úprav a informování veřejnosti o stavu přístupnosti města

Plánování bezbariérových tras a rozvoj přístupnosti pěší dopravy musí být řešeny strategicky, plánovacím dokumentem je Územní studie Bezbariérová doprava ve městě Olomouci a její pravidelné aktualizace. V rámci aktualizace bude provedeno mapování přístupnosti hlavních pěších tahů městem a výsledky tohoto mapování budou zveřejněny prostřednictvím webové mapy přístupnosti na internetových stránkách města, která bude průběžně aktualizována. Mapa bude dále doplněna o informace o přístupnosti veřejných budov.

Termín realizace: 2015

Rozpočet akce: 30 000 Kč

Zdroje financování: SMOl
Zodpovědný subjekt: odbor sociálních věcí, odbor koncepce a rozvoje SMOl

Opatření 4B.3 Podpora bezbariérových úprav a individuální bezbariérové dopravy
Bezbariérovou přístupnost budov SMOl řeší dlouhodobě zpřístupňováním vlastních prostor a poskytováním příspěvků z rozpočtu města na bezbariérové úpravy a bezbariérovou dopravu, které mohou poskytovatelé veřejných služeb v Olomouci použít např. na bezbariérové úpravy svých provozoven. Dále budou podpořeni dopravci, kteří za jasně stanovených podmínek nabízejí seniorům a osobám se zdravotním postižením dopravu za výrazně nižší ceny, než běžná taxislužba. V roce 2015 bude na příspěvky na bezbariérovou dopravu a bezbariérové úpravy vyčleněna částka 600 tis. Kč. 

Termín realizace: 2015

Rozpočet akce: 600 000 Kč

Zdroje financování: SMOl
Zodpovědný subjekt: odbor sociálních věcí MMOl

C. Bezpečnost pohybu po obci
Cíl 4C Bezpečný pohyb v obci pro rodiny s dětmi
Opatření 4C.1 Preventivní aktivity pro veřejnost

Statutární město Olomouc v rámci Programu prevence kriminality podporuje již 5 let projekt zaměřený na prevenci úrazů a nehod na pozemních komunikacích v situacích zhoršené viditelnosti. Spočívá ve vybavení ohrožené veřejnosti, zejména dětí, seniorů a matek s kočárky reflexními doplňkovými prvky - reflexní vesty ve tvaru písmena V (motocyklisté a cyklisté), reflexní tyčinky do výpletu jízdního kola (cyklisté), reflexní nálepky (např. senioři na francouzské hole, maminky na kočárky), taháčky na zip (děti), brožury s problematikou silničního provozu (senioři). 
Reflexní prvky jsou distribuovány při dopravně bezpečnostních a preventivních akcích, na besedách ve školských zařízeních a zařízeních pro seniory, při spolupráci v Centru Semafor. Uvedené aktivity realizuje ve spolupráci s BESIP Policie ČR a Městská policie Olomouc. Při pokračující realizaci projektu v roce 2015 se předpokládá přímé oslovení více než 5 000 účastníků silničního provozu.

Termín realizace: 2015

Rozpočet akce: 60 000 Kč

Zdroje financování: SMOL

Zodpovědný subjekt: Policie ČR, Městská policie Olomouc

Opatření 4C.2 Dohled na rizikových přechodech pro chodce

Bezpečný pohyb chodců po obci, konkrétně pohyb dětí základních škol, pomáhá zajišťovat Městská policie Olomouc. Jedná se o operativní dohled u vytipovaných základních škol denně v době od 07.30 do 08.00 hodin za využití jedné dvoučlenné hlídky, která podle stanovených priorit a konkrétních problémů u jednotlivých škol operativně denně mění své stanoviště.

Termín realizace: 2015

Rozpočet akce: součást výkonu služby městské policie 

Zdroje financování: SMOL

Zodpovědný subjekt: Městská policie Olomouc

Opatření 4C.3 Bezpečnost a zklidňování dopravy

Kromě tvorby bezbariérových tras, v rámci kterých jsou vytvářeny i nové přechody pro chodce a tak je zvyšována bezpečnost pěších, odbor dopravy MMOl reaguje i na požadavky občanů na výstavbu nových přechodů pro chodce. V roce 2015 budou vybudovány dva nové přechody pro chodce v ulici Heydukova, a to v rámci větší stavební akce včetně opravy vozovky. Projekt je součástí IPRM Atraktivní a konkurenceschopná Olomouc. 
Celkové náklady projektu jsou 12,0 mil. Kč. Předpokládá se spolufinancování Správy silnic Olomouckého kraje ve výši 4,0 mil. Kč.
Termín realizace: 2015

Rozpočet akce: 12 000 000 Kč

Zdroje financování: SMOl, Správa silnic Olomouckého kraje
Zodpovědný subjekt: odbor dopravy MMOl

D. Veřejné prostory pro rodiče s dětmi včetně prostor pro trávení volného času neorganizovaně

Cíl 4D Veřejný prostor přístupný rodinám s dětmi
Opatření 4D.1. Otevření škol veřejnosti

V současnosti je olomoucké veřejnosti v době mimo školní vyučování, a to i o víkendech, k dispozici 12 školních hřišť. Na školních hřištích a sportovištích, která jsou v odpoledních hodinách přístupná veřejnosti, mohou zejména starší děti provozovat sportovní a herní aktivity, zábavu si však určitě najdou i jejich menší spolužáci.

Komplexy sportovních hřišť i jednotlivá sportoviště mají povrchy vhodné pro různé sporty, ve většině případů jsou však multifunkční, tedy využitelná pro více druhů sportu. V uzavíratelných areálech při ZŠ je možné si zapůjčit i sportovní vybavení. Sportoviště jsou určena obzvláště pro věkové kategorie 12 - 15 let a výše.

Kromě výše uvedených hřišť se předpokládá realizace investičních akcí u dalších 4 hřišť při základních školách, která budou po rekonstrukci sloužit jednak pro potřeby škol a jednak pro veřejnost v obdobném režimu, jako již opravená hřiště. Jedná se o hřiště pro ZŠ a MŠ Řezníčkova, která nemá k dispozici v současné době žádné vhodné venkovní sportoviště, hřiště při ZŠ Nedvědova - potřeba rekonstrukce hřiště u této školy vyplynula z obdobného důvodu jako u předcházející školy; hřiště při ZŠ Mozartova a ZŠ Demlova - v obou případech se jedná o hřiště značně zastaralá a pokud mají i nadále sloužit svému účelu a nabízet možnost sportovního vyžití žákům školy i veřejnosti, je jejich rekonstrukce nezbytná. Na realizaci těchto investičních akcí se v letech 2015 - 2016 předpokládají přibližné náklady 30 mil Kč (15 000 000 Kč v roce 2015).
Dále je pro rok 2015 plánována rekonstrukce a rozšíření hřiště na hokejbal v areálu ZŠ Holečkova, které bude sloužit veřejnosti. Současně bude rekonstruováno sociální zázemí, které slouží také sportovnímu areálu, tzn. soc. zařízení a šatny o celkovém objemu stavebních prací cca 8 000 tis. Kč. 

 

Město uvažuje o poskytnutí vnitřních prostor některých základních či mateřských škol, jichž je zřizovatelem, pro aktivity prorodinných organizací, sdružením dětí a mládeže apod. V souvislosti s tím plánuje:

a) připravit koncepci dalšího otevření budov škol v průběhu školního roku i v době prázdnin společným aktivitám rodin, dětských a mládežnických skupin apod.

b) udržet, případně rozšířit stávající nabídku hřišť u základních škol, popř. zahrad mateřských škol přístupných veřejnosti pro aktivní využití ve volném čase. 

Termín realizace: 1/2015 - 12/2015

Rozpočet opatření: 23 000 000 Kč

Zdroje financování: SMOl, dotace EU v rámci programu ROP Střední Morava
Zodpovědný subjekt: odbor školství MMOl
Opatření 4D.2 Zřízení pilotní komunitní školy

Připravit zřízení 1 – 2 základních škol jako komunitních škol otevřených mimoškolním aktivitám v průběhu celého kalendářního roku. Získat informace a poznatky z jiných měst o fungování komunitní školy. Podporovat vytipované školy a spolupracovat s nimi při zajištění aktivit v rámci modelu komunitní škola (např. společné vícegenerační kurzy, akce spojené s tradičními svátky). 

Termín realizace: 1/2015 - 12/2015

Rozpočet opatření: 20 000 Kč

Zdroje financování: SMOl

Zodpovědný subjekt: odbor školství MMOl
Opatření 4D.3 Dětská hřiště ve městě

Město Olomouc vybudovalo a udržuje téměř 100 volně přístupných dětských hřišť po celém městě, které denně využívají děti všech věkových kategorií. Jednotlivé rekreační plochy jsou podle způsobu využívání rozděleny do čtyř základních skupin – herní hřiště, sportoviště, smíšená hřiště a dopravní hřiště. 
Hřiště robinzonádního typu, typizované herní sestavy a jednotlivé herní prvky, dětské koutky ­ pískoviště doplněná houpadly patří do kategorie herních hřišť. Tyto hřiště jsou vhodné obzvláště pro věkové kategorie 0­6, 6­12 a 12­15 let. Celkově jich je 70. 

Smíšená hřiště, kterých je 24, jsou na sebe navazující sportovní i herní prvky, které se vzájemně doplňují a nabízí příležitost trávení volného času více generacím současně.

V roce 2015 bude město investovat 3 000 000 Kč do údržby stávajících dětských hřišť. Cílem tohoto opatření je udržet, případně rozšířit stávající nabídku hřišť ve městě přístupných veřejnosti pro aktivní využití ve volném čase. Dále jsou v plánu investice 1 500 000 Kč na vybudování nových hřišť a 500 000 Kč na vybudování hřiště pro seniory, konkrétní umístění bude ještě specifikováno.
Termín realizace: 1/2015 ­ 12/2015

Rozpočet opatření: 5 000 000 Kč

Zdroje financování: SMOl

Zodpovědný subjekt: odbor koncepce a rozvoje MMOl
Opatření 4D.4 Zvýšení povědomí veřejnosti o městském letišti jako místě pro trávení volného času

Cílem opatření je zachovat volné zpřístupnění rozsáhlé travnaté plochy v lokalitě letiště statutárního města Olomouce v městské části Neředín. Vhodně zaměřenými akcemi a aktivitami cílenými zejména na rodiny s dětmi zvýšit povědomí veřejnosti o tomto prostoru jako místě i pro neorganizované trávení volného času.

Termín realizace: 1/2015 - 12/2015

Rozpočet opatření: 372 100 Kč

Zdroje financování: SMOl

Zodpovědný subjekt: odbor dopravy MMOl
Opatření 4D.5 Zajištění činnosti centra Semafor pro rodiny s dětmi

Centrum Semafor se zaměřuje na dopravní výchovu a s ní spojené volnočasové aktivity pro děti i nejširší veřejnost z Olomouce i okolí. Centrum odpovídá svou programovou orientací dnešním potřebám dopravní výchovy při přípravě dětí na pohyb v provozu na pozemních komunikacích v rolích cyklisty a chodce. Během školního roku zde probíhá dopravní výchova pro ZŠ a MŠ. Nedílnou součástí činnosti centra jsou i akce pro veřejnost, vyžadující pohybovou aktivitu a zaměřené hlavně na rodiny s dětmi.

Termín realizace: 1/2015 - 12/2015

Rozpočet opatření: 510 000 Kč

Zdroje financování: SMOl

Zodpovědný subjekt: odbor agendy řidičů a motorových vozidel MMOl
Opatření 4D.6 Podpora veřejných kulturních institucí zřizovaných městem

Do tohoto opatření se řadí finanční podpora příspěvkových organizací města, které aspoň z části své činnosti cílí na rodiny s dětmi. Knihovna města Olomouce disponuje v současnosti sítí 6 poboček pro malé a velké čtenáře a věnuje se propagaci knih a čtení mezi olomouckými dětmi a žáky. Moravské divadlo Olomouc pořádá speciální představení pro děti a žáky, podporuje i účast rodin na svých akcích. Zoologická zahrada Olomouc pak představuje vhodné místo pro trávení volného času rodin spolu mimo město. Kromě příspěvkových organizací podporuje město Olomouc i další organizace působící na jeho území v oblasti kultury, např. Divadlo Na Šantovce, Divadlo Tramtarie, Divadlo Na Cucky, loutkové divadlo Kašpárkova říše.

Termín realizace: 1/2015 - 12/2015

Rozpočet opatření: 140 300 000 Kč

Zdroje financování: SMOl

Zodpovědný subjekt: SMOl

E. Další městské služby vstřícné k rodinám
Cíl 4E Městský prostor přátelský rodinám s malými dětmi

Opatření 4E.1 Přebalovací koutky a místa pro kojící matky ve veřejných prostorách

Statutární město Olomouc v minulých letech zřídilo přebalovací koutky a místa pro kojící matky v následujících budovách magistrátu: Štursova 1 (odbor sociálních věcí, 1. patro - dětský koutek, místo pro kojící matky), Horní náměstí 583 (budova radnice, 1. patro – přebalovací koutek, místo pro kojící matky), Hynaisova 10 (budova magistrátu – přebalovací pult na WC), Palackého 14 (přebalovací pulty - 1. a 2. patro). Pokud se týká příspěvkových organizací zřizovaných SMOl, byl vzhledem k časté frekvenci návštěv rodin s malými dětmi zřízen přebalovací koutek v areálu Zoo Olomouc a dětský koutek v Knihovně města Olomouce (oddělení pro dospělé).
Přebalovací koutky jsou již samozřejmostí ve velkých nákupních centrech, jako např. Šantovka, Galerie Moritz a Olomouc City. Ve městě Olomouci existuje hned několik velkých heren pro děti, kde je vstup zpoplatněný, ale využít je možné i dětské koutky v některých kavárnách a restauracích. 

V rámci tohoto opatření budou zřízena místa pro kojící matky a dovybaveny stávající dětské koutky v těchto budovách: Hynaisova 10 (magistrát), vyhlídková věž v Zoo Olomouc (dovybavení stávajícího přebalovacího koutku), vstupní objekt Zoo Olomouc (zřízení nového přebalovacího koutku a místa pro kojení), hlavní budova Knihovny města Olomouce na náměstí Republiky 1 (zřízení dětského koutku a místa na kojení v rámci dětského oddělení). 

Termín realizace: 3/2015 - 6/2015

Rozpočet opatření: 450 000 Kč

Zdroje financování: SMOl

Zodpovědný subjekt: odbor sociálních věcí MMOl

Opatření 4E.2 Kontaktní centrum pro rodiny

Budova odboru sociálních věcí MMOl (Štursova 1) je místem, kam často docházejí rodiny s dětmi v souvislosti s činností oddělení sociálně-právní ochrany dětí, dále pěstounské rodiny a také zástupci organizací působících v sociální oblasti. V rámci širší rekonstrukce vstupního foyer této budovy bude zřízeno v roce 2015 ve foyer kontaktní místo pro rodiny. Jeho hlavními prvkem bude poradenské centrum, které bude poskytovat informace o možnostech volnočasových aktivit, služeb péče, aktuálních akcích a dalších činnostech, které by rodiny mohly zajímat. Dále bude ve foyer odpočinková zóna pro matky s dětmi, hlídaná kočárkárna, přebalovací pult a volně přístupné PC s připojením na internet. Díky tomuto kontaktnímu centru budou mít rodiče s dětmi připravit se na jednání, po jednání zabezpečit potřeby dětí a odpočinout si a při té příležitosti se dozvědět o aktivitách pro rodiny na území města Olomouce. Další místo pro zřízení kontaktního centra pro rodiny je navrženo v budově radnice, v sousedství informačního centra.
Termín realizace: 7/2015 - 8/2015

Rozpočet opatření: 350 000 Kč

Zdroje financování: SMOl

Zodpovědný subjekt: odbor sociálních věcí MMOl
5. PŘÍMÁ PODPORA RODIN

Cíl 5 Přímá podpora rodin

Opatření 5.1 Slevy pro rodiny v městských zařízeních a městské dopravě

Přímá podpora rodin přispívá k vytváření prorodinné atmosféry ve společnosti a tím přímo ovlivňuje motivaci jednotlivců k naplňování jejich osobních a rodinných plánů. Toto si uvědomuje i statutární město Olomouc, a proto se snaží poskytovat rodinám slevy ve svých zařízeních či městské hromadné dopravě.
Dopravní podnik města Olomouce bude i v roce 2015 poskytovat zlevněné časové jízdenky dětem od 6 let až do dovršení 15. roku věku, žákům a studentům s výjimkou studentů trvale výdělečně činných ve věku od 15 do 26 let, důchodcům – poživatelům důchodu starobního a důchodu pro invaliditu 3. stupně a osobám od 70 let věku. Bezplatně se MHD budou i nadále přepravovat děti do 6 let v doprovodu osoby starší 10 let, držitelé průkazu ZTP a ZTP-P včetně průvodce nebo vodícího psa nevidomého, držitelé karty „Olomouc Region Card“ v době její platnosti. Kromě výše uvedených slev bude Dopravní podnik města Olomouce nadále pořádat akci „Mikulášská jízda tramvají“.

Statutární město Olomouc bude i v nadcházejícím období poskytovat slevy na svoz komunálního odpadu. Osvobozeni od poplatku budou poplatníci, kteří v roce 2014 dovrší 80 a více let věku a poplatníci narozeni v roce, na který se poplatek hradí. Úleva ve výši 50 % bude poskytována poplatníkům, kteří v příslušném roce nedovrší 16 let. Od poplatku je osvobozeno čtvrté a každé další dítě ve společné domácnosti, kdy se společně posuzují ty děti, které v daném kalendářním roce nedovrší 16 let.
Olomouc Region Card - turistické slevové karty Olomouc region Card a projekt stejného jména slouží na podporu cestovního ruchu v Olomouckém kraji a městě Olomouci. Nositeli projektu, který vznikl v roce 2004, jsou statutární město Olomouc a Olomoucký kraj. Produkt Olomouc region Card nabízí karty s platností 48 hod. nebo 5 dní, které lze uplatnit u příslušných subjektů zapojených do projektu. K oběma typům karty (s kratší i delší platností) byla vytvořena též dětská varianta – děti mohou kartu využívat do dovršení 15 let. Prodej karet Olomouc region Card byl zahájen v dubnu roku 2005. Slevový systém byl ponechán jako kombinovaný se subjekty, které nabízejí vstupy zdarma nebo slevy ve výši 5 – 50 %. V současné době je v projektu zapojeno 64 prodejců a 196 subjektů poskytujících vstupy na své atrakce zdarma nebo se slevou.

Termín realizace: 1/2015 - 12/2015

Rozpočet opatření: 200 000 Kč

Zdroje financování: SMOl jako podíl na nákladech projektu

Zodpovědný subjekt: odbor vnějších vztahů a informací MMOl

Opatření 5.2 Podpora významných životních událostí občanů města

V rámci organizační struktury SMOl působí Komise pro občanské záležitosti, do jejíž působnosti patří mj. oblast vítání nově narozených dětí mezi občany města. V této souvislosti komise připravuje obřady vítání dětí, ve spolupráci se základními školami zajišťuje kulturní vystoupení na nich a také rozděluje drobné dary SMOl těmto novým občanům. Tato aktivita bude pokračovat i v roce 2015 s frekvencí podle aktuální potřeby. 

Pro upřesnění: V roce 2014 proběhlo 86 obřadů, kterých se účastnilo 760 narozených dětí a dalších 3912 rodinných příslušníků. Speciální obřad se koná s přivítáním prvního narozeného občana Olomouce v daném roce, který obdrží od primátora města dar v hodnotě asi 15 tis. Kč (hotovost 10 000 Kč a zlatý řetízek).

SMOl dále oceňuje významná životní a rodinná jubilea, jako jsou stříbrné a zlaté svatby občanů. U příležitosti stříbrné či zlaté svatby je manželům uspořádáno setkání jubilejní svatbu v obřadní síni, jehož součástí je předání daru.  Předsedové komisí místních částí přejí občanům k jejich kulatým narozeninám (od 75 let výše), pro jubilanty je také pořádáno divadelní představení nebo v případě zájmu oslava v obřadní síni.

Termín realizace: 1/2015 - 12/2015

Rozpočet opatření: 200 000 Kč (dárky pro děti 180 000 Kč, hudební doprovod 20 000 Kč)

Zdroje financování: SMOl

Zodpovědný subjekt: odbor školství MMOl

Opatření 5.3 Podpora dětí z nízkopříjmových rodin v přístupu ke vzdělávání

V rámci tohoto opatření SMOl po vzoru jiných měst výrazně rozšíří dosavadní systém drobných darů na zajištění ošacení a školních pomůcek pro sociálně nejslabší pěstounské rodiny. 
S poznatků odboru školství i orgánu péče o děti plyne, že rodiče žáků ze sociálně-znevýhodněného prostředí rodiče nejsou schopni na začátku školního roku svým dětem nakoupit základní školní pomůcky. Toto pak žákům znesnadňuje účastnit se výuky. Cílem opatření je nastavit systém kritérií, podle kterých by se dětem pocházejícím ze sociálně slabých rodin zakoupily školní pomůcky, případně by se jim přispívalo na úhradu některých školních akcí. Opatření zahrnuje:  

a) v rámci sociální práce s rodinou a ve spolupráci se školu zjistit příčiny situace, poskytnout odborné sociální poradenství.

b) v odůvodněných případech dle stanovených kriterií poskytnout podporu na pořízení základních životních potřeb z rozpočtu statutárního města Olomouce.

Termín realizace: 

Rozpočet opatření: 100 000 Kč

Zdroje financování: SMOl

Zodpovědný subjekt: odbor sociálních věcí, odbor školství MMOl

Opatření 5.4 Nastavení pravidel prostupného bydlení pro rodiny v obtížné sociální situaci
V roce 2013 byla provedena komplexní rekonstrukce objektu dřívějších „holobytů“ na adrese Holická 51, Olomouc na malometrážní byty pro nízkopříjmové rodiny. Nájemné je limitováno částkou max. 55 Kč/m2, rodiny při uzavírání nájemní smlouvy prokazují svoji obtížnou sociální situaci potvrzením Úřadu práce ČR. Město v tomto objektu takto provozuje celkem 26 bytů, přičemž rodiny do nich přicházejí také z Domova pro ženy a matky s dětmi nebo z ubytoven na území města. 
V objektu je provozována Charitou Olomouc služba pro rodiny s předškolními dětmi, dále s rodinami intenzivně pracují terénní sociální pracovníci MMOl a dalších terénních sociálních služeb, které na území města působí. Tento dům je zamýšlen jako jeden ze stupňů prostupného bydlení pro rodiny s dětmi, dalším stupněm by měl být nájemní byt v běžné zástavbě města, ať již půjde o bydlení v rámci bytového fondu SMOl nebo u jiných vlastníků domů.

Výstupem tohoto opatření budou zpracovaná a Radou města Olomouce schválená pravidla pro možnost přidělení jiných městských bytů rodinám, které se v tomto stupni prostupného bydlení osvědčily.

Termín realizace: 1/2015 - 6/2015

Rozpočet opatření: bez nároku na finanční zajištění

Zdroje financování: 

Zodpovědný subjekt: odbor sociálních věcí MMOl, Správa nemovitostí Olomouc, a.s.
6. KOMUNIKACE S RODINAMI

Cíl 6 Zlepšení provázanosti informací o aktivitách pro rodiny
Opatření 6.1 Jednotné informování o aktivitách pro rodiny ze strany města

Opatření pokračuje v započatém procesu nastavení a udržení uceleného systému propagace dlouho- i krátkodobých prorodinných aktivit realizovaných na území statutárního města Olomouce městem samotným a jím zřizovanými organizacemi nebo třetími subjekty. Rozvíjí výsledky dosažené v roce 2014, kdy byl vytvořen logotyp rodinné politiky města se sloganem „Olomouc – město pro rodinu“ a spuštěn ucelený web prorodinu.olomouc.eu.

V roce 2015 by měla být realizována tato dílčí opatření týkající se jednotného informování o aktivitách pro rodiny ze strany města:

c) vytvořený společný logotyp pro veřejné akce vhodné pro rodiny propojit s již existujícími komunikačními platformami SMOl – např. webovou mapou projektu Bezbariérová Olomouc
d) rozvíjet webový portál prorodinu.olomouc.eu se základními informacemi o rodinné politice statutárního města Olomouce s přehlednými odkazy na jednotlivé služby, aktivity, plánované akce a další informace důležité pro rodiny
e) zapojit do prezentace akcí vhodných pro rodiny on-line kalendář akcí, stávající stránky www.olomouc.eu a turistický portál statutárního města Olomouce na adrese www.tourism.olomouc.eu

Termín realizace: 1/2015 - 12/2015

Rozpočet opatření: 35 000 Kč

Zdroje financování: SMOl 

Zodpovědný subjekt: odbor vnějších vztahů a informací MMOl

Opatření 6.2 Podpora propagace aktivit podporujících rodiny 

Součástí komunikace SMOl vůči rodinám s dětmi musí být i podpora organizátorům prorodinných aktivit poskytovaná formou propagace osvědčenými komunikačními kanály SMOl. V roce 2015 se statutární město Olomouc soustředí na realizaci následujících dílčích opatření:

a) zavést a udržet pravidelnou rubriku v měsíčníku Radniční listy včetně prezentací dobré praxe z prorodinných aktivit

b) udržet dosavadní osvědčené způsoby mediální prezentace prorodinných opatření a aktivit – Informační centrum města Olomouce jako styčný bod, kde lze nalézt informace a propagační materiály k akcím, které se ve městě konají, web prorodinu.olomouc.eu atd.

c) popularizovat rodinnou politiku statutárního města Olomouce na akcích pro rodiny formou poskytnutí jednotného logotypu pořadatelům akcí

d) podporovat tvorbu nových informačních materiálů potřebných k vytváření prorodinného klimatu ve městě a propojit je vhodným způsobem s marketingovou propagací města – „Olomouc Family Friendly“

Termín realizace: 1/2015 - 12/2015

Rozpočet opatření:  30 000 Kč

Zdroje financování: SMOl 

Zodpovědný subjekt: odbor vnějších vztahů a informací, odbor sociálních věcí MMOl

7. DOTAČNÍ TITULY a FONDY PODPORUJÍCÍ PRORODINNÉ ORGANIZACE
Cíl 7 Realizace aktivit organizací podporujících rodiny ve městě Olomouci
Opatření 7.1 Podpora prorodinných opatření a organizací

Statutární město Olomouc systematicky poskytuje finanční podporu ze svého rozpočtu na veřejně prospěšné účely, a to na základě Pravidel pro poskytování podpory z rozpočtu statutárního města Olomouce schválených radou města. V roce 2015 půjde především o udržení stávající podpory veřejně prospěšných aktivit dle finančních možností města v 15 dotačních programech. Zejména prorodinných organizací a aktivit podporujících rodinu se týkají následující oblasti finanční podpory z rozpočtu města: 

a) oblast sociálních služeb, souvisejících služeb a aktivit a humanitární pomoci. Cílem této oblasti podpory je udržet dostupnost vybraných registrovaných sociálních služeb a příbuzných sociálních služeb a aktivit. V roce 2015 by měla být oblast financována částkou 12,5 mil. Kč.
b) prevence kriminality. Cílem podpory je, v souladu s Plánem preventivních aktivit města Olomouce na rok 2015, poskytnutí finančních prostředků na projekty z oblastí sociální a situační prevence, vzdělávání, prevence a poradenství. V roce 2015 by měla být oblast financována částkou 2,5 mil. Kč.

c) bezbariérové úpravy a bezbariérová doprava. Cílem podpory je poskytnutí finančních prostředků určených ke zpřístupňování objektů, které nejsou v majetku města a ve kterých jsou poskytovány služby obyvatelům města, a na další formy zpřístupnění kultury, sportu, volnočasových aktivit apod. osobám s omezenou schopností pohybu a orientace. Podpora může mít investiční i neinvestiční charakter. Cílem je rovněž doprava osob, které mají sníženou schopnost pohybu a orientace, popř. doprava sociální služby k těmto osobám. Na zlepšení situace ve městě Olomouci by v roce 2015 měla být vyčleněna částka 600 tis. Kč.

d) sport (neprofesionální aktivity). Cílem této oblasti je podpořit z rozpočtu statutárního města Olomouce činnost sportovních organizací, pořádání sportovních akcí a také údržbu a rozvoj sportovních areálů. Na podporu neprofesionálních sportovních aktivit především dětí a mládeže půjde z rozpočtu města v roce 2015 až 2,3 mil. Kč.

e) podpora mateřských škol a základních škol jiných zřizovatelů: Tato oblast podpory se týká činnosti mateřských a základních škol, jejichž zřizovatelem není SMOl nebo Olomoucký kraj a jsou zapsány v rejstříku škol a školských zařízení nebo zajišťují plnění povinné školní docházky dle školského zákona, a na podporu neinvestičního charakteru a investičního nestavebního charakteru (provozní výdaje, nákup materiálu, nákup vybavení, drobné opravy). Na tuto oblast bude v roce 2015 vyčleněna částka 1,0 mil. Kč

f) využití volného času dětí a mládeže: Do této oblasti podpory spadá celoroční činnost organizovaná pro děti a mládež – např. různé zájmové kroužky a oddíly, popř. jiná sdružení pracující s dětmi a mládeží, jakož i jednorázové akce určené pro děti a mládež – např. dětské tábory, soustředění, výměnné pobyty, vystoupení, soutěže. Město plánuje tuto oblast podpořit částkou 2,24 mil. Kč, další prostředky v celkovém objemu 400 tis. Kč jsou alokovány na podporu drobných aktivit s limitem příspěvku 5 tis. Kč na jednotlivý projekt.

V rámci výše uvedených dotačních programů nebude celá uváděná částka použita výhradně na prorodinné aktivity. Konkrétní podíl prorodinných aktivit lze těžko odhadnout.

Termín realizace: 1/2015 - 12/2015

Rozpočet opatření: 20 570 000 Kč

Zdroje financování: SMOl

Zodpovědný subjekt: odbor sociálních věcí, odbor vnějších vztahů a informací a odbor školství MMOl
Opatření 7.2 Vytvoření dotačního titulu pro aktivity rodinné politiky

Opatření se zaměřuje na zpracování pokladů pro přípravu dotačního programu pro aktivity rodinné politiky z rozpočtu statutárního města Olomouce za účelem udržet rodinnou politiku města jako ucelený soubor opatření pokrývajících potřeby rodiny, která se vzájemně doplňují.

O přínosu nového dotačního titulu a jeho podpory ze strany samosprávných orgánů města Olomouce je třeba diskutovat se všemi zastupitelskými kluby. Zařazení dotačního titulu do Pravidel pro poskytování podpory z rozpočtu SMOl má v kompetenci Rada města Olomouce.

Termín realizace: 1/2015 - 6/2015

Rozpočet opatření: 0 Kč

Zdroje financování: ---

Zodpovědný subjekt: odbor sociálních věcí MMOl

8. INSTITUCIONÁLNÍ, PERSONÁLNÍ a KONCEPČNÍ ZAJIŠTĚNÍ RODINNÉ POLITIKY

Cíl 8 Institucionální, personální a koncepční zajištění koordinace rodinné politiky
Opatření 8.1 Vytvořit pracovní skupinu pro rodinnou politiku a udržet její pravidelnou činnost a pozici koordinátora prorodinných aktivit
a) Pracovní skupina pro rodinou politiku bude schválena Radou města Olomouce. Jejím úkolem bude sledovat a koordinovat plnění cílů a opatření Akčního plánu, iniciovat diskusi o potřebách rodin v městě Olomouci a navrhovat dlouhodobá koncepční i bezprostřední konkrétní opatření, která budou potřeby rodin uspokojovat. 

b) Pracovní skupina bude tvořena skupinou odborníků, pracovníků odborů sociálních věcí, školství, dopravy, vnějších vztahů a informací MMOl, zástupců prorodinných neziskových organizací, zástupců škol a angažovaných rodičů, jejíž členové budou do této pracovní skupiny Radou města Olomouce jmenováni.

c) Vedoucím pracovní skupiny bude manažer pracovní skupiny děti, mládež a rodina v rámci Komunitního plánování sociálních služeb města Olomouce a členem pracovní skupiny sociálně-právní ochrany dětí a mládeže. 

d) Manažerem pracovní skupiny bude stávající manažerka komunitního plánování sociálních služeb.

e) Pracovní skupina bude každoročně zpracovávat zprávu o naplňování cílů a opatření rodinné politiky pro Radu města Olomouce a akční plán na příští rok v procesu komunitního plánování rodinné politiky. Garantem činnosti pracovní skupiny bude vedoucí odboru sociálních věcí, který o činnosti pracovní skupiny bude informovat věcně příslušného náměstka, kluby zastupitelů a Radu města. Odbor sociálních věcí MMOl poskytne zázemí i personální zajištění pro činnost pracovní skupiny.

Prorodinné cíle a opatření budou naplňovány rovněž v pracovní skupině Rodina, děti a mládež v rámci komunitního plánování.

Termín realizace: 1/2015 - 12/2015

Rozpočet opatření: 140 000 Kč (pokrytí personálních nákladů manažera prac. skupiny)

Zdroje financování: SMOl

Zodpovědný subjekt: odbor sociálních věcí MMOl
9. MONITOROVÁNÍ SITUACE RODIN

Cíl 9 Znalost potřeb různých typů rodin a prostředků k jejich naplňování

Opatření 9.1 Analýza potřeb rodin

Zadání analýzy potřeb rodin a současného stavu jejich naplňování v Olomouci bude navazovat na analýzu zpracovanou v roce 2011. Půjde o kombinaci kvalitativního a kvantitativního výzkumu, v rámci analýzy budou vedeny rozhovory s aktéry z různých typů rodin. Součástí analýzy bude také interpretace získaných dat a návrhová část, která se pokusí zjištěné potřeby rodin vztáhnout k možnosti vzniku nových služeb a aktivit, s přihlédnutím k příkladům dobré praxe v jiných městech.
Termín realizace: 1/2015 - 6/2015

Rozpočet opatření: 80 000 Kč

Zdroje financování: SMOl
Zodpovědný subjekt: odbor sociálních věcí MMOl

Opatření 9.2 Vazba na přípravu 4. komunitního plánu

V roce 2015 budou prováděny analýzy potřeb cílových skupin pro celkem 6 pracovních skupin. Výsledky analýz budou využity také pro plánování dalšího směřování rodinné politiky. 
Termín realizace: 1/2015 - 12/2015

Rozpočet opatření: 120 000 Kč

Zdroje financování: SMOl
Zodpovědný subjekt: odbor sociálních věcí MMOl

Opatření 9.3 Mapování a analýza služeb mateřských a rodinných center

Ve spolupráci se Sítí Mateřských center využívat metodu SRS (Social Reporting Standard), která napomáhá vytvářet čitelný profil rodinných center v Olomouci tak, aby byla jasně srozumitelná nejen pro veřejnost, ale i pro partnery z řad státní správy a samosprávy a dalších subjektů. 

Termín realizace: 1/2015 - 12/2015

Rozpočet opatření: 0 Kč

Zdroje financování: SMOl

Zodpovědný subjekt: Síť mateřských a rodinných center, o. s.
Opatření 9.4 Prezentace statistických dat a analýz veřejnosti
Cílem opatření je zpřístupnit a zveřejnit přehlednou formou důležité statistické, ekonomické a sociální údaje o situaci rodin v Olomouci, umožnit sledování trendů v jednotlivých oblastech. Umožnit a podpořit diskusi o významu a dopadech těchto trendů a diskusi o vyplývajících návrzích opatření. Součástí opatření bude:
a) Pravidelné vyhotovování monitorovacích zpráv naplňování rodinné politiky, jejich zveřejňování a na základě jejich výstupů navrhování dalších opatření.
b) Zveřejňování výsledků výzkumů a analýz.  Výsledky výzkumů a analýz budou prezentovány na webových stránkách prorodinu.olomouc.eu a prostřednictvím Radničních listů.

Termín realizace: 2015

Rozpočet opatření: 0 Kč

Zdroje financování: SMOl

Zodpovědný subjekt: odbor sociálních věcí SMOl

Opatření 9.5 Zpracování analýz zaměřených na žáky základních škol

a) Zadání a vyhodnocení analýzy předpokládaného počtu žáků v jednotlivých spádových obvodech města v rámci kapacit základních škol.

b) Vyhodnocení analýzy spolupráce sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi a základních škol v Olomouci v rámci projektu „Do lavic“

c) Aktualizace dotazníkového šetření zaměření, aktivit a kapacity sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi v Olomouci v návaznosti na výkon sociálně-právní ochrany dětí a mládeže odboru sociálních věcí MMOl.

Termín realizace: 9/2015 

Rozpočet opatření: -

Zdroje financování: -

Zodpovědný subjekt: odbor sociálních věcí MMOl

Opatření 9.6 Zpětná vazba uživatelů webových stránek prorodinné politiky

Pravidelný anketní dotazník zaměřený na sledování aktuálních potřeb rodin na webových stránkách prorodinu.olomouc.eu Dotazníkovým šetřením budeme získávat zpětnou vazbu návštěvníků webových stránek k tématům např.: dostatečná kapacita sítě mateřských a rodinných center, vyladění webu, atd. Vyhodnocování dotazníků a prezentace výsledků bude realizováno prostřednictvím webové stránky a Radničních listů.

Termín realizace: 2015

Rozpočet opatření: -

Zdroje financování: -

Zodpovědný subjekt: odbor sociálních věcí MMOl

10. SPOLUPRÁCE a VÝMĚNA ZKUŠENOSTÍ

Cíl 10 Výměna zkušeností a rozvoj spolupráce
Opatření 10.1 Rozvoj spolupráce mezi aktéry rodinné politiky

V prvních měsících roku 2015 inicializuje odbor sociálních věcí MMOl vytvoření pracovní skupiny k rodinné politice města Olomouce, která bude participovat na opatřeních uvedených v pozičním dokumentu Rodinná politika města Olomouce na roky 2014 – 2015 a na tvorbě nové koncepce na další roky. 

Kromě zástupců zainteresovaných odborů MMOl by v pracovní skupině měli být zastoupeni i klíčoví činitelé prorodinných organizací. Ty jsou již nyní zapojeny do procesu komunitního plánování sociálních služeb v rámci jeho pracovní skupiny Děti, mládež a rodina. V rámci tohoto zapojení se budou spolupodílet i na realizaci cílů a opatření pro tuto oblast v aktuálním 3. Komunitním plánu sociálních služeb města Olomouce na období let 2013 – 2015 a na tvorbě nových cílů a opatření za oblast rodiny pro nový komunitní plán na další období. Oblast rodinné politiky by se tak měla prolínat a doplňovat s potřebami komunity akcentovanými v komunitním plánu a jednotlivá opatření by se měla realizovat s vědomím jejich souvislosti.

Termín realizace: 1/2015 - 12/2015

Rozpočet opatření: -
Zdroje financování: -
Zodpovědný subjekt: odbor sociálních věcí MMOl
Opatření 10.2 Výměna zkušeností mezi municipalitami
V současné době SMOl v oblasti rodinné politiky spolupracuje s některými srovnatelnými statutárními městy, např. s Hradcem Králové či Brnem. V nadcházejícím období SMOl vytipuje a osloví další statutární města realizující rodinnou politiku s žádostí o spolupráci a poskytnutí příkladů dobré praxe, např. možností 1denních stáží zaměstnanců SMOI zodpovědných za realizaci rodinné politiky města. Pro výměnu zkušeností zástupci SMOl navštíví i některé ze zahraničních partnerských měst statutárního města Olomouce.

Termín realizace: 1/2015 - 12/2015

Rozpočet opatření: 20 000 Kč

Zdroje financování: SMOl
Zodpovědný subjekt: odbor sociálních věcí MMOl

Opatření 10.3 Konference k rodinné politice
V roce 2015 statutární město Olomouc plánuje uspořádat druhý ročník konference k rodinné politice města Olomouce, kde budou mj. prezentovány i příklady dobré praxe z organizací a míst realizujících rodinnou politiku. Konference bude spojena s určitým datem, např. týdnem pro rodinu či dnem dětí, počítá se s vystoupením zástupců statutárních měst, která jsou úspěšná v realizaci rodinné politiky, odborníků z akademické sféry a zástupců neziskových organizací a poskytovatelů sociálních služeb, kteří získali zkušenosti z aplikace opatření rodinné politiky.
Termín realizace: 11/2015

Rozpočet opatření: 20 000 Kč

Zdroje financování: SMOl
Zodpovědný subjekt: odbor sociálních věcí MMOl

� Snižování počtu obyvatel města je přitom trendem nejméně od vzniku samostatné České republiky (1993).


� Podíl nezaměstnaných osob je nový ukazatel sledovaný Českým statistickým úřadem poprvé v roce 2013. Zohledňuje pouze práceschopnou populaci ve věku 15 – 65 let.
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