ŽÁDOST O INFORMACI  ZE DNE 27.11.2017:

V Brně dne 27. listopadu 2017 

Věc: Žádost o laskavé poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. 
Vážení,

dovoluji si Vám oznámit, že na základě plné moci zastupuji paní XXXXXXXXX, nar. XXXXXX, trv. bytem XXXXXXXXX. Plná moc tvoří přílohu tohoto přípisu. 

Moje klientka je zapsána jako vlastník vozidla Škoda XXXXXX, RZ XXXXXXX. 

V tomto roce byla moje klientka vyzvána k vydání výše uvedeného motorového vozidla, a to s odkazem na skutečnost, že vozidlo je předmětem exekuce č.j. XX EXE XXXX/XXXX. Oprávněným v tomto řízení byla XXXXXXXXX. Povinným byla společnost XXXXXXX. Jak již bylo výše uvedeno, vozidlo mé klientky bylo sepsáno jako majetek povinného, kdy k soupisu majetku povinného došlo v roce 2015. Tuto exekuci moje klientka z opatrnosti vyplatila, neboť vleklý soudní spor by znemožnil užívání vozidla. 

V současné době se moje klientka domáhá vydání bezdůvodného obohacení, které vzniklo na straně oprávněného XXXXXXXXX, neboť dle našich informací nebyla společnost XXXXXXXXX, nikdy vlastníkem předmětného vozidla, a to i přesto, že mohla být jako vlastník uvedena v technickém průkazu. Pro smírné vyřešení věci by však mé klientce významně pomohlo, pokud by mohla druhé straně doložit, že společnost XXXXXXXXX, nebyla nikdy jako vlastník u předmětného vozidla evidována a skutečným vlastníkem byla společnost XXXXXXXX Moje klientka má k dispozici pouze nový TP, který jí byl vystaven za popsaný TP C. XXXXXXX. a ze kterého není schopná zjistit historii zápisů.

S odkazem na výše uvedené si Vás dovoluji požádat o laskavé sdělení, kdo byl evidován jako vlastník vozidla Škoda XXXXX, RZ XXXXXXX ke dni 20.2.2015 a zda vůbec někdy byla společnost XXXXXXXXX evidována jako vlastník vozidla Škoda XXXXX, RZ XXXXXXX.
S úctou

JUDr. XXXXXXXX 

advokátka

ODPOVĚZENO DNE 30.11.2017:

Sdělení k žádosti o informaci podle zákona č. 106/1999 Sb. ze dne 27.11.2017

Na základě Vaší žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím Vám sdělujeme, že vozidlo:

ŠKODA XXXXXXXXX, RZ: XXX XXXX, VIN: TMBXXXXXXXXXXXXXX, barva XXX, rok výr. 2006

v Centrálním registru vozidel ke dni 20.2.2015 bylo zapsáno na provozovatele a vlastníka:

XXXXXXXXXX, IČ XXXXXXXX, sídlem XXXXXXXXXX.

Jmenovaná společnost byla zapsána jako provozovatel a vlastník u výše uvedeného vozidla v období od XXXXX do XXXXX.

