MAGISTRÁT   MĚSTA   OLOMOUCE
Odbor životního prostředí
Hynasiva 10, PSČ  771 27


Č.j.: SMOL/009319/2019/OZP/PEK                                          V Olomouci dne  21. 1. 2019  

Spis. zn.: 67.3; skart. zn.: V/5

vyřizuje: Mgr. Vlastislav Pekárek (tel.: 588 488 315,

e-mail : Vlastislav.Pekarek@olomouc.eu), který je

dle § 15 spr. řádu oprávněnou úřední osobou                                              

Vážená paní,

dne 11. 1. 2019 jsme obdrželi Vaši žádost z téhož dne o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupku k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), jejímž prostřednictvím žádáte o poskytnutí následujících informací :
- kolik bylo naším úřadem v době od 1. 1. 2014 do 31. 12. 2018  zahájeno vyvlastňovacích řízení a kolik bylo vydáno rozhodnutí o vyvlastnění na základě následujících vyvlastňovacích titulů :

- vyvlastnění nemovité kulturní památky (dle ustanovení § 15 odst. 3 památkového zákona) včetně vyvlastnění nemovité věci nacházející se v ochranném pásmu nemovité kulturní památky (dle ustanovení § 17 odst. 2 památkového zákona)

- vyvlastnění za účelem využívání nebo ochrany přírodního léčivého zdroje a zdroje přírodních minerálních vod (dle ustanovení § 33 odst. 2 písm. b lázeňského zákona)

- vyvlastnění za účelem realizace veřejně prospěšných staveb pro ochranu před povodněmi, veřejně prospěšných opatření spočívajících ve snižování ohrožení území povodněmi nebo zvyšování retenčních schopností území (dle ustanovení § 55 a vodního zákona, případně dle ustanovení § 170 odst. 1 písm. a, b stavebního zákona)

- vyvlastnění za účelem výstavby čističek odpadních vod (dle ustanovení § 170 odst. 1 písm. a stavebního zákona)

- vyvlastnění za účelem realizace veřejně prospěšných opatřeních spočívajících ve zřizování územních systémů ekologické stability (dle ustanovení § 170 odst. 1 písm. b stavebního zákona)

- vyvlastnění za účelem asanace území (dle ustanovení § 170 odst. 1 písm. d stavebního zákona)

V souladu s ust. § 14 odst. 5 písm. d) zákona Vám sdělujeme, že odbor životního prostředí olomouckého magistrátu v uvedeném období neučinil žádný vyvlastňovací úkon ve výše uvedeném smyslu. 
S pozdravem 
                                                                                          Mgr. Vlastislav Pekárek
                                                                                              právník OŽP MMOl
