Informace pro občany jiných členských států EU o podmínkách hlasování ve volbách do Evropského parlamentu (24. 5. a 25. 5. 2019) na území České republiky

Občané členských států EU, kteří hlasují na území České republiky, volí do Evropského parlamentu kandidáty zaregistrované v České republice.

 Občan jiného členského státu EU má právo hlasovat ve volbách do Evropského parlamentu na území ČR za předpokladu, že

· nejpozději 25. května 2019 dosáhne věku 18 let,

· je ke druhému dni voleb nejméně od 10. dubna 2019 přihlášen k trvalému nebo přechodnému pobytu na území ČR,

· nemá omezenou svéprávnost k výkonu volebního práva nebo nemá omezenou osobní svobodu z důvodu ochrany zdraví lidu a
· je u obecního úřadu v místě svého pobytu zapsán v seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu.
 
Občan jiného členského státu EU je do tohoto seznamu zapsán, jestliže

· o zápis do seznamu požádal již při minulých volbách do Evropského parlamentu (2004, 2009, 2014) a od té doby nepožádal o vyškrtnutí z tohoto seznamu a nadále splňuje podmínky pro výkon práva volit – takový volič nemusí nic dalšího činit
· požádal o zápis do seznamu voličů pro účely voleb do zastupitelstev obcí (je tak veden v dodatku ke stálého seznamu voličů) a u obecního úřadu v místě svého pobytu požádá o přenesení svých údajů z tohoto dodatku do seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu - žádost je třeba podat nejpozději 14. dubna 2019 do 16.00 hodin. K žádosti připojí čestné prohlášení, ve kterém žadatel uvede: 

svoji státní příslušnost,

místo pobytu na území ČR,

adresu volebního obvodu, kde byl dosud pro volby do Evropského parlamentu veden ve volební evidenci (tj., kde hlasoval v minulých volbách do Evropského parlamentu) a to, že bude hlasovat ve volbách do Evropského parlamentu pouze na území České republiky.

· zápis do seznamu pro volby do Evropského parlamentu požádá u obecního úřadu, v jehož správním obvodu je přihlášen k pobytu, žádost o zápis do seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu  - žádost je třeba podat nejpozději 14. dubna 2019 do 16.00 hodin. K žádosti připojí:


kopii dokladu osvědčujícího přihlášení žadatele nejpozději 10.4.2019 k trvalému.nebo přechodnému pobytu (kopie potvrzení o trvalém pobytu) a

čestné prohlášení žadatele, ve kterém uvede: 

státní příslušnost, 

místo pobytu, 

adresu volebního obvodu, kde byl dosud pro volby do Evropského parlamentu veden ve volební evidenci, a že bude hlasovat ve volbách do Evropského parlamentu 2019 pouze na území České republiky.
Žádosti je nutné podávat osobně. Při podání žádosti se volič prokáže platným průkazem totožnosti. Obecní úřad žadatele nejpozději do 9. května 2019 informuje o tom, jak byla jeho žádost vyřízena. Žádosti se podávají na pracovišti:

Magistrát města Olomouce

oddělení evidence obyvatel, občanských průkazů 

a cestovních dokladů 

Palackého 14

Osobně v úředních hodinách, případně v sobotu dne 13.4.2019 v době  od 8:00 do 12:00 hod. a nejpozději v neděli  dne 14.4.2019 od 8:00 do 16:00 hod.

Volič, který nemůže nebo nehodlá volit ve svém volebním okrsku, může požádat obecní úřad příslušný podle místa pobytu o voličský průkaz. S voličským průkazem může volič hlasovat v jakémkoliv volebním okrsku pouze na území ČR. 

