Vysílání pracovníků do Rakouska –  krok za krokem

Notifikace KIAB

Týden před začátkem vyslání musí být pro každého vyslaného zaměstnance podáno ohlášení u úřadu pro kontrolu ilegálního zaměstnávání, tzv. KIAB (Die Kontrolle der illegalen Arbeitnehmerbeschäftigung), a to prostřednictvím formuláře KIAB3 (http://formulare.bmf.gv.at/service/formulare/Inter-Steuern/pdfs/9999/Kiab3.pdf) resp. KIAB3a (http://formulare.bmf.gv.at/service/formulare/Inter-Steuern/pdfs/9999/Kiab3a.pdf). KIAB3 slouží pro ohlášení prvního zaměstnance a KIAB3a pro ostatní vysílané zaměstnance.

Notifikace kvalifikace (pouze u regulovaných profesí!)

Pokud patří činnost, kterou bude firma v Rakousku vykonávat, mezi tzv. regulované profese v Rakousku, musí vysílající česká firma oznámit formou „Dienstleistungsanzeige“ druh prací Spolkovému ministerstvu hospodářství, rodiny a mládeže. Ohlašovací formulář dostupný na: http://www.bmwfj.gv.at/Unternehmen/versicherungsvermittler/Documents/Doc1_§%20373a%20Abs%204%20-%20grenzüberschreitende%20Dienstleistung%20(juristische%20Person)18052011.pdf

Dokládá se kvalifikace pouze u odpovědného zástupce. Je třeba rovněž v ověřeném překladu do němčiny přiložit výpis z obchodního a živnostenského rejstříku.

Dokumenty, které je nutné vyslaným zaměstnancům zajistit před vysláním

· Formulář A1 (vydává místně příslušná ČSSZ)

· Evropský průkaz zdravotního pojištění

· Pracovní smlouva přeložená do němčiny (stačí neověřený překlad)
Odvody do dovolenkové pokladny ve stavebnictví  (Urlaubskasse - BUAK)
 

Všichni zaměstnanci v sektoru stavebnictví mají povinnost platit pravidelné příspěvky do BUAK. Tyto příspěvky jsou určeny k financování řádné dovolené stavebních dělníků; tato povinnost se vztahuje také na vyslané pracovníky. Právní základem pro tuto povinnost je zákon o řádné dovolené stavebních dělníků a odchodném (BUAG).

Bližší informace dostupné na:

http://www.buak.at/servlet/ContentServer?pagename=BUAK/Page/Index&n=BUAK_73
Během vyslání existuje povinnost dodržovat rakouské pracovní podmínky. Zaměstnavatel by si měl hlídat především:

· Minimální výši odměny za práci stanovenou zákonem, nařízením nebo kolektivní smlouvou (zaměstnanci by měli vědět, jaká je jejich hodinová mzda a měly by být vedeny údaje o počtu odpracovaných hodin)

· Placenou dovolenou v případě, že právní předpisy vysílajícího státu stanovují placenou dovolenou kratší.  (Pozn. netýká se pracovníků ve stavebnictví, na které se vztahuje zvláštní právní úprava)

· Dodržování ustanovení o pracovní době stanovené v příslušné kolektivní smlouvě

Výjimky z dodržování výše minimální mzdy a ustanovení o placené dovolené - Montážní privilegium (Montageprivileg) 

Montážní privilegium se vztahuje výhradně na vyslané pracovníky, kteří se podílí na montážních a opravných pracích v souvislosti s dodávkou zařízení a strojů pro firmu nebo na činnostech nezbytných pro uvedení do provozu takových zařízení a strojů, které nemohou zajistit domácí pracovníci.

Pozn. Montážní a opravné práce musí vždy souviset s dodávkou zařízení a strojů. V některých případech může být obtížné rozhodnout, zda určité práce souvisí s dodávkou zařízení a strojů. V takový případech je nutné porovnat cenu montáže na jedné straně a cenu instalovaného zařízení na straně druhé. V případě, že je cena montáže vyšší než cena instalovaného subjektu, nelze ji považovat za montáž ve smyslu montážního privilegia.

V jakých případech nemusím dodržovat minimální mzdu?

V případě, že výši odměny pracovníků stanovuje kolektivní smlouva a doba práce v Rakousku nepřesáhne 3 měsíce. Pozn.: Tato výjimka se nevztahuje na pracovníky ve stavebnictví!

V jakých případech nemusím dodržovat ustanovení o placené dovolené?

V případě, že doba práce v Rakousku nepřesáhne 8 dní.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rakouský zákon proti mzdovému a sociálnímu dumpingu (účinný od 1.5.2011) upravuje tzv. mzdovou kontrolu. Pro české podnikatele vysílající pracovníky do Rakouska ze zákona plynou následující povinnosti:

Povinnost archivace mzdových dokladů

Zaměstnavatel se sídlem v zahraničí má povinnost archivovat takové mzdové doklady, které jsou nezbytné pro prokázání náležité odměny za práci vyplacené zaměstnanci v souladu s rakouskými právními předpisy. Podle zákona má zaměstnavatel povinnost mít takové dokumenty k dispozici přímo v místě výkonu prací, a to v německém jazyce. V praxi nicméně nebude možné v průběhu zakázky prokázat, že zaměstnancům byla opravdu vyplacena přinejmenším rakouská minimální mzda, proto je vhodné mít k dispozici alespoň pracovní smlouvy a informovat zaměstnance o výši jejich odměn za práci v Rakousku. (Pozn. Při přenechání zahraničních pracovníků ze třetích zemí nebo EHP má tuto povinnost uživatel.) Za nezbytné mzdové doklady se vedle pracovní smlouvy a zaměstnaneckého listu považují např. také záznamy o pracovní době, mzdové záznamy nebo doklady potvrzující vyplacení mzdy ze strany zaměstnavatele (např. doklady o bankovních převodech).

Za účelem splnění této povinnosti doporučujeme, aby vyslaný pracovník měl vždy u sebe:

· německý překlad pracovní smlouvy

· doklady o vyplacené mzdě (např. doklady o bankovních převodech), v případě, že doba vyslání přesáhne 1 měsíc a pracovník tedy může prokázat, že mu byla minimální mzda proplacena

· doklady dokumentující počet odpracovaných hodin

Kontrola základní mzdy

Kontrolu základní mzdy vyslaných pracovníků prování Kompetenční centrum proti mzdovému a sociálnímu dumpingu (LSDB). Pokud kompetenční centrum zjistí, že nebyla vyplacena cena ani základní mzda příslušející podle zákona, nařízení nebo kolektivní smlouvy, podává oznámení příslušenému krajskému správnímu úřadu. (Pozn.: V Rakousku je výše minimální mzdy ve většině případů stanovena sektorovými kolektivními smlouvami). Relevantní informace o kolektivních smlouvách jsou dostupné na: http://www.bmsk.gv.at/cms/site/liste.html?channel=CH2066
Je-li vyplácená mzda jen o málo nižší než základní mzda nebo je-li míra zavinění zaměstnavatele nepatrná, nemusí kompetenční centrum oznámení podávat, pokud zaměstnavatel zaměstnanci příslušející odměnu za práci doplatí a za předpokladu, že k vyplácení nižší mzdy než základní došlo ze strany zaměstnavatele poprvé. Pokud se situace opakuje, je Kompetenční centrum povinno podat oznámení příslušnému krajskému správnímu úřadu.

Mzdové podhodnocení, maření kontroly a nearchivování mzdových dokladů v německém jazyce je kvalifikována jako správní přestupek.

Pokud se mzdové podhodnocení týká maximálně tří zaměstnanců, činí peněžitá pokuta za každého pracovníka od 1000 EUR do 10 000 EUR, v případě opakování od 2000 EUR do 20 000 EUR. Týká-li se více než tří zaměstnanců, činí peněžitá pokuta za každého pracovníka od 2000 EUR do 20 000 EUR, v případě opakování od 4000 EUR do 50 000 EUR. U skutkové podstaty maření kontroly a nearchivování mzdových dokladů sahá trestní rámec od 500 ERU do 5000 EUR a v případě opakování od 1000 EUR do 10 000 EUR.

Zákaz výkonu činnosti

Při vyplácení nižší než základní mzdy více než třem pracovníkům nebo při opakovaném mzdovém podhodnocení udělí krajský správní úřad zaměstnavateli se sídlem v zahraniční zákaz výkonu podnikatelské činnosti na dobu minimálně jednoho roku. Porušení tohoto zákazu je stíháno peněžitým trestem ve výši od  2000 EUR do 20 000 EUR.

Kauce
K zajištění trestně-správního řízení a výkonu peněžitého trestu může krajský správní úřad od zadavatele zakázky nebo (v případě přenechání pracovníků) od uživatele požadovat na základě rozhodnutí část mzdy za práci nebo odměny za přenechání, které mají být ještě vyplaceny, jako kauci. Spodní hranice kauce činí 5000 EUR a nesmí přesáhnout maximální výši hrozícího trestu.

Kontakt – Rakousko

Více informací o sektorových kolektivních smlouvách v Rakousku a o odvodech do tzv. dovolenkové poklady:

ANNA RITZBERGER-MOSER

Director (Abteilungsleiterin)

Collective Labour Law (Kollektives Arbeitsrecht)

Phone: +43171100-6289

e-mail1:  VII8@bmask.gv.at
e-mail2: anna.ritzberger-moser@bmask.gv.at 
