DŮVODOVÁ ZPRÁVA - DODATEK
pro jednání Zastupitelstva města Olomouce konaného dne 02. 03. 2010 

k bodu programu č. 10 – Prodej domů 
1.       PRODEJ DOMŮ A NEBYTOVÝCH PROSTOR

1.1.       Prodej budovy č. p. 1202 (Horní Lán 25) na pozemku parc. č. st. 2215/1, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 2215/1, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 236 m2, a pozemku parc. č. 913/72, ostatní plocha,  o výměře 85 m2, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc– PO ZVEŘEJNĚNÍ  - REVOKACE
STAŽENO
Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání konaném dne 21.09.2009 schválilo záměr prodat budovu č. p. 1202 (Horní Lán 25) na pozemku parc. č. st. 2215/1, zastavěná plocha a nádvoří, pozemek parc. č. st. 2215/1, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 236 m2, a pozemek parc. č. 913/72, ostatní plocha,  o výměře 85 m2, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc. 
Záměr města prodat předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce statutárního města Olomouce ve dnech 29. 09. 2009 – 22. 10. 2009.

Popis budovy:
Statutární město Olomouc se stalo vlastníkem budovy č. p. 1202 (Horní Lán 25), vč. příslušenství bytových domů, pozemku parc. č. st. 2215/1 a pozemku parc. č. 913/72, ostatní plocha, v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, na základě darovací smlouvy uzavřené mezi Správou vojenského bytového fondu Praha a statutárním městem Olomouc.
Nemovitost se nachází v zástavbě obytných domů na ulici Horní Lán. Jedná se o řadový netypový, částečně podsklepený dům se čtyřmi nadzemními podlažími a jedním podzemním podlaží. Konstrukčně je objekt řešen jako skelet s monolitickými sloupy, zdivo výplňové z tvarovek Porotherm tl. 375 mm, suterén železobeton. Střecha sedlová, střešní krytina betonová Bramac, vstup do domu plastovými dveřmi, sklepy jsou zděné s dřevěnými dveřmi. Okna a balkónové dveře v celém objektu jsou plastová. Vlez na půdu je kovovým poklopem a kovovým žebříkem umístěným v posledním mezipatru. Schodiště je jednostranně vetknuté, zábradlí kovové s dřevěným madlem. Zábradlí na balkonech je rovněž kovové, podlahy keramická dlažba. Podlahy ve společných částech domu – dlažba, podlahy v bytech PVC a dlažba. Rozvody tepla, TUV a SV jsou vedeny v plastu. Dodávky tepla pro vytápění a ohřev TUV je zajišťováno z centrálního zdroje ve správě GEMO Olomouc, a.s., z objektové předávací stanice umístěné v domě č. o. 27, která je ve vlastnictví Společenství jednotek domů Horní Lán 27, 29, 31. Rok kolaudace  budovy 1998. 
V 1. PP i v některých bytech jsou praskliny pravděpodobně způsobené dodatečným sednutím objektu, plastová okna v jednotlivých bytech se mlží, případně jsou zkřivená a netěsní. Střešními okny ve 4. NP zatéká, okna se mlží, tvoří se plíseň. Částečně zatéká střechou v dilatační spáře na styku se sousedním objektem. Stropní konstrukce nejsou pravděpodobně dostatečně kročejově izolovány. I přes nízké stáří objektu se dá stavebně technický stav považovat za stav s předpokladem provedení  menších stavebních úprav.
Ke standardnímu vybavení a zařizovacím předmětům bytů patří: elektrický kuchyňský sporák, kuchyňská linka, vestavěná skříň, WC mísa kombi, baterie vanová, sprchová, dřezová a umyvadlová, vana, popřípadě sprchový kout, umyvadlo (vždy 1 ks) a příslušný počet topných těles s termoventily. Měření spotřeby tepla a TUV je zajištěno bytovými stanicemi Meibes. V jednotlivých bytech jsou instalovány podružné měřiče spotřeby studené vody po 1 ks.
Stanovisko Správy nemovitostí Olomouc, a .s. k případnému prodeji:
Objekt byl kolaudován v roce 1998. Technický stav domu je velmi dobrý, žádné zásadní opravy neplánujeme. Pouze v jednom podkrovním bytě nám byla hlášena závada – zatékání kolem střešních oken, výskyt plísně – zřejmě špatně provedená izolace střechy a nesprávně osazené střešní okno, kterou lze řešit opravou. Veškeré instalace v domě jsou v pořádku, bez závad. 
Považujeme za důležité Vás informovat, že tento bytový dům, který má osm bytových jednotek, je v současné době vytápěn z horkovodní objektové předávací stanice umístěné v bloku č. o. 27, která připravuje otopnou vodu pro oba bytové domy. Objektová předávací stanice je ve vlastnictví Společenství vlastníků jednotek domů Horní Lán č. o. 27, 29, 31. V současné době není uzavřen se Společenstvím vlastníků jednotek domů Horní Lán č. o. 27, 29, 31 dlouhodobý závazek či povinnost vytápět budovu Horní Lán 25. Topná voda pro dům č. o. 25 je samostatně měřena. Aktuální výše nájemného z bytů pro rok 2009 v objektu Horní Lán 25 činí 501.564,- Kč. Ponecháváme na vlastníkovi rozhodnout o prodeji domu Horní Lán 25.
V budově je celkem 8 bytů, nájemní smlouvy uzavřeny na dobu neurčitou. Přístup na přilehlý pozemek parc. č. 913/72, ostatní plocha,je pouze z bytu v 1. NP.
Vyjádření evidence majetku:
Pozemky parc. č. st. 2215, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 236 m2 a parc. č. 913/72 ostatní plocha, o výměře 85 m2, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc jsou vlastnictvím statutárního města Olomouce.  Jedná se o pozemek se stavbou domu čp. 1202, Horní Lán 25 a oplocenou zahrádku u štítové zdi tohoto domu užívanou jako součást přízemního bytu. Pozemek parc. č. st. 2215 není pronajatý, úhrada za užívání pozemku parc. č. 913/72 je zahrnuta do předpisu nájemného za užívání bytu. Pozemek parc. č. 913/72 je zatížen věcným břemenem umístění,  provozování a udržování kanalizačního řadu DN 300 mm ve prospěch společnosti GEMO Olomouc, spol. s r.o.
Vyjádření OKR:
Předmětné nemovitosti jsou součástí zastavitelného území z hlediska ÚPnSÚ Olomouc vymezeného po bydlení ve funkci „BI“ – bydlení čisté, intenzivní. Pozemek parc.č. 913/72 je užíván jako zahrádka k bytu situovanému v přízemí domu Horní Lán 25. Pozemek parc.č. 2215/1 je zastavěn bytovým domem č.p. 1202 v ul. Horní Lán 25. 
Z hlediska územně plánovacího je případný odprodej zmiňovaných nemovitostí možný za předpokladu, že budou užívány v souladu se závaznou částí ÚPnSÚ Olomouc pro bydlení.  
Vyjádření odboru stavebního:

Objekt bytového domu čp. 1202, Horní Lán 25, na pozemku parc. č. 2215/1, zastavěná plocha a nádvoří, k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, má budovy ve smyslu §2 písm. a) zákona č. 72/1994 Sb. Budova má samostatné přípojky vody, kanalizace. Vytápění a příprava TUV probíhá v jednotlivých bytech pomocí bytových předávacích stanic. Zdrojem tepla je horkovodní předávací stanice, která je umístěna v sousedním domě.

Cena budovy a pozemků stanovená znaleckým posudkem:
	Horní Lán 25
	Cena zjištěná podle cenového předpisu 
	Cena obvyklá

	Budova 
	7.861.091,- Kč
	17.400.000,- Kč

	Pozemek parc. č. st. 2215/1
	354.000,- Kč
	

	Pozemek parc. č. 913/72, ost. plocha
	117.500,- Kč
	

	Náklady
	8.000,- Kč
	8.000,- Kč

	Celkem
	8.340.591,- Kč
	17.408.000,- Kč


Poznámka:

Soudní znalec stanovil obvyklou cenu objektu ve dvou variantách, a to:

a) obvyklá cena – tržní nájem

obvyklá cena objektu (při pronajímání za tržní nájemné) k datu ocenění se podle znalce bude pohybovat v rozmezí 16.900.000,- Kč – 17.900.000,- Kč se střední hodnotou 17.400.000,- Kč. Při stanovení soudní znalec přihlédl k výnosové metodě a k vyjádření realitní kanceláře. Cena je stanovena pro danou lokalitu, stav a opotřebení nemovitosti.

b) obvyklá cena – regulovaný nájem

obvyklá cena objektu (při pronajímání za regulované nájemné) k datu ocenění podle názoru soudního znalce činí 10.300.000,- Kč. Při stanovení obvyklé ceny přihlédl znalec k výnosové metodě. Cena je stanovena pro danou lokalitu, stav a opotřebení nemovitosti.

Zastupitelstvo města Olomouce dne 30. 11. 2009 schválilo:

· prodej budovy č. p. 1202 (Horní Lán 25) na pozemku parc. č. st. 2215/1, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 2215/1, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 236 m2, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, do podílového spoluvlastnictví nájemcům budovy č. p. 1202 za kupní cenu celkem 17.290.500,- Kč, z toho za budovu č. p. 1202 částku 16.928.500,- Kč, za pozemek parc. č. st. 2215/1, zastavěná plocha a nádvoří, částku 354.000,- Kč a náklady 8.000,- Kč, a to:

ideální podíl 606/7363 shora uvedené budovy a pozemku PhDr. Janu Tkaczikovi do   jeho výlučného vlastnictví za kupní cenu 1.423.068,- Kč, ideální podíl 1035/7363 shora uvedené budovy a pozemku Ing. Marku Vaňkovi do jeho výlučného vlastnictví za kupní cenu 2.430.486,- Kč, ideální podíl 1012/7363 shora uvedené budovy a pozemku Ing. Vojtěchu Matuškovi do jeho výlučného vlastnictví za kupní cenu 2.376.475,- Kč, ideální podíl 918/7363 shora uvedené budovy a pozemku Pavlu Nedělovi do jeho výlučného vlastnictví za kupní cenu 2.155.735,- Kč, ideální podíl 1020/7363 shora uvedené budovy a pozemku Libuši Zaoralové do jejího výlučného vlastnictví za kupní cenu 2.395.261,- Kč, ideální podíl 918/7363 shora uvedené budovy a pozemku Ing. Ivo Zbořilovi do jeho výlučného vlastnictví za kupní cenu 2.155.735,- Kč, ideální podíl 962/7363 shora uvedené budovy a pozemku Petru Soldánovi do jeho výlučného vlastnictví za kupní cenu 2.259.060,- Kč, ideální podíl 892/7363 shora uvedené budovy a pozemku Janu Prokopovi do jeho výlučného vlastnictví za kupní cenu 2.094.680,- Kč,

· prodej pozemku  parc. č. 913/72, ostatní plocha, o výměře 85 m2, v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, panu Ing. Miroslavu Vaňkovi, za kupní cenu celkem 117.500,- Kč.
Zastupitelstvo města Olomouce dne 30. 11. 2009 nevyhovělo žádosti nájemců bytového domu Horní Lán 25 o prodej budovy po jednotkách a o snížení kupní ceny budovy č. p. 1202 (Horní Lán 25) na pozemku parc. č. st. 2215/1, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 2215/1, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 236 m2, a snížení kupní ceny pozemku parc. č. 913/72, ostatní plocha, o výměře 85 m2, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.

Nájemci bytů žádají (žádost ze dne 06. 12. 2009)  o revokaci usnesení Zastupitelstva města Olomouce ze dne 30. 11. 2009 ve věci prodeje budovy Horní Lán 25 do podílového spoluvlastnictví, o schválení prodeje předmětné budovy po bytových jednotkách dle zákona č. 72/1994 Sb., o vlastnictví bytů, a o snížení schválené kupní ceny bytů. Celá žádost nájemců ze  je přílohou č. 1 dodatku důvodové zprávy.
Rada města dne 26.01.2010 uložila odboru majetkoprávnímu připravit prodej budovy 
č. p. 1202 (Horní Lán 25) na pozemku parc. č. st. 2215/1, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 2215/1, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, po bytových jednotkách dle zákona č. 72/1994 Sb., o vlastnictví bytů a za kupní cenu ve výši 10.300.000,- Kč + vynaložené náklady.
Odbor majetkoprávní vypracoval prohlášení vlastníka budovy a předkládá ke schválení návrh kupních cen bytových jednotek – příloha č. 2 dodatku důvodové zprávy.
Rada města doporučuje zastupitelstvu města revokovat usnesení Zastupitelstva města Olomouce ze dne 30. 11. 2009 bod 5, část 21, 22 ve věci schválení prodeje budovy č. p. 1202 (Horní Lán 25) na pozemku parc. č. st. 2215/1, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 2215/1, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 236 m2, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, do podílového spoluvlastnictví nájemcům budovy č. p. 1202 za kupní cenu celkem 17.290.500,- Kč, z toho za budovu č. p. 1202 částku 16.928.500,- Kč, za pozemek parc. č. st. 2215/1, zastavěná plocha a nádvoří, částku 354.000,- Kč a náklady 8.000,- Kč, a schválení prodeje pozemku parc. č. 913/72, ostatní plocha, o výměře 85 m2, v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, panu Ing. Miroslavu Vaňkovi.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej budovy č. p. 1202 (Horní Lán 25) na pozemku parc. č. st. 2215/1, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 2215/1, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, po bytových jednotkách dle zákona č. 72/1994 Sb., o vlastnictví bytů, nájemcům za kupní cenu celkem ve výši 10.328.000,- Kč, z toho za budovu č. p. 1202 částku 9.946.000,- Kč, za pozemek parc. č. st. 2215/1 částku 354.000,- Kč  a náklady 28.000,- Kč. Kupující a kupní ceny jsou uvedeny v příloze č. 2 dodatku důvodové zprávy.
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej pozemku parc. č. 913/72, ostatní plocha, o výměře 85 m2, v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, panu Ing. Marku Vaňkovi, za kupní cenu celkem 117.500,- Kč.

1.2.       Budova č. p. 542 (Sokolská 32) na pozemku parc. č. st. 51, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemek parc. č. st. 51, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 428 m2, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc – PO ZVEŘEJNĚNÍ 
Rada města Olomouce dne 26. 01. 2010 schválila záměr prodat budovu č. p. 542 (Sokolská 32) na pozemku parc. č. st. 51, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemek parc. č. st. 51, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 428 m2, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, Českému červenému kříži, oblastnímu spolku ČČK Olomouc, za podmínky zřízení předkupního práva dle § 603 odst. 2 občanského zákoníku ve prospěch statutárního města Olomouce, a to po dobu 5 let od uzavření kupní smlouvy.

Záměr města prodat předmětné nemovitosti je zveřejněn na úřední desce statutárního města Olomouce od 01. 02. 2010 do 23. 02. 2010, termín pro sejmutí 24. 02. 2010.

Popis nemovitosti:

Předmětný dům je v památkově chráněném území v ulici Sokolská, je více než 100 roků starý. Původně sloužil jako hasičský dům, kde byly garáže pro hasičská auta, kanceláře, šatny s příslušenstvím, denní místnosti a také byty.

Jedná se o řadový pětipodlažní cihlový dům netypový s byty a nebytovými prostory. Byla prováděna pouze průběžná údržba, která je však nyní dlouhodobě zanedbaná a dům se nachází ve zhoršeném technickém stavu. 

V prvním podzemním podlaží domu jsou společné prostory – sklepy pro nájemce bytů z důvodu špatného stavu nejsou využívány. V prvním NP je ordinace ČČK a garáže (pro parkování vozidel SmOl), které mají samostatný vjezd z ulice třemi vraty. Ve druhém nadzemním podlaží je jeden byt a nebytový prostor (kanceláře ČČK). Ve třetím NP jsou dva byty a učebna ČČK. Ve čtvrtém nadzemním podlaží jsou tři bytové jednotky a v podkroví je situován do dvorního traktu jeden byt.

Omítka hladká vápenná – zvětralá. Krov dřevěný, střecha sedlová, střešní krytina – pálená taška. Okna jsou dřevěná dvojitá, v roce 2003 byl proveden nátěr. Hlavní uzávěr plynu je osazen v zemní soupravě před domem a hlavní uzávěr vody je umístěn  v suterénu domu. Všechny byty i nebytový prostor jsou vytápěny lokálně. Ohřev teplé vody je zajišťován plynovými nebo elektrickými ohřívači vody.

Vyjádření Správy nemovitostí Olomouc, a. s.:

· Jedná se o zděný řadový čtyřpodlažní objekt. V objektu jsou situovány nebytové prostory - garáže MmOl, Červený kříž a 7 bytových jednotek,

· Provedena výměna rozvodů plynoinstalace, nátěry oken,
· Náklady od roku 2002 do 2008 činí 523.096,- Kč,

· Výnosy byty 363.060,- Kč/rok (7 bytů z toho nájemce bytu č. 1 paní Věra Brandová má uzavřenou nájemní smlouvu na dobu určitou do 31. 03. 2010), nebytové prostory 33.960,- Kč/rok, 

· Na objektu je nutno v budoucnu realizovat obnovu fasády ze strany dvora, včetně výměny oken, obnovit malby ve společných prostorách, realizovat rekonstrukci ZTI a elektroinstalace,
· Jednotlivé prostory jak bytové tak nebytové jsou vytápěny samostatně plynovými lokálními topidly, případně plynovým etážovým topením. Ohřev vody je zajišťován plynovými průtokovými ohřívači, případně el. bojlery,
· Objekt doporučujeme odprodat.
Nájemci nebytových prostor:

· Český červený kříž – oblastní spolek ČČK Olomouc, nájemní smlouva na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou, za účelem provozování kanceláří, výměra nebytové prostory činí 330 m2, roční nájemné 33.960,- Kč, 

dne 5. 9. 1995 vydán souhlas s provedením stavebních úprav v předpokládané výši cca 750.000,- Kč (dle předloženého rozpočtu stavebních prací), skutečná výše stavebních úprav nájemcem 1.162.312,18 Kč, zohlednění stavebních úprav ve výši nájmu – stavební úpravy NP zohledněny uzavřením smlouvy s nájemcem na dobu neurčitou (z původní smlouvy uzavřené na dobu určitou),
· Statutární město Olomouc, dohoda uzavřená ve smyslu Smlouvy mezi Správou domovního fondu města Olomouce a Městem Olomouc ze dne 30. 5. 1995,  účel provozování garáží a skladů, výměra nebytové prostory činí 181 m2, roční 
nájemné 0,- Kč, 

Vyjádření odboru koncepce a rozvoje:

„Nemovitost Sokolská 32 leží v centru města Olomouce v plochách územním plánem vymezeným ve funkci „SJ“ (jádro města). Jádro města je posuzováno dle platného Regulačního plánu MPR. Dále sdělujeme, že objekt je nemovitá kulturní památka, na kterou se vztahuje ustanovení § 14, odst. 1), zák. č. 20/87 Sb. o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů. Vzhledem k tomu, že užívání těchto nemovitostí je v souladu s RP MPR, je odprodej uvedené nemovitosti v zásadě možný.“

Vyjádření odboru stavebního:

„Po prostudování archivního spisu uvedeného domu bylo zjištěno, že se jedná o samostatnou budovu, která je umístěna ve stávající řadové zástavbě v ulici Sokolská. 

Jedná se o celkem rozsáhlou budovu, která je umístěna ve stávající řadové zástavbě objektů v ulici Sokolské a to tak, že jednou štítovou obvodovou stěnou navazuje na stávající štítovou stěnu objektu č. pop. 541, ulice Sokolská č. or. 30, pozemek parc. č. 52/0, k. ú. Olomouc – město, obec Olomouc, zastavěná plocha a nádvoří a druhou štítovou obvodovou stěnou navazuje na stávající štítovou stěnu objektu č. pop. 544, k. ú. Olomouc – město, ulice Sokolská č. or. 36, pozemek parc. č. 49/0, k. ú. Olomouc – město, obec Olomouc, zastavěná plocha a nádvoří. Dvorním křídlem bytový dům navazuje na stávající dvůr za objektem Základní školy „Koménium“ v Olomouci, č. pop. 501, k. ú. Olomouc – město, ulice 8. května č. or. 29, pozemek parc. č. 90/0, k. ú. Olomouc – město, obec Olomouc,  zastavěná plocha a nádvoří. 
	Sokolská  32
	Cena dle cenového předpisu 
	Cena obvyklá

	Budova č. p. 206
	7.811.844,- Kč
	12.500.000,- Kč

	Pozemek parc. č. st. 632
	2.144.280,- Kč
	

	Věcné břemeno DPMO
	- 10.000,- Kč
	

	Náklady 
	30.000,- Kč
	30.000,- Kč

	CELKEM
	9.976.124,- Kč
	12.530.000,- Kč


Dříve evidované žádosti o odkoupení budovy: 
- IMPACT UK – žádost z roku 2008

- CENTRAL PARKING, s.r.o. – žádost z roku 2008

- POTYLA s.r.o. – žádost z roku 2008

- Lenka Hrabalová – žádost z roku 2008

Zastupitelstvo města Olomouce dne 23. 06. 2008 nevyhovělo žádostem.
Nově doručené žádosti na základě zveřejnění:

- SPORT & RESCUE Olomouc, občanské sdružení, předseda sdružení Martin Schinzel  

- DOMY MORAVIA spol. s r. o., Mgr. Marcela Horáková, jednatelka společnosti 

- Michal Vejmola
- Validus a. s., Jan Navrátil, předseda představenstva (pozn. členem dozorčí rady je Michal 
   Vejmola)

- nájemce ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ – oblastní spolek Olomouc, Dr. Petra Přidalová, 
   ředitelka Úřadu OS ČČK, Dr. Marek Jukl, Ph.D., předseda OS ČČK– žádost z roku 2008, 
   2009

-  SLAVIA INVEST a.s.

Citace z žádosti Českého červeného kříže oblastního spolku Olomouc:

„…V této nemovitosti má OS ČČK Olomouc své sídlo, uskutečňuje v něm některé ze svých hlavních činností a provozuje též ordinaci praktického lékaře a ošacovací středisko (bezplatný výdej oděvů, obuvi a hraček).

Dovolujeme si Vaší pozornosti předložit fakt, že činnosti OS ČČK jsou činnostmi obecně prospěšnými a řada z nich má přímý dopad a význam pro obyvatele Olomouce – konkrétně zmíněná ordinace praktického lékaře např. ošetřuje i osoby bez zdravotního pojištění, tzv. bez domova.

Rovněž ve svých zařízeních v Neředíme a na Nových Sadech poskytujeme – pokud je nám známo jako jediní v Olomouci – tzv. startovní či překlenovací bydlení v 70 bytech, kde úhrada za užívání bytu nedosahuje ani výše regulovaného nájmu v městských bytech. Tento ojedinělý projekt již desítkám mladých rodin umožnil bydlet do doby, než si díky nižším výdajům na bydlení během pobytu u nás mohli zařídit bydlení vlastní (bydlení poskytujeme na dobu jednotek let).

Dalšími prospěšnými činnostmi jsou dotované léčebné pobyty pro děti s chronickými onemocněními, kurzy první pomoci pro veřejnost, propagace dárcovství krve, poskytování pomoci při katastrofách (např. při povodních r. 1997 poskytl ČČK postiženým obyvatelům města Olomouce přímou peněžitou pomoc ve výši 27 milionů Kč) a podobně.

Současně chceme zdůraznit, že na žádnou z uvedených činností nečerpá OS ČČK Olomouc žádný příspěvek z rozpočtu SMO.

O zakoupení nemovitosti, v níž má OS ČČK své nezbytné zázemí, jevíme zájem, a to z toho důvodu, že nechceme rozsah výše popsaných činností omezovat. Naopak, v případě pořízení nemovitosti bychom nabídky svých služeb mohli i rozšířit.“
Doposud přijatá usnesení:
Rada města Olomouce dne 15. 05. 2007 schválila bezúplatné zřízení práva odpovídajícího věcnému břemeni práva umístění, provozování, údržby a opravy kotevních úchytů trakčního vedení, včetně zavěšení tramvajového vedení: 

· závěs č. 1 umístěný ve druhém nadzemním podlaží budovy č. p. 542 na pozemku parc. č. st. 51, zastavěná plocha a nádvoří, k. ú. Olomouc – město, obec Olomouc, 1000 mm od levé hrany budovy při pohledu z ulice Sokolské ve výšce 6550 mm nad úrovní chodníku, 

· závěs č. 2 umístěný ve druhém nadzemním podlaží budovy č. p. 542 na pozemku parc. č. st. 51, zastavěná plocha a nádvoří, k. ú. Olomouc – město, obec Olomouc, 900 mm od pravé hrany budovy při pohledu z ulice Sokolské ve výšce 6400 mm nad úrovní chodníku,

      ve prospěch Dopravního podniku města Olomouce, a. s.
Smlouva o zřízení věcného břemene byla uzavřena a vložena do katastru nemovitostí dne 13. 06. 2008.
Zastupitelstvo města dne 13. 08. 2007 schválilo záměr prodat budovu č. p. 542 (Sokolská 32) s pozemkem parc. č. st. 51, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 428 m2, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.

Zastupitelstvo města dne 23. 06. 2008 revokovalo část svého usnesení ze dne 13. 08. 2007, bod 6, část 17, ve věci schválení záměru prodat budovu č. p. 542 (Sokolská 32) s pozemkem parc. č. st. 51, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 428 m2, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, a schválit ponechání budovy č. p. 542 (Sokolská  32) a pozemku parc. č. st. 51, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 428 m2, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, v majetku statutárního města Olomouce.

Zastupitelstvo města dne 23. 06. 2008 nevyhovělo žádostem společnosti POTYLA s.r.o., společnosti CENTRAL PARKING OLOMOUC, s.r.o., pana Matta Taylora (IMPACT UK) a paní Lenky Hrabalové o odprodej budovy č. p. 542 (Sokolská  32) a pozemku parc. č. st. 51, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 428 m2, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.

Zastupitelstvo města dne 23. 06. 2008 nevyhovělo žádosti Českého červeného kříže, Oblastního spolku ČČK Olomouc, o odprodej jednotky (nebytového prostoru) v budově č. p. 542 (Sokolská  32) a pozemku parc. č. st. 51, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 428 m2, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.
Rada města Olomouce dne 03. 11. 2009 revokovala své usnesení ze dne 13. 10. 2009 bod 5, část 44, ve věci doporučení zastupitelstvu města schválit záměr prodat budovu č. p. 542 (Sokolská 32) na pozemku parc. č. st. 51, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemek parc. č. st. 51, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 428 m2, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.

Rada města Olomouce dne 03. 11. 2009 schválila záměr prodat budovu č. p. 542 (Sokolská 32) na pozemku parc. č. st. 51, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemek parc. č. st. 51, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 428 m2, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc. Zájemci ve své nabídce uvedou nabízenou kupní cenu za předmětné nemovitosti, budoucí záměr využití, plánované investice, termín a způsob úhrady kupní ceny. Nabídky budou doručeny do 30. 11. 2009 do 17:00 hod. na adresu: Magistrát města Olomouce, odbor majetkoprávní, Hynaisova 10, 779 11 Olomouc, nebo na adresu Magistrát města Olomouce, odbor majetkoprávní, oddělení prodeje domů, Dolní nám. 47, 779 11 Olomouc. Nabídky budou doručeny v zalepených obálkách, na kterých bude výrazně uveden text „NEOTVÍRAT – cenová nabídka sokolská 32“.

Rada města Olomouce dne 24. 11. 2009 schválila bezúplatné zřízení věcného břemene práva umístění, provozování, údržby a opravy zařízení veřejného osvětlení na budově č. p. 542 (Sokolská 32) na pozemku parc. č. st. 51, zastavěná plocha a nádvoří, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, s tím, že obsahem tohoto věcného břemene je umístění, provozování, údržba a oprava těchto technických zařízení veřejného osvětlení: 1 ks skříňky RVOO, kotva držící lano se svítidlem, kabely pod fasádou  na budově č. p. 542 (Sokolská 32) na pozemku parc. č. st. 51, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 428 m2, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, ve prospěch společnosti Technické služby města Olomouce, a. s.

Smlouva o zřízení věcného břemene byla uzavřena a vložena do katastru nemovitostí dne 
01. 02. 2010.
Rada města Olomouce dne 24. 11. 2009 revokovala část svého usnesení ze dne 03. 11. 2009, bod 6, část 24, ve věci schválení záměru prodat budovu č. p. 542 (Sokolská 32) na pozemku parc. č. st. 51, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemek parc. č. st. 51, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 428 m2, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc. Zájemci ve své nabídce uvedou nabízenou kupní cenu za předmětné nemovitosti, budoucí záměr využití, plánované investice, termín a způsob úhrady kupní ceny. Nabídky budou doručeny do 30. 11. 2009 do 17:00 hod. na adresu: Magistrát města Olomouce, odbor majetkoprávní, Hynaisova 10, 779 11 Olomouc, nebo na adresu Magistrát města Olomouce, odbor majetkoprávní, oddělení prodeje domů, Dolní nám. 47, 779 11 Olomouc. Nabídky budou doručeny v zalepených obálkách, na kterých bude výrazně uveden text „NEOTVÍRAT – cenová nabídka sokolská 32“.

Rada města Olomouce dne 24. 11. 2009 schválila záměr prodat budovu č. p. 542 (Sokolská 32) na pozemku parc. č. st. 51, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemek parc. č. st. 51, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 428 m2, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, termín pro podání nabídek bude zveřejněn po zpracování znaleckého posudku.

Záměr města prodat předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce statutárního města Olomouce od 02. 12. 2009 do 11. 01. 2010.

Rada města Olomouce dne 26. 01. 2010 schválila:

- záměr prodat budovu č. p. 542 (Sokolská 32) na pozemku parc. č. st. 51, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemek parc. č. st. 51, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 428 m2, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, Českému červenému kříži, oblastnímu spolku ČČK Olomouc, za podmínky zřízení předkupního práva dle § 603 odst. 2 občanského zákoníku ve prospěch statutárního města Olomouce, a to po dobu 5 let od uzavření kupní smlouvy.

- změnu nájemní smlouvy Věry Brandové, byt č. 1 v budově č. p. 542 (Sokolská 32) na pozemku parc. č. st. 51, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, z doby určité na dobu neurčitou a uložila náměstku primátora RNDr. Ladislavu Šnevajsovi zajistit tuto úpravu nájemní smlouvy před prodejem budovy.
Záměr města prodat předmětné nemovitosti je dosud zveřejněn na úřední desce statutárního města Olomouce od 01. 02. 2010 do 23. 02. 2010, termín pro sejmutí je 24. 02. 2010.
Rada města Olomouce dne 23. 02. 2010 schválila ukončení „Dohody uzavřené ve smyslu Smlouvy mezi Správou domovního fondu města Olomouce a Městem Olomouc ze dne 30. 05. 1995“ uzavřené Správou domovního fondu města Olomouce a Statutárním městem Olomouc dne 09. 04. 2001 na nebytové prostory v 1. NP v budově č. p. 542 (Sokolská 32) na pozemku parc. č. st. 51, zastavěná plocha a nádvoří, v k. ú. Olomouc-město, za účelem provozování garáží a skladů pro potřeby Magistrátu města Olomouce, a to ke dni podpisu kupní smlouvy s Českým červeným křížem.
Český červený kříž, oblastní spolek ČČK Olomouc byl telefonicky informován o výši kupní ceny.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej budovy č. p. 542 (Sokolská 32) na pozemku parc. č. st. 51, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 51, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 428 m2, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, Českému červenému kříži, oblastnímu spolku ČČK Olomouc, za kupní cenu ve výši 12.530.000,- Kč, z toho za budovu 10.355.720,- Kč, pozemek 2.144.280,- Kč a náklady 30.000,- Kč, za podmínky zřízení předkupního práva dle § 603 odst. 2 občanského zákoníku ve prospěch statutárního města Olomouce, a to po dobu 5 let od uzavření kupní smlouvy.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádostem sdružení SPORT & RESCUE Olomouc, občanské sdružení, společnosti DOMY MORAVIA spol. s r. o., pana Michala Vejmoly, společnosti Validus a. s., společnosti SLAVIA INVEST a.s. 
o odprodej budovy budovy č. p. 542 (Sokolská 32) na pozemku parc. č. st. 51, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 51, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 428 m2, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, z majetku statutárního města Olomouce.

1.3.       Prodej budovy č. p. 551 (Sokolská  48) na pozemku parc. č. st. 42/2, zastavěná plocha a nádvoří, a  pozemku parc. č. st. 42/2, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 1155 m2, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc – PO ZVEŘEJNĚNÍ - REVOKACE
Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání dne 13. 08. 2007 schválilo záměr prodat budovu č. p. 551 (Sokolská  48) s pozemkem parc. č. st. 42/2, zastavěná plocha a nádvoří, 
o výměře 1155 m2, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.

Záměr statutárního města Olomouce byl zveřejněn ve dnech 16. 08. 2007 – 10. 09. 2007.

Popis nemovitosti: 
Předmětný dům je jako nemovitá kulturní památka situován v památkově chráněném území na rohu ulic Sokolská a Zámečnická na proti kinu Metropol. Jedná se o rohový z části přízemní a z části jednopatrový cihlový dům.

Dům byl postaven v roce 1700 jako městská solnice. V roce 1986 byla zřízena ordinace lékaře a opraveny byty, v roce 1994 - 1996 byla provedena přestavba přední části na Jazz klub, v roce 1997 přestavba pro účely sdružení Podané ruce, v roce 2000 byla provedena přestavba zadní části pro Fond ohrožených dětí.
Omítka nová hladká provedena v roce 1996. Krov dřevěný, střecha sedlová, střešní krytina - keramická taška Holland - provedeno v roce 1996 včetně oprav komínových hlav a světlíků. Okna jsou dřevěná dvojitá. Hlavní uzávěr plynu je osazen v uzavíratelném výklenku na obvodové zdi vedle vstupu do domu. hlavní uzávěr vody je umístěn v suterénu domu. Všechny byty a nebytové prostory jsou vytápěny lokálně. Ohřev teplé vody je zajišťován plynovými nebo elektrickými ohřívači vody. Objekt je vybaven bleskosvodem.
Budova Sokolská 48 má tři části.

V západním křídle objektu, který má jedno nadzemní podlaží, se nachází nebytový prostor využívaný k provozování Spolku přátel olomouckého jazzu přístupný dvěma vchody z ul. Sokolská a ze strany ul. Zámečnické. 

Ve středním křídle objektu v suterénu se nachází dvě neužívané sklepní místnosti a schody do přízemí. V prvním nadzemním podlaží (přízemí) se nachází dva nebytové prostory -ordinace praktického lékaře a Sdružení podané ruce, část druhého nadzemního podlaží 
(1. patro) je ještě užíváno sdružením Podané ruce, ve zbytku druhého nadzemního podlaží jsou situovány čtyři byty – 1 byt obsazený, 3 byty jsou volné (1 byt a 1/3 dalšího bytu zasahuje do západního křídla nad prostory Spolku přátel olomouckého jazzu). 

Ve východním křídle objektu (dvě nadzemní podlaží) je nebytový prostor pronajatý Fondu ohrožených dětí jako domov pro matky s dětmi v tísni - je samostatnou budovou a je konstrukčně odděleno od křídla středního a západního.
V roce 2008 byla uzavřena Smlouva o zřízení věcného břemene se společností Dopravní podnik města Olomouce, a. s. – kotevní úchyty trakčního vedení včetně zavěšení tramvajového vedení.
V domě jsou 4 byty a 4 nebytové prostory:
A) BYTY: 

     - volný byt 1 + 1 o výměře 43,21 m2 (nájemce pan Václav Remeš zemřel)

     - volný byt 3 + 1 o výměře 67,58 m2 (nájemci manželé Jaroslav a Věra Královi vrátili byt 
        za přidělení městského nájemního bytu 2 + 1 na ulici Černá cesta 31 – schváleno 
        uzavření nájemní smlouvy RMO dne 24. 11. 2009)

     - volný byt 2 + 1 o výměře 74,62 m2 (nájemce paní Alena Půlpánová vrátila byt za 
        přidělení bytu s následným odprodejem na ulici Litovelská 1 – schválen prodej bytové 
        jednotky ZMO dne 22. 06. 2009)

     - obsazený byt 2 + 1 o výměře 72,60 m2, smlouva na dobu určitou do 1. 6. 2011 (nájemci 
        manželé Mgr. Jelena a Mgr. Anton Bělinovi – přistěhovalci z Kazachstánu v rámci 
        státního integračního programu pro krajany žijící v zahraničí.)

B) NEBYTOVÉ PROSTORY:

     Spolek přátel olomouckého jazzu  - západní křídlo budovy
     - výměra - 287 m2

     - doba nájmu - neurčitá s tříměsíční výpovědní lhůtou

     - účel nájmu - provozování jazzového klubu 

     - investice nájemce do budovy - oprava fasády a nátěr části domu v 7/2008, podmínkou 
        souhlasu je, že práce provede vlastním nákladem a nepožaduje finanční kompenzaci od 
        pronajímatele, max. výše 5.000,- Kč
     MUDr. Anna Novotná (střední křídlo budovy)
     - výměra - 95 m2

     - doba nájmu - neurčitá s tříměsíční výpovědní lhůtou

     - účel nájmu - ordinace praktického lékaře     

     Sdružení Podané ruce (střední křídlo budovy)
     - výměra - 145 m2

     - doba nájmu - určitá do 31. 1. 2011

     - účel nájmu - provozování poradny drogové závislosti

     - investice nájemce do budovy - nájemce připojil k NP bytovou jednotku a provedl 
        rekolaudaci celého prostoru, smluvně nebyla řešena výše vložených investic, ani 
        případné finanční vyrovnání, máme za to, že nájemce prováděl úpravy vlastním 
        nákladem, po kolaudačním rozhodnutí došlo k úpravě výměr NP Dodatkem č. 1 ke 
        smlouvě o nájmu. 

       Pozn. odboru majetkoprávního: dle telefonického sdělení Mgr. Schaferové za Sdružení 
       Podané ruce, o. s. byly investice tohoto sdružení vložené do oprav v letech 1996 a 1997 
       ve výši přibližně 275.000,- Kč a následně v dalších letech šlo o menší investice v součtu 
       přibližně do 50.000,- Kč.

       Pozn: dle sdělení SNO, a. s. vložilo statutární město Olomouc v roce 2006 investice do 
       sloučení prostor užívaných Sdružením podané ruce ve výši 1.079.731,- Kč. 

     Fond ohrožených dětí Dům pro matky s dětmi v tísni (východní křídlo budovy)
     - výměra - 436 m2

     - doba nájmu - určitá do 31. 05. 2016 s roční výpovědní lhůtou 

     - účel nájmu - zřízení a provozování domu pro matky s dětmi v tísni v Olomouci

     - investice nájemce do budovy - na základě rozhodnutí RMO ze dne 29. 05. 2001 vede 
        nájemce ve svém účetnictví technické zhodnocení předmětu nájmu ve výši 10.389.707,- 
        Kč a odepisuje jej dle čl. II Dodatku č. 2 k nájemní smlouvě – v případě skončení nájmu 
        se zůstatková hodnota technického zhodnocení vypořádá podle platné právní úpravy
Vyjádření odboru majetkoprávního, oddělení evidence majetku:

„Pozemek parc. č. st. 42/2 zast. plocha o výměře 1155 m2 v k. ú. Olomouc-město obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o pozemek se stavbou domu čp. 551, Sokolská 48. Pozemek i stavba jsou ve správě společnosti Správa nemovitostí Olomouc, a.s., na užívání pozemku ani stavby nejsou na oddělení evidence majetku vedeny žádné smlouvy. Pozemek i stavba domu čp. 551 jsou zatíženy věcným břemenem přístupu, užívání, zřízení, vedení, odběru vody, provozu, kontroly, opravy a údržby a demontáže technologie plynové kotelny a rozvodů včetně koncových topných a regulačních zařízení pro dodávku tepla pro vytápění a teplé užitkové vody ve prospěch společnosti OLTERM & TD Olomouc, a.s., stavba domu čp. 551 je zatížena věcným břemenem umístění, provozování, údržby a opravy kotevních úchytů trakčního vedení, včetně zavěšení tramvajového vedení  ve prospěch společnosti Dopravní podnik města Olomouce, a.s. Stavební odbor vydal k pozemku v r. 2009 souhlas s dělením dle geometrického plánu č. 976-1097/2008.“  
Vyjádření odboru koncepce a rozvoje:
„Nemovitost Sokolská 48 leží v centru města Olomouce v plochách územním plánem vymezeným ve funkci „SJ“ (jádro města). Jádro města je posuzováno dle platného Regulačního plánu MPR. Dále sdělujeme, že objekt je kulturní památka, na kterou se vztahuje ustanovení § 14, odst. 1), zák. č. 20/87 Sb. o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů. Vzhledem k tomu, že užívání těchto nemovitostí je v souladu s RP MPR, je odprodej uvedené nemovitosti v zásadě možný.“

Vyjádření odboru stavebního ze dne 10.12.2007:
„Po prostudování archivního spisu uvedeného domu bylo zjištěno, že se jedná o samostatnou budovu, která je umístěna ve stávající řadové zástavbě v ulici Sokolská. 

Jedná se o rozsáhlou budovu, která jednou štítovou obvodovou stěnou navazuje na stávající štítovou stěnu objektu č. pop. 481, ulice Sokolská  č. or. 52, pozemek parc. č. 42/1, k. ú. Olomouc – město, obec Olomouc, zastavěná plocha a nádvoří a druhou štítovou obvodovou stěnou nenavazuje na žádnou stávající nemovitost, ale tato štítová stěna tvoří ukončení řadové zástavby v ulici Sokolská v návaznosti na křižovatku s ulicí Zámečnická.

Z konstrukčního hlediska se jedná o barokní objekt obdélníkového půdorysu s několika příčnými nosnými stěnami. Přístup je zajištěn z komunikace v ulici Sokolská několika dveřními otvory a stávajícími vraty. 

Stávající nemovitost Sokolská 48 je tvořena celkem třemi křídly.

Východní a střední křídlo budovy je dvoupodlažní, nepodsklepené, zastřešené střechou sedlovou s různou výškou hřebene sedlových střech a s různým spádem střešních rovin sedlových střech. Západní křídlo budovy je nepodsklepené, přízemní, zastřešené sedlovou střechou.“
Vyjádření odboru stavebního k dělení domu  23. 04 .2008:
„K problematice výše uvedené nemovitosti se stavební úřad již jednou vyjádřil ve svém stanovisku ze dne 10. 12. 2007 pod č. j. SmOl/OPS/42/5028/2007/Ze. V tomto sdělení stavební úřad konstatoval, že se jedná o jednu samostatnou budovu, která je tvořena celkem třemi křídly, a to křídlem východním, středním a západním, která jsou vzájemně komunikačně i konstrukčně propojena.

Na základě Vaší žádosti ze dne 14. 01. 2008 stavební úřad opětovně podrobně prostudoval archivní projektovou dokumentaci celé nemovitosti a po jejím prostudování sděluje následující skutečnosti:

Dle výkresové dokumentace uložené v archivu stavebního úřadu k danému objektu, je celé východní křídlo rozsáhlého domu řešeno jako dvoupodlažní s obytným podkrovím, které je zastřešeno střechou sedlovou se stejným spádem střešních rovin. Toto východní křídlo, zastřešené sedlovou střechou je konstrukčně i dispozičně odděleno od navazujícího středního křídla.

Na základě stavebního povolení č. j. SmOl/OPS/42/2632/2006/Pe ze dne 25. 05. 2006 (nabytí právní moci dne 21. 06. 2006) byly zdejším stavebním úřadem povoleny a investorem – Statutárním městem Olomouc zastoupeném Správou nemovitostí, a.s. Olomouc provedeny, stavební úpravy a rozšíření provozních ploch nebytového prostoru „Sdružení podané ruce“, v rámci kterých došlo, mimo jiné, též k zazdění stávajícího otvoru, který původně dispozičně propojoval východní křídlo domu s navazujícím středním křídlem domu. Tyto stavební úpravy byly zdejším stavebním úřadem zkolaudovány dne 01. 03. 2007 pod č. j. SmOl/OPS/42/28/2007/Pe (nabytí právní moci dne 22. 03. 2007). 

Na základě těchto skutečností lze konstatovat, že východní křídlo, ve kterém je umístěn Fond ohrožených dětí, je samostatnou budovou a je konstrukčně oddělen od křídla středního a západního.

Druhou samostatnou budovu tvoří křídlo střední a západní. Tato dvě křídla jsou vzájemně konstrukčně a dispozičně  propojena a nelze je vzájemně oddělit.“ 

Vyjádření Technických služeb města Olomouce, a. s.:

„Na domě je umístěná kotva držící lano se svítidlem – měla by být uzavřena smlouva o zřízení věcného břemene.“
Vyjádření náměstka primátora RNDr. Ladislava Šnevajse ze dne 29. 02. 2008:
„Na základě Vašeho požadavku jsem jednal s nájemníky domu Sokolská 48 – sdružení Podané ruce a manžely Bělinovými – nájemci bytové jednotky.

Sdružení Podané ruce vyvíjí svoji činnost v oblasti sociální prevence v tomto domě již 10 roků a soužití s ostatními uživateli domu je stabilizováno a nájemníci svou činnost a způsob užívání domu vzájemně respektují. Hledání nových vhodných prostor v centru města pro tento typ služeb by bylo velice problémové, kdekoli lze předpokládat značný odpor veřejnosti. Po vysvětlení situace zástupci občanského sdružení Podané ruce podali písemné vyjádření, ve kterém souhlasí s odkupem nebytových prostor, ve kterých vyvíjí svou činnost. Vlastnický poměr by jim zároveň umožnil čerpat prostředky z grantů na opravu a údržbu těchto prostor. Co se týče výše kupní ceny, byli by schopni uhradit částku řádově cca 100.000,- Kč. Zároveň mají zájem o půdní prostory v prodávaném objektu pro rozšíření své činnosti, která je v souladu s potřebami v oblasti sociálních služeb na území města Olomouce. O pronájem půdních prostor budou žádat samostatně.

Rodina Bělinova se přistěhovala z Kazachstánu do Olomouce v rámci státního integračního programu pro krajany žíjící v zahraničí. V rámci tohoto programu byl městu poskytnut příspěvek cca 500.000,- Kč na rekonstrukci bytu a začlenění do komunity města. Nájemní smlouva na byt byla dle podmínek ministerstva uzavřena na 10 roků, tato doba nájmu uplyne v r. 2009. Manželé Bělinovi si v Olomouci našli zaměstnání, jejich dcera navštěvuje střední školu a jsou zde spokojeni. Rádi by i zůstali v bytě, na který si zvykli a vylepšili dle svých představ a zvyků. V případě, že město bude trvat na odprodeji bytu, rádi by jednali o kupní ceně, která by zohlednila jejich finanční situaci a nelehký úděl „přistěhovalce“. Ministerstvo vnitra, odbor azylové a migrační politiky (poskytovatel dotace městu), nemá proti odprodeji bytu manželům Bělinovým námitky.“
Rada města dne 20. 05. 2008 projednala prodej budovy Sokolská 48 na základě doporučení pracovní skupiny takto:

Rada města uložila odboru majetkoprávnímu nejprve vyžádat od stavebního úřadu vyjádření o možnosti stavebního oddělení středního a západního křídla tak, aby mohla být samostatně prodána budova, v níž provozuje svoji činnost nájemce Spolek přátel olomouckého jazzu (Jazz Tibet Klub). 

Místní šetření na místě samém proběhlo dne 04. 07. 2008 a stavební úřad na jeho základě dne 12. 08. 2008 zopakoval své předchozí vyjádření, podle nějž východní křídlo, ve kterém je umístěn Fond ohrožených dětí, je samostatnou budovou a je konstrukčně oddělena od křídla středního a západního, která tvoří společně druhou samostatnou budovu. Tato dvě křídla jsou vzájemně konstrukčně a dispozičně  propojena a nelze je vzájemně oddělit. 

Rada města dne 30. 09. 2008 uložila odboru majetkoprávnímu připravit podklady pro prodej budovy č. p. 551 (Sokolská  48) s pozemkem parc. č. st. 42/2, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 1155 m2, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, tak, že východní křídlo by bylo prodáno samostatně a střední a západní křídlo by bylo prodáno jako jeden celek.

Na základě tohoto usnesení rady města připravil odbor majetkoprávní podklady (vyjádření stavebního úřadu o samostatnosti staveb a přidělení čísla popisného, a geometrický plán na oddělení pozemku) tak, aby mohl být podán návrh na změnu zápisu budovy v katastru nemovitostí. Před podáním tohoto návrhu katastrálnímu úřadu vyjádřil náměstek primátora RNDr. Šnevajs myšlenku, že by mohla být budova Sokolská 48 přece jen rozdělena ne na dvě samostatné budovy, ale na tři samostatné budovy. Proto návrh na změnu zápisu budovy v katastru nemovitostí dosud nebyl podán.
Rada města Olomouce dne 21. 04. 2009 uložila náměstkovi primátora RNDr. Šnevajsovi zajistit vypracování projektové dokumentace ke stavebnímu oddělení středního a západního křídla budovy Sokolská 48. 
Vyjádření náměstka primátora RNDr. Šnevajse ze dne 20. 08. 2009:

„Po konzultacích se stavebním a památkovým úřadem bylo zjištěno, že stavební oddělení středního a západního křídla není možné.“

Vyjádření odboru památkové péče ze dne 22. 12. 2009 k dělení budovy Sokolská 48:

„Otázka rozdělení byla konzultována s Národním památkovým ústavem, ústřední pracoviště Praha, který je jedinou věcně a místně příslušnou odbornou organizací státní památkové péče v dané věci. 

Předkládané stanovisko odboru památkové péče Magistrátu města Olomouce vychází z jeho odborného vyjádření.
Objekt je evidovanou kulturní nemovitou památkou jako jeden nedílný celek (viz aktuální výpis z katastru nemovitostí) ve vlastnictví Statutárního města Olomouce. 

V případě zamýšleného formálního dělení nesmí dojít k situaci, že z hlediska zájmů státní památkové péče nebude přípustné provedení potřebných stavebních úprav (např. provedení nového vstupu). V případě jakýkoliv stavebních zásahů je nutné o tyto požádat předem v samostatném správním řízení na odboru památkové péče Magistrátu města Olomouce a to  v souladu s ust. § 14 odst. 1 zák. č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, v platném znění.

Z hlediska zájmů státní památkové péče není žádoucí provádět formální rozdělení objektu, zvláště v případě, kdy toto bude vyžadovat stavební zásah do stávajícího objektu. Pokud by k formálnímu rozdělení bez stavebních zásahů přece jen  došlo, je nutné upozornit, že objekt zůstává chráněn jako celek i nadále, a tato skutečnost musí být evidována i v zápisu do katastru nemovitostí.“ 

Vyjádření náměstka primátora RNDr. Šnevajse ze dne 13. 01. 2010:
„…Nízkoprahové centrum pro osoby ohrožené drogovou závislostí má v centru města svou nezastupitelnou úlohu a pro jeho provozování nejsou jiné vhodné prostory. Vzhledem k tomu a charakteru dalších nájemců středního křídla doporučuji, aby byl případný prodej realizován rozdělením domu na jednotky a odprodáním jednotky Jazz Tibet clubu a dvou prázdných bytů nad prostory Jazz Tibet clubu, které s ním částečně funkčně souvisí (po nájemcích p. Půlpánová a p. Král)

Pokud zájem provozovatele Jazz Tibet clubu o prodej těchto tří jednotek pominul z finančních či jiných důvodů doporučuji nemovitost prozatím neprodávat.“

Žádosti o odkoupení: 
a)  odkup celého domu
- POTYLA s.r.o. 

                                          
- Ing. Michal Záhora

                                          
- CENTRAL PARKING OLOMOUC, s.r.o.

                                          
- Spolek přátel olomouckého jazzu

                                          
- Matt Taylor (IMPACT UK)

                                          
- Lenka Hrabalová
b)  odkup nebytového prostoru - MUDr. Anna Novotná

                                            - Oddělení Walhalla, Sdružení Podané ruce, o.s.

c) Oddělení Walhalla, Sdružení Podané ruce, o.s. dále žádá o pronájem části půdních prostor a 
    následně o odprodej

    Citace: „… O tento půdní prostor máme zájem v návaznosti na plánovaný rozvoj  
    odborných služeb sdružení, jenž je i součástí KPSS. V současnou chvíli je v jednání možný 
    investiční grant s nadací Tomkem a také projekt studie na Nízkoprahový detox….“

Stanovisko Správy nemovitostí Olomouc a. s. k žádosti: „…Vyjádření našeho provozního  úseku je převážně negativní, ale neznáme záměr vlastníka s tímto domem – zda se bude prodávat celý, případně část nebo vůbec. Hlavní problém, pokud by se žádosti vyhovělo, vidíme v přístupu ostatních nájemců domu na půdu. Musela by se provést rekolaudace společných prostor a asi by to bylo i stavebně náročné.“
Znalecký posudek z listopadu 2007 (všechny tři části):

	Sokolská  48
	Cena dle 

cenového předpisu 
	Cena obvyklá

	Západní a střední část budovy
	10.247.464,- Kč
	50.000.000,- Kč

	Východní část budovy
	6,510.365,- Kč
	

	Pozemek parc. č. st. 42/2
	3.938.550,- Kč
	

	Věcné břemeno
	- 10.000,- Kč
	

	Náklady 
	38.000,- Kč
	38.000,- Kč

	CELKEM
	20.724.379,- Kč
	50.038.000,- Kč


Propočet – stanovení obecné ceny ze dne 19. 2. 2009:

	Sokolská  48
	Cena obvyklá

	Západní a střední část budovy
	26.000.000,- Kč

	Část pozemku parc. č. st. 42/2 (vým. 760 m2 )
	

	Východní část budovy
	
        16.000.000,- Kč
16.000.000,- Kč

	Část pozemku parc. č. st. 42/2 (vým. 395 m2)
	

	Náklady 
	38.000,- Kč

	CELKEM
	42.038.000,- Kč


Poznámka k propočtu stanovení obecné ceny:

Výměra podílu pozemku byla soudním znalcem stanovena dle skutečně zastavěné plochy objektem a zbylé části dle užívání. 

Část pozemku parc. č. st. 42/2 o výměře 760 m2                       3.420.000,- Kč

Část pozemku parc. č. st. 42/2 o výměře 395 m2                       1.777.500,- Kč

Skutečné výměry dle geometrického plánu jsou 822 m2 a 333 m2.
Vzhledem k nepřesným výměrám bude třeba vypracovat nový znalecký posudek budovy č. p. 551 (Sokolská 48) na pozemku parc. č. st. 42/2, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 42/2, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 822 m2, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, dle geometrického plánu č. 976-1097/2008 ze dne 28. 11. 2008.
Pracovní propočet cena za m2 - budovy střední a západní – 26.000.000,- Kč:

Celková výměra bytů:                                  258,01 m2

Celková výměra nebytových prostor:          527,00 m2  

Celkem                                                         785,00 m2 

Cena za 1 m2 = 33.121,- Kč.
Doposud přijaté usnesení ZMO:

Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání dne 13. 08. 2007 schválilo záměr prodat budovu č. p. 551 (Sokolská  48) s pozemkem parc. č. st. 42/2, zastavěná plocha a nádvoří, 
o výměře 1155 m2, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.

Rada města Olomouce na svém jednání dne 26. 01. 2010 bod stáhla z projednávání a z následné diskuze vyplynulo připravit na další jednání revokaci části usnesení ZMO ze dne 13. 08. 2007 ve věci schválení záměru prodeje budovy na ponechání budovy č. p. 551 (Sokolská  48) s pozemkem parc. č. st. 42/2, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 1155 m2, v k. ú. Olomouc-město, v majetku statutárního města Olomouce.

Rada města na svém jednání dne 23. 02. 2010 revokovala část svého usnesení ze dne 30. 09. 2008 bod 4, část 14 ve věci přípravy podkladů pro prodej budovy č. p. 551 (Sokolská  48) s pozemkem parc. č. st. 42/2, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 1155 m2, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, tak, že východní křídlo by bylo prodáno samostatně a střední a západní křídlo by bylo prodáno jako jeden celek.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města revokovat část svého usnesení ze dne 
13. 08. 2007 bod 6, část 17 ve věci schválení záměru prodat budovu č. p. 551 (Sokolská  48) s pozemkem parc. č. st. 42/2, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 1155 m2, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit ponechání budovy č. p. 551 (Sokolská  48) na pozemku parc. č. st. 42/2, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 42/2, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 1155 m2, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, v majetku statutárního města Olomouce.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádostem společnosti POTYLA s.r.o., pana Ing. Michala Záhory, společnosti CENTRAL PARKING OLOMOUC, s.r.o., paní Lenky Hrabalové, Matta Taylora (IMPACT UK), Spolku přátel olomouckého jazzu, o odprodej budovy č. p. 551 (Sokolská  48) na pozemku parc. č. st. 42/2, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 42/2, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 1155 m2, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, z majetku statutárního města Olomouce.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádostem paní MUDr. Anny Novotné a sdružení Oddělení Walhalla, Sdružení Podané ruce, o.s., o odprodej nebytových prostorů v budově č. p. 551 (Sokolská  48) na pozemku parc. č. st. 42/2, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 42/2, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 1155 m2, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, z majetku statutárního města Olomouce.
1.4.       Bezúplatný převod Historického mobiliáře Krajinské lékárny umístěného 
v budově č. p. 323, 324 (Horní náměstí 10 – Ostružnická 4) stojící na pozemku parc. č. st. 273, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Olomouc- město, obec Olomouc

V budově Horní náměstí 10 se nachází ve  3. patře místnost tzv. herbária. V této místnosti se nachází  dochovaný původní mobiliář herbária a torzo původního vybavení lékárny (historický mobiliář Krajinské lékárny).

Odbor majetkoprávní požádal o stanovisko Národní památkový ústav v Olomouci, zda tyto movité věci umístěné v budově nejsou evidovány v ústředním seznamu kulturních památek. 

Stanovisko Národního památkového ústavu, územního odborného pracoviště v Olomouci:

„V případě dochovaného mobiliáře herbária v 3. patře objektu a torza původního vybavení lékárny z přízemí umístěných také v třetím patře objektu pouze oznamujeme, že nejsou evidovány v ústředním seznamu nemovitých kulturních památek, ani nejsou nedílnou součástí objektu. Mobiliář lékárny byl přesunut v roce 1961 (při rekonstrukci interiéru Krajinské lékárny) částečně do Vlastivědného ústavu v Olomouci (dnes Krajského Vlastivědného muzea) a částečně do prostor třetího patra a krovu výše uvedeného objektu. Samotné herbárium a původní vybavení lékárny jsou velmi kvalitním a v případě herbária intaktně dochovaným souborem. Již v roce 1976 Krajské středisko památkové péče a ochrany přírody v Ostravě podalo návrh na jeho zapsání. Není znám důvod, proč ONV v Olomouci neprovedl zápis do Státního seznamu kulturních památek ČSR. Na základě Vašeho upozornění a zjištění současného stavu věci podáme návrh na zapsání tohoto velmi významného a ojedinělého souboru do ústředního seznamu kulturních památek. Současné upozorňujeme na nutnost fyzického sjednocení celého souboru a jeho prezentaci laické veřejnosti. Mobiliář již za dnešních provozních podmínek objektu na něj není vázán. Doporučujeme proto přemístění herbária a zbytku mobiliáře lékárny do Krajského vlastivědného ústavu v Olomouci, ať již formou daru či dlouhodobé zápůjčky. Národní památkový ústav provedl soupis dochovaného mobiliáře v budově“.
Odbor majetkoprávní obdržel od PhDr. Miloslavy Hoškové ředitelky Vlastivědného muzea v Olomouci sdělení k herbáriu:
„Na základě osobní návštěvy uvedeného objektu a shlédnutí mobiliáře dobového herbária a lékárny jsem došla k závěru, že Vlastivědné muzeum v Olomouci má zájem na uchování tohoto významného a ojedinělého souboru a deklaruje tímto dopisem svoji žádost o přemístění herbária a zbytku mobiliáře lékárny do Vlastivědného muzea v Olomouci formou daru. V případě kladného rozhodnutí uvažujeme o trvalou instalaci souboru formou drobné expozice“.

Soupis dochovaného Historického mobiliáře Krajinské lékárny - viz příloha č. 3 dodatku důvodové zprávy
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit bezúplatný převod Historického mobiliáře Krajinské lékárny dle přílohy č. 3 umístěného v budově č. p. 323, 324 (Horní náměstí 10 – Ostružnická 4) stojící na pozemku parc. č. st. 273, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, Vlastivědnému muzeu v Olomouci.
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