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POSOUZENÍ VLIVU CENTRA SPORTU A ZDRAVÍ

NA STÁVAJÍCÍ OKOLNÍ ZÁSTAVBU, ZEJMÉNA NA OBYTNOU ZÓNU

VE WELLNEROVĚ A KAŠPAROVĚ ULICI
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1. Úvod, zadání, předmět a hlediska posouzení 

Cílem předkládaného materiálu je posouzení vlivu navrhovaného centra sportu a zdraví na okolní území, konkrétně vlivu budoucího provozu venkovních sportovišť na okolní plochy, zejména obytnou zástavbu. 

Nově navrhovaný areál se nachází při Legionářské ulici v místě stávajícího spartakiádního stadionu a z hlediska funkce vhodně doplňuje plochy stávajících sportovišť, zejména stávající zařízení SK Sigma Olomouc. Investor plánuje vybudovat sportovní areál s prostorem pro umístění tréninkového fotbalového hřiště, tenisových kurtů, haly pro tenis, badminton a squash včetně rehabilitačního zázemí. Výhledově je uvažováno o výstavbě ubytovacího zařízení o kapacitě 100 lůžek v místě stávajícího dětského dopravního hřiště. 

Posouzení je zpracováno na základě zadání města, jehož podnětem je obava  z nadměrného hluku, obtěžování umělým osvětlením a dalším případným zatížením, které by mohly venkovní hrací plochy sportovního centra (tenisové kurty, fotbalové hřiště) během svého provozu vůči svému okolí produkovat, a to zejména ve vztahu k obytné zóně v Kašparově a Wellnerově ulici. 

Obyvatelé vil ve zmiňovaných ulicích vznesli představitelům města připomínky a výhrady k nově koncipovanému areálu na základě zkušeností s již provozovaným tréninkovým fotbalovým hřištěm s umělým povrchem, které je umístěno v prostoru mezi bývalým Spartakiádním stadionem a soukromými pozemky Šubových a Klučkových v oblasti obytné vilové zástavby.


Posouzení je řešeno zejména z hlediska již zmiňovaného zatížení okolního prostředí hlukem (viz.bod 3).

Součástí posouzení není řešení případného vlivu dopravy související s novým areálem na okolní zástavbu. Problematiku dopravní infrastruktury, případnou zátěž z dopravy a návaznost areálu na okolí podrobněji řeší studie provedená Ing.arch. Pospíšilem (07/2006). Parkování návštěvníků a dopravní obslužnost areálu nebude mít vliv na oblast ulice Kašparovy a Wellnerovy. Hlavní vjezd do areálu bude umístěn ze směru od ulice Dolní Hejčínská. 

Součástí materiálu posouzení je v závěru v poznámce popsán přehled vývoje událostí týkajících se realizace stávajícího tréninkového hřiště s umělým povrchem. Důvodem zařazení poznámky je, podle našeho názoru, nutnost upozornit na obdobnou problematiku zatížení okolního prostředí sportovištěm (posouzení se na některé materiály při posuzování zatížění hřištěm s umělým povrchem odvolává) a rovněž skutečnost, že plocha fotbalového hřiště s umělým povrchem je v podstatě součástí celého širšího území se sportovně – rekreační funkcí.  

2. Definice polohy navrhovaného areálu ve vztahu k okolní zástavbě

Rozsah celého sportovně-rekreačního areálu (oblast ohraničená oranžově) dle studie Ing.arch. Pospíšila je znázorněna na situačním snímku Obr.1. Zeleně je označena oblast týkající se nově navrženého centra sportu a zdraví, červeně jsou vyznačeny obytné domy, které se vyskytují nejblíže navrhovaného areálu, fialově stávající tréninkové hřiště s umělým povrchem.

 V rámci umístění sportovního areálu do prostor bývalého Spartakiádního stadionu je plánováno rozhrnutí jižní části (oblast ohraničená modře) ochranného valu a tím otevření celého areálu směrem ke krytému bazénu v ulici Kašparově. V jižní části areálu, v místě rozhrnutého valu, bude umístěno tréninkové fotbalové hřiště. V severní části stadionu budou umístěny tenisové kurty, tenisová hala a zázemí.   

3. Zatížení hlukem

V rámci ochrany obyvatel stávající obytné zástavby od zatížení jejich pozemků a domů rušivými zvuky z nového sportovního areálu bylo aktuálně upuštěno od původní verze návrhu areálu, který uvažoval s téměř kompletním zrušením obvodového valu a zřízením dvou fotbalových hřišť.

Oproti původní verzi bude nově navržený areál zahrnovat pouze jedno fotbalové hřiště a z převážné části bude chráněn ponechanou částí obvodového valu. Největší část valu bude ponechána v západní části stadionu. Val bude tedy nadále oddělovat stávající plochu tréninkového fotbalového hřiště s umělým povrchem a plochu sportovního areálu. Nově narhované fotbalové hřiště tak bude provozováno v podstatě v totožných prostorových podmínkách  jako stávající travnaté hřiště uvnitř valu. Výška valu nad hřištěm bude cca 3 m. Vzdálenost nově navržených sportovišť od nejbližší obytné vilové zástavby (pozemků Šubových a Klučkových)  bude cca 100 m. Z této vzdálenosti bude asi 10 až 20 m tvořeno již zmiňovanou západní částí valu. Val v této vzdálenosti a o těchto rozměrech bude sloužit jako účinná protihluková stěna. Přesný útlum není možné určit s ohledem na předpokládané pohybující se zdroje zvuku (hráče). Lze doporučit, aby byla co nejvíce zvýšena zvuková pohltivost povrchu valu. To znamená, že by např. bylo vhodné jeho celoplošné zatravnění. Případnému potřebnému zvýšení útlumu hluku (po zkušenosti s provozování nového areálu) by pomohlo pouze navýšení valu v úměrném rozsahu.    

V místě odstranění jižní části valu (obr.1.) bude sportovní areál otevřen směrem k plaveckému stadionu do ulice Kašparovy

 Nejbližším objektem v poli zvukových vln šířících se tímto směrem z navrženého fotbalového hřiště je dům a pozemek manželů Hájkových (Kašparova 3). Tento dům je od navrhovaného sportoviště vzdálen cca 100 m. Z důvodu povahy očekávaného zdroje hluku (hráči) nelze výpočtově stanovit hladinu akustického tlaku zdroje. Z toho důvodu není ani možné  odečíst přenosový útlum vzdáleností a výslednou hodnotu porovnat s maximální přípustnou úrovní hladiny akustického tlaku pro chráněný venkovní prostor a chráněný venkovní prostor staveb. 

Při posuzování vlivu hluku směrem do ulice Kašparova je pouze možné využít výsledky uvedené v hlukové studii zpracované RNDr. Matějem (10/2004) při řešení problému s protihlukovou ochranou pozemků Šubových u Klučkových sousedících s již plně fungujícím tréninkovým hřištěm s umělým povrchem. Hřiště je od obytných domů vzdáleno pouze několik metrů.

V tomto případě byla při měření zjištěna průměrná ekvivalentní hladina akustického tlaku LAeq,T = 58 dB ve výšce 3 m nad terénem. Jediným použitelným srovnávacím limitem je limit 50 dB pro chráněný venkovní prostor obytných staveb a zdroj hluku z provozoven služeb, veřejné produkce hudby a dalších dle nařízení vlády 148/2006 Sb. V případě informativního charakteru hluku se limit snižuje na 45 dB.

Vzdálenost mezi okrajem nově navrženého fotbalového hřiště a domem manželů Hájkových je asi 100 m. Pro tuto vzdálenost lze uvažovat přenosový útlum vzdáleností Dt = 15 až 20 dB. Z toho vyplývá, že pokud by nové hřiště bylo považováno za obdobný zdroj hluku jako stávající plocha s umělým trávníkem, byly by po odečtení hodnoty přenosového útlumu od ekvivalentní hladiny akustického tlaku (cca 58 dB) splněny limity stanovené nařízením vlády 148/2006. 

4. Znečištění prostředí světlem

Dle předpokladu investora - firmy GEMO Olomouc s.r.o. není v návrhu nového sportovního areálu počítáno s umělým osvětlením venkovních sportovišť. Obava ze zatížení okolních ploch a zhoršení situace v tomto směru jsou tedy zbytečné. 

5. Závěr

Umístění nově navrženého centra sportu a zdraví do prostoru bývalého spartakiádního stadionu v Olomouci nebude mít zásadní vliv na stávající obytnou výstavbu, nacházející se v této lokalitě.
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Pozn.: Přehled vývoje událostí týkajících se realizace tréninkového hřiště s umělým povrchem

Současná situace kolem návrhu nového sportovního areálu na místě bývalého Spartakiádního stadionu je pokračováním problémů týkajících se provozu hřiště s umělým povrchem, které je umístěno západně od stadionu.

Hřiště je v současné době v plném provozu podle odsouhlaseného provozního řádu. Do výstavby nového sportovního areálu nejsou zahrnuty žádné změny týkající se tohoto hřiště.

Historie problematiky fotbalového hřiště s umělým povrchem:

· 1986 – zatravněná původní tréninková fotbalová plocha uvedena do provozu

· 30.10.2003 – schválen Provozní řád plochy s novým umělým povrchem včetně osvětlení

· 3.11.2003 – rozhodnutí o povolení osvětlení plochy. Povolen zkušební provoz od 25.11.2003 do 31.3.2004

· 25.4.2004 – z podnětu stížností obyvatel sousedících s hřištěm bylo provedeno měření a zpracován znalecký posudek odborníkem z oblasti světelné techniky (Doc.Ing. Jiří Plch CSc.) Z posudku vyplývá doporučení seřízení osvětlovacích lamp.

· 26.7.2004 – povolen zkušební provoz od 9.8.2004 do 15.8.2004 – kontrola stavu seřízení osvětlení odbornou firmou dle posudku Doc.Ing. Jiřího Plcha CSc.

· 21.10.2004 – z důvodu ověření kvality provedení seřízení a úprav osvětlení plochy bylo provedeno druhé měření a zpracován druhý znalecký posudek (Doc.Ing. Jiří Plch). Ze závěrů tohoto posudku vyplývá, že po seřízení a úpravách osvětlení došlo ke snížení celkové jasové úrovně důležitých ploch na fasádě domu Wellnerova 18 o 50%. Dále znalecký posudek potvrzuje, že složka rušivého světla dopadajícího na přilehlý rodinný dům nemůže vést k poruchám na zdraví obyvatel.

· 10.1.2005 – vydáno kolaudační rozhodnutí

V Olomouci 17.8.2006                                                                                Ing. Roman Pavelka
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