D ů v o d o v á   z p r á v a

Pravidla o převodu některých nemovitostí z majetku statutárního města Olomouce.

Radniční koalice, prostřednictvím svého programového prohlášení, deklarovala svůj zájem  pokračovat a zejména urychlit proces privatizace bytového fondu, který kontinuálně, avšak pomalu probíhá téměř po celá 90. léta.

Cílem nové vlny privatizačního procesu je prodat co největší podíl městského bytového fondu za podmínek mírně  modifikovaných.      

















Součástí tohoto materiálu jsou Pravidla o převodu některých nemovitostí z majetku statutárního města Olomouce (dále jen „Pravidla“), která jsou přílohou této důvodové zprávy. Tato Pravidla stanovují postup při prodeji, určují způsob stanovení ceny a placení kupní ceny tak, aby byla umožněna změna vlastnictví v plošném měřítku za jasných, pro občany srozumitelných a cenově únosných podmínek.

Statutární město Olomouc prodává bytové domy, které jsou v jeho majetku. Současně s bytovými domy se bude prodávat zastavěný pozemek, pozemky tvořící s domem jeden funkční celek a případně zahrady přináležející k domu. Předmětem prodeje může být podle zvolené formy prodeje dům, spoluvlastnický podíl na domě, bytová jednotka či nebytová prostora s příslušejícím spoluvlastnickým podílem na společných částech domu a spoluvlastnického podílu k pozemku. Snahou statutárního města Olomouce bude prodávat dům jako celek.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit Pravidla převodu některých nemovitostí z majetku statutárního města Olomouce  dle přílohy důvodové zprávy. 
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