Aquapark Olomouc - Důvodová zpráva

Projektová společnost AQUAPARK OLOMOUC, a.s. se jako „Koncesionář“ v souladu se zněním ustanovení platné Koncesní smlouvy ze dne 30.11.2007 ve znění pozdějších Dodatků (dále jen „KS“) obrací na statutární město Olomouc jako „Zadavatele“ s žádostí o posouzení, projednání a případné schválení následujících bodů souvisejících s realizací projektu „Zajištění financování, výstavby a provozu aquaparku v Olomouci formou partnerství veřejného a soukromého sektoru“ v následujících bodech:

1. Změna sídla společnosti AQUAPARK OLOMOUC, a.s.

Koncesionář navrhuje, aby valná hromada společnosti AQUAPARK OLOMOUC, a.s. projednala a schválila změnu sídla společnosti AQUAPARK OLOMOUC, a.s. do stávající faktické provozovny společnosti, tj. budovy č.p. 526, ulice Kafkova, Olomouc-Slavonín 783 01 Olomouc. Přesídlením sídla bude dosaženo provozních úspor (platby nájemného za nájem sídla), stejně jako se usnadní komunikace Koncesionáře s třetími subjekty. 

2. Změna osob v orgánech společnosti AQUAPARK OLOMOUC, a.s.

Koncesionář navrhuje, aby valná hromada společnosti AQUAPARK OLOMOUC, a.s. projednala a schválila změnu osob v orgánech společnosti AQUAPARK OLOMOUC, a.s., přičemž na straně SmOl tato změna bude provedena v souladu s Usnesením z 3. zasedání Zastupitelstva města Olomouce, konaného dne 23. 2. 2011 a na straně majoritního akcionáře, společnosti TECPROM a.s., bude tato změna provedena dle návrhu zástupce tohoto akcionáře.  

3. Schválení určení auditora obchodní společnosti

Koncesionář navrhuje, aby valná hromada v souladu s § 17 odst. 1 zákona č. 93/2009 Sb., o auditorech, v platném znění, určila auditorem obchodní společnosti AQUAPARK OLOMOUC, a.s. , Ing. Miloslava Musila, auditora, číslo oprávnění KAČR 1516, tř. Svornosti 929/42, 779 00  Olomouc-Nová Ulice, a to pro ověření účetních závěrek společnosti AQUAPARK OLOMOUC, a.s. za roky 2011 až 2012.

4. Valná hromada
Vzhledem k potřebě svolat valnou hromadu ke schválení řádné účetní závěrky společnosti, jakož i vzhledem k potřebě projednání ostatních navržených bodů jako programu řádné valné hromady společnosti AQUAPARK OLOMOUC, a.s., je nutno dle zákona o obcích delegovat Zástupce Zadavatele na valnou hromadu, konanou dne 19. května 2011 v 16:00 (případně v náhradním termínu dne 2.6.2011 v 16:00). 

Dle § 84 je zastupitelstvu vyhrazeno delegovat zástupce obce na valnou hromadu obchodních společností, v nichž má obec majetkovou účast.
Koncesionář navrhuje následující program valné hromady:

· zahájení, organizační záležitosti, volba orgánů valné hromady,

· schválení změny sídla společnosti,

· schválení změny osob v orgánech společnosti,

· schválení určení auditora obchodní společnosti,

· projednání zprávy představenstva o hospodářských výsledcích v roce 2010 a návrh představenstva na rozdělení zisku a vypořádání ztráty za rok 2010,

· projednání zprávy dozorčí rady o kontrolní činnosti za rok 2010a zprávy dozorčí rady k účetní závěrce,

· schválení řádné účetní závěrky společnosti za rok 2010,

· schválení návrhu na rozdělení zisku a vypořádání ztráty za rok 2010, 

· organizační a různé záležitosti společnosti,

· závěr.
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