ZMO 20.9.2005,  


bod 7              Návrh změny č. II RPn MPR Olomouc, lokalita II/3          

Důvodová zpráva:

Po ukončeném veřejném projednání schválilo ZMO dne 21.6.2005 Změnu č. II regulačního plánu městské památkové rezervace (RPn MPR) Olomouc v rozsahu dle upravené přílohy usnesení č.1. – tj. s výjimkou lokality označené  „II/3“. Způsob dořešení problematiky v dané lokalitě byl předložen jako samostatný bod jednání RMO dne 6.9.2005 a zastupitelům bude přednesen v rámci úvodního slova.

ZMO na svém jednání dne 21.6.2005 konstatovalo, že při zpracování i projednání změny č. II RPn MPR Olomouc včetně lokality II/3 byly dodrženy všechny platné právní předpisy a předkládaný návrh změny č. II RPn MPR v lokalitě II/3 je proto v souladu se zákonem č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů. Návrh změny č. II RPn MPR Olomouc včetně lokality II/3 byl rovněž dohodnut se všemi dotčenými orgány státní správy, které podaly své připomínky. 

K předkládanému návrhu změny č. II RPn MPR včetně lokality II/3 Olomouc vydal nadřízený orgán územního plánování kladné stanovisko (KÚOK/18241/05/OSR/866329 2 A/10), které bylo přílohou důvodové zprávy k usnesení ZMO ze dne 21.6.2005.
Změna č.II RPn MPR Olomouc v lokalitě II/3 byla projednána Radou města Olomouce dne 6.9.2005.  RMO uložila předložit návrh změny č.II regulačního plánu MPR Olomouc v lokalitě II/3 na zasedání ZMO dne 20.9.2005 a s přihlédnutím k dořešení problematiky související s průchodem v domě Denisova 1 doporučila Zastupitelstvu města Olomouce návrh změny č. II RPn MPR Olomouc v lokalitě II/3 v rozsahu dle důvodové zprávy schválit.

Příloha usnesení: 

Návrh změny č. II RPn MPR Olomouc              

· závazná část (přiloženo k bodu č.8  „OZV o závazné části RPn MPR Olomouc“ – příloha usnesení ZMO – OZV)
Příloha důvodové zprávy: 
Schéma změny č.II RPn MPR Olomouc v lokalitě II/3 ve 

    výřezech výkresů č.2 a č.3 RPn MPR 

    návrh průchodu domem Denisova 1   (na rubu přílohy DZ)       


