ZMO 20.9.2005  


bod 8              
           OZV o závazné části RPn MPR Olomouc          

Důvodová zpráva

Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání dne 21.6.2005 schválilo změnu č.II regulačního plánu městské památkové rezervace (RPn MPR) Olomouc a uložilo odboru koncepce a rozvoje zpracovat novelu obecně závazné vyhlášky města o závazné části RPn MPR Olomouc dle schválené změny č.II a předložit ji ke schválení ZMO.  

Odbor koncepce a rozvoje, vzhledem k praktickým otázkám při používání vyhlášky o závazné části RPn MPR předkládá text, který je koncipován jako nová vyhláška obsahující vymezení závazné části RPn MPR Olomouc po změně č.I schválené ZMO dne 27.6.2002 a po změně č.II schválené ZMO dne 21.6.2005 

Nové doplňky v textu přílohy OZV č.1 po změně č.II schválené 21.6.2005 vepsány tučně a zvýrazněny v rámečcích.

Tato nová obecně závazná vyhláška nahradí současně platnou vyhlášku č. 4/2002 o závazné části RPn MPR Olomouc.

Spolu se současně platnou vyhláškou 4/2002 navrhuje předkladatel zrušit také dnes již neplatnou vyhlášku 4/1998 o odejmutí závaznosti územního plánu regenerace historické zóny města Olomouce, která pozbyla platnost už v roce 1999. 

Návrh vyhlášky byl posouzen Krajským úřadem - odborem správním a legislativním s tím, že případné připomínky budou zapracovány do textu vyhlášky a přílohy. Stanovisko KÚOK je přílohou důvodové zprávy. 

V souladu s ustanovením § 10, písm. d) a § 84, odst. (2), písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, schvaluje obecně závaznou vyhlášku zastupitelstvo obce. 

RMO projednala návrh vyhlášky na svém jednání dne 6.9.2005 a doporučila ZMO schválit obecně závaznou vyhlášku o závazné části regulačního plánu městské památkové rezervace Olomouc.

Závěr:

OKR jako pořizovatel ÚPD doporučuje schválit OZV č  /2005 o závazné části RPn MPR Olomouc, která nahradí současně platnou vyhlášku č. 4/2002 o závazné části RPn MPR Olomouc.

Ruší se rovněž vyhláška 4/1998 o odejmutí závaznosti územního plánu regenerace historické zóny města Olomouce.
Příloha usnesení:       Obecně závazná vyhláška o závazné části RPn MPR Olomouc 

Příloha důvodové zprávy: 

Stanovisko KÚOK – odbor správní a legislativní






(KUOK/27233/05/OSL/149 ze dne 30.8.2005)

