ZMO 13.12.2005, 

bod č. 11 
            Pořízení změny č.III RPn MPR Olomouc
Důvodová zpráva

Na svém zasedání dne 8.11.2005 projednala Rada města Olomouce záměr soukromého podnikatele na vybudování tzv. „olomouckého labyrintu“. Pod tímto názvem byla Radě města Olomouce prezentována studie na využití skalního bludiště pod kapucínskou zahradou. U vyústění chodeb v Bezručových sadech by měly být na městské parcele 99/1 vybudovány nové objekty. 

Studie na využití chodeb a výstavbu nových objektů byla projednána na společném jednání komise pro architekturu a urbanismus a komise pro program regenerace MPR a památky dne 6.10.2005. Většina přítomných členů obou komisí doporučila záměr k realizaci.

Regulační plán (RPn) MPR Olomouc klasifikuje uvedenou parcelu jako „park“ a spolu s dalšími kategoriemi zeleně ji řadí mezi nezastavitelné plochy, na kterých je výstavba nových objektů restauračního charakteru nepřípustná. 

Usnesením ze dne 8.11.2005 proto Rada města Olomouce uložila odboru koncepce a rozvoje pokračovat v přípravě pořízení změny č. III RPn MPR Olomouc, po jejímž schválení by tento záměr bylo možno realizovat. 

Návrh na pořízení změny III RPn MPR byl projednán v RMO dne 22.11.2005 s doporučením jeho schválení na zasedání ZMO dne 13.12.2005.

Příloha důvodové zprávy:
situační schéma a ukázky ze studie atelieru BONMOT

