Smlouva o spolupráci s Nördlingenem
Po listopadu 1989 se rozvinuly vztahy mezi Olomoucí a bavorským historickým městem Nördlingen, které  má záštitu nad Vlasteneckým svazem pro Olomouc a střední Moravu. Tento svaz sdružuje původní německé obyvatele Olomouce a okolí, kteří museli v důsledku poválečných událostí  svou vlast opustit. Kontakty mezi oběma městy byly navázány z iniciativy prof. F.Mezihoráka , bývalého primátora Olomouce PhDr. M. Hořínka a bývalého primátora Nördlingenu p. P. Klinga, který byl za propagaci partnerství v roce 2006 odměněn Cenou města Olomouce.
Za posledních 10 let došlo k početným vzájemným návštěvám  oficiálních představitelů obou měst, ale zároveň i k výměnám v oblasti kulturní (výstavy, vystupování hudebních souborů), školství (pravidelné týdenní pobyty studentů středních škol) a mezi úředníky obou radnic. Obě města se rovněž vzájemně prezentovala u příležitosti místních výstav.
Vzhledem k úspěšnému vývoji spolupráce proto současný primátor  Nördlingenu p. Hermann Faul  navrhl podepsat oficiální smlouvu o partnerství mezi našimi městy (viz příloha). Tuto smlouvu schválilo  28. 5. 2008 Zastupitelstvo města Nördlingenu.  Stejný krok se očekává od Zastupitelstva města Olomouce.
Rada města na svém zasedání dne 17.6.2008 předložený text smlouvy projednala a doporučila Zastupitelstvu města Olomouce předloženou smlouvu o partnerství schválit.
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Členové zastupitelstva zvoleni demokraticky občany Olomouce, ČR a Nördlingenu, SRN se rozhodli pro partnerskou spolupráci obou měst.

Vyjadřují tímto společnou vůli přispět účinně ve sjednocené Evropě k dalšímu sbližování České republiky a Německa.

Aby dosáhli tohoto cíle, zavazují se zastupitelé obou měst  k tomu, že budou rozvíjet a podporovat výměny mezi obyvateli svých měst ve všech sférách, především v oblasti kulturní, hospodářské, sociální a sportovní.

Zvláštní úsilí by mělo být zaměřeno na setkávání mládeže obou měst. 

Partnerství měst mezi Olomoucí a Nördlingenem má prohloubit myšlenku evropanství a přispět k porozumění národů v mírových a svobodných podmínkách.
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