Důvodová zpráva

V souvislosti se změnami v Radě města Olomouce je navrhována obměna členů statutárního orgánu – představenstva akciové společnosti Vodohospodářská společnost Olomouc, a. s., v níž je město akcionářem. 

Dle znění  novely zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, § 84, odst. 2, písmena g) a h) je zastupitelstvu obce vyhrazeno „delegovat zástupce obce na valnou hromadu obchodních společností, v nichž má obec majetkovou účast“ a „navrhovat zástupce obce do ostatních orgánů obchodních společností, v nichž má obec majetkovou účast, a navrhovat jejich odvolání“.


Rada města Olomouce na svém zasedání dne 17. 6. 2008 byla informována, že RNDr. Jan Holpuch, Ph.D. rezignuje na funkci člena představenstva Vodohospodářské společnosti Olomouc, a. s., současně bylo dohodnuto, že na ZMO bude předložen ke schválení návrh nového člena představenstva - ing. Vladimíra Pokorného. 


Předkladatel doporučuje zastupitelstvu města,  aby navrhlo uvedené změny v personálním obsazení představenstva společnosti Vodohospodářská společnost Olomouc, a. s., v níž má obec majetkovou účast.

