Důvodová zpráva

Dle § 84 odst.2 písm. g) zák.č. 128/2000 Sb. , o obcích je zastupitelstvu vyhrazeno delegovat zástupce obce na valné hromady obchodních společností, v nichž má obec majetkovou účast.
Rada města Olomouce navrhuje delegovat na valnou hromadu společnosti SK Sigma Olomouc, a.s., o jejímž plánovaném uskutečnění bylo SmOl informováno (platí i pro případné náhradní termíny), následující zástupce města s následujícím pověřením:

Valná hromada svolaná na den 31.10.2008 v 9.00 hod., přičemž delegování je platné i pro případnou valnou hromadu, která by se konala v náhradním termínu
zástupce města - primátor Martin Novotný
náhradník – JUDr. Martin Major, náměstek primátora
delegování ke všem úkonům na této valné hromadě, zejména pak k rozhodnutí o schválení účetní závěrky a zvýšení základního kapitálu peněžitými vklady a nepeněžitým vkladem v návaznosti na uzavřenou Smlouvu o podmínkách dalšího kapitálového vstupu statutárního města Olomouc do společnosti SK Sigma Olomouc, a.s. z 29.12.2005.
Podle uvedené smlouvy došlo k navýšení základního kapitálu ze strany SmOl peněžitými vklady, a to tak, že v roce 2006 došlo k navýšení o 4 mil. Kč, v roce 2007 a 2008 celkem 14 mil. Kč a pro naplnění smlouvy zbývá v roce 2009 navýšení o 55 mil.Kč z toho SmOl částku 7 mil. Kč a zbytek tj. 48 mil. Kč ostatní akcionáři, zejména občanské sdružení Sportovní klub OLOMOUC SIGMA Moravské železárny min. 42,7 mil. Kč (výše částky je dána „jednorázovým dorovnáním“ vkladů SmOl v předchozích letech), a to zčásti nepeněžitým vkladem východní tribuny Androva stadionu včetně vestavěného hotelu Gól a ubytovny fotbalového oddílu v hodnotě 31 mil. Kč dle znaleckého posudku Ing. Jana Dostála č. 2303-187/2008 z 15.7.2008 s tím, že zbývajících 11,7, mil. Kč bude splaceno vkladem peněžitým. Jedná se o hodnoty předběžně zjištěné, když za účelem ocenění nepeněžitého vkladu pro zvyšování kapitálu bude jmenován znalec soudem. Pro dokreslení je třeba uvést, že v roce 2005 bylo zvažováno vložení západní tribuny Androva stadionu, avšak vzhledem k možnostem jejího dalšího zainvestování, včetně pomoci z veřejných zdrojů, jakož i v návaznosti na ostatní záměry, je navrhován vklad tribuny východní s tím, že západní tribuna by byla vložena až v rámci procesu dalšího zvyšování kapitálu.
Co se týká konkrétních požadavků na rozpočet SmOl, proces zvyšování kapitálu by byl zahájen valnou hromadou v říjnu 2008, do konce roku 2008 by došlo k dořešení ocenění nepeněžitého vkladu a provedení ostatních formalit a také k zápisu usnesení valné hromady do obchodního rejstříku s tím, že upisování a zejména splacení upsaného vkladu (ze strany SmOl 7 mil. Kč) bude v souladu se shora uvedenou smlouvou stanoveno na rok 2009.
