Důvodová zpráva – nastoupení náhradníka do ZMO

Dnem 31. 5. 2019 rezignoval na mandát člena zastupitelstva Mgr. Pavel Hekela. V souladu s § 56 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) nastoupil dne 1. 6. 2019 na uprázdněný mandát člena zastupitelstva Mgr. Pavel Fryšák, jakožto první náhradník hnutí spOLečně.   
Dnem 11. 6. 2019 rezignovali na postavení náhradníka dle § 57 písm. b) zákona PaedDr. Lenka Dohnalová, Mgr. Vladimír Polách M.Phil., Ph.D. a Bc. Milan Hebelka (v pořadí druhý, třetí a čtvrtý náhradník hnutí spOLečně).  
Dnem 12. 6. 2019 rezignoval Mgr. Pavel Fryšák na mandát člena zastupitelstva.

Dne 13. 6. 2019 na uprázdněný mandát nastoupil pátý náhradník v pořadí, a to Ing. Otakar Bačák. V souladu se zákonem musí Rada města Olomouce předat novému členu zastupitelstva osvědčení o tom, že se stal členem zastupitelstva a ke kterému dni, a to do 15 dnů ode dne, kdy došlo k uprázdnění mandátu.
Nový člen zastupitelstva musí na prvním zasedání zastupitelstva, kterého se účastní, složit slib. Pokud ke složení slibu nedojde, nebo bude složen s výhradou, zaniká mandát člena zastupitelstva a na uprázdněný mandát opět nastoupí další náhradník v pořadí z kandidátní listiny téže volební strany.
