Důvodová zpráva 

Dnem 31. 5. 2019 rezignoval na mandát člena zastupitelstva Mgr. Pavel Hekela (spOLečně), který vykonával funkci náměstka primátora. Funkce člena rady je dle § 99 odst. 3 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecné zřízení), ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon o obcích“), spjata se členstvím v zastupitelstvu, kdy členem rady může být pouze člen zastupitelstva, tzn.: zánikem členství v zastupitelstvu, zaniká i členství v radě. 

Zastupitelstvo na svém ustanovujícím zasedání dne 5. 11. 2018 v souladu s § 84 odst. 2 písm. m) zákona o obcích stanovilo počet členů rady na 11 členů (7 uvolněných členů a 4 neuvolněné členy) a zároveň určilo kompetence primátora a náměstků primátora a pořadí zastupování v době nepřítomnosti primátora. Z tohoto důvodu je potřeba zvolit nového člena rady, který bude náměstkem primátora, určit jeho kompetence a stanovit nové pořadí pro zastupování primátora. 

S ohledem na výše uvedené je zastupitelstvu navrhováno zvolit novým uvolněným členem Rady města Olomouce Ing. Otakara Bačáka (spOLečně). V souvislosti s jeho zvolením a určením kompetencí dojde také ke změně kompetencí, které se týkají i náměstkyně primátora Mgr. Markéty Záleské (ODS) a náměstkyně primátora Evy Kolářové, DipMgmt (ANO 2011) a ke změně v zastupování primátora. 
Dne 15. 6. 2019 byl zástupci koaličních stran ANO 2011, ODS, spOLečně, KDU-ČSL podepsán dodatek č. 1 ke smlouvě, ve kterém koaliční strany vyjadřují souhlas a zavazují se podpořit výše uvedené změny v Radě města Olomouce. 
