Důvodová zpráva

· Zastupitelstvu města Olomouce je předkládána ke schválení nová vyhláška o poskytování úvěrů z  klasického FRB – Obecně závazná vyhláška statutárního města Olomouce č. …/2003 o vytvoření a použití účelových prostředků „Fondu rozvoje bydlení statutárního města Olomouce“.
· Návrh vyhlášky byl projednán v  komisi fondu rozvoje bydlení dne                  24. 11. 2003 a v Radě města Olomouce dne  25. 11. 2003 a 2. 12. 2003.

První vyhláška k FRB byla schválena v roce 1994, poslední znění vyhlášky bylo schváleno v roce 1999.

· Ke změně vyhlášky je několik důvodů, některé jsou formální a jiné vyplynuly        z  řešení praktických problémů při realizaci agendy Fondu rozvoje bydlení.

Z formálních důvodů lze uvést především:

· dát do souladu termíny, používané současnou vyhláškou s novými předpisy, zejména se zákonem o obcích,

· definovat přesné datum účinnosti vyhlášky,

· upřesnit používané termíny a vyloučit jejich vágnost a možnost dvojího výkladu.

· Další návrhy na změny,  které mění méně či více podstatně stávající vyhlášku:

· návrh na sjednocení lhůt splatnosti  poskytovaných  úvěrů – na 6 let (dosud splatnosti  různé u jednotlivých účelů v rozmezí 3 – 8 let)

· z  tabulky účelů fondů byly vypuštěny body č. 3, 11, 12  - pro min. zájem žadatelů o úvěr (tj. zřízení malé čistírny odpadních vod ke stávajícímu domu, zřízení malé čistírny odpadních vod při nové výstavbě a zřízení plynového, dřevoplynového, elektrického nebo solárního topení, zřízení solárního ohřevu teplé užitkové vody při nové zástavbě)

· v tabulce účelovosti sjednocen účel č. 8, 9, 10  nově pod číslo 7 (vše se týká půdních vestaveb)  
· do tabulky účelů bylo doplněno nově  č. 9 – Zateplení střechy domů staršího 10 let – dle zkušeností z minulých kol FRB,

·  účel „vybudování WC, koupelny nebo sprch. koutu v bytě, kde dosud není“  byl rozšířen o možnost  „rekonstrukce“

· v čl. 3 Výdaje fondu - byla rozšířena možnost čerpání úvěrů o spoluvlastníky obytné budovy nebo bytu,

· v čl. 3 Výdaje fondu - byly upřesněny podmínky čerpání úvěrů  z  FRB pro SMO,

· v čl. 4 Výběrové řízení - byl doplněn odstavec o nutném souhlasu spoluvlastníků s prováděnými stavebními úpravami na domech,

· v čl. 5 Smlouva o úvěru - byly přesněji  definovány sankce vůči neplatičům,

· dále byl přesně specifikován případ splacení úvěru do jednoho roku, tzn. pokud  je dluh splacen v prvním roce, což je rok pro vyčerpání úvěru, není mu počítán úrok,

· byl nově zařazen čl. 8 o úlevách úvěrovaným osobám – doposud správci FRB neměli jasná pravidla. Návrh nové vyhlášky neumožňuje posunutí splatnosti za sjednanou konečnou lhůtu splatnosti (tedy i při souhlasu s odkladem splátek nedojde k posunu konečné doby splatnosti úvěru),

· návrh nové vyhlášky umožňuje předčasnou splátku, s důsledkem zkrácení úroků – úrok se bude  hradit pouze za skutečnou dobu splácení. Dosud ani předčasná splátka neměla  za důsledek snížení úroků.

· V čl. 2 Příjmy fondu
· došlo k vypuštění příjmu za přijaté prostředky od žadatelů o byt v nájemních  bytech – již se nevybírá,

· dále byl z části příjmů  vypuštěn jako zdroj fondu příděl 50 % z čistých příjmů z prodaných domů, 
· dále byla vypuštěna v části příjmů formulace: „částka z rozpočtu obce, odpovídající objemu prostředků vyčerpaných na opravy a modernizaci bytového fondu, zvýšená o 3 %“. Důvodem pro toto vypuštění je nesoulad s dokumentem MF ČR, na základě kterého je fond zřízen a nejasnost tohoto ustanovení ve zmíněném dokumentu.

Na základě připomínek Ministerstva vnitra ČR byly upraveny podmínky čerpání prostředků z fondu pro statutární město Olomouc tak, aby nezakládaly nerovnost mezi městem a ostatními žadateli. Tedy i v případě, že by žadatelem o úvěr bylo SMO, může čerpat úvěr za 5 % p.a. po dobu šesti let – stejně jako občané. 

Dále byl upraven proces podávání žádostí o úvěry a postup při jejich vracení        k  přepracování nebo k  doplnění. Tedy nejpozději 2 dny před ukončením přijímání žádostí musí být žadatel vyzván k jejímu doplnění.

Mimo již výše uvedeného byla upravena tabulka účelů fondu v části „horní hranice úvěrů“.  Pro možné srovnání je přiložena původní tabulka účelů (příloha č. 1).

Účinnost vyhlášky bude od 1. 1. 2004.
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