Důvodová zpráva

     Rada města Olomouce projednala na svém jednání dne 6. 9. 2005 „Plán odpadového hospodářství statutárního města Olomouce“. 

Povinnost zpracovat plán odpadového hospodářství (dále POH) dle zákona  
č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, se vztahuje na obce (města), které vyprodukují více než 10 t nebezpečného odpadu nebo více než 1000 t ostatního odpadu. POH musí obec zpracovat do jednoho roku od vyhlášení závazné části Plánu odpadového hospodářství kraje. Tato byla schválena Zastupitelstvem Olomouckého kraje 
na zasedání dne 17. 9. 2004. 

     POH obce, respektive jeho závaznou část, schvaluje zastupitelstvo obce, a tak se tento dokument stává závazným podkladem pro činnosti obce a řízení odpadového hospodářství.

     Plánovací období je nejméně 5 let a změna plánu obce musí být provedena 
do 3 měsíců od změny podmínek, na jejichž základě byl plán zpracován. POH  Statutárního města Olomouce (SMO) se zaměřuje na odpady, které produkuje obec jako původce, nikoliv pouze na odpady komunální.

     S ohledem na znalost místní situace v oblasti odpadového hospodářství a z důvodu značné úspory finančních prostředků připravili konečnou podobu POH SMO pracovníci oddělení odpadového hospodářství a péče o prostředí odboru životního prostředí Magistrátu města Olomouce (dále odbor ŽP MmOl ). Jednotlivé kroky, zejména však jeho závazná část, byly pravidelně hodnoceny skupinou konzultantů, kterou tvořili kromě pracovníků odboru ŽP MmOl také náměstek primátora Bc. Petřík, zástupce Technických služeb města Olomouce, a.s., Ing. Fryc, zástupce odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu  Ing. Ochmanová, předseda komise životního prostředí Ing. Šimša a odborný konzultant Ing. Procházka.

      POH SMO stanovuje konkrétní a vyhodnotitelné cíle pro rozvoj odpadového hospodářství stanovuje pro jednotlivé skupiny odpadů vznikající na území SMO, zásady pro předcházení a omezování jejich množství a nebezpečných vlastností, zvyšování podílu úpravy vznikajících  odpadů s následným využitím (recyklací) takto upravených odpadů při všech činnostech, nakládání s nimi a hlavní cíle, nástroje, opatření a odhadované náklady k dosažení těchto cílů. Podkladem pro ně byla vstupní analýza současného stavu odpadového hospodářství (roky 2000-2004), 
se kterou již byla RMO seznámena na svém jednání dne 8.3.2005, a závazná část, která musí být v souladu se závaznou částí Plánu odpadového hospodářství kraje (vyhlášenou obecně závaznou vyhláškou kraje). Zpracovatelé POH SMO 
při obsahovém a formálním členění POH plně respektovali také Metodický pokyn 
pro zpracování POH původců (obcí), který vydalo Ministerstvo životního prostředí. Základní teze vycházející z POH kraje jsou v textu označeny jako „cíl“ a jsou zvýrazněny tučným písmem.

     Předložená verze POH SMO byla předběžně konzultována na odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu, kde k jeho zpracování nebyly žádné zásadní připomínky. Takto projednaný POH SMO byl doručen k připomínkovému řízení dne 22.7.2005 všem klubům zastupitelů Zastupitelstva SMO, které  mohly své návrhy a připomínky zaslat zpracovatelům v termínu do 25.8.2005. Ve stejném časovém úseku byl POH SMO umístěn na webových stránkách města, aby se s jeho obsahem mohli seznámit rovněž občané města. V uvedeném termínu neobdrželi zpracovatelé od klubů zastupitelů žádnou připomínku. 
Vzhledem k charakteru a rozsahu materiálu byl předán „Plán odpadového hospodářství statutárního města Olomouce“ po projednání v RMO jednotlivým klubům zastupitelů v jednom vyhotovení, v tištěné i v elektronické podobě.

Jedinou připomínku z řad veřejnosti podalo Hnutí Duha, odbor ŽP na tuto připomínku písemně reagoval.

