Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh rozpočtu  Statutárního města Olomouce na rok 2004.

Dosavadní vývoj:

Přípravné práce na rozpočtu SmO roku 2004 byly zahájeny již v srpnu 2003.          19. 08. 2003 schválila Rada města Olomouce „Organizační postup přípravy rozpočtu Statutárního města Olomouce na rok 2004“. Tímto postupem byl schválen časových vývoj a určeny pracovní skupiny spolu s ekonomickou komisí  na projednávání a přípravu  jednotlivých  oblastí rozpočtu. 

Na jednání zástupců radniční koalice byly stanoveny základní priority přípravy rozpočtu SmO pro rok 2004, které zároveň schválila RmO v podobě dokumentu „Reforma financí SmO“. Reforma je časově rozvržena do let 2004 a 2005              a kombinuje krátkodobá paušální restriktivní opatření se střednědobou restrukturalizací financování SmO. Cílem reformy je zajistit trvale udržitelné financování rozvoje města v období zvýšeného vnějšího i vnitřního tlaku na rozpočet, způsobeného zejména důsledky reformy veřejné správy. Pro rozpočet roku 2004 reforma předpokládá realizaci následujících opatření:

· zmrazit objem provozních nákladů MmOl (tj. osobních nákladů                    a ostatních provozních nákladů) na úrovni rozpočtu roku 2003 a dle průběhu přípravy rozpočtu na rok 2004 realizovat případná další úsporná opatření,

· zachovat příspěvky příspěvkovým organizacím na úrovni rozpočtu roku 2003,

· zmrazit objem prostředků na objednávku veřejných služeb (tj. zejména objem dotací městských akciových společností) na úrovni rozpočtu roku 2003,

· zrušit mimorozpočtové fondy (FBV a FHR) a prostředky z těchto fondů zahrnout do investiční části rozpočtu SmO. Oblasti doposud finančně pokrývané prostřednictvím mimorozpočtových fondů tak budou zahrnuty do standardní diskuse o rozpočtových prioritách SmO.

Principy reformy financí SmO byly aplikovány jako základní koncepční vodítka při realizaci jednotlivých kroků organizačního postupu.

Lze konstatovat, že tento záměr byl naplněn. Jednotlivé výše finančních  objemů  dokládají přiložené  tabulky. (V oblasti provozních nákladů MmOl dosahuje úspora u meziročně  srovnatelných položek cca 10 procent.)

Projednávání návrhu rozpočtu zahrnovalo několik oblastí. Tyto oblasti lze definovat jako:

· oblast příjmů 

· provozní výdaje odborů MmOl
· příspěvky příspěvkovým organizacím
· objednávky veřejných služeb
· oblast investic.
Projednávání probíhalo na samostatných i společných schůzkách. Na některá jednání byli přizváni ředitelé organizací města a vedoucí odborů MmOl, případně další odborní pracovníci.

První čtení návrhu rozpočtu roku 2004 proběhlo v Radě města Olomouce           04. 11. 2003.  Byla upřesněna koncepce dalšího projednávání rozpočtu                       a jmenována  pracovní skupina rady k projednávání  dílčích částí požadavků na rozpočet 2004.

Druhé čtení návrhu rozpočtu roku 2004 se uskutečnilo na samostatném  jednání Rady města Olomouce dne 25. 11. 2003. Výstupem z tohoto jednání byl definitivní návrh rozpočtu SmO na rok 2004 v podobě, ve které je nyní předkládán k projednání Zastupitelstvu města Olomouce.

Rada města Olomouce se mj. v rámci diskuse rozhodla zapracovat do rozpočtu 2004 instrument rozpočtové rezervy. Tato rezerva by měla sloužit k řešení situací, souvisejících se změnami významných faktorů celkového ekonomického prostředí ČR, k nimž by mělo dojít v průběhu roku 2004. Jde především o:

· daňové změny - zejména DPH (10 mil. Kč),

· mzdové náklady, vyvolané přechodem na 16-ti třídní platový systém          (8 mil. Kč), 

· zvýšené náklady na investice - daňové změny, vstup do EU              (31.108 tis. Kč).

Pravidla pro čerpání finanční zdrojů z rezervy bude projednávat Rada města Olomouce v lednu 2004.

Schvalovací proces:

· Konečný návrh rozpočtu po RmO 25. 11. 2003 bude vyvěšen na úřední desce 01. 12. 2003.

· V položce příjmů č. 4112 „neinvestiční dotace v rámci souhrnného dotačního vztahu“  je předložen ke schválení pouze odhad finanční částky (dotace na výkon státní správy, na sociální dávky). Po rozpisu státního rozpočtu bude položka upravena reálnou výši.

· Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh na přenesení pravomoci ZmO na Radu města Olomouce schvalovat rozpočtové změny s výjimkou závazných ukazatelů. Možnost schválení závazných ukazatelů vyplývá ze zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. Schvalování závazných ukazatelů je pouze v kompetenci Zastupitelstva.

Návrh závazných ukazatelů

1. vyrovnaný rozpočet

2. příjmy a výdaje účelových fondů

3. rozpočtové změny přesahující výši 5 mil. Kč u jedné položky, s výjimkou státních dotací či dalších cizích zdrojů 

· Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh na obnovení krátkodobého (kontokorentního) úvěru od Komerční banky, a. s. ve výši          30 mil. Kč. Takto je postupováno již třetím rokem. V souladu se zákonem           č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů vydala           KB, a. s. závazný příslib  na obnovení tohoto úvěru.

· ve zdrojích města je dále zahrnuta částka 90.018 tis. Kč, kterou je dočerpáván úvěr 200 mil. od Kommunalkredit Austria AG z roku 2003.
Závěrem lze konstatovat, že přípravě rozpočtu SmO na rok 2004 byla věnována maximální pozornost. Realizace rozpočtu bude vyžadovat zvýšené úsilí v oblasti rozpočtové disciplíny, a to jak na straně zajištění předpokládaných příjmů (navrhovatel nedoporučuje jejich případné další navýšení na jednání ZmO z důvodu potenciálního ohrožení vyrovnanosti rozpočtu), tak na straně výdajů a jejich pečlivého vyhodnocování v průběhu roku 2004. 
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