ZMO 23.02.2011
                                    Vydání změny č.VII Regulačního plánu MPR Olomouc (PRIOR)

Důvodová zpráva
Vydání změny č. VII regulačního plánu MPR Olomouc (PRIOR)

V souladu s ustanovením. § 69 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu ve znění pozdějších předpisů (stavební zákon) předkládá odbor koncepce a rozvoje (OKR) MMOl jako pořizovatel regulačního plánu MPR Olomouc Zastupitelstvu města Olomouce návrh na vydání opatření obecné povahy – změny č.VII regulačního plánu (RP) MPR Olomouc. Změnou dojde v grafické části RP MPR ke  korekci (rozšíření) zákresu půdorysu bloku č.29 na parcele č.330 (OD PRIOR) s částečným přesahem na městské parcely č. 116/35 a 116/37 v sousedství Merkurovy kašny v k.ú. Olomouc-město. V souvislosti s posunem stavebních a uličních čar vymezujících půdorys uvedeného bloku dojde i ke zrušení podloubí v ulici 8. května a k revitalizaci veřejného prostranství před kostelem sv. Mořice na parcele č.116/31. 


Textová část RP MPR se nemění.


Návrh změny č.VII byl zpracován v souladu s požadavky stavebního zákona a vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti a projednán v souladu s ustanoveními § 61-68 stavebního zákona ve spojení s ustanovením § 188 odst. 4 stavebního zákona a za použití ustanovení § 171 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád ve znění pozdějších předpisů. Návrh na vydání opatření obecné povahy – změny č.VII. RP MPR Olomouc byl projednán na zasedání RMO dne 18.2. 2011.


Podle ustanovení § 68 zákona č.183/2006 Sb. pořizovatel přezkoumal soulad návrhu změny s vydanou územně plánovací dokumentací, s cíli a úkoly územního plánování, s požadavky na veřejnou dopravní a technickou infrastrukturu a vyhodnotil výsledky projednání s dotčenými orgány. 

1.)
Postup při pořízení změny č.VII RP MPR Olomouc
1.1
Podnět na pořízení změny č.VII RP MPR: 

V roce 2009 bylo zahájeno územní řízení na rekonstrukci OD PRIOR, ke kterému podali vlastníci OD PRIOR (společnost CL TRADE a.s.) dokumentaci zpracovanou projektanty olomouckého atelieru-R vedeného Ing. Miroslavem Pospíšilem. Součástí záměru bylo zrušení stávajícího podloubí v ul. 8. května a celkové rozšíření půdorysu OD PRIOR jak na parcele č.330, která je ve vlastnictví CL TRADE a.s., tak částečně i na městských parcelách č.116/35 a 116/37 v ul. 28. října (u Merkurovy kašny), o jejichž odkoupení vlastník OD PRIOR současně požádal majetkoprávní odbor MMOl.


Při projednávání dokumentace vyšlo najevo, že jak záměr na zrušení podloubí, tak i uvažované celkové rozšíření půdorysu navrhovaným „splynutím“ pater OD PRIOR s přízemím je v rozporu se závaznou částí regulačního plánu (RP) MPR Olomouc. Vlastník objektu  proto podal dne 10.8.2009 podnět na pořízení změny RP MPR Olomouc.

Komise pro program regenerace MPR a památky na jednání dne 31.8.2009 sice konstatovala, že související zrušení stávajícího podloubí je z urbanistického hlediska problematické, pořízení změny č.VII regulačního plánu MPR Olomouc však doporučila ke schválení.

RMO dne 1.9.2009 projednala koncept zadání změny č.VII RP MPR a doporučila ZMO pořízení změny RP MPR schválit.


ZMO 21.9.2009 rozhodlo o pořízení změny č.VII RP MPR podle návrhu zadání, který byl bez úprav předán pořizovateli. Pořizovatel (OKR) neodkladně zahájil proces projednání a schválení zadání.

1.2
Zadání změny:

V průběhu projednání zadání dne 30.10.2009 využil svého práva k podání připomínek pan Jan Chladnuch. Ve svých připomínkách napadl jak uvažované zrušení podloubí v ul. 8. května, tak i požadavek na rozšíření stávajícího půdorysu OD záborem ploch veřejného prostranství pod přesahy horních podlaží.

Dotčené orgány (DO) včetně MK ČR k návrhu zadání neuplatnily žádné požadavky.

Dne 9.11.2009 byl návrh Zadání změny č.VII RP MPR Olomouc projednán v komisi pro architekturu a územní plán. Po seznámení s návrhem Zadání komise požadovala zachovat podloubí objektu a doporučila návrh Zadání změny č.VII RP MPR v tomto smyslu upravit.

RMO dne 24.11.2009 s přihlédnutím k doporučení komise a k připomínkám občana rozhodla  upravit návrh Zadání změny podle těchto doporučení a připomínek tak, aby bylo garantováno zachování podloubí u tramvajové zastávky v ulici 8. května a doporučila ZMO takto upravený návrh změny č.VII RP MPR Olomouc schválit. Pořizovatel v tomto smyslu doplnil text zadání.

V následujících dnech nechal žadatel zpracovat novou variantu úpravy severní fasády OD PRIOR (bez podloubí, avšak se zavěšeným zastřešením chodníku a tramvajové zastávky), kterou RMO na svém zasedání dne 15.12.2010 projednala a doporučila ke schválení ZMO.


ZMO dne 21.12.2009 při schvalování zadání rozhodlo vypustit z textu podmínku „zachování podloubí v ul.8. května“, doplněnou pořizovatelem dle rozhodnutí RMO dne 24.11.2009 a takto upravený text zadání schválilo.

1.3
Návrh změny a řízení o změně:


Pořizovatel zadal vyhotovení návrhu změny č.VII RP MPR zpracovateli (Ing. arch. Tadeáš Matoušek) podle schváleného zadání ze dne 21.12.2009, tj. bez podmínky zachování podloubí. 


Dne 28.1.2010 proběhlo společné jednání k návrhu Změny VII regulačního plánu MPR Olomouc – PRIOR. Pořizovatel neobdržel žádná záporná stanoviska dotčených orgánů. Kladné stanovisko MK ČR bylo pořizovateli doručeno 3.3.2010.


18.5.2010 proběhlo veřejné projednání návrhu Změny č.VII regulačního plánu MPR Olomouc – PRIOR, na kterém doručil pořizovateli své připomínky Jan Chladnuch. Grafické přílohy k připomínkám zaslal v předstihu 11.5.2010 a 12.5.2010 také na MK ČR Praha.

V předaném textu Jan Chladnuch m.j. několikrát uvedl, že požadovanou změnou dojde k posunu severozápadního nároží objektu směrem k Merkurově kašně, čímž se zmenší uliční profil oproti původní stopě historické zástavby a své tvrzení doložil již zmíněnými grafickými přílohami. Jelikož takto formulované a dokladované připomínky směřovaly proti stanovisku dotčeného orgánu památkové péče (MK ČR) nemohl se s nimi pořizovatel bez nového stanoviska  MK ČR vypořádat. 


V souladu s doporučením komise pro architekturu a územní plánování proto pořizovatel dopisem ze dne 27.5.2010 požádal MK ČR o písemné stanovisko k připomínkám Jana Chladnucha, s odůvodněním týkajícím se uvedených konkrétních argumentů. 

Stanovisko odboru památkové péče MK ČR pořizovatel obdržel 9.8.2010. Uvádí se v něm, že MK ČR „ … po prozkoumání … musí konstatovat, že připomínky p. Chladnucha jsou opodstatněné a doporučuje pořizovateli jejich akceptování.“ Z doporučení MK ČR vyplynulo, že návrh změny nelze v původní podobě vydat. Pořizovatel proto vyzval žadatele, aby zpracoval nové podklady, které by reagovaly na požadavek orgánů památkové péče týkající se zachování vzdálenosti severozápadního nároží OD PRIOR od Merkurovy kašny. 


Po předání nových upravených podkladů ze strany žadatele o pořízení změny č.VII (kladně projednaných s odbornou památkovou organizací NPÚ Olomouc – č.j. NPÚ-391/4240/2010 ze dne 23.9.2010) zadal pořizovatel v říjnu 2010 zpracování upravené verze návrhu změny č.VII RP MPR Olomouc. Návrh byl upraven tak, aby vzdálenost severozápadního nároží bloku 29 (OD PRIOR) od Merkurovy kašny zůstala beze změny – tj. shodná s dnešním stavem. Tím došlo k „podstatné úpravě návrhu“ změny  č.VII RP MPR. Proto v souladu s ustanovením odstavce (6) §67 stavebního zákona a ve smyslu § 172 zákona č. 500/2004 Sb. (správní řád), ve znění pozdějších předpisů, oznámil pořizovatel konání opakovaného veřejného projednání návrhu opatření obecné povahy – změny č.VII RP MPR Olomouc, řešícího úpravu závazných regulativů u bloku č.29 (PRIOR).


Opakované veřejné projednání návrhu změny č.VII RP MPR se konalo za účasti zpracovatele a dotčených orgánů v pondělí 3. ledna 2011 v zasedací místnosti odboru koncepce a rozvoje. Přítomní byli seznámeni s dosavadním průběhem pořizování změny a se stanovisky dotčených orgánů (DO) i s připomínkami doručenými v průběhu opakovaného projednání návrhu změny č.VII RP MPR.

Stanoviska dotčených orgánů
(v termínu byla doručena dvě písemná stanoviska DO):


1) Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje ve stanovisku č.j. HSOL-6294-2/2010 ze dne 22.12.2010 – neuplatňuje žádnou připomínku a „ … s návrhem opatření obecné povahy souhlasí.“

2) Ministerstvo kultury ČR, odbor památkové péče:


Ve stanovisku č.j. MK 39330/2010 OPP ze dne 29.12.2010 „ … nemá k upravenému návrhu změny z hlediska ochrany kulturních památek další zásadní připomínky, avšak opakovaně trvá na zachování stávajícího odstupu severozápadního nároží od Merkurovy kašny a doporučuje zvážit zachování podloubí na severní straně objektu z důvodu lepší průchodnosti v uličním parteru mezi Merkurovou kašnou a kostelem sv. Mořice.“

Dotčený orgán památkové péče na jednání dne 3.1.2011 zastupovala  Ing. arch. Hamouzová z odboru památkové péče MK ČR Praha, která si po projednání vyžádala kopie podaných připomínek občanů.

V následném stanovisku MK ČR (č.j.MK 2829/2010 OPP) doručeném pořizovateli 18.1.2011 se uvádí: 


„Po prostudování připomínek k upravenému návrhu Změny č.VII regulačního plánu Městské památkové rezervace Olomouc podaných při veřejném projednání dne 3.1.2011 nemá Ministerstvo kultury žádné připomínky.“  


Připomínky veřejnosti: (v termínu byly doručeny připomínky dvou fyzických osob):


1) Josef Maliva:


Dopisem ze dne 30.12.2010 (1x formát A4) doručeným pořizovateli 31.12.2010  upozorňuje na fakt, že již při stavbě současného OD PRIOR v 70. letech minulého století byl překročen jak historický půdorys tak i výškové proporce původních domů. Vyjadřuje proto svůj nesouhlas s navrhovaným „splynutím“ pater objektu s přízemím které povede „ … k rozšíření dnešního půdorysu a tím i k zúžení současných průhledů ulicemi.“ Za žádoucí považuje takovou rekonstrukci OD, při které se naopak odstraní „ … části přesahující přízemí a uvolní se tak původní průhledy ulicemi.“

2) Jan Chladnuch:


Písemné připomínky k návrhu změny č.VII RP MPT Olomouc podal Jan Chladnuch 3.1.2011 při zahájení opakovaného veřejného projednání. Jedná se vesměs o rozvedení a doplnění připomínek, které tento občan podal už při prvním veřejném projednání dne 18.5.2010. Vypořádání připomínek Jana Chladnucha je obsaženo v „odůvodnění“ OOP.
2.)
Projednání v komisích:

Dne 31.8.2009 komise pro program regenerace MPR a památky doporučila schválení pořízení změny č.VII RP MPR.


Dne 24.5.2010 bylo vydání změny VII předmětem jednání komise pro architekturu a územní plánování. Po seznámení s průběhem projednání změny doporučili přítomní členové komise (kromě již uvedeného vyžádání nového stanoviska orgánu památkové péče k uplatněné připomínce občana) prověřit průjezdnost ulice Úzká včetně možnosti vjezdu do přilehlých dvorů a zvážit  možnost přemístění tramvajové zastávky mimo průčelí OD Prior.

Při konzultaci dopravní problematiky s oddělením státní správy na úseku pozemních komunikací stavebního odboru MMOl bylo konstatováno, že tramvajovou zastávku (jejíž parametry i po zrušení podloubí OD Prior vyhoví příslušným předpisům) nelze  přemístit jinam a že dosavadní průjezdnost pro automobily do velikosti Avie v Úzké ul. zůstane zachována. Vzhledem k tomu, že ani tento DO, ani odbor dopravy a silničního hospodářství KÚOK do termínu opakovaného veřejného projednání (3.1.2011) nezaslaly svá písemná stanoviska, má pořizovatel za to, že s návrhem změny č.VII souhlasí.

3.)
Rada města Olomouce


Vzhledem k doporučení MK ČR byla na jednání RMO 8.2.2011 kromě projednané varianty předložena k úvaze i alternativa zachovávající podloubí OD PRIOR. Rada po zvážení všech souvislostí uložila pořizovateli zapracovat do návrhu na vydání změny č.VII projednanou variantu se zrušením podloubí a následně svým usnesením ze dne 18.2.2011 doporučila ZMO změnu č.VII RP MPR Olomouc vydat.

4.)
Závěr


Odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel přezkoumal soulad návrhu změny regulačního plánu s politikou územního rozvoje, s cíli a úkoly územního plánování, s požadavky stavebního zákona a jeho prováděcích předpisů, s požadavky zvláštních právních předpisů, se stanovisky dotčených orgánů i s výsledkem řešení případných rozporů, a předkládá Zastupitelstvu města Olomouce návrh na vydání změny č.VII RP MPR Olomouc s jeho odůvodněním. 

Příloha usnesení:
Návrh opatření obecné povahy č. ... /2011 – vydání souboru změn č. VI RP MPR Olomouc. 

