Důvodová zpráva

     Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán ke schválení návrh Dodatku č. 1, kterým se aktualizuje Příloha č. 1 a) Pozemky zapsané v katastru nemovitostí ke Zřizovací listině příspěvkové organizace Zoologické zahrady Olomouc schválené Zastupitelstvem města Olomouce dne 22. 6. 2011.

     Za účelem výstavby „Gastrocentra SAFARI“ v ZOO Olomouc“ byla příspěvkovou organizací Zoologická zahrada Olomouc podána žádost o svěření části pozemku               parc. č.  632/3 (dle GP parc. č. 632/33 ostat. pl.), k. ú. Svatý Kopeček, způsob využití – lesní pozemek  (les ne hospodářský) o výměře 1 202 m2. Rada města Olomouce na svém jednání dne 2.10.2012 v rámci bodu 2. majetkoprávní záležitosti projednala a odsouhlasila  svěření části pozemku Zoologické zahradě Olomouc, příspěvková organizace. Tímto dodatkem dojde k rozšíření nemovitého majetku, s nímž má tato příspěvková organizace právo hospodařit. 

Tímto Dodatkem č. 1 se mění Příloha č. 1  v části  a) Pozemky takto:

Nový zápis :

parc. č. 632/33, k. ú. Svatý Kopeček – lesní pozemek, výměra 1 202 m2
          Rada města Olomouce dne 27. 11. 2012 projednala tuto důvodovou zprávu a doporučila  Zastupitelstvu města Olomouce schválit Dodatek č. 1 ke zřizovací listině Zoologická zahrada Olomouce, příspěvková organizace.
