ZMO 25.02.2013                                   návrh Zadání souboru změn č.VIII RP MPR Olomouc


Důvodová zpráva 
Předložený materiál řeší v rámci procesu pořizování změny územně plánovací dokumentace vyhodnocení projednání Zadání souboru změn č.VIII regulačního plánu (RP) MPR Olomouc a jeho dopad na eventuální další postup pořizování. 

Zastupitelstvo města Olomouce svým usnesením ze zasedání dne 19.9.2012 schválilo pořízení souboru změn č.VIII RP MPR Olomouc v lokalitách na tř. Svobody č.21 (VIII/1) a  náměstí Republiky č.5 (VIII/2) – bez požadavků na úpravu návrhu zadání, jenž byl přílohou důvodové zprávy – a uložilo OKR zahájit pořízení tohoto souboru změn.

Proces pořizování změny probíhá v souladu s platnými právními předpisy, tzn. se stavebním zákonem a vyhláškou č.500/2006 O územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti.

Proces projednání Zadání změny č.VIII RP MPR Olomouc (dále jen „Zadání“) zahájil pořizovatel dne 22.10.2012 vyvěšením veřejné vyhlášky o projednání tohoto dokumentu. Vyhláška byla sejmuta 23.11.2012.

Návrh Zadání byl vystaven k veřejnému nahlédnutí na odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce (Hynaisova 10, Olomouc) od středy 7. listopadu 2012 do čtvrtku 22. listopadu 2012. V uvedené lhůtě nebyly pořizovateli doručeny žádné připomínky.
Oznámení o projednání spolu s textem Zadání doplněným obrázky obou lokalit pořizovatel zaslal dotčeným orgánům (DO) dne 19.10.2012. K návrhu Zadání zaslanému dvanácti dotčeným orgánům (DO) se vyjádřilo celkem osm z nich (zbývající čtyři DO na oznámení nereagovaly a má se zato, že s návrhem Zadání souhlasí).  Šest z uvedených osmi DO neuplatnilo na obsah zadání žádné požadavky. Dva DO (MK ČR a odbor kultury a památkové péče KÚOK) se zadáním (resp. jeho částí) zásadně nesouhlasily:

Přehled obeslaných DO a vyhodnocení zaslaných stanovisek je uveden v příloze.

§71 odst. (2) zákona č.183/2006 Sb. (stavební zákon) ukládá pořizovateli, aby při změně regulačního plánu postupoval „přiměřeně podle ustanovení §61 - §69“. V odst. (5) §64 (pořízení regulačního plánu z podnětu) se uvádí: „Zadání schvaluje zastupitelstvo obce nebo kraje, které o pořízení regulačního plánu rozhodlo …“
Pro pořizování změn RP MPR Olomouc má klíčový význam stanovisko MK ČR. Tento DO s pořízením změny v obou lokalitách zásadně nesouhlasí a nelze očekávat, že v dalších fázích pořizování své záporné stanovisko změní. Pořizovatel proto z návrhu Zadání vyřadil lokalitu VIII/1 (tř. Svobody č.21) a rozsah záměru v lokalitě VIII/2 (nám. Republiky č.5) po dohodě s žadatelem upravil (zredukoval pouze na přístavbu v atriu).

Přílohou této důvodové zprávy je návrh Zadání souboru změn č.VIII regulačního plánu MPR Olomouc, přehled obeslaných DO a vyhodnocení zaslaných stanovisek.

Projednání v komisích:

Materiál byl před rozhodnutím o pořízení projednán dne 19.6.2012 na jednání Komise pro program regenerace MPR a památky.

Závěr:

Pokud ZMO schválí Zadání i přes negativní postoj dotčeného orgánu památkové péče (MK ČR), pořizovatel zadá zpracování návrhu. Zákon č.183/2006 Sb. uvedený postup umožňuje. Pokračování procesu pořizování pak bude záviset především na budoucím stanovisku MK ČR k návrhu souboru změn č.VIII RP MPR zpracovanému na základě schváleného Zadání.

Předkladatel doporučuje ZMO, vzhledem k průběhu projednání, schválit Zadání souboru změn č.VIII RP MPR v předloženém znění dle přílohy usnesení. 

Přílohy: 
Návrh Zadání souboru změn č.VIII RP MPR Olomouc (viz ZMO 19.9.2012)
Přehled dotčených orgánů a vyhodnocení jejich požadavků
Kopie vyjádření MK ČR ze dne 13.11.2012 – „Požadavky k návrhu Zadání …“
