Důvodová zpráva

     Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán ke schválení návrh Dodatku č. 1, kterým se aktualizuje Příloha č. 1 a) Pozemky, dále c) Budovy a stavby nezapsané v katastru nemovitostí a d) Hrobová místa, ke Zřizovací listině příspěvkové organizace Hřbitovy města Olomouce schválené Zastupitelstvem města Olomouce dne 22. 6. 2011.

     Rada města Olomouce na svém jednání dne 14. 8. 2012 v rámci bodu 2. Majetkoprávní záležitosti projednala a odsouhlasila záměr směnit části pozemku. Na základě této směny pozemku uložila ekonomickému odboru zajištění úpravy Zřizovací listiny resp. její Přílohy    č. 1 příspěvkové organizace Hřbitovy města Olomouce spočívající ve zúžení nemovitého majetku, se kterým má právo příspěvková organizace Hřbitovy města Olomouce hospodařit. Jedná se o část pozemku parc. č. 478/2 ostat. pl. (dle GP parc. č. 478/7 ostat. pl. o výměře      6 m2) v k.ú. Neředín. 

Dodatkem č. 1 se mění Příloha č. 1  v části  a) Pozemky takto:

Původní zápis : 

Parc. č. 478/2, k.ú. Neředín, ostatní plocha – hřbitov, urnový háj , výměra 76 961 m2
Nový zápis :

Parc. č. 478/2, k.ú. Neředín, ostatní plocha – hřbitov, urnový háj , výměra 76 955 m2


Dále Dodatkem č. 1 dojde ke změně v Příloze č. 1 v části c) Budovy a stavby nezapsané v katastru nemovitostí. Rozšíří se tímto nemovitý majetek, s nímž má výše zmíněná příspěvková organizace právo hospodařit a to na základě interního sdělení               ze dne 16. 8. 2012, č.j. SMOl/Maj/22/3374/2010/Go. 
Nový zápis:

ostatní stavba - Ohradní kamenná zeď hřbitova v Holici- ul. Keplerova, parc. č. 782, ostatní plocha,  k.ú. Holice u Olomouce

ostatní stavba – Opěrná zeď, tř. Míru, parc. č. 470/3, ostatní plocha, k.ú. Neředín 


V souladu s Radou města Olomouce  schválenými pravidly pro nakládání s hrobovými místy a na základě interního sdělení ze dne 16.8.2012, č.j. SMOl/Maj/22/3374/2010/Go, též dojde Dodatkem č. 1 k rozšíření Přílohy č. 1 v části d) Hrobová místa. 

     Rada města Olomouce dne 30. 10. 2012 projednala tuto důvodovou zprávu a doporučila  Zastupitelstvu města Olomouce schválit dodatek č. 1 ke zřizovací listině Hřbitovy města Olomouce, příspěvková organizace. 
Příloha č. 2: Seznam majetku do správy HMO p.o. v roce 2012 na základě sdělení majetkoprávního odboru č.j. SMOl/Maj/22/3374/2010/Go ze dne 16.8.2012

