Důvodová zpráva:

Rada města Olomouce na svém zasedání  1. 12. 2008 jednala o návrhu na přejmenování části ulice pro jednání Zastupitelstva města Olomouce.

Níže uvedený název byl Radě města Olomouce předložen ke schválení jako návrh komise městské částí a kulturní komise RMO. Navržený název ulice kontinuálně navazuje                    na místní pojmenování.

Po projednání Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit název ulice:


– 
Týnecká
Navrhované pojmenování části ulice vychází  z názvu obce, do níž  současná ulice Přerovská směrem z města vede.
1. Lokalita v katastrálním území Holice
Jedná se o  již existující ulici Přerovskou. RMO navrhuje, aby nově byla pojmenovaná část stávající ulice vedoucí od křižovatky s ulicemi Emy Destinnové a U Hřiště směrem z města. Důvodem je nemožnost přidělování dalších domovních orientačních čísel.  Označování čísly orientačními bylo v minulosti započato od objektu č. p. 447, ulice  Přerovská č. or. 2, což je poslední objekt před uvedenou křižovatkou a číslování pokračovalo směrem k centru města. Objektům, které jsou umístěny za tímto pozemkem (směrem k hranici města) nelze v současné době v posloupnosti přidělovat další navazující orientační čísla. Předpokládá se, že v areálu  bývalého ZD a na volných pozemcích směrem ke skladu Kauflandu budou vznikat nové požadavky na čísla popisná a orientační, proto se přikročilo k rozdělení současné Přerovské ulice. 

Přílohy:

· mapové podklady

