Důvodová  zpráva

Rada města Olomouce na svém jednání dne 10.11.2009  projednala změnu obecně závazné vyhlášky č. 9/2003 o místním poplatku z ubytovací kapacity.
Zák.č. 348/2009, kterým se mění zák.č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů s účinností od 1.1.2010 mění některá ustanovení o místním poplatku z ubytovací kapacity:
1. Je zrušeno osvobození od poplatku v zařízeních sloužících pro ubytování pracovníků fyzických a právnických osob, které tato zařízení vlastní nebo k nim mají právo hospodaření.
2. Sazba poplatku z ubytovací kapacity činí až 6 Kč za každé využité lůžko a den.
V roce 2008  bylo na území města  od  cca 90  poplatníků (ubytovatelů), kteří za úplatu poskytovali přechodné ubytování vybráno  cca 1,1 mil. Kč. Pro zajištění větší „rovnosti“ poplatníků při placení tohoto poplatku ekonomický odbor tuto změnu zákona vítá a navrhuje její uplatnění přijetím novely stávající OZV č. 9/2003.
Radě města Olomouce byly předloženy dvě varianty změny OZV č. 9/2003:
Varianta č. I:

· zrušení dosavadního osvobození od poplatku  v zařízeních sloužících pro ubytování pracovníků fyzických a právnických osob, kteří ubytovací zařízení vlastní nebo k němu mají právo hospodaření

Varianta č. II:

· zrušení dosavadního osvobození od poplatku  v zařízeních sloužících pro ubytování   

pracovníků   fyzických  a    právnických  osob,  kteří ubytovací zařízení vlastní nebo    

       k němu mají právo hospodaření

-    zvýšení sazby poplatku ze 4 Kč za každé využité lůžko a den na max. zákonnou sazbu  

      6,- Kč

Rada města Olomouce po projednání  odsouhlasila Variantu č. I  a doporučila zastupitelstvu města takto změnu vyhlášky schválit.
