Důvodová zpráva


Důvodová zpráva navazuje na zprávy projednané v RMO dne 24.6.2003 a v ZMO dne 25.6.2003. 

 
Přeložka Přáslavické svodnice je nezbytnou investicí k odvedení vod ze stávající meliorační svodnice (která je kapacitně nedostatečně dimenzována a hrozí zaplavením městské části Holice) mimo zastavěnou část Holice a je podmiňující investicí pro odvodnění rozvojové lokality Holice – Příkopy. 

         Správa železniční dopravní cesty, státní organizace ( SŽDC ) připravuje modernizaci traťového úseku Přerov – Olomouc. Součástí této stavby je propustek v km 201,261, kterým prochází stávající meliorační svodnice, do které bude svedena přeložka Přáslavické svodnice. Z kapacitních důvodů je pro zvýšení průtoku vody nutné podle studie Agroprojektu tento propustek přestavět na mostní objekt, dimenzovaný na stoletou vodu. 

          Při předchozích jednáních mezi zástupci města a SŽDC byla dohodnuta uvedená úprava propustku s tím, že město se bude podílet na zvýšených realizačních nákladech. 

          Výsledkem společných jednání byl návrh Smlouvy o budoucí smlouvě o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu města a o určení vzájemných práv a povinností při výstavbě. Tento návrh RMO ve svém usnesení ze dne 24.6.2004 schválila a doporučila schválit zastupitelstvu města. ZMO ve svém usnesení ze dne 25.6.2003 uzavření smlouvy schválilo a následně byla smlouva podepsána (viz příloha č.1).

Ve Smlouvě o budoucí smlouvě jsou mimo jiné obsažena ustanovení, že SDŽC je povinna doložit věrohodným způsobem využití finančních prostředků dle smlouvy. V případě použití k jinému účelu je SDŽC povinna peníze vrátit. Dále je ve smlouvě stanoveno procentní dělení nákladů na propustek ( dle rozpočtu z projektu pro stavební povolení ), ale ve vlastní smlouvě o příspěvku bude uveden příspěvek vypočítaný jako 64% z ceny stavebního objektu mostního propustku, vzešlé z veřejné obchodní soutěže. 

V této Smlouvě o budoucí smlouvě je dohodnuto, že nejpozději do 31.5.2004 uzavře město se SŽDC vlastní Smlouvu o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu města a o určení vzájemných práv a povinností při výstavbě (příloha č.2) a do 30ti dnů od podpisu této smlouvy převede částku 5 mil. Kč na účet příjemce za účelem výstavby propustku (mostního objektu) v km 201,261, dle požadavků města. 


Náklady podle projektové dokumentace činili 7.770.000,-Kč,  celkové náklady na realizaci železničního propustku odpovídají nákladům předloženým ve vítězné nabídce na výběr zhotovitele stavby a činí 10.739.637,- Kč bez DPH (viz příloha 3). Protože 64% z celkových nákladů činí 6.873.378,- Kč, bylo dohodnuto, že skutečná výše příspěvku ve vlastní smlouvě o příspěvku bude činit 64% z ceny podle projektové dokumentace, tzn. 5.000.000,- Kč. Tato částka je kryta v rozpočtu SMO na r. 2004 – pol. 6319, § 2212, org. 4225. Návrh smlouvy byl konzultován s odborem majetkoprávním, oddělením právním.


Protože byl návrh vlastní smlouvy odsouhlasený oběma stranami doručen na MmOl teprve
3.5.2004, bylo dohodnuto, že termín uzavření Smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu města a o určení vzájemných práv a povinností při výstavbě se přesouvá až po projednání v RMO dne 18.5.2004 a schválení v ZMO dne 8.6.2004.


  Závěr:

Rada města na svém jednání dne 18.5.2004 projednala návrh Smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu města a o určení vzájemných práv a povinností při výstavbě propustku pod železniční tratí Přerov - Olomouc v km 201,261 a uložila tento návrh předložit na nejbližší zasedání ZMO s doporučením ke schválení. 

