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   důvodová zpráva

ÚVOD
Závazek konečného příjemce na vyčlenění finančních prostředků z rozpočtu města na realizaci zajištění udržitelnosti projektů byl schválen na jednání RMO konané dne 13. 01. 2015 a RMO konané dne 03. 03. 2015 pro projekty: ZŠ/MŠ Řezníčkova - hřiště, ZŠ Nedvědova – hřiště a Rozárium.
Projekty ZŠ/MŠ Řezníčkova - hřiště a ZŠ Nedvědova – hřiště byly předloženy do 57. výzvy Regionálního operačního programu Střední Morava (ROP SM). V současné době probíhá ze strany poskytovatele dotace u těchto projektů hodnocení formálních náležitostí a kontrola přijatelnosti a projekty úspěšně prošly bodovým hodnocením. Na jednání Výboru regionální rady 4. 3. 2015 byli žádosti schváleny k dopracování. 
Projekt Rozárium bude podán do 59. výzvy s termínem odevzdání do 31.3.2015.
Dle podmínek dotačního programu je třeba závazek finančního krytí (závazek konečného příjemce) projektů z vlastních zdrojů schválit formou usnesení zastupitelstva města Olomouce, ve kterém bude prokazatelně uvedený závazek na vyčlenění finančních prostředků v jednotlivých letech z rozpočtu města na realizaci a po dobu udržitelnosti projektu (pětileté období po finančním ukončení projektu – tj. po proplacení finančních prostředků ze strany poskytovatele dotace na účet příjemce dotace).
Uvedený závazek na vyčlenění finančních prostředků v jednotlivých letech z rozpočtu města na realizaci a po dobu udržitelnosti projektu bude po projednání a schválení ZMO předložen jako součást dokumentace k žádosti o dotaci, což je jedna z podmínek dotačního programu platící od 31. výzvy ROP SM. U projektů ZŠ/MŠ Řezníčkova - hřiště a ZŠ Nedvědova – hřiště byl závazek finančního krytí projektu doložen schváleným rozpočtem města Olomouce na rok 2015 v rámci podání žádosti o dotaci v I.etapě. 

Dle systému nastavení administrace ROP Střední Morava je nutné, aby žadatel u projektu Rozárium současně doložil vyčlenění vlastních zdrojů ve výši min. 30 % z celkových způsobilých výdajů projektu. Cílem tohoto opatření je snaha Úřadu regionální rady o eliminaci rizik z přezávazkování/nedočerpání finanční alokace ROP Střední Morava. 

Výše dotace proplacené v rámci závěrečné žádosti o platbu se bude odvíjet od zůstatkové alokace IPRM Atraktivní a konkurenceschopná Olomouc. Za účelem jejího výpočtu řídící orgán provede dvě analýzy čerpání prostředků z Evropské unie v červenci 2015 a lednu 2016, které budou vycházet z kurzu CZK/EUR stanoveného Evropskou centrální bankou  pro následující měsíc. Na základě těchto analýz řídící orgán rozhodne o vyplacení konečné výše dotace. U projektů, které jsou součástí IPRM lze předpokládat vyplacení dotace až do výše 85%.
1. zš/mš řEZNÍČKOVA - HŘIŠTĚ
Předmětem projektu je výstavba nového hřiště, skládajícího se ze dvou částí, jedna pro základní a druhá pro mateřskou školu v Hodolanech. Obojí bude v odpoledních hodinách, o víkendech, prázdninách a svátcích přístupné pro veřejnost. Na ploše bude vybudování víceúčelové hřiště, basketbalové hřiště, mobiliář mateřské školy (pískoviště, zahradní sestava, houpadlo). Součástí projektu je provedení vegetačních úprav, vybudování objektu správce, veřejného osvětlení, chodníku, oplocení areálu a vodovodu a kanalizace. 
Realizací projektu dojde k vytvoření chybějícího zázemí pro děti ZŠ a MŠ, přirozeného prostoru pro setkávání, sport a relaxaci obyvatel této městské části a zvýší se estetická hodnota dané lokality.
Na projekt ZŠ/MŠ Řezníčkova - hřiště je zpracována projektová dokumentace ve stupni DPS, je vydáno stavební povolení s platností do 31.12.2015. Jedná se o projekt, který je součástí IPRM Atraktivní a konkurenceschopná Olomouc. OEP připravil žádost o dotaci do ROP Střední Morava, termín podání žádosti byl do 23.01.2015. Podrobnější situace včetně nákresu viz. příloha DZ z RMO ze dne 9.12.2014. Předpoklad realizace stavby je v létě 2015.
1.1. Financování projektu

V průběhu fyzické realizace (říjen 2015) projektu bude podána žádost o platbu ve výši 40% celkových způsobilých výdajů, tj. 3,66 mil. Kč. Z toho nám bude přidělena dotace, která bude činit maximálně 85%, tj. 3,11 mil. Kč. Druhá žádost o platbu (únor 2016) bude podána až do výše 60% celkových způsobilých výdajů, tj. 5,49 mil. Kč, z čehož 85% dotace činí 4,66 mil. Kč. V žádosti byly nastaveny dvě platby pro lepší využití finančních prostředků města.
V následující tabulce je uveden nárok na rozpočet města za období realizace projektu:

	Rok realizace projektu
	Celkové výdaje projektu v Kč
	Celkové způsobilé výdaje (CZV) projektu v Kč
	85 % DOTACE  z CZV projektu  v Kč
	Vlastní zdroje (15% z CZV + NV) projektu v Kč 
	Celkové nezpůsobilé výdaje (NV) projektu v Kč

	2015
	9,5 mil. Kč
	9,15 mil. Kč
	7,7 mil. Kč
	1,8 mil. Kč
	0,35 mil. Kč


* Nezpůsobilé výdaje (350 tis. Kč) tvoří SO 07 Zeleň. Dle vyhlášené výzvy mohou být terénní a sadové úpravy jen do 20 % celkových způsobilých výdajů.

1.2. Závazek finančního krytí projektu – závazek konečného příjemce

Dle podmínek dotačního programu je třeba na realizaci projektu vyčlenit z rozpočtu města vlastní zdroje v hodnotě minimálně 15% způsobilých výdajů projektu. Finanční krytí vlastních zdrojů na realizaci projektu až do výše 1,8 mil. Kč bylo doloženo schváleným rozpočtem města Olomouce na rok 2015 v rámci podání žádosti o dotaci v I.etapě. 
1.3. Předpokládané náklady na provoz v období udržitelnosti

Uvedené údaje vychází z Finanční a ekonomické analýzy projektu, která bude přílohou žádosti o poskytnutí dotace. Období udržitelnosti představuje 5 let od finančního ukončení projektu, tj. 5 let od proplacení dotace příjemci.

Předpokládané výdaje jsou v období udržitelnosti projektu vyčísleny na 626 500 Kč s DPH za celých 5 let, tj. 125 300 s DPH za rok. 

Tyto náklady se skládají z:

· 100 500 Kč/rok – osobní výdaje (pracovní úvazek 0,5 pracovního místa)
· 18 250 Kč/rok – energie  (osvětlení)

· 6 550 Kč/rok – opravy a udržování (běžná údržba, drobné opravy, oplocení)
Předpokládané příjmy v období udržitelnosti projektu nejsou.
2. ZŠ Nedvědova - hřiště
Předmětem projektu je rekonstrukce staršího školního sportovního hřiště. Výuka TV na této ZŠ mimo tělocvičnu probíhá v neadekvátním prostředí.  Stávající plocha nesplňuje parametry pro některé míčové sporty, stávající povrch není ze zdravotních důvodů zcela optimální pro pohyb dětí, jelikož jde o povrch asfaltový, bez náležitého odpružení. Z dlouhodobého hlediska je tento stav neudržitelný.
V rámci projektu dojde k rekonstrukci a modernizaci stávajícího asfaltového hřiště, k vybudování nového víceúčelového hřiště a dráhy s doskočištěm pro skok daleký. Všechny hřiště budou doplněny mobiliářem. Celý areál budou užívat žáci ZŠ, školní družiny, děti okolních MŠ, po dobu mimo školní výuku bude sportoviště zpřístupněno široké veřejnosti. Na provoz hřiště bude dohlížet správce. Podrobnější situace včetně nákresu viz. příloha DZ z RMO ze dne 9.12.2014.  
Pro projekt byla zpracována projektová dokumentace ve stupni DSP, kterou si škola hradila z vlastních zdrojů. Nyní škola zadala přípravu projektové dokumentace ve stupni DPS. Jedná se o projekt, který je součástí IPRM Atraktivní a konkurenceschopná Olomouc. Předpoklad realizace stavby je od června 2015 do října 2015.
2.1. Financování projektu

Po ukončení fyzické realizace projektu bude podána žádost o platbu ve výši 100% celkových způsobilých výdajů, tj. 3,88 mil. Kč. Z toho nám bude přidělena dotace, která činí maximálně 85%, tj.  3,3 mil. Kč, na základě provedené analýzy čerpání IPRM řídícím orgánem (ÚRR SM) .
V následující tabulce je uveden nárok na rozpočet města za období realizace projektu:

	Celkové náklady 
	Celkové způsobilé výdaje
	Nezpůsobilé výdaje
	Dotace maximální výše (85% CZV)
	Vlastní zdroje

	3,88 mil. Kč
	3,88 mil. Kč
	0 Kč
	3,3 mil. Kč
	580 000 Kč


2.2. Závazek finančního krytí projektu – závazek konečného příjemce

Dle podmínek dotačního programu je třeba na realizaci projektu vyčlenit z rozpočtu města vlastní zdroje v hodnotě minimálně 15% způsobilých výdajů projektu. Finanční krytí vlastních zdrojů na realizaci projektu až do výše  580 000 Kč bylo doloženo schváleným rozpočtem města Olomouce na rok 2015 v rámci podání žádosti o dotaci v I.etapě.

2.3. Předpokládané náklady na provoz v období udržitelnosti

Uvedené údaje vychází z Finanční a ekonomické analýzy projektu, která bude přílohou žádosti o poskytnutí dotace. Období udržitelnosti představuje 5 let od finančního ukončení projektu, tj. 5 let od proplacení dotace příjemci.

Předpokládané výdaje jsou v období udržitelnosti projektu vyčísleny na 400 000 Kč s DPH za celých 5 let, tj. 80 000 s DPH za rok. 

Tyto náklady se skládají z:

· 10 000 Kč/rok – materiál a suroviny (např. sítě, míče, branky apod.)
· 2 000 Kč/rok – energie  (elektřina, voda)

· 28 000 Kč/rok – opravy a údržba (běžná údržba, drobné opravy)

· 40 000 Kč/rok – ostatní služby (především provoz pohotovostní toalety TOI)

Předpokládané příjmy v období udržitelnosti projektu nejsou.
3. Rozárium
Předmětem projektu  je rehabilitace architektonicky velmi významného prostoru, který byl doposud využíván jako prostor poloveřejný (výstavní prostor). Rekonstrukcí by se měl prostor zpřístupnit obyvatelům města – stane se velmi atraktivním městským parkem v návaznosti na historické centrum města a dynamicky se rozvíjející část města s univerzitou. V rámci projektu dojde k vybudování nového vstupu do rozária včetně vstupního objektu, rekonstrukci komunikací a výstavbě nových, rekonstrukci vodní plochy, revitalizaci zeleně a umístění drobných staveb a mobiliáře jako např. dřevěné molo, infopanely, pergoly, lavičky, herní prvky. Projekt přinese přeměnu stávajícího zanedbaného a málo využívaného prostoru na živý a moderní městský park, který bude místem odpočinku a rekreace obyvatel města. Otevření prostoru umožní pěší a cyklistické propojení městské památkové rezervace
a třídy 17. listopadu. Předpoklad realizace stavby je od dubna 2015 do prosince 2015.
3.1. Financování projektu

V průběhu fyzické realizace projektu (říjen 2015) bude podána žádost o platbu ve výši 70 % celkových způsobilých výdajů, tj. 20,03 mil. Kč.  Z toho nám bude přidělena dotace, která bude činit maximálně 85 % tj. 17,02 mil. Kč. Na základě provedené analýzy čerpání IPRM řídícím orgánem (ÚRR SM) budeme vyzváni k předložení druhé žádosti o platbu, která bude podána v lednu 2016, a to ve výši 30 % celkových způsobilých výdajů, tj. 8,58 mil. Kč, z čehož 85% dotace činí 7,29 mil. Kč.
V následující tabulce je uveden nárok na rozpočet města za období realizace projektu dle vysoutěženého rozpočtu:
	Rok      

  realizace   

  projektu
	Celkové  

výdaje projektu v Kč
	Celkové 

   způsobilé 

  výdaje (CZV) projektu v Kč
	85 % DOTACE  z CZV projektu  

       v Kč
	15 % vlastní 

   zdroje

(z CZV) v Kč 
	30 % vlastní 

    zdroje 

(z CZV) v Kč
	  Celkové nezpůsobilé 

    výdaje 

  projektu v        

        Kč

	2015
	   28 924 506,71
	28 619 772,05
	   24 326 806,24
	4 292 965,81
	8 585 931,62
	304 734,66


* Nezpůsobilé výdaje tvoří elektronická komunikace (LCD televizor, počítač, tiskárna na vstupenky) – 101 085,82 Kč a výdaje za údržbu zeleně v SO 02b a částečně SO 02c ve výši 203 648,84 Kč.
** Vstupenky budou tištěny s nulovou hodnotou, budou sloužit pouze pro potřeby evidence počtu návštěvníků.

3.2. Závazek finančního krytí projektu – závazek konečného příjemce

Dle podmínek dotačního programu je třeba na realizaci projektu vyčlenit z rozpočtu města vlastní zdroje v hodnotě minimálně 30 % způsobilých výdajů projektu. Finanční krytí vlastních zdrojů na realizaci projektu až do výše 8 585 931,62 Kč bude doloženo usnesením Zastupitelstva města Olomouce.

3.3. Předpokládané náklady na provoz v období udržitelnosti
Uvedené údaje vychází z Finanční a ekonomické analýzy projektu, která bude přílohou žádosti o poskytnutí dotace. Podklady pro finanční a ekonomickou analýzu byly zpracovány VFO a.s. spolu s projektantem. Období udržitelnosti představuje 5 let od finančního ukončení projektu, tj. 5 let od proplacení dotace příjemci.

Předpokládané výdaje jsou v období udržitelnosti projektu vyčísleny na 2 050 375 s DPH za celých 5 let, tj. 410 069 Kč s DPH za rok. 
· Tyto náklady se skládají z:
· 70 059 Kč/rok – materiál a suroviny (rostlinný materiál, nátěry na dřevo…1x za 5 let 100 000,-) 
· 60 016 Kč/rok – energie  (voda, elektro)
· 99 946 Kč/rok – opravy a údržba (práce technického úseku – nátěry, údržba) 
· 180 048 Kč/rok – ostatní služby (postřiky rostlin, údržba dětských hřišť, vývoz TOI TOI....) 
Po realizaci projektu nedojde k navýšení provozních výdajů. K současným provozním výdajům je nutné připočítávat reinvestice do stávajícího špatného stavu. Osobní výdaje na pracovní sílu zůstávají stejné v nulové i investiční variantě, tj. ve výši 1 070 000,- Kč (osobní výdaje vč. odvodů pro 5 pracovníků). 
Předpokládané příjmy v období udržitelnosti projektu nejsou, vstup do rozária bude zdarma. 


Zpráva pro schůzi ZMO, konanou dne 20.3.2015
Název bodu: Závazek konečného příjemce – Výzva č. 57 a č. 59                           
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