Důvodová zpráva
Novela OZV o místním poplatku za užívání veřejného prostranství

Radě města Olomouce je předkládán návrh obecně závazné vyhlášky (dále jen „OZV“), kterou se mění a doplňuje OZV č. 10/2010 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství, ve znění OZV č. 16/2010, 3/2011, 7/2011, 8/2011, 4/2012, 6/2012, 3/2013, 1/2014 a 3/2014.
Tento návrh OZV reaguje na Radou města Olomouce schválený „návrh zásad instalace zimního sezónního mobiliáře určeného k příležitostné venkovní konzumaci v MPR Olomouc“ (zimních předzahrádek).  Na  základě tohoto návrhu vyplynula potřeba upravit místní poplatky vybírané Magistrátem města Olomouce za užívání veřejného prostranství (za předzahrádky). Tato problematika je upravena ve výše uvedené OZV.
Novelou OZV je navrhováno zrušit celý text v článku 8 (osvobození) odst. 2 písm. f) a nahradit jej textem novým, který bude znít následovně:
zařízení sloužící k poskytování služeb – zahrádky sloužící k podávání občerstvení mimo provozovnu v obdobích od 01.11. do 31.12. a od 01.01. do 31.03. kalendářního roku.

Účelem novely je tedy osvobození zimních předzahrádek od místního poplatku za užívání veřejného prostranství v zimním období (tj. v době od 01.11. daného kalendářního roku až do 31.03. příštího kalendářního roku). Toto osvobození by se vztahovalo jak na zimní předzahrádky umístěné v zóně A (v centru), tak i na zimní předzahrádky umístěné v zóně B (mimo centrum).
Osvobození je navrhováno v podstatě ze dvou důvodů. Prvním důvodem je tlak veřejnosti na zřízení této služby, což však následně souvisí se zvýšenými náklady provozovatelů (např. na vytápění). Z tohoto pohledu by asi nebylo vhodné zatěžovat provozovatele dalšími náklady v podobě místních poplatků za užívání veřejného prostranství. Rovněž tak je nutno konstatovat, že je dlouhodobou snahou vedení města Olomouce „vnést život“ do centra Olomouce a zimní předzahrádky tento cíl určitě podpoří, stejně jako nezpoplatnění uvedeného užívání v zimním období, tedy od 01.11. do 31.12. a od 01.01. do 31.03. kalendářního roku.
Druhým nezanedbatelným důvodem je skutečnost, že zimní předzahrádky budou tvořeny snadno přenosným mobiliářem (vysoké stolky nebo nízké stolky se židličkami) a každodenně budou muset být odklizeny. Skutečné užívání veřejného prostranství jednotlivými subjekty tak bude záležet z velké části na jejich vůli uvedený prostor ten který den využít, a to zejména s ohledem na povětrnostní podmínky, případně provozní důvody. Pokud by tedy při zpoplatnění užívání provozovatel následně v měsíci dubnu prohlásil, že tuto mobilní zimní předzahrádku provozoval jen např. 1 den, nebylo by možné při současném personálním obsazení ekonomického odboru, oddělení místních poplatků toto prohlášení zpochybnit, neboť by nebylo v jeho silách zajistit provádění každodenního místního šetření zahrnujícího  dokumentaci skutečného stavu věci na všech povolených místech na celém území SMOl.

Pro informaci jen dodáváme, že cena za tento typ užívání veřejného prostranství je:

70,- Kč za m2 a měsíc (v zóně A – v centru)

30,- Kč za m2 a měsíc (v zóně B – mimo centrum)

Pro úplnou informaci je třeba dodat, že letní předzahrádky v období od 01.04. až do 31.10. kalendářního roku by byly oproti současnému stavu naopak plně zpoplatněné, a to jak v zóně A (v centru), tak i v zóně  B (mimo centrum). Došlo by tak ke zrušení  osvobození letních předzahrádek v období od 01.03. do 30.04 a  od 01.10. do 30.11. kalendářního roku v zóně A (v centru). Navrhovanou úpravou by tedy současně došlo ke zrušení diskriminačního opatření mezi jednotlivými zónami, což by navíc mělo za následek další finanční přínos do rozpočtu SMOl.
Návrh OZV byl zaslán datovou schránkou na MV ČR k právnímu posouzení. MV ČR následně konstatovalo, že návrh OZV je v souladu se zákonem.
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