Důvodová zpráva
Návrh obecně závazné vyhlášky, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška č. 2/2016 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství.
Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh obecně závazné vyhlášky (dále jen „OZV“), kterou se mění a doplňuje OZV č. 2/2016 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství.
Oddělení místních poplatků ekonomického odboru obdrželo písemný požadavek ze dne 23.08.2017 od PhDr. Radima Kašpara – ředitele Okresní hospodářské komory Olomouc, tř. Kosmonautů 1288/1, Olomouc - na osvobození výše uvedené organizace od místního poplatku za vyhrazení 1 ks trvalého parkovacího místa pro osobní vozidla na ulici tř. Kosmonautů 1288/1, Olomouc a písemný požadavek ze dne 26.10.2017 od Bc. Marie Rumanové – ředitelky Mateřské školy Sluníčko Olomouc, o.p.s., Blahoslavova 1101/2, Olomouc – na osvobození výše uvedené organizace od místního poplatku za vyhrazení 3 ks parkovacích míst pro osobní vozidla na ulici Husova, Olomouc. Na základě těchto požadavků byl vypracován návrh novely výše uvedené OZV, který je předkládán ZMO.
Pro upřesnění podotýkáme, že celá novela výše uvedené OZV spočívá v tom, že do „Přílohy č. 2“, kterou tvoří „Seznam dalších subjektů osvobozených od místního poplatku za vyhrazení trvalého parkovacího místa pro osobní vozidla“ byla přidána Okresní hospodářská komora Olomouc, tř. Kosmonautů 1288/1, Olomouc a Mateřská škola Sluníčko Olomouc, o.p.s., Blahoslavova 1101/2, Olomouc.
Návrh OZV byl předložen na schůzi RMO dne 31.10.2017. RMO doporučuje ZMO tento návrh OZV schválit.
Návrh OZV byl taktéž zaslán datovou schránkou na MV ČR k právnímu posouzení. Stanovisko MV ČR ze dne 24.10.2017 říká, že nebyl shledán rozpor návrhu obecně závazné vyhlášky se zákonem.
Přílohy: 
1) Platná OZV č. 2/2016 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství.
2) Novela OZV č. …/2017, kterou se mění a doplňuje OZV č. 2/2016 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství.
3) Žádost Okresní hospodářské komory Olomouc.
4) Žádost Mateřské školy Sluníčko Olomouc, o.p.s.

