Důvodová zpráva

     Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán ke schválení návrh Dodatku č. 1, kterým se aktualizuje Příloha č. 1 v části a) Pozemky na LV a v části b) Budovy na LV ke Zřizovací listině příspěvkové organizace Moravské divadlo Olomouc, schválené Zastupitelstvem města Olomouce dne 22. 6. 2011.
     Rada města Olomouce na svém jednání dne 11.12. 2012 uložila ekonomickému odboru zajištění úpravy Zřizovací listiny, resp. její Přílohy č. 1 příspěvkové organizace Moravské divadlo Olomouc, spočívající ve zúžení svěřeného majetku. Jedná se o budovu č.p. 975 na pozemku parc. č. st. 691, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemek parc. č. st. 691, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 2993 m2, vše k.ú. Hodolany, obec Olomouc (záměr prodeje budovy).
Dodatkem č. 1 se mění Příloha č. 1 tak, že se zužuje svěřený majetek příspěvkové organizace v části A) Pozemky na LV a v části B) Budovy na LV o tyto položky:
· budova č.p. 975 na pozemku parc. č. st. 691, zastavěná plocha a nádvoří

· pozemek parc. č. st. 691, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 2993 m2

          Rada města Olomouce dne 15. 1. 2013 projednala tuto důvodovou zprávu a doporučila  Zastupitelstvu města Olomouce schválit dodatek č. 1 ke Zřizovací listině Moravské divadlo Olomouc, příspěvková organizace. 

