Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán k projednání STŘEDNĚDOBÝ ROZPOČTOVÝ VÝHLED Statutárního města Olomouce   na roky 2012 – 2014, který projednala  Rada města Olomouce na své schůzi dne 16.8.2011 a byl doporučen Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení.

Střednědobý rozpočtový výhled  je dle zákona 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech ÚSC, v platném znění, pomocným nástrojem územního samosprávného celku, který slouží pro střednědobé plánování, zpravidla na 2-5 let následujících po stávajícím roce. Obsahuje především souhrnné základní údaje o příjmech a výdajích, zejména o dlouhodobých závazcích, pohledávkách a finančních zdrojích.

Návrh střednědobého rozpočtového výhledu  na roky 2012 – 2014 je zpracován dle současně známých údajů o budoucích příjmech a o závazcích, které byly smluvně uzavřeny. Dále jsou zohledněny očekávané změny zákonů, které mají přímý dopad na výši zdrojů ze státního rozpočtu (např. příspěvek na výkon státní správy  v souvislosti s reorganizací v oblasti sociálních výplat).
Mimo jiného jsou zahrnuty očekávané příjmy z budoucích dotací s maximální možnou přesností.
Zpráva je rozdělena do několika částí, které transparentním způsobem prezentují jednotlivé oblasti rozpočtu – oblast příjmů v příloze č. 2, provozní výdaje v příloze č. 4, investiční výdaje v příloze č. 5, objednávky veřejných služeb v příloze č. 6, příspěvkové organizace v příloze č. 7, zadluženost SMOl v příloze č. 8 a rekapitulace uvedeného v příloze č. 1.

· Část výdajů  zohledňuje především:

· provozní výdaje na běžný provoz, navýšené či snížené po detailním „rozklíčení“ s kompetentními pracovníky na několika jednáních pracovní skupiny a je opraven po výjezdním zasedání vedení města
· příspěvkové organizace (vyjma škol) navýšené o 2% meziročního nárůstu

· objednávky veřejných služeb byly taktéž podrobně projednány na jednání pracovní skupiny ke střednědobému  rozpočtovému výhledu a výstupy jsou zapracovány do předkládaného návrhu 
V části rozpočtu FINANCOVÁNÍ je počítáno s  přijetím úvěru ve výši 500 mil. Kč, rozloženě do tří let (200+ 150 + 150 mil. Kč). Na přijetí této částky není uzavřena smlouva s poskytující bankou, a proto je nutné jednat o konkrétních  podmínkách přijetí a čerpání úvěru (např. s EIB v souladu s předběžným příslibem či s jiným  bankovním subjektem).
Investice
Z rekapitulační tabulky vyplývají finanční částky, určené na krytí investičních výdajů SMOl v jednotlivých letech.

Tyto částky představují maximální výši zdrojů na investice, pokud nebudou vytvořeny nové reálné zdroje v očekávaných příjmech SMOl nebo nebudou konkrétním způsobem sníženy očekávané provozní výdaje SMOl. 

V příloze č. 5 důvodové zprávy jsou uvedeny vybrané objemově nejvýznamnější investiční výdaje do roku 2014.  
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