Důvodová zpráva

Statutární město Olomouc (SmO) koupilo smlouvou o postoupení pohledávky ze dne 20.4.2004 mimo jiné pohledávku za dlužníkem Tomášem Jaroschem ve výši 40.000.000,- Kč s příslušenstvím. Pohledávka je zajištěna zástavním právem na nemovitostech budova č.pop. 1091-zimní stadión na pozemcích parc.č. st.895/1, 895/2 a 895/3, včetně uvedených pozemků, jak jsou tyto nemovitosti zapsány na listu vlastnictví č. 1241, kat. území Nová Ulice, obec Olomouc (velká hala zimního stadionu v Olomouci). Za tuto pohledávku jsme se zavázali zaplatit částku 9.800.000,- Kč do 60-ti dnů ode dne, kdy Katastrální úřad pro Olomoucký kraj, katastrální pracoviště Olomouc, provede na základě Smlouvy o postoupení pohledávky ze dne 20.4.2004 změnu zástavního věřitele na SmO. Vzhledem ke splnění této podmínky (viz příloha č. 1 této DZ) byla dne 2. 6. 2004  společnosti SMART Financial s.r.o. Olomouc uhrazena částka 5 mil. a zbytek bude uhrazen po schválení příslušné rozpočtové změny na jednání ZmO dne 8. 6. 2004 v ujednané lhůtě splatnosti. Uvedená společnost mimo ujednanou úhradu 9,8 mil. obdrží v rámci rozvrhu podstaty předmětných nemovitostí v exekuci (viz níže) částku 700.000,-Kč jako zástavní věřitel v 1.pořadí, který vyvolal exekuci na předmětné nemovitosti, tedy celkem 1,5 mil. (viz i čl.III smlouvy z 20.4.2004 – příloha č. 2 této DZ).

Pohledávka za T. Jaroschem od SMART Financial s.r.o. (původně pohledávka z úvěrových smluv s Českou spořitelnou, a.s. postoupená uvedenou bankou společnosti CORSAIR Luxembourg, která ji postupila SMART Financial s.r.o.) byla odkoupena s cílem předejít případným spekulacím v rámci dražby předmětných nemovitostí (např. snaha „vyhnat“ uměle cenu předmětných nemovitostí těmi, kdo by měli zástavní práva v prvním pořadí, aby jejich uspokojení bylo co nejvyšší), případně spekulací po vydražení subjektem jiným než SmO v rámci jednání o dalším využití či odprodeji. Vzhledem k uspokojování zástavních práv dle jejich pořadí v rámci rozvrhu v exekuci, zúčastní-li se SmO dražby jako zástavní věřitel 2. v pořadí se zástavním právem pro pohledávku 40 mil. Kč s přísl. (plnění zást.věřiteli 1. v pořadí nepřesáhne 700.000,-Kč – zajištěno i v čl.III Smlouvy o postoupení pohledávky ze dne 20.4.2004), je v podstatě (neuvažujeme-li cash flow a nárust nákladů dražby-nárust odměny exekutora, byť se jedná v obou případech o nezanedbatelné skutečnosti) do cca 40 mil. jedno, za kolik se předmětná nemovitost vydraží. Navíc vydražil-li by někdo jiný předmětné nemovitosti nad cca 10,5 mil., pak lze uvažovat, že částka nad 10,5 mil. by byla ziskem SmO vzhledem k vynaloženým nákladům na odkup pohledávky a nákladům spojeným s dražbou a exekucí. Reálně pak, pokud by se našla osoba, která by byla ochotna dát více než SmO – při předpokladu, že SmO na dražbě bude zvyšovat podání min. do 40 mil. (min. částka, kterou by mělo schválit zastupitelstvo – pak zisk SmO by činil částku vypočtenou jako cena za kterou budou nemovitosti vydraženy minus 10,5 mil. (např. 40 – 10,5 = 29,5 mil.). Reálně však vzhledem k „tržní“ ceně předmětných nemovitostí, možnostem jejich využití (regulovaných také územním plánem a stavebním úřadem) není patrně předpoklad, že by byl ochoten někdo dát částku nad 40 mil. 

Nemovitosti, o které má SmO zájem (velká hala zimního stadionu s pozemky), jsou ve vlastnictví Hockey club Olomouc, Hynaisova 555/9A, Olomouc. Vůči tomuto subjektu je vedeno exekuční řízení pod čj. EX 587/04-90 soudním exekutorem JUDr. Jurajem Podkonickým, PhD., Exekutorský úřad Praha 5. (reference – jedná se o prezidenta komory exekutorů). Dne 20.5.2004 vydal exekutor dražební vyhlášku, dle které se výše uvedené nemovitosti bude prodávat pro uspokojení pohledávky oprávněného, SMART Financial s.r.o., Sokolská 536/22, Olomouc (původně STRODEN) – a samozřejmě i pro uspokojení ostatních pohledávek přihlášených do exekuce.

Pro uspokojení naší pohledávky (nabyté smlouvou o post. pohledávek z 20.4.2004)  za Tomášem Jaroschem, IČ 12125792 (byl řešen i v konkursním řízení u Krajského soudu v Ostravě sp.zn. 24 K 71/98) zajištěné v pořadí 2. zástavním právem na předmětných nemovitostech je tedy v první řadě nezbytné pohledávku přihlásit k uspokojení nejpozději do zahájení dražebního jednání. Dražební jednání je nařízeno na 22.6.2004. Je vhodné ovšem pohledávku přihlásit nejlépe ihned, aby byl dostatek času případně odstranit případné vady takového podání, pokud by nějaké exekutor shledal, apod. Přihlášení proto provede dle usnesení RmO ze dne 1.6. 2004 majetkoprávní odbor SmO.

Nejpozději do 22.6.2004 musí všichni dražitelé prokazatelně uhradit dražební jistotu, v tomto případě 4.500.000,- Kč. Vzhledem k tomu, že tato částka bude řešena převodem z účtu, bude tato částka dle usnesení RmO ze dne 1.6. 2004 uhrazena co nejdříve po jednání zastupitelstva 8.6.2004, aby bylo možno získat ještě před dražbou potvrzení exekutora, že dražební jistota byla složena.

Zastupitelstvu města Olomouce je dle § 85 zákona o obcích předložen ke schválení tento majetkoprávní úkon (včetně částky do které může pověřená osoba činit podání na dražbě- 40 mil. Kč) a zároveň určení  a pověření osoby, která se za SmO dražby zúčastní, včetně 2 náhradníků. Vzhledem k potřebě přesného dodržení zákona o obcích bude zároveň vyhotoveno přesné písemné pověření osoby, která se bude účastnit dražby a toto pověření předloženo exekutorovi. V rámci jednání s exekutorem je dohodnuto, že toto pověření by bylo exekutorovi předloženo ihned po jednání ZmO dne 8. 6. 2004 s předstihem tak, aby i tato záležitost byla v naprostém pořádku. 

Jak již bylo uvedeno dražba se koná 22.6.2004 v 14 hod. v místě klub Sidia , Jeremenkova 36, Olomouc v klubovně č.6. Nejnižší podání je stanoveno ve výši 2/3 výsledné ceny dražených nemovitostí (13 mil. Kč – viz dražební vyhláška).

Výhodou dražby je, že vydražitel získá předmětné nemovitosti tzv.“čisté“, tj. na nemovitostech neváznou žádné závady, které prodejem v dražbě nezaniknou.

Nemovitost vydraží dražitel, který učiní nejvyšší podání – bude mu udělen příklep. Před udělením příklepu se exekutor dotáže, zda mají přítomní námitky proti udělení příklepu. Pokud jsou námitky důvodné, pokračuje se v dražbě vyvoláním předposledního podání.

V usnesení o příklepu bude stanovena lhůta k zaplacení nejvyššího podání, která počíná dnem právní moci příklepu a nesmí být delší než dva měsíce (ve vydané dražební vyhlášce je uvedena lhůta 7 dní). Na nejvyšší podání se započte vydražitelem složená jistota (v daném případě 4,5 mil.Kč).  Dražitelům, kterým nebyl udělen příklep, se vrátí zaplacená jistota po skončení dražebního jednání. Jestliže podali proti příklepu námitky, vrátí se jim po právní moci usnesení o příklepu. Proti rozhodnutí (usnesení) o příklepu se může do 15 dnů odvolat oprávněný, další oprávněný (dalším oprávněným je např. město jako zástavní věřitel), povinný, vydražitel a dražitel, který proti udělení přílepu vznesl námitku a dále osoby, kterým měla být, ale nebyla, doručena dražební vyhláška. Pokud odvolací soud usnesení o příklepu změní, nařídí se nové dražební jednání. Tímto krokem by se celá záležitost protáhla, zatím však bez většího finančního důsledku pro SmO, protože cena se hradí až po právní moci usnesení o příklepu. Vydražitel je povinen zaplatit nejvyšší podání ve lhůtě určené v dražební vyhlášce. Pokud vydražitel nezaplatí nejvyšší podání (cenu) ani v dodatečné lhůtě, která mu je určena, usnesení o příklepu se jejím marným uplynutím zrušuje a je nařízeno další dražební jednání. Nejnižší podání – vyvolávací cena – se stanovuje ve výši 1/2 výsledné ceny, v našem případě to bude 6.500.000,- Kč. Vydražitel, který nezaplatil nejvyšší podání, je povinen zaplatit státu a účastníkům náklady a škodu, která jim vznikla jeho nezaplacením.  

Předběžně je projednáno s exekutorem (v návaznosti na úkoly RMO projednával radní Mgr. Ing. Petr Konečný), že usnesení o příklepu (písemné) vydá přímo v den dražby po jejím skončení (stejně tak i příkaz k úhradě nákladů exekuce – předpoklad nákladů včetně odměny exekutora cca 800.000,-Kč) a dále je předpoklad, že se všechny osoby oprávněné podat odvolání (do usnesení o příklepu i do příkazu k úhradě nákladů exekuce) tohoto práva vzdají (jedná se o oprávněného v exekuci SMART Financial s.r.o., povinného Hockey club Olomouc a vydražitele – předpoklad SmO). V tomto případě by toto usnesení nabylo téhož dne, tj. 22.6.2004 právní moci a počala by běžet 7-mi denní lhůta pro zaplacení nejvyššího podání. Patrně by bylo vhodné nečekat na konec lhůty, ale uhradit doplatek (nejvyšší podání – jistota 4,5 mil. Kč) nejvyššího podání prakticky ihned. Stejně tak by nabyl právní moci příkaz k úhradě exekučních nákladů.

Vydražitel se stává vlastníkem vydražené nemovitosti s příslušenstvím, nabylo-li usnesení o příklepu právní moci a zaplatil-li nejvyšší podání, a to ke dni vydání usnesení o příklepu, tedy je předpoklad nabytí vlastnictví dne 22.6.2004. Je předpoklad, že příslušné úkony ve vztahu k zápisu změny vlastníka na SmO budou učiněny prakticky ihned po zaplacení nejvyššího podání – připsání na účet exekutora.  Převzít nemovitost může vydražitel následující den po vydání usnesení o příklepu, v daném případě, pokud by byl průběh jak je shora uvedeno cca 23.6.2004. Bude tedy třeba určit osoby, které by provedly odborně toto převzetí, jakož i patrně určit osobu správce tohoto objektu.

Po právní moci usnesení o příklepu a po zaplacení nejvyššího podání vydražitelem nařídí soud jednání o rozvrhu rozdělované podstaty.  Přípravné úkony pro rozhodnutí soudu o rozvrhu činí exekutor, rozvrhové jednání však provádí soud.

Dle ust. § 337 odst.2 občanského soudního řádu (o.s.ř.) k jednání soud předvolá účastníky rozvrhu, kterými jsou oprávněný, ten, kdo do řízení přistoupil jako další oprávněný, povinný, vydražitel, osoby, které podaly přihlášku, ledaže by jejich přihláška byla odmítnuta (§ 336f o.s.ř.), a osoby, o nichž je známo, že v jejich prospěch váznou na nemovitosti závady s výjimkou těch, o nichž bylo rozhodnuto, že prodejem v dražbě nezaniknou [§ 336a odst. 1 písm. c) o.s.ř.]. Dle ust. § 337b odst.2 o.s.ř. každý z věřitelů, který je přítomen jednání, je povinen vyčíslit svou pohledávku a její příslušenství ke dni rozvrhového jednání a uvést, do jaké skupiny patří, a skutečnosti významné pro její pořadí. Pohledávky ostatních věřitelů a jejich příslušenství vyčíslí ke dni rozvrhového jednání a jejich skupinu a pořadí uvede soud podle údajů obsažených ve spisu. Po skončení rozvrhového jednání nelze přihlížet k té části pohledávek a jejich příslušenství, která nebyla vyčíslena. 

Dle ust. § 337c odst. 5 o.s.ř.  pro pořadí je rozhodující


a)
u pohledávky oprávněného den, kdy k soudu výkonu došel jeho návrh na nařízení výkonu rozhodnutí,


b)
u pohledávky toho, jenž do řízení přistoupil jako další oprávněný, den, který se považuje za přistoupení k řízení,


c)
u přihlášené pohledávky den, kdy k soudu došla přihláška,


d)
u pohledávky zajištěné zástavním právem den vzniku zástavního práva,


e)
u náhrad za věcná břemena den vzniku věcného břemene,


f)
u náhrad za nájemní práva den vzniku nájemního práva.

Pořadí pohledávky se stanoví podle toho hlediska, které je pro ni výhodnější.

Předběžně je projednáno s exekutorem, že by exekutor ihned po dražbě (patrně v den dražby) po zaplacení nejvyššího podání učinil příslušné úkony ve vztahu k Okresnímu soudu v Olomouci za účelem rozvrhu podstaty (rozvrhu částky získané v exekuci). Od podání soudu bude záležet na soudu, jak rychle tuto záležitost dořeší. Soud po prostudování, pakliže nebudou žádné vady, nařídí jednání k projednání rozvrhu podstaty, přičemž k tomuto jednání bude muset předvolat všechny oprávněné osoby. 

Při rozvrhovém jednání se projednávají pohledávky, které mohou být uspokojeny z rozdělované podstaty.

Podle výsledků rozvrhového jednání se z  rozdělované podstaty uspokojují pohledávky postupně podle těchto skupin:

a) pohledávky  nákladů   řízení  vzniklých  státu   v  souvislosti s prováděním dražby, nové dražby nebo další dražby,

b) pohledávky  z hypotečních  úvěrů nebo  části těchto  pohledávek sloužící  ke  krytí  jmenovité  hodnoty  hypotečních zástavních listů,

c) pohledávka   oprávněného,  pohledávka   toho,  kdo   do  řízení přistoupil jako další oprávněný, pohledávky zajištěné zástavním právem a náhrada za věcná břemena nebo nájemní práva s výjimkou těch, o nichž bylo rozhodnuto, že prodejem nemovitosti v dražbě nezaniknou [§ 336a odst. 1 písm. c)],

d) pohledávky nedoplatků výživného,

e) pohledávky  daní a  poplatků, pojistného  na veřejné  zdravotní pojištění  a pojistného  na sociální  zabezpečení, příspěvku na státní  politiku zaměstnanosti,  pokud nebyly  uspokojeny podle písmena c),

f) ostatní pohledávky.

Nelze-li plně uspokojit všechny pohledávky patřící do téže skupiny, uspokojí se podle pořadí; pohledávky patřící do téže skupiny, které mají stejné pořadí, se uspokojí poměrně.

Každý účastník rozvrhu může popřít vyčíslené pohledávky co do jejich pravosti, výše, zařazení do skupiny a pořadí. K námitkám osob, které se k rozvrhovému jednání nedostavily se nepřihlíží. V rozvrhovém usnesení soud rozhodne též o pohledávkách, které byly při  rozvrhovém jednání popřeny co do pravosti, výše, zařazení do skupiny nebo pořadí, jestliže lze o nich rozhodnout bez provádění důkazů. Ty, o jejichž námitkách nemohlo být rozhodnuto bez jednání, vyzve soud, aby do 30 dnů podali žalobu (toto by způsobilo poměrně velké časové posuny). O částce připadající na sporné pohledávky soud rozhodne, že bude projednána při dalším rozvrhovém jednání.

Po jednání  tedy soud vydá usnesení o rozvrhu podstaty (předpoklad výtěžku pro SmO: nejvyšší podání – náklady dražby a odměna exekutora cca 800 tis.  Kč – pohledávka zajištěná zástavním právem v 1.pořadí 700 tis. Kč). Proti rozhodnutí o rozvrhu mohou všichni účastníci podat do patnácti dnů od jeho doručení odvolání. Neodvolá-li se žádná z oprávněných osob vůči tomuto usnesení, nabude právní moci. Pokud by se někdo dovolal, bude záležet jak rychle a jakým způsobem vyřeší odvolání Krajský soud v Ostravě, patrně pobočka v Olomouci. Částky přiznané věřitelům exekutor vyplatí po právní moci rozvrhového usnesení. Exekutor sdělil, že po právní moci tohoto usnesení ihned dle tohoto usnesení rozešle peníze oprávněným osobám, tedy i včetně SmO. Časově nedefinovatelné je tedy právě  období od podání věci na soud do právní moci rozvrhového usnesení, když lze předpokládat, že v ideálním případě by toto mohlo proběhnout za cca 2 měsíce, jinak průměrně asi cca 0,5 roku. 

Finanční zajištění

Zastupitelstvo m.Olomouce schválilo na svém jednání dne 16.3.2004 v bodě 22 Různé – „Dražba velké haly zimního stadionu“ účast SMO v zastoupení tajemníkem MMOl panem Bc. Janem Večeřem na dražbě objektu č.p. 1091 na pozemku p.č. st. 895/1 a pozemku p.č. 895/1, vše v k.ú. Nová Ulice až do výše 40 mil. s tím, že celkové konečné náklady nepřekročí částku 10,5 mil. Kč + náklady dražby. 

Dosavadní stav

Rada města Olomouce na svém jednání 18.5.2004  schválila  rozpočtový přesun ve výši 5 mil. Kč na novou investiční akcí „Odkup pohledávky – hala zimního stadionu“ (§ ostatní činnosti j.n., položka  ostatní kapitálové výdaje j.n., ORG 4332 Školství). Vzhledem ke splnění  podmínky zápisu do katastru nemovitostí byla dne 2. 6. 2004  společnosti SMART Financial s.r.o. tato částka vyplacena.

Na tutéž akci a ve stejném rozpočtovém členění bylo zařazeno do soupisu nekrytých požadavků celkem 5,5 mil. Kč (rozpočtovou změnu částky převyšující 5 mil. Kč schvaluje Zastupitelstvo). V případě schválení odpovídající rozpočtové změny v dodatku č. 1 k bodu č. 3 jednání ZmO dne 8. 6. 2004 (RmO  doporučuje ZmO vykrytí částky 5,5 mil. Kč z rezervy k dispozici.) bude těchto rozpočtových prostředků  využito k uhrazení druhé poloviny kupní ceny pohledávky, přičemž z částky 9.800 tis. Kč, splatné do 60 dnů od provedení zápisu do katastru nemovitostí, zbývá uhradit ještě 4.800 tis. Kč v této lhůtě splatnosti. Po uhrazení tak zůstane na této položce rozpočtováno  700.000 Kč.

K realizaci nabytí nemovitosti Velké haly Zimního stadionu v Olomouci je potřeba založit novou rozpočtovou položku „Velká hala Zimního stadionu – nabytí nemovitosti“, ze které by měly být uhrazeny následující výdaje:

4,500.- tis. Kč  dražební jistota stanovená soudním exekutorem (nutno zaslat před dražbou, která se bude konat 22.6.2004. 

8,667.-tis. - 40,000.tis. Kč  cca, minimální cena dle dražební vyhlášky činí 8,667.-tis. Kč, možná max. cena pohledávky dle usnesení ZMO činí 40 mil. Kč. 

xxx

náklady dražby nespecifikovány, předpoklad max. 800 tis. Kč

Tedy: V případě, že se SmO stane vydražitelem objektu, bude povinno doplatit nejvyšší podání ponížené o složenou dražební jistotu. Realizace operace (po převedení zůstatku 700 tis. Kč z akce „Odkup pohledávky – hala zimního stadionu“ na akci Velká hala Zimního stadionu – nabytí nemovitosti“ tedy vyžaduje další rozpočtové zdroje ve výši 39.300 tis. Kč.

Návrh rozpočtových změn pro realizaci tohoto záměru:

Příjmy

v tis. Kč


Částka
Účel

38 500
Zvýšení příjmů na § „ostatní činnosti j. n.“, pol. „ostatní nedaňové příjmy j. n.“. Zde se promítne příjem, vyplývající z očekávaného výtěžku rozvrhu exekuční podstaty (dražba Velké haly Zimního stadionu)


38 500
Celkem zvýšení příjmů 
Výdaje

v tis. Kč


Částka
Účel


38 500
Nová inv. akce „Velká hala Zimního stadionu – nabytí nemovitosi“ na § „sportovní zařízení v majetku obce“, pol. „budovy, haly a stavby“, org. 4336. 


38 500
Celkem zvýšení výdajů 

Přesuny

v tis. Kč


Částka
Garant
Účel


-700
nám. Novotný
Snížení inv. akce „Odkup pohledávky – hala Zimního stadionu“ na § „ostatní činnosti j. n.“, pol. „ostatní kapitálové výdaje j. n.“, ORG  4332.


-800
nám. Novotný
Ekonomický odbor – snížení provozních výdajů na § „ostatní činnosti j. n.“, pol. „nespecifikované rezervy“. Jedná se o užití REZERVY k dispozici.


-1 500

Celkem snížení na odboru a investici


1 500
nám. Novotný
Posílení inv. akce „Velká hala Zimního stadionu – nabytí nemovitosti“ na § „sportovní zařízení v majetku obce“, pol. „budovy, haly a stavby“, org. 4336. 


1 750

Celkem zvýšení inv. akce

V případě schválení navržených rozpočtových změn bude inv. akce „Velká hala Zimního stadionu – nabytí nemovitosti“ kryta ve výši 40 mil. Kč.

Na základě skutečností, uvedených výše v této DZ zprávě, lze očekávat, že příjem z očekávaného výtěžku z rozvrhu exekuční podstaty získá SmO v horizontu 2 – 5 měsíců po realizaci dražby. Rada města Olomouce na svém jednání dne 1. 6. 2004 zároveň uložila ekonomickému náměstkovi SmO připravit návrh rozpočtových změn pro případ, že výtěžek z dražby, který bude náležet SmO jako zástavnímu věřiteli, obdrží SmO po 11.11. 2004 (tedy pro případ zpoždění realizace celé operace s ohledem na horizont hospodaření SmO v rámci rozpočtového roku 2004).

Přílohy:

Příloha č. 1 - výpis z katastru nemovitostí

Příloha č. 2 - smlouva o postoupení pohledávek mezi SmO a SMART Financial s.r.o. ze dne 20.4.2004

Příloha č. 3 - oznámení dražebního roku čj. EX 587/04-90 z 20.5.2004 
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