Důvodová zpráva

(ZMO 16. 12. 2003)

Projednání návrhu zadání změny II regulačního plánu (RPn) 

MPR Olomouc

a doporučení dalšího postupu

1. Průběh projednání

Usnesením ZMO ze dne 25. 6. 2003 bylo schváleno pořízení Změny II regulačního plánu (RPn) MPR Olomouc a uloženo vedoucí OKR pořídit uvedenou změnu.

Dne 7. 10. 2003 bylo zahájeno veřejné projednání návrhu zadání změny II regulačního plánu RPn MPR Olomouc v souladu s § 20, zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů. Veřejné projednání bylo oznámeno dle stavebního zákona veřejnou vyhláškou. Podklady pro projednání byly k dispozici k veřejnému nahlédnutí v době od 7.10.2003 do 6.11.2003 na odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce (Horní náměstí 1). Oznámení o projednání obdrželo 15 dotčených orgánů státní správy (DOSS), 19 sousedních územních obvodů, 13 významných organizací, podniků a subjektů a 13 správců sítí a komunikací. Ve čtvrtek dne 23.10.2003 proběhlo v souladu se stavebním zákonem veřejné jednání s výkladem zpracovatele za účasti 4 zástupců DOSS, a několika dalších zástupců významných organizací, správců sítí a občanů, z nichž žádný neměl k návrhu zadání připomínky.Veřejné projednání bylo ukončeno 6. 11. 2003. Připomínky bylo možno podávat až do 21. 11. 2003.  OKR do této doby obdržel celkem 10 písemných stanovisek DOSS. Z toho 9 bylo bez výhrad souhlasných. V desátém písemném stanovisku odboru kultury a památkové péče KÚOK byl formulován požadavek prověřit, jsou-li v textové a grafické části RPn MPR Olomouc správně zaznamenány národní kulturní památky. Tento požadavek byl po dohodě s OKPP KÚOK doplněn do textu zadání.

Dále byla na adresu pořizovatele doručena 3 souhlasná vyjádření od orgánů, organizací a občanů, a sdělení nadřízeného orgánu. 

2. Vyhodnocení projednání 

Všechna podaná stanoviska a podněty k návrhu zadání změny II regulačního plánu RPn MPR Olomouc byly zpracovány v tabulkové podobě a jsou obsahem přílohy č.1 důvodové zprávy. 

K průběhu projednání návrhu zadání bylo vydáno kladné stanovisko nadřízeného orgánu územního plánování – odboru strategického rozvoje Krajského úřadu Olomouckého kraje (viz příloha č. 3 – bude dodána dodatečně).

Návrh „Zadání“ je obsahem přílohy  usnesení a je předmětem schválení v ZMO podle § 20, odst. (7), stavebního zákona.

3. Další postup

OKR jako pořizovatel ÚPD doporučuje, vzhledem k bezkoliznímu průběhu projednání návrhu zadání změny II RPn MPR Olomouc, které proběhlo v souladu s právními předpisy a v dohodě s dotčenými orgány státní správy, schválit Zadání změny II RPn MPR Olomouc  v předloženém znění dle přílohy usnesení. 

Po schválení „Zadání“ bude zpracován odborně způsobilou firmou Návrh změny II RPn MPR Olomouc. Další postup je stanoven obvyklým způsobem v souladu s platnou legislativou. Předložení Návrhu změny ZMO se předpokládá ve 2. čtvrtletí roku 2004.

Přílohy usnesení:

Návrh zadání změny č.II RPn MPR Olomouc

Příloha důvodové zprávy:

1. tabulková část, vyhodnocení stanovisek DOSS a podnětů

2. Schéma řešeného území, schéma výkresu limitů využití území.

3. Stanovisko nadřízeného orgánu územního plánování (bude předáno dodatečně)

