Příloha č. 1

Reforma financí statutárního města Olomouce

Rada města Olomouce, složená se zástupců České strany sociálně demokratické, Občanské demokratické strany a Křesťansko demokratické unie-Československé strany lidové, si dává za cíl uskutečnit  nezbytné kroky s cílem zastavit a obrátit negativní trend zvyšování podílu provozních nákladů magistrátu a městských organizací na úkor prostředků na rozvojové investiční záměry samosprávy.

Za účelem uskutečnění tohoto cíle je RmO rozhodnuta realizovat:

1. krátkodobá opatření (dále K), tj. globálně-restriktivní rozpočtová opatření realizovaná již v rámci rozpočtu SmO na rok 2004 

2. střednědobá opatření (dále S), tj. analyticky podloženou restrukturalizaci financování SmO, zahájenou a v průběhu roku 2004 a dále realizovanou v rámci rozpočtu SmO na rok 2005. 

Jsme odhodláni:

a) v oblasti provozních výdajů magistrátu:

· K: zmrazit objem provozních nákladů MmOl (tj. osobních nákladů a ostatních provozních nákladů)  na úrovni rozpočtu roku 2003 a dle průběhu přípravy rozpočtu na rok 2004 realizovat případná další úsporná opatření.

· S: zajistit urychlené zpracování hloubkové procesní analýzy a personálního auditu MmOl, v průběhu roku 2004 pak na základě této analýzy a z ní vyplývajících doporučení uskutečnit optimalizaci organizační struktury a personálního obsazení MmOl. 
b) v oblasti vlastních příjmů města:

· K: návrh rozpočtu na rok 2004 zpracovat na základě novelizovaného zákona o rozpočtovém určení daní s maximálním důrazem na přesnost odhadu v příjmové části rozpočtu.   

· S: prostředky získané z privatizace bytového fondu v majetku SmO použít v souladu s charakterem tohoto příjmu (jde o jednorázový neopakovatelný příjem), tj. nepoužívat je k dokrytí systémových nedostatků rozpočtu SmO.  

· S: realizovat prodej dalšího zbytného majetku SmO.

c) v oblasti mimorozpočtových fondů
· K: zrušit mimorozpočtové fondy (fond bytové výstavby, fond hospodářského rozvoje) a prostředky z těchto fondů zahrnout do investiční části rozpočtu SmO. Oblasti doposud finančně pokrývané prostřednictvím mimorozpočtových fondů tak budou zahrnuty do standardní diskuse o rozpočtových prioritách SmO.    

d) v oblasti příspěvkových organizací:
· K: zachovat příspěvky příspěvkovým organizacím na úrovni rozpočtu roku 2003.

· S: zpracovat střednědobý výhled hospodaření každé PO s důrazem na identifikaci dlouhodobých trendů a návrh nápravných opatření, v závazné diskusi s organizacemi se zasadit za realizaci kroků vedoucích ke zvýšení efektivity a transparentnosti hospodaření PO.

e) v oblasti objednávky veřejných služeb
· K: zmrazit objem prostředků na objednávku veřejných služeb (tj. zejména objem dotací městských akciových společností) na úrovni rozpočtu roku 2003.

· S: připravit a realizovat transformaci městských společností (tj. privatizaci, vstup strategického partnera apod.) s cílem zvýšit efektivnost a profesionalitu v oblasti veřejných služeb.

f) v oblasti získávání cizích zdrojů:
· S: maximalizovat úsilí v oblasti získávaní dotací ze zdrojů v rámci ČR i Evropské unie s důrazem na optimální organizační a personální zajištění tohoto procesu. 

· S: pro financování investičních akcí charakteru běžné údržby a malých a středních investičních akcí v budoucnu používat výhradně prostředky z vlastní zdrojů (včetně prostředků z výše uvedených úspor).

· S: v případě významných finančně náročných investičních akcí prověřit možnosti alternativních forem financování (dodavatelské financování, partnerství veřejného a soukromého sektoru). Pouze v případě takových akcí uvažovat o možnosti financování úvěrem nebo uvedenými alternativními formami.

