Důvodová zpráva

Dne 27.6.2006  schválila RMO projekt obecně prospěšné společnosti Sluňákov  – centrum ekologických aktivit města Olomouce, o.p.s., který ve svém důsledku navazuje na dlouhodobý záměr Magistrátu města Olomouce systematicky podporovat ekologickou výchovu v celém regionu již od 90. let, kdy byla jeho podpora schválena radou města. Přímo navazuje na rozvoj projektu areálu ekologických aktivit Sluňákov jako významného výukového biocentra v obci Horka nad Moravou na pozemcích města Olomouce.

Následně RMO na svém jednání dne 28.8.2006 souhlasila s návrhem zakládací listiny obecně prospěšné společnosti Sluňákov – centrum ekologických aktivit města Olomouce, o.p.s. a jejího statutu dle k  tomu upravených příloh (přílohy č. 1 a 2). Uložila odboru životního prostředí Magistrátu města Olomouce předložit schválené znění zakládací listiny (příloha č. 1) a statutu (příloha č. 2) ke schválení zastupitelstvu dne 18.9.2006. Také byly schváleny organizační změny v rámci odboru životního prostředí.

RMO přijala uvedený projekt, mj. i vzhledem k mimořádnému rozšíření spektra a struktury ekologicko výchovné činnosti, ke kterému dojde po zprovoznění budovy v Horce nad Moravou. Tento provoz není možné ekonomicky nadále zajišťovat v rámci organizační struktury odboru Magistrátu města. Samostatný právní subjekt neziskového charakteru zjednoduší přístup nové organizace i k jiným externím zdrojům finančních prostředků mimo samotné město. Jedná se zejména o finanční zdroje Evropské unie, kde se v rámci dalšího programovacího období naskytne celá řada příležitostí čerpání z jednotlivých fondů a rovněž se tak otevírá možnost rozvoje doplňkové činnosti, která by rovněž měla umožnit zlepšení financování aktivit bez současného dopadu na rozpočet města. 

Podrobné odůvodnění návrhu:

1) Zakládací listina (příloha č.1)

Dokument stanoví základní principy fungování společnosti. Musí obsahovat nezbytné náležitosti předepsané zákonem o obecně prospěšných společnostech v platném znění, které lze ovšem v rámci zákonných mezí modifikovat tak, aby plně  vyhovovala potřebám organizace s ohledem na uvažovanou činnost a případné vztahy k městu jako zakladateli a rovněž třetím osobám. 

Jednotlivé články listiny jsou řazeny ve vazbě na zákon:

a) k čl. IV – vymezuje jednotlivé druhy obecně prospěšných služeb poskytovaných organizací. Současně se jedná vlastně o určení jejího účelu. Konstrukce druhů činností odpovídá jejich předpokládanému rozsahu a rovněž případným požadavkům zákona o daních z příjmů.  Zároveň uvedeným výčtem došlo k rozumné míře agregace činností, aby nemuselo docházet k úpravě listiny ve vazbě na rozšiřování nabídky jednotlivých programů.  Na toto vymezení bude navazovat rozhodování správní rady, která bude v souladu s čl. V určovat obecný rámec poskytování služeb příp. výši úplaty za jednotlivé programy. K tomuto účelu jí bude předkládat podklady ředitel společnosti, kdy rada se může, ale nemusí řídit jeho doporučením. 

b) k čl. V – podmínky pro poskytování obecně prospěšných služeb jsou další nezbytnou náležitostí zřizovací listiny. Zde byl brán zřetel zejména na skutečnost, že základním principem jejich poskytování musí být princip nediskriminace. Nicméně organizace bude nepochybně současně limitována volnou kapacitou a charakterem jednotlivých programů. Zvolená formulace by měla tyto zásady respektovat stejně jako princip publicity. V návaznosti na komentář k předchozímu bodu lze zopakovat, že za předkládaného znění ZL bude o podmínkách poskytovaných služeb rozhodovat správní rada společnosti a o úplatě za jejich  poskytnutí. Ředitel organizace potom již dále bude postupovat v rámci zadání, které správní rada formuluje, nicméně musí mít dostatečný operativní prostor, aby zadání mohl realizovat. Proto by správní rada neměla zasahovat do konkrétních operativních kroků ředitele, pokud ovšem tyto nevybočí z rámce daného rozhodnutím správní rady nebo nebude v rozporu se zájmy společnosti. Správní rada by se tak měla soustředit na výlučně strategická rozhodnutí a popřípadě na kontrolní činnost.  Zveřejnění podmínek služby v sídle společnosti a prostřednictvím sítě internet lze považovat v dnešní době za dostatečný informační zdroj pro uživatele společnosti. Pochopitelně tím se společnost nezbavuje možnosti šířit tyto informace i jinými prostředky, nicméně k tomu může přistoupit již bez obligatorní vázanosti zakládací listinou. 

c) k čl. VI – společnost musí mít dlouhodobý charakter. Vzhledem k zákonnému požadavku převodu likvidačního zůstatku na třetí osobu poskytující obecně prospěšné činnosti a nikoliv na zakladatele (a to vč. majetkových hodnot pořízených ze zdrojů zakladatele poskytnutých formou dotace)  je nutné deklarovanou trvalost rozhodnutí ještě jednou zvážit před založením společnosti. 
d) k čl. VII – správní rada bude pětičlenná s tím, že se počítá s účastí osob z řad odborné veřejnosti při zachování kontroly města. Toto je nutné, protože město bude jediným zakladatelem a rovněž zejména zpočátku i největším poskytovatelem finančních zdrojů společnosti. Kontrola města je nezbytná, přestože klíčové majetkové složky, které bude společnost užívat, zůstanou ve vlastnictví města a nebudou předmětem vkladu. Uvedené ustanovení ZL rovněž obsahuje kvalifikovanou většinu pro rozhodování v zásadních věcech týkající se samotné společnosti. Formální způsob svolávání členů rady je dále konkretizován v rámci statutu.  

Navržené složení Správní rady:

1. MUDr. Lumír Kantor, PhD., (návrh Sluňákov – primář novorozeneckého odd. FN Olomouc).  

2. Vladimír Kauer, (návrh KDU ČSL).  

3. RNDr. Jan Holpuch, PhD., (návrh ODS).  

4. RNDr. Petr Loyka, Csc., (návrh RMO).  

5. Bc. Miroslav Petřík, (návrh ČSSD).  

e) k čl. VIII – dozorčí rada plní kontrolní funkce v souladu se zákonem. Otázka jednání dozorčí rady je upravena analogicky ve vztahu ke správní radě s tím, že podle návrhu je tříčlenná a z ohledem na tuto skutečnost je modifikována její usnášeníschopnost. 

Navržené složení Dozorčí rady: 

1. Ing. Mgr. Petr Ševčík, (návrh předkladatele, ekonom, zpracovatel podkladů pro vznik  o.p.s.).  

2. MVDr. Přemysl Skalka, (návrh KSČM).  

3. Mgr. Václav Hušek, (návrh ČSSD).  

f) k čl. IX - postavení ředitele se odvíjí od výše uvedených principů upravujících jednání správní rady. Ředitel je operativním orgánem společnosti, který řeší každodenní provoz subjektu v rozsahu oprávnění udělených mu správní radou. Správní rada tak stanoví obecné základní strategické principy jeho jednání  a ředitel je pak naplňuje v konkrétní podobě. 

2) Stanovy (příloha č. 2)

     V případě stanov se jedná o jejich návrh, který je obsahově provázaný se zakládací listinou. K jejich schválení je ze zákona oprávněna výlučně správní rada – tzn. po vzniku společnosti může dojít k určitým dílčím úpravám tak jak si je vyžádá reálné praktické fungování společnosti. Provázanost stanov s listinou měla za následek nutnost jejich zpracování již v této fázi procesu založení společnosti. V zásadě jde o další konkretizaci úpravy poměrů uvnitř společnosti, a to i navenek. Pokud by se v průběhu projednávání tohoto návrhu RMO ukázala jako nezbytná některá dílčí úprava zřizovací listiny, je nutné tuto skutečnost analogicky promítnout do stanov. 

V úvodu stanov je obsažena obecná proklamace, která v zásadě nemá jakýkoliv právní význam, nicméně je z ní patrná kontinuita o.p.s. s aktivitami odboru životního prostředí Magistrátu města Olomouce prakticky od počátku 90. let. Vzhledem k tomu, že jde o jeden ze základních dokumentů společnosti, měl by podobné ustanovení obsahovat. 

Další ustanovení v podstatě rozpracovávají jednotlivá ustanovení zakladatelské listiny v souladu se zákonem. Výjimkou je v tomto směru bod týkající se dobrovolnického centra, které správní rada prostřednictvím stanov v podstatě zřizuje. 

3) Finančně právní vztahy ve vazbě na zakládací listinu 

V rámci procesu výběru optimální právní formy byly zpracovány studie zaměřené na posouzení jejich vhodnosti z pohledu právního, ekonomického a daňového. Ze samotné podstaty uvažovaných činností vyplývá, že tato obecně prospěšná činnost poskytovaná veřejnosti bude ztrátová. Služby budou totiž poskytovány převážně školám a školským zařízením za úplatu, která musí být úměrná možnostem jejich konečných uživatelů, jimiž budou především studenti a žáci škol, příp. další veřejnost.  Uvažovaná ztráta byla v obecné rovině vyčíslena v rámci ekonomické studie a dále upřesněna v navazujícím daňovém posouzení. 

Předpokládané náklady provozu byly průřezově vykalkulovány v základní a maximální variantě podle rozsahu poskytovaných činností. Podle jejího závěru by provoz v závislosti na využití střediska byl ztrátový v rozsahu 1,2 – 1,8 mil. Kč ročně. Již dnes je ovšem zřejmé, že některé náklady nebyly zohledněny v reálné výši.

Z tohoto důvodu je očekávána reálná finanční náročnost v jednotlivých letech o uvedené částky vyšší. 

Pro úplnost uvádíme předpokládané výnosy a náklady o.p.s. po započítání dnes již známých reálných nákladů na budoucí provoz o.p.s.: 

Uvažovaná varianta – výnos
Související náklady

Ubytování
        930 688,00 Kč 
Mzdy
     2 835 000,00 Kč 

Stravování
     1 287 008,00 Kč 
Elektřina
        240 000,00 Kč 

Platba za programy
        661 155,00 Kč 
vytápění a TUV
          50 870,00 Kč 

Komerční pronájem 
        107 500,00 Kč 
Vstupy pro stravování
        782 626,00 Kč 

Prodej knih apod.
          60 000,00 Kč 
Vstupy pro ubytování
        132 480,00 Kč 

Celkem
     3 046 351,00 Kč 
opravy a údržba
        215 000,00 Kč 





režijní výdaje
        166 300,00 Kč 





vodné a stočné
          48 355,00 Kč 





Ostatní režijní výdaje 
        750 000,00 Kč 








Dofinancování z externích zdrojů



-                                    2 174 280,00 Kč 
Celkem
     5 220 631,00 Kč 

Výše uvedená tabulka počítá i s náklady na mzdy u čtyř nových pracovníků, kteří budou do konce grantu v polovině roku 2008 zaměstnanci města. Proto celková finanční náročnost bude do poloviny roku 2008 o mzdy těchto pracovníků nižší (srov. bod 4 důvodové zprávy).  

V tomto okamžiku je možné reálně počítat s dalšími finančními prostředky jak ze zdrojů Evropské unie, tak i z doplňkové činnosti. Nicméně jejich konkrétní výše není exaktně stanovitelná. Bude záležet na kvalitě jednotlivých projektů, zda a v jaké míře se bude dařit konečný cíl, který spočívá v postupném získávání finanční nezávislosti na rozpočtu města, naplňovat. 

Město založením společnosti tak na sebe zároveň převezme závazek každoročně dofinancovávat ztrátový provoz společnosti v úrovni zdrojů nutných k dorovnání  účelně vynaložených nákladů, přesahujících výnosy v daném účetním období. Rámcové vyčíslení uvedených nákladů bylo již předloženo RMO na předchozím jednání. 

V této souvislosti je také třeba upozornit, že část vyčíslených nákladů vztahujících se k pracovníkům financovaným z Operačního programu rozvoje lidských zdrojů zůstane z důvodu zachování nároku na dotaci, jejímž příjemcem  je město, po dobu fungování tohoto grantu na městě. O uvedenou částku se sníží přepokládaná finanční náročnost  v prvním roce fungování společnosti (2007) a rovněž do poloviny dalšího (2008). 

Dále z hlediska financování bude nutné na straně OPS pečlivě sestavit účetní rozvrh, který bude korespondovat s vymezením činností organizace a případně jednotlivých akcí, pokud by některé služby byly poskytovány veřejnosti za různé ceny (tato situace by neměla nastat s ohledem na princip rovného přístupu ke službám organizace zakotvený ve zřizovací listině). 
 

V návaznosti na účetnictví a předpokládaný rozpočet organizace bude subjekt příjemce dotace ze strany města. Přitom dotace nesmí zasáhnout do doplňkové činnosti nad rámec podpory de minimis. Tato skutečnost zřejmě nenastane, ale účetnictví ji musí evidenčně prokázat. 
 

Organizace by každoročně před koncem roku měla vyhodnotit své hospodaření a pokud by se ukázalo, že poskytnutá dotace byla v takové výši, že by to pro organizaci znamenalo zdanění realizovaných výnosů od třetích osob, měl by zakladatel přistoupit ještě v průběhu roku k vrácení částky dotace v rozsahu, který zaručí úplnou eliminaci daňové povinnosti. Po skončení účetního období by mohlo být  z hlediska vzniku daňové povinnosti na daních z příjmů pozdě. S potenciálním vrácením nevyčerpaných prostředků již v daném období musí prokazatelně počítat dotační titul (důkazní břemeno je na straně poplatníka). O takto uspořenou částku by organizace v dalším rozpočtovém období mohla navýšit vlastní rozpočet. 

V úvahu by rovněž přicházela přeměna části provozní dotace na dotaci investiční, na určitý konkrétní projekt, který bude v investičním plánu. Dotace by se tak stala zdrojem investičního fondu a jako taková by v daném roce nemohla ovlivnit algoritmus výpočtu daně z příjmů. 

Z výše uvedeného vyplývá význam schopnosti OPS získat zdroje z externích zdrojů, což bude mít bezprostřední vliv na rozpočet samotného města. Z ekonomického hlediska by bylo za těchto okolností velmi vhodné, aby pracovníci byli zainteresováni na zpracování projektů. Dal by se aplikovat motivační systém města, pokud nějaký ve vztahu ke zdrojům z EU používá nebo zcela nový, který by následně vydala správní rada formou interního předpisu. 

4) Personální a organizační aspekty založení společnosti 

Při převodu některých zaměstnanců obecně prospěšné společnosti na nově založený subjekt je nutné vzít v úvahu § 249 odst. 2 zákoníku práce.  Zde je výslovně uvedeno, že dochází-li k převodu zaměstnavatele nebo části zaměstnavatele nebo k převodu úkolů nebo činnosti zaměstnavatele anebo jejich části k jinému zaměstnavateli, přecházejí práva a povinnosti z pracovněprávních vztahů zaměstnanců v plném rozsahu na přejímajícího zaměstnavatele. Prakticky totožná formulace je obsažena i ve schváleném novém zákoníku práce v § 338, který má nabýt účinnosti k 1.1. 2007. 

Z tohoto ustanovení lze dovodit, že dosavadní zaměstnanci by měli přejít na nově vzniklý subjekt v zásadě za stejných podmínek, které mají dnes. Samozřejmě pokud získá organizace vlastní činností dostatek zdrojů na pokrytí mzdových prostředků např. z nadnárodních fondů, bylo by v pravomoci statutárního orgánu tyto mzdové podmínky zlepšit (a to zejména prostřednictvím nenárokové složky mzdy). 

Založením obecně prospěšné společnosti (nejpozději do 1.1.2007) dojde ke změně organizační struktury Magistrátu města Olomouce. Navrhovanou organizační změnou dojde k 1.1. 2007 k převedení 4 stávajících funkčních míst (včetně zaměstnanců) oddělení střediska ekologické výchovy z odboru životního prostředí MmOl v souladu s cit. ustanovením § 338 nového zákoníku práce na nově vzniklou obecně prospěšnou společnost při zachování veškerých práv a povinností vyplývajících ze stávajících pracovněprávních vztahů.   

Přílohami důvodové zprávy jsou přílohy

Příloha č.1 – Zakládací listina o.p.s. Sluňákov. 

Příloha č. 2 – Statut o.p.s. Sluňákov.

Příloha č. 3 – Seznam věcí včetně jejich ocenění, které zakladatel vkládá do společnosti. 

(Příloha č. 3 bude stálou přílohou zakládací listiny o.p.s. Zastupitelům bude předána až přímo na jednání zastupitelstva, tedy v termínu po dokončení v současnosti probíhajícího expertního odhadu majetku ).
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