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               Centrum sportu a zdraví

Důvodová zpráva

1. 
ÚVOD:

ZMO je předkládán záměr na vybudování „Centra sportu a zdraví“ v prostoru bývalého spartakiádního stadionu s návrhem možné spoluúčasti města na tomto projektu.

2. 
POPIS ZÁMĚRU:

Předmětem záměru „Centra sportu a zdraví“ je návrh na řešení sportovního areálu s halami pro tenis, badminton a squash. V tenisové hale (dále TH) jsou navrženy čtyři tenisové kurty a v další hale jsou umístěny čtyři badmintonové a dva squashové kurty. V areálu se včetně obou hal má umístit cca 10 venkovních tenisových kurtů. 

Celý areál je navržen v prostoru stávajícího tréninkového hřiště SK Sigma Olomouc - bývalého Spartakiádního stadiónu (dále jen zájmové území - ZÚ). 

Součástí návrhu na umístění tohoto areálu je stanovení urbanistické koncepce celého ZÚ s těmito výhledovými záměry:

· 3 tréninková fotbalová hřiště 

· tenisový areál s halami a venkovními tenisovými kurty

· ubytovací zařízení (hotel) s kongresovým centrem s cca 100 lůžky

· veřejné prostranství s alejí (prostor pro pěší a krátkodobé parkování tvořený dvou- až třířadou lipovou alejí)

Návrh je zpracován s ohledem na postupnou realizaci záměrů po etapách s postupnými zásahy do stávajících objektů (tribun Spartakiádního stadiónu včetně vnějšího zemního valu, zemního vodojemu pro údržbu travnatých ploch a nedávno realizovaným hřištěm s umělou trávou). 

Grafické znázornění záměru je patrné ze schématické situace a vizualizací v příloze důvodové zprávy.

2.1 
URBANISTICKÁ KONCEPCE:

· Nové sportovní plochy a objekty budou řazeny podél stávající pěší osy – veřejného prostoru s alejí (Legionářská ul.) mezi bývalým Spartakiádním stadionem a fotbalovým stadiónem. Tato zelená trasa bude respektována a její význam se posílí. Do aleje budou doplněny stromy a na dlažbě (včetně zatravněných pásů) budou provedeny úpravy, které umožní  odstavování vozidel. Na severním okraji bude tento převážně pěší dopravní tah ukončen v prostoru křížení s ulicí Dolní Hejčínská a Na Střelnici. Následně lze uvažovat o jeho pokračování směrem ke sportovištím v severní části města. Pro budoucí propojení obou sportovních areálů (sportoviště MILO, UP a FK Sigma), dnes „přestřižených“ uvedenými komunikacemi, bude Dolní Hejčínská doplněna odbočovacími pruhy z obou směrů a pěšími přechody. V aleji bude doplňována výsadba zeleně. Současně bude odstraněna zeleň při severním okraji dětského dopravního hřiště, která dnes komplikuje dopravní přehlednost v tomto úseku.  

· Bude vytvořen dostatečný prostor pro nástup do fotbalového stadiónu a zároveň i nutný odstup nově navrhované haly od západní tribuny fotbalového stadionu.

· Podél hlavní pěší osy bude vyčleněn dostatek ploch pro krátkodobá odstavná stání, přičemž některá budou situována na zatravňovací dlažbě. Kromě uvedeného dopravního funkčního využití při sportovních utkáních umožní tento hlavní pěší tah v prostoru aleje ještě další rekreační i komunikační funkce.

· Nové objekty budou řazeny západně od pěší osy. Příčná kompozice dílčích prostorů umožní vznik zajímavých průhledů.

· Na jižní straně naváže pěší osa na urbanistické řešení prostoru u Plaveckého stadionu (dle studie Stavoprojektu Olomouc).

· Objekt tenisové haly s příslušenstvím je umístěn tak, aby měl ze všech stran dostatek prostoru a mohl využívat i fragmentu původního zemního valu tribun pro intimnější a částečně chráněné umístění deseti letních tenisových kurtů. Fragment původních tribun vytvoří pochůzí „parkán“ s výhledem na panoráma historické části města a zároveň umožní přístup do stávajícího objektu SAJMu, kde jsou situovány šatny. Parkán se stane součástí oplocení tvořeného halami a plotem v oddělovací uličce mezi areály tenisu a fotbalu.

· Jihozápadně od tenisového areálu jsou navržena dvě fotbalová tréninková hřiště standardního rozměru 105 x 68 m s doběhovými bezpečnostními zónami 5 m (za brankou) a 4 metry (po bocích). Příčná vzdálenost mezi nimi umožňuje eventuelní vložení malé oboustranné tribuny. Alternativou je volný zatravněný prostor s možností jakéhokoliv vyznačení hřiště. Nedávno dokončené stávající tréninkové hřiště s umělou trávou svým umístěním nezapadá do situačního schématu Centra zdraví a sportu. Areál tenisu a kopané je však s ohledem na vlastnické vztahy koncipován tak, aby toto stávající hřiště mohlo být v budoucnu přemístěno do polohy navazující orientací a řazením na obě nově navržená tréninková hřiště. Toto výhledové řešení zároveň umožní přemístit dětské dopravní hřiště do vhodnější polohy u Plaveckého stadionu. Mezi tenisovým a fotbalovým tréninkovým areálem vznikne komunikační prostor složený z klínů zeleně vzniklých z nutné orientace tenisových kurtů ke světovým stranám. Celý areál bude oplocen.

· V místě stávajícího dětského dopravního hřiště a nevhodně umístěného ostrůvku zeleně při komunikaci je navržen prostor pro hotel se 100 lůžky v poměru 50% 2L a 50%1L s možností umístění kongresového sálu a restaurace s příslušenstvím ve dvoupodlažní podnoži. V dalších šesti nadzemních podlažích jsou navrženy pokoje s atraktivními výhledy oběma směry Ve studii je ponechána dostatečná plošná rezerva a hotel není dále dopracován. Prostor mezi tenisovou halou a hotelem je formován pomocí vloženého pásu zeleně pronikajícího až do prostoru kurtů a dále pomocí dopravního řešení situováním nové příjezdové komunikace vedené z ulice Dolní Hejčínská. Tato komunikace je zároveň kolmo napojena na hlavní alej v prostoru a umožňuje výhodně organizovat dopravu v prostoru.

· Tenisový areál by byl provozován jako veřejná občanská vybavenost. Předpokládá se kombinace systému klubového členství se systémem běžných objednávek hracích hodin na recepci. Dle průzkumu objednatele je v současné době převis poptávky a zároveň je poukazováno na to, že v  krajském městě velikosti Olomouce podobné zařízení chybí. Hala bude provozována mimo letní období v průběhu cca 7 měsíců v roce. V letním období budou využívány venkovní kurty.

2.2
ODHAD CELKOVÝCH NÁKLADŮ:

Celkovou částku investičního záměru (všech jeho etap) investor odhaduje na 350 mil. Kč, přičemž investorem úprav části areálu bude Sportovní klub OLOMOUC SIGMA Moravské železárny ve spolupráci  s firmou GEMO OLOMOUC, spol. s r.o., investorem tenisového areálu (včetně podmiňujících investic) bude stavební firma GEMO OLOMOUC, spol. s r.o.

3. 
ETAPIZACE VÝSTAVBY:

V první etapě je počítáno s realizací fotbalových hřišť a s přemístěním zemního vodojemu pro údržbu travnatých ploch. S touto etapou souvisí zrušení a eventuelně rozhrnutí jižní části stávajícího zemního valu. 

Zahájení etapy: 
10 / 2006

Dokončení etapy:
03 / 2007

V druhé etapě se počítá s vybudováním tenisového areálu s oběma halami, příslušenstvím a venkovními tenisovými kurty. V této etapě bude zároveň vyřešen nový příjezd do území z ulice Dolní Hejčínská. Bude sejmuta další část valu. Zbytek valu bude kultivován a začleněn do tenisového areálu. Část dětského dopravního hřiště bude upravena. Současně se provede přeložka kanalizačního sběrače.
Provede se komplexní úprava veřejného prostranství s alejí s vybudováním nové páteřní komunikace s odstavnými stáními a zpevněnými plochami (viz. dále „Úprava parkovišť a veřejného prostoru s alejí“). 
Zahájení etapy: 
03 / 2007


Dokončení etapy: 
10 / 2007

Ve třetí etapě lze vybudovat ubytovací zařízení s kongresovým centrem a zároveň zrušit nevhodný zelený klín (dopravní závada) v severní části ZÚ. V souvislosti se čtvrtou etapou bude přemístěno dětské dopravní hřiště do vhodnějšího prostoru u Plaveckého stadionu.

Zahájení etapy:
03 / 2008

Dokončení etapy:
11 / 2008

Ve čtvrté etapě bude přemístěno stávající tréninkové fotbalové hřiště s umělou trávou do vhodnější polohy – stejně orientované s ostatními hřišti. Bude také odbourána další menší část valu (event. již v etapě druhé). Na ploše vzniklé odsunutím hřiště (cca 3500 m2) lze pak umístit stávající dětské dopravní hřiště, které bude v dnešním rozsahu funkční  až do doby zahájení provozu hřiště nového.

Zahájení etapy:
03/2008

Dokončení etapy:
10/2008

4. 
NÁVRH NA SPOLUúčast města Olomouce NA PROJEKTU:

Po projednání v RMO je navrženo, že se SmOl bude na záměru podílet následující částí ve 2. etapě:

· realizace parkovišť a úpravy veřejného prostranství s alejí.
4.1
ÚPRAVY PARKOVIŠŤ A VEŘEJNÉHO PROSTRANSTVÍ S ALEJÍ 

Záměr úprav Legionářské ul. a přilehlého veřejného prostranství, které ve druhé etapě bude realizovat město Olomouc, rámcově vychází ze zpracované „Studie umístění tenisového areálu“ (Ing. arch. Pavel Pospíšil, XII/2005), s tím že tyto úpravy plně zohlední stávající stromořadí – lipovou alej, která u vstupu do území je založena ve třech řadách a pozvolna u jižní tribuny SIGMY přechází ve dvouřadou alej. Stromy budou během obnovy uličního parteru v chybějících partiích doplněny tak, aby bylo možné provozně vyřešit hlavní nástup na fotbalový stadion Sigma. 

Úpravy veřejného prostranství, aleje a uličního profilu ul. Legionářské si vyžádají novou organizaci dopravního a pěšího provozu při zachování stávajících vzrostlých stromů, tvořících zelenou páteř celého řešeného prostoru.

· Zdůvodnění nezbytnosti podpory města:

Podpora města je v této oblasti potřebná zejména pro zpřístupnění celého areálu veřejnosti. Je třeba, aby hlavní příjezdová trasa zůstala veřejně přístupnou místní komunikací se zastupitelnými parkovacími místy pro možnost parkování veřejnosti i při akcích na Zimním stadionu (multifunkční hala). Vozidlové komunikace zůstanou v majetku města a budou po úpravě kolaudovány jako místní (veřejné) komunikace. Pozemek pod komunikací bude rovněž převeden na město. Vzhledem k  budoucímu napojení na multifunkční halu v majetku města je nezbytné, aby tato komunikace byla veřejná.

· Popis úprav hlavního pěšího tahu – veřejného prostranství s alejí:

Vymezení pojížděných ploch klasifikovaných jako vozidlová komunikace, ploch dlážděných odstavných stání a pojížděných chodníků (včetně sejmutí původních povrchů). Vymezení ploch zeleně, tj. zatravnění a doplnění stromů do aleje.

Nový mobiliář (veřejné osvětlení, lavičky, koše na odpadky).

Celý prostor bude řešen jako veřejné prostranství plnící současně funkci nástupních ploch na sportovní akce, které v širších vztazích naváže jižní částí pěší trasy na plochy u Husova sboru a vyústí do Hynaisovy ulice.  

Veškeré uvedené investiční celky (komunikace, odstavná stání, chodníky, zeleň včetně aleje, mobiliář…) budou ve výsledku majetkem SmOl a rovněž veškeré pozemky pod uvedenými investičními celky, které jsou momentálně ve vlastnictví společnosti Sportovní klub OLOMOUC SIGMA Moravské železárny, budou odděleny (cca 13.676 m2 – přesná výměra bude známa po vyhotovení geometrického plánu) a bezúplatně převedeny (případně za symbolickou 1,- Kč) na SmOl.  

· Náklady na úpravu veřejného prostranství s alejí: jsou předběžně vyčísleny na cca 26,6 mil. Kč 

4.2
Forma SPOLUúčasti  města Olomouce na projektu:


V podstatě jsou možné dva způsoby účasti SmOl v tomto projektu. 

První způsob – forma finančního příspěvku města z rozpočtu soukromému subjektu – Sportovnímu klubu OLOMOUC SIGMA Moravské železárny. Tento způsob však má několik nevýhod ať už z legislativního rámce VFP nebo vzhledem k možné neprůhlednosti a nevhodnosti při aplikaci zákona o veřejných zakázkách. 

Druhý způsob – forma transparentního výběrového řízení – jako plnohodnotná investiční akce města Olomouce financovaná z rozpočtu – se jeví jako mnohem vhodnější. Město si může takto ovlivnit projekt a kontrolovat tok financí do této akce. 

Navíc lze do zadávacích podmínek veřejné zakázky zahrnout nutnost rozložení financování investice do 4 let, čímž bude snížena finanční zátěž v jednotlivých letech.

RMO po projednání doporučuje tento druhý způsob spoluúčasti města.

Přílohy důvodové zprávy:

1. Situace areálu

2. Vizualizace – „letecký pohled“ na centrální osu s alejí od severu (Dolní Hejčínská)

3. Vizualizace – „letecký pohled“ na tenisový areál od jihozápadu

4. Vizualizace – celkový „letecký pohled“ na Centrum sportu a zdraví od jihozápadu
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