Projekt Podpora terénní práce 2007

Důvodová zpráva :

A. Vyhlášení výběrového řízení

Rada vlády ČR pro záležitosti romské komunity ve spolupráci s Úřadem vlády České republiky vyhlašuje výzvu k předkládání žádostí o finanční podporu v rámci dotačního projektu  Podpora terénní  práce 2007 ( pro obce, které vyvíjejí veřejně prospěšnou činnost v oblasti integrace romských komunit ) .

Účelem tohoto řízení je zajistit podporu státu u projektů obcí, které prostřednictvím poskytovaní sociálních služeb podporují integraci příslušníků romských komunit do většinové společnosti. Dotace je určena na výdaje spojené se zajištěním a realizací terénní sociální práce v romských komunitách.

Podmínky dotačního řízení:
Žádost o dotaci může být podána pouze na rok 2007. Musí být předložena na předepsaném formuláři a musí splňovat všechny podmínky, které jsou v Metodickém pokynu pro žadatele o dotaci (mimo jiné i předložit ověřené usnesení zastupitelstva, které schválilo podání žádosti a konkrétní částku finanční spoluúčasti ). Dále je nutné respektovat Zásady vlády pro poskytování dotací ze státního rozpočtu, schválených usnesením vlády ČR č.114 ze dne 7.2.2001.

Základní podmínkou pro poskytnutí dotace je podání žádosti, včetně všech předepsaných příloh statutárním zástupcem obce (1 originál a 1 elektronickou verzi - CD  písemné žádosti) na Úřad vlády ČR v zalepené obálce s uvedením názvu programu Podpora terénní práce.

Uzávěrka programu Podpora terénní  práce 2007 je 11. prosince 2006 (rozhoduje razítko pošty).

Podmínky čerpání dotace

Mimo standardní podmínky je požadována na tento rok od obcí, které žádají o poskytnutí dotace minimální finanční spoluúčast ve výši 30 % z požadované dotace ( v případě statutárního města Olomouce tj. 300 tis. Kč).

Maximální možná výše dotace, o kterou obec žádá , může činit 200 tis. Kč na jednoho terénního  pracovníka. V případě, že žadatel bude realizovat projekt méně než 12 měsíců , musí být od částky 200 tis.Kč za každý měsíc, kdy aktivita nebude realizována, odečtena poměrná část.

Dotace mají motivační charakter a cílem jejich poskytování je iniciace aktivit zaměřených k předcházení sociálního vyloučení v romských komunitách a odstraňování jeho důsledků.

Posouzení žádostí

Registraci žádostí a formální posouzení provádí Rada vlády ČR pro záležitosti romské komunity. Detailní obsahové posouzení žádostí provede výběrová komise jmenovaná předsedou Rady. Důvody neschválení žádosti se žadateli nesdělují. Výsledky hodnocení

· 2 –

budou zveřejněny na internetových stránkách Úřadu vlády ČR. Vedoucí Úřadu vlády vydá rozhodnutí o poskytnutí dotace (dle příslušné směrnice vedoucího Úřadu vlády ČR.). Dotace ze státního rozpočtu se poskytuje převodem v souladu se zákonem č.218/200 Sb. (přes krajský úřad). Přidělené finanční  prostředky budou žadatelům poskytovány jednorázově.

B. Historie projektu na území města Olomouce

Projekt Podpora terénní sociální práce vyhlásila Rada vlády ČR poprvé v roce 1999, na území našeho města byl realizován až od r.2001, nejprve církevní organizací Charitou Olomouc. Tři romští terénní sociální pracovníci působili v romských komunitách na Přichystalové ulici, Holické a v Hejčíně.

V roce 2002 Rada vlády specifikovala příjemce dotace pouze na města a okresní úřady. V rámci dohody mezi OkÚ Olomouc a MmOl pracovali čtyři romští terénní sociální pracovníci pod vedením poradkyně pro národnostní menšiny Okresního úřadu v Olomouci, a to na poloviční pracovní úvazek.

V roce 2003 vymezila Rada vlády jako příjemce dotace pouze obce, upřednostnila ty obce, které již byly do projektu zařazeny v roce 2002 (SmOl jako nástupnická organizace po OkÚ Olomouc tuto podmínku splnilo). Město Olomouc tak získalo na činnost čtyř terénních sociálních pracovníků (dále TSP) dotaci ve výši 270 tis.Kč od Úřadu vlády ČR, finanční spoluúčast města byla 10%, tj.27 tis.Kč.
V roce 2004 jsme získali státní dotaci ve výši 640 tis.Kč s finanční spoluúčastí města 100 tis.Kč, tj. 15% povinná spoluúčast obce. Práce čtyř TSP tak kontinuálně navazovala na aktivity předešlého roku. 

V roce 2005 jsme získali státní dotaci ve výši 370 tis.Kč  ( dotace pokryla činnost TSP od měsíce května do prosince 2005 ) . Povinná spoluúčast města byla pro  rok 2005 stanovena na 25%, tj. 92,5 tis.Kč. 

V roce 2006 SmOl získalo dotaci ve výši 960 tis. Kč pro 6 TSP a zajištění činnosti Komunitního centra Miriklo, které magistrát provozuje v lokalitě Přichystalova 70. 30 % spoluúčast města byla 288 tis.Kč. 

Pro rok 2007 žádáme dotaci ve výši 700 tis. Kč na pokrytí nákladů pro 7 terénních  pracovníků a úhradu nákladů na činnost komunitního centra magistrátu (KC Miriklo), tedy o 1 terénní pracovnici více jako v předešlých letech.  Zdravotní sociální pracovnici končí 31.5.2007 pracovní smlouva s o.p.s.DROM Brno. Od 1. června 2007 chceme převzít proškolenou zdravotní pracovnici s roční praxí v oboru pod magistrát. Pracovní poměr by byl  formou Dohody o pracovní činnosti uzavřen na dobu určitou do 31.12.2007.

Povinná spoluúčast SmOl na financování projektu ve výši minimálně 30 %, tj. 300 tis.Kč  je plánovaná v rozpočtu odboru sociálních služeb a zdravotnictví MmOl na rok 2007.

