Důvodová zpráva

V roce 2002 byl poprvé ve statutárním městě Olomouci zaveden samostatnou obecně závaznou vyhláškou místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Obdobná vyhláška, s menšími změnami, byla přijata i pro rok 2003. Výše ročního poplatku v obou letech činila 468,- Kč.
Splatnost byla stanovena ve dvou splátkách ve výši 234,- Kč. První splátku byl povinen poplatník uhradit do 31.  3., druhou do 30.  9. příslušného roku.

Ve snaze motivovat poplatníky a zajistit zvýšený přísun finančních prostředků již v prvých měsících roku bylo do obou předchozích vyhlášek zakotveno ustanovení o úlevách z poplatku. Úleva ve výši 50 % poplatku je poskytována dítěti do 16 let, úleva ve výši           30,- Kč každému poplatníkovi, pokud je platba celé zbývající části ročního poplatku provedena jednorázově do 31. 3. V roce 2002 byla do konce března vybrána částka 34.183.832,10 Kč od cca 85 % poplatníků, v roce 2003 činila za totéž období vybraná částka 32.124.994,- Kč od přibližně stejného procenta poplatníků, přičemž snížení příjmu bylo způsobeno zejména nově zavedeným osvobozením osob 80tiletých a starších. Lze konstatovat, že záměr zajistit počátkem roku větší objem prostředků byl realizován. 

Dne 26. 3. 2002 odsouhlasila Rada tzv. Pravidla promíjení místního poplatku za komunální odpad pro rok 2002, jako reakci na velké množství připomínek poplatníků. Z hlediska formálního byla tato Pravidla doporučením pro správce poplatku v zájmu sjednocení jeho rozhodovací činnosti. Pravidla byla přijata i pro rok 2003.
Po projednání v Radě města Olomouce dne 18. 11. 2003 předkládáme Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.

Základní charakteristika vyhlášky:

· zachován současný stav úlev, tzn. 50 % pro poplatníka, který nedovrší 16 let věku           a který uhradí celý poplatek do 31. 3. a 30,- Kč pro osobu starší 16 let, pokud uhradí v tomtéž termínu zbývající část poplatku,

· zachován stav osvobození pro osoby, které dovrší 80 a více let v kalendářním roce,

· zachován stav osvobození pro vlastníky rekreačních objektů.

Nově:
Okruhy osob označené  dříve v Pravidlech promíjení jsou uvedeny přímo v textu vyhlášky. 

V roce 2004 je odhadováno částečné či úplné osvobození v rozsahu cca 650 tis. Kč pro přibližně 2 tis. osob, a to:
· osoby umístěné v domovech a penzionech pro důchodce, léčebnách dlouhodobě nemocných a zařízeních, poskytujících sociální služby s celoročním pobytem,

· osoby vykonávající základní vojenskou službu mimo město Olomouc,

· osoby umístěné ve vyšetřovací vazbě a výkonu trestu,

· osoby zdržující se v zahraničí delší dobu  než 1/2 roku, zejména z důvodu studia nebo služební cesty,

· děti umístěné v dětských domovech,

· čtvrté a každé další dítě v rodině, nedovrší-li tyto děti v daném kalendářním roce          16 let,

· osoby umístěné v zařízeních poskytujících sociální služby s týdenním pobytem,

· žáci a studenti denního studia škol mimo město Olomouc, kteří se prokáží dokladem o zajištění ubytování (koleje, školní ubytovny – v daném místě) a potvrzením o studiu příslušné školy.

Vyhláška je nově koncipována s dlouhodobou platností, každoročně bude měněna pouze sazba poplatku.

Při vyčíslených nákladech a počtu obyvatel v roce 2002 by výše poplatku měla činit 508,- Kč. Uvedená částka však přesahuje zákonnou hranici poplatku, tj. 500,- Kč. S ohledem na skutečnost, že poplatek by měl být dělitelný dvanácti a po projednání v Radě města Olomouce, navrhujeme částku 492,- Kč jako roční částku poplatku pro rok 2004.

Cílem navrhovaného zvýšení místního poplatku je zvýšit spoluúčast občanů na provozování systému, nikoli zcela pokrýt náklady související s provozem systému odpadového hospodářství, který bude i přes navrhované zvýšení nadále významně dotován z rozpočtu města.
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