Důvodová zpráva

     V průběhu měsíce září t.r. obdržel odbor ŽP MmOl žádosti o poskytnutí veřejné finanční podpory od subjektu Liga na ochranu zvířat ČR MO Olomouc.
Předmětné žádosti splňují podmínky zadání a odbor životního prostředí doporučuje poskytnout finanční podporu v souladu s usnesením RMO ze dne 2. 10. 2006.

Jedná se o následující:

Liga na ochranu zvířat ČR MO Olomouc

Název projektu: Péče o toulavé a opuštěné psy – doplatek nákladů za rok 2005 dle vyúčtování.
Rovněž tento projekt řeší doplatek nákladů a to za rok 2005 v částce 191.287,- Kč. Jedná se o skutečné náklady vynaložené na provoz útulku, související s hrazením nákladů na péči o opuštěné a zatoulané psy odchycené na území města Olomouce. 

V roce 2005 byl LOZ  Statutárním městem Olomouc, v souladu s rozhodnutím Zastupitelstva města Olomouce dne 14.12.2004, poskytnut finanční příspěvek ve výši 800.000,- Kč. 

Požadavek
191.287,-Kč


celkové náklady
1.009.856,-Kč

Splňuje podmínky zadání. RMO doporučuje poskytnutí veřejné finanční podpory ve výši 191.287,-Kč


Liga na ochranu zvířat ČR MO Olomouc

Název projektu: Péče o toulavé a opuštěné psy.

Projekt řeší ostatní náklady za rok 2005 a to na provoz útulku, tj. na zlepšení péče o opuštěné psy formou oprav kotců pro psy, nákupu odchytové tyče, nákupu ošetřovacího stolu, váhy pro psy, tlakového mycího stroje apod. Úhrada těchto nákladů je přiznána a doporučena i oddělením vnitřního auditu na základě provedené kontroly a dle protokolu č. 15/2006 ze dne 11.8.2006.

Požadavek
134.575,-Kč


celkové náklady
213.305,-Kč

Splňuje podmínky zadání. RMO doporučuje poskytnutí veřejné finanční podpory ve výši 100.000,-Kč


