Důvodová zpráva

Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za užívání veřejného prostranství

Novelou zákona došlo k rozšíření předmětu poplatku i na zvláštní užívání umístěním dočasné stavby k poskytování prodeje a služeb, provádění výkopových prací a reklamních akcí.

Sazba poplatku musí být vyjádřena konkrétní finanční částkou. Sazba může činit maximálně 10,- Kč za každý i započatý m2 a každý i započatý den. V případě užívání veřejného prostranství k umístění prodejních nebo reklamních zařízení, lunaparků a jiných atrakcí může obec sazbu zvýšit až na desetinásobek. 

Sazby u jednotlivých zvláštních způsobů užívání byly převážně převzaty z vyhlášky č. 19/98 a jejich rozdělení upraveno tak, aby odpovídalo jednotlivým způsobům zvláštního užívání dle zák. č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích. Nové sazby byly určeny s ohledem na zkušenosti ze současného výběru místního poplatku.

V předloženém návrhu jsou dále vypuštěna některá osvobození z těchto důvodů:

· nejedná se o zvláštní užívání podle § 4 odst. 1 zák. č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích,

· na návrh odboru koncepce a rozvoje.

Nově se osvobozuje dle čl. 9 bod e) „statutární město Olomouc a příspěvkové organizace, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc“.

Příloha vyhlášky o místním poplatku za užívání veřejného prostranství:

Předmětem přílohy je určit, která z veřejných prostranství budou podléhat místnímu poplatku za užívání veřejného prostranství.

S ohledem na potíže při výběru místního poplatku za užívání veřejného prostranství na místech, která nejsou v majetku města Olomouce (dvojí zpoplatnění poplatníka – musí platit místní poplatek městu a nájemné vlastníku pozemku), jsou v předložené příloze uvedena jen prostranství, která jsou zcela ve vlastnictví města nebo je město jejich většinovým vlastníkem. 

· Součástí přílohy není prostor tržiště, který vzhledem k  záměru města jej pronajmout, nebude podléhat zpoplatnění tímto místním poplatkem.

Výtěžnost místního poplatku

Vzhledem k tomu, že došlo k zeštíhlení výčtu veřejných prostranství podléhajících zpoplatnění lze očekávat snížení výtěžku z tohoto místního poplatku.

Skutečný výběr u tohoto poplatku




Ostatní


Tržnice

ROK 2001

4.198.344,- Kč
7.135.870,- Kč

ROK 2002

3.793.666,- Kč
6.529.235,- Kč

