DŮVODOVÁ  ZPRÁVA

Fond bytové výstavby - návrh čerpání prostředků

Obsah důvodové zprávy:

1. Návrh čerpání finančních prostředků z Fondu bytové výstavby

2. Přehled příjmů a výdajů Fondu bytové výstavby


Dne 28.8. 2003 na svém jednání komise Fondu bytové výstavby projednala mimo jiné i nový návrh čerpání finančních prostředků z Fondu bytové výstavby (dále jen Fond) v celkové výši 400 000,- Kč na dodatečnou instalaci plošin pro osoby s omezenou schopností pohybu v bytových domech v Hodolanech a předložila ho dne 2.9. 2003 Radě města Olomouce ke schválení v Zastupitelstvu města Olomouce. 

Popis problematiky:

Dne 17.1.2001 byla mezi Statutárním městem Olomouc a firmou MNG s.r.o. uzavřena Smlouva o sdružení finančních prostředků za účelem realizace výstavby 52 bytů v Hodolanech - 2.etapa. SMO obdrželo v tomtéž roce od SFRB státní dotaci na tuto výstavbu. V podmínkách poskytnutí dotace bylo mimo jiné uvedeno, že stavba musí obsahovat 3 byty, splňující požadavky stanovené vyhláškou č.174/1994 Sb, kterou se stanoví obecně technické podmínky  zabezpečující užívání staveb osobami s omezenou schopností pohybu a orientace. V souladu s výše uvedenou podmínkou bylo vydáno 24.10.2001 rozhodnutí o změně stavby před dokončením, povolující stavební úpravy dle výše uvedené vyhlášky. Vzhledem ke skutečnosti, že na bezbariérové byty byly již uzavřeny nájemní smlouvy s osobami, které nepotřebovaly k řádnému užívání bytů plošiny pro postižené ( jednalo se o nevidomé občany), bylo upuštěno od  instalace těchto plošin, přičemž elektroinstalace byla navržena a provedena tak, aby v případě potřeby v budoucnu umožnila dodatečné namontování. Takto byla stavba i zkolaudována. Při následné kontrole ze strany SFRB bylo konstatováno, že bez instalace plošin pro postižené občany nebudou naplněny podmínky poskytnutí dotace a celá dotace bude muset být vrácena. Firma MNG ihned na žádost města plošiny dodatečně nainstalovala a SFRB následně vydal Protokol, ve kterém konstatoval že nebyly shledány závady a dotace se tedy přiznává jako trvalá záloha, která se v případě dodržení dalších podmínek ( 20 let musí byty zůstat jako nájemní atd. ) změní automaticky dnem 11.1.2022 na dotaci definitivně přiznanou. Představenstvo BD Olomouc, Jiráskova se výše popsanou problematikou zabývalo na svém jednání 20.3.2003 a pověřilo předsedu představenstva Mgr.Ing.Petra Konečného, aby podpořil úhradu plošin firmě MNG s.r.o. z rozpočtu města za podmínky odstranění vad a nedodělků na domech ve spoluvlastnictví SmOl a BD Olomouc, Jiráskova.

Závěr:

RMO posoudila celou záležitost a doporučila návrh komise Fondu na čerpání finančních prostředků ve výši 400 000,- Kč na dodatečnou instalaci plošin v bytových domech v Hodolanech ke schválení v ZMO. Realizace částky bude podmíněna dořešením odstranění vad a nedodělků na domech ve spoluvlastnictví SmOl a BD Olomouc, Jiráskova.


PŘÍJMY  Z  FONDU  BYTOVÉ  VÝSTAVBY

Zůstatek z roku 2002
    35 792 650,46

50% čistý výnos z prodeje městského byt. fondu (předpoklad)
8 500 000,--

3% daňových příjmů
    33 534 000,--

CELKEM                                                                                                 77 826 650,46

VÝDAJE  Z  FONDU  BYTOVÉ  VÝSTAVBY

Výstavba bydlení :

Dokončení bytového domu (I. etapa) na ulici Balbínova
   * 9 316 657,-

Výstavba bytového domu (II. etapa) na ulici Balbínova 
  *36 956 365,-

Příprava výstavby :

Dům s pečovatelskou službou Pražská - dokumentace pro územní rozhodnutí a vydání územního rozhodnutí 
      *500 000,-

Bytový dům na ulici Schweitzerova - ověřovací studie, dokumentace  pro stavební povolení
       *800 000,-

Příprava lokalit pro bydlení :

Příprava lokality pro výstavbu RD Nová ulice, ulice Balcárkova -

dokumentace pro územní rozhodnutí pro technickou infrastrukturu a vydání územního rozhodnutí
       *400 000,-

Ostatní náklady:

Územně technické podklady
      **400 000,-

Dodatečná instalace plošin - Hodolany
         400 000,-

CELKEM                                                                                                             48 773 022,-

Poznámky:

*   - takto označené výdaje z fondu byly již ZMO schváleny dne 11.3. 2003

** - takto označený výdaj  z fondu byl již ZMO schválen dne 6.5. 2003

tučně je vyznačen výdaj z fondu, který je předmětem předkládaného návrhu čerpání z fondu na nejbližším jednání ZMO
Nově navrhovaný výdaj Fondu - dodatečná instalace plošin v Hodolanech - bude veden pod par. 3612 - bytové hospodářství pol. 6122 - stroje, přístroje a zařízení org. 913 - Olomouc Hodolany - výstavba 52 bytových jednotek  a  tudíž o částku 400 000,- Kč bude ponížen par. 3619 -programy rozvoje bydlení a byt. hospodářství pol. 5901-nespecifikované rezervy.  Po schválení navrhovaného výdaje budou nespecifikované rezervy Fondu činit 29 053 628, 46 Kč. 
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