Magistrát města Olomouce

odbor koncepce a rozvoje
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Důvodová zpráva
Aktualizace Strategického plánu rozvoje města Olomouce

a mikroregionu Olomoucko
1. Úvod

Souhrnná zpráva týkající se současné, v pořadí již druhé, aktualizace Strategického plánu rozvoje města Olomouce a mikroregionu Olomoucko byla předložena RMO dne 30. 10. 2007. Zpráva vymezující prioritní cíle Strategického plánu byla předložena RMO dne 27. 11. 2007.
Dosavadní postup aktualizace byl následující:

· rámcový postup druhé aktualizace Strategického plánu projednán na rozšířené Komisi hospodářského rozvoje dne 13. 2. 2007

· expertně odbornými pracovišti města provedena analýza struktury a obsahu cílů Strategického plánu se záměrem sladit programové prohlášení RMO s obsahem jednotlivých cílů, zapracování nových skutečností
· osloveni členové rozšířené KHR, RMO, poslaneckých klubů a další dotčené instituce a osoby s žádostí o připomínkování této analýzy, připomínky spolu s aktualizací garantů a zodpovědných osob jednotlivých cílů projednány na rozšířené KHR dne   17. 9. 2007

· po projednání v KHR oddělením hospodářského rozvoje finálně upravena tabulková porovnávací sestava aktualizovaného znění cílů Strategického plánu včetně aktualizace garantů a zodpovědných osob pro zajišťování plnění jednotlivých cílů a předložena a odsouhlasena RMO dne 30. 10. 2007
· po projednání v RMO dne 30. 10. 2007 zapracovány vzniklé připomínky a doporučení
· seznámení veřejnosti s aktualizací Strategického plánu a možnost připomínkování (podrobněji viz bod 2 této DZ)

· uskutečněna anketa pro stanovení nových prioritních cílů Strategického plánu (podrobněji viz bod 3 této DZ)

· přehledná sestava záměrů a cílů Strategického plánu včetně stanovení nových priorit předložena a odsouhlasena RMO dne 27. 11. 2007

2. Seznámení veřejnosti s probíhající aktualizací Strategického plánu
Po projednání v RMO dne 30. 10. 2007 a zapracování vzniklých připomínek byla sepsána tisková zpráva informující o probíhající aktualizaci Strategického plánu a možnosti dané veřejnosti se k aktualizaci vyjádřit. Tisková zpráva byla prostřednictvím tiskového oddělení OKP předána zástupcům místního a regionálního tisku, regionálním rozhlasovým stanicím a TV Morava, které o této možnosti informovaly. 
S aktualizovaným dokumentem byla seznámena veřejnost formou umístění návrhu upravené struktury cílů na webu města včetně doprovodného komentáře. Dokument byl takto zveřejněn od 1. do 16. listopadu 2007 a v této lhůtě měla veřejnost možnost se k němu vyjádřit.

Ve výše stanovené lhůtě nepřišla k aktualizovanému dokumentu žádná připomínka.

3. Stanovení prioritních cílů Strategického plánu
V původní aktualizaci Strategického plánu z roku 2005 bylo stanoveno v každé ze                  4 kritických oblastí 5 cílů, které byly na základě tehdejší ankety stanoveny jako prioritní (tj. celkem 20 priorit).

Na základě postupu odsouhlaseného RMO dne 30. 10. 2007 proběhla v listopadu anketa pro vybrání nových priorit, a to tak, že byli s žádostí o jejich stanovení obeslání členové ZMO a rozšířené KHR (včetně starostů obcí mikroregionu). Stejně jako v předcházejí aktualizaci bylo i nyní stanoveno, že bude v každé ze 4 kritických oblastí 5 prioritních cílů, tj. celkem 20 priorit.
Do stanoveného termínu, tj. 20. 11. 2007, přišlo 18 reakcí. Přehled subjektů, které na anketu reagovaly včetně jejich hlasování, je uspořádán v tabulce v příloze č. 1 (Dílčí výsledky ankety pro stanovení priorit Strategického plánu).

V příloze č. 2 (Stanovení priorit Strategického plánu) je pak shrnut přehled navrhovaných priorit s následujícím rozlišením:
· tmavě šedé pole – jednoznačné priority (s nejvyššími počty hlasů)

· světle šedé pole – priority u kterých je nutno rozhodnout, neboť se jich sešlo několik se stejným počtem hlasů

· červené písmo – pro srovnání uvedeny priority z aktualizace SP 2005

· poslední sloupec – doporučení RMO ze dne 27. 11. 2007 pro stanovení nových priorit

4. Finální návrh aktualizace Strategického plánu rozvoje města Olomouce a mikroregionu Olomoucko 2007

Výše uvedenými postupy byl dokončen proces aktualizace Strategického plánu rozvoje města Olomouce a mikroregionu Olomoucko 2007. Výsledný dokument ve struktuře kritických oblastí, záměrů a cílů, včetně aktualizovaných garantů a zodpovědných osob k jednotlivým cílům, který byl odsouhlasen RMO dne 27. 11. 2007, je přílohou č. 3 (Strategický plán – přehled kritických oblastí, záměrů a cílů) této důvodové zprávy. Výsledkem aktualizace je 54 cílů (některé cíle zůstaly oproti verzi z r. 2005 nezměněny, některé cíle byly pozměněny, ať už z hlediska názvu nebo obsahu, některé byly vypuštěny úplně, jeden cíl byl nově přidán).
5. Systém implementace

Implementace Strategického plánu je koordinována oddělením hospodářského rozvoje prostřednictvím Komise hospodářského rozvoje. Pro usnadnění implementace Strategického plánu bude nadále využíván již osvědčený softwarový systém WISP, na internetu přístupný pod adresou https://olomoucko.certicon.cz/. Ke všem cílům SP budou v systému přiděleny tzv. projektové listy, které budou obsahovat základní data o jednotlivých cílech / projektech a další informace se mohou do projektových listů postupně zapracovávat a upřesňovat. Systém WISP Olomoucko funguje v několika úrovních uživatelských přístupů, které se liší rozsahem zobrazených informací a dále možností (či zamítnutím) vkládání (nebo editace) údajů v systému. Po schválení Strategického plánu dostanou nově určení garanti a zodpovědné osoby přístupová práva do systému WISP.
Pomocí systému WISP bude sledováno z úrovně garantů a zodpovědných osob plnění jednotlivých cílů s důrazem na schválené priority. Přehled plnění bude předkládán pololetně RMO a ročně ZMO.
Na základě výše uvedeného postupu a schvalovacího procesu je aktualizace Strategického plánu předkládána Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení. 
Dle schválené aktualizace zajistí OHR nový marketingový materiál představující aktualizovaný Strategický plán veřejnosti včetně úvodního slova pana primátora a resumé v angličtině.
Přílohy:

1. Dílčí výsledky ankety pro stanovení priorit Strategického plánu
2. Stanovení priorit Strategického plánu

3. Strategický plán – přehled kritických oblastí, záměrů a cílů
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