Důvodová zpráva

AQUAPARK OLOMOUC, a.s.   se sídlem Dlouhá 562/22, Olomouc, Lazce, PSČ 772 35, IČ 27820378,  obchodní společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, pobočka v Olomouci v oddíle B, vložka 3425 je dle koncesní smlouvy koncesionářem (dále také označován jako „koncesionář“ nebo „společnost“) PPP projektu AQUAPARK OLOMOUC. Jedná se o akciovou společnost se základním kapitálem 201.200.000,-Kč (20 120 ks akcií po 10.000,-Kč, splaceno 100 %) mající 2 akcionáře, a to statutární město Olomouc s 9.054 kusů upsaných kusů akcií (45 %) a společnost  TECPROM a.s. se sídlem Dlouhá 562/22, 772 35  Olomouc, Lazce, IČ 27914461 s   11.066 kusů upsaných akcií (55%)    
V souladu s usnesením ZMO ze dne 31.5.2010 bylo provedeno uzavření dodatku č. 7 koncesní smlouvy a také byl v návaznosti na usnesení zastupitelstva započat proces kapitálového posílení společnosti, a to ve formě zvýšení jejího základního kapitálu oběma akcionáři v poměru v jakém se podílí na stávajícím základním kapitálu, a to maximálně o částku 18.000.000,- Kč s tím, že nadále platí, že vzhledem k celkovým dopadům na realizaci celého projektu a naplnění koncesní a akcionářské smlouvy (včetně ujednaného postupného nabytí akcií společnosti statutárním městem Olomouc) se v případě zlepšení ekonomické situace předpokládá opětovné snížení základního kapitálu na stávající stav, na který jsou nastaveny všechny parametry projektu (včetně smluvních ujednání), 

Valná hromada společnosti AQUAPARK OLOMOUC, a.s. dne 24. června 2010 rozhodla o pověření představenstva společnosti ke zvýšení základního kapitálu společnosti, a to až max. o částku 18.000.000,- Kč. Tato částka vychází z odůvodněných ekonomických rozborů a návrhu představenstva společnosti. Vyjádřeno čísly, jedná se o zvýšení ze současné výše 201.200.000,- Kč na novou výši základního kapitálu až 219.200.000,- Kč, a to peněžitými vklady obou akcionářů s využitím přednostního práva při zachování stávajícího poměru na společnosti. 

První rozhodnutí představenstva společnosti AQUAPARK OLOMOUC, a.s.  o zvýšení základního kapitálu společnosti bylo učiněno rovněž dne 24. června 2010,a  to ve výši 10 mil. Kč (z toho město Olomouc 45% a TECPROM a.s. 55%); další rozhodnutí představenstva bude následovat až po prověření a dořešení právních záležitostí uvedených v důvodové zprávě předložené na 26. zasedání zastupitelstva statutárního města Olomouc (další vyhodnocení ekonomické situace koncesionáře, problematika veřejné podpory apod.).

Navýšení základního kapitálu společnosti AQUAPARK OLOMOUC, a.s.  je třeba dále dořešit ve vztahu k předpokládanému a ujednanému postupnému nabytí akcií společnosti AQUAPARK OLOMOUC, a.s.  statutárním městem Olomouc (viz platná Akcionářská dohoda a Koncesní smlouva). Je navrhováno, aby bylo postupováno podle stejných pravidel, jaké byly nastaveny na samém počátku PPP projektu AQUAPARK OLOMOUC s tím , že je navrhováno uzavření dodatku č. 2 Akcionářské dohody, jak je založen v příloze tohoto materiálu. Pokud bude tento základní princip schválen a dojde k uzavření předkládaného dodatku č.2, dojde k dalším jednáním, ke kterým se účastníci dodatku č.2 zavazují s tím, že na základě podrobnějších ekonomických a právních analýz bude připraven další návrh dodatku akcionářské dohody, který podrobně upraví další postup včetně vzorců pro výpočet, a to jak pro případy zvyšování základního kapitálu, tak i pro případy snižování základního kapitálu, a to i při uvážení aktuálních ekonomických výsledků a ostatních ekonomických parametrů projektu.
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