Aquapark  - důvodová zpráva
A)  Průběh výstavby
Na stavbě  probíhají týdenní pracovní kontrolní dny, měsíční velké kontrolní dny a je navržen harmonogram kvartálních kontrolních dnů určených vedení akciové společnosti a vrcholovým zástupcům města Olomouce.
Vlastní stavební práce probíhají dle schváleného harmonogramu a jsou v mírném předstihu.
Průběžně je zpracovávána realizační projektová dokumentace, která je limitována koordinací značného množství specializovaných prací, změnami průběhu konzultací a úpravami na základě požadavků již vybraných subdodavatelů. Konečný termín předložení komplexní projektové dokumentace je stanoven na 06/2008.

Na stavbě pracuje technický dozor investora i autorský dozor  za generálního projektanta, od dubna byla zahájena činnost i nezávislého inspektora, který má za úkol  kontrolovat plnění ustanovení koncesní smlouvy.

Na jednání dne 13.6.2008 byla za účasti zástupců obou koncesionářů konstatována potřeba rozhodnutí způsobu zajištění provozu budoucího díla .Toto rozhodnutí je nezbytné jednak  pro nastavení správné ekonomiky  areálu  a zároveň  i z důvodu projekční připravenosti na např. pronajímání částí aquaparku, kdy budoucí nájemce může zásadně ovlivnit např.dispozici  a napojovací body  v pronajímaných prostorách.Tuto problematiku bude nadále řešit samostatně předkladatel DZ na samostatných jednáních.
Dosavadní průběh přípravy a vlastní realizace  nezpochybňuje termín dokončení akce, práce probíhají v dohodnuté či vyšší kvalitě a  je dostatečně zajištěna i kontrolní činnost plnění smluvních ujednání jak na straně investora, tak i města Olomouce.

B) Prodloužení venkovního  bazénu
Na jednání ZMO dne 28.4.2008 byl schválen dodatek koncesní smlouvy č.1, kterým byly mimo jiné schváleny změny stavby, které by neměly mít za následek zhoršení ekonomiky provozu, kvality provádění stavby a ani termín  dokončení stavby. V rámci diskuze byl  členům zastupitelstva představen i možný rozvojový program Aquaparku, který  zahrnoval i možnost budoucího vybudování venkovního  plaveckého bazénu se závodní plaveckou dráhou délky 25 metrů.Tento návrh byl členy zastupitelstva příznivě přijat s přáním co nejrychlejší přípravy a realizace takového záměru.
V průběhu projektování realizační dokumentace bylo zjištěno, že tento záměr  lze bez zásadně větších finančních prostředků realizovat již v této fázi  výstavby a to prodloužením a prohloubením stávajícího venkovního bazénu. Tato úprava stavby však přesahuje  svým charakterem rámec  dohod uzavřených v akcionářské a koncesní smlouvě. Jedná se vysloveně o práce nad rámec stávajících dohod a má charakter víceprací.
Stávající koncesní smlouva takový případ neumí řešit. Akcionářská dohoda je postavena na již stanovených ekonomickoprávních  poměrech a forma např. dalšího vkladu města Olomouce  ve výši uvedených  víceprací by znamenala složitě tyto poměry měnit a přeschvalovávat.

Proto předkladatel navrhuje řešit tyto vícepráce v nákladech do 1,2 mil. Kč. bez DPH formou příspěvku společnosti AQUAPARK Olomouc a.s.

Realizací toho návrhu dojde jednak k okamžitému rozšíření využitelnosti areálu a do budoucna k možnosti zatraktivnění  nového (výhled) venkovního bazénu, který by mohl být více směřován na rekreační vyžití doplněním o další venkovní bazénové atrakce.

C) Dodatek akcionářské dohody
Na jednání ZMO dne 28.4.2008 byl schválen dodatek akcionářské dohody č.1 ve znění viz příloha. Na jednání valné hromady společnosti AQUAPARK Olomouc a.s. dne 2.6.2008 za účasti nám. Majora, byly všechny body valné hromady řádně projednány a schváleny s výjimkou změny stanov co se týká změny počtu a jmenovité hodnoty akcií společnosti AQUAPARK OLOMOUC a.s. Po projednání na valné hromadě v návaznosti na jednání s Českou spořitelnou a.s., která po řadě jednání upustila od požadavku na zástavu akcií společnosti na zajištění úvěru, což by ovšem v konečném důsledku mohlo být problematické ve vztahu k ujednaným postupům dle koncesní smlouvy, nebyla tato změna schválena, tedy stanovy zůstávají v původním znění. Vzhledem k tomu, že se podařilo sesouladit postupy dle koncesní smlouvy s požadovanými postupy banky, která své postupy po řadě jednání upravila, není předpoklad, že by bylo třeba provést denominaci akcií v nejbližší době, když opakovaně je uváděno, že denominace akcií nemění nijak celkovou hodnotu, ale jen jejich rozvržení na jednotlivé akcie, tedy buď mám více akcií o menší nominální hodnotě nebo méně akcií o větší nominální hodnotě, avšak v součtu je hodnota vždy stejná (obdobně jako např. při rozměňování bankovek). Neodsouhlasení této změny stanov se následně technicky promítlo i do dodatku akcionářské dohody, kde byla tato pasáž pouze "vypuštěna".
Valná hromada se konala v náhradním termínu dne 2.6.2008, a to pro potřebu dořešit některé body jednání valné hromady s Českou spořitelnou, a.s., se kterou proběhla řada jednání v Olomouci ale i jednání nám. Majora a Mgr. Ing. Petra Konečného, advokáta na centrále banky v Praze dne 28.5.2008, kterému předcházelo projednání v Praze také ze strany Dr. Paclíka.

Závěr

Důvodovou zprávu vzala Rada města Olomouce na vědomí a doporučila ZMO:

a) Schválit příspěvek na prodloužení venkovního bazénu společností Aquapark Olomouc, a.s. do 1,2 mil. Kč bez DPH.

b) Schválit dodatek č. 1 akcionářské dohody ve znění přílohy č. 2 důvodové zprávy.
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