Aquapark Olomouc – důvodová zpráva

1) ZPRÁVA O POSTUPU VÝSTAVBY

Stavba je prováděna v souladu s navrženým harmonogramem, termín dokončení stavby 31.5.2009 není ohrožen. Stavební práce jsou kontrolovány stálým TDI, dále pak nezávislým inspektorem (NI). Pravidelně 1x týdně jsou svolávány kontrolní dny, cca kvartálně pak velké kontrolní dny za účasti zástupců akcionářů.

Stav stavebních prací:

Na SO 01 Hlavním objektu jsou provedeny všechny práce HSV, provádí se montáž instalací ZTI, elektro, vzduchotechniky a ostatních technologických instalací, montáž oken a fasády, vnitřní omítky stěn, betonáž podlah. Provádí se montáž vnitřních nerezových bazénů, je dokončeno osazení vniřního tobogánu a specebawlu

U objektu byly provedeny drobné změny: doplnění zvedacího zařízení pro invalidy, zrušení dělící sklobetonové příčky v prostoru whirpoolů, drobné dispoziční změny v prostorách sauny a páry, změny zábradlí v souladu s předpisy a požadavky OIP a StÚ aj.

Na SO 02 Letní šatny jsou provedeny monolitické konstrukce, ležatá kanalizace pod objektem, provádí se vyzdívky příček a osazování zárubní. Drobné změny: prodloužení zastřešení nad schodištěm u SO 01, zastřešení terasy letní restaurace (poskytnutí stínu, ochrana před deštěm), změna typu dlažby s cílem sjednocení se zpevněnými plochami a terasou.

SO 04 Letní bazény - dokončuje se montáž bazénů vč. dopojení technologie a obsypů.

SO 06 Kanalizace splašková, SO 07 Kanalizace dešťová, SO 08 Vodovod, SO 09 Horkovod, SO 10 Přípojka NN a venkovní rozvody, SO 11 Venkovní osvětlení veřejné, SO 12 Venkovní osvětlení areálové, SO 13 Venkovní SLP rozvody – práce z větší míry provedeny, zatím neosazeny stožáry osvětlení.

SO 15 Komunikace veřejné, SO 16 Komunikace areálové, SO 18 Zahradní úpravy – práce realizovány z cca 90% objemu. Drobné změny skladby komunikací vyplývající ze zjištěné skladby podloží. 

SO 19 Zdroj užitkové vody–studna – v souvislosti s rozšířením areálu dohodnuto s majitelem sousedního pozemku přemístění studny do místa s předpokládanou větší vydatností zdroje na parcelu č. 1081/37 K.ú. Slavonín, studna provedena vč. čerpací zkoušky.

Fakturace: k dnešnímu dni bylo prozatím na stavbě vyfakturováno cca 278 mil.Kč

Projektová dokumentace:

Realizační projektová dokumentace (RPD) je předána v rozsahu dle dodatku č. 1 a 2 Koncesní smlouvy. Drobné revize RPD předávány v průběhu výstavby na základě drobných změn dle požadavků koncesionáře.

Upřesněný položkový rozpočet zpracovaný dle nové, upravené  RPD schválené v ZMO bude předán do konce listopadu 2008.

Výhledové rozšíření areálu na parc.č. 1081/73 k.ú. Slavonín

Spol. Gemo Olomouc s.r.o. poptala v průběhu 08/2008 u spol. Stavoprojekt Olomouc a.s. zpracování projektové dokumentace všech projektových stupňů na část parcely č. 1081/37, která bude přičleněna k areálu Aquaparku včetně výkonu inženýrské činnosti a etapizace (1. a 2. etapa s ohledem na žádost o změnu ÚpNSÚ)

V druhé polovině 08/2008 byly zahájeny na základě ústního projednání projektové práce. Smluvní dokument byl připomínkován oběma smluvními stranami. Součástí Dokumentace pro územní rozhodnutí a následně dalších stupňů projektové dokumentace bude i studna včetně výtlaku do akumulační nádrže - měření ukázalo, že množství vody v nově situované studni je dostatečné i pro zavlažování areálu ve výhledu a že složení vody je pro zalévání vhodné.
Rovněž z elaborátu vyplývá, že při daném odběru vody nebudou ovlivněny žádné jiné okolní jímací objekty – tedy ani studna pí Vlachové na parcele č. 1088/1 k.ú. Slavonín.

Společnost Gemo dokončuje projekčně i využití sousední plochy pro možné rozšíření  rekreační plochy areálu aquaparku s možností i sportovního využití návštěvníků.

2) DOHODA O SOUČINNOSTI s Českou spořitelnou a.s.

Statutární město Olomouc je významným partnerem koncesní společnosti AQUAPARK OLOMOUC, a.s., která pro město realizuje stavbu  aquaparku formou koncesní smlouvy.

Financování stavby přesahující objem 500 mil.Kč není akciová společnost schopna realizovat vlastními finančními prostředky.Proto se od počátku záměru realizace stavby  uvažovalo s přijetím úvěru.

V průběhu realizace stavby je dodržování ustanovení a pravidel koncesní smlouvy zajištěno prováděním kontrolní činnosti např. prostřednictvím i tzv. nezávislého inspektora. Česká spořitelna, a.s., která úvěr poskytuje vznesla mimo jiné požadavek na získávání informací o průběhu stavby a dodržování koncesní smlouvy tak, aby měla jistotu o tom, že poskytovaný úvěr bude uvolňován v souladu s  koncesní smlouvou. Zároveň Česká spořitelna, a.s. požaduje upřesnění kroků mezi smluvními partnery v případě, že společnost  AQUAPARK OLOMOUC, a.s., nebude moci dostát svým závazkům vyplývajícím z úvěrové smlouvy.

Na základě toho byl všemi zúčastněnými stranami zpracován návrh  dohody o součinnosti, která se po podpisu stane nedílnou součástí úvěrové smlouvy. 

K dnešnímu dni je úvěrová smlouva mezi společností AQUAPARK OLOMOUC, a.s.  a  Českou spořitelnou, a.s. podepsána. Podmínkou čerpání úvěru je však uzavření dohody o součinnosti (viz.příloha) .

Vzhledem k tomu, že se jedná o prvek svým způsobem i  zvýšeného dohledu nad kvalitou provádění stavby  a i v budoucnu poskytovaných  služeb ve vazbě na poskytovaný úvěr, navrhuje předkladatel RMO:

· doporučit Dohodu o součinnosti ke schválení v ZMO

· pověřit statutárního zástupce města Olomouce k jejímu podpisu.

