Aquapark Olomouc - Důvodová zpráva

Projektová společnost AQUAPARK OLOMOUC, a.s. se jako „Koncesionář“ v souladu se zněním ustanovení platné Koncesní smlouvy ze dne 30.11.2007 ve znění pozdějších Dodatků č. 1 a č. 2 ze dne 26.5.2008 obrací na statutární město Olomouc jako „Zadavatele“ s žádostí o posouzení, projednání a případné schválení následujících bodů souvisejících s realizací projektu „Zajištění financování, výstavby a provozu aquaparku v Olomouci formou partnerství veřejného a soukromého sektoru“ v následujících bodech:

1. Vynětí stavebního objektu „Přípojka horkovodu“ ze Zařízení Aquaparku, smlouva o provozování a obsluze horkovodní předávací stanice, zřízení věcného břemene

Koncesionář na základě předchozích jednání se společností Dalkia Česká republika, a.s. má v úmyslu odprodat této společnosti část Zařízení aquaparku, tj. stavební objekt SO - 09 „Přípojka horkovodu“ a dále pronajmout horkovodní výměníkovou stanici.

Důvodem pro zamýšlený prodej horkovodní přípojky jsou platné energetické předpisy, které vyžadují pro provozování tohoto typu zařízení příslušné licenční oprávnění. Na základě prodeje horkovodní přípojky, uzavření smlouvy o dodávkách tepelné energie, smlouvy o provozování tepelné výměníkové stanice a díky zřízení věcného břemene bude dosaženo toho, že společnost Dalkia Česká republika, a.s. bude jakožto budoucí vlastník a provozovatel plně zodpovědná za kvalitu dodávek tepelné energie.

V souvislosti s výše uvedeným žádá také Koncesionář Zástupce Zadavatele o souhlas se zřízením úplatného práva odpovídajícího věcnému břemeni práva umístění a provozování horkovodní přípojky na pozemcích ve vlastnictví Koncesionáře parcelní číslo 1081/88 a 1081/107, k. ú. Slavonín, orná půda, obec Olomouc, ve prospěch společnosti Dalkia Česká republika,  a. s., IČ: 45193410, se sídlem 28. října 3123/152, Ostrava, PSČ 70974 za úplatu ve výši 1.000,- Kč.

Koncesionář obdržel dne 4.12.2008 od financující banky odsouhlasený návrh znění Smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy a o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene. Tato Koncesionářem již podepsaná Smlouva zároveň obsahuje podmínku nabytí platnosti až po schválení vynětí horkovodní přípojky ze Zařízení aquaparku ze strany Zadavatele. 

Situace umístění a rozsah věcného břemene je předmětem Přílohy č. 1 této zprávy.

Výše uvedená plnění budou realizována za podmínek a v cenách v místě a čase obvyklých v souladu s obchodní politikou budoucího provozovatele.

V případě schválení prodeje horkovodní přípojky a její vynětí ze Zařízení bude příslušným způsobem upravena Příloha č. 7 Koncesní smlouvy.

2. Právo vstupu a vjezdu na pozemek  ve prospěch společnosti RETAIL PARK HANÁ a.s.

Obchodní společnost RETAIL PARK HANÁ a.s. je provozovatelem Obchodního a zábavního parku Haná v Olomouci, který se nachází ve lokalitě „Pod Vlachovým“ v přímém sousedství olomouckého aquaparku. Tato společnost požádala prostřednictvím svého oprávněného zástupce (společnost GEMO OLOMOUC, spol. s r.o.) Koncesionáře o úplatné zřízení práva odpovídajícího věcnému břemeni práva vstupu a vjezdu na pozemek v jeho vlastnictví.

Předmětem zřízení výše zmíněného práva za úplatu ve výši 1.000 Kč ve prospěch společnosti RETAIL PARK HANÁ a.s., Senovážné náměstí 992/8, Praha, Nové Město, 110 00, je část pozemku vedeného Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 1703 pod parcelním číslem 1081/107, k. ú. Slavonín o odhadované výměře cca 70 m2.

Výše zmiňovaný pozemek byl původně ve vlastnictví společnosti GEMO OLOMOUC, spol. s r.o., která jej směnila se statutárním městem Olomouc pro potřeby realizace olomouckého aquaparku za pozemek parcelní číslo 1081/67, k.ú. Slavonín o stejné výměře.

Důvodem pro zřízení věcného břemene je snaha zmiňovaných společností a Koncesionáře o právní nápravu skutečnosti, že okrajovou částí výše zmíněného pozemku je veden segment stávající obslužné komunikace napojující manipulační a skladové prostory několika samostatných maloobchodních nájemních jednotek na páteřní komunikaci dotčené lokality (viz Příloha č. 2 této zprávy).

3. Budoucí provoz části Zařízení třetí osobou

Koncesionář požádal o schválení záměru provozovat části Zařízení prostřednictvím 3. osob vzešlých z výběrových řízení na základě uzavřených nájemních smluv. Záměr se týká níže uvedených provozoven:

· Gastro 

Podstatou předmětné nájemní smlouvy bude provozování restaurací a souvisejících služeb na profesionální úrovni ve smyslu Přílohy č. 2 Koncesní smlouvy a to za účelem uspokojení potřeb návštěvníků v oblasti stravování a zvýšení obecné návštěvnosti areálu. Předmětem nájmu bude veškeré zázemí (vč. zařízení) a výdejní plochy jednotlivých gastro provozů, vč. venkovní části o celkové výměře cca 950 m2 jednomu nájemci. předpokládaná délka nájmu bude 3 roky. Obsahem nájemní smlouvy bude možnost okamžitého ukončení pronájmu z důvodu neplacení nájemného řádně a včas a nedodržování požadované kvality služeb. Nájemné bude hrazeno měsíčně, jeho výše bude stanovena po výsledku VŘ (náklady za média budou hrazeny nájemcem zvlášť podle skutečných spotřeb). 

Důvodem pro takto zamýšlený postup je zajištění nejvyšší možné úrovně služeb pro návštěvníky s ohledem na zkušenosti v oboru a reference a zajištění co nejvyšší možné míry rentability a návratnosti investice.

· Komerční prodejna

Podstatou předmětné nájemní smlouvy bude prodej sportovního zboží se zaměřením na vodní sporty. Předmětem nájmu bude prodejna v 1.NP včetně sociálního zázemí a skladu o celkové výměře cca 40 m2. Předpokládaná délka nájmu bude 3 roky. Obsahem nájemní smlouvy bude možnost okamžitého ukončení pronájmu z důvodu neplacení nájemného řádně a včas a nedodržování požadované kvality služeb. Nájemné bude hrazeno měsíčně, jeho výše bude stanovena po výsledku VŘ (náklady za média budou hrazeny nájemcem zvlášť paušálem). 

Důvodem pro takto zamýšlený postup je zajištění nejvyšší možné úrovně služeb pro návštěvníky v oblasti prodeje sportovního zboží s možností promo akcí v areálu vodní části za účelem zvýšení atraktivnosti pro návštěvníky.

· Masážní salón

Podstatou předmětné nájemní smlouvy bude provozování služeb ve smyslu kvalifikace - Masér pro sportovní rekondiční masáže a odborné regenerační masáže s působností mimo oblast zdravotnictví. 

Předmětem nájmu bude masérna v 2.NP včetně sociálního zázemí o celkové výměře cca 16 m2. Předpokládaná délka nájmu bude 1 rok. Obsahem nájemní smlouvy bude možnost okamžitého ukončení pronájmu z důvodu neplacení nájemného řádně a včas a nedodržování požadované kvality služeb. Nájemné bude  hrazeno měsíčně, jeho výše bude stanovena po výsledku VŘ (náklady za média budou hrazeny nájemcem zvlášť paušálem).

Důvodem pro takto zamýšlený postup je zajištění nejvyšší možné úrovně služeb pro návštěvníky v oblasti masáží, zvýšení návštěvnosti na základě referencí a dobré pověsti provozovatele.

4. Valná hromada

Vzhledem k potřebě svolat valnou hromadu ke schválení řádné účetní závěrky společnosti, jakož i projednání ostatních navržených bodů programu valné hromady, je třeba dle zákona o obcích delegovat Zástupce Zadavatele na valnou hromadu, konanou dne 24.4.2009 (případně dne 6.5.2009). Dle § 84 je zastupitelstvu vyhrazeno delegovat zástupce obce na valnou hromadu obchodních společností, v nichž má obec majetkovou účast.

Koncesionář navrhuje následující program valné hromady:

· zahájení, organizační záležitosti, volba orgánů valné hromady,

· projednání zprávy představenstva o hospodářských výsledcích v roce 2008 a návrh představenstva na rozdělení zisku za rok 2008,

· projednání zprávy dozorčí rady o kontrolní činnosti za rok 2008 a zprávy dozorčí rady k účetní závěrce,

· schválení řádné účetní závěrky společnosti za rok 2008,

· schválení návrhu na rozdělení zisku za rok 2008, 

· schválení změn úvěrové smlouvy, smlouvy o leasingu a smluv o zajištění,

· organizační a různé záležitosti společnosti,
· schválení smluv o zřízení věcných břemen
· závěr.

5. Prodloužení bazénu

Koncesionář předložil dne 11.9.2008 investičnímu oboru jako Zástupci Zadavatele ve věcech stavebně-technických žádost o souhlas s provedením prodloužení a venkovního bazénu na délku 25m.

Zástupce Zadavatele svým dopisem Č. j.: SmOl/OKP/103/290/2008/MŠ ze dne 23.9.2008 souhlasil s provedením prodloužení a prohloubení venkovního bazénu dle zpracované dokumentace na délku 25m v plavecké části a odsouhlasil celkovou cenu realizace této změny. 

Financování tohoto prodloužení a prohloubení bylo dále předmětem jednání ZMO dne 23.6.2008, přičemž ZMO odsouhlasilo poskytnutí investičního příspěvku z rozpočtu SMOl na krytí tohoto rozšíření, který nebyl dosud Koncesionáři vyplacen.

