Důvodová zpráva:

Usnesením Zastupitelstva města Olomouce ze dne 8.6.2004 bylo  v souvislosti se záměrem výstavby Aquaparku Olomouc uloženo Radě města Olomouce předložit návrh smlouvy 
o příspěvku na realizaci páteřní komunikace a infrastruktury v lokalitě Pod Vlachovým se společností GEMO OLOMOUC, spol. s r.o.

Zastupitelstvu města je tedy předkládán návrh Smlouvy o spolupráci při výstavbě infrastruktury, na jehož zpracování se podíleli zástupci spol. Stavoprojekt Olomouc, a.s., spol. GEMO OLOMOUC, spol s r.o., odboru koncepce a rozvoje a majetkoprávního odboru MmOl. 

Smlouva je uzavírána nejen mezi SmOl a spol. GEMO OLOMOUC spol. s r.o., ale 
i s vlastníky pozemků dotčených výstavbou inženýrských sítí a pozemních komunikací. 

Spol. GEMO OLOMOUC, spol. s r.o. na základě předmětné smlouvy garantuje napojit pozemek, na němž bude vybudován aquapark, na inženýrské sítě, a to horkovod, splaškovou 
a dešťovou kanalizaci, retenční nádrž, přípojky elektrického proudu, telefonní síť a venkovní hydranty a zajistit i dopravní napojení předmětného pozemku na pozemní komunikace, včetně vybudování veřejného osvětlení. Po vybudování shora uvedené infrastruktury  a po dokončení výstavby celého Obchodního a zábavního parku Haná bude splašková a dešťová kanalizace, páteřní komunikace včetně pozemku pod ní a pozemku tvořícího zelený pás podél komunikace a veřejného osvětlení bezúplatně převedena do vlastnictví SmOl.

Dle vyžádaného stanoviska odboru investic MmOl se zákon č. 40/2004 Sb., o veřejných zakázkách na zadání zakázky na vybudování inženýrských sítí a dopravního napojení na pozemní komunikace pozemků potřebných pro výstavbu aquaparku na investora GEMO OLOMOUC, spol. s r.o. nevztahuje, jelikož tato zakázka není z více jak 50 % finančního objemu financována veřejným zadavatelem – statutárním městem Olomouc (celkové náklady na vybudování infrastruktury se pohybují v částce cca 61,3 mil. Kč, příspěvek SmOl činí cca 10,32 mil. Kč).

Přílohou důvodové zprávy je smlouva o spolupráci při výstavbě infrastruktury včetně příloh, vyjma geometrického plánu citovaného v čl. I smlouvy (jako příloha č. 2 této smlouvy), který bude zpracován dodatečně.

Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit předloženou smlouvu o spolupráci při výstavbě infrastruktury a uložit náměstku primátora Ing. Jaromíru Czmerovi předmětnou smlouvu podepsat.

