DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Bezúplatný převod požární cisterny
Převod cisternové automobilové stříkačky obci Hlubočky
Předkládaná smlouva o bezúplatném převodu cisternové automobilové stříkačky, tov. značky
 ŠKODA-LIAZ, typ Š 706 RTHP – ASC 25 (dále jen CAS 25) vychází z žádosti obce Hlubočky, která je přílohou č. 2 důvodové zprávy. Jedná se o požární automobil, rok výroby 1967, který může sloužit jednotce sboru dobrovolných hasičů obce Hlubočky pro prevenci a při haváriích, jak je uvedeno v žádosti.

Vzhledem k tomu, že jednotka sboru dobrovolných hasičů statutárního města Olomouce ve Chválkovicích, která dosud uvedené vozidlo užívala, byla v loňském roce vybavena automobilovou cisternou AVIA od Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje, není již uvedená CAS 25 potřebná k plnění úkolů dobrovolných hasičů města Olomouce. 
Vozidlo, vzhledem k jeho stáří, vyžaduje nákladné opravy pro udržení v provozuschopném stavu a není již pro něj vhodný garážovací prostor. Bylo nabízeno k odprodeji prostřednictvím Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje a formou inzerce. O odprodej neprojevil  nikdo zájem. Zájem o požární vozidlo projevila  pouze obec Hlubočky formou bezúplatného převodu – viz příloha č. 2.
Návrh smlouvy byl projednán a schválen na schůzi Rady města Olomouce dne 3.4.2007 s doporučením pro zastupitelstvo bezúplatný převod automobilové stříkačky CAS 25 pro obec Hlubočky schválit.      
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