Důvodová zpráva

Statutární město Olomouc poskytlo Dámskému házenkářskému klubu ZORA Olomouc na základě Smlouvy o půjčce ze dne 17. 10. 2001 půjčku ve výši 500.000,-- Kč k úhradě provozních nákladů. Smlouva stanovovala vrácení půjčky ve dvou splátkách a to,                       k 30. 6. 2002 a k 15. 12. 2002.

Ing. Václav Dobeš, v té době předseda Dámského házenkářského klubu ZORA, požádal dne 26. 7. 2002 o odsunutí první splátky. Rada města Olomouce projednala tuto žádost                      a doporučila Zastupitelstvu města Olomouce schválit změnu splátkového kalendáře. Zastupitelstvo města Olomouce  na svém jednání dne 26. 9. 2002 schválilo uzavření dodatku ke smlouvě. Dlužník se v něm zavázal vrátit půjčenou celkovou částku jednorázově                    k 15. 12. 2002.

V sezóně 2002/2003 zvítězil Dámský házenkářský klub v 1. lize a stal se mistrem ČR. Dlouhodobě patří k nejúspěšnějším sportovním klubům v Olomouci, skvěle reprezentujícím město doma i v zahraničí. V nedávné době došlo k personálním změnám ve vedení klubu. Nové vedení představilo na schůzce s primátorem a ekonomickým náměstkem SmO záměr řešení dlouhodobě neutěšené ekonomické situace klubu včetně sponzorského zajištění činnosti klubu v oblasti vrcholového sportu.
Dne 6. 6. 2003 Ing. Vladimír Fabík, současný předseda Dámského házenkářského klubu ZORA, požádal o převedení půjčky do formy nenávratné půjčky (příloha č.1 ).
Rada města Olomouce projednala žádost na svém jednání dne 24. 6. 2003 a doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit prominutí pohledávky ve výši Kč 500.000,--            DHK Zora Olomouc.

