D Ů V O D O V Á     Z P R Á V A
Zastupitelstvu města Olomouce je předkládána nabídka fixace úroků u úvěru, který má SMOl u Komerční banky, a. s. Úroková sazba tohoto úvěru je vázána na 12-ti měsíční PRIBOR s nulovou odchylkou. Sazba se mění vždy k  15.12. každého roku. SMOl má k dispozici nabídky dalších dvou bank, u kterých jsou nabízené úrokové sazby příliš vysoké, tudíž neefektivní. 
Pro přehlednost je nabídka KB, a. s. zpracovaná do tabulek, které tvoří přílohu této důvodové zprávy.

Do budoucna lze předpokládat, že současná situace s nízkými úrokovými sazbami úvěrů u bank, kdy ČNB stáhla sazby na historické minimum, je dále již neudržitelná.

Očekává se jejich postupné navyšování. 

Vzhledem k tomu, že v tuto chvíli nelze určit dynamičnost vývoje zvyšování sazeb, předkládáme varianty návrhu k posouzení. 

Při využití nabídky KB a.s. fixace do roku 2015  ve variantě „fixace optimalizovaná“ s účinností od 1.1.2012 dojde pouze k minimálnímu nárůstu placených úroků v roce 2012 výměnou za eliminaci rizika zvýšení úrovně placených úroků v letech následujících. 

Tato varianta znamená placení úrokové sazby 2,55 % p.a. ( nabídka je krátkodobá, nabízená sazba se mění pohybem na burze) od r. 2012 a představuje riziko placení vyšších úroků až v případě, že 3M PRIBOR stoupne nad úroveň 3,5 %. Na této úrovni byl naposledy v roce 2008, kdy HDP české republiky vzrostl meziročně              o 3,5%. 
Doporučení

Na základě provedených analýz, s přihlédnutím k datu splatnosti výše uvedeného úvěru RMO na své schůzi dne 19.4.2011 doporučila jako nejvhodnější variantu fixaci pevné optimalizované sazby pro roky 2012-2015 s podmínkou, že sazba 3M PRIBOR nepřekročí 3,5 % p.a. ( viz. příloha, poslední sloupec )
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