Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán ke schválen návrh na revokaci jeho usnesení     č. 8 ze dne 21. 12. 2010 v bodech 2. c) a 2. d).

POPIS STÁVAJÍCÍHO STAVU A PRŮBĚHU SCHVALOVÁNÍ :
a) V důvodové zprávě, původně zastupitelstvu předložené ke schválení, byly Radou města Olomouce navrženy tyto závazné ukazatele (původní text):
Rada města Olomouce doporučuje proto Zastupitelstvu města Olomouce schválit výčet závazných ukazatelů. Jedná se o:

· vyrovnaný rozpočet,

· rozpočtové změny přesahující výši 5 mil. Kč u jedné položky, s výjimkou státních dotací                 a dalších cizích zdrojů.

Tyto závazné ukazatele bude v roce 2011 v rámci své pravomoci schvalovat ZMO. Ostatní rozpočtové změny včetně vytváření a čerpání rezerv by zůstaly i nadále v kompetenci RMO. 

***************************************************************************
b) Přímo na jednání zastupitelstva došlo k úpravě výčtu závazných ukazatelů (upravený text):

· vyrovnaný rozpočet,

· rozpočtové změny v rámci jednotlivých odborů do výše 5 mil. Kč u jedné položky, rozpočtové změny mezi jednotlivými odbory do výše 100 tis. Kč u jedné položky, s výjimkou státních dotací a dalších cizích zdrojů.

Tyto závazné ukazatele bude v roce 2011 v rámci své pravomoci schvalovat ZMO. Ostatní rozpočtové změny včetně vytváření a čerpání rezerv by zůstaly i nadále v kompetenci RMO. 

***************************************************************************

c) ZMO na svém jednání dne 21. 12. 2010 schválilo v rámci bodu programu č. 8 níže uvedené usnesení (citace):

	8
	Návrh rozpočtu SMOl na rok 2011 

	Zastupitelstvo města Olomouce


	1.
	bere na vědomí

	upravenou důvodovou zprávu včetně všech příloh


	2.
	schvaluje

	a) obnovení krátkodobého úvěru ve výši 30 mil. Kč v roce 2011, se splatností 1 rok, u Komerční banky, a. s.

b) návrh rozpočtu SMOl na rok 2011 dle důvodové zprávy včetně všech příloh

c) závazné ukazatele roku 2011 dle upravené důvodové zprávy

d) přenesení pravomoci Zastupitelstva města Olomouce na Radu města Olomouce schvalovat rozpočtové změny roku 2011 v rámci jednotlivých  odborů, do výše 5 mil. Kč u jedné položky, mezi jednotlivými odbory do výše 100.000,- Kč u jedné položky, s výjimkou státních dotací a dalších cizích zdrojů


	3.
	ukládá

	Radě města Olomouce informovat Zastupitelstvo města Olomouce o provedených rozpočtových změnách roku 2011

	T:
	nejbližší zasedání ZMO

	O:
	Vlach Ivo, Ing., náměstek primátora


I. PROBLÉMY PŘI SCHVALOVÁNÍ ZMĚN PODLE ZMO SCHVÁLENÝCH LIMTŮ :
Při respektování schválených závazných ukazatelů pro rok 2011 však dochází v rámci provádění rozpočtových změn k níže popsané problematické situaci.
Na ekonomickém odboru je rozpočtově vytvářen a evidován případný volný zdroj (rezerva) k dispozici dle rozhodnutí RMO/ZMO, který v průběhu roku vzniká (např. vyšší volný přebytek hospodaření, úspory v provozních či investičních výdajích, zpětné doplatky dotačních titulů z minulých období). Tento zdroj slouží k financování výdajů, s nimiž nebylo ve schváleném rozpočtu uvažováno (tzv. nekryté požadavky, aktuálně nárokované odbory či příspěvkovými organizacemi).
Dosavadní praxe umožňovala přesuny těchto prostředků z rozpočtu ekonomického odboru na výše uvedené příslušné žadatele na základě schválení Radou města Olomouce (viz odkaz na vytváření a čerpání rezervy). Limitujícím omezením byla částka 5 mil. Kč u jedné položky či částka nad 50 tis. Kč u transferu cizímu subjektu. Tyto přesuny schvalovalo Zastupitelstvo města Olomouce. Při stávající formulaci schválených závazných ukazatelů roku 2011 je ovšem diskutabilní dovětek o tvorbě a čerpání rezerv (zdroje k dispozici dle rozhodnutí RMO/ZMO).
Z rozboru zařazených a vykrytých žádostí ze soupisu nekrytých požadavků za rok 2010 jasně vyplynulo, že i při kompetenční hranici pro ZMO nad 1 mil. Kč zůstává v kompetenci ZMO schvalování 74 % celkového finančního objemu. Na druhou stranu se jedná pouze o 18 % všech případů, tzn. že ZMO řeší pouze významné změny, operativní případy zůstávají v kompetenci RMO (82 % případů a 26 % finančního objemu) – viz příloha č. 1. 
Další problém nastává při realizaci rozpočtových změn, vznikajících na základě finančního vypořádání hospodaření města za předchozí kalendářní rok. V letošním roce se konkrétně jednalo o zapojení cca 43.511 tis. Kč - do rozpočtu nepromítnuté části přebytku hospodaření, z nichž bylo ovšem 18.397 tis. Kč účelově vázáno (např. prostředky EU, přecházející do dalších období) či blokováno (např. vratky státních dotací nebo účelová rezerva pro řešení krizových stavů). Tyto prostředky budou rozpočtově umístěny na ekonomický odbor (podléhá schválení ZMO, které se uskuteční dne 23. 02. 2011) a to na dvou typech účelových rezerv               a jako volný zdroj rozpočtu roku 2011 k dispozici dle rozhodnutí RMO/ZMO                           (25.114 tis. Kč). 
Vzhledem k časovému nesouladu mezi nutností realizace některých výdajů (vratky státních dotací, zapojení zůstatků zvláštních účtů, spolufinancovaných z prostředků EU v rámci zajištění kontinuálního financování projektů již v počátku roku) a termínem schválení finančního vypořádání zastupitelstvem dochází k situaci, kdy jsou uskutečňovány výdaje, které nejsou rozpočtově kryté.

V případě schvalování rozpočtových změn, vyplývajících z finančního vypořádání, by tedy bylo optimální jejich schválení přímo Radou města Olomouce.

Obecně lze tedy konstatovat, že v  roce 2011 je při respektování stávajících závazných ukazatelů obtížné zajistit operativnost provádění rozpočtových změn, protože čtvrtletní termín, v němž se zpravidla konají jednání ZMO, nebude vždy vyhovující (např. ve státem termínovaných finančních úhradách; v případě krytí výdajů, nutných při podání žádosti                   o dotace; rozpočtové krytí projektů, spolufinancovaných z prostředků EU). Rovněž limitování převodů mezi odbory částkou 100 tis. Kč se jeví jako podstatně omezující faktor, především v oblasti krytí výdajů, vznikajících až v průběhu kalendářního roku (tzv. nekryté požadavky, financované ze zdroje k dispozici dle rozhodnutí RMO/ZMO).
II. NÁVRH ZMĚNY :
Rada města Olomouce tedy navrhuje, aby Zastupitelstvo města Olomouce revokovalo usnesení č. 8 ze dne 21. 12. 2010.

Navrhovaná revokace usnesení se týká konkrétně bodu 2. c) a 2. d).

Jako nové závazné ukazatele (bod 2. c usnesení ) předkladatel doporučuje:
· vyrovnaný rozpočet,

· rozpočtové změny provozních a investičních výdajů a rozpočtových rezerv, převyšující částku 1 mil. Kč u jedné položky, s výjimkou státních dotací, dalších cizích zdrojů a finančního vypořádání za předchozí kalendářní rok.
Tyto závazné ukazatele bude v roce 2011 v rámci své pravomoci schvalovat ZMO. Ostatní rozpočtové změny by zůstaly i nadále v kompetenci RMO. 

V návaznosti na nové závazné ukazatele by byl bod 2. d) původního usnesení ZMO ze dne  21. 12. 2010 upraven následovně:

Zastupitelstvo města Olomouce

2. schvaluje

d) přenesení pravomoci Zastupitelstva města Olomouce na Radu města Olomouce schvalovat rozpočtové změny roku 2011 ve smyslu závazných ukazatelů.

na zasedání ZMO byl návrh usnesení upraven takto:

ZMO po projednání:

.

.

.

3. schvaluje
a) závazné ukazatele roku 2011 dle důvodové zprávy

b) přenesení pravomoci Zastupitelstva města Olomouce na Radu města Olomouce schvalovat rozpočtové změny roku 2011 do výše 1 mil. Kč u jedné položky, s výjimkou státních dotací a dalších cizích zdrojů a finančního vypořádání se státním rozpočtem a dalšími poskytovateli dotací
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