Důvodová zpráva:

Oblast informačních a telekomunikačních technologií patří k nejdynamičtěji se rozvíjejícím oborům ve společnosti. To se promítá i do stále více se rozšiřující digitalizace veřejné správy a hospodářského života města. Elektronizace úředních agend, masivní rozvoj internetu a městských datových a informačních sítí, dálkového řízení či integrovaných bezpečnostních služeb vyžaduje ve stále větší míře komplexní řešení, dlouhodobé plánování a promyšlenou systémovou integraci. 

Vytvoření „strategie digitálního města“, která bude přejímat filosofii tzv. inteligentních měst (smart cities) a dokáže propojit elektronizaci města a jeho organizací, by mělo vést ke:

· zlepšení strategického plánování města

· racionalizaci nákladů do ICT a jejich lepší kontrole

· odbourávání byrokratické zátěže občanů

· zlepšení transparentnosti a otevřenosti 

· zlepšení hospodaření města, městských organizací i firem

· lepší informovanosti a efektivnějšímu přenosu dat

· posílení bezpečnosti ICT infrastruktury a krizové infrastruktury

· snadnějšímu přístupu k dotačním prostředkům a zlepšení dotačního managementu

Vytvoření ucelené dlouhodobé koncepce ICT města musí být podrobeno širší odborné diskusi a být ve shodě napříč politickým spektrem. Je to jediná cesta, jak do budoucna předejít nekoncepčním změnám a plýtvání veřejnými prostředky. Navržená odborná komise ICT využívá osvědčené platformy poradního a iniciačního orgánu RMO, nezavádí nové organizační prvky (ad hoc pracovní skupiny apod.), je zárukou kontinuity řešení konkrétních problémů, umožňuje skloubit odborný i politický přístup a v neposlední řadě dokáže daleko lépe komunikovat se zástupci dalších odborných komisí, neboť jí řešená koncepce „smart cities“ má zastřešující charakter a dotýká valné většiny témat města.

Navržená komise svou náplní předpokládá významné zapojení partnerů, zejména pak využití odborného potenciálu obou vysokých škol, inovačních center a technologických firem, které na území města působí.

