Magistrát města Olomouce                                                                                                         odbor koncepce a rozvoje

oddělení hospodářského rozvoje

Důvodová zpráva

Aktualizace strategického plánu

(plnění priorit k 05/2006)

I. Rekapitulace průběhu aktualizace

Původní Strategický plán rozvoje města Olomouce a mikroregionu Olomoucko (SP) byl zpracován v období 12/1999 až 09/2000 a postupná implementace byla zahájena bezprostředně po jeho schválení ZMO v červnu 2001.

Zahájení aktualizace existujícího Strategického plánu bylo navrženo v roce 2004. Jedním z hlavních důvodů aktualizace bylo jednak splnění velké části stanovených cílů, a dále zejména také potřeba nového pragmatického nastavení a doplnění cílů (priorit) tak, aby maximalizovaly úspěšnost při čerpání nově existujících vnějších zdrojů.

Souvislosti a postup připravované aktualizace SP byly předloženy RMO dne 9.3.2004 a rámcový postup a harmonogram aktualizace Strategického plánu rozvoje města Olomouce a mikroregionu Olomoucko byl projednán a schválen RMO dne 1.6.2004 a následně ZMO dne 29.6.2004

Dne 19.10.2004 byla RMO informována o průběhu aktualizace SP a o výsledcích dalšího jednání rozšířené KHR ze 12.10.2004 – a to především o výsledcích aktualizace analytické části SP.

Na základě doporučení členů rozšířené KHR byl RMO dne 2.11.2004 schválen další postup spočívající ve stanovení priorit pro tematické zaměření aktualizace SP a návazné určení dvou pracovních skupin pro dvě prioritní oblasti:

· Lidské zdroje (Kritická oblast B)

· Udržení konkurenceschopnosti a hospodářského růstu, vč. orientace na vzdělanostní ekonomiku (Kritická oblast C)

Složení členů obou pracovních skupin bylo schváleno RMO dne 2.11.2004. 

Současně probíhala v rámci magistrátu  interní  jednání ve věci aktualizace záměrů a cílů dalších dvou kritických oblastí:

· A:  Olomouc – Centrum regionu

· D:  Výkonná infrastruktura a doprava

Dne 15.3.2005 byl na rozšířené Komisi hospodářského rozvoje (za účasti starostů okolních obcí mikroregionu Olomoucko) prezentován další vývoj aktualizace SP:

· rekapitulace postupu prací ze strany zpracovatele Berman Group,

· výsledky jednání pracovních skupin,

· konkrétní návrh úpravy akčních plánů (ve struktuře kritických oblastí, záměrů a cílů),

· stanovení zodpovědností pro plnění aktualizovaného SP,

· způsob stanovení prioritních cílů SP (možnost vyjádřit se formou dotazníku). 

Dne 5. května 2005 se uskutečnil seminář pro Zastupitelstvo města Olomouce, na kterém byli přítomní členové ZMO seznámeni s celým postupem aktualizace Strategického plánu v obdobné struktuře programu jako na jednání KHR dne 15.3.2005. V návaznosti na výklad a diskusi se členové ZMO měli také možnost vyjádřit formou dotazníku ke stanovení prioritních cílů SP (v rámci semináře, nebo následně na jednání ZMO dne 21.6.2005).

Mimo uvedená jednání byly souvislosti aktualizace Strategického plánu představeny také na několika jednáních Management klubu za účasti vedení města:

· 10.12.2004 – téma Koncepce hospodářského rozvoje města Olomouce – prezentace města včetně zásad aktualizace Strategického plánu

· 15.2.2005 – téma Potenciály hospodářského rozvoje města Olomouce

· 7.4.2005 – téma Aktualizace strategického plánu

V kontextu s projednáváním SP v politických orgánech města přispělo toto manažerské fórum k některým doporučením a novým námětům, včetně vyjádření ke vnímání prioritních cílů formou dotazníku.

V období květen až srpen 2005 se uskutečnilo projednání návrhu aktualizace SP s veřejností formou uveřejnění článku v Radničních listech (5/2005) – s odkazem na web města s podrobnějšími informacemi. 

II. Schválení finálního návrhu aktualizace SP a jeho součástí

Finální návrh aktualizace Strategického plánu rozvoje města Olomouce a mikroregionu Olomoucko ve struktuře kritických oblastí, záměrů a cílů byl projednán RMO 6.9.2005 a doporučen ZMO ke schválení. ZMO projednalo a schválilo aktualizovaný SP dne 20.9.2005. Výsledkem aktualizace jsou Akční plány obsahující 63 cílů (projektů), které navazují na SP 2000, reagují na výsledky implementace a analytická zjištění. Výsledný plán míří na nejdůležitější rozvojové potenciály města a mikroregionu a posiluje schopnost získávat externí zdroje financování.

Součástí schválených dokumentů bylo stanovení zodpovědných osob a garantů pro jednotlivé cíle  (viz příloha č. 1 této DZ). 

· Doba platnosti aktualizovaného Strategického plánu
Dle doporučené metodiky OK by měly být strategické dokumenty platné v horizontu šestiletých období s akčními plány na tříleté období. V souvislosti s komunálními volbami na podzim r. 2006 a také v souvislosti s plánovacím obdobím EU 2007 – 2013 se doporučuje provést aktualizaci akčního plánu v pololetí 2007, po základním zorientování nové politické reprezentace města. V této době by byly vyhodnoceny důvody, zda je žádoucí aktualizovat celý strategický dokument. 

· Usnadnění implementace

Stanovení prioritních cílů SP

Pro usnadnění průběžného sledování cílů v rámci implementace SP bylo provedeno dotazníkové šetření vnímání priorit jednotlivých cílů SP u následujících skupin tazatelů:

1. Zastupitelstvo města Olomouce (celkem se ankety zúčastnilo 24 respondentů)

2. Rozšířená Komise hospodářského rozvoje (mj. včetně starostů obcí mikroregionu) a Management klub (celkem se ankety zúčastnilo 21 respondentů)

Schválené prioritní cíle aktualizace SP viz příloha č. 2 této DZ. 

WISP (webový informační systém pro správu projektů)

K usnadnění implementace SP se nadále předpokládá využití informačního systému WISP, v rámci kterého je již na internetu přístupné navrhované základní znění SP pod adresou: https://olomoucko.certicon.cz/. Ke všem  cílům SP jsou v systému přiděleny tzv. projektové listy, které již v současné době obsahují základní data o jednotlivých cílech/projektech, a další informace budou do projektových listů postupně zapracovány a upřesňovány.  

Systém WISP Olomoucko funguje v několika úrovních uživatelských přístupů, které se liší rozsahem zobrazených informací a dále možností (či zamítnutím) vkládání (nebo editace) údajů v systému. Například pro politickou reprezentaci města je navržena uživatelská role „Registrovaný uživatel“, která umožní náhledy na projektové listy s kompletními informacemi bez přímé možnosti editace základních údajů u jednotlivých cílů. Pro vstup do systému na této uživatelské úrovni již došlo k přidělení a zadání uživatelského jména a hesla správcem systému (OHR).  

Pomocí systému WISP bude sledováno z úrovně garantů a zodpovědných osob plnění akčních plánů.  Přehled plnění s důrazem na schválené priority bude předkládán pololetně RMO a ročně ZMO. 

III. Plnění prioritních cílů strategického plánu k 05/2006

Plnění aktualizace strategického plánu je sledováno z úrovně zodpovědných osob s využitím implementačního SW systému WISP.

Plnění priorit  bylo projednáno v Komisi hospodářského rozvoje jako poradního orgánu RMO dne 13.4.2006, na toto jednání byli přizváni rovněž starostové obcí mikroregionu Olomoucko.

V diskusi zazněly následující připomínky a podněty:

· Cíl A.1.3 – Marketing cestovního ruchu:  Bc. Djamila Králíková – společná propagace, spolupráce s obcemi při tvorbě propagačních materiálů – minulý rok byli starostové vyzváni k dodání informací o aktivitách CR v okolních obcích, s možností  zapracování těchto informací do společných marketingových materiálů, zejména se týká ubytovacích a stravovacích zařízení, sportovních a kulturních zařízení, příp. jiných volnočasových aktivit. Návratnost ze strany obcí byla dosud velmi malá (cca 7 obcí), z toho důvodu vyzýváme ostatní obce, aby tyto informace ještě doplnily.

· Cíl A.4.2 – Turistické a cyklistické stezky: Ing. Doležel – přivítali bychom, kdyby starostové z příslušných obcí mikroregionu poslali komentáře k cyklostezkám realizovaným v jejich obcích pro zapracování do aktivit cíle.

· Cíl D.3.2 – Plán protipovodňových opatření: Ing. Czmero – doplnění informací – Vybudování obtokového kanálu nad jezem u plynárny (vybudování mostu s tříproudovou silnicí, úprava navazujících komunikací – okružní křižovatka; zahájeno v březnu 2006, předpokládaná realizace 26 měsíců, náklady 400 mil. Kč, investor: Povodí Moravy, Olomoucký kraj, Statutární město Olomouc). Černovírská hráz: v současnosti se zpracovává projektová dokumentace, záměrem je letos alespoň zahájit výstavbu. Ve druhé etapě úprava koryta v úseku mezi restaurací Bristol a žel. stanicí Nové Sady (předpokl. r. 2007 – 2010).

· Ing. Dočkal, Ing. Procházková, Ing. Czmero – diskuse o rozsahu plánovaných protipovodňových opatření.

· Ing. Petřek – problémy mohou nastat i v jiných obcích, kde zatím povodně nebyly (nutnost větších investic – nedostatek financí na vyčištění toků).

· Cíl D.1.2 – Východní tangenta Olomouce:  Ing. Petřek – silnice I/46 – žádost o urychlené vyřešení východní tangenty – obrovská zatíženost a nehodovost na komunikaci vedoucí z Olomouce na Šternberk (nutná snaha o vyřešení na všech úrovních).

· Ing. Czmero: pro rychlejší vyřešení problémů v oblasti dopravy je důležitý společný, jednotný postup (SmOl, ŘSD, KÚOK).

Specifikace plnění prioritních cílů dle přílohy č. 3  této DZ byla projednána RMO 6.6.2006 bez připomínek a ve shodném rozsahu je plnění předkládáno ZMO ke schválení.

SEZNAM PŘÍLOH:

1. Přehled schválených zodpovědných osob a garantů k jednotlivým cílům
2. Schválené prioritní cíle (návrh na základě vyhodnocení dotazníků) 
3. Plnění prioritních cílů strategického plánu k 05/2006
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