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Důvodová zpráva
Plnění Strategického plánu  rozvoje města Olomouce a mikroregionu Olomoucko (SP)
1. Postup aktualizace SP
Souhrnná zpráva týkající se současné, v pořadí již druhé, aktualizace Strategického plánu rozvoje města Olomouce a mikroregionu Olomoucko byla předložena RMO dne 30.10.2007. Zpráva vymezující prioritní cíle Strategického plánu byla předložena RMO dne 27.11.2007  a finálně byla druhá aktualizace schválena ZMO dne 19. 12. 2007.
Schválení druhé aktualizace Strategického plánu předcházelo několik fází přípravy, jako projednání rámcového postupu na rozšířené Komisi hospodářského rozvoje (KHR); provedení analýzy struktury a obsahu cílů SP v souladu s programovým prohlášením RMO a zapracování nových skutečností; připomínkování členy rozšířené KHR, RMO, poslaneckých klubů a dalších institucí a osob. Následně bylo aktualizované znění cílů projednáno v KHR a RMO. S aktualizací SP byla seznámena i veřejnost prostřednictvím regionálního tisku, rozhlasových stanic, TV Morava a umístění na webu města s možností připomínkování.  Ke stanovení prioritních cílů byla uskutečněna anketa (u členů ZMO a KHR, vč. starostů obcí mikroregionu), ze které vzešlo celkem 21 prioritních cílů ve čtyřech kritických oblastech.
2. Systém implementace

Implementace Strategického plánu je koordinována oddělením hospodářského rozvoje prostřednictvím Komise hospodářského rozvoje. Pro usnadnění implementace Strategického plánu je nadále využíván již osvědčený softwarový systém WISP, na internetu přístupný pod adresou http://olomoucko.certicon.cz/. Ke všem cílům SP jsou v systému přiděleny tzv. projektové listy, které obsahují základní data o jednotlivých cílech/projektech a další informace se mohou do projektových listů postupně zapracovávat a upřesňovat. Systém WISP Olomoucko funguje v několika úrovních uživatelských přístupů, které se liší rozsahem zobrazených informací a dále možností (či zamítnutím) vkládání (nebo editace) údajů v systému.
3. Plnění prioritních cílů Strategického plánu k 11/2009 
Plnění jednotlivých cílů Strategického plánu může být sledováno z úrovně garantů a zodpovědných osob s důrazem na schválené priority pomocí již zmíněného systému WISP. Poslední plnění priorit SP bylo předloženo RMO dne 1.12.2008 a ZMO dne 15.12.2008. 
Aktuální plnění prioritních cílů bylo projednáno na Komisi hospodářského rozvoje, jako poradního orgánu RMO, dne 17.09.2009, a na toto jednání byli přizváni rovněž starostové obcí mikroregionu Olomoucko. Na jednání zazněly k předloženému aktuálnímu plnění prioritních cílů následující  připomínky:
-  Starosta Bohuňovic Ing. Jiří Petřek poukázal v souvislosti s cílem A.4.2. Turistické a cyklistické stezky na potřebu zajistit ze strany města provázání nově vybudovaných cyklostezek v obci Hlušovice a Bohuňovice na systém cyklostezek města Olomouce. 

-   Ing. Jiří Petřek dále poukázal v souvislosti s cílem D.1.2. Východní tangenta Olomouce na skutečnost, že dostupnost části mikroregionu severozápadně od Olomouce je s ohledem na současné dopravní komplikace poměrně problémová a limituje mimo jiné i rozvoj podnikání v tomto území. 

Návazně na projednání prioritních cílů SP v Komisi hospodářského rozvoje souhlasila Rada města Olomouce na svém jednání dne 29.9.2009 se specifikací plnění prioritních cílů Strategického plánu dle přílohy č. 1 důvodové zprávy a doporučila Zastupitelstvu města Olomouce schválit plnění prioritních cílů. 

Od předložení plnění prioritních cílů Radě města Olomouce dne 29.9.2009 došlo ještě k zaznamenání dalšího vývoje plnění (k 10/2009) u těchto cílů:

· A.4.4 - Podpora projektu Partnerství pro rozvoj Olomouckého kraje - Projekt Podpora rozvoje Olomouckého kraje 2008 - 2010
· B.1.3 - Podpora rozvoje vysokého školství – Investiční akce UP

· C.1.1 - Rozvojové plochy - Koordinace potřeb v Zásadách územního rozvoje OK
· C.1.5 - Rekonverze (revitalizace) brownfields - Seminář k programu Nemovitosti 
· C.2.1 - Podpora inovací a transferu vědy a výzkumu do praxe – projekty schválené v OPPI
· C.2.3 – Investice v oblasti strategických služeb

Specifikace plnění prioritních cílů, včetně úvodního přehledu se stanovením zodpovědností, je pro jednání ZMO přílohou č. 1 této důvodové zprávy. Podkladem této specifikace je výběr prioritních cílů z webového implementačního systému WISP. 
Aktuální plnění jednotlivých priorit je v příloze zvýrazněno tučně.
Přílohy:  
Příloha č. 1    Plnění prioritních cílů Strategického plánu rozvoje města Olomouce 

a mikroregionu Olomoucko
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