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Důvodová zpráva
Plnění Strategického plánu rozvoje města Olomouce 
a mikroregionu Olomoucko (SP)
1. Strategický plán - vývoj a provedené aktualizace
Statutární město Olomouc vytvořilo a pravidelně aktualizuje Strategický plán rozvoje města Olomouce a mikroregionu Olomoucko již od roku 2000. Od této doby proběhly dvě zásadnější aktualizace v letech 2005 a 2007. Implementace Strategického plánu a plnění jednotlivých definovaných cílů jsou pravidelně monitorovány a předkládány RMO i ZMO (jednou ročně). Díky procesu tvorby Strategického plánu disponuje město dokumentem, který obsahuje ucelený přehled o klíčových rozvojových oblastech, včetně konkretizovaných cílů a postupů jejich realizace. Výsledný Strategický plán slouží jako účinný nástroj pro podporu rozvojových záměrů města s návazností některých cílů do území sousedních obcí.

Na procesu tvorby a jednotlivých aktualizacích Strategického plánu se na principu partnerství podílejí nejrůznější subjekty působící ve městě a okolním mikroregionu, zejména zástupci SMOl a MMOl, starostové obcí, zástupci univerzity, MVŠO, krajského úřadu, hospodářské komory, Regionální agentury pro rozvoj Střední Moravy, úřadu práce, regionální kanceláře agentury CzechInvest, a také zástupci podnikatelů. Celý proces je zastřešován oddělením hospodářského rozvoje odboru koncepce a rozvoje, řízen rozšířenou Komisí hospodářského rozvoje.
Poslední zásadní aktualizace Strategického plánu byla zpracována oddělením hospodářského rozvoje a schválena ZMO dne 19. 12. 2007. Platná verze Strategického plánu obsahuje celkem 54 cílů ve čtyřech kritických oblastech, z nichž 21 cílů je sledováno jako prioritní. 
2. Systém implementace

Implementace Strategického plánu je koordinována oddělením hospodářského rozvoje prostřednictvím Komise hospodářského rozvoje. Pro usnadnění implementace Strategického plánu je nadále využíván již osvědčený softwarový systém WISP, na internetu přístupný pod adresou http://olomoucko.certicon.cz/. Ke všem cílům SP jsou v systému přiděleny tzv. projektové listy, které obsahují základní data o jednotlivých cílech/projektech a je zde prostor i pro další informace, jež se mohou do projektových listů s vývojem jednotlivých cílů postupně zapracovávat a upřesňovat. Systém WISP Olomoucko funguje v několika úrovních uživatelských přístupů, které se liší rozsahem zobrazených informací a dále možností vkládání (nebo editace) údajů do systému.
3. Plnění prioritních cílů Strategického plánu k 08/2012
Plnění jednotlivých cílů Strategického plánu může být sledováno z úrovně garantů a zodpovědných osob pomocí zmíněného systému WISP. Poslední plnění priorit Strategického plánu bylo předloženo  ZMO dne 7.9.2011. 
Přehled prioritních cílů a specifikace jejich aktuálního plnění je pro jednání ZMO přílohou č. 1 této důvodové zprávy. Podkladem této specifikace je výběr komentářů k prioritním cílům z webového implementačního systému WISP. Z důvodu lepší přehlednosti byly některé geneze komentářů u jednotlivých cílů kráceny a starší komentáře byly v tomto podkladu vypuštěny (v systému WISP jsou starší komentáře uloženy v rámci příloh jednotlivých projektových listů).  
4. Závěr
Aktuální plnění prioritních cílů bylo odsouhlaseno Radou města Olomouce na jejím jednání dne 14. 8. 2012. Rada města Olomouce souhlasila se specifikací plnění prioritních cílů Strategického plánu dle přílohy č. 1 důvodové zprávy a doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit plnění prioritních cílů. Vývoj plnění prioritních cílů Strategického plánu bude projednán také na jednání rozšířené Komise hospodářského rozvoje dne 05. 09. 2012, na něž byli přizváni i starostové obcí mikroregionu Olomoucko. 
Příloha č, 1:. Plnění prioritních cílů Strategického plánu rozvoje města Olomouce a mikroregionu Olomoucko
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