Magistrát města Olomouce
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Důvodová zpráva
Plnění Strategického plánu rozvoje města Olomouce 
a mikroregionu Olomoucko (SP)
1. Vývoj a provedené aktualizace Strategického plánu
Statutární město Olomouc vytvořilo a pravidelně aktualizuje Strategický plán rozvoje města Olomouce a mikroregionu Olomoucko již od roku 2000. Od této doby proběhly dvě zásadnější aktualizace v letech 2005 a 2007. Implementace Strategického plánu a plnění jednotlivých definovaných cílů jsou pravidelně monitorovány a předkládány RMO i ZMO (jednou ročně). Díky procesu tvorby Strategického plánu disponuje město dokumentem, který obsahuje ucelený přehled o klíčových rozvojových oblastech, včetně konkretizovaných cílů a postupů jejich realizace. Výsledný Strategický plán slouží jako účinný nástroj pro podporu rozvojových záměrů města s návazností některých cílů do území sousedních obcí.

Na procesu tvorby a jednotlivých aktualizacích Strategického plánu se na principu partnerství podílejí nejrůznější subjekty působící ve městě a okolním mikroregionu, zejména zástupci SMOl a MMOl, starostové obcí, zástupci univerzity, MVŠO, krajského úřadu, hospodářské komory, Regionální agentury pro rozvoj Střední Moravy, úřadu práce, regionální kanceláře agentury CzechInvest, a také zástupci podnikatelů. Celý proces je zastřešován oddělením hospodářského rozvoje odboru koncepce a rozvoje, řízen rozšířenou Komisí hospodářského rozvoje.
Poslední zásadní aktualizace Strategického plánu byla schválena ZMO dne 19. 12. 2007. Schválení této druhé aktualizace Strategického plánu předcházelo několik fází přípravy, jako projednání rámcového postupu na rozšířené Komisi hospodářského rozvoje (KHR); provedení analýzy struktury a obsahu cílů SP v souladu s programovým prohlášením RMO, zapracování nových skutečností; připomínkování členy rozšířené KHR, RMO, poslaneckých klubů a dalších institucí a osob. Následně bylo aktualizované znění cílů projednáno v KHR a RMO. S aktualizací SP byla seznámena i veřejnost prostřednictvím regionálních médií a umístěním na webu města s možností připomínkování. Ke stanovení prioritních cílů byla uskutečněna anketa (u členů ZMO a KHR, vč. starostů obcí mikroregionu), ze které vzešlo celkem 21 prioritních cílů ve čtyřech kritických oblastech. 
2. Souvislosti další aktualizace Strategického plánu 

Předchozí aktualizace Strategického plánu souvisely jak s programovými prohlášeními Rady města Olomouce, tak s předchozím a současným plánovacím obdobím EU. Co se týká programového prohlášení současné Rady města, tak se po analýze jeví, že stávající aktualizace Strategického plánu z prosince 2007 obsahuje všechny potřebné cíle a aktivity související s plněním tezí programového prohlášení. Současná verze Strategického plánu může tedy i nadále plnit svoji roli a bezprostřední aktualizace není nutná.

Co se týká nastavování dalšího plánovacího období EU 2014+, je tato agenda ještě ve fázi vyjasňovacích a schvalovacích procesů jak ze strany EU, tak ze strany ČR. Základní souvislosti byly projednávány na Pátém kohezním fóru, které se konalo v Bruselu 31. ledna – 1. února 2011. Jedná se o přímé provázání s cíli Strategie Evropa 2020 prostřednictvím Národního programu reforem.

Převod cílů Strategie Evropa 2020 na investiční priority kohezní politiky stanoví Společný strategický rámec, na který naváže Smlouva o partnerství pro rozvoj a investice, která má být výsledkem diskuzí mezi členskou zemí a EK a rovněž přímou návazností na Národní program reforem, z čehož se mají odvinout příslušné operační programy.

Ministerstvo pro místní rozvoj definovalo 5 priorit pro budoucí čerpání evropských dotací, v nichž obce mají a budou mít své místo na základě analýz a vstupů, kterými přispěl také Svaz měst a obcí (SMO). 
Mezi priority, ke kterým Ministerstvo pro místní rozvoj došlo po zhruba třičtvrtěročních diskuzích s resorty a partnery, patří:

1) Zvýšení konkurenceschopnosti ekonomiky (včetně podpory podnikání, trhu práce, vzdělávání a výzkumu, vývoje a inovací)

2) Rozvoj základní infrastruktury

3) Zvyšování kvality a efektivity veřejné správy (Instituce)

4) Podpora sociálního začleňování, boje s chudobou a systému veřejného zdraví

5) Integrovaný rozvoj území
 

6.6.2011 se uskutečnilo společné jednání Koordinačních výborů Národního strategického referenčního rámce a Meziregionální pracovní skupiny (jedná se o platformy MMR). Na všech těchto jednáních se diskutovaly priority již ve větších podrobnostech a SMO na těchto jednáních uplatnil řadu připomínek. 

Mezi hlavní požadavky SMO patří:

· důraz na provázanost opatření v gesci Ministerstva pro místní rozvoj (operační programy) a Ministerstva zemědělství (Program rozvoje venkova),

· nutnost zajistit evropské dotace pro všechny obce,

· potřeba financovat modernizaci infrastruktury v oblasti dopravy a životního prostředí,

· nutnost provázat evropské dotace se strategickým řízením a územním plánováním obcí,

· podpora kvality ve veřejné správě prostřednictvím vzájemného srovnávání obcí a zvyšování kvality veřejné správy na principu dobrovolnosti,

· rozvoj digitální ekonomiky, propojení a sdílení databází veřejné správy, rozšíření elektronické identifikace (elektronické podpisy apod.),

· investice do modernizace sociálních služeb, modernizace základního školství a vzdělávání uzpůsobené potřebám trhu práce, tj. včetně potřeb veřejné správy.

Další harmonogram přípravy je zhruba následující:

· zveřejnění návrhu příštího víceletého finančního rámce (červen 2011)

· zveřejnění návrhů nových nařízení (podzim 2011)

· vyjednání víceletého finančního rámce (do konce 2012)

· vyjednání o návrzích nařízení (do konce 2012 – během 2013)

· příprava rozvojových cílů ČR (červenec 2011 – MMR mělo předložit vládě)

· návrh Smlouvy o partnerství pro rozvoj a investice (leden 2012 + vyjednávání s Evropskou komisí 2012 – 2013)

· vymezení struktury operačních programů – leden 2012 (MMR předloží vládě) + vyjednávání s EK (2012 – 2013)

· start nových operačních programů – leden 2014

S ohledem na skutečnost, že bude kladen mnohem větší důraz na přímou provázanost strategických a integrovaných plánů a provázanost plánovacích a implementačních technik, doporučujeme i po diskuzi s vedoucím OEP Ing. Sítkem vyčkat s aktualizací Strategického plánu až na vyjasnění struktury operačních programů a souvisejících metodik a Strategický plán aktualizovat až v období 2012 – 2013.
3. Systém implementace

Implementace Strategického plánu je koordinována oddělením hospodářského rozvoje prostřednictvím Komise hospodářského rozvoje. Pro usnadnění implementace Strategického plánu je nadále využíván již osvědčený softwarový systém WISP, na internetu přístupný pod adresou http://olomoucko.certicon.cz/. Ke všem cílům SP jsou v systému přiděleny tzv. projektové listy, které obsahují základní data o jednotlivých cílech/projektech a je zde prostor i pro další informace, jež se mohou do projektových listů s vývojem jednotlivých cílů postupně zapracovávat a upřesňovat. Systém WISP Olomoucko funguje v několika úrovních uživatelských přístupů, které se liší rozsahem zobrazených informací a dále možností (či zamítnutím) vkládání (nebo editace) údajů do systému.
4. Vývoj plnění prioritních cílů Strategického plánu
Plnění jednotlivých cílů Strategického plánu může být sledováno z úrovně garantů a zodpovědných osob s důrazem na schválené priority pomocí již zmíněného systému WISP. Poslední plnění priorit SP bylo předloženo ZMO dne 14.9.2010. 
Specifikace plnění prioritních cílů Strategického plánu je pro jednání ZMO přílohou č. 1 této důvodové zprávy. Podkladem této specifikace je výběr komentářů k prioritním cílům z webového implementačního systému WISP. Z důvodu lepší přehlednosti byly některé geneze komentářů u jednotlivých cílů kráceny a starší komentáře byly v tomto podkladu vypuštěny (v systému WISP jsou starší komentáře uloženy v rámci příloh jednotlivých projektových listů).  
Od zpracování aktualizace komentářů k prioritním cílům pro jednání Rady města Olomouce dne 16.8.2011 došlo ještě k zaznamenání dalšího vývoje plnění u těchto cílů: 
· A.3.3. Rozvoj výstaviště Flora („Aktualizace 2“)

· A.4.2. Turistické a cyklistické stezky („Aktualizace 2“) 

· B.1.3. Podpora rozvoje vysokého školství („Aktivita 3: Investiční akce UP“) 

· C.1.1. Rozvojové plochy („Aktivita 2: Možnosti developerského rozvoje ploch“)

· C.1.2. Podnikatelské zóny a technologické parky („Aktivita 2: VGP Park Olomouc“)
· C.1.5. Rekonverze (revitalizace) brownfields („Aktivita 8: Silo Tower“)

· C.2.3. Investice v oblasti strategických služeb („Aktivita 8: Developerské aktivity v oblasti strategických služeb – CPI/Raiffeisenbank“) 

Příslušné úpravy k vývoji těchto cílů jsou zapracovány v rámci Přílohy č. 1 (změny jsou vyznačeny kurzívou). 
5. Změna garantů a zodpovědných osob
V kontextu vývoje cílů, změn ve složení politické reprezentace města a provedených organizačních změn na MMOl došlo v rámci personálního zajištění jednotlivých cílů k řadě změn, a to jak na pozici garantů, tak zodpovědných osob. Z tohoto důvodu je ZMO předkládán k odsouhlasení aktualizovaný přehled garantů a zodpovědných osob u jednotlivých cílů, který je přílohou č. 2 této důvodové zprávy. 
6. Závěr
Vývoj plnění prioritních cílů Strategického plánu byl projednán na jednání rozšířené Komise hospodářského rozvoje dne 31. 08. 2011, a na toto jednání byli přizváni také starostové obcí mikroregionu Olomoucko. 

Aktuální plnění prioritních cílů bylo odsouhlaseno Radou města Olomouce na jejím jednání dne 16.8.2011. Rada města Olomouce souhlasila se specifikací plnění prioritních cílů Strategického plánu dle přílohy č. 1 důvodové zprávy i se změnou garantů/ zodpovědných osob dle přílohy č. 2 a doporučila Zastupitelstvu města Olomouce schválit plnění prioritních cílů. 
Přílohy:. 
1. Plnění prioritních cílů Strategického plánu rozvoje města Olomouce a mikroregionu Olomoucko
2. Aktualizace garantů a zodpovědných osob u jednotlivých cílů SP

Důvodová zpráva pro ZMO 7.9.2011
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