Důvodová zpráva

Na základě usnesení RMO předkládáme Zastupitelstvu města Olomouce návrh veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu statutárního města Olomouce fotbalovému klubu SFK Nedvězí, a to na základě jejich žádostí ze dne 5.1.2021 (viz přílohy).

Fotbalový klub SFK Nedvězí žádá o poskytnutí individuální dotace ve výši 
1.000.000 Kč na rok 2021, a to na pokrytí nákladů pro realizaci spolufinancování rekonstrukce a zajištění sportovního a sociálního zázemí (tělocvična, šatny pro sportovce a rozhodčí, umývárny a WC) sportovního areálu v Olomouci – Nedvězí. Celková částka na realizaci rekonstrukce činí 7 000 000 Kč. 

SKF Nedvězí žádá prostřednictvím Výzvy 12/2020, Program 15252 o dotaci také Národní sportovní agenturu (NSA), kde je jejich cílem získat 70% finančních prostředků na tuto uvedenou rekonstrukci. Podmínkou získání dotace z NSA je nutná spoluúčast žadatele ve výši 30%.

Žádost klubu byla projednána dne 16.2.2021 komisí pro sport a tělesnou kulturu a dne 22.2.2021 také Radou města Olomouce, přičemž oba tyto orgány doporučují Zastupitelstvu města Olomouce schválit individuální investiční dotaci pro tento klub, a to v požadované výši 1.000.000 Kč.

Obsahem návrhu veřejnoprávní smlouvy mezi statutárním městem Olomouc SFK Nedvězí je právě zajištění potřebných prací definovaných výše. 

Dotace bude SFK Nedvězí vyúčtována do 31.1.2022. 

Přílohy:
1) Žádost SFK Nedvězí 

2) Návrh veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu SMOl 
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