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Důvodová zpráva
Smlouva o spolupráci na projektu Inovační vouchery v Olomouckém kraji
Souvislosti projednání podpory inovací v orgánech města
Rada města Olomouce vyjádřila na svém jednání dne 28.6.2011 souhlas se zapojením města do vybraných aktivit Regionální inovační strategie Olomouckého kraje (RIS),  vyjádřila souhlas s rozsahem akčního plánu č. 1 RIS a dále deklarovala vytvořit finanční rámec města pro podporu aktivit RIS pro období 2012 – 2013. 
Zastupitelstvu města Olomouce byly představeny souvislosti Regionální inovační strategie a možného zapojení města do podpory inovačních aktivit dne 9.11.2011, kdy byla také schválena účast města v zájmovém sdružení „OK4Inovace“.

RMO souhlasila na svém jednání dne 24.4.2012 se zapojením města do přípravy inovačních voucherů a finanční spoluúčastí SMOl na tomto projektu ve výši 0,5 mil. Kč, s předpokladem uplatnění do návrhu rozpočtu na rok 2013.

Nástroj Inovační vouchery

Aktivita Inovační vouchery vychází z Akčního plánu Regionální inovační strategie Olomouckého kraje. Inovační vouchery představují finanční nástroj na podporu rozvoje spolupráce podnikatelských subjektů s vědeckovýzkumnými institucemi. Spoluprací se rozumí nákup znalostí, služeb, technologií apod. dodávaných vědeckovýzkumnou institucí podnikatelskému subjektu, napomáhající zvyšovat inovační potenciál tohoto podnikatelského subjektu a tím i jeho konkurenceschopnost.
Cílem tohoto nástroje je stimulovat firmy, aby si vyzkoušely spolupráci s konkrétní výzkumnou institucí na zakázce v malém objemu financí a získaly vhodné zkušenosti a kontakty pro případnou budoucí širší spolupráci. 

Projekt Inovační vouchery v Olomouckém kraji

K financování inovačních voucherů je předpokládáno využití prostředků ROP Střední Morava (obdobně jako ve Zlínském kraji). Pro podoblast podpory 2.2.8 Rozvoj finančních nástrojů a pilotní projekty byla v rámci této výzvy stanovena finanční alokace ve výši 10 mil. Kč pro Olomoucký a Zlínský kraj (předpoklad předložení projektu pro Olomoucký kraj v maximální výši dotace, tj. 5 mil. Kč). 
Zapojení do projektu "Inovační vouchery v Olomouckém kraji" předkládaného do Regionálního operačního programu Střední Morava projednalo a schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém jednání dne 29.6.2012 (UZ/25/40/2012).  

Projekt byl podán v rámci 32. výzvy Regionálního operačního programu Střední Morava vyhlášené v květnu 2012, s termínem pro předkládání projektů stanoveným na 10. 7. 2012.  Jako žadatel vystupuje v projektové žádosti Olomoucký kraj a statutární město Olomouc figuruje v žádosti jako partner projektu. S ohledem na velký rozsah textové přílohy projektové žádosti (40 stran) je tato v případě zájmu k dispozici v rámci systému EKUS nebo na oddělení hospodářského rozvoje. 

Cílem projektu je zajistit pilotní ověření spolupráce podnikatelských subjektů z Olomouckého kraje s vědeckovýzkumnými institucemi (dále VaV) prostřednictvím inovačních voucherů jako finančního nástroje na nákup znalostí či služeb.  
Realizace projektu je rozložena do 2 let a musí být ukončena nejpozději do 30. 6. 2014. Celkové uznatelné výdaje činí 6,667 mil. Kč. Předpokládaný počet podpořených inovačních voucherů je 44 až 111 za období trvání projektu. Výše grantu bude činit 60 až 149 tis. Kč, což odpovídá dotaci ve výši 75 % pro každého z žadatelů. Celková cena zakázky pro VaV je stanovena ve výši 80 – 199 tis. Kč bez DPH. Pro zapojení VaV již byla Olomouckým krajem v červenci 2012 vyhlášena Výzva k vyjádření zájmu o spolupráci. 

Smlouva o spolupráci na projektu Inovační vouchery v Olomouckém kraji
Projektová žádost předpokládá, že partnerství Olomouckého kraje (jako žadatele projektu) a statutárního města Olomouce (jako partnera projektu) bude smluvně podloženo. 
Partnerství Statutárního města Olomouce v projektu je založeno na poskytnutí finančních prostředků na realizaci projektu. Smluvní ujednání předpokládá, že statutární město Olomouc se jako finanční partner projektu zavazuje podílet se na financování projektu formou jednorázového finančního příspěvku ve výši 0,5 mil. Kč. Příspěvek se poskytuje na účel stanovený jako příspěvek neinvestiční, který bude použit v souladu s rozpočtem projektu. Finanční prostředky poskytnuté městem budou využity pro všechny příjemce inovačních voucherů z území celého Olomouckého kraje. 

Olomoucký kraj se zavazuje zabezpečit realizaci projektu „Inovační vouchery v Olomouckém kraji“ v návaznosti na podanou projektovou žádost. Obě strany se rovněž zavazují při propagaci a prezentaci aktivit projektu a výstupů projektu informovat o roli druhé smluvní strany. 
Dle čl. II. 1. b) smlouvy o spolupráci poskytne město příspěvek 0,5 mil. Kč jednorázově a to nejpozději do dne 30. 6. 2013. S ohledem na skutečnost, že město má v provozním rozpočtu OKR pro rok 2012 ještě nečerpanou částku 1,0 mil. Kč na činnost sdružení OK4Inovace (odd. 3, prvek 1101, par. 3635, pol. 5229), je možno uvedenou částku převést po schválení smlouvy v zastupitelstvech OK a SMOl ještě v tomto roce. Částku tedy není nutné uplatňovat do rozpočtu r. 2013.
Znění smlouvy o spolupráci na projektu Inovační vouchery v Olomouckém kraji mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Olomouc je přílohou č. 1 této důvodové zprávy. Předkládaný text smlouvy byl konzultován s advokátní kanceláří Ritter-Šťastný a s drobnými připomínkami zaslán na Olomoucký kraj, který tuto podobu smlouvy akceptoval. Schválení uzavření smlouvy ze strany Olomouckého kraje by mělo proběhnout na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 21. 9. 2012. 
Závěr

Rada města Olomouce projednala smlouvu o spolupráci na projektu Inovační vouchery v Olomouckém kraji na svém jednání dne 14. 8. 2012 a ve svém usnesení souhlasí se zněním smlouvy o spolupráci a doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce tuto smlouvu (dle přílohy č. 1) uzavřít. 
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