D Ů V O D O V Á   Z P R Á V A

Rada města Olomouce na svém zasedání dne 15. 6. 2011 odsouhlasila návrhy aktualizovaného znění Zřizovacích listin příspěvkových organizací (vyjma školských zařízení) a doporučila jej předložit Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení. Cílem této úpravy byla snaha Zřizovací listiny co nejvíce zobecnit. 

Aktualizace byla provedená, mimo jiné, v souvislosti s požadavkem  vyřešit problematiku vyřazování nepotřebného majetku u příspěvkových organizací (dále jen PO).
 ZMĚNY VE ZŘIZOVACÍCH LISTINÁCH (dále jen ZL):
1. Limity pro vyřazování nepotřebného majetku - čl. VII. odst. 6 

V současně platných ZL, tzn. od r. 2009, nemohou PO vyřazovat žádný majetek bez souhlasu zřizovatele. 

Aktualizované  znění :
    Movitý majetek (vyjma svěřeného), který se stane pro organizaci neupotřebitelný pro své poškození, opotřebení, zastarání užitných vlastností nebo pro nákladnost provozu a jeho nehospodárnost, tedy již nemůže sloužit svému účelu, což je stvrzeno písemným odborným posouzením, je organizace oprávněna vyřadit z evidence  s předchozím písemným souhlasem věcně příslušného náměstka   primátora  v  pořizovací hodnotě  do 40 tis. Kč, na jednu věc. S písemným souhlasem zřizovatele je organizace oprávněna vyřadit z evidence majetek v pořizovací hodnotě nad 40 tis. Kč, na jednu věc. Následně zajistí jeho likvidaci předepsaným způsobem.
2. Limity pro upuštění od vymáhání pohledávek - čl. VII. odst. 19  byly sjednoceny u všech příspěvkových organizací na částku 10 tis. Kč.

OSTATNÍ ZMĚNY VE ZŘIZOVACÍCH LISTINÁCH 

a) došlo ke sjednocení úpravy názvů jednotlivých příspěvkových organizací,
b) čl. 4 označení statutárních orgánů – došlo ke sjednocení textu v souladu s údaji v obchodním rejstříku, 

c) do textu bylo uvedeno aktuální číslo prováděcí vyhlášky k Zákonu č. 563/1991 Sb.             o účetnictví v platném znění,
d) do čl. VII. byl doplněný odst. 7 – cílem je předejít dalším úpravám ZL v případě, že by dodatečně vyšlo najevo, že organizace z minulosti hospodařila i s jiným majetkem, než který je uvedený v příloze č. 1 Zřizovací listiny,
e) okruhy doplňkových činností byly dány do souladu s živnostenským rejstříkem dle nového Živnostenského zákona.
      Úpravy ve zřizovacích listinách byly prokonzultovány s řediteli a ekonomy jednotlivých příspěvkových organizací i auditorkou Statutárního města Olomouc s  Ing. Juráňovou. 

Přílohy: 

Příloha č. 1: ZL - Divadla hudby Olomouc, příspěvkové organizace

Příloha č. 2: ZL – Hřbitovy města Olomouce, příspěvková organizace

Příloha č. 3: ZL – Knihovna města Olomouce, příspěvková organizace

Příloha č. 4: ZL – Moravské divadlo Olomouc, příspěvková organizace

Příloha č. 5: ZL – Moravská filharmonie Olomouc, příspěvková organizace

Příloha č. 6: ZL – Zoologická zahrada Olomouc, příspěvková organizace



