D Ů V O D O V Á   Z P R Á V A

1) Aktualizace zřizovacích listin

Zastupitelstvu města Olomouce jsou předkládány návrhy zřizovacích listin příspěvkových organizací statutárního města Olomouce (vyjma školských zařízení). Cílem těchto úprav ve zřizovacích listinách je zejména zohlednění novely soukromého práva (nový občanský zákoník, katastrální zákon), zohlednění připomínek vnitřního auditu, zlepšení přehlednosti listin, vzhledem k vysokému počtu již vydaných dodatků k předchozím zřizovacím listinám z roku 2011, dále aktualizace již nepoužívaných ustanovení, názvů či odkazů a v neposlední řadě i reakce na podněty příspěvkových organizací, kdy byly dopracovány či zohledněny jejich připomínky.
 ZMĚNY VE ZŘIZOVACÍCH LISTINÁCH:
· Došlo ke sjednocení účetní terminologie, dle platných právních předpisů v případě vymezení majetku.
· Aktualizace odkazů na právní předpisy (zákon č. 563/1991 Sb., o účetnictví, vyhláška č. 410/2009 Sb. a zákon č. 89/2012 Sb. občanský zákoník).
· Aktualizace doplňkových činností dle živnostenského a obchodního rejstříku.
· Do znění zřizovacích listin v čl. IX. zapracován metodický pokyn zřizovatele týkající se nakládání s finančními prostředky investičního fondu p.o.
· Doplněna vykonávaná činnost u p.o. Knihovna města Olomouce.
· Doplněno vymezení majetku v čl. VI bod 3 u p.o. Zoologická zahrada Olomouc.
· Přepracována problematika darů- zůstává zachován udělený předchozí souhlas zřizovatele s přijetím peněžitého daru účelově neurčeného. U ostatních darů je vyžadován předchozí souhlas zřizovatele, kdy soupis přislíbených darů bude předkládán ve dvou termínech.
· Dopracována problematika dlouhodobých nájemních vztahů a výpůjček, kdy zůstává zachována možnost nájmů do 12 měsíců a v případě pořizovací ceny movitého majetku do 40 tis. bez souhlasu zřizovatele. V případě ostatního majetku a při nájmech nad 12 měsíců, je tato možnost zavedena pouze s předchozím souhlasem zřizovatele. 

· Zavedena možnost zřizování pachtů, jako doplnění k nájemním smlouvám.
· Možnost zřízení věcného břemene s předchozím souhlasem zřizovatele, na základě doporučení auditorky.
· Úprava příloh zřizovacích listin dle nového katastrálního zákona, kdy je nutné zohlednit, že budovy a stavby zapsané v katastru nemovitostí jsou evidovány jako součást pozemku, nikoliv zvlášť, jak bylo uvedeno v původních přílohách.
Úpravy ve zřizovacích listinách a jejich přílohách byly prokonzultovány s řediteli a ekonomy jednotlivých příspěvkových organizací, odborem majetkoprávním i auditorkou statutárního města Olomouc Ing. Juráňovou. 

2) Dary- pověření

Podle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, musí být každé přijetí daru opatřeno předchozím souhlasem zřizovatele. Podle § 37b poskytuje zřizovatel předchozí souhlas vždy pouze pro jeden právní úkon s výjimkou peněžitého daru účelově neurčeného, k jehož přijetí může zřizovatel poskytnout souhlas společný pro více právních úkonů. Není-li předchozí souhlas udělen, k právnímu jednání se nepřihlíží. Úkoly zřizovatele vykonává vůči příspěvkovým organizacím RMO, tedy každý účelově určený a jiný dar by musel jít ke schválení tomuto orgánu města. Pověření věcně příslušných náměstků, kteří mají ve své kompetenci příspěvkové organizace, ke schvalovaní výše uvedených darů bylo udělováno i u předchozích zřizovacích listin z roku 2009, respektive 2011.
Ad 1) Rada města Olomouce dne 17.2. 2015 po projednání věci doporučila Zastupitelstvu města Olomouce schválit návrhy zřizovacích listin příspěvkových organizací (vyjma školských zařízení).  
Ad 2) Rada města Olomouce dne 17.2. 2015, po projednání věci doporučila Zastupitelstvu města Olomouce schválit pověření věcně příslušných náměstků, kteří mají ve své kompetenci příspěvkové organizace, k podpisu souhlasu pro přijetí účelově určených a jiných darů.
Přílohy: 
Příloha č. 1: ZL – Hřbitovy města Olomouce, příspěvková organizace

Příloha č. 2: ZL – Knihovna města Olomouce, příspěvková organizace

Příloha č. 3: ZL – Moravské divadlo Olomouc, příspěvková organizace

Příloha č. 4: ZL – Moravská filharmonie Olomouc, příspěvková organizace

Příloha č. 5: ZL – Zoologická zahrada Olomouc, příspěvková organizace
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