D Ů V O D O V Á     Z P R Á V A
Zastupitelstvu města Olomouce je opětovně předkládaný návrh obecně závazné vyhlášky, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška města Olomouce č. 2/2016, o místním poplatku za užívání veřejného prostranství, ve znění obecně závazné vyhlášky č. 6/2017. Předmětem změny je 1) rozšíření důvodů pro osvobození od poplatku za užívání veřejného prostranství a 2) rozšíření výčtu dalších subjektů osvobozených od místního poplatku za vyhrazení trvalého parkovacího místa pro osobní vozidla. 
Zdůvodnění

Cílem změny obecně závazné vyhlášky je osvobození od místního poplatku za užívání veřejného prostranství, v případech investičních akcí, které přímo souvisejí s realizací protipovodňových opatření na území města Olomouce, kde chráněným subjektem je SMOl.   

V současné době probíhají stavební práce na záměru protipovodňových opatření města Olomouce, etapa II. B (dále jen „PPO“), která navazuje na již dokončenou etapu I.                  a etapu II. A. Cílem PPO je zvýšení kapacity koryta řeky Moravy na požadovanou úroveň 650 m3/s v centrální části města. Dojde k rozšíření pravého břehu o 11 až 12 metrů, levého břehu pak o 3 až 4 metry. Mosty na ulici Masarykově a Komenského nahradí nové mosty             o šířce 22 m a délce 56 m. 

Zmiňovaná PPO jsou veřejně prospěšnou stavbou, která chrání lidské životy, zdraví             a majetek (v průběhu 20. století bylo město zasaženo záplavami 11krát; koryto řeky Moravy se průběžně upravovalo na vyšší kapacitu, ta však byla vždy překonána; nejničivější povodeň v historii postihla Olomouc v roce 1997, kdy se ocitla pod vodou třetina města). Provedení etapy II. B má ochránit 20 000 obyvatel a majetek v hodnotě 3 miliard Kč. Předpokládaná výše celkových nákladů na etapu II. B je 730 mil. Kč. Stavební práce v rámci této etapy by měly být kompletně dokončeny v roce 2022.

Poplatek související s užíváním veřejného prostranství v souvislosti s investiční akcí PPO byl jen pro období 3. 5. 2018 až 24. 12. 2018 vyčíslen na cca 26 mil. Kč. Pro srovnání uvádíme, že celkové roční příjmy SMOl z tohoto druhu místního poplatku se pohybují mezi 6 až               6,5 mil. Kč. Vzhledem ke skutečnosti, že realizace PPO potrvá cca 4 roky, lze předpokládat,             že místní poplatek za užívání veřejného prostranství města by se mohl vyšplhat až nad hranici 100 miliónů korun. 
Z uvedeného vyplývá, že jde o zcela zřejmou přílišnou tvrdost zákona, resp. obecně závazné vyhlášky SMOl, pokud veřejně prospěšná stavba, na jejímž dokončení má SMOl eminentní zájem, ale není zde investorem, bude zatížena neúměrně vysokým místním poplatkem (celkové náklady 730 mil. Kč vs. 100 mil. Kč za místní poplatek). SMOl je zde v pozici                tzv. chráněného subjektu, tj. toho, kdo bude z realizace PPO profitovat, kdo bude chráněn. Vzhledem ke skutečnosti, že stávající obecně závazná vyhláška o místním poplatku                    za užívání veřejného prostranství tuto situaci nijak nezohledňuje, a neumožňuje snížení či úplné osvobození od místního poplatku při realizaci PPO, je navrhována změna obecně závazné vyhlášky jejím doplněním (současné znění umožňuje osvobození od místního poplatku v případě, že investorem akce je SMOl - což není tento případ). 
Při zvažování vhodné úpravy byla provedena rešerše obsahu obdobných obecně závazných vyhlášek hlavního města Prahy, statutárních měst Liberce, Ústí nad Labem, Karlových Varů, Plzně, Českých Budějovic, Jihlavy, Pardubic, Hradce Králové, Zlína, Ostravy, a měst Svitavy, Veselí nad Moravou, Přerov, Prostějov, Litovel a Břeclav. Z analýzy vyplynulo, že žádné z uvedených měst nemá ve své obecně závazné vyhlášce přímo uveden jako důvod osvobození od místního poplatku protipovodňová opatření (ani jiné veřejně prospěšné stavby), ale u části měst lze ve vyhlášce pro podobné případy najít jiné důvody pro osvobození od místního poplatku. Jedná se zejména o poskytnutí dotace města na danou (investiční či neinvestiční) akci (město Jihlava, částečně hl. m. Praha) nebo existenci nájemní smlouvy mezi městem a investorem (Brno, Plzeň, Pardubice, Hradec Králové, Karlovy Vary, Zlín, Přerov). Nutno doplnit, že problematika PPO je značně specifická, tudíž je pravděpodobné, že část uvedených měst realizaci PPO (ať už samo o sobě či spolu s užíváním veřejného prostranství) doposud vůbec neřešila anebo se realizace PPO odehrávala mimo zastavěnou část města či pro účely výkopu a umístění stavebního zařízení nebylo užito veřejného prostranství (Svitavy). Proto nelze vyloučit, že podobná situace jako v případě etapy II. B PPO v Olomouci nebyla doposud v rámci ČR řešena. 
Po důkladné rozvaze bylo jako nejschůdnější varianta vyhodnoceno přímé uvedení PPO             ve výčtu výjimek z placení místního poplatku, neboť jde o mimořádné akce sledující veřejně prospěšné cíle. Vzhledem ke skutečnosti, že v případě PPO jde svým rozsahem, finanční náročností a celkovou dobou trvání o zcela mimořádný typ akce, která je realizována                  ve veřejném zájmu a je obecně prospěšná, je odůvodnitelné přistoupit k možnosti úplného osvobození od místního poplatku za užívání veřejného prostranství. Tato situace by se vztahovala jak na probíhající etapu II. B, tak i možné další etapy realizované v budoucnosti. 
Z jednání RMO ze dne 15. 5. 2018 vyplynul požadavek na zajištění prohlášení Povodí Moravy, s. p., ohledně nezahrnutí poplatku za užívání veřejného prostranství do nákladů projektu, nabídek jednotlivých uchazečů výběrového řízení a nediskriminačního postupu v případě schválení změny obecně závazné vyhlášky SMOl. Uvedené prohlášení ze dne              24. 5. 2018, čj. PM-8884/2018/5501 bylo MMOl doručeno 24. 5. 2018 a tvoří přílohu č. 3 důvodové zprávy. 

Druhou změnou je doplnění přílohy č. 2 obecně závazné vyhlášky, která stanoví seznam dalších subjektů osvobozených od místního poplatku za vyhrazení trvalého parkovacího místa pro osobní vozidla, a sice rozšíření o Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Olomouci (dále jen „farní sbor“). Zmíněný farní sbor podáním ze dne 4. 2. 2018 požádal              o vyhrazení dvou parkovacích míst na ulici Husova a zároveň o osvobození od místního poplatku za vyhrazení těchto trvalých parkovacích míst pro osobní vozidla. Vzhledem                  ke skutečnosti, že farní sbor je realizací PPO, etapy II. B přímo omezen (je zcela uzavřena ulice Blahoslavova, na které parkovali pracovníci Farního sboru a návštěvníci přilehlého kostela, a která tvoří příjezdovou cestu ke kostelu), RMO usnesením ze dne 27. 3. 2018 vyslovila souhlas s bezplatným vyhrazením dvou parkovacích míst pro farní sbor, a to                do doby, než bude ulice Blahoslavova opět zcela zpřístupněna. 
Předkládaná změna obecně závazné vyhlášky byla s předstihem konzultována s dozorovým orgánem (Ministerstvo vnitra). Dle právního rozboru Ministerstva vnitra, odboru veřejné správy, dozoru a kontroly, který byl SMOl doručen s přípisem č. j. MV-60254-10/ODK-2016 ze dne 28. 5. 2018 (přílohy č. 4 a 5 důvodové zprávy), nebyl shledán rozpor návrhu předmětné obecně závazné vyhlášky se zákonem, tudíž je změna akceptovatelná. K samotné změně obecně závazné vyhlášky nemělo Ministerstvo vnitra žádných připomínek. Několik dílčích připomínek ale ministerstvo uplatnilo ke stávajícímu znění předmětné obecně závazné vyhlášky, které jsme do finálního textu zahrnuli tak, aby v nejbližší době nemusel být právní předpis znovu měněn. RMO předkládaný návrh obecně závazné vyhlášky již jednou projednala a to dne 29. 5. 2018.  
DOPORUČENÍ 

RMO doporučuje ZMO vydat obecně závaznou vyhlášku, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška města Olomouce č. 2/2016 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství, ve znění obecně závazné vyhlášky č. 6/2017, dle důvodové zprávy. 
Přílohy DZ:

1) Návrh obecně závazné vyhlášky, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška města Olomouce č. 2/2016 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství, ve znění obecně závazné vyhlášky č. 6/2017. 

2) Úplné znění obecně závazné vyhlášky města Olomouce č. 2/2016, o místním poplatku           za užívání veřejného prostranství, ve znění obecně závazné vyhlášky č. 6/2017, po vydání předložené novely s vyznačenými změnami.
3) Prohlášení Povodí Moravy s. p., čj. PM-8884/2018/5501, ze dne 24. 5. 2018.
4) Přípis Ministerstva vnitra, odboru veřejné správy, dozoru a kontroly, č. j. MV-60254-10/ODK-2016 ze dne 28. 5. 2018.
5) Ministerstvo vnitra – právní rozbor obecně závazné vyhlášky SMOl ze dne 28. 5. 2018. 
6) Vyjádření ministra zemědělství Ing. Miroslava Tomana, CSc
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