D Ů V O D O V Á   Z P R Á V A
Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán soubor rozpočtových opatření v souvislosti se zapojením prvních dvou tranší schváleného úvěrového rámce Evropské investiční banky pro financování investičních akcí SmOl. 

Již při projednávání návrhu rozpočtu SmOl na rok 2009 Zastupitelstvo města Olomouce uložilo ekonomickému náměstkovi primátora Jiřímu Martinákovi zahájit mj. jednání s Evropskou investiční bankou s cílem připravit možnost přijetí investičního úvěru od EIB     za účelem zajištění financování investic města ve střednědobém horizontu. Hlavním argumentem pro potřebu přijetí takového úvěru bylo nutné zajistit dostatek zdrojů v období zvýšeného čerpání dotačních titulů z EU a tím i výrazně zvýšené investiční aktivity města, sekundárně pak pro tuto variantu hovoří též výhodnost parametrů úvěrů od EIB v porovnání s běžnou nabídkou úvěrových zdrojů od komerčních bank. Na svém posledním jednání ZMO dne 30. 6. 2009 schválilo přijetí této úvěrové linky ve výši 1 miliardy Kč (z celkového úvěrového rámce ve výši 1,5 miliardy Kč od EIB). Přitom vlastní zapojení jednotlivých tranší této úvěrové linky do rozpočtu města podléhá opět schválení v ZMO.

Paralelně s řešením těchto otázek ekonomický odbor SmOl v průběhu prvního pololetí roku 2009 vyhodnocoval vývoj plnění rozpočtu města (zejména v oblasti vývoje příjmů) v souvislosti s dopady globální hospodářské krize na fiskální systém České republiky. Podobně jako ostatní subjekty veřejné sféry v ČR se i statutární město Olomouc potýká s výpadky primárně v oblasti daňových příjmů, sekundárně jde o snížení některých příjmů, např. v oblasti prodeje majetku v souvislosti s vývojem cen a obecným útlumem ekonomické aktivity. Vývoj rozpočtu byl vyhodnocován s externími odbornými konzultanty SmOl v kontextu s celkovými predikcemi vývoje veřejných financí ze strany Ministerstva financí ČR. Na tyto predikce bude SmOl reagovat kombinací tří základních opatření: 
· úsporami zejména v provozní části rozpočtu
· zvýšenou aktivitou s cílem podpořit příjmovou stránku rozpočtu
· posílením úvěrového podílu v investiční části rozpočtu města. 
I přes tato opatření je však dle predikcí potřeba počítat s výpadkem příjmů ve výši              cca 230 mil. Kč. Na tuto skutečnost reaguje i vlastní návrh zapojení prvních tranší úvěru EIB do rozpočtu SmOl. Dle výše uvedeného odhadu propadu rozpočtových příjmů je potřeba nejprve snížit příslušné kapitoly příjmové části rozpočtu města. Část do rozpočtu poté načerpaných prostředků z úvěru EIB bude použita na pokrytí investičních akcí města, na které se dříve očekával dostatek vlastních zdrojů z běžných rozpočtových příjmů. Další část prostředků bude použita k vykrytí dalších investičních akcí města, které doposud v rozpočtu SmOl na rok 2009 nebyly zahrnuty (případně nikoliv v této výši). Prostředky z EIB tak budou využity na realizaci investičních aktivit města, nikoliv pro řešení jeho provozních potřeb.

V souvislosti s čerpáním prvních dvou tranší úvěrové linky od Evropské investiční banky RMO předkládá v souladu s výše uvedenou argumentací ke schválení:

a) Parametry obou tranší ve výši 250 mil Kč, zejména pak úrokovou sazbu včetně mechanismu jejího definitivního stanovení s ohledem na časové parametry nabídky EIB

b) Rozpočtová opatření, která zahrnují zapojení těchto prostředků do rozpočtu města, včetně schválení využití prostředků na investiční akce SmOl při zohlednění důsledků dopadů finanční krize na rozpočet Smol. 

Ad a) PARAMETRY OBOU TRANŠÍ  

Žádost o nabídku / nabídka čerpání ( jednotlivé kroky k získání nabídky )
a) Stanovení parametrů pro čerpání tranše ( požadovaná částka, datum čerpání, termíny splátek jistiny, splácení úroků, datum revize/konverze úrokové sazby, doba splácení …)
b) Odeslání žádosti o vyhotovení jedné nebo více nabídek od EIB  

c) EIB vyhotoví nabídku indikativní sazby a zašle mailem na EO. Nabídka bude obsahovat informaci, jaké může EIB nabídnout úrokové sazby ( jedná se o čistě informativní nabídku )

d) Posouzení indikativní nabídky – ekonomické zhodnocení 

e) Výběr z možných variant ( čím delší časový úsek od nabídky, tím vyšší šance na rozdílnou úrokovou sazbu – může být vyšší i nižší ! )
f) Zaslání vybrané varianty do EIB

g) EIB pošle obratem nabídku s definitivní sazbou – ta může být odlišná od původní indikativní ( časová prodleva ) ! 
h) SmOl se musí ve velmi omezené časové lhůtě rozhodnout 
            ( u fixní sazby se jedná o cca 30 minut !! ) 
i) Zaslání potvrzení do EIB

V současné době jsou ZMO předkládány dvě nabídky v celkové výši  500 mil. Kč                    ( 2 x 250 mil. Kč). 
První tranše – dvě varianty – splatnost 25 let, konverze úrokové sazby za 5 let, odklad splátek 5 let
a) Fixní úroková sazba  4,103 % p. a. 

b) Pohyblivou sazbu  3M PRIBOR + 0,583 % ( pro představu k dnešnímu dni               cca 2,7 % )

Částka první tranše nemusí být v tuto chvíli rozdělena na konkrétní projekty, ale do ukončení čerpání úvěru, tj. do r. 2013 musí být umístění těchto finančních prostředků schváleno Evropskou investiční bankou. 

Druhá tranše – dvě varianty – splatnost 25 let, konverze úrokové sazby za 5 let, odklad splátek 5 let
a) Fixní úroková sazba  4,080 % p. a. 

b) Pohyblivou sazbu  3M PRIBOR + 0,525 % ( pro představu: k dnešnímu dni              cca 2,615 % )

Ad b)  ROZPOČTOVÁ OPATŘENÍ

Rozpočtová opatření, která zahrnují zapojení těchto prostředků do rozpočtu města, včetně schválení využití prostředků na investiční akce SmOl při zohlednění důsledků dopadů finanční krize na rozpočet Smol. 

a) Aby bylo možné získat a odsouhlasit u EIB definitivní nabídku, doporučuje Rada města Olomouce zastupitelstvu pověřit ekonomického náměstka primátora p. Jiřího Martináka posouzením a výběrem definitivní úrokové sazby. 
Rada města Olomouce doporučuje přijetí úvěrových prostředků dle varianty a), tzn. fixní úrokovou sazbu ( u obou tranší )
b) v okamžiku, kdy město přijme na svůj běžný účet částku úvěrových prostředků, budou tyto prostředky zapojeny do rozpočtu dle přílohy č. 1. Seznam investičních akcí pro předpokládané navýšení výdajů rozpočtu pro r. 2009 je v příloze č. 2.
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