D Ů V O D O V Á   Z P R Á V A
Zastupitelstvu města Olomouce je předkládaný ke schválení záměr realizace zápůjčky finančních prostředků od společnosti Dopravní podnik města Olomouce, a. s. 

DPMO, a. s. má v současnosti na svém běžném účtu větší objem finančních prostředků, které jsou určeny na nákup nových autobusů. Samotná realizace nákupu a povinnost uhradit příslušné faktury se předpokládá až v závěru r. 2016. 

Ze společného jednání vznikla městu možnost uzavřít smlouvu o zápůjčce těchto finančních prostředků mezi SMOl a DPMO, a. s.

Smlouva o zápůjčce (viz. příloha č. 1) je koncipována tak, aby se SMOl nezvýšila zadluženost, ale aby samotnou zápůjčkou město ušetřilo na úrocích, které je jinak povinné platit bankám. 

V praxi to znamená, že v lednu 2016 město v rámci směnečného programu emituje směnku o 50 mil. Kč nižší (načerpá o 50 mil. Kč méně) a tuto částku nahradí bezúročnou zápůjčkou od DPMO, a. s. 

DPMO, a. s. si vymínil možnost každého čtvrt roku požádat město o vrácení peněz s tím, že pokud o to písemně nepožádá 5 dnů před splatností, bude smlouva automaticky o další            3 měsíce prodloužena. Konečná doba splatnosti smlouvy je stanovena na 22. ledna 2017.
Doporučení:

V případě, že by se jednalo zápůjčku v délce např. jednoho roku, ušetří SMOl na úrocích               cca 290 tis. Kč. Z tohoto důvodu doporučujeme ZMO schválit výše uvedený záměr a pověřit náměstka primátora JUDr. Martina Majora, MBA podpisem Smlouvy o zápůjčce. 
