D Ů V O D O V Á   Z P R Á V A
Zastupitelstvu města Olomouce je předkládána ke schválení rámcová smlouva s Evropskou investiční bankou na otevření úvěrového rámce ve výši  1 mld. Kč s dobou čerpání 5 let, odkladem splátek až 7 let, dobou splatnosti max. 25 let a příslibem dalšího jednání o navýšení na celkovou, statutárním městem požadovanou částku, tj. 1,5 mld. Kč. 

1. Ekonomické posouzení

Předložený návrh smlouvy neobsahuje základní parametry poskytovaného úvěru jako výši úrokových sazeb, termíny pro čerpání a splácení úvěru a úroků. Proto jej nelze ekonomicky posoudit. Posouzení bude možné až u jednotlivých konkrétních tranší ( viz příloha č. 1 – vyjádření daňového poradce Ing. Paclíka ). 

2. Podstatné aspekty smlouvy

· Úroková sazba – pevná a rozpětí pohyblivých sazeb se poskytují na 4 roky ( v období odkladu splátek na 3 roky ).
· S aktivy získanými v rámci projektů SmOl nemůže, bez předchozího souhlasu banky, jakkoliv nakládat. 

· Ostatní aktiva lze pozbývat pouze do výše 10% celkových aktiv, tzn. v současné době by se jednalo o částku 1,36 mld. Kč za celé období splácení úvěru.
· Doba odkladu splácení je až 7 let, splatnost 25 let.  

· Úvěrová účast na projektu nesmí překročit  50% celkových nákladů.
· Čerpat lze do 31. 12. 2013, tzn. období je 5 let.
· Bez souhlasu banky nelze dávat do zástavy majetek SmOl.
· SmOl má ze smlouvy povinnost zveřejňovat rating. V případě nezveřejnění se zavazuje poskytnout dodatečné zajištění úvěru.
· Zvýšené náklady projektu SmOl nelze hradit z úvěrových prostředků.
3. Čerpání úvěrových prostředků na investiční akce

Bude probíhat v jednotlivých tranších, vždy na konkrétní projekty, které budou předem s EIB odsouhlaseny. Vzhledem ke zvláštním smlouvám, které má uzavřeny EIB s ČR nelze použít úvěrové prostředky na protipovodňová opatření.

