Důvodová zpráva:









Zastupitelstvu města Olomouce je na zasedání  dne 17. 10. 2016 předkládána  tato informace o plnění úkolů, které vyplynuly z usnesení minulých zasedání ZMO:

Úkoly plynoucí z usnesení:
Úkoly ze ZMO 16.3.2000, 16.12.2015

1)
k bodu II. B/ z 16.3.2000  

- ZMO ukládá při předkládání rozpočtových změn do zastupitelstva předkládat rovněž soupis nekrytých požadavků

	k bodu 8, části 3 usnesení ZMO ze dne 16.12.2015 - Návrh rozpočtu SMOl na rok 2016:

- ZMO ukládá Radě města Olomouce informovat Zastupitelstvo města Olomouce o provedených rozpočtových změnách roku 2016 (T: zasedání ZMO)

	O:
	JUDr. Major Martin, MBA, náměstek primátora


Plnění: Plněno průběžně, předloženo jako samostatný bod programu ZMO

Úkoly ze ZMO 25.2.2013

2)
k bodu 11 části 3 usnesení ZMO z 25.2.2013 - Návrh Zadání souboru změn č. VIII regulačního plánu MPR Olomouc: 

- ZMO ukládá vedoucímu odboru koncepce a rozvoje pokračovat v pořizování souboru změn č. VIII regulačního plánu MPR Olomouc (T: ihned)
O: vedoucí odboru koncepce a rozvoje

Plnění:  
Prodloužení termínu plnění 03/2017


ZMO na jednání dne 19.9.2012 schválilo pořízení souboru změn č.VIII regulačního plánu (RP) MPR za podmínky, že žadatelé uhradí náklady na zpracování projektantem. Vzhledem k zásadnímu nesouhlasu dotčených orgánů památkové péče byl rozsah návrhu Zadání souboru změn č.VIII RP MPR zredukován na jedinou lokalitu. Žadatelem o změnu v této lokalitě bylo Vlastivědné muzeum v Olomouci (VMO). 

ZMO na jednání dne 25.2.2013 schválilo Zadání souboru změn č.VIII RP MPR. Na základě cenové nabídky od zpracovatele předal vedoucí OKR dne 28.5.2013 zástupci žadatele o pořízení změny (řediteli VMO) návrh „Dohody o způsobu úhrady nákladů spojených s pořízením územně plánovací dokumentace pro právnické osoby“. Dne 22.3.2016 a následně 16.6.2016 proběhla jednání s ředitelem VMO, jejichž závěrem je, že VMO požaduje pokračovat v pořízení změny č.VIII RP MPR dle schváleného zadání. Následně VMO podepsalo 30.8.2016 dohodu o úhradě nákladů a ke dni 14.9.2016 byly náklady na I.etapu uhrazeny. Na základě těchto skutečností byla uzavřena smlouva se zpracovatelem a zahájeny práce na zpracování návrhu. 
Úkoly ze ZMO 14.9.2015

3)
k bodu 9, část 3 usnesení ZMO ze dne 14.9.2015 – OZV o zákazu konzumace alkoholických nápojů a žebrání na veřejných prostranstvích:
- ZMO ukládá zřídit pracovní skupinu složenou ze zástupců politických subjektů zastoupených v ZMO s cílem vypracovat novou podobu OZV a předložit příslušnou OZV ke schválení v ZMO (T: 1.čtvrtletí 2016)

O:   Urbášek Pavel, PhDr., náměstek primátora

Plnění: 
Předloženo jako samostatný bod programu


Vyhláška je předkládána k projednání na RMO 27.9.2016 a bude předložena jako bod programu zasedání ZMO 17.10.2016
Úkoly ze ZMO 27.6.2016
4)
	k bodu 17, část 2 usnesení ZMO ze dne 27.6.2016 - Využití veřejného osvětlení na území města Olomouce pro navigaci složek integrovaného záchranného systému (IZS):

- ZMO ukládá náměstku primátora JUDr. Martinu Majorovi, MBA, informovat ZMO o průběhu realizace opatření na využití veřejného osvětlení na území města Olomouce pro navigaci složek integrovaného záchranného systému (IZS) a přizvat tyto složky k projednání realizace

	O:
	Major Martin, JUDr., MBA, náměstek primátora


Plnění: 
Splněno

Dne 2. 8. 2016 proběhlo jednání za účasti složek IZS ve věci označení veřejného osvětlení pro navigaci složek IZS, kde bylo dohodnuto, že technickým realizátorem budou TSMO, a.s., dále byl dohodnut způsob značení formou štítků a schválen nákup specializovaného programu pro generaci unikátních kódů sloupů. Společnost TSMO, a. s. již tento software pořídila, vygenerovala seznam sloupů, a tyto předala HZS k testovacímu provozu. V této chvíli se jedná o finální podobě štítků a způsobu jejich aplikace. Současně se řeší sporné majetkoprávní otázky, kdy sloup je v majetku DPMO, a.s. a na tomto sloupu je samotné osvětlení v majetku TSMO, a. s.

Předpokládaný termín realizace bude v 1. pololetí roku 2017.

Úkoly ze ZMO 30.8.2016

5)
k bodu 6, část 3 usnesení ZMO ze dne 30.8.2016 - Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací - škol:

- ZMO ukládá informovat o přijatém usnesení ředitele škol (T: září 2016)
O: vedoucí odboru školství

Plnění: 
Splněno
Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací - škol byly předány ředitelům dne 22.9.2016.
Na zasedání ZMO 30. 8. 2016 byly v rámci diskuse mimo jiné vzneseny následující podněty a připomínky členů ZMO:
1)

Ing. arch. Grasse – v rámci bodu Protipovodňová opatření – zvýšení kapacity koryta II. etapa B – uvedl, že případné škody z důvodu neuzavření smlouvy mohou být na městu vymáhány. Zajímal se, jak závažný je závazek smlouvy o spolupráci a do jaké míry bude město smlouvou vázáno uzavřít smluvní dokumenty – požádal o právní názor.

O: Mgr. Žáček, náměstek primátora
Plnění: 
Splněno
Právní názor odeslán všem předsedům klubů zastupitelů e-mailem dne 19.9.2016.
2)

Mgr. Feranec -  v rámci bodu Hospodaření sdružení České dědictví UNESCO za rok 2015 – požádal o zaslání účetní závěrky.

O: Ing. arch. Giacintov, člen RMO
Plnění: 
Splněno
3)

Ing. arch. Pejpek – v rámci bodu Založení akciové společnosti Správa sportovních zařízení Olomouc, a.s. – vznesl dotazy:

· zdůvodnění nutnosti, proč by se měl Andrův stadion kupovat

· jaká je finanční náročnost nákupu Androva stadionu, tj. vlastní hodnota i náklady na údržbu

· jakým způsobem bude stadion provozován, jaké budou provozní náklady

· jakým způsobem bude směřována finanční podpora do fotbalu v Olomouci

· jak chce město ve věci Androva stadionu postupovat 

· jaká je role statutárního města v rámci fotbalu, zda je pasivní přihlížitel, nebo zda chce být aktivním účastníkem

· do jaké míry je město odpovědné za hospodářské i sportovní výsledky

K založení akciové společnosti Správa sportovních zařízení se zajímal:

· v čem je správa formou akciové společnosti výhodnější než správa příspěvkovou organizací. K tomu dodal, že v případě, že je to těžké pro současnou SNO, a.s., neznamená to, že tuto společnost nelze transformovat.

· jaké jsou konkrétní důvody vzniku společnosti, zda to souvisí se zimním stadionem, plaveckým stadionem. V souvislosti s plaveckým stadionem se zajímal, v čem by byla správa výhodnější než správa přes Olterm & TD Olomouc,a.s.

· jaké další menší sportoviště na území města by byly zařazeny do správy uvedené akciové společnosti

· v souvislosti s vyjádřením, že je nutné udělat rychlé kroky vůči zimnímu stadionu se zajímal, v čem spočívá tato naléhavost a k čemu by měla směrovat

O: JUDr. Major, náměstek primátora
Plnění: 
Splněno 
Prodloužení termínu plnění: 12/2016
Odpověď se připravuje, do termínu zasedání ZMO, tj. 17.10. bude panu zastupiteli Pejpkovi písemně odpovězeno.

Reakce na dotazy  bude aktualizována a předložena na zasedání ZMO v prosinci 2016.
4)

Mgr. Feranec – v rámci bodu Rozpočtové změny r. 2016  prvek 6044 (RP/16/0139) – úhrada sankce  Regionální radě za porušení rozpočtové kázně u akce Obnova mobiliáře a cestní sítě v Čechových a Bezdušových sadech – požádal o informace.

O: JUDr. Major, náměstek primátora
Plnění: 
Splněno
Panu zastupiteli Ferancovi bylo odpovězeno Ing. Michaličkou v  e-mailu 1. 9. 2016.

5)

Mgr. Feranec – v rámci bodu Rozpočtové změny r. 2016  prvek 6044 (RP/16/0147) – úhrada za správní delikt v rámci veřejné zakázky– požádal o informace.

O: JUDr. Major, náměstek primátora
Plnění: 
Splněno
Panu zastupiteli Ferancovi bylo odpovězeno Ing. Michaličkou v  e-mailu 1. 9. 2016.

6)

Ing. arch. Pejpek – v rámci bodu Různé – problematika vybudování kovošrotu ve Chválkovicích - apeloval na náměstka Jakubce, aby hledal následné cesty při odvolání proti územnímu řízení, aby město občanům nějakým způsobem pomohlo. Dále požádal odbor koncepce a rozvoje o nalezení systému, aby když se jedná o jednoznačnou ochranu pohody bydlení a majetku občanů, aby mohl preventivně do územích řízení vstupovat, sledovat je a  zasahovat, a tím hájit územní plán.

O: RNDr. Jakubec, náměstek primátora
Plnění: 

SMOl jako účastník řízení, zastoupené OKR, podalo dne 13.9.2016 odvolání proti územnímu rozhodnutí č. 116/2016 ve věci změny využití území pozemku parc.č. 728/64 v k.ú. Chválkovice na „zpevněnou odstavnou plochu  pro odkládání autovraků před dalším zpracováním v provozovně kovošrotu pro sběr kovů“.
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