Důvodová zpráva:









Zastupitelstvu města Olomouce je na zasedání  dne 16. 12. 2013 předkládána  tato informace o plnění úkolů, které vyplynuly z usnesení minulých zasedání ZMO:

Úkoly ze ZMO 16.3.2000  a 13.12.2012

k bodu II. B/ z 16.3.2000  

- ZMO ukládá při předkládání rozpočtových změn do zastupitelstva předkládat rovněž soupis nekrytých požadavků

	k bodu 8, části 3 usnesení ZMO z 13.12.2012 – Návrh rozpočtu SMOl na rok 2013:

- ZMO ukládá Radě města Olomouce informovat Zastupitelstvo města Olomouce o provedených rozpočtových změnách roku 2013 (T: nejbližší zasedání)

	O: Vlach Ivo, Ing., náměstek primátora


Plnění:  
Plněno průběžně, předloženo jako samostatný bod programu ZMO

Úkoly ze ZMO 23.02.2011

k bodu 4, části 3 usnesení ZMO ze dne 23.2.2011 - Pokyny pro zpracování návrhu Územního plánu Olomouc:

- ZMO ukládá pokračovat v pořizování Územního plánu Olomouc (T: ihned)

O: vedoucí odboru koncepce a rozvoje

Plnění:        Prodloužení termínu plnění : 
únor/2014    

 Veřejné projednání návrhu Územního plánu Olomouc proběhlo 5.3.2013, návrh byl vystaven v termínu od 18.1.2013 do 12.3.2013 a v této lhůtě mohl každý uplatnit připomínku, vlastníci pozemků a staveb dotčených návrhem řešení, oprávněný investor a zástupce veřejnosti mohli uplatnit své námitky proti návrhu řešení. Odbor koncepce a rozvoje ve spolupráci s určeným zastupitelem vyhodnotil výsledky projednání, zpracoval návrh rozhodnutí o námitkách a návrh vyhodnocení připomínek, které v souladu s požadavky stavebního zákona zaslal dotčeným orgánům a krajskému úřadu. Vzhledem k tomu, že dle uvedených návrhů se části námitek a připomínek vyhovuje,  probíhá v současné době zpracování upraveného návrhu územního plánu pro opakované veřejné projednání. S opakovaným veřejným projednáním se dle harmonogramu počítá v lednu 2014. Následně bude návrh rozhodnutí o námitkách a upravený návrh územního plánu předložen zastupitelstvu ke schválení (předpoklad 05-06/2014).
Úkoly ze ZMO 25.2.2013
k bodu 11 části 3 usnesení ZMO z 25.2.2013 - Návrh Zadání souboru změn č. VIII regulačního plánu MPR Olomouc: 

- ZMO ukládá vedoucímu odboru koncepce a rozvoje pokračovat v pořizování souboru změn č. VIII regulačního plánu MPR Olomouc (T: ihned)
O: vedoucí odboru koncepce a rozvoje

Plnění:  
Prodloužení termínu plnění : 
únor/2014        


ZMO na jednání dne 19.9.2012 schválilo pořízení souboru změn č.VIII regulačního plánu (RP) MPR za podmínky, že žadatelé uhradí náklady na zpracování projektantem. Vzhledem k zásadnímu nesouhlasu dotčených orgánů památkové péče byl rozsah návrhu Zadání souboru změn č.VIII RP MPR zredukován na jedinou lokalitu. Žadatelem o změnu v této lokalitě bylo Vlastivědné muzeum v Olomouci (VMO). 

ZMO na jednání dne 25.2.2013 schválilo Zadání souboru změn č.VIII RP MPR. Na základě cenové nabídky od zpracovatele předal vedoucí OKR dne 28.5.2013 zástupci žadatele o pořízení změny (řediteli VMO) návrh „Dohody o způsobu úhrady nákladů spojených s pořízením územně plánovací dokumentace pro právnické osoby“. Žadatel na předaný návrh do dnešního dne nereagoval.
Úkoly ze ZMO 18.9.2013
k bodu 3, části 11 usnesení ZMO z 18.9.2013 - Majetkoprávní záležitosti + dodatek č. 1:

- ZMO ukládá ekonomickému odboru zařadit částku 269.676,- Kč do soupisu nekrytých požadavků dle dodatku č. 1 důvodové zprávy bod č. 1(T: nejbližší zasedání ZMO)
O: vedoucí ekonomického odboru
Plnění: 
Splněno.

Bylo zařazeno do soupisu nekrytých požadavků

k bodu 10, části 3 usnesení ZMO z 18.9.2013 - Dodatek zřizovací listiny ZŠ a MŠ Olomouc, Svatoplukova 11:

- ZMO ukládá informovat o přijatém usnesení ředitele ZŠ a MŠ Olomouc, Svatoplukova 11 (T: nejbližší zasedání ZMO)
O: vedoucí odboru školství
Plnění: 
Splněno

Ředitel základní školy byl o přijatém usnesení informován dopisem ze dne 24.9.2013

k bodu 16, části 3 usnesení ZMO z 18.9.2013 - Divadlo hudby:

- ZMO ukládá předložit ZMO smlouvu a další náležitosti, kterými bude toto sloučení realizováno (T: prosinec 2013)
O: Holpuch Jan, RNDr., Ph.D., náměstek primátora

Plnění:  Bude předloženo na zasedání ZMO jako samostatný bod 
Na zasedání ZMO 18.9.2013 byly v rámci diskuse mimo jiné vzneseny následující podněty                    a připomínky členů ZMO:

Primátor:

· k vystoupení pana Středy uvedl, že orgány města (RMO i ZMO) se záležitostí uličky na Svatém Kopečku zabývaly a vycházely přitom z informací, které byly k dispozici. Přislíbil, že informace o dalším průběhu jednání v této věci bude předložena i na dalším zasedání ZMO.
O: Bc. Večeř, tajemník

Plněni:

Ve věci zneprůchodnění uličky mezi ulicemi U Ovčačky a Křičkova v Olomouci na Svatém Kopečku jsou vedena stavebním úřadem dvě řízení o dodatečném povolení staveb, a to  

1) řízení č.j. SMOl/OPS/42/938/2013/Mo o žádosti Ing. Soni Petrové ve věci oplocení pozemku (brána) ve městě Olomouci, ul. Křičkova, na pozemcích parc.č. 480/2, k.ú.Svatý Kopeček (ostatní plocha), 480/3, k.ú.Svatý Kopeček (ostatní plocha) a 497, k.ú. Svatý Kopeček (zastavěná plocha); 

 

2) řízení č.j. SMOl/OPS/42/1292/2013/Mo o žádosti pana Stanislava Jeřábka ve věci "brána, branka a dva zděné pilířky" oplocení rodinného domu ve městě Olomouci, ul. U Ovčačky, na pozemcích parc.č. 480/1, k.ú.Svatý Kopeček (ostatní plocha) a  parc.č. 481/0, k.ú.Svatý Kopeček (zastavěná plocha a nádvoří). 

 

K dnešnímu dni jsou obě výše citovaná řízení stavebním úřadem přerušena pro předběžnou otázku, kterou je vydání rozhodnutí silničním správním úřadem (odd. státní správy na úseku pozemních komunikací).  

Podle informací tohoto oddělení, je řízení  silničního správního úřadu o omezení veřejného přístupu na účelovou komunikaci rozhodnutím zastaveno (žádosti byly vzaty zpět), ale rozhodnutí není ještě pravomocné.  

Silniční správní úřad povede řízení o žádosti pana Středy ve smyslu příkazu Krajského úřadu Olomouckého kraje ze dne 19.11.2013.

doc. Staněk:

· požádal o zpracování analýzy očekávaného propadu prodeje domů, aby bylo zřejmé jaký bude mít tato situace vliv na příjmovou část rozpočtu a jak by se to promítlo do konce roku do části výdajové, zda by se rušily nějaké investiční akce.

O: JUDr. Major, náměstek primátora

Plnění: 
splněno
Analýza byla doc. Staňkovi zaslána dne 19.11.2013.
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