Důvodová zpráva
Obecně závazná vyhláška

o zákazu používání zábavní pyrotechniky 
na území části města Svatý Kopeček
Zastupitelstvu  města Olomouce je předkládán návrh zcela nové regulace, která je připravena  s ohledem jedinečnost části města Svatý Kopeček, jako významného poutního místa,  rekreační zóny a vzhledem ke skutečnosti, že se na jejím území nachází sídlo zoologické zahrady a hospice.

Předložený návrh vyhlášky byl ze strany MV posouzen jako souladný se zákonem a zvolený rozsah  regulace jako proporcionální.

Rada města Olomouce projednala návrh obecně závazné vyhlášky na svém zasedání dne 25.5.2020 a doporučuje zastupitelstvu obecně závaznou vyhlášku vydat. 

Po této regulaci bylo dlouhodobě voláno. O vydání usiluje KMČ a obyvatelé Svatého Kopečka, vedení zoologické zahrady z důvodu ochrany zdraví a chování zvířat (plašení, šokové stavy),  Hospice Charity Olomouc z důvodu klidu pacientů v paliativní péči.

Důvodem jsou nepřiměřené imise hluku a jejich negativní působení. Roky dochází k téměř pravidelnému používání zábavní pyrotechniky v souvislosti s víkendovými s oslavami narozenin, svateb aj. zejména v místních restauračních podnicích.

· Regulace dopadá na celé území části města – bez ohledu na vlastnictví pozemku, na kterém by k aktivitě docházelo.

· Tak, jak je vyhláška předložena, jsou umožněny pouze 2 výjimky ze zákazu.
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