DŮVODOVÁ ZPRÁVA

ZALOŽENÍ OBECNĚ PROSPĚŠNÉ SPOLEČNOSTI ŽELEZNIČNÍ MUZEUM OLOMOUC o.p.s.
Radě města Olomouce je předkládán návrh postupu při založení obecně prospěšné společnosti Železniční muzeum Olomouc o.p.s. ( dále jen ZMO).

Přípravy k založení ZMO byly zahájeny již v minulém volebním období. Předložení návrhu předcházela jednání iniciovaná zástupci Nadace Okřídlené kolo (dále NOK), při kterých deklarovalo Statutární město Olomouc podporu záměru vzniku ZMO. 

Poslední jednání, které řešilo podmínky přípravy vzniku ZMO se uskutečnilo dne 16.2.2011. Zápis z jednání viz příloha č.1. Na tomto jednání bylo konstatováno zejména:
a) Byl prezentován projekt ZMO – prezentace je v příloze č. 2

b) Bylo odsouhlaseno, že o.p.s. mohou založit subjekty Olomoucký kraj, Statutární město Olomouc, Správa železniční dopravní cesty, státní organizace, Nadace Okřídlené kolo a Federace strojvůdců.
c) České dráhy nemohou být zakladatelem o.p.s. ZMO, protože budou tomuto subjektu pronajímat potřebné nemovitosti. Při jednání zástupce ČD deklaroval : „České dráhy, a.s. jsou v případě aktivního přístupu Statutárního města Olomouc a Olomouckého kraje k založení o.p.s. připraveny k jednání s o.p.s. ve věci uzavření dlouhodobého nájemního vztahu s nekomerční cenou na dotčené pozemky tzv. první etapy projektu Železničního muzea Olomouc. V případě oslovení pracovní skupinou o.p.s. jsou České dráhy, a.s. připraveny jmenovat svého zástupce do Správní rady.“.

d) Byl odsouhlasen postup vzniku ZMO o.p.s. s tím, že zakladatelé jsou připraveni provést založení o.p.s. ZMO pouze minimálními vklady á 10.000 Kč proto, aby byl umožněn vznik subjektu, který bude nadále řešit přípravu tohoto projektu. Tento krok podléhá jak u Olomouckého kraje, tak u SMO schválení zastupitelstvem.
e) Současně bylo konstatováno, že tyto vklady nebudou dostatečné pro pokrytí nákladů provozu nově vzniklé o.p.s. K tomu sdělil zástupce NOK, že předpokládá k pokrytí ročních nákladů ZMO příspěvek od zřizovatelů Olomouckého kraje a SMO 100 tis. Kč od každého, o které po svém založení ZMO požádá.

f) Každý subjekt má právo nominovat jednoho zástupce do správní rady a jednoho zástupce do dozorčí rady ZMO. Šesté místo ve SR bude nabídnuto zástupci Českých drah a.s. a šesté místo v DR je rezervováno pro zástupce, na kterém se dohodnou Olomoucký kraj a SMO.

g) Byl prezentován návrh Zakládací smlouvy, který za Olomoucký kraj oponovala AK Ritter Šťastný. – viz. příloha č. 3
1) S ohledem na potřebu vzniku nové o.p.s. k přípravě tohoto projektu je navrhováno ZMO ke schválení založení „Železniční muzeum Olomouc o.p.s.“ vkladem 10 000,- Kč za statutární město Olomouc.
2) Pověřit Radu města Olomouce jmenováním zástupců statutárního města Olomouce v orgánech společnosti. 

3) Před založením Železničního muzea Olomouc o.p.s. konzultovat a odsouhlasit finální text zakládací smlouvy s AK Ritter Šťastný.

Přílohy:

Příloha č. 1 – Zápis z jednání pracovní skupiny „Železniční muzeum Olomouc o.p.s.“              16.2.2011

Příloha č.2 – prezentace projektu muzea
Příloha č.3 – návrh zakládací smlouvy 
