Důvodová zpráva
Ve smyslu Statutu udílení Ceny města Olomouce, schváleného Radou města Olomouce dne 9.2.2010, vyhlásilo Statutární město Olomouc přijímání návrhů na Cenu města a Cenu za počin roku 2009. Návrhy byly zasílány na oddělení kultury odboru vnějších vztahů a informací do termínu 31.3.2010. Poté pracovníci oddělení kultury OVVI zpracovali všechny doručené návrhy a připravili je k posouzení.

Pracovní skupina pro udělování Ceny města, schválená Radou města Olomouce dne 20.4.2010, na svém jednání dne 29.4.2010 sumarizovala a posuzovala celkem 29 návrhů na Cenu města za rok 2009 a 7 návrhů na Cenu za počin roku 2009 podaných občany a institucemi, vzala také v úvahu návrhy z minulých let a shodla se na níže uvedených nominacích.

Rada města Olomouce na svém jednání dne 4.5.2010 projednala návrhy pracovní skupiny, schválila je a takto je předkládá zastupitelstvu 

Dle usnesení Rady města Olomouce ze dne 4.5.2010 předkládáme Zastupitelstvu města Olomouce návrh na udělení sedmi cen:

Cena města Olomouce za rok 2009

· Prof. RNDr. Lubomír Dvořák, CSc. - přírodní vědy

· Hana Maciuchová - dramatické umění

· Eva Kacanu - sport


Cena za počin roku 2009

· Unie výtvarných umělců Olomouc, zastoupená předsedou UVUO Zdeňkem Vackem - kultura 
za realizaci výstavy k 20. výročí založení Unie výtvarných umělců Olomouc

· Ing. Lubomír Pešák - jiné
za vybudování Veteran Areny - muzea historických automobilů

· Muzeum umění - kultura
za retrospektivní výstavu Skleník

· MUDr. Milan Brázdil - hrdinský čin 
záchrana lidského života

Stručné medailonky navržených kandidátů jsou uvedeny v příloze. Oficiální texty medailonků pro katalog a média budou autorizovány před jejich uveřejněním. 
Předání cen se uskuteční v rámci slavnostního večera ve čtvrtek 24.6.2010 v Moravském divadle Olomouc.

PŘÍLOHA:
Medailonky navržených laureátů
PŘÍLOHA: Medailonky navržených laureátů
(jedná se o neautorizované texty)

Cena města Olomouce za rok 2009

Prof. RNDr. Lubomír Dvořák, CSc. (přírodní vědy)
Narodil se 10.7.1940 v Rokytnici u Přerova. Absolvoval Přírodovědeckou fakultu na Univerzitě Palackého v Olomouci v oborech matematika – fyzika. V letech 1961-1964 působil jako středoškolský učitel na Střední průmyslové škole textilní v Ústí nad Orlicí. Svou profesní kariéru začal v roce 1964 jako asistent na Přírodovědecké fakultě UP Olomouc, poté zde působil jako odborný asistent. V letech 1990-1997 byl na téže fakultě docentem a v roce 1998 zde získal profesuru (obor Fyzika kondenzovaných látek a akustika). 

Tento významný olomoucký vědec v oboru experimentální fyziky zastával v letech 1997-2000 a 2006-2010 post rektora olomoucké univerzity, dvakrát byl rovněž zvolen děkanem Přírodovědecké fakulty UP Olomouc. (1993-1997; 2003-2006). Dlouhá léta byl členem Vědecké rady UP a stále je členem Akademického sněmu Akademie věd ČR, členství má i v jiných odborných a akademických institucích (např. Jednota českých matematiků a fyziků, fyzikální společnost JČMF, ze zahraničních např. členem American Association for the Advancement of Science). Profesor Dvořák je také od roku 2010 prvním prorektorem olomoucké univerzity pro regionální rozvoj.

Svůj zájem soustředil především na téma luminiscence anorganických materiálů či optických vlastností tekutých krystalů. Je podepsán pod mnoha skripty, odbornými i populárními pracemi, dosud publikoval přes 60 prací ve vědeckých časopisech a sbornících. 

Hana Maciuchová (dramatické umění)
Významná divadelní, filmová a seriálová herečka se narodila 25.11.1945 ve Šternberku u Olomouce. Její rodiče byli divadelníci a ukazovali jí divadelní prostředí zblízka. Otec jí ve 14 letech nabídl roli družičky v Jiráskově Lucerně, kterou právě zkoušel olomoucký divadelní spolek Mrštík. Ráda tancovala, zpívala a recitovala, takže herectví pro ni bylo jasným východiskem. Ovšem za dob studií na gymnáziu v Olomouci – Hejčíně se u ní začaly objevovat myšlenky na studium medicíny nebo angličtiny. Nakonec bylo konečnou volbou studium na DAMU, během něhož začala hrát v divadle Za branou, kde pak získala své první profesionální angažmá. 

V roce 1971 odešla do Vinohradského divadla, kterému zůstala věrná až do současnosti (představení Obchodník s deštěm, Zločin a trest, Cyrano z Bergeraku). Dále si zahrála Gertrudu v Hamletovi uváděném na Hradě v rámci shakespearovských Letních divadelních slavností, objevila se i v představení Chvilková slabost nastudovaném divadlem Radka Brzobohatého.

Z filmových rolí je to především životopisné drama Člověk proti zkáze, kde ztvárnila hlavní ženskou postavu – manželku Karla Čapka Olgu Scheinpflugovou.

Do role herecké hvězdy se dostala díky roli Anči v jediném hraném večerníčku Československé televize Krkonošské pohádky. Poté se stala populární seriálovou herečkou (Chalupáři, Žena za pultem, Třicet případů majora Zemana, Nemocnice na kraji města, Četnické humoresky, nejnověji v seriálech Ulice, Dobrá čtvrť a Příkopy).

Vedle seriálů účinkovala v řadě televizních her (Záskok pro Sissy, Velký případ) a pohádek (namluvila večerníček Vodník Čepeček), dále spolupracovala s dabingem, objevovala se i v rozhlase, v letech 1994-2004 též učila na Státní konzervatoři v Praze.  

V poslední době zaujala v inscenaci Studia DVA Tam za duhou, kde ztvárnila herečku Judy Garland.

Mgr. Eva Kacanu (sport)

Narodila se roku 1965 v Jablonci nad Nisou, její rodina však pochází ze středního Řecka. Je světovou rekordmankou, paralympijskou vítězkou ve vrhu koulí, mistryní světa, mistryní Evropy a mnohonásobná přebornice ČR.

Vystudovala psychologii, pracovala v ústavu pro zrakově postižené, poté v dětském domově, nyní pracuje jako konzultant v oblasti sociálních služeb, angažuje se ve Spolku Trend vozíčkářů a pomáhá při pořádání dalších akcí pro postižené.  Napsala knihu Jsme lidé - kniha o tom, jak efektivně komunikovat a pomáhat lidem se zdravotním postižením.

Eva Kacanu je od roku 1996 na vozíku pro paraplegii obou dolních končetin. Rekreačně začala atletiku provozovat v roce 1999. O dva roky později se na základě svých výkonů dostala do reprezentace České republiky. Její hlavní disciplínou je vrh koulí a hod oštěpem. Její trenérkou je Mgr. Iva Machová.

Hned rok poté, co se začala naplno věnovat atletice, vybojovala na svém prvním ME 2001 stříbrnou medaili a na MS 2002 bronzovou medaili. Na paralympiádě 2004 v řeckých Aténách získala stříbrnou medaili, v roce 2006 se stala mistryní světa a na paralympiádě 2008 v Pekingu zvítězila ve světovém rekordu ve vrhu koulí (6,73 m).

Je mistryní republiky ve své disciplíně, je držitelkou Českého rekordu ve své kategorii F54 v hodu oštěpem (10,81 m). Byla vyhodnocena mezi nejlepšími handicapovanými sportovci ČR za rok 2008. Organizačně zajišťovala mezinárodní mistrovství ČR v atletice handicapovaných sportovců v roce 2009 v Olomouci. Je předsedkyní oddílu pro osoby se zdravotním postižením při Atletickém klubu Olomouc.

Cena za počin roku 2009

Ing. Lubomír Pešák - vybudování Veteran Areny / muzea historických automobilů (jiné)

Veteran Arena je svébytné muzeum historických automobilů nabízející podívanou pro nejširší veřejnost a všechny milovníky historických vozidel. Sídlí v areálu nové centrály a logistického centra společnosti T.S.Bohemia a.s. ve Sladovní ulici v Olomouci – její moderní skeletová konstrukce tak napomáhá zvýraznit poutavost historických exponátů. Muzeum bylo budováno v roce 2009, kdy také bylo poprvé představeno veřejnosti, pro pravidelné návštěvníky otevřelo své brány 15.5.2010.

Muzeum se zaměřilo především na techniku a umění prvorepublikové éry. Na ploše větší než 2 tisíce metrů čtverečních je vystaveno zhruba 70 vozů a dalších 100 exponátů (vozidla jsou v prvotřídním zrestaurovaném stavu) – mnohé z nich jsou jedinečné a jedná se o poslední dochované exempláře. Středobodem sbírky je soubor vozů značky Tatra, modelem Tatra 11 počínaje, dále např. Tatra 75 Sport, která byla vyrobena v počtu 3 kusů (dnes je to jediný existující exemplář), dále jsou k vidění aerodynamické vozy značky Tatra (verze 97, „Tatraplán“ T600 a brzy přibudou i dva vozy Tatra 87 proslavené českými cestovateli Hanzelkou a Zikmundem).

V současnosti je v muzeu k vidění na 70 automobilů a 10 historických motocyklů, z toho 90% prvorepublikových, dále nabízí nákladní auta, motorky, stabilní motory, řezy a podvozky automobilů, původních benzinových stanic a další.

Veškeré informace o technických parametrech a historii vystavených modelů se návštěvníci dozvědí z interaktivních LCD panelů s dotykovým displejem.

Muzeum Veteran Arena doplňuje atraktivitu regionu vyhlášeného organizací UNESCO a zeměmi Vyšegrádské čtyřky EU památkově chráněným a oficiálně reprezentativním prostorem tzv. Středoevropského kulturně-společenského fóra.
Muzeum umění Olomouc - retrospektivní  výstava Skleník / Kapitoly z dějin olomoucké výtvarné kultury (kultura)

Ve dnech 26.11.2009 – 4.4.2010 probíhala v Muzeu umění výstava Skleník s podtitulem Kapitoly z dějin olomoucké výtvarné kultury, která měla za cíl shromáždit a představit doklady toho, co se v rámci olomoucké výtvarné kultury normalizačního období jeví jako nejdůležitější ve všech oblastech umění (malířství, sochařství, kresba, grafika, fotografie, architektura, užité umění, samizdat). Její název má několik významů – jednak cituje jeden z tehdejších obrazů Oldřicha Šembery, jednak chce navodit představu dusného a uzavřeného světa normalizace. Expozice navazovala na výstavu z roku 1988 Oznámení o Ikarově letu, která byla zaměřena na výtvarnou kulturu 50. a 60. let.
V době, kterou byla výstava vymezena – tedy konec Pražského jara – 21. srpen 1969 a 17. listopad 1989, se umění rozdělilo na oficiální, polooficiální a neoficiální (underground). Pro vývoj umění 70. a 80. let měla největší význam scéna polooficiální (šedá zóna). Proto Muzeum umění věnovalo této oblasti největší prostor.  Rozštěpení proběhlo i v rámci prostorového uspořádání výstavy – v Salonu muzea bylo umístěno oficiální umění, v Trojlodí ostatní díla. Organizátoři se zaměřili na autory, kteří tvořili mezi obdobím šedesátých let a normalizací (např. Petr Brauner, Tomáš Černoušek, Slavoj Kovařík a další), dále se zaměřili na olomouckou kresbu v 80. letech (Vladimír Havlík, Oldřich Šembera). Třetím tématem byla tzv. olomoucká groteska (např. Ondřej Michálek, Miroslav Koupil aj.).

Výstavu, která představila tvorbu téměř 70 autorů prostřednictvím 180 exponátů a velkého množství dokumentačního materiálu (fotodokumentace veřejných zakázek, plakáty, dobové katalogy, samizdat, fotky z listopadu 1989) doprovázela obsáhlá doprovodná publikace, která v rámci 12 kapitol nabízí souhrnný pohled na dobové peripetie. Kromě bohatých doprovodných ilustrací je zde vylíčena olomoucká výtvarná scéna v letech 1969-1989. Navíc jsou zde zpracovány vzpomínky pamětníků a rozhovory, encyklopedie vybraných umělců a kulturních zařízení, obsáhlé pojednání o olomouckém samizdatu spolu s jeho soupisem a také kronika vybraných kulturních událostí v Olomouci, Československu i ve světě a spousta dalšího materiálu.

MUDr. Milan Brázdil (jiné)

Lékař Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje MUDr. Milan Brázdil zachránil 3.8.2009 na pile v Otaslavicích na Prostějovsku mladého muže, kterého bodla do srdce velká tříska, která měla zhruba metr a půl na délku. Tříska nešťastnou náhodou odlétla od stroje při zpracování dřeva, zabodla se asi deset centimetrů hluboko, ale před příjezdem záchranné služby vlastní vahou vypadla.

Podle standardního postupu by se měl pacientovi na místě otevřít hrudník a provést přímou masáž srdce, to však bylo v této situaci riskantní. Milan Brázdil spolu s ostatními členy záchranky zvolili jediné možné řešení – odsáli mladému muži krev z osrdečníku a tím srdce uvolnili ze sevření. Díky této neobvyklé metodě zachránil mladíkovi život. Muž na místě ztratil asi litr a půl krve a zhruba po hodině jej vrtulník přepravil na heliport Fakultní nemocnice Olomouc, kde již čekal tým kardiochirurgů. 

Milan Brázdil, který je kromě záchranáře i členem představenstva Okresního sdružení České lékařské komory, místopředsedou Medicíny katastrof a soudním znalcem pro urgentní medicínu, lektorem resuscitace a první pomoci, učitelem zdravotních sester, hasičů a lékařů, získal za svůj čin Zlatý záchranářský kříž. Toto prestižní ocenění mu bylo předáno 14.4.2010 přímo z rukou prezidenta České republiky Václava Klause.   

Unie výtvarných umělců Olomouc, zastoupená předsedou UVUO Zdeňkem Vackem – realizace výstavy k 20. výročí založení Unie výtvarných umělců Olomoucka (kultura)

Unie výtvarných umělců Olomoucka vznikla z transformovaného Svazu výtvarných umělců v prosinci 1989. Na začátku 90. let měla 70 až 80 členů, dnes jich má kolem stovky ve věku od 30 do 87 let, a to nejen z regionu, ale i z jiných částí republiky a zahraničí. Část umělců z unie později vytvořila Spolek olomouckých výtvarníků. S Unií dnes spolupracuje skupina mladých umělců X:Y. V současné době je předsedou Zdeněk Vacek.
Unie výtvarných umělců Olomoucka (UVUO) si tak roku 2009 připomněla dvacet let od svého založení. Svou činnost bilancovala na výstavě s názvem Fenomén svobody, která proběhla v období od 9.12.2009 – 30.1.2010 v olomoucké Galerii G (zde byla zmapována tvorba uplynulých dvaceti let) a Patro (současná práce umělců). Název výstavy byl zvolen s důrazem na vyzvednutí svobody jako základního elementu pro rozvoj uměleckých aktivit a následné veřejné prezentace. Výstava se uskutečnila za podpory Olomouckého kraje a Statutárního města Olomouce.
Vybíralo se ze zhruba 200 děl a nakonec expozice představila díla 65 výtvarníků, a to nejen členů UVUO, ale také zahraničních umělců (např. z Itálie, Austrálie, Holandska či Kanady) a hostů z jiných partnerských sdružení. Návštěvníci mohli zhlédnout nejen obrazy, kresby, grafiky, ale i plastiky a sochy.
Společně s výstavou představila Unie i katalog, který připravili Marek Trizuljak a předseda Zdeněk Vacek. Je zde shrnuta dosavadní činnost a čtenáři zde mohou najít velké množství fotografií. 
Cenu za počin roku 2009 převezme předseda UVUO Zdeněk Vacek, který v letošním roce oslaví významné životní jubileum.
