Důvodová zpráva pro jednání ZMO dne 22.12.2014
Asociace  měst  pro cyklisty

 Důvodová zpráva
Dne 19.6.2013 Zastupitelstvo města Olomouce schválilo členství města v Asociaci měst pro cyklisty, což je zájmové sdružení právnických osob podporující cyklistickou dopravu a vyvíjející snahu společně uskutečňovat kroky, které povedou ke zlepšení podmínek pro cyklodopravu, aktivně spolupracovat při naplňování jednotlivých opatření „Národní strategie rozvoje cyklistické dopravy ČR pro léta 2013-2020“ (Cyklostrategie). Posláním Asociace je poskytovat servis a poradenství městům - členům v oblasti městské cyklistiky. Asociace zároveň vytváří platformu pro vzájemnou výměnu zkušeností mezi městy. Blíže je vše popsáno v důvodové zprávě pro jednání ZMO dne 19.6.2013. 

Členství ve sdružení se řídí jejími stanovami, které Zastupitelstvo města dne 19.6.2013 Olomouce taktéž schválilo a pověřilo Ing. Ivo Vlacha, bývalého náměstka primátora a Ing. Stanislava Loserta – cyklokoordinátora města Olomouce zastupováním statutárního města Olomouce v orgánech Asociace měst pro cyklisty. 
Vzhledem k tomu, že Ing. Ivo Vlach již po komunálních volbách nevykonává funkci náměstka primátora RMO, navrhuje, aby zastupování města v této organizaci zastupoval nově zvolený náměstek primátora RNDr. Aleš Jakubec, Ph.D. 
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