Regulační plán RP-08 Kosmonautů, změna č. I-pořízení

Důvodová zpráva
pro jednání ZMO dne 7. 6. 2021
1.
ÚVOD
Předmětem rozhodnutí o pořízení Změny č. I Regulačního plánu RP-08 Kosmonautů (dále jen změna RP-08) je podnět, zaevidovaný pod sp. zn.:  SMOL/222259/2020/ODUR ze dne 10. 9. 2020, podaný vlastníky pozemku parc.č. st. 1146, jehož součástí je stavba č.p. 987, vše v k.ú. Hodolany (viz příloha č. 1). Navrhovatelé požadují změnu podmínek využití pro pozemky a staveb občanského vybavení na ul. Nezvalově (OV+A1) tak, aby byly přípustné nástavby dalších podlaží do max. výšky zástavby 14,0 m nad upraveným terénem, konkrétně se jedná o požadavek navýšit stávající přízemní objekt č.p. 987 na pozemku parc.č. st. 1146 v k.ú. Hodolany na třípodlažní objekt. Svůj požadavek odůvodňují potřebou rozšířit kapacitu objektu (bývalá prádelna), dnes užívaného jako zdravotnické zařízení s tím, že provoz zdravotnického zařízení již vyžaduje doplnění zázemí pro zaměstnance a další prostory (sklady, archivy apod.), které podle navrhovatelů „nemají nároky na zvýšený počet parkovacích stání, která se váží k současnému provozu zařízení“. 

Regulační plán RP-08 Kosmonautů je regulačním plánem z podnětu, jehož pořízení uložil Územní plán Olomouc (dále také „ÚP“) jako podmínku pro rozhodování o změnách v území v kap. 13.1. výrokové části. Regulační plán RP-08 Kosmonautů byl vydán zastupitelstvem města Olomouce dne 14. 12. 2018 opatřením obecné povahy č. 4/2018 a účinnosti nabyl dne 2. 1. 2019. 
2. 
NÁVRH OBSAHU ZMĚNY REGULAČNÍHO PLÁNU
Obsahem změny RP-08 by mělo být prověření změny podmínek využití pro pozemky a stavby občanského vybavení na ulici Nezvalova (OV+A1). Konkrétně v bodě 4.4.1, odst. d) z podmínek pro nepřípustné využití vypustit nástavby dalších nadzemních podlaží a v odstavci e) do plošné a prostorové regulace doplnit maximální výška stavby 14,0 m nad upraveným terénem. Prověření změny podmínek změnou  RP-08 tedy směřuje k možnosti navýšit stávající přízemní objekt č.p. 987 na pozemku parc.č. st. 1146 v k.ú. Hodolany na třípodlažní objekt max. do výšky 14,0 m nad upraveným terénem. 

Stanovisko pořizovatele:

Dle ÚP je předmětný pozemek součástí stabilizované plochy smíšené obytné 02/029S s blokovým typem struktury zástavby, podmíněné vydáním Regulačního plánu RP-08 Kosmonautů, který byl vydán dne 14. 12. 2018 opatřením obecné povahy č. 4/2018 a účinnosti nabyl dne 2. 1. 2019. 
Cílem navržené urbanistické koncepce regulačního plánu bylo navrhnout opatření ke snížení deficitu statické dopravy v řešeném území při současném zachování kvality veřejných prostranství. 
Z odůvodnění regulačního plánu RP-08 Kosmonautů mj. vyplývá, že pozemky staveb a zařízení občanského vybavení (OV + A1 – A4) zahrnují plochy a stavby občanského vybavení podél třídy Kosmonautů a podél ulice Nezvalovy. Pro všechny tyto stavby se jednotně stanovuje zákaz změny funkčního využití na stavby pro výrobu nebo na taková zařízení, jejichž provoz by vyvolával negativní účinky na životní prostředí nad limity uvedené v příslušných předpisech nebo jejichž provoz by vyvolával zvýšené nároky na dopravní obsluhu. Důvodem pro zákaz nástaveb je snaha o zachování původní urbanistické koncepce včetně koncepce hmot a naprostý nedostatek parkovacích ploch přímo v řešené lokalitě a v jejím bezprostředním okolí. Navýšení kapacity zdravotního střediska s nástavbou dvou podlaží je stavebním záměrem, který se bez nutnosti prokázat zákonnou potřebu parkování v rámci bilance statické dopravy neobejde, a nelze se spokojit s tvrzením navrhovatelů, že uvažované stavební úpravy „nemají nároky na zvýšený počet parkovacích stání, která se váží k současnému provozu zařízení“. 
Z obsahu změny RP-08 tedy vyplývá, že rozšíření kapacity stávajícího zdravotnického zařízení by vyvolalo zvýšené nároky na dopravní obsluhu, což by vedlo ke zvýšení deficitu statické dopravy v rámci území řešeného Regulačním plánem RP-08 Kosmonautů a současně nástavba o další dvě podlaží není ani v souladu s urbanistickými hodnotami, které jsou nezpochybnitelné – jde o reprezentativní a hodnotnou zástavbu 1. poloviny 60. let 20. století, s jasným kompozičním principem a kvalitní architekturou jednotlivých staveb
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Citace: „Navrhovatel se v této věci odkazuje na třípodlažní objekt na pozemku parc.č. st. 1142 v k.ú. Hodolany, kde v minulosti došlo k nástavbě původně přízemního objektu na třípodlažní objekt. K tomu je ale třeba podotknout, že stavební povolení této nástavby bylo vydáno ještě před pořízením regulačního plánu RP-08 a právě silný nesouhlas obyvatel stávajících bytových domů se změnami vedoucímu k navyšování a zahušťování zástavby, a tím mj. i navyšování potřeby parkovacích stání, byl jedním z důvodů pořízení regulačního plánu RP-08. Výsledkem procesu jeho zpracování a projednání je koordinace záměrů v území spočívající mj. ve shodně stanovených podmínkách pro stávající přízemní objekty občanského vybavení, kde je pro pozemky staveb a zařízení občanského vybavení (OV) - A1, A3, A4 stanoveno jako nepřípustné využití „nástavby dalších nadzemních podlaží“. 

Z odůvodnění regulační plánu RP-08 vyplývá, že nástavby stávajících objektů občanského vybavení nejsou přípustné z důvodu, že by vyvolaly „potřebu vybudovat kapacitnější dopravní a manipulační plochy na úkor obytné zeleně“. Dále je uvedeno, že důvodem pro nepřípustnost nástaveb je „snaha o zachování původní urbanistické koncepce včetně koncepce hmot, naprostý nedostatek parkovacích ploch přímo v řešené lokalitě a v jejím bezprostředním okolí“. 

Jako jedním z podkladů pro zpracování regulačního plánu RP-08 Kosmonautů byl materiál „Olomouc – Třída Kosmonautů – stavebně historický vývoj sídliště a zhodnocení jeho urbanisticko-architektonických kvalit“ (2015, Mgr. Martina Mertová). Ke kvalitám urbanistické koncepce se materiál vyjadřuje takto: „… sídliště Kosmonautů netrpí tradičními nešvary jako mnohá jiná. Přehledná, dobře čitelná struktura daná páteřní komunikací a uzavřenost celku s takřka tradičními urbanistickými prvky, jako je ulice a náměstí, z něj dělá hodnotný doklad dobové produkce hromadného bydlení a příkladnou ukázku urbanistického myšlení předválečné avantgardy, která zde teprve dostala příležitost své vize realizovat. …Případné změny - zejména zahušťování - urbanistické skladby je třeba velmi dobře zvážit…. Úzkostlivě je třeba dbát o zachování konceptu bydlení v zeleni, jedné z hlavních devíz panelových sídlišť. V případě třídy Kosmonautů se to týká především proluk mezi výškovými domy na její severní straně. Je třeba odmítnout pro tyto plochy nová parkovací stání. Koncept veřejně přístupných otevřených vnitrobloků a zeleně by utrpěly i v případě, kdyby se každá z proluk mezi domy z obou stran (tj. z tř. Kosmonautů a z ulice Nezvalovy) uzavřela ať už průběžnými anebo izolovanými novostavbami a dostavbami stávajících objektů. Dvoupodlažní stavby, s nimiž počítaly mladší projekty pro tato území, popírají urbanistickou a architektonickou koncepci, která počítala pouze s obslužným parterem jako podestou a jakýmsi protipólem výškových staveb…. S odstupem času a s přehodnocením kvalit modernistické tradice - včetně selekce dědictví panelové bytové výstavby - se kompaktnost a urbanistická autenticita třídy Kosmonautů jeví jako pozoruhodná…. Na místě je rovněž uvažovat o jistém způsobu rekonstrukce původního stavu vizuálního dojmu z celku.“ 

Z výše uvedeného tedy vyplývá, že urbanistické hodnoty sídliště při tř. Kosmonautů spočívají mj. jiné v jednotně řešené urbanistické hmotové kompozicí přízemních staveb občanského vybavení a vysokých bytových domů, která by byla navrhovanou nástavbou narušena. Dle názoru útvaru hlavního architekta není již realizovaná nástavba stavby č.p. 982 na pozemku parc.č. st. 1142 v k.ú. Hodolany důvodem pro další zahušťování zástavby, zhoršování podmínek pro bydlení a narušení hodnotné hmotové kompozice celku.“ Konec citace.
3. PROJEDNÁNÍ V KOMISI PRO ARCHITEKTURU, ÚZEMNÍ PLÁNOVÁNÍ A PRO REGENERACI PAMÁTEK MPR. 
Dne 17.3.2021 byl podnět na pořízení změny regulačního plánu RP-08 Kosmonautů projednán v komisi pro architekturu, územní plánování a pro regeneraci památek MPR. Z diskuse vyplynul následující závěr: „komise doporučuje nepořizovat změnu RP-08 dle podaného podnětu, doporučuje se nejprve zabývat koncepčně tř. Kosmonautů jako celkem“.
Další postup koncepčního řešení ohledně tř. Kosmonautů jako celku nebyl ze strany ÚHA konkretizován. Pořizovatel ODÚR – ÚÚP se se závěrem komise ztotožňuje. 
4. PROJEDNÁNÍ V RADĚ MĚSTA OLOMOUCE 
Materiál byl dne 8.2.2021 předložen na jednání RMO. RMO návrh na pořízení Změny č. I RP-08 Kosmonautů projednala a doporučila předložit na jednání ZMO dne 8.3.2021. V tomto termínu nebylo usnesení přijato. Předložený návrh usnesení nebyl schválen. Primátor konstatoval, že je předpoklad, že z důvodu nepřijetí usnesení bude materiál předložen na příští jednání zastupitelstva. Pořizovatel po dohodě s určeným zastupitelem opětovně předkládá ZMO návrh na pořízení změny č. I RP-08. 
5. 
DALŠÍ POSTUP
Předkladatel doporučuje ZMO návrh na pořízení Změny č. I RP-08 Kosmonautů zamítnout, vzhledem k rozporu s platným Regulačním plánem RP-08 Kosmonautů a pořízení změny RP-08 neschválit.
Příloha DZ :
č. 1
podnět na pořízení změny – manž. Houserovi

č. 2 
výřez z platného Regulačního plánu RP-08 Kosmonautů.
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