

Regulační plán RP- 21 Sídliště Brněnská - I.P.Pavlova – rozhodnutí o námitkách 



Důvodová zpráva pro jednání ZMO 19.12.2017

1. Úvod
Územní plán Olomouc vymezil plochu, kde podmínil rozhodování o změnách v území pořízením regulačního plánu z podnětu RP- 21 Sídliště Brněnská - I.P.Pavlova. Jako součást územního plánu vydaného opatřením obecné povahy č. 1/2014 ze dne 15. září 2014 bylo schváleno také zadání regulačního plánu. Započít zpracování regulačního plánu bylo uloženo odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce na jednání Rady města Olomouce dne 17.2.2015.  
Zpracovaný a zkonzultovaný návrh regulačního plánu byl zaslán k vyjádření dotčeným vlastníkům veřejné technické a dopravní infrastruktury. Zaslaná vyjádření neobsahovala požadavky a informace o nárocích, na základě nichž by bylo zapotřebí návrh regulačního plánu významněji upravovat, kromě jednotlivých oprav údajů. 
Společné jednání o návrhu regulačního plánu s dotčenými orgány proběhlo dne 4.10.2016. Dále měl každý možnost v termínu od 19.9.2016 do 21.10.2016 uplatnit písemné připomínky. Ze zaslaných stanovisek dotčených orgánů ani připomínky Ředitelství silnic a dálnic nevyplynuly požadavky na úpravu návrhu regulačního plánu. 

2. Veřejné projednání a opakované veřejné projednání návrhu regulačního plánu 
Veřejné projednání návrhu regulačního plánu s odborným výkladem projektanta proběhlo dne 27.3.2017. Návrh regulačního byl pro účely veřejného projednání zveřejněn v období od 20.2.2016 do 3.4.2017.

Ve lhůtě bylo doručeno 5 námitek. 3 námitky, a to námitka JUDr. Jana Turka, Václava Černého - osoba oprávněná zastupovat petiční výbor (173 podspisů), Alexandra Alaxandrovského, se  týkaly ponechání zaslepení ulice Brněnské. Čtvrtá námitka byla od firmy SIBOM, s.r.o. a týkala se plošné a  prostorové regulace pozemku a stavby OV8 + A8. Poslední námitka byla od Ing. Jany Složilové a týkala se plošné a  prostorové regulace pozemku a stavby OV4 + A4.
V rámci veřejného projednání byla po termínu doručena ještě 1 připomínka od SVJ Brněnská 484/48, 485/50  (k později uplatněným připomínkám se však v souladu s § 67 odst. 2 stavebního zákona nepřihlíželí). 

Výsledky projednání včetně návrhu vypořádání připomínek a námitek byly vyhodnoceny ve spolupráci s určeným zastupitelem RNDr. Alešem Jakubcem, PhD. Návrh rozhodnutí o námitkách a návrh vyhodnocení připomínek byl zaslán dotčeným orgánům k uplatnění stanovisek ve stanovené lhůtě. Stanovisko dotčeného orgánu k návrhu vypořádání připomínek a námitek uplatnilo Ministerstvo životního prostředí, Obvodní báňský úřad, Ministerstvo obrany, Státní plavební správa, Krajská veterinární správa, ostatní dotčené orgány stanoviska neuplatnily. 
Na základě rozhodnutí o námitkách došlo k vypuštění navrhovaného propojení ulice Brněnské s ul. Vojanovou. Dále k úpravám plošných a  prostorových regulací na pozemcích, které byly předmětem námitek. Tyto požadavky vedly k podstatné úpravě návrhu regulačního plánu a vyvolaly potřebu opakovaného veřejného projednání. 

Opakované veřejné projednání návrhu regulačního plánu s odborným výkladem projektanta proběhlo dne 11.10.2017. Návrh regulačního byl pro účely veřejného projednání zveřejněn v období od 8.9.2017 do 18.10.2017.

K projednávaným úpravám návrhu regulačního plánu nebyly v zákonem stanovené lhůtě doručeny připomínky či námitky. 
3. Návrh rozhodnutí o námitkách 
Vzhledem k tomu, že k opakovanému veřejnému projednání nebyly doručeny námitky k projednávaným úpravám a nevyplynula z něj potřeba další podstatné úpravy návrhu regulačního plánu, předkládá pořizovatel projednaný Regulační plán RP-21 Sídliště Brněnská - I.P.Pavlova společně s návrhem rozhodnutí o námitkách uplatněných v rámci veřejného projednání ke schválení Zastupitelstvu města Olomouce.    

Návrh rozhodnutí o námitkách je předložen ke schválení samostatně (viz příloha usnesení 1). Schválené rozhodnutí o námitkách bude tvořit součást odůvodnění Regulačního plánu RP-21 Sídliště Brněnská - I.P.Pavlova.    
Předkladatel doporučuje ZMO schválit návrh rozhodnutí o námitkách uplatněných k Regulačnímu plánu RP-21 Sídliště Brněnská - I.P.Pavlova.
Přílohy usnesení:

1. Rozhodnutí o námitkách uplatněných k Regulačnímu plánu RP-21 Sídliště Brněnská - I.P.Pavlova
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