Důvodová zpráva

Rada města Olomouce na svém zasedání dne 17. 3. 2015 v rámci bodu 2. Majetkoprávní záležitosti projednala žádost příspěvkové organizace Zoologická zahrada Olomouc o úpravu zřizovací listiny této organizace, spočívající v rozšíření nemovitého majetku, s kterým má právo p.o. Zoologická zahrada Olomouc hospodařit, o pozemky parc. č. 632/3 lesní pozemek o výměře 123 331 m2 a parc. č. 635 lesní pozemek o výměře 70 522 m2, vše v k. ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc.
Po projednání Rada města Olomouce uložila odboru ekonomickému zajištění úpravy Zřizovací listiny Zoologická zahrada Olomouc příspěvková organizace, spočívající v rozšíření nemovitého majetku, s kterým má p.o. Zoologická zahrada Olomouc právo hospodařit, o tyto pozemky.
Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán ke schválení návrh Dodatku č. 1, kterým se aktualizuje Příloha č. 1 a) Pozemky, která je součástí Zřizovací listiny Zoologická zahrada města Olomouce, příspěvková organizace, schválené Zastupitelstvem města Olomouce dne  20. 3. 2015. 

Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit Dodatek č. 1 ke Zřizovací listině Zoologická zahrada Olomouc, příspěvková organizace.
Příloha č. 1 – Dodatek č. 1 

Příloha č. 2 – Důvodová zpráva k problematice úpravy zřizovací listiny ZOO, p.o.

