Důvodová zpráva
Obecně závazná vyhláška Požární řád statutárního města Olomouce
Zastupitelstvu města Olomouce je předkládána obecně závazná vyhláška (OZV) Požární řád statutárního města Olomouce. Jejím účelem je nahradit stávající OZV č. 14/2010. Přijetí nové OZV bylo ze strany MV ČR doporučeno z důvodu změny právních úprav na úseku požární ochrany (novelizace zákona o požární ochraně a jeho prováděcích právních předpisů). 
V rámci přípravy nové OZV byly na rozdíl od stávající úpravy (viz příloha 2 DZ) provedeny tyto změny: 
Jednotky sboru dobrovolných hasičů – počty a kategorie:
Uvedení do souladu s faktickým stavem, kdy došlo k této změně: od 1. 1. 2020 byla jednotka Olomouc zařazena do kategorie JPO II/2, která je tvořená dvěma družstvy Černovír a Chválkovice. Dříve byla tato jednotka zařazena do kategorie JPO II/1, tudíž byla tvořena jedním družstvem. Dále statutární město Olomouc zřizuje šest jednotek v kategorii JPO V. V souvislosti s touto změnou došlo v předpisu i k úpravě doby výjezdu jednotlivých kategorií JPO (jednotka v kategorii JPO II/2 vyjíždí do 5 minut a jednotky v kategorii JPO V vyjíždí do 10 minut od vyhlášení požárního poplachu)
V novém předpisu byly aktualizovány:

· úrovně výkonu havarijní služby dle vnitřního předpisu o zajištění havarijní služby statutárního města Olomouce,
· seznam ohlašoven požárů dle vnitřního předpisu o zajištění požární ochrany v objektech statutárního města Olomouce,
· způsob vyhlášení požární poplachu dle podmínek města Olomouce.
V novém předpisu nejsou stanoveny: 

· podmínky k zabezpečení požární ochrany při akcích, již se účastní větší počet osob, 

· podmínky k zabezpečení požární ochrany v době zvýšeného nebezpečí vzniku požáru 

neboť tyto podmínky stanovuje  svými nařízeními Olomoucký kraj a je na ně proto pouze odkazováno.
Dále byly po konzultaci s MV ČR z nového požárního řádu vypuštěny tyto původní přílohy: 

· Rozdělení jednotek požární ochrany do jednotlivých stupňů požárního poplachu (výpis z poplachového plánu HZS Olk), neboť rozdělení jednotek požární ochrany stanovuje svými nařízeními Olomoucký kraj a je na ně pouze odkazováno.

· Přehledná mapa dislokace a působnosti jednotek požární ochrany na území města Olomouce, jelikož jednotka zařazená v kategorii JPO II/2 působí na území celého města Olomouce a jednotky zařazené do kategorie JPO V působí v rámci své místní působnosti, tudíž by tuto skutečnost bylo technicky nemožné souhrnně zaznačit do jedné mapy. Na základě doporučení Hasičského záchranného sboru byla tato mapa vypuštěna z příloh.
Předložený návrh byl konzultován jednak s MV ČR, ale i s Hasičským záchranným sborem Olomouckého kraje. Oba orgány veřejné moci vyhodnotily předložený návrh jako souladný se zákonem. 

Rada města Olomouce na svém zasedání dne 8. 6. 2020 návrh požárního řádu projednala a doporučuje zastupitelstvu jej vydat. 
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