Magistrát města Olomouce

Odbor strategie a řízení

Oddělení strategického rozvoje

Důvodová zpráva
Cílem této důvodové zprávy je informovat členy Zastupitelstva města Olomouce (dále jen ZMO) o možnosti získání dotace na rekonstrukci objektu ve vlastnictví Statutárního města Olomouce (dále jen SMOl) v rámci programu na regeneraci brownfieldů pro nepodnikatelské využití a schválit záměr revitalizace tohoto objektu.
Tento materiál byl projednán Radou města dne 18. 2. 2019, která jej odsouhlasila a doporučila ZMO schválit obsah projektu regenerace území brownfiledu a podání žádosti o dotaci na jeho revitalizaci z programu MMR Podpora regenerace brownfieldů pro nepodnikatelské využití.

1. Informace o vyhlášené výzvě MMR Podpora regenerace brownfieldů pro nepodnikatelské využití

Ministerstvo pro místní rozvoj ČR vyhlásilo 2. výzvu 117D082 - Podpora regenerace brownfieldů pro nepodnikatelské využití.

Cílem podprogramu je regenerovat území, na němž se nachází objekty či plochy nevyužívané a zanedbané, které lze definovat jako brownfield tak, aby je bylo možné znovu plnohodnotně využít v dalším rozvoji obce, zamezit tak vzniku oblastí se sociální segregací a vytvořit podmínky pro stabilizaci území a zároveň do území přinést nové a potřebné funkce. Podprogram je zacílen na objekty typu brownfieldů, jejichž následné využití bude nepodnikatelského charakteru a které budou sloužit široké veřejnosti. 

V rámci vyhlášeného podprogramu podpory jsou podporovatelné tyto dotační tituly:
DT1  Revitalizace a výstavba 

V rámci tohoto dotačního titulu budou podpořeny projekty, jejichž cílem je obnova brownfieldu a k jehož dalšímu využití je plánována výstavba nových objektů sloužících obecnímu zájmu.
Součástí podpořeného projektu může být revitalizace zeleně, demolice, rekonstrukce, výstavba objektů.

Podporovány budou aktivity v těchto oblastech: obecní dům, obřadní síň, škola, školka, knihovna, volně přístupné volnočasové aktivity, veřejné parkoviště, garáže, obecní sklad, zázemí pro obecní techniku, dílny pouze pro využití obce, hasičárna, kulturní dům (omezeno komerční využití), klubovny pro lokální spolky, místní veřejná sportoviště určená především pro spádovou oblast (koupaliště, brusliště), omezeno profesionální využití, pronájem.

Podpořená aktivita nesmí být koncipována za účelem provozování ekonomické činnosti. Ekonomická činnost je povolena pouze jako podpůrná aktivita do 20% celkové využívané kapacity daného objektu a musí být stejného charakteru, jako je zaměření hlavní činnosti.

DT2  Revitalizace a rekonstrukce

V rámci tohoto dotačního titulu budou podpořeny projekty, jejichž cílem je obnova brownfieldu a k jehož dalšímu využití je plánována rekonstrukce původních objektů k následnému obecnímu využití. Součástí podpořeného projektu může být revitalizace zeleně, demolice a rekonstrukce objektů. Podporované aktivity se shodují s popsanými aktivitami v rámci DT1.

DT3  Revitalizace

V rámci tohoto dotačního titulu budou podpořeny projekty, jejichž cílem je obnova brownfieldu a k jehož dalšímu využití je plánována především revitalizace zeleně včetně možného zbudování zón aktivního a pasivního odpočinku. Součástí podpořeného projektu může být demolice objektů, revitalizace zeleně, parkové úpravy, vybudování dětského/workoutového hřiště, odpočinkové zóny. 

Výstavba infrastruktury z veřejných prostředků, která je budována v zájmu široké veřejnosti a jež nebude v budoucnu ekonomicky využívána (např. parky a hřiště otevřené široké veřejnosti), nezakládá veřejnou podporu.

Předmět podpory: objekty/areály odpovídající svým stavem charakteru brownfields, které se nacházejí v zastavěném území obce dle platného územního plánu. 

Předmět podpory musí být registrován v databázi brownfieldů  spravovanou agenturou CzechInvest. 

Příjem žádostí: od 29. 11. 2018 do 31. 5. 2019.
Výše alokace: 200 mil. Kč. 

Maximální výše dotace: Obce od 10 001 obyvatel - maximální výše dotace činí 50% způsobilých výdajů

Účastník podprogramu může v dané výzvě podat pouze jednu žádost. 

Minimální výše celkových způsobilých výdajů: 300 tis. Kč. 

Maximální výše celkových způsobilých výdajů: 30 mil Kč

Dotace může být čerpána v období 3 let od přidělení dotace. 

Podpora v tomto podprogramu primárně nezakládá veřejnou podporu. 

Akci nelze spolufinancovat z programů financovaných z prostředků EU, ale lze ji spolufinancovat z rozpočtu kraje nebo z jiných národních zdrojů.

Uznatelnost nákladů 

· uznatelné náklady vznikají nejdříve den po podání žádosti

· za datum vzniku uznatelných nákladů se považuje datum zahájení prací (tj. např. u stavebních prací první záznam ve stavebním deníku, u dodávek datum na předávacím protokolu atp). 

· uznatelné náklady nesmí být uhrazeny přede dnem podání žádosti. 

Způsobilé výdaje

· úpravy pozemků a zeleně

· odstranění nevyužitých staveb a jejich částí

· inženýrské sítě a účelové komunikace, chodníky v rámci pozemků brownfieldu, 

· městský mobiliář, oplocení

· inženýrská činnost ve výstavbě 

· rekonstrukce a modernizace staveb 

· novostavby

· výkup nemovitosti. 

Udržitelnost: 5 let od ukončení realizace

Mezi povinné přílohy k žádosti o podporu patří:

· předpokládaný rozpočet akce podrobně členěný podle věcných položek (položkový rozpočet),
· harmonogram činností,
· charakteristika brownfieldu – export dat z databáze brownfieldů (bude účastníkovi programu zasláno spolu se stanoviskem Czechinvestu), 

· stanovisko Czechinvestu související s registrací brownfieldu do databáze, 

· projekt regenerace území brownfieldu dle zadané struktury, 

· usnesení a zápis z jednání zastupitelstva se schválením obsahu projektu regenerace území brownfieldu a podání žádosti o dotaci na jeho revitalizaci, 

· barevná fotodokumentaci aktuálního stavu,

· projektová dokumentace ve stupni DSP.
Z konzultace s MMR vyplynulo:

· brownfield musí být registrován v databázi brownfieldů  spravovanou agenturou CzechInvest,
· v rámci jedné žádosti lze řešit i větší areál, který obsahuje více budov,
· je možné využití jako sklad dokumentace úřadu, 

· financování vnitřního vybavení z této dotace není možné.
2. Navrhovaný projekt
Na společné koordinační schůzce zástupců Odboru strategie a řízení, Odboru ochrany, Odboru kanceláře tajemníka, Odboru školství a Odboru dotačních projektů dne 3. 1. 2019 byl vytipován potenciálně vhodný objekt, který je ve výhradním vlastnictví SMOl a na jehož revitalizaci by bylo možné zažádat o dotaci z výše uvedeného dotačního programu. Jedná se o prostor bývalé výměníkové stanice na ulici Karafiátova, který město zamýšlí přestavět na centrální spisovnu SMOl. 
Centrální spisovna

Objekt s pozemkem se nachází v sídlištní zástavbě v západní části statutárního města Olomouce, v ulici Karafiátová. Náleží do katastrálního území Neředín. Jedná se o přízemní nepodsklepený objekt bývalé výměníkové stanice ze sedmdesátých let 20. století, který již není využíván v celém rozsahu. Technologie výměníkové stanice je umístěna pouze do jedné technické místnosti s teplovodními a vodovodními rozvody přes nevyužitý halový prostor. Tuto technickou místnost má v pronájmu firma Olterm & TD Olomouc a.s.
Vzhledem k nedostatečné kapacitě úložných prostor nynější spisovny SMOl byl vyhodnocen tento objekt jako vyhovující pro rozšíření stávající spisovny o další nové prostory.   
Záměrem projektu je rekonstrukce stávající výměníkové stanice za účelem vytvoření centrální spisovny, ve které budou archivovány úřední spisy SMOl. Cílem projektu je vytvoření haly pro uskladnění spisů v krabicích a šanonech do ocelových regálů s prostorem na dovoz a manipulaci se spisy. Dále zde bude umístěna kancelář pro dva zaměstnance a soc. místnosti (WC, umývárna, úklid). Místnost „Olthermu“ zůstane zachována bez stavebních zásahů. 

Objekt bude rekonstruován tak, že v hale bude vytvořeno ještě jedno patro vložením ocelového skeletu s lehkou podlahovou vrstvou a protipožárním sádrokartonem. V přízemí budovy budou posuvné regály (po kolejnicích), zatímco v patře budou umístěny pevné regály. V hale spisovny bude umístěn nákladní výtah (plošina) na dopravu spisového materiálu do druhého nadzemního podlaží. Přípojky inženýrských sítí zůstanou zachovány. V nevyužívaných místnostech je nutné obnovit rozvody vody, kanalizace a elektroinstalace. K vytápění kanceláře bude použito stávajících rozvodů a osadí se nový deskový radiátor, v umývárně bude použit el. žebříkový radiátor. K temperování haly spisovny budou využity stávající rozvody vytápění technické místnosti s rozvodem teplé vody do nových deskových radiátorů.  Vnější vzhled i tvar objektu zůstane zachován. Fasáda v místech porušení bude doplněna dle stávající, na střeše budou uloženy ocelová táhla do střešních násypů, následně bude stávající krytina lokálně vyspravena a celoplošně se položí nová krytina (hydroizolace). V severní fasádě budou obnoveny vstupní dveře do chodby. Stávající okna, vnější dveře a vrata budou opatřeny novými nátěry.

Odborný odhad celkových nákladů na rekonstrukci stavby je 6 969 956,22 Kč bez DPH (tj. 8 433 647 Kč vč. DPH). V případě získání dotace je potřeba ještě přičíst náklady na pamětní desku (povinná publicita) ve výši 5 000 Kč bez DPH (tj. 6 050 Kč vč. DPH). 
Tab. č. 1: Vybrané základní údaje projektu
	Katastrální území, parcelní číslo pozemku
	Neředín, 361/1

	Původní využití objektu
	výměníková stanice

	Připravenost projektu
	vypracovaná projektová dokumentace pro stavební povolení a zažádáno o vydání stavebního povolení

	Odhad nákladů, z toho: 

uznatelné

neuznatelné

	8 439 697,03 Kč*
5 524 956,22 Kč

2 914 740,81 Kč, v tom:
1 450 000,00 Kč (SO 07 mobiliář)
1 464 740,81 Kč (DPH)

	Náklady SMOl na kofinancování projektu v případě 50% dotace z MMR
	5 677 218,92 Kč (vč. DPH) 


Poznámka: * včetně nákladů na pamětní desku. 
Tab. č. 2: Předpokládaný harmonogram dalšího postupu prací

	Popis aktivity
	Termín

	Jednání ZMO – schválení projektu
	4. 3. 2019

	Podání žádosti o dotaci
	do 31. 5. 2019

	Vydání stavebního povolení a nabytí právní moci
	duben 2019

	Zpracování dokumentace pro provedení stavby (DPS)
	květen 2019

	Výběrové řízení na zhotovitele stavby 
	červen – srpen 2019

	Rozhodnutí o poskytnutí dotace 
	září – říjen 2019

	Harmonogram prací:

1. Výkopové a bourací práce 

2. Hlavní stavební práce 

3. Dokončovací práce 

4. Vybavení mobiliářem 
	září/2019 – listopad/2019

prosinec/2019 – květen/2020

červen/2020 – září/2020

říjen/2020


Poznámka: Konkrétní časový harmonogram bude odvislý od vydání stavebního povolení. 

Závěrem

Zastupitelstvo města Olomouce po projednání:

1. bere na vědomí předloženou důvodovou zprávu.
2. schvaluje obsah projektu „Rekonstrukce bývalé výměníkové stanice na centrální spisovnu“ zaměřený na regeneraci území brownfield a podání žádosti o dotaci na jeho revitalizaci z programu MMR Podpora regenerace brownfieldů pro nepodnikatelské využití dle důvodové zprávy a přílohy č. 2 důvodové zprávy.

Přílohy

Příloha č. 1:
Katastrální mapa a fotodokumentace bývalé výměníkové stanice na ul. Karafiátova
Příloha č. 2:
Projekt regenerace území brownfieldu dle zadané struktury přílohy č.1 Zásad programu
Zpráva pro zasedání ZMO konané dne 4. 3. 2019
Název bodu: Regenerace brownfieldů pro nepodnikatelské využití
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