Magistrát města Olomouce		Odbor strategie a řízení
Oddělení strategického rozvoje


Důvodová zpráva

Cílem této důvodové zprávy je předložit členům Zastupitelstva města Olomouce (dále také „ZMO“) návrh na vystoupení Statutárního města Olomouce (dále také „SMOl“) z Regionální agentury pro rozvoj Střední Moravy (dále také „RARSM“) a toto vystoupení schválit. 

Regionální agentura pro rozvoj Střední Moravy je zájmovým sdružením obcí střední Moravy. Byla založena zakladatelskou smlouvou ze dne 18. 12. 1995 a jejími zakladateli jsou Sdružení obcí střední Moravy (SOSM) a statutární město Olomouc. Činnost RARSM je financována z prostředků, tvořených příspěvkem členů RARSM, podpůrnými prostředky, dotacemi a granty a finančními prostředky získanými z hlavní či doplňkové činnosti RARSM. Založení RARSM v 90. letech mělo své opodstatnění. Vznikla na základě potřeby řešit problémy v území a podílet se na koordinaci strategie ekonomického a sociálního rozvoje regionu, od začátku svého působení díky svému know-how poskytovala odborné poradenské služby či pomáhala s přípravou a realizací rozvojových projektů. Časem vlivem vzniku nových poradenských a konzultačních firem, které se taktéž začaly zaměřovat na dotační management, přípravu a realizaci rozvojových projektů, zpracovávání koncepčních dokumentů a další rozvojové aktivity, a tím pádem vytvořením konkurenčního tržního prostředí, RARSM ztratila své výsadní postavení a v současné době již nenabízí služby, které by nebyly na trhu běžně dostupné.

Na základě usnesení RMO přispívalo SMOl (z titulu zakládajícího člena) ze svého rozpočtu RARSM od roku 2018 ročně částku ve výši 280 tis. Kč. Jednalo se o členský příspěvek, za který nebylo SMOl ze strany RARSM poskytována žádná konkrétní/specifická činnost. Z tohoto důvodu byly během roku 2021 hledány možnosti spolupráce ve snaze o nalezení konkrétních činností, které by RARSM mohla pro SMOl vykonávat.

Ředitel RARSM předložil dne 13. 4. 2021 vedení města dokument „Transformace RARSM a Odboru dotačních projektů SMOl“, který byl projednán na jednání koaličních stran. Vedení města v rámci tohoto jednání nesouhlasilo s předloženým návrhem transformace a z následné diskuse vyplynul požadavek na předložení materiálu, který bude navrhovat koncepční možnosti další spolupráce města a RARSM. Dne 17. 5. 2021 proběhlo jednání zástupců vedení města s ředitelem RARSM, kde bylo dohodnuto, že do konce roku 2021 bude předložen návrh další účasti či vystoupení města z RARSM a to z pozice člena RARSM. Vzhledem k tomu, že žádný další návrh nebyl ze strany ředitele RARSM předložen, bylo po sérii několika vyjednávání mezi zástupci vedení města a ředitelem RARSM na schůzce dne 9. 2. 2022 dohodnuto, že SMOl vystoupí ze zájmového sdružení právnických osob RARSM. S tímto byly obě strany jednání srozuměny. 

Dle čl. VII. odst. 1 a 3 Stanov zájmového sdružení právnických osob „Regionální agentura pro rozvoj střední Moravy“ (viz Příloha č. 1) účast v RARSM zaniká dohodou účastníků, vystoupením, vyloučením a nebo zánikem člena RARSM bez právního nástupce. Vystoupením zaniká účast v RARSM na základě oznámení, doručeného správnímu výboru formou doporučeného dopisu nejméně čtyři měsíce před koncem roku. Členství v RARSM v tomto případě zanikne posledním dnem toho roku, v němž oznámení bude správnímu výboru doručeno, bude-li zachována čtyřměsíční lhůta; jinak posledním dnem roku následujícího. V Příloze č. 2 je návrh doporučeného dopisu oznamující vystoupení SMOl z RARSM, který bude zaslán správnímu výboru (na sídlo RARSM).

Vystoupení SMOl z RARSM je právem člena přímo zakotveným ve Stanovách. Ze Stanov ani ze zákona nevyplývá, že by tímto vystoupením mohl vzniknout vůči SMOl jakýkoliv nárok na náhradu škody, nebo že by statutární město Olomouc muselo přejmout závazky RARSM či bylo zodpovědné za pohledávky, které má RARSM vůči třetím stranám, neboť chybí prvek protiprávnosti jednání SMOl. Dle čl. VIII. odst. 4 stanov se pak majetkové vypořádání s členy, jejichž účast v RARSM zanikla, bude podle stavu v den zániku účasti v RARSM provedeno podle rozhodnutí valného shromáždění.

Na základě rozhodnutí RMO ze dne 21. 2. 2022 byl RARSM poskytnut finanční příspěvek ve výši 300 000 Kč na spolufinancování česko-polského projektu „Společně pro rozvoj aglomerací2020+“. Projekt je podpořen z OP přeshraniční spolupráce ČR-Polsko, jeho vedoucím partnerem je Opolská aglomerace, statutární město Olomouc je partnerem projektu bez finanční účasti (na základě rozhodnutí RMO ze dne 10. 4. 2018) a náklady na realizaci projektu (vč. spolufinancování) nese RARSM (jedná se o spolufinancování projektu ve výši 10 % celkových způsobilých výdajů, tj. částku 18 574,90 €, a financování nezpůsobilých výdajů). Projekt je realizován v období 1. 2.2020 až 31. 1. 2023 (36 měsíců), přičemž SMOl poskytlo v letech 2020 – 2021 RARSM příspěvek (z titulu zakládajícího člena) ve výši 560 000 Kč.


Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Olomouce po projednání:
1. bere na vědomí předloženou důvodovou zprávu,
2. schvaluje vystoupení Statutárního města Olomouce ze zájmového sdružení právnických osob Regionální agentura pro rozvoj Střední Moravy,
3. ukládá primátorovi Mgr. Miroslavovi Žbánkovi, MPA podepsat doporučený dopis oznamující vystoupení Statutárního města Olomouce z Regionální agentury pro rozvoj střední Moravy a tento dopis následně odeslat Správnímu výboru RARSM.


Přílohy:
Příloha č. 1: Stanovy zájmového sdružení právnických osob RARSM 
Příloha č. 2: Návrh doporučeného dopisu oznamující vystoupení SMOl z RARSM
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