D Ů V O D O V Á    Z P R Á V A
Zastupitelstvu města Olomouce je předkládána zpráva s návrhem, směřujícím k vyřešení dokrytí chybějících finančních prostředků společnosti Aquapark Olomouc, a. s. ve výsledku hospodaření r. 2011. Dle odhadů se jedná o částku 10 mil. Kč, kterou společnost potřebuje k pokrytí dluhové služby a závazků z leasingové smlouvy. 
Návrh: 

Na řešení dofinancování ztráty z hospodaření společnosti AQP se budou podílet oba dva akcionáři a sice v poměru svých majetkových účastí. 

· SMOl ( 45 % ) částkou 4,5 mil. Kč ( návrh znění Smlouvy o půjčce – viz. příloha č. 1)

· Tecprom, a. s. ( 55 % ) částkou 5,5 mil. Kč. 

Obě půjčky budou mít stejné parametry, tzn. účelem je pokrytí dluhové služby v r. 2011, splatnost půjčky je 180 dnů od podpisu smlouvy, úroková sazba 12M PRIBOR. 

Půjčka ze strany SMOl bude poskytnuta pouze za předpokladu, že bude realizována i půjčka ze strany druhého vlastníka.
Potřeba dodatečných finančních prostředků pro Aquapark Olomouc a.s. je v roce 2011 výrazně nižší, než byla v roce 2010, kdy byly oběma akcionáři poskytnuty prostředky v celkové výši 53.880.000 Kč. Z uvedeného vyplývá, že v roce 2011 je předpoklad dosažení výrazně příznivějšího hospodaření, než tomu bylo v roce 2010, který byl prvním rokem s celoročním provozem. 

Na jednání ZMO bylo doplněno:

· delegování primátora Martina Novotného k zastupování zájmů města na VH Aquapark Olomouc, a. s., včetně náhradníka JUDr. Martina Majora.

· zmocnění  primátora Martina Novotného ke schválení půjček dle důvodové zprávy na VH společnosti Aquapark Olomouc, a. s., včetně náhradníka JUDr. Martina Majora.

