Důvodová zpráva
Dne 21.8.2010 vznikla zápisem  do obchodního rejstříku akciová společnost Lesy města Olomouce, a.s.. Výpis z obchodního rejstříku je přílohou č. 1 důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce dne 22.6.2010 mimo jiné uložilo předkladatelům učinit po vzniku akciové společnosti veškeré kroky ke zvýšení základního kapitálu nepeněžitým vkladem, tzn. vložením celého majetku (podniku)  příspěvkové organizace Správa lesů města Olomouce.

Jelikož statutární město Olomouc je jediným zakladatelem akciové společnosti Lesy města Olomouce, a.s., rozhoduje dle ust.. § 102 zákona o obcích Rada města Olomouce ve věcech obchodní společnosti a dále dle ust. § 85 zákona o obcích Zastupitelstvo města Olomouce. Rada města Olomouce projednala dne 16.8.2010 zvýšení základního kapitálu a doporučila zastupitelstvu města schválit zvýšení základního kapitálu akciové společnosti Lesy města Olomouce, a.s.

Zvýšením základního kapitálu nepeněžitým vkladem (vkladem podniku) přecházejí spolu s podnikem všechna práva a závazky, která k podniku náležejí  (zákonná cese).  Tímto postupem odpadnou další nutné právní kroky v souvislosti s převodem pohledávek, závazků, pracovních vztahů a ostatních záležitostí při zrušení příspěvkové organizace a k přechodu veškerého majetku, práv a pohledávek na zřizovatele a potom následné převádění do již vzniklé společnosti.

Lze uvést, že obdobný postup vložení podniků příspěvkových organizací Nemocnice Přerov, Nemocnice Prostějov a Nemocnice Šternberk byl použit Olomouckým krajem při zvýšení základního jmění akciové společnosti.

Statutární město Olomouc, zastoupené primátorem Martinem Novotným, jako jediný akcionář obchodní společnosti Lesy města Olomouce, a. s., Olomouc, Neředín, Lomená 177/4, PSČ 779 00, IČ 28633032, rozhodl o zvýšení základního kapitálu společnosti ze stávající výše 2.000.000,- Kč o částku 18.000.000,- Kč na základní kapitál ve výši  20.000.000,-  Kč. Upisování akcií nad uvedenou výši základního kapitálu se nepřipouští. 
Na zvýšení základního kapitálu bude vydáno 180 kusů kmenových akcií na jméno s omezenou převoditelností o jmenovité hodnotě jedné akcie 100.000,- Kč v listinné podobě, nekótované. 

Všechny akcie budou upsány nepeněžitým vkladem s využitím přednostního práva v  plném rozsahu bez veřejné výzvy upisování akcií. 
Akcie budou upsány jediným akcionářem ve smlouvě o upsání akcií ve smyslu ust. § 204 odst. 5 obchod. zák., jejichž návrh vyhotoví představenstvo společnosti Lesy města Olomouce a. s. s tím, že 14ti denní lhůta pro upsání akcií počne běžet od doručení návrhu na upsání akcií. 

Upisování akcií je vázáno na rozvazovací podmínku, jíž je právní moc, rozhodnutí valné hromady o zvýšení základního kapitálu do obchodního rejstříku. Místem pro upisování akcií je sídlo společnosti Lesy města Olomouce, a.s.
Statutární město Olomouc zast. primátorem Martinem Novotným jako jediný akcionář obchodní společnosti Lesy města Olomouce a. s.  rozhodl o schválení splacení emisního kurzu akcií nepeněžitým vkladem jediného akcionáře obchodní společnosti Lesy města Olomouce, a.s. se sídlem v Olomouci, Neředín, Lomená 177/4, PSČ 779 00, IČ 26833032, jehož předmětem je podnik – soubor veškerých movitých věcí, práv a pohledávek a jiných majetkových hodnot a závazků, které patří Správě lesů města Olomouce, příspěvkové organizaci.  Hodnota nepeněžitého vkladu byla stanovena v souladu s ust. § 59 odst. 3 obchod. zák. Znaleckým a oceňovacím ústavem, s.r.o. se sídlem Přemyslovka 3, Prostějov,  IČ 28633032, ustanoveného usnesením Krajského soudu v Ostravě, pobočka v Olomouci, sp. zn.35 Nc 8083/2010  ze dne 8.9.2010 (právní moc dne 13.9.2010), částkou 18.700.000,- .Kč. Na vklad jediného akcionáře se na základě tohoto znaleckého posudku započítává částka ve výši  18.000.000,- Kč. 

Rozdíl mezi hodnotou nepeněžitého vkladu a částkou, která se započítává na vklad na zvýšení základního kapitálu, tvoří emisní ážio. 

Upisovatel je povinen ve lhůtě 30 dnů od uzavření smlouvy o upsání akcií splatit emisní kurz upsaných akcií předáním nepeněžitého vkladu společnosti. 
