Příloha usnesení

Důvodová zpráva

(ZMO 16.3.2004)

dodatek č. 1 pořízení změny RP sídliště Povel Čtvrtky

Úvod:

Zastupitelstvo na svém zasedání dne 16.12. 2003, v bodě 18, schválilo pořízení změny č. 1 regulačního plánu Povel Čtvrtky v lokalitě 1 – Družební ulice (žadatelem je společnost STAVAKON s.r.o., Sokolovská 41/4, 186 00 Praha – Karlín), v místě stavební jámy pro původní záměr obchodního střediska v rámci komplexní bytové výstavby, a v lokalitě 2 – Handkeho ulice (žadatelem je společnost EUROGASPER a.s., Hybešova 6, 772 00  Olomouc).

Rozsah lokalit, předložený ZMO 16.12.2003 se tímto navrhuje k redukci.

Společnost STAVAKON do ledna 2004 nezaslala potvrzené prohlášení žadatele o změnu územně plánovací dokumentace s tím, že navrhovaná změna využití ploch a s ní související nutnost pořízení změny regulačního plánu Sídliště Povel Čtvrtky, je vyvolána její výhradní potřebou a že bere na vědomí, že orgán územního plánování statutárního města Olomouce vůči ní uplatní právo na úhradu nákladů spojených s pořízením územně plánovací dokumentace, včetně nákladů na nezbytné územně plánovací podklady, v souladu s ustanovením § 19 (náklady pořízení) zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánovaní a stavebním řádu (stavebního zákona), ve znění pozdějších předpisů.

Vzhledem k tomu, že žadatel změny, společnost STAVAKON, upouští od svého požadavku na pořízení změny RP, dle zprávy zaslané dne 13.1. 2004, nebude změna regulačního plánu v lokalitě 1 - Družební ulice dále pořizována. Obsahem změny č.I RP tedy zůstává pouze dílčí změna  v lokalitě 2 - Handkeho ulice a dále posouzení možnosti zvýšení  podlažnosti v rámci celého řešeného území.

Předmětem jednání Zastupitelstva by tedy měla být revokace usnesení ZMO ze dne 16.12. 2003, v bodě 28, spočívající v neschválení pořízení změny č. I regulačního plánu Povel Čtvrtky v lokalitě 1 – Družební ulice.

RMO materiál projednala dne 10.2. 2004 a doporučila ZMO revokaci usnesení dle důvodové zprávy.

Příloha: 1x situace

