NÁVRH na VYUŽITÍ ODVODU Z VÝTĚŽKU „HAZARDU“
Rada města Olomouce na svém zasedání dne 7. 9. 2012 projednala návrh na rozdělení přebytku rozpočtu v položkách souvisejících s hazardem a v souladu s výsledkem tohoto jednání je Zastupitelstvu města Olomouce předkládán ke schválení následující návrh:

Od 1.1.2012 je účinná novela zákona č. 202/1990 Sb. o loteriích a jiných podobných hrách (sbírka zákonů č. 458/2011). Touto novelou došlo k celé řadě zásadních změn, které se týkají zejména dvou oblastí:
· Změna kompetencí při regulaci umístění jednotlivých zařízení, která není předmětem této zprávy a bude výstupem pracovní komise, kterou k této problematice RMO zřídila.

· Změna systému vyměřování a plateb poplatků a odvodů, souvisejících s provozem herních zařízení. Dopady této změny na rozpočet SMO je popsána v této zprávě.
I.
Hrubý popis změny a její dopad na rozpočet:

Byly zrušeny některé poplatky, které byly do roku 2011 pravidelným příjmem rozpočtu SMO:

1. Místní poplatek za provoz herních zařízení, který byl nahrazen finančním odvodem prostřednictvím FÚ 
2. Správní poplatek za povolení herního zařízení nově jen za žádost, oproti původní úpravě, kdy byl poplatek za každý přístroj - ve schváleném rozpočtu 5 mil.Kč. V důsledku legislativní změny klesne tento poplatek na 150 až 200 tis.Kč.
3. Odvod z výtěžku VHP, který byl odváděn přímo do rozpočtu obcí (nyní rovněž prostřednictvím FÚ) a další výnosy z hazardu činily za rok 2011 cca 7,5 mil.Kč

Celkem tedy oproti roku 2011 došlo k výpadku cca 32,5 mil.Kč

Nově je zaveden odvod prostřednictvím finančních úřadů, který v sobě zahrnuje v podstatě tři  složky, placené provozovateli.
1. Odvod ve výši 55,- Kč/den  (20.075,- Kč/ročně) za každý provozovaný VHP a jiné technické herní zařízení (JTHZ), z kterého připadá 80% pro obce a 20% zůstává státu.
2. Odvod z výtěžku (dříve rozdělovaný u JTHZ přímo provozovateli) stanovený na 20 % z rozdílu mezi vsazenou a vyplacenou částkou z VHP a JTHZ. Z tohoto odvodu FÚ pošle 80 % obcím a 20 % zůstává státu. 
3. Prostřednictvím specializovaného FÚ je obcím rovněž zasílán příslušný podíl z výtěžku loterií a kurzových her.
Z uvedeného vyplývá, že finanční prostředky, zasílané nově finančními úřady v místě sídla provozovatele nejsou absolutním nárůstem prostředků pro rozpočet SMO, ale za nárůst lze považovat pouze částku přesahující popsaný výpadek 32,5 mil. Kč

Výši tohoto odvodu nebylo možné dříve kvantifikovat, protože první odvod touto formou odváděli provozovatelé VHP a JTHZ za 1. Q 2012 k datu 25.4.2012 a do rozpočtu SMO byly tyto odvody připsány až v měsících květen až červenec 2012 tak, jak byly jednotlivými FÚ zasílány. Nyní postupně zasílají jednotlivé FÚ odvod za 2. Q a do konce roku bude zaslán ještě odvod za 3. Q roku 2012.

II.
Stávající plnění a dopad na rozpočet roku 2012

Plnění rozpočtu a prognóza do konce roku jsou uvedeny v příloze č. 1 „ Přehled příjmů souvisejících s hazardem za 01-08/2012“ a příloze č. 2 „ Hazard – rozpočet“. Z uvedených tabulek vyplývá, že:

(1)
V ZMO schválený rozpočet bez vlivu nové legislativy počítal s příjmy 
27,7 mil. Kč
(2)
Rozpočtové změny za 01-08/2012 schválené ZMO
26,3 mil. Kč

(3)
Upravený rozpočet po RZ k 31. 8. 2012 (1+2)
54,0 mil. Kč

(4)
Očekávaná skutečnost na konci roku
80,0 mil. Kč

Rezerva k rozdělení (4-3)
26,0 mil.Kč

III.
Návrh na rozdělení přebytku roku 2012

a) Dosavadní praxe v režii provozovatelů
Na základě dostupných informací bylo zmapováno rozdělení odvodů z výtěžku na VPÚ za roky 2010 a 2011, které prováděli jednotliví provozovatelé ve prospěch olomouckých subjektů. Z uvedeného vyplývá, že za roky 2010 a 2011 byl největší podíl (cca 80 %) těchto příspěvků poskytován sportovním klubům a zařízením.
Porovnáním s rozdělením za celou ČR zjistíme, že podíl sportovních klubů a zařízení je v ČR nižší (cca 64 %) a naopak cca 13 % je rozdělováno prostřednictvím nadací, zpravidla zřizovaných provozovateli VHP a JTHZ. 

Procentní rozdělení za Olomouc v letech 2010 a 2011 a za celou ČR v roce 2011 je v příloze č. 3 „Přehled použití výtěžku z hazardu na VPÚ … „

b) Návrh na rozdělení přebytku 2012
Návrh na systémové rozdělení výtěžku z hazardu v příštích letech je předmětem jednání speciální komise, který pro tento účel zřídilo Zastupitelstvo města Olomouce. Její výstupy budou předloženy na příštím jednání ZMO a zohledněny při sestavování rozpočtu na rok 2013.

Pro letošní rok nelze z časových důvodů momentálně připravovaný systém aplikovat. Na druhé straně vnímáme obtížnou situaci mnoha klubů, občanských a zájmových sdružení, na které stávající situace těžce dopadá. Ta je v oblasti sportu navíc doprovázena současným výpadkem příjmů ze Sazky i ze státního rozpočtu, což vytváří mimořádně obtížnou situaci, která v mnoha případech hraničí s existenčními problémy.
Proto navrhujeme očekávaný přebytek rozdělit bez zbytečného zdržení, při současném maximálním zohlednění názoru odborných komisí, ať už vyjádřeném ve způsobu rozdělení letošních již poskytnutých grantových prostředků, nebo v posouzení event. nových žádostí.
Konkrétně navrhujeme stávající přebytek 26 mil. Kč rozdělit následujícím způsobem:
Sport
19,0 mil. Kč

Kultura, volný čas dětí a mládeže
3,5 mil. Kč

Sociální oblast
2,0 mil. Kč

Prevence kriminality
1,5 mil. Kč

19 mil. Kč
Sport
Tato částka reaguje na nejsložitější situaci právě v oblasti sportu, kde navrhujeme následující využití:

5,68 mil. Kč
okamžité plošné 50% navýšení „provozních“ příspěvků 
jedná se o plošné navýšení příspěvků na činnost těm sportovním klubů, kterým byla v letošním roce přidělena dotace v rámci sportovních grantů, malých projektů nebo přímo z rozpočtu. Klubům tak bude navíc jednorázově zaslána částka odpovídající 50% již vyplaceného příspěvku. Navýšení se netýká HFK, SK Sigma a HCO, s.r.o., které byly z výtěžků z hazardu již podpořeny individuální dotací. Netýká se rovněž příspěvků na akce a jednorázové události. Tento přístup umožní rychle a efektivně vyřešit provozní situaci klubů při současném respektování dříve formulovaného názoru sportovní komise.
3,32 mil. Kč
posílení grantové kapitoly "veřejná podpora sportu a tělovýchovy, podpora akcí"
posílení průběžné sportovní grantové kapitoly, ze které jsou podporovány sportovní aktivity během roku. Bude vypsáno nové kolo sběru žádostí, které sportovní komise posoudí a doporučí RMO a ZMO k vykrytí. Tento přístup umožní individuální posouzení žádostí primárně těch klubů, které z nejrůznějších důvodů letos doposud žádnou podporu nezískaly (a kterou by nezískaly ani výše popsaným 50% plošným navýšením).
10 mil. Kč
investiční příspěvky v oblasti sportu
částka vyčleněna na podporu stávajících investičních záměrů sportovních klubů, umožňující financovat vznik nových sportovišť a jejich zázemí. Konkrétní rozdělení bude předloženo ZMO po projednání v RMO.
3,5 mil. Kč
Kultura, volný čas dětí a mládeže

Částka bude použita na posílení grantového schématu tzv. malých projektů, které umožní v zavedeném režimu posoudit a podpořit průběžně podávané žádosti se zvláštním důrazem na oblast kultury a volnočasových aktivit dětí a mládeže.
2 mil. Kč
Sociální oblast

Částka bude použita na posílení kapitoly „sociálních grantů“, přičemž konkrétní rozdělení na podporu jednotlivých projektů bude navrženo po projednání v sociální komisi.

1,5 mil. Kč
Prevence kriminality

Částka bude použita na posílení grantů v oblasti prevence kriminality se zvláštním důrazem na podporu prevence hráčské závislosti. Konkrétní rozdělení bude navrženo po projednání v komisi pro prevenci kriminality.

Příslušné rozpočtové změny budou předloženy zastupitelstvu na stůl po projednání v RMO dne 18. 9. 2012.
Přílohy:
Příloha č. 1:
Přehled příjmů souvisejících s Hazardem za 01-08/2012
Příloha č. 2:
Výherní hrací přístroje - hazard  - plnění rozpočtu 2012
Příloha č. 3:
Přehled použití výtěžku z hazardu na VPÚ pro subjekty v Olomouci a za ČR
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