Aquapark Olomouc


Důvodová zpráva

Ke dni 21.1.2013 byla ze strany statutárního města Olomouc (dále jen „SMOl“) uhrazena obchodní společnosti TECPROM a.s. zbývající část kupní ceny akcií projektové společnosti AQUAPARK OLOMOUC, a.s. (dále jen „Koncesionář“), čímž došlo k naplnění Smlouvy o převodu akcií ze dne 24.10.2012 uzavřené mezi obchodní společností TECPROM a.s. a SmOl. Zároveň tímto došlo k naplnění příslušných ustanovení Akcionářské dohody ze dne 23.10.2007 ve znění pozdějších dodatků.
Následně se dne 23.1.2013 uskutečnilo protokolární předání odpovídajícího počtu cenných papírů mezi odpovědnými zástupci společnosti TECPROM a.s. a pověřenými zástupci SmOl. Tímto fyzicky došlo k navýšení majetkového podílu SMOl na základním kapitálu Koncesionáře z počátečních 45 % na 85%. Společnosti TECPROM a.s. dále vlastní majetkový podíl 15% na základním kapitálu Koncesionáře.
1. Změna v představenstvu a dozorčí radě 
S ohledem na výše uvedené, tj. získání majoritního podílu SMOl v Koncesionáři, a v souladu s příslušným ustanovením Akcionářské dohody ze dne 23.10.2007 ve znění pozdějších dodatků je nově třeba nominovat zástupce za SMOl do představenstva Koncesionáře a zástupce SMOl do dozorčí rady Koncesionáře, kteří by tyto funkce vykonávali.
· Novým členem představenstva Koncesionáře za SMOl je nově navržen RNDr. Ivan Kosatík
· Novým členem dozorčí rady Koncesionáře za SMOl je nově navržen Ing. Jan Dostál
Stávajícími členy za SMOl jsou Mgr. Ing. Petr Konečný (člen představenstva) a Ing. Jaromír Czmero (člen dozorčí rady).
2. Valná hromada
Vzhledem k potřebě svolat valnou hromadu ke schválení řádné účetní závěrky společnosti, jakož i vzhledem k potřebě projednání ostatních navržených bodů jako programu řádné valné hromady společnosti AQUAPARK OLOMOUC, a.s., je nutno dle zákona o obcích delegovat zástupce SMOl na valnou hromadu, konanou dne 1. března 2013 v 16:00 (případně v náhradním termínu dne 4.3.2013 v 16:00). 

Dle § 84 je zastupitelstvu vyhrazeno delegovat zástupce obce na valnou hromadu obchodních společností, v nichž má obec majetkovou účast.
Koncesionář navrhuje následující program valné hromady:

· zahájení, organizační záležitosti, volba orgánů valné hromady,
· projednání zprávy představenstva o hospodářských výsledcích v roce 2012 a návrh představenstva na rozdělení zisku a vypořádán ztráty za rok 2012,

· projednání zprávy dozorčí rady o kontrolní činnosti za rok 2012 a zprávy dozorčí rady k účetní závěrce,

· schválení řádné účetní závěrky společnosti za rok 2012,

· schválení návrhu na rozdělení zisku a vypořádání ztráty za rok 2012, 
· schválení určení auditora obchodní společnosti,

· projednání a schválení personálních změn v dozorčí radě Koncesionáře (dle nominace Zadavatele a společnosti TECRPOM a.s.),
· projednání personálních změn v představenstvu Koncesionáře (dle nominace Zadavatele a schválení dozorčí radou Koncesionáře),
· organizační a různé záležitosti společnosti,

· závěr.
Navrhovaným zástupcem SMOL na valnou hromadu Koncesionáře je JUDr. Martin Major, jeho náhradníkem pak Martin Novotný.

3. VEDENÍ ÚČETNICTVÍ a audit
Předseda představenstva odsouhlasil výběr účetní firmy, která zabezpečí vedení účetnictví, zpracování daňových přiznání, vedení mzdové a personální agendy za částku nejvýše 300 tis.Kč/rok.                               Od 1.2.2013 byla uzavřena mandátní smlouva se společností SMETANOVÁ&PARTNERS, s.r.o. s paušální výší odměny 25 tis. Kč bez DPH/měsíc. Vybraná společnost převzala vedení účetní agendy zpětně od 1.1.2013.
Rada města Olomouce na svém zasedání 12. 2. 2013 schválila jako auditora společnost FIN AUDIT s.r.o., číslo oprávnění KA ČR 154, stávajícího auditora účetnictví SMOl. 
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