Důvodová zpráva
Fond rozvoje bydlení statutárního města Olomouce byl zřízen na základě rozhodnutí MF ČR ze dne 28. 02. 1994 vydáním „Zásad pro poskytování návratné finanční výpomoci státního rozpočtu na opravy a modernizaci bytového fondu“. Dle těchto zásad měly obce možnost ucházet se o návratnou a bezúročnou  finanční podporu od státu na dobu deseti let.
Žádosti SmOl o poskytnutí návratné finanční výpomoci bylo vyhověno a první částka ve výši 15.900 tis. Kč byla městu  Olomouc poukázána na účet 23. 08. 1994. Schválením vyhlášky SmOl č. 12/1994 „O vytvoření a použití účelových prostředků FRB města Olomouce“ bylo zahájeno poskytování návratných půjček vlastníkům bytového fondu na území města Olomouce.
Vyhlášky k FRB byly několikrát v průběhu let měněny, vyvíjely se především jednotlivé tituly, na které mohli občané žádat půjčky.

V současné době jsou v platnosti Pravidla statutárního města Olomouce o použití účelových prostředků Fondu rozvoje bydlení statutárního města Olomouce.
V průběhu let 1995, 1996 a 1997 byly poskytovány ze strany MF ČR další prostředky návratné finanční výpomoci. Úhrnem bylo na účet FRB poskytnuto ze strany státního rozpočtu celkem 31.500 tis. Kč.
Mimo těchto finančních prostředků byl fond průběžně dotován příděly z vlastních zdrojů rozpočtu SmOl (například příjmy z prodeje domů, příjmy za přednostní poskytnutí bytových náhrad). Další zdroje fondu byly též tvořeny splátkami od klientů a úroky z půjček (pozdější terminologie úvěry).
V souladu s podmínkami poskytovatele byly prostředky návratné finanční výpomoci v souladu se splátkovým kalendářem postupně vráceny do státního rozpočtu, poslední splátka byla vrácena státu 11. 12. 2007.

Návratné finanční výpomoci od státu byly přijaty a vráceny na účet poskytovatele takto:

Datum přijetí
  Částka
Datum vrácení

16. 08. 1994                                    15.900 tis.  Kč                                         
21. 12. 2004

27. 03. 1995                                      5.100 tis.  Kč
15. 12. 2005

15. 12. 1995                                      2.200 tis.  Kč
15. 12. 2005

10. 05. 1996                                      4.200 tis.  Kč
15. 12. 2006

31. 10. 1997                                      4.100 tis.  Kč                                          11. 12. 2007

C E L K E M                                 31.500 tis.  Kč

Poskytovatelem dílčích půjček bylo postupně MF ČR, dále MMR ČR a poslední částku poskytl Státní fond rozvoje bydlení (jako poslední poskytovatel půjčky a příjemce poslední splátky vystavil potvrzení o vypořádání půjčky.

Celý aktuální zůstatek fondu, který k 31. 12. 2009 činil 31.527.736,29 Kč je tedy tvořen vlastními prostředky SmOl.
Největší zájem o úvěry z FRB byl zaznamenám ve druhé polovině devadesátých let                           a pokračoval až do roku 2004. Poté se počty klientů a výše půjčených částek začaly snižovat. Přes opakované vyhlašování kol výběrových řízení je evidentní snižující se zájem ze strany veřejnosti. Například v roce 1999 bylo podáno 115 žádostí o úvěr v objemu 29,6 mil. Kč, v roce 2002 bylo podáno  148 žádostí o úvěr v objemu 42,3 mil. Kč a v posledním kole v roce 2009 bylo podáno 11 žádostí v celkové částce 1,9 mil. Kč.
Rozhodujícím faktorem ovlivňujícím snížení zájmu ze strany občanů je změna přístupu bankovního sektoru k drobným žadatelům o krátkodobé i střednědobé úvěry. 
Došlo ke snížení úrokových sazeb a banky omezily množství podmínek nutných k získání bankovního úvěru. Banky poskytují úvěry i na pořízení nemovitostí, současně kombinují s poskytnutím úvěru i další výhody.
Druhým důvodem sníženého zájmu občanů je i skutečnost, že za dobu existence FRB bylo půjčeno celkem 346 021.-tis. Kč, bylo opraveno cca 1.301 nemovitostí (což činí 3.066 bytů) na území města Olomouce a počet nemovitostí, kde je nutná oprava, není nekonečný. 
Z tohoto objemu dosud probíhá splácení 426 smluv, jejichž finanční objem k 31.12.2009 činí 68 572.- tis. Kč. Splátky budou probíhat až do roku 2017.
Současně je nutno zamyslet se nad současnou finanční situací rozpočtu města, a to především nad radikálním propadem daňových příjmů SmOl na straně jedné, na straně druhé pak nemožnost realizovat některé nezbytné investiční a jiné výdaje města.  Současně jsou ve FRB  vázány finanční prostředky v povinné minimální výši 20 mil. Kč, o které mají oprávnění žadatele malý zájem.

Proto je navrhována změna Pravidel SmOl o použití účelových prostředků fondu rozvoje bydlení, a to především: 
1. snížit prostředky fondu, které je nutno vázat na poskytování úvěrů z 20 mil. Kč ročně na 5 mil. Kč ročně

2. zrušit vyhlašování výběrových řízení pro žadatele o úvěr z FRB. Žádosti o úvěry přijímat průběžně a také je průběžně projednávat v komisi FRB a v orgánech SmOl, až do výše 5 mil. Kč ročně. Tímto se zvýší operativnost a rychlost projednávání  žádostí a vyplacení schválených částek. 

Stav na účtu FRB k 31. 12. 2009
31.527.736,29 Kč
Rada města Olomouce na svém jednání 9.2.2010 projednala důvodovou zprávu včetně přílohy č. 1 – Pravidla SmOl o použití účelových prostředků fondu rozvoje bydlení SmOl a doporučuje zastupitelstvu města Olomouce citovaná pravidla schválit.
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