Magistrát města Olomouce 

Odbor evropských projektů

Oddělení neinvestičních projektů


důvodová zpráva

ITI OLOMOUCKÉ AGLOMERACE
Na základě dalšího vývoje v přípravě integrovaných nástrojů v ČR a vyjednávání s jednotlivými řídícími orgány operačních programů je předkládána tato důvodová zpráva zabývající se aktuálním stavem v přípravě integrované strategie ITI Olomoucké aglomerace. Tento materiál byl projednán na jednání Rady města Olomouce dne 17.02.2015.
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i. PŘÍPRAVA ČR NA ČERPÁNÍ ESI FONDŮ 2014-2020 – územní dimenze v podmínkách ČR
Od podzimu 2014 probíhají nepravidelná jednání zástupců integrovaných nástrojů s jednotlivými řídícími orgány operačních programů 2014-2020. Na těchto jednáních jsou nositeli integrovaných nástrojů prezentovány připravované integrované strategie řídícím orgánům a naopak jednotlivá ministerstva popisují aktuální stav a podmínky operačních programů v souvislosti s průběžným vyjednáváním s Evropskou komisí. Dne 12.12.2014 proběhlo společné jednání nositelů ITI a příslušných řídících orgánů se zástupci Evropské komise, kde byla diskutována aktuální situace v přípravě integrovaných nástrojů v České republice.

V operačních programech byla již navržena alokace pro integrované strategie ITI:

	Operační program
	Alokace pro ITI

	Integrovaný regionální operační program (IROP)
	17,5 mld. Kč

	Operační program Doprava (OPD)
	5,5 mld. Kč

	Operační program Zaměstnanost (OPZ)
	0,7 mld. Kč

	Operační program Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost (OP PIK)
	5,5 mld. Kč

	Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání (OP VVV)
	2,5 mld. Kč

	Operační program Životní prostředí (OPŽP)
	0,5 mld. Kč


Dle Dohody o partnerství uzavřené mezi ČR a Evropskou komisí by měla být na udržitelný rozvoj měst vyčleněna částka ve výši 65 mld. Kč (5% alokace z Evropského fondu pro regionální rozvoj). Tato výše však není řídícími orgány dodržena v rámci připravovaných operačních programů ani z poloviny.

Dne 15.05.2013 byla usnesením vlády ČR č. 344 schválena Strategie regionálního rozvoje ČR 2014-2020 (SRR). Tato strategie je základním koncepčním dokumentem v oblasti regionálního rozvoje v rámci regionální politiky v ČR. Nástrojem pro naplnění Strategie regionálního rozvoje ČR 2014-2020 dle schváleného Národního dokumentu k územní dimenzi (NDÚD) mají být Regionální akční plány (RAP). Ty budou v územních obvodech jednotlivých krajů ČR (NUTS III) slaďovat potřeby strategického rozvoje území krajů s národní úrovní a budou podporovat aktéry regionálního rozvoje v každém kraji. Finální verze RAP bude zpracována až po schválení operačních programů 2014-2020 Evropskou komisí. Jednotlivé RAP na národní úrovni naplní Akční plán SRR, který připravuje ve spolupráci s dalšími rezorty i územními partnery Ministerstvo pro místní rozvoj ČR.
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Poznámka: 

PRK/SRK ……program rozvoje kraje/strategie rozvoje kraje
IN …………….integrované nástroje (ITI, IPRÚ, CLLD)
V programovém období 2014-2020 bude kladen důraz na územní dimenzi (ÚD). Důvodem pro uplatnění územní dimenze jsou z pohledu regionální politiky prohlubující se regionální rozdíly v ekonomické a sociální oblasti. Územní dimenze je v kontextu Dohody o partnerství chápána jako možnost koncentrovat prostředky EU ve specifických typech území podporující jednak konkurenceschopnost ČR a zohledňující rovněž požadavek na vyrovnání územních rozdílů.
Územní dimenze bude realizována následujícími způsoby:

· individuálními projekty (prostřednictvím výzev zacílených na konkrétní území)

· integrovanými nástroji (ITI – Integrované územní investice, IPRÚ – Integrované plány rozvoje území, CLLD – Komunitně vedený místní rozvoj)

Pro koordinaci realizace územní dimenze v programovém období 2014-2020 byla ustanovena Národní stálá konference (NSK). Ta by měla zajistit vzájemnou provázanost a koordinaci státu a územních partnerů při implementaci územní dimenze a realizaci Dohody o partnerství a programů spolufinancovaných z Evropských strukturálních a investičních fondů (dále ESI fondů). NSK by měla sladit propojení regionálních a integrovaných strategií se strategiemi na národní úrovni.
Regionální stálá konference (RSK) je zřízena pro koordinaci a plánování integrovaných nástrojů a územní dimenze na krajské úrovni. Představuje dobrovolný orgán na bázi partnerství v regionu, který je tvořen zástupci regionálních partnerů (kraj, města, obce, MAS, hospodářští a sociální partneři). RSK bude plnit plánovací, monitorovací a koordinační platformu v průběhu programového období EU 2014-2020.
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Při RSK Olomouckého kraje byly zatím ustanoveny tři pracovní skupiny (PS Vzdělávání, PS Sociální oblast, PS RIS3). V současné době je předpokládáno zřízení ještě čtvrté PS Zaměstnanost.
V oblasti regionálního školství bude velká část intervencí zajištěna prostřednictvím sběru a vyhodnocení specifických potřeb na regionální a místní úrovni. Tyto potřeby budou zahrnuty ve spolupráci s partnery v území do krajských akčních plánů rozvoje vzdělávání (KAP) a místních akčních plánů (MAP) rozvoje vzdělávání, které budou sloužit pro koordinaci a zacílení výzev v OP VVV (v prioritní ose 3) a IROP (v prioritní ose 2) a pro posílení územní koncentrace investic. Prostřednictvím akčních plánů bude řízena synergie těchto dvou operačních programů.
Místní akční plány rozvoje vzdělávání (MAP) jsou zaměřené na předškolní a základní vzdělávání, včetně neformálního a zájmového vzdělávání.
Minimální osnova pro zpracování MAP:
1) Vize

2) Legislativní rámec

3) SWOT analýza místních podmínek v oblasti základního vzdělávání

4) Plán na řešení problémů, které analýza ukázala. (Plán by měl obsahovat cíl, opatření (vedoucí k naplnění cílů), časový horizont, odpovědnost za plnění daného opatření a indikátor (z něhož bude zřejmé, že bylo konkrétního cíle dosaženo).

Ke konci dubna 2015 je očekáváno vyhlášení plánované výzvy v rámci Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání na tvorbu strategií a koncepcí rozvoje vzdělávání v dané lokalitě (ORP, MAS). Ke zpracování strategie bylo svoláno jednání za účasti náměstků primátora PhDr. Pavla Urbáška a RNDr. Ladislava Šnevajse a vedoucí odboru školství PhDr. Hany Fantové, kde bylo dohodnuto, že město bude připravovat žádost o dotaci do plánované výzvy. Zpracovatelem žádosti o dotaci a místního akčního plánu bude odbor evropských projektů ve spolupráci s odborem školství a Univerzitou Palackého v Olomouci.
V územích se sociálně vyloučenými lokalitami bude navíc působit Agentura pro sociální začleňování, která bude dále rozvíjet MAP směrem k inkluzívnímu vzdělávání a vytváření dohod zřizovatelů a ředitelů škol o posilování inkluzivity jednotlivých škol.
Jednou z předběžných podmínek pro čerpání prostředků z ESI fondů v oblasti výzkumu, vývoje a inovací v programovém období 2014-2020 je příprava a implementace nového strategického dokumentu tzv. RIS3 strategie (Výzkumné a inovační strategie pro inteligentní specializaci) na národní i krajské úrovni. Cílem RIS3 strategie je efektivní zacílení finančních prostředků (evropských, národních, soukromých) na aktivity vedoucí k posílení inovační kapacity a do prioritně vytyčených perspektivních oblastí s cílem plně využít znalostní potenciál na národní i krajské úrovni a podpořit tak snižování nezaměstnanosti a posilování konkurenceschopnosti ekonomiky. Národní RIS3 strategie (doplněná o 14 krajských příloh) byla v prosinci 2014 schválena Vládou ČR. Nyní je Evropskou komisí posuzován její soulad s RIS3 metodikou EK a s intervencemi plánovanými v relevantních připravovaných operačních programech 2014-2020.
ii. Průběh a stav přípravy INTEGROVANÉ STRATEGIE iti OLOMOUCKÉ AGLOMERACE
Vizí Integrované strategie rozvoje území Olomoucké aglomerace (IS OA) je přispět k využití rozvojového potenciálu aglomerace, a tím zvýšit její konkurenceschopnost. Ve shodě s intervenční logikou se IS OA skládá z následujících prioritních oblastí:
PO1 Podpora souladu nabídky a poptávky na trhu práce (brownfields, podnikatelské zóny, 
         rozvoj místního podnikání, vzdělávání, trh práce, sociální oblast)
PO2 Tvorba podmínek pro rozvoj znalostní ekonomiky (inovace, výzkum a vývoj)
PO3 Rozvoj infrastruktury a zlepšení životního prostředí (komunikace a dopravní dostupnost, 
         městská hromadná doprava, cyklostezky, protipovodňová opatření, odpadové 
        hospodářství, kvalita prostředí, cestovní ruch).

1) Dosavadní průběh přípravy integrované strategie

Na počátku roku 2014 byla vyhlášena výzva k předkládání žádostí o dotace z Operačního programu Technická pomoc (dále jen OPTP) pro přípravu ITI, IPRÚ a CLLD. Vzhledem k podmínkám výzvy musely být projekty zrealizovány do konce srpna 2014. Proto také výzva nevyžadovala kompletní zpracování integrovaných strategií, ale jen část v minimálním rozsahu analytických prací a prvních pracovních verzí návrhové části. Město Olomouc možnost čerpat prostředky z OPTP na přípravu integrované strategie využila. 

Řídícím výborem ITI byla v loňském roce schválena:
· analytická část strategického dokumentu (červen 2014)

· prioritní oblasti a dílčí cíle (srpen 2014).
Na zářijovém jednání v roce 2014 řídící výbor souhlasil s dopracováním strategie ITI o úrovně dílčích cílů a projektů a jejich navázáním na operační programy včetně finančních alokací. Na základě tohoto usnesení byly stanovené dílčí cíle následně více rozpracovány, byly identifikovány projektové náměty a byl vytvořen tzv. „zásobník projektů“. 
Pro účely přípravy integrovaného nástroje byly ustanoveny tři pracovní skupiny pro každou prioritní oblast. Podobně jako řídící výbor, tak i pracovní skupiny jsou složeny ze zástupců relevantních subjektů, kterých se týká témata uvedená v integrované strategii.
2) Současný stav přípravy integrované strategie

V současné době jsou navržená jednotlivá opatření dílčích cílů projednávána na pracovních skupinách. Zpracovatel strategie sestavil návrh časového harmonogramu přípravy a realizace IS a návrh finančního plánu realizace. Indikátorová soustava byla doplněna do aktuální verze strategického dokumentu. Identifikované projekty byly přiřazeny k jednotlivým opatřením.
Na jednání ŘV dne 23.2.2015 byla odsouhlasena aktualizovaná verze integrované strategie a byla navržena finanční alokace vůči jednotlivým operačním programům 2014-2020.

Vyjednávání s jednotlivými ŘO (OP Z, OP VVV, OP IROP)

· 20.10.2014 – Jednání na MPSV k OP Zaměstnanost - bylo pracovníky ministerstva řečeno, že:
· podpora pro sociální podnikání a sociální inovace nebude vyčleněna v rámci ITI, pouze individuální výzvy

· podpora pro zajištění soc. služeb nebude vyčleněna v rámci ITI, pouze podpora na aktivizační doplňující aktivity
· podpora pro pakty zaměstnanosti bude řešena přes Úřady práce, podpora v rámci ITI je možná pro observatoře trhu práce

· bude uplatňován koordinovaný přístup pro podporu sociálně vyloučených lokalit (budou samostatné výzvy)

· je předpokládáno financování krajských projektů

· 9.1.2015 – Jednání na MMR k IROP
· pořízení tramvají, autobusů a trolejbusů bude financováno z IROP 

· podpora pro kulturní a přírodní dědictví musí být dle Evropské komise koncentrována (např. jen pro památky UNESCO nebo NKP), možnost financovat zeleň přiléhající k podporovaným památkám

· 20.1.2015 - Jednání na MŠMT k OP VVV – viz bod I. důvodové zprávy (MAP, KAP)
3) Plán další přípravy

3.1 SEA

Dne 9.1.2015 bylo statutárním městem Olomouc předloženo Oznámení koncepce zpracované na základě § 10c zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, pro připravovanou koncepci Integrované strategie rozvoje území Olomoucké aglomerace (ITI) na Odbor životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Olomouckého kraje s žádostí o provedení zjišťovacího řízení. Jelikož dotčené území koncepce zasahuje do Chráněné krajinné oblasti Litovelské Pomoraví, byla tato žádost dne 19.1.2015 podstoupena Odboru posuzování vlivů na ŽP a integrované prevence Ministerstva životního prostředí ČR (MŽP) jakožto místně příslušnému správnímu úřadu.
V rámci zjišťovacího řízení příslušný úřad (MŽP) stanoví, zda předložená koncepce musí být posuzována v SEA, a bude určen a upřesněn rozsah a obsah vyhodnocení (tj. dokumentace o vlivech koncepce) a průběh posuzování. Závěr zjišťovacího řízení bude vydán do 35 dnů ode dne zveřejnění oznámení. Veřejné projednání návrhu koncepce je povinné v případě posuzování a hodnocení SEA (SEA dokumentace by musela být zpracována dle přílohy 9 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí).
3.2 IMPLEMENTACE

V souladu s nařízeními Evropského parlamentu a Rady (č. 1301/2013, 1303/2013) mohou řídící orgány operačních programů (ŘO) delegovat část svých činností či pravomocí na zprostředkující subjekty (ZS). Zprostředkujícím subjektem je veřejný nebo soukromý subjekt, který jedná v odpovědnosti řídícího orgánu nebo provádí jeho jménem činnosti týkající se konečných příjemců. V procesu implementace programu se stává partnerem předkladatelů projektových žádostí a to zejména při komunikaci ohledně výběru a následné realizaci projektu. Konkrétní rozdělení činností mezi ŘO a ZS musí být závazně písemně upraveno Dohodou o delegování pravomocí nebo Veřejnoprávní smlouvou o výkonu působnosti zprostředkujícího subjektu. Evropská komise trvá na požadavku, aby zprostředkujícím subjektem u opatření financovaných z ERDF byli také nositelé ITI. Návrh organizačního zajištění agendy související s přípravou a realizací integrované strategie v rámci statutárního města Olomouce je uveden v III. části důvodové zprávy.

Spolupráce mezi městy v aglomeraci by měla být stvrzena smlouvou o spolupráci při výkonu činností souvisejících s přípravou a realizací integrovaného nástroje ITI. Ve smlouvě bude podrobněji popsána forma a rozsah spolupráce mezi městy při přípravě, realizaci a naplňování integrované strategie (IS) včetně spolufinancování jednotlivých kroků.
3.3 ANALÝZA RIZIK

Aktivní práce s riziky tvoří důležitou součást řídících aktivit v rámci tvorby strategií. Je nutné určit, jaké složky organizační struktury strategie s analýzou rizik pracují, jakým způsobem a jaké jsou v této oblasti jejich kompetence a zodpovědnosti. V rámci analýzy rizik musí být: 
· identifikována rizika dle oblastí (např. ekonomická, legislativní, komunikační, personální, projektová), 
· určena významnost rizika pro každé riziko (např. škála 1 až 5)

· definována pravděpodobnost rizika (např. škála 1 až 5).

Výsledný dopad rizika bude součinem významnosti a pravděpodobnosti. 

Doporučená struktura analýzy rizik: oblast, riziko, popis rizika, jeho významnost a pravděpodobnost, výsledný dopad, úroveň rizika, popis opatření ke snížení rizika.



































Zpráva pro schůzi ZMO konanou dne 20.03.2015
Název bodu: ITI Olomoucké aglomerace
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