                                             D ů v o d o v á     z p r á v a
Žádost pana Petra Macely - vzdání se zástavního práva u smlouvy o úvěru č. 07/61353
Petr Macela dne 04. 06. 2008 uzavřel se SmOl smlouvu o úvěru, na základě které čerpal částku 100.000,-- Kč. Dne 02. 07. 2008 vzniklo zástavní právo ve prospěch SmOl ke spoluvlastnickému podílu ve výši 6334/38665 k domu č. p. 59 na pozemku parc. č. st. 1039 v k. ú. Hodolany, obec Olomouc, jehož spoluvlastníkem je Petr Macela.
Spoluvlastníci objektu č.p. 59 – Horova 2 se dohodli, že uzavřou dohodu o zrušení                          a vypořádání podílového spoluvlastnictví,  které obsahuje prohlášení vlastníka budovy v souladu s ust. § 5 odst. 2 zák.č. 72/1994 Sb., v platném znění. Na základě této dohody budou vyčleněny bytové jednotky a  spoluvlastníci se tak stanou výlučnými vlastníky bytových jednotek. 
Vložením této dohody do katastru nemovitostí by zástavní právo ve prospěch SmOl postihlo všechny bytové jednotky,  s čímž ostatní spoluvlastníci nesouhlasí. 

Petr Macela se tedy obrátil na SmOl se žádostí o vzdání se zástavního práva. Komise FRB právně posoudila možnost vzdání se zástavního práva k zastavenému spoluvlastnickému podílu. Je důležité právně ošetřit vznik nové zástavní smlouvy k nově vyčleněné bytové jednotce ve vlastnictví pana Macely. Postup vzdání se a další zajištění je uveden v příloze č. 1 tohoto materiálu.
Petr Macela splatil v řádném termínu dvě předepsané splátky úvěru.
Rada města Olomouce se touto žádostí zabývala na své schůzi dne 11. 08. 2009 a doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce žádost pana Macely schválit v souladu s postupem, uvedeným v příloze č. 1 tohoto materiálu.
Příloha č. 1 – Zápis z jednání komise FRB ze dne 29. 07. 2009

