ZMO 6. 6. 2022

MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC -DŮVODOVÁ ZPRÁVA
1.       Převody vlastnického práva
	Foerstrova ulice – koordinovaný tah křižovatek, SSZ
	Darování části pozemku parc.č. 607/10 ostatní plocha o výměře 30 m2 (dle GP parc.č. 607/12) v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce.


Statutární město Olomouc zrealizovalo investiční akci „Foerstrova ulice – koordinovaný tah křižovatek, SSZ“. 
Investiční akce se dotkla mimo jiné pozemku parc.č. 607/10 ostatní plocha v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc ve vlastnictví Olomouckého kraje. Na dotčené části pozemku došlo k umístění ochranného ostrůvku, proto je nutné předmětnou část pozemku převést do vlastnictví statutárního města Olomouc. 
V souladu s geometrickým plánem č. 2554-188.a/2020 vyhotoveným společností GEOCENTRUM, spol. s.r.o., tř. Kosmonautů 1143/8B, 779 00 Olomouc, IČ: 47974460 bude z pozemku parc.č. 607/10 ostatní plocha v k.ú. Nová Ulice u Olomouce, obec Olomouc oddělena část o výměře 30 m2 (dle GP pozemek parc.č. 607/12) a bude převedeno vlastnické právo z Olomouckého kraje na statutární město Olomouc. 

Vyjádření odboru strategie a řízení, Útvaru hlavního architekta:
Odbor strategie a řízení, Útvar hlavního architekta obdržel žádost o vyjádření k darování pozemku parc. č. 607/12 v k.ú. Nová Ulice o výměře 30 m2 do vlastnictví statutárního města Olomouc. Pozemek parc. č. 607/12 vznikne oddělením části pozemku z pozemku parc.č. 607/10 v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc na základě geometrického plánu č. 2554-188.a/2020. 

Daný pozemek je ve vlastnictví Olomouckého kraje a nutnost převodu nově vzniklého pozemku vyplynula z realizace záměru „Foerstrova ulice – koordinovaný tah křižovatek“. 
K vaší žádosti sdělujeme následující: 

Předmětný pozemek se podle Územního plánu Olomouc nachází na stabilizovaných plochách dopravní infrastruktury 04/006S a 04/016S (D). 

Statutární město Olomouc uvedeným darováním nabyde pozemek, na kterém je umístěn ochranný ostrůvek v komunikaci. Nabytí daného částí pozemku vnímáme jako nutnou úpravu majetkoprávních poměrů v území. 
Na základě výše uvedeného odbor strategie a řízení, Útvar hlavního architekta nemá námitky k darování daného pozemku do vlastnictví statutárního města Olomouc vyplývající z realizace záměru „Foerstrova ulice – koordinovaný tah křižovatek“.
Vyjádření odboru majetkoprávního: 

Pozemek parc. č. 607/10 ostat. pl. o výměře 617 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, je ve vlastnictví Olomouckého kraje s právem hospodaření pro Správu silnic Olomouckého kraje příspěvkovou organizaci. Z předmětného pozemku bude geometrickým plánem oddělen pozemek parc. č. 607/12 o výměře 30 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc. 

Předmětný pozemek je součástí komunikace při křižovatce ulic Foerstrova a tř. Míru. K pozemku neeviduje odbor majetkoprávní žádný smluvní vztah.

Vyjádření odboru dopravy a územního rozvoje:
Na části pozemku, který je předmětem převodu, se nachází dopravní ostrůvek s přechodem pro chodce vybudovaný v rámci investiční akce.

ODÚR, oddělení majetkové správy a údržby komunikací nemá námitek k převodu pozemku parc. č. 607/12 o výměře 30 m2 z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví SMOl, neboť tak dojde k majetkoprávnímu vypořádání.

Cena: Bezúplatně
MPK ze dne 16. 5. 2022 navrhla RMO doporučit ZMO schválit darování části pozemku parc.č. 607/10 ostatní plocha o výměře 30 m2 (dle GP parc.č. 607/12) v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce.
RMO ze dne 23. 5. 2022 doporučila ZMO schválit darování části pozemku parc.č. 607/10 ostatní plocha o výměře 30 m2 (dle GP parc.č. 607/12) v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce.
ZMO schvaluje darování části pozemku parc.č. 607/10 ostatní plocha o výměře 30 m2 (dle GP parc.č. 607/12) v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce.
	Krematorium – Křelovská - cyklostezka
	Změna náležitostí smlouvy u výkupu části pozemku parc.č. 905/9 orná půda o výměře 82 m2 (dle GP pozemek parc.č. 905/97) v k.ú. Řepčín, obec Olomouc v podílovém spoluvlastnictví xxxxx a xxxxxx za kupní cenu ve výši 159 900,- Kč. 


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Krematorium – Křelovská - cyklostezka“. 
Předmětem této investiční akce je výstavba cyklostezky, která se dotkne  části pozemku parc.č. 905/9 orná půda o výměře 82 m² (dle GP č. 932-193b/2021 pozemek parc.č. 905/97) v k.ú. Řepčín, obec Olomouc v podílovém spoluvlastnictví xxxxx (podíl o velikosti 12/16) a . xxxxxx (podíl o velikosti 4/16). Pozemek parc.č. 905/9 orná půda v k.ú. Řepčín, obec Olomouc je předmětem nájemní smlouvy s xxxxxx. Nájemní smlouvu lze ukončit výpovědí s výpovědní dobou 1 rok. 

Vlastníci pozemku souhlasili s majetkoprávním vypořádáním formou uzavření kupní smlouvy. 

ZMO dne 10. 12. 2021 schválilo výkup části pozemku parc.č. 905/9 orná půda o výměře 82 m2 (dle GP pozemek parc.č. 905/97) v k.ú. Řepčín, obec Olomouc v podílovém spoluvlastnictví xxxxx a xxxxxx za kupní cenu ve výši 159 900,- Kč do vlastnictví statutárního města Olomouce.
Před podpisem kupní smlouvy, vlastníci pozemku požádali, aby byla ve smlouvě uvedena povinnost pro kupujícího, a to vybudování sjezdu na pozemek parc.č. 905/9 orná půda v k.ú. Řepčín, obec Olomouc dle situačního nákresu, který je přílohou této důvodové zprávy. 
V kupní smlouvě tedy bude nově doplněna povinnost pro statutární město Olomouc – kupujícího:

„Kupující se zavazuje v rámci realizace cyklostezky vybudovat sjezd na pozemek parc.č. 905/9 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc, který mají ve vlastnictví prodávající dle situačního nákresu, který je přílohou č. 2 této smlouvy.“
MPK ze dne 16. 5. 2022 navrhla RMO doporučit ZMO schválit změnu náležitostí kupní smlouvy dle důvodové zprávy u výkupu části pozemku parc.č. 905/9 orná půda o výměře 82 m2 (dle GP pozemek parc.č. 905/97) v k.ú. Řepčín, obec Olomouc. 

RMO ze dne 23. 5. 2022 doporučila ZMO schválit změnu náležitostí kupní smlouvy dle důvodové zprávy u výkupu části pozemku parc.č. 905/9 orná půda o výměře 82 m2 (dle GP pozemek parc.č. 905/97) v k.ú. Řepčín, obec Olomouc. 
ZMO schvaluje změnu náležitostí kupní smlouvy dle důvodové zprávy u výkupu části pozemku parc.č. 905/9 orná půda o výměře 82 m2 (dle GP pozemek parc.č. 905/97) v k.ú. Řepčín, obec Olomouc.
	Krematorium – Křelovská - cyklostezka
	Změna náležitostí smlouvy u výkupu části pozemku parc.č. 905/4 orná půda o výměře 172 m2 (dle GP pozemek parc.č. 905/96) v k.ú. Řepčín, obec Olomouc v podílovém spoluvlastnictví xxxxx, xxxxx, xxxxx, xxxxx a xxxxx za kupní cenu ve výši 86 000,- Kč. 


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Krematorium – Křelovská - cyklostezka“. 
Předmětem této investiční akce je výstavba cyklostezky, která se dotkne  části pozemku parc.č. 905/4 orná půda o výměře 172 m² (dle GP č. 932-193a/2021 pozemek parc.č. 905/96) v k.ú. Řepčín, obec Olomouc v podílovém spoluvlastnictví xxxxx (podíl o velikosti 6/16), xxxxx (podíl o velikosti 6/16), xxxxx (podíl o velikosti 1/64), xxxxx (podíl o velikosti 7/64) a xxxxx (podíl o velikosti 8/64). Pozemek parc.č. 905/4 orná půda v k.ú. Řepčín, obec Olomouc je předmětem nájemní smlouvy s xxxxx. Nájemní smlouvu lze ukončit výpovědí s výpovědní dobou 1 rok.
Vlastníci pozemku souhlasili s majetkoprávním vypořádáním formou uzavření kupní smlouvy. 

ZMO dne 10. 12. 2021 schválilo výkup části pozemku parc.č. 905/4 orná půda o výměře 172 m2 (dle GP pozemek parc.č. 905/96) v k.ú. Řepčín, obec Olomouc v podílovém spoluvlastnictví xxxxx, xxxxx, xxxxx, xxxxx a xxxxx za kupní cenu ve výši 86 000,- Kč do vlastnictví statutárního města Olomouce.
Před podpisem kupní smlouvy, vlastníci pozemku požádali, aby byla ve smlouvě uvedena povinnost pro kupujícího, a to vybudování sjezdu na pozemek parc.č. 905/4 orná půda v k.ú. Řepčín, obec Olomouc dle situačního nákresu, který je přílohou této důvodové zprávy. 

V kupní smlouvě tedy bude nově doplněna povinnost pro statutární město Olomouc – kupujícího:

„Kupující se zavazuje v rámci realizace cyklostezky vybudovat sjezd na pozemek parc.č. 905/4 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc, který mají ve vlastnictví prodávající dle situačního nákresu, který je přílohou č. 2 této smlouvy.“

MPK ze dne 16. 5. 2022 navrhla RMO doporučit ZMO schválit změnu náležitostí kupní smlouvy dle důvodové zprávy u výkupu části pozemku parc.č. 905/4 orná půda o výměře 172 m2 (dle GP pozemek parc.č. 905/96) v k.ú. Řepčín, obec Olomouc. 
RMO ze dne 23. 5. 2022 doporučila ZMO schválit změnu náležitostí kupní smlouvy dle důvodové zprávy u výkupu části pozemku parc.č. 905/4 orná půda o výměře 172 m2 (dle GP pozemek parc.č. 905/96) v k.ú. Řepčín, obec Olomouc. 
ZMO schvaluje změnu náležitostí kupní smlouvy dle důvodové zprávy u výkupu části pozemku parc.č. 905/4 orná půda o výměře 172 m2 (dle GP pozemek parc.č. 905/96) v k.ú. Řepčín, obec Olomouc. 
2.       Ostatní
	2.1

Hřbitov Neředín – výstavba veřejného WC
	Převod projektové dokumentace a postoupení práv a povinností stavebníka v rámci investiční akce „Hřbitov Neředín – výstavba veřejného WC“ ze statutárního města Olomouc („převodce“) na Hřbitovy města Olomouce, příspěvková organizace, tř. Míru 138/102, 779 00 Olomouc Neředín, IČ: 00534943 („nabyvatel“). 


V rámci přípravy investiční akce pořídilo statutární město Olomouc projektovou dokumentaci „Hřbitov Neředín – výstavba veřejného WC“ na základě smlouvy o dílo a smlouvy příkazní na zhotovení dokumentace stavby, inženýrskou činnost s tím související a výkon autorského dozoru č. OI-PR/SOD/001135/2017/Kon ze dne 
26. 5. 2017. 

Zpracovatelem projektové dokumentace byl Ing. Vladimír Zoubek, sídlem U Potoka 258/55, 779 00 Olomouc, provozovna Na Bystřičce 26, 779 00 Olomouc, IČ: 66910960.
Vzhledem k tomu, že akci bude realizovat nabyvatel (Hřbitovy města Olomouce, příspěvková organizace) nikoliv převodce, je nutné převést projektovou dokumentaci spolu s právy a povinnostmi s ní související na nabyvatele jakožto stavebníka. 

Hodnota projektové dokumentace včetně nákladů s ní spojených činí 234 000,- Kč. 

Cena: bezúplatně 

RMO ze dne 11. 4. 2022 doporučila ZMO schválit převod projektové dokumentace a postoupení práv a povinností stavebníka v rámci investiční akce „Hřbitov Neředín – výstavba veřejného WC“ ze statutárního města Olomouc („převodce“) na Hřbitovy města Olomouce, příspěvková organizace, tř. Míru 138/102, 779 00 Olomouc Neředín, IČ: 00534943 („nabyvatel“).
ZMO schvaluje převod projektové dokumentace a postoupení práv a povinností stavebníka v rámci investiční akce „Hřbitov Neředín – výstavba veřejného WC“ ze statutárního města Olomouc („převodce“) na Hřbitovy města Olomouce, příspěvková organizace, tř. Míru 138/102, 779 00 Olomouc Neředín, IČ: 00534943 („nabyvatel“).
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