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Informace o současném stavu přípravy financování záměru aquaparku v Olomouci

I. Úvod


Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání dne 8. 6. 2004 schválilo záměr financování investičních akcí SmOl v letech 2005 – 2006 včetně výstavby aquaparku přijetím bankovního investičního úvěru ve výši 350 mil Kč. Zároveň uložilo RMO dále prověřovat alternativní možnosti financování výstavby aquaparku. V souladu s těmito usneseními zastupitelstva proto postupoval ekonomický náměstek primátora Martin Novotný při přípravě zajištění financování záměru aquaparku v Olomouci po obou těchto liniích. Na jednání RmO dne 5. 10. 2004 byla ekonomickým náměstkem předložena analýza možností financování výstavby aquaparku úvěrem a zároveň analýza dalších možných alternativních variant financování tohoto záměru  s návrhem dalšího postupu.


Na jednání RmO dne 11. 1. 2005 bylo s ohledem na harmonogram výstavby aquaparku rozhodnuto postupovat při přípravě financování záměru aquaparku třemi směry:

· Bankovní investiční úvěr

· Spolupráce s Evropskou investiční bankou na financování investičních záměrů města

· Spolupráce soukromého a veřejného sektoru (Public Private Partnership)

V souladu s usnesením Zastupitelstva města Olomouce ze dne 8. 6. 2004 je ZmO předkládána průběžná informace o stavu přípravy jednotlivých výše uvedených variant financování záměru aquaparku v Olomouci, včetně informace o dalším postupu při přípravě každé z těchto variant. 

II. Varianty financování

1. Bankovní úvěr

Financování výstavby aquaparku s využitím standardního komerčního bankovního úvěru předpokládá realizovat výstavbu jako investiční akci statutárního města Olomouce, tj.město by v tomto případě bylo investorem a následně vlastníkem staveb. Po dokončení by město zajišťovalo provoz, případně by zajištění provozu zařízení svěřilo vybranému provozovateli. Financování výstavby by tedy probíhalo výhradně z rozpočtu města, přičemž město by na úhradu těchto investičních výdajů čerpalo úvěr na základě úvěrové smlouvy, uzavřené s některou z bank působících na tuzemském finančním trhu. 

Vzhledem k současné situaci ve sféře nabídky investičních úvěrových produktů ze strany bankovních ústavů vůči municipalitám lze předpokládat, že podmínky případné úvěrové smlouvy budou velmi výhodné vzhledem k vysoké bonitě města (dlouhodobá splatnost, nízká úroková míra – v současnosti se roční pohyblivé sazby mohou pohybovat až pod 2 % p.a.). 

Tato varianta znamená zvýšení zadluženosti města a zatížení jeho dluhové služby, faktický objem roční dluhové služby města po přijetí takového úvěru by však byl stále hluboko pod úrovní dluhové služby, kterou město Olomouc splácí v současném období za své minulé úvěry. Koeficient dluhové služby by i nadále zůstal pod třetinou limitu dluhové služby, stanoveného vládou ČR pro potřeby poskytování státních dotací.

Výhodami této varianty je, že město se stává vlastníkem staveb a má neomezený vliv na budoucí podobu aquaparku. Město při této variantě rovněž ovlivňuje ceny pro obyvatelstvo (zákazníky) a má zásadní vliv na provozování aquaparku. Nespornou výhodou této varianty jsou rovněž nízké náklady na financování, protože město nepochybně získá úvěr za velmi výhodných podmínek.

Současný stav: Předpokladem uzavření úvěrové smlouvy je vyhlášení otevřeného zadávacího řízení (jedná se o nadlimitní veřejnou zakázku) a schválení uzavření smlouvy Zastupitelstvem města Olomouce.V souladu s usnesením ZmO ze dne 8.6. 2004 byly proto realizovány všechny nezbytné kroky k zajištění této varianty financování záměru aquaparku, tj. bylo vyhlášeno zadávací řízení na přijetí úvěru s výše uvedenými specifikacemi a objemem. Toto zadávací řízení je v tuto chvíli ve fázi hodnocení nabídek. 

Je potřeba zdůraznit, že veškeré kroky ve vztahu k tomuto zadávacímu řízení jsou činěny ve vzájemné koordinaci s ostatními liniemi přípravy financování aquaparku. Rozhodnutí o kterékoliv z variant financování záměru včetně varianty úvěru bude učiněno až po srovnání s ekonomickými a  právními parametry všech ostatních řešení. Vlastní přijetí úvěru navíc podléhá schválení v Zastupitelstvu města Olomouce. 

2. Spolupráce s EIB

Spolupráce s Evropskou investiční bankou by znamenala zapojení této významné finanční instituce EU do financování nejrůznějších investičních potřeb města. EIB se podílí pouze na financování významných projektů a zahájení takové spolupráce předchází složitý schvalovací proces, při kterém jsou detailnímu zkoumání podrobeny veškeré dokumenty týkající se samotné investice, hospodaření města v dlouhodobém horizontu včetně prověření schopnosti financovat své potřeby a splácet úvěry a další závazky. Podmínky spolupráce jsou v takovém případně ještě výrazně výhodnější než v případě standardního komerčního úvěru (splatnost 20 a více let, možnost odkladu splátek, úrokové míry v úrovni pod sazbou PRIBOR, tzn. v současnosti téměř v nulové výši). V souladu s postupem, schváleným na jednání RmO dne 21. 12. 2005 potvrdil náměstek Novotný dopisem Evropské investiční bance zájem SmOl o spolupráci s touto významnou finanční institucí EU v oblasti financování investičních záměrů města. Následně byly připraveny a předloženy podklady pro zahájení interního schvalovacího procesu v EIB, proběhla návštěva pracovníků EIB, během níž proběhla diskuse o prioritních projektech pro  vzájemnou spolupráci a byly předloženy další podklady. V současnosti jsou na základě požadavků EIB průběžně doplňovány podklady pro interní schvalovací proces a informace o připravované spolupráci byla zaslána Ministerstvu financí ČR.

EIB má zájem podílet se na financování projektů rekonstrukce stokové sítě města Olomouce, na něž bude čerpána dotace z fondů EU (rekonstrukce stokové sítě města Olomouce, I. a II. etapa) a dalších investičních projektů města v oblasti vodovodů a kanalizací. Předpokládaný objem poskytnutých zdrojů je 600 – 700 mil. Kč, podmínky poskytnutí jsou ještě výrazně výhodnější než u komerčního bankovního úvěru.

Úspěšné jednání s touto institucí a dokončení schvalovacího procesu je z pohledu měst prestižní záležitostí, neboť kromě získání velmi výhodného zdroje financování je rovněž důkazem o zdravém hospodaření města a dobrých rozvojových předpokladech v dlouhodobém horizontu.

Uzavření smlouvy s EIB není  veřejnou zakázkou a není tedy nutno vyhlašovat zadávací řízení. Předpokladem realizace tohoto záměru je schválení příslušné smlouvy o spolupráci mezi EIB a SmOl  Zastupitelstvem města Olomouce.

Současný stav: V současné době probíhají jednání s EIB o financování významných projektů města Olomouce, zejména projektů realizovaných ve spolupráci s EU v oblasti kanalizační infrastruktury města. Tato jednání by měla vyvrcholit v měsících červenec-srpen 2005 a  jejich výsledky (včetně možného návrhu smlouvy o spolupráci mezi SmOl a EIB) budou předloženy k projednání v ZmO v září 2005.

V případě úspěchu jednání s EIB znamená spolupráce s touto nejvýznamnější finanční institucí EU významné odlehčení rozpočtu SmOl ve vztahu k zahájeným a připravovaných a velkoobjemovým infrastrukturním investicím (zejména projekt rekonstrukce stokové sítě města Olomouce, I. a II. etapa) a možnost použít ostatní zdroje na financování jiných investičních záměrů.

3. PPP – partnerství veřejného a soukromého sektoru

PPP je obecně užívaná zkratka pro Partnerství veřejného a soukromého sektoru převzatá z anglického termínu Public Private Partnership. PPP je obecný pojem pro spolupráci veřejného a soukromého sektoru vzniklé za účelem využití zdrojů a schopností soukromého sektoru při zajištění veřejné infrastruktury nebo veřejných služeb. Tato spolupráce může mít různé formy, přičemž podstatou takové spolupráce je předpoklad, že většího přínosu pro veřejný sektor může být dosaženo využitím zkušeností soukromého sektoru a rozdělením rizik mezi zúčastněné strany tak, že každá strana nese takové riziko, které dokáže nejlépe řídit. Běžné formy spolupráce veřejného a soukromého sektoru, které byly již úspěšně realizovány ve většině zemí OECD, jsou:

· Uzavření smlouvy o pronájmu s právem následné koupě resp. smlouvy o leasingu

· Uzavření smlouvy založené na systému FOT (financovat – provozovat – převést)

· Uzavření smlouvy založené na systému BOT (postavit – provozovat – převést)

· Uzavření smlouvy o poskytování služeb

· Uzavření smlouvy o provozu a řízení

· Založení provozní společnosti s vymezeným podílem zadavatele

PPP projekt obvykle znamená sdílenou účast obou sektorů v projektové obchodní společnosti, která se řídí obchodním zákoníkem.

Předpokladem úspěšné realizace PPP projektu je precizní definování podmínek spolupráce a transparentní a kvalifikovaný výběr partnera ze soukromého sektoru. Při realizování investic do infrastruktury je obvyklá finanční spoluúčast veřejného sektoru vhodnou formou, při které nedochází ke zvýšení zadluženosti.

Výhody PPP projektů:

·   100%-ní profinancování investice

·    Zachování kontroly veřejného sektoru

·    Nezvyšuje se zadluženost města

·    Garance termínů, ceny a kvality – přenos odpovědnosti na soukromý sektor

·    Optimalizace stavebních nákladů, efektivní realizace

·    Pružná vlastnická struktura

·    Cenové zvýhodnění (např. DPH)

Různé varianty PPP projektů připadající v úvahu pro realizaci záměru aquaparku v Olomouci se liší zejména v tom, zda se případný partner bude podílet pouze na financování nebo převezme rovněž odpovědnost za výstavbu a  provoz. Podstatnou otázkou při volbě vhodné varianty je rovněž výsledná vlastnická struktura (zdá má být konečným vlastníkem staveb město, jím založená obchodní společnost, případně zda je připuštěna možnost spoluvlastnictví soukromého partnera).

Následující schémata ilustrují několik variant modelů spolupráce mezi veřejným a soukromým sektorem, které připadají v úvahu pro zajištění realizace a provozování aquaparku. 
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Při této variantě soukromý partner zajišťuje zejména financování. Vytvořená projektová společnost je vlastníkem aquaparku po předem vymezenou dobu trvání kontraktu, město platí nájemné (leasingové splátky) a po skončení smlouvy se stává vlastníkem staveb. Provoz je zajištěn odděleně. Čárkované šipky znázorňují možnost podílu města jak v projektové společnosti vlastnící stavbu tak v provozní společnosti.
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V této variantě soukromý partner prostřednictvím projektové společnosti zajišťuje financování, výstavbu i provoz aquparku. Po skončení smlouvy (obvykle dlouhodobý kontrakt v řádu desetiletí) přechází vlastnictví za předem stanovených podmínek na město.
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V této variantě soukromý partner prostřednictvím projektové společnosti s minoritní účastí města zajišťuje financování, výstavbu i provoz aquaparku. Město na začátku do projektu vstupuje vkladem pozemků (případně projektu, infrastruktury apod.). Postupně dochází ke zvyšováním podílu města ve společnosti formou zvyšování základního kapitálu peněžitými vklady, tak aby bylo dosaženo předem sjednané vlastnické struktury ve společnosti. Je možný rovněž odkup podílu soukromého partnera.

             

Tato varianta předpokládá plné zajištění financování výstavby a následného provozu aquaparku soukromým subjektem, který by se tak stal nositelem  investičního záměru města. Úloha města při této variantě by se redukovala pouze např. na zajištění vhodného pozemku a případně na zajištění infrastruktury potřebné k realizaci záměru.

Tuto variantu lze částečně považovat za jistou modifikaci PPP projektu, neboť při ní dochází k realizaci záměru města za plné účasti soukromého subjektu a má tedy výše uvedenou výhodu 100 %-ního profinancování investice bez účasti města a tedy bez jakýchkoli dopadů na jeho zadluženost.

Nevýhodou je ovšem naopak naprostá ztráta kontroly nad podobou realizovaného projektu a nad způsobem následného provozování aquaparku (např. nad rozsahem a kvalitou služeb, cenami pro obyvatelstvo). 

Současný stav: V současné době probíhají paralelně jednání s několika partnery ze soukromého sektoru, kteří mají zájem participovat na realizaci záměru aquaparku v Olomouci  v  intencích projektu města. Jedná se vesměs o subjekty, provozující více (v některých případech i několik desítek) obdobných zařízení na různých místech Evropy.

V průběhu měsíců července a srpna 2005 budou pokračovat pracovní jednání mezi zástupci SmOl a soukromých společností, jejichž cílem bude:

· posouzení dosavadního stavu projektové přípravy záměru včetně možnosti zakomponování návrhů soukromého partnera (budoucího investora/provozovatele) s cílem optimalizace ekonomických parametrů zařízení, tj. dopracování projektu a business plánu olomouckého aquaparku s využitím know-how provozovatelů obdobných zařízení v západní i východní Evropě. 

· upřesnění konkrétního modelu PPP spolupráce (viz výše), tj. zejména řešení otázek formy a míry participace soukromého a veřejného sektoru na projektu (např. z hlediska výstavby a provozování zařízení, investičních a provozních nákladů  zařízení, vlastnické struktury v rámci schématu PPP spolupráce, vzájemné právní jistoty obou stran) včetně shody na dalším postupu (např. založení příslušné projektové společnosti apod.) Cílem těchto jednání je připravit návrh realizace aquaparku formou PPP projektu a předložit tuto variantu k vzájemnému porovnání s variantou financováním záměru prostřednictvím úvěru a tím i k definitivnímu rozhodnutí o volbě nejvýhodnější varianty realizace aquaparku v Olomouci.

ZÁVĚR: V souladu s usnesením Zastupitelstva města Olomouce ze dne 8. 6. 2004 probíhá příprava financování záměru aquaparku v Olomouci jak po linii financování prostřednictvím bankovního úvěru, tak i alternativními formami včetně variant s účastí soukromého sektoru. Na nejbližší jednání ZmO v září 2005 bude předložen materiál obsahující informaci o dalším postupu těchto prací včetně vzájemného vyhodnocení přesných ekonomických, právních a ostatních relevantních parametrů jednotlivých řešení. O volbě definitivní formy financování záměru aquaparku na základě vzájemného posouzení jednotlivých variant rozhodne Zastupitelstvo města Olomouce. 

Materiál pro jednání ZmO dne 21. 6. 2005: Bod č. 16 - Aquapark 
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