
Důvodová zpráva 
(ZMO 16. 11. 2020)

Změna č. IX Územního plánu Olomouc – vydání

1.    Rozhodnutí o pořízení Změny č. IX Územního plánu Olomouc

Pořízení Změny č. IX Územního plánu Olomouc schválilo svým usnesením Zastupitelstvo města Olomouce dne 26.4.2019. Změna č. IX Územního plánu Olomouc je pořizována na základě rozsudku Krajského soudu v Ostravě, kterým byla zrušena část Územního plánu Olomouc, vydaného Zastupitelstvem města Olomouc dne 15. 9. 2014 jako opatření obecné povahy č. 1/2014 v části vymezení plochy smíšené obytné 09/195S v rozsahu pozemek St. č. 292, jehož součástí je budova bez čp/če, část pozemku parc. č. 103/7 a v rozsahu části pozemku St. č. 291, jehož součástí je budova bez čp/če, to vše v katastrálním území  Bělidla. Změna č. IX nově zahrnuje část zrušeného území a navazující plochu směrem k železniční trati (železniční trať č. 310) do plochy smíšené výrobní 09/111S a zbytek zrušeného území je znovu vymezen jako součást plochy smíšené obytné 09/195S.

Ve smyslu § 55 odst. 3 stavebního zákona, dojde-li ke zrušení části územního plánu, „zastupitelstvo obce bezodkladně rozhodne o pořízení změny územního plánu a o jejím obsahu“. Zadání změny územního plánu se v tomto případě nezpracovává, v rozsahu změny se dále postupuje podle stavebního zákona. Pro spolupráci na pořizování Změny č. IX Územního plánu Olomouce  Zastupitelstvo města Olomouce určilo zastupitele ing. arch. Michala Giacintova. 
3.   Společné jednání o návrhu Změny č. IX Územního plánu Olomouc
Společné jednání o návrhu změny č. IX Územního plánu Olomouc proběhlo dne 18. 2. 2020. Dotčené orgány byly vyzvány, aby uplatnily svá stanoviska ve lhůtě do 30 dnů od společného jednání. Každý měl také možnost uplatnit písemně připomínky do 15 dnů od doručení veřejné vyhlášky (vyvěšena dne 27.1. 2020). Návrh změny č. IX. Územního plánu Olomouc byl tedy zveřejněn v období od 3. 2.  2020 do 19. 3. 2020. 

Ve lhůtě zaslaly svá stanoviska tyto dotčené orgány: Ministerstvo životního prostředí,  Ministerstvo průmyslu a obchodu, Obvodní báňský úřad, Krajská hygienická stanice, Státní plavební správa, Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor dopravy a silničního hospodářství, Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství a Sekce nakládání s majetkem Ministerstva obrany.
Bez připomínek souhlasily s návrhem změny územního plánu Ministerstvo životního prostředí,  Ministerstvo průmyslu a obchodu, Obvodní báňský úřad, Krajská hygienická stanice, Státní plavební správa, Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor dopravy a silničního hospodářství, Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství. Sekce nakládání s majetkem Ministerstva obrany uplatnila souhlasné stanovisko za předpokladu, že v zájmu deklarace správnosti vydaného právního stavu (úplného znění) ÚPD budou zapracovány aktuální uplatněné zájmy Ministerstva obrany, které tvoří neopomenutelné limity v území nadregionálního významu a jejich respektování a zapracování do ÚPD je požadováno ve veřejném zájmu pro zajištění obrany a bezpečnosti státu. Pořizovatel připomínku zohlednil v upraveném návrhu změny. V rámci projednání návrhu se sousedními obcemi neuplatnila připomínku žádná ze sousedních obcí.

Návrh územního plánu společně se stanovisky dotčených orgánů a připomínkami uplatněnými v rámci společného jednání byl dne 2. 4. 2020 předán Krajskému úřadu Olomouckého kraje k posouzení z hlediska zajištění koordinace využívání území, zejména s ohledem na širší územní vztahy, a z hlediska souladu s politikou územního rozvoje a s územně plánovací dokumentací vydanou krajem. Souhlasné stanovisko krajského úřadu obdržel pořizovatel dne 21. 4.  2020.

4.   Veřejné projednání návrhu Změny č. IX Územního plánu Olomouc
Zahájení veřejného projednání upraveného návrhu bylo oznámeno veřejnou vyhláškou, která byla vyvěšena na úřední desce MmOl a internetových stránkách MmOl. Upravený návrh změny č. IX byl v termínu od 28. 6. 2020 do 4. 8. 2020  vystaven k veřejnému nahlédnutí na odboru dopravy a územního rozvoje MmOl, současně byl zveřejněn způsobem umožňujícím dálkový přístup na elektronické úřední desce magistrátu a na speciální webové stránce. V tištěné podobě byl zájemcům k dispozici na obslužném pracovišti odboru dopravy a územního rozvoje. Veřejné projednání návrhu Územního plánu Olomouc spojené s odborným výkladem projektanta proběhlo dne 28. 7. 2020. Stanoviska, námitky a připomínky mohly být uplatněny do 4. 8. 2020.

V rámci veřejného projednání souhlasná stanoviska k návrhu změny č. IX Územního plánu Olomouc uplatnily Ministerstvo průmyslu a obchodu, Ministerstvo životního prostředí, Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor dopravy a silničního hospodářství a Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor sportu, kultury a památkové péče.    

K návrhu změny č. IX nebyly ze strany veřejnosti uplatněny žádné námitky, nikdo nepodal připomínky. 

5.  Rozhodnutí o námitkách a vypořádání připomínek

Ze strany veřejnosti nebyla k návrhu Změny č. IX Územního plánu Olomouc uplatněna žádná     námitka vlastníka pozemků dotčených návrhem změny a nikdo nepodal připomínky. Vzhledem k tomu se návrh rozhodnutí o námitkách nezpracovává, projednaná Změna č. IX Územního plánu Olomouc je přímo předkládána Zastupitelstvu města Olomouce k vydání.

6.    Obsah Změny č. IX Územního plánu Olomouc

Změna č. IX Územního plánu Olomouc se vydává formou opatření obecné povahy podle správního řádu, které obsahuje výrok a odůvodnění. Výrok Změny č. IX Územního plánu Olomouc  obsahuje textovou a grafickou část se sedmi výkresy (Výkres základního členění, Hlavní výkres, Koncepce dopravní infrastruktury, Koncepce technické infrastruktury, Koncepce uspořádání krajiny a veřejné zeleně, Schéma výškové regulace a polycentrického systému a Schéma etapizace). Odůvodnění obsahuje textovou a grafickou část tvořenou dvěma výkresy (Koordinační výkres, Výkres širších vztahů).

7.    Vydání Změny č. IX Územního plánu Olomouc
V souladu s § 54 stavebního zákona předkládá pořizovatel Zastupitelstvu města Olomouce návrh na vydání Změny č. IX. Územního plánu Olomouc (viz příloha č.1). Zastupitelstvo jej vydává po ověření, že není v rozporu s politikou územního rozvoje, s územně plánovací dokumentací vydanou krajem, se stanovisky dotčených orgánů a se stanoviskem krajského úřadu. V případě, že zastupitelstvo obce nesouhlasí s předloženým návrhem územního plánu nebo s výsledky jeho projednání, vrátí předložený návrh pořizovateli se svými pokyny k úpravě a novému projednání nebo jej zamítne.

Příloha usnesení č. 1 je pro členy ZMO k dispozici digitálně na adrese http://www.olomouc.eu/o-meste/uzemni-planovani/zmena-9-up  v tištěné podobě je k nahlédnutí na odboru dopravy a územního rozvoje a na organizačním oddělení.

Předkladatel doporučuje ZMO vydat Změnu č. IX Územního plánu Olomouc.

Příloha usnesení: 

 
1.
Opatření obecné povahy č. 4/2020 – Změna č. IX Územního plánu Olomouc v el. podobě na adrese http://www.olomouc.eu/o-meste/uzemni-planovani/změna-9-up (v tištěné podobě na organizačním oddělení).
Příloha důvodové zprávy:

Změna č. IX Územního plánu Olomouc  – výřez z hlavního výkresu
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