
Důvodová zpráva

(ZMO 6. 9. 2021)

Změna č. XI Územního plánu Olomouc – rozhodnutí o námitkách
1. Proces pořizování Změny č. XI Územního plánu Olomouc
Pořízení Změny č. XI Územního plánu Olomouc, jejímž obsahem je prodloužení lhůty pro pořízení územních studií a regulačních plánů, které jsou podmínkou pro využití území, je pořizováno z podnětu odboru strategie a řízení Útvaru hlavního architekta. 

Zastupitelstvo města Olomouce na svém zasedání dne 29. 6. 2020 rozhodlo ve smyslu § 55a stavebního zákona o pořízení Změny č. XI Územního plánu Olomouc a jejím obsahu zkráceným postupem.
Dne 5. 11. 2018 Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání určilo jako určeného zastupitele v souladu se stavebním zákonem pro spolupráci na pořízení Změny č. XI Územního plánu Olomouc zastupitele Ing. arch. Michala Giacintova. 

Zadání změny územního plánu se v případě zkráceného postupu ve smyslu § 55a odst. 1 stavebního zákona nepořizuje. Společné jednání s dotčenými orgány a sousedními obcemi se u zkráceného postupu pořizování změny ÚP nekoná – pouze veřejné projednání. 

Ve svém stanovisku ze dne 25. 6. 2020, č. j. KUOK 72313/2020, nadřízený orgán vyloučil významný vliv na předmět ochrany přírody, evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti ve svém správním obvodu.
Veřejné projednání návrhu Změny č. XI s odborným výkladem se uskutečnilo ve středu 24. 3. 2021 distanční formou vzhledem k možné omezené účasti osob (v důsledku aktuálních omezení souvisejících s epidemií viru SARS CoV-2) on-line způsobem. Stanoviska, námitky a připomínky mohly být uplatněny do 31. 3. 2021. K návrhu změny byly uplatněny dvě námitky vlastníků pozemků a tři připomínky. 
2. Rozhodnutí o námitkách

Pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem vyhodnotil výsledky projednání návrhu Změny č. XI Územního plánu Olomouc, a na základě výsledku projednání zpracoval návrh rozhodnutí o námitkách a návrh vypořádání připomínek. Následně byly v souladu s požadavkem stavebního zákona zaslány návrhy rozhodnutí o námitkách a vypořádání připomínek dotčeným orgánům, které k nim uplatnily souhlasná stanoviska.
Návrh rozhodnutí o námitkách uplatněných k návrhu Změny č. XI Územního plánu Olomouc byl předložen na schůzi Rady města Olomouce konanou dne 23. 8. 2021. Rada vzala na vědomí důvodovou zprávu a uložila předložit návrh rozhodnutí o námitkách na zasedání Zastupitelstva města Olomouce. Pořizovatel předkládá v souladu s § 55b odst. 10 ve spojení s § 54 stavebního zákona návrh rozhodnutí o námitkách na zasedání Zastupitelstva města Olomouce.
Uplatněné námitky upozorňují na intenzitu zásahu do vlastnického práva. Statutární město Olomouc přistoupilo ke stanovení nové lhůty kvůli potřebě podrobnějšího prověření podmínek využití území, zvláště v přestavbových a zastavitelných plochách. Pro zajištění koncepčního rozvoje zejména zastavitelných a přestavbových ploch je nezbytné jejich podrobnější prověření, které zajistí řešení nezbytných návazností s ohledem na stávající podmínky v území a koordinaci záměrů v území, zejména se jedná o vymezení pozemků veřejných prostranství, jejichž součástí bude související veřejná dopravní a technická infrastruktura zajišťující optimální obsluhu řešeného území, případně vymezení pozemků veřejných prostranství. Změna č. XI Územního plánu Olomouc měla směřovat k ochraně výše uvedených veřejných zájmů.

Omezení vlastnického práva musí být ale provedeno pouze v nezbytně nutné míře a nejšetrnějším ze způsobů vedoucích ještě rozumně k zamýšlenému cíli. Podle rozhodnutí Nejvyššího správního soudu ze dne 19. listopadu 2020, č. j. 1 As 50/2020 – 46, by subjektivní výhodnost delší doby pro pořízení územní studie neměla být rozhodující. Naopak je nutné brát v potaz objektivní okolnosti, tj. charakter a složitost řešeného území. Změna č. XI Územního plánu Olomouc měla stanovit lhůtu pro pořízení územních studií a vydání regulačním plánů bez ohledu na tyto okolnosti, když důvodem bylo uplynutí této lhůty. Podmínky využití území jsou však obecněji stanoveny již v územním plánu.

Z tohoto důvodu doporučujeme podaným námitkám vyhovět a ukončit proces pořizování Změny č. XI Územního plánu Olomouc. Návrh rozhodnutí o námitkách uplatněných k návrhu Změny č. XI Územního plánu Olomouc (příloha č. 1) je proto předkládán ke schválení samostatně.

3. Závěr
Předkladatel doporučuje ZMO schválit návrh rozhodnutí o námitkách uplatněných k návrhu Změny č. XI Územního plánu Olomouc a vydat usnesení o ukončení řízení o návrhu na vydání Změny č. XI Územního plánu Olomouc.
Přílohy usnesení: 
1. návrh rozhodnutí o námitkách uplatněných k návrhu Změny č. XI Územního plánu Olomouc
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