
Důvodová zpráva

(ZMO 7. 3. 2022)

Změna č. XIII Územního plánu Olomouc – návrh na pořízení
Obsahem důvodové zprávy je návrh na pořízení Změny č. XIII Územního plánu Olomouce ve znění pozdějších změn. 

1. Využití plochy areálu Teplárny Olomouc

V Územním plánu Olomouc, vydaném Zastupitelstvem města Olomouce 15. 9. 2014 (dále také „ÚPO“), v platném znění, slouží plocha technické infrastruktury 03/001S jako plocha pro výrobu tepla, výrobu elektřiny a pro elektrickou transformační stanici. Teplárna Olomouc na této ploše provozuje kogenerační výrobu tepla a elektrické energie pro potřeby soustavy centralizovaného zásobování teplem města Olomouce. Prostřednictvím parní turbíny jsou dále poskytovány podpůrné služby pro potřeby přenosové soustavy ČR. 
Ve druhém čtvrtletí roku 2023 bude zahájen zkušební provoz sušárny kalů na ČOV Olomouc. Od tohoto okamžiku vyvstane potřeba řešit nakládání s vysušenými čistírenskými kaly. Provozovatel ČOV Olomouc – Moravská vodárenská, a.s. i statutární město Olomouc předpokládají termické využití těchto sušených kalů v Teplárně Olomouc, která spadá pod společnost Veolia Energie ČR, a.s. Na vysušené čistírenské kaly byla společností Veolia získána certifikace na kategorii „Tuhé alternativní palivo na bázi čistírenských kalů“. 

Tato společnost se na příjem a využití vysušených čistírenských kalů jako tuhého alternativního paliva z odpadů (TAP) připravuje. Uskutečnění úprav na stávajícím zařízení teplárny, které by toto využití umožnily, však brání získání příslušných povolení z důvodu, že platný územní plán města na ploše „03/001S – plocha technické infrastruktury“ neumožňuje nakládání s odpady. 

Navrhovaná úprava územně plánovací dokumentace v rámci připravované Změny č. X Územního plánu Olomouc se týká mimo jiné i nakládání s odpady ze spalovacích procesů a nakládání a využívání tuhých alternativních paliv a biomasy jako alternativních paliv k uhlí a zemnímu plynu na výše uvedené ploše. 

Bez uvedené změny stávajícího územního plánu nemůže Veolia Energie ČR, a.s. žádat o veřejnou podporu z fondů EU, což by významně zkomplikovalo realizaci opatření na tepelné využití TAP v Olomouci a přineslo tak zvýšení nákladů na likvidaci kalů z ČOV Olomouc a další zatížení životního prostředí vlivem přepravy do vzdálenějšího zařízení na spalování TAP. 

Společnost Veolia Energie ČR, a.s. je připravena se podílet na financování změny územního plánu v souladu s ustanoveními stavebního zákona.
Dle platného Územního plánu Olomouc, článku 7.8.2. j), jsou v plochách technické infrastruktury přípustné pozemky staveb a zařízení odpadového hospodářství, např. třídírny odpadů, sběrné dvory, zařízení pro recyklaci odpadu, likvidaci biologického odpadu a zařízení pro energetické využívání odpadu v plochách, pro které byly zpřesněny podmínky využití v Příloze č. 1 (Tabulka ploch). 

Pro plochu 03/001S nebyly podmínky využití plochy v Tabulce ploch zpřesněny, tzn., že pozemky staveb a zařízení odpadového hospodářství, např. třídírny odpadů, sběrné dvory, zařízení pro recyklaci odpadu, likvidaci biologického odpadu a zařízení pro energetické využívání odpadu nejsou v ploše technické infrastruktury 03/001S přípustné.
2. Další postup

S ohledem na skutečnost, že proces pořízení Změny č. X Územního plánu Olomouc komplikuje zejména složitost dané problematiky a pandemie COVID19, nelze předpokládat, že tato změna bude schválena v roce 2023. Z tohoto důvodu požaduje Odbor strategie a řízení – útvar hlavního architekta řešit problematiku změny podmínek využití plochy technické infrastruktury 03/001S pořízením samostatné změny územního plánu. 

Změna se bude týkat zejména textové části ÚPO a to doplnění podmínek pro využití plochy technické infrastruktury 03/001S (areál Teplárny Olomouc na ulici Tovární 46). K úpravě podmínek dané plochy by mělo dojít zejména v příloze č. 1 (Tabulka ploch) Územního plánu Olomouc. Toto zpřesnění by se mělo týkat možnosti energetického využívání sušeného kalu.

Na základě podnětu útvaru hlavního architekta předkládá úřad územního plánování na jednání ZMO  7. 3. 2022 materiál ve věci pořízení změny územního plánu zkráceným postupem, postup pořizování bude vzájemně koordinován tak, aby proběhl pokud možno v nejkratších možných termínech. 

Dle §§ 55a a 55b stavebního zákona lze při pořizování změny územního plánu využít zkrácený postup. V tomto případě se nepořizuje zadání změny územního plánu, když zastupitelstvo rozhodne o pořízení změny a současně o jejím obsahu. V rozhodnutí zastupitelstvo výslovně uvede, že změna územního plánu je pořizována zkráceným postupem. Následně se koná veřejné projednání návrhu změny územního plánu, ke kterému pořizovatel přizve dotčené orgány. Dle § 55 odst. 7 stavebního zákona nabývá změna účinnosti dnem doručení změny územního plánu a jeho úplného znění. Vzhledem k povaze Změny č. XIII ÚPO lze využít zkrácený postup.
Stanovisko pořizovatele:

Územní plán stanovuje koncepci zásobování teplem. V ploše 03/001S se nachází výrobna tepla, výrobna elektřiny a elektrická stanice. Výrobna tepla TOL je taktéž zobrazena na výkrese I/02.3 Koncepce technické infrastruktury. Dle bodu 7.8.1. je v plochách technické infrastruktury (T) uvedeno jako hlavní využití pozemky technické infrastruktury řešené v souladu s koncepcí Územního plánu. Úpravou přípustného funkčního využití dané plochy technické infrastruktury dojde zejména v příloze č. 1 (Tabulka ploch) Územního plánu Olomouc. Toto zpřesnění se bude týkat možnosti energetického využívání vysušených čistírenských kalů v ploše 03/001S v areálu Teplárny Olomouc na ulici Tovární 46.
3. Závěr

Předkladatel doporučuje ZMO schválit pořízení změny č. XIII Územního plánu Olomouc zkráceným postupem.
Příloha: výřez z územního plánu
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