Důvodová zpráva

Stavební odbor vydal dne  23.6.2004 územní rozhodnutí na stavbu " Obytný okrsek ul.Horníkova" v k. ú Nové Sady. Projektant této stavby při pojmenování lokality vycházel z údajů katastrální mapy, z které vyplývá, že tento okrsek navazuje na ul.Horníkova. Stejně tak stavební úřad převzal tento název do územního rozhodnutí a následně i stavebního povolení. Dne 31.8.2006 vydal stavební úřad kolaudační rozhodnutí č.j. SmOl/OPS/42/5787/2006/Ber na první objekt tohoto okrsku- bytový dům "A", kde se opět objevuje název ul. Horníkova a následně přidělil číslo popisné a orientační v ul. Horníkova. Takto byl  objekt zapsán i do katastru nemovitostí.

Dodatečně vyšlo najevo, že v r. 1990 došlo k přejmenování ulice Horníkova na ul.Jeronýmova, de facto byla ul. Jeronýmova prodloužena na původní ul. Horníkovu. Podotýká se, že  změna adresy se  týkala pouze jedné nemovitosti, které byla přidělena adresa Jeronýmova 1a. Nadále se však vycházelo  z katastrální mapy, neboť i na katastrálním úřadě nedošlo ke změně názvu ulice.

Pro narovnání nastalé situace je nutno pojmenovat ulici pro nově vznikající lokalitu obytných domů v k. ú. Nové Sady.Rozšíření názvu ulice Jeronýmova pro tuto lokalitu není možné s ohledem na stávající přidělená čísla orientační a danou posloupnost.
Ulice Horníkova není vedena v centrálním registru ulic a tudíž není možné přihlásit se k trvalému pobytu na oddělení evidence obyvatel na této ulici.

Záležitost byla projednána s investorem této stavby i s katastrálním úřadem, z pohledu těchto subjektů by stanovení nového názvu ulice neměl být vážný problém, jelikož stavby se v katastru nemovitostí evidují dle čísel popisných, parcelních čísel pozemků a katastrálního území. Vydané opatření o přidělení čísla orientačního v ul. Horníkova by stavební úřad změnil v souladu se správním řádem. V nabídce realitní kanceláře je tato lokalita dle informací investora nabízena jako "Novosadský dvůr", ale na tomto pojmenování investor netrvá. 

Z důvodu zamezení vzniku dalších nejasností a zmatečnosti navrhujeme 

pojmenování ulice v lokalitě s novou výstavbou:  Novosadský dvůr
Vyjádření předsedkyně KMČ č.15 k návrhu názvu ulice je kladné.
