Důvodová zpráva

ZmO je předkládán ke schválení dodatek č. 1 ke zřizovací listině příspěvkové organizace Zoologická zahrada Olomouc. 

Na základě kontroly provedené u příspěvkové organizace v červnu a červenci 2006 Českou obchodní inspekcí  a odborem vnitřní kontroly a auditu MmOl byly doporučeny následující změny:

· sjednotit adresu sídla

· převést živnost – silniční motorová doprava nákladní do doplňkové činnosti

Dále byly po konzultaci s daňovým poradcem upraveno:

· z hlavního účelu vypuštěny ubytovací služby – nejsou příspěvkovou organizací poskytovány,

· stanoven limit pro investice prováděné příspěvkovou organizací bez souhlasu zřizovatele (40.000,- Kč).

V souvislosti s investiční akcí vybudování Jihoafrického pavilonu a jeho výběhu na odděleném pozemku je navrženo zařazení do správy:

Pozemek p.č. 632/31 v katastru obce Olomouc, katastrální území Svatý Kopeček.

Pozemek vznikl oddělením z parcely 632/3 (majetek města v nájmu Správy lesů města Olomouce) v souvislosti s vybudováním výběhu u tropického (Jihoafrického) pavilonu v areálu ZOO, kolaudační rozhodnutí ze dne 2.12.2004, ve znění sdělení OPS  ze dne 22.8.2006, podle geometrického plánu ze dne 30.6.2006.

V rámci investiční akce „Výtopna na biomasu“ realizované příspěvkovou organizací byla postavena budova výtopny. Dne 19.6.2006 bylo vydáno kolaudační rozhodnutí na tuto stavbu. V předloženém dodatku jsou svěřované nemovitosti – budovy doplněny o výtopnu na biomasu. Nemovitý majetek, byť vybudovaný z finančních prostředků příspěvkové organizace se stává majetkem města. Po kolaudaci je svěřen příspěvkové organizaci do správy. 

Předkladatel navrhuje, aby ZmO schválilo dodatek č. 1 ke zřizovací listině Zoologické zahrady Olomouc.

