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Důvodová zpráva

Protipovodňová opatření IV. etapa – smlouva o poskytnutí dotace
Předkládaný materiál se týká přípravy IV. etapy protipovodňových opatření pod názvem: „Morava, km 230,728 – 231,934 – přírodě blízká protipovodňová opatření na pravém břehu a napojení levobřežního ramene“ (dále jen jako „Akce“) a navazuje na „Memorandum o spolupráci při přípravě protipovodňové ochrany města Olomouc, IV. etapa“ (dále jen „Memorandum“) schválené Zastupitelstvem města Olomouce (dále jen ZMO) dne 14. 12. 2018. Memorandum bylo uzavřeno dne 7. 1. 2019.
Tento materiál byl projednán Radou města Olomouce dne 18. 2. 2019, která jej odsouhlasila a doporučila ZMO schválit Smlouvu o poskytnutí dotace na realizaci IV. etapy protipovodňových opatření.

Účelem poskytnutí dotace je zajistit finanční prostředky výhradně na neuznatelné stavební náklady předmětné Akce.
V Memorandu se k tomu uvádí: „Náklady, na které lze poskytnout dotaci (tzv. uznatelné náklady), budou uhrazeny z dotace OPŽP. V případě, že by dotace nebyla poskytnuta ve výši 100% uznatelných nákladů a byla ze strany OPŽP vyžadována spoluúčast, strany vstoupí v jednání, jehož výsledkem bude dohoda na úhradě této spoluúčasti.“ (článek 2.6). A dále: “Neuznatelné náklady jsou náklady, na které nebude poskytnuta dotace. Na základě předběžného dotazu Povodí na poskytovatele dotace jsou již známy stavební objekty, resp. jejich části, které nebudou dotací OPŽP pokryty, tento výčet však není definován výlučně. Povodí hodlá vynaložit veškeré možné úsilí pro získání maximálního pokrytí nákladů Akce z dotací OPŽP. Město Olomouc hodlá poskytnout dotaci na ty náklady, které nebudou pokryty dotačními prostředky poskytnutými OPŽP či jiným programem. Dotace města Olomouc bude řešena samostatnou smlouvou, jež podléhá opět schválení Zastupitelstvem města Olomouce.“ (článek 2.7).
Dne 29. 1. 2019 se uskutečnilo jednání s Povodím Moravy, s.p., mimo jiné ve věci realizace IV. etapy PPO a podmínek Smlouvy o poskytnutí dotace na IV. etapu PPO (dále jen „Smlouvy“).
Dne 6. 2. 2019 SMOl obdrželo návrh této Smlouvy od Povodí Moravy, s.p., který připomínkoval odbor právní, odbor strategie a řízení a odbor ochrany. Následně proběhla intenzivní komunikace s Povodím Moravy, s. p. ohledně jejího finálního znění, která se týkala zejména výše poskytované dotace. Výše neuznatelných stavebních nákladů Akce, jež jsou předmětem dotace ze strany statutárního města Olomouce (dále jen SMOl), vychází z položkového rozpočtu vyhotoveného na základě studie proveditelnosti z roku 2013 a následného investičního záměru a žádosti podané do OPŽP v 01/2017. Přesný součet předpokládaných neuznatelných stavebních nákladů Akce činí částku 44 887 470,- Kč. Během dojednávání Memoranda byly ze strany Povodí Moravy, s.p., komunikovány neuznatelné stavební náklady ve výši max. 44 mil. Kč a proto byla tato částka zakotvena ve Smlouvě. 
Výše nákladů Akce, potažmo dotace vychází z rozpočtu zpracovaného ke studii proveditelnosti. Vzhledem ke složitosti a rozsahu stavby, kdy teprve s dalšími stupni dokumentací (DUR, DSP a DPS) bude upřesňován celkový investiční náklad Akce, včetně podílu neuznatelných stavebních nákladů, dojde vždy po vyhotovení nového, podrobnějšího rozpočtu a současně také po každém novém posouzení projektu ze strany OPŽP, k vyhodnocení spoluúčasti smluvních stran. Pokud by nastala nutnost změny spoluúčasti, může před stavební realizací Akce kterákoliv strana dotační smlouvu vypovědět. Pokud bude mít SMOl zájem na realizaci Akce i při navýšení dotace nad 44 mil. Kč, bude rozhodnutí o navýšení dotace podléhat schválení Zastupitelstvem města Olomouce.

Pokud by došlo k výpovědi dotační smlouvy z důvodu neschválení změny výše dotace ze strany SMOl nebo k ukončení přípravy Akce z důvodu nemožnosti či nezájmu SMOl dostát svým prohlášením deklarovaným v Memorandu, hradí SMOl polovinu nákladů vynaložených na projektovou přípravu Akce a současně mu vzniká nárok na bezúplatné postoupení licence k projektové dokumentaci. V ostatních případech hradí celou projektovou přípravu Akce Povodí Moravy.

Výsledná podoba Smlouvy je obsažena v příloze této důvodové zprávy.

Přijetí Smlouvy je podmínkou pokračování přípravy IV.etapy PPO.

Zpracovatel dále uvádí, že pokud by tato Akce by nebyla financována s pomocí dotace z OP ŽP pro období 2014-2020, je sice velká pravděpodobnost jejího financování v rámci nového programového období Evropské unie 2021-2027, zde ale bude razantně snížena výše dotace z fondů EU (snížení z 85% na 70% dotace v případě, že investorem bude SMOl) a současně by měla být DPH u projektu nad 5 mil. EURO nezpůsobilým výdajem.
Příloha:
Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na realizaci protipovodňových opatření v rámci stavební akce „Morava, km 230,728 – 231,934 – přírodě blízká protipovodňová opatření na pravém břehu a napojení levobřežního ramene“
Zpráva pro zasedání ZMO konané dne 4. 3. 2019
Název bodu: Protipovodňová opatření IV. etapa – smlouva o poskytnutí dotace 
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