DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V této důvodové zprávě předkládají Mgr. Miroslav Žbánek, MPA, primátor města Olomouce a JUDr. Martin Major, MBA, náměstek primátora návrh na schválení finanční pomoci obcím na území Olomouckého kraje zasažených bleskovou povodní cestou transparentního účtu s cílem zmírnit následky živelních pohrom.
V noci z neděle 7. června na pondělí 8. června zasáhly obce v Olomouckém kraji v oblasti Uničovska a Šumperska bleskové povodně. Přívalové deště zaplavily desítky domů, poškodily silnice i energetickou infrastrukturu.

Olomoucký kraj zorganizoval veřejnou sbírku na zmírnění následků živelních pohrom na území Olomouckého kraje v roce 2020 obcím zasažených bleskovou povodní. Veřejná sbírka
je konána shromažďováním peněžních příspěvků na zvláštním bankovním účtu,
č.ú.: 123-0754200287/0100.
Město Olomouc již poskytlo věcnou pomoc v podobě bezplatné výpůjčky materiálu protipovodňové ochrany a 14 ks vysoušečů obci Dlouhá Loučka a zároveň obci Šumvald darovalo kontejnery na odpad. Současně byly vyslány jednotky dobrovolných hasičů města Olomouce, které pomáhaly s likvidací následků povodní a připravovaly pytle s pískem. 

Předkladatelé navrhují poskytnutí finančního daru ve výši 100 000 Kč cestou zvláštního bankovního účtu z rezerv, které jsou k dispozici dle rozhodnutí RMO/ZMO (prvek 2806, § 6409, pol. 5901).

