Důvodová zpráva
Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh ad hoc jednacího řádu pro zasedání zastupitelstva dne 8. 3. 2021
V reakci na nepříznivou epidemickou situaci dostaly příslušné odbory MMOl za úkol připravit variantu zasedání ZMO, která by zohledňovala situaci, kdy část zastupitelů má nařízenou izolaci či karanténu. Byla tedy vytvořena upravená podoba zasedání ZMO, která kombinuje standardní prezenční účast zastupitelů v místě konání zastupitelstva s distanční účastí zastupitelů prostřednictvím prostředků komunikace na dálku. Cílem bylo umožnit účast na zasedání i zastupitelům, kteří by z důvodu nařízené izolace či karantény nemohli být na zasedání zastupitelstva osobně přítomni v sále. Nejedná se o povinnost, která by vycházela ze zákona či krizových opatření a nařízení, nýbrž o vstřícný krok vůči zastupitelům v současné obtížné situaci.
Návrh jednacího řádu je koncipován tak, že do standardního jednacího řádu jsou doplněny pasáže zohledňující distanční účast zastupitelů a tyto pasáže jsou pro větší přehlednost zvýrazněny. 
Návrh jednacího řádu je určen pouze pro zasedání zastupitelstva dne 8. 3. 2021 s platností výhradně pro toto zasedání zastupitelstva. 

Přílohy:
- návrh ad hoc jednací řád pro zasedání zastupitelstva dne 8. 3. 2021
