Důvodová zpráva
Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh ad hoc jednacího řádu pro zasedání zastupitelstva dne 6. 4. 2020

Usnesením vlády č. 274 ze dne 23. 3. 2020 (publikovaným pod č.122/2020 Sb.), o přijetí krizového opatření týkajícího se jednání zastupitelstev obcí a krajů, bylo uloženo samosprávným celkům konat zasedání zastupitelstev prostředky komunikace na dálku umožňující účast členů zastupitelstva na zasedání zastupitelstva v reálném čase bez jejich osobní přítomnosti. Účast veřejnosti spočívající v její osobní přítomnosti je výše uvedeným usnesením vlády vyloučena.
Návrh ad hoc jednacího řádu pro zasedání zastupitelstva dne 6. 4. 2020 je předkládán v reakci na výše uvedené usnesení vlády a upravuje průběh a konání výhradně 10. zasedání zastupitelstva dne 
6. 4. 2020 konaného ve výše uvedeném speciálním režimu. 

Návrh jednacího řádu je kvůli přehlednosti koncipován co nejstručněji tak, aby s ním mohli členové zastupitelstva operativně pracovat v průběhu zasedání zastupitelstva. Důraz je kladen na úpravu průběhu zasedání a rozhodování zastupitelstva, naopak části týkající se přerušení, ukončení, zápisu a záznamu a usnesení zastupitelstva zůstávají oproti standardnímu jednacímu řádu prakticky beze změny. Naopak informace o přípravě zasedání zastupitelstva jsou z návrhu jednacího řádu záměrně přesunuty do této důvodové zprávy, jelikož budou v době schvalování ad hoc jednacího řádu již bezpředmětné.
10. zasedání zastupitelstva svolává primátor mimořádně, a to v souladu s usnesením vlády č. 274. Zasedání zastupitelstva bude veřejné prostřednictvím online přenosu a koná se prostředky umožňujícími dálkový přístup bez fyzické přítomnosti jednotlivých zastupitelů. Nemožnost se účastnit zasedání zastupitelstva omlouvají členové zastupitelstva předem primátorovi.

Do programu zasedání zastupitelstva se zařazují k projednání pouze záležitosti, které jsou nezbytné k přijetí opatření souvisejících s řešením nouzového stavu nebo ke schválení právních jednání nezbytných k dodržení termínů nebo zabránění bezprostředně hrozícím škodám. Členové zastupitelstva byli požádáni, aby materiál k doplňovaným bodům programu a návrhy na úpravu, změnu, nebo doplnění usnesení předem připravili a zaslali organizačnímu oddělení v elektronické podobě na e-mail mmol.okp@olomouc.eu. 
O způsobu zasedání, době konání a navrženém programu byli členové zastupitelstva a kluby zastupitelů vyrozuměni v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., zákon o obcích písemnou pozvánkou nejméně 2 dny před zasedáním, včetně zaslání podkladových materiálů. Dále je tato informace v uvedeném termínu a rozsahu zveřejněna na internetových SMOl. Na úřední desce MMOl byla informace o způsobu zasedání, době konání a navrženém programu v souladu se zákonem o obcích vyvěšena nejméně 2 dny před zasedáním zastupitelstva. 

V úvodní části zasedání zastupitelstva primátor vyzve jednotlivé členy zastupitelstva v abecedním pořadí, aby projevili svou účast na zastupitelstvu, které probíhá prostředky umožňujícími dálkový přístup bez fyzické přítomnosti, a to ústně, jednoznačně a zřetelně na kameru zařízení umožňující dálkový přístup. Následně primátor konstatuje počet účastnících se členů zastupitelstva, kteří ústně vyjádřili svou přítomnost. Dále určí zapisovatele a minimálně dva ověřovatele zápisu a dále nechá schválit program zasedání. 
Primátor rovněž informuje účastnící se zastupitele, že je z jednání přenášen audiovizuální online přenos na internetových stránkách SMOl, který bude následně zveřejněn ve formě audiovizuálního záznamu.
Dále bude zasedání zastupitelstva probíhat dle ad hoc jednací řádu.
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