Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán ke schválení návrh rozpočtu  Statutárního města Olomouce na rok 2008.

Dosavadní vývoj:

Přípravné práce na rozpočtu SmOl roku 2008 byly zahájeny již 14. 08. 2007, kdy Rada města Olomouce schválila „Organizační postup přípravy rozpočtu Statutárního města Olomouce na rok 2008“. Tímto postupem byl nastaven časový vývoj a způsob projednávání jednotlivých  oblastí rozpočtu v pracovní skupině a ekonomické komisi. 

V příslušných termínech byly osloveny jednotlivé odbory MmOl a příspěvkové organizace         a jejich požadavky byly opět v řádném termínu ekonomickým odborem sumarizovány.

 Ekonomický odbor rovněž ve spolupráci s odbory a akciovými společnostmi, které jsou napojeny na příjmovou část rozpočtu, zpracoval předběžný návrh příjmů města Olomouce na rok 2008.

Posouzení požadavků na provozní výdaje odborů proběhlo ve čtyřech jednáních odborné skupiny (04. 10. 2007, 05. 10. 2007, 09. 10. 2007 a 16. 10. 2007). 

Rada města Olomouce na své schůzi dne 15. 10. 2007 vzala na vědomí požadavky na objednávky veřejných služeb u akciových společností tak, jak byly prezentovány jednotlivými odbory (garanty). 

Ekonomická komise RMO projednala a upravila ve dnech 18. 10. 2007 a 22. 10. 2007 požadavky příspěvkových organizací na provozní část rozpočtu roku 2008. 

Při prvním čtení návrhu rozpočtu na schůzi RMO dne 30. 10. 2007 byli členové RMO seznámení s materiálem, který formou tabulkových příloh zachytil dosavadní vývoj při zpracování návrhu rozpočtu SmOl na rok 2008.

Výstupem z projednávání výše zmiňovaného materiálu bylo sestavení dvou pracovních skupin - jedna pro oblast provozních výdajů a příjmové části rozpočtu, druhá pro výdaje investičního charakteru, které měly za úkol na svých jednáních dořešit některé problematické okruhy výše zmiňovaných výdajů. 

Výsledky činnosti obou pracovních skupin byly promítnuty do materiálu, který byl Radou města Olomouce projednán při druhém čtení návrhu rozpočtu dne 20. 11. 2007.

Při druhém čtení návrhu rozpočtu byly provedeny korekce jak v oblasti příjmů, tak v oblasti výdajů provozních i investičních a přepracovaný materiál byl předložen k projednání při třetím čtení (schůze RMO dne 27. 11. 2007). 

Výstupem ze schůze RMO dne 27. 11. 2007 byl definitivní návrh rozpočtu SmOl na rok 2008, který je nyní předkládán k projednání a schválení Zastupitelstvu města Olomouce.

V prezentovaném návrhu rozpočtu je v rámci příjmů na položce „ostatní nedaňové příjmy                            j. n.“ zahrnuta částka 250 mil. Kč. Jedná se o přislíbenou kompenzaci z prostředků MF ČR, která má jednorázově  zmírnit negativní dopad novely zákona o rozpočtovém určení daní. Rovněž je zde zahrnuta i suma 53 mil. Kč – ta představuje očekávaný doplatek dotace na investiční akci „Rekonstrukce a dobudování stokové sítě města – ISPA I“.

Oproti minulým letům je v rámci provozních výdajů odborů MmOl promítnut plánovaný záměr centralizace vybraných rozpočtových položek na odbor správy. Tento krok                         by měl v konečném efektu zajistit např. možnost úspor, větší přehlednost z hlediska evidence a rovněž i splnění podmínek zákona o veřejných zakázkách.
Všechny tyto uskutečněné kroky při přípravě a projednávání návrhu rozpočtu SmOl na rok 2008 vedly  k vytvoření takových zdrojů v příjmové části rozpočtu, které v dostatečné míře pokrývají jak náklady provozního charakteru, tak i nezbytné investiční akce SmOl. 
Realizace rozpočtu bude vyžadovat zvýšené úsilí v oblasti rozpočtové disciplíny, a to jak na straně zajištění předpokládaných příjmů (RMO nedoporučuje jejich případné další navýšení na jednání ZMO z důvodu potenciálního ohrožení vyrovnanosti rozpočtu), tak na straně výdajů a jejich pečlivého vyhodnocování v průběhu roku 2008. 

Materiál, předkládaný ZMO, uvádí jako zdroj pro krytí vlastních investic MmOl částku 673.890 tis. Kč.  V tom je počítáno s částkou 73.538.395,71 Kč na pozastavené či přesunuté platby z roku 2007. Investice, hrazené z odvodů akciových společností (SNO, a. s.                          a SMV, a. s.) činí úhrnem 75.432 tis. Kč. Celková částka investičních výdajů na rok 2008 je tedy navrhována ve výši 749.322 tis. Kč.

V  předkládaném návrhu rozpočtu je mimo jiné uvažováno i s obnovení stávajícího revolvingového úvěru. Na základě doporučení RMO ekonomický odbor MmOl oslovil Komerční banku, a. s. ve věci poskytnutí závazného příslibu obnovení stávajícího revolvingového úvěru ve výši 30 mil.  Kč pro rok 2008 při zachování dosavadních podmínek. Na tomto jednání zastupitelstva je příslib k dispozici k nahlédnutí.
Investiční úvěr, jehož zapojení v celkové výši 200 mil. Kč bylo dne 13. 08. 2007 schváleno Zastupitelstvem města, nebude v plné výši v roce 2007 použit. Jeho dočerpání se promítá částkou 51.488 tis. Kč jako posílení zdrojové části rozpočtu roku 2008 a zároveň je tato částka zohledněna v navrhovaných investičních akcích SmOl v roce 2008.

Závěrečný schvalovací proces:

· konečný návrh rozpočtu byl po schůzi RMO dne 27. 11. 2007 vyvěšen na úřední desce dne 04. 12. 2007,
· v položce příjmů č. 4112 „neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu v rámci souhrnného dotačního vztahu“ je předkládán ke schválení pouze odhad finanční částky (dotace na výkon státní správy, do školství a pro Knihovnu města Olomouce).                     Po rozpisu státního rozpočtu ČR na rok 2008 na jednotlivé obce bude položka upravena na reálnou výši.
· Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh rozpočtu na rok 2008 v třídění podle rozpočtové skladby (dle zákona o rozpočtových pravidlech ÚSC č. 250/2000 Sb. v platném znění,  §12, odst. 2) Dle jednotlivých položek rozpočtové skladby je rozepsán návrh rozpočtu příjmů a investičních výdajů. Ostatní provozní výdaje jsou vyjádřeny souhrnnými čísly, které budou závaznými ukazateli pro všechny budoucí uživatele finančních prostředků rozpočtu roku 2008, tedy pro výkonné orgány obce, zřízené nebo založené právnické a další osoby, které mají být příjemci dotací                      či příspěvků z rozpočtu.

Další částí tohoto materiálu je doporučení závazných ukazatelů rozpočtu na rok 2008.

Dle zákona o obcích č. 128/2000 Sb. v platném znění, dle §  102, odst. 2, je radě obce vyhrazeno – citace: „zabezpečovat hospodaření obce podle schváleného rozpočtu                           a provádět rozpočtová opatření v rozsahu stanoveném zastupitelstvem obce“. V zájmu  provádění operativních rozpočtových změn a plynulého financování pověřuje každoročně zastupitelstvo Radu města Olomouce (jednání ZMO dne 11. 12. 2006) k provádění rozpočtových změn, s výjimkou  závazných ukazatelů, kterými v roce 2007 byly:
· vyrovnaný rozpočet,

· příjmy a výdaje účelových fondů,

· rozpočtové změny přesahující výši 5 mil. Kč u jedné položky, s výjimkou státních dotací                 a dalších cizích zdrojů.

Schvalování rozpočtových změn těchto ukazatelů si ponechalo ZMO plně ve své kompetenci. Ostatní rozpočtové změny včetně vytváření a čerpání rezerv jsou v kompetenci RMO. 

Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit stejnou skladbu závazných ukazatelů při schvalování rozpočtových změn i pro rok 2008. 

Rada města Olomouce rovněž doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit přenesení pravomoci Zastupitelstva města Olomouce na Radu města Olomouce schvalovat rozpočtové změny roku 2008 ve smyslu závazných ukazatelů.
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