Důvodová zpráva
Obecně závazná vyhláška, kterou se doplňuje OZV o nočním klidu
Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh novely obecně závazné vyhlášky č. 2/2022, ve znění obecně závazné vyhlášky č. 7/2022, o nočním klidu. Důvodem novely je zařazení dvou nových akcí.
Doplňována je akce „Meet UP“ v parkánu Uměleckého centra Univerzity Palackého (Olomouc- střed), která má proběhnout v noci z 20. 9. na 21. 9. 2022. Výjimka se uděluje do 2:00.
Dále se doplňuje akce „Sportuje celá Olomouc“ na Horním náměstí, kdy organizátorem akce je odbor cestovního ruchu, kultury a sportu magistrátu města Olomouce. Výjimka pro akci se uděluje ve dnech 13. 9. - 14. 9. 2022 a 17. 9. - 18. 9. 2022 do 24:00.
Návrh obecně závazné vyhlášky (Příloha č. 1) byl na základě žádosti pořadatelů připraven odborem právním, a zaslán na Ministerstvo vnitra k posouzení, kdy nebyl shledán v rozporu se zákonem. Přílohou č. 2 této důvodové zprávy je pak úplné znění vyhlášky s červeně vyznačeným doplněním.

Účinnost vyhlášky se stanovuje jako pátý den po dni vyhlášení, a to z důvodu, že při standartních patnácti dnech by novela obecně závazné vyhlášky nabyla účinnosti až po datu výše uvedených akcí.
Přílohy 
1. Návrh novely Obecně závazné vyhlášky
2. Úplné znění Obecně závazné vyhlášky o nočním klidu
