Určeno pro zasedání ZMO  dne 8.6.2004


Důvodová zpráva

	1.

27/OI/2003
	Uzavření směnné smlouvy na díl  a) a c) o celkové výměře 5 m2  pozemku p.č.1915/1 k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc v právu hospodaření Ředitelství silnic a dálnic ČR za díl b) o výměře 3 m2  k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví Statutárního města Olomouce bez cenového doplatku.




Statutární město Olomouc realizovalo stavbu „Zastávka MHD Pekárny“ na ul. Přerovské v Olomouci – místní část Holice. Stavba se dotkla pozemku p.č. 1915/1 o výměře 24785 m2 – ostatní plocha-, vedeném na LV č. 1477 k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc ve právu hospodaření ŘSD. Po ukončení stavby bylo provedeno skutečné zaměření stavby a to geometrickým plánem č. 1067-21/2003 ze dne 15.2.2003, kterým byl z pozemku parc. č. 1497 o výměře 52 m2 – ostatní plocha, vedeném na LV č. 10001  k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc oddělen  díl b)  o výměře 3 m2 a  díl d) o výměře 49 m2 

a z pozemku parc. č. 1915/1 o výměře 24785 m2 – ostatní plocha, vedeném na LV č. 1477 k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc oddělen : díl a)  o výměře 4 m2 , díl c) o výměře 1 m2  díl e)  o výměře 24780 m2 .

Následně  byly v geometrickém plánu sloučeny díly:   díl a)  o výměře 4 m2 s  dílem c) o výměře 1 m2 a   dílem d) o výměře 49 m2 do pozemku p.č. 1497 o výměře 54 m2 – ostatní plocha

a sloučeny díly : díl b)  o výměře 3 m2 s  dílem e)  o výměře 24780 m2  do pozemku parc. č. 1915/1 o výměře 24783 m2 – ostatní plocha

Pozemek 1497  k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc má přitom Statutární město Olomouc záměr prodat manželům Dostálovým, kteří v sousedství zastávky MHD vlastní rodinný dům. Proto je třeba stavbu majetkově vypořádat.

Záměr směnit pozemky byl řádně vyvěšen na úřední desce.

Cena : bez cenového doplatku

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválení směnné smlouvy na díl  a) a c) o celkové výměře 5 m2  pozemku p.č.1915/1 k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc v právu hospodaření Ředitelství silnic a dálnic ČR za díl b) o výměře 3 m2  k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví Statutárního města Olomouce bez cenového doplatku.

RMO doporučuje ZMO schválit uzavření směnné smlouvy na díl  a) a c) o celkové výměře 5 m2  pozemku p. č.1915/1 k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc v právu hospodaření Ředitelství silnic a dálnic ČR za díl b) o výměře 3 m2  k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví Statutárního města Olomouce bez cenového doplatku.

ZMO schvaluje uzavření směnné smlouvy na díl  a) a c) o celkové výměře 5 m2  pozemku p. č.1915/1 k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc v právu hospodaření Ředitelství silnic a dálnic ČR za díl b) o výměře 3 m2  k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví Statutárního města Olomouce bez cenového doplatku.

	2.

R 56/OI/03
	Revokace části usnesení č. 3 ze dne 18.11.2003 ve věci uzavření smlouvy o budoucí  smlouvě a po dokončení stavby reálné smlouvy na  zřízení bezúplatného věcného břemene  obsahujícího právo :

· uložení svorkové skříně pro el. kabel v rozsahu, jak bude specifikováno v geometrickém plánu, zhotoveném po dokončení stavby; 

· vstupu pověřených osob  a techniky pro případnou opravu nebo údržbu této stavby;

ve prospěch Statutárního města Olomouce  na  pozemku  p. č. 37 o výměře 150 m2 – zahrada, vedená na LV č. 18  k. ú. Chomoutov, obec Olomouc,  ve vlastnictví Ing. Stanislavy Kaděrkové.



	
	Odbor investic připravuje k realizaci stavbu  " Kanalizace- Chomoutov ". Jedná se o liniovou stavbu,  kterou jsou  dotčeny pozemky jiných vlastníků . 


RMO schválila dne 18.11.2003 uzavření budoucí  smlouvy a po dokončení stavby reálné smlouvy na  zřízení bezúplatného věcného břemene. Poté požádal vlastník o odkoupení části dotčeného pozemku v rozsahu předpokládané dotčené plochy do 30 m2 za cenu dle znaleckého posudku. Tato část pozemku vystupuje z řady ostatních a jejím odkoupením dojde k zcelení pozemků na veřejném prostranství.

              Odbor investic tedy navrhuje uzavřít budoucí kupní smlouvu a po realizaci akce reálnou kupní smlouvu na dotčenou část pozemku, která bude specifikovaná po dokončení stavby oddělovacím geometrickým plánem.

          Cena :  dle znaleckého posudku.  č. 010-010/2004 činí cena pozemku 420,- Kč/m2.

MPK navrhuje RMO revokovat  část usnesení č. 3 ze dne 18.11.2003 ve věci uzavření smlouvy o budoucí  smlouvě a po dokončení stavby reálné smlouvy na  zřízení bezúplatného věcného břemene a doporučuje ZMO schválit  uzavření budoucí kupní smlouvu a po realizaci akce reálnou kupní smlouvu na část  pozemku  p. č. 37 o výměře do 30 m2 – zahrada, vedeného na LV č. 18  k.ú. Chomoutov, obec Olomouc,  ve vlastnictví Ing. Stanislavy Kaděrkové za cenu dle znaleckého posudku 420,- Kč/m2.

RMO revokuje část usnesení č. 3 ze dne 18.11.2003 ve věci uzavření smlouvy o budoucí  smlouvě a po dokončení stavby reálné smlouvy na  zřízení bezúplatného věcného břemene a doporučuje ZMO schválit  uzavření budoucí kupní smlouvu a po realizaci akce reálnou kupní smlouvu na část  pozemku  p. č. 37 o výměře do 30 m2 – zahrada, vedeného na LV č. 18  k.ú. Chomoutov, obec Olomouc,  ve vlastnictví Ing. Stanislavy Kaděrkové za cenu dle znaleckého posudku 420,- Kč/m2.

ZMO schvaluje  uzavření budoucí kupní smlouvu a po realizaci akce reálnou kupní smlouvu na část  pozemku  p. č. 37 o výměře do 30 m2 – zahrada, vedeného na LV č. 18  k.ú. Chomoutov, obec Olomouc,  ve vlastnictví Ing. Stanislavy Kaděrkové za cenu dle znaleckého posudku 420,- Kč/m2.




	3.

14/OI/04


	Uzavření budoucí kupní smlouvy a poté reálné kupní smlouvy na pozemek p. č. 132/17 o výměře 883 m2 – ostatní plocha , zapsaný na LV č. 10001 k.ú. Nové Sady u Olomouce , obec Olomouc ve vlastnictví Statutárního města Olomouce ve prospěch Tělovýchovné jednoty MILO Olomouc za cenu dle znaleckého posudku 391 310,- Kč.




Odbor investic připravuje k realizaci stavbu  " Odkanalizování části povodí sběrače B XIX v městě Olomouci" . V rámci této stavby bude dotčen pozemek TJ MILO. To souhlasí se zřízením úplatného věcného břemene  za podmínky odkoupení pozemku p.č. 132/17 k.ú. Nové Sady u Olomouce. Pozemek je součástí sportovního areálu na Nových sadech a je a i nadále bude využíván jako zázemí hřiště.

Záměr odprodat pozemek byl řádně zveřejněn na úřední desce 17.2.2004.

Cena : dle znaleckého posudku č. 986-036/2004 činí  391310,- Kč. Hodnota pozemku odpovídá hodnotě věcného břemene specifikovanému v bodě 11/OI/04

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření budoucí kupní smlouvy a poté reálné kupní smlouvy na pozemek p. č. 132/17 o výměře 883 m2 – ostatní plocha , zapsaný na LV č. 10001 k.ú. Nové Sady u Olomouce , obec Olomouc ve vlastnictví Statutárního města Olomouce ve prospěch Tělovýchovné jednoty MILO Olomouc za cenu dle znaleckého posudku 391 310,- Kč.

RMO doporučuje ZMO schválit uzavření budoucí kupní smlouvy a poté reálné kupní smlouvy na pozemek p. č. 132/17 o výměře 883 m2 – ostatní plocha , zapsaný na LV č. 10001 k.ú. Nové Sady u Olomouce , obec Olomouc ve vlastnictví Statutárního města Olomouce ve prospěch Tělovýchovné jednoty MILO Olomouc za cenu dle znaleckého posudku 391 310,- Kč.

ZMO schvaluje uzavření budoucí kupní smlouvy a poté reálné kupní smlouvy na pozemek p. č. 132/17 o výměře 883 m2 – ostatní plocha , zapsaný na LV č. 10001 k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví Statutárního města Olomouce ve prospěch Tělovýchovné jednoty MILO Olomouc za cenu dle znaleckého posudku 391 310,- Kč.
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