Důvodová zpráva

Obecně závazná vyhláška o regulaci provozní doby hostinských provozoven
Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh zcela nové OZV. 

Kritéria pro zavedení regulace: 
1. jedná se o sídlištní zástavbu, tedy o část města primárně určenou k bydlení,

2. vysoká četnost oznámení o rušení nočního klidu učiněná na MPO v porovnání s ostatními částmi města, 

3. neúčinnost řešení situace pomocí výjezdů hlídek MPO z důvodu, že při příjezdu strážníků se vždycky všichni ztiší a případní svědci nejsou ochotni svědčit.
Obsah a důvody: 

Již několik let jsou ze strany obyvatel ulice Rožňavská, která se nachází v sídlištní zástavbě místní části Nové Sady, podávány petice a stížnosti na rušení nočního klidu ze strany hostů navštěvujících tam sídlící hostinské provozovny a nonstop podniky. 

Při příjezdu hlídky městské policie však k rušení nočního klidu nedochází (není možno vyčlenit hlídku strážníků jen pro preventivní činnost na této ulici), rovněž anonymní oznámení obyvatel, bez ochoty svědeckých výpovědí, nevedou k efektivnímu řešení situace. 

Ze statistik MPO jsou zřejmé dvě podstatné skutečnosti :

· oznámení o rušení nočního klidu jsou častější v teplejším období roku, což souvisí s tím, že hosté tráví více času kouřením před restauracemi a obyvatelé domu mají více otevřená okna za účelem větrání,

· většina oznámení je ze strany MPO ukončena jako "bez závad", neboť při příjezdu hlídky se všichni ztiší, což svědčí o neúčinnosti řešení tohoto problému pomocí výjezdů na místo a o potřebě upravit provozní dobu provozoven vyhláškou.

Petenti se v nedávné době s žádostí o radu obrátili na MV a tato forma regulace jim byla doporučena. Zároveň byl požadavek petentů doručen zastupitelům. 

Samospráva tedy přistupuje k tomuto kroku a při dodržení principu proporcionality navrhuje zavést  uvedenou regulaci v ulici Rožňavská s rozsahem provozní doby 6-23 hodin (což  považují sami petenti jako dostatečné. Některá z tam se nacházejících hostinských zařízení mají i restaurační zahrádky, u těch je provozní doba stanovena smluvně Dohodou mezi SMOl a provozovatelem v rozsahu 08:00 – 22:00 hodin). Výjimka je udělena na noc z 31. prosince  na 1. ledna.
(Pozn.: provozní doba heren je upravena zákonem č. 186/2016 Sb., o hazardních hrách:

· Herna nesmí být v provozu v době od 3:00 do 10:00 hodin (§67 bod 3)

· Kasino - není omezení – zpravidla fungují NON STOP)

Účinnost OZV je navrhována v souladu s ustanovením § 12 odst. 2 zákona o obcích patnáctým dnem po dni vyhlášení.
Návrh OZV byl ministerstvem vnitra posouzen jako  v souladu se zákonem. 
Rada města Olomouce na svém zasedání dne 21. 10. 2019 návrh OZV projednala a doporučuje zastupitelstvu OZV vydat. 
Přílohy DZ 
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