Důvodová zpráva
Obecně závazná vyhláška o zákazu bivakování a táboření
na některých veřejných prostranstvích

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh zcela nové regulace ve městě Olomouci, jejímž účelem je zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku v městské památkové rezervaci a v městských parcích – těch, které mají charakter veřejného prostranství (netýká se rozária a botanické zahrady).

Snahou je eliminovat pospávání na těchto plochách a rovněž „táboření“ v parkových altáncích a na plochách, které nejsou zelení, a proto se na ně nevztahují ustanovení  nové OZV o čistotě ulic a veřejných prostranství a ochraně zeleně. Potřeba regulace vzešla z dlouhodobě se opakujících stížností veřejnosti na přespávání a táboření některých skupin občanů v centru města a jeho okolí, zejména v městských parcích, a z neexistence účinného legislativního nástroje, který by městské policii, případně Policii ČR umožnil tento nepříznivý stav řešit.  

Vyhláška umožňuje udělení výjimky rozhodnutím rady. 
Text obecně závazné vyhlášky je předkládán po metodické konzultaci s MV ČR a jím doporučených úpravách (doplnění mapy městských parků, na které se zákaz vztahuje, formulace náležitostí žádosti o výjimku).
Rada města Olomouce projednala návrh dne 15. 6. 2020 a doporučuje zastupitelstvu obecně závaznou vyhlášku vydat. 
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