Důvodová zpráva

(ZMO 22.2. 2005)

Pořízení souboru změn č.XIII ÚPnSÚ Olomouc bylo schváleno ZMO dne 14.12.2004. Z předloženého návrhu na změnu územního plánu ve 22 lokalitách bylo schváleno pořízení změny v 18 dílčích lokalitách.

Tento schválený rozsah lokalit pro soubor změn č.XIII územního plánu se následným  materiálem navrhuje rozšířit a doplnit o vyhodnocení požadavku na změnu územního plánu ve třech dalších lokalitách, v k.ú.Slavonín, v k.ú.Černovír a v k.ú. Droždín. Důvodem pro rozšíření souboru změn č.XIII ÚPnSÚ u dvou lokalit je možnost získání uvedených pozemků (rozvojových ploch) do vlastnictví města z  PF ČR, a to bezúplatným převodem. Jedná se o rozvojovou plochu pro bydlení ve Slavoníně a o nové kynologické cvičiště v Černovíře. U lokality Droždín jih, plocha pro bydlení, byly zjištěny nové skutečnosti v území, takže pořizovatel doporučuje nové vyhodnocení požadavku žadatelů na změnu ÚPnSÚ Olomouc. Lokalita Droždín jih nebyla usnesením ZMO ze dne 14.12. 2004 bod 12/3, schválena. OKR doporučuje revokaci tohoto usnesení.


Po projednání v RMO dne 8.2.2005 je tento bod  předkládán   k jednání ZMO dne 22.2.2005 v následujícím rozsahu:

Dodatek pořízení změny č.XIII ÚPnSÚ Olomouc

rozšíření o lokality č. 22, 23, 24

Droždín – jih, plocha pro bydlení



                      
      č.22

Podnět vlastníků, fyzických osob

Stav:
Dle platného ÚPnSÚ jsou pozemky součástí nezastavitelného území s funkčním typem ZPF plochy zemědělského půdního fondu.


Vlastníci pozemků p.č. : 1294/1, 1294/11, 1294/13, 1294/15, 1294/16, 1294/17,





         1294/18, 1294/19 a 1294/20 


v zastoupení  MUDr. Petra Kafky a Drahomíry Kafkové, Litovelská č.114/15, 779 00 Olomouc a  Ing. Jana Vičara, Žilinská 3, 779 00 Olomouc. 

Podnět a rozbor: Majitelé parcel podali podnět na změnu územního plánu v této lokalitě na plochu pro bydlení z důvodu zájmu o výstavbu RD. Parcely nenavazují na zastavitelné území obce. Na předmětné území není zpracován ÚPP. 

Pořízením změny by došlo k rozšíření zastavitelného území oproti platnému ÚPnSÚ Olomouc.

Pozn.: Lokalita č. 22 byla předložena v rámci souboru změn č. XIII ÚPnSÚ Olomouc ke schválení pořízení změn RMO dne 29.11. 2004 a následně ZMO 14.12. 2004, kde nebylo její pořízení schváleno. Vzhledem k tomu, že byly ze strany žadatele dodány další potřebné materiály a byly zjištěny nové skutečnosti v území, pořizovatel doporučuje aktualizované vyhodnocení požadavku na změnu ÚPnSÚ. (OKR doporučuje revokaci usnesení ZMO ze dne 14.12. 2004, bod 12/3).

Závěr:
OKR doporučuje pořízení změny v uvedené lokalitě.
RMO doporučuje pořízení změny č.XIII/22 ÚPnSÚ Olomouc.

Slavonín – „U rybníka“, ul. Jižní, plocha pro bydlení
                                     č. 23

Podnět OKR

Stav:
V platném územním plánu je pozemek zařazen ve funkci  ZPF – zemědělský půdní fond, do parcely zasahuje klín návrhové plochy pro bydlení. (Funkční plochy platného ÚPnSÚ  z r. 1998 nemohly akceptovat pozdější dělení pozemků dle restitučních nároků)

Podnět a rozbor:


Navržená změna ÚPnSÚ spočívá v zohlednění potřeby rozšíření navazujících ploch pro bydlení. Současně dojde k úpravě pozemku do příznivějšího tvaru  pro zastavění. Ve východní části pozemku je nutno respektovat pěší trasu a výhledový koridor tramvajové tratě po návrhovém období. Pozemek lze získat bezúplatným převodem na město Olomouc z PF ČR. 

Závěr:
OKR doporučuje pořízení změny v uvedené lokalitě.
RMO doporučuje pořízení změny č.XIII/23 ÚPnSÚ Olomouc.

Černovír – Kynologické cvičiště, plocha zeleně rekreační

                č. 24

Podnět OKR

Stav:
V platném územním plánu je pozemek navržen pro funkci KJ – jiné komplexy se specifickou náplní.

Podnět a rozbor:


Navržená změna ÚPnSÚ zohledňuje požadavek na situování a vybudování nového kynologického cvičiště  jako náhradu za původní rušené cvičiště u restaurace a mostu přes řeku Moravu, rovněž v Černovíře. Potřebné pozemky lze získat bezúplatným převodem na město Olomouc z PF ČR dle platného zákona (č.95/99 Sb.) pouze v případě změny funkčního využití do kategorii zeleně. 

Závěr:
OKR doporučuje pořízení změny v uvedené lokalitě.
RMO doporučuje pořízení změny č.XIII/24 ÚPnSÚ Olomouc.

Příloha důvodové zprávy: výřezy dílčích lokalit z hlavního výkresu ÚPnSÚ Olomouc
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