Důvodová zpráva pro jednání ZMO 17.6.2019

Zpráva o uplatňování Územního plánu Olomouc –

pokyny pro zpracování návrhu změny územního plánu 

1. Zpráva o uplatňování Územního plánu Olomouc
Důvodovou zprávou je pořizovatelem předkládána Zpráva o uplatňování Územního plánu Olomouc, která je zpracována v souladu s ust. § 55 odst. 1 zákona 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) a dle ust. § 15 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, ve znění vyhl. č. 458/2012 Sb. Zpráva o uplatňování Územního plánu Olomouc je předkládána za uplynulé období od vydání Územního plánu Olomouc, ve znění pozdějších změn.
2. Územní plán Olomouc

Územní plán Olomouc byl pořízen v souladu se stavebním zákonem a byl vydán Zastupitelstvem města Olomouce dne 15.9.2014 formou opatření obecné povahy č. 1/2014, které nabylo účinnosti dne 30.9.2019. Zpracovatelem ÚPO byl Knesl Kynčl architekti s.r.o., (garantem byl doc. Ing. arch. Jakub Kynčl, PhD.), pořizovatelem byl Magistrát města Olomouce.
Pro Územní plán Olomouc byly také pořízeny změny územního plánu, je to změna č. I.A.1. (nabytí účinnosti 27. 6. 2017), změny č. I.A.2, 1.B (nabytí účinnosti dne 28. 9. 2017), změna č. III. (nabytí účinnosti dne 29.3.2018), změny č. IV. a V. (nabytí účinnosti dne 3.10.2018). 

3. Pořízení souboru změn č. X

Součástí Zprávy o uplatňování Územního plánu Olomouc jsou pokyny pro zpracování návrhu změny č. X. Po schválení předložené zprávy bude postupováno dále v rozsahu zadání změny podle ustanovení § 50 až 54 stavebního zákona.

Předkladatel doporučuje ZMO schválit Zprávu o uplatňování Územního plánu Olomouc včetně pokynů pro zpracování návrhu změny územního plánu (zadání souboru změn č. X)
Přílohy:

1. Zpráva o uplatňování Územního plánu Olomouc


1.1. Příloha č. 1 – Zadání souboru změn č.X
1.2. Příloha č. 2 – Tabulky a schémata
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