Důvodová zpráva
Obecně závazná vyhláška,

kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů na veřejných prostranstvích v Olomouci
Statutární město Olomouc má účinnou obecně závaznou vyhlášku č. 8/2005 o udržování čistoty a pořádku na území města Olomouce vydanou dne 21. 6. 2005 (viz Příloha 2 důvodové zprávy), která obsahuje 2 části:

· zajišťování udržování veřejného pořádku a čistoty v souvislosti s pohybem psů

· zajišťování udržování veřejného pořádku a čistoty v souvislosti s veřejnou zelení

Vzhledem ke stáří původní vyhlášky je nutno reagovat na stávající právní prostředí, ale rovněž zohlednit aktuální situaci ve statutárním městě Olomouci.
Touto důvodovou zprávou je Zastupitelstvu  města Olomouce předkládán návrh nové obecně závazné vyhlášky, která nahrazuje část regulace obsažené v původní společné vyhlášce, a to „pravidla pro pohyb psů“. 
Ve statutárním městě Olomouci již nejsou k dispozici žádné vhodné městské pozemky, na kterých by bylo možné stanovit zóny volného výběhu psů. Zatížení pozemků jiných vlastníků nepovažujeme za vhodné a etické.  
Jelikož je nutno dodržet příslušná ustanovení zákona č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání, ve znění pozdějších předpisů, není možno stanovit, že na celém území obce musí být pes veden na vodítku. Proto je vyhláška koncipována tak, že pohyb psa bez vodítka ale s náhubkem je možný všude s výjimkou stanovenou v čl. 2 odst. 2 písm. b). 
Vyhláška v předkládané podobě byla ze strany MV posouzena jako souladná se zákonem. 

Rada města Olomouce projednala návrh obecně závazné vyhlášky na svém zasedání dne 25.5.2020 a doporučuje zastupitelstvu obecně závaznou vyhlášku vydat. 

Přílohy DZ

1/ OZV kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů na veřejných prostranstvích v Olomouci

 2/ původní OZV 8/2005

