Dodatek č. 1

pro jednání ZMO dne 24. 03. 2009 

k bodu programu č. 3 – Rozpočtové změny roku 2009
Jiří Martinák

náměstek primátora

Bc. Vítězslava Vičarová

vedoucí ekonomického odboru

V Olomouci dne 24. 03. 2009
Důvodová zpráva


V tomto dodatku k základnímu materiálu „Rozpočtové změny roku 2009“ (bod č. 3) jsou ZMO předkládána ke schválení rozpočtové změny roku 2009, které byly projednány na schůzi RMO dne 24. 03. 2009 a jejichž schválení je výlučně v jeho kompetenci.
S ostatními rozpočtovými změnami, které byly schváleny přímo radou, bude ZMO seznámeno (vzhledem k jejich rozsahu a termínu odevzdání dodatku) až na svém dalším jednání.

Přesuny

v tis. Kč


Částka
Garant

Účel

-890
JUDr. Major
Snížení inv. akce „Centrum sportu a zdraví“ na § „silnice“, pol. „budovy, haly a stavby“, org. 14690.

890
JUDr. Major
Zvýšení inv. akce „Příspěvek akciové společnosti Aquapark Olomouc“ na § „využití volného času dětí a mládeže“, pol. „inv. transfery nefin. podnik. subjektům – právnickým osobám“, org. 4998. Tyto prostředky jsou určeny na prodloužení venkovního bazénu o 5 metrů.

***************************************************************************


0

Celkem přesuny na odboru a investicích
Poznámka: 

Dále je Zastupitelstvu města Olomouce předkládán ke schválení příspěvek níže uvedenému jmenovitému příjemci v konkrétní částce.

V tomto případě se však nejedná o klasickou rozpočtovou změnu, protože nedochází k úpravě prvotně schválené rozpočtové skladby. „Obecná“ položka, ze které by mělo proběhnou vykrytí, má stejnou specifikaci dle rozpočtové skladby jako dále uvedený jmenovitý příjemce. Konkrétně se jedná o:


250 tis. Kč pro o. s. TJ Lokomotiva Olomouc na uspořádání Velké ceny města Olomouce v atletice (§ „ostatní tělovýchovná činnost“, pol. „neinv. transfery občanským sdružením“,             org. 4, realizace odbor vnějších vztahů a informací – oblast „nespecifikované akce dle rozhodnutí RMO“), IP.
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