Důvodová zpráva
Obecně závazná vyhláška  

o udržování čistoty ulic a jiných veřejných prostranství, o ochraně veřejné zeleně
a o užívání zařízení sloužících potřebám veřejnosti ve městě Olomouci
Statutární město Olomouc má účinnou obecně závaznou vyhlášku č. 8/2005 o udržování čistoty a pořádku na území města Olomouce vydanou dne 21. 6. 2005 (viz Příloha 2 důvodové zprávy), která obsahuje 2 části:

· zajišťování udržování veřejného pořádku a čistoty v souvislosti s pohybem psů

· zajišťování udržování veřejného pořádku a čistoty v souvislosti s veřejnou zelení

Vzhledem ke stáří původní vyhlášky je nutno reagovat na stávající právní prostředí, ale rovněž zohlednit aktuální situaci ve statutárním městě Olomouci. 

Touto důvodovou zprávou je Zastupitelstvu města Olomouce předkládán návrh nové obecně závazné vyhlášky, která nahrazuje část regulace obsažené v původní společné vyhlášce, a to „čistotu a zeleň“. 

Vyhláška v předkládané podobě byla ze strany MV posouzena jako souladná se zákonem. 

Rada města Olomouce projednala návrh obecně závazné vyhlášky na svém zasedání dne 25.5.2020 a 15. 6. 2020 a doporučuje zastupitelstvu obecně závaznou vyhlášku vydat. 

Na rozdíl od původní vyhlášky, která určovala pravidla především v souvislosti s údržbou veřejné zeleně, nová vyhláška stanovuje podmínky pro udržování čistoty všech veřejných prostranství včetně zařízení sloužících široké veřejnosti (městského mobiliáře). 
Po úvodním vymezení základních pojmů je vyhláška rozdělena na dvě zásadní části – první se týká čistoty ulic, náměstí a jiných veřejných prostranství včetně mobiliáře, druhá část je pak zaměřena na ochranu veřejné zeleně.  Ve vyhlášce jsou blíže specifikovány jak povinnosti uživatelů veřejných prostranství, tak i činnosti, které jsou v daných prostorech naopak zakázány. 
Poznámka k ochraně zeleně a stromů v městských parcích:  
Olomouc je prostoupena městskými parky tvořícími zelený prstenec kolem historického jádra města. Parky  - Smetanovy, Čechovy a Bezručovy sady - jsou kulturními památkami zapsanými v Ústředním seznamu kulturních památek ČR. Parky – ASO park a Park pod Dómem jsou součástí plošně památkově chráněného území, výnosem vlády České republiky o prohlášení historického jádra města Olomouce za městskou památkovou rezervaci. Nejedná se tedy o obyčejnou veřejnou zeleň. Stromy, keře a další zeleň, která se nachází na ploše těchto kulturních památek, podléhá ochraně dle zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči (dále jen "zákon"). Dle § 9 odst. 3 zákona jsou organizace a občané povinni si počínat tak, aby nezpůsobili nepříznivé změny stavu kulturních památek nebo jejich prostředí a neohrožovali zachování a vhodné společenské uplatněni kulturních památek. V případě ohrožení či poškození kulturní památky (tím je myšleno i veřejné zeleně nacházející se na památce nebo která je samotná kulturní památkou) a prokázání takového jednání konkrétní osobě, je tato odpovědná za přestupek dle § 39 odst. 1 písm. c) zákona a může jí být uložena pokuta až do výše 2 mil. korun.
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