Důvodová zpráva

Žádost občanů o projednání věci spadající do samostatné působnosti zastupitelstva města Olomouce  - výstavby výškového objektu v lokalitě Šantovka
Žádost občanů

Statutární město Olomouc obdrželo dne 13. 2. 2013 žádost občanů města Olomouce, ve které v souladu s ust. §16 odst. 2 písm. f) zákona č.128/2000Sb, o obcích, žádají o projednání věci spadající do samostatné působnosti zastupitelstva města Olomouce a to, aby zástupcům Statutárního města Olomouce v územním řízení na výškový objekt v lokalitě Šatovka uložilo zajistit:
· korektní a zákonný průběh řízení včetně důsledného posouzení přípustnosti výškového objektu v ochranném pásmu MPR a vlivu této stavby na MPR Olomouc,
· prvořadou ochranu veřejných, zákonem chráněných hodnot v souladu se zákony                  a s programovými dokumenty Statutárního města Olomouc.

V odůvodnění občané uvádějí, že podnětem pro sepsání této žádosti byla informace o zahájení přípravy projektu výškové budovy „Šantovka Tower“, která má být umístěna v blízkosti Tržnice, tedy na hranici historického jádra a v ochranném pásmu městské památkové rezervace Olomouc. Navrhovaná stavba dle jejich sdělení svou velikostí a umístěním znamená zásah do urbanistické struktury a panoramatu historického jádra Olomouce. Tato změna dle jejich vyjádření znamená přímé ohrožení kulturně historické a urbanistické hodnoty městské památkové rezervace Olomouce. 
Stručný popis stávajícího stavu
Dle vyjádření stavebního odboru nebyla doposud podána žádost o zahájení územního řízení ve věci výstavby výškového objektu v lokalitě Šantovka.

Dle dostupných informací od investora výškového objektu v lokalitě Šantovka probíhá z jejich strany v tomto okamžiku shromažďování podkladů a stanovisek nutných pro zahájení územního řízení.
Na základě výše uvedeného se dosud Rada města Olomouce, potažmo ani Zastupitelstvo města Olomouce s  podklady ve věci výstavby výškové budovy neměly možnost seznámit. Závěry však budou učiněny na základě odborných posudků, které se uplatňují u všech podobných investic, přičemž v potaz bude brán i vliv této stavby na panorama historického centra Olomouce. 

V souvislosti s položenými dotazy ze strany žadatelů lze však žadatele ujistit, že v okamžiku, kdy bude  územní řízení ve výše uvedené věci zahájeno, zajistí statutární město Olomouc jeho zákonný průběh. Ze strany statutárního města  Olomouc bude postupováno v souladu se zákony a programovými dokumenty a následně po prostudování podkladů a stanovisek dotčených orgánů zaujme statutární město Olomouc stanovisko, které bude zohledňovat prvořadou ochranu veřejných, zákonem chráněných hodnot. 
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