Důvodová zpráva

Zastoupení Olomouckého kraje v Bruselu – správní rada

Rada Olomouckého kraje na několika svých jednáních projednala materiál „Zastoupení Olomouckého kraje v Bruselu“ a souhlasila, aby Olomoucký kraj hájil své zájmy v evropských institucích prostřednictvím zájmového sdružení právnických osob (dále jen sdružení). Následně Olomoucký kraj oslovil potenciální členy sdružení a zahájil s nimi vyjednávání o cílech sdružení, jeho organizační struktuře, pravidlech a financování. Na základě těchto jednání  byly  v červnu  2010 RMO (15.6.) a následně ZMO (22.6.) předloženy ke schválení zakládající dokumenty sdružení právnických osob, zakladatelská smlouva a stanovy. Statutární město Olomouc se tak stalo zakládajícím členem zájmového sdružení právnických osob OK4EU. Dle stanov sdružení OK4EU zakládající členové schvalují složení správní rady a zároveň  stanoví svého zástupce do správní rady.

Statutární město Olomouc dne 24.1.2011 obdrželo žádost Olomouckého kraje o zaslání předběžného souhlasu s návrhem složení správní rady sdružení OK4EU a  o nominaci konkrétní osoby . 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/53/52/2010 ze dne 2.12.2010 doporučila zájmovému sdružení OK4EU následující složení správní rady:

1. Olomoucký kraj

2. VŠ logistiky, o.p.s., Přerov

3. Statutární město Olomouc

4. Nadační ústav regionální spolupráce, o.p.s.

5. Město Jeseník

6. Univerzita Palackého v Olomouci

7. Krajská hospodářská komora Olomouckého kraje

Rada města Olomouce navrhuje Zastupitelstvu města Olomouce souhlasit se složením správní rady zájmového sdružení právnických osob OK4EU.
ZMO 22.6.2010 odsouhlasilo mimo zakládacích dokumentů také nominaci Hany Kaštilové Tesařové do správní rady  zájmového sdružení OK4EU. Dne 8.2. 2011 RMO jako svého nového zástupce do správní rady nominovala  RNDr. Ladislava Šnevajse. 
Rada města Olomouce z tohoto důvodu navrhuje Zastupitelstvu města Olomouce odvolat  Hanu Kaštilovou Tesařovou - zástupkyni SMOl ve  správní radě sdružení a současně navrhuje Zastupitelstvu města Olomouce  souhlasit s nominací RNDr. Ladislava Šnevajse jako zástupce SMOl ve správní radě zájmového sdružení právnických osob OK4EU.

Rada města Olomouce navrhuje Zastupitelstvu města Olomouce, aby svěřilo nominování zástupců SMOl do správní rady sdružení právnických osob OK4EU do kompetencí Rady města Olomouce.
