Důvodová zpráva:

Rada města Olomouce na svém zasedání dne 6. 12. 2016 jednala o přejmenování ulice, prodloužení ulice a pojmenování nově vzniklé ulice v katastrálním území v k. ú. Řepčín, Slavonín a Nová Ulice.

Rada města Olomouce schválila níže uvedené názvy a  doporučuje je Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení.
1. Lokalita v katastrálním území Řepčín
Dne 23. 2. 2011 byl na zasedání Zastupitelstva města Olomouce schválen název nově vzniklé ulice. Ulice dostala název Kusá. Stavby v této ulici jsou zkolaudovány, ale bylo jim přiděleno orientační číslo na adrese v ulici Na zahrádkách.

Jelikož na ulici Kusá nebyla přidělena žádná adresa, navrhujeme přejmenovat ulici Kusou na ulici Na zahrádkách.

RMO doporučuje název:


Na zahrádkách
2. Lokalita v katastrálním území  Slavonín
Vzniká nová ulice rovnoběžná  s ulicí Arbesovou navazující na ul. Rudolfa Smahela. Očekává se zde výstavba pěti rodinných domů. Stavební úřad navrhuje prodloužení  s názvem ulice Rudolfa Smahela.
RMO doporučuje název:


Rudolfa Smahela
3. Lokalita v katastrálním území  Nová Ulice
Ulice vznikající postupnou výstavbou, která navazuje na ulici Balcárkovu. Prodloužení ulice Balcárkovy není možné z důvodu vyčerpání  číselné řady orientačních čísel.
RMO doporučuje název: 


Františka Šantavého
Prof. MUDr. František Šantavý, DrSc. (*23.4.1915, + 27.3.1983) byl lékařský chemik, přednosta ústavu lékařské chemie při LF UP v Olomouci . 1951 – 1980 profesor lékařské fakulty, vystudoval biologocký a chemický ústav LF, je autorem přes 300 vědeckých publikací.
Přílohy:   mapové podklady 
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