Důvodová zpráva
Rada města Olomouce na svém zasedání dne 10. 3. 2014 jednala o přejmenování části  ulice v katastrálním území v k. ú. Klášterní Hradisko.

Rada města Olomouce schválila níže uvedený název a  doporučuje jej Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení.

Lokalita v katastrálním území Klášterní Hradisko
Dne 30.11.2009 byl na zasedání Zastupitelstva města Olomouce schválen návrh prodloužení ulice Čelakovského v k.ú. Klášterní Hradisko. Touto částí stávající ulice Čelakovského se přijíždí k hlavnímu vstupu do areálu firmy Farmak, a.s.  Ta  a další firmy v tomto areálu však používají  adresu Na vlčinci 3.
Z výše uvedeného vyplývá, že hlavní vstup do areálu firem s adresou Na vlčinci 3 se v současné době nachází na ulici Čelakovského. Tato nelogičnost  působí firmám, jejím dodavatelům, zákazníkům a veřejnosti  problémy v orientaci. Změna adresy by přinesla nemalé ekonomické náklady. Jednání s představiteli Farmaku a.s., stavebního úřadu  a vedením města uskutečněné 14.1.2014, přineslo řešení, kterým je přejmenování předmětné části ulice Čelakovského na ulici Na vlčinci. Přejmenování této části ulice s sebou nepřinese žádné finanční náklady, jelikož v této části ulice není přidělena adresa žádnému dalšímu objektu. 
Dle vyjádření zástupců firmy Farmak, a.s. se do budoucna plánuje veřejná komunikace napříč areálem, čímž by se stávající ulice Na vlčinci (od Klášterního Hradiska ke starému vjezdu Farmaku) propojila s nově pojmenovanou ulicí Na vlčinci, která vznikne přejmenováním části ulice Čelakovského.
Navrhovaná změna názvu ulice byla předložena komisi městské části Černovír - Hradisko a ta s ní souhlasí.
Návrh předkladatele  a pracovní skupiny :

Na vlčinci
Návrh RMO:




Na vlčinci
Příloha:  - mapové podklady 
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