Důvodová zpráva
Pojmenování parku
1. Lokalita v katastrálním území Olomouc – město

Rada města Olomouce 14. 8. 2018 jednala na svém zasedání o pojmenování dvou parků při ulici Dobrovského a to parčíku                   u nábřeží Přemyslovců (tzv. parčíku pod Dómem) a parčíku pod letním kinem (tzv. park Pionýrů).  Rada města  na základě návrhů od komise městské části   a kulturní komise vybrala níže uvedený jednotný název pro oba parky a doporučuje jej Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení. 

Návrh KMČ č. 17 Olomouc - město:

Park Marie Terezie 





Park Františka Josefa I.

Návrh kulturní komise:



Tereziánský park





Rochepinův park 





Rochepinovy příkopy  

Návrh RMO:



Park Marie Terezie
Návrh ZMO:
Park  se nachází v bezprostřední blízkosti hradeb a jednalo se o prostor  původních vodních příkopů.

Marie Terezie, celým jménem Marie Terezie Valpurga Amálie Kristýna, německy Maria Theresia Walburga Amalia Christiana (1717 – 1780), pocházela z rodu Habsburků a byla arcivévodkyní rakouskou, královnou uherskou (1741–1780) a českou (1743–1780), markraběnkou moravskou atd. Byla jedinou vládnoucí ženou na českém trůně. Za její vlády došlo k mnohým reformám státní správy, armády a školství.
Pierre Philippe Bechade de Rochepin (1694–1776) polní podmaršál a vojenský inženýr habsburského vojenského inženýrského sboru. V letech 1742–1752 vybudoval bastionovou pevnost Olomouc, jako její projektant a stavitel a také pevnost Brno se Špilberkem.
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