ZMO 18.9.2006                                   bod 8                        Centrum sportu a zdraví – petice           
Důvodová zpráva

Na zasedání Zastupitelstva města Olomouce dne 20.06.2006 byl prezentován záměr na vybudování „Centra sportu a zdraví“ na bývalém spartakiádním stadionu (bod 12). V diskuzi byla čtena petice ze dne 15.6.2006, ve které obyvatelé okolních ulic (Wellnerova, Kašparova …) poukazují na rušivé vlivy stávajícího tréninkového fotbalového hřiště a vyjadřují své obavy, že zamýšlené „Centrum sportu a zdraví“ zhorší kvalitu obytného prostředí v dané lokalitě.

ZMO proto v usnesení (bod 12, část 3) uložilo Radě města Olomouce předložit na příštím zasedání ZMO posouzení dokumentace pro stavební povolení „Centra sportu a zdraví“ v prostoru bývalého spartakiádního stadionu v Olomouci z pohledu eliminace nežádoucích  dopadů tohoto záměru na bytovou zástavbu v okolí ulic Wellnerova a Kašparova definovaných v petici občanů z 15.6.2006. 






Studie „Centra sportu a zdraví“ byla přepracována s ohledem na požadavky obsažené v petici. Podle upraveného záměru bude na bývalém spartakiádním stadionu situováno jen jediné z původně zamýšlených dvou fotbalových hřišť. Travnaté valy kolem stadionu zůstanou z větší části zachovány, což výrazně přispěje k optickému i zvukovému odclonění sportovních aktivit od bytové zástavby v ulicích Wellnerově a Kašparově.

K takto upravené dokumentaci zpracoval Stavoprojekt v Olomouci „Posouzení vlivu centra sportu a zdraví na stávající okolní zástavbu, zejména na obytnou zónu ve Wellnerově a Kašparově ulici“, které je přílohou důvodové zprávy.  Podle tohoto odborného posudku „Centrum sportu a zdraví“ nebude mít negativní vliv na obytnou zástavbu v dané lokalitě.

Přílohy důvodové zprávy:

· „Studie Centra sportu a zdraví“ – upravené situační schéma 

   (Ing. arch. Pavel Pospíšil, červenec 2006)

· „Posouzení vlivu Centra sportu a zdraví na stávající okolní zástavbu …“    

        (Stavoprojekt Olomouc, srpen 2006) 

