Důvodová zpráva – nastoupení náhradníka do ZMO

Ke dni 13. 3. 2019 rezignoval na mandát člena zastupitelstva Mgr. Filip Žáček a v souladu s § 56 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) nastoupil dne 14. 3. 2019 na uprázdněný mandát Mgr. Miroslav Gajdůšek, MBA, jakožto první náhradník. 
U Mgr. Miroslava Gajdůška, MBA existovala dle § 5 zákona neslučitelnost funkcí mezi jeho povoláním a funkcí člena zastupitelstva. Mgr. Miroslav Gajdůšek, MBA také rezignoval na mandát člena zastupitelstva, kdy jeho funkce zanikla ke dni 17. 4. 2019.  
Dne 18. 4. 2019 na uprázdněný mandát nastoupil další náhradník v pořadí, a to Bc. Jitka Weiermüllerová, MBA. V tomto případě již neexistuje překážka neslučitelnosti funkcí. V souladu se zákonem musí Rada města Olomouce předat novému členu zastupitelstva osvědčení o tom, že se stal členem zastupitelstva a ke kterému dni, a to do 15 dnů ode dne, kdy došlo k uprázdnění mandátu.
Nový člen zastupitelstva musí na prvním zasedání zastupitelstva, kterého se účastní, složit slib. Pokud ke složení slibu nedojde, nebo bude složen s výhradou, zaniká mandát člena zastupitelstva a na uprázdněný mandát opět nastoupí další náhradník v pořadí z kandidátní listiny téže volební strany.
