Důvodová zpráva

Předkládáme Zastupitelstvu města Olomouce  návrh veřejnoprávních  smluv  o poskytnutí dotace   z rozpočtu statutárního města Olomouce  Římskokatolické farnosti sv. Mořice Olomouc a Římskokatolické farnosti sv. Michala, a to na základě jejich žádostí ze dne 15.1.2020 ( viz přílohy).

Dále pak předkládáme návrh veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu statutárního města Olomouce Vydavatelství  Univerzity  Palackého v Olomouci, a to na základě  žádosti ze dne 20.5.2020 ( viz přílohy).  
1.  Individuální dotace – farnost sv. Michala a farnost sv. Mořice 

Římskokatolická farnost sv. Michala žádá o poskytnutí individuální dotace, na základě  §10 zák. 250, ve výši 2.000.000 Kč na rok 2020, na pokrytí nákladů pro realizaci restaurování nástěnných maleb, štuků, klenebních pasů a pandativů s figurálními malbami centrální kupole kostely sv. Michala vč. montáže a demontáže lešení. 

Římskokatolická farnost sv. Michala  současně žádá o možnost  vyúčtování dotace do konce srpna v roce 2021.

Římskokatolická farnost sv. Mořice žádá o poskytnutí individuální dotace, na základě  §10 zák. 250, ve výši 2.000.000 Kč na rok 2020, na pokrytí nákladů pro obnovení pláště kostela sv. Mořice a  s tím související práce, dále pak vybudování kovových zábran proti přelezení a sebevražedným skokům. 

 Římskokatolická farnost sv. Mořice současně žádá o možnost  vyúčtování dotace v roce 2021. 

Obsahem návrhu  veřejnoprávních  smluv  mezi statutárním městem Olomouc a římskokatolickými farnostmi je právě zajištění potřebných prací definovaných výše.  

Částka ve výši 4.000.000 Kč byla původně  alokována v rozpočtu SMOL na rok 2020 ( odbor památkové péče)  na rekonstrukci a restaurování významných památek. 

Vzhledem k náročnosti restaurování a souvisejících prací navrhujeme vyhovět termínům vyúčtování uvedených v žádostech. 

Rada města Olomouce na  svém jednání dne 24.2.2020 doporučila Zastupitelstvu města Olomouce schválit poskytnutí  individuální dotace pro farnost sv.  Michala, a to  ve výši 1.500.000,- Kč  a poskytnutí dotace pro farnost sv.  Mořice  ve výši 1.500.000,- Kč. Poté ale dne 23.3.2020 RMO revokovala své usnesení ze dne 24.2.2020 a doporučila ZMO schválit pouze 750 000 Kč každému subjektu. 

Zastupitelstvo města Olomouce návrh schválilo.

Nyní žádáme o opětovné  projednání a  navrhujeme dokrýt každé farnosti původní schválený návrh RMO  ze dne 24.2.2020 ve výši 750.000 Kč pro každý subjekt z nekrytých požadavků rozpočtu města.

Rada města Olomouce  na svém jednání dne 15.6.2020  doporučila Zastupitelstvu města Olomouce schválit poskytnutí  individuální dotace pro farnost sv.  Michala, a to  ve výši  750.000,- Kč  a poskytnutí dotace pro farnost sv.  Mořice  ve výši 750.000,- Kč. 

V případě schválení poskytnutí těchto dotací,  obdrží  tímto každá  farnost   dotaci  celkem  ve výši  1 500  000 Kč . 

2. Individuální dotace – publikace Vydavatelství Univerzity Palackého v Olomouci 

Vydavatelství Univerzity Palackého v Olomouci   žádá  o  poskytnutí individuální dotace, na základě  §10 zák. 250, ve výši 250.000 Kč na rok 2020,  na pokrytí nákladů  spojených  s realizací vydání publikace ke 100. výročí narození Jiřího Loudy. Publikace by měla obsahovat téměř 700 stran, 1036 autorských  originálních ilustrací erbů proložených kapitolami z Loudova života. 

Vzhledem k významnosti osobnosti Jiřího Loudy a významnému  100. výročí jeho narození předkladatel navrhuje schválit částku ve výši  150 000 Kč na pokrytí nákladů. Částka je alokována v rozpočtu OCKS.

Rada města Olomouce  na svém jednání dne 15.6.2020  doporučila Zastupitelstvu města Olomouce schválit poskytnutí  individuální dotace Vydavatelství Univerzity Palackého v Olomouci, a to  ve výši  150.000,- Kč. 
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