Důvodová zpráva
Petice za omezení provozní doby hostinských zařízení v centru města

Dne 16. 3. 2016 byla statutárnímu městu Olomouc (dále také „SMOl“) doručena žádost o projednání petice na zasedání zastupitelstva (dále také „ZMO“) a vydání obecně závazné vyhlášky (dále také „OZV“), kterou se upravuje provozní doba hostinských zařízení (viz příloha č. 1 důvodové zprávy – dále také „DZ“)
Petentům bylo tajemníkem magistrátu dne 7.4.2016 (doručeno 10.4.2016) písemně sděleno, že jejich petice bude předložena na jednání Rady města Olomouce (dále také „RMO“).

Obecně lze k problematice z pohledu orgánu dozoru (Ministerstva vnitra ČR) uvést, že obec může regulovat obecně závaznou vyhláškou provozní dobu hostinských zařízení na vybraných místech v obci a v souladu s principem proporcionality, tj. míra takového omezení musí být přiměřená konkrétním podmínkám a musí být v souladu s principem nediskriminace provozovatelů a zákonem na ochranu hospodářské soutěže (toto vyplývá ze stanoviska Ministerstva vnitra ČR č. 10/2010 ze dne 30. 11. 2010, do kterého se promítají vybrané nálezy Ústavního soudu).

Provozní doba je oblastí činnosti, kterou nelze regulovat plošně na celém území obce.

Zda a v jakém rozsahu by taková OZV měla či neměla být přijata je na rozhodnutí samosprávy, a to včetně stanovení kritérií, podle kterých by měly být vymezeny lokality, na něž by se regulace vztahovala. Kritéria by eventuelně mohla být posuzována dozorovými orgány případně soudem v situaci, kdy by byl obsah OZV těmi, na něž by její regulace dopadala, napaden (obdobná problematika jako kritéria pro výběr heren v OZV o regulaci provozu sázkových her, loterií a jiných podobných her).

Orgánem příslušným k  vydání obecně závazných vyhlášek je Zastupitelstvo města Olomouce. 

Závěr:
Rada města Olomouce vzala tuto důvodovou zprávu na vědomí a doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce nevyhovět žádosti petentů na vydání obecně závazné vyhlášky. 
Návrh odpovědi petentům:

Vážený pane Jiroute, 

reaguji na petici občanů města Olomouce ze dne 10. 3. 2016, kterou se domáhají stanovení formou obecně závazné vyhlášky (dále jen „OZV“) omezení provozní doby hostinských zařízení. Zastupitelstvo města Olomouce předmětnou petici projednalo dne 27. června 2016 a rozhodlo žádosti petentů nevyhovět. 

K problematice regulace provozní doby hostinských zařízení lze uvést, že statutární město Olomouc (dále jen „SMOl“) požadované omezení sice učinit může, avšak takový krok je zároveň zásahem do Listinou základních práv a svobod garantovaného práva na podnikání a provozování hospodářské činnosti. Pakliže by k takovému kroku SMOl přistoupilo, muselo by postupovat velmi obezřetně, neboť na straně jedné stojí právo pokojného bydlení a spánku a na straně druhé neméně „silné“ právo na svobodu podnikání. Zásah do provozní činnosti soukromých subjektů ze strany SMOl by tak musel být zcela v souladu s principem proporcionality, tedy musí být opodstatněný, přiměřený a nikoliv v rozporu se zásadou nediskriminace a zákonem na ochranu hospodářské soutěže. OZV navíc musí být formulována srozumitelně, dostatečně určitě, aby co možná nejkonkrétnějším způsobem reagovala na konkrétní poměry v konkrétní obci. Každá část obce má s ohledem na svůj charakter (historické centrum, nákupní zóny, převážně obytné části obce atd.) rozdílnou poptávku služeb. S ohledem na výše uvedené a rozhodovací praxi soudů je tak nemožná plošná regulace provozní doby hostinských zařízení na celém území obce, neboť míru intenzity regulace je třeba zkoumat v každém jednotlivém případě a nikoliv obecně. 
Je na rozhodnutí obce zda a v jakém rozsahu by petenty požadovaná OZV měla či neměla být přijata. SMOl se však z výše uvedených důvodů k vydání takové OZV nepřiklání. Kromě již uvedené skutečnosti, že plošná regulace provozní doby pohostinských zařízení není možná, zde existují rovněž další argumenty, proč SMOl požadavku petentům uvedeném v petici nemůže v požadovaném rozsahu vyhovět. Především se jedná o práva subjektů provozujících hostinskou činnost, která jsou, jak již bylo uvedeno výše, garantována Listinou základních práv a svobod. Pakliže by SMOl přistoupilo k vypracování příslušné OZV, bylo by nutné s ohledem na požadavek určitosti a konkrétnosti OZV selektivně vytipovat konkrétní lokality, kde k takovému omezení dojde. Lze si jen obtížně představit, jak by měla vypadat nediskriminační kritéria výběru takových míst, neboť nejen historické centrum „potřebuje“ hostinská zařízení a oproti tomu snad v každé z části města se nacházejí obytné domy, jejíž obyvatelé mají právo na pokojné bydlení. 
Ovšem je třeba zdůraznit, že SMOl nechce ponechat stížnosti svých občanů na porušování veřejného pořádku bez povšimnutí. Nabízí se využití stávajících dostupných možností k regulaci těchto rušivých vlivů, které mohou mít negativní dopad na kvalitu bydlení a SMOl je připraveno být v předmětné záležitosti s petenty v pravidelném kontaktu prostřednictvím svých pracovníků. V případě, že dojde k narušování veřejného pořádku, resp. nočního klidu, je připravena zasáhnout, a to nejen na podnět ze strany občanů města, městská policie (nepřetržitá telefonní linka – 156), jejímž je SMOl zřizovatelem. Za předpokladu, že by hluk z některého z pohostinských zařízení překročil rámec hygienických limitů, je možné nastalou situaci řešit s hygienickou stanicí (pro více informací se lze obrátit přímo na Krajskou hygienickou stanici Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, telefonický kontakt 585 719 111), která mimo jiné vykonává státní zdravotní dozor v oblasti ochrany před hlukem. Tyto jednotlivé případy, na rozdíl od plošné regulace, SMOl řešit může a nabízí proto svým občanům v tomto plnou součinnost.  
Přílohy: 

1. Petice

2. Stanovisko MV ČR 10/2010 (Břeclav)

