Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města Olomouce je tímto předkládán  návrh veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu statutárního města Olomouce  příjemci Výstavišti Flora, a.s., a to  na základě žádosti o dotaci ze dne 4. března  2019 (viz příloha 1). 

Výstaviště Flora a.s. žádá o  poskytnutí individuální dotace, na základě § 10 a zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů ve výši 3.000.000 Kč na rok 2019, na pokrytí nákladů pro realizaci expozic všech etap zahradnické výstavy Flora, převážně na realizaci centrálních expozic v pavilonu A. Dotace bude poskytnuta v režimu de minimis.

Obsahem návrhu veřejnoprávní smlouvy mezi statutárním městem Olomouc a Výstavištěm Flora a.s. (viz příloha 2) je právě zajištění realizace expozic  všech etap zahradnické výstavy Flora v roce 2019. 

Částka ve výši 3.000.000 Kč je alokována jako rezerva na rozvoj výstavnictví v rozpočtu odboru cestovního ruchu a sportu na rok 2019.

Rada města  Olomouce na základě Usnesení č. 43  ze dne 8.4.2019 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit návrh veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu statutárního města Olomouce ( viz příloha 2)  a poskytnout dotaci z rozpočtu SmOl roku 2019 nad 50 0000 Kč včetně rozpočtových změn. 
Příloha 1

Žádost o dotaci Výstaviště Flora a.s. 

Příloha 2

Návrh veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu statutárního města Olomouce 
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