DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Aktualizace zřizovací listiny JPO II Olomouc
V této důvodové zprávě předkládá Rada města Olomouce k projednání aktualizaci zřizovací listiny jednotky požární ochrany, kategorie II /2 Olomouc.
Statutární město Olomouc (dále jen „SMOl“) je zřizovatelem jednotek sborů dobrovolných hasičů (dále jen „JSDH“). Povinnost zřizovat jednotku požární ochrany (dále jen „JPO“) je obcím dána zákonem 
č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákona 
o požární ochraně“). 
Jednotka sboru dobrovolných hasičů statutárního města Olomouce - JPO kategorie II byla zřízena usnesením Zastupitelstva města Olomouce dne 14. 9. 2015 s účinností od 1. 1. 2016 jako organizační složka města dle zákona o požární ochraně.

Předmětem předloženého materiálu je aktualizace stávající zřizovací listiny. Vzhledem  
ke zvyšujícímu se počtu výjezdů JPO a nově vybudovanému zázemí Hasičské zbrojnice Chválkovice bude stávající JPO rozšířena na dvě družstva s dislokací JPO II/1 Černovír a JPO II/2 Chválkovice. Součástí aktualizace je také nová adresa sídla, kdy došlo k výstavbě nové Hasičské zbrojnice Chválkovice, mění se tedy adresa na Selské nám. 703/64a, 779 00 Olomouc. 
Rozšířením stávající JPO vzniká prostor pro možnosti získání dalších dotačních prostředků na nákup 
a obnovu technického vybavení a zajištění mzdových nákladů jako například:

- nákup cisternového automobilu

- nákup zásahových prostředků

- dotační prostředky na mzdové náklady členů JPO

Rada města Olomouce na svém jednání dne 11. 11. 2019 projednala a doporučila Zastupitelstvu města Olomouce schválit aktualizaci zřizovací listiny, jejíž rozšíření do dvou kategorií podpořil Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje a projednala Bezpečnostní rada města Olomouce.
Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit aktualizovanou Zřizovací listinu JPO II/2 Olomouc dle důvodové zprávy.

Příloha
Příloha č. 1: Zřizovací listina JPO II/2
