DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Darovací smlouva na poskytnutí peněžitého daru Hasičskému záchrannému sboru Olomouckého kraje
V této důvodové zprávě předkládá Rada města Olomouce k projednání darovací smlouvu na poskytnutí peněžitého daru na materiálové vybavení jednotky Hasičskému záchrannému sboru Olomouckého kraje.

Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje (dále jen „HZS OK“) v dopise ze dne 29. 1. 2021 požádal cestou primátora statutárního města Olomouce (Příloha č. 1) o poskytnutí finančních prostředků 
na pořízení třech kusů záchranářských termokamer ve výši 600.000,- Kč. 

Rada města Olomouce na svém jednání dne 15. 3. 2021 tuto žádost projednala a doporučila Zastupitelstvu města Olomouce schválit poskytnutí finančního daru ve výši 600.000,- Kč. Současně Rada města Olomouce projednala návrh darovací smlouvy, kterou připomínkoval odbor právní a která je nyní předkládána k projednání a schválení (Příloha č. 2).  

Záchranářská termokamera umožňuje zobrazovat prostředí na základě jeho rozdílné teploty. Využívá se především při požárech k rychlému nalezení uvězněných osob v zakouřeném prostředí a vyhledání skrytých ohnisek požárů. Použitím se zkrátí doba pro záchranu osob včasným nalezením ohniska požáru a může snížit škody vzniklé požárem. Termokameru je možné využít i při dalších mimořádných událostech. 

Pořizovací náklady na jednu termokameru dosahují výše 250.000,- Kč. Prostředky na dofinancování bude HZS OK hradit z vlastního rozpočtu a dalších příspěvků. Současně HZS OK bezúplatně převede jednu z dosud používaných termokamer do užívání jednotkám SDH SMOl.  
Dle § 85 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, 
je zastupitelstvu obce vyhrazeno rozhodovat o poskytování peněžitých darů ve výši nad 20 000 Kč.
Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit znění a uzavření darovací smlouvy, jejímž předmětem je poskytnutí peněžitého daru Hasičskému záchrannému sboru Olomouckého kraje na pořízení materiálového vybavení dle důvodové zprávy.

Přílohy:
Příloha č. 1 - Žádost HZS OK
Příloha č. 2 - Darovací smlouva HZS OK
