Důvodová zpráva 
Individuální dotace v oblasti kultury

Předkládáme Zastupitelstvu města Olomouce k projednání dvě žádosti v rámci individuálních dotací v oblasti kultury z rozpočtu statutárního města Olomouce. Jedná se o žádost Židovské obce Olomouc o dotaci a žádost Římskokatolické farnosti sv. Michala Olomouc o rozšíření účelu použití dříve obdržené dotace.
1. Židovská obec Olomouc | Památník olomoucké synagogy
Židovská obce Olomouc na základě žádosti ze dne 21.8.2020 žádá o poskytnutí individuální dotace ve výši 300 000 Kč na zbudování Památníku olomoucké synagogy.

Památník olomoucké synagogy by měl být instalován v březnu roku 2021 na Palachově náměstí v Olomouci, blízko místa, kde synagoga stála a kde byla v roce 1939 nacisty vypálena a následně zbourána. V současné době se zde nachází parkoviště.
Dominantou památníku by měl být bronzový model synagogy o rozměrech 100 x 60 x 110 cm, umístěný na kameni o výšce 100 cm. Poblíž by se nacházela stéla s vícejazyčným popisem synagogy a historických událostí (viz příloha č.1). Celkové náklady vybudování památníku jsou 1 340 000 Kč.
Rada města Olomouce na základě svého usnesení ze dne 12.10.2020 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit částku 300 000 Kč na zbudování památníku olomoucké synagogy, současně doporučuje schválit uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace (viz příloha č.2).
2. Římskokatolická farnost sv. Michala Olomouc | Restaurování interiéru kostela sv. Michala
Římskokatolická farnost sv. Michala Olomouc dne 15.10.2020 požádala o rozšíření účelu použití individuální dotace s názvem Restaurování interiéru kostela sv. Michala (viz příloha č.3).
Původně byla dotace ve výši 1 500 000 Kč poskytnuta na úhradu uznatelných nákladů na dokončení restaurování nástěnných maleb, štuků, klenebních pasů a pandativů s figurálními malbami centrální kupole kostela sv. Michala vč. montáže a demontáže lešení. 

Žadatel žádá o možnost využití zbylých 420 000 Kč z celkové dotace na restaurování i kostelních lavic, které úzce souvisí s celkovou rekonstrukcí, ale tento účel není uveden v původní žádosti. Termín vyúčtování dotace je shodný s celkovým vyúčtováním dotace, a to v roce 2021. 
Rada města Olomouce na základě svého usnesení ze dne 26.10.2020 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce žádost o rozšíření účelu použití individuální dotace schválit, současně doporučuje schválit uzavření dodatku veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace (viz příloha č.4).
Přílohy:
1. Žádost o individuální dotaci na zbudování památníku olomoucké synagogy
2. Návrh veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu statutárního města Olomouce 
3. Dopis Římskokatolické farnosti sv. Michala Olomouc
4. Návrh dodatku k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu statutárního města Olomouce
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