Důvodová zpráva

Pojmenování ulic 
Nové Sady, Chválkovice a Nová Ulice
Na základě informací stavebního odboru Magistrátu města Olomouce vznikly v městských částech Nové Sady a Chválkovice nové ulice, kde se staví rodinné domy. Nová výstavba se buduje také v areálu bývalého AOZ Na Šibeníku v katastrálním území Nová Ulice.
Rada města Olomouce na svých zasedáních dne 5. 4. 2016 a 3. 5. 2016 jednala o pojmenování nových ulic, shodla se na níže uvedených názvech a doporučuje je Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení.

Nové Sady

Rada města Olomouce doporučuje název Nebeská 

Jedná se o ulici v katastrálním území Nových Sadů navazující na stávající ulici Andělskou s výstavbou rodinných domů. Název navrhla Komise městské části Nové Sady a schválila kulturní komise i rada města. 
Chválkovice

Rada města Olomouce doporučuje název Františka Hofšnajdra
Jedná se o ulici v katastrálním území Chválkovic navazující na stávající ulice Luční, Na Luhu a Za Mlýnem, kde se staví rodinné domy u bývalé polní cesty. 
František Hofšnajdr (1856 -1935) byl posledním starostou samostatných Chválkovic. Název navrhla kulturní komise a schválila rada města. 

Nová Ulice
Rada města Olomouce doporučuje název Třída Jiřího Pelikána
Jedná se o nově vznikající ulici v katastrálním území Nové Ulice v lokalitě bývalého areálu AOZ Na Šibeníku, kde vzniká komerční a bytová výstavba. 
Jiří Pelikán (1923 - 1999)  olomoucký rodák, novinář, publicista, generální tajemník Mezinárodního svazu studentstva, ředitel ČS TV, vydavatel exilového časopisu Listy, po emigraci působil jako  poslanec Evropského parlamentu (Italská socialistická strana). Syn sochaře Julia Pelikána. V roce 1990 krátce působil jako poradce prezidenta Havla. Ulice pojmenované po Jiřím Pelikánovi jsou také v Římě a Miláně.

Rada města Olomouce schválila výše uvedené návrhy na pojmenování ulic a doporučuje je Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení.

Přílohy:
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