Důvodová zpráva

Pojmenování ulic – Černovír & Droždín 
Na základě informací stavebního odboru Magistrátu města Olomouce vznikají v městských částech Černovír a Droždín nové ulice. 

Rada města Olomouce na svých zasedáních dne 14.4.2015 a 6.10.2015 jednala o pojmenování těchto ulic, shodla se na níže uvedených názvech a doporučuje je Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení. Předkládané návrhy byly také projednány příslušnými Komisemi městské části a kulturní komisí.
Černovír

V městské části Černovír se rozšiřuje výstavba rodinných domů. Nová ulice plynule navazuje na stávající ulici Malé Vlčiny (Příloha č.1), proto rada města nenavrhuje nový název, ale doporučuje formálně prodloužit stávající ulici.

Předkladatelé žádají Zastupitelstvo města Olomouce o schválení prodloužení názvu ulice Malé Vlčiny.
Droždín
V městské části Droždín vzniká nová ulice se šestnácti rodinnými domy. Rada města souhlasila s návrhem Komise městské části Droždín "U Gregoráku" vycházející z místního názvu, který se dlouhá léta pro danou oblast používá (Příloha č.2). 
Předkladatelé žádají Zastupitelstvo města Olomouce o schválení názvu ulice U Gregoráku.
Rada města Olomouce schválila výše uvedené návrhy na pojmenování ulic a doporučuje je Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení.

Přílohy:
Příloha č.1_Pojmenování ulice Černovír – mapa
Příloha č.2_ Pojmenování ulice Droždín – mapa
