Důvodová zpráva

Pojmenování ulic

Na základě informací stavebního odboru Magistrátu města Olomouce vznikají v městských částech Nové Sady, Nedvězí a Nemilany nové ulice.

Rada města Olomouce na svých zasedáních dne 27.11.2013 a 3.12.2013 jednala o pojmenování nových ulic, shodla se nad níže uvedeným názvech a doporučuje je Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení.

A Nové Sady
Rada města Olomouce doporučuje název: Švýcarské nábřeží
Jedná se o ulici v katastrálním území Nových Sadů u obchodní galerie Šantovka, po které vede nová tramvajová trať, ústící na ulici Velkomoravskou a kde by v budoucnu měl vzniknout polyfunkční komplex budov. 

Navrhovaný název odkazuje na fakt, že nová tramvajová trať byla financována ze švýcarských fondů a také na skutečnost, že v této lokalitě jsou použita geografické jména ulic (Polská, Krakovská). Vzhledem k tomu, že nová ulice tvoří nábřeží Mlýnského potoka, navrhujeme použít termín nábřeží. 
B Nedvězí
Rada města Olomouce doporučuje název:  Kubisova
Jedná se o ulici v katastrálním území Nedvězí s několika rodinnými domy, která bude napojena na hlavní ulici Jilemnického a z druhé strany na ulici Peckovu.
Navrhovaný název odkazuje na osobnost Adolfa Kubise (*18.5.1876 †25.8.1958) básníka, publicistu, novináře, tajemníka Národní jednoty v Olomouci, spoluzakladatele městské knihovny 
C Nemilany
Rada města Olomouce doporučuje název: Rudolfa Chorého 
Jedná se o ulici v katastrálním území Nemilan s jedenácti řadovými rodinnými domy, která je napojena na ulice U Sokolovny, Kožušanská, Bylinková nebo Kopretinová.
Navrhovaný název odkazuje na místního rodáka Rudolfa Chorého (*17.4.1927 †10.10.2007) významného akademického sochaře, člena Unie výtvarných umělců Olomoucka, autora řady olomouckých soch (Fénixe před neředínským krematoriem, Zrození Venuše, sloupu s květem před hotelem Flora), držitele Ceny města Olomouce v oblasti výtvarné umění za rok 2005
Rada města Olomouce schválila výše uvedené návrhy na pojmenování ulic a doporučuje je Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení.
Přílohy:

Příloha_Pojmenování ulic
- mapové podklady
- názvy ostatních ulic v okolí
