Důvodová zpráva

Pojmenování ulice – Slavonín
Podle informací stavebního odboru Magistrátu města Olomouce vzniká v městské části Slavonín nová ulice s rodinnými domy, která bude napojena z ulice Jižní. Jedná se o výstavbu v ploše bydlení (BV –obytné území: venkovské bydlení) a dle návrhu územního plánu by se tato plocha měla dále rozšiřovat.

Rada města Olomouce jednala o pojmenování nové ulice v městské části Slavonín na svém zasedání dne 2.9.2014. Z předložených návrhů vycházejících z tématické souvislosti a kontextu jmen ulic v bezprostředním okolí i celé městské části, které jsou pojmenovány podle literárních osobností (Dykova, Durychova, Zolova nebo Klostermannova), podpořila návrh historika PhDr. Milana Ticháka a shodla se na níže uvedeném názvu a doporučuje jej Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení.

Macharova
Josef Svatopluk Machar | *29.2.1864 +17.3.1942

Český básník, prozaik, satirik, publicista a politik, v roce 1918 byl jmenován generálním inspektorem československé armády a tudíž v Olomouci často pobýval, v roce 1921 odhalil památník TGM u olomouckého armádního domu, s Masarykem se však později názorově rozchází.
V letech 1918–1939 byla po Macharovi pojmenována dnešní tř. Spojenců, která se za války jmenovala Goethova a od roku 1945 nese dnešní název

Předkladatelé žádají Zastupitelstvo města Olomouce o schválení názvu nové ulice Macharova.
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