Důvodová zpráva

Přejmenování části náměstí na Svatém Kopečku
V souvislosti s 20. výročím návštěvy papeže Jana Pavla II. v Olomouci navrhlo Arcibiskupství olomoucké připomenout tuto událost z května roku 1995 pojmenováním místa u baziliky na Svatém Kopečku po Svatém otci.
Původně bylo zamýšleno přejmenovat celé náměstí Sadové na náměstí Jana Pavla II., ale již v minulosti byl záměr odmítnut místními obyvateli a firmami. Proto odbor vnějších vztahů a informací po konzultaci se stavebním odborem přistoupil k návrhu přejmenovat pouze část náměstí, tedy prostranství před bazilikou (viz příloha). 
Rada města Olomouce na svém zasedání dne 2. 6. 2015 jednala o přejmenování této části náměstí, shodla se na názvu Návrší Jana Pavla II. a doporučuje je Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení.

Vzhledem k tomu, že jde o změnu názvu veřejného prostranství, mělo by dojít i ke změně adres dvou institucí, které v místě mají své sídlo. Jedná se o Římskokatolickou farnost Svatý Kopeček u Olomouce a Matici svatokopeckou, se kterými byla záležitost konzultována a obě s navrhovanou změnou souhlasí. 
Rada města Olomouce souhlasí s návrhem na přejmenování části náměstí na Svatém Kopečku na Návrší Jana Pavla II. a doporučuje je Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení.
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