Důvodová zpráva

Svazek obcí Vodovod Pomoraví (dále také Svazek) v současné době sdružuje dvanáct obcí v okrese Olomouc, sedm obcí v okrese Šumperk a čtrnáct obcí v okrese Prostějov. Účelem Svazku je zabezpečení realizace výstavby vodovodního systému a následně zásobení těchto obcí vodou. 

Statutární město Olomouc je od roku 1993 zakládajícím členem tohoto Svazku a v současnosti jej ve valné hromadě Svazku zastupují tito tři zástupci:

Mgr. Markéta Hrbáčková – odbor majetkoprávní MMOl, oddělení infrastrukturního majetku, člen představenstva Svazku 
Ing. Jiří Polcr – odbor koncepce a rozvoje MMOl, oddělení technické infrastruktury

Ing. Jiří Kožušníček- technický náměstek Vodohospodářské společnosti, a.s.
Stanovy Svazku určují, že v každé členské obci Svazku je třeba stanovit a usnesením zastupitelstva obce zvolit zástupce ve valné hromadě Svazku. Valná hromada volí ze zástupců obcí představenstvo. 
Mgr. Markéta Hrbáčková požádala o odvolání ze Svazku, protože ostatní členské obce jsou ve Svazku zastoupeny zejména starosty nebo místostarosty obcí, nikoliv zaměstnanci, a mohou tak rychleji a pružněji reagovat na požadavky Svazku.

Předkladatel navrhuje RMO doporučit Zastupitelstvu města Olomouce odvolat Mgr. Markétu Hrbáčkovou jako zástupce SMOl ve svazku obcí Vodovod Pomoraví.

Předkladatel navrhuje RMO doporučit Zastupitelstvu města Olomouce zvolit Mgr. Filipa Žáčka, náměstka primátora SMOl, jako zástupce SMOl ve svazku obcí Vodovod Pomoraví.

Předkladatel navrhuje RMO doporučit Zastupitelstvu města Olomouce zvolit RNDr. Aleše Jakubce, Ph.D., náměstka primátora jako náhradníka SMOl ve svazku obcí Vodovod Pomoraví.
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