ZMO 15.9.2014

Důvodová zpráva

Dle znění zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, § 84, odst. 2, písmena e) , f) a g) je zastupitelstvu obce vyhrazeno rozhodovat o založení nebo rušení právnických osob, schvalovat jejich zakladatelské listiny, společenské smlouvy, zakládací smlouvy a stanovy a rozhodovat o účasti v již založených právnických osobách, dále delegovat zástupce obce na valnou hromadu obchodních společností a dále navrhovat zástupce obce do ostatních orgánů obchodních společností, v nichž má obec majetkovou účast, přičemž pro družstva je toto ustanovení aplikováno analogicky.
Bytové družstvo Olomouc, Jiráskova i Bytové družstvo Olomouc, Jižní mají stejnou strukturu členů, a to 2 právnické osoby – SmOl s 9 hlasy a Správu nemovitostí Olomouc, a.s. s 1 hlasem, přičemž SmOl je jediným akcionářem Správy nemovitostí Olomouc, a.s. (SNO a.s.)
         U obou družstev je třeba změnit stanovy družstva tak, aby vyhověly právní úpravě účinné od 1.1.2014, přičemž návrh stanov (pro obě družstva stejný) je přílohou tohoto materiálu. 
Nová právní úprava v § 727 zákona o obchodních korporacích (ZoK) nově upravuje podmínky pro družstva bytová, přičemž základní podmínkou je, že bytové družstvo může být založeno jen za účelem zajišťování bytových potřeb svých členů, v opačném případě dle § 728 ZoK není možné používat v obchodní firmě (názvu) pojem „bytové“, což obě družstva nesplňují a proto je mimo jiné navrhováno, aby v rámci změny stanov bylo slovo „bytové“ z názvu obou družstev vypuštěno a název upraven tak, aby odpovídal požadavkům zákona.
Dle § 552 odst.2 ZoK musí mít družstvo nejméně 3 členy, což u obou družstev splněno taktéž není, neboť má členy jen 2, a to – jak již bylo uvedeno - SmOl a SNO a.s. , tedy je nezbytné pro naplnění zákon přijmout ještě alespoň jednoho člena. Zastupitelstvu je navrhováno, aby dle § 84 odst.2 e) rozhodlo o účasti v těchto právnických osobách tak, že bude souhlasit s členstvím Bytového družstva Olomouc, Jiráskova v Bytovém družstvu Olomouc, Jižní a  s členstvím  Bytového družstva Olomouc, Jižní v Bytovém družstvu Olomouc, Jiráskova, tj. že by byly družstva sobě členy navzájem. Přijetí 3. člena do obou družstev dle výše uvedeného, jakož i změna práv a povinností členů v návaznosti na přijetí nových stanov, které se také dotýkají účasti SmOl v družstvech, je taktéž důvodem pro předložení tohoto návrhu ZMO, byť je v předložených stanovách navrhováno, aby zůstal u stávajících členů počet hlasů pro hlasování na členské schůzi stejný jako doposud , tj. SmOl   9 hlasů a SNO, a.s. 1 hlas a dále je navrhováno, aby nový člen měl taktéž 1 hlas s výjimkou hlasování, ve kterých zákon v § 650 odst.2 ZoK stanoví, že každý člen má 1 hlas v případě hlasování o schválení poskytnutí finanční asistence, uhrazovací povinnosti, zrušení družstva s likvidací, přeměně družstva, vydání dluhopisů. V případě schválení tohoto návrhu ZMO, by tedy došlo prve k vyřešení přijetí 3.člena do obou bytových družstev v souladu s požadavkem zákonné úpravy a následně ke svolání členských schůzí , které by přijaly změnu stanov dle předloženého návrhu zahrnující také změnu názvu obou družstev.

Členy každého z družstev budou tedy pouze 3 právnické osoby, které jsou v konečném důsledku všechny „vlastněny“ SmOl. Orgány družstva se ani po změně stanov nemění, stejně jako zástupci obce v těchto orgánech.
Shora popsané změny projednala představenstva obou družstev a vyslovila s nimi souhlas.

Změnu stanov provede nejbližší členská schůze družstev, na kterou je třeba dle § 84 odst.2 f) zákona o obcích delegovat zástupce obce.
Rada města Olomouce navrhuje, aby zastupitelstvo delegovalo na nejbližší členské schůze obou bytových družstev (platí i pro případné náhradní termíny), následující zástupce města:

· Bytové družstvo Olomouc, Jiráskova,  zástupce města  RNDr. Ladislav Šnevajs , náměstek primátora, náhradník  Ing. Ivo Vlach, náměstek primátora
· Bytové družstvo Olomouc, Jižní, zástupce města  RNDr. Ladislav Šnevajs , náměstek primátora, náhradník Ing. Ivo Vlach, náměstek primátora
Delegovaný zástupce je oprávněn ke všem úkonům na členské schůzi, zejména ke změně stanov obou družstev.
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