ZMO 20.06.2006

Střední Morava – Sdružení cestovního ruchu

Důvodová zpráva:

1. Vstup statutárního města Olomouce do zájmového sdružení právnických osob „Střední Morava – Sdružení cestovního ruchu“

Cestovní ruch (turismus), dále jen „CR“, je průmysl a jako takový podléhá zákonitostem trhu. Při jeho řízení by se mělo využívat takových metod a nástrojů odpovídajících charakteru tohoto odvětví.

Proto Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 12.12.2005 schválilo projekt organizace cestovního ruchu (destinačního managementu) v Olomouckém kraji s cílem vybudovat nový efektivní systém řízení CR na daném území, který bude postaven na společné spolupráci veřejného a soukromého sektoru, profesionalizovat ho a usnadnit procedurální kroky při realizaci aktivit ve prospěch rozvoje CR. 

Cílem tedy je, aby systém řízení CR v Olomouckém kraji byl co nejjednodušší, funkční a zabezpečoval dosažení cílů strategie rozvoje CR vzhledem k potenciálu Olomouckého kraje.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje, v rámci výše zmíněného projektu, schválilo vytvoření dvou organizací cestovního ruchu, které budou operovat v definovaných turistických regionech kraje – Jeseníky a Střední Morava. 

Přijetí systému řízení a zabezpečení jeho funkčnosti je nezbytnou podmínkou pro schopnost regionů Střední Morava a Jeseníky:

· využít vysoký potenciál pro rozvoj cestovního ruchu;

· zapojit soukromý sektor do tvorby produktů; 

· zefektivnit marketing nabídky;

· obstát v sílící konkurenci na domácím i zahraničním trhu cestovního ruchu.

1.1 Současný stav řízení CR v turistických regionech kraje

1.1.1 Řízení cestovního ruchu v Jeseníkách 

V turistickém regionu Jeseníky působí již několik let Sdružení cestovního ruchu Jeseníky (zájmové sdružení právnických osob). V současné době Olomoucký kraj realizuje právní kroky ke vstupu kraje do sdružení jako jednoho ze členů. 

1.1.2 Řízení cestovního ruchu na Střední Moravě

V regionu Střední Morava neexistuje žádné profesní sdružení, které by mělo za cíl rozvoj cestovního ruchu nebo jeho aktivit na celém území regionu. 

Vedení Olomouckého kraje svolalo na 3.5.2006 jednání se zástupci obcí s rozšířenou působností, na kterém prezentovalo projekt organizace CR Střední Morava. 

Následovalo jednání potenciálních zakladatelů zájmového sdružení právnických osob – organizace CR Střední Morava (dne 30.5.2006), které řídil hejtman RNDr. Kosatík a za SmOl se zúčastnili nám. primátora Bc. Petřík, Mgr. Línek a Bc. Králíková.

Na uvedeném jednání bylo dosaženo shody v následujících otázkách:

· určení zakládajících členů: Olomoucký kraj, statutární město Olomouc, město Litovel, město Šternberk a CK Pressburg

· název organizace: Střední Morava – Sdružení cestovního ruchu
· sídlo organizace:  Olomouc, Horní náměstí 5 

· organizační struktura: dle modelu Sdružení CR Jeseníky 
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· zakladatelská smlouva (příloha 1), stanovy (příloha 2)
· financování: vstupní vklad zakládajících členů (obce a kraj) na rok 2006 ve výši 1,50 Kč/obyvatele (od  1.1.2007 3,- Kč/obyvatel/rok) a CK Pressburg 25 000,- Kč.

1.2 Zástupci Statutárního města Olomouce ve statutárních orgánech Sdružení

RMO doporučuje schválit návrh zastoupení SmOl ve statutárních orgánech Sdružení takto:

· správní rada: Bc. Miroslav Petřík

· dozorčí rada: p. Martin Novotný

DODATEK (na stůl)

Na základě právního posouzení zadaného Olomouckým krajem a v návaznosti na projednání předkládaných dokumentů včera, tj. 19.6.2006  Zastupitelstvem Olomouckého kraje předkladatel upravil navržené usnesení a doplňuje důvodovou zprávu takto:

Bod 1.2 se doplňuje o text:

RMO doporučuje, aby SmOl zastupoval na Valné hromadě Sdružení Bc. Miroslav Petřík.

Doplňuje se nový bod:

1.3 Výše členského příspěvku pro rok 2006

 RMO doporučuje schválit dohodnutou výši členského příspěvku SmOl pro rok 2006 takto: 1,50 Kč/obyvatel, tj. 150.571,50 Kč.
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