

Důvodová zpráva pro jednání  ZMO 27.6.2016


Zařazení části dálnice D35 do seznamu úseků nepodléhajících zpoplatnění

Jedním z největších dopravních problémů Olomouce je vedení tří silnic I. třídy jeho územím. Konkrétně jde o komunikace převádějící tahy rychlostních komunikací, tahy vybrané silniční sítě i tahy dálkové evropské dopravy. 
Stávající čtyřpruhový průtah I/35, který je veden obytnou městskou lokalitou nedaleko historického centra, je kapacitně nedostačující především v místech úrovňových, světelnou signalizací řízených křižovatek. Intenzity dopravy na této komunikaci dosahují hodnoty cca 40 000 vozidel/24 hod. Tranzitní, především těžká kamionová doprava, z tohoto důvodu enormně zatěžuje životní prostředí v místech největší koncentrace obyvatel, a to hlavně hlukem, vibracemi a exhaláty motorů vozidel.

Právě pro zajištění maximálního odvedení zbytné dopravy z území města vždy statutární město Olomouc považovalo za velmi důležité, aby část D35, obchvat Olomouce, bylo možno užívat bez dálniční známky či mýtných bran, stejně jako je tomu u jiných velkých měst v České republice.

Z toho důvodu je Zastupitelstvu města Olomouce předkládán materiál (příloha č. 1), kterým již poněkolikáté apelujeme na Ministerstvo dopravy ČR, aby přehodnotilo svůj dosavadní negativní postoj. 
Zmíněná problematika byla nedávno diskutována i při několika konkrétních jednáních, například s předsedou Vlády ČR Bohuslavem Sobotkou či na setkání s poslanci a senátory za Olomoucký kraj (23. května 2016), kteří souhlasili s argumenty města a přislíbili podporu tomuto návrhu. Je však nutné říci, že tato věc je plně v kompetenci ministra dopravy a jejich podpora tak může mít pouze deklaratorní charakter. 
Poslední dopis ministru dopravy byl zaslán dne 15. 6. 2015 (příloha č. 2) a zamítavá odpověď náměstka ministra přišla 16. 7. 2015 (příloha č. 3). Zejména se v odpovědi konstatuje, že důvodem jejich nesouhlasu je dlouhodobé prosazování koncepce rušení výjimek. Dále se v dopise ministerstva například uvádí, že výjimky se zachovávají jen v případě velmi krátkých úseků, zejména nejsou-li přímo napojeny na dálniční síť. 
S tímto stanoviskem se však nemůžeme ztotožnit, protože například v oblasti města Brna se jedná o úsek delší než 30 km. 
ZMO považuje vyjmutí za důležité a pověřuje primátora doc. Mgr. Antonína Staňka, Ph.D. a náměstka RNDr. Aleše Jakubce, Ph.D. osobním jednáním s ministrem dopravy o zařazení části dálnice D35 do seznamu úseků nepodléhajících zpoplatnění.
Přílohy:

· Příloha č. 1: návrh dopisu pro ministra dopravy
· Příloha č. 2: dopis zaslaný ministru dopravy ze dne 15. 6. 2015

· Příloha č. 3: odpověď Ministerstva dopravy ze dne 16. 7. 2015
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