Magistrát města Olomouce

Odbor strategie a řízení

Odbor právní

Důvodová zpráva

Protipovodňová opatření II.B etapa – smlouva o poskytnutí dotace na poplatek
Předkládaný materiál se týká II.B etapy protipovodňových opatření pod názvem Morava, Olomouc – zvýšení kapacity koryta II. etapa B“ (dále jen jako „Akce“) a doplňuje  Smlouvu o spolupráci ze dne 8. 10. 2018 a Smlouvu o spolupráci ze dne 12. 10. 2016, které byly uzavřeny mezi statutárním městem Olomouc (dále jen SMOl), Povodím Moravy, s. p., a Olomouckým krajem, a na ně navazující Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace na realizaci protipovodňových opatření v rámci Akce.
Účelem poskytnutí dotace je pokrytí nákladů na vybudování protipovodňových opatření v rámci stavební Akce, a to konkrétně k úhradě místního poplatku, který byl investorovi vyměřen za užívání veřejného prostranství níže uvedeným postupem dle obecně závazné vyhlášky č. 2/2016 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství, v platném znění (dále jen „OZV“). 
Na základě rozhodnutí stavebního úřadu, oddělení pozemních komunikací Magistrátu města Olomouce (dále jen MMOl), vydaného firmě Silnice Group a. s., byla oddělením místních poplatků odboru ekonomického MMOl dne 12. 4. 2018 zaslána výzva k úhradě místního poplatku za užívání veřejného prostranství za období od 3. 4. 2018 do 31. 12. 2018. Následně došlo k jednáním mezi zástupci SMOl a Povodím Moravy, s. p., kdy bylo ujasněno, že poplatníkem uvedeného poplatku je investor, čili Povodí Moravy, s. p.
Dne 12. 6. 2018 byla Povodí Moravy, s. p., zaslána výzva ke splnění ohlašovací povinnosti. Na základě podání ze dne 27. 6. 2018 zaslaného MMOl ze strany Povodí Moravy, s. p., ve kterém se hlásí jako poplatník k místnímu poplatku za užívání veřejného prostranství, byla dne 9. 7. 2018 zrušena výše uvedená výzva k úhradě místního poplatku ze dne 12. 4. 2018 zaslaná společnosti Silnice Group.

Po analýze situace a jednáních mezi zástupci SMOl a Povodí Moravy, s. p., dospělo SMOl k názoru, že poplatek za užívání veřejného prostranství nelze prominout ani odpustit. Jediným schůdným řešením by byla změna OZV, ve které budou práce týkající se protipovodňových opatření zahrnuty do výčtu výjimek, pro které lze poplatníka od poplatku za užívání veřejného prostranství osvobodit. Důvodem k osvobození bylo, že jde svým obsahem i rozsahem o zcela mimořádný typ akce, která je realizována ve veřejném zájmu a je obecně prospěšná (SMOl zde vystupuje jako chráněný subjekt, jde o zajištění účinné ochrany života, zdraví a majetku před povodněmi).

Návrh předmětné změny OZV byl ZMO předložen na zasedání dne 4. 6. 2018 a v rámci diskuse bylo navrženo vyvolání jednání s investorem a Ministerstvem zemědělství ČR (dále jen „MZe“) ohledně možnosti zaplacení poplatku ze strany MZe, popř. investora, a teprve v případě neúspěchu se znovu vrátit k možnosti úpravy OZV na dalším zasedání ZMO. 
S ohledem na postoj MZe byl na zasedání ZMO dne 3. 9. 2018 znovu předložen návrh změny OZV týkající se poplatku za užívání veřejného prostranství tak, aby Akce mohla být od tohoto poplatku osvobozena. OZV byla dne 3. 9. 2018 schválena a nabyla účinnosti dne 20. 9. 2018. Od tohoto data je Povodí Moravy, s. p., od poplatku osvobozeno. 
Avšak na období od zahájení prací 3. 4. 2018 do 19. 9. 2018 včetně není možné osvobození od poplatku uplatnit, a proto Povodí Moravy, s. p., musí poplatek za toto období uhradit. Jelikož se změnu vyhlášky nepodařilo schválit již 4. 6. 2018, výše poplatku do 20. 9. 2018 výrazně narostla. 

Již po nabytí účinnosti OZV, konkrétně dne 4. 10. 2018 požádalo Povodí Moravy, s. p., dopisem o osvobození od poplatku za celou dobu trvání stavby. Na tuto žádosti reagovalo SMOl dopisem dne 2. 11. 2018, ve kterém Povodí Moravy, s. p., sdělilo, že žádosti není možné vyhovět, neboť osvobození vyplývající z OZV nelze uplatnit zpětně. Zároveň SMOl doplnilo, že podle zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, poplatek není možné ani prominout.
Následně byl ze strany správce poplatku dne 5. 11. 2018 vystaven platební výměr č. j. SMOL/256612/2018/OE/MP/Kov. Poplatek byl vyměřen za období od 3. 4. 2018 do 19. 9. 2018 ve výši 14.524.510,- Kč. Dne 19. 11. 2018 podala Povodí Moravy, s. p., žádost o posečkání s úhradou místního poplatku do 30. 6. 2019 a této žádosti bylo rozhodnutím ze dne 12. 12. 2018 vyhověno.

Jak již bylo uvedeno, SMOl je v rámci budování protipovodňových opatření v pozici chráněného subjektu a primárním smyslem těchto opatření je vytvoření podmínek k zajištění účinné ochrany života a zdraví občanů a majetku před povodněmi. Součástí celé Akce jsou také související investice požadované samotným SMOl. Z tohoto důvodu se SMOl mj. finančně spolupodílí na výstavbě protipovodňových opatření, které jsou veřejně prospěšnou a nikoliv komerční stavbou. Proto není účelné, aby místní poplatek podstatně navyšoval náklady na stavbu, a SMOl následně tyto finanční prostředky po investorovi vymáhalo. Zároveň je nutné si uvědomit, že SMOl mělo původně být spoluinvestorem Akce, čímž by povinnost platit místní poplatek odpadla zcela, a od počátku. 

SMOl svou vůli ulevit Povodí Moravy od místního poplatku projevilo již změnou OZV, kterou došlo k osvobození užívání veřejného prostranství v případě investičních akcí přímo souvisejících s realizací protipovodňových opatření na území SMOl, kde SMOl je chráněným subjektem.
Otázka vyměřeného poplatku na období před účinností OZV byla projednávána na několika koordinačních schůzkách k probíhající II.B etapě a přípravě IV. etapy protipovodňových opatření mezi SMOl a Povodím Moravy, s.p., na nichž zástupci SMOl deklarovali vůli města již vyměřený poplatek investorovi kompenzovat, a to poskytnutím dotace na tento účel. Ještě před předložením dotační smlouvy orgánům SMOl ke schválení, Povodí Moravy, s. p., dne 5. 4. 2019 vyměřený poplatek na účet SMOL již uhradilo. 

Na základě těchto jednání SMOl obdrželo od Povodí Moravy, s. p., návrh smlouvy o poskytnutí dotace, který připomínkoval odbor právní, odbor strategie a řízení a daňový poradce, který sdělil, že je možné poskytnout dotaci na úhradu poplatku. Výsledná podoba smlouvy je obsažena v příloze této důvodové zprávy. Po jejím projednání a odsouhlasení v radě města dne 15. 4. 2019 bude předložena na jednání ZMO dne 26. 4. 2019. 
Návrh na poskytnutí dotace byl předložen na jednání Finančního výboru ZMO konaném dne 12. 4. 2019. Finanční výbor doporučuje ZMO schválit smlouvu o poskytnutí dotace na realizaci IIB etapy protipovodňové ochrany.
Tento materiál byl projednán radou města dne 15. 4. 2019, která jej odsouhlasila a doporučila ZMO schválit Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace na realizaci protipovodňových opatření v rámci stavební akce „Morava, Olomouc – zvýšení kapacity koryta II. etapa B“.

Příloha:
Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na realizaci protipovodňových opatření v rámci stavební akce „Morava, Olomouc – zvýšení kapacity koryta II. etapa B“
Zpráva pro zasedání ZMO konané dne 26. 4. 2019

2/2
Název bodu: Protipovodňová opatření II.B etapa – smlouva o poskytnutí dotace na poplatek

