Magistrát města Olomouce

Odbor strategie a řízení

Odbor právní


Důvodová zpráva
Stručná anotace, shrnutí
Statutárnímu městu Olomouc jako akcionáři společnosti OLTERM & TD Olomouc, a.s., byla doručena pozvánka na řádnou valnou hromadu společnosti, která má proběhnout dne 29. 6. 2023. Tento materiál je předkládán z důvodu potřeby delegace zástupce města na valnou hromadu (a jeho náhradníka).
Text důvodové zprávy

Delegování na valnou hromadu akciové společnosti OLTERM & TD Olomouc, a. s., se sídlem Janského 469/8 Olomouc, Povel, 779 00 Olomouc, IČO: 47677511 (dále také jen „společnost“)
Dle znění zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, § 84, odst. 2, písmena f) je zastupitelstvu obce vyhrazeno „delegovat zástupce obce na valnou hromadu obchodních společností, v nichž má obec majetkovou účast“.

Valná hromada společnosti OLTERM & TD Olomouc, a.s., je svolána na 29. 6. 2023 v 11:00 v sídle společnosti. Pozvánka na valnou hromadu společnosti tvoří přílohu č. 1 této důvodové zprávy.
Pořad jednání:

1. Zahájení, organizační záležitosti, volba orgánů valné hromady;

2. Projednání roční zprávy o podnikatelské činnosti společnosti a o stavu jejího majetku;

3. Zpráva dozorčí rady k řádné účetní závěrce společnosti za rok 2022 a návrhu na rozdělení zisku a jiných vlastních zdrojů, informace o přezkoumání zprávy o vztazích mezi propojenými osobami a seznámení s výsledky kontrolní činnosti;

4. Projednání řádné účetní závěrky a rozhodnutí o rozdělení zisku za rok 2022 a jiných vlastních zdrojů;

5. Určení auditora pro povinný audit účetní závěrky za rok 2023;

6. Závěr a ukončení valné hromady.
V rámci předkládaného materiálu je navrhováno, aby Zastupitelstvo města Olomouce delegovalo na valnou hromadu společnosti OLTERM & TD Olomouc, a.s. následující zástupce města s následujícím pověřením:
zástupce SMOl:

Mgr. Miroslav Žbánek, MPA
náhradník SMOl: 

Ing. Otakar Štěpán Bačák
delegování je ke všem úkonům na této valné hromadě, zejména k projednání roční zprávy o podnikatelské činnosti společnost a o stavu jejího majetku, projednání řádné účetní závěrky a rozhodnutí o rozdělení zisku za rok 2022 a jiných vlastních zdrojů, určení auditora pro povinný audit účetní závěrky za rok 2023.
Delegování je platné i pro valnou hromadu, která by se případně konala v náhradním termínu.

Přílohy:
Příloha č. 1 – Pozvánka na valnou hromadu

Zpráva pro zasedání ZMO konané dne 5. 6. 2023
Název bodu: OLTERM & TD Olomouc, a.s. – delegování zástupce SMOl na valnou hromadu společnosti

