Důvodová zpráva
Převod hlasové sirény
V této důvodové zprávě předkládá Rada města Olomouce  Zastupitelstvu města Olomouce převod hlasové sirény v Olomouci -  Černovíře Hasičskému záchrannému sboru Olomouckého kraje.
Město Olomouc realizovalo v rámci rozsáhlé stavební rekonstrukce hasičské zbrojnice v Černovíře výstavbu nové elektronické sirény ESP 1500 Maestro v hodnotě 277.200,- Kč. Nová siréna výrazným způsobem zvýší možnosti varování obyvatelstva v hustě obydlené části záplavového území Černovír.

Parametry této sirény jsou vyhovující pro začlenění do celorepublikového jednotného systému varování. Z uvedeného důvodu doporučujeme její převod do majetku Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje, tak jak tomu bylo 
i u dalších 40 koncových prvků, které město vybudovalo v předchozích letech. 
Jejím převodem se statutární město Olomouc dostane do pozice běžného uživatele
a nebude tak v budoucnu zatíženo finančními náklady na provoz a správu. 
Vlastnosti hlasové sirény a její ovládání je podrobně popsáno v elektronické příloze připojené v programu EKUS.
Návrh darovací smlouvy byl projednán a odsouhlasen Hasičským záchranným sborem Olomouckého kraje. 

Rada města Olomouce doporučila na svém zasedání dne 19.7.2011 realizovat převod hlasové sirény  Zastupitelstvu města Olomouce formou darovací smlouvy.
Rada města Olomouce na základě výše uvedeného doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit převod hlasové sirény Hasičskému záchrannému sboru Olomouckého kraje.
Příloha č.1: Darovací smlouva – návrh
Příloha č.2: Vlastnosti hlasové sirény a ovládání (elektronicky připojeno v programu EKUS). 
