DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V této důvodové zprávě předkládá Rada města Olomouce, k projednání Závěrečnou zprávu COVID‑19 a vypořádání předběžných smluv.
V průběhu prosince 2019 se začal z čínského města Wu-chan šířit nový typ koronaviru SARS‑CoV‑2, který způsobuje infekční virové onemocnění COVID-19. V České republice byl první výskyt oznámen na začátku března. Následně pak počty nakažených rostly. 
Už na konci ledna 2020 byla řešena ochranná opatření na národní úrovni a následně pak vláda ČR 12. 3. 2020 svým usnesením vyhlásila nouzový stav, který trval až do 17. 5. 2020. V nouzovém stavu pak mohl být využíván zákon č 240/2000 Sb., o krizovém řízení a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších dodatků (krizový zákon), na základě kterého mohou být na nezbytně nutnou dobu a v nezbytně nutném rozsahu omezena některá práva a svobody.
Po vyhlášení krizového stavu primátor SMOl jako předseda krizového štábu svolal Krizový štáb ORP Olomouc a činnost Magistrátu města Olomouce přešla do organizační struktury při řešení mimořádných událostí a krizových situací. S aktivací krizového štábu byla uvedena do činnosti stálá pracovní skupina krizového štábu, zároveň byly aktivovány jednotlivé sekce krizového štábu a jejich pracovní skupiny. Ve stanovených termínech pak probíhala jednání KŠ ORP Olomouc. Jednání KŠ ORP Olomouc se účastnili předseda KŠ, tajemník KŠ, tajemník MMOl a ředitel MPO a zástupci základních složek IZS. V případě potřeby pak byli pozváni vedoucí jednotlivých sekcí struktury krizového štábu.
V souladu s legislativními podmínkami odbor ochrany jako pracoviště krizového řízení zpracoval Závěrečnou zprávu o činnosti po dobu nouzového stavu, která je přílohou této důvodové zprávy. 
Současně se Zastupitelstvu města Olomouce předkládá vypořádání předběžných smluv na ochranné zdravotní pomůcky formou darování ochranných zdravotních pomůcek organizacím a v množství dle Závěrečné zprávy.
Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce vzít na vědomí důvodovou zprávu a Závěrečnou zprávu COVID-19, schválit vypořádání předběžných smluv na ochranné zdravotní pomůcky formou darování ochranných zdravotních pomůcek organizacím a v množství dle Závěrečné zprávy a pověřit Evu Kolářovou, DipMgmt., náměstkyni primátora podepisování smluv o vypořádání dle důvodové zprávy. 
Přílohy:
· Závěrečná zpráva COVID-19 - elektronicky
· Seznam organizací

· Vzor vypořádání předběžné smlouvy na ochranné zdravotní pomůcky
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