DŮVODOVÁ ZPRÁVA

V této důvodové zprávě předkládá Rada města Olomouce k projednání návrh na doplnění dodatku k darovací smlouvě – Příspěvek na pořízení kontejneru pro čerpání vody pro Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje.
Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje (dále jen „HZS OK“) v dopise ze dne 5.10.2015 požádal 
o doplnění dodatku smlouvy - Příspěvek na pořízení kontejneru pro čerpání vody ve výši 850 000,- Kč. Tato smlouva byla projednána a schválena jednáním RMO, následně ZMO dne 19.6.2015. 
Obsahem dodatku k darovací smlouvě je změna termínů v článku III písmeno b) a souvisejících písmenech e) a f) – viz příloha č. 3 DZ. 

Předkladatel žádosti zdůvodnil nutnost doplnění dodatku smlouvy nedostačujícími časovými možnostmi realizace nákupu kontejneru pro čerpání vody. Po provedení základních úkonů bylo zjištěno, že splnění nezbytné administrativy v elektronickém systému programového financování Ministerstva vnitra a administrace veřejné zakázky v původním časovém horizontu od 1.7.2015 
do 31.12.2015 je nereálné. Taktéž zhotovení kontejneru požadovaných parametrů je odhadováno možnými dodavateli na 5 až 6 měsíců. 
Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit dodatek darovací smlouvy 
na pořízení kontejneru pro čerpání vody formou finančního daru Hasičskému záchrannému sboru Olomouckého kraje dle dodatku č. 1 k darovací smlouvě ze dne 20.8.2015. 
Přílohy

Příloha č. 1 - Žádost HZS OK
Příloha č. 2 - Darovací smlouva ze dne 20.8.2015

Příloha č. 3 – Dodatek č. 1 k darovací smlouvě ze dne 20.8.2015
