DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Darovací smlouva na poskytnutí peněžitého daru Hasičskému záchrannému sboru 
Olomouckého kraje

V této důvodové zprávě předkládá Rada města Olomouce k projednání darovací smlouvu na poskytnutí peněžitého daru na materiálové vybavení jednotky Hasičskému záchrannému sboru Olomouckého kraje.

Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje (dále jen „HZS OK“) v dopise ze dne 19. 9. 2019 
(Příloha č. 1) požádal cestou primátora statutárního města Olomouce o finanční dar na pořízení speciálních prostředků pro záchranu osob v případě zřícených staveb a závalů ve výši 360.000,- Kč.
Rada města Olomouce na svém jednání dne 11. 11. 2019 tuto žádost projednala a doporučila Zastupitelstvu města Olomouce schválit poskytnutí finančního daru ve výši 360.000,- Kč. Současně Rada města Olomouce projednala návrh darovací smlouvy, kterou připomínkoval odbor právní a která je nyní předkládána k projednání a schválení (Příloha č. 2).  

V rámci nákupu nového vybavení se bude jednat o vrtací sadu a bezdrátové inklinometry. 
Při provádění záchranných prací nebo při stabilizaci stavebních konstrukcí umožní toto vybavení včas detekovat sebemenší pohyby stavebních konstrukcí a provést tak účinná opatření. V současné době nedisponuje HZS OK touto technikou, která umožní provádět rychlejší průzkum nepřístupných prostor.
Finanční dar bude hrazen z úspor rozpočtu odboru investic, který tyto prostředky rozpočtovou změnou převedl odboru ochrany. 
Dle § 85 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, 
je zastupitelstvu obce vyhrazeno rozhodovat o poskytování peněžitých darů ve výši nad 20 000 Kč.
Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit znění a uzavření darovací smlouvy, jejímž předmětem je poskytnutí peněžitého daru Hasičskému záchrannému sboru Olomouckého kraje na pořízení materiálového vybavení dle důvodové zprávy.

Přílohy
Příloha č. 1: Žádost HZS Olomouckého kraje
Příloha č. 2: Darovací smlouva HZS

