Důvodová zpráva :  Dodatek zřizovací listiny ZŠ a MŠ Olomouc, Nemilany, Raisova 1,  

                                 příspěvková organizace

V návaznosti na potřebu provedení změny údajů uvedených ve zřizovací listině ZŠ a MŠ Olomouc – Nemilany, Raisova l, předkládáme k projednání návrh dodatku uvedené příspěvkové organizace. 

Dodatek č. 12 zohledňuje změnu v evidenci nemovitého majetku, spočívající v rozšíření nemovitého majetku, se kterým má právo hospodařit uvedená příspěvková organizace. Jedná se o pozemek parc. č. 488 zast. plocha a nádvoří v k.ú. Nemilany, obec Olomouc, jehož součástí je budova č.p. 182, objekt občanské vybavenosti, Česká čtvrť 49 (jde o bývalou výdejnu stravy, kterou škola přestala využívat po vybudování  výdejny stravy v základní škole, následně byl objekt nabídnutý k jinému využití, Rada města Olomouce doporučila vrátit objekt do správy ZŠ a MŠ Olomouc – Nemilany, Raisova l s tím, že bude nabídnut k využití neziskovými organizacemi).

(změny jsou barevně odlišeny) 

Výše uvedený dodatek byl projednán v RMO 31.10.2017, účinnost dodatku je od 1.12.2017, ostatní znění  zřizovací  listiny této  organizace zůstává beze změn.

Závěr:
Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit  Dodatek      č. 12 zřizovací listiny Základní školy  a Mateřské školy Olomouc – Nemilany, Raisova 1, příspěvková organizace  dle přílohy důvodové zprávy.
