                                                    D O D A T E K   Č. 3

                               ke zřizovací listině Č.j. 4/2002/ZL ze dne 20.12.2002

V návaznosti na potřebu provedení změny vymezení nemovitého majetku, který se příspěvkové organizaci předal k hospodaření, upravuje se zřizovací listina Č.j. 4/2002/ZL ze dne 20.12.2002, v platném znění, Základní škola Olomouc, tř. Spojenců 8, příspěvková organizace, s účinností od  1.9.2013 následovně :

Čl. VI. Vymezení majetku, bod. 1. Příloha č. 1 nově zní :

Příspěvkové organizaci Základní škola Olomouc, tř. Spojenců 8 se předal k hospodaření tento nemovitý majetek zřizovatele:

· stavba č. p. 702  s pozemkem,  parc. č. 944  zast. pl. o výměře 3 370 m2

· pozemek parc. č. 75/89   ostat.  pl. o výměře 1173 m2

vše v k. ú. Olomouc - město, obec Olomouc, jak je uvedeno u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc na LV č. 4757.

Mezi střední a jižní dvorní křídlo objektu č. pop. 702 na pozemku parc. č. 944, k. ú. Olomouc-město byla provedena přístavba multifunkční učebny v hodnotě 4.807.289 Kč. Na projekt byla poskytnuta finanční podpora z Rozvojového operační programu Střední Morava, prioritní osa 12.2 Integrovaný rozvoj a obnova regionů, oblast podpory 2.1 Rozvoj regionálních center, registrační číslo projektu CZ.1.12/2.1.00/25.01391, ve výši  2.934.728,76 Kč. 
Vestavbou objektu na pozemku parc. č. 944 vznikla multifunkční učebna, kterou lze využívat současně jako družinu. Kapacita učebny je 24 žáků, v případě provozu družiny potom 45 žáků. Celý obvod prostoru učebny je vyzděný z cihelných dutinových bloků. Součástí svislé konstrukce jsou také navržený ocelový rám a sloupy, které vynášejí střešní konstrukci. Nosná konstrukce střechy přístavby je ocelová. V ploše střechy jsou irisové desky, které tvoří hlavní nosnou vrstvu. Na vrchní vrstvě střechy je vegetační vrstva. Fasáda přístavby je tvořena dodatečným zateplením zdiva.
Přístavba vyvolala také stavební úpravy stávajících prostor školy, kterými došlo k propojení přístavby se stávajícím provozem základní školy – úprava sociálních zařízení, úprava stávajícího vstupu ze dvora a schodiště do suterénu, zábor části prostoru šaten, zrušení otvorů do chodby, úprava schodiště. Dále byla provedena kanalizační přípojka.
Ostatní znění zřizovací listiny Č.j. 4/2002/ZL ze dne 20.12.2002, v platném znění, zůstává beze změn.

V Olomouci 21.8.2013
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náměstek primátora                                                                                                   

