Důvodová zpráva

(ZMO 19.12. 2007)

Na svém zasedání dne 12.10.2007 Zastupitelstvo města Olomouce schválilo pořízení Souboru změn č.XIX ÚPnSÚ Olomouc. Vzhledem k tomu, že na OKR byly podány další dva návrhy na pořízení změny ÚPnSÚ Olomouc, je snaha tyto návrhy zařadit do Souboru změn č. XIX ÚPnSÚ Olomouc ještě v průběhu zpracování zadání. OKR tyto návrhy vyhodnotil a v souladu s novým stavebním zákonem (§ 46, odst.(3)) je předkládá Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení formou dodatku k již schválenému pořízení Souboru změn č. XIX ÚPnSÚ Olomouc. Předkládaný materiál tedy obsahuje návrhy na pořízení změny ÚPnSÚ Olomouc podané v průběhu listopadu 2007. 

V souladu s § 44 zákona 183/2006 Sb. O územním plánování  a stavebním řádu  (stavební zákon) ve znění zákona 68/2007 Sb., rozhoduje o pořízení územního plánu nebo jeho změny zastupitelstvo obce. Účelem projednání předloženého materiálu v ZMO je tedy rozhodnutí o záměru pořídit změnu ÚPnSÚ i ve vyhodnocených dílčích lokalitách a zařadit je do Souboru změn č.XIX ÚPnSÚ Olomouc.
Předkládané návrhy na změnu ÚPnSÚ nebyly z časových důvodů projednány v komisi pro architekturu a územní plánování. 
V příloze č.1 DZ je přehled dílčích změn s charakteristikou řešeného území, včetně evidence žadatelů o změnu ÚPnSÚ. Součástí specifikace je dále odborné vyhodnocení OKR s doporučením pořízení předkládaných dílčích změn v rámci Souboru změn č. XIX ÚPnSÚ Olomouc. 

V příloze č. 2 DZ je grafické vymezení předkládaných dílčích změn – černobílé výřezy ze situace dílčích lokalit v platném územním plánu a ortofoto řešeného území.

Dle nového stavebního zákona s pořizovatelem územně plánovací dokumentace spolupracuje při pořizování souboru změn určený zastupitel. Pro spolupráci na pořízení Souboru změn č. XIX ÚPnSÚ Olomouc byl jako zastupitel určen pan primátor Martin Novotný a to usnesením Zastupitelstva města Olomouce dne 12.10.2007.
Přílohy důvodové zprávy:

č.1 – vyhodnocení návrhů na změnu č. XIX ÚPnSÚ Olomouc - dodatek
č.2 - Grafická část – černobílé výřezy ze situace dílčích lokalit v platném územním plánu a ortofoto řešeného území
Závěr:

Návrhy na změnu ÚPnSÚ Olomouc byly projednány v RMO dne 27.11. 2007. 
RMO doporučuje ZMO schválit dodatek pořízení Souboru změn č. XIX ÚPnSÚ Olomouc v předkládané podobě. 

