Dodatek č. 1

k bodu programu č. 4 – Rozpočtové změny roku 2007

Jiří Martinák

náměstek primátora

Bc. Vítězslava Vičarová

vedoucí ekonomického odboru

V Olomouci dne 21. 02. 2007

Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města Olomouce jsou předkládány ke schválení rozpočtové změny, které jsou v jeho kompetenci, jimiž se na své schůzi dne 20. 02. 2007 zabývala Rada města Olomouce. 

S rozpočtovými změnami, schválenými radou dne 20. 02. 2007 bude vzhledem k jejich rozsahu  a termínu projednání ZMO seznámeno až na svém dalším jednání.

Příjmy

v tis. Kč


Částka
Účel


 2 533
Zvýšení příjmů na pol. „daň z příjmů právnických osob za obce“ – podíl                  SMV, a. s. Jedná se o posílení rozpočtu na základě nájemního výměru, předepsaného této společnosti na rok 2007. Ten zní na   81.592 tis. Kč, přičemž ve schváleném rozpočtu na rok 2007 je v této oblasti příjmů uvedeno (na základě prvotních prognóz a. s. pouze 71.038 tis. Kč v členění: 17.049 tis. Kč na pol. „daň z příjmů právnických osob za obce“ a 53.989 tis. Kč na pol. „převod z vlastní hospodářské činnosti“). Rozdíl mezi schválenou a vyměřenou částkou činí               10.554 tis. Kč a je nyní v poměru 24 % (DPPO za obce) a 76% (převod z vlastní HČ) přerozdělen jako posílení příjmů.


8 021
Zvýšení příjmů na pol. „převod z vlastní hospodářské činnosti“ – podíl                       SMV, a. s. Jedná se o posílení rozpočtu na základě nájemního výměru, předepsaného této společnosti na rok 2007. Ten zní na 81.592 tis. Kč, přičemž ve schváleném rozpočtu na rok 2007 je v této oblasti příjmů uvedeno (na základě prvotních prognóz a. s. pouze 71.038 tis. Kč v členění: 17.049 tis. Kč na pol. „daň z příjmů právnických osob za obce“ a 53.989 tis. Kč na pol. „převod z vlastní hospodářské činnosti“). Rozdíl mezi schválenou a vyměřenou částkou činí                10.554 tis. Kč a je nyní v poměru 24 % (DPPO za obce) a 76% (převod z vlastní HČ) přerozdělen jako posílení příjmů.


-10 554
Snížení příjmů na § „ostatní činnosti j. n.“, pol. „ostatní nedaňové příjmy j. n.“. Jedná se o úpravu rozpočtu položky, na které jsou promítnuty očekávané dotace roku 2007.

0 Celkem zvýšení příjmů 

Přesuny
v tis. Kč


Částka 
Garant
Účel

-25 000
primátor



Novotný
Snížení inv. akce „Rozvoj MHD v Olomouci“ na § „provoz veřejné silniční dopravy“, pol. „budovy, haly a stavby“,                     org. 4326.


-70
Mgr. Ščudlík
Odbor životního prostředí – snížení provozních výdajů na                   § „ostatní ekologické záležitosti“, pol. „ostatní neinv. transfery nezisk. a podobný organizacím“. Jedná se o přerozdělení veřejné finanční podpory v oblasti tvorby a ochrany životního prostředí na konkrétního příjemce.


-2 513
RNDr. Šnevajs
Odbor sociálních služeb a zdravotnictví – snížení provozních výdajů na § „ostatní speciální zdravotnická péče“, pol. „neinv. transfery obecně prospěšným společnostem“. Jedná se                           o rozklíčení z „obecné položky“ na konkrétní příjemce dle jejich právní formy (oblast zdravotnictví).


-80
primátor 



Novotný
Kancelář primátora – snížení provozních výdajů na § „činnost místní správy“, pol. „věcné dary“, org. 300 – malé projekty.


-27 663

Celkem snížení na odborech a investici


25 000
primátor



Novotný
Zvýšení inv. akce „Rozvoj MHD v Olomouci“ na § „provoz veřejné silniční dopravy“, pol. „stroje, přístroje a zařízení“,                     org. 4326.


70
Mgr. Ščudlík
Odbor životního prostředí – zvýšení provozních výdajů na                   § „ostatní ekologické záležitosti“, pol. „neinv. transfery církvím a náboženským společnostem“. Jedná se o příspěvek pro Římskokatolickou farnost Olomouc – Hejčín na projekt „Obnova a rozšiřování ploch zeleně a přírodních prvků ve městě – sadové úpravy v okolí objektu Sv. Cyrila a Metoděje v Hejčíně“.




Další příspěvek, který RMO doporučuje ke schválení, je částka 55 tis. Kč pro 9. ZO ČSOP Olomouc – Astacus na projekt „Zachování raků na lokalitách v Olomouci a blízkém okolí“. 




Vzhledem k tomu, že právní forma základní organizace ČSOP (nezisková a podobná organizace) odpovídá položce rozpočtové skladby, na níž je pro tyto účely schváleno úhrnných 200 tis. Kč, není v tomto případě nutná rozpočtová změna. Je však třeba schválit jmenovitého příjemce a spolu s konkrétní částkou.


1 350
RNDr. Šnevajs
Nové inv. akce na § „ostatní speciální zdravotnická péče“, pol. „inv. transfery ostatním přísp. organizacím“ dle níže uvedeného rozpisu:




FN Olomouc, II. interní klinika
org. 4720
1 mil. Kč




(projekt „Lineární endosonografie“)




FN Olomouc, III. interní klinika
org. 4723
350 tis. Kč




(mobilní dialyzační přístroj)


690
RNDr. Šnevajs
Nová inv. akce „Záchranná zdravotnická služba Olomouckého kraje - defibrilátor LFPK 12 a přenosný dýchací přístroj Drager 2000“ na § „ostatní speciální zdravotnická péče“, pol. „inv. transfery veř. zdrav. zařízením zřízeným státem, kraji a obcemi“, org. 4722. 


123
RNDr. Šnevajs
Odbor sociálních služeb a zdravotnictví – zvýšení provozních výdajů na § „ostatní speciální zdravotnická péče“, na položkách dle níže uvedeného rozpisu (oblast zdravotnictví):




- neinv. transfery obč. sdružením

57 tis. Kč




(Svaz tělesně postižených v ČR na ozdravný rehabilitační                 a rekondiční pobyt osob s postižením nosného aparátu)




- ost. neinv. transfer. nezisk. a podob. organizacím
66 tis. Kč




(Nadační fond „Pro srdce Hané“ na projekt „Jak předcházet infarktu IV“)


350
RNDR. Šnevajs
Nová inv. akce „G – CENTRUM Olomouc, s. r. o. – projekt Stop osteoporóze“ na § „ostatní speciální zdravotnická péče“, pol. „inv. transfery nefin. podnik. subjektům – právnickým osobám“, org. 4728.


80
primátor



Novotný
Odbor vnějších vztahů a informací – zvýšení provozních výdajů na § „ostatní záležitosti kultury“, na pol. „neinv. transfery nefin. podnik. subjektům – právnickým osobám“,               org. 300 – malé projekty. Jedná se o příspěvek pro Uměleckou agenturu FOIBOS, a. s., Praha na projekt „Slavné vily Olomouckého kraje – publikace“ (50 tis. Kč) a „Slavné vily Olomouckého kraje – putovní výstavní expozice“ (30 tis. Kč).


27 663

Celkem zvýšení na odborech a investicích


0

Celkem přesuny

Rada města Olomouce rovněž doporučuje ke schválení finanční příspěvek ve výši                   300 tis. Kč pro Sport Bohemia, a. s. na uspořádání finálového turnaje čtyř nejlepších celků Českého poháru v basketbalu mužů 2007 v Olomouci. 

Vzhledem k tomu, že právní forma příjemce odpovídá položce rozpočtové skladby (neinvestiční transfery nefinančním podnikatelským subjektům – právnickým osobám), na níž je v rámci podpory významných sportovních akcí schválen úhrnný 1 mil. Kč, není v tomto případě nutná rozpočtová změna. Je však třeba schválit jmenovitého příjemce spolu s konkrétní částkou.

Stav REZERVY k dispozici po schůzi RMO dne 20. 02. 2007 

7.919.351,92 Kč

Soupis příloh:

Příloha č. 1
Soupis nekrytých požadavků po schůzi RMO dne 20. 02. 2007
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