Dodatek č. 1

pro zasedání ZMO konané dne 26. 4. 2019

k bodu programu č. 6 – Dotace z rozpočtu SMOl

Kolářová Eva, DipMgmt

náměstkyně primátora

Mgr. Ing. Jana Dokoupilová

vedoucí ekonomického odboru

V Olomouci dne 15. 4. 2019

Zpracovala: Ing. Marcela Hélová

vedoucí odd. rozpočtu a finanční strategie
Dodatek č. 1
Zastupitelstvu města Olomouce jsou v části A dodatku č. 1 předkládány 
k seznámení schválené žádosti o dotace do 50 tis. Kč na schůzi Rady města Olomouce konané dne 15. 4. 2019. V části B důvodové zprávy jsou předkládány návrhy na poskytnutí dotací u žádostí nad 50 tis. Kč.
Odbor sociálních věcí

Program – sociální služby v roce 2019
Pro sociální služby je na odboru sociálních věcí celkem alokováno 13,4 mil. Kč. Na základě vyhlášeného dotačního programu: Sociální služby v Olomouci v roce 2019, byl vytvořen návrh na rozdělení části výše uvedené částky. 
Odbor sociálních věcí (dále jen OSV) provedl věcnou a formální kontrolu správnosti podaných žádostí o dotaci a připravil podklady pro projednání ve věcně příslušné komisi RMO a pracovní skupiny.
Návrh byl tvořen pomocí výpočtu, který vychází ze vzorců pro výpočet vyrovnávací platby pro jednotlivé druhy sociálních služeb. Jde o specifikum tohoto programu, kdy sociální služby spadají do tzv. „služeb obecného hospodářského zájmu“ a mají pověření k výkonu služby v souladu s čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby. 
Návrhy byly následně předloženy sociální komisi RMO (dále jen SK RMO) a projednány na jejím jednání dne 9. 4. 2019 a následně dne 15. 4. v RMO, která navrhla ZMO přidělení dotace ve výši uvedené v přílohách důvodové zprávy. 
Návrh nepočítá s rozdělením celé dotace, ale RMO doporučuje zbývající částku ponechat v rezervě na dofinancování těch služeb, u kterých může nastat problém s financováním. Rezerva tak navýší částku pro potřeby individuálních dotací. Výstupem z jednání RMO je návrh na poskytnutí dotací dle uvedených příloh v souhrnné výši 12 990 000 Kč. 
Rada města Olomouce schválila návrhy na rozdělení dotací žádostem nepřekračujících              50 tis. Kč a současně doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit návrhy                              na přerozdělení dotací v tomto programu žádostem překračujícím částku 50 tis. Kč. 
Žádostem č. 9502, 9500, 9466 a 9469 nebylo vyhověno z důvodu nesplnění podmínek programu.

Část A

V části A důvodové zprávy jsou Zastupitelstvu města Olomouce předkládány k seznámení schválené žádosti o dotace z rozpočtu SMOl roku 2019 do 50 tis. Kč, které byly schváleny Radou města Olomouce. 
Příloha č. 1 – Program sociální služby v Olomouci v roce 2019 – dotace do 50 tis. Kč, schváleno v RMO dne 15. 4. 2019, včetně rozpočtových změn z toho vyplývajících, str. 1

Část B

V části B důvodové zprávy jsou Zastupitelstvu města Olomouce předkládány ke schválení žádosti o dotace z rozpočtu SMOl roku 2019 nad 50 tis. Kč, které Rada města Olomouce doporučuje ke schválení.
Příloha č. 2 – Program sociální služby v Olomouci v roce 2019 - návrh poskytnutí dotací nad 50 tis. Kč, str.  2 - 15
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