Důvodová zpráva:
Rada města Olomouce projednala na svém zasedání dne 16.8.2010 Dodatky zřizovacích listin následujících příspěvkových organizací – škol:
1. ZŠ a MŠ Olomouc, Nedvědova 17 
2. MŠ Olomouc, Michalské stromořadí 11
3. ZŠ Olomouc, Heyrovského 33

4. ZŠ Olomouc,  Zeyerova 28
1. ZŠ a MŠ Olomouc, Nedvědova 17

2. MŠ Olomouc, Michalské stromořadí 11
Důvodem pro vystavení dodatků výše uvedených dvou organizací je potřeba zajištění souladu údajů uvedených ve zřizovacích listinách,  konkr. Čl. VIII.– Okruhy doplňkových činností, s údaji uvedenými v živnostenských oprávněních k provozování  konkrétní doplňkové činnosti.
Provozovanou doplňkovou činnost (opatřenou živnostenským listem) musí organizace navrhnout k zápisu do obchodního rejstříku u příslušného rejstříkové soudu. Rejstříkový soud vyžaduje, aby přílohy k žádostem o zápis údajů do obchodního rejstříku, tj. zřizovací listiny a živnostenské listy měly údaje vztahující se k doplňkové činnosti – živnosti shodné.
U ZŠ a MŠ Olomouc, Nedvědova 17 se jedná o změnu stávajícího textu, tj.  stravovací služby pro třetí osoby na nové znění, tj.  hostinská činnost. U MŠ Olomouc, Michalské stromořadí 11  

se jedná o změnu stávajícího textu, tj. reklamní činnost na nové znění, tj. výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona, obory živnosti volné: reklamní činnost, marketing, mediální zastoupení.
3. ZŠ Olomouc, Heyrovského 33
Na základě kupní smlouvy a smlouvy o zřízení věcného břemene č. MAJ-PR-KS/110/2009/S uzavřené mezi SMOl a Olomouckým krajem dne 12.11.2009 a Smlouvy o nájmu č. MAJ-PR-NS/47/2009/S uzavřené mezi Gymnáziem Olomouc, Čajkovského 9 a SMOl dne 16.12.2009 došlo ke změně vymezení nemovitého majetku, který se příspěvkové organizaci ZŠ Olomouc, Heyrovského 33 předal k hospodaření. Z tohoto důvodu navrhujeme změnu Čl. VI., přílohy č. 1 zřizovací listiny této organizace.  
4. ZŠ Olomouc, Zeyerova 28
S ohledem na potřebu zajištění souladu údajů vedených vlastníky majetku s údaji vedenými v katastru nemovitostí u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc, navrhujeme změnu údajů v čl. VI., přílohy č. 1 zřizovací listiny ZŠ Olomouc, Zeyerova 28 (jedná se o sloučení pozemků, které byly předány této organizaci k hospodaření).

Znění dodatků zřizovacích listin, jejichž účinnost je navrhována od 15.9.2010, bylo konzultováno s externím právním poradcem odboru školství MMOl Mgr. Janou Juřičkovou. 

Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací - škol dle důvodové zprávy a dle přílohy důvodové zprávy.
Přílohy : Dodatky zřizovacích listin : ZŠ a MŠ Olomouc, Nedvědova 17

                                                            MŠ Olomouc, Michalské stromořadí 11

                                                            ZŠ Olomouc, Heyrovského 33

                                                            ZŠ Olomouc, Zeyerova 28
