Důvodová zpráva :

Schválení Dodatků zřizovacích listin příspěvkových organizací – škol je nutné z důvodu změn vyplývajících ze zákona  č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, jehož účinnost je od 1.1.2005, dále v návaznosti na ustanovení provádějících předpisů  uvedeného zákona a vzhledem k zajištění souladu údajů vedených vlastníky majetku (pozemků) s údaji vedenými v nové digitální podobě Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, katastrálním pracovištěm Olomouc. Zastupitelstvu města Olomouce předkládáme důvodovou zprávu, v níž jsou uvedeny změny, zapracované do Dodatků. Samotné Dodatky zřizovacích listin byly z důvodu obsažnosti materiálu zaslány, včetně důvodové zprávy, jednotlivým poslaneckým klubům. Na jednání zastupitelstva dne 20.9.2005 budou všechny Dodatky k dispozici u předkladatele. 

Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací, jejichž názvy jsou uvedeny v usnesení důvodové zprávy, budou příspěvkovým organizacím vydány ke zřizovacím listinám, které byly příspěvkovým organizacím vystaveny zřizovatelem s účinností od 1.1.2003.

Změny zapracované do Dodatků zřizovacích listin příspěvkových organizací

1.

Změny vyplývající z nového školského zákona, tj. zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, jehož účinnost je od 1.1.2005 a provádějících předpisů k tomuto zákonu

· Název právnické osoby vykonávající činnost  školy nebo školského zařízení musí  obsahovat označení druhu nebo typu školy, popř. druhu nebo typu školského zařízení. 
      Vzhledem k tomu, že druhem školy se stala i mateřská škola (dříve předškolní zařízení), je   nutné tuto změnu promítnout i do názvu ZŠ Demlova, Dvorského, Gorkého,  Holečkova,  Nedvědova, Nemilany,  Rožňavská, Řezníčkova, Svatoplukova.

· Doplnění názvu o přívlastek Barevný svět u MŠ Olomouc, Dělnická a Sedmikráska u MŠ Olomouc, Škrétova a dále přívlastek Fakultní u ZŠ Olomouc, Rožňavská, ZŠ Olomouc,  Holečkova, ZŠ Olomouc, Hálkova a ZŠ Tererovo nám. zohledňuje požadavek ředitelek a ředitelů uvedených škol.

· Změnu adresy a tím také změnu sídla, ke které došlo z důvodu odprodeje pavilonu Olomouc, Čajkovského 67/14 provozovatelům soukromých lékařských ordinací a lékárny  je nutné, po dohodě se stavebním odborem MmOl,  promítnout do názvu  MŠ Olomouc, Čajkovského,  který nově zní  Čajkovského 14 A, 772 00 Olomouc.

· Vymezení hlavního účelu a předmětu činnosti organizace je nutné upravit u všech organizací s  ohledem na to, že organizace – škola  zabezpečuje nyní pouze výchovu a vzdělávání  a  vykonává činnost škol a školských zařízení ( tj. mateřské školy, základní školy, školní jídelny, školní jídelny-výdejny, školní družiny).
Uvedeným textem je nutné nahradit stávající znění, které s ohledem na platnost předcházejícího školského zákona upravuje i poskytování stravování žáků a dětí vlastní organizace a žákům a dětem jiných organizací, dle dohody se zřizovatelem a dále je nutné upravit znění vztahující se ke specifikaci součástí organizací, které sdružují školská zařízení.
· Stravování zaměstnanců škol a školských zařízení je postaveno na jiném právním základě – nyní se jedná o závodní stravování, které se řídí  zákoníkem práce a předpisy upravujícími  závodní stravování. 

Z těchto důvodů dochází k upřesnění stravování zaměstnanců u všech škol v hlavní   činnosti organizací (nyní je ve zřizovacích listinách uvedeno, že hlavním účelem zřízení organizace je,  mimo jiné, poskytování stravování pro zaměstnance školy) a dále dochází k upřesnění doplňkové činnosti organizací  (nyní je ve zřizovacích listinách uvedeno, že v rámci okruhů doplňkové činnosti organizace jsou zřizovatelem povoleny stravovací služby pro třetí osoby).

· Ke jmenování statutárního orgánu příspěvkové organizace již není potřebný souhlas krajského úřadu, proto dochází k úpravě příslušného textu v označení statutárních orgánů organizací.  

· Ředitel základní školy zpracovává každoročně výroční zprávu o činnosti školy za předcházející školní rok, s výjimkou údajů o hospodaření školy, a do 15. října se předkládá školské radě ke schválení. Po schválení školskou radou zasílá ředitel školy výroční zprávu do 14 dnů zřizovateli a zveřejní ji na přístupném místě ve škole.

U všech škol je nutné provést úpravu stávajícího znění, které stanoví, že příspěvková organizace je povinna každoročně vypracovat výroční zprávu o činnosti za školní rok a zprávu o hospodaření za hospodářský rok a předložit je zřizovateli v termínech a rozsahu jím stanovených.

· Příspěvková organizace již není povinna řídit se při své činnosti pokyny zřizovatele  při zajištění stravování jednotlivých škol a školských zařízení včetně rozvozu stravy a zajištění praní prádla v mateřských školách, při organizaci zpracování mzdové agendy a personálních záležitostí -  změnu je nutné zohlednit v příslušném textu u všech organizací.

2.

Změny vyplývající z nutnosti zajištění souladu údajů vedených vlastníky majetku (pozemků) s  údaji vedenými v nové digitální podobě u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc

· Vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který byl příspěvkovým organizacím – školám    předán do správy k jejich vlastnímu hospodářskému využití, je uvedeno v přílohách č. 1 a event. přílohách č. 3, které jsou nedílnou součástí zřizovacích listin těchto organizací. V návaznosti na změny výměr pozemků v nové digitální podobě u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc došlo ve spolupráci s majetkoprávním odborem MmOl k odsouhlasení výměr pozemků vedených v majetku SmOl.V dodatcích ke zřizovacím listinám ZŠ Olomouc, Čajkovského, Demlova, Dvorského, Gorkého, Hálkova, Holečkova, Holice, 8. května, Nedvědova, Nemilany, Rožňavská, Řezníčkova, Stupkova, Tererovo nám, Zeyerova a MŠ Olomouc, Čajkovského, Helsinská, Jílová, Michalské stromořadí, Mozartova, kpt. Nálepky, Rooseveltova, Škrétova, Wolkerova, Zeyerova a Žižkovo nám.  jsou uvedeny údaje, kterými se upravují výměry pozemků tak, aby byly totožné s výměrami vedenými u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc a které zohledňují nový název Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc. 

· Dodatky zřizovacích listin   příspěvkových organizací  ZŠ Olomouc, Droždín, Heyrovského, Mozartova, Spojenců, Svatoplukova, a MŠ Olomouc, Dělnická, Hermannova,   Holice zohledňují nový název Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc.

Vzhledem k rozsáhlosti změn v mnoha článcích zřizovacích listin jsou změny zapracovány do stávajících zřizovacích listin a nové úplné znění bude vydáno jednotlivým příspěvkovým organizacím formou Dodatku zřizovací listiny.

Znění Dodatků zřizovacích listin, jejichž účinnost je od 1.1.2006, bylo konzultováno s  právními poradci odboru školství Magistrátu města Olomouce Mgr. Janou Juřičkovou a Mgr. Ing. Petrem Konečným, který rovněž navrhl formu vystavení Dodatků zřizovacích listin a dále, v návaznosti na nutnost provedení změn v rejstříku škol,  byl návrh rovněž projednán  s odborem školství, mládeže a tělovýchovy Krajského úřadu Olomouckého kraje. 

Rada města Olomouce projednávala Dodatky zřizovacích listin na svém zasedání dne 9.8.2005 a 6.9.2005 a doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací – škol s účinností od 1.1. 2006 dle důvodové zprávy.

