Důvodová zpráva :  Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací – škol

V návaznosti na potřebu provedení změn údajů obsažených ve zřizovacích listinách níže uvedených PO – škol předkládáme k projednání tyto návrhy dodatků : 

(změny jsou barevně odlišeny) 

Dodatek č. 10 zřizovací listiny ZŠ a MŠ Olomouc – Nemilany, Raisova 1 zohledňuje změnu v evidenci nemovitého majetku, spočívající v rozšíření nemovitého majetku, se kterým má právo hospodařit ZŠ a MŠ Olomouc – Nemilany, Raisova 1. Jedná se o pozemek parc. č. 29/2 zahrada o výměře 85 m2 v k.ú. Nemilany, jehož předání k hospodaření uvedené PO – škole schválilo ZMO dne 27.6.2016.

Úprava zřizovací listiny nebyla odborem školství MMOl zatím navrhována z důvodu nedořešených majetkoprávních vztahů s bývalou nájemkyní pozemku.

Dle  dohody s majetkoprávním odborem MMOl lze uskutečnit změnu zřizovací listiny, neboť  nedořešené majetkoprávní vztahy nebrání v užívání pozemku PO – školou (brána, která je vlastnictvím bývalé nájemkyně, bude PO – školou uskladněna a bude jí vydána na základě jejího požadavku).

Dodatek č. 6 zřizovací listiny FZŠ a MŠ Olomouc, Holečkova 10 zohledňuje změnu v evidenci movitého majetku, tj. pořízení souboru zahradních prvků pro MŠ Olomouc, Střední novosadská 50 a MŠ Olomouc, Holečkova 7. Pořízení uvedeného vybavení realizovala PO – škola, úhrada výdajů byla provedena se souhlasem odboru školství MMOl z finančních prostředků fondu investic organizace. 
Výše uvedené  dodatky byly projednány v RMO 16.2.2017, účinnost dodatků je od 1.4.2017, ostatní znění  zřizovacích  listin těchto  PO – škol zůstává beze změn.

Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit  Dodatek č. 10 zřizovací listiny ZŠ a MŠ Olomouc – Nemilany, Raisova 1, příspěvková organizace,  Dodatek č. 6 zřizovací listiny  Fakultní ZŠ a MŠ Olomouc, Holečkova 10, příspěvková organizace dle příloh důvodové zprávy.
Název bodu : Dodatky zřizovacích listiny PO - škol
Návrh na usnesení : 

Zastupitelstvo města Olomouce po projednání : 

l. bere na vědomí

důvodovou zprávu 

2. schvaluje
Dodatek č. 10 zřizovací listiny  ZŠ a MŠ Olomouc –Nemilany, Raisova 1, příspěvková organizace

Dodatek č. 6 zřizovací listiny  FZŠ a MŠ Olomouc, Holečkova 10, příspěvková organizace

3. ukládá
Informovat ředitele příspěvkových organizací o přijatém usnesení
T: do 31.3.2017
O : vedoucí odboru školství

