Důvodová zpráva :  Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací – škol

V návaznosti na potřebu provedení změny vymezení nemovitého a movitého majetku, který se příspěvkovým organizacím – školám předal k hospodaření, předkládáme k projednání níže uvedené dodatky zřizovacích listin : 

Dodatek č. 2 zřizovací listiny příspěvkové organizace Mateřská škola Olomouc, Michalské stromořadí 11

Tento dodatek, který je přílohou č. 1 důvodové zprávy zohledňuje změnu ve vymezení nemovitého majetku, který se předal uvedené organizaci k hospodaření. Jedná se o snížení výměry pozemku parc. č. 696/1 ostatní plocha v k. ú. Nová Ulice – o veřejnou část s novým označením parc. č. 696/6 ostatní plocha v k. ú. Nová Ulice, jak je uvedeno v geometrickém plánu. 
Příspěvková organizace Mateřská škola Olomouc, Michalské stromořadí 11 má ve své správě pozemek parc. č. 696/1 ostatní plocha v k. ú. Nová Ulice. Část pozemku je oplocena a je užívána jako zahrada Mateřské školy Olomouc, Vojanova 10 (odloučené pracoviště příspěvkové organizace). Část pozemku oplocena není a je užívána dlouhodobě jako veřejná plocha. 
Odbor školství navrhuje rozdělení pozemku na část zahrady, která zůstane nadále ve správě příspěvkové organizace a část veřejnou, která bude předána do správy příslušnému odboru. Dělení pozemků bude provedeno dle geometrického plánu a bude odpovídat faktickému užívání pozemku. S dělením pozemku souhlasil odbor majetkoprávní MMOl a odbor stavební MMOl bez stanovení podmínek. 

Dodatek č. 1 zřizovací listiny příspěvkové organizace Fakultní základní škola Komenium a Mateřská škola Olomouc, 8. května 29
V objektu ZŠ Komenium došlo k postupné obnově slavnostního freskového sálu. Vzhledem k rozsáhlosti úprav a finanční náročnosti byly restaurátorské práce rozděleny do několika etap, poslední etapa je dokončována v letošním roce.

Provoz slavnostního sálu je zajišťován příspěvkovou organizací – školou a je využíván pro potřeby školy a pro potřeby zřizovatele, tj. SMOl.

V závěru loňského roku bylo z finančních prostředků zřizovatele prostřednictvím odboru školství pořízeno vybavení sálu, tj. 100 ks volně stojících židlí, 7 ks orchestrálních židlí, 6 ks jednacích stolů, 8 ks mobilních řadových věšáků, šatní visačky a čistící běhouny vše v hodnotě 803 318,85 Kč. 

Dodatek č. 1, který je přílohou č. 2  důvodové zprávy zohledňuje změnu ve vymezení movitého majetku, který se předal příspěvkové organizaci - škole k hospodaření tak, aby byla zajištěna správnost evidence pořízeného vybavení a to jak v majetku zřizovatele, tak i příspěvkové organizace - školy.

Dodatek č. 1 zřizovací listiny příspěvkové organizace Základní škola Olomouc, Mozartova 48
Tento dodatek, který je přílohou č. 3 důvodové zprávy zohledňuje změnu ve vymezení nemovitého majetku, který se předal uvedené organizaci k hospodaření. Jedná se o stavby, tj. dopadové plochy, chodník, opěrné zídky, retenční nádrže, veřejné osvětlení a oplocení, které byly pořízeny v rámci rekonstrukce stávajícího sportovního hřiště základní školy.

(změny jsou v dodatcích barevně odlišeny) 

Účinnost výše uvedených dodatků je od 1.7.2020, ostatní znění zřizovacích listin těchto PO – škol zůstává beze změn.

Závěr:

Předkladatel doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací – škol dle příloh důvodové zprávy.
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