Důvodová zpráva :  Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací – škol

Rada města Olomouce na svém zasedání dne 19.7.2016 projednávala bod Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací – škol, které byly předloženy v návaznosti na potřebu provedení změn údajů uvedených ve zřizovacích listinách níže uvedených PO – škol (změny jsou v Dodatcích, které tvoří přílohu důvodové zprávy, barevně odlišeny) :

Dodatek č. 9 zřizovací listiny ZŠ a MŠ Olomouc - Nemilany, Raisova 1 zohledňuje změnu v evidenci nemovitého majetku, tj. sloučení staveb na základě rozhodnutí o stavebním propojení staveb,  vybudování nové příjezdové komunikace ZŠ Olomouc, Raisova 1.
Dodatek č. 6 zřizovací listiny  ZŠ a MŠ Olomouc, Řezníčkova 1 zohledňuje změnu v evidenci movitého majetku, tj. předání nevyužitého vybavení v majetku SMOl pro potřeby PO – školy. Jedná se o videodataprojektor a držák, který je součástí interaktivní tabule, jejíž využití v této škole bylo odsouhlaseno ZMO 15.6.2016. 

Účinnost výše uvedených dodatků je od 1.9.2016, ostatní znění  zřizovacích  listin těchto  PO – škol zůstává beze změn.

Závěr:
Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit Dodatek č.9 zřizovací listiny příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Olomouc – Nemilany, Raisova 1, dle přílohy důvodové zprávy a Dodatek č.6 zřizovací listiny příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Olomouc, Řezníčkova 1 dle přílohy důvodové zprávy. 
