Důvodová zpráva :   Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací – škol

                                  Smlouvy o bezúplatném převodu majetku do vlastnictví PO – škol

1. Dodatky zřizovací listin příspěvkových organizací - škol

V návaznosti na potřebu provedení změny vymezení nemovitého a movitého majetku, který se příspěvkovým organizacím (PO) – školám předal k hospodaření, předkládáme k projednání níže uvedené dodatky zřizovacích listin : 

Nemovitý majetek :

Dodatek č. 2 ZŠ a MŠ Olomouc, Nedvědova 17

Tímto dodatkem se rozšiřuje nemovitý majetek svěřený příspěvkové organizaci o pozemky parc. č. 601 zastavěná plocha o výměře 742 m2, k. ú. Povel, na kterém se nachází budova MŠ Husitská 19, dále pozemek parc. č. 664 zastavěná plocha o výměře 320 m2, k. ú. Povel, na kterém se nachází budova Dětského centra Husitská 19 a pozemek parc. č. 529/1 ostatní plocha o výměře 4 891 m2, k. ú. Povel, který je zahradou MŠ a Dětského centra Olomouc, Husitská 19.
Uvedené pozemky nabylo město smlouvou o prodeji privatizovaného majetku uzavřenou mezi statutárním městem Olomouc a Ministerstvem financí dne 27. 5. 2019 s právními účinky vkladu k 14. 6. 2019.

Dodatek č. 1 FZŠ a MŠ Olomouc, Holečkova 10

Tímto dodatkem se upravuje výměra pozemku parc. č. 311/1 ostatní plocha, k. ú. Povel. Ke změně výměru dochází na základě geometrického plánu č. 825-11/2019 ze dne 2. 8. 2019 zpracovaného k vymezení hranice areálu základní školy podél protihlukové stěny (tvoří část oplocení areálu).
Dodatek č. 1 FZŠ Olomouc, Tererovo nám. 1

Tímto dodatkem se rozšiřuje nemovitý majetek svěřený příspěvkové organizace o stavbu „pojezdová brána včetně oplocení“ v hodnotě 156 453 Kč. Stavba se nachází na pozemcích parc. č. 136 a 515/3, k. ú. Neředín, tyto tvoří areál ZŠ Helsinská 6 (součást příspěvkové organizace). 

Dodatek č. 2 ZŠ a MŠ Olomouc, Svatoplukova 11

Tímto dodatkem se doplňuje specifikace staveb na pozemku parc. č. 116 zast. plocha ZŠ Olomouc, Svatoplukova.
(změny jsou v dodatcích barevně odlišeny) 

Movitý majetek:

Dodatek č. 2 zřizovací listiny ZŠ a MŠ  Olomouc, Nedvědova

Dodatek č. 1 zřizovací listiny FZŠ a MŠ Olomouc, Rožňavská 21

Oba dodatky zohledňují změnu ve vymezení movitého majetku, který byl pořízen z finančních prostředků z projektů a uvedeným organizacím byl předán  k hospodaření. Po dobu trvání projektů a  udržitelnosti projektů musí být tento majetek ve vlastnictví zřizovatele a školám se pouze svěřuje k užívání. Doba udržitelnosti projektů uplynula, proto svěření tohoto majetku lze ze zřizovacích listin vyjmout a smlouvami o bezúplatném převodu je možné jej převést do vlastnictví předmětných organizací (viz bod 2.).

Účinnost výše uvedených dodatků je od 1.12.2019, ostatní znění zřizovacích listin těchto PO – škol zůstává beze změn.

2. Smlouvy o bezúplatném převodu majetku do vlastnictví PO - škol 

Smlouva o bezúplatném převodu majetku do vlastnictví ZŠ a MŠ  Olomouc, Nedvědova

Smlouva o bezúplatném převodu majetku do vlastnictví FZŠ a MŠ Olomouc, Rožňavská 21

Tyto smlouvy zohledňují skutečnost, že movitý majetek svěřený organizacím k hospodaření  lze po uplynutí trvání projektů a udržitelnosti projektů převést do vlastnictví předmětných organizací (viz bod. 1). 

Smlouva o bezúplatném převodu majetku do vlastnictví FZŠ Olomouc, Tererovo nám.

Smlouva o bezúplatném převodu majetku do vlastnictví ZŠ Olomouc, Heyrovského

Smlouva o bezúplatném převodu majetku do vlastnictví ZŠ Olomouc, Zeyerova

Smlouva o bezúplatném převodu majetku do vlastnictví ZŠ a MŠ Olomouc, Řezníčkova

Těmto PO – školám je navrhován smlouvami o bezúplatném převodu převod movitého majetku do vlastnictví, který byl pořízen zčásti z finančních prostředků zřizovatele prostřednictvím odboru školství a zčásti z finančních prostředků získaných z programu Prevence kriminality v roce 2018  a je určen k využití výše uvedenými organizacemi. Jedná se o kamerový systém, tj. bezpečnostní kamery, které jsou umístěny na školních hřištích pro veřejnost (po dvou kusech pro první tři organizace a jeden kus pro poslední organizaci). 

(pozn. Program Prevence kriminality 2018 nepředepisuje monitorovací období, po které by nemohl být majetek převeden příspěvkovým organizacím.)

Uvedené dodatky zřizovacích listin PO - škol a smlouvy o bezúplatném převodu majetku do vlastnictví PO - škol byly projednány Radou města Olomouce dne 30.9.2019 a RMO 21.10.2019. 
Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit Dodatky zřizovacích listin PO – škol a Smlouvy o bezúplatném převodu majetku dle příloh důvodové zprávy.
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