Důvodová zpráva :  Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací - škol
V návaznosti na potřebu provedení změny vymezení nemovitého majetku, který se příspěvkovým organizacím – školám předal k hospodaření předkládáme k projednání níže uvedené návrhy dodatků zřizovacích  listin : 

Nemovitý majetek :

Dodatek č. 2 zřizovací listiny Základní škola Olomouc, Heyrovského 33

Tímto dodatkem se rozšiřuje nemovitý majetek svěřený příspěvkové organizaci – škole k hospodaření o stavbu „workoutové hřiště“, které bylo vybudováno k využití ke sportovním aktivitám žáků školy. Stavba se nachází na pozemku parc. č. 451/27 k.ú. Povel a je součástí areálu  ZŠ Heyrovského. 

Dodatek č. 2 zřizovací listiny Fakultní základní školy a Mateřské školy Olomouc, Holečkova 10

Tímto dodatkem se rozšiřuje nemovitý majetek svěřený příspěvkové organizaci o stavbu pojezdové brány včetně oplocení. Stavba se nachází na pozemku parc. č. 311/1 ostat. pl. v  k. ú. Nové Sady, který je součástí areálu organizace. 

Dodatek č. 2 zřizovací listiny Fakultní základní školy Olomouc, Tererovo nám. 1

Tento dodatek zohledňuje změnu v evidenci nemovitého majetku, který příspěvková organizace užívá pro provoz základní školy, jedná se o přidělení čísla popisného stavebním odborem MMOl na objekt Tererovo nám. č. o 3. 

Dodatek č. 3 zřizovací listiny Základní školy a Mateřské školy Olomouc, Svatoplukova 11

Tento dodatek zohledňuje změnu v evidenci nemovitého majetku příspěvkové organizace, která spočívá ve zrušení evidence prostor bývalé provizorní garáže na pozemku ZŠ Svatoplukova a tím uvedení evidence majetku do souladu se skutečným stavem.

Dodatek č. 1 Mateřské školy Olomouc, Wolkerova 34

Tímto dodatkem se rozšiřuje nemovitý majetek svěřený příspěvkové organizaci, který vznikl obnovou a rozšířením školní zahrady (jedná se o oplocení, vybudování hřiště, chodníků, dopadové  a herní plochy, pořízení altánu a terénní úpravy).

(změny jsou barevně odlišeny) 

Dodatky byly projednány Radou města Olomouce dne 13.1.2020 a 24.2.2020.
Účinnost výše uvedených dodatků je od 1.4.2020 ostatní znění zřizovacích listin uvedených příspěvkových organizací – škol zůstává beze změn.

Závěr:

Předkladatel doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit Dodatek č. 2 zřizovací listiny Základní školy Olomouc, Heyrovského 33, Dodatek č. 2 zřizovací listiny Fakultní základní školy a Mateřské školy Olomouc, Holečkova 10, Dodatek č. 2 zřizovací listiny Fakultní základní školy Olomouc, Tererovo nám. 1, Dodatek č. 3 zřizovací listiny Základní školy a Mateřské školy Olomouc, Svatoplukova 11, Dodatek č. 1 zřizovací listiny Mateřské školy Olomouc, Wolkerova 34 dle příloh důvodové zprávy.
PAGE  
1

