Důvodová zpráva :   Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací – škol
V návaznosti na potřebu provedení změn náležitostí zřizovacích listin příspěvkových organizací – škol, předkládáme k projednání návrhy dodatků zřizovacích listin  některých příspěvkových organizací – škol. 

(změny jsou barevně odlišeny) 

1. Změny vymezení movitého majetku, který se předal příspěvkovým organizacím k hospodaření    

Dodatek č. 5 zřizovací listiny FZŠ Komenium a MŠ Olomouc, 8. května 29

Dodatek č. 8  zřizovací listiny ZŠ a MŠ Olomouc, Řezníčkova 1

Dodatek č. 3  zřizovací listiny ZŠ a MŠ Olomouc, Gorkého 39

Dodatek č. 6  zřizovací listiny ZŠ Olomouc, Heyrovského 33

Dodatek č. 4  zřizovací listiny ZŠ Olomouc, Mozartova 48

Dodatek č. 11 zřizovací listiny ZŠ a MŠ Olomouc – Nemilany, Raisova 1

Dodatek č. 8  zřizovací listiny ZŠ Olomouc, Zeyerova 28

Dodatek č. 4  zřizovací listiny FZŠ Olomouc, Hálkova 4

V rámci realizace grantového projektu „Dejme šanci přírodě – Interaktivní výuka přírodovědných předmětů na ZŠ došlo k vybavení interaktivních učeben a vybavení počítačových učeben výše uvedených  škol. Byly uzavřeny smlouvy o realizaci grantového projektu v rámci globálního grantu CZ.1.07/1.1.04 „Zvyšování kvality ve vzdělávání V Olomouckém kraji“ Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost spolufinancovaného ze státní rozpočtu ČR a Evropského sociálního fondu uzavřené mezi Olomouckým krajem jako poskytovatelem a Statutárním městem Olomouc jako příjemcem. Projekt „Dejme šanci přírodě – Interaktivní výuka přírodovědných předmětů na ZŠ“, registrační číslo CZ.1.07/1.1.04/02.0114, byl zahájen 1.3.2010 a ukončen 29.2.2012.
Vybavení  využívaly uvedené PO - školy bezplatně na základě smluv o výpůjčkách, které byly uzavřeny mezi SMOl a příslušnými PO - školami 12.10.2010 po dobu trvání projektu a udržitelnosti projektu, tj. do 29.2.2017(28.2.2017). 

Na základě ověření současného technického stavu vybavení je předmětem dodatků majetek vhodný k dalšímu hospodárnému užívání PO – školami. Aktuální specifikace svěřovaného vybavení interaktivních učeben a počítačových učeben vč. inventárních čísel, pořizovacích a zůstatkových hodnot je uvedena v přílohách dodatků zřizovacích listin. 

2. Změny vymezení nemovitého majetku, který se předal příspěvkové organizaci k hospodaření 

V Dodatku č. 3 zřizovací listiny ZŠ a MŠ Olomouc, Gorkého 39 se jedná o  změnu, která souvisí se svěřením pozemku parc. č. 153/1 zahrada v k.ú Pavlovičky k hospodaření  ZŠ a MŠ Olomouc, Gorkého 39. Celý pozemek je vlastnictvím SMOl a je  rozdělen oplocením na tři části, z nichž jednu část využívá škola, druhá část je nevyužívaná a neudržovaná a třetí část využívají nájemci a pachtýři jako zeleninové zahrádky. Nájemní a pachtovní smlouvy jsou v souladu s výpovědními lhůtami majetkoprávním odborem vypovězeny k datu 1.10.2017 a 1.10.2018. Po vyklizení a uvolnění prostor bude pozemek využitý k plánované výstavbě víceúčelového školního hřiště, které v současné době škola nemá a nedisponuje také jinými vhodnými pozemky k realizaci uváděné investiční akce.

V Dodatku č. 4 zřizovací listiny ZŠ a MŠ Olomouc, Dvorského 33 se jedná o změnu, která souvisí s realizací výstavby kanalizační přípojky včetně lapolu tuku v uvedené organizaci. 

3. Změny právních předpisů uváděných ve zřizovacích listinách

V dodatcích zřizovacích listin PO – škol uvedených v bodě l. a 2. jsou také upraveny v současné době již nesprávné odkazy na právní předpisy, které byly aktualizovány (v některých případech je v dodatcích uváděn pouze odkaz na příslušný právní předpis bez přesného aktuálního vymezení tak, aby se nemusely průběžně provádět změny textu v návaznosti na časté změny právních předpisů).
Uvedená aktualizace bude prováděna u jednotlivých zřizovacích listin postupně a to v návaznosti na potřebu provedení  jiné, další úpravy znění zřizovací listiny. 

Změny zřizovacích listin byly projednány s Mgr. Janou Juřičkovou, externí právní poradkyní odboru školství MMOl.

Uvedené dodatky byly projednány Radou města Olomouce dne 30.5.2017, účinnost  dodatků je od 1.7.2017.

Ostatní znění  zřizovacích  listin těchto  PO – škol zůstává beze změn.

Závěr:
Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit dodatky zřizovacích listin PO – škol dle příloh důvodové zprávy.
