Důvodová zpráva : Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací – škol

Rada města Olomouce na svém zasedání dne 31.3.2015 a 26.5.2015 projednávala Dodatky zřizovacích listin níže uvedených škol, které byly zpracovány v návaznosti na potřebu provedení změny vymezení nemovitého a movitého majetku, který se předal  k hospodaření příspěvkovým organizacím – školám. Nyní Rada města Olomouce předkládá Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení tyto návrhy Dodatků zřizovacích listin (změny jsou odlišeny v textu Dodatků barevně)  :

Dodatek č. 4 zřizovací listiny příspěvkové organizace Mateřská škola Olomouc, Zeyerova 23 zohledňuje změnu v evidenci movitého majetku, tj. evidenci pamětní desky dokládající provedení rekonstrukce suterénu v rámci realizace projektu spolufinancovaného z dotace regionálního operačního programu a zřizovatele ( příloha č.1 DZ).
Dodatek č. 6 zřizovací listiny  příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Olomouc, Svatoplukova 11 zohledňuje změnu v evidenci movitého majetku, tj. evidenci pamětní desky dokládající provedení rekonstrukce tělocvičny, dále pamětní desky a venkovního vybavení nově vybudovaného hřiště v rámci realizace projektů spolufinancovaných z dotací regionálního operačního programu a zřizovatele (příloha č.2 DZ).
Dodatek č. 5 zřizovací listiny  příspěvkové organizace Základní škola Olomouc,            tř. Spojenců 8 zohledňuje  změnu v evidenci nemovitého majetku, tj.  vybudování hřiště s umělým povrchem, změnu v evidenci movitého majetku, tj. evidenci pamětní desky dokládající vybudování hřiště a vybavení hřiště v rámci realizace projektů spolufinancovaných z dotací regionálního operačního programu a zřizovatele (příloha č.3 DZ).
Dodatek č. 6 zřizovací listiny  příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Olomouc - Nemilany, Raisova 1 zohledňuje změnu v evidenci nemovitého majetku, tj. snížení hodnoty nemovitého majetku - stavby, které zanikly v souvislosti  s probíhající investiční akcí, tj. výstavbou nové tělocvičny. Jedná se o  septik - jímka na vyvážení,  hřiště a pařeniště. (příloha č.4 DZ). 
Dodatek č.4 zřizovací listiny příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Olomouc, Řezníčkova 1 zohledňuje barevně odlišenou změnu v evidenci nemovitého majetku, která nastala koupí pozemku pro účely vybudování hřiště ZŠ a MŠ Olomouc, Řezníčkova ( koupi pozemku do vlastnictví SMOl realizoval majetkoprávní odbor MMOl, kupní smlouva byla uzavřena mezi TJ Hodolany, o.s. Olomouc – Hodolany jako prodávajícím a SMOl jako kupujícím dne 24.6.2013). (příloha č.5 DZ)  
Účinnost výše uvedených dodatků je od 1.7.2015, ostatní znění  zřizovacích  listin těchto  PO – škol zůstává beze změn.

Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací – škol dle přílohy č. 1 – 5 důvodové zprávy. 
