Důvodová zpráva :    Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací – škol, 
                                   Smlouvy o bezúplatném převodu majetku do vlastnictví  

                                   příspěvkových organizací – škol
1. Dodatky zřizovací listin příspěvkových organizací – škol ( PO  - škol)
V návaznosti na potřebu provedení změny vymezení nemovitého a movitého majetku, který se příspěvkovým organizacím – školám předal k hospodaření předkládáme k projednání níže uvedené návrhy dodatků zřizovacích listin: 

Nemovitý majetek :

Dodatek č. 1 zřizovací listiny ZŠ a MŠ Olomouc, Gorkého

Dodatek č. 1 zřizovací listiny MŠ Olomouc, Herrmannova

Tyto dodatky zohledňují změnu ve vymezení nemovitého majetku, který se předal uvedeným PO – školám k hospodaření. 
V prvním případě se jedná o změnu rozšíření oprávnění hospodaření ZŠ a MŠ Gorkého se dvěma pozemky, které byly a jsou součástí areálu školy, ale nejsou v dokumentaci majetku svěřeného organizaci k hospodaření uvedeny.

Ve druhém případě se jedná o změnu, která nastala realizací kupní smlouvy, jejímž předmětem byla koupě pozemků do výlučného vlastnictví SMOl – jedná se o pozemek     v k.ú. Chomoutov, který do doby uzavření kupní smlouvy pro zajištění své činnost využívala MŠ Chomoutov (součást MŠ Olomouc, Herrmannova) na základě smlouvy o nájmu s vlastníky pozemku. 

(změny jsou v Dodatcích barevně odlišeny) 

Movitý majetek:

Dodatek č. 1 zřizovací listiny ZŠ Olomouc, Heyrovského

Dodatek č. 1 zřizovací listiny ZŠ a MŠ  Olomouc, Nedvědova

Dodatek č. 1 zřizovací listiny ZŠ Olomouc, tř. Spojenců

Dodatek č. 1 zřizovací listiny MŠ Olomouc, Michalské stromořadí

Dodatek č. 1 zřizovací listiny ZŠ Olomouc, Rooseveltova

Dodatek č. 1 zřizovací listiny ZŠ Olomouc, Jílová

Tyto dodatky zohledňují změnu ve vymezení movitého majetku, který byl pořízen z finančních prostředků z projektů a uvedeným organizacím byl předán  k hospodaření. Po dobu trvání projektů a  udržitelnosti projektů musí být tento majetek ve vlastnictví zřizovatele a školám se pouze svěřuje k užívání. Doba udržitelnosti projektů uplynula, proto svěření tohoto majetku lze ze zřizovacích listin vyjmout a smlouvami o bezúplatném převodu je možné jej převést do vlastnictví předmětných organizací (viz bod 2.). Majetek, převáděný do vlastnictví, není již uváděn ve zřizovací listině.
Účinnost výše uvedených dodatků je od 1.7.2019, ostatní znění zřizovacích listin těchto PO – škol zůstává beze změn.

2. Smlouvy o bezúplatném převodu majetku do vlastnictví PO - škol 

Tyto smlouvy zohledňují skutečnost, že movitý majetek, svěřený organizacím k hospodaření,  lze po uplynutí trvání projektů a udržitelnosti projektů převést do vlastnictví předmětných organizací (viz bod. 1). 
Součástí smluv o bezúplatném převodu majetku do vlastnictví  ZŠ a MŠ Olomouc, Nedvědova a MŠ Olomouc, Rooseveltova je navíc movitý majetek, který byl pořízen  z mimodotačních zdrojů (finančních prostředků zřizovatele). Jedná se o dvě pryžová pískoviště vč. plachty a prací souvisejících s osazením pískovišť (po jednom pro každou organizaci). 

Jedná se o Smlouvu o bezúplatném převodu majetku do vlastnictví ZŠ Olomouc, Heyrovského, ZŠ a MŠ  Olomouc, Nedvědova, ZŠ Olomouc, tř. Spojenců, MŠ Olomouc, Michalské stromořadí, MŠ Olomouc, Rooseveltova a MŠ Olomouc, Jílová.
Závěr:

Důvodovou zprávu včetně příloh projednala Rada města Olomouce dne 3.6.2019 a doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací – škol dle bodu 1 důvodové zprávy a dle příloh důvodové zprávy a dále doporučuje schválit Smlouvy o bezúplatném převodu majetku dle bodu 2 důvodové zprávy a dle příloh důvodové zprávy. 
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