Důvodová zpráva : Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací – škol

Rada města Olomouce na svém zasedání dne 23.2.2016 projednávala bod Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací – škol, které byly přeloženy v návaznosti na potřebu provedení změn údajů uvedených ve zřizovacích listinách níže uvedených PO – škol (změny jsou barevně odlišeny) :

Dodatek č. 3 zřizovací listiny ZŠ Olomouc, Gagarinova 19 zohledňuje změnu v evidenci nemovitého majetku, tj. vybudování kanalizační přípojky a položení zámkové dlažby (chodník a odpočinková plocha) v areálu základní školy.

Dodatek č. 6 zřizovací listiny ZŠ Olomouc, Stupkova 16 zohledňuje změnu v evidenci nemovitého majetku, tj. položení zámkové dlažby (odpočinková plocha) a pořízení altánu v areálu  základní školy.

Dodatek č. 4 zřizovací listiny FZŠ Komenium a MŠ Olomouc, 8. května 29 zohledňuje změnu v evidenci nemovitého majetku, tj. vybudování nového oddělení mateřské školy v objektu základní školy a dále změnu v evidenci movitého majetku, tj. pořízení vybavení do nového oddělení  mateřské školy.
Dodatek č. 5 zřizovací listiny  ZŠ a MŠ Olomouc, Demlova 18 zohledňuje změnu v evidenci nemovitého majetku, tj. vybudování nového oddělení mateřské školy v objektu Základní školy Olomouc, Petřkova a současně vybudování nového hřiště a komunikace pro potřeby nového oddělení uvedené mateřské školy a dále změnu v evidenci movitého majetku, tj. pořízení vybavení do nového oddělení mateřské školy.
Dodatek č. 8 zřizovací listiny  ZŠ a MŠ Olomouc, Nemilany zohledňuje změnu v evidenci nemovitého majetku, tj. změny výměr pozemků v souvislosti se zápisem nové budovy tělocvičny do katastru nemovitostí, změnu v souvislosti se zrušením jednoho čísla popisného a orientačního z důvodu stavební propojenosti budov a dále změnu v evidenci movitého majetku, tj. pořízení vybavení do nově vybudované tělocvičny v rámci realizace projektu spolufinancovaného z dotace regionálního operačního programu, zřizovatele a PO - školy a pořízení vybavení do nové výdejny stravy v objektu základní školy.
Účinnost všech dodatků je od 1.4.2016.
Závěr:
Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací – škol dle příloh důvodové zprávy.
