Důvodová zpráva :  Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací – škol

Rada města Olomouce na svém zasedání dne 1.12.2015 projednala Dodatky zřizovacích listin, které jsou přílohou důvodové zprávy.
V návaznosti na potřebu provedení změn náležitostí zřizovacích listin, které jsou barevně odlišeny, překládáme k projednání návrhy dodatků zřizovacích listin těchto příspěvkových organizací – škol : 
ZŠ Komenium Olomouc, 8. května - Dodatek č. 3 zřizovací listiny zohledňuje změnu názvu a změnu vymezení hlavního účelu a tomu odpovídajícího předmětu činnosti této příspěvkové organizace v souvislosti s udělením statutu Fakultní školy Pedagogické fakulty UP v Olomouci dne 1.9.2015 a v souvislosti se zprovozněním nové mateřské školy, která se od 1.1.2016 stane součástí uvedené PO – školy. Účinnost dodatku je od 1.1.2016.
ZŠ a MŠ Olomouc, Demlova 18  - Dodatek č. 4 zřizovací listiny zohledňuje změnu názvu ZŠ Olomouc, Petřkova uvedeném v Čl. VI. Vymezení majetku, bod. 1 Příloha č. 1 v  souvislosti se zprovozněním nové mateřské školy, které se stala od 1.11.2015 součástí ZŠ Olomouc, Petřkova 3. Účinnost dodatku je od 17.12.2015.

ZŠ a MŠ Olomouc, Svatoplukova 11 - Dodatek č. 7 zřizovací listiny  zohledňuje změnu v evidenci nemovitého majetku, tj. vybudování nových dvou oddělení MŠ rekonstrukcí prostor 1. NP bývalé chirurgie Olomouc, Svatoplukova dokončené v r. 2014 a vybudování dětského hřiště v areálu organizace a dále změnu v evidenci movitého majetku, tj. vybavení nově vybudované mateřské školy a dětského hřiště v rámci realizace projektů spolufinancovaných z dotací regionálního operačního programu a zřizovatele. Účinnost dodatku je od 17.12.2015.
ZŠ a MŠ Olomouc, Nedvědova 17 - Dodatek č. 6 zřizovací listiny  zohledňuje změnu v evidenci nemovitého majetku, tj. rekonstrukci hřiště ZŠ Nedvědova dokončené v r. 2015 a dále změnu v evidenci movitého majetku, tj. vybavení zrekonstruovaného hřiště v rámci realizace projektu spolufinancovaného z dotace regionálního operačního programu a zřizovatele. Účinnost dodatku je od 17.12.2015.

 ZŠ a MŠ Olomouc, Nemilany - Dodatek č. 7 zřizovací listiny zohledňuje změnu v evidenci nemovitého majetku v souvislosti se zprovozněním školní jídelny – výdejny v září 2015 v budově ZŠ Olomouc, Nemilany a tím ukončením provozu školní jídelny v  Olomouci, Česká čtvrť 49. Účinnost dodatku je od 17.12.2015.

MŠ Olomouc, Wolkerova 34 - Dodatek č. 4 zřizovací listiny zohledňuje změnu v evidenci nemovitého majetku, ke kterému došlo v souvislosti se zpracováním geometrického plánu č. 2123-61/2015 ze dne 5.11.2015, kterým byla nově vymezena hranice areálu mateřské školy Olomouc, Wolkerova ohraničená oplocením. Účinnost dodatku je od 17.12.2015.

Účinnost dodatku ZŠ Komenium Olomouc, 8.května 29 je od 1.1.2016, u ostatních PO – škol je účinnost dodatků od 17.12.2015.
Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit Dodatky  zřizovacích listin příspěvkových organizací – škol  dle příloh důvodové zprávy.
