Delegování zástupců SmO na členské schůze bytových družstev  

důvodová zpráva
Dle znění novely zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, § 84, odst. 2, písmena f) a h) je zastupitelstvu obce vyhrazeno delegovat zástupce obce na valnou hromadu obchodních společností a dále navrhovat zástupce obce do ostatních orgánů obchodních společností, v nichž má obec majetkovou účast, přičemž pro družstva je toto ustanovení aplikováno analogicky.

Rada města Olomouce (3.6.2008) navrhuje delegovat na členské schůze bytových družstev, o jejichž plánovaném uskutečnění bylo SmOl informováno (platí i pro případné náhradní termíny), následující zástupce města:

· Bytové družstvo Olomouc, Jiráskova, členská valná schůze svolaná na 23.6.2008 v 15 hod. – zástupce města RNDr. Ladislav  Šnevajs, náměstek primátora města Olomouce, náhradník Mgr. Svatopluk Ščudlík, 1. náměstek primátora, přičemž delegovaný zástupce je oprávněn zejména ke schválení účetní závěrky družstva, změně a k rozhodnutí o odměňování orgánů společnosti.

· Bytové družstvo Olomouc, Jižní, členská schůze svolaná na 23.6.2008 v 15.30 hod. – zástupce města RNDr. Ladislav Šnevajs, náměstek primátora města Olomouce, náhradník Mgr. Svatopluk Ščudlík, radní města Olomouce, přičemž delegovaný zástupce je oprávněn zejména ke schválení účetní závěrky družstva a k rozhodnutí o odměňování orgánů společnosti. 

