Důvodová zpráva:  (ZMO 13. 12. 2005)

1. Protokolární skartace Oznámení o činnostech zastupitelů ZMO

(K bodu 17, části 3 usnesení ZMO ze dne 20. 9. 2005)


Kontrolní výbor na svém jednání dne 20. 9. 2005, bezprostředně po jednání zastupitelstva, určil komisi pro skartaci ve složení ing. Marek, Doc. PhDr. Schulz, Csc. a paní Kubjátová.

Dne 3. listopadu 2005 v 15,45 hodin se uvedená komise sešla v prostorách odboru vnitřního auditu a kontroly MmOl, Dolní náměstí 47, a provedla skartaci jak originálů Oznámení o činnostech zastupitelů, tak jejich ověřených fotokopií. O provedené skartaci byl pořízen Protokol, který je založen u tajemníka kontrolního výboru.

2. Podání manželů Minaříkových

(K bodu 17, části 2 usnesení ZMO ze dne 20. 9. 2005)


Kontrolní výbor si vyžádal k uvedenému podání stanovisko odboru prodeje domů MmOl, určení členové kontrolního výboru provedli šetření, o kterém pořídili Zápis. Kontrolní výbor projednal uvedený Zápis z kontroly a schválil jej na svém jednání dne 23. 11. 2005 s tím, že nebylo zjištěno pochybení v postupu odboru prodeje domů MmOl. Stanovisko odboru prodeje domů MmOl i Zápis z kontroly jsou v příloze této důvodové zprávy.

3. Podnět pana Dušana Dvořáka ze dne 5. 10. 2005

Tajemníkovi kontrolního výboru a všem členům kontrolního výboru byl elektronickou poštou doručen podnět pana Dušana Dvořáka ve věci Aquaparku. Uvedeným podnětem se kontrolní výbor zabýval na svém jednání dne 19. října 2005. Panu Dvořákovi byl zaslán dopis, ve kterém byl potvrzen příjem podnětu a dále oznámení, že jeho podnět bude předložen řádnému zasedání ZMO dne 13. 12. 2005, které rozhodne o dalším postupu. Podnět je v příloze této důvodové zprávy.

Podnětem se kontrolní výbor zabýval na svém jednání dne 23. listopadu 2005 s tím, že doporučí zastupitelstvu dvě varianty na možného řešení:

· Varianta 1: ZMO ukládá kontrolnímu výboru prošetřit podnět pana Dušana Dvořáka ve věci Aquaparku a o výsledku šetření jej informovat
na jednání ZMO 13.12.05 zvolena varianta 1
· Varianta 2: ZMO ukládá kontrolnímu výboru podnět pana Dvořáka odložit, protože neobsahuje žádné nové skutečnosti a o tomto rozhodnutí ZMO pana Dvořáka informovat
Přílohy: 1. Stanovisko odboru prodeje domů MmOl a Zápis z kontroly – podnět manželů Minaříkových – 4 listy

               2. Podnět pana Dušana Dvořáka 1 list

