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Dodatek k

Důvodové zprávě

Revokace.

81/OI/02
Revokace usnesení ZMO ze dne 19. 12. 2002 č. 5 bod 2.1 ve věci uzavření  kupní smlouvy na pozemky  parc. č. 75/8 o výměře 87 m2 – ostatní plocha a parc. č. 72/5 o výměře 38 m2 – ostatní plocha, vše vedené na LV č. 310  k.ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví ČR-Okresní veterinární správy Olomouc do vlastnictví Statutárního města Olomouc a schválení bezúplatné směnné smlouvy na pozemky  parc. č. 75/8  – ostatní plocha a parc. č. 72/5  – ostatní plocha, vše vedené na LV č. 310  k.ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví ČR-Okresní veterinární správy Olomouc za pozemek p.č. 474/2  – zastavěná plocha , vedený na LV č. 10001  k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví Statutárního města Olomouce .

Odbor investic připravuje k realizaci stavbu "Rekonstrukce Třídy Míru - II. etapa- rekonstrukce komunikace a tramvajové tratě ". Stavba se dotkne  výše specifikovaných pozemků. Vlastník nejprve s odprodejem dotčených pozemků souhlasil . Celková výměra pozemků činí 125 m2.

ZMO dne 19. 12. 2002 č. 5 bod 2/1 schválilo uzavření kupní smlouvy na pozemky  parc. č. 75/8 o výměře 87 m2 – ostatní plocha a parc. č. 72/5 o výměře 38 m2 – ostatní plocha, vše vedené na LV č. 310  k.ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví ČR-Okresní veterinární správy Olomouc do vlastnictví Statutárního města Olomouc za cenu dle soudního znalce 480,- Kč/m2.

Okresní veterinární správa poté přišla s novým návrhem a to na uzavření směnné smlouvy. Pro směnu si vybrala pozemek p.č. 474/2   – zastavěná plocha , vedený na LV č. 10001  k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, na kterém stojí stavba v cizím vlastnictví a to Státního veterinárního ústavu v Olomouci. K tomuto pozemku  je dále zřízeno smlouvou č. MAJ-PR-VB/14/2001/Kr pro ČR – Státní veterinární ústav v Olomouci věcné břemeno odpovídající průjezdu a průchodu přes tento pozemek k pozemku p.č. 474/1 – zastavěná plocha 10001  k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, na kterém stojí Státní veterinární ústav. Okresní veterinární správa a Státní veterinární ústav patří k téže organizační složce státu. Uzavřením směnné smlouvy by došlo k získání pozemků v k.ú. Neředín pro účely stavby  "Rekonstrukce Třídy Míru - II. etapa- rekonstrukce komunikace a tramvajové tratě " .

ZMO revokuje usnesení ze dne 19. 12. 2002 č. 5 bod 2.1 ve věci uzavření  kupní smlouvy na pozemky  parc. č. 75/8 o výměře 87 m2 – ostatní plocha a parc. č. 72/5 o výměře 38 m2 – ostatní plocha, vše vedené na LV č. 310  k.ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví ČR-Okresní veterinární správy Olomouc do vlastnictví Statutárního města Olomouc a schvaluje  bezúplatnou směnnou smlouvu na pozemky  parc. č. 75/8  – ostatní plocha a parc. č. 72/5  – ostatní plocha, vše vedené na LV č. 310  k.ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví ČR-Okresní veterinární správy Olomouc za pozemek p.č. 474/2  – zastavěná plocha , vedený na LV č. 10001  k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví Statutárního města Olomouce .
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