Důvodová zpráva

(ZMO 7.3.2022)

Dílčí změny I/05, I/07 a I/08 souboru změn č. I ÚPO – ukončení pořizování
1. rozhodnutí o pořízení Souboru změn č. I Územního plánu Olomouc
Pořízení Souboru změn č. I Územního plánu Olomouc schválilo svým usnesením Zastupitelstvo města Olomouce na zasedání dne 20. 3. 2015 (projednány dílčí změny č. 1-27), dodatek souboru byl schválen dne 19. 6. 2015 (projednány dílčí změny č. 28-33). Současně bylo Magistrátu města Olomouce uloženo zahájit pořizování uvedeného souboru změn. 
2. zadání Souboru změn č. I Územního plánu Olomouc

Úřad územního plánování ve spolupráci s určeným zastupitelem zpracoval návrh zadání Souboru změn č. I Územního plánu Olomouc, ve kterém byly stanoveny hlavní cíle a požadavky na zpracování jednotlivých dílčích změn. Návrh zadání byl projednán v termínu od 23. 6. 2015 do 24. 7. 2015. Požadavky uvedené ve stanoviscích dotčených orgánů a krajského úřadu a uplatněné připomínky pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem vypořádal a na základě jejich vypořádání zohlednil v upraveném návrhu zadání. Zadání Souboru změn č. I Územního plánu Olomouc bylo schváleno Zastupitelstvem města Olomouce dne 14. 9. 2015.
3. společné jednání o návrhu Souboru změn č. I Územního plánu Olomouc
Na základě schváleného zadání zajistil pořizovatel zpracování návrhu Souboru změn č. I Územního plánu Olomouc, který byl dle požadavků stavebního zákona nejprve předložen k posouzení dotčeným orgánům a sousedním obcím. Společné jednání o návrhu Souboru změn č. I Územního plánu Olomouc proběhlo dne 22. 6. 2016. 

V zákonné lhůtě doručilo svá stanoviska 9 dotčených orgánů a nadřízený orgán územního plánování – odbor strategického rozvoje kraje KÚOK. K dílčím změnám č. I/05 (Slavonín, vymezení plochy pro elektrickou transformační stanici 110/22kV), č. I/07 (Slavonín, Technologický park Olomouc – Hněvotín) a č. I/08 (Nemilany jih) vydalo nesouhlasné stanovisko Ministerstvo životního prostředí jako orgán ochrany zemědělského půdního fondu. K dílčím změnám č. I/17 (Hodolany, areál teplárny) a č. I/31 (Chválkovice, lokalita U mlýna) vydalo nesouhlasné stanovisko Ministerstvo kultury jako orgán památkové péče.
V rámci projednání návrhu se sousedními obcemi neuplatnila připomínku žádná ze sousedních obcí.

Návrh Souboru změn č. I Územního plánu Olomouc společně se stanovisky dotčených orgánů a připomínkami uplatněnými v rámci společného jednání byl dne 4. 10. 2016 předán Krajskému úřadu Olomouckého kraje k posouzení z hlediska zajištění koordinace využívání území, zejména s ohledem na širší územní vztahy, a z hlediska souladu s politikou územního rozvoje a s územně plánovací dokumentací vydanou krajem. Souhlasné stanovisko krajského úřadu obdržel pořizovatel dne 4. 11. 2016.
Dne 5. 10. 2016 byly krajskému úřadu předány podklady k vydání stanoviska podle §10 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. Stanovisko krajského úřadu bylo doloženo v prodloužené lhůtě dne 6. 12. 2016. Krajský úřad požadoval vypuštění dílčích změn č. I/05, I/07, a I/08.
Z důvodu nesouhlasných stanovisek Ministerstva životního prostředí a Ministerstva kultury  a  z důvodu požadavků Krajského úřadu z hlediska posuzování vlivů na životní prostředí byl Soubor změn č. I Územního plánu Olomouc po společném jednání rozdělen a jeho oddělená část byla veřejně projednána jako Soubor změn č. I.A Územního plánu Olomouc, a to bez dílčích změn č. I/05, I/07, I/08, I/17 a I/31. 

Soubor změn I.A byl následně rozdělen na dílčí soubory I.A.1 a I.A.2. Soubor změn č. I.A.1 byl vydán na jednání ZMO dne 12. 6. 2017, účinnosti nabyl dne 27. 6. 2017. Soubor změn I.A.2 nabyl účinnosti dne 28. 9. 2017. Dílčí změny č. I/17 a č. I/31 byly dále zařazeny do samostatného Souboru změn č. I.B  Územního plánu Olomouc, který byl vydán ZMO dne 11. 9. 2017. Součástí souboru změn č. I tak nadále zůstávaly dílčí změny č. I/05, I/07 a I/08.
4. ukončení pořizování dílčích změn I/05, I/07 a I/08 souboru změn č. I ÚPO
Proces pořizování dílčích změn č. I/05, I/07 a I/08 nebyl doposud ukončen. Vzhledem k delší době od poskytnutí posledního stanoviska z hlediska ochrany ZPF si pořizovatel dne 16. 6. 2021 vyžádal nové stanovisko Ministerstva životního prostředí, z důvodu možnosti vzniku nových skutečností, kterými by se podstatně změnily podmínky, za kterých bylo původní stanovisko vydáno. 
Dne 31. 8. 2021 obdržel pořizovatel nové stanovisko Ministerstva životního prostředí, ve kterém ministerstvo sdělilo, že dílčí změny I/07 a I/08 nelze opatřit kladným stanoviskem. Vzhledem k nesouhlasu dotčených orgánů není možné v procesu pořizování těchto změn pokračovat.
Dílčí změna I/05 byla pořizována z podnětu pořizovatele. Také s jejím návrhem vyjádřilo nesouhlas Ministerstvo životního prostředí. Vzhledem k tomu, že koridor pro transformační stanici 110/22 kV Slavonín je vymezen i v Zásadách územního rozvoje Olomouckého kraje, je její umístění znovu prověřováno v rámci Změny č. X Územního plánu Olomouc. Z tohoto důvodu se navrhuje ukončit také pořizování dílčí změny č. I/05.

 Pořizovatel předkládá Zastupitelstvu města Olomouce návrh na ukončení pořizování dílčích změn I/05, I/07 a I/08 souboru změn č. I ÚPO, které nelze v souladu s § 4 odst. 2 písm. b) stavebního zákona vydat. Tímto dojde k ukončení pořizování Souboru změn č. I Územního plánu Olomouc.
3
2

