Důvodová zpráva

Obecně závazná vyhláška Statutárního města Olomouce číslo 2/2002 „Požární řád Statutárního města Olomouce“ obsahuje v příloze číslo 2 „Výpis z požárního poplachového plánu okresu Olomouc“.

Vzhledem k ukončení činnosti okresních úřadů a přenesení působnosti na kraje vyvstala potřeba po vydání „Požárního poplachového plánu Olomouckého kraje“ změnit také výše uvedenou vyhlášku města.

Tato změna je řešena předloženou obecně závaznou vyhláškou. Ruší se původní článek 8 „Výpis z požárního poplachového plánu okresu“ a nahrazuje se článkem 8 s nadpisem „Výpis z požárního poplachového plánu Olomouckého kraje“ s textem „Seznam předurčených jednotek sborů dobrovolných hasičů města Olomouce zasahujících v závislosti na příslušném stupni poplachu v obci (místní části) je přílohou č. 2 této obecně závazné vyhlášky“. Současně se ruší příloha č. 2 „Výpis z požárního poplachového plánu okresu“ a nahrazuje se přílohou č.2  „Výpisem z požárního poplachového plánu Olomouckého kraje“. 

Vzhledem k tomu, že dochází ke změnám a doplňování techniky u jednotek SDH a také ke změnám, které jsou uváděny v technické části této vyhlášky, navrhujeme provádět v případě potřeby aktualizaci vždy k termínu 31.12.  každého roku.

Předkládaná vyhláška byla projednána na 34. schůzi RMO dne 23.3.2004.   

