Důvodová zpráva


Zastupitelstvem města Olomouce byly dne 24.2.2014 schváleny smlouvy s obcemi o zajištění dopravní obslužnosti v rámci integrovaného dopravního systému a o poskytnutí příspěvku na pokrytí ztráty dopravce DPMO, a.s.

 Smlouvy byly uzavřeny s následujícími obcemi:

· Bukovany 

· Bystrovany 

· Horka nad Moravou

· Samotišky 

· Skrbeň

Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 11.4.2014 schválilo usnesením UZ/10/14/2014 sjednocení dopravní obslužnosti Olomouckého kraje do jednoho celku za příspěvku obcí 70 Kč na každého obyvatele od 1.1.2015.

V návaznosti na toto sjednocení dopravní obslužnosti, je potřebné ukončit smlouvy s obcemi k 31.12.2014. Termín stávající platnosti smluv je klouzavý, tedy od 1.4.2014 do 31.3.2015, přičemž finanční kompenzace se týká vždy daného kalendářního roku. 

Od 1.1.2015 budou mít výše uvedené obce smlouvy na zajištění dopravní obslužnosti nově již pouze s Olomouckým krajem.
Návrh dodatku č. 1 byl zaslán jednotlivým obcím ke schválení jejich zastupitelstvy a od všech obcí již eviduje odbor dopravy usnesení o schválení dodatku č. 1. 

Současně je samostatným materiálem předkládána smlouva mezi Olomouckým krajem a SMOl, tzv. „Smlouva o úhradě kompenzace na zajištění dopravní obslužnosti území Olomouckého kraje“, na základě níž dojde k započtení kompenzace úseků linek MHD mimo katastr města Olomouce (obslužnost obcí Bystrovany, Bukovany, Horka nad Moravou, Samotišky a Skrbeň – nově úhrada za všechny spoje přechází na Olomoucký kraj – kompenzace ve výši 12.163.631 Kč) s příspěvkem SMOl ve výši 70 Kč na obyvatele za linky veřejné linkové osobní dopravy (6.876.170 Kč).  U dopravce ARRIVA Morava, a.s. dojde od 1.1.2015 k redukci předmětu smlouvy pouze na linku MHD, tedy 895725. Výsledná kompenzace bude za každý jednotlivý kalendářní rok v období od 1.1.2015 do 31.12.2017 činit 5.287.461 Kč/rok ve prospěch SMOl. Nově budou obce zóny 71 Olomouc přispívat již jen Olomouckému kraji a SMOl bude zajišťovat kompenzaci vůči DPMO za všechny spoje (v celé délce) linek MHD. 
Předkládáme ke schválení dodatky č. 1 ke smlouvám s obcemi dle přílohy č. 1 této důvodové zprávy.  

Příloha č. 1:
1.1 Dodatek č. 1 s obcí Bukovany

1.2 Dodatek č. 1 s obcí Bystrovany

1.3 Dodatek č. 1 s obcí Horka nad Moravou

1.4 Dodatek č. 1 s obcí Samotišky

1.5 Dodatek č. 1 s obcí Skrbeň

