Důvodová zpráva
Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán Dodatek č. 1 ( včetně přílohy ) ke Zřizovací listině pro Hřbitovy města Olomouce, příspěvková organizace.
Rada města Olomouce projednala návrh na svém zasedání dne  2. 9 2008 a doporučuje ZMO ke schválení. 
Dodatek byl vyhotoven vzhledem ke skutečnosti, že přibývá opuštěných hrobových zařízení, které jsou hlavní příčinou návštěvníky kritizovaného vzhledu částí olomouckých hřbitovů. Z celkového počtu 25 tisíc založených míst je 10 tisíc dlouhodobě neudržovaných. 
Smyslem Dodatku č. 1 je umožnit HMO odprodej těchto opuštěných míst dalším zájemcům. Přílohu k tomuto dodatku tvoří seznam již oceněných hrobových míst, (  znalecké posudky včetně fotodokumentace a ostatních náležitostí jsou uloženy na majetkoprávním odboru ) v celkové hodnotě  1 473 950,00 Kč. Tato hrobová zařízení nabývá SmOl do vlastnictví rok ode dne doručení upozornění nájemci v souladu s § 20 Zákona o pohřebnictví. Toto upozornění zasílají HMO v okamžiku, kdy nájemce nepodá návrh na prodloužení smlouvy o nájmu a zároveň si do jednoho měsíce po skočení tohoto nájmu nepřevezme hrobové zařízení.  
Výše uvedené hrobové zařízení v celkové hodnotě 1 473 950,00 Kč je v současnosti již majetkem SmOl. 

Schválením Dodatku č. 1 bude zároveň udělen souhlas pro HMO s pozbytím majetku uvedeného v příloze. 
V souladu se schválenými Pravidly pro nakládání s opuštěnými hrobovými zařízeními            ( schválila RMO dne 17. 7. 2007 )  bude 1x ročně předkládán vždy nový seznam oceněných hrobových zařízení, které budou následně zavedeny do účetnictví SmOl a poté převedeny do majetku HMO k jejich následnému odprodeji, případně likvidaci. Tímto způsobem bude zajištěný nejefektivnější způsob údržby těchto míst. Hrobová místa, která zůstanou opuštěná budou převedena na travnaté plochy, které bude možné udržovat traktorovými sekačkami.  

Přílohy

· Dodatek č. 1 ke Zřizovací listině

· Seznam hrobových zařízení

