Důvodová zpráva:

   Předkládáme ZMO návrh na připojení se statutárního města Olomouce k novému Memorandu o spolupráci při rozvoji regionální fotbalové akademie (příloha č.1 důvodové zprávy), jehož cílem je podpora rozvoje a chodu Regionální fotbalové akademie Olomouckého kraje. 

   Tento návrh byl projednán a doporučen ZMO ke schválení Radou města Olomouce na jejím jednání dne 11.5.2020 a navazuje na Memorandum  o spolupráci s Olomouckým krajem a Fotbalovou asociací České republiky (dále jen FAČR), jež bylo schváleno Radou města Olomouce na jejím zasedání dne 21.12.2015 a bylo následně statutárními zástupci všech spolupracujících subjektů podepsáno.

    Memorandum deklaruje pokračování v prohloubování vzájemné spolupráce s Olomouckým krajem,  Fotbalovou asociací České republiky a Nadačním fondem Regionální fotbalové Akademie olomouckého kraje ( členem správní rady tohoto nadačního fondu byla RMO dne  8.6.2020 nominována Mgr. M. Záleská a nahradila tak JUDr. M. Majora) v oblasti podpory mládežnického fotbalu v našem regionu a současně definuje i základní principy jejich spolupráce, potřebné k dalšímu fungování a rozvoji Regionální fotbalová akademie Olomouckého kraje.  

    Regionální fotbalová akademie Olomouckého kraje je projekt zaměřený na rozšířenou pohybovou průpravu talentovaných dětí a jejich výchovu a výuku na ZŠ Heyrovského (2x 25 žáků v 8. a 9. třídě) a to za přispění a spolupráce dané školy, města Olomouce, Olomouckého kraje a FAČR.

    Smyslem akademie je podchytit nejnadanější mladé fotbalisty, kteří jsou zatím v místních klubech, mnohdy bez špičkových trenérů a nabídnout jim potřebnou strukturu a zázemí, včetně internátního ubytování. Děti přes týden chodí do jedné školy a mají společné tréninky s profesionálními trenéry. Od pátku do neděle se hráči vracejí domů ke svým mužstvům. 
   Akademie vychovává mladé sportovce k fair play hře a měření sil a nabízí smysluplnou náplň pro dospívající mládež. Institut akademie kláde rovnocenný důraz jak na sportovní dovednosti, tak na vzdělávání a výchovu studentů.

   V České republice na výše popsané bázi funguje dalších osm akademií stejného formátu a to v Brně, Českých Budějovicích, Jihlavě, Ostravě a Karviné, Pardubicích, Plzni, a Teplicích. 
Je tradicí, že nejlepší mladí hráči se dokáží prosadit i do špičkových evropských mužstev. Systém akademií  vytváří tréninkové podmínky srovnatelné s vyspělými fotbalovými zeměmi, kde akademie fungují desítky let. Především se navyšuje objem přípravy, kdy dorostenci trénují dvoufázově, ale zároveň se zvyšuje kvalita tréninků. Ta je garantována profesionálními trenéry s licencemi UEFA .
    K tomu, aby projekt Regionální fotbalové akademie Olomouckého kraje mohl nadále pokračovat, je zapotřebí, aby byly splněny podmínky pro kvalitní výchovu a výuku, týkající se ubytování, stravy, kvality herních ploch, odbornosti trenérů a další, jako je např. zlevněná doprava či sportovně materiální vybavení atp.

  Tyto podmínky je možno splnit za předpokladu, že do projektu (mimo vybranou ZŠ a FAČR) bude zapojeno i statutární město Olomouc a Olomoucký kraj.

V současné době přispívá město Olomouc na chod akademie částkou ve výši 1,7 mil. korun a to prostřednictvím odboru školství (je součástí příspěvku na provoz ZŠ Heyrovského a je škole poskytována  měsíčně v rámci 1/12 ročního provozního rozpočtu). Z této částky je hrazeno především stravování dětí ve škole (snídaně, svačiny a obědy) a MHD. Na konci kalendářního roku škola dokládá, k jakému účelu byly finanční prostředky skutečně čerpány. 

Olomoucký kraj přispívá na projekt částkou ve výši 1,5 milionu korun ročně, přičemž tato částka je určena na úhradu ubytování a stravování žáků na internátu a pronájmy sportovišť (úhrada probíhá prostřednictvím Nadačního fondu akademie) a Fotbalová asociace ČR přispívá částkou ve výši 5,3 milionu korun, ze které je hrazeno materiální zajištění a mzdy zaměstnanců akademie (trenéři, fyzioterapeut…).  V těchto relacích by se financování chodu Regionální fotbalové akademie Olomouckého kraje mělo ubírat i v následujících letech. 
  Předkladatel navrhuje Zastupitelstvu města Olomouce podpořit pokračování projektu Regionální fotbalové akademie Olomouckého kraje schválením a připojením se statutárního města Olomouce k Memorandu o spolupráci při rozvoji regionální fotbalové akademie . 
Přílohy:
 1) návrh Memoranda o spolupráci při rozvoji regionální fotbalové akademie
2) Zpráva o činnosti Regionální fotbalové akademie Olomouckého kraje v letech2016-2020. 

