Důvodová zpráva


Usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje UZ/10/14/2014, konaného dne 11. 4. 2014, bylo schváleno řešení sjednocení objednávky dopravní obslužnosti Olomouckého kraje do jednoho celku. Na základě tohoto rozhodnutí byl schválen jednotný příspěvek obcí Olomouckému kraji na dopravní obslužnost od 1.1.2015, a to ve výši 70 Kč na obyvatele.

O sjednocení dopravní obslužnosti jsme byli Koordinátorem Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje (dále KIDSOK) písemně informováni dne 23.4.2014. Po zaslání několika písemných žádostí o podrobnosti dotýkající se statutárního města Olomouce a obcí zóny 71 Olomouc, které jsou obsluhované dopravcem DPMO, a.s., proběhla dne 5.6.2014 schůzka u PhDr. Mačáka, 1.náměstka Olomouckého kraje, kde došlo k dojednání níže uvedených skutečností:

· Obce zóny 71 Olomouc, tj. Bukovany, Bystrovany, Horka nad Moravou, Samotišky a Skrbeň, budou stejně jako ostatní obce od 1.1.2015 přispívat pouze 70 Kč na obyvatele Olomouckému kraji. SMOl a obce schválí dodatek č. 1 k platným smlouvám a ukončí smlouvy k 31.12.2014. Dodatek č. 1 k platným smlouvám je překládán jako samostatný materiál.
· Sjednocením obslužnosti by úhrada za všechny spoje linek č. 11, 15, 18, 20 (úseky mimo katastr města Olomouce, od poslední zastávky v Olomouci po poslední zastávku v dané obci) měla přejít od 1.1.2015 na Olomoucký kraj, přičemž bylo navrženo řešení formou zápočtu mezi Olomouckým krajem a SMOl, a to i vzhledem k rozdílným kompenzačním pravidlům z důvodu přímého zadání vnitřnímu provozovateli (DPMO, a.s.). Kompenzace za všechny spoje linek č. 11, 15, 18, 20 - úseky mimo katastr města  představuje dle propočtu dat platných pro rok 2014 a metodiky Olomouckého kraje částku 12 163 631 Kč/rok. V současné době hradí Olomoucký kraj dopravci DPMO částku za tzv. ZDO spoje 5 370 955 Kč. Po schválení a podepsání níže uvedené smlouvy s Olomouckým krajem by byla následně ukončena dodatkem smlouva mezi DPMO a Olomouckým krajem k 31.12.2014. Všechny spoje linek MHD vč. úseků mimo katastr u linek č. 11, 15, 18, 20 by byly nově hrazeny SMOl na základě Smlouvy o závazku veřejné služby a kompenzaci z veřejné přepravy cestujících uzavřené dne 18.12.2012.
· SMOl má od 1.1.2015 stejně jako ostatní obce nově přispívat částku 70 Kč na obyvatele, a to za dopravní obslužnost ve stávajícím rozsahu linek veřejné linkové dopravy na území SMOl. Dle počtu obyvatel k 1.1.2014 (statistika Ministerstva vnitra - 98 231 obyvatel)  bude  příspěvek SMOl ve výši 6 876 170 Kč/rok.
· Smlouva s Olomouckým krajem – výsledná kompenzace představuje úhradu ve výši 5 287 461 Kč za každý jednotlivý kalendářní rok ve prospěch SMOl (12 163 631 – 6 876 170 Kč). Smlouva je navržena na období od 1.1.2015 – 31.12.2017. 

· SMOl nově nebude již hradit za dopravní obslužnost dopravci ARRIVA za spoje veřejné linkové osobní dopravy tzv. ODO, pouze bude zachována úhrada za linku MHD, tedy 895725 Nový Dvůr – Hlavní nádraží, která nepodléhá sjednocení dopravní obslužnosti.
V návaznosti na výše uvedené byl ve spolupráci mezi KIDSOK a SMOl zpracován návrh zápočtové smlouvy s Olomouckým krajem.  Návrh smlouvy byl odsouhlasen RMO dne 14.7.2014 a je obsažen v příloze č. 1 této důvodové zprávy. 
Předkládáme ke schválení smlouvu s Olomouckým krajem dle přílohy č. 1 této důvodové zprávy.  

Přílohy:
Č. 1 - Smlouva o úhradě kompenzace na zajištění dopravní obslužnosti území Olomouckého kraje
