Důvodová zpráva
Převod majetku dopravci DPMO formou naturálního plnění
Smlouva o závazku veřejné služby a kompenzaci z veřejné přepravy cestujících, uzavřená dne 18.12.2012, na období od 1.1.2013 – 31.12.2027, umožňuje v souladu s článkem V. smlouvy úhradu kompenzace i formou naturálního plnění ve formě převodu majetku z vlastnictví SMOl do vlastnictví dopravce.

Čl. V. Platební podmínky, bod 3, smlouvy:
„ 3.  Součástí úhrady kompenzace mohou být rovněž naturální plnění ve formě převodu majetku z vlastnictví SMOl do vlastnictví dopravce v zůstatkových účetních hodnotách. Majetek se převádí samostatnými protokoly o předání a převzetí. Součástí úhrady se stávají v témže roce, kdy k převodu dojde.“

Předběžný odborný odhad dopravce pro rok 2014 (příloha č. 6 smlouvy) předpokládá kompenzaci ve výši 223 703 tis. Kč (bez čistého příjmu). Max. možná kompenzace vč. čistého příjmu je předpokládaná ve výši 262 642 tis. Kč.
Na základě schváleného rozpočtu 2014 je dopravci DPMO poskytovaná kompenzace ve výši 16 mil. Kč/měsíc, celkem 192 mil. Kč/rok 2014.

Z výše uvedeného vyplývá rozdíl mezi předpokládanou výší a schválenou částkou pro rok 2014.
Vzhledem k platným kompenzačním pravidlům, která připouští maximálně nulový provozní výsledek, tedy povinnost SMOl poskytnout dopravci úhradu minimálně ve výši skutečné kompenzace bez čistého příjmu vykázané dopravcem (dle předběžného odborného odhadu je tato částka předpokládaná ve výši 223 703 tis. Kč), navrhuje odbor dopravy po odsouhlasení s náměstkem Vlachem následující naturální plnění:

1. Převod z majetku zařazeného na odboru dopravy jako naturální plnění kompenzace dopravci DPMO v roce 2014:

	Inventární číslo/Karta majetku
	Popis objektu
	Pořizovací cena evidenční (majetek)
	Zůstatková cena účetní k 30.9.2014

	V3443
	Tramvajová trať 1. a 2. etapa úpravy přednádražního prostoru – spodek a svršek, propojení kolejí
	14 280 405,04


	10 972 974,04

	V2441
	Ul. Jeremenkova – tramvajová trať – bezb.úprava svršku drah
	108 156,39
	91 381,39


Tento převod stejně jako převod trolejového vedení na ul. 8.května v roce 2012 a převody tratí na ul. Pekařská, Denisova, náměstí Republiky v roce 2013, jsou plně v souladu s postupem, doporučením a výsledným jednáním s ekonomickým odborem MMOl, ing. Musilovou ze společnosti Daňové poradenství Tomáš Paclík, a.s. a dále projednanými stanovisky k možnostem financování dopravního podniku ze strany objednatelů u Ministerstva dopravy ČR, Odboru veřejné dopravy a Generálním ředitelstvím pro hospodářskou soutěž Evropské komise, skupiny státní podpory v oblasti dopravy.
2.  Naturální plnění v roce 2014 řešené započtením pohledávky dle směnné smlouvy
Na základě usnesení představenstva DPMO byl vznesen požadavek na odkup pozemků sousedících s pozemky odkoupenými od SŽDC pro zamýšlenou výstavbu odstaveného kolejiště tramvají a měnírny a tímto odkupem řešit naturální úhradu kompenzace ztráty za výkony veřejných služeb.
Po projednání s odborem majetkoprávním, ekonomickým a dopravy bylo navrženo provedení směny těchto předmětných částí pozemků za cenu na základě znaleckých posudků a účetní započtení výsledné pohledávky SMOl (dle směnné smlouvy) s pohledávkou DPMO za výkony veřejné služby v roce 2014. 
Započtení těchto pohledávek bude provedeno v roce 2014.
Doplatek dle směnné smlouvy po zpracování znaleckého posudku činí 2.566.918,- Kč včetně DPH. Částka bude započtena s pohledávkou DPMO jako naturální plnění. 
3. Naturální plnění řešené postupným započítáním pohledávky za prodej tramvajové trati v přednádražním prostoru inv.č. V19563:

V majetku odboru dopravy je pod inventárním číslem V19563 – tramvajová trať – přednádraží – PC: 61 283 848,93 Kč, ZC: 58 601 241,93 Kč k 30.6.2014. 
Vzhledem k povinnosti SMOl uhradit kompenzaci minimálně ve výši skutečné provozní ztráty (bez nutnosti poskytování čistého příjmu ze strany SMOl) a vzhledem k rozdílu mezi předpokládanou provozní ztrátou a poskytovaným peněžním plněním, je navrženo řešit převod tohoto majetku mimo režim uvedený v bodě 1, a to formou smlouvy o prodeji majetku (kupní smlouva), jejíž úhrada bude postupně započítávána vůči fakturaci DPMO za případné nedoplatky do skutečné výše kompenzace bez čistého příjmu (dle vyúčtování kompenzace v letech 2014-2018) v souladu se smlouvou o závazku veřejné služby a kompenzaci z veřejné přepravy cestujících.
Započítávání pohledávky DPMO bude dle smlouvy na dobu 5 let a skutečná délka započítávání bude odvislá nejen od peněžních kompenzací v daných letech, ale především od výší skutečných ztrát bez čistého příjmu.
Kupní cena je stanovena na základě znaleckého posudku a její výše činí 35 980 480 Kč.
Prodej tramvajové trati předloží odbor majetkoprávní.
Podotýkáme, že dopravce je povinen dle platné smlouvy o závazku veřejné služby a kompenzaci z veřejné přepravy cestujících předložit SMOl do 28. 2. následujícího roku vyčíslení skutečné výše kompenzace a zúčtování plateb, poskytnutých SMOl v průběhu předchozího roku. 
V případě, že SMOl poskytne dopravci k úhradě kompenzace bez čistého příjmu méně než činí skutečná výše kompenzace bez čistého příjmu vykázaná dopravcem (dále jen „nedoplatek“), SMOl nedoplatek uhradí na základě písemné výzvy dopravce, učiněné ve lhůtě 15-ti dnů po odsouhlasení nedoplatku SMOl, se splatností 15-ti dnů od doručení výzvy.
V případě, že SMOl poskytne dopravci na úhradu kompenzace více než činí skutečná výše kompenzace vykázaná dopravcem (dále jen „přeplatek“), bude přeplatek poukázán SMOl po odsouhlasení přeplatku SMOl i dopravcem, se splatností 15-ti dnů od odsouhlasení.
Naturální plnění dle bodu 1. předpokládáme
 v případě schválení v ZMO k 30.9.2014 v ZC.
Převod majetku dle bodu 2. a 3 je předpokládán po schválení a uzavření smluv, které budou předloženy ke schválení odborem majetkoprávním. 
Započítání dle bodu 2.  je navrženo v roce 2014. Součástí kompenzace se stane v roce 2014. 

Dle bodu 3. je předpokládáno první započítání případné pohledávky DPMO v rozdílu skutečné výše kompenzace bez čistého příjmu a poskytnutých finančních prostředků, příp. naturálních plnění, že by proběhlo při vyúčtování roku 2014, tedy v březnu 2015.

Předkládáme ke schválení návrh řešení naturálního plnění dle bodů  1.-3. této důvodové zprávy v rámci kompenzace vůči dopravci DPMO, a.s. dle smlouvy o závazku veřejné služby a kompenzaci z veřejné přepravy cestujících. 
