Důvodová zpráva

Návrh 12. znění stanov Vodovodu Pomoraví, svazku obcí
I. Úvod:

Statutární město Olomouc (dále SMOl) je od roku 1993 zakládajícím členem svazku obcí Vodovod Pomoraví (dále jen Svazek). Tento Svazek byl založen za účelem výstavby vodohospodářských staveb, které mají zabezpečovat nebo doplnit zásobování členských obcí pitnou vodou. Na území SMOl byl Svazkem vybudován vodovod v městských částech Slavonín a Nemilany. V současné době má Svazek celkem 33 členů, kterými jsou obce a města z prostějovské, olomoucké a šumperské části.

Jednotlivé obce mají ve Svazku své zástupce, jejichž počet je odvislý od počtu obyvatel zásobovaných vodou. Tito zástupci tvoří Valnou hromadu. SMOl má ve Valné hromadě 3 zástupce (Mgr. Markétu Hrbáčkovou, Ing. Jiří Polcra a Ing. Jiřího Kožušníčka). Mgr. Markéta Hrbáčková je i členem představenstva svazku. 
V souladu se stanovami a rozhodnutími Valné hromady platí SMOl Svazku každoročně členské příspěvky, které činí částku ve výši 117.000,- Kč.
II. Změna stanov:

Svazek nyní požádal SMOl o projednání návrhu 12. znění stanov - viz příloha č. 1 této důvodové zprávy. Změny v návrhu stanov – původní znění = červený přeškrtnutý text, navrhované znění = modrý text. 
Změny se týkají zejména problematiky upřesnění vystoupení členských obcí ze svazku a dále upřesnění možnosti vkladů infrastrukturního majetku od členských obcí do Svazku, ve většině případů se však jedná o formální úpravy stanov.

Nutnost projednání změn stanov v ZMO je odůvodněna právní analýzou Ministerstva vnitra ČR ze dne 17. 2. 2006, ve které je uvedeno, že každá změna stanov musí být projednána zastupitelstvem členské obce, které se změnou musí vyslovit (ne)souhlas ve svém usnesení.  O výsledku projednání bude SMOl Svazek informovat.
III.      Závěr:

Dne 23. 2. 2015 proběhlo jednání za účasti předsedkyně představenstva Svazku – Ing. Elišky Dostálové, právní zástupkyně Svazku – JUDr. Unarové, technického náměstka společnosti Vodohospodářská společnost Olomouc, a.s. – Ing. Jiřího Kožušníčka a Mgr. Markéty Hrbáčkové. Na tomto jednání byla vysvětlena zástupkyněmi Svazku většina připomínek ke znění stanov. Sporný zůstává pouze čl. 3.8. stanov, kdy by při změně jeho znění mohlo být SMOl v některých případech poškozeno při vystoupení ze Svazku. 
RMO doporučuje ZMO neschválit návrh 12. znění stanov Vodovodu Pomoraví, svazku obcí, dle přílohy č. 1 této důvodové zprávy.

RMO doporučuje ZMO uložit svým zástupcům ve Vodovodu Pomoraví, svazku obcí, aby na Valné hromadě tohoto Svazku hlasovali proti přijetí návrhu 12. znění stanov Vodovodu Pomoraví, svazku obcí, dle přílohy č. 1 této důvodové zprávy.
