Důvodová zpráva

pro zasedání Zastupitelstva města Olomouce 

konaného dne 6. 4. 2020 

k bodu programu č. 4 

Prominutí nájemného u komerčních prostor v budovách ve vlastnictví SMOl v souvislosti s výskytem koronaviru COVID-19
RMO dne 18. 3. 2020 uložila odboru majetkoprávnímu ve spolupráci se Správou nemovitostí Olomouc, a.s. zpracovat analýzu dopadů COVID – 19 a přehled nájemců v městských budovách souvisejících s nemožností provozovat komerční prostory ve vztahu k jejich uzavření dle usnesení vlády ČR č. 211 ze dne 14. 3. 2020 a č. 214 ze dne 15. 3. 2020.
Dle usnesení  vlády ČR č. 211, 214, 238 a 264 byl zakázán maloobchodní prodej a prodej služeb v provozovnách s výjimkou některých prodejen, uvedená usnesení vlády byla zrušena usnesením vlády č. 280 ze dne 23. 3. 2020, když od 24. 3. 2020 do 1. 4. 2020 jsou předmětná omezení upravena mimořádným opatřením Ministerstva zdravotnictví ČR č.j. MZD 12746/2020-1/MIN/KAN. 
Na základě uvedeného opatření se:
1) zakazuje maloobchodní prodej a prodej služeb v provozovnách, s výjimkou 
       těchto prodejen:
· potravin,

· pohonných hmot,

· paliv,

· hygienického zboží, kosmetiky a jiného drogistického zboží,

· lékárny, výdejny a prodejny zdravotnických prostředků
· malých domácích zvířat,

· krmiva a dalších potřeb pro zvířata,

· brýlí, kontaktních čoček a souvisejícího zboží,

· novin a časopisů,

· tabákových výrobků,

· služeb prádelen a čistíren,

· opravy silničních vozidel, pokud v provozovně není současně více než 30 osob,

· odtahy a odstraňování závad vozidel v provozu na pozemních komunikacích,

· prodej náhradních dílů k dopravním prostředkům a výrobním technologiím,

· provozovny umožňující vyzvednutí zboží a zásilky od třetí strany,

· prodej zahrádkářských potřeb včetně osiva a sadby,

· pokladní prodej jízdenek,

· lázeňská zařízení, pokud v nich bude poskytována pouze lázeňská služba hrazená alespoň zčásti z veřejného zdravotního pojištění,

· provozování pohřební služby,

· květinářství,

· provádění staveb a jejich odstraňování, projektovou činnost ve výstavbě, geologické práce, zeměměřičství, testování, měření a analýzu ve stavebnictví,

· prodej textilního materiálu a textilní galanterie,

· servis výpočetní a telekomunikační techniky, audio a video přijímačů, spotřební elektroniky, přístrojů a dalších výrobků pro domácnosti,
· realitní zprostředkování a činnost účetních poradců, vedení účetnictví, vedení daňové evidence,
pokud prodej uvedeného zboží nebo služby představuje převážnou část činnosti dané provozovny. Tento zákaz se nevztahuje na činnosti, které nejsou živností podle živnostenského zákona.

2) zakazuje přítomnost veřejnosti v provozovnách stravovacích služeb, s výjimkou provozoven, které neslouží pro veřejnost (např. zaměstnanecké stravování, stravování poskytovatelů zdravotních služeb a sociálních služeb, vězeňských zařízení); tento zákaz se nevztahuje na prodej mimo provozovnu stravovacích služeb (např. provozovny rychlého občerstvení s výdejovým okénkem nebo prodej jídla s sebou bez vstupu do provozovny), který může probíhat bez časového omezení,

3) zakazuje prodej v provozovnách stravovacích služeb, umístěných v rámci nákupních center s prodejní plochou přesahující 5 000 m2,
4) zakazuje:

· provoz heren a kasin, 
· provoz autoškol,

· provoz taxislužby, s výjimkou taxislužby rozvážející potraviny nebo osob s oprávněním řidiče taxislužby,

· provoz samoobslužných prádelen a čistíren,

· přítomnost veřejnosti v prodejnách stavebnin, stavebních výrobků a hobby marketů,

· přítomnost veřejnosti v provozovnách poskytovatelů služeb – vnitřní i venkovní sportoviště.
5) zakazuje prodej ubytovacích služeb, s výjimkou osob poskytujících ubytování v ubytovnách, lázeňských zařízeních a školských ubytovacích zařízeních; tento zákaz se nevztahuje na prodej a poskytnutí ubytovacích služeb cizincům do doby opuštění území ČR a cizincům s pracovním povolením na území ČR.
6) nařizuje, že prodej nebaleného pečiva se povoluje pouze za splnění těchto podmínek:

· je zajištěno, že v místě odběru pečiva nedochází ke shlukování osob,

· prodejní místo je vybaveno pomůckami osobní hygieny.

7) nařizuje, aby podnikatelé provozující maloobchodní prodejnu potravin se samoobslužným prodeje poskytovali bezplatně zákazníkům u každého vchodu do takové prodejny jednorázové rukavice.

Předmětná omezení činností provozoven byla od 14. 3. 2020 stále upravována dalšími usneseními vlády a opatřeními jednotlivých ministerstev, proto lze předpokládat, že rozsah zakázaných provozů se může rozšířit či naopak mohou být doplněny další výjimky ze zákazu.

Společnost Správa nemovitostí Olomouc, a.s. připravila tabulku se seznamem nájemců prostor v budovách ve vlastnictví statutárního města Olomouce, která byla následně upravena a doplněna odborem majetkoprávním. V uvedené tabulce byli vyznačeni nájemci, u kterých lze předpokládat, že nesmí předmět nájmu užívat z důvodu přijetí krizových opatření souvisejících s výskytem koronaviru COVID – 19. Někteří z uvedených nájemců však mohou pravděpodobně předmět nájmu užívat v omezeném rozsahu, např. výdejní okno u restaurací. 
Odbor majetkoprávní upozorňuje, že není v jeho aktuálních možnostech ověřit, kteří nájemci např. využívají výdejní okno u restaurací a kteří ne, a zda nájemci dalších prostor nemají také provozovny uzavřeny. Lze tak do budoucna předpokládat další žádosti o prominutí nájemného. 

Při zadání prominout nájemné za období 3 měsíců upozorňuje odbor majetkoprávní, že dle ustanovení § 85 písm f) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, je rozhodování o vzdání se práva a prominutí dluhu vyšší než 20 000 Kč v kompetenci zastupitelstva města.

Rozhodnutím RMO ze dne 23. 3. 2020 byli z nájemců vymezeni ti, kteří mají dle opatření Ministerstva zdravotnictví ČR zakázán provoz pronajatých prostor a RMO jim doporučuje prominout nájemné za období 3 měsíců. Celkem se jedná o 43 nájemců ze 127, z toho o 25 z nich musí rozhodnout Zastupitelstvo města Olomouce. Seznam 25 nájemců, u kterých výše nájemného za období 3 měsíců přesahuje 20.000,- Kč a tedy o jeho prominutí musí rozhodnout Zastupitelstvo města Olomouce tvoří přílohu č. 1B důvodové zprávy.
Pro informaci je přílohou důvodové zprávy také příloha č. 1A s výčtem nájemců, u nichž prominutí nájemného za 3 měsíce je v kompetenci Rady města Olomouce.

Dne 26. 3. 2020 Ministerstvo zdravotnictví ČR vydalo nové opatření č.j. MZDR 13361/2020-1/MIN/KAN, které s účinností od 27. 3. 2020 nahrazuje výše uvedené opatření č.j. MZD 12746/2020-1/MIN/KAN. Nové opatření ministerstva zdravotnictví je obsahově shodné s předchozím opatřením, pouze doplňuje další výjimky ze zákazu maloobchodního prodeje a prodeje služeb, tyto změny se však nedotýkají seznamu nájemců prostor v budovách ve vlastnictví SMOl, kterým má být prominuto nájemné. Opatření je účinné do 1. 4. 2020.

RMO dne 23. 3. 2020 schválila prominutí nájemného za období od 1. 4. 2020 do 30. 6. 2020 nájemcům dle přílohy č. 1A za podmínky schválení prominutí nájemného dle přílohy č. 1B Zastupitelstvem města Olomouce. 

RMO dne 23. 3. 2020 doporučila ZMO schválit prominutí nájemného za období od 1. 4. 2020 do 30. 6. 2020 nájemcům dle přílohy č. 1B. 
RMO dne 23. 3. 2020 doporučila ředitelům příspěvkových organizací a městských akciových společností postupovat vůči nájemcům prostor v objektech jimi vlastněných či spravovaných stejným způsobem.

RMO dne 23. 3. 2020 uložila Mgr. Markétě Záleské, náměstkyni primátora, připravit návrhy na řešení prominutí nájemného u organizací, jimž je zároveň poskytována dotace z rozpočtu SMOl.
Zdůvodnění prominutí nájemného:

Pronajímatel má zájem na budoucím zachování dostupnosti služeb občanům, které jsou ohroženy nepříznivou situací v důsledku přijatých usnesení vlády ČR a opatření ministerstev souvisejících s výskytem koronaviru COVID – 19.
ZMO schvaluje prominutí nájemného za období od 1. 4. 2020 do 30. 6. 2020 nájemcům dle přílohy č. 1B. 
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