Důvodová zpráva k bodu č. 7 programu
Odměňování neuvolněných členů Zastupitelstva města Olomouce            a odměňování za funkce členů výborů zastupitelstva a komisí rady, kteří nejsou členy zastupitelstva
Zastupitelstvo města Olomouce stanovuje v souladu s § 72 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona       č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon       o obcích“), výši odměn za výkon funkce neuvolněných členů zastupitelstva dle přiložené tabulky (viz příloha č. 1).
Uvedená výše odměn je poskytována také členům výborů zastupitelstva, předsedům a členům komisí rady, kteří tuto funkci vykonávají jako fyzické osoby tzn., nejsou členy zastupitelstva. Dle § 73 odst. 1 zákona o obcích je odměna poskytována měsíčně. 
V  případě souběhu výkonu několika funkcí se odměna poskytne jako součet zastupitelstvem stanovených odměn za jednotlivé funkce.
Zastupitelstvo města Olomouce stanovuje dle § 77 odst. 2 zákona o obcích poskytování odměn 

· neuvolněným členům zastupitelstva ode dne, kdy došlo ke složení slibu a v případě náhradníků ode dne kdy jim vznikl mandát člena zastupitelstva 
· členům rady, předsedům a členům výborů zastupitelstva a komisí rady bude náležet odměna ode dne zvolení nebo jmenování do těchto funkcí.
V souladu s § 71 odst. 4 zákona o obcích se pro náhradu výdělku neuvolněných členů zastupitelstva, kteří nejsou v pracovním nebo jiném obdobném pracovním poměru (např. osoby samostatné výdělečně činné), navrhuje paušální částka 250,- Kč za jednu hodinu výkonu funkce. Uvedená paušální částka se stanovuje na celé funkční období pokud zastupitelstvo nerozhodne jinak. Uvedení zastupitelé budou paušál fakturovat na základě potvrzení o účasti na zasedání orgánu obce.
