Důvodová zpráva:

Rada města Olomouce na svém zasedání dne 28.6. 2011 jednala o návrhu na pojmenování ulic pro zasedání Zastupitelstva města Olomouce.

Níže uvedené názvy byly Radě města Olomouce předloženy jako návrhy komisí městských částí                   a kulturní komise RMO.
V jednom případě se prodlužuje již existující ulice (Holice). V dalších bodech se jedná o pojmenování zcela nově vznikajících ulic.
Rada města Olomouce doporučuje níže uvedené názvy Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení.
1. Lokalita v katastrálním území Holice

Vznikající ulice je kolmá k ulici Revoluční a částečně kopíruje  ulici Hamerskou. U ulice Hamerské  je jeden rodinný dům před dokončením. Podle územního plánu je zde další výstavba rodinných domů možná. Vzhledem k tomu, že komunikace má pokračovat ve směru ulice U Potoka, nabízí se její prodloužení. 


U Potoka

2. Lokalita v katastrálním území Lošov

Vznikající ulice navazuje na ulici Svolinského. Jeden rodinný dům je v této lokalitě před dokončením. Podle územního plánu je zde výstavba rodinných domů možná. 


Na Lukách

3. Lokalita v katastrálním území Nedvězí

Vznikající je kolmá k ulici Rybniční. Jeden rodinný dům je v této lokalitě již dokončen. Podle územního plánu je zde výstavba rodinných domů možná. 


Kolmá

4. Lokalita v katastrálním území Radíkov

Vznikající ulice je navrhována jako kolmice na ulici Na Pevnůstce. Připravuje se zde výstavba rodinných domů. V současnosti je vydáno rozhodnutí na inženýrské sítě a komunikace. 


Pod Bořím

Přílohy:

· mapové podklady 1 – 4 dle lokalit
