Důvodová zpráva:

Rada města Olomouce na svém zasedání dne 8. 2. 2011 jednala o návrhu na pojmenování ulic pro zasedání Zastupitelstva města Olomouce.

Níže uvedené názvy byly Radě města Olomouce předloženy jako návrhy komisí městských částí                   a kulturní komise RMO.
Ve většině případů se jen prodlužuje již existující ulice (Droždín, Holice, Povel). Pouze ve dvou bodech (Lošov a Řepčín) se jedná o pojmenování zcela nově vznikajících ulic.
1. Lokalita v katastrálním území Droždín

Ulice se nachází v blízkosti ulic Dolní Úlehla a U Kříže. Je zde umístěn jeden rodinný dům, kde ulice dosud nepokračuje.Vzhledem k tomu, že komunikace má pokračovat ve směru stávající ulice Dolní Úlehla, nabízí se její prodloužení. Tuto variantu doporučil stavební odbor ke schválení.



Dolní Úlehla

2. Lokalita v katastrálním území Holice

Ulice se nachází v blízkosti ulic Na Zábraní a Ječmínkova. Připravuje se zde výstavba  rodinných domů. Vzhledem k tomu, že komunikace má pokračovat ve směru stávající ulice Na Zábraní, nabízí se její prodloužení. Tuto variantu doporučil stavební odbor ke schválení.


Na Zábraní

3. Lokalita v katastrálním území Lošov

Vznikající ulice je navrhována jako kolmice na ul. Svolinského, kde by měla vzniknout lokalita rodinných domů. V současnosti je vydáno územní rozhodnutí na inženýrské sítě a komunikace.



U Hráze

4. Lokalita v katastrálním území Povel

Ulice se nachází v blízkosti ulic Jeremiášova a Jánského. Připravuje se zde výstavba  bytových domů. Vzhledem k tomu, že komunikace má pokračovat ve směru stávající Jeremiášovy ulice, nabízí se její prodloužení. Tuto variantu doporučil stavební odbor ke schválení.



Jeremiášova

5. Lokalita v katastrálním území Řepčín

Vznikající ulice se nachází mezi ulicemi  Máchova , Na Zahrádkách a Řepčínská a je zde navrhována lokalita rodinných domů. V současnosti je vydáno územní rozhodnutí na inženýrské sítě                              a komunikace.  Nový název se týká slepé ulice kolmé na ul. Na Zahrádkách.


Kusá

Přílohy:

· mapové podklady

