Důvodová zpráva:

Rada města Olomouce na svém zasedání dne 13.10. 2009 jednala o návrhu na pojmenování ulic pro zasedání Zastupitelstva města Olomouce.

Níže uvedené názvy byly Radě města Olomouce předloženy jako návrhy komisí městských částí                   a kulturní komise RMO.
Po projednání Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit tyto názvy ulic:
1. Lokalita v katastrálním území Černovír
V současné době majitel objektu parc.č. 365 k.ú. Černovír  (vedle hřbitova a smyčky MHD) vznesl požadavek na přidělení čísla orientačního, aby mohl uvádět adresu sídla firmy. V  místě název ulice neexistuje, další výstavba  se v dle současného územního plánu  nepředpokládá.  Vzhledem k uzavřenému systému číslování objektů a staveb v nedaleké ulici U Hradiska, která navíc pokračuje kolmo směrem k vojenské nemocnici, nabízí se obdobné prodloužení názvu ulice Čelakovského kolem hřbitova až k místu objektu parc . č. 365. 

Čelakovského
2. Lokalita v katastrálním území Holice, městská část  -  Nový Svět

Jedná se o území na  Novém Světě  v lokalitě ulic Boční – Malinová. V loňském roce zde bylo vydáno územní rozhodnutí na výstavbu 7 rodinných domů a dětského hřiště. V současnosti na stavebním odboru probíhají stavební řízení. Návrh opět nese botanický název. Nejedná se však  o ovoce, jak v předešlých  případech, neboť často dochází k záměnám názvů a nedorozuměním.

Šípková

3. Lokalita v katastrálním území Slavonín

Nová ulice se nachází za hotelem HESPERIA. V současné době zde probíhá výstavba rodinného domu. Pro lokalitu existuje zastavovací studie, která přepokládá další výstavbu. Navrhovaný název navazuje  na  sérii ulic, které nesou jména významných  spisovatelů. 


Poláčkova

Přílohy:

· mapové podklady
