Důvodová zpráva

Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání dne 13. 11. 2017 schválilo pracovní skupinu zastupitelstva k problematice provozu vodohospodářské infrastruktury složenou z jednotlivých zástupců politických stran působících v Zastupitelstvu města Olomouce v období 2014-2018.

Jedním z hlavních problematik, které byly touto pracovní skupinou projednávány je zřízení účelové peněžní rezervy pro obnovu vodohospodářského majetku. Vznik této rezervy  je motivován záměrem statutárního města Olomouce (vlastníka vodohospodářské infrastruktury) vytvářet rezervu finančních prostředků na financování jeho oprav a rekonstrukcí (obnovu). 
Zdroji rezervy jsou:

a) 60% z celkové výše nájemného za daný kalendářní rok za pronájem infrastrukturního majetku dle smlouvy o nájmu, provozování a údržbě veřejného vodovodu a kanalizace uzavřené mezi statutárním městem Olomouc a společností MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. Částka bude součástí již schvalovaného rozpočtu.

b) příjmy nad rámec rozpočtu SMOl, vyjma účelově určených, tzn. příjmy daného roku, které nejsou určeny k využití v běžném roce,

c) přijaté peněžní dary a příspěvky na účel, pro který byla rezerva zřízena,

d) přebytky hospodaření z minulých let dle rozhodnutí ZMO,

e) veškeré přebytky z prvků rozpočtu u dokončených investičních akcí na obnovu a rozvoj vodovodů a kanalizací s tím, že samotná realizace převodů proběhne v závěru daného roku,

f) vratky nevyčerpaných prostředků od příjemců po vyúčtování z dotovaných projektů,

g) nařízené odvody, penále a pokuty související s porušení rozpočtové kázně nebo s neplněním smluvních podmínek.

Podíl z nájemného tvoří hlavní zdroj příjmů rezervy, výdaje rezervy budou přísně účelově čerpány pouze na financování obnovy vodohospodářského majetku ve vlastnictví města. K jinému účelu budou moci být použity finanční prostředky pouze formou rozpočtového opatření a k jejich vrácení musí dojít do konce téhož kalendářního roku.
Zastupitelstvu města Olomouce schvaluje Pravidla pro hospodaření s finančními prostředky rezervy k obnově vodohospodářské infrastruktury. 

