Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství
Dne 1.1.2002 byl ve statutárním městě Olomouc zaveden poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Novela zákona o místních poplatcích uvádí, že nově mohou obce zavést poplatky za komunální odpad jako poplatek za obecní systém odpadového hospodářství nebo poplatek za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci.

Poplatek za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci je možné zavést ve dvou režimech, a to jako poplatek za množství vyprodukovaného odpadu nebo jeho výše vychází z objednané kapacity sběrných prostředků. Obec musí být k zavedení tohoto poplatku technicky vybavena (vážení odpadu). U tohoto typu poplatku nejsou žádná zákonná osvobození či úlevy. Vzhledem k náročnosti vybavení při případném zavedení nového poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci (zavedení nového systému při udržení stávajícího systému, nové programové vybavení při udržení stávajícího, technické vybavení) doporučujeme zavedení poplatku za obecní systém odpadového hospodářství, který vychází ze stávajícího systému.

Poplatek za obecní systém odpadového hospodářství činí nejvýše 1200Kč. Výše poplatku se již neskládá ze dvou částek, kdy první složka poplatku závisela na politickém rozhodnutí a druhá složka poplatku pak byla stanovena na základě skutečných nákladů na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu za předešlé období.

Poplatek pro rok 2021 činil 804,-Kč, předkladatel navrhuje poplatek pro rok 2022 ve stejné výši jako v roce 2021, tedy ve výši 804,-- Kč na poplatníka za rok. Skutečně stanovená výše místního poplatku je na rozhodnutí Zastupitelstva města Olomouce. Celkové náklady na odpadové hospodářství SMOL na rok 2020 dosáhly částky 93.960.079,-Kč, z toho sběr a svoz netříděného komunálního odpadu činil částku 57.093.916,- Kč. Výše příjmu z poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů v roce 2020 dosáhla částky 70.633.355,-Kč.
Splatnost poplatku, jakož i osvobození a úlevy navrhujeme zachovat. Novela zákona o místních poplatcích rozšiřuje rozsah zákonných osvobození. Od poplatku za obecní systém odpadového hospodářství je nově osvobozena osoba, které poplatkové povinnost vznikla z důvodu přihlášení v obci a která je:

· poplatníkem poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci v jiné obci a má v této jiné obci bydliště,

· na základě zákona omezena na osobní svobodě s výjimkou osoby vykonávající trest domácího vězení.
Dále navrhujeme doplnit následující osvobození, z toho důvodu, že novelou zákona o místních poplatcích se nově stávají poplatníky za nemovitou věc zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášena žádná fyzická osoba a která je umístěna na území obce, všichni vlastníci, nikoli pouze fyzické osoby, jako dosud: 

· Od poplatku se osvobozuje statutární město Olomouc a příspěvkové organizace, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc, kterým poplatková povinnost vznikla z důvodu vlastnictví nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášená žádná fyzická osoba a která je umístěna na území statutárního města Olomouc.
.
Předkládané znění bylo upraveno dle novely zákona o místních poplatcích provedené zákonem 
č. 609/2020 Sb., vyhlášené ve Sbírce zákonů dne 31. 12. 2020 a účinné od 1. 1. 2021.

Návrh obecně závazné vyhlášky byl zaslán na Ministerstvo vnitra ČR k posouzení a nebyl shledán v rozporu se zákonem.
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