Důvodová zpráva
„Obecně závazná vyhláška o regulaci provozu výherních hracích přístrojů“
Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh nové obecně závazné vyhlášky o regulaci provozu výherních hracích automatů.
Prezident republiky vetoval novelu loterijního zákona, která měla být kompromisním řešením regulace hazardního průmyslu. Novela měla dát samosprávám větší možnost regulace důsledků současného stavu hazardu na svých územích.

Dle současné platné právní úpravy není obec zmocněna regulovat jiná herní zařízení, než jsou výherní hrací automaty (dále jen VHP), povolované obcemi. Technická herní zařízení, povolovaná Ministerstvem financí ČR dle současně platné legislativy regulovat nelze.
Současně platná obecně závazná vyhláška SMOl č. 1/2007 reguluje provozování VHP pouze zákazem jejich provozování na Horním a Dolním náměstí.

 Vedeni snahou potlačovat negativní důsledky hazardu na území města Olomouce je nově navrhována další regulace VHP, kdy by přijetím nové obecně závazné vyhlášky došlo k zajištění „stop stavu“ VHP na území města Olomouce a počet stávajících heren provozujících VHP by nebyl dále na území města rozšiřován.
Výčet stávajících provozoven s uvedením ulic, čísel popisných a orientačních, popř. parcelních čísel, ve kterých lze i v budoucnu provozovat loterie a jiné podobné hry (VHP),  tvoří přílohu návrhu obecně závazné vyhlášky. Každá další nová provozovna by pak musela být jmenovitě schválena ZMO a doplněna do seznamu – přílohy obecně závazné vyhlášky.
Účinnost nové obecně závazné vyhlášky je navržena v  nejkratším možném termínu dnem vyhlášení, to je dnem vyvěšení na úřední desce MMOl. V případě schválení nové obecně závazné vyhlášky se ruší stávající vyhláška č. 1/2007 o regulaci provozu výherních hracích přístrojů.

RMO na svém zasedání dne 16. 8. 2010 návrh OZV projednala a doporučila ZMO novou OZV o regulaci provozu výherních hracích přístrojů vydat.

