Důvodová zpráva
OZV o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj, 
koncový interaktivní videoloterní terminál a
herní místo lokálního herního systému 
Rada města Olomouce návrh OZV projednala na svém zasedání dne 13. 12. 2011 a doporučuje zastupitelstvu novou OZV vydat. 

Dne 14.10.2011 vstoupil v účinnost zákon č. 300/2011 Sb., kterým se mění zákon č. 202/1990 Sb., o loteriích a jiných podobných hrách, ve znění pozdějších předpisů, a další související zákony. V části třetí je provedena změna zákona o místních poplatcích, která spočívá
· v novém vymezení předmětu poplatku - což se projevilo ve všech článcích OZV,  s výjimkou čl. 8  (Navýšení poplatku) a čl. 10 (Účinnost).
·  v nové skutečnosti, že i poplatek za koncový interaktivní videoloterní terminál nebo herní místo lokálního herního systému  se platí (stejně jako u poplatku za VHP) za dobu provozu (nikoli za dobu povolení, jako dosud).
Z tohoto důvodu je třeba přizpůsobit platné právní úpravě i obsah OZV. 
Při příležitosti vydání nové OZV byly zapracovány následující změny oproti znění OZV č. 17/2010 

· článek 1 (Úvodní ustanovení)  - změna názvu místního poplatku

· článek 2 (Předmět poplatku, poplatník) – změna vymezení předmětu poplatku

· článek 3 (Vznik a zánik poplatkové povinnosti) – obsah byl upraven dle novely zákona o místních poplatcích, původní odstavce 1 a 2 byly spojeny do jednoho společného odstavce.

· článek 4 (Ohlašovací povinnost) – odstavce 1 a 2 byly obsahově upraveny dle novely zákona o místních poplatcích a spojeny do odstavce 1; původní odstavec 3 byl z důvodu větší přehlednosti a srozumitelnosti pro poplatníka rozdělen na dva nové odstavce (nový odstavec 2 zabývající se  pouze identifikací firmy poplatníka a nový odstavec 3 zabývající se pouze identifikací herních zařízení – dle novely zákona o místních poplatcích).
· článek 5 (Sazba poplatku) – obsah byl upraven dle novely zákona o místních poplatcích, sazba zůstala zachována. (tj. v horní hranici zákonné možnosti). 
· článek 6 (Splatnost poplatku) - obsah byl upraven dle novely zákona o místních poplatcích; dále byla odstraněna možnost jednorázové úhrady poplatku z důvodu snadnější a průkaznější evidence poplatků v systému „Agendio“. 

· článek 7 (Osvobození od poplatku)  - obsah byl upraven dle novely zákona o místních poplatcích; dále byl zpřesněn bod b) zabývající se „přerušením provozu“ herních zařízení. 
· článek 9 (Přechodná a zrušující ustanovení) – původní odstavec 2 byl s ohledem na novelu zákona o místních poplatcích pro nadbytečnost vypuštěn
Změny oproti stávající OZV jsou vyznačeny v nové OZV tučně kurzívou. 
