Důvodová zpráva:

Přísedící Okresního soudu v Olomouci

Orgánům SMOl je předkládán návrh na opětovnou volbu níže uvedené kandidátky do funkce přísedící Okresního soudu v Olomouci.
Dne 4. 11. 2020 byla odboru právnímu doručena žádost Mgr. Bronislava Berana, předsedy Okresního soudu v Olomouci o provedení opětovné volby paní Jaroslavy Dvořákové, nar. XXXXX, trvalý pobyt XXXXX, do funkce přísedící. Jedná se o stávající přísedící, které končí funkční období.
Tato kandidátka velmi dobře pracovala jako přísedící, souhlasí se svojí opětovnou volbou a s přidělením k Okresnímu soudu v Olomouci a splňuje další zákonná kritéria pro výkon funkce přísedící podle zákona č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů a o změně některých dalších zákonů. Předseda Okresního soudu v Olomouci s její volbou souhlasí. Funkční období přísedících je čtyřleté. 
RMO doporučuje ZMO zvolit v souladu se zákonem č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů a o změně některých dalších zákonů (zákon o soudech a soudcích) do funkce přísedící Okresního soudu v Olomouci paní Jaroslavu Dvořákovou pro funkční období 2021 – 2025.
