Důvodová zpráva

Vodohospodářská společnost Olomouc, a.s. je akciová společnost, v nichž má statutární město Olomouc majetkovou účast. Dle ustanovení § 84 odst. 2 písm. f) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů je zastupitelstvu obce vyhrazeno delegovat zástupce obce na valnou hromadu obchodních společností, v nichž má obec majetkovou účast.

Valná hromada společnosti Vodohospodářská společnost Olomouc, a.s. je svolána na 
17. 6. 2016 na 13:00 hod. v sídle společnosti, a to s programem jednání:

· zpráva představenstva společnosti o podnikatelské činnosti, o stavu majetku a o roční účetní závěrce za rok 2015 a návrh na rozdělení zisku za rok 2015;
· zpráva o činnosti dozorčí rady, informace dozorčí rady o přezkoumání zprávy představenstva o vztazích a stanovisko dozorčí rady k ní a vyjádření dozorčí rady k roční účetní závěrce a návrhu na rozdělení zisku za rok 2015 na základě jejich přezkoumání dozorčí radou a auditorem;
· schválení zprávy představenstva, roční účetní závěrky a návrhu na rozdělení zisku za rok 2015;
· doplňující volba člena představenstva.

Rada města Olomouce navrhuje delegovat na valnou hromadu společnosti Vodohospodářská společnost Olomouc, a.s. následující zástupce města s následujícím pověřením:

zástupce SMOl: doc. Mgr. Antonín Staněk, Ph.D.

náhradník SMOl: JUDr. Martin Major, MBA

delegování ke všem úkonům na této valné hromadě, zejména ke schválení roční účetní závěrky za rok 2015 a návrhu na rozdělení zisku za rok 2015. Delegování je platné i pro valnou hromadu, která by se případně konala v náhradním termínu.

Dle ustanovení § 84 odst. 2 písm. g) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů je zastupitelstvu obce vyhrazeno navrhovat zástupce obce do ostatních orgánů obchodních společností, v nichž má majetkovou účast.

Mgr. Filip Žáček jako člen představenstva oznámil na zasedání představenstva společnosti Vodohospodářská společnost Olomouc, a.s. dne 12. 5. 2016 odstoupení z funkce představenstva s tím, aby ho představenstvo uvolnilo z členství v představenstvu dnem 17. 6. 2016, tj. dnem, na nějž je svolána valná hromada společnosti, a téhož dne by byl valnou hromadou na uvolněné místo zvolen nový člen představenstva. Představenstvo společnosti na svém 11. zasedání v souladu se stanovami souhlasilo se zánikem funkce dnem 17. 6. 2016.
V návaznosti na odstoupení Mgr. Filipa Žáčka (ČSSD) z funkce člena představenstva se doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce navrhnout do představenstva společnosti Vodohospodářská společnost Olomouc, a.s. následujícího zástupce:
Ing. Jaromír Czmero (ČSSD)
