                                                      Důvodová zpráva
Rada města Olomouce na svém zasedání dne 3. 11. 2009 projednala a doporučila zastupitelstvu města Olomouce  zrušení „Pravidel statutárního města Olomouce o použití prostředků z povodňového fondu města pro  poskytování příspěvků jednotlivým vlastníkům  poškozeného bytového fondu na jeho opravu“.

V dubnu roku 2006 byly některé části města Olomouce postiženy povodní. Statutární město Olomouc požádalo o nenávratnou dotaci vlastníkům nemovitostí na odstranění následků povodně v roce 2006 Státní fond rozvoje bydlení Praha. Dotace pro postižené byla statutárnímu městu Olomouc poskytnuta zálohově, v celkové částce 4.134.448,- Kč.  
Dne 19.5.2006 Zastupitelstvo města Olomouce schválilo Pravidla statutárního města Olomouce o využití prostředků z povodňového fondu města pro poskytování příspěvků jednotlivým vlastníkům poškozeného bytového fondu na jeho opravu. Termín pro projednání žádostí o příspěvek byl do 30.8.2006. Odevzdáno bylo 27 žádostí o celkovém objemu 3.945.862,- Kč. Po provedení oprav se statutární město Olomouc zavázalo vyúčtovat poskytnutou dotaci Státnímu fondu rozvoje bydlení Praha do března 2008. Vyúčtování předcházela realizace oprav a vyúčtování jednotlivými příjemci.  Statutární město Olomouc podalo v souladu se Smlouvou o poskytnutí dotace z prostředků Státního fondu rozvoje bydlení ze dne 12. října 2006 žádost o závěrečné vyúčtování dotace na odstranění následků povodně v roce 2006. Žádost o provedení závěrečného vyúčtování byla podána ve lhůtě stanovené smlouvou o poskytnutí dotace a při provádění závěrečného vyhodnocení naplnění podmínek smlouvy o poskytnutí dotace nebylo zjištěno porušení podmínek smlouvy. 

Dne 2.6.2008 byla statutárnímu městu Olomouc rozhodnutím ředitele Státního fondu rozvoje bydlení Praha přiznána poskytnutá dotace v plné výši, tj. 3.945.862,- Kč.  
Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem jsou Pravidla statutárního města Olomouce o použití prostředků z povodňového fondu města pro poskytování příspěvků jednotlivým vlastníkům poškozeného bytového fondu na jeho opravu již bezpředmětná a není možno dle těchto Pravidel žádat nenávratné, účelově určené finanční prostředky.

Příloha: Rozhodnutí ředitele Státního fondu rozvoje bydlení Praha

              ze dne 2.6.2008 
