Důvodová zpráva

V návaznosti na skutečnost, že 2.3.2014 končí funkční období dalším stávajícím přísedícím Okresního soudu v Olomouci, byl dne 11.2.2014 doručen na odbor kancelář primátora dopis předsedy Okresního soudu v Olomouci Mgr. Michala Jelínka s žádost o provedení volby přísedících pro okresní soud dle § 64   zákona  č. 6/2002 Sb. na funkční období 2014 - 2018. S  volbou přísedících dle přiloženého seznamu předseda soudu vyjádřil souhlas. 
Zastupitelstvu města je předkládán požadavek předsedy okresního soudu na doplnění počtu přísedících okresního soudu o níže uvedené kandidáty, kteří funkci přísedících již vykonávali a splňují zákonné podmínky, které jsou stanoveny zákonem č. 6/2002 Sb ve znění novel a v návaznosti na zákon č. 451/1991 Sb.:

· věk od 30 let

· státní občanství ČR

· morální bezúhonnost (tj. výpis z rejstříku trestů a osvědčení o lustraci)

· trvalé bydliště v Olomouci

· schopnost k výkonu funkce a souhlas s výkonem funkce

Seznam kandidátů:

Absolonová Ludmila, xxxxxxxxxx,xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Bednář Miroslav, Ing., xxxxxxxxx,xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Domácí Petr, Ing., xxxxxxxxxxx,xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Harazinová Šárka, xxxxxxxxx,xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Hlačíková Jarmila, xxxxxxxx,xxxxxxxxxxxxxxxxxx
Chocholková Anna, xxxxxxxx,xxxxxxxxxxxxxxxxxx
Krejčí Květoslav, PhDr., xxxxxxxxxx,xxxxxxxxxxxxxxxxxx
Kulatá Jana, xxxxxxxxxxx,xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Miler František, xxxxxxxxxx,xxxxxxxxxxxxxxxxxx
Pavlíková Věra, xxxxxxxxxx,xxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Skřivánková Eva, xxxxxxxxx,xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Rada města Olomouce po projednání dne 24.2.2014 doporučila zastupitelstvu zvolit výše uvedených 11 kandidátů přísedícími Okresního soudu v Olomouci . 
Současně je zastupitelstvu města předkládán návrh na zvolení nové kandidátky na přísedící Okresního soudu v Olomouci paní Evy Hronkové, nar. xxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. Na základě vlastní žádosti a s doporučením člena klubu zastupitelů ODS byl návrh na její zvolení projednán radou města dne 27.1.2014, s její kandidaturou vyjádřil svůj souhlas i předseda Okresního soudu v Olomouci JUDr. Jelínek. Výše jmenovaná splňuje všechny zákonné podmínky, které jsou stanoveny zákonem č. 6/2002 Sb ve znění novel a v návaznosti na zákon č. 451/1991 Sb.
