Důvodová zpráva:

Přísedící Okresního soudu v Olomouci

Orgánům SMOl je předkládán návrh na opětovnou volbu níže uvedených kandidátů do funkce přísedících Okresního soudu v Olomouci a vzdání se funkce přísedící Okresního soudu v Olomouci paní Věry Pavlíkové.
1. návrh na volbu do funkce přísedícího
Dne 12. 5. 2021 byla odboru právnímu doručena žádost Mgr. Bronislava Berana, předsedy Okresního soudu v Olomouci o provedení opětovné volby 2 níže uvedených kandidátů do funkce přísedících. Jedná se o stávající přísedící, kterým končí funkční období, a to:

paní Ivanu Janečkovou, nar. XXXXX, trvalý pobyt XXXXX,
a paní Ivanu Martinkovou, nar. XXXXX, trvalý pobyt XXXXX.
Tito kandidáti velmi dobře pracovali jako přísedící, souhlasí se svojí opětovnou volbou a s přidělením k Okresnímu soudu v Olomouci a splňují další zákonná kritéria pro výkon funkce přísedícího podle zákona č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů a o změně některých dalších zákonů. Předseda Okresního soudu v Olomouci s jejich volbou souhlasí. Funkční období přísedících je čtyřleté. 
2. vzdání se funkce přísedícího
Dne 31. 3. 2021 byl odboru právnímu doručen dokument o vzdání se funkce přísedící Okresního soudu v Olomouci paní Věry Pavlíkové, nar. XXXXX, trvalý pobyt XXXXX (příloha č. 1 důvodové zprávy).

Podle ust. § 98 odst. 2 zákona o soudech zanikne funkce přísedícího dnem následujícím po dni, v němž bylo oznámení přísedícího o vzdání se funkce doručeno zastupitelstvu, které ho do funkce zvolilo. 

RMO doporučuje ZMO zvolit v souladu se zákonem č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů a o změně některých dalších zákonů (zákon o soudech a soudcích) do funkce přísedících Okresního soudu v Olomouci paní Ivanu Janečkovou a paní Ivanu Martinkovou pro funkční období 2021 – 2025.
RMO doporučuje ZMO vzít na vědomí vzdání se funkce přísedící Okresního soudu v Olomouci paní Věry Pavlíkové.

