Důvodová zpráva

Dne 16. 1. 2020 byla na základě ust. § 129 a násl. zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o obcích“) zástupci odboru veřejné správy, dozoru a kontroly Ministerstva vnitra ČR provedena kontrola výkonu samostatné působnosti svěřené orgánům SMOl.
Předmětem kontroly výkonu samostatné působnosti bylo dodržování ust. § 12, § 16, § 39,      § 41, § 43, § 84-85, § 87, § 92-96, § 99-102 a § 117-119 zákona o obcích, § 5 a § 14-18 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“), § 26 a § 69 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, za kontrolované období od 1. 1. 2019 do 16. 1. 2020. Byly kontrolovány níže uvedené dokumenty:

a) jednací řád ZMO,

b) zápisy ze zasedání ZMO a oznámení o konání připravovaného ZMO,

c) jednací řád RMO,

d) zápisy ze schůzí RMO,

e) záměry nakládání s nemovitým majetkem (prodej, směna, darování, pronájem, pacht, výpůjčka, výprosa) za kontrolované období a následné úkony a právní jednání (schválené příslušným orgánem SMOl, uzavřené smlouvy),

f) doklad o zvolení finančního a kontrolního výboru (příp. dalších výborů) a jejich složení,

g) podání občanů směřující do samostatné působnosti, včetně doložení způsobu jejich vyřízení,

h) obecně závazné vyhlášky a evidence vydaných právních předpisů SMOl,

i) evidence dokumentů zveřejněných na úřední desce (pokud je vedena),

j) soubor povinně zveřejňovaných informací dle zákona o svobodném přístupu k informacím, vč. výroční zprávy o činnosti v oblasti poskytování informací,
k) spisový materiál vedený k žádostem o poskytnutí informace v režimu zákona o svobodném přístupu k informacím v oblasti samostatné působnosti SMOl (vč. dokladu o zveřejnění poskytnuté, příp. doprovodné informace způsobem umožňujícím dálkový přístup),

l) pravidla pro nakládání s městskými byty (pokud byla vydána),

m) dohody či smlouvy uzavřené v rámci pracovněprávního vztahu mezi SMOl a členem ZMO dle § 84 odst. 2 písm. p) zákona o obcích.

Protokol o kontrole tvoří přílohu č. 1 této důvodové zprávy.

Dle ust. § 129 a zákona o obcích primátor (příp. jim pověřený zástupce) seznámí zastupitelstvo na nejbližším zasedání s výsledky uskutečněné kontroly a předloží návrh opatření k nápravě kontrolou zjištěného nedostatku a k zamezení jeho opakování, popřípadě seznámí zastupitelstvo se způsobem jakým se stalo.
V rámci výše uvedené kontroly nebyla, vyjma oblasti pod  písm. k) kontroly,  zjištěna porušení zákona. Ke kontrole podle písm. k)  bylo připraveno celkem 93 spisů týkajících se agendy poskytování informací dle zákona č. 106/1999 Sb. za rok 2019 v samostatné působnosti. Kontrolní orgán ke kontrole vybral 12 ks, v rámci nichž  byla zjištěna 2 pochybení  - porušení ust. § 5 odst. 3 zákona o svobodném přístupu k informacím - v případě žádostí vedených pod č.j. SMOL/070415/2019 a č.j. SMOL/306630/2019 SMOl nezveřejnilo elektronicky poskytnuté informace (zaslané dokumenty), jež nebyly mimořádně rozsáhlé, způsobem umožňujícím dálkový přístup v plném rozsahu. Tento nedostatek byl již v souladu s doporučením Ministerstva vnitra ČR napraven dodatečným zveřejněním. (K tomu pro upřesnění uvádíme, že v obou případech ve spisech nebylo shledáno jiné pochybení – žádosti byly vyřízeny v zákonných lhůtách - informace byly žadatelům řádně a včas poskytnuty a proti způsobu a rozsahu jejich  poskytnutí nebyly ze strany žadatelů podány stížnosti. V případě č. j. SMOL/306630/2019 fakticky nebyla zveřejněna jen část vyžádaných  informací (bylo odpovězeno na 10 dotazů, nebyla uveřejněna příloha k odpovědím 1-3). 

Jako opatření k zamezení opakování nezákonného postupu byl vydán dne 21. 2. 2020 se závazností pro MMOl i MPO Dodatek č. 1 Vnitřního předpisu o poskytování informací dle zákona o svobodném přístupu k informacím, který doplnil článek 12 o výslovnou povinnost zveřejnit poskytnutý dokument, pokud je informace poskytnuta zasláním dokumentu, a Příkaz tajemníka č. 1/2020 ukládající vedoucím odborů MMOl povinnost kontrolovat rozsah zveřejňovaných vyžádaných informací dle zákona č. 106/1999 Sb.

Dodatek č. 1 Vnitřního předpisu o poskytování informací dle zákona o svobodném přístupu k informacím a Příkaz tajemníka č. 1/2020 tvoří přílohu č. 2 této důvodové zprávy.

