Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů 
Poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů (dále jen poplatek) byl ve statutárním městě Olomouc zaveden poprvé v roce 2002. Poplatek je stanovován pro každý rok samostatně v návaznosti na skutečné náklady obce vynaložené v předchozím roce na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu.
Pro rok 2019 byla výše poplatku stanovena na částku 660,- Kč. Výběr poplatku za rok 2019  k 7.10.2019 činil 58.690.325,- Kč. 

Stanovení sazby poplatku pro rok 2020
Výše poplatku se skládá ze dvou částek (první a druhé složky poplatku), které mohou v maximální výši činit 1.000,- Kč. První složka poplatku nadále činí maximálně 250,- Kč. Její skutečná výše závisí na politickém rozhodnutí a obvykle se odůvodňuje snahou o pokrytí všech nákladů města souvisejících s hospodařením s odpady a výběrem poplatku. Druhá složka poplatku může dosáhnout maximální výše 750,- Kč a musí být stanovena na základě skutečných nákladů na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu za rok 2018 tzn., že nesmí být vyšší než skutečné náklady.

Výchozí informace pro stanovení výše poplatku na příští rok je čerpána ze zprávy odboru městské zeleně a odpadového hospodářství MMOl (viz příloha č. 2):

Celkové náklady na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu v roce 2018 dosáhly částky 59.052.863,61 Kč.  

Pro účely výpočtu poplatku se vychází z počtu poplatníků – obyvatel města Olomouce dle Českého statistického úřadu ke dni 31. 12. 2018 (tj. 100.523) a počtu rekreačních objektů, rodinných domů a bytů (1.945 objektů, ve kterých není hlášena žádná fyzická osoba k pobytu). Kalkulace tedy vychází z celkového počtu poplatníků: 102.468 (100.523+ 1.945).
Náklady na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu činí na poplatníka 576,- Kč, tzn. náklady by bylo možné započítat v plné výši, neboť tato složka může činit až 750,- Kč.  

Celkové náklady za rok 2018 na odpad (tříděný i netříděný) rozpočítané na počet poplatníků činily 896,- Kč na osobu a rok. 

Z výše uvedeného vyplývá, že maximální výše poplatku, která by mohla být pro rok 2020 stanovena, činí 826,- Kč (250 + 576). Z důvodu správy poplatku doporučujeme částku dělitelnou 12ti, takže maximální výše poplatku by mohla činit 816,- Kč. Skutečně stanovená výše místního poplatku je na rozhodnutí Zastupitelstva města Olomouce. 

Rada města Olomouce projednala návrh obecně závazné vyhlášky na schůzi dne 25.11.2019 a doporučila zastupitelstvu schválit předkládanou obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. 
Předkladatel navrhuje poplatek pro rok 2020 ve výši 816,- Kč na poplatníka za rok. 
Základní charakteristika předkládané vyhlášky:
V předkládané vyhlášce je navrhnuta maximální možná zákonná výše poplatku, neboť částka, která byla stanovena v minulých letech nepokrývala náklady na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu. 

V rámci mimořádné situace s realizací protipovodňových opatření, etapa II.B (dále jen „PPO“), zůstává zachován rozsah osvobození (i s ohledem na níže uvedené vyjádření Ministerstva vnitra ČR) (dále jen „MVČR“) od poplatku pouze na ty adresy (Nábreží, Blahoslavova), které jsou přímo dotčené probíhající stavbou (znemožnění vjezdu popelářského vozu na tyto ulice). Toto osvobození je dočasné a bude trvat maximálně po dobu realizace PPO. 

S ohledem na žádost občanů o rozšíření osvobození na další dotčené ulice bylo do návrhu OZV, zaslaného na MVČR k právnímu rozboru, zapracováno rozšíření osvobození od poplatku, a to o ulice Gorazdovo nám. 738/13, Praskova 737/1, U Soutoku 957/1, U Soutoku 1195/2, Husova 912/4, Šmeralova 1090/8, Masarykova třída 889/3, Masarykova třída 802/10, Masarykova třída 609/1, Masarykova třída 922/8,  Komenského 913/29, Komenského 914/31, Komenského 886/22. MVČR bylo vzhledem k navrhovanému rozšíření osvobození od poplatku požádáno o metodickou pomoc v souvislosti s tímto rozšířením.
Ministerstvo ve svém vyjádření k naší žádosti o metodickou pomoc uvedlo následující:

„Město ve své žádosti o metodickou pomoc uvádí, že adresy uvedené v písm. f) a g) ve dvou případech (adresa Nábřeží a Blahoslavova) přebírají z předchozí obecně závazné vyhlášky. V ní bylo osvobození na těchto adresách zavedeno z důvodu probíhající stavební akce, pro níž nebylo možno provádět svoz odpadu. Navrhovanou OZV je výčet adres rozšiřován. Nově jsou do výčtu zařazeny i adresy, pro něž má dle důvodové zprávy k návrhu OZV osvobození představovat „částečnou finanční kompenzaci“ za dotčení obyvatel domů zasažených realizací protipovodňových opatření (dopravními omezeními, hlukem a prachem z probíhajících stavebních prací).
Ministerstvo vnitra upozorňuje, že osvobození zavedená z pouze důvodů, které nemají žádnou souvislost s provozem systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů hodnotí jako rozporná se zákonem. Přestože je město v obecné rovině oprávněno v OZV upravit vlastní osvobození od poplatku [§ 14 odst. 3 písm. a) zákona o místních poplatcích], a tudíž jedná v mezích své věcně vymezené samostatné působnosti, nemůže tuto věcnou působnost zneužívat (srov. např. nález Ústavního soudu ze dne 22. března 2005, sp. zn. 63/04). Osvobození musí být vždy, alespoň zprostředkovaně, navázáno na předmět poplatku, neboť smyslem a účelem osvobození od místního poplatku je zbavit poplatníka povinnosti platit poplatek právě s ohledem na poplatníkův specifický poměr k předmětu poplatku (např. očekávanou nižší nebo žádnou produkci odpadu). Pokud město využívá osvobození od poplatků k poskytování zvýhodnění osob pouze z jiných, na předmětu poplatku nezávislých, důvodů, sleduje zaváděným osvobozením účel, který není zákonem aprobován a současně přihlíží k nerelevantním úvahám. Pokud chce město podpořit obyvatele zasažené realizací příslušné stavební akce, má k takové podpoře k dispozici řadu jiných nástrojů, ať už soukromoprávních (např. dary, zvýhodněné smlouvy) nebo veřejnoprávních (např. dotace, snížený koeficient daně z nemovitostí). 
Nad rámec uvedeného je třeba zmínit, že i kdyby bylo dané osvobození shledáno v souladu se zákonem, jeho zavádění je z městem předestřených důvodů krajně nevhodné. Osvobození od poplatku totiž nesmí být v rozporu s principem rovného zacházení (zákazem diskriminace), přičemž bylo-li by ze strany Ministerstva vnitra přistoupeno ke konkrétní kontrole zákonnosti (např. k podnětu občana tvrdícího, že byl diskriminován), vyžadovalo by si od města relevantní podklady a vyjádření k posouzení zda mělo k odlišnému zacházení s poplatníky věcné, objektivní a rozumné důvody. Uvedeným osvobozením by mohli být diskriminovány např. poplatníci zasažení jinou stavební akcí probíhající na území města, která má obdobné účinky jako stavební akce, pro níž jsou na v OZV zvolených adresách poplatníci osvobozeni, anebo poplatníci, kteří pociťují dopady realizace protipovodňových opatření stejným způsobem, jako osoby žijící na v OZV 5 vymezených adresách (osoby žijící v sousedních ulicích). Dle názoru Ministerstva vnitra by se dané osvobození mohlo dostat do rozporu se zákazem diskriminace velice snadno. Z výše uvedených důvodů městu doporučujeme v ustanovení čl. 6 odst. 2 písm. f) a g) OZV ponechat pouze adresy, na nichž je osvobození zaváděno z důvodu nemožnosti nebo znesnadnění provádění svozu komunálního odpadu, nebo z jiných důvodů, jež mají souvislost s provozováním systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.“
Do obecně závazné vyhlášky byly zapracovány připomínky MVČR. Předkládané znění bylo opětovně zasláno na MVČR k posouzení, avšak z důvodu vytíženosti MVČR nebylo doposud nové posouzení doručeno. S ohledem na zapracování připomínek se však nepředpokládá, že by bylo navrhované znění v rozporu se zákonem. 
Přílohy: 

1. Návrh Obecně závazné vyhlášky

2. Výpočet nákladů pro stanovení výše poplatku za odpad na rok 2020 (odbor městské zeleně a odpadového hospodářství)
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