Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za užívání veřejného prostranství, kterou se současně ruší obecně závazná vyhláška o místním poplatku ze vstupného
Pro rok 2019 byly stanoveny různé sazby pro jednotlivé způsoby užívání veřejného prostranství na dobu do 30 dnů dle zákona č. 565/1990, Sb., o místních poplatcích ve výši až 10,-Kč za každý i započatý den a za každý i započatý m2 užívání veřejného prostranství. Rovněž bylo využito zákonné možnosti zvýšení sazby (dle zákona je možné u některých způsobů užívání zvýšení až na desetinásobek) za užívání veřejného prostranství k umístění prodejních nebo reklamních zařízení. Dále byly alternativně stanoveny sazby pro jednotlivé způsoby užívání veřejného prostranství za každý i započatý měsíc a za každý i započatý m2 (tzv. „měsíční sazby“), které se použily v případě užívání veřejného prostranství na dobu delší než 30 dnů. U užívání za účelem vyhrazení trvalého parkovacího místa byla dále alternativně stanovena sazba za parkovací místo a měsíc. Výběr poplatku za rok 2019 k 14.11.2019 činil 21.407.371,- Kč. 

Základní charakteristika předkládané vyhlášky:

V předkládané vyhlášce jsou ponechány stejné sazby pro jednotlivé způsoby užívání veřejného prostranství na dobu do 30 dnů za každý i započatý den a za každý i započatý m2 užívání jako v r. 2019. Po konzultaci s Ministerstvem vnitra ČR (MVČR) bylo zapracováno doporučení vypustit tzv. „měsíční sazby“ a stanovit pouze sazby za každý i započatý den a za každý i započatý m2 užívání. Došlo proto pro účely užívání veřejného prostranství na dobu delší než 30 dnů k přepočítání měsíčních sazeb na sazby za každý i započatý den a za každý i započatý m2 a k jejich zaokrouhlení. Byly tedy ponechány dvě různé sazby v závislosti na délce užívání. Dále byl namísto alternativní sazby zaveden měsíční paušální poplatek za vyhrazení trvalého parkovacího místa. Zůstávají zachována osvobození jako v roce 2019 a doplňují se zákonná osvobození. 
Dále předkládaná vyhláška promítá formální změny provedené novelizací zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích. 
Z důvodu nevýznamného příjmu z poplatku ze vstupného do rozpočtu statutárního města Olomouce se obecně závaznou vyhláškou o místním poplatku za užívání veřejného prostranství současně ruší obecně závazná vyhláška o místním poplatku ze vstupného.

Do obecně závazné vyhlášky byly zapracovány připomínky MVČR. Předkládané znění bylo opětovně zasláno na MVČR k posouzení, avšak z důvodu vytíženosti MVČR nebylo doposud nové posouzení doručeno. S ohledem na zapracování připomínek se však nepředpokládá, že by bylo navrhované znění v rozporu se zákonem. 
Přílohy: 
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