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Důvodová zpráva

Plán financování obnovy vodovodů a kanalizací v majetku statutárního města Olomouce na období 2020 - 2029

V souladu se zákonem č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů (zákon o vodovodech a kanalizacích – dále jen VAK), je Zastupitelstvu města Olomouce (dále jen ZMO) předkládán návrh Plánu financování obnovy vodovodů a kanalizací (dále jen PFOVaK).

Dle tohoto zákona: „Vlastník vodovodu nebo kanalizace je povinen zpracovat a realizovat plán financování obnovy vodovodů nebo kanalizací, a to na dobu nejméně 10 kalendářních let. Obsah plánu financování obnovy vodovodů a kanalizací včetně pravidel pro jeho zpracování stanoví prováděcí právní předpis.“ Aktualizace plánu obnovy se provádí v kalendářním roce následujícím
po kalendářním roce, kdy došlo ke změně hodnoty majetku vlastníka o více než 10 % hodnoty majetku uvedené v plánu financování obnovy, nejdéle však do 10 let od jeho zpracování (viz s § 13 
odst. 3 vyhlášky č. 428/2001 Sb.). 
Původní PFOVaK v majetku statutárního města Olomouce (dále jen SMOl) byl schválen ZMO dne 15. 12. 2008, a to na období 10 let (tj. na období 2009-2018). Následně byl tento PFOVaK aktualizován a schválen ZMO dne 16. 6. 2014 na období 2015–2024, a to v souladu s výsledky Koncepce vodního hospodářství města Olomouce. Období 2015-2019 je zde rozpočítáno po jednotlivých letech, období 2020-2024 je stanoveno jednou částkou. 
Z uvedeného důvodu byla zadána odborem strategie a řízení aktualizace PFOVaK, která tvoří přílohu č. 1 této důvodové zprávy. Tento aktualizovaný plán rozpočítává, v souladu s metodikou, období 2020-2024 po jednotlivých letech a období 2025-2029 stanovuje jednou souhrnnou částkou. Schválenou aktualizaci PFOVaK taktéž požaduje Ministerstvo zemědělství ČR dle závěrů z kontroly, která proběhla ve dnech 26. a 27. 6. 2019, a to nejpozději do konce roku 2020.
PFOVaK je zpracován v souladu s VaK a prováděcí vyhláškou č. 428/2001 Sb., vše v platném znění. Obsah PFOVaK včetně pravidel pro jeho zpracování je stanoven přílohou č. 18 vyhlášky č. 428/2001 Sb., v platném znění. Uvedená příloha tvoří metodiku, která taxativně určuje jednotlivé části obsahu a stanovuje výpočet hodnot, které se při zpracování PFOVaK používají.

Pro ocenění majetku jako podkladu na obnovu infrastrukturního majetku se nevychází z hodnoty, která je uvedena v účetní evidenci SMOl. Tato hodnota je určena metodickým pokynem Ministerstva zemědělství č. j. 401/2010-15000 a stanovuje se na základě určených jednotkových cen. Pro výpočet této částky je zejména důležitá dimenze, stáří, použitý materiál a délka jednotlivých infrastrukturních staveb, která je pak násobena jednotkovou cenou určenou výše uvedeným metodickým pokynem.

Předkládaný PFOVaK je zpracován tak, aby jeho financování bylo pokryto z výše nájemného, které je SMOl každoročně vypláceno na základě smlouvy o nájmu vodohospodářské infrastruktury uzavřené se společností společnosti MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. Při výpočtu je počítáno s každoročním nárůstem nájemného o inflaci, která je stanovena  PFOVaK na úrovni 2%. 

Každoročně je Ministerstvu zemědělství zasíláno plnění PFOVaK. Finanční prostředky vynaložené na plnění PFOVaK se mohou týkat pouze vodovodů a kanalizací. S realizací obnovy vodovodů a kanalizací jsou však spojeny i další náklady. Jedná se například o náklady na opravy či obnovu povrchů, tedy komunikací, chodníků, případně zeleně. Dle stanoviska Ministerstva zemědělství však lze tyto náklady započítat, pouze pokud se jedná o úpravu povrchů v nezbytně nutném rozsahu (např. rýha nad výkopem kanalizace či vodovodu). Dle stanoviska odboru investic MMOl je při rekonstrukci celého uličního profilu téměř nemožné vyčíslit z jednotlivých položek rozpočtu pouze nezbytně nutný rozsah povrchu nad rýhou.

Pro průkaznost a přehlednost financování napříč jednotlivými lety jsou prostředky na plnění PFOVaK alokovány odděleně na základě pravidel pro vytvoření Rezervy k obnově vodohospodářské infrastruktury schválených RMO dne 14. 12. 2018. Do rezervy je odváděna částka ve výši 60% z celkové výše nájemného na daný kalendářní rok. Správcem rezervy je odbor investic MMOl.

V souvislosti s PFOVaK upravuje VaK rovněž v § 33 také některé správní delikty. Pokud vlastník vodovodu nebo kanalizace nevypracuje nebo nerealizuje PFOVaK, nevytváří prostředky na obnovu nebo nedoloží doklady o použití prostředků, dopouští se správního deliktu pod sankcí pokuty do výše 100 tis. Kč. Rovněž pokud vlastník vodovodu nebo kanalizace zpracuje PFOVaK odchylně od prováděcího předpisu dopouští se správního deliktu pod sankcí pokuty do výše 10 tis. Kč. Byl-li správní delikty spáchán opakovaně, ukládá se pokuta ve výši dvojnásobku horní hranice sazby pokuty.
Závěr:

RMO na svém jednání dne 23. 11. 2020 doporučila ZMO schválit předložený Plán financování obnovy vodovodů a kanalizací v majetku statutárního města Olomouce na období 2020 – 2029.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Olomouce po projednání:
1.
bere na vědomí předloženou důvodovou zprávu

2.
schvaluje Plán financování obnovy vodovodů a kanalizací v majetku statutárního města Olomouce na období 2020 - 2029  
Přílohy:

Příloha č. 1 - Plán financování obnovy vodovodů a kanalizací v majetku statutárního města Olomouce na období 2020 – 2029
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