Důvodová zpráva

Cena města 2015
Ve smyslu Statutu udílení Ceny města Olomouce, schváleného Radou města Olomouce dne 9. 12. 2014, vyhlásilo statutární město Olomouc přijímání návrhů na Cenu města a Cenu za počin roku 2015. Návrhy byly zasílány na odbor vnějších vztahů a informací do termínu 28. 2. 2016. Poté pracovníci oddělení kultury OVVI zpracovali všechny doručené návrhy a připravili je k posouzení.

Pracovní skupina pro udělování Ceny města, schválená Radou města Olomouce dne 17. 2. 2015, na svém jednání dne 3. 3. 2016 sumarizovala a posuzovala celkem 23 návrhů na Cenu města za rok 2015 a 7 návrhů na Cenu za počin roku 2015 podaných občany a institucemi, vzala také v úvahu návrhy z minulých let a shodla se na níže uvedených nominacích.
Rada města Olomouce na svém jednání dne 9. 3. 2016 projednala nominace pracovní skupiny a předkládá Zastupitelstvu města Olomouce návrh na udělení 8 cen za rok 2015:
Cena města Olomouce za rok 2015
prof. Ing. Pavel Hobza, DrSc., FRSC | věda a výzkum
Profesor Hobza působí na Univerzitě Palackého v Olomouci, Katedře fyzikální chemie a v Regionálním centru pokročilých technologií a materiálů Přírodovědecké fakulty. Je členem Vědecké rady UP, přednáší v několika studijních programech a je předsedou odborové rady doktorského studia Fyzikální chemie na PřF UP. Profesor Hobza se dlouhodobě věnuje studiu a popisu nekovalentních interakcí. Je objevitelem tzv. nepravé vodíkové vazby, čímž vstoupil do všech světových učebnic chemie. Dlouhodobě je nejcitovanějším českým vědcem současnosti a jako jediný olomoucký vědec je zařazen na seznam nejcitovanějších vědců světa. Díky mimořádnému významu jeho vědeckých prací se mu dostalo řady prestižních ocenění. V roce 2008 se stal laureátem hlavní ceny Česká hlava, což je nejvyšší vědecké ocenění v ČR.
prof. MUDr. Karel Indrák, DrSc. | věda a výzkum
Profesor Indrák je dlouholetým členem výboru České hematologické společnosti (ČHS) České lékařské společnosti J.E.Purkyně (ČLS JEP) a 3 funkční období byl jeho předsedou, byl i členem výboru ČLS JEP a je členem řady dalších odborných společností českých i mezinárodních a členem vědeckých a oborových rad v ČR i v zahraničí, působí v redakčních radách několika odborných časopisů. Profesor Indrák měl zásadní podíl na založení Hemato-onkologické kliniky LF UP a FNOL (1992) a od jejího vzniku až do roku 2014 byl jejím přednostou. Velkým přínosem byla jeho iniciativa při založení 1. molekulárně-genetické laboratoře na LF UP (1991) a zavedení transplantačního programu kostní dřeně v Olomouci (1997). Je objevitelem hemoglobinu (Hb) Olomouc (1987), spoluobjevitelem Hb Haná (1993) a Hb Hradec Králové (1994). Svými publikacemi o hemoglobinopatiích v ČR a SR „dostal“ Českou a Slovenskou republiku na genetickou mapu světa těchto chorob. Od roku 1987 je profesor Indrák iniciátorem a prezidentem pravidelného celostátního sjezdu hematologů ČR s mezinárodní účastí - Olomouckých hematologických dnů, které jsou oblíbené nejen pro vysokou odbornou kvalitu, ale i díky svému „genius loci“ a budou letos již XXX. Podílel se na založení nadace Haimaom (1997), nadace na podporu nemocných s transplantací kostní dřeně, a byl jejím prvním předsedou. Je zakladatelem celonárodního registru ALERT (1996), registru na diagnostiku a léčbu akutních leukémií v ČR. Roku 2002 založil a dlouhodobě vedl mezinárodní registr CAMELIA, registr pro nemocné s chronickou myeloidní leukemií. Inicioval zapojení tohoto registru do mezinárodní spolupráce v rámci European LeukemieNet (ELN) a do projektu EUTOS for CML, kde se Olomoucké pracoviště pod jeho vedením stalo centrem excelence. Prof. MUDr. Karel Indrák, DrSc. se velkou měrou podílel a stále se podílí na rozvoji Univerzity Palackého. Je uznávanou osobností ve svém oboru, významně se zasloužil o vznik a rozvoj hematologie v Olomouci. V roce 1996 byl oceněn čestným členstvím v ČHS ČLS JEP a Hematologické a transfuzní společnosti Slovenské lékařské společnosti, od roku 2007 je držitelem Čestné medaile ČLS JEP.
Mgr. Robert Balogh, ArtD. | kultura

Od roku 2010 vede baletní soubor Moravského divadla Olomouc. Do souboru se mu podařilo získat špičkové tanečníky nejen z České republiky. Pestrý repertoár se setkává s velkým zájmem nejen u olomouckého publika. Ocenění se Mgr. Baloghovi dostalo i v zahraničí. Výborně hodnocen je baletní soubor i z řad odborné veřejnosti. V roce 2004 spoluzaložil občanské sdružení Baletní studio při Moravském divadle.
PaedDr. Jaroslav Vraštil, Ph.D. | kultura

Univerzitní pedagog, hudební skladatel, muzikant, kapelník. Zakladatel a základní pilíř dnes již legendární bluesrockové kapely Bluesmen, k jejímuž padesátému výročí uspořádal v roce 2014 koncert v Olomouckém Jazz Tibet Clubu. V posledních letech se zásadním způsobem podílel na vzpomínkových koncertech na olomoucký Dex-klub a Karla Kryla. Jaroslav Vraštil spolupracoval se sourozenci Ulrychovými, výrazné stopy zanechal též ve skupině Atlantis, s níž nahrál stěžejní desku Odyssea. Pro velký filharmonický orchestr složil např. Olomouckou suitu.

PhDr. Tomáš Hrbek | jiné

Emeritní kancléř Univerzity Palackého v Olomouci, místopředseda Židovské obce Olomouc. Od roku 1990 působil jako kancléř UP v Olomouci a krátce též přednášel na FF UP dějiny divadla. Po svém penzionování je činný jako místopředseda Židovské obce Olomouc a místopředseda Nadačního fondu obětem holocaustu. Do konce roku 2015 byl šéfredaktorem měsíčníku Židovské obce Olomouc Chajenu (Náš život).

Bc. Ján Kadlec | jiné

Redaktor – publicista v Českém rozhlasu Olomouc, kde má od roku 2005 pravidelný pořad Němí svědci historie, o památkách obcí na střední Moravě. Posluchači tak postupně prošli předměstí Olomouce, obce Olomoucka, vesnice bývalého Sovineckého panství a Prostějovska. Ján Kadlec posluchače provází také zajímavými místy v pořadu Přímo z místa, který kombinuje popis, zážitky a rozhovory. Je předsedou výboru Vlastivědné společnosti muzejní v Olomouci. Je autorem odborných článků o drobných památkách Olomouce – Paměť míst zachovaná v krajině olomouckých předměstí.
Cena za počin roku 2015
Ivo Krčmář

Za záchranu života, když svým vysoce profesionálním přístupem vyhodnotil z kamerového záběru přímé ohrožení života ženy, což v souběhu s následnými organizačními opatřeními Operačního střediska Městské policie Olomouc vedlo k její záchraně.
Divadlo Tramtarie

Divadlo Tramtarie slavilo v loňském roce 10 let od svého vzniku. Prošlo cestou od čistě studentského amatérského divadla po divadlo profesionální. Jak náročná tato cesta byla a s jakými úskalími se divadlo během uplynulých deseti let potýkalo, popisuje zbrusu nový Almanach, který vydali ve spolupráci s divadelní vědou Univerzity Palackého v Olomouci. V loňském roce se mimořádně vyvedla inscenace Růže pro Algernon, divadelní adaptace veleslavné a cenami ověnčené povídky Daniela Keyese v režii uměleckého šéfa Divadla Tramtarie Vladislava Kracíka. Růže pro Algernon tematicky navazuje na úspěšné poetické adaptace Tracyho Tygra Williama Saroyana a Hrubínovy Romance pro křídlovku. Ve stejném roce si nominaci na cenu za Počin roku vysloužila inscenace Kabaret nahatý Shakespeare – Pět v jednom aneb Pět nejslavnějších tragedií Williama Shakespeara v jedné divadelní komedii. Všechno, co jste chtěli vědět o Shakespearovi a báli jste se zeptat! Chytrá komedie, která se s nadsázkou a humorem věnuje pěti nejznámějším shakespearovským tragediím.
Předání cen se uskuteční v rámci slavnostního večera ve čtvrtek 2. 6. 2016 ve 20:00 hodin v aule Pedagogické fakulty UP v Olomouci.
Příloha: Tabulka – seznam všech nominací na Ceny města a Počin roku za rok 2015
