Důvodová zpráva

Cena města Olomouce 2018
Ve smyslu Statutu udílení Ceny města Olomouce vyhlásilo statutární město Olomouc přijímání návrhů na Cenu města a Cenu za počin roku 2018. Návrhy byly zasílány na odbor kultury do termínu 31. 1. 2019.

Rada města Olomouce na svém jednání dne 28. 1. 2019 schválila návrh na úpravu Statutu udílení Ceny města a jmenovala nové členy pracovní skupiny, která z doporučených návrhů vybírá a doporučuje vhodné kandidáty na ocenění. 

Pracovní skupina pro udělování Ceny města na svém jednání dne 13. 2. 2019 sumarizovala a posuzovala celkem 35 návrhů na Cenu města a 5 návrhů na Cenu za počin roku 2018 podaných občany a institucemi. Pracovní skupina se shodla na níže uvedených nominacích.

Rada města Olomouce na svém jednání dne 18. 2. 2019 projednala nominace pracovní skupiny a předkládá Zastupitelstvu města Olomouce návrh na udělení pěti Cen města Olomouce a jedné Ceny za počin roku 2018.
Cena města Olomouce za rok 2018 

prof. MUDr. František Kopřiva, PhD. | oblast věda a výzkum

Profesor František Kopřiva se dlouhodobě věnuje péči o chronicky i akutně nemocné děti na Dětské klinice Fakultní nemocnice Olomouc. Soustřeďuje se především na diagnostiku a léčbu dětí s alergickými chorobami, s poruchami imunitního systému a na děti s anomáliemi a chorobami dýchacího ústrojí. Kromě klinické práce se zabývá také vědeckou činností. Je jedním ze zakladatelů oboru dětská pneumologie v České republice, je předsedou dozorčí rady České iniciativy pro astma, aktivně se podílí na osvětových akcích pro širokou veřejnost.

Oldřich Schnabl | oblast kultura

Olomoucký výtvarník, člen Unie výtvarných umělců Olomoucka, je průkopníkem digitální grafiky, kterou dále popularizuje. Z jeho iniciativy vzniklo každoročně pořádané setkání umělců všech múz – Muzyálles. Schnablova originální tvůrčí koncepce je významným přínosem pro současný vývoj výtvarných technik.

Mgr. Jiří Teplý | oblast sport

Trenér prvoligových olomouckých volejbalistek UP a místopředseda klubu se trenérské práci věnuje od počátku 90. let. Se svým týmem získal řadu ocenění, čtyřikrát v řadě získal titul přebornic České republiky, čtyřikrát se tým pod jeho vedením zúčastnil evropského poháru.

Ludmila Gottwaldová, DiS. | oblast jiné, za společenský přínos městu (bude upřesněno)
Dlouholetá ředitelka městské Charity Olomouc, kterou vedla od roku 2001. Ve své funkci se zaměřila na vznik nových sociálních služeb pro lidi s tělesným i duševním hendikepem, lidí bez domova, osoby ocitající se v krizi a mnohé další. Významným počinem Ludmily Gottwaldové byl rozvoj pečovatelské a ošetřovatelské služby v Olomouci a na venkově. 

Hermann Faul | oblast jiné, za rozvoj partnerství (bude upřesněno)
Dlouholetý primátor německého partnerského města Nördlingen, s nímž Olomouc udržuje kontakty od  devadesátých let. Za dobu ve funkci primátora několikrát navštívil Olomouc a díky jeho podpoře se opakovaně uskutečňovaly výstavy výtvarných umělců v galeriích obou měst, stejně jako pracovní návštěvy mezi církevními představiteli či vedením Pedagogické fakulty Univerzity Palackého Olomouc. Zasadil se o výměnné pobyty studentů a profesorů olomoucké Obchodní akademie a Církevního gymnázia Německého řádu s partnerskými školami v Nördlingenu. Město Olomouc je pro Hermanna Faula stále srdeční záležitostí.
Cena za počin roku 2018
Mgr. Radomír Surma, akad. mal. rest. | za restaurování a obnovu sálu Komenium
Akademický malíř a restaurátor Radomír Surma dokončil v minulém roce se svým týmem mimořádně náročnou a citlivou práci restaurování unikátního freskového sálu, který je součástí Fakultní základní školy Komenium v Olomouci. Historicky cenný sál s unikátní romantickou výmalbou, jaká nemá v našich zemích obdoby, dnes důstojně navazuje na původní význam a podobu slavnostního reprezentativního prostoru.
Slavnostní předání cen se uskuteční 30. 5. 2019 v Moravském divadle Olomouc.
Více informací o Cenách města, statutu, dosavadních laureátech naleznete na www.cenamesta.cz
Příloha: Návrhy – Cena města Olomouce a Cena za počin roku 2018

