Důvodová zpráva

Cena města Olomouce 2021
Ve smyslu Statutu udílení Ceny města Olomouce vyhlásilo statutární město Olomouc přijímání návrhů na Cenu města Olomouce a Cenu za počin roku 2021. Návrhy byly zasílány na oddělení kultury do termínu 31. 1. 2022.

Pracovní skupina pro udělování Ceny města na svém jednání dne 9. 2. 2022 posuzovala celkem 39 návrhů na Cenu města a Cenu za počin roku 2021 podaných občany a institucemi. Pracovní skupina se shodla na níže uvedených nominacích.

Rada města Olomouce na svém jednání dne 21. 2. 2022 projednala nominace pracovní skupiny a předkládá Zastupitelstvu města Olomouce návrh na udělení čtyř Cen města Olomouce a jedné Ceny za počin roku 2021. Slavnostní předání Cen města Olomouce se bude konat ve čtvrtek 2. 6. 2022, předvečer Svátků města Olomouce.
Cena města Olomouce za rok 2021 

prof. PhDr. Ingeborg Fialová-Fürst, Dr. | oblast věda a výzkum
dlouholetá vedoucí Katedry germanistiky na FF UP Olomouc

Ingeborg Fialová vystudovala germanistiku a bohemistiku na Univerzitě Palackého v Olomouci (1986). V roce 1987 emigrovala do Spolkové republiky Německo, kde pracovala jako odborná asistentka na Sárské univerzitě v Saarbrückenu a hostující docentka na univerzitě v Klagenfurtu. Po sametové revoluci se v roce 1992 se vrátila zpět na Univerzitu Palackého, kde v roce 1994 promovala, o čtyři roky později se habilitovala (1998) a v roce 2003 byla jmenována profesorkou. Iniciovala zrod olomouckého Centra judaistických studií Kurta a Ursuly Schubertových, které se stalo váženým výzkumným pracovištěm v oblasti židovských dějin v Čechách a na Moravě. Katedra judaistiky se dodnes aktivně podílí na pořádání festivalu Dny židovské kultury a hostí významné osobnosti z elitních univerzit. Stála u zrodu internetového diskusního žurnálu dZurnal.cz, věnovanému aktuálnímu dění ve společnosti. Díky jejím publikačním a organizačním aktivitám se město Olomouc od druhé poloviny 90 let výrazně zapsalo do povědomí širší akademické i kulturní veřejnosti nejen v německy mluvících zemích Evropy.
Otmar Oliva | oblast kultura

akademický sochař

Akademický sochař Otmar Oliva, rodák z Olomouce, žijící na Velehradě, oslaví v letošním roce významné životní jubileum – 70. narozeniny. Jeho tvorba se specializuje zejména na tvorbu liturgických předmětů, převážně církevní artefakty, insignie, reliéfní výzdobu zvonů, sochařské řešení hrobů, pamětní desky, busty, medaile a jiné realizace. 

Jeho tvorba je zastoupena na mnoha místech České republiky i v dalších evropských zemích. K nejvýznamnějším dílům v jeho tvůrčím portfoliu figuruje výzdoba kaple Jana Pavla II. Redemptoris Mater ve Vatikánu, kde vytvořil také papežský trůn, který je prvním papežským trůnem od dob Berniniho a autor mnoha tvůrčích olomouckých počinů. Připomeňme alespoň výzdobu zvonu Panny Marie Hostýnské v Katedrále sv. Václava, fontánu Pramen živé vody svatého Jana Sarkandra Na Hradě či bronzový oltář s mramorovou deskou v kostele Panny Marie Sněžné a mnoho dalších liturgických předmětů, pamětních desek, relikviářů atp. Za svoji uměleckou tvorbu a občanský postoj byl oceněn již řadou ocenění např. Cenou Masarykovy akademie umění, Pamětní medailí 3. Odboje nebo Řádem sv. Cyrila a Metoděje.
Jan Chladil | oblast sport

bývalý hráč, trenér, funkcionář klubu SK Sigma Olomouc
Téměř padesát let působil Jan Chladil v prostředí olomouckého fotbalu. Působil nejprve jako hráč, poté trenér a v poslední fázi jako funkcionář a provozní manažer, který položil základy špičkové kvality trávníku na Andrově stadionu. Jan Chladil je odborníkem přes péči o sigmácké fotbalové trávníky a společně se svým týmem se stará o to, aby hřiště a areály našich fotbalových hřišť byly vždy v nejlepším stavu. Jeho trávníkářská činnost byla také odměněna v roce 2020, kdy obdržel prestižní cenu za přínos českému fotbalu v modernizaci fotbalových hřišť a stadionů.
P. Mgr. František Hanáček | oblast jiné, za společenský přínos městu

Svatomořický probošt, člen Kněžské rady

František Hanáček se narodil v Kunovicích na Slovácku v zemědělské rodině. Vyučil se zahradníkem na Střední zahradnické škole v Brně-Bohunicích. Praxi vykonal v Lednici. Teologii vystudoval v Litoměřicích. Na kněze byl vysvěcen v červnu 1981 v Olomouci. Působil v mnoha duchovních správách. Přes 30 let (od 1. července 1991 až dosud) je duchovním správcem olomouckého chrámu sv. Mořice, o jehož revitalizaci se v posledních letech zasloužil. Součástí poslední náročné investiční akce byla oprava pláště kostela a úprava kostelní věže s vyhlídkou. V roce 2021 zahájil restaurování největších varhan ve střední Evropě. Téměř od počátku obnovení poutí do Staré Vody u Libavé (1991) pořádá zájezdy poutníků a slouží pro ně mše sv. na tomto poutním místě. Kromě svatomořické farnosti duchovně pečuje o farnost na Nových Sadech a Nové Ulici.

Při chrámu sv. Mořice podporuje smíšený pěvecký sbor Chorus Mauritiensis. Publikuje články v regionálním tisku a ve Svatomořickém zpravodaji. Od roku 2007 se stal svatomořickým proboštem, který letos dovrší 70. narozeniny.
Cena za počin roku 2021
Mgr. Štěpán Havran

za organizaci a pořádání festivalu „Olomouc (o)žije“

Po dlouhé koronavirové pauze přišel Štěpán Havran s nápadem uspořádání festivalu, který probíhal v ulicích města s názvem „Olomouc (o)žije“. Akce vznikla v době po přísných protiepidemických opatřeních, kdy byla kultura zcela omezena a organizátoři tímto festivalem chtěli v lidech opět vzbudit spontánnost a radost. Návštěvníci festivalu mohli postupně procházet olomouckými ulicemi a sledovat vystoupení desítek zpěváků, kapel a pouličních umělců přímo před kavárnami, vinárnami, bary a dalšími podniky. Tuto akci podpořilo mnoho umělců, kteří vystupovali bez nároku na honorář.
