Důvodová zpráva:

Návrh nového jednacího řádu vznikl především s cílem modernizovat způsob distribuce materiálů zastupitelům, zavést pořizování audiovizuálního záznamu ze zasedání zastupitelstva a usnadnit zapojení veřejnosti na zasedání zastupitelstva. V souvislosti s tím došlo ještě k dalším formálním úpravám oproti stávajícímu znění jednacího řádu. Všechny tyto změny jsou podrobně popsány níže. Změny byly projednány na jednání klubů zastupitelů, následně vytvořený návrh nového jednacího řádu byl rozeslán klubům zastupitelů k připomínkám, které byly projednány a vypořádány na následujícím jednání klubů zastupitelů. 
změny obsažené v novém jednacím řádu
zavedení materiálů primárně v elektronické podobě (§ 2 odst. 8, 9, 10 a 11)
· Zpracovatel materiálu bodu programu předkládaného radou města je povinen zajistit předání řádně očíslovaného a předkladatelem podepsaného originálu materiálu v listinné podobě organizačnímu oddělení a vložení jeho elektronické podoby do databáze podkladových materiálů zastupitelstva, a to nejpozději 11 dnů a 12 hodin přede dnem zasedání zastupitelstva.
· Zpracovatel materiálu bodu programu předkládaného členem zastupitelstva nebo výborem zastupitelstva je povinen zajistit předání předkladatelem podepsaného originálu materiálu v listinné podobě a jeho elektronické podoby organizačnímu oddělení, a to nejpozději 11 dnů a 12 hodin přede dnem zasedání zastupitelstva. Očíslování materiálu a jeho vložení do databáze podkladových materiálů zajistí organizační oddělení.  
· Nejméně 11 dnů před zasedáním zastupitelstva budou všem členům zastupitelstva zpřístupněny výše uvedené materiály v elektronické podobě prostřednictvím aplikace pro notebooky nebo tablety.
· V případě technických problémů se zpřístupněním materiálů v elektronické podobě zajistí organizační oddělení ve spolupráci se zpracovatelem materiálu a dotčenými odbory namnožení materiálu v počtu 48 kusů a jeho předání všem členům zastupitelstva v co nejkratší době.
zavedení audiovizuálních záznamů ze zasedání zastupitelstva (§ 4 odst. 2, § 10 odst. 1, 2 a 5)
· Předsedající dále informuje přítomné, zda je z jednání přenášen audiovizuální on-line přenos na internetových stránkách SMOl, který bude zveřejněn ve formě audiovizuálního záznamu dle § 10 odst. 5 jednacího řádu.
· Z každého zasedání zastupitelstva se pořizuje písemný zápis a dle technických možností audiovizuální záznam a dále coby pracovní podklad pro účely zápisu záznam zvukový.
· Zápisy a audiovizuální záznamy ze zasedání zastupitelstva, jakož i všechny písemné materiály, archivuje MMOl, odbor kanceláře primátora
· Audiovizuální záznam bude v souladu s právními předpisy upravujícími ochranu osobních údajů, osobnostní práva a poskytování informací zveřejněn na internetových stránkách SMOl  nejpozději 5 pracovních dnů ode dne zasedání zastupitelstva.

zavedení pevného bodu programu pro vystoupení veřejnosti (§ 6 odst. 6)

· Veřejnost se dále může  vyjádřit v rámci bodu „Návrhy, připomínky a podněty veřejnosti“, který zastupitelstvo vždy zařadí do programu zasedání zastupitelstva, a to v pevném čase od 13:00 do 14:00 hod. Veřejnost se k vystoupení přihlašuje poštou, elektronickou cestou (e-mail) nebo osobním doručením organizačnímu oddělení nejpozději do 12:00 hod. v pracovní den předcházející zasedání zastupitelstva a nebo v den zasedání zastupitelstva u přítomného pracovníka MMOl (označené pracoviště v objektu zasedání) nejpozději do 12:30 hod. Před projednáváním tohoto bodu oznámí předsedající počet osob přihlášených z veřejnosti, připomene časovou délku vystoupení veřejnosti a vyzve přihlášené osoby k vystoupení v pořadí, v jakém se přihlásily. Časová délka jednotlivého vystoupení veřejnosti je stanovena na 5 minut. Po ukončení diskuse má vystupující z řad veřejnosti právo na jednu repliku v délce maximálně 2 minuty, což avizuje zvednutím ruky. O případném prodloužení vystoupení veřejnosti nebo repliky včetně dodatečných časových limitů rozhodne předsedající. Bude-li proti tomuto postupu vznesena námitka ze strany člena zastupitelstva, o případném prodloužení vystoupení veřejnosti nebo repliky včetně dodatečných časových limitů bude hlasovat zastupitelstvo bez rozpravy. O případném prodloužení časového limitu pro tento bod bude hlasovat zastupitelstvo bez rozpravy. 

další změny formálního charakteru
· v § 2 odst. 1 použita výše zavedená zkratka ( „ve spolupráci s ostatními odbory MMOl.“)
· v § 2 odst. 6 v návaznosti na organizační změny upraven název organizačního oddělení a zavedena dále používaná zkratka (… „zastupitelstva musí být podán MMOl, odboru kanceláře primátora, oddělení organizační a sekretariátů členů RMO (dále jen „organizační oddělení“) nejpozději … ")

· v § 2 odst. 12 změněn počet kusů, v němž jsou předávány materiály („Zpracovatel předá materiál k navrhovaným bodům programu organizačnímu oddělení v den a místě konání zasedání zastupitelstva, hodinu před jeho zahájením v počtu 48 kusů včetně jeho elektronické podoby.")
· další formulační upřesnění
Přílohy důvodové zprávy:
Příloha č. 1 – Jednací řád ZMO s vyznačenými změnami

Příloha č. 2 – Jednací řád ZMO (čistopis)
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