
Důvodová zpráva pro jednání ZMO 4.11.2019

Změna č. VIII Územního plánu Olomouc

1.    Rozhodnutí o pořízení změny č.VIII Územního plánu Olomouc

Pořízení změny č.VIII Územního plánu Olomouc schválilo svým usnesením Zastupitelstvo města Olomouce dne 3.9.2018. Důvodem byla potřeba umístění staveb, které jsou nezbytné pro zajištění provozuschopnosti dráhy ze strany Správy železniční dopravní cesty, s.o.
Na tomto jednání zastupitelstva byl zastupitelem pro spolupráci na pořízení uvedené změny v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, určen RNDr. Aleš Jakubec, PhD., náměstek primátora. Současně bylo tehdejšímu odboru koncepce a rozvoje, jako pořizovateli, uloženo zahájit pořizování uvedené změny zkráceným postupem. 

2.    Veřejné projednání návrhu změny č.VIII. Územního plánu Olomouc
Návrh změny č. VIII Územního plánu Olomouc byl vystaven k veřejnému nahlédnutí v termínu od 29. 7. 2019 do 5. 9. 2019, veřejné projednání návrhu spojené s odborným výkladem projektanta proběhlo dne 29.8.2019. Stanoviska, námitky a připomínky mohly být uplatněny do 5.9.2019.

Souhlasná stanoviska uplatnily Státní plavební správa, Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR, Ministerstvo životního prostředí ČR a Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor dopravy a silničního hospodářství, Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor životního prostředí a zěmědělství. Stanovisko Ministerstva obrany ČR je zohledněno v upraveném návrhu změny č.VIII Územního plánu Olomouc – v koordinačním výkrese 
a v odůvodnění změny jsou limity, které byly poskytnuty v rámci zpracování územně analytických podkladů, upraveny dle požadavků Ministerstva obrany a bylo doplněno, že ve vymezeném území lze povolit veškeré zemní práce a veškerou nadzemní výstavbu jen na základě stanoviska Ministerstva obrany.
Ze strany veřejnosti nebyly k návrhu změny č. VIII  Územního plánu Olomouc uplatněny žádné námitky, nikdo nepodal připomínky. Vzhledem k tomu se návrh rozhodnutí 
o námitkách nezpracovává a projednanou změnu č. VIII Územního plánu Olomouc lze předložit ke schválení Zastupitelstvu města Olomouce. 

3.    Obsah návrhu změny č.VIII. Územního plánu Olomouc

Změna č.VIII. Územního plánu Olomouc se vydává formou opatření obecné povahy podle správního řádu, které obsahuje výrok a odůvodnění. Výrok změny č. VIII Územního plánu Olomouc  obsahuje textovou a grafickou část s šesti výkresy (Výkres základního členění, Hlavní výkres, Koncepce dopravní infrastruktury, Koncepce technické infrastruktury, Koncepce uspořádání krajiny a veřejné zeleně, Výkres veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací, Schéma výškové regulace a polycentrického systému). Odůvodnění obsahuje textovou a grafickou část tvořenou třemi výkresy (Koordinační výkres, Výkres širších vztahů, Výkres předpokládaných záborů půdního fondu).

4. Vydání změny č. VIII Územního plánu Olomouc
V souladu s § 54 stavebního zákona předkládá pořizovatel Zastupitelstvu města Olomouce návrh na vydání změny č. VIII. Územního plánu Olomouc (viz příloha č.1). Zastupitelstvo jej vydává po ověření, že není v rozporu s politikou územního rozvoje, 
s územně plánovací dokumentací vydanou krajem, se stanovisky dotčených orgánů a se stanoviskem krajského úřadu. V případě, že zastupitelstvo obce nesouhlasí s předloženým návrhem územního plánu nebo s výsledky jeho projednání, vrátí předložený návrh pořizovateli se svými pokyny k úpravě a novému projednání nebo jej zamítne.

Příloha usnesení č. 1 je pro členy ZMO k dispozici digitálně na adrese http://www.olomouc.eu/o-meste/uzemni-planovani/zmena-8-up, v tištěné podobě je k nahlédnutí na odboru dopravy a územního rozvoje a na organizačním oddělení.

Předkladatel doporučuje ZMO vydat změnu č. VIII Územního plánu Olomouc.

Příloha usnesení: 

 
1.
Opatření obecné povahy č. 10/2019 – Změna č. VIII Územního plánu Olomouc zde: http://www.olomouc.eu/o-meste/uzemni-planovani/změna-8-up  (v tištěné podobě na organizačním oddělení)
Příloha důvodové zprávy:

Změna č. VIII Územního plánu Olomouc  – výřez z hlavního výkresu a z výkresu koncepce dopravy
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