Důvodová zpráva 

1. Stručná rekapitulace přípravy investice

Platný územní plán Olomouce z roku 1998 v rámci bilance stavu sportovně rekreačních ploch vyhodnotil nedostatek krytých a otevřených bazénů jako nepříznivý faktor pro rozvoj rekreace obyvatel a turistického ruchu města. Rada města Olomouce se proto ve svém programovém prohlášení na začátku volebního období v listopadu 2002 zavázala usilovat nejen o zkvalitnění služeb Plaveckého stadionu, ale vytvořit také podmínky pro výstavbu aquaparku ve vhodné lokalitě. Výstavbou nového aquacentra bude občanům Olomouce nabídnutá kvalitní možnost rekreačního vyžití v oblasti vodních sportů. Předpokládá se, že Olomoucký aquapark bude vyhledávanou atrakcí, která přiláká  návštěvníky z celého regionu.

V rámci přípravy investice bylo prověřeno 13 lokalit na území města Olomouce, z kterých byly nakonec vybrány dvě nejvhodnější. Ty byly dále projekčně a ekonomicky prověřovány a předloženy na jednání ZMO 16.3.2004 s výsledným doporučením realizovat investiční záměr aquaparku v lokalitě „Pod Vlachovým“. 

Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání dne 16.3.2004 projednalo návrh přípravy investice aquaparku a její lokalizace. Uložilo radě města zajistit dopracování studie aquaparku v lokalitě „Pod Vlachovým“ ve variantách dle důvodové zprávy a připravit podkladový materiál pro rozhodnutí ZMO o definitivním objemu investice a způsobu financování investičního záměru včetně harmonogramu dalšího postupu na jednání ZMO v červnu 2004.
Na základě usnesení zastupitelstva RMO nechala dopracovat varianty objemové studie aquaparku variantu „B a variantu „C“ včetně ekonomie. Tyto varianty byly často konzultovány s projektanty na setkáních pracovní skupiny RMO pro investici aquaparku. Vzhledem k postupu projednávání investice rada města zadala další předprojektové a projektové dokumentace potřebné pro pověření a přípravu investice. (viz bod č.4 důvodové zprávy)

2. Dopracování variant aquaparku

(Pozn. Následující text stručně zhrnuje závěry studie, která je v celém rozsahu  přílohou této části)

      Základní funkční náplň, architektonické ztvárnění a celková charakteristika objektu je pro všechny tři varianty shodná a byla prezentována na ZMO dne 16.3.2004. Varianty „A“; „B“; „C“ se mění v dispozičním a kapacitním řešení dle požadavků ZMO.

   Varianta „A“–   základní varianta aquaparku prezentovaná na ZMO dne 16.3.2004 

   Varianta „B“ –  zvětšení vodních ploch o 987  m2 oproti variantě „A“

   Varianta „C“ –  optimální zvětšení odpočinkových, relaxačních a vodních ploch ve vztahu 

      k ekonomickým ukazatelům, zvětšení vodních ploch o 403 m2 oproti var.“A“
· Varianta „A“ 

· není již v následujícím textu popsána vzhledem k tomu, že byla již prezentována na ZMO a je 

základní variantou řešení.

· Varianta „B“ – úpravy oproti základní var. „A“

· 1.NP - odstraněn celý prostor bowlingu, upraven prostor pod bazény a tvar bazénů, zmenšen a 

upraven prostor pro bazénovou technologii

-
2.NP - zvětšení bazénové haly, zvětšení prostoru šaten s ohledem na zvětšení vodních ploch, propojení relaxační části (sauna, pára, whirpool) s bazénovou halou, změna základního rozmístění a tvaru bazénů, zvětšení vodní hladiny v interiéru objektu o 52 m2, zásadní zvětšení letních bazénů o 1.214 m2 vodní plochy, přidání separátního bazénu s vlnobitím 

-
3.NP - úprava prostoru fitness – posilovny, úprava galerie  na odpočinkový prostor a na saunu

· 4.NP - zmenšení prostorů strojoven VZT

Varianta „B“ prověřila maximální zvětšení vodní plochy o 1.716 m2. Toto požadované zvětšení především letních bazénů při dané velikosti pozemku je možné docílit jedině na úkor venkovní rozptylové plochy určené pro slunění návštěvníků. Maximální možné rozšíření vodní plochy letních bazénů varianty „B“ se v celkové ekonomické bilanci aquaparku neprojevilo pozitivně. (viz bod č.3)

· Varianta „C“ – úpravy oproti základní var. „A“

-
1.NP - odstraněn celý prostor bowlingu (viz B), úprava prostoru pod bazény (viz B), zmenšení prostoru pro bazén. tech. (viz B)

· 2.NP - zvětšení bazénové haly (viz B), zvětšení prostoru šaten (viz B), propojení relaxu s bazén. halou (viz B), změna základního rozmístění a tvaru bazénů, zvětšení vodní hladiny v interiéru objektu  o 53 m2, zvětšení letních bazénů o 351 m2 vodní plochy, úprava řešení letních bazénů s doplněním plaveckých drah a integrování odděleného bazénu s vlnobitím, zmenšení terasy a plochy hřišť na krytém prostoru pro parkování 

· 3.NP - úprava prostoru fitness, úprava galerie na odpočinkový prostor a saunu

-
4.NP - zmenšení prostorů strojoven VZT

Varianta „C“  prověřila ekonomické zvětšení vodní hladiny v exteriéru a interiéru aquacentra včetně zvětšení odpočinkových a relaxačních ploch pro zvýšení komfortu návštěvníků. Rozptylové plochy určené pro slunění jsou dostatečné, uspořádané v terasách. Jednotlivé vodní atrakce jsou srovnatelné u obou variant „B“-„C“ kromě vlnobití. Varianta „C“ počítá navíc s venkovním tobogánem  na  nafukovacích kolech. Letní bazén je doplněn o 3 dráhy pro plavání na 20m. Celková ekonomická bilance vychází pozitivně. (viz bod č.3 důvodové zprávy)

     Kapacitní úpravy variant aquaparku jsou patrné ze srovnávací tabulky:


Varianta „A“
Varianta 

     „B“
Varianta 

      „C“

Plocha pozemku m2
17 445
17 445
17 445

Visutá plocha hřišť m2
1 685
1 685
1 590

Plocha vodní hladiny m2
973
1 960
1 151

Objem vody celkem m3
1 123
2 256
1 308

Zastavěná plocha m2
2 940
3 376
3 282

Objem obestavěného prostoru m3
26 885
37 001
35 194

Počet návštěv/hod
200
240
220

Počet návštěv/rok
300 000
420 000
380 000

Počet zaměstnanců
32
40
36

Investiční náklad / tis. Kč
286 827 
319 572
298 216

    Projektované varianty byly s projektanty konzultovány na setkáních pracovní skupiny RMO pro investici aquaparku ve dnech 1.4.2004 a 14.4.2004 a projednány na jednání RMO dne 4.5.2004.

Pracovní skupina RMO a rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit investiční záměr výstavby „Aquaparku Olomouc“ ve variantě „C“, která předpokládá pozitivní hospodářský výsledek a naplňuje požadavek rozšíření vodních a relaxačních ploch. 

Přílohou této části je studie varianty „C“ (zpracoval ateliér AA Héta, s.r.o Praha, květen/2004)   

Vzhledem k rozsahu je distribuován 1 výtisk pro každý politický klub.  

Materiál obsahuje průvodní zprávu a výkresovou část (jednotlivá podlaží stavby, řezy, pohledy.)
3. Shrnutí předností a nedostatků zpracovaných variant  projektu 

aquacentra Olomouc, včetně ekonomiky provozu a její návratnosti.
(Pozn. Následující text stručně zhrnuje závěry posouzení ekonomiky provozu – viz příloha této části)

Pracovní skupina RMO pro investici aquaparku na základě zadání Rady města Olomouce připravovala podkladové materiály, pomocí kterých byla posuzována:

- výše investičního záměru 

- obsahová náplň (exklusivita, atraktivnost a návratnost)

- provedení architektonické studie (originalita, plynulost a pestrost provozu)
- vhodnost lokality investičního záměru (z pohledu veřejnosti a investora)

- financování + ekonomika provozu (posouzení všech aspektů s cílem vytvořit ekonomicky    

  samostatně fungující projekt bez zásadních dotací investora)

     Výsledkem výše uvedených postupů bylo zpracování variant ,,A“, ,,B“, ,,C“, které se liší zásadně velikostí vodních ploch (,,A“-973m2, „B“-1960m2, ,,C“-1151m2). V ostatních ukazatelích nejsou zásadní rozdíly (zastavěné plochy, investiční náklady).

· Ekonomický rozbor, který vychází ze základní ceny vstupného 40 Kč za dítě a 70 Kč za dospělou osobu (délka pobytu zákazníka - 90 minut), dále pak z roční návštěvnosti ve variantách - 285 tis.osob, 320 tis.osob a 400 tis.osob, preferuje  variantu ,,C“, která předpokládá hospodářský výsledek před zdaněním z příjmů ve výši 9.152 000,-Kč až 14. 964 000,-Kč a naplňuje požadavek rozšíření rekreačních vodních ploch v regionu. 

· Varianta ,,A“snižuje ekonomické provozní náklady s ohledem na menší vodní plochy o 15% oproti variantě ,,C“ (1.585 500,-Kč), což  však vzhledem k veřejnému charakteru investice neslučuje  podmínku optimálního rozšíření vodních ploch pro rekreační účely.

· Varianta ,,B“ vzhledem k 70% nárůstu vodních venkovních ploch přináší nárůst energetických nákladů o  6.570 000,-Kč, což v celkovém hospodářském výsledku nemusí zaručit ziskovost provozu, možná jeho vyrovnanost.

Celkové shrnutí příjmových položek z hlavní činnosti (bazén + relax = 22.279 000,-Kč) a vedlejších aktivit (fitness + dětský svět + občerstvení + venkovní sportoviště = 10.853 000,- Kč) ukazuje na vyváženost nabídky a poptávky, včetně ekonomiky provozu.

Provoz aquacentra bude zajišťovat celkem 41 pracovníků z toho :

· celoroční úvazek                                - 23,5

· sezónní (letní) úvazek                        - 8

· management                                       - 9,5 

Celkové náklady provozu se budou pohybovat – dle jednotlivých variant v rozpětí  23.980 000,-Kč  až 30.550 000,- Kč.

Rozsah nabídky projektu je určen jak pro nejmenší návštěvníky, tak pro seniory včetně rehabilitačních služeb a cvičení pro tzv. rizikové skupiny.

Studie navazuje skladbou služeb na rozšíření nabídky v kontextu s provozem ,,50 m“ stávajícího bazénu a to rozšířením nabídky v oblasti zábavného, rekreačního a sportovně doprovodného zázemí.

Přílohou této části je komplexní materiál  Posouzení ekonomiky provozu (zpracoval Consulting sport CZ s.r.o., květen/2004). Vzhledem k rozsahu je distribuován 1 výtisk pro každý  politický klub.  

Materiál obsahuje mimo jiné ekonomický rozbor nákladových a příjmových položek provozu, předpokládaný počet zaměstnanců a jejich ohodnocení, předpokládaný počet návštěvníků v jednotlivých sekcích, výši vstupného, způsob řízení, technologii a provoz objektů, bilance energií, návratnost investice.

4. Informace o dalším postupu přípravy investice 

    Na základě jednání RMO dne 23.3.2004 a 4.5.2004 a na základě usnesení ZMO byla dopracována další předprojektová a byla zadána projektová dokumentace potřebná pro pověření a přípravu investice. Byla zpracována ekonomická studie provozu aquacentra jako podklad pro rozhodnutí o investici a návrhy úsporných opatření spojených s technologickým a provozním úsekem olomouckého aquaparku v dalších stupních projektové dokumentace. (viz příloha k části 3 DZ) 

   Pro projektovou přípravu investice byl zadán inženýrsko geologický průzkum, měření radonu a hydrogeologický průzkum včetně rešerše o možnosti využití vlastního zdroje vody. V případě kladných výsledků hydrogeologického průzkumu o možnosti využití vlastního zdroje vody bude zadáno prověření kvality a vydatnosti vodního zdroje pro požadovaný účel. Do doby definitivního prověření možnosti vlastního vodního zdroje bude řešena možnost napojení stavby aquaparku na městský vodovod. V rámci dopracování studie aquaparku - varianty „C“ bude vyhodnocena také varianta jiného zdroje vytápění (zemní plyn s kogenerací) a její výsledky budou předloženy ZMO v dodatku.   

    Dále byl zpracován posudek o mikroklimatických poměrech v lokalitě „Pod Vlachovým“ a srovnání mikroklimatu s lokalitou „Pražská – východ.“ (Doc. RNDr. Miroslav Vysoudil, CSc.)
Bylo zadáno také zpracování oznámení pro zjišťovací řízení podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí (E.I.A.) a zahájeny přípravné práce na dokumentaci pro územní řízení pro vlastní aquapark a rekonstrukci vodovodního řádu ul. I.P.Pavlova.

Přílohou této části je posudek o mikroklimatických poměrech v lokalitě „Pod Vlachovým“ a srovnání mikroklimatu s lokalitou „Pražská – východ.“ (Doc. RNDr. Miroslav Vysoudil, CSc. květen/2004.) Vzhledem k rozsahu je distribuován 1 výtisk pro každý  politický klub.

5. Způsob financování investičního záměru aquaparku

5.1.      Rekapitulace nákladů investičního záměru aquaparku v lokalitě 

     „Pod Vlachovým“

Majetkoprávní vztahy: 

   Vlastníkem pozemků v lokalitě „Pod Vlachovým“ je firma GEMO Olomouc, spol. s.r.o. Jedná se o parc.č. 1081/34 ost.pl., parc.č. 1081/35 ost.pl., parc.č. 1081/36 ost.pl. a parc.č. 1081/19 ost.pl. vše v k.ú. Nová Ulice. 

Pro výstavbu aquaparku je potřebné získat od uvedeného vlastníka plochu 17.445 m2. Vlastník požaduje za pozemek cenu 1.700,- Kč/m2, přičemž uvádí, že tato cena obsahuje vlastní pořizovací náklady, náklady na pořízení změny územního plánu a další vyvolané investice, spolufinancování již vybudovaného kanalizačního sběrače A II Slavonín, spolufinancování vybudování mimoúrovňového napojení lokality Slavonín, úpravy místní komunikace v ul. Kafkova.

V současné době probíhá jednání s vlastníkem pozemků, firmou GEMO Olomouc, spol. s.r.o. ohledně požadované ceny pozemků a o případné možnosti směny alespoň části pozemku. Výsledky jednání budou předloženy RMO 1. 6. 2003 a následně ZMO v dodatku.   

Vyhodnocení investičních nákladů:

Veškerá technická a dopravní infrastruktura bude vybudována soukromým developerem firmou Gemo Olomouc, spol. s.r.o. v rámci celkového areálu za přispění všech investorů v lokalitě podílem dle rozměru ploch jednotlivých staveb. Dle kalkulace dodané firmou Gemo činí podíl na infrastruktuře přepočtený na jeden m2 pozemku 650,- Kč/m2. 

· Předpokládané náklady na podmiňující dopravní investice činí  8. 053 696,- Kč

Jsou přepočteny z celkového nákladu dopravních úprav, (který činí 45.395 525,- Kč) podílem dle plochy pozemku potřebného pro výstavbu aquaparku. Jedná se o:

-  úpravu okružní křižovatky na Kafkově ulici

-  zárodek budoucí místní komunikace, která bude dále pokračovat směrem na Hněvotín -  

   přeložka I.P. Pavlovy (veřejně prospěšná stavba)

-  vnitřní páteřní komunikace procházející vlastním Retail parkem a napojující jednotlivé            

   parkoviště a objekty včetně aquaparku

· Předpokládané náklady na podmiňující technickou infrastrukturu činí 3. 273 245,- Kč*
Jsou přepočteny z celkového nákladu realizace technické infrastruktury v lokalitě, (která činí 

18.450 000,- Kč) podílem dle plochy pozemku potřebné pro aquapark. Částka obsahuje: kanalizaci splaškovou, kanalizaci dešťovou, vodovod – napojení na Vodovod Pomoraví, rozvodny VN včetně rozvodů, VN (podíl 60%), retenční nádrž, zrušení vzdušného vedení VN s vybudováním kioskové trafostanice (60%). 

V této částce není započítána investice horkovodu, který zainvestuje dodavatel tepla Dalkia ČR a.s. Ostrava Teplárna Olomouc. Nový horkovod uhradí  na základě písemného vyjádření ze dne 4.12.2003.

Předpokládané investiční náklady celkem               





                                                

Pozemek



  




      ,- Kč**


Dopravní investice


    



  8. 053 696,- Kč

Technická infrastruktura (podíl dle plochy od fy. GEMO)

  3. 273 245,- Kč   

Městský vodovod (prodloužení na ul. I.P.Pavlova)                                     4. 500 000,- Kč *

Vlastní objekt aquaparku var. „C“


     
           298. 216 000,- Kč
 

Celkem





                        

     ,- Kč



* V lokalitě Pod Vlachovým soukromý developer firma Gemo počítá s napojením na vodovod DN 300 procházející okrajem lokality při ulici Kafkova, který je v majetku svazku obcí Vodovod Pomoraví. U této varianty napojení vychází v místě navrhovaného aquaparku hydrostatický tlak cca 0,3 Mpa (30,0 m), který se jeví jako nedostatečný. Stavbu aquaparku je proto vhodnější napojit na městský vodovod v ul. I.P.Pavlova. Tato možnost napojení lokality je řešena i změnou č. V. ÚPnSÚ Olomouc a lze ji realizovat za předpokladu rekonstrukce stávajícího vodovodního řadu DN 100 dl. 425,0 m v  ul. I.P.Pavlova na profil DN 150 a prodloužením tohoto vodovodního řadu k areálu aquaparku v délce cca 260,0 m. Toto řešení umožňuje v místě napojení areálu aquaparku docílit hydrodynamický tlak cca 0,4 Mpa (40,0 m), což plánované stavbě vyhovuje. Rekonstrukce  a prodloužení městského vodovodu bude sloužit i dalšímu území podél ul. I.P.Pavlovy. V tomto případě by došlo k adekvátnímu snížení  příspěvku na infrastrukturu pro firmu Gemo. Orientační náklad na prodloužení a rekonstrukci městského vodovodu činí cca 4,5 mil. V případě vlastního zdroje vody by místo nákladů na rekonstrukci vodovodu figuroval náklad na vrty, čerpání, úpravu vody a další související investice. 

**  Výsledky jednání SMO s firmou GEMO budou předloženy ZMO v dodatku.   

5.2.    Způsob financování

Tato část bude samostatně zpracována, bude  projednávána na RMO dne 1. 6. 2004 a bude  předmětem dodatku důvodové zprávy. 

6.    Způsob realizace investičního záměru

6.1.   Harmonogram investičního záměru

1.)  červen - srpen 2004 

1.1.)  Dopracování dosavadní objemové studie vybrané varianty aquaparku do podoby řádné studie, 

         která bude podkladem pro zpracování DUR. 

1.2.)  Zpracování dokumentace pro územní rozhodnutí na stavbu aquaparku. 

1.3.)  Zjišťovací řízení podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí (E.I.A.) 
1.4. ) Pokud bude vyhodnoceno jako vhodnější napojení stavby aquaparku na městský vodovod, je   

potřebné zároveň zpracovat dokumentaci DUR na rekonstrukci stávajícího vodovodního řadu DN 100 dl. 425,0 m v  ul. I.P. Pavlova.

1.5.)  Zajistit výběrové řízení na zhotovitele dokumentace pro stavební povolení a tendrovou 

         dokumentaci.

Pozn. Lokalitu „Pod Vlachovým“ - areál Retail parku zajišťuje soukromý developer firma Gemo s.r.o., Olomouc. V rámci koordinace výstavby v lokalitě bylo s firmou Gemo a stavebním úřadem dohodnuto, že z důvodu včasného a bezkolizního vybudování napojovacích bodů pro stavbu aquaparku firma Gemo v rámci svého investičního záměru zažádá zvlášť o vydání územního rozhodnutí na páteřní komunikace a inženýrské sítě. Vlastní územní řízení na stavbu objektů Retail parku bude zajišťováno firmou samostatně bez vazby na připravovaný investiční záměr města. Rovněž samostatně bude probíhat zjišťovací řízení E.I.A. pro Retail park. Termín podání žádosti o ÚR na páteřní komunikace a inženýrské sítě byl dohodnut do konce května 2004. Vlastní realizace páteřní infrastruktury bude probíhat v období 10/2004 – 4/2005. Dodržení termínu realizace páteřní infrastruktury bude mezi městem a developerem smluvně zajištěno.

2.)  srpen 2004 - leden 2005

2.1.) Zajištění územního rozhodnutí pro aquapark včetně územního rozhodnutí na rekonstrukci 

        vodovodu.
2.2.) Zpracování dokumentace pro stavební povolení včetně tendrové dokumentace.
           
2.3.) Zajištění stavebního povolení včetně všech souvisejících specializovaných stavebních povolení.
 3.)  leden  - srpen 2005

3.1.) Vypsání veřejné obchodní soutěže na zhotovitele stavby. 

3.2.) Výběr zhotovitele stavby.

4.)  srpen 2005 – červen 2006

4.1. ) Realizace stavby aquaparku 

6.2.  Realizace investičního záměru

· Příprava stavby

      Veškeré projektové dokumentace do stupně DUR bude zajišťovat Magistrát města Olomouce, odbor investic ve spolupráci s odborem koncepce a rozvoje. Vzhledem k tomu, že se jedná o významnou investici města, je nutné vybrat hlavního manažera projektu, který bude zajišťovat  veškerou inženýrskou činnost pro stavbu aquaparku do doby vydání stavebního povolení. Úkolem hlavního manažera projektu bude kromě inženýrské činnosti směřující k dodržení časově náročných termínů územního řízení a stavebního povolení dle harmonogramu i koordinace všech dalších subjektů zajišťujících předprojektovou a projektovou přípravu. Hlavního manažera projektu aquaparku lze zajistit buďto vyčleněním pracovníka ze zdrojů Magistrátu města Olomouce nebo, což se jeví efektivnější, vybrat pro tuto činnost jiný subjekt, který má dlouholeté zkušenosti v této oblasti. Jednalo by se především o soukromé firmy specializující se na inženýrskou činnost. Tento výběr by proběhl formou poptávky do konce měsíce června 2004, aby tato firma dále zajišťovala všechny potřebné kroky.

· Realizace stavby

Z důvodu DPH a některých ustanovení zákona o zadávání veřejných zakázek se jeví jako vhodnější, aby realizaci stavby aquaparku zajišťoval jiný subjekt s převládajícím vlastnictvím města. Toto je možné zajistit prostřednictvím již existující společnosti nebo založením nové obchodní společnosti se 100 % účastí města, u které musí být stanoveny pravidla financování a spolupráce s městem. 

V případě schválení tohoto modelu realizace stavby aquaparku je nutné do konce roku 2004 zajistit založení nového subjektu včetně všech souvisejících úkonů. Veřejná obchodní soutěž na zhotovitele stavby aquaparku, která dle časového harmonogramu bude probíhat od ledna 2005, by měla být již vypisována tímto novým subjektem.


RMO doporučuje zvolit variantu nové obchodní společnosti založené za účelem realizace investičního záměru a dále i případného provozování, pokud to bude účelné. Na další jednání ZMO rada města připraví návrh na založení nové obchodní společnosti včetně pravidel financování. 

Přílohy  k DZ :

Příloha č. 1 - schéma půdorysů var. C

Přílohy pouze do politických klubů : 

Příloha k části 2. důvodové zprávy – Aquapark Olomouc - Studie var. C

Příloha k části 3. důvodové zprávy – Posouzení ekonomiky provozu

Příloha k části 4. důvodové zprávy – Posouzení mikroklimatických poměrů

Dodatek k důvodové zprávě ZMO 8.6.2004

Bod programu č. 7 - „Aquapark Olomouc“ –

Důvodová zpráva předložená ZMO v řádném termínu se upravuje v následujících částech. Dále se upravuje návrh na usnesení, a to doplněním bodů 4. a 5.

· Str.2 Varianta „C“ – 2.NP – (oprava údaje)

- 2.NP - zvětšení bazénové haly (viz B), zvětšení prostoru šaten (viz B), propojení relaxu s bazén. halou (viz B), změna základního rozmístění a tvaru bazénů, zvětšení vodní hladiny v interiéru objektu  o 53 m2, zvětšení letních bazénů o 135 m2 vodní plochy, úprava řešení letních bazénů s doplněním plaveckých drah a integrování odděleného bazénu s vlnobitím, zmenšení terasy a plochy hřišť na krytém prostoru pro parkování 

· Bod důvodové zprávy č.3. (doplnění)

3. Shrnutí předností a nedostatků zpracovaných variant projektu aquacentra Olomouc, včetně ekonomiky provozu a její návratnosti

Doplnění bodu o přehlednou tabulku posouzení ekonomiky provozu aquaparku variant „A“, „B“, „C“ (viz příloha č.1 tohoto dodatku).

· Bod důvodové zprávy č.4. (doplnění)

4. Informace o dalším postupu přípravy investice

Způsob zásobování vodou aquaparku v lokalitě Pod Vlachovým

     V lokalitě byl v rámci přípravy investičního záměru aquaparku zadán Stavoprojektu Olomouc, spol. s.r.o. hydrogeologický průzkum včetně rešerše o možnosti využití vlastního zdroje vody. Dle  výsledků tohoto průzkumu není možné stavbu aquaparku napojit na vlastní zdroj vody z důvodu jeho nízké vydatnosti. Zpracovatel studie aquaparku navrhne možné využití tohoto zdroje pouze pro závlahy travnatých teras. (viz. Inženýrsko – geologický průzkum, květen 2004, Stavoprojekt Olomouc a.s. bude k dispozici na jednání ZMO 8.6.2004)

Způsob vytápění aquaparku v lokalitě Pod Vlachovým

    Navržený způsob vytápění z centralizované soustavy zásobování teplem Teplárny Olomouc je v souladu se závaznou částí územního plánu a je v souladu i s „Územní energetickou koncepcí Statutárního města Olomouce“, která byla podle požadavků zák. č. 406/2000 Sb o hospodaření energií zpracována v roce 2003. Možnosti zásobování teplem v řešeném území byly hodnoceny ve variantách a to včetně využití obnovitelných zdrojů i kogenerace a byl brán ohled na technické, ekonomické i enviromentální podmínky v území. 

    Pro lokalitu Pod Vlachovým je centralizované zásobování teplem z těchto hledisek nejvhodnější. K hranici lokality je již přiveden horkovod s dostatečnou kapacitou pro celou lokalitu, včetně aquaparku. Lokalita není vybavena plynovody a územní plán s využitím plynu pro vytápění  ani neuvažuje. Je třeba upozornit, že pro danou lokalitu je využití SCZT z hlediska vlivu na životní prostředí lepší řešení než plynofikace a to i v případě využití kogenerace. Zdroj tepla by v tomto případě celoročně produkoval spaliny, které by s ohledem na umístění aquaparku výrazně negativně ovlivňovaly okolí. Tuto skutečnost zřejmě potvrdí i zpracovávaná studie klimatických podmínek. Je třeba též upozornit, že Teplárna Olomouc byla rekonstruována a splňuje všechny zákonné limity na znečišťování ovzduší. Teplárna využívá i kogeneraci a vyrábí současně s teplem i el. energii v turbíně o výkonu 41 MW. Teplárna  spaluje i rostlinný odpad (slupky ze slunečnicových semen) z výroby olejů firmy SETUZA.

    Zpracovatel projektového řešení vnitřního vytápěcího zařízení aquaparku využije při zpracování DUR zařízení, které umožní snížit spotřebu energií, např. solární panely, rekuperace, tepelná čerpadla atd. při splnění všech požadavků energetických zákonů a prováděcích vyhlášek. 

· Bod důvodové zprávy č. 5.1. (doplnění)

5.3.      Rekapitulace nákladů investičního záměru aquaparku v lokalitě 

     „Pod Vlachovým“

Majetkoprávní vztahy: 

   V návaznosti na předchozí jednání Rady města Olomouce, jednal náměstek primátora Ing. Jaromír Czmero se společností GEMO OLOMOUC spol. s r.o. o směně pozemků  a o snížení navrhované kupní ceny . Výsledkem jednání je, že společnost GEMO OLOMOUC spol. s r.o. neakceptuje směnu pozemků a navrhuje prodej pozemků za kupní cenu ve výši 1.500,-Kč/m2.

Jedná se o výkup části pozemků  parc.č. 1081/34 ost.pl. o výměře 5442 m2, parc.č. 1081/35 ost.pl. o výměře 6.168 m2, parc.č. 1081/36 ost.pl. o výměře 314 m2 a parc.č. 1081/19 ost.pl. o výměře 5.521 m2 vše v k.ú. Slavonín, obec Olomouc, nacházející se v lokalitě „Pod Vlachovým“. Pro výstavbu aquaparku je potřebné získat od uvedeného vlastníka plochu o celkové výměře 17.445 m2. 

Navrhovaná kupní cena ve výši 1.500,-Kč obsahuje vlastní pořizovací náklady, náklady na pořízení změny územního plánu a další vyvolané investice, spolufinancování již vybudovaného kanalizačního sběrače A II Slavonín, spolufinancování vybudování mimoúrovňového napojení lokality Slavonín, úpravy místní komunikace v ul. Kafkova.

Kupní smlouva bude uzavřena po splnění všech následujících podmínek, nejpozději však do 30.4.2005.

Podmínky kupní smlouvy:

1) po nabytí právní moci územního rozhodnutí  na stavbu „Aquaparku Olomouc“

2) po nabytí právní moci územního rozhodnutí  na stavbu  „Obchodní a zábavní park Haná páteřní komunikace a infrastruktura“

3) po nabytí právní moci stavebního povolení na stavbu „Obchodní a zábavní park Haná páteřní komunikace a infrastruktura“

Platební podmínky:

Kupní cena byla sjednána ve výši 1.500,-Kč/m2 tj.  celkem  26.167.500,-Kč.
Kupní cena společnosti GEMO OLOMOUC spol. s r.o. bude zaplacena do 30 dnů po doručení  kupní smlouvy opatřené doložkou Katastrálního úřadu o vkladu vlastnických práv pro SMOL do katastru nemovitostí a po doručení tomu odpovídajícího výpisu z katastru nemovitostí ze kterého bude zřejmé, že na uvedených nemovitostech neváznou žádná zástavní práva, věcná břemena či jiné právní závady.

Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na  části pozemků parc.č. 1081/34 ost.pl. o výměře 5442 m2, parc.č. 1081/35 ost.pl. o výměře 6.168 m2, parc.č. 1081/36 ost.pl. o výměře 314 m2 a parc.č. 1081/19 ost.pl. o výměře 5.521 m2 vše v k.ú. Slavonín, obec Olomouc se společnosti GEMO OLOMOUC spol. s r.o. při kupní ceně ve výši 1.500,-Kč/m2 a za podmínek dle důvodové zprávy.
Při poslední kontrole podkladů bylo zjištěno, že vlastníkem pozemku parc.č. 1081/36 orná půda v k.ú. Slavonín, obec Olomouc jsou stále ještě manželé Ing. Boris a Hana Němečkovi a manželé Ing. Jaromír a Pavla Uhýrkovi, a to každý k ideální 1/2 výše uvedené nemovitosti, když při předešlých  jednáních bylo společností GEMO OLOMOUC spol. s r.o. sděleno, že tento pozemek bude převeden do vlastnictví společnosti GEMO OLOMOUC spol. s r.o. Statutární město Olomouc musí tedy část pozemku parc.č. 1081/36 o výměře 314 m2 vykoupit od manželů Ing. Borise a Hany Němečkových a manželů Ing. Jaromíra a Hany Uhýrkových, když tito s výkupem za výše uvedených podmínek včetně platebních souhlasí.

Kupní cena byla sjednána ve výši 1.500,-Kč/m2 tj.  celkem  26.167.500,-Kč z toho:

1) Kupní cena části pozemků parc.č. 1081/34, 1081/35 a 1081/19 k.ú. Slavonín, obec Olomouc o celkové   výměře 17 131 m2 ve vlastnictví společnosti GEMO OLOMOUC spol. s r.o.,  činí částku ve výši 25,696.500,-Kč,

2) Kupní cena části pozemku parc.č. 1081/36 o výměře 314 m2 v k. ú. Slavonín obec Olomouc ve vlastnictví manželů Ing. Borise a Hany Němečkových a manželů Ing. Jaromíra a Hany Uhýrkových, činí částku ve výši 471.000,-Kč.

Předkladatel doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na  části pozemků parc.č. 1081/34 ost.pl. o výměře 5442 m2, parc.č. 1081/35 ost.pl. o výměře 6.168 m2  a parc.č. 1081/19 ost.pl. o výměře 5.521 m2 vše v k.ú. Slavonín, obec Olomouc se společnosti GEMO OLOMOUC spol. s r.o. a na část pozemku parc.č. 1081/36 orná půda o výměře 314 m2 s manželi Ing. Borisem a Hanou Němečkovými a manželi Ing. Jaromírem a Hanou Uhýrkovými při kupní ceně ve výši 1.500,-Kč/m2 a za podmínek dle důvodové zprávy.

Předpokládané investiční náklady celkem:               





                                                

Pozemek



  



 26.167.500,-Kč.

Dopravní investice


    



  8. 053 696,- Kč

Technická infrastruktura (podíl dle plochy od fy. GEMO)

  3. 273 245,- Kč   

Městský vodovod (prodloužení na ul. I.P.Pavlova)                                     4. 500 000,- Kč 

Vlastní objekt aquaparku var. „C“


     
           298. 216 000,- Kč
 

Celkem





                        340. 210 441,- Kč


Příloha č. 1 


Přehledná tabulka posouzení ekonomiky provozu aquaparku variant „A“, „B“, „C“
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