Důvodová zpráva

Zastupitelstvo města Olomouce na svém zasedání dne 18.9.2013 projednalo záměr sloučení Divadla hudby Olomouc, p.o. („DHO“) s Muzeem umění Olomouc, s.p.o. („MUO“) Tento záměr schválilo za následujících podmínek:

-
Bude zachována značka Divadla hudby, která je jedním ze základů olomoucké kulturní tradice.

-
Dojde k zachování základní dramaturgie, jež tvoří neodmyslitelnou součást kulturního dění v našem městě.

-
Spolu s majetkem příspěvkové organizace dojde rovněž k převzetí týmu zaměstnanců, kteří ve stávající organizaci působí.

Na základě souhlasu ZMO došlo k sérii jednání s představiteli Muzea umění Olomouc a jeho zřizovatelem Ministerstvem kultury ČR, jejichž cílem bylo vyjasnění optimální právní formy avizovaného sloučení, stanovení jednotlivých administrativních kroků a odladění konkrétního znění souvisejících smluvních dokumentů.
Jelikož se jedná o dvě příspěvkové organizace, kde u každé je jiný zřizovatel, nemohlo dojít přímo ke sloučení p.o. na základě ust. §27 odst.7 zákona č. 250/2000, o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. Ke „sloučení“ tedy dojde zrušením DH za současného převedení jeho činnosti, majetku a práv zaměstnanců na MUO.
Po oponentuře navrhovaného postupu v odborných grémiích všech 3 zúčastněných stran a po jeho schválení na ministerstvu a radou města předkládáme výsledné dokumenty a další náležitosti, kterými bude toto sloučení realizováno, Zastupitelstvu města Olomouce.
Fakticky navrhujeme projednat a zastupitelstvem schválit přiloženou trojstrannou „Dohodu o spolupráci na spojení Divadla hudby Olomouc a Muzea umění Olomouc s cílem realizace projektu Středoevropské fórum Olomouc“, která:
-
Zavazuje MUO vykovávat činnosti Divadla hudby Olomouc po dobu 5 let.
-
Zavazuje SMOl přispívat na tuto činnost částkou 4,1 mil. Kč po dobu příštích 5 let, počínaje rokem 2014.

-
Zavazuje MUO převzít práva a povinnosti z pracovněprávních vztahů všech současných zaměstnanců DH.

Rovněž dojde na základě účetní uzávěrky ke konci letošního roku k předání veškerého majetku příspěvkové organizace Divadlo hudby Olomouc a zůstatků investičního a rezervního fondu Muzeu umění Olomouc, kde se stanou součástí fondu reprodukce majetku. Tento převod bude ošetřen speciální smlouvou mezi městem a MUO začátkem příštího roku.
Příspěvková organizace Divadlo hudby Olomouc bude zrušena k 31.12.2013, což znamená, že všechny ostatní kapitoly nad rámec výše uvedených (stavy účtů, hotovost, závazky a pohledávky) se nepředávají, přecházejí na město a zůstávají městu.
Z navrhovaného postupu vyvstává městu mj. povinnost vypořádat závazky vůči zaměstnancům, konkrétně se jedná o vyplacení výplat za prosinec, a rovněž zpracování zmiňované účetní uzávěrky, což bude operativně řešeno ekonomickým odborem.

Vyplacení ročního příspěvku 4,1 mil Kč. bude realizováno prostřednictvím dílčích ročních smluv obdobně jako u běžných příjemců příspěvků přímo z rozpočtu v oblasti kultury (vlajkových lodí).
Projednání tohoto bodu na zastupitelstvu by mělo proběhnout za osobní přítomnosti ministra kultury ČR Mgr. Jiřího Balvína a ředitele Muzea umění Olomouc Mgr. Michala Soukupa tak, aby bezprostředně po hlasování mohlo dojít k slavnostnímu podpisu inkriminované dohody.

Předkladatel a zpracovatelé věří, že zastupitelstvo vyjádří s navrhovaným postupem souhlas a umožní tak fakticky zrealizovat dlouhodobě připravovaný záměr, který přispěje k zachování tradice jedné z nejviditelnějších kulturní instituce našeho města.
