Důvodová zpráva

(ZMO  4. 2. 2003)

Na jednání ZMO dne 3.12. 2002 a následně najednání ZMO dne 19.12. 2002 bylo projednáno a chváleno pořízení změny č. XI ÚPnSÚ Olomouc.

a) V případě lokality č. 16 Černovír – „Na Sezníku“ došlo selháním programu počítače k prezentování chybné verze návrhu usnesení, která vypustila ze schvalující části usnesení  lokalitu č.16 Černovír, „Na Sezníku“, přestože tato lokalita byla v textu důvodové zprávy předložené ZMO doporučena pro pořízení změny a na jednání ZMO nebylo toto doporučení změněno. 

Z tohoto důvodu je předkládán návrh na revokaci usnesení ZMO ze dne 19.12. 2002, bod 12/3, tzn. revokovat usnesení o neschválení pořízení změny v lokalitě č. 16. Černovír, „Na Sezníku“ a pořízení změny v lokalitě č. 16 schválit.

Výňatek z důvodové zprávy pro jednání ZMO dne 19.12. 2002 k lokalitě č. 16:

Černovír – „Na sezníku“ dopravní propojení
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Podnět občanů, fyzických osob, vlastnících parcely v trase navržené komunikace

Stav:
Dle platného ÚPnSÚ jsou pozemky součástí zastavitelného území – BV 11, 13, 14, bydlení předměstské a VZ výroba zemědělská (bývalý školní statek).

Vlastníci:

p.č. 65, 132, 133/2 Kolář Ladislav, Petřkova 18, 774 00  Olomouc

p.č. 114/2 Grygárek Štěpán, Černovírská 21/14a, 774 00  Olomouc


p.č. 129/2, 130/2 Šnobl Jaroslav, Petřkova 6, 774 00  Olomouc


p.č. 130/1 MUDr. Fiala Martin, Petřkova 12, 774 00  Olomouc

p.č. 835/89 Pozemkový fond ČR, Ve Smečkách 33, 110 00  Praha

p.č. 134/4, 830 Statutární město Olomouc

Podnět a rozbor:
Občané, uvedení vlastníci, požadují, aby nebyla navrhována veřejně prospěšná stavba komunikace z Frajtova náměstí podél bývalého školního statku.

Dle schváleného ÚPnSÚ je komunikace vedena v tomto území tak, aby byly v budoucnu vytvořeny možnosti pro využití nadměrných zahrad za objekty na ulicích Petřkova a Černovírská pro bytovou výstavbu. Na katastru Černovíra nejsou velké příležitosti pro bytovou výstavbu.

Pořizováním změny by nedošlo k rozšíření zastavitelného území oproti platnému ÚPnSÚ.

Závěr:
OKR a RMO doporučuje pořízení změny ÚPnSÚ, ve smyslu posouzení nutnosti této komunikace v území. 

RMO na jednání dne 28.1. 2003 projednala návrh na revokaci části usnesení ZMO ze dne 19.12. 2002, doporučila ZMO revokovat část usnesení o neschválení a schválit v lokalitě č. 16 Černovír - „Na sezníku“ – dopravní propojení pořízení změny.

b) Dále na základě jednání předkladatele zprávy s firmou NUTREND, stížnosti občanů městské části Chválkovice a projednání v RMO je předloženo na jednání ZMO doplnění návrhu na pořízení změny č. XI ÚPnSÚ Olomouc o lokalitu č. 21 - Chválkovice, Selské nám.. 

Chválkovice – Selské náměstí
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Podnět vlastníků nemovitostí /právnické i fyzické osoby/ v lokalitě Selského náměstí, směřující ke změně ploch BV ve smíšenou plochu,  právnická osoba uhradí náklady spojené s pořízením

Stav:
Dle platného ÚPnSÚ jsou předmětné pozemky součástí současně zastavěného území – BV 693, bydlení předměstské.

Vlastníci: Jaroslava Meiznerová, Selské náměstí 45, 772 00Olomouc 

Zdeněk a Marcela Zavadilovi, Smyčkova 9, Litovel

Jiří a Lenka Houdek, Fischerova 36, 779 00 Olomouc 

Jana Meiznerová, Šubova 20, 772 00 Olomouc

NUTREND s r.o, Selské nám.43, 773 00 Olomouc, IČO 25819593 p.č. 48, 49, 123/1

Podnět a rozbor:


Od doby schválení ÚPnSÚ byl ze strany investorů nebo vlastníků pozemků v prostoru chvalkovické návsi a bezprostředního okolí evidován na OKR MmOl zájem o využití stávajících objektů původních zemědělských usedlostí a přilehlých pozemků k využití pro zařízení komerčního  nebo výrobně skladovacího charakteru v kombinaci s bydlením. Tento zájem je dán charakterem  původních obytných i hospodářských objektů, nadměrnou velikostí přilehlých zahrad a dobrou dopravní dostupností a vazbou  na městské centrum. 

Dle ÚPnSÚ je předmětná lokalita určena k funkci bydlení typu BV, což je bydlení venkovské, kdy může být lokalita využita mimo bydlení pouze pro doplňkové funkce, nerušící bydlení, což je v přímém rozporu s prostorovými možnostmi objektů i pozemků. Tento rozpor je navíc zdůrazňován tím, že v dané lokalitě byla v minulosti situována zařízení zemědělskovýrobního, skladového nebo dopravněmechanizačního  typu, takže po jejich vymístění nejsou tyto nemovitosti zcela využívány v souladu s územním plánem. Dále se tato lokalita úzce prolíná s plochami bydlení menšího měřítka, vzniklých v pozdější době a dochází ke střetu potřeb a zájmů vlastníků původní zástavby a pozdější zástavby.


OKR navrhuje prověření těchto faktů v rámci pořizované změny ÚPnSÚ s tím, že v souběhu může být zpracovaná samostatná ověřovací studie využitelnosti území chvalkovické návsi a přilehlého okolí, včetně jeho technické vybavenosti a vyhodnocení vlivu případné změny způsobu využití části území na kvalitu bydlení.

Poslední příklad střetu zájmů v tomto území je problematická dostavba objektu firmy NUTREND, která rozvíjí  svou činnost v oblasti potravinářské výroby se zaměřením na zdravou výživu. 

Zahájení procesu pořizování Změny  ÚPnSÚ  neznamená automaticky prosazení návrhu žadatelů, ale v rámci procesu pořízení dojde k prověření objektivních skutečností a všech vazeb v území a vyhodnocení vhodnosti změny spočívající v definování vhodných regulativů a nových funkčních ploch. Proces pořízení je dostatečně dlouhodobý a veřejný, aby v jeho průběhu mohlo dojít k široké diskusi obyvatel této městské části. Výše popisovaný problém je skutečný a je třeba o něm vést diskusi odborníků, politiků a občanů.

Závěr:
OKR proto doporučuje zahájit proces pořízení změny v lokalitě č.21 – Chvalkovice Selské náměstí. 

RMO na jednání dne 28.1. 2003 projednala návrh na doplnění pořízení změny č. XI ÚPnSÚ Olomouc lokalitu č. 21 – Chválkovice, Selské nám. a doporučila ZMO schválit návrh pořízení změny v lokalitě č. 21 – Chválkovice,Selské nám..

Závěr: z jednání ZMO staženo, k dalšímu postupu přijato samostatné usnesení

Přílohy:

Č.1
Přehledné schéma změny č. XI/2002  ÚPnSÚ doplněné o lokalitu č.21-Chválkovice, Selské nám.

Č.2
výřez katastrální mapy pro lokalitu č. 21 – Chválkovice, Selské nám.

Č.3
Grafická příloha (výřez z hlavního výkresu ÚPnSÚ) bude z důvodu finanční náročnosti barevných kopií poskytnuta politickým klubům a bude při zasedání ZMO promítnuta

