Důvodová zpráva

pro zasedání Zastupitelstva města Olomouce 

konaného dne 6. 4. 2020 

k bodu programu č. 4 - DOPLNĚNÍ

Prominutí nájemného u komerčních prostor v budovách ve vlastnictví SMOl v souvislosti s výskytem koronaviru COVID-19
RMO dne 23. 3. 2020 schválila prominutí nájemného za období od 1. 4. 2020 do 30. 6. 2020 nájemcům dle přílohy č. 1A za podmínky schválení prominutí nájemného dle přílohy č. 1B Zastupitelstvem města Olomouce. 

RMO dne 23. 3. 2020 doporučila ZMO schválit prominutí nájemného za období od 1. 4. 2020 do 30. 6. 2020 nájemcům dle přílohy č. 1B. 

RMO dne 23. 3. 2020 doporučila ředitelům příspěvkových organizací a městských akciových společností postupovat vůči nájemcům prostor v objektech jimi vlastněných či spravovaných stejným způsobem.

RMO dne 23. 3. 2020 uložila Mgr. Markétě Záleské, náměstkyni primátora, připravit návrhy na řešení prominutí nájemného u organizací, jimž je zároveň poskytována dotace z rozpočtu SMOl.

Na jednání ZMO dne 6. 4. 2020 je připraven materiál k prominutí nájemného nájemcům dle přílohy č. 1B, jak doporučila RMO.

Následně odbor majetkoprávní obdržel sdělení náměstkyně primátora Mgr. Markéty Záleské, že prominutí nájemného by se mělo dotýkat také nebytových prostor v areálu Androva stadionu, a to konkrétně Hotelu Gól v tzv. východní tribuně Androva stadionu (nájemce Monika Černá) a Restaurace Gól umístěné v nebytové jednotce tzv. západní tribuny Androva stadionu (nájemce N.Z. SPEED s.r.o.). Předmětné nemovité věci jsou ve správě odboru cestovního ruchu, kultury a sportu.

Protože oba nájemci nesmí předmět nájmu užívat z důvodu přijetí krizových opatření souvisejících s výskytem koronaviru, byla příloha č. 1B důvodové zprávy doplněna o předmětné prostory Hotelu Gól a Restaurace Gól.

Zdůvodnění prominutí nájemného:

Pronajímatel má zájem na budoucím zachování dostupnosti služeb občanům, které jsou ohroženy nepříznivou situací v důsledku přijatých usnesení vlády ČR a opatření ministerstev souvisejících s výskytem koronaviru COVID – 19.

ZMO schvaluje prominutí nájemného za období od 1. 4. 2020 do 30. 6. 2020 nájemcům dle upravené přílohy č. 1B. 

