Důvodová zpráva:
1. Činnost kontrolního výboru

Zastupitelstvem města Olomouce byl dne 16. 3. 2004 schválen „Plán kontrolní činnosti na období 01-06/2004“, kterým se Kontrolní výbor ZMO ve své činnosti řídil.

Zpráva navazuje na důvodovou zprávu pro jednání Zastupitelstva města Olomouce 

dne 16. 3. 2004. K dnešnímu dni byly provedeny kontroly „Vedení evidence a její úrovně podle „Směrnice o vyřizování podání v působnosti Statutárního města Olomouce a Magistrátu města Olomouce“ na odboru kancelář primátora, odboru majetkoprávním a odboru koncepce a rozvoje MmOl. Při uvedených kontrolách nebyly zjištěny nedostatky, ale pro kladné hodnocení počítačového programu „Majetková správa“ doporučuje kontrolní výbor zavést tento program i na ostatních odborech Magistrátu, kde ještě zaveden není. Zápisy z uvedených kontrol jsou v příloze této důvodové zprávy.


V současné době probíhá kontrola „Vedení evidence a její úrovně podle „Směrnice o vyřizování podání v působnosti Statutárního města Olomouce a Magistrátu města Olomouce“ na odboru školství. Rozpracovány jsou kontrolní akce „Kontrola plnění usnesení RMO ze dne 23. 3. 2004, usn. č. 18 Personální záležitosti –školství (zaměstnávání pedagogů ze zrušených ZŠ)“ a „Kontrola plnění usnesení RMO ze dne 23. 3. 2004, usn. č. 34, bod 6. Odpovědět autorům petice „Stop dalším supermarketům v Olomouci“ a dále „Kontrola plnění usnesení ZMO ze dne 25. 6. 2003, usn. č. 5, bod 10 a 11 plnění podmínek ze smlouvy o prodeji objektu Březinova č.p. 136 společnosti MERIT GROUP, a.s.“ a „Kontrola plnění usnesení ZMO ze dne 19. 12. 2002, usn. č. 14 Zřizovací listiny škol a předškolních zařízení – podepsat návrh na zapsání do obchodního rejstříku“. O výsledku uvedených kontrolních akcí bude zastupitelstvo informováno.

2. Plán kontrolní činnosti na II. pololetí 2004

Kontrolní výbor předkládá Zastupitelstvu města Olomouce „Plán kontrolní činnosti 

na II. pololetí 2004“, který projednal naposledy na svém jednání dne 12. května 2004 

a doporučuje ZMO předložený plán schválit.
