Důvodová zpráva:
Přísedící Okresního soudu v Olomouci
Orgánům SMOl je předkládán návrh na volbu do funkce přísedící Okresního soudu v Olomouci paní Marcely Gromnicové, návrh na opětovnou volbu níže uvedených kandidátů do funkce přísedících Okresního soudu v Olomouci a vzdání se funkce přísedících Okresního soudu v Olomouci pana Mgr. Miroslava Výmoly, pana PhDr. Martina Kučery a pana Aloise Svobody.    

1. návrh na volbu do funkce přísedícího

Podle § 64 odst. 1 zákona  č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů a o změně některých dalších zákonů (dále jen „zákon o soudech“) volí přísedící zastupitelstvo obce v obvodu příslušného okresního soudu. 

Paní Marcela Gromnicová, nar. xxxxxxxxxxx, bydliště xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, byla navržena klubem zastupitelů ČSSD v souladu s ust. § 64 odst. 3 zákona o soudech. Ke zmiňované kandidátce se rovněž kladně vyjádřil předseda Okresního soudu v Olomouci Mgr. Bronislav Beran. Dále bylo řádně prověřeno splnění dalších zákonných kritérií podle ust. § 60 odst. 1 a násl. zákona o soudech pro výkon funkce přísedícího: je občankou, která má státní občanství České republiky, je plně svéprávná, je bezúhonná, je jí více jak 30 let, nabyla zkušenosti a morální vlastnosti, které jí umožňují řádně zastávat funkci přísedící, je přihlášena k trvalému pobytu v obvodu Zastupitelstva města Olomouce a v obvodu Okresního soudu v Olomouci a není členkou komory Parlamentu ČR. Paní Marcela Gromnicová také předložila osvědčení vydané Ministerstvem vnitra vydané podle zákona č. 451/1991 Sb., kterým dokládá, že nebyla evidována jako osoba uvedená v § 2 odst. 1 písm. a) nebo b) zákona č. 451/1991 Sb. Čestným prohlášením dále doložila skutečnosti uvedené v § 2 odst. 1 písm. d) až h) zákona č. 451/1991 Sb.

Dne 25. 7. 2017 byla odboru právnímu doručena žádost Mgr. Bronislava Berana, předsedy Okresního soudu v Olomouci o provedení opětovné volby do funkce přísedících 23 kandidátů (stávajících přísedících), neboť jim dne 18. 9. 2017 uplyne předchozí čtyřleté funkční období. Tito kandidáti velmi dobře pracovali jako přísedící, souhlasí se svojí opětovnou volbou a s přidělením k Okresnímu soudu v Olomouci a splňují další zákonná kritéria pro výkon funkce přísedícího podle zákona  č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů a o změně některých dalších zákonů (dále jen „zákon o soudech“). Předseda Okresního soudu v Olomouci s jejich volbou souhlasí.

Seznam kandidátů:

Ing. Vladimír Buk, nar. xxxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Františka Čižmářová, nar. xxxxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Mgr. Roman Dvorský, nar. xxxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxxxxxxxxx
Mgr. Miroslava Ferancová, nar. xxxxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Rudolf Filkász, nar. xxxxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Dagmar Hrbková, nar. xxxxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Ing. Miroslav Indruch, nar. xxxxxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Alena Koblihová, nar. xxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
PhDr. Květoslav Krejčí, nar. xxxxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Vlastimil Krejčiřík, nar. xxxxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Ing. Jiří Kropáč, MBA, nar. xxxxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxxxxxxxxx
PhDr. Jaroslav Malina, nar. xxxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Anna Musilová, nar. xxxxxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
PhDr. Jiří Popelka, nar. xxxxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Marcela Rampouchová, nar. xxxxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Ing. Karel Robenek, nar. xxxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Ing. Jarmila Robenková, nar. xxxxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
JUDr. Jiří Růžička, nar. xxxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Jarmila Ryšánková, nar. xxxxxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Jaroslav Tichý, nar. xxxxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Pavel Toběrný, nar. xxxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Mgr. Martin Vysoudil, nar. xxxxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxxxxxxxxx
František Vávra, nar. xxxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.

2. vzdání se funkce přísedících
Dne 25. 7. 2017 byl odboru právnímu doručen dokument o vzdání se funkce přísedícího Okresního soudu v Olomouci pana Mgr. Miroslava Výmoly, nar. xxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx (příloha č. 1 důvodové zprávy).

Dne 2. 8. 2017 byl odboru právnímu doručen dokument o vzdání se funkce přísedícího Okresního soudu v Olomouci pana PhDr. Martina Kučery, nar. xxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx (příloha č. 2 důvodové zprávy).

Dne 15. 8. 2017 byl odboru právnímu doručen dokument o vzdání se funkce přísedícího Okresního soudu v Olomouci pana Aloise Svobody, nar. xxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx (příloha č. 3 důvodové zprávy).

Podle ust. § 98 odst. 2 zákona o soudech zanikne funkce přísedícího dnem následujícím po dni, v němž bylo oznámení přísedícího o vzdání se funkce doručeno zastupitelstvu, které ho do funkce zvolilo. 

RMO doporučuje ZMO zvolit v souladu se zákonem  č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů a o změně některých dalších zákonů (zákon o soudech a soudcích) do funkce přísedících Okresního soudu v Olomouci paní Marcelu Gromnicovou, pana Ing. Vladimíra Buka, paní Františku Čižmářovou, pana Mgr. Romana Dvorského, paní Mgr. Miroslavu Ferancovou, pana Rudolfa Filkásze, paní Dagmaru Hrbkovou, pana Ing. Miroslava Indrucha, paní Alenu Koblihovou, pana PhDr. Květoslava Krejčího, pana Vlastimila Krejčiříka, pana Ing. Jiřího Kropáče, MBA, pana PhDr. Jaroslava Malinu, paní Annu Musilovou, pana PhDr. Jiřího Popelku, paní Marcelu Rampouchovou, pana Ing. Karla Robenka, paní Ing. Jarmilu Robenkovou, pana JUDr. Jiřího Růžičku, paní Jarmilu Ryšánkovou, pana Jaroslava Tichého, pana Pavla Toběrného, pana Mgr. Martina Vysoudila a pana Františka Vávru pro funkční období 2017 – 2021. 

RMO doporučuje ZMO vzít na vědomí vzdání se funkce přísedících Okresního soudu v Olomouci pana Mgr. Miroslava Výmoly, pana PhDr. Martina Kučery a pana Aloise Svobody.

