Důvodová zpráva
Novela OZV o místním poplatku za užívání veřejného prostranství

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh obecně závazné vyhlášky (dále jen „OZV“), kterou se mění a doplňuje OZV č. 10/2010 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství, ve znění OZV č. 16/2010, OZV č. 3/2011, OZV č. 7/2011 a OZV č.8/2011.
Oddělení místních poplatků ekonomického odboru obdrželo dne 27. 9. 2012 písemný požadavek od rektora Univerzity Palackého v Olomouci prof. RNDr. Miroslava Mašláně,CSc.  na osvobození výše uvedené organizace od místního poplatku za vyhrazení 10 ks trvalých parkovacích míst pro osobní vozidla. Na základě tohoto požadavku byl vypracován návrh novely výše uvedené OZV, který byl  předložen RMO dne 16.10.2012. RMO doporučuje ZMO tento požadavek schválit .
Pro upřesnění podotýkáme, že celá novela výše uvedené OZV spočívá v tom, že do „Přílohy č. 2“, kterou tvoří „Seznam dalších subjektů osvobozených od místního poplatku za vyhrazení trvalého parkovacího místa pro osobní vozidla“ byla přidána „Univerzita Palackého v Olomouci, Křížkovského 8, 771 47  Olomouc“. 
Dne 08.10.2012 byl návrh OZV zaslán datovou schránkou na MV ČR k právnímu posouzení. Vzhledem k obsahu novely neočekáváme ze strany MV ČR záporné stanovisko.
