Důvodová zpráva

(ZMO 19. 5. 2006)

Schválení návrhu Zadání souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc

1. Průběh projednání

Pořízení souboru změn č. XIV ÚPnSÚ schválilo svým usnesením Zastupitelstvo města Olomouce na zasedání dne 13. 12. 2005. Dodatkem bylo usnesením ZMO ze dne 21.2. 2006 schváleno pořízení změny ÚPnSÚ ve čtyřech dalších lokalitách, které byly také zařazeny do souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc. Současně bylo OKR uloženo uvedené změny pořídit.

Dne 1. 3. 2006 bylo zahájeno veřejné projednání „návrhu Zadání souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc“v souladu s § 20, zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů. Veřejné projednání bylo oznámeno veřejnou vyhláškou, která byla vyvěšena na úřední desce a internetových stránkách MmOl. Oznámení o projednání obdrželo 18 DOSS (dotčených orgánů státní správy), 19 sousedních územních obvodů, 23 institucí a správců sítí a příslušné komise městských částí. 

Dne 15. 3. 2006 proběhlo v souladu se stavebním zákonem veřejné jednání s výkladem pořizovatele. Veřejné projednání bylo ukončeno 30. 3. 2006. Do 14. 4. 2006 bylo možno k projednávanému návrhu zadání uplatnit podněty. OKR do této doby obdržel 16 stanovisek DOSS, 6 podnětů organizací, 1 podnět správce sítí, 3 podněty občanů a podnět Hnutí DUHA.

2. Vyhodnocení projednání 

Všechna podaná stanoviska a podněty k návrhu Zadání souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc, včetně doporučení pro úpravu návrhu zadání, byly zpracovány v tabulkové podobě a jsou obsahem příloh č. 3 a 4 důvodové zprávy. Vlastní návrh zadání byl upraven dle požadavků DOSS tak, aby byl v souladu se stavebním zákonem se všemi dotčenými orgány dohodnut. Upravený text je v zadání psán kurzívou a podtržen.

V průběhu projednání návrhu zadání bylo vydáno nesouhlasné stanovisko dotčeného orgánu státní správy Ministerstva ŽP odboru výkonu státní správy, jako příslušného orgánu ochrany zemědělského půdního fondu k dílčím změnám č. XIV/10, XIV/11, XIV/15, XIV/17, XIV/21 a XIV/22.

Ve zdůvodnění se uvádí, že v předcházejících změnách ÚPnSÚ byly v řešeném území posuzovány požadavky na vymezení ploch pro bydlení (např. změna č. XI řešila aktualizaci ploch pro bydlení v celém správním území města). Pro DOSS na tomto úseku ŽP nejsou při pořizování ÚPn rozhodující vlastnická práva k dotčeným pozemkům, je oprávněn jednotlivé požadavky posuzovat pouze v rozsahu ust. § 5 odst. 1 zákona.

Vzhledem k tomu, že nebylo s DOSS chránícím zemědělský půdní fond dosaženo dohody v případě  dílčích změn č XIV/10, XIV/11, XIV/15, XIV/17, XIV/21 a XIV/22, jsou ze Souboru změn č. XIV ÚPnSÚ vypuštěny. 

Ostatní obeslané DOSS neprojevily zásadní nesouhlas s návrhem Zadáním změny č.XIV ÚPnSÚ Olomouc.

Návrh zadání byl dne 19.4.2006 projednán v Komisi pro architekturu a územní plánování. Po projednání předloženého materiálu komise doporučuje nepokračovat v dílčích změnách č. XIV/12, XIV/15, XIV/24 a XIV/31. S výjimkou výše uvedených dílčích změn komise dále doporučuje schválit návrh Zadání souboru změn č. XIV dle předloženého znění.

Dne 25.4. 2006 byl návrh Zadání projednán v Radě města Olomouce. RMO doporučila nepokračovat v dalším projednávání dílčích změn č. XIV/2  a XIV/3 z důvodu jejich situování v záplavovém území. Příslušný orgán státní správy proti zpracování Návrhu změny v těchto dílčích změnách nenamítal. 

S ohledem na průběh veřejného projednání návrhu Zadání souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc jsou ze Souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc vypuštěny tyto dílčí změny:

XIV/2  Černovír, ul. Polní, změna ze současného regulativu „RZ“ na regulativ „BIN“ – bydlení

XIV/3  Chomoutov, ul. Hrachoviska, změna ze současného regulativu „ZPF“ na regulativ „RZ“ – rekreace, zahrádky

XIV/10  Topolany u Olomouce, „Za horními humny II“, změna ze současného regulativu „RZ“ a „ZPF“ na regulativ „BV“ – bydlení.

XIV/11  Nedvězí u Olomouce, ul. Peckova, změna ze současného regulativu „ZPF“ na regulativ „BV“ – bydlení

XIV/15  Nemilany, „U černé cesty“, změna ze současného regulativu „ZPF“ na regulativ „BV“ – bydlení

XIV/17  Slavonín, „Za sokolovnou“, změna ze současného regulativu „ZPF“ na regulativ „BV“ – bydlení

XIV/21  Slavonín, „Nad hřbitovem“, změna ze současného regulativu „ZPF“ na regulativ „BV“ – bydlení

XIV/22  Slavonín, „Na Kopci“, změna ze současného regulativu „ZPF“ na regulativ „BV“ – bydlení

Stanovisko nadřízeného orgánu územního plánování – Krajského úřadu Olomouckého kraje, odboru strategického rozvoje kraje je součástí přílohy č. 1 důvodové zprávy / bude předloženo před jednáním ZMO.

Návrh zadání je obsahem přílohy usnesení a je předmětem schválení v ZMO podle § 20, odst. (7), Stavebního zákona.

3. Další postup

Rada města Olomouce a odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel ÚPD doporučuje, vzhledem k průběhu projednání návrhu Zadání souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc, které proběhlo v souladu s právními předpisy a v dohodě s dotčenými orgány státní správy, schválit Zadání souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc v předloženém znění dle přílohy usnesení. 

Po schválení „Zadání“ bude zpracován odborně způsobilou firmou Návrh souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc. Další postup je stanoven obvyklým způsobem v souladu s platnou legislativou. 

Přílohy usnesení: návrh Zadání souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc 

Příloha důvodové zprávy:

1. Stanovisko nadřízeného orgánu územního plánování 

2. Schéma lokalit souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc černobílé (barevná prezentace je součástí CD ROM předkládané k bodu č. 9)

3. Vyhodnocení stanovisek DOSS (tabulky)

4. Vyhodnocení podnětů (tabulky)

návrh
zadání

souboru změn č.  XIV ÚPnSÚ Olomouc
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(Zpracováno dle přílohy č. l vyhlášky Ministerstva pro místní rozvoj č. 135/2001 Sb., o územně plánovacích podkladech a územně plánovací dokumentaci, ve znění pozdějších předpisů).

Magistrát města Olomouce

Odbor koncepce a rozvoje

duben 2006

a. Důvody pro pořízení změny ÚPnSÚ a stanovení hlavních cílů rozvoje území

V souladu s §30 zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, OKR jako orgán územního plánování a pořizovatel územně plánovací dokumentace soustavně sleduje vývoj v území a změny podmínek, na základě kterých byla územně plánovací dokumentace schválena. 

Důvodem pro pořízení změn ÚPnSÚ Olomouc jsou právě změny podmínek v území a změny názoru na využití území jak z hlediska záměrů vlastníků pozemků, tak i z hlediska samosprávných orgánů města, v zastoupení  OKR jako pořizovatele ÚPD. 

Pořízení souboru změn č. XIV ÚPnSÚ schválilo svým usnesením Zastupitelstvo města Olomouce na zasedání dne 13. 12. 2005. Dodatkem bylo usnesením ZMO ze dne 21.2. 2006 schváleno pořízení změny ÚPnSÚ ve čtyřech dalších lokalitách, které byly také zařazených do souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc.

Změny územního plánu sídelního útvaru jsou pořizovány podle ustanovení zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, a ustanovení vyhlášky Ministerstva pro místní rozvoj č. 135/2001 Sb., o územně plánovacích podkladech a územně plánovací dokumentaci, v platném znění, při současném přiměřeném respektování základního obsahu dle příloh č. 1 a 2 citované vyhlášky

Soubor změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc obsahuje celkem 17 dílčích změn. Dílčí změny v jednotlivých lokalitách jsou označeny pořadovým číslem (číselná řada je neúplná, protože byly z pořízení vyloučeny dílčí změny s pořadovým číslem XIV/3, XIV/4, XIV/5, XIV/7, XIV/10, XIV/11, XIV/15, XIV/17, XIV/18, XIV/19, XIV/20, XIV/21, XIV/22 a XIV/28). Návrh Zadání souboru změn je sestaven dle přílohy č. 1 vyhlášky č. 135/2001, součástí Zadání je i výkres limitů využití území.

Přehled a specifikace jednotlivých dílčích změn ze souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc : 

XIV/1  Olomouc-město, tř. Svobody, plocha pro komerci:

Řešení změny spočívá v posouzení možnosti využití území pro komerční účely, např. ve funkčním typu „KA“ - administrativní, administrativně obchodní a víceúčelové komplexy. Současný regulativ „OV“, který umožňuje lokalizaci pouze staveb a zařízení pro veřejnou správu lze považovat za určitou překážku ve hledání optimálního využití daného území. Projektant v souladu se závěry zpracovaného dopravně inženýrského podkladu navrhne optimální funkční využití území, posoudí rozsah a začlenění navrhované plochy do řešeného území. 

XIV/2  Černovír, ul. Polní, plocha pro bydlení:

Řešení změny spočívá v posouzení možnosti využití území pro bydlení. Dle platného ÚPnSÚ se jedná o zastavitelné území vymezené pro rekreaci ve funkci „RZ“- zahrádkářské osady (RZ 10, RZ17). Plocha navazuje na současně zastavěné území (BV11) a přímo navazuje na návrhovou plochu bydlení (BIN12). Dále je dle platného ÚPnSÚ Olomouc území z části zasaženo ochranným pásmem sousedního areálu bývalého zemědělského družstva. Projektant navrhne optimální funkční využití území, posoudí rozsah a začlenění navrhované plochy do řešeného území.
XIV/6  Chválkovice u Olomouce, ul. Švabinského, plocha pro bydlení:
Řešení změny spočívá v posouzení možnosti zahrnutí pozemku do návrhové plochy pro bydlení tak, aby na pozemku bylo možno realizovat výstavbu rodinných domků s odpovídajícím zázemím. Dle platného ÚPnSÚ je pozemek součástí nezastavitelného území vymezeného jako zemědělský půdní fond „ZPF“ – louky a pastviny. Pozemek navazuje na plochou pozemku, která byla v rámci Souboru změn č. XI/A ÚPnSÚ Olomouc schválena pro bydlení (BV 1722). Projektant navrhne optimální funkční využití území, posoudí rozsah a začlenění navrhované plochy do řešeného území.

XIV/8  Topolany u Olomouce, „Za horními humny I“, plocha pro bydlení:

Řešení změny spočívá v  posouzení možnosti využití plochy pro bydlení a potvrzení stávajícího objektu RD ve funkci bydlení. V platném ÚPnSÚ je část předmětného pozemku součástí nezastavitelného území s funkčním typem „ZPF“- plochy zemědělského půdního fondu a část leží v zastavitelném území vymezeném pro rekreaci ve funkci „RZ“ – zahrádkářské osady. V ploše je umístěn a zkolaudován objekt bydlení, včetně garáže. Pozemky leží v návaznosti na zastavitelné území vymezené pro bydlení ve funkci „BV“. Projektant navrhne optimální funkční využití území, posoudí rozsah a začlenění navrhované plochy do řešeného území.

XIV/9  Topolany u Olomouce, „Díly podle kříže“, plocha pro bydlení:

Řešení změny spočívá v posouzení možnosti využití pozemku pro bydlení za účelem výstavby RD. Jedná se o dostavbu stávající uliční fronty s dostupnou dopravní a technickou vybaveností. Dle platného ÚPnSÚ je předmětný pozemek součástí nezastavitelného území s funkčním typem „ZPF“- plochy zemědělského půdního fondu. Pozemek leží na hranici ochranného pásma stávajícího vedení vysokotlakého plynovodu, v sousedství regulační stanice plynu. Pozemek přiléhá k zastavitelnému území vymezenému pro bydlení ve funkci „BV“ (BV1522). Projektant navrhne optimální funkční využití území, posoudí rozsah a začlenění navrhované plochy do řešeného území

XIV/12-Holice u Olomouce, ul. Přerovská, plocha pro komerci (podnět fyzické osoby)

Řešení změny spočívá v posouzení možnosti využití alespoň části pozemku pro dopravu, případně jinou vhodnou funkci za účelem jeho zhodnocení. Dle platného ÚPnSÚ se jedná o plochu zeleně parkové (ZP), plnící částečně ochrannou funkci (hluk, exhalace, prašnost) vůči přilehlé zástavbě. Předmětný pozemek se nachází v blízkosti frekventované komunikace I/55 (ul. Přerovská). Projektant prověří možnost změny funkčního využití plochy s ohledem na zachování urbanistických hodnot území, průhledů a místo střetu os ulic.

XIV/13  Chválkovice, ul. Bystrovanská, plocha pro bydlení:

Řešení změny spočívá v prověření možnosti, využití pozemků pro bydlení za účelem výstavby RD. Dle platného ÚPnSÚ jsou předmětné pozemky součástí zastavitelného území vymezeného pro rekreaci ve funkci „RZ“. Jedná se o stávající zahrádky lemující ul. Bystrovanskou, která je v tomto úseku jednostranně zastavěna objekty RD. Přestože tyto zahrádky leží v blízkosti toku řeky Bystřice, nezasahují do plochy navazujícího regionálního biokoridoru, a nejsou dotčeny protipovodňovými úpravami toku řeky Bystřice. Projektant vyhodnotí možnosti změny funkčního využití plochy a zvolí pro ni odpovídající rozsah, funkci a funkční typ. 

XIV/14  Olomouc – město, ul. Polská, plocha pro dopravu:

Řešení změny spočívá v posouzení možnosti využití pozemků pro dopravu ve funkci „DS“ za účelem výstavby garáží. Dle platného ÚPnSÚ je předmětný pozemek součástí současně zastavěného území vymezeného pro dopravu ve funkci „DT“- tratě, plochy a zařízení železnice. Jedná se o bývalou vlečku dnes užívanou jako veřejné prostranství (zeleň). Projektant navrhne optimální funkční využití území, posoudí rozsah a začlenění navrhované plochy do řešeného území v souladu se záměry žadatele o změnu a vliv na případné záměry bytové výstavby na sousedních plochách.
XIV/16  Klášterní Hradisko,„Ohrádky“, plocha pro komerci:

Řešení změny spočívá v prověření možnosti zařazení pozemku do návrhové plochy vymezené pro komerci z důvodu zájmu o výstavbu. Dle platného ÚPnSÚ se jedná o území vymezené pro školství ve funkci „OS“. Předmětný pozemek je vklíněn mezi existující a funkční areály škol. Projektant navrhne optimální funkční využití území, posoudí rozsah a začlenění navrhované plochy do řešeného území. 

XIV/23  Olomouc – město, ul. Šantova, areál MILO, plocha pro komerci:

Řešení změny spočívá v zohlednění potřeby využití pozemků např. pro obchod, služby, administrativu, výstavnictví, ubytování, částečně i bydlení, apod.. Dle platného ÚPnSÚ jsou předmětné pozemky součástí bývalého průmyslového areálu podniku MILO Olomouc vymezeného v návrhu jako zvláštní plochy celoměstského a nadměstského významu ve funkci „KX“. Jedná se o cenné území v blízkosti městského centra a městské památkové rezervace s přímou vazbou na dopravní a technickou infrastrukturu města. Vysoká exponovanost tohoto území nabízí v rámci dané funkce „KX“ celou řadu využití pro celospolečenské aktivity. Projektant v souladu se záměry žadatele a v souladu se závěry zpracovaného dopravně inženýrského podkladu navrhne změnu závazné části ÚPnSÚ - regulativu „KX“.

XIV/24  Lazce, ul. Demlova, plocha pro bydlení:

Řešení změny spočívá v prověření možnosti zařadit pozemky do funkce umožňující výstavbu rodinných domků. Dle platného ÚPnSÚ jsou předmětné pozemky součástí zastavitelného území s funkčním regulativem typu „KS“ – sportovní a rekreační areály. Projektant navrhne optimální funkční využití území, posoudí rozsah a začlenění navrhované plochy do řešeného území. 

XIV/25  Nemilany, stavba cyklostezky VPS 192:

Řešení spočívá ve změně vedení cyklotrasy a uvedení do souladu se zpracovanou DÚR. Stezka bude vedena po dohodě s obcí Kožušany po polních cestách vybudovaných v rámci výstavby jižního obchvatu. Dle platného ÚPnSÚ je trasa cyklostezky, která je vymezena jako VPS 192, vedena jižně Nemilan podél Nemilanky levobřežně ke stávající II/435 s mimoúrovňovým křížením jižního obchvatu R35 (trasa III). 
XIV/26  Změna regulativů ÚPnSÚ Olomouc , „VT“, „KO“, „KX“ a „RZ“:

Jedná se o změnu závazné části ÚPnSÚ Olomouc – regulativy. Regulativy „VT, „KX“, „KO“ a „RZ“ budou ve svém znění v závazné části upraveny se zohledněním dopadu na veřejně prospěšné stavby.

XIV/27  Holice u Olomouce, ul. Hamerská, plocha pro průmysl:

Řešení spočívá v zařazení předmětné plochy do funkce „VP“ – průmyslová výroba, umožňující využití plochy ve vazbě na navazující průmyslové areály. Dle platného ÚPnSÚ je předmětná plocha součástí nezastavitelného území s funkčním regulativem typu „ZPF“ – zemědělský půdní fond. Plocha navazuje na zastavitelné území, vymezené pro průmysl ve funkci „VP“-průmyslová výroba (VP 615), ze severu je ohraničena stávající železniční vlečkou. Projektant navrhne optimální funkční využití území, posoudí rozsah a začlenění navrhované plochy do řešeného území. 

XIV/29  Olomouc – město, ul. U reálky, plocha pro bydlení:

Řešení spočívá ve  změně  současného funkčního využití předmětné plochy na takové funkční využití, které umožní umístění staveb a zařízení přípustných v plochách bydlení. Dle platného ÚPnSÚ se jedná o současně zastavěné území, vymezené pro veřejnou vybavenost ve funkci „OS“ – školství. Projektant navrhne optimální funkční využití území, posoudí rozsah a začlenění navrhované plochy do řešeného území. 

XIV/30  Hejčín, ul. Dolní hejčínská, plocha pro komerci:
Řešení spočívá ve změně současného funkčního využití na takové funkční využití, které umožní umístění velkoplošného maloobchodního zařízení. Dle platného ÚPnSÚ se jedná o současně zastavěné území, vymezené pro průmyslovou výrobu ve funkci „VP“. Předmětné pozemky tvoří část areálu společnosti Moravské potravinářské strojírny a.s.. Projektant v souladu se závěry zpracovaného dopravně inženýrského podkladu navrhne optimální funkční využití území, posoudí rozsah a začlenění navrhované plochy do řešeného území. 
XIV/31  Nemilany, Česká Čtvrť, plocha pro bydlení:
Řešení spočívá ve změně současného funkčního využití („OS“) na takové funkční využití, které na předmětném pozemku umožní výstavbu rodinného domku. Dle platného ÚPnSÚ se jedná o současně zastavěné území, vymezené pro školství ve funkci „OS“. Předmětný pozemek je součástí stávajícího areálu ZŠ v Nemilanech, tvoří zázemí, respektive zahradu k objektu školy. Projektant navrhne optimální funkční využití území, posoudí rozsah a začlenění navrhované plochy do řešeného území. 
b. Výčet katastrálních území dotčených dílčími změnami

k.ú. Černovír – XIV/2
k.ú. Hejčín - XIV/30 

k.ú. Holice u Olomouce - XIV/12, XIV/27

k.ú. Chválkovice u Olomouce – XIV/6, XIV/13

k.ú. Klášterní Hradisko - XIV/16

k.ú. Lazce - XIV/24

k.ú. Nemilany - XIV/25, XIV/31

k.ú. Olomouc – město - XIV/1, XIV/14, XIV/23, XIV/29

k.ú. Topolany - XIV/8, XIV/9

c. požadavky vyplývající pro řešení území z územního plánu velkého územního celku a z programu rozvoje okresu a obce

Dílčí změna XIV/23 je dotčena  z hlediska koncepce územního plánu VÚC (Olomoucká aglomerace 1997, 2002) vedením regionální cyklotrasy. Tento navržený územní prvek je třeba respektovat. 

Další požadavky nejsou.

d. význam a funkce řešené lokality, požadavky vyplývající z širších vztahů v území

Ve většině případů změn se jedná o lokality, které svým rozsahem ani významem zásadně nedominují svému katastrálnímu území, výjimku tvoří lokality dílčích změn XIV/1 a XIV/ 23. Svou polohou ve vztahu k centru města /dostupnost, pohledová expozice z hlavních městských ulic a pěších tras/ i vazbou na komplex městských parků patří k nejcennějším plochám ve městě, určeným k radikální přestavbě.  Z tohoto pohledu je třeba uvedené lokality územně i architektonicky zhodnotit.  

Obecně o všech dílčích změnách - změnami ÚPnSÚ nesmí dojít k degradaci kvality ŽP okolních ploch. 

Další požadavky nejsou.

e. požadavky vyplývající ze základních demografických, sociálních a ekonomických údajů obce a výhledů

Zvláštní požadavky nejsou. Dílčí změny nemohou zásadně ovlivnit demografické, sociální a ekonomické  prognózy města.
f. požadavky a podmínky pro rozvoj obce, požadavky na zohlednění hodnot jejího území (historických, kulturních, urbanistických, přírodních apod.) s přihlédnutím k historickým, kulturním, urbanistickým a přírodním podmínkám území

Zásadní urbanistická koncepce ani principy systému ekologické stability území nebudou řešením dílčích změn dotčeny. V rámci hodnocení ploch vybraných lokalit z hlediska nové využitelnosti budou navíc respektovány hodnoty, uvedené v následující tabulce:

Označení dílčí změny XIV/
Charakteristika jmenované hodnoty

1 
Vazba na centrum, městské parky, tzv. „rozšířené centrum“, pohledově exponované místo 

2
Přírodní hodnoty, měřítko zástavby

6
Měřítko zástavby výhledy, vazba na historické prvky v území  - alej, náves

8, 13
Měřítko zástavby, přírodní hodnoty, kvalita ŽP

9
Měřítko zástavby, vazba na stávající zástavbu

12
Průsečík kompozičních os v území

14
Dostupnost do centra a k parku, vazba na obytné území

16
Klidová část zastavěného vnitrobloku

23
Vazba na centrum, městské parky, tzv. „rozšířené centrum“, pohledově exponované místo, existence přírodních územních prvků

24
Měřítko, vazba na centrum, výhled na Hradisko

29
Vazba na městský park s  vodotečí, vazba na centrum města, klidová poloha  

30
Vazba na centrum města, pohledově exponované místo, měřítko a struktura historické zástavby

31
Klidné prostředí, měřítko a vazba na stávající zástavbu

g. požadavky na vymezení zastavitelných území

Dílčími změnami XIV/6, 8, 9 a 27 bude rozšířeno zastavitelné území v ÚPnSÚ. Projektant tyto změny vyhodnotí v příslušných částech územně plánovací dokumentace.

h. požadavky na tvorbu a ochranu životního prostředí, zdravých životních podmínek, na využitelnost přírodních zdrojů a ochranu krajiny (včetně ochrany zemědělského půdního fondu, pozemků určených k plnění funkce lesa) a na územní systémy ekologické stability

Projektant posoudí návrh řešení dílčích změn z hlediska případných rizik zátěží ŽP (včetně hledisek ochrany zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací), tedy z hlediska ochrany životního prostředí a vytváření zdravých životních podmínek. Součástí návrhu řešení souboru změn  bude vyhodnocení kvality ovzduší a zapracování schválených krajských a místních programů snižování emisí a programů zlepšování kvality ovzduší.
Během zpracování ÚPD bude problematika ochrany ZPF konzultována s MŽP. Bude provedeno vyhodnocení důsledků navrhovaného řešení na zemědělský půdní fond a zpracováno zdůvodnění předkládaných požadavků dle navrhovaných dílčích změn ve smyslu ust. § 5, odst. 1, zákona č. 334/1992 Sb. U všech dílčích změn projektant posoudí vazbu na územní systém ekologické stability a bude respektovat významné krajinné prvky. Projektant prověří, zda nebudou dotčeny pozemky určené k plnění funkce lesa.

i. požadavky na ochranu kulturních památek, památkově chráněných území a jejich ochranných pásem

V dílčích změnách pořizovaného souboru změn č XIV ÚPnSÚ Olomouc se nenachází kulturní památky, vazby na  památkově chráněná území a jejich ochranná pásma budou řešením prověřeny u těchto dílčích změn:

Označení dílčí změny XIV/
Limit

6
Ochranné pásmo kolem kulturních památek chrámu Navštívení Panny Marie na Svatém Kopečku a areálu bývalého premonstrátského kláštera Hradisko“.

1,23,29
Ochranné pásmo městské památkové rezervace Olomouc.

24
Ochranné pásmo kolem kulturních památek chrámu Navštívení Panny Marie na Svatém Kopečku, areálu bývalého premonstrátského kláštera Hradisko“ a současně i v ochranné pásmo městské památkové rezervace Olomouc.

j. požadavky na řešení konceptu dopravy, občanského a technického vybavení a nakládání s odpady

Doprava: 

V rámci zpracování změn pro všechny lokality bude posouzeno dopravní napojení na stávající komunikační síť pro nově navrhované využití území a dle tohoto posouzení případně upraven či doplněn návrh kapacitně vyhovujícího dopravního napojení lokality odpovídající této nově navrhované funkci. Bude prověřena nutnost vymezit nové komunikační trasy jako VPS. V případě změn zastavitelného území budou respektovány příslušná ustanovení zákona č. 13/1998Sb. v platném znění.
Zvláštní požadavky:

Dílčí změna XIV/1 - dopravní řešení lokality bude navrženo na základě zpracovaného a projednaného územně plánovacího podkladu. Projektant dále v rámci řešení změny uplatní požadavek na vybudování 320 podzemních parkovacích stání v této funkční ploše nad rámec normové bilance statické dopravy potřebné pro tuto funkční plochu. Projektant vyhodnotí dopady řešení dílčí změny na stávající systém MHD. 

Dílčí změna XIV/23 - dopravní řešení lokality bude navrženo na základě zpracovaného a projednaného územně plánovacího podkladu. V rámci řešení bude prověřeno vedení významných pěších a cyklistických tras územím. Dopady dopravního řešení dílčí změny na přilehlou komunikační síť budou posouzeny spolu s dopady dílčí změny XIV/1.
Dílčí změna XIV/25 - vedení bude provedeno v souladu se zpracovanou DÚR

Dílčí změna XIV/27 – dopravní řešení lokality bude navrženo tak, aby nebyla dotčena stavba „Silnice I/46 – východní tangenta“.

Dílčí změna XIV/30 - dopravní řešení lokality bude navrženo na základě zpracovaného a projednaného územně plánovacího podkladu. Projektant dále navrhne optimální dopravní napojení funkční plochy na nadřazenou komunikační síť města a provede příslušná dopravně inženýrská posouzení vlivu záměru na přilehlou komunikační síť včetně navazujících křižovatek. Dále bude provedeno posouzení řešení změny z hlediska ochrany zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací.

Technické vybavení:

U jednotlivých změn projektant posoudí rozsah nově navrhovaného využití území s ohledem na technickou infrastrukturu. Musí být stanoveny nároky na potřebu energií, vody (včetně protipožárního zabezpečení) a odkanalizování. Budou navrženy trasy nových inženýrských sítí, včetně specifikace podmínek pro využití stávajících inženýrských sítí. Za tím účelem projektant provede průzkum existence stávajících inženýrských sítí, zjistí jejich technický stav a kapacitní možnosti a bude stanoven rozsah případných rekonstrukcí. Pokud trasy stávajících inženýrských sítí budou bránit využití území, budou navrženy přeložky. 

Budou respektována ochranná pásma zařízení technického vybavení stanovená právními předpisy.

Nově navržená zařízení technické vybavenosti budou zařazena do seznamu veřejně prospěšných staveb včetně doplnění příslušné výkresové dokumentace.

Projektant upraví, doplní, popř. zpracuje nové tabulky rozvojových ploch se specifikací řešení technického vybavení (Zásobování el. energií, vodou, plynem, teplem a odkanalizování). Nakládání s odpady bude navrženo v souladu se schválenou koncepcí města. 

Zvláštní požadavky:

Bude uvedeno, jakým způsobem bude zajištěno nezhoršení odtokových poměrů v dané lokalitě, dešťové vody budou v maximální možné míře uváděny do vsaku , nebo zdrženy.

V text. i grafické části budou uvedeny názvy vodních toků, jejich správci a záplavové území. 

Změna XIV/1 - lokalitou ul. Polská prochází neveřejná sdělovací síť provozovanou AČR, kterou je nutno respektovat.

Změna XIV/23,  XIV/24 – částmi  lokalit prochází RR spoj provozovaný AČR. 

Změna XIV/30 – lokalitou prochází vodovodní řád provozovaný AČR, který je nutno respektovat.

k. požadavky vyplývající z dalších právních předpisů (např. zájmů obrany státu, civilní ochrany, ochrany ložisek nerostných surovin a jejich těžbu, ochrany před povodněmi apod.)

Zájmy obrany a ochrany státu, ochrany ložisek nerostných surovin a jejich těžby nebudou řešenými změnami dotčeny. Řešení CO bude navazovat na stávající zabezpečení funkce CO ve městě, rovněž bude dle potřeby upravena Doložka civilní ochrany. Řešení musí splňovat požadavky a ustanovení předpisu CO o zabezpečení nezavalitelnosti rychlostních a důležitých místních komunikací. Textovou i grafickou část je nutno doplnit v souladu s vyhláškou č. 380/2002 Sb.. 

U všech dílčích změn projektant prověří, zda nebudou dotčena ochranná pásma letiště Olomouc - Neředín a střediskového heliportu ÚZS – LZS Olomouc. 

l. požadavky a podmínky pro řešení vzájemných vztahů části obce a vztahů se sousedními obcemi

Řešené změny nemají bezprostřední vliv na vzájemné vztahy dotčených katastrálních území, ani na sousední územní obvody okolních obcí.

m. požadavky na nutné asanační zásahy

V rámci navrhovaných změn nedojde pravděpodobně k asanačním zásahům z hlediska veřejných zájmů, v opačném případě bude projektantem zohledněno.

n. okruhy problémů řešení, vyplývající z průzkumů a rozborů

Průzkumy a rozbory nebyly před zahájením pořizování souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc zpracovány. Projektant si v rámci zpracování dílčích změn souboru změn provede průzkumy a rozbory samostatně pouze pro svou potřebu, nebudou dokladovány zvlášť v grafické podobě. 

Okruhy problémů řešení jsou dány rozsahem požadavků na změny ÚPnSÚ.

o. výkres limitů využití území, vyplývající z právních předpisů a správních předpisů a správních rozhodnutí, včetně stanovených záplavových území (§ 10 odst. 3)

Součástí zadaní je výkres limitů využití území. V řešeném území je nutno respektovat limity vyplývající ze zákonů a správních rozhodnutí.

p. požadavky na rozsah a způsob zpracování návrhu řešení, včetně požadavků na regulaci využití a uspořádání ploch

Jsou společné pro všechny dílčí změny ze souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc. 

Problematika dílčích změn v území je s ohledem na platný ÚPnSÚ Olomouc, zpracované nebo dopracované příslušné územně plánovací podklady obecně dostatečně známá. Jedná se v těchto případech o změny jednoduché, které nevyžadují variantní řešení. Pro zpracování a projednání bude využito § 31, odst. 2, zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, o spojení zpracování a projednání konceptu a návrhu.
Obsah výkresové a textové části bude zároveň splňovat požadavky vyhl. 135/2001 Sb., o územně plánovací dokumentaci a územně plánovacích podkladech, příloha 2.

Návrh souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc bude obsahovat: 

A. Grafická část
B. Textová část

1) Širší vztahy - schéma

2) funkční regulace, limity využití

                     území

3) Systém zeleně a ochrany krajiny 

4) Doprava 

5) Zásobování vodou

6) Kanalizace

7) Zásobování plynem

8) Zásobování elektrickou energií,

                     telekomunikace

9) Vyhodnocení řešení záboru ZPF a

                     PUFL

10) Veřejně prospěšné stavby


1) Základní údaje

2) Urbanistická část

3) Životní prostředí

4) Doprava 

5) Vodní hospodářství

6) Energetická část

7) Zemědělská část

8) Veřejně prospěšné stavby




Závazná část 

Z hlediska funkční regulace uspořádání území bude použit systém funkcí a funkčních typů z platného ÚPnSÚ Olomouc. Bude definována změna závazné části vymezené v platném ÚPnSÚ a změna seznamu veřejně prospěšných staveb. V rámci souboru změn č. XIV bude provedeno prošetření správnosti v označení všech veřejně prospěšných staveb technické infrastruktury a úplnosti seznamů veřejně prospěšných staveb, včetně jejich souladu s výkresovou dokumentací (budou prověřeny vlivy a dopady na veřejně prospěšné stavby). Regulativy budou upraveny ve vazbě na posouzení a zdůvodnění dílčích změn v jednotlivých lokalitách.

Doložka CO (textovou část upravit dle řešení).

Dílčí změny ze souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc je možno schvalovat postupně v přiměřené lhůtě, v návaznosti na dosažení dohod se všemi dotčenými orgány státní správy.

Vyhodnocení stanovisek DOSS k návrhu zadání souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc

Příloha důvodové zprávy č. 3

Dotčené orgány státní správy

PODÁVAJÍCÍ

1. Ministerstvo ŽP České republiky, odbor výkonu státní správy Olomouc
VYHODNOCENÍ:



Za státní správu geologie sdělujeme, že  na projednávaných lokalitách se nenacházejí výhradní ložiska nerostných surovin a toto stanovisko lze současně požadovat za dohodu ve smyslu stavebního zákona.

Za ochranu ovzduší sdělujeme, že součástí územního plánu musí být vyhodnocení kvality ovzduší a zapracování schválených krajských a místních programů snižování emisí a programů zlepšování kvality ovzduší. Návrh zadání změny ÚPn vztahující se k problematice ochrany ovzduší, která stanovuje podmínky pro zpracování návrhu změny, ve smyslu uvedených zásad platných právních předpisů, je třeba přepracovat a doplnit. Za tohoto předpokladu lze návrh zadání se zapracovaným požadavkem považovat na tomto úseku ŽP rovněž za dohodnutý.

Za úsek ochrany ZPF sdělujeme, že DOSS na tomto úseku nemá k dispozici žádné základní údaje o dotčených zemědělských pozemcích včetně vazby na nezbytnost rozvoje obce. Z tohoto důvodu prosíme o předložení doplňujících údajů o základních dopadech na ZPF. Po jejich doručení lze udělit stanovisko k doručenému návrhu zadání změny č. XIV ÚPnSÚ Olomouc.

Nové stanovisko za úsek ochrany ZPF ze dne 20.4. 2006:

Sdělujeme, že nemáme námitek k dalšímu projednávání záměrů na dílčích lokalitách 1, 12, 14, 16, 23, 24, 25, 26, 27, 29, 30, 31. V případě záměrů na lokalitách 2, 3, 6, 9, 13  nemáme námitek k dalšímu projednávání, je však nutno navrhnout pouze takové řešení, které bude z hlediska ust. § 5 odst. 1 zákona (včetně ust. § 4) nejvýhodnější a nezbytné (např. v rozsahu Metodického pokynu MŽP č.j. OOLP/1067/96, čl. III, odst. 2, písm.c) a  to pro skutečné a dokladovatelné potřeby rozvoje města. U lokality 8 nemáme námitek k dalšímu projednávání, ale akceptujeme pouze takového řešení, které bude respektovat stávající stav v území.

K dalším navrhovaným záměrům  (10, 11, 15, 17, 21, 22) uvádíme, že nesouhlasíme s jejich dalším projednáváním.

Vzhledem k tomu, že se předpokládá sloučení projednání konceptu s návrhem, požadujeme během zpracování ÚPD samostatné projednání s orgánem ochrany ZPF tak, aby bylo možno případné připomínky do návrhu zapracovat. Za předpokladu zohlednění výše uvedených připomínek, lze za ochranu  ZPF návrh zadání považovat za dohodnutý ve smyslu požadavků stavebního zákona.
Návrh zadání je s DOSS dohodnut.

Požadavek je do návrhu zadání zapracován.

Návrh zadání je s DOSS dohodnut.

Bereme na vědomí.

Doplňující údaje o dotčených zemědělských pozemcích byly DOSS sděleny při ústním jednání na MmOl – OKR dne 10.4.2006. Na základě toho bylo vydáno nové stanovisko DOSS.

Bereme na vědomí, bude respektováno.

Bereme na vědomí, dílčí změny č. XIV/10,11,15,17,21 a 22 budou ze Souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc vypuštěny.

Bereme na vědomí, bude respektováno. 

Návrh zadání je s DOSS dohodnut.

PODÁVAJÍCÍ

2. Ministerstvo zemědělství ČR, Pozemkový úřad Olomouc
VYHODNOCENÍ:



K výše uvedenému návrhu nemá Pozemkový úřad Olomouc žádné připomínky.

Návrh zadání lze považovat za dohodnutý 
Návrh zadání je s DOSS dohodnut. 

PODÁVAJÍCÍ

3. Ministerstvo dopravy ČR, odbor strategie, Praha
VYHODNOCENÍ:



 K předloženému návrhu zadání souboru změn č. XIV ÚPnSÚ nemáme připomínky, naše vyjádření lze současně považovat za dohodu ve smyslu § 20, odst. 3 zákona č. 50/1976 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) ve znění pozdějších předpisů.
Návrh zadání je s DOSS dohodnut.  

PODÁVAJÍCÍ

4. Úřad pro civilní letectví ČR, letiště Ruzyně, Praha 
VYHODNOCENÍ:



Sdělujeme, že nemáme námitek k návrhu zadání souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc za podmínky respektování vyhlášených ochranných pásem letiště Olomouc.
Ochranná pásma letišť jsou v ÚPnSÚ respektována, jsou součástí výkresu limitů. Návrh zadání je s DOSS dohodnut.



PODÁVAJÍCÍ

5. ČR-Státní energetická inspekce, územní inspektorát, Olomouc
VYHODNOCENÍ:



ČR – Státní energetická inspekce souhlasí s návrhem zadání souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc. Stanovisko je dohodou v souladu s ustanovením § 20, odst. 3 zákona č. 50/1976 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) ve znění pozdějších předpisů.
Návrh zadání je s DOSS dohodnut.

PODÁVAJÍCÍ

6. Státní plavební správa Praha
VYHODNOCENÍ:



Bez stanoviska


PODÁVAJÍCÍ

8. Vojenská ubytovací a stavební správa Olomouc 
VYHODNOCENÍ:



Změna XIV/1-lokalitou ul. Polská prochází neveřejná sdělovací síť provozovanou AČR, kterou je nutno respektovat.

Změna XIV/23,  XIV/24 – částmi  lokalit prochází RR spoj provozovaný AČR. Veškerá výstavba v zakreslené lokalitě je omezena max. do 10 m výšky nad stávajícím terénem včetně stožárů, antén, komínů a dalších střešních konstrukcí.

Změna XIV/30 – lokalitou prochází vodovodní řád provozovaný AČR, který je nutno respektovat. 


Požadavek je do návrhu zadání zapracován.

Požadavek je do návrhu zadání částečně zapracován. Připomínka se dále týká řízení o umístění staveb. Umístění staveb podléhá posouzení příslušným orgánem dle podmínek stanoveného ochranného pásma.

Požadavek je do návrhu zadání zapracován.

Návrh zadání je s DOSS dohodnut.

PODÁVAJÍCÍ

10. Obvodní báňský úřad v Brně 
VYHODNOCENÍ:



Sdělujeme, že zdejší úřad k vašemu záměru v uvedených katastrálních územích nemá připomínek. Návrh zadání souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc lze považovat za dohodnutý. 
Návrh zadání je s DOSS dohodnut.

PODÁVAJÍCÍ

11. Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor ŽP a zemědělství
VYHODNOCENÍ:



Ochrana zemědělského půdního fondu: Připomínáme, že v dalších stupních budeme dokumentaci posuzovat s ohledem na dodržování předepsaných zásad ochrany ZPF.

Ochrana lesa: Z předloženého materiálu není zřejmé, zda a v jakém rozsahu budou navrhovanou změnou dotčeny pozemky určené k plnění lesa. Tento nedostatek je třeba v dalším stupni odstranit. 

Ochrana přírody: K části návrhu řešící území, kterém je KÚOK místně příslušným DOSS není připomínek. 

Vodoprávní úřad: K předloženému návrhu není připomínek.

Předložený návrh zadání lze považovat za dohodnutý. 

Závěr zjišťovacího řízení:

Návrh zadání není nutno posoudit z hlediska vlivů na životní prostředí.

Návrh zadání souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc lze považovat za dohodnutý.
Bereme na vědomí. Bude respektováno

Bude respektováno.

Bereme na vědomí.

Bereme na vědomí. 

Návrh zadání je s DOSS dohodnut.

PODÁVAJÍCÍ

12. Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor dopravy a silničního hospodářství
VYHODNOCENÍ:



Požadujeme, aby dílčí změnou č. XIV/27 nebyla dotčena stavba silnice I/46 Olomouc – východní tangenta“. při vymezení zastavitelného území požadujeme průjezdní úseky silnic vymezit ve smyslu zák. č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích. 
Bude respektováno, je doplněno do textu „Zadání“. Návrh zadání je s DOSS dohodnut.



PODÁVAJÍCÍ

13. Krajský úřad Olomouckého kraje,odbor kultury a památkové péče
VYHODNOCENÍ:



Dle předloženého materiálu se v lokalitách zahrnutých do změny č. XIV ÚPnSÚ Olomouc národní kulturní památky nenacházejí, proto odbor kultury a památkové péče krajského úřadu olomouckého kraje není v dané věci dotčeným orgánem státní správy a tedy se k uvedenému návrhu zadání nevyjadřuje.
Bereme na vědomí.

PODÁVAJÍCÍ

14. Krajská hygienická stanice olomouckého kraje se sídlem v Olomouci
VYHODNOCENÍ:



U návrhové plochy č. XIV/6 – ul. Švabinského bude  v Návrhu souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc dokladováno zhodnocení hluku z provozu na této komunikaci vzhledem k navrhované lokalitě pro bydlení pro denní i noční dobu s respektováním § 12 nařízení vláda č. 502/2000 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, ve znění pozdějších předpisů. Návrh zadání se zapracovaným požadavkem dle našeho stanoviska lze považovat za dohodnutý. 
Požadavek je do návrhu zadání zapracován.

Návrh zadání je s DOSS dohodnut.

PODÁVAJÍCÍ

15. Krajská veterinární správa Olomouc
VYHODNOCENÍ:



K návrhu zadání souboru změn č. XIV ÚPnSÚ nemáme žádné připomínky. Předložený návrh zadání lze považovat za dohodnutý.
Návrh zadání je s DOSS dohodnut.

PODÁVAJÍCÍ

16. Magistrát města Olomouce, odbor koncepce a rozvoje, odd.památkové péče 
VYHODNOCENÍ:



Z hlediska zájmů státní památkové péče nemáme k předloženému návrhu zadání Souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc připomínky.
Návrh zadání je s DOSS dohodnut.

PODÁVAJÍCÍ

17. Magistrát města Olomouce, odbor  životního prostředí 
VYHODNOCENÍ:



Za státní správu ochrany ZPF 

Doporučujeme lokality:
XIV/1,2,3,6,8,9,11,12,13,14,15,16,23,24,25,26,27,29,30,31

Nedoporučujeme lokality:

XIV/10,17,21,22

Sdělujeme, že orgán ZPF výše uvedené projednávání návrhu zadání souboru změn č. XIV ÚPnSÚ postupuje na příslušný vyšší orgán ochrany ZPF.
Bereme na vědomí.

PODÁVAJÍCÍ

18. Magistrát města Olomouce, stavební odbor, odd.výkonu státní správa v dopravě
VYHODNOCENÍ:



Bez stanoviska


PODÁVAJÍCÍ

19. Správa chráněné krajinné oblasti Litovelské Pomoraví, Litovel
VYHODNOCENÍ:



Správa CHKO Litovelské Pomoraví souhlasí s návrhem zadání změny č. XVI ÚPnSÚ Olomouc. Návrh zadání lze považovat za dohodnutý.
Návrh zadání je s DOSS dohodnut.

Vyhodnocení podnětů k Návrhu zadání souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc

          Příloha důvodové zprávy č. 4

Podněty občanů, orgánů a organizací
PODÁVAJÍCÍ:

39. Národní památkový ústav, pracoviště Olomouc
VYHODNOCENÍ:



XIV/1 – požadujeme ponechat regulativ OV. Jedná se o velmi cenné území na hranici s MPR, obklopené městskými sady, vilovou zástavbou z první poloviny 20. století. Jeho případné využití na velkokapacitní prodejny by degradovalo daný prostor, Realizace podzemních garáží zde není možná vzhledem k archeologickým nálezům.

XIV/23 – je nutno zohlednit přírodní prvky v území, nepřekročit hladinu zastavění, lokalita je situována v záplavovém území.

XIV/24 – Lokalita je situována v záplavovém území, ponechat regulativ „KS“.


Pozemek se nachází na území ochranného pásma MPR Olomouc, která byla vyhlášena rozhodnutím  o vyhlášení území ochranného pásma městské památkové rezervace Olomouc vyhlášené ONV Olomouc dne  27.7.1987, pod č.j. 1097/87/Tsř., kde se pouze stanoví obecná podmínka spočívající v  regulování stavebně technické činnosti, která by nepříznivě ovlivnila výraz a charakter památkové rezervace a jejího okolí. Jakákoliv stavba na tomto území podléhá vydání správního stanoviska z hlediska § 14 zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, které je si povinen vlastník vyžádat před zahájením prací. Zde se stanoví přípustnost případného záměru či podmínky pro jeho konkrétní uskutečnění. 

Lokalita se nachází  rovněž na území ochranného pásma MPR Olomouc. Podmínky zde dovolují výstavbu za podmínky  vydání závazného stanoviska ustanovení podle § 14, odst. 2, zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči. Připomínky NPÚ lze zohlednit  u každé konkrétní stavby na tomto území, jejich připomínka je nyní spíše obecného urbanistického rázu. Orgánům  a ani odborné organizaci státní památkové péče dále nepřísluší posuzování lokality z hlediska skutečnosti, zda se jedná o záplavové území. Své rozhodování řídí pouze v rámci zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči.

Lokalita  se nachází na území lokality č. 6 památkového ochranného pásma kolem kulturních památek areálu chrámu Navštívení Panny Marie na Svatém Kopečku a areálu bývalého premonstrátského kláštera Hradisko, území ochranného pásma městské památkové rezervace Olomouc. Jeho podmínky zde dovolují výstavbu, za podmínky  vydání závazného stanoviska ustanovení podle § 14, odst. 2, zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči. Orgánům  a ani odborné organizaci státní památkové péče dále nepřísluší posuzování lokality z hlediska skutečnosti, zda se jedná o záplavové území.

XIV/29 – lokalita je situována v záplavovém území, ponechat současný regulativ.

XIV/30 – Velkoplošné maloobchodní zařízení navrhujeme situovat za hranicí MPR.

XIV/6 – změna zasahuje do lokality č. 8 ochranného pásma kolem kostela na Sv. Kopečku a kláštera Hradisko. Nelze realizovat nové pozemní stavby, nesmí být provedena změna kultury kromě změny na louku a ornou půdu.

XIV21, 22– změna zasahuje do plochy kulturní památky fort XV, je možné akceptovat výstavbu rodinných domků, nikoli vícepodlažní bytovou výstavbu.
Pozemek se nachází na území ochranného pásma MPR Olomouc, která byla vyhlášena rozhodnutím  o vyhlášení území ochranného pásma městské památkové rezervace Olomouc vyhlášené ONV Olomouc dne  27.7.1987, pod č.j. 1097/87/Tsř., kde se pouze stanoví obecná podmínka spočívající v  regulování stavebně technické činnosti, která by nepříznivě ovlivnila výraz a charakter památkové rezervace a jejího okolí. Jakákoliv stavba na tomto území podléhá vydání správního stanoviska z hlediska § 14 zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, které je si povinen vlastník vyžádat před zahájením prací. Zde se stanoví přípustnost případného záměru či podmínky pro jeho konkrétní uskutečnění. Orgánům  a ani odborné organizaci státní památkové péče dále nepřísluší posuzování lokality z hlediska skutečnosti, zda se jedná o záplavové území. Své rozhodování řídí pouze v rámci zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči.

Plocha se nachází na území ochranného pásma MPR Olomouc, která byla vyhlášena rozhodnutím  o vyhlášení území ochranného pásma městské památkové rezervace Olomouc vyhlášené ONV Olomouc dne  27.7.1987, pod č.j. 1097/87/Tsř., kde se pouze stanoví obecná podmínka spočívající v  regulování stavebně technické činnosti, která by nepříznivě ovlivnila výraz a charakter památkové rezervace a jejího okolí. Jakákoliv stavba na tomto území podléhá vydání správního stanoviska z hlediska § 14 zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, které je si povinen vlastník vyžádat před zahájením prací. Zde se stanoví přípustnost případného záměru či podmínky pro jeho konkrétní uskutečnění. Konkrétní provedení staveb vyhlášení ochranného pásma MPR neřeší.

Jedná se o území lokality č. 3 nikoli  č. 8 památkového ochranného pásma kolem kulturních památek areálu chrámu Navštívení Panny Marie na Svatém Kopečku a areálu bývalého premonstrátského kláštera Hradisko. Podmínky zde dovolují výstavbu, je nutné vydání závazného stanoviska ustanovení podle § 14, odst. 2, zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči.

Jedná se o fort č. XI nikoli XV, doporučujeme posouzení návrhu z důvodů blízkosti kulturní památky fort č. XI, jejíž okolí je narušeno zahrádkářskou kolonií, s odvoláním na ustanovení § 9, odst. 3, zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči (Organizace a občané, i když nejsou vlastníky kulturních památek, jsou povinni si počínat tak, aby nezpůsobili nepříznivé změny stavu kulturních památek nebo jejich prostředí a neohrožovali zachování a vhodné společenské uplatnění kulturních památek).

Poznámka: Dílčí změny XIV/21 a 22 se ze Souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc vypouští.

PODÁVAJÍCÍ:

41. Ředitelství silnic a dálnic ČR , Brno
VYHODNOCENÍ:



K jednotlivým změnám dle zpracování v „Zadání nemáme zásadním připomínky. Našich zájmů se dotýkají pouze dílčí změny XIV/12,15 a 27. 

Ke změně XVI/12  - připojení navržené plochy požadujeme řešit prioritně na místní komunikaci v souladu s § 12, event. § 11 vyhlášky č. 104/1997 Sb., kterou se provádí zák. č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, a v souladu s normami ČSN 736110 a ČSN 736102. 

Komunikační připojení lokality dotčené změnou XIV/27 požadujeme řešit tak, aby nebyla dotčena navržená trasa přeložky silnice I/46 dle studie „Variantní vedení východní tangenty v Olomouci“, která je v současné době zpracovávána firmou HBH Projekt, spol. s r.o. Brno.

K dalším navazujícím jednáním přizvěte zástupce naší organizace.
Bereme na vědomí.

Poznámka: Dílčí změna XIV/ 15 se ze Souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc vypouští.

Bude respektováno. Požadavek je v textu „Zadání“ obsažen.

Bude respektováno. Požadavek je do textu „Zadání“ doplněn.

Bereme na vědomí, bude respektováno.

PODÁVAJÍCÍ:

44. Český hydrometeorologický ústav, pobočka Ostrava
VYHODNOCENÍ:



K projednání návrhu zadání souboru změny č. XIV ÚPnSÚ Olomouc nemáme připomínek. 
Bereme na vědomí.



PODÁVAJÍCÍ:

49. Severomoravská plynárenská a.s., Ostrava
VYHODNOCENÍ:



Sdělujeme, že v případě dotčení plynárenských zařízení provozovaných SMP požadujeme respektovat stávající i výhledová plynárenská zařízení v souladu s platným generelem plynofikace. Požadujeme respektovat ochranná a bezpečnostní pásma plynárenských zařízení ve smyslu § 68 a 69 zák. č. 458/2000 Sb.

V ochranných pásmech plynovodů požadujeme nevysazovat zeleň.
Zpracovatel bude stávající zařízení respektovat popř. navrhne jejich přeložky. Generely plynofikací mají charakter územně plánovacího podkladu a budou respektovány v rozsahu  platného ÚPnSÚ Olomouc. 

Ochranná a bezpečnostní pásma plynárenských zařízení jsou v ÚPnSÚ respektována, jsou součástí výkresu limitů.

Připomínka se týká řízení o umístění staveb. Umístění staveb podléhá posouzení příslušným orgánem dle podmínek stanoveného ochranného pásma.

PODÁVAJÍCÍ:

51. Povodí Moravy , Brno
VYHODNOCENÍ:



I. Do doby vybudování protipovodňové ochrany města, stavby nadzemního charakteru v záplavovém území nedoporučujeme (lokality XIV/2,3,13,15,16,17,24,29,30)

II. Záměr v lokalitách XIV/1,XIV/4 –12,XIV/18-23,XIV/25-28 a XIV/31 není v rozporu se Směrným vodohospodářským plánem a se zájmy hájenými zákonem o vodách.
Bereme na vědomí.

Připomínka se týká řízení o umístění staveb. Umístění staveb podléhá posouzení příslušnými orgány dle podmínek stanoveného záplavového území a ÚPnSÚ navrhovaných protipovodňových opatření.

Poznámka: Dílčí změny č.XIV/2, 3, 10, 11, 15, 17, 21 a 22 se ze Souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc vypouští.

PODÁVAJÍCÍ:

57. Zemědělská vodohospodářská správa, Olomouc
VYHODNOCENÍ:



Nemáme zásadních námitek k návrhu zadání souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc. Upozorňujeme pouze na skutečnost, že zástavbu v lokalitách Slavonín a Nemilany bude možné realizovat asi až budou vyřešeny odtokové poměry toku Nemilanka, zejména lokalita XIV/17, kde současná kapacita koryta toku je odhadována jen na jednoletou vodu (Q1). Toto vyjádření se nevztahuje pro lokality v Topolanech a Nedvězí. K těmto lokalitám je nutno si vyžádat vyjádření ZVHS OpM Prostějov. 
Bereme na vědomí.

Poznámka: Dílčí změny č. XIV/15, 17, 21, 22 (v k.ú. Nemilany, Slavonín) se ze Souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc vypouští.

PODÁVAJÍCÍ:

58. Správa železniční dopravní cesty, Praha
VYHODNOCENÍ:



K výše uvedeným změnám máme následující připomínky:

1. Výstavbu nových obytných objektů je třeba situovat co nejdále od provozovaného tělesa dráhy.

2. U ploch pro dopravu, komerci a průmysl, příp. při křížení a souběhu komunikace, inženýrských sítí, či vedení se železnicí, při výsadbě zeleně apod., požadujeme respektovat vyhlášku č. 177/1995 Sb. – stavební a technický řád drah v platném znění

3. Musí být zajištěna bezpečnost železničního provozu, provozuschopnost všech drážních zařízení a nesmí dojít ke ztížení údržby a rekonstrukce drážních staveb a zařízení včetně přístupu k nim.

Obecně: Pokud budou lokality, stavby či záměry města v řešeném území kolidovat s obvodem a s ochranným pásmem dráhy, je třeba postupovat ve smyslu ustanovení zákona č. 266/1994 Sb., o drahách v platném znění.

Z hlediska výhledových záměrů upozorňujeme, že je na území města připravována stavba „Rekonstrukce žst. Olomouc“, a kterou je třeba územně chránit jako veřejně prospěšnou stavbu.
Bereme na vědomí, bude  respektováno.

Připomínky se týkají řízení o umístění staveb. O umístění staveb rozhoduje příslušný orgán státní správy ve správním řízení. Ochranná a bezpečnostní pásma drah jsou v ÚPnSÚ respektována, jsou součástí výkresu limitů.



PODÁVAJÍCÍ:

Ing. Jan Látal , U Kovárny 40 779 00 Olomouc, člen ZMO
VYHODNOCENÍ:



Navrhuji následující úpravu textu zadání:

Ad d) 

Text „městské části“ nahradit textem  „příslušné části města“, dále          doplnit text „projektant projedná řešení dílčích změn v příslušných komisích“. Dále vyškrtnout větu: „Obecně o všech dílčích změnách  - změnami ÚPnSÚ nemůže dojít k degradaci kvality ŽP okolních ploch“.

Ad e)

Vypustit text „Zvláštní požadavky nejsou“, doplnit text „Projektant vyhodnotí přírůstek obchodních ploch u dílčích změn č. 1, 23 a 30 ve vztahu k celkové výměře už existujících obchodních ploch na území města (včetně nákupního centra Olympia).

Ad f) 

K tabulce doplnit k dílčí změně č. 22 též č. 21

Ad j)

Doplnit do zvláštních požadavků k dílčí změně XIV/1 text „Projektant vyhodnotí dopady řešení dílčí změny na stávající systém MHD“. Dále doplnit k dílčí změně XIV/23 text „Dopady dopravního řešení dílčí změny na přilehlou komunikační síť budou posouzeny spolu s dopady dílčí změny XIV/1“.

Ad k)

Doplnit text „Projektant vyhodnotí , při jakých povodňových průtocích (max Q100) mohou být zatápěny lokality dílčích změn č. 2,3,4,13,15,17,24“.

Ad l)

Text „městských částí“ nahradit textem „částí města“.

Ad p)

Třetí větu upravit na změní „jedná se ve většině případů o změny jednoduché….“. Čtvrtou větu doplnit o text „…s výjimkou změn č. 1,21,22,23 a 30, u kterých bude zpracování konceptu a návrhu odděleno.
Ad d)

„Městskou částí“ je v tomto případě myšleno „katastrální území“, text bude  v zadání nahrazen „svému katastrálnímu území“. KMČ jsou účastníky veřejného projednání v celém průběhu pořizování změny ÚPnSÚ. V poslední větě navrhujeme  nahradit slovo „nemůže“ slovem „nesmí“. 

Ad e)

Přírůstek obchodních ploch nelze stanovit. Problematika územního plánování se týká vymezení funkčního využití území. Tento požadavek lze uplatnit až v dalším stupni ÚPD, tedy v regulačním plánu. 

Ad f)

Poznámka: Dílčí změny č. XIV/21 a 22 se ze Souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc vypouští.

Ad j)

Bude do zadání doplněno. Navíc uvedené požadavky bude řešit dopravně inženýrská studie, která bude zásadním územně plánovacím podkladem pro samotný návrh změn v lokalitě 1 a 23.

Ad k)

Záplavového území je stanoveno Krajským úřadem Olomouckého kraje dokumentem  č.j.:KUOK/6388/04/OŽPZ/339 ze dne 17.9.2004. Hranice platného záplavového území je součástí výkresu limitů ÚPnSÚ Olomouc. Umístění staveb v záplavovém území podléhá posouzení příslušným orgánem v územním, či stavebním řízení. 

Poznámka: Dílčí změny č. XIV/2, 3, 15, 17 se ze Souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc vypouští.

Ad l)

Bude nahrazeno textem „dotčených katastrálních území“.

Ad p)

Dílčí změny 1 a 30 se týkají změny funkčního využití v současně zastavěném území kde postačí konkrétní řešení prověřit zpracováním územně plánovacího podkladu. U dílčí změny 23 se jedná o úpravu závazné části regulativu „KX“, která variantní řešení nevyžaduje, ale opět bude prověřena ÚPP. 

Poznámka: Dílčí změny č. XIV/21 a 22 se ze Souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc vypouští.

PODÁVAJÍCÍ:

Český svaz žen Olomouc, městská část Hejčín
VYHODNOCENÍ:



Jedná  se  o zřízení maloobchodního zařízení v části areálu MOPOS, které by bylo pro  občany Hejčína, (stará část), ul. J. Glazarové, Mrštíkovo nám., Dolní Hejčínská, stř. Hejčínská, hor. Hejčínská, Řepčínská, Tomkova, Ladova přínosem.

Důvody: velké procento starších , starých a málo mobilních občanů, velmi špatné spojení MHD (v zimním období neudržované chodníky, zastávka u marketu PLUS pro tyto občany daleko).
Bereme na vědomí.



PODÁVAJÍCÍ:

Milena Kapounová, Klicperova 3, 779 00 Olomouc
VYHODNOCENÍ:



Lokalita XIV/24 

· Požaduji posoudit způsob dopravního napojení lokality z pohledu navýšení dopravní zátěže v navazujícím území a to zejména ve vztahu ke stávajícímu nevyhovujícímu stavu okolní komunikační sítě. Rovněž požaduji navrhnout způsob doteku a  křížení tras automobilové dopravy s významnými tahy nemotorické dopravy probíhajícími v ul.  Na Letné a u pěší lávky přes Moravu (nábřeží).

· V rámci řešení změny by rovněž měla být navržena plocha zeleně související s nábřežím (dnes existující vzrostlá zeleň), která by oddělovala novou výstavbu od pěších a cyklistických tras a od budoucích protipovodňových opatření.

· V případě, že během zpracování změny dojde ke zvažování možnosti výstavby obytnými domy v dané lokalitě s výraznějším nárůstem dopravních pohybů, požaduji prověřit jiné varianty dopravního napojení mimo stávající komunikace části Letná a rovněž hlukovou zátěž vyvanou řešením změny na stávající bytovou výstavbu. 
· Požadavek je již v „Zadání“ obsažen (V rámci zpracování změn pro všechny lokality bude posouzeno dopravní napojení na stávající komunikační síť pro nově navrhované využití území a dle tohoto posouzení případně upraven či doplněn návrh kapacitně vyhovujícího dopravního napojení lokality odpovídající této nově navrhované funkci. Bude prověřena nutnost vymezit nové komunikační trasy jako VPS. V případě změn zastavitelného území budou respektovány příslušná ustanovení zákona č. 13/1998Sb. v platném znění.)
· Požadavek je již v „Zadání“ obsažen (U všech dílčích změn projektant posoudí vazbu na územní systém ekologické stability a bude respektovat významné krajinné prvky).

· Požadavek je již v „Zadání“ obsažen (V rámci zpracování změn pro všechny lokality bude posouzeno dopravní napojení na stávající komunikační síť pro nově navrhované využití území a dle tohoto posouzení případně upraven či doplněn návrh kapacitně vyhovujícího dopravního napojení lokality odpovídající této nově navrhované funkci. Bude prověřena nutnost vymezit nové komunikační trasy jako VPS. V případě změn zastavitelného území budou respektovány příslušná ustanovení zákona č. 13/1998Sb. v platném znění.)

PODÁVAJÍCÍ:

Společenství vlastníků bytových jednotek, Klicperova 3, 779 00 Olomouc
VYHODNOCENÍ:



Lokalita XIV/24 

· Požaduji posoudit způsob dopravního napojení lokality z pohledu navýšení dopravní zátěže v navazujícím území a to zejména ve vztahu ke stávajícímu nevyhovujícímu stavu okolní komunikační sítě. Rovněž požaduji navrhnout způsob doteku a  křížení tras automobilové dopravy s významnými tahy nemotorické dopravy probíhajícími v ul.  Na Letné a u pěší lávky přes Moravu (nábřeží).

· V rámci řešení změny by rovněž měla být navržena plocha zeleně související s nábřežím (dnes existující vzrostlá zeleň), která by oddělovala novou výstavbu od pěších a cyklistických tras a od budoucích protipovodňových opatření.

· V případě, že během zpracování změny dojde ke zvažování možnosti výstavby obytnými domy v dané lokalitě s výraznějším nárůstem dopravních pohybů, požaduji prověřit jiné varianty dopravního napojení mimo stávající komunikace části Letná a rovněž hlukovou zátěž vyvanou řešením změny na stávající bytovou výstavbu. 
· Požadavek je již v „Zadání“ obsažen (V rámci zpracování změn pro všechny lokality bude posouzeno dopravní napojení na stávající komunikační síť pro nově navrhované využití území a dle tohoto posouzení případně upraven či doplněn návrh kapacitně vyhovujícího dopravního napojení lokality odpovídající této nově navrhované funkci. Bude prověřena nutnost vymezit nové komunikační trasy jako VPS. V případě změn zastavitelného území budou respektovány příslušná ustanovení zákona č. 13/1998Sb. v platném znění.)
· Požadavek je již v „Zadání“ obsažen (U všech dílčích změn projektant posoudí vazbu na územní systém ekologické stability a bude respektovat významné krajinné prvky).

· Požadavek je již v „Zadání“ obsažen (V rámci zpracování změn pro všechny lokality bude posouzeno dopravní napojení na stávající komunikační síť pro nově navrhované využití území a dle tohoto posouzení případně upraven či doplněn návrh kapacitně vyhovujícího dopravního napojení lokality odpovídající této nově navrhované funkci. Bude prověřena nutnost vymezit nové komunikační trasy jako VPS. V případě změn zastavitelného území budou respektovány příslušná ustanovení zákona č. 13/1998Sb. v platném znění.)

PODÁVAJÍCÍ:

Hnutí Duha 
VYHODNOCENÍ:



Obecná připomínka:

Znepokojuje nás množství již provedených změn, které jsou prováděny většinou bez koncepce a vazeb na další lokality určené územním plánem. Žádáme OKR, aby vytvořil pro jednotlivé funkční plochy ucelenou koncepci.

Dílčí změna XIV/1

Požadujeme, aby budoucí využití plochy mělo minimální nároky na individuální automobilovou dopravu a aby se minimalizovala možnost vzniku velkoplošného maloobchodního zařízení. Domníváme se, že bude vhodnější umístit v ploše více „drobnějších staveb“ tak, aby byl zaručen jednak průchod mezi nimi a jednak možnost rozšíření zeleně ze Smetanových sadů směrem k ploše tržiště.

Dílčí změna XIV/12

Se změnou v této lokalitě nesouhlasíme a navrhujeme ponechat plochu ve funkčním typu ZP.

Dílčí změna XIV/16

Navrhujeme ponechat funkční využití „OS“ z důvodu zachování celistvosti areálu pro školství.

Dílčí změna XIV/14

Navrhujeme přehodnotit možnost funkčního využití jako zeleň.

Dílčí změna XIV/23

Navrhujeme, aby v návrhu změny regulativu „KX“ byla dána přednost co nejširšímu zapojení zeleně a vodního toku a byla respektována výjimečná poloha těchto objektů.

Dílčí změna XIV/24

 Se změnou funkce této plochy nesouhlasíme. Území se nachází blízko řeky Moravy (hrozí zaplavení). Dalším důvodem je současné využívání plochy veřejností (hřiště), v lokalitě se nachází vzrostlá zeleň a cyklostezka. Výstavba v této ploše bude mít vliv na nárůst automobilové dopravy. Navrhujeme, aby SMO využilo možnosti směny.  

 
V souladu s novým stavebním zákonem, který nabude účinnosti 1.1. 2007, bude zahájena příprava na novém územním plánu. V souvislosti s tím bude vytvořena nová koncepce funkčního využití území města Olomouce.

Požadavek je v zadání již obsažen (Dopravní řešení lokality bude navrženo na základě zpracovaného a projednaného územně plánovacího podkladu. Projektant vyhodnotí dopady řešení dílčí změny na stávající systém MHD). Umístění velkoplošného maloobchodního zařízení je v nově navrhovaném funkčním využití území (KA) nepřípustné. 

Část pozemku je zpevněna a užívána jako veřejné parkoviště. Zpracovatel prověří možnost změny funkčního využití této části plochy s ohledem na zachování urbanistických hodnot území, průhledů a místo střetu os ulic.

Bude prověřeno projektantem v „Návrhu“ souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc. 

Jedná se o území, které dnes neslouží původnímu účelu. Bude prověřeno projektantem v „Návrhu“ souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc.

Bereme na vědomí. Bude v „Návrhu“ prověřeno dopravně inženýrskou studií.

Územní plán řeší ochranu takových ploch před záplavou navrhovaným systémem protipovodňových opatření. Možnost směny byla majitelům předmětných pozemků nabídnuta jako první. Vlastníci  ovšem na žádnou z nabídek SMO nereagovali kladně. Vlastníci trvají na změně funkčního využití plochy a pořízení změny.


Dílčí změna XIV/29

Navrhujeme plochu ponechat ve funkčním využití „OS“. Jestliže byty byly postaveny, je zajištěna také statická doprava a není proto potřeba plochy pro statickou dopravu dále řešit.

Dílčí změna XIV/30

Se zamýšlenou změnou, která by umožnila výstavbu velkoplošného maloobchodního zařízení, zásadně nesouhlasíme. Navrhujeme, aby jako součást zadání změny územního plánu byla vypracována studie stavu maloobchodních ploch v Olomouci.
Podmínky stavebního povolení vyplývající z požadavku za zajištění statické dopravy byly investorem stavby splněny. Investor má zájem zajistit bydlícím další navýšení plochy pro statickou dopravu na úkor části plochy „OS“. V rámci změny se bude hledat řešení společné pro veřejnost a žadatele.

Rozvoj maloobchodní sítě byl OKR zpracován již v roce 1999 a předložen RMO k posouzení. Problematiku budeme řešit v novém ÚPn.

