Důvodová zpráva

1) Na základě Dodatků č. 1 a 2 dojde k aktualizaci příloh Zřizovacích listin (svěřeného majetku) níže uvedených příspěvkových organizací:

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán ke schválení návrh Dodatku č. 1, kterým se aktualizuje Příloha č. 1 v části a) Pozemky ke Zřizovací listině příspěvkové organizace Knihovna města Olomouce, schválené Zastupitelstvem města Olomouce dne 22. 6. 2011.

Rada města Olomouce na svém jednání dne 19.3. 2013 uložila ekonomickému odboru zajištění úpravy Zřizovací listiny, resp. její Přílohy č. 1 příspěvkové organizace Knihovna města Olomouce, spočívající v rozšíření svěřeného majetku. Jedná se o pozemek parc. č. 645/1, ostatní plocha, výměra 67 m2,  k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc.

Dodatkem č. 1 se mění Příloha č. 1 tak, že se rozšiřuje svěřený majetek příspěvkové organizace v části a) Pozemky o tuto položku:

· pozemek parc. č. 645/1, ostatní plocha, výměra 67 m2,  k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc 

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán ke schválení návrh Dodatku č. 2, kterým se aktualizuje Příloha č. 1 a) Pozemky ke Zřizovací listině příspěvkové organizace Zoologické zahrady Olomouc, schválené Zastupitelstvem města Olomouce dne 22. 6. 2011.

Rada města Olomouce na svém jednání dne 19.3.2013 v rámci majetkoprávních záležitostí projednala a odsouhlasila jednak rozšíření nemovitého majetku, s kterým má právo příspěvková organizace Zoologická zahrada Olomouc hospodařit, a to o pozemek na parc. č. 88/19, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 444 m2 v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc, o stavby Centrum pro výzkum lemurů Kata vč. vstupu do ZOO, turnikety - centrum pro výzkum lemurů Kata vč. vstupu do ZOO a kanalizační přípojka - centrum pro výzkum lemurů Kata vč. vstupu do ZOO. Dále odsouhlasila snížení výměry u pozemku parc. č. 88/1, ostatní plocha z 44 161 m2 na 43 717 m2, k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc. 

Rada města Olomouce na svém jednání dne 23.4.2013 v rámci majetkoprávních záležitostí projednala a odsouhlasila rozšíření nemovitého majetku, se kterým má právo příspěvková organizace Zoologická zahrada Olomouc disponovat, a to o pozemek parc. č. 1506/2, orná půda o výměře 1907 m2 v k.ú. Droždín, obec Olomouc.

Tímto Dodatkem č. 2 se mění Příloha č. 1 v části a) Pozemky takto:

Nový zápis:

parc. č. 88/19, k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc– zastavěná plocha a nádvoří, výměra 444 m2

Původní zápis: 

parc. č. 88/1, k.ú. Svatý Kopeček, ostatní plocha– výměra 44 161 m2
Nový zápis:

parc. č. 88/1, k.ú. Svatý Kopeček, ostatní plocha– výměra 43 717  m2

Nový zápis:
parc. č. 1506/2, k.ú. Droždín, orná půda-  výměra 1907 m2
Tímto Dodatkem č. 2 se mění Příloha č. 1 v části b) Stavby zapsané v katastru nemovitostí takto:

Nový zápis:

parc. č. 88/19, k.ú. Svatý Kopeček, Centrum pro výzkum lemurů Kata vč. vstupu do ZOO, jiná stavba

Tímto Dodatkem č. 2 se mění Příloha č. 1 v části c) Stavby nezapsané v katastru nemovitostí takto:

Nový zápis:

parc. č. 88/19, k.ú. Svatý Kopeček, kanalizační přípojka - centrum pro výzkum lemurů Kata vč. vstupu do ZOO
parc. č. 88/19, k.ú. Svatý Kopeček, turnikety - centrum pro výzkum lemurů Kata vč. vstupu do ZOO

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán ke schválení návrh Dodatku č. 2, kterým se aktualizuje Příloha č. 1 v části a) Pozemky a v části b) Stavby zapsané v katastru nemovitostí ke Zřizovací listině příspěvkové organizace Hřbitovy města Olomouce, schválené Zastupitelstvem města Olomouce dne 22. 6. 2011.

Rada města Olomouce na svém jednání dne 19.3. 2013 uložila ekonomickému odboru zajištění úpravy Zřizovací listiny, resp. její Přílohy č. 1 příspěvkové organizace Hřbitovy města Olomouce, spočívající v rozšíření nemovitého majetku, s nímž má právo příspěvková organizace Hřbitovy města Olomouce hospodařit, o pozemek na parc. č. st. 643, zastavěná plocha a nádvoří, výměra 22 m2 v k.ú. Černovír, obec Olomouc, dále o stavbu budova bez čísla popisného nebo evidenčního, na parc. č. st. 643, jiná stavba v k.ú. Černovír, obec Olomouc a snížení výměry u pozemku parc. č. 884, ostatní plocha z 17112 m2 na 17090 m2 v k.ú. Černovír, obec Olomouc. 

Dodatkem č. 2 se mění Příloha č. 1 tak, že se rozšiřuje nemovitý majetek a snižuje výměra u pozemku příspěvkové organizace v části a) Pozemky takto:

Nový zápis:

parc. č. st. 643, k.ú. Černovír, zastavěná plocha a nádvoří, výměra 22 m2 

Původní zápis:

parc. č. 884, k.ú. Černovír, ostatní plocha, výměra 17112 m2
Nový zápis:

parc. č. 884, k.ú. Černovír, ostatní plocha, výměra 17090 m2
Dodatkem č. 2 se mění Příloha č. 1 tak, že se rozšiřuje nemovitý majetek v části b) Stavby zapsané v katastru nemovitostí takto:

Nový zápis:

parc. č. st. 643, k.ú. Černovír, jiná stavba, budova bez čísla popisného nebo evidenčního 

2) Dary- pověření
Podle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, musí být každé přijetí daru opatřeno předchozím souhlasem zřizovatele. Podle § 39b poskytuje zřizovatel předchozí souhlas vždy pouze pro jeden právní úkon s výjimkou peněžitého daru účelově neurčeného, k jehož přijetí může zřizovatel poskytnout souhlas společný pro více právních úkonů. Bez předchozího souhlasu je příslušný právní úkon neplatný.

Ad 1) Rada města Olomouce po projednání věci dne 28.5. 2013 odsouhlasila návrhy dodatků Zřizovacích listin dle důvodové zprávy a doporučila Zastupitelstvu města Olomouce schválení výše uvedených dodatků Zřizovacích listin příspěvkových organizací.
Ad 2) Rada města Olomouce dne 28.5. 2013 odsouhlasila, aby Zastupitelstvo města Olomouce pověřilo věcně příslušné náměstky, kteří mají ve své kompetenci příspěvkové organizace, k podpisu souhlasu pro přijetí účelově určených darů.
Přílohy:

Příloha č. 1: Dodatek č. 1, Knihovna města Olomouce, příspěvková organizace
Příloha č. 2: Dodatek č. 2, Zoologická zahrada Olomouc, příspěvková organizace

Příloha č. 3: Dodatek č. 2, Hřbitovy města Olomouce, příspěvková organizace

Příloha č. 4: Příloha č. 1 ZL, Knihovna města Olomouce, příspěvková organizace 

Příloha č. 5: Příloha č. 1 ZL, Zoologická zahrada Olomouc, příspěvková organizace

Příloha č. 6: Příloha č. 1 ZL, Hřbitovy města Olomouce, příspěvková organizace
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