Důvodová zpráva

Postup při šetření podnětu pana Dvořáka ve věci Aquaparku. 

Pan Dvořák byl KV písemně informován o rozhodnutí Zastupitelstva města Olomouc ve věci přešetření jeho podnětu kontrolním výborem Zastupitelstva města Olomouce (usnesení ZMO č 15 ze dne 13. 12. 2005). Současně byl písemně seznámen s postupem tohoto prošetření.

Kontrolní výbor shromáždil materiály vážící se k přípravě realizace Aquaparku v Olomouci, které projednávalo ZMO a RMO, případně další orgány ZMO a RMO. Kromě písemných materiálů z jednání ZMO a RMO byly shromážděny materiály o finančních prostředcích vynaložených městem Olomouc v souvislosti s připravovanou investicí. V rámci posuzování byly použity i materiály které shromáždil k této věci Mgr. Rašťák (novinové články, e-maily, dopisy a odpovědi na tyto e.maily a dopisy). 

Pro vyjasnění některých tvrzení pana Dvořáka byl požádán dopisem pan Štukavec, na něhož se pan Dvořák odvolává, o stanovisko k tvrzením p. Dvořáka. Pan Štukavec se dopisem od tvrzení p. Dvořáka distancoval a současně vysvětlil svoji účast na celé kauze. 

Předseda kontrolního výboru Ing. Marek byl v souvislosti s šetřením podnětu p. Dvořáka kontaktován mjr. JUDr. Janem Pečínkou, vedoucím satelitního pracoviště Olomouc, útvaru pro odhalování korupce a finanční kriminality SKPV ve věci spolupráce a případného předání podkladů z šetření KV v této věci. Mjr. JUDr. Pečínka šetří shodný podnět p. Dvořáka, který byl jeho pracovišti předán Státním zastupitelstvím.

Ze shromážděných materiálů, které projednávalo ZMO a RMO k výstavbě Aquaparku, byla vytvořena chronologie vývoje a průběhu celé přípravy této investiční akce. Od prvního usnesení RMO v říjnu 2003 byl Olomoucký Aquapark projednáván na 21. jednání RMO, 6 jednáních ZMO a byla vyhlášena jedna veřejná soutěž na DZS. V současné době kontrolní výbor dohledává některé chybějící materiály a provádí propojení rozhodnutí ZMO a RMO s jednotlivými finančními položkami vydanými v souvislosti s připravovanou akcí. Propojením těchto rozhodnutí s finančními položkami vznikne ucelený obraz přípravy celé akce na základě kterého, bude možné posoudit oprávněnost nebo neoprávněnost podnětu p. Dvořáka.
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