Důvodová zpráva: 
Přísedící Okresního soudu v Olomouci
Orgánům SMOl je předkládán návrh na volbu do funkce přísedících Okresního soudu v Olomouci paní Jaroslavy Dvořákové a pana Aloise Svobody a dále vzdání se funkce přísedící Okresního soudu v Olomouci paní Yvony Pavelkové.
1. návrh na volbu do funkce přísedících
Podle § 64 odst. 1 zákona  č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů a o změně některých dalších zákonů (dále jen „zákon o soudech“) volí přísedící zastupitelstvo obce v obvodu příslušného okresního soudu. 
V souladu s ust. § 64 odst. 3 zákona o soudech byli paní Jaroslava Dvořáková a pan Alois Svoboda navrženi klubem zastupitelů ČSSD. Ke  zmiňovaným kandidátům se rovněž kladně vyjádřil Mgr. Bronislav Beran, předseda Okresního soudu v Olomouci. 
Dále bylo řádně prověřeno splnění dalších zákonných kritérií podle ust. § 60 odst. 1 a násl. zákona o soudech pro výkon funkce přísedícího:

a) paní Jaroslava Dvořáková, nar. xxxxxxxx, bydliště xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxx: je občankou, která má státní občanství České republiky, je plně svéprávná a bezúhonná, je jí více jak 30 let, nabyla zkušenosti a morální vlastnosti, které jí umožňují řádně zastávat funkci přísedící, je přihlášena k trvalému pobytu v obvodu Zastupitelstva města Olomouce a v obvodu Okresního soudu v Olomouci a není členkou komory Parlamentu ČR. Paní Jaroslava Dvořáková také předložila osvědčení vydané Ministerstvem vnitra podle zákona č. 451/1991 Sb., kterým dokládá, že nebyla evidována jako osoba uvedená v § 2 odst. 1 písm. a) nebo b) zákona č. 451/1991 Sb. Čestným prohlášením dále doložila skutečnosti uvedené v § 2 odst. 1písm. d) až h) zákona č. 451/1991 Sb,
b) pan Alois Svoboda, nar. xxxxxxxxx, bydliště xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxx: je občanem, který má státní občanství České republiky, je plně svéprávný a bezúhonný, je mu více jak 30 let, nabyl zkušenosti a morální vlastnosti, které mu umožňují řádně zastávat funkci přísedícího, je přihlášen k trvalému pobytu v obvodu Zastupitelstva města Olomouce a v obvodu Okresního soudu v Olomouci a není členem komory Parlamentu ČR. Pan Alois Svoboda také předložil osvědčení vydané Ministerstvem vnitra podle zákona č. 451/1991 Sb., kterým dokládá, že nebyl evidován jako osoba uvedená v § 2 odst. 1 písm. a) nebo b) zákona č. 451/1991 Sb. Čestným prohlášením dále doložil skutečnosti uvedené v § 2 odst. 1písm. d) až h) zákona č. 451/1991 Sb.

2. vzdání se funkce přísedící
Dne 10. 11. 2016 byl odboru právnímu doručen dokument o vzdání se funkce přísedící Okresního soudu v Olomouci paní Yvony Pavelkové, nar. xxxxxxxxx, bydliště xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx (příloha č. 1 důvodové zprávy).

Podle ust. § 98 odst. 2 zákona o soudech zanikne funkce přísedícího dnem následujícím po dni, v němž bylo oznámení přísedícího o vzdání se funkce doručeno zastupitelstvu, které ho do funkce zvolilo. 

Předkladatel navrhuje RMO doporučit ZMO:

- zvolit v souladu se zákonem  č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů a o změně některých dalších zákonů (zákon o soudech a soudcích) do funkce přísedících Okresního soudu v Olomouci paní Jaroslavu Dvořákovou a pana Aloise Svobodu pro funkční období 2017 – 2021 a

- vzít na vědomí vzdání se funkce přísedící Okresního soudu v Olomouci paní Yvony Pavelkové.
RMO doporučuje ZMO zvolit v souladu se zákonem  č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů a o změně některých dalších zákonů (zákon o soudech a soudcích) do funkce přísedících Okresního soudu v Olomouci paní Jaroslavu Dvořákovou a pana Aloise Svobodu pro funkční období 2017 – 2021.
RMO doporučuje ZMO vzít na vědomí vzdání se funkce přísedící Okresního soudu v Olomouci paní Yvony Pavelkové.
