Důvodová zpráva (ZMO 21. 2. 2006)

1. Podnět pana Dušana Dvořáka ze dne 5. 10. 2005

Podnětem pana Dušana Dvořáka ve věci Aquaparku se kontrolní výbor zabýval na svých jednáních dne 19. října 2005 a dne 23. listopadu 2005. Podnět byl předložen řádnému zasedání ZMO dne 13. 12. 2005, kde ZMO uložilo kontrolnímu výboru prošetřit podnět pana Dušana Dvořáka ve věci Aquaparku a o výsledku šetření jej i ZMO informovat. Na jednání kontrolního výboru dne 18. ledna 2006 byla ustavena kontrolní skupina, která se uvedeným podnětem zabývá.

2. Plnění plánu kontrolní činnosti na II. pololetí 2005

· Usnesením ZMO dne 21. 6. 2005  byl schválen Plán kontrolní činnosti kontrolního výboru na II. pololetí 2005 a k dnešnímu dni je jeho plnění následující:

· Kontrola hospodaření dvou vybraných příspěvkových organizací

Kontrolní výbor provedl kontrolu příspěvkové organizace ZOO Olomouc, investiční akce „Výstavba výběhu rysů“. Pozitivně je hodnocena úspora finančních prostředků oproti původnímu rozpočtu. Nedostatky nebyly zjištěny, proto nejsou navrhována žádná opatření k nápravě.

· Kontrola realizace investiční akce světelná signalizace Pražská, Foersterova, Albertova

· Kontrolní skupina provádí kontrolu realizace výše uvedené investiční akce. Trvání kontroly se protahuje v důsledku nejednotného uložení podkladů k celé realizaci akce. Jednotlivé dokumenty jsou částečně uloženy na odboru dopravy, částečně na odboru investic a částečně na TSMO a.s.. Je předpoklad, že kontrola bude ukončena do konce února 2006.
· Kontrola správnosti čerpání finančních prostředků na mimoškolní aktivity dětí

Kontrola byla provedena u odboru školství MmOl, ze které byl pořízen písemný Zápis. Kontrolou předložených materiálů ke dvěma akcím nebyly zjištěny nedostatky (žádosti byly řádně doloženy potřebnými doklady, byla sepsána smlouva a bylo provedeno řádné vyúčtování příspěvku), proto nebylo nutné navrhovat žádná opatření k nápravě.

· Kontrola dodržování nájemních smluv na nebytové prostory v majetku SmOl

· Kontrola byla provedena u majetkoprávního odboru MmOl, ze které byl pořízen písemný Zápis. Nedostatky nebyly zjištěny, proto nejsou navrhována žádná opatření k nápravě.
· Kontrola usnesení ZMO ze dne 26. 4. 2005, usn. č. 4/11 – prodej pozemků na ulici Šlechtitelů firmě Albeva Morava s.r.o.

Kontrola byla provedena u majetkoprávního odboru MmOl, ze které byl pořízen písemný Zápis. Zde je konstatována administrativní chyba pracovnice odboru, když do smlouvy o budoucí kupní smlouvě na pozemky omylem uvedla kupní cenu podle znaleckého posudku a nikoliv podle usnesení ZMO ze dne 19. 12. 2002. Na doporučení RMO schválilo ZMO dne 26. 4. 2005 uzavření kupní smlouvy s cenou pozemků za „kompromisní“ cenu 240 Kč/m2. Jiné závady zjištěny nebyly a proto nejsou navrhována žádná opatření k nápravě nedostatků.

· Další úkoly, kterými bude Kontrolní výbor pověřen Zastupitelstvem města Olomouce
Šetření podání manželů Minaříkových – o výsledku šetření bylo ZMO informováno na svém jednání dne 13. 12. 2005 a manželé Minaříkovi byli o výsledku šetření informování dopisem.

3. Návrh plánu kontrolní činnosti na I. pololetí 2006
Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh Plánu kontrolní činnosti kontrolního výboru na I. poletí 2006. Návrh vychází z úkolů uložených kontrolnímu výboru zákonem č. 128/2000Sb. o obcích a dále z poznatků a námětů členů kontrolního výboru. Návrhem plánu se kontrolní výbor zabýval na svém jednání dne 18. ledna 2006 a byl odsouhlasen v té podobě, ve které je předkládán zastupitelstvu. Kontrolní výbor doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit předložený Plán kontrolní činnosti 
na I. pololetí 2006. 
