Důvodová zpráva

(ZMO 26. 4. 2019)

Lokalita Šantovka – aktuální informace
Odbor dopravy a územního rozvoje předkládá aktuální informace týkající se lokality Šantovka, konkrétně průběhu pořizování Změny č. II Územního plánu Olomouc. V materiálu jsou popsány rozhodné skutečnosti, ke kterým došlo od posledního zasedání Zastupitelstva města Olomouce, konaného dne 4. 3. 2019.
Dne 22. 2. 2019 obdrželo statutární město Olomouc výzvu Krajského úřadu Olomouckého kraje k předložení spisového materiálu a vyjádření k podnětu k vydání opatření proti nečinnosti Zastupitelstva města Olomouce ve věci projednávání Změny č. II ÚP Olomouc. Magistrát města Olomouce na základě uvedené výzvy předal spisový materiál ke Změně č. II ÚP Olomouc, sp. zn. S-SMOL/142570/2015/OKR, dne 13. 3. 2019 Krajskému úřadu Olomouckého kraje a zároveň připravil na základě interního sdělení ze dne 22. 2. 2019, vydaného primátorem města Olomouce, návrh vyjádření k věci.

Dne 5. 3. 2019 obdržel Magistrát města Olomouce výzvu k předložení spisového materiálu a vyjádření, a to ve  věci prověření možné nečinnosti Magistrátu města Olomouce týkající se opět Změny č. II Územního plánu Olomouc. Magistrát města Olomouce odeslal své vyjádření krajskému úřadu dne 20. 3. 2019 a zároveň odkázal na to, že spisový materiál mu byl předán již k předchozí výzvě k vyjádření se k podnětu. Oba uvedené podněty k prověření nečinnosti dosud Krajský úřad Olomouckého kraje prověřuje.
Dne 13. 3. 2019 byla Magistrátu města Olomouce doručena ze strany Krajského úřadu Olomouckého kraje odpověď na jeho žádost o metodickou pomoc ve věci vydání změny územního plánu ze dne 13. 2. 2019. V odpovědi odkazuje krajský úřad na § 4 odst. 4 a §§ 52 – 54 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů. Krajský úřad uvádí, že je povinností pořizovatele se vypořádat se stanoviskem, byť uplatněným po lhůtě. Pořizovatel by poté měl zkoumat stanovisko z hledisek uvedených v § 4 odst. 4 stavebního zákona a rozhodnout, zda jej přijme do procesu pořizování. Za vypořádání se se zvolenou variantou je odpovědný pořizovatel. Pokud zastupitelstvo obce nebude souhlasit s přihlédnutím či nepřihlédnutím k pozdně uplatněnému stanovisku, má možnost vrátit návrh pořizovateli s pokyny k úpravě podle § 54 odst. 3 stavebního zákona.
Dne 10. 4. 2019 odeslal Magistrát města Olomouce Ministerstvu kultury žádost o informaci k upozornění ve věci Změny č. II ÚP Olomouc (viz příloha důvodové zprávy). Tímto upozorněním ze dne 18. 1. 2019 Ministerstvo kultury informovalo pořizovatele změny územního plánu o tom, že prověří všechny relevantní skutečnosti v rámci zákonného postupu při schvalování této změny územního plánu. Magistrát města Olomouce požádal o neprodlené informování o dalším postupu Ministerstva kultury. Odpověď Ministerstva kultury prozatím doručena nebyla.
Úřad územního plánování vyčká na odpověď Ministerstva kultury a rovněž na rozhodnutí KÚOK ve věci nečinnosti pořizovatele a ZMO. V závislosti ne jejich obsahu zvolí další postup tak, aby byla v co největší míře eliminována možnost zpochybnění a případného napadení procesu pořízení změny ÚPD. O tomto postupu budou představitelé města neprodleně informování.
Příloha:

- Žádost o informaci k upozornění ve věci Změny č. II Územního plánu Olomouc, č.j. SMOL/094618/2019/ODUR/UUP/Kuk
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