Důvodová zpráva

(ZMO 20.9. 2005)

Dne 14.12. 2004 schválilo Zastupitelstvo města Olomouce svým usnesením č. 14 většinu dílčích změn Souboru změn č.XI/A ÚPnSÚ Olomouc. Součástí schválení uvedeného souboru změn nebyly dílčí změny v lokalitách č. XI/21, XI/31, XI/33, XI/34, XI/35, XI/37 a XI/54. Pořizování těchto dílčích změn nemohlo být dokončeno, protože Ministerstvo životního prostředí ČR, jako DOSS na úseku ochrany zemědělského půdního fondu, nedalo souhlas s trvalým vynětí ze ZPF dle ust. §5 odst. 2 zákona  334/1992 Sb, v lokalitách XI/21, XI/31, XI/33, XI/35 a XI/37 a Krajská hygienické stanice, jako DOSS na úseku ochrany veřejného zdraví (hluk z dopravy na přilehlých komunikacích), nesouhlasila s návrhem v lokalitách XI/21, XI/34  a XI/54.

Rekapitulace průběhu pořizování celého Souboru změn č. XI/A ÚPnSÚ Olomouc byla uváděna v důvodové zprávě pro RMO  dne 23.11 2004 a ZMO dne 14.12. 2004 a nemusí být tudíž v této důvodové zprávě znovu prezentována. Vzhledem k tomu, že OKR po několika jednáních a doplnění dokumentace získal potřebný souhlas Ministerstva ŽP ČR pro lokality XI/31 a XI/33, předkládá je ke schválení do ZMO dne 20.9. 2005.

Předmětem tohoto bodu je tedy předložení materiálů v rozsahu potřebném ke schválení dílčích změn XI/31 a XI/33 z Návrhu souboru změn č. XI/A ÚPnSÚ Olomouc v ZMO dne 20.9. 2005. 

Popis dílčích změn:

Lokality označené jako dílčí změny č. XI/31 a XI/33 leží v severní části katastru Nedvězí, vytvářejí souvislý pás lemující stávající rozvojové plochy v ÚPnSÚ Olomouc označené BV 903 a BV 904. Z hlediska platného ÚPnSÚ jsou tyto lokality součástí nezastavitelného území vymezeného k zemědělským účelům ve funkci „ZPF“. Lokality jsou  dopravně dostupné ze stávající komunikační sítě, inženýrské sítě jsou v dosahu. Pro ekonomičtější využití nových rozvojových ploch BV 950, BV 951 a BV 952, řešených v rámci dílčích změn č. XI/31 a XI/33, je navrženo přeložení trasy vedení VN severně od lokalit a podél celého jižního okraje je nově navrhována komunikace zajišťující obsluhu území. Změny v těchto plochách jsou pořizovány na žádost soukromých osob, respektive vlastníků pozemků řešených ploch. Realizace rodinných domků v lokalitě XI/31 byla prověřena zastavovací studií. 

Dílčími změnami č. XI/31 a XI/33 tedy dochází k zahrnutí dotčených pozemků do návrhových ploch ÚPnSÚ Olomouc určených pro bydlení venkovského charakteru, označených BV 950, BV 951 a BV 952. Popsané změny jsou zdokumentovány v příloze č. 1 důvodové zprávy, která obsahuje schéma hlavního výkresu dílčích změn č. XI/31 a XI/33.

Návrh souboru změn č. XI/A ÚPnSÚ Olomouc v dílčích změnách č. XI/31 a XI/33 byl projednán v  Komisi pro architekturu a územní plánování s doporučením jeho schválení v ZMO již v prosinci 2004 a není proto nutno s předkládaným materiálem Komisi pro architekturu a ÚP znovu seznamovat.

Nadřízený orgán územního plánování (KÚOK) vzal na vědomí doplnění chybějícího souhlasu Ministerstva ŽP ČR, jako DOSS, a vydal k Návrhu souboru změn č. XI/A ÚPnSÚ Olomouc v dílčích změnách č. XI/31 a XI/33 kladné stanovisko, které je součástí přílohy č.2 této důvodové zprávy. 

Závěr:

Pořizování dílčích změn č. XI/31 a XI/33, které jsou součástí Souboru změn č. XI/A ÚPnSÚ Olomouc proběhlo v souladu s právními předpisy a v dohodě se všemi dotčenými orgány státní správy. 

Zpráva o projednání celého Souboru změn č. XI/A ÚPnSÚ Olomouc spolu s vyhodnocením všech stanovisek a  připomínek byla dokladována na jednáních RMO dne 23.11. 2004 a  ZMO dne 14.12. 2004. Vzhledem k tomu, že k Návrhu souboru změn č. XI/A ÚPnSÚ Olomouc nebyly podány žádné námitky vlastníků pozemků dotčených řešením Návrhu, zpráva neobsahovala návrh rozhodnutí o námitkách a nesouhlas s vyřízením námitek.

OKR jako pořizovatel územně plánovací dokumentace doporučuje schválit uvedené dílčí změny Návrhu souboru změn č.XI/A ÚPnSÚ Olomouc v předloženém znění a dle přílohy usnesení. Dílčí změny č. XI/31 a XI/33 Návrhu souboru změn č.XI/A ÚPnSÚ Olomouc byly projednány v RMO dne 6.9. 2005 s doporučením jejich schválení. 

Příloha důvodové zprávy:

1. Schéma hlavního výkresu v M 1: 5000

2. Stanovisko nadřízeného orgánu územního plánování

Příloha usnesení:

Návrh souboru změn č. XI/A ÚPnSÚ Olomouc, dílčí změny v lokalitách č. 31a 33 - 
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C. ZÁVAZNÁ ČÁST - Regulativy uspořádání území

Závazná část Souboru změn č.XI/A ÚPnSÚ Olomouc v dílčích změnách č. XI/31 a XI/33 závazně vymezuje oddíl:

C.6. VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÉ STAVBY 

Ostatní oddíly (tj. C.1.ZÁSADY KONCEPCE ROZVOJE MĚSTA, C.2. ZÁSADY FUNKČNÍHO USPOŘÁDÁNÍ ÚZEMÍ A FUNKČNÍ REGULACE, C.3. Zásady řešení dopravy, C.4. ZÁSADY ŘEŠENÍ TECHNICKÉ INFRASTRUKTURY, C.5. LIMITY VYUŽITÍ ÚZEMÍ A OCHRANNÉ REŽIMY VYUŽITÍ ÚZEMÍ  nejsou Souborem změn č. XI/A dotčeny a zůstávají v platnosti dle ÚPnSÚ Olomouc po schválených změnách (č. I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII/A, IX, X,XI/A,B,XII) 


Ostatní části neuvedené v závazné části ÚPnSÚ ani v  závazné části Souboru změn,  jsou směrné.

c.6. VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÉ stavby 

Komentář: 

Souborem změn č. XI/A ÚPnSÚ Olomouc v dílčích změnách č. XI/31 a XI/33  dochází  ke změnám v rozsahu veřejně prospěšných staveb (dále jen VPS) pro dopravu, vodní hospodářství (zásobování vodou, kanalizaci), energetiku (zásobování plynem a elektrickou energií) dle  výkresů VPS  v grafické části Souboru změn č.XI/A, dílčí změny č. XI/31 a XI/33. Ostatní části seznamu VPS zůstávají  v platnosti

Veřejně prospěšné stavby nově navržené Souborem změn č. XI/A, dílčí změny č. XI/31 a XI/33 jsou uvedeny v pokračování číselné řady platného ÚPnSÚ po schválených změnách (č. I, III, IV, V,VI, VII, VIII, IX, X, XI/A,B,XII) označené před číselným kódem písmenem „Z“

U veřejně prospěšných staveb, které zůstávají součástí seznamu VPS dle ÚPnSÚ a u nichž dochází jen k dílčí úpravě jejich situování a rozsahu, jsou tyto úpravy uvedeny kurzívou. Tyto VPS jsou označeny původním číslem s dodatkem „z11“. 

V závorce před popisem VPS je uvedeno číslo dílčí změny.  

stavby pro dopravu:


VPS nově navržené Souborem změn č.XI/A

Z 231
(31,33) Stavba místní obslužné komunikace k obsluze rozvojové plochy bydlení s napojením na II/570

stavby pro vodní hospodářství – zásobování vodou 


VPS nově navržené Souborem změn č.XI/A 

ZV 93
(31,33) Stavba řadu pitného vodovodu DN 100 mm v délce 520 bm. 

ZV 94
(31,33) Stavba řadu pitného vodovodu DN 100 mm v délce 50 bm. 

ZV 95
(31,33) Přeložka řadu pitného vodovodu DN 150 mm v délce 955 bm. 

stavby pro vodní hospodářství – kanalizaci


VPS nově navržené Souborem změn č.XI/A 

ZK 110
(31,33) Stavba stoky splaškové kanalizace v délce 610 bm ČS1

ZK 111
(33) Stavba stoky dešťové kanalizace s výústním objektem v délce 240 bm

ZK 112
(31) Stavba stoky dešťové kanalizace s výústním objektem v délce 240 bm

stavby pro energetiku – zásobování plynem:


VPS nově navržené Souborem změn č.XI/A

ZP70
(31) Stavba STL napojení rozvojových ploch 1699 BV na stávající STL plynovod místní sítě  

stavby pro energetiku – zásobování elektrickou energií


VPS nově navržené Souborem změn č.XI/A 

ZE68
(31,33) Stavební úprava stávající stožárové trafostanice na kioskovou včetně nové trasy plánovaného vedení nadzemního VN 22kV

2

