Důvodová zpráva:

Přísedící okresního soudu 

Podle § 64 odst. 1 zákona  č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů a o změně některých dalších zákonů volí přísedící zastupitelstvo obce v obvodu příslušného okresního soudu. Počet přísedících, kteří mají být pro příslušný okresní soud zvoleni, vždy stanoví jeho předseda (§ 65 zákona o soudech a soudcích). Kandidáty do funkce přísedícího navrhují dle § 64 odst. 3 zákona o soudech a soudcích členové příslušného zastupitelstva.

V návaznosti na skutečnost, že 27.4.2015 končí funkční období stávajícímu přísedícímu Okresního soudu v Olomouci, 

Mgr. Jaromíru Vilímovskému, nar. xxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxxx, xxxxxxxxxx,
byl dne 16.3.2015 doručen na odbor kancelář primátora dopis pověřené zástupkyně předsedy okresního soudu Mgr. Petry Rýznarové s  žádostí o provedení volby přísedícího pro okresní soud dle § 64   zákona  č. 6/2002 Sb. na funkční období 2015 - 2019. S volbou přísedícího vyjádřila souhlas. 

Rada města Olomouce projednala uvedený návrh dne 17.3.2015 a doporučuje zastupitelstvu zvolit přísedícím Okresního soudu v Olomouci pana Vilímovského, který funkci přísedícího již vykonával a splňuje zákonné podmínky, které jsou stanoveny zákonem č. 6/2002 Sb. ve znění novel a v návaznosti na zákon č. 451/1991 Sb.:

· věk od 30 let,

· státní občanství ČR,

· morální bezúhonnost ,

· trvalé bydliště v Olomouci,

· schopnost k výkonu funkce a souhlas s výkonem funkce.
