Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh OZV,  kterou se mění a doplňuje OZV č. 6/2015 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.
Na základě doporučení Ministerstva vnitra se v čl. 5 odst. 5 věta třetí této obecně závazné vyhlášky ruší slova „a trvalý pobyt“.  Ve zbytku zůstává zachováno znění obecně závazně vyhlášky.

Z posouzení zákonnosti obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů Ministerstvem vnitra vyplývá, že článek 5 odst. 5 věta třetí je ve slovech „trvalý pobyt“ v rozporu s § 35 zákona o obcích stanovením povinnosti nad rámec § 10b odst. 2 zákona o místních poplatcích.

V případě nerespektování tohoto stanoviska Ministerstva vnitra, by mohla být zákonnost obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů č. 6/2015 napadena u Ústavního soudu.
Původní znění OZV čl.5 odst. 5:

Při bezhotovostní platbě, provedené bankovním převodem nebo poštovní poukázkou, poplatník uhradí poplatek na účet č. 19-1801731369/0800, uvede variabilní symbol 1337 a jako specifický symbol své rodné číslo. Pokud je jednou platbou provedena úhrada současně za více osob v souladu s článkem 2 odst. 2 této vyhlášky, musí být uvedeno jako specifický symbol rodné číslo osoby, která platbu za domácnost uskutečnila, vlastníka nebo správce (dále jen „plátce poplatku“). Povinností plátce poplatku, který provedl platbu za více osob, je sdělit nejpozději do 15 dnů ode dne splatnosti poplatku správci poplatku údaje potřebné k identifikaci platby, a to jména, příjmení, data narození a trvalý pobyt osob, za něž byl poplatek touto platbou hrazen, a dále datum úhrady, variabilní a specifický symbol příslušné platby. K podávání oznámení dle předchozí věty vydá správce poplatku formulář.

Nové znění OZV čl. 5 odst.5:
Při bezhotovostní platbě, provedené bankovním převodem nebo poštovní poukázkou, poplatník uhradí poplatek na účet č. 19-1801731369/0800, uvede variabilní symbol 1337 a jako specifický symbol své rodné číslo. Pokud je jednou platbou provedena úhrada současně za více osob v souladu s článkem 2 odst. 2 této vyhlášky, musí být uvedeno jako specifický symbol rodné číslo osoby, která platbu za domácnost uskutečnila, vlastníka nebo správce (dále jen „plátce poplatku“). Povinností plátce poplatku, který provedl platbu za více osob, je sdělit nejpozději do 15 dnů ode dne splatnosti poplatku správci poplatku údaje potřebné k identifikaci platby, a to jména, příjmení, data narození osob, za něž byl poplatek touto platbou hrazen, a dále datum úhrady, variabilní a specifický symbol příslušné platby. K podávání oznámení dle předchozí věty vydá správce poplatku formulář.
Rada města Olomouce projednala návrh obecně závazné vyhlášky na zasedání dne 9.2.2016 a doporučila zastupitelstvu schválit OZV, kterou se mění a doplňuje OZV č. 6/2015 o místním  poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.
1

