Důvodová zpráva

(ZMO 19.5. 2006)

Na základě jednání RMO a pokynů náměstka ing. Czmera je na ZMO předkládána žádost společnosti Farfalla s.r.o. o změnu územního plánu sídelního útvaru Olomouc (ÚPnSÚ) z plochy bydlení na plochu pro komerční využití. 

Předmětný pozemek byl původně součástí jednoho výrobního areálu společnosti Milo Olomouc, nacházejícího se na křižovatce ulic Hněvotínská, Okružní. V ÚPnSÚ schváleném v roce 1998 byly pozemky součástí stavové plochy průmyslu VV 203 – výroba, sklady, výrobní služby. 

V roce 2002 zažádala společnost P.J.ETA, s.r.o. jako tehdejší vlastník o změnu územního plánu na pozemku p.č. 613/5 k.ú. Neředín. Lokalita byla součástí souboru změn č. XI ÚPnSÚ Olomouc a byla schválena v ZMO dne 14.12.2004 jako návrhová plocha pro bydlení.

Společnosti Farfalla jako současný vlastník předmětného pozemku tedy žádá změnu územního plánu sídelního útvaru Olomouc (ÚPnSÚ) z návrhové plochy BO 1676 - bydlení městské všeobecné na plochu pro komerční využití (kanceláře, sklady, lehká výroba v oblasti kosmetiky). Změna využití se týká části pozemku p.č. 613/5 k.ú. Neředín na které se v současné době nachází průmyslový objekt p.č. 1091 1092.

Vzhledem k termínu podání žádosti a předložení na jednání ZMO nebyl materiál projednán v komisi pro architekturu a územní plánování.

Závěr:
RMO doporučuje pořízení změny č. XVI/2 ÚPnSÚ Olomouc.

Příloha: Schéma lokality
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