Důvodová zpráva

(do ZMO 23.9. 2003)

1. Průběh projednání návrhu zadání změny č.VIII ÚPnSÚ Olomouc

Usnesením ZMO ze dne 13. 12. 2001 bylo schváleno pořízení změny č. VIII/2001 a uloženo vedoucí OKR pořídit uvedenou změnu.

Dne 15. 2. 2002 bylo zahájeno veřejné projednání návrhu zadání změny VIII/2001 ÚPnSÚ Olomouc v souladu s § 20, zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů. Veřejné projednání bylo oznámeno dle stavebního zákona veřejnou vyhláškou a také bylo publikováno v tisku (Radniční listy). Podklady pro projednání byly rovněž vystaveny ve výloze domu Horní nám. 1. Oznámení o projednání obdrželo 25 DOSS, 19 sousedních územních obvodů, 12 významných organizací, podniků a subjektů a 17 správců sítí, komunikací a vodních toků. Dne 7. 3. 2002 proběhlo v souladu se stavebním zákonem veřejné jednání s výkladem pořizovatele za účasti 15 zástupců DOSS, správců sítí, sousedních územních obvodů a občanů. Veřejné projednání bylo ukončeno 18. 3. 2002. Do 3. 4. 2002 bylo možno podávat připomínky, námitky a stanoviska. Do 8. 4. 2002 obdržel OKR 9 podnětů od občanů orgánů a organizací a 14 stanovisek DOSS. Návrh zadání změny č. VIII ÚPnSÚ Olomouc byl schválen ZMO dne 27.6.2002.

2. Průběh projednání návrhu změny č.VIII ÚPnSÚ Olomouc

Dne 4. 6. 2003 bylo zahájeno veřejné projednání návrhu změny č.VIII ÚPnSÚ Olomouc v souladu § 22 zákona č.50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů. Veřejné projednání bylo oznámeno dle stavebního zákona veřejnou vyhláškou a také bylo publikováno na internetu na stránkách města. Projednání bylo rovněž prezentováno ve výloze domu Horní nám. 1. Oznámení o projednání obdrželo 28 DOSS (dotčený orgán státní správy), 32 významných organizací, subjektů a správců sítí, komunikací a vodních toků a 17 komisí městských částí. Dne 26. 6. 2003 proběhlo v souladu se stavebním zákonem veřejné jednání s výkladem projektanta za účasti celkem 22 zástupců DOSS, správců sítí, občanů a nadřízeného orgánu. Veřejné projednání bylo ukončeno 4. 7. 2003. Termín pro podání podnětů byl do 21. 7. 2003. Dne 29.7. 2003 byla odeslána výzva těm DOSS, které nesdělily své stanovisko ve stanovené lhůtě. OKR obdržel 19 stanovisek DOSS, 16 připomínek od občanů, orgánů a organizací a 2 námitky vlastníků dotčených řešením návrhu k návrhu změny č. VIII.


Podrobné vyhodnocení námitek, stanovisek DOSS a připomínek je obsahem tabulek v příloze č. 2 usnesení a příloze č. 2 a 3 důvodové zprávy. 

Z projednání návrhu vyplynulo následující:

Návrh změny ÚPnSÚ ve třech lokalitách (č. 3,5, a 17) je navrženo z důvodů nesouhlasného stanoviska DOSS – MŽP neschvalovat. 

U lokalit č. 4,11,13,14 je určeno dále jednat s DOSS a dalšími dotčenými stranami (např. KMČ a vlastníky) tak, aby byla nalezena shoda. 

V případě lokality č. 4a Radíkov, bydlení byla podána nesouhlasná námitka jednoho z vlastníků pozemků, s kterým bude spolu s dalšími dotčenými stranami znovu jednáno. U lokality č.4b Radíkov střed, plocha pro sport a rekreaci je odborem životního prostředí požadováno zpracování biologického průzkumu a posouzení míry zásahu do funkčního biokoridoru. Rovněž u lokality č. 11 Topolany – Dětské centrum nebyl z důvodů zásahu do ÚSES udělen souhlas odboru životního prostředí jako DOSS. V případě lokality č. 13 Holice – „Amerika“, zeleň, těžba a 14 „Litovelské Pomoraví“ – ÚSES nebyl udělen souhlas MŽP jako DOSS na úseku ochrany zemědělského půdního fondu.

Návrh změny ÚPnSÚ v těchto lokalitách pak dle výsledků jednání bude

-buď to upraven do tzv. II návrhu, znovu projednán a předložen ZMO

-nebo znovu předložen beze změny k projednání ZMO.

Návrh změny u zbývajících lokalit (č. 1,2,6,7,8,9,10,15,16,18 ), které byly kladně projednány, se předkládají ZMO s návrhem na schválení změny.

3. Závěr

Při zpracování i projednání návrhu změny č. VIII ÚPnSÚ Olomouc byly dodrženy všechny platné právní předpisy a předkládaný návrh změny č. VIII ÚPnSÚ je v souladu se zákonem č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů. Návrh změny č. VIII ÚPnSÚ byl dohodnut se všemi dotčenými orgány státní správy, které podaly ve stanovené lhůtě svá stanoviska. 

Na předkládaný návrh změny č. VIII bylo nadřízeným orgánem územního plánování vydáno kladné stanovisko.

Odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel územně plánovací dokumentace doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce Změnu č. VIII územního plánu sídelního útvaru Olomouc schválit v lokalitách: 

  1     Nemilany - Sokolovna

  2     Neředín – „U dvorů“, bydlení (na ZMO odsouhlasen přesun) 

  6     Chomoutov – ulice Za Moravou

  7     Nová ulice – ulice Na trati, bydlení

  8     Chválkovice – Švabinského ul., bydlení 

  9.    Neředín – „Nivy“, bydlení

10     Droždín – Jesenická, bydlení

15     Neředín, Řepčín – Politických vězňů, doprava

16     Neředín – „Západní tangenta“, plochy zeleně

18     Hodolany – J.V.Pavelky, průmysl 

neschválit v lokalitě:

  3     Nemilany- Loučky bydlení     /dokončení ve změně XI/

  5     Droždín – „Na panských“ bydlení/dokončení ve změně XI/

17     Slavonín – „U statku“, komerční plocha (na ZMO

         odsouhlasen přesun)

a dále jednat s DOSS a dalšími dotčenými stranami o těchto lokalitách s cílem dosáhnou dohody :

 4a    Radíkov, bydlení

 4b    Radíkov střed, plocha pro sport a rekreaci 

 11    Topolany – dětské centrum, vybavenost 

 13    Holice – „Amerika“, zeleň, těžba  

 14    Chomoutov,Řepčín,Hejčín,Černovír – „Litovelské Pomoraví“,

         ÚSES

do této části přesunuty na ZMO lokality:

2     Neředín – „U dvorů“, bydlení 

17   Slavonín – „U statku“, komerční plocha

RMO projednala návrh změny č. VIII na svém jednání dne 2.9. 2003 a doporučuje ZMO schválit změnu č. VIII ÚPnSÚ Olomouc v předloženém rozsahu dle důvodové zprávy.

Na ZMO schválená změna důvodové zprávy, týkající se přesunu lok. č. 2 a 17, byla ošetřena úpravou usnesení ZMO ze dne 23.9.2003.

Příloha usnesení: 

1) Návrh Změny č. VIII ÚPnSÚ Olomouc – obsah změny a vymezení závazné části       

2) Návrh na rozhodnutí o námitkách

Přílohy důvodové zprávy:  

1) Schéma změny č.VIII ÚPnSÚ Olomouc

2) Vyhodnocení stanovisek DOSS 

3) Vyhodnocení připomínek 

4) Stanovisko nadřízeného orgánu  /bude doloženo na zasedání ZMO/

5) Návrh změny v jednotlivých lokalitách – komplexní urbanistický výkres (výřez). /Vzhledem k barevnému provedení a rozsáhlosti je tato příloha distribuována pouze do jednotlivých politických klubů k nahlédnutí./
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