dŮVODOVÁ ZPRÁVA pro jednání zastupitelstva města olomouce 16.12.2013
NÁVRH nové ozv č. …/2013 o regulaci provozu sázkových her, loterií a jiných podobných her
Předložený návrh má za cíl řešit úpravu platné obecně závazné vyhlášky SMOl č. 1/2013 o regulaci provozu sázkových her, loterií a jiných podobných her (dále jen „OZV 1/2013“) v souvislosti s Nálezem Ústavního soudu (Pl. ÚS 6/13 ze dne 2. 4. 2013), kterým došlo ke zrušení přechodného období pro provozování loterií a sázkových her, jež bylo původně stanoveno do 31.12.2014 (dle čl. II. bodu 4 zákona č. 301/2011 Sb., kterým se mění zákon č. 202/1990 Sb., o loteriích a jiných podobných hrách, ve znění pozdějších předpisů a další související zákony).

Rovněž tak je cílem předloženého návrhu dostát dohodám vzešlým z jednání mezi pracovní skupinou RMO a zástupci provozovatelů předmětných zařízení, které se uskutečnily při přípravě redukce  počtu povolených míst pro provozování dotčené činnosti na území SMOl a které vyústily v přijetí OZV č. 1/2013 dne 25.2.2013 Zastupitelstvem města Olomouce.

Návrh nové OZV č. …/2013 o regulaci provozu sázkových her, loterií a jiných podobných her byl projednán na RMO konané dne 18.11.2013 a RMO doporučuje ZMO schválit tuto OZV.

1. Popis stávajícího stavu


Na území SMOl je po zrušení přechodného období (čl. II. bod 4 zákona             č. 301/2011 Sb., kterým se mění zákon č. 202/1990 Sb., o loteriích a jiných podobných hrách, ve znění pozdějších předpisů a další související zákony) výše uvedeným nálezem Ústavního soudu možné považovat za schválená veřejně přístupná místa k provozování dotčených sázkových her, loterií a jiných podobných her pouze ta místa, která jsou uvedena v Příloze č. 1 k OZV č. 1/2013. Jedná se celkem o 57 veřejně přístupných míst, z nichž jedno (Ostravská 975/1) není  v současné době fakticky v provozu. 


S ohledem na konstrukci čl. 2 odst. 2 OZV č. 1/2013 pozbyla zveřejněním předmětného nálezu Ústavního soudu ve Sbírce zákonů (dne 30. 4. 2013, pod         č. 112/2013 Sb.) fakticky účinnosti Příloha č. 2 OZV č. 1/2013, tedy seznam veřejně přístupných míst, kde bylo povoleno provozovat sázkové hry, loterie a jiné podobné hry v přechodném období (do 31.12.2014). Jednalo se celkem o 28 veřejně přístupných míst.

K daným místům je třeba uvést, že zrušení přechodného období přímo neznamená okamžité ukončení činnosti provozovatelů sázkových her, loterií a jiných podobných her na uvedených místech. Nicméně to, že se jedná o nepovolená místa ze strany dotčené obce, znamená ve světle dřívějších nálezů Ústavního soudu pro Ministerstvo financí ČR jednoznačnou povinnost zahájit správní řízení ve věci vydaných povolení k provozování uvedené činnosti na daných místech. Výsledkem uvedených řízení by mělo být zrušení vydaných povolení na daná místa. S ohledem na délku správních řízení a zejména to, že se jedná o značný počet řízení v rámci celé České republiky, nelze přesně uvést časový horizont ukončení předmětných povolení ze strany Ministerstva financí ČR. Z dostupných zdrojů je však známo,       že Ministerstvo financí ČR daná řízení zahájilo již v přibližně 6000 případech.
2. Navrhované Změny

S ohledem na dřívější doporučení Ministerstva vnitra ČR při přijímání obecně závazných vyhlášek je navrhováno neprovádět potřebné změny novelizací stávající obecně závazné vyhlášky, ale přímo přijetím nové obecně závazné vyhlášky a zrušením stávající obecně závazné vyhlášky, a to zejména z důvodu přehlednosti.


S přihlédnutím ke skutečnosti, že smyslem stávající OZV č. 1/2013 bylo omezení počtu veřejně přístupných míst, na kterých lze provozovat loterie a jiné podobné hry, je z důvodu kontinuity navrhováno nerozšiřovat počet veřejně přístupných míst, u kterých bylo uvažováno s časovým omezením po dobu zrušeného přechodného období (do 31.12.2014). Z popsaných důvodů není vhodné uvedená místa rozšiřovat zejména o místa, která byla v minulosti povolena Ministerstvem financí, avšak nikdy nebyla na seznamu povolených adres SMOl    (viz. příloha č. 3). Při schvalování stávající OZV č. 1/2013 nebyla předmětná veřejně přístupná místa (viz. příloha č. 3) do vyhlášky zahrnuta, přičemž hlavními důvody byly jednak snaha o snížení počtu veřejně přístupných míst k provozování uvedené činnosti a dále to, že předmětná veřejně přístupná místa nebyla v OZV SMOl nikdy uvedena jako místa, kde by město s uvedenou činností souhlasilo. Uvedená místa tak byla povolena ze strany Ministerstva financí bez jakékoliv součinnosti s městem. Vzhledem k tomu, že město se na uvedených veřejně přístupných místech nikdy nezabývalo dopady souvisejícími s předmětnou činností, je zcela zřejmé, že tyto dopady nemohly být náležitě zhodnoceny tak, jak to bylo provedeno u veřejně přístupných míst, která byla ze strany města v minulosti povolena. Provozování uvedené činnosti v těchto, městem nikdy nepovolených místech, tak skončí v souvislosti s procesem odebírání povolení k provozování vydaných Ministerstvem financí. S ohledem na délku správních řízení a zejména to, že se jedná o značný počet řízení v rámci celé České republiky, nelze přesně uvést časový horizont ukončení předmětných povolení ze strany Ministerstva financí ČR. Z dostupných zdrojů je však známo, že Ministerstvo financí ČR daná řízení zahájilo již v přibližně 6000 případech.

Z výše uvedeného tak jednoznačně vyplývá, že nelze v žádném případě vyhovět žádosti společnosti SYNOT TIP a.s. ze dne 09.09.2013, kterou  společnost SYNOT TIP a.s. žádá rozšířit počet veřejně přístupných míst o 5 níže uvedených míst:
· Restaurace U Anči, Na Trati 213/59

· Coffee & Sport Bar Apolonia, Tovární 1197/42a

· Herna U Naftaře, Zeyerova 809/17

· AGIP, Holická 1149/22

· Herna Sport, Janského 489/20


K této problematice lze obecně konstatovat, že za předpokladu, že by do soupisu veřejně přístupných míst, na kterých lze provozovat sázkové hry, loterie a jiné podobné hry (viz. platná OZV č. 1/2013 o regulaci provozu sázkových her, loterií a jiných podobných her) byla přidána některá z pěti adres požadovaných společností SYNOT TIP, vyvolá toto rozhodnutí spoustu obdobných požadavků od dalších provozovatelů herních přístrojů (eventuelně od majitelů nemovitostí na území statutárního města Olomouc). Následně by pak statutární město Olomouc,  ve snaze neporušit zásadu „rovného přístupu ke všem poplatníkům“,  muselo všem těmto následným požadavkům (žádostem) vyhovět.


Z uvedených důvodů, po zohlednění faktického provozování předmětné činnosti na veřejně přístupných místech, která jsou součástí přílohy č. 2 stávající OZV           č. 1/2013, je navrhováno umožnit uvedenou činnost provozovat jen na celkem 13-ti veřejně přístupných místech, neboť z úřední činnosti MMOl je známo, že na zbývajících 14-ti veřejně přístupných místech činnost fakticky již provozována není a dle dohody s provozovatelem po otevření galerie Šatovka (Polská 1201/1) bude  ukončena činnost na veřejně přístupném místě Kateřinská 665/14.

Oproti OZV č. 1/2013 jsou v nově předkládané obecně závazné vyhlášce navrhovány následující změny:

a)   mění se čl. 2 odst. 2 vyhlášky na následující znění:
Sázkové hry, loterie a jiné podobné hry, uvedené v čl. 1 této vyhlášky lze provozovat  i na veřejně přístupných místech uvedených v příloze č. 2 této vyhlášky, avšak pouze do 31.12 2014.
Jedná se o podstatu navrhovaných změn, kdy některá vybraná veřejně přístupná místa (viz. příloha č. 2 nového návrhu OZV č. …/2013), zůstanou i přes zrušení výše zmiňovaného přechodného období fakticky zachována, avšak pouze do 31.12.2014. Uvedené bylo předmětem dohod mezi pracovní skupinou RMO a zástupci provozovatelů sázkových her, loterií a jiných podobných her při přípravě redukce veřejně přístupných míst pro provozování předmětné činnosti u stávající OZV           č. 1/2013, neboť v té době nebyl znám rozpor v právní úpravě zavedeného přechodného období s právem obcí na samosprávu. S ohledem na to, že někteří provozovatelé sázkových her, loterií a jiných podobných her souhlasili s redukcí svých provozoven ve větším rozsahu, než byli povinni právě za předpokladu provozování svých provozoven do konce přechodného období i na místech uvedených v Příloze č. 2 OZV č. 1/2013., je v možnostech SMOl tento předpoklad zajistit i přes zrušení přechodného období Ústavním soudem.  
b)    v Příloze č. 1 se nahrazuje slovní spojení „Soupis adres“ slovním spojením „Seznam veřejně přístupných míst“,
Jedná se pouze o formulační zpřesnění ve smyslu podkladového právního předpisu.
c) v Příloze č. 1, pořadové č. 4 se mění následovně:

Březinova
         1127


  7a

Jedná se o změnu navrženou na základě žádosti provozovatele v souvislosti s dodatečným dělením nebytových prostor.

d) v Příloze č. 1, pořadové č. 9 se mění následovně:

I.P.Pavlova

864


 63a

Jedná se o změnu navrženou na základě žádosti provozovatele v souvislosti s dodatečným dělením nebytových prostor.
e) v Příloze č. 1, se mění veřejně přístupné místo „Galerie Šantovka“ na veřejně přístupné místo „Polská 1201/1“. Jedná se o změnu v souvislosti s kolaudací daného objektu a přidělení čísla popisného. 

f)   v Příloze č. 2 se mění záhlaví přílohy takto:

Seznam veřejně přístupných míst, na kterých lze provozovat sázkové hry, loterie a jiné podobné hry, uvedené  v ustanovení § 50 odst. 4 zákona             č. 202/1990 Sb., o loteriích a jiných podobných hrách, a to do 31.12.2014.
Jedná se částečně pouze o formulační zpřesnění ve smyslu podkladového právního předpisu, v další části jde o reakci na změnu navrženou pod písm. a). Příloha je navrhována v rozsahu obsahujícím pouze místa, na kterých bylo v rámci kontroly dodržování Deklarace zjištěno, že provozovny jsou skutečně provozovány.  
g)    čl. 3 se mění takto:

(1) Touto vyhláškou se ruší „Obecně závazná vyhláška statutárního města Olomouce č. 1/2013 o regulaci provozu sázkových her, loterií a jiných podobných her“.

(2) Tato vyhláška nabývá účinnosti 15. dnem po dni vyhlášení.

Účinnost obecně závazné vyhlášky je navrhována 15. dnem po dni vyhlášení, a to zejména s ohledem na zákonem stanové lhůty pro účinnost obecně závazných vyhlášek. 
Soupis příloh k DZ:

Příloha č. 1  Stávající OZV č. 1/2013 


 (vč. Příloh č. 1 a 2)
Příloha č. 2 Návrh nové OZV č. …/2013 o regulaci provozu sázkových her, loterií       a jiných podobných her (vč. Příloha č.1 OZV č. …/2013 – seznam „povolených“ míst a Příloha č.2 OZV č. .../2013 – seznam „povolených“ míst do 31.12.2014)
Příloha č. 3  Adresy, na kterých byly provozovány přístroje povolené MF ČR - 
                    adresy nikdy nepovolené  a neuvedené v OZV (jen pro informaci)
1

