dz pro jednání zastupitelstva města olomouce 25.2.2013
NÁVRH POSTUPU REGULACE HAZARDU

PREAMBULE

Zastupitelstvu města Olomouce (dále jen „ZMO“) je předkládán návrh obecně závazné vyhlášky o regulaci provozu sázkových her, loterií a jiných podobných her (dále jen „OZV“).

Předložený návrh má za cíl řešit jednu z priorit programového prohlášení Rady města Olomouce (dále jen „RMO“), ve kterém je v kapitole Bezpečnost uveden cíl:

„Využijeme všech zákonných možností ke snižování počtu heren, výherních hracích automatů a výherních loterijních terminálů.“

1. Popis stávajícího stavu


Na území Statutárního města Olomouce jsou umístěny přístroje - Výherní hrací přístroje (dále jen „VHP“) a Jiná technická herní zařízení (dále jen „JTHZ“) v celkem 85 povolených provozovnách, ve kterých se nachází (podle kontroly provedené počátkem února 2013) celkem 1.267 přístrojů. Tyto provozovny jsou umístěny na adresách uvedených v příloze platné OZV č. 7/2010, která je přílohou č. 1 této DZ.


Kromě těchto provozoven, je na území SMO ještě celkem 29 provozoven, které jsou na adresách nepovolených OZV. Tyto provozovny jsou zřízeny v souladu s dříve vydaným povolením Ministerstva financí ČR. Seznam těchto provozoven je uveden v příloze č. 4 této DZ. Tento seznam uvádí pouze adresy, které jsou ekonomickému odboru známy.
2. Navrhovaná opatření

Problematika byla předjednána na pracovní skupině zřízené RMO k této problematice. Na jednání pracovní skupiny byly předloženy přehledy jednotlivých míst – provozoven, kde jsou umístěny přístroje - VHP a JTHZ, kterých se regulace týká. Z jednání pracovní skupiny vyšel návrh opatření, která jsou doporučena ZMO k projednání v následujících oblastech :
a) Redukce adres ve městě


Bylo vybráno celkem 28 adres provozoven, schválených v platné OZV, které jsou předkládány ZMO k vypuštění z přílohy č. 1 k OZV. Současně je třeba  respektovat legislativou dané přechodné období, které vyplývá z novely zákona         č. 202/1990 Sb. o loteriích a jiných podobných hrách, ve znění pozdějších předpisů. Toto přechodné období je schváleno do konce roku 2014. Právní stanovisko k této problematice tvoří přílohu č. 3 DZ.


Z uvedeného důvodu je ZMO předkládán návrh nové OZV (Příloha č. 2 DZ), ve které je redukován návrh počtu schválených adres, uvedený v příloze č. 1 této vyhlášky a seznam adres, navržených k vynětí ze soupisu povolených adres, uvedený v příloze č. 2, na které se ovšem vztahuje ochranná lhůta ze zákona (viz přiložené stanovisko). Od data účinnosti této nové OZV platí, že MF ČR již nebude povolovat žádné další přístroje na adresy uvedené v příloze č. 2.
Součástí předloženého návrhu je kromě redukce počtu adres i zařazení dvou nových adres na základě žádostí předkladatelů:

i)   Ostravská 975/1 (budova Hodolanského divadla)

ii) Galerie Šantovka (adresa bude doplněna po kolaudaci)


Zařazení těchto dvou provozoven do seznamu povolených adres bylo dohodnuto na jednání se zástupci hlavních provozovatelů, kteří přislíbili zajištění rychlejší redukce provozoven, které jsou v nepovolených lokalitách nebo v lokalitách navržených k vynětí z povolených.

i)  Herny na adrese 8. Května 448/4 (Excalibur – povolená v OZV) a na adrese  Riegrova 22 (herna Pivovar – povolená MF ČR) budou uzavřeny do 1.6.2013

ii) Herny na adrese Kateřinská 665/14 (Tržnice – povolená v OZV) a na adrese Rejskova 133/5 (U Betona – povolená v OZV) budou uzavřeny k datu zprovoznění provozoven na nových adresách Ostravská 975/1 a Galerie Šantovka

Tím dojde v předstihu, před vypršením ochranné lhůty, k uzavření 4 velkých provozoven v nevhodných lokalitách s celkovým počtem 138 přístrojů. 

b) Regulace propagace


Cílem této regulace je omezení negativních jevů spojených s hraním některých sázkových her, loterií a jiných podobných her včetně ochrany osob sociálně vyloučených, dětí a mladistvých, ochrana veřejného pořádku a odstranění tohoto jevu s ohledem na skutečnost, že poškozuje turistický ruch.


Ve věci regulace propagace zvažovala pracovní skupina dva možné přístupy k redukci propagace.
· Vydání obecně závazné vyhlášky

· Akceptování návrhu Deklarace, předloženého společností SYNOT TIP a.s., jednající jménem sdružení provozovatelů sázkových her SPELOS, ve kterém je sdruženo cca 75 % všech provozovatelů v ČR a převážná většina provozovatelů působících na území SMO.
Při posouzení zákonného omezení propagace hazardu pomocí OZV a deklarací vyplývá, že deklarace se jeví jako vhodnější prostředek pro regulaci propagace hazardu, zejména z následujícího důvodu. Deklarace obsahuje možnosti zavedení opatření, které OZV nemůže ze zákona obsahovat a není tedy pro obce žádná možnost jejich vynucení v OZV. Jedná se zejména o možnost instalace kamerového systému a uchovávání dat z něj pro potřeby kontroly Městské policie a dále možnost vizuální kontroly osob bezpečnostní agenturou nebo zvolenou osobou a tím zamezení vstupu osobám mladším 18ti let, podnapilým, drogově závislým či agresivním. Tyto možnosti zákon obcím neumožňuje v OZV stanovit, a proto z hlediska širší možnosti aplikace opatření souvisejících s omezováním negativních jevů spojených s provozem hazardních her, loterií a jiných podobných her, je přistoupení na deklaraci s provozovateli pro statutární město Olomouc vhodnějším nástrojem pro řešení této problematiky než vydání OZV o regulaci propagace. V příloze č. 6 je uveden seznam měst, která dosud podobnou deklaraci či dohodu akceptovala.
Zástupci provozovatelů při jednání ujistili zástupce pracovní skupiny RMO o tom, že zajistí podpis této deklarace do 30 dnů po jejím odsouhlasení RMO. Současně bylo přislíbeno, že opatření navržená v deklaraci zrealizují do 1. 6. 2013.

Pokud provozovatelé nebudou dodržovat pravidla, stanovená v deklaraci, může u konkrétních provozoven ZMO v budoucnu rozhodnout o přesunutí jejich adresy v OZV ze seznamu v příloze č. 1 (povolené adresy) do seznamu v příloze č. 2 (přechodné adresy). Obě tyto přílohy v případě schválení budou součástí nové OZV o regulaci provozu sázkových her, loterií a jiných podobných her. 

c) Restaurační provozovny.  


V dalším kroku je doporučeno provést kontrolu jednotlivých restauračních provozoven, ve kterých jsou umístěny přístroje. Cílem této kontroly je připravit návrh postupu k těmto provozovnám v tom smyslu, aby se podařilo dohodnout a prosadit taková technická opatření v jednotlivých provozovnách, aby přístroje byly umístěny v prostorách, které budou stavebně technicky odděleny od vlastní restaurace, současně bude technicky zamezen vstup osobám mladším 18 let. Dosud musí provozovatel pouze zabránit osobám mladším 18 let ve hře.

Z výše uvedeného důvodu je ZMO navrhováno vytvořit pracovní skupinu, která by se skládala ze dvou zastupitelů za každý klub. Cílem pracovní skupiny by bylo zajištění podkladů pro následné vyhodnocení výše uvedených technických opatření. 

Po této kontrole bude připraven pro další jednání ZMO návrh na další redukci provozoven, u kterých toto nebude možné.

Návrh nové OZV o regulaci provozu sázkových her, loterií a jiných podobných her byl předložen RMO dne 12.2.2013. RMO doporučuje ZMO tento návrh nové OZV schválit. 

Soupis příloh k DZ:

Příloha č. 1 Stávající OZV č. 7/2010 o regulaci provozu výherních hracích přístrojů 

(vč. Přílohy č. 1 OZV č. 7/2010)
Příloha č. 2 Návrh nové OZV č. …/2013 o regulaci provozu sázkových her, loterií a jiných podobných her


(vč. Přílohy č.1 OZV č. …/2013 – soupis „povolených“ adres)

(vč. Přílohy č.2 OZV č. .../2013 – soupis „zrušených“ adres – přechodné období)
Příloha č. 3 Právní rozbor přechodného období – podklad pro důvodovou zprávu
Příloha č. 4 Soupis adres povolených pouze MF ČR (v rozporu s OZV 7/2010)

Příloha č. 5 Návrh deklarace provozovatelů

Příloha č. 6 Přehled měst, která přijala dohodu resp. deklaraci provozovatelů
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