Důvodová zpráva

(ZMO 11.12. 2006)

Soubor změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc

1. Průběh projednání

Pořízení Souboru změn č. XIV ÚPnSÚ schválilo svým usnesením Zastupitelstvo města Olomouce na svém 20. zasedání dne 13. 12. 2005. Dodatek pořízení Souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc byl v Zastupitelstvu města Olomouce schválen na 21. zasedání dne 21. 2. 2006.

Dne 1. 3. 2006 bylo zahájeno veřejné projednání „Návrhu zadání souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc“. Dne 19. 5. 2006 na 22. zasedání ZMO bylo schváleno Zadání souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc. Projednání  Návrhu zadání souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc proběhlo v souladu s platnými právními předpisy a v dohodě s dotčenými orgány státní správy. 

Na základě schválení Zadání byl projektantem (architektonický ateliér KNESL – KYNČL s.r.o., Brno) zpracován Návrh souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc. Veřejné projednání bylo oznámeno veřejnou vyhláškou, která byla vyvěšena na úřední desce a internetových stránkách MmOl. Veřejné projednání bylo zahájeno 15. 9. 2006.   Oznámení o projednání obdrželo 17 DOSS (dotčených orgánů státní správy), 19 sousedních územních obvodů, 21 institucí a správců sítí a příslušné komise městských částí (KMČ). 

Dne 10. 10. 2006 proběhlo v souladu se stavebním zákonem veřejné jednání s výkladem pořizovatele. Veřejného jednání se zúčastnili jak zástupci DOSS, tak zástupci institucí a veřejnost. Veřejné projednání bylo ukončeno 16. 10. 2006. Do 31. 10. 2006 bylo možno k projednávanému „Návrhu“ uplatnit stanoviska DOSS a ostatní připomínky. V této lhůtě mohli vlastníci pozemků a staveb dotčených řešením „Návrhu“ uplatnit námitky. Ty DOSS, které ve stanovené lhůtě svoje stanovisko neuplatnily, byly vyzvány, aby do  15 – ti dnů od obdržení této výzvy, tedy do 15. 11. 2006, tak učinily a splnily svoji povinnost.  Ve stanovených lhůtách OKR obdržel 16 stanovisek DOSS, 5 stanovisek organizací, 1 stanovisko správce sítí, 272 připomínek občanů, 1 připomínka KMČ a 1 připomínka Hnutí DUHA. Námitky k Návrhu souboru  změn č. XIV ÚPnSÚ nebyly vzneseny.

2. Vyhodnocení projednání 

Všechna podaná stanoviska a připomínky k Návrhu souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc, byly zpracovány v tabulkové podobě a jsou obsahem příloh č. 3 a 4 důvodové zprávy. Vlastní Návrh souboru změn byl upraven dle požadavků DOSS tak, aby byl v souladu se stavebním zákonem se všemi dotčenými orgány dohodnut. 

Žádný z obeslaných DOSS neprojevil zásadní nesouhlas s Návrhem souboru změn č.XIV ÚPnSÚ Olomouc. Po doplnění a novém posouzení byly v průběhu projednání uvedeného Návrhu uzavřeny dohody se všemi dotčenými orgány státní správy. Ministerstvo ŽP, odbor výkonu státní správy, jako příslušný orgán ochrany zemědělského půdního fondu vydalo souhlas s Návrhem souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc dne 14.11. 2006.

Nesouhlas k dílčí změně č. XIV/24 – Lazce, ul. Demlova  projevili občané z místní části Lazce. Celkem přišlo 272 připomínek vyjadřujících zásadní nesouhlas se změnou funkčního využití stávajícího hřiště v ul.Demlově na takovou funkci, která umožní bytovou výstavbu. Obyvatelé Lazců požadují zachování hřiště pro veřejnost. Stanovisko OKR k této problematice je vyjádřeno v příloze důvodové zprávy č. 4 pro ZMO „Vyhodnocení připomínek k Návrhu souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc“. Z tohoto vyhodnocení  vyplývá, že OKR považuje změnu funkčního využití na bydlení v této ploše z hlediska územního plánování za vhodnou.  Na základě toho OKR doporučuje dvě varianty postupu:

1.
Dílčí změnu č. XIV/24 v lokalitě Lazce schválit na základě doporučení zpracovatele i přes nesouhlas občanů.

2.
Dílčí změnu č. XIV/24 v lokalitě Lazce vypustit ze schvalovaného Souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc s cílem dále jednat o dalších možnostech řešení (např. výkup dotčených pozemků do vlastnictví SmOl, podmíněním výstavby pořízením územní studie, či Regulačního plánu dle nového stavebního zákona, apod.)  Jednání v této věci s žadatelkami (vlastníkem pozemku) bylo vedeno zástupci předchozí RMO. 

Tyto varianty řešení byly předloženy na jednání RMO dne 5.12. 2006. RMO po projednání doporučila ZMO k řešení variantu č. 2.

Dále RMO na svém jednání dne 5.12. 2006 vypustila ze schvalovaného souboru změn č. XIV dílčí změnu č. XIV/14 s cílem jednat s žadatelem o konkrétním řešení v dané lokalitě.

3.  Obsah Návrhu souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc předkládaného do ZMO:

 Jedná se o tyto dílčí změny:

XIV/1  Olomouc-město, tř. Svobody  

Řešení  spočívalo v posouzení možnosti využití území pro komerční účely. Změnou se navrhuje nové funkční využití plochy, nově se vymezuje regulativ „SJ****“ ze současného regulativu „OV“. 

XIV/2  Černovír, ul. Polní

Řešení změny spočívalo v posouzení možnosti využití území pro bydlení. Změnou se navrhuje nové funkční využití plochy, nově se vymezuje regulativ„BIN“ ze současného regulativu „RZ“. 

XIV/6  Chválkovice u Olomouce, ul. Švabinského

Řešení změny spočívalo v posouzení možnosti zahrnutí pozemku do návrhové plochy pro bydlení. Změnou se navrhuje nové funkční využití plochy, nově se vymezuje regulativ „BV“ ze současného regulativu „ZPF“. 

XIV/8  Topolany u Olomouce, „Za horními humny I“

Řešení změny spočívalo v posouzení možnosti využití plochy pro bydlení a potvrzení stávajícího objektu RD. Změnou se navrhuje nové funkční využití plochy, nově se vymezuje regulativ „BV“ ze současného regulativu „RZ“. 

XIV/9  Topolany u Olomouce, „Díly podle kříže“

Řešení změny spočívalo v posouzení možnosti využití pozemku pro bydlení za účelem výstavby RD. Změnou se navrhuje nové funkční využití plochy, nově se vymezuje regulativ „BV“ze současného regulativu „ZPF“. 

XIV/12-Holice u Olomouce, ul. Přerovská

Řešení změny spočívalo v posouzení možnosti využití alespoň části pozemku pro parkování. Změnou se navrhuje nové funkční využití plochy, nově se vymezuje regulativ „ostatní plochy“ze současného regulativu „ZP“.

XIV/13  Chválkovice, ul. Bystrovanská

Řešení změny spočívalo v prověření možnosti využití pozemků pro bydlení za účelem výstavby RD. Změnou se navrhuje nové funkční využití plochy, nově se vymezuje regulativ„BV“ze současného regulativu „RZ“. 

XIV/14 Olomouc – město, ul. Polská

Řešení změny spočívalo v posouzení možnosti využití pozemků pro výstavbu garáží. Změnou se navrhuje nové funkční využití plochy, nově se vymezuje regulativ„SO“ ze současného regulativu „DT“. 

XIV/16 Klášterní Hradisko,„Ohrádky“

Řešení změny spočívalo v prověření možnosti využití pozemků pro komerci z důvodu zájmu o výstavbu. Ve změně bylo prověřeno, že využití pozemku pro komerci není z hlediska územně plánovacího vhodné. Současný regulativ „OS“ zůstává nadále v platnosti.

XIV/23 Olomouc – město, ul. Šantova, areál MILO

Řešení změny spočívalo v zohlednění potřeby využití pozemků např. pro obchod, služby, administrativu, výstavnictví, ubytování, částečně i bydlení, apod.. Změnou je nově definován rozsah funkčního regulativu „KX“ na stávajících plochách, nově se vymezuje regulativ „BO“ ze současného regulativu „KJ“.

XIV/24 Lazce, ul. Demlova

Řešení změny spočívalo v prověření možnosti zařadit pozemky do funkce umožňující bydlení. Změnou se navrhuje nové funkční využití plochy, nově se vymezuje regulativ „BI“ ze současného regulativu „KS“. 

XIV/25 Nemilany, stavba cyklostezky VPS 192

Změnou se v ÚPnSÚ koriguje linie cyklotrasy v souladu se zpracovanou DUR.
XIV/26 Změna závazné části ÚPnSÚ - regulativy 

Změnou je upraveno znění stávajících regulativů „VT“, „KX“ a „KO“ ve výčtu přípustných a výjimečně přípustných funkcí, dále se nově vymezuje regulativ „SJ****“, a současné regulativy „R“, „RZ“ a „RCH“ jsou nahrazeny novými regulativy „ZI“, „ZIR“, a „ZICH“.  

XIV/27 Holice u Olomouce, ul. Hamerská

Řešení změny spočívalo v prověření možnosti zařazení předmětné plochy do funkce umožňující využití plochy ve vazbě na navazující průmyslové areály. Změnou se navrhuje nové funkční využití plochy, nově se vymezuje regulativ „VP“ ze současného regulativu „ZPF“. 

XIV/29 Olomouc – město, ul. U reálky

Řešení změny spočívalo v prověření možnosti využití předmětné plochy pro funkci bydlení. Změnou se navrhuje nové funkční využití plochy, nově se vymezuje regulativ „BO“ ze současného regulativu „OS“. 

XIV/30  Hejčín, ul. Dolní hejčínská

Řešení změny spočívalo v prověření možnosti zařazení předmětné plochy do takové funkce, která umožní komerční využití. Změnou se navrhuje nové funkční využití plochy, nově se vymezuje regulativ „KK“ ze současného regulativu „VP“. 

XIV/31  Nemilany, Česká Čtvrť

Řešení změny spočívalo v prověření možnosti zařadit pozemek do funkce bydlení. Změnou se navrhuje nové funkční využití plochy, nově se vymezuje regulativ „BV“ ze současného regulativu „OS“. 

S problematikou pořizovaného Souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc byla seznámena i Komise pro architekturu a územní plánování před schválením „Zadání“ v  ZMO dne 19. 4. 2006. Stanovisko komise bylo do zprávy do ZMO zapracováno. Na jednání pracovní skupiny pro ÚPnSÚ Olomouc, které se konalo dne 30.8. 2006, byli s Návrhem souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc seznámeni i zástupci politických klubů minulého volebního období. 

Návrh Souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc byl dne 15. 11. 2006 předložen k posouzení nadřízenému orgánu územního plánování, který vydává stanovisko z hlediska souladu obsahu návrhu a postupu při jeho projednání. Stanovisko nadřízeného orgánu územního plánování – Krajského úřadu Olomouckého kraje, odboru strategického rozvoje kraje je součástí přílohy č. 1 důvodové zprávy. 

Návrh souboru změn v rozsahu A - Textová část a B - Závazná část je obsahem přílohy usnesení a je předmětem schválení v ZMO podle § 26, odst. (2), Stavebního zákona.

3. Další postup

Rada města Olomouce a odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel ÚPD doporučuje, vzhledem k průběhu projednání Návrhu souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc, které proběhlo v souladu s právními předpisy a v dohodě s dotčenými orgány státní správy, schválit Soubor změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc v předloženém znění dle přílohy usnesení č. 1. 

Příloha usnesení č. 1:

Souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc (v digitální formě na CD nosiči)

Přílohy důvodové zprávy:

1. Stanovisko nadřízeného orgánu územního plánování 

2. Schéma lokalit Souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc

3. Vyhodnocení stanovisek DOSS (tabulky)

4. Vyhodnocení připomínek (tabulky)

5. Černobílé situace jednotlivých dílčích změn Souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc (barevná verze na CD nosiči)

Vyhodnocení stanovisek DOSS k návrhu  souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc

Příloha důvodové zprávy č. 3 

Dotčené orgány státní správy

	PODÁVAJÍCÍ

1. Ministerstvo ŽP České republiky, odbor výkonu státní správy Olomouc
	VYHODNOCENÍ:



	Za státní správu geologie sdělujeme, že  se na řešených lokalitách nenacházejí výhradní ložiska nerostných surovin, na která by se z Horního zákona  vztahovala územní ochrana. Toto stanovisko lze současně požadovat za dohodu ve smyslu stavebního zákona.

Za ochranu ovzduší 
Součástí územního plánu musí být vyhodnocení kvality ovzduší a zapracování schválených krajských a místních programů snižování emisí a programů zlepšování kvality ovzduší. V tomto smyslu je třeba projednávanou dokumentaci doplnit. 

Za úsek ochrany ZPF sdělujeme, že k uvedenému řízení je třeba předložit stanovené podklady (tj. zdůvodnění navrhovaných řešení ve smyslu ust. §5 odst. 1 zák. č. 334/1992 Sb. ve znění pozdějších předpisů a vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaných řešení na ZPF dle vyhl. č. 13/1994 Sb.). Po jejich doručení lze udělit souhlas  k doručenému návrhu Souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc .

Stanovisko za úsek ochrany ZPF ze dne  14.11.2006:

1. Ministerstvo ŽP uděluje souhlas dle ust. § 5, odst.2 zákona č. 334/1992 Sb. ve znění pozdějších předpisů s Návrhem souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc. Navrhovanými změnami nesmí dojít k narušení hydrologických a odtokových poměrů v území.

2. Za ochranu ZPF sdělujeme, že dne 14.11, byl udělen souhlas s návrhem souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc. Za předpokladu respektování podmínek tohoto souhlasu lze projednávané návrhy dílčích změn považovat i  na tomto úseku za dohodnuté.
	Návrh je s DOSS dohodnut.

Požadavek je do dokumentace návrhu Souboru změn č. XIV ÚPnSÚ doplněn a na základě toho bylo vydáno nové stanovisko, které je současně i dohodou. 

Návrh je s DOSS dohodnut.

Dokumentace návrhu Souboru změn č. XIV byla ve smyslu požadavku DOSS doplněna a na základě toho bylo požádáno o souhlas dle § 5 odst.1 zák.č. 334/1992/Sb. ve znění pozdějších předpisů. Souhlas byl udělen ve stanovisku  za dne 14.11.2006.

Bereme na vědomí je v Návrhu respektováno.

Stanovisko lze považovat za dohodu, Návrh je s DOSS dohodnut




	PODÁVAJÍCÍ

2. Ministerstvo zemědělství ČR, Pozemkový úřad Olomouc
	VYHODNOCENÍ:



	K výše uvedenému návrhu nemá Pozemkový úřad Olomouc žádné připomínky.

Návrh zadání lze považovat za dohodnutý 
	Návrh je s DOSS dohodnut. 


	PODÁVAJÍCÍ

3. Ministerstvo dopravy ČR, odbor strategie, Praha
	VYHODNOCENÍ:



	 K předloženému návrhu souboru změn č. XIV ÚPnSÚ nemáme připomínky, naše vyjádření lze současně považovat za dohodu ve smyslu § 20, odst. 3 zákona č. 50/1976 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) ve znění pozdějších předpisů.
	Návrh je s DOSS dohodnut.  


	PODÁVAJÍCÍ

4. Úřad pro civilní letectví ČR, letiště Ruzyně, Praha 
	VYHODNOCENÍ:



	Sdělujeme, že nemáme námitek k návrhu souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc za podmínky respektování vyhlášených ochranných pásem letiště Olomouc.
	Ochranná pásma letišť jsou v ÚPnSÚ respektována, jsou součástí výkresu limitů. Návrh je s DOSS dohodnut.




	PODÁVAJÍCÍ

5. ČR-Státní energetická inspekce, územní inspektorát, Olomouc
	VYHODNOCENÍ:



	ČR – Státní energetická inspekce souhlasí s návrhem souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc. Stanovisko je dohodou v souladu s ustanovením § 20, odst. 3 zákona č. 50/1976 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) ve znění pozdějších předpisů.
	Návrh je s DOSS dohodnut.


	PODÁVAJÍCÍ

6. Státní plavební správa Praha
	VYHODNOCENÍ:



	Stanovisko je dohodou v souladu s ustanovením § 20, odst. 3 zákona č. 50/1976 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) ve znění pozdějších předpisů.
	Návrh je s DOSS dohodnut.


	PODÁVAJÍCÍ

7. ČR – Ministerstvo obrany, zastoupená Vojenskou ubytovací a stavební správou Olomouc 
	VYHODNOCENÍ:



	Vojenská správa souhlasí s předloženým návrhem Souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc za předpokladu, že budou dodrženy podmínky uplatněné ve stanovisku k zadání Souboru změn (viz níže). Při akceptování níže uvedených podmínek lze toto stanovisko považovat za dohodu ve smyslu § 22 stavebního zákona v platném znění.  

Dílčí změna XIV/1 - ul. Polská. Lokalitou prochází neveřejná sdělovací síť provozovanou AČR, kterou je nutno respektovat.

Dílčí změna XIV/23,  XIV/24 – částmi  lokalit prochází RR spoj provozovaný AČR. Veškerá výstavba v zakreslené lokalitě je omezena max. do 10 m výšky nad stávajícím terénem včetně stožárů, antén, komínů a dalších střešních konstrukcí.

Dílčí změna XIV/30 – lokalitou prochází vodovodní řád provozovaný AČR, který je nutno respektovat.
	Návrh je s DOSS dohodnut.

V návrhu je respektováno.

Trasa RR spoje je v návrhu respektována. Umístění staveb podléhá posouzení příslušným orgánem dle podmínek stanoveného ochranného pásma, bude řešeno v rámci územního řízení. 

Je v návrhu respektováno.




	PODÁVAJÍCÍ

8. Obvodní báňský úřad v Brně 
	VYHODNOCENÍ:



	Sdělujeme, že zdejší úřad k vašemu záměru v uvedených katastrálních územích nemá připomínek. Ve změnou dotčených katastrálních územích není evidován žádný dobývací prostor. Návrh souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc lze považovat za dohodnutý. 
	Návrh je s DOSS dohodnut.


	PODÁVAJÍCÍ

9. Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor ŽP a zemědělství
	VYHODNOCENÍ:



	Ochrana zemědělského půdního fondu:

Bez připomínek.

Ochrana lesa:

Bez připomínek.

Ochrana přírody:

Bez připomínek.

Vodoprávní úřad:

Bez připomínek.

Předložený návrh lze považovat za dohodu ve smyslu stavebního zákona
	Bereme na vědomí.

Bereme na vědomí.

Bereme na vědomí.

Bereme na vědomí.

Návrh je s DOSS dohodnut


	PODÁVAJÍCÍ

10. Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor dopravy a silničního hospodářství
	VYHODNOCENÍ:



	Předložený návrh lze ve smyslu § 22 odst.2 zákona ř. 50/76 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů považovat za dohodnutý. 
	Návrh je s DOSS dohodnut.




	PODÁVAJÍCÍ

11. Krajský úřad Olomouckého kraje,odbor kultury a památkové péče
	VYHODNOCENÍ:



	K návrhu souboru změn č. XIV ÚPnSÚ nemáme žádné připomínky. Předložený návrh zadání lze považovat za dohodnutý.
	Návrh je s DOSS dohodnut.




	PODÁVAJÍCÍ

12. Krajská hygienická stanice olomouckého kraje se sídlem v Olomouci
	VYHODNOCENÍ:



	Orgán ochrany veřejného zdraví souhlasí s následujícími projednávanými změnami: XIV/1, 2, 8, 9, 12, 13, 14, 16, 24, 25, 27, 29, 30. Návrh ve těchto lokalitách lze považovat za dohodnutý.

Orgán ochrany veřejného zdraví nesouhlasí s následujícími projednávanými změnami: XIV/6, 23, 31. Důvodem nesouhlasu je nutnost doplnit návrh o vyhodnocení vlivu hluku z dopravy v těchto plochách, kde je uvažováno s bydlením. 

V novém stanovisku č.j.: 2006/1891/611 k dílčím změnám č. XIV/6, 23 a 31 ze dne 21.11. 2006 jsou stanoveny podmínky, za jakých je možno ze strany DOSS, chránícího zájmy veřejného zdraví, souhlasit se změnou funkčního využití ploch navrhovaných pro bydlení.  Tyto podmínky musí být uplatněny v dalších stupních územně plánovacích dokumentací. 
	Návrh je v uvedených lokalitách s DOSS dohodnut.

Pro tyto lokality bylo zpracováno hlukové posouzení.

S DOSS byla na základě vyhodnocení hlukového posouzení uzavřena dohoda. Návrh je s DOSS dohodnut.


	PODÁVAJÍCÍ

13. Krajská veterinární správa Olomouc
	VYHODNOCENÍ:



	Bez stanoviska
	


	PODÁVAJÍCÍ

14. Magistrát města Olomouce, odbor koncepce a rozvoje, odd.památkové péče 
	VYHODNOCENÍ:



	Z hlediska zájmů státní památkové péče nemáme k předloženému návrhu Souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc připomínky. Stanovisko je dohodou ve smyslu § 22 stavebního zákona v platném znění.
	Návrh zadání je s DOSS dohodnut.


	PODÁVAJÍCÍ

15. Magistrát města Olomouce, odbor  životního prostředí 
	VYHODNOCENÍ:



	Orgán ochrany ovzduší sděluje, že není příslušným DOSS z pohledu ochrany ovzduší. 

Orgán ochrany ZPF a péče o krajinu souhlasí se všemi lokalitami uvedenými v předmětném návrhu. Stanovisko postupuje na příslušný vyšší orgán ochrany ZPF.

Orgán státní správy lesů nemá proti předloženému souboru změn zásadní námitky. Upozorňujeme, že v případě umístění staveb v ochranném pásmu do 50m od okraje lesa (XIV/13), je nutný předchozí souhlas orgánu SSL.
	Bereme na vědomí.

Bereme na vědomí.

Bereme na vědomí, bude řešeno v rámci územního řízení. 


	PODÁVAJÍCÍ

16. Magistrát města Olomouce, stavební odbor, odd.výkonu státní správa v dopravě
	VYHODNOCENÍ:



	Bez stanoviska
	


	PODÁVAJÍCÍ

17. Správa chráněné krajinné oblasti Litovelské Pomoraví, Litovel
	VYHODNOCENÍ:



	Správa CHKO Litovelské Pomoraví souhlasí s návrhem změny č. XIV ÚPnSÚ Olomouc. Návrh lze považovat za dohodnutý.
	Návrh je s DOSS dohodnut.


Vyhodnocení připomínek k návrhu Souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc
















Příloha důvodové zprávy č. 4

Připomínky správců sítí a komunikací, organizací a občanů

	PODÁVAJÍCÍ:

39. Ředitelství silnic a dálnic ČR , Brno
	VYHODNOCENÍ:



	Změna XIV/23. K připojení navržené komunikace ke stávající silnici I/35 (ul. Velkomoravská) uvádíme, že při návrhu křižovatky je nutné postupovat v souladu s ČSN 73 6102. Vzhledem k tomu, že stávající komunikace I/35 bude převedena do sítě silnic nižších tříd, nemáme k navržené křižovatce zásadní připomínky.

Plochu navrženou změnou XIV/27 požadujeme vymezit s ohledem na navrženou trasu tzv. východní tangenty a to jak v původně navržené trase(dle platného ÚPnSÚ), tak také v její posunuté poloze dle studie „Variantní vedení východní tangenty v Olomouci“. Komunikační připojení lokality požadujeme řešit v návaznosti na ul. Hamerskou.

Při dodržení výše uvedených podmínek s předloženým návrhem Souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc souhlasíme. 
	Bereme na vědomí. Podrobné řešení napojení lokalit bude vyřešeno v dalších stupních projektové dokumentace. Uspořádání křižovatek je dle ÚPnSÚ Olomouc řešeno jako směrné. 

Je v návrhu Souboru změn XIV ÚPnSÚ respektováno. DOSS je Ministerstvo dopravy ČR se kterým je návrh Souboru změn č. XIV ÚPnSÚ  Olomouc dohodnut. 




	PODÁVAJÍCÍ:

42. Český hydrometeorologický ústav, pobočka Ostrava
	VYHODNOCENÍ:



	K projednání návrhu Souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc nemáme připomínek. 
	Bereme na vědomí.




	PODÁVAJÍCÍ:

47. Severomoravská plynárenská Ostrava
	VYHODNOCENÍ:



	V případě dotčení plynárenských zařízení provozovaných SMP požadujeme respektovat stávající provozovaná a výhledová plynárenská zařízení v souladu s platným generelem plynofikace.
	Je respektováno.




	PODÁVAJÍCÍ:

49. Povodí Moravy, s.p. Brno
	VYHODNOCENÍ:



	Z hlediska Směrného  vodohospodářského plánu a z hlediska zájmů hájených zákonem o vodách k návrhu změny č. XIV sdělujeme:

Stavby nadzemního charakteru v záplavovém území i nadále nedoporučujeme (jedná se především o lokality XIV/2,13,24). Do doby vybudování protipovodňové ochrany města musí být nové objekty zabezpečeny před účinky velkých vod.

S realizací záměru v ostatních navržených lokalitách souhlasíme.
	Bereme na vědomí. Připomínka se týká problematiky územního řízení, bude ošetřeno v průběhu řízení o umístění konkrétní stavby, případně staveb. 




	PODÁVAJÍCÍ:

56. Správa železniční dopravní cesty, Praha
	VYHODNOCENÍ:



	Ve výhledu se sleduje u trati Olomouc-Šumperk její elektrizace a v současné době se zpracovává „Technicko ekonomická studie elektrizace trati Olomouc-Šumperk“. Na ŽST Olomouc se zpracovává projektová dokumentace na její rekonstrukci.

V rámci zpracování ÚPD je nutné respektovat výhledový stav a ochranné pásmo dráhy, které je 60 m od osy krajní koleje. Do tohoto pásma nedoporučujeme navrhovat objekty k bydlení. Případnou novou bytovou výstavbu doporučujeme situovat mimo ochranné pásmo dráhy, respektive ve vzdálenosti vyhovujících parametrů hlukových emisí a vibrací vznikajících železničním provozem. Upozorňujeme na § 30 zákona č. 258/2000 Sb., hluk a vibrace. SŽDC s.o. nebude hradit případná protihluková opatření, na případné stížnosti plynoucí z provozu železniční dopravy a související činností nebude brán zřetel. 
	Bereme na vědomí.

Bereme na vědomí. Připomínka se týká problematiky územního řízení, bude ošetřeno v průběhu řízení o umístění konkrétní stavby, případně staveb. 




	PODÁVAJÍCÍ:

56 a). Správa železniční dopravní cesty, Olomouc
	VYHODNOCENÍ:



	Lokalitu XIV/31, která zasahuje do ochranného pásma dráhy tratě Nezamyslice-Olomouc doporučujeme posoudit z hlediska hluku a vibrací z provozu železniční dopravy. 

Upozorňujeme, že v případě výstavby RD v dané lokalitě nebude stavebník požadovat v budoucnu na provozovateli dráhy – ČD, a.s. ani na SŽDC, s.o. žádných protihlukových a jiných opatření a toto si v případě nutnosti vybuduje na vlastní náklady.
	Vliv hluku a vibrací byl zhodnocen samostatně ve zpracovaném hlukovém posouzení, která je součástí schvalované ÚPD.

Připomínka se týká problematiky územního řízení, bude ošetřeno v průběhu řízení o umístění konkrétní stavby, případně staveb. 




	PODÁVAJÍCÍ:

Hnutí Duha Olomouc
	VYHODNOCENÍ:



	S navrhovanou dílčí změnou čXIV/30 zásadně nesouhlasíme:

Jen cca 3 min. pěšky od této lokality se nachází supermarket Discont Plus, dalších 5 min. od něj bude pravděpodobně umístěn a postaven supermarket LIDL. Hypermarket Globus je také od této lokality relativně blízko. 

Navrhujeme, aby jako součást zadání změny územního plánu byla vypracována studie stavu maloobchodních ploch v Olomouci. Bez navrhované studie potřebnosti takovýchto zařízení se domníváme, že změna územního plánu nemůže být zpracována, neboť po tolika změnách, kterými současný územní plán prošel , již by nešlo o koncepční dokument ve smyslu stavebního zákona.
	Dle platného ÚPnSÚ se jedná o současně zastavěné území. Řešení změny spočívá ve změně stávajícího funkčního využití. Navržené funkční využití s  regulativem „KK“, který zahrnuje areály výroby a služeb, připouští i umístění maloobchodního zařízení do velikosti max. 2000 m2. Vzhledem k tomu, že se jedná o změnu funkčního využití území, nejde o potvrzení umístění konkrétního objektu maloobchodního zařízení. Tato problematika se týká až územního řízení.  

Rozvoj maloobchodní sítě byl OKR zpracován již v roce 1999 a předložen RMO k posouzení. Problematika bude řešena v novém ÚPn.


	PODÁVAJÍCÍ:

Mg.r. Jitka Klapalová, Na letné 19, 7, 779 00 Olomouc
	VYHODNOCENÍ:



	Kategoricky nesouhlasím s navrhovanou změnou označenou jako změna č. XIV/24. Své stanovisko opírám o následující skutečnosti:

1. Nezaznamenala jsem změny v území a názorech vyvolávající důvody pro pořízení změny.

2. Změnami ÚPnSÚ nesmí dojít k degradaci kvality ŽP okolních   ploch. Je de fakto likvidováno kvalitně vybudované sportoviště, zelená plocha, vzrostlé stromy, tedy místo relaxace a odpočinku. 


	Stávající ÚPnSÚ byl schválen v roce 1998. UPnSÚ převzal způsob využití předmětných pozemků ze stavu před revolucí 1989 a souvisel s tehdejšími potřebami a územními možnostmi. Po revoluci se pozemky staly předmětem restitučního nároku, který byl teprve nedávno vypořádán a výrazně zasáhl do stávajících podmínek v území zejména z hlediska neopominutelných vlastnických práv. Respektování vlastnických práv včetně nově vznikajících potřeb vlastníků pozemků bylo zohledněno při schvalování pořízení změny ÚPnSÚ Olomouc. ZMO schválením pořízení změny podpořilo zájem investora jako vlastníka ploch a nový pohled na využití území v této lokalitě. Přispěla k tomu i ta skutečnost, že výkup předmětných pozemků do vlastnictví SMO, případně jejich směna za odpovídající pozemky ve vlastnictví SMO k zajištění charakteru veřejného sportoviště a veřejné zeleně, jsou nedosažitelné. Problematické je také dosud neukončené stavební řízení k již realizované cyklostezce, která je umístěna na soukromém pozemku. Důvody pro pořízení změny ÚPnSÚ jsou zde opodstatněné.

Vzhledem k tomu, že území by mělo sloužit k bydlení v kapacitě cca 40 b.j., k degradaci kvality ŽP okolních ploch změnou ÚPnSÚ nemůže dojít. Stávající sportoviště není udržováno a jeho využití je omezeno. Zmizely původní stavby, bývalá loděnice, šatny, oplocení  apod., stávající vzrostlá  zeleň dožívá. Sportoviště je užíváno bez odpovídajícího zázemí. Realizace zázemí a následně celokapacitní využití celého areálu by do území přinesla daleko větší zátěž než předpokládaná výstavba objektů pro bydlení. Řešenou změnou nedojde k porušení rovnováhy ve vybavenosti území. Za kvalitně vybudované sportoviště je ze strany OKR považováno bezprostředně sousedící veřejně přístupné hřiště v oploceném areálu školy vybavené správcem a půjčovnou sportovních potřeb. Místem relaxace a odpočinku jsou v lokalitě Lazce typické pěší a cyklistické trasy kolem Moravy a veškerá zeleň včetně nedalekého parku (v centru sídliště) zrealizovaného na náklady města. 


	3. Požadavky vyplývající ze základních demografických, sociálních a ekonomických údajů obce a výhledů v případě změny XIV/24 zcela zjevně nevycházejí z objektivně existující situace v této lokalitě, když uvádí, že navrhovaná změna nemůže zásadním způsobem ovlivnit ekonomické prognózy města. 

4. Navrhovaná lokalita pro výstavbu RD je situována v centru záplavové oblasti.

5. V rámci celé Evropské Unie je cykloturistika maximálně podporována, zde by však došlo ke zcela bezdůvodnému zničení krásné a hojně využívané cyklotrasy.

6. Hradisko jako významná kulturní památka je také častým cílem turistů, proto je třeba za významnou hodnotu považovat i výhled od Hradiska. Z tohoto hlediska je podstatně lepším a pro turistiku zajímavějším řešením zachování stávajícího využití a uspořádání dané lokality.

7. Zbudováním obytných domů dojde zcela nepochybně k podstatnému zvýšení hluku a vibrací v této oblasti.

 
	Změna v této lokalitě neovlivní zásadně ekonomické prognózy města.

Záplavové území, jako zásadní limit využití území, postihuje velkou část města Olomouce. Je dán terénní konfigurací, územní dispozicí a charakterem protipovodňových opatření. I když se realizací nových protipovodňových opatření situace ve městě značně zlepší, je toto omezení pro založení a členění staveb zohledňováno v rámci územního řízení. 

Stávající cyklotrasa není řešením změny dotčena, je respektována. V tomto případě je nutno vyrovnat vlastnické vztahy, což není předmětem řešení změny ÚPnSÚ.  

Řešená plocha  se nachází na území lokality č. 6 památkového ochranného pásma kolem kulturních památek areálu chrámu Navštívení Panny Marie na Svatém Kopečku a areálu bývalého premonstrátského kláštera Hradisko, území ochranného pásma městské památkové rezervace Olomouc, které připouští zástavbu s omezenou výškovou hladinou. Navíc je třeba  vydání závazného stanoviska příslušného DOSS dle ustanovení podle § 14, odst. 2, zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, které ochranu památek zohlední.
Rozvoj města, včetně realizací nové výstavby, nebo rekonstrukce a údržby stávající zástavby, s sebou nese i dočasné negativní vlivy na okolní zástavbu. V rámci možností jsou redukovány v rámci územního řízení.


	8. Komunikace v ul. na Letné svým druhem a charakterem odpovídá pouze stávajícímu využití a s ním spojenému zatížení, tedy výlučně jako příjezdová komunikace k sousedním nemovitostem a již zmiňovaná cyklostezka.

9. Kanalizační síť se zde stává nevyhovující. Je tedy problém s kanalizační sítí při stávajícím průtoku, pak lze tedy ztěží předpokládat, že další navýšení průtoku tímto vedením, k němuž by nezbytně došlo, by celou situaci zlepšilo.

10. Iniciativou občanů navrhovaná veřejná schůzka s projektantem by zamezila veškerým dohadům a pochybnostem o účelnosti a pouhé formálnosti posouzení projektu.

11. Lze tedy konstatovat, že navrhovaná změna č. XIV/24 je objektivně zcela chybná, neboť dané území je pro výstavbu naprosto nevhodné.
	Komunikace v ul. na Letné je místní komunikací je součástí dopravního systému města Olomouce, z hlediska zákona o pozemních komunikacích č. 13/1997 Sb., ve znění pozdějších předpisů,  je charakterizována jako místní  komunikace. Místní komunikace veřejně přístupná pozemní komunikace, která slouží převážně místní dopravě na území obce. Místní komunikace se rozdělují podle dopravního významu, určení a stavebně technického vybavení do tří tříd. V tomto případě se jedná o místní komunikaci III. třídy, kterou je obslužná komunikace. Z výše uvedeného je zřejmé, že komunikace v ul. na Letné slouží nejen jako příjezd a přístup k navazujícím objektům, ale v rámci dopravního systému města i místní dopravě. Tím je řečeno, že všechny pozemky sousedící s touto komunikací zajišťující jejich napojení na veřejné prostranství v majetku města, mají stejné právo i na její užívání.  

Tato problematika byla v návrhu prověřena. Správce kanalizační sítě nemá k navrženému řešení námitky. Tato připomínka se netýká problematiky územního pánování.  

Pořizovatel při projednání ÚPD postupuje v souladu s § 22 zákona č. 50/1976 Sb. (Stavební zákon) ve znění pozdějších předpisů. Veřejné jednání s výkladem projektanta proběhlo dne 10.10. 2006 v zasedací místnosti OKR Hynaisova 10. Veškeré informace byly dostupné na www.olomoucko.cz.

Autorizovaný projektant prověřil a posoudil dané území jako vhodné pro výstavbu objektů pro bydlení. Vhodnost řešení potvrdily i příslušné dotčené orgány státní správy svými kladnými stanovisky. O schválení dílčí změny č. XIV/24 je kompetentní rozhodnout Zastupitelstvo města Olomouce.


	PODÁVAJÍCÍ

Ing. Vlastimil Jašek, Na Letné 7, 779 00 Olomouc
	

	Předávám na 32 listech námitky 267 osob, včetně adresy a vlastnoručního podpisu, bydlících v lokalitě Lazců, kteří dávají své stanovisko k navrhované změně územního plánu v lokalitě č. XIV/24.

Jsme proti změnit současný regulativ KS na plochu bydlení. Tato plocha s hřišti je užívána pro relaxaci a sport dospělých i mládeže. 

Plocha je též v zátopovém území. 

V předmětném prostoru se protínají dvě trasy určené pouze pro pěší a cyklisty. Výstavbou v uvažované lokalitě by nastalo nutně narušení obou těchto tras příjezdem od severu i od jihu, a rovněž k neúnosné dopravní zátěži průjezdem napříč lokalitou.
	Připomínky občanů jsou v celém rozsahu evidovány, i když  z 267 osob, které se pod připomínky ke změně územního plánu v lokalitě XIV/24  podepsali,  49 v lokalitě nebydlí, někteří dokonce bydlí i mimo správní území města Olomouce (např. Lutín, Tovéř, Samotišky).

Stávající sportoviště není udržováno a jeho využití je omezeno. Zmizely původní stavby, bývalá loděnice, šatny, oplocení  apod., stávající vzrostlá  zeleň dožívá. Sportoviště je užíváno bez odpovídajícího zázemí. Realizace zázemí a následně celokapacitní využití celého areálu by do území přinesla daleko větší zátěž než předpokládaná výstavba objektů pro bydlení. Řešenou změnou nedojde k porušení rovnováhy ve vybavenosti území. Za kvalitně vybudované sportoviště je ze strany OKR považováno bezprostředně sousedící veřejně přístupné hřiště v oploceném areálu školy vybavené správcem a půjčovnou sportovních potřeb. Místem relaxace a odpočinku jsou v lokalitě Lazce typické pěší a cyklistické trasy kolem Moravy a veškerá zeleň včetně nedalekého parku (v centru sídliště) zrealizovaného na náklady města.

Záplavové území, jako zásadní limit využití území, postihuje velkou část města Olomouce. Je dán terénní konfigurací, územní dispozicí a charakterem protipovodňových opatření. I když se realizací nových protipovodňových opatření situace ve městě značně zlepší, je toto omezení pro založení a členění staveb zohledňováno v rámci územního řízení. 

Stávající cyklotrasa není řešením změny dotčena, je respektována. Cyklotrasy i pěší trasy budou řešeny i v rámci zpracování podrobnější ÚPD, definitivní koordinace všech územních prvků bude provedena v rámci územního řízení.


	Stávající příjezdové komunikace celého okolí nejsou na toto dimenzované, ani udržovací stav neumožňuje větší, než dosavadní dopravní zátěž. 

Příjezd od západu není možný kvůli stávající zástavbě.

Žádáme v zájmu občanů navrhovat a prosazovat optimální funkční využití v rámci dosavadního regulativu.


	Dopravní zátěž na komunikacích odpovídá charakteru těchto komunikací. Komunikace v ul. Na Letné, Demlova, Klicperova, Veleslavínova, Krameriova atd. jsou místními komunikacemi, jsou dále součástí dopravního systému města Olomouce. Z hlediska zákona o pozemních komunikacích č. 13/1997 Sb., ve znění pozdějších předpisů, jsou charakterizovány jako místní komunikace. Místní komunikace je veřejně přístupná pozemní komunikace, která slouží převážně místní dopravě na území obce. Místní komunikace se rozdělují podle dopravního významu, určení a stavebně technického vybavení do tří tříd. V tomto případě se jedná o místní komunikace III. třídy, které jsou obslužné komunikace. Z výše uvedeného je zřejmé, že tyto komunikace slouží nejen jako příjezd a přístup k navazujícím objektům, ale v rámci dopravního systému města i místní dopravě. Tím je řečeno, že všechny pozemky sousedící s těmito komunikacemi, které zajišťují jejich napojení na veřejné prostranství v majetku města, mají stejné právo i na jejich užívání. Dimenzování komunikací i posuzování stavebně technického stavu komunikací se řídí příslušnými právními předpisy. Obě tyto kategorie nespadají do problematiky územního plánování.

Lokalita svou jihovýchodní stranou přiléhá k ulici Demlova. navrhovaná funkční plocha bude dopravně obsloužená ze zmíněné ulice a to komunikacemi podél jihozápadní a severovýchodní strany plochy. Konkrétní napojení lokality bude předmětem podrobnější dokumentace a bude posouzeno  v územním řízení. 

Současný územní plán  umožňuje předmětné území využít ve funkci  „KS“ – sportovní a rekreační areály. Takto vymezená území slouží pro umístění staveb, zařízení a ploch pro  organizovaný i neorganizovaný sport, hromadnou rekreaci a soustředěné formy rekreačního ubytování  vyžadující vyčlenění  samostatné  funkční plochy. V rámci dosavadního regulativu lze pozemky užívat pro komerční účely, což by mohlo území daleko více zatížit dopravou, než vlastní bydlení. Komerční využití území, přestože se jedná o sport, přináší i takové aktivity, jako jsou maloobchodní prodejny, zařízení pro ubytování a stravování apod. Dle OKR je bydlení v této ploše považováno za jeden z nejvhodnějších způsobů využití území. 


	Jsme zásadně proti navrhované změně územního plánu v této lokalitě.

Žádáme, aby bylo projektantovi uloženo záměr projednat s občany na veřejné schůzi komise městské části Olomouc-Lazce.
	Znovu připomínáme, že získání předmětných pozemků do vlastnictví SmOl za účelem realizace veřejného sportoviště a veřejné zeleně je nedosažitelné. Výzva (na veřejném jednání k návrhu Souboru změn dne 10.10. 2006 na MmOl - OKR) všem oponentům uvedené změny ke koupi řešených pozemků nebo jejímu zprostředkování investoru, který je schopen zachovat prostor ve stávající podobě, nebyla akceptována. Dle OKR je bydlení v této ploše považováno za vhodný způsobů využití území. Schvalování územně plánovací dokumentace včetně jejich změn je v kompetenci Zastupitelstva města. 

Veřejné projednání územně plánovací dokumentace včetně jejich změn se řídí  zákonem č.50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů. V souladu tímto právním předpisem bylo v rámci veřejného projednání uskutečněno dne 10.10. 2006 veřejné jednání  s výkladem projektanta.


	PODÁVAJÍCÍ

Ing. Pospíšil Michal, Ing. Arch. Karel Typovský, Klicperova 23, 779 00 Olomouc
	

	Uplatňujeme tyto námitky proti změně územního plánu v lokalitě Lazce, ul. Demlova – výstavba rodinných domů.

1. Všechny směrné územní plány respektovaly dlouhodobý urbanistický záměr vytvořit podél řeky Moravy zelený pruh jako přírodní prstenec velmi důležitý pro organizmus města, zachování charakteru povodí a zlepšení ovzduší.

2. Již výstavbou budovy a areálu Gemo na u. Dlouhé byl narušen záměr zajištění rezervních ploch jak pro potřeby parkování pro přilehlé sídliště, tak hlavně jako rezervní sportovní plocha pro školské účely.

3. Vámi navrhované území není vhodné pro výstavbu obytných objektů, neboť v posledních letech je stále zaplavováno.

4. Zahuštěním prostoru by vznikl dopravní kolaps v úzkých příjezdových komunikacích, které jsou již teď těžko průjezdné vzhledem k množství aut parkujících a kraji vozovky.


	Námitky mohou uplatnit pouze vlastníci pozemků, které jsou  změnou přímo dotčené. V tomto případě se jedná jen o připomínky.

Zelený prstenec podél toku řeky Moravy je respektován i v ÚPnSÚ Olomouc. V místní části Lazce byla zástavba situována na nábřeží již v minulém století. Prstenec zeleně byl vhodně doplněn stromovou alejí. Změnou ÚPnSÚ tedy nedochází k zásahu do organizmu města, a naopak kvalitní zástavba na nábřeží může vytvořit hodnotný urbanistický útvar. Charakter povodí zůstává v každém případě zachován.

Připomínka se nevztahuje k problematice dílčí změny č. XIV/24 ÚPnSÚ v lokalitě Lazce. 

Záplavové území, jako limit využití území, postihuje velkou část města Olomouce. Je dán terénní konfigurací, územní dispozicí a charakterem protipovodňových opatření. I když se realizací nových protipovodňových opatření situace ve městě značně zlepší, je toto omezení pro založení a členění staveb zohledňováno v rámci územního řízení. 

Vzhledem k tomu, že území by mělo sloužit bydlení, je obava z dopravního kolapsu neopodstatněná. Parametry stávajících komunikací odpovídají předepsaným normám. Parkování aut bydlících v nově realizovaných rodinných domcích bude zajištěno na vlastních pozemcích. 


	5. Mnohem vhodnější by bylo zachovat původní územní plán a vybudovat na zmíněných pozemcích sportovní areál. Parková úprava s vazbou na tok řeky Moravy ve spojení se sportovní činností, by byly velkým přínosem jak zvelebit městský organizmus, zelení doplnit prstenec kolem města.
	Vzhledem k tomu, že území by mělo sloužit k bydlení v kapacitě cca 40 b.j., k degradaci kvality ŽP okolních ploch změnou ÚPnSÚ nemůže dojít. Stávající sportoviště není udržováno a jeho využití je omezeno. Zmizely původní stavby, bývalá loděnice, šatny, oplocení  apod., stávající vzrostlá  zeleň dožívá. Sportoviště je užíváno bez odpovídajícího zázemí. Realizace zázemí a následně celokapacitní využití celého areálu by do území přinesla daleko větší zátěž než předpokládaná výstavba objektů pro bydlení. Řešenou změnou nedojde k porušení rovnováhy ve vybavenosti území. Za kvalitně vybudované sportoviště je ze strany OKR považováno bezprostředně sousedící veřejně přístupné hřiště v oploceném areálu školy vybavené správcem a půjčovnou sportovních potřeb. Místem relaxace a odpočinku jsou v lokalitě Lazce typické pěší a cyklistické trasy kolem Moravy a veškerá zeleň nedalekého parku (v centru sídliště) zrealizovaného na náklady města. Dále uvádíme, že získání předmětných pozemků do vlastnictví SmOl za účelem realizace veřejného sportoviště a veřejné zeleně je nedosažitelné. Výzva (na veřejném jednání k návrhu Souboru změn dne 10.10. 2006 na MmOl - OKR) všem oponentům uvedené změny ke koupi řešených pozemků nebo jejímu zprostředkování investoru, který je schopen zachovat prostor ve stávající podobě, nebyla akceptována. Dle OKR je bydlení v této ploše považováno za vhodný způsobů využití území. Schvalování územně plánovací dokumentace včetně jejich změn je v kompetenci Zastupitelstva města.


	PODÁVAJÍCÍ

RNDr. Miroslav Zeidler, Ph.D., Urxova 13, 779 00 Olomouc
	

	S uvedenou změnou zásadně nesouhlasím.

Území těsně přiléhá k říčnímu korytu Moravy a je zcela zřejmé, že zástavba na daném pozemku bude v případě povodní zasažena. Navíc může přispívat ke zhoršení průtoku, či rozlivu povodňových vod a ohrozit tak stávající místní zástavbu.

Dílčí změny územního plánu odehrávající se na žádost majitele pozemku (či investora), jemuž tímto město vychází vstříc, patří k současným nešvarům územního plánování. Uvedený fakt svědčí o tom, že město Olomouc má buď (blíže nespecifikovaný) zájem na snížení rozsahu sportovních ploch na jeho území, nebo o naprosté bezkoncepčnosti zodpovědných orgánů.

Územní plán je nutné považovat za zákonný nástroj k uskutečňování trvale udržitelné hodnoty sídelního útvaru, kterým se současně chrání jak hodnoty území, tak veřejné zájmy. V tomto případě se při změně plánu zcela znehodnotily poznatky přírodních, technických i společenských věd a rozborů řešeného území. Tento trend bohužel panujeme Olomouci již delší dobu. Jinak si totiž nelze vysvětlit změny, které v poslední době vedou ke snižování rozsahu ploch volně přístupných veřejnosti.Z nedávné historie je nutné připomenout obecně známé kontroverzní kauzy týkající se změny v plošném rozsahu rozária či výstavbu tenisových kurtů na Lazcích (ul. Dlouhá). 


	Záplavové území, jako limit využití území, postihuje velkou část města Olomouce. Je dán terénní konfigurací, územní dispozicí a charakterem protipovodňových opatření. I když se realizací nových protipovodňových opatření situace ve městě značně zlepší, je toto omezení pro založení a členění staveb zohledňováno v rámci územního řízení. 

Bereme na vědomí. 

Sdělujeme, že získání předmětných pozemků do vlastnictví SmOl za účelem realizace veřejného sportoviště a veřejné zeleně je nedosažitelné. Výzva (na veřejném jednání k návrhu Souboru změn dne 10.10. 2006 na MmOl - OKR) všem oponentům uvedené změny ke koupi řešených pozemků nebo jejímu zprostředkování investoru, který je schopen zachovat prostor ve stávající podobě, nebyla akceptována. Dle OKR je bydlení v této ploše považováno za vhodný způsobů využití území. Schvalování územně plánovací dokumentace včetně jejich změn je v kompetenci Zastupitelstva města. 



	Přilehle ke zmiňované lokalitě se nachází základní škola a několikatisícové sídliště, obojí postavené v duchu „socialistických“ standardů. Na volnou plochu k relaxaci jak dospělých, tak především dětí zde nezbylo místo. Situace z pohledu mladých rodin s dětmi a důchodců, kteří jsou nuceni za aktivním odpočinkem dojíždět do jiných částí města, je doslova tristní. Za dané situace je nepřípustné omezování tohoto prostoru  další zástavbou. Výše uvedené argumenty by neměly být považovány za obhajobu současného stavu dotčeného pozemku, tedy zchátralého fotbalového a tenisového hřiště.
	Vzhledem k tomu, že území by mělo sloužit k bydlení v kapacitě cca 40 b.j., k degradaci kvality ŽP okolních ploch změnou ÚPnSÚ nemůže dojít. Stávající sportoviště není udržováno a jeho využití je omezeno. Zmizely původní stavby, bývalá loděnice, šatny, oplocení  apod., stávající vzrostlá  zeleň dožívá. Sportoviště je užíváno bez odpovídajícího zázemí. Realizace zázemí a následně celokapacitní využití celého areálu by do území přinesla daleko větší zátěž než předpokládaná výstavba objektů pro bydlení. Řešenou změnou nedojde k porušení rovnováhy ve vybavenosti území. Za kvalitně vybudované sportoviště je ze strany OKR považováno bezprostředně sousedící veřejně přístupné hřiště v oploceném areálu školy vybavené správcem a půjčovnou sportovních potřeb. Místem relaxace a odpočinku jsou v lokalitě Lazce typické pěší a cyklistické trasy kolem Moravy a veškerá zeleň nedalekého parku (v centru sídliště) zrealizovaného na náklady města. Dále uvádíme, že získání předmětných pozemků do vlastnictví SMO za účelem realizace veřejného sportoviště a veřejné zeleně je nedosažitelné. Výzva (na veřejném jednání k návrhu Souboru změn dne 10.10. 2006 na MmOl - OKR) všem oponentům uvedené změny ke koupi řešených pozemků nebo jejímu zprostředkování investoru, který je schopen zachovat prostor ve stávající podobě, nebyla akceptována. Dle OKR je bydlení v této ploše považováno za vhodný způsobů využití území. Schvalování územně plánovací dokumentace včetně jejich změn je v kompetenci Zastupitelstva města.

	Navrhuji, aby  OKR navrhovanou změnu územního plánu nedoporučil.
	Znovu připomínáme, že získání předmětných pozemků do vlastnictví SmOl za účelem realizace veřejného sportoviště a veřejné zeleně je nedosažitelné. Dle OKR bydlení v této ploše tedy považováno za vhodný způsobů využití území Schvalování územně plánovací dokumentace včetně jejich změn je v kompetenci Zastupitelstva. 


	PODÁVAJÍCÍ

KMČ - Lazce, zpráva z veřejného projednání návrhu souboru změn č. XIV 
	

	Pro získání názoru podávám přehled připomínek občanů:

1. Plocha hřiště nemá ze tří stran přístup. Do Demlovy ul. lze postavit max. 4 rodinné domky.

2. Demlova ul. byla v r. 1981 zaplavena do výše 1 m, v r. 1997 do výše 3 m. Povodeň může být v průběhu roku kdykoli po několikadenních deštích, třeba i víckrát do roka. Město je k protipovodňovým opatřením v této části netečné. 

3. Kam při povodních odvézt auto, aby nebylo utopeno, nebo jinde ukradeno.

4. Kdo si postaví dům na místě, o němž ví, že může být zaplaven,a vystaví se tak nebezpečí, že jej nikdo z těchto důvodů nepojistí? Každé zaplavení  objektu má dlouhotrvající následky.

5. V případě výstavby mnohobytového objektu s garážemi pro vlastní byt se tak podstatně zhorší dopravní situace. Situaci dobře popsal Ing. Vlastimil Jašek ve svém protestu předaném na OKR.

6. V souvislosti s tím se občané obávají růstu hluku z dopravy, která je už dnes neúnosná.


	Územní plán navrhuje koncepci rozvoje města a optimální funkční využití území. Územní plán se nezabývá konkrétním umístěním staveb. O způsobu zastavění předmětné plochy rozhodne až podrobnější územně plánovací dokumentace. 

Změnou č. IX ÚPnSÚ Olomouc byla po povodni v roce 1997 na celém území města navržena protipovodňová opatření.

Připomínka je formulována obecně, nevztahuje se k problematice dílčí změny č. XIV/24 ÚPnSÚ v lokalitě Lazce.

Posuzování lokality z hlediska skutečnosti, zda se jedná o záplavové území přísluší orgánům státní správy. Příslušný dotčený orgán státní správy s návrhem Souboru změn č. XIV ÚPnSÚ souhlasí bez připomínek. Připomínka se týká řízení o umístění staveb. Umístění staveb podléhá posouzení příslušnými orgány dle podmínek stanoveného záplavového území a ÚPnSÚ navrhovaných protipovodňových opatření.

Obava ze zhoršení dopravní situace zde není na místě. Území ani dnes není enormně dopravně zatíženo, četnost projíždějících vozidel je únosná. Parametry stávajících komunikací odpovídají předepsaným normám. 

Stejně tak není třeba se obávat nadměrného hluku z dopravy. Posuzování lokality z hlediska zájmů chráněných orgánem veřejného zdraví přísluší Krajské hygienické stanici. V případě lokality XIV/24 nejsou dle KHS zájmy chráněné orgánem veřejného zdraví dotčeny. 


	7. Letná patří mezi nejvíce zaplavovaná území Olomouce. Katastrofou však je její kanalizace. Při povodních stoupá hladina spodní vody spolu se splašky kanalizací do bytů. Město slíbilo před třemi lety, že postupně provede v ul. Klicperova, Veleslavínova, Hanušova, Černochova i Václava III novou těsnou kanalizaci s připojením na nový sběrač, na svůj slib však zapomnělo.Do té doby považují občané za zbytečné uvažovat o výstavbě dalších 40 – ti bytů.

8. Občané trvají na zachování charakteru pozemku, tj. pro sport, nebo jinou rekreační funkci. Občané považují za nutné znovu zřídit v Olomouci Útvar hlavního architekta, který spolu s OKR o odbornými orgány města bude odborně řídit rozvoj města dle jeho skutečných potřeb.
	Tato problematika byla v návrhu prověřena. Správce kanalizační sítě nemá k navrženému řešení námitky. Tato připomínka se netýká problematiky územního pánování.

Současný územní plán  umožňuje předmětné území využít ve funkci  „KS“ – sportovní a rekreační areály. Takto vymezená území slouží pro umístění staveb, zařízení a ploch pro  organizovaný i neorganizovaný sport, hromadnou rekreaci a soustředěné formy rekreačního ubytování  vyžadující vyčlenění  samostatné  funkční plochy. V rámci dosavadního regulativu lze pozemky užívat pro komerční účely, což může území daleko více zatížit dopravou, než vlastní bydlení. Komerční využití území, přestože se jedná o sport, přináší i takové aktivity, jako jsou maloobchodní prodejny, zařízení pro ubytování a stravování apod. Dle OKR je bydlení v této ploše považováno za jeden z nejvhodnějších způsobů využití území.
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