Důvodová zpráva

(ZMO 8.6. 2004)

Projednání návrhu zadání 

změny č. I  regulačního plánu Sídliště Povel Čtvrtky

Usnesením ZMO dne 16. 12. 2003 bylo schváleno pořízení změn č. I regulačního plánu Sídliště Povel Čtvrtky. Rozsah změn byl upraven na 9. zasedání ZMO  dne 16.3. 2004, kdy bylo revokováno původní usnesení v bodě 18.2 o pořízení změny v lokalitě 1 – Družební ulice. V této lokalitě zastupitelstvo pořízení změny neschválilo.

Vedoucí OKR bylo usnesením ZMO uloženo zahájit pořízení uvedené změny

Průběh projednání:

Dne 9.2. 2004 bylo zahájeno veřejné projednání návrhu zadání změny č. I regulačního plánu Sídliště Povel Čtvrtky v souladu s § 20, zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů. Veřejné projednání bylo oznámeno dle stavebního zákona veřejnou vyhláškou a prezentováno v médiích. Informace o projednání byly rovněž vystaveny ve výloze domu Horní nám. 1. Oznámení o projednání obdrželo 8 DOSS, 19 sousedních územních obvodů, 6 správců sítí, komunikací a vodních toků. 

Dne 2.3. 2004 proběhlo, v souladu se stavebním zákonem, veřejné jednání  s výkladem pořizovatele. Veřejné projednání bylo ukončeno 12.3. 2004. Do 30 dnů po obdržení zadání, tj. nejpozději do 12.3. 2004 mohly DOSS podávat stanoviska. Do 15 dnů od posledního dne vystavení tj. do 29.3. 2004 mohl každý uplatnit své podněty. OKR obdržel 5 stanovisek DOSS a 4 podněty. 

Stavební odbor, oddělení výkonu státní správy v dopravě, svým stanoviskem rozšířil požadavky na zpracování dokumentace: 

Dokumentace bude v návrhu doplněna o hlukovou studii, odborný posudek z hlediska požadavku radiační ochrany proti pronikání radonu z geologického podloží do budov ve smyslu § 6 zákona č. 18/1997 Sb., ve znění prováděcích předpisů. Při ulici Slavonínské bude navrženo dočasné povrchové parkoviště v místě objektu statické dopravy. V návrhu bude řešen způsob zneškodňování odpadů.

Dne 21.4. 2004 byla dokumentace, včetně dokladů o veřejném projednání, zaslána nadřízenému orgánu územního plánování, Krajský úřad, odbor strategického rozvoje, ke sdělení stanoviska v souladu s § 20 odst. 6, stavebního zákona.

Vyhodnocení projednání 

Všechna podaná stanoviska a podněty k návrhu zadání změny č. I RP Sídliště Povel Čtvrtky byly zpracovány v tabulkové podobě a jsou obsahem přílohy důvodové zprávy. Vlastní návrh zadání byl upraven dle požadavků DOSS a o některé podněty veřejnosti. 

Dne 28.4. 2004 byla podepsána „Dohoda o způsobu úhrady nákladů spojených s pořizováním územně plánovací dokumentace se společností EUROGASPER a.s.

Ke dni dokončení zpracování této důvodové zprávy nebylo ještě k dispozici stanovisko nadřízeného orgánu územního plánování, krajského úřadu, odboru strategického rozvoje. Bude doručeno dodatečně jako příloha č. 3. 

Návrh „Zadání“ je obsahem přílohy  usnesení a je předmětem schválení v ZMO podle § 20, odst. (7) stavebního zákona.

Další postup:

OKR jako pořizovatel ÚPD doporučuje, vzhledem k průběhu projednání návrhu zadání změn č. I regulačního plánu Sídliště Povel Čtvrtky, které proběhlo v souladu s právními předpisy a v  dohodě s dotčenými orgány státní správy, schválit Zadání změn č. I regulačního plánu Sídliště Povel Čtvrtky v předloženém znění dle přílohy usnesení. 

Návrh zadání byl projednán v Komisi pro architekturu a územní plánování dne 19.5.2004 a Komise pro architekturu a územní plánování. Komise  doporučuje ZMO schválit návrh zadání změn č. I regulačního plánu Sídliště Povel Čtvrtky v předloženém znění
Návrh zadání změn č. I regulačního plánu Sídliště Povel Čtvrtky byl projednán v RMO dne 18.5. 2004 a byl doporučen ke schválení.

Po schválení „Zadání“ bude zpracován odborně způsobilou firmou Návrh změny č. I regulačního plánu Sídliště Povel Čtvrtky. Další postup je stanoven obvyklým způsobem v souladu s platnou legislativou. Předložení Návrhu změny ZMO k projednání a schválení se předpokládá v 1. čtvrtletí roku 2005.

Přílohy usnesení:

Návrh zadání změn č. I regulačního plánu Sídliště Povel Čtvrtky

(vč. výkresu limitů)

Příloha důvodové zprávy 

1. Tabulková část - vyhodnocení stanovisek DOSS a podnětů

2. Přehledné schéma lokality pro změnu č. I regulačního plánu Sídliště Povel Čtvrtky

3. Stanovisko nadřízeného orgánu územního plánování – bude doloženo 
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