Důvodová zpráva

(ZMO 29. 6. 2004)

Projednání návrhu zadání souboru změn č. XII ÚPnSÚ Olomouc

1. Průběh projednání

Usnesením ZMO ze dne 16.12.2003 a 16.3.2004 bylo schváleno pořízení souboru změn č. XII ÚPnSÚ Olomouc a uloženo vedoucí OKR pořídit uvedené změny.

Dne 22. 3. 2004 bylo zahájeno veřejné projednání „Návrhu zadání souboru změn č. XII ÚPnSÚ Olomouc“ v souladu s § 20, zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů. Veřejné projednání bylo oznámeno veřejnou vyhláškou, která byla publikována na Internetových stránkách. Podklady pro projednání byly rovněž vystaveny ve výloze domu Horní nám. 1. Oznámení o projednání obdrželo 23 dotčených orgánů státní správy (dále jen DOSS), 19 sousedních územních obvodů, 18 institucí a správců sítí a příslušné komise městských částí. Dne 19. 4. 2004 proběhlo v souladu se stavebním zákonem veřejné jednání s výkladem pořizovatele. Veřejné projednání bylo ukončeno 22. 4. 2004. Do 7. 5. 2004 bylo možno k projednávanému návrhu zadání uplatnit podněty. OKR do této doby obdržel 13 stanovisek DOSS, 6 podnětů od občanů a organizací a 5 podnětů od správců sítí a komunikací.

2. Vyhodnocení projednání 

Všechna podaná stanoviska a podněty k Návrhu zadání souboru změn č. XII ÚPnSÚ Olomouc, včetně doporučení pro úpravu návrhu zadání, byly zpracovány v tabulkové podobě a jsou obsahem přílohy důvodové zprávy. Vlastní návrh zadání byl upraven dle požadavků DOSS tak, aby byl v souladu se stavebním zákonem se všemi dotčenými orgány dohodnut (upravený text je v zadání podtržen).

Požadavek odboru životního prostředí MmOl, oddělení vodního hospodářství na zapracování závěrů „Generelu odvodnění města Olomouce“ a „Doplnění hydraulického modelu vodovodní sítě Olomouc II etapa“, jako významných územně plánovacích podkladů pořizovaných MmOl do změny č. XII ÚPnSÚ Olomouc, byl splněn. Do návrhu zadání souboru změn předkládaného ZMO byla tato změna zařazena pod číslem XII/20 - Zapracování hydraulického modelu vodovodní sítě a generelu odvodnění. Vzhledem k tomu, že se jedná o požadavek, jehož pořízení nebylo ZMO schváleno, je dodatečné schválení pořízení součástí usnesení. 

Z návrhu zadání souboru změn č. XII ÚPnSÚ Olomouc byly vypuštěny změny č. XII/13 Prověření možnosti změny trasy Adamovky a změna č XII/16 Prověření plochy pro umístění sportovního a rekreačního zařízení.

V případě změny XII/13 byla při územním řízení potvrzena možnost umístění přeložky trasy Adamovky tak, jak ji řeší platný územní plán. Pořízení změny tedy není nutné.

Rovněž v případě změny č. XII/16 bylo již rozhodnuto RMO o situování sportovního a rekreačního areálu (aquapark). Schválená lokalita nevyžaduje změnu územního plánu.

V průběhu projednání návrhu zadání bylo vydáno nesouhlasné stanovisko dotčeného orgánu státní správy odboru koncepce a rozvoje MmOl, oddělení památkové péče jako příslušného orgánu státní památkové péče ke změně č. XII/17, Olomouc-město, u botanické zahrady, sportovní zařízení (rozšíření stávajících tenisových kurtů).

Ve zdůvodnění se uvádí, že Rozárium je jedinečným dílem svého charakteru v Olomouci a tvoří jeden celek. Průhledy z uvažovaného místa na dominanty města nad hradbami města jsou neopakovatelné a měly by sloužit všem návštěvníků parků. Rozšíření kurtů by z hlediska zájmů státní památkové péče ohrožovalo samotnou památkovou podstatu této lokality, včetně kulturní památky a dálkových pohledů. Odkazujeme na ustanovení §11, odst. 2, zákona č. 2/1987 Sb., o státní památkové péči a ve znění pozdějších předpisů, kdy příslušný správní úřad určí podmínky výkonu činnosti, které působí, nebo by mohly způsobit nepříznivé změny stavu kulturní památky nebo jejího prostředí a nebo by ohrožovaly její zachování nebo společenské uplatnění. Dále se doporučuje, aby se tyto aktivity realizovaly v blízkém areálu tzv. Korunní pevnůstky, která je pro tyto účely určené ÚPnSÚ a z dlouhodobého hlediska tedy vhodnější.
Po jednání s tímto dotčeným orgánem státní správy na úseku státní památkové péče došlo v případě lokality č. XII/17 Olomouc-město, u botanické zahrady, sportovní zařízení k dohodě ve smyslu uplatnění požadavku na zpracování územně plánovacího podkladu, který posoudí slučitelnost záměru s existencí botanické zahrady včetně všech provozních vazeb.

Vzhledem k možnosti posouzení variantního řešení bude tato změna zpracována v konceptu a v návrhu.

Předkládaný Návrh zadání souboru změn č. XII ÚPnSÚ Olomouc byl upraven dle této dohody.

Návrh zadání byl dne 19.5.2004 projednán na Komisi pro architekturu a územní plánování. Po projednání předloženého materiálu komise doporučuje nepokračovat ve změně č. XII/17 spočívající v rozšíření kurtů do Rozária a změnou pouze potvrdit stávající zařízení. Důvodem pro doporučení komise je výjimečnost území navazujícího na MPR a stávající systém parků. Komise si je vědoma, že celé území čeká na jasnou koncepci využití a že ekonomická situace města neumožňuje větší investice v současné době, ale vnímá toto území jako cenné zejména do budoucnosti. Komise doporučuje zabývat se územím Rozária, Botanické zahrady a Korunní pevnůstky komplexně a neupřednostňovat dílčí záměr. 

S výjimkou výše popsané změny č. 17 komise dále doporučuje schválit návrh zadání souboru změn č. XII dle předloženého znění.

V případě změny č. XII/17 bylo před dosažením dohody s DOSS navrženo pouze potvrzení stávajícího tenisového areálu ve funkci KS a vypuštění návrhu zeleně parkové přes tento stávající areál. Změna neměla dále posuzovat možnost rozšíření do prostor Rozária. Takto byl materiál připraven do ZMO dne 8.6.2004. Těsně před jednáním ZMO (7.6.2004) bylo dosaženo dohody s DOSS a vzhledem k tomu, že nebylo možno materiál v tomto smyslu již opravit, byl stažen z jednání ZMO.

RMO projednala původní materiál na svém jednání dne 18.5. 2004, upravené znění návrhu zadání potom dne 15.6. 2004 a doporučila zastupitelstvu města schválit na svém zasedání Návrh zadání souboru změn č. XII ÚPnSÚ Olomouc včetně úprav změny č. XII/17 u botanické zahrady.

Vzhledem k tomu, že dohoda byla uzavřena až po vydání stanoviska nadřízeného orgánu územního plánování Krajského úřadu Olomouckého kraje, odboru strategického rozvoje kraje, je nutno upravené znění zadání, včetně dohody opětovně s tímto orgánem projednat. Z těchto důvodů bude stanovisko nadřízeného orgánu předloženo před jednáním ZMO.

Návrh zadání je obsahem přílohy usnesení a je předmětem schválení v ZMO podle § 20, odst. (7), Stavebního zákona.

3. Další postup

Vzhledem k průběhu projednání Návrhu zadání souboru změn č. XII ÚPnSÚ Olomouc, které proběhlo v souladu s právními předpisy a v dohodě s dotčenými orgány státní správy, pořizovatel doporučuje schválit Zadání souboru změn č. XII ÚPnSÚ Olomouc v předloženém znění dle přílohy usnesení. 

Po schválení „Zadání“ bude zpracován odborně způsobilou firmou Koncept a Návrh souboru změn č. XII ÚPnSÚ Olomouc. Další postup je stanoven obvyklým způsobem v souladu s platnou legislativou. 

Přílohy usnesení: Návrh zadání souboru změn č. XII ÚPnSÚ Olomouc (výkresy limitů byly obsahem materiálu pro ZMO dne 8.6.2004 a zůstávají beze změny. Žádáme laskavě členy ZMO, aby si tuto grafickou přílohu doplnili z tohoto materiálu).

Příloha důvodové zprávy:

1.Stanovisko nadřízeného orgánu územního plánování 

2.Schéma lokalit souboru změn č. XII ÚPnSÚ (bylo obsahem materiálu pro ZMO dne 8.6.2004 a zůstává beze změny. Žádáme laskavě členy ZMO, aby si tuto grafickou přílohu doplnili z tohoto materiálu).

3.tabulková část, vyhodnocení stanovisek DOSS

4.tabulková část, vyhodnocení podnětů
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