Důvodová zpráva

Předkládáme Zastupitelstvu města Olomouce k projednání dvě individuální žádosti o poskytnutí finanční dotace v oblasti sportu, jež jsou k tomuto dni evidovány odborem cestovního ruchu, kultury a sportu.

1)
 Žádost 1.HFK Olomouc, z.s. o individuální investiční dotaci z rozpočtu SmOl na částečnou úhradu nákladů spojených s navýšením parkovacích míst a zbudováním tzv. stellplatzu za jižní tribunou fotbalového stadionu v Olomouci-Holici. 
1.HFK Olomouc je po SK Sigma Olomouc MŽ druhým největším fotbalovým klubem v Olomouci, a to jak po stránce sportovní infrastruktury (holický fotbalový stadion má kapacitu celkem 2900 míst (2600 míst k sezení), tak po stránce členské základny ( fotbal zde hraje celkem 16 tymů (A tým, B tým, juniorka, 3 dorostenecká, 4 žákovská a 6 družstev přípravek).
Výše uvedený fotbalový klub realizoval již v loňském roce důležité havarijní opravy studny a čerpadla, spojky traktoru a tepelného čerpadla, přičemž na tyto nenadálé výdaje požádal o finanční dotaci z rozpočtu SmOl. Tato žádost však nebyla, vzhledem k jejímu pozdnímu podání a nedostatku finančních prostředků města na konci roku, schválena.

Mimo těchto výdajů do sportovní infrastruktury investoval 1.HFK Olomouc, z.s. na počátku tohoto roku do neodkladných oprav sekačky a zabezpečovacího zařízení vjezdové brány bezmála 300.000,-Kč. Veškeré tyto náklady byly pokryty půjčkami, které klub stále splácí.
Nejaktuálnější z posledních investic klubu je navýšení parkovacích míst a vybudování nového zabezpečeného stellplatzu pro obytné vozy za jižní tribunou holického stadionu (viz zákres v žádosti klubu – příl.č.1).  Dotčené pozemky jsou klubu dlouhodobě pranajaty statutárním městem Olomouc.
Touto investicí se klub snaží vyhovět požadavkům spoluobčanů v sousedství a přispět k vyřešení situace s malou parkovací kapacitou v okolí stadionu v exponovaných časech a díky novému stellplatzu a služeb s ním spojených získat finanční prostředky na sportovní činnost klubu.  Celkové náklady na tuto investiční akci byly vyčísleny na 1.300.000,-Kč, přičemž požadavek klubu o finanční výpomoc z rozpočtu SmOl činí 250.000,-Kč.

Klub zažádal na uvedenou akci rovněž o finanční podporu Olomoucký kraj, přičemž finanční dotace kraje ve výši 478.000,-Kč byla již klubu schválena Zastupitelstvem olomouckého kraje dne 14.9.2020. 
Vzhledem k finanční situaci klubu a s přihlédnutím k jeho vysokým provozním nákladům a  nevynuceným investicím do oprav a údržby, doporučuje  Rada města Olomouce (usnesení č. 33 ze dne 12.10.2020) společně s komisí pro sport a tělesnou kulturu  schválit individuální investiční dotaci na navýšení parkovacích míst a vybudování stellplatzu  za  jižní tribunou stadionu v  Holici, a to v požadované výši 250.000,-Kč a současně doporučuje schválit uzavření navržené veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální investiční dotace (příl.č. 2 důvodové zprávy).
2)
Žádost DHK Zora Olomouc, z.s. o individuální investiční dotaci z rozpočtu SmOl na částečnou úhradu nákladů spojených s pořízením projektové dokumentace na přístavbu tréninkové haly. 

Dámský házenkářský klub Zora Olomouc, z.s. patří mezi největší olomoucké sportovní organizace věnující se ženskému sportu. Tento klub sdružuje 428 členů, z toho je 372 sportujícíh hráček a 56 funkcionářů (trenérů a rozhodčích a ostatních členů klubu). Mimo sportovní činnosti družstev všech věkových kategorií (ženy, starší dorostenky, mladší dorostenky, starší a mladší žákyně, miniházená 4+1 a přípravka), zabezpečuje klub organizačně, personálně i technicky příměstské tábory, přípravky a kroužky házené, žákovské a středoškolské ligy.
Sportovní činnost klubu je provozována v areálu házené v těsné blízkosti Androva stadionu v Olomouci, jehož součástí jsou dvě venkovní hřiště (jedno s tartanovým povrchem a druhé s povrchem z umělé trávy) a sportovní hala s kapacitou 350 diváků. Veškeré tyto nemovitosti jsou v majetku klubu.
Klub se v případě špatného počasí potýká s nedostatkem vnitřních sportovních ploch (problém evidujeme u všech organizací zabývajících se indoorovými sporty). Tento nedostatečný stav hodlá klub řešit přístavbou nové montované haly, která by měla být vystavěna na pozemcích klubu vedle již stávající zděné haly (odhadované náklady na její výstavbu činí zhruba 15 mil. korun). Nová hala bude nabízet i nové sociální zázemí a bude v budoucnu sloužit k tréninkové činnosti nejen tohoto klubu, ale také dalším zájemcům o její pronájem (FZŠ Komenium,  Handball club 1966, florbalistům). Časový harmonogram prací na uvedené investiční akci je následovný: do konce r. 2020 chce mít klub zpracovánu projektovou dokumentaci, na počátku r. 2021 zažádat o stavební povolení a v návaznosti na vypsané dotační programy zažádat v r. 2021 (2022) Narodní sportovní agenturu o finanční příspěvek na tuto investici a v témže roce začít s výstavbou.

Samotná stavba by pak neměla překročit dobu jednoho roku.  
Klub v této souvislosti žádá o finanční dotaci na zhotovení projektové dokumentace na „přístavbu tréninkové haly a šaten ke stávající hale DHK Zora Olomouc“, přičemž klub na její zhotovení již má uzavřenu smlouvu o dílo s ASET studiem s.r.o.. Cena za zhotovení PD byla stanovena na 574.000,-Kč bez DPH a klub měl zajištěno její financování částečně sponzorsky a částečně z pronájmů svých prostor. Bohužel v souvislosti s pandemií COVID 19 vypadla klubu z plánovaného rozpočtu část finančních  prostředků z pronájmů. Z uvedeného důvodu žádá klub SMOl o finanční výpomoc formou dotace. 
Rada města Olomouce svým unesením ze dne 12.10.2020 doporučuje ZMO schválit žádost DHK Zora Olomouc, s.r.o. o poskytnutí individuální investiční dotaci na zhotovení PD na přístavbu tréninkové haly a šaten, a to ve výši 300.000,-Kč a současně doporučuje schválit uzavření navržené veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální investiční dotace (příl.č. 4 důvodové zprávy).
Finanční prostředky k uspokojení obou předložených žádostí jsou k dispozici v rozpočtu odd. sportu OCKS na položce investiční příspěvky v oblasti sportu (par.: 3419, pol.: 6901, prvek: 4655), kam byly rozpočtovými změnami přesunuty z pol. nákup služeb, kde došlo k úspoře v souvislosti se zrušním sportovních akcí, na kterých se město každoročně finančně podílí (Olomoucký ½ maraton, Beach sport Olomouc 2020). 
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