Komanditní společnost H.C. Car k.s. se sídlem Hynaisova 9a, Olomouc má za společníky šest komanditistů - Ing. Josefa Heřmanovského, bytem Pod lesem 36, Šternberk, Ing. Stanislava Horáka, bytem Hálkova 10, Olomouc, p. Jiřího Fialu, bytem Dolní Žleb 61, Šternberk, pí. Oldřišku Fialovou, bytem Za zahradami č. 1769/14, Šternberk, p. Františka Svitáka, bytem Uničovská 86, Šternberk, p. Jiřího Šmidrkala, bytem Farského 1390/8, Praha 7 a jednoho komplementáře Hockey club Olomouc, se sídlem Hynaisova 9a, Olomouc. Společnost je uzavřena na dobu neurčitou. Předmětem činnosti společnosti je koupě zboží za účelem jeho dalšího prodeje a prodej, oprava motorových vozidel, zprostředkovatelská činnost v oblasti obchodu a služeb a reklamní činnost. Základní jmění společnosti činí 1 525 810,- Kč, což je souhrn vkladů všech společníků. Komanditisté mají výši vkladu 20 000,- Kč, Hockey club Olomouc 1 405 810,- Kč. Statutárním orgánem společnosti je komplementář – Hockey club Olomouc. Komplementář je oprávněn bez dalšího k obchodnímu vedení společnosti v rozsahu oprávnění prokuristů (nákup a prodej nemovitostí, základních prostředků (HIM), jejichž hodnota nepřekročí částku 1 000 000,- Kč, poskytnutí půjček nebo kreditů, ručení a dalších závazků do 1 000 000,- Kč, pronájmy, nájmy pozemků či jiných nemovitostí, zákl. prostředků (HIM), jestliže nájemné nepřekročí 1 000 000,- ročně, uzavření nebo provedení podstatné změny smlouvy, která nepřekročí obsah běžného obchodního rámce společnosti a která není pro společnost zásadně významná. Nejvyšším orgánem společnosti je valná hromada. Každý společník má jeden hlas. Ke vzniku, změně či zániku některých práv je třeba 2/3 hlasů členů valné hromady (tedy 5 hlasů ze 7 hlasů). Podstatná změna společenské smlouvy včetně přistoupení nového společníka si vyžaduje 2/3 většiny členů valné hromady. Valná hromada je schopná usnášení, pokud je přítomna nadpoloviční většina členů. Obchodní podíl je pro každého společníka jen jeden. Se souhlasem 2/3 hlasů členů valné hromady může společník smlouvou převést svůj obchodní podíl na jiného společníka. Obchodní podíl představuje souhrn práv a povinností společníka a jím odpovídající účast ve společnosti.

 
Společnost H.C. Car k.s. vlastní strategické pozemky parc.č.st. 895/3 zast.pl., parc.č. st.1940 zast.pl., parc.č. 449/2 ost.pl., parc.č. 449/3 ost.pl., parc.č. 449/31 ost.pl., parc.č. 449/37 ost.pl. a parc.č. 449/40 ost.pl., vše v k.ú. Nová Ulice, které navazují bezprostředně na velkou a malou halu zimního stadionu a na areál plaveckého stadionu, a „Tesko – barák“ vedle malé haly. Pozemky byly znaleckým posudkem ze dne 2. 4. 2003 oceněny na částku 3 662 496, 78 Kč, „Tesko – barák“ na částku 4 595 301,60 Kč.   Po zaokrouhlení činí celková částka dle posudku 8 257 800,- Kč. Kopie katastrální mapy s označenými nemovitostmi je přílohou této důvodové zprávy. 

Statutární město Olomouc projevilo zájem o tyto nemovitosti. Nabídka o odprodej těchto nemovitostí však nebyla většinou komanditistů akceptována. Komanditisté               Ing. J. Heřmanovský, J.Fiala, O. Fialová a J. Šmidrkal nabídli statutárnímu městu Olomouc prodej obchodních podílů za 4.000.000,-Kč. Vstupem do komanditní společnosti by mělo statutární město Olomouc zajištěn vliv v tomto strategickém území.

Rada města Olomouce dne 2.9.2003 souhlasila s navrženým postupem vstupu do komanditní společnosti H.C.Car k.s. a uložila odboru majetkoprávnímu zpracovat podklady pro vstup do komanditní společnosti H.C.Car k.s.

Dle čl. 8 odst. 7 společenské smlouvy má každý společník ve společnosti jeden hlas. Tento  poměr vyplývá i z ust. § 97 odst. 3 obchodního zákoníku, kde je stanoveno, že každý společník v komanditní společnosti má jeden hlas, nestanoví-li společenská smlouva jinak. Jestliže by město odkoupilo obchodní podíly  čtyř komanditistů, disponovalo by za stávajícího znění společenské smlouvy pouze jedním hlasem bez ohledu na velikost jeho obchodních podílů. 


Při jednání mezi členy společnosti a náměstkem primátora Ing. Jaromírem Czmerem dne 16. 10. 2003 za účasti JUDr. Stanislava Handla z Advokátní kanceláře Ritter-Šťastný bylo předběžně dohodnuto, že zastupitelstvu města bude předložen návrh na odkoupení obchodních podílů komanditistů za předpokladu, že dojde ke změně společenské smlouvy tak, že komanditisté ve společnosti budou disponovat hlasy podle velikosti svých podílů, a to tak, že na každých 20.000,- Kč vkladu připadne jeden hlas. Tím by mělo město spolu s komplementářem zajištěnou kvalifikovanou většinu ve společnosti.


Ke změně společenské smlouvy by však mělo dojít ještě předtím, než město obchodní podíly od komanditistů odkoupí. 

Rada města Olomouce dne 18.11.2003 doporučila Zastupitelstvu města Olomouce schválit záměr vstupu statutárního města Olomouce do komanditní společnosti H.C.Car k.s. za podmínky změny společenské smlouvy komanditní společnosti a doporučila Zastupitelstvu města Olomouce pověřit náměstka primátora Ing. Jaromíra Czmera jednáním o podmínkách vstupu do komanditní společnosti H.C.Car k.s. a současně uložila odboru majetkoprávnímu doplnit důvodovou zprávu o informace o komanditních společnostech obecně, práva a povinnosti komplementáře a komanditisty.

Komanditní společnost upravuje obchodní zákoník v ust. §§ 93 – 104e. Komanditní společnost je právnickou osobou založenou za účelem podnikání společenskou smlouvou.

Společenská smlouva musí obsahovat:

a) firmu a sídlo společnosti,

b) určení společníků uvedením firmy nebo názvu a sídla právnické osoby nebo jména a bydliště fyzické osoby,

c) předmět podnikání,

d) určení, kteří ze společníků jsou komplementáři a kteří komanditisté,

e) výši vkladu každého komanditisty.

Ustanovení obchodního zákoníku o komanditní společnosti předpokládají poměrně volnou organizaci této formy obchodní společnosti, zejména nepočítají s vytvářením žádných povinných orgánů s přešně vymezenou působností (valné hromady, představenstva, dozorčí rady apod.). Podobně jako ve veřejné obchodní společnosti je v komanditní společnosti ponechána společníkům rozsáhlá smluvní volnost.

 Komanditní společnost je tvořena dvěma druhy společníků:

1) komanditisté, kteří ručí za závazky společnosti omezeně, tj. do výše svého nesplaceného vkladu zapsaného v obchodním rejstříku,

2) komplementáři, kteří ručí za závazky společnosti neomezeně, tj. celým svým majetkem.

Statutárním orgánem společnosti jsou komplementáři.

K obchodnímu vedení společnosti jsou oprávněni komplementáři. V ostatních záležitostech (např. rozhodování o rozdělení zisku, o zrušení společnosti, vyloučení komanditisty, otázky strategie společného podnikání apod.) rozhodují komplementáři společně s komanditisty většinou hlasů, nestanoví-li společenská smlouva jinak. Při hlasování má každý společník jeden hlas, nestanoví-li společenská smlouva jiný počet hlasů.

Ke změně společenské smlouvy je zapotřebí souhlasu všech společníků. Společenská smlouva může stanovit, že k její změně může postačit souhlas většiny komplementářů spolu se souhlasem většiny komanditistů.

Komanditistům nepříšluší účast na obchodním vedení společnosti, mají však právo na průběžnou kontrolu činnosti společnosti. Zákon jim výslovně přiznává:

a) oprávnění nahlížet do účetních knih a účetních dokladů společnosti,

b) právo na vydání stejnopisu roční účetní závěrky,

c) právo požadovat od komplementáře informace o všech záležitostech společnosti.

Každý společník má právo na podíl ze zisku. Rozdělení zisku na část připadající komanditistům a část připadající komplementářům se určí poměrem stanoveným ve společenské smlouvě, jinak se zisk mezi ně dělí na polovinu. Nevyplývá-li ze společenské smlouvy něco jiného, rozdělí si komplementáři část zisku na ně připadající rovným dílem a komanditisté podle výše splacených vkladů.

Ztrátu zjištěnou účetní závěrkou nesou komplementáři rovným dílem, nestanoví-li společenská smlouva jinak. Komanditisté jsou povinni podílet se na úhradě ztráty pouze, stanoví-li tak společenská smlouva.

Při zrušení společnosti mají společníci nárok na podíl na likvidačním zůstatku. Každý společník má nárok na vrácení částky ve výši splaceného vkladu. Pokud likvidační zůstatek nestačí k tomuto vrácení, mají přednostní právo na vrácení komanditisté.

