                                               Důvodová zpráva.

      Zastupitelstvo města Olomouce schválilo ve změně č.II územního plánu města rozšíření rozvojové lokality Holice – Příkopy o plochy pro strategické investory a současně trasu veřejně prospěšné stavby „ Přeložka Přáslavické svodnice „. 

       Rozvojová plocha sehraje významnou roli v hospodářském rozvoji města. Přeložka Přáslavické svodnice je nezbytnou investicí k odvedení povrchových vod ze stávající meliorační svodnice (která je kapacitně nedostatečně dimenzována a hrozí zaplavením městské této části) mimo zastavěnou část Holic. Nutnost její realizace byla potvrzena studií Agroprojektu Olomouc, zpracovanou v prosinci 2001 ( schéma - viz příloha č.1 ). 

         Správa železniční dopravní cesty, státní organizace ( SŽDC ) připravuje modernizaci traťového úseku Přerov – Olomouc. Součástí této stavby je propustek v km 201,261, kterým prochází stávající meliorační svodnice, do které bude svedena přeložka Přáslavické svodnice. Z kapacitních důvodů je pro zvýšení průtoku vody nutné podle studie Agroprojektu tento propustek přestavět na mostní objekt, dimenzovaný na stoletou vodu. 

          Při předchozích jednáních mezi zástupci města a SŽDC byla dohodnuta uvedená úprava propustku s tím, že město se bude podílet (podle požadavku zástupců SDŽC) na zvýšených realizačních nákladech částkou 5 mil. Kč ( rozpočet ceny původní úpravy propustku – 2,775 mil.Kč, rozpočet mostního objektu – 7,77 mil.Kč). Příspěvek města činí 64% z celkové rozpočtové ceny. RMO na svém jednání 14.1.2003 uložila nám.primátora Ing.Czmerovi projednat se zástupci drah podmínky spoluúčasti na realizaci propustku pod rychlostní tratí Přerov – Olomouc s tím, že finanční nárok  na rozpočet města se předpokládá v roce 2004.

          Výsledkem společných jednání je návrh Smlouvy o budoucí smlouvě o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu města a o určení vzájemných práv a povinností při výstavbě  (viz příloha č.2). V této smlouvě je dohodnuto, že nejpozději do 31.5.2004 uzavře město se SŽDC vlastní Smlouvu o poskytnutí finančního příspěvku a do 30ti dnů od podpisu této smlouvy převede částku 5 mil. Kč na účet příjemce za účelem výstavby propustku (mostního objektu) v km 201,261, dle požadavků města.

            Ve Smlouvě o budoucí smlouvě jsou mimo jiné obsažena ustanovení, že SDŽC je povinna doložit věrohodným způsobem využití finančních prostředků dle smlouvy. V případě použití k jinému účelu je SDŽC povinna peníze vrátit. Dále je ve smlouvě stanoveno procentní dělení nákladů na propustek ( dle rozpočtu z projektu pro stavební povolení ), ale ve vlastní smlouvě o příspěvku bude uveden příspěvek vypočítaný jako 64% z ceny stavebního objektu mostního propustku, vzešlé z veřejné obchodní soutěže.

            Pokud by nedošlo k realizaci propustku při výstavbě rychlostní trasy železnice, byla by jeho realizace v budoucnu výrazně dražší. Současně by došlo k zakonzervování nevyhovujícího stavu odvodu dešťových vod přes Holici a oddálení využití rozvojové zóny Holice – Příkopy.

        Rada města na svém jednání dne 25.6.2003 projednala návrh Smlouvy o budoucí smlouvě o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu města a o určení vzájemných práv a povinností při výstavbě propustku pod železniční tratí Přerov – Olomouc v km 201,261 a uložila tento návrh předložit na  jednání ZMO dne 26.6.2003 s doporučením ke schválení.

        Důvodem pro zkrácený termín pro projednání v ZMO je požadavek SDŽC na včasný podpis smlouvy, neboť pozdější termín je nepřijatelný z důvodu dalšího časového postupu realizace stavby – stavební řízení, veřejná obchodní soutěž na dodavatele a termíny realizace stavby.

