Důvodová zpráva
Zastupitelstvu města Olomouce je dnes předkládána změna zřizovací listiny příspěvkové organizace Hřbitovy města Olomouce na základě:
A. Úprava hlavní činnosti
Na základě jednání mezi odborem památkové péče, tajemníka MMOl a ředitele příspěvkové organizace Hřbitovy města Olomouce byl vznesen požadavek na úpravu hlavní činnosti organizace týkající se evidence a stavu válečných hrobů v rámci správního obvodu obce s rozšířenou působností . 

V ČL. III (Vymezení hlavního účelu a tomu odpovídajícího předmětu činnosti) odst. 1 bylo do hlavní činnosti organizace přidáno následující: 

· zpracovávání podkladů pro vedení evidence válečných hrobů dle ustanovení § 4 odst. 1 zákona č. 122/2004 Sb., o válečných hrobech a pietních místech, ve znění pozdějších předpisů,
· průběžnou aktualizaci informací o stavu válečných hrobů v rámci správního obvodu obce s rozšířenou působností (statutární město Olomouc) a předávání těchto informací odboru památkové péče Magistrátu města Olomouce.

B. Úprava Přílohy č. 1 Zřizovací listiny
Dne 13. 11. 2017 schválilo Zastupitelstvo města Olomouce Smlouvu o bezúplatném převodu movitého majetku č. 3/2017/OVVI/POPRM ze dne 21. 11. 2017 mezi statutárním městem Olomouc a příspěvkovou organizací Hřbitovy města Olomouce. Předmětem smlouvy byl bezúplatný převod movitých věcí (hrobových míst) v celkové hodnotě 3 992 007 Kč, které byly příspěvkové organizaci dříve svěřeny Zřizovací listinou.
Na základě výše uvedené Smlouvy o bezúplatném převodu movitého majetku č. 3/2017/OVVI/POPRM je třeba provést zúžení Přílohy č. 1 Zřizovací listiny o bod c) Hrobová místa (příloha č. 1).

Zřizovací listina příspěvkové organizace Hřbitovy města Olomouce tvoří přílohu č. 2 důvodové zprávy.
Předkladatel této důvodové zprávy navrhuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit změnu Zřizovací listiny a Přílohy č. 1 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Hřbitovy města Olomouce dle důvodové zprávy.
