Důvodová zpráva pro jednání ZMO dne 3.9.2018
Cyklodoprava –  smlouva spolupráci s obcemi Samotišky a Bystrovany

Důvodová zpráva

Smlouva o spolupráci při přípravě integrovaného projektu „Cyklistická stezka Samotišky - Droždín - Bystrovany“
Cyklogenerel i Koncepce rozvoje cyklistické dopravy v Olomouckém kraji v sobě mimo jiné obsahují i cyklostezku propojující obec Samotišky s Olomoucí - místní částí Droždín a s obcí Bystrovany. Jedná se o významnou tangentu na východním okraji města, která by propojila Jantarovou stezku - EuroVelo č. 9 vedenou kolem řeky Bystřice a procházející Bystrovanami a již také vybudovanou cyklostezku Olomouc - Samotišky. Tím dojde k zokruhování sítě cyklostezek ve východní části města a odvedení cyklodopravy z velmi frekventované krajské silnice III/4436 (Příloha č. 2). Předpokládá se, že pro vedení cyklostezky v úseku III. bude vybrána nejvhodnější varianta z pohledu majetkoprávních vztahů k pozemkům, přes které bude vedena.
Projekt se připravuje již více let. V prosinci 2013 byl zpracován investiční záměr IZ 16 Samotišky - Droždín - Bystrovany, který schválila RMO  s tím, že bylo nutné posečkat až obě obce zpracují nový územní plán, kde bude tato cyklostezka zanesena. Poslední společné jednání proběhlo v sídle KMČ Droždín dne 10.7.2018, kde bylo konstatováno, že obě obce již mají svůj územní plán včetně koridorů pro cyklostezky v takové podobě, že bude v dohledné době schválen. 
Z tohoto důvodu by bylo vhodné uzavřít smlouvu o spolupráci na přípravě projektu cyklostezky spojující obce Samotišky a Bystrovany přes místní část Olomouce - Droždín, s oběma obcemi. Jedná se o integrovaný projekt, který je třeba připravovat a i realizovat koordinovaně. Obdobný případ je např. příprava cyklostezky z Bystročic do Olomouce - Nedvězí a nebo z Olomouce - Nemilan do obce Kožušany - Tážaly. Kde je podobná smlouva již také uzavřena.
Návrh textu smlouvy o spolupráci při přípravě a následné realizaci projektu tohoto úseku cyklostezky je přiložen v příloze č.1.

Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce předložený návrh smlouvy o spolupráci schválit. 
Příloha č. 1: Smlouva o spolupráci při přípravě integrovaného projektu „Cyklistická stezka     

                      Samotišky -  Droždín - Bystrovany“
Příloha č. 2: Zákres do katastrální mapy
