Důvodová zpráva
V rámci tohoto bodu je Zastupitelstvu města Olomouce předkládáno řešení budoucího provozu Plaveckého stadionu Olomouc.

Současným provozovatelem plaveckého stadionu je společnost Olterm & TD Olomouc, a.s., s níž statutární město Olomouc uzavřelo dne 31. 3. 2000 smlouvu o nájmu, správě a provozování Plaveckého stadionu Olomouc, č. JS 01/2000, ve znění pozdějších dodatků. V návaznosti na tuto končící smlouvu byla připravena veřejná zakázka na výběr nového provozovatele plaveckého stadionu. Administrátorem této VZ je společnost GT Legal, advokátní kancelář, s.r.o., která ve spolupráci s Daňovým poradenstvím Tomáš Paclík, a.s. koncipovala budoucí právní vztah provozování plaveckého stadionu a smluvní dokumentaci. Na straně SMOl byl zainteresován OCRKS jakožto věcně příslušný odbor, oddělení VZ z pohledu soutěže, OPR z pohledu kontroly smluv, OE z pohledu z pohledu ekonomických a rozpočtových záležitostí. Zároveň v rámci tržních konzultací bylo spolupracováno se společností Olterm & TD Olomouc, a.s.

Budoucí nastavení právního vztahu s provozovatelem budou tvořit tři navzájem provázané smlouvy: 

a) smlouva o pachtu plaveckého stadionu - řeší podmínky užívání plaveckého stadionu provozovatelem, 

b) smlouva o poskytování služeb obecného hospodářského zájmu - upravuje poskytování vyrovnávací platby provozovateli za provozování plaveckého stadionu pro veřejnost za daných podmínek,

c) smlouva o spolupráci při revitalizaci bazénového tělesa krytého bazénu plaveckého stadionu Olomouc.

Základem právního vztahu jsou první dvě zmíněné smlouvy. Smlouva o spolupráci upravuje možnost (opci) statutárního města Olomouc ve třech letech od jejího uzavření realizovat revitalizaci bazénové vany a využít při tom spolupráci provozovatele při zajištění financování a inženýrských činností spojených s revitalizací. Provozovatel poskytne SMOl finanční prostředky ve výši až 50 mil. Kč a SMOl je následně bude v pravidelných půlročních splátkách splácet do konce doby pachtu.

Schválení znění smlouvy o pachtu plaveckého stadionu a záležitosti spojené s veřejnou zakázkou jsou v kompetenci RMO, schválení znění smlouvy o poskytování služeb obecného hospodářského zájmu a smlouvy o spolupráci při revitalizaci bazénového tělesa krytého bazénu plaveckého stadionu Olomouc pro veřejnou zakázku je v kompetenci ZMO. 

RMO na svém jednání dne 8. 6. 2020 schválila znění smlouvy o pachtu plaveckého stadionu a dále zahájení a základní zadávací podmínky veřejné zakázky za podmínky schválení znění zbývajících dvou smluv ZMO.

Smlouva o pachtu plaveckého stadionu je ZMO předkládána na vědomí pro celkový kontext, znění zbývajících dvou smluv pro veřejnou zakázku je ZMO tímto předkládáno ke schválení. Po jejich schválení může být vyhlášena veřejná zakázka, dle jejíchž výsledků pak budou do smluv doplněny zbývající údaje.

Přílohy:
Příloha č. 1 - smlouva o pachtu plaveckého stadionu

Příloha č. 2 - smlouva o poskytování služeb obecného hospodářského zájmu

Příloha č. 3 - smlouva o spolupráci při revitalizaci bazénového tělesa krytého bazénu plaveckého stadionu Olomouc
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města Olomouce
1. bere na vědomí předloženou důvodovou zprávu vč. znění smlouvy  o pachtu plaveckého stadionu
2. schvaluje znění smlouvy o poskytování služeb obecného hospodářského zájmu a smlouvy o spolupráci při revitalizaci bazénového tělesa krytého bazénu plaveckého stadionu Olomouc dle příloh důvodové zprávy


