Důvodová zpráva:


Rada města Olomouce na svém zasedání dne 29.4. 2003 projednala a schválila novelu „Pravidel pro poskytování bydlení v nájemních bytech v majetku Statutárního města Olomouce“ (dále jen Pravidla), která stanovují podmínky pro pronajímání městských nájemních bytů.


Záměrem této novelizace byla kompletace doposud radou města schválených materiálů týkajících se komunální bytové politiky a také úprava Pravidel z hlediska současného pohledu a možností města v této problematice.


Konečné znění Pravidel bylo upraveno na základě právního posouzení AK Ritter Šťastný a ve schváleném znění nejsou k Pravidlům včetně příloh žádné zásadní námitky (viz Příloha). 

Jelikož však v nově schválených Pravidlech došlo ke změně posuzování žádostí o bytové náhrady (jsou včleněny do systému běžných žádostí s možností preferencí pro ty, kteří jsou ochotni přispět do městského fondu rozvoje bydlení), bylo ze strany AK Ritter Šťastný doporučeno zrušení Vyhlášky o kritériích pro určení pořadí žadatelů o poskytnutí bytové náhrady, schválené Zastupitelstvem města Olomouce dne 2.6.1993.

V návaznosti na předpokládanou účinnost schválených Pravidel k 1.6.2003 doporučuje rada města zastupitelstvu vydat vyhlášku zrušující výše uvedenou vyhlášku.   

