Důvodová zpráva:


Podle zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, úplné znění č. 2/2003 Sb., předkládá kontrolní výbor zastupitelstva upravený Statut kontrolního výboru a Jednací a organizační řád kontrolního výboru a Plán kontrolní činnosti na období 09-12/2003.

Statut kontrolního výboru se mění: 

· v bodě 2., kde číslovka sedm byla nahrazena číslovkou devět

· v bodě 5. se začátek věty „Tajemníkem komise….“ mění na „Tajemníkem výboru….“

· v bodě 6. se mění začátek první věty z „Zápis z jednání výboru …..“ na „Záznam z jednání výboru“. Začátek druhé věty „Správnost zápisu….“ se mění na „Správnost záznamu….“.

· v bodě 7. se mění začátek věty „ Podepsaný zápis z jednání….“ Na „Podepsaný záznam z jednání….“, tato věta končí slovy „kanceláři primátora“ a zbývající část věty se nahrazuje slovy „a všem klubům zastupitelů Zastupitelstva Statutárního města Olomouce.“

· nově se doplňuje bod 8., který zní: „O provedené kontrole výbor pořídí zápis, který obsahuje, co bylo  kontrolováno,  jaké  nedostatky  byly  zjištěny a návrhy opatření směřující k odstranění nedostatků. Zápis podepisuje člen výboru, který provedl kontrolu, a zaměstnanec,  jehož činnosti se kontrola týkala. Výbor předloží zápis  zastupitelstvu města; k zápisu připojí vyjádření orgánu, popřípadě zaměstnanců, jejichž činnosti se kontrola týkala.“

· stávající body 8., 9. a 10. zůstávají obsahově stejné, mění se jejich číslování na 9., 10. a 11. při zachování stávajícího pořadí.

Jednací a organizační řád kontrolního výboru  byl změněn:

· v článku 1., bod 2. změněna číslovka sedm na devět

· v článku 2., bod 1. doplněna věta „nejméně jedenkrát za tři měsíce“

· V článku 2, bod 3 se první věta mění z „…pořizuje tajemník výboru zápis,“ na nové znění „…pořizuje tajemník výboru záznam,“. Druhá věta „Přílohou zápisů z jednání kontrolního výboru jsou i protokoly z prováděných kontrol.“ se mění na „Přílohou záznamů z jednání kontrolního výboru jsou i zápisy z prováděných kontrol.“ Třetí věta začíná „Zápisy z jednání výboru….“ se mění na „Záznamy z jednání výboru předává tajemník výboru všem členům výboru a kanceláři primátora“ a za ní doplněna věta „Předseda výboru je povinen zajistit zpracování materiálů pro ZMO a předání tohoto materiálu v termínech dle Jednacího řádu ZMO“.

· v článku 3., bod 2., písm. b) doplnit „a v organizacích, kde je zřizovatelem SMO“

Zastupitelstvu je předkládáno nové znění Statutu kontrolního výboru a Jednacího a organizačního řádu kontrolního výboru, po zapracování shora uvedených změn a doplňků.


Statut kontrolního výboru, Jednací a organizační řád kontrolního výboru a Plán kontrolní činnosti na období 09-12/2003 byly předloženy jednotlivým klubům zastupitelů 

k vyjádření a nebyly k nim vzneseny připomínky ani pozměňující návrhy.


Na základě shora uvedených skutečností doporučuje Kontrolní výbor Zastupitelstva města Olomouce schválit všechny materiály ve znění, v jakém byly předloženy.

Na ZMO 23.9.2003 byl doplněn předložený Plán kontrolní činnosti na období 09-12/2003 o další úkol:

„Prošetřit postup magistrátu ve věci směny pozemku dle bodu 26 důvodové zprávy bodu 3.1 programu  ZMO dne 23.9.2003 „Majetkoprávní záležitosti“.

