Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládána k projednání DZ popisující možnosti zajištění financování výstavby aquaparku v Olomouci včetně návrhu dalšího postupu.

Střednědobý výhled investic na léta 2004-2006

Vzhledem k objemu investičních a ostatních nákladů představuje výstavba aquaparku v Olomouci nepochybně investiční záměr zásadního významu a je proto bezpodmínečně nutné, aby byl tento záměr posuzován v celkovém kontextu výhledu investičních akcí SMO na nejbližší období. Financování výstavby aquaparku je proto  koordinováno s přípravou a zajištěním financování všech ostatních investičních záměrů města v nejbližších letech a realizace těchto záměrů bude probíhat ve vzájemném souladu tak, aby záměr výstavby aquaparku neomezoval ostatní investiční záměry města pokud jde o jejich rozsah či  optimální tempo jejich realizace.

Pracovní skupina, ustavená Radou města Olomouce za účelem  pravidelné aktualizace střednědobého plánu investic SMO, proto na svém  jednání dne 11. 5. 2004 projednala aktualizovaný střednědobý výhled investic SMO na léta 2004 – 2006 (s výhledem do roku 2008) a tento předložila k projednání a úpravě na jednání RMO dne 18. 5. 2004.

Materiál (viz příloha č. 1) předpokládá pro léta 2005 a 2006 realizaci investičních záměrů (včetně výstavby aquaparku) v celkovém objemu 1.578 mil. Kč. Pro rok 2005 předpokládá realizaci investičních akci v objemu 849 mil. Kč, pro rok 2006 v objemu 729 mil. Kč.

Vzhledem k střednědobému horizontu tohoto investičního výhledu materiál nutně představuje pouze odborný odhad objemů investičních nákladů jednotlivých akcí a rozložení jejich realizace v čase. Zároveň  neprošel běžným projednáváním investičních akcí v RMO a ZMO v rámci řádného projednávání rozpočtu SMO (v rámci tohoto projednávání přitom obvykle dochází k redukci investičních akcí a prodloužení harmonogramu jejich realizace s ohledem na reálné možnosti rozpočtu města). V dalších částech této DZ přesto vycházíme z kvantifikací uvedených v tomto výhledu, přestože lze tyto kvantifikace považovat s ohledem na fázi přípravy tohoto dokumentu a v porovnání s investiční aktivitou SMO v minulých letech spíše za maximalistické odhady objemu investiční aktivity.

1. Financování výstavby aquaparku v rámci zajištění financování investic SMO na léta 2005-2006 bankovním investičním úvěrem

Standardní možností zajištění financování investičních akcí SMO pro léta 2005-2006 je varianta realizace tohoto financování prostřednictvím střednědobého až dlouhodobého bankovního investičního úvěru. K posouzení této varianty financování je potřeba:

· kvantifikovat objem chybějících zdrojů na investice

· posoudit záměr přijetí investičního bankovního úvěru v tomto objemu v kontextu celkové zadluženosti SMO, časového harmonogramu dluhové služby města a regulačních limitů zadluženosti obcí v ČR

Porovnání celkové potřeby zdrojů na financování investic v letech 2004 – 2006 dle střednědobého výhledu investic na léta 2004-2006 s odhadem  vlastních  zdrojů SMO na financování těchto investic a v kontextu  očekávaných příjmů a ostatních výdajů města pro léta 2004- 2006 zobrazuje následující tabulka:


2004

(tis. Kč)
2005

(tis. Kč)
2006

(tis. Kč)

Příjmy


1 843 554
1 991 038
2 150321

Provozní výdaje

(MmOl + PO + OVS)
 1 343 663
1 478 029
1 655 392

Financování


47 050
-97 000 
-67 000

Investice – vlastní zdroje


546 941 *
416 009
427 929

Příjmy z prodeje domů 

v majetku SMO
50 000
300 000
120 000

Odhadovaná úspora na modernizaci ČOV

(při prodloužení nájemní smlouvy na vod. infrastrukturu o 10 let)


40 000

Investice – potřeba 

(dle střednědobého výhledu investic)

849 000


729 000



Investice – chybějící zdroje



133 000
139 071

* v tom zahrnuta druhá část čerpání úvěru od Kommunalkredit Austria AG
Potřeba externích finančních zdrojů na zajištění realizace investic v letech 2005-2006 (při vědomí pouze aproximativního charakteru uvedených údajů)  je tak kvantifikována na úroveň cca 270 mil. Kč + rezerva 80 mil. Kč (dopady změn DPH), tj. celkem 350 mil. Kč

Poznámka: kvantifikace uvedené v tabulce nezahrnují dopady realizace 2. fáze reformy financí statutárního města Olomouce, která by v letech 2004 a 2005 dle schváleného dokumentu měla zahrnovat též:

· personální audit MmOl v průběhu roku 2004 – implementace opatření vyplývajících z auditu (zefektivnění provozu MmOl) již v rámci rozpočtu na rok 2005
· prodej zbytného majetku SMO (příjmy z prodeje tohoto majetku do rozpočtu města)

· transformaci městských společností (tj. privatizace, vstup strategického partnera apod.) – potenciální zdroje z prodeje podílu SMO ve společnostech + úspory ze zefektivnění zajišťování veřejných služeb 

· analýzu hospodaření PO včetně opatření ke zvýšení efektivity a transparentnosti hospodaření PO na základě výsledků této analýzy

· maximalizaci úsilí v oblasti získávaní dotací ze zdrojů  ČR a EU
· použití alternativních forem financování investičních akcí - dodavatelské financování, PPP, leasing nemovitosti apod. (realizace investičních záměrů města mimo rámce jeho investičního rozpočtu a dluhové služby města)

Realizace všech či části těchto  opatření by měla vést ke generování dalších významných zdrojů pro financování rozvoje SMO v následujících letech.

Zadluženost SMO a harmonogram dluhové služby

Celková zadluženost SMO činí k datu 31. 5. 2004  626.002.188,50 Kč. Skladbu zadluženosti a její podrobný rozklad uvádějí přílohy č. 2 a 3 této DZ.

Harmonogram dluhové služby, prostřednictvím které SMO splácí uvedené závazky, je zobrazen v přílohách č. 4. a 5 této DZ a ukazuje, že současná dluhová služba SMO končí v roce 2020 a její úroveň postupně klesá, tak jak dochází ke splácení jednotlivých závazků města. Srovnání příloh č. 4 a 5 zároveň ukazuje, že zdánlivý skokový nárůst dluhové služby v roce 2007 a její obecná celková vysoká úroveň v letech 2004-2008 jde z velké části na vrub finančních toků Fondu rozvoje bydlení SMO. K vypořádání tohoto fondu formu vrácení původní půjčky Ministerstvu pro místní rozvoj dojde z prostředků, kterými se fond v následujících letech bude plnit splátkami úvěrů poskytnutých občanům na rekonstrukce bytového fondu, tato část dluhové služby má tedy zajištěné krytí odpovídajícími zdroji právě v rámci prostředků FRB. Realistický pohled na plynulý pokles dluhové služby SMO proto podává příloha č. 5, v níž je dluhová služba města očištěna o dluhovou služby vyplývající ze závazků tohoto fondu.

Z hlediska hodnocení úrovně zadluženosti SMO lze konstatovat, že město Olomouc patří k obcím:

· které s rezervou respektují zákonný rámec povolené zadluženosti (viz dále)

· s průměrnou úrovní celkové zadluženosti 

· s důrazem na používaní dlouhodobých instrumentů financování rozvoje města

· s pečlivým managementem dluhové služby

Zároveň lze konstatovat, že ke zvyšování nominální zadluženosti města dochází úměrně k tempu růstu rozvoje celkového rozpočtu SMO, zvyšování jeho příjmů a v souladu s vývojem  celkové struktury rozpočtu SMO. Tuto skutečnost ilustrují tabulka a graf v příloze č. 6 této DZ. Z grafu je patrné, že tempo růstu objemu příjmů a výdajů rozpočtu SMO je mírně vyšší než tempo růstu zadluženosti města (na grafu jsou dobře patrné zvýšené náklady města v souvislosti s následky povodní z roku 1997). Poměr objemu zadluženosti města ve vztahu k celkovému objemu jeho rozpočtu tak vykazuje mírně klesající tendenci.  

Za účelem vyhodnocení záměru přijetí bankovního investičního úvěru je tedy potřeba tento záměr posoudit v kontextu:  

a) harmonogramu dluhové služby města

b) regulačních limitů zadluženosti obcí uplatňovaných Vládou ČR

a) Ze současné úrovně dluhové služby SMO lze učinit závěr, že tato dluhová služba poskytuje prostor pro přijetí dalšího bankovního úvěru při optimálním odkladu splátek tohoto úvěru do období po roce 2008 (resp. 2007). Výše úvěru a harmonogram jeho splácení by měl dále splňovat požadavek uchování plynule klesající charakteristiky vývoje dluhové služby a  přijetí úvěru by mělo uchovat dostatečný prostor pro rozhodování budoucích politických reprezentací o rozvoji města.

b) Základním nástrojem regulace zadluženosti obcí ze strany Vlády  ČR je posuzování tzv. ukazatele dluhové služby, k jehož výši se přihlíží při přidělování účelových dotací, půjček a návratných finančních výpomocí ze státního rozpočtu České republiky a ze státních fondů obcím  ČR. Na základě usnesení vlády č. 707/1997 proto SMO od roku 1998 provádí tzv. „výpočet ukazatele dluhové služby“, který slouží jako podklad pro realizaci tohoto usnesení vlády o postupu při poskytování účelových dotací obcím a  hodnotí úroveň výdajů města na dluhovou službu (DS). 
Technicky tato hodnota vyjadřuje poměr ročních nákladů na DS (tj. úroky z úvěrů, splátky úvěrů a splátky leasingu) k celkovým příjmům daného roku. Nevyjadřuje  tedy absolutní výši celkové zadluženosti, ale spíše rozložení ročních nákladů na DS a rovněž pohyb úrokových sazeb. Rozhodnou mírou podílu dluhové služby pro poskytování účelových dotací ze strany státu bylo dosud stanoveno 15 %.
Od r. 2001 vyjádření poměru dluhové služby k celkovým příjmům zahrnovalo  i účelové dotace (v roce 2003 činily cca 20 %, resp. 35 % celkových příjmů).

Ukazatel dluhové služby v letech 1998-2003

v mil. Kč
1998
1999
2000
2001
2002
2003

Příjmy
1 237
1 296
1 347
1 781
1 842
2 045

Výdaje na DS
119
105
74
81
73
99

ukazatel DS
9,63
8,12
5,5
4,53
3,94
4,86

Dle nového usnesení vlády České republiky ze dne 14. 04. 2004 č. 346 o Regulaci zadluženosti obcí a krajů pomocí ukazatele dluhové služby uložila vláda členům vlády a vedoucím ústředních správních úřadů upravit do 31. 12. 2004 pravidla pro poskytování účelových dotací, půjček  a návratných finančních výpomocí ze stát. rozpočtu a ze stát. fondů obcím a krajům tak, aby při posuzování žádostí přihlíželi k tomu, zda obce a kraje nepřekračují ukazatel dluhové služby ve výši 30 %. 

Výpočet ukazatele byl zároveň nově upraven tak, že dluhovou základnu tvoří pouze daňové                         a nedaňové příjmy a dotace souhrnného finančního vztahu (tzv. globální dotace) namísto celkových příjmů. (Ukazatel DS města Olomouce za r. 2003 by tak dle této metodiky  např. činil 6,49 %).

Rok 2004

Rozhodnou mírou podílu dluhové služby pro rok 2004 je 15 %, tedy roční náklady na dluhovou službu by mohly činit max. cca 300 mil. Kč při plnění příjmů na částku cca 2 miliardy Kč. 

Od roku 2005

Počínaje rokem 2005 by dle výše uvedeného usnesení vlády měla být rozhodná míra podílu dluhové služby stanovena na 30 %. Pro potřeby vykazování ukazatele DS bude zároveň proveden dle nové metodiky  i výpočet ukazatele DS za rok 2004 (předpoklad: 9,13 %). Dle nové metodiky a v souladu s novým limitem ukazatele DS by roční náklady na SMO na DS mohly v následujících letech činit max. cca 500 mil. Kč 

(Výše uvedené limity pro roční úroveň DS je samozřejmě potřeba chápat pouze jako limity, obecně stanovené vládou ČR za účelem posuzování žádostí obcí o státní dotace. Tyto limity nikterak nevypovídají o reálné schopnosti rozpočtu SMO absorbovat a pokrýt takovou úroveň DS vnitřními zdroji.  Reálnou schopnost absorbovat určitou úroveň DS je potřeba vždy posuzovat v kontextu celkové struktury rozpočtu SMO, zejména porovnáním úrovně jeho očekávaných příjmů na jedné straně, a očekávaných výdajů na provoz MmOl a  příspěvkových organizací, na objednávku veřejných služeb a realizaci investičních akcí města na druhé straně. )

Závěr: 

Lze tedy konstatovat, že současná úroveň zadluženosti SMO a současný časový harmonogram dluhové služby města poskytují prostor pro přijetí bankovního investičního úvěru za podmínky, že tento úvěr zachová klesající charakteristiku dluhové služby města Předpokládaný objem investičního úvěru (300 mil. Kč)  zároveň v každém případě představuje naplnění pouze zlomku limitu regulace  zadluženosti obcí ze strany Vlády ČR a nemůže tak ohrozit potenciální úspěšnost SMO při žádostech o státní dotace.

Na základě výše uvedených skutečností RMO doporučuje pokračovat v přípravě financování investičních akcí SMO pro léta 2005-2006 (včetně výstavby aquaparku) prostřednictvím zajištění přijetí bankovního investičního úvěru v objemu max. 300 mil. Kč s čerpáním v letech 2005-2006.  Příloha č. 7  této DZ zobrazuje modely dluhové služby SMO v případě přijetí takového úvěru ve variantách:

Varianta A: úvěr 350 mil. Kč na 10 let s odkladem splátek od roku 2009

Varianta B: úvěr 350 mil. Kč na 15 let s odkladem splátek od roku 2009

Obě tyto varianty splňují výše uvedené podmínky pro přijetí bankovního investičního úvěru: zachovávají dosavadní klesající tendenci úrovně dluhové služby SMO v rámci jejího stávajícího časového horizontu, odkladem splátek posunují náklady na dluhovou službu do období s nižší současnou úrovní splátek a zajišťují prostor pro realizaci záměrů budoucích politických reprezentací SMO. S ohledem na  vyšší celkové náklady bankovního úvěru při jeho rozložení do dlouhodobějšího splátkového kalendáře předkladatel předběžně doporučuje zajištění bankovního investičního úvěru dle varianty A přílohy č. 7 této DZ. 

Další postup: 
Ekonomický náměstek SMO v rámci přípravy rozpočtu SMO na rok 2005 zajistí možnost přijetí bankovního investičního úvěru ve výši max. 300 mil Kč na financování investičních akcí dle střednědobého výhledu investic SMO na léta 2005-2006 včetně výstavby aquaparku. Potřeba objemu tohoto úvěru bude dále upřesňována v souvislosti s postupem přípravy rozpočtu a s upřesňování investičního výhledu. Zároveň budou realizovány veškeré potřebné kroky k přijetí tohoto úvěru, tj. zejména otevřené výběrové řízení na uvedený bankovní úvěr. Paralelně s tímto postupem budou probíhat práce na prověření a zajištění dalších variant možných metod financování výstavby aquaparku v Olomouci, a to zejména:

· financování formou tzv. leasingu nemovitosti

· financování za spoluúčasti fondů EU

Definitivní návrh zajištění financování investic SMO na léta 2005-2006 včetně výstavby aquaparku bude předložen ZMO ke schválení (tj. včetně případného schválení přijetí bankovního investičního úvěru) spolu s návrhem rozpočtu SMO na rok 2005 v prosinci roku 2004.

2. Další možné formy financování aquaparku

Ekonomický náměstek primátora Martin Novotný v současné době prověřuje možnosti dalších forem financování výstavby aquaparku v Olomouci, zejména varianty tzv. leasingu nemovitosti a využití dotačních prostředků ČR a EU. 

Leasing nemovitosti: Výsledkem tohoto  modelu financování investic, který je hojně používán pro financování komunálního sektoru např. v Rakousku nebo Německu, je skutečnost, že ačkoliv by byla výstavba aquaparku (případně i včetně výkupu pozemků) plně zafinancována, rozpočet města by nebyl zatížen žádným úvěrem – leasing nemovitostí se nezapočítává do zadluženosti města (je to provozní výdaj) a splňuje Maastrichtská kriteria pro mimobilanční financování. 

Profinancovaná částka by též nebyla navýšena o 19%-ní DPH, protože projektová společnost, která by za účelem realizace tohoto modelu byla založena, by byla plátcem DPH. 

Dotace ČR a EU: Prověřuje se zejména možnost využití dotačních titulů MMR ČR, které podporuje výstavbu objektů tohoto typu za účelem zvýšení atraktivity obcí v ČR v oblasti cestovního ruchu. Z fondů EU připadá v úvahu využití prostředků z SROP pro léta 2004-2006 (Priorita 4 – Rozvoj cestovního ruchu, Opatření 4.2  - Rozvoj infrastruktury pro cestovní ruch)  a program Phare 2003 část II (Rozvoj cestovního ruchu v obcích)

Další postup: Materiály, analyzující výše uvedené další možné formy financování výstavby aquaparku v Olomouci budou v nejbližším období předloženy k projednání v RMO a v ZmO budou projednány v září roku 2004.
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