Důvodová zpráva

Dle § 84 odst. 2 písm. g) zák.č. 128/2000 Sb., o obcích je zastupitelstvu vyhrazeno delegovat zástupce obce na valné hromady obchodních společností, v nichž má obec majetkovou účast.

Rada města Olomouce doporučuje ZMOl delegovat na valnou hromadu společnosti SK Sigma Olomouc, a.s., o jejímž plánovaném uskutečnění bylo SMOl informováno (platí i pro případné náhradní termíny) , následující zástupce města s následujícím pověřením:

valná hromada svolaná na den 26.3.2013 v 14:00 hod., přičemž delegování je platné i pro případnou valnou hromadu, která by se konala v náhradním termínu

zástupce města - primátor Martin Novotný

náhradník – JUDr. Martin Major, náměstek primátora

delegování ke všem úkonům a k zastupování SMOl na této valné hromadě, zejména pak k 

· rozhodnutí o změnách v dozorčí radě společnosti

Delegovaný zástupce SMOl je oprávněn ke shora uvedenému na valné hromadě společnosti SK Sigma Olomouc, a.s. dle svého uvážení v návaznosti na postup ostatních akcionářů ve shodě či neshodě s návrhy akcionáře SMOl.

Co se týká změn v orgánech společnosti, jedná se o pokračování změn směřujících k novému modelu řízení a kontroly společnosti, a to i v návaznosti na změny v akcionářské struktuře. Cílem je, aby řízení společnosti bylo odpovídající moderním požadavkům na řízení tohoto typu společností se všemi specifiky danými povahou předmětu činnosti společnosti, respektovalo práva jednotlivých akcionářů a přitom zajišťovalo stabilitu společnosti a dostatečnou kontrolu činností s procesů, včetně finančních. 

V rámci změn v dozorčí radě bude případně realizováno i usnesení ZMOl z 13.12.2013 ve vztahu k zástupcům SMOl v orgánech společnosti, které na valné hromadě 28.1.2013 nebylo  realizováno s ohledem na postup ostatních akcionářů a aktuální situaci, přičemž realizace těchto změn probíhá v návaznosti na prosazování celkové koncepce organizačních změn, které probíhají postupně, když pro tyto změny mimo jiné valná hromada 28.1.2013 připravila některé předpoklady změnou stanov společnosti.

