Důvodová zpráva pro ZMO dne 14. 9. 2015

Obecně závazná vyhláška o zákazu konzumace alkoholických nápojů a žebrání na veřejných prostranstvích

Stávající stav - OZV č. 9/2011

Zastupitelstvo města Olomouce na svém zasedání dne 9. 11. 2011 schválilo obecně závaznou vyhlášku č. 9/2011 o zákazu konzumace alkoholických nápojů a žebrání na veřejných prostranstvích (dále jen“vyhláška“). Vyhláška nabyla účinnosti dnem 1. 1. 2012 (příloha č. 1 DZ).
Vyhláška byla zpracována na základě četných žádostí občanů města Olomouce a zástupců veřejnosti. Jednotlivé lokality, kde byl vyhlášen zákaz konzumace alkoholu a žebrání, byly vytipovány podle požadavků Komisí městských částí města Olomouce a rovněž s ohledem na konkrétní poznatky z činnosti Městské policie Olomouc tak, aby byla pokryta veřejná prostranství, kde je problém narušování veřejného pořádku v souvislosti s konzumací alkoholu a žebrání vnímán jako nepalčivější.  Ministerstvo vnitra ČR (odbor dozoru a kontroly veřejné správy) posoudilo zákonnost návrhu vyhlášky dne 23. 9. 2011 a shledalo, že je v souladu se zákonem. 

Vyhláška  v článku  3  odst. 2 písm. b) stanoví, že: „…Zákaz konzumace alkoholických nápojů a zjevné umožňování konzumace alkoholických nápojů se nevztahuje na prostor, v němž se koná akce pořádaná, spolupořádaná nebo povolená statutárním městem Olomouc.“

Dne 17. 9. 2014 vyhlásil Ústavní soud Nález sp. zn. PL. ÚS 35/13 ve věci OZV města Chebu č. 6/2012 k zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku na veřejných prostranstvích.

Z nálezu vyplývá, že jestliže je zaveden odlišný právní režim pro druhově obdobné či shodné akce pouze na základě osoby pořadatele akce, jde o neodůvodněný nerovný přístup obce k sobě samé na straně jedné a k ostatním fyzickým a právnickým osobám na straně druhé. Jde o porušení práv dotčených osob, jestliže je individuální rozhodování o výjimce ze zákazu stanovené činnosti, odůvodněné ochranou veřejného zájmu, nahrazeno pro akce pořádané určitou osobou obecnou výjimkou, zakotvenou přímo ustanovením obecně závazné vyhlášky. Pokud zákon či přímo ústavní pořádek umožňuje obci zakázat či omezit obecně závaznou vyhláškou ze stanovených důvodů a ve veřejném zájmu určité činnosti, musí takové zákazy či omezení platit pro všechny případy, které splňují stanovené podmínky, a zejména pro všechny osoby, které by takové činnosti mohly či chtěly  vykonávat, a to včetně obce samotné. 
Dne 1. 10. 2014 vydalo Ministerstvo vnitra ČR k tomuto nálezu metodické Stanovisko č. 4/2014 (příloha č. 2 DZ), v jehož závěru uvádí, že stanovení výjimky z obecně závaznou vyhláškou regulovaných činností v rámci zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku, není možné vázat na samotného pořadatele akce, neboť tak dochází k porušování ústavních principů, ve smyslu nepřípustného zásahu zákonodárce (zastupitelstva) do kompetence orgánů výkonné moci v rámci posuzování naplnění kriteria veřejného zájmu při rozhodování v konkrétních věcech. Zavedení odlišného právního režimu pro druhově obdobné či shodné akce pouze na základě osoby pořadatele akce je nepřípustné, neboť zakládá nerovnost osob podléhajících výkonu veřejné moci.  Jak z právně závazného nálezu a následného  metodického stanoviska vyplývá, nelze ve vyhlášce stanovit obecnou výjimku pro všechny akce pořádané městem, jak je uvedeno i v naší vyhlášce č. 9/2013. 
SMOl bylo na nutnost úpravy OZV 9/2011 upozorněno ministerstvem vnitra dne 23. 6. 2015 (příloha č. 3 DZ).
Radě města Olomouce byl na jednání dne 2. 9. 2015 předložen variantní návrh řešení stávajícího stavu (zrušení OZV bez náhrady nebo zachování OZV ve znění, které není protiprávním). 
Rada města Olomouce po projednání doporučuje ZMO zachovat regulaci, neboť zejména ve vztahu ke školským zařízením se existence OZV osvědčila a přispěla k větší bezpečnosti a pořádku v jejich okolí. 

Vydáním nové OZV oproti stávající OZV 9/2011 dojde k: 
· vypuštění článku  3  odst. 2 písm. b)
· vyjmutí lokality Horního a Dolního náměstí z  OZV v případě regulace  alkoholu (nikoli však v případě žebrání), čímž odpadne povinnost SMOl (jako pořadatele a spolupořadatele akcí) žádat RMO o povolení výjimky (čl. 3 odst. 3 OZV 9/2011) z OZV a zároveň se tak stane realizovatelnou koncepce zimního mobiliáře ve vztahu k nápojům u něj konzumovaných). Případné protiprávní jednání fyzických osob v prostorách Horního a Dolního náměstí může městská policie postihovat dle § 47, 49 a 50 zákona o přestupcích (veřejné pohoršení, znečišťování veřejného prostranství, přestupky proti  obč. soužití, přestupky proti majetku).
· Návrh nové OZV byl následně ještě upraven dle právního názoru Ministerstva vnitra ČR doručeného ze dne 5. 8. 2015 – viz příloha č. 4 DZ.
Na základě konstantního doporučení MV ČR byla z formálního hlediska upřednostněna forma vydání nové OZV před vydáním novely stávající OZV, neboť je to pro občany i orgány veřejné správy přehlednější. 

Přílohy: 
1. OZV 9/2011

2. Stanovisko MV ČR č. 4/2014 ze dne 1. 10. 2014 

3. Záznam o metodické pomoci ze dne 23. 6. 2015

4. Právní rozbor návrhu nové OZV ze dne 5. 8. 2015
5. Návrh nové OZV o zákazu konzumace alkoholických nápojů a žebrání na veřejných prostranstvích statutárního města Olomouce
Návrh usnesení: 

ZMO
1. bere na vědomí předloženou důvodovou zprávu

2. schvaluje obecně závaznou vyhlášku o zákazu konzumace alkoholických nápojů a žebrání na veřejných prostranstvích statutárního města Olomouce
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