Důvodová zpráva

Předkládáme Zastupitelstvu města Olomouce návrh na zapojení statutárního města Olomouce do projektu World Heritage Journeys of the EU.
Projekt vznikl díky spolupráci National Geographic a UNESCO, je spolufinancován Evropskou unií  a představuje 34 vybraných evropských památek zapsaných v Seznamu světového kulturního a přírodního dědictví UNESCO.

Propaguje udržitelné cestování do některých z nejpozoruhodnějších lokalit světového dědictví v Evropě. Vyzývá návštěvníky, aby „cestovali jinak, cestovali hlouběji“, což znamená cestovat mimo hlavní turistická centra a také mimo sezónu a zůstat v dané destinaci déle. 
World Heritage Journeys nabízí 4 hlavní témata kulturního dědictví.

1. Royal Europe – Královská Evropa

2. Romantic Europe – Romantická Evropa

3. Underground Europe – Podzemní Evropa

4. Ancient Europe – Antická Evropa

Českou republiku zastupují v projektu Lednicko-valtický areál a Arcibiskupský zámek a zahrady v Kroměříži.

Zapojení města Olomouce do projektu World Heritage Journeys of the EU a spolupráce s Arcibiskupským zámkem a zahradami v Kroměříži v rámci projektu, nabízí další možnosti využití kulturně-historického potenciálu obou destinací v oblasti cestovního ruchu. Olomouc pojí s Kroměříží společné duchovní dějiny olomoucké diecéze a arcidiecéze, rezidenční kultura olomouckých biskupů a arcibiskupů,  kultura etnografické oblasti Hané ad.
Předkladatel doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit návrh na zapojení města Olomouce formou partnerské spolupráce s Arcibiskupským zámkem a zahradami v Kroměříži do projektu World Heritage Journeys of the EU a podepsáním Deklarace kulturního cestovního ruchu stvrdit participaci města Olomouce v projektu.
Zapojení města Olomouce do projektu doporučila na svém jednání Rada města Olomouce dne 15. 4. 2019.
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