Magistrát města Olomouce

Odbor strategie a řízení

Oddělení řízení a kontrolingu městských firem


Důvodová zpráva
Zastupitelstvu města Olomouce (dále jen ZMO) je předkládán návrh na změnu Přílohy č. 1 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Zoologická zahrada Olomouc, a to změna Přílohy č. 1 Zřizovací listiny v bodě:
a) Pozemky vč. jejich součástí
b) Stavby nezapsané v KN
Důvodem změny Přílohy č. 1 Zřizovací listiny je:
1) v bodě a) Pozemky vč. jejich součástí

· odnětí pozemku číslo 632/47 (ostatní plocha jiná plocha) z pozemku číslo 632/1 (ostatní plocha) v k. ú. Svatý Kopeček na základě Geometrického plánu číslo 555-273/2022 (příloha č. 2), který zpracovala společnost GEOPROFIL s. r. o.
2)  v bodě b) Stavby nezapsané v KN

· na části nově vzniklého pozemku č. 632/47 o výměře 26 m2 bude určena k osazení mobilního stánku rychlého občerstvení – Kavárna u koziček – G6, který je tvořen dvěma dílčími kontejnery z ocelové konstrukce stejné velikosti, které budou mít celkový rozměr 5,00 x 4,89 m.
· na pozemku č. 632/1 vznikla novostavba rychlého občerstvení - G3, kterou schválila RMO dne 8. 2. 2021. Jedná se o sezónní objekt rychlého občerstvení – zděná budova s betonovými základy a  s venkovní dřevěnou terasou v areálu zoologické zahrady  mezi obří voliérou a jihoamerickým pavilonem.  U výdejních oken jsou umístěny kryté přístřešky. Budova obsahuje kuchyň, úklidovou místnost, šatnu a WC pro personál a sklad. Objekt bude provozován vždy od března do října, v zimních měsících provozován nebude. 

Dne 22. 11. 2022 návrh změny Přílohy č. 1 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Zoologická zahrada Olomouc projednala Rada města Olomouce a doporučila ZMO schválit změnu Přílohy č. 1 Zřizovací listiny.
Závěr:
Předkladatel důvodové zprávy navrhuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit změnu Přílohy č. 1 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Zoologická zahrada Olomouc.
Přílohy:
Příloha č. 1 -  Příloha č. 1 Zřizovací listiny Zoologická zahrada Olomouc
Příloha č. 2 – Geometrický plán 
Zpráva pro zasedání ZMO konané dne 9. 12. 2022
Název bodu: Zoologická zahrada Olomouc - změna Přílohy č. 1 Zřizovací listiny


