Důvodová zpráva

V návaznosti na skutečnost, že dne 21.9.2013 končí funkční období některých stávajících přísedících Okresního soudu v Olomouci, byl dne 27.6.2013 doručen na odbor kancelář primátora dopis předsedy Okresního soudu v Olomouci JUDr. Michala Jelínka s  žádostí  o provedení volby přísedících pro okresní soud  dle § 64   zákona  č. 6/2002 Sb. na funkční období 2013-2017.

Přísedící okresních soudů volí zastupitelstva obcí v obvodu příslušného okresního soudu, kandidáty do funkce přísedícího navrhují členové příslušného zastupitelstva, k navrženým kandidátům si zastupitelstvo vyžádá vyjádření předsedy příslušného soudu.

JUDr. Jelínek zaslal seznam 32 stávajících přísedících, kteří v předchozím volebním období velmi dobře pracovali a souhlasí se svojí kandidaturou pro další volební období. Zastupitelé tyto kandidáty v minulosti navrhli a schválili do funkce přísedících. Předseda okresního soudu ve svém vyjádření mimo jiné uvedl, že níže uvedení kandidáti v předchozím období ve funkci přísedících velmi dobře pracovali a v souladu s § 64 odst. 3 zákona č. 6/2002 Sb. ve znění novel, s jejich zvolením vyjádřil souhlas.

Z dopisu předsedy okresního soudu dále vyplývá, že  současný počet  přísedících Okresního soudu v Olomouci  je zcela postačující a nebude požadovat podání návrhů na volbu nových přísedících.
Seznam kandidátů na přísedící okresního soudu, kteří vykonávají tuto funkci v současném období a souhlasí s novou volbou pro volební období 2013 – 2017:

1. Bartoň Jan

2. Buk Vladimír

3. Čižmařová Františka

4. Dostálová Eva

5. Dvorský Roman

6. Ferencová Miroslava

7. Filkász Rudolf

8. Houžvičková Jitka

9. Hrbková Dagmar

10. Indruch Miroslav

11. Juřenová Veronika

12. Kempa Josef

13. Koblihová Alena

14. Kosek Jaroslav

15. Krejčiřík Vlastimil

16. Kropáč Jiří

17. Lacko Roman

18. Malina Jaroslav

19. Martinek Karel

20. Musilová Anna

21. Pavelková Yvona

22. Popelka Jiří

23. Rampouchová Marcela

24. Robenek Karel

25. Robenková Jarmila

26. Růžička Jiří

27. Ryšánková Jarmila

28. Tichý Jaroslav

29. Toběrný Pavel

30. Trčka Karel

31. Vávra František

32. Žák Vladimír

Uvedených 32 kandidátů splňuje předpoklady pro výkon funkce přísedícího, které jsou stanoveny  zák. č. 6/2002 Sb.:

- věk od 30 let

- státní občanství ČR

- morální bezúhonnost (tj. výpis z rejstříku trestů a osvědčení o lustraci)

- trvalé bydliště , event. pracoviště v Olomouci

- schopnost k výkonu funkce a souhlas s výkonem funkce

K uvedenému seznamu stávajících přísedících se vyjádřili také předsedové všech politických klubů zastupitelů - bez připomínek.
Rada města Olomouce dne 27.8.2013 projednala výše uvedený návrh na zvolení 32 stávajících přísedících a současně i návrh klubu zastupitelů TOP 09 na doplnění dalšího kandidáta:

· Mgr. Bc. Martina Vysoudila
který splňuje všechny zákonem dané podmínky pro vykonávání funkce přísedícího.

RMO doporučila ZMO zvolit uvedených 33 kandidátů do funkce přísedících Okresního soudu v Olomouci.

V mezidobí obdržel odbor kancelář primátora informaci, že p. Josef Kempa již nemá zájem funkci přísedícího vykonávat a požádal o vyřazení ze seznamu pro zvolení na další funkční období, proto byl ze seznamu vyškrtnut.
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