Dodatek k důvodové zprávě projednané a schválené RMO dne 18.11.2013 pro mimořádnou RMO konanou dne 16.12.2013 a následně ZMO konané dne 16.12.2013.

Na základě opětovné žádosti společnosti SYNOT TIP, a.s. ze dne 10.12.2013 ve věci zařazení 5-ti veřejně přístupných míst do přílohy č. 1 připravované OZV č. …/2013 o regulaci provozu sázkových her, loterií a jiných podobných her je navrhována změna v příloze č. 2 připravované OZV.

Hlavním důvodem navrhované změny je částečně argumentace žadatele uvedená v jeho žádosti a především skutečnost, že sám v žádosti uvádí informace o dobrovolném ukončení provozu na 4 adresách, z nichž 1 (Herna Garrique – Masarykova 11) je součástí přílohy č. 2 připravované OZV, a to pod pořadovým číslem 6. Zařazením této adresy do přílohy č. 2 OZV by tak bylo povoleno veřejně přístupné místo, na kterém již předmětná činnost ve skutečnosti provozována není. Záměnou adresy tak nebude porušena základní filozofie navrhované OZV, proto je možné žádosti vyhovět, avšak pouze z části. Dalším důvodem pro změnu návrhu OZV je i snaha o zachování příjmové stránky rozpočtu SMOl, neboť odvody z loterií a jiných podobných her jsou součástí schvalovaného rozpočtu.


S ohledem na to, že žadatelem navrhované adresy jsou adresami, na kterých SMOl předmětnou činnost nikdy nepovolilo, ale tato byla povolena ze strany Ministerstva financí ČR, navrhuje se uvedené adresy zařadit pouze do přílohy č. 2 OZV, tedy do seznamu veřejně přístupných míst, na kterých lze provozovat předmětnou činnost nejdéle do 31.12.2014. 



Proto je tedy navrhováno v přiloze č. 2 OZV provést následující změny:

1. Poř. číslo 6 (Masarykova 11) se z přílohy vyřazuje,
2. do přílohy se nově zařazuje – Na Trati 213/59, 

3. do přílohy se nově zařazuje – Tovární 1197/42a.


Předložený návrh neznamená trvalé zařazení nových adres tak, jak žádá společnost SYNOT TIP a.s., pouze tím umožníme plynulejší ukončení provozu na dvou výše zmíněných adresách s nejzazším termínem 31.12.2014.
Příloha:  Návrh nové OZV č. …/2013

              Žádost SYNOT TIP, a.s. ze dne 10.12.2014

