Dodatek č. 1

pro jednání ZMO dne 22. 06. 2010 

k bodu programu č. 7 – 

Žádost o úvěr z Fondu rozvoje bydlení
Jiří Martinák

náměstek primátora

Bc. Vítězslava Vičarová

vedoucí ekonomického odboru

V Olomouci dne 16. 06. 2010
Důvodová zpráva

V tomto dodatku k základnímu materiálu „Žádost o úvěr z Fondu rozvoje bydlení “ (bod č. 7) je ZMO předkládána ke schválení žádost manželů Ivany a Lubomíra Jeništových, bytem Kosinova 7, Olomouc 9, o poskytnutí úvěru z prostředků Fondu rozvoje bydlení statutárního města Olomouce                v celkové výši 1.200 tis. Kč.

Žádost manželů Jeništových vyhovuje platným pravidlům a jsou k ní doloženy veškeré předepsané náležitosti. Na základě souhlasného vyjádření komise Fondu rozvoje bydlení města Olomouce  ze dne 09. 06. 2010 Rada  města  Olomouce zmiňovanou žádost projednala (schůze dne 15. 06. 2010)      a doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit poskytnutí úvěru v plné výši.

Dle pravidel statutárního města Olomouce o použití účelových prostředků Fondu rozvoje bydlení statutárního města Olomouce, platných od 02. 03. 2010, je možno použít finanční prostředky fondu do výše 5 mil. Kč ročně. V letošním roce se jedná o druhou žádost (v základním materiálu je radou doporučována ke schválení žádost pana Kocourka ve výši 2.200 tis. Kč).
V případě kladného vyřízení obou žádostí (úhrnem činí 3.400 tis. Kč) zůstane k dalšímu použití do konce roku 2010 celkem 1.600 tis. Kč.

Soupis příloh:

Příloha č. 1: Zápis komise FRB

Příloha č. 2: Tabulka žadatelů o úvěr z FRB 2010

Příloha č. 3: Tabulka účelů FRB 2010
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