Důvodová zpráva

Rada města Olomouce na svém zasedání konaném dne 17. 7. 2007 projednala návrh Pravidel statutárního města Olomouce o použití účelových prostředků Fondu rozvoje bydlení statutárního města Olomouce a doporučila Zastupitelstvu města Olomouce tato pravidla schválit a zrušit vyhlášku č. 13/2003 o vytvoření a použití účelových prostředků „Fondu rozvoje bydlení statutárního města Olomouce“.
Postup při poskytování půjček z fondu rozvoje bydlení byl v předchozích letech vždy upraven vydáváním obecně závazných vyhlášek. Ministerstvo pro místní rozvoj doporučilo v roce 2006, aby bylo poskytování půjček z tohoto fondu nadále upraveno jinou formou než obecně závaznou vyhláškou, neboť současný právní řád ČR neobsahuje zákonné zmocnění pro vydávání obecně závazných vyhlášek v této oblasti. Z tohoto důvodu bylo přistoupeno k vypracování postupu pro čerpání prostředků z fondu formou pravidel.

Návrh pravidel statutárního města Olomouce o použití účelových prostředků Fondu rozvoje bydlení statutárního města Olomouce byl projednán v komisi fondu rozvoje bydlení dne 12.7. 2007. Připomínky z tohoto jednání byly do textu pravidel zapracovány.

Při tvorbě těchto nových pravidel byl brán v úvahu současný program na zpracování půjček z fondu rozvoje bydlení, přičemž některá ustanovení musela být přizpůsobena možnostem tohoto programu, aby nedocházelo k nesouladu mezi zněním pravidel a provedením jejich ustanovení v praxi.

Do struktury textu byl nově doplněn čl. 4 „Podmínky pro žadatele“, který  komplexně shrnuje podmínky pro žadatele úvěru, dříve obsažené na různých místech v textu vyhlášky. Shrnutí těchto podmínek do jednoho článku považujeme zejména pro žadatele úvěrů za přehlednější.

V tabulce účelů fondu došlo jednak ke zvýšení horní hranice poskytovaných úvěru a též k doplnění nových účelů, na které lze půjčku z fondu rozvoje bydlení čerpat. Zapracování nových účelů bylo konzultováno se Správou nemovitostí a. s. a současně vychází z dotazů žadatelů o úvěr ve snaze postihnout aktuální potřeby majitelů bytů a bytových družstev. 

Vzhledem k absenci zákonného zmocnění k vydávání vyhlášek upravujících problematiku fondu rozvoje bydlení, doporučujeme Zastupitelstvu města Olomouce zrušit obecně závaznou vyhlášku statutárního města Olomouce č. 13/2003 o vytvoření a použití účelových prostředků „Fondu rozvoje bydlení statutárního města Olomouce“ a schválit nová Pravidla statutárního města Olomouce o použití účelových prostředků Fondu rozvoje bydlení statutárního města Olomouce, která stávající vyhlášku nahradí. 

