Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města Olomouce jsou k seznámení předkládány výsledky hospodaření statutárního města Olomouce za rok 2007, které projednala Rada města Olomouce na své schůzi dne 25. 03. 2008 (včetně podrobného rozpisu příjmů a výdajů v tabulkách dle jednotlivých odborů Magistrátu města Olomouce).

Hospodaření města za rok 2007 bylo podrobeno zákonem předepsanému auditu a  výrok auditora – firma FinAudit Olomouc, s. r. o. - zní „bez výhrad“. Vzhledem k celkovému rozsahu však není tento materiál součástí důvodové zprávy, je však k dispozici k nahlédnutí přímo na jednání ZMO.
Výsledky hospodaření statutárního města Olomouce za rok 2007 byly rovněž projednány dne 12. 03. 2008 ve Finančním výboru Zastupitelstva města Olomouce, který doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce vydat souhlas s celoročním hospodařením SmOl za rok 2007, a to „bez výhrad“ (dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů v platném znění).
Zastupitelstvem města Olomouce byl dne 11. 12. 2006 schválen rozpočet statutárního města Olomouce na rok 2007. Současně byly schváleny i závazné ukazatele rozpočtu pro rok 2007.

 Konkrétně se jednalo o následující závazné ukazatele:

· vyrovnaný rozpočet,

· příjmy a výdaje účelových fondů.

· rozpočtové změny přesahující výši 5 mil. Kč u jedné položky, s výjimkou státních dotací                 a dalších cizích zdrojů.

Schvalování rozpočtových změn těchto ukazatelů si ponechalo ZMO plně ve své kompetenci. Ostatní rozpočtové změny včetně vytváření a čerpání rezerv byly ponechány  v kompetenci RMO. 

Zastupitelstvo města Olomouce pověřilo Radu města Olomouce prováděním rozpočtových změn a bylo pravidelně seznamováno s rozpočtovými změnami, jejichž schválení podléhalo pravomoci Rady města Olomouce. Mimo to byly předkládány ke schválení ZMO rozpočtové změny závazných ukazatelů rozpočtu roku 2007, jejichž úpravy spadaly pod výhradní pravomoc ZMO. 

Radou města Olomouce a Zastupitelstvem města Olomouce byly pravidelně schvalovány rozpočtové změny - přesuny v rámci schváleného rozpočtu i zvyšování rozpočtu příjmů, výdajů a třídy 8 - financování. Rozpočet města byl v průběhu roku ze strany státu (mimo globální dotace v úhrnné výši 115.462.777,-- Kč), Krajského úřadu Olomouckého kraje či jiných  subjektů posílen částkou 791.051.242,49 Kč, která byla poskytnuta formou účelových transferů - dotací, darů, příspěvků či grantů (viz podrobný rozpis  v příloze  č. 2 – Příjmy). Část účelových zdrojů však nebyla v průběhu roku 2007 plně vyčerpána. Jednotlivými odbory – garanty byly vyčísleny očekávané vratky státních dotací (či dalších účelových zdrojů)                    a v závěru roku 2007 byly převedeny na depozitní účet. 

Z něho v rámci finančního vypořádání se státním rozpočtem za rok 2007 dle skutečného čerpání vráceny (příloha č. 8). Finanční vypořádání proběhlo na základě pokynu Krajského úřadu Olomouckého kraje v průběhu měsíce února 2008. Úhrnem bylo ze strany města vráceno do státního rozpočtu 4.674.010,-- Kč v následujícím členění: příspěvek na péči oprávněným osobám 4.389.794,-- Kč; dávky soc. péče a dávky na pomoc v hmotné nouzi                  167.605,-- Kč; podpora terénní sociální práce 66.595,-- Kč; program Regenerace MPR a MPZ 50 tis. Kč a program Prevence kriminality 16,-- Kč.
PŘÍJMY
Rozpočet roku 2007 byl schválen jako vyrovnaný. Příjmy se nepodařilo naplnit stoprocentně, skutečnost (2.714.211.427,74 Kč) vykazuje proti poslednímu upravenému rozpočtu (2.828.170.908,61 Kč) propad ve výši 113.959.480,87 Kč (plnění na 95,97 %). Plnění jednotlivých příjmových položek je přehledným způsobem zachyceno v příloze č. 2.

VÝDAJE
Výdaje (provozní i investiční) nebyly čerpány v plné výši posledního upraveného rozpočtu (3.033.001.215,65 Kč) – zde činí úspora oproti skutečnosti (2.762.589.075,90 Kč) úhrnem 270.412.139,75 Kč (čerpání na 91,08 %). Tato částka je tvořena především zůstatky účelových fondů a účtů ve výši 118.936.594,10 Kč a nedočerpanými výdaji roku 2007                  (v tom např. nevyčerpané státní dotace, určené k vrácení do státního rozpočtu                     4.674.010,-- Kč).

Další struktura čerpání výdajů vyplývá z přiložené tabulky „Rekapitulace příjmů, výdajů                   a financování roku 2007“ (příloha č. 1). Některé oblasti výdajů včetně způsobu jejich financování jsou rozvedeny níže.

Hospodaření města Olomouce za rok 2007 skončilo s úhrnným přebytkem ve výši 146.346.453,86 Kč. Převážná část těchto prostředků však byla tvořena zůstatky účelových účtů či fondů, jejich účelovost zůstává striktně zachována (např. oba Fondy rozvoje bydlení)           a přechází do roku 2008. 

Vlastní finanční vypořádání hospodaření města za rok 2007 (včetně vyplývajících rozpočtových změn) bylo již schváleno na jednání Zastupitelstva města Olomouce dne 18. 02. 2008.
VÝDAJE INVESTIČNÍ
V roce 2007 realizovalo město celou řadu investičních akcí, které byly hrazeny jak z vlastních zdrojů města a části nově zapojeného investičního úvěru od České spořitelny, a. s., tak i z dotačních zdrojů státního rozpočtu či grantových prostředků Evropské unie. 

Úspěšně byla dokončena I. etapa akce „Regenerace kasáren Neředín“, spolufinancovaná z prostředků Evropské unie.  V roce 2007 proběhly demoliční práce a výstavba nového vjezdu, na něž bude navazovat odstranění ekologických zátěží. V rámci I. etapy bylo profinancováno 36.187 tis. Kč, toho 35.449 tis. Kč bylo uhrazeno z dotačních prostředků. 

Další ukončenou investicí byl „Rozvoj MHD v Olomouci“. Rovněž i tato akce byla realizována za použití strukturálních fondů EU, další zdroje poskytovalo Ministerstvo pro místní rozvoj ČR. Ve třech realizačních částech bylo proinvestováno úhrnem 157.845 tis. Kč, z toho v roce 2007 činily náklady 27.866 tis. Kč. Z celkového objemu dotací 99.600 tis. Kč bylo v roce 2007 poskytnuto 9.741 tis. Kč. Prostředky byly použity např. na nákup tří nízkopodlažních tramvají, instalaci 51 inteligentních informačních panelů na 21 zastávkách              a osazení satelitního navigačního systému preference MHD.

V rámci pokračující rekonstrukce Moravského divadla byl oficiálně uveden do provozu tzv. objekt C. Začaly tak sloužit zejména šatny umělců, zázemí zkušeben, nové klimatizace, osobní výtah, nové inženýrské sítě a další provozní zázemí divadla. Úhrnem bylo v průběhu dvou let (r. 2006 - 2007) úprav objektu C proinvestováno 110.236 tis. Kč, z čehož 20 mil. Kč činila dotace MK ČR (poskytnuta v r. 2006). Krytí výdajů roku 2007 proběhlo výhradně                  z vlastních zdrojů částkou 90.313 tis. Kč. 
Jednou z nejnáročnějších staveb roku 2007 byla úspěšně ukončená akce „Rekonstrukce komunikace Denisova ul. – Pekařská ul.“. Stavební práce byly zahájeny v březnu r. 2007             a již v září r. 2007 byly zprovozněny obě ulice včetně zrekonstruované tramvajové tratě. V rámci této akce byla provedena řada dílčích kroků (oprava kanalizace, provedení nových vodovodních přípojek, překládka a výměna plynových přípojek, odhlučnění kolejnic, konečná úprava povrchu žulovou dlažbou). Nově byla v této části centra města zřízena pěší zóna s časově neomezenou možností zásobování.
Pouze několika větami je zde zmíněn největší, technicky i finančně nejnáročnější investiční projekt (uvažovaný objem činí 1,2 miliardy Kč) v novodobé historii města Olomouce. Jedná se o akci „Rekonstrukce a dobudování stokové sítě města“. Celá tato rozsáhlá a náročná investiční akce je spolufinancovaná ze zdrojů Fondu soudržnosti (dotace) a Státního fondu životního prostředí ČR (dotace a půjčka). V roce 2006 byla ukončena první etapa tohoto projektu, která probíhala ve čtyřech lokalitách města.  Na tuto první etapu přímo navazuje akce „Rekonstrukce a dobudování stokové sítě města – II. část“. Její průběh je naplánován na tři následující roky a zasáhne dalších jedenáct městských částí.  V roce 2007 bylo konkrétně v rámci této druhé etapy stavby proinvestováno celkem 658.541 tis. Kč; vlastní podíl města činil 276.533 tis. Kč a dotace EU a SF ŽP ČR 382.008 tis. Kč. Vybudování moderní kanalizační sítě vyhovující evropským parametrům představuje sice výraznou zátěž rozpočtu SmOl, jedná se však o nesmírně potřebnou investici, zajišťující mimo jiné odvod všech odpadních vod městské aglomerace do čistírny vod, která sníží veškeré znečištění pod  zákonem stanovené normy.
Neprobíhala však pouze realizace významově či finančně velkoobjemových akcí. Na základě připomínek a podnětů občanů a komisí místních částí.město v roce 2007 realizovalo i celou řadu  rekonstrukcí i nových staveb menšího rozsahu, které však svým dosahem zkvalitnily,         ulehčily či zhodnotily život obyvatel.
Část investičních prostředků byla vynaložena na výstavbu a údržbu chodníků (ul. Balbínova, Mojmírova  a Horní Hejčínská; ul. Svatoplukova a Křelovská). Na výstavbu cyklostezek               (ul. Štítného – Poupětova; Týneček – Chválkovice; Topolany) bylo použito751 tis. Kč.
Další investiční prostředky byly vynaloženy např. na rekonstrukci cihlových zídek               (ul. Wolkerova a Havlíčkova – 1,6 mil. Kč). 
Pro potřeby JSDH byl v roce 2007 zakoupen požární automobil v hodnotě 1.764 tis. Kč. Část prostředků na jeho pořízení ve výši 714 tis. Kč byla kryta dotací MV ČR.
V listopadu 2007 byla předána do užívání jednotce sboru dobrovolných hasičů v Chomoutově nová hasičská zbrojnice v celkové hodnotě 15.354 tis Kč (akce probíhala v letech 2005 – 2007). V roce 2007 bylo z této úhrnné částky proinvestováno 13.045 tis. Kč.
Nákladem 662 tis. Kč byla v r. 2007 zprovozněna nová, v pořadí osmá olomoucká kašna                 sv. Jana Sarkandra. I zde se na spolufinancování podílel stát – konkrétně MK ČR částkou               444 tis. Kč. 

Formou investičního transferu – příspěvku – bylo Fakultní nemocnici v Olomouci předisponován 1.350 tis. Kč (podpora projektu „Lineární endosonografie“ a na nákup mobilního dialyzačního přístroje). 690 tis. Kč obdržela Zdravotní záchranná služba Olomouckého kraje jako příspěvek na nákup defibrilátoru a přenosného dýchacího přístroje. Občanskému sdružení JITRO byly z rozpočtu města poskytnuty investiční prostředky ve výši 300 tis. Kč na stavební úpravy. Římskokatolická farnost obdržela 360 tis. Kč na zabezpečení II. etapy rekonstrukce fasády kostela Sv. Michala.
VÝDAJE PROVOZNÍ

Nedílnou součástí rozpočtu města jsou rovněž provozní výdaje. Ty slouží mimo jiné                        i k financování činnosti vlastních příspěvkových organizací. 

Statutární město Olomouc bylo v roce 2007 zřizovatelem 40 příspěvkových organizací, z toho je 33 školských právních subjektů (20 základních škol a 13 mateřských škol, které jsou provozovány jako samostatné organizace nebo se jedná o organizace slučující více škol).
SmOl poskytovalo všem svým příspěvkovým organizacím finační prostředky na zabezpečení jejich činnosti formou pravidelných měsíčních příspěvků. Objem schválených prostředků je pro organizace závazný a nepřekročitelný a činil v případě školských právních subjektů úhrnem 130.951.378,-- Kč. Hospodaření školských zařízení za rok 2007 skončilo v případě      22 organizací přebytkem, 5 organizací hospodařilo se ztrátou a 6 organizací vykazuje vyrovnaný hospodářský výsledek.   

Mimo školských zařízení je SmOl zřizovatelem:

· Moravského divadla,

· Moravské filharmonie,

· Divadla hudby,

· Zoologické zahrady, Sv. Kopeček,

· Správy lesů města Olomouce,

· Hřbitovů města Olomouce,

· Knihovny města Olomouce.

Na hospodaření těchto příspěvkových organizací město v roce 2007 vynaložilo úhrnem 181.087.655,69 tis. Kč (v tom 21.563.065,69 Kč státní dotace).
Z těchto sedmi příspěvkových organizací v roce 2007 čtyři hospodařily s přebytkem, se kterým bude naloženo v souladu se zákonem č. 250/200 Sb. o rozpočtových pravidlech,                  § 30 – 33. Ztrátu vykazují dvě organizace a vyrovnaně hospodařila jedna příspěvková organizace.

Rovněž i objednávky veřejných služeb u akciových společností tvoří nezanedbatelnou část městského rozpočtu. Tyto prostředky v úhrnné výši 435.581.392,50 Kč sloužily v roce 2007 např. k opravám komunikací (42.852.961,90 Kč), k zajištění dopravní obslužnosti města (163.102.679,50 Kč), na veřejné osvětlení (39.138.399,20 Kč), na údržbu veřejné zeleně               (37.728.332,50 Kč), na udržování městských parků (24.466.964,50 Kč), na svoz tuhého komunálního odpadu (63.464.200,-- Kč) a na zajištění čistoty města vč. státních komunikací (27.999.568,40Kč). V neposlední řadě se jednalo i o prostředky zabezpečující správu městských nemovitostí (15.752.766,-- Kč). 

Na zajištění vlastní činnosti magistrátu (provozní výdaje jednotlivých odborů) bylo vynaloženo celkem 909.197.249,64 Kč (bez objednávky veřejných služeb a školských právních subjektů.
Odbor sociální pomoci zajistil proplacení sociálních dávek klientům (plně kryto státní dotací) v úhrnné výši 230.608.601,-- Kč. 

V sociální oblasti byly vynakládány vlastní prostředky města mimo jiné na činnost čtrnácti Klubů důchodců (1.172.937,74 Kč), na provoz Domova pro ženy a matky s dětmi (613.311,02 Kč) a na chod Azylového domu (990.923,40 Kč).

Prostředky z rozpočtu města, použité na financování potřeb či aktivit nejrůznějších nestátních či obecně prospěšných subjektů nebo na rozvoj sportovních, uměleckých, mládežnických                         a dalších zájmových činností, nemohly pochopitelně uspokojit všechny žadatele v plné výši. Lze však konstatovat, že formou nejrůznějších příspěvků, darů či grantů (transferů) bylo v průběhu roku 2007 poskytnuto na výše zmiňované činnosti v nejrůznějších oblastech (např. ochrana životního prostředí, zdravotní, kulturní či sociální) nezanedbatelných 62.684 tis. Kč. Přerozdělení této úhrnné částky je v členění dle charakteru užití uvedeno níže.
Na příspěvky v oblasti památkové péče bylo uvolněno 880 tis. Kč. Potřeby v oblasti kultury                  a vzdělávání byly kryty úhrnnou částkou 9.915 tis. Kč (např. příspěvek Moravské vysoké škole Olomouc 1 mil. Kč. Z tohoto zdroje byla rovněž financována činnost nejrůznějších klubových scén, publikační činnost a další kulturní projekty (např. Olomoucké kulturní léto 500 tis. Kč, příspěvky na oživení centra 435 tis. Kč, Svátky písní 500 tis. Kč, Mezinárodní filmový festival Academia film Olomouc 180 tis. Kč, Festival duchovní hudby 500 tis. Kč, výstava LIBRI Olomouc – město knihy 700 tis. Kč).
Podpora sportu, tělovýchovy a aktivního využití času dětí a mládeže byla v rozpočtu kryta částkou 40.556 tis. Kč. Na plošnou podporu celoroční sportovní činnosti organizací, dlouhodobě vyvíjejících činnost v Olomouci bylo uvolněno 6.502 tis. Kč. Příspěvky pro mládež (do 5 tis. Kč) byly zabezpečeny částkou 558 tis. Kč. Další prostředky byly směřovány např. na provoz Zimního stadionu 9,5 mil. Kč, na provoz a opravy Plaveckého stadionu 12.592 tis. Kč,  na podporu vrcholového sportu 6.400 tis. Kč (Atletický klub Olomouc                      1,5 mil. Kč; HC Olomouc 1,5 mil. Kč; Dámský házenkářský klub Zora Olomouc 1,9 mil Kč; SK UP – volejbal žen 1,5 mil Kč). 
V oblasti tvorby a ochrany životního prostředí bylo formou transferů ze zdrojů města poskytnuto úhrnem 2.719 tis. Kč (z toho obecně prospěšná společnost Sluňákov                     2.350 tis. Kč, ostatní příjemci 369 tis. Kč). Další příspěvky cizím subjektům v oblasti ekologické výchovy a osvěty ve výši 3.747 tis. Kč mělo město plně kryté státní dotací                MŽP ČR rámci pokračování víceletého projektu „Informační centra environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty“ – zde rozpočet města funguje jako prostředník mezi státem                  a konkrétním příjemcem. Na spolufinancování Ligy na ochranu zvířat SmOl v roce 2007 uvolnilo 1 mil. Kč.
V rámci provozních dotací nestátním subjektům v oblasti zdravotnictví (177 tis. Kč), sociálních služeb (6.152 tis. Kč) a prevence kriminality (1.249 tis. Kč) bylo vyplaceno úhrnem 7.578 tis. Kč. Prostředky byly přerozděleny širokému spektru příjemců na nejrůznější účely - např. spolek Trend vozíčkářů Olomouc (520 tis. Kč na rozvoje služeb vozíčkářům), občanské sdružení SPOLU Olomouc (350 tis. Kč na činnost střediska podpory integrace                        a agentury podporovaného zaměstnání), obecně prospěšná společnost Tyflocentrum Olomouc (340 tis. Kč na služby pomoci nevidomým a slabozrakým), Charita Olomouc (2.361 tis. Kč, v tom např. 412 tis. Kč na spolufinancování ordinace praktického lékaře pro lidi v nouzi).

Na další výdaje – transfery cizím subjektům, které svým charakterem nespadají do výše uvedeného výčtu, bylo z rozpočtu města uvolněno 1.036 tis. Kč (členské příspěvky v zájmových či profesních sdruženích – např. České dědictví UNESCO, Sdružení správců komunikací, Sdružení obcí střední Moravy, Asociace turistických a informačních center).
Ze všech výše uvedených čísel patrné, že v roce 2007 byly ze strany města v rámci daných finančních možností prostředky přerozděleny tak, aby byl pokryt co nejširší záběr investičních a provozních výdajů, směřujících k uspokojení a zkvalitnění potřeb jeho obyvatel.
Součástí financování (tř. 8) v roce 2007 se stalo čerpání úvěrů a půjčky v celkové výši  172.872.114,42 Kč  a  splácení  úvěrů  a půjček v celkové výši 191.566.900,-- Kč (z toho      57,4 mil. Kč činila splátka Ministerstvu pro místní rozvoj ČR z prostředků Fondu rozvoje bydlení – klasický). Celková zadluženost statutárního města Olomouce k 31. 12. 2007 (bez úroků) činila  918.921.377,92 Kč.  Uhrazené úroky z níže uvedených úvěrů a půjček činily v r. 2007 cca 23,5 mil. Kč.

V roce 2007 byly čerpány níže uvedené úvěry  a  půjčky:
· v prvním pololetí  r. 2007 byl obnoven krátkodobý úvěr, kdy bylo Komerční bance, a. s.  30 mil. Kč splaceno a následně znovu čerpáno, 

· byla čerpána také první část  200 mil. dlouhodobého investičního úvěru od České spořitelny, a. s. ve výši  142.825.726,42 Kč, v roce 2008 bude dočerpána druhá část ve výši 57.174.273,58 Kč,

· v roce 2007 došlo k dočerpání úročené půjčky od SFŽP na akci „Rekonstrukce                          a dobudování stokové sítě města Olomouce - I. část“ částkou 46.388,-- Kč.
Splátky úvěrů a půjček byly hrazeny v termínech a částkách dle podmínek jednotlivých úvěrových smluv a v souladu se schváleným rozpočtem statutárního města Olomouce na rok 2007. Jednalo se o níže uvedené splátky:
· Komerční  banka, a. s. - obnovený krátkodobý revolvingový úvěr z  roku 2006 ve výši           30 mil. Kč; 129 mil. dlouhodobý  úvěr  v  českých korunách, splátka  činila 13,8 mil. Kč,  další dlouhodobý úvěr ve výši 350 mil. Kč, splátka činila 35 mil. Kč,
· Česká spořitelna, a. s. - dlouhodobé úvěry v českých korunách ve výši 99 mil. Kč                   a  81 mil. Kč, celková suma splátek činila  22 mil. Kč (12 mil. Kč a  10 mil. Kč),

· Ministerstvo financí ČR - návratná finanční výpomoc na výstavbu čistírny odpadních vod ve výši 168,9 mil. Kč a financování kanalizace ve výši 8.729 tis. Kč, celkový objem splátek činil 16.890 tis. Kč (ČOV)  a  872.900,-- Kč (kanalizace Holice),

· Státní fond životního prostředí ČR - úročená půjčka na rekultivaci skládky tuhého komunálního odpadu Grygov ve výši 9.712. tis Kč (splátka 1.388 tis. Kč)                          a půjčku na akci  „Rekonstrukce a dobudování stokové sítě města Olomouce - I. část“ (splátka 2.436 tis. Kč), celková suma splátek činila  3.824 tis. Kč,

· Středomoravská vodárenské, a. s. - úvěr na financování akcí, souvisejících s provozováním a údržbou veřejného vodovodu a kanalizace ve výši 200 mil. Kč, celková výše splátky činila 11.765 tis. Kč,

· Ministerstvo pro místní rozvoj ČR - splátka z  prostředků Fondu rozvoje bydlení – klasika, v celkové výši  57.415 tis. Kč.

Konkrétní výše skutečně dosažených příjmů, výdajů a financování je patrná z jednotlivých příloh tohoto materiálu – tabulky obsahují původně schválené rozpočty, jejich konečné úpravy a skutečnost plnění i čerpání k 31. 12. 2007. 

Součástí schválení výsledků hospodaření za rok 2007 je i finanční vypořádání se státním rozpočtem (příloha č. 8). Vratky nedočerpaných dotačních titulů státnímu rozpočtu ve výši 4.674.010,-- Kč byly dle pokynu Krajského úřadu Olomouckého kraje v řádném termínu převedeny zpět do státního rozpočtu.

Výsledky hospodaření byly zveřejněny na úřední desce po projednání Radou města Olomouce dne 10. 04. 2008.
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