Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města Olomouce jsou předkládány ke schválení výsledky hospodaření statutárního města Olomouce za rok 2008, které projednala Rada města Olomouce na své schůzi dne 24. 03. 2009 (včetně podrobného rozpisu příjmů a výdajů v tabulkách dle jednotlivých odborů Magistrátu města Olomouce).

Hospodaření města za rok 2008 bylo podrobeno zákonem předepsanému auditu a  výrok auditora – firma FinAudit Olomouc, s. r. o. - zní „bez výhrad“. Vzhledem k celkovému rozsahu však není tento materiál součástí důvodové zprávy, je však k dispozici k nahlédnutí přímo na jednání ZMO.
Výsledky hospodaření statutárního města Olomouce za rok 2008 byly rovněž projednány dne 11. 03. 2009 ve Finančním výboru Zastupitelstva města Olomouce, který doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce vydat souhlas s celoročním hospodařením SmOl za rok 2008, a to „bez výhrad“ (dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů v platném znění).
Zastupitelstvem města Olomouce byl dne 19. 12. 2007 schválen rozpočet statutárního města Olomouce na rok 2008. Současně byly schváleny i závazné ukazatele rozpočtu pro rok 2008.

 Konkrétně se jednalo o následující závazné ukazatele:

· vyrovnaný rozpočet,

· příjmy a výdaje účelových fondů.

· rozpočtové změny přesahující výši 5 mil. Kč u jedné položky, s výjimkou státních dotací                 a dalších cizích zdrojů.

Schvalování rozpočtových změn těchto ukazatelů si ponechalo ZMO plně ve své kompetenci. Ostatní rozpočtové změny byly usnesením zastupitelstva ponechány  v kompetenci RMO. 
Zastupitelstvo města Olomouce pověřilo Radu města Olomouce prováděním rozpočtových změn a bylo pravidelně seznamováno s rozpočtovými změnami, jejichž schválení podléhalo pravomoci Rady města Olomouce. Mimo to byly předkládány ke schválení ZMO rozpočtové změny závazných ukazatelů rozpočtu roku 2008, jejichž úpravy spadaly pod výhradní pravomoc ZMO. 

Radou města Olomouce a Zastupitelstvem města Olomouce byly pravidelně schvalovány rozpočtové změny - přesuny v rámci schváleného rozpočtu i zvyšování rozpočtu příjmů, výdajů a třídy 8 - financování. Rozpočet města byl v průběhu roku ze strany státu (mimo globální dotace v úhrnné výši 118.585.700,-- Kč), Krajského úřadu Olomouckého kraje či jiných  subjektů posílen částkou 813.032.425,93 Kč, která byla poskytnuta formou účelových transferů - dotací, darů, příspěvků či grantů (viz podrobný rozpis  v příloze  č. 2 – Příjmy). Část účelových zdrojů však nebyla v průběhu roku 2008 plně vyčerpána (10.680.099,90 Kč).

Nedočerpané státní dotace byly v rámci finančního vypořádání se státním rozpočtem za rok 2008 dle skutečného čerpání vráceny (příloha č. 8). Finanční vypořádání proběhlo na základě pokynu Krajského úřadu Olomouckého kraje v průběhu měsíce února 2009.
Úhrnem bylo ze strany města vráceno do státního rozpočtu 7.583.925,54 Kč v následujícím členění: příspěvek na péči oprávněným osobám 616.000,-- Kč; dávky soc. péče a dávky na pomoc v hmotné nouzi 6.857.573,-- Kč; poskytování sociálních služeb 39.094,52 Kč; publikace „Sloup Nejsvětější Trojice v Olomouci“ 36.471,40 Kč; program „Prevence kriminality“ 34.786,50 Kč a krytí propadu daňových příjmů v důsledku novely zákona o RUD 0,12 Kč. 
Další vázané „blokované“ zdroje (3.096.174,36 Kč) jsou postupně v průběhu roku 2009              (na základě žádosti kompetentních odborů – garantů) zapojovány formou rozpočtových změn (přesunů) do rozpočtu města, při striktním dodržení jejich původní účelovostí.

PŘÍJMY

Rozpočet roku 2008 byl schválen jako vyrovnaný. Příjmy se podařilo naplnit stoprocentně, skutečnost (2.716.130.940,93 Kč) vykazuje proti poslednímu upravenému rozpočtu (2.710.686.770,38 Kč) přeplnění ve výši 5.444.170,55 Kč (plnění na 100,20 %). Plnění jednotlivých příjmových položek je vypovídajícím způsobem zachyceno v příloze č. 2.

VÝDAJE

Výdaje (provozní i investiční) nebyly čerpány v plné výši posledního upraveného rozpočtu (2.803.872.018,79 Kč) – zde činí úspora oproti skutečnosti (2.663.119.137,98 Kč) úhrnem 140.752.880,81 Kč (čerpání na 94,98 %). Tato částka je tvořena především zůstatky účelových fondů a zvláštních účtů (např. Fond rozvoje bydlení – částka 82.952.456,13 Kč)                                  a nedočerpanými výdaji roku 2008 (v tom např. nevyčerpané státní dotace, určené k vrácení do státního rozpočtu 7.583.925,54 Kč).

Další struktura čerpání výdajů vyplývá z přiložené tabulky „Rekapitulace příjmů, výdajů                   a financování roku 2008“ (příloha č. 1). Některé oblasti výdajů včetně způsobu jejich financování jsou rozvedeny níže.

Hospodaření města Olomouce za rok 2008 skončilo s úhrnným přebytkem ve výši 151.536.854,41 Kč. Převážná část těchto prostředků však byla tvořena zůstatky účelových účtů či fondů, jejich účelovost zůstává striktně zachována (např. oba Fondy rozvoje bydlení)           a přechází do roku 2009. 

Vlastní finanční vypořádání hospodaření města za rok 2008 (včetně vyplývajících rozpočtových změn) bylo již schváleno na jednání Zastupitelstva města Olomouce dne 23. 02. 2009.
VÝDAJE INVESTIČNÍ
V roce 2008 realizovalo město celou řadu investičních akcí, které byly hrazeny jak z vlastních zdrojů města a dobíhajícím zůstatkem investičního úvěru od České spořitelny,               a. s. (úvěrová smlouva z r. 2007 zní na 200 mil. Kč; v roce přijetí čerpáno 142.825.726,42 Kč a v  r. 2008 byl dočerpán zůstatek ve výši 57.174.273,58 Kč), tak i z dotačních zdrojů státního rozpočtu, grantových prostředků Evropské unie nebo kapitálových darů či příspěvků od privátních subjektů. 

V rámci pokračující akce „Rekonstrukce a dobudování stokové sítě města“, která je při svém objemu finančních potřeb největší stavbou v dějinách Olomouce, bylo v rámci navazující                 II. části této stavby v roce 2008 proinvestováno úhrnem 473.178 tis. Kč. Z celkového objemu této částky činily vlastní zdroje měst 154.414 tis. Kč, z dobíhajícího zůstatku úvěru od                  ČS, a. s.  z roku 2007 bylo hrazeno 52.612 tis. Kč a zbývajících 266.152 tis. Kč bylo kryto dotacemi Fondu soudržnosti a Státního fondu životního prostředí ČR. 
V červnu r. 2008 proběhlo slavnostní zprovoznění nově vybudovaného mostu v městské části Nové Sady (ulice U Dětského domova). Rekonstrukce mostu, který byl po povodních v letech 1997 a 2006 v havarijním stavu, proběhla v rozpětí let 2007 – 2008. V tomto období bylo proinvestováno úhrnem 77.563 tis. Kč (z toho 29.963 tis. Kč v roce 2008), přičemž se městu podařilo získat dotaci od MMR ČR. Ta činila ve zmiňovaném dvouletém období                     71.494 tis. Kč (z toho 23.894 tis. Kč v roce 2008).

Úspěšně byla rovněž dokončena stavba téměř šest kilometrů dlouhé kanalizace v místní části Radíkov, sloužící k odvedení odpadních vod v tomto katastrálním území. Vlastní stavební práce probíhaly v letech 2006 – 2008 a dosáhly celkového finančního objemu 72.945 tis. Kč. Celá akce byla hrazena z vlastních zdrojů města a náklady na závěrečné práce dosáhly v roce 2008 výše 20.925 tis. Kč.

Nemalá část rozpočtu byla vynaložena i na investice v oblasti školství. 

V roce 2008 byla např. celkově rekonstruována školní jídelna v ZŠ Dr. Nedvěda. Celkové náklady na úpravu této jídelny s kapacitou 1.300 strávníků dosáhly částky 11.469 tis. Kč.

Nová půdní vestavba, která rozšířila kapacitu ZŠ Hálkova o osm nových učeben a tři kabinety, byla v rozpočtu města v roce 2008 kryta úhrnnou částkou 20.862  tis. Kč.

Nákladem 3,7 mil. Kč byla rovněž úspěšně dokončena výstavba víceúčelového hřiště pro malou kopanou, házenou, volejbal, basketbal, skok vysoký a daleký v areálu ZŠ Stupkova. 

Úhrnem bylo v objektech škol proinvestováno cca 46 mil. Kč.

Část investičních prostředků byla vynaložena na bezbariérové úpravy komunikací (celkem 13.361 tis. Kč, z toho státní dotace činily 9.070 tis. Kč); velké rekonstrukce komunikací byly kryty úhrnnou částkou 86.611 tis. Kč (ul. Bystrovanská, ul. Prokopa Holého, ul. Svatoplukova – Křelovská, ul. U Výpadu, ul. Thomayerova atd.). Na výstavbu cyklostezek bylo použito 10.483 tis. Kč (z toho státní dotace 3.952 tis. Kč).
Rekonstrukce dětského hřiště v Čechových byla ze strany SmOl zabezpečena částkou                 4.115 tis. Kč. Nadační fond americké společnosti Timken se na financování této akce spolupodílel částkou 1.772 tis. Kč.

Další investiční prostředky byly vynaloženy v rámci kamerového systému města na instalaci kamer s nočním viděním na Horním náměstí, které zabezpečují dohled nad Sloupem Nejsvětější Trojice po celých 24 hodin. Na prevenci před dalším vandalským poškozováním této významné památky UNESCO město uvolnilo 1.727 tis. Kč a částkou 850 tis. Kč přispěl rovněž Krajský úřad Olomouckého kraje.

Formou investičního transferu – příspěvku – ve výši 12.061 tis. Kč město přispělo Dopravnímu podniku města Olomouc, a. s. na modernizaci tramvají T3.

Konzervatoř Evangelické akademie byl poskytnut na přestavbu budovy na Wurmově ulici              1 mil. Kč.            

Římskokatolická farnost Sv. Michala obdržela 100 tis. Kč na spolufinancování pořízení zvonu.

Fotbalovému klubu Holice – Hodolany byly z rozpočtu města poskytnuty investiční prostředky ve výši 4 mil. Kč na výstavbu hrací plochy s umělým osvětlením.

840 tis. Kč obdržela Zdravotní záchranná služba Olomouckého kraje jako příspěvek na nákup sanitního vozidla. 

Úhrnem město v roce 2008 vynaložilo ke krytí investičních potřeb 961.843 tis. Kč

VÝDAJE PROVOZNÍ

Nedílnou součástí rozpočtu města jsou rovněž provozní výdaje. Ty slouží mimo jiné                        i k financování činnosti vlastních příspěvkových organizací. 

Statutární město Olomouc bylo v roce 2008 zřizovatelem 39 příspěvkových organizací, z toho je 32 školských právních subjektů (20 základních škol a 12 mateřských škol, které jsou provozovány jako samostatné organizace nebo se jedná o organizace slučující více škol). 

SmOl poskytovalo všem svým příspěvkovým organizacím finanční prostředky na zabezpečení jejich činnosti formou pravidelných měsíčních příspěvků. Objem schválených prostředků je pro organizace závazný a nepřekročitelný a činil úhrnem 136.015.217,-- Kč (z toho byla                20 tis. Kč účelová státní dotace MŠMT ČR a 30 tis. Kč účelová dotace Krajského úřadu Olomouckého kraje).
Dle účetních výkazů skončilo k 31. 12. 2008 hospodaření celkem 31 školských právních subjektů přebytkem a  1 organizace hospodařila se ztrátou.   

Mimo školských zařízení je SmOl zřizovatelem:

· Moravského divadla,

· Moravské filharmonie,

· Divadla hudby,

· Zoologické zahrady, Sv. Kopeček,

· Správy lesů města Olomouce,

· Hřbitovů města Olomouce,

· Knihovny města Olomouce.
Na hospodaření těchto příspěvkových organizací město v roce 2008 vynaložilo úhrnem 194.568.580,-- Kč (v tom 35.505.867,-- Kč státní dotace).
Z výše uvedených sedmi příspěvkových organizací pět hospodařilo s přebytkem, ztrátu vykázaly dvě organizace.

Rovněž i objednávky veřejných služeb u akciových společností tvoří nezanedbatelnou část městského rozpočtu. Tyto prostředky v úhrnné výši 467.420.889,48 Kč sloužily v roce 2008 např. na zajištění čistoty města (34.249.993,20 Kč), k zajištění dopravní obslužnosti města (176.400.542,-- Kč), k opravám komunikací (53.199.528,80 Kč), na veřejné osvětlení (45.074.000,-- Kč), na údržbu veřejné zeleně (39.214.714,60 Kč), na udržování městských parků (25.499.798,-- Kč) a na svoz  komunálního odpadu (66.660.519,88 Kč). Na správu městských nemovitostí byly vyčleněny prostředky ve výši 16.929.546,-- Kč.

Na zajištění vlastní činnosti magistrátu (provozní výdaje jednotlivých odborů) bylo vynaloženo celkem 972.639.535,96 Kč (bez objednávky veřejných služeb a zřizovaných příspěvkových organizací).

Odbor sociální pomoci zajistil proplacení sociálních dávek klientům (plně kryto státní dotací) v úhrnné výši 233.022.427,-- Kč. 

V  oblasti sociálních služeb a potřeb byly vynakládány vlastní prostředky města mimo jiné na činnost jednoho jeselského zařízení (766.071,15 Kč), na fungování čtrnácti Klubů důchodců           a dvou kluboven (1.492.606,22 Kč), na chod Azylového domu (1.063.793,95 Kč) a na provoz Domova pro ženy a matky s dětmi (901.726,68 Kč).

V rámci grantové politiky se město snažilo v co nejoptimálnější míře uspokojit potřeby nejrůznějších nestátních či obecně prospěšných subjektů. A tak v oblastech zdravotní, kulturní či sociální, v oblasti ochrany životního prostředí či na rozvoj sportovních, uměleckých, mládežnických a dalších volnočasových aktivit bylo v průběhu roku 2008 formou nejrůznějších příspěvků, darů či grantů (transferů) poskytnuto v rámci provozních výdajů úhrnem nezanedbatelných 75.851 tis. Kč. Přerozdělení této celkové částky je v členění dle charakteru užití uvedeno níže.

Podpora sportu, tělovýchovy a aktivního využití času dětí a mládeže byla v rozpočtu kryta částkou 45.075 tis. Kč. Např. na plošnou podporu celoroční sportovní činnosti organizací, dlouhodobě vyvíjejících činnost v Olomouci bylo uvolněno 6.350 tis. Kč. Příspěvky na drobné veřejně prospěšné aktivity byly zabezpečeny částkou 505 tis. Kč. Další prostředky byly směřovány např. na provoz Zimního stadionu 13,7 mil. Kč, na provoz a opravy Plaveckého stadionu 16.420 tis. Kč,  na podporu vrcholového sportu 7 mil. Kč (Atletický klub Olomouc 1,5 mil. Kč; HC Olomouc 1,5 mil. Kč; Dámský házenkářský klub Zora Olomouc 1,5 mil Kč; SK UP – volejbal žen 1,5 mil Kč, Holický fotbalový klub 1 mil. Kč)                       a 1.100 tis. Kč na podporu konání významných sportovních akcí (např. 600 tis. Kč Český svaz orientačního běhu na pořádání MS v orientačním běhu). 

V rámci provozních dotací nestátním subjektům v oblasti zdravotnictví (693 tis. Kč), sociálních služeb (6.285 tis. Kč) a prevence kriminality (1.245 tis. Kč) bylo vyplaceno úhrnem 8.223 tis. Kč. Tyto zdroje pokryly pestrou škálu potřeb široké základny příjemců. Namátkou jsou uvedeni např. Oblastní unie neslyšících Olomouc na zabezpečení provozu sociálně-poradenského servisu pro osoby se sluchovým postižením (260 tis. Kč), Trend - spolek vozíčkářů Olomouc na rozvoj služeb vozíčkářům (300 tis. Kč), obecně prospěšná společnost Tyflocentrum Olomouc na služby pomoci nevidomým a slabozrakým                       (270 tis. Kč), obecně prospěšná společnost Tyfloservis Olomouc na sociální rehabilitaci nevidomých a slabozrakých (150 tis. Kč), Charita Olomouc (1.170 tis. Kč, v tom např.                  515 tis. Kč na spolufinancování ordinace praktického lékaře pro lidi v nouzi), Hospic                   Sv. Kopeček na úhradu provozních nákladů (1.200 tis. Kč), Sdružení D, o. s. na projekt interaktivních zážitkových programů – téma šikana (70 tis. Kč), P – centrum, o. s. na prevenci vzniku závislosti  na alkoholu, drogách a hazardu (124 tis. Kč) a Společnost Romů na Moravě na podporu komunitního centra (80 tis. Kč).

V oblasti tvorby a ochrany životního prostředí bylo formou transferů ze zdrojů města poskytnuto úhrnem 6.709 tis. Kč (z toho na provoz obecně prospěšné společnosti Sluňákov                     2.350 tis. Kč, pro TSMO, a. s. na. na systém separovaného sběru a na zajištění realizace pilotního projektu nakládání s biologicky rozložitelným odpadem 3.960 tis. Kč a ostatní drobní příjemci 399 tis. Kč). Další příspěvky cizím subjektům v oblasti ekologické výchovy             a osvěty ve výši 4.051 tis. Kč mělo město plně kryté státní dotací MŽP ČR rámci pokračování víceletého projektu „Informační centra environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty“ – zde rozpočet města funguje jako prostředník mezi státem a konkrétním příjemcem. Na spolufinancování Ligy na ochranu zvířat se SmOl v roce 2008 se město podílelo částkou                     1,5 mil. Kč (formou proplácení faktur za služby).
Na příspěvky v oblasti památkové péče bylo z vlastních zdrojů města uvolněno 440 tis. Kč                 (v  rámci programu „Regenerace městské zóny a městské památkové rezervace). Potřeby               v oblasti kultury, vzdělávání a volnočasových aktivit byly kryty úhrnnou částkou                         15.154 tis. Kč (např. granty pro mládež celkem 1.100 tis. Kč; příspěvek Moravské vysoké škole Olomouc 1 mil. Kč; příspěvek Olomouckým kinům, s. r. o. na dokrytí provozu kina Metropol 750 tis. Kč atd.). Z tohoto zdroje byla rovněž financována činnost nejrůznějších klubových scén, publikační činnost a další kulturní projekty (např. festival Dvořákova Olomouc 250 tis. Kč; Olomoucké kulturní léto 500 tis. Kč; příspěvky na oživení centra                 450 tis. Kč; Svátky písní 500 tis. Kč; akce UP Olomouce vč. Dějin města 2.770 tis. Kč;  Podzimní festival duchovní hudby 300 tis. Kč).

Na další výdaje – transfery cizím subjektům, které svým charakterem nespadají do výše uvedeného výčtu, bylo z rozpočtu města uvolněno 1.854 tis. Kč (členské či další povinné příspěvky v profesních či zájmových sdruženích – např. Sdružení obcí vodovod Pomoraví, České dědictví UNESCO, Sdružení správců komunikací, Sdružení obcí střední Moravy, Asociace turistických a informačních center, Sdružení azylových domů či Regionální fond pro přípravu projektů).

Z těchto namátkou vybraných údajů a čísel jednoznačně vyplývá, že město v roce 2008 v možnostech schváleného finančního rámce účelně vynakládalo prostředky na krytí co nejširších veřejných potřeb. 
Součástí financování (tř. 8) v roce 2008 se stalo čerpání úvěrů a půjčky v celkové výši  87.174.273,58 Kč  a  splácení  úvěrů  a půjček v celkové výši 140.655.900,-- Kč (z toho 7.994 tis. Kč činila splátka Ministerstvu pro místní rozvoj ČR z prostředků Fondu rozvoje bydlení – povodňový). Celková úvěrová zadluženost statutárního města Olomouce                            k 31. 12. 2008 (bez úroků) činila  865.439.751,50 Kč.  Uhrazené úroky z níže uvedených úvěrů a půjček činily v tomto roce  cca 35 mil. Kč.

V roce 2008 byly čerpány níže uvedené úvěry  a  půjčky:

· v prvním pololetí  r. 2008 byl obnoven krátkodobý úvěr, kdy bylo Komerční bance, a. s.  30 mil. Kč splaceno a následně znovu čerpáno, 

· v minulém roce město čerpalo také druhou část  200 mil. dlouhodobého investičního úvěru od České spořitelny, a.s. ve výši  57.174.273,58 Kč (viz příloha č. 5, str. 20).

Splátky úvěrů a půjček byly hrazeny v termínech a částkách dle podmínek jednotlivých úvěrových smluv a v souladu se schváleným rozpočtem statutárního města Olomouce na rok 2008, přičemž se jednalo o splátky:

· Komerční  bance, a. s. - obnovený krátkodobý revolvingový úvěr z  roku 2007 ve výši            30 mil. Kč  a  129 mil. dlouhodobý  úvěr  v  českých korunách, splátka  činila 3,2 mil. Kč,  další dlouhodobý úvěr ve výši 350 mil. Kč, splátka činila 35 mil. Kč,

· České spořitelně, a. s. - dlouhodobé úvěry v českých korunách ve výši 99 mil. Kč                       a  81 mil. Kč, celková suma splátek činila  48 mil. Kč (27 mil. Kč a  21 mil. Kč),

· Ministerstvu financí ČR - návratná finanční výpomoc na financování kanalizace Holice ve výši 8.729 tis. Kč, splátka činila  872.900,-- Kč,

· Státnímu fondu životního prostředí ČR - úročená půjčka na rekultivaci skládky tuhého komunálního odpadu Grygov ve výši 9.712. tis Kč (splátka 1.388 tis. Kč)  a   půjčka na akci „Dobudování a rekonstrukce kanalizační sítě Olomouc - I. část“ ve výši 17.050 tis. Kč (splátka 2.436 tis. Kč), celková suma splátek SFŽP ČR činila  3.824 tis. Kč,

· Moravské vodárenské, a. s. - úvěr na financování akcí, souvisejících s provozováním                   a údržbou veřejného vodovodu a kanalizace ve výši 200 mil. Kč, celková výše splátky činila 11.765 tis. Kč,

· Ministerstvu pro místní rozvoj ČR – bezúročná půjčka ve celkové výši 61.309 tis. Kč, poslední splátka z  prostředků Fondu rozvoje bydlení (povodňový) ve výši  7.994 tis. Kč.

Konkrétní výše skutečně dosažených příjmů, výdajů a financování je patrná z jednotlivých příloh tohoto materiálu – tabulky obsahují původně schválené rozpočty, jejich konečné úpravy a skutečnost plnění i čerpání k 31. 12. 2008. 

Součástí schválení výsledků hospodaření za rok 2008 je i finanční vypořádání se státním rozpočtem (příloha č. 8). Vratky nedočerpaných dotačních titulů státnímu rozpočtu ve výši 7.583.925,54 Kč byly dle pokynu Krajského úřadu Olomouckého kraje v řádném termínu převedeny zpět do státního rozpočtu.

Výsledky hospodaření byly zveřejněny na úřední desce po projednání Radou města Olomouce dne 03. 04. 2008.
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