Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města Olomouce jsou předkládány ke schválení výsledky hospodaření statutárního města Olomouce za rok 2009, které projednala Rada města Olomouce na své schůzi dne 06. 04. 2010 (včetně podrobného rozpisu příjmů a výdajů v tabulkách dle jednotlivých odborů Magistrátu města Olomouce).

Hospodaření města za rok 2009 bylo podrobeno zákonem předepsanému auditu a  výrok auditora – firma FinAudit Olomouc, s. r. o. - zní „bez výhrad“. Vzhledem k celkovému rozsahu však není tento materiál součástí důvodové zprávy, je však k dispozici k nahlédnutí přímo na jednání ZMO.
Výsledky hospodaření statutárního města Olomouce za rok 2009 byly rovněž projednány dne                        22. 03. 2010 ve Finančním výboru Zastupitelstva města Olomouce, který doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce vydat souhlas s celoročním hospodařením SmOl za rok 2009, a to „bez výhrad“                 (dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů v platném znění). 
Hospodaření města Olomouce za rok 2009 skončilo s úhrnným přebytkem ve výši       43.531.578,47 Kč. Převážná část těchto prostředků však byla tvořena zůstatky účelových účtů či fondů, jejichž účelovost zůstala zachována (např. Fond rozvoje bydlení) a přechází do roku 2010. 

Vlastní finanční vypořádání hospodaření města za rok 2009 (včetně vyplývajících rozpočtových změn) bylo již schváleno na jednání Zastupitelstva města Olomouce dne  02. 03. 2010.

Zastupitelstvem města Olomouce byl dne 15. 12. 2008 schválen rozpočet statutárního města Olomouce na rok 2009. Současně byly schváleny i závazné ukazatele rozpočtu pro rok 2009.

 Konkrétně se jednalo o následující závazné ukazatele:

· vyrovnaný rozpočet,

· příjmy a výdaje účelových fondů.

· rozpočtové změny přesahující výši 5 mil. Kč u jedné položky, s výjimkou státních dotací                 a dalších cizích zdrojů.

Schvalování rozpočtových změn těchto ukazatelů si ponechalo ZMO plně ve své kompetenci. Schvalováním ostatních rozpočtových změn včetně vytváření a čerpání rezerv (v souladu s výše uvedenými závaznými ukazateli) byla pověřena RMO. 

Zastupitelstvo města Olomouce bylo pravidelně seznamováno s rozpočtovými změnami, jejichž schválení podléhalo pravomoci Rady města Olomouce. Mimo to byly předkládány ke schválení ZMO rozpočtové změny závazných ukazatelů rozpočtu roku 2009, jejichž úpravy spadaly pod jeho výhradní pravomoc. 

Radou města Olomouce a Zastupitelstvem města Olomouce byly pravidelně schvalovány rozpočtové změny - přesuny v rámci schváleného rozpočtu i úpravy rozpočtu příjmů, výdajů a třídy                           8 - financování. Rozpočet města byl v průběhu roku ze strany státu (mimo globální dotace v úhrnné výši 121.750.100,-- Kč), Krajského úřadu Olomouckého kraje či jiných  subjektů posílen částkou 348.235.231,13 Kč, která byla poskytnuta formou účelových transferů - dotací, darů, příspěvků či grantů (viz podrobný rozpis v části A, příloha  č. 2 – „Příjmy“). Část účelových zdrojů však nebyla v průběhu roku 2009 plně vyčerpána (3.711.179,19 Kč – z toho 3.025.480,-- Kč činily sociální dávky                   a příspěvky).

Nedočerpané státní dotace byly v rámci finančního vypořádání se státním rozpočtem za rok 2009 dle skutečného čerpání vráceny (část A, příloha č. 7). Finanční vypořádání proběhlo na základě pokynu Krajského úřadu Olomouckého kraje v průběhu měsíce února 2010.
Úhrnem bylo ze strany města vráceno do státního rozpočtu 3.063.197,36 Kč v následujícím členění: příspěvek na péči oprávněným osobám 1.142.000,-- Kč; dávky soc. péče a dávky na pomoc v hmotné nouzi 1.883.480,-- Kč; výkon agendy státní správy v oblasti sociálních služeb 0,36 Kč; projekt „Zelená škola Olomouckého kraje“ 7.500,-- Kč; program „Prevence kriminality“ 663,-- Kč a na výkon činnosti jednotných kontaktních míst 29.554,-- Kč. 

Další vázané „blokované“ zdroje (647.981,83 Kč) jsou postupně v průběhu roku 2010 (na základě žádosti kompetentních odborů – garantů) zapojovány formou rozpočtových změn (přesunů) do rozpočtu města, při striktním dodržení jejich původní účelovostí.

PŘÍJMY

Rozpočet roku 2009 byl schválen jako vyrovnaný. Příjmy se nepodařilo naplnit stoprocentně, skutečnost (2.025.911.606,11 Kč) vykazuje proti poslednímu upravenému rozpočtu         (2.118.458.281,95 Kč) propad ve výši 92.546.675,84 Kč (plnění na 95,63 %). Především v oblasti daní se tak plně projevil negativní dopad důsledku novely zákona o RUD a vliv globální hospodářské krize. 

Proto bylo v průběhu roku ze strany vedení města přikročeno k úsporným opatřením v oblasti čerpání výdajů, umožňující krácení příjmů v identické výši. I přes tyto kroky se však nepodařilo výpadek v plnění příjmů zcela eliminovat. Stav jednotlivých příjmových položek je vypovídajícím způsobem zachyceno v části A, příloha č. 2. 

VÝDAJE

Výdaje (provozní i investiční) nebyly čerpány v plné výši posledního upraveného rozpočtu (2.676.626.490,78 Kč) – zde činí úspora oproti skutečnosti (2.540.210.561,45 Kč) úhrnem 136.415.929,33 Kč (čerpání na 94,90 %). Tato částka je tvořena zejména zůstatky účelových fondů               a zvláštních účtů (např. oba Fondy rozvoje bydlení – částka 37.660.578,40 Kč) a nedočerpanými výdaji roku 2009 (v tom např. nevyčerpané státní dotace, určené k vrácení do státního rozpočtu ve výši 3.063.197,36 Kč).

Další struktura čerpání výdajů vyplývá z přiložené tabulky „Rekapitulace příjmů, výdajů a financování roku 2009“ (část A, příloha č. 1). Některé oblasti výdajů včetně způsobu jejich financování jsou rozvedeny níže.

VÝDAJE INVESTIČNÍ
Úhrnem bylo v roce 2009 vynaloženo ke krytí investičních potřeb 653.691.329,20 tis. Kč

Město realizovalo celou řadu investičních akcí, které byly hrazeny jak z vlastních zdrojů, tak                         i z dotačních titulů státního rozpočtu či grantových prostředků Evropské unie. 
Dalším zdrojem ke krytí investic byl v roce 2009 i nově zapojený úvěr. Na základě smlouvy byl mezi SmOl a Evropskou investiční bankou otevřen úvěrový rámec na celkovou částku 1 mld. Kč. V průběhu r. 2009 byly přijaty a zapojeny do rozpočtu města dvě tranše v celkové výši 500 mil. Kč.  Celá přijatá částka, tj. 500 mil. Kč byla v roce 2009 v souladu s rozpočtem v plné výši použita.

V rámci ukončení akce „Rekonstrukce a dobudování stokové sítě města“ bylo v závěrečné fázi II. části této stavby v roce 2009 proinvestováno úhrnem 196.322 tis. Kč. Z celkového objemu této částky činily vlastní zdroje města 194.313 tis. Kč a zbývajících 2.009 tis. Kč bylo kryto dotací Státního fondu životního prostředí ČR. 

Tato finančně nejnáročnější investiční akce v dějinách města Olomouce se promítla v rozpočtu města v rozpětí let 2004 až 2009 úhrnnou částkou 1.795.680 tis. Kč, přičemž dotace z evropského Fondu soudržnosti činily celkem 35.210 tis. €, což v přepočtu činí cca 818.778 tis. Kč.
Druhou objemově nejvyšší akcí se v roce 2009 stala závěrečná IV. etapa rekonstrukce přednádražního prostoru. Z celkově proinvestovaných 160.419 tis. Kč činily vlastní zdroje města 136.548 tis. Kč                   a 23.781 tis. Kč dotace z evropského Fondu soudržnosti.
Na stavební úpravy 1. a 2. podlaží budovy magistrátu na Hálkově ul. č. 20, kde vzniklo 42 nových kanceláří pro pracovníky odboru sociální pomoci a odboru sociálních služeb a zdravotnictví bylo celkem vynaloženo 22.710 tis. Kč, přičemž 8.773 tis. Kč poskytlo MF ČR.
Nemalá část rozpočtu byla vynaložena i na investice v oblasti školství. V roce 2009 byla např. celkově rekonstruována a moderní technologií vybavena školní jídelna Rožňavská 21 při Fakultní základní škole a mateřské škole Dr. Milady Horákové. Celkové náklady na úpravu této jídelny s rozšířenou kapacitou 1.500 strávníků dosáhly částky 21.705 tis. Kč.

Nová školní družina byla vybudována v ZŠ Mozartova (2.491 tis. Kč),  rekonstrukce koridoru                    ZŠ Zeyerova byla zabezpečena částkou 2.991 tis. Kč, na přestavbu sociálního zařízení                        MŠ Škrétova bylo vyčleněno 470 tis. Kč, náklady na I. a II. etapu odstranění poruch konstrukčního systému a statiky  na ZŠ Holečkova činily 5.254 tis. Kč. Stavební úpravy MŠ Jílová a MŠ Nemilany zatížily rozpočet města částkou 10.355 tis. Kč Úhrnem bylo v oblasti školství (mateřské a základní školy, školní jídelny) proinvestováno cca 52.269 tis. Kč.

Rekonstrukce dětských hřišť byly v roce 2009 zabezpečeny částkou 7.277 tis. Kč. 

Nemalá část investičních prostředků byla vynaložena na úpravy komunikací a inženýrských sítí                 (např. ul. Průchodní 4.002 tis. Kč; ul. Máchalova 6.002 tis. Kč, Na Zábraní 4.955 tis. Kč; Centrum sportu a zdraví – úpravy komunikací 17.113 tis. Kč; ul. Přichystalova 4.150 tis. Kč). Celkem bylo v této oblasti profinancováno 68.683 tis. Kč, z toho státní dotace činila 2 mil. Kč. 

Ke krytí výdajů, spojených s výstavbou chodníků, přechodů, odstavných ploch, parkovišť                             a cyklostezek bylo v roce 2009 použito 26.436 tis. Kč (např. Moravská cyklotrasa 330 tis. Kč; Hejčínské louky – inline stezka 787 tis. Kč; záchytné parkoviště Chválkovice 3.954 tis. Kč; Slavonínská ul. – chodník 2.178 tis. Kč; Zolova ul. – Kafkova ul. – chodník 2.740 tis. Kč; Poděbrady – Chomoutov – lávka pro pěší 2.990 tis. Kč).

Formou investičního transferu – příspěvku – ve výši 2.832 tis. Kč město přispělo Charitě Olomouc na rekonstrukci objektu Wurmova 5 a na rekonstrukci noclehárny pro ženy a krizového centra.

Občanskému sdružení TJ Lokomotiva Olomouc byly z rozpočtu města poskytnuty investiční prostředky ve výši 1 mil. Kč na rekonstrukci zázemí sportovního areálu.

Celkem 846 tis. Kč obdržela Fakultní nemocnice v Olomouci jako příspěvek na nákup operačního stolu, termovizní kamery, velkokapacitní lednice a vybavení dětské obezitologické ambulance. 

VÝDAJE PROVOZNÍ
V roce 2009 bylo vynaloženo ke krytí provozních výdajů 1.886.519.232,25 Kč.

Tyto prostředky sloužily mimo jiné i k financování činnosti vlastních příspěvkových organizací            formou pravidelných měsíčních příspěvků. 

Statutární město Olomouc bylo v roce 2009 zřizovatelem 38 příspěvkových organizací, z toho je 31 školských právních subjektů (19 základních škol a 12 mateřských škol, které jsou provozovány jako samostatné organizace nebo se jedná o organizace slučující více škol). K datu 01. 07. 2009 došlo ke sloučení ZŠ Olomouc, Čajkovského se ZŠ Olomouc, Heyrovského a proto se údaje o celkovém počtu PO – škol oproti loňskému roku změnily.

Objem schválených prostředků pro školské právní subjekty činil úhrnem 145.043.410,33 Kč (z toho byla 7,5 tis. Kč účelová dotace Krajského úřadu Olomouckého kraje).

Dle účetních výkazů skončilo k 31. 12. 2009 hospodaření celkem 26 školských právních subjektů přebytkem, 2 organizací ztrátou a 3 organizace vykazují vyrovnaný hospodářský výsledek.   

Mimo školských zařízení je SmOl zřizovatelem:
· Moravského divadla,

· Moravské filharmonie,

· Divadla hudby,

· Zoologické zahrady, Sv. Kopeček,

· Správy lesů města Olomouce,

· Hřbitovů města Olomouce,

· Knihovny města Olomouce.
Na hospodaření těchto příspěvkových organizací město v roce 2009 vynaložilo úhrnem               198.591.673,-- Kč (v tom 36.699.673,-- Kč státní dotace).

Z výše uvedených sedmi příspěvkových organizací šest hospodařilo s přebytkem a jedna organizace vykazuje vyrovnaný hospodářský výsledek.   

Rovněž i objednávky veřejných služeb u akciových společností tvoří nezanedbatelnou část městského rozpočtu. Tyto prostředky čerpané v úhrnné výši 491.983.826,10 Kč sloužily v roce 2009 např. na zajištění čistoty města (35.679.996,80 Kč), k zajištění dopravní obslužnosti města (190.899.147,-- Kč), k opravám komunikací a zimní posypové službě (50.319.737,70 Kč), na veřejné osvětlení (45.512.323,50 Kč), na údržbu veřejné zeleně (36.946.000,20 Kč), na udržování městských parků (32.258.447,-- Kč) a na svoz  komunálního odpadu (66.057.538,50 Kč). Na správu městských nemovitostí byly vyčleněny prostředky ve výši 17.093.569,50 Kč.

Na zajištění vlastní činnosti magistrátu (provozní výdaje jednotlivých odborů) bylo vynaloženo celkem 800.263.961,32 Kč (bez objednávky veřejných služeb, zřizovaných příspěvkových organizací a sociálních dávek, plně krytých státní dotací).
Žádný z odborů MMOl nepřekročil svůj úhrnný rozpočet. Případné překročení dílčích položek bylo v rámci odboru kompenzováno nedočerpáním položek ostatních.

Odbor sociální pomoci zajistil proplacení sociálních dávek klientům (kryto z prostředků státního rozpočtu) v úhrnné výši 245.383.520,-- Kč. 

V  oblasti sociálních služeb a potřeb byly vynakládány vlastní prostředky města mimo jiné na fungování čtrnácti Klubů důchodců a dvou kluboven (1.517.533,60 Kč), na činnost jednoho jeselského zařízení (969.143,91 Kč), na provoz Domova pro ženy a matky s dětmi (1.062.791,93 Kč – v tom             216 tis. Kč státní dotace) a na chod Azylového domu (1.283.612,21 Kč – v tom 200 tis. Kč státní dotace).

Ani v roce 2009 nebyly opomenuty žádosti nejrůznějších nestátních či obecně prospěšných subjektů na krytí jejich potřeb a podporu jejich činnosti. V rámci grantové politiky města bylo v průběhu roku formou nejrůznějších příspěvků, darů či grantů (transferů) poskytnuto v rámci provozních výdajů v oblastech zdravotní, kulturní či sociální, v oblasti ochrany životního prostředí či na rozvoj sportovních, uměleckých, mládežnických a dalších volnočasových aktivit úhrnem nezanedbatelných 107.022 tis. Kč. Přerozdělení této celkové částky je v členění dle charakteru užití uvedeno níže.

· Na činnost v oblasti tělovýchovy, sportu a aktivního využití času dětí a mládeže bylo z rozpočtu uvolněno 69.166 tis. Kč. Část těchto prostředků byla směřována např. na správa a provoz nově zprovozněného Aquparku 23.920 tis. Kč, na provoz Zimního stadionu 12.061 tis. Kč, na provoz                     a opravy Plaveckého stadionu 16.266 tis. Kč. Vrcholový sport byl v Olomouci podpořen částkou                6,5 mil. Kč (Atletický klub Olomouc 1,5 mil. Kč; HC Olomouc 1 mil. Kč; Dámský házenkářský klub Zora Olomouc 1,5 mil Kč; SK UP – volejbal žen 1,5 mil Kč, Holický fotbalový klub 1 mil. Kč). Celoroční činnost nejrůznějších sportovně zaměřených organizací, klubů či sdružení byla dotována úhrnnou sumou 6.835 tis. Kč.  Další zdroje z rozpočtu města podpořily v průběhu roku konání významných sportovních akcí (např. XVII. regionální speciální olympiáda postižených). Příspěvky              na drobné veřejně prospěšné aktivity byly zabezpečeny částkou 1.449 tis. Kč. 
· V rámci provozních dotací nestátním subjektům v oblasti zdravotnictví (655 tis. Kč), sociálních služeb (9.160 tis. Kč) a prevence kriminality (1.701 tis. Kč) bylo vyplaceno úhrnem 11.516 tis. Kč. Tyto prostředky sloužily ke krytí potřeb rozsáhlé skupiny příjemců. Namátkou jsou uvedeni např. Oblastní unie neslyšících Olomouc na zabezpečení provozu stacionáře (260 tis. Kč), Trend - spolek vozíčkářů Olomouc na rozvoj služeb vozíčkářům (347 tis. Kč), obecně prospěšná společnost Tyflocentrum Olomouc na služby pomoci nevidomým a slabozrakým (420 tis. Kč), Charita Olomouc (2.196 tis. Kč, v tom 480 tis. Kč na spolufinancování ordinace praktického lékaře pro lidi v nouzi), Hospic Sv. Kopeček na úhradu provozních nákladů (1.200 tis. Kč), o. s. Pamatováček podporu projektů, zkvalitňujících život nemocných s Alzeimerovou chorobou (718 tis. Kč) , P – centrum, o. s.                          na poradenství, služby a doléčovací programy pro osoby drogově závislé (332 tis. Kč) a Společnost Romů na Moravě na podporu komunitního centra (84 tis. Kč).

· V oblasti tvorby a ochrany životního prostředí bylo formou transferů ze zdrojů města poskytnuto úhrnem 9.535 tis. Kč (z toho na provoz obecně prospěšné společnosti Sluňákov 2.350 tis. Kč, pro TSMO, a. s. na. na systém separovaného sběru a na zajištění realizace pilotního projektu nakládání s biologicky rozložitelným odpadem 6.809 tis. Kč a ostatní drobní příjemci 376 tis. Kč). 

Další příspěvky cizím subjektům v oblasti ekologické výchovy a osvěty ve výši 868 tis. Kč mělo město plně kryté závěrečnou platbou státní dotace MŽP ČR v rámci ukončení víceletého projektu „Informační centra environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty“ – zde rozpočet města fungoval jako prostředník mezi státem a konkrétním příjemcem. Na spolufinancování Ligy na ochranu zvířat se  v roce 2009 město podílelo částkou 1,5 mil. Kč (formou proplácení faktur za služby).

· Na transfery v oblasti památkové péče bylo z vlastních zdrojů města uvolněno 1.450 tis. Kč           (různé subjekty v rámci programu „Regenerace městské památkové zóny a městské památkové rezervace“ 650 tis. Kč; Římskokatolická farnost Sv. Mořice na rekonstrukci krovů chrámu                        800 tis. Kč). Dalších 1.145 tis. Kč  bylo v této oblasti poskytnuto formou příspěvků na program „Regenerace městské zóny a městské památkové rezervace“ ze zdrojů MK ČR (i zde bylo město prostředníkem mezi státem a příjemcem).

· Potřeby v oblasti kultury, vzdělávání a volnočasových aktivit byly kryty úhrnnou částkou                        13.243 tis. Kč (např. příspěvky farnostem Sv. Michala, Sv. Mořice, Sv. Václava a Akademické farnosti Sv. P. M. Sněžné na zpřístupnění kostelů v turistické sezóně celkem 440 tis. Kč; příspěvek Moravské vysoké škole Olomouc 1 mil. Kč; příspěvek Olomouckým kinům, s. r. o. na dokrytí provozu kina Metropol 650 tis. Kč). Z těchto prostředků byla rovněž financována publikační činnost, provoz nejrůznějších klubových scén a další kulturní projekty (např. festival Divadelní FLORA 300 tis. Kč; Olomoucké kulturní léto 500 tis. Kč; příspěvek na činnost U-klubu 250 tis. Kč; Svátky písní                        500 tis. Kč; akce UP Olomouc vč. Dějin města 2.800 tis. Kč;  Podzimní festival duchovní hudby                 300 tis. Kč).

· V roce 2009 město rovněž poskytlo v rámci humanitární pomoci dva finanční dary na likvidaci škod po povodni obci Bernartice a městysu Hustopeče nad Bečvou v úhrnné výši 500 tis. Kč.

· Na další výdaje – transfery cizím subjektům, které svým charakterem nespadají do výše uvedeného výčtu, bylo z rozpočtu města uvolněno 1.612 tis. Kč (členské či další povinné příspěvky v profesních či zájmových sdruženích – např. Regionální fond pro přípravu projektů, Sdružení obcí vodovod Pomoraví, České dědictví UNESCO, Sdružení správců komunikací, Sdružení obcí střední Moravy, Asociace turistických a informačních center či Sdružení azylových domů).

Ze všech výše uvedených čísel a údajů vyplývá, že i když se v roce 2009 projevila nepříznivá situace v oblasti plnění příjmové stránky rozpočtu, město se snažilo vyrovnat s tímto negativním faktem                   a v možnostech úsporného finančního rámce pokrylo široký záběr veřejných potřeb.

Významnou součástí financování (tř. 8) v roce 2009 se stalo načerpání úvěrů v celkové výši 529.999.910,-- Kč. Oproti tomu splátky všech dosud přijatých aktivních úvěrů a půjček město uhradilo ve výši 125.073.900,-- Kč. 

Celková úvěrová zadluženost statutárního města Olomouce k 31. 12. 2009 (bez úroků) činila                          1 268 981 761,50 Kč. Uhrazené úroky z níže uvedených úvěrů a půjček činily v tomto roce                       cca 35 mil. Kč.

V roce 2009 byly čerpány níže uvedené úvěry:

· v prvním pololetí  r. 2009 byl obnoven krátkodobý úvěr ve výši 30.000.000,-- Kč, 

· v minulém roce město načerpalo dvě tranše v celkové výši 499.999.910,-- Kč z otevřené úvěrové linky u Evropské investiční banky. 

Splátky úvěrů a půjček byly hrazeny v termínech a částkách dle podmínek jednotlivých úvěrových smluv a v souladu se schváleným rozpočtem statutárního města Olomouce na rok 2009 a sice:

	věřitel                                                                               účel úvěru
	Celková výše                                          (Kč)
	Stav k 31. 12. 2009                         (Kč)
	Splátky 2009 (Kč)

	Komerční banka, a. s.                                                              krátkodobý provozní úvěr
	30 000 000,--   
	30 000 000,--   
	30 000 000,--   

	Moravská vodárenská a. s. (dříve SMV, a. s.)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             vodohospodářské investiční akce 
	200 000 000,--   
	129 410 000,--   
	11 765 000,--   

	Ministerstvo financí ČR                                                                                    fin. výpomoc na kanalizaci Holice 
	8 729 000,--   
	1 560 608,50   
	872 900,--   

	Kommunalkredit Austria AG                                                                 investiční úvěr 
	200 000 000,--   
	175 000 000,--   
	25 000 000,--   

	Státní fond život. prostředí ČR                                                                 úročená půjčka na ISPA
	17 050 000,--   
	8 011 243,--   
	2 436 000,--   

	Státní fond život. prostředí ČR

rekultivace skládky Grygov
	1 384 000,--
	0,--
	1 384 000,--

	Komerční banka, a. s.                                                              dlouhodobý investiční úvěr
	350 000 000,--   
	245 000 000,--   
	35 000 000,--   

	Česká spořitelna, a. s.                                                                 investiční úvěr
	200 000 000,--   
	180 000 000,--   
	20 000 000,--   

	Evropská investiční banka                                 investiční úvěr
	1 000 000 000,--   
	499 999 910,--   
	0,--   

	CELKEM 
	1 268 981 761,50
	126 457 900,--


Konkrétní výše skutečně dosažených příjmů, výdajů a financování je patrná z jednotlivých příloh tohoto materiálu – tabulky obsahují původně schválené rozpočty, jejich konečné úpravy a skutečnost plnění i čerpání k 31. 12. 2009. 

Součástí schválení výsledků hospodaření za rok 2009 je i finanční vypořádání se státním rozpočtem (příloha č. 7). Vratky nedočerpaných dotačních titulů státnímu rozpočtu ve výši 3.063.197,36 Kč byly dle pokynu Krajského úřadu Olomouckého kraje v řádném termínu převedeny zpět do státního rozpočtu.

Výsledky hospodaření byly zveřejněny na úřední desce dne 12. 04. 2010 po projednání Radou města Olomouce.
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