Důvodová zpráva:









Zastupitelstvu města Olomouce je na zasedání  dne 5. 5. 2014 předkládána  tato informace o plnění úkolů, které vyplynuly z usnesení minulých zasedání ZMO:

Úkoly ze ZMO 16.3.2000  a 16.12.2013
k bodu II. B/ z 16.3.2000  

- ZMO ukládá při předkládání rozpočtových změn do zastupitelstva předkládat rovněž soupis nekrytých požadavků
k bodu 7 části 3 usnesení ZMO z 16.12.2013 – Návrh rozpočtu SMOl  na rok 2014:
	- ZMO ukládá Radě města Olomouce informovat Zastupitelstvo města Olomouce o provedených rozpočtových změnách roku 2014( T: průběžně)

	O:
	Vlach Ivo, Ing., náměstek primátora


Plnění: Plněno průběžně, předloženo jako samostatný bod programu ZMO
Úkoly ze ZMO 23.02.2011

k bodu 4, části 3 usnesení ZMO ze dne 23.2.2011 - Pokyny pro zpracování návrhu Územního plánu Olomouc:

- ZMO ukládá pokračovat v pořizování Územního plánu Olomouc (T: ihned)

O: vedoucí odboru koncepce a rozvoje

Plnění:    :    Prodloužení termínu plnění : 
červenec/2014     

Opakované veřejné projednání návrhu Územního plánu Olomouc proběhlo 3.4.2014, návrh byl vystaven v termínu od 3.3.2014 do 10.4.2014 a projednán v rozsahu provedených změn. V této lhůtě mohl každý uplatnit k upraveným částem návrhu připomínky, vlastníci pozemků a staveb dotčených návrhem řešení, oprávněný investor a zástupce veřejnosti námitky. Odbor koncepce a rozvoje v současné době ve spolupráci s určeným zastupitelem vyhodnocuje výsledky projednání, zpracovává návrh rozhodnutí o námitkách a návrh vyhodnocení připomínek, které v souladu s požadavky stavebního zákona zašle dotčeným orgánům a krajskému úřadu. Předpokladem je, že upravený návrh územního plánu včetně návrhu rozhodnutí o námitkách bude předložen zastupitelstvu ke schválení v červnu nebo červenci 2014.
Úkoly ze ZMO 25.2.2013

k bodu 11 části 3 usnesení ZMO z 25.2.2013 - Návrh Zadání souboru změn č. VIII regulačního plánu MPR Olomouc: 

- ZMO ukládá vedoucímu odboru koncepce a rozvoje pokračovat v pořizování souboru změn č. VIII regulačního plánu MPR Olomouc (T: ihned)
O: vedoucí odboru koncepce a rozvoje

Plnění:  
Prodloužení termínu plnění : 
únor/2015        


ZMO na jednání dne 19.9.2012 schválilo pořízení souboru změn č.VIII regulačního plánu (RP) MPR za podmínky, že žadatelé uhradí náklady na zpracování projektantem. Vzhledem k zásadnímu nesouhlasu dotčených orgánů památkové péče byl rozsah návrhu Zadání souboru změn č.VIII RP MPR zredukován na jedinou lokalitu. Žadatelem o změnu v této lokalitě bylo Vlastivědné muzeum v Olomouci (VMO). 

ZMO na jednání dne 25.2.2013 schválilo Zadání souboru změn č.VIII RP MPR. Na základě cenové nabídky od zpracovatele předal vedoucí OKR dne 28.5.2013 zástupci žadatele o pořízení změny (řediteli VMO) návrh „Dohody o způsobu úhrady nákladů spojených s pořízením územně plánovací dokumentace pro právnické osoby“. Žadatel na předaný návrh do dnešního dne nereagoval.
Úkoly ze ZMO 16.12.2013

k bodu 7 části 4 usnesení ZMO z 16.12.2013 – Návrh rozpočtu SMOl na rok 2014:
	- ZMO ukládá RMO zahájit oficiální  jednání s Radou Olomouckého kraje ve věci výše podílu financování jednotlivých příspěvkových organizací, které vyvíjejí činnosti, které jsou regionálního i nadregionálního charakteru (T: nejbližší zasedání ZMO)

	O:
	JUDr. Major, primátor města


Plnění:  
Splněno
Jednání proběhlo dne 24.1.2014

k bodu 10 části 3 usnesení ZMO z 16.12.2013 – Úplatné postoupení pohledávky SMOl společnosti Reticulum Recovery, a.s.:
- ZMO ukládá podepsat smlouvu o úplatném postoupení pohledávky SMOl společnosti Reticulum Recovery, a.s., za podmínek dle důvodové zprávy předložené ZMO 

O: Vlach Ivo, Ing., náměstek primátora

Plnění: 
Splněno

Smlouva byla podepsána.
k bodu 13 části 3 usnesení ZMO z 16.12.2013 – Pojmenování ulic:
- ZMO ukládá informovat příslušné instituce o novém názvu ulice dle stanovených směrnic 

O: vedoucí odboru vnějších vztahů a informací
Plnění: 
Splněno
Příslušné instituce byly informovány.

k bodu 15 části 3 usnesení ZMO z 16.12.2013 – Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací – škol:
- ZMO ukládá informovat o přijatém usnesení ředitele příspěvkových organizací - škol
O: vedoucí odboru školství

Plnění: 
Splněno
​​​​​​​​​​

Úkoly ze ZMO 1.3.2014
k bodu 4 části 8 usnesení ZMO z 1.3.2014 – Prodej domů:  

- ZMO ukládá při projednávání prodejů bytových domů zvážit přednostní prodej nájemníkům, kteří založí právnickou osobu (družstvo nebo podobnou právnickou osobu)

O: Rada města Olomouce

Plnění: 
Průběžně plněno při prodeji konkrétního domu.
k bodu 7 části 4 usnesení ZMO z 1.3.2014 – Prevence kriminality:

- ZMO ukládá předložit na Ministerstvo vnitra prostřednictvím Krajského úřadu Olomouckého kraje usnesení Zastupitelstva města Olomouce ze dne 1.3.2014 (T: ihned)

O: Machová Eva, Mgr., náměstkyně primátora

Plnění: 
Splněno. 
Usnesení bylo předloženo dne 11.3.2014.

k bodu 9 části 3 usnesení ZMO z 1.3.2014 – Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací – škol:

- ZMO ukládá informovat ředitele škol o přijatém usnesení (T: březen 2014)
O: vedoucí odboru školství

Plnění: 
Splněno
k bodu 11 části 3 usnesení ZMO z 1.3.2014 – Smlouvy s obcemi: 

- ZMO ukládá podepsat smlouvy s obcemi Bukovany, Bystrovany, Horka nad Moravou, Samotišky, Skrbeň (T: březen 2014)
O: Ing. Vlach, náměstek primátora

	Plnění: 
Prodloužení termínu plnění: 
6/2014
Smlouvy byly podepsány kromě Bystrovan, obec má Zastupitelstvo 24.4.2014. Poté bude smlouva ihned podepsána.


​
Periodické úkoly – s termínem kontroly plnění ročně:

Úkoly ze ZMO 14.12.2000

k bodu V. usnesení ZMO - Program  regenerace  MPR  Olomouc 2000 - 2006:                           

- ZMO ukládá informovat 1x ročně vždy v 1. čtvrtletí o průběhu plnění Programu regenerace MPR

O: JUDr. Major, primátor města

Plnění:
úkol trvá

Na základě dokumentu „Program regenerace městské památkové rezervace Olomouc“, jehož aktualizovanou verzi pro období 2013 – 2017 schválilo ZMO dne 13.12.2012, shromažďuje OKR každoročně  požadavky na dotace z „Programu regenerace MPR a MPZ“ Ministerstva kultury ČR.

Žádosti na rok 2014 („Anketní dotazník“) spolu s příslušnými doklady a fotodokumentací byly odeslány do Prahy na MK ČR dne 13. listopadu 2013. Dne 12.2.2014 byla městu Olomouci písemně oznámena výše příspěvku  z Programu regenerace MK ČR (1.520.000,- Kč) určeného pro akce obnovy probíhající v roce 2014. Alokace dotace byla po projednání v komisi předložena RMO dne 24.2.2014 a posléze schválena ZMO dne 1.3.2014.

OKR v současné době od žadatelů shromažďuje potřebné doklady, které spolu s tzv. „Souhrnným přehledem“ zašle na MK ČR Praha.

Podněty členů ZMO z jednání ZMO 16.12.2013:
Ing. Kropáček: - v rámci projednávání bodu Majetkoprávní záležitosti:
- ve věci prodeje části pozemku parc. č. 116/3 v k.ú. Olomouc-město paní Marcele Balášové  vznesl dotaz, zda by bylo možné provést určité technické opatření, aby mohlo být částečně žadatelce vyhověno a současně se zamezilo poškozování domu parkujícími vozidly.
O: , Ing. Vlach, náměstek primátora; JUDr. Major, náměstek primátora

Plnění: Bude navrženo jiné dopravní uspořádání parkovacího stání. Problematika konzultována na jednání 3.2.2014, ke kterému byl Ing. Kropáček přizván. 
Ing. Kropáček – v rámci bodu Rozpočtové změny r. 2013:
ke str. 63 – požádal o vysvětlení proč došlo k navýšení rozpočtu investiční akce Tramvajová trať Nové Sady  o uvedených 15 mil. Kč.

Po vysvětlení náměstkem Vlachem, že akce podléhá režimu přenesené daňové povinnosti dále požádal o podrobnější výčet. 
O: Ing. Vlach, náměstek primátora

Plnění: 
Splněno
Bylo zasláno mailem.
Mgr. Kubjátová – v rámci projednávání bodu Pojmenování ulic:

upozornila na skutečnost, že adresa odboru sociálních věcí je Hálkova 20, přitom vchod je ze Štursovy ulice. Uvedla, že pro občany je tento stav matoucí a město by se tím mělo zabývat. Požádala o zpětnou vazbu a případnou reakci na tento podnět.

O: RNDr. Holpuch, náměstek primátora

Plnění: 
Splněno
Byly iniciovány kroky, které povedou k tomu, aby k datu 1.7.2014 byla adresa sídla odboru sociálních věcí Magistrátu města Olomouce změněna dle skutečného stavu na Štursova 1. Vchod do budovy odboru sociálních věcí je 

de facto z ulice Štursova nikoli Hálkova. Stavební odbor MMOl provede navrhovanou změnu  k požadovanému datu. Vedoucí odboru sociálních věcí se vyjádřil k uvažované změně kladně s doporučením načasování k začátku 2. pololetí 2014. 

Ing. Kropáček – v rámci bodu Různé:

k problematice týkající se realizace výstavby Tramvajové tratě Nové Sady a ke způsobu stavebního dozoru uvedl konkrétní připomínky – viz str. 47 zápisu ze ZMO 16.12.2013.

O: vedoucí odboru investic
Plnění: 
Splněno

Ing. Michalička nabídl Ing. Kropáčkovi podrobnější diskusi na odboru investic, Ing. Kropáček vysvětlení ze ZMO vzal jako dostatečné.
Podněty členů ZMO z jednání ZMO 1.3.2014:
Ing. Kropáček – v rámci bodu Prodej domů - Požádal, aby na příští zasedání ZMO byl předložen k uvedeným třem nemovitostem (Politických vězňů 2, Mariánská 7, Synkova 11,13,15) výnos nájemného a kolik do nich bylo investováno na opravy. 

O: RNDr. Šnevajs, náměstek primátora 
Plnění: 
Splněno
Požadované informace byly Ing. Kropáčkovi zaslány dne 10.4.2014. Současně byly zaslány také všem předsedům klubů zastupitelů. 
Ing. Marek – v rámci bodu Rozpočtové změny na r. 2014 – uvedl, že již na minulém zasedání zastupitelstva požadoval zaslat informace jaké budou skutečné platby na úhradu dluhů. Uvedl, že toto dosud neobdržel a požádal o opětovné zapracování svého požadavku do zápisu, jedná se o tabulku s názvem Zadluženost – předpokládané čerpání nových úvěrů na r. 2014 tak, aby z ní bylo patrno, kolik zaplatíme nejen na splátku jistiny, ale i na všechny úroky a všechna příslušenství, která k těmto úvěrům patří, tzn. abychom se dozvěděli celkové částky, kolik nás to stojí. 

O: Ing. Vlach, náměstek primátora 
Plnění: 
Splněno. 

Bylo zasláno mailem všem zastupitelům
doc. Staněk - požádal, aby příslušný náměstek podal komplexní rozbor k petici občanů k lince MHD č. 23 a předložil také informaci, jak s touto peticí bylo naloženo, jaké jsou analýzy a na základě čeho bylo rozhodnuto.

Ing. Marek – vystoupil také k záležitosti petice k lince 23. Uvedl, že občané bydlící na sídlištích, kde linka 23 jezdila se bouří a také by chtěl požádat o informace k této záležitosti, co s linkou bude dál. 
O: Ing. Vlach, náměstek primátora
Plnění:
Splněno.

Informace byly zaslány mailem.
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