Důvodová zpráva:









Zastupitelstvu města Olomouce je na zasedání  dne 30. 8. 2016 předkládána  tato informace o plnění úkolů, které vyplynuly z usnesení minulých zasedání ZMO:

Úkoly plynoucí z usnesení:
Úkoly ze ZMO 16.3.2000, 16.12.2015

1)
k bodu II. B/ z 16.3.2000  

- ZMO ukládá při předkládání rozpočtových změn do zastupitelstva předkládat rovněž soupis nekrytých požadavků

	k bodu 8, části 3 usnesení ZMO ze dne 16.12.2015 - Návrh rozpočtu SMOl na rok 2016:

- ZMO ukládá Radě města Olomouce informovat Zastupitelstvo města Olomouce o provedených rozpočtových změnách roku 2016 (T: zasedání ZMO)

	O:
	JUDr. Major Martin, MBA, náměstek primátora


Plnění: Plněno průběžně, předloženo jako samostatný bod programu ZMO

Úkoly ze ZMO 16.5.2016
2)
	k bodu 9, část 5 usnesení ZMO ze dne 16.5.2016 - Veřejnoprávní smlouva v rámci implementace IROP 2014 - 2020:

- ZMO ukládá tajemníkovi Magistrátu města Olomouce, Bc. Janu Večeřovi, zapracovat do interních směrnic Magistrátu města Olomouce řídící a kontrolní systém zprostředkujícího subjektu ve vazbě na povinnosti vyplývající ze zákona č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje (T: červenec 2016)

	O:
	Večeř Jan, Bc., tajemník


Plnění:
Splněno
Změny interních norem SMOl ve vazbě na oblasti týkající se ZS ITI MMOl byly provedeny formou dodatků - blíže viz přehled v tabulce připojený v příloze. Dále jsou zpracovány "Interní postupy Zprostředkujícího subjektu ITI Olomoucké aglomerace", které byly projednány v Radě města Olomouce dne 21. 6. 2016 a v průběhu července a srpna 2016 podléhají připomínkovému řízení ze strany Ministerstva pro místní rozvoj ČR. Ministerstvo pro místní rozvoj ČR koncem srpna 2016 zahájí audit systému připravenosti statutárního města Olomouce na roli zprostředkujícího subjektu.  
Úkoly ze ZMO 27.6.2016

3)
	k bodu 15, část 3 usnesení ZMO ze dne 27.6.2016 - Petice za omezení provozní doby hostinských zařízení:

- ZMO ukládá primátorovi odpovědět petentům dle upravené důvodové zprávy (T: nejbližší zasedání ZMO) 

	O:
	Staněk Antonín, doc. Mgr., Ph.D., primátor města


Plnění: 
Splněno
Odpověď na petici za omezení provozní doby hostinských zařízení byla odeslána dne 28.6.2016.
Na zasedání ZMO 27. 6. 2016 byly v rámci diskuse mimo jiné vzneseny následující podněty a připomínky členů ZMO:
1)

Mgr. Feranec – v rámci bodu Kontrola usnesení požádal o zodpovězení dotazu, jakým způsobem probíhá následné vyhodnocení žádostí Draps – propagace kulturních památek, Tradice – Moravský labyrint a Garden food festival a požádal, aby mu po  vyhodnocení akce byly zaslány podklady, např. jaký byl rozpočet akcí, jaké jsou vlastní zdroje, kolik činila dotace města. 
O: Urbášek

Plnění:
Prodloužení termínu plnění: 2/2017
Dotaz bude zodpovězen až po doúčtování dotací, nejpozději do 31.1.2017

2)

Mgr. Kovaříková – v rámci bodu Rozpočtové změny r. 2016 – položka Výdaje spojené s kandidaturou města na titul Evropské město sportu – vznesla dotaz, co obnáší kandidatura, na co budou peníze  použity a co bude následovat v případě úspěšné kandidatury.

O: Urbášek

Plnění: 

Odpověď byla zaslána vedoucím OVVI dopisem dne 3.8.2016.
3)

Mgr. Feranec – v rámci bodu Zařazení části dálnice D 35 do seznamu úseků nepodléhajícím zpoplatnění požádal, aby na dalším jednání zastupitelstva byla poskytnuta informace, jak je postupováno v případě zákazu tranzitu.

O: Jakubec

Plnění:

OKR na jednání RMO 21.6.2016 dostal za úkol prověřit možnost omezení tranzitní nákladní dopravy na celém území města Olomouce s termínem plnění 22.11.2016. Ze zatím provedených analýz vyplývá, že omezení tranzitní dopravy na většině příjezdů je možné provést. Problém je na příjezdech ze severu (Šternberka, Štěpánova a Horky nad Moravou), jelikož neexistuje alternativní trasa mimo město, která by se nedotkla sousedních obcí. Pro tyto směry je nyní třeba stanovit tranzitní trasy. 

4)

Mgr. Kovaříková – v rámci bodu OZV o místním poplatku za užívání veřejného prostranství - zajímala se o důvody osvobození od poplatku u firem GeneralMed spol. s r.o. a Zámečnictví Václavek.

O: Major

Plnění:

Petr Václavek (IČ: 62347292) byl přidán do "Seznamu dalších subjektů osvobozených od místního poplatku za vyhrazení trvalého parkovacího místa pro osobní vozidla" (Příloha č. 2 OZV č. 2/2016) z důvodu poskytování nepřetržité (24-ti hodinové) služby otvírání zabouchnutých dveří a dalších zámečnických prací pro všechny občany statutárního města Olomouce. 

5)

Ing. arch. Grasse – v rámci bodu OZV o místním poplatku za užívání veřejného prostranství  - požádal o písemný záznam konzultace ohledně terminologie s odborníky odboru dopravy nebo OKR. 

O: Staněk, Jakubec

Plnění:

Stávající terminologie, která je použita v definici veřejného prostranství je plně v souladu s platnými právními předpisy, zejména se zákonem 13/1997Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů.  Text byl konzultován s odborem právním.
Ing.arch Grassemu byla vedoucí odboru dopravy zaslána podrobnější odpověď e-mailem.

6)

Ing. arch. Pejpek – v rámci bodu Různé -  se dotazoval, zda statutární město Olomouc, ať už za samosprávu, jako účastník budoucího územního řízení, ať už jako vlastník pozemků, nebo z nějakého hlediska za státní správu, vydalo k budoucímu územnímu řízení nějaká stanoviska či dokumenty (Šantovka tower) a zda město bylo či nebylo spolužadatelem o nové kladné stanovisko a to na základě buď původní plné moci nebo nové.

O: Jakubec

Plnění:

Odbor koncepce a rozvoje od 1.1.2016 neposkytl žádná stanoviska, vyjádření ani nevydal jiné dokumenty k záměru Šantovka Tower.

Ve věci stanovisek vydaných městem Olomouc, jak za samosprávu, tak státní správu, bylo tazateli odpovězeno podle zákona 106/1999 dne 1.7.2016 na základě žádosti ze dne 13.6.2016. 

Pokud se jedná o další část otázky, dle ověření na odboru památkové péče Magistrátu města Olomouce, byla v žádosti doložena plná moc statutárního města Olomouc, jejíž platnost se vztahovala na projednání dokumentace pro územní rozhodnutí ve věci ŠT - výstavby inženýrských objektů  na parc. 114/3, 124/7 a 132/1. Parcely jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouc a byly podle předložené PD dotčeny výstavbou inženýrských sítí předmětné stavby. Platnost plné moci ze strany statutárního města skončila 17.6.2016.

7)

Ing. arch. Grasse – v rámci bodu Různé - požádal také o písemnou odpověď na otázku: čím je pro vyhlášení stavební uzávěry dotčeným úřadem Úřad pro jadernou bezpečnost.

O: Jakubec

Plnění:

Byly osloveny všechny dotčené orgány, kterým je v procesu územního plánování svěřena ochrana veřejných zájmů zvláštními právními předpisy vzhledem k tomu, že neexistuje metodika k pořizování územního opatření o stavební uzávěře a oslovením všech dotčených orgánů bylo zajištěno, že nebude opominuta ochrana žádného z veřejných zájmů. Počet oslovených dotčených orgánů nemá vliv na lhůty projednání. 
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