Důvodová zpráva

Zastupitelstvo města Olomouce schválilo dne 4.2.2003 znění nové zřizovací listiny Knihovny města Olomouce.

Knihovně města Olomouce byly na základě nyní účinného znění zřizovací listiny předány do správy nemovitosti – dům č.p. 500, 501 (Brněnská 80,82) s pozemky parc.č. 92 zast.pl., parc.č. 93 zast.pl., parc.č. 649/1 zahrada, parc.č. 649/2 zahrada a parc.č. 650/2 zahrada, vše v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc. 

Knihovna města Olomouce dále užívá dům č.p. 856  s pozemkem parc.č.st.181 zast.pl. v k.ú. Olomouc-město, nám.Republiky č.1 na základě smlouvy o nájmu nemovitostí. 

Zákon č. 250/2000 Sb., § 27 odst.2 písm. e) předpokládá předání majetku příspěvkové organizaci do správy k jejímu vlastnímu hospodářskému využití.

Rada města Olomouce dne 10.6.2003 proto uložila odboru majetkoprávnímu předložit Radě města Olomouce návrh znění dodatku ke zřizovací listině Knihovny města Olomouce, na základě kterého budou nemovitosti  dům č.p. 856  s pozemkem parc.č.st.181 zast.pl. v k.ú. Olomouc-město, nám.Republiky č.1, předány příspěvkové organizaci do správy. 

Výše uvedené nemovitosti dům č.p. 856  s pozemkem parc.č.st.181 zast.pl. v k.ú. Olomouc-město, nám.Republiky č.1, užívá Knihovna města Olomouce na základě nájemní smlouvy, přičemž jsou tyto nemovitosti na základě Smlouvy o obstarání správy nemovitostí a výkonu dalších práv a povinností vlastníka ze dne 10.4.2002 ve správě společnosti Správa nemovitostí Olomouc,a.s. 

Návrh znění dodatku č. 1 ke zřizovací listině Knihovny města Olomouce s účinností k 1.10.2003 tvoří přílohu č. 1 této důvodové zprávy.

Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit znění dodatku č. 1 ke zřizovací listině Knihovny
