Olomouc – komunikace Pražská – Křelovská, důvodová zpráva
Úvodem)


Do plánu investic SMOl schváleného na rok 2008 bylo zařazeno zhotovení projektové dokumentace pro územní řízení /DUR/ a zajištění územního rozhodnutí akce “Olomouc – komunikace Pražská – Křelovská“, a to na základě dohody mezi Statutárním městem Olomouc a Olomouckým krajem.
Aktuální stav)

Odbor investic SMOl zajistil zpracování této dokumentace a územní rozhodnutí. Zpracovaná projektová dokumentace bude sloužit jako podklad pro přípravu dalších stupňů projektové dokumentace investiční akce “Olomouc – komunikace Pražská – Křelovská“, které bude zajišťovat Olomoucký kraj. Cena zpracované dokumentace včetně všech nezbytných a podmiňujících studií činí celkem 893.745,- Kč vč. DPH.

Odbor investic SMOl předložil RMO k odsouhlasení a RMO na svém zasedání dne  22. 3. 2011 souhlasila s uzavřením darovací smlouvy /příloha č.1/ na zpracovanou projektovou dokumentaci ve stupni pro územní rozhodnutí akce “Olomouc – komunikace Pražská – Křelovská“ mezi SMOl a Olomouckým krajem. 

RMO na svém zasedání dne 22. 3. 2011 doporučila ZMO schválit uzavření darovací smlouvy na zpracovanou projektovou dokumentaci ve stupni pro územní rozhodnutí akce “Olomouc – komunikace Pražská – Křelovská“ mezi SMOl a Olomouckým krajem.

Návrh na řešení)

Odbor investic SMOl na základě odsouhlasení uzavření darovací smlouvy RMO ze dne 22. 3. 2011 doporučuje ZMO schválit uzavření darovací smlouvy /příloha č.1/ na projektovou dokumentaci ve stupni pro územní rozhodnutí akce “Olomouc – komunikace Pražská – Křelovská“.
Zpracoval: Ing. Tichý
