Důvodová zpráva:   Koncepce rozvoje školství statutárního města Olomouce na období  

                                  2015 - 2020

Rada města Olomouce na svém zasedání dne 1.12.2015 projednala Koncepci rozvoje školství statutárního města Olomouce na období 2015 – 2020 (dále jen Koncepce), která je nyní předkládána Zastupitelstvu města ke schválení. Jedná se o první koncepci, která byla pro oblast školství zpracována. Na jejím zpracování se podílel odbor školství Magistrátu města Olomouce, komise pro výchovu a vzdělávání a využití volného času, k připomínkování byla zaslána, kromě členů zmiňované komise, ředitelům všech mateřských a základních škol, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc, Odboru školství, mládeže a tělovýchovy Olomouckého kraje a Univerzitě Palackého Olomouc. Na některých kapitolách spolupracoval odbor školství s odborem sociálních věcí MMOl.
V první fázi zpracoval odbor školství osnovu připravované Koncepce, která byla předložena komisi k projednání dne 22.4.2015,  členové komise měli možnost sdělit své připomínky k osnově do 13.5.2015.
Na základě připomínek byla osnova více rozpracována a opakovaně předložena na jednání komise dne 17.6.2015. Komise se shodla, že je nezbytné, aby byla koncepce připomínkována řediteli škol. Odbor školství připravil do konce června 2015 další verzi Koncepce k připomínkování, která byla odeslána opět členům komise a do škol. Termín pro zaslání připomínek byl stanoven na 31.8.2015. Současně byla oslovena se žádostí o připomínkování pedagogická fakulta UP Olomouc.
Na jednání komise dne 23.9.2015 byla na jednání komise opět projednána aktualizovaná verze Koncepce, zapracovány poslední připomínky a provedeny poslední formální úpravy textu. Jazykovou korekturu provedla Mgr.Danuše Hartmannová ze základní školy Olomouc, Gorkého 39.

Koncepce obsahuje popis současného stavu a stěžejní část ( od str.13) je zaměřena na vývoj a strategické cíle do roku 2020. Strategické plány Koncepce jsou v souladu se strategickými plány města jako je Strategie Integrované teritoriální investice Olomoucké aglomerace (dále jen ITI), Rodinná politika, Podpora meziobecní spolupráce, střednědobým plánem investic. Samotná Koncepce tvoří přílohu důvodové zprávy.
Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit Koncepci rozvoje školství statutárního města Olomouce na období 2015 – 2020 dle přílohy důvodové zprávy. 

