Důvodová zpráva:











Zastupitelstvu města Olomouce je na zasedání  dne 21. 9. 2009  předkládána  tato informace o plnění úkolů, které vyplynuly z usnesení minulých zasedání ZMO:
Úkoly ze ZMO 16.3.2000 a 15. 12. 2008

k bodu II. B/ z 16.3.2000  

- ZMO ukládá při předkládání rozpočtových změn do zastupitelstva předkládat rovněž soupis nekrytých požadavků
k bodu 5, části 4 usnesení ZMO ze dne 15. 12. 2008 – Návrh rozpočtu statutárního města Olomouce na rok 2009:

- ZMO ukládá Radě města Olomouce:

b) informovat Zastupitelstvo města Olomouce o provedených rozpočtových změnách roku 2009 (T: nejbližší zasedání ZMO)

O: Martinák Jiří, náměstek primátora
Plnění: Plněno průběžně, předloženo jako samostatný bod programu ZMO
​​​​​​​​​​
Úkoly ze ZMO 28.4.2008

k bodu 5 , části 3  usnesení ZMO ze dne 28. 4. 2008 - Návrh zadání souboru změn č. XIX ÚPnSÚ Olomouc:

- ZMO ukládá vedoucímu odboru koncepce a rozvoje pokračovat v pořizování souboru změn č.XIX ÚPnSÚ Olomouc (T:ihned)

O:Novotný Martin, primátor města 

Plnění: 
Splněno

Návrh na vydání Souboru změn č. XIX ÚPnSÚ Olomouc bude předložen na jednání ZMO 21.9.2009. 

Úkoly ze ZMO 15.9.2008
	k bodu 15, části 4 usnesení ZMO ze dne 15. 9. 2008 - Bezúplatný převod krytu CO:
- ZMO pověřuje podpisem darovací smlouvy primátora města (T: 8.12.2008) 

	O:
	Novotný Martin, primátor města 


Plnění: 
Prodloužení termínu plnění:
12/2009
Probíhá jednání o úpravě smlouvy.
Úkoly ze ZMO 15.12.2008
k bodu 14, části 3 usnesení ZMO ze dne 15. 12. 2008 – Návrh zadání změny č. 2 regulačního plánu sídliště Povel – Čtvrtky:

- ZMO ukládá vedoucímu odboru koncepce a rozvoje pokračovat v pořizování změny č. 2 regulačního plánu sídliště Povel – Čtvrtky (T: ihned)

O: Novotný Martin, primátor města Olomouce

Plnění: 
Splněno

Návrh na vydání změny č.2 regulačního plánu sídliště Povel-Čtvrtky bude předložen na jednání ZMO 21.9.2009.

Úkoly ze ZMO 23. 2. 2009
k bodu 11, části 3 usnesení ZMO ze dne 23. 2. 2009 - Návrh zadání dílčí změny č. XX/31 ÚPnSÚ Olomouc:

- ZMO ukládá vedoucímu odboru koncepce a rozvoje pokračovat v pořizování dílčí změny č. 31 souboru změn č. XX ÚPnSÚ Olomouc (T: ihned)

O: vedoucí odboru koncepce a rozvoje

Plnění:
 Prodloužení termínu plnění:
12/2009

Vzhledem k zápornému stanovisku dotčeného orgánu z hlediska ochrany ZPF požádal OKR po doplnění podkladů o přehodnocení stanoviska. V pořizování změny bude možné pokračovat po obdržení kladného stanoviska. 

k bodu 16, části 3 usnesení ZMO ze dne 23. 2. 2009 - Návrh zadání změny č. XXI ÚPnSÚ Olomouc:

- ZMO ukládá vedoucímu odboru koncepce a rozvoje pokračovat v pořizování změny č. XXI ÚPnSÚ Olomouc (T: ihned)

O: vedoucí odboru koncepce a rozvoje

Plnění: 
Prodloužení termínu plnění:
12/2009

V současné době probíhá zpracování návrhu změny č. XXI ÚPnSÚ Olomouc v lokalitě Hynaisova ul. Na jednání výrobního výboru dne 17.4.2009 bylo dohodnuto, že zpracovatel studie záměru doplní podklady pro návrh změny č. XXI ÚPnSÚ Olomouc o projednanou studii organizace dopravy, která je nezbytným podkladem pro návrh, což do této doby neučinil. Následně proběhne projednání návrhu změny s dotčenými orgány a veřejné projednání. 

​​​​​​​​​​​​​

Úkoly ze ZMO 22. 6. 2009
​​
	
	

	k bodu 9, části 5 usnesení ZMO ze dne  22. 6. 2009 - Vydání změny č. XVI ÚPnSÚ Olomouc:

- ZMO ukládá odboru koncepce a rozvoje oznámit v souladu s § 173 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád ve znění pozdějších předpisů, vydání změny č. XVI ÚPnSÚ Olomouc veřejnou vyhláškou 

	O:
	vedoucí odboru koncepce a rozvoje

	Plnění:          Splněno
k bodu 10, části 4 usnesení ZMO ze dne  22. 6. 2009 - Pořízení souboru změn č. VI regulačního plánu MPR Olomouc:

- ZMO ukládá vedoucímu odboru koncepce a rozvoje zahájit pořízení souboru změn č.VI regulačního plánu dle důvodové zprávy (T: ihned)

	O:
	vedoucí odboru koncepce a rozvoje


Plnění: 
Splněno
	OKR projednal návrh zadání souboru změn č. VI regulačního plánu MPR Olomouc, který bude předložen ke schválení na jednání ZMO 21.9.2009.

k bodu 11, části 4 usnesení ZMO ze dne  22. 6. 2009 - Pořízení změny ÚPnSÚ Olomouc v lokalitě Nová Ulice, ul. Mošnerova:

- ZMO ukládá vedoucímu odboru koncepce a rozvoje zahájit pořízení změny ÚPnSÚ Olomouc dle bodu 2 usnesení ZMO (T: ihned)

	O:
	vedoucí odboru koncepce a rozvoje


Plnění: 
Prodloužení termínu plnění:
12/2009
OKR zpracoval návrh zadání změny a zadání územní studie, která bude podkladem pro zpracování návrhu změny. V současné době probíhá projednání návrhu zadání změny, které bude následně předloženo ZMO ke schválení.

	k bodu 14, části 3 usnesení ZMO ze dne  22. 6. 2009 - Základní škola Olomouc, Heyrovského 33 – Dodatek č.3 zřizovací listiny:

- ZMO ukládá  informovat o přijatém usnesení ředitele školy (T: 21. 9. 2009)

	O:
	vedoucí odboru školství


Plnění: 
Splněno
Ředitel základní školy byl o přijatém usnesení informován a Dodatek č. 3 zřizovací listiny převzal dne 2.7.2009

Úkoly ze ZMO 30.  6. 2009

k bodu 1, části 3 usnesení ZMO ze dne 30. 6. 2009 – Smlouva s EIB:

- ZMO ukládá:
	a) primátorovi p. Martinu Novotnému a náměstkovi primátora p. Jiřímu Martinákovi zajistit podpis smlouvy o otevření úvěrové linky s EIB

b) informovat ZMO o podpisu smlouvy (T: nejbližší zasedání ZMO)

O: Novotný Martin, primátor města

     Martinák Jiří, náměstek primátora

Plnění:          Splněno
Smlouva o otevření úvěrové linky s EIB byla podepsaná v Lucemburku dne 3. července 2009. O této skutečnosti bylo ZMO informováno na zasedání zastupitelstva 11. 8. 2009.




Podněty z diskuse v ZMO 22.6.2009:
- k dopisu doc. dr. Musilové a pí Hercikové, který byl členům ZMO rozdán na zasedání zastupitelstva 22.6.2009, a který se týká problematiky parkování na Žerotínově náměstí

O: Ščudlík Svatopluk, Mgr., náměstek primátora

Plnění:
Splněno
Celá záležitost, týkající se parkovacích stání na Žerotínově náměstí, byla projednána na poradě primátora dne 5. 8. 2009. Byly zde předloženy tři varianty řešení (0. varianta – bez parkovaní úplně, 1. varianta – ponechání 3 parkovacích míst na Žerotínově náměstí na levé straně, 2. varianta – vytvoření nových parkovacích míst v ulici Na Hradě po pravé straně při vjezdu na Žerotínovo náměstí). Porada primátora schválila kombinaci variant 1 a 2.

Stěžovatelům bylo odpovězeno dne 7. 8. 2009. 

- k podnětu člena ZMO ing. Kropáčka, který se zajímal o to, zda je odborem životního prostředí a stavebním odborem povoleno skládkování suti na parcele č. 533/10 v k. ú. Slavonín, bude  podána informace na dalším zasedání ZMO
O: Ščudlík Svatopluk, Mgr., náměstek primátora

Plnění: 
Splněno
Odborem životního prostředí bylo sděleno, že tato záležitost spadá do kompetencí stavebního odboru, a že odbor životního prostředí nikdy žádnou skládku nepovoluje. Bylo zjištěno, že se jedná o stavbu Olomouc – Arbesova (výstavba 24 RD včetně oplocení a zídek, veřejného osvětlení a sadové úpravy), na kterou bylo vydáno stavební povolení dne 22. 9. 2008. 

stanovisko stavebního odboru:
Dne 15.7.2009 proběhlo na stavebním odboru jednání v dané věci za účasti zástupců a.s. Eurogema, stavebního úřadu a odboru životního prostředí za účelem objasnění situace na poz.parc.č. 533/10. Bylo konstatováno, že zde probíhají terénní úpravy související s výstavbou 24 rodinných domů. Územní rozhodnutí a stavební povolení bylo tuto akci bylo vydáno. Projektová dokumentace obsahovala i rozsah těchto terénních úprav a umístění zařízení staveniště v těchto prostorách. 

Na terénní úpravy bylo navrženo použít zeminu, což  bylo v průběhu přípravy území  investorem přehodnoceno. Investor se rozhodl, že v rámci ekologického využití demoličního odpadu z jiných svých staveb, použije k vytvarování terénu zrecyklovanou demoliční suť. Tuto demoliční suť navážel do výše uvedených prostor a zde ji recykloval. Tato činnost, dle sdělení zástupců  investora, zde byla prováděna ve 2 fázích, a to v únoru a červnu roku 2009, nebyla projednána se stavebním úřadem a dále zde již  nebude prováděna. Při jednání bylo dohodnuto, že budou odboru životního prostředí doloženy výsledky vzorků recyklovaného demoličního odpadu, a to do 31.7. 2009. V případě, že výsledky rozborů recyklátu budou vyhovovat použití na terén, budou využity k terénním úpravám dané lokality. Rozbory byly předloženy a recyklát je využíván, jak výše uvedeno. 

Podle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů lze k zásypům, násypům, terénním úpravám a pod. využívat nejen zeminu, ale i některé druhy odpadů včetně upravených odpadů z demolic. Podmínkou pro jejich využití je předchozí úprava - recyklace (vytřídění nevhodných příměsí jako je dřevo, plasty, kovy a pod. a podrcení) a splnění ustanovení § 12 a 14 vyhlášky MŽP č. 294/2005 Sb., o podmínkách ukládání odpadů na skládky a jejich využívání na povrchu terénu (stanovuje mimo jiné také limitní hodnoty obsahu škodlivin, které při využívání odpadů nesmí být překročeny). Zákon o odpadech ukládá povinnost přednostního využívání odpadů, samozřejmě v případě, že jsou splněny uvedené podmínky. 
Uvedené stanovisko stavebního odboru bylo zasláno Ing. Kropáčkovi písemně dne 27.7.2009.
 
Podnět  ze ZMO 11. 8. 2009:
- k podnětu občana MVDr. Františka Špručka, Ph. D., který ve svém vystoupení na zasedání zastupitelstva dne 11. 8. 2009 požádal o informace týkající se kácení stromů v Rudolfově aleji ve Smetanových sadech:

1. Předložení nezávislých dendrologických posudků, vypracovaných předními odborníky v oboru (požadoval kopie  těchto posudků)

2. Kdo a jakým způsobem podal požadavek na kácení stromů (požadoval název firmy, která se bude podílet na kácení stromů)

3. Kdy a kdo konkrétně poukázal na nutnost kácení stromů (požadoval určit konkrétní důvody a osoby)

4. Podle jakého doporučení byl schválen harmonogram postupného kácení stromů       ( požadoval předložit odborný posudek)

5. Jaká zpráva byla předložena zastupitelům (těm, kteří rozhodovali o vykácení stromů)

6. Kdy byli občané informováni a eventuelně vyzváni k veřejné rozpravě

7. Pokud již padlo rozhodnutí o kácení, jaká firma byla vybrána ve výběrovém řízení, kolik bude stát kácení stromů (zajímala ho  finanční rozvaha)

8. Co bude s vytěženým dřevem (zda bude zhodnoceno prodejem)

9. Jak byl prováděn průběžný monitoring zdravotního stavu dřevin (zápisy o provedených kontrolách, mimořádné události v konkrétní aleji, kolik stromů bylo vyvráceno z důvodu povětrnostních podmínek, zda byl proveden znalecký posudek, archivace zápisů apod.)

T:  zasedání ZMO 21.9.2009
O: Mgr. Ščudlík Svatopluk, náměstek primátora
Plnění: 
Splněno
viz. příloha č. 1 – vyjádření vedoucího odboru životního prostředí 
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