Důvodová zpráva:











Zastupitelstvu města Olomouce je na zasedání  dne 12. 10. 2007  předkládána  tato informace o plnění úkolů, které vyplynuly z usnesení minulých zasedání ZMO:
Úkoly ze ZMO 16.3.2000 a 11.12.2006

k bodu II. B/ z 16.3.2000  

- ZMO ukládá při předkládání rozpočtových změn do zastupitelstva předkládat rovněž soupis nekrytých požadavků
	k bodu 4, části 3 usnesení ZMO z 11.12.2006 - Návrh rozpočtu statutárního města Olomouce na rok 2007:

- ZMO ukládá informovat Zastupitelstvo města Olomouce o provedených rozpočtových změnách roku 2007 


O: Martinák Jiří, náměstek primátora 
Plnění:   Plněno průběžně, předloženo jako samostatný bod programu ZMO
Úkoly ze ZMO 20.9.2005

k bodu 19, části 4 usnesení ZMO z 20.9.2005 – Aquapark:
- ZMO ukládá Radě města Olomouce předložit ke schválení návrhy smluvních vztahů a dalších nezbytných kroků k realizaci společného projektu Aquapark Olomouc formou PPP  (T: nejbližší zasedání ZMO)

O: Martinák Jiří, náměstek primátora

Plnění:  samostatný bod ZMO
k bodu 11, části 3 usnesení ZMO z 20.9.2005 - Aktualizace Strategického plánu rozvoje města Olomouce a mikroregionu Olomoucko:

- ZMO ukládá předkládat informaci o plnění (T: ročně)

O: Rada města Olomouce

Plnění:  Prodloužení termínu plnění: 12/2007

V současné době zajišťuje oddělení hospodářského rozvoje OKR aktualizaci Strategického plánu města Olomouce a mikroregionu Olomoucko v návaznosti na Programové prohlášení RMO a další aktuální skutečnosti. Projednání této aktualizace proběhne v Komisi hospodářského rozvoje dne 17. 9. 2007 a následně v RMO v říjnu. V této souvislosti bude u poslaneckých klubů a členů komise provedena anketa směřující k aktualizaci prioritních cílů Strategického plánu. Problematika aktualizace Strategického plánu včetně nových priorit a jejich plnění bude předloženo ZMO v prosinci 2007. V uvedeném kontextu ztratily dosavadní priority na aktuálnosti a jejich plnění nebude po dohodě s panem primátorem předkládáno.

Úkoly ze ZMO 11.12.2006

	
	


k bodu 4, části 5 usnesení ZMO z 11.12.2006 - Návrh rozpočtu statutárního města Olomouce na rok 2007:

- ZMO ukládá informovat Zastupitelstvo města Olomouce o všech podniknutých krocích a výstupech ve věci získání investičního úvěru na rok 2007 (T: nejbližší zasedání ZMO)

O: Martinák Jiří, náměstek primátora

Plnění: splněno
k bodu 9, části 4e) usnesení ZMO z 11.12.2006 - Soubor změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc:

- ZMO ukládá hledat další možnosti řešení dílčích změn č.XIV/14 Olomouc-město, ul. Polská  a č. XIV/24 Lazce, ul. Demlova  (T: ihned)

O: vedoucí odboru koncepce a rozvoje

Plnění:  Prodloužení termínu plnění: 03/2008
Na základě předložené studie zástavby bude zpracován Návrh změny č. XIV/24 Lazce, ul. Demlova, který bude po projednání s dotčenými orgány, posouzení krajským úřadem a veřejném projednání předložen ZMO k vydání.

V případě změny č. XIV/14 Olomouc-město, ul. Polská byl opětovně žadatelem předložen záměr na výstavbu řadových garáží, který byl již ZMO projednáván v prosinci 2006 a ZMO jej neschválilo.

Úkoly ze ZMO 26.2.2007

k podnětu člena  zastupitelstva města ing. Martina Tesaříka na ZMO 26. 2. 2007:

- ZMO ukládá prověřit finanční situaci Základní školy Olomouc, Heyrovského 33 a navrhnout řešení, týkající se plnění smlouvy o půjčce schválené na ZMO v březnu 2003

O: finanční výbor

Plnění : Prodloužení termínu plnění: 12/2007 
