Důvodová zpráva:

Zastupitelstvu města Olomouce je na zasedání  dne 21.2.2006  předkládána  tato informace o plnění úkolů, které vyplynuly z usnesení minulých zasedání ZMO:
Úkoly ze ZMO 16.3.2000 a 14.12.2004

k bodu II. B/ z 16.3.2000  

- ZMO ukládá při předkládání rozpočtových změn do zastupitelstva předkládat rovněž soupis nekrytých požadavků

k bodu 9, části 3 usnesení ZMO z 14.12.2004 - Návrh rozpočtu statutárního města Olomouce na rok 2005:

- ZMO ukládá Radě města Olomouce informovat Zastupitelstvo města Olomouce o provedených rozpočtových změnách roku 2005
O:Novotný Martin, náměstek primátora

k bodu 17, části 3 usnesení ZMO z 13.12.2005 - Návrh rozpočtu statutárního města Olomouce na rok 2006:

- ZMO ukládá Radě města Olomouce informovat Zastupitelstvo města Olomouce o provedených rozpočtových změnách roku 2006 

O: Novotný Martin, náměstek primátora

Plnění:  k oběma bodům - plněno průběžně, předloženo jako bod programu ZMO

Úkoly ze ZMO 20.9.2005

k bodu 15, části 4 usnesení ZMO z 20.9.2005 - Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací - škol

- ZMO ukládá podepsat návrh na zápis změny zapsaných údajů do obchodního rejstříku (T:13.12.2005)

O: Tesařík Martin, Ing., primátor města, Pokorný Vladimír, Ing., náměstek primátora

Plnění: 

revokace části usnesení bodu 15, část 4 ZMO ze dne 20.9.2005

V souvislosti se změnou vyhlášky č.250/2005 Sb., o závazných formulářích na podávání návrhů změn na zápis do obchodního rejstříku musí být návrh na změnu podepsán statutárním zástupcem příspěvkové organizace – školy, nikoliv zřizovatelem. Tento postup byl prověřen odborem školství ve spolupráci s advokátní kanceláří Mgr. Petra Konečného u Krajského soudu v Ostravě. Při projednávání zprávy Zastupitelstvem města Olomouce dne 20.9.2005 nebyla tato skutečnost známa. K dnešnímu dni jsou již návrhy na zápis změn podepsány statutárními zástupci škol a předány advokátní kanceláři Mgr. Konečného, která odbor školství v této záležitosti zastupuje, k vyřízení.

k bodu 19, části 4 usnesení ZMO z 20.9.2005 – Aquapark:
- ZMO ukládá Radě města Olomouce předložit ke schválení návrhy smluvních vztahů a dalších nezbytných kroků k realizaci společného projektu Aquapark Olomouc formou PPP  (T: nejbližší zasedání ZMO)

O: Novotný Martin, náměstek primátora

Plnění: 

V souvislosti s přípravou financování záměru aquaparku v Olomouci projednalo Zastupitelstvo města Olomouce na svých jednáních v letních měsících roku 2005 koncepci financování aquaparku prostřednictvím PPP projektu, tj. ve spolupráci veřejného a soukromého sektoru. Nejprve se na jednání dne 21. 6. 2005  seznámilo s jednotlivými variantami potenciálních modelů PPP spolupráce, s analýzou struktury a základních parametrů těchto variantních modelů. Na jednání dne 20. 9. 2005 pak bylo ZmO představeno předběžné schéma realizace aquaparku ve formou PPP spolupráce s firmou Atzwanger, jejímiž základními parametry byl majoritní podíl soukromého partnera v úvodní fázi projektu, tj. zodpovědnost za zajištění financování realizace investice a majoritní zodpovědnost v první fázi jejího provozování, s cílovým stavem převzetí majority v projektově-provozovatelské společnosti ze strany Smol ve střednědobém horizontu. Zastupitelstvo bylo zároveň seznámeno s memorandem, podepsaným zástupci RmO a společnosti Atzwanger, jehož obsahem bylo vyjádření společné vůle obou partnerů připravit do konce roku 2005 po posouzení všech právních a ekonomických aspektů potenciální spolupráce podkladové materiály k projednání konkrétní podoby naplnění tohoto záměru v Zastupitelstvu města Olomouce. Bylo zdůrazněno, že toto memorandum je dokument deklarativního charakteru, nikoliv právně závazný smluvní dokument.

V souladu s těmito usneseními se v průběhu posledních tří měsíců roku 2005 uskutečnila řada jednání, a to jak dvoustranných jednání zástupců SmOl s firmou Atzwanger, tak jednání s bankovními ústavy resp. právními experty s cílem připravit veškeré podklady k projednání této záležitosti v zastupitelstvu města.

Nejprve se po vzájemném vyměňování podkladů v polovině listopadu roku 2005 uskutečnilo v Linzi jednání zástupců SmOl, manažera projektu spol. Stavoprojekt a.s. se zástupci společnosti Atzwanger. Na tomto jednání byl ze strany spol. Atzwanger prezentován business plán PPP projektu Aquapark Olomouc, který na základě rozsáhlé analýzy prokázal, že připravovaný aquapark má potenciál generovat svým hospodářským výsledkem prostředky na pokrytí splácení úvěru, který by si po vstupu obou partnerů do projektově-provozovatelské společnosti tato společnost vzala na dokrytí zbývající části zdrojů pro realizaci investice. Tento předpoklad je naplněn za podmínky částečného podílu SmOl na pokrytí druhé části nákladů, tj. vlastních provozních nákladů (energie, voda apod.). Na základě této analýzy se potvrdila oboustranná užitečnost spolupráce při realizace záměru, neboť vložené finanční zdroje a know-how soukromého sektoru představují ulehčení části tíhy zajištění zdrojů pro realizaci záměru ve prospěch SmOl ze strany soukromého partnera. Předmětem jednání byly též konzultace mezi manažerem projektu a spol. Atzwanger o optimalizaci parametrů projektové dokumentace aquaparku s cílem optimalizace jeho ekonomické bilance. Obě strany se dohodly, že budou v příprave potřebných podkladů pokračovat formou jednání s bankovními ústavy a právními experty s cílem doladit konkrétní parametry ekonomické podoby PPP modelu a jeho právní formy.

Z tohoto důvodu se uskutečnila ze strany spol. Atzwanger řada jednání bankovními ústavy s cílem posoudit ekonomické parametry projektu a získat indikativní nabídky bank. Jednání byla velmi podrobná, bankovní ústavy opakovaně požádaly o doplnění některých údajů nad rámec předloženého business plánu a ve výstupu z jednání vyjádřily vůli se na předloženém projektu podílet 
V prosinci 2005 se uskutečnila jednání s právními experty s cílem připravit konkrétní návrhy smluvní podoby spolupráce obou partnerů při realizaci aquaparku formou PPP projektu. V souvislosti s právní stabilitou tohoto modelu bylo ve výstupu těchto jednání konstatováno, že připravovaný model spolupráce není ve svých jednotlivých segmentech v rozporu s platnou legislativou České republiky a nejeví se ani v potenciálním rozporu s připravovanými zákonnými úpravami v oblasti koncesního práva a novely zákona o veřejných zakázkách. Zároveň však bylo upozorněno na skutečnost, že existují první judikáty Evropského soudního dvora, týkající se výslovně PPP projektů podobného typu. Tyto judikáty stanoví nutnost pohlížet na PPP projekty v jejich časovém průběhu (který může být i v rozsahu roků či desetiletí) jakožto na celek, nikoliv izolovaně po etapách. 

V případě navrhovaného řešení realizace aquaparku v Olomouci ve spolupráci se spol. Atzwanger to tedy znamená, že pakliže je cílovým stavem tohoto projektu fungování projektově-provozovatelské společnosti s majoritou SmOl a minoritou spol. Atzwanger, je potřeba brát za východisko posuzování souladu řešení se zákonnými úpravami pro oblast veřejných zakázek právě tento cílový stav. 

Jakkoliv je celá problematika nejasná a legislativa a její výklady pro oblast Public Privat Partnership je jak v České republice, tak i v EU ve fázi zrodu (s mnoha turbulencemi a změnami základních premis) a nelze přesně předikovat, jakým způsobem by probíhaly případné právní spory v souvislosti s realizací připravovaného řešení, jedním ze základních předpokladů úspěšnosti záměru realizace aquaparku je co nejvyšší stupeň dlouhodobé právní jistoty obou případných partnerů. 

V této záležitosti se proto uskutečnilo jednání pracovní skupiny pro aquapark, problematika byla též projednávána na RmO. Další postup při přípravě financování aquaparku bude probíhat formou zadávacího řízení na realizaci aquaparku formou PPP projektu. Vzhledem ke komplexnosti problematiky přípravy příslušné zadávací dokumentace se jeví jako realistické následující rámcové časové schéma přípravy a realizace tohoto zadávacího řízení:

1. příprava zadávací dokumentace 02/03 2006

2. zveřejnění zadávacího řízení 03/04 2006

3. lhůta na podávání nabídek 04-06/2006

4. vyhodnocení nabídek 07/08 2006

5. projednání výsledků v orgánech města 09/2006

Schválení v ZmO samozřejmě podléhají všechny kroky spojené s případnou realizací  vítězného návrhu zadávacího řízení. 

Úkoly ze ZMO 13.12.2005

k bodu 10, části 4 usnesení ZMO z 13.12.2005  - Pořízení Souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc:

- ZMO ukládá vedoucímu OKR zahájit pořízení Souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc dle bodu 2 usnesení: (T: ihned)

XIV/1. Olomouc-město, tř. Svobody, komerce 

XIV/2. Černovír, ul. Polní, bydlení 

XIV/3. Chomoutov, ul. Hrachoviska, rekreace 

XIV/6. Chválkovice u Olomouce, ul. Švabinského, bydlení

XIV/8.Topolany u Olomouce, „Za horními humny I“,bydlení

XIV/9. Topolany u Olomouce, „Díly podle kříže“, bydlení

XIV/10.Topolany u Olomouce, „Za horními humny II“,   bydlení

XIV/11.Nedvězí u Olomouce, ul. Peckova, bydlení


XIV/12.Holice u Olomouce, ul. Přerovská, komerce

XIV/13.Chválkovice u Olomouce, ul. Bystrovanská, bydlení

XIV/14. Olomouc - město, ul. Polská“, doprava

XIV/15. Nemilany, „U černé cesty“, bydlení

XIV/16. Klášterní Hradisko, „Ohrádky“, komerce

XIV/17. Slavonín, „Za sokolovnou“, bydlení

XIV/21. Slavonín, „Nad hřbitovem“, bydlení

XIV/22. Slavonín, „Na kopci“, bydlení

XIV/23.Olomouc - město, ul. Šantova, komerce


XIV/24.Lazce, ul. Demlova, plocha pro bydlení 

XIV/25.Nemilany, VPS 192 -  stavba cyklostezky 

XIV/26.Změna regulativu „VT“, „KO“, „RZ“

XIV/27.Holice u Olomouce, ul. Hamerská, výroba

O: Czmero Jaromír, Ing., náměstek primátora

Plnění:

Úkol splněn, v současné době se dokončuje zadání uvedeného souboru změn, po jeho projednání bude předloženo ZMO ke schválení.

T: 5/2006

k bodu 11, části 3 usnesení ZMO z 13.12.2005  - Pořízení změny č.III RPn MPR Olomouc:

- ZMO ukládá vedoucímu odboru koncepce a rozvoje zahájit pořízení změny č. III RPn MPR Olomouc dle bodu 2 usnesení ZMO (T: ihned)

O: Czmero Jaromír, Ing., náměstek primátora

Plnění:

V lednu 2006 zahájil OKR práce na zadání změny č. III RPn MPR Olomouc. Po kladném projednání s dotčenými orgány státní správy a dalšími zainteresovanými orgány a institucemi bude zadání změny č. III RPn MPR Olomouc předloženo ke schválení ZMO.

T: 5/2006

k bodu 13, části 3 usnesení ZMO z 13.12.2005 - Základní škola Olomouc, Heyrovského 33 - žádost o prodloužení lhůty plnění smlouvy o půjčce:

- ZMO ukládá informovat o přijatém usnesení ředitele Základní školy Olomouc, Heyrovského 33

(T: ihned)

O: vedoucí odboru školství

Plnění:

Splněno

K bodu 15, části 3 usnesení ZMO z 13.12.2005 - Zpráva o činnosti kontrolního výboru:

- ZMO ukládá odpovědět manželům Minaříkovým ve smyslu důvodové zprávy (T:21.2.2006)
O: předseda kontrolního výboru

Plnění: 

Splněno

k bodu 16, části 3 usnesení ZMO z 13.12.2005 - Kapitálový vstup do SK Sigma, a. s.
- ZMO ukládá podepsat Smlouvu o podmínkách dalšího kapitálového vstupu Statutárního města Olomouc do společnosti SK Sigma Olomouc, a. s., primátorovi SmOl do 31. 12. 2005 (T:21.2.2006)
O: Tesařík Martin, Ing., primátor města

Plnění: 

Splněno

k bodu 19, části 3 usnesení ZMO z 13.12.2005 - Dodatek č. 1 ke smlouvě č. 00902103 o poskytnutí podpory ze SFŽP:

- ZMO ukládá podepsat Dodatek č. 1 ke smlouvě č. 00902103  (T: 21.2.2006)

O: Tesařík Martin, Ing., primátor města

Plnění:

Splněno

Periodické úkoly – pololetní:

Úkoly ze ZMO 11.4.2002

k bodu 12, části 4 usnesení ZMO ze dne 11.4.2002 - Program regenerace sídliště Úzké Díly: 

- ZMO ukládá odboru investic ve spolupráci s OKR připravovat jednotlivé akce v souladu s projektem regenerace sídliště Úzké Díly tak, aby byly vytvářeny podmínky pro uplatnění žádostí o dotace státu v souladu s Programem regenerace panelových sídlišť (T:pololetně)

O:Czmero Jaromír, Ing., a  Petřík Miroslav,Bc. náměstci primátora

Plnění:

V roce 2005 byl zrealizován realizační celek RC 11 – slepá Jílová ulice.  V roce 2006 připravil odbor investic žádost o dotaci na realizační celek RC 14 s předpokládanými náklady 8,0 mil. Kč. Jedná se o slepou obslužnou ulici podél parku Malého prince. Termín podání žádosti na MMR ČR je 31.1.2006. Zadávací řízení na výběr zhotovitele stavby  RC 14 právě probíhá.

Na rok 2007 navrhuje odbor investic do plánu na realizaci zařadit realizační celky RC 1 a RC 6. Projektová dokumentace je připravena.

Periodické úkoly – roční:

Úkoly ze ZMO 14.12.2000

k bodu V. usnesení ZMO - Program  regenerace  MPR  Olomouc 2000 - 2006:                           

- ZMO ukládá informovat 1x ročně vždy v 1. čtvrtletí o průběhu plnění Programu regenerace MPR

O: Czmero Jaromír, Ing., náměstek primátora

Plnění: 

Dne 14.12.2004 schválilo ZMO dokument „Program regenerace městské památkové rezervace Olomouc – aktualizace 2004“. V souladu s tímto dokumentem OKR každoročně shromažďuje požadavky na dotace z „Programu regenerace MPR a MPZ“ MK ČR.

Žádosti na rok 2006 byly v listopadu 2005 odeslány Ministerstvu kultury.  Očekáváme, že během 1. čtvrtletí 2006 rozešle MK ČR jednotlivým městům rozpis státní finanční podpory, ve kterém bude uvedena celková částka přidělená městu Olomouci.

Po projednávání v komisích předloží RMO návrh na alokaci dotace ke schválení ZMO.
Úkoly ze ZMO 11.4.2002

k bodu 12, části 6 usnesení ZMO z 11.4.2002 - Program regenerace sídliště Úzké Díly:

- ZMO ukládá uplatňovat do návrhu investičního rozpočtu města prostředky pro přípravu a realizaci  jednotlivých částí programu regenerace  a ročně informovat RMO a ZMO

O: Petřík Miroslav, Bc. náměstek primátora

Plnění: 

V současné době probíhá zadávací řízení na RC 14 (slepá obslužná ulice podél parku Malého prince se vstupem z ulice Kmochova) s realizačními náklady 8.000.000,- Kč.

Byly dokončeny dokumentace pro zadání stavby RC 1 (propojení ulic U Kovárny a Okružní a U Kovárny a Stiborova) a RC 6 (ulice Stiborova). 
Úkoly ze ZMO 25.6.2003

k bodu 11, části 5 usnesení ZMO z 25.6.2003 – Návrh změny ÚPnSÚ Olomouc IX – Protipovodňová opatření:

- ZMO ukládá trvale uplatňovat při přípravě konkrétních investičních akcí, které souvisejí s realizací protipovodňových opatření, zájmy vlastníků domů v ulicích Nábřeží, Praskova a vlastníků objektů v ulici Husova, a to ve všech majetkoprávních úkonech nebo správních řízeních tak, aby nebyly ohroženy uvedené domy a 1x za rok informovat RMO a ZMO

O: Petřík Miroslav, Bc., náměstek primátora
Plnění:  

Povodí Moravy v loňském roce zpracovalo investiční záměr na 2. etapu protipovodňových opatření zahrnující i oblast nábřeží. V dokumentaci jsou zohledněny podmínky vyplývající z projednání změny ÚPnSÚ Olomouc č. IX - Protipovodňová opatření, tj. posunutí zdí do vzdálenosti 8m od paty budov v ulici Nábřeží. 

Investiční záměr slouží jako podklad pro rozhodnutí MZe o přidělení dotace. Další příprava této akce je vázána na toto rozhodnutí. Majetkoprávní úkony či správní řízení související s přípravou protipovodňových opatření v lokalitě nábřeží nebyly zatím vedeny. 

Úkoly ze ZMO 20.9.2005

k bodu 11, části 3 usnesení ZMO z 20.9.2005 - Aktualizace Strategického plánu rozvoje města Olomouce a mikroregionu Olomoucko:

- ZMO ukládá předkládat informaci o plnění (T: ročně)

O: Rada města Olomouce

Plnění:

Informace o plnění bude předložena na ZMO v září 2006, kdy uplyne cca 1 rok od schválení aktualizace SP.
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