Důvodová zpráva:









Zastupitelstvu města Olomouce je na zasedání  dne 19.6.2013 předkládána  tato informace o plnění úkolů, které vyplynuly z usnesení minulých zasedání ZMO:

Úkoly ze ZMO 16.3.2000  a 13.12.2012

k bodu II. B/ z 16.3.2000  

- ZMO ukládá při předkládání rozpočtových změn do zastupitelstva předkládat rovněž soupis nekrytých požadavků

	k bodu 8, části 3 usnesení ZMO z 13.12.2012 – Návrh rozpočtu SMOl na rok 2013:

- ZMO ukládá Radě města Olomouce informovat Zastupitelstvo města Olomouce o provedených rozpočtových změnách roku 2013 (T: nejbližší zasedání)

	O: Vlach Ivo, Ing., náměstek primátora


Plnění:  
Plněno průběžně, předloženo jako samostatný bod programu ZMO

Úkoly ze ZMO 13.12.2005

k bodu 9, části 5 usnesení ZMO z 13.12.2005 - Návrh změn č. XII/7 a XII/17 ÚPnSÚ Olomouc:
- ZMO ukládá radě města  zajistit zpracování koncepčního materiálu řešícího využití území Botanické zahrady, Korunní pevnůstky a Rozária se zřetelem na funkční využití, údržbu a nutné úpravy (T:16.5.2006)
O: Novotný Martin, primátor města

Plnění: 
Splněno 
Byla pořízena studie obnovy rozária (VFO a.s.) a rovněž bylo dokončeno pořízení územní studie botanické zahrady (OKR). Obě dokumentace jsou provázány a obsahují návrh přesunu zázemí botanické zahrady a odstranění objektů ve špatném stavebně technickém stavu v předpolí hradby.

Úkoly ze ZMO 10.4.2013

k bodu 15, části 1 usnesení ZMO z 10.4.2013 – Různé:

- ZMO ukládá RMO neprodleně analyzovat a vyhodnotit přímé a nepřímé ekonomické dopady manažerských pochybení vedoucího managementu MDO, zejména v získávání autorských práv na jednotlivé inscenace sezony 2012-2013, a to zejména na hospodářský výsledek MDO a o výsledcích a opatřeních informovat ZMO na nejbližším jednání (T: nejbližší zasedání ZMO)
O: Holpuch Jan, RNDr., Ph.D., náměstek primátora
Plnění: 
Splněno
Materiál tvoří přílohu důvodové zprávy. 

k bodu 15, části 2 usnesení ZMO z 10.4.2013 – Různé:
- ZMO ukládá RMO  informovat ZMO o aktuální situaci ohledně záměru výstavby nového Úřadu práce v Olomouci v lokalitě Tabulového vrchu a dále prověřit možnost umístění této instituce do některé z nemovitostí na území SMOL v majetku České republiky s příslušností hospodařit Ministerstvu obrany ČR (T: nejbližší zasedání ZMO)
O: Rada města Olomouce
Plnění: 
Splněno
Stanovisko pana primátora k bodu 15, části usnesení ZMO z 10.4.2013 – Různé

Podle informace primátora SMOL získal projekt Úřadu práce na Tabulovém vrchu územní rozhodnutí, proti kterému však bylo podáno odvolání, o tomto odvolání bude rozhodovat Krajský úřad Olomouckého kraje.

V tuto chvíli je vysoce pravděpodobné, že v souvislosti s očekávanými dalšími odvoláními na úrovni stavebního řízení a s ohledem na skutečnost, že dosud nezačalo výběrové řízení na zhotovitele stavby investor nestihne zrealizovat záměr dle harmonogramu dotačních titulů,   se kterými pro realizaci záměru počítal.

V tomto smyslu je tedy takřka jisté, že Úřad práce Olomouc v této lokalitě nebude realizován. MPSV prostřednictvím svých nejvyšších představitelů mapuje situaci v Olomouci s cílem najít jinou možnost řešení.

V této souvislou posuzuje i možnost využití bývalých armádních objektů. 

Časový harmonogram postupu opouštění armádních objektů a jejich nabízení k dalšímu využití či prodeji je dosud nejasný a v žádném případě neumožňuje okamžité a urychlené řešení situace.

Další vývoj budeme i nadále sledovat a MPSV bude město Olomouc poskytovat veškerou součinnost.

Na zasedání ZMO 10.4.2013 byl v rámci diskuse vznesen následující podnět                    člena ZMO:
Ing. Kropáček – konstatoval, že od 1.7.2013 musí být na všech veřejných budovách průkazy energetické náročnosti budov. Vznesl dotazy: kolik je to budov, jakou částku to město bude stát, zda se v případě nedodržení termínu nevystavujeme nějakému postihu a jak bude město řešit případné škody. (T: příští zasedání ZMO)
O: Večeř Jan, Bc., tajemník MMOl

Plnění:
Splněno
Informace byly předloženy na jednání RMO dne 28.5.2013 a zaslány Ing. Kropáčkovi a všem předsedům klubů zastupitelů dne 6.6.2013 společně s materiály na ZMO 19.6.2013.
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