Důvodová zpráva

Hospodaření dobrovolného svazku obcí 
České dědictví UNESCO
Statutární město Olomouc je od roku 2001 členem dobrovolného svazku obcí České republiky, na jejichž katastrálním území se nachází objekt nebo objekty nebo chráněné území zapsané do Seznamu světového kulturního a přírodního dědictví UNESCO nebo, které se samy nacházejí na chráněném území zapsaném do tohoto Seznamu. Dobrovolný svazek obcí České republiky užívá názvu České dědictví UNESCO. 

Na valné hromadě DSO České dědictví UNESCO dne 21. 4. 2017 v Kroměříži schválili zástupci obcí závěrečný účet svazku obcí za rok 2016 bez výhrad.

Závěrečný účet hospodaření přezkoumaly kontrolorky finančního odboru Krajského úřadu Pardubického kraje Eva Baťková a Miroslava Pleskotová dne 16. 3. 2017 a vydaly zprávu o výsledcích přezkoumání hospodaření dobrovolného svazku obcí České dědictví UNESCO, za rok 2016 viz příloha.

Podle zákona o obcích č. 128/2000 a zákona o rozpočtových pravidlech  územních rozpočtů č. 250/2000 § 39 vyplývá povinnost projednat a vzít na vědomí výše uvedené materiály zastupitelstvem členských obcí a měst.

Příloha: Zpráva o přezkoumání hospodaření DSO České dědictví UNESCO za rok 2016 a závěrečný účet DSO České dědictví UNESCO za rok 2016
