Důvodová zpráva

1. Úvod

Problematikou bezmotorové dopravy se RMO zabývala  v tomto roce již 3x.  Dne 11.3.2008 souhlasila s návrhem akcí pro projektovou přípravu cyklostezek na území města Olomouce v letošním roce a uložila předložit k posouzení možnosti a podmínky  spolufinancování vybraných záměrů ze strukturálních fondů EU. Součástí posouzení byl i projekt cyklostezky v trase Moravské cyklotrasy, který je jedním z projektů, který naplňuje možnost jeho uplatnění v rámci ROP SM, oblastí podpory 1.3 bezmotorová doprava. 
Tento projekt je možné začlenit do tzv. integrovaného projektu s ostatními obcemi ležícími v koridoru Moravské cyklotrasy na území spravované obcí s rozšířenou pravomocí (ORP) Olomouc. Těchto obcí podél řeky Moravy na definovaném území může být až 9. 

Toto posouzení bylo předloženo RMO dne 22.4.2008 a ta souhlasila s návrhem dalšího postupu v této věci, obsaženém v části 3 důvodové zprávy.
Schválený postup mimo jiné ukládá aby v průběhu přípravy bylo  jednáno s možnými partnery projektu Moravské cyklotrasy na území ORP Olomouc a dále tento postup uložil  předložit RMO k vzetí na vědomí návrh Smlouvy o spolupráci při realizaci integrovaného projektu a doporučit ji následně Zastupitelstvu ke schválení. To se stalo na v pořadí třetím jednání  RMO, které se problematikou cyklodopravy zabývalo, a to dne 3.června 2008.
2.Výsledky jednání s partnery integrovaného projektu

Prostřednictvím euromanažera pro ORP Olomouc bylo jednáno se všemi obcemi -  možnými partnery integrovaného projektu podél toku řeky Moravy  od Příkaz na horní (severní části) toku až po Dub nad Moravou na spodní (jižní části) toku.Jedná se tedy o obce:

Příkazy, Skrbeň, Horka nad Moravou, Křelov – Břuchotín, Olomouc, Kožušany-Tážaly, Blatec, Bystročice (propoj mezi Moravskou cyklotrasou a Jantarovou stezkou), Charváty a Dub nad Moravou.

Všechny obce ve svých zastupitelstvech k datu zpracování této důvodové zprávy již projednaly ve svých zastupitelstvech možnost připojení se k integrovanému projektu s názvem „Integrovaný projekt Moravská cyklotrasa na území ORP Olomouc“.
Na tomto místě je nutno připomenout důvod a i princip zapojení do integrovaného projektu. Každý z partnerů (tedy každá obec) si zpracovává svůj vlastní individuální technický projekt cyklostezky v koridoru Moravské cyklotrasy. Taktéž bude samostatně zpracovávat studii proveditelnosti, která je povinná jako příloha k žádosti do ROP SM, kterou bude také každá z obcí předkládat samostatně. Integrovaným projektem se stává teprve tehdy,když  žádost bude obsahovat „Smlouvu o spolupráci při realizaci integrovaného projektu“ podepsanou všemi ostatními partnery.

Tím, že se individuální projekty stanou součástí vyššího integrovaného projektu řešícího problematiku cyklodopravy na větším území než je pouze katastr obce, získávají oproti klasickým individuálním projektům bodové zvýhodnění. Další bodové zvýhodnění lze v tomto konkrétním případě očekávat z toho důvodu, že všechny individuální projekty výše uvedených partnerů a tedy vlastně celý integrovaný projekt řeší preferovanou a jmenovitě v ROP SM vyjmenovanou nadregionální Moravskou cyklotrasu a proto dostane zvýšené bodové ohodnocení.

Jistou míru rizika představuje podání žádosti formou integrovaného projektu, u kterého platí, že pokud jeden z partnerů se svým individuálním projektem při jeho posuzování z jakýchkoliv důvodů neuspěje, pak je celý integrovaný projekt neúspěšný. Proto je nutné věnovat zvýšenou pozornost koordinaci a vzájemné informovanosti mezi partnery o projektu a tomuto projektu  v interních vazbách a organizační struktuře všech obecních úřadů  přidělit vysokou prioritu, neboť jakýkoliv nedostatek, který by se projevil v nemožnosti realizovat projekt na území kterékoliv z partnerských obcí by měl za následek znemožnění realizace i svým partnerům, což je velká zodpovědnost z partnerství vyplývající.
Existuje však řešení  tohoto rizika a to realizací varianty projektu  ustoupením od budování cyklostezky a nahrazení konfliktního úseku pouhým vytyčením a vznik cyklotrasy. To lze také řešit zavčas v době přípravy celého integrovaného projektu s koordinátorem projektu – euromanažerem, bez nutnosti od projektu odstoupit úplně.

Vzhledem k tomu, že Smlouva o spolupráci při realizaci integrovaného projektu jako závazný metodický pokyn vydaný Úřadem regionální rady  Střední Morava musí obsahovat již některé velmi konkrétní údaje jako jsou např. příjmy a výdaje projektu, monitorovací indikátory jednotlivé aktivity integrovaného projektu u jednotlivých partnerů apod., lze ji podepsat až v době kdy budou technické projekty v takovém stavu, že tyto údaje  budou jasné a to je v době kdy jsou tyto údaje z individuálních projektů jasné, tedy  těsně před podáním žádostí a to je  v listopadu či prosinci roku 2008.

Proto se doporučuje uzavřít mezi partnery integrovaného projektu jako mezikrok Smlouvu o spolupráci při přípravě integrovaného projektu a to v dostatečném předstihu před podáním žádosti (prosinec 2008). Díky ní je možné předejít mnoha problémům, které mohou nastat u každého  individuálního projektu v oblasti technického a majetkoprávního řešení a konzultovat je ve společnosti s ostatními partnery. Hledat nejvhodnější řešení a snažit se je vyřešit do doby podání žádosti, kdy musí být vše vyjasněno. Také je čas na náhradní řešení s tím aby nedošlo k poškození ostatních partnerů. V neposlední řadě se tímto způsobem posiluje spoluzodpovědnost za projekt již ve fázi přípravy integrovaného projektu. Na základě podepsané Smlouvy o spolupráci při přípravě integrovaného projektu vzniká mandát u všech obcí ke společnému postupu již ve fázi přípravné, kdy je třeba sladit mnoho věcí od technických parametrů cyklostezky, přes jejich konkrétní vedení a místa napojení až po koordinaci při navrhování doplňkového mobiliáře a informačního systému podél celé trasy, kdy je třeba projektantům tyto věci zadat, protože každá obec má nebo  bude mít vybraného jiného projektanta dle toho jak dopadlo to které výběrové řízení. Také je třeba již ve fázi projekční ctít některé specifické požadavky, které vyplývají z toho, že se bude jednat o evropský projekt a přizpůsobit tomu už i projektovou dokumentaci aby se pokud možno co nejvíce činností dalo zahrnout do uznatelných nákladů a aby celá budovaná trasa působila na uživatele cyklistu jednotným dojmem. 

Město Olomouc se aktivitami v oblasti cyklodopravy zabývá dlouhodobě a Rada města Olomouce se problematikou projektové přípravy cyklostezek s následným možným začleněním města do výše popsaného integrovaného projektu zabývala v letošním roce již třikrát. Tato aktivita je v souladu s aktualizovaným  Strategickým plánem rozvoje města Olomouce a mikroregionu Olomoucko z roku 2007 a to konkrétně s prioritami obsaženými v kritické oblasti A: Olomouc – centrum regionu, kde je  definován Cíl A.4.2. – Turistické a cyklistické stezky ( na základě zpracované koncepce cyklistických stezek a koncepce turistických tras v mikroregionu zajišťovat jejich přípravu a realizaci, posuzovat možnou provázanost s informačními sítěmi) a Cíl A.4.4. – Podpora projektu Partnerství pro rozvoj Olomouckého kraje ( v návaznosti na rámec projektu Partnerství pro rozvoj Olomouckého kraje aktivně a efektivně spolupracovat s Olomouckým krajem s cílem podpory rozvoje obcí na území ORP Olomouc).
Proto se v souladu se schváleným postupem předložil dne 3.6.2008 Radě města Olomouce text  Smlouvy o spolupráci při přípravě  integrovaného projektu (viz. příloha) aby jej projednala a doporučila na zářijovém jednání Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení. Nutnost schválení jakékoliv smlouvy Zastupitelstvem vychází ze zákona o obcích. 

Pro informaci se uvádějí stanoviska jednotlivých výše vyjmenovaných obcí k účasti v integrovaném projektu:
Obec Příkazy na svém zastupitelstvu ( 6.května) vyhodnotila jako prioritní jiné aktivity a to především v důsledku komplikovaných majetkoprávních vztahů k pozemkům v trase cyklistické stezky. Je ještě možné, že se obec bude účastnit jen krátkým úsekem vytyčení cyklotrasy na svém katastrálním území v místní části Hynkov.

Obec Skrbeň v zastupitelstvu ( 28.dubna 2008 ) projednala a souhlasila se svou účastí v integrovaném projektu a dne 9.června 2008 schválilo zastupitelstvo Smlouvu o přípravě při realizaci integrovaného projektu.Projekt zpracovává projektová kancelář Ing.Luďka Vrby.
Obec Horka nad Moravou v zastupitelstvu ( 9.dubna 2008) projednala možnost účasti v integrovaném projektu a dne 9.června 2008 byla zastupitelstvem schválena Smlouva o přípravě při realizaci integrovaného projektu. Projekt zpracovává projektová kancelář Ing.Luďka Vrby.
Obec Křelov-Břuchotín v zastupitelstvu ( 24.dubna 2008) ) projednala možnost účasti v integrovaném projektu a dne 28.května 2008 byla zastupitelstvem schválena Smlouva o přípravě při realizaci integrovaného projektu.

Obec Kožušany-Tážaly v zastupitelstvu konaném 20.května 2008 odsouhlasila účast obce v integrovaném projektu a v zastupitelstvo dne 2.července pod bodem č.18 schválilo Smlouvu o přípravě při realizaci integrovaného projektu a zplnomocnilo starostu obce tuto smlouvu podepsat. Musí se však vyřešit otázka šířky a únosnosti cyklostezky ve vazbě na možnost nebo naopak nemožnost jejího pojíždění zemědělskou technikou. To je otázka technického projektu, která se bude muset konzultovat i s Úřadem regionální rady a to ve vazbě na uznatelnost nákladů.Projekt se zabezpečuje v koordinaci s městem Olomouc- odborem investic a zajišťuje jej RARSM ( Ing. Smítal)
Obec Blatec v zastupitelstvu konaném dne 4.dubna schválila usnesením č. 2/2008 bod č. 2 f + 3 c  záměr vybudování cyklostezky pro 1.část (Kožušany-Tážaly  -  Charváty) a 2. část (Blatec – Bystročice) s termínem realizace v r. 2012 a schválila Smlouvu o spolupráci při přípravě integrovaného projektu.Projekt bude zajišťovat v koordinaci s obcí Bystročice,  Agroprojekt Olomouc (Ing.Doležel)
Obec Bystročice bude ve svém zastupitelstvu konaném v průběhu září 2008 schvalovat svou účast v integrovaném projektu včetně Smlouvy o spolupráci při přípravě integrovaného projektu.Projekt bude zajišťovat v koordinaci s obcí Blatec,  Agroprojekt Olomouc (Ing.Doležel)

Obec Charváty  schválila ve svém zastupitelstvu konaném dne 29.května 2008 pod bodem č.21/2008 svou účast v integrovaném projektu včetně Smlouvy o spolupráci při přípravě integrovaného projektu.Projekt zajišťuje ve spolupráci s obcí Dub nad Moravou, RARMS (Ing.Smítal)
Obec Dub nad Moravou na svém zastupitelstvu konaném dne 11.června 2008 schválila pod bodem č.11/11 svou účast v integrovaném projektu včetně Smlouvy o spolupráci při přípravě integrovaného projektu. Projekt zajišťuje ve spolupráci s obcí Charváty, RARMS (Ing.Smítal)

Lze tedy konstatovat, že všechny obce s výjimkou  obce Příkazy projednaly záměr své účasti v integrovaném projektu kladně. Ale s touto obcí se bude nadále jednat o vytyčení trasy od hranice katastru obce Skrbeň po jez v Hynkově. Vzhledem k tomu, že obec Příkazy leží na začátku celého úseku cyklostezky, tak dojde pouze ke zkrácení úseku a nikoliv k jejímu přerušení a na integrovaný projekt to nebude mít žádný negativní vliv. Integrovaný projekt zůstane celistvým úsekem jak vyžaduje ROP SM.
3. Závěr a informace o dalším postupu
Euromanažer provedl analýzu stavu přípravy jednotlivých obcí účastnit se „Integrovaného projektu Moravská cyklotrasa na území ORP Olomouc“ ze které vyplynulo, že z 9 oslovených obcí souhlasí se svou účastí 8 obcí. Za předpokladu, že i město Olomouc se tohoto projektu bude účastnit, je celkový počet zúčastněných obcí 9.
a) Nyní probíhá u všech obcí včetně města Olomouce nutný schvalovací proces v jejich zastupitelstvech stvrzený podpisem „Smlouvy o spolupráci při přípravě integrovaného projektu“. Předpoklad podpisu této smlouvy je po schválení ve všech zastupitelstvech. Nejzazší termín konec září 2008.
b). Na základě této smlouvy bude zahájena přípravná fáze spočívající v intenzivní spolupráci a koordinaci všech zainteresovaných partnerských obcí na přípravě integrovaného projektu a to především v oblasti technického projektu a vypořádání případných majetkoprávních nároků s majiteli předmětných pozemků po kterých  bude cyklostezka vedena. Budou probíhat společné pracovní schůzky všech partnerů a jejich projektantů za koordinace euromanažera pro ORP Olomouc. 
c). Realizační fáze bude zahájena podpisem „Smlouvy o spolupráci při realizaci integrovaného projektu“ v  prosinci 2008 a vyhlášením výzvy do oblasti podpory ROP SM 1.3 – bezmotorová doprava, která ke dni zpracování této důvodové zprávy má být dle platného harmonogramu výzev ROP Střední Morava pro rok 2008 vyhlášena v prosinci 2008. Text této následné smlouvy je závazný a je dán metodickým pokynem Úřadu regionální rady a bude jej nutné rovněž schválit v Zastupitelstvu města Olomouce. Podpis této smlouvy je podmínkou pro to aby všechny individuální projekty cyklostezek obcí byly brány jako integrovaný projekt. K podpisu a případnému upřesnění počtu zapojených obcí dojde po vyhodnocení stavu připravenosti jednotlivých individuálních projektů. Po vyhlášení výzvy Regionální radou proběhnou výběrová řízení na zpracovatele studií proveditelnosti a  na zpracování vlastní žádosti do ROP SM. 

Poznámka na závěr:  
zpracovatel je si vědom, že termín výzvy ROP SM 1.3. - bezmotorová doprava může být buď posunut a nebo vůbec do roku 2010 nevyhlášen z důvodu nedostatku finančních zdrojů, protože v rámci předešlé výzvy do bezmotorové dopravy Regionální rada přidělila již tolik prostředků, že mohou být vyčerpány alokace až do roku 2010. Nicméně, lze očekávat, že ne všechny schválené projekty budou na tom tak dobře, že žadatelé o dotaci budou schopni ve všech případech podepsat smlouvu a stanou  se z  nich příjemci dotace. A také podpis Smlouvy o spolupráci při přípravě  integrovaného projektu ještě neznamená žádný závazek k realizaci. Ten vznikne až dle toho zda bude výzva vyhlášena či nikoliv. Nicméně je dobré aby byly obce na možné vyhlášení výzvy připraveny.Všechny obce jsou na tuto skutečnost upozorněny a vědí o ní.
Příloha č.1: „Smlouva o spolupráci při přípravě integrovaného projektu“
