Důvodová zpráva

Rada města Olomouce na jednání dne 7.4.2014 a Zastupitelstvo města Olomouce na jednání dne 5.5.2014:

1. schválili záměr založení spolku „Odpady OK, z.s.“ za účelem společného řešení problematiky nakládání s komunálním odpadem,
2. schválili znění zakladatelské smlouvy a stanov spolku „Odpady OK, z.s.,
3. schválili členství Olomouckého kraje ve spolku “Odpady OK, z.s.,
4. nominovali RNDr. Jana Holpucha, Ph.D., náměstka primátora jako zástupce statutárního města Olomouce ve spolku „Odpady OK, z.s..
     Dne 1. 10. 2014 proběhla ustavující schůze členů spolku. Po kompletaci všech potřebných podkladů byl dne 20. 10. 2014 podán navrhovatelem Ing. Michalem Symerským, 2. náměstkem hejtmana Olomouckého kraje ke Krajskému soudu v Ostravě – pobočka Olomouc návrh na zápis do spolkového rejstříku.
Dne 30. 10. 2014 bylo navrhovateli doručeno usnesení soudu o zamítnutí návrhu zápisu spolku. Důvodem k zamítnutí byl název spolku „Odpady OK, z.s.“, neboť soudní úřednice našla v obchodním rejstříku registrovanou s.r.o. s názvem 
„OK ODPADY, s.r.o.“ působící na Mělnicku a svážející dvěma osobami odpad. Zdůvodnění zamítnutí soudu bylo postaveno na znění § 432 Občanského zákoníku, týkajícího se podnikatelských subjektů o zaměnitelnosti a klamavosti spotřebitele.
Po konzultaci s několika právníky bylo rozhodnuto podat odvolání proti usnesení k Vrchnímu soudu v Olomouci. Odvolání podal navrhovatel prostřednictvím advokátní kanceláře Ritter-Šťastný. Odvolání bylo podáno dne 11. 11. 2014.
Dne 4. 2. 2015 bylo navrhovateli doručeno usnesení Vrchního soudu v Olomouci 
o zamítnutí odvolání a zamítnutí návrhu na zápis spolku pod názvem „Odpady OK, z.s.“.
     Protože ze změny názvu vyplývají i změny stanov spolku a zakladatelské listiny musí být tyto dokumenty schváleny opětovně v příslušných orgánech kraje, měst i mikroregionu. Po předběžných lustracích názvů firem a spolků v České republice advokátní kanceláří Ritter-Šťastný by mohl být spolek s názvem „Odpady Olomouckého kraje, z.s.“ (tedy po rozepsání zkratky OK v plném znění) zapsán.

     Z těchto důvodů byly stanovy a zakladatelská listina spolku znovu předloženy na jednání Rady města Olomouce dne 17.2.2015, která souhlasila s revokací bodu 16 usnesení RMO ze dne 7.4.2014 z důvodu změny názvu spolku na „Odpady Olomouckého kraje, z.s.“ a souhlasila se členstvím statutárního města Olomouce ve spolku „Odpady Olomouckého kraje, z.s.“. Současně dochází pouze k posunu termínu placení členských příspěvků za rok 2015 (původně do konce měsíce března 2015), v novém návrhu povinnost zaplatit členské příspěvky do tří měsíců po zápisu spolku do spolkového rejstříku. Výše příspěvků se nemění.
     Zastupitelstvu města Olomouce jsou předkládány návrhy Zakladatelské smlouvy a Stanov spolku „Odpady Olomouckého kraje, z.s.“, které byly Radou města Olomouce na jednání  rovněž schváleny.
     Rada města Olomouce  dále doporučila Zastupitelstvu města Olomouce revokovat bod č. 14 usnesení ZMO ze dne 5.5.2014 ve věci založení dobrovolného spolku obcí, mikroregionů a kraje za účelem společného řešení problematiky nakládání s komunálním odpadem, a to z důvodu změny názvu spolku a také schválit založení spolku „Odpady Olomouckého kraje, z.s.“, zakladatelskou smlouvu a stanovy spolku.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo založení spolku „Odpady Olomouckého kraje, z.s.“ a jeho stanovy na jednání dne 20.2.2015.
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