Důvodová zpráva

Jednací řád ZMO

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh nového jednacího řádu ZMO, který vychází z původního znění a do nějž byly zapracovány změny a doplnění týkající se zejména:

1. Plnění „Programového prohlášení RMO ze dne 3. 5. 2011“ – červené změny
· On-line přenosy - do textu byly zakomponovány pasáže pro případ, že by v budoucnu bylo zasedání ZMO přenášeno on-line na webových stránkách města (návrh na doplnění § 4 odst. 2 o text:.Předsedající dále informuje přítomné, zda je dle technických možností průběh jednání přenášen on-line na webových stránkách města  www.olomouc.eu“) 

· Replika - v souladu s doplněním práva vystupujících z řad veřejnosti, kteří byli přihlášeni ke konkrétnímu bodu, na jednu repliku v délce max. 2 minuty po ukončení diskuse, před závěrečným slovem předkladatele (návrh úpravy § 6 „Pravidla pro vyjadřování veřejnosti na zasedání zastupitelstva“ – vložením odst. 4  - text: „Po ukončení diskuse, před závěrečným slovem předkladatele dle § 4 odst. 5, mají vystupující z řad veřejnosti, kteří byli přihlášení k danému bodu, právo na jednu repliku v délce maximálně 2 minuty, což avizují zvednutím ruky. O případné změně délky vystoupení nebo repliky hlasuje zastupitelstvo bez rozpravy.“

2. Legislativních změn – zelené změny
· zveřejnění informace o místě, době a navrženém programu zastupitelstva v době vyhlášení krizového stavu alespoň po dobu 2 dnů před zasedáním – novelizace zákona o obcích v § 93 odst. 2 zákona o obcích (návrh na doplnění § 2 o nový odst. 3 – text „V době vyhlášení krizového stavu podle jiného právního předpisu se informace o místě, době a navrženém programu zveřejní na úřední desce alespoň po dobu 2 dnů před zasedáním zastupitelstva, záležitosti, které se netýkají vyhlášeného krizového stavu, mohou být na tomto zasedání projednávány pouze tehdy, jestliže byla informace zveřejněna nejméně 7 dnů před zasedáním zastupitelstva
· úpravy textu vztahujícího se k § 83 odst. 2 novelizovaného znění zákona o obcích (vypuštění textu: „Zastupitelstvo na základě uvedených skutečností rozhodne, zda důvod pro vyloučení z projednávání a rozhodování této věci existuje“)
· v § 2 bod 6 JŘ převzetí zákonných podmínek pro projednání záležitosti v samostatné působnosti, je-li žádost podepsána nejméně 0,5 % občanů města dle aktuálního  znění zákona o obcích (vložení textu „starších 18 let, včetně fyzických osob, které dosáhly věku 18 let a vlastní na území obce nemovitost  nebo fyzických osob, které dosáhly věku 18 let, jsou cizími státními občany a jsou v obci hlášeny k trvalému pobytu, stanoví-li tak mezinárodní smlouva, kterou je Česká republika vázána a která byla vyhlášena.“)
3. Formálních úprav – modré změny
· sjednocení používaných názvů, zpřesnění textu co se týká např. organizačně technického zabezpečení podkladů v programu elektronické databáze podkladových materiálů
Rada města Olomouce projednala návrh Jednacího řádu ZMO dne 22.4.2014 a doporučila zastupitelstvu města jej vydat.
