Důvodová zpráva

Delegování na valnou hromadu OLTERM & TD Olomouc, a. s.  

Dle ustanovení § 84 odst. 2 písm. f) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů je zastupitelstvu obce vyhrazeno delegovat zástupce obce na valnou hromadu obchodních společností, v nichž má obec majetkovou účast.

Rada města Olomouce navrhuje delegovat na valnou hromadu společnosti OLTERM & TD Olomouc, a.s., o jejichž plánovaném uskutečnění bylo SMOl informováno, následujícího zástupce města: 

zástupce SMOl:  doc. Mgr. Antonín Staněk, Ph.D.
náhradník SMOl: JUDr. Martin Major, MBA

Valná hromada akciové společnosti je svolaná na 26. 11. 2015 v 15:00 hodin v Trojanovicích, přičemž delegování je platné i pro případnou valnou hromadu, která by se konala v náhradním termínu. 

Na valné hromadě budou projednávány zejména tyto body:

· změna stanov společnosti – rozšíření představenstva společnosti o dva členy 

· volba členů představenstva 

· odstoupení stávajícího místopředsedy a volba nového člena 

Dle ustanovení § 84 odst. 2 písm. g) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů je zastupitelstvu obce vyhrazeno navrhovat zástupce obce do ostatních orgánů obchodních společností, v nichž má obec majetkovou účast.

V návaznosti na změnu stanov společnosti Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce navrhnout do představenstva společnosti následujícího zástupce:

Mgr. Kateřina Šišková

Příloha: upravené znění stanov

