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STATUTÁRNÍ MĚSTO OLOMOUC

OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA č.     2/2010 

kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Olomouce  č. 6/2009 o místním  poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů
Zastupitelstvo města Olomouce se na svém zasedání dne 22.06.2010 usneslo vydat podle ustanovení § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb.,  o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s ustanoveními § 14 odst. 2 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku:
Článek 1
Obecně závazná vyhláška statutárního města Olomouce  č. 6/2009,  o místním  poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, se mění a doplňuje takto: 

(1) V článku 6 se odstavce 5 a 6 vypouštějí a odst. 4 zní: 
„(4) Nárok na osvobození od placení poplatku z důvodů uvedených v odst. 2 tohoto článku je poplatník povinen správci poplatku každoročně oznámit písemně nebo ústně do protokolu nejpozději do 31. 5. příslušného kalendářního roku. Skutečnost zakládající nárok na osvobození od poplatku, která nastala až po 31. 5. příslušného kalendářního roku, je poplatník povinen oznámit ve lhůtě 30 dnů ode dne jejího vzniku.  Osvobození se vztahuje pouze na dobu, po kterou trvají skutečnosti, uvedené v odst. 2  tohoto článku. Rozhodným dnem pro určení, zda nárok na osvobození trvá, je vždy poslední den kalendářního měsíce. Jestliže pominou důvody, pro které byl poplatník od poplatku osvobozen, je poplatník tuto skutečnost povinen do 30 dnů oznámit správci poplatku a hradit poplatek od doby, kdy  důvody pro osvobození pominuly.“
Článek 2
Tato obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti dnem vyhlášení. 
	Martin Novotný

primátor
	
	Mgr. Svatopluk Ščudlík

1. náměstek primátora
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