Důvodová zpráva

Rada města Olomouce na svém jednání dne 09. 01. 2007 projednala  návrh na regulaci obecně závazné vyhlášky o provozování výherních hracích přístrojů. 

Současně doporučila Zastupitelstvu města Olomouce obecně závaznou vyhlášku  o regulaci provozu výherních hracích přístrojů schválit.

Současně platná obecně závazná vyhláška (dále jen OZV) č. 11/2003, o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj nereguluje územně umístění výherních hracích přístrojů na území města Olomouce. 

Určitá regulace byla prováděna za použití vyhlášek  města č. 13/1995  a  č. 14/1995 „O podmínkách nutných ve veřejném zájmu k  provozování hracích přístrojů ve městě Olomouci“. Tyto vyhlášky umožňovaly nepovolit provoz výherních hracích přístrojů v prostorách, ve kterých je jejich umístění              z  veřejného zájmu nevhodné (v bezprostřední blízkosti škol, církevních budov, v objektech sloužících pro činnost dětí a mládeže aj.). Splnění  objektivních podmínek veřejného zájmu posuzovala v případě potřeby Rada města Olomouce. Na základě změny zákona č. 202/1990 Sb., o loteriích a hrách doporučilo Ministerstvo vnitra ČR  vyhlášky č.  13/1995 a 14/1995 zrušit neboť předmětná problematika byla nově upravena přímo v zákoně o loteriích a podobných hrách.

Statutární město Olomouc nemá v současné době (po zrušení OZV č. 13/1995 a 14/1995) žádnou možnost regulace provozu výherních hracích přístrojů na území města.

Předmětem navrhované změny stávající OZV č. 11/2003  je zákaz provozovat výherní hrací přístroje na Horním náměstí a na Dolním náměstí.

V minulých letech byly na Horním a Dolním náměstí provozovány herny s výherními hracími přístroji             a jedno kasino. I za tohoto stavu se jednalo víceméně  „o sporadický provoz“, kde si jejich provozovatelé spíše ověřovali vhodnost těchto lokalit. Větší zájem vznikl až v roce 2005, kde  firma z  Brna žádala ve správním řízení o povolení provozu výherních hracích přístrojů na Horním náměstí – v nebytovém prostoru, přímo naproti budovy radnice. Díky  platnosti OZV č. 13/1995, a 14/1995 byla  tato žádost zamítnuta a vytvořila určitý „precedens“. Ostatní provozovatelé toto rozhodnutí respektovali a jejich další žádosti byly ukončeny  v přípravném správním řízení. 

Města, která tuto záležitost včas neřešila (např. Brno), mají s regulací provozu heren v historických částech velké potíže, poněvadž provozovatelé výherních hracích přístrojů  požadují náhradu škody v případě zrušení již stávajících provozoven.

Současný stav je mimořádně příznivý pro schválení nové OZV. Na Horním náměstí není provozována žádná herna s výherními hracími přístroji. Na Dolním náměstí byla v roce 2006  povolena herna s výherními hracími přístroji  na adrese „Dolní náměstí č. 40“ již s upozorněním, že je připravována nová OZV  o  regulaci na tomto náměstí. Provozovatel za tohoto stavu nemá možnost žádat o náhradu případné škody, a proto z jeho strany došlo v roce  2007 ke změně adresy provozovny v žádosti v povolovacím správním řízení. V současné době je povolen provoz této herny na adrese - Uhelná 19.

Regulaci umožňuje ustanovení zákona č. 202/1990 Sb., o loteriích a jiných podobných hrách, § 50,             odst.  4 , který zní, že  … „obec může stanovit OZV vydanou v samostatné působnosti, že výherní hrací přístroje  mohou být provozovány pouze na místech a v čase vyhláškou určených, nebo stanovit na kterých veřejně přístupných místech v obci je provozování výherních hracích přístrojů zakázáno. Chceme  tedy  vytvořit vydáním nové regulační obecně závazné vyhlášky  právní prostředí pro eventuelní správní řízení o povolení provozu  výherních hracích přístrojů.

Návrh nové obecně závazné vyhlášky o regulaci provozu výherních hracích přístrojů  byl předložen Ministerstvu  vnitra ČR, odboru dozoru a kontroly veřejné správy. Dne 05. 01. 2007 bylo písemně sděleno zástupcem MV ČR, že „Obecně závazná vyhláška bude vydána oprávněným orgánem (zastupitelstvem města) a má všechny náležitosti právního předpisu vydávaného v  samostatné působnosti“.

