DŮVODOVÁ   ZPRÁVA
k návrhu obecně závazné vyhlášky č. 2/2008 měnící a doplňující obecně závaznou vyhlášku SmOl č. 20/1996, o Městské policii Olomouc, 

ve znění obecně závazné vyhlášky č. 5/2000 a obecně závazné vyhlášky č. 13/2005
 
V souladu se změnou v osobě řídící Městskou policii Olomouc (do 26.2.2007 řídil Městskou policii Olomouc primátor statutárního města Olomouc, od uvedeného data byl řízením pověřen jiný člen Zastupitelstva města Olomouc – náměstek primátora, pan Jiří Martinák) a dále v souladu s požadavkem aktualizace předmětné obecně závazné vyhlášky      o Městské policii Olomouc sděleným Městské policii Olomouc dopisem vedoucího odboru vnitřního auditu kontroly Magistrátu města Olomouce ze dne 23.11.2007 (č.j.: SmOl/OKVAaK/49/405/2007/IK) a bodem č. 20 odst. 5 usnesení z 37. schůze Rady města Olomouce konané dne 15.1.2008 je Radě města Olomouce předkládána novelizace, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška SmOl č. 20/1996, o Městské policii Olomouc, ve znění obecně závazné vyhlášky č. 5/2000 a obecně závazné vyhlášky č. 13/2005.


Předmětem změny je zrušení odst. 1 čl. 4 „Řízení městské policie“ (obsahoval informaci o tom, že Městská policie Olomouc je řízena primátorem statutárního města Olomouce), který měněná obecně závazná vyhláška nemusí upravovat, neboť řízení obecní policie je obecně stanoveno v ust. § 3 zákona č. 553/1991 Sb., o obecní policii, ve znění pozdějších předpisů. 
Doplnění spočívá v implementaci nového oddělení Městské policie Olomouc – oddělení MPO V – Operační středisko a spisová služba MPO, které vzniklo vydělením strážníků pracujících na těchto útvarech a podléhajících přímo zástupci ředitele Městské policie Olomouc pro výkon vnější služby a jejich podřazením pod nově zřízené uvedené oddělení.  

Přílohou této důvodové zprávy je právní rozbor návrhu obecně závazné vyhlášky        č. …/2008, kterou se mění a doplňuje vyhláška č. 20/1996, o Městské policii Olomouc, ve znění obecně závazné vyhlášky č. 5/2000 a obecně závazné vyhlášky č. 13/2005, jenž zpracoval Ing. Vlastimil Bořuta, vedoucí oddělení dozoru Olomouc odboru dozoru a kontroly veřejné správy Ministerstva vnitra České republiky.

Závěr:
Navrhovatel doporučuje ZMO po projednání předloženého materiálu přijmout následující usnesení:

1. ZMO bere na vědomí předloženou důvodovou zprávu.
2. ZMO schvaluje předkládanou obecně závaznou vyhlášku č. 2/2008, kterou se mění   a doplňuje obecně závazná vyhláška SmOl č. 20/1996, o Městské policii Olomouc, ve znění obecně závazné vyhlášky č. 5/2000 a obecně závazné vyhlášky č. 13/2005

V Olomouci dne 4.2.2008
Příloha důvodové zprávy
Ministerstvo vnitra ČR

Odbor dozoru a kontroly veřejné správy

Oddělení dozoru Olomouc

779 00 Olomouc, Kosmonautů č. 10

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Právní rozbor

návrhu Obecně závazné vyhlášky č. …/2008, kterou se mění vyhláška č. 20/1996,              o Městské policii Olomouc, ve znění obecně závazné vyhlášky č. 5/2000 a obecně závazné vyhlášky č. 13/2005

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Ministerstvo vnitra ČR, odbor dozoru a kontroly veřejné správy - oddělení dozoru Olomouc, obdrželo od Městské policie Olomouc návrh  Obecně závazné vyhlášky č. …/2008, kterou se mění vyhláška č. 20/1996, o Městské policii Olomouc, ve znění obecně závazné vyhlášky č. 5/2000 a obecně závazné vyhlášky č. 13/2005.  Prověření návrhu tohoto právního předpisu z hlediska zákonnosti a metodiky tvorby právních předpisů územními samosprávnými celky  lze shrnout do těchto závěrů: 
Obecně závazná vyhláška bude vydána na základě zmocnění uvedeného  v ustanovení § 27 odst. 2 zákona č. 5531991 Sb., o obecní policii, ve znění pozdějších předpisů. Vyhláška bude vydána oprávněným orgánem statutárního města (zastupitelstvo města) a má všechny náležitosti právního předpisu vydávaného v samostatné působnosti.  

Obsahem novely obecně závazné vyhlášky č. 20/1996 je úprava dislokace oddělení Městské policie Olomouc (čl. 3 odst. 3)  a zpřesnění některých ustanovení předmětné obecně závazné vyhlášky (čl. 4 odst. 1 a odst. 2).  


Nebyla zjištěna nezákonnost v návrhu obecně závazné vyhlášky odůvodňující zahájení jednání se statutárním městem v souladu s pokynem ředitele odboru dozoru                a kontroly MV ČR č. 7/2006, pro rozpory s předpisy ústavního pořádku, se zákony, právními názory vyjádřenými Ústavním soudem, podpůrně s právními názory vyjádřenými analýzou zákonného zmocnění, dále s právními názory vyjádřenými v platných stanoviscích MV ČR      a zpracovanými vzory právních předpisů obcí upravujících právní poměry obecní policie.  Drobné technické úpravy byly vyznačeny přímo v návrhu. 


V Olomouci dne 17.1. 2008

                                                                                                      Ing. Vlastimil Bořuta  v.r.

                                                                                                            vedoucí oddělení

Zpracoval: Ing. Bořuta, tel. č. 858 510 475, e-mail: boruta@mvcr.cz
