Důvodová zpráva:  Obecně závazná vyhláška o školských obvodech základních škol,  

                                  jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc
Rada města Olomouce projednávala dne 28.11.2011 návrh Obecně závazné vyhlášky o školských obvodech základních škol, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc (viz příloha důvodové zprávy). Návrh vyhlášky byl předložen v souladu s § 84 odst. 2, písm. h) a § 10 písm. d) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s § 178, odst. 2, písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) ve znění pozdějších předpisů. V současné době je platná Obecně závazná vyhláška statutárního města Olomouce č.3/2008 o spádových obvodech základních škol, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc, ze dne 28.4.2008. Tato vyhláška bude zrušena v případě, že bude schválena vyhláška nová.

Důvodem vydání nové vyhlášky je jednak existence nových ulic na území města Olomouce a    přesnější vymezení obvodů oproti stávající vyhlášce. Spádové obvody škol byly dříve stanovovány s ohledem na velký nápor dětí přicházejících do 1.tříd a přestože školy otevíraly dvě a více prvních tříd, do některých z nich nemohli být přijaty ani děti ze spádového obvodu. Proto byly některé ulice přiřazeny k více školám, aby se nápor na jednotlivé školy rozmělnil. V současné době, kdy se počet žáků přijímaných do prvních tříd výrazně snížil, je vhodnější precizněji přiřadit každou ulici vždy pouze k jedné škole.  Výjimku tvoří ulice, v jejichž obvodu je pouze škola s I.stupně. Pak jsou tyto ulice přiřazeny současně k některé z úplných škol (1.-9.ročník). Druhou výjimkou je ulice Přichystalova, která je přiřazena ke všem školám, k nimž byla část Nový Svět rozdělena (ZŠ Holečkova, ZŠ Rožňavská, ZŠ Rooseveltova, ZŠ Náves Svobody). Obvody základních škol v Nemilanech a ve Slavoníně jsou shodné, neboť se  jedná o jeden právní subjekt a ve Slavoníně je pouze 1.- 4.ročník, v Nemilanech  pouze 5. – 9.ročník.

Přestože jsou školské obvody stanoveny obecně závaznou vyhláškou, tato nezakazuje rodičům, přihlásit dítě na jakoukoliv jinou základní školu mimo stanovený obvod dle vlastního výběru. Ředitel školy pak může přijmout dítě v případě, že přijal všechny zájemce ze spádového obvodu. Pro ředitele bude přesnější stanovení obvodů jasnějším vodítkem pro přijímání žáků k plnění povinné školní docházky.
Návrh vyhlášky byl projednán  komisí pro výchovu a vzdělávání a využití volného času dne 2.11.2011 a s řediteli základních škol, jejichž školy se dotýká docházka žáků z lokality Nový Svět. Konečný návrh vyhlášky byl dne 21.11.2011 doručen do datové schránky Ministerstva vnitra ČR. Formální nedostatky v úvodu a v závěrečných ustanoveních předkládané vyhlášky byly již po konzultaci s odpovědným pracovníkem odboru dozoru a kontroly veřejné správy odstraněny.

Návrh nové vyhlášky tvoří přílohu důvodové zprávy, mapové přílohy důvodové zprávy (ne vyhlášky) k jednotlivým školským obvodům s vyznačením ulic lze vyhledat na odkaze http://www.Olomouc.eu/storage/skolske-obvody-esa86g81.doc

Radě města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit Obecně závaznou vyhlášku o školských obvodech základních škol, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc, dle důvodové zprávy a dle přílohy důvodové zprávy.  
