Důvodová zpráva

k nové obecně závazné vyhlášce o systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem

na území města Olomouce
Povinnost třídit kovy a bioodpad od roku 2015 zavedla novela zákona o odpadech, která prošla sněmovnou v září 2014. Sněmovna tak reagovala mimo jiné na varování MŽP před možnými sankcemi Evropské komise, které ČR hrozí při neplnění závazků vyplývajících z evropských směrnic. Patří mezi ně povinnost všech členských států třídit kovy od roku 2015 a snížit ukládání biologicky rozložitelných odpadů na skládky o 50, respektive 65 % v letech 2013, respektive 2020 oproti výchozímu stavu v roce 1995.

Dne 16.12.2014 vydalo MŽP vyhlášku č. 321/2014 Sb., o rozsahu a způsobu zajištění odděleného soustřeďování složek komunálních odpadů, která začala platit od 1.1.2015.
MŽP zároveň připravilo obcím vzor obecní vyhlášky o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů i nakládání se stavebním odpadem, kterou projednalo s ministerstvem vnitra. Důvodem zpracování návrhu vzorové vyhlášky byla snaha usnadnit obcím nejenom práci na obecní vyhlášce, ale také zrychlit proces jejího schvalování.
Podle vyhlášky si obce mohou vybrat z několika způsobů, jak občanům umožnit třídění kovů i bioodpadů. Je plně na vedení obcí a měst si zvolit takový způsob, který nejlépe vyhovuje lokálním podmínkám a je pro obec nejvýhodnější, nejjednodušší i nejlevnější. Mezi způsoby třídění stanovené vyhláškou patří sběr prostřednictvím sběrných dvorů, velkoobjemových kontejnerů, sběrných nádob, pytlového způsob sběru a v případě bioodpadů i např. bioplynové stanice nebo obecní a komunitní kompostárny.

Biologicky rozložitelný komunální odpad je od letošního roku povinností obce třídit každoročně minimálně v období od 1. dubna do 31. října. Kov, stejně jako plasty, papír a sklo pak celoročně již od 1. ledna 2015.

Připravený návrh obecně závazné vyhlášky (dále OZV) statutárního města Olomouce 
o systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem je v souladu s doporučeným metodickým materiálem odboru veřejné správy, dozoru a kontroly ministerstva vnitra a upravuje a doplňuje již v minulosti schválený text vyhlášky o nové  pojmy v odpadové  legislativě  a nově zavedené povinnosti související se sběrem kovů a bioodpadu.
Návrh obecně závazné vyhlášky byl v únoru 2015 připomínkován ministerstvem vnitra. Po zapracování připomínek ministerstva byl doplněný návrh OZV v dubnu 2015 zaslán k připomínkování všem členům Komise životního prostředí a klubům zastupitelů města Olomouce (členové komise byli opakovaně požádáni o projednání, byl prodloužen i termín pro projednání atd.), přičemž nebyly vzneseny žádné námitky ke znění návrhu. Dne 7.5.2015 byl doplněný návrh OZV znovu zaslán k připomínkování na ministerstvo vnitra.

Dne 26.5.2015 bylo doručeno právní posouzení návrhu OZV a kontrolní orgán MV ČR konstatoval, že návrh OZV je v souladu se zákonem. 

Rada města Olomouce projednala návrh OZV na zasedání dne 2.6.2015 a doporučila zastupitelstvu schválit předkládanou OZV o systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území města Olomouce.
