MOVO a.s.,  plán 2016 – důvodová zpráva
Podpisem dodatku č. 50 ke smlouvě o „nájmu, provozování a údržbě veřejného vodovodu a kanalizace ze  dne 29.3.2000“ bylo dohodnuto, že  realizaci technického zhodnocení  předmětu nájmu a realizaci investic hrazených z nájemného bude zajišťovat pronajímatel.

Plné převzetí předpokládá i předání dokončené projektové přípravy rozpracovaných dokumentací  a dokončení rozestavěných staveb. Proto některé stavby a projektové práce dokončí i v roce 2016 společnost Moravská vodárenská, a.s. (dále jen „MOVO, a.s.“) vlastními pracovníky.
Předpokladem k realizaci vybraných akcí v roce 2016 je  urychlená aktualizace  a vydání stavebních povolení u akcí , které  v současné době zajišťuje MOVO, a.s.

Na jednání Komise pro obnovu a rozvoj byl pro  jednání RMO 3.11.2015 navržen seznam projektových dokumentací (které vyžadují aktualizaci  a zpracování podkladů pro vydání stavebních povolení) na akce, se kterými se počítá v nejbližším období s realizací či zahájením výběrových řízení. Pro splnění představ RMO i MOVO, a.s. v dlouhodobém ročním objemu prostavěnosti cca 115 mil.Kč bez DPH je nanejvýš nutné co nejdříve zahájit aktualizace    projektových   dokumentací   (viz příloha)  s tím,  že tyto   práce  budou  zadány 
tzv. přímým zadáním původnímu zpracovateli.

Vzhledem k tomu, že se, dle odhadů MOVO, a.s., jedná o částky do 50 tis. Kč, uvedený postup umožňuje vnitřní předpis SMOl o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu.

U vybraných akcí se jedná v souhrnu o částku ve výši 750 tis. Kč na smlouvy o dílo, které budou  po schválení v ZMO podepsány obratem ještě v roce 2015 a uhrazeny v roce 2016. 
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