ZMO 7.6.2021

MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC -DŮVODOVÁ ZPRÁVA
1.       Převody vlastnického práva
	Severní propoj-II/48 Olomouc přeložka silnice
	Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvy na odkup části pozemků parc. č. 475/30 o výměře 100 m2, parc. č. 475/29 o výměře 442 m2 a 475/28 o výměře 521 m2,  a ideálního podílu o velikosti 1/6 na částech pozemků parc. č. 475/23 o výměře 320 m2, parc. č. 475/60 o výměře 191 m2 a parc. č. 475/57 o výměře 253 m2, vše orná půda vše orná půda, vše k.ú. Řepčín, z vlastnictví Stáje Hošková s.r.o. jako budoucí prodávající do vlastnictví statutárního města Olomouce jako budoucího kupujícího za kupní cenu ve výši 630 Kč/m2


Statutární město Olomouc bude ve spolupráci s Olomouckým krajem investorem stavby „II/448 Olomouc – přeložka silnice, II. etapa“ (dále jen „stavba“). Předmětem stavby je přeložka silnice II/448 v místní části Olomouc – Řepčín., kterou by měl realizovat Olomoucký kraj. Jedná se o novou komunikaci, která zajistí propojení silnice III/4463 na ulici Řepčínská se silnicí II/635 na ulici Křelovská. Realizací této stavby dojde k odlehčení od průjezdu těžké nákladní dopravy přes město Olomouc – místní část Řepčín. V souběhu s přeložkou silnice je navržena stavba SO 110 Stezka pro cyklisty a chodce (smíšená stezka pro chodce a cyklisty, chodník, cyklostezka) a SO 451 Veřejné osvětlení, kterou by mělo realizovat nebo se na ní finančně podílet statutární město Olomouc. Stavba bude realizována převážně na zemědělských pozemcích. Předmětná stavba je veřejně prospěšnou stavbou.  
ZMO dne 9. 3. 2020 schválilo uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách mezi statutárním městem Olomouc jako budoucím kupujícím a vlastníky pozemků jako budoucími prodávajícími na budoucí odkoupení pozemků nebo jejich částí, určených pro stavbu „II/448 Olomouc – přeložka silnice, II. etapa“ pod stavbou SO 110 Stezka pro cyklisty a chodce (smíšená stezka pro chodce a cyklisty, chodník, cyklostezka) a SO 451 Veřejné osvětlení, v k.ú. Řepčín, obec Olomouc dle tabulky uvedené důvodové zprávě. Kupní cena bude sjednána ve výši 630 Kč/m2. Kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/448 Olomouc – přeložka silnice, II. etapa“ kolaudována a za podmínky, že na pozemcích nebo jejich částech bude umístěna stavba SO 110 Stezka pro cyklisty a chodce (smíšená stezka pro chodce a cyklisty, chodník, cyklostezka) a SO 451 Veřejné osvětlení, které budou ve vlastnictví statutárního města Olomouce. Statutární město Olomouc uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv včetně správních poplatků k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smluv o budoucích kupních smlouvách bude rovněž ustanovení o oprávnění statutárního města Olomouce provést stavbu SO 110 Stezka pro cyklisty a chodce (smíšená stezka pro chodce a cyklisty, chodník, cyklostezka) a SO 451 Veřejné osvětlení.
Dle původního záborového elaborátu vlastnila Stáj Hošková s.r.o.  pozemky  par. č. 475/30,  parc. č. 475/29 a 475/28, vše orná půda, vše k.ú. Řepčín, obec Olomouc a společnost AGRO Haná a.s vlastnila 1/6 pozemků, vše k.ú. Řepčín, obec Olomouc. I když SMOl prostřednictvím svého zmocněnce oslovilo společnost AGRO Haná a.s. s nabídkou budoucího odkupu, prodalo nakonec AGRO Haná a.s.  svoje podíly na pozemcích společnosti Stáj Hošková s.r.o. Je tedy nutné upravit schválení budoucího odkupu. S vlastníky zbylého podílu 5/6 jsou již smlouvy uzavřeny.
Cena: 630 Kč/m2

RMO ze dne 10. 5. 2021  doporučila ZMO  schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvy na odkup části pozemků parc. č. 475/30 o výměře 100 m2,  parc. č. 475/29 o výměře 442 m2 a 475/28 o výměře 521 m2,  a ideálního podílu o velikosti 1/6 na částech pozemků parc. č. 475/23 o výměře 320 m2, parc. č. 475/60 o výměře 191 m2 a parc. č. 475/57 o výměře 253 m2, vše orná půda vše orná půda, vše k.ú. Řepčín, z vlastnictví Stáje Hošková s.r.o. jako budoucí prodávající do vlastnictví statutárního města Olomouce jako budoucího kupujícího za kupní cenu ve výši 630 Kč/m2. Kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/448 Olomouc – přeložka silnice, II. etapa“ kolaudována a za podmínky, že na pozemcích nebo jejich částech bude umístěna stavba SO 110 Stezka pro cyklisty a chodce (smíšená stezka pro chodce a cyklisty, chodník, cyklostezka) a SO 451 Veřejné osvětlení, které budou ve vlastnictví statutárního města Olomouce. Statutární město Olomouc uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správních poplatků k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy o budoucí kupní smlouvě bude rovněž ustanovení o oprávnění statutárního města Olomouce provést stavbu SO 110 Stezka pro cyklisty a chodce (smíšená stezka pro chodce a cyklisty, chodník, cyklostezka) a SO 451 Veřejné osvětlení.
ZMO  schvaluje uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvy na odkup části pozemků parc. č. 475/30 o výměře 100 m2,  parc. č. 475/29 o výměře 442 m2 a 475/28 o výměře 521 m2,  a ideálního podílu o velikosti 1/6 na částech pozemků parc. č. 475/23 o výměře 320 m2, parc. č. 475/60 o výměře 191 m2 a parc. č. 475/57 o výměře 253 m2, vše orná půda vše orná půda, vše k.ú. Řepčín, z vlastnictví Stáje Hošková s.r.o. jako budoucí prodávající do vlastnictví statutárního města Olomouce jako budoucího kupujícího za kupní cenu ve výši 630 Kč/m2. Kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/448 Olomouc – přeložka silnice, II. etapa“ kolaudována a za podmínky, že na pozemcích nebo jejich částech bude umístěna stavba SO 110 Stezka pro cyklisty a chodce (smíšená stezka pro chodce a cyklisty, chodník, cyklostezka) a SO 451 Veřejné osvětlení, které budou ve vlastnictví statutárního města Olomouce. Statutární město Olomouc uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správních poplatků k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy o budoucí kupní smlouvě bude rovněž ustanovení o oprávnění statutárního města Olomouce provést stavbu SO 110 Stezka pro cyklisty a chodce (smíšená stezka pro chodce a cyklisty, chodník, cyklostezka) a SO 451 Veřejné osvětlení.
	Jilemnického, Nedvězí centrum - dopravní opatření
	Vzájemný bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 294/4 ostatní plocha o výměře 1,02 m2 (dle GP části označené „d“ a „f“), částí pozemku parc. č. 293/1 ostatní plocha o výměře 16 m2 (dle GP části označené „j“ a „l“), část pozemku parc. č. 336/4 ostatní plocha o výměře 2 m2 (dle GP část označená „e“) a pozemek parc. č. 336/5 ostatní plocha o výměře 1 m2, vše v k. ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce a část pozemku parc. č. 293/5/25 ostatní plocha o výměře 23 m2 (dle GP část označená „h“), část pozemku parc. č. 298/1 ostatní plocha o výměře 53 m2 (dle GP část označená „g“), část pozemku parc. č. 294/6 ostatní plocha o výměře 33 m2 (dle GP část označená „a“) a část pozemku parc. č. 297/1 ostatní plocha o výměře 51 m2 (dle GP část označená „b“) vše v k. ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje – v průběhu zveřejnění.


Statutární město Olomouc zrealizovalo investiční akci „Jilemnického, Nedvězí centrum - dopravní opatření“. 
Tato investiční akce se dotkla pozemků parc. č. 293/1, parc. č. 294/4 a parc. č. 336/4, všechny ostatní plocha v k. ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví Olomouckého kraje s právem hospodaření příslušející Správě silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
V rámci majetkoprávního vypořádání po realizaci investiční akce, je nutné uzavřít darovací smlouvu s Olomouckým krajem. Předmětem darovací smlouvy je vzájemný bezúplatný převod dotčených částí pozemků ve vlastnictví Olomouckého kraje a statutárního města Olomouce. Před realizací stavby byla uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě ze dne 17. 3. 2014.

Geometrickým plánem č. 505-28/2017 ze dne 25. 11. 2017 vyhotoveným Janou Zaoralovou, Zahradní 4, 779 00  Samotišky, IČ: 054747296 byl z pozemku parc. č. 294/4 oddělen díl „d“ o výměře 0,02 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 294/6 a díl „f“ o výměře 1 m2, který je sloučen s pozemkem parc. č. 298/1, z pozemku parc. č. 293/1 byl oddělen díl „j“o výměře 9 m2 a sloučen do pozemku parc. č. 298/1, z pozemku parc. č. 293/1 byl oddělen díl „l“ o výměře 7 m2, který byl sloučen do pozemku parc. č. 299, z pozemku parc. č. 336/4 byl oddělen díl „e“ o výměře 2 m2 a sloučen do pozemku parc. č. 336/3 a vznikl pozemek parc. č. 336/5 o výměře 1 m2, vše v k. ú. Samotišky u Olomouce. Dále byl z pozemku parc. č. 293/5 oddělen díl „h“ o výměře 23 m2 a z pozemku parc. č. 298/1 díl „g“ o výměře 53 m2, oba sloučeny do pozemku parc. č. 293/1. Z pozemku parc. č. 294/6 byl oddělen díl „a“ o výměře 33 m2 a z pozemku parc. č. 297/1 díl „b“ o výměře 51 m2, oba sloučeny do pozemku parc. č. 294/4, vše k. ú. Samotišky u Olomouce.    
V rámci majetkoprávního vypořádání by tedy mělo dojít k následným převodům:

Z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouc

-          pozemek parc. č. 294/4 díl „ď' o výměře 0,02 m2
-          pozemek parc. č. 293/1 díl „j” o výměře 9 m2
-          pozemek parc. č. 294/4 díl „f” o výměře 1 m2
-          pozemek parc. č. 293/1 díl „l” o výměře 7 m2
-          pozemek parc. č. 336/4 díl „e” o výměře 2 m2
-          pozemek parc. č. 336/5 0 výměře 1 m2
vše v k. ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc

Z vlastnictví statutárního města Olomouc do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace

-          pozemek parc. č. 293/5 díl „h” o výměře 23 m2
-          pozemek parc. č. 298/1 díl „g” o výměře 53 m2
-          pozemek parc. č. 294/6 díl „a” o výměře 33 m2
-          pozemek parc. č. 297/1 díl „b" o výměře 51 m2
vše v k. ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc 

Vyjádření odboru strategie a řízení

Odbor strategie a řízení, Útvar hlavního architekta obdržel žádost o vyjádření ke vzájemnému darování částí pozemků parc. č. 298/1, parc. č. 297/1, parc. č. 294/6 a parc. č. 293/5 všechny v k.ú. Nedvězí u Olomouce ve vlastnictví statutárního města Olomouc za části pozemků parc. č. 294/4, parc. č. 293/1 a parc. č. 336/4 a nově vzniklý pozemek 336/5 všechny v k.ú. Nedvězí u Olomouce ve vlastnictví Olomouckého kraje. 
Vzájemné darování částí pozemků vyplynulo ze zrealizovaného záměru "Jilemnického, Nedvězí centrum - dopravní opatření", v rámci kterého byly vybudovány nové autobusové zastávky, osvětlený přechod pro chodce, nové trvalé svislé a vodorovné dopravní značení a další. Stavba se dotkla silnice II/570 v majetku Olomouckého kraje a její realizace vyvolala nutnost upravit nové majetkoprávní poměry. 
Podle předloženého geometrického plánu 505-28/2017 byly z výše uvedených pozemků odděleny části „a“ až „m“. Přičemž díly „d“ (0,02 m2) a „f“ (1 m2) oddělené z pozemku parc. č. 294/4, dále díly „j“ (9 m2) a „l“ (7 m2) oddělené z pozemku parc. č. 293/1, díl „e“ (2 m2) oddělený z pozemku parc. č. 336/4 a nově vytvořený pozemek parc. č. 336/5 budou převedeny z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc. Díl „h“ (23 m2) oddělený z pozemku parc. č. 293/5, díl „g“ (53 m2) oddělený z pozemku parc. č. 298/1, díl „a“ (33 m 2) oddělený z pozemku parc. č. 294/6 a díl „c“ (51 m2) oddělený z pozemku parc. č. 297/1 budou převedeny z vlastnictví statutárního města Olomoucký do vlastnictví Olomouckého kraje. 
K vaší žádosti sdělujeme následující: Předmětné části výše uvedených pozemků se podle Územního plánu Olomouc nachází na stabilizované ploše dopravní infrastruktury 29/007S (D) a stabilizované ploše veřejných prostranství 29/006S (PV). 
Statutární město Olomouc vzájemným darováním nabyde části veřejného prostoru mimo silnici II/570 jako např. části chodníku nebo zeleně. Olomoucký kraj nabyde části silnice II/570 a zálivy autobusových zastávek. Vzájemné darování vnímáme jako nutnou úpravu majetkoprávních poměrů. 
Na základě výše uvedeného odbor strategie a řízení, Útvar hlavního architekta nemá námitky ke vzájemnému darování daných částí pozemků.
Záměr vzájemného bezúplatného převodu pozemků byl schválen RMO 10. 5. 2021. Záměr je vyvěšen na úřední desce SMOl od 10. 5. 2021 do 26. 5. 2021.
Cena: Bezúplatně
MPK ze dne 17. 5. 2021 navrhla RMO doporučit ZMO schválit vzájemný bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 294/4 ostatní plocha o výměře 1,02 m2 (dle GP části označené „d“ a „f“), částí pozemku parc. č. 293/1 ostatní plocha o výměře 16 m2 (dle GP části označené „j“ a „l“), část pozemku parc. č. 336/4 ostatní plocha o výměře 2 m2 (dle GP část označená „e“) a pozemek parc. č. 336/5 ostatní plocha o výměře 1 m2, vše v k. ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce a část pozemku parc. č. 293/5/25 ostatní plocha o výměře 23 m2 (dle GP část označená „h“), část pozemku parc. č. 298/1 ostatní plocha o výměře 53 m2 (dle GP část označená „g“), část pozemku parc. č. 294/6 ostatní plocha o výměře 33 m2 (dle GP část označená „a“) a část pozemku parc. č. 297/1 ostatní plocha o výměře 51 m2 (dle GP část označená „b“) vše v k. ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje.

RMO ze dne 24. 5. 2021 doporučila ZMO schválit vzájemný bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 294/4 ostatní plocha o výměře 1,02 m2 (dle GP části označené „d“ a „f“), částí pozemku parc. č. 293/1 ostatní plocha o výměře 16 m2 (dle GP části označené „j“ a „l“), část pozemku parc. č. 336/4 ostatní plocha o výměře 2 m2 (dle GP část označená „e“) a pozemek parc. č. 336/5 ostatní plocha o výměře 1 m2, vše v k. ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce a část pozemku parc. č. 293/5/25 ostatní plocha o výměře 23 m2 (dle GP část označená „h“), část pozemku parc. č. 298/1 ostatní plocha o výměře 53 m2 (dle GP část označená „g“), část pozemku parc. č. 294/6 ostatní plocha o výměře 33 m2 (dle GP část označená „a“) a část pozemku parc. č. 297/1 ostatní plocha o výměře 51 m2 (dle GP část označená „b“) vše v k. ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje.

ZMO schvaluje vzájemný bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 294/4 ostatní plocha o výměře 1,02 m2 (dle GP části označené „d“ a „f“), částí pozemku parc. č. 293/1 ostatní plocha o výměře 16 m2 (dle GP části označené „j“ a „l“), část pozemku parc. č. 336/4 ostatní plocha o výměře 2 m2 (dle GP část označená „e“) a pozemek parc. č. 336/5 ostatní plocha o výměře 1 m2, vše v k. ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce a část pozemku parc. č. 293/5/25 ostatní plocha o výměře 23 m2 (dle GP část označená „h“), část pozemku parc. č. 298/1 ostatní plocha o výměře 53 m2 (dle GP část označená „g“), část pozemku parc. č. 294/6 ostatní plocha o výměře 33 m2 (dle GP část označená „a“) a část pozemku parc. č. 297/1 ostatní plocha o výměře 51 m2 (dle GP část označená „b“) vše v k. ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje.

PAGE  
2

