ZMO 1. 11.2021


MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC -DŮVODOVÁ ZPRÁVA
1.       Převody vlastnictví
	1.1.
Severní propoj-II/48 Olomouc přeložka silnice
	Výkup pozemku parc. č. 1002/14 ostatní plocha o výměře 270 m2 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc ve vlastnictví ČR s příslušností hospodařit pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových za kupní cenu 159 000,- Kč (osvobozeno od DPH). 


Statutární město Olomouc bude ve spolupráci s Olomouckým krajem investorem stavby „II/448 Olomouc – přeložka silnice, II. etapa“ (dále jen „stavba“). Předmětem stavby je přeložka silnice II/448 v místní části Olomouc – Řepčín., kterou by měl realizovat Olomoucký kraj. Jedná se o novou komunikaci, která zajistí propojení silnice III/4463 na ulici Řepčínská se silnicí II/635 na ulici Křelovská. Realizací této stavby dojde k odlehčení od průjezdu těžké nákladní dopravy přes město Olomouc – místní část Řepčín. V souběhu s přeložkou silnice je navržena stavba SO 110 Stezka pro cyklisty a chodce (smíšená stezka pro chodce a cyklisty, chodník, cyklostezka) a SO 451 Veřejné osvětlení, kterou by mělo realizovat nebo se na ní finančně podílet statutární město Olomouc. Předmětná stavba je veřejně prospěšnou stavbou.  

Tato investiční akce se dotkne trvalým záborem i části pozemku parc. č. 1002/14 ostatní plocha o výměře 61 m2 v k. ú. Řepčín, obec Olomouc ve vlastnictví ČR s příslušností hospodařit pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových (dále jen ÚZSVM).

SMOl poslalo dne 9.6.2020 ÚZSVM žádost ohledně majetkoprávního vypořádání části pozemku a s ohledem na to, že je to stavba ve veřejném zájmu, požádalo o bezúplatný převod. ÚZSVM na žádost sdělilo, že přímý prodej, tj. jednání o prodeji s předem vybranou osobou, je možný pouze ve vybraných případech (nabyvatel je vlastníkem stavby na prodávaném pozemku, prokazatelně existuje veřejně prospěšný záměr, prodávaná nemovitá věc tvoří jeden funkční celek s nemovitou věcí, kterou kupující již vlastní nebo pozemek tvoří jedinou přístupovou cestu k nemovité věci kupujícího). Bezúplatný převod pak je možný v souladu s ust. § 22 odst. 2 ZMS v těch případech a za podmínek, které blíže definuje Metodický materiál Ministerstva financí pro organizační složky státu a vybrané státní organizace, který Vám byl e-mailem zaslán dne 18. 6. 2020. S ohledem na tyto obecné postupy nelze přistoupit k Vámi navrhovanému uzavření budoucí darovací smlouvy. Dále doplňujeme, že pro samotné posouzení existence veřejného zájmu jako důvodu pro bezúplatný převod je nezbytné, aby naplnění tohoto důvodu bylo vždy hodnoceno z pohledu státu jako vlastníka disponujícího se svým majetkem, a dále, aby existence tohoto důvodu byla posuzována především ve vazbě na účel a způsob využití konkrétního majetku, tedy nikoliv primárně nebo výlučně na povahu nabyvatele a na obecný předmět nebo charakter činnosti. Ze společné komunikace pak vyplývá, že v případě pozemku parc. č. 1002/14 lze zahájit jednání o přímém prodeji v souvislosti s výše cit. investiční akcí města, přičemž by se jednalo o převodu předmětného pozemku v celé výměře, nikoliv pouze ve Vámi požadované části. Kupní cena by byla stanovena prostřednictvím námi zadaného znaleckého posudku, přičemž náklady na jeho vypracování by byly zahrnuty do kupní ceny. 

SMOl tedy vykoupí od ÚZSVM celý pozemek a část, kterou nepotřebuje, poté může směnit se společností SPV red s.r.o. za části pozemku, které jsou ještě potřeba pro stavbu a které vlastní společnost SPV red s.r.o.

Dne 25. 8. 2021 SMOl obdrželo vyjádření ÚZSVM, že v rámci vnitřního schvalovacího procesu úřadu bylo rozhodnuto o přímém prodeji předmětného majetku ve prospěch statutárního města Olomouce s tím, že současně byla stanovena nabídková kupní cena uvedeného majetku, a to ve výši 159.000 Kč. Z části znaleckého posudku, které ÚZSVM poskytlo, vyplývá, že cena obvyklá byla stanovena na 139 080,- Kč. Nabídková cena je tedy o něco vyšší než cena obvyklá, i proto, že obsahuje náklady na znalecký posudek. Samotné uzavření smlouvy ještě bude ze strany ÚZSVM schváleno Ministerstvem financí. Náklady za provedení vkladu na katastrálním úřadu uhradí SMOl.
Vyjádření odboru majetkoprávního:

K předmětným částem pozemků parc. č. 475/31 orná půda, parc. č. 475/30 orná půda, parc. č. 475/29 orná půda, parc. č. 930/17 orná půda, parc. č. 475/28 orná půda, parc. č. 475/27 orná půda, parc. č. 475/26 orná půda, parc. č. 475/25 orná půda, parc. č. 475/23 orná půda, parc. č. 475/2 orná půda, parc. č. 1002/7 ostat. pl., parc. č. 475/1 orná půda, parc. č. 475/56 orná půda, parc. č. 475/58 orná půda, parc. č. 1002/8 ostat. pl., parc. č. 475/59 orná půda, parc. č. 475/60 orná půda, parc. č. 475/57 orná půda, parc. č. 1002/13 ostat. pl., parc. č. 475/61 orná půda a parc. č. 1002/14 ostat. pl., vše v k. ú. Řepčín, obec Olomouc, neeviduje oddělení evidence majetku odboru majetkoprávního žádný smluvní vztah. 

Vyjádření odboru strategie a řízení a útvaru hlavního architekta:

Odbor investic požádal dne 27.1.2020 Útvar hlavního architekta o vyjádření k výkupu řady pozemků pro akci „Severní propoj - II/48 Olomouc přeložka silnice", kde investorem komunikace bude Olomoucký kraj a statutární město Olomouc by realizovalo navazující smíšenou stezku pro chodce a cyklisty.

Seznam pozemků a jejich výměr byl součástí přílohy.

K vaší žádosti sdělujeme následující: 

Předmětné části pozemků parc. č. 475/31, parc,. č. 475/30 a parc. č. 475/29 všechny v k.ú. Řepčín se dle platného územního plánu nachází na ploše pro změnu využití v nezastavěném území, na ploše veřejné rekreace 16/160K.

Ostatní části pozemků (parc. č. 475/29, 930/17,475/28, 475/27, 475/26, 475/25, 475/23, 475/2, 1002/7, 475/1, 475/56, 475/58, 1002/8, 475/59, 475/60, 475/57, 1002/13, 475/61, 1002/14, 394/9, 394/19 všechny v k.ú. Řepčín) se podle platného územního plánu nachází na zastavitelných plochách dopravní infrastruktury 16/090Z a 16/079Z.

Na ploše 16/160K byla evidována Územní studie Olomouc, ÚS-03 "Křelovská". Územní studie měla prověřit možné využití ploch vymezených platným územním plánem Olomouc pod označením 16/080K, 16/081S a 16/160K. Územní studie prověřila také možnost rozšíření plochy veřejného vybavení 16/081S, tak že pozemky parc. č. 475/31, parc. č. 475/30 a parc. č. 475/29 všechny v k.ú. Řepčín jsou navrženy součást této plochy veřejného vybavení. Studie má sloužit jako podklad pro změnu územního plánu, předmětná změna územního plánu zatím nebyla pořízena.

Na zastavitelných plochách dopravní infrastruktury 16/090Z a 16/079Z byl územním plánem vymezen koncepční prvek DS-05: základní komunikační síť města – propojení ulice Pražské s ulicí Řepčínskou, včetně křižovatek, akce „Severní propoj - II/48 Olomouc přeložka silnice" je tedy v souladu s koncepcí územního plánu. Na plochách veřejné rekreace, podle studie na plochách veřejného vybavení, je umístění smíšené stezky pro chodce a cyklisty přípustné.

Na základě výše uvedeného odbor strategie a řízení, Útvar hlavního architekta nemá námitky k výkupu předmětných částí pozemků pro akci „Severní propoj - II/48 Olomouc přeložka silnice".

Cena: 

Nabídková kupní cena 159 000,- Kč (osvobozeno od DPH). Rozdíl oproti ceně obvyklé stanovené znaleckým posudkem 139 080,- Kč lze zdůvodnit veřejným zájmem a náklady ÚZSVM spojenými s převodem (např. náklady na ZP).

MPK ze dne 4. 10. 2021 navrhla RMO doporučit ZMO schválit výkup pozemku parc. č. 1002/14 ostatní plocha o výměře 270 m2 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc ve vlastnictví ČR s příslušností hospodařit pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových za kupní cenu 159 000,- Kč.
RMO ze dne 11. 10. 2021 doporučila ZMO schválit výkup pozemku parc. č. 1002/14 ostatní plocha o výměře 270 m2 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc ve vlastnictví ČR s příslušností hospodařit pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových za kupní cenu 159 000,- Kč.
ZMO schvaluje výkup pozemku parc. č. 1002/14 ostatní plocha o výměře 270 m2 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc ve vlastnictví České republiky s příslušností hospodařit pro Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových za kupní cenu 159 000,- Kč.
	1.2. 

Krematorium – Křelovská - cyklostezka
	Budoucí koupě části pozemku parc.č. 1183/1 o výměře cca 280 m2 a části pozemku parc.č. 1183/12 o výměře cca 600 m2 oba ostatní plocha v k.ú. Řepčín, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti NC CITY Olomouc a.s., IČ: 24188166 dle GP vyhotoveného po dokončení realizace stavby za cenu obvyklou dle znaleckého posudku.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Krematorium – Křelovská - cyklostezka“. 
Předmětem této investiční akce je výstavba cyklostezky, která se dotkne i pozemků parc.č. 1183/1 ostatní plocha a pozemku parc.č. 1183/12 ostatní plocha v k.ú. Řepčín, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti NC CITY Olomouc a.s., Vinařská 460/3, 603 00 Brno Pisárky, IČ: 24188166 v předběžném rozsahu záboru u pozemku parc.č. 1183/1 cca 280 m² a u pozemku parc.č. 1183/12 cca 500 m². 

Vlastník pozemku souhlasil s majetkoprávním vypořádáním formou uzavření budoucí kupní smlouvy. Předmětné části pozemků budou po dokončení stavby odděleny geometrickým plánem, zhotoveným na náklady SMOl na základě skutečného provedení stavby. Výzva budoucího kupujícího ohledně uzavření kupní smlouvy musí být učiněna do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, nejpozději však do pěti let od uzavření budoucí kupní smlouvy.  
Kupní cena za části dotčených pozemků bude sjednána dle znaleckého posudku vyhotoveného po realizaci stavby a zpracovaného na náklady SMOl. Znalce, který vyhotoví znalecký posudek na cenu, která je v daném místě a čase obvyklá, určí budoucí prodávající. 

SMOl dále uhradí náklady související s vkladem vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Dotčené pozemky jsou zatíženy věcnými břemeny uvedenými ke dni uzavření této smlouvy na LV č. 796 pro k.ú. Řepčín, obec Olomouc. Současně jsou dotčené pozemky předmětem zástavního práva k zajištění dluhů pro Reiffeisenbank a.s. a taktéž je zřízen zákaz zcizení a zatížení dotčených pozemků pro dobu trvání zástavního práva. 

Budoucí prodávající nechal uzavření budoucí kupní smlouvy odsouhlasit Reiffeisenbank a.s. dne 6. 9. 2021. 

Budoucí prodávající se zavazuje po realizaci stavby a před uzavřením kupní smlouvy zrušit zástavní právo týkající se částí dotčených pozemků. V případě, že budoucí prodávající nebo zástavní věřitel zástavní právo, nezruší, je budoucí prodávající povinen zřídit na částech dotčených pozemků služebnost umístění a užívání cyklistické stezky ve prospěch budoucího kupujícího na dobu neurčitou.   

Vyjádření odboru strategie a řízení a útvaru hlavního architekta:

Příprava projektu cyklostezky s názvem „Krematorium – Křelovská – cyklostezka“ je v souladu s územně plánovacím podkladem – generelem cyklodopravy, takže s nabytím potřebných pozemků pro realizaci předmětné stavby odbor strategie a řízení souhlasí.
Vyjádření odboru majetkoprávního:
Oddělení evidence majetku odboru majetkoprávního neeviduje k pozemkům parc. č. 1183/1 ostat. pl. o výměře 1052 m2 a parc. č. 1183/12 ostat. pl. o výměře 2771 m2, oba v k. ú. Řepčín, obec Olomouc, ve vlastnictví společnosti NC CITY Olomouc a.s., žádný smluvní vztah. 

Na pozemku parc. č. 1183/12 ostat. pl. se nenachází zařízení vodovodů, splaškové nebo jednotné kanalizace ve vlastnictví statutárního města Olomouce, provozovaná společností MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. Informace o případných jiných inženýrských sítích a zařízeních (např. dešťová kanalizace, zasakovací nebo retenční zařízení, podzemní zařízení a vedení jiných správců sítí apod.), ani o jejich vlastnících nejsou společnosti MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s., známy. 

Cena: cena obvyklá dle znaleckého posudku vyhotoveného po realizaci stavby
MPK ze dne 4. 10. 2021 navrhla RMO doporučit ZMO schválit budoucí koupi části pozemku parc.č. 1183/1 o výměře cca 280 m2 a části pozemku parc.č. 1183/12 o výměře cca 600 m2 oba ostatní plocha v k.ú. Řepčín, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti NC CITY Olomouc a.s., IČ: 24188166 dle GP vyhotoveného po dokončení realizace stavby za cenu obvyklou dle znaleckého posudku.
RMO ze dne 11. 10. 2021 doporučila ZMO schválit budoucí koupi části pozemku parc.č. 1183/1 o výměře cca 280 m2 a části pozemku parc.č. 1183/12 o výměře cca 600 m2, oba ostatní plocha v k.ú. Řepčín, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti NC CITY Olomouc a.s., IČ: 24188166 dle geometrického plánu vyhotoveného po dokončení realizace stavby za cenu obvyklou dle znaleckého posudku.
ZMO schvaluje budoucí koupi části pozemku parc.č. 1183/1 o výměře cca 280 m2 a části pozemku parc.č. 1183/12 o výměře cca 600 m2, oba ostatní plocha v k.ú. Řepčín, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti NC CITY Olomouc a.s., IČ: 24188166 dle geometrického plánu vyhotoveného po dokončení realizace stavby za cenu obvyklou dle znaleckého posudku.
	1.3.
Chomoutov – vazba na Březce, cyklostezka – I. etapa
	Směna části pozemku parc. č. 1517/134 trvalý travní porost v k.ú. Horka nad Moravou, o výměře 24.681 m2 (dle GP pozemek parc. č. 1517/153 trvalý travní porost o výměře 1.070 m2), ve vlastnictví České republiky s právem hospodaření AOPK ČR za pozemek parc. č. 1688/41 ostatní plocha o výměře 746 m2 a za pozemek parc. č. 1688/44 ostatní plocha o výměře 1214 m2, oba v k.ú. Horka nad Moravou ve vlastnictví SMOl s doplatkem ze strany statutárního města Olomouce ve výši 15.670 Kč – v průběhu zveřejnění.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Chomoutov – vazba na Březce, cyklostezka“. Předmětem této investiční akce je výstavba cyklostezky z městské části Hejčín a Černovír do městské části Chomoutov s pokračováním do obce Březce na zemědělských pozemcích.

Stavba cyklostezky se dotkne i pozemku parc. č. 1517/134 trvalý travní porost v k.ú. Horka nad Moravou, o výměře 24.681 m2, ve vlastnictví České republiky s právem hospodaření Agentury ochrany přírody a krajiny České republiky (AOPK ČR). Dotčená část o výměře 1.070 m2 byla oddělena geometrickým plánem č. 1111-31/2021 a označena jako pozemek parc. č. 1517/153 trvalý travní porost (dle přikládaného GP).

Vlastník pozemku požaduje jako formu majetkoprávního vypořádání směnu za pozemek, který se bude nacházet v obdobné lokalitě a bude nést stejnou právní ochranu z pohledu životního prostředí. Jako takový vhodný pozemek navrhlo APOK ČR pozemky parc. č. 1688/41 ostatní plocha o výměře 746 m2 a parc. č. 1688/44 ostatní plocha o výměře 1214 m2 , oba v k.ú. Horka nad Moravou ve vlastnictví SMOl. 
U pozemku parc. č. 1517/153 bude SMOl dle požadavku vlastníka nabývat kromě předpokládané výměry pro stavbu cyklostezky cca 127 m2 i zbývající část – do výměry 1.070 m2, kterou dle sdělení vlastníka není hospodárné ponechávat v jeho vlastnictví. Tuto část může následně SMOl užít pro případnou směnu pozemků pro druhou etapu cyklostezky či pro náhradní výsadbu dřevin.
Dle podmínek MŽP na základě znaleckého posudku cena za pozemek AOPK (část oddělená GP) je 29.860,- Kč dle cenového předpisu, tržní 22.791,- Kč, pro účel směny se dle požadavku vlastníka uvažuje cena vyšší. Cena za oba pozemky SMOl vychází 14.190,- Kč, dle posudku jsou cena tržní a dle cenového předpisu totožné. Doplatek ze strany SMOl, vzhledem k posudkům, bude 15.670,- Kč.
Vyjádření odboru strategie a řízení

Příprava projektu  cyklostezky s názvem „Chomoutov – vazba na Březce, cyklostezka““ je v souladu s územně plánovacím podkladem – generelem cyklodopravy, takže ke směně části pozemku parc. č. 1517/134 trvalý travní porost v k.ú. Horka nad Moravou, o výměře 24.681 m2 , ve vlastnictví České republiky s právem hospodaření AOPK ČR za pozemek parc. č. 1688/41 ostatní plocha v k.ú. Horka nad Moravou o výměře 746 m2 ve vlastnictví SMOl pro realizaci předmětné stavby odbor strategie a řízení souhlasí.
Vyjádření odboru majetkoprávního:

Pozemek parc. č. 1688/41 ostat. pl. o výměře 746 m2 v k. ú. Horka nad Moravou, obec Horka nad Moravou, je ve vlastnictví statutárního města Olomouce.

Pozemek je součástí obhospodařované louky a nachází se v ochranném pásmu Přírodní památky Kurfürstovo rameno v CHKO Litovelské Pomoraví. Do části pozemku zasahuje lesní porost. Část pozemku o výměře 579 m2 je propachtována Zemědělskému družstvu Unčovice na základě pachtovní smlouvy č. OMAJ-SMV/PACH/002506/2016/Plh ze dne 12. 9. 2016, ve znění dodatků č. 1 – 5, za účelem provozování zemědělské výroby. Smlouva je uzavřena na dobu neurčitou s pětiletou výpovědní dobou ke dni 1. 10. běžného kalendářního roku, sazba pachtovného je ve výši 0,4873 Kč bez DPH/m2/rok s ujednáními, že ke stanovené výši pachtovného je uplatňována daň z přidané hodnoty v souladu se zákonem č. 235/2004/Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, a že počínaje rokem 2017 je propachtovatel oprávněn provést každoročně přepočet dohodnutého ročního pachtovného v závislosti na schválené míře inflace stanovené Českým statistickým úřadem.

Pozemek parc. č. 1517/134 travní p. o výměře 24681 m2 v k. ú. Horka nad Moravou, obec Horka nad Moravou, je ve vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit s pozemkem má Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky.

Oddělení evidence majetku odboru majetkoprávního neeviduje k pozemku parc. č. 1517/134 travní p. žádný smluvní vztah.

RMO ze dne 24.9.2021 schválila zveřejnění záměru směny. Záměr je zveřejněn na úřední desce SMOl od 1.10.2021 do 18.10.2021. V případě, že v této lhůtě nebude doručeno žádné vyjádření ani nabídka, bude schválení tohoto bodu předloženo ZMO.

Cena: doplatek směny ze strany SMOl ve výši 15.670,- Kč.
MPK ze dne 4. 10. 2021 navrhla RMO doporučit ZMO schválit směnu části pozemku parc. č. 1517/134 trvalý travní porost v k.ú. Horka nad Moravou, o výměře 24.681 m2 (dle GP pozemek parc. č. 1517/153 trvalý travní porost o výměře 1.070 m2), ve vlastnictví České republiky s právem hospodaření AOPK ČR za pozemek parc. č. 1688/41 ostatní plocha o výměře 746 m2 a za pozemek parc. č. 1688/44 ostatní plocha o výměře 1214 m2, oba v k.ú. Horka nad Moravou ve vlastnictví SMOl s doplatkem ze strany statutárního města Olomouce ve výši 15.670 Kč.
RMO ze dne 11. 10. 2021  doporučila ZMO schválit směnu části pozemku parc. č. 1517/134 trvalý travní porost v k.ú. Horka nad Moravou, o výměře 24.681 m2 (dle GP pozemek parc. č. 1517/153 trvalý travní porost o výměře 1.070 m2), ve vlastnictví České republiky s právem hospodaření Agentury ochrany přírody a krajiny České republiky za pozemek parc. č. 1688/41 ostatní plocha o výměře 746 m2 a za pozemek parc. č. 1688/44 ostatní plocha o výměře 1214 m2, oba v k.ú. Horka nad Moravou ve vlastnictví statutárního města Olomouce s doplatkem ze strany statutárního města Olomouce ve výši 15.670 Kč.
ZMO schvaluje směnu části pozemku parc. č. 1517/134 trvalý travní porost v k.ú. Horka nad Moravou, o výměře 24.681 m2 (dle GP pozemek parc. č. 1517/153 trvalý travní porost o výměře 1.070 m2), ve vlastnictví České republiky s právem hospodaření Agentury ochrany přírody a krajiny České republiky za pozemek parc. č. 1688/41 ostatní plocha o výměře 746 m2 a za pozemek parc. č. 1688/44 ostatní plocha o výměře 1214 m2, oba v k.ú. Horka nad Moravou ve vlastnictví statutárního města Olomouce s doplatkem ze strany statutárního města Olomouce ve výši 15.670 Kč.
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