DZ ZMO 29. 6. 2020 

MAJETKOPRÁVNÍ  ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC -DŮVODOVÁ ZPRÁVA
1.       Převody vlastnického práva
	Chomoutov – vazba na Březce, cyklostezka 
	Budoucí darování částí pozemku parc. č. 776/1 ostatní plocha v k.ú. Chomoutov, obec Olomouc o výměře 3 m2 a 5 m2 a pozemku parc. č. 446/1 ostatní plocha v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, o výměře 33 m2 a 18 m2, dle situačních nákresů, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Chomoutov – vazba na Březce, cyklostezka“. Předmětem této investiční akce je výstavba cyklostezky z městské části Hejčín a Černovír do městské části Chomoutov s pokračováním do obce Březce na zemědělských pozemcích.

Stavba cyklostezky se dotkne i pozemků parc. č. 776/1 v k.ú. Chomoutov, obec Olomouc o výměře 3 m2 a 5 m2 a parc. č. 446/1 v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, o výměře 33 m2 a 18 m2, dle situačních nákresů.

V této fázi před realizací stavby je nutné zajistit majetkoprávní vypořádání s Olomouckým krajem ve formě uzavření budoucí darovací smlouvy, na základě které se Olomoucký kraj zaváže po realizaci stavby převést dotčené části pozemků, na kterých bude realizována stavba cyklostezky, do vlastnictví SMOl, dle geometrického plánu, který po realizaci akce na své náklady nechá vyhotovit SMOl, které rovněž ponese náklady vkladového řízení u katastru nemovitostí.

Vyjádření odboru  strategie a řízení:

Předmětné části pozemku parc. č. 776/1 v k.ú. Chomoutov a pozemek parc. č. 446/1 v k.ú. Hejčín se podle platného územního plánu nachází na stabilizovaných plochách dopravní infrastruktury (18/043N, 18/008S, 17/014N, 17/009S a 06/069S). Na těchto plochách je veden překryvný koncepční prvek DC-01 Koridor cyklistické dopravy.

Investiční akce „Chomoutov – vazba na Březce, cyklostezka“ je také zahrnuta v akčním plánu dokumentu Plánu udržitelné městské mobility Olomouc (PUMMO) jako opatření od číslem C.50.02.

Na základě výše uvedeného odbor strategie a řízení, Útvar hlavního architekta nemá námitky k uzavření budoucí darovací smlouvy k pozemkům ve vlastnictví Olomouckého kraje, kterých se dotkne investiční akce „Chomoutov – vazba na Březce, cyklostezka“.

Cena: bezúplatně
MPK ze dne 18. 5. 2020 navrhla RMO doporučit ZMO schválit budoucí darování částí pozemku parc. č. 776/1 ostatní plocha v k.ú. Chomoutov, obec Olomouc o výměře 3 m2 a 5 m2 a pozemku parc. č. 446/1 ostatní plocha v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, o výměře 33 m2 a 18 m2, dle situačních nákresů, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce.

RMO ze dne 25. 5. 2020 doporučila ZMO schválit budoucí darování částí pozemku parc. č. 776/1 ostatní plocha v k.ú. Chomoutov, obec Olomouc o výměře 3 m2 a 5 m2 a pozemku parc. č. 446/1 ostatní plocha v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, o výměře 33 m2 a 18 m2, dle situačních nákresů, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce.

ZMO schvaluje budoucí darování částí pozemku parc. č. 776/1 ostatní plocha v k.ú. Chomoutov, obec Olomouc o výměře 3 m2 a 5 m2 a pozemku parc. č. 446/1 ostatní plocha v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, o výměře 33 m2 a 18 m2, dle situačních nákresů, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce.

	1.2.

Mošnerova – propojení a rekonstrukce komunikace
	Koupě části pozemku parc. č. 171/2 ostatní plocha (dle GP parc. č. 171/5) o výměře 140 m2, v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc ve vlastnictví Společenství vlastníků jednotek domu na ulici Mošnerova č. p. 1244/24, 26, 28 v Olomouci, Mošnerova 1244/24, Nová Ulice, 779 00  Olomouc.


Statutární město Olomouc připravuje realizaci investiční akce s názvem „Mošnerova – propojení  a rekonstrukce komunikace“. V rámci této investiční akce jsou plánované stavební úpravy na ulici Mošnerova v Olomouci (místní část Nová Ulice). Projektová dokumentace zahrnuje opravu vozovky, vybudování podélných  obrubníků, provedení chodníků, opravu odvodnění komunikace (včetně instalace nových vpustí a trativodů) a provedení vodorovného i svislého dopravního značení. Jedná se o opravu stávajícího stavu komunikace. Dopravní řešení lokality nebude touto akcí výrazně dotčeno.
Investiční akce se dotkne i části pozemku parc. č. 171/2, ostatní plocha, k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, LV 1462, o celkové výměře 2.568 m2, který má ve vlastnictví Společenství vlastníků jednotek domu na ulici Mošnerova č. p. 1244/24, 26, 28 v Olomouci, Mošnerova 1244/24, Nová Ulice, 779 00  Olomouc. Rozsah trvalého záboru části dotčeného pozemku bude činit  140 m2.
Původní projekt počítal se záborem pozemku až 300 m2. V průběhu přípravy investiční akce se potřebná plocha k uskutečnění záměru zúžila na 140 m2.

Geometrickým plánem č. 2435-17/2020, ze dne 21. 4. 2020 vypracovaným společností GEOL, spol. s.r.o., IČ 60319232, Dolní Hejčínská 47/25, 779 00 Olomouc byla z pozemku parc. č. 171/2, k. ú. Nová Ulice oddělena část o výměře 140 m2, nově označena jako parc. č. 171/5, k. ú. Nová Ulice.
Vyjádření strategie a řízení, Útvar hlavního architekta:
Odbor strategie a řízení, Útvar hlavního architekta obdržel žádost o vyjádření ke koupi části pozemku parc. č. 171/2 v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc o výměře do 140m2 od žadatele odboru investic. Statutární město Olomouc připravuje realizaci investiční akce s názvem „Mošnerova ul. – propojení a rekonstrukce komunikace“. V rámci této akce jsou plánované stavební úpravy na ulici Mošnerova v Olomouci (místní část Nová Ulice). Projektová dokumentace zahrnuje opravu vozovky, vybudování podélných parkovacích stání, vybudování míst pro přecházení (vč. bezbariérových úprav a osvětlení), osazení nových obrubníků, provedení chodníků, opravu odvodnění komunikace (včetně instalace nových vpustí a trativodů) a provedení vodorovného i svislého dopravního značení. Jedná se o opravu stávajícího stavu komunikace.

Investiční akce se dotkne i části pozemku parc. č. 171/2 v k. ú. Nová Ulice, kterou má ve vlastnictví Společenství vlastníků jednotek domu na ulici Mošnerova č. p. 1244/24, 26, 28 v Olomouci, Mošnerova 1244/24, Nová Ulice, 779 00  Olomouc. Výměra části dotčeného pozemku bude asi do 140 m2.

V současnosti OI projednává s vlastníkem možnost nabytí části pozemku dotčeného připravovanou investiční akcí do vlastnictví statutárního města Olomouce.

K vaší žádosti sdělujeme následující:

Předmětná část pozemku parc. č. 171/2 v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc se podle Územního plánu Olomouc nachází na stabilizované ploše veřejných prostranství 14/072S.

Plochy stabilizované v zastavěném území se vymezují pro zajištění stabilizované struktury zástavby nebo jejich stávajícího vhodného využití.

Podmínky využití:

ve stabilizovaných plochách v zastavěném území se stávající zastavěnost a funkční využití v zásadě nemění, přičemž za změny se při respektování požadavků na ochranu hodnot území a při zajištění souladu s charakterem území mimo jiného nepovažují:

· změny funkce zachovávající nebo zlepšující kvalitu prostředí;

· stavby související technické a dopravní infrastruktury, stavby podzemních objektů;

Na plochách veřejných prostranství (P) mají hlavní využití pozemky veřejných prostranství, zejména náměstí, ulice, chodníky, neoplocená hřiště, veřejná zeleň a další veřejně přístupné prostory bez omezení.

V ploše 14/072S byl územním plánem vymezen překryvný koridor cyklistické dopravy DC-01, který vymezuje dostatečný prostor pro cyklistickou dopravu v celém uličním prostoru v plochách dopravní infrastruktury a plochách veřejných prostranství. Překryvný prvek DC-01 je územním plánem vymezen jako veřejně prospěšná stavba pro dopravní infrastrukturu, pro něž lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit v souladu s § 170 Stavebního zákona. 

Podle evidované územní studie „Generel cyklistické dopravy na území města Olomouce, Aktualizace mapového podkladu Cyklogenerelu Olomouc“, který prvek DC-01 zpřesňuje, je tento úsek koridoru navržen v prostoru místní komunikace, která nevyžaduje opatření pro bezpečný provoz cyklistů.

Navrhovaný záměr plní hlavní využití regulativu plochy veřejných prostranství a respektuje převedení cyklistů podle Cyklogenerelu Olomouc.

Na základě výše uvedeného odbor strategie a řízení, Útvar hlavního architekta nemá námitky ke koupi předmětné části pozemku parc. č. 171/2 v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc o výměře do 140m2 do vlastnictví statutárního města Olomouc.

Vyjádření odboru majetkoprávního:
 Pozemek parc. č. 171/2 ostat. pl. o výměře 2568 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, je ve vlastnictví Společenství vlastníků jednotek domu na ulici Mošnerova č. p. 1244/24,26,28 v Olomouci. 

Oddělení evidence majetku odboru majetkoprávního neeviduje k pozemku parc. č. 171/2 ostat. pl. žádný smluvní vztah. Pozemek je zatížen věcným břemenem zřizování, provozování, údržby a oprav podzemního vedení veřejné telekomunikační sítě ve prospěch společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. Podle informace společnosti MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s., je na předmětné části pozemku parc. č. 171/2 ostat. pl. uložen vodovod LT DN 500 ve vlastnictví statutárního města Olomouce, provozovaný uvedenou společností, a vodovod LT DN 150 ve vlastnictví Vojenského bytového družstva v likvidaci. Statutární město Olomouc má s Vojenským bytovým družstvem (nyní Vojenské bytové družstvo v likvidaci) uzavřenu k navazujícím pozemkům smlouvu o uzavření budoucí kupní smlouvy č. MAJ-IN-BKS/3/2012/Hoa ze dne 7. 1. 2012, ve znění dodatků č. 1 – 4, jejímž předmětem je i stavba vodovodu TL DN 150 budovaná v rámci stavby „Obytný soubor Hněvotínská – Okružní“, termín uzavřít kupní smlouvu je nejpozději do 31. 1. 2020. 

Vyjadřovat se k existenci a vlastnictví ostatních staveb na pozemku jiného vlastníka, vyjma staveb ve vlastnictví statutárního města Olomouce účetně vedených odborem majetkoprávním, není v kompetenci oddělení evidence majetku odboru majetkoprávního.
Vyjádření odd. péče o městskou zeleň:
Jako správce zeleně pozemků ve vlastnictví statutárního města Olomouce, nemáme námitek k možnosti nabytí části zeleně na pozemku parc. č. 171/2 v k.ú. Nová Ulice, z majetku Společenství vlastníků jednotek Mošnerova 1244/24, 26 a 28 v Olomouci, při realizaci investiční akce „Okružní – Mošnerova - propojení komunikace.
Cena obvyklá byla stanovena na základě znaleckého posudku č. 209 – 001/2020, ze dne 15. 3. 2020 vypracovaném Ing. Radkou Dostálovou ve výši 2.040 Kč/m2. Poplatek za vkladové řízení u Katastru nemovitostí uhradí SMOl.

Cena: cena obvyklá dle znaleckého posudku 285.600 Kč (mimo režim DPH)

MPK ze dne 18. 5. 2020 navrhla RMO doporučit ZMO schválit koupi části pozemku parc. č. 171/2 ostatní plocha (dle GP parc. č. 171/5) o výměře 140 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc ve vlastnictví Společenství vlastníků jednotek domu na ulici Mošnerova č. p. 1244/24, 26, 28 v Olomouci, Mošnerova 1244/24, Nová Ulice, 779 00  Olomouc do vlastnictví statutárního města Olomouce za kupní cenu 285.600,-Kč.

RMO ze dne 25. 5. 2020 doporučila  ZMO schválit koupi části pozemku parc. č. 171/2 ostatní plocha (dle GP parc. č. 171/5) o výměře 140 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc ve vlastnictví Společenství vlastníků jednotek domu na ulici Mošnerova č. p. 1244/24, 26, 28 v Olomouci, Mošnerova 1244/24, Nová Ulice, 779 00  Olomouc do vlastnictví statutárního města Olomouce za kupní cenu 285.600,-Kč.
ZMO schvaluje koupi části pozemku parc. č. 171/2 ostatní plocha (dle GP parc. č. 171/5) o výměře 140 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc ve vlastnictví Společenství vlastníků jednotek domu na ulici Mošnerova č. p. 1244/24, 26, 28 v Olomouci, Mošnerova 1244/24, Nová Ulice, 779 00 Olomouc do vlastnictví statutárního města Olomouce za kupní cenu 285.600,-Kč.

	1.3.

Křelovská, Řepčínská, Svatoplukova – úprava křižovatky
	Vzájemný bezúplatný převod částí pozemku parc.č. 1026/21 ostatní plocha o výměře 4 m2 (dle GP část označená „m“) a o výměře 3 m2 (dle GP část označená „o“), částí pozemku parc.č. 1028/19 ostatní plocha o výměře 5 m2 (dle GP části označené „e+g“) a o výměře 3 m2 (dle GP části označené „c+d“) a části pozemku parc.č. 1028/20 ostatní plocha o výměře 2 m2 (dle GP část označená „l“) vše v k.ú. Řepčín, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce a částí pozemku parc.č. 1026/25 ostatní plocha o výměře 3 m2 (dle GP část označená „f“) a o výměře 2 m2 (dle GP část označená „h“), části pozemku parc.č. 1028/22 ostatní plocha o výměře 10 m2 (dle GP část označená „k“), části pozemku parc.č. 1028/23 ostatní plocha o výměře 1 m2 (dle GP část označená „b“) vše v k.ú. Řepčín, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje.


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci „Křelovská, Řepčínská, Svatoplukova – úprava křižovatky“. 
Tato investiční akce se dotkla pozemků parc.č. 1026/21, parc.č. 1028/19 a parc.č. 1028/20 všechny ostatní plocha v k.ú. Řepčín, obec Olomouc ve vlastnictví Olomouckého kraje s právem hospodaření příslušející Správě silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace a pozemků parc.č. 1026/25, parc.č. 1028/22, parc.č. 1028/23 všechny v k.ú. Řepčín, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce.

V rámci dořešení majetkoprávního vypořádání po realizaci investiční akce je nutné uzavřít darovací smlouvu s Olomouckým krajem. Předmětem darovací smlouvy je vzájemný bezúplatný převod dotčených částí pozemků ve vlastnictví statutárního města Olomouce a Olomouckého kraje, na nichž jsou umístěny stavby ve vlastnictví statutárního města Olomouce a Olomouckého kraje. Před realizací stavby byla uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě ze dne 15. 3. 2018.

Geometrickým plánem č. 811-218/2018 vyhotoveným společností GEOPROFIL, s.r.o., Na Pažitu 91/5, 779 00 Olomouc, IČ: 26879719 byla z pozemku parc.č. 1026/21 ostatní plocha v k.ú. Řepčín, obec Olomouc oddělena část o výměře 4 m2 (dle GP část označená „m“), která bude scelena s pozemkem parc.č. 1026/2 ostatní plocha v k.ú. Řepčín, obec Olomouc. Současně byla z pozemku parc.č. 1026/21 ostatní plocha oddělena část o výměře 3 m2 (dle GP část označená „o“), která bude scelena s pozemkem parc.č. 1026/23 ostatní plocha v k.ú. Řepčín, obec Olomouc. Z pozemku parc.č. 1028/19 ostatní plocha v k.ú. Řepčín, obec Olomouc byly odděleny části o výměře 5 m2 (dle GP části označené „e+g“), které budou sceleny s pozemkem parc.č. 1026/25 ostatní plocha v k.ú. Řepčín, obec Olomouc, a části o výměře 3 m2 (dle GP části označené „c+d“), které budou sceleny s pozemkem parc.č. 1028/23 ostatní plocha v k.ú. Řepčín, obec Olomouc. Z pozemku parc.č. 1028/20 ostatní plocha byla oddělena část o výměře 2 m2 (dle GP část označená „l“), která bude scelena s pozemkem parc.č. 1026/2 ostatní plocha v k.ú. Řepčín, obec Olomouc. Z pozemku parc.č. 1026/25 ostatní plocha byla oddělena část o výměře 3 m2 (dle GP část označená „f“) a o výměře 2 m2 (dle GP část označená „h“). Část označená „f“ bude scelena s pozemkem parc.č. 1028/19 ostatní plocha a část označená „h“ bude scelena s pozemkem parc.č. 1028/20 ostatní plocha vše v k.ú. Řepčín, obec Olomouc. Z pozemku parc.č. 1028/22 ostatní plocha byla oddělena část o výměře 10 m2 (dle GP část označená „k“), která bude scelena s pozemkem parc.č. 1028/20 ostatní plocha v k.ú. Řepčín, obec Olomouc. Z pozemku parc.č. 1028/23 ostatní plocha byla oddělena část o výměře 1 m2 (dle GP část označená „b“), která bude scelena s pozemkem parc.č. 1028/19 ostatní plocha v k.ú. Řepčín, obec Olomouc. 

Olomoucký kraj daruje statutárnímu městu Olomouc části pozemku parc. č. 1026/21 označené „m“ a „o“, části pozemku parc.č. 1028/19 označené „e+g“ a „c+d“ a část pozemku parc.č. 1028/20 označená „l“, vše v k.ú. Řepčín, obec Olomouc. 

Statutární město Olomouc daruje Olomouckému kraji části pozemku parc.č. 1026/25 ostatní plocha označené „f“ a  „h“, část pozemku parc.č. 1028/22 ostatní plocha označenou „k“, část pozemku parc.č. 1028/23 ostatní plocha označenou „b“, vše v k.ú. Řepčín, obec Olomouc. 

Vyjádření odboru strategie a řízení:
 Odbor strategie a řízení, Útvar hlavního architekta obdržel žádost o vyjádření ke vzájemnému darování částí pozemků mezi statutárním městem Olomouc a Olomouckým krajem. 

Týká se to pozemků ve vlastnictví Olomouckého kraje parc. č. 1026/21, 1028/19 a 1028/20 všechny v k.ú. Řepčín, obec Olomouc a pozemků ve vlastnictví statutárního města Olomouce parc. č. 1026/25, 1028/23, 1028/22 a 1026/2 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc. 

Tyto pozemky byly dotčeny investiční akcí s názvem „Křelovská, Řepčínská, Svatoplukova – úprava křižovatky“. 

Pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje v k.ú. Řepčín, obec Olomouc: 

- z pozemku parc. č. 1026/21 bude oddělena část „m“ o výměře 4m2 a scelena s pozemkem parc. č. 1026/2 

- z pozemku parc. č. 1028/20 bude oddělena část „l“ o výměře 2m2 a scelena s pozemkem parc. č. 1026/2 

- z pozemku parc. č. 1026/21 bude oddělena část „o“ o výměře 3m2 a scelena s pozemkem parc. č. 1026/23 

- z pozemku parc. č. 1028/19 bude oddělena část „c+d“ o výměře 3m2 a scelena s pozemkem parc. č. 1028/23 

- z pozemku parc. č. 1028/19 bude oddělena část „e+g“ o výměře 5m2 a scelena s pozemkem parc. č. 1026/25 

Pozemky ve vlastnictví statutárního města Olomouce v k.ú. Řepčín, obec Olomouc: 

- z pozemku parc. č. 1026/25 bude oddělena část „f“ o výměře 3m2 a scelena s pozemkem parc. č. 1028/19 

- z pozemku parc. č. 1028/23 bude oddělena část „b“ o výměře 1m2 a scelena s pozemkem parc. č. 1028/19 

- z pozemku parc. č. 1026/25 bude oddělena část „h“ o výměře 2m2 a scelena s pozemkem parc. č. 1028/20 

- z pozemku parc. č. 1028/22 bude oddělena část „k“ o výměře 10m2 a scelena s pozemkem parc. č. 1028/20 

K vaší žádosti sdělujeme následující: 

Všechny předmětné části pozemků se podle Územního plánu Olomouc nachází na stabilizované ploše dopravní infrastruktury 16/015S. Podle koncepce silniční dopravy je zde veden koncepční prvek základní komunikační síť města s křižovatkou na základní komunikační síti města. 

Na ploše dopravní infrastruktury je dále vymezen koncepční překryvný prvek koridor cyklistické dopravy DC-01. Podle evidované studie „Aktualizace mapového podkladu cyklogenerelu Olomouce“ je návrh tohoto prvku zpřesněn pouze ve směru ze západu na východ. Jedná se o integrační opatření piktogramové koridory pro cyklisty a stezky na ul. Křelovské a dále o zklidněnou komunikaci na ul. Řepčínské. V místě akce na ul. Křelovské zatím nebyl koncepční prvek DC-01 naplněn. 

S ohledem na to, že se jedná o narovnání vlastnictví jednotlivých částí pozemků, což bylo upřesněno po realizaci uvedené akce, je žádoucí, aby tyto úpravy byly provedeny. 

Na základě výše uvedeného odbor strategie a řízení, Útvar hlavního architekta nemá námitky ke vzájemnému darování částí pozemků mezi statutárním městem Olomouc a Olomouckým krajem, což vyplynulo z investiční akce s názvem „Křelovská, Řepčínská, Svatoplukova – úprava křižovatky“.

Vyjádření odboru dopravy a územního rozvoje:

ODUR MSUK souhlasí se vzájemným převodem částí pozemků tak, jak byly odděleny geometrickým plánem č. 811-218/2018, mezi SMOl a Olomouckým krajem, neboť tím dojde k narovnání vlastnických vztahů k pozemkům zastavěných komunikací.
Vyjádření odboru majetkoprávního:
Pozemky parc. č. 1026/2 ostat. pl. o výměře 760 m2, parc. č. 1026/23 ostat. pl. o výměře 313 m2, parc. č. 1026/25 ostat. pl. o výměře 103 m2, parc. č. 1028/22 ostat. pl. o výměře 72 m2 a parc. č. 1028/23 ostat. pl. o výměře 4 m2, vše v k. ú. Řepčín, obec Olomouc, jsou vlastnictvím statutárního města Olomouce. Pozemky parc. č. 1028/19 ostat. pl. o výměře 1944 m2, parc. č. 1026/21 ostat. pl. o výměře 2775 m2 a parc. č. 1028/20 ostat. pl. o výměře 344 m2, vše v k. ú. Řepčín, obec Olomouc, jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Na předmětných částech pozemků parc. č. 1026/23 ostat. pl., parc. č. 1026/25 ostat. pl., parc. č. 1028/22 ostat. pl. a parc. č. 1028/23 ostat. pl. se nachází komunikace, na pozemku parc. č. 1026/2 ostat. pl. a předmětných částech pozemků parc. č. 1026/21 ostat. pl., parc. č. 1028/20 ostat. pl. a parc. č. 1028/19 ostat. pl. se nachází chodníky a travnatý pás s vysazeným stromem, vše při křižovatce ul. Křelovská, Svatoplukova a Řepčínská. Předmětné části pozemků parc. č. 1028/22 ostat. pl. a parc. č. 1028/20 ostat. pl. jsou zatíženy věcným břemenem zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy a právem vstupu a vjezdu za účelem údržby a oprav ve prospěch společnosti ČEZ Distribuce, a. s., předmětné části pozemků parc. č. 1026/25 ostat. pl., parc. č. 1028/22 ostat. pl. a parc. č. 1028/23 ostat. pl. jsou zatíženy věcným břemenem zřízení, provozování, údržby a oprav podzemního komunikačního vedení ve prospěch společnosti CETIN a.s. Předmětná část pozemku parc. č. 1026/21 ostat. pl. je zatížena věcným břemenem umístění a provozování elektrorozvodného zařízení distribuční soustavy - podzemního kabelového vedení NN v rozsahu vymezeném GP č. 788-507/2016 ve prospěch společnosti ČEZ Distribuce, a. s. Žádné jiné smluvní vztahy oddělení evidence majetku k předmětným částem pozemků neeviduje. Odbor stavební vydal pro odbor investic dne 5. 9. 2018 kolaudační souhlas pro stavbu místní komunikace a změnu dokončené stavby místní komunikace a silnice II. a III. třídy „Křelovská, Řepčínská, Svatoplukova – úprava křižovatky“ na předmětných pozemcích. 

Podle vyjádření společnosti MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s., se na předmětné části pozemku parc. č. 1026/21 ostat. pl. nachází vodovodní přípojka PB 20 mm s normou doporučeným ochranným pásmem, které činí 1,5 m od vnějšího líce potrubí na obě strany a kanalizační přípojka s revizní šachtičkou KT DN 150 mm s normou doporučeným ochranným pásmem, které činí 0,75 m od osy potrubí na obě strany. Na pozemku parc. č. 1028/19 ostat. pl. se nachází vodovodní řad LT DN 150 mm ve vlastnictví statutárního města Olomouce, provozovaný společností MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s., včetně zákonného ochranného pásma, které činí 1,5 m od vnějšího líce potrubí na obě strany. Na pozemku parc. č. 1028/20 ostat. pl. se nachází vodovodní řad TLT DN 150 mm včetně zákonného ochranného pásma, které činí 1,5 m od vnějšího líce potrubí na obě strany a podzemní hydrant DN 80, vše ve vlastnictví statutárního města Olomouce a v provozování společnosti MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. 2 

Na pozemku parc. č. 1026/23 ostat. pl. se nachází vodovodní řad LT DN 150 mm ve vlastnictví statutárního města Olomouce, provozovaný společností MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s., včetně zákonného ochranného pásma, které činí 1,5 m od vnějšího líce potrubí na obě strany. Na pozemku parc. č. 1026/25 ostat. pl. se nachází kanalizační řad jednotné kanalizace B XIXd DN 900 mm ze sklolaminátu, který je ve vlastnictví statutárního města Olomouce a je provozovaný společností MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s., včetně zákonného ochranného pásma, které činí 3,5 m od vnějšího líce potrubí na obě strany. Dále se na uvedeném pozemku nachází přípojka dešťové vpusti KT DN 150 ve vlastnictví vlastníka komunikace a v provozování provozovatele komunikace. Na pozemku parc. č. 1028/22 ostat. pl. se nachází zákonné ochranné pásmo vodovodu LT 80 mm ve vlastnictví statutárního města Olomouce, provozovaného společností MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s., které činí 1,5 m od vnějšího líce potrubí na obě strany. Na pozemku parc. č. 1028/23 ostat. pl. se nachází vodovodní přípojka PB 20 mm s normou doporučeným ochranným pásmem, které činí 1,5 m od vnějšího líce potrubí na obě strany a kanalizační přípojka s revizní šachtičkou KT DN 150 mm s normou doporučeným ochranným pásmem, které činí 0,75 m od osy potrubí na obě strany. 

V ochranných pásmech přípojek nelze stavět budovy a vysazovat stromy. Vlastnictví přípojek se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 274/2001 Sb., v platném znění. 

Pro činnosti v ochranných pásmech vodovodů platí zákazy a omezení daná § 23 zákona č. 274/2001 Sb., v platném znění. 

Mimo sítí, ke kterým jsou zřízena věcná břemena, se podle informace získané z Portálu územního plánování Olomouckého kraje nachází na předmětných částech pozemků parc. č. 1026/25 ostat. pl. a parc. č. 1028/23 ostat. pl. podzemní telekomunikační vedení společnosti CETIN a.s. a na předmětných částech pozemků parc. č. 1028/19 ostat. pl., parc. č. 1028/22 ostat. pl., parc. č. 1026/25 ostat. pl. a parc. č. 1026/21 ostat. pl. NTL plynovod společnosti GasNet, s.r.o.
Zveřejnění záměru bylo schváleno RMO dne 27. 4. 2020. Záměr je zveřejněn na úřední desce od 14. 5. 2020 do 1. 6. 2020. Ve lhůtě nebylo doručeno žádné vyjádření ani nabídka. 

Cena: Bezúplatně
MPK ze dne 2. 6. 2020 navrhla RMO doporučit ZMO schválit vzájemný bezúplatný převod částí pozemku parc.č. 1026/21 ostatní plocha o výměře 4 m2 (dle GP část označená „m“) a o výměře 3 m2 (dle GP část označená „o“), částí pozemku parc.č. 1028/19 ostatní plocha o výměře 5 m2 (dle GP části označené „e+g“) a o výměře 3 m2 (dle GP části označené „c+d“) a části pozemku parc.č. 1028/20 ostatní plocha o výměře 2 m2 (dle GP část označená „l“) vše v k.ú. Řepčín, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce a částí pozemku parc. č. 1026/25 ostatní plocha o výměře 3 m2 (dle GP část označená „f“) a o výměře 2 m2 (dle GP část označená „h“), části pozemku parc.č. 1028/22 ostatní plocha o výměře 10 m2 (dle GP část označená „k“), části pozemku parc.č. 1028/23 ostatní plocha o výměře 1 m2 (dle GP část označená „b“) vše v k.ú. Řepčín, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje. 
RMO ze dne 8. 6. 2020 doporučila ZMO schválit vzájemný bezúplatný převod částí pozemku parc.č. 1026/21 ostatní plocha o výměře 4 m2 (dle GP část označená „m“) a o výměře 3 m2 (dle GP část označená „o“), částí pozemku parc.č. 1028/19 ostatní plocha o výměře 5 m2 (dle GP části označené „e+g“) a o výměře 3 m2 (dle GP části označené „c+d“) a části pozemku parc.č. 1028/20 ostatní plocha o výměře 2 m2 (dle GP část označená „l“) vše v k.ú. Řepčín, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce a částí pozemku parc. č. 1026/25 ostatní plocha o výměře 3 m2 (dle GP část označená „f“) a o výměře 2 m2 (dle GP část označená „h“), části pozemku parc.č. 1028/22 ostatní plocha o výměře 10 m2 (dle GP část označená „k“), části pozemku parc.č. 1028/23 ostatní plocha o výměře 1 m2 (dle GP část označená „b“) vše v k.ú. Řepčín, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje. 
ZMO schvaluje vzájemný bezúplatný převod částí pozemku parc.č. 1026/21 ostatní plocha o výměře 4 m2 (dle GP část označená „m“) a o výměře 3 m2 (dle GP část označená „o“), částí pozemku parc.č. 1028/19 ostatní plocha o výměře 5 m2 (dle GP části označené „e+g“) a o výměře 3 m2 (dle GP části označené „c+d“) a části pozemku parc.č. 1028/20 ostatní plocha o výměře 2 m2 (dle GP část označená „l“) vše v k.ú. Řepčín, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce a částí pozemku parc. č. 1026/25 ostatní plocha o výměře 3 m2 (dle GP část označená „f“) a o výměře 2 m2 (dle GP část označená „h“), části pozemku parc.č. 1028/22 ostatní plocha o výměře 10 m2 (dle GP část označená „k“), části pozemku parc.č. 1028/23 ostatní plocha o výměře 1 m2 (dle GP část označená „b“) vše v k.ú. Řepčín, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje. 
	1.4.

Černovír – Jablonského – přechod pro pěší
	Vzájemný bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1059/21 ostatní plocha o výměře 6 m2 (dle GP část označená „d“) v k.ú. Černovír, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce a části pozemku parc. č. 1059/19 ostatní plocha o výměře 5 m2 (dle GP část označená „c“), části pozemku parc.č. 1059/20 ostatní plocha o výměře 17 m2 (dle GP část označená „a“), části pozemku parc.č. 1059/22 ostatní plocha o výměře 8 m2 (dle GP část označená „e“) a části pozemku parc.č. 1126 ostatní plocha o výměře 8 m2 (dle GP část označená „b“) vše v k.ú. Černovír, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje.


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci „Černovír – Jablonského – přechod pro pěší“. 
Tato investiční akce se dotkla pozemku parc.č. 1059/21 ostatní plocha v k.ú. Černovír, obec Olomouc ve vlastnictví Olomouckého kraje s právem hospodaření příslušející Správě silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace a pozemků parc.č. 1059/19, parc.č. 1059/20, parc.č. 1059/22, parc.č. 1126 ostatní plocha vše v k.ú. Černovír, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce.

V rámci dořešení majetkoprávního vypořádání po realizaci investiční akce je nutné uzavřít darovací smlouvu s Olomouckým krajem. Předmětem darovací smlouvy je vzájemný bezúplatný převod dotčených částí pozemků ve vlastnictví statutárního města Olomouce a Olomouckého kraje, na nichž jsou umístěny stavby ve vlastnictví statutárního města Olomouce a Olomouckého kraje. 

Geometrickým plánem č. 974-9/2018 vyhotoveným Janou Zaoralovou, Zahradní 4, 779 00 Samotišky, IČ: 05414296 byla z pozemku parc.č. 1059/21 ostatní plocha v k.ú. Černovír, obec Olomouc oddělena část o výměře 6 m2 (dle GP část označená „d“), která bude scelena s pozemkem parc.č. 1059/1 ostatní plocha v k.ú. Černovír, obec Olomouc. Z pozemku parc.č. 1059/19 ostatní plocha v k.ú. Černovír, obec Olomouc byla oddělena část o výměře 5 m2 (dle GP části označená „c“), která bude scelena s pozemkem parc.č. 1059/21 ostatní plocha v k.ú. Černovír, obec Olomouc. Z pozemku parc.č. 1059/20 ostatní plocha byla oddělena část o výměře 17 m2 (dle GP část označená „a“), která bude scelena s pozemkem parc.č. 1059/21 ostatní plocha v k.ú. Černovír, obec Olomouc. Z pozemku parc.č. 1059/22 ostatní plocha byla oddělena část o výměře 8 m2 (dle GP část označená „e“), která bude scelena s pozemkem parc.č. 1059/21 ostatní plocha v k.ú. Černovír, obec Olomouc. Z pozemku parc.č. 1126 ostatní plocha byla oddělena část o výměře 8 m2 (dle GP část označená „b“), která bude scelena s pozemkem parc.č. 1059/21 ostatní plocha v k.ú. Černovír, obec Olomouc.

Olomoucký kraj daruje statutárnímu městu Olomouc část pozemku parc. č. 1059/21 označenou „d“ v k.ú. Černovír, obec Olomouc. 

Statutární město Olomouc daruje Olomouckému kraji část pozemku parc.č. 1059/19 ostatní plocha označenou „c“, část pozemku parc.č. 1059/20 ostatní plocha označenou „a“, část pozemku parc.č. 1059/22 ostatní plocha označenou „e“, část pozemku parc.č. 1126 ostatní plocha označenou „b“ vše v k.ú. Černovír, obec Olomouc. 

Vyjádření odboru strategie a řízení:
 Odbor strategie a řízení, Útvar hlavního architekta obdržel dne 14.2.2020 žádost o vyjádření ke vzájemnému darování částí pozemků parc. č. 1059/19, parc. č. 1059/20, parc. č. 1059/22, parc. č. 1126, parc.č. 1059/1 a parc .č. 1059/21 všechny v k.ú. Černovír. 

Jedná se o: 

- oddělení části pozemku ve vlastnictví statutárního města Olomouc parc. č. 1059/20 o výměře 17m2 („a“) a scelení s pozemkem ve vlastnictví Olomouckého kraje parc. č. 1059/21; 

- oddělení části pozemku ve vlastnictví statutárního města Olomouc parc. č. 1126 o výměře 8m2 („b“) a scelení s pozemkem ve vlastnictví Olomouckého kraje parc. č. 1059/21; 

- oddělení části pozemku ve vlastnictví statutárního města Olomouc parc. č. 1059/19 o výměře 5m2 („c“) a scelení s pozemkem ve vlastnictví Olomouckého kraje parc. č. 1059/21; 

- oddělení části pozemku ve Olomouckého kraje parc. č. 1059/21 o výměře 6m2 („d“) a scelení s pozemkem ve vlastnictví statutárního města Olomouc parc. č. 1059/1; 

- oddělení části pozemku ve vlastnictví statutárního města Olomouc parc. č. 1059/22 o výměře 8m2 („e“) a scelení s pozemkem ve vlastnictví Olomouckého kraje parc. č. 1059/21; 

K vaší žádosti sdělujeme následující: 

Předmětné části pozemků se podle Územního plánu Olomouc nachází na stabilizované ploše dopravní infrastruktury 07/044S. Na této ploše byla zrealizována investiční akce statutárního města Olomouce „Černovír – Jablonského – přechod pro chodce“, předmětná žádost pouze koriguje vlastnická práva budoucích správců jednotlivých částí stavby. 

Na základě výše uvedeného odbor strategie a řízení, Útvar hlavního architekta nemá námitky ke vzájemnému darování částí výše uvedených pozemků.

Vyjádření odboru dopravy a územního rozvoje:
 Na základě Vaší žádosti o vyjádření ke vzájemnému darovaní oddělených částí pozemků v katastrálním území Černovír dle přiloženého geometrického plánu sděluje oddělení majetkové správy a údržby komunikací odboru dopravy a územního rozvoje následující (dále „ODÚR“): 

Na oddělených částech pozemků dle geometrického plánu označených jako „c“, „a“, „e“, „b“ se nachází silnice III. třídy ve správě Správy silnic Olomouckého kraje. 

Na části pozemku dle geometrického plánu označené jako „d“ se nachází veřejně přístupný chodník v majetkové správě ODÚR. 

Vzájemným darováním částí pozemků dojde k narovnání majetkoprávních vztahů a tudíž nemáme k předmětnému námitek.
Vyjádření odboru majetkoprávního:
Pozemky parc. č. 1059/1 ostat. pl. o výměře 1 692 m2, parc. č. 1059/19 ostat. pl. o výměře 429 m2, parc. č. 1059/20 ostat. pl. o výměře 1 954 m2, parc. č. 1059/22 ostat. pl. o výměře 284 m2 a parc. č. 1126 ostat. pl. o výměře 394 m2, vše v k. ú. Černovír, obec Olomouc, jsou vlastnictvím statutárního města Olomouce. Na předmětných částech pozemků se nachází komunikace zálivů autobusových zastávek MHD v ul. Jablonského. Oddělení evidence majetku odboru majetkoprávního neeviduje k předmětným částem pozemků žádný smluvní vztah. Odbor majetkoprávní vydal dne 14. 9. 2016 k předmětným pozemkům pro odbor investic souhlas se stavbou „Černovír – Jablonského – přechod pro chodce“. 

Pozemek parc. č. 1059/21 ostat. pl. o výměře 5 382 m2 v k. ú. Černovír, obec Olomouc, je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Na předmětné části pozemku se nachází část travnatého pásu s betonovým obrubníkem a částí dlážděného přechodu pro chodce v ul. Jablonského. Oddělení evidence majetku odboru majetkoprávního neeviduje k předmětné části pozemku parc. č. 1059/21 ostat. pl. žádný smluvní vztah. 

Odbor stavební vydal k předmětným pozemkům pro odbor investic dne 17. 8. 2018 kolaudační souhlas na stavbu „Černovír – Jablonského – přechod pro pěší“ SO 101 Chodníky, nástupiště a přechod pro pěší, SO 102 Autobusová zastávka a dne 5. 9. 2018 kolaudační souhlas na stavbu „Přechod pro pěší – Černovír – Jablonského“ nasvětlení přechodu VO. 

Dle sdělení společnosti MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s., se na předmětných částech pozemků nenachází inženýrské sítě ve vlastnictví statutárního města Olomouce provozované uvedenou společností. Nachází se zde pouze vodovodní a kanalizační přípojky k rodinným domům v ul. Jablonského. Vlastnictví přípojek se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 274/2001 Sb.

Zveřejnění záměru bylo schváleno RMO dne 27. 4. 2020. Záměr je zveřejněn na úřední desce od 14. 5. 2020 do 1. 6. 2020. Ve lhůtě nebylo doručeno žádné vyjádření ani nabídka. 

Cena: Bezúplatně
MPK ze dne 2. 6. 2020 navrhla RMO doporučit ZMO schválit vzájemný bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1059/21 ostatní plocha o výměře 6 m2 (dle GP část označená „d“) v k.ú. Černovír, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce a části pozemku parc. č. 1059/19 ostatní plocha o výměře 5 m2 (dle GP část označená „c“), části pozemku parc.č. 1059/20 ostatní plocha o výměře 17 m2 (dle GP část označená „a“), části pozemku parc.č. 1059/22 ostatní plocha o výměře 8 m2 (dle GP část označená „e“) a části pozemku parc.č. 1126 ostatní plocha o výměře 8 m2 (dle GP část označená „b“) vše v k.ú. Černovír, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje. 

RMO ze dne 8. 6. 2020 doporučila ZMO schválit vzájemný bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1059/21 ostatní plocha o výměře 6 m2 (dle GP část označená „d“) v k.ú. Černovír, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce a části pozemku parc. č. 1059/19 ostatní plocha o výměře 5 m2 (dle GP část označená „c“), části pozemku parc.č. 1059/20 ostatní plocha o výměře 17 m2 (dle GP část označená „a“), části pozemku parc.č. 1059/22 ostatní plocha o výměře 8 m2 (dle GP část označená „e“) a části pozemku parc.č. 1126 ostatní plocha o výměře 8 m2 (dle GP část označená „b“) vše v k.ú. Černovír, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje. 

ZMO schvaluje vzájemný bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1059/21 ostatní plocha o výměře 6 m2 (dle GP část označená „d“) v k.ú. Černovír, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce a části pozemku parc. č. 1059/19 ostatní plocha o výměře 5 m2 (dle GP část označená „c“), části pozemku parc.č. 1059/20 ostatní plocha o výměře 17 m2 (dle GP část označená „a“), části pozemku parc.č. 1059/22 ostatní plocha o výměře 8 m2 (dle GP část označená „e“) a části pozemku parc.č. 1126 ostatní plocha o výměře 8 m2 (dle GP část označená „b“) vše v k.ú. Černovír, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje. 
	1.5.
Týneček – přechod pro pěší
	Koupě pozemku parc. č. 385/8 ostatní plocha - silnice v k.ú. Týneček o výměře 308 m2, ve spoluvlastnictví xxxxx a xxxxx za cenu obvyklou dle znaleckého posudku ve výši 260.000 Kč do vlastnictví statutárního města Olomouce.


SMOl realizuje II. etapu investiční akce „Týneček – přechod pro pěší“. Investiční akce se dotkla i pozemku parc. č. . 385/8 ostatní plocha - silnice v k.ú. Týneček, obec Olomouc o výměře 308 m2.
Výše uvedený pozemek je ve spoluvlastnictví xxxxx a xxxxx, kteří požadují jako formu majetkoprávního vypořádání prodej pozemku a do doby uzavření kupní smlouvy, případně do 30. 6. 2020, je v tuto chvíli uzavřena nájemní smlouva na užívání dotčené části pozemku v průběhu stavby.

Na pozemku se nachází vedení veřejného osvětlení vč. ochranného pásma tohoto vedení a stožáru veřejného osvětlení, které je součástí realizace investiční akce. Na pozemku se zároveň nachází množství náletových dřevin. Na dotčeném pozemku se nachází nezpevněný pruh komunikace, který je součástí silnice I. třídy č. 46, která náleží do správy ŘSD ČR, která mimo jiné leží na pozemku parc. č. 385/3 v k.ú. Týneček, obec Olomouc, ve vlastnictví SMOl. 

Na pozemku se dále nachází telekomunikační vedení společnosti CETIN, a.s. Na pozemku v současné době vázne věcné břemeno ve prospěch 3. osoby a zástavní právo ve prospěch další 3. osoby, přičemž k uzavření kupní smlouvy dojde pouze za předpokladu, že tato omezení vlastnického práva budou zrušena a vymazána z katastru nemovitostí před uzavřením kupní smlouvy.

Vyjádření odboru strategie a řízení a útvaru hlavního architekta

Pozemek parc. č. 385/8 v k.ú. Týneček se podle Územního plánu Olomouc nachází na stabilizované ploše dopravní infrastruktury 19/007S. Na této ploše je vymezen stávající koncepční prvek Základní komunikační síť města. Dále je zde vymezen překryvný koncepční prvek DC-01 - Koridor cyklistické dopravy a Liniová zeleň.

Plocha dopravní infrastruktury je jednou z ploch veřejné infrastruktury, proto nemáme námitky ke koupi tohoto pozemku.

Z důvodu přístupu k nemovitosti bude zároveň zřízena služebnost, umožňující současným spoluvlastníkům přístup k jejich vedlejší nemovitosti.

Cena: 260.000 Kč (mimo režim DPH)

MPK ze dne 2. 6. 2020 navrhla RMO doporučit ZMO schválit koupi pozemku parc. č. 385/8 ostatní plocha - silnice v k.ú. Týneček o výměře 308 m2, ve spoluvlastnictví xxxx a xxxx za cenu obvyklou dle znaleckého posudku ve výši 260.000 Kč do vlastnictví statutárního města Olomouce.

RMO ze dne 8. 6. 2020 doporučila ZMO schválit koupi pozemku parc. č. 385/8 ostatní plocha - silnice v k.ú. Týneček o výměře 308 m2, ve spoluvlastnictví xxxxx a xxxxx za cenu obvyklou dle znaleckého posudku ve výši 260.000 Kč do vlastnictví statutárního města Olomouce.

ZMO schvaluje koupi pozemku parc. č. 385/8 ostatní plocha - silnice v k.ú. Týneček o výměře 308 m2, ve spoluvlastnictví xxxxx a xxxxx  za cenu obvyklou dle znaleckého posudku ve výši 260.000 Kč do vlastnictví statutárního města Olomouce.

	1.6.

Moravská cyklotrasa na území ORP Olomouc, k. ú. Nemilany, Kožušany (Nemilany, Kožušany – cyklostezka)
	Prodej pozemku parc. č. 700/14, orná půda o výměře 959 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce za cenu obvyklou určenou znaleckým posudkem ve výši 33.600,- Kč do vlastnictví Metropolitní kapituly u svatého Václava v Olomouci.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Moravská cyklotrasa na území ORP Olomouc, k. ú. Nemilany, Kožušany“ (Původní název „Nemilany, Kožušany – cyklostezka“). Jedná se o stavbu cyklostezky, která povede mimo jiné i přes pozemek parc. č. 700/15, k. ú. Nemilany o celkové výměře 14.593 m2, který je ve vlastnictví Metropolitní kapituly u svatého Václava v Olomouci, IČ 60799358, Biskupské nám. 841/2, Olomouc. Geometrickým plánem č. 798-32/2019 ze dne 2. 4. 2019 byla z pozemku parc. č. 700/15, k. ú. Nemilany oddělena část o výměře 1.122 m2 nově označená jako pozemek parc. č. 700/57, k. ú. Nemilany. Statutární město Olomouc vlastní v lokalitě pozemek parc. č. 700/14, k. ú. Nemilany o celkové výměře 959 m2.

S Metropolitní kapitulou u svatého Václava v Olomouci byla dohodnuta směna výše uvedených pozemků. Znaleckým posudkem č. 2422-62/2019 ze dne 23. 4. 2019, vypracovaný znalcem Ing. Alešem Vymazalem, byla cena obvyklá pozemku parc. č. 700/57, k. ú. Nemilany stanovena na 39.300,- Kč a 33.600,- Kč v případě pozemku parc. č. 700/14, k. ú. Nemilany. Záměr směnit pozemky byl RMO schválen dne 15. 7. 2019 a směna pozemků byla schválena ZMO dne 11. 9. 2019 usnesením č. 4.

V době, kdy již byla směnná smlouva připravena k podpisu, proběhlo dne 13. 3. 2020 z iniciativy Metropolitní kapituly u svatého Václava ještě další jednání, kde bylo sděleno, že Arcibiskupství olomoucké, které je jejím zřizovatelem a všechna právní jednání podléhají jeho schválení, vydalo zákaz uzavírání směnných smluv.

Na základě této nové skutečnosti bylo dohodnuto, že budou uzavřeny dvě samostatné kupní smlouvy.

Vyjádření odboru strategie a řízení:

Předmětná část pozemku parc. č. 700/15, k.ú. Nemilany, ve vlastnictví Metropolitní kapituly u svatého Václava v Olomouci, která má být součástí převodu, je dle ÚPO součástí stabilizované plochy zemědělské v nezastavěném území 26/010N, na které se nachází stávající polní cesta. Dle koncepce dopravy, v souladu s generelem cyklistické dopravy, je po uvedené části koridor cyklistické dopravy DC-01. 

Pozemek určený k náhradě parc. č. 700/14, k.ú. Nemilany, ve vlastnictví SMOl, je dle ÚPO součástí stabilizované plochy zemědělské v nezastavěném území 26/010N, na které se nachází obdělávaná zemědělská půda. 

Na základě výše uvedeného odbor strategie a řízení a Útvar hlavního architekta doporučují převod uvedených pozemků.
Vyjádření odboru dopravy a územního rozvoje:
Pozemky parc. č. 700/15 a parc. č. 700/14 v k.ú. Nemilany, obec Olomouc se podle platného územního plánu nachází na stabilizované ploše v nezastavěném území, ploše zemědělské (N) 26/010N.

Plochy stabilizované v nezastavěném území, byly vymezeny pro zajištění stabilizovaného prostředí a pro potvrzení jejich stávajícího vhodného využití. Podmínky využití ploch stabilizovaných v nezastavěném území jsou stanoveny v kapitole 4.8.

Podle koncepce uspořádání krajiny, koncepce zemědělské krajiny byly pro zajištění různorodosti nezastavěné krajiny, zajištění její ekologické stability, jejího rekreačního a hospodářského využití a dobré dostupnosti vymezeny mj. plochy zemědělské. Podmínky využití ploch zemědělských jsou stanoveny v bodě 7. a jsou případně upřesněny a doplněny v Příloze č.1 (Tabulka ploch).

Na ploše 26/010N byl podle koncepce dopravní infrastruktury, koncepce cyklistické dopravy pro zajištění podmínek pro cyklistickou dopravu v území vymezen mj. překryvný prvek koridor cyklistické dopravy (DC-01).

Koridor cyklistické dopravy DC-01 vymezuje dostatečný prostor pro cyklistickou dopravu v celém uličním prostoru v plochách dopravní infrastruktury a plochách veřejných prostranství. Mimo plochy dopravní infrastruktury a plochy veřejných prostranství se stanovuje šířkový parametr uváděný od osy prvku na obě strany = 10 m. Stávající využití pozemků v koridorech cyklistické dopravy nesmí být měněno způsobem, který by znemožnil nebo podstatně ztížil využití pro cyklistickou dopravu. Při realizaci dopravní infrastruktury liniového charakteru je nutné vytvořit odpovídající prostor pro pohyb cyklistů v profilu komunikace nebo v souběhu s ní, případně i kolmo na ni bez bariérového efektu. Cyklistickou komunikaci lze umisťovat v hlavním dopravním prostoru. Překryvný prvek DC-01 je územním plánem vymezen jako veřejně prospěšná stavba pro dopravní infrastrukturu, pro něž lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit v souladu s § 170 Stavebního zákona. Podle evidované územní studie „Generel cyklistické dopravy na území města Olomouce, Aktualizace mapového podkladu Cyklogenerelu Olomouc“ je tento překryvný prvek navrhován jako stezka pro cyklisty.

Na ploše 26/010N byl v koncepci veřejné rekreace v krajině pro zajištění kvalitních podmínek pro rekreaci v nezastavěném území a jeho dobré dostupnosti vymezen mj. koncepční prvek zeleň liniová. 

Svou jižní části zasahují pozemky parc. č.700/14 a parc. č. 700/15 v k.ú. Nemilany, obec Olomouc do lokálního biokoridoru LBK12, který je územním plánem vymezen jako veřejně prospěšné opatření pro založení prvků územního systému ekologické stability, pro něž lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit v souladu s § 170 Stavebního zákona.
V koncepci zásobování plynem byl na dané ploše pro zajištění podmínek pro zásobování plynem vymezen koncepční prvek plynovod STL významný.

V koncepci zásobování elektrickou energií byl na dané ploše pro zajištění podmínek pro zásobování území elektrickou energií vymezen koncepční prvek elektrické vedení distribuční soustavy 110 kV –TE-01. TE-01: elektrické vedení distribuční soustavy 110 kV – napájecí dvojité vedení distribuční soustavy 110 kV pro elektrickou stanici transformační 110/22 kV „Hněvotín“. Pro tento koncepční prvek byl územním plánem vymezen koridor technické infrastruktury jako veřejně prospěšná stavba, pro niž lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit v souladu s § 170 Stavebního zákona.
V koncepci hodnotných částí krajiny byl na dané ploše pro zajištění udržitelného rozvoje území vymezen koncepční prvek hodnotná část krajiny. 

Vyjádření odboru majetkoprávního:

Pozemek parc. č. 700/15 orná půda o výměře 14593 m3 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc, je vlastnictví církevní organizace Metropolitní kapitula u svatého Václava v Olomouci, pozemek parc. č. 700/14 orná půda o výměře 959 m3 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc, je vlastnictvím statutárního města Olomouce.

Předmětné pozemky jsou součástí zemědělsky obhospodařovaných honů v lokalitě Kapitulní. S Metropolitní kapitulou u svatého Václava v Olomouci, jako budoucím prodávajícím, uzavřelo statutární město Olomouc, jako budoucí kupující, k části pozemku parc. č. 700/15 orná půda o výměře 1149 m3 v rámci přípravy investiční akce „Nemilany – Kožušany, cyklostezka“ smlouvu o budoucí kupní smlouvě s termínem uzavřít kupní smlouvu nejpozději do 10 let od jejího uzavření. 

K části pozemku parc. č. 700/14 orná půda o výměře 582 m3 je s Jiřím Novákem uzavřena pachtovní smlouva za účelem provozování zemědělské výroby, a to na dobu neurčitou s pětiletou výpovědní lhůtou k 1. 10. běžného kalendářního roku.

Se společností ČEZ Distribuce, a.s. je k pozemku parc. č. 700/14 orná půda uzavřena smlouva o zřízení věcného břemene umístění a provozování nadzemního kabelového vedení VVN.

K pozemku parc. č. 700/15 orná půda má Metropolitní kapitula u svatého Václava v Olomouci se společností ČEZ Distribuce, a.s. uzavřenou smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti a smlouvu o právu provést stavbu „IV-12-8001931, Hněvotín PZ, nové vedení 110kV“.
Vyjádření odboru životního prostředí, odd. péče o krajinu a zemědělství:
Pozemky p.č. 700/15 v k. ú. Nemilany a p.č. 700/14 v k. ú. Nemilany nejsou dotčeny zájmy ochrany přírody dle zákona o ochraně přírody.
Záměr prodat pozemek parc. č. 700/14, orná půda o výměře 959 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc schválilo RMO dne 27. 4. 2020. Informace o záměru prodeje byla zveřejněna na úřední desce SMOl od 4. 5. 2020 do 20. 5. 2020. Ve lhůtě nebylo doručeno žádné vyjádření ani nabídka. 

Poplatek za návrh na vklad do katastru nemovitostí uhradí Metropolitní kapitula u svatého Václava v Olomouci.

Cena: 33.600,- Kč včetně DPH
MPK ze dne 2. 6. 2020 navrhla RMO doporučit ZMO schválit prodej pozemku parc. č. 700/14, orná půda o výměře 959 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce (prodávající) za cenu obvyklou určenou znaleckým posudkem ve výši 33.600,- Kč do vlastnictví Metropolitní kapituly u svatého Václava v Olomouci.
RMO  ze dne 8. 6. 2020 doporučila ZMO schválit prodej pozemku parc. č. 700/14, orná půda o výměře 959 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce (prodávající) za cenu obvyklou určenou znaleckým posudkem ve výši 33.600,- Kč do vlastnictví Metropolitní kapituly u svatého Václava v Olomouci.
ZMO schvaluje prodej pozemku parc. č. 700/14, orná půda o výměře 959 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce (prodávající) za cenu obvyklou určenou znaleckým posudkem ve výši 33.600,- Kč do vlastnictví Metropolitní kapituly u svatého Václava v Olomouci.
	1.7.

Moravská cyklotrasa na území ORP Olomouc, k. ú. Nemilany, Kožušany (Nemilany, Kožušany – cyklostezka)
	Koupě částí pozemku parc. č. 700/15, orná půda o výměře 1.122 m2 a 1.947 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc ve vlastnictví Metropolitní kapituly u svatého Václava v Olomouci.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Moravská cyklotrasa na území ORP Olomouc, k. ú. Nemilany, Kožušany“ (Původní název „Nemilany, Kožušany – cyklostezka“). Jedná se o stavbu cyklostezky, která povede mimo jiné i přes pozemek parc. č. 700/15, k. ú. Nemilany o celkové výměře 14.593 m2, který je ve vlastnictví Metropolitní kapituly u svatého Václava v Olomouci, IČ 60799358, Biskupské nám. 841/2, Olomouc. Geometrickým plánem č. 798-32/2019 ze dne 2. 4. 2019 byla z pozemku parc. č. 700/15, k. ú. Nemilany oddělena část o výměře 1.122 m2 nově označená jako pozemek parc. č. 700/57, k. ú. Nemilany. Statutární město Olomouc vlastní v lokalitě pozemek parc. č. 700/14, k. ú. Nemilany o celkové výměře 959 m2.

S Metropolitní kapitulou u svatého Václava v Olomouci byla dohodnuta směna výše uvedených pozemků. Znaleckým posudkem č. 2422-62/2019 ze dne 23. 4. 2019, vypracovaný znalcem Ing. Alešem Vymazalem, byla cena obvyklá pozemku parc. č. 700/57, k. ú. Nemilany stanovena na 39.300,- Kč a 33.600,- Kč v případě pozemku parc. č. 700/14, k. ú. Nemilany. Záměr směnit pozemky byl RMO schválen dne 15. 7. 2019 a směna pozemků byla schválena ZMO dne 11. 9. 2019 usnesením č. 4.

V době, kdy již byla směnná smlouva připravena k podpisu, proběhlo dne 13. 3. 2020 z iniciativy Metropolitní kapituly u svatého Václava ještě další jednání, kde bylo sděleno, že Arcibiskupství olomoucké, které je jejím zřizovatelem a všechna právní jednání podléhají jeho schválení, vydalo zákaz uzavírání směnných smluv.

Na základě této nové skutečnosti bylo dohodnuto, že budou uzavřeny dvě samostatné kupní smlouvy. Metropolitní kapitula u svatého Václava v Olomouci dále pak nově požaduje, aby statutární město Olomouc vykoupilo i zbytkovou část pozemku, kterou trasa cyklostezky oddělí od původního pozemku. Jedná se o pozemek geometrickým plánem č. 798-32/2019 ze dne 2. 4. 2019 označený jako 700/56 o výměře 1.947 m2. Metropolitní kapitula u svatého Václava v Olomouci za tento pozemek požaduje cenu 20,- Kč/m2. Cena sousedního pozemku (oba dva pozemky odděleny ze stejného původního pozemku), oceněného znaleckým posudkem činí 35,- Kč/m2.
Vyjádření odboru strategie a řízení:

Předmětná část pozemku parc. č. 700/15, k.ú. Nemilany, ve vlastnictví Metropolitní kapituly u svatého Václava v Olomouci, která má být součástí převodu, je dle ÚPO součástí stabilizované plochy zemědělské v nezastavěném území 26/010N, na které se nachází stávající polní cesta. Dle koncepce dopravy, v souladu s generelem cyklistické dopravy, je po uvedené části koridor cyklistické dopravy DC-01. 

Pozemek určený k náhradě parc. č. 700/14, k.ú. Nemilany, ve vlastnictví SMOl, je dle ÚPO součástí stabilizované plochy zemědělské v nezastavěném území 26/010N, na které se nachází obdělávaná zemědělská půda. 

Na základě výše uvedeného odbor strategie a řízení a Útvar hlavního architekta doporučují převod uvedených pozemků.
Vyjádření odboru dopravy a územního rozvoje:
Pozemky parc. č. 700/15 a parc. č. 700/14 v k.ú. Nemilany, obec Olomouc se podle platného územního plánu nachází na stabilizované ploše v nezastavěném území, ploše zemědělské (N) 26/010N.

Plochy stabilizované v nezastavěném území, byly vymezeny pro zajištění stabilizovaného prostředí a pro potvrzení jejich stávajícího vhodného využití. Podmínky využití ploch stabilizovaných v nezastavěném území jsou stanoveny v kapitole 4.8.

Podle koncepce uspořádání krajiny, koncepce zemědělské krajiny byly pro zajištění různorodosti nezastavěné krajiny, zajištění její ekologické stability, jejího rekreačního a hospodářského využití a dobré dostupnosti vymezeny mj. plochy zemědělské. Podmínky využití ploch zemědělských jsou stanoveny v bodě 7. a jsou případně upřesněny a doplněny v Příloze č.1 (Tabulka ploch).

Na ploše 26/010N byl podle koncepce dopravní infrastruktury, koncepce cyklistické dopravy pro zajištění podmínek pro cyklistickou dopravu v území vymezen mj. překryvný prvek koridor cyklistické dopravy (DC-01).

Koridor cyklistické dopravy DC-01 vymezuje dostatečný prostor pro cyklistickou dopravu v celém uličním prostoru v plochách dopravní infrastruktury a plochách veřejných prostranství.  Mimo plochy dopravní infrastruktury a plochy veřejných prostranství se stanovuje šířkový parametr uváděný od osy prvku na obě strany = 10 m. Stávající využití pozemků v koridorech cyklistické dopravy nesmí být měněno způsobem, který by znemožnil nebo podstatně ztížil využití pro cyklistickou dopravu. Při realizaci dopravní infrastruktury liniového charakteru je nutné vytvořit odpovídající prostor pro pohyb cyklistů v profilu komunikace nebo v souběhu s ní, případně i kolmo na ni bez bariérového efektu. Cyklistickou komunikaci lze umisťovat v hlavním dopravním prostoru. Překryvný prvek DC-01 je územním plánem vymezen jako veřejně prospěšná stavba pro dopravní infrastrukturu, pro něž lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit v souladu s § 170 Stavebního zákona. Podle evidované územní studie „Generel cyklistické dopravy na území města Olomouce, Aktualizace mapového podkladu Cyklogenerelu Olomouc“ je tento překryvný prvek navrhován jako stezka pro cyklisty.

Na ploše 26/010N byl v koncepci veřejné rekreace v krajině pro zajištění kvalitních podmínek pro rekreaci v nezastavěném území a jeho dobré dostupnosti vymezen mj. koncepční prvek zeleň liniová. 

Svou jižní části zasahují pozemky parc. č.700/14 a parc. č. 700/15 v k.ú. Nemilany, obec Olomouc do lokálního biokoridoru LBK12, který je územním plánem vymezen jako veřejně prospěšné opatření pro založení prvků územního systému ekologické stability, pro něž lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit v souladu s § 170 Stavebního zákona.
V koncepci zásobování plynem byl na dané ploše pro zajištění podmínek pro zásobování plynem vymezen koncepční prvek plynovod STL významný.

V koncepci zásobování elektrickou energií byl na dané ploše pro zajištění podmínek pro zásobování území elektrickou energií vymezen koncepční prvek elektrické vedení distribuční soustavy 110 kV –TE-01. TE-01: elektrické vedení distribuční soustavy 110 kV – napájecí dvojité vedení distribuční soustavy 110 kV pro elektrickou stanici transformační 110/22 kV „Hněvotín“. Pro tento koncepční prvek byl územním plánem vymezen koridor technické infrastruktury jako veřejně prospěšná stavba, pro niž lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit v souladu s § 170 Stavebního zákona.
V koncepci hodnotných částí krajiny byl na dané ploše pro zajištění udržitelného rozvoje území vymezen koncepční prvek hodnotná část krajiny. 

Vyjádření odboru majetkoprávního:

Pozemek parc. č. 700/15 orná půda o výměře 14593 m3 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc, je vlastnictví církevní organizace Metropolitní kapitula u svatého Václava v Olomouci, pozemek parc. č. 700/14 orná půda o výměře 959 m3 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc, je vlastnictvím statutárního města Olomouce.

Předmětné pozemky jsou součástí zemědělsky obhospodařovaných honů v lokalitě Kapitulní. S Metropolitní kapitulou u svatého Václava v Olomouci, jako budoucím prodávajícím, uzavřelo statutární město Olomouc, jako budoucí kupující, k části pozemku parc. č. 700/15 orná půda o výměře 1149 m3 v rámci přípravy investiční akce „Nemilany – Kožušany, cyklostezka“ smlouvu o budoucí kupní smlouvě s termínem uzavřít kupní smlouvu nejpozději do 10 let od jejího uzavření. 

K části pozemku parc. č. 700/14 orná půda o výměře 582 m3 je s Jiřím Novákem uzavřena pachtovní smlouva za účelem provozování zemědělské výroby, a to na dobu neurčitou s pětiletou výpovědní lhůtou k 1. 10. běžného kalendářního roku.

Se společností ČEZ Distribuce, a.s. je k pozemku parc. č. 700/14 orná půda uzavřena smlouva o zřízení věcného břemene umístění a provozování nadzemního kabelového vedení VVN.

K pozemku parc. č. 700/15 orná půda má Metropolitní kapitula u svatého Václava v Olomouci se společností ČEZ Distribuce, a.s. uzavřenou smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti a smlouvu o právu provést stavbu „IV-12-8001931, Hněvotín PZ, nové vedení 110kV“.
Vyjádření odboru životního prostředí, odd. péče o krajinu a zemědělství:
Pozemky p.č. 700/15 v k. ú. Nemilany a p.č. 700/14 v k. ú. Nemilany nejsou dotčeny zájmy ochrany přírody dle zákona o ochraně přírody.
Vyjádření odboru životního prostředí, odd. péče o krajinu a zemědělství (ke koupi pozemku parc. č. 700/56):
Z pohledu ochrany přírody není s využitím pro výsadbu problém, mimo omezení sortimentu na vhodné původní dřeviny, jsme ve volné krajině.

Jako orgán ochrany ZPF upozorňujeme, že celý pozemek MK p.č. 700/15 je vedený jako "orná půda". Na plánovanou plochu cyklostezky již byl vydán souhlas k trvalému odnětí ze ZPF (viz příloha). Nově oddělený pozemek p.č. 700/56, který je předmětem Vašeho dotazu, už teď neodpovídá svým charakterem "orné půdě", každopádně doporučujeme po převodu do vlastnictví města požádat o vynětí ze ZPF (převod na druh pozemku ostatní plocha se způsobem využití zeleň - bez platby odvodů).
Vyjádření odboru městské zeleně a odpadového hospodářství (ke koupi pozemku parc. č. 700/56):
Pro náhradní výsadbu pozemek 700/56 v k.ú. Nemilany nebude vhodný, protože se na něm již nacházejí vzrostlé dřeviny, které tvoří živou hranici katastrů Nemilany a Kožušany. 

Nevíme však, v jakém jsou tyto dřeviny zdravotním stavu a provozní bezpečnosti. K tomu je nutná inventarizace dřevin. 

Pokud by město mělo zájem na zisku tohoto nově vzniklého pozemku, muselo by ještě před zahájením stavby cyklostezky uhradit provedení inventarizace dřevin a jejich ořez nebo kácení z důvodu zajištění provozní bezpečnosti cyklistů na nově vzniklé cyklostezce, která bude bezprostředně s těmito stromy a keři sousedit.

Také je nutné zvážit a do projektu cyklostezky zahrnout existenci těchto již vzrostlých stromů a keřů, aby při vlastní stavbě cyklostezky nedošlo k mechanickému poškození jejich kořenů. 

Projekt musí počítat i se vzdáleností původních dřevin od cyklostezky – kdy je velká pravděpodobnost, že kořeny těchto dřevin budou v budoucnu deformovat povrch cyklostezky, jak je tomu u cyklostezky podél Mlýnského potoka v k.ú. Řepčín a Hejčín směrem na Poděbradská jezera. 

Na jednu stranu mohou stávající dřeviny na poz. 700/56 k.ú. Nemilany ihned poskytovat žádaný stín cyklistům na cyklostezce (parc.č, 700/57 k.ú. Nemilany). 

Na druhou stranu tyto dřeviny znamenají pro SMOL nyní velké riziko při vlastní stavbě cyklostezky i vysoké náklady při zajištění jejich provozní bezpečnosti.

SMOl uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnických práv a správní poplatky k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Cena:
78.240,- Kč včetně DPH - (celková cena za oba pozemky),
39.300,- Kč včetně DPH - (pozemek parc. č. 700/57, k. ú. Nemilany) – cena obvyklá dle znaleckého posudku,

38.940,- Kč včetně DPH - (pozemek parc. č. 700/56, k. ú. Nemilany) – 20,-Kč/m2 cena požadovaná Metropolitní kapitulou u svatého Václava v Olomouci.
MPK ze dne 2 6. 2020 navrhla RMO doporučit ZMO schválit koupi částí pozemku parc. č. 700/15 o výměře 1.122 m2 (dle GP pozemek parc. č. 700/57) a o výměře 1.947 m2 (dle GP pozemek parc. č. 700/56), vše orná půda, v k. ú. Nemilany, obec Olomouc z vlastnictví Metropolitní kapituly u svatého Václava v Olomouci za celkovou cenu 78.240,- Kč do vlastnictví statutárního města Olomouce.

RMO ze dne 8. 6. 2020 doporučila ZMO schválit koupi částí pozemku parc. č. 700/15 o výměře 1.122 m2 (dle GP pozemek parc. č. 700/57) a o výměře 1.947 m2 (dle GP pozemek parc. č. 700/56), vše orná půda, v k. ú. Nemilany, obec Olomouc z vlastnictví Metropolitní kapituly u svatého Václava v Olomouci za celkovou cenu 78.240,- Kč do vlastnictví statutárního města Olomouce.
ZMO schvaluje koupi částí pozemku parc. č. 700/15 o výměře 1.122 m2 (dle GP pozemek parc. č. 700/57) a o výměře 1.947 m2 (dle GP pozemek parc. č. 700/56), vše orná půda, v k. ú. Nemilany, obec Olomouc z vlastnictví Metropolitní kapituly u svatého Václava v Olomouci za celkovou cenu 78.240,- Kč do vlastnictví statutárního města Olomouce.
2.       Ostatní 
	2.1

Hřbitov Neředín – oprava střechy tř. Míru č.p. 104  
	Převod projektové dokumentace a postoupení práv a povinností stavebníka v rámci investiční akce „Hřbitov Neředín – oprava střechy tř. Míru č.p. 104“ ze statutárního města Olomouc („převodce“) na Hřbitovy města Olomouce, příspěvková organizace, tř. Míru 138/102, 779 00 Olomouc Neředín, IČ: 00534943 („nabyvatel“). 


V rámci přípravy investiční akce pořídilo statutární město Olomouc projektovou dokumentaci „Hřbitov Neředín – oprava střechy tř. Míru č.p. 104“ na základě smlouvy o dílo a smlouvy příkazní na zhotovení dokumentace stavby, inženýrskou činnost s tím související a výkon autorského dozoru č. OI-PR/SOD/001315/2018/Kon ze dne 21. 5. 2018. 

Zpracovatelem projektové dokumentace byl Ing. Vladimír Zoubek, sídlem U Potoka 258/55, 779 00 Olomouc, provozovna Na Bystřičce 26, 779 00 Olomouc, IČ: 66910960 (dále jen „zpracovatel“). 

Vzhledem k tomu, že akci bude realizovat nabyvatel (Hřbitovy města Olomouce, příspěvková organizace)  nikoliv převodce, je nutné převést projektovou dokumentaci spolu s právy a povinnostmi s ní související na nabyvatele jakožto stavebníka. 

Zpracovatel s převodem projektové dokumentace a postoupením práv a povinností souhlasí. 

Hodnota projektové dokumentace včetně nákladů s ní spojených činí 193 600,- Kč. 

Cena: bezúplatně 

RMO ze dne 8. 6. 2020 doporučila ZMO schválit převod projektové dokumentace a postoupení práv a povinností stavebníka v rámci investiční akce „Hřbitov Neředín – oprava střechy tř. Míru č.p. 104“ ze statutárního města Olomouc („převodce“) na Hřbitovy města Olomouce, příspěvková organizace, tř. Míru 138/102, 779 00 Olomouc Neředín, IČ: 00534943 („nabyvatel“).

ZMO schvaluje převod projektové dokumentace a postoupení práv a povinností stavebníka v rámci investiční akce „Hřbitov Neředín – oprava střechy tř. Míru č.p. 104“ ze statutárního města Olomouc („převodce“) na Hřbitovy města Olomouce, příspěvková organizace, tř. Míru 138/102, 779 00 Olomouc Neředín, IČ: 00534943 („nabyvatel“).
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