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Důvodová zpráva

MDO - rekonstrukce budovy tř. Svobody 33 - část C

Odbor investic připravuje k realizaci investiční akci Moravské divadlo Olomouc – rekonstrukce budovy tř. Svobody 33 - část C. Na tuto akci nechal zpracovat investiční záměr, jehož součástí je i prohlášení o zajištění vlastních zdrojů. 

Zastupitelstvo města Olomouce konané dne 20.09. 2005 schválilo závazek týkající se zajištění vlastních zdrojů ve výši 82 358 567,- Kč na výše uvedenou akci a zařazení této akce do plánu investic roku 2006 a 2007. Při této variantě bylo počítáno s předpokladem získání 50 mil. Kč jako dotace od Ministerstva kultury ČR.

Dle dostupných informací z MK ČR od Ing. Vladimíra Brabce - vedoucího samostatného oddělení pro investiční výstavbu byla schválena dotace ze státního rozpočtu ČR ve výši 20 mil. Kč pro rok 2006.

Z výše uvedených důvodů je nutno provést příslušné změny v investičním záměru (formuláře RA 80-82, harmonogram, prohlášení vlastních zdrojů,…). 

Vzhledem k tomu, že obdržíme od MK ČR o 30 mil. Kč méně, než jsme předpokládali, je nutné navýšit o tuto částku vlastní zdroje na realizaci  investiční akce MDO – rekonstrukce budovy tř. Svobody 33 - část C a předložit spolu s opravenou verzí investičního záměru i prohlášení, že máme ve střednědobém plánu pro rok 2007 zajištěny vlastní finanční prostředky ve výši 111,869.000,- Kč.

Navržený text výše uvedeného prohlášení statutárního zástupce města:

„Prohlašuji, že statutární město Olomouc má v rámci střednědobého plánování zajištěny v roce 2007 vlastní finanční prostředky na realizaci investiční akce „MDO – rekonstrukce budovy tř. Svobody 33 - části C“, která je předmětem žádosti o přidělení účelově vázaných finančních prostředků z Ministerstva kultury ČR v rámci individuálně posuzovaných prostředků. 

Vlastní zdroje 



111,869.000 Kč  

Cizí zdroje - dotace 
               
  20,000.000 Kč 

Celkové náklady akce


131,869.000 Kč“

Návrh na řešení:

1. ZMO schválí navýšení vlastních finančních prostředků v roce 2007 na realizaci investiční akce MDO – rekonstrukce budovy tř. Svobody 33 - část C v celkové výši 111,869.000,- Kč,

2. na základě doporučení RMO a usnesení ZMO podepíše primátor prohlášení o zajištění vlastních zdrojů v roce 2007 ve výši 111,869.000,- Kč na realizaci investiční akce MDO – rekonstrukce budovy tř. Svobody 33 - část C.

Zpracovala: Bc. Květoslava Dvořáková

07.02.2006

