 Dodatek č. 1 k důvodové zprávě  

pro jednání Zastupitelstva města Olomouce konaného dne 14. 11. 2012 

k bodu programu č. 3 – Majetkoprávní záležitosti 
1. SMOl/Maj/22/5179/2012/Hoa 

Plánovací smlouva na infrastrukturní stavby komunikace, chodníku včetně rozšíření stávajícího a kanalizačního řadu, budované v rámci stavby „POLYFUNKČNÍ AREÁL HEJČÍN WELLNEROVA OLOMOUC“, mezi statutárním městem Olomouc a společností SOLEN, s. r.o.

Dle stavebního zákona č. 183/2006 Sb., § 88 o územním plánování a stavebním řádu stavební úřad přeruší územní řízení v případě, že záměr klade takové požadavky na veřejnou dopravní a technickou  infrastrukturu, že jej nelze bez vybudování příslušných nových staveb a zařízení nebo úpravy stávajících realizovat, a zároveň vyzve žadatele k předložení plánovací smlouvy. Obsah plánovací smlouvy je upraven vyhláškou č. 500/2006 Sb.

Dopisem ze dne 18. 9. 2012 požádala společnost SOLEN, s.r.o. (dále jen žadatel) odbor majetkoprávní o vypracování plánovací smlouvy mezi statutárním městem Olomouc a žadatelem, na infrastrukturní stavby komunikace, chodníku, rozšíření stávajícího chodníku a kanalizačního řadu, budované v rámci stavby „POLYFUNKČNÍ AREÁL HEJČÍN WELLNEROVA OLOMOUC“,  v lokalitě  ul. Wellnerova, v k. ú. Nová Ulice a Hejčín, obec Olomouc.

Jedná se o stavby komunikace, chodníku, rozšíření stávajícího chodníku a kanalizačního řadu, budované v rámci stavby „POLYFUNKČNÍ AREÁL HEJČÍN WELLNEROVA OLOMOUC“, na pozemcích  parc. č. 831/23 orná půda, parc. č. 831//1 orná půda, parc. č. 827/1 ostatní plocha, jiná plocha a  parc. č. 827/2 ostatní plocha, ostatní komunikace, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc a na pozemku parc. č. 432/25 ostatní plocha, jiná plocha, v k. ú. Hejčín, obec Olomouc, realizované žadatelem z materiálu žulová drobná kostka o celkové ploše 275,0 m2 u komunikace, dále z materiálu žulová drobná kostka o celkové ploše 145,0 m2 u chodníku, dále z materiálu žulová drobná kostka o celkové ploše 42,0 m2 u rozšíření stávajícího chodníku a z materiálu kamenina DN 250 o celkové délce 115,0 m u kanalizačního řadu, včetně všech jejich součástí a příslušenství.
Žadatel prohlašuje, že má dostatečné finanční prostředky z vlastních zdrojů na vybudování shora uvedené infrastrukturní stavby, a že tyto finanční prostředky jsou uloženy na běžném účtu žadatele u Komerční banky, a.s. 

Žadatel dále prohlašuje, že zrealizované rozšíření stávajícího chodníku a kanalizačního řadu, budované v rámci stavby „POLYFUNKČNÍ AREÁL HEJČÍN WELLNEROVA OLOMOUC“ po dokončení úplatně převede do majetku statutárního města Olomouc se všemi jejich součástmi a příslušenstvím. Za tímto účelem uzavírá se statutárním městem Olomouc smlouvu o uzavření budoucí kupní smlouvy na infrastrukturní stavby rozšíření stávajícího chodníku a kanalizačního řadu, budované v rámci stavby „POLYFUNKČNÍ AREÁL HEJČÍN WELLNEROVA OLOMOUC“, za kupní cenu 1,- Kč u rozšíření stávajícího chodníku a 1,- Kč u kanalizačního řadu, celkem za kupní cenu 2,- Kč, včetně DPH.

Žadatel se dále zavazuje, že shora uvedené stavby vybuduje v termínu do 31. 12. 2015. 

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření plánovací smlouvy na infrastrukturní stavby komunikace, chodníku, rozšíření stávajícího chodníku a kanalizačního řadu, budované v rámci stavby „POLYFUNKČNÍ AREÁL HEJČÍN WELLNEROVA OLOMOUC“, na pozemcích  parc. č. 831/23 orná půda, parc. č. 831//1 orná půda, parc. č. 827/1 ostatní plocha, jiná plocha a  parc. č. 827/2 ostatní plocha, ostatní komunikace, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc a na pozemku parc. č. 432/25 ostatní plocha, jiná plocha, v k. ú. Hejčín, obec Olomouc, mezi statutárním městem Olomouc a společností SOLEN, s.r.o.  dle důvodové zprávy.


RMO dne 30. 10. 2012 bod z projednání stáhla.

Na jednání RMO dne 13. 11. 2012 se dostavil zástupce projektanta Ing. arch. D. Benda.
RMO doporučuje ZMO schválit uzavření plánovací smlouvy na infrastrukturní stavby komunikace, chodníku, rozšíření stávajícího chodníku a kanalizačního řadu, budované v rámci stavby „POLYFUNKČNÍ AREÁL HEJČÍN WELLNEROVA OLOMOUC“, na pozemcích  parc. č. 831/23 orná půda, parc. č. 831//1 orná půda, parc. č. 827/1 ostatní plocha, jiná plocha a  parc. č. 827/2 ostatní plocha, ostatní komunikace, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc a na pozemku parc. č. 432/25 ostatní plocha, jiná plocha, v k. ú. Hejčín, obec Olomouc, mezi statutárním městem Olomouc a společností SOLEN, s.r.o.  dle důvodové zprávy.

ZMO schvaluje uzavření plánovací smlouvy na infrastrukturní stavby komunikace, chodníku, rozšíření stávajícího chodníku a kanalizačního řadu, budované v rámci stavby „POLYFUNKČNÍ AREÁL HEJČÍN WELLNEROVA OLOMOUC“, na pozemcích  parc. č. 831/23 orná půda, parc. č. 831//1 orná půda, parc. č. 827/1 ostatní plocha, jiná plocha a  parc. č. 827/2 ostatní plocha, ostatní komunikace, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc a na pozemku parc. č. 432/25 ostatní plocha, jiná plocha, v k. ú. Hejčín, obec Olomouc, mezi statutárním městem Olomouc a společností SOLEN, s.r.o.  dle důvodové zprávy.

2. SMOl/Maj/22/5179/2012/Hoa 


 Smlouva o uzavření budoucí kupní smlouvy na infrastrukturní stavby rozšíření stávajícího chodníku a kanalizačního řadu, budované v rámci stavby „POLYFUNKČNÍ AREÁL HEJČÍN WELLNEROVA OLOMOUC“, mezi statutárním městem Olomouc jako budoucím kupujícím a společností SOLEN, s.r.o. jako budoucím prodávajícím.

Dopisem ze dne 18. 9. 2012 požádala společnost SOLEN, s.r.o. (dále jen budoucí prodávající) odbor majetkoprávní o vypracování smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy mezi statutárním městem Olomouc a budoucím prodávajícím, na infrastrukturní stavby rozšíření stávajícího chodníku a kanalizačního řadu, budované v rámci stavby „POLYFUNKČNÍ AREÁL HEJČÍN WELLNEROVA OLOMOUC“,  v lokalitě  ul. Wellnerova,  v k. ú. Nová Ulice a Hejčín, obec Olomouc, za kupní cenu 1,- Kč u rozšíření stávajícího chodníku a 1,- Kč u kanalizačního řadu, celkem za kupní cenu 2,- Kč, včetně DPH.
Jedná se o stavby rozšíření stávajícího chodníku a kanalizačního řadu, budované v rámci stavby „POLYFUNKČNÍ AREÁL HEJČÍN WELLNEROVA OLOMOUC“,  na pozemcích parc. č. 831/23 orná půda, parc. č. 831//1 orná půda, a  parc. č. 827/2 ostatní plocha, ostatní komunikace, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc a na pozemku parc. č. 432/25 ostatní plocha, jiná plocha, v k. ú. Hejčín, obec Olomouc, realizované budoucím prodávajícím z materiálu žulová drobná kostka o celkové ploše 42,0 m2 u rozšíření stávajícího chodníku a z materiálu kamenina DN 250 o celkové délce 115,0 m u kanalizačního řadu, včetně všech jejich součástí a příslušenství.
Jedná o stavbu veřejného charakteru,  která naváže na infrastrukturní majetek ve vlastnictví SmOl. Odbor dopravy ve svém stanovisku ze dne 20. 9. 2012, souhlasí s předáním shora uvedené stavby rozšíření stávajícího chodníku do majetku SMOl.

Výše uvedené stavby rozšíření stávajícího chodníku a kanalizačního řadu, budované v rámci stavby „POLYFUNKČNÍ AREÁL HEJČÍN WELLNEROVA OLOMOUC“, budou předány do majetku na základě zápisu o budoucí správě sepsaného mezi budoucím prodávajícím a SMOl, zastoupeným odborem dopravy  u rozšíření stávajícího chodníku resp. na základě „Postupu při   předávání nově vzniklého majetku vodovodů a kanalizací mezi statutárním městem Olomouc a STŘEDOMORAVSKOU VODÁRENSKOU, a. s.“, který je nedílnou součástí dodatku č.13 ke smlouvě o nájmu, provozování a údržbě veřejného vodovodu a kanalizace ze dne 29. 3. 2000, mezi statutárním městem Olomouc a STŘEDOMORAVSKOU VODÁRENSKOU, a.s,  ve znění pozdějších dodatků u kanalizačního řadu.
Budoucí prodávající se zavazuje, že nejpozději ke  dni  podpisu  kupní smlouvy  bude  uzavřena  smlouva  o  zřízení věcného břemene, spočívající  v  právu  statutárního  města  Olomouce  uložit  na  dotčených  pozemcích  ve vlastnictví budoucího prodávajícího, či jiných právnických nebo fyzických osob stavbu  kanalizačního řadu, včetně všech jejích součástí a příslušenství, když tato smlouva musí být ze strany budoucího kupujícího schválena Radou města Olomouce. Právo odpovídající tomuto věcnému břemeni bude zřízeno bezplatně.

Smlouvou o uzavření budoucí kupní smlouvy statutární město Olomouc uděluje společnosti SOLEN, s.r.o. právo provést stavby rozšíření stávajícího chodníku a kanalizačního řadu, budované v rámci stavby „POLYFUNKČNÍ AREÁL HEJČÍN WELLNEROVA OLOMOUC“,  na pozemcích  parc. č. 827/2 ostatní plocha, ostatní komunikace a parc. č. 831//1 orná půda, v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.
Budoucí prodávající se dále zavazuje, že shora uvedenou kupní smlouvu uzavře s budoucím kupujícím  v termínu do 31. 12. 2015. 

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy na infrastrukturní stavby rozšíření stávajícího chodníku a kanalizačního řadu, budované v rámci stavby „POLYFUNKČNÍ AREÁL HEJČÍN WELLNEROVA OLOMOUC“,  na pozemcích parc. č. 831/23 orná půda, parc. č. 831//1 orná půda, a  parc. č. 827/2 ostatní plocha, ostatní komunikace, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc a na pozemku parc. č. 432/25 ostatní plocha, jiná plocha, v k. ú. Hejčín, obec Olomouc, mezi statutárním městem Olomouc jako budoucím kupujícím a společností SOLEN, s.r.o. jako budoucím prodávajícím celkem za kupní cenu 2,- Kč, včetně DPH dle důvodové zprávy.

RMO dne 30. 10. 2012 bod z projednání stáhla.

Na jednání RMO dne 13. 11. 2012 se dostavil zástupce projektanta Ing. arch. D. Benda.
RMO doporučuje ZMO schválit uzavření smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy na infrastrukturní stavby rozšíření stávajícího chodníku a kanalizačního řadu, budované v rámci stavby „POLYFUNKČNÍ AREÁL HEJČÍN WELLNEROVA OLOMOUC“,  na pozemcích parc. č. 831/23 orná půda, parc. č. 831//1 orná půda, a  parc. č. 827/2 ostatní plocha, ostatní komunikace, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc a na pozemku parc. č. 432/25 ostatní plocha, jiná plocha, v k. ú. Hejčín, obec Olomouc, mezi statutárním městem Olomouc jako budoucím kupujícím a společností SOLEN, s.r.o. jako budoucím prodávajícím celkem za kupní cenu 2,- Kč, včetně DPH dle důvodové zprávy.

ZMO schvaluje uzavření smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy na infrastrukturní stavby rozšíření stávajícího chodníku a kanalizačního řadu, budované v rámci stavby „POLYFUNKČNÍ AREÁL HEJČÍN WELLNEROVA OLOMOUC“,  na pozemcích parc. č. 831/23 orná půda, parc. č. 831//1 orná půda, a  parc. č. 827/2 ostatní plocha, ostatní komunikace, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc a na pozemku parc. č. 432/25 ostatní plocha, jiná plocha, v k. ú. Hejčín, obec Olomouc, mezi statutárním městem Olomouc jako budoucím kupujícím a společností SOLEN, s.r.o. jako budoucím prodávajícím celkem za kupní cenu 2,- Kč, včetně DPH dle důvodové zprávy.
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