Dodatek č. 1 k důvodové zprávě 

pro jednání Zastupitelstva města Olomouce konaného dne 1. 3. 2014

k bodu programu č. 3 – Majetkoprávní záležitosti
1. SMOl/Maj/22/4754/2011/Hrb 


Dohoda o zániku závazku vzniklého na základě smlouvy o uzavření budoucí darovací smlouvy č. MAJ-IN-B/12/2011/Hoa s Darinou Pospíšilovou.
Dne 23. 11. 2011 uzavřela Darina Pospíšilová se statutárním městem Olomouc smlouvu o uzavření budoucí darovací smlouvy č. MAJ-IN-B/12/2011/Hoa na stavbu prodloužení kanalizačního řadu realizovanou v rámci stavby „Novostavba RD“. 
Vzhledem k tomu, že Darina Pospíšilová bude řešit připojení odpadních vod tlakovou přečerpávací jednotkou,  není nutno prodlužovat kanalizační řad a požádala tedy o  zrušení závazku vzniklého na základě výše uvedené smlouvy.

RMO doporučuje ZMO schválit uzavření dohody o zániku závazku vzniklého na základě smlouvy o uzavření budoucí darovací smlouvy č. MAJ-IN-B/12/2011/Hoa s Darinou Pospíšilovou dle důvodové zprávy. 
ZMO schvaluje uzavření dohody o zániku závazku vzniklého na základě smlouvy o uzavření budoucí darovací smlouvy č. MAJ-IN-B/12/2011/Hoa s Darinou Pospíšilovou dle důvodové zprávy. 
2. SMOl/Maj/22/4754/2011/Hrb 


Dohoda o zániku závazku vzniklého na základě plánovací smlouvy č. MAJ-IN-PS/10/2011/Hoa s Darinou Pospíšilovou.
Dne 23. 11. 2011 uzavřela Darina Pospíšilová se statutárním městem Olomouc plánovací smlouvu č. MAJ-IN-PS/10/2011/Hoa na stavbu prodloužení kanalizačního řadu realizovanou v rámci stavby „Novostavba RD“.
Vzhledem k tomu, že Darina Pospíšilová bude řešit připojení odpadních vod tlakovou přečerpávací jednotkou,  není nutno prodlužovat kanalizační řad a požádala tedy o  zrušení závazku vzniklého na základě výše uvedené smlouvy.

RMO doporučuje ZMO schválit uzavření dohody o zániku závazku vzniklého na základě plánovací smlouvy č. MAJ-IN-PS/10/2011/Hoa s Darinou Pospíšilovou dle důvodové zprávy. 

ZMO schvaluje uzavření dohody o zániku závazku vzniklého na základě plánovací smlouvy č. MAJ-IN-PS/10/2011/Hoa s Darinou Pospíšilovou dle důvodové zprávy. 

3. SMOl/Maj/22/976/2008/Hrb  

Plánovací smlouva na infrastrukturní stavby chodníků, veřejného osvětlení, účelové komunikace, parkovacích stání a vedení NN budovaných v rámci stavby „Olomouc, Horní lán, komerční a bytová výstavba III. etapa“ se společností eg projekt HORNÍ LÁN s.r.o.
Společnost eg projekt HORNÍ LÁN s.r.o. (dále jen žadatel) požádala odbor majetkoprávní o vypracování plánovací smlouvy na infrastrukturní stavby chodníků, veřejného osvětlení, účelové komunikace, parkovacích stání a vedení NN budovaných v rámci stavby „Olomouc, Horní lán, komerční a bytová výstavba III. etapa“, v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.

Vyjádření OKR:  Předložená dokumentace je v souladu se záměry územního plánování. (Podmínky, v tomto vyjádření uvedené, se netýkají staveb chodníků a veřejného osvětlení, které jsou předmětem budoucí kupní smlouvy a jejich splnění zajistí příslušný stavební úřad.)
Stavbou „Olomouc, Horní lán, komerční a bytová výstavba III. etapa“ budou  dotčeny pozemky parc. č. 916 ost. pl., parc. č. 1053/1 ost. pl. a parc. č. 907/8 ost. pl., vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, ve vlastnictví statutárního města Olomouce, pozemky parc. č. 913/40 ost. pl., parc. č. 913/189 ost. pl. a parc. č. 913/35 orná půda, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, ve společném jmění manželů Ing. Milana a Mgr. Zdeňky Válkových ( v současné době je uzavřena kupní smlouva mezi manžely Válkovými a společností eg projekt HORNÍ LÁN s.r.o., na základě které dochází k převodu pozemku parc. č. 913/35 do vlastnictví společnosti eg projekt HORNÍ LÁN s.r.o.), pozemky parc. č. 921 ost. pl. a parc. č. 920/2 ost. pl., vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, ve vlastnictví společnosti EUROGEMA CZ, a.s. a pozemky parc. č. 913/36, parc. č. 913/37, parc. č. 913/38 a parc. č. 913/39, vše orná půda v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, ve vlastnictví společnosti eg projekt HORNÍ LÁN s.r.o. 

Chodníky budou realizovány z betonové dlažby na pozemcích parc. č. 920/2 ost. pl., parc. č. 913/40 ost. pl., parc. č. 913/189 ost. pl.,  parc. č. 913/35 orná půda, parc. č. 916 ost. pl., parc. č. 1053/1 ost. pl., parc. č. 907/8 ost. pl. a parc. č. 913/39 orná půda, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc a dále na pozemcích parc. č. 913/35, parc. č. 913/36, parc. č. 913/37 a parc. č. 913/38, vše orná půda v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.

Veřejné osvětlení, sestávající se z dvou pětimetrových stožárů, napojených na kabel CYKY 4x16, bude realizované na pozemcích parc. č. 921 ost. pl. a parc. č. 920/2 ost. pl., parc. č. 913/40 ost. pl., parc. č. 913/189 ost. pl., a parc. č. 913/39 orná půda, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.

Účelová komunikace bude realizována z asfaltobetonu na pozemcích parc. č. 913/35, parc. č. 913/36, parc. č. 913/37, parc. č. 913/38 a parc. č. 913/39, vše orná půda v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc. Dojde také k úpravě stávající komunikace na ul. Čajkovského na pozemcích parc. č. 1053/1 ost. pl. a parc. č. 907/8 ost. pl. vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.

Parkovací stání budou realizována z betonové nebo zatravňovací dlažby na pozemcích parc. č. 913/36, parc. č. 913/37, parc. č. 913/38 a parc. č. 913/39, vše orná půda v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.

Vedení NN, realizované z kabelů 2xAYKY 3x120/70, bude vedeno po pozemcích parc. č. 921 ost. pl., parc. č. 920/2 ost. pl.,  parc. č. 913/37 orná půda a parc. č. 913/39 orná půda,  vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc. 

Žadatel prohlašuje, že má dostatečné finanční prostředky z vlastních zdrojů na vybudování shora uvedených infrastrukturních staveb, a že tyto finanční prostředky jsou uloženy na běžném účtu žadatele.

Žadatel dále prohlašuje, že zrealizované stavby chodníků a veřejného osvětlení, budované v rámci stavby „Olomouc, Horní lán, komerční a bytová výstavba III. etapa“, po dokončení převede do majetku statutárního města Olomouce se všemi jejich součástmi a příslušenstvím. Za tímto účelem uzavírá se statutárním městem Olomouc smlouvu o budoucí kupní smlouvě na infrastrukturní stavby chodníků a veřejného osvětlení, budované v rámci stavby „Olomouc, Horní lán, komerční a bytová výstavba III. etapa“.
Žadatel se dále zavazuje, že shora uvedené stavby vybuduje v termínu do 31. 12. 2020.

V případě, že žadatel poruší závazky vyplývající z plánovací smlouvy a nezrealizuje stavby ve stanoveném rozsahu a v dohodnutém termínu, je povinen uhradit statutárnímu městu Olomouc smluvní pokutu ve výši odborného odhadu nákladů, po odečtení hodnoty již realizovaných částí staveb, splatnou na účet statutárního města Olomouce do 30 dnů od doručení písemné výzvy k úhradě smluvní pokuty žadateli.
RMO doporučuje ZMO schválit uzavření plánovací smlouvy na infrastrukturní stavby chodníků, veřejného osvětlení, účelové komunikace, parkovacích stání a vedení NN budovaných v rámci stavby „Olomouc, Horní lán, komerční a bytová výstavba III. etapa“ se společností eg projekt HORNÍ LÁN s.r.o., dle důvodové zprávy.
ZMO schvaluje uzavření plánovací smlouvy na infrastrukturní stavby chodníků, veřejného osvětlení, účelové komunikace, parkovacích stání a vedení NN budovaných v rámci stavby „Olomouc, Horní lán, komerční a bytová výstavba III. etapa“ se společností eg projekt HORNÍ LÁN s.r.o., dle důvodové zprávy.
4. SMOl/Maj/22/976/2008/Hrb


Smlouva o budoucí kupní smlouvě na stavby chodníků a veřejného osvětlení budované v rámci stavby „Olomouc, Horní lán, komerční a bytová výstavba III. etapa“ se společností eg projekt HORNÍ LÁN s.r.o., jako budoucím prodávajícím.
Společnost eg projekt HORNÍ LÁN s.r.o. (dále jen budoucí prodávající) požádala o vypracování smlouvy o budoucí kupní smlouvě na stavby chodníků a veřejného osvětlení budované v rámci stavby „Olomouc, Horní lán, komerční a bytová výstavba III. etapa“, v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.

V souladu s § 6 odst. 3 písm. d) zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v platném znění, je chodník místní komunikací IV. tř. a je tedy samostatnou věcí. 

V souladu s § 509 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, nejsou energetická vedení součástí pozemku, veřejné osvětlení je tedy samostatnou věcí. 
Chodníky budou realizovány na pozemku parc. č. 920/2 ost. pl. v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, ve vlastnictví společnosti EUROGEMA CZ, a.s., na pozemcích parc. č. 913/40 ost. pl., parc. č. 913/189 ost. pl. a parc. č. 913/35 orná půda, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, ve společném jmění manželů Ing. Milana a Mgr. Zdeňky Válkových ( v současné době je uzavřena kupní smlouva mezi manžely Válkovými a společností eg projekt HORNÍ LÁN s.r.o., na základě které dochází k převodu pozemku parc. č. 913/35 do vlastnictví společnosti eg projekt HORNÍ LÁN s.r.o.), na pozemku parc. č. 913/39 orná půda v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, ve vlastnictví společnosti eg projekt HORNÍ LÁN s.r.o. a na pozemcích parc. č. 916 ost. pl., parc. č. 1053/1 ost. pl. a parc. č. 907/8 ost. pl., vše  v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, ve vlastnictví statutárního města Olomouce.

Veřejné osvětlení bude realizováno na pozemcích parc. č. 921 ost. pl. a parc. č. 920/2 ost. pl., vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, ve vlastnictví společnosti EUROGEMA CZ, a.s., na pozemcích parc. č. 913/40 ost. pl. a parc. č. 913/189 ost. pl., vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, ve společném jmění manželů Ing. Milana a Mgr. Zdeňky Válkových a na pozemku parc. č. 913/39 orná půda v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, ve vlastnictví společnosti eg projekt HORNÍ LÁN s.r.o.

Odborný odhad nákladů: chodníky – 190.000,- Kč

                                         veřejné osvětlení  - 50.000,- Kč.
Odbor dopravy ve svém stanovisku ze dne 21. 11. 2013 souhlasí s budoucím převzetím staveb  do  své majetkové správy.  

Náležitosti smlouvy:

Kupní cena : 500,- Kč bez DPH 

Ke stanovené výši kupní ceny bude uplatněna daň z přidané hodnoty ke dni  uskutečnění zdanitelného plnění  v souladu se zákonem č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění.

Chodníky budou vybudované z betonové dlažby v minimální šířce 2 m.

Veřejné osvětlení budou tvořit dva pětimetrové stožáry, které budou napojeny na kabel CYKY 4x16.

Budoucí prodávající se zavazuje, že kupní smlouvu na stavby chodníků a veřejného osvětlení  uzavře s budoucím kupujícím  nejpozději do 31. 12. 2020.

Smlouvou o budoucí kupní smlouvě statutární město Olomouc uděluje společnosti eg projekt HORNÍ LÁN s.r.o. právo provést stavbu chodníků budovaných v rámci stavby „Olomouc, Horní lán, komerční a bytová výstavba III. etapa“, na pozemcích parc. č. 916 ost. pl., parc. č. 1053/1 ost. pl. a parc. č. 907/8 ost. pl., vše  v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.

V případě, že neuzavře budoucí prodávající s budoucím kupujícím kupní smlouvu  na stavby chodníků a veřejného osvětlení ve výše uvedeném termínu, je povinen zaplatit statutárnímu městu Olomouc smluvní pokutu ve výši. 100.000,- Kč, která bude splatná na účet statutárního města Olomouce do 30 dnů od doručení písemné výzvy k úhradě smluvní pokuty budoucímu prodávajícímu.

Budoucí prodávající uzavře nejpozději ke dni uzavření kupní smlouvy na stavby chodníků a veřejného osvětlení s budoucím kupujícím kupní smlouvu, jejímž předmětem budou pozemky pod stavbou chodníků, které jsou ve vlastnictví budoucího prodávajícího, či jiných právnických nebo fyzických osob, a to za kupní cenu ve výši 500,- Kč. Tyto pozemky nebudou zatíženy zástavním nebo jiným věcným právem. Kupní smlouva musí být ze strany budoucího kupujícího schválena Zastupitelstvem města Olomouce.

Budoucí prodávající uzavře nejpozději ke dni uzavření kupní smlouvy na stavby chodníků a veřejného osvětlení s budoucím kupujícím smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské sítě, spočívající v právu statutárního města Olomouce bezplatně vést, provozovat a udržovat na dotčených pozemcích ve vlastnictví budoucího prodávajícího či jiných právnických nebo fyzických osob stavbu veřejného osvětlení. Smlouva o zřízení služebnosti musí být ze strany budoucího kupujícího schválena Zastupitelstvem města Olomouce.

V případě, že budoucí prodávající s budoucím kupujícím neuzavře kupní smlouvu,  jejímž předmětem budou pozemky pod stavbou chodníků nebo neuzavře výše uvedenou smlouvu o zřízení služebnosti na stavbu veřejného osvětlení, je povinen zaplatit statutárnímu městu Olomouc smluvní pokutu ve výši 100.000,- Kč, která bude splatná na účet statutárního města Olomouce do 30 dnů od doručení písemné výzvy k úhradě smluvní pokuty budoucímu prodávajícímu.

RMO doporučuje ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na stavby chodníků a veřejného osvětlení budované v rámci stavby „Olomouc, Horní lán, komerční a bytová výstavba III. etapa“ se společností eg projekt HORNÍ LÁN s.r.o., dle důvodové zprávy.
ZMO schvaluje uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na stavby chodníků a veřejného osvětlení budované v rámci stavby „Olomouc, Horní lán, komerční a bytová výstavba III. etapa“ se společností eg projekt HORNÍ LÁN s.r.o., dle důvodové zprávy.
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