Dodatek č. 1 k důvodové zprávě 

pro zasedání Zastupitelstva města Olomouce konaného dne 23. 11. 2015 

k bodu programu č. 3 – Majetkoprávní záležitosti

1.       Prodej domů, jednotek a souvisejících pozemků

Bez bodů.

2.       Převody vlastnického práva
2.1.       S-SMOL/104691/2015/OMAJ/Hab/Kli 


Koupě části pozemku parc. č. 699/6 trvalý travní porost (dle GP parc. č. 699/7 trvalý travní porost) o výměře 2 600 m2 a pozemku parc. č. 894 trvalý travní porost o výměře 302 m2, vše v k. ú. Huzová, obec Huzová z vlastnictví obce Huzová do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Předmětné pozemky se nachází v obci Huzová a jsou ve vlastnictví obce Huzová. 
Obec Huzová nejprve zveřejnila záměr prodat část pozemku parc. č. 699/6 trvalý travní porost o výměře 4 000 m2 v k. ú. Huzová za minimální kupní cenu 15,- Kč/m2 na úřední desce obce. Záměr byl zveřejněn od 20. 4. 2015 do 11. 6. 2015 s tím, že žádosti k tomuto záměru přijímala obec Huzová do 10. 6. 2015.

Dne 7. 5. 2015 obdržel odbor majetkoprávní žádost společnosti Lesy města Olomouce, a.s. o přihlášení statutárního města Olomouce k předmětnému záměru  prodeje obce Huzová. Ve své žádosti uvádí: Ředitel společnosti žádá RMO, aby se přihlásila k záměru obce Huzová na prodej části pozemku parc. č. 699/6 trvalý travní porost s tímto odůvodněním. Společnost Lesy města Olomouce, a.s. v předmětné lokalitě potřebuje pro obhospodařování lesního majetku přístupovou komunikaci. V lokalitě se nachází pozemek parc. č. 3077 ostatní plocha, ostatní komunikace v k. ú. Huzová. Tato komunikace však prakticky neexistuje a historicky se využívá k přístupu právě část pozemku parc. č. 699/6, kde je i provedeno provozní zpevnění. Toto zpevnění je již v nevyhovujícím stavu a s ohledem na množství dříví, které je nutné z této lokality odvážet, potřebuje „komunikace“ opravit vyjeté koleje. Proto navrhuji odkoupit část této parcely, abychom mohli potřebnou opravu realizovat a zajistit tak plynulý odvoz dřevní hmoty. Výkup části pozemku parc č. 699/6 bude jistě finančně výhodnější variantou, než obnovovat komunikaci na pozemku parc. č. 3077.

Z telefonického sdělení obce vyplynulo následující:

· Pozemek je pronajatý za účelem zemědělské činnosti, v případě prodeje jeho části bude tato část z nájmu vyjmuta.

· V případě, že se statutární město Olomouc bude chtít přihlásit k záměru prodeje předmětné části pozemku, musí podat žádost na obec Huzová nejpozději do 10. 6. 2015. 

· Zasedání Zastupitelstva obce Huzová, které bude rozhodovat o dalším nakládání s předmětnou částí pozemku, se bude konat dne 19. 6. 2015.

· V případě, že bude podána pouze jedna žádost, bude schválen prodej žadateli za kupní cenu ve výši 15,- Kč/m2. Kupní cenu stanovilo zastupitelstvo obce, znalecký posudek nebyl zpracován. Kupující na své náklady zajistí vypracování GP. Obec bude trvat na tom, aby předmětná část pozemku byla i nadále veřejně přístupná. 

RMO dne 26. 5. 2015 uložila odboru majetkoprávnímu informovat obec Huzová o usnesení RMO ze dne 26. 5. 2015 ve věci doporučení ZMO schválit podání žádosti statutárního města Olomouce o koupi části pozemku parc. č. 699/6 trvalý travní porost o výměře 4 000 m2 v k. ú. Huzová, obec Huzová z vlastnictví obce Huzová do vlastnictví statutárního města Olomouce.  

ZMO dne 19. 6. 2015 schválilo podání žádosti statutárního města Olomouce o koupi části pozemku parc. č. 699/6 trvalý travní porost o výměře 4 000 m2 v k. ú. Huzová, obec Huzová z vlastnictví obce Huzová do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Odbor majetkoprávní písemně informoval obec Huzová o výše uvedeném usnesení RMO a po projednání bodu ZMO byla obci zaslána žádost statutárního města Olomouce o koupi části pozemku parc. č. 699/6 trvalý travní porost o výměře 4 000 m2 v k. ú. Huzová, obec Huzová z vlastnictví obce Huzová do vlastnictví statutárního města Olomouce s tím, že SMOl požádalo obec Huzovou o sdělení podmínek prodeje. Obec na tento požadavek nereagovala. 
Odbor majetkoprávní následně zadal vypracování geometrického plánu na dělení pozemku parc. č. 699/6 trvalý travní porost v k. ú. Huzová, obec Huzová. Při geometrickém vytýčení předmětné části pozemku v terénu bylo zjištěno, že cesta se nachází i na části pozemku parc. č.  parc. č. 894 trvalý travní porost  v k. ú. Huzová, obec Huzová. Na základě této nové skutečnosti obec Huzová sdělila, že vzhledem k velikosti tohoto pozemku (302 m2) nebude předmětem prodeje pouze jeho část, ale celý pozemek. S tímto návrhem obce společnost Lesy města Olomouce, a.s. souhlasila s tím, že výkup je pro další hospodaření této společnosti prakticky jedinou možností (ekonomicky únosnou), jak zpřístupnit tuto lokalitu a umožnit odvoz kulatého dříví. Na základě usnesení Zastupitelstva obce Huzová ze dne 11. 9. 2015 je na úřední desce obce zveřejněn záměr prodat pozemek parc. č. 894 trvalý travní porost o výměře 302 m2 v k. ú. Huzová, obec Huzová za minimální kupní cenu ve výši 15,- Kč/m2. Záměr je zveřejněn od 15. 9. 2015 do 14. 12. 2015 s tím, že písemné žádosti obec přijímá do 11. 12. 2015. 

Informace o pozemcích: Pozemky parc. č. 699/6 trvalý travní porost o výměře 178 150 m2 a parc. č. 894 trvalý travní porost o výměře 302 m2, vše v k. ú. Huzová, obec Huzová jsou ve vlastnictví obce Huzová. Jejich části slouží jako cesta, zčásti zpevněná asfaltovým povrchem a zčásti jsou na ní pouze vyježděné koleje. Tuto cestu užívá společnost Lesy města Olomouce, a.s. k odvozu dřeva. 

Cena dle znaleckého posudku:                        

 - cena zjištěná: 

  23 227,- Kč, tj. cca 8,- Kč/m2

 - cena obvyklá: 

  24 000,- Kč, tj. cca 8,27 Kč/m2

 - náklady:

                16 200,- Kč 
Problematika náležitostí kupní smlouvy:

Předmět koupě

Předmětem koupě do vlastnictví SMOl bude tedy celý pozemek parc. č. 894 trvalý travní porost o výměře 302 m2 a dle GP č. 410-29/2015 ze dne 4. 10. 2015 část pozemku parc. č. 699/6 trvalý travní porost (dle GP parc. č. 699/7 trvalý travní porost) o výměře 2 600 m2, vše v k. ú. Huzová, obec Huzová.
Kupní cena

Ze zveřejněných záměrů vyplývá, že obec Huzová stanovila minimální kupní cenu pozemků ve výši 15,- Kč/m2. Znalecký posudek na ocenění pozemků obec nemá. Dle zpracovaného znaleckého posudku objednaného odborem majetkoprávním MMOl cena obvyklá pozemků činí cca 8,27 Kč/m2. Je na zvážení orgánů města, zda budou akceptovat požadovanou kupní cenu ze strany obce. V tomto případě bude však nutné odchylku kupní ceny od ceny obvyklé zdůvodnit.

Další náležitosti smlouvy

Dle telefonického sdělení obce Huzová není schopna obec určit, pro koho nebo pro jaké pozemky by měla sloužit služebnost cesty na výše uvedených pozemcích, proto netrvá na zřízení služebnosti, ale požaduje, aby cesta na výše uvedených pozemcích nadále sloužila jako veřejně přístupná účelová komunikace a zůstala veřejně přístupná, tj. aby nebyla oplocena, uzavřena závorou apod. 

Problematika podání žádosti:

Vzhledem ke skutečnosti, že GP došlo k upřesnění výměry části pozemku parc. č. 699/6 trvalý travní porost z 4 000 m2 na 2 600 m2, bude nutné podat novou žádost města o koupi předmětné části pozemku na obec Huzová. Tato žádost bude podána společně s žádostí o koupi pozemku parc. č. 894 trvalý travní porost o výměře 302 m2 v k. ú. Huzová po projednání bodu ZMO dne 23. 11. 2015 tak, aby žádost byla doručena obci v termínu do 11. 12. 2015.

Z telefonického sdělení starosty obce Huzová ze dne 10. 11. 2015 vyplynulo, že obec trvá na kupní ceně pozemků ve výši 15,- Kč/m2 s tím, že zastupitelstvo obce dne 11. 9. 2015 schválilo obecné prodejní ceny pozemků ve vlastnictví obce Huzová nabízených k prodeji, podle kterých by kupní cena měla činit 20,- Kč/m2. Poněvadž město projevilo zájem o předmětné pozemky ještě před schválení těchto nových cen pozemků, je ponechána požadovaná kupní cena v původní výši, tj. 15,- Kč/m2. Dále pan starosta sdělil, že obec požaduje, aby cesta byla v budoucnu nadále veřejně přístupná, na zřízení služebnosti netrvá. 

Náležitosti kupní smlouvy:


Kupní cena: 43 530,- Kč (osvobozeno od DPH)

Kupující bere na vědomí, že předmět koupě slouží jako veřejně účelová komunikace.

Zdůvodnění odchylky kupní ceny ve výši 43 530,- Kč od ceny obvyklé: Náklady na alternativní řešení přístupu SMOl k pozemkům v jeho vlastnictví jsou ekonomicky nevýhodnější. 
MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit podání žádosti statutárního města Olomouce o koupi části pozemku parc. č. 699/6 trvalý travní porost (dle GP parc. č. 699/7 trvalý travní porost) o výměře 2 600 m2 a pozemku parc. č. 894 trvalý travní porost o výměře 302 m2, vše v k. ú. Huzová, obec Huzová z vlastnictví obce Huzová do vlastnictví statutárního města Olomouce.

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit koupi části pozemku parc. č. 699/6 trvalý travní porost (dle GP parc. č. 699/7 trvalý travní porost) o výměře 2 600 m2 a pozemku parc. č. 894 trvalý travní porost o výměře 302 m2, vše v k. ú. Huzová, obec Huzová z vlastnictví obce Huzová do vlastnictví statutárního města Olomouce za kupní cenu ve výši 43 530,- Kč se zdůvodněním dle důvodové zprávy.

RMO doporučuje ZMO schválit podání žádosti statutárního města Olomouce o koupi části pozemku parc. č. 699/6 trvalý travní porost (dle GP parc. č. 699/7 trvalý travní porost) o výměře 2 600 m2 a pozemku parc. č. 894 trvalý travní porost o výměře 302 m2, vše v k. ú. Huzová, obec Huzová z vlastnictví obce Huzová do vlastnictví statutárního města Olomouce.

RMO doporučuje ZMO schválit koupi části pozemku parc. č. 699/6 trvalý travní porost (dle GP parc. č. 699/7 trvalý travní porost) o výměře 2 600 m2 a pozemku parc. č. 894 trvalý travní porost o výměře 302 m2, vše v k. ú. Huzová, obec Huzová z vlastnictví obce Huzová do vlastnictví statutárního města Olomouce za kupní cenu ve výši 43 530,- Kč se zdůvodněním dle důvodové zprávy.

ZMO schvaluje podání žádosti statutárního města Olomouce o koupi části pozemku parc. č. 699/6 trvalý travní porost (dle GP parc. č. 699/7 trvalý travní porost) o výměře 2 600 m2 a pozemku parc. č. 894 trvalý travní porost o výměře 302 m2, vše v k. ú. Huzová, obec Huzová z vlastnictví obce Huzová do vlastnictví statutárního města Olomouce.

ZMO schvaluje koupi části pozemku parc. č. 699/6 trvalý travní porost (dle GP parc. č. 699/7 trvalý travní porost) o výměře 2 600 m2 a pozemku parc. č. 894 trvalý travní porost o výměře 302 m2, vše v k. ú. Huzová, obec Huzová z vlastnictví obce Huzová do vlastnictví statutárního města Olomouce za kupní cenu ve výši 43 530,- Kč se zdůvodněním dle důvodové zprávy.
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