Dodatek č. 2 k důvodové zprávě  

pro jednání Zastupitelstva města Olomouce konaného dne 29. 2. 2012 

k bodu programu č. 3 – Majetkoprávní záležitosti 
1. SMOl/Maj/22/2770/2009/St/Ji


Výkup pozemků parc. č. 222 o výměře 5 362 m2 a parc. č. 305 o výměře 5 104 m2, oba ostat. pl. v k. ú. Neředín, obec Olomouc vlastnictví pana Roberta Dvořáka (id. podíl 1/2) a paní Renáty Dvořákové (id. podíl 1/2) do vlastnictví statutárního města Olomouce. 

Předmětné pozemky se nachází v areálu letiště Neředín. Statutární město Olomouc má na předmětné pozemky uzavřenou nájemní smlouvu do 30. 6. 2012 za účelem provozování mezinárodního letiště. Vlastníci předmětných pozemků sourozenci Robert a Renáta Dvořákovi nyní nabízejí tyto pozemky k prodeji za cenu 382,- Kč/m2.

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemky parc. č. 222 o výměře 5 362 m2 a parc. č. 305 o výměře 5 104 m2, vše ostatní plocha, v k. ú. Neředín, obec Olomouc, jsou vlastnictvím sourozenců Roberta Dvořáka a  Renáty Dvořákových. Jedná se o součást areálu letiště Neředín v lokalitě Dlouhé Díly, na části pozemků jsou umístěny přistávací dráhy. Pozemky užívá statutární město Olomouc na základě nájemní smlouvy s vlastníky pozemků, smlouva o nájmu ve znění dodatku č. 1 je uzavřena  na dobu určitou do 30.06.2012 za účelem provozování mezinárodního letiště při nájemném ve výši 35,- Kč/m2/rok (183.155,- Kč za období od 1.1.2012 do 30.6.2012). 

Vyjádření OKR: Předmětné pozemky jsou dle platného ÚPnSÚ Olomouc součástí převážně plochy VT – podnikatelské a technologické parky, dále částečně zasahují do plochy BO – bydlení městské všeobecné, KS – sportovní a rekreační areály, KJ – jiné komplexy se specifickou náplní a ZR – zeleň rekreační. Nemovitosti jsou součástí areálu stávajícího letiště. V konceptu nového územního plánu bylo letiště řešeno ve dvou variantách. ZMO schválilo (na svém jednání 23. 2. 2011) v pokynech pro zpracování návrhu ÚP variantu s využitím stávajícího sportovního letiště. Odbor koncepce a rozvoje nechal zpracovat urbanistickou studii „Olomouc, kasárna a letiště Neředín“ (ing. arch. Tomáš Pejpek, 2011) a krajinářskou studii „Neředínský horizont v Olomouci“ (ČVUT v Praze, 2011), které byly využity jako podklad do návrhu nového ÚP. Dle těchto studií jsou tedy plochy, zahrnující letiště, navrženy nejen pro aktivity spojené s létáním, ale i pro rekreaci. Vzhledem k tomu, že provozovatelem letiště je SMOl a návrh nového územního plánu zde počítání se zachováním této funkce, by bylo vhodné získat tyto nemovitosti do svého vlastnictví.

Vyjádření odboru dopravy: Pozemky parc. č. 222 a parc. č. 305, vše ostatní plocha, v k. ú. Neředín, obec Olomouc, ve vlastnictví sourozenců Dvořákových se nachází v hranicích městského letiště Olomouc. Oba pozemky procházejí přes pojíždějící, příletové a vzletové dráhy (tráva i asfalt) jsou tedy nutné pro zachování provozuschopnosti Veřejného mezinárodního letiště s vnitřní hranicí Olomouc. Ing. Ritter, vedoucí oddělení správy letiště, po konzultaci odkup doporučuje.

Cena dle znaleckého posudku: 

- obvyklá (tržní): 4 000 000,- Kč, tj. cca 382,- Kč/m2
Smluvní podmínky: 
Kupní cena:  4 000 000,- Kč

V minulosti se v orgánech města již několikrát řešil prodej a výše pronájmu předmětných  pozemků. Sourozenci Dvořákovi v minulosti SMOl upozorňovali i na porušení nájemní smlouvy, kdy část pozemků byla několikrát bez souhlasu majitele pronajímána třetí osobě. Jednalo se hlavně o akce, které nepořádal MMOl, ale společnost JeseniaTour. V poslední době se v souvislosti s připravovaným odprodejem budovy Masarykova třída 3 řešila možnost směny pozemků ve vlastnictví sourozenců Dvořákových za volný nebytový prostor a byt v domě Masarykova třída 3. Vzhledem k tomu, že RMO dne 31.01.2012 doporučila ZMO revokovat své usnesení ve věci záměru prodat budovu Masarykova třída 3, proběhla u náměstka primátora JUDr. Martina Majora s panem Dvořákem schůzka, na které  pan Dvořák opětovně nabídl statutárnímu městu Olomouc odprodej předmětných pozemků za kupní cenu 382,- Kč/m2.

RMO doporučuje ZMO schválit výkup pozemků parc. č. 222 o výměře 5 362 m2 a parc. č. 305 o výměře 5 104 m2, oba ostat. pl. v k. ú. Neředín, obec Olomouc z vlastnictví pana Roberta Dvořáka (id. podíl 1/2) a paní Renáty Dvořákové (id. podíl 1/2) do vlastnictví statutárního města Olomouce za kupní cenu  ve výši 4 000 000,- Kč. 

RMO dne 23. 2. 2012 svěřila pozemky parc. č. 222 o výměře 5 362 m2 a parc. č. 305 o výměře 5 104 m2, oba ostat. pl. v k. ú. Neředín, obec Olomouc do správy odboru dopravy Magistrátu města Olomouce. 

ZMO schvaluje výkup pozemků parc. č. 222 o výměře 5 362 m2 a parc. č. 305 o výměře 5 104 m2, oba ostat. pl. v k. ú. Neředín, obec Olomouc z vlastnictví pana Roberta Dvořáka (id. podíl 1/2) a paní Renáty Dvořákové (id. podíl 1/2) do vlastnictví statutárního města Olomouce za kupní cenu  ve výši 4 000 000,- Kč. 

2. MAJ-PR/301/1998/Ji 


Pronájem částí pozemků parc. č. 315/9 ostat. pl. o výměře 769 m2, parc. č. 556/1 ostat. pl. o výměře 175 m2 a parc. č. 223 ostat. pl. o výměře 1 539 m2, vše  v k. ú. Neředín, obec Olomouc společnosti EURO Enterprise, s.r.o.  – prominutí nájemného a změna smluvních podmínek.   

Pozemky se nachází v areálu letiště Neředín. Na výše uvedených částech pozemků se nachází hangár (objekt č. 231), který není zapsán v KN, ve vlastnictví společnosti EURO Enterprise, s.r.o. Společnost EURO Enterprise, s.r.o. má na předmětné části pozemků uzavřenou nájemní smlouvu za účelem užívání hangáru (objekt č. 231) ve vlastnictví nájemce na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou. 

Odbor stavební zahájil v r. 2010 řízení o odstranění stavby z důvodu, že předmětná  stavba skladovací haly je umístěna na pozemcích, které jsou z hlediska platného územního plánu Olomouc součástí nezastavitelné plochy krajinné zeleně – zeleného horizontu. Tyto plochy jsou určeny pro zachování a obnovu krajinných hodnot území. V plochách nezastavitelného území není přípustné umísťování jakýchkoliv staveb, s výjimkou staveb dopravy a technické infrastruktury, zejména liniových. Umístění stávajícího objektu je tedy v rozporu se stávajícím územním plánem. Dne 1. 2. 2010 zahájil odbor stavební řízení o dodatečném povolení stavby a přerušil řízení o odstranění stavby. Odbor stavební vydal dne 6. 1. 2011 rozhodnutí o zamítnutí žádosti o dodatečné povolení stavby. Proti tomuto rozhodnutí bylo podáno společností EURO Enterprise, s.r.o. odvolání. V současné době je řízení přerušeno a společnost EURO Enterprise byla vyzvána k doplnění podkladů ke správnímu řízení.

Stávající smluvní podmínky: 

Účel nájmu:  užívání hangáru (objekt č. 231) ve vlastnictví nájemce 

Nájemné:      80,- Kč/m2/rok, tj. 198 640,- Kč/rok

Doba nájmu: neurčitá s tříměsíční výpovědní lhůtou

Dle smlouvy o nájmu č. MAJ-EM-NS/84/2009/Plh je roční nájemné splatné předem ve dvou pololetních splátkách, každá ve výši 99 320,- Kč, a to do 31. 1 a 31. 7. Společnost EURO Enterprise, s.r.o. dluží nájemné za rok 2011 ve výši 198 640,- Kč a nájemné za 1. pololetí roku 2012 ve výši 99 320,- Kč.  Společnost EURO Enterprise, s.r.o. byla vyzvána upomínkou dne 16. 11. 2011 k úhradě nájemného za rok 2011. Částka ve výši 198 640,- Kč měla být uhrazena nejpozději do 8. 12. 2011. Nájemné uhrazeno nebylo. 

Odbor majetkoprávní obdržel dne 13. 1. 2012 žádost společnosti EURO Enterprise, s.r.o. o prominutí dlužného nájemného.  Společnost EURO Enterprise, s.r.o., zast. JUDr. Petrem Dítětem, LL.M., ve své žádosti uvádí: „Můj klient uzavřel se statutárním městem Olomouc dne 1. 3. 2010 Smlouvu o nájmu č. MAJ-EM-NS/84/2009/Plh, kdy na základě této smlouvy mu statutární město Olomouc jako pronajímatel dal mému klientovi do užívání pozemky parc. č. 315/9, 556/1 a 223, vše ostatní plocha, v kat. území Neředín, Olomouc, a to ode dne 1. 3. 2010 na dobu neurčitou za sjednatné nájemné ve výši 198 640,- Kč ročně. Jako účel nájmu je určen užívání hangáru (objekt č. 231) ve vlastnictví nájemce, kdy nájemce je oprávně užívat předmět nájmu výhradně za tímto účelem. Hala umístěná na předmětných pozemcích byla prodána ze strany Města Olomouce, kdy původní kupující byl ze strany prodávajícího, tj. Města Olomouc ujištěn, že halu (hangár) je možné zkolaudovat a nadále užívat za účelem skladovací haly. S tímto účelem byla od Města Olomouce odkoupena, přičemž můj klient jako další nabyvatel haly do rekonstrukce předmětné nemovitosti investoval mimo kupní ceny nemalé finanční prostředky. Po provedené nezbytné rekonstrukci požádal můj klient dne 30. 3. 2011 příslušný odbor Magistrátu města Olomouce, odbor stavební, oddělení pozemních staveb o dodatečné kolaudační rozhodnutí. V rámci zahájeného správního řízení o povolení stavby bylo zjištěno, že předmětná hala byla postavena bez povolení vlastníka pozemků a hala stojí na pozemcích, které jsou z hlediska platného územního plánu součástí nezastavitelné plochy krajinné zeleně, kdy na takových pozemích není přípustné umísťování jakýchkoliv staveb s výjimkou staveb dopravy a tech. infrastruktury, zejména liniových. Na základě toho příslušní odbor Magistrátu města Olomouce zamítl žádost mého klienta o dodatečné povolení stavby a naopak zahájil správní řízení o odstranění stavby, a to i přesto, že Magistrát města Olomouce předmětnou halu prodal s ujištěním, že hala je postavena zcela v souladu s platnými právními předpisy a neodporuje územnímu plánu a je možné i v budoucnu halu za svým účelem užívat. Můj klient v dobré víře jednak investoval do haly nemalé finanční prostředky a dále také uzavřel předmětnou smlouvu o nájmu, kdy se pronajímatel zavázal umožnit nájemci užívat předmět nájmu za účelem užívání předmětné haly. Příslušný odbor vedoucí správní řízení o odstranění stavby naopak dále rozhodl o tom, že můj klient není oprávněn halu užívat a zamezil mu do ní přístup vydáním rozhodnutí o zákazu vjezdu. Dne 16. 11. 2011 odbor majetkoprávní statutárního města Olomouce zaslal upomínku na úhradu nájemného ve výši 198 640,- Kč za rok 2011. S ohledem na výše uvedené skutečnosti můj klient tímto žádá statutární město Olomouc jako pronajímatele o prominutí dlužného nájemného za rok 2011, případně o regulaci výše dlužného nájemného, kdy není oprávněn předmětnou halu na uvedených pozemcích řádně užívat, přičemž v současné době provádí kroky k vyklizení haly a demontování haly. V tomto ohledu tedy můj klent zdvořile žádá, aby pronajímatel, a to s ohledem na vynaložené investice a tím také zmařené investice do haly, která byla prodána původnímu vlastníku ze strany Magistrátu města Olomouce s ujištěním, že ji bude moci řádně užívat jako skladovací halu, kdy za tímto účelem ji můj klient od původního nabyvatele odkoupil a za tím účelem můj klent uzavřel se statutárním městem Olomouc i předmětnou smlouvu o nájmu, přičemž nyní je nucen halu vyklidit a odstranit z předmětných pozemků, prominul pronajímatel dlužné nájemné a stanovil nové nájemné do doby vyklizení  a odstranění stavby, to v přijatelné výši s ohledem na finanční ztrátu nájemce. Můj klient navrhuje, aby bylo nově stanoveno nájemné za rok 2011 ve výši cca 50 000,- Kč a následné nájemné bylo stanoveno ve stejné výši do doby vyklizení a odstranění stavby ve vlastnictví nájemce. Můj klient si je vědom, že je v prodlení s úhradou nájemného, ale s ohledem na to, že Magistrát města Olomouce uvedl původního vlastníka, který halu od Magistrátu města Olomouce odkoupil v omyl a s ohledem na ztracené investice do předmětné haly, kdy mému klientovi bylo navíc ze strany Magistrátu města Olomouce znemožněno užívat předmětné pozemky za sjednaným účelem věří, že pronajímatel pochopí situaci, do níž se dostal ne vlastní vinou, kdy v době sjednávání nájemného byl v dobré víře o možnosti užívat předmětnou halu za svým účelem.“    

Nové smluvní podmínky: 

Účel nájmu:  užívání hangáru (objekt č. 231) ve vlastnictví nájemce (beze změny)

Nájemné:      50 000,- Kč bez DPH/rok  od 1. 1. 2013 (změna)

Ke stanovené výši nájemného bude uplatněna daň z přidané hodnoty ke dni uskutečnění zdanitelného plnění v souladu se zákonem č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění. (doplněno)

Doba nájmu: neurčitá s tříměsíční výpovědní lhůtou (beze změny)
Poznámka MPK: MPK požaduje doplnit do smluvních podmínek, že v případě vydání rozhodnutí stavebního úřadu o odstranění stavby, nájemce na své náklady stavbu odstraní. 
 Smluvní podmínku není do smlouvy nutné doplňovat, protože již nyní je ve smlouvě ošetřeno odstranění všech staveb z pozemků na náklady nájemce,bude-li to pronajímatel požadovat. Dále je nutné uvést, že nebyly doposud dohledány doklady,  kdo byl původním vlastníkem stavby. Domníváme se, že statutární město tuto stavbu nikdy nevlastnilo, budova byla převedena na stát.
MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové navrhují RMO doporučit ZMO schválit prominutí části nájemného za rok 2011 ve výši 148 640,- Kč a části nájemného za rok 2012 ve výši 148 640,- Kč u pronájmu částí pozemků parc. č. 315/9 ostat. pl. o výměře 769 m2, parc. č. 556/1 ostat. pl. o výměře 175 m2 a parc. č. 223 ostat. pl. o výměře 1 539 m2, vše  v k. ú. Neředín, obec Olomouc společnosti EURO Enterprise, s.r.o.    
MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové doporučují RMO schválit změnu smluvních podmínek u pronájmu částí pozemků parc. č. 315/9 ostat. pl. o výměře 769 m2, parc. č. 556/1 ostat. pl. o výměře 175 m2 a parc. č. 223 ostat. pl. o výměře 1 539 m2, vše  v k. ú. Neředín, obec Olomouc společnosti EURO Enterprise, s.r.o.  dle důvodové zprávy    
RMO doporučuje ZMO schválit prominutí části nájemného za rok 2011 ve výši 148 640,- Kč a části nájemného za rok 2012 ve výši 148 640,- Kč u pronájmu částí pozemků parc. č. 315/9 ostat. pl. o výměře 769 m2, parc. č. 556/1 ostat. pl. o výměře 175 m2 a parc. č. 223 ostat. pl. o výměře 1 539 m2, vše  v k. ú. Neředín, obec Olomouc společnosti EURO Enterprise, s.r.o.    

RMO dne 23. 2. 2012 schválila změnu smluvních podmínek u pronájmu částí pozemků parc. č. 315/9 ostat. pl. o výměře 769 m2, parc. č. 556/1 ostat. pl. o výměře 175 m2 a parc. č. 223 ostat. pl. o výměře 1 539 m2, vše  v k. ú. Neředín, obec Olomouc společnosti EURO Enterprise, s.r.o.  dle důvodové zprávy.    
ZMO schvaluje prominutí části nájemného za rok 2011 ve výši 148 640,- Kč a části nájemného za rok 2012 ve výši 148 640,- Kč u pronájmu částí pozemků parc. č. 315/9 ostat. pl. o výměře 769 m2, parc. č. 556/1 ostat. pl. o výměře 175 m2 a parc. č. 223 ostat. pl. o výměře 1 539 m2, vše  v k. ú. Neředín, obec Olomouc společnosti EURO Enterprise, s.r.o.    

3. SMOl/Maj/22/653/2011/To 


Prodej pozemku parc. č. st. 589 zast. pl. o výměře 360 m2 v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc manželům Ing. Vladimíru a Ludmile Začalovým a manželům Pavlu a Lucii Doleželovým – žádost o snížení kupní ceny.

Předmětný pozemek se nachází při ulici Kapucínská. Manželé Začalovi a manželé Doleželovi žádají o prodej předmětného pozemku za účelem narovnání majetkoprávních vztahů.   

Budovu č. p. 163 (objekt k bydlení) dříve vlastnil

 pan Božidar Bairov. RMO dne 23. 2. 2010 schválila pronájem pozemku parc. č. st. 589 zast. pl. v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc panu Bairovovi. Dříve než byla smlouva o nájmu uzavřena, prodal pan Bairov budovu č. p. 163 do spoluvlastnictví manželům Začalovým a manželům Doleželovým. Manželé Začalovi a manželé Doleželovi se stali novými spoluvlastníky budovy č. p. 163 ke dni 14. 6. 2010.  Pan Bairov zaplatil náhradu za užívání předmětného pozemku za období od 1. 10. 2008 do 13. 6. 2010. 

Manželé Začalovi a manželé Doleželovi ve své žádosti uvádí: „Kupní smlouvou ze dne 8. 6. 2010 (právní účinky vkladu práva ke dni 14. 6. 2010) jsme od pana Božidara Bairova nabyli nemovitost, a to obytný dům č. p. 163 stojící na Vašem pozemku parc. č. st. 589 zast. pl. v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc. Máme oprávněný zájem dořešit otevřené majetkové poměry a napravit stav, kdy nemovitost stojí na cizím pozemku. Jak jsme se dozvěděli, byl pan Bairov v kontaktu s Vámi a jednal již loni o podmínkách odprodeje. Dovolujeme si vstoupit do těchto jednání jako nový majitelé a žádáme tímto o odprodej pozemku parc. č. st. 589 zast. pl. v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.“ 

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemek parc. č. st. 589 zast. pl. a nádvoří o výměře 360 m2 v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o pozemek zastavěný stavbou domu č. p. 163, Kapucínská 5, který získali žadatelé ke dni 14. 6. 2010 do podílového spoluvlastnictví na základě kupní smlouvy. Odbor stavební vydal dne 19. 4. 2011 Oznámení o zahájení řízení o odstranění stavby bez rozhodnutí stavebního úřadu: "Přístavba v zadní  části objektu č. p. 163, Kapucínská 5" na pozemku parc. č. st. 589 zast. pl. v k. ú. Olomouc-město. Pozemek není pronajatý.

Vyjádření OKR: K odprodeji předmětného pozemku nejsou ze strany OKR připomínky.  

Cena dle znaleckého posudku: 

· dle cenového předpisu: 
3 697 200,- Kč, tj. 10 270,- Kč/m2

· obvyklá (tržní):            
3 697 200,- Kč, tj. 10 270,- Kč/m2

· +      náklady  

       2 982,- Kč

Schválené smluvní podmínky: 

Kupní cena:  3 700 182,- Kč
Kupující je povinen zaplatit prodávajícímu náhradu za užívání pozemku ve výši nájemného, tj. 15,- Kč/m2/rok, za období od 14. 6. 2010 do 17. 5. 2011.

Kupující je povinen zaplatit prodávajícímu náhradu za užívání pozemku ve výši nájemného, tj. 35,- Kč/m2/rok, za období od 18. 5. 2011 do dne převodu vlastnického práva.

RMO dne 15. 6. 2011 schválila záměr odprodat pozemek parc. č. st. 589 zast. pl. o výměře 360 m2 v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.

ZMO dne 7. 9. 2011 schválilo prodej pozemku parc. č. st. 589 zast. pl. o výměře 360 m2 v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, a to ideální podíl 1/2 shora uvedené nemovitosti manželům Ing. Vladimíru a Ludmile Začalovým za kupní cenu ve výši 1 850 091,- Kč a ideální podíl 1/2 shora uvedené nemovitosti manželům Pavlu a Lucii Doleželovým za kupní cenu ve výši 1 850 091,- Kč. 

Odbor majetkoprávní obdržel dne 7. 12. 2011 žádost od Ing. Vladimíra Začala (zástupce spoluvlastníků budovy č. p. 163) o revokaci kupní ceny. Ve své žádosti uvádí: „Navazujeme na Vaše sdělení o kladném rozhodnutí Zastupitelstva města Olomouce ze dne 7. 9. 2011 k odprodeji pozemku parc. č. st. 589 zast. pl. v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc a sdělujeme, že stanovená cena přes 10 000,- Kč/m2 je nad naše finanční možnosti. Předpokládali jsme cenu kolem 2 000,- Kč až 3 000,- Kč/m2 jak bylo Vámi jednáno s minulým majitelem nemovitosti panem Bairovem. Netušili jsme, že výsledná cena bude několikanásobně vyšší. Dovolíme si tedy požádat tímto o snížení kupní ceny na rozumnou mez pro normální lidi a snížení výměry k odprodeji jen pod zastavěné nemovitosti. Pak bychom mohli nákup financovat. Napravil by se tím nenormální stav, kdy nemovitost je v našem vlastnictví a pozemek pod ní je ve vlastnictví statutárního města Olomouce.“ 

Dne 18. 1. 2012 na základě telefonického rozhovoru sdělil pan Ing. Vladimír Začal, že spoluvlastníci  budovy č. p. 163 jsou ochotni přistoupit na kupní cenu ve výši 1 803 600,- Kč, tj. 5 010,- Kč/m2, kterou již schválilo ZMO dne 15. 9. 2008 původnímu vlastníkovi nemovitosti panu Božidaru Bairovovi. 

MPK dne 24. 1. 2012 bod z projednání stáhla. 

Statutární město Olomouc uzavřelo s panem Ing. Vladimírem Začalem a panem Pavlem Doleželem na základě rozhodnutí ZMO ze dne 14. 9. 2010 kupní smlouvu, jejímž předmětem byl prodej pozemků parc. č. 173/2 o výměře 6 416 m2, parc. č. 173/3 o výměře 2 223 m2, parc. č. 171/4 o výměře 848 m1, parc. č. 166/3 o výměře 8 191 m2, parc. č. 173/4 o výměře 940 m2, vše orná půda, parc. č. 182/3 ostat. pl. o výměře 2 203 m2, vše v k. ú. Neředín, obec Olomouc (určených k bytové výstavbě) za kupní cenu 14 158 280,- Kč. 

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti manželů Ing. Vladimíra a Ludmily Začalových a manželů Pavla a Lucie Doleželových o revokaci části usnesení ZMO ze dne 7. 9. 2011, bod programu 3, bod 22 ve věci výše kupní ceny za prodej pozemku parc. č. st. 589 zast. pl. o výměře 360 m2 v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti manželů Ing. Vladimíra a Ludmily Začalových a manželů Pavla a Lucie Doleželových o prodej části pozemku parc. č. st. 589 zast. pl. o výměře 300 m2 v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.

RMO dne 14. 2. 2012 bod z projednání stáhla.

Odbor majetkoprávní zpětně prověřil vlastnické vztahy k domu č. p. 163, Kapucínská 5 a bylo zjištěno následující. Kupní smlouva na převod domu č. p. 163 byla uzavřena dne 20. 2. 1990 mezi Podnikem bytového hospodářství města Olomouce, Olomouc, Školní ulice č. 2a, zastoupeným ředitelem s. Františkem Laštůvkou (prodávající) a Bulharským kulturním osvětovým klubem, nám. Dolní č. 34 v Olomouci, zastoupeným předsedou Božidarem Bairovem (kupující), smlouva  byla zaregistrována Státním notářstvím v Olomouci pod č.j. RI 526/90 dne 30. 6. 1990, k tomuto dni došlo k převodu vlastnického práva. Z uvedené kupní smlouvy vyplývá, že prodávající měl právo hospodaření k domu č. p. 163 v k. ú. Olomouc-město, Stará ul. č. 5 (nyní Kapucínská), jehož vlastníkem byl československý stát. Převod vlastnictví byl uskutečněn podle ust. § 14  odst. 1, 2 vyhl. č. 119/1988 Sb. o hospodaření s národním majetkem, ust. § 496 OZ, § 399 a násl. OZ.
Dne 25. 4. 1991 byla uzavřena kupní smlouva mezi Bulharským kulturním osvětovým klubem, nám. Dolní č. 34 v Olomouci, a panem Božidarem Bairovem, Lidická 81/2, Nemilany, 783 02  Olomouc 19 pod č.j. RI 818/1991.

Dne 8. 6. 2010 byla uzavřena kupní smlouva mezi panem Božidarem Bairovem a manželi Pavlem a Lucií Doleželovými a manželi Ing. Vladimírem a Ludmilou Začalovými, s právními účinky vkladu práva ke dni 14. 6. 2010.

Na základě výše uvedeného je zřejmé, že statutární město Olomouc ani jeho právní předchůdce Město Olomouc nebylo vlastníkem předmětného domu č. p. 163, Kapucínská 5, a tedy ani nemohlo provést převod tohoto domu. 
Smluvní podmínky pro variantu b) – snížení kupní ceny na polovinu dle žadatele: 

Kupní cena:  1 806 582,- Kč
Kupující je povinen zaplatit prodávajícímu náhradu za užívání pozemku ve výši nájemného, tj. 15,- Kč/m2/rok, za období od 14. 6. 2010 do 17. 5. 2011.

Kupující je povinen zaplatit prodávajícímu náhradu za užívání pozemku ve výši nájemného, tj. 35,- Kč/m2/rok, za období od 18. 5. 2011 do dne převodu vlastnického práva.

Smluvní podmínky pro variantu c) – snížení kupní ceny dle koeficientu:

koeficient 0,2 (stavební pozemky nad 100 m2) 

cena obvyklá dle ZP    3 697 200,- Kč x 0,2 = 739 440,- Kč

náklady na ZP

                                     2 982,- Kč

---------------------------------------------------------------------------
Kupní cena celkem
  742 422,- Kč

Kupující je povinen zaplatit prodávajícímu náhradu za užívání pozemku ve výši nájemného, tj. 15,- Kč/m2/rok, za období od 14. 6. 2010 do 17. 5. 2011.

Kupující je povinen zaplatit prodávajícímu náhradu za užívání pozemku ve výši nájemného, tj. 35,- Kč/m2/rok, za období od 18. 5. 2011 do dne převodu vlastnického práva.

Zdůvodnění odchylky kupní ceny od ceny obvyklé: RMO se přiklonila k názoru snížit kupní cenu na polovinu dle žadatele, kdy tato cena by byla téměř shodná se  schválenou cenou původnímu vlastníku budovy panu Bairovovi. 
RMO doporučuje ZMO revokovat usnesení ZMO ze dne 7. 9. 2011, bod programu 3, bod 22 ve věci schválení prodeje pozemku parc. č. st. 589 zast. pl. o výměře 360 m2 v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, a to ideální podíl 1/2 shora uvedené nemovitosti manželům Ing. Vladimíru a Ludmile Začalovým za kupní cenu ve výši 1 850 091,- Kč a ideální podíl 1/2 shora uvedené nemovitosti manželům Pavlu a Lucii Doleželovým za kupní cenu ve výši 1 850 091,- Kč.

RMO doporučuje ZMO schválit prodej pozemku parc. č. st. 589 zast. pl. o výměře 360 m2 v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, za kupní cenu celkem ve výši 1 806 582,- Kč, z toho pozemek 1 803 600,- Kč a náklady 2 982,- Kč, a to ideální podíl 1/2 shora uvedené nemovitosti manželům Ing. Vladimíru a Ludmile Začalovým za kupní cenu ve výši 903 291,- Kč a ideální podíl 1/2 shora uvedené nemovitosti manželům Pavlu a Lucii Doleželovým za kupní cenu ve výši 903 291,- Kč se zdůvodněním dle důvodové zprávy.
RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti manželů Ing. Vladimíra a Ludmily Začalových a manželů Pavla a Lucie Doleželových o prodej části pozemku parc. č. st. 589 zast. pl. o výměře 300 m2 v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.
ZMO revokuje usnesení ZMO ze dne 7. 9. 2011, bod programu 3, bod 22 ve věci schválení prodeje pozemku parc. č. st. 589 zast. pl. o výměře 360 m2 v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, a to ideální podíl 1/2 shora uvedené nemovitosti manželům Ing. Vladimíru a Ludmile Začalovým za kupní cenu ve výši 1 850 091,- Kč a ideální podíl 1/2 shora uvedené nemovitosti manželům Pavlu a Lucii Doleželovým za kupní cenu ve výši 1 850 091,- Kč.

ZMO schvaluje prodej pozemku parc. č. st. 589 zast. pl. o výměře 360 m2 v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, za kupní cenu celkem ve výši 1 806 582,- Kč, z toho pozemek 1 803 600,- Kč a náklady 2 982,- Kč, a to ideální podíl 1/2 shora uvedené nemovitosti manželům Ing. Vladimíru a Ludmile Začalovým za kupní cenu ve výši 903 291,- Kč a ideální podíl 1/2 shora uvedené nemovitosti manželům Pavlu a Lucii Doleželovým za kupní cenu ve výši 903 291,- Kč se zdůvodněním dle důvodové zprávy.
ZMO nevyhovuje žádosti manželů Ing. Vladimíra a Ludmily Začalových a manželů Pavla a Lucie Doleželových o prodej části pozemku parc. č. st. 589 zast. pl. o výměře 300 m2 v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.
4. SMOl/Maj/22/3625/2011/Výs 

Prodej části pozemku parc. č. 99/1 ostat. pl. o výměře 171 m2 v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, obci Horka nad Moravou – před zveřejněním. 


Prodej části pozemku parc. č. 104/1 ostat. pl. o výměře 171 m2 v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, obci Horka nad Moravou – před zveřejněním. 


Prodej části pozemku parc. č. 124/4 ostat. pl. o výměře 171 m2 v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, obci Horka nad Moravou – před zveřejněním. 

Předmětné pozemky se nachází při ul. U Výpadu a Kateřinská. Obec Horka nad Moravou žádá o prodej části některého z předmětných pozemků za účelem použití jako směnné hodnoty pro zajištění části pozemků pro výstavbu cyklostezky. 

Obec Horka nad Moravou ve své žádosti uvádí: „Vážený pane primátore, obec Horka nad Moravou dne 31. 10. 2008 podepsala Smlouvu o spolupráci při přípravě integrovaného projektu s názvem "Integrovaný projekt Moravská cyklotrasa na území ORP Olomouc". V současné době jsme společně s obcemi Křelov-Břuchotín a Skrbeň podali žádost o dotaci z ROP Střední Morava. Cílem projektu je vybudování nového úseku významné nadregionální Moravské stezky na k. ú. obce a její propojení na sousední obce Křelov-Břuchotín a Skrbeň. Tohoto cíle chceme dosáhnout s využitím partnerské smlouvy o spolupráci při přípravě integrovaného projektu. Významem projektu je, že tento naváže na projekt města Olomouce, řešící výstavbu páteřní Moravské stezky na svém k. ú., a tím dojde k integraci obou projektů a stává se smysluplný. Přínosem je zvýšení bezpečnosti cyklisů pohybujících se nyní po silnici a zvýšení komfortu dojížďky do práce, neboť za poslední 3 roky došlo na daném úseku ke dvěma smrtelným úrazům cyklistů. V současné době obec intenzivně jedná s vlastníky dotčených pozemků. Ve většině případů bylo jednání úspěšné, jsou již uzavřeny smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy. Vybudování cyklostezky v našem k. ú. považujeme za velmi důležité, obracíme se na Vás proto s následující žádostí: obec Horka nad Moravou žádá statutární město Olomouc o odprodej části parcely o výměře cca 120 až 130 m2 v ul. U Výpadu nebo v blízkém okolí, kterou hodlá použít jako směnnou hodnotu pro zajištění části pozemků pro uvedenou cyklostezku. Věříme, pane primátore, že pokud to bude ve Vašich silách, budete nám nápomocen při vyřešení našeho problému, neboť výstavba cyklostezky výrazně řeší bezpečnost a bude sloužit především občanům města Olomouce k návštěvám CHKO Litovelské Pomoraví za účelem odpočinku".

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemky parc. č. 99/1 ost. plocha o výměře 22044 m2, parc. č. 104/1 ost. plocha o výměře 5833 m2 a parc. č. 124/4 ost. plocha o výměře 5620 m2, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc jsou vlastnictvím statutárního města Olomouce. Předmětná část pozemku parc. č. 99/1 je částí travnaté plochy se vzrostlými stromy a dopravním značením před hotelem Alley na nároží ulic U Výpadu a Michalské stromořadí. Na pronájem části pozemku parc. č. 99/1 o výměře 272 m2, která zasahuje do předmětné části pozemku parc. č. 99/1, je uzavřena smlouva o nájmu se společností W-Invest a.s. za účelem vybudování a užívání předzahrádky s venkovním posezením pro hosty hotelu Alley. Předmětná část pozemku parc. č. 104/1 ost. plocha je travnatá plocha se vzrostlou zelení v ul. Kateřinská u parkoviště společnosti TRŽNICE HOPA, spol. s r.o., která pozemek užívá na základě smlouvy o nájmu uzavřené na dobu určitou do 31. 12. 2013 za účelem provozování městského tržiště, od okolních pozemků ze strany ul. Kateřinské je pozemek oddělen ocel. zábradlím. Se společností TRŽNICE HOPA, spol. s r.o., je vedeno řízení č.j.: SMOl/Maj/22/2278/2011/Čí na prodloužení pronájmu. Statutární město Olomouc uzavřelo se společností SMC Development a.s., plánovací smlouvu na stavby veřejné infrastruktury pro Projekt SMC, mimo jiné i na pozemku parc. č. 104/1. Současně s plánovací smlouvou je uzavřena se společností SMC Development a.s. smlouva o spolupráci v oblasti infrastruktury se zákazem dispozice s nemovitostmi, kdy každá strana se zavazuje, že ode dne uzavření smlouvy o spolupráci v oblasti infrastruktury a budoucích smlouvách  ze dne 6. 10. 2010 mezi SMOl a SMC Development a.s. do vkladu všech věcných břemen a vlastnického práva dle této smlouvy do katastru nemovitostí, bez předchozího písemného souhlasu druhé strany - nezadluží, nezatíží, nepronajme, neprodá, nedaruje, nepřevede, nevloží ani jinak nezcizí příslušné části nemovitostí ve vlastnictví SMOl a SMC Development a.s. ani neuzavře žádnou smlouvu, dokument, či ujednání, které by bránily realizaci cílů zamýšlených touto smlouvou - nezřídí a nedovolí vznik jakéhokoliv právního ani faktického zatížení na příslušných částech nemovitostí ve vlastnictví SMOl a SMC Development a.s., s výjimkou těch, která nebrání realizaci příslušné infrastruktury a realizaci transakcí a dosažení cílů dle této smlouvy. Pozemek parc. č. 124/4 ost. plocha se nachází mezi oploceným areálem TJ Sokol a ramenem Mlýnského potoka. Předmětná část pozemku parc. č. 124/4 je částí neudržovaného travnatého břehu se vzrostlou zelení a zbytky zchátralého oplocení u lávky přes Mlýnský potok, u přístupové cesty k areálu TJ Sokol, která slouží i jako průchod z ul. Michalské stromořadí na  tř. 17. listopadu.   K pozemku parc. č. 124/4 je vedeno se společností ČEZ Distribuce, a.s., řízení č.j.: SMOl/Maj/22/3386/2011/Š na zřízení věcného břemene obsahující právo uložení a provozování podzemního kabelového vedení VN, odbor majetkoprávní schválil zřízení věcného břemene dne 10. 2. 2012. Na pronájem pozemku parc. č. 124/4 je vedeno se sdružením Krásná Morava o.s. řízení č.j.: SMOl/Maj/22/3618/2010/Ji, Rada města Olomouce rozhodnutím ze dne 11. 8. 2011 žádosti o pronájem pozemku parc. č. 124/4 sdružení Krásná Morava o.s. nevyhověla. K pozemku parc. č. 99/1 byl pro odbor investic vydán souhlas se vstupem na pozemek za účelem provedení sondy v rámci zpracování projektové dokumentace "Bezručovy sady - dětské hřiště." 

Vyjádření OKR: Předmětné části uvedených pozemků jsou vesměs funkční i prostorovou součástí veřejných prostranství. Odprodej částí pozemků, které jsou součástí ucelených veřejných prostranství, a nemají přímou vazbu na pozemky ve vlastnictví žadatele, je obecně zcela nekoncepční, mimo jiné může zkomplikovat jakékoliv budoucí úpravy veřejných prostranství, či další případné záměry. 

Předmětná část pozemku parc.č. 99/1 (varianta č. 1) je součástí Bezručových sadů, na předmětné ploše byl vydán územní souhlas na vybudování dětského hřiště. Z hlediska územního plánu je pozemek součástí plochy ZO - zeleň ostatní, kde parkovací stání na terénu nelze umisťovat. Záměr umístění parkovacích stání je rovněž v rozporu s výše uvedeným záměrem rozšíření dětského hřiště, i s charakterem parkové plochy.

Předmětná část pozemku parc.č. 104/1 (varianta č. 2) při Kateřinské ulici je součástí parkoviště pro trhovce,  které je nedílnou součástí provozu tržnice. Záměr užívání parkovacích stání pro soukromé účely je tedy v rozporu s využitím plochy.

Předmětná část pozemku parc.č. 124/4 (varianta č. 3) je součástí zeleně podél toku Mlýnského potoka při lávce pro pěší. Z hlediska územního plánu se jedná o plochu KS - sportovní a rekreační areály, kde lze parkovací stání umisťovat pouze pro přímou obsluhu funkční plochy. Umístění parkovacích stání by zde tedy bylo teoreticky možné pouze pro potřeby areálu TJ Sokol, se kterým však plocha provozně nijak nesouvisí, jedná se naopak o součást zeleně při Mlýnském potoku navazující na plochu Bezručových sadů. Případné umístění stání v předmětné ploše by navíc předpokládalo více jak 80 metrový slepý dopravní závlek do plochy parku. Záměr umístění parkovacích stání je tedy v rozporu jak s územním plánem, tak s parkovým charakterem prostoru.

Z výše uvedených důvodů nelze odprodej žádného z předmětných pozemků za účelem vybudování parkovacích stání doporučit. Dále považujeme za vhodné upozornit, že předmětné pozemky se nacházejí přímo v centru města, a bylo by je tedy i v případě souladu záměru s územním plánem těžko možno považovat za odpovídající směnnou hodnotu za pozemky pro vedení cyklostezky v k.ú. Horka nad Moravou. Odbor koncepce a rozvoje doporučuje za účelem směny případný prodej polohou i charakterem odpovídajících pozemků, ideálně nacházejících se v k.ú. Horka nad Moravou, případně v navazujících katastrech (Chomoutov, Černovír, Řepčín). 

Vyjádření OŽP: Jako správce veřejné zeleně souhlasíme pouze s variantou č. 2 - par. č.  104/1 o výměře  171 m2, neboť pozemek  parc. č. 99/1 o výměře 171 m2 se nachází v historickém parku a bude součásti budovaného dětského hřiště, pozemek parc. č. 124/4 o výměře 171 m2 je součásti pozemku, o jehož navrácení žádá původní majitel. Z těchto důvodů nemůžeme souhlasit s prodejem jejich části   za účelem vybudování a užívání parkovacích stání.

Vyjádření OI: Na Vaši žádost o stanovisko ve věci směny pozemků parc. č. 99/1, 104/1 a 124/4 Vám sdělujeme, že nesouhlasíme se směnou pozemků parc. č. 104/1 a 99/1. Pozemek parc. č. 104/1 je dotčen stavbou tramvajové trati Nové Sady, především lávkou pro pěší v rámci této stavby. Na pozemku parc. č. 99/1 se bude realizovat stavba dětského hřiště. Z těchto důvodů nemůžeme souhlasit se směnou těchto pozemků. Pozemek parc. č. 124/4 není dotčen v současné době žádnou stavbou připravovanou odborem investic. 

Vyjádření KMČ: KMČ zásadně nesouhlasí s výměnou pozemků. Komise věří, že zbudování cyklostezky je především v zájmu Horky, a proto se domnívá, že obec za pozemky má od Olomouce obdržet přiměřenou finanční kompenzaci dle cenové mapy. Pokud pak trvá obec na kompenzaci materiální, pak navrhujeme vyměnit pozemky potřebné pro stavbu cyklostezky za jiné stejně hodnotné, které navazují na katastr obce Horka nad Moravou, aby je mohla obec efektivně spravovat. KMČ zásadně odmítá odprodej pozemků v centru města soukromým osobám či obcím, a to zejména za účelem budování parkovacích stání a možného spekulování s nimi. Případné schválení této žádosti považujeme za nestandardní a nelogické.

Vzhledem k negativním stanoviskům nebyla společnost SMC Development a.s. požádána o vyjádření k prodeji části pozemku parc. č. 104/1 ostat. pl. o výměře     171 m2 v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.
MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové navrhují RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti obce Horka nad Moravou o prodej části pozemku parc. č. 99/1 ostat. pl. o výměře 171 m2 v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.
MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové navrhují RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti obce Horka nad Moravou o prodej části pozemku parc. č. 104/1 ostat. pl. o výměře 171 m2 v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.
MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové navrhují RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti obce Horka nad Moravou o prodej části pozemku parc. č. 124/4 ostat. pl. o výměře 171 m2 v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.
RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti obce Horka nad Moravou o prodej části pozemku parc. č. 99/1 ostat. pl. o výměře 171 m2 v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.
RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti obce Horka nad Moravou o prodej části pozemku parc. č. 104/1 ostat. pl. o výměře 171 m2 v     k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.
RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti obce Horka nad Moravou o prodej části pozemku parc. č. 124/4 ostat. pl. o výměře 171 m2 v     k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.
ZMO nevyhovuje žádosti obce Horka nad Moravou o prodej části pozemku parc. č. 99/1 ostat. pl. o výměře 171 m2 v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.
ZMO nevyhovuje žádosti obce Horka nad Moravou o prodej části pozemku parc. č. 104/1 ostat. pl. o výměře 171 m2 v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.
ZMO nevyhovuje žádosti obce Horka nad Moravou o prodej části pozemku parc. č. 124/4 ostat. pl. o výměře 171 m2 v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.
5. SMOl/Maj/22/4537/2011/Sk 


Prodej části pozemku parc. č. 736 ostat. pl. o výměře 9 m2 a části pozemku parc. č. 5/8 ostat. pl. o výměře 13 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc manželům Ludmile  a Karlovi Očenáškovým – před zveřejněním.
Předmětné části pozemků se nachází v ul. Schweitzerova. Jsou zastavěné zastávkou MHD "U Kapličky" a novinovým stánkem s přípojkou NN, vše ve vlastnictví paní Ludmily Očenáškové. Paní Očenášková má se statutárním městem Olomouc uzavřenu smlouvu o nájmu č. j. majpráv.733/A/95/Pl ze dne 13. 4. 1995 za účelem osazení novinového stánku. Manželé Ludmila a Karel Očenáškovi žádají o prodej částí výše uvedených pozemků.  Paní Očenášková ve své žádosti mimo jiné uvádí: Pronájem pozemku byl zahájen  v roce 1995. v té době jsem byla jediná, kdo projevil zájem o pronájem pozemku a vybudování novinového stánku. Jednou z podmínek pronájmu byl fakt, že jsem musela postavit i zastřešenou zastávku pro cestující, která i dnes poskytuje dostatek pohodlí  čekajícím cestujícím, což celou stavbu významně prodražilo.  Dokonce jsem byla nucena vybudovat elektrickou přípojku, která znamenala další, nemalé náklady. Tehdejší zastupitelstvo mělo v plánu a stavební odbor mě ujišťoval, že do roku 2000  bude v této lokalitě postavena řada domů a v budoucnu zavedena tramvajová doprava. Stánek se zastávkou jsem proto stavěla s vizí, že mé podnikání začne sklízet ovoce v okamžiku rozšíření výstavby do okolních polí a následného zavedení tramvajové dopravy, což by jistě zvýšilo nejen  lukrativnost pozemku, ale zejména by došlo k zalidnění  celé oblasti a tím pádem k lepším možnostem prodeje. V roce 1998 jsem podala žádost o odkup pronajatého pozemku. Tato žádost mi však byla zamítnuta. I přesto jsem pokračovala s provozováním novinového stánku, i když jsem prakticky neměla z této činnosti žádný zisk. V této době se začaly vyskytovat problémy s vandalismem a stánek, resp. skleněné části, byly několikrát zničeny a to i přesto, že jsem používala speciální sklo, odolné proti rozbití. Vandalismus pokračoval i nadále a já se pomalu dostávala do problému s pojišťovnou, která začala poukazovat  na časté škody, a stánek byl zařazen mezi rizikové objekty s vysokými škodami, což s sebou nese mj. i zvýšené náklady na pojištění a snahu pojišťovny takový objekt již nepojistit. V roce 2004 jsem byla nucena kvůli neustálému vandalismu všechny skleněné plochy oplechovat, což mě stálo další finanční  prostředky. Bohužel , skla zastávky, která jsou nedílnou součástí stánku  jsem oplechovat nemohla a jejich výměnu jsem prováděla téměř pravidelně, neboť míra vandalismu je zřejmě bezbřehá. Rovněž tak paravany byla do té míry zničeny, že už se nedaly používat, proto jsem je, opět na své náklady, musela roku 2005 vyměnit, protože  tyto jsou nedílnou součástí osvětlení zastávky. Po téměř 10 letech boje s vandaly a pojišťovnami jsem se v letech 2009 a 2010 obrátila jak na primátora města Olomouce, tak na městskou policii a žádala jsem pomoc, zejména v oblasti lepšího střežení. Závěrem bych se ještě chtěla zmínit o jednom problému, který s provozem stánku souvisí. V minulých letech byla vedle stánku postavena velká plakátovací plocha. V tomto případě bych považovala minimálně za slušnost, kdybych  o této stavbě byla alespoň informována, což se samozřejmě nestalo. Tato plocha slouží k vylepování všemožných plakátů. Bohužel, ten kdo plakáty vylepuje, resp. má vylepovat na plochu k tomu určenou, často neoprávněně použije k vylepování i plochy mého stánku, což mi činí opět  další nepříjemnosti a další  finanční a časové náklady na odstranění nelegálních plakátů. V této souvislosti jsem kontaktovala úřad města Olomouce, abych se alespoň  dozvěděla majitele plakátovací plochy, abych se s ním mohla domluvit na nějakých pravidlech, ale bohužel jsem dostala nic neříkající odpověď bez jakýchkoli podrobností.  Pokud  ani tento dopis nepovede k nápravě stavu a jméno nájemce plakátovací plochy mi nebude sděleno, uvažuji o využití svého práva a požádám o poskytnutí informace v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu  k informacím (požadovaná informace byla žadatelce při osobním jednání na Magistrátu města Olomouce sdělena). Z výše uvedeného lze  velmi lehce dovodit skutečnost, že do dnešního dne se v této lokalitě prakticky nic  ze strany města nezměnilo, původní plány naplněny nebyly a celá lokalita tak na svou příležitost teprve  čeká. I přesto jsem mnou vybudovaný stánek včetně zastávky MHD nikdy nepřestala  udržovat ve stavu, aby cestující MHD měli své pohodlí. V případě, že mé žádosti o odkup pozemku nebude vyhověno žádám, jak je uvedeno ve smlouvě, o souhlas k pronájmu stánku další osobě. Z informací, získaných na Vašem úřadě vím, že je o provozování stánku zájem. S ohledem na tuto skutečnost věřím, že kladné rozhodnutí povede ke spokojenosti všech zainteresovaných.     

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemky parc. č. 736 ost. plocha o výměře 618 m2 a parc. č. 5/8 ost. plocha o výměře 132564 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc jsou vlastnictvím statutárního města Olomouce. Předmětné části pozemků se nachází v ul. Schweitzerova a jsou zastavěné zastávkou MHD "U Kapličky" a novinovým stánkem s přípojkou NN. S Ludmilou Očenáškovou, která je vlastníkem zastávky a novinového stánku, je uzavřena smlouva o nájmu na pronájem části pozemku parc. č. 536/1 ost. plocha v k. ú. Povel o výměře 7 m2 (nově na základě obnovy katastrálního operátu a změny katastrální hranice ozn. parc. č. 736 ost. plocha a parc. č. 5/8 ost. plocha, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce) za účelem osazení novinového stánku. Smlouva o nájmu je uzavřena na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou. Úřad města Olomouce, odbor - stavební úřad, vydal dne 6. 11. 1999 pro Ludmilu Očenáškovou, kolaudační rozhodnutí ke stavbě novinový stánek se zastávkou MHD včetně přípojky NN na pozemcích parc. č. 536/1 a parc. č. 243/1 v k.ú. Povel (nově ozn. jako pozemky parc. č. 736 ost. plocha a parc. č. 5/8 ost. plocha, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce). Věcná břemena a řízení na zřízení věcných břemen s předmětem žádosti nesouvisí. 

Vyjádření OKR: Předmětné části pozemků jsou součástí veřejného prostranství při Schweitzerově ulici, je zde umístěn prodejní stánek integrovaný do přístřešku zastávky MHD. Odprodej částí pozemků, které jsou součástí ucelených veřejných prostranství, a nemají přímou vazbu na pozemky ve vlastnictví žadatele, je obecně zcela nekoncepční, mimo jiné může zkomplikovat jakékoliv budoucí úpravy veřejných prostranství, či další případné záměry. Prodejní stánky jsou navíc již svou podstatou (účelem i provedením) dočasné prvky městského mobiliáře, jejichž vzhled, umístění i počet se v čase mění. Případný odprodej pozemku pod stánkem by naopak trvale fixoval konkrétní polohu stánku, a je tak z hlediska ochrany veřejných prostranství neakceptovatelný. V současné době pořizuje odbor koncepce a rozvoje jako koncepční materiál studii prodejních stánků, řešící mimo jiné obecné zásady pro umísťování prodejních stánků na území města. Do doby projednání studie v RMO se tedy nelze vyjádřit ani např. k případnému ukončení pronájmu, k možnosti přemístění stánku do jiné lokality apod. Odprodej části předmětných pozemků za účelem umístění prodejního stánku nelze ze strany OKR akceptovat. 

Vyjádření OD: Odbor dopravy souhlasí s odprodejem částí pozemků parc.č. 736, ost.pl. a parc.č. 5/8 ost.pl. vše k.ú. Nové Sady, obec Olomouc. Současně upozorňujeme na skutečnost, že zpevněná plocha umístěná na předmětné části pozemku bude i nadále součástí veřejně přístupné komunikace a tento její statut musí být zachován. Omezit přístup veřejnosti na zmíněnou plochu může pouze zdejší silniční správní úřad svým rozhodnutím.
Vyjádření KMČ: KMČ nesouhlasí s prodejem. Ze žádosti není zřejmý účel, za kterým by měly být pozemky odprodány a novinový stánek je už delší dobu zavřený a neslouží svému účelu.

MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové navrhují RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti manželů Ludmily a Karla Očenáškových o prodej části pozemku parc. č.  736 ostat. pl. o výměře 9 m2 a části pozemku parc. č. 5/8 ostat.pl. o výměře 13 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc. 

RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti manželů Ludmily a Karla Očenáškových o prodej části pozemku parc. č.  736 ostat. pl. o výměře 9 m2 a části pozemku parc. č. 5/8 ostat.pl. o výměře 13 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc. 

ZMO nevyhovuje žádosti manželů Ludmily a Karla Očenáškových o prodej části pozemku parc. č.  736 ostat. pl. o výměře 9 m2 a části pozemku parc. č. 5/8 ostat.pl. o výměře 13 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc. 

6. SmOl/Maj/22/3994/2009/Ha 


Pronájem s následným prodejem částí pozemků parc. č. 1647/3 orná půda o výměře 1 814 m2, parc. č. 1647/4 orná půda o výměře 2 015 m2, parc. č. 1647/5 ostat. pl. o výměře 1 190 m2, vše v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc společnosti HOPI POPI, a.s. – změna smluvních podmínek – po zveřejnění.

Jedná se o části pozemků v průmyslové zóně Šlechtitelů. Společnost HOPI POPI, a.s. uzavřela dne 28. 12. 2009 se statutárním městem Olomouc smlouvu o nájmu č. MAJ-PR-NS/51/2009/S a následně pak dodatky. 1 až 3 k této smlouvě a zároveň smlouvu o budoucí kupní smlouvě č. MAJ-PR-BKS/36/2009/S a následně pak dodatky č. 1 a 2 k této smlouvě. 

Cena pozemků dle znaleckého posudku ze dne 28. 8. 2009:

· dle cenového předpisu:

2 542 800,- Kč

· obvyklá (tržní):


4 800 000,- Kč

Dne 13. 1. 2012 obdržel odbor majetkoprávní žádost společnosti HOPI POPI, a.s. o posunutí termínů, ve které uvádí: „Vzhledem k tomu, že jsme u našich bankovních ústavů, tedy u KB Olomouc a České spořitelny Olomouc, nezískali v r. 2011 investiční úvěr na stavbu, nemohli jsme zahájit výstavbu našeho nového závodu v průmyslové zóně Šlechtitelů v Olomouci dle termínů schválených v dodatku ke Smlouvě o nájmu č. MAJ-PR-NS/51/2009/S a v dodatku ke Smlouvě o budoucí kupní smlouvě č. MAJ-PR-BKS/36/2009/S dovolujeme si požádat o laskavé posunutí termínu pro zahájení výstavby objektu výroby stanoveného do 31. 3. 2012 na 31. 3. 2014 a termínu pro předložení kolaudačního souhlasu na výstavbu objektu výroby stanoveného do 28. 2. 2013 na 31. 3. 2015. Děkujeme za pochopení a vstřícnost.“ 
Stávající smluvní podmínky smlouvy o nájmu:

Účel: 

zřízení a užívání objektu pro výrobu potravinářských produktů zdravé výživy 


Nájemné: 
1,- Kč/m2/rok

Doba nájmu: 
určitá, do doby odprodeje, nejpozději však do 30. 8. 2013
Zahájení výstavby objektu nejpozději do 31. 3. 2012.

Předložení kolaudačního souhlasu nejpozději do 28. 2. 2013.    

Stávající smluvní podmínky budoucí kupní smlouvy:

Kupní cena: 350,- Kč/m2, tj. 1 756 650,-Kč 

Termín pro uzavření kupní smlouvy do 30. 8. 2013
Zahájení výstavby objektu nejpozději do 31. 3. 2012.

Předložení kolaudačního souhlasu nejpozději do 28. 2. 2013.    

Smluvní strany se současně dohodly, že ve výše popsané kupní smlouvě bude zřízeno předkupní  právo jako právo věcné ve prospěch statutárního města Olomouce dle § 602 a násl. občanského zákoníku. Budoucí prodávající, statutární město Olomouc bude mít k převáděným pozemkům uvedených v čl. II. této smlouvy předkupní právo. Toto předkupní právo se zřizuje na dobu 5-ti let od kolaudace výše uvedeného výrobního závodu. Budoucí kupující je povinen v případě, že hodlá převést či jakýmkoliv jiným způsobem zcizit výše uvedené pozemky nebo jejich  části, nabídnout ho ke koupi na prvém místě budoucímu prodávajícímu, a to za stejnou kupní cenu odpovídající částce 350,-Kč/m2.
Budoucí kupující se zavazuje po dobu 5-ti let ode dne vydání kolaudačního souhlasu objektu výroby zachovat investici do výroby, tj. neukončit nebo nezrušit výrobu v uvedeném objektu výroby.
Budoucí kupující se zavazuje prokázat do 30. 6. 2012 vytvoření nových pracovních míst ve výše uvedeném objektu výroby.

Statutární město Olomouc poskytne společnosti HOPI POPI, a.s. v souladu s Nařízením komise (ES) č. 1998/2006 ze dne 15. 12. 2006 o použití článků 87 a 88 Smlouvy na podporu de minimis uveřejněného v Úředním věstníku Evropské unie L 379 ze dne 28. 12. 2006 podporu de minimis v předpokládané výši podpory spočívající v rozdílu mezi cenou kupní a cenou tržní, tj. ve výši 3 043 350,-Kč.

Společnost HOPI POPI, a.s. se zavazuje respektovat tzv. pravidlo „de minimis“ v oblasti veřejné podpory v návaznosti na výše uvedené nařízení tzn., že souhrn podpor poskytnutých společnosti HOPI POPI, a.s. nesmí přesáhnout výši odpovídající 200.000 EUR v průběhu tří let a podléhá ohlašovací povinnosti.      

Společnost HOPI POPI, a.s. se před udělením podpory tj. před podpisem kupní smlouvy, na základě které statutární město Olomouc prodá společnosti HOPI POPI, a.s. výše uvedené pozemky, zavazuje poskytnout na základě výzvy statutární město Olomouc prohlášení v psané či elektronické podobě o jakýchkoli dalších podporách de minimis, které  obdržela v předchozích dvou rozpočtových letech a v současném rozpočtovém roce, v němž bude podepsána shora uvedená kupní smlouva.

Společnost HOPI POPI, a.s. bere na vědomí, že statutární město Olomouc je oprávněno, v případě kdy by souhrn  podpor poskytnutých a poskytovaných společnosti HOPI POPI, a.s. přesáhl za rozhodné období tří let částku 200.000 EUR, poskytnout pouze oprávněnou částku veřejné podpory do max. výše 200.000 EUR za rozhodné období. V tomto případě by muselo dojít k adekvátnímu navýšení předpokládané kupní ceny.

Nové smluvní podmínky smlouvy o nájmu:

Účel: 

zřízení a užívání objektu pro výrobu potravinářských produktů zdravé výživy (beze změny) 


Nájemné: 
45,- Kč bez DPH/m2/rok (změna)
Ke stanovené výši nájemného bude uplatněna daň z přidané hodnoty ke dni uskutečnění zdanitelného plnění v souladu se zákonem č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění. (doplněno)

Doba nájmu: 
určitá, do doby prodeje, nejpozději však do 30. 9. 2015 (změna)
Zahájení výstavby objektu nejpozději do 31. 3. 2014. (změna)
Předložení kolaudačního souhlasu nejpozději do 31. 3. 2015. (změna)
Nové smluvní podmínky budoucí kupní smlouvy:

Kupní cena: 385,- Kč/m2, tj. 1 932 315,- Kč (změna)
Termín pro uzavření kupní smlouvy do 30. 9. 2015 (změna)
Zahájení výstavby objektu nejpozději do 31. 3. 2014. (změna)
Předložení kolaudačního souhlasu nejpozději do 31. 3. 2015. (změna)
Smluvní strany se současně dohodly, že ve výše popsané kupní smlouvě bude zřízeno předkupní  právo jako právo věcné ve prospěch statutárního města Olomouce dle § 602 a násl. občanského zákoníku. Budoucí prodávající, statutární město Olomouc bude mít k převáděným pozemkům uvedených v čl. II. této smlouvy předkupní právo. Toto předkupní právo se zřizuje na dobu 5-ti let od kolaudace výše uvedeného výrobního závodu. Budoucí kupující je povinen v případě, že hodlá převést či jakýmkoliv jiným způsobem zcizit výše uvedené pozemky nebo jejich  části, nabídnout ho ke koupi na prvém místě budoucímu prodávajícímu, a to za stejnou kupní cenu odpovídající částce 385,-Kč/m2. (změna)
Budoucí kupující se zavazuje po dobu 5-ti let ode vydání kolaudačního souhlasu objektu výroby zachovat investici do výroby, tj. neukončit nebo nezrušit výrobu v uvedeném objektu výroby.
Poruší-li budoucí kupující po té, co se stane vlastníkem částí pozemků parc. č. 1647/3 orná půda o výměře 1 814 m2, parc. č. 1647/4 orná půda o výměře 2 015 m2, parc. č. 1647/5 ostat. pl. o výměře 1 190 m2, vše v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc výše uvedenou podmínku, zavazuje se budoucí kupující zaplatit budoucímu prodávajícímu smluvní pokutu ve výši rozdílu mezi cenou kupní a cenou obvyklou, což činí 2 867 685,- Kč, která bude splatná na účet budoucího prodávajícího do 30-ti dnů od doručení písemné výzvy budoucího prodávajícího budoucímu kupujícímu k úhradě smluvní pokuty.
Statutární město Olomouc poskytne společnosti HOPI POPI, a.s. v souladu s Nařízením komise (ES) č. 1998/2006 ze dne 15. 12. 2006 o použití článků 87 a 88 Smlouvy na podporu de minimis uveřejněného v Úředním věstníku Evropské unie L 379 ze dne 28. 12. 2006 podporu de minimis v předpokládané výši podpory spočívající v rozdílu mezi cenou kupní a cenou tržní, tj. ve výši 2 867 685,- Kč. (změna)

Společnost HOPI POPI, a.s. se zavazuje respektovat tzv. pravidlo „de minimis“ v oblasti veřejné podpory v návaznosti na výše uvedené nařízení tzn., že souhrn podpor poskytnutých společnosti HOPI POPI, a.s. nesmí přesáhnout výši odpovídající 200.000 EUR v průběhu tří let a podléhá ohlašovací povinnosti.      

Společnost HOPI POPI, a.s. se před udělením podpory tj. před podpisem kupní smlouvy, na základě které statutární město Olomouc prodá společnosti HOPI POPI, a.s. výše uvedené pozemky, zavazuje poskytnout na základě výzvy statutární město Olomouc prohlášení v psané či elektronické podobě o jakýchkoli dalších podporách de minimis, které  obdržela v předchozích dvou rozpočtových letech a v současném rozpočtovém roce, v němž bude podepsána shora uvedená kupní smlouva.

Společnost HOPI POPI, a.s. bere na vědomí, že statutární město Olomouc je oprávněno, v případě kdy by souhrn  podpor poskytnutých a poskytovaných společnosti HOPI POPI, a.s. přesáhl za rozhodné období tří let částku 200.000 EUR, poskytnout pouze oprávněnou částku veřejné podpory do max. výše 200.000 EUR za rozhodné období. V tomto případě by muselo dojít k adekvátnímu navýšení předpokládané kupní ceny.

Odbor majetkoprávní dává na zvážení, zda v tomto případě, kdy orgány města již třikrát souhlasily s prodloužením termínů, zda ponechat stávající výši nájmu a kupní ceny. Pokud nájemce platí za pronájem pozemků 1,- Kč/m2/rok, tj. 5 019,- Kč/rok, není nucen aktivně činit kroky k naplnění podmínek nájemní smlouvy a budoucí kupní smlouvy. Navíc dle doporučení ÚOHS je nutné uplatňovat tržní nájemné.

Zdůvodnění odchylky kupní ceny od ceny obvyklé: PZ Šlechtitelů byla vytvořena s cílem podporovat rozvoj malého a středního podnikání s prioritním zaměřením na místní firmy s rozvojovým potenciálem. Tato průmyslová zóna podporuje rozvoj převážně výrobních firem v oborech zpracovatelského průmyslu, které z širšího hlediska potřebují větší podporu pro svoji činnost než obchodní a logistické společnosti. Pro velké výrobní firmy existují systémově vládní pobídky, analogicky se ve městech pro menší firmy vytvářejí místní pobídky, které lze v daňovém systému ČR těžko realizovat formou daňových úlev, řeší se tedy výhodnější cenou pozemků a odbornou asistencí při přípravě záměrů apod., výhodnější ceny musí samozřejmě splňovat princip "de minimis" úrovně veřejné podpory EU. Kupní ceny pozemků v PZ Šlechtitelů byly nastavovány s ohledem na výši nákladů za výkupy pozemků v době vzniku zóny, kdy technická infrastruktura byla dotována 60% z programu Phare 2003 (Podpora infrastruktury pro rozvoj podnikání). Původní stanovená cena 350,-Kč/m2 byla postupně zvýšena na 500,-Kč/m2 s tím, že bylo uplatňováno symbolické nájemné 1,-Kč/m2 do doby realizace areálů. Na základě doporučení ÚOHS město začalo uplatňovat tržní nájemné 45,-Kč/m2, aby byly pro firmy kontinuálně dodrženy obdobné podmínky, byla nastavena kupní cena 385,-Kč/m2. Rovněž je zásadní, že rozhodování firem k nové investici je v době ekonomické recese velmi komplikované a v tomto smyslu jsou místní pobídky formou snížené ceny pozemků stimulem města pro hospodářský rozvoj v souladu se "Strategickým plánem rozvoje města Olomouce a mikroregionu Olomoucko".

MPK doporučuje RMO schválit záměr pronajmout a následně prodat části pozemků parc. č. 1647/3 orná půda o výměře 1 814 m2, parc. č. 1647/4 orná půda o výměře 2 015 m2, parc. č. 1647/5 ostat. pl. o výměře 1 190 m2, vše v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc společnosti HOPI POPI, a.s. – změna smluvních podmínek.
RMO dne 31. 1. 2012 schválila záměr pronajmout a následně prodat části pozemků parc. č. 1647/3 orná půda o výměře 1 814 m2, parc. č. 1647/4 orná půda o výměře 2 015 m2, parc. č. 1647/5 ostat. pl. o výměře 1 190 m2, vše v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc společnosti HOPI POPI, a.s. – změna smluvních podmínek.
MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na části pozemků parc. č. 1647/3 orná půda o výměře 1 814 m2, parc. č. 1647/4 orná půda o výměře 2 015 m2, parc. č. 1647/5 ostat. pl. o výměře 1 190 m2, vše v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc se společností HOPI POPI, a.s. při kupní ceně ve výši 1 932 315,- Kč se zdůvodněním dle důvodové zprávy.

RMO dne 23. 2. 2012 schválila pronájem částí pozemků parc. č. 1647/3 orná půda o výměře 1 814 m2, parc. č. 1647/4 orná půda o výměře 2 015 m2, parc. č. 1647/5 ostat. pl. o výměře 1 190 m2, vše v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc se společností HOPI POPI, a.s.

RMO doporučuje ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na části pozemků parc. č. 1647/3 orná půda o výměře 1 814 m2, parc. č. 1647/4 orná půda o výměře 2 015 m2, parc. č. 1647/5 ostat. pl. o výměře 1 190 m2, vše v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc se společností HOPI POPI, a.s. při kupní ceně ve výši 1 932 315,- Kč se zdůvodněním dle důvodové zprávy.
ZMO schvaluje uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na části pozemků parc. č. 1647/3 orná půda o výměře 1 814 m2, parc. č. 1647/4 orná půda o výměře 2 015 m2, parc. č. 1647/5 ostat. pl. o výměře 1 190 m2, vše v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc se společností HOPI POPI, a.s. při kupní ceně ve výši 1 932 315,- Kč se zdůvodněním dle důvodové zprávy.
7. SMOl/Maj/22/6397/2011/Čí 

Prodej částí pozemků parc. č. 401/1 ostat. pl. o výměře 58 m2 (dle GP parc. č. 401/3 ostat. pl.) a parc. č. 402/1 zahrada o výměře 66 m2 (dle GP parc. č. 402/3 zaharada), vše v k. ú. Lošov, obec Olomouc manželům Danielu a Janě Zachari – po zveřejnění.

Předmětné části pozemků se nachází při ulici Svolinského.  Manželé Daniel a Jana Zachari jednají s realitní kanceláří o koupi nemovitostí, a to budovy čp. 195 (rodinný dům) s pozemky parc. č. 401/2 zast. pl. a parc. č. 396/2 zast. pl. a pozemku parc. č. 402/2 zahrada, vše v k. ú. Lošov, obec Olomouc. V současné době výše uvedené nemovitosti vlastní pan Miroslav Pavelka. Manželé Zachari žádají o prodej předmětných částí pozemků za účelem vybudování přístupové cesty k pozemku parc. č. 402/2 zahrada v k. ú. Lošov, obec Olomouc. 

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemky parc. č. 401/1 ost. plocha o výměře 130 m2 a parc. č. 402/1 zahrada  o výměře  1295 m2, vše v k. ú. Lošov, obec Olomouc jsou vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o oplocenou zahradu u objektu č.p. 64 Svolinského 15, který slouží jako detašované pracoviště Magistrátu města Olomouce a klub pro seniory. Objekt č.p. 64  Svolinského 15 s pozemky parc. č. 401/1 a parc. č. 402/1 je ve správě společnosti Správa nemovitostí Olomouc, a.s. Předmětné pozemky jsou přístupné přes uzamykatelnou bránu.

Předkladatel doporučuje RMO schválit předběžný záměr prodat části pozemků parc. č. 401/1 ostat. pl. o výměře 58 m2 a parc. č. 402/1 zahrada o výměře 66 m2, vše v k. ú. Lošov, obec Olomouc. Výměra předmětných částí pozemků bude upřesněna až po zpracování GP.

RMO dne 5. 12. 2011 schválila předběžný záměr prodat části pozemků parc. č. 401/1 ostat. pl. o výměře 58 m2 a parc. č. 402/1 zahrada o výměře 66 m2, vše v k. ú. Lošov, obec Olomouc. Výměra předmětných částí pozemků bude upřesněna až po zpracování GP.

Vyjádření OKR: Odbor koncepce a rozvoje nemá z hlediska Územního plánu sídelního útvaru Olomouc námitek k prodeji části pozemků parc. č. 401/1 o výměře 58 m2 a parc. č. 402/1 o výměře 66 m2, vše v k. ú. Lošov žadatelům dle grafického znázornění za účelem vybudování přístupové cesty k pozemku parc. č. 402/2 v k. ú. Lošov.

Poznámka odboru majetkoprávního: Po zpracování geometrického plánu č. 581-1/2012 se nyní jedná o část pozemku parc. č. 401/1 ostat. pl. o výměře 58 m2 (dle GP parc. č. 401/3 ostat. pl.) a část pozemku parc. č. 402/1 zahrada o výměře 66 m2 (dle GP parc. č. 402/3 zahrada), vše v k. ú. Lošov, obec Olomouc.

Cena dle znaleckého posudku:
- dle cenového předpisu:
    112 470,- Kč

- obvyklá (tržní):                155 000,- Kč, tj. 1 250,- Kč/m2

+ náklady:                              8 138,- Kč

Poznámka odboru majetkoprávního: Správa nemovitostí Olomouc, a.s., která má ve své správě předmětné pozemky i s budovou detašovaného pracoviště Magistrátu města Olomouce a klubu pro seniory, uvádí, že brána, zděná zídka a oplocení nacházející se na pozemcích 401/1 ostat. pl. a parc. č. 402/1 zahrada, oba v k. ú. Lošov, obec Olomouc jsou v majetku statutárního města Olomouce. Správa nemovitostí Olomouc, a.s., souhlasí s tím, že manželé Zachari odstraní na vlastní náklady stávající oplocení z drátěného pletiva ve vlastnictví SMOl, které se nachází na pozemcích parc. č. 401/1 ostat. pl. a parc. č. 402/1 zahrada, oba v k. ú. Lošov, obec Olomouc a vybudují na části pozemku parc. č. 401/1 ostat. pl. o výměře 58 m2 (dle GP parc. č. 401/3)  a na části pozemku parc. č. 402/1 zahrada o výměře 66 m2 (dle GP parc. č. 402/3) nové oplocení, které zůstane ve vlastnictví  manželů Zachari. Dále souhlasí s tím, že manželé Zachari na vlastní náklady odstraní i část zděné zídky ve vlastnictví prodávajícího nacházející se na části pozemku parc. č. 401/1 ostat. pl. o výměře 58 m2 (dle GP parc. č. 401/3) v k. ú. Lošov, obec Olomouc, dle níže uvedených smluvních podmínek.
Smluvní podmínky: 

Kupní cena:  120 608,- Kč
Kupující se zavazuje, že na vlastní náklady odstraní stávající oplocení z drátěného pletiva ve vlastnictví prodávajícího, které se nachází na pozemcích parc. č. 401/1 ostat. pl. a parc. č. 402/1 zahrada, oba v k. ú. Lošov, obec Olomouc a vybuduje na části pozemku parc. č. 401/1 ostat. pl. o výměře 58 m2 (dle GP parc. č. 401/3)  a na části pozemku parc. č. 402/1 zahrada o výměře 66 m2 (dle GP parc. č. 402/3) nové oplocení, které zůstane ve vlastnictví kupujícího, a to vše nejpozději do 31. 8. 2012.

Kupující se zavazuje, že na vlastní náklady odstraní i část zděné zídky ve vlastnictví prodávajícího nacházející se na části pozemku parc. č. 401/1 ostat. pl. o výměře 58 m2 (dle GP parc. č. 401/3) v k. ú. Lošov, obec Olomouc s tím, že touto činností nebude dotčena funkčnost a statika zbývající části zídky a stávající brány, včetně samonosného kovového sloupu brány, vše nacházející se na části pozemku parc. č. 401/1 ostat. pl. o výměře 72 m2 (dle GP parc. č. 401/1) v k. ú. Lošov, obec Olomouc, a to vše nejpozději do 31. 8. 2012.

V případě nesplnění byť jedné z výše uvedených povinností, zavazuje se kupující zaplatit smluvní pokutu ve výši 100 000,- Kč.
Na jednání ZMO 29.2.2012 JUDr. Major informoval, že dle sdělení předsedy KMČ komise souhlasí.


Zdůvodnění odchylky kupní ceny od ceny obvyklé: Kupující bude povinen na své náklady odstranit stávající oplocení a část zděné zídky.

RMO dne 31. 1. 2012 schválila záměr prodat části pozemků parc. č. 401/1 ostat. pl. o výměře 58 m2 (dle GP parc. č. 401/3 ostat. pl.) a parc. č. 402/1 zahrada o výměře 66 m2 (dle GP parc. č. 402/3 zahrada), vše v k. ú. Lošov, obec Olomouc.

RMO doporučuje ZMO schválit prodej části pozemku parc. č. 401/1 ostat. pl. o výměře 58 m2 (dle GP parc. č. 401/3 ostat. pl.) a parc. č. 402/1 zahrada o výměře 66 m2 (dle GP parc. č. 402/3 zahrada), vše v k. ú. Lošov, obec Olomouc manželům Danielu a Janě Zachari za kupní cenu ve výši 120 608,- Kč se zdůvodněním dle důvodové zprávy.
ZMO schvaluje prodej části pozemku parc. č. 401/1 ostat. pl. o výměře 58 m2 (dle GP parc. č. 401/3 ostat. pl.) a parc. č. 402/1 zahrada o výměře 66 m2 (dle GP parc. č. 402/3 zahrada), vše v k. ú. Lošov, obec Olomouc manželům Danielu a Janě Zachari za kupní cenu ve výši 120 608,- Kč se zdůvodněním dle důvodové zprávy.
8. SMOl/Maj/22/6756/2007/Ha 

Převod pozemku parc. č. 17/1 ostat. pl. o výměře 716 m2 v k. ú. Chomoutov, obec Olomouc z vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví statutárního města Olomouc – znovuprojednání z důvodu upřesnění rozsahu předmětu převodu a smluvních podmínek.
Předmětný pozemek se nachází při ulici Dalimilova a je ve vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových. ČR - Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových opětovně nabídl převod předmětného pozemku,  do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemek parc. č. 17/1 ost. plocha o výměře 716 m2 v k. ú. Chomoutov, obec Olomouc je vlastnictvím České republiky s právem hospodaření Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových. Jedná se o  chodník a přístupovou komunikaci k restauraci V podkroví u ul Dalimilova, parkoviště a travnatou plochu s parkovou úpravou před touto restaurací. Na pozemku je umístěn zděný sloupek trafa a turistické informační tabule. Stavba restaurace V podkroví je ve vlastnictví paní Jonákové, pozemek pod stavbou je ve vlastnictví České republiky s právem hospodaření Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových.

K informačním tabulím zaslal ÚZSVM vyjádření Správy CHKO Litovelského Pomoraví, ve kterém se uvádí: „Správa CHKO Litovelské Pomoraví sděluje, že na pozemku parc. č. 17/1, k. ú. Chomoutov se nachází dvě informační cedule. Jedná se o železný panel s informacemi o CHKO Litovelské Pomoraví, a dále dřevěný panel, který je součástí NS kolem Olomouce. Vlastníkem je AOPK ČR – regionální pracoviště Správa CHKO Litovelské Pomoraví. Nicméně i přes umístění info – panelů nemá Správa CHKO Litovelské Pomoraví – regionální pracoviště AOPK ČR zájem o pozemek parc. č. 17/1, k. ú. Chomoutov. Pouze se v dohledné době bude snažit jednat s majitelem pozemku o dlouhodobém ponechání panelů na tomto místě.“ K tomuto vyjádření ÚZSVM uvádí: „Ke sdělení CHKO Litovelské Pomoraví uvádíme, že informační tabule byly instalovány na pozemek v letech 2003 – 2005, kdy s pozemkovou parc. č. 17/1 ostatní plocha byla příslušná hospodařit Agentura ochrany přírody a krajiny.“ Dále ÚZSVM sděluje, že na předmětný pozemek nejsou uzavřeny žádné nájemní smlouvy.“

Vyjádření OKR: Dle platného územního rozhodnutí pro stavbu "II/446 - Olomouc, místní část Chomoutov - průtah" budou na části pozemku p.č. 17/1, k.ú. Chomoutov, vybudována kolmá parkovací a odstavná stání. Zbylá část pozemku je určena pro veřejnou zeleň, obslužnou komunikaci a chodník. Investorem stavby je Krajský úřad Olomouckého kraje s tím, že části stavby přímo a bezprostředně nesouvisející s komunikací II/446 budou investorsky zajištěny městem Olomoucí a budou i jeho majetkem (což se týká i parkovacích a odstavných stání, veřejné zeleně, obslužné komunikace i chodníku, které budou vybudovány na pozemku p.č. 17/1). V této souvislosti považuje odbor koncepce a rozvoje převod (darování) pozemku p.č. 17/1, k.ú. Chomoutov, do majetku města za vhodný a žádoucí.
Vyjádření OD: Souhlasíme pouze s převodem části výše uvedeného pozemku, na kterém budou vybudována v rámci akce "II/446 Olomouc, místní část Chomoutov-průtah" kolmá parkovací stání a chodník (místní komunikace IV. kategorie) viz situace v příloze. PD na tuto akci byla zpracována proj. firmou Dopravní stavby PROJEKCE s.r.o Olomouc, investorem je Krajský úřad Olomouckého kraje. Tyto nově vybudované stavební objekty budou převedeny do majetkové správy odboru dopravy Magistrátu města Olomouce. Veřejně přístupná účelová komunikace a chodník, které se na  předmětném pozemku dle pastoru komunikací nacházejí, slouží výhradně zásobování  a přístupu k restauračnímu zařízení (dříve prodejna potravin). Tyto komunikace nejsou vlastnictvím SMOl stejně jako napojení na silnici II.třídy a ani po provedení stavebních úprav nebudou do vlastnictví SMOl převedeny.

Vyjádření OŽP: Za správce veřejné zeleně nedoporučujeme převod pozemku parc.č. 17/1 ostat.pl. v k.ú. Chomoutov o výměře 716 m2 z majetku Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do majetku Statutárního města Olomouce z několika důvodů. Předně proto, že na rok 2010 není zajištěno vykrytí dostatečného množství finančních prostředků, abychom mohli zajistit údržbu zeleně na stávajících plochách ve vlastnictví statutárního města Olomouce, vedených v pasportu zeleně, natož abychom zajistili údržbu zeleně na dalších plochách převáděných od jiných vlastníků. V současné době tvoří pozemek parc.č. 17/1 zázemí objektu restauračního zařízené (dříve obchodu potravin), ke kterému vede po výše uvedeném pozemku smyčka komunikace pro zásobování a široký dlážděný chodník tvořící nástupní plochu před bývalými potravinami. V chodníku roste dožívající bříza, která svými kořeny nadzvedla dlaždice chodníku. Obě komunikační tělesa jsou v dezolátním stavu, na který poukazuje majitel restauračního zařízení. Přitom se nejedná o stavby komunikací ve vlastnictví SMOl. Vegetační plochy se nachází pouze ve středovém ostrůvku a těsně před objektem restaurace. Obě tyto plochy obsahují dřeviny, které jsou svým věkem již za zenitem své životnosti s výrazně sníženou provozní bezpečností - také z důvodu zanedbané péče v minulých letech. Rovněž původně travnaté plochy se na pozemku 17/1 nachází v zanedbaném stavu - jejichž převzetím do vlastnictví SMOl by došlo v prvé řadě k nutnosti celé rekonstrukce a k tomu SMOl nemá dostatek finančních prostředků. V rámci plánované stavby cyklostezky, kvůli které OKR zastává názor vhodnosti převedení pozemku 17/1 k.ú. Chomoutov do vlastnictví města, by mohlo dojít k minimálnímu zásahu do stávající vegetační kruhové plochy v rámci výše uvedeného pozemku, což by se dalo řešit i geometrickým plánem nebo úpravou projektu výstavby cyklostezky a případných parkovacích stání. Jinak celý pozemek bude nadále místo široké veřejnosti sloužit v prvé řadě provozu restauračního zařízení (příjezdová cesta pro zásobování, jediný přístup k nemovitosti, plocha zeleně pro restaurační zahrádku …). Z toho důvodu jsme již v minulosti doporučovali ÚPZSVM spíš převod pozemku 17/1 k.ú. Chomoutov do vlastnictví majitele restauračního zařízení, který jedině přes tento pozemek může si zajistit přístup a provoz ke své nemovitosti.

Vyjádření KMČ: Komise souhlasí s nabytím majetku statutárního města Olomouce.

Na odbor majetkoprávní se obrátila se svou žádostí paní Jonáková, vlastník restaurace V podkroví, která se nachází na navazujícím pozemku, a sdělila, že o předmětný pozemek se dosud starala a měla by zájem si jej vzít do výpůjčky.  

ZMO dne 23. 2. 2011 nevyhovělo žádosti ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových o úplatný převod pozemku parc. č. 17/1 ost. pl. o výměře 716 m2 včetně chodníku a komunikace v k. ú. Chomoutov, obec Olomouc z vlastnictví ČR - Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví statutárního města Olomouc.

ZMO dne 23. 2. 2011 schválilo bezúplatný převod pozemku parc. č. 17/1 ost. pl. o výměře 716 m2 včetně chodníku a komunikace v k. ú. Chomoutov, obec Olomouc z vlastnictví ČR - Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví statutárního města Olomouc.

Schválené smluvní podmínky: 

1) Nabyvatel se zavazuje o nemovitost řádně pečovat, užívat ji pouze k účelům   obecného užívání pozemku v  souladu s  veřejným zájmem jako veřejné prostranství. Nabyvatel se dále zavazuje nemovitost nevyužívat ke komerčním účelům či jiným výdělečným účelům, nepřenechat ji k takovým účelům třetím osobám, nezcizit ji a nevložit ji do obchodních společností, a to vše po dobu 10 let od účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

2) V případě, že by nabyvatel porušil kteroukoli z povinností dle předchozího odstavce, je povinen zaplatit smluvní pokutu ve výši ceny, kterou nemovitost měla ke dni účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí dle tehdy platného cenového předpisu. Smluvní pokutu lze uložit i opakovaně.

3) Úhradu provede nabyvatel ve lhůtě 15 dnů poté, kdy bude k zaplacení smluvní pokuty převodcem písemně vyzván.

4) Bude-li zjištění sankce dle odst. 2 spojeno s náklady převodce na vypracování znaleckého posudku, případně s jinými účelně vynaloženými náklady, je povinen nabyvatel uhradit i tyto náklady převodci ve lhůtě a po výzvě uvedené v odst. 3.

5) Převodce je oprávněn kdykoliv během lhůty stanovené odst. 1 kontrolovat, zda jsou všechny omezující podmínky ze strany nabyvatele dodržovány a nabyvatel je povinen k tomu převodci poskytnout odpovídající součinnost. 

6) Nabyvatel je povinen vždy k 31.12. příslušného roku během celé lhůty stanovené v  odst. 1 předat převodci písemnou zprávu o zachování a rozvoji aktivit, které jsou ve veřejném zájmu, k jehož zachování se nabyvatel zavázal dle odst. 1.  Za porušení tohoto závazku uhradí nabyvatel převodci smluvní pokutu ve výši 40 040 Kč do 30-ti dnů poté, kdy bude k zaplacení převodcem písemně vyzván.

Dne 17. 1. 2012 obdržel odbor majetkoprávní od ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových Smlouvu o bezúplatném převodu nemovitosti s omezujícími podmínkami. Vzhledem k upřesnění rozsahu předmětu převodu a smluvních podmínek odbor majetkoprávní navrhuje revokovat usnesení ZMO ze dne 23. 2. 2011 a nově převod pozemku schválit v ZMO. V souvislosti s níže uvedenými novými smluvními podmínkami je nutné upozornit, že pozemek nebude možné po jeho nabytí pronajmout, zda jej lze poskytnout jako výpůjčku paní Jonákové za účelem údržby není jasné. Odbor majetkoprávní vznese oficiální dotaz na ÚZSVM. Paní Jonáková již několik let usiluje o prodej navazujícího pozemku parc. č. 16 zast. pl. o výměře 900 m2 v k. ú. Chomoutov, obec Olomouc, který se nachází pod budovou s č. p. 225 (objekt k bydlení) v jejím vlastnictví. ÚZSVM podmiňuje jeho prodej paní Jonákové převodem předmětného pozemku do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Nové smluvní podmínky:

1) Nabyvatel se zavazuje o nemovitost řádně pečovat a užívat ji pouze k účelům   obecného užívání pozemku v  souladu s  veřejným zájmem jako veřejné prostranství. 

V případě převodu nemovitosti z důvodu veřejného zájmu nelze převedenou nemovitost využívat ke komerčním či jiným výdělečným účelům, nelze ji pronajímat a nelze ji dále převádět ve prospěch třetí osoby. Toto omezení se sjednává na dobu 10 let od právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. (změna)
2) V případě, že by nabyvatel porušil kteroukoli z povinností dle předchozího odstavce, dohodly se smluvní strany na smluvní pokutě v této výši:

a) v případě, že nabyvatel převede předmětnou nemovitost nebo její část na třetí osobu, zaplatí převodci smluvní pokutu ve výši 1,5 násobku ceny, kterou nemovitost měla ke dni právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí dle tehdy platného cenového předpisu, nejméně však ve výši ceny, kterou nabyvatel převodem na třetí osobu získal,

b) v případě, že nabyvatel nebude předmětnou nemovitost využívat ve veřejném zájmu jako veřejné prostranství, bude ji využívat ke komerčním či jiným výdělečným účelům, nebo ji pronajímat, zaplatí převodci smluvní pokutu ve výši 10% ceny, kterou nemovitost měla ke dni právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí dle tehdy platného cenového předpisu. Smluvní pokutu lze uložit i opakovaně, a to za každé porušení smluvní povinnosti. V případě opakovaně uložené smluvní pokuty musí převodce nabyvateli vždy písemně oznámit, že bylo zjištěno porušení smluvní povinnosti a termín, do kdy má být toto porušení smluvní povinnosti odstraněno. V případě, že nebude v tomto termínu porušení smluvní povinnosti nabyvatelem odstraněno, bude smluvní pokuta uložena opakovaně. (změna)
3) Úhradu provede nabyvatel ve lhůtě 15 dnů poté, kdy bude k zaplacení smluvní pokuty převodcem písemně vyzván. (beze změny)
4) Bude-li zjištění sankce spojeno s náklady na vypracování znaleckého posudku, případně s jinými účelně vynaloženými náklady, zavazuje se nabyvatel uhradit i tyto náklady, a to ve lhůtě 15 dnů poté, kdy bude k jejich zaplacení převodcem písemně vyzván. (změna)
 5) Převodce je oprávněn kdykoliv během lhůty, stanovené v odst. 1 kontrolovat, zda jsou všechny omezující podmínky ze strany nabyvatele dodržovány a nabyvatel je povinen k tomu převodci poskytnout odpovídající součinnost. (beze změny)
6) Nabyvatel je povinen vždy do 31. 1. následujícího roku předat převodci písemnou zprávu o plnění podmínek souvisejících s převodem z důvodu veřejného zájmu za rok předcházející, tj. zprávu o zachování a rozvoji aktivit, které jsou ve veřejném zájmu a k jehož zachování se nabyvatel zavázal, apod. Za porušení tohoto závazku uhradí nabyvatel převodci smluvní pokutu ve výši 2 000,- Kč, a to ve lhůtě 15 dnů poté, kdy bude k jejich zaplacení převodcem písemně vyzván. Tento závazek trvá po celou dobu stanovenou v odst. 1. (změna)
MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové navrhují RMO doporučit ZMO revokovat usnesení ZMO ze dne 23. 2. 2011, bod programu 6, bod 16 ve věci schválení bezúplatného převodu pozemku parc. č. 17/1 ost. pl. o výměře 716 m2 včetně chodníku a komunikace v k. ú. Chomoutov, obec Olomouc z vlastnictví ČR - Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví statutárního města Olomouc.

MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové navrhují RMO doporučit ZMO schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 17/1 ost. pl. o výměře 716 m2 včetně chodníku, komunikace a trvalých porostů v k. ú. Chomoutov, obec Olomouc z vlastnictví ČR - Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví statutárního města Olomouc.

MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové doporučují RMO svěřit městskou zeleň nacházející se na pozemku parc. č. 17/1 ost. pl. o výměře 716 m2 v k. ú. Chomoutov, obec Olomouc do správy odboru životního prostředí Magistrátu města Olomouce. 
MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové doporučují chodník a komunikaci nacházející se na pozemku parc. č. 17/1 ost. pl. o výměře 716 m2 v k. ú. Chomoutov, obec Olomouc do správy odboru dopravy Magistrátu města Olomouce.  

RMO doporučuje ZMO revokovat usnesení ZMO ze dne 23. 2. 2011, bod programu 6, bod 16 ve věci schválení bezúplatného převodu pozemku parc. č. 17/1 ost. pl. o výměře 716 m2 včetně chodníku a komunikace v k. ú. Chomoutov, obec Olomouc z vlastnictví ČR - Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví statutárního města Olomouc.

RMO doporučuje ZMO schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 17/1 ost. pl. o výměře 716 m2 včetně chodníku, komunikace a trvalých porostů v k. ú. Chomoutov, obec Olomouc z vlastnictví ČR - Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví statutárního města Olomouc.

RMO dne 23. 2. 2012 svěřila městskou zeleň nacházející se na pozemku parc. č. 17/1 ost. pl. o výměře 716 m2 v k. ú. Chomoutov, obec Olomouc do správy odboru životního prostředí Magistrátu města Olomouce. 
RMO dne 23. 2. 2012 svěřila chodník a komunikaci nacházející se na pozemku parc. č. 17/1 ost. pl. o výměře 716 m2 v k. ú. Chomoutov, obec Olomouc do správy odboru dopravy Magistrátu města Olomouce.  

ZMO revokuje usnesení ZMO ze dne 23. 2. 2011, bod programu 6, bod 16 ve věci schválení bezúplatného převodu pozemku parc. č. 17/1 ost. pl. o výměře 716 m2 včetně chodníku a komunikace v k. ú. Chomoutov, obec Olomouc z vlastnictví ČR - Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví statutárního města Olomouc.

ZMO schvaluje bezúplatný převod pozemku parc. č. 17/1 ost. pl. o výměře 716 m2 včetně chodníku, komunikace a trvalých porostů v k. ú. Chomoutov, obec Olomouc z vlastnictví ČR - Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví statutárního města Olomouc.

9. SMOl/Maj/22/4296/2011/Bra 

Směna části pozemku parc. č. 120 zast. pl. o výměře 1 m2 (dle GP díl "f")  v k. ú. Radíkov u Olomouc, obec Olomouc ve vlastnictví Ing. Romana Dvořáka za část pozemku parc. č. 122 ostat. pl. o výměře 1 m2  (dle GP díl "c") v k. ú. Radíkov u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce – po zveřejnění.
Předmětné pozemky se nachází v k. ú. Radíkov u Olomouce při ulici Malinovského. Žadatel Ing. Roman Dvořák žádá o směnu částí pozemků. Část pozemku parc. č. 122 ostat. pl. o výměře 1 m2 je zastavěna garáží ve vlastnictví žadatele. Stavba garáže dosud není zapsaná v katastru nemovitostí. Na část pozemku parc. č. 120 zast. pl. o výměře 1 m2 v k. ú. Radíkov, obec Olomouc ve vlastnictví Ing. Romana Dvořáka zasahuje stavba chodníku. 

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemek parc. č. 122 ostat. pl. o výměře 260 m2 v k. ú. Radíkov u Olomouce, obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Pozemek parc. č. 120 zast. plocha a nádvoří o výměře 240 m2 v k. ú. Radíkov u Olomouce, obec Olomouc je vlastnictvím Ing. Romana Dvořáka. Pozemky se nachází u rodinného domu ve vlastnictví Ing. Romana Dvořáka na nároží ul. Na Pevnůstce a Malinovského. Předmětná část pozemku parc. č. 120 je zastavěna dlážděným chodníkem, předmětná část pozemku parc. č. 122 je zastavěna stavbou garáže ve vlastnictví žadatele. Odbor stavební vydal dne 8. 9. 2011 oznámení o zahájení kolaudačního řízení pro Ing. Romana Dvořáka na kolaudaci přístavby a stavebních úprav rodinného domu č.p. 55 Malinovského 47 a  stavby garáže na pozemku parc. č. 120 zast. plocha a nádvoří.

Vyjádření OKR: Odbor koncepce a rozvoje nemá z hlediska Územního plánu sídelného útvaru Olomouc námitek k výše uvedené směně pozemků, kterou bude uveden do souladu faktický stav se stavem právním.

Vyjádření OD: Odbor dopravy se směnou souhlasí.

Vyjádření KMČ: KMČ nemá námitek - doporučuje směnu.

Ceny pozemků dle ZP:

Cena části pozemku parc. č. 120 zast. pl. o výměře 1 m2 (dle GP díl "f")  v k. ú. Radíkov u Olomouc, obec Olomouc ve vlastnictví Ing. Romana Dvořáka 

- dle cenového předpisu

905,23 Kč,
tj. 905,23 Kč/m2
- obvyká (tržní)


905,- Kč, 
tj. 905,- Kč/m2

Cena části pozemku parc. č. 122 ostat. pl. o výměře 1 m2  (dle GP díl "c") v k. ú. Radíkov u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce
- dle cenového předpisu

1 020,- Kč,
tj. 1 020,- Kč/m2
- obvyká (tržní)


1 020,- Kč, 
tj. 1 020,- Kč/m2

Náklady:

Náklady na vyhotovení GP ve výši 5 000,- Kč uhradil Ing. Roman Dvořák, náklady na vyhotovení ZP ve výši 4 000,- Kč uhradilo statutární město Olomouc. 

Vzhledem k výše uvedeným cenám, odbor majetkoprávní navrhuje realizovat směnu bez doplatku cenového rozdílu.

Smluvní podmínky pro směnu:

Směna bude realizována bez doplatku cenového rozdílu. 

MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové doporučují RMO schválit záměr směnit část pozemku parc. č. 120 zast. pl. o výměře 1 m2 (dle GP díl "f")  v k. ú. Radíkov u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví Ing. Romana Dvořáka za část pozemku parc. č. 122 ostat. pl. o výměře 1 m2  (dle GP díl "c") v k. ú. Radíkov u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce.
RMO dne 13. 12. 2012 schválila záměr směnit část pozemku parc. č. 120 zast. pl. o výměře 1 m2 (dle GP díl "f")  v k. ú. Radíkov u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví Ing. Romana Dvořáka za část pozemku parc. č. 122 ostat. pl. o výměře 1 m2  (dle GP díl "c") v k. ú. Radíkov u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce.
MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové navrhují RMO doporučit ZMO schválit směnu části pozemku parc. č. 120 zast. pl. o výměře 1 m2 (dle GP díl "f")  v k. ú. Radíkov u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví Ing. Romana Dvořáka za část pozemku parc. č. 122 ostat. pl. o výměře 1 m2  (dle GP díl "c") v k. ú. Radíkov u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce.

RMO doporučuje ZMO schválit směnu části pozemku parc. č. 120 zast. pl. o výměře 1 m2 (dle GP díl "f")  v k. ú. Radíkov u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví Ing. Romana Dvořáka za část pozemku parc. č. 122 ostat. pl. o výměře 1 m2  (dle GP díl "c") v k. ú. Radíkov u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce.
ZMO schvaluje směnu části pozemku parc. č. 120 zast. pl. o výměře 1 m2 (dle GP díl "f")  v k. ú. Radíkov u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví Ing. Romana Dvořáka za část pozemku parc. č. 122 ostat. pl. o výměře 1 m2  (dle GP díl "c") v k. ú. Radíkov u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce.
10. MAJ-PR/69/2005/Ru/Le/Ha 


Prodej pozemků parc. č. 494/2 orná půda o výměře 382 m2 a parc. č. 494/3 zast. pl. o výměře 92 m2, vše v k. ú. Droždín, obec Olomouc panu Adamu Šrámkovi a paní Mgr. Michaele Kouřilové – po zveřejnění.  
Předmětný pozemek se nachází v blízkosti ulice Horní Úlehla. Pan Adam Šrámek a paní Mgr. Michaela Kouřilová mají uzavřenou nájemní smlouvu a budoucí kupní smlouvu na pozemek parc. č. 494/2 orná půda o výměře 474 m2 v  k. ú. Droždín, obec Olomouc za účelem výstavby rodinného domu.

Pan Adam Šrámek a Mgr. Michaela Kouřilová doložili pravomocné územní rozhodnutí a pravomocné stavební povolení a požádali o prodej předmětného pozemku před kolaudací rodinného domu z důvodu dočerpání hypotéky. Po zapsání rozestavěné stavby rodinného domu do katastru nemovitostí se nyní jedná o pozemky parc. č. 494/2 orná půda o výměře 382 m2 a parc. č. 494/3 zast. pl. o výměře 92 m2, vše v k. ú. Droždín, obec Olomouc.

Smluvní podmínky smlouvy o nájmu:


Účel nájmu:
výstavba rodinného domu

Nájemné:
1 % z ceny pozemku, tj. 9,- Kč/m2/rok


Doba nájmu:
do doby odprodeje, nejpozději však do 30. 9. 2015 

Do 30. 9. 2011 nájemce a budoucí kupující předloží v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (dále jen  „stavební zákon“) pravomocné územní rozhodnutí vydané příslušným stavebním úřadem dle § 92 nebo dle § 95 stavebního zákona nebo veřejnoprávní smlouvu uzavřenou mezi nájemcem a příslušným stavebním úřadem dle § 78 odst. 3 stavebního zákona.

Do 30. 9. 2012 nájemce a budoucí kupující předloží v souladu se stavebním zákonem pravomocné stavební povolení vydané příslušným stavebním úřadem  nebo veřejnoprávní smlouvu uzavřenou mezi nájemcem a příslušným stavebním úřadem dle § 78 odst. 3 stavebního zákona  nebo certifikát vydaný autorizovaným inspektorem s oznámením stavby příslušnému stavebnímu úřadu dle § 117 stavebního zákona.

Smluvní podmínky budoucí kupní smlouvy:


Kupní cena: 901,- Kč/m2, tj. 427 074,- Kč 

Termín odprodeje: Po předložení kolaudačního souhlasu, geometrického plánu, na základě kterého došlo k zaměření stavby rodinného domu, a za podmínky účinnosti a platnosti smlouvy o nájmu, nejpozději však do 30. 9. 2015.

Budoucí kupující provede vegetační úpravy včetně modelace terénu na výše uvedených pozemcích v souladu se schváleným územním rozhodnutím nebo veřejnoprávní smlouvou uzavřenou mezi budoucím kupujícím a příslušným stavebním úřadem dle § 78 odst. 3 stavebního zákona a předá odboru majetkoprávnímu potvrzení odboru životního prostředí Magistrátu města Olomouce o splnění podmínek uvedených v územním rozhodnutí nebo veřejnoprávní smlouvě uzavřené dle § 78 odst. 3 stavebního zákona.

Smluvní podmínky kupní smlouvy:

Kupní cena: 427 074,- Kč
MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové navrhují RMO doporučit ZMO schválit prodej pozemků parc. č. 494/2 orná půda o výměře 382 m2 a parc. č. 494/3 zast. pl. o výměře 92 m2, vše v k. ú. Droždín, obec Olomouc panu Adamu Šrámkovi a paní Mgr. Michaele Kouřilové za kupní cenu ve výši 427 074,- Kč.
RMO doporučuje ZMO schválit prodej pozemků parc. č. 494/2 orná půda o výměře 382 m2 a parc. č. 494/3 zast. pl. o výměře 92 m2, vše v k. ú. Droždín, obec Olomouc, a to ideální podíl 1/2 shora uvedených nemovitostí panu Adamu Šrámkovi za kupní cenu ve výši 213 537,- Kč a ideální podíl 1/2 shora uvedených nemovitostí paní Mgr. Michaele Kouřilové za kupní cenu ve výši 213 537,- Kč.

ZMO schvaluje prodej pozemků parc. č. 494/2 orná půda o výměře 382 m2 a parc. č. 494/3 zast. pl. o výměře 92 m2, vše v k. ú. Droždín, obec Olomouc, a to ideální podíl 1/2 shora uvedených nemovitostí panu Adamu Šrámkovi za kupní cenu ve výši 213 537,- Kč a ideální podíl 1/2 shora uvedených nemovitostí paní Mgr. Michaele Kouřilové za kupní cenu ve výši 213 537,- Kč.

11. SMOl/Maj/22/4424/2011/Čí 


Prodej pozemků parc. č. 552 zast. pl. o výměře 38 m2 a parc. č. 553 zahrada o výměře 685 m2, vše v k. ú. Lošov, obec Olomouc paní Margitě Bartkové a panu Pavlu Veselskému – po zveřejnění.
Předmětné pozemky se nacházejí v blízkosti ulice Lenhartova. Paní Bartková a pan Veselský žádají o prodej pozemku parc. č. 552 zast. pl. v k. ú. Lošov, protože se na pozemku nachází budova če. 43 (stavba pro rodinnou rekreaci), která je v jejich spoluvlastnictví. Dále žádají o prodej pozemku parc. č. 553 zahrada v k. ú. Lošov za účelem užívání zázemí k budově če. 43 (stavba pro rodinnou rekreaci).

Zastupitelstvo města Olomouce na svém zasedání dne 21. 12. 2010 schválilo prodej pozemku parc. č. 552 zahrada v k. ú. Lošov, obec Olomouc manželům Mgr. Věře a Milanu Zatloukalovým za kupní cenu ve výši 30 500,- Kč. Kupní smlouva nebyla manželi Zatloukalovými podepsána z důvodu nedostatku finančních prostředků. 
Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemky parc. č. 552 zast. plocha a nádvoří o výměře 38 m2 a parc. č. 553 zahrada o výměře 685 m2, vše v k. ú. Lošov, obec Olomouc jsou vlastnictvím statutárního města Olomouce. Pozemek parc. č. 552 je zastavěn stavbou budovy č.e. 43, označené jako stavba pro rodinnou rekreaci, která je spoluvlastnictvím Margity Bartkové a Pavla Veselského, pozemek parc. č. 553 tvoří neoplocenou zahradu okolo chaty, se vzrostlými ovocnými stromy a keři, udírnou a dřevěnou boudou na nářadí. Na pronájem pozemku parc. č. 553 byla uzavřena smlouva o nájmu s Věrou Zatloukalovou (dříve Tlabačovou) za účelem zřízení zeleninové zahrádky. Smlouva byla uzavřena na dobu neurčitou s roční výpovědní lhůtou ke dni 1. 10. běžného roku. Nájemkyně požádala o skončení nájmu dohodou ke dni 24. 6. 2011, k tomuto datu pozbyla vlastnictví ke stavbě budovy č.e. 43 a všem součástem a příslušenstvím, a to na základě kupní smlouvy ze dne 17. 6. 2011, uzavřené s žadateli. Smlouva o nájmu č. majpráv. 1155/D/99/Ge byla ukončena ke dni 14. 11. 2011.

Vyjádření OKR: Předmětné pozemky parc. č. 552 a parc. č. 553 v k. ú. Lošov se dle ÚPnSÚ nachází v ploše ZICH - zeleň chatových osad, sloužících pro soustředěnou individuální rekreaci v zeleni v samostatných lokalitách. Rekreační chaty, zahrádkářské chaty, zahradní účelové objekty, úkryty na nářadí (na jedné parcele pouze jedna z uvedených staveb) jsou v těchto plochách  přípustné. Prodej pozemku parc. č. 552 pod stavbou pro rodinnou rekreaci a pozemku parc. č.  553, který tvoří navazující zahradu, je z pohledu ÚPnSÚ možný.
Vyjádření KMČ: KMČ č. 8 Lošov k prodeji uvedených pozemků nemá námitek.
Cena dle znaleckého posudku:  

-  dle cenového předpisu:                               144 600,- Kč, tj. 200,- Kč/m2

parc. č. 552 zast. pl. o výměře 38 m2 ..........     7 600,- Kč

parc. č. 553 zahrada o výměře 685 m2 ........ 137 000,- Kč

-  obvyklá (tržní):                                           216 900,- Kč, tj. 300,- Kč/m2

parc. č. 552 zast. pl. o výměře 38 m2 ..........   11 400,- Kč

parc. č. 553 zahrada o výměře 685 m2 ........ 205 500,- Kč

+  náklady: 2 500,- Kč

Smluvní podmínky: 

Kupní cena:  219 400,- Kč

Kupující je povinen zaplatit pronajímateli náhradu za užívání pozemku parc. č. 552 zast. pl. o výměře 38 m2 v k. ú. Lošov, obec Olomouc ve výši 20,- Kč/m2/rok, za období od 24. 6. 2011 do dne převodu vlastnického práva.

Kupující je povinen zaplatit pronajímateli náhradu za užívání pozemku parc. č. 553 zahrada o výměře 685 m2 v k. ú. Lošov, obec Olomouc ve výši 10,- Kč/m2/rok, za období od 15. 11. 2011 do dne převodu vlastnického práva.

RMO dne 31. 1. 2012 doporučila ZMO revokovat usnesení ZMO ze dne 21. 12. 2010, bod programu 3, bod 15 ve věci schválení odprodeje pozemku parc. č. 552 zast. pl. o výměře 38 m2 v k. ú. Lošov, obec Olomouc manželům Mgr. Věře a Milanu Zatloukalovým za kupní cenu ve výši 30 500,- Kč.

RMO dne 31. 1. 2012 schválila záměr prodat pozemky parc. č. 552 zast. pl. o výměře 38 m2 a parc. č. 553 zahrada o výměře 685 m2, vše v k. ú. Lošov, obec Olomouc.

MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové navrhují RMO doporučit ZMO schválit prodej pozemků parc. č. 552 zast. pl. o výměře 38 m2 a parc. č. 553 zahrada o výměře 685 m2, vše v k. ú. Lošov, obec Olomouc paní Margitě Bartkové a panu Pavlu Veselskému za kupní cenu ve výši 219 400,- Kč.

RMO doporučuje ZMO schválit prodej pozemků parc. č. 552 zast. pl. o výměře 38 m2 a parc. č. 553 zahrada o výměře 685 m2, vše v k. ú. Lošov, obec Olomouc, a to ideální podíl 1/2 shora uvedených nemovitostí paní Margitě Bartkové za kupní cenu ve výši 109 700,- Kč a ideální podíl 1/2 shora uvedených nemovitostí panu Pavlu Veselskému za kupní cenu ve výši 109 700,- Kč.

ZMO schvaluje prodej pozemků parc. č. 552 zast. pl. o výměře 38 m2 a parc. č. 553 zahrada o výměře 685 m2, vše v k. ú. Lošov, obec Olomouc, a to ideální podíl 1/2 shora uvedených nemovitostí paní Margitě Bartkové za kupní cenu ve výši 109 700,- Kč a ideální podíl 1/2 shora uvedených nemovitostí panu Pavlu Veselskému za kupní cenu ve výši 109 700,- Kč.
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