Dodatek č. 2 k důvodové zprávě 

pro zasedání Zastupitelstva města Olomouce konaného dne 14. 9. 2015 

k bodu programu č. 3 – Majetkoprávní záležitosti

1.       Prodej domů, jednotek a souvisejících pozemků

1.1.       SMOL/OPD/28/280/2009/Mi                                                                                                Prodej jednotky vymezené dle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, a to jednotky č. 200/1, byt, v domě č. p. 200, Dolní náměstí 2, který je součástí pozemku parc. č. st. 621 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc – po zveřejnění – informace o nové nabídce – nové znění bodu č. 1.2. na str. 5 - 10 dodatku č. 1 důvodové zprávy
Důvod nového znění bodu č. 1.2. dodatku č. 1 důvodové zprávy:

RMO na své schůzi dne 2. 9. 2015 otevřela doručené nabídky a následně svým usnesením doporučila ZMO schválit prodej předmětné jednotky kupujícím v pořadí dle výše nabídnuté ceny.
Dne 3. 9. 2015 obdržel odbor majetkoprávní od jednoho z žadatelů pana MUDr. Youssef Abou Hammine (původně druhý v pořadí) novou nabídku ve výši 1.500.000,- Kč. Rozdíl mezi nejvyšší podanou nabídkou pana Ing. Jaroslava Veselského a novou nabídkou pana MUDr. Youssef Abou Hammine ze dne 
3. 9. 2015 činí 181.112,- Kč.
Proto byla celá záležitost opětovně projednána MPK dne 8. 9. 2015 a RMO dne 
9. 9. 2015.

Jednotka č. 200/1, byt, je vymezena na základě prohlášení dle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník. Jedná se o volnou jednotku o velikosti 1+1. 

Popis jednotky: Jednotka je umístěna ve 3. NP zděné cihelné budovy, která je vedena jako nemovitá kulturní památka zapsaná v Ústředním seznamu kulturních památek České republiky. Podlahová plocha jednotky činí 56,90 m2. Součástí jednotky je podíl na společných částech nemovité věci o velikosti 569/18078. Vstup do jednotky je ze společné chodby domu.  Podlaha v pokoji je dřevěná - vlysová. V kuchyni, v předsíni a komoře je PVC, v koupelně keramická dlažba. Vytápění a teplá voda je zajišťována z plynové kotelny umístěné v suterénu domu. Dveře jsou dřevěné hladké, plné nebo prosklenné. Okna jsou dřevěná. Technický stav bytu je dobrý.

Dispozice jednotky:

1x pokoj (24,60 m2), předsíň (3,60 m2), kuchyň (18,30 m2), komora (4,20 m2), kopelna s WC (4,40 m2).

Doporučené a závazné regulační prvky k budově: Plán funkčního využití klasifikuje dům Dolní náměstí 2 jako bytový objekt, pro který je závazné zachovat minimálně 50 % z celkové užitkové  plochy pro bydlení (byty). Podmíněně přípustná je změna bytového objektu na nebytový objekt s ubytovací funkcí (ubytovna, penzion, hotel …). Plán regulačních prvků uvádí tyto limity a závazné prvky:

- Památkově chráněný objekt

- Průběh stavební a uliční čáry na Dolním náměstí

- Nutnost zachování všech tří oblouků renesančního podloubí 

- Výška objektu max. 4 – 4,5 podlaží. 

Energetická náročnost budovy: E – nehospodárná.

Příspěvěk do fondu oprav není stanoven z důvodu, že zatím nevzniklo společenství.                                        
Cena dle pracovního propočtu ke dni 14. 7. 2014:
- cena zjištěná

      
      906.983,- Kč

- cena obvyklá 

   1.200.000,- Kč, tj. 21.090,- Kč/m2

​- náklady


          4.165,- Kč

Dle konzultace se znalcem v měsíci červnu r. 2015 zůstává cena obvyklá předmětné jednotky stejná.

MPK dne 13. 7. 2015 nebyla usnášeníschopná, nepřijala žádné usnesení, 6 členů MPK  doporučilo RMO schválit záměr prodat předmětnou nemovitou věc formou obálkové metody za minimální kupní cenu ve výši 1.204.165,- Kč.
1. záměr prodeje:

RMO dne 21. 7. 2015 schválila záměr prodat jednotku vymezenou podle zákona 
č. 89/2012 Sb., a to jednotku č. 200/1, byt, v domě č. p. 200, Dolní náměstí 2, který je součástí pozemku parc. č. st. 621 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, formou obálkové metody. Součástí předmětné jednotky je spoluvlastnický podíl o velikosti 569/18078 na společných částech nemovité věci.

Minimální kupní cena předmětné nemovité věci je stanovena ve výši 1.204.165,- Kč. Kupní cena je splatná do 30 dnů po uzavření kupní smlouvy, když vybraný kupující je povinen kupní smlouvu uzavřít do 30 dnů od doručení výzvy k podpisu kupní smlouvy.

Zájemce ve své nabídce uvede nabízenou kupní cenu předmětné nemovité věci. Nabídka musí dále obsahovat doklad o složení kauce ve výši 10.000,- Kč na depozitní účet statutárního města Olomouce, nebo doklad o složení kauce ve výši 10.000,- Kč na pokladně Magistrátu města Olomouce, Hynaisova 10 nebo Palackého 14, Olomouc a nezbytné údaje o účtu, na který bude případně vrácena. Nabídka bude podepsána oprávněnou osobou a bude obsahovat nezaměnitelnou identifikaci předmětu prodeje a nezaměnitelnou identifikaci zájemce (u právnických osob název, sídlo a IČ, u fyzických osob jméno, příjmení, datum narození, trvalý pobyt a bydliště). 

Nabídky budou doručeny do 25. 8. 2015 do 15:30 hod. na podatelnu Magistrátu města Olomouce, Hynaisova 10, 779 11 Olomouc. Nabídky budou doručeny v zalepených obálkách, na kterých bude výrazně uveden text „NEOTVÍRAT – CENOVÁ NABÍDKA DOLNÍ NÁMĚSTÍ 2 – byt č. 1“. Na obálkách musí právnická osoba uvést  název a sídlo, fyzická osoba jméno, příjmení a bydliště zájemce pro případné vrácení nabídek. Na nabídky přijaté po tomto termínu nebude brán zřetel. Informace o prodávané nemovité věci, znaleckém posudku a nájemní smlouvě lze získat na Magistrátu města Olomouce, odboru majetkoprávním, oddělení majetkových řízení a prodeje domů, Hynaisova 10, 779 11 Olomouc, tel. kontakt: 588 488 458, 588 488 455. Prohlídka nemovité věci se uskuteční dne 
5. 8. 2015 v 16:00 hod. Statutární město Olomouc si vyhrazuje právo změnit či doplnit záměr, popřípadě od něj odstoupit.  

Záměr prodat předmětnou nemovitou věc byl zveřejněn ve dnech od  24. 7. 2015 do  25. 8. 2015 a dále na serveru sreality.cz. 
Na základě výše uvedeného záměru bylo doručeno 6 obálek označených „NEOTVÍRAT – CENOVÁ NABÍDKA DOLNÍ NÁMĚSTÍ 2 – BYT Č. 1“. 

	Doručeno
	Žadatel
	Nabídnutá cena 

	13. 8. 2015

13:31 hod.
	RNDr. Milan Pospíchal, Ph.D.
	1.213.400,- Kč 

	24. 8. 2015

15:39 hod.
	MUDr. Youssef Abou Hammine
	1.318.000,- Kč

	24. 8. 2015

16:27 hod.
	Ing. Jan Kunčík 
	1.314.000,- Kč

	25. 8. 2015

14:21 hod.
	Ing. Jaroslav Veselský 
	1.318.888,- Kč

	25. 8. 2015

14:33 hod.
	MUDr. Bc. Viktor 
a Bc. Žaneta Šebkovi 
	1.304.760,- Kč

	25. 8. 2015

14:56 hod.
	Petr Máčala
	1.277.777,- Kč


Kauce ve výši 10.000,- Kč od pana RNDr. Milana Pospíchala, Ph.D. byla složena na pokladně Magistrátu města Olomouce dne 12. 8. 2015. 

Kauce ve výši 10.000,- Kč od pana MUDr. Youssef Abou Hammine, pana Ing. Jana Kunčíka a paní Bc. Žanety Šebkové byly složeny na pokladně Magistrátu města Olomouce dne 24. 8. 2015.

Kauce ve výši 10.000,- Kč od pana Ing. Jaroslava Veselského a pana Petra Máčaly byly složeny na pokladně Magistrátu města Olomouce dne 25. 8. 2015. 

Rada města Olomouce po otevření obálek stanovila následující pořadí kupujících:

1) Ing. Jaroslav Veselský, nabídnutá cena ve výši 1.318.888,- Kč,

2) MUDr. Youssef Abou Hammine, nabídnutá cena ve výši 1.318.000,- Kč,
3) Ing. Jan Kunčík, nabídnutá cena ve výši 1.314.000,- Kč,
4) MUDr. Bc. Viktor a Bc. Žaneta Šebkovi, nabídnutá cena ve výši 1.304.760,- Kč.
5) Petr Máčala, nabídnutá cena ve výši 1.277.777,- Kč,
6) RNDr. Milan Pospíchal, Ph.D., nabídnutá cena ve výši 1.213.400,- Kč.
Odbor majetkoprávní upozorňuje, že s ohledem na schválení pořadí kupujících, bude v tomto pořadí zároveň uzavírána i  smlouva o zřízení služebností.

Podmínky prodeje:

Kupující je povinen uzavřít kupní smlouvu do 30 dnů od doručení výzvy k podpisu kupní smlouvy.

Poskytnutá kauce připadne statutárnímu městu Olomouc, neuzavře-li vybraný kupující, jehož nabídka byla Zastupitelstvem města Olomouce vybrána, smlouvu do 30 dnů od doručení výzvy k podpisu kupní smlouvy. 

Náležitosti kupní smlouvy:

Kupující:


Ing. Jaroslav Veselský
Kupní cena: 


1.318.888,- Kč    (osvobozeno od DPH)

Lhůta splatnosti kupní ceny: 
30 dnů po uzavření kupní smlouvy

Poskytnutá kauce připadne statutárnímu městu Olomouc, nezaplatí-li vybraný kupující kupní cenu do 30 dnů po uzavření kupní smlouvy.

Kupující bere na vědomí, že se v budově č. p. 200, Dolní náměstí 2, která je součástí pozemku parc. č. st. 621 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, nachází tepelné zařízení (plynová kotelna včetně přívodů a rozvodů) ve vlastnictví stautárního města Olomouce, která nebude předmětem prodeje a zůstane v majetku stautárního města Olomouce.

Kupující dále bere na vědomí, že na předmětu koupě váznou tato práva a povinnosti:

- zákonné věcné břemeno umístění telekomunikačního vedení a telekomunikačního zařízení (veřejný telefonní automat) na budově č. p. 200, Dolní náměstí 2, která je součástí pozemku parc. č. st. 621, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, ve prospěch společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s.

- věcné břemeno obsahující právo přístupu a užívání pozemku parc. č. st. 621, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, jehož součástí je budova č. p. 200, Dolní náměstí 2, za účelem zřízení, umístění, provozu, kontroly, opravy, údržby, montáže (resp. demontáže) a modernizace tepelného zdroje, tepelných rozvodů a technologií, vedení el. energie a připojení na kanalizaci, přípojku zemního plynu, studené vody, odkouření vč. komínové cesty a na odběrné tepelné zařízení domu za účelem výroby a rozvodu tepelné energie, ve prospěch společnosti OLTERM & TD Olomouc, a. s.

- smlouva o dodávce tepelné energie uzavřená se společností OLTERM & TD Olomouc, a. s.

- Smlouva o výkonu správy nemovitosti uzavřená dne 13. 7. 2015 mezi statutárním městem Olomouc a společností Správa nemovitostí Olomouc, a.s.

Zároveň se smlouvou o převodu jednotky bude uzavřena smlouva o budoucí smlouvě o zřízení služebností.

Náležitosti smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebností:

Kupující je povinen uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebností k pozemku parc. č. st. 621 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Olomouc–město, obec Olomouc, jehož součástí je budova č. p. 200, Dolní náměstí 2, a to zřízení, umístění, provozu, kontroly, opravy, údržby, montáže (resp. demontáže) a modernizace tepelného zdroje, tepelných rozvodů a technologií, vedení el. energie a připojení na kanalizaci, přípojku zemního plynu, studené vody, odkouření vč. komínové cesty a na odběrné tepelné zařízení domu za účelem výroby a rozvodu tepelné energie a zřízení služebnosti stezky, jejímž obsahem je zajištění průchodu veřejnosti podloubím budovy č. p. 200, Dolní náměstí 2, která je součástí pozemku parc. č. st. 621 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Olomouc–město, obec Olomouc, vše ve prospěch statutárního města Olomouce.

Řádná smlouva o zřízení služebností bude uzavřena na základě výzvy budoucího oprávněného ze služebností po provedení zápisu vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí na základě smlouvy o převodu jednotky dle zákona 
č. 89/2012 Sb., kterou se převádí poslední jednotka v budově č. p. 200, která je součástí pozemku parc. č. st. 621 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Olomouc–město, obec Olomouc, z vlastnictví budoucího oprávněného ze služebností. 

Budoucí povinný ze služebností  se zavazuje v případě převodu předmětné jednotky na třetí osobu, převést na ni rovněž práva a povinnosti vyplývající ze smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebností. 

Služebnosti budou ve prospěch statutárního města Olomouce zřízeny bezúplatně.

Budoucí oprávněný ze služebností  si vyhrazuje podle ustanovení § 2001 občanského zákoníku, v případě, že budoucí povinný ze služebností  nezaplatí kupní cenu za prodej jednotky vymezené podle zákona č. 89/2012 Sb., a to jednotky č. 200/1, byt, v domě č. p. 200, Dolní náměstí 2, který je součástí pozemku parc. č. st. 621 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, řádně a včas dle podmínek ujednaných ve smlouvě o převodu jednotky vymezené podle zákona č. 89/2012 Sb., právo od této smlouvy jednostranně odstoupit. Písemným odstoupením budoucího oprávněného ze služebností  se závazek vzniklý z této smlouvy zrušuje od počátku. Právní účinky odstoupení od smlouvy nastanou doručením oznámení o odstoupení budoucímu povinnému ze služebnosti. Pokud je odstoupení od smlouvy doručováno prostřednictvím veřejné datové sítě do datové schránky, řídí se doručování příslušnými ustanoveními zákona č. 300/2008 Sb., o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů, v platném znění. Pokud je odstoupení od smlouvy doručováno prostřednictvím provozovatele poštovních služeb, pak v  případě jakýchkoli pochybností ohledně doby dojití se má za to, že došlo třetí pracovní den po odeslání v souladu s ustanovením § 573 občanského zákoníku.  

RMO dne 2. 9. 2015 uložila odboru ekonomickému zajistit okamžité vrácení kauce ve výši 10.000,- Kč  panu RNDr. Milanu Pospíchalovi, Ph.D., kauce ve výši 10.000,- Kč  panu MUDr. Youssef Abou Hammine, kauce ve výši 10.000,- Kč panu Ing. Janu Kunčíkovi, kauce ve výši 10.000,- Kč  manželům MUDr. Bc. Viktoru a Bc. Žanetě Šebkovým a kauce ve výši 10.000,- Kč panu Petru Máčalovi.
RMO dne 2. 9. 2015 doporučila ZMO schválit prodej jednotky vymezené podle zákona č. 89/2012 Sb., a to jednotky č. 200/1, byt, v domě č. p. 200, Dolní náměstí 2, který je součástí pozemku parc. č. st. 621 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, panu Ing. Jaroslavu Veselskému za kupní cenu ve výši 1.318.888,- Kč. Součástí předmětné jednotky je spoluvlastnický podíl o velikosti 569/18078 na společných částech nemovité věci.

V případě, že pan Ing. Jaroslav Veselský neuzavře kupní smlouvu do 30 dní od doručení výzvy k podpisu kupní smlouvy, nebo neuhradí kupní cenu do 30 dní po uzavření kupní smlouvy, RMO doporučuje ZMO schválit prodej předmětné nemovité věci panu MUDr. Youssef Abou Hammine za kupní cenu ve výši 1.318.000,- Kč, s tím, že pan MUDr. Youssef Abou Hammine je povinen uzavřít kupní smlouvu do 30 dní od doručení výzvy k podpisu kupní smlouvy zaslané prodávajícím a uhradit kupní cenu do 30 dní po uzavření kupní smlouvy. 

V případě, že pan MUDr. Youssef Abou Hammine ve stanovených termínech neuzavře kupní smlouvu nebo neuhradí kupní cenu, RMO doporučuje ZMO schválit prodej předmětné nemovité věci panu Ing. Janu Kunčíkovi za kupní cenu ve výši 1.314.000,- Kč s tím, že  pan Ing. Jan Kunčík je povinen uzavřít kupní smlouvu do 30 dní od doručení výzvy k podpisu kupní smlouvy zaslané prodávajícím a uhradit kupní cenu do 30 dní po uzavření kupní smlouvy. 

V případě, že pan Ing. Jan Kunčík ve stanovených termínech neuzavře kupní smlouvu nebo neuhradí kupní cenu, RMO doporučuje ZMO schválit prodej předmětné nemovité věci manželům MUDr. Bc. Viktoru a Bc. Žanetě Šebkovým do společného jmění manželů za kupní cenu ve výši 1.304.760,- Kč s tím, že  manželé MUDr. Bc. Viktor a Bc. Žaneta Šebkovi jsou povinni uzavřít kupní smlouvu do 30 dní od doručení výzvy k podpisu kupní smlouvy zaslané prodávajícím a uhradit kupní cenu do 30 dní po uzavření kupní smlouvy. 

V případě, že manželé MUDr. Bc. Viktor a Bc. Žaneta Šebkovi ve stanovených termínech neuzavřou kupní smlouvu nebo neuhradí kupní cenu, RMO doporučuje ZMO schválit prodej předmětné nemovité věci panu Petru Máčalovi za kupní cenu ve výši 1.277.777,- Kč s tím, že  pan Petr Máčala je povinen uzavřít kupní smlouvu do 30 dní od doručení výzvy k podpisu kupní smlouvy zaslané prodávajícím a uhradit kupní cenu do 30 dní po uzavření kupní smlouvy. 

V případě, že pan Petr Máčala ve stanovených termínech neuzavře kupní smlouvu nebo neuhradí kupní cenu, RMO doporučuje ZMO schválit prodej předmětné nemovité věci panu RNDr. Milanu Pospíchalovi, Ph.D., za kupní cenu ve výši 1.213.400,- Kč s tím, že pan RNDr. Milan Pospíchal, Ph.D., je povinen uzavřít kupní smlouvu do 30 dní od doručení výzvy k podpisu kupní smlouvy zaslané prodávajícím a uhradit kupní cenu do 30 dní po uzavření kupní smlouvy. 

RMO dne 2. 9. 2015 doporučila ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebností zřízení, umístění, provozu, kontroly, opravy, údržby, montáže (resp. demontáže) a modernizace tepelného zdroje, tepelných rozvodů a technologií, vedení el. energie a připojení na kanalizaci, přípojku zemního plynu, studené vody, odkouření vč. komínové cesty a na odběrné tepelné zařízení domu za účelem výroby a rozvodu tepelné energie k jednotce č. 200/1, přičemž obsahem služebnosti je přístup a užívání společných prostor budovy č. p. 200, která je součástí pozemku parc. č. st. 621 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, a služebnosti stezky k jednotce č. 200/1, přičemž obsahem služebnosti je zajištění průchodu veřejnosti podloubím budovy č. p. 200, která je součástí pozemku parc. č. st. 621 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Olomouc–město, obec Olomouc, vše ve prospěch statutárního města Olomouce s kupujícím, se kterým bude uzavřena smlouva o převodu jednotky vymezené podle zákona 
č. 89/2012 Sb., jejímž předmětem bude převod vlastnického práva k jednotce č. 200/1, byt, v domě č. p. 200, Dolní náměstí 2, který je součástí pozemku parc. č. st. 621 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.

Dne 3. 9. 2015 obdržel odbor majetkoprávní od pana MUDr. Youssef Abou Hammine nabídku, ve které navýšil původní kupní cenu ve výši 1.318.000,- Kč na částku 1.500.000,- Kč.
Ministerstvo vnitra České republiky v metodickém doporučení k činnosti územních samosprávných celků uvádí k výběru nabídek doručených ke zveřejněnému záměru:

,,Zákon o obcích nestanoví ani podrobnosti o způsobu, jímž mají být obcí vyřízeny nabídky doručené ke zveřejněnému záměru. Pokud záměr žádné bližší podmínky zamýšlené dispozice či podmínky pro podávání nabídek nestanoví, je nutné předložit příslušnému orgánu (zastupitelstvu či radě) k posouzení všechny doručené nabídky. Ten z nich pak vybere tu ,,nejvhodnější“ (nebo všechny nabídky odmítne). Pokud však orgán příslušný k rozhodnutí o majetkoprávním jednání již při schvalování záměru sám předem deklaruje, že obec je připravena smlouvu uzavřít jen za splnění určitých konkrétních podmínek, není již obecně nutné, aby tomuto orgánu byly předkládány k posouzení i nabídky, jež podmínky nesplnily. Takové nabídky pak může odmítnout (de facto vyřídit sdělením o odmítnutí) i starosta nebo obecní úřad, jak ostatně dovozuje i judikatura (srov. Usnesení Nejvyššího soudu ze dne 5. 5. 2010, sp. Zn. 28 Cdo 1383/2010, ,,potvrzené“ usnesením Ústavního soudu ze dne 7. 10. 2010, sp. Zn. II. ÚS 2217/10). V tomto případě se vlastně nejedná o rozhodování o nabídce, ale jen o vyloučení uchazeče pro nesplnění podmínek. I zde je však vhodné při předkládání ostatních nabídek zastupitelstvu či radě tento orgán v podkladových materiálech informovat i o nabídkách, které byly pro nesplnění podmínek předem ,,vyřazeny“. Z popsaného postupu je však nutné připustit jednu specifickou výjimku, která souvisí s povinností obecních orgánů nakládat se svěřeným  majetkem s péčí řádného hospodáře (§ 38 odst. 1 zákona o obcích). Pokud by totiž obec obdržela nabídku, která by sice nesplnila předem stanovené podmínky, byla by však pro obec zjevně výhodná, nemělo by dojít k jejímu apriornímu odmítnutí a její posouzení by měl provést orgán příslušný k rozhodnutí  o majetkové dispozici. Pokud by shledal, že nabídka je pro obec skutečně nejvýhodnější (nejvhodnější), nemohl by sice přímo rozhodnout  o uzavření smlouvy (nabídka nesplnila podmínky ve zveřejněném záměru), mohl by však dosavadní postup ,,zrušit“ a záměr s upravenými podmínkami zveřejnit znovu. Nejednalo by se přitom o diskriminaci ostatních uchazečů, kteří by samozřejmě mohli na novou situaci reagovat a své nabídky přiměřeně přizpůsobit.“
Po posouzení nabídky pana MUDr. Youssef Abou Hammine ze dne 3. 9. 2015 MPK i RMO navrhují nerealizovat záměr prodeje jednotky a tedy nevyhovět všem podaným nabídkám. Následně RMO schválí nový záměr prodeje jednotky s upravenými podmínkami a všichni žadatelé budou o nově schváleném záměru informováni.
MPK dne 8. 9. 2015 doporučila RMO revokovat své usnesení ze dne 2. 9. 2015, bod 2, část 6, ve věci doporučení ZMO schválit prodej jednotky vymezené podle zákona č. 89/2012 Sb., a to jednotky č. 200/1, byt, v domě č. p. 200, Dolní náměstí 2, který je součástí pozemku parc. č. st. 621 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, panu Ing. Jaroslavu Veselskému za kupní cenu ve výši 1.318.888,- Kč. Součástí předmětné jednotky je spoluvlastnický podíl o velikosti 569/18078 na společných částech nemovité věci.

V případě, že pan Ing. Jaroslav Veselský neuzavře kupní smlouvu do 30 dní od doručení výzvy k podpisu kupní smlouvy, nebo neuhradí kupní cenu do 30 dní po uzavření kupní smlouvy, RMO doporučuje ZMO schválit prodej předmětné nemovité věci panu MUDr. Youssef Abou Hammine za kupní cenu ve výši 1.318.000,- Kč, s tím, že pan MUDr. Youssef Abou Hammine je povinen uzavřít kupní smlouvu do 30 dní od doručení výzvy k podpisu kupní smlouvy zaslané prodávajícím a uhradit kupní cenu do 30 dní po uzavření kupní smlouvy. 

V případě, že pan MUDr. Youssef Abou Hammine ve stanovených termínech neuzavře kupní smlouvu nebo neuhradí kupní cenu, RMO doporučuje ZMO schválit prodej předmětné nemovité věci panu Ing. Janu Kunčíkovi za kupní cenu ve výši 1.314.000,- Kč s tím, že  pan Ing. Jan Kunčík je povinen uzavřít kupní smlouvu do 30 dní od doručení výzvy k podpisu kupní smlouvy zaslané prodávajícím a uhradit kupní cenu do 30 dní po uzavření kupní smlouvy. 

V případě, že pan Ing. Jan Kunčík ve stanovených termínech neuzavře kupní smlouvu nebo neuhradí kupní cenu, RMO doporučuje ZMO schválit prodej předmětné nemovité věci manželům MUDr. Bc. Viktoru a Bc. Žanetě Šebkovým do společného jmění manželů za kupní cenu ve výši 1.304.760,- Kč s tím, že  manželé MUDr. Bc. Viktor a Bc. Žaneta Šebkovi jsou povinni uzavřít kupní smlouvu do 30 dní od doručení výzvy k podpisu kupní smlouvy zaslané prodávajícím a uhradit kupní cenu do 30 dní po uzavření kupní smlouvy. 

V případě, že manželé MUDr. Bc. Viktor a Bc. Žaneta Šebkovi ve stanovených termínech neuzavřou kupní smlouvu nebo neuhradí kupní cenu, RMO doporučuje ZMO schválit prodej předmětné nemovité věci panu Petru Máčalovi za kupní cenu ve výši 1.277.777,- Kč s tím, že  pan Petr Máčala je povinen uzavřít kupní smlouvu do 30 dní od doručení výzvy k podpisu kupní smlouvy zaslané prodávajícím a uhradit kupní cenu do 30 dní po uzavření kupní smlouvy. 

V případě, že pan Petr Máčala ve stanovených termínech neuzavře kupní smlouvu nebo neuhradí kupní cenu, RMO doporučuje ZMO schválit prodej předmětné nemovité věci panu RNDr. Milanu Pospíchalovi, Ph.D., za kupní cenu ve výši 1.213.400,- Kč s tím, že pan RNDr. Milan Pospíchal, Ph.D., je povinen uzavřít kupní smlouvu do 30 dní od doručení výzvy k podpisu kupní smlouvy zaslané prodávajícím a uhradit kupní cenu do 30 dní po uzavření kupní smlouvy. 

MPK dne 8. 9. 2015 doporučila RMO revokovat své usnesení ze dne 2. 9. 2015, bod 2, část 7, ve věci doporučení ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebností zřízení, umístění, provozu, kontroly, opravy, údržby, montáže (resp. demontáže) a modernizace tepelného zdroje, tepelných rozvodů a technologií, vedení el. energie a připojení na kanalizaci, přípojku zemního plynu, studené vody, odkouření vč. komínové cesty a na odběrné tepelné zařízení domu za účelem výroby a rozvodu tepelné energie k jednotce č. 200/1, přičemž obsahem služebnosti je přístup a užívání společných prostor budovy č. p. 200, která je součástí pozemku parc. č. st. 621 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, a služebnosti stezky k jednotce č. 200/1, přičemž obsahem služebnosti je zajištění průchodu veřejnosti podloubím budovy č. p. 200, která je součástí pozemku parc. č. st. 621 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Olomouc–město, obec Olomouc, vše ve prospěch statutárního města Olomouce s kupujícím, se kterým bude uzavřena smlouva o převodu jednotky vymezené podle zákona č. 89/2012 Sb., jejímž předmětem bude převod vlastnického práva k jednotce č. 200/1, byt, v domě č. p. 200, Dolní náměstí 2, který je součástí pozemku parc. č. st. 621 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.

RMO dne 9. 9. 2015 revokovala své usnesení ze dne 2. 9. 2015, bod 2, část 6, ve věci doporučení ZMO schválit prodej jednotky vymezené podle zákona č. 89/2012 Sb., a to jednotky č. 200/1, byt, v domě č. p. 200, Dolní náměstí 2, který je součástí pozemku parc. č. st. 621 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, panu Ing. Jaroslavu Veselskému za kupní cenu ve výši 1.318.888,- Kč. Součástí předmětné jednotky je spoluvlastnický podíl o velikosti 569/18078 na společných částech nemovité věci.

V případě, že pan Ing. Jaroslav Veselský neuzavře kupní smlouvu do 30 dní od doručení výzvy k podpisu kupní smlouvy, nebo neuhradí kupní cenu do 30 dní po uzavření kupní smlouvy, RMO doporučuje ZMO schválit prodej předmětné nemovité věci panu MUDr. Youssef Abou Hammine za kupní cenu ve výši 1.318.000,- Kč, s tím, že pan MUDr. Youssef Abou Hammine je povinen uzavřít kupní smlouvu do 30 dní od doručení výzvy k podpisu kupní smlouvy zaslané prodávajícím a uhradit kupní cenu do 30 dní po uzavření kupní smlouvy. 

V případě, že pan MUDr. Youssef Abou Hammine ve stanovených termínech neuzavře kupní smlouvu nebo neuhradí kupní cenu, RMO doporučuje ZMO schválit prodej předmětné nemovité věci panu Ing. Janu Kunčíkovi za kupní cenu ve výši 1.314.000,- Kč s tím, že  pan Ing. Jan Kunčík je povinen uzavřít kupní smlouvu do 30 dní od doručení výzvy k podpisu kupní smlouvy zaslané prodávajícím a uhradit kupní cenu do 30 dní po uzavření kupní smlouvy. 

V případě, že pan Ing. Jan Kunčík ve stanovených termínech neuzavře kupní smlouvu nebo neuhradí kupní cenu, RMO doporučuje ZMO schválit prodej předmětné nemovité věci manželům MUDr. Bc. Viktoru a Bc. Žanetě Šebkovým do společného jmění manželů za kupní cenu ve výši 1.304.760,- Kč s tím, že  manželé MUDr. Bc. Viktor a Bc. Žaneta Šebkovi jsou povinni uzavřít kupní smlouvu do 30 dní od doručení výzvy k podpisu kupní smlouvy zaslané prodávajícím a uhradit kupní cenu do 30 dní po uzavření kupní smlouvy. 

V případě, že manželé MUDr. Bc. Viktor a Bc. Žaneta Šebkovi ve stanovených termínech neuzavřou kupní smlouvu nebo neuhradí kupní cenu, RMO doporučuje ZMO schválit prodej předmětné nemovité věci panu Petru Máčalovi za kupní cenu ve výši 1.277.777,- Kč s tím, že  pan Petr Máčala je povinen uzavřít kupní smlouvu do 30 dní od doručení výzvy k podpisu kupní smlouvy zaslané prodávajícím a uhradit kupní cenu do 30 dní po uzavření kupní smlouvy. 

V případě, že pan Petr Máčala ve stanovených termínech neuzavře kupní smlouvu nebo neuhradí kupní cenu, RMO doporučuje ZMO schválit prodej předmětné nemovité věci panu RNDr. Milanu Pospíchalovi, Ph.D., za kupní cenu ve výši 1.213.400,- Kč s tím, že pan RNDr. Milan Pospíchal, Ph.D., je povinen uzavřít kupní smlouvu do 30 dní od doručení výzvy k podpisu kupní smlouvy zaslané prodávajícím a uhradit kupní cenu do 30 dní po uzavření kupní smlouvy. 

RMO dne 9. 9. 2015 revokovala své usnesení ze dne 2. 9. 2015, bod 2, část 7, ve věci doporučení ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebností zřízení, umístění, provozu, kontroly, opravy, údržby, montáže (resp. demontáže) a modernizace tepelného zdroje, tepelných rozvodů a technologií, vedení el. energie a připojení na kanalizaci, přípojku zemního plynu, studené vody, odkouření vč. komínové cesty a na odběrné tepelné zařízení domu za účelem výroby a rozvodu tepelné energie k jednotce č. 200/1, přičemž obsahem služebnosti je přístup a užívání společných prostor budovy č. p. 200, která je součástí pozemku parc. č. st. 621 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, a služebnosti stezky k jednotce č. 200/1, přičemž obsahem služebnosti je zajištění průchodu veřejnosti podloubím budovy č. p. 200, která je součástí pozemku parc. č. st. 621 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Olomouc–město, obec Olomouc, vše ve prospěch statutárního města Olomouce s kupujícím, se kterým bude uzavřena smlouva o převodu jednotky vymezené podle zákona č. 89/2012 Sb., jejímž předmětem bude převod vlastnického práva k jednotce č. 200/1, byt, v domě č. p. 200, Dolní náměstí 2, který je součástí pozemku parc. č. st. 621 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.

MPK dne 8. 9. 2015 navrhla RMO doporučit ZMO nevyhovět nabídce pana Ing. Jaroslava Veselského doručené dne 25. 8. 2015, pana MUDr. Youssef Abou Hammine doručené dne 24. 8. 2015 a 3. 9. 2015, pana Ing. Jana Kunčíka doručené 24. 8. 2015, manželů MUDr. Bc. Viktora a Bc. Žanety Šebkových doručené dne 25. 8. 2015, pana Petra Máčaly doručené dne 25. 8. 2015 a pana  RNDr. Milana Pospíchala, Ph.D. doručené dne 13. 8. 2015, na prodej jednotky vymezené podle zákona č. 89/2012 Sb., a to jednotky č. 200/1, byt, v domě č. p. 200, Dolní náměstí 2, který je součástí pozemku parc. č. st. 621 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.

MPK dne 8. 9. 2015 navrhla RMO doporučit ZMO uložit odboru ekonomickému zajistit okamžité vrácení kauce ve výši 10.000,- Kč  panu Ing. Jaroslavu Veselskému.

RMO dne 9. 9. 2015 doporučila ZMO nevyhovět nabídce pana Ing. Jaroslava Veselského doručené dne 25. 8. 2015, pana MUDr. Youssef Abou Hammine doručené dne 24. 8. 2015 a 3. 9. 2015, pana Ing. Jana Kunčíka doručené 
24. 8. 2015, manželů MUDr. Bc. Viktora a Bc. Žanety Šebkových doručené dne 25. 8. 2015, pana Petra Máčaly doručené dne 25. 8. 2015 a pana  RNDr. Milana Pospíchala, Ph.D. doručené dne 13. 8. 2015, na prodej jednotky vymezené podle zákona č. 89/2012 Sb., a to jednotky č. 200/1, byt, v domě č. p. 200, Dolní náměstí 2, který je součástí pozemku parc. č. st. 621 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.

RMO dne 9. 9. 2015 doporučila ZMO uložit odboru ekonomickému zajistit okamžité vrácení kauce ve výši 10.000,- Kč  panu Ing. Jaroslavu Veselskému.
ZMO nevyhovuje nabídce pana Ing. Jaroslava Veselského doručené dne 
25. 8. 2015, pana MUDr. Youssef Abou Hammine doručené dne 24. 8. 2015 
a 3. 9. 2015, pana Ing. Jana Kunčíka doručené 24. 8. 2015, manželů MUDr. Bc. Viktora a Bc. Žanety Šebkových doručené dne 25. 8. 2015, pana Petra Máčaly doručené dne 25. 8. 2015 a pana  RNDr. Milana Pospíchala, Ph.D. doručené dne 13. 8. 2015, na prodej jednotky vymezené podle zákona č. 89/2012 Sb., a to jednotky č. 200/1, byt, v domě č. p. 200, Dolní náměstí 2, který je součástí pozemku parc. č. st. 621 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.

ZMO ukládá odboru ekonomickému zajistit okamžité vrácení kauce ve výši 10.000,- Kč  panu Ing. Jaroslavu Veselskému.

2.       Věcná břemena 
2.1.       SMOl/Maj/22/3974/2010/Š/Zvo 

Zřízení věcného břemene uložení a provozování plynárenského zařízení na pozemku parc. č. 805/4 ostatní plocha v k. ú. Hodolany, obec Olomouc ve prospěch společnosti RWE GasNet, s.r.o.

Předmětný pozemek se nachází při ulici U Ambulatoria a má být dotčen věcným břemenem uložení a provozování plynárenského zařízení (přeložka stávajícího vedení NTL plynovodu) ve prospěch společnosti RWE GasNet, s.r.o. v rámci stavby "Rekonstrukce žst. Olomouc". 

Investorem této stavby je Správa železniční a dopravní cesty, státní organizace, která ve své e-mailové žádosti ze dne 2. 9. 2015 mimo jiné uvádí: Vážený pane náměstku, dovoluji si Vás požádat o pomoc ve věci řešení zřízení věcného břemene p.č. 805/4, ke které máme k výše uvedené stavbě smlouvu, avšak pouze na potrubní kanalizační vedení a napájecí kabelové vedení. Projektant opomněl uvést přeložku plynovodu (SO 18-22-01 projektové dokumentace). V současné době na stavbě nelze stavební práce provést, správce plynovodu neumožnil bez smlouvy zhotovitel provádět přeložku tohoto vedení. Do doby, než bude smlouva uzavřena, nebude moct být přeložka plynu provedena a nebude moct být zprovozněna cyklistická stezka v Hodolanech (SO 18-18-04 projektové dokumentace). 

Dne 4. 9. a 7. 9. 2015 byla výše uvedená žádost doplněna o další informace o přeložce plynárenského zařízení a doložen řádný mapový podklad. 

Ze zaslaných podkladů mimo jiné vyplynulo, že 

· na přeložku plynárenského zařízení bylo dne 16. 9. 2011 vydáno stavební povolení,

· úprava výše zmiňované cyklostezky je součástí stavby Rekonstrukce žst. Olomouc (SO 18-18-04) a je na ni vydáno stavební povolení č.j.:SMOl/OPK/79/1804/2011/Kr ze dne 23. 9. 2011 a změna stavby před dokončením č.j.: SMOl/OPK/79/4162/2014/Kr ze dne 16. 1. 2015, kdy úprava stezky spočívá v její výškové úpravě (zahloubení) z důvodu rozšíření železničního mostu. Zahloubení stezky nelze provést bez přeložky plynárenského zařízení. Pokud nebude dodržena podjezdná výška mostu, nebude moci být cyklistická stezka uvedena do provozu (předpoklad podzim 2015). 

Informace o pozemku: Pozemek parc. č. 805/4 ostatní plocha v k. ú. Hodolany, obec Olomouc, je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Předmětná část pozemku se nachází u železničního mostu přes řeku Bystřici v ul. U Ambulatória, jedná se o část chodníku a cyklostezky. Se stavebníkem Správa železniční dopravní cesty, státní organizace, byla v roce 2010 uzavřena smlouva o právu provést stavbu, mimo jiné i opravy plynovodu ve stávající trase (SO 18-22-01) na pozemku parc. č. 805/4 ostatní plocha, v rámci stavby „Rekonstrukce železniční stanice Olomouc“. S uvedenou organizací je vedeno řízení sp. zn.“ SMOl/Maj/22/3975/2010/To/Jir za účelem odprodeje části předmětného pozemku. (Prodej části pozemku byl pozastaven a bude zažádáno o nájem). Ostatní smluvní vztahy a řízení s žádostí nesouvisí. Předmětný pozemek je zatížený věcnými břemene a jsou k němu vedena řízení na zřízení věcných břemen.

Vyjádření OKR: Z hlediska Územního plánu Olomouc, rozvojových záměrů a generelu cyklostezek souhlasíme se zřízením věcného břemene obsahující právo uložení a provozování plynárenského zařízení na pozemku parc. č. 805/4  v k.ú. Hodolany ve prospěch společnosti RWE GasNet, s.r.o. 
Vyjádření odboru investic: Odbor investic nemá námitky ke zřízení věcného břemene uložení a provozování plynárenského zařízení na pozemku parc. č. 805/4 ostatní plocha v k. ú. Hodolany, obec Olomouc, a to z důvodu, že přeložka plynárenského zařízení se naší investiční akce „Jantarová stezka, úsek Hodolanská – Libušina, 1. část“ nedotkne. 
Vyjádření odboru dopravy: Odbor dopravy dne 8. 9. 2015 ústně souhlasil se zřízením věcného břemene uložení a provozování plynárenského zařízení na pozemku parc. č. 805/4 ostatní plocha v k. ú. Hodolany, obec Olomouc.

Vyjádření OŽP: OŽP se stavbou souhlasí, nebudou dotčená ochranná pásma dřevin.
Plocha pozemku dotčená zřízením věcného břemene činí 66 m2. 

Náležitosti smlouvy:

Jednorázová úplata: 20 000,- Kč bez DPH

Ke stanovené výši jednorázové úplaty bude uplatněna daň z přidané hodnoty ke dni uskutečnění zdanitelného plnění v souladu se zákonem č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů.

Úplata za zřízení věcného břemene, náklady spojené s uložením plynárenského zařízení a poplatky spojené s návrhem na vklad do katastru nemovitostí budou uhrazeny investorem stavby Správa železniční dopravní cesty, státní organizace.

Z povinností smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene bude vázán investor. 

Řádná smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena na základě výzvy po předložení geometrického plánu, kterým se zaměří uložení plynárenského zařízení na předmětném pozemku, nejpozději však do pěti let ode dne schválení zřízení věcného břemene a schválení uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene. 

Investor je povinen do 6 měsíců od kolaudace stavby, nejpozději však do 4 měsíců před uplynutím lhůty pro uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene předložit budoucímu povinnému z věcného břemene geometrický plán pro vymezení rozsahu věcného břemene a kopii kolaudačního souhlasu. V případě prodlení se splněním této povinnosti se investor zavazuje uhradit budoucímu povinnému z věcného břemene smluvní pokutu ve výši 10 000,- Kč.

Investor je povinen dodržovat zákon č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, a normy ČSN 83 9061 Technologie vegetačních úprav v krajině - Ochrana stromů, porostů a vegetačních ploch při stavebních pracích a ČSN DIN 18 920 Ochrana stromů, porostů a ploch pro vegetaci.

MPK dne 8. 9. 2015 navrhla RMO doporučit ZMO schválit zřízení věcného břemene uložení a provozování plynárenského zařízení na pozemku parc. č. 805/4 ostatní plocha v k. ú. Hodolany, obec Olomouc ve prospěch společnosti RWE GasNet, s.r.o. 

MPK dne 8. 9. 2015 navrhla RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene uložení a provozování plynárenského zařízení na pozemku parc. č. 805/4 ostatní plocha v k. ú. Hodolany, obec Olomouc ve prospěch společnosti RWE GasNet, s.r.o.
RMO dne 9. 9. 2015 doporučila ZMO schválit zřízení věcného břemene uložení a provozování plynárenského zařízení na pozemku parc. č. 805/4 ostatní plocha v k. ú. Hodolany, obec Olomouc ve prospěch společnosti RWE GasNet, s.r.o. 

RMO dne 9. 9. 2015 doporučila ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene uložení a provozování plynárenského zařízení na pozemku parc. č. 805/4 ostatní plocha v k. ú. Hodolany, obec Olomouc ve prospěch společnosti RWE GasNet, s.r.o.
ZMO schvaluje zřízení věcného břemene uložení a provozování plynárenského zařízení na pozemku parc. č. 805/4 ostatní plocha v k. ú. Hodolany, obec Olomouc ve prospěch společnosti RWE GasNet, s.r.o. 

ZMO schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene uložení a provozování plynárenského zařízení na pozemku parc. č. 805/4 ostatní plocha v k. ú. Hodolany, obec Olomouc ve prospěch společnosti RWE GasNet, s.r.o.
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