Dodatek č. 1 k důvodové zprávě
pro jednání Zastupitelstva města Olomouce 
konaného dne 12. 10. 2007

k bodu programu č. 4 – Majetkoprávní záležitosti

1. SmOl/Maj/22/266/2007/Ji 

Pronájem s následným odprodejem pozemku parc. č. 14/17 zahrada o výměře 373 m2, případně části pozemku v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc manželům Zdeňku a Marcele Brančíkovým.
Předmětný pozemek se nachází při ul. Na Loučkách. Manželé Brančíkovi žádají o pronájem s následným odprodejem pozemku, případně jeho části, za účelem výstavby garáže.

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemek parc. č. 14/17 zahrada v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o oplocený pozemek u ul. Na Loučkách, užívaný jako rekreační zahrádka. Na části pozemku stojí dřevěná zahradní kůlna. Pozemek je pronajatý panu Navrátilovi za účelem zřízení a užívání zeleninové zahrádky. Nájemní smlouva je uzavřena na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou ke dni 1. 10. běžného roku.

Vyjádření OKR: Dle územního plánu se pozemek nachází v ploše pro komerční využití KA - administrativní a obchodní komplexy. V této ploše samostatné garáže nejsou přípustné.  Navíc, z hlediska OKR, v tomto území město Olomouc vlastní ucelenou plochu více pozemků, pro které lze výhodně nalézat společné využití (např. polyfunkční objekt). Využití pozemku pro stavbu samostatné garáže je v rozporu s územním plánem.

Vyjádření KMČ: Nevyjádřila se.
Smluvní podmínky: 

Nájemné:         15,- Kč/m2/rok 

Doba nájmu:    do doby odprodeje 

Kupní cena dle znaleckého posudku.

MPK doporučuje RMO nevyhovět žádosti manželů Zdeňka a Marcely Brančíkových o pronájem pozemku parc. č. 14/17 zahrada o výměře 373 m2, případně části pozemku v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc. 

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti manželů Zdeňka a Marcely Brančíkových o odprodej pozemku parc. č. 14/17 zahrada o výměře 373 m2, případně části pozemku v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc. 

RMO dne 18. 9. 2007 nevyhověla žádosti manželů Zdeňka a Marcely Brančíkových o pronájem pozemku parc. č. 14/17 zahrada o výměře 373 m2, případně části pozemku v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc. 

RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti manželů Zdeňka a Marcely Brančíkových o odprodej pozemku parc. č. 14/17 zahrada o výměře 373 m2, případně části pozemku v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc. 

2. SmOl/Maj/22/401/2007/Ru/Kli 
Pronájem s následným odprodejem pozemku parc. č. 533/11 orná půda o výměře 9 383 m2 v k. ú. Slavonín, obec Olomouc panu Ing. Jiřímu Rozkošnému a Janu Skřivanovi. 

Pan Ing. Jiří Rozkošný a pan Jan Skřivan žádají o pronájem s následným odprodejem předmětného pozemku za účelem výstavby 5 rodinných domů.

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemek parc. č. 533/11 orná půda v k. ú. Slavonín, obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o součást honu u ul. Arbesova v lokalitě Pod Olomouckou a je pronajat k zemědělským účelům Zemědělskému družstvu Slavonín. Nájemní smlouva je uzavřena na dobu neurčitou s roční výpovědní lhůtou ke dni 1. 10. běžného kalendářního roku. Pozemek je součástí nabídky pozemků Pozemním stavbám Olomouc, a.  s.  S pozemkem nelze volně nakládat.

Vyjádření OKR: Pozemek parc. č. 533/11 ve vlastnictví města je v souladu s ÚPnSÚ součástí zastavitelného území vymezeného pro bydlení "BIN" - bydlení nízkopodlažní. Pozemek je tedy součástí rozsáhlejší rozvojové plochy pro bydlení, pro kterou je zpracována urbanistická studie, která navrhuje možnosti optimálního využití celé rozvojové lokality pro zástavbu rodinnými a bytovými domy včetně řešení dopravní a technické infrastruktury. Urbanistická studie slouží jako územně plánovací podklad pro rozhodování v území. Předmětný pozemek je možno využít pouze za účelem realizace výstavby dle zmiňované územní studie. Pozemek byl předmětem zájmu již v minulosti. Ovšem vzhledem k tomu, že majetkové vazby k tomuto pozemku nejsou dosud vyjasněné, nepovažujeme odprodej pozemku parc. č. 533/11 prozatím za vhodný.

RMO dne 2. 5. 2007 nevyhověla žádosti pana Ing. Jiřího Rozkošného o pronájem pozemku parc. č. 533/11 orná půda o výměře 9 383 m2 v k. ú. Slavonín, obec Olomouc. 
RMO dne 2. 5. 2007 doporučila ZMO nevyhovět žádosti pana Ing. Jiřího Rozkošného o odprodej pozemku parc. č. 533/11 orná půda o výměře 9 383 m2 v k. ú. Slavonín, obec Olomouc. 
ZMO dne 14. 5. 2007 nevyhovělo žádosti pana Ing. Jiřího Rozkošného o odprodej pozemku parc. č. 533/11 orná půda o výměře 9 383 m2 v k. ú. Slavonín, obec Olomouc. 
RMO dne 18. 9. 2007 nevyhověla žádosti pana Ing. Jiřího Rozkošného a pana Jana Skřivana o pronájem pozemku parc. č. 533/11 orná půda o výměře 9 383 m2 v k. ú. Slavonín, obec Olomouc. 
RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti pana Ing. Jiřího Rozkošného a pana Jana Skřivana o odprodej pozemku parc. č. 533/11 orná půda o výměře 9 383 m2 v k. ú. Slavonín, obec Olomouc. 

3. SmOl/Maj/22/4681/2007/Zaj/Kli

Úprava zřizovací listiny Zoologické zahrady Olomouc, příspěvkové organizace
V roce 2007 bylo realizováno rozšíření výběhu malajských medvědů v Zoologické zahradě Olomouc na části  pozemku parc. č. 88/1 ost. pl. v k. ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc (dle GP pozemek parc. č. 88/15 zast. pl. o výměře 138 m2). Pozemek parc. č. 88/1 ost. pl. o výměře 46 117 m2 v k. ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc je ve vlastnictví statutárního města Olomouc ve správě Zoologické zahrady Olomouc, příspěvkové organizace.

Vzhledem ke skutečnosti, že v rámci rozšíření výběhu malajských medvědů došlo ke vzniku nové parcely, je nutno tuto změnu promítnout i do zřizovací listiny Zoologické zahrady Olomouc, příspěvkové organizace. Z tohoto důvodu odbor majetkoprávní navrhuje uzavřít dodatek ke zřizovací listině Zoologické zahrady Olomouc, příspěvkové organizace, ve kterém dojde k rozšíření nemovitého majetku, s kterým má právo Zoologická zahrada Olomouc, příspěvkové organizace hospodařit, o pozemek parc. č. 88/15 zast. pl. o výměře 138 m2 v k. ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc a tudíž i k úpravě výměry u pozemku parc. č. 88/1 ost. pl. z 46 117 m2 na 46 099 m2 v k. ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc.

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření dodatku ke zřizovací listině Zoologické zahrady Olomouc, příspěvkové organizace dle důvodové zprávy. 

RMO doporučuje ZMO schválit uzavření dodatku ke zřizovací listině Zoologické zahrady Olomouc, příspěvkové organizace dle důvodové zprávy. 

4. SmOl/Maj/22/4054/2007/Br  

  
Protipovodňová opatření na vodoteči Nemilanka

Rada města Olomouce na svém zasedání dne 17. 4. 2007 schválila postup pro získáni státní podpory z programu 229 110 „Podpora prevence před povodněmi“ (dále jen podpory), kterým bylo odboru majetkoprávnímu uloženo jednat se Zemědělskou vodohospodářskou správou – Oblast povodí Moravy a Dyje (dále jen ZVHS) o podmínkách převodu drobného vodního toku Nemilanka v zastavěném území do majetku statutárního města Olomouce (dále jen SmOl), a z výsledky jednání seznámit Radu města Olomouce.

Už z jednání mezi zástupci ZVHS a SmOl ze dne 27. 3. 2007 vyplynulo, že nedílnou součástí žádosti o státní podporu dle zákona č. 622/2006 Sb., přílohy 11, část 2 A, odst. X, je  „…závazek navrhovatele (SmOl) s přiloženým usnesením Zastupitelstva města Olomouce, že navrhovatel po realizaci akce bezplatně převezme protipovodňové opatření (nebo jeho část) do svého majetku a bude se o ně starat s péčí řádného hospodáře bez dalších nároků na státní rozpočet“. Proto ZVHS navrhla, aby po dokončení díla převzalo SmOl do svého majetku část Nemilanky, která prochází zastavěným územím od ulice I. P. Pavlova do konce zastavěné části Nemilan s tím, že ZVHS  by dále spravovala a provozovala další část Nemilanky od konce zastavěné části Nemilan, po ústí do řeky Moravy.

Toto stanovisko bylo ZVHS potvrzeno také na dalším jednání o podmínkách převodu drobného vodního toku Nemilanka za účasti odboru majetkoprávního a odboru koncepce a rozvoje dne 13. 6. 2007. Zástupkyně ZVHS konstatovala, že protipovodňová opatření ( úprava koryta toku, rekonstrukce zatrubněných částí a propustků, vybudování suchého poldru atd.) na drobném vodním toku Nemilanka byla vyvolána SmOl za účelem vyhovění neustále se opakujícím stížnostem občanů na lokální záplavy. ZVHS ze svého hlediska považuje stávající stav drobného vodního toku Nemilanka pro výkon jeho správy za vyhovující. Na shora uvedeném jednání bylo dohodnuto, že:

1. SmOl přijme závazek dle zák. č. 622/2006 Sb. o státním rozpočtu České republiky na rok 2007, příl. č. 1, část 2 A, odst. X., kterým se SmOl  zavazuje převzít bezplatně, po dokončení protipovodňových opatření, do svého majetku úseky drobného vodního toku Nemilanka, od ulice I. P. Pavlova do konce zastavěné části Nemilan (přesná specifikace bude známa po dokončení DÚR), které jsou v současnosti v majetku ZVHS. 

2. SmOl převezme správu drobného vodního toku Nemilanka ve shora uvedeném rozsahu, dle zák. č. 254/2001 Sb. o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon). O určení správce drobného vodního toku Nemilanka  rozhoduje Ministerstvo zemědělství na základě žádosti.

3. Po určení nového správce drobného vodního toku Nemilanka SmOl převezme bezúplatně  do svého majetku pozemky pod tímto tokem z majetku ZVHS, a to včetně pozemků, které ZVHS pro účely díla vykoupí od jiných právnických či fyzických osob.

Vzhledem k výše uvedenému, navrhuje odbor majetkoprávní Radě města Olomouce doporučit Zastupitelstvu města Olomouce, schválit:

· závazek SmOl, jako navrhovatele dle zák. č. 622/2006 Sb. o státním rozpočtu České republiky na rok 2007, příloha 11, Závazná pravidla poskytování finančních prostředků v oblasti vod  v roce 2007 a způsobu kontroly jejich užití (podle § 102, odst. 3 zák. č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů - vodní zákon), část 2 A, odst. X.,  že po realizaci protipovodňového opatření bezplatně převezme toto protipovodňové opatření (nebo jeho část) do svého majetku a bude se o ně starat s péčí řádného hospodáře bez dalších nároků na státní rozpočet, a to v rozsahu od ulice I. P. Pavlova do konce zastavěné části Nemilan (přesná specifikace bude známa po dokončení DÚR).

· převzetí správy drobného vodního toku Nemilanka SmOl v rozsahu od ulice I. P. Pavlova do konce zastavěné části Nemilan, dle zák. č. 254/2001 Sb. o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon). 

· bezplatné  převzetí  pozemků do majetku SmOl tvořících drobný tok Nemilanka, resp. protipovodňová opatření, v rozsahu od ulice I. P. Pavlova do konce zastavěné části Nemilan (přesná specifikace bude známa po dokončení DÚR) z majetku ZVHS, a to včetně pozemků, které ZVHS pro účely díla vykoupí od jiných právnických či fyzických osob.

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit závazek statutárního města Olomouce jako navrhovatele dle zák. č. 622/2006 Sb., o státním rozpočtu České republiky na rok 2007, příloha 11, Závazná pravidla poskytování finančních prostředků v oblasti vod  v roce 2007 a způsobu kontroly jejich užití (podle § 102, odst. 3 zák. č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů - vodní zákon), část 2 A, odst. X.,  že po realizaci akce bezplatně převezme od Zemědělské vodohospodářské správy - Oblast povodí Moravy a Dyje protipovodňové opatření (nebo jeho část) do svého majetku a bude se o ně starat s péčí řádného hospodáře bez dalších nároků na státní rozpočet, a to v rozsahu od ulice I. P. Pavlova do konce zastavěné části Nemilan dle důvodové zprávy. 

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit převzetí správy drobného vodního toku Nemilanka statutárním městem Olomouc v rozsahu od ulice I. P. Pavlova do konce zastavěné části Nemilan, dle zák. č. 254/2001 Sb. o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon) dle důvodové zprávy. 

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit bezplatné  převzetí  pozemků do majetku statutárního města Olomouce tvořících drobný tok Nemilanka, resp. protipovodňové opatření, v rozsahu od ulice I. P. Pavlova do konce zastavěné části Nemilan  z majetku Zemědělské vodohospodářské správy - Oblast povodí Moravy a Dyje, a to včetně pozemků, které Zemědělská vodohospodářská správa - Oblast povodí Moravy a Dyje pro účely díla vykoupí od jiných právnických či fyzických osob dle důvodové zprávy. 

RMO doporučuje ZMO schválit závazek statutárního města Olomouce jako navrhovatele dle zák. č. 622/2006 Sb., o státním rozpočtu České republiky na rok 2007, příloha 11, Závazná pravidla poskytování finančních prostředků v oblasti vod  v roce 2007 a způsobu kontroly jejich užití (podle § 102, odst. 3 zák. č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů - vodní zákon), část 2 A, odst. X.,  že po realizaci akce bezplatně převezme od Zemědělské vodohospodářské správy - Oblast povodí Moravy a Dyje protipovodňové opatření (nebo jeho část) do svého majetku a bude se o ně starat s péčí řádného hospodáře bez dalších nároků na státní rozpočet, a to v rozsahu od ulice I. P. Pavlova do konce zastavěné části Nemilan dle důvodové zprávy. 

RMO doporučuje ZMO schválit převzetí správy drobného vodního toku Nemilanka statutárním městem Olomouc v rozsahu od ulice I. P. Pavlova do konce zastavěné části Nemilan, dle zák. č. 254/2001 Sb. o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon) dle důvodové zprávy.  

RMO doporučuje ZMO schválit bezplatné  převzetí  pozemků do majetku statutárního města Olomouce tvořících drobný tok Nemilanka, resp. protipovodňové opatření, v rozsahu od ulice I. P. Pavlova do konce zastavěné části Nemilan  z majetku Zemědělské vodohospodářské správy - Oblast povodí Moravy a Dyje, a to včetně pozemků, které Zemědělská vodohospodářská správa - Oblast povodí Moravy a Dyje pro účely díla vykoupí od jiných právnických či fyzických osob dle důvodové zprávy. 

5. MAJ-PR/89/2002/Ji       

Žádost manželů Ing. Bohdana a Ing. Dany Klímkových o prodloužení termínu uzavření kupní smlouvy na pozemky parc. č. st. 265 zast. pl. a nádvoří o výměře 136 m2 a parc. č. 176/1 ost. pl. o výměře 520 m2 (původně část pozemku parc. č. st. 74 zast. pl. a pozemek parc. č. 28/9 orná půda o výměře 59 m2), vše v k. ú. Pavlovičky, obec Olomouc.  

Předmětné pozemky se nachází při ul. Lindnerova. 

Na předmětné pozemky (původně část pozemku parc. č. st. 74 zast. pl. a pozemek parc. č. 28/9 orná půda o výměře 59 m2), vše v k. ú. Pavlovičky, obec Olomouc mají manželé Ing. Bohdan a Ing. Dana Klímkovi uzavřenou nájemní smlouvu a smlouvu o budoucí kupní smlouvě za účelem výstavby rodinného domu při kupní ceně ve výši 370,- Kč/m2.    
Vzhledem k tomu, že došlo již k zapsání rozestavěné stavby rodinného domu do katastru nemovitostí , jedná se nyní o pozemky parc. č. st. 265 zast. pl. a  parc. č. 176/1 ost. pl., vše v k. ú. Pavlovičky, obec Olomouc.     

Dle smlouvy o budoucí kupní smlouvě se manželé Klímkovi zavazují, že po předložení geometrického plánu, na základě kterého dojde k zaměření stavby rodinného domu a na základě pravomocného rozhodnutí o kolaudaci předmětné stavby uzavřou kupní smlouvu na pozemky, nejpozději však do 31. 12. 2008.  Do této doby je v platnosti i nájemní smlouva. 
Manželé Klímkovi žádají o posunutí termínu uzavření kupní smlouvy do 31. 12. 2009 z osobních a technických důvodů. 
Změna smluvních podmínek u smlouvy o nájmu a smlouvy o budoucí kupní smlouvě: 

Doba nájmu:                                 do 31. 12. 2009 

Termín uzavření kupní smlouvy: do 31. 12. 2009

MPK doporučuje RMO schválit prodloužení doby nájmu u  pronájmu pozemků parc. č. st. 265 zast. pl. a nádvoří o výměře 136 m2 a parc. č. 176/1 ost. pl. o výměře 520 m2 (původně část pozemku parc. č. st. 74 zast. pl. a pozemek parc. č. 28/9 orná půda o výměře 59 m2), vše v k. ú. Pavlovičky, obec Olomouc manželům Ing. Bohdanu a Ing. Daně Klímkovým dle důvodové zprávy.   
MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit posunutí termínu uzavření kupní smlouvy na pozemky parc. č. st. 265 zast. pl. a nádvoří o výměře 136 m2 a parc. č. 176/1 ost. pl. o výměře 520 m2 (původně část pozemku parc. č. st. 74 zast. pl. a pozemek parc. č. 28/9 orná půda o výměře 59 m2), vše v k. ú. Pavlovičky, obec Olomouc s manžely Ing. Bohdanem a Ing. Danou Klímkovými dle důvodové zprávy.   
RMO dne 18. 9. 2007 schválila prodloužení doby nájmu u  pronájmu pozemků parc. č. st. 265 zast. pl. a nádvoří o výměře 136 m2 a parc. č. 176/1 ost. pl. o výměře 520 m2 (původně část pozemku parc. č. st. 74 zast. pl. a pozemek parc. č. 28/9 orná půda o výměře 59 m2), vše v k. ú. Pavlovičky, obec Olomouc manželům Ing. Bohdanu a Ing. Daně Klímkovým dle důvodové zprávy.   
RMO doporučuje ZMO schválit posunutí termínu uzavření kupní smlouvy na pozemky parc. č. st. 265 zast. pl. a nádvoří o výměře 136 m2 a parc. č. 176/1 ost. pl. o výměře 520 m2 (původně část pozemku parc. č. st. 74 zast. pl. a pozemek parc. č. 28/9 orná půda o výměře 59 m2), vše v k. ú. Pavlovičky, obec Olomouc s manžely Ing. Bohdanem a Ing. Danou Klímkovými dle důvodové zprávy.   

6. SmOl/Maj/22/3425/2007/Ji
Odprodej pozemků parc. č. st. 1154/2 o výměře 356 m2 a parc. č. st. 1154/3 o výměře 46 m2, vše zast. pl. a nádvoří v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc manželům MVDr. Václavu a RNDr. Janě Lakomým. 
Předmětné pozemky se nachází při ulici Stupkova. Pozemky jsou zastavěny částí objektu č. p. 978 ve vlastnictví manželů Lakomých. Manželé Lakomí jsou dále vlastníkem pozemku parc. č. st. 1154/1 zast. pl.

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemky parc. č. st. 1154/2, parc. č. st. 1154/3, oba zast. plocha v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc jsou vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o pozemky pod stavbou bývalé prodejny potravin na ul. Stupkova 12 A. Vlastníkem stavby bývalé prodejny jsou manželé MVDr. Václav a RNDr. Jana Lakomí. Pozemky parc. č. st. 1154/2 a parc. č. st. 1154/3 nejsou pronajaty. 

Vyjádření OKR: Navrhovaný záměr není v rozporu se záměry ÚPnSÚ Olomouc a s regulativy uspořádání předmětné části území. V souvislosti s touto skutečností nemáme námitek k odprodeji pozemků parc. č. 1154/2 a parc. č. 1154/3 za účelem sjednocení vlastnických vztahů k nemovitosti, která se na předmětných pozemcích částečně nachází.

Vyjádření KMČ: KMČ č. 11 záměr prodeje pozemků projednala 30. 3. 2007. S odprodejem pozemků parc. č. 1154/2 a parc. č. 1154/3 žadateli, který bude provozovat prodejnu potravin souhlasí.
Smluvní podmínky: 

Kupní cena: 

· dle cenového předpisu:    353 760,- Kč, tj.    880,- Kč/m2

· obvyklá (tržní):                603 000,- Kč, tj. 1 500,- Kč/m2 

+      náklady                                4 000,- Kč

Odbor majetkoprávní obdržel žádost MVDr. Lakomého o odprodej předmětných pozemků s možností splátek. V žádosti uvádí: 

„Žádáme o možnost rozložení úhrady kupní ceny za pozemky parc. č. 1154/2 a 1154/3 v k. ú. Nová Ulice na 3 splátky, a to takto: 

200 000,- Kč do 30-ti dnů po podpisu smlouvy

200 000,- Kč do konce března 2008

zbytek kupní ceny do konce května 2008.   

MPK doporučuje RMO schválit záměr odprodat pozemky parc. č. st. 1154/2 o výměře 356 m2 a parc. č. st. 1154/3 o výměře 46 m2, vše zast. pl. a nádvoří v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc. 

RMO dne 14. 8. 2007 schválila záměr odprodat pozemky parc. č. st. 1154/2 o výměře 356 m2 a parc. č. st. 1154/3 o výměře 46 m2, vše zast. pl. a nádvoří v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc. 

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit odprodej pozemků parc. č. st. 1154/2 o výměře 356 m2 a parc. č. st. 1154/3 o výměře 46 m2, vše zast. pl. a nádvoří v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc manželům MVDr. Václavu a RNDr. Janě Lakomým za kupní cenu ve výši 603 000,- Kč + náklady 4 000,- Kč s možností splátek kupní ceny dle důvodové zprávy.  
RMO doporučuje ZMO schválit odprodej pozemků parc. č. st. 1154/2 o výměře 356 m2 a parc. č. st. 1154/3 o výměře 46 m2, vše zast. pl. a nádvoří v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc manželům MVDr. Václavu a RNDr. Janě Lakomým za kupní cenu ve výši 603 000,- Kč + náklady 4 000,- Kč s možností splátek kupní ceny dle důvodové zprávy.  

7. MAJ-PR/310/2005/Ji
Odprodej části pozemku parc. č. 779 ost. pl. o výměře 283 m2 v k. ú. Chomoutov, obec Olomouc panu RNDr. Miroslavu Souralovi, panu RNDr. Petru Fryčákovi a panu Ing. Janu Chrobokovi.
Přednětná část pozemku se nachází při ulici Dalimilova, má sloužit k vybudování komunikace.

Žadatelé ve své žádosti udáví: „Prosíme o Vaše vyjádření k možnému odprodeji části pozemku v majetku města Olomouce. Jedná se o část pozemku parc. č. 779 v katastrálním území Olomouc - Chomoutov, který je v územním plánu veden jako parková zeleň. Tato parcela má klíčový význam pro potenciální stavební využití soukromých pozemků parc. č. 579/1 a parc. č. 580/1, které s ní sousedí a které chceme využít pro stavbu 3 rodinných domů. Stávající majitelé těchto parcel se zavázali nám tyto parcely prodat (viz. Smlouva o smlouvě budoucí). Zmíněné parcely však zatím nejsou přístupné pro dopravní obsluhu, což brání jejich stavebnímu využití. Po zhodnocení všech terénních možností se jako jediná alternativa zpřístupnění těchto parcel jeví zbudování komunikace a inženýrských sítí právě přes městský pozemek parc. č. 799. Odbor koncepce a rozvoje, s kterým jsme tuto záležitost již projednávali, schválil možnost vybudovat zde účelovou komunikaci (viz. vyjádření OKR). Nyní se tedy obracíme na Vás s žádostí o Vaše vyjádření k možnému odkoupení části inkriminované městské parcely č. 779 pro vybudování komunikace. Jedná se o pruh 4 m široký, o celkové výměře cca 240 m2, jehož umístnění je zhruba načrtnuto (viz. situační plánek). V případě kladného stanoviska prosíme rovněž o případný cenový odhad (Kč/m2), abychom mohli zhodnotit celkovou finanční dostupnost celé akce."

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemek parc. č. 779 ostatní plocha, ostatní komunikace v k. ú. Chomoutov, obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Požadovaná část pozemku je travnatá plocha u ul. Dalimilova mezi domy Dalimilova č. 93 a č. 95. Pozemek je zatížený věcným břemenem zřízení, provozu, údržby a oprav podzemního vedení veřejné telekomunikační sítě ve prospěch společnosti Český Telecom, a. s. Praha. K pozemku byl dán souhlas se stavbou ÚPS Chomoutov  - napojení všech objektů telefonním kabelem a se stavbou splaškové a dešťové kanalizace. Všechny tyto stavby jsou vedeny přes požadovanou část pozemku.

Vyjádření OKR: 

Vyjádření ze dne 25. 10. 2005

Obdrželi jsme průvodní zprávu k dokumentaci pro územní řízení akce "Výstavba rodinných domů Olomouc - Chomoutov ". K tomuto sdělujeme: V srpnu loňského roku jsme obdrželi Vaši žádost o vyjádření k možné úpravě pozemku parc. č. 779 Olomouc - Chomoutov. Obsahem úpravy byl návrh na vybudování komunikace, která by zpřístupnila  přilehlý pozemek parc. č. 580/1 a umožnila tak její využití  pro výstavbu rodinných domů. Odbor koncepce a rozvoje po prostudování návrhu usoudil, že je možné navrhnout komunikaci v trasách výhodnějších pro přilehlé území, a to co do možností stávající i výhledové dopravní obsluhy přilehlých parcel. V této souvislosti svolal jednání k objasnění možností jednotlivých variant. Výsledkem jednání byl návrh vedení trasy komunikace tak,  jak je zakreslen  v příloze předložené průvodní zprávy. V souvislosti s výše uvedeným nemáme k předložené trase komunikace zásadní připomínky. V dalším stupni projektové dokumentace musí být navrhovaná komunikace vyprojektována ve smyslu příslušných norem a předpisů. Doporučujeme předjednat návrh komunikace s odborem dopravy v záležitosti případného převzetí do majetku města a s TSmO ve věci sběru TDO. Podmínky pro napojení rodinných domků na inženýrské sítě je nutno projednat s jejich správci. Vzhledem k tomu, že se jedná o stávající plochu zeleně, je třeba, aby parametry a směrové vedení přístupové komunikace byly navrženy s ohledem na zachování stávajících dřevin i celistvosti plochy. Požadujeme, aby nově navrhovaná komunikace byla s námi v konceptu konzultována.

Vyjádření ze dne 10. 5. 2006

Navrhované vedení trasy komunikace pro dopravní obsluhu zamýšlené výstavby RD, tak jak je předloženo žadatelem, schválil předběžně OKR v říjnu roku 2005 (viz. č. j.OKR/4005/2005/Mi). Po prostudování příloh nemá OKR k předloženému náčrtu trasy připomínky s tím, že platí doporučení OKR ve výše uvedeném č. j. V současné době je přes pozemek parc. č. 779 dopravně obsluhován přilehlý  prostor západně od pozemku parc. č. 779 (parc. č. 646/1, 646/2……).  

Vyjádření ze dne 11. 7. 2006

Obdrželi jsme Vaši žádost o vyjádření k polohové úpravě vedení trasy navrhované komunikace pro dopravní obsluhu rodinných domů. K tomuto sdělujeme: po konzultaci s oddělením urbanizmu a územního plánování a oddělením koncepce zeleně a rekreace odboru koncepce a rozvoje navrhovanou úpravu akceptujeme a nemáme k této žádné připomínky. V dalším stupni projektové dokumentace musí být navrhovaná komunikace vyprojektována ve smyslu příslušných norem a předpisů. Doporučujeme předjednat návrh komunikace s odborem dopravy v záležitosti případného převzetí do majetku města a s TSmO ve věci sběru TDO. Podmínky pro napojení rodinných domků na inženýrské sítě je nutno projednat s jejich správci. Požadujeme, aby nově navrhovaná komunikace byla s námi v konceptu konzultována.

Protest manželů Oldřišky a Zbyňka Shrbených proti záměru výstavby komunikace na pozemku parc. č. 779 v městské části č. 5 - Chomoutov.

Manželé Shrbení v dopise uvádí: „Před několika dny nám osobně sdělil předseda KMČ Chomoutov, že vzdor předcházejícím uplatněným námitkám byl touto komisí vysloven souhlas vlastníkovi pozemku parc. č. 779 v městské části č. 5 - Chomoutov k odprodeji části parcely za účelem vybudování místní, účelové komunikace - příjezdové cesty pro potřebu údajně plánované výstavby tří rodinných domků v této části obce. Už samotný záměr výstavby domů v záplavové oblasti je pro nás překvapující. Naše nemovitost č. p. 95 a pozemek parc. č. 577 v Chomoutově přímo navazuje na pozemek parc. č. 779, která sloužila a předpokládáme, že i do budoucna je určena jako travnatý, vsakovací prostor pro případ záplav, kterými jsme nejen ohrožováni, ale vždy, při zvýšení hladiny vody v řece Moravě, také postiženi. I letošní povodňový stav byl toho důkazem. Teprve v nejbližších dnech má být prověřen stav naší nemovitosti a vypracován posudek statiky objektu, povodní zasaženého. Zbudování komunikace na pozemku parc. č. 779 by se tedy vytratil původní význam této plochy, naopak by vyžadovalo zvýšení podkladu terénu, čímž by došlo ještě k většímu ohrožení naší i dalších stávajících nemovitostí zvýšením rozlité vody a tudíž k vyššímu zaplavení. Požadujeme též za nutné zdůraznit, že zabráním shora uvedené parcely a zásadní změnou její kultury, přišla by obec o jednu z pouhých dvou lokalit zeleně v Chomoutově, a tedy k nežádoucímu zásahu do životního prostředí. Nejsou zanedbatelné i další negativní dopady při zamýšleném vybudování cesty (v době sucha zvýšená prašnost, hluk, škodlivé emise v ovzduší), což je další přitěžující okolnost pro vcelku stále ohroženější prostředí v této části obce. Navíc, pro příjezd k pozemkům lze vyžít i jiné možnosti. Tento protest s odůvodněnými připomínkami předkládáme i z důvodu, že nemůžeme očekávat pochopení a reálné posouzení celkového stavu KMČ, když veškeré dosavadní námitky proti zamýšleným záměrům vznesené zůstaly bez povšimnutí. Přesto se v zápisu ze schůze č. 4, na kterou jsme nebyli přizváni, objevil náš souhlas. Žádáme proto o vaše posouzení a vyjádření."

Vyjádření odboru dopravy: Odbor dopravy obdržel žádost o vyjádření k odprodeji části pozemku parc. č. 779 ostatní plocha. Plocha má sloužit k vybudování komunikace. K uvedené žádosti, respektive k polohové úpravě vedení trasy navrhované komunikace, se vyjádřil odbor koncepce a rozvoje č. j. SmOl/OKR/19/1858/2006/Mi, kde je uvedeno, že ke změně vedení trasy nemá připomínek. V souladu s vyjádřením OKR, v případě že by měla být komunikace převedena do majetku města, požadujeme vybudování komunikace v souladu s platnými souvisejícími normami a předpisy. V případě, že by komunikace měla být převedena do majetku statutárního města Olomouce, nesouhlasí odbor dopravy s odprodejem části parcely pod navrhovanou stavbou.

Vyjádření žadatelů ke stanovisku odboru dopravy: „Rozhodně nepočítáme s převedením posléze vybudované komunkace do majetku statutárního města Olomouc. Zmíněnou účelovou komunikaci chceme mít v soukromém vlastnictví. Proto také žádáme o odprodej a nikoliv pronájem uvedené části městského pozemku, na kterém se bude komuniakce nacházet. Jakákoliv jiná alternativa než soukromé vlastnictví části vyznačeného pozemku i komunikace, kterou na této části hodláme spolu s inženýrskými sítěmi vybudovat, je pro nás nepřijatelná."

Vyjádření KMČ: KMČ č. 5 Chomoutov souhlasí s prodejem části pozemku parc. č 779 ost. pl. o výměře 240 m2 v k. ú. Chomoutov. KMČ č. 5 Chomoutov souhlasí s prodejem za předpokladu přijetí podmínek manželů Shrbených. Silnice je navrhována podél pozemku parc. č. 578 a co nejdále od domu jmenovaných. Tito se mohou plánované výstavbě komunikace vyjádřit při projednávání stavebního řízení. Úpravy na urnovém háji po provedeném kácení stromů. Ředitel hřbitovů přislíbil úklid klestí do konce června 2006.

Smluvní podmínky: 

Kupní cena:  

· dle cenového předpisu:   131 450,- Kč, tj. 464,- Kč/m2

· obvyklá (tržní):               135 840,- Kč, tj. 480,- Kč/m2

+     náklady                               2 000,- Kč

MPK doporučuje RMO schválit záměr odprodat část pozemku parc. č. 779 ost. pl. o výměře 240 m2 v k. ú. Chomoutov, obec Olomouc panu RNDr. Miroslavu Souralovi, panu RNDr. Petru Fryčákovi a panu Ing. Janu Chrobokovi. 

RMO dne 5. 12. 2006 schválila záměr odprodat část pozemku parc. č. 779 ost. pl. o výměře 240 m2 v k. ú. Chomoutov, obec Olomouc panu RNDr. Miroslavu Souralovi, panu RNDr. Petru Fryčákovi a panu Ing. Janu Chrobokovi. 

Po vyhotovení geometrického plánu činí výměra odprodávané části pozemku 283 m2.                                      
MPK doporučuje RMO revokovat usnesení RMO ze dne 5. 12. 2006, bod programu 6, bod 1.18. ve věci schválení záměru odprodat část pozemku parc. č. 779 ost. pl. o výměře 240 m2 v k. ú. Chomoutov, obec Olomouc panu RNDr. Miroslavu Souralovi, panu RNDr. Petru Fryčákovi a panu Ing. Janu Chrobokovi. 

MPK doporučuje RMO schválit záměr odprodat část pozemku parc. č. 779 ost. pl. o výměře 283 m2 v k. ú. Chomoutov, obec Olomouc. 

RMO dne 14. 8. 2007 revokovala usnesení RMO ze dne 5. 12. 2006, bod programu 6, bod 1.18. ve věci schválení záměru odprodat část pozemku parc. č. 779 ost. pl. o výměře 240 m2 v k. ú. Chomoutov, obec Olomouc panu RNDr. Miroslavu Souralovi, panu RNDr. Petru Fryčákovi a panu Ing. Janu Chrobokovi. 

RMO dne 14. 8. 2007 schválila záměr odprodat část pozemku parc. č. 779 ost. pl. o výměře 283 m2 v k. ú. Chomoutov, obec Olomouc panu RNDr. Miroslavu Souralovi, panu RNDr. Petru Fryčákovi a panu Ing. Janu Chrobokovi. 

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit odprodej části pozemku parc. č. 779 ost. pl. o výměře 283 m2 v k. ú. Chomoutov, obec Olomouc panu RNDr. Miroslavu Souralovi, panu RNDr. Petru Fryčákovi a panu Ing. Janu Chrobokovi za kupní cenu ve výši 135 840,- Kč + náklady 2 000,- Kč. 

RMO doporučuje ZMO schválit odprodej části pozemku parc. č. 779 ost. pl. o výměře 283 m2 v k. ú. Chomoutov, obec Olomouc panu RNDr. Miroslavu Souralovi, panu RNDr. Petru Fryčákovi a panu Ing. Janu Chrobokovi za kupní cenu ve výši 135 840,- Kč + náklady 2 000,- Kč. 

8. SmOl/Maj/22/113/2007/Go/Ji

Revokace části usnesení ZMO ze dne 26. 2. 2007, bod programu 5, bod 66 ve věci schválení darování pozemku parc. č. 783/9 ost. plocha o výměře 1145 m2 v kat. území Křelov, obec Křelov – Břuchotín z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví obce Křelov – Břuchotín. 

Darování pozemku parc. č. 783/6 ost. plocha o výměře 1145 m2 v kat. území Křelov, obec Křelov – Břuchotín z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví obce Křelov – Břuchotín. 

Jedná se o pozemky, které se nachází v katastrálním území Křelov, obec Křelov - Břuchotín a katastrálním území Břuchotín, obec Křelov - Břuchotín. Jde o chodníky a vjezdy k rodinným domům Pozemky vznikly oddělením od komunikací č. III/4463, č. III/4465 a č. II/635 na základě geometrických plánů. Pozemky pod komunikacemi přešly smlouvou o bezúplatném převodu ze dne 17. 10. 2006 do vlastnictví Olomouckého kraje. Pozemek parc. č. 905/1 orná půda je součástí honu v lokalitě Prostřední díly. Pozemek parc. č. 217 ost. plocha v kat. území Břuchotín, obec Křelov – Břuchotín je příjezdová komunikace k domu čp. 34. Všechny výše uvedené pozemky mimo pozemek parc. č. 905/1 přešly do vlastnictví statutárního města Olomouce z vlastnictví České republiky velkou privatizací - smlouvou o bezúplatném převodu majetku do vlastnictví statutárního města Olomouce, uzavřenou dne 1. 3. 1998 dle zákona č. 92/1991 Sb. v platném znění. Pozemek parc. č. 905/1 přešel do vlastnictví statutárního města Olomouce na základě ustanovení § 2a zákona č. 172/1991 Sb. “o přechodu některých věcí z majetku České republiky do vlastnictví obcí”. Rozhodnutím Ministerstva vnitra České republiky čj. II/s-OS/2/659/94 ze dne 21. 7. 1994 došlo k rozdělení města Olomouce a ke vzniku nové obce Křelov – Břuchotín. Tímto rozhodnutím došlo k rozdělení majetku s tím, že majetek města Olomouce, který se nachází v katastrálním území nově vzniklé obce, přechází do vlastnictví této obce. 

MPK doporučuje RMO schválit záměr darovat pozemky parc. č. 503/2 ost. plocha o výměře 264 m2, parc. č. 503/3 ost. plocha o výměře 265 m2, parc. č. 503/4 ost. plocha o výměře 92 m2, parc. č. 503/5 ost. plocha o výměře 1611 m2, parc. č. 503/6 ost. plocha o výměře 1073 m2, parc. č. 503/7 ost. plocha o výměře 41 m2, parc. č. 503/8 ost. plocha o výměře 12 m2, parc. č. 783/2 ost. plocha o výměře 3334 m2, parc. č. 783/3 ost. plocha o výměře 53 m2, parc. č. 783/4 ost. plocha o výměře 69 m2, parc. č. 783/5 ost. plocha o výměře 1263 m2, parc. č. 783/9 ost. plocha o výměře 1145 m2, parc. č. 1001/2 ost. plocha o výměře 4 m2, parc. č. 905/1 orná půda o výměře 11990 m2, vše v kat. území Křelov, obec Křelov –  Břuchotín a parc. č. 217 ost. plocha o výměře 3081 m2 v kat. území Břuchotín, obec Křelov – Břuchotín z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví obce Křelov – Břuchotín.

RMO dne 23. 1. 2007 schválila záměr darovat pozemky parc. č. 503/2 ost. plocha o výměře 264 m2, parc. č. 503/3 ost. plocha o výměře 265 m2, parc. č. 503/4 ost. plocha o výměře 92 m2, parc. č. 503/5 ost. plocha o výměře 1611 m2, parc. č. 503/6 ost. plocha o výměře 1073 m2, parc. č. 503/7 ost. plocha o výměře 41 m2, parc. č. 503/8 ost. plocha o výměře 12 m2, parc. č. 783/2 ost. plocha o výměře 3334 m2, parc. č. 783/3 ost. plocha o výměře 53 m2, parc. č. 783/4 ost. plocha o výměře 69 m2, parc. č. 783/5 ost. plocha o výměře 1263 m2, parc. č. 783/9 ost. plocha o výměře 1145 m2, parc. č. 1001/2 ost. plocha o výměře 4 m2, parc. č. 905/1 orná půda o výměře 11990 m2, vše v kat. území Křelov, obec Křelov –  Břuchotín a parc. č. 217 ost. plocha o výměře 3081 m2 v kat. území Břuchotín, obec Křelov – Břuchotín z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví obce Křelov – Břuchotín.

MPK navrhla RMO doporučit ZMO schválit darování pozemků parc. č. 503/2 ost. plocha o výměře 264 m2, parc. č. 503/3 ost. plocha o výměře 265 m2, parc. č. 503/4 ost. plocha o výměře 92 m2, parc. č. 503/5 ost. plocha o výměře 1611 m2, parc. č. 503/6 ost. plocha o výměře 1073 m2, parc. č. 503/7 ost. plocha o výměře 41 m2, parc. č. 503/8 ost. plocha o výměře 12 m2, parc. č. 783/2 ost. plocha o výměře 3334 m2, parc. č. 783/3 ost. plocha o výměře 53 m2, parc. č. 783/4 ost. plocha o výměře 69 m2, parc. č. 783/5 ost. plocha o výměře 1263 m2, parc. č. 783/9 ost. plocha o výměře 1145 m2, parc. č. 1001/2 ost. plocha o výměře 4 m2, parc. č. 905/1 orná půda o výměře 11990 m2, vše v kat. území Křelov, obec Křelov –  Břuchotín a parc. č. 217 ost. plocha o výměře 3081 m2 v kat. území Břuchotín, obec Křelov – Břuchotín z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví obce Křelov – Břuchotín.

RMO doporučila ZMO schválit darování pozemků parc. č. 503/2 ost. plocha o výměře 264 m2, parc. č. 503/3 ost. plocha o výměře 265 m2, parc. č. 503/4 ost. plocha o výměře 92 m2, parc. č. 503/5 ost. plocha o výměře 1611 m2, parc. č. 503/6 ost. plocha o výměře 1073 m2, parc. č. 503/7 ost. plocha o výměře 41 m2, parc. č. 503/8 ost. plocha o výměře 12 m2, parc. č. 783/2 ost. plocha o výměře 3334 m2, parc. č. 783/3 ost. plocha o výměře 53 m2, parc. č. 783/4 ost. plocha o výměře 69 m2, parc. č. 783/5 ost. plocha o výměře 1263 m2, parc. č. 783/9 ost. plocha o výměře 1145 m2, parc. č. 1001/2 ost. plocha o výměře 4 m2, parc. č. 905/1 orná půda o výměře 11990 m2, vše v kat. území Křelov, obec Křelov –  Břuchotín a parc. č. 217 ost. plocha o výměře 3081 m2 v kat. území Břuchotín, obec Křelov – Břuchotín z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví obce Křelov – Břuchotín.

ZMO dne 26. 2. 2007 schválilo darování pozemků parc. č. 503/2 ost. plocha o výměře 264 m2, parc. č. 503/3 ost. plocha o výměře 265 m2, parc. č. 503/4 ost. plocha o výměře 92 m2, parc. č. 503/5 ost. plocha o výměře 1611 m2, parc. č. 503/6 ost. plocha o výměře 1073 m2, parc. č. 503/7 ost. plocha o výměře 41 m2, parc. č. 503/8 ost. plocha o výměře 12 m2, parc. č. 783/2 ost. plocha o výměře 3334 m2, parc. č. 783/3 ost. plocha o výměře 53 m2, parc. č. 783/4 ost. plocha o výměře 69 m2, parc. č. 783/5 ost. plocha o výměře 1263 m2, parc. č. 783/9 ost. plocha o výměře 1145 m2, parc. č. 1001/2 ost. plocha o výměře 4 m2, parc. č. 905/1 orná půda o výměře 11990 m2, vše v kat. území Křelov, obec Křelov –  Břuchotín a parc. č. 217 ost. plocha o výměře 3081 m2 v kat. území Břuchotín, obec Křelov – Břuchotín z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví obce Křelov – Břuchotín.

Administrativní chybou byl mylně uveden pozemek parc. č. 783/9 ost. pl. v k.ú. Křelov, obec Křelov - Břuchotín. Ve skutečnosti se jedná o pozemek parc. č. 783/6 ost. pl. v k.ú. Křelov, obec Křelov - Břuchotín. 

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO revokovat část usnesení ZMO ze dne 26. 2. 2007, bod programu 5, bod 66 ve věci schválení darování pozemku parc. č. 783/9 ost. plocha o výměře 1145 m2 v kat. území Křelov, obec Křelov – Břuchotín z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví obce Křelov – Břuchotín. 

MPK doporučuje RMO schválit záměr darovat pozemek parc. č. 783/6 ost. plocha o výměře 1145 m2 v kat. území Křelov, obec Křelov – Břuchotín z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví obce Křelov – Břuchotín. 

RMO dne 14. 8. 2007 doporučila ZMO revokovat část usnesení ZMO ze dne 26. 2. 2007, bod programu 5, bod 66 ve věci schválení darování pozemku parc. č. 783/9 ost. plocha o výměře 1145 m2 v kat. území Křelov, obec Křelov – Břuchotín z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví obce Křelov – Břuchotín. 

RMO dne 14. 8. 2007 schválila záměr darovat pozemek parc. č. 783/6 ost. plocha o výměře 1145 m2 v kat. území Křelov, obec Křelov – Břuchotín z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví obce Křelov – Břuchotín. 

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit darování pozemku parc. č. 783/6 ost. plocha o výměře 1145 m2 v kat. území Křelov, obec Křelov – Břuchotín z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví obce Křelov – Břuchotín. 

RMO doporučuje ZMO schválit darování pozemku parc. č. 783/6 ost. plocha o výměře 1145 m2 v kat. území Křelov, obec Křelov – Břuchotín z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví obce Křelov – Břuchotín. 

9. SmOl/Maj/22/677/2007/Ji

Odprodej části pozemku parc. č. 2/94 ost. pl. o výměře 31 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc panu Václavu Alexovi a paní Evě Klosové.
Předmětná část pozemku se nachází při ul. Neředínská. Na část pozemku o výměře 3 m2 zasahuje stavba garáže, část pozemku o výměře 28 m2 je oplocena a tvoří zázemí rodinného domu na pozemku parc. č. st. 10/2 zast. pl. ve vlastnictví žadatelů. 

Pan Alexa a paní Klosová ve své žádosti uvádí: "Na základě geometrického plánu zpracovaného firmou Geocentrum spol. s r. o. jsme zjistili, že naše oplocení a část garáže na pozemku parc. č. 10/3 zast. pl. zasahují do pozemku parc. č. 2/94 ost. pl., který je ve vlastnictví statutárního města Olomouce. Žádáme tímto o možnost odkoupení těchto částí pozemku. Celkem tedy  žádáme o odkoupení 31 m2 pozemku parc. č. 2/94 ost. pl. v k.ú. Neředín."

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemek parc. č. 2/94 ost. plocha v k. ú. Neředín, obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o uličku vedle domu Neředínská č. 40. Požadované části pozemku jsou zastavěny stavbami garáže, zděného oplocení a zděného přístavku, které jsou vlastnictvím žadatelů. Pozemek není pronajatý. 

Vyjádření OKR: Předmětný pozemek je součástí současně zastavěného území z hlediska ÚPnSÚ vymezeného pro bydlení ve fukci "BV". Pozemek přiléhá k pozemku žadatelů (parc.č. 10/2), který je zastavěn objektem pro bydlení se zázemím. Po geometrickém zaměření skutečného provedení stavby oplocení a garáže na pozemku žadatelů  bylo zjištěno, že je dotčena část předmětného pozemku ve vlastnictví SmOl. Vzhledem k tomu, že stavby jsou realizovány i užívány v souladu s regulativy uspořádání ÚPnSÚ, je odprodej požadované části předmětného pozemku žadatelům možný.

Vyjádření KMČ: Komise nemá námitek.
Smluvní podmínky: 

Kupní cena: 

-      dle cenového předpisu:  24 800,- Kč, tj. 800,- Kč/m2
· obvyklá (tržní):              24 800,- Kč, tj. 800,-Kč/m2

+      náklady                           2 000,- Kč

Kupující se zavazuje zaplatit současně s kupní cenou částku odpovídající nájemnému za užívání předmětné části pozemku 2 roky zpětně v cenách platných v době podpisu kupní smlouvy. 

MPK doporučuje RMO schválit záměr odprodat část pozemku parc. č. 2/94 ost. pl. o výměře 31 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc. 

RMO dne 14. 8. 2007 schválila záměr odprodat část pozemku parc. č. 2/94 ost. pl. o výměře 31 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc.

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit  odprodej části pozemku parc. č. 2/94 ost. pl. o výměře 31 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc panu Václavu Alexovi a paní Evě Klosové za kupní cenu ve výši 24 800,- Kč + náklady 2 000,- Kč.  
RMO doporučuje ZMO schválit  odprodej části pozemku parc. č. 2/94 ost. pl. o výměře 31 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc panu Václavu Alexovi a paní Evě Klosové za kupní cenu ve výši 24 800,- Kč + náklady 2 000,- Kč.  

10. MAJ-PR/168/2002/Ji

Revokace usnesení ZMO ze dne 23. 9. 2003, bod programu 3.1., bod 61    ve věci nevyhovění žádosti pana Jiřího Novosáda o směnu pozemků  parc. č. 242/15 ost. pl. o výměře 524 m2, parc. č. 242/25 orná půda o výměře 1 620 m2 a parc. č. 247/42 zahrada o výměře 148 m2, vše v k. ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví pana Jiřího Novosáda za pozemek parc. č. 247/13 zahrada  o výměře 1 298 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce.
Směna pozemků parc. č. 242/15 ost. pl. o výměře 524 m2, parc. č. 242/25 orná půda o výměře 1 620 m2 a parc. č. 247/42 zahrada o výměře 148 m2, vše v k. ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví pana Jiřího Novosáda za pozemek parc. č. 247/13 zahrada  o výměře 1 298 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce.
Předmětné pozemky se nachází při ulici Neředínská. 

Vyjádření OKR ze dne 25. 3. 2003 : Pozemky ve vlastnictví žadatele (parc.č. 242/15, 242/25, 247/42) jsou z hlediska ÚPnSÚ součástí navrhovaného biocentra řešeného v rámci ÚSES na území města Olomouce. S ohledem na to by bylo vhodné tyto pozemky získat do vlastnictví města, aby bylo v budoucnu možno je využít v souladu s ÚPnSÚ pro navrhovaný účel (biocentrum). Pozemek ve vlastnictví města (parc.č. 247/13) je součástí plochy z hlediska ÚPnSÚ vymezené pro rekreaci ve funkci "RZ"- zahrádkářské osady a je užívána v souladu s ÚPnSÚ. Navrhovanou směnu pozemků lze doporučit.

Vyjádření KMČ z r. 2002: směňované parcely jsou začleněny do lánu s přilehlými parcelami, jsou obtížně dostupné. Komise směnu nedoporučuje.

MPK navrhla radě města doporučit zastupitelstvu města schválit směnu pozemků  parc. č. 242/15 ost. pl. o výměře 524 m2, parc. č. 242/25 orná půda o výměře 1 620 m2 a parc. č. 247/42 zahrada o výměře 148 m2, vše v k. ú. Neředín ve vlastnictví pana Jiřího Novosáda za pozemek parc. č. 247/13 zahrada  o výměře 1 298 m2 v k. ú. Neředín ve vlastnictví statutárního města Olomouce.

Rada města doporučila zastupitelstvu města nevyhovět žádosti pana Jiřího Novosáda o  směnu pozemků  parc. č. 242/15 ost. pl. o výměře 524 m2, parc. č. 242/25 orná půda o výměře 1 620 m2 a parc. č. 247/42 zahrada o výměře 148 m2, vše v k. ú. Neředín ve vlastnictví pana Jiřího Novosáda za pozemek parc. č. 247/13 zahrada  o výměře 1 298 m2 v k. ú. Neředín ve vlastnictví statutárního města Olomouce.   

ZMO dne 23. 9. 2003 nevyhovělo žádosti pana Jiřího Novosáda o  směnu pozemků  parc. č. 242/15 ost. pl. o výměře 524 m2, parc. č. 242/25 orná půda o výměře 1 620 m2 a parc. č. 247/42 zahrada o výměře 148 m2, vše v k. ú. Neředín ve vlastnictví pana Jiřího Novosáda za pozemek parc. č. 247/13 zahrada  o výměře 1 298 m2 v k. ú. Neředín ve vlastnictví statutárního města Olomouce.   

Pan Novosád žádá opětovně o směnu pozemků. Pan Novosád ve své žádosti uvádí: „Dovoluji si Vás oslovit ve věci směny pozemků. Jedná se již o třetí pokus, snad bude úspěšný. V roce 1996 mi byla vrácena v restituci parcela o výměře 2 300 m2. Kousek níž pod parcelou máme zahradu, kterou dostali rodiče v roce 1957 jako záhumenek. Jedná se o 1 278 m2. Dnes, po 50-ti letech, je to dávno vzrostlá zahrada a řádně zúrodněná. Na zahradě jsem vyrůstal já i moje děti a dnes i všechna vnoučata. Hned v roce 1996 jsem požádal o směnu pozemků a ta mi byla zamítnuta s tím, že zahrada se nachází v blízkosti biocentra. Kolem mé zahrady je dost dalších zahrad v osobním vlasnictví, takže o žádné biocentrum se nejednalo. Druhý pokus o směnu pozemků jsem podniknul asi v r. 2002 – 2003, a to na základě vývěsky na magistrátě, který sám nabízel směny pozemků. I tato žádost mi byla zamítnuta. Tentokrát to byl pan Minařík z městské části obvodu 12 – Neředín. Odůvodněním bylo, že jim to nevyhovuje. V r. 2004 se manželka kontaktovala s panem hejtmanem Březinou a ten nám slíbil pomoc, ještě než odešel do Bruselu. Od té doby jsem byl na magistrátě několikrát, ale vždy byly nějaké volby nebo jiná akce a tak z jednání sešlo.“      

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemek parc. č. 247/13 zahrada v k. ú. Neředín, obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o oplocený pozemek u polní cesty na konci ul. Neředínská užívaný jako rekreační zahrádka. Pozemek je pronajatý žadateli panu Novosádovi za účelem zřízení zahrádky. Nájemní smlouva je uzavřena na dobu neurčitou s jednoroční výpovědní lhůtou ke dni 1. 10. běžného roku. Pozemky parc. č. 247/42, parc. č. 242/25 a parc. č. 242/15 jsou vlastnictvím žadatele pana Novosáda. Pozemek parc. č. 242/25 je součástí honu mezi oplocením rekreačních zahrad a areálem letiště, pozemek parc. č. 247/42 je součástí oplocených rekreačních zahrad parc. č. 247/16, parc. č. 247/17 a parc. č. 247/18. Tyto pozemky nejsou vlastnictvím statutárního města Olomouce, pozemek parc. č. 247/16 je vlastnictvím manželů Žváčkových, pozemek parc. č. 247/17 je vlastnictvím manželů Kleinbauerových a pozemek parc. č.  247/18 je vlastnictvím paní Mičkové.

Aktuální vyjádření OKR: Navazujeme na naše předchozí stanovisko č.j.: OKR/1514/2002/Se a k nové žádosti o směnu pozemků v k.ú. Neředín sdělujeme, že k dané problematice lze vydat stejné stanovisko. Tedy znovu uvádíme, že pozemky ve vlastnictví žadatele (parc.č. 242/15, 242/25, 247/42) jsou z hlediska ÚPnSÚ součástí navrhovaného biocentra řešeného v rámci ÚSES na území města Olomouce. Pozemek ve vlastnictví města (parc.č. 247/13) je součástí plochy z hlediska ÚPnSÚ vymezené pro rekreaci ve funkci "ZIR"- zeleň zahrádkářských osad a je užíván v souladu s ÚPnSÚ jako zahrada. Vzhledem k výše uvedenému lze navrhovanou směnu pozemků doporučit, aby bylo v budoucnu možno pozemky parc. č. 242/15, 242/25 a 247/42 využít v souladu s ÚPnSÚ pro navrhovaný účel (biocentrum).

Aktuální vyjádření KMČ: Komise nedoporučuje, domnívá se, že nabytí předmětných pozemků není pro město v tomto okamžiku prioritní.
Smluvní podmínky: 

Kupní cena: 

pozemku ve vl. SmOl
· dle cenového předpisu:   389 400,- Kč, tj. 300,- Kč/m2

· obvyklá (tržní):               389 400,- Kč, tj. 300,- Kč/m2 
pozemků ve vl. pana Novosáda
· dle cenového předpisu:   102 540,- Kč

                                               z toho parc. č. 247/42  - 44 400,- Kč, tj. 300,- Kč/m2

                                                          parc. č. 242/25  - 37 179,- Kč, tj. cca 23,- Kč/m2

                                                          parc. č. 242/15 -  20 960,- Kč, tj. 40,- Kč/m2  

· obvyklá (tržní):               389 640,- Kč, tj. 170,- Kč/m2

náklady  5 800,- Kč
MPK navrhuje RMO doporučit ZMO revokovat usnesení ZMO ze dne 23. 9. 2003, bod programu 3.1., bod 61 ve věci nevyhovění žádosti pana Jiřího Novosáda o směnu pozemků  parc. č. 242/15 ost. pl. o výměře 524 m2, parc. č. 242/25 orná půda o výměře 1 620 m2 a parc. č. 247/42 zahrada o výměře 148 m2, vše v k. ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví pana Jiřího Novosáda za pozemek parc. č. 247/13 zahrada  o výměře 1 298 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce.
MPK doporučuje RMO schválit záměr směnit pozemky parc. č. 242/15 ost. pl. o výměře 524 m2, parc. č. 242/25 orná půda o výměře 1 620 m2 a parc. č. 247/42 zahrada o výměře 148 m2, vše v k. ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví pana Jiřího Novosáda za pozemek parc. č. 247/13 zahrada  o výměře 1 298 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce.
RMO dne 14. 8. 2007 doporučila ZMO revokovat usnesení ZMO ze dne 23. 9. 2003, bod programu 3.1., bod 61 ve věci nevyhovění žádosti pana Jiřího Novosáda o směnu pozemků  parc. č. 242/15 ost. pl. o výměře 524 m2, parc. č. 242/25 orná půda o výměře 1 620 m2 a parc. č. 247/42 zahrada o výměře 148 m2, vše v k. ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví pana Jiřího Novosáda za pozemek parc. č. 247/13 zahrada  o výměře 1 298 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce.
RMO dne 14. 8. 2007 schválila záměr směnit pozemky parc. č. 242/15 ost. pl. o výměře 524 m2, parc. č. 242/25 orná půda o výměře 1 620 m2 a parc. č. 247/42 zahrada o výměře 148 m2, vše v k. ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví pana Jiřího Novosáda za pozemek parc. č. 247/13 zahrada  o výměře 1 298 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce.
MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit  směnu pozemků parc. č. 242/15 ost. pl. o výměře 524 m2, parc. č. 242/25 orná půda o výměře 1 620 m2 a parc. č. 247/42 zahrada o výměře 148 m2, vše v k. ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví pana Jiřího Novosáda za pozemek parc. č. 247/13 zahrada  o výměře 1 298 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce s tím, že pan Jiří Novosád uhradí 1/2 nákladů ve výši 2 900,- Kč.  

RMO doporučuje ZMO schválit směnu pozemků parc. č. 242/15 ost. pl. o výměře 524 m2, parc. č. 242/25 orná půda o výměře 1 620 m2 a parc. č. 247/42 zahrada o výměře 148 m2, vše v k. ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví pana Jiřího Novosáda za pozemek parc. č. 247/13 zahrada  o výměře 1 298 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce s tím, že pan Jiří Novosád uhradí 1/2 nákladů ve výši 2 900,- Kč.  

11. MAJ-PR/353/2002/Ji 

Odprodej pozemků parc. č. 841/5 o výměře 1 775 m2, parc. č. 841/12 o výměře 910 m2 a parc. č. 841/93 o výměře 648 m2, vše ost. pl. v k.ú. Hodolany, obec Olomouc manželům MVDr. Václavu a RNDr. Janě Lakomým. 
Předmětné pozemky se nachází v areálu bývalých kasáren Prokopa Holého. Manželé Lakomí žádají o uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na tyto pozemky, které slouží jako zázemí k objektům v jejich vlastnictví. Manželé Lakomí jsou vlastníky těchto nemovitostí: objektu s pozemkem parc. č. st.  180/29 zast. pl., objektu s pozemkem parc. č. st. 180/32 zast. pl., pozemků parc. č. 841/90, parc. č. 841/91 a parc. č. 841/94, vše v k.ú. Hodolany, obec Olomouc.   

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemky parc. č. 841/5, parc. č. 841/12 a parc. č. 841/93 vše ost. plocha v k. ú. Hodolany, obec Olomouc jsou vlastnictvím statutárního města Olomouce.  Jedná se o zpevněnou plochu v areálu bývalých kasáren Prokopa Holého u ul. Holická kolem objektů čp. 571 a čp. 574, které jsou vlastnictvím žadatelů manž. Lakomých. Výše uvedené pozemky jsou pronajaty manželům Lakomým za účelem užívání nemovitostí na pozemcích parc.č 180/32 a parc.č. 180/29 ve vlastnictví nájemců, nájemní smlouva je uzavřena na dobu určitou do 31. 12. 2091. Oddělení evidence majetku vydalo souhlas s provedením stavebních úprav komunikací na pozemcích parc. č. 841/5 a parc. č. 841/12. 
Vyjádření OKR: Předmětné pozemky jsou součástí areálu bývalých kasáren Prokopa Holého v Hodolanech. Areál je v souladu s ÚPnSÚ a regulativy uspořádání území užíván různými subjekty pro komerční účely ve funkci "KK". Předmětné pozemky slouží jako zázemí k objektům navazujícím, které jsou ve vlastnictví žadatelů manželů Lakomých. Z hlediska územně plánovacího je možno odprodej předmětných pozemků akceptovat.  Z hlediska dodržení podmínek čerpání dotací v souvislosti s rekonstrukcí dopravní a technické infrastruktury v areálu sdělujeme, že pozemky je možno odprodat 5 let po ukončení realizace této akce, tj. nejdříve 30. 8. 2013.

Pozn. odboru majetkoprávního: Dne 17. 6. 2002 proběhlo v sídle společnosti Stavoprojekt Olomouc a.s. jednání mezi zástupci statutárního města Olomouce a vlastníky objektů  v areálu bývalých kasáren Prokopa Holého. 

Na tomto jednání byli vlastníci objektů v areálu bývalých kasáren seznámeni s nově zpracovaným generelem ploch a sítí. Součástí tohoto generelu byl také návrh řešení majetkoprávních vztahů v celém areálu tak, že pozemky ve vlastnictví statutárního města Olomouce byly rozděleny na pozemky, které je nutno ponechat v jeho vlastnictví a pozemky, které je možné pronajmout nebo odprodat. 

Na výše uvedeném jednání vznikl i požadavek na výši kupní ceny za pozemky ve vlastnictví statutárního města Olomouce. Přítomní se shodli, že reálná tržní cena, za kterou jsou ochotni nabývat nemovitosti, činí 200,- Kč/m2. 

Za tuto kupní cenu již byly některé pozemky v areálu vlastníkům objektů v r. 2003 odprodány. Tuto kupní cenu požadují i manželé Lakomí.     
Cena pozemků: 

Cena: dle znaleckého posudku platného ke dni uzavření podpisu budoucí kupní smlouvy s tím, že bude kupní cena následně navýšena o inflační koeficient.

· dle cenového předpisu:  2 888 380,- Kč, z toho:   

                                               pozemky 2 666 400,- Kč, tj. 800,- Kč/m2

                                               venkovní úpravy a trvalé porosty 221 980,- Kč

· obvyklá (tržní):             3 499 650,- Kč, tj. 1 050,- Kč/m2

+      náklady                               4 500,- Kč

Termín uzavření řádné kupní smlouvy: 5 let po ukončení rekonstrukce dopravní a technické infrastruktury v areálu, tj. nejdříve 30. 8. 2013

Smluvní podmínky: 

Kupní cena: 200,- Kč/m2 + inflační koeficient + náklady ve výši 4 500,- Kč
RMO dne 17. 7. 2007 schválila záměr odprodat pozemky parc. č. 841/5 o výměře 1 775 m2, parc. č. 841/12 o výměře 910 m2 a parc. č. 841/93 o výměře 648 m2, vše ost. pl. v k.ú. Hodolany, obec Olomouc manželům MVDr. Václavu a RNDr. Janě Lakomým. 
Odbor majetkoprávní obdržel vyjádření MVDr. Lakomého, kde požaduje snížení kupní ceny. V dopise uvádí: „Při projednávání návrhu o odprodeji pozemků v areálu ulice Holická 31 (bývalá kasárna Prokopa Holého) za přítomnosti zástupců MmOl konaného dne 12. 2. 2003 jsem požádal o odprodej všech nabízených pozemků v okolí budov Holická 31/24 a 31/43. Jelikož se jednalo o velké plochy, žádal jsem odprodej rozdělit na dvě etapy.  Při předkládání materiálu k projednávání však došlo k situaci, že byla odsouhlasena jen první část výše uvedených pozemků. V dalším období, kdy jsem na chybu přišel, jsem zahájil jednání s bývalým náměstkem Ing. Czmerem. V té době však situaci zkomplikovala skutečnost, že na základě dotace z EU na výstavbu nových komunikací musela zůstat část pozemků ve vlastnictví města. Teprve po kolaudaci začínám situaci znovu řešit. Během uplynulých 15 let jsem na těchto pozemcích odstranil množství odpadků a zbytky oplocení po Sovětské armádě. Opravil a vybudoval příjezdové a obslužné komunikace, včetně parkoviště. V současné době mám tyto pozemky v dlouhodobém nájmu (99 let). Po celou uplynulou dobu provádím údržbu těchto a okolních pozemků. Pokud tak neučiním, město tuto lokalitu neudržuje. V loňském roce, kdy proběhla rekonstrukce některých komunikací v areálu, došlo k poškození zpevněných ploch k mé budově č. 31/43. Jelikož došlo i ke změně výškových poměrů, musel jsem tyto plochy na svoje náklady vybudovat nové. Současně jsem zrekonstruoval napojení stávající objízdné komunikace na novou vozovku, aby původní stav nekazil dojem při pohledu od DI, a aby se komunkace v areálu staly funkčními. Tím došlo zároveň k trvalému dořešení dopravní  situace v této části areálu a tudíž je možno upustit od budování poslední etapy komunikací, čímž dojde ke značné finanční úspoře MmOl. Při provádění odhadu soudním znalcem byly tyto úpravy na předmětných pozemcích započítány do jejich ceny, což je paradox, neboť ostatní subjekty v areálu platily za pozemky paušální částku 200,- Kč/m2 a to i v případech, kdy na pozemcích byly již vybudované zpevněné  plochy (parkoviště) nebo se dobudovávaly v rámci loňské investiční akce. Rovněž nesouhlasím s inflační doložkou.  Z výše uvedených důvodů žádám o přehodnocení budoucí kupní ceny na cenu, která byla schválena původně pro celý areál, a to 200,- Kč/m2.“      
MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí  kupní smlouvě na pozemky parc. č. 841/5 o výměře 1 775 m2, parc. č. 841/12 o výměře 910 m2 a parc. č. 841/93 o výměře 648 m2, vše ost. pl. v k.ú. Hodolany, obec Olomouc s manžely MVDr. Václavem a RNDr. Janou Lakomými při kupní ceně ve výši 3 499 650,- Kč s tím, že bude kupní cena následně navýšena o inflační koeficient + náklady 4 500,- Kč.  

RMO doporučuje ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí  kupní smlouvě na pozemky parc. č. 841/5 o výměře 1 775 m2, parc. č. 841/12 o výměře 910 m2 a parc. č. 841/93 o výměře 648 m2, vše ost. pl. v k.ú. Hodolany, obec Olomouc s manžely MVDr. Václavem a RNDr. Janou Lakomými při kupní ceně ve výši 200,- Kč/m2 s tím, že bude kupní cena následně navýšena o inflační koeficient + náklady 4 500,- Kč.  

12. SmOl/Maj/22/1084/2006/Go 

Odprodej části pozemku parc. č. 434/7 zahrada o výměře 150 m2 (dle GP parc. č. 434/9) v k. ú. Nemilany, obec Olomouc manželům Ing. Jindřichu a Miluši Drmolovým.
Předmětný pozemek se nachází při ulici Povelská a má sloužit jako zahrada. Žadatel pan Ing. Drmola je vlastníkem sousedních nemovitostí - objektu k bydlení č. p. 165 s pozemkem parc. č. 432 zast. pl. a nádvoří a pozemku parc. č. 433 zahrada, vše v k. ú. Nemilany.

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemek parc. č. 434 zahrada v k. ú. Nemilany, obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouc. Požadovaná část pozemku je součástí oplocené zahrady vedle domu Povelská 47, který je vlastnictvím ing. Drmoly. Tato část pozemku není pronajata. Pan ing. Drmola pozemek užívá dlouhodobě, v minulosti pozemek užíval jeho otec. Zbývající část pozemku je pronajata paní Ševčíkové a panu Mojžíšovi za účelem výstavby rodinného domu, kteří mají k této části pozemku zároveň uzavřenou i smlouvu o budoucí kupní smlouvě. Nájemní smlouva je uzavřena na dobu určitou do 31. 1. 2011. Pronajatá část pozemku sousedí s požadovanou částí. 

Vyjádření OKR: Dle územního plánu je pozemek součástí plochy BV - bydlení předměstské (venkovské). Rodinné domy v této ploše jsou přípustné, včetně zázemí. Upozorňujeme, že na pozemku mohou být i dvě stavební parcely pro dva samostatné rodinné domy. Vzhledem k tomu, že město disponuje omezeným množstvím pozemků vhodných k zastavění a napojení na technickou infrastrukturu, považujeme za vhodné ponechat pozemek v majetku města a využít jej v souvislosti s přípravou investičních záměrů k případné směně. Žadateli lze vyhovět částečně dle přiloženého snímku z katastru nemovitostí.

Vyjádření KMČ: KMČ č. 10 Nemilany nemá připomínky.

Smluvní podmínky:

Kupní cena:

- dle cenového předpisu: 
120 000,- Kč, tj. 800,- Kč/m2

- obvyklá (tržní): 

135 000,- Kč, tj. 900,- Kč/m2

+ náklady 


7 155,- Kč

Žadatelé souhlasí s návrhem OKR týkajícího se výměry požadovaného pozemku.

MPK doporučuje RMO schválit zveřejnění odprodeje části pozemku parc. č. 434 zahrada o výměře 150 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc manželům Ing. Jindřichu a Miluši Drmolovým.

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti manželů Ing. Jindřicha a Miluše Drmolových o odprodej části pozemku parc. č. 434 zahrada o výměře 617 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc.  

RMO dne 2. 10. 2006 schválila zveřejnění odprodeje části pozemku parc. č. 434 zahrada o výměře 150 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc manželům Ing. Jindřichu a Miluši Drmolovým.

RMO dne 2. 10. 2006 doporučila ZMO nevyhovět žádosti manželů Ing. Jindřicha a Miluše Drmolových o odprodej části pozemku parc. č. 434 zahrada o výměře 617 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc.  

Po vyhotovení geometrického plánu došlo k rozdělení a přečíslování parcely z původní 434 na 434/7 o výměře 1 275 m2 (zapsaná na LV č. 10001). Žadatelé manželé Drmolovi požádali o odprodej části výše uvedené parcely o výměře cca 150 m2. Po oddělení části pozemku o požadované výměře vznikla dle geometrického plánu parc. č. 434/9 o výměře 150 m2. Zbývají část parcely 434/7 RMO na svém jednání dne 12. 6. 2007 zařadila do kategorie A, tj. má být odprodán fyzické osobě za účelem výstavby rodinného domu.

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit odprodej části pozemku parc. č. 434/7 zahrada o výměře 150 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc manželům Ing. Jindřichu a Miluši Drmolovým za kupní cenu ve výši 135 000,- Kč + náklady 7 155,- Kč.

RMO doporučuje ZMO schválit odprodej části pozemku parc. č. 434/7 zahrada o výměře 150 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc manželům Ing. Jindřichu a Miluši Drmolovým za kupní cenu ve výši 135 000,- Kč + náklady 7 155,- Kč.
13. SmOl/Maj/22/6105/2006/Že 

Pronájem s následným odprodejem části pozemku parc. č. 959/22 ost. pl. o výměře 251 m2 a části pozemku parc. č. 959/17 ost. pl. o výměře 46 m2, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc společnosti TRNY s.r.o. 
Pronájem části pozemku parc. č. 959/22 ost. pl. o výměře 67 m2 a části pozemku parc. č. 959/17 ost. pl. o výměře 409 m2 a 431 m2, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc společnosti TRNY s.r.o. 
Předmětné části pozemků se nachází v areálu bývalých kasáren 9. května při ulici Kavaleristů. 

Společnost TRNY s.r.o. ve své žádosti ze dne 23. 4. 2007 uvádí: „Žádáme zdvořile o odkoupení  části pozemku parc. č. 959/22 o výměře 251 m2 a části pozemku parc. č. 959/17 o výměře 46 m2 za účelem vybudování parkovacích ploch k obytným studiím RIVERHOUSE, vše v k. ú. Hodolany u Olomouce. Dále žádáme  o pronájem části pozemku parc. č. 959/22 ost. pl. o výměře 67 m2, části pozemku  parc. č. 959/17 ost. pl. o výměře 409 m2 za účelem vybudování příjezdové komunikace k obytným studiím RIVERHOUSE a Lidové škole Olomouc z ulice Křižíkové, kterou následně bezúplatně převede do majetku statutárního města Olomouce. Dále také žádáme o pronájem části pozemku parc. č. 959/17 o výměře 431 m2 pro vybudování parkovacích stání k obytným studiím RIVERHOUSE a RIVERHOTEL, případně pro možnost vybudování trafostanice sloužící k posílení příkonu elektrické energie pro tuto oblast. Pro urychlení vydání územního řízení pro vybudování obytných studií RIVERHOUSE RIVERHOTEL, prosíme o souhlasné stanovisko s tímto záměrem na výše uvedených pozemcích. Ostatní majetkoprávní vztahy lze dořešit do vydání stavebního povolení. Žádost opíráme o odsouhlasení tohoto záměru a umístění s Útvarem koncepce a rozvoje města Olomouce pod č. j. SmOl/OKR/19/3637/2006/Kř a v souladu s rozhodnutím RMO ze dne 1. 4. 2003 jako koncepce využití území bývalých kasáren 9. května. Tato žádost navazuje na žádosti ze dne 1. 12. 2006 a ze dne 13. 9. 2006.“

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemek parc. č. 959/17 ost. plocha, jiná plocha v k. ú. Hodolany, obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o neudržovanou plochu u ul. Kavaleristů. Pozemek je pronajatý společnosti Regionální centrum Olomouc s. r. o. za účelem přípravy výstavby areálu Moravské vysoké školy a jeho celoroční údržby. Nájemní smlouva je uzavřena na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou. 

Pozemek parc. č. 959/22 ost. plocha v k. ú. Hodolany, obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o část komunikace ul. Kavaleristů. Pozemek není pronajatý. S pozemkem souvisí smlouva č. V3 2653/1993 ze dne 9. 9. 1993 o zřízení věcného břemene průjezdu pozemkem parc. č. 959/21 ve prospěch pozemku parc. č. 959/22, uzavřená mezi  Velitelstvím železničního vojska Ministerstva dopravy ČR a Školským úřadem Olomouc. Oddělení evidence majetku vydalo souhlas se stavbami "Přípojky kanalizace a vody, přeložka VO - v rámci výstavby účelového domu "River house" a hotelu - ul. Kavaleristů " a "Přesah požárně nebezpečného prostoru - Riverhotel a obytná studia Riverhouse - ul. Kavaleristů" umístěnými na tomto pozemku.
Vyjádření OKR ze dne 9. 5. 2007: Uvádíme, že k záměru odkoupení části pozemku parc.č. 959/22 a části pozemku parc.č. 959/17 za účelem vybudování parkovacích stání, doplněných stromořadím, pronájmu části pozemku parc.č. 959/22 a části pozemku parc.č. 959/17 za účelem vybudování komunikace, která bude následně převedena bezúplatně do majetku města, a pronájmu části pozemku parc.č. 959/17 na protilehlé straně komunikace za účelem vybudování parkovacích stání (s tím, že přes tato parkovací stání bude v budoucnu komunikačně napojen pozemek parc.č. 959/36 ), to vše v souladu s grafickou přílohou, se odbor koncepce a rozvoje vyjádřil kladně dne 29. 1. 2007 (č.j. SmOl/OKR/19/207/2007/Čer). Dále uvádíme, že k souladu záměru s územně plánovací dokumentací a územně plánovacími podklady (konkrétně „Koncepcí využití území bývalých kasáren 9. května“) se vyjádřil odbor koncepce a rozvoje kladně dne 27.11.2006 dopisem OKR-DOK/1856/2006/Kř (č.j. SmOl/OKR/19/3637/2006/Kř ).

Vyjádření OKR ze dne 29. 1. 2007: Na základě Vaší žádosti zasíláme stanovisko OKR k budoucímu majetkoprávnímu uspořádání komunikací v lokalitě. Z hlediska koncepce celého území jsme názoru, že upravená komunikace v ulici Kavaleristů by i nadále měla být v majetku statutárního města Olomouce. U navržených parkovacích stání doporučujeme, aby parkoviště přilehlá k objektu zůstala ve vlastnictví investora. U parkovišť navržených na protilehlé straně komunikace doporučujeme, aby tato byla ponechána v majetku města a investorovi byla pouze pronajata vzhledem k budoucímu napojení plochy D (dle schválené studie regulačních podmínek areálu kasáren 9. května – 10/2002) přes tato parkovací místa. Toto napojení bude konkrétně navrženo až s konkrétním záměrem v ploše D.

Vyjádření KMČ: Komise nedoporučuje pozemek prodat, ale ponechat jej ve vlastnictví města. Jedná se o nejlukrativnější část pozemku, která může být případně v budoucnu použita pro komunikaci, cyklostezku apod.

Smluvní podmínky nájemní smlouvy:

Předmět nájmu: 
část pozemku parc. č. 959/22 o výměře 251 m2 




část pozemku parc. č. 959/17 o výměře 46 m2, 




vše v k. ú. Hodolany

Nájemné: 

15,- Kč/m2/rok

Doba nájmu: 
do doby odprodeje, tzn. po dobu výstavby parkovacích stání

Účel: 


vybudování parkovacích stání

Smluvní podmínky smlouvy o smlouvě budoucí kupní: 

Předmět koupě: 
část pozemku parc. č. 959/22 o výměře 251 m2 




část pozemku parc. č. 959/17 o výměře 46 m2, 




vše v k. ú. Hodolany

Kupní cena: 

· dle cenového předpisu: 
166 617,- Kč, tj. 561,- Kč/m2

· obvyklá (tržní): Kč

371 250,- Kč, tj. 1250,- Kč/m2

·  náklady  Kč

 4 700,- Kč

Smluvní podmínky nájemní smlouvy:

Předmět nájmu: 
část pozemku parc. č. 959/22 o výměře 67 m2




část pozemku parc. č. 959/17 o výměře 840 m2,

 


vše v k. ú. Hodolany

Nájemné: 

15,- Kč/m2/rok

Doba nájmu: 

neurčitá s tříměsíční výpovědní lhůtou

Účel: 
vybudování komunikace, parkovacích stání a trafostanice

MPK doporučuje RMO nevyhovět žádosti společnosti TRNY s.r.o. o pronájem části pozemku parc. č. 959/22 ost. pl. o výměře 251 m2 a části pozemku parc. č. 959/17 ost. pl. o výměře 46 m2, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc.

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti společnosti TRNY s.r.o. o odprodej části pozemku parc. č. 959/22 ost. pl. o výměře 251 m2 a části pozemku parc. č. 959/17 ost. pl. o výměře 46 m2, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc.

MPK doporučuje RMO nevyhovět žádosti společnosti TRNY s. r. o. o o pronájem části pozemku parc. č. 959/22 ost. pl. o výměře 67 m2 a části pozemku parc. č. 959/17 ost. pl. o výměře 840 m2, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc společnosti TRNY s. r. o.

MPK doporučuje RMO nesouhlasit s uzavřením dle § 105 a 110 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) smlouvy o právu provést stavbu – parkovací stání, komunikace, trafostanice, vč. inženýrských sítí na pozemcích parc. č. 959/22 ost. pl.  a parc. č. 959/17 ost. pl., vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc pro objekt RIVERHOTEL a bytový dům RIVERHOUSE se společností TRNY s. r. o.  

RMO dne 14. 8. 2007 schválila záměr pronajmout a následně odprodat část pozemku parc. č. 959/22 ost. pl. o výměře 251 m2 a část pozemku parc. č. 959/17 ost. pl. o výměře 46 m2, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc společnosti TRNY s. r. o.

RMO dne 14. 8. 2007 schválila  záměr pronajmout část pozemku parc. č. 959/22 ost. pl. o výměře 67 m2 a část pozemku parc. č. 959/17 ost. pl. o výměře 840 m2, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc společnosti TRNY s. r. o.

RMO dne 14. 8. 2007 souhlasila s uzavřením dle § 105 a 110 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) smlouvy o právu provést stavbu – parkovací stání, komunikace, trafostanice, vč. inženýrských sítí na pozemcích parc. č. 959/22 ost. pl.  a parc. č. 959/17 ost. pl., vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc pro objekt RIVERHOTEL a bytový dům RIVERHOUSE se společností TRNY s. r. o.  

RMO dne 14. 8. 2007 uložila odboru majetkoprávnímu vypovědět nájemní smlouvu na část pozemku parc. č. 959/17 ost. pl. o výměře 900 m2 v k. ú. Hodolany, obec Olomouc uzavřenou s Regionálním centrem Olomouc s. r. o.  a uzavřít dodatek k této nájemní smlouvě upravující předmět nájmu a tudíž i celkovou výši nájemného.

RMO dne 18. 9. 2007 schválila pronájem části pozemku parc. č. 959/22 ost. pl. o výměře 251 m2 a části pozemku parc. č. 959/17 ost. pl. o výměře 46 m2, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc společnosti TRNY s. r. o.

RMO dne 18. 9. 2007 schválila pronájem části pozemku parc. č. 959/22 ost. pl. o výměře 67 m2 a části pozemku parc. č. 959/17 ost. pl. o výměře 840 m2, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc společnosti TRNY s. r. o.
RMO doporučuje ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc. č. 959/22 ost. pl. o výměře 251 m2 a část pozemku parc. č. 959/17 ost. pl. o výměře 46 m2, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc společnosti TRNY s. r. o. při kupní ceně 371 250,- Kč + náklady ve výši 4 700,- Kč.

14. SmOl/Maj/22/7074/2006/Sl

Převod části nevyužívaného areálu Tabulový vrch v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc - revokace části usnesení ZMO ze dne 13. 10. 2006 bod programu 3 bod 45 ve věci schválení bezúplatného převodu objektu bez čp/če jiné stavby s pozemkem parc. č. st. 2297 zast. pl. a nádvoří o výměře 493 m2, pozemku parc. č. st. 2352 zast. pl. o výměře 12 m2 a části pozemku parc. č. 185/1 ost. pl. o výměře 15 512 m2, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.

Zastupitelstvo města Olomouce schválilo dne 13. 10. 2006 bezúplatný převod pozemků parc. č. 185/1 ostatní plocha o výměře 28.143 m2, parc. č. st. 2294 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1.103 m2, parc. č. st. 2295 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1.446 m2, parc. č. st. 2297 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 493 m2, parc. č. st. 2304 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 54 m2, parc. č. st. 2352 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 12 m2, parc. č. st. 2290 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 53 m2, parc. č. st. 2293 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 362 m2, parc. č. st. 2291 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 143 m2, parc. č. st. 2289 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 119 m2, parc. č. st. 2292 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 8 m2, vše v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc a stavby bez čp/če jiná st. na st. parc. č. 2294, stavby bez čp/če jiná st. na st. parc. č. 2295, stavby bez čp/če jiná st. na st. parc. č. 2297, stavby bez čp/če jiná st. na st. parc. č. 2352, stavby bez čp/če jiná st. na st. parc. č. 2290, stavby bez čp/če jiná st. na st. parc. č. 2293, stavby bez čp/če jiná st. na st. parc. č. 2291, stavby bez čp/če jiná st. na st. parc. č. 2289, stavby bez čp/če jiná st. na st. parc. č. 2292, stavby bez čp/če jiná st. na st. parc. č. 2304, vše v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc z vlastnictví ČR – Ministerstva obrany ČR do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Na základě  žádosti statutárního města Olomouc o bezúplatný převod výše uvedených nemovitostí zaslané ČR – Ministerstvu obrany bylo statutární město Olomouc vyzváno VUSS Olomouc k doplnění žádosti na základě kterého právního předpisu máme zájem bezúplatný převod realizovat, zda  na základě:

1)  zákona č. 219/2000 Sb. o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, v platném znění, tj. s níže uvedenými podmínkami (bezúplatný převod schvaluje Ministerstvo financí ČR ve veřejném zájmu)

· po dobu 10-ti let  nepřevede statutární město Olomouc vlastnická práva k takto nabytým nemovitostem ani zčásti na další subjekty, vyjma zpětného bezúplatného převodu těchto nemovitostí do vlastnictví ČR,

· po dobu 10-ti let budou nemovitosti užívány ve veřejném zájmu – sportovní areál

· po dobu 10-ti let nebude tento majetek přenechán k dalšímu komerčnímu využití jiným subjektům,

2) nebo  zákona č. 174/2003 Sb. o převodu některého nepotřebného vojenského majetku, s nímž je příslušné  hospodařit Ministerstvo vnitra, z  vlastnictví České republiky na uzemní samosprávné celky, tj. bez omezujících podmínek (bezúplatný převod schvaluje  Vláda ČR)

Následně ovšem statutární město Olomouc obdrželo dopis ČR – Ministerstva obrany, kde je konstatováno, že jim byla postoupena naše žádost o bezúplatný převod výše uvedených nemovitostí v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc. Po získání nezbytných informací, bylo zjištěno, že tento majetek nebyl doposud vyřazen z užívání složkami Armády ČR a není tedy prohlášen za nepotřebný pro stát v souladu se zákonem č. 219/2000 Sb. Současně nás informují že v rámci snižování rozpočtových prostředků pro toto ministerstvo bude preferován úplatný převod nepotřebného majetku.

Statutární město Olomouc obdrželo žádost Vojenského bytového družstva o odkoupení objektu bez čp/če jiné stavby s pozemkem parc. č. st. 2297 zast. pl. a nádvoří o výměře 493 m2, pozemku parc. č. st. 2352 zast. pl. o výměře 12 m2 a části pozemku parc. č. 185/1 ost. pl. o výměře 15 512 m2, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, za účelem výstavby bytových domů, a to po nabytí těchto nemovitostí do vlastnictví statutárního města Olomouce z ČR – Ministerstva obrany.

Vzhledem k výše uvedenému navrhujeme požádat ČR – Ministerstvo obrany o úplatné nabytí  objektu bez čp/če jiné stavby s pozemkem parc. č. st. 2297 zast. pl. a nádvoří o výměře 493 m2, pozemku parc. č. st. 2352 zast. pl. o výměře 12 m2 a části pozemku parc. č. 185/1 ost. pl. o výměře 15 512 m2, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, za účelem výstavby bytových domů,  a tím revokovat část usnesení Zastupitelstva města Olomouce ze dne 13. 10. 2006 ve věci schválení bezúplatného nabytí objektu bez čp/če jiné stavby s pozemkem parc. č. st. 2297 zast. pl. a nádvoří o výměře 493 m2, pozemku parc. č. st. 2352 zast. pl. o výměře 12 m2 a části pozemku parc. č. 185/1 ost. pl. o výměře 15 512 m2, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.

Zbývající část areálu, bude využita jako zázemí pro občanskou vybavenost tj. sportoviště, dětské hřiště apod.

RMO dne 2. 5. 2007 bod z projednání stáhla.   
Dne 27. 7. 2007 obdržel odbor majetkoprávní  dopis Vojenského bytového družstva, Sokolská 586/7, 779 00 Olomouc (dále jen VBD), ve kterém upřesňuje nemovitosti, které by mělo zájem odkoupit a které by si chtělo pronajmout. 
Úplatný převod nemovitostí : část pozemku parc. č. 185/1 ost. pl. o výměře 15.512 m2, stavby bez čp/če jiná stavba   s pozemkem parc. č. st. 2297 zast.pl. a nádvoří o výměře 493 m2,  , stavby bez čp/če jiná stavba   s pozemkem parc. č. st. 2352 zast.pl. a nádvoří o výměře 12 m2, vše v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc.
Pronájem nemovitostí: pronájmu části pozemku parc. č. 185/1 ostatní plocha o výměře 12. 630 m2, stavby bez čp/če jiná st. s pozemkem parc. č. st. 2294 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1.103 m2, stavby bez čp/če jiná st. s pozemkem parc. č. st. 2295 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1.446 m2,  stavby bez čp/če jiná st. s pozemkem parc. č. st. 2290 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 53 m2, stavby bez čp/če jiná st. s pozemkem parc. č. st. 2293 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 362 m2, stavby bez čp/če jiná st. s pozemkem parc. č. st. 2291 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 143 m2, stavby bez čp/če jiná st. s pozemkem parc. č. st. 2289 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 119 m2, stavby bez čp/če jiná st. s pozemkem parc. č. st. 2292 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 8 m2, stavby bez čp/če jiná st. s pozemkem parc. č. st. 2304 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 54 m2, vše v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc.

VBD ve svém dopise uvádí: „Na pozemcích úplatně  převedených provede VBD výstavbu bytových objektů neziskovou družstevní formou obdobně jako v dokončovaném areálu Tabulový vrch I (cca 400 b.j.). Na pozemcích pronajatých zajistí VBD demolice stávajících vojenských objektů a výstavbu sportovišť a rekreačních ploch jako zázemí pro bytovou výstavbu Tabulový vrch I a II. VBD tím dokončí jednotnou formou výstavbu bytového komplexu v této části města. VBD prostřednictvím svých členů a ve spolupráci s velitelem posádky Olomouc a s velitelem společných sil armády České republiky předjednalo na Ministerstvu obrany převedení výše uvedených pozemků z majetku AČR na statutární město Olomouc s tím, že část tohoto areálu bude převedena úplatně ( bytová výstavba) a část bezúplatně (sportovní a rekreační plochy). Město část těchto pozemků následně úplatně převede na VBD a část dá do nájmu za předem stanovených podmínek. Po nabytí výše uvedených objektů s pozemky od ČR – Ministerstva obrany následně statutární město Olomouc převede úplatně objekty s pozemky za účelem bytové výstavby na VBD s tím že úhrada bude provedena před vydáním stavebního povolení, ale převedeny na VBD budou až po dokončení hrubé stavby jednotlivých bytových objektů. Další část  pronajme VBD za účelem výstavby sportovišť a rekreačních ploch. Podmínkou odprodeje a nájmu bude závazek VBD, že provede nejen bytovou výstavbu na odprodaných plochách, ale i demolici vojenských objektů a vybudování sportovišť a rekreačních ploch v areálu. Tento způsob získání pozemků pro bytovou výstavbu město nijak nezatíží, neboť náklady na pozemky a následnou výstavbu včetně inženýrských sítí a přípravu staveniště (demolice….) v plné výši hradí VBD. Dále výstavba prostřednictvím vojenských bytových družstev, která jsou neziskovými organizacemi, je nejčistší a nejekonomičtější variantou jak pro budoucí majitele bytů, tak pro město.Tento způsob výstavby se plně osvědčil již při výstavbě bytů nejen mezi Pyramidou a Vodojemem, ale i při dokončované výstavbě lokality Tabulový vrch I.“     

RMO dne 14. 8. 2007 doporučila ZMO schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 185/1 ostatní plocha o výměře 12. 630 m2, stavby bez čp/če jiná st. s pozemkem parc. č. st. 2294 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1.103 m2, stavby bez čp/če jiná st. s pozemkem parc. č. st. 2295 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1.446 m2,  stavby bez čp/če jiná st. s pozemkem parc. č. st. 2290 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 53 m2, stavby bez čp/če jiná st. s pozemkem parc. č. st. 2293 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 362 m2, stavby bez čp/če jiná st. s pozemkem parc. č. st. 2291 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 143 m2, stavby bez čp/če jiná st. s pozemkem parc. č. st. 2289 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 119 m2, stavby bez čp/če jiná st. s pozemkem parc. č. st. 2292 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 8 m2, stavby bez čp/če jiná st. s pozemkem parc. č. st. 2304 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 54 m2, vše v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc bez omezujících podmínek dle zákona č. zákona č. 174/2003 Sb. o převodu některého nepotřebného vojenského majetku, s nímž je příslušné  hospodařit Ministerstvo vnitra, z  vlastnictví České republiky na uzemní samosprávné celky.

RMO dne 14. 8. 2007 doporučila ZMO revokovat část usnesení ZMO ze dne 13. 10. 2006 bod programu 3, bod 45 ve věci schválení bezúplatného převodu objektu bez čp/če jiné stavby s pozemkem parc. č. st. 2297 zast. pl. a nádvoří o výměře 493 m2, pozemek parc. č. st. 2352 zast. pl. o výměře 12 m2 a části pozemku parc. č. 185/1 ost. pl. o výměře 15 512 m2, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.

RMO dne 14. 8. 2007 doporučila ZMO schválit výkup objektu bez čp/če jiné stavby s pozemkem parc. č. st. 2297 zast. pl. a nádvoří o výměře 493 m2, pozemku parc. č. st. 2352 zast. pl. o výměře 12 m2 a části pozemku parc. č. 185/1 ost. pl. o výměře 15 512 m2, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc z vlastnictví ČR – Ministerstva obrany do vlastnictví statutárního města Olomouce.

RMO dne 14. 8. 2007 schválila záměr pronajmout části pozemku parc. č. 185/1 ostatní plocha o výměře 12. 630 m2, stavby bez čp/če jiná st. s pozemkem parc. č. st. 2294 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1.103 m2, stavby bez čp/če jiná st. s pozemkem parc. č. st. 2295 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1.446 m2,  stavby bez čp/če jiná st. s pozemkem parc. č. st. 2290 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 53 m2, stavby bez čp/če jiná st. s pozemkem parc. č. st. 2293 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 362 m2, stavby bez čp/če jiná st. s pozemkem parc. č. st. 2291 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 143 m2, stavby bez čp/če jiná st. s pozemkem parc. č. st. 2289 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 119 m2, stavby bez čp/če jiná st. s pozemkem parc. č. st. 2292 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 8 m2, stavby bez čp/če jiná st. s pozemkem parc. č. st. 2304 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 54 m2, vše v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc Vojenskému bytovému družstvu se sídlem Sokolská 586/7, Olomouc za podmínky, že statutární město Olomouc se stane vlastníkem výše uvedených nemovitostí.

RMO dne 14. 8. 2007 schválila záměr odprodat část pozemku parc. č. 185/1 ost. pl. o výměře 15.512 m2, stavby bez čp/če jiná stavba   s pozemkem parc. č. st. 2297 zast.pl. a nádvoří o výměře 493 m2,  , stavby bez čp/če jiná stavba   s pozemkem parc. č. st. 2352 zast.pl. a nádvoří o výměře 12 m2, vše v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc, Vojenskému bytovému družstvu, se sídlem Sokolská 586/7, Olomouc za podmínky, že statutární město Olomouc se stane vlastníkem výše uvedených nemovitostí.


Smluvní podmínky pro výkup:

Cena pozemků a objektů určených k výkupu prozatím není stanovena. Bude předložena k projednání v ZMO po zpracování znaleckého posudku, který statutárnímu městu Olomouc předloží ČR – Ministerstvo obrany. 

Poznámka odboru majetkoprávního: Bod je předložen k projednání v ZMO z důvodu dalšího jednání s ČR – Ministerstvem obrany. Po schválení v ZMO bude ČR – Ministerstvu obrany zaslána žádost o nabytí předmětných nemovitostí do vlastnictví statutárního města Olomouce a jednáno o výši kupní ceny. O pronájmu a odprodeji nemovitostí Vojenskému bytovému družstvu, se sídlem Sokolská 586/7, Olomouc rozhodne RMO a ZMO až po schválení výše kupní ceny v ZMO.
RMO dne 18. 9. 2007 vzala na vědomí předloženou důvodovou zprávu.
15. MAJ-PR/74/2005/Ji

Pronájem s následným odprodejem části pozemku parc. č. 5/8 ost. pl. o výměře 2 500 m2 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc.  

Předmětná část pozemku se nachází při ulici Voskovcova a Schweitzerova, má sloužit k  výstavbě objektu k bydlení a občanské vybavenosti.  

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemek parc.č. 5/8 ost. plocha, ostatní komunikace v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Požadovaná část pozemku je travnatá plocha na rohu ul. Schweitzerova a ul. Voskovcova. Tato část pozemku parc.č. 5/8 není pronajata. K pozemku byl dán souhlas s  vedením přípojek inž. sítí v rámci výstavby bytového domu na ul. Voskovcova. Ostatní vydané souhlasy se žádostí nesouvisí.

Vyjádření OKR: Předmětný pozemek je součástí současně zastavěného území z hlediska ÚPnSÚ vymezeného pro bydlení ve funkci "BO". Pozemek dále zasahuje do území, pro které je zpracován Regulační plán (RP Sídliště - Povel Čtvrtky, dále jen RP). Dle tohoto RP je uvažovaná část předmětného pozemku určena k zastavění bytovým domem a objekty občanské vybavenosti buď samostatně nebo v integraci. Odprodej předmětné části pozemku je možný pouze za předpokladu, že bude investorem využita v souladu s řešením RP.
Vyjádření KMČ: Souhlasí se záměrem města.

Smluvní podmínky:

Nájemné : 
1% z ceny pozemku, tj. 12,- Kč/m2/rok   

Doba nájmu : 
do doby odprodeje 

Kupní cena: 

- dle cenového předpisu: 600,- Kč/m2   

- obvyklá (tržní): 1 240,- Kč/m2 

RMO dne 14. 6. 2005 schválila zveřejnění úplatného pronájmu s následným odprodejem části pozemku parc. č. 5/8 ost. pl. o výměře  2 500 m2 v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc obecně. 

V průběhu zveřejnění se další zájemce nepřihlásil.

RMO dne 19. 7. 2005 schválila úplatný pronájem části pozemku parc. č. 5/8 ost. pl. o výměře  2 500 m2 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc společnosti Wisdom reality, s. r. o.
ZMO dne 20. 9. 2005 schválilo uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc. č. 5/8 ost. pl. o výměře 2 500 m2 v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc se společností Wisdom reality, s. r. o. při kupní ceně ve výši 1 240,- Kč/m2 s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do 31. 3. 2008.

Společnost Wisdom reality, s. r. o. od svého záměru odstoupila. Následně odbor majetkoprávní obdržel žádost společnosti LIPOSTAV, spol. s r. o. o změnu subjektu na straně nájemce na společnost LIPOSTAV, spol. s r. o.  Záměrem společnosti LIPOSTAV, spol. s r.o. je výstavba objektu NB 20, OV/PŠ, který bude sloužit z části k bydlení a z části k občanské vybavenosti.     

Dále odbor majetkoprávní obdržel tyto žádosti: 

- VCES REAL s. r. o. (nyní VCES PROPERTY DEVELOPMENT a. s.) žádá o úplatný pronájem s následným odprodejem části předmětného pozemku o výměře cca 3 600 m2 za účelem výstavby bytového domu      

- manželé Daniel a Magdalena Berkovi – žádají o odprodej části pozemku o výměře 500 m2 za účelem výstavby stylové kavárny s bydlením

MPK doporučuje RMO schválit zveřejnění úplatného pronájmu s následným odprodejem části pozemku parc. č. 5/8 ost. pl. o výměře 2 500 m2 v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc.

RMO dne 2. 10. 2006 schválila zveřejnění úplatného pronájmu s následným odprodejem části pozemku parc. č. 5/8 ost. pl. o výměře 2 500 m2 v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc s podmínkou využití pozemku dle regulačního plánu.

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit výběr nájemce a budoucího kupujícího části pozemku parc. č. 5/8 ost. pl. o výměře 2 500 m2 v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc mezi společností LIPOSTAV, spol. s r. o., společností VCES REAL s. r. o. a manžely Danielem a Magdalenou Berkovými formou obálkové metody na výši kupní ceny, kdy minimální výše kupní ceny činí 1 240,- Kč/m2. 

RMO doporučuje ZMO schválit výběr nájemce a budoucího kupujícího části pozemku parc. č. 5/8 ost. pl. o výměře 2 500 m2 v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc mezi společností LIPOSTAV, spol. s r. o., společností VCES REAL s. r. o. a manžely Danielem a Magdalenou Berkovými formou obálkové metody na výši kupní ceny, kdy minimální výše kupní ceny činí 1 240,- Kč/m2. 

ZMO dne 11. 12. 2006 bod z projednání stáhla. 

Odbor majetkoprávní obdržel následně další žádost: 

- Michal Pekárek a Rostislav Simkovič – žádají o odprodej části pozemku o výměře 2 500 m2 za účelem výstavby bytového domu  

Předkladatelka doporučuje RMO schválit záměr pronajmout a následně odprodat část pozemku parc. č. 5/8 ost. pl. o výměře cca 2 500 m2 v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc s podmínkou využití pozemku dle regulačního plánu.

RMO dne 3. 4. 2007 schválila záměr pronajmout a následně odprodat část pozemku parc. č. 5/8 ost. pl. o výměře cca 2 500 m2 v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc s podmínkou využití pozemku dle regulačního plánu.

V průběhu zveřejnění obdržel odbor majetkoprávní další žádost:  

- K - stav stavební a. s. – žádá o  odprodej části pozemku o výměře 2 500 m2 za účelem výstavby polyfunkčního domu s byty 

Seznam žadatelů, včetně záměrů je uveden v příloze.  

První jednání pracovní skupiny proběhlo dne 20. 8. 2007. Členové pracovní skupiny byli seznámeni s jednotlivými žádostmi a záměry žadatelů. Pracovní skupina požadovala vyzvat žadatele (mimo manželů Berkových, kteří požadovali pronájem části pozemku pouze o výměře 500 m2 za účelem výstavby stylové kavárny s bydlením) k upřesnění  záměru realizace výstavby s ohledem na regulační plán a dále k návrhu kupní ceny, kdy minimální výše kupní ceny činí 1 240,- Kč/m2. 

Další jednání pracovní skupiny proběhlo dne 12. 9. 2007. Pracovní skupina se seznámila s doplněnými podklady žadatelů.  

Závěr pracovní skupiny: 

Pracovní skupina navrhuje vybrat jako nájemce a budoucího kupujícího společnost K– stav stavební a. s. z těchto důvodů: 

· vyšší počet bytů

· vyřešená statická doprava

· splnění podmínek OKR

Zároveň byla pověřena náměstkyně primátora p. Tesařová dále jednat se společností K – stav stavební a. s. o podmínkách prodeje – upřesnění termínu realizace, dokončení stavby. 

Dne 17. 9. 2007 proběhlo jednání náměstkyně Tesařová se zástupcem společnosti K-stav stavební a. s. Na základě tohoto jednání byla dohodnuta kupní cena ve výši 1 520,- Kč/m2. Termín realizace stavby: od jara 2008 do konce r. 2009. 

Smluvní podmínky: 

Nájemné:       1% z ceny pozemku, tj. 15,- Kč/m2/rok 

Doba nájmu:  do doby odprodeje 

Kupní cena:    1 520,- Kč/m2

RMO dne 18. 9. 2007 schválila pronájem části pozemku parc. č. 5/8 ost. pl. o výměře 2 500 m2 v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc společnosti K - stav stavební a. s. 

RMO doporučuje ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc. č.  5/8 ost. pl. o výměře 2 500 m2 v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc se společností K - stav stavební a. s.  při kupní ceně ve výši 1 520,- Kč/m2. 

RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti společnosti LIPOSTAV, spol. s r. o., společnosti VCES PROPERTY DEVELOPMENT a. s., pana Michala Pekárka a pana Rostislava Simkoviče o odprodej části pozemku parc. č. 5/8 ost. pl. o výměře 2 500 m2 v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc. 

RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti manželů Daniela a Magdaleny Berkových o odprodej  části pozemku parc. č. 5/8 ost. pl. o výměře 500 m2 v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc. 

RMO dne 18. 9. 2007 revokovala usnesení RMO ze dne 19. 7. 2005, bod programu 2, bod II. A) 37) ve věci  schválení úplatného pronájmu části pozemku parc. č. 5/8 ost. pl. o výměře  2 500 m2 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc společnosti Wisdom reality, s. r. o.

RMO doporučuje ZMO revokovat usnesení ZMO dne 20. 9. 2005, bod programu 4, bod 1 ve věci schválení uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc. č. 5/8 ost. pl. o výměře 2 500 m2 v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc se společností Wisdom reality, s. r. o. při kupní ceně ve výši 1 240,- Kč/m2 s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do 31. 3. 2008.
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