

Důvodová zpráva 

pro jednání Zastupitelstva města Olomouce konaného dne 4. 10. 2010 

k bodu programu č. 3 – Majetkoprávní záležitosti 

1. SMOl/Maj/22/499/2007/Le 

Odprodej případně pronájem částí pozemků parc. č. 1940 ostat. pl. o výměře 80 m2 a parc. č. 1938 ostat. pl. o výměře 45 m2, vše v  k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc panu RSDr. Václavu Šálkovi a Jaroslavy Holišové – před zveřejněním.

Předmětné pozemky se nachází poblíž ulic Partyzánská a Stará Přerovská. Část pozemku parc. č. 1940 je součástí oplocené zahrady, která tvoří zázemí k budově č. e. 19 ve vlastnictví manželů Jaroslavy Holišové a Václava Šálka na pozemku parc. č. 724 zast. pl. o výměře 7 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc. Manželé Jaroslava Holišová a Václav Šálek mají uzavřenu smlouvu o nájmu na část pozemku parc. č. 1940 ostat. pl. o výměře 80 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc za účelem užívání zeleninové zahrádky. Nyní požádali o odprodej předmětné části pozemku  za účelem užívání zahrádky. 

Vyjádření majetkoprávního odboru: Pozemek parc. č. 1940 zahrada o výměře 989 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Požadovaná část pozemku je oplocená travnatá plocha s vysázenými okrasnými a ovocnými stromy mezi komunikací ul. Partyzánská a zahradou žadatelů na pozemku parc. č. 725, přístupná kovovou brankou z komunikace ul. Partyzánská. Pozemek je pronajatý žadatelům za účelem zřízení zahrádky, nájemní smlouva je uzavřena na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou. Oplocení pozemku však zasahuje i do pozemku parc. č. 1938 ost. plocha, který je rovněž vlastnictvím statutárního města Olomouce. Tato část výše uvedeného pozemku není pronajata, žádost je nutno doplnit o část  pozemku parc. č. 1938 ost. plocha. 

Vyjádření OKR: Předmětný pozemek přiléhá ke komunikaci mezi ulicemi Stará přerovská a Partyzánská. Požadovaná část je dnes užívána jako zahrádka. Dle ÚPnSÚ Olomouc je předmětný pozemek součástí plochy ZIR - zahrádkářské osady a jeho využití je tedy v souladu s platným ÚPnSÚ Olomouc. V konceptu nového zemního plánu je tento pozemek vymezen jako plocha veřejných prostranství zajišťující obsluhu navazujícího území, které je v kartě lokality určeno i pro rozvoj autokempinku. Vzhledem k budoucímu využití předmětného pozemku z hlediska nového územního plánu (veřejné prostranství) a navržené koncepci daného území (rozvoj autokempinku), odprodej požadované částí předmětného pozemku za účelem zahrádky nedoporučujeme. Pronájem je i nadále možný.
Doplnění stanoviska OKR ze dne 9. 9. 2010: Tak je uvedeno ve výše uvedeném stanovisku, předmětné pozemky jsou v konceptu nového územního plánu vymezeny jako plochy veřejných prostranství zajišťující obsluh navazujícího území vytipovaného pro rozvoj autokempinku. Vzhledem k navrhovanému využití předmětných pozemků (veřejné prostranství) ve vazbě na budoucí územně plánovací záměry, odprodej požadovaných částí předmětných pozemků nedoporučujeme. Pronájem je i nadále možný. 

Vyjádření KMČ: KMČ souhlasí s odprodejem části pozemku parc. č. 1940 zahrada. 

Stávající smluvní podmínky pro pronájem části pozemku parc. č. 1940 ostat. pl. o výměře 80 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc: 

Účel:


užívání zeleninové zahrádky

Nájemné:

5,- Kč/m2/rok

Doba nájmu:
neurčitá s tříměsíčíní výpovědní lhůtou ke dni 1. 10. běžného kalendářního roku

Nové smluvní podmínky pro pronájem části pozemku parc. č. 1940 ostat. pl. o výměře 107 m2 a části pozemku parc. č. 1938 ostat. pl. o výměře 45 m2, vše v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc: 
Předmět nájmu:
část pozemku parc. č. 1940 ostat. pl. o výměře 107 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc  


část pozemku parc. č. 1938 ostat. pl. o výměře 45 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc

Účel: 


užívání zeleninové zahrádky

Nájemné: 

5,- Kč/m2/rok  

Doba nájmu:
neurčitá s tříměsíční výpovědní lhůtou, a to k 1. 10. běžného kalendářního roku

Další smluvní podmínky: Nájemce je povinen zaplatit pronajímateli náhradu za užívání části pozemku odpovídající schválenému nájemnému za dva roky zpětně před účinností smlouvy.


Poznámka odboru majetkoprávního: Stávající nájemní smlouva bude zrušena
novou nájemní smlouvou.

MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové navrhují RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti pana RSDr. Václava Šálka a paní Jaroslavy Holišové  o odprodej části pozemku parc. č. 1940 ostat. pl. o výměře 80 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc.
MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové doporučují RMO schválit záměr pronajmout část pozemku parc. č. 1940 ostat. pl. o výměře 107 m2 a část pozemku parc. č. 1938 ostat. pl. o výměře 45 m2, vše v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc. 

RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti pana RSDr. Václava Šálka a paní Jaroslavy Holišové  o odprodej části pozemku parc. č. 1940 ostat. pl. o výměře 80 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc.

RMO dne 21. 9. 2010 schválila záměr pronajmout část pozemku parc. č. 1940 ostat. pl. o výměře 107 m2 a část pozemku parc. č. 1938 ostat. pl. o výměře 45 m2, vše v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc. 

ZMO nevyhovuje žádosti pana RSDr. Václava Šálka a paní Jaroslavy Holišové  o odprodej části pozemku parc. č. 1940 ostat. pl. o výměře 80 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc.

2. SMOl/Maj/22/8165/2006/Ru/To 

Odprodej pozemku parc. č. 1089 ostat. pl. o výměře 345 m2 v k. ú. Hodolany, obec Olomouc – před zveřejněním. 

Předmětný pozemek se nachází při ulici Hodolanská.  

Žadatelé:

1) společnost G E O S  A G T, s.r.o. - žádá o odprodej předmětného pozemku za účelem výstavby vzorkové prodejny koupelen. 

2) společnost ARES CZ s.r.o. - žádá o pronájem části předmětného pozemku o výměře 4 m2 za účelem umístění oboustranného billboardu

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemek parc. č. 1089 ostat. pl. o celkové výměře 345 m2 v k. ú. Hodolany, obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Předmětný pozemek je část travnaté plochy porostlé okrasnými keři a parkoviště před areálem společností Lesaffre Česko, a.s., GEOS AGT, s.r.o. a Česká drožďárenská společnost a.s., Hodolanská 32. Na části pozemku je situovaný chodník pro pěší. Pozemek není pronajatý.

Vyjádření OKR: Předmětný pozemek je z hlediska ÚPnSÚ Olomouc vymezen pro komerční využití ve funkci "KK" - areály výroby a služeb. Pozemek je součástí veřejného prostranství v ul. Hodolanské. Na pozemek parc. č. 1089 zasahuje chodník, zeleň a část parkoviště. 

K žádosti společnosti GEOS AGT, s.r.o. o odprodej předmětného pozemku za účelem výstavby vzorkové prodejny koupelen se OKR vyjádřil ve svém stanovisku ze dne 10. 4. 2008. Z tohoto stanoviska vyplynulo, že se nelze k možnosti odprodeje předmětného pozemku vyjádřit bez posouzení konkrétního záměru žadatele, řádně zdokumentovaného a předloženého OKR k odsouhlasení. Protože tento záměr dosud nebyl OKR předložen a není ani součástí nové žádosti, nelze se tedy k možnosti odprodeje předmětného pozemku za navrhovaným účelem vyjádřit. V konceptu nového územního plánu, jehož vydání se předpokládá do konce roku 2011, je předmětný pozemek vymezen jako plochy veřejných prostranství podél komunikace v ul. Hodolanské, která má charakter městské třídy. Plochy veřejných prostranství zajišťují základní funkce veřejného života města. Podmíněně přípustné jsou zejména stavby podzemních parkovišť, stavby a zařízení rekreačního či sportovního zařízení s oplocením, drobné stavby a zařízení občanského vybavení pro poskytování souvisejících služeb s daným veřejným prostranstvím nebo v souladu s charakterem místa (např. stavby pro stravování, dětská hřiště s oplocením apod.). Všechny stavby a zařízení jsou přípustné za předpokladu prověření územní studií, která prokáže, že nenarušují hodnoty, charakter nebo udržitelný rozvoj daného místa, nebo vytvářejí odpovídající hodnotu novou. S ohledem na navrženou koncepci dle nového ÚPnSÚ Olomouc, odprodej předmětného pozemku společnosti GEOS AGT, s.r.o. nedoporučujeme.

K žádosti společnosti ARES CZ s.r.o. o pronájem části pozemku parc. č. 1089 v k. ú. Hodolany, o výměře 4 m2 za účelem umístění reklamní plochy - oboustranného billboardu sdělujeme, že Hodolanská ulice je významná městská třída, tvořící hlavní osu historické zástavby Hodolan. V této lokalitě je třeba klást zvýšený důraz na zachování a obnovení architektonických a urbanistických hodnot území. Z pohledu OKR by umístění billboardu znamenalo naopak další znehodnocení této exponované lokality, pronájem předmětného pozemku se proto z hlediska OKR jeví jako nevhodný.

Vyjádření KMČ: Komise nemá námitek a souhlasí.

Vyjádření odboru dopravy: Předmětný pozemek parc. č. 1089 ostat. pl. ve vlastnictví SMOl je jedním z pozemků, které jsou požadovány firmou Lesaffre Česko, a.s. výměnou za pozemek parc. č. 992/1 ostat. pl. v k. ú. Hodolany. Tento pozemek bude dotčen plánovanou výstavbou cyklostezky "Jantarová stezka - úsek Hodolanská - Libušina", která je v plánu investičních akcí odboru investic MMOl. Z tohoto důvodu odbor dopravy MMOl upřednostňuje směnu pozemků se společností Lesaffre Česko, a.s. s podmínkami viz vyjádření odboru dopravy MMOl vydané k řízení, které je vedeno pod č.j. SMOl/Maj/22/2853/2010/To.

Vyjádření odboru životního prostředí: Jako správce zeleně nesouhlasíme s odprodejem pozemku společnosti GEOS AGT, s.r.o – výstavba vzorkové prodejny ani pronájem společnosti ARES CZ s.r.o. – umístění reklamní plochy – oboustranného billboardu, řešení na využití na využití výše uvedeného pozemku je nekoncepční.

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti společnosti G E O S   A G T, s.r.o. o odprodej pozemku parc. č. 1089 ostat. pl. o výměře 345 m2 v k. ú. Hodolany, obec Olomouc. 

MPK doporučuje RMO nevyhovět žádosti společnosti ARES CZ s.r.o. o pronájem části pozemku parc. č. 1089 ostat. pl. o výměře 4 m2 v k. ú. Hodolany, obec Olomouc. 

RMO dne 7. 9. 2010 bod z projednání stáhla. 

RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti společnosti G E O S   A G T, s.r.o. o odprodej pozemku parc. č. 1089 ostat. pl. o výměře 345 m2 v k. ú. Hodolany, obec Olomouc.

RMO dne 21. 9. 2010 nevyhověla žádosti společnosti ARES CZ s.r.o. o pronájem části pozemku parc. č. 1089 ostat. pl. o výměře 4 m2 v k. ú. Hodolany, obec Olomouc.

RMO dne 21. 9. 2010 schválila předběžný záměr směnit část pozemku parc. č. 992/1 ostat. pl. o výměře 460 m2 v k. ú. Hodolany, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti Lesaffre Česko, a.s. za část pozemku parc. č. 1089 ostat. pl. o výměře 310 m2, část pozemku parc. č. 1094 ostat. pl. o výměře 20 m2 a pozemek parc. č. 1096 ostat. pl. o výměře 40 m2, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce. Výměry částí pozemků budou upřesněny až po zpracování GP.

ZMO nevyhovuje žádosti společnosti G E O S   A G T, s.r.o. o odprodej pozemku parc. č. 1089 ostat. pl. o výměře 345 m2 v k. ú. Hodolany, obec Olomouc.

3. SMOl/Maj/22/3155/2010/Čí 

Pronájem, případně výkup části pozemku parc. č. 803/3 orná půda o výměře 635 m2 ve spoluvlastnictví paní Ludmily Hlavaté, pana Josefa Knoba, paní Jaroslavy Knobové a paní Hany Smítalové, části pozemku parc. č. 803/2 orná půda o výměře 105 m2 ve vlastnictví pana Zdeňka Knause a  části pozemku parc. č. 803/1 orná půda o výměře 170 m2 ve vlastnictví pana Rudolfa Krbečka, vše v k. ú. Nemilany, obec Olomouc.
Předmětné pozemky se nacházejí při ulici Bystřinova. Předseda KMČ č. 10 Nemilany žádá o narovnání majetkoprávních vztahů u předmětných částí pozemků, tak aby bylo možné výhledově zrealizovat výsadbu stromořadí podél ulice Bystřinova.

KMČ č. 10 Nemilany ve své žádosti uvádí: „V souvislosti se snahou o výsadbu stromořadí podél ul. Bystřinova, pro kterou je zpracovaná projektová dokumentace zajišťovaná odd. koncepce zeleně a rekreace na odboru koncepce a rozvoje, se zjistilo, že části pozemků ve vlastnictví soukromých osob parc. č. 803/3, parc. č. 803/2 a parc. č. 803/1 zasahují do otevřeného zasakovacího příkopu a v menší míře pak dokonce do zpevněné vozovky místní komunikace. Žádáme o narovnání majetkoprávních vztahů tak, aby bylo možné výhledově zrealizovat výsadbu dřevin odstiňující rodinné domy od obhospodařovaného pole a dále logistického areálu na vlastních pozemcích statutárního města Olomouce.

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemek parc. č. 803/1 orná půda o výměře 4815 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc je vlastnictvím Rudolfa Krbečka. 

Pozemek parc. č.803/2 orná půda o výměře 3063 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc je vlastnictvím Zdeňka Knause. Pozemek je zatížen zástavním a předkupním právem ze dne 11.5.2005 ve prospěch České republiky, dispoziční práva ke zřizování dalších zástavních práv pro vlastníka  pozemku Zdeňka Knause jsou omezena.  

Pozemek parc. č. 803/3 orná půda o výměře 20415 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc je spoluvlastnictvím Ludmily Hlavaté s vlastnickým podílem 31/120 k celku, Josefa  Knoba s vlastnickým podílem  9/40 k celku, Jaroslavy Knobové s vlastnickým podílem 31/120 k celku a Hany Smitalové  s vlastnickým podílem 31/120 k celku.  

Výše uvedené pozemky jsou součástí otevřeného travnatého zasakovacího příkopu podél komunikace ul. Bystřinova, na části pozemku rostou keře a listnatý strom. 

Vyjádření OKR: Při pořizování dokumentace obnovy zeleně v městské části Nemilany byla na výslovnou žádost KMČ do návrhu zahrnuta výsadba zelené clony (aleje) oddělující jihovýchodní okraj zástavby od okolní zemědělsky obhospodařované krajiny a vedení obchvatu kolem Olomouce. Realizace aleje byla podmíněna získáním souhlasu vlastníků pozemků, které komise městské části hodlala zajistit. Výsadba zeleně v této poloze by významně přispěla ke zkvalitnění bydlení obyvatel okrajové části zástavby a posílení vyváženého přechodu zástavby do okolní krajiny. Je ovšem vhodné upozornit na skutečnost, že výsadba dřevin na uvedených pozemcích nebyla dle informací odboru životního prostředí (orgánu ukládajícího náhradní výsadbu) dosud uložena a bez souhlasu vlastníků pozemků není možná. Vzhledem k výše uvedenému lze konstatovat, že řešení výkupu či pronájmu pozemků z důvodu provedení výsadby zeleně není v současné době nezbytné.

Vyjádření OŽP: Po konzultaci s odborem koncepce a rozvoje vám sdělujeme následující : Navrhovaná výsadba aleje  podél ul. Bystřinova byla dle sdělení pořizovatele PD ( OKR - odd. koncepce zeleně a rekreace, Mgr. Vaculíková ) navržena na žádost Komise městské části  č. 10 Nemilany s ohledem na vlastnictví pozemků jen jako výhledová. Při pořizování projektové dokumentace bylo dohodnuto , že pokud KMČ zajistí souhlasy výše uvedených vlastníků pozemků a předloží je orgánu státní správy ochrany přírody OŽP, která ukládá náhradní výsadbu, může být tato výsadba uvedenou formou provedena. Pokud nedojde k zajištění souhlasu vlastníků pozemků, není výsadba aleje možná. Jelikož  nebyly souhlasy vlastníků pozemků dosud KMČ předloženy, nebyla  výsadba aleje uložena ani soukromému subjektu ani začleněna do plánu výsadeb města Olomouce.

Poznámka MPK: MPK doporučuje řešit směnou pozemků.  
MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové doporučují RMO uložit odboru majetkoprávnímu jednat s vlastníky pozemku parc. č. 803/3 orná půda, pozemku parc. č. 803/2 orná půda a pozemku parc. č.  803/1 orná půda, vše v k. ú. Nemilany, obec Olomouc o směně částí pozemků potřebných pro realizaci výsadby stromořadí podél ulice Bystřinova.

MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové doporučují RMO nevyhovět žádosti KMČ č. 10 Nemilany o pronájem části pozemku parc. č. 803/3 orná půda o výměře 635 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc ve spoluvlastnictví paní Ludmily Hlavaté, pana Josefa Knoba, paní Jaroslavy Knobové a paní Hany Smítalové, části pozemku parc. č. 803/2 orná půda o výměře 105 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc ve vlastnictví pana Zdeňka Knause a  části pozemku parc. č. 803/1 orná půda o výměře 170 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc ve vlastnictví pana Rudolfa Krbečka statutárnímu městu Olomouc.

MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové navrhují RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti KMČ č. 10 Nemilany o výkup části pozemku parc. č. 803/3 orná půda o výměře 635 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc ze spoluvlastnictví paní Ludmily Hlavaté, pana Josefa Knoba, paní Jaroslavy Knobové a paní Hany Smítalové, části pozemku parc. č. 803/2 orná půda o výměře 105 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc z vlastnictví pana Zdeňka Knause a  části pozemku parc. č. 803/1 orná půda o výměře 170 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc z vlastnictví pana Rudolfa Krbečka do vlastnictví statutárního města Olomouce.
RMO dne 21. 9. 2010 uložila odboru majetkoprávnímu jednat s vlastníky pozemku parc. č. 803/3 orná půda, pozemku parc. č. 803/2 orná půda a pozemku parc. č.  803/1 orná půda, vše v k. ú. Nemilany, obec Olomouc o směně částí pozemků potřebných pro realizaci výsadby stromořadí podél ulice Bystřinova.
RMO dne 21. 9. 2010 nevyhověla žádosti KMČ č. 10 Nemilany o pronájem části pozemku parc. č. 803/3 orná půda o výměře 635 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc ve spoluvlastnictví paní Ludmily Hlavaté, pana Josefa Knoba, paní Jaroslavy Knobové a paní Hany Smítalové, části pozemku parc. č. 803/2 orná půda o výměře 105 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc ve vlastnictví pana Zdeňka Knause a  části pozemku parc. č. 803/1 orná půda o výměře 170 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc ve vlastnictví pana Rudolfa Krbečka statutárnímu městu Olomouc.
RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti KMČ č. 10 Nemilany o výkup části pozemku parc. č. 803/3 orná půda o výměře 635 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc ze spoluvlastnictví paní Ludmily Hlavaté, pana Josefa Knoba, paní Jaroslavy Knobové a paní Hany Smítalové, části pozemku parc. č. 803/2 orná půda o výměře 105 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc z vlastnictví pana Zdeňka Knause a  části pozemku parc. č. 803/1 orná půda o výměře 170 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc z vlastnictví pana Rudolfa Krbečka do vlastnictví statutárního města Olomouce.
ZMO nevyhovuje žádosti KMČ č. 10 Nemilany o výkup části pozemku parc. č. 803/3 orná půda o výměře 635 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc ze spoluvlastnictví paní Ludmily Hlavaté, pana Josefa Knoba, paní Jaroslavy Knobové a paní Hany Smítalové, části pozemku parc. č. 803/2 orná půda o výměře 105 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc z vlastnictví pana Zdeňka Knause a  části pozemku parc. č. 803/1 orná půda o výměře 170 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc z vlastnictví pana Rudolfa Krbečka do vlastnictví statutárního města Olomouce.
4. SMOl/Maj/22/2333/2010/To 

Odprodej budovy bez č.p./č.e. (jiná stavba) s pozemkem parc. č. 847 zast. pl. o výměře 631 m2 v k. ú. Lošov, obec Olomouc manželům JUDr. Jiřímu a Marii Procházkovým – před zveřejněním. 
Předmětné nemovitosti se nachází v lokalitě Mlýnek. Manželé Procházkovi žádají o odprodej předmětných nemovitostí za účelem zřízení odpočinkového místa pro občany. 

MUDr. Procházka telefonicky sdělil: "Danou lokalitou vede cesta z Velké Bystřice na Svatý Kopeček, kterou občané využívají. V blízkosti předmětných nemovitostí se nachází 2 rybníky, v jejichž blízkosti bych chtěl umístit lavičky pro odpočinek. Objekt, který je nyní v dezolátním stavu a hrozí jeho celkové zničení bych zrekonstruoval na vlastní náklady." 

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemek parc. č. st. 847 zast. pl. o celkové výměře 631 m2 se stavbou bez čp. na pozemku parc. č. st. 847 zast. pl. v k. ú. Lošov, obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o pozemek s bývalou rybářskou chatou v lokalitě Mlýnek. Pozemek je pronajatý příspěvkové organizaci Správa lesů města Olomouce za účelem zajištění správy a plnění všech funkcí lesa při trvale udržitelném hospodaření na lesním majetku statutárního města Olomouce. Nájemní smlouva je uzavřena na dobu neurčitou s roční výpovědní lhůtou ke dni 1. 10. běžného kalendářního roku.

Vyjádření OKR: Z hlediska územního plánu je pozemek parc. č. 847 v k. ú Lošov, obec Olomouc zařazen do ploch ZKV - zeleň krajinná všeobecná, jejichž rozvoj je řízen především přírodními procesy a regulace jsou cíleny na ochranu přírodních procesů v krajině a také je z části součástí územního systému ekologické stability (dále jen ÚSES) - biocentra BC 63. Využití předmětného pozemku pro umístění objektu pro individuální či hromadnou rekreaci je v rozporu s regulativy územního plánu. Vzhledem k havarijnímu stavu považujeme za vhodné využít nabídku Správy lesů města Olomouce, která má v současnosti předmětný pozemek v pronájmu a provést odstranění zbytků stávajícího objektu. Z výše uvedených důvodů nedoporučujeme odprodej předmětného pozemku.

Vyjádření KMČ: Komise souhlasí s odprodejem.
Vyjádření Správy lesů města Olomouce - Ing. Šimka: Zásadně nesouhlasím s prodejem budovy bez č.p./č.e. s pozemkem parc. č. 847 zast. pl. o výměře 631 m2 v k. ú. Lošov manželům Procházkovým, za účelem zřízení odpočinkového místa pro občany. Důvodem nesouhlasu je zřejmý záměr žadatelů využít tento pozemek pro "rekonstrukci" stávajícího objektu na rekreační chatu. Kdo navštíví tuto rozpadající stavbu, je mu zřejmé, že rekonstrukce objektu není možná a objekt je nutné celý odstranit. Tato stavba byla před rokem 1960 využívána jako hájovnu, od této doby je nevyužívaná. Jelikož objekt není zabezpečen proti vstupu neoprávněných osob a je ohrožena bezpečnost těchto nevítaných návštěvníků, je objekt naplánován k odstranění. Dosud k odstranění zbytků stavby nedošlo jen z důvodu likvidace stavby na lesním pozemku ve Slavoníně a likvidace dětského hřiště na Svatém Kopečku. Mohu však garantovat, že do konce letošního roku budou zbytky stavby odstraněny na náklad Správy lesů města Olomouce. Navrhuji ponechat pozemek ve vlastnictví města, provést likvidaci zbytků stavby a realizovat převod pozemku do pozemků určených k plnění funkcí lesa. Z hlediska platného územního plánu i projednávaného konceptu nového územního plánu je individuální nebo hromadná rekreace nepřípustná.

MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové navrhují RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti manželů JUDr. Jiřího a Marie Procházkových o odprodej budovy bez č.p./č.e. (jiná stavba) s pozemkem parc. č. 847 zast. pl. o výměře 631 m2 v k. ú. Lošov, obec Olomouc.

RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti manželů JUDr. Jiřího a Marie Procházkových o odprodej budovy bez č.p./č.e. (jiná stavba) s pozemkem parc. č. 847 zast. pl. o výměře 631 m2 v k. ú. Lošov, obec Olomouc.

ZMO nevyhovuje žádosti manželů JUDr. Jiřího a Marie Procházkových o odprodej budovy bez č.p./č.e. (jiná stavba) s pozemkem parc. č. 847 zast. pl. o výměře 631 m2 v k. ú. Lošov, obec Olomouc.

5. SMOl/Maj/22/1776/2010/To 

Odprodej budovy bez č.p./č.e. (objekt technického vybavení) s pozemkem parc. č. st. 1542 zast. pl. o výměře 356 m2 a části pozemku parc. č. 733/5 ostat. pl. o výměře 452 m2, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc panu Vladimíru Horákovi – před zveřejněním.
Předmětné nemovitosti se nachází při ulici Přichystalova. Jedná se o stavbu předávací stanice (PS Přichystala) s pozemkem a pozemek, který tvoří zázemí k tomuto objektu. Pan Horák žádá o odprodej předmětných nemovitostí za účelem rekreačního využití - zřízení chaty a zázemí.

Vyjádření odboru majetkoprávního: Pozemky parc. č. st. 1542 zast. pl. o celkové výměře 356m2, parc. č. 733/5 ostat. pl. o celkové výměře 4 531 m2 a stavba objektu technického vybavení bez č.p./č.e. na pozemku parc. č. st. 1542 zast. pl., vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc jsou vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o pozemek se stavbou předávací stanice u ul. Přichystalova a zpevněnou manipulační plochu kolem této stavby. V objektu předávací stanice je umístěn tepelný zdroj, který je dle smlouvy z 30. 12. 1994 v nájmu, správě a provozování společnosti OLTERM & TD Olomouc, a.s. Požadovaná část pozemku parc. č. 733/5 ostat. pl. není pronajata. Smlouvy o zřízení věcných břemen s žádostí nesouvisí.

Vyjádření OKR: Předmětné pozemky jsou součástí současně zastavěného území vymezeného pro bydlení ve funkci "BO" - bydlení městské všeobecné. Pozemek parc. č. st. 1542 je zastavěn objektem technické vybavenosti (předávací stanice PS Přichystalova), který je plně funkční. Pozemek parc. č. 733/5 tvoří veřejné prostranství, které slouží jako zázemí ke stávajícím bytovým domům. Záměrem žadatele je část pozemku parc. č. 733/5 a objekt s pozemkem parc. č. st. 1542 využít za účelem rekreace - zřízení chaty se zázemím. Z hlediska funkční regulace není v plochách "BO" zřizování rekreačních chat se zázemím (zahrada) přípustné. Vzhledem k tomu, že záměr je v rozporu s platným ÚPnSÚ Olomouc, odprodej objektu s pozemkem parc. č. st. 1542, který slouží jako funkční zařízení technické vybavenosti, a části pozemku parc. č. 733/5, který je veřejným prostranstvím a současně zázemím k tomuto fungujícímu zařízení, nedoporučujeme.
Vyjádření společnosti OLTERM & TD Olomouc, a.s.: V předmětném objektu je umístěna předávací stanice a její technologie je ve všech částech objektu. Tato stanice dodává horkou vodu do osmi okolních předávacích objektových stanic. S ohledem na výše uvedené skutečnosti neuvažujeme o vyčlenění předávací stanice Přichystalova z nájmu a správy naší společnosti pro jiné využití jejím vlastníkem.

Vyjádření KMČ: Komise se nevyjádřila. 
MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové navrhují RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti pana Vladimíra Horáka o odprodej budovy bez č.p./č.e. (objekt technického vybavení) s pozemkem parc. č. st. 1542 zast. pl. o výměře 356 m2 a části pozemku parc. č. 733/5 ostat. pl. o výměře 452 m2, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc. 

RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti pana Vladimíra Horáka o odprodej budovy bez č.p./č.e. (objekt technického vybavení) s pozemkem parc. č. st. 1542 zast. pl. o výměře 356 m2 a části pozemku parc. č. 733/5 ostat. pl. o výměře 452 m2, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc.
ZMO nevyhovuje žádosti pana Vladimíra Horáka o odprodej budovy bez č.p./č.e. (objekt technického vybavení) s pozemkem parc. č. st. 1542 zast. pl. o výměře 356 m2 a části pozemku parc. č. 733/5 ostat. pl. o výměře 452 m2, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc.
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