Důvodová zpráva

pro jednání Zastupitelstva města Olomouce konaného dne 1. 3. 2014

k bodu programu č. 3 – Majetkoprávní záležitosti
1. SMOl/Maj/22/3802/2013/Pr 

Prodej pozemku parc. č. 173/1 zahrada o výměře 75 m2 v k. ú. Lazce, obec Olomouc paní Anně Tomanové – před zveřejněním.

Předmětný pozemek se nachází mezi hrází řeky Moravy a firemním areálem (dříve nazývaným KOVO-DŘEVO). Paní Anna Tomanová žádá na základě výzvy odboru majetkoprávního o prodej předmětného pozemku za účelem užívání oplocené zahrady. Žadatelka je vlastníkem pozemku parc. č. st. 482 zast. pl., jehož součástí je zejména budova bez čp/če, jiná stavba, a pozemku parc. č. 171/1 zahrada, vše v k. ú. Lazce, obec Olomouc. 

Informace o pozemku: Pozemek parc. č. 173/1 zahrada o výměře 75 m2 v k. ú. Lazce, obec Olomouc, je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o součást oplocené zahrady mezi hrází řeky Moravy a firemním areálem - dříve areál KOVO-DŘEVO. Zahrada je vlastnictvím paní Anny Tomanové. Do pozemku parc. č. 173/1 částečně zasahuje oplocení zahrady a skleník se dvěma plechovými kůlnami, část pozemku je zpevněna dlažbou a je na ní umístěno posezení, vše je vlastnictvím paní Anny Tomanové, která na základě výzvy odboru majetkoprávního uhradila náhradu za bezesmluvní užívání pozemku parc. č. 173/1 za období od 25. 6. 2011 do 17. 7. 2013. Oddělení evidence majetku neeviduje k předmětnému pozemku žádný smluvní vztah.
Vyjádření OKR: Předmětný pozemek parc. č. 173/1 v k. ú. Lazce se dle ÚPnSÚ nachází v návrhové ploše TH - plochy a zařízení protipovodňové ochrany a bude v budoucnu dotčen navyšováním stávajících protipovodňových hrází. Realizace hrází v této lokalitě je součástí III. etapy protipovodňových opatření. Dočasně, do doby výstavby protipovodňových hrází, je možné pozemek užívat stávajícím způsobem jako zahrádku, avšak není zde možné stavět stavby, které by komplikovaly budoucí realizaci hrází v souladu s územním plánem. Dle návrhu nového územního plánu je parcela součástí plochy 06/081K - plochy vodní a vodohospodářské, která je zařazena do veřejně prospěšných staveb ke snižování ohrožení území povodněmi, pro něž lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit. Vzhledem k výše uvedenému nedoporučujeme odprodej tohoto pozemku. Pronájem předmětného pozemku pro zahrádku je dle ÚPnSÚ možný s tím, že smlouva bude uzavřena na dobu neurčitou s krátkou výpovědní lhůtou, bez možnosti staveb.

Vyjádření KMČ: Komise souhlasí s prodejem parc. č. 173/1 zahrada o výměře 75 m2 podél řeky Moravy, při ul. Sládkova. Pozemek je dlouhodobě využíván žadatelkou a majitelkou sousedních pozemků.
Návrh náležitostí smlouvy: 

Účel:

užívání zeleninové zahrádky a k rekreaci

Doba nájmu:
neurčitá s dvouměsíční výpovědní dobou, a to k 1. 10. běžného 

kalendářního roku

Nájemné:
5,- Kč/m2/rok

Nájemce je povinen zaplatit pronajímateli náhradu za užívání předmětu nájmu za období od 18. 7. 2013 do dne nabytí účinnosti smlouvy odpovídající schválenému nájemnému.

Ke dni podpisu této smlouvy se na předmětu nájmu nachází oplocení, skleník se dvěma plechovými kůlnami a dlažba s posezením ve vlastnictví nájemce. 
Bez možnosti umístění nových staveb.

Nájemce bere na vědomí, že na předmětu nájmu bude realizována stavba protipovodňových opatření a nájem bude před započetím realizace této stavby vypovězen.
MPK doporučuje RMO schválit záměr pronajmout pozemek parc. č. 173/1 zahrada o výměře 75 m2 v k. ú. Lazce, obec Olomouc.

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti paní Anny Tomanové o prodej pozemku parc. č. 173/1 zahrada v k. ú. Lazce, obec Olomouc.

RMO dne 27. 1. 2014 schválila záměr pronajmout pozemek parc. č. 173/1 zahrada o výměře 75 m2 v k. ú. Lazce, obec Olomouc.

RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti paní Anny Tomanové o prodej pozemku parc. č. 173/1 zahrada v k. ú. Lazce, obec Olomouc.

ZMO nevyhovuje žádosti paní Anny Tomanové o prodej pozemku parc. č. 173/1 zahrada v k. ú. Lazce, obec Olomouc.

2. SMOl/Maj/22/4537/2011/Sk 

Koupě přístřešku zastávky MHD a novinového stánku s přípojkou NN umístěných na části pozemku parc. č. 736 ostat. pl. o výměře 9 m2 a na části pozemku parc. č. 5/8 ostat. pl. o výměře 13 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví paní Ludmily Očenáškové do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Přístřešek zastávky MHD a novinový stánek s přípojkou NN, vše ve vlastnictví paní Ludmily Očenáškové,  se nachází při ulici Schweitzerova na autobusové zastávce  U Kapličky.  Paní Ludmila Očenášková má se statutárním městem Olomouc uzavřenu smlouvu o nájmu č. j. majpráv.733/A/95/Pl ze dne 13. 4. 1995 za účelem osazení novinového stánku.  Paní Očenášková požádala o koupi předmětných nemovitých věcí z jejího vlastnictví. Ve své žádosti paní Očenášková mimo jiné uvádí: „Nabízím k odkupu stánek se zastávkou a dvě elektrické přípojky (kabel NN a přípojka na veřejné osvětlení.) Celý objekt jsem sama na vlastní náklady, které v té době činily zhruba 500.000,- Kč, vybudovala a začala provozovat v r. 1995. Zastávka s příslušenstvím byla podmínkou města ke zbudování stánku s tím, že jednou bude celý objekt odprodán městu. Celý objekt jsem po celou dobu řádně udržovala, z bezpečnostních důvodů oplechovala. Stánek je z větší části prosklený. V roce 2006 jsem vyměnila reklamní prostory za nové – modernější. Všechny tyto úpravy opět na vlastní náklady. Stánek není provozován nyní tři roky, nicméně zastávka stále slouží tak, jak sloužila ode dne zbudování, úplně bezplatně široké veřejnosti. Komfort, který jsem vybudováním této zastávky pro veřejnost vytvořila, byl až donedávna v této i jiných okrajových částech našeho města jediný. Snažila jsem se také o odkup pozemku, toto mi však nebylo umožněno. Jediná vyhoda za mé poskytování služby veřejnosti byl nízký nájem pozemku. V době, kdy byl objekt budován, jsem byla ujišťována, že do pěti let bude naproti zastávce vybudována tramvajová linka, na poli budou stát rodinné domky. V současné době, kdy už mi můj věk a péče o těžce nemocnou, téměř stoletou maminku nedovoluje objekt provozovat, nabízím jej k odkupu. Moje představa o ceně za zastávku, obě elektrické přípojky a vybavený stánek je asi 200.000,- Kč. Zůstane-li mi po zaplacení daní 150.000,- Kč, budu spokojená.“   

Pro úplnost dodáváme, že manželům Ludmile a Karlovi Očenáškovým ZMO dne 29. 2. 2012 nevyhovělo ve věci prodeje části pozemku parc. č.  736 ostat. pl. o výměře 9 m2 a části pozemku parc. č. 5/8 ostat.pl. o výměře 13 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc. Dále ZMO dne 13. 12. 2012 nevyhovělo žádosti paní Ludmily Očenáškové o koupi zastávky MHD a novinového stánku s přípojkou NN umístěných na části pozemku parc. č. 736 ostat. pl. o výměře 9 m2 a na části pozemku parc. č. 5/8 ostat. pl. o výměře 13 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z jejího vlastnictví do vlastnictví statutárního města Olomouce. 
Vyjádření OD: Odbor dopravy má v majetku nástupiště zmíněné zastávky, přilehlé chodníky a místní komunikaci na ulici Schweitzerova. Odbor dopravy má zájem o odkoupení zastávkového přístřešku (čekárny), ale bez prodejního stánku na autobusové zastávce  U Kapličky na ulici Schweitzerova.  Dle prohlídky na místě samém  je možné prodejní stánek samostatně demontovat a odtranit. 
Dle telefonického sdělení paní Ludmily Očenáškové nemá zájem o koupi pouze přístřešku zastávky bez prodejního stánku a přípojek. Ke koupi nabízí přístřešek zastávky, prodejní stánek i s přípojkami NN jako jeden celek.    

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti paní Ludmily Očenáškové o koupi  přístřešku zastávky MHD a novinového stánku s přípojkou NN umístěných na části pozemku parc. č. 736 ostat. pl. o výměře 9 m2 a na části pozemku parc. č. 5/8 ostat. pl. o výměře 13 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc.

RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti paní Ludmily Očenáškové o koupi  přístřešku zastávky MHD a novinového stánku s přípojkou NN umístěných na části pozemku parc. č. 736 ostat. pl. o výměře 9 m2 a na části pozemku parc. č. 5/8 ostat. pl. o výměře 13 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc.

ZMO nevyhovuje žádosti paní Ludmily Očenáškové o koupi  přístřešku zastávky MHD a novinového stánku s přípojkou NN umístěných na části pozemku parc. č. 736 ostat. pl. o výměře 9 m2 a na části pozemku parc. č. 5/8 ostat. pl. o výměře 13 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc.

3. SMOl/Maj/22/5202/2013/Š 

Koupě pozemku parc. č. 235/131 ostatní plocha o výměře 1 560 m2 v k. ú. Povel, obec Olomouc z vlastnictví společnosti K - stav stavební a.s. do vlastnictví  statutárního města Olomouce. 
Předmětný pozemek se nachází při ul. Peškova. Dne 2. 10. 2013 požádala společnost K - stav stavební a.s. o jeho koupi za symbolickou částku 1,- Kč.

Na základě rozhodnutí Zastupitelstva města Olomouce ze dne 16. 12. 2013 byla uzavřena kupní smlouva č. MAJ-IN-S/13/2013/Hoa, jejímž předmětem byla mimo jiné komunikace na předmětném pozemku vybudovaná v rámci stavby „Bytový komplex Peškova, Olomouc“. Z důvodu sjednocení vlastnictví  stavby komunikace a pozemku, na němž se komunikace nachází, je žádoucí předmětný pozemek nabýt do vlastnictví statutárního města Olomouc. 

Informace o pozemku: Pozemek parc. č. 235/131 ostatní plocha o výměře 1560 m2 v k. ú. Povel, obec Olomouc, je vlastnictvím společnosti K - stav stavební a.s. 

Jedná se o komunikaci s parkovacími zálivy v ul. Peškova. S budoucími dárci společností EUROGASPER a.s. a společností K – stav stavební a.s. je uzavřena smlouva o uzavření budoucí darovací smlouvy, jejímž předmětem je stavba „Bytový komplex Peškova, Olomouc – k. ú. Povel“ – část vodovod a kanalizace, mimo jiné i na předmětném pozemku (ve smlouvě ozn. původním parc. č. 235/3), s termínem uzavřít darovací smlouvu nejpozději do 31. 12. 2015. Pozemek je zatížen věcným břemenem uložení a provozování vodovodu a kanalizace, práva přístupu za účelem vybudování, opravy a údržby ve prospěch statutárního města Olomouce, věcným břemenem místění a provozování elektrorozvodného zařízení distribuční soustavy ve prospěch společnosti ČEZ Distribuce, a.s., věcnými břemeny umístění a provozování horkovodní přípojky ve prospěch společnosti Dalkia Česká republika, a.s., věcným břemenem umístění vedení osvětlení ve prospěch statutárního města Olomouce, věcným břemenem uložení a provozování kanalizace ve prospěch statutárního města Olomouce a věcným břemenem zřizování, provozování a uložení vodovodu ve prospěch statutárního města Olomouce. 
Náležitosti smlouvy:

Kupní cena :              1,- Kč včetně DPH, tj. 0,83 Kč bez DPH

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit koupi pozemku parc. č. 235/131 ostatní plocha o výměře 1 560 m2 v k. ú. Povel, obec Olomouc z vlastnictví společnosti K – stav stavební a.s. do vlastnictví statutárního města Olomouce za kupní cenu ve výši 1,- Kč vč. DPH. 
RMO doporučuje ZMO schválit koupi pozemku parc. č. 235/131 ostatní plocha o výměře 1 560 m2 v k. ú. Povel, obec Olomouc z vlastnictví společnosti K – stav stavební a.s. do vlastnictví statutárního města Olomouce za kupní cenu ve výši 1,- Kč včetně DPH.
ZMO schvaluje koupi pozemku parc. č. 235/131 ostatní plocha o výměře 1 560 m2 v k. ú. Povel, obec Olomouc z vlastnictví společnosti K – stav stavební a.s. do vlastnictví statutárního města Olomouce za kupní cenu ve výši 1,- Kč včetně DPH.
4. SMOl/Maj/22/2787/2011/Ji 


Prodej části pozemku parc. č. 68/3 ostat. pl. (dle GP parc. č. 68/10 ostat. pl.) o výměře 96 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc manželům MUDr. René a Mgr. Jarmile Drymlovým – po zveřejnění. 

Předmětný pozemek se nachází při ul. Pod Strání a ul. Neředínská. Manželé Drymlovi žádají o prodej části pozemku za účelem užívání zahrady. Žadatelé jsou vlastníky navazujících nemovitých věcí, a to pozemku parc. č. st. 345 zast. pl, jehož součástí je zejména budova č.p. 311, bydlení, a pozemku parc. č. 66/1 zahrada, vše v k. ú. Neředín, obec Olomouc.

Informace o pozemku: Pozemek parc. č. 68/3 ost. plocha o výměře 1182 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o komunikaci s chodníky a travnatými pásy v ul. Pod Strání. Žadatelé se stali ke dni 4. 5. 2011 vlastníky domu č.p. 311 na pozemku parc. č. st. 345 zast. plocha a nádvoří a pozemku parc. č. 66/1 zahrada, vše v k. ú. Neředín, obec Olomouc. Předmětná část pozemku parc. č. 68/3 ost. plocha je travnatá plocha se vzrostlými stromy a keři, která tvoří spolu s pozemkem parc. č. 66/1 oplocenou zahradu u domu č.p. 311. Na požadovanou část pozemku je s manžely Drymlovými uzavřena smlouva o nájmu za účelem užívání zahrady u budovy č.p. 311 (objekt k bydlení) na pozemku parc. č. st. 345 zast. pl. a nádvoří v k. ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví nájemců. Smlouva o nájmu je uzavřena na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou. 

Vyjádření OKR ze dne 7. 7. 2011: Předmětný pozemek leží v současně zastavěném území z hlediska ÚPnSÚ Olomouc vymezeném pro bydlení ve funkci „BO“. Požadovaná část pozemku je součástí  oplocené a upravené zahrady, která slouží jako zázemí k navazujícímu RD (na parc.č. 66/1) ve vlastnictví žadatelů. V konceptu nového územního plánu je předmětný pozemek, stejně jako pozemky parc.č. 72/3 a  75/3, zahrnut do nezastavitelných ploch veřejných prostranství. Vzhledem k výše uvedenému odprodej požadované části předmětného pozemku nedoporučujeme. Současný způsob využití pozemku (zázemí k RD) lze ošetřit uzavřením smlouvy o pronájmu.  

Vyjádření KMČ: Komise nemá námitek. 

ZMO dne 14. 11. 2012 nevyhovělo žádosti manželů MUDr. Reného a Mgr. Jarmily Drymlových o prodej části pozemku parc. č. 68/3 ostat. pl. o výměře 100 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc.

Manželé Drymlovi žádají opětovně o prodej výše uvedené části pozemku. 

Vyjádření OKR ze dne 25. 4. 2013:  K opětovné žádosti manželů Drymlových o odprodej části předmětného pozemku sdělujeme:

V předchozím stanovisku OKR odprodej požadované části předmětného pozemku nedoporučil vzhledem k tomu, že dle konceptu nového územního plánu byla tato část zahrnuta do plochy veřejného prostranství. V projednaném návrhu je převážná část z požadovaného pozemku orientovaná do ul. Neředínské a je součástí plochy smíšeného bydlení. Zbývající část, orientovaná do ul. Pod strání, je zahrnuta do plochy veřejného prostranství. Jak již bylo zmíněno v předchozím stanovisku, požadovaná část předmětného pozemku je součástí oplocené a upravené zahrady, která slouží jako zázemí k navazujícímu RD (na parc.č. 66/1) ve vlastnictví žadatelů. S ohledem na to, že současný způsob využití požadované části předmětného pozemku (oplocené zázemí k RD) je se současně platným ÚPnSÚ Olomouc i s budoucím funkčním využitím dle nového územního plánu v souladu a užívání veřejného prostranství v ul. Pod strání není zázemím k RD nijak omezeno, lze odprodej požadované části předmětného pozemku za účelem zázemí k RD na parc. č. 345 ve vlastnictví žadatelů doporučit.

Cena dle znaleckého posudku: 

· dle cenového předpisu: 216 200,- Kč, tj. cca 2 252,- Kč/m2
· obvyklá (tržní):             215 400,- Kč, tj. cca 2 244,- Kč/m2
+ náklady                             6 277,- Kč
Náležitosti smlouvy:

Kupní cena:  222 477,- Kč
MPK doporučuje RMO schválit záměr prodat část pozemku parc. č. 68/3 ostat. pl. o výměře 100 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc. Výměra části pozemku bude upřesněna po vyhotovení GP.  
RMO dne 28. 5. 2013 schválila předběžný záměr prodat část pozemku parc. č. 68/3 ostat. pl. o výměře 100 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc. Výměra části pozemku bude upřesněna po vyhotovení GP.  
Po vyhotovení GP se jedná o část pozemku parc. č. 68/3 ostat. pl. (dle GP parc. č. 68/10 ostat. pl.) o výměře 96 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc.
RMO dne 5. 11. 2013 schválila záměr prodat část pozemku parc. č. 68/3 ostat. pl. o výměře 96 m2 (dle GP parc. č. 68/10 ostat. pl.) v k. ú. Neředín, obec Olomouc.
MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit prodej části pozemku parc. č. 68/3 ostat. pl. (dle GP parc. č. 68/10 ostat. pl.) o výměře 96 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc manželům MUDr. René a Mgr. Jarmile Drymlovým za kupní cenu ve výši  222 477,- Kč. 
RMO doporučuje ZMO schválit prodej části pozemku parc. č. 68/3 ostat. pl. (dle GP parc. č. 68/10 ostat. pl.) o výměře 96 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc manželům MUDr. René a Mgr. Jarmile Drymlovým za kupní cenu ve výši  222 477,- Kč. 
ZMO schvaluje prodej části pozemku parc. č. 68/3 ostat. pl. (dle GP parc. č. 68/10 ostat. pl.) o výměře 96 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc manželům MUDr. René a Mgr. Jarmile Drymlovým za kupní cenu ve výši  222 477,- Kč. 
5. SMOl/Maj/22/6300/2012/Ji 

Prodej části pozemku parc. č. 806/1 ostat. pl. (dle GP díl „a“) o výměře 29 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc panu Karlu Večeřovi – po zveřejnění. 

Předmětný pozemek se nachází při ul. Stará Přerovská. Pan Karel Večeřa žádá o prodej části pozemku parc. č. 806/1 o výměře 30 m2 za účelem přístupu k rodinnému domu, který buduje na pozemku parc. č. 798 zahrada v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc ve spoluvlastnictví pana Karla Večeře a pana Blahoslava Večeře.  

Ve své žádosti uvádí: „Se statutárním městem Olomouc mají Blahoslav Večeřa a Karel Večeřa uzavřenu  nájemní smlouvu MAJ-EM-NS-Z/18/2008/Plh ze dne 16. 6. 2008 a dodatek č. 1 ze dne 3. 11. 2010 na část pozemků parc. č. 806/1 o výměře 30 m2 a parc. č. 1943 o výměře 42 m2 za účelem vybudování a užívání provizorní cesty. Na pronajatých pozemcích se nachází zpevněný vjezd. Na našem společném pozemku parc. č. 798 stojí rozestavěný dům ve vlastnictví pana Karla Večeři. V současnosti máme s bratrem Blahoslavem připraveno dělení pozemku a bratr Blahoslav Večeřa bude mít zajištěn svůj přístup z Návsi Svobody přes pozemek parc. č. st. 797. Z tohoto důvodu si Karel Večeřa žádá o odprodej části pozemku 806/1 o výměře 30 m2 za účelem přístupu k rodinnému domu a zároveň si žádá o pronájem parc. č. 1943 o výměře 42 m2 za účelem vjezdu. Pan Blahoslav Večeřa si tímto žádá o ukončení nájemní smlouvy MAJ-EM-NS-Z/18/2008/Plh ze dne 16. 6. 2008 a Dodatek č. 1 ze dne 3. 11. 2010 z důvodu, že vjezd nepoužívá.“

Poznámka: RMO dne 11. 6. 2013 schválila pronájem části pozemku parc. č. 1943 ostat. pl. o výměře 42 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc panu Karlu Večeřovi. Z tohoto důvodu již není tento pozemek v důvodové zprávě dále řešen. 

Informace o pozemku: Pozemek parc. č. 806/1 ostatní plocha o výměře 308 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Pozemek se nachází u ul. Stará Přerovská. Předmětná část pozemku slouží jako provizorní nezpevněná přístupová cesta k nemovitostem ve spoluvlastnictví pana Karla Večeře a pana Blahoslava Večeře. Předmětná část pozemku parc. č. 806/1 je přístupná přes plechovou uzamykatelnou bránu. S panem  Karlem Večeřou a panem Blahoslavem Večeřou uzavřelo statutární město Olomouc dne 16. 6. 2008 na pronájem části pozemku parc. č. 806/1 o výměře 30 m2 a části pozemku parc. č. 1943 o výměře 42 m2 smlouvu o nájmu č. MAJ-EM-NS-Z/18/2008/Plh, ve znění dodatku č. 1 ze dne 3. 11. 2010, za účelem vybudování a užívání provizorní přístupové cesty. Smlouva o nájmu byla uzavřena na dobu určitou po dobu výstavby rodinného domu na pozemku parc. č. 798 zahrada v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, ve vlastnictví nájemců, nejdéle však do 31. 12. 2012. Smlouva o nájmu byla ukončena dohodou ke dni 31. 7. 2013. 

Vyjádření OKR: Předmětný pozemek je z hlediska platného ÚPnSÚ Olomouc součástí zastavěného území, je vymezen pro bydlení venkovského charakteru ve funkci BV. K problematice odprodeje části předmětného pozemku se OKR vyjádřil již v minulosti v souvislosti se záměrem výstavby RD na pozemku parc.č. 798 ve vlastnictví žadatelů, konkrétně za účelem zajištění samostatného přístupu k novému RD z ul. Přerovské. K nové žádosti sdělujeme, že tak jak bylo sděleno v předchozím stanovisku, požadovanou část pozemku parc. č. 806/1 (30 m2) je možno za účelem vybudování příjezdu a přístupu k novostavbě RD, umístěného na pozemku parc. č. 798, odprodat. V novém územním plánu je požadovaná část pozemku součástí plochy smíšeného bydlení.

Vyjádření KMČ: Doporučujeme odprodej, protože se bude jednat o trvalý přístup k rodinnému domu.    

Cena dle znaleckého posudku: 

· dle cenového předpisu: 15 950,- Kč, tj. 550,- Kč/m2

· obvyklá (tržní):             16 820,- Kč, tj. 580,- Kč/m2

+  náklady                          6 277,- Kč

Náležitosti smlouvy: 

Kupní cena: 23 097,- Kč 

Kupující je povinen zaplatit prodávajícímu náhradu za užívání části pozemku parc. č. 806/1 ostat. pl. (dle GP díl „a“) o výměře 29 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, za období od 1. 8. 2013 do dne převodu vlastnického práva ve výši odpovídající nájemnému 35,- Kč/m2/rok. 

MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové doporučují RMO schválit záměr prodat část pozemku parc. č. 806/1 ostat. pl. o výměře 30 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc. Výměra části pozemku bude upřesněna po vyhotovení GP.   

RMO dne 14. 5. 2013 schválila předběžný záměr prodat část pozemku parc. č. 806/1 ostat. pl. o výměře 30 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc. Výměra části pozemku bude upřesněna po vyhotovení GP.   

Po vyhotovení GP bude předmětem prodeje část pozemku parc. č. 806/1 ostat. pl. (dle GP díl „a“) o výměře 29 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc. 

RMO dne 5. 11. 2013 schválila záměr prodat část pozemku parc. č. 806/1 ostat. pl. o výměře 29 m2 (dle GP díl „a“) v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc. 

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit prodej části pozemku parc. č. 806/1 ostat. pl. (dle GP díl „a“) o výměře 29 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc panu Karlu Večeřovi za kupní cenu ve výši  23 097,- Kč.  

RMO doporučuje ZMO schválit prodej části pozemku parc. č. 806/1 ostat. pl. (dle GP díl „a“) o výměře 29 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc panu Karlu Večeřovi za kupní cenu ve výši  23 097,- Kč.  
ZMO schvaluje prodej části pozemku parc. č. 806/1 ostat. pl. (dle GP díl „a“) o výměře 29 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc panu Karlu Večeřovi za kupní cenu ve výši  23 097,- Kč.  
6. SMOl/Maj/22/687/2013/To/Ji 

Prodej části pozemku parc. č. 632/3 lesní pozemek (dle GP parc. č. 632/34 lesní pozemek) o výměře 71 m2 v k. ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc manželům Mgr. Jiřímu Langerovi, Ph.D. a Mgr. Silvii Langerové – po zveřejnění.

Předmětná část pozemku se nachází při ulici Borová. Manželé Langerovi žádají o prodej předmětné části pozemku za účelem rozšíření zázemí k budoucímu rodinnému domu, který manželé Langerovi v současnosti budují na pozemcích parc. č. 464/1 zahrada a parc. č. 465/1 ostat. pl., vše v k. ú. Samotíšky, obec Samotišky v jejich vlastnictví.  

Manželé Langerovi ve své žádosti uvádí: „V současné době realizujeme novostavbu rodinného domu na pozemcích parc. č. 464/1 zahrada a parc. č. 465/1 ostat. pl., vše v k. ú. Samotišky, které sousedí s pozemkem parc. č. 632/3 lesní pozemek v k. ú. Svatý Kopeček, jehož vlastníkem je statutární město Olomouc. Mezi naším pozemkem parc. č. 464/1 zahrada a výše uvedeným pozemkem parc. č. 632/3 lesní pozemek je historicky postaveno oplocení (resp. jeho zbytky), jehož umístění ovšem neodpovídá hranicím mezi pozemky uvedenými v katastru nemovitostí. Vzhledem k terénnímu uspořádání (výškový odskok za hranicí stávajícího oplocení) zmíněného úseku bychom chtěli požádat o možnost odkoupení příslušné části pozemku parc. č. 632/3 lesní pozemek, jehož výměru odhadujeme na cca 70 m2.“ 

Poznámka: Žadatelé se domnívali, že předmětný pozemek je ve správě Zoologické zahrady Olomouc, příspěvkové organizace, a proto doložili vyjádření této organizace k žádosti (viz. text níže).

Informace o pozemku: Pozemek parc. č. 632/3 lesní pozemek o celkové výměře 125 157 m2 v k. ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc, je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Předmětná část pozemku se nachází při ulici Borová a bezprostředně navazuje na pozemek parc. č. 464/1 zahrada ve vlastnictví manželů Mgr. Jiřího Langera, Ph.D. a Mgr. Silvie Langerové. Na předmětné části pozemku se nachází betonové sloupky se zbytky drátěného pletiva a stavební materiál. Se společností Lesy města Olomouce, a.s. je na pronájem části pozemku parc. č. 632/3 lesní pozemek o výměře 123 955 m2 uzavřena smlouva o nájmu za účelem zajištění správy a plnění všech funkcí lesa, a to na dobu neurčitou s roční výpovědní lhůtou ke dni 1. 10. běžného kalendářního roku.

Vyjádření OKR: Předmětný pozemek je z hlediska platného ÚPnSÚ Olomouc součástí území vymezeného ve funkční ploše LPF - pozemky určené k plnění funkcí lesa. Tyto plochy jsou trvale určeny k plnění funkcí lesů. Využívání je možné v souladu s příslušnými právními předpisy (tj. zejména zákonem o lesích). Dle regulativů ÚPnSÚ Olomouc jsou zde přípustné pěší komunikace, cyklistické stezky, jezdecké a běžecké stezky, účelové cesty, dále jednotlivé účelové stavby a zařízení pro lesní hospodářství - z těchto staveb jsou vyloučeny stavby individuální rekreace. Pozemek sousedí s pozemkem žadatelů parc. č. 464/1 zahrada, na kterém v současnosti realizují novostavbu RD a požadovanou část předmětného pozemku mají zájem odkoupit za účelem užívání zázemí k budoucímu RD. Vzhledem k tomu, že záměr žadatele (využít požadovanou část předmětného pozemku jako zázemí k budoucímu RD) není v souladu s platným ÚPnSÚ Olomouc, odprodej předmětné části pozemku za účelem rozšíření zázemí k budoucímu RD žadatelů nedoporučujeme. Zbytky oplocení na pozemku parc. č. 632/3 lesní pozemek doporučujeme odstranit a nové oplocení realizovat na hranici s pozemkem žadatelů parc. č. 464/1 zahrada.

Vyjádření společnosti Lesy města Olomouce, a.s.: Předmětný pozemek je pozemek určený k plnění funkcí lesa ve vlastnictví statutárního města Olomouc v k. ú. Samotíšky, parc. č. 632/3 vedený v KN jako druh pozemku lesní pozemek. Způsob využití je les jiný než hospodářský, tzn. že se v tomto případě jedná o les zvláštního určení. Z titulu ředitele LMO, a.s. nesouhlasím s prodejem části pozemku parc. č. 632/3 lesní pozemek o výměře 70 m2 v k. ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc, s ohledem na výše uvedené skutečnosti.

Vyjádření Zoologické zahrady Olomouc, příspěvková organizace (dodáno žadatelem jako součást žádosti): Zoologická zahrada Olomouc, příspěvková organizace, zastoupená Dr. Ing. Radomírem Habáněm, ředitelem organizace, souhlasí s prodejem cca 70 m2 pozemku parc. č. 632/3 lesní pozemek v k. ú. Svatý Kopeček. Veškeré náklady spojené s prodejem pozemku hradí žadatel. Odůvodnění: Vzhledem k členitosti a umístění výše zmíněné části pozemku s hranicí s pozemkem žadatele, Zoologická zahrada Olomouc tuto část pozemku nebude v budoucnu využívat ke svému rozvoji. Jedná se přibližně o 70 m2, což je zanedbatelná plocha vzhledem k celkové rozloze zoo. Prodejem části pozemku dojde k vyjasnění hranice mezi oběma pozemky. 

Vyjádření KMČ: Komise nemá výhrady k prodeji.
Cena dle znaleckého posudku: 

· dle cenového předpisu: 114 640,- Kč, tj. cca 1 615,- Kč/m2  
· obvyklá (tržní):             110 000,- Kč, tj. cca 1 549,- Kč/m2
+ náklady                             6 537,- Kč
Žadatelé jsou povinni před uzavřením kupní smlouvy provést na vlastní náklady vynětí části pozemku parc. č. 632/3 lesní pozemek (dle GP parc. č. 632/34 lesní pozemek) o výměře 71 m2 v k. ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc z pozemků určených k plnění funkcí lesa.  
Náležitosti smlouvy: 

Kupní cena:  121 177,- Kč

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti manželů Mgr. Jiřího Langera, Ph.D. a Mgr. Silvie Langerové o prodej části pozemku parc. č. 632/3 lesní pozemek o výměře 70 m2 v k. ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc.

RMO dne 11. 6. 2013 schválila předběžný záměr prodat část pozemku parc. č. 632/3 lesní pozemek o výměře 70 m2 v k. ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc. Výměra části pozemku bude upřesněna po vyhotovení GP. 

Po vyhotovení GP se jedná o část pozemku parc. č. 632/3 lesní pozemek (dle GP parc. č. 632/34 lesní pozemek) o výměře 71 m2 v k. ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc. 

RMO dne 3. 12. 2013 schválila záměr prodat část pozemku parc. č. 632/3 lesní pozemek o výměře 71 m2 (dle GP parc. č. 632/34 lesní pozemek) v k. ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc. 
Na jednání MPK dne 21. 1. 2014 proběhlo hlasování. 5 členů MPK hlasovalo pro prodej části předmětného pozemku, 2 členové hlasovali proti prodeji, 1 člen se hlasování zdržel. 

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit prodej části pozemku parc. č. 632/3 lesní pozemek (dle GP parc. č. 632/34 lesní pozemek) o výměře 71 m2 v k. ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc manželům Mgr. Jiřímu Langerovi, Ph.D. a Mgr. Silvii Langerové za kupní cenu ve výši 121 177,- Kč. 
MPK doporučuje RMO schválit změnu smlouvy o nájmu č. MAJ-EM-NS/17/2013/Plh ze dne 1. 7. 2013, ve znění dodatků č. 1 a č. 2 uzavřenou se společností Lesy města Olomouce, a.s. spočívající ve vyjmutí části pozemku parc. č. 632/3 lesní pozemek o výměře 71 m2 v k. ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc z předmětu nájmu této smlouvy.  

RMO doporučuje ZMO schválit prodej části pozemku parc. č. 632/3 lesní pozemek (dle GP parc. č. 632/34 lesní pozemek) o výměře 71 m2 v k. ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc manželům Mgr. Jiřímu Langerovi, Ph.D. a Mgr. Silvii Langerové za kupní cenu ve výši 121 177,- Kč. 
RMO dne 27. 1. 2014 schválila změnu smlouvy o nájmu č. MAJ-EM-NS/17/2013/Plh ze dne 1. 7. 2013, ve znění dodatků č. 1 a č. 2 uzavřenou se společností Lesy města Olomouce, a.s. spočívající ve vyjmutí části pozemku parc. č. 632/3 lesní pozemek o výměře 71 m2 v k. ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc z předmětu nájmu této smlouvy.  

ZMO schvaluje prodej části pozemku parc. č. 632/3 lesní pozemek (dle GP parc. č. 632/34 lesní pozemek) o výměře 71 m2 v k. ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc manželům Mgr. Jiřímu Langerovi, Ph.D. a Mgr. Silvii Langerové za kupní cenu ve výši 121 177,- Kč. 
7. SmOl/Maj/22/1258/2007/Čí 


Prodej pozemků parc. č. st. 40/2 zast. pl. a parc. č.  18/5 zahrada, vše v k. ú. Černovír, obec Olomouc panu Věroslavu Pravdovi.

Předmětné pozemky se nacházejí při ulici Jablonského. Pan Věroslav Pravda má na pozemky parc. č. 1045/29 zahrada o výměře 202 m2, parc. č. 18/5 zahrada o výměře 71 m2 a parc. č. st. 40/2 zast. pl. a nádvoří o výměře 137 m2, vše v k. ú. Černovír, obec Olomouc uzavřenou smlouvu o nájmu č. MAJ-PR-NS/9/2010/Vr ze dne 1. 4. 2010 a smlouvu o budoucí kupní smlouvě č. MAJ-PR-BKS/5/2010/Vr ze dne 1. 4. 2010 za účelem výstavby rodinného domu.

Stávající náležitosti smlouvy o nájmu:

Účel: 
výstavba rodinného domu          




Doba nájmu: 

určitá, do doby odprodeje, nejpozději však do 31. 12. 2015
Nájemné: 

1 % z ceny pozemku, tj. 10,- Kč/m2/rok
Do 31. 12. 2010 nájemce a budoucí kupující předloží v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (dále jen  „stavební zákon“) pravomocné územní rozhodnutí vydané příslušným stavebním úřadem dle § 92 nebo dle § 95 stavebního zákona nebo veřejnoprávní smlouvu uzavřenou mezi nájemcem a příslušným stavebním úřadem dle § 78 odst. 3 stavebního zákona. (splněno)
Do 31. 12. 2011 nájemce a budoucí kupující předloží v souladu se stavebním zákonem pravomocné stavební povolení vydané příslušným stavebním úřadem  nebo veřejnoprávní smlouvu uzavřenou mezi nájemcem a příslušným stavebním úřadem dle § 78 odst. 3 stavebního zákona  nebo certifikát vydaný autorizovaným inspektorem s oznámením stavby příslušnému stavebnímu úřadu dle § 117 stavebního zákona. (splněno)
Stávající náležitosti smlouvy o budoucí kupní smlouvě:

Kupní cena:              389 910,- Kč, tj. 951,- Kč/m2.
Termín odprodeje:  po předložení kolaudačního souhlasu, geometrického plánu, na základě kterého došlo k zaměření stavby rodinného domu, a za podmínky účinnosti a platnosti smlouvy o nájmu, nejpozději do 5-ti let od uzavření budoucí kupní smlouvy, nejpozději však do 31. 12. 2015.
Pan Věroslav Pravda splnil všechny povinnosti vyplývající ze smlouvy o nájmu a budoucí kupní smlouvy a požádal o prodej předmětných pozemků. Po zapsání rozestavěné stavby do katastru nemovitostí dle geometrického plánu č. 743-21/2011 se nyní jedná o pozemek parc. č. st. 40/2 zast. pl. o výměře 154 m2 a pozemek parc. č. 18/5 zahrada o výměře 256 m2, vše v k. ú. Černovír, obec Olomouc. 

Na pozemku parc. č. st. 40/2 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Černovír, obec Olomouc se nachází dle zápisu v katastru nemovitostí rozestavěná stavba ve vlastnictví pana Věroslava Pravdy. Jedná se o novostavbu rodinného domu č. p. 345.  Na pozemku parc. č. 18/5 zahrada v k. ú. Černovír, obec Olomouc se nachází zejména garáž, přístřešek, zpevněná plocha ve vlastnictví pana Věroslava Pravdy a přípojka kabelového vedení NN ve vlastnictví společnosti ČEZ Distribuce, a.s.

Úprava náležitostí kupní smlouvy z důvodu upřesnění DPH:

Kupní cena: 389 910,- Kč včetně DPH, tj. 370 807,- Kč bez DPH
z toho:
parc. č. st. 40/2 .......  127 351,- Kč bez DPH, 146 454,- Kč včetně DPH
parc. č. 18/5 ............ 243 456,- Kč bez DPH 
MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit prodej pozemku parc. č. st. 40/2 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Černovír, obec Olomouc, na kterém se nachází stavba jiného vlastníka – rozestavěná stavba, která není součástí tohoto pozemku a nebude předmětem převodu, a pozemku parc. č. 18/5 zahrada v k. ú. Černovír, obec Olomouc, na kterém se nachází stavby jiného vlastníka, zejména garáž, přístřešek, zpevněná plocha a přípojka kabelového vedení NN, které nejsou součástí tohoto pozemku a nebudou předmětem převodu, panu Věroslavu Pravdovi za kupní cenu celkem ve výši  389 910,- Kč včetně DPH.

RMO doporučuje ZMO schválit prodej pozemku parc. č. st. 40/2 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Černovír, obec Olomouc, na kterém se nachází stavba jiného vlastníka – rozestavěná stavba, která není součástí tohoto pozemku a nebude předmětem převodu, a pozemku parc. č. 18/5 zahrada v k. ú. Černovír, obec Olomouc, na kterém se nachází stavby jiného vlastníka, zejména garáž, přístřešek, zpevněná plocha a přípojka kabelového vedení NN, které nejsou součástí tohoto pozemku a nebudou předmětem převodu, panu Věroslavu Pravdovi za kupní cenu celkem ve výši  389 910,- Kč včetně DPH.

ZMO schvaluje prodej pozemku parc. č. st. 40/2 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Černovír, obec Olomouc, na kterém se nachází stavba jiného vlastníka – rozestavěná stavba, která není součástí tohoto pozemku a nebude předmětem převodu, a pozemku parc. č. 18/5 zahrada v k. ú. Černovír, obec Olomouc, na kterém se nachází stavby jiného vlastníka, zejména garáž, přístřešek, zpevněná plocha a přípojka kabelového vedení NN, které nejsou součástí tohoto pozemku a nebudou předmětem převodu, panu Věroslavu Pravdovi za kupní cenu celkem ve výši  389 910,- Kč včetně DPH.

8. SMOl/Maj/22/5243/2011/Bra 


Prodej pozemku parc. č. 21/23 ostat. pl. v k. ú. Lazce, obec Olomouc společnosti MORAVO trading spol. s r. o. – opětovné projednání - po zveřejnění.

Zřízení služebnosti cesty přes pozemek parc. č. 21/23 ostat. pl. v k. ú. Lazce, obec Olomouc ve prospěch statutárního města Olomouce.


Uzavření dohody o zrušení věcného břemene práva chůze a jízdy se společností MORAVO trading spol. s r. o. přes pozemek parc. č. 21/24 ostat. pl. v k. ú. Lazce, obec Olomouc.


Zřízení služebnosti cesty přes pozemek parc. č. 21/24 ostat. pl. v k. ú. Lazce, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti MORAVO trading spol. s r. o. ve prospěch statutárního města Olomouce. 


Staženo
Předmětné pozemky se nachází při ulici Lazecká. 
Společnost MORAVO trading spol. s r. o. dne 21. 3. 2012 podala na základě doporučení MPK a podnětu odboru majetkoprávního žádost o prodej pozemku parc. č. 21/23 ostat. pl. o výměře 868 m2 v k. ú. Lazce, obec Olomouc pro využití rozvojové plochy jezdeckého areálu Lazce. Společnost vlastní navazující nemovité věci, a to: rozestavěnou budovu na pozemku parc. č. st. 746 zastavěná plocha a nádvoří,  pozemek parc. č. st. 746 zastavěná plocha a nádvoří, budovu č. p. 576, stavba ubytovacího zařízení, na pozemku parc. č. st. 747 zastavěná plocha a nádvoří, pozemek parc. č. st. 747 zastavěná plocha a nádvoří a pozemek parc. č. 21/24 ostatní plocha, vše v k. ú. Lazce, obec Olomouc. Zástupce společnosti byl upozorněn, že v případě prodeje předmětného pozemku bude k předmětnému pozemku zřízeno věcné břemeno obsahující právo chůze a jízdy ve prospěch statutárního města Olomouce. 

Informace o pozemcích: Pozemek parc. č. 21/23 ost. plocha o výměře 868 m2 v k. ú. Lazce, obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o nerovinnou neudržovanou travnatou plochu s náletovými dřevinami a vzrostlými stromy u jezdeckého areálu za domy Lazecká 83 a 85. Pozemek je přístupný z ul. Lazecká štěrkem zpevněnou přístupovou cestou po pozemku parc. č. 21/24 ost. plocha v k. ú. Lazce, který je vlastnictvím společnosti MORAVO trading spol. s r.o., k pozemku parc. č. 21/24 je zřízeno věcné břemeno s právem chůze a jízdy ve prospěch statutárního města Olomouce. Cesta pokračuje po pozemku parc. č. 21/23 ost. plocha a slouží jako přístup k zahradám za domy Lazecká 83, 85 a 87 a příjezd ke garážím na pozemku parc. č. 9/9 zahrada za domem Lazecká 89. Přes předmětný pozemek jsou přístupné zemědělsky využívané nemovitosti, pozemek parc. č. 124/3 trv. travní porost a stavba bez čp/če na pozemku parc. č. st.  579, vše v k. ú. Hejčín. Část pozemku parc. č. 21/23 o výměře 45 m2 je pronajata společnosti MORAVO trading spol. s r. o. za účelem umístění a užívání kolotoče pro koně.

Vyjádření OKR k jinému záměru: Předmětný pozemek leží v současně zastavěném území vymezeném pro bydlení ve funkci "BO". Jedná se o neudržovanou a zanedbanou zeleň v sousedství stávajícího dostihového areálu. Pozemek spolu s pozemkem parc.č. 21/24, zajišťují příjezd k objektu garáže situovanému na pozemku par.č. 9/9 a k zadní části zahrady na parc.č. 9/10. Příjezd je ošetřen pouze věcnými břemeny a umožněn po nezpevněné komunikaci, která zde vznikla živelně a nemá charakter veřejné komunikace. Z toho vyplývá, že k předmětnému pozemku neexistuje odpovídající příjezd. To byl jeden z důvodů, proč předmětný pozemek nebyl zařazen do "Přehledu pozemků ve vlastnictví města určených ÚPnSÚ Olomouc pro bydlení s návrhem jak dále postupovat v nakládání s nimi", schváleného RMO dne 12.6. 2007.  Předmětný pozemek ale není vhodný pro bydlení i proto, že leží v těsném sousedství dostihového areálu,  kde se uvažuje s výstavbou kryté jízdárny se zázemím. Za účelem výstavby tohoto  "Jezdeckého areálu Lazce" již bylo vydáno územní rozhodnutí. Navíc pozemek parc.č. 21/24 je na základě budoucí kupní smlouvy vlastnictvím investora stavby jezdeckého areálu a může dojít k definitivnímu zamezení přístupu a příjezdu k předmětnému pozemku, pokud nebude ve prospěch města  za tímto účelem zřízeno  věcné břemeno.  Z uvedeného vyplývá, že odprodej předmětného pozemku za  účelem výstavby RD nedoporučujeme.

Cena dle znaleckého posudku ze dne 12. 5. 2012: 

- dle cenového předpisu:

960 190,- Kč tj. 1 106,20 Kč/m2


- obvyklá (tržní):

950 000,- Kč tj. 1 094,50 Kč/m2

+ náklady

                  6 100,- Kč

V ceně pozemku bylo zohledněno i budoucí věcné břemeno v rozsahu dle GP  č. 560-62/2012 ze dne 2. 5. 2012.
Schválené náležitosti kupní smlouvy: 

Kupní cena :

966 290,- Kč

Schválené náležitosti smlouvy o zřízení věcného břemene: 

Věcné břemeno bude zřízeno bezúplatně.

RMO dne 29. 5. 2012 schválila bezúplatné zřízení věcného břemene obsahující právo chůze a jízdy přes pozemek parc. č. 21/23 ostat. pl. v k. ú. Lazce, obec Olomouc ve prospěch statutárního města Olomouce.

ZMO dne 20. 6. 2012 schválilo prodej pozemku parc. č. 21/23 ostat. pl. o výměře 868 m2 v k. ú. Lazce, obec Olomouc společnosti MORAVO trading spol. s r. o.  za kupní cenu ve výši  966 290,- Kč.
Společnost MORAVO trading spol. s r. o. dne 18. 7. 2012 podala žádost o změnu rozhodnutí ZMO ve věci prodeje parc. č. 21/23 o výměře 868 m2 v k. ú. Lazce, obec Olomouc. Ve své žádosti uvádí: „Tímto bychom si Vás dovolili požádat o znovu zvážení Vašeho rozhodnutí ve věci odprodeje pozemku parc. č. 21/23 o výměře 868 m2 v k. ú. Lazce, obec Olomouc. Sděleného nám dopisem ze dne 20. 6. 2012 (č. j. SMOl/Maj/22/5243/2011/Bra), kterým nám bylo oznámeno, že naše žádost byla schválena za kupní cenu 966.290,- Kč (tj 1.113,24 Kč/m2). Když součástí tohoto oznámení bylo i rozhodnutí Rady města Olomouce o zřízení věcného břemene obsahující právo chůze a jízdy ve prospěch města Olomouce na dotčené parcele č. 21/23 dle geometrického plánu č. 560-62/2012 od společnosti GEOL spol. s r. o. ze dne 10. 5. 2012 (viz. příloha 1 této žádosti). Vzhledem k tomu, že se toto věcné břemeno rozkládá na 247 m2 předmětné parcely (tj. přes ¼ výměry parc. č. 21/23) a dle našeho názoru a i názoru starousedlíků je takto navržené nedostatečné, když nekoresponduje se zatáčením zemědělských strojů a v souvislosti s faktickým stavem řešeného území (viz. místní šetření), si dovolujeme navrhnout níže uvedené možné varianty řešení. Za tímto účelem a ve snaze podat co nejpřesnější řešení, jsme si nechali od spolupracujícího architekta navrhnout návrh ideálního nově vzniklého věcného břemene, tak aby bylo maximálně využitelné pro starousedlíky a další případné uživatele a mohla v jeho rámci v budoucnu vzniknout funkční zpevněná komunikace. Takto nově vzniklé věcné břemeno by mělo z pohledu našeho návrhu zabírat 396 m2, a být tak plně způsobilé k případnému zbudování komunikace při respektování všech vnějších a vnitřních limitů. Za předpokladu, že by bylo našemu návrhu věcného břemene vyhověno a námi navržené věcné břemeno zřízeno, zůstává pro naši společnost v souvislosti s provozem Jezdeckého areálu na Lazcích (sousední parc. č. 21/24) využitelných pouze 472 m2 (z původních 868 m2), které jsou stále pro náš další provoz esenciální. S ohledem na nepřílišnou ziskovost Jezdeckého areálu a značné investiční náklady vloženými do tohoto smělého projektu za rozvojem našeho města, není naše společnost schopna zaplatit za reálně využitelných 472 m2 kupní cenu ve výši 966.290,- Kč (tj. přes 2.100,- Kč/m2), když zbývající část na které leží věcné břemeno je pro naše potřeby (zástavby) fakticky nevyužitelná. S přihlédnutím k této skutečnosti si Vám dovolili sdělit, že o odkup pozemku par. č. 21/23 máme stále zájem, avšak současně navrhujeme, aby za část na které bude v blízké budoucnosti zřízeno věcné břemeno, byla naší společnosti 

I. ponížena poměrně kupní cena,

II. případně aby věcným břemenem dotčená část pozemku byla od našeho pozemku oddělena a naše společnost tak koupila pouze část pozemku nezatíženou věcným břemenem 

III. navrhujeme směnu části našeho pozemku 21/24 pozemku, na kterém leží stávající věcné břemeno za část pozemku č. 21/23 nedotčené nově zřízeným věcným břemenem.

Dále si Vám dovolujeme touto cestou sdělit zjištěný fakt. A to že při stavebních pracích na jezdeckém areálu Lazce, bylo v rámci provádění terénních úprav odkryto na pozemku parc. č. 21/24 v k. ú. Lazce značné množství pod zeminou ukrytého odpadu (především staré pneumatiky, po dříve umístěné bikrosové dráze která se v minulosti rozprostírala zejména na pozemku par. č. 21/23 s přesahem na 21/24). S likvidací tohoto typu odpadu jsou spojené nemalé finanční náklady, když pod povrchem skrytou skládku pneumatik si dovolujeme označit za skrytou vadu plnění. Ze které plynou i dané nároky. Odstranění této černé skládky (parc. č. 21/23) bylo naším dodavatelem předběžně odhadnuto na 451.790,- Kč bez DPH. 

S ohledem na všechny výše popsané skutečnosti, si Vás dovolujeme touto cestou požádat o znovu zvážení výše kupní ceny a případné zvážení námi navrhovaného řešení věcného břemene, resp. Na způsobu řešení stavu černé skládky pneumatik, o čemž připravujeme i zprávu pro odbor životního prostředí města Olomouce. 

Předem velmi děkujeme za vyřízení, či případnou reakci. V případě jakýchkoliv nejasností nás neváhejte kontaktovat.“

Dne 12. 11. 2012 bylo provedeno místní šetření, ze kterého vyplynulo, že pozemek parc. č. 21/23 ostat. pl. v k. ú. Lazce je srovnán, upraven, zavezen ornicí, náletová zeleň a  stromy byly odstraněny. 
Odbor majetkoprávní nedokázal posoudit oprávněnost výše požadované finanční kompenzace za odstranění ekologické zátěže, a proto telefonicky vyzval společnost k doložení dokladů o likvidaci ekologické zátěže a současně si odbor majetkoprávní vyžádal k této problematice stanovisko OŽP.

Vyjádření OŽP: Odbor životního prostředí nemůže posoudit rozsah již provedených prací a množství odstranění odpadů z předmětného pozemku včetně finančních nákladů. Přiložené náklady reprezentují pouze návrh (nabídku) na přípravu území k realizaci záměru soukromého subjektu, součástí dokumentace není přehled nákladů o nakládání s odpady, jejich uložení na skládku atd.
Dne 13. 2. 2013 proběhlo místní šetření za účasti pracovníků odboru majetkoprávního a pana Ondřeje Stehlíka zastupujícího společnost MORAVO trading spol. s r. o., na kterém byly projednány výše uvedené varianty řešení.  

Varianta I. – prodej pozemku parc. č. 21/23 ostat. pl. o výměře 868 m2 v k. ú. Lazce, obec Olomouc za sníženou kupní cenu – varianta navržená ke schválení V případě, že by orgány města chtěly žadateli vyhovět a snížit kupní cenu, muselo by toto snížení být řádně zdůvodněno. 

Žadatel  navrhuje snížení kupní ceny pozemku o cenu té části pozemku, na které má být zřízeno věcné břemeno. Při ocenění pozemku bylo již zohledněno zřízení tohoto věcného břemene, byť v menším rozsahu, než nyní navrhuje žadatel. Odbor majetkoprávní po dohodě s geodetem navrhl rozsah původního věcného břemene v nejnutnějším rozsahu tak, aby byl zajištěn přístup do zahrad a garáží navazujících pozemků. Skutečnost, že část předmětného pozemku bude využívána i zemědělskou technikou, nebyla odboru majetkoprávnímu při zřizování věcného břemene ve prospěch statutárního města Olomouc známa. 

Zohlednit likvidaci odpadu z předmětného pozemku v ceně pozemku nebylo  možné, poněvadž žadatel nedoložil doklady o likvidaci ekologické zátěže a ze strany města nebyly tyto náklady odsouhlaseny.

Pro úplnost dodáváme, že statutární město Olomouc v roce 2010 poskytlo společnosti MORAVO trading spol. s r.o. v souladu s rozhodnutím Evropské komise č. N 236/2009 ze dne 7. května 2009, kterým byl schválen Český přechodný rámec, podporu dle Českého přechodného rámce v předpokládané výši podpory 400.110,86 EUR  spočívající v rozdílu mezi cenou kupní ve výši 1.518.200,- Kč  a cenou tržní ve výši 11.624.200,- Kč při prodeji navazujících pozemků.

V případě schválení této varianty, odbor majetkoprávní zadá zpracování nového geometrického plánu na zřízení věcného břemene a nechá zpracovat aktualizaci znaleckého posudku.
Varianta II. – prodej části pozemku parc. č. 21/23 ostat. pl. o výměře 472 m2 v k. ú. Lazce, obec Olomouc 

Žadatel navrhuje koupit pouze část pozemku parc. č. 21/23 ostat. pl. o výměře 472 m2 v k. ú. Lazce, obec Olomouc, tj. tu část, kterou bude žadatel využívat pouze pro svoji potřebu a na které nebude zřízeno věcné břemeno. Odbor majetkoprávní upozorňuje, že by v majetku města zůstala část předmětného pozemku. Navazující pozemek parc. č. 21/24 v k. ú. Lazce město v minulosti prodalo a přístup na předmětný pozemek si zajistilo formou věcného břemene. Tuto variantu řešení žadatel upřednostňuje.   
Varianta III. –  směna částí pozemků

Žadatel navrhuje směnit část pozemku parc. č. 21/24 ostat. pl. o výměře 242 m2 v k. ú. Lazce, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti MORAVO trading spol. s r. o., na které má město zřízeno věcné břemeno obsahující právo chůze a jízdy, za část pozemku parc. č. 21/23 ostat. pl. o výměře 472 m2 v k. ú. Lazce, obec Olomouc ve vlastnictví města. Na části pozemku parc. č. 21/24 v k. ú. Lazce, která v minulosti sloužila jako příjezd na navazující pozemky, a na které je zřízeno věcné břemeno obsahující právo chůze a jízdy ve prospěch města, jsou nyní provedeny terénní úpravy související s vybudováním komunikace, je zde umístěno osvětlení a vydlážděné stanoviště pro kontejnery. Z tohoto důvodu odbor majetkoprávní navrhuje uzavření dohody o zrušení smlouvy o zřízení věcného břemene ve stávajícím rozsahu a zřízení nového věcného břemene obsahující právo chůze a jízdy v místě stávající komunikace (viz. mapové podklady). S navrhovaným řešením žadatel souhlasil a sdělil, že vzhledem k výše uvedenému považuje za bezpředmětnou řešit variantu směny.

RMO dne 26. 2. 2013 schválila předběžný záměr bezúplatně zřídit věcné břemeno obsahující právo chůze a jízdy přes pozemek parc. č. 21/24 ostat. pl. v k. ú. Lazce, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti MORAVO trading spol. s r. o. ve prospěch statutárního města Olomouce.

RMO dne 26. 2. 2013 doporučila ZMO revokovat usnesení ZMO ze dne 20. 6. 2012, bod programu 3, bod 24 ve věci schválení prodeje pozemku parc. č. 21/23 ostat. pl. o výměře 868 m2 v k. ú. Lazce, obec Olomouc společnosti MORAVO trading spol. s r. o.  za kupní cenu ve výši  966 290,- Kč.
RMO dne 26. 2. 2013 revokovala usnesení RMO ze dne 29. 5. 2012 bod programu 2, bod 5.9. důvodové zprávy ve věci schválení bezúplatného zřízení věcného břemene obsahující právo chůze a jízdy přes pozemek parc. č. 21/23 ostat. pl. v k. ú. Lazce, obec Olomouc ve prospěch statutárního města Olomouce.
RMO dne 26. 2. 2013 doporučila ZMO nevyhovět žádosti společnosti MORAVO trading spol. s r. o. o směnu části pozemku parc. č. 21/24 ostat. pl. o výměře 275 m2 v k. ú. Lazce, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti MORAVO trading spol. s r. o. za část pozemku parc. č. 21/23 ostat. pl. 472 m2 v k. ú. Lazce, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce. (dle varianty č. III.)

RMO dne 26. 2. 2013 schválila předběžný záměr bezúplatně zřídit věcné břemeno obsahující právo chůze a jízdy přes pozemek parc. č. 21/23 ostat. pl. v k. ú. Lazce, obec Olomouc ve prospěch statutárního města Olomouce dle návrhu společnosti MORAVO trading spol. s r. o. (dle varianty č. I.)
RMO dne 26. 2. 2013 doporučila ZMO nevyhovět žádosti společnosti MORAVO trading spol. s r. o. prodej části pozemku parc. č 21/23 ostat. pl. o výměře 472 m2 v k. ú. Lazce, obec Olomouc.  (dle varianty č. II.)

Na jednání RMO dne 26. 2. 2013 byla odsouhlasena varianta č. I. (tj. částečné snížení kupní ceny) s tím, že byla dohodnuta max. možná sleva, a to 250 000,- Kč (pokud znalecký posudek na ekologickou zátěž prokáže částku vyšší, zůstává v platnosti maximální výše slevy). 

Odbor majetkoprávní obdržel v listopadu 2013 Posouzení výše nákladů na odstranění ekologické zátěže, které tvoří přílohu č. 1 důvodové zprávy, ve které Ing. Vladimír Procházka potvrdil, že dle výpočtu v souladu ÚRS a předložených podkladů o odstranění ekologické zátěže lze konstatovat, že vynaložené náklady jsou přiměřené v souladu s vykonanými pracemi na předmětné lokalitě. Náklady na odstranění ekologické zátěže činí dle tohoto posouzení 451 790,- Kč bez DPH, tj. 542 148,- Kč včetně DPH. 
Odbor majetkoprávní upozorňuje, že není schopen vyhodnotit předložené posouzení výše nákladů na odstranění ekologické zátěže, a dále upozorňuje, že při místním šetření na podzim 2013 byla na jižní části pozemku parc. č. 21/24 vyfocena polozakopaná pneumatika. 

Společnost MORAVO trading spol. s r. o. jako kupující a oprávněný z věcného břemene a statutární město Olomouc jako prodávající a povinný z věcného břemene uzavřeli Kupní smlouvu a smlouvu o zřízení věcného břemene č. MAJ-PR-KS/71/2010/S mimo jiné na pozemek parc. č. 21/24 ostat. pl. v k. ú. Lazce, obec Olomouc. V době uzavření smlouvy nebylo přesně známo, kudy povede komunikace zajišťující přístup k navazujícím pozemkům, proto bylo věcné břemeno práva chůze a jízdy ve prospěch SMOl zřízeno v místě původní štěrkem zpevněné cesty. Dnes je pozemek parc. č. 21/23 ostat. pl. v k. ú. Lazce přístupný po nové komunikaci ve vlastnictví společnosti MORAVO trading spol. s r.o. umístěné  na pozemku parc. č. 21/24 v k. ú. Lazce.  Se společností MORAVO trading spol. s r. o. bylo dohodnuto, že stávající věcné břemeno dle smlouvy č. MAJ-PR-KS/71/2010/S přes pozemek parc. č. 21/24 ostat. pl. v k. ú. Lazce bude zrušeno. Bude zřízena služebnost cesty přes pozemek parc. č. 21/24 ostat. v k. ú. Lazce za účelem využívání této služebnosti veřejností, a to vše v rozsahu dle GP č. 585-31/2013 ze dne 11. 3. 2013. 

Na pozemcích parc. č. 21/23 ostat. pl. a parc. č. 21/24 ostat. pl., vše v k. ú. Lazce, obec Olomouc se nachází stavba trenažéru pro koně, s jehož výstavbou bylo započato koncem roku 2012. Dne 18. 11. 2013 bylo stavebním úřadem vydáno dodatečného povolení stavby a dne 11. 12. 2013 kolaudační souhlas k této stavbě.

Cena pozemku dle znaleckého posudku ze dne 27. 3. 2013: 

- dle cenového předpisu:


783 794,- Kč tj. 902,99 Kč/m2


- obvyklá (tržní):
               
850 000,- Kč tj. 979,27 Kč/m2

+ náklady

    

     6 191,- Kč 

V ceně pozemku je zohledněno i věcné břemeno obsahující právo chůze a jízdy v rozsahu dle GP č. 585-31/2013 ze dne 11.3.2013, které má být zřízeno na předmětném pozemku ve prospěch SMOl.

Náležitosti smlouvy: 

Kupní cena :
606 191,- Kč* bez DPH 
Ke stanovené výši kupní ceny bude uplatněna daň z přidané hodnoty ke dni  uskutečnění zdanitelného plnění  v souladu se zákonem č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění.

Služebnosti cesty se zřizují bezúplatně.
Zdůvodnění odchylky kupní ceny od obvyklé (tržní) ceny: Společnost MORAVO trading spol. s r. o. vynaložila náklady na odstranění ekologické zátěže (pneumatik) z předmětného pozemku.

* - Kupní cena (bez DPH) byla stanovena dle diskuze na jednání RMO konané dne 26. 2. 2013, tj. od tržní ceny pozemku navýšené o náklady byla odečtena částka 250 000,- Kč. 

RMO doporučuje ZMO schválit služebnost cesty  přes pozemek parc. č. 21/23 ostat. pl. v k. ú. Lazce, obec Olomouc ve prospěch statutárního města Olomouce za účelem využívání této služebnosti veřejností. 

RMO doporučuje ZMO schválit uzavření dohody o zrušení věcného břemene práva chůze a jízdy se společností MORAVO trading spol. s r. o.  přes pozemek parc. č. 21/24 ostat. pl. v k. ú. Lazce, obec Olomouc.
RMO doporučuje ZMO schválit služebnost cesty přes pozemek parc. č. 21/24 ostat. pl. v k. ú. Lazce, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti MORAVO trading spol. s r. o. ve prospěch statutárního města Olomouce za účelem využívání této služebnosti veřejností. 

RMO doporučuje ZMO schválit prodej pozemku parc. č. 21/23 ostat. pl. v k. ú. Lazce, obec Olomouc, na kterém se nachází stavba jiného vlastníka – trenažér  pro koně, která není součástí tohoto pozemku a nebude předmětem převodu, společnosti MORAVO trading spol. s r. o.  za kupní cenu ve výši 606 191,- Kč bez DPH se zdůvodněním dle důvodové zprávy za podmínky doložení faktur dokládajících skutečně vynaložené náklady na odstranění ekologické zátěže.

Společnost MORAVO trading spol. s r. o. ústně přislíbila doložení faktur dokládajících skutečně vynaložené náklady na odstranění ekologické zátěže.  Ty však v době odevzdání důvodové zprávy nebyly odboru majetkoprávnímu doručeny.

ZMO revokuje usnesení ZMO ze dne 20. 6. 2012, bod programu 3, bod 24 ve věci schválení prodeje pozemku parc. č. 21/23 ostat. pl. o výměře 868 m2 v k. ú. Lazce, obec Olomouc společnosti MORAVO trading spol. s r. o.  za kupní cenu ve výši  966 290,- Kč.

ZMO nevyhovuje žádosti společnosti MORAVO trading spol. s r. o. o směnu části pozemku parc. č. 21/24 ostat. pl. o výměře 275 m2 v k. ú. Lazce, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti MORAVO trading spol. s r. o. za část pozemku parc. č. 21/23 ostat. pl. 472 m2 v k. ú. Lazce, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce.
ZMO nevyhovuje žádosti společnosti MORAVO trading spol. s r. o. o prodej části pozemku parc. č 21/23 ostat. pl. o výměře 472 m2 v k. ú. Lazce, obec Olomouc.  

ZMO schvaluje prodej pozemku parc. č. 21/23 ostat. pl. v k. ú. Lazce, obec Olomouc, na kterém se nachází stavba jiného vlastníka – trenažér  pro koně, která není součástí tohoto pozemku a nebude předmětem převodu, společnosti MORAVO trading spol. s r. o.  za kupní cenu ve výši 606 191,- Kč bez DPH se zdůvodněním dle důvodové zprávy za podmínky doložení faktur dokládajících skutečně vynaložené náklady na odstranění ekologické zátěže.

ZMO schvaluje služebnost cesty  přes pozemek parc. č. 21/23 ostat. pl. v k. ú. Lazce, obec Olomouc ve prospěch statutárního města Olomouce za účelem využívání této služebnosti veřejností. 

ZMO schvaluje uzavření dohody o zrušení věcného břemene práva chůze a jízdy se společností MORAVO trading spol. s r. o.  přes pozemek parc. č. 21/24 ostat. pl. v k. ú. Lazce, obec Olomouc.

ZMO schvaluje služebnost cesty přes pozemek parc. č. 21/24 ostat. pl. v k. ú. Lazce, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti MORAVO trading spol. s r. o. ve prospěch statutárního města Olomouce za účelem využívání této služebnosti veřejností.  Bod byl z jednání ZMO stažen.
9. S-SMOL/004937/2014/OMAJ/Hab

Pronájem s následným prodejem části pozemku parc. č. 696/1 ostat. pl. o výměře 1 670 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc společnosti K - stav stavební, a.s. – před zveřejněním.
Předmětný pozemek se nachází při ulicích Vojanova a Brněnská. Společnost K – stav stavební, a.s. žádá o pronájem s následným prodejem části předmětného pozemku za účelem výstavby bytového domu. Ve své žádosti uvádí: „Naším záměrem je výstavba bytového domu a infrastruktury. Pozemek je v současné době ve správě mateřské školy Michalské stromořadí 11, která je částečně využívá jako dětské hřiště. Náš záměr jsme při návrhu zastavění konzultovali s ředitelkou školy paní Žižlavskou se závěrem, že námi navržené řešení je s ohledem na provoz dětského hřiště akceptovatelné. V případě, že bude naší žádosti vyhověno, se zavazujeme v rámci projektu přemístit stávající zázemí hřiště do horní části pozemku, pozemek hřiště oplotit a provést další úpravy s cílem zkvalitnit možnost využití hřiště dle požadavku školky (předběžně se jedná o zřízení odběrného místa vody a elektrické energie). Hřiště by bylo přístupné brankou z Vojanovy ulice a další branka by byla osazena do veřejného parku na parc. č. 685/2, kde by dětem zůstala zachována možnost dalších aktivit.“ 

Vzhledem k poloze předmětného pozemku, jeho současnému využití a stávající zastavěnosti území předkladatel doporučuje žádosti společnosti K – stav stavební, a.s. nevyhovět. 

Odbor majetkoprávní upozorňuje, že v souvislosti s nabytím účinnosti občanského zákoníku od 1. 1. 2014 nelze již uzavírat smlouvy o nájmu na výstavbu, aniž by se stavba nestala součástí pozemku. 

Předkladatel doporučuje RMO nevyhovět žádosti společnosti K – stav stavební, a.s. o pronájem části pozemku parc. č. 696/1 ostat. pl. o výměře 1 670 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.

Předkladatel navrhuje RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti společnosti K – stav stavební, a.s. o prodej části pozemku parc. č. 696/1 ostat. pl. o výměře 1 670 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.
RMO dne 10. 2. 2014 nevyhověla žádosti společnosti K – stav stavební, a.s. o pronájem části pozemku parc. č. 696/1 ostat. pl. o výměře 1 670 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.

RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti společnosti K – stav stavební, a.s. o prodej části pozemku parc. č. 696/1 ostat. pl. o výměře 1 670 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.
ZMO nevyhovuje žádosti společnosti K – stav stavební, a.s. o prodej části pozemku parc. č. 696/1 ostat. pl. o výměře 1 670 m2 v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.
10. SMOl/Maj/22/6348/2010/Hrb

Dohoda o zániku závazku vzniklého na základě smlouvy o uzavření budoucí darovací smlouvy č. MAJ-IN-B/28/2010/Hoa s Martinem Brixem.  
Dne 27. 12. 2010 uzavřel Martin Brix se statutárním  městem Olomouc smlouvu o uzavření budoucí darovací smlouvy č. MAJ-IN-B/28/2010/Hoa na stavbu prodloužení vodovodního řadu realizovanou v rámci stavby „Novostavba RD v obci Olomouc - Lošov“. 
Vzhledem k tomu, že Martin Brix nebude stavbu realizovat,  požádal  o uzavření dohody o  zrušení závazku.

RMO doporučuje ZMO schválit uzavření dohody o zániku závazku vzniklého na základě smlouvy o uzavření budoucí darovací smlouvy č. MAJ-IN-B/28/2010/Hoa s Martinem Brixem dle důvodové zprávy. 
ZMO schvaluje uzavření dohody o zániku závazku vzniklého na základě smlouvy o uzavření budoucí darovací smlouvy č. MAJ-IN-B/28/2010/Hoa s Martinem Brixem dle důvodové zprávy. 
11. SMOl/Maj/22/6348/2010/Hrb

Dohoda o zániku závazku vzniklého na základě plánovací smlouvy č. MAJ-IN-PS/20/2010/Hoa s Martinem Brixem.  
Dne 27. 12. 2010 uzavřel Martin Brix se statutárním městem Olomouc plánovací smlouvu č. MAJ-IN-B/20/2010/Hoa na stavbu prodloužení vodovodního řadu realizovanou v rámci stavby „Novostavba RD v obci Olomouc - Lošov“. 
Vzhledem k tomu, že Martin Brix nebude stavbu realizovat,  požádal o uzavření dohody o  zrušení závazku.

RMO doporučuje ZMO schválit uzavření dohody o zániku závazku vzniklého na základě plánovací smlouvy č. MAJ-IN-B/20/2010/Hoa s Martinem Brixem dle důvodové zprávy. 

ZMO schvaluje uzavření dohody o zániku závazku vzniklého na základě plánovací smlouvy č. MAJ-IN-B/20/2010/Hoa s Martinem Brixem dle důvodové zprávy. 

12. SMOl/Maj/22/1211/2013/Hoa


Smlouva o uzavření budoucí darovací smlouvy na infrastrukturní stavbu „Úprava přechodu pro chodce přes ulici Jeremenkova“, spočívající ve vybudování středového ostrůvku na částech pozemků parc. č. 607/48 ostatní plocha, ostatní komunikace, parc. č. 1062/51 ostatní plocha, ostatní komunikace a parc. č. 1062/52 ostatní plocha, ostatní komunikace, v k. ú. Hodolany, obec Olomouc, mezi statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným a společností Tech Group a.s. jako budoucím dárcem. 
Dopisem ze dne 4. 12. 2013 požádala společnost Tech Group a.s. (dále jen budoucí dárce), odbor majetkoprávní o vypracování smlouvy o uzavření budoucí darovací smlouvy na infrastrukturní stavbu „Úprava přechodu pro chodce přes ulici Jeremenkova“, v lokalitě ul. Jeremenkova, k.ú. Hodolany, obec Olomouc. 

Jedná se o stavbu „Úprava přechodu pro chodce přes ulici Jeremenkova“, spočívající ve vybudování středového ostrůvku, na částech pozemků parc. č. 607/48 ostatní plocha, ostatní komunikace, parc. č. 1062/51 ostatní plocha, ostatní komunikace a parc. č. 1062/52 ostatní plocha, ostatní komunikace a parc. č. 624/26 ostatní plocha, ostatní komunikace, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc budovanou budoucím dárcem z materiálu betonová dlažba o šířce 2,9 m a délce 24,05 m, včetně všech jejich součástí a příslušenství.
Smlouvou o uzavření budoucí darovací smlouvy statutární město Olomouc uděluje společnosti Tech Group a.s. právo provést stavbu „Úprava přechodu pro chodce přes ulici Jeremenkova“, spočívající ve vybudování středového ostrůvku, na částech pozemků parc. č. 607/48 ostatní plocha, ostatní komunikace, parc. č. 1062/51 ostatní plocha, ostatní komunikace a parc. č. 1062/52 ostatní plocha, ostatní komunikace a parc. č. 624/26 ostatní plocha, ostatní komunikace, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc.

Budoucí dárce se zavazuje nejpozději před podpisem darovací smlouvy předat budoucímu obdarovanému ověřenou kopii kolaudačního souhlasu a v jednom vyhotovení originál geometrického plánu se zaměřením skutečného provedení stavby. V případě, že pro realizaci stavby byl pro dotčené pozemky vydán souhlas k trvalému odnětí zemědělské půdy ze zemědělského půdního fondu k nezemědělským účelům, zavazuje se budoucí dárce současně předat budoucímu obdarovanému i originál nebo ověřenou kopii souhlasu k trvalému odnětí zemědělské půdy ze zemědělského půdního fondu k nezemědělským účelům.

Výše uvedená stavba „Úprava přechodu pro chodce přes ulici Jeremenkova“, spočívající ve vybudování středového ostrůvku, bude předána do majetku SMOl na základě zápisu o budoucí správě sepsaného mezi budoucím dárcem a SMOl, zastoupeným odborem dopravy. 
Jedná o stavbu veřejného charakteru, která naváže na infrastrukturní majetek ve vlastnictví SMOl. Odbor dopravy ve svém stanovisku ze dne 4. 11. 2013 souhlasí s předáním shora uvedené stavby do majetku SMOl.

Budoucí dárce se dále zavazuje, že shora uvedenou darovací smlouvu uzavře s budoucím obdarovaným  v termínu do 31. 12. 2015. 

RMO doporučuje ZMO schválit uzavření smlouvy o uzavření budoucí darovací smlouvy na infrastrukturní stavbu „Úprava přechodu pro chodce přes ulici Jeremenkova“, spočívající ve vybudování středového ostrůvku, na částech pozemků parc. č. 607/48 ostatní plocha, ostatní komunikace, parc. č. 1062/51 ostatní plocha, ostatní komunikace a parc. č. 1062/52 ostatní plocha, ostatní komunikace, v k. ú. Hodolany, obec Olomouc, mezi statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným a společností Tech Group a. s. jako budoucím dárcem  dle důvodové zprávy.
ZMO schvaluje uzavření smlouvy o uzavření budoucí darovací smlouvy na infrastrukturní stavbu „Úprava přechodu pro chodce přes ulici Jeremenkova“, spočívající ve vybudování středového ostrůvku, na částech pozemků parc. č. 607/48 ostatní plocha, ostatní komunikace, parc. č. 1062/51 ostatní plocha, ostatní komunikace a parc. č. 1062/52 ostatní plocha, ostatní komunikace, v k. ú. Hodolany, obec Olomouc, mezi statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným a společností Tech Group a. s. jako budoucím dárcem  dle důvodové zprávy.
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