Oficiální záměr investorů v území Olomouc Šantovka a řešení majetkoprávních vztahů   v lokalitě Ostrov
V důvodové zprávě pro Radu města Olomouce k převodu pozemků v kat. území Olomouc – město z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví společnosti ZENMEX s.r.o. bylo uvedeno, že bude znám oficiální záměr investora na využití předmětné lokality a že do projednání bodu v Zastupitelstvu města Olomouce budou vyřešeny majetkoprávní vztahy v předmětné lokalitě.
Oficiálním záměrem investorů v území Olomouc Šantovka  ING Real Estate Development CR, s.r.o., Sekyra Group,a.s. a ZENMEX s.r.o. je vybudování obchodního centra, komerčních ploch volnočasových aktivit, administrativních ploch a objektů rezidenčního bydlení. Celý záměr je situován do bývalého areálu Mila Olomouc ( lokalita Centrum ), do území při ulici Polská ( lokalita Ostrov ) a do území bývalých plynáren ( lokalita Plynárna ). Ve výše uvedených lokalitách, které lze kromě areálu společnosti EverLift spol. s r.o. označit za brownfields, bude vybudováno více než 200 000 m2 nových nadzemních ploch ( 40 % nadzemních ploch bude připadat nákupním a zábavním aktivitám ). Jednotlivá obchodní a restaurační zařízení budou také umístěna i v dalších objektech projektu Olomouc Šantovka. Na zbývajících plochách jsou připravovány kvalitní rezidenční bydlení, administrativa, pěší zóny a cyklostezky, veřejně přístupná zeleň, jejíž součástí bude i obnovené lokální biocentrum.

Základní záměr je navrhován se snahou využít neopakovatelnou polohu lokalit Šantovky            ( lokality Centrum, Ostrov a Plynárna ) a jejich vztah a blízkost k historickému centru Olomouce. Jedinečná poloha lokalit Šantovky je umocněna blízkostí významných ploch parkově upravené zeleně, které obepínají vnitřní centrum Olomouce. Tato zeleň se setkává se zelení krajinnou, s lokálním biokoridorem a se zelení na břehu řeky Moravy. Celé zájmové území je protkáno sítí vodních toků, které dávají lokalitám přirozený přírodní ráz. Celý řešený prostor dříve uzavřený městskému životu má tak šanci stát se novou vstupní branou do centra Olomouce. Vzniknou nové společné prostory, nové dopravní, pěší a cyklistické trasy, vznikne nová svébytná část města, čtvrť pro práci, obchod, odpočinek, zábavu a bydlení. Kompozičně bude záměr vycházet z měřítka místa a jeho okolí a přizpůsobovat se svým členěním i rozvržením jednotlivých hmot.

Dopravní řešení počítá s napojením lokalit na tramvajovou dopravu. Toto dopravní řešení umožněné změnou územního plánu sídelního útvaru Olomouc na konci loňského roku tak navíc dává šanci napojit tímto ekologickým druhem dopravy hustě osídlený jih Olomouce.
Automobilová obsluha lokalit bude řešena v úzké součinnosti se statutárním městem Olomouc. Statická doprava bude s ohledem na charakter území ( vysoká hladina spodní vody ) řešena v převážné míře na úrovni terénu a v nadzemních parkovacích objektech.

Řešení technické infrastruktury vychází ze základní koncepce území a pochopitelně navazuje na stávající vedení inženýrských sítí. Zatím se nepředpokládají významné přeložky těchto sítí s výjimkou teplovodu, který je v současnosti veden přes danou lokalitu nadzemně.

Součástí urbanistické studie bude i návrh etap výstavby. V první etapě počítají investoři

s vybudováním nákupního a zábavního centra s veškerou potřebnou infrastrukturou, které bude dokončeno v letech 2010 – 2011. V návaznosti na zahájení výstavby v první etapě započnou také další fáze zaměřené hlavně na rezidenční a administrativní objekty.V rámci první etapy 
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počítají investoři i s řešením prostoru vedle budovy historické tržnice a bývalého autobusového nádraží. Rozvoj v tomto území bude pochopitelně citlivě navazovat na plánovaný development  v lokalitě Olomouc Šantovka. V dalších etapách bude pokračovat ucelená výstavba rezidenčních a administrativních objektů. Etapizovaná výstavba umožní bez výraznějšího narušení bydlení a provoz v již realizovaných objektech.
Konkrétní zastavovací studie bude připravena během prvního pololetí 2008 ( předpoklad květen ) včetně dopravního řešení. Investoři pochopitelně při přípravě této studie počítají, že budou úzce spolupracovat se statutárním městem Olomouc.

V oblasti majetkoprávní lze konstatovat, že ke dni jednání Rady města Olomouce 11.12.2007 jsou k dispozici oboustranně podepsané návrhy na vklad nemovitostí v lokalitě Ostrov ve prospěch společnosti ZENMEX s.r.o.

V oblasti ocenění pozemků p.č. 245/1, 245/2, 108/7, 108/8, 108/9, st. 1707, 531 a st. 1281/2 v kat. území Olomouc - město si dovolujeme rozporovat cenu obvyklou ( tržní ) stanovenou soudním znalcem ve  výši 5 000 ,- Kč za 1 m2. Tato cena je téměř devítinásobně vyšší než cena dle cenového předpisu. Zdůvodnění ceny obvyklé soudním znalcem považujeme za značně subjektivní. Omlouváme se, že jsme nuceni cenu rozporovat na poslední chvíli, ale jako smluvní strana jsme neměli možnost se k takto stanovené ceně vyjádřit.  Na jednání Rady města Olomouce tedy předkládáme znalecký posudek Ing. Radomíra Radila, který dle našeho názoru objektivně popisuje území, v němž se oceňované pozemky nachází. V posudku se hovoří, že pozemky jsou situovány v lokalitě bez možného využití těchto pozemků bez rozsáhlých investic, bez přístupu, v záplavovém území řeky Moravy, bez přímého využití. Využitelnost pozemků je pouze v součinnosti s využitím okolních pozemků. Dále si dovolujeme připomenout, že dle vyjádření oddělení památkové péče Magistrátu města Olomouce bylo v lokalitě Ostrov ještě ke konci 19. století umístěno kasárenské zařízení. Předpokládáme tedy nejen vysoké náklady na demolici stávajících objektů ale i rozsáhlý archeologický průzkum. Dále očekáváme i vysoké náklady na zakládání nových staveb. Z tohoto pohledu bychom přivítali, kdyby Rada města Olomouce celou situaci posoudila, vzala v úvahu všechny argumenty a aby vycházela maximálně z ceny obvyklé stanovené soudním znalcem Ing. Radomírem Radilem  tj. z ceny ve výši 1 830 ,- Kč na l m2. 
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