	Poř.č.
	Žadatel:
	Záměr využití:

	1. 
	ZRNO, s. r. o. 
	· kancelářská činnost a obchodní činnost - školící centrum-ateliér s možností ubytování, studio okenní architektury a stínící techniky, obytná nástavba (2 – 4 bytové jednotky), ubytovna pro studenty   

Společnost ZRNO, s.r.o. ve svém podnikatelském záměru uvádí: „Profil společnosti: Společnost ZRNO, s.r.o. si od svého založení v lednu roku 2000 udržuje pozici významné obchodní firmy v celém regionu střední Moravy. Hlavní strategií je se pružně přizpůsobovat požadavkům zákazníků. Společnost byla založena s cílem vytvořit sít' směnáren v regionu střední Moravy. Po vstupu ČR republiky do EU se cíl společnosti přesunul k maloobchodní činnosti s drobným zbožím a tabákovými výrobky. Mezi nejvýznamnější provozovny patří prodejna v OD Senimo Olomouc. V říjnu roku 2002 rozhodla valná hromada společnosti o změně společníků a jednatelů. Poté se i výrazně změnila činnosti společnosti. Vedle maloobchodního prodeje se ZRNO, s.r.o. začíná dělit do dvou významných podnikatelských kruhů. Jeden si dále udržuje maloobchodní prodej drobného zboží a tabáku, druhá část se zaměřuje na prodej plastových oken a eurooken, prodej stínící techniky, zprostředkovatelskou činnost a dokončovací zednické práce, které souvisí s montáží oken. Společnost se stala obchodním zástupcem výrobní firmy WIPLAST, s.r.o. (plastová okna) a Pemi styl, s.r.o. (výroba eurooken). V souvislosti s vysokou poptávkou po tomto druhu podnikání přistupuje do společnosti v únoru 2004 další společník a jednatel a rozšiřuje se předmět podnikání. Po této optimalizaci je společnost ZRNO, s.r.o. schopna nabídnout širokou škálu dokončovacích prací stavebních i interiérových. Úlohou společnosti ZRNO, s.r.o. je zajištění maloobchodního prodeje drobného zboží a tabákových výrobků, rozšiřovat sítě prodejen a nadále rozšiřovat svoji činnost v oboru stavebních prací a interiérových služeb. Cílem společnosti je nabídnout zákazníkovi kompletní úpravu interiéru, jeho návrh, adaptaci, opravu i financování. V současné době patříme mezi významné společnosti v tomto oboru na Olomoucku. Tohoto postavení jsme dosáhli díky našim několika pravidlům: orientace na zákazníka, velmi nízká cena při vynikající kvalitě, inovace a flexibilita a vysoká produktivita práce ve výrobě. Orientace na zákazníka je naším prvořadým cílem. Snažíme se vždy o navržení optimálních řešení nebo několik variant. V tomto směru spolupracujeme již několik let s firmou Wiplast, s.r.o., jejímž jsme obchodním zástupcem pro Olomoucký kraj a Přerovskou oblast. 

Hlavní cíle společnosti: Strategickým záměrem společnosti je významně posílit a udržet si jméno firmy Olomouckého měřítka. Tomuto záměru dlouhodobě napomáhá velmi vhodně nastolená politika, zaměřující se na upevňování, prohlubování a trvalém zlepšování vzájemných partnerských vztahů u dosavadních obchodních partnerů. Významným cílem je neustálé vyhledávání nových potenciálních obchodních partnerů. Střednědobé cíle naší společnosti
stanovujeme v souvislosti s neustálým modernizování informačních technologií, modernizací nevyhovujících kancelářských prostor a budeme se zaměřovat na prodej a ukázky stínící techniky a bytových doplňků přímo v kancelářích společnosti. Je tedy nutná zakoupit vyhovující prostory a po adaptaci těchto prostorů je komerčně využívat tak, abychom splnili hlavní cíl společnosti - vytvářet zisk a přispět k optimalizaci zakoupeného objektu a jeho maximální využití s přínosem pro obyvatele. Co se týká zaměstnanecké politiky, tak plánujeme vytvoření nových pracovních míst v souvislosti s pronájmem a údržbou případného nového objektu. 

Popis objektu: Společnost se přihlásila do výběrového řízení na odprodej Předávací stanice - Zdroj Kosmonautů 9, na pozemku p.č. st. 1142 v k.ú. Hodolany. Vlastníkem objektu je Statutární město Olomouc. (dále viz příloha "INFORMAČNÍ MEMORANDUM") Jako budoucí majitel a investor si firma ZRNO, s.r.o. rozhodla k následujícím krokům:

· odkoupení budovy od statutárního města Olomouc včetně pozemku. Prodejní cena byla stanovena na 2 200 000,- Kč. 
· odkoupení části přilehlých plocha na zřízení parkovacích míst 
· v I. etapě (v roce 2007 – 2008) rekonstrukce budovy a rozdělení na dvě samostatné jednotky. Ve větší části objektu bude zřízeno umělecké školící centrum-ateliér s možností ubytování, v menší části bude zřízeno studio okenní architektury a stínící techniky

· ve II. etapě (v roce 2008 – 2009) bude realizována stavba obytné nástavby (2 – 4 bytové jednotky), ubytovna pro studenty   
Financování projektu:

· bankovním úvěrem (menší část vlastních prostředků a větší část úvěr), který bude použit na koupi nemovitosti a pozemku a na její rekonstrukci v I.etapě (předpokládané náklady na I. etapu – cca 1 500 000,- Kč)
· úhrada ceny objektu proběhne složením (převodem) celé částky na bankovní účet statutárního města Olomouce 

· financování II. etapy rekonstrukce za pomocí developerské firmy a z vlastních prostředků  

SWOT ANALÝZA PROJEKTU

Silné stránky:

· zakoupení objektu ve výhodné lokalitě,

· vlastní kancelářské prostory  

· nezávislost při podnikatelské činnosti na nájmu prostor,

· získání nemovitého majetku do aktiv firmy,

Slabé stránky:

· nutná rekonstrukce objektu,

· hmotné břemeno v podobě technologie rozvodu páry firmy OLTERM&TD Olomouc, a. s. na 35% plochy
Příležitosti:

· vytvoření nových pracovních míst,

· využití objektu způsobem, která nezhorší kvalitu bydlení v dané lokalitě, ale bude přínosem pro obyvatele,

· možnost dalšího rozšíření objektu (přístavba obytné nástavby) a jeho kvalitní využití a přínos pro lokalitu.

Závěr: Závěrem nezbývá než konstatovat, že celý podnikatelský záměr byl vypracován s ohledem na zlepšení architektury objektu a s cílem dosáhnout uspokojení všech osob, které budou na tomto podnikatelském záměru zainteresování. Záměr bude splňovat zařízení, která jsou svým charakterem a velikostí úměrná kapacitě a potřebám daného území a bude přínosem pro obyvatele.



	2. 
	KINEZ, s. r. o. 

Požadované informace nedoručil 
	· zřízení vzorkové prodejny 
Společnost KINEZ, s.r.o. ve svém podnikatelském záměru uvádí: "Objekt bývalé výměníkové stanice se nachází poblíž nově zbudovaného náměstí u hlavního vlakového nádraží. Z jeho polohy, dispozic a stavebně-technického stavu vychází náš podnikatelský záměr. Naším záměrem je objekt zrekonstruovat a využít ho tak, aby reflektoval na potřeby obyvatel nejbližšího okolí. Prostory objektu budou sloužit pro podnikání dle poptávky (kanceláře, služby). Realizací výše uvedeného dojde ke zkvalitnění služeb obyvatelům nejbližšího okolí."



	3. 
	pan Ladislav Čechák 

Požadované informace nedoručil 
	· zřízení sídla firmy a rozšíření podnikatelských aktivit v oblasti služeb obyvatelstvu (sportovně relaxační komplex - squash, posilovna, masáže, solárium atd.)



	4. 
	BELLS, s. r. o. 

Požadované informace společnost nedoručila 
	· zřízení centra občanské vybavenosti, tzn. relaxační wellness centrum (fitcentrum, dostavba patra na squashové kurty, masáže, koupele, kosmetika, občerstvení aj.)



	5. 
	Mgr. Vladimír Smrček, Ing. Jan Pajer, pan Pavel Daněk  
	· vybudování a provozování koupelnového studia

V žádosti dále uvádí: „Podnikáme na základě živnostenských listů jako sdružení fyzických osob a používáme pro svou činnost název SP LITOVEL a SPD KOUPELNY OLOMOUC. V současné době využíváme pronájmu kancelářských prostor v Litovli a nebytových prostor v Olomouci v objektu BILLA na Jeremiášové ulici, kde je stávající koupelnové studio. Růst firmy ale vyvolává nutnost centralizace do jednoho objektu, z tohoto důvodu se nám výše uvedená nemovitost jeví jako ideální prostor pro náš záměr a proto také žádáme o její odprodej.“  

Upřesnění záměru: Naše firma – sdružení fyzických osob má zájem koupit objekt č.p. 982 PS Kosmonautů (Nezvalova) s pozemkem parc. č. st. 1142 zast. pl. o výměře 382 m2 v k.ú. Hodolany, obec Olomouc za účelem vybudování exkluzivního koupelnového studia, včetně přilehlých administrativních a skladových prostor (přízemí – koupelnové studio, nástavba – kanceláře). 

V současné době se naše koupelnové studio nachází v objektu BILLA  na Jeremiášové ulici v Olomouci na cca 140 m2 plochy, což je již prostor nedostatečný k prezentaci sortimentu prodávaného zboží, ale také výrobků, jež naše firma vyrábí a prodává. 

Další část administrativních prostor má naše firma v Litovli. Z výše uvedeného rovněž vyplývá nutnost centralizace do jednoho místa. 

Návrh kupní ceny, včetně finančního krytí a způsobu financování: 

Cenu 2 200 000,- Kč respektujeme. Dále bychom byli schopni poskytnout Magistrátu města Olomouce cca 100 000,- Kč, aby s touto částkou naložil dle vlastního uvážení rady. 

Nákup objektu by byl financován prostřednictvím úvěru u naší banky (ČSOB). Výši investic odhadujeme na cca 2 000 000,- Kč pro rekonstrukci objektu. Předpokládanou rekonstrukci odhadujeme přibližně na dobu 1 roku.

     

	6. 
	pan Mojmír Doseděl, pan Petr Doseděl 
	· zřízení skladu a prodejny hasicích přístrojů, ochranných pomůcek a dalších produktů úzce spojených s požární ochranou 

Pan Mojmír Doseděl ve své žádosti uvádí: „Sdružení podnikatelů MOPED bylo založeno Mojmírem Dosedělem a Petrem Dosedělem v roce 1992. Zabývá se komplexním systémem požární ochrany pro všechny oblasti stavebnictví a dále hydroizolací a sanací staveb pomocí stavební chemie. V roce 2004 měla firma MOPED roční obrat ve výši 8 000 000,- Kč, pro rok 2005 se předpokládá zhruba 7 000 000,- Kč. 

Charakteristika zaměření projektu: firma MOPED má v úmyslu rozšířit a zkvalitnit svoji činnost v obou výše popsaných oblastech podnikání, což ovšem předpokládá kvalitní zázemí a dostatečné skladovací prostory. V roce 2001 jsme podepsali smlouvu na prodej výrobků firmy NEKAP s.r.o., Thákurova 7, 160 00 Praha 6, která vyrábí materiály řady XYPEX, což je ucelený systém materiálů, jenž zajistí úplnou neprostupnost betonových konstrukcí pro vodu a jiné kapaliny. Rozšíření a zkvalitnění služeb v oblasti protipožárního zajištění by mělo spočívat v následujících krocích: Nemalou část obratu firmy MOPED tvoří prodej a montáž protipožárních dveří a prosklených stěn. Rádi bychom proto tuto činnost rozvinuli založením skladu těchto výrobků, a dále rozšířili o prodej hasicích přístrojů, ochranných pomůcek a dalších produktů úzce spojených s požární ochranou. 

Charakteristika spotřebitelů: odběrateli námi nabízených produktů jsou stavební organizace zabývající se velkými stavebními celky, ale i maloodběratelé z řad široké veřejnosti. 

Rozbor konkurence na trhu: konkurenci v oblasti stavební chemie v našem regionu lze rozdělit do dvou větví: 1. Prodejny stavebnin, které prodávají některé produkty stavební chemie jako jsou sanační malty nebo hydroizolační stěrky. Jejich nabídka je ovšem velice omezená a nejsou pro spotřebitele alternativou z hlediska aplikačního servisu, alternativou z hlediska pružnosti a operativnosti dodávek, a v neposlední řadě ani alternativou řešící individuální a často velmi specifické požadavky zákazníků, kdy by byli schopni nabídnout materiálové řešení na míru. 2. Jedinou větší konkurencí v našem regionu je firma Mapei, jež má sídlo v Olomouci, a kromě velice kvalitních produktů stavební chemie poskytuje i kvalitní aplikační servis. Avšak vzhledem k tomu, že se nejedná o domácího výrobce, pohybují se jejich produkty v jiných cenových hladinách. V oblasti protipožární ochrany máme konkurenci ve třech prodejnách s hasicí technikou na Olomoucku, což bychom ovšem chtěli překonat kompletní nabídkou v oblasti protipožární ochrany, což znamená, že naše firma kromě dodávek výrobků (hasicí přístroje, ochranné pomůcky) již v současné době provádí poradenskou činnost pro projektanty a projekční kanceláře, týkající se protipožární ochrany stavebních konstrukcí (protipožární nátěry, obklady, požární kabelové ucpávky) a sama i toto zajištění provádí, a to po území celé České republiky. 

Distribuce, zabezpečení odbytu: s uvedením výše popsaných produktů na trh nebude problém, spotřebitelé jsou s nimi již seznámeni, jelikož naše firma tyto používala a dodávala jak na Olomoucku, tak na stavbách po celé České republice. O distribuci samé máme zhruba následující představu. Naše firma disponuje pronajatými skladovacími prostory o velikosti 250 m2 v Olomouci, jež ovšem využíváme pro uložení strojů a zařízení nutných pro chod firmy a velice omezeně pro skladování materiálů. 

Závěr: firma MOPED předpokládá u všech uvedených nebytových prostor stavební úpravy nutné pro kvalitní využití daného účelu, který chceme částečně financovat z vlastních zdrojů, částečně z úvěru od Komerční banky Olomouc. Výše investic bude samozřejmě vyčíslena až na základě projektové dokumentace pro úpravy jednotlivých objektů."



	7. 
	Karel Očenášek 
	· podnikatelské účely

	8. 
	manželé Josef  a Vladimíra Skopalovi
	· zřízení výrobny pečiva

Manželé Josef a Vladimíra Skopalovi ve své žádosti uvádí: „V současné době provozujeme pekárnu v ulici Denisova č. 13. Vzhledem k tomu, že objekt je v památkové zóně nelze zde provádět potřebné rekonstrukce případně řešit problémy zásobování.“



	9. 
	MEKOS GROUP a. s.  
	· zřízení objektu pro bydlení a s nabídkou služeb a drobné výroby pro obyvatele sídliště 

Společnost MEKOS GROUP, a.s. ve své žádosti uvádí: "V uvedené nemovitosti máme zájem realizovat částečně objekt pro bydlení a objekt s nabídkou služeb a drobné výroby pro obyvatele sídliště. Společnost MEKOS GROUP, a.s. má bohaté zkušenosti s rekonstrukcemi obdobných staveb a připravený kapitál pro jejich nákup a realizaci. Sesterská společnost EMPECOM, s.r.o. podnikající v rámci technických zařízení budov a informačních technologií, má naopak zájem o nabídku těchto služeb v lokalitách, kde se výše uvedené objekty nacházejí. Jedná se především o poskytování internetových služeb obyvatelstvu včetně zřízení internetových kaváren, prodej a servis výpočetní techniky, zprostředkování služeb souvisejících s bydlením pro občany (drobné opravy, řemesla, opravna elektrospotřebičů). Samozřejmostí je respektování limitů využití území, dané územním plánem města. V případě vyhovění naší žádosti jsme rovněž připraveni zajistit vlastním nákladem vymístění technologií spojených s provozem PS a kotelen v kooperaci se společností Olterm & TD Olomouc (odstranění věcného břemene)".



	10. 
	AGM PETROL s. r. o. 
	· výstavba bytového domu

	11. 
	Slovo života Olomouc
	· zřízení centra volnočasových aktivit pro veřejnost 

Občanské sdružení Slovo života Olomouc ve své žádosti uvádí: „Obracím se na vás jako vedoucí občanského sdružení ve věci odprodeje nebytových prostor. Naše sdružení nabízí své programy lidem v tomto městě už přes deset let. Za tu dobu jsme, jak se zdá z ohlasů lidí, kteří se účastní našich programů prokázali, že jsme se stali přínosem pro část občanů tohoto města. Naše programy se orientují na všechny občany, ale zvlášť pracujeme mezi mladými lidi a rodinami. V zaměstnání pracuji jako speciální pedagog s dětmi, které se dostaly na okraj společnosti (sociální případy, výchovné problémy). Problematika se kterou se musím denně vypořádávat je alarmující. Občanské sdružení vzniklo z potřeby na tuto situaci reagovat. Členskou základu tvoří převážně věřící lidé a sympatizanti, kteří se společnými silami ve svém volném čase snaží nabídnout alternativu a smysluplné využití volného času. K tomu slouží nejrůznější programy, které oslovují široké spektrum občanů. Přikládáme zprávu z činnosti občanského sdružení za rok 2003/2004 a fotografie z části našich akcí. Jsme neziskové občanské sdružení a ze 100% jsme financování příspěvky svých vlastních členů a sympatizantů. Bohužel, až dosud jsme byli nuceni pronajímat si prostory od třetích osob, což sebou nese nemalé finanční náklady. Již několik let si ale naši vlastní členové odkládají na pořízení vlastních prostor. Rádi bychom ušetřené peníze z pronájmů využívali na rozšíření našich programů v ještě větší kvalitě. Z uvedených nemovitostí by nám nejvíce vyhovovala ta na Kosmonautů (Nezvalova). Jednak proto, že je pro nás cenově přijatelná. Platba by proběhla v hotovosti a část peněz bychom využili k rekonstrukci a uzpůsobení. Nemuseli bychom tak žádat o půjčku. Tyto prostory jsou pro nás lehce dostupné. Někteří naši členové jsou s handicapem (zastávka nízkopodlažní tramvaje) a také maminky s menšími dětmi (kočárky). V současné době z toho důvodu nejvíce využíváme komerční pronájem v KD Sidie, který je od výše uvedených prostor jen kousek. Proto se na vás obracím a věřím, že mezi několika zájemci vyberete takového, který svou prací prospěje k ještě kvalitnějšímu využití volného času mnoha občanů tohoto města. Pokud vyberete právě naše občanské sdružení, budeme rádi a pomůže nám to v naší nelehké, ale jak věříme přínosné práci. V případě zájmu můžeme městu naopak vypomoci personálně nebo materiálně (vlastníme kvalitní audiovizuální techniku), popř. finančním darem podpořit některý z jeho projektů.“



	12. 
	VM INVEST s. r. o. 
	· zbudování bytové nástavby (20 bytových jednotek)

	13. 
	Olomoucká investorská s. r. o. 
	· účel není uveden 

Společnost Olomoucká investorská s.r.o. ve své žádosti uvádí: "Naše společnost má zájem o odkoupení objektu PS Kosmonautů (Nezvalova) s pozemkem parc. č. st. 1142 v k. ú. Hodolany. Jsme názoru, že jako společnost jsme odpovědným osobám Statutárního města Olomouce zárukou solidnosti a transparentnosti, výše uvedený objekt kotelny známe, zcela nepochybně aktivita společnosti bude přínosem pro SMO, neboť dojde k investicím a následnému využití objektů, které postupně začínají být v havarijním stavu, a to v souladu s územním plánem a záměry SMO tak, jak budou případně nadefinovány. Finanční prostředky mám k dispozici a jsme oprávněni je zaplatit hladkou platbou."



	14. 
	MERIT GROUP a. s. 
	· rozšíření prostor firmy

	15. 
	MERIT CZ a. s. 
	· zřízení bezbariérového centra vzdělávání, bezbariérový veřejný internet

	16. 
	Pyro & Art  s. r. o. 
	· zřízení firemní prodejny, případně i sídla firmy

	17. 
	manželé Jaromír a Alexandra Conearic
	· maloobchodní zařízení - vzorková prodejna čalouněných bytových doplňků (i výrobků pro zdravotnictví a školství) a bytová jednotka  
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