ZMO 11. 9. 2019 

MAJETKOPRÁVNÍ  ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC -DŮVODOVÁ ZPRÁVA
1.       Převody vlastnického práva

	Klášterní Hradisko – přechod pro pěší
	Darování části pozemku parc. č. 42/1 orná půda (dle GP pozemek parc. č. 42/14) o výměře 11 m2, v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc ve vlastnictví Olomouckého kraje, s právem hospodaření Střední školy zemědělské a zahradnické, Olomouc, U Hradiska 4 do vlastnictví statutárního města Olomouce.


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci s názvem „Klášterní Hradisko – přechod pro pěší“, přičemž při této investiční akce došlo k dotčení pozemku parc. č. 42/1 orná půda ve vlastnictví Olomouckého kraje, s právem hospodaření Střední školy zemědělské a zahradnické.

S vlastníkem předmětného pozemku (Olomoucký kraj) byla uzavřena Smlouva o budoucí darovací smlouvě č. sml. OI-IP/BDS/001141/2016/Fia ze dne 8. 4. 2016. 
Geometrickým plánem č. 371-488/2016, ze dne 17. 1. 2016, vypracovaným společností GEOPROFIL, s.r.o., IČ 26879719, Na Pažitu 91/5, 779 00 Olomouc byla z pozemku parc. č. 42/1, k.ú. Klášterní Hradisko oddělena část o výměře 11 m2, nově označena jako parc. č. 42/14.

V rámci majetkoprávního vypořádání dotčených pozemků s dárcem (Olomoucký kraj) bude uzavřena darovací smlouva, jejímž předmětem je bezúplatný převod předmětné části pozemku do vlastnictví SMOl (jako obdarovaný).

Cena: bezúplatně
MPK ze dne 5. 8. 2019 navrhla RMO doporučit ZMO schválit darování části pozemku parc. č. 42/1 orná půda (dle GP pozemek parc. č. 42/14) o výměře 11 m2, v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc ve vlastnictví Olomouckého kraje, s právem hospodaření Střední školy zemědělské a zahradnické, Olomouc, U Hradiska 4, do vlastnictví statutárního města Olomouce.

RMO ze dne 12. 8. 2019 doporučila ZMO schválit darování části pozemku parc. č. 42/1 orná půda (dle GP pozemek parc. č. 42/14) o výměře 11 m2, v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc ve vlastnictví Olomouckého kraje, s právem hospodaření Střední školy zemědělské a zahradnické, Olomouc, U Hradiska 4, do vlastnictví statutárního města Olomouce.
ZMO schvaluje darování části pozemku parc. č. 42/1 orná půda (dle GP pozemek parc. č. 42/14) o výměře 11 m2, v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc ve vlastnictví Olomouckého kraje, s právem hospodaření Střední školy zemědělské a zahradnické, Olomouc, U Hradiska 4, do vlastnictví statutárního města Olomouce.

	Moravská cyklotrasa na území ORP Olomouc, k. ú. Nemilany, Kožušany (Nemilany, Kožušany – cyklostezka)
	Směna části pozemku parc. č. 700/15 (dle GP pozemek parc. č. 700/57) o výměře 1122 m2, orná půda v k. ú. Nemilany, ve vlastnictví Metropolitní kapituly u svatého Václava v Olomouci za pozemek parc. č. 700/14, orná půda o výměře 959 m2 v k. ú. Nemilany, ve vlastnictví statutárního města Olomouce s doplatkem cenového rozdílu ve výši 5.700,- Kč – po zveřejnění.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Moravská cyklotrasa na území ORP Olomouc, k. ú. Nemilany, Kožušany“. (Původní název „Nemilany, Kožušany – cyklostezka“). Jedná se o stavbu cyklostezky, která povede mimo jiné i přes pozemek parc. č. 700/15, k. ú. Nemilany o celkové výměře 14593 m2, který je ve vlastnictví Metropolitní kapituly u svatého Václava v Olomouci, IČ 60799358, Biskupské nám. 841/2, Olomouc. Geometrickým plánem č. 798-32/2019 ze dne 2. 4. 2019 byla z pozemku parc. č. 700/15, k. ú. Nemilany oddělena část o výměře 1122 m2 nově označená jako pozemek parc. č. 700/57, k. ú. Nemilany. Statutární město Olomouc vlastní v lokalitě pozemek parc. č. 700/14, k. ú. Nemilany o celkové výměře 959 m2.

S Metropolitní kapitulou u svatého Václava byla dohodnuta směna výše uvedených pozemků. Znaleckým posudkem č. 2422-62/2019 ze dne 23. 4. 2019, vypracovaný znalcem Ing. Alešem Vymazalem, byla cena obvyklá pozemku parc. č. 700/57, k. ú. Nemilany stanovena na 39.300,- Kč a 33.600,- Kč v případě pozemku parc. č. 700/14, k. ú. Nemilany.

Vyjádření odboru strategie a řízení:

Předmětná část pozemku parc. č. 700/15, k.ú. Nemilany, ve vlastnictví Metropolitní kapituly u svatého Václava v Olomouci, která má být součástí převodu, je dle ÚPO součástí stabilizované plochy zemědělské v nezastavěném území 26/010N, na které se nachází stávající polní cesta. Dle koncepce dopravy, v souladu s generelem cyklistické dopravy, je po uvedené části koridor cyklistické dopravy DC-01. 

Pozemek určený k náhradě parc. č. 700/14, k.ú. Nemilany, ve vlastnictví SMOl, je dle ÚPO součástí stabilizované plochy zemědělské v nezastavěném území 26/010N, na které se nachází obdělávaná zemědělská půda. 

Na základě výše uvedeného odbor strategie a řízení a Útvar hlavního architekta doporučují převod uvedených pozemků.
Vyjádření odboru dopravy a územního rozvoje:
Pozemky parc. č. 700/15 a parc. č. 700/14 v k.ú. Nemilany, obec Olomouc se podle platného územního plánu nachází na stabilizované ploše v nezastavěném území, ploše zemědělské (N) 26/010N.

Plochy stabilizované v nezastavěném území, byly vymezeny pro zajištění stabilizovaného prostředí a pro potvrzení jejich stávajícího vhodného využití. Podmínky využití ploch stabilizovaných v nezastavěném území jsou stanoveny v kapitole 4.8.

Podle koncepce uspořádání krajiny, koncepce zemědělské krajiny byly pro zajištění různorodosti nezastavěné krajiny, zajištění její ekologické stability, jejího rekreačního a hospodářského využití a dobré dostupnosti vymezeny mj. plochy zemědělské. Podmínky využití ploch zemědělských jsou stanoveny v bodě 7. a jsou případně upřesněny a doplněny v Příloze č.1 (Tabulka ploch).

Na ploše 26/010N byl podle koncepce dopravní infrastruktury, koncepce cyklistické dopravy pro zajištění podmínek pro cyklistickou dopravu v území vymezen mj. překryvný prvek koridor cyklistické dopravy (DC-01).

Koridor cyklistické dopravy DC-01 vymezuje dostatečný prostor pro cyklistickou dopravu v celém uličním prostoru v plochách dopravní infrastruktury a plochách veřejných prostranství.  Mimo plochy dopravní infrastruktury a plochy veřejných prostranství se stanovuje šířkový parametr uváděný od osy prvku na obě strany = 10 m. Stávající využití pozemků v koridorech cyklistické dopravy nesmí být měněno způsobem, který by znemožnil nebo podstatně ztížil využití pro cyklistickou dopravu. Při realizaci dopravní infrastruktury liniového charakteru je nutné vytvořit odpovídající prostor pro pohyb cyklistů v profilu komunikace nebo v souběhu s ní, případně i kolmo na ni bez bariérového efektu. Cyklistickou komunikaci lze umisťovat v hlavním dopravním prostoru. Překryvný prvek DC-01 je územním plánem vymezen jako veřejně prospěšná stavba pro dopravní infrastrukturu, pro něž lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit v souladu s § 170 Stavebního zákona. Podle evidované územní studie „Generel cyklistické dopravy na území města Olomouce, Aktualizace mapového podkladu Cyklogenerelu Olomouc“ je tento překryvný prvek navrhován jako stezka pro cyklisty.

Na ploše 26/010N byl v koncepci veřejné rekreace v krajině pro zajištění kvalitních podmínek pro rekreaci v nezastavěném území a jeho dobré dostupnosti vymezen mj. koncepční prvek zeleň liniová. 

Svou jižní části zasahují pozemky parc. č.700/14 a parc. č. 700/15 v k.ú. Nemilany, obec Olomouc do lokálního biokoridoru LBK12, který je územním plánem vymezen jako veřejně prospěšné opatření pro založení prvků územního systému ekologické stability, pro něž lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit v souladu s § 170 Stavebního zákona.
V koncepci zásobování plynem byl na dané ploše pro zajištění podmínek pro zásobování plynem vymezen koncepční prvek plynovod STL významný.

V koncepci zásobování elektrickou energií byl na dané ploše pro zajištění podmínek pro zásobování území elektrickou energií vymezen koncepční prvek elektrické vedení distribuční soustavy 110 kV –TE-01. TE-01: elektrické vedení distribuční soustavy 110 kV – napájecí dvojité vedení distribuční soustavy 110 kV pro elektrickou stanici transformační 110/22 kV „Hněvotín“. Pro tento koncepční prvek byl územním plánem vymezen koridor technické infrastruktury jako veřejně prospěšná stavba, pro niž lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit v souladu s § 170 Stavebního zákona.
V koncepci hodnotných částí krajiny byl na dané ploše pro zajištění udržitelného rozvoje území vymezen koncepční prvek hodnotná část krajiny. 

Vyjádření odboru majetkoprávního:

Pozemek parc. č. 700/15 orná půda o výměře 14593 m3 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc, je vlastnictví církevní organizace Metropolitní kapitula u svatého Václava v Olomouci, pozemek parc. č. 700/14 orná půda o výměře 959 m3 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc, je vlastnictvím statutárního města Olomouce.

Předmětné pozemky jsou součástí zemědělsky obhospodařovaných honů v lokalitě Kapitulní. S Metropolitní kapitulou u svatého Václava v Olomouci, jako budoucím prodávajícím, uzavřelo statutární město Olomouc, jako budoucí kupující, k části pozemku parc. č. 700/15 orná půda o výměře 1149 m3 v rámci přípravy investiční akce „Nemilany – Kožušany, cyklostezka“ smlouvu o budoucí kupní smlouvě s termínem uzavřít kupní smlouvu nejpozději do 10 let od jejího uzavření. 

K části pozemku parc. č. 700/14 orná půda o výměře 582 m3 je s Jiřím Novákem uzavřena pachtovní smlouva za účelem provozování zemědělské výroby, a to na dobu neurčitou s pětiletou výpovědní lhůtou k 1. 10. běžného kalendářního roku.

Se společností ČEZ Distribuce, a.s. je k pozemku parc. č. 700/14 orná půda uzavřena smlouva o zřízení věcného břemene umístění a provozování nadzemního kabelového vedení VVN.

K pozemku parc. č. 700/15 orná půda má Metropolitní kapitula u svatého Václava v Olomouci se společností ČEZ Distribuce, a.s. uzavřenou smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti a smlouvu o právu provést stavbu „IV-12-8001931, Hněvotín PZ, nové vedení 110kV“.
Vyjádření odboru životního prostředí, odd. péče o krajinu a zemědělství:
Pozemky p.č. 700/15 v k. ú. Nemilany a p.č. 700/14 v k. ú. Nemilany nejsou dotčeny zájmy ochrany přírody dle zákona o ochraně přírody.
Zveřejnění záměru směny pozemku bylo schváleno Radou města Olomouce dne 15. 7. 2019. Záměr byl zveřejněn na úřední desce SMOl od 22. 7. 2019 do 7. 8. 2019.
SMOl uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Cena: Doplatek cenového rozdílu ve výši 5.700,- Kč bude hradit SMOl
MPK ze dne 19. 8. 2019 navrhla RMO doporučit ZMO schválit směnu části pozemku parc. č. 700/15 (dle GP pozemek parc. č. 700/57) o výměře 1122 m2, orná půda v k. ú. Nemilany, obec Olomouc ve vlastnictví Metropolitní kapituly u svatého Václava v Olomouci za pozemek parc. č. 700/14, orná půda o výměře 959 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce s doplatkem cenového rozdílu ze strany statutárního města Olomouce ve výši 5.700,- Kč.
RMO ze dne 26. 8. 2019 doporučila ZMO schválit směnu části pozemku parc. č. 700/15 (dle GP pozemek parc. č. 700/57) o výměře 1122 m2, orná půda v k. ú. Nemilany, obec Olomouc ve vlastnictví Metropolitní kapituly u svatého Václava v Olomouci za pozemek parc. č. 700/14, orná půda o výměře 959 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce s doplatkem cenového rozdílu ze strany statutárního města Olomouce ve výši 5.700,- Kč.
ZMO schvaluje směnu části pozemku parc. č. 700/15 (dle GP pozemek parc. č. 700/57) o výměře 1122 m2, orná půda v k. ú. Nemilany, obec Olomouc ve vlastnictví Metropolitní kapituly u svatého Václava v Olomouci za pozemek parc. č. 700/14, orná půda o výměře 959 m2 v k. ú. Nemilany, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce s doplatkem cenového rozdílu ze strany statutárního města Olomouce ve výši 5.700,- Kč.
	Jantarová stezka-Nedvězí, Bystročice
	Budoucí darování částí pozemků parc. č. 294/1 o výměře cca 5 m2 a parc. č. 294/2 o výměře cca 30 m2, oba ostatní plocha v k. ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc dle situačního zákresu ve vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc.


Statutární město Olomouc realizuje investiční akci s názvem „Jantarová stezka-Nedvězí, Bystročice“.
Jedná se o stavbu cyklostezky, která se v místě napojení na silnici III/5704 dotkne i pozemků parc. č. 294/1 a parc. č. 294/2, oba ostatní plocha v k. ú. Nedvězí u Olomouce ve vlastnictví Olomouckého kraje. Předpokládaný rozsah záboru činí 5 m2 (parc. č. 294/1) a 30 m2 (parc. č. 294/2). 

Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba kolaudována. SMOl uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Vyjádření odboru strategie a řízení:

Na základě předložených podkladů nemáme k uzavření budoucí darovací smlouvy žádné zásadní připomínky.

Cena: bezúplatně

MPK ze dne 19. 8. 2019 navrhla RMO doporučit ZMO schválit budoucí darování částí pozemků parc. č. 294/1 o výměře cca 5 m2 a parc. č. 294/2 o výměře cca 30 m2, oba ostatní plocha v k. ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc dle situačního zákresu ve vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc.

RMO ze dne 26. 8. 2019 doporučila ZMO schválit budoucí darování částí pozemků parc. č. 294/1 o výměře cca 5 m2 a parc. č. 294/2 o výměře cca 30 m2, oba ostatní plocha v k. ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc dle situačního zákresu ve vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc.

ZMO schvaluje budoucí darování částí pozemků parc. č. 294/1 o výměře cca 5 m2 a parc. č. 294/2 o výměře cca 30 m2, oba ostatní plocha v k. ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc dle situačního zákresu ve vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc.
	Neředín – Topolany, cyklostezka
	Směna částí pozemků parc. č. 420/4 orná půda v k.ú. Neředín, obec Olomouc o výměře 530 m2 (dle GP pozemek parc. č. 420/144) ve vlastnictví statutárního města Olomouce za část pozemku parc. č. 420/5 orná půda v k.ú. Neředín, obec Olomouc o výměře 530 m2 (dle GP pozemek parc. č. 420/145) ve vlastnictví xxxxx, s cenovým doplatkem ze strany statutárního města Olomouce ve výši 80.000 Kč – po zveřejnění.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Neředín – Topolany, cyklostezka“. Předmětem této investiční akce je výstavba cyklostezky z místní části Neředín do obce Topolany na zemědělských pozemcích podél silnice II/448.
Stavba cyklostezky se dotkne i pozemku parc. č. 420/5, orná půda, k.ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví xxxxx v rozsahu záboru cca 530 m2.

Xxxxx požaduje jako formu majetkoprávního vypořádání směnu dotčené části výše uvedeného pozemku za sousední pozemek parc. č. 420/4 v k.ú. Neředín, obec Olomouc o celkové rozloze 606 m2. Tento pozemek bude rovněž dotčen stavbou cyklostezky o předpokládaném zásahu do 61 m2. Po provedení směny by tak zůstala ve vlastnictví statutárního města Olomouce část pozemku parc. č. 420/4 o výměře 71 m2, což je vzhledem k výše uvedenému dostatečná výměra pro realizaci cyklostezky.

Geometrickým plánem č. 1476-100/2019, vyhotovený společností GEOL, spol. s r.o., byl z pozemku parc.č. 420/4 orná půda v k.ú. Neředín oddělen pozemek parc. č. 420/144 orná půda v k.ú. Neředín o výměře 530 m2. Z pozemku parc. č. 420/5 orná půda v k.ú. Neředín byl tímto geometrickým plánem oddělen pozemek parc. č. 420/145 orná půda v k.ú. Neředín o výměře 530 m2. 

V době, kdy bylo rozhodováno o zveřejnění záměru nebyl k dispozici znalecký posudek na určení ceny výše uvedených oddělovaných pozemků. Po původní domněnce, že směna proběhne bez cenového doplatku, vyšlo na základě skutečnosti, že pozemek parc. č. 420/155, který bude nabývat do vlastnictví statutární město Olomouc, bude použit pro stavbu cyklostezky, což dle znaleckého posudku č. 642-36/2019 znalce Ing. Jaromíra Kavky zvyšuje hodnotu tohoto pozemku. Výše ceny obvyklé je tedy dle uvedeného znaleckého posudku 118.000 Kč pro pozemek parc. č. 420/144 a 198.000 Kč pro pozemek parc. č. 420/145. Výše cenového doplatku tedy ze strany statutárního města Olomouce činí 80.000 Kč.

Na obou částech uvedených pozemků se nacházejí významné podzemní inženýrské sítě – vedení kanalizačních stok ve vlastnictví statutárního města Olomouce a dále inženýrské sítě, které nejsou ve vlastnictví statutárního města Olomouce – plynovod, telekomunikační kabely a vedení vysokého napětí. Informace o těchto inženýrských sítí jsou uvedeny dále v tomto bodě DZ. Na vedení kanalizačních stok bude při převodu vlastnického práva k pozemku zřízena s xxxxx služebnost ve prospěch statutárního města Olomouce. Náležitosti zřízení služebnosti budou předmětem samostatného bodu důvodové zprávy, předkládané ke schválení Radě města Olomouce.

Vyjádření odboru strategie a řízení a Útvaru hlavního architekta:

Pozemky parc.č. 420/4 a parc. č. 420/5, vše k.ú. Neředín, které mají být součástí směny, jsou dle ÚPO součástí stabilizované zemědělské plochy 16/134N, na které se nachází územní rezerva pro výrobu UR-10. Zároveň sousední plochou dopravní infrastruktury 15/038S je veden koridor cyklistické dopravy, jehož šíře je dle ÚPO 10m na každou stranu, jako veřejně prospěšná stavba a tudíž zasahuje i do dotčené plochy 16/134N. Dále je stavba cyklostezky v souladu s Generelem cyklistické dopravy města Olomouc, kde uvedená stavba je vedena jako významná tangenciála spojující Olomouc s okolními obcemi západně od města. 

Na základě výše uvedeného odbor strategie a řízení a Útvar hlavního architekta nemá ke směně části pozemku parc. č. 420/5, k.ú. Neředín, ve vlastnictví paní xxxxx za část pozemku parc. č. 420/4, k.ú. Neředín, ve vlastnictví SMOl, v souvislosti s připravovanou investiční akcí „Neředín - Topolany - cyklostezka“, zásadních připomínek.
Vyjádření odboru dopravy a územního rozvoje:
Pozemky parc. č. 420/4 a 420/5 oba v k.ú. Neředín, obec Olomouc, jsou dle platného územního plánu součástí stabilizované plochy v nezastavěném území – plochy zemědělské (N) 16/134N.

Hlavní využití na ploše zemědělské mají:

a) pozemky neoplocené pozemky zemědělského půdního fondu (pole, zahrady, vinice, chmelnice, sady, školky dřevin);

b) pozemky s trvalou vegetací bez primárního hospodářského významu, zejména aleje podél komunikací, rozptýlená zeleň, meze, remízy, ÚSES apod.

Na ploše 16/134N byla územním plánem vymezena územní rezerva UR-10: územní rezerva pro plochu smíšenou výrobní při třídě Míru v k.ú. Neředín; za předpokladu prověření nezbytnosti dalších území zejména pro podnikatelské prostředí ve prospěch města je možné změnou Územního plánu vymezit dotčené území jako plochu smíšenou výrobní. V plochách a koridorech územních rezerv nesmí být stávající využití měněno způsobem, který by znemožnil nebo podstatně ztížil prověřované budoucí využití, mohou zde být v souladu s podmínkami využití dané plochy umístěny dočasné stavby, například oplocení, přístřešky, zahrádkářské chaty, mobilní objekty, demontovatelné stavby apod.

Na obou výše uvedených pozemcích byl územním plánem vymezen koridor technické infrastruktury pro prvek TP-02 pro zajištění podmínek pro zásobování města plynem. V překryvném prvku koridoru technické infrastruktury nesmí být stávající využití pozemků měněno způsobem, který by znemožnil nebo podstatně ztížil využití pro vymezené koncepční prvky technické infrastruktury, přičemž v nich mohou být v souladu s podmínkami využití dané plochy umístěny dočasné stavby, například oplocení, přístřešky, mobilní objekty, demontovatelné stavby apod. TP-02: plynovod STL významný – prodloužení plynovodu STL podél třídy Míru byl územním plánem vymezen jako veřejně prospěšná stavba pro technickou infrastrukturu, pro niž lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit v souladu s § 170 Stavebního zákona.

Přes oba uvedené pozemky je dle územního plánu vedena stávající kanalizační stoka významná.
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Dále byl systémem sídelní zeleně pro zajištění kvalitní zeleně v zastavitelných plochách a v zastavěném území, včetně ploch přestaveb, podél stávající komunikace vymezen koncepční prvek zeleň liniová.

Záměry na předmětných pozemcích je nutné řešit v souladu s výše uvedenými podmínkami využívání území.
Z hlediska platného územního plánu jsou oba pozemky směnou dotčené pozemky součástí plochy stabilizované v nezastavěném území 16/134N zemědělské, současně dotčené koridorem technické infrastruktury TP-02: plynovod STL významný – prodloužení plynovodu STL podél třídy Míru a koridorem cyklistické dopravy DC - 01, vymezenými jako veřejně prospěšné stavby pro dopravní a technickou infrastrukturu, pro které lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit. Pozemky dále leží v ploše územní rezervy UR-10:územní rezerva pro plochu smíšenou výrobní při třídě Míru v k.ú. Neředín; za předpokladu prověření nezbytnosti dalších území zejména pro podnikatelské prostředí ve prospěch města je možné změnou Územního plánu vymezit dotčené území jako plochu smíšenou výrobní. Na pozemcích se dále nachází kanalizační stoka hlavní.

Z výše uvedeného vyplývá, že pro uskutečnění navrhované směny pozemků je nutno respektovat nejen vymezení veřejně prospěšných staveb dle platného územního plánu a stávající kanalizaci, ale je třeba prověřit, že nedojde k nehospodárnému vynakládání prostředků z veřejného rozpočtu na případné změny v území (§ 19 odst.(1), písm. j) zák. č. 183/2006 Sb. v platném znění).  
Vyjádření oddělení majetkové správy a údržby komunikací odboru dopravy a územního rozvoje:
Na části pozemku parc.č. 420/5, k.ú. Neředín (případné nabytí do vlastnictví statutárního města Olomouce) se nachází veřejně přístupný chodník v majetkové správě ODÚR. 

Na pozemku parc.č. 420/4, k.ú. Neředín (případné nabytí do vlastnictví xxxxx se nenachází stavba v majetkové správě ODÚR. 

Případnou směnou dojde k narovnání majetkoprávních poměrů. Dále vzhledem k plánované investiční akci, kdy na pozemku parc.č. 420/5, k.ú. Neředím vznikne cyklostezka ve vlastnictví SMOl, s předmětnou směnou ODÚR – MSÚK souhlasí.
Vyjádření oddělení městské zeleně odboru městské zeleně a odpadového hospodářství:

Za správce veřejné zeleně nemáme námitek ke směně pozemku ve vlastnictví statutárního města Olomouce parc. č. 420/4, orná půda v k.ú. Neředín, obec Olomouc, za část pozemku dotčeného stavbou cyklostezky parc. č. 420/5 orná půda, k.ú Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví xxxxx o výměře 532 m2.  Pozemek, který je momentálně ve vlastnictví SMOL  není zařazen do pasportu zeleně a správy MOZOH MMOL.
Vyjádření odboru majetkoprávního:
Pozemek parc. č. 420/4 orná půda o výměře 606 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc, je vlastnictvím statutárního města Olomouce.

Pozemek se nachází při tř. Míru, u lávky pro pěší a cyklisty přes rychlostní komunikaci R 35. Část pozemku je součástí zemědělsky obhospodařovaného honu, zbylá část pozemku je travnatá, porostlá vzrostlou zelení. Obhospodařovaná část pozemku je užívána Zemědělským družstvem Unčovice na základě pachtovní smlouvy č. OMAJ-SMV/PACH/002506/2016/Plh ze dne 12. 9. 2016, ve znění dodatků č. 1 – 3, uzavřené k části pozemku parc. č. 420/4 orná půda o výměře 294 m2 za účelem provozování zemědělské výroby. Pachtovní smlouva je uzavřena na dobu neurčitou s pětiletou výpovědní dobou ke dni 1. 10. běžného kalendářního roku, sazba pachtovného je ve výši 0,5668 Kč/m2 bez DPH/rok, pachtovné odpovídající výměře propachtované části předmětného pozemku činí 167 Kč bez DPH ročně. Dále je smlouvou ujednáno, že ke stanovené výši pachtovného bude uplatňována daň z přidané hodnoty ke dni uskutečnění zdanitelného plnění v souladu se zákonem č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, a že počínaje rokem 2017 je propachtovatel oprávněn každoročně provést přepočet dohodnutého ročního pachtovného v závislosti na schválené míře inflace stanovené Českým statistickým úřadem. Pozemek parc. č. 420/4 orná půda je zatížen věcným břemenem uložení a provozování telekomunikačních kabelů ve prospěch společnosti Česká telekomunikační infrastruktura, a.s. Odbor stavební vydal dne 13. 2. 2018 pro odbor investic, mimo jiné i k pozemku parc. č. 420/4 orná půda, rozhodnutí č. 24/2018 o změně územního rozhodnutí č. 16/2009 vydaného dne 6. 2. 2009 pod č.j. SmOL/ÚSO/77/230/2009/Če o umístění stavby „Kasárna Neředín – regenerace areálu, II. etapa“.

Dle sdělení společnosti MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s., se na předmětné části pozemku parc. č. 420/4 orná půda nachází výtlak splaškové kanalizace z materiálu PE DN 125 mm (ochranné pásmo je 1,5 m od vnějšího líce potrubí na obě strany) odvádějící odpadní vody z místní části Topolany. Výtlak splaškové kanalizace PE DN 125 mm je ve vlastnictví statutárního města Olomouce a je provozovaný společnosti MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. Součástí tohoto výtlaku je i podzemní čistící šachta nacházející se na předmětné části pozemku parc. č. 420/4 orná půda. Dále se na předmětné části pozemku parc. č. 420/4 orná půda nachází výtlak splaškové kanalizace z materiálu LT DN 150 mm (ochranné pásmo je 1,5 m od vnějšího líce potrubí na obě strany), který odvádí odpadní vody z bývalého vojenského areálu Neředín. Součástí tohoto výtlaku je i podzemní čistící šachta na předmětné části pozemku parc. č. 420/4 orná půda. Společnost MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s., sdělila, že výtlak splaškové kanalizace LT DN 150 mm neprovozuje a vlastník jí není znám. Dle sdělení úseku infrastrukturního majetku odboru majetkoprávního byla v roce 2005 v souvislosti se stavbou „Rychlostní komunikace R 35, stavba 3508 Křelov – Slavonín, I. etapa“ uzavřena s budoucím dárcem Ředitelstvím silnic a dálnic ČR k pozemku parc. č. 2

420/4 orná půda smlouva o uzavření budoucí darovací smlouvy č. MAJ-IN-B/1/2005/Hoa ze dne 21. 3. 2005, jejímž předmětem je i stavba SO 340.1 – Přečerpávací stanice výtlačné splaškové kanalizace. Součástí uvedené stavby je i část výtlaku splaškové kanalizace DN 150 mm (část od přečerpávací stanice v bývalém areálu Neředín po čistící šachtu výtlaku DN 150 mm). Splašková kanalizace doposud nebyla převedena do vlastnictví statutárního města Olomouce. Stávající zbylá část splaškové kanalizace DN 150 mm na pozemku parc. č. 420/4 orná půda není ve správě odboru majetkoprávního, je ale možné, že byla nabyta do vlastnictví statutárního města Olomouce spolu s areálem Neředín.

Dle informace získané z Portálu územního plánování Olomouckého kraje se na části pozemku parc. č. 420/4 orná půda nachází podzemní telekomunikační kabel společnosti Česká telekomunikační infrastruktura, a.s.

Pozemek parc. č. 420/5 orná půda o výměře 4850 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc, je ve vlastnictví paní xxxxx
Na předmětné části pozemku parc. č. 420/5 orná půda se nachází travnatý pás se vzrostlou zelení, chodník podél komunikace při tř. Míru a část panely zpevněné plochy nástupiště autobusové zastávky MHD. Část pozemku je součástí zemědělsky obhospodařovaného honu. Oddělení evidence majetku odboru majetkoprávního neeviduje k předmětné části pozemku parc. č. 420/5 orná půda žádný smluvní vztah.

Část pozemku parc. č. 420/4 orná půda o výměře 294 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc je propachtována Zemědělskému družstvu Unčovice na základě pachtovní smlouvy č. OMAJ-SMV/PACH/002506/2016/Plh ze dne 12. 9. 2016, ve znění dodatků č. 1 – 3 za účelem provozování zemědělské výroby. Na paní xxxxx v souladu s ustanovením § 2221, zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, spolu s vlastnickým právem k části pozemku parc. č. 420/4 orná půda o výměře 530 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc přejdou práva a povinnosti z pachtu dle pachtovní smlouvy č. OMAJ-SMV/PACH/002506/2016/Plh ze dne 12. 9. 2016, ve znění dodatků č. 1 – 3 uzavřené se  Zemědělským družstvem Unčovice. Současně s tím bude nutné schválit změnu této smlouvy spočívající ve vyjmutí  části pozemku parc. č. 420/4 orná půda o výměře 294 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc z předmětu pachtu. Dodatek k pachtovní smlouvě bude uzavřen po převodu vlastnického práva k předmětné části pozemku parc. č. 420/4 orná půda v k. ú. Neředín, obec Olomouc.
Zveřejnění záměru směny pozemku bylo schváleno Radou města Olomouce dne 15. 7. 2019. Záměr byl zveřejněn na úřední desce SMOl od 22. 7. 2019 do 9. 8. 2019.
Cena: Doplatek cenového rozdílu ze strany statutárního města Olomouce činí 80.000 Kč vč. DPH.
MPK ze dne 19. 8. 2019 navrhla RMO doporučit ZMO schválení směny částí pozemků parc. č. 420/4 orná půda v k.ú. Neředín, obec Olomouc o výměře 530 m2 (dle GP pozemek parc. č. 420/144) ve vlastnictví statutárního města Olomouce za část pozemku parc. č. 420/5 orná půda v k.ú. Neředín, obec Olomouc o výměře 530 m2 (dle GP pozemek parc. č. 420/145) ve vlastnictví xxxxx, s cenovým doplatkem ze strany statutárního města Olomouce ve výši 80.000 Kč.

RMO ze dne 26. 8. 2019 doporučila ZMO schválení směny částí pozemků parc. č. 420/4 orná půda v k.ú. Neředín, obec Olomouc o výměře 530 m2 (dle GP pozemek parc. č. 420/144) ve vlastnictví statutárního města Olomouce za část pozemku parc. č. 420/5 orná půda v k.ú. Neředín, obec Olomouc o výměře 530 m2 (dle GP pozemek parc. č. 420/145) ve vlastnictví xxxxxx, s cenovým doplatkem ze strany statutárního města Olomouce ve výši 80.000 Kč.
RMO ze dne 26. 8. 2019 schválila  změnu pachtovní smlouvy č. OMAJ-SMV/PACH/002506/2016/Plh ze dne 12. 9. 2016, ve znění dodatků č. 1 – 3 uzavřené se Zemědělským družstvem Unčovice spočívající ve vyjmutí  části pozemku parc. č. 420/4 orná půda o výměře 294 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc z předmětu pachtu dle důvodové zprávy.
ZMO schvaluje směnu částí pozemků parc. č. 420/4 orná půda v k.ú. Neředín, obec Olomouc o výměře 530 m2 (dle GP pozemek parc. č. 420/144) ve vlastnictví statutárního města Olomouce za část pozemku parc. č. 420/5 orná půda v k.ú. Neředín, obec Olomouc o výměře 530 m2 (dle GP pozemek parc. č. 420/145) ve vlastnictví xxxxxx, s cenovým doplatkem ze strany statutárního města Olomouce ve výši 80.000 Kč.
	Neředín – Topolany, cyklostezka
	Koupě části pozemku parc. č. 420/6, orná půda, k.ú. Neředín, obec Olomouc (dle GP pozemek parc. č. 420/143) ve vlastnictví xxxxx v rozsahu záboru 704 m2 za cenu 403.776 Kč.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Neředín – Topolany, cyklostezka“. Předmětem této investiční akce je výstavba cyklostezky z místní části Neředín do obce Topolany na zemědělských pozemcích podél silnice II/448.
Stavba cyklostezky se dotkne i pozemku parc. č. 420/6, orná půda, k.ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví  xxxxxx v rozsahu záboru 704 m2.
Geometrickým plánem č. 1469-73/2019, vyhotovený společností GEOL, spol. s r.o., byl z pozemku parc.č. 420/6 orná půda v k.ú. Neředín oddělen pozemek parc. č. 420/143 orná půda v k.ú. Neředín o výměře 704 m2.

Hodnota pozemku, jako cena obvyklá, byla stanovena znalcem Ing. Jaromírem Kavkou na 262.000 Kč vč. DPH, neboli 372 Kč/m2. Vlastník pozemku, xxxxx, s touto cenou nesouhlasil a požaduje cenu ve výši 744 Kč/m2, což dává částku 523.776 Kč. Dalším požadavkem xxxxx je vybudování vjezdu na výše uvedený pozemek o šířce 5 m s nosností 25t, které zajistí statutární město Olomouc na své náklady. 

Vzhledem k tomu, že se jedná o nový vjezd bylo xxxxx sděleno, že hodnota vybudování vjezdu bude odečtena od ceny kupní za pozemek. Hodnotu vybudovaného vjezdu projektant vyčíslil na 120.000 Kč. Výsledná kupní cena na základě požadavku xxxxxx a po odečtení hodnoty vjezdu by byla 403.776 Kč vč. DPH.
Vyjádření odboru strategie a řízení a Útvaru hlavního architekta:

Předmětná část pozemku se podle platného územního plánu nachází na stabilizované ploše v nezastavěném území, ploše zemědělské 16/134N. Plán města je výstavba cyklostezky z místní části Neředín do obce Topolany podél silnice II/448.

Na plochách zemědělských mají dle územního plánu pozemky staveb a zařízení, které zlepší podmínky využití území pro účely rekreace a cestovního ruchu, zejména cyklistické stezky, in-line stezky, turistické trasy, běžecké trasy, jezdecké trasy podmíněně přípustné využití. Navíc podél uvedené silnice je v územním plánu veden koridor cyklistické dopravy DC-01.

Uvedená plocha 16/134N je zatížena územní rezervou UR-10: územní rezerva pro plochu smíšenou výrobní při třídě Míru v k.ú. Neředín za předpokladu prověření nezbytnosti dalších území zejména pro podnikatelské prostředí ve prospěch města je možné změnou Územního plánu vymezit dotčené území jako plochu smíšenou výrobní. Dle územního plánu nesmí být v plochách a koridorech územních rezerv stávající využití měněno způsobem, který by znemožnil nebo podstatně ztížil prověřované budoucí využití. Výstavba cyklostezky nijak neznemožní možnou budoucí změnu plochy a plochu smíšenou výrobní.
Na základě výše uvedeného odbor strategie a řízení a Útvar hlavního architekta souhlasí s koupí předmětné části pozemku parc. č. 420/6 v k.ú. Neředín, obec Olomouc (nově dle geom. plánu parc. č. 420/143 v k.ú. Neředín).
Po zasedání Rady města Olomouce odbor investic obdržel následující vyjádření:

Vyjádření odboru majetkoprávního:

Pozemek parc. č. 420/6 orná půda o výměře 8484 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc, je ve vlastnictví xxxxx. 

Na předmětné části pozemku se nachází travnatý pás podél zemědělsky obhospodařovaného honu při tř. Míru a chodník. Oddělení evidence majetku neeviduje k pozemku parc. č. 420/6 orná půda žádný smluvní vztah. Dle listu vlastnictví je pozemek zatížen předkupním právem ve prospěch České republiky. 
Společnost MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s., sdělila, že je možné, že do předmětné části pozemku částečně zasahuje zákonné ochranné pásmo tlakové kanalizace V1ST DN 125 mm z PE, která je ve vlastnictví statutárního města Olomouce a je provozována společností MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. Ochranné pásmo činí 1,5 m od vnějšího líce potrubí na obě strany. Pro ochranná pásma platí zákazy a omezení daná zákonem č. 274/2001 Sb.
Vyjádření odboru dopravy a územního rozvoje

Vyjádření z hlediska Územního plánu Olomouc:

Předmětná část pozemku parc. č. 420/6 v k.ú. Neředín, obec Olomouc (dle GP parc.č. 420/143) se podle platného územního plánu nachází ve stabilizované ploše v nezastavěném území zemědělské 16/134N, která je současně dotčena koridorem technické infrastruktury  TP-02 (plynovod STL významný – prodloužení plynovodu STL podél třídy Míru), vymezeným jako veřejně prospěšná stavba, pro kterou lze práva k pozemkům stavbám vyvlastnit, a zároveň leží v ploše územní rezervy UR-10. Územní rezerva pro plochu smíšenou výrobní při třídě Míru v k.ú. Neředín; za předpokladu prověření nezbytnosti dalších území zejména pro podnikatelské prostředí ve prospěch města je možné změnou Územního plánu vymezit dotčené území jako plochu smíšenou výrobní. Předmětnou částí pozemku je dále vedena stávající významná kanalizační stoka.

V plochách a koridorech územních rezerv nesmí být stávající využití měněno způsobem, který by znemožnil nebo podstatně ztížil prověřované budoucí využití. V plochách a koridorech územních rezerv mohou být v souladu s podmínkami využití dané plochy umístěny dočasné stavby, například oplocení, přístřešky, zahrádkářské chaty, mobilní objekty, demontovatelné stavby apod..

V plochách stabilizovaných v nezastavěném území se stávající využití pozemků nemění, přičemž za změny se nepovažují změny využití zachovávající nebo zlepšující kvalitu prostředí a jednotlivé stavby uvedené v podmínkách využití ploch s rozdílným způsobem využití v nezastavěném území umístěné v souladu s charakterem území a řešené v souladu s požadavky na ochranu hodnot území.

Dle podmínek využití ploch s rozdílným způsobem využití  lze v celém území v souladu s charakterem území, s požadavky na ochranu a rozvoj hodnot a v souladu s harmonickým měřítkem a vztahy v krajině realizovat terénní úpravy a umisťovat pozemky, stavby a zařízení uvedené jako hlavní nebo přípustné, případně jako podmíněně přípustné, u kterých bylo prokázáno splnění stanovených podmínek. Hlavním využitím ploch zemědělských (N) jsou neoplocené pozemky zemědělského půdního fondu (pole, zahrady, vinice, chmelnice, sady, školky dřevin), pozemky s trvalou vegetací bez primárního hospodářského významu, zejména aleje podél komunikací, rozptýlená zeleň, meze, remízy, ÚSES apod. Cyklistické stezky, jako stavby, které zlepší podmínky využití území pro účely rekreace a cestovního ruchu, jsou uvedeny ve výčtu podmíněně přípustného využití, přičemž je lze do území umístit za podmínky prokázání, že jejich řešení a provoz, včetně zajištění nároků statické dopravy, nemá negativní vliv na krajinný ráz, neohrozí hodnoty daného území (viz body 3.3. a 4.10.), kvalitu prostředí souvisejícího území a jeho hodnoty a nepřiměřeně nezvýší dopravní zátěž v obytném území.
Z žádosti vyplývá, že se v případě realizace cyklostezky na předmětné části pozemku p.č.  420/6 v k.ú. Neředín (dle GP parc.č. 420/143)  jedná o záměr, který závisí na posouzení jím vyvolané změny v území a vyžaduje vydání rozhodnutí nebo jiného úkonu podle části třetí hlavy III, dílů 4 a 5, § 126,127,129 odst. 2 a 3 zákona č. č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších, nebo podle zvláštního zákona (stávající předzahrádka před stávající provozovnou), tzn., podléhá vydání závazného stanoviska orgánu územního plánování.

Vyjádření z hlediska správce komunikací ve vlastnictví statutárního města Olomouce:

Na části pozemku parc.č. 420/6, k.ú. Neředín (případné nabytí pozemku do vlastnictví SMOl) se nachází veřejně přístupný chodník v majetkové správě ODÚR. 

Předmětným odkupem části pozemku dojde k narovnání majetkoprávních poměrů. Dále vzhledem k plánované investiční akci, kdy na uvedeném pozemku vznikne cyklostezka ve vlastnictví SMOl, s předmětným odkupem ODÚR - MSÚK souhlasí.

Cena: 403.776 Kč vč. DPH
Zdůvodnění výkupu za cenu vyšší než je cena obvyklá: stavba je ve veřejném zájmu
MPK ze dne 19. 8. 2019 navrhla RMO doporučit ZMO schválit koupi části pozemku parc. č. 420/6, orná půda, k.ú. Neředín, obec Olomouc (dle GP pozemek parc. č. 420/143) ve vlastnictví xxxxx v rozsahu záboru 704 m2 za cenu 403.776 Kč.

RMO ze dne 26. 8. 2019 doporučila ZMO schválit koupi části pozemku parc. č. 420/6, orná půda, k.ú. Neředín, obec Olomouc (dle GP pozemek parc. č. 420/143) ve vlastnictví xxxxx v rozsahu záboru 704 m2 za cenu 403.776 Kč.

ZMO schvaluje koupi části pozemku parc. č. 420/6, orná půda, k.ú. Neředín, obec Olomouc (dle GP pozemek parc. č. 420/143) ve vlastnictví pana xxxxx v rozsahu záboru 704 m2 za cenu 403.776 Kč.

	Chomoutov – vazba na Březce, cyklostezka
	Budoucí koupě části pozemku parc. č. 631/362 orná půda v k.ú. Černovír, obec Olomouc, o výměře cca 250 m2 ve vlastnictví xxxxx dle GP, vyhotoveného po dokončení realizace stavby a za cenu obvyklou dle znaleckého posudku.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Chomoutov – vazba na Březce, cyklostezka“. Předmětem této investiční akce je výstavba cyklostezky z městské části Hejčín a Černovír do městské části Chomoutov s pokračováním do obce Březce na zemědělských pozemcích.

Stavba cyklostezky se dotkne i pozemku parc. č. 631/362, orná půda, k.ú. Černovír, obec Olomouc ve vlastnictví xxxxxx v předběžném rozsahu záboru cca 79 m2.

xxxxx souhlasila s uzavřením budoucí kupní smlouvy uvedeného pozemku, přičemž požaduje, aby statutární město Olomouc odkoupilo i zbývající malou část, která by zbyla po realizaci cyklostezky. Dohromady by tak statutární město Olomouc odkoupilo část uvedeného pozemku o rozloze do cca 250 m2.

Po dohodě s odborem městské zeleně a odpadového hospodářství, oddělení městské zeleně, bude vhodné odkoupit i uvedenou zbývající část, která bude využita mimo jiné jako plocha pro náhradní výsadbu.

Vyjádření odboru strategie a řízení a Útvaru hlavního architekta:

Pozemek parc. č. 631/362, k.ú. Černovír, je dle ÚPO součástí plochy zemědělské určené pro změnu využití v nezastavěném území 17/074K. která určena pro rozvoj regionálního biocentra RBC Plané loučky. Dle regulačních podmínek je zřízení cyklostezky v této ploše podmíněně přípustné v případě, že stavba zlepší podmínky pro účely rekreace a cestovního ruchu. Vzhledem ke skutečnosti, že dle Generelu cyklistické dopravy se jedná o jednu z prioritních tras a uvedená stezka bude sloužit jak pro dojíždění do zaměstnání či škol, tak i pro rekreační účely, je uvedená podmíněná přípustnost splněna. 

Na základě výše uvedeného odbor strategie a řízení a Útvar hlavního architekta doporučují koupi pozemku parc. č. 631/362, k.ú. Černovír, ve vlastnictví xxxxxx v souvislosti s připravovanou investiční akcí „Chomoutov-vazba na Březce, cyklostezka“.
Vyjádření odboru majetkoprávního:
Pozemek parc. č. 631/362 orná půda o výměře 885 m2 v k. ú. Černovír, obec Olomouc, je vlastnictvím xxxxx. Předmětný pozemek se nachází v Chráněné krajinné oblasti Litovelské Pomoraví v blízkosti Jezu Chomoutov, mezi Mlýnským potokem a odlehčovacím kanálem. Část pozemku je součástí zemědělsky obhospodařovaného honu, část pozemku je součástí travnatého, vzrostlou zelení porostlého břehu Mlýnského potoka. Oddělení evidence majetku odboru majetkoprávního neeviduje k předmětnému pozemku žádný smluvní vztah.Vzhledem k tomu, že je pozemek zčásti zemědělsky obhospodařován, žádáme v případě realizace výkupu o předložení pachtovní či nájemní smlouvy. Dle sdělení společnosti MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s., se na pozemku parc. č. 631/362 orná půda nenachází inženýrské sítě ve vlastnictví statutárního města Olomouce, sítě provozované uvedenou společností a nejsou známy informace o případných inženýrských sítích jiných vlastníků. 
Vyjádření odboru dopravy a územního rozvoje:
Pozemek parc. č. 631/362 v k.ú. Černovír, obec Olomouc se podle platného územního plánu nachází na ploše pro změnu využití v nezastavěném území, ploše zemědělské (N) 17/047K.

Plochy pro změnu využití v nezastavěném území, byly vymezeny za účelem přeměny nezastavěného území s nevhodným využitím. Podmínky využití se nad rámec podmínek ploch s rozdílným způsobem využití nestanovují. 
Podle koncepce uspořádání krajiny, koncepce zemědělské krajiny byly pro zajištění různorodosti nezastavěné krajiny, zajištění její ekologické stability, jejího rekreačního a hospodářského využití a dobré dostupnosti vymezeny mj. plochy zemědělské. Podmínky využití ploch zemědělských jsou stanoveny v bodě 7.9 a jsou případně upřesněny a doplněny v Příloze č.1 (Tabulka ploch). Jako podmíněně přípustné jsou v regulativech pro plochu zemědělskou uvedeny v odst. d) pozemky staveb a zařízení, které zlepší podmínky využití území pro účely rekreace a cestovního ruchu, zejména cyklistické stezky, in-line stezky, turistické trasy, běžecké trasy, jezdecké trasy.

Z požadavků na rozvoj lokality 17 (Černovír – Střelnice) je uvedeno: rozvíjet využití pro biocentra ÚSES mimo jiných na ploše 17/048K (RBC Plané loučky).

Regionální biocentrum RBC Plané Loučky byl územním plánem vymezen jako veřejně prospěšné opatření pro založení prvků územního systému ekologické stabilit. Pro toto opatření lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit v souladu s § 170 Stavebního zákona.

Na ploše 17/047K byl podle koncepce hodnotných částí krajiny pro zajištění udržitelného rozvoje území vymezen koncepční prvek hodnotná část krajiny.

Z ostatních koncepcí územního plánu nevyplývají pro dané části pozemků jiné koncepční prvky.
Cena: cena obvyklá dle znaleckého posudku, vyhotoveného po realizaci stavby

MPK ze dne 19. 8. 2019 navrhla RMO doporučit ZMO schválit budoucí koupi části pozemku parc. č. 631/362 orná půda v k.ú. Černovír, obec Olomouc, o výměře cca 250 m2 ve vlastnictví xxxxx dle GP vyhotoveného po dokončení realizace stavby a za cenu obvyklou dle znaleckého posudku.

RMO ze dne 26. 8. 2019 doporučila ZMO schválit budoucí koupi části pozemku parc. č. 631/362 orná půda v k.ú. Černovír, obec Olomouc, o výměře cca 250 m2 ve vlastnictví xxxxx dle GP vyhotoveného po dokončení realizace stavby a za cenu obvyklou dle znaleckého posudku.

ZMO schvaluje budoucí koupi části pozemku parc. č. 631/362 orná půda v k.ú. Černovír, obec Olomouc, o výměře cca 250 m2 ve vlastnictví xxxxx dle GP vyhotoveného po dokončení realizace stavby a za cenu obvyklou dle znaleckého posudku.
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