ZMO 26.4.2019


MAJETKOPRÁVNÍ  ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC -DŮVODOVÁ ZPRÁVA
1.       Převod vlastnického práva
	Holice, smíšená stezka II. etapa
	Koupě pozemku parc. č. 1736/61 orná půda o výměře 3145 m2 v k. ú.  Holice u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví xxxxx, za kupní cenu ve výši  97.000,- Kč stanovenou znaleckým posudkem.


Statutární město Olomouc připravuje investiční akci s názvem „Holice, smíšená stezka II. etapa“. K realizaci této akce byl předběžně jako optimální zvolen výkup části pozemku parc. č. 1736/61 v k. ú.  Holice u Olomouce, obec Olomouc o výměře nutné pro stavbu stezky o velikosti cca 487 m2. Vlastník pozemku však souhlasí s odkupem pouze za podmínky, že statutární město Olomouc odkoupí celý pozemek o výměře 3145 m2. 

Vyjádření odboru majetkoprávního:

Pozemek parc. č. 1736/61 orná půda o výměře 3145 m2 v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, je ve vlastnictví xxxxx. Pozemek je součástí zemědělsky obdělávaného honu.Odbor stavební vydal rozhodnutí o prodloužení platnosti územního rozhodnutí ze dne 26. 11. 2012 o umístění stavby „Holický les – komunikace, lávka“, mimo jiné i na předmětný pozemek, a to do 8. 1. 2020. Odbor majetkoprávní neeviduje k předmětnému pozemku žádné nájemní či jiné smlouvy.

Vyjádření odboru strategie a řízení:

Pozemek parc. č. 1736/61, k.ú. Holice,  je dle ÚPO součástí plochy veřejné rekreace  určené pro změnu využití v nezastavěném území 12/098K, která určena pro rozvoj rekreace v krajině západní části Holického lesa. Zároveň je tento pozemek součástí IV. etapy protipovodňových opatření, jejíž příprava právě probíhá a v rámci realizace lze na výkup pozemků využít externích finančních zdrojů.     Dle koncepce dopravy ÚPO, v souladu s generelem cyklistické dopravy, je uvedený pozemek dotčený koridorem cyklistické dopravy DC-01, který je veřejně prospěšnou stavbou.  Na základě výše uvedeného odbor strategie a řízení a Útvar hlavního architekta doporučují koupi uvedeného pozemku. 

Vyjádření odboru dopravy a územního plánování:

Výkup pozemku parc. č. 1736/61 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc - vyjádření z hlediska Územního plánu Olomouc

Pozemek parc. č. 1736/61 v k.ú. Holice, obec Olomouc se podle platného územního plánu nachází na plochách pro změnu využití v nezastavěném území, na ploše veřejné rekreace (R) 12/098K.
Plochy pro změnu využití v nezastavěném území byly vymezeny za účelem přeměny nezastavěného území s nevhodným využitím. Podmínky využití nebyly nad rámec podmínek ploch s rozdílným způsobem využití stanoveny.

Podle koncepce uspořádání krajiny, koncepce veřejné rekreace v krajině byly pro zajištění kvalitních podmínek pro rekreaci v nezastavěném území a jeho dobré dostupnosti vymezeny mj. plochy veřejné rekreace. Podmínky využití ploch koncepce veřejné rekreace v krajině jsou stanoveny v bodě 7. a jsou případně upřesněny a doplněny v Příloze č.1 (Tabulka ploch).

Celá lokalita, ve které se předmětný pozemek nachází, byla v koncepci hodnotných částí krajiny pro zajištění udržitelného rozvoje území vymezena jako hodnotná část krajiny a byl zde vymezen koncepční prvek  rekreačně-přírodní prstenec. Z ostatních koncepcí územního plánu nevyplývají pro daný  pozemek jiné koncepční prvky.
Pan xxxxx souhlasí s kupní cenou 97000,-Kč. Na základě místního šetření bylo zjištěno, že jeho pozemek je užíván k zemědělským účelům, ale dle vyjádření pana xxxxx nevázne na pozemku žádná pachtovní ani nájemní smlouva. Vzhledem k tomu, že okolní pozemky ve vlastnictví SMOl užívá na základě pachtovní smlouvy paní xxxxxx, je pravděpodobně, že bezesmluvně užívá i pozemek parc. č. 1736/61 v k. ú.  Holice u Olomouce, obec Olomouc.
Kupní cena ve výši 97. 000,- Kč stanovená znaleckým posudkem jako cena obvyklá
MPK ze dne 1. 4. 2019 navrhla RMO doporučit ZMO schválit koupi pozemku parc. č. 1736/61 orná půda o výměře 3145 m2 v k. ú.  Holice u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví xxxxx, za kupní cenu ve výši 97.000,-Kč  stanovenou znaleckým posudkem.
RMO ze dne 8. 4. 2019 doporučila ZMO schválit koupi pozemku parc. č. 1736/61 orná půda o výměře 3145 m2 v k. ú.  Holice u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví xxxxx, za kupní cenu ve výši 97.000,-Kč  stanovenou znaleckým posudkem.
ZMO schvaluje koupi pozemku parc. č. 1736/61 orná půda o výměře 3145 m2 v k. ú.  Holice u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví xxxxx, za kupní cenu ve výši 97.000,-Kč  stanovenou znaleckým posudkem.
	Chválkovická – vedení cyklistické stezky
	Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě a souhlasu s umístěním stavby na pozemku parc. č. 1422/2 trvalý travní porost o výměře cca 76 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, ve vlastnictví xxxxx v rozsahu dle geometrického plánu, který bude vyhotoven po dokončení stavby dle předběžného situačního nákresu, za cenu dle znaleckého posudku, jež bude vyhotoven po kolaudaci stavby a jejím geodetickém zaměřením. 



Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci „Chválkovická  – vedení cyklistické stezky“.
V rámci výše uvedené investiční akce bude realizována výstavba cyklostezky, která se mimo jiné dotkne pozemku parc. č. 1422/2 trvalý travní porost v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, který je ve vlastnictví xxxxx v rozsahu dle předběžného situačního nákresu.

Vlastník souhlasí s formou majetkoprávního vypořádání prostřednictvím budoucí koupě dotčené části pozemku nutné pro stavbu cyklostezky o velikosti cca 76 m2.

Smlouva o budoucí kupní smlouvě a souhlasu s umístěním stavby bude uzavřena na dobu neurčitou, kdy se budoucí kupující (SMOl) zavazuje vyzvat budoucího prodávajícího (xxxxx) k uzavření řádné kupní smlouvy na část dotčeného pozemku do  6 měsíců od kolaudace stavby a budoucí prodávající se zavazuje do 3 měsíců od doručení výzvy uzavřít kupní smlouvu. Skutečný rozsah dotčeného pozemku bude upřesněn v kupní smlouvě dle geometrického plánu vyhotoveného po dokončení stavby.

Cena dotčené části pozemku bude pro potřebu následně uzavírané kupní smlouvy určena na základě znaleckého posudku vyhotoveného po dokončení akce. Přesná výměra bude určena z geometrického plánu vyhotoveného rovněž po dokončení akce. Geometrický plán i znalecký posudek zajistí na své náklady SMOl, stejně jako správní poplatek za vkladové řízení na Katastru nemovitostí.

Vyjádření odboru majetkoprávního:

Pozemky parc. č. 1422/2 trvalý travní porost, parc. č. 1555/1 orná půda, parc č. 1541 ostatní plocha, parc. č. 1414/5 a parc. č.243/20 orná půda, vše k. ú. Chválkovice, obec Olomouc, jsou ve vlastnictví soukromých osob. Na předmětné pozemky neeviduje odbor majetkoprávní žádnou nájemní či jinou smlouvu. 

Vyjádření odboru městské zeleně a odpadového hospodářství:

Za správce veřejné zeleně pozemků ve vlastnictví statutárního města Olomouce souhlasíme s koupi pozemků parc. č. 1422/2, parc. č. 1551/1, parc. č. 243/20 a parc. č. 1541 v k. ú. Chválkovice z důvodů realizace investiční akce „Chválkovická – vedení cyklistické stezky“.

Vyjádření odboru strategie a řízení:

Odbor strategie a řízení obdržel vaši žádost o vyjádření k koupi části pozemku parc. č. 1422/2, části pozemku parc. č. 1555/1, pozemku parc. č. 1541, pozemku parc. č. 1414/5, a části pozemku parc. č. 243/20, vše k.ú. Chválkovice, ve vlastnictví privátních osob v souvislosti s připravovanou investiční akcí „Chválkovická – vedení cyklistické stezky“. K vaší žádosti ve spolupráci s Útvarem hlavního architekta sdělujeme následující: 

Předmětná část pozemku parc. č. 1422/2, k.ú. Chválkovice, ve vlastnictví xxxxx, je dle ÚPO součástí plochy zemědělské v nezastavěném území určené pro změnu využití 09/037K, na které se nachází stávající ochranná zeleň. 

Předmětná část pozemku parc. č. 1555/1, k.ú. Chválkovice, ve vlastnictví xxxxx, je dle ÚPO součástí zastavitelné plochy dopravní infrastruktury 09/180Z, která je určena pro výstavbu tramvajové smyčky v souvislosti s vedením nové tramvajové trati ul. Pavlovická, Chválkovická. S výstavbou této tramvajové trati není zatím ve střednědobém ani dlouhodobém plánu počítáno a její výstavba je podmíněna výstavbou přeložky silnice I/46 – východní tangenta. 

Pozemek parc. č. 1541, k.ú. Chválkovice, ve vlastnictví rodiny xxxxx, je dle ÚPO součástí zastavitelné plochy veřejného prostranství 09/040Z, které bude do budoucna sloužit k napojení navazujících zastavitelných ploch bydlení. 

Pozemek parc. č. 1414/5, k.ú. Chválkovice, ve vlastnictví xxxxx, je dle ÚPO součástí stabilizované plochy dopravní infrastruktury 09/032S, na kterém je v současné době veden chodník. 

Předmětná část pozemku parc. č. 243/20, k.ú. Chválkovice, ve vlastnictví xxxxx, je dle ÚPO součástí stabilizované plochy veřejného prostranství 09/063S, tvořící uliční profil ul. Luční. 

Všechny uvedené pozemky jsou dle koncepce dopravy ÚPO, v souladu s generelem cyklistické dopravy, dotčeny koridorem cyklistické dopravy DC-01. Dále je celá stavba v souladu s pořízeným investičním záměrem „IZ 24 – vedení cyklistické stezky při ul. Chválkovická“, který schválila RMO na svém zasedání dne 5.12.2017. 

Na základě výše uvedeného odbor strategie a řízení a Útvar hlavního architekta doporučují koupi uvedených pozemků.   
Cena: dle znaleckého posudku vyhotoveného po kolaudaci stavby a jejím geodetickém zaměřením
MPK ze dne 1. 4. 2019 navrhla RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě a souhlasu s umístěním stavby na pozemek parc. č. 1422/2 trvalý travní porost o výměře cca 76 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, ve vlastnictví xxxxx za cenu dle znaleckého posudku, jež bude vyhotoven po kolaudaci stavby a jejím geodetickém zaměřením. 
RMO ze dne 8. 4. 2019 doporučila ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě a souhlasu s umístěním stavby na pozemek parc. č. 1422/2 trvalý travní porost o výměře cca 76 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, ve vlastnictví xxxxx za cenu dle znaleckého posudku, jež bude vyhotoven po kolaudaci stavby a jejím geodetickém zaměřením.
ZMO schvaluje uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě a souhlasu s umístěním stavby na pozemek parc. č. 1422/2 trvalý travní porost o výměře cca 76 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, ve vlastnictví xxxxx za cenu dle znaleckého posudku, jež bude vyhotoven po kolaudaci stavby a jejím geodetickém zaměřením.

	Chválkovická – vedení cyklistické stezky
	Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě a souhlasu s umístěním stavby na pozemku parc. č. 243/20 orná půda o výměře cca 32 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, ve vlastnictví xxxxx v rozsahu dle geometrického plánu, který bude vyhotoven po dokončení stavby dle předběžného situačního nákresu, za cenu dle znaleckého posudku, jež bude vyhotoven po kolaudaci stavby a jejím geodetickém zaměřením.  



Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci „Chválkovická  – vedení cyklistické stezky“.
V rámci výše uvedené investiční akce bude realizována výstavba cyklostezky, která se mimo jiné dotkne pozemku parc. č. 243/20 orná půda v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, který je ve vlastnictví xxxxx v rozsahu dle předběžného situačního nákresu.

Vlastník souhlasí s formou majetkoprávního vypořádání prostřednictvím budoucí koupě dotčené části pozemku nutné pro stavbu cyklostezky o velikosti cca 32 m2.

Smlouva o budoucí kupní smlouvě a souhlasu s umístěním stavby bude uzavřena na dobu neurčitou, kdy se budoucí kupující (SMOl) zavazuje vyzvat budoucího prodávajícího (xxxxx) k uzavření řádné kupní smlouvy na část dotčeného pozemku do  6 měsíců od kolaudace stavby a budoucí prodávající se zavazuje do 3 měsíců od doručení výzvy uzavřít kupní smlouvu. Skutečný rozsah dotčeného pozemku bude upřesněn v kupní smlouvě dle geometrického plánu vyhotoveného po dokončení stavby.

Cena dotčené části pozemku bude pro potřebu následně uzavírané kupní smlouvy určena na základě znaleckého posudku vyhotoveného po dokončení akce. Přesná výměra bude určena z geometrického plánu vyhotoveného rovněž po dokončení akce. Geometrický plán i znalecký posudek zajistí na své náklady SMOl, stejně jako správní poplatek za vkladové řízení na Katastru nemovitostí.

Vyjádření odboru majetkoprávního:

Pozemky parc. č. 1422/2 trvalý travní porost, parc. č. 1555/1 orná půda, parc č. 1541 ostatní plocha, parc. č. 1414/5 a parc. č.243/20 orná půda, vše k. ú. Chválkovice, obec Olomouc, jsou ve vlastnictví soukromých osob. Na předmětné pozemky neeviduje odbor majetkoprávní žádnou nájemní či jinou smlouvu. 

Vyjádření odboru městské zeleně a odpadového hospodářství:

Za správce veřejné zeleně pozemků ve vlastnictví statutárního města Olomouce souhlasíme s koupi pozemků parc. č. 1422/2, parc. č. 1551/1, parc. č. 243/20 a parc. č. 1541 v k. ú. Chválkovice z důvodů realizace investiční akce „Chválkovická – vedení cyklistické stezky“.

Vyjádření odboru strategie a řízení:

Odbor strategie a řízení obdržel vaši žádost o vyjádření k koupi části pozemku parc. č. 1422/2, části pozemku parc. č. 1555/1, pozemku parc. č. 1541, pozemku parc. č. 1414/5, a části pozemku parc. č. 243/20, vše k.ú. Chválkovice, ve vlastnictví privátních osob v souvislosti s připravovanou investiční akcí „Chválkovická – vedení cyklistické stezky“. K vaší žádosti ve spolupráci s Útvarem hlavního architekta sdělujeme následující: 

Předmětná část pozemku parc. č. 1422/2, k.ú. Chválkovice, ve vlastnictví xxxxx, je dle ÚPO součástí plochy zemědělské v nezastavěném území určené pro změnu využití 09/037K, na které se nachází stávající ochranná zeleň. 

Předmětná část pozemku parc. č. 1555/1, k.ú. Chválkovice, ve vlastnictví xxxxx, je dle ÚPO součástí zastavitelné plochy dopravní infrastruktury 09/180Z, která je určena pro výstavbu tramvajové smyčky v souvislosti s vedením nové tramvajové trati ul. Pavlovická, Chválkovická. S výstavbou této tramvajové trati není zatím ve střednědobém ani dlouhodobém plánu počítáno a její výstavba je podmíněna výstavbou přeložky silnice I/46 – východní tangenta. 

Pozemek parc. č. 1541, k.ú. Chválkovice, ve vlastnictví rodiny xxxxx, je dle ÚPO součástí zastavitelné plochy veřejného prostranství 09/040Z, které bude do budoucna sloužit k napojení navazujících zastavitelných ploch bydlení. 

Pozemek parc. č. 1414/5, k.ú. Chválkovice, ve vlastnictví xxxxx, je dle ÚPO součástí stabilizované plochy dopravní infrastruktury 09/032S, na kterém je v současné době veden chodník. 

Předmětná část pozemku parc. č. 243/20, k.ú. Chválkovice, ve vlastnictví xxxxx, je dle ÚPO součástí stabilizované plochy veřejného prostranství 09/063S, tvořící uliční profil ul. Luční. 

Všechny uvedené pozemky jsou dle koncepce dopravy ÚPO, v souladu s generelem cyklistické dopravy, dotčeny koridorem cyklistické dopravy DC-01. Dále je celá stavba v souladu s pořízeným investičním záměrem „IZ 24 – vedení cyklistické stezky při ul. Chválkovická“, který schválila RMO na svém zasedání dne 5.12.2017. 

Na základě výše uvedeného odbor strategie a řízení a Útvar hlavního architekta doporučují koupi uvedených pozemků.   
Cena: dle znaleckého posudku vyhotoveného po kolaudaci stavby a jejím geodetickém zaměřením
MPK ze dne 1. 4. 2019 navrhla RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě a souhlasu s umístěním stavby na pozemek parc. č. 243/20 orná půda o výměře cca 32 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, ve vlastnictví xxxxx za cenu dle znaleckého posudku, jež bude vyhotoven po kolaudaci stavby a jejím geodetickém zaměřením.  
RMO ze dne 8. 4. 2019 doporučila ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě a souhlasu s umístěním stavby na pozemek parc. č. 243/20 orná půda o výměře cca 32 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, ve vlastnictví xxxxx za cenu dle znaleckého posudku, jež bude vyhotoven po kolaudaci stavby a jejím geodetickém zaměřením.  
ZMO schvaluje uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě a souhlasu s umístěním stavby na pozemek parc. č. 243/20 orná půda o výměře cca 32 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, ve vlastnictví xxxxx za cenu dle znaleckého posudku, jež bude vyhotoven po kolaudaci stavby a jejím geodetickém zaměřením.  
	Chválkovická – vedení cyklistické stezky
	Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě část pozemku parc. č. 1555/1 orná půda o výměře cca 120 m2 a pozemku parc. č. 1541 ostatní plocha o výměře 27 m2 oba v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, v podílovém spoluvlastnictví xxxxx v rozsahu dle geometrického plánu, který bude vyhotoven po dokončení stavby dle předběžného situačního nákresu, za cenu dle znaleckého posudku, jež bude vyhotoven po kolaudaci stavby a jejím geodetickém zaměřením.



Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci „Chválkovická  – vedení cyklistické stezky“.
V rámci výše uvedené investiční akce bude realizována výstavba cyklostezky, která se mimo jiné dotkne pozemků parc. č. 1555/1 orná půda a parc. č. 1541 ostatní plocha oba v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, v podílovém spoluvlastnictví xxxxx v rozsahu dle předběžného situačního nákresu.

Vlastník souhlasí s formou majetkoprávního vypořádání prostřednictvím budoucí koupě dotčené části výše zmíněného pozemku parc. č. 1555/1 nutné pro stavbu cyklostezky o velikosti cca 120 m2 a s prodejem pozemku parc. č. 1541 v celkové výměře 27 m2. 
Smlouva o budoucí kupní smlouvě bude uzavřena na dobu neurčitou, kdy se budoucí kupující (SMOl) zavazuje vyzvat budoucího prodávajícího (xxxxx) k uzavření řádné kupní smlouvy na část dotčeného pozemku do  6 měsíců od kolaudace stavby a budoucí prodávající se zavazuje do 3 měsíců od doručení výzvy uzavřít kupní smlouvu Skutečný rozsah dotčeného pozemku bude upřesněn v kupní smlouvě dle geometrického plánu vyhotoveného po dokončení stavby. 

Cena dotčených částí pozemků bude pro potřebu následně uzavírané kupní smlouvy určena na základě znaleckého posudku vyhotoveného po dokončení akce. Přesná výměra bude určena z geometrického plánu vyhotoveného rovněž po dokončení akce. Geometrický plán i znalecký posudek zajistí na své náklady SMOl, stejně jako správní poplatek za vkladové řízení na Katastru nemovitostí.

Vyjádření odboru majetkoprávního:

Pozemky parc. č. 1422/2 trvalý travní porost, parc. č. 1555/1 orná půda, parc č. 1541 ostatní plocha, parc. č. 1414/5 a parc. č.243/20 orná půda, vše k. ú. Chválkovice, obec Olomouc, jsou ve vlastnictví soukromých osob. Na předmětné pozemky neeviduje odbor majetkoprávní žádnou nájemní či jinou smlouvu. 

Vyjádření odboru městské zeleně a odpadového hospodářství:

Za správce veřejné zeleně pozemků ve vlastnictví statutárního města Olomouce souhlasíme s koupi pozemků parc. č. 1422/2, parc. č. 1551/1, parc. č. 243/20 a parc. č. 1541 v k. ú. Chválkovice z důvodů realizace investiční akce „Chválkovická – vedení cyklistické stezky“.

Vyjádření odboru strategie a řízení:

Odbor strategie a řízení obdržel vaši žádost o vyjádření k koupi části pozemku parc. č. 1422/2, části pozemku parc. č. 1555/1, pozemku parc. č. 1541, pozemku parc. č. 1414/5, a části pozemku parc. č. 243/20, vše k.ú. Chválkovice, ve vlastnictví privátních osob v souvislosti s připravovanou investiční akcí „Chválkovická – vedení cyklistické stezky“. K vaší žádosti ve spolupráci s Útvarem hlavního architekta sdělujeme následující: 

Předmětná část pozemku parc. č. 1422/2, k.ú. Chválkovice, ve vlastnictví xxxxx, je dle ÚPO součástí plochy zemědělské v nezastavěném území určené pro změnu využití 09/037K, na které se nachází stávající ochranná zeleň. 

Předmětná část pozemku parc. č. 1555/1, k.ú. Chválkovice, ve vlastnictví xxxxx, je dle ÚPO součástí zastavitelné plochy dopravní infrastruktury 09/180Z, která je určena pro výstavbu tramvajové smyčky v souvislosti s vedením nové tramvajové trati ul. Pavlovická, Chválkovická. S výstavbou této tramvajové trati není zatím ve střednědobém ani dlouhodobém plánu počítáno a její výstavba je podmíněna výstavbou přeložky silnice I/46 – východní tangenta. 

Pozemek parc. č. 1541, k.ú. Chválkovice, ve vlastnictví rodiny xxxxx, je dle ÚPO součástí zastavitelné plochy veřejného prostranství 09/040Z, které bude do budoucna sloužit k napojení navazujících zastavitelných ploch bydlení. 

Pozemek parc. č. 1414/5, k.ú. Chválkovice, ve vlastnictví xxxxx, je dle ÚPO součástí stabilizované plochy dopravní infrastruktury 09/032S, na kterém je v současné době veden chodník. 

Předmětná část pozemku parc. č. 243/20, k.ú. Chválkovice, ve vlastnictví xxxxx, je dle ÚPO součástí stabilizované plochy veřejného prostranství 09/063S, tvořící uliční profil ul. Luční. 

Všechny uvedené pozemky jsou dle koncepce dopravy ÚPO, v souladu s generelem cyklistické dopravy, dotčeny koridorem cyklistické dopravy DC-01. Dále je celá stavba v souladu s pořízeným investičním záměrem „IZ 24 – vedení cyklistické stezky při ul. Chválkovická“, který schválila RMO na svém zasedání dne 5.12.2017. 

Na základě výše uvedeného odbor strategie a řízení a Útvar hlavního architekta doporučují koupi uvedených pozemků.   
Cena: dle znaleckého posudku vyhotoveného po kolaudaci stavby a jejím geodetickém zaměřením
MPK ze dne 1. 4. 20196 navrhla RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc. č. 1555/1 orná půda o výměře cca 120 m2 a pozemku parc. č. 1541 ostatní plocha o výměře 27 m2 oba v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, v podílovém spoluvlastnictví xxxxx, za cenu dle znaleckého posudku, jež bude vyhotoven po kolaudaci stavby a jejím geodetickém zaměřením.
RMO ze dne 8. 4. 2019 doporučila ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc. č. 1555/1 orná půda o výměře cca 120 m2 a pozemku parc. č. 1541 ostatní plocha o výměře 27 m2 oba v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, v podílovém spoluvlastnictví xxxxx, za cenu dle znaleckého posudku, jež bude vyhotoven po kolaudaci stavby a jejím geodetickém zaměřením.

ZMO schvaluje uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc. č. 1555/1 orná půda o výměře cca 120 m2 a pozemku parc. č. 1541 ostatní plocha o výměře 27 m2 oba v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, v podílovém spoluvlastnictví xxxxx, za cenu dle znaleckého posudku, jež bude vyhotoven po kolaudaci stavby a jejím geodetickém zaměřením.

	Mrštíkovo náměstí – přechod pro chodce
	Budoucí koupě části pozemku parc. č. 530/1 ostatní plocha o výměře cca 46 m2 v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, který je ve spoluvlastnictví xxxxxx (podíl 2/3), xxxxx (podíl 1/6) a xxxxx (podíl 1/6), za kupní cenu obvyklou stanovenou znaleckým posudkem.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Mrštíkovo náměstí – přechod pro chodce“.

Stavba bude zahrnovat vybudování nových úseků chodníků v křižovatce Tomkova – Mrštíkovo náměstí, chodníku za stávajícím parkovištěm s přístupem k přechodu se zpomalovacím prahem a doplnění chybějícího chodníku na ulici J. Glazarové směrem ke stezce podél Mlýnského potoka. Stavba dále zahrnuje zřízení přechodu pro chodce přes vozovku mezi křižovatkami ulic U Mlýnského potoka a Jarmily Glazarové.

Stavba se dotkne i části pozemku parc. č. 530/1 ostatní plocha o celkové výměře 255 m2 v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, který je ve spoluvlastnictví xxxxx (podíl 2/3), xxxxx (podíl 1/6) a xxxxx (podíl 1/6). Zábor pro chodník a přístup k přechodu bude činit 46 m2.

Odbor strategie a řízení

Odbor strategie a řízení ve spolupráci s Útvarem hlavního architekta nemají zásadní připomínky k odkupu pozemku parc. č. 530/1, k.ú. Hejčín, ve vlastnictví xxxxxx a považují jej za vhodný.
Součástí budoucí kupní smlouvy bude i souhlas s umístěním stavby.

Cena dotčené části pozemku bude pro potřebu následně uzavírané kupní smlouvy určena na základě znaleckého posudku vyhotoveného po dokončení akce. Přesná výměra bude určena z geometrického plánu vyhotoveného rovněž po dokončení akce. Geometrický plán i znalecký posudek zajistí na své náklady SMOl, stejně jako správní poplatek za vkladové řízení na Katastru nemovitostí.

Cena: Kupní cena bude stanovena jako obvyklá znaleckým posudkem po dokončení akce.
MPK ze dne 19. 3. 2019 navrhla RMO doporučit ZMO schválit budoucí koupi části pozemku parc. č. 530/1 ostatní plocha o výměře cca 46 m2 v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, který je ve spoluvlastnictví xxxxx (podíl 2/3), xxxxx (podíl 1/6) a xxxxx (podíl 1/6), za kupní cenu obvyklou stanovenou znaleckým posudkem.

RMO ze dne 25. 3. 2019 doporučila ZMO schválit budoucí koupi části pozemku parc. č. 530/1 ostatní plocha o výměře cca 46 m2 v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, který je ve spoluvlastnictví xxxxx (podíl 2/3), xxxxx (podíl 1/6) a xxxxx (podíl 1/6), za kupní cenu obvyklou stanovenou znaleckým posudkem.

ZMO schvaluje budoucí koupi části pozemku parc. č. 530/1 ostatní plocha o výměře cca 46 m2 v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, který je ve spoluvlastnictví xxxxx (podíl 2/3), xxxxx (podíl 1/6) a xxxxx (podíl 1/6), za kupní cenu obvyklou stanovenou znaleckým posudkem.
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