ZMO 13. 3. 2017


ZASTUPITELSTVO MĚSTA OLOMOUCE 13 3. 2017
MAJETKOPRÁVNÍ  ZÁLEŽITOSTI OI-DŮVODOVÁ ZPRÁVA
1.       Převody vlastnického práva
	1.1  

Lošov, Liškovská – rekonstrukce komunikace
	Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě, jejímž předmětem je budoucí darování části pozemku parc.č. 2002/11 druh pozemku ostatní plocha v k.ú. Lošov dle situačního nákresu o rozsahu cca 5 m2, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, náležící do práva hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje.



Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci „Lošov, Liškovská – rekonstrukce komunikace“.
Uvedená investiční akce se zčásti dotkne i pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje. Na dotčeném pozemku dojde k rekonstrukci místní komunikace v obci Lošov na ulici Liškovské. konkrétně se na dotčeném pozemku bude jednat o vybudování nových inženýrských sítí, především rekonstrukce kanalizace. Do kolaudace stavby musí dle vyjádření SSOK proběhnout majetkoprávní vypořádání s vlastníkem pozemků, kterým je v tomto případě Olomoucký kraj.

Přesná výměra darované části pozemku pro samotnou smlouvu darovací bude určena dle geometrického plánu, který bude zajištěn po dokončení stavby.

Cena: bezúplatně

MPK ze dne 13. 2. 2017 navrhla RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě, jejímž předmětem je budoucí darování části pozemku parc.č. 2002/11 druh pozemku ostatní plocha v k.ú. Lošov dle situačního nákresu o rozsahu cca 5 m2, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, náležící do práva hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje.

RMO ze dne 16. 2. 2017 doporučila ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě, jejímž předmětem je budoucí darování části pozemku parc.č. 2002/11 druh pozemku ostatní plocha v k.ú. Lošov dle situačního nákresu o rozsahu cca 5 m2, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, náležící do práva hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje.

ZMO schvaluje uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě, jejímž předmětem je budoucí darování části pozemku parc.č. 2002/11 druh pozemku ostatní plocha v k.ú. Lošov dle situačního nákresu o rozsahu cca 5 m2, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, náležící do práva hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje.

	1.2 

Tramvajová trať II. etapa - Nové Sady – Povel
	Uzavření kupní smlouvy na pozemek parc. č. 415/20, orná půda, o výměře 162 m2, část pozemku parc. č. 415/19, ostatní plocha (dle GP parc. č. 415/25) o výměře  1 145 m2 a část pozemku parc.č. 416/11, ostatní plocha (dle GP parc. č. 416/79) o výměře 228 m2, vše v k.ú Povel, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti Billa Reality spol. s r.o. do vlastnictví statutárního města Olomouc za kupní cenu ve výši 3 000 Kč/m2


Statutární město Olomouc připravuje k realizace investiční akci s názvem „Tramvajová trať II. etapa - Nové Sady – Povel“.

Tato investiční akce se dotýká i pozemků ve vlastnictví Billa Reality spol. s r.o., č.p. 67, 251 01 Modletice, IČ 416 03 575, a to konkrétně 

- parc. č. 415/20, orná půda, o výměře 162 m2, 

- část pozemku parc. č. 415/19, ostatní plocha, dle geometrického plánu č. 643-341/2012 označena budoucím parc. č. 415/25 o výměře  1 145 m2, a 

- část pozemku parc.č. 416/11, ostatní plocha, dle geometrického plánu č. 643-341/2012 označena budoucím parc. č. 416/79 o výměře 228 m2, kdy tento pozemek by měl sloužit k pěšímu propojení a není nutný pro realizaci investiční akce, byl však požadován ze strany dotčených odborů, 

vše v k.ú. Povel, obec Olomouc.
Billa Reality spol. s r.o. (dále jen „vlastník“) byla odborem investic MMOl oslovena s nabídkou majetkoprávního vypořádání k uvedeným pozemkům.

Cena obvyklá za všechny tři uvedené pozemky byla znaleckým posudkem č. 4572-371/2015 vypracovaným soudním znalcem  Ing. Janem Šímou ze dne 13. 11. 2015 stanovena v celkové výši 614.000 Kč. Vlastníkovi bylo nabídnuto majetkoprávní vypořádání formou směny s cenovým doplatkem za pozemek parc.č. st. 903, k.ú. Povel, ve vlastnictví SMOl, který je částečně zastavěn objektem OD Billa (tento byl týmž znaleckým posudkem oceněn na cenu obvyklou ve výši 6 600 000,- Kč) a je současně předmětem nájemní smlouvy mezi SMOl a Vlastníkem, dále formou spočívající v odkoupení dotčených pozemků za cenu obvyklou stanovenou znaleckým posudkem.

Na žádost SMOI Vlastník reagoval sdělením, že v případě realizace předmětné investiční akce lze z jeho strany postupovat formou jednání nad podmínkami budoucí kupní smlouvy v případě, že kupní cena za část těchto dotčených pozemků, tj. pozemků p.č. 415/20 a 415/19, oba k.ú. Povel (Vlastník se ve svém přípise nevyjadřuje k části pozemku parc.č. 416/11) bude realizována na základě aktuální cenové mapy, tj. 3.000,- Kč za m2. Dle požadavku Vlastníka by tak kupní cena činila 3.921.000,- Kč (pozemek p.č. 415/20 o výměře 162 m2 je dotčen celý a pozemek p.č. 415/19 je dotčen v části 1.145 m2).

Na toto sdělení bylo reagováno žádostí věcně příslušného náměstka primátora o snížení navrhované kupní ceny. Žádosti SMOl o udělení souhlasu s umístěním stavby Vlastník nevyhověl. Dle sdělení Vlastníka ze dne 31. 1. 2017 si nechá vypracovat znalecký posudek, na základě kterého pak znovu posoudí svou původní cenovou nabídku.  

Vyjádření odboru koncepce a rozvoje:

Z hlediska Územního plánu Olomouc, který nabyl účinnosti 30. 9. 2014, jsou pozemky parc.č. 415/19 a parc.č. 415/20, oba v k.ú. Povel zčásti součástí stabilizované plochy v zastavěném území 13/038S smíšené obytné a zčásti součástí stabilizované plochy 13/037S dopravní infrastruktury. V ploše smíšené obytné 13/038S je rozhodování o změnách v území podmíněno vydáním regulačního plánu RP-18: “Slavonín – Sever“ (regulační plán na žádost). Současně na části pozemků (podél komunikace ul. Schweitzerova) zasahuje koridor technické infrastruktury TV-07: vodovodní řad hlavní – rekonstrukce vodovodu v ulici Schweitzerově, vymezený jako veřejně prospěšná stavba pro technickou infrastrukturu, pro níž lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit. V rámci plochy 13/037S dopravní infrastruktury  se vymezuje koncepční prvek DH-07: tramvajová trať v trase třída 17. listopadu (podéle Mlýnského potoka) – Velkomoravská – Roosveltova – Zikova – Schweitzerova (po ulici Jižní), včetně obratiště a křížení. Ul. Schweitzerova je od křížení s Velkomoravskou po Jižní vymezena jako městská třída. Pozemky leží v záplavovém území stanoveném Q 100.

Nad rámec územně plánovací informace sdělujeme, že pozemků parc.č. 415/19 a parc.č. 415/20, oba v k.ú. Povel se dotýká Změna č. 1 Územního plánu Olomouc, kterou odbor koncepce a rozvoje v současnosti pořizuje a její vydání se předpokládá v druhé polovině r. 2017.

MPK ze dne 13. 2. 2017 navrhla RMO nedoporučit ZMO uzavřít kupní smlouvu na pozemek parc. č. 415/20, orná půda, o výměře 162 m2, část pozemku parc. č. 415/19, ostatní plocha (dle GP parc. č. 415/25) o výměře  1 145 m2 a část pozemku parc.č. 416/11, ostatní plocha (dle GP parc. č. 416/79) o výměře 228 m2, vše v k.ú Povel, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti Billa Reality spol. s r.o. do vlastnictví statutárního města Olomouc za kupní cenu ve výši 3 000 Kč/m2.
RMO ze dne 16. 2. 2017 nedoporučila ZMO schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc. č. 415/20, orná půda, o výměře 162 m2, část pozemku parc. č. 415/19, ostatní plocha (dle GP parc. č. 415/25) o výměře  1 145 m2 a část pozemku parc.č. 416/11, ostatní plocha (dle GP parc. č. 416/79) o výměře 228 m2, vše v k.ú Povel, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti Billa Reality spol. s r.o. do vlastnictví statutárního města Olomouc za kupní cenu ve výši 3 000 Kč/m2.
ZMO neschvaluje uzavření kupní smlouvy na pozemek parc. č. 415/20, orná půda, o výměře 162 m2, část pozemku parc. č. 415/19, ostatní plocha (dle GP parc. č. 415/25) o výměře  1 145 m2 a část pozemku parc.č. 416/11, ostatní plocha (dle GP parc. č. 416/79) o výměře 228 m2, vše v k.ú Povel, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti Billa Reality spol. s r.o. do vlastnictví statutárního města Olomouc za kupní cenu ve výši 3 000 Kč/m2.
2.       Ostatní
	2.1

Tramvajová trať II. etapa - Nové Sady – Povel
	Přípis s názvem „Petice za revokaci bodu 6 – majetkoprávní záležitosti odboru investic Zastupitelstva města Olomouce konaného dne 19. 12. 2016“


Na jednání Zastupitelstva města Olomouce konaného dne 19. 12. 2016 bylo usnesením č. 6 rozhodnuto o koupi pozemku parc. č. 416/22 v k.ú. Povel ve vlastnictví společnosti Technologický park a.s. za kupní cenu ve výši 7 381 000 vč. 21 % DPH.

V návaznosti na uvedené usnesení byl dne 9. 1. 2017 doručen přípis s názvem  "PETICE dle čl. 18 Listiny základních práv a svobod a zákona č. 85/1990 Sb., o právu petičním, za revokaci bodu programu 6 - majetkoprávní záležitosti odboru investic, USNESENÍ 13. Zasedání zastupitelstva města Olomouce, konaného dne 19. prosince 2016, mající v bodu 5 na str. 14 toto znění: schvaluje koupi pozemku parc.č. 416/22 orná půda o výměře 4 791 m2 v k.ú. Povel, obec Olomouce ve vlastnictví společnosti Technologický park a.s. do vlastnictví statutárního města Olomouc za kupní cenu ve výši 6 100 000,- Kč + DPH" ze dne 9. 1. 2017 pana Jana Chladnucha, jejíž plné znění tvoří přílohu této důvodové zprávy. 

Na tento přípis bylo reagováno v souladu se stanoviskem odboru dozoru a kontroly veřejné správy Ministerstva vnitra č. 3/2013 tak, že vzhledem k tomu, že přípis směřoval do samostatné působnosti obce, byl přípis vyhodnocen jako tzv. prostá žádost ve smyslu § 16 odst. 2 písm. f) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů. 

V souladu s uvedeným ustanovením jsou tato žádost a níže uvedený návrh na odpověď předloženy k projednání Zastupitelstvu města Olomouce.
Návrh odpovědi:
„Vážený pane Chladnuchu,

dne 9. 1. 2017 byla doručena statutárnímu městu Olomouc přípis s názvem "PETICE dle čl. 18 Listiny základních práv a svobod a zákona č. 85/1990 Sb., o právu petičním, za revokaci bodu programu 6 - majetkoprávní záležitosti odboru investic, USNESENÍ 13. Zasedání zastupitelstva města Olomouce, konaného dne 19. prosince 2016, mající v bodu 5 na str. 14 toto znění: schvaluje koupi pozemku parc.č. 416/22 orná půda o výměře 4 791 m2 v k.ú. Povel, obec Olomouce ve vlastnictví společnosti Technologický park a.s. do vlastnictví statutárního města Olomouc za kupní cenu ve výši 6 100 000,- Kč + DPH".

Na Vámi zaslanou petici bylo reagováno dne 20.1. 2017tak, že tato byla vyhodnocena jako tzv. prostá žádost ve smyslu § 16 odst. 2 písm. f) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, kdy tato bude v souladu s uvedeným ustanovením projednána na nebližším jednání Zastupitelstva města Olomouce a o jejím vyřízení Vás následně bude statutární město Olomouc informovat. V dalším textu bude Vaše petice nazývána jednotně Žádostí.

Zastupitelstvo města Olomouce konané dne 13. 3. 2017 Vaší Žádost projednalo a sděluje následující.

K bodu 1 Žádosti.

V tomto bodě dochází k zaměňování dvou daňových povinností, a to jednak daně z přidané hodnoty a daně z nabytí nemovitých věcí.

Co se týče daně z nabytí nemovité věci, tato je upravena zákonným opatřením senátu č. 340/2013 Sb., o dani z nabytí nemovitých věcí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákonné opatření“), kdy poplatníkem této daně  je nabyvatel vlastnického práva, tj. v tomto konkrétním případě statutární město Olomouc. 

Dle § 6 odst. 1 písm. c) zákonného opatření je statutární město Olomouc jakožto územní samosprávný celek od této daně osvobozeno. 
Vámi zmiňované § 13, resp. § 4 zákonného opatření definují, co je sjednanou cenou, resp. úplatou pro účely daně z nabytí nemovitých věcí a nezmiňují se o dani z přidaného hodnoty jako takové. 
Co se týče daně z přidané hodnoty, u prodeje nemovitých věcí je tato upravena v § 56 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZDPH“) a dále je tato problematika upravena metodickými informacemi vydanými finanční správou, a to Informace GFŘ k uplatňování zákona o DPH u nemovitých věcí po 1. 1. 2016 ze dne 21. 12. 2015 č.j. 6717/15/7000-20116-101206 ve znění dodatku č. 1 č.j. 162134/15/7100-20116-050485 a Odpovědi na dotazy týkající se aplikace „Informace GFŘ k uplatňování zákona o DPH u nemovitých věcí po 1. 1. 2016“ ze dne 20. 9. 2016 č.j. 125189/16/7100-20116-050485.
Předmětný pozemek je nezastavěným pozemkem určeným aktuálně platným územním plánem  k zastavění v celém rozsahu jako plocha smíšená obytná a částečně jako plocha veřejných prostranství. Vzhledem k této skutečnosti je tento pozemek z pohledu § 56 odst. 2 písm. a) ZDPH považován za pozemek stavební, kdy při jeho prodeji má prodávající, tj. společnost Technologický park a.s. povinnost jakožto plátce DPH odvést DPH ve výši 21 %.

Vzhledem k tomu, že prodávající je plátcem DPH a má tudíž povinnost odvést z prodávaného nemovité věci DPH ve výši 21 %, lze očekávat, že dojde k navýšení kupní ceny o sazbu DPH tak, aby měl prodávající zajištěn výnos ve výši dle znaleckého posudku, což vychází i z jeho požadavku ze dne 27. 10. 2016 adresovaném statutárnímu městu Olomouc.
K bodu 2 Žádosti. 
Je svobodnou vůlí každého vlastníka, zda se rozhodne prodat pozemek celý či jeho část. Vzhledem k tomu, že v žádosti zmiňované pozemky mají odlišné vlastníky, je porovnání způsobu jejich prodeje (tj. zda části či jako celek) obtížně srovnatelné. 

Nadto uvádíme, že statutární město Olomouc vždy primárně usilovalo o to, aby nabylo pouze tu část pozemku, která je dotčena plánovanou investiční akcí. 

K bodu 3 a 4 Žádosti.

Pro výstavbu tramvajové tratě je nezbytná část předmětného pozemku ve formě trvalého záboru o výměře cca 130 m2. Statutární město Olomouc učinilo veškeré kroky k tomu, aby vyjednalo s vlastníkem formu prodeje části pozemku, kdy je však legitimním právem vlastníka trvat na prodeji pozemku jako celku.
Závěrem dodáváme, že dané skutečnosti byly dostatečně určitě vypořádány v podkladových materiálech pro jednání Zastupitelstva města Olomouce konané dne 19. 12. 2016 a následné diskusi.“ 
MPK ze dne 13. 2. 2017 navrhla RMO doporučit ZMO schválit návrh odpovědi dle důvodové zprávy.
RMO ze dne 16. 2. doporučila ZMO schválit návrh odpovědi dle důvodové zprávy.

ZMO schvaluje návrh odpovědi dle důvodové zprávy.
ZMO ukládá náměstkovi primátora Mgr. Filipu Žáčkovi odpovědět dle důvodové zprávy.
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