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ZASTUPITELSTVO MĚSTA OLOMOUCE 3. 9. 2018
MAJETKOPRÁVNÍ  ZÁLEŽITOSTI OI-DŮVODOVÁ ZPRÁVA
	Protipovodňová opatření – II.B etapa – most Masarykova
	Převod projektové dokumentace a zpracování detailů k DSP a postoupení práv a povinností stavebníka v rámci investiční akce „Protipovodňová opatření – II.B etapa – most Masarykova“ ze statutárního města Olomouc („převodce“) na Povodí Moravy, s.p. („nabyvatel“).  
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V rámci přípravy investiční akce pořídilo statutární město Olomouc projektovou dokumentaci k akci „Protipovodňová opatření – II.B etapa – most Masarykova“ – na základě smlouvy o dílo a smlouvy příkazní na zhotovení dokumentace stavby a inženýrskou činnost s tím související č. OI-PR/SOD/001687/2014/boh ze dne 6. 8. 2014 ve znění dodatku č. 1 ze dne 22. 10. 2014. Poté byla uzavřena další smlouva o dílo a smlouva příkazní na zhotovení dokumentace stavby a inženýrskou činnost s tím související č. OI-PR/SOD/002816/2015/Boh ze dne 4. 1. 2016 Protipovodňová opatření – II.B etapa – most Masarykova – na zpracování detailů k DSP. Předání předmětné projektové dokumentace,  schválila RMO dne 17. 2. 2015, aby mohlo Povodí Moravy s.p. zahájit výběrové řízení na zpracovatele DPS.

Zpracovatelem projektové dokumentace a zpracování detailů k DSP byla společnost  Architekti DRNH s.r.o., se sídlem Průchodní 2, 602 00 Brno (dále jen „zpracovatel“).

Vzhledem k tomu, že akci realizuje Povodí Moravy, s.p., je nutné převést projektovou dokumentaci, zpracování detailů k DPS spolu s právy a povinnostmi s nimi souvisejícími na ně jakožto stavebníka.

Zpracovatel s převodem projektové dokumentace,zpracováním detailů k DSP a postoupením práv a povinností souhlasí.

Hodnota předmětu smluv činí 2.682.570,- Kč včetně DPH.

Cena: bezúplatně:

RMO ze dne 14. 8. 2018 doporučila ZMO schválit převod projektové dokumentace, zpracování detailů k DSP a postoupení práv a povinností stavebníka v rámci investiční akce „Protipovodňová opatření – II.B etapa – most Masarykova“ ze statutárního města Olomouc („převodce“) na Povodí Moravy s.p. („nabyvatel“).  
ZMO schvaluje převod projektové dokumentace, zpracování detailů k DSP a postoupení práv a povinností stavebníka v rámci investiční akce „Protipovodňová opatření – II.B etapa – most Masarykova“ ze statutárního města Olomouc („převodce“) na Povodí Moravy s.p. („nabyvatel“).  
	Jantarová stezka-Nedvězí, Bystročice
	Směna podílu id. 1/2 pozemku parc. č. 383, ostatní plocha o výměře 1884 m2, k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc, z vlastnictví statutárního města Olomouc do vlastnictví obce Bystročice, za podíl id. 1/2 pozemku parc. č. 365/1, ostatní plocha o výměře 1884 m2, k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc, z vlastnictví obce Bystročice do vlastnictví statutárního města Olomouc s případným doplatkem cenového rozdílu ve výši dle znaleckého posudku.
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Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Jantarová stezka-Nedvězí, Bystročice“. Jedná se o stavbu cyklostezky, která povede mimo jiné i přes pozemek parc. č. 365/1, k. ú. Nedvězí u Olomouce, který je ve spoluvlastnictví obce Bystročice (podíl id. 1/2) a statutárního města Olomouce (podíl id. 1/2).

K realizaci této akce a následnému převzetí cyklostezky do správy OSMK a MHD, byl jako optimální postup zvolen převod podílu id. 1/2 na pozemku parc. č. 365/1, k. ú. Nedvězí u Olomouce, ve vlastnictví obce Bystročice do majetku statutárního města Olomouce, tak aby se stalo jediným vlastníkem tohoto pozemku. Ze strany obce Bystročice bylo navrhnuto směnit podíl id. 1/2 na pozemku parc. č. 365/1, k. ú. Nedvězí u Olomouce za podíl na pozemku parc. č. 383, k. ú. Nedvězí u Olomouce, který je rovněž ve spoluvlastnictví obce Bystročice (podíl id. 1/2) a statutárního města Olomouce (podíl id. 1/2). Výměra obou pozemků činí shodně 1884 m2.

Zveřejnění záměru směny částí pozemků bylo schváleno Radou města Olomouce dne 10. 7. 2018. Záměr je zveřejněn na úřední desce od 3. 8. 2018 do 21. 8. 2018. V případě, že v této lhůtě nebude doručeno žádné vyjádření ani nabídka, bude schválení tohoto bodu předloženo Radě a Zastupitelstvu města Olomouce.
Na MPK ústně sděleno, že doplatek cenového rozdílu bude cca 125.000,-Kč, ve prospěch obce Bystročice.

Dne 10. 8. 2018 po jednání MPK byl dodán odboru investic znalecký posudek. Cena obvyklá pozemku parc. č. 365/1 ostatní plocha o výměře 1884 m2, k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc činí 858.200,-Kč, z toho cena za podíl ideální ½ činí 429.100,-Kč. Cena obvyklá pozemku parc. č. 383,ostatní plocha o výměře 1884 m2, k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc činí 611.000,-Kč, z toho cena za podíl ideální ½ činí 305.500,-Kč . Z výše uvedeného vyplývá, že statutární město Olomouc by za tuto za tuto směnu mělo doplatit 124.100,-Kč. Obec Bystročice ale souhlasí na směné výše uvedených pozemků bez doplatku. Náklady za znalecký posudek uhradí statutární město Olomouc.
Cena: bez cenového doplatku

MPK ze dne 7. 8. 2018 navrhla RMO doporučit ZMO schválit směnu podílu id. 1/2 pozemku parc. č. 383, ostatní plocha o výměře 1884 m2, k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc, z vlastnictví statutárního města Olomouc do vlastnictví obce Bystročice, za podíl id. 1/2 pozemku parc. č. 365/1, ostatní plocha o výměře 1884 m2, k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc, z vlastnictví obce Bystročice do vlastnictví statutárního města Olomouc s případným doplatkem cenového rozdílu ve výši dle znaleckého posudku.

RMO ze dne 14. 8. 2018 doporučila ZMO schválit směnu podílu id. 1/2 pozemku parc. č. 383, ostatní plocha o výměře 1884 m2, k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc, z vlastnictví statutárního města Olomouc do vlastnictví obce Bystročice, za podíl id. 1/2 pozemku parc. č. 365/1, ostatní plocha o výměře 1884 m2, k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc, z vlastnictví obce Bystročice do vlastnictví statutárního města Olomouc bez cenového doplatku.

ZMO schvaluje směnu podílu id. 1/2 pozemku parc. č. 383, ostatní plocha o výměře 1884 m2, k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc, z vlastnictví statutárního města Olomouc do vlastnictví obce Bystročice, za podíl id. 1/2 pozemku parc. č. 365/1, ostatní plocha o výměře 1884 m2, k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc, z vlastnictví obce Bystročice do vlastnictví statutárního města Olomouc bez cenového doplatku.

	Jantarová stezka-Nedvězí, Bystročice
	Darování části pozemku parc. č. 322/3 (dle GP oddělený a nově označený pozemek parc. č. 322/12 o výměře 372 m2), orná půda, k.ú. Bystročice, obec Bystročice ve vlastnictví obce Bystročice do vlastnictví statutárního města Olomouce.
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Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Jantarová stezka-Nedvězí, Bystročice“. Jedná se o stavbu cyklostezky, která se připravuje ve spolupráci s obcí Bystročice. V předmětném úseku povede trasa cyklostezky podélně na pomezí katastrálních území Nedvězí a Bystočice. Cyklostezka bude v tomto úseku vybudovaná i přes pozemek parc. č. 365/1, k. ú. Nedvězí u Olomouce, který je ve spoluvlastnictví obce Bystročice (podíl id. 1/2) a statutárního města Olomouce (podíl id. 1/2), kde se převod id. podílu 1/2 pozemku obce Bystročice na statutární město Olomouc projednává v předchozím bodě 1.1, tak aby statutární město Olomouc vlastnilo celý pozemek parc. č. 365/1, k.ú. Nedvězí u Olomouce. Druhá část podélného vedení trasy cyklostezky leží na pozemku parc. č. 322/3, k.ú. Bystročice. K realizaci této akce a následnému bezproblémovému převzetí cyklostezky do správy OSMK a MHD, bylo dohodnuto, že pozemky pod trasou cyklostezky budou v tomto úseku převedeny do vlastnictví statutárního města Olomouc. Obec Bystročice nabídla bezúplatný převod části pozemku parc. č. 322/3, k.ú. Bystročice, který se nachází pod trasou budoucí cyklostezky.

Geometrickým plánem č. 379-73/2018, ze dne 24. 7. 2018, vypracovaným společností GEOL, spol. s.r.o., IČ 60319232, Dolní Hejčínská 47/25, 779 00 Olomouc byla z pozemku parc. č. 322/3, k.ú. Bystročice oddělena část o výměře 372 m2, nově označena jako parc. č. 322/12.

V rámci majetkoprávního vypořádání dotčených pozemků s obcí Bystročice (jako dárce) bude uzavřena darovací smlouva, jejímž předmětem je bezúplatný převod předmětné části pozemku do vlastnictví SMOl (jako obdarovaný).

Cena: bezúplatně
MKP ze dne 7. 8. 2018 navrhla RMO doporučit ZMO schválit darování části pozemku parc. č. 322/3 (dle GP oddělený a nově označený pozemek parc. č. 322/12 o výměře 372 m2), orná půda, k.ú. Bystročice, obec Bystročice ve vlastnictví obce Bystročice do vlastnictví statutárního města Olomouce.
RMO ze dne 14. 8. 2018 doporučila ZMO schválit darování části pozemku parc. č. 322/3 (dle GP oddělený a nově označený pozemek parc. č. 322/12 o výměře 372 m2), orná půda, k.ú. Bystročice, obec Bystročice ve vlastnictví obce Bystročice do vlastnictví statutárního města Olomouce.
ZMO schvaluje darování části pozemku parc. č. 322/3 (dle GP oddělený a nově označený pozemek parc. č. 322/12 o výměře 372 m2), orná půda, k.ú. Bystročice, obec Bystročice ve vlastnictví obce Bystročice do vlastnictví statutárního města Olomouce.
	Jantarová stezka, úsek Hodolanská – Libušina, 1. část
	Budoucí koupě částí pozemků parc. č. st. 217 a parc. č. st. 248/2 (oddělená část od pozemku parc. č. st. 248), oba ostatní plocha v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, od společnosti ALTIUS INVEST s.r.o. v rozsahu dle geometrického plánu, který bude vyhotoven po přeložení stavby stávajícího chodníku dle předběžného situačního nákresu, přičemž předmětem koupě budou části předmětných pozemků v rozsahu dle situačního nákresu, za cenu dle znaleckého posudku ve výši 1.597 Kč + DPH za 1m2.
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Statutární město Olomouc (SMOl) připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Jantarová stezka, úsek Hodolanská-Libušina, 1.část“. Tato investiční akce se částečně dotkne i pozemků parc. č. 402/1 a parc. č. 992/1, oba ostatní plocha v k.ú. Hodolany, které jsou ve vlastnictví společnosti ALTIUS INVEST s.r.o.

Dotčené části uvedených pozemků jsou zobrazeny na geometrickém plánu č. 2407-104/2016 od společnosti GEODÉZIE Olomouc s.r.o., kde jsou vymezeny jako samostatné pozemky nově označené jako parc. č. 402/3 ostatní plocha o výměře 29 m2 a parc. č. 992/7 ostatní plocha o výměře 163 m2.

Jednatel vlastníka těchto pozemků společnosti ALTIUS INVEST s.r.o., PhDr. Ladislav Čechák, MBA, navrhl jako formu majetkoprávního vypořádání směnu výše uvedených pozemků ve vlastnictví ALTIUS INVEST s.r.o. za pozemek parc. č. st. 217 o výměře 393 m2 a pozemek parc. č. st. 248 o výměře 547 m2, oba zastavěná plocha a nádvoří ve vlastnictví SMOl. Z pozemku parc. č. st. 248 v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, byla geometrickým plánem č. 2507-25/2018 od společnosti GEODÉZIE Olomouc s.r.o. oddělena část označená parc. č. st. 248/2 o výměře 515 m2.
ZMO ze dne 4. 6. 2018 schválilo směnu výše uvedených pozemků, přičemž je třeba zajistit další majetkoprávní vypořádání v souvislosti s touto směnou. 

Na pozemcích parc. č. st. 217 a parc. č. st. 248/2, bude společnost ALTIUS INVEST dle žádosti ze dne 24. 1. 2018 realizovat výstavbu polyfunkčního domu v souladu s regulativy územního plánu. V rámci tohoto záměru dojde k přeložce chodníku v rozsahu dle situačního nákresu, přičemž tuto přeložku zajistí na svůj náklad společnost ALTIUS INVEST s.r.o. V souvislosti s přeložkou chodníku bude nutné provést majetkoprávní vypořádání částí pozemků pod stavbou chodníku, dle následujícího vyjádření odboru správy městských komunikací. Stavba chodníku bude zkolaudována nejpozději zároveň s kolaudací výše uvedeného záměru společnosti ALTIUS INVEST.
Vyjádření odboru správy městských komunikací:

Na pozemku parc.č. 248, k.ú. Hodolany, obec Olomouc se nachází část místní komunikace (ul. Rejskova) v majetkové správě OSMK. Část pozemku musí být oddělena geometrickým zaměřením (tak, jak je uvedeno viz Vaše interní sdělení) a ponechána ve vlastnictví SMOl. Dále se na pozemku parc.č. 217 a 248, k.ú. Hodolany, obec Olomouc nachází místní komunikace IV. třídy (chodník) v majetkové správě OSMK. Dle Vašeho interního sdělení vyplývá, že chodník na předmětných pozemcích vyžaduje v rámci plánované výstavby polyfunkčního domu (realizované společností ALTIUS INVEST s.r.o.) přeložku viz Vámi doložená situace. 

K tomuto záměru sdělujeme, že přeložka chodníku bude vyžadovat přeložení chodníku navazujícího (parc.č. 806/1, k.ú. Hodolany), tak aby zůstala návaznost pěší trasy. Pěší trasa je křížena komunikací (ul. Rejskova) a tudíž musí být v místě přecházení sníženy obruby a dále musí být proveden varovný pás v šířce 40 cm z bílé reliéfní dlažby (po obou stranách styku vozovky s chodníkem). Předmětný chodník nacházející na obou pozemích bude po řádné kolaudaci převeden opět do správy OSMK a opět musí být provedeno geometrické zaměří částí pozemků, na kterých se chodník nachází a tyto části pozemků ponechány ve vlastnictví SMOl.
Povinnost přeložit chodník, přeložit navazující chodník, souhlas s přeložením chodníku a majetkoprávní vypořádání samotné stavby chodníku do vlastnictví SMOl bude zajišťovat odbor majetkoprávní, oddělení infrastrukturního majetku. V souvislosti s přeložením chodníku bude souviset i budoucí zrušení služebnosti chodníku, která bude zřízena v rámci uzavření výše uvedené směnné smlouvy. 

Po kolaudaci stavby přeloženého chodníku bude část pozemků pod chodníkem převedena zpět do vlastnictví statutárního města Olomouce. Bude vyhotoven geometrický plán, kterým bude oddělena část pozemků pod nově přeloženým chodníkem. Cena částí pozemků je stanovena znaleckým posudkem číslo 558-15/2018 ze dne 5. 5. 2018 od Ing. Jaromíra Kavky, a to ve výši 1.597 Kč + DPH za 1 m2. Výše uvedené je nutné před samotnou směnnou zajistit smlouvou o budoucí kupní smlouvě, ve které bude stanovena povinnost společnosti ALTIUS INVEST s.r.o prodat pozemek pod nově přeloženým chodníkem v rozsahu dle situačního nákresu do vlastnictví SMOl za kupní cenu ve výši 1.597 Kč + DPH za 1 m2.

Na jednání dne 9. 8. 2018 bylo se společností ALTIUS INVEST s.r.o. dohodnuto, že kromě pozemku pod chodníkem bude zpět do vlastnictví SMOl převedena i část výše uvedených pozemků parc. č. st. 217 a parc. č. st. 248/2 pod travnatým pásem mezi nově přeloženým chodníkem a silnicí 1. třídy č. I/46. SMOl tak bude budoucí kupní smlouvou nabývat část pozemků dle situačního nákresu, kde jsou dotčené části uvedeny. SMOl bude nabývat pozemky za stejnou výše uvedenou cenu dle znaleckého posudku, za jakou budou tyto pozemky směněny v rámci uzavření směnné smlouvy. Důvodem takovéhoto řešení je možnost přesného vymezení budoucího umístění chodníku až po realizaci investičního záměru společnosti ALTIUS INVEST s.r.o.
Cena: dle ZP 1.597 Kč + DPH za 1 m2

MKP ze dne 7. 8. 2018 navrhla RMO doporučit ZMO schválit budoucí koupi částí pozemků parc. č. st. 217 a parc. č. st. 248/2 (oddělená část od pozemku parc. č. st. 248), oba ostatní plocha v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, od společnosti ALTIUS INVEST s.r.o. v rozsahu dle geometrického plánu, který bude vyhotoven po přeložení stavby stávajícího chodníku dle předběžného situačního nákresu, přičemž předmětem koupě budou části předmětných pozemků v rozsahu dle situačního nákresu, za cenu dle znaleckého posudku ve výši 1.597 Kč + DPH za 1m2.
RMO ze dne 14. 8. 2018 doporučila ZMO schválit budoucí koupi částí pozemků parc. č. st. 217 a parc. č. st. 248/2 (oddělená část od pozemku parc. č. st. 248), oba ostatní plocha v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, od společnosti ALTIUS INVEST s.r.o. v rozsahu dle geometrického plánu, který bude vyhotoven po přeložení stavby stávajícího chodníku dle předběžného situačního nákresu, přičemž předmětem koupě budou části předmětných pozemků v rozsahu dle situačního nákresu, za cenu dle znaleckého posudku ve výši 1.597 Kč + DPH za 1m2.
ZMO schvaluje budoucí koupi částí pozemků parc. č. st. 217 a parc. č. st. 248/2 (oddělená část od pozemku parc. č. st. 248), oba ostatní plocha v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, od společnosti ALTIUS INVEST s.r.o. v rozsahu dle geometrického plánu, který bude vyhotoven po přeložení stavby stávajícího chodníku dle předběžného situačního nákresu, přičemž předmětem koupě budou části předmětných pozemků v rozsahu dle situačního nákresu, za cenu dle znaleckého posudku ve výši 1.597 Kč + DPH za 1m2.
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