ZMO 14.12. 2020

MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC -DŮVODOVÁ ZPRÁVA
1.       Převody vlastnického práva
	Černovír – Jablonského – přechod pro pěší
	Darování části pozemku parc.č. 46/28 ostatní plocha o výměře 11 m2 (dle GP parc.č. 46/120) v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje.


Statutární město Olomouc zrealizovalo investiční akci „Černovír – Jablonského – přechod pro pěší“. 
Na části pozemku parc.č. 46/28 ostatní plocha v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce došlo k vybudování autobusového zálivu. Jelikož je autobusový záliv součástí komunikace, je nutné předmětnou část pozemku převést na vlastníka komunikace, tedy Olomoucký kraj. 

V souladu s geometrickým plánem č. 394-9/2018 vyhotoveným Janou Zaoralovou, Zahradní 4, 779 00 Samotišky, IČ: 05414296 bude z pozemku parc.č. 46/28 v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc oddělena část o výměře 11 m2 (dle GP pozemek parc.č. 46/120) a bude převedeno vlastnické právo na Olomoucký kraj. 

Vyjádření odboru strategie a řízení, Útvaru hlavního architekta:
Odbor strategie a řízení, Útvar hlavního architekta obdržel žádost o vyjádření k darování části pozemku parc. č. 46/28 v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc o výměře 11m2 do vlastnictví Olomouckého kraje. Na části pozemku parc. č. 46/28 v k.ú. Klášterní Hradisko byl realizován autobusový záliv, který je součástí záměru „Černovír – Jablonského – přechod pro pěší“.

K vaší žádosti sdělujeme následující:

Předmětná část pozemku parc. č. 46/28 v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc se podle Územního plánu Olomouc nachází na stabilizované ploše dopravní infrastruktury 07/044S.

Na této ploše dopravní infrastruktury je vymezen překryvný prvek koridor cyklistické dopravy DC-01. Evidovaná studie „Aktualizace mapového podkladu cyklogenerelu Olomouce“ návrh tohoto prvku dále nezpřesnila.

Autobusový záliv je součástí přilehlé komunikace, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje, proto by i tato část pozemku měla být v jeho vlastnictví.

Na základě výše uvedeného odbor strategie a řízení, Útvar hlavního architekta nemá námitky k darování předmětné části pozemku parc. č. 46/28 v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc o výměře 11m2 ve prospěch Olomouckého kraje.

Vyjádření odboru majetkoprávního: 

Pozemek parc. č. 46/28 ostat. pl. o výměře 786 m2 v k. ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Na předmětné části pozemku se nachází část komunikace zálivu autobusové zastávky MHD v ul. Jablonského. Oddělení evidence majetku odboru majetkoprávního neeviduje k předmětné části pozemku žádný smluvní vztah. Odbor stavební vydal k předmětnému pozemku pro odbor investic dne 17. 8. 2018 kolaudační souhlas na stavbu „Černovír – Jablonského – přechod pro pěší, SO 101 Chodníky, nástupiště a přechod pro pěší, SO 102 Autobusová zastávka“ a dne 5. 9. 2018 kolaudační souhlas na stavbu „Přechod pro pěší – Černovír – Jablonského“ nasvětlení přechodu VO. 

Společnost MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s., sdělila, že se na předmětné části pozemku parc. č. 46/28 ostat. pl. nachází vodovodní přípojky PB DN 13 mm a PB DN 25 mm, obě s normou doporučenými ochrannými pásmy, která činí 1,5 m od vnějšího líce potrubí na obě strany, a dále dvě kanalizační přípojky KT DN 200 mm s revizními šachtičkami a normou doporučenými ochrannými pásmy 0,75 m od osy potrubí na obě strany. V ochranných pásmech přípojek nelze stavět budovy a vysazovat stromy. Vlastnictví přípojek se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 274/2001 Sb., v platném znění. 

Vyjádření odboru dopravy a územního rozvoje:
Odbor dopravy a územního rozvoje Magistrátu města Olomouce (dále jen „ODÚR“), oddělení majetkové správy a údržby komunikací, zastupující vlastníka místních a veřejně přístupných účelových komunikací statutární město Olomouc, souhlasí s převodem části pozemku parc. č. 46/28 v k.ú. Černovír, obec Olomouc. Dle geometrického plánu č. 394-9/2018 se jedná nově o pozemek parc. č. 46/120 (11m²). 
RMO dne 26. 10. 2020 schválila záměr darování části pozemku parc.č. 46/28 ostatní plocha o výměře 11 m2 (dle GP parc.č. 46/120) v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje.  

Záměr darovat část pozemku byl uveřejněn na úřední desce od 29. 10. 2020 do 16. 11. 2020. 

Cena: Bezúplatně
MPK ze dne 12. 11. 2020 navrhla RMO doporučit ZMO schválit darování části pozemku parc.č. 46/28 ostatní plocha o výměře 11 m2 (dle GP parc.č. 46/120) v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje.  

RMO ze dne 23. 11. 2020 doporučila ZMO schválit darování části pozemku parc.č. 46/28 ostatní plocha o výměře 11 m2 (dle GP parc.č. 46/120) v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje.  

ZMO schvaluje darování části pozemku parc.č. 46/28 ostatní plocha o výměře 11 m2 (dle GP parc.č. 46/120) v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje.  
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