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ZASTUPITELSTVO MĚSTA OLOMOUCE 17. 10. 2016
MAJETKOPRÁVNÍ  ZÁLEŽITOSTI OI-DŮVODOVÁ ZPRÁVA
	1.
Revitalizace a regenerace sídliště Povel
	Uzavření dodatku č. 3 k  budoucí směnné smlouvě č. BSMS/OI/298/2011/Kli, která byla uzavřena dne 16. 1. 2012 mezi statutárním městem Olomouc a společností STAFOS-REAL, s.r.o. 


V rámci příprav investiční akce „Revitalizace a regenerace sídliště Povel“ byla se společností STAFOS-REAL s.r.o. uzavřena dne 16. 1. 2012 budoucí směnná smlouva, na základě které STAFOS-REAL smění statutárnímu městu Olomouc část svého pozemku parc.č. 443/1 v k.ú. Povel, který byl dotčen právě výše uvedenou investiční akcí a statutární město Olomouc smění společnosti STAFOS-REAL části svých pozemků parc.č. 442/1, parc.č. 443/3, parc.č. 443/4 a parc.č. 451/35 vše v k.ú. Povel, který mají být dotčeny investiční akcí společnosti STAFOS-REAL „Obytný soubor Jeremiášova-Jánského“.
K této smlouvě byl uzavřen dne 27. 9. 2013 dodatek č. 1, jehož předmět byl ten, že SMOl jakožto stávající vlastník pozemku parc. č. 442/1 v k.ú. Povel nebude vypovídat nájemní smlouvy třetích osoba a STAFOS-REAL s.r.o. se jakožto budoucí vlastník části uvedeného pozemku vstoupí do práv a povinností pronajímatele za SMOl.

Dále byla základní budoucí směnná smlouva změněna dodatkem č. 2 ze dne 10. 12. 2015 tak, že byl rozšířen předmět budoucí směnné smlouvy o část pozemku parc.č. 491/1 o velikosti cca 1 m2, v k.ú. Povel a její platnost a účinnost byla prodloužena do 31. 12. 2016.
Vzhledem k tomu, že stavba „Obytný prostor Jeremiášova-Jánského“ je realizována postupně a nebude dokončena do konce letošního roku, požádala společnost STAFOS-REAL o prodloužení lhůty pro uzavření vlastní směnné smlouvy do 31. 12. 2018. Ostatní ustanovení směnné smlouvy zůstávají beze změny.
MPK ze dne 20. 9. 2016 navrhla RMO doporučit ZMO schválit uzavření dodatku č. 3 k budoucí směnné smlouvě č. BSMS/OI/298/2011/Kli uzavřené dne 16. 1. 2012 ve znění pozdějších dodatků mezi statutárním městem Olomouc a společností STAFOS-REAL, s.r.o. dle důvodové zprávy.
RMO ze dne 27. 9. 2016 doporučila ZMO schválit uzavření dodatku č. 3 k budoucí směnné smlouvě č. BSMS/OI/298/2011/Kli uzavřené dne 16. 1. 2012 ve znění pozdějších dodatků mezi statutárním městem Olomouc a společností STAFOS-REAL, s.r.o. dle důvodové zprávy.
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 17. 10. 2016 schvaluje uzavření dodatku č. 3 k budoucí směnné smlouvě č. BSMS/OI/298/2011/Kli uzavřené dne 16. 1. 2012 ve znění pozdějších dodatků mezi statutárním městem Olomouc a společností STAFOS-REAL, s.r.o. dle důvodové zprávy.
	2.
Tramvajová trať Olomouc-Nové Sady, II.etapa
	Uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 416/9 (dle GP nově vzniklá parc.č. 416/82)  orná půda o výměře 3500 m2 v k.ú. Povel, obec Olomouc, který je ve vlastnictví paní JUDr. Heleny Borské za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy. 


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem“Tramvajová trať Olomouc-Nové Sady, II.etapa“.

Výše uvedenou investiční akcí bude dotčena i část pozemku parc.č. 416/9, dle GP č. 732-28/2015 nově vzniklá parc.č. 416/82 o výměře 3500 m2, na které bude vybudováno nové tramvajové těleso, tramvajová zastávka, panelový chodník v kolejišti, zatravněná plocha, trolejové vedení a stožáry a napájecí kabelové vedení pro trakci, kanalizace pro odvodnění tramvajového tělesa, přípojka NN, chránička pro Dalkii a koordinační kabel. 

V rámci jednání vlastník pozemku souhlasil s provedením stavby a s majetkoprávním vypořádáním formou uzavření kupní smlouvy za kupní cenu ve výši 1.000,- Kč za m2. Ke stanovení hodnoty předmětné části pozemku byl zpracován již dne 15. 5. 2015 Ing. Aloisem Pátkem znalecký posudek č. 4841, dle kterého byla předmětná část pozemku oceněna cenou obvyklou ve výši 1.000,- Kč za m2. Následovala další jednání, během nichž uplynul již rok od zpracování prvního ZP, z tohoto důvodu byl dne 26. 2. 2016 Ing. Janem Šímou vyhotoven nový znalecký posudek, kterým byla předmětná část pozemku oceněna na cenu obvyklou ve výši 325,- Kč za m2.  Vzhledem k velkým rozdílům v ceně obvyklé uvedeného posudku, bylo dne  26. 4. 2016  zadáno vypracování znaleckého posudku u Znaleckého ústavu při VŠ Báňské, Fakultě stavební v Ostravě. 
RMO na svém jednání dne 15. 6. 2016 byla informována o závěrech znaleckého posudku č. ZU-FAST_140/2016 zpracovaného Znaleckým ústavem VŠB-TU Ostrava, fakulta stavební, kterým byla předmětná část pozemku oceněna cenou obvyklou ve výši 1.544.170,- Kč (tj. 441,19,- Kč za m2). Na základě diskuse v RMO byl bod stažen se závěrem, aby OI a věcně příslušný náměstek primátora dále jednali o ceně s vlastníkem pozemku. 

Dne 8. 8. 2016 se v návaznosti na písemné stanovisko zástupce vlastníka z 13. 7. 2016 uskutečnilo jednání zástupců SMOl se zástupcem vlastníka. Ten deklaroval s odkazem na své písemné stanovisko ze dne 13. 7. 2016, že původně navržená výše kupní ceny 1.000,- Kč za m2 pozemku již neplatí s tím, že aktuální navrhovaná výše kupní ceny činí 1.500,- Kč za m2. Na opětovnou žádost věcně příslušného náměstka primátora o snížení kupní ceny reagoval zástupce vlastníka dopisem ze dne 2. 9. 2016, že je vlastník ochoten akceptovat snížení kupní ceny na částku 1.250,- Kč za m2 za předpokladu, že kupní smlouva včetně vkladu do katastru nemovitostí a finančního vypořádání bude realizována ještě v roce 2016.

Odůvodnění odchylky od obvyklé ceny:

Při jednáních se zástupcem vlastníka pozemku bylo konstatováno, že odkupem části pozemku se pozemek vybudováním stavby TT.II. etapy stane nepřístupným a v prvopočátku jednání  trval zástupce na odkupu celého pozemku za cenu 1 000,-Kč za m2 – tedy celkem za cca 15 531 000 Kč. Postupně však bylo dohodnuto, že v případě budování pouze II. etapy je vlastník ochoten odprodat pouze část pozemku, nicméně s tím, že pokud město bude jednat o odkupech pozemků i na III. etapu, bude pro tento případ požadovat odkup celého pozemku za cenu, kterou  opět „určí“ prodávající. Vzhledem k dlouhotrvajícím jednáním a počátečnímu přístupu protistrany, je odkup pouze části pozemku pro SMOl velmi příznivý.  

V cenové mapě stavebních pozemků na území statutárního města Olomouce není sice předmětný pozemek oceněn, ale pozemky k němu přiléhající se pohybují v cenové relaci od 1 760 Kč do 3 000 Kč. 

V neposlední řadě je také potřeba vzít v potaz, že stavba tramvajové tratě a tedy propojení sídliště Povel s centrem města je strategickou a veřejně prospěšnou stavbou, kdy tato část tratě má navazovat na již postavenou trať ukončenou v ul. Trnkova. Na uvedenou stavbu bude SMOl žádat o dotační prostředky, jejichž zdárné čerpání vyžaduje vyřešení majetkoprávních vztahů.

Cena:  kupní cena ve výši 4.375.000,- Kč

MPK ze dne 20. 9. 2016 navrhla RMO doporučit ZMO schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc. č. 416/9 (dle GP nově vzniklá parc. č. 416/82) orná půda o výměře 3 500 m2 v k.ú. Povel, obec Olomouc, který je ve vlastnictví paní JUDr. Heleny Borské za kupní cenu ve výši 4 375 000 Kč.
RMO ze dne 27. 9. 2016 doporučila ZMO schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc. č. 416/9 (dle GP nově vzniklá parc. č. 416/82) orná půda o výměře 3 500 m2 v k.ú. Povel, obec Olomouc, který je ve vlastnictví paní JUDr. Heleny Borské za kupní cenu ve výši 4 375 000 Kč.
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 17. 10. 2016 schvaluje uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc. č. 416/9 (dle GP nově vzniklá parc. č. 416/82) orná půda o výměře 3 500 m2 v k.ú. Povel, obec Olomouc, který je ve vlastnictví paní JUDr. Heleny Borské za kupní cenu ve výši 4 375 000 Kč.
