ZMO 21.12.2010

ZASTUPITELSTVO MĚSTA OLOMOUCE 21.12.2010
MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC – DŮVODOVÁ ZPRÁVA
	1.

1841/2008/MP

Jantarová stezka-úsek Hodolanská-Libušina


	Uzavření směnné smlouvy na pozemky, parc. č. 501/3 orná půda o výměře 3189 m2 a parc. č. 504/2 trvalý travní porost o výměře 4044 m2, oba v k.ú. Bystrovany, obec Bystrovany, ve vlastnictví obce Bystrovany, za pozemek, parc. č. 466/8 orná půda o výměře 3058 m2, v k.ú. Bystrovany, obec Bystrovany ve vlastnictví statutárního města Olomouc.


STAŽENO
Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Jantarová stezka – úsek Hodolanská – Libušina“, org. 4866.

Stavba bude částečně umístěna na pozemcích, parc. č. 501/3 orná půda o výměře 3189 m2 a parc. č. 504/2 trvalý travní

porost o výměře 4044 m2, oba v k.ú. Bystrovany, obec Bystrovany, ve vlastnictví obce Bystrovany. Obec Bystrovany

požaduje provést majetkoprávní vypořádání stavby mimo jiné i směnou těchto dvou pozemků za pozemek ve vlastnictví
statutárního města Olomouc, parc. č. 466/8 orná půda o výměře 3058 m2, v k.ú. Bystrovany, obec Bystrovany.
Informace o záměru statutárního města Olomouc směnit výše uvedené pozemky byla na úřední desce
Magistrátu města Olomouce zveřejněna od 27.8.2010 do 14.9.2010. Doplatek za realizaci směny činí 51 770,- Kč, dle

znaleckého posudku Ing. Jana Šímy, znalce v oboru ekonomika, ceny a odhady nemovitostí, který se obec
Bystrovany zavazuje uhradit SMOl.
Stanovisko OKR:  Odbor koncepce a rozvoje nemá námitek k plánované směně pozemku, parc. č. 466/8, k.ú. Bystrovany ve vlastnictví statutárního města Olomouc za pozemky, které jsou nezbytné pro realizaci navrhovaných úprav Jantarové stezky v místě křížení ul. J.V.Pavelky s řekou Bystřicí.

Stanovisko majetkoprávního odboru:  Pozemek parc. č. 466/8 ost. plocha o výměře 3058 m2 v k.ú. Bystrovany, obec Bystrovany je vlastnictvím statut. města Olomouce. Jedná se o součást honu v lokalitě Hrubé pastvisko. Pozemek je pronajatý Zemědělskému družstvu Bystrovany k zemědělským účelům, nájemní smlouva je uzavřena dobu neurčitou s roční výpovědní lhůtou ke dni 1.10. běžného roku.

Pozemky, parc. č. 501/3 orná půda o výměře 3189 m2 a parc. č. 504/2 trvalý travní porost o výměře 4044 m2, oba v k.ú. Bystrovany jsou vlastnictvím obce Bystrovany, Jedná se o součást honu  u ul. Pavelkova a součást lesa u řeky Bystřice. Na užívání uvedených pozemků nejsou na oddělení evidence majetku vedeny žádné smlouvy.

Cena:  doplatek za realizaci směny činí 51 770,- Kč, dle znaleckého posudku Ing. Jana Šímy, znalce v oboru ekonomika, ceny a odhady nemovitostí

Rada města Olomouce ze dne 4.10.2010 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouc schválit uzavření směnné smlouvy na pozemky, parc. č. 501/3 orná půda o výměře 3189 m2 a parc. č. 504/2 trvalý travní porost o výměře 4044 m2, oba v k.ú. Bystrovany, obec Bystrovany, ve vlastnictví obce Bystrovany, za pozemek, parc. č. 466/8 orná půda o výměře 3058 m2, v k.ú. Bystrovany, obec Bystrovany ve vlastnictví statutárního města Olomouc. Směna bude realizována s doplatkem  51. 770,- Kč ve prospěch statutárního města Olomouc.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 21.12.2010 schvaluje uzavření směnné smlouvy na pozemky, parc. č. 501/3 orná půda o výměře 3189 m2 a parc. č. 504/2 trvalý travní porost o výměře 4044 m2, oba v k.ú. Bystrovany, obec Bystrovany, ve vlastnictví obce Bystrovany, za pozemek, parc. č. 466/8 orná půda o výměře 3058 m2, v k.ú. Bystrovany, obec Bystrovany ve vlastnictví statutárního města Olomouc. Směna bude realizována s doplatkem  51. 770,- Kč ve prospěch statutárního města Olomouc.

	2.

1072/2010/ST

Plynovodní přípojka k hasičské zbrojnici v Chomoutově


	Uzavření kupní smlouvy na plynovodní přípojku o délce 10,6 m, která je umístěna na pozemcích, parc. č. 589/0, 781/0 v k.ú. Chomoutov, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouc a parc. č. 776/1 v k.ú. Chomoutov, obec Olomouc ve vlastnictví Olomouckého kraje za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc realizovalo v minulosti investiční akci „Plynovodní přípojka k hasičské zbrojnici v Chomoutově, org. 1020.

V rámci této akce byla realizována rovněž stavba plynovodní přípojky , spojnice mezi  hlavním plynovodním řadem a budovou hasičské zbrojnice v Chomoutově. Tato spojnice měří 10,6m a dosud je majetkem statutárního města Olomouc. Abychom do budoucna zajistili řádnou údržbu této spojnice, dohodli jsme se s distributorem plynu, společností SMP Net, s.r.o. na prodeji plynovodní přípojky do vlastnictví této společnosti s tím, že údržbu přípojky bude do budoucna vykonávat právě tato společnost na vlastní náklady. Po převodu vlastnického práva k přípojce, vstoupí společnost SMP Net, s.r.o. se statutárním městem Olomouc do jednání ve věci zřízení věcného břemene uložení a provozování plynovodní přípojky na pozemcích statutárního města Olomouc.

Cena:   35. 998,- Kč 

Rada města Olomouce ze dne 4.10.2010 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouc schválit uzavření kupní smlouvy na plynovodní přípojku o délce 10,6 m, která je umístěna na pozemcích, parc. č. 589/0, 781/0 v k.ú. Chomoutov, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouc a parc. č. 776/1 v k.ú. Chomoutov, obec Olomouc ve vlastnictví Olomouckého kraje za kupní cenu 35. 998,-Kč.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 21.12.2010 schvaluje uzavření kupní smlouvy na plynovodní přípojku o délce 10,6 m, která je umístěna na pozemcích, parc. č. 589/0, 781/0 v k.ú. Chomoutov, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouc a parc. č. 776/1 v k.ú. Chomoutov, obec Olomouc ve vlastnictví Olomouckého kraje za kupní cenu 35.998,- Kč.

	3.

963/2010/PD

Šantovka-tramvajová trať
	Uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 718/12 ostatní plocha v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc v rozsahu cca 1500 m2, který je ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu Ředitelství silnic a dálnic za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc má v úmyslu realizovat schválenou investiční akci s názvem „Šantovka-tramvajová trať“.

Uvedená stavba se dotkne mimo jiné i pozemku parc.č 718/12 ostatní plocha v k.ú. Nové Sady u Olomouce, který je ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu Ředitelství silnic a dálnic. Na části tohoto pozemku v rozsahu cca 1500 m2 bude umístěna tramvajová trať, chodníky a komunikace pro pěší a cyklisty. Vzhledem k tomu, že se bude jednat o trvalý zábor této části pozemku, bylo navrženo uzavření budoucí kupní smlouvy části pozemku o výměře cca 1500 m2  s tím, že skutečná výměra trvalého záboru bude určena po dokončení stavby a vyhotovení geometrického plánu na rozdělení pozemku.Kupní cena by byla určena na základě znaleckého posudku vypracovaného v době uzavírání samotné kupní smlouvy.

Cena:  dle znaleckého posudku

Rada města Olomouce ze dne 29.111.2010 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 718/12 ostatní plocha v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc v rozsahu cca 1500 m2, který je ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu Ředitelství silnic a dálnic za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 21.12.2010 schvaluje uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 718/12 ostatní plocha v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc v rozsahu cca 1500 m2, který je ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu Ředitelství silnic a dálnic za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

	4.

590/2009/PD

Radíkov-kanalizace
	Uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 480 trvalý travní porost o výměře 456 m2 (nově vzniklá parc.č. 480/2) a pozemku parc.č. 491 trvalý travní porost o výměře 414 m2, oba v k.ú. Radíkov u Olomouce, obec Olomouc, který je spoluvlastnictví paní Miluše Knápkové, paní Jany Koutné a paní Vlasty Spurné za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci s názvem „Olomouc m.č. Radíkov – kanalizace, org. 0562“.

Uvedená stavba se dotkla mimo jiné i pozemků parc.č. 491 a parc.č. 480 v k.ú. Radíkov u Olomouce, obec Olomouc. Z pozemku parc.č. 480 byla geometrickým plánem č. 341-106/2009 oddělena část pozemku parc.č. 480/2 o výměře 456 m2, která byla dotčena výše uvedenou stavbou. Znaleckým posudkem znalce Ing. Jana Šímy č. 1820-163/2010 ze dne 29.3.2010 ve znění jeho dodatku ze dne 31.8.2010 byla zjištěna cena těchto pozemků ve výši 3.500,- Kč. Po mnoha jednáních souhlasily spoluvlastnice s majetkoprávním vypořádáním stavbou dotčených pozemků formou uzavření kupní smlouvy za kupní cenu ve výši 3.500,- Kč, která bude rozdělena dle spoluvlastnických podílů.

Cena:  3.500,- Kč
Rada města Olomouce ze dne 29.11.2010 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 480 trvalý travní porost o výměře 456 m2 (nově vzniklá parc.č. 480/2) a pozemku parc.č. 491 trvalý travní porost o výměře 414 m2, oba v k.ú. Radíkov u Olomouce, obec Olomouc, který je spoluvlastnictví paní Miluše Knápkové, paní Jany Koutné a paní Vlasty Spurné za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 21.12.2010 schvaluje uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 480 trvalý travní porost o výměře 456 m2 (nově vzniklá parc.č. 480/2) a pozemku parc.č. 491 trvalý travní porost o výměře 414 m2, oba v k.ú. Radíkov u Olomouce, obec Olomouc, který je spoluvlastnictví paní Miluše Knápkové, paní Jany Koutné a paní Vlasty Spurné za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

	5.

638/2010/PD

Štítného-rekonstrukce vodovodu, rekonstrukce komunikace
	Uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc.č. st. 502 zastavěná plocha a nádvoří o výměře  cca 140 m2 v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc, který je ve spoluvlastnictví pana Josefa Svobody a paní Evy Hynkové za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc má v úmyslu realizovat schválenou investiční akci s názvem „Štítného-rekonstrukce vodovodu a komunikace“, org. 4245, 4471“

Uvedená stavba se dotkne mimo jiné i pozemku parc.č. st. 502 zastavěná plocha a nádvoří v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc, a to v rozsahu cca 140 m2, kdy bude uloženo vedení VO a provedena rekonstrukce chodníku a zeleně. Vlastníci pozemku souhlasí s majetkoprávním vypořádáním stavbou dotčené části pozemku formou uzavření budoucí kupní smlouvy za kupní cenu, která bude určena na základě znaleckého posudku zpracovaného ke dni uzavření řádné kupní smlouvy. Řádná kupní smlouva bude uzavřena až po kolaudaci stavby a geometrickém zaměření.Cenová mapa v dané lokalitě je v současné době 2.210,- Kč za m2.

Cena:  dle znaleckého posudku

Rada města Olomouce ze dne 29.11.2010 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc.č. st. 502 zastavěná plocha a nádvoří o výměře  cca 140 m2 v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc, který je ve spoluvlastnictví pana Josefa Svobody a paní Evy Hynkové za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 21.12.2010 schvaluje uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc.č. st. 502 zastavěná plocha a nádvoří o výměře  cca 140 m2 v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc, který je ve spoluvlastnictví pana Josefa Svobody a paní Evy Hynkové za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

	6.

695/2007/Hp

k.ú. Radíkov u Olomouce
	Uzavření smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí parc.č. 396 ostatní plocha a parc.č. 747 ostatní plocha, obě v rozsahu podílu 2/26, obě v  k.ú. Radíkov u Olomouce, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových dle předloženého návrhu smlouvy.


Statutární město Olomouc požádalo v minulosti o majetkoprávní vypořádání pozemků parc.č. 396 a č. 747 v k.ú. Radíkov u Olomouce, které jsou již v podílu 24/26 vlastnictvím statutárního města Olomouc. Na základě žádosti ÚZSVM byla usnesením zastupitelstva města Olomouce ze dne 27.4.2010 zamítnuta možnost úplatného převodu těchto pozemků s tím, že SMOl trvá na bezúplatném převodu pozemků. V současné době ÚZSVM žádá o projednání bezúplatného převodu těchto pozemků do majetku SMOl, a to včetně sankčních a omezujících podmínek převodu, které jsou vymezeny v čl. III předložené smlouvy, tj. že SMOl se zavazuje o převedené pozemky řádně pečovat, užívat je pouze k účelům, ke kterému slouží v době uzavření smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí, nevyužívat je ke komerčním či jiným výdělečným účelům, nepřenechat je k takovým účelům třetí osobě a nevložit je do obchodních společností, nezcizit je, a to vše po dobu 10 let ode dne vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. Pro případ porušení kterékoliv této povinnosti se SMOl zavazuje k úhradě smluvní pokuty ve výši ceny převedených nemovitostí ke dni účinků vkladu vlastnického práva do KN dle tehdy platného cenového předpisu.

SMOl je dále povinno předložit převodci každoročně po dobu 10 let do 31.12 příslušného roku písemnou zprávu o zachování a rozvoji aktivit, které jsou ve veřejném zájmu. Za porušení tohoto závazku je nabyvatel povinen hradit smluvní pokutu ve výši 1000,- Kč.

Cena:  bezúplatně, úhrada daně z převodu nemovitostí

Rada města Olomouce ze dne  29.11.2010 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí parc.č. 396 ostatní plocha a parc.č. 747 ostatní plocha, obě v rozsahu podílu 2/26, obě v k.ú. Radíkov u Olomouce, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových dle předloženého návrhu smlouvy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 21.12.2010 schvaluje uzavření smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí parc.č. 396 ostatní plocha a parc.č. 747 ostatní plocha, obě v rozsahu podílu 2/26, obě v k.ú.  Radíkov u Olomouce, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových dle předloženého návrhu smlouvy.

	7.

695/2007/Hp

k.ú. Nové Sady u Olomouce
	Uzavření smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí parc.č. 575/2 ostatní plocha, zeleň, parc.č. 575/38 ostatní plocha, zeleň a parc.č. 575/40 ostatní plocha, zeleň, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových dle předloženého návrhu smlouvy.


Statutární město Olomouc v minulosti požádalo o bezúplatný převod nemovitostí-pozemků v k.ú. Nové Sady u Olomouce. Za účelem regenerace a revitalizace sídlištní zeleně v lokalitě Olomouc-Nové Sady byla s ÚZSVM uzavřena dne 13.4.2010 smlouva o výpůjčce nemovitostí do doby převodu předmětu výpůjčky do vlastnictví SMOl. 

V současné době nám ÚZSVM předložil ke schválení smlouvu o bezúplatném převodu několika pozemků, které jsou předmětem uvedené smlouvy o výpůjčce, a to parc.č. 575/2, č. 575/38 a 575/40, včetně omezujících a sankčních podmínek, které jsou uvedeny v čl. III předložené smlouvy o bezúplatném převodu, tj. že SMOl bude o převedené nemovitosti řádně pečovat, užívat je pouze k účelům, ke kterému slouží v době uzavření smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí, v souladu s veřejným zájmem spočívajícím v zajištění a zachování obecného užívání pozemků, které patří do obytné zóny v k.ú. Nové Sady u Olomouce a tvoří plochu veřejné zeleně v zástavbě a veřejného prostranství kolem obytných domů, obchodů a dalších objektů občanské vybavenosti, nevyužívat je ke komerčním či jiným výdělečným účelům, nepřenechat je k takovým účelům třetí osobě a nevložit je do obchodních společností, nezcizit je, a to vše po dobu 10 let ode dne vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. Pro případ porušení kterékoliv této povinnosti se SMOl zavazuje k úhradě smluvní pokuty ve výši ceny převedených nemovitostí ke dni účinků vkladu vlastnického práva do KN dle tehdy platného cenového předpisu.

SMOl je dále povinno předložit převodci každoročně po dobu 10 let do 31.12 příslušného roku písemnou zprávu o zachování a rozvoji aktivit, které jsou ve veřejném zájmu. Za porušení tohoto závazku je nabyvatel povinen hradit smluvní pokutu ve výši 7.615,- Kč.

Cena:  bezúplatně, úhrada daně z převodu nemovitostí

Rada města Olomouce ze dne 29.11.2010 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí parc.č. 575/2 ostatní plocha, zeleň, parc.č. 575/38 ostatní plocha, zeleň a parc.č. 575/40 ostatní plocha, zeleň, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových dle předloženého návrhu smlouvy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 21.12.2010 schvaluje uzavření smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí parc.č. 575/2 ostatní plocha, zeleň, parc.č. 575/38 ostatní plocha, zeleň a parc.č. 575/40 ostatní plocha, zeleň, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových dle předloženého návrhu smlouvy.
	8.
388/2007/Hp

Fond soudržnosti, 2. část - Přeložka Adamovky
	Uzavření kupní smlouvy na pozemky, parc. č. 1331/41  ostatní plocha,  jiná plocha o výměře  777 m2, parc. č. 1336/3    ostatní plocha,  jiná plocha o výměře   751 m2, parc. č. 1336/4    ostatní plocha,  jiná plocha o výměře 7626 m2, vše v k.ú. Droždín, obec Olomouc ve vlastnictví Lesy České republiky, s.p. za kupní cenu  556 000,- Kč.



Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci s názvem „Fond soudržnosti, 2. část – přeložka Adamovky“, org. 1063.

Stavba byla z části realizována na pozemcích, parc. č. 1331/41  ostatní plocha,  jiná plocha o výměře  777 m2, parc. č. 1336/3    ostatní plocha,  jiná plocha o výměře   751 m2, parc. č. 1336/4    ostatní plocha,  jiná plocha o výměře 7626 m2, vše v k.ú. Droždín, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví lesů České republiky, s.p. V minulosti bylo dohodnuto, že majetkoprávní vypořádání stavby proběhne formou odkupu stavbou dotčených pozemků do majetku statutárního města Olomouc.

Cena:
556 000,- Kč, dle znaleckého posudku Ing. Jany Šoustalové

Rada města Olomouce ze dne 29.11.2010 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouc schválit uzavření kupní smlouvy na pozemky, parc. č. 1331/41  ostatní plocha,  jiná plocha o výměře  777 m2, parc. č. 1336/3    ostatní plocha,  jiná plocha o výměře   751 m2, parc. č. 1336/4    ostatní plocha,  jiná plocha o výměře 7626 m2, vše v k.ú. Droždín, obec Olomouc ve vlastnictví Lesy České republiky, s.p. za kupní cenu  556 000,- Kč.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 21.12.2010 schvaluje uzavření kupní smlouvy na pozemky, parc. č. 1331/41  ostatní plocha,  jiná plocha o výměře  777 m2, parc. č. 1336/3    ostatní plocha,  jiná plocha o výměře   751 m2, parc. č. 1336/4    ostatní plocha,  jiná plocha o výměře 7626 m2, vše v k.ú. Droždín, obec Olomouc ve vlastnictví Lesy České republiky, s.p. za kupní cenu  556 000,- Kč.
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