ZMO 15. 12. 2008


ZASTUPITELSTVO MĚSTA OLOMOUCE

MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC – DŮVODOVÁ ZPRÁVA

	1.

661/2008/Hp
	Uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 782/6 orná půda o výměře 569 m2 v k. ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je pro toto katastrální území zapsáno na LV č. 624 ve vlastnictví paní Anežky Kissové, za kupní cenu ve výši 480,- Kč/m2.

  


Pozemek parc. č. 782/6 v k. ú. Chválkovice ve vlastnictví paní Anežky Kissové byl dotčen investiční akcí Fond soudržnosti, 2. část. 

Doposud nedošlo k majetkoprávnímu vypořádání, v minulosti byla uzavřena budoucí kupní smlouva na celý pozemek s Ing. Jiřím Skutkou (jako předpokládaným dědicem pozemku), který se však nakonec oprávněným dědicem nestal. Dotčený pozemek zdědila paní Olga Filipková a po ní paní Anežka Kissová.

Ta požaduje taktéž odkup celé části pozemku (celkem 569 m2) za původně nabídnutou cenu 
480,- Kč/m2 z důvodu, že převážná část pozemku je dotčena investiční akcí (v jeho středu se nachází přeložka kanalizace). 

Cena: 480,-Kč/m2, celkem 273.120,- Kč

Rada města ze dne 30. 9. 2008 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek 
parc.č. 782/6 orná půda o výměře 569 m2 v k. ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je pro toto katastrální území zapsáno na LV č. 624 ve vlastnictví paní Anežky Kissové, za kupní cenu ve výši 480,- Kč/m2.

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 782/6 orná půda o výměře 569 m2 v k. ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je pro toto katastrální území zapsáno na LV č. 624 ve vlastnictví paní Anežky Kissové, za kupní cenu ve výši 480,- Kč/m2.

	2.

1470/2008/Mp


	Uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 385/2  orná půda o výměře 145 m2 v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, jak je pro toto katastrální území zapsáno na 
LV č. 135 ve vlastnictví pana Bořivoje Kluga za kupní cenu 1.100,- Kč/m2. 




Dne 11.9.2008 nám byla předložena žádost Povodí Moravy, s.p. o dořešení majetkoprávního vztahu s vlastníkem pozemku parc.č. 385/2 v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, panem Bořivojem Klugem. Uvedený pozemek byl dotčen stavbou „Morava, Olomouc – zvýšení kapacity koryta II. A etapa“ (v rámci Programu preventivních protipovodňových opatření II. etapa), přičemž vlastník pozemku nesouhlasil s výkupem za cenu stanovenou znaleckým posudkem dle cenového předpisu (800,- Kč/m2). 

Povodí Moravy, s.p. nemohl požadavek na zvýšení částky kupní ceny akceptovat, dle pravidel platných pro financování výkupů v rámci Programu preventivních protipovodňových opatření II. etapa mohou vykupovat pozemky z dotačních prostředků pouze za ceny stanovené znaleckým posudkem dle platného cenového předpisu. Obrátil se proto dopisem ze dne 3. 4. 2008 na pana primátora a posléze dopisem ze dne 14. 5. 2008 na vedoucího odboru koncepce a rozvoje se žádostí o projednání odkupu dotčeného pozemku. Předmětný pozemek nelze navrženou ochrannou hrází obejít nebo jej vynechat a jiným technickým řešením a dotýká se ho dočasným záborem také přeložka kanalizačního sběrače „C“.

Vlastník pozemku pan Bořivoj Klug původně požadoval cenu 1.500,- Kč/m2, po osobním jednání byla předběžně dohodnuta částka 1.100,- Kč/m2, která by mohla být předložena ke schválení  Zastupitelstvu. 

Povodí Moravy, s.p. taktéž přislíbil odkup dotčené části pozemku (tj. trvalý zábor cca 75 m2) za cenu stanovenou znaleckým posudkem dle cenového předpisu (800,- Kč/m2). 

Cena: 1.100,-Kč/m2, celkem 159.500,- Kč

MPK ze dne 21. 10. 2008 navrhuje Radě města doporučit Zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 385/2  orná půda o výměře 145 m2 v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, jak je pro toto katastrální území zapsáno na LV č. 135 ve vlastnictví pana Bořivoje Kluga za kupní 
cenu 1.100,- Kč/m2. 

Rada města ze dne 4. 11. 2008 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek 
parc.č. 385/2  orná půda o výměře 145 m2 v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, jak je pro toto katastrální území zapsáno na LV č. 135 ve vlastnictví pana Bořivoje Kluga za kupní cenu 1.100,- Kč/m2. 

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 385/2  orná půda o výměře 145 m2 v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, jak je pro toto katastrální území zapsáno na LV č. 135 
ve vlastnictví pana Bořivoje Kluga za kupní cenu 1.100,- Kč/m2. 
	3.

1541/2008/MP


	Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě k části pozemku parc.č. 36/2 zahrada v 
k. ú. Pavlovičky, obec Olomouc o velikosti cca 40 m2, který je ve společném jmění manželů pana Ing. Petra Máje a paní JUDr. Zlaty Májové za kupní cenu ve 
výši 700,- Kč/m2. Kupní smlouva bude uzavřena do 18 měsíců od uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě.



Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci „Za Školou – rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí“, org. 4851.

Danou investiční akci je nutno realizovat, mimo jiné, také na části pozemku parc.č. 36/2 zahrada 
v k. ú. Pavlovičky, obec Olomouc, který je ve společném jmění manželů pana Ing. Petra Máje a paní JUDr. Zlaty Májové

Velikost stavbou dotčené plochy pozemku parc.č. 36/2 bude cca 40 m2. Přesná výměra dotčené části pozemku bude upřesněna zaměřením geometrickým plánem. Májovi požadují odkup dotčené části pozemku, a to za cenu 700,- Kč/m2 (cena dle aktuální cenové mapy pro danou lokalitu), požadují také, aby ve smlouvě bylo uvedeno, že kupní smlouva bude uzavřena do 18 měsíců od uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě. 
Požadují taktéž úhradu nákladů vzniklých v souvislosti s odkupem dotčené části pozemku (tj. geometrický plán, znalecký posudek, správní poplatek za vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí), včetně toho, aby statutární město Olomouc uhradilo daň z převodu nemovitostí (pozemek byl zakoupen za vyšší částku, než je aktuálně dohodnutá cena za m2, stanovená dle cenové mapy v dané lokalitě).
Cena:  700,- Kč/m2 (cena dle aktuální cenové mapy pro danou lokalitu) – dotčená část cca 40 m2 + úhrada daně z převodu nemovitostí

MPK ze dne 25. 11. 2008 navrhuje Radě města doporučit Zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě k části pozemku parc.č. 36/2 zahrada v k. ú. Pavlovičky, obec Olomouc o velikosti cca 40 m2, který je ve společném jmění manželů pana Ing. Petra Máje a paní JUDr. Zlaty Májové za kupní cenu ve výši 700,- Kč/m2. Kupní smlouva bude uzavřena do 18 měsíců od uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě.

Rada města ze dne 1. 12. 2008 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě k části pozemku parc.č. 36/2 zahrada v k. ú. Pavlovičky, obec Olomouc o velikosti cca 40 m2, který je ve společném jmění manželů pana Ing. Petra Máje a paní JUDr. Zlaty Májové za kupní cenu ve výši 700,- Kč/m2. Kupní smlouva bude uzavřena do 18 měsíců od uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě.

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě k části pozemku parc.č. 36/2 zahrada v k. ú. Pavlovičky, obec Olomouc o velikosti cca 40 m2, který je ve společném jmění manželů pana Ing. Petra Máje a paní JUDr. Zlaty Májové za kupní cenu ve výši 700,- Kč/m2. Kupní smlouva bude uzavřena do 18 měsíců od uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě.
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