Důvodová zpráva

Memorandum o spolupráci a společném postupu při tvorbě

Integrovaného systému nakládání s odpady v Olomouckém kraji

V souladu se zákonem o odpadech byl Zastupitelstvem města Olomouce (ZMO) přijat na podzim roku 2005 Plán odpadového hospodářství statutárního města Olomouce (POH SMOl), který se stal zásadním koncepčním materiálem při řešení komplexního systému odpadového hospodářství SMOl na pětileté období, tj. minimálně do roku 2010. Vzhledem k tomu, že doposud nedošlo ke změně POH ČR a v návaznosti na něj i POH Olomouckého kraje, z jehož závazné části musí vycházet i POH SMOl, není  (po dohodě s Krajským úřadem) zpracován nový dokument POH SMOl. S jeho zpracováním a předložením RMO a ZMO ke schválení se počítá nejdříve po schválení nového zákona o odpadech, pravděpodobně v roce 2013.

Dne 17.10.2011 byl na jednání RMO předložen materiál, který podrobně popisoval stav plnění jednotlivých povinností, které jsou SMOl jako původci komunálních odpadů ukládány legislativou na úseku odpadového hospodářství. Je možno konstatovat, že cíle a opatření stanovené v POH SMOl jsou v současné době plněny. Mezi nejzávažnější úkoly patří plnění následujících povinností :

· Zvýšit materiálové využívání komunálních odpadů do roku 2010 na 50% 
ve srovnání s rokem 2000. 

· Snížit hmotnost odpadů, ukládaných na skládky, do roku 2010 o 20% ve srovnání s rokem 2000.
· Do roku 2010 využít 25% biologicky rozložitelných komunálních odpadů (dále  BRKO) ve srovnání s rokem 1995, v roce 2013 využít 50% a v roce 2015 využít      65% BRKO.

I nadále však přetrvávají závažné úkoly, které je nutné v následujícím období aktivně řešit. Jedná se především o intenzivní spolupráci s Olomouckým krajem a ostatními obcemi na přípravě integrovaného systému nakládání s odpady a vybudování zařízení pro energetické využití odpadů v Olomouckém kraji. 

Náměstek hejtmana Olomouckého kraje Ing. Pavel Horák se dopisem ze dne 6.9.2011 obrátil na p. primátora Martina Novotného s žádostí o projednání a schválení navrženého textu Memoranda o spolupráci a společném postupu při tvorbě Integrovaného systému nakládání s odpady v Olomouckém kraji (viz příloha) a následné zapojení statutárního města Olomouce do regionální spolupráce při nakládání s komunálními odpady v souladu se zněním Memoranda. 

Předložené Memorandum je vyústěním aktivit kraje v této oblasti v návaznosti na vyhodnocení naplňování Plánu odpadového hospodářství Olomouckého kraje. Především legislativní požadavky na snižování množství komunálních odpadů ukládaných na skládky a snižování podílu biologicky rozložitelných odpadů na skládkách vedly Zastupitelstvo Olomouckého kraje k rozhodnutí posoudit další možnosti směřování nakládání s komunálními odpady na území kraje. 

Výsledkem činnosti ustavené odborné pracovní skupiny se stal návrh na dobudování integrovaného systému nakládání s komunálním odpadem (ISNKO) včetně klíčové realizace zařízení na energetické využití zbytkového komunálního odpadu na území Olomouckého kraje. Z hlediska obcí je podstatné mít možnost ovlivnit tok odpadu tak, aby byl směrován na zařízení s nejvýhodnějšími podmínkami pro celý systém a maximalizoval využití odpadů. Klíčovými koncovkami ISNKO by měly být stávající i nově budované dotřiďovací linky, zařízení na nakládání s bioodpadem, zařízení k energetickému využití odpadů i existující skládky. Cílem ISNKO je tedy zajistit dlouhodobé a koncepční řešení s ohledem na specifické potřeby jednotlivých účastníku systému. 

Úvodní diskuse k této problematice se uskutečnila v červnu t.r. na dvoustranném jednání Ing. Pavla Horáka s představiteli Statutárního města Olomouc za účasti primátora Martina Novotného, náměstka primátora RNDr. Jana Holpucha, Ph.D., a vedoucího odboru životního prostředí RNDr. Petra Loyky, CSc. Následně se konal seminář pro představitele obcí s rozšířenou působností, kde byl představen pracovní text Memoranda.

Nezbytnou podmínkou pro dobudování ISNKO včetně zařízení na energetické využití odpadů je z hlediska ekonomického, ekologického a sociálního dlouhodobé zajištění dostatečného množství odpadu. Z tohoto důvodu je nutný společný postup zodpovědných subjektů - obcí a měst jako původců komunálních odpadů na území Olomouckého kraje. Způsob deklarace zájmu o společný postup může být různý. Na základě inspirace spoluprací měst Moravskoslezského kraje byla zvolena forma Memoranda o spolupráci a společném postupu. Jako signatáři byli vedle Olomouckého kraje osloveni primátoři a starostové obcí s rozšířenou působností v Olomouckém kraji.

RMO na svém jednání dne 17.10.2011 odsouhlasila text Memoranda a  pověřila jako voleného zástupce statutárního města do řídícího týmu náměstka primátora RNDr. Jana Holpucha, PhD., který má problematiku odpadového hospodářství ve své kompetenci.  

RMO rovněž doporučila Memorandum ke schválení Zastupitelstvu města Olomouce.  
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