Důvodová zpráva

A. Volební obvody

Ze zákona tvoří obec jeden volební obvod, pokud zastupitelstvo nevyužije možnosti vytvořit podle § 27 odst.1 zákona č.491/2001 Sb., více volebních obvodů, a to nejpozději 85 dnů  přede dnem voleb. Pokud se volby budou konat v termínu 15. a 16. října 2010, je posledním termínem pro vytvoření více volebních obvodů  24. červenec 2010. Pro města nad 50 000 obyvatel je od 31. 12. 2001 zákonem stanoveno, že volební obvody se tvoří tak, aby se v každém volebním obvodu volilo minimálně 9 členů zastupitelstva.
Pro volby do ZMO konané v roce 2006 a 2002 bylo vytvořeno 5 volebních obvodů s voleným počtem 9 členů ZMO. V roce 1998 bylo v souladu s tehdy platným zákonem vytvořeno 6 volebních obvodů a v roce 1994 to bylo 5 volebních obvodů. Volební obvody byly  vytvořeny již pro volby v roce 1990.
Navrhujeme respektovat volební obvody vytvořené pro předcházející volby do ZMO konané v roce 2006, které také zohledňují, aby počet voličů byl ve volebních obvodech pokud možno vyrovnaný, ačkoli zákon takovou podmínku nestanoví.
Popis jednotlivých volebních obvodů je vymezen podle ulic  v příloze č. 1  a popis vymezený mapou města Olomouce se zvýrazněním hranic volebních obvodů je vymezen v příloze č. 2. Vymezení podle ulic zahrnuje ulice podle současného stavu. Vymezení mapou řeší jednoznačné zařazení ulic do konkrétního volebního obvodu  v případě vzniku ulic nových. 
B. Stanovení počtu členů zastupitelstva

Na každé volební období stanoví zastupitelstvo nejpozději 85 dnů přede dnem voleb  počet členů zastupitelstva. Podle § 68 odst.1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích  je možné rozpětí pro Zastupitelstvo města Olomouce  25- 45 členů. Navrhujeme schválit současný počet 45 členů Zastupitelstva města Olomouce.
C. Počet podpisů na peticích

V případě, že volební stranu tvoří nezávislý kandidát nebo sdružení nezávislých kandidátů, je volební strana povinna připojit ke kandidátní listině petici podepsanou voliči podporujícími její kandidaturu. Potřebný počet podpisů stanoví příloha zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí následovně.

Každý z navržených pěti volebních obvodů spadá do zákonného limitu nad 10 000 do 50 000 obyvatel, a v každém obvodu je potřebný počet podpisů pro nezávislé kandidáty 2%, nejméně však 600 a pro sdružení nezávislých kandidátů 7%. 
Počet obyvatel a voličů v jednotlivých volebních obvodech je přílohou č. 3.
Příloha č. 1 – popis volebních obvodů podle ulic
Příloha č. 2 – popis volebních obvodů - mapa
Příloha č. 3 – počet obyvatel a počet voličů ve volebních obvodech 
