Důvodová zpráva


Zastupitelstvo města Olomouce schválilo dne 13. 12. 2001 obecně závaznou vyhlášku (OZV) č. 3/2001 o systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území města Olomouce. Tato byla dne 21. 6. 2005 usnesením zastupitelstva novelizována. Důvodem pro novelizaci byla nutnost vypuštění  těch ustanovení, která kolidovala s úpravou obsaženou v jiných předpisech a regulovala práva a povinnosti subjektů nad rámec zákonného zmocnění (povinnosti ukládané fyzickým osobám).
Zmocnění k přijetí vyhlášky  je zakotveno v § 17 odst. 2 a 3 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů. 
Obec má tak možnost:

· stanovit systém shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů vznikajících na jejím katastrálním území, včetně systému nakládání se stavebním odpadem,
· určit místa, kam mohou fyzické osoby odkládat komunální odpad, který produkují, 
· zajistit místa, kam mohou fyzické osoby odkládat nebezpečné složky komunálního odpadu (např. zbytky barev a spotřební chemie, zářivky, rozpouštědla apod.).
     V květnu 2007 obdrželo statutární město Olomouc podnět  Ministerstva vnitra ČR, odboru dozoru a kontroly veřejné správy, oddělení dozoru Olomouc k revizi stávající platné vyhlášky.
Dne 21. 6. 2007 proběhlo jednání zástupců odboru životního prostředí Magistrátu města Olomouce a odboru dozoru a kontroly veřejné správy Ministerstva vnitra ČR.

Bylo zdůrazněno, že je nutné (s ohledem na judikaturu Ústavního soudu ČR) připravit, projednat a vydat novou vyhlášku. Významným vodítkem při její tvorbě byly kromě metodických doporučení Ministerstva vnitra ČR i nálezy Ústavního soudu, které se zabývaly především problematikou  těch OZV, které upravovaly záležitosti vyhrazené zákonu (např. stanovení skutkových podstat přestupků a sankcí za jejich spáchání, stanovení povinností fyzickým osobám nepoškozovat sběrně nádoby, spalovat odpad, udržovat sběrné nádoby a jejich okolí čisté  atd.). 
Návrh nové vyhlášky zpracované odborem životního prostředí byl zaslán pracovišti odboru dozoru Ministerstva vnitra ČR k posouzení a dne 6. 8. 2007 obdržel odbor životního prostředí právní rozbor ve kterém je uvedeno, že zpracovaný návrh vyhlášky má všechny náležitosti právního předpisu vydaného v samostatné působnosti, nebyla zjištěna zjevná nezákonnost a rozpor s platnými právními předpisy.
     Se zněním návrhu nové vyhlášky byli v září 2007 seznámeni všichni členové Komise ŽP. Připomínky a návrhy členů komise byly projednány 
a některé z nich byly po konzultaci s pracovníky odboru dozoru Ministerstva vnitra zapracovány.

Předložená vyhláška (příloha č. 1), kterou projednala Rada města Olomouce dne 27. 11. 2007  nyní obsahuje pouze záležitosti, k jejichž úpravě je obec zmocněna dle příslušných ustanovení zákona o odpadech. 
Je tedy nyní v souladu s právním řádem ČR a s výkladovými stanovisky Ministerstva vnitra, resp. Ústavního soudu ČR.

Její realizace nebude vyžadovat žádné nové výdaje z rozpočtu města.
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