Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán ke schválení návrh rozpočtu statutárního města Olomouce na rok 2016 po schůzi Rady města Olomouce konané dne 27. 11. 2015.

1) Dosavadní vývoj

Přípravné práce na rozpočtu SMOl roku 2016 byly zahájeny 24. 8. 2015, kdy Rada města Olomouce schválila „Organizační postup přípravy rozpočtu statutárního města Olomouce na rok 2016“. Tímto krokem byl nastaven časový harmonogram a koncepční způsob projednávání jednotlivých oblastí rozpočtu na úrovni pracovních skupin a Rady města Olomouce. 
Dne 30. 11. 2015 byl „Návrh rozpočtu SMOl  na rok 2016“ projednán Finančním výborem ZMO,  viz. příloha č. 1 důvodové zprávy.

V souladu s výše uvedeným materiálem probíhala tedy od září do listopadu jednání  zmiňovaných orgánů a jejich závěrečným výstupem je tento prezentovaný návrh rozpočtu SMOl na rok 2016.

2) Oblast příjmů

Sdílené daňové příjmy  - výpočty vycházejí z hodnot celkového inkasa uvedených v zákoně                o státním rozpočtu na rok 2016, počet obyvatel, rozloha (k 1. 1. 2015) a počet žáků                              (k 30. 9. 2014) i počet zaměstnanců (k 1. 12. 2014) vychází z údajů uvedených ve vyhlášce                             č. 213/2015 Sb. 

Místní daně a poplatky vychází ze znalosti legislativy a pravidel o stanovování výše poplatků, místních podmínek, na stabilitě podnikatelského prostředí, zaměstnanosti, výše koeficientu daně z nemovitosti, či hospodářské činnosti obce. 

V položce příjmů č. 4112 „neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu v rámci souhrnného dotačního vztahu“ je předložen ke schválení pouze odhad finanční částky dotace na výkon státní správy. Po rozpisu státního rozpočtu ČR na rok 2016 na jednotlivé obce bude položka upravena na reálnou výši. 

3) Oblast výdajů

Dosažení vyrovnaného rozpočtu bude vyžadovat zvýšené úsilí v oblasti rozpočtové disciplíny, a to jak na straně zajištění předpokládaných příjmů (RMO nedoporučuje jejich případné další navýšení na jednání ZMO z důvodu potenciálního ohrožení vyrovnanosti rozpočtu), tak na straně výdajů a jejich pečlivého vyhodnocování v průběhu roku 2016. V tomto duchu je návrh rozpočtu v oblasti provozních výdajů zpracován, u vybraných položek (neinvestiční příspěvky a granty, příspěvkové organizace – školské subjekty) dochází ke snížení oproti schválenému rozpočtu roku 2015, mzdy jsou nastaveny na aktuální stav pracovníků, kryjí nárůst díky postupu v rámci platových tříd a je zde zahrnuto schválené zvýšení objemu prostředků na platové tarify ve všech stupních o 3%.   
Součástí předloženého návrhu rozpočtu je i část C – návrh plánu investičních výdajů na rok 2016 zpracovaný odborem investic ve spolupráci s odborem evropských projektů. Větší část investičních výdajů je tvořena náklady rozestavěných akcí a rozpracovaných projektových dokumentací. Další akce jsou prioritně orientovány na plnění Integrovaných plánů rozvoje města i území s využitím dotačních titulů. Objem plánovaných příjmů z dotací je                            u jednotlivých akcí uveden ve sloupci cizí zdroje.

4) Oblast financování
Součástí předloženého návrhu rozpočtu na rok 2016 je mimo jiné i tvorba zdrojů a jejich užití v oblasti financování (tř. 8 dle platné rozpočtové skladby). Na základě doporučení RMO ekonomický odbor MMOl oslovil Komerční banku, a. s. ve věci poskytnutí závazného příslibu obnovení stávajícího revolvingového úvěru ve výši 30 mil. Kč pro rok 2016 při zachování dosavadních podmínek. 

PŘIJATÉ FINANČNÍ PROSTŘEDKY:                                                                   

         mil. Kč

· Obnova revolvingového úvěru od Komerční banky, a. s.



  30,0 

Každoročně obnovovaný krátkodobý revolvingový úvěr - ve stejné výši.

· Směnečný program z r. 2012







105,6

Smlouva je uzavřená na 10 let s pravidelným ročním snižováním emisního limitu                o 17,6 mil. Kč. Čtvrtletní výměna směnek umožňuje městu získávat nižší úrokovou sazbu. Splatnost směnečného programu je stanovena na r. 2022. V případě dostatku finančních prostředků je možné kdykoli směnku koupit zpět. Tímto krokem lze šetřit na úrocích. 

· Směnečný program na r. 2016






130,0

Směnečný program o celkové výši 250 mil. Kč s čerpáním ve 3 letech, a sice                         pro r. 2016 ve výši 130 mil. Kč, r. 2017 ve výši 100 mil. Kč, r. 2018 ve výši 20 mil. Kč - viz příloha č. 2 důvodové zprávy. 
Veškeré finanční prostředky jsou určeny ke krytí investičních akcí. 
UHRAZENÉ FINANČNÍ PROSTŘEDKY:                                                            

         mil. Kč

· dle splátkových kalendářů dlouhodobých úvěrů celkem



  83,2

· Česko – britská mezinárodní škola a MŠ

 0,2

Škola půjčila městu na rekonstrukci školy (majetek města), kterou má škola v nájmu. Město splácí zápočtem k ročnímu nájemnému. 

· MOVO, a. s.





11,8

Úvěr s konečnou splatností v r. 2020. V současné době konstrukce roční úrokové sazby v úvěrové smlouvě snížilo tuto sazbu 0,00% p.a.  Další obnovení sazby proběhne v červnu 2016. Dle prognóz by nemělo dojít ke skokovému navýšení úrok. sazeb, tudíž lze očekávat, že situace se ani v následujícím období nezmění. 
· EIB






46,6

Úvěr o celkové výši 1,5 mld Kč je kompletně načerpaný. Samotné čerpání proběhlo postupně v 7 tranších s odkladem splátek. V současné době jsou již spláceny 3 tranše, v průběhu r. 2016 se přidá tranše čtvrtá. Splátky zbývajících tranší se budou postupně v letech přidávat. V r. 2019 bude úvěr splácený v plné výši (7 tranší). Celková roční výše splátek cca 75 mil Kč.  
· KB, a. s.





24,6


Město přijalo úvěr v celkové výši 370 mil. Kč s možností čerpání ve 3 tranších a dvouletým odkladem splátek, který měl sloužit na refinancování stávajících úvěrů. Účelem bylo zrovnoměrnění splátky v následujících letech. Mimořádně byly zcela splaceny dva úvěry, a sice úvěr od Kommunalkredit Austria a České spořitelny. Poslední tranše byla použita na mimořádnou splátku úvěru od KB, a. s.


· krátkodobý revolvingový úvěr






  30,0 

· směnečný program








123,2

u směnečného programu dochází k pravidelnému ročnímu snižování emisního limitu v souladu se smlouvou ve výši 17,6 mil. Kč.
S volným přebytkem hospodaření za rok 2015 je v předloženém návrhu rozpočtu uvažováno ve výši 20 mil. Kč.

5) Závěrečný schvalovací proces

· konečný návrh rozpočtu byl po schůzi RMO dne 27. 11. 2015 vyvěšen na úřední desce dne 2. 12. 2015
· Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh rozpočtu na rok 2016 v třídění dle příslušných kompetenčních oblastí v souladu se zákonem o rozpočtových pravidlech ÚSC č. 250/2000 Sb. v platném znění,  §12, odst. 2 včetně závazných ukazatelů pro všechny budoucí uživatele finančních prostředků rozpočtu roku 2016, tedy pro výkonné orgány obce, zřízené nebo založené právnické a další osoby, které mají být příjemci dotací či příspěvků z rozpočtu.
6) Závazné ukazatele rozpočtu a přenesení pravomoci na RMO pro rok 2015
Na základě zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů (platný od 01. 01. 2001) pověřilo Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání dne 22. 12. 2014 Radu města Olomouce schvalovat rozpočtové změny roku 2015, s výjimkou závazných ukazatelů. Těmi v roce 2015 jsou:

· vyrovnaný rozpočet,

· rozpočtové změny provozních a investičních výdajů  a rozpočtových rezerv, převyšující  částku 3 mil. Kč u jedné položky, s výjimkou státních dotací a dalších cizích zdrojů                  a finančního vypořádání za předchozí kalendářní rok.

Schvalování rozpočtových změn těchto ukazatelů si ponechalo ZMO plně ve své kompetenci. Ostatní rozpočtové změny jsou v kompetenci RMO. 

Pro rok 2016 Rada města navrhuje ke schválení níže uvedený výčet závazných ukazatelů: 

· vyrovnaný rozpočet,

· rozpočtové změny provozních a investičních výdajů a rozpočtových rezerv, převyšujících  částku 3 mil. Kč u jedné položky, s výjimkou státních dotací a dalších cizích zdrojů                  a finančního vypořádání za předchozí kalendářní rok.

Schvalování rozpočtových změn těchto ukazatelů bude ponecháno v kompetenci  ZMO. Ostatní rozpočtové změny jsou v kompetenci RMO. 

Rada města Olomouce rovněž navrhuje ke schválení níže uvedený časový harmonogram při vyplácení jednotlivých neinvestičních příspěvků a grantů:

· jmenovité příspěvky a granty do 100 000,00 Kč - průběžně dle zpracování odbory MMOl (vazba na vypracování smluv s příjemci dle jejich časových požadavků); 

· jmenovité příspěvky a granty nad 100 000,00 Kč 

- neinvestiční příspěvky a granty, které mají provozní charakter - 60%  březen 2016            a 40% nejpozději září 2016 (vazba na vyrovnaný cashflow města – postupný růst příjmů a tomu odpovídající uvolňování výdajů);

- neinvestiční příspěvky a granty, které jsou účelově určené na jednotlivé jmenovité   pořádané akce průběžně dle zpracování odbory MMOl.

Rada města Olomouce rovněž doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit přenesení pravomoci Zastupitelstva města Olomouce na Radu města Olomouce schvalovat rozpočtové změny roku 2016 ve smyslu závazných ukazatelů.
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