Důvodová zpráva

(ZMO 23.2. 2009)

Návrh zadání nového územního plánu Olomouc

Zastupitelstvu města Olomouce je tímto předkládán ke schválení návrh zadání územního plánu Olomouc v rozsahu přílohy usnesení. 
Pořízení nového územního plánu města Olomouce schválilo svým usnesením Zastupitelstvo města Olomouce na zasedání dne 15.9. 2008. Zastupitelem pro spolupráci na jeho pořízení byl v souladu s požadavky zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, určen Martin Novotný, primátor města Olomouce. Současně bylo odboru koncepce a rozvoje uloženo zahájit pořizování nového územního plánu. 

 Odbor koncepce a rozvoje ve spolupráci s určeným zastupitelem zpracoval návrh zadání územního plánu Olomouc, ve kterém jsou stanoveny hlavní cíle a požadavky na zpracování územního plánu. S konceptem návrhu zadání nového územního plánu byla před jeho veřejným projednáním seznámena RMO na svém jednání dne 30.9.2008.
Na jednání ZMO dne 23.2. 2009 je předkládán projednaný návrh zadání, který byl v souladu s požadavky § 47, odst. (4) stavebního zákona upraven pořizovatelem ve spolupráci s určeným zastupitelem na základě uplatněných požadavků dotčených orgánů a krajského úřadu, podnětů sousedních obcí a na základě uplatněných připomínek. Úpravy, které vyplynuly z projednání návrhu zadání jsou v  textu vyznačeny tučně kurzívou. 

1. Průběh projednání

Dne 15. 10. 2008 bylo zahájeno projednání návrhu zadání územního plánu Olomouc v souladu s § 47 stavebního zákona. Zahájení projednání bylo oznámeno veřejnou vyhláškou, která byla vyvěšena na úřední desce MmOl a internetových stránkách MmOl. Návrh zadání byl vystaven k veřejnému nahlédnutí na odboru koncepce a rozvoje MmOl od 31.10. 2008 do 31.12. 2008 (nad rámec stavebního zákona, dle kterého je lhůta 30 dní), byl zveřejněn způsobem umožňujícím dálkový přístup na elektronické úřední desce magistrátu a na speciální webové stránce www.olomouc.eu/uzemni-planovani, v tištěné podobě byl zájemcům k dispozici na obslužném pracovišti odboru koncepce a rozvoje a v informačním centru v podloubí radnice. V uvedené lhůtě mohl každý uplatnit své připomínky. Oznámení o projednání obdržel Krajský úřad Olomouckého kraje (dále KÚOK), 18 dotčených orgánů (dále DO), 19 sousedních obcí, 37 institucí a správců sítí a 27 komisí městských částí. Projednání návrhu zadání územního plánu Olomouc bylo ukončeno 31. 12. 2008. 
Nad rámec povinností daných stavebním zákonem byl návrh zadání zveřejněn také formou  diskusního panelu s odbornou veřejností dne 10.11.2008 a formou veřejného jednání dne 27.11.2008, které proběhly za účasti určeného zastupitele – Martina Novotného, primátora města Olomouce. Kromě výše uvedeného byl spolu s Radničními listy distribuován informační leták k novému územnímu plánu a byly spuštěny speciální webové stránky, kde proběhly během projednání zadání dvě on-line diskuse.

Do 31. 12. 2008 mohly dotčené orgány a  krajský úřad uplatnit své požadavky na obsah územního plánu vyplývající ze zvláštních právních předpisů a požadavek na vyhodnocení vlivů územního plánu na životní prostředí, ve stejné lhůtě mohly uplatnit své podněty i sousední obce. K připomínkám, požadavkům a podnětům uplatněným po uvedených lhůtách se nepřihlíží. OKR obdržel celkem 17 stanovisek dotčených orgánů, 1 podnět sousední obce a 153 podání připomínek (některá podání obsahovala více připomínek, některá byla podepsána více občany). 
2. Vyhodnocení procesu projednávání


Všechny uplatněné požadavky, podněty a připomínky k návrhu zadání byly prověřeny, způsob jejich vypořádání, včetně návrhu úpravy zadání, je přílohou důvodové zprávy. Projednaný návrh zadání byl na základě toho a ve spolupráci s určeným zastupitelem upraven. Upravený návrh zadání je přílohou usnesení.
Ve lhůtě pro projednání návrhu zadání uplatnily svá stanoviska tyto dotčené orgány:
Ministerstvo životního prostředí ČR
Ministerstvo zemědělství ČR
Ministerstvo zdravotnictví ČR  
Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR
Ministerstvo kultury ČR 
Ministerstvo obrany ČR
Státní úřad pro jadernou bezpečnost 
Úřad pro civilní letectví - odbor řízení letového provozu a letišť
Státní energetická inspekce - územní inspektorát Olomouc 
Státní plavební správa - pobočka Přerov
Obvodní báňský úřad v Ostravě 
Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje - územní odbor Olomouc
Krajský úřad Olomouckého kraje - z hlediska nadřízeného orgánu územního plánování a z hlediska orgánu státní památkové péče 
Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje
Magistrát města Olomouce - odbor životního prostředí 
Správa chráněné krajinné oblasti Litovelské Pomoraví
Ze sousedních obcí uplatnila ve lhůtě pro projednání podněty a požadavky na obsah zadání pouze obec Kožušany - Tážaly.
Ve lhůtě pro projednání návrhu zadání uplatnily své požadavky na obsah zadání tyto významné instituce:
Český hydrometeorologický ústav

Správa železniční dopravní cesty

Ředitelství silnic a dálnic

Ve lhůtě pro projednání návrhu zadání uplatnily své připomínky fyzické osoby (včetně připomínek podepsaných více občany), právnické osoby včetně občanských sdružení, zájmových spolků a organizací a komise městských částí (celkem 153 samostatných podání).
Po uplynutí lhůty pro projednání návrhu zadání uplatnily svá stanoviska tyto dotčené orgány:

Krajský úřad Olomouckého kraje - z hlediska ochrany lesa, z hlediska ochrany přírody, z hlediska vodoprávního úřadu, z hlediska ochrany ovzduší a z hlediska posuzování vlivů na životní prostředí
Ministerstvo dopravy ČR 

Požadavky uvedené ve stanoviscích dotčených orgánů a krajského úřadu, podněty sousedních obcí a uplatněné připomínky pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem vypořádal a na základě jejich vypořádání zohlednil v upraveném návrhu zadání. Zohledněna byla i stanoviska dotčených orgánů uplatněná po lhůtě pro projednání. Vypořádání bylo provedeno v zásadě těmito způsoby:
1. bylo sděleno, že požadavek je v návrhu zadání již uveden (s odkazem na text návrhu zadání)
2. bylo sděleno, že požadavek byl pořizovatelem zohledněn v upraveném návrhu zadání (s odkazem na upravený text návrhu zadání - vyznačen tučně kurzívou)
3. bylo sděleno, že požadavek, podnět nebo připomínka budou zohledněny při zpracování konceptu územního plánu – podnět bude předán zpracovateli k prověření (toto se týká především zcela konkrétních požadavků na řešení územního plánu) 

4. bylo sděleno, že požadavek svou podrobností přesahuje možnosti zohlednění v návrhu zadání územního plánu (včetně případného postoupení k řešení kompetentnímu orgánu)

5. bylo sděleno, že požadavek nesouvisí s problematikou územního plánování (včetně případného postoupení k řešení kompetentnímu orgánu).

Návrh zadání územního plánu Olomouc byl projednán v Komisi pro architekturu a územní plánování dne 26.2.2009. Komise doporučuje RMO schválit návrh zadání územního plánu Olomouc.
Dne 3.2. 2009 byl návrh zadání projednán v Radě města Olomouce. Rada města Olomouce uložila předložit upravený návrh zadání územního plánu Olomouc dne 23.2.2009 na jednání ZMO s doporučením jeho schválení. 

Návrh zadání je obsahem přílohy usnesení a je předmětem schválení v ZMO podle § 47, odst. (5) stavebního zákona.

Závěr : Rada města Olomouce a odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel územně plánovací dokumentace doporučuje vzhledem k průběhu projednání návrhu zadání územního plánu Olomouc, které proběhlo v souladu s platnými právními předpisy, schválit Zadání územního plánu Olomouc v předloženém znění dle přílohy usnesení.


Po schválení zadání proběhne výběrové řízení na zpracovatele nového územního plánu. Následně bude dle schváleného zadání v souladu s platnou legislativou zpracován koncept územního plánu a vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území. Veřejné projednání konceptu se předpokládá v příštím roce  v termínu 4/2010 – 10/2010. Na základě výsledků projednání konceptu zpracuje odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem návrh pokynů pro zpracování návrhu územního plánu, včetně návrhu rozhodnutí o výběru výsledné varianty řešení, který  bude ZMO předložen ke schválení.
Přílohy usnesení: 
-
Zadání územního plánu Olomouc (na základě výsledků projednávání jde o upravený návrh zadání)
Přílohy důvodové zprávy:

1.
Vypořádání stanovisek dotčených orgánů, požadavků významných organizací a podnětů sousedních obcí 
2.
Vypořádání  připomínek
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