









Příloha usnesení
zadání

Dílčí změny č. 31 souboru změn č. XX ÚPnSÚ Olomouc
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(Zpracováno dle přílohy č. 6 vyhlášky Ministerstva pro místní rozvoj č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti)

Požadavky dotčených orgánů (dále DO)  z procesu projednávání zadání , které proběhlo v termínu 

29.12.2008 -27.1.2009, jsou do  textu zadání doplněny tučně kurzívou.  

Magistrát města Olomouce

Odbor koncepce a rozvoje

leden 2008

Úvod - obecně

Pořizovaní změny ÚPnSÚ v lokalitě Nemilany K Novosadům bylo schváleno ZMO na zasedání dne 15.12.2008 jako součást souboru změn č. XX ÚPnSÚ Olomouc, lokalita č. XX/31.
Pro spolupráci na pořízení souboru změn č.XX územního plánu sídelního útvaru Olomouc byl ZMO určen Martin Novotný, primátor města Olomouce, v souladu se zákonem č.183/2006 Sb., o územním plánování  a stavebním řádu , ve znění zákona 68/2007 Sb. 

Návrh Zadání změny je zpracován dle přílohy č. 6 vyhlášky Ministerstva pro místní rozvoj č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti.
a. požadavky vyplývající z politiky územního rozvoje, územně plánovací dokumentace vydané krajem, popřípadě z dalších širších územních vztahů

Ze schválené politiky územního rozvoje, která řeší koncepci územní struktury na úrovni republiky žádné požadavky pro území dotčené změnou nevyplývají, stejně jako ze Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje. 
Připravovaný předložený záměr změny ÚPnSÚ Olomouc není v rozporu s uvedenými nadřazenými dokumentacemi a dále z nich pro vlastní řešení nevyplývají žádné další požadavky.

b. požadavky na řešení vyplývající z územně analytických podkladů

Z územně analytických podkladů pro dané území nevyplývají problémy k řešení. 
Omezení pro využitelnost území definují hodnoty území (viz kapitola f zadání), a následující limity využití území:

· ochranné pásmo VN
· bezpečnostní pásmo VTL plynovodu
· dálkový komunikační kabel
· záplavové území Q 100

· ochranné pásmo silnice II/435
c. požadavky na rozvoj území obce

Pořízení změny územního plánu vyplývá ze záměru rozšíření areálu tzv. industriálního parku v Nemilanech II. etapou. Jedná se o vymezení nové rozvojové zastavitelné plochy, která je v současné době součástí výhledové plochy s funkčním využitím „KK – areály výroby a služeb“.
Případná změna územního plánu zásadně nemění urbanistickou koncepci územního plánu.

d. požadavky na plošné a prostorové uspořádání území (urbanistickou koncepci a koncepci uspořádání krajiny)

Řešené území se nachází v k.ú. Nemilany západně od silnice II/435, v ploše ZPF, jižně od návrhové plochy KK 1634. 
Dle platného ÚPnSÚ se jedná o nezastavitelné území se specifikací ZPF – zemědělský půdní fond, které je součástí výhledové plochy KK 2203. 
Změna územního plánu spočívá ve změně výhledové plochy funkčního typu KK na plochu návrhovou.
Jedná se o pozemky parc.č. 803/7 (část), 803/8, 803/9, 803/10, 803/11 a 803/12 v k.ú. Nemilany.
Podkladem pro pořízení změny je dokumentace II.etapy industriálního parku Nemilany. V rámci hodnocení plochy z hlediska nové využitelnosti bude zohledněna blízkost stávajících ploch bydlení v k.ú. Nemilany a případně navržena opatření pro zachování kvality bydlení. 
e. požadavky na řešení veřejné infrastruktury

Doprava: 

V rámci zpracování změny bude posouzeno dopravní napojení na stávající komunikační síť pro nově navrhované využití území a dle tohoto posouzení případně upraven či doplněn návrh kapacitně vyhovujícího dopravního napojení lokalit odpovídající  nově navrhované funkci. Bude prověřena nutnost vymezit nové komunikační trasy jako VPS. V případě změn zastavitelného území budou respektovány příslušná ustanovení z.č. 13/1998Sb. v platném znění.
Technické vybavení:
Projektant posoudí rozsah navrhovaného využití území s ohledem na technickou infrastrukturu. Musí být stanoveny nároky na potřebu energií, vody (včetně protipožárního zabezpečení) a odkanalizování. Budou navrženy trasy nových inženýrských sítí, včetně specifikace podmínek pro využití stávajících inženýrských sítí. Za tím účelem projektant provede průzkum existence stávajících inženýrských sítí, zjistí jejich technický stav a kapacitní možnosti a bude stanoven rozsah případných rekonstrukcí. Budou zohledněny záměry  na využití ploch KK 1634 a KA 1635. Pokud trasy stávajících inženýrských sítí budou bránit využití území, budou navrženy přeložky. 

Budou respektována ochranná pásma zařízení technického vybavení stanovená právními předpisy.

Bude prověřena nutnost vymezit nově navržená zařízení technické vybavenosti jako VPS včetně doplnění příslušné výkresové dokumentace.

Projektant upraví, doplní, popř. zpracuje nové tabulky zastavitelných ploch se specifikací řešení technického vybavení (Zásobování el. energií, vodou, plynem, teplem a odkanalizování). Nakládání s odpady bude navrženo v souladu se schválenou koncepcí města. 

Zvláštní požadavky:
Bude uvedeno, jakým způsobem bude zajištěno nezhoršení odtokových poměrů v dané lokalitě, dešťové vody budou v maximální možné míře uváděny do vsaku , nebo zdrženy.

f. požadavky na ochranu a rozvoj hodnot území 

Základní urbanistická koncepce územního plánu ani principy systému ekologické stability území nebudou řešením změny zásadně dotčeny. 
V rámci hodnocení plochy z hlediska nové využitelnosti bude respektována hodnota polohy ve volné krajině a údolní nivě (významný krajinný prvek). 
V souvislosti s ochranou dálkových pohledů na historické panorama města bude stanovena výšková regulace zástavby v ploše.
g. požadavky na veřejně prospěšné stavby, veřejně prospěšná opatření a asanace


V rámci navrhované změny nedojde k  asanačním zásahům z hlediska veřejných zájmů, pokud budou vyčleněny v rámci změny ÚPnSÚ veřejně prospěšné stavby nebo veřejně prospěšná opatření, bude projektantem zohledněno.
h. další požadavky vyplývající ze zvláštních právních předpisů (např. požadavky na ochranu veřejného zdraví, civilní ochrany, obrany a bezpečnosti státu, ochrany ložisek nerostných surovin, geologické stavby území, ochrany před povodněmi a jinými rizikovými přírodními jevy)

Projektant posoudí návrh řešení změn z hlediska případných rizik zátěží ŽP (včetně vyhodnocení míry zátěže obyvatelstva rizikovým faktorům životního prostředí, zejména se zaměřením na problematiku hluku), tedy z hlediska ochrany životního prostředí a vytváření zdravých životních podmínek. 

Zájmy obrany a ochrany státu, ochrany ložisek nerostných surovin a jejich těžby nebudou řešenými změnami dotčeny. Řešení CO bude navazovat na stávající zabezpečení funkce CO ve městě, rovněž bude dle potřeby upravena Doložka civilní ochrany. Řešení musí splňovat požadavky a ustanovení předpisu CO o zabezpečení nezavalitelnosti rychlostních a důležitých místních komunikací. Textovou i grafickou část je nutno doplnit v souladu s vyhláškou č. 380/2002 Sb.
Pozemky určené k plnění funkce lesa nebudou řešením změny dotčeny.
Řešená změna se nachází ve stanoveném záplavovém území řeky Moravy. 
Území je tvořeno pozemky vedenými v kultuře orná půda s BPEJ 35600. Jedná se o pozemky s bonitně nejcennějšími půdami zařazenými dle Metodického pokynu MŽP do I. tř. ochrany. Dle ust. § 5 odst. 1 zákona 334/1992 Sb.jsou pořizovatelé a  projektanti ÚPD a ÚPP povinni řídit se zásadami ochrany ZPF (§4) a jsou povinni navrhnout a zdůvodnit takové řešení, které je z hlediska ochrany ZPF a ostatních zákonem chráněných obecných zájmů nejvýhodnější, a to zpravidla ve srovnání s jiným možným řešením. Bude jednoznačně dokladována nezbytnost navrhované změny ÚPD (tj. potřeba vymezení další plochy pro navrhované funkční využití a to ve vazbě i na stávající možnosti dle platného územního plánu, včetně přehledu dosud volných ploch a ploch projednávaných v rámci jiných změn ÚPD, na kterých by bylo funkční využití KK přípustné) a posouzení i jiných možností na plochách s pozemky s nižším stupněm ochrany.
i. požadavky a pokyny pro řešení hlavních střetů zájmů a problémů v území

Zvláštní požadavky nejsou specifikovány, po projednání zadání může dojít k doplnění a jejich upřesnění.

j.
požadavky na vymezení zastavitelných ploch a ploch přestavby s ohledem na obnovu a rozvoj sídelní struktury a polohu obce v rozvojové oblasti nebo rozvojové ose
V rámci změny dojde k rozšíření zastavitelného území. Projektant tyto změny vyhodnotí v příslušných částech územně plánovací dokumentace.

k.
požadavky na vymezení ploch koridorů, ve kterých bude uloženo prověření změn jejich využití územní studií


Požadavky nejsou definovány
l. požadavky na vymezení ploch koridorů, pro které budou podmínky pro rozhodování o změnách jejich využití stanoveny regulačním plánem


Požadavky nejsou definovány
m. požadavky na vyhodnocení vlivů územního plánu na udržitelný rozvoj území, pokud dotčený orgán ve svém stanovisku k návrhu zadání uplatnil požadavek na zpracování vyhodnocení z hlediska vlivů na životní prostředí nebo pokud nevyloučil významný vliv na evropsky významnou lokalitu či ptačí oblast

Požadavky nejsou definovány. (bude eventuelně doplněno dle stanoviska dotčeného orgánu ve fázi vyhodnocování projednávání zadání.)
n. případný požadavek na zpracování konceptu, včetně požadavků na zpracování variant,

Požadavek na zpracování konceptu není v této fázi uplatněn, problematika řešeného území je  s ohledem na platný ÚPnSÚ Olomouc obecně dostatečně známá. Jedná se v tomto případě o změnu jednoduchou, která nevyžaduje variantní řešení. 
Pořízení změny ÚPD bude realizováno v souladu s § 55, odst. (2), zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, který platí od 1.1.2007.
o. požadavky na uspořádání obsahu návrhu územního plánu a na uspořádání obsahu jeho odůvodnění s ohledem na charakter území a problémy k řešení včetně měřítek výkresů a počtu vyhotovení,

Z hlediska funkční regulace uspořádání území bude použit systém funkcí a funkčních typů z platného ÚPnSÚ Olomouc. Součástí řešení změn ÚPnSÚ Olomouc je i doplnění tabulkové databáze intenzity stavebního využití pozemků jednotlivých ploch, závazně bude definován index  podlažní  plochy - IPP.
Vzhledem k tomu, že se jedná o vydání změny územního plánu formou opatření obecné povahy, kterým se mění závazná část územního plánu vyhlášená obecně závaznou vyhláškou, je třeba se při zpracování změny řídit metodikou MMR, uvedenou na stránkách Ústavu pro územní plánování: www.mmr.cz (vydání změny územního plánu formou opatření obecné povahy – metodické doporučení odboru územního plánování MMR).

Dokumentace změny územního plánu bude zpracována v souladu s vyhláškou                 č. 500/2006 Sb. a bude obsahovat tyto části:

I – Změna územního plánu

- Obsah textové části změny územního plánu bude zpracován dle výše uvedené metodiky MMR.

- Grafická část změny územního plánu  bude zpracována v tomto rozsahu:

I/2
Hlavní výkres urbanistické koncepce, event. koncepce uspořádání krajiny

I/3
Hlavní výkres koncepce dopravy 

I/4
Hlavní výkres koncepce technické infrastruktury

I/5
Výkres veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací

II – Odůvodnění změny územního plánu

- Obsah textové části odůvodnění změny územního plánu bude odpovídat přiměřeně rozsahu daném v příloze č.7 vyhlášky č. 500/2006 Sb.

- Grafická část odůvodnění změny územního plánu  bude zpracována v tomto rozsahu:

        II/1
Koordinační výkres


Vzhledem k tomu, že změna územního plánu je vydávána formou opatření obecné povahy, kde projektant zpracovává jen část odůvodnění, jeví se jako výhodné členit změnu územního plánu na tyto dvě části:

1. část textovou, obsahující výrok (část I) a odůvodnění (část II), které doplní pořizovatel před vydáním změny  

2. část grafickou, která bude přílohou jednotlivých částí textu opatření obecné povahy

Výkresová část řešení změny bude zpracována v měřítku 1: 5 000. Pro účely fáze projednávání bude dokumentace změny předána pořizovateli ve dvou vyhotoveních.  Po její úpravě dle výsledků projednávání bude návrh změn předán v počtu čtyř vyhotovení a v digitální podobě na CD.
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