Důvodová zpráva

(ZMO 27.4.2010)

Návrh zadání souboru změn č. XXIII ÚPnSÚ Olomouc

Pořízení souboru změn č. XXIII ÚPnSÚ Olomouc schválilo svým usnesením Zastupitelstvo města Olomouce na zasedání dne 21.12. 2009. Zastupitelem pro spolupráci  na  pořízení  Souboru  změn  č. XXIII ÚPnSÚ Olomouc byl v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, určen Martin Novotný, primátor města Olomouce. Současně bylo OKR uloženo zahájit pořizování uvedeného souboru změn, který obsahuje celkem 5 dílčích změn. 
Následně byl zpracován Návrh zadání souboru změn č. XXIII ÚPnSÚ Olomouc a zahájeno jeho veřejné projednání. Veřejné projednání Návrhu zadání souboru změn č. XXIII ÚPnSÚ Olomouc proběhlo od 19. 2. 2010 do 22. 3. 2010.  Předkládaný materiál obsahuje projednaný návrh zadání, který je ve spolupráci s určeným zastupitelem (§ 47, odst. (4) stavebního zákona) upraven dle uplatněných stanovisek dotčených orgánů, požadavků a podnětů. Doplněný a upravený text je v návrhu zadání psán tučně kurzívou. Text, který se vypouští je v návrhu zadání přeškrtnutý. 
Dílčí změny projednávané v rámci  souboru změn č. XXIII ÚPnSÚ Olomouc: 
	XXIII/9
	Hejčín, ul. Jarmily Glazarové, zeleň

	XXIII/10
	Nové Sady u Olomouce, ul.Dolní Novosadská, bydlení

	XXIII/12
	Neředín, ul. Pod Letištěm, bydlení

	XXIII/13
	Chválkovice, ul. U panelárny, komerční využití

	XXIII/19
	Olomouc - město, ul. Šantova – tř. Kosmonautů, tramvajová trať


1.
Průběh projednání. 

Dne 19. 2. 2010 bylo zahájeno projednání Návrhu zadání souboru změn č. XXIII ÚPnSÚ Olomouc v souladu s § 47, zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) ve znění pozdějších předpisů. Lhůta pro projednání byla oznámena veřejnou vyhláškou, která byla vyvěšena na úřední desce MmOl a internetových stránkách MmOl 16 dnů před zahájením veřejného projednání, tedy 3.2.2010. Návrh zadání byl vystaven k veřejnému nahlédnutí na Odboru koncepce a rozvoje MmOl po dobu 30 dnů, v době od 19.2. 2010 do 22.3. 2010. V uvedené lhůtě mohl každý uplatnit své připomínky. Oznámení o projednání obdržel Krajský úřad Olomouckého kraje (dále KÚOK), 16 dotčených orgánů, 19 sousedních obcí, 8 institucí a správců sítí a 5 komisí městských částí. Projednání Návrhu zadání souboru změn č. XXIII ÚPnSÚ Olomouc bylo ukončeno 22.3. 2010. 

Do 30 dnů od obdržení návrhu zadání mohly KÚOK a  dotčené orgány uplatnit své požadavky na obsah Zadání souboru změn č. XXIII ÚPnSÚ Olomouc, ve stejné lhůtě mohly uplatnit své podněty i sousední obce. K připomínkám, požadavkům a podnětům uplatněným po uvedených lhůtách se nepřihlíží. OKR ve stanovené lhůtě obdržel celkem 16 požadavků a připomínek, z toho 9 od dotčených orgánů, 4 od institucí a správců sítí a 3 od občanů. Obeslané sousední obce ani komise městských částí žádné podněty neuplatnily. 
2.
Vyhodnocení projednání. 

Všechny podané požadavky, podněty a připomínky k Návrhu zadání souboru změn č. XXIII ÚPnSÚ Olomouc byly zpracovány v tabulkové podobě včetně doporučení pro úpravu návrhu zadání. Projednaný návrh zadání byl na základě toho a ve spolupráci s určeným zastupitelem upraven. Tabulky s vyhodnocením požadavků, podnětů a připomínek jsou obsahem přílohy důvodové zprávy. Upravený návrh zadání je přílohou usnesení. 
Z vyhodnocení projednání obecně vyplynulo, že zásadní požadavky na obsah Zadání souboru změn č. XXIII ÚPnSÚ Olomouc se týkají nejen zajištění souladu s Politikou územního rozvoje v oblasti dodržování „Republikových priorit územního plánování“ a souladu se Zásadami územního rozvoje Olomouckého kraje (KÚOK), ale i ochrany zemědělského půdního fondu (Ministerstvo ŽP), požadavků na ochranu a využití nerostného bohatství (Obvodní báňský úřad v Ostravě), požadavků na zajištění souladu se zájmy chráněných orgánem ochrany veřejného zdraví (Krajská hygienická stanice), dále požadavků na respektování ochranných a bezpečnostních pásem (Úřad pro civilní letectví, Ministerstvo dopravy, ŘSD, Ministerstvo obrany, Státní energetická inspekce). 
V souvislosti s dílčí změnou územního plánu č. XXIII/12 Neředín – ulice Pod Letištěm, byly podány 3 připomínky od občanů, dvě z nich formou dopisu, třetí formou petice s vyjádřením a podpisy 71 občanů. Důvodem byl především nesouhlas občanů se snahou majitelů parcely č. 265/35 v k.ú. Neředín o dodatečné povolení stavby rodinného domu. Odtud vyplývá nutnost plnohodnotně seznámit občany, kteří podali své připomínky s tím, že problematika nepovolené stavby na p. č. 265/35, k. ú. Neředín, nebyla v žádném případě důvodem schválení pořízení změny územního plánu v lokalitě. 
Z vyhodnocení projednání návrhu zadání pořizovatelem vyplynulo, že soubor změn č. XXIII lze dále prověřit za předpokladu splnění požadavků uplatněných v Zadání souboru změn č. XXIII ÚPnSÚ Olomouc schváleném v ZMO dne  27. 4. 2010.   
Materiál byl rovněž projednán v Komisi pro architekturu a územní plán (KAÚP) dne 30.3.2010. Komise doporučila podmínit plochu změny XXIII/9 - Hejčín, ul. Jarmily Glazarové, územní studii se zaměřením zejména na problematiku dopravy a předložit návrh zadání souboru změn č. XXIII ÚPnSÚ Olomouc ke schválení ZMO.
Dne 6.4.2010 byl Návrh zadání projednán v Radě města Olomouce. Rada města Olomouce schválila předložit upravený Návrh zadání souboru změn č. XXIII ÚPnSÚ Olomouc dne 27.4.2010 na jednání ZMO s doporučením jeho schválení. 

Návrh zadání je obsahem přílohy usnesení a je předmětem schválení v ZMO podle § 47, odst. (5), Stavebního zákona.

3.
Závěr vyhodnocení projednání Návrhu zadání souboru změn č. XXIII ÚPnSÚ Olomouc:

Rada města Olomouce a odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel ÚPD doporučuje, vzhledem k průběhu projednání Návrhu zadání souboru změn č. XXIII ÚPnSÚ Olomouc, které proběhlo v souladu s platnými právními předpisy, schválit Zadání souboru změn č. XXIII ÚPnSÚ Olomouc v předloženém znění dle přílohy usnesení.
Po schválení zadání bude zpracován odborně způsobilou firmou Návrh souboru změn č. XXIII ÚPnSÚ Olomouc. Další postup je stanoven v souladu s platnou legislativou. 
Přílohy usnesení: 
Upravený Návrh zadání souboru změn č. XXIII ÚPnSÚ Olomouc.
Příloha důvodové zprávy:

1. Vyhodnocení požadavků DO a podnětů a připomínek sousedních obcí, komisí městských částí a občanů (tabulky)

2. Prezentace Souboru změn č. XXIII ÚPnSÚ Olomouc formou výřezu z ÚPnSÚ a leteckého snímku v černobílém provedení (v barvě bude prezentováno na jednání ZMO)
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