ZMO 21.9.2009                                                        Návrh Zadání souboru změn  č.VI RP MPR Olomouc

Důvodová zpráva
Předložený materiál řeší v rámci procesu pořizování změny územně plánovací dokumentace fázi schválení zadání souboru změn č.VI regulačního plánu MPR Olomouc. 
Zastupitelstvo města Olomouce svým usnesením ze zasedání dne 22.6.2009 schválilo pořízení souboru změn č.VI regulačního plánu MPR Olomouc v dílčích lokalitách VI/2, VI/3 a VI/4 (pořízení změny v lokalitě VI/1 ZMO neschválilo), uložilo OKR upravit v tomto smyslu zadání a pořídit soubor změn č.VI RP MPR Olomouc v lokalitách VI/2, VI/3 a VI/4.
Projednání zadání upraveného podle požadavku ZMO (bez lokality VI/1 – Komenského 5) zahájil pořizovatel 30. června 2009 vyvěšením veřejné vyhlášky o projednání Zadání souboru změn č.VI regulačního plánu MPR Olomouc (vyhláška byla sejmuta 4.8.2009).

Návrh zadání byl vystaven k veřejnému nahlédnutí na odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce (Hynaisova 10, Olomouc) po dobu 15 dnů, od čtvrtku 16. července 2009 do pátku 31. července 2009. Text návrhu byl současně zveřejněn způsobem umožňujícím dálkový přístup na úřední desce internetových stránek Statutárního města Olomouce www.olomouc.eu. Během doby vystavení nebyl pořizovateli doručen žádný podnět k projednání.
Oznámení o projednání Zadání souboru změn č.VI regulačního plánu MPR Olomouc spolu s návrhem zadání doplněným schématy lokalit pořizovatel zaslal dotčeným orgánům (DO) 30.6.2009 a DO je převzaly v rozmezí od 1.7 do 7.7.2009. Čtyři z celkem jedenácti DO na oznámení nereagovaly a vyjádřily tak se zněním zadání svůj souhlas. V zákonné lhůtě zaslalo svá stanoviska zbývajících sedm dotčených orgánů, z nichž čtyři s obsahem  zadání souhlasily bez připomínek. 

Své požadavky k obsahu zadání uplatnily celkem tři dotčené orgány. Následuje přehled požadavků DO s vyhodnocením, zda a jak byly tyto požadavky do návrhu zadání zapracovány:

1) Vojenská ubytovací a stavební správa Brno, odloučené pracoviště Olomouc:


Katastrální území Olomouc-město je situováno v prostoru zájmových území Ministerstva obrany (MO) dle ustanovení §175 odst.(1) zákona č. 183/2006 Sb. o úz. plánování a stavebním řádu:

Lokalita VI/2 – Denisova 47 – proluka:
Denisovou ulicí – podél řešené proluky prochází neveřejná sdělovací síť v majetku MO, kterou je nutno respektovat.


Lokalita VI/4 – Horní náměstí 26 – pasáž:

Podél vstupu do pasáže prochází neveřejná sdělovací síť v majetku MO, kterou je nutno respektovat.

Vyhodnocení pořizovatele:

Ačkoliv se uvedené neveřejné sítě nacházejí mimo plochy přímo dotčené návrhem dílčích změn v příslušných lokalitách, pořizovatel doplnil do textu zadání pro lokalitu VI/2 požadavek na jejich respektování.

2) Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor kultury a památkové péče:


K textu zadání u lokalit VI/3 a VI/4 neuplatnil odbor kultury a památkové péče KÚOK žádné požadavky a s pořízením změn v obou případech souhlasí. 


K dílčí lokalitě VI/2 má OKPP KÚOK následující požadavky na obsah zadání:

Lokalita VI/2 – Denisova 47 – proluka:


„Z požadavku na umístění a prostorové uspořádání není jasné, jak bude konkrétní objekt vypadat. Změna se týká i výškové hladiny v dané lokalitě, ke které se bez konkrétního návrhu nelze vyjádřit, s navrhovanou změnou proto nesouhlasíme.“
Vyhodnocení pořizovatele:

V současné době (VIII 2009) je zpracován konkrétní návrh (studie) kladně předjednaný s NPÚ Praha, který bude podkladem pro pořízení návrhu změny RP MPR v lokalitě VI/2. 

Pořizovatel upravil text zadání pro lokalitu VI/2 v intencích nově zpracované studie.
3) Ministerstvo kultury České republiky:

Stanovisko MK ČR bylo doručeno pořizovateli dne 4.8.2009.
MK ČR připomíná, že legislativní rámec ochrany území řešeného v návrhu zadání je dán zejména zákonem č. 20/1987 Sb. o státní památkové péči …, že dílčí lokality (VI/2, VI/3 a VI/4) se nacházejí v ploše Městské památkové rezervace (MPR) Olomouc prohlášené Výnosem MK ČSR čj. 16.417/87-VI/1 ze dne 21.12.1987 a konečně, že jde o území s archeologickými nálezy  ve smyslu zákona č. 20/1987 Sb. o státní památkové péči ve znění pozdějších předpisů. 


Lokalita VI/2 – Denisova 47 – proluka:

MK ČR se změnou nesouhlasí a požaduje plně respektovat §4 a §5 výše uvedeného Výnosu o prohlášení historického jádra Olomouce za památkovou rezervaci.
Vyhodnocení pořizovatele: V srpnu 2009 byl dopracován nový konkrétní návrh (studie), který ve většině bodů respektuje požadavky výše uvedeného Výnosu a byl předběžně kladně projednán s NPÚ Praha. Tato studie bude podkladem pro pořízení návrhu změny RP MPR v lokalitě VI/2. 


Pořizovatel upravil text zadání podle nově zpracované studie.


Lokalita VI/3 – Akademická 4:

MK ČR se změnou nesouhlasí a požaduje plně respektovat §4 a §5 výše uvedeného Výnosu o prohlášení historického jádra Olomouce za památkovou rezervaci.

Vyhodnocení pořizovatele: Pořizovatel vzal v úvahu protichůdná stanoviska orgánů památkové péče i drobný rozsah požadované změny (nástavba jedné místnosti) a návrh změny v dílčí lokalitě VI/3 v textu zadání ponechal bez úprav.
Bude-li zadání změny v dílčí lokalitě VI/3 (Akademická 4) schváleno, vyjádří se DO znovu ke zpracovanému návrhu. Charakter příštích vyjádření DO však nelze předjímat. Po doručení dalšího záporného stanoviska MK ČR bude pořízení změny v lokalitě VI/3 zastaveno ve fázi návrhu.


Lokalita VI/4 – Horní náměstí 26 – pasáž: 

MK ČR požaduje respektovat stávající závaznou výšku dvorní části: „1 – 1,5 podlaží“.

Vyhodnocení pořizovatele: Počátkem srpna 2009 předal žadatel pořizovateli přepracovaný koncept úpravy pasáže, který je v souladu s platným RP MPR a splňuje požadavek MK ČR „respektovat stávající závaznou výšku dvorní části: „1 – 1,5 podlaží“. 


Pořizovatel proto po dohodě s žadatelem požadavek na pořízení změny v lokalitě VI/4 vyřadil z textu zadání.

Projednání v komisích:

Materiál byl ve fázi rozhodnutí o pořízení kladně projednán na společném jednání Komise pro program regenerace MPR a památky a komise pro architekturu a územní plán dne 1.6.2009 (lokality VI/2, VI/3, VI/4).

Upravený návrh zadání byl projednán v Komisi pro program regenerace MPR a památky dne 31.8.2009, která doporučila návrh zadání souboru změn č.VI RP MPR Olomouc schválit.
Proces pořizování změny probíhá v souladu s platnými právními předpisy, tzn. se  zákonem č. 183/2006 Sb. O územním plánování a stavebním řádu a Vyhláškou č.500/2006  O územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence úz. plánovací činnosti.

Rada města Olomouce svým usnesením ze dne 1.9.2009 doporučila ZMO schválit Zadání souboru změn č.VI regulačního plánu MPR Olomouc ve znění dle přílohy usnesení.

Po schválení zadání bude odborně způsobilou firmou zpracován Návrh souboru změn č.VI RP MPR Olomouc. Další postup bude stanoven v souladu s platnou legislativou.
Příloha usnesení:

-
Zadání souboru změn č.VI RP MPR Olomouc
Přílohy důvodové zprávy
-
grafické přílohy (lokality VI/2 a VI/3)

