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Důvodová zpráva

(ZMO 23.6.2008)

Schválení Zadání změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc

Odbor koncepce a rozvoje předkládá Zastupitelstvu města Olomouce projednaný Návrh zadání změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc ke schválení. Projednávaný návrh předmětného zadání se týká změny trasy komunikace I/46 tzv. východní tangenty, je upravený ve spolupráci s určeným zastupitelem - panem primátorem Martinem Novotným, (§47, odst. 4 stavebního zákona) na základě uplatněných požadavků dotčených orgánů, Krajského úřadu Olomouckého kraje, podnětů sousedních obcí a ostatních připomínek. Upravený text je v zadání psán kurzívou a podtržen, vypouštěný text je přeškrtnut.
1. Průběh projednání návrhu zadání

Pořízení změny č. XV ÚPnSÚ (změna vedení trasy komunikace I/46 – východní tangenta) schválilo svým usnesením Zastupitelstvo města Olomouce na svém zasedání dne 19.5. 2006. Současně bylo odboru koncepce a rozvoje uloženo tuto změnu pořídit.

Dne 26. 6. 2006 bylo zahájeno veřejné projednání „návrhu Zadání změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc“v souladu s § 20, zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů.

V rámci zjišťovacího řízení bylo Krajským úřadem Olomouckého kraje, odborem životního prostředí a zemědělství jako DOSS požadováno posouzení Návrhu změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc z hlediska vlivu na životní prostředí. Po konzultaci s nadřízeným orgánem územního plánování (Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor strategického rozvoje kraje) bylo konstatováno, že vzhledem k tomu, že se jedná o komunikaci I.třídy zasahující i do správního území Bystrovany, je nutné její zapracování a projednání v rámci konceptu nového územního plánu Velkého územního celku Olomouckého kraje respektive dle stavebního zákona platného od 1.1. 2007 zapracování do zadání zásad územního rozvoje (ZÚR).

V dalším projednání Změny č. XV bylo možno tedy pokračovat až po schválení Zadání pro pořízení zásad územního rozvoje kraje krajským zastupitelstvem.

Na základě výše uvedených skutečností zpracoval v únoru roku 2007 OKR nový Návrh zadání požadované změny územního plánu, obsahově přizpůsoben požadavkům nové legislativy. Pořizování změny tedy probíhá v souladu s novými platnými právními předpisy, tzn. se Stavebním zákonem č. 183/2006 Sb. O územním plánování a stavebním řádu a Vyhláškou č.500/2006 O územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti. Dne 5.3. 2007 schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje pokyny pro zpracování Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje, kde jedním z těchto pokynů je řešit vedení komunikace I/46 – východní tangenta ve vzdálenější (východnější) poloze. Následně dne 6.3.2007 bylo zahájeno projednání „Návrhu zadání změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc“ v souladu s výše uvedenou legislativou.
Na základě stanoviska Krajského úřadu Olomouckého kraje, odboru životního prostředí a zemědělství jako dotčeného orgánu bylo opětovně požadováno posouzení Návrhu změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc z hlediska vlivu na životní prostředí tzv. SEA. Tato skutečnost byla odůvodněna tím, že v rámci dopracování návrhu ZÚR Olomouckého kraje dle schválených pokynů je sice zpracováváno posouzení variantního vedení východní tangenty z hlediska vlivu na životní prostředí tzv. SEA, avšak do doby vydání ZÚR Olomouckého kraje se bylo nutno chovat jako by nebyla.

Z tohoto důvodu RMO na svém jednání dne 12.6. 2007 rozhodla, že v procesu pořizování Změny č.XV ÚPnSÚ Olomouc bude pokračováno po vydání ZÚR Olomouckého kraje. ZÚR Olomouckého kraje byly Zastupitelstvem Olomouckého kraje vydány dne 22.2. 2008. Současně s tímto požádal odbor koncepce a rozvoje o přehodnocení stanoviska Krajského úřadu Olomouckého kraje, odboru životního prostředí a zemědělství. Na základě této žádosti vydal tento dotčený orgán nové stanovisko, ve kterém již nepožaduje, aby Změna č.XV ÚPnSÚ Olomouc byla posouzena procesem SEA.
Projednání „Návrhu zadání změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc“ v souladu s výše uvedenou legislativou bylo tedy zahájeno dne 6.3.2007. Zahájení projednávání bylo oznámeno veřejnou vyhláškou na úřední desce. Návrh zadání byl vystaven k veřejnému nahlédnutí na odboru koncepce a rozvoje MmOl po dobu 30 dnů, tedy v době od 8.3. do 6.4. 2007.
V uvedené lhůtě mohl každý uplatnit své připomínky. Oznámení o projednávání Návrhu zadání včetně textů a grafické přílohy obdrželo 19 dotčených orgánů (dále DO), Krajský úřad Olomouckého kraje (dále KÚOK), 19 sousedních obcí, 12 institucí a správců sítí a 8 příslušných komisí městských částí. 

Do 30 dnů od obdržení návrhu zadání mohly dotčené orgány a krajský úřad uplatnit u pořizovatele své požadavky na obsah územně plánovací dokumentace, vyplývající ze zvláštních právních předpisů, a požadavek na vyhodnocení vlivů územního plánu nebo jeho změn na životní prostředí včetně jeho obsahu a rozsahu podle zvláštního právního předpisu, ve stejné lhůtě mohly uplatnit u pořizovatele své podněty i sousední obce. 

V rámci projednávání Návrhu zadání obdržel OKR celkem 21 stanovisek, z toho od dotčených orgánů 15, 4 od ostatních subjektů, 1 podnět od obce Bystrovany, 1 občan podal k projednávanému návrhu zadání připomínku.
Projednání „Návrhu zadání změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc“ bylo ukončeno datem 23.4.2008, kdy bylo odboru koncepce a rozvoje doručeno nové stanovisko Krajského úřadu Olomouckého kraje, odboru životního prostředí a zemědělství.
2.
Vyhodnocení procesu projednávání 

Všechny podané požadavky, podněty a připomínky k návrhu zadání Změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc byly prověřeny a zpracovány v tabulkové podobě včetně doporučení řešení úpravy návrhu zadání. Projednaný návrh zadání byl na základě toho a ve spolupráci s určeným zastupitelem upraven. 

Tabulky s vyhodnocením požadavků, podnětů a připomínek jsou obsahem přílohy č.2 a přílohy č.3 důvodové zprávy. Upravený návrh zadání, tedy Zadání změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc je přílohou usnesení.

  Požadavky dotčených orgánů (dále DO) a krajského úřadu z procesu projednávání zadání, které proběhlo v termínu 6.3. 2007 – 23.4. 2008 jsou do  textu zadání doplněny kurzívou a podtrženy.

Návrh zadání byl projednán v Komisi pro architekturu a územní plánování dne 26.5. 2008. Komise doporučila předložit zadání změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc ke schválení.
Návrh zadání je obsahem přílohy usnesení a je předmětem schválení v ZMO podle § 47, odst. (5), Stavebního zákona.

Závěr:

Rada města Olomouce a odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel ÚPD doporučuje, vzhledem k průběhu procesu projednání Zadání změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc, které proběhlo v souladu s platnými právními předpisy, schválit Zadání změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc v předloženém znění dle přílohy usnesení. 

Po schválení „Zadání“ bude odborně způsobilou firmou zpracován Návrh změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc. Další postup je stanoven v souladu s platnou legislativou. 

Přílohy usnesení: 

· Zadání změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc  

     (na základě výsledků procesu projednávání jde o upravený Návrh zadání)

Přílohy důvodové zprávy:

· 1. Letecký snímek navrhované změny trasy komunikace I/46 – východní tangenta 

· 2. Vyhodnocení požadavků DO (tabulky)

· 3. Vyhodnocení podnětů a připomínek (tabulky)
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