Důvodová zpráva

(ZMO 26.2. 2007)

Schválení Návrhu zadání změny č. XVIII ÚPnSÚ Olomouc

Pořízení změny č. XVIII ÚPnSÚ, která spočívá v posouzení možnosti využití území pro realizaci záměru Integrovaného centra tísňového volání a vzdělávacího střediska složek Integrovaného záchranného systému Olomouckého kraje, schválilo svým usnesením Zastupitelstvo města Olomouce na zasedání dne 13. 10. 2006. Následně byl zpracován Návrh zadání změny č. XVIII ÚPnSÚ Olomouc a zahájeno jeho veřejné projednání dle § 47 zákona č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu.

Dle nového stavebního zákona s pořizovatelem územně plánovací dokumentace spolupracuje určený zastupitel. Zastupitelstvo určí tohoto zastupitele zpravidla při schválení pořízení územně plánovací dokumentace. Vzhledem k tomu, že pořízení Změny č. XVIII ÚPnSÚ Olomouc bylo schváleno ještě dle starého stavebního zákona, nebyl tento zastupitel určen a tuto funkci plnil pan primátor Martin Novotný. Součástí usnesení pro ZMO je tedy i určení zastupitele pro další spolupráci  na pořízení Změny č. XVIII ÚPnSÚ Olomouc. Na jednání ZMO dne 26.2. 2007 je předkládán projednaný návrh zadání, který je upraven na základě uplatněných požadavků a podnětů ve spolupráci s určeným zastupitelem (§ 47, odst. (4) stavebního zákona). Upravený text je v zadání psán kurzívou a podtržen. 

1. Průběh projednání

Dne 7. 1. 2007 bylo zahájeno projednání „Návrhu zadání změny č. XVIII ÚPnSÚ Olomouc“v souladu s § 47, zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon). Zahájení projednání bylo oznámeno veřejnou vyhláškou, která byla vyvěšena na úřední desce MmOl a internetových stránkách MmOl. Návrh zadání byl vystaven k veřejnému nahlédnutí na Odboru koncepce a rozvoje MmOl po dobu 30 dnů, v době od 8.1. do 7.2. 2007. V uvedené lhůtě mohl každý uplatnit své připomínky. Oznámení o projednání obdržel Krajský úřad Olomouckého kraje (dále KÚOK),  20 dotčených orgánů (dále DO), 19 sousedních obcí, 12 institucí a správců sítí, komise městské části Neředín. Projednání „Návrhu zadání změny č. XVIII ÚPnSÚ Olomouc“ bylo ukončeno 7. 2. 2006. Do 30 dnů od obdržení návrhu zadání mohly KÚOK a  DO uplatnit své požadavky na obsah Změny č. XVIII ÚPnSÚ Olomouc, ve stejné lhůtě mohly uplatnit své podněty i sousední obce. K připomínkám, požadavkům a podnětům uplatněným po uvedených lhůtách se nepřihlíží. OKR ve stanovené lhůtě obdržel celkem  17 stanovisek, z toho 13 od DO a 4 od organizací a správců sítí. Obeslané sousední obce žádné podněty neuplatnily, stejně tak žádný občan nepodal k projednávanému Návrhu zadání připomínky.
2. Vyhodnocení projednání 

Všechny podané požadavky, podněty a připomínky k Návrhu Zadání souboru změn č. XIV ÚPnSÚ Olomouc, byly zpracovány v tabulkové podobě včetně doporučení pro úpravu návrhu zadání. Projednaný návrh zadání byl na základě toho a ve spolupráci s určeným zastupitelem upraven. Tabulky s vyhodnocení požadavků, podnětů a připomínek jsou obsahem příloh č. 2 a 3 důvodové zprávy. Upravený návrh zadání je přílohou usnesení. 
Z vyhodnocení projednání vyplynulo, že zásadní požadavky na obsah Návrhu změny č. XVIII ÚPnSÚ Olomouc nejsou. Požadavek Ministerstva ŽP se týká pouze upozornění na uplatňování příslušných právních předpisů na úseku ochrany ZPF v procesu pořizování územně plánovací dokumentace. 

Návrh zadání byl dne 12.2. 2007 projednán v Komisi pro architekturu a územní plánování. Po projednání předloženého materiálu komise doporučuje pokračovat v pořizování Změny č. XVIII ÚPnSÚ Olomouc a schválit Návrh zadání  změny č. XVIII v předloženém znění.

Dne 20.2. 2007 byl Návrh zadání projednán v Radě města Olomouce. Rada města Olomouce schválila předložit upravený Návrh zadání změny č. XVIII ÚPnSÚ Olomouc dne 26.2.2007 na jednání ZMO s doporučením jeho schválení. 

Návrh zadání je obsahem přílohy usnesení a je předmětem schválení v ZMO podle § 47, odst. (5), Stavebního zákona.

3. Závěr:

Rada města Olomouce a odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel ÚPD doporučuje, vzhledem k průběhu projednání Návrhu zadání změny č. XVIII ÚPnSÚ Olomouc, které proběhlo v souladu s platnými právními předpisy, schválit Zadání změny č. XVIII ÚPnSÚ Olomouc v předloženém znění dle přílohy usnesení. 

Po schválení „Zadání“ bude zpracován odborně způsobilou firmou Návrh změny č. XVIII ÚPnSÚ Olomouc. Další postup je stanoven v souladu s platnou legislativou. 

Přílohy usnesení: upravený Návrh zadání změny č. XVIII ÚPnSÚ Olomouc 

Příloha důvodové zprávy:

1. Schéma a letecký snímek změny č. XVIII ÚPnSÚ Olomouc černobílé (v barvě bude prezentováno digitálně na jednání ZMO)

2. Vyhodnocení požadavků DO (tabulky)

3. Vyhodnocení podnětů a připomínek (tabulky)

