Důvodová zpráva

(ZMO 30.11. 2009)

Návrh zadání změny č. XXII ÚPnSÚ Olomouc v lokalitě Nová Ulice, ul. Mošnerova
Pořízení změny č. XXII ÚPnSÚ Olomouc schválilo svým usnesením Zastupitelstvo města Olomouce na zasedání dne 22.6.2009. Zastupitelem pro spolupráci  na  pořízení  změny  č. XXII ÚPnSÚ Olomouc byl v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, určen Martin Novotný, primátor města Olomouce. Současně bylo OKR uloženo zahájit pořizování uvedené změny v lokalitě Nová Ulice, ul. Mošnerova. 
Na základě toho byl zpracován Návrh zadání změny č. XXII ÚPnSÚ Olomouc a zahájeno jeho veřejné projednání. Veřejné projednání Návrhu zadání změny č. XXII ÚPnSÚ Olomouc proběhlo od 5. 10.  2009 do 4. 11. 2009.  Předkládaný materiál obsahuje návrh zadání  projednaný dle s § 47 zákona č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, s krajským úřadem, dotčenými orgány, sousedními obcemi a veřejností a přílohu s grafickou částí dokumentující území dotčené změnou č. XXII ÚPnSÚ Olomouc v lokalitě Nová Ulice, ul. Mošnerova. 
1.
Průběh projednání. 

Dne 5.10.2009 bylo zahájeno projednání Návrhu zadání změny č. XXII ÚPnSÚ Olomouc v souladu s § 47, zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) ve znění pozdějších předpisů. Lhůta pro projednání byla oznámena veřejnou vyhláškou, která byla vyvěšena na úřední desce MmOl a internetových stránkách MmOl 18 dnů před zahájením veřejného projednání, tedy 16.9. 2009. Návrh zadání byl vystaven k veřejnému nahlédnutí na Odboru koncepce a rozvoje MmOl po dobu 30 dnů, v době od 5.10. 2009 do 4.11. 2009. V uvedené lhůtě mohl každý uplatnit své připomínky. Oznámení o projednání obdržel Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor strategického rozvoje Olomouckého kraje, Oddělení územního plánu a stavebního řádu, 17 dotčených orgánů, 19 sousedních obcí, 10 institucí a správců sítí a 3 komise městských částí. Projednání Návrhu zadání změny č. XXII ÚPnSÚ Olomouc bylo ukončeno 4.11. 2009. 

Do 30 dnů od obdržení Návrhu zadání mohly Krajský úřad Olomouckého kraje a  dotčené orgány uplatnit své požadavky na obsah Zadání změny č. XXII ÚPnSÚ Olomouc, ve stejné lhůtě mohly uplatnit své podněty i sousední obce. K připomínkám, požadavkům a podnětům uplatněným po uvedených lhůtách se nepřihlíží. OKR ve stanovené lhůtě obdržel celkem 13 stanovisek, z toho 11 od Krajského úřadu Olomouckého kraje a dotčených orgánů, 2 od institucí a správců sítí. Obeslané sousední obce žádné podněty neuplatnily, stejně tak žádný občan nepodal k projednávanému návrhu zadání připomínky. 
2.
Vyhodnocení projednání. 

Stanoviska podaná k projednávanému Návrhu zadání změny č. XXII ÚPnSÚ Olomouc v lokalitě Nová Ulice, ul. Mošnerova: 

	Dotčené orgány

	1. Ministerstvo dopravy ČR, odbor strategie, PO BOX 9, nábř. Ludvíka Svobody 12, Nové Město 1222, 110 00  Praha

	2. Ministerstvo kultury České republiky, Maltézské nám. 1, 118 00  Praha

	3. Ministerstvo životního prostředí, odbor výkonu státní správy VIII, Krapkova 3, 779 00  Olomouc

	4. Krajský úřad Olomouckého kraje, Jeremenkova 40a, 779 00 Olomouc

	5. Obvodní báňský úřad v Ostravě, Veleslavínova 18, Moravská Ostrava 1598, 720 00  Ostrava

	6. Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje, územní odbor Olomouc, Schweitzerova 91, Povel 222, 779 00  Olomouc

	7. Úřad pro civilní letectví, odbor řízení letového provozu a letišť, letiště Ruzyně, K letišti 57, Ruzyně 1049, 160 00  Praha

	8. Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, Wolkerova 6, Nová Ulice 74, 779 00  Olomouc

	9. Státní energetická inspekce, územní inspektorát Olomouc, tř. Kosmonautů 10, Hodolany 189, 779 00  Olomouc

	10. Vojenská ubytovací a stavební správa Olomouc, 1. máje 1, Olomouc 803, 77900  Olomouc

	Ostatní

	11. Ředitelství silnic a dálnic ČR, závod Brno, Šumavská 33, Veveří 525, 602 00  Brno

	12. Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor kultury a památkové péče, Jeremenkova 40a, Hodolany 1056, 779 11  Olomouc

	13. Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor strategického rozvoje kraje, Jeremenkova 40a, Hodolany 1191, 779 11  Olomouc


K Návrhu zadání změny č. XXII ÚPnSÚ Olomouc Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje a Vojenská ubytovací a stavební správa Brno, pracoviště Olomouc, vznesly požadavek na předložení k posouzení územní studii funkčního a prostorového uspořádání řešeného území, pořizovanou jako podklad pro zpracování Návrhu změny č. XXII ÚPnSÚ Olomouc v lokalitě Nová Ulice, ul. Mošnerova. Tento požadavek bude uplatněn v rámci pořízení zmiňované územní studie. Cílem požadované územní studie je prověření možností změny funkčního využití v předmětném území jako podkladu pro zpracování Návrhu změny č. XXII ÚPnSÚ Olomouc v lokalitě Nová Ulice, ul. Mošnerova, zejména s ohledem na začlenění daného území do stávající urbanistické struktury s přihlédnutím k charakteru okolní zástavby a potřebám jeho obyvatel. Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor strategického rozvoje kraje svoje kladné stanovisko k Návrhu zadání obecně podmínil respektováním Politiky územního rozvoje ČR (PÚR), Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje (ZÚR), Programu rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje, platné územně plánovací dokumentace sousedních obcí a požadavků stavebního zákona a jeho prováděcích předpisů, což je v Návrhu zadání respektováno. 
 Z vyhodnocení projednání vyplynulo, že požadavky na obsah Zadání změny č. XXII ÚPnSÚ Olomouc nejsou, proto nebylo nutno projednaný Návrh zadání ve spolupráci s určeným zastupitelem upravit.  Návrh zadání je tedy předkládám v podobě, která byla vystavena k veřejnému nahlédnutí na odboru koncepce a rozvoje a zveřejněna způsobem umožňujícím dálkový přístup na elektronické úřední desce. 

Návrh zadání je přílohou usnesení. Grafická část dokumentující území řešené změnou je přílohou důvodové zprávy.
Návrh zadání byl dne 9.11. 2009 projednán v Komisi pro architekturu a územní plánování. Po projednání předloženého materiálu komise doporučuje pokračovat v pořizování změny územního plánu v lokalitě Nová Ulice, ul. Mošnerova a schválit Návrh zadání změny č. XXII ÚPnSÚ Olomouc v předloženém znění.

Dne 24.11. 2009 byl Návrh zadání projednán v Radě města Olomouce. Rada města Olomouce schválila předložit Návrh zadání změny č. XXII ÚPnSÚ Olomouc v lokalitě Nová Ulice, ul. Mošnerova dne 30.11.2009 na jednání ZMO s doporučením jeho schválení. 

Návrh zadání je obsahem přílohy usnesení a je předmětem schválení v ZMO podle § 47, odst. (5), Stavebního zákona.

3.
Závěr vyhodnocení projednání Návrhu zadání souboru změn č. XX ÚPnSÚ Olomouc:

Rada města Olomouce a odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel ÚPD doporučuje, vzhledem k průběhu projednání Návrhu zadání změny č. XXII ÚPnSÚ Olomouc v lokalitě Nová Ulice, ul. Mošnerova, které proběhlo v souladu s platnými právními předpisy, schválit Zadání změny č. XXII ÚPnSÚ Olomouc v lokalitě Nová Ulice, ul. Mošnerova v předloženém znění dle přílohy usnesení.
Po schválení zadání bude zpracován odborně způsobilou firmou Návrh změny č. XXII ÚPnSÚ Olomouc v lokalitě Nová Ulice, ul. Mošnerova. Další postup je stanoven v souladu s platnou legislativou. 

Přílohy usnesení: 
Návrh zadání změny č. XXII ÚPnSÚ Olomouc v lokalitě Nová Ulice, ul. Mošnerova.
Příloha důvodové zprávy:

1. Grafická část - prezentace změny č. XXII ÚPnSÚ Olomouc formou výřezu z ÚPnSÚ Olomouc a leteckého snímku v černobílém provedení (v barvě bude prezentováno na jednání ZMO)
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