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Zpracováno ve smyslu § 47, odst. 1, zákona č. 183/2006 Sb. ve znění zákona č. 68/2007 Sb. a zákona č. 191/2008 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), a dle požadavků vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti. Jedná se o text zadání upravený na základě výsledků projednání.
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  vedoucí odboru koncepce a rozvoje

Úvod 

Pořízení změny v lokalitě Nová Ulice, ul. Mošnerova. bylo schváleno ZMO na zasedání dne 22.6.2009. Změna závazné části ÚPnSÚ Olomouc v předmětné lokalitě je prověřována Změnou č. XXII ÚPnSÚ Olomouc.
Pro spolupráci na pořízení Změny č.XXII územního plánu sídelního útvaru Olomouc byl ZMO určen Martin Novotný, primátor města Olomouce, v souladu se zákonem č.183/2006 Sb., o územním plánování  a stavebním řádu , ve znění zákona 68/2007 Sb., 

Návrh Zadání změny je zpracován dle přílohy č.6 vyhlášky Ministerstva pro místní rozvoj č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti)

a. požadavky vyplývající z politiky územního rozvoje, územně plánovací dokumentace vydané krajem, popřípadě z dalších širších územních vztahů

Zvláštní požadavky uvedeného druhu nejsou. Ze schválené politiky územního rozvoje, která řeší koncepci územní struktury na úrovni republiky žádné požadavky pro území dotčené změnou nevyplývají.  

Připravovaný předložený záměr změny ÚPnSÚ Olomouc není v rozporu s uvedenými nadřazenými dokumentacemi a dále z nich pro vlastní řešení nevyplývají žádné další požadavky.

b. požadavky na řešení vyplývající z územně analytických podkladů

Omezení pro využitelnost území definují hodnoty území (viz kapitola f zadání), a následující limity využití území, vyplývající ze zákonů a správních rozhodnutí:

· dálkový vodovodní řad (ulice Mošnerova, J. Zrzavého)
· vodovodní řad skupinového vodovodu (ulice Mošnerova, J. Zrzavého)
· horkovod v ul. Mošnerova

· kabelové vedení elektrické sítě v ul. Mošnerova VN 1-35 kV
· radioreléové trasy (RRT)
c. požadavky na rozvoj území obce

Potřeba pořízení změny územního plánu je iniciována ze strany soukromého subjektu (1. Městská akciová společnost a.s., Olomouc) se záměrem  vlastní pozemky (parc.č. 153/10, 2080 a 2085 v k.ú. Nová Ulice) využít za účelem výstavby objektů pro bydlení. Pozemky jsou dle současně platného ÚPnSÚ Olomouc dotčeny komunikací a plochou zeleně ostatní , která tuto komunikaci doplňuje. Jedná o dopravní propojení v zastavitelném území, které je vedeno v závazné části územního plánu jako veřejně prospěšná stavba VPS 61 -  Stavba prodloužení Mošnerovy a připojení na Hněvotínskou vstřícně k Stupkově, včetně křižovatky. Změna funkčního využití daného území je tedy podmíněna vymezením zmiňovaného komunikačního propojení v jiné poloze. Požadavek na změnu trasování komunikace uplatnil žadatel v rámci projednání Souboru změn č. XVII ÚPnSÚ Olomouc, který vydalo ZMO na svém zasedání dne 23.6. 2008. Projednanou a vydanou dokumentací této změny bylo potvrzeno, že prodloužená ulice Mošnerova v trase dle platného ÚPnSÚ Olomouc je páteřní komunikací rozvojového území vymezeného pro bydlení a je logickým doplněním městské komunikační sítě. Navrhované komunikační propojení v poloze schválené územním plánem maximálně vstřícně reaguje na stávající dopravní skelet města a zabezpečení přímého křížení ulic Mošnerovy a Stupkovy s ulicí Hněvotínskou. 
Vzhledem k tomu, že se jedná o rozsáhlé rozvojové území a řešení jeho komunikačního propojení, a ne o využití pouze jednotlivých pozemků, představuje změna č. XXII ÚPnSÚ Olomouc zásadní změnu jak urbanistické, tak dopravní koncepce této části území.
Bez zpracování územní studie, která prověří podmínky využití území, není pořízení změny ÚPnSÚ Olomouc možné. Územní studií, která je v současné době pořizována, budou navrženy a vyhodnoceny dvě varianty možného trasování prodloužení ul. Mošnerovy a jejího připojení na ul. Hněvotínskou, tj. vstřícně jednak k ul. Stupkově, jednak ul. Rošického. Pro obě varianty bude navrženo funkční a prostorové uspořádání řešeného území. Vyhodnocení variant bude provedeno na základě multikriteriálního hodnocení zejména z hlediska dopravního, urbanistického a majetkoprávního.

d. požadavky na plošné a prostorové uspořádání území (urbanistickou koncepci a koncepci uspořádání krajiny)

Řešené území leží v západní části města v bývalém vojenském areálu na Nové Ulici, ul. Mošnerova v sousedství vojenské pevnůstky (fort Tabulový vrch) mezi návrhovými plochami BO 259 a BO 288 v trase závazně vymezeného dopravního propojení ul. Mošnerovy a Stupkovy, doplněné plochou zeleně ZO 3284.   

Změna územního plánu spočívá ve změně funkčního využití plochy ZO 3284 – zeleň ostatní a vymezení komunikačního propojení v jiné poloze, s cílem dosáhnout možnosti využít danou lokalitu pro bydlení v souladu s charakterem okolní zástavby a v návaznosti na stávající plochy bydlení.  
Vzhledem k výhodné poloze (Tabulový vrch) i blízkosti vojenské pevnůstky (fort Tabulový vrch) se jedná o urbanisticky a architektonicky hodnotné území nabízející pro nové využití kvalitní zázemí za předpokladu realizace funkční veřejné infrastukrury.
Podkladem pro zpracování návrhu změny je územní studie.  
e. požadavky na řešení veřejné infrastruktury

Doprava: 

V rámci zpracování změny bude projektantem prověřeno trasování komunikačního propojení - prodloužení ul.Mošnerovy a připojení na ul.Hněvotínskou včetně křižovatky jako VPS. V souvislosti s tím bude posouzeno dopravní napojení na stávající komunikační síť pro nově navrhované využití. Budou respektovány příslušná ustanovení zákona č. 13/1998Sb. v platném znění.
Veřejná prostranství:

Navrhované řešení bude dbát na kvalitu městského parteru a veřejného prostranství. Základní podmínkou řešení uličního parteru bude vytvoření technických podmínek pro výsadbu alejí, které budou plnit funkci zelených pěších koridorů v území. Návrh bude obsahovat pěší koridory, veřejná prostranství a plochy vyhrazené zeleně tzn. poloprivátní, rezidenční plochy se zázemím pro obyvatele bytových domů. 

Technické vybavení:

Projektant posoudí rozsah navrhovaného využití území s ohledem na technickou infrastrukturu. Musí být stanoveny nároky na potřebu energií, vody (včetně protipožárního zabezpečení) a odkanalizování. Budou navrženy trasy nových inženýrských sítí, včetně specifikace podmínek pro využití stávajících inženýrských sítí. Za tím účelem projektant provede průzkum existence stávajících inženýrských sítí, zjistí jejich technický stav a kapacitní možnosti a bude stanoven rozsah případných rekonstrukcí. Pokud trasy stávajících inženýrských sítí budou bránit využití území, budou navrženy přeložky. 

Budou respektována ochranná pásma zařízení technického vybavení stanovená právními předpisy.

Bude prověřena nutnost vymezit nově navržená zařízení technické vybavenosti jako VPS včetně doplnění příslušné výkresové dokumentace.

Projektant upraví, doplní, popř. zpracuje nové tabulky zastavitelných ploch se specifikací řešení technického vybavení (Zásobování el. energií, vodou, plynem, teplem a odkanalizování). Nakládání s odpady bude navrženo v souladu se schválenou koncepcí města. 

Zvláštní požadavky:

Bude uvedeno, jakým způsobem bude zajištěno nezhoršení odtokových poměrů v dané lokalitě, dešťové vody budou v maximální možné míře uváděny do vsaku , nebo zdrženy.

f. požadavky na ochranu a rozvoj hodnot území 

Základní urbanistická koncepce územního plánu ani principy systému ekologické stability území nebudou řešením změny zásadně dotčeny. 
V rámci hodnocení plochy z hlediska nové využitelnosti bude respektována prvořadá urbanistická hodnota vztahující se k okolní zástavbě, fortu Tabulový vrch  i kvalitě životného prostředí.  S ohledem na to bude stanovena optimální intenzita využití území (procento zastavění, max. výška zástavby, index podlažních ploch).
Bude respektována nutnost dopravního propojení daného území z ul. Mošnerovy na ul. Stupkovu včetně řešení křižovatky s ul. Hněvotínskou.
Dále bude respektována návaznost na významnou  veřejnou vybavenost, na plochy sídelní zeleně a prostupnost pro pěší i cyklisty. 
g. požadavky na veřejně prospěšné stavby, veřejně prospěšná opatření a asanace


V rámci navrhované změny nedojde k  asanačním zásahům z hlediska veřejných zájmů, pokud budou vyčleněny v rámci změny ÚPnSÚ veřejně prospěšné stavby nebo veřejně prospěšná opatření, bude projektantem zohledněno.
h. další požadavky vyplývající ze zvláštních právních předpisů (např. požadavky na ochranu veřejného zdraví, civilní ochrany, obrany a bezpečnosti státu, ochrany ložisek nerostných surovin, geologické stavby území, ochrany před povodněmi a jinými rizikovými přírodními jevy)

Projektant posoudí návrh řešení změn z hlediska případných rizik zátěží ŽP (včetně vyhodnocení míry zátěže obyvatelstva rizikovým faktorům životního prostředí, zejména se zaměřením na problematiku hluku), tedy z hlediska ochrany životního prostředí a vytváření zdravých životních podmínek. 

Zájmy obrany a ochrany státu, ochrany ložisek nerostných surovin a jejich těžby nebudou řešenou změnou dotčeny. Řešení CO bude navazovat na stávající zabezpečení funkce CO ve městě, rovněž bude dle potřeby upravena Doložka civilní ochrany. Řešení musí splňovat požadavky a ustanovení předpisu CO o zabezpečení nezavalitelnosti rychlostních a důležitých místních komunikací. Textovou i grafickou část je nutno doplnit v souladu s vyhláškou č. 380/2002 Sb.

ZPF a pozemky určené k plnění funkce lesa nebudou řešením změny dotčeny. 

Řešená změna se nenachází ve stanoveném záplavovém území řeky Moravy. 

i. požadavky a pokyny pro řešení hlavních střetů zájmů a problémů v území

Charakter a rozsah změny vyžaduje pro posouzení využitelnosti území a řešení jeho komunikačního propojení zpracování územní studie. Komplexní urbanistické i technické řešení bude zohledňovat mimo jiné i logickou vazbu na okolní plochy. Územní studie bude pořízena pořizovatelem změny jako územně plánovací podklad pro rozhodování v území. 

Zvláštní požadavky nejsou specifikovány, po projednání zadání může dojít k doplnění a jejich upřesnění. 
j.
požadavky na vymezení zastavitelných ploch a ploch přestavby s ohledem na obnovu a rozvoj sídelní struktury a polohu obce v rozvojové oblasti nebo rozvojové ose
V rámci změny nedojde k rozšíření zastavitelného území. 

k.
požadavky na vymezení ploch koridorů, ve kterých bude uloženo prověření změn jejich využití územní studií


Požadavky nejsou definovány.
l. požadavky na vymezení ploch koridorů, pro které budou podmínky pro rozhodování o změnách jejich využití stanoveny regulačním plánem


Požadavky nejsou definovány.
m. požadavky na vyhodnocení vlivů územního plánu na udržitelný rozvoj území, pokud dotčený orgán ve svém stanovisku k návrhu zadání uplatnil požadavek na zpracování vyhodnocení z hlediska vlivů na životní prostředí nebo pokud nevyloučil významný vliv na evropsky významnou lokalitu či ptačí oblast

Požadavky nejsou definovány. (bude eventuelně doplněno dle stanoviska dotčeného orgánu ve fázi vyhodnocování projednávání zadání.)
n. případný požadavek na zpracování konceptu, včetně požadavků na zpracování variant,

Požadavek na zpracování konceptu není v této fázi uplatněn, problematika řešeného území je  s ohledem na platný ÚPnSÚ Olomouc obecně dostatečně známá. Jedná se v tomto případě o změnu jednoduchou, která nevyžaduje variantní řešení. 
Pořízení změny ÚPD bude realizováno v souladu s § 55, odst. (2), zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, který platí od 1.1.2007.
o. požadavky na uspořádání obsahu návrhu územního plánu a na uspořádání obsahu jeho odůvodnění s ohledem na charakter území a problémy k řešení včetně měřítek výkresů a počtu vyhotovení,

Z hlediska funkční regulace uspořádání území bude použit systém funkcí a funkčních typů z platného ÚPnSÚ Olomouc. Součástí řešení změn ÚPnSÚ Olomouc je i doplnění tabulkové databáze intenzity stavebního využití pozemků jednotlivých ploch, závazně bude definován index  podlažní  plochy - IPP.

Vzhledem k tomu, že se jedná o vydání změny územního plánu formou opatření obecné povahy, kterým se mění závazná část územního plánu vyhlášená obecně závaznou vyhláškou, je třeba se při zpracování změny řídit metodikou MMR, uvedenou na stránkách Ústavu pro územní plánování: www.mmr.cz (vydání změny územního plánu formou opatření obecné povahy – metodické doporučení odboru územního plánování MMR).

Dokumentace změny územního plánu bude zpracována v souladu s vyhláškou č. 500/2006 Sb. a bude obsahovat tyto části:

I – Změna územního plánu

- Obsah textové části změny územního plánu bude zpracován dle výše uvedené metodiky MMR.

- Grafická část změny územního plánu  bude zpracována v tomto rozsahu:

I/2
Hlavní výkres urbanistické koncepce, event. koncepce uspořádání krajiny

I/3
Hlavní výkres koncepce dopravy 

I/4
Hlavní výkres koncepce technické infrastruktury

I/5
Výkres veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací

II – Odůvodnění změny územního plánu

- Obsah textové části odůvodnění změny územního plánu bude odpovídat přiměřeně rozsahu daném v příloze č.7 vyhlášky č. 500/2006 Sb.

- Grafická část odůvodnění změny územního plánu  bude zpracována v tomto rozsahu:

        II/1
Koordinační výkres


Vzhledem k tomu, že změna územního plánu je vydávána formou opatření obecné povahy, kde projektant zpracovává jen část odůvodnění, jeví se jako výhodné členit změnu územního plánu na tyto dvě části:

1. část textovou, obsahující výrok (část I) a odůvodnění (část II), které doplní pořizovatel před vydáním změny  

2. část grafickou, která bude přílohou jednotlivých částí textu opatření obecné povahy

Výkresová část řešení změny bude zpracována v měřítku 1: 5 000. Pro účely fáze projednávání bude dokumentace změny předána pořizovateli ve dvou vyhotoveních.  Po její úpravě dle výsledků projednávání bude návrh změn předán v počtu čtyř vyhotovení a v digitální podobě na CD.
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