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Úvod
§71 odst. (2) zákona č.183/2006 Sb. (stavební zákon) ukládá pořizovateli, aby při změně regulačního plánu postupoval přiměřeně podle ustanovení §61 - §69. 
Návrh zadání změny č.2 regulačního plánu sídliště Povel-Čtvrtky RP MPR je předkládán jako příloha usnesení ZMO a je strukturován podle bodů a) až l) přílohy č.9 (Obsah zadání regulačního plánu) k vyhlášce č.500/2006 Sb.:
a) Vymezení řešeného území:

Změnou č.2 regulačního plánu sídliště Povel-Čtvrtky dojde k úpravě průběhu stavební čáry vedoucí ve směru od jihu k severu souběžně s ulicí Schweitzerovou.
b1) Požadavky na vymezení pozemků: 
Změna č.2 regulačního plánu sídliště Povel-Čtvrtky se bude týkat následujících parcel v k.ú. Povel: 536/25, 536/26, 536/27, 536/28, 536/29, 11/5, 536/2, 8/1 a 7/1.

b2) Požadavky na využití pozemků: 

Změna č.2 regulačního plánu sídliště Povel-Čtvrtky nebude mít vliv na funkční využití pozemků stanovené v tomto regulačním plánu (výstavba rodinných domů).
c) Požadavky na umístění a prostorové uspořádání staveb:
Umístění a prostorové uspořádání staveb (rodinné domy podél Schweitzerovy ul.), které mají být umístěny v souladu s regulačním plánem v této části řešeného území se prakticky nemění. Dojde pouze k jejich přiblížení ke Schweitzerově ulici podle nově navržené stavební čáry. 
Změna je pořizována z podnětu vlastníků parcel určených v regulačním plánu Povel-Čtvrtky k zástavbě řadovými rodinnými domky východně podél ulice Schweitzerovy, kteří požádali o posunutí stavební čáry na parcelách č.536/25, 536/26 a 536/27 na vzdálenost 17,5 m od osy komunikace, což představuje přiblížení o 2,5 m oproti kótě uvedené v regulačním plánu sídliště Povel-Čtvrtky (20,0 m).

d) Požadavky na ochranu a rozvoj území: 

Záměry žadatelů jsou v souladu s cíli a úkoly územního plánování. Požadavky na posun stavební čáry v území řešené regulačním plánem sídliště Povel-Čtvrtky nejsou v rozporu s charakterem území ani s požadavky na ochranu architektonických a urbanistických hodnot v území. 
e) Požadavky na řešení veřejné infrastruktury:

Nepředpokládá se, že by uvedené vychýlení stavební čáry podél Schweitzerovy ul. vyvolalo nové požadavky na řešení veřejné infrastruktury. 
f) Požadavky na veřejně prospěšné stavby a na veřejně prospěšná opatření:

RP sídliště Povel-Čtvrtky nestanoví žádné požadavky na veřejně prospěšné stavby a veřejně prospěšná opatření a ze záměru žadatelů rovněž nevyplývají pro uvedenou lokalitu žádné nové požadavky na veřejně prospěšné stavby a veřejně prospěšná opatření.

g) Požadavky na asanace:

RP sídliště Povel-Čtvrtky nestanoví žádné požadavky na asanace a ze záměru žadatelů v uvedené lokalitě žádné nové požadavky na asanace neplynou.
h) Další požadavky vyplývající z územně analytických podkladů a ze zvláštních právních předpisů (například požadavky na ochranu veřejného zdraví, civilní ochrany, obrany a bezpečnosti státu, ochrany ložisek nerostných surovin, geologické stavby území, ochrany před povodněmi a jinými rizikovými přírodními jevy):
· V nesouhlasném stanovisku dotčeného orgánu – Krajské hygienické stanice olomouckého kraje se sídlem v Olomouci ze dne 30. 10. 2008 se uvádí, že hlukové poměry ve Schweitzerově ulici by mohly dosahovat hodnot, do jisté míry ovlivňujících veřejné zdraví. Z tohoto důvodu bude součástí návrhu změny č.2 sídliště Povel-Čtvrtky posouzení hlukových poměrů v lokalitě. 
· Jedná se o území s archeologickými nálezy: Před zahájením plánované stavební činnosti budou případní stavebníci povinni provádět záchranný archeologický průzkum.

i) Výčet druhů územních rozhodnutí, které změna č.2 regulačního plánu sídliště Povel-Čtvrtky nahradí:

Změna č.2 regulačního plánu sídliště Povel-Čtvrtky bude zpracována v podrobnosti dosavadního platného regulačního plánu, který žádný druh územních rozhodnutí nenahrazuje. Proto ani změna č.2 regulačního plánu sídliště Povel-Čtvrtky nenahradí územní rozhodnutí. 
j) Případný požadavek na posuzování vlivů záměru obsaženého v regulačním plánu na životní prostředí podle zvláštního právního předpisu, včetně případného požadavku na posouzení vlivu záměru na evropsky významnou lokalitu nebo ptačí oblast: 

V dané lokalitě nejsou uváděny požadavky na posuzování vlivů záměrů na životní prostředí a je zřejmé, že záměr žadatelů tyto požadavky nevyvolá.
k) Případný požadavek na plánovací smlouvu a dohodu o parcelaci:
Neočekávají se požadavky na plánovací smlouvu nebo dohodu o parcelaci.

l) Požadavky na uspořádání obsahu návrhu změny č.2 regulačního plánu sídliště Povel-Čtvrtky a obsahu jeho odůvodnění s ohledem na charakter území a problémy k řešení včetně měřítek výkresů a počtu vyhotovení:
V souladu s §69 zákona č. 183/2006 Sb. bude změna č.2 regulačního plánu Povel-Čtvrtky (dále jen „změna č.2“) vydána jako opatření obecné povahy. Jelikož projektant zpracovává jen část odůvodnění, bude soubor změn členěn na dvě části:

1) část textovou, obsahující výrok (část I) a odůvodnění (část II), které doplní pořizovatel před vydáním souboru změn.

2) část grafickou, která bude přílohou části „I“ textové části opatření obecné povahy. 

Text závazné části regulačního plánu sídliště Povel-Čtvrtky („1. změna – XII 2004“) se nemění. Posun stavební čáry projektant zapracuje pouze do základního výkresu v grafické části (výkres č.2b –  „funkčního regulace – limity využití území“). 
Výkresová část souboru změn bude zpracována v měřítku 1 : 1000. Pro fázi projednání předá zpracovatel dokumentaci změny pořizovateli ve dvou vyhotoveních. Po její úpravě dle výsledků projednávání bude návrh změny předán v počtu čtyř vyhotovení a v digitální podobě na CD. 
