ZMO 15.12.2008                           bod 14                 Návrh zadání změny č.2 RP Povel-Čtvrtky
Důvodová zpráva 
Schválení zadání změny č.2 regulačního plánu sídliště Povel-Čtvrtky

Předložený materiál řeší v rámci procesu pořizování změny územně plánovací dokumentace fázi schválení Zadání změny č.2 regulačního plánu sídliště Povel-Čtvrtky. 

Zastupitelstvo města Olomouce svým usnesením ze zasedání dne 15.9.2008 schválilo pořízení změny č.2 regulačního plánu sídliště Povel-Čtvrtky (bez požadavků na úpravu návrhu zadání, jenž byl přílohou důvodové zprávy) a uložilo OKR tuto změnu pořídit.
Veřejná vyhláška o projednání Zadání změny č.2 regulačního plánu sídliště Povel-Čtvrtky byla vyvěšena 30.9.2008 (sejmuta 3.11.2008).

Návrh zadání byl vystaven k veřejnému nahlédnutí na odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce (Hynaisova 10, Olomouc) po dobu 15 dnů, od čtvrtku 16. října 2008 do pátku 31. října 2008. Text návrhu byl rovněž zveřejněn způsobem umožňujícím dálkový přístup na úřední desce internetových stránek Statutárního města Olomouce www.olomouc.eu. Během vystavení nebyl pořizovateli doručen žádný podnět k projednání.
Oznámení o projednání Zadání změny č.2 regulačního plánu sídliště Povel-Čtvrtky spolu s návrhem zadání doplněným obrázkem lokality pořizovatel zaslal dotčeným orgánům (DO) dne 1.10.2008. DO tuto dokumentaci převzaly v rozmezí od 1.10 do 7.10.2008. Šest z celkem jedenácti DO na oznámení nereagovalo a vyjádřilo tak se zněním zadání svůj souhlas. V zákonné lhůtě zaslalo svá stanoviska zbývajících pět dotčených orgánů, z nichž čtyři se zněním zadání souhlasily.

Materiál byl projednán v Komisi pro architekturu a územní plán dne 22.9.2008. Komise doporučuje předložit zadání změny č.2 RP sídliště Povel-Čtvrtky ke schválení.
Nesouhlasné stanovisko obdržel pořizovatel dne 5.11.2008 od Krajské hygienické stanice olomouckého kraje se sídlem v Olomouci (datováno ke dni 30.10.2008). V odůvodnění je poukázáno na skutečnost, že hlukové poměry v dané lokalitě (ul. Schweitzerova) by mohly dosahovat „hodnot, při kterých by mohlo být do jisté míry ovlivněno veřejné zdraví“.

Pořizovatel vyhodnotil toto stanovisko jako požadavek na posouzení hlukových poměrů v rámci návrhu a doplnil v tomto smyslu text zadání.
Přílohou usnesení je projednaný a upravený návrh Zadání změny č.2 regulačního plánu sídliště Povel-Čtvrtky (doplněný text je v zadání uveden kurzívou).

Přílohou této důvodové zprávy je tabulka vyhodnocení stanovisek DO a situační schéma lokality, které se zadání změny č.2 sídliště Povel-Čtvrtky týká.
Proces pořizování změny probíhá v souladu s platnými právními předpisy, tzn. se  Stavebním zákonem č. 183/2006 Sb. O územním plánování  a stavebním řádu a Vyhláškou č.500/2006  O územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti.

Závěr:

Rada města Olomouce a odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel ÚPD doporučují, vzhledem k průběhu projednání, které se uskutečnilo v souladu s platnými právními předpisy, schválit Zadání změny č.2 RP sídliště Povel-Čtvrtky ve znění dle přílohy usnesení.

Po schválení „Zadání“ bude odborně způsobilou firmou zpracován Návrh změny č.2 RP sídliště Povel-Čtvrtky. Další postup bude stanoven v souladu s platnou legislativou.

Příloha usnesení:
· Zadání změny č.2 RP sídliště Povel-Čtvrtky

Přílohy důvodové zprávy:

· Situační schéma změny č.2 RP Povel-Čtvrtky

· Vyhodnocení požadavků DO (tabulka) 

