Důvodová zpráva

(ZMO 14.9.2015)

Návrh zadání souboru změn č. I Územního plánu Olomouc

Zastupitelstvu města Olomouce je tímto předkládán ke schválení návrh zadání souboru změn č.I Územního plánu Olomouc upravený na základě projednání. 
Pořízení souboru změn č.I Územního plánu Olomouc schválilo svým usnesením Zastupitelstvo města Olomouce na zasedání dne 20.3.2015 (projednány dílčí změny č.1-27), dodatek souboru byl schválen dne 19.6.2015 (projednány dílčí změny č.28-33). Zastupitelem pro spolupráci na jeho pořízení byl v souladu s požadavky zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, určen RNDr. Aleš Jakubec, PhD., náměstek primátora. Současně bylo odboru koncepce a rozvoje uloženo zahájit pořizování uvedeného souboru změn. 

Odbor koncepce a rozvoje ve spolupráci s určeným zastupitelem zpracoval návrh zadání souboru změn č.I Územního plánu Olomouc, ve kterém jsou stanoveny hlavní cíle a požadavky na zpracování jednotlivých dílčích změn. V souladu s požadavky stavebního zákona byl návrh zadání projednán ve lhůtě 23.6.2015 – 24.7.2015, v průběhu tohoto projednání uplatnily dotčené orgány svá stanoviska a vyjádření, ostatní subjekty uplatnily připomínky. Na základě uplatněných stanovisek, vyjádření, podnětů a připomínek byl návrh zadání souboru změn č.I Územního plánu Olomouc ve spolupráci s určeným zastupitelem upraven a je předkládán zastupitelstvu města ke schválení v souladu s  § 47 odst. 5 stavebního zákona. 
1. Průběh projednání

Dne 23.6.2015 bylo v souladu s § 47 stavebního zákona zahájeno projednání návrhu zadání souboru změn č.I Územního plánu Olomouc. Zahájení projednání bylo oznámeno veřejnou vyhláškou, která byla vyvěšena na úřední desce MmOl a internetových stránkách MmOl. Návrh zadání byl vystaven k veřejnému nahlédnutí na odboru koncepce a rozvoje MmOl od 23.6.2015 do 24.7.2015, byl zveřejněn způsobem umožňujícím dálkový přístup na speciální webové stránce, v tištěné podobě byl zájemcům k dispozici na obslužném pracovišti odboru koncepce a rozvoje. V uvedené lhůtě mohl každý uplatnit své připomínky. Oznámení o projednání obdržel Krajský úřad Olomouckého kraje (dále KÚOK), dotčené orgány (dále DO) a 19 sousedních obcí. Projednání návrhu zadání územního plánu Olomouc bylo ukončeno dne 24.7.2015. 
Do 30 dnů od obdržení návrhu mohly dotčené orgány a  krajský úřad uplatnit u pořizovatele vyjádření, ve kterém uvedly své požadavky na obsah územního plánu vyplývající z právních předpisů a  územně plánovacích podkladů. V téže lhůtě měl uplatnit krajský úřad jako „příslušný úřad“ u pořizovatele stanovisko, sousední obce mohly uplatnit své podněty. K připomínkám, vyjádřením a podnětům uplatněným po uvedených lhůtách se nepřihlíží. Pořizovatel obdržel celkem 11 stanovisek dotčených orgánů a 10 podání připomínek. Ze sousedních obcí neuplatnila k návrhu zadání žádná svůj podnět.
2. Vyhodnocení procesu projednávání

Ve lhůtě pro projednání návrhu zadání uplatnily svá stanoviska tyto dotčené orgány:
Ministerstvo životního prostředí Č
Ministerstvo dopravy
Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR
Ministerstvo kultury ČR 
Ministerstvo obrany ČR
Správa chráněné krajinné oblasti Litovelské Pomoraví

Krajský úřad Olomouckého kraje

Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje
Krajská veterinární správa

Obvodní báňský úřad v Ostravě 

Magistrát města Olomouce - odbor životního prostředí, odbor ochrany
Ve lhůtě pro projednání návrhu zadání uplatnily své připomínky k návrhu zadání tyto právnické osoby:
Národní památkový ústav
Správa železniční dopravní cesty

Ředitelství silnic a dálnic

Magistrát města Olomouce, vodoprávní úřad
Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Směr Olomouc

Newport Park One a.s., Brno

Dále uplatnilo své připomínky 5 fyzických osob. (Pořizovatel považuje za nutné upozornit na připomínku Jaroslava Holcmana a Mgr. Dany Holcman ke změně č. 21 Neředín, lokalita Einsteinova: prověření možnosti zrušit část veřejného prostranství 14/09P), ve které se pozastavují nad tím, že jejich námitce proti vymezení veřejného prostranství nebylo při pořizování územního plánu vyhověno a nyní je pořizována změna na základě podnětu jiného vlastníka, který námitku neuplatnil. Dále uvádějí, že v případě, že změna bude připuštěna, bude toto jednání „považováno za svévoli, zneužití pravomoci , ….“  Dle pořizovatele není navrhované zrušení části veřejného prostranství v souladu s charakterem území, s urbanistickou koncepcí územního plánu a s cíli a úkoly územního plánování. Zastupitelstvo města Olomouce rozhodlo o pořízení změny.)
Stanoviska, požadavky, podněty a připomínky uplatněné k návrhu zadání byly vypořádány a návrh zadání byl na základě toho ve spolupráci s určeným zastupitelem upraven. Vypořádání stanovisek a vyjádření dotčených orgánů a připomínek ostatních subjektů je přílohou důvodové zprávy, návrh zadání s vyznačenými úpravami je přílohou usnesení. Úpravy, které vyplynuly z projednání návrhu zadání jsou v textu vyznačeny tučně kurzívou, text, který se vypouští, je v návrhu zadání přeškrtnutý. 
S předloženým materiálem byli rovněž seznámeni členové komise pro architekturu a územní plánování, kterým byl zaslán k připomínkování návrh zadání souboru změn č.I Územního plánu Olomouc včetně vyhodnocení vyjádření a stanovisek dotčených orgánů a Krajského úřadu Olomouckého kraje a připomínek ostatních subjektů uplatněných při projednání. Žádný z členů komise neměl k předloženému materiálu připomínky.
Dne 24.8.2015 byl návrh zadání změny č.I Územního plánu Olomouc projednán v Radě města Olomouce. Rada města Olomouce uložila odboru koncepce a rozvoje předložit upravený návrh zadání územního plánu Olomouc na jednání ZMO dne 14.9.2015 ke schválení. Rada města Olomouce doporučuje schválit zadání souboru změn č. I Územního plánu Olomouc v předloženém znění dle přílohy usnesení.
Informace o dalším postupu: V současné době probíhá výběrové řízení na zpracovatele souboru změn územního plánu. Dle schváleného zadání a v souladu s platnou legislativou zpracován návrh souboru změn, který bude projednán. Na základě výsledků projednání zpracuje odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem návrh reozhodnutí o námitkách, který bude předložen  ZMO ke schválení společně s návrhem souboru změn územního plánu.
Přílohy usnesení: 
        Zadání souboru změn č.I Územního plánu Olomouc (upravené na základě výsledků projednávání)
Příloha důvodové zprávy:

Vypořádání stanovisek a vyjádření dotčených orgánů, vypořádání  připomínek
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