









Příloha usnesení
zadání

změny č. XXI ÚPnSÚ Olomouc
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(Zpracováno dle přílohy č. 6 vyhlášky Ministerstva pro místní rozvoj č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti)
Požadavky dotčených orgánů (dále DO)  z procesu projednávání zadání , které proběhlo v termínu 

29.12.2008 -27.1.2009, jsou do  textu zadání doplněny tučně kurzívou.  

Magistrát města Olomouce

Odbor koncepce a rozvoje

leden 2008

Úvod - obecně

Pořizovaní změny č. XXI ÚPnSÚ Olomouc v lokalitě Hynaisova bylo schváleno ZMO na zasedání dne 15.9.2008. 
Pro spolupráci na pořízení změny č.XXI územního plánu sídelního útvaru Olomouc byl ZMO určen Martin Novotný, primátor města Olomouce, v souladu se zákonem č.183/2006 Sb., o územním plánování  a stavebním řádu , ve znění zákona 68/2007 Sb., 

Návrh Zadání změny je zpracován dle přílohy č. 6 vyhlášky Ministerstva pro místní rozvoj č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti)

a. požadavky vyplývající z politiky územního rozvoje, územně plánovací dokumentace vydané krajem, popřípadě z dalších širších územních vztahů

Zvláštní požadavky uvedeného druhu nejsou. Ze schválené politiky územního rozvoje, která řeší koncepci územní struktury na úrovni republiky žádné požadavky pro území dotčené změnou nevyplývají.  

Připravovaný předložený záměr změny ÚPnSÚ Olomouc není v rozporu s uvedenými nadřazenými dokumentacemi a dále z nich pro vlastní řešení nevyplývají žádné další požadavky.

b. požadavky na řešení vyplývající z územně analytických podkladů

Z územně analytických podkladů vyplývá jako problém k řešení v ÚPD pro dané území zatížení území dopravou (ulice Hynaisova).
Omezení pro využitelnost území definují hodnoty území (viz kapitola f zadání), a následující limity využití území:

· dálkový vodovodní řad (ulice Hynaisova)
· horkovod (ulice Palackého, Wellnerova)
· ochranné pásmo MPR
c. požadavky na rozvoj území obce

Potřeba pořízení změny územního plánu je iniciována ze strany SmOl na základě záměru pronajmout a následně odprodat pozemky v lokalitě za účelem vybudování polyfunkčního objektu s podzemním parkováním včetně úprav bezprostředního okolí. 
Případná změna územního plánu zásadně nemění urbanistickou koncepci územního plánu.

d. požadavky na plošné a prostorové uspořádání území (urbanistickou koncepci a koncepci uspořádání krajiny)

Řešené území leží v centru města mezi ulicemi Hynaisova, Wellnerova a Palackého v návrhové ploše statické dopravy DS 1636, zčásti ve stavové ploše parků a parkových úprav ZP, a dotýká se návrhové plochy parků a parkových úprav ZP 3211. Pro plochu DS 1636 je definován index podlažní plochy IPP = 2,8.  

Změna územního plánu spočívá ve změně vymezení funkčního využití plochy DS 1636 – statická doprava o výměře 2600m2 s cílem dosáhnout možnosti polyfunkčního využití odpovídajícího jejímu umístění v centru města. Konkrétní zařazení do funkční plochy bude prověřeno řešením předmětné změny. 

Vzhledem k bezprostřední blízkosti městského centra se jedná o velmi exponovanou a cennou plochu nabízející se k urbanistickému i architektonickému dotvoření stávající městské struktury.
Jedná se o části pozemků parc.č. 868/12 a 868/13 v k.ú. Nová Ulice a pozemek p.č. 73/13 v k.ú. Olomouc – město.
Podkladem pro pořízení změny je studie parkovacího objektu Namiro ze září 2008.
e. požadavky na řešení veřejné infrastruktury

Doprava: 

V ploše bude vymezeno umístění 110 parkovacích stání nad rámec bilance samotného objektu pro potřeby objektu MmOl v budově Hynaisova 10. 
Technické vybavení:
Podkladem pro řešení napojení  na stávající inženýrské sítě je studie parkovacího objektu Namiro.
Zvláštní požadavky:

Bude uvedeno, jakým způsobem bude zajištěno nezhoršení odtokových poměrů v dané lokalitě, dešťové vody budou v maximální možné míře uváděny do vsaku , nebo zdrženy.

f. požadavky na ochranu a rozvoj hodnot území 

Základní urbanistická koncepce územního plánu ani principy systému ekologické stability území nebudou řešením změny zásadně dotčeny. 
V rámci hodnocení plochy z hlediska nové využitelnosti bude respektována prvořadá urbanistická hodnota navazující blokové zástavby hradebního okruhu, a s ohledem na to bude stanovena výškové regulace zástavby.
Dále bude respektována parková plocha při ulici Palackého a navazující území Čechových sadů jako významné veřejné prostory a plochy sídelní zeleně. 
Navrhovaná plocha zástavby bude propojena pěším koridorem s alejí podél ulice Wellnerova s navazující plochou zeleně na ulici Wellnerova z důvodu zachování důležitého propojení zeleného prstence historických parků s okolní krajinou přes areál sportovišť SIGMY.
g. požadavky na veřejně prospěšné stavby, veřejně prospěšná opatření a asanace


V rámci navrhované změny nedojde k  asanačním zásahům z hlediska veřejných zájmů, pokud budou vyčleněny v rámci změny ÚPnSÚ veřejně prospěšné stavby nebo veřejně prospěšná opatření, bude projektantem zohledněno.
h. další požadavky vyplývající ze zvláštních právních předpisů (např. požadavky na ochranu veřejného zdraví, civilní ochrany, obrany a bezpečnosti státu, ochrany ložisek nerostných surovin, geologické stavby území, ochrany před povodněmi a jinými rizikovými přírodními jevy)

Projektant posoudí návrh řešení změn z hlediska případných rizik zátěží ŽP (včetně vyhodnocení míry zátěže obyvatelstva rizikovým faktorům životního prostředí, zejména se zaměřením na problematiku hluku), tedy z hlediska ochrany životního prostředí a vytváření zdravých životních podmínek. 

Zájmy obrany a ochrany státu, ochrany ložisek nerostných surovin a jejich těžby nebudou řešenými změnami dotčeny. Řešení CO bude navazovat na stávající zabezpečení funkce CO ve městě, rovněž bude dle potřeby upravena Doložka civilní ochrany. Řešení musí splňovat požadavky a ustanovení předpisu CO o zabezpečení nezavalitelnosti rychlostních a důležitých místních komunikací. Textovou i grafickou část je nutno doplnit v souladu s vyhláškou č. 380/2002 Sb.
ZPF a pozemky určené k plnění funkce lesa nebudou řešením změny dotčeny. 
Řešená změna se nenachází ve stanoveném záplavovém území řeky Moravy. 

i. požadavky a pokyny pro řešení hlavních střetů zájmů a problémů v území

Zvláštní požadavky nejsou specifikovány.
j.
požadavky na vymezení zastavitelných ploch a ploch přestavby s ohledem na obnovu a rozvoj sídelní struktury a polohu obce v rozvojové oblasti nebo rozvojové ose
V rámci změny nedojde k rozšíření zastavitelného území. 

k.
požadavky na vymezení ploch koridorů, ve kterých bude uloženo prověření změn jejich využití územní studií


Požadavky nejsou definovány
l. požadavky na vymezení ploch koridorů, pro které budou podmínky pro rozhodování o změnách jejich využití stanoveny regulačním plánem


Požadavky nejsou definovány
m. požadavky na vyhodnocení vlivů územního plánu na udržitelný rozvoj území, pokud dotčený orgán ve svém stanovisku k návrhu zadání uplatnil požadavek na zpracování vyhodnocení z hlediska vlivů na životní prostředí nebo pokud nevyloučil významný vliv na evropsky významnou lokalitu či ptačí oblast

Požadavky nejsou definovány. 

n. případný požadavek na zpracování konceptu, včetně požadavků na zpracování variant,

Požadavek na zpracování konceptu není v této fázi uplatněn, problematika řešeného území je  s ohledem na platný ÚPnSÚ Olomouc obecně dostatečně známá. Jedná se v tomto případě o změnu jednoduchou, která nevyžaduje variantní řešení. 
Pořízení změny ÚPD bude realizováno v souladu s § 55, odst. (2), zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, který platí od 1.1.2007.
o. požadavky na uspořádání obsahu návrhu územního plánu a na uspořádání obsahu jeho odůvodnění s ohledem na charakter území a problémy k řešení včetně měřítek výkresů a počtu vyhotovení,

Z hlediska funkční regulace uspořádání území bude použit systém funkcí a funkčních typů z platného ÚPnSÚ Olomouc. Součástí řešení změn ÚPnSÚ Olomouc je i doplnění tabulkové databáze intenzity stavebního využití pozemků jednotlivých ploch, závazně bude definován index  podlažní  plochy - IPP.
Vzhledem k tomu, že se jedná o vydání změny územního plánu formou opatření obecné povahy, kterým se mění závazná část územního plánu vyhlášená obecně závaznou vyhláškou, je třeba se při zpracování změny řídit metodikou MMR, uvedenou na stránkách Ústavu pro územní plánování: www.mmr.cz (vydání změny územního plánu formou opatření obecné povahy – metodické doporučení odboru územního plánování MMR).

Dokumentace změny územního plánu bude zpracována v souladu s vyhláškou                 č. 500/2006 Sb. a bude obsahovat tyto části:

I – Změna územního plánu

- Obsah textové části změny územního plánu bude zpracován dle výše uvedené metodiky MMR.

- Grafická část změny územního plánu  bude zpracována v tomto rozsahu:

I/2
Hlavní výkres urbanistické koncepce, event. koncepce uspořádání krajiny

I/3
Hlavní výkres koncepce dopravy 

I/4
Hlavní výkres koncepce technické infrastruktury

I/5
Výkres veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací

II – Odůvodnění změny územního plánu

- Obsah textové části odůvodnění změny územního plánu bude odpovídat přiměřeně rozsahu daném v příloze č.7 vyhlášky č. 500/2006 Sb.

- Grafická část odůvodnění změny územního plánu  bude zpracována v tomto rozsahu:

        II/1
Koordinační výkres


Vzhledem k tomu, že změna územního plánu je vydávána formou opatření obecné povahy, kde projektant zpracovává jen část odůvodnění, jeví se jako výhodné členit změnu územního plánu na tyto dvě části:

1. část textovou, obsahující výrok (část I) a odůvodnění (část II), které doplní pořizovatel před vydáním změny  

2. část grafickou, která bude přílohou jednotlivých částí textu opatření obecné povahy

Výkresová část řešení změny bude zpracována v měřítku 1: 5 000. Pro účely fáze projednávání bude dokumentace změny předána pořizovateli ve dvou vyhotoveních.  Po její úpravě dle výsledků projednávání bude návrh změn předán v počtu čtyř vyhotovení a v digitální podobě na CD.
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