Důvodová zpráva

Dle § 84 odst.2 písm. f), g) zák.č. 128/2000 Sb. , o obcích, je zastupitelstvu vyhrazeno delegovat zástupce obce na valnou hromadu obchodní společnosti , navrhovat zástupce obce do orgánů obchodní společnosti , v níž má majetkovou účast a navrhovat jejich odvolání.

Ze strany SMOl byl delegován usnesením ZMO ze dne 21.12.2010 zástupce SMOl (konkrétně primátor) na valnou hromadu SK Sigma Olomouc, a.s.konanou dne 22.12.2010 (s platností i pro případný náhradní termín) dle důvodové zprávy s tím, že mimo jiné byl na valnou hromadu zařazen bod programu odvolání a volba členů dozorčí rady. 

Valná hromada proběhla dne 22.12.2010, mimo jiné schválila účetní závěrku společnosti (povinnost do 31.12.2010 s ohledem na stanovami určený hospodářský rok od 1.7. do 30.6. kal. roku ), přičemž z plánovaných bodů programu valné hromady byl po dohodě všech akcionářů vypuštěn bod odvolání a volba členů dozorčí rady, resp. bylo dohodnuto, že tento bod bude projednán v náhradním termínu, a to s ohledem na k tomuto datu doposud nedořešený návrh zástupců obce - členů dozorčí rady a představenstva - ze strany ZMO (tento návrh byl dořešen až usnesením ZMO ze dne 23.2.2011).

Mimo jiné v návaznosti na usnesení ZMO ze dne 21.12.2010 a 23.2.2011 byla ze strany SK Sigma Olomouc, a.s. následně svolána pozvánkou ze dne 25.2.2011 valná hromada na 4.4.2011 (termín limitován i končícím funkčním obdobím řady členů představenstva a dozorčí rady k 6.4.2011 a potřebou právní jistoty v tomto směru), která měla jediný bod programu, a to odvolání a volba členů dozorčí rady společnosti, a to jak zástupců SMOl, tak i zástupců ostatních akcionářů v orgánech společnosti.

Podle čl.6 akcionářské smlouvy - Smlouva o podmínkách dalšího kapitálového vstupu statutárního města Olomouc do společnosti SK Sigma Olomouc, a.s. z 24.6.2010 – má SMOl právo navrhnout obsazení 4 míst v dozorčí radě a 2 míst v představenstvu SK Sigma Olomouc, a.s. s tím, že jedno z míst v dozorčí radě bude předseda dozorčí rady. 

Na valné hromadě dne 4.4.2011 došlo k odvolání všech členů dozorčí rady a zvolení všech členů dozorčí rady, a to včetně zástupců SMOl, přičemž za SMOl byli zvoleni Martin Novotný, MUDr. Ivo Mareš, MBA, Mgr. Zdeněk Šebestík a PhDr. Vlasta Krosesková. Písařskou chybou v návrhu usnesení ZMO 23.2.2011 včetně důvodové zprávy (a v usnesení ZMO z 23.2.2011) byla uvedena PhDr. Vlasta Krosesková jako zástupce SMOl do představenstva, avšak zde měl být uveden, ale nebyl uveden, bc. Miroslav Petřík. 
Za této situace, když PhDr. Krosesková byla zastupitelstvem navržena do orgánů společnosti, zatímco Bc. Miroslav Petřík vůbec v usnesení ZMO písařskou chybou uveden nebyl, je navrhováno, aby bc. Petřík byl dodatečně navržen ZMO do představenstva SK Sigma Olomouc, a.s. s tím, že do doby rozhodnutí ZMO (a nejbližší valné hromady) nebyl z představenstva odvolán, a tedy ze strany ZMO jsou ujednaná místa v orgánech zcela naplněna a práva SMOl nejsou nijak ohrožena.

Ostatní akcionáři na valné hromadě dne 4.4.2011 zcela v souladu s akcionářskou dohodou navrhnuli, aby byli zvoleni do dozorčí rady všichni stávající členové dozorčí rady mimo členů navrhovaných SMOl a mimo p. Ing. Jindřicha Nevrly, který by byl nahrazen Ing. Milanem Šimonovským v návaznosti na spolupráci SK Sigma Olomouc, a.s. a Sigma Group, a.s. a naopak omezení spolupráce se značkou MAZDA, kterou reprezentoval p. Nevrla. Tedy mimo zástupce SMOl byli jako další členové dozorčí rady zvoleni Ing. Jiří Ficner, Václav Plný, Ing. Milan Jurníček, Jan Grézl, Ing. Jaromír Uhýrek, Ing. Boris Němeček, Mgr. René Mohyla a Ing. Milan Šimonovský.

Ihned po skončení valná hromady se sešla dozorčí rada, která zvolila v souladu s akcionářskou dohodou opětovně předsedou dozorčí rady Martina Novotného a znovu byl zvolen místopředsedou dozorčí rady Ing. Jiří Ficner.

Současně co se týká představenstva společnosti, pak v souladu se stanovami vzhledem k tzv. „německému modelu“, podle kterého představenstvo je voleno dozorčí radou, odvolala dozorčí rada všechny členy představenstva s výjimkou Bc. Miroslava Petříka z důvodů shora uvedených a nově zvolila v souladu s akcionářskou dohodou a rozhodnutím ZMO do představenstva zástupce SMOl  JUDr. Martina Majora a dále na návrh ostatních akcionářů členy představenstva: Ing. Josef Lébr , Ing. Jaromír Gajda, JUDr. Robert Runták, Mgr. Ing. Petr Konečný, Miroslav Koutek, Mgr. Martin Rak. 

Nově zvolené představenstvo se dne 4.4.2011 sešlo a zvolilo předsedou představenstva Ing. Josefa Lébra a místopředsedy představenstva Ing. Jaromíra Gajdu a JUDr. Roberta Runtáka.

S ohledem na shora uvedené RMO navrhuje ZMO navrhnout odvolání a zvolení zástupce SMOl Bc. Miroslava Petříka do představenstva SK Sigma Olomouc, a.s. a souhlasit se zvolením zástupce SMOl PhDr. Vlasty Kroseskové do dozorčí rady SK Sigma Olomouc, a.s. 
