DŮVODOVÁ ZPRÁVA

STŘEDNĚDOBÝ VÝHLED NA ROKY  2009 - 2011

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán rozpočtový výhled na období 2009 – 2011.

Střednědobý výhled je pomocným nástrojem územního samosprávního celku, který slouží pro plánování rozvoje jeho hospodářství. Sestavuje se na základě § 3 Zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, zpravidla na 2 až 5 let následujících po roce, na který se sestavuje roční rozpočet. 

Všechny údaje v něm obsažené jsou posuzovány ve střednědobém horizontu jejich vývoje s ohledem na strategické položky, jakými jsou zadluženost, dluhová služba a velké investice. Prostřednictvím sledování střednědobých ukazatelů vývoje rozpočtu lze zajistit optimální rovnováhu mezi potřebami a reálným stavem zdrojů na jejich pokrytí a tím naplnění podmínek pro zajištění trvale udržitelného financování rozvoje města.

V současné době SmOl průběžně připravuje projekty kofinancované z fondů EU, které umožní získání finančních prostředků, potřebných pro realizaci investičních záměrů města. 
Zároveň je do výhledu zapracován záměr SmOl přijetí úvěru v jednotlivých letech ve výši cca 500 mil. Kč ročně.  
Střednědobý výhled slouží především jako podklad pro základní strategická rozhodnutí a opatření v jednotlivých oblastech příjmové a výdajové strany rozpočtu. Indikuje nutnost a definuje obsah potřebných opatření k nalezení rovnováhy mezi potřebou a reálnou existencí zdrojů.

Z výše uvedených důvodů jsou prováděny analýzy, ze kterých jsou voleny nejpřijatelnější varianty. V roce 2009 by měla být dokončena v současné době nejvýznamnější a co do objemu finančních prostředků nejnáročnější akce, a to oprava a rekonstrukce kanalizační sítě.  

