DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Bezúplatný převod ovládacích modulů hlasových sirén

Na základě špatných zkušeností s využitím hlasových sirén při povodních na jaře 2006 byla bezpečnostní radou navržena a následně radou města schválena jejich modernizace.

V souladu s tímto rozhodnutím byla v roce 2006 provedena modernizace vybraných 20 koncových bodů v celkové hodnotě 669.970,-Kč. Modernizace spočívá v osazení těchto bodů novými ovládacími moduly (komplety Maestro). Provedenou modernizací byly v rámci technických možností  tohoto systému odstraněny některé nedostatky a současně byly zkvalitněny a rozšířeny možnosti hlasového vysílaní.

Bezúplatný převod (viz příloha č. 1 důvodové zprávy Smlouvy o bezúplatných převodech – smlouva sirény) kompletů Maestro je navržen s ohledem na skutečnost, že Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje (dále jen HZS Olomouckého kraje) je vlastníkem a správcem tohoto systému, jehož část byla uvedenými moduly modernizována. 

Statutární město Olomouc (dále jen SmOl) tedy provedlo ke svému prospěchu modernizaci těch hlasových sirén, které samo užívá a to v těch částech města, které jsou nejvíce ohroženy mimořádnými událostmi (především povodněmi). Jako uživatel tohoto systému převede SmOl vlastníkovi k zajištění správy a provozu dotčené komplety, které se již technicky staly modernizovanou součástí celého systému. SmOl tak nebude zatíženo budoucími finančními náklady na správu a provoz tohoto systému a zůstane pouze v současné pozici jeho uživatele.

Realizace tohoto záměru byla projednána a odsouhlasena HZS Olomouckého kraje (viz příloha č.2 důvodové zprávy  Smlouvy o bezúplatných převodech - vyjádření HZS).

Bezúplatný převod cisternové automobilové stříkačky SCANIA

Původně schválený investiční záměr města – poskytnutí příspěvku HZS Olomouckého kraje ve výši 7,5 mil Kč na pořízení cisternové automobilové stříkačky (CAS) v roce 2006 byl Radou města Olomouce na schůzi konané dne 14.3.2006 změněn. Finanční prostředky byly z části plánu investic – příspěvky jiným subjektům převedeny do plánu vlastních investic s tím, že CAS pořídí SmOl a následně ji bezúplatně převede do vlastnictví HZS Olomouckého kraje. 

Požární automobil byl dne 19.12.2006 za účasti zástupce HZS Olomouckého kraje převzat od dodavatele, byla mu přidělena registrační značka a je zařazen v evidenci u odboru ochrany.  Požární vozidlo je určeno pro rychlé zásahy s úpravami pro městský provoz v Olomouci a jeho včasné zařazení do technické výbavy hasičské stanice v Olomouci zvýší požární bezpečnost města. Proto bylo doporučeno Radou města Olomouce do doby schválení smlouvy o bezúplatném převodu v zastupitelstvu města uvedené požární vozidlo zapůjčit  HZS Olomouckého kraje. Rada města Olomouce na své schůzi dne 9.1.2007 projednala a schválila smlouvu o výpůjčce na dobu určitou do doby schválení  smlouvy o bezúplatném převodu 
(viz příloha č. 3 důvodové zprávy Smlouvy o bezúplatných převodech - smlouva CAS) zastupitelstvem města, která byla uzavřena dne 21.1.2007. 

Přílohy, které jsou součástí smlouvy o bezúplatném převodu – technická specifikace vozidla a kupní smlouva jsou z důvodu značného rozsahu uvedeny jako přílohy pouze v elektronické podobě, je možno do nich nahlédnout na odboru ochrany Magistrátu města Olomouce. 

Závěr:

Výše uvedené smlouvy o bezúplatných převodech byly projednány a  schváleny na schůzi Rady města Olomouce dne 6.2.2007 s doporučením pro Zastupitelstvo města Olomouce bezúplatné převody na HZS Olomouckého kraje schválit.

Přílohy:

1. Smlouvy o bezúplatných převodech, příloha č. 1 důvodové zprávy – smlouva sirény
Smlouvy o bezúplatných převodech, příloha č. 1 smlouva sirény - kupní smlouva
2. Smlouvy o bezúplatných převodech, příloha č. 2 důvodové zprávy – vyjádření HZS
3. Smlouvy o bezúplatných převodech, příloha č. 3 důvodové zprávy – smlouva CAS
Smlouvy o bezúplatných převodech ke smlouvě CAS – technická specifikace CAS (pouze v elektronické podobě)

Smlouvy o bezúplatných převodech ke smlouvě CAS – kupní smlouva (pouze v elektronické podobě)
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