Důvodová zpráva


Rada města Olomouce schválila na svém zasedání dne 27. 1. 2009 usnesením č. 14 obecné znění smluv s obcemi o zajištění dopravní obslužnosti v rámci integrovaného dopravního systému a o poskytnutí příspěvku na pokrytí ztráty dopravce DPMO, a.s. a doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit obecné znění výše uvedených smluv.

V souladu s ustanoveními § 46, 48 a 84 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, předkládáme ke schválení návrh smluv o zajištění dopravní obslužnosti v rámci integrovaného dopravního systému a o poskytnutí příspěvku na pokrytí ztráty dopravce DPMO, a.s.  Zastupitelstvu města Olomouce. 

§ 46 a 48 se týkají spolupráce mezi obcemi a vyplývá z nich, že smlouva mezi dvěma nebo více obcemi ke splnění konkrétního úkolu musí mít písemnou formu a musí být předem schválena zastupitelstvy obcí, jinak je neplatná. 

§ 84 vymezuje taxativním způsobem pravomoci zastupitelstva obce.

Smlouvy budou uzavřeny s následujícími obcemi:
1. Bukovany, 

2. Bystrovany, 

3. Horka nad Moravou, 

4. Samotišky, 

5. Skrbeň.

Pro rok 2009  jsou navrhovány výše příspěvků těchto obcí takto:

Bukovany

             linka 15


263 918,- Kč



Bystrovany
             linka 15


340 263,- Kč


Samotišky

             linka 11


245 438,- Kč


Skrbeň

             linka 18 a 20

            223 493,- Kč


Horka nad Moravou
 linka 18 a 20

            869 022,- Kč

celkem
         

       

                     1 942 134,- Kč

Předkládáme ke schválení obecné znění smluv o zajištění dopravní obslužnosti v rámci integrovaného dopravního systému a o poskytnutí příspěvku na pokrytí ztráty dopravce  DPMO, a.s. dle přílohy č. 1 této důvodové zprávy.  Jízdní řády nejsou součástí této důvodové zprávy.

Návrh smluv byl zaslán jednotlivým obcím ke schválení jejich zastupitelstvy.

