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Seznam částí Souboru změn č. IX:

část IX/

1 Vypuštění již realizovaných veřejně prospěšných staveb (VPS) (body a-f);

2 Aktualizace stavu – vyznačení již realizovaných záměrů (body a-h);

3 Přidání VPS pro dopravu - Propojení tramvajové trati v ulici Sokolská - 8. května -Zámečnická, Olomouc – město;

4 Změna označení z objektu nevhodný (k dožití a zbourání) na stav umožňující opravy a stavební úpravy nebo novostavbu v objemu stávajícího objektu v areálu Letního kina, Olomouc – město;

5 Změna limitu výšek pro objekty ve dvorní části pozemku parc.č.6/1, ulice Sokolská 15, Olomouc - město;

6 Změna označení domu z objektu nevhodný (k dožití a zbourání) na objekt k zachování – Koželužská 20, č.p. 796, Olomouc – město.

Důvody pro pořízení 

Soubor změn č. IX Regulačního plánu městské památkové rezervace Olomouc (dále také „Soubor IX“) je pořizován na základě aktualizace informací o území již provedených změn (část IX/1-2), na základě povinnosti vyplývající  z § 71 odst. 4 stavebního zákona – uvedení do souladu s následně vydaným územním plánem (část IX/3) a z podnětů vlastníků část IX/4 -6. 
Zadání
13.3.2017 
SMOl rozhodlo usnesením ZMO o pořízení Souboru IX v částech IX/1-6 (část IX/7 nebyla schválena) a to s podmínkou uzavření dohody o úhradě nákladů spojených s pořízením změny regulačního plánu vyvolané výhradní potřebou navrhovatelů v částech IX/5 a IX/6 (tj. nákladů na zpracování návrhu dané části a případné mapové podklady). 
03/2017

dopracování návrhu zadání Souboru IX

03-04/2017
projednání návrhu zadání Souboru IX
21.3. - 21.4.2017 vyvěšena veřejná vyhláška - připomínky k zadání mohly dotčené orgány uplatnit do 21.4.2017, čehož využil Krajský úřad OK odbor dopravy, Ministerstvo obrany, Krajská veterinární správa, Krajská hygienická stanice (bez připomínek) a Ministerstvo kultury, které nesouhlasilo zcela s částí IX/4 a IX/5, spolu uplatněnou připomínkou k obsahu grafické části odůvodnění na obsah limitů v koordinačním výkrese, který však v platném regulačním plánu MPR je zastoupen v Plánu regulačních prvků, kde limity jsou zobrazeny.   
12.6.2017 
SMOl schválilo zadání Souboru IX v rozsahu částí IX/1-6 usnesením ZMO s odůvodněním prověření připomínaných částí. 
07/2017
uzavření dohod o úhradě nákladů mezi SMOl a navrhovateli v částech IX/5 a IX/6. 
Zpracování návrhu a vyjádření vlastníků veřejné technické a dopravní infrastruktury

08/2017
uzavření smlouvy se zpracovatelem

09-12/2017
zpracování návrhu Souboru IX

26.02.2018 
vyjádření vlastníků veřejné technické a dopravní infrastruktury: zaslání zpracovaného návrhu Souboru IX v souladu s požadavkem § 65 odst. (1) stavebního zákona k vyjádření dotčeným vlastníkům veřejné technické a dopravní infrastruktury, návrh Souboru IX byl k dispozici na webové stránce města. Ve lhůtě do 27.3.2018 se vyjádřilo 11 vlastníků z  22 a neměli připomínky; některá vyjádření obsahovala požadavky, které se týkaly podrobnějších stupňů projektové dokumentace a jejichž zohlednění v navazujících dokumentacích návrh Souboru IX nebrání. Ze strany vlastníků TI a DI tedy nevyplynuly žádné požadavky na úpravu návrhu.  

Společné jednání 

26.04.2018
společné jednání o návrhu Souboru IX

Dotčené orgány, jimž byl návrh Souboru IX zpřístupněn rovněž zveřejněním na webové stránce města, byly vyzvány v souladu s požadavkem § 65 odst. (2) stavebního zákona k uplatnění svých stanovisek ve lhůtě do 30 dnů ode dne společného jednání, tj. nejpozději do 26.05.2018. Každý měl také možnost v souladu s § 65 odst. (3) stavebního zákona uplatnit písemně připomínky do 15 dnů od doručení veřejné vyhlášky (vyvěšena dne 18.04.2018). Ve lhůtě bylo doručeno pět stanovisek k návrhu z 15 dotčených orgánů: Krajský úřad OK – odbor dopravy, Ministerstvo obrany, Krajská veterinární správa, Ministerstvo kultury a Krajská hygienická stanice. Nesouhlasné stanovisko vyjádřilo Ministerstvo kultury ČR (č.j. MK 35995/2018 OPP ze dne 23.5.2018) zcela k části IX/4 a částečně IX/5. Vzhledem k jeho negativnímu stanovisku byli informováni navrhovatelé změn v dílčích částech a probrány možnosti úprav návrhu. 
25.01.2019
podána žádost o projednání rozporu mezi pořizovatelem a MK ČR za účelem podání vysvětlení a řešení rozporu smírnou cestou (č.j. SMOL/290605/2018/OKR/UPA/Ruz). 
06.03.2019 
jednání na MK  - s výslednou dohodou na doplnění zaměření a podkladů v obou dílčích částech a následné úpravě návrhu. Na základě upraveného návrhu Souboru IX v částech IX/4 a IX/5 byl potvrzen dne 31.7.2019 souhlas s návrhem.

Veřejné projednání 

19.08. - 03.10.2019 zveřejnění návrh Souboru IX pro účely veřejného projednání

25.09.2019
veřejné projednání návrhu Souboru IX s odborným výkladem projektanta. Návrh Souboru IX byl zveřejněn rovněž v digitální podobě na webových stránkách města, veřejná vyhláška byla vyvěšena dne 19.08.2019. Do 7 dnů od konání veřejného projednání měl v souladu s § 67 odst. (2) stavebního zákona každý příležitost uplatnit připomínky a osoby stanovené stavebním zákonem námitky k návrhu regulačního plánu, a dále měly dotčené orgány příležitost uplatnit stanovisko k částem řešení změněným od společného jednání. 
Ve lhůtě byla doručena 3 stanoviska dotčených orgánů: Ministerstva kultury (souhlasné s věcně-technickým upozorněním), Krajský úřad OK – koordinované stanovisko, Krajský úřad OK – odbor dopravy (souhlasná stanoviska). Připomínky ani námitky podány nebyly. Výsledky projednání byly vyhodnoceny ve spolupráci s určeným zastupitelem Ing. arch. Michalem Giacintovem. 


Na základě veřejného projednání nedošlo k žádným úpravám návrhu Souboru IX. Vzhledem k tomu, že z veřejného projednání nevyplynula potřeba podstatné úpravy návrhu, předložil pořizovatel projednaný Soubor změn č. IX Regulačního plánu Městské památkové rezervace Olomouc ke schválení Zastupitelstvu města Olomouce.    

II.

Obsah Souboru změn č. IX

Soubor IX se vydává formou opatření obecné povahy podle správního řádu, které obsahuje výrok a odůvodnění. 
Výrok Souboru IX obsahuje:

· textovou část
· grafickou část: 

14 výřezů z Plánu funkčního využití - s vyznačením změn týkajících se pouze Souboru změn č. IX
14 výřezů z Plánu regulačních prvků s vyznačením změn týkajících se pouze Souboru změn č. IX 
Výkres veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací. 
Odůvodnění Souboru IX obsahuje:

· textovou část

· grafické přílohy: 
p.1 pro část IX/4 – zaměření stávajícího objektu zázemí
p.2 pro část IX/5 – geodetické zaměření výšky koruny bastionu

p.3 pro část IX/5 – schématický řez terénem a dochovanou hradbou v místě bastionu


III.

Vydání Souboru změn č. IX

Návrh Souboru změn č. IX byl projednán v souladu s požadavky stavebního zákona. Zastupitelstvo vydává změnu regulačního plánu po ověření, že není v rozporu s výsledky projednání a požadavky uvedenými v § 68 odst. 4 stavebního zákona (posouzení souladu tvoří součást odůvodnění Souboru změn č. IX). V případě, že zastupitelstvo nesouhlasí s předloženým návrhem Souboru změn č. IX nebo s výsledky jeho projednání, návrh vrátí s pokyny pro jeho přepracování a k novému projednání nebo jej zamítne.
Příloha usnesení  je pro členy ZMO k dispozici digitálně na adrese:
http://www.olomouc.eu/o-meste/uzemni-planovani/regulacni-plany/zmena-ix-rp-mpr
v tištěné podobě je k nahlédnutí na odboru dopravy a územního rozvoje a na organizačním oddělení.
Předkladatel doporučuje ZMO vydat Soubor změn č. IX Regulačního plánu městské památkové rezervace Olomouc. 

Příloha důvodové zprávy:

1. Soubor změn č. IX RP MRP, seznam a přehled měněných dílčích částí:

Příloha usnesení:

1. Opatření obecné povahy č. 11/2019 – Soubor změn č. IX Regulačního plánu Městské památkové rezervace Olomouc zde: 
http://www.olomouc.eu/o-meste/uzemni-planovani/regulacni-plany/zmena-ix-rp-mpr
(v tištěné podobě na organizačním oddělení)
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