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                          Pořízení Souboru změn č. IX RP MPR Olomouc 

POŘÍZENÍ SOUBORU ZMĚN č. IX REGULAČNÍHO PLÁNU MPR OLOMOUC
DŮVODOVÁ ZPRÁVA 
I. ÚVOD

Předkládaný materiál obsahuje podklady pro usnesení pro jednání Zastupitelstva města Olomouce, které se bude konat dne 13.3.2017.  Na základě tohoto materiálu bude Zastupitelstvo města Olomouce rozhodovat o pořízení Souboru změn č. IX Regulačního plánu (RP) městské památkové rezervace (MPR) Olomouc a určení zastupitele pro spolupráci na pořizování Souboru změn č.IX. 

Celkem se soubor změn týká sedmi podnětů – jeden podnět SMOl, tři podněty pořizovatele MMOl odboru koncepce a rozvoje a tři podněty soukromých fyzických či právnických osob.
Přehled podnětů, změn a dotčených pozemků je v příloze č.1 – Tabulka rekapitulace částí. Důvody pořízení Souboru změn č. IX jsou podrobně rozebrány v příloze č. 2 včetně komentáře pořizovatele.

RP MPR Olomouc je regulačním plánem z podnětu (stavební zákon rozlišuje regulační plán z podnětu nebo na žádost (jeho zpracování zadává žadatel, tj. investor). O pořízení regulačního plánu z podnětu nebo jeho změny může rozhodnout z vlastního nebo jiného podnětu zastupitelstvo. Regulační plán nebo jeho změnu vydává zastupitelstvo formou opatření obecné povahy a dle stavebního zákona se veřejně projednává obdobně jako územní plán, o námitkách rozhoduje zastupitelstvo. Změna regulačního plánu se projednává obdobně jako změna územního plánu. Regulační plán je závazný pro rozhodování v území.

§71 odst. (2) zákona č.183/2006 Sb. (stavební zákon) ukládá pořizovateli, aby při změně regulačního plánu postupoval „přiměřeně podle ustanovení §61 - §69“. V § 64 odst.1 (pořízení regulačního plánu z podnětu) se uvádí: „Příslušné zastupitelstvo rozhodne o pořízení regulačního plánu a předá návrh zadání upravený podle svých požadavků pořizovateli, jinak podnět odloží.“ 

V průběhu pořízení regulačních plánů pořizovatel v souladu s § 67 stavebního zákona vyhodnotí výsledky veřejného projednání, zpracuje s ohledem na veřejné zájmy návrh rozhodnutí o  námitkách a návrh vyhodnocení připomínek ve spolupráci s určeným zastupitelem. Z toho důvodu je třeba i zastupitele pro spolupráci na Souboru změn č. IX určit.
Úhrada nákladů na pořízení regulačního plánu může zastupitelstvo obce podle § 63 odst. 1 stavebního zákona podmínit jeho pořízení částečnou nebo úplnou úhradou nákladů na zpracování návrhu regulačního plánu projektantem a na mapové podklady, je-li zpracování regulačního plánu vyvoláno výhradní potřebou jiné osoby. Pro změnu regulačního plánu platí ustanovení obdobně. Z tohoto důvodu doporučuje předkladatel RMO a následně i ZMO podmínit pořízení změn vyvolaných potřebou jiných právnických a fyzických osob úhradou nákladů navrhovatelem změny regulačního plánu do 30dnů ode dne zaslání návrhu dohody o úhradě nákladů ze strany statutárního města Olomouce, tzn. bezprostředně po výběru zpracovatele změny regulačního plánu. (tj. v částech IX/5, IX/6 eventuálně IX/7).
II. KOMISE PRO ARCHITEKTURU, ÚZEMNÍ PLÁNOVÁNÍ A PROGRAM REGENERACE MPR
Komise pro architekturu, územní plánování a program regenerace MPR projednala podané podněty na svém zasedání dne 9.2.2017 a doporučuje pořízení souboru změn č.IX RP MPR dle materiálu předloženého odborem koncepce a rozvoje.

III. ZÁVĚR

Rada města Olomouce doporučila na svém jednání dne 16.2.2017 v souladu s § 64 odst.1 zákona 183/2006 Sb., o územním plánování  a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, pořízení Souboru změn č. IX Regulačního plánu městské památkové rezervace Olomouc v dílčích částech dle návrhů uvedených v příloze důvodové zprávy:
část IX/1 a - f) vypuštění již realizovaných veřejně prospěšných staveb (VPS) ;

část IX/2 a - h) aktualizace stavu – vyznačení již realizovaných záměrů (body a-h);

část IX/3           přidání VPS pro dopravu - Propojení tramvajové trati v ulici Sokolská – 
      8.  května -Zámečnická, Olomouc – město;

část IX/4           změna označení z objektu nevhodný (k dožití a zbourání) na stav 

                         umožňující opravy a stavební úpravy v objemu stávajícího objektu v 

                                 areálu Letního kina, Olomouc - město.

Rada města Olomouce doporučila na svém jednání dne 16.2.2017 v souladu s § 63 odst. 1 zákona 183/2006 Sb., o územním plánování  a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, pořízení Souboru změn č. IX Regulačního plánu městské památkové rezervace Olomouc v dílčích částech dle návrhů uvedených v příloze důvodové zprávy za podmínky uzavření dohod o úhradě nákladů a následné úhradě nákladů do 30 dnů ode dne zaslání návrhu dohody o úhradě nákladů ze strany statutárního města Olomouce:

část IX/5           změna limitu výšek pro objekty ve dvorní části pozemku parc.č.6/1, ulice 

                         Sokolská 15, Olomouc - město;

část IX/6           změna označení domu z objektu nevhodný (k dožití a zbourání) na  

                                 objekt k zachování – Koželužská 20, č.p. 796, Olomouc – město.
Rada města Olomouce nedoporučila na svém jednání dne 16.2.2017 v souladu s § 64 odst.1 zákona 183/2006 Sb., o územním plánování  a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, pořízení Souboru změn č. IX Regulačního plánu městské památkové rezervace Olomouc v dílčích částech dle návrhů uvedených v příloze důvodové zprávy:
část IX/7           vypuštění pěších průchodů Horní nám. – Uhelná (- Dolní nám.), 

                                  Olomouc - město.
A dále Rada města Olomouce doporučila na svém jednání dne 16.2.2017 určit RNDr. Aleše Jakubce, PhD., náměstka primátora, zastupitelem pro spolupráci na pořízení Souboru změn č. IX Regulačního plánu městské památkové rezervace Olomouc v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů.
IV. PŘÍLOHY

1. Tabulka Rekapitulace částí Souboru změn č. IX RP MPR Olomouc – seznam změn a lokalit
2. Důvody pořízení Souboru změn č. IX RP MPR Olomouc

3. Návrh zadání Souboru změn č. IX RP MPR Olomouc 
4. Grafická příloha – výřezy z Regulačního plánu MPR Olomouc, případně fotografie
