ZMO 13.03.2017
  


        


             Soubor změn č. VIII RP MPR Olomouc

SOUBOR ZMĚN č. VIII REGULAČNÍHO PLÁNU MPR OLOMOUC
DŮVODOVÁ ZPRÁVA
I. ÚVOD

Předkládaný materiál obsahuje podklady pro usnesení o určení zastupitele pro spolupráci na pořizování Souboru změn č.VIII Regulačního plánu městské památkové rezervace (MPR) Olomouc. 
Regulační plán MPR Olomouc je regulačním plánem z podnětu (Stavební zákona rozlišuje regulační plán z podnětu nebo na žádost (jeho zpracování zadává žadatel, tj. investor). O pořízení regulačního plánu z podnětu může rozhodnout z vlastního nebo jiného podnětu zastupitelstvo.) Regulační plán nebo jeho změnu vydává zastupitelstvo formou opatření obecné povahy a dle stavebního zákona se veřejně projednává obdobně jako územní plán, o námitkách rozhoduje zastupitelstvo. Změna regulačního plánu se projednává obdobně jako změna územního plánu. Regulační plán je závazný pro rozhodování v území.

V průběhu pořízení regulačních plánů pořizovatel v souladu s § 67 stavebního zákona vyhodnotí výsledky veřejného projednání, zpracuje s ohledem na veřejné zájmy návrh rozhodnutí o  námitkách a návrh vyhodnocení připomínek ve spolupráci s určeným zastupitelem. 

(pozn.: Určeného zastupitele je tedy potřeba jmenovat nejpozději před tímto posouzením resp. veřejným projednáním)

II. VÝVOJ POŘIZOVÁNÍ SOUBORU ZMĚN Č. VIII

Soubor změn č. VIII Regulačního plánu MPR Olomouc je pořizován na základě dvou podnětů podaných v dubnu a srpnu roku 2012. Statutární město Olomouc rozhodlo usnesením Zastupitelstva města Olomouce  (dále jen „ZMO“) ze dne 19. 9. 2012 o pořízení změny Regulačního plánu MPR Olomouc, a to v obou lokalitách. V první lokalitě vedené v souboru změn pod č.VIII/1 se jednalo o změnu klasifikace objektu ve dvoře k domu č.21 na tř. Svobody, na pozemku parc. č. 383/4 v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc, podnět podal majitel dotčené nemovitosti dne 2.4.2012. V druhé lokalitě, vedené v souboru změn pod č. VIII/2 - areál Vlastivědného muzea Olomouc, nám. Republiky č.5, pozemek parc. č. 143 v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc, bylo žádáno o změnu regulačního plánu, která by  umožnila vybudování dvou objektů k souboru bývalého kláštera Klarisek s kostelem sv. Kláry, tj. přístavba vstupu a přístavba v atriu. Podnět v lokalitě VIII/2 podal správce objektu, tj. ředitelství Vlastivědného muzea v Olomouci, se sídlem nám. Republiky 823/5, 771 73 Olomouc (dále jen „žadatel“) dne 8.8.2012. Rozhodnutí o pořízení Souboru změn č. VIII Regulačního plánu (RP) MPR Olomouc bylo zastupitelstvem podmíněno úhradou nákladů na zpracování návrhu projektantem žadateli, neboť soubor změn byl vyvolán jejich výhradní potřebou.

Návrh zadání Souboru změn č. VIII RP MPR Olomouc byl doručen veřejnou vyhláškou dne 22.11.2012 a byl zaslán dotčeným orgánům k uplatnění vyjádření k obsahu zadání. Z dvanácti dotčených orgánů (dále jen „DO“) se vyjádřilo celkem osm z nich, šest z uvedených osmi DO neuplatnilo na obsah žádné požadavky, dva DO (Ministerstvo kultury ČR a odbor kultury a památkové péče KÚOK) s částí zadání zásadně nesouhlasily. Pořizovatel z návrhu zadání vyřadil lokalitu č.VIII/1 zcela a rozsah záměru v lokalitě VIII/2 (nám. Republiky č.5) po dohodě se žadatelem upravil (tj. zredukoval pouze na přístavbu v atriu). Upravené zadání Souboru změn č. VIII RP MPR Olomouc, schválilo zastupitelstvo usnesením dne 25.2. 2013. Soubor změn č. VIII RP MPR Olomouc se tedy výlučně týká redukovaného obsahu dle schváleného zadání.

Další vývoj:

Na základě cenové nabídky od zpracovatele předal vedoucí OKR dne 28.5.2013 zástupci žadatele o pořízení Souboru změn č. VIII (řediteli VMO) návrh „Dohody o způsobu úhrady nákladů spojených s pořízením územně plánovací dokumentace pro právnické osoby“. 

22.3.2016 a 16.6.2016 - proběhla jednání s ředitelem VMO, jejichž závěrem je, že VMO požaduje pokračovat v pořízení Souboru změn č.VIII RP MPR dle schváleného zadání;

30.8.2016 - VMO podepsalo dohodu o úhradě nákladů;

ke dni 14.9.2016 - uhrazeny náklady na I.etapu;
Na základě těchto skutečností byla uzavřena smlouva se zpracovatelem Ing. arch. Tadeášem Matouškem.
13.10. 2016 – předání podkladů zpracovateli;
28.11.2016 – odevzdání návrhu Souboru změn č. VIII;
12.12. 2016 – 12.1.2017 – lhůta pro vyjádření vlastníků veřejné dopravní a technické infrastruktury;
od 17.1 2017 - projednání s dotčenými orgány (společné jednání dne 20.2.2017).
S návrhem Souboru změn č. VIII se lze seznámit na webové stránce
 http://www.olomouc.eu/o-meste/uzemni-planovani/regulacni-plany.
III. ZÁVĚR
RMO: 



Rada města Olomouce na svém  zasedání dne 07.02.2017 

doporučila 

určit RNDr. Aleše Jakubce, Ph.D., náměstka primátora, zastupitelem pro spolupráci na pořizování Souboru změn č.VIII Regulačního plánu MPR Olomouc.
Grafická příloha: 
- vyznačení lokality Souboru změn č. VIII  Regulačního plánu MPR Olomouc;
- vizualizace záměru.
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lokalita Souboru změn č. VIII  Regulačního plánu MPR Olomouc
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Vnitřní atrium – současný stav
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     Vnitřní atrium – návrh částečného zastřešení
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