Souhrnná důvodová zpráva k bodům č. 1 - 5 programu
Ustavující zasedání Zastupitelstva města Olomouce svolává dosavadní primátor 
JUDr. Martin Major, MBA v souladu s ustanovením § 91 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále jen “zákon o obcích“). Jednání se řídí platným Jednacím řádem Zastupitelstva města Olomouce. 

Před samotným zahájením zasedání zastupitelstva obdrží členové osvědčení o svém zvolení.  Mandát členům zastupitelstva vznikl již jejich zvolením, nicméně podmínkou pro jeho dalšího trvání je složení slibu, které je navrhováno jako následující bod po samotném zahájení zasedání. Složení slibu s výhradou popř. odmítnutí složení slibu má za následek zánik mandátu. Složení slibu se obvykle provádí tak, že je slib přečten v jeho znění podle
 § 69 odst. 2 zákona o obcích. Jednotliví členové zastupitelstva pak v abecedním pořadí před zastupitelstvem složí slib pronesením slova „slibuji“ a potvrdí složení slibu svým podpisem na samostatné listině. 
Pro své jednání by členové zastupitelstva měli schválit program zasedání. Právo předkládat návrhy k zařazení na pořad jednání mají podle § 94 odst. 1 členové zastupitelstva, rada obce a výbory. O zařazení jednotlivých návrhů přednesených v průběhu zasedání rozhodne zastupitelstvo. Zastupitelstvo je schopno se usnášet, je-li přítomna nadpoloviční většina všech jeho členů. K platnému usnesení, rozhodnutí nebo volbě je třeba souhlasu nadpoloviční většiny všech členů zastupitelstva.

O průběhu zasedání se pořizuje zápis, který mimo jiné podepisují určení ověřovatelé. Proto by mělo dojít k určení ověřovatelů zápisu. K podání návrhů na jejich určení vyzve předsedající a poté je jmenovitě určí. Současně určí také osobu zapisovatele.
Radu obce tvoří primátor, jeho náměstci a další členové rady volení z řad členů zastupitelstva. Počet členů rady obce je podle § 99 odst. 3 zákona o obcích lichý a činí nejméně 5 a nejvýše 11 členů, přičemž nesmí přesahovat jednu třetinu počtu členů zastupitelstva obce. Počet členů rady stanoví zastupitelstvo.

Zákon předpokládá, že ustavující zasedání bude volit primátora a jeho náměstky. Zpravidla jsou tito zastupitelé pro výkon své funkce dlouhodobě uvolněni, proto je třeba, aby zastupitelstvo rozhodlo o počtu členů, kteří budou pro výkon funkce dlouhodobě uvolněni.
Následovat bude na základě podaných návrhů volba primátora, náměstků primátora,  vymezení jejich zastupování primátora, a posléze volba ostatních členů rady.
