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DŮVODOVÁ ZPRÁVA

SLUŇÁKOV - NavÝŠENÍ ROČNÍHO PŘÍSPĚVKU MĚSTA (dodatek ke smlouvě)

Sluňákov, centrum ekologických aktivit města Olomouce je obecně prospěšná společnost (dále OPS), založená statutárním městem Olomouc s prvním zápisem 27. listopadu 2006. OPS navázala na environmentálně vzdělávací činnost vykonávanou od roku 1990 na Odboru životního prostředí Magistrátu města Olomouce. 

V posledních letech proběhlo několik jednání správní rady a ředitele Sluňákova o zajištění činnosti o.p.s. Na základě materiálů zpracovaných pro správní radu o.p.s. se sešlo vedení Sluňákova s vedením SMO s cílem zajistit činnost Sluňákova posílením financí na mzdy a personální otázky. 

1) Navýšení ročního příspěvku Sluňákova na mzdové a personální zajištění činnosti

Roční příspěvek města v současné výši nepokrývá ani mzdové roční náklady zaměstnanců a všichni jsou pod úrovní běžných mezd v dané oblasti a místě. Příspěvek města byl naposledy navýšen v roce 2019 na současnou úroveň 5.100.000,-Kč, aby došlo k valorizaci mezd na úroveň běžnou na daných pracovních pozicích a v daném regionu. Mzdy však v následujícím období opět vzrostly a na Sluňákově jsou nyní až o 10.000,-Kč měsíčně menší, než je zvykem. To je samozřejmě nápor na udržení kvality práce a z tohoto důvodu dochází také k největší fluktuaci zaměstnanců, s dopadem na soustavnost a kvalitu práce, na rozvoj organizace. Mzdy neodpovídají úrovni kvality a množství vykonané práce a reprezentaci města, která je v oblasti environmentálního vzdělávání dlouhodobě velká. Ohrožení organizace v oblasti mezd patří k nejzávažnějším ohrožení organizace, protože lidské zdroje jsou základem její činnosti. Akceptovatelná míra  navýšení ročního příspěvku v oblasti mzdové je po pracovní schůzce pracovníků o.p.s. a vedení města 1.000.000,-Kč (oproti požadované částce 1 700 000 Kč).
   2)   Navýšení ročního příspěvku Sluňákova na personální rozšíření metodické činnosti

Po třicetileté činnosti v oblasti environmentálního vzdělávání a osvěty se významně proměnilo vnímání ekologických problémů ve všech oblastech veřejného života (u firem, úřadů, vědě, politice). Výrazně roste potřeba spolupracovat na řešení ekologických problémů v sítích spolupracujících organizací z různých sfér života, zejména je nutné vyšší propojení Sluňákova s potřebami SMO v oblasti ochrany životního prostředí (klima, voda a sucho, ovzduší, zábory pozemků, energetika, biodiverzita a další). V současnosti je činnost Sluňákova plně orientovaná na práci se školami a veřejností. Záměrem je vhodné rozšíření pracovníků o člověka se strategickým myšlením a schopným reagovat na nově se nabízející spolupráci s městem, univerzitou a dalšími důležitými městskými institucemi. Nový pracovník by posílil metodické oddělení na dva pracovníky a zajišťoval by smysluplné provázání jednotlivých aktivit SMO a UP v oblasti ochrany přírody a udržitelného rozvoje (kampaně, strategie v oblastech ŽP, cestovního ruchu, sociální, zdravotní a kulturní) do vzdělávací činnosti pro všechny typy škol i pro širokou veřejnost. Mzdové náklady na tuto nově zřízenou pozici jsou 500.000,-Kč/rok.
Návrh pracovní náplně nového metodického pracovníka:

· Účastnit se na jednáních a seznamovat se se strategickými materiály SMO v environmentální oblasti, školství, kultury a cestovního ruchu, podílet se na koordinaci jednotlivých aktivit SMO a 
Sluňákova v oblasti školství a práce s veřejností, být obeznámen s poznatky, které v této oblasti poskytují vědecké expertní studie.

· Předávat poznatky a informace vhodnou formou do oblasti školství (zejména v programové nabídce Sluňákova méně zastoupeného středního a vysokého školství), do obsahů programů nabízených MŠ a ZŠ pedagogickou sekcí a do veřejného prostoru. Propojovat environmentální teoretické obsahy v těchto oblastech s praktickými strategickými cíli města, kampaněmi, připomínkovat environmentální témata v propagačních materiálech města a podobně.

· Spolupracovat s Univerzitou Palackého v Olomouci a podílet se na společné spolupráci (programech, stážích, výuce, projektech) a propojovat činnosti SMO, UP a Sluňákova v oblasti trvale udržitelného života, environmentálního vzdělávání a osvěty, MA 21. 

· Spolupracovat s dalším metodikem Sluňákova na pořádání seminářů a workshopů, exkurzí v oblasti pedagogické a na vytváření metodických materiálů. 
· Podílet se na komunikaci SMO s externími environmentálními iniciativami.

Dodatek č. 1 ke smlouvě o podpoře činnosti
Dodatek č. 1 ke smlouvě o podpoře činnosti, byl  předložen a schválen na jednání RMO 21.2.2022. Dodatek obsahuje jednak výše uvedené navýšení ročního příspěvku, jednak upřesnění vymezení podporované činnosti a uznatelných nákladů dle doporučení auditora.
Rada města Olomouce doporučuje ZMO :

a) vzít  na vědomí důvodovou zprávu 
b) schválit uzavření dodatku č.1 ke Smlouvě o podpoře činnosti se společností Sluňákov a vykrytí částky 1.500.000,- Kč z rezervy RMO/ZMO ihned
c)  pověřit  náměstka Ing. Otakara Štěpána Bačáka podpisem dodadatku č. 1 ke Smlouvě o podpoře činnosti se společností Sluňákov

Shrnutí navýšení podpory Sluňákova 
PŘEHLED

	Problém
	Řešení podpora
	Zdůvodnění
	Poznámka

	Navýšení příspěvku města 

	Navýšení mzdových prostředků
	1.000.000,-Kč/rok
	Mzdy nyní až 10.000,- pod místními srovnatelnými.
	Podpora uznána v menší míře, první krok nápravy.

	Metodik a koordinátor strategií
	500.000,-Kč/rok
	Reakce na nové strategie.
	Převod významných cílů města v ochraně ŽP do vzdělávání škol a veřejnosti.

	CELKEM navýšení roční podpory o
	1.500.000,-Kč/rok
	
	


Přílohy:
1 Informační zpráva o situaci Sluňákova v roce 2022.

2 Zpráva o mzdové situaci v o.p.s Sluňákov – žádost o navýšení.

3 Dodatek č. 1 ke smlouvě o podpoře činnosti
Zpracovali: 
Mgr. Michal Bartoš, PhD., ředitel, Sluňákov, centrum ekologických aktivit města Olomouce, o.p.s.

Martina Andrýsková, ekonom, Sluňákov, centrum ekologických aktivit města Olomouce, o.p.s.
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