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PŘÍLOHA Č 1

SLUŇÁKOV V ROCE 2022

Informační zpráva o situaci
A) OBECNÉ INFORMACE
Sluňákov:

Sluňákov, centrum ekologických aktivit města Olomouce je obecně prospěšná společnost, založená Statutárním městem Olomouc s prvním zápisem 27. listopadu 2006. OPS navázala na environmentálně vzdělávací činnost vykonávanou od roku 1990 na Odboru životního prostředí Magistrátu města Olomouce.

Sluňákov nabízí široké veřejnosti prožitky a poznání, které rozvíjejí uctivý vztah člověka k přírodě i k sobě samému.
Činnost Sluňákova a Statutární město Olomouc:

Sluňákov se během své historie posunul od jednoho pracovníka odboru životního prostředí s náplní environmentálního vzdělávání na mezinárodně uznávanou vzdělávací instituci, která poskytuje kvalitní a pestrý program environmentálního vzdělávání. V současnosti ji tvoří 20 zaměstnanců. Při každé činnosti je zmíněna podpora Statutárního města Olomouce, včetně projektů financovaných mimo příspěvek města na činnost o.p.s. Kvalitní činnost ve všech možných oblastech působení vedla k mnoha oceněním (viz níže) a certifikaci kvality v síti středisek ekologické výchovy Pavučina (certifikace pro MŽP ČR).

Sluňákov poskytuje neformální činnost a aktivity propojené s environmentálními problémy. Ty se stávají jednou z nejdůležitějších oblastí pro ochranu lidského zdraví a bezpečnosti občanů.  Jsou významné pro udržitelný život. Ochrana přírody se stala jednou z nejdůležitějších úkolů pro samosprávu i státní správu. Činnost Sluňákova, vedle ekologické problematiky a zdraví, zasahuje do oblasti vzdělávání, cestovního ruchu, sociálních problémů, kultury a utváří neformální veřejnou diskusi a občanskou společnost.
Podpora sluňákovských aktivit je příkladem, který ukazuje politiku města v pozitivním světle. Organizace přinesla městu a regionu milionové dotace v oblastech svého působení. Je to historicky zhruba 130.000.000 Kč prostřednictvím projektů souvisejících s činností Sluňákova získaných z finanční podpory mimo region Olomouckého kraje. 

Sluňákov a jeho aktivity navazují na celou řadu strategických dokumentů Statutárního města Olomouc, Olomouckého kraje a ČR. Pro město jsou to zejména strategické dokumenty v oblasti ochrany ŽP a vzdělávání: Strategický plán rozvoje města Olomouce, Adaptační a mitigační strategie města Olomouce, realizace Místní agendy 21, Místní akční plán vzdělávání v Olomouci, … Vzdělávání je v rámci společnosti velice významné, působí preventivně v předcházení velkých společenských problémů a je základem pro společenskou diskusi a domluvu a pro následné odpovědné konkrétní řešení problémů v regionu.

Sluňákov je příkladem organizace, která vykonává činnost ve veřejném prostoru, vede veřejnou diskusi mezi úředníky, politickou reprezentací a veřejností, v širším ohledu i mezi veřejností a vědci a environmentalisty. Snaží se poskytovat argumenty lidem, pro jejich rozhodování a aktivitu ve veřejném prostoru, které směřují k dohodě a nacházení kompromisních řešení. Věnuje se v moderní době významnému společenskému problému, který je jak místní, tak celosvětový. Udržuje ve veřejném prostoru téma ochrany a tvorby životního prostředí, trvale udržitelného života, rozvíjí tolik potřebný vztah lidí k přírodě a krajině, kterou obývají nebo ji navštěvují. Sluňákov přináší do veřejného prostoru zájem občanů o zdravý životní styl a ekologicky příznivé jednání, a to otevřenou formou, kterou občané oceňují. 
Činnost v oblasti environmentálního vzdělávání a zdraví:

Pro školy:

· Denní programy environmentálního vzdělávání pro všechny typy škol od MŠ po VŠ (okolo 6.000 účastníků/rok).
· Pobytové programy environmentálního vzdělávání pro všechny typy škol (okolo 1.000 žáků/rok).

· Semináře pro učitele a studenty UP (ŽP, pedagogika, psychologie, umění, výuka v přírodě, chování, spolupráce, dovednosti). Zhruba 500 účastníků/rok.
· Metodické materiály (environmentální vzdělávání, polytechnická výchova, odpady).

· Programy pro mateřská a rodinná centra.

Pro veřejnost:
· Festival Ekologické dny Olomouc (31. ročníků). Festival je společně s Ekofilmem největší environmentální akcí pro veřejnost v ČR. Při větších dotacích až 20.000 návštěvníků.

· Cyklus Ekologických večerů. Mimo roky Covidu průměrně 5 večerů ročně.

· Veřejné kampaně: dotazníky, informační materiály, soutěže, …
· Stanový letní tábor a příměstské letní tábory.

Naše aktivity ve spolupráci s partnerskými organizacemi a institucemi (Odbor městské zeleně a odpadového hospodářství, Technické služby města Olomouc, OŽP MmOl, Muzeum umění v Olomouci, Univerzita Palackého) a celá řada našich programů v oblasti odpadového hospodářství směřují k osvětě občanů v nakládání s odpady, v předcházení jejich vzniku, k třídění odpadů na školách (školy na pobytových i denních programech jsou z celého kraje). Sluňákov tak přispívá k pozitivním celostátním výsledkům v oblasti třídění odpadů a udržování čistoty veřejných prostranství. Pořádá v oblasti odpadového hospodářství soutěže, spolupracuje se školami, konzultuje a metodicky vede „Zelené školy“, připravuje programy na třídící lince, podílí se na informacích na webových stránkách města, nabízí školní programy a projekty zaměřené na snižování množství odpadů.
Ve spolupráci s odborem školství v rámci MAP vzdělávání se Sluňákov věnuje polytechnickému vzdělávání, v rámci tohoto úsilí připravil Sluňákov metodické materiály, pořádá projektové dny, Dny Země, vede učitelské semináře, propojuje polytechnické vzdělávání s dalšími cíli MAP v oblasti matematické a jazykové dovednosti.  

Činnost v oblasti cestovního ruchu:

Na základě vlastní ideje proměnil Sluňákov zanedbané pole u Horky nad Moravou v 15 hektarové vzdělávací biocentrum s funkcemi na zadržování vody v krajině, revitalizací vodních ploch, vytvořením 5 typických biotopů
 pro zdejší mokřadní krajinu, s jedinečnou přírodní galerií s díly významných českých umělců. Vytvoření prostoru pro návštěvníky regionu i pro příměstskou rekreaci.
Areál Domu přírody Litovelského Pomoraví představuje veřejnosti přírodní klenot Olomouce a Olomouckého kraje: mezinárodně významný mokřad Litovelské Pomoraví. Umožňuje:

· Informace o Litovelském Pomoraví: příroda, ekologie, krajina, voda, klima, turistický ruch a suvenýry, kavárna, bio prodej, chování v CHKO, komentované výlety, kulturní památky v krajině, …

· Turistické prohlídky unikátní galerie v přírodě (František Skála, Miloš Šejn, Miloslav Fekar, Marcel Hubáček).
· Turistické prohlídky pěti typických mokřadů Litovelského Pomoraví. Hravá přírodní zastavení.
Činnost v oblasti kulturní:

Výstavy, komentované výlety na místa s přírodně kulturním významem, divadelní a umělecká představení, workshopy (taneční, fotografické, výtvarné a další), koncerty, výtvarné a fotografické soutěže.

Činnost v oblasti sociální:

Areál i nízkoenergetický dům zařízeny pro pobyt osob se zdravotním postižením, ocenění zařízení jako vhodné pro rodiny s dětmi, programy a výlety pro seniory.
Díky projektu Jsem v kontaktu vznikly vzdělávací prohlídky pro zdravotně postižené a seniory. Zároveň byly pořízeny vhodné kompenzační a edukační pomůcky. Rozšířili jsme tak paletu možností edukačních činností ve spolupráci s odbornými organizacemi zabývající se jednotlivými specifickými skupinami v Olomouckém kraji. Kromě prohlídek jsme vytvořili audio průvodce s možností zapůjčení 3D haptických modelů uměleckých prvků galerie v přírodě.
Mezníky v historii:
1990

První ročník festivalu Ekologické dny Olomouc.
1993

Zahájení pravidelných Ekologických večerů pro veřejnost (trvají dodnes)

1994

Zahájení koncepční činnosti environmentálního vzdělávání pro školy. Přesun do Horky nad Moravou – mateřská škola.
2001 

Výsadba Veenendaalské alej z darů a s pomocí lidí z Veenendaalu v Nizozemí, partnerského města Olomouce. 

2002 

Dokončení a napuštění rybníka Rozvišť společně s realizací soustavy tůní. Následovala výsadba zeleně, řešení pozemků, přeměna pole v pět biotopů tradičních v krajině Litovelského Pomoraví.
2005

Zahájení stavby nízkoenergetického domu.             

2006

Založení obecně prospěšné společnosti Sluňákov – centrum ekologických aktivit města Olomouce. 
2007

Zahájení činnosti v nově postaveném nízkoenergetickém domě (ocenění Grand Prix za architekturu).
2009 

Intenzivní příprava projektu Dům přírody Litovelského Pomoraví s Agenturou ochrany přírody a krajiny ČR a SMO.

2014

Otevření Domu přírody Litovelského Pomoraví – návštěvnického centra CHKO Litovelského Pomoraví.
2017–2018

Stavba čtyř exponátů historických hliněných pecí na bronz, železo, keramiku a chleba. Živá archeologie.
Ocenění:

Odrazem práce Sluňákova jsou ocenění, která samozřejmě patří konkrétním lidem, tvůrcům, investorům. Například těm, kteří nízkoenergetický dům vymysleli (Projektil architekti), určili grafickou podobu oceněných knih (grafické studio Kultivar), dům postavili (IDOP), či byli spoluinvestory (SFŽP, SMO, Olomoucký kraj, Agentura ochrany přírody a krajiny), samozřejmě také umělci a jejich tvůrčí duše: František Skála, Miloslav Fekar, Miloš Šejn a Marcel Hubáček. Přesto všechny záměry vymyslel a organizoval Sluňákov, všechny byly navázané na dlouhodobou strategickou práci a koncepci, ideu Sluňákova. Ta vše drží pohromadě a dává všemu dění smysl. 
Hlavní cena Grand prix architektů 2007 novostavbě Centra ekologických aktivit Olomouce – Sluňákov. Tato stavba získala také Cenu ministra životního prostředí Martina Bursíka za dílo s výraznými ekologickými aspekty.

Nejkrásnější knihy roku 2007. V prestižní kategorii vědecká a odborná literatura byl oceněn druhým místem sborník textů z festivalu Ekologické dny Olomouc, nazvaný „Krajinou pochybností“.

International Green Apple Award 2008. Každoroční mezinárodní kampaň a uznání, odměna a propagace osvědčených postupů v oblasti životního prostředí po celém světě.

Nominace České komory architektů nízkoenergetického domu do soutěže o "Cenu Evropské unie za současnou architekturu-Mies van der Rohe Award 2009", která patří mezi nejprestižnější evropské přehlídky realizovaných staveb. Jejím smyslem je podpořit kvalitní současnou architekturu a ukázat, jak významnou roli hraje při tvorbě evropské společnosti a kultury.

Hlavní cena 8. ročníku soutěže "O stavbu s ekologickým přínosem", kterou vypisuje Ministerstvo životního prostředí, sdružení Stavíme ekologicky a Svaz podnikatelů ve stavebnictví ČR. Účelem ocenění je představení a propagace stavebních a investičních akcí, které jsou ekologicky ohleduplné, šetrné a při tom moderní a úsporné.

Nejkrásnější české knihy roku 2012. První místo v kategorii Vědecká a odborná literatura za sborník Neobyčejnost přirozenosti (Dům-krajina-lidé-Sluňákov 1992–2012).

Cena města Olomouce (2015) za projekt Dům přírody Litovelského Pomoraví, unikátní galerie v přírodě v Horce nad Moravou.

Ceny Olomouckého kraje 2019 za přínos v oblasti životního prostředí: 1. místo v kategorii Ekologie a životní prostředí, absolutní vítěz a cena hejtmana Olomouckého kraje.

Cena Patria Nostra (2020) za příkladný investiční a architektonický počin přispívající k rozvoji venkova a uspokojování potřeb jeho obyvatel a návštěvníků v jednotlivých krajích ČR realizovaný v letech 1990-2020. Projekt Náš venkov 1990–2020, bilancující třicetileté období péče, tentokráte o zachování kulturního, zejména nemovitého bohatství našeho venkova a podíl na jeho dalším rozvoji ku prospěchu jeho obyvatel, ale také nás všech.
Struktura OPS 2022 (20 zaměstnanců):



Ekonomické oddělení 4 lidé (vedoucí ekonom, účetní, projekty, média a PR a fundrising)

Správní rada

Vzdělávací oddělení 6 lidí (vedoucí, 4 lektoři, 1 metodik) 



Ředitel
Návštěvnické centrum DPLP 4 lidé (vedoucí, 2 lidé obsluha TIC, programový pracovník)
Dozorčí rada

Provoz 5 lidí (vedoucí a správce domu, správce areálu, provozní domu, kuchařka, uklízečka)
Některé velké akce, výdělečná činnost, podpora vzdělávacích programů je hrazena externistům s pomocí DPP.

Dobrovolníci o.p.s. znamenají velkou pomoc u významných akcí a finanční úspory při jejich organizování.

Financování:

Sluňákov má vícezdrojové financování. Hlavní příspěvek dostává z rozpočtu města Olomouce (v současnosti je to 5.100.000 Kč, další příspěvky jsou z grantů v oblasti ekologie, cestovního ruchu a kultury (Olomoucký kraj, MŽP ČR, SFŽP, EU). Odpadová kampaň z poplatků v odpadovém hospodářství je podporovány zhruba 500.000 Kč, na areál DPLP přispívá Agentura ochrany přírody a krajiny zhruba 360.000 Kč ročně. 
Mzdové náklady po navýšení v roce 2019 pro aktuálně stabilizovaný počet 20 zaměstnanců jsou:

7,2 mil.Kč/rok.

Dotace SMO tvoří v současnosti:

cca 45% celkových příjmů Sluňákova.
Významnou část hradí Sluňákov díky vlastní ziskové činnosti: poplatky za školní programy (ty jsou však dotované), pořádání svateb a oslav, pronájmy prostor a služeb, placené odborné činnosti.

Z příspěvku města hradí Sluňákov také povinnou spoluúčast na mnoha realizovaných grantech (bylo by dobré zajistit nějakou možnost hradit spoluúčast z rozpočtu SMO). Svými vlastními financemi zajišťuje (pro kvalitní programovou nabídku nedostatečně): Mzdové prostředky mimo dotaci SMO, vybavení pro zajištění činnosti (vzdělávací pomůcky, nábytek, matrace, prostěradla a další prostředky nutné pro zajištění ubytování a hygieny, náklady na energie a vodu, odpady, počítačové vybavení, technika, drobný hmotný majetek, kuchyňské potřeby a nádobí, prostředky pro údržbu a úklid areálu, …), údržba a úklid areálu DPLP, zajištění provozování turistického bodu Šargoun u Litovle.
B) SITUACE 2022 a MOŽNÁ POMOC SMO
Sluňákov se dlouhodobou kvalitní činností zařadil mezi nejvýznamnější ekologické a vzdělávací instituce v ČR. Od počátku své existence je tato činnost závislá na podpoře místních úřadů. Podpora byla vždy zvyšována na základě rozšiřování činnosti a nárůstu zaměstnanců, kteří ji zaštiťovali. Stále hůře se reaguje na podrobněji a přísněji zacílené granty. S tím se také významně komplikuje vícezdrojové financování a možnost finančního účetnictví a ekonomické rozvahy. Každá podpora má jiná pravidla, jiné vykazování, podpory přicházejí v jiný čas, často v posledním čtvrtletí roku. Vyvíjíme velké úsilí, abychom podporu z mimo regionálních zdrojů udrželi a abychom dostáli všem nastaveným pravidlům a zároveň udrželi kvalitu nabízených aktivit.
Příspěvek města v současné výši nepokrývá ani mzdové roční náklady na velmi nízké roční mzdy zaměstnanců Sluňákova. Příspěvek byl poprvé určen při zakládání organizace a neobsahuje dodnes náklady nutné na údržbu a modernizaci domu, na odpovídající technické vybavení pro pořádání akcí a školení, na poskytování nadstandartních programů pro školy (tedy centrální poskytování vzdělání, jehož náklady si školy nemohou samostatně dovolit). Příspěvek města byl naposledy navýšen v roce 2019 na současnou úroveň, z důvodů od založení o.p.s. opomíjené valorizace mezd. Bohužel i po roce 2019 významně rostly mzdy zaměstnanců na pracovních pozicích srovnatelných s těmi na Sluňákově.
Na počátku roku 2022, po téměř třicetileté činnosti a 15 let od postavení nízkoenergetického domu v Horce nad Moravou se Sluňákov dostal do některých problémů, které není schopen vyřešit bez navýšené finanční účasti zakladatele SMO. Bohužel rostou v současnosti významným způsobem ceny pořizovaných pomůcek a věcí na zajištění činnosti, ceny potravin a energií a Sluňákov nemůže na tuto skutečnost reagovat odpovídajícím navýšením cen za své služby. Vzhledem k tomu, že lidé a rodiče se také dostávají do finančních problémů, raději financují měřitelnou a v čase sledovatelnou prospěšnost, vzhledem ke konkurenčním cenám obdobných institucí. 
Zde je uveden přehled těch nejdůležitějších problémů Sluňákova na počátku roku 2022, podle jejich důležitosti:
B1) Zajištění důstojné mzdy pro zaměstnance Sluňákova a personální zajištění.
Situace:
B1a)

Mzdy zaměstnanců Sluňákova byly navýšeny v roce 2019, aby se částečně dorovnaly se mzdami v podobných pracovních pozicích v regionu. Po zvýšení však opět mzdy v řadě odvětví a také ve školství znovu rostly a rostou. Mzda ředitele, ekonomického oddělení, návštěvnického centra DPLP, vzdělávací sekce i provozu domu jsou tak i nadále výrazně pod odpovídající úrovní (vzhledem ke vzdělání pracovníků a nárokům na zvládnutí pracovních náplní a také ve srovnání s podobnými pracovními místy v regionu, například ve školství, cestovním ruchu, úřadech. Tato situace vede v posledních letech k nadměrné fluktuaci zaměstnanců s dopadem na soustavnost a kvalitu práce, rozvoj organizace. Současná situace je doslova ohrožující fungování organizace, hrozí odchod mladých, kvalitních a vzdělaných lidí do zaměstnání s odpovídajícími finančními prostředky. Mzdy jsou v současnosti nedůstojné k úrovni kvality a množství vykonané práce a vzhledem k reprezentaci města v mnoha oblastech veřejného působení. Ohrožení organizace v oblasti mezd považujeme za nejzávažnější ohrožení organizace, protože lidské zdroje považujeme za základ činnosti. Ve vzdělávací oblasti a oblasti cestovního ruchu a ekonomického zajištění organizace pracují vysokoškolsky vzdělaní lidé, které prokazují stabilně a dlouhodobě vysokou kvalitu práce a velkou tvůrčí iniciativu.
B1b)

Po třicetileté činnosti v oblasti environmentálního vzdělávání a osvěty se významně proměnilo vnímání ekologických problémů ve všech oblastech veřejného života (u firem, úřadů, vědě, politice). Výrazně roste potřeba spolupracovat na řešení ekologických problémů v sítích spolupracujících organizací z různých sfér života. Sluňákov dlouhodobě spolupracuje s Muzeem umění, Florou Olomouc, TSMO, mateřskými centry (Heřmánek), školami. Jako nejdůležitější vnímáme spolupráci a těsné propojení se strategickými cíli SMO a UP. Pozice Sluňákova se v historii proměňuje z organizace, která byla vnímána jako vzdělávací instituce věnující se poněkud opomíjenému životnímu prostředí, do organizace, která je důležitá pro řešení narůstajících ekologických problémů (klima, voda a sucho, ovzduší, zábory pozemků, energetika, biodiverzita … a další). V současnosti je činnost Sluňákova plně orientovaná na práci se školami a veřejností. Bylo by vhodné rozšíření pracovníků o člověka se strategickým myšlením a schopným reagovat na nově se nabízející spolupráci s univerzitou (katedra ekologie, přírodopisu, primárního vzdělávání, environmentálních studií, Pevnost Poznání, koordinátor UP v oblasti udržitelného života) a s městem Olomouc (odbor ŽP, školství, koncepce a rozvoj, mitigační opatření, MA 21).
Koordinátor spolupráce na projektech zlepšujících životní prostředí by zajišťoval koordinaci aktivit se spolupracujícími organizacemi, zajišťoval jejich smysl a kontinuitu, podílel se na posílení metodického oddělení na dva pracovníky a přes učitele dosažení rozšíření environmentálního vzdělávání mezi více žáků, měl by odpovědnost za přípravu vzdělávacích a osvětových aktivit pro školy i veřejnost, které by reagovali na potřeby a cíle města v environmentální oblasti.

Řešení:
B1a)

Navýšení příspěvku tak, aby bylo přidáno jednotlivým pracovníkům v průměru o 5000,-Kč. Toto navýšení prostředků na mzdy by znamenalo, že pracovníci budou již jen mírně pod mzdami lidí, kteří pracují na srovnatelných pracovních pozicích v daném regionu. 
Odpovídající navýšení mezd všech pracovníků Sluňákova alespoň pro částečné srovnání mezd, které odpovídají daným pracovním pozicím běžným v našem regionu (hrubé mzdy včetně odvodů): 1.702.000,-Kč za rok.

B1b)

Navýšení pracovníků Sluňákova o jedno pracovní místo: metodika a koordinátora spolupráce na koncepčních dokumentech SMO a UP Olomouc.

Odpovídající navýšení mzdových prostředků na nově vytvořenou pozici: 500.000,-Kč za rok.
B2) Podpora a udržení festivalu Ekologické dny Olomouc.
Situace:

Festival má třicetiletou historii. Do roku 2007, kdy byla městem založena o.p.s., věnovalo město na organizaci festivalu ze svého rozpočtu 500.000,-Kč. Od té doby do současnosti si Sluňákov na festival získával finance z grantů. S těmito financemi jsou problémy, ministerstvo ŽP odmítá financovat kulturní program festivalu, který k němu od počátku patří a potíže má i s některými tématy a jedinečnou koncepcí a pestrostí festivalu. Festival je ojedinělý svým obsahem a formou, také podle řady osobností veřejného života je zcela výjimečný nejen u nás, ale také v Evropě (viz příloha č. 3). Obnovená podpora města by zajistila zachování této podoby velmi úspěšného a třicet let trvajícího festivalu díky podpoře jeho kulturní části, případně udržení festivalu v omezeném rozsahu v letech, kdy by se na něj nepodařila zajistit jiná grantová a finanční podpora.
Řešení:

Zajištění základní podpory festivalu EDO, která by zajistila konání festivalu v omezené míře, pokud by se nesehnaly jiné finanční zdroje nebo na kulturní program Ekojarmarku a EDO.

Náklady od roku 2022:

350.000,- Kč.
Krizové problémy Sluňákova: PŘEHLED

	Problém
	Řešení podpora
	Zdůvodnění
	Poznámka

	Navýšení příspěvku města 

	Nedůstojné mzdy
	1.700.000,-Kč/rok
	
	B1a

	Metodik a koordinátor strategií
	500.000,-Kč/rok
	
	B1b

	Podpora festivalu EDO
	350.000,-Kč/rok
	
	B2

	CELKEM navýšení roční podpory o
	2.550.000,-Kč/rok
	
	

	Strukturální podpora

	Modernizace ekologického domu
	Podání grantu
	Havarijní stav technologií
	asi 6-8.000.000,-Kč

	Zajistit roční údržbu a opravy domu
	
	
	asi 500.000,-Kč/rok


C) STRATEGICKÝ PLÁN – VÝBĚR NEJDŮLEŽITĚJŠÍCH ÚKOLŮ A MOŽNOSTÍ
V roce 2016 byl aktualizován dlouhodobý strategický plán. V minulém roce proběhla jeho aktualizace v oblasti vzdělávání a návštěvnického centra DPLP. Tyto dokumenty s termíny a odpovědnostmi můžeme poslat. Totéž platí i o Interpretačním plánu DPLP.
Stručný přehled strategických úkolů a příležitostí: 

ORGANIZACE OPS 

Úkoly:

Stabilizovat pracovní místa a zabránit nadměrné fluktuaci, zlepšit mzdové podmínky.

Dořešit kompetenční odpovědnosti jednotlivých oddělení a zlepšit komunikaci mezi nimi. 
Udržet festival Ekologické dny Olomouc. Zajistit samostatný festivalový web.
Najít firemní sponzory pro činnost Sluňákova.

Vytvořit aktualizaci strategie v oblasti PR a fundrisingu.
Zajisti zlepšení propagace Sluňákova a SMO na sociálních sítích a v médiích.

Zajistit modernizaci a ekologizaci nízkoenergetické budovy.

Zajistit odpovídající úroveň oprav a údržby domu.

Aktualizovat všechny vnitropodnikové směrnice a etický kodex o.p.s.

Zlepšit komunikaci se správní a dozorčí radou a vedením města, s představiteli kraje a univerzity, partnerských organizací.
VZDĚLÁVÁNÍ 

Úkoly:

Podpořit metodického pracovníka o přijetí dalšího, který by měl na starost přípravu aktivit a programů v závislosti na spolupráci s SMO a UP a jejich strategickými cíly a potřebami v oblasti EVVO.
Vytvořit nové programy v nabídce denních a pobytových programů.

Snažit se o kontinuální tvorbu metodik, reagujících na nové environmentální problémy.

DŮM PŘÍRODY LITOVELSKÉHO POMORAVÍ 

Úkoly:

Zajistit financování plánované vnitřní expozice DPLP v nízkoenergetickém domě.
Zajistit zkvalitnění prostorů vstupní haly a prodeje pro návštěvníky. Prodejní plochy, kavárna, dětský koutek.
Zlepšit pořádek ve vstupní hale a v informačním centru (prodej, kavárna).

Docílit lepšího vybavení vstupních prostor a kavárny s ohledem na návštěvníky.

Příležitosti:

Zajistit vydání knihy a filmu o venkovním areálu a jeho jedinečnosti.

Zajistit finance pro nerealizované umělecké instalace autorů jednotlivých zastavení v galerii v přírodě.
Přilákat do areálu nové umělce, realizovat umělecké workshopy, nové umělecké instalace.

Připravit virtuální prohlídku areálem DPLP.

PROVOZ 

Úkoly:

Zajistit další ekologizaci provozu, vytvořit její plán s ohledem na časové a finanční možnosti o.p.s.

Zlepšit komunikaci z SNO ohledně kvality dohodnutých oprav domu.

Zajistit financování potřebných oprav a údržby ve vazbě na SMO jako majitele budovy.

Dohodnout péči o pozemky formou externího sekání trávy a pastevectví.

Stabilizovat externí pomoc při větších akcích pro kuchyň, úklid a ubytování.
Příležitosti:

Najít nové možnosti na skladování potravin a materiálu pro činnost (zemní val, nebo prostor za slunečními kolektory, rozšíření kolárny.

Opravit obslužnou cestu.

EKONOMIKA 

Úkoly:

Stabilizovat personální oddělení a umožnit tak ekonomické plánování, tvorbu rozpočtu, zajištění nových projektů.

Zkvalitnit pravidelnou činnost projektových týmů a jejich informovanost o termínech, indikátorech a povinné medializaci jednotlivých projektů.

Lépe metodicky vést jednotlivé pracovníky ve smyslu vyhledávání úspor a plnění ekonomických povinností při kontaktu s účetní.
Prověřovat projekty před jejich podáním ve smyslu jejich vhodnosti v posouzení jejich návaznosti na činnost, na finanční potřebnost, na administrativní zátěž, porovnání s jinými možnostmi zajištění finančních zdrojů. 
V Horce nad Moravou dne: 31. 1.2022
Zpracoval: 
Mgr. Michal Bartoš, PhD.
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