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Sluňákov – Středisko ekologické výchovy v Horce nad Moravou – předání majetku
Statutární město Olomouc v roce 2006 zrealizovalo stavbu „Sluňákov – Středisko ekologické výchovy v Horce nad Moravou“. Na akci byla čerpána dotace od SFŽP. ZMO ze dne 18.09.2006 schválilo založení obecně prospěšné organizace Sluňákov – Centrum ekologických aktivit města Olomouce (dála jen SEV-OPS) a dne 27.11.2006 byl učiněn zápis v rejstříku obecně prospěšných společností. Stavba byla řádně ukončena a vyúčtována. 
Stavba byla na základě rozhodnutí RMO, dle zápisu o odevzdání a převzetí ukončené akce ve dnech 08.11.2006 – 23.11.2006, předána odborem investic do užívání odboru životního prostředí. Gastronomické zařízení kuchyně a audio-video techniky pro ozvučení učeben a hlavního sálu v knihovně byly odborem investic v rámci aktivace celé stavby předány majetkoprávnímu odboru jako stavební náklady. Dle Smlouvy o obstarávání správy nemovitostí a výkonu dalších práv a povinností vlastníka má SNO, a.s. ve správě budovu v Horce nad Moravou dle kontroly usnesení RMO ze dne 14.12.2006. Na základě smlouvy o výpůjčce č. MAJ-PR-J/25/2006 ze dne 10.01.2007 uzavřenou mezi SEV-OPS a SMOl zastoupené SNO, a.s. byla budova v Horce nad Moravou bezúplatně vypůjčena na dobu neurčitou SEV-OPS. 
Dne 25.10.2005 RMO odsouhlasila otevřené zadávací řízení na pořízení interiéru pro Středisko ekologické výchovy v Horce nad Moravou. Dne 20.03.2006 byla uzavřena smlouva s vybraným dodavatelem interiéru. Faktury za interiér byly dodavateli uhrazeny z rozpočtu odboru investic celkové výši 7,803.570,91 Kč, a to za 983 ks věcí, které byly instalovány do budovy v Horce nad Moravou v průběhu měsíců listopad 2006 – leden 2007.
Vzhledem k tomu, že pořizovací částka překračovala 200.000€, nešlo uplatnit pravidlo de minimis (200.000€ za 3 roky jednomu subjektu) a převést bezúplatně tento majetek SEV-OPS, protože přímým převodem tohoto majetku by SMOl poskytlo neoprávněnou veřejnou podporu. Protože majetek si nechtěl převzít ani odbor životního prostředí ani odbor majetkoprávní, případně SNO, zůstal majetek ve správě a evidenci odboru investic a hospodářky odboru investic, prováděly pravidelné inventury a vyřazovaly majetek, který již nebyl použitelný.
V tuto chvíli již zůstává pouze majetek, který je sepsán v příloze č. 1 této důvodové zprávy a jeho zůstatková účetní hodnota je v tuto chvíli 227 205,84 Kč, proto již lze majetek bezúplatně převést na SEV-OPS. Na odboru investic proběhla schůzka s ředitelem SEV-OPS, na které bylo předběžně dojednáno, že návrh na převod majetku dle přílohy č. 1 bude předložen orgánům SMOl, a to buď formou bezúplatného převodu, nebo změnou zakládací listiny. Vzhledem k výši účetní hodnoty bylo vyhodnoceno, že bezúplatný převod bude jednodušší forma. Bezúplatný převod by proběhl na základě smlouvy na bezúplatný převod movitého majetku, která je přílohou č. 2 této důvodové zprávy.
RMO ze dne  22. 8. 2022 doporučila ZMO schválit uzavření smlouvy na bezúplatný převod movitého majetku mezi statutárním městem Olomouc jako převodcem a Sluňákovem – centrem ekologických aktivit města Olomouce, o.p.s. jako nabyvatelem, dle důvodové zprávy a jejích příloh.


