Důvodová zpráva :

Zastupitelstvo města Olomouce schválilo na svém jednání dne 19.5.2006 zrušení příspěvkové organizace MŠ Olomouc – Holice, Náves Svobody 38 a její následné sloučení se ZŠ Olomouc – Holice, Náves Svobody 41 k datu 1.7.2006, přičemž práva, povinnosti a závazky zrušené příspěvkové organizace MŠ Olomouc – Holice, Náves Svobody 38  přechází na ZŠ Olomouc – Holice, Náves Svobody 41 k uvedenému datu.

Současně byl Zastupitelstvem města Olomouce schválen Dodatek č. 2. ke zřizovací listině č.j. 2/2002/ZL ze dne 20.12.2002 Základní školy Olomouc- Holice, Náves Svobody 41.

Po konzultaci s odborem školství, mládeže a tělovýchovy Krajského úřadu Olomouckého kraje ohledně provedení změny v zápisu do rejstříku škol bylo upřesněno, že  sloučení obou organizací musí být promítnuto v názvu organizace, pod kterou slučovaná organizace přechází a dále v okruzích doplňkové činnosti přejímající organizace  je nutné uvést činnosti ( v tomto případě zajišťování praní prádla), které prováděla slučovaná organizace.

Z uvedeného důvodu byl dne 6.6.2006 předložen k projednání Radě města Olomouce  aktualizovaný Dodatek č. 2. ke zřizovací listině č.j. 2/2002/ZL ze dne 20.12.2002 Základní školy Olomouc- Holice, Náves Svobody 41, který zohledňuje výše uvedené náležitosti.

Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit zrušení  Dodatku č. 2. ke zřizovací listině č.j. 2/2002/ZL ze dne 20.12.2002 Základní školy Olomouc- Holice, Náves Svobody 41, který byl schválen Zastupitelstvem města Olomouce dne 19.5.2006 a současně doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit aktualizovaný   Dodatek č. 2. ke zřizovací listině č.j. 2/2002/ZL ze dne 20.12.2002 Základní školy Olomouc- Holice, Náves Svobody 41 dle  přílohy důvodové zprávy.

