Důvodová zpráva:

Rada města Olomouce projednávala dne 25.4.2006 bod Sloučení příspěvkových organizací, který obsahoval návrh na zrušení příspěvkové organizace Mateřská škola Olomouc – Holice, Náves Svobody 38 a následné sloučení uvedené mateřské školy s příspěvkovou organizací Základní škola Olomouc – Holice, Náves Svobody 41. Tento návrh byl Radě města Olomouce předložen v souvislosti s kontrolou, kterou provedl v období od 15.11.2005  do 15.2.2006  v příspěvkové organizaci Mateřská škola Olomouc - Holice, Náves Svobody 38 odbor vnitřního auditu a kontroly se zaměřením na kontrolu hospodaření s finančními prostředky a majetkem za rok 2004. Výsledek  kontroly byl projednán Radou města Olomouce dne 14.3.2006. 

Vzhledem k tomu, že v průběhu kontroly byla zjištěna řada nedostatků ve vedení účetnictví a majetku, byl pověřen ing.Vladimír Pokorný, náměstek primátora, projednáním výsledku kontroly a způsobu odstranění nedostatků s ředitelkou uvedené mateřské školy. Toto jednání se uskutečnilo dne 23.3.2006. Na základě projednání bylo konstatováno, že ředitelka mateřské školy nedokázala jednotlivá pochybení zdůvodnit, popř. nedokázala zdůvodnit, proč nesplnila pokyny zřizovatele ředitelům škol, což způsobilo některá pochybení zjištěná kontrolou.Informace o projednání výsledku kontroly byly předloženy Radě města Olomouce dne 11.4.2006 v rámci kontroly usnesení a dále ředitelkou mateřské školy byl předložen, v souladu s Protokolem o výsledku veřejnosprávní kontroly, písemně způsob řešení zjištěných nedostatků v termínu do 30.4.2006 odboru vnitřního auditu a kontroly.

V souvislosti s kontrolou, kterou byla zjištěna celá řada nedostatků v oblasti účetnictví a vedení majetku a vzhledem k tomu, že ředitelka mateřské školy byla již v červenci roku 2005 písemně upozorněna vedoucí odboru školství na možnost odvolání z funkce z důvodu opakujících se stížností na provoz mateřské školy ze strany rodičů, navrhujeme zrušení příspěvkové organizace Mateřská škola Olomouc- Holice, Náves Svobody 38 a sloučení mateřské školy se Základní školou Olomouc – Holice, Náves Svobody 41.

Záležitost byla předběžně s ředitelem základní školy projednána, pan ředitel s tímto postupem souhlasí a navrhl sloučení  od 1.1.2007. Tento termín je vzhledem k ukončení účetního roku nejvýhodnější, ale vzhledem k zajištění bezproblémového chodu mateřské školy navrhujeme termín sloučení 1.7.2006. V případě zrušení příspěvkové organizace Mateřská škola Olomouc – Holice, Náves Svobody 38 dojde z důvodu organizačních změn ke zrušení funkce ředitelky a zodpovědnost za mateřskou  školu převezme ředitel základní školy.

Současně s návrhem na zrušení příspěvkové organizace Mateřská škola Olomouc – Holice , Náves Svobody 38 a sloučením mateřské školy se základní školou předkládáme  Dodatek zřizovací listiny příspěvkové organizace Základní škola Olomouc – Holice, Náves Svobody 41.

Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit zrušení příspěvkové organizace Mateřská škola Olomouc – Holice, Náves Svobody 38 k 30.6.2006 a schválit sloučení mateřské školy s příspěvkovou organizací Základní škola Olomouc – Holice, Náves Svobody 41 k 1.7.2006 dle důvodové zprávy. Práva, povinnosti a závazky zrušené příspěvkové organizace přecházejí na příspěvkovou organizaci Základní škola Olomouc – Holice, Náves Svobody 41 k uvedenému datu. Dále Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit  Dodatek č.2 ke zřizovací listině č.j. 2/2002/ZL ze dne 20.12.2002 příspěvkové organizace Základní škola Olomouc – Holice, Náves Svobody 41 včetně příloh.
