Důvodová zpráva :

Rada města Olomouce projednala a souhlasila na svém zasedání dne 27.11.2007 se zrušením příspěvkové organizace Mateřská škola Olomouc, Čajkovského 14 A k 30.6.2008 a se sloučením Mateřské školy Olomouc, Čajkovského 14 A s příspěvkovou organizací Mateřská škola Olomouc, Michalské stromořadí 11 k 1.7.2008 bez vyhlášení konkurzu na obsazení místa ředitele příspěvkové organizace dle důvodové zprávy s tím, že práva, povinnosti a závazky zrušené příspěvkové organizace přecházejí na příspěvkovou organizaci Mateřská škola Olomouc, Michalské stromořadí 11 k uvedenému datu.  

Odbor školství Magistrátu města Olomouce obdržel dne  5.11.2007 od paní Evy Bayerové, ředitelky příspěvkové organizace Mateřská škola Olomouc, Čajkovského 14 A její  odstoupení z funkce ke dni 30.6.2008 z důvodu odchodu do důchodu. 
V této souvislosti obdržel odbor školství společný návrh paní ředitelky Bayerové a ředitelky příspěvkové organizace Mateřská škola Olomouc, Michalské stromořadí 11, paní Věry Chlupové na sloučení Mateřské školy Olomouc, Čajkovského 14 A a Mateřské školy Olomouc, Michalské stromořadí 11 k datu 1.7.2008 s uvedením nástupnické organizace – Mateřská škola Olomouc, Michalské stromořadí 11.

Obě mateřské školy dlouhodobě úzce spolupracují na společných akcích, v době přerušení provozu  v měsíci červenci nebo srpnu si zajišťují navzájem náhradní umístění dětí. 
Mateřská škola Olomouc, Michalské stromořadí 11 je dvoutřídní MŠ, která se nachází v k.ú. Olomouc – město. Budova mateřské školy je samostatně stojící zděný objekt z roku 1927, součástí areálu je zahrada.
Mateřská škola Olomouc, Čajkovského 14 A je čtyřtřídní MŠ, která se nachází v k.ú. Nová Ulice. Jedná se o mateřskou školu pavilonového typu z roku 1975 se zahradou. Součástí této školy je dvoutřídní mateřská škola  Vojanova 10, která se nachází rovněž v k.ú. Nová Ulice. Jedná se o samostatně stojící zděnou budovu asi z roku1930, zahrada je vzdálena cca 50m od mateřské školy.
 Pro zřizovatele bude sloučení znamenat snížení počtu příspěvkových organizací, tedy i počtu ředitelů, s nimiž je nutno projednávat nejrůznější záležitosti a dokumentaci k zabezpečení činnosti škol a pro ředitelku mateřské školy může sloučení přinést možnost efektivnějšího využívání finančních prostředků a činností zaměstnanců k zajištění  provozu na jednotlivých pracovištích. 

Pravomocí zřizovatele je v případě sloučení škol vyhlášení konkurzu na místo ředitele. V případě výše uvedeného sloučení navrhujeme ponechání ředitelky Mateřské školy Olomouc, Michalské stromořadí 11, paní Věry Chlupové ve funkci i v případě sloučení, neboť paní ředitelka má dostatek zkušeností  s řízením mateřské školy a lze předpokládat zvládnutí řízení příspěvkové organizace i v případě sloučení. Paní ředitelka Věra Chlupová rovněž  nenaplňuje podmínky pro odvolání ředitele školy z funkce, které jsou uvedeny § 166 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) a jsou následující:
§ 166, odst. 4

Zřizovatel odvolá z funkce ředitele v případě :

a) pozbytí některého z předpokladů pro výkon funkce ředitele školy nebo školského zařízení stanovených zvláštním zákonem

b) nesplnění podmínky získání znalostí z oblasti řízení školství studiem pro ředitele škol a školských zařízení podle zvláštního zákona

c) organizačních změn, jejichž důsledkem je zrušení vykonávané funkce.
§ 166, odst. 5
Zřizovatel může dále odvolat z funkce ředitele pouze v případě :

a) závažného porušení nebo neplnění právních povinností vyplývajících z vykonávané funkce, které bylo zjištěno zejména inspekční činností České školní inspekce, zřizovatelem nebo jinými kontrolními orgány
b) dosažení 65 let věku.
Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit zrušení příspěvkové organizace Mateřská škola Olomouc, Čajkovského 14 A k 30.6.2008 a schválit sloučení této mateřské školy s příspěvkovou organizací Mateřská škola Olomouc, Michalské stromořadí 11 k 1.7.2008 bez vyhlášení konkurzu na obsazení místa ředitele příspěvkové organizace, dle důvodové zprávy s tím, že práva, povinnosti a závazky zrušené příspěvkové organizace přecházejí na příspěvkovou organizaci Mateřská škola Olomouc, Michalské stromořadí 11 k uvedenému datu.
