Doplnění důvodové zprávy

Financování investic SmO

Na základě doporučení komise pro přípravu střednědobého rozpočtového výhledu rozhodla RmO navrhnout Zastupitelstvu města Olomouce dofinancování prioritních investičních akcí plánovaných na r. 2003 a 2004 bankovním úvěrem. Při vědomí časových nároků na zajištění financování investic v tomto období a rovněž časového rámce nezbytných kroků vedoucích k uzavření příslušných smluv (v souladu se zákonem č. 199/1994 Sb., o zadávání veřejných zakázek) schválila RmO na svém jednání dne 15. 3. 2003 vyhlášení veřejné obchodní soutěže na poskytovatele investičního úvěru. Celkový objem zakázky - úvěru - činí 200 mil. Kč, s čerpání  od 1. 9. 2003 do 31. 12. 2004. Úvěr bude poskytnut s odkladem splátek na čtyři roky od ukončení čerpání (tj. do konce roku 2008), s rovnoměrnými čtvrtletními splátkami od roku 2009 do roku 2016, roční výše splátky úvěru v tomto období bude činit 25 mil. Kč. K vyhlášení veřejné obchodní soutěže došlo v Obchodním věstníku dne 30. 4. 2003.

Průběh a vyhodnocení VOS

Dne 9. 6. 2003 proběhlo otevírání obálek s nabídkami. V soutěžní lhůtě bylo doručeno 6 nabídek těchto uchazečů:

Česká spořitelna, a. s.

Československá obchodní banka, a. s.

HVB Bank Czech Republic a. s.

Komerční banka, a. s.

Kommunalkredit Austria AG zastoupená Kommunalkredit Finance a. s.

Volksbank CZ, a. s.

Komise pro otevírání obálek doporučila zadavateli vyloučit z účasti v soutěži nabídku Komerční banky, a. s. z důvodu nesplnění kvalifikačních předpokladů a nabídku HVB Bank Czech Republik a. s. z důvodu nesouladu nabídky s podmínkami soutěže.

Na základě podrobnějšího právního rozboru příslušných ustanovení návrhu smlouvy obsaženého v nabídce HVB Bank Czech Republik a. s. bylo zadavateli doporučeno nevylučovat tuto nabídku z další účasti v soutěži, neboť důvod, pro který komise považovala nabídku za nevyhovující dalším požadavkům uvedeným v podmínkách soutěže, se ukázal jako neopodstatněný. Rozhodnutím zadavatele byla z další účasti v soutěži vyloučena pouze nabídka Komerční banky, a. s. 

Komise pro posouzení a hodnocení nabídek se sešla k jednání ve dnech 11. a 12. 6. a posuzovala a hodnotila nabídky podle jednotlivých kritérií v souladu s podmínkami soutěže.

Pokud jde o ekonomickou výhodnost nabídek pro zadavatele, která byla vyjádřena hlavním hodnotícím kritériem s nejvyšší vahou, byly všechny podané nabídky velmi zajímavé. Úrokové sazby nabídnuté peněžními ústavy, které se umístily na prvních třech místech (KK, ČS, ČSOB), byly srovnatelné, s nepatrnými rozdíly v celkových nákladech pro město a dosahovaly velmi nízkých hodnot (pohyblivé sazby okolo 2,6 % p.a.). Nabídka ČSOB se ukázala jako méně výhodná vzhledem k poměrně vysokým poplatkům spojeným s vyřízením úvěru a vedením úvěrových účtů a rovněž vzhledem k požadovanému ručení a dalším podmínkám uvedeným v návrhu úvěrové smlouvy. Rozdíly mezi dvěma nejvýhodnějšími nabídkami v oblasti celkových nákladů pro město byly nepatrné (při hodnocení stobodovou stupnicí byl rozdíl menší než 1 bod). Vzhledem k tomu, že oba uchazeči nepožadovali ručení, rozhodly o celkovém pořadí další závazky pro město požadované uchazeči v úvěrové smlouvě (sankce, úroky z prodlení, požadavky na platební styk, omezení dispozic s majetkem města, informační povinnosti pro město).

Na základě posouzení a hodnocení nabídek komisí bylo stanoveno pořadí nabídek:

1. Kommunalkredit Austria AG zastoupená Kommunalkredit Finance a. s.

2. Česká spořitelna, a. s.

3. Československá obchodní banka, a. s.

Rozhodnutí a oznámení zadavatele o výběru nejvýhodnější nabídky bylo uchazečům odesláno dne 12. 6., přičemž nyní probíhá desetidenní lhůta, ve které mohou uchazeči podat proti tomuto rozhodnutí námitky. Do dnešního dne nebyla žádná námitka zadavateli doručena.

Rada města Olomouce na svém jednání 24. 6. 2003 projednala  průběh a vyhodnocení veřejné obchodní soutěže na poskytovatele úvěru. Doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit přijetí úvěru do celkové výše 200 mil. Kč  od Kommunalkredit Austria AG zastoupená  Kommunalkredit Finance a. s.

Zastupitelstvu města Olomouce je návrh na poskytovatele úvěru předkládán „na stůl“, jako dodatek ke zprávě č. 5 „Výhled financování SmOl – návrh dofinancování investičních akcí z vnějších zdrojů“.  Původní návrh k tomuto bodu je nyní rozšířen  o výběr banky a je nově uveden v plném znění. 

PAGE  
2

