ZMO 10.4.2013                                                                                                                       Program regenerace MPR

RMO 19.3.2013                                                                                                                       Program regenerace MPR


DŮVODOVÁ ZPRÁVA – PROGRAM REGENERACE MPR OLOMOUC
Město Olomouc obdrželo pro rok 2013 příslib státní dotace z Programu regenerace Městských památkových rezervací a zón v nejvyšší možné výši 1.085 tis. Kč. (Tentýž příslib získaly letos od MK ČR kromě Olomouce ještě MPR Brno a Terezín)
(Přehled kvót z PR MPR přidělených městu Olomouci v letech 2003-2013 – viz tabulka a graf v příloze důvodové zprávy.)
Prostředky z tohoto programu je možno využít na obnovu památkově chráněných objektů, které se nacházejí na území MPR a jsou ve vlastnictví obce, církve nebo fyzických a právnických osob. Dotaci je možno poskytnout na realizaci stavby, a to pouze na tu část, která souvisí se zachováním památkové podstaty objektu tj. např. oprava střechy, fasády, statické zajištění, restaurátorské práce apod. Systém těchto státních dotací je zásadně vícezdrojový; to znamená, že na nákladech na obnovu se musí podílet také vlastník a rovněž město, které o poskytnutí státní dotace spolurozhoduje. Státní dotace se poskytuje do výše max. 50 % (u objektů v soukromém či obecním vlastnictví), příp. max. 70 % (u církevních objektů) celkových ročních nákladů. Povinný podíl města činí u objektů v soukromém vlastnictví min. 10 % celkových ročních nákladů, u objektů ve vlastnictví církve min. 20 %.  Minimální podíl vlastníka na celkových nákladech musí činit 50% u města, 40% u fyzických a právnických osob, a 10% u církve.
Soukromé a církevní subjekty mají povinnost doložit k žádosti o státní příspěvek usnesení ZMO o poskytnutí příspěvku města v rámci povinné finanční spoluúčasti.

Majitelé památkových objektů – město, fyzické a právnické osoby a církevní subjekty – byli v průběhu minulého roku informováni (mimo jiné několikrát také prostřednictvím Radničních listů) o možnosti podat žádost o poskytnutí státní dotace z Programu regenerace MPR a MPZ. 

Do stanoveného termínu bylo přihlášeno celkem 16 akcí obnovy, splňujících podmínky pro poskytnutí dotace. Jednalo se o deset objektů soukromých vlastníků (z toho dvě společenství vlastníků a dva objekty ve vlastnictví právnických subjektů), dva městské objekty a čtyři církevní budovy. 
Návrh na alokaci státní dotace byl dne 4.3.2013 projednán v Komisi pro architekturu, územní plánování a pro Program regenerace MPR. Na základě diskuze komise posléze doporučila vyřadit z akcí obnovy pro rok 2013 následující dvě městské akce z důvodu vysoké administrativní náročnosti:

· Restaurátorská obnova Mariánského sloupu na Dolním náměstí 
· oprava střechy Městské knihovny na náměstí Republiky

Po konzultaci s vedoucí oddělení památkové péče stavebního odboru MMOl komise doporučila dále vyřadit další dvě akce obnovy s poukazem na značně problematický „památkový charakter“ jejich obnovy:
· Oprava uliční fasády domu č.8. na ul. 8. května

· Řešení okenních otvorů ve dvorní části domu č.10 ve Ztracené ulici


Krátce před jednáním RMO oznámil žadatel o dotaci na kostel Panny Marie Sněžné, že se mu podařilo získat příslib dotace z „Programu záchrany architektonického dědictví“ MK ČR. Jelikož nelze čerpat současně dva dotační tituly od téhož poskytovatele, byla i tato akce vyřazena. 

Takto upravený návrh na alokaci státní dotace zahrnující celkem 11 akcí obnovy byl dne 19.3.2013 projednán v RMO.

RMO doporučuje ZMO schválit rozdělení prostředků státní dotace včetně povinné finanční spoluúčasti města podle následující tabulky (viz příloha).

Příloha:   tabulka alokace dotace ke dni 27.3.2013 - plus informativní tabulka s grafem.
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