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DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Město Olomouc obdrželo od MK ČR pro rok 2015 příslib státní dotace z Programu regenerace Městských památkových rezervací a zón ve výši 1.470 tis. Kč. 

Prostředky z tohoto programu je možno využít na obnovu památkově chráněných objektů, které se nacházejí na území MPR a jsou ve vlastnictví obce, církve nebo fyzických a právnických osob. Dotaci je možno poskytnout na realizaci stavby, a to pouze na tu část, která souvisí se zachováním památkové podstaty objektu tj. např. oprava střechy, fasády, statické zajištění, restaurátorské práce apod. Systém těchto státních dotací je zásadně vícezdrojový; to znamená, že na nákladech na obnovu se musí podílet také vlastník a rovněž město, které o poskytnutí státní dotace spolurozhoduje. Státní dotace se poskytuje do výše max. 50 % celkových ročních nákladů (od roku 2014 paušálně u všech objektů ať už v soukromém, obecním, či církevním vlastnictví). Povinný podíl města činí min. 10 % celkových ročních nákladů, opět u všech objektů bez ohledu na vlastnictví).  Minimální podíl vlastníka na celkových nákladech musí činit 50% u města, 40% u fyzických či právnických osob, a u církví.

Soukromé a církevní subjekty mají povinnost doložit k žádosti o státní příspěvek usnesení ZMO o poskytnutí příspěvku města v rámci povinné finanční spoluúčasti.

Zastupitelstvo města Olomouce na svém zasedání 20.3.2015 schválilo alokaci částky 1.470,- tis. Kč mezi celkem šest akcí obnovy. Z toho tři památkové objekty (z nichž jeden sestával ze dvou sousedních dispozičně propojených domů se samostatnými popisnými čísly) jsou v majetku fyzických osob, jednu budovu vlastní akciová společnost, jeden objekt patří městu (socha sv. Floriána na Žerotínově náměstí) a jeden objekt církvi (kostel sv. Michala).

Dopisem ministra kultury č.j. MK 20983/2015 OPP ze dne 16.4.2015 získalo město Olomouc dalších 100.000,- Kč, čímž došlo k navýšení kvóty z původních 1.470.000,- Kč na 1.570.000,- Kč. Uvedená částka byla využita převážně k navýšení dotace z MK ČR na restaurování sochy sv. Floriána, která je v majetku Statutárního města Olomouce. Úpravu alokace dotace schválila RMO dne 12.5.2015, přičemž rozdělení povinného příspěvku města (celkem 700.000,- Kč) schválené Zastupitelstvem města Olomouce dne 20.3.2015 se nezměnilo.


MK ČR návrh alokace dotace připomínkovalo v červenci 2015. Jeden z požadavků se týkal rozdělení akce obnovy „8. května 35-37 – nátěry, oken, dveří a pavlače“ na dva samostatné objekty, čímž se počet dotovaných akcí zvýšil ze šesti na sedm. Součty položek státní dotace i městských příspěvků se přitom oproti původnímu návrhu nezměnily. Dne 18.8.2015 MK ČR oznámilo, že k uvedené změně počtu akcí obnovy musí být také doložen souhlas ZMO. 

Z údajů v tabulkách č.1 a č.2 vyplývá, že rozdělení příspěvku města (700.000,- Kč), schválené jednotlivým žadatelům na jednání ZMO dne 20.3.2015, zůstává i nadále beze změny.
Změnu alokace pro konečných sedm akcí obnovy odsouhlasila Rada města Olomouce na svém jednání dne 2.9.2015 a doporučila ke schválení ZMO (včetně následných rozpočtových změn z toho vyplývajících).

Přílohy (2 tabulky):   

č.1
původní tabulka alokace dotace schválená RMO 12.5.2015 (6 akcí obnovy)
č.2
úprava alokace dotace podle připomínek MK ČR projednaná v RMO dne 2.9.2015 (7 akcí obnovy)
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