DŮVODOVÁ ZPRÁVA - DODATEK
pro jednání Zastupitelstva města Olomouce konaného dne 22. 06. 2010 

k bodu programu č. 6 – Prodej domů 

DŮVODOVÁ ZPRÁVA
1.       POZEMKY

1.1.       Žádost o prodej pozemku parc. č. st. 380, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 485 m2, v k. ú. Nová  Ulice, obec Olomouc – žádost manželů Ing. Víta a Ing. Ivany Číhalových – PO ZVEŘEJNĚNÍ
Pozemek se nachází na rohu ulic Na Šibeníku a Pod Lipami. Pozemek je zastavěn budovou bytového domu Na Šibeníku 8 a ze zadní strany domu tvoří dvůr. Pozemek slouží jako zázemí pro obyvatele bytového domu. 

K pozemku parc. č. st. 380, zastavěná plocha a nádvoří je uzavřena nájemní smlouva s původními vlastníky domu manžely Milanem a Olgou Kubínovými a paní Hanou Šíblovou na dobu určitou do 31. 12. 2025, když podobu trvání nájmu mají nájemci předkupní právo k tomuto pozemku. Nájem předmětného pozemku přechází i na další vlastníky nemovitosti.

O prodej předmětného pozemku žádají noví vlastníci domu Na Šibeníku 8 manželé  Ing. Vít 
a Ing. Ivana Číhalovi.

Vyjádření odboru majetkoprávního, odd. evidence majetku:

Pozemek parc. č. st. 380, zastavěná plocha, o výměře 485 m2, v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, je vlastnictvím statutárního města Olomouce.  Jedná se o pozemek pod stavbou domu čp. 313, Na Šibeníku 8. Stavba domu čp. 313 je ve vlastnictví manželů Číhalových. Pozemek je pronajat původním vlastníkům výše uvedeného domu manželům Kubínovým a Haně Šíblové, nájemní smlouva je uzavřena na dobu určitou do 31. 12. 2025. 

Vyjádření OKR:

Předmětný pozemek je součástí současně zastavěného území z hlediska ÚPnSÚ Olomouc vymezeného pro bydlení ve funkci „BI“. Pozemek parc.č. 380 je zastavěn bytovým domem. Menší část  (pás podél východního průčelí š. cca 3,8m) je součástí  veřejného prostranství a je užíván jako chodník zajišťující i obsluhu nebytových prostor situovaných v přízemí bytového domu. OKR nemá námitek proti odprodeji pozemku parc.č. 380 pod bytovým domem do vlastnictví žadatelů, kteří jsou současně jeho vlastníky. 

Vyjádření KMČ:

KMČ se v požadovaném termínu nevyjádřila.

Vyjádření odboru dopravy:

Nemá námitek k odprodeji pozemku parc. č. st. 380, zastavěná plocha a nádvoří, v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, z vlastnictví statutárního města Olomouc.

Rada města dne 18. 05. 2010 schválila záměr prodat pozemek parc. č. st. 380, zastavěná plocha a nádvoří, v k. ú. Nová  Ulice, obec Olomouc.

Záměr prodat předmětný pozemek byl zveřejněn na úřední desce SMOl ve dnech 20. 05. 2010 – 11. 06. 2010.

Výpočet kupní ceny:

cena administrativní je totožná s cenou obvyklou

465.000,- Kč

cena pozemku



  465.000,- Kč x 0,2 = 93.000,- Kč

náklady






   1.900,- Kč

celkem







 94.900,- Kč

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej pozemku parc. č. st. 380, zastavěná plocha a nádvoří, v k. ú. Nová  Ulice, obec Olomouc, manželům Ing. Vítu a Ing. Ivaně Číhalovým, za kupní cenu celkem 94.900,- Kč, z toho za pozemek 93.000,- Kč a náklady 1.900,- Kč.
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej pozemku parc. č. st. 380, zastavěná plocha a nádvoří, v k. ú. Nová  Ulice, obec Olomouc, manželům Ing. Vítu a Ing. Ivaně Číhalovým, za kupní cenu celkem 94.900,- Kč, z toho za pozemek 93.000,- Kč a náklady 1.900,- Kč.
2.       PRODEJ DOMŮ A NEBYTOVÝCH PROSTOR

2.1.       Žádost paní Aleny Kvapilové o odkoupení  ideálního podílu o velikosti 1/4 na budově bez čp/če (objekt garáží Za Poštou) na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, a podílu o velikosti 1/4 na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 104 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc– PO ZVEŘEJNĚNÍ 
Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání dne 28. 04. 2008 schválilo prodej budovy bez čp/če (objektu garáží) na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 104 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, nájemcům do podílového spoluvlastnictví každému jednu ideální čtvrtinu - Středisku SOS pro vzájemnou pomoc občanů za kupní cenu 50.000,- Kč, Ing. Břetislavu Holáskovi za kupní cenu 140.700,- Kč, manželům Jiřímu a Aleně Kvapilovým za kupní cenu 140.700,- Kč, Ivo Petruňovi za kupní cenu 140.700,- Kč (kupní cena celkem  472.100,- Kč, z toho stavba bez čp/če za 396.084,- Kč, pozemek za 73.216,- Kč a náklady 2.800,- Kč).

V prosinci 2008 byli manželé Kvapilovi a ostatní schválení kupující vyzváni k podpisu kupní smlouvy. Dne 10. 12. 2008 manželé Kvapilovi podepsali kupní smlouvu č. OPD-S/66/2008/Va, ve které je několikrát uvedeno, že výše uvedené nemovitosti nabývají do společného jmění manželů. Dne 19. 12. 2008 nabyla kupní smlouva po podpisu všech účastníků platnosti a dne 18. 02. 2009 byl proveden vklad vlastnického práva  kupujících na výše uvedené nemovitosti do katastru nemovitostí s právními účinky ke dni 04. 02. 2009.

Dne 06. 03. 2009 obdržel majetkoprávní odbor dopis manželů Kvapilových, ve kterém sdělují, že kupní smlouva č. OPD-S/66/2008/Va o prodeji budovy bez čp/če (objektu garáží) stojící na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 104 m2, vše k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, dle které nabyli do společného jmění manželů ideální ¼ výše uvedených nemovitostí, je částečně neplatná, neboť od roku 1996 mají  rozsudkem Okresního soudu v Olomouci 17 C 86/96-6 ze dne 30. 05. 1996 zrušeno bezpodílové spoluvlastnictví manželů (dnes společné jmění manželů). 

Statutární město Olomouc a manželé Kvapilovi uzavřeli souhlasné prohlášení o neplatnosti části kupní smlouvy. Toto souhlasné prohlášení bylo předloženo Katastrálnímu úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrálnímu pracovišti Olomouc, který k podílu ideální ¼ nemovitosti obnovil zápis vlastnictví ve prospěch statutárního města Olomouce. Mezitím ale exekutorské úřady, vůči nimž má pan Kvapil dluhy, vydaly exekuční příkazy na prodej nemovitosti a Katastrální úřad tyto zapsal k  ¼ nemovitosti, která už v té době byla opět ve vlastnictví statutárního města Olomouce. S exekutorskými úřady Přerov a Plzeň zahájila jednání AK Ritter-Šťastný a příkazy k prodeji nemovitostí se povedlo zrušit i bez vylučovací žaloby. 

Dne 08. 09. 2009 obdrželo statutární město Olomouc, majetkoprávní odbor, oddělení prodeje domů žádost paní Aleny Kvapilové o odkoupení podílu o velikosti ¼ budovy bez čp/če (objektu garáží) na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 104 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, do jejího výlučného vlastnictví. Nájemcem je dle žádosti již asi 40 let její manžel pan Jiří Kvapil, který s prodejem do manželčina výlučného vlastnictví souhlasí. 

Statutární město Olomouc je nyní pouze podílovým vlastníkem výše uvedených nemovitostí a dle §140 zákona č. 40/1964, občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, mají ostatní spoluvlastníci předkupní právo. Dva spoluvlastníci (p. Petruň a nově p. Pavlát) se vyjádřili, že nemají zájem uplatnit předkupní právo a podepíší dohodu o nevyužití předkupního práva, aby si garáž mohla odkoupit paní Kvapilová. Spoluvlastník Středisko SOS pro vzájemnou pomoc občanů chce uplatnit předkupní právo:

„Máme vážný zájem. V minulosti jsme ztratili skladovací prostor na ul. Skupova 6. SmOl totiž odprodal bez našeho vědomí tento prostor p. Zatloukalovi, který nám již neobnovil nájemní smlouvu řádně uzavřenou dne 23.9.1993 s magistrátem města. SmOl opomenulo ve smlouvě s p. Zatloukalem uvést Středisko SOS jako věcné břemeno na této nemovitosti. Za uvedené nedopatření se nám magistrát omluvil, ale nový vlastník nás vykázal. Letošní naší žádosti o pronájem náhradního nebytového prostoru v budově Dolní náměstí č. p. 27 magistrát nevyhověl. Proto jsme přesvědčení, že máme morální právo usilovat o získání garáže jako kompenzaci za ztracený prostor na Skupově ulici č. 6. Zvláště, když garáže bychom chtěli využívat ve veřejném zájmu.“

Středisko SOS pro vzájemnou pomoc občanů dostalo od pana Zatloukala výpověď z prostor na Skupové 6, které tento hodlá využívat pro své podnikatelské záměry. Prodej budovy byl řádně zveřejněn a schválen Zastupitelstvem města Olomouce a Středisko SOS pro vzájemnou pomoc občanů si nepodalo žádost o zřízení věcného břemene ani o případné uzavření nájemní smlouvy na dobu určitou. 

Rada města Olomouce dne 13. 10. 2009 schválila záměr prodat podíl o velikosti ideální ¼ na budově bez čp/če (objektu garáží) stojící na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, a podíl o velikosti ideální 1/4  na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 104 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc.

Záměr prodat výše uvedené nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce SMOl ve dnech 
15. 10. 2009 – 07. 11. 2009.
Zastupitelstvo města Olomouce dne 21. 12. 2009 usnesením schválilo prodej podílu o velikosti ideální ¼ na budově bez čp/če (objektu garáží) na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, a podílu o velikosti ideální ¼ na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 104 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, Středisku SOS pro vzájemnou pomoc občanů, za kupní cenu 140.700,-Kč, z toho podíl na budově 121.696,-Kč, podíl na pozemku 18.304,-Kč a náklady 700,-Kč,  za podmínky, že ostatní spoluvlastníci budovy bez čp/če (objektu garáží) na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, před podpisem kupní smlouvy na výše uvedené podíly na nemovitostech uzavřou se statutárním městem Olomouc dohodu o neuplatnění předkupního práva.

Zastupitelstvo města Olomouce dne 21. 12. 2009 usnesením nevyhovělo žádosti paní Aleny Kvapilové ve věci prodeje podílu o velikosti ideální ¼ na budově bez čp/če (objektu garáží) na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, a podílu o velikosti ideální ¼ na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 104 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc.

Dne 30. 12. 2009 podali manželé Kvapilovi Žádost o uzavření nájemní smlouvy:

„My manželé Jiří Kvapil (1941) a Alena Kvapilová (1944) si dovolujeme požádat o uzavření nájemní smlouvy na dobu určitou na garáž stojící na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, k.ú. Nové Sady u Olomouce.

Uvedenou garáž měl od počátku šedesátých let minulého století v nájmu otec shora uvedeného žadatele, přičemž v sedmdesátých letech přešla nájemní smlouva na nás, manželé Kvapilovi. Uvedenou garáž užíváme téměř čtyřicet let, používáme ji k parkování našeho osobního vozidla, tedy k účelu k němuž je garáž určena. Oba dva jsme již v důchodovém věku, garáž je několik minut chůze od našeho bydliště a pro nás je nesmírně důležité parkovat automobil v garáži. Zejména v zimním období pak vzhledem k našemu věku nemusíme z automobilu odstraňovat námrazu či sníh, automobil je chráněn i proti odcizení. V současné době máme s pronajímatelem Městem Olomouc uzavřenou nájemní smlouvu na dobu neurčitou a po celou dobu řádně platíme nájem.

Dopisem ze dne 28.12.2009 jsme se dozvěděli, že Zastupitelstvo nevyhovělo naší žádosti o odprodej a garáž se bude prodávat občanskému sdružení SOS Olomouc, které projevilo zájem tuto garáž koupit. Protože máme uzavřenou smlouvu na dobu neurčitou, došlo by po nabytí vlastnictví shora uvedeným sdružením k výpovědi nájemní smlouvy a my bychom museli garáž vyklidit. Z tohoto důvodu podáváme tuto žádost, aby ještě před převodem garáže byla s námi uzavřena smlouva na dobu určitou, a to na dobu 12 let, kdy předpokládáme, že budeme s ohledem na náš věk garáž po tuto dobu plně využívat.

Dále bychom chtěli zdůraznit, že neprojeví-li občanské sdružení SOS o koupi předmětné garáže, je Alena Kvapilová připravena uzavřít s městem Olomouc kupní smlouvu a garáž za podmínek stanovených městem Olomouc koupit a uhradit kupní cenu.

Prosíme tedy, abyste vzali v úvahu námi shora uváděné důvody a vyhověli naší žádosti na uzavření nájemní smlouvy. Jsme připraveni na Vaši výzvu kdykoliv nájemní smlouvu podepsat.“

Správa nemovitostí Olomouc, a.s. potvrdila, že nájemce nemá ke dni 12. 01. 2010 žádný dluh na nájemném.

Komise pro prodej domů dne 19. 01. 2010 uložila majetkoprávnímu odboru, oddělení prodeje domů, aby manželům Kvapilovým bylo sděleno, že v případě nezájmu příspěvkové organizace Středisko SOS pro vzájemnou pomoc občanů o koupi předmětných nemovitostí bude jejich žádost o odkoupení opětovně projednána. 

Dne 28. 12. 2009 bylo Středisku SOS pro vzájemnou pomoc občanů zasláno sdělení usnesení Zastupitelstva města Olomouce a nabídka na odkup podílů na nemovitostech za schválenou cenu společně s upozorněním na závazky (nájemní smlouva pana Kvapila, věcné břemeno manželů Henklových), které váznou na nemovitostech. Sdělení i nabídka byly nakonec převzaty osobně na oddělení prodeje domů dne 15. 01. 2010. 

Dne 15. 03. 2010 byl majetkoprávnímu odboru doručen dopis Střediska SOS pro vzájemnou pomoc občanů: 

„K Vašemu dopisu ze dne 28. 12. 2009 sdělujeme. Znovu jsme promýšleli Vaši nabídku ohledně odkoupení garáže Za poštou 2. Vzhledem k dlouhodobým potřebám našeho střediska Vám nyní sdělujeme, že o koupi garáže máme vážný zájem.“

Dopis byl dne 24. 03. 2010 doplněn Žádostí o snížení kupní ceny:

„Již dvacátým rokem poskytujeme služby spoluobčanům ohroženým sociálním vyloučením. Přijímáme velké množství materiálních darů (160tun/rok), které po pečlivém vytřídění bezplatně předáváme do rukou potřebných. Provozovna v Rooseveltově ulici má omezené skladovací prostory, pouze garáž Za Poštou 2 o ploše 17,40m2, což velmi komplikuje naši práci. Ideální ¼ objektu Za Poštou máme ve vlastnictví. 

Také v letošním roce realizujeme projekt „Pracovní uplatnění pro dlouhodobě nezaměstnané a handicapované“. V rámci tohoto projektu zaměstnáváme 13 osob, z nichž jsou tři s mentálním postižením. Tito pracovníci se věnují přípravě textilu pro humanitární využití a ekologickou recyklaci. Nově jsme navázali spolupráci s firmou, která od nás bude odebírat nepoužitelné šatstvo, proto potřebujeme při dočasném uskladnění věcí před odvozem oddělit věci vhodné k dalšímu využití od věcí k ekologickému zpracování.

Od majetkoprávního odboru SMOl jsme dostali nabídku na odkoupení dalšího podílu o velikosti ideální ¼ objektu garáží, stojící na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, za kupní cenu 140.700,-Kč. Tento prostor nutně potřebujeme, ale jsme nezisková organizace a žádanou částku nemáme k dispozici. Naléhavě Vás prosíme o prodej prostoru garáže Za Poštou za sníženou kupní cenu 50.000,-Kč, kterou bychom mohli uhradit formou splátek. (telefonicky bylo doplněno, že žádají o měsíční splátky ve výši 5.000,-Kč).“

Shrnutí: 

Zastupitelstvo města Olomouce schválilo prodej výše uvedených nemovitostí za kupní cenu 140.700,-Kč Středisku SOS pro vzájemnou pomoc občanů a nevyhovělo žádosti paní Aleny Kvapilové. 

Paní Kvapilová znovu požádala o odkoupení předmětných nemovitostí za cenu stanovenou statutárním městem Olomouc nebo o uzavření nájemní smlouvy na dobu určitou 12 let.

Středisko SOS pro vzájemnou pomoc občanů nejprve přijalo nabídku statutárního města Olomouce na odkoupení předmětných nemovitostí za cenu 140.700,-Kč a poté požádali o snížení kupní ceny na 50.000,-Kč a možnost zaplatit kupní cenu v měsíčních splátkách ve výši 5.000,-Kč..

Komise pro prodej domů dne 19. 01. 2010 doporučila radě města nevyhovět žádosti manželů Kvapilových ve věci změny nájmu garáže umístěné v budově bez čp/če (objekt garáží) stojící na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, a části pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, na dobu určitou na dobu 12 let.

Komise dne 30. 03. 2010 navrhla radě města doporučit zastupitelstvu města revokovat své usnesení ze dne 21. 12. 2009, bod 6, část 18, ve věci  prodeje podílu o velikosti ideální ¼ na budově bez čp/če (objektu garáží) na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, a podílu o velikosti ideální ¼ na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 104 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, Středisku SOS pro vzájemnou pomoc občanů, za kupní cenu 140.700,-Kč, z toho podíl na budově 121.696,-Kč, podíl na pozemku 18.304,-Kč a náklady 700,-Kč,  za podmínky, že ostatní spoluvlastníci budovy bez čp/če (objektu garáží) na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, před podpisem kupní smlouvy na výše uvedené podíly na nemovitostech uzavřou se statutárním městem Olomouc dohodu o neuplatnění předkupního práva.

Komise dne 30. 03. 2010 navrhla radě města doporučit zastupitelstvu města vyhovět žádosti organizace Středisko SOS pro vzájemnou pomoc občanů o snížení kupní ceny  a schválit prodej  podílu o velikosti ideální ¼ na budově bez čp/če (objektu garáží) na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, a podílu o velikosti ideální ¼ na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 104 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, Středisku SOS pro vzájemnou pomoc občanů, za kupní cenu 50.000,-Kč, z toho podíl na budově 30.996,-Kč, podíl na pozemku 18.304,-Kč a náklady 700,-Kč, v měsíčních splátkách ve výši 5.000,-Kč,  za podmínky, že ostatní spoluvlastníci budovy bez čp/če (objektu garáží) na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, před podpisem kupní smlouvy na výše uvedené podíly na nemovitostech uzavřou se statutárním městem Olomouc dohodu o neuplatnění předkupního práva.

Komise dne 30. 03. 2010 navrhla radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět opětovné žádosti paní Aleny Kvapilové ve věci prodeje podílu o velikosti ideální ¼ na budově bez čp/če (objektu garáží) na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, a podílu o velikosti ideální ¼ na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 104 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, za kupní cenu stanovenou statutárním městem Olomouc.

Dne 31. 03. 2010 obdržel majetkoprávní odbor sdělení od pana  Ivo Petruně, spoluvlastníka předmětných nemovitostí:  

„Ve věci prodeje podílu Města Olomouce ve výši  ¼ na budově na nemovitosti garáž bez čp/če na p.č.st. 486 a pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, jsem se dozvěděl, že tento podíl ve výši ¼ hodlá koupit spoluvlastník Středisko SOS pro vzájemnou pomoc občanů, Rooseveltova 395/9, Olomouc a to za sníženou kupní cenu ve výši 50.000,-Kč. Jelikož původní nabízená cena byla 140.700,-Kč a nyní došlo ke snížení ceny na 50.000,-Kč, tedy ke změně podmínek prodeje, využívám tedy svého předkupního práva a chtěl bych uvedenou garáž koupit.

Dále bych chtěl upozornit, že o změně kupní ceny jsem nebyl Statutárním městem Olomouc informován a takový postup považuji za neseriózní, navíc pokud nejsou o změně kupní ceny vyrozuměni ostatní spoluvlastníci, byl by prodej jednomu spoluvlastníku bez vyrozumění ostatních, neplatný.“

K dopisu pana Petruně odbor majetkoprávní  uvádí: 

Komise pro prodej domů dne 30. 03. 2010 navrhla doporučit snížení kupní ceny předmětných nemovitostí na 50.000,- Kč. Protože jsme od ostatních spoluvlastníků nemovitostí měli pouze informaci, že nemají zájem koupit podíl za 140.700,-Kč, telefonicky jsme je informovali, že došlo k tomuto návrhu komise s tím, že pokud by se změnil jejich názor na uplatnění předkupního práva, mají oddělení prodeje domů informovat. Bylo jim zdůrazněno, že zatím k žádné změně kupní ceny nedošlo a konečné slovo v rozhodnutí bude mít až Zastupitelstvo města Olomouce, ale chtěli jsme předejít situaci, že bude schválen prodej Středisku SOS pro vzájemnou pomoc občanů za sníženou cenu a poté nebudou chtít ostatní spoluvlastníci podepsat dohodu o neuplatnění předkupního práva. Pan Petruň  informace špatně pochopil a dne 31. 03. 2010 mu bylo vše telefonicky vysvětleno. Druhý odstavec svého dopisu proto bere zpět. Druhý spoluvlastník pan Pavlát nechce uplatnit předkupní právo ani při změně kupní ceny.

Návrhy a doporučení komise pro prodej domů ze dne 19. 01. 2010 a 30. 03. 2010 nebyly z důvodu žádosti pana Petruně zatím předloženy Radě města Olomouce.

Rada města Olomouce dne 20. 04. 2010 nevyhověla žádosti manželů Kvapilových ve věci změny nájmu garáže umístěné v budově bez čp/če (objekt garáží) na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, a části pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, na dobu určitou na dobu 12 let.

Zastupitelstvo města Olomouce dne 27. 04. 2010 nevyhovělo žádosti organizace Středisko SOS pro vzájemnou pomoc občanů ve věci prodeje ideálního podílu o velikosti 1/4 na budově bez čp/če (objekt garáží) na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, a podílu o velikosti 1/4 na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 104 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, za kupní cenu ve výši 50.000,- Kč hrazenou v měsíčních splátkách ve výši 5.000,- Kč.

Zastupitelstvo města Olomouce dne 27. 04. 2010 trvalo na svém usnesení ze dne 21. 12. 2009, bod 6, část 18, ve věci  prodeje podílu o velikosti ideální 1/4 na budově bez čp/če (objektu garáží) na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, a podílu o velikosti ideální 1/4 na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 104 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, Středisku SOS pro vzájemnou pomoc občanů, za kupní cenu 140.700,-Kč, z toho podíl na budově 121.696,-Kč, podíl na pozemku 18.304,-Kč a náklady 700,-Kč, za podmínky, že ostatní spoluvlastníci budovy bez čp/če (objektu garáží) na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, před podpisem kupní smlouvy na výše uvedené podíly na nemovitostech uzavřou se statutárním městem Olomouc dohodu o neuplatnění předkupního práva.

Zastupitelstvo města Olomouce dne 27. 04. 2010 nevyhovělo žádosti pana Ivo Petruně ve věci prodeje ideálního podílu o velikosti 1/4 na budově bez čp/če (objekt garáží) na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, a podílu o velikosti 1/4 na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 104 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, za kupní cenu ve výši 50.000,- Kč.

Dne 05. 05. 2010 bylo odborem majetkoprávním Středisku SOS pro vzájemnou pomoc občanů, paní Mgr. Hegrové, zasláno sdělení usnesení Zastupitelstva města Olomouce ze dne 27. 04. 2010, ve kterém jí bylo sděleno, že Zastupitelstvo města Olomouce dne 27. 04. 2010 nevyhovělo žádosti o prodej předmětné nemovitosti za kupní cenu 50.000,- Kč hrazenou v měsíčních splátkách ve výši 5.000,- Kč, a že trvá na svém usnesení ze dne 21. 12. 2009 o prodeji předmětné nemovitosti za kupní cenu 140.700,- Kč. Středisko SOS pro vzájemnou pomoc občanů na toto sdělení reagovalo dopisem ze dne 26. 05. 2010, ve kterém sdělují: „Bereme na vědomí usnesení Zastupitelstva města Olomouce ze dne 27. 04. 2010 ve věci žádosti o prodeje prostoru garáže Za Poštou 2 za původní částku 140.700,- Kč (usnesení zastupitelstva ze dne 21. 12. 2009). Koupě prostoru garáže na pozemku parc. č. st. 486 se z důvodu naší finanční tísně vzdáváme.“

Dne 05. 05. 2010 byla odboru majetkoprávnímu doručena žádost pana Ivo Petruně o odkoupení ideálního podílu o velikosti 1/4 na budově bez čp/če (objekt garáží Za Poštou) na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, a podílu o velikosti 1/4 na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 104 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, za kupní cenu ve výši 140.700,- Kč.

Dne 01. 06. 2010 byla odporu majetkoprávnímu doručena žádost paní Aleny Kvapilové o odkoupení  ideálního podílu o velikosti 1/4 na budově bez čp/če (objekt garáží Za Poštou) na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, a podílu o velikosti 1/4 na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 104 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc. Ve své žádosti paní Kvapilová uvádí: „Garáž máme spolu s manželem v nájmu již 40 roků. Uvedený předmět prodeje odkoupí pí Alena Kvapilová, na základě zrušení bezpodílového spoluvlastnictví manželů, které nabylo právní moci 30. 07. 1996.“
Dne 03. 06. 2010 byl odboru majetkoprávnímu doručen dopis pana Ivo Petruně ve věci zrušení předkupního práva ve prospěch pí Aleny Kvapilové. 

Citace dopisu:

„Ve věci prodeje podílu Města Olomouce ve výši ¼ na nemovitosti garáž bez čp/če na pozemku parc. č. st. 486 a pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, kterou mají v pronájmu manželé Kvapilovi, se vzdávám předkupního práva na odkup této nemovitosti, na který mám podanou žádost, ve prospěch pí Kvapilové Aleny, bytem Polská 271/93, Olomouc.

Pí Alena Kvapilová chce na základě podané žádosti a jejího vyjádření nemovitost koupit.

V případě, že k odkupu nedojde, jsem připraven znovu tento objekt garáže, včetně pozemku, koupit.“

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města revokovat své usnesení ze dne 21. 12. 2009, bod 6, část 18, ve věci  prodeje podílu o velikosti ideální 1/4 na budově bez čp/če (objektu garáží) na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, a podílu o velikosti ideální 1/4 na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 104 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, Středisku SOS pro vzájemnou pomoc občanů, za kupní cenu 140.700,-Kč, z toho podíl na budově 121.696,-Kč, podíl na pozemku 18.304,-Kč a náklady 700,-Kč, za podmínky, že ostatní spoluvlastníci budovy bez čp/če (objektu garáží) na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, před podpisem kupní smlouvy na výše uvedené podíly na nemovitostech uzavřou se statutárním městem Olomouc dohodu o neuplatnění předkupního práva.
Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej ideálního podílu o velikosti 1/4 na budově bez čp/če (objektu garáží) na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, a podílu o velikosti 1/4 na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 104 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, paní Aleně Kvapilové, za kupní cenu 140.700,- Kč, z toho podíl na budově 121.696,- Kč, podíl na pozemku 18.304,- Kč a náklady 700,- Kč, za podmínky, že ostatní spoluvlastníci budovy bez čp/če (objektu garáží) na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, a podílu o velikosti 1/4 na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 104 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, před podpisem kupní smlouvy na výše uvedené nemovitosti uzavřou se statutárním městem Olomouc dohodu o neuplatnění předkupního práva.
Rada města doporučuje zastupitelstvu města revokovat své usnesení ze dne 21. 12. 2009, bod 6, část 18, ve věci  prodeje podílu o velikosti ideální 1/4 na budově bez čp/če (objektu garáží) na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, a podílu o velikosti ideální 1/4 na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 104 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, Středisku SOS pro vzájemnou pomoc občanů, za kupní cenu 140.700,-Kč, z toho podíl na budově 121.696,-Kč, podíl na pozemku 18.304,-Kč a náklady 700,-Kč, za podmínky, že ostatní spoluvlastníci budovy bez čp/če (objektu garáží) na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, před podpisem kupní smlouvy na výše uvedené podíly na nemovitostech uzavřou se statutárním městem Olomouc dohodu o neuplatnění předkupního práva.
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej ideálního podílu o velikosti 1/4 na budově bez čp/če (objektu garáží) na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, a podílu o velikosti 1/4 na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 104 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, paní Aleně Kvapilové, za kupní cenu 140.700,- Kč, z toho podíl na budově 121.696,- Kč, podíl na pozemku 18.304,- Kč a náklady 700,- Kč, za podmínky, že ostatní spoluvlastníci budovy bez čp/če (objektu garáží) na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, a podílu o velikosti 1/4 na pozemku parc. č. st. 486, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 104 m2, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, před podpisem kupní smlouvy na výše uvedené nemovitosti uzavřou se statutárním městem Olomouc dohodu o neuplatnění předkupního práva.
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