Pořízení souboru změn č.I Územního plánu Olomouc, dodatek
důvodová zpráva

(ZMO 19.6.2015)

Obsahem předkládané důvodové zprávy jsou doplněné návrhy na pořízení dílčích změn Územního plánu Olomouc evidované od schválení pořízení souboru změn č.I Územního plánu Olomouc (dne 20.3.2015) a zařazené dodatečně do tohoto souboru. Odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel územního plánu tyto návrhy posoudil dle § 46 odst. (2) stavebního zákona a v souladu s § 46, odst. (3) stavebního zákona je se svým stanoviskem předkládá k rozhodnutí zastupitelstvu města Olomouce.

O pořízení územního plánu nebo jeho změny rozhoduje dle § 44 zákona 183/2006 Sb., O územním plánování a stavebním řádu  (stavební zákon) v platném znění, zastupitelstvo obce. Účelem projednání předloženého materiálu je rozhodnout o pořízení doplněných dílčích změn souboru změn č.I  Územního plánu Olomouc.

Pozn.:

Změnu územního plánu pořizuje v přenesené působnosti úřad územního plánování, tj. Magistrát města Olomouce, odbor koncepce a rozvoje. Zastupitelstvo obce v samostatné působnosti:

· rozhoduje o pořízení změny územního plánu

· schvaluje zadání změny územního plánu

· vydává změnu územního plánu

Splňuje-li návrh na pořízení změny územního plánu všechny stanovené náležitosti, pořizovatel jej posoudí a se svým stanoviskem předloží k rozhodnutí zastupitelstvu. Zastupitelstvo o svém rozhodnutí následně informuje navrhovatele a pořizovatele. Na pořízení změny územního plánu není právní nárok, i když navrhovatel splní všechny předepsané náležitosti.
Úhrada nákladů na pořízení změny územního plánu:

Pokud je pořízení změny územního plánu vyvoláno výhradní potřebou navrhovatele, může obec (zastupitelstvo obce) podmínit částečnou nebo úplnou úhradou nákladů na její zpracování. V takovém případě nebude pořizování změny zahájeno, pokud navrhovatel příslušnou částku neuhradí. Obec však zároveň nemůže zaručit, že změna bude vydána dle požadavků navrhovatele, neboť vydání změny závisí zejména na průběhu procesu projednání. Není například předem známo, jaká stanoviska uplatní dotčené orgány hájící veřejné zájmy, ani jaké námitky a připomínky budou uplatněny.

Podmínění úhrady nákladů na pořízení změny územního plánu je výhradním rozhodnutím obce (zastupitelstva). Konkrétní výše nákladů však bude známa až ve fázi výběru zpracovatele změny územního plánu, tj. až na základě schváleného zadání změny územního plánu zastupitelstvem. 
Z tohoto důvodu doporučuje předkladatel RMO a následně i ZMO podmínit pořízení změn vyvolaných potřebou navrhovatelů úhradou nákladů navrhovatelem změny územního plánu do 30dnů ode dne zaslání návrhu dohody o úhradě nákladů ze strany statutárního města Olomouce, tzn. bezprostředně po výběru zpracovatele změny územního plánu.

Předložený materiál byl projednán v Komisi pro architekturu a územní plánování dne 18.5.2015, připomínky k dílčí změně č.28 byly zapracovány.
Informace o doplněných návrzích na pořízení změny územního plánu jsou součástí přílohy č.1 důvodové zprávy a obsahují seznam návrhů, jejich zdůvodnění a stanovisko pořizovatele k jednotlivým návrhům z hlediska jejich souladu s cíli a úkoly územního plánování. 
Přílohy důvodové zprávy:

č.1  –  návrhy na pořízení doplněných dílčích změn souboru změn č. I Územního plánu Olomouc
č.2  –  grafické znázornění lokalit – letecké snímky a výřezy z výkresů Územního plánu Olomouc 
Závěr:

Předložený materiál byl projednán v RMO dne 26.5.2015. 
RMO doporučuje schválit pořízení doplněných dílčích změn souboru změn č. I  Územního plánu Olomouc dle předložené důvodové zprávy a  návrhu usnesení.
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