ZMO 15.09.2008
  

Bod č.9


Pořízení souboru změn č. V RP MPR Olomouc
Důvodová zpráva

Předmětem souboru změn č.V RP MPR Olomouc jsou podněty majitelů nemovitostí situova- ných na území MPR Olomouc podané v období od konce dubna do srpna 2008. Komise pro program regenerace MPR a památky projednala problematiku jednotlivých dílčích změn dne 26.8.2008. Závěry a doporučení komise jsou doplněny k jednotlivým lokalitám.

§71 odst. (2) zákona č.183/2006 Sb. (stavební zákon) ukládá pořizovateli, aby při změně regulačního plánu postupoval „přiměřeně podle ustanovení §61 - §69“. V odst. (1) §64 (pořízení regulačního plánu z podnětu) se uvádí: „Příslušné zastupitelstvo rozhodne o pořízení regulačního plánu a předá návrh zadání upravený podle svých požadavků pořizovateli, jinak podnět odloží.“ 

Soubor změn č.V RP MPR se bude týkat následujících lokalit v MPR Olomouc:

V/1)

Salmův palác – nástavba dvorní části



Podnět:

Změna z podnětu vlastníka objektu. Majitelé požádali v červnu 2008 o změnu regulativu, závazně stanovujícího výšku dvorní části Salmova paláce „2 – 2,5 podlaží“ (stávající stav) na „3 – 3,5 podlaží“ tak, aby se sjednotila závazně stanovená výšková hladina pro celou dvorní část Salmova paláce. 
Vlastnictví: 
Objekt je ve vlastnictví žadatelů:

firma BINAR, spol. s r.o., Karafiátova 32, 779 00 Olomouc, IČO: 60777303
Stav:

Dvorní část Salmova paláce je v současné době nevyužívaná a neudržovaná. Vyžaduje urychlenou obnovu při respektování zásad památkové ochrany.

Rozbor:
Stávající výšky objektů v MPR jsou závazně stanoveny v plánu regulačních prvků (výkres č.3 RP MPR Olomouc). Záměrem vlastníka objektu je obnova méně exponované a neudržované dvorní části Salmova paláce a její nadstavba o jedno patro (III. NP). Nově dobudované podlaží nebude v žádném případě viditelné z Horního náměstí a přilehlých ulic. Dvorní část objektu je v hmotové skladbě historického jádra podstatně méně významná než uliční křídla a vstupní průčelí obrácené do Horního náměstí. 

RMO:
RMO (5.8.2008) pořízení změny doporučuje.
Komise:
Komise pro program regenerace MPR a památky pořízení změny V/1, umožňující 
zvýšení dvorního křídla Salmova paláce doporučuje.

V/2)

Pasáž z Horního náměstí ke třídě Svobody – Horní náměstí 26:
Podnět:

Změna z podnětu vlastníka objektu. Koncem dubna 2008 požádali zástupci majitele domu č. 26 na Horním náměstí v Olomouci o změnu regulativu stávající výšky přízemní pasáže přiléhající z jižní strany ke třípodlažnímu dvornímu křídlu. Předpokládá se změna příslušného regulativu z „1 – 1,5 podlaží“ na „2 – 2,5 podlaží“.
Vlastnictví: 
Objekt patří žadateli – společnosti Hotel Lafayette, spol. s r.o. (kontaktní adresa: Hotel Lafayette s r.o. – pasáž služeb, Horní náměstí 26, 779 00 Olomouc, IČ 64613267).
Stav:
Dům č.26 na Horním náměstí se významným způsobem podílí na utváření centrálního prostoru MPR Olomouc – Horního náměstí. Jižní polovina dvorní části objektu (původně nezastavěná) už řadu desítek let slouží veřejnosti jako nejfrekventovanější olomoucká pasáž umožňující průchod z Horního náměstí směrem ke třídě Svobody. Její současná podoba včetně transparentního zastřešení pochází z první poloviny 90. let (ARKO-DESIGN).

Rozbor:
Záměrem vlastníka objektu je revitalizace pasáže a její navýšení na cca 2 nadzemní podlaží. V úseku navazujícím na sousední Petrášův palác (Horní náměstí 25) se má veřejnosti otevřít málo známý pohled na renesanční arkády dvora Petrášova paláce.

Zvýšení stávající pasáže nijak neovlivní vzhled objektu z Horního náměstí. Projeví se však v návaznosti na sousední objekty, zejména na Petrášův palác (Horní náměstí 25). Navýšení prostoru pasáže by jistě výrazně zasáhlo do struktury vnitrobloku, avšak při důsledném respektování zásad památkové péče by mohlo přispět k revitalizaci a zatraktivnění centrální části historického jádra.

RMO:
RMO (5.8.2008) pořízení změny doporučuje.
Komise:
Komise pro program regenerace MPR a památky hodnotí úvahy o nástavbě a novém 

designu změny nejvýznamnějšího olomouckého pěšího průchodu z Horního náměstí ke třídě Svobody (studie arch. Patrik Kotas) jako zajímavé a podnětné, podotýká však, že současný stav pasáže je dosud vcelku uspokojivý (ARKO-DESIGN, 90. léta 20. stol.) a konstatuje, že předložený návrh by zatím byl z hlediska památkové ochrany obtížně akceptovatelný. Pořízení změny V/2 komise pro PR MPR a památky nedoporučuje.

V/3)

Sokolská 541/30 – zvýšení objektu o dvě patra:

Podnět:

Změna z podnětu vlastníka objektu. Ing. Pavel Jaroš požádal v květnu 2008 o změnu regulativu závazně stanovujícího pro jeho dům (Sokolská č. 30) výšku „2 – 2,5 podlaží“ na „4 – 4,5 podlaží“.

Stav:
Dvoupodlažní objekt se soudobě řešenou fasádou na parcele č.52 není zapsán v seznamu nemovitých kulturních památek. Je obklopen dvěma dvojnásobně vysokými činžovními domy s klasicistními průčelími a štíty bez oken na parcelách č.51 a č.53.

Vlastnictví: 
Objekt (Sokolská 541/30 na parcele č.52 v k.ú Olomouc-město) je ve vlastnictví žadatele (Ing. Pavel Jaroš, Strážnického 9, 571 01 Moravská Třebová).
Rozbor:
Dům č.30 je situován v poměrně exponované poloze poblíž křižovatky Sokolské ulice s ul. Slovenskou proti kostelu Neposkvrněného Početí Panny Marie. Žádný z celkem devíti domů vytvářejících spolu s objektem na parcele č.52 část jižní uliční fronty Sokolské ulice (č.26 – 44) není památkově chráněn. Vzhledem k výškovému nepoměru s oběma sousedními objekty je záměr na zvýšení domu č.30 v dané lokalitě logický. S nástavbou domu na parcele č.52 se zjevně počítalo už na přelomu 19. a 20. století.

RMO:
RMO (5.8.2008) pořízení změny doporučuje.
Komise:
26.8.2008 v diskuzi na jednání komise pro program regenerace MPR a památky proti záměru jednomyslně vystoupili zástupci orgánů památkové péče (včetně hostujících). Ostatní členové komise byli pro. Komise pro PR MPR a památky pořízení změny V/3, umožňující zvýšení domu Sokolská 541/30 doporučuje. 
V/4)

Sokolská 5 – novostavba objektu ve vnitrobloku:
Podnět:

Změna z podnětu vlastníka objektu:  Ing. arch. Ladislav Opletal (ARTERA projekt s.r.o., Sokolská 586/7, 779 00 Olomouc) požádal v červenci 2008 o změnu regulačního plánu MPR Olomouc. Mělo by dojít ke zhruba dvojnásobnému rozšíření plochy určené k dostavbě proluky v Sokolské ulici směrem do dvora, kde by byl umístěn v ploše klidového zázemí v zeleni vnitrobloku (dle RP MPR návrh plochy zeleně s kódem „2“ - klidové plochy se zelení) nový sedmipodlažní objekt.

Vlastnictví: 
Parcely č.437, 438 a 79/23 v k.ú Olomouc-město jsou ve vlastnictví rodiny žadatele a jsou zapsány na jméno Mgr. Marcela Opletalová, Okružní 7, 779 00 Olomouc.
Stav:
V dnešní době nejsou parcely č.437, 438 a 79/23 zastavěny. Jde o jednu z posledních větších proluk vhodných pro novou soudobou výstavbu v historickém jádru města. 
Rozbor:
Regulační plán MPR Olomouc v daném místě počítá s dostavbou objektu, který by doplnil přerušenou uliční frontu a neblokoval přitom možnost průchodu směrem k ulici Studentské. Záměr Ing. arch. Opletala je ve své první etapě (dostavba proluky na parcele č.437) v souladu s RP MPR. Pro případnou realizaci další fáze záměru (výstavba sedmipodlažního objektu ve dvorní části bloku zhruba na parcele č.438) je nezbytné, aby byla nejprve schválena změna RP MPR, která by rozšířila plochu pro novou zástavbu zhruba na dvojnásobek směrem do vnitrobloku.

RMO:
RMO (5.8.2008) pořízení změny doporučuje.
Komise:
26.8.2008 se v diskuzi na jednání komise pro program regenerace MPR a památky přítomní (s výjimkou zástupců NPÚ Olomouc) shodli na konstatování, že uliční část objektu (návrh dostavby proluky) není v rozporu se schváleným regulačním plánem a nevyžaduje pořízení změny. K zástavbě dvorní části, zejména k sedmipodlažnímu administrativnímu objektu měla většina členů komise výhrady. Komise pro program regenerace MPR a památky pořízení změny v lokalitě V/4 nedoporučuje.
V/5)

Výstavba pětipodlažní administrativní budovy na parcele 6/1 v sousedství  

městských hradeb (městské opevnění III)



Podnět:

Změna z podnětu vlastníka objektu. 28.8.2008 požádali majitelé domu č.p. 579 (Sokolská č.15) na parcele č. 6/1 v k.ú. Olomouc-město o změnu regulačního plánu související se záměrem vybudovat ve dvorní části pětipodlažní administrativní budovu. 

Vlastnictví: 
Objekt č.p. 579 a parcela č. 6/1 jsou ve vlastnictví žadatelů:

firma SMART CORPORATION, spol. s r.o., Sokolská 536/22, 779 00 Olomouc, 

IČ: 26868563.

Stav:

Ve dvorní části objektu č.p. 579 na stavební parcele 6/1 jsou v současné době vesměs jednopodlažní objekty, dílny a kanceláře, které svojí výškou nekonkurují památkově chráněným městským hradbám, vymezujícím parcelu 6/1 ze severu (Studentská ul.).

Rozbor:
Žadatel nepředal dokumentaci (objemovou studii ani zastavovací situaci), ze které by  bylo možno záměr podrobněji posoudit. Ze stručné charakteristiky v textu žádosti je zřejmé, že pětipodlažní novostavba stejně jako nástavba stávajících objektů ve dvorní části domu Sokolská č.15 jsou s regulačním plánem MPR Olomouc v rozporu.

Ve dvorních prostorech uvnitř MPR Olomouc označených kódem 3 regulační plán MPR  Olomouc (dále jen RP) budování novostaveb uvedeného rozsahu obecně nepřipouští. Pro stávající dvorní objekty na parcele č. 6/1 v k.ú. Olomouc-město je v plánu regulačních prvků (výkres č.3 RP) závazně stanovena výška  jen 1 – 1,5 podlaží.

RMO:
RMO (2.9.2008) pořízení změny doporučuje.

Komise: 
V diskuzi na jednání komise pro program regenerace MPR Olomouc a památky dne 26.8.2008 všichni přítomní členové i hosté záměr na vybudování nového pětipodlažního objektu u hradeb ve Studentské ulici zamítli.

Komise pro program regenerace MPR a památky zařazení dílčí změny č. V/5 do návrhu na pořízení souboru změn č.V RP MPR Olomouc nedoporučuje. 
Přílohy:


· návrh  zadání souboru změn č.V RP MPR Olomouc

· grafická příloha – přehled jednotlivých dílčích lokalit  

