ZMO 22.06.2009
  


            Pořízení souboru změn č. VI. RP MPR Olomouc

Důvodová zpráva

Podněty pro pořízení souboru změn č.VI Regulačního plánu MPR Olomouc (dále RP MPR) podávali majitelé nemovitostí situovaných na území MPR Olomouc postupně od konce roku 2008 do konce května 2009. Komise pro program regenerace MPR a památky projednala podané žádosti 17.3.2009 (VI/1) a 1.6.2009 a materiál byl projednán v RMO dne 8.6.2009.
§71 odst. (2) zákona č.183/2006 Sb. (stavební zákon) ukládá pořizovateli, aby při změně regulačního plánu postupoval přiměřeně podle ustanovení §61 - §69“. V odst. (1) §64 (pořízení regulačního plánu z podnětu) se uvádí: „Příslušné zastupitelstvo rozhodne o pořízení regulačního plánu a předá návrh zadání upravený podle svých požadavků pořizovateli, jinak podnět odloží.“ 

Soubor změn č.VI RP MPR se bude týkat následujících lokalit v MPR Olomouc:

VI/1)

Komenského ul č.5 – nástavba garáže ve dvorní části na parcele č. 722/2

Podnět:

Změna z podnětu vlastníka objektu. Majitel požádal 27.11.2008 o změnu regulativu, závazně stanovujícího výšku stávajícího přízemního objektu (garáže na parcele č. 722/2) situovaného na dvorku bytového domu č.5 na Komenského ulici z „1 – 1,5“ podlaží“ (stávající stav) na „2 – 2,5 podlaží“ tak, aby bylo možno provést nástavbu kanceláře.

Vlastnictví: 
Objekt je ve vlastnictví žadatele:

Dušan Synek, Komenského 860/5, 779 00 Olomouc

Právně zastoupen Mgr. Tomášem Cimbotou, advokátem

Horní náměstí 7, Olomouc 772 00

Stav:

Drobný přízemní objekt na parcele č. 722/2 byl zhruba před 70 – 100 lety dodatečně přistavěn k hradbě pod kostelem Sv. Václava (součást areálu Národní kulturní památky bývalého Přemyslovského hradu) a je dnes ve zchátralém a neudržovaném stavu. 

Rozbor:
RP MPR řadí garáž na parcele 722/2 k „nevhodným objektům (ke zbourání a dožití)“, které kromě běžné údržby nemají být zhodnocovány rekonstrukcemi, přístavbami ani nástavbami. Stávající výška objektu („1 – 1,5 podlaží“) je závazně stanovena v plánu regulačních prvků (výkres č.3 RP MPR Olomouc). Záměrem vlastníka objektu je obnova neudržovaného objektu a jeho zvýšení nástavbou kanceláře ve 2. podlaží, která bude přístupná po novém vnějším schodišti ze dvora.

Záměr je v rozporu se schváleným regulačním plánem (RP) MPR Olomouc.
Nástavba kanceláře na střeše stávající garáže nebude v žádném případě viditelná z ulice Komenského a žadatel pro svůj záměr získal kladné stanovisko Krajského úřadu Olomouckého kraje, odboru kultury a památkové péče a následně i kladné závazné stanovisko oddělení památkové péče MmOl-OKR (č.j. SmOl/OKR/20/2528/2008/Za).

Komise:
Komise pro program regenerace MPR (dále PR MPR) a památky projednala podnět na jednáních dne 17.3.2009 a 1.6.2009 a pořízení změny v lokalitě VI/1 nedoporučila.
RMO:
Rada města Olomouce na svém zasedání dne 8.6.2009 pořízení změny RP MPR Olomouc v lokalitě VI/1 (Komenského ul. č. 5) nedoporučila.
VI/2)

Denisova 47 – rekonstrukce a přístavba objektu (Středoevropské fórum)

Podnět:

Změna z podnětu vlastníka objektu. 6.4.2009 požádali zástupci vlastníka objektu na parcele 141 (ČR – Muzeum umění Olomouc) a vlastníka (resp. budoucího vlastníka) parcel v tzv. „proluce Denisova“  (parc. č.455-459 a parcely č.254) o změnu regulativů definujících novou zástavbu v proluce na uvedených parcelách v Denisově ul.

Vlastnictví: 
Objekt a parcely v „proluce Denisova“ patří žadateli – ČR, Muzeum umění Olomouc (parcely 458 a 254 na základě smlouvy o výpůjčce a smlouvy o smlouvě budoucí).
Stav:
Nezbytnost dostavby proluky v Denisově ulici je naléhavě pociťována už téměř čtyřicet let od doby, kdy došlo ke zřícení původních objektů. Po odklizení sutin nebyla tato lokalita prakticky nijak využívána a postupně zarůstala náletovou zelení. Přístup na parcely je v současnosti možný pouze z Kačení ulice. Od Denisovy ulice je proluka oddělena neprůhledným prkenným plotem. 
Rozbor:
RP MPR předpokládá v proluce na půdorysu původních zbořených domů dostavbu objektu (resp. několika řadových objektů) v přibližně totožném objemu (kromě bývalých dodatečných dvorních dostaveb). RP MPR proto v daném úseku Denisovy ulice závazně stanovuje průběh stavební (uliční) čáry. Za novými objekty mají vzniknout klidová zázemí domů („2“ – klidové plochy se zelení).
V současné době vypisuje žadatel architektonickou soutěž, po jejímž vyhodnocení má na parcelách č. 455-459 v proluce dojít k realizaci tzv. „Středoevropského fóra“  formou přístavby k budově Muzea Umění Olomouc, jehož stávající západní křídlo by bylo při celkové rekonstrukci pravděpodobně odstraněno.
Také dvorní plochy v severní části stávajících parcel budou řešeny jinak než předpokládá RP MPR. Nebudou sledovat hypotetickou „historickou stopu“, jejich výměra se částečně zmenší, avšak jejich kvalita a estetická úroveň by se po realizaci záměru měla oproti návrhu v RP MPR výrazně zvýšit (kategorie „1“ – nádvoří paláců).
Ze záměru vytvořit ve stísněné Denisově ulici důstojný nástupní prostor, vyplynul požadavek na zrušení závazně stanovené uliční a stavební čáry v proluce v Denisově ul. 

Komise:
Komise pro PR MPR a památky na jednání dne 1.6.2009 doporučila pořízení změny v lokalitě VI/2 umožňující případné odstranění části stávajícího objektu a vznik nových „zahrad“ a nádvoří i jejich „povýšení“ z kategorie „2“ (klidové plochy se zelení“) na kategorii „1“ (nádvoří paláců …), což je v souladu s cíli a úkoly územního plánování.

K části návrhu na pořízení změny spočívající ve zrušení závaznosti průběhu uliční čáry v daném úseku Denisovy ulice se komise vzhledem k nedostatku podkladů nemohla vyjádřit, jelikož konkrétní řešení areálu MUO a SEFO bude známo až po vyhodnocení architektonické soutěže.
RMO:
Rada města Olomouce na svém zasedání dne 8.6.2009 pořízení změny RP MPR Olomouc  v lokalitě VI/2 (proluka v Denisově ul.) doporučila.
VI/3)

Akademická 4 – změna podlažnosti přístavku ve dvorní části:

Podnět:

Změna z podnětu vlastníka objektu. Projektant požádal dne 27.4.2009 jménem vlastníka – Kongregace milosrdných sester III. řádu sv. Františka o změnu regulativu závazně stanovujícího pro přístavek ve dvorní části parcely č. 174/2 výšku 1 – 1,5 podlaží  na „2 – 2,5 podlaží“.

Stav:
Drobnější dvoupodlažní dům s historizující fasádou na parcele č.174/2 tvoří jeden celek s přízemním přístavkem se střešní terasou u západního štítu. Objekt byl rekonstruován v 90. letech minulého století a není zapsán v seznamu nemovitých kulturních památek
Vlastnictví: 
Stavba na parcele 174/2 v k. ú. Olomouc-město je součástí areálu Akademická 4 a je ve vlastnictví žadatele, Kongregace milosrdných sester III. řádu sv. Františka.
Rozbor:
Drobný přízemní přístavek (půdorys cca 12 m2) u západního štítu objektu na parcele 174/2 v Akademické ulici je situován v málo exponované poloze na dvorku za neorománskou kaplí postavenou v roce 1898 jako součást areálu kláštera Milosrdných sester III. řádu sv. Františka. Zamýšlenou nástavbou jedné místnosti na stávající terase by došlo ke sjednocení s výškou hlavního objektu na této parcele. Při pohledu z Akademické ulice by se tato úprava vizuálně téměř vůbec neprojevila.
Komise:
Komise pro program regenerace MPR a památky projednala podnět dne 1.6.2009 a  pořízení změny v lokalitě VI/3 doporučila. 

RMO:
Rada města Olomouce na svém zasedání dne 8.6.2009 pořízení změny RP MPR Olomouc  v lokalitě VI/3 (Akademická ul. č. 4) doporučila.
VI/4)

Pasáž z Horního náměstí ke třídě Svobody – Horní náměstí 26:
Podnět:

Změna z podnětu vlastníka objektu. V květnu 2009 požádali zástupci majitele domu č.26 na Horním náměstí v Olomouci o změnu RP MPR umožňující zvýšit stávající  pasáž přiléhající z jihu ke třípodlažnímu dvornímu křídlu. Regulativ stanovující výšku pasáže „1 – 1,5 podlaží“ se v části dispozice změní na „2 – 2,5 podlaží“.
Vlastnictví: 
Objekt patří žadateli – společnosti Hotel Lafayette, spol. s r.o. (kontaktní adresa: Hotel Lafayette s r.o. – pasáž služeb, Horní náměstí 26, 779 00 Olomouc, IČ 64613267).

Stav:
Jižní polovina dvorní části domu č.26 na Horním náměstí v Olomouci (původně nezastavěná) už řadu desítek let slouží veřejnosti jako nejfrekventovanější olomoucká pasáž propojující Horní náměstí s třídou Svobody. Současná podoba pasáže včetně transparentního zastřešení pochází z první poloviny 90. let (ARKO-DESIGN).
Rozbor:
Tento záměr byl projednáván v loňském roce jako součást „souboru změn č. V RP MPR Olomouc“. Jednalo se o zvýšení pasáže na 2,5 podlaží v celém půdorysném rozsahu. 
Vzhledem k zásadnímu nesouhlasu dotčeného orgánu 
Záměr byl oproti loňskému roku přehodnocen na „revitalizaci pasáže“ a pouze její částečné navýšení v menším objemu na 1,5 až (max.) 2 nadzemní podlaží.  
Zvýšení stávající pasáže o max. jedno podlaží nijak neovlivní vzhled objektu z Horního náměstí, pouze se částečně projeví v návaznostech na sousední objekty uvnitř bloku.

Komise:
Komise pro program regenerace MPR a památky projednala podnět dne 1.6.2009. Vzhledem k nedostatku podkladů se k pořízení změny v lokalitě VI/4 nemohla vyjádřit.  

RMO:
Rada města Olomouce na svém zasedání dne 8.6.2009 pořízení změny RP MPR Olomouc  v lokalitě VI/4 (Horní náměstí č.26 – pasáž) doporučila.
Přílohy:


· Návrh zadání souboru změn č.VI RP MPR Olomouc
· Grafické přílohy – přehled dílčích lokalit  VI/1, VI/2, VI/3, VI/4
