ZMO 05.08.2008

        Bod č.8

Pořízení změny č.2 regulačního plánu sídliště Povel-Čtvrtky
Důvodová zpráva


Předmětem změny č. 2 regulačního plánu sídliště Povel-Čtvrtky je námět, o jehož zařazení požádali majitelé parcel v k.ú. Povel určených k výstavbě rodinných domů.

§71 odst. (2) zákona č.183/2006 Sb. (stavební zákon) ukládá pořizovateli, aby při změně regulačního plánu postupoval přiměřeně podle ustanovení §61 - §69“. V odst. (1) §64 (pořízení regulačního plánu z podnětu) se uvádí: „Příslušné zastupitelstvo rozhodne o pořízení regulačního plánu a předá návrh zadání upravený podle svých požadavků pořizovateli, jinak podnět odloží.“ 

Podnět:

Změna bude pořizována z podnětu vlastníků parcel určených v regulačním plánu Povel-Čtvrtky k zástavbě řadovými rodinnými domky východně podél ulice Schweitzerovy, kteří požádali o posunutí stavební čáry na parcelách č.536/25, 536/26 a 536/27 na vzdálenost 17,5 m od osy komunikace, což představuje přiblížení o 2,5 m oproti kótě uvedené v regulačním plánu sídliště Povel-Čtvrtky (20,0 m).

Stav:
Uvedené parcely jsou ve vlastnictví žadatelů a jsou určeny pro výstavbu rodinných domků

Vlastnictví: 
parcela č. 536/25

Kat. území Povel 

Vlastník: Ladislav Moťka, 783 91 Paseka 147

parcela č. 536/26

Kat. území Povel 

Vlastník: Bohdan Pazdera, Kmochova 6, 779 00 Olomouc

Rozbor:
Pro výstavbu RD na pozemku p.č. 536/25 v k.ú. Povel na Schweitzerově ulici byla zpracována projektová dokumentace. Požadavek na posun stavební čáry do vzdálenosti 17,5 m od osy komunikace je motivován snahou o částečné zvětšení minimální plochy zahrady na východní straně budoucího rodinného domu. Stavební čáry jsou závazným prvkem RP sídliště Povel-Čtvrtky. Jejich poloha je dána okótováním a případný posun lze řešit pouze změnou regulačního plánu.

RMO:
RMO (5.8.2008) pořízení změny doporučuje
Přílohy:


· návrh zadání změny č.2 RP sídliště Povel-Čtvrtky
· grafická příloha – výřez řešeného území  změny č.2 RP sídliště Povel-Čtvrtky

