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               Pořízení  změny č. VII  RP MPR Olomouc 


Důvodová zpráva

Podnět pro pořízení změny č.VII RP MPR Olomouc podali majitelé objektu na parcele 330 v k.ú. Olomouc-město („PRIOR“) odboru koncepce a rozvoje MmOl dne 10.8.2009.

Komise pro program regenerace MPR a památky projednala podanou žádost 31.8.2009. Materiál byl projednán v RMO dne 1.9.2009.
§71 odst. (2) zákona č.183/2006 Sb. (stavební zákon) ukládá pořizovateli, aby při změně regulačního plánu postupoval „přiměřeně podle ustanovení §61 - §69“. V odst. (1) §64 (pořízení regulačního plánu z podnětu) se uvádí: „Příslušné zastupitelstvo rozhodne o pořízení regulačního plánu a předá návrh zadání upravený podle svých požadavků pořizovateli, jinak podnět odloží.“ 

Změna č.VII RP MPR se týká zejména parcely č.330 v k.ú. Olomouc-město a objektu na ní stojícího („PRIOR“). Jde o lokalitu v centru MPR Olomouc vymezenou ulicemi 8. května, 28. října, ulicí Úzkou a tzv. Mořickým náměstím:

ul. 8. května 465/24 (OD PRIOR), parcely č. 330, 116/31, 116/35, 116/37:
Podnět:

Změna z podnětu vlastníků objektu. Dne 10.08.2009 požádali majitelé o následující změny grafické části regulačního plánu (RP) MPR Olomouc související s připravovanou celkovou rekonstrukcí OD PRIOR a jeho bezprostředního okolí:

Rozšíření půdorysu parteru OD PRIOR zhruba do rozsahu respektujícího původní uliční čáru historické zástavby před výstavbou budovy PRIORu (zrušení pochůzích ploch pod přesahujícími horními patry objektu a zrušení podloubí v ul. 8. května.).
Úpravy veřejného prostranství mezi OD PRIOR a kostelem Sv. Mořice v zájmu důsledného oddělení zásobování OD PRIOR od zklidněného prostoru před chrámem.

Vlastnictví: 
Objekt je ve vlastnictví žadatele:

(CL TRADE a.s., Anežská 986/10, 110 00 Praha 1, IČ: 612 46 174)
Stav:

Dnešní čtyřpodlažní objekt byl vystavěn v 70. letech minulého století na místě skupiny historických domů, a původního Androva obchodního domu (zárodek firmy ASO), Pochůzí plochy pod přesahujícími horními patry OD (zejména v ul. 28. října) jsou dnes využívány m.j. ke stánkovému prodeji nejrůznějšího sortimentu. Podloubí v ul. 8. května slouží jako přístřešek tramvajové zastávky. Prostor mezi obchodním domem a kostelem Sv. Mořice má dnes převážně užitkový charakter a kromě zásobování OD slouží tato plocha jako stání pro kontejnery a parkoviště.

Rozbor:
OD PRIOR je v grafické části RP MPR zakreslen dle stávajícího stavu jako půdorysný řez prvním nadzemním podlažím. Pouze v severní části objektu, je půdorysný řez veden v úrovni patra (2.NP), pod nímž je zakresleno podloubí (závazný prvek), jež by mělo být po realizaci záměru zrušeno.

Komise:
Komise pro program regenerace MPR a památky projednala podnět dne 31.8.2009 a doporučila schválit pořízení změny č.VII RP MPR. 
RMO svým usnesením z jednání 1.9.2009 pořízení změny č.VII  RP MPR Olomouc doporučuje.
Přílohy:


· Návrh zadání změny č.VII RP MPR Olomouc
· Grafická příloha – ukázky vizualizace záměru rekonstrukce OD PRIOR 

