Důvodová zpráva pro jednání ZMO 29. 6. 2020

Pořízení Změny č. XI Územního plánu Olomouc


1. ÚVOD

Obsahem důvodové zprávy je návrh na pořízení Změny č. XI Územního plánu Olomouce ve znění pozdějších změn. 
2. ÚZEMNÍ STUDIE STANOVENÉ K POŘÍZENÍ ÚZEMNÍM PLÁNEM

Územní plán Olomouc, vydaný Zastupitelstvem města Olomouce 15. 9. 2014 (dále také „ÚPO“), podmínil v celkem 62 plochách rozhodování o změnách v území (tj. vydávání územních rozhodnutí) pořízením územních studií, v 10 územích je rozhodování o změnách podmíněno pořízením regulačních plánů z podnětu. V rámci Souboru změn č. I ÚPO bylo jako podmínka pro rozhodování doplněno dalších 26 studií (které nahradily dohody o parcelaci) a 2 regulační plány z podnětu.

Jedná se zejména o plochy zastavitelné a přestavbové, kde je žádoucí stanovit urbanistickou koncepci a vzájemně koordinovat jednotlivé záměry. 

Dle bodu 12.3. textové části platného ÚPO je lhůta pro pořízení územních studií stanovena na 6 let od data nabytí účinnosti Územního plánu Olomouc, dle bodu 13.21. je lhůta pro vydání regulačního plánu z podnětu stanovena na 6 let od data nabytí účinnosti Územního plánu Olomouc. Územní plán Olomouc nabyl účinnosti dne 30.9.2014, lhůta 6 let tedy uplyne 30.9.2020. 
K dnešnímu dni je pořízeno 10 regulačních plánů z podnětu a pořizuje se nebo je pořízeno 41 územních studií z výše uvedeného počtu. Stručný přehled pořizování po jednotlivých letech:

2014: 2 studie

2015: 13 studií

2016: 7 studií

2017: 6 studií, 

2018: 4 studie, 2 regulační plány

2019: 4 studie, 7 regulačních plánů

Vzhledem k velkému celkovému počtu studií (mimo studií stanovených územním plánem bylo od roku 2014 pořízeno dalších 24 studií, a regulační plán Pražská – východ) je zřejmé, že do doby uplynutí stanovené lhůty nebude možné všechny územní studie a regulační plány pořídit Zastupitelstvo města Olomouce dne 17. 6. 2019 sice schválilo zadání Souboru změn č. X ÚPO, jehož součástí je mimo jiné následující požadavek: „Bude prodloužena lhůta pro pořízení územních studií, které jsou podmínkou pro využití území.“, soubor změn č. X ÚPO ale není možné vydat do 30. 9. 2020 (jeho vydání lze předpokládat teprve v roce 2022), hrozí tedy marné uplynutí stanovené lhůty. 

3. DALŠÍ POSTUP

Vzhledem k tomu, že není reálné pořídit Soubor změn č. X ÚPO do 30.9.2020, inicioval útvar hlavního architekta pořízení změny, která se bude týkat výhradně textové části ÚPO, a to prodloužení lhůty pro pořízení územních studií a regulačních plánů. Na jednání za účasti určeného zastupitele, úřadu územního plánování a útvaru hlavního architekta bylo dohodnuto, že na základě podnětu útvaru hlavního architekta předloží úřad územního plánování na červnové jednání ZMO materiál ve věci pořízení změny zkráceným postupem, návrh změny zpracuje útvar hlavního architekta a postup pořizování bude vzájemně koordinován tak, aby proběhl pokud možno v nejkratších možných termínech. 
Dle §§ 55a a 55b stavebního zákona lze při pořizování změny, která nevyžaduje zpracování variant řešení, využít zkrácený postup. V tomto případě se nepořizuje zadání změny územního plánu, když zastupitelstvo rozhodne o pořízení změny a současně o jejím obsahu. V rozhodnutí zastupitelstvo výslovně uvede, že změna územního plánu je pořizována zkráceným postupem. Následně se koná veřejné projednání návrhu změny územního plánu, ke kterému pořizovatel přizve dotčené orgány. Dle § 55c stavebního zákona nabývá změna účinnosti dnem doručení změny územního plánu a jeho úplného znění. Vzhledem k povaze Změny č. XI ÚPO lze využít zkrácený postup, přičemž nebude nutné posouzení vlivů na životní prostředí.

Návrh obsahu změny územního plánu:

Změna prověří úpravu bodu č. 12.3. a 13.21 textové části Územního plánu Olomouc, ve smyslu prodloužení lhůty pro pořízení územních studií a regulačních plánů z podnětu.  
Stanovisko pořizovatele:
Délka lhůty pro pořízení územních studií je vždy limitována cíli a úkoly územního plánování a ústavně zaručenými právy dalších zúčastněných subjektů. Totéž se týká i lhůty pro vydání regulačních plánů. Lhůta pro pořízení územních studií stanovená ÚPO již byla jednou v minulosti předmětem soudního přezkumu. Nejvyšší správní soud ve svém rozsudku ze dne 25. září 2015, č.j. 4 As 81/2015 - 120, dospěl k následujícím závěrům: 

„…lhůta pro pořízení územní studie v délce 6 let je dlouhá, na druhou stranu je nutné poukázat na složitost dané problematiky. V případě pořizování územně plánovacích podkladů, mezi které podle ustanovení § 25 stavebního zákona patří i územní studie, je nutné vážit celou řadu zájmů s ohledem na jedinečné okolnosti daného území, tudíž je nutné, aby odpůrce k jejich vypracování měl dostatek času, a to i s ohledem na celkový počet územních studií, který napadený územní plán požaduje pořídit, a rozsáhlost všech dotčených ploch. Z toho důvodu proto považuje soud lhůtu 6 let pro pořízení územní studie za přiměřenou. Za důležité přitom Nejvyšší správní soud považuje rovněž to, že tato lhůta je hraniční, tj. do jejího uplynutí musí být předmětná územní studie pořízena, nestačí proto v této lhůtě zahájit příslušné práce a její pořízení „účelově“ protahovat, čehož se navrhovatel obává. (…) Uplynutím lhůty 6 let totiž podmínka pořízení územní studie odpadá a v území lze provádět změny bez ohledu na chybějící územní studii.“

Obdobně lze odkázat na rozsudek Krajského soudu v Praze ze dne 12. června 2019, č.j. 54 A 190/2018-45, který řešil prodloužení dosavadní lhůty ke zpracování územních studií. V takovém případě je dle názoru soudu nutné přiměřenost délky lhůty stanovené k jejich zpracování hodnotit s vědomím o dosavadním běhu celé lhůty.

S ohledem na výše uvedené rozsudky existuje riziko, že pořízená Změna č. XI ÚPO by mohla být vyhodnocena jako rozporná s cíli a úkoly územního plánování a nepřiměřeně zasahující do ústavně zaručených práv dotčených osob.

Na závěr je nutné poznamenat, že úřad územního plánování v současné době disponuje pravomocí vydávat závazná stanoviska k podstatné části změn v území podle § 96b stavebního zákona. Podle § 96b odst. 3 stavebního zákona  posuzuje úřad územního plánování záměr z hlediska souladu s politikou územního rozvoje a územně plánovací dokumentací a z hlediska uplatňování cílů a úkolů územního plánování.
Komentář Útvaru hlavního architekta:


V textové části odůvodnění ÚPO je uvedeno: „Územní studie dle § 25 Stavebního zákona ověřují možnosti a podmínky změn v území, slouží jako podklad k pořizování územně plánovací dokumentace, jejich změně a pro rozhodování v území. Protože Územní plán, jakožto koncepční materiál, nemůže postihnout všechny detaily rozvoje na území města, zvláště v přestavbových a zastavitelných plochách, vymezují se v souladu s § 43, odst. 2 Stavebního zákona vybrané plochy a koridory pro prověření změn jejich využití územními studiemi. Výstavba v plochách a koridorech, pro které je prověření změn jejich využití podmíněno územní studií, je možná až poté, kdy její pořizovatel schválil možnost jejího využití jako podkladu pro aktualizaci nebo změnu územně plánovací dokumentace a podal návrh na vložení dat o této studii do evidence (výjimky viz bod 12.4. výrokové části Územního plánu). Pro výstavbu je územní studie neopominutelným podkladem a při jejím řešení je nutné vycházet z koncepčních principů, které územní studie pro dotčené území stanovila, případně prokázat, že bylo nalezeno z hlediska cílů a úkolů územního plánování a veřejných zájmů vhodnější nebo alespoň rovnocenné řešení.“ 

Útvar hlavního architekta má zato, že uvedené důvody pro pořízení územních studií, obdobně i regulačních plánů, jsou nadále platné a podrobnějšího prověření podmínek využití území (zvláště v přestavbových a zastavitelných plochách) je nástrojem k zajištění naplnění cílů a úkolů územního plánování dle § 18 a 19 stavebního zákona (zejména se jedná o zajištění předpokladů pro udržitelný rozvoj území soustavným a komplexním řešením účelného využití a prostorového uspořádání území s cílem dosažení obecně prospěšného souladu veřejných a soukromých zájmů na rozvoji území, dále pak stanovení urbanistických, architektonických a estetických požadavků na využívání  a prostorové uspořádání území a na jeho změny, ... zejména veřejných prostranství, vytváření podmínek pro hospodárné vynakládání prostředků z veřejných rozpočtů na změny v území). 

Pro zajištění koncepčního řešení rozvojových ploch je zásadní, aby byly řešeny na základě podrobnějšího prověření (územní studií nebo regulačním plánem) a proto útvar hlavního architekta tento postup inicioval. Územní studie a regulační plány podmíněné územním plánem jsou pořizovány kontinuálně dle aktuálních požadavků a je vhodné v této praxi dále pokračovat.
Vyjádření komise pro architekturu, územní plánování a pro program regenerace památek MPR:

Komise hlasovala per rollam se závěrem: komise s návrhem na pořízení změny č. XI ÚPO ve věci prodloužení lhůty pro pořízení územních studií a regulačních plánů souhlasí (pro – 8, proti – 0, zdržel se – 3, usnesení bylo přijato).
4. ZÁVĚR
Předkladatel i přes stanovisko pořizovatele doporučuje ZMO schválit pořízení změny č. XI Územního plánu Olomouc zkráceným postupem.
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