Důvodová zpráva:

Rada města Olomouce na svém zasedání  20. 2. 2007 jednala o návrhu na pojmenování ulic pro jednání Zastupitelstva města Olomouce.

Níže uvedené názvy byly Radě města Olomouce předloženy ke schválení jako návrhy komise městské částí a kulturní komise RMO. Navržené názvy ulic kontinuálně navazuje                    na místní pojmenování.

Po projednání Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit tyto názvy ulic:

1. Lokalita v katastrálním území Nová Ulice – 2 ulice

Jedná se o obytný soubor Hněvotínská – Okružní na Tabulovém vrchu. Jedná se                        o výstavbu 14 nových, většinou terasových bytových domů a dvou komerčních objektů. Soubor se nalézá v prostoru mezi ulicemi Okružní, Hněvotínskou a Jana Zrzavého. S ohledem na budoucí možnou zástavbu v navazujícím vojenském areálu navrhujeme pojmenovat dvě ulice dle přiloženého plánu – viz 1A a 1B.

Profesora Fuky

Na Tabulovém vrchu

2. Lokalita v katastrálním území Neředín

Nová     slepá    ulice   vznikající   navrhovanou    výstavbou  9  řadových domů  v lokalitě                     „Na vršku“. Budoucí ulice se bude napojovat na ul. Klusalova.

Generála Fajtla

3. Lokalita v katastrálním území Neředín

Jedná se o novou slepou ulici vznikající navrhovanou výstavbou jednoho rodinného domu v lokalitě „Na vršku“. Budoucí ulice se bude napojovat na ulici Keltskou. Výhledově se v tomto místě uvažuje s pokračováním výstavby a prodloužením ulice.

Pilotů

4. Lokalita v katastrálním území Nedvězí

Nová slepá ulice vznikající plánovanou výstavbou 7 rodinných domů v lokalitě               „U rybníčku“. Budoucí ulice se bude napojovat na ulici Rybniční.

Větrná

5. Lokalita v katastrálním území Holice 
Vznikající ulice v technologickém parku, kolmá k ulici Šlechtitelů. V zóně již  Univerzita Palackého v Olomouci provozuje svůj vědeckotechnický park.

Technologická

Přílohy:

- mapové podklady
