Důvodová zpráva


1.
ÚVOD
     Záměrem předkládané důvodové zprávy je informovat ZMO o naplňování jednotlivých cílů a opatření „1. Rámcového komunitního plánu sociálních služeb v Olomouci na období let 2007 – 2008“ za období 1. 1. – 30. 6. 2007. Komunitní plán byl zpracován členy jednotlivých pracovních skupin a byl projednání Radou města Olomouce, konanou dne 6. 6. 2006 a Zastupitelstvem města Olomouce, konaným dne 20. 6. 2006. Plán obsahuje celkem 32 cílů a 94 opatření navržených k realizaci v období let 2007 – 2008. 

     Pololetní zpráva, která je nedílnou součástí předkládané důvodové zprávy, je sestavena z podkladů od jednotlivých manažerů pracovních skupin. Úkolem manažerů bylo vypracovat souhrnnou pololetní zprávu o naplňování cílů a opatření za svou pracovní skupinu s využitím monitorovacích tabulek. Manažeři se ve své zprávě zaměřili především na informování o cílech a opatřeních, které se již naplňují nebo jsou rozpracované, dále pak na cíle a opatření, které jsou již naplněny a v neposlední řadě na popis slabých stránek nebo potíží s naplňováním některého z opatření. 

     Pololetní zpráva shrnuje situaci v naplňování cílů a opatření 1. RKPSS za období šesti měsíců od zahájení procesu implementace 1. RKPSS na území města Olomouce. Jak zpráva dále ukazuje,  z povahy jednotlivých cílů a opatření a jejich termínů plnění vyplývá, že tyto nemohou být zcela naplněny právě vzhledem k tomu, že se jedná o velice krátkou dobu. Zkušenosti z jiných měst (např. Ostrava, Ústí nad Labem) ukazují, že více relevantní a přesnější informace přináší až roční zhodnocení naplňování cílů a opatření. 
     V pololetní zprávě je za každou pracovní skupinu uveden souhrnný přehled cílů a opatření. Následuje blok s informacemi o opatřeních, které jsou již rozpracované nebo se naplňují, u některých pracovních skupin je dále blok s informacemi o opatřeních, které jsou již naplněny, a poslední blok obsahuje informace o vzniklých problémech nebo slabých stránkách při realizaci některých opatření.

       

2. PŘÍLOHA - POLOLETNÍ  ZPRÁVA  O  NAPLŇOVÁNÍ  CÍLŮ  A  OPATŘENÍ  1. RÁMCOVÉHO  KOMUNITNÍHO  PLÁNU  SOCIÁLNÍCH  SLUŽEB  V oLOMOUCI  NA  OBDOBÍ  LET  2007 – 2008  
     Pololetní zpráva o naplňování cílů a opatření 1. Rámcového komunitního plánu sociálních služeb v Olomouci na období let 2007 – 2008 je nedílnou součástí této důvodové zprávy. Pololetní zpráva byla projednána a vzata na vědomí RMO dne 2. 10. 2007. 
