Důvodová zpráva

Partnerská smlouva mezi Olomoucí a městem Kunming v ČLR

Informace o městě

Kunming je hlavním městem provincie Yunnan v jihozápadní části ČLR. Má 7 milionů obyvatel a jako město bylo ustaveno již před 1200 lety. Nachází se v nadmořské výšce přes 1800 metrů a bývá označováno jako město věčného jara. Ročně je navštíví 50 milionů turistů. Kunming je významným vzdělávacím a kulturním centrem s několika univerzitami, vysokými školami a 300 vědecko-výzkumnými ústavy. Má více než 30 průmyslových parků, přičemž průmysl je zaměřen na elektrotechniku a informační technologie. K nejstarším památkám patří buddhistický chrám vybudovaný před 1200 lety, scenérii doplňují početné chrámy, pagody a svatyně, historii dokumentují všestranně zaměřená muzea. Kunming má čtvrté největší letiště v zemi a v rámci čínských měst se z ekonomického hlediska řadí na 12. místo. Působí zde přes 2 000 zahraničních firem včetně mezinárodních řetězců. Významný je zemědělský průmysl, Kunming je hlavním čínským vývozcem květin. V poslední době se vedení města zaměřuje na ochranu životního prostředí a vybudování městské hromadné dopravy včetně metra. 

Spolupráce Olomouce  s městem Kunming

Memorandum s městem Kunming bylo podepsáno v září  2015 při návštěvě oficiální čínské delegace v Olomouci.  Vycházelo se přitom ze skutečnosti, že Kunming je hlavním městem provincie Yunnan, která pod hlavičkou partnerství udržuje přátelské kontakty s Olomouckým krajem. Toto memorandum  bylo v souvislosti s oficiální návštěvou starosty Kunmingu  17. srpna 2017 v Olomouci povýšeno na oficiální partnerskou smlouvu s tím, že smlouva vstoupí v platnost teprve po schválení zastupitelstvem .

Od podepsání memoranda došlo k těmto výměnným akcím:

Po první oficiální návštěvě vedoucích představitelů Kunmingu v Olomouci v září 2015 zavítala v listopadu téhož roku oficiální delegace olomoucké radnice do Kunmingu. Oddělení cestovního ruchu při této příležitosti představilo Olomouc na regionálním turistickém veletrhu a následně v Olomouci přijalo delegaci čínských touroperátorů za účelem přilákat k nám turisty této země.

Velice aktivně se rozvíjí spolupráce mezi nemocnicemi obou měst. Z Fakultní nemocnice Olomouc bylo v srpnu-září 2016 osm  lékařů na šest  týdnů na pracovní stáži v Kunmingu. Na podzim roku 2017 je v  plánu patnáctidenní návštěva sedmi lékařů z nemocnice Kunming Municipal Hospital of Traditional Chinese Medicine v olomoucké fakultní nemocnici. Naši lékaři se snaží zjistit možné výhody doplnění našich léčebných metod metodami používanými v nemocnici v Kunmingu, přičemž  v Kunmingu byli seznámeni s filozofií určitými přístupy tradiční čínské medicíny k onemocněním, kterým se profesně věnují. 
Kontakty byly navázány také  mezi Výstavištěm Flora Olomouc a květinářskými firmami v Kunmingu. Na  jarní  etapu Flory 2016 dorazili  z Kunmingu ředitelé květinářských firem, aby se setkali se stejně zaměřenými firmami z Moravy a zároveň dojednali prezentaci Kunmingu, která letos úspěšně proběhla  v rámci letní etapy Flory Olomouc v pavilonu E.

Oboustranné výměny proběhly i na poli sportu. V únoru 2016 reprezentovalo naše město na půlmaratonu v Kunmingu pět olomouckých běžců, na oplátku dorazili  v červnu 2016 a následně v roce 2017 na stejnou událost do Olomouce čínští běžci.

S čínskou stranou pracuje na projektech výměn separátně i Univerzita Palackého. Konstruktivních jednání během srpnové návštěvy starosty Kunmingu v Olomouci se kromě prorektorky Prof. MUDr. Ivany Oborné, Ph.D. účastnil i ředitel Konfuciova institutu při UP. Při návštěvách z Kunmingu jsou zapojováni k tlumočení studenti čínštiny.

Partnerství s tímto městem nabízí do budoucna velký  potenciál nejrůznějších výměnných aktivit. 

