ZMO 9.3.2020 
 Petice - regulační plán RP-22 Sídliště Neředín -  Nová ulice                      Příloha č. 10

Návrh odpovědi na petici V.

Vážení členové petičního výboru,
vážení petenti,

Vámi podanou petici „Žádáme o zrušení záměru výstavby podzemního parkoviště z RP-22 sídliště Neředín, před domy Zelená 17 a 19“ ze dne 11.2.2020 pod č.j. SMOL/04265/2020 projednala rada města Olomouce dne 24.2.2020. Vzhledem k tomu, že vydání Regulačního plánu RP – 22 Sídliště Neředín -  Nová Ulice (dále také „RP – 22“) spadá do kompetence zastupitelstva města Olomouc, postoupila rada města projednání Vaší petice na nejbližší zasedání zastupitelstva. 

Zastupitelstvo města Olomouce na svém zasedání konaného dne 9. 3. 2020 jako bod č. ....(doplnit).... projednalo Vámi podanou petici, která směřuje proti části návrhu zpracovaného a projednaného regulačního plánu RP-22, který je připraven k vydání, konkrétně proti návrhu podzemního parkingu pod stávající plochou parkoviště na konci slepé ulice Zelená z důvodu obav zhoršených podmínek pro obyvatele okolních domů, likvidace doprovodné zeleně stávajícího parkoviště a případné komplikace při zakládání podzemního objektu. V petici požadujete v tomto smyslu změnu návrhu RP-22. 
Shrnutí bodů Vaší petice:

1. Nemožnost vyjádření se v termínu k opakovanému projednání návrhu RP-22

2. Nesouhlas s vypořádáním podané námitky k veřejnému projednání návrhu RP-22

3. Nová parkovací stání na úkor zelených a ostatních ploch sídliště

4. Komentáře: 
a. Vývoj sídliště a potřeb obyvatel

b. Vývoj automobilismu

c. Počet aut versus stávající olomoucká sídliště

d. Zhoršení podmínek pro obyvatele domu Zelená 17 a 19 a základové podmínky
e. Historie výstavby současného parkoviště před domy Zelená 17 a 19

f. Geologické podmínky Tabulový vrch

g. Záchytná parkoviště a parkovací domy pro Olomouc a další návrhy řešení dopravy 

K jednotlivým bodům petice směřující proti RP-22 podrobně:
ad. 1. Na Vaši stížnost, že jste „nestihli“ podat námitku v řádném termínu k opakovanému veřejnému projednání RP-22 po ověření pořizovatelem, tj. úřadem územního plánování odboru dopravy a územního rozvoje Magistrátu města Olomouce, lze pouze konstatovat, že připomínky a námitky k opakovanému projednání lze uplatnit pouze k částem, kterých se toto opakované projednání týká a ve kterých je návrh oproti předchozímu měněn. Ani jedno opakované projednání, konané dne 13. 5. 2019 a 10. 12. 2019, se řešení ulice Zelená netýkalo a stížnost je v tomto bodu bezpředmětná. Obhajovat podání petice tím, že jste nemohli včas podat námitku k opakovanému projednání, je tedy neodůvodněné.
ad. 2. a 3. Za SVJ Zelená 17 a 19 jste podali námitku po veřejném projednání, které se konalo 14. 5. 2018, která je řádně vypořádána v návrhu rozhodnutí o námitkách a v odůvodnění RP-22. Návrh vypořádání námitek zastupitelstvo města schvaluje na svém zasedání a předchází vydání regulačního plánu. Zastupitelstvo města se tedy návrhem vypořádání námitek zabývalo až 9. 3. 2020. Vypořádání námitky je následující viz také kap. J. odůvodnění RP-22 (v předstihu jste jej dohledali na webových stránkách města):
„ fyzické osoby:

(2 fyzické osoby, č.j. SMOL/124598/2018)

Nesouhlasí s navrhovanou dostavbou garáží pro 70 automobilů s parkovištěm na střeše s kapacitou 52 automobilů v místech stávajícího parkoviště na konci slepé ulice Zelená. Žádají aby RP- 22 přehodnotil parkovací objekt ulici Zelená ulici a navrhl jiná vhodnější řešení. Nárůst parkovacích stání v objektu na ulici Zelená bude mít dopad na zhoršení prašnosti, hlučnosti, koncentraci výfukových plynů v lokalitě a na likvidaci stávajících stromů v rastru na parkovišti postaveném v rámci „Regenerace sídliště Úzké díly“. Zdůrazňují, že cílem a úkolem zpracování RP-22 bylo zachovat kvalitní životní prostředí a nerozšiřování statické dopravy na úkor zeleně a dle jejich názoru RP-22 tyto cíle nenaplnil. 

Námitce se nevyhovuje

Odůvodnění:

Navrhovaná dostavba garáží pro 70 automobilů s parkovištěm na střeše s kapacitou 52 automobilů v místech stávajícího parkoviště na konci slepé ulice Zelená nebude mít z hlediska zhoršení prašnosti, hlučnosti či koncentraci výfukových plynů v dané lokalitě zásadní dopad. Parkovací objekt bude umístěn v místě stávajícího povrchového parkoviště (respektive pod ním), které bylo realizováno v rámci „Regenerace sídliště Úzké díly“, a má v současné době kapacitu 28 parkovacích stání* (*jedná se o chybu v psaní, správné číslo je 58 parkovacích stání – pozn. zpracovatele – viz také dál), z toho dvě místa pro ZTP. Navržené garáže s parkovištěm na střeše, o celkové kapacitě 122 míst pro automobily v dané lokalitě výrazně sníží deficit parkovacích stání. Výstavbou garáží a parkoviště nedojde ke zhoršení kvalitního životního prostředí a to především z důvodu, že garáže a parkoviště budou využívat převážně občané žijící v dané lokalitě. Nedojde tudíž k nadměrnému navýšení automobilové dopravy, regulační plán navíc předpokládá snížení počtu stání v uličním prostoru Zelené ulice, a tedy výrazné zvýšení kvalit tohoto veřejného prostoru.

Dostavba parkovacích stání v parkovacím objektu na konci slepé ulici Zelená nezasahuje do ploch zeleně. Parkovací objekt je umístěn v intencích stávajícího parkoviště. Námitka k likvidaci rastru stromů na parkovišti je mimo měřítko podrobnosti regulačního plánu. V případě realizace parkoviště bude zpracovaná podrobnější projektová dokumentace, která vyhodnotí aktuální stav zeleně na parkovišti (regulační plán nestanovuje žádný časový harmonogram úprav), a případně stanoví náhradní výsadby tak, aby nedošlo ke zhoršení stávajícího stavu zeleně a prostředí v lokalitě.“
RP-22 je regulačním plánem z podnětu, jehož pořízení ukládá Územní plán Olomouc (dále také „ÚP“) jako podmínku pro rozhodování o změnách v území v kap. 13.1. výrokové části. Zadání RP-22 je stanoveno ÚP viz kap. 13.17.:
„Účelem RP-22 je zejména prověření možností snížení deficitu statické dopravy v řešeném území při současném zachování kvality veřejných prostranství a vytvoření podmínek pro jejich kultivaci, tj. prověření a případné určení vhodných pozemků pro realizaci veřejných odstavných a parkovacích ploch či hromadných garáží a vymezení veřejných prostranství zejména pro parkovou zeleň. 

Cílem RP-22 je zajistit vyvážený podíl veřejných prostranství určených pro přiměřenou kapacitu parkování a odstavování vozidel rezidentů a veřejných prostranství sloužících jako zázemí každodenní rekreace a pěšímu pohybu obyvatel. Cílem je rovněž rozvoj městského subcentra v okolí ulic Kmochovy, Stupkovy, Na Vozovce a Dobnerovy a rozvoj městských tříd Foersterovy, tř. Míru, Okružní a Hněvotínské.“
Regulační plán RP-22 má za cíl snížení deficitu parkovacích stání a kultivaci veřejných prostranství. Řeší území sídliště Tabulový vrch a Neředín o celkové ploše cca 67 ha, neboť nelze vytrhnout jedno místo z urbanistického celku. RP-22 celkově pro své řešené území zmenšil deficit parkovacích kapacit o cca 1800 stání. RP-22 nenahrazuje žádná územní rozhodnutí. 
Návrh RP-22 prověřuje možnost zintenzivnění parkovacích možností pro rezidenty v jednotlivých místech, mj. i pod stávajícím povrchovým parkovištěm na konci ul. Zelená, kde je s výhodou využito i konfigurace terénu. Regulační plán stanovuje podrobnější podmínky k prostorovému a funkčnímu uspořádání území v podrobnosti vztažené na jednotlivé pozemky a úměrně měřítku hlavního výkresu 1: 2000. Nejedná se tedy ani o dokumentaci k umístění či povolení stavby ani jiný podrobnější stupeň dokumentace a nenahrazuje územní rozhodnutí, tj. neumisťuje konkrétní stavby, což je kompetencí stavebního úřadu až po předložení konkrétního projektu jednotlivých staveb. RP-22 stanovuje možnost umístění, přesný časový rámec neudává. Ověřit např. geologické podloží a konkrétní zakládací podmínky je předmětem již konkrétního projektu a konkrétního statického posouzení a nelze argumentem, že obecně jsou v lokalitě Tabulový vrch složité podmínky pro zakládání, řešení vyloučit. K likvidaci stávající vzrostlé zeleně by při realizaci podzemního parkování došlo, jak je uvedeno ve vypořádání a jak je patrno v soutisku návrhu a ortofotomapy, v počtu cca 6-8 ks stromů, které jsou umístěny v rastru stávajících parkovacích stání. Při konkrétním projektu by pak byla státní správou uložena náhradní výsadba a obyvatelé okolních domů by byly účastníky řízení. Pro úplnost je třeba upřesnit, že výkres dopravy v soutisku s ortofotomapou nezobrazuje konkrétní umístění zeleně. V principu RP-22 stanovuje doplnění povrchového parkování rastrem vzrostlých stromů, pro střechu nad podzemním parkovištěm by pak připadala v úvahu spíše zeleň keřová a kontejnerová s kompenzací výsadby stromů v okolí parkoviště. RP-22 ověřil maximální kapacity stání, které lze teoreticky do území umístit, nijak však nevylučuje menší počet, ať už na terénu nebo v podzemí, což by rastr stromů umožnilo. Dále je třeba zdůraznit, že zadáním RP-22 bylo nalézt možnosti dalšího parkování pro rezidenty, není tedy třeba se obávat, že by došlo k nárůstu dopravy v daném místě, v současné situaci již zde povrchové parkoviště existuje. Zázemí pro bytové domy např. zeleň, dětská hřiště se pak nachází v plochách zeleně ze západní a severní strany zmiňovaných domů a v blízkém Parku Malého prince. Nelze tedy souhlasit s konstatováním petice, že se výrazně zhoršují podmínky rezidentů v daném místě. Ty by se teoreticky mohly mírně zhoršit za předpokladu odstranění stávajících stromů bez jakékoliv náhrady, což ovšem legislativa neumožňuje. Také s tvrzením, že RP-22 neřeší navýšení parkovacích kapacit pro rezidenty z okolí nelze souhlasit – viz výše uvedená celková bilance navýšeného počtu stání. Je také nutné zdůraznit, že zpracovatelem návrhu je tým odborníků pod vedením autorizovaného architekta pro urbanismus (Ing. arch. Kateřina Buschová a Ing. arch. Petr Málek) a dopravního specialisty (ing. Jaroslav Koutňák) a není tedy na „vůli“ úředníků, která místa jsou vhodná pro případné umístění parkovacích kapacit. 
Správně upozorňujete, že stávající kapacita povrchového parkoviště je více než 28 míst, tedy 58 míst, v návrhu vypořádání se jedná o zřejmý překlep, který ale na zpracovaný návrh a celkovou bilanci nemá vliv. Text vypořádání námitek doplňuje do odůvodnění pořizovatel.
ad 4. Jednotlivé body komentáře konstatují historii a obecný vývoj situace v Olomouci a konkrétně na sídlišti Tabulový vrch, v bodě d. je akcentována obava před zvýšením dopravy, zhoršení prostředí rezidentů a obava z možných rizik při zakládání objektu podzemního parkoviště. Tyto byly již výše vysvětleny.
RP-22 byl zveřejněn, projednán dle zákona a obyvatelé byli informováni veřejnou vyhláškou, v Olomouckých listech, na stránkách města a přes komise místních částí. Projednání na komisích místní části KMČ 11 Tabulový vrch a KMČ 12 Neředín proběhlo současně dne 19. 4. 2017, předsedové komisí byli účastni i na jednání Komise pro architekturu dne 29. 3. 2017, kdy byl návrh projednáván. KMČ Tabulový vrch podala do projednávání své připomínky. Veřejné projednání proběhlo dne 14. 5. 2018. Vzhledem k tomu, že z Vaší strany došlo k podání námitky ve stanovené lhůtě po veřejném projednání, námitka byla řádně vypořádána a s jejím vypořádáním se Zastupitelstvo města Olomouce ztotožnilo, není možné žádosti o změnu RP-22 v bodě „zrušení podzemního parkoviště před domy č. 17 a 19 na ul. Zelená“ vyhovět. 
Pro úplnost k pořizování ještě dodávám, že regulační plán RP-22 patří k jedenácti regulačním plánům sídlišť ke snížení deficitu parkování a kultivaci veřejných prostranství. RP-22 byl posledním k vydání a zároveň byl posledním devátým regulačním plánem pořizovaných z dotačního titulu IROP (3. výzva), který byl nachystán k vydání na ZMO dne 9. 3. 2020. Z hlediska dotace je projekt ukončen. Podmínkou čerpání dotace je jeho vydání v nezměněné podobě do 5 let od jeho ukončení, tzn. teprve po jeho vydání je možné řešit případnou změnu. 

Zastupitelstvo města Olomouce se dne 9. 3. 2020 usneslo, že na základě výše uvedeného nelze požadavku Vaší petice vyhovět a že Regulační plán RP-22 bude vydán tak, jak je připraven k vydání.  
S pozdravem

Mgr. Miroslav Žbánek, MPA

primátor

