ZMO 09.03.2020                                                                                                           Důvodová zpráva 

DŮVODOVÁ ZPRÁVA
ZMO 9.3.2020

PETICE - REGULAČNÍ PLÁN RP-22 SÍDLIŠTĚ NEŘEDÍN -  NOVÁ ULICE
Úvod

V období od 13.1.2020 do 11.02.2020 byly primátorovi statutárního města Olomouc (dále také „SMOl“) doručeny žádosti o projednání petice na zasedání rady města Olomouc (dále „RMO“), které směřovaly proti části Regulačního plánu RP-22 Sídliště Neředín -  Nová Ulice (dále také „RP – 22“). Vzhledem k tomu, že předmětný regulační plán je připraven k vydání a tento úkon je kompetencí zastupitelstva města Olomouc (dále také „ZMO“), je nutné také petice projednat na ZMO. 
Seznam petic a žádostí:
I. Petice za řešení stále se zhoršujících životních podmínek, vytvářených MMOl obyvatelům domů na ulici Foerstrova 961/17, 15, 13, Kmochova, Dobnerova,... mezi něž patří i připravovaná realizace Regulačního plánu RP22 sídliště Neředín-Nová ulice II.B.7 
· podáno:  13.1.2020 – 2x podáno totožně, 
· adresáti: primátor Mgr. Miroslav Žbánek, MPA 


RMO, 
· počet petentů: 376, 
· zástupce: pan Krč.  

    



              
Příloha č. 2 
II. Žádost o zastavení a vrácení k přepracování Regulačního plánu RP22 

· podáno: 20.1.2020 - 2x podáno totožně, 
· adresáti: 
primátor Mgr. Miroslav Žbánek, MPA, 
náměstek primátora JUDr. Martinu Majorovi, MBA, 
garant za KMČ Tabulový vrch RNDr. Jan Holpuch, PhD. 

předseda komise pro architekturu Ing. arch. Michal Giacintov, 
· žádost se odvolává na již podanou petici č.1, která je přílohou žádosti včetně dalších doplněných podpisů,  
· počet petentů: 376 (z petice č.1)+54 nových   
· zástupce: pan Krč. 






     Příloha č. 3
(I. a II. se týká stejného okruhu petentů – společný návrh odpovědi – Příloha č. 4)
III.  Žádost o zastavení a vrácení k přepracování Regulačního plánu RP22 

· podáno:  20.1.2020 

· adresát: primátor Mgr. Miroslav Žbánek, MPA 

· přilohou je petice za řešení stále se zhoršujících životních podmínek, vytvářených MMOl obyvatelům domů na ulici Foerstrova 918/33, Foerstrova 961/13, 15, 17 Kmochova, Dobnerova,... mezi život a dopravu zhoršující faktory patří i připravovaná realizace Regulačního plánu RP22 sídliště Neředín-Nová ulice II.B.7 
 

· počet petentů: 40 

· zástupce: paní Mráčková.  
      




Příloha č. 5
(návrh odpovědi – Příloha č. 6)
IV. Petice za řešení stále se zhoršujících životních podmínek v ulici Dobnerova, mezi něž patří i připravovaná realizace Regulačního plánu RP22 sídliště Neředín-Nová ulice II.B.7 

· podáno:  21.1.2020 

· adresát: primátor Mgr. Miroslav Žbánek, MPA 

· počet petentů: 26 (nájemci a zaměstnanci Zdravotního střediska Salus spol. s.r.o.)

· zástupce: paní Temlíková. 

Příloha č. 7
(návrh odpovědi – Příloha č. 8)

V. Petice „Žádáme o zrušení záměru výstavby podzemního parkoviště z RP-22 sídliště Neředín, před domy Zelená 17 a 19“  

· podáno:  11.02.2020 

· adresát: primátor Mgr. Miroslav Žbánek, MPA 

· počet petentů: 23 

· zástupce: předseda SVJ Zelená 17. 

Příloha č. 9
(návrh odpovědi – Příloha č. 10)

Dosavadní postup:

Požadavky plynoucí z petic (I.-IV.) a jejich dopad na řešení Regulačního plánu RP-22 projednala Komise pro architekturu dne 22.1.2020 se závěrem, že návrh RP-22 je v části napadané peticemi v pořádku, neboť ve stavební čáře stávající zástavby se navrhuje objekt při ul. Dobnerova, doplňuje se tak struktura zástavby. O funkční náplni objektu lze diskutovat (kombinace občanské vybavenosti a parkování). Argumenty obsažené v petici nepřesvědčily komisi, aby doporučila návrh regulačního plánu RP-22 nevydat nebo navrhnout jeho změnu.
Dne 23.1.2020 proběhla schůzka za účasti zástupců petentů, primátora, určeného zastupitele, zástupců útvaru hlavního architekta a úřadu územního plánování MMOl na místě samém. Vzhledem k tomu, že petenti nevyužili možnosti podat námitky a připomínky v rámci projednávání regulačního plánu RP-22 a vzhledem k tomu, že RP-22 řeší rozsáhlé území a je připraven k vydání, navíc na jeho pořízení je čerpána dotace z IROP, o kterou nechce SMOl přijít, bylo na schůzce předjednáno a zástupcům petentů vysvětleno, že RP-22 bude vydán tak, jak je připraven a úřad územního plánování ve spolupráci s útvarem hlavního architekta následně prověří jeho změnu, která by zohlednila skutečnosti obsažené v peticích při zachování účelu a cíle RP-22 tj. řešení deficitu parkovacích míst a kultivace veřejných prostranství. 
Petentům bylo primátorem SMOl dne 11.2.2020a 12.2.2020 písemně sděleno, že jejich petice byly dne 10.2.2020 předloženy na jednání RMO. Z důvodu věcné náležitosti postoupila rada města petice na zastupitelstvo, které je projedná dne 9.3.2020. 

Poslední petice V. byla doručena dne 11.2.2020 a vzhledem k tomu, že směřuje také proti části návrhu  RP-22 byla předložena do RMO 24.2.2020 a dále přiřazena do materiálu na ZMO 9.3.2020. Následně bude obratem petentům odpovězeno v zákonné 30 denní lhůtě. 

Regulační plán RP-22 Sídliště Neředín -  Nová Ulice (dále také „RP – 22“) 

- obecně: RP-22 je regulačním plánem z podnětu, jehož pořízení ukládá Územní plán Olomouc (dále také „ÚP“) jako podmínku pro rozhodování o změnách v území v kap. 13.1. výrokové části. Zadání RP-22 je stanoveno ÚP viz kap. 13.17. 
- účel RP-22: zejména prověření možností snížení deficitu statické dopravy v řešeném území při současném zachování kvality veřejných prostranství a vytvoření podmínek pro jejich kultivaci, tj. prověření a případné určení vhodných pozemků pro realizaci veřejných odstavných a parkovacích ploch či hromadných garáží a vymezení veřejných prostranství zejména pro parkovou zeleň. 
 - cíl RP-22: zajistit vyvážený podíl veřejných prostranství určených pro přiměřenou kapacitu parkování a odstavování vozidel rezidentů a veřejných prostranství sloužících jako zázemí každodenní rekreace a pěšímu pohybu obyvatel. Cílem je rovněž rozvoj městského subcentra v okolí ulic Kmochovy, Stupkovy, Na Vozovce a Dobnerovy a rozvoj městských tříd Foersterovy, tř. Míru, Okružní a Hněvotínské. 

RP-22 nenahrazuje žádná územní rozhodnutí. Řeší území o rozloze cca 67 ha a celkově pro své řešené území zmenšil deficit parkovacích kapacit o cca 1800 stání a navrhl chybějící propojení i případné dostavby proluk, tak aby území bylo pro uživatele přehledné, navrhl úpravu veřejných prostranství pro celkovou kultivaci sídlišť včetně doplnění zeleně. 

Pozn. Proti dostavbě objektů občanského vybavení při Dobnerově ulici obdržel pořizovatel v průběhu veřejného projednání 2 námitky právnických osob, odůvodněné zásahem do zeleně a tedy zhoršením kvality bydlení v lokalitě, a dále „negativním dopadem na život v lokalitě a na projekt rekonstrukce výměníkové stanice“. Návrh rozhodnutí o námitkách je součástí materiálu pro zasedání ZMO, kterému je RP-22 předložen k vydání. 

- postup pořízení RP-22: 

12.1.2016 RMO 

schválení zahájení pořizování


2016 – 08/2017

zpracování návrhu

08-10/2017

projednání s vlastníky technické a dopravní infrastruktury

12.12.2017

společné jednání s dotčenými orgány (1 stanovisko, 8 připomínek)
14.5.2018
veřejné projednání (9 námitek a 2 připomínky) - na základě 
vypořádání námitek a připomínek došlo k podstatné úpravě 
regulačního plánu, proto bylo nutno upravený návrh regulačního 
plánu opakovaně veřejně projednat

13.5.2019
opakované veřejné projednání - na základě výsledků opakovaného veřejného projednání  došlo k úpravě návrhu regulačního plánu  (uplatněny 3 námitky)
13.1.2020

druhé opakované veřejné projednání (nebyly uplatněny námitky a připomínky)
RP-22 byl  projednán na Komisi pro architekturu dne 29.3.2017 za účasti předsedů obou komisí místních částí KMČ 11 Tabulový vrch a KMČ 12 Neředín, dále byl prezentován na obou KMČ dne 19.4.2017. KMČ uplatnily do projednání RP-22 připomínky. Návrh a postup projednání byl zveřejněn a je dostupný na webových stránkách města:
http://www.olomouc.eu/o-meste/uzemni-planovani/regulacni-plany/rp-22
Územní plán stanovoval pořízení celkem 11 regulačních plánů sídlišť ke snížení deficitu parkování a kultivaci veřejných prostranství. RP-22 je poslední k vydání a zároveň je posledním devátým regulačním plánem pořizovaných z dotačního titulu IROP (3. výzva), který je nachystán k vydání na ZMO dne 9.3.2020. Z hlediska dotace je projekt ukončen Podmínkou čerpání dotace je jeho vydaní v nezměněné podobě do 5 let od jeho ukončení, tzn. teprve po jeho vydání je možné řešit případnou změnu.
ad Petice I. a její doplnění II.
Petice za řešení stále se zhoršujících životních podmínek, vytvářených MMOl obyvatelům domů na ulici Foerstrova 961/17, 15, 13, Kmochova, Dobnerova,... mezi něž patří i připravovaná realizace Regulačního plánu RP22 sídliště Neředín-Nová ulice II.B.7  (zástupce: pan Krč)



 

Příloha č. 2 – I. Petice  
Žádost o zastavení a vrácení k přepracování Regulačního plánu RP22 (zástupce: pan Krč)
Příloha č.3 – II. Žádost - doplnění petice 
Petenti požadují řešení své situace vycházející ze současného stavu (rušná ulice Foersterova, přeplněné parkoviště u domu sloužící pro rezidenty i zákazníky prodejny Albert a po uzavření parkovišť u prodejny Billa také ostatním rezidentům a zákazníkům Billy) a namítají, že úpravou dle RP-22 tj. přesunutím parkoviště  blíže k domu Foersterova č.o. 17 a 15 a dostavbou objektu občanské vybavenosti podél ul. Dobnerova dojde k likvidaci zeleně u domu a zhoršení podmínek pro bydlení. 
Petice dále člení „výhrady“ na jednotlivé body, které jsou podrobně rozepsány v návrhu odpovědi petentům.
Petenti v žádosti požadují okamžité zastavení a znovu projednání RP-22 jako celku s občany bydlícími v této části města Olomouce. 

V lokalitě mezi ulicemi Foerstrova, Na Vozovce, Kmochova, Dobnerova se nachází občanská vybavenost pro velkou část sídliště Tabulový vrch (pošta, zdravotní středisko, další ordinace, drobné služby, obchody včetně supermarketů Billa a Albert). Územní plán označuje danou lokalitu jako „městské subcentrum hlavní“, tj. „území určené k soustředění občanského vybavení, k rozvoji vícepodlažní zástavby posilující městský charakter území, (zejména kompaktní polyfunkční zástavby s komerčním parterem, případně s veřejně přístupnými shromažďovacími prostory pro informovanost obyvatel) a ke kultivaci veřejných prostranství způsobem odpovídajícím významu subcentra ve struktuře města (nároky statické dopravy u novostaveb je nutné řešit přednostně v rámci objektů.“

Současná situace obyvatel kolem prodejny Albert (Foersterova 17, 15, 13) – okruh petentů - z pohledu stavu statické dopravy a kvality bydlení je ztížena zavřením a zpoplatněním parkovišť u supermarketu Billa (závory), dostavbou bloku Stupkova- Dobnerova – Skřivánčí (novostavba má potřebnou bilanci statické dopravy, nicméně zda si k bytům noví majitelé zakoupili i parkovací stání v domě, či zda mají více aut, nelze ovlivnit) a přestavbou bývalé kotelny při ul. Dobnerova na galerii (přesun nádob na TKO a tříděný odpad na parkoviště blíže k Albertu, pronájem několika stání pro provoz galerie). V úpravách navržených RP-22 tak petenti spatřují zhoršení své současné situace. 
Jednotlivé body petice a žádosti jsou podrobně vypořádány v návrhu odpovědi petentům (Příloha č. 4). Soutisk stávající ortofotomapy a návrhu RP-22 je v Příloze č. 1. 
Požadavku „okamžitého zastavení a znovu projednání RP- 22“ nelze vyhovět, neboť bylo prověřeno, že RP-22 byl zveřejněn, projednán dle zákona a obyvatelé byli informováni veřejnou vyhláškou, v periodiku SMOl, na stránkách města a přes komise místních částí.  Při projednání územně plánovacích dokumentací zahrnujících velká území, se tak jedná o přiměřený postup. Regulační plán RP-22 nenahrazuje žádné územní rozhodnutí, nelze tedy ani souhlasit s tvrzením petentům, že se jedná připravovanou realizaci, neboť regulační plán ze své podstaty pouze stanovuje podrobnější podmínky k prostorovému a funkčnímu uspořádání území v podrobnosti vztažené na jednotlivé pozemky  a úměrně měřítku hlavního výkresu 1: 2000. Pro vrácení k přepracování a tedy dalšímu veřejnému projednání není důvod, neboť pořizování probíhalo podle zákona a petenti nevyužili možnosti vyjádřit se k návrhu během pořizování (viz výše postup při pořizování RP-22). Vzhledem k značnému rozsahu řešeného území cca 67 ha a k faktu, že zpracování RP-22 bylo finančně podpořeno z dotačního titulu IROP a je nutno jej do 5 let v nezměněné podobě z roku 2019 vydat, jeví se jako vhodné řešení vydat RP-22 v připravené podobě a prověřit zda namítané skutečnosti jsou důvodné, zda je lze řešit změnou regulačního plánu RP-22 např. prověření návrhu parkovacích míst v lokalitě u Alberta v blízkosti domu Foersterova č.o. 17 a 15, upřesnění využití objektu občanské vybavenosti při ul. Dobnerova (tj. kombinace s parkovacím domem), snížení výšky navržených objektů a zda zlepšení životních podmínek obyvatel této lokality nelze dosáhnout i dalšími prostředky vedoucími ke kultivaci veřejných prostranství, řešení deficitu parkovacích kapacit (např. úprava stávajícího parkoviště včetně místa pro TKO a tříděný odpad, odstranění billboardů v ploše zeleně u  ul. Dobnerova, domluva o úpravě režimu na parkovišti u Billy vedoucí ke zmírnění tlaku na parkování u Alberta apod.).    
ad Petice III. 
Žádost o zastavení a vrácení k přepracování Regulačního plánu RP22 včetně petice – zástupce: paní Mráčková – č.j. SMOL/017968/2020

Příloha č. 5 – III. Petice
Petenti požadují řešení své situace vycházející ze současného stavu (neexistence blízkého parkování u domu Foersterova č.o.33, rušná ulice Foersterova, přeplněné parkoviště u domu sloužící pro rezidenty i zákazníky prodejny Albert a po uzavření parkovišť u prodejny Billa také ostatním rezidentům a zákazníkům Billy) a namítají, že úpravou dle RP-22 tj. přesunutím parkoviště  blíže k domu Foersterova č.o. 17 a 15 a dostavbou objektu občanské vybavenosti podél ul. Dobnerova dojde k likvidaci zeleně u domu a zhoršení podmínek pro bydlení. 

Petice dále člení „výhrady“ na jednotlivé body, které jsou podrobně rozepsány v návrhu odpovědi petentům.

Petenti v žádosti požadují okamžité zastavení a znovu projednání RP-22 jako celku s občany bydlícími v této části města Olomouce. 

Současná situace obyvatel domu Foerstrova č.o.33, kteří mají nejbližší parkovací stání na ulici Na vozovce, u OD Billa a dále pak u OD Albert a dále kolem prodejny Albert (Foersterova 17, 15, 13) – oproti Petici I. rozšířený okruh petentů - z pohledu stavu statické dopravy a kvality bydlení je ztížena zavřením a zpoplatněním parkovišť u supermarketu Billa (závory), dostavbou bloku Stupkova - Dobnerova – Skřivánčí (novostavba má potřebnou bilanci statické dopravy, nicméně zda si k bytům noví majitelé zakoupili i parkovací stání v domě, či zda mají více aut, nelze ovlivnit) a přestavbou bývalé kotelny při ul. Dobnerova na galerii (přesun nádob na TKO a tříděný odpad na parkoviště blíže k Albertu, pronájem několika stání pro provoz galerie). V úpravách navržených RP-22 tak petenti spatřují zhoršení své současné situace. 
Jednotlivé body petice a žádosti jsou podrobně vypořádány v návrhu odpovědi petentům (Příloha č. 6). Soutisk stávající ortofotomapy a návrhu RP-22 je v Příloze č. 1. 

Požadavku „okamžitého zastavení a znovu projednání RP- 22“ nelze vyhovět – viz Petice I.
ad Petice IV.
Petice za řešení stále se zhoršujících životních podmínek v ulici Dobnerova, mezi něž patří i připravovaná realizace Regulačního plánu RP22 sídliště Neředín-Nová ulice II.B.7 – zástupce: paní Temlíková - č.j. SMOL/019943/2020
Příloha č. 7 – IV. Petice
Petenti - vlastníci, nájemci a zaměstnanci Zdravotního centra Salus spol.s.r.o. - požadují řešení své „zhoršené situaci“ na ul. Dobnerova ve smyslu nedostatku parkovacích stání v této lokalitě a proti zpracovanému a projednanému regulačnímu plánu RP-22 Sídliště Neředín - Nová Ulice (dále také „RP-22“), který je připraven k vydání, který umožňuje dostavbu k nároží zdravotního střediska a vedle něj při ul. Dobnerova. V petici požadujete přepracovaní RP-22, případně jeho zamítnutí. 

RP-22 navrhuje možnost dostavby nároží ulic Dobnerova-Stupkova jako přístavbu k objektu zdravotního střediska až 3 nadzemní podlaží a podkroví šikmé střechy nebo ustupující poslední podlaží pod úhlem 45° (max. 10/14m ve tvaru max. výška okapové hrany/max. výška hřebene) a dostavbu objektu občanského vybavení  na nároží ulic Dobnerova-Stupkova o 2 nadzemních podlažích a podkroví šikmé střechy nebo ustupujícího posledního podlaží pod úhlem 45° (max. 7/10m)  ve stavební čáře objektů v ulici Dobnerova. Dostavba je plně v souladu s koncepcí územního plánu, který ve stabilizovaných plochách se sídlištním typem struktury zástavby připouští urbanisticky odůvodněné dostavby nízkopodlažních objektů občanského vybavení při zachování rekreačního charakteru veřejných prostranství a vnitrobloků, a současně vymezuje předmětný pozemek jako součást městského subcentra hlavního, určeného „k soustředění občanského vybavení, k rozvoji vícepodlažní zástavby posilující městský charakter území, a ke kultivaci veřejných prostranství způsobem odpovídajícím významu subcentra ve struktuře města (nároky statické dopravy u novostaveb je nutné řešit přednostně v rámci objektů.“ Návrh RP-22 možnou přístavbou nároží existenci bočního vstupu nevylučuje ani nepředjímá.

Jednotlivé body petice a žádosti jsou podrobně vypořádány v návrhu odpovědi petentům (Příloha č. 8). Soutisk stávající ortofotomapy a návrhu RP-22 je v Příloze č. 1. 

Požadavku „okamžitého zastavení a znovu projednání RP- 22“ nelze vyhovět – viz Petice I.

ad Petice V.
Petice „Žádáme o zrušení záměru výstavby podzemního parkoviště z RP-22 sídliště Neředín, před domy Zelená 17 a 19“  – zástupce: předseda SVJ Zelená 17- č.j. SMOL/042265/2020

Příloha č. 9 – V. Petice
Petice požaduje změnu návrhu RP-22 ve smyslu vypuštění podzemního parkoviště na konci slepé ul. Zelená. Návrh  RP-22 zde umisťuje objekt podzemního parkingu o kapacitě 70 stání pod stávající plochou parkoviště. Petenti namítají zhoršené podmínky pro obyvatele okolních domů včetně navýšení dopravy, likvidaci doprovodné zeleně stávajícího parkoviště a případné komplikace při zakládání podzemního objektu. 
Zástupce SVJ podal v stanovené lhůtě námitku se stejným obsahem po veřejném projednání návrhu, které se konalo dne 14.5.2018. Tato námitka byla vypořádána a je součástí návrhu rozhodnutí o námitkách předkládaného na zasedání ZMO dne 9.3.2020 a dále odůvodnění připraveného RP-22 kap. J.: 

„ fyzické osoby:

(2 fyzické osoby, č.j. SMOL/124598/2018)

Nesouhlasí s navrhovanou dostavbou garáží pro 70 automobilů s parkovištěm na střeše s kapacitou 52 automobilů v místech stávajícího parkoviště na konci slepé ulice Zelená. Žádají aby RP- 22 přehodnotil parkovací objekt ulici Zelená ulici a navrhl jiná vhodnější řešení. Nárůst parkovacích stání v objektu na ulici Zelená bude mít dopad na zhoršení prašnosti, hlučnosti, koncentraci výfukových plynů v lokalitě a na likvidaci stávajících stromů v rastru na parkovišti postaveném v rámci „Regenerace sídliště Úzké díly“. Zdůrazňují, že cílem a úkolem zpracování RP-22 bylo zachovat kvalitní životní prostředí a nerozšiřování statické dopravy na úkor zeleně a dle jejich názoru RP-22 tyto cíle nenaplnil. 

Námitce se nevyhovuje

Odůvodnění:

Navrhovaná dostavba garáží pro 70 automobilů s parkovištěm na střeše s kapacitou 52 automobilů v místech stávajícího parkoviště na konci slepé ulice Zelená nebude mít z hlediska zhoršení prašnosti, hlučnosti či koncentraci výfukových plynů v dané lokalitě zásadní dopad. Parkovací objekt bude umístěn v místě stávajícího povrchového parkoviště (respektive pod ním), které bylo realizováno v rámci „Regenerace sídliště Úzké díly“, a má v současné době kapacitu 28 parkovacích stání (*jedná se o chybu v psaní, správné číslo je 58 parkovacích stání – pozn. zpracovatele), z toho dvě místa pro ZTP. Navržené garáže s parkovištěm na střeše, o celkové kapacitě 122 míst pro automobily v dané lokalitě výrazně sníží deficit parkovacích stání. Výstavbou garáží a parkoviště nedojde ke zhoršení kvalitního životního prostředí a to především z důvodu, že garáže a parkoviště budou využívat převážně občané žijící v dané lokalitě. Nedojde tudíž k nadměrnému navýšení automobilové dopravy, regulační plán navíc předpokládá snížení počtu stání v uličním prostoru Zelené ulice, a tedy výrazné zvýšení kvalit tohoto veřejného prostoru.

Dostavba parkovacích stání v parkovacím objektu na konci slepé ulici Zelená nezasahuje do ploch zeleně. Parkovací objekt je umístěn v intencích stávajícího parkoviště. Námitka k likvidaci rastru stromů na parkovišti je mimo měřítko podrobnosti regulačního plánu. V případě realizace parkoviště bude zpracovaná podrobnější projektová dokumentace, která vyhodnotí aktuální stav zeleně na parkovišti (regulační plán nestanovuje žádný časový harmonogram úprav), a případně stanoví náhradní výsadby tak, aby nedošlo ke zhoršení stávajícího stavu zeleně a prostředí v lokalitě.“

Vzhledem k tomu, že věcný obsah námitky a petice je shodný, že námitka byla vypořádána a je součástí rozhodnutí o námitkách RP-22, je třeba přistoupit se k obsahu petice shodně se závěrem o rozhodnutí ZMO k námitkám. Jednotlivé body petice jsou podrobně vypořádány v návrhu odpovědi petentům (Příloha č. 10). Soutisk stávající ortofotomapy a návrhu RP-22 je v Příloze č. 11. 

Závěr
Z předloženého materiálu vyplývá, že regulační plán RP-22 byl řádně projednán, petenti petic I. - IV. nevyužili své právo podat své námitky a připomínky do projednání a dále je zřejmé, že občané byli přiměřeně informováni. Vzhledem k čerpání dotace na zpracování RP-22 se jeví účelné regulační plán vydat tak je připraven. Komise pro architekturu stávající návrh regulačního plánu RP-22 v částech týkajících se petic I. - IV. podpořila. 
Ze závěrů jednání s petenty vzešel požadavek na prověření skutečností obsažených v peticích v řádném procesu změny regulačního plánu, např. prověřit úpravu návrhu parkovacích míst v lokalitě při doplnění většího podílu zeleně v těchto místech, snížení výšky navržené zástavby a zároveň bude prověřeno, zda je možné popsané problémy lze řešit i jiným způsobem zejména u jevů mimo podrobnost regulačního plánu.
Petice V. je věcně shodná s požadavky námitky podané po veřejném projednání, je nutné přistoupit k obsahu petice shodně se závěrem ZMO k rozhodnutí o námitkách k RP-22 a v tomto smyslu petentům odpovědět. Vzhledem k tomu, že navrhovaný objekt podzemního parkingu představuje možnost řešit deficit statické dopravy pro rezidenty v lokalitě a nachází se pod stávajícím povrchovým parkovištěm, nedojde k zatížení lokality další dopravou. Náhradní zeleň je možné v budoucím podrobnějším projektu řešit a zázemí pro bytové domy (zeleň, dětská hřiště) se nachází ze západní a severní strany zmiňovaných domů a v blízkém okolí např. Park Malého prince. Předkladatel tedy doporučuje zastupitelstvu ztotožnit se s vypořádáním námitky. 
Přílohy:
č.1
Soutisk ortofotomapy a návrhu RP -22 

č. 2
I. Petice za řešení stále se zhoršujících životních podmínek, vytvářených MMOl obyvatelům domů na ulici Foerstrova 961/17, 15, 13, Kmochova, Dobnerova,... mezi něž patří i připravovaná realizace Regulačního plánu RP22 sídliště Neředín-Nová ulice II.B.7 - zástupce: pan Krč – č.j. SMOL/010661/2020 (totožné s podáním č.j. SMOL/010667/2020)
č.3 
II. Žádost o zastavení a vrácení k přepracování Regulačního plánu RP22 - zástupce: pan Krč - č.j. SMOL/018217/2020 (totožné s podáním SMOL/018240/2020)
č.4
Návrh odpovědi – petice I. a její doplnění II.

č.5
III. Žádost o zastavení a vrácení k přepracování Regulačního plánu RP22 včetně petice – zástupce: paní Mráčková – č.j. SMOL/017968/2020
č.6
Návrh odpovědi – žádost a petice III.

č.7
IV. Petice za řešení stále se zhoršujících životních podmínek v ulici Dobnerova, mezi něž patří i připravovaná realizace Regulačního plánu RP22 sídliště Neředín-Nová ulice II.B.7 – zástupce: paní Temlíková – č.j. SMOL/019943/2020

č.8 
Návrh odpovědi –petice IV.

č. 9   V. Petice „Žádáme o zrušení záměru výstavby podzemního parkoviště z RP-22 sídliště Neředín, před domy Zelená 17 a 19“  

č.10 
Návrh odpovědi –petice V.

č.11   Soutisk ortofoto mapy a návrhu RP-22 dopravního řešení v ul. Zelená a výřez z návrhu RP-22

Poznámka:

Materiál byl zpracován ve spolupráci s odborem dopravy a územního rozvoje, úřadem územního plánování a odborem právním. 

