ZMO 9.3.2020 
 Petice - regulační plán RP-22 Sídliště Neředín -  Nová ulice                        Příloha č. 6

Návrh odpovědi na petici III. 

Vážená paní Mráčková,
vážení členové petičního výboru,

vážení petenti,

Zastupitelstvo města Olomouce na svém zasedání konaného dne 9.3.2020 jako bod č. ....(doplnit).... projednalo Vámi podanou „Žádost o zastavení a vrácení k přepracování Regulačního plánu RP22“ dne 20.01.2020 pod č.j. SMOL/017968/2020 jejíž přílohou byla „Petice za řešení stále se zhoršujících životních podmínek, vytvářených MMOl obyvatelům domů na ulici Foerstrova 918/33, Foerstrova 961/13, 15, 17, Kmochova, Dobnerova,... Mezi život a dopravu zhoršující faktory, patří i připravovaná realizace Regulačního plánu RP22 sídliště Neředín-Nová ulice II.B.7“. 
Vámi předložená petice směřuje proti stávající „neutěšené situaci“ obyvatel výše zmíněných domů a proti zpracovanému a projednanému regulačnímu plánu RP-22 Sídliště Neředín - Nová Ulice (dále také „RP-22“), který je připraven k vydání. V žádosti požadujete zastavení a vrácení  k přepracovaní RP-22. 
Současná situace (neexistence blízkého parkování u domu Foersterova č.o.33, rušná ulice Foersterova, přeplněná parkoviště v okolí domů včetně parkoviště u prodejny Albert) se dle Vaší stížnosti z pohledu stavu statické dopravy a kvality bydlení zhoršila v důsledku zavření a zpoplatnění parkovišť u supermarketu Billa, dostavbou bloku Stupkova- Dobnerova – Skřivánčí a přestavbou bývalé výměníkové stanice při ul. Dobnerova na galerii (přesun nádob na TKO a tříděný odpad na parkoviště blíže k Albertu, pronájem několika stání pro provoz galerie). Synergie těchto jevů má za důsledek zvýšení počtu parkujících na ploše u Alberta a příjezdových komunikacích a neutěšený stav této lokality. Situaci lze řešit ze strany statutárního města jen částečně (úprava plochy u Alberta, kultivace zeleně) a to na pozemcích města a v limitech plynoucích z platného územního plánu, který pro danou lokalitu stanovil zpracování regulačního plánu RP-22. O zmírnění dopadu zavřených parkovišť u OD Billa, která jsou na soukromém pozemku této společnosti a která sloužila přes den pro zákazníky a přes noc pro rezidenty např. úpravou režimu, probíhají jednání. 

Regulační plán RP-22 má za cíl snížení deficitu parkovacích stání a kultivaci veřejných prostranství. Řeší území sídliště Tabulový vrch a Neředín o celkové ploše cca 67 ha, neboť nelze vytrhnout jedno místo z urbanistického celku. RP-22 celkově pro své řešené území zmenšil deficit parkovacích kapacit o cca 1800 stání. RP-22 byl zveřejněn, projednán dle zákona a obyvatelé byli informováni veřejnou vyhláškou, v Olomouckých listech, na stránkách města a přes komise místních částí. Projednání na komisích místní části KMČ 11 Tabulový vrch a KMČ 12 Neředín proběhlo současně dne 19.4.2017, předsedové komisí byli účastni i na jednání Komise pro architekturu dne 29.3.2017, kdy byl návrh projednáván. KMČ Tabulový vrch podala do projednávání své připomínky. Veřejné projednání proběhlo dne 14.5.2018. Při projednání územně plánovacích dokumentací zahrnujících velká území, se tak jedná o přiměřený postup. Regulační plán RP-22 nenahrazuje žádné územní rozhodnutí, nelze tedy souhlasit s Vašim tvrzením, že se jedná o připravovanou realizaci, neboť regulační plán ze své podstaty pouze stanovuje podrobnější podmínky k prostorovému a funkčnímu uspořádání území v podrobnosti vztažené na jednotlivé pozemky  a úměrně měřítku hlavního výkresu 1: 2000. Nejedná se tedy o projektovou dokumentaci stavby. Pro vrácení k přepracování a tedy dalšímu veřejnému projednání není důvod, neboť pořizování probíhalo podle zákona a z Vaší strany nebylo možnosti vyjádřit se k návrhu během pořizování využito. 

K jednotlivým bodům petice směřující proti RP-22 podrobně :
ad. 1. chybí parkovací místa (obyvatelé domu Foesrtrova č.o.33 mají pro parkování nejbližší stání na ulici Na vozovce, u OD Billa a dále pak u OD Albert, vnímají zhoršení možnosti zaparkovat v blízkosti domu zejména po výstavbě bytového domu Stupkova – Dobnerova – Skřivánčí a zavření parkovišť u supermarketu Billa): Bytový dům Stupkova – Dobnerova – Skřivánčí leží mimo řešené území RP-22, rozsah řešeného území vymezil územní plán, během zpracování nebylo nutné rozsah měnit. Samotný nový bytový dům má dostatečnou bilanci statické dopravy na svém pozemku a pro návštěvy nově vybudovaná stání na ulici Stupkova a Dobnerova.  To, zda si k bytům noví majitelé zakoupili i parkovací stání v domě či ve vnitrobloku na pozemku domu, nebo zda vlastní více aut a tedy dochází k přitížení situace v okolí, nelze ovlivnit a není vymahatelné ze strany města. Dopravní značení je mimo podrobnost regulačního plánu. Regulační plán stanovuje podrobnější podmínky k prostorovému a funkčnímu uspořádání území v podrobnosti vztažené na jednotlivé pozemky  a úměrně měřítku hlavního výkresu 1: 2000. Nejedná se tedy ani o dokumentaci k umístění či povolení stavby ani jiný podrobnější stupeň dokumentace a nenahrazuje územní rozhodnutí, tj. neumisťuje konkrétní stavby, což je kompetencí stavebního úřadu až po předložení konkrétního projektu jednotlivých staveb.
ad. 2.  Zhoršení dopravní situace – viz výše.
ad.3. Nové RP uvažované úpravy ul. Dobnerova (změny parkovacích stání neodpovídají skutečnosti a potřebám obyvatel sídliště:

bod 3.a) úbytek zeleně a 3.b) přiblížení parkovacích stání do bezprostřední blízkosti školky a oknům bytového domu: 

Účelem RP-22 je zejména prověření možností snížení deficitu statické dopravy v řešeném území při současném zachování kvality veřejných prostranství a vytvoření podmínek pro jejich kultivaci, tj. prověření a případné určení vhodných pozemků pro realizaci veřejných odstavných a parkovacích ploch či hromadných garáží a vymezení veřejných prostranství zejména pro parkovou zeleň. 

Cílem RP-22 je zajistit vyvážený podíl veřejných prostranství určených pro přiměřenou kapacitu parkování a odstavování vozidel rezidentů a veřejných prostranství sloužících jako zázemí každodenní rekreace a pěšímu pohybu obyvatel. Cílem je rovněž rozvoj městského subcentra v okolí ulic Kmochovy, Stupkovy, Na Vozovce a Dobnerovy a rozvoj městských tříd Foersterovy, tř. Míru, Okružní a Hněvotínské. 

Veřejná prostranství tvoří celek, který je limitován strukturou a objemem zástavby a není možné jej vytrhnout z kontextu. Dostavbou objektu občanského vybavení podél ulice Dobnerova dochází k doplnění zástavby v jasně definované stavební čáře, což přispívá k čitelnému vymezení ulice Dobnerova a území v městském subcentru. Dnešní nejasně vymezené parkoviště a pozůstatek zeleně u obchodu Albert je roztříštěným pozůstatkem z doby výstavby. Je žádoucí, aby parkovací stání byla v uličním profilu jasně definována a doplněna rastrem vzrostlé zeleně (tj. stromy), které ke zlepšení mikroklimatu, snížení prašnosti a hlučnosti přispívají větší měrou než jen travnatá plocha. RP-22 navrhuje stání mezi navrženým objektem občanské vybavenosti při ul. Dobnerova a mezi domy podél ul. Foersterova (č.o. 17, 15 a 13), která budou sloužit většinově pro parkování rezidentů a jsou doplněna další zelení (stromy). Tyto pozemky veřejných prostranství pro komunikace, kde se předpokládá vybudování komunikace s kolmými stáními, jsou navrženy jako prodloužení stávající komunikace a stání za domy Foersterova 13 a 15, tj. cca 14 m od nároží  domů. Nebudou tedy blíže, než stání stávající, v případě domu Foersterova 15 naopak dojde k odsunu stání – nejbližší stání se nacházejí pouze cca 11 m od vstupu do domu. Stejně tak vzdálenost od mateřské školy nebude menší, než v případě stávajících stání. Mezi navrženými stáními a bytovými domy, respektive objektem mateřské školy navíc RP-22 navrhuje stromořadí. Zásah do stávající vzrostlé zeleně by se týkal maximálně 3 stromů, a to pouze za předpokladu řešení stání v jediné souvislé řadě, nezohledňující stávající zeleň. V trase navržené komunikace se nachází strom jediný. Vzhledem k tomu, že regulační plán neřeší časový horizont navržených úprav, lze navrženou koncepci řešit např. až ve chvíli, kdy stávající strom (cca 30 let starý) dožije.

RP-22 vedle pozemků veřejných prostranství pro zeleň parků, městských tříd a subcentra, a pozemků obytné zeleně navrhuje a ve výkresech jsou zdůrazněny uliční aleje a stanovuje jejich optimální polohu v uličních profilech kap. 7 v textové části. Na pozemcích bytových domů je jako přípustné využití mj. stanovena zeleň bytových domů, na pozemcích staveb občanského vybavení je jako přípustné využití vysoká stromová zeleň skupinových výsadeb, souvislé plochy areálové parkově upravené zeleně vytvářející optimální podmínky pro denní rekreaci uživatelů občanského vybavení. Dále je při realizaci stání pro osobní vozidla v kolmých pruzích podél komunikací stanoveno zajistit min. 10 % plochy parkoviště pro výsadby dřevin v pravidelném intervalu v parkovacím pásu nebo na bezprostředně souvisejícím zeleném pruhu (tyto nejsou explicitně zakresleny v grafické části). Pro úplnost je tedy třeba posuzovat celý návrh regulačního plánu, nikoliv jen jeden výkres (II.B.7, na který petice odkazuje).

ad 3.c) nemožnost dodržení zákonem určené šířky vozovky, dodržení odstupů (9+9m vč. nového bytového domu) – myšleno bytového domu Stupkova-Dobnerova-Skřivánčí – pozn. zpracovatele 
Není jasné, co je myšleno zákonem určené šířky vozovky. Návrh regulačního plánu byl zpracován autorizovanou osobou v oboru architektura a územní plánování spolu s odborníkem na dopravu a tedy, že návrh RP-22 i po stránce dopravy umožňuje funkční řešení.

Citovaná kóta je z výkresu II.B.7. Prostorová regulace subcentra, „minimální odstup od limitních prvků“. Podle vyjádření úřadu územního plánování, pořizovatele RP-22, je třeba při posouzení navržených úprav RP - 22 vycházet nejen z jednoho výkresu výkresové části regulačního plánu, ale i jeho textové části a ostatních výkresů. RP-22 nenahrazuje územní rozhodnutí, tj. neumísťuje konkrétní stavby. Neurčuje tudíž přesnou šířku vozovky, rozměry stání. Citace  z textové části RP-22 kap. B: „Podmínky pro vymezení a využití pozemků a pro umístění a prostorové uspořádání staveb veřejné infrastruktury jsou znázorněny v grafické části regulačního plánu. Od tras chodníků, pěších a cyklistických stezek a uspořádání parkovacích a odstavných stání vyznačených ve výkrese I.B.2. Výkres koncepce dopravy se lze odchýlit při zachování navržené koncepce. Podrobné podmínky jsou stanoveny v textové části regulačního plánu charakteristikou pro využití hlavní, přípustné, podmíněně přípustné, nepřípustné, pro prostorové uspořádání a ochranu hodnot a charakteru území. Regulační plán nenahrazuje žádná územní rozhodnutí.“ V případě výkresu II.B.7 se jedná o výkres odůvodnění. „Minimální odstup limitních prvků“ značí prostory mezi objemy možné zástavby, napadaná kóta „9+9“ byla vzhledem k tomu, že v době zpracování nebyl nový bytový dům vložen do katastru a leží za hranicí řešeného území, stanovena ke známému prvku, tj. majetkové hranici. Toto nevylučuje stávající uspořádání kolem novostavby a reálná situace s návrhem RP-22 není v rozporu.
 ad 3.d) neřeší svoz komunálního odpadu vč. kontejnerových stání: Konkrétní místa kontejnerových stanovišť není smysluplné závazně předjímat do územně plánovací dokumentace typu regulační plán, proto je regulační plán RP-22 řeší obecně, nestanovuje přesné umístění, po dohodě s odborem městské zeleně a odpadového hospodářství  stanovuje pouze obecné požadavky na jejich umístění a velikost. 

(Poznámka: obdobně je tomu i u dalších regulačních plánů sídlišť. Územní plán Olomouce stanovil pořízení celkem jedenácti regulačních plánů sídlišť ke snížení deficitu parkování a kultivaci veřejných prostranství). 

ad 4. Nově uvažovaná výstavba domu s „předpokládanou občanskou vybaveností“ nebo jiný typ zástvby:

ad 4.a) na úkor zeleně, není potřebná, je zde dostatečná občanská vybavenost: V místě navržené dostavby proluky se v současnosti nachází parkoviště, komunikace, a dvě plochy zeleně – keřový porost mezi komunikací a objektem občanské vybavenosti o výměře cca 100 m2, a trávník mezi chodníkem, komunikací a parkovištěm, o výměře cca 300 m2, s jediným stromem. Obě tyto plochy vzhledem ke svému umístění a velikosti nejsou využívány (ani využitelné) pro rekreaci, a stejně tak další funkce (estetickou, hygienickou) plní pouze v omezené míře. Východním směrem (zčásti na témže pozemku) bezprostředně navazuje souvislá plocha zeleně kolem věžových bytových domů, o výměře více než 8000 m2, s množstvím vzrostlých stromů, keřů, a dětským hřištěm. Případné umístění objektu při Dobnerově ulici tedy bude představovat zanedbatelný zásah do stávající zeleně, který se na kvalitě bydlení v lokalitě neprojeví. 

V žádosti je dále zdůrazněno, že se jedná o lokalitu s dostatečnou „občanskou vybaveností“ Subcentrum s občanskou vybaveností slouží jak pro sídliště Tabulový vrch a Neředín, tak pro čtvrtě od ul. Foerstrova k Čechovým sadům. Nově zde vznikla kavárna, galerie, školka, což vypovídá o přirozeném rozvoji subcentra a svědčí o možnostech doplnění subcentra. Objekt doplněné občanské vybavenosti je drobný a urbanisticky vhodně umístěn. Návrh RP-22 není v otázce občanské vybavenosti předimenzován, v daném území žije cca 10 tisíc obyvatel. 

ad 4 .b) ztěžuje již tak komplikovanou dopravní situaci – viz výše. 
ad 4.c) zahušťuje prostor: Zahuštění prostoru je jednak naprosto zanedbatelné – jedná se o jednu ze dvou možných dostaveb o zastavěné ploše cca 1000m2 (objekt 710m2 a nároží 266m2) na ploše sídliště o výměře více než 67ha, jednak urbanisticky odůvodněné – stávající parkoviště je řešeno zcela nekoncepčně, bez vztahu k ulici i okolní zástavbě. Veřejný prostor postrádá jakékoliv estetické kvality, jedná se o proluku v jinak souvislé zástavbě podél východní strany Dobnerovy ulice. Navržená dostavba logicky navazuje na stávající zástavbu podél Dobnerovy ulice, i na nedávno realizovanou dostavbu na její opačné straně, mezi ulicí Stupkovou a Junáckou. Dojde tak k urbanisticky jednoznačně žádoucímu dotvoření přilehlé části Dobnerovy ulice jako plnohodnotného oboustranně obestavěného uličního prostoru, v souladu s cíli a úkoly územního plánování, zejména s požadavkem na rozvoj hodnot území. Dostavba je plně v souladu s koncepcí územního plánu, který ve stabilizovaných plochách se sídlištním typem struktury zástavby připouští urbanisticky odůvodněné dostavby nízkopodlažních objektů občanského vybavení při zachování rekreačního charakteru veřejných prostranství a vnitrobloků, a současně vymezuje předmětný pozemek jako součást městského subcentra hlavního, určeného „k soustředění občanského vybavení, k rozvoji vícepodlažní zástavby posilující městský charakter území, a ke kultivaci veřejných prostranství způsobem odpovídajícím významu subcentra ve struktuře města“. 

4.d) dá se těžko předpokládat k jakému účelu bude sloužit a zatíží obyvatele okolních domů (obdobně jako zásobování Billy) : Přesný účel navržených staveb vyplyne až z konkrétního záměru. Vzhledem k tomu, že RP-22 nenahrazuje územní rozhodnutí, bude probíhat standardní územní řízení, s možností podávat námitky proti navrženému záměru. Územní plán stanovuje pro novostavby v ploše subcentra podmínku řešení parkování přednostně v rámci objektů. Subcentrum je územním plánem určeno k rozvoji vícepodlažní zástavby posilující městský charakter území, (zejména kompaktní polyfunkční zástavby s komerčním parterem, případně s veřejně přístupnými shromažďovacími prostory pro informovanost obyvatel) a ke kultivaci veřejných prostranství způsobem odpovídajícím významu subcentra ve struktuře města (nároky statické dopravy u novostaveb je nutné řešit přednostně v rámci objektů.“ Novostavby tuto podmínku plynoucí z územního plánu musí respektovat. Koncepce regulačního plánu výhledově navrhuje přestavbu supermarketu Billa na objekt s parkováním v podzemí, což je z hlediska životního prostředí, kvality bydlení i estetických hodnot území jednoznačně lepší řešení než stávající stav.
Regulační plán RP-22 patří k jedenácti regulačním plánům sídlišť ke snížení deficitu parkování a kultivaci veřejných prostranství. RP-22 byl posledním k vydání a zároveň byl posledním devátým regulačním plánem pořizovaných z dotačního titulu IROP (3. výzva), který byl nachystán k vydání na ZMO dne 9.3.2020. Z hlediska dotace je projekt ukončen. Podmínkou čerpání dotace je jeho vydaní v nezměněné podobě do 5 let od jeho ukončení, tzn. teprve po jeho vydání je možné řešit případnou změnu. 

Zastupitelstvo města Olomouce se usneslo, že na základě výše uvedeného a závěrů jednání s Vámi a ostatními zástupci petentů dne 23.1.2020 za účasti primátora města, určeného zastupitele, zástupce útvaru hlavního architekta a úřadu územního plánování MMOl na místě samém bude Regulační plán RP-22 vydán tak, jak je připraven k vydání a následně bude prověřena změna regulačního plánu, která by zohlednila Vámi připomínané skutečnosti. Podnět na prověření změny regulačního plánu RP-22 zohledňující požadavky petice, které jsou řešitelné regulačním plánem, podá útvar hlavního architekta pořizovateli, tj. úřadu územního plánování. 
S pozdravem

Mgr. Miroslav Žbánek, MPA

primátor

