ZMO 9.3.2020 
 Petice - regulační plán RP-22 Sídliště Neředín -  Nová ulice                        Příloha č. 8

Návrh odpovědi na petici IV.

Vážená paní Temlíková,
vážení petenti,

Zastupitelstvo města Olomouce na svém zasedání konaného dne 9.3.2020 jako bod č. ....(doplnit).... projednalo Vámi podanou „Petici za řešení stále se zhoršujících životních podmínek v ulici Dobnerova, mezi něž patří i připravovaná realizace Regulačního plánu RP22 sídliště Neředín-Nová ulice II.B.7“ dne 21.1.2020 pod č.j. SMOL/019943/2020. 
Vámi předložená petice směřuje proti „zhoršené situaci“ obyvatel a uživatelů ul. Dobnerova ve smyslu nedostatku parkovacích stání v této lokalitě a proti zpracovanému a projednanému regulačnímu plánu RP-22 Sídliště Neředín - Nová Ulice (dále také „RP-22“), který je připraven k vydání. V petici požadujete přepracovaní RP-22, případně jeho zamítnutí. 
Shrnutí bodů Vaší petice:

1. navrhovaná dostavba třípodlažní a dvoupodlažní budovy,
2. likvidace stávající městské zeleně,
3. zahuštění stávající zástavby a dostatek občanské vybavenosti,
4. nedostatek parkovacích míst,
5. přepracování popř. zamítnutí RP-22.

K jednotlivým bodům petice směřující proti RP-22 podrobně :
ad. 1. navrhovaná dostavba třípodlažní a dvoupodlažní budovy ad3. zahuštění stávající zástavby:
RP-22 navrhuje možnost dostavby nároží ulic Dobnerova-Stupkova jako přístavbu k objektu zdravotního střediska až tři nadzemní podlaží a podkroví šikmé střechy nebo ustupující poslední podlaží pod úhlem 45° (max. 10/14m ve tvaru max.výška okapové hrany/max. výška hřebene) a dostavbu objektu občanského vybavení  na nároží ulic Dobnerova-Stupkova o dvou nadzemních podlažích a podkroví šikmé střechy nebo ustupujícího posledního podlaží pod úhlem 45° (max. 7/10m)  ve stavební čáře objektů v ulici Dobnerova. 
Účelem RP-22 je zejména prověření možností snížení deficitu statické dopravy v řešeném území při současném zachování kvality veřejných prostranství a vytvoření podmínek pro jejich kultivaci, tj. prověření a případné určení vhodných pozemků pro realizaci veřejných odstavných a parkovacích ploch či hromadných garáží a vymezení veřejných prostranství zejména pro parkovou zeleň. 
Cílem RP-22 je zajistit vyvážený podíl veřejných prostranství určených pro přiměřenou kapacitu parkování a odstavování vozidel rezidentů a veřejných prostranství sloužících jako zázemí každodenní rekreace a pěšímu pohybu obyvatel. Cílem je rovněž rozvoj městského subcentra v okolí ulic Kmochovy, Stupkovy, Na Vozovce a Dobnerovy a rozvoj městských tříd Foersterovy, tř. Míru, Okružní a Hněvotínské. 

Zahuštění prostoru je jednak naprosto zanedbatelné – jedná se o jednu ze dvou možných dostaveb o zastavěné ploše cca 1000m2 (objekt 710m2 a nároží 266m2) na ploše sídliště o výměře více než 67ha, jednak urbanisticky odůvodněné – stávající parkoviště je řešeno zcela nekoncepčně, bez vztahu k ulici i okolní zástavbě. Veřejný prostor postrádá jakékoliv estetické kvality, jedná se o proluku v jinak souvislé zástavbě podél východní strany Dobnerovy ulice. Navržená dostavba logicky navazuje na stávající zástavbu podél Dobnerovy ulice, i na nedávno realizovanou dostavbu na její opačné straně, mezi ulicí Stupkovou a Junáckou. Dojde tak k urbanisticky jednoznačně žádoucímu dotvoření přilehlé části Dobnerovy ulice jako plnohodnotného oboustranně obestavěného uličního prostoru, v souladu s cíli a úkoly územního plánování, zejména s požadavkem na rozvoj hodnot území. Dostavba je plně v souladu s koncepcí územního plánu, který ve stabilizovaných plochách se sídlištním typem struktury zástavby připouští urbanisticky odůvodněné dostavby nízkopodlažních objektů občanského vybavení při zachování rekreačního charakteru veřejných prostranství a vnitrobloků, a současně vymezuje předmětný pozemek jako součást městského subcentra hlavního, určeného „k soustředění občanského vybavení, k rozvoji vícepodlažní zástavby posilující městský charakter území, a ke kultivaci veřejných prostranství způsobem odpovídajícím významu subcentra ve struktuře města (nároky statické dopravy u novostaveb je nutné řešit přednostně v rámci objektů.“ Návrh RP-22 možnou přístavbou nároží existenci bočního vstupu nevylučuje ani nepředjímá. Regulační plán stanovuje podrobnější podmínky k prostorovému a funkčnímu uspořádání území v podrobnosti vztažené na jednotlivé pozemky a úměrně měřítku hlavního výkresu 1: 2000. Nejedná se tedy ani o dokumentaci k umístění či povolení stavby ani jiný podrobnější stupeň dokumentace a nenahrazuje územní rozhodnutí, tj. neumisťuje konkrétní stavby, což je kompetencí stavebního úřadu až po předložení konkrétního projektu jednotlivých staveb.
ad 2. likvidace stávající městské zeleně:

V místě navržené dostavby proluky se v současnosti nachází parkoviště, komunikace, a dvě plochy zeleně – keřový porost mezi komunikací a objektem občanské vybavenosti o výměře cca 100 m2, a trávník mezi chodníkem, komunikací a parkovištěm, o výměře cca 300 m2, s jediným stromem. Obě tyto plochy vzhledem ke svému umístění a velikosti nejsou využívány (ani využitelné) pro rekreaci, a stejně tak další funkce (estetickou, hygienickou) plní pouze v omezené míře. Východním směrem (zčásti na témže pozemku) bezprostředně navazuje souvislá plocha zeleně kolem věžových bytových domů, o výměře více než 8000 m2, s množstvím vzrostlých stromů, keřů, a dětským hřištěm. Případné umístění objektu při Dobnerově ulici tedy bude představovat zanedbatelný zásah do stávající zeleně, který se na kvalitě bydlení v lokalitě neprojeví. RP-22 vedle pozemků veřejných prostranství pro zeleň parků, městských tříd a subcentra, a pozemků obytné zeleně navrhuje a ve výkresech jsou zdůrazněny uliční aleje a stanovuje jejich optimální polohu v uličních profilech kap. 7 v textové části. Na pozemcích bytových domů je jako přípustné využití mj. stanovena zeleň bytových domů, na pozemcích staveb občanského vybavení je jako přípustné využití vysoká stromová zeleň skupinových výsadeb, souvislé plochy areálové parkově upravené zeleně vytvářející optimální podmínky pro denní rekreaci uživatelů občanského vybavení. Dále je při realizaci stání pro osobní vozidla v kolmých pruzích podél komunikací stanoveno zajistit min. 10 % plochy parkoviště pro výsadby dřevin v pravidelném intervalu v parkovacím pásu nebo na bezprostředně souvisejícím zeleném pruhu (tyto nejsou explicitně zakresleny v grafické části). Pro úplnost je tedy třeba posuzovat celý návrh regulačního plánu, nikoliv jen jeden výkres (II.B.7, na který petice odkazuje).
ad 3. zahuštění stávající zástavby a dostatek občanské vybavenosti:

K zahuštění zástavby viz bod 1. V petici je dále zdůrazněno, že se jedná o lokalitu s dostatečnou „občanskou vybaveností“ Subcentrum s občanskou vybaveností slouží jak pro sídliště Tabulový vrch a Neředín, tak pro čtvrtě od ul. Foerstrova k Čechovým sadům. Nově zde vznikla kavárna, galerie, školka, což vypovídá o přirozeném rozvoji subcentra a svědčí o možnostech doplnění subcentra. Objekt doplněné občanské vybavenosti je drobný a urbanisticky vhodně umístěn. Návrh RP-22 není v otázce občanské vybavenosti předimenzován, v daném území žije cca 10 tisíc obyvatel. 

ad 4. nedostatek parkovacích míst:

Regulační plán RP-22 má za cíl snížení deficitu parkovacích stání a kultivaci veřejných prostranství. Řeší území sídliště Tabulový vrch a Neředín o celkové ploše cca 67 ha, neboť nelze vytrhnout jedno místo z urbanistického celku. RP-22 celkově pro své řešené území zmenšil deficit parkovacích kapacit o cca 1800 stání. Případné dostavby zmiňované v petici se nachází hlavním městském subcentru. Územní plán, nadřazená územně plánovací dokumentace regulačnímu plánu, stanovuje pro novostavby v ploše subcentra podmínku řešení parkování přednostně v rámci objektů. Novostavby tuto podmínku plynoucí z územního plánu musí respektovat. Koncepce regulačního plánu výhledově navrhuje přestavbu supermarketu Billa na objekt s parkováním v podzemí, což je z hlediska životního prostředí, kvality bydlení i estetických hodnot území i kapacit parkování jednoznačně lepší řešení než stávající stav.
ad 5. přepracování popř. zamítnutí RP-22:

RP-22 byl zveřejněn, projednán dle zákona a obyvatelé byli informováni veřejnou vyhláškou, v Olomouckých listech, na stránkách města a přes komise místních částí. Projednání na komisích místní části KMČ 11 Tabulový vrch a KMČ 12 Neředín proběhlo současně dne 19.4.2017, předsedové komisí byli účastni i na jednání Komise pro architekturu dne 29.3.2017, kdy byl návrh projednáván. KMČ Tabulový vrch podala do projednávání své připomínky. Veřejné projednání proběhlo dne 14.5.2018. Při projednání územně plánovacích dokumentací zahrnujících velká území, se tak jedná o přiměřený postup. Regulační plán RP-22 nenahrazuje žádné územní rozhodnutí, nelze tedy souhlasit s Vašim tvrzením, že se jedná o připravovanou realizaci, neboť regulační plán ze své podstaty stanovuje pouze podrobnější podmínky k prostorovému a funkčnímu uspořádání území v podrobnosti vztažené na jednotlivé pozemky a úměrně měřítku hlavního výkresu 1: 2000. Nejedná se tedy o projektovou dokumentaci stavby. Pro vrácení k přepracování a tedy dalšímu veřejnému projednání není důvod, neboť pořizování probíhalo podle zákona a z Vaší strany nebylo možnosti vyjádřit se k návrhu během pořizování využito. 

Regulační plán RP-22 patří k jedenácti regulačním plánům sídlišť ke snížení deficitu parkování a kultivaci veřejných prostranství. RP-22 byl posledním k vydání a zároveň byl posledním devátým regulačním plánem pořizovaných z dotačního titulu IROP (3. výzva), který byl nachystán k vydání na ZMO dne 9.3.2020. Z hlediska dotace je projekt ukončen. Podmínkou čerpání dotace je jeho vydání v nezměněné podobě do 5 let od jeho ukončení, tzn. teprve po jeho vydání je možné řešit případnou změnu. 

Zastupitelstvo města Olomouce se usneslo, že na základě výše uvedeného a závěrů jednání s Vámi a ostatními zástupci petentů dne 23.1.2020 za účasti primátora města, určeného zastupitele, zástupce útvaru hlavního architekta a úřadu územního plánování MMOl na místě samém bude Regulační plán RP-22 vydán tak jak je připraven k vydání a následně bude prověřena změna regulačního plánu, která by zohlednila Vámi připomínané skutečnosti. Podnět na prověření změny regulačního plánu RP-22 zohledňující požadavky petice, které jsou řešitelné regulačním plánem, podá útvar hlavního architekta pořizovateli, tj. úřadu územního plánování. 
S pozdravem

Mgr. Miroslav Žbánek, MPA

primátor

