Důvodová zpráva

Plán financování obnovy vodovodů a kanalizací v majetku SMOl (dále jen plán obnovy) byl schválen ZMO dne 15. 12. 2008, a to na období 10 let (2009 - 2018). Plán obnovy zpracovala společnost VODIS Olomouc s.r.o. v souladu se zákonem č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích a v souladu s prováděcí vyhláškou č. 428/2001 Sb., vše v platném znění. Prvních pět let jsou potřebné finanční prostředky na obnovu vodovodů a kanalizací rozpočteny na jednotlivé kalendářní roky a  v dalších pěti letech se finanční prostředky uvádí  jako souhrn na 5 kalendářních roků.

Odbor koncepce a rozvoje MMOl nechal na základě rozhodnutí RMO zpracovat v průběhu let 2012 - 2014 Koncepci vodního hospodářství (dále jen KVH), kterou RMO dne 10. 3. 2014 schválila. Součástí KVH byl také plán obnovy. 

SMOl bylo dle výše uvedené právní úpravy, platné v době zpracování KVH, povinno plán obnovy aktualizovat nejpozději po 5 letech, podle současné právní úpravy (platné od 1. 4. 2014) je povinno jej aktualizovat průběžně. Z důvodu vypracování Technicko-ekonomického vyhodnocení celé vodovodní a kanalizační sítě a zpracování plánu obnovy v rámci KVH, rozhodla pracovní skupina KVH, že plán obnovy bude předložen ZMO ke schválení až po odevzdání KVH. Z tohoto důvodu nebyl aktualizovaný plán obnovy předložen ke schválení ke konci roku 2013. Výsledný plán obnovy byl společností VODIS Olomouc s.r.o. zpracován na období od r. 2014 - 2023. Finanční prostředky na obnovu vodovodů a kanalizací tvořící v tabulce sloupce 7-12 byly přepočítány společností Vodohospodářská společnost Olomouc, a.s. a odborem koncepce a rozvoje pro období r. 2015 - 2024.
Výše finančních prostředků navržená v tomto plánu obnovy k proinvestování je odvozena od výše nájemného, které společnost MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. hradí každoročně SMOl, a to po odečtení splátky úvěru a úroků z tohoto úvěru hrazených SMOl. Jedná se o tzv. disponibilní nájemné. Nájemné v roce 2014 činí částku ve výši 127.627.000,- Kč bez DPH, splátka úvěru spolu s úrokem činí částku ve výši 11.765.000,- Kč. Výše disponibilního nájemného je tedy stanovena v letech 2015 - 2018 ve výši 115.000.000,- Kč bez DPH. V následujících letech je disponibilní výše nájemného navýšena o 10 % z částky určené na obnovu kanalizační a vodovodní sítě (bez objektů). 
Vlastník vodovodu a kanalizace je povinen zajistit jejich plynulé a bezpečné provozování. Jedním ze zdrojů příjmů, který lze k tomuto účelu použít je disponibilní nájemné. SMOl může také rozhodnout o uvolnění dalších prostředků z kapitálového rozpočtu města nebo žádat o dotace z dotačních programů. Dle názoru společnosti Vodohospodářská společnost Olomouc, a.s. je v současné době možné požádat o dotaci pouze z Operačního programu životního prostředí, kde však jsou taková pravidla, která SMOl není schopno splnit. Vodohospodářská společnost Olomouc, a.s. bude požádána, aby i nadále sledovala dotační programy a upozornila SMOl na existenci vhodného dotačního titulu.
SMOl je po schválení plánu obnovy povinno plán obnovy naplňovat. To znamená, že je povinno každoročně vyčlenit příslušnou finanční částku na obnovu vodovodů a kanalizací  tak, aby v účetnictví byla tato částka evidována, a to včetně účelu.
Dle sdělení odboru ekonomického MMOl v současné době existuje v rozpočtu SMOl v rámci investičních výdajů samostatná kapitola nazvaná „MOVO, a.s.“, kde jsou vyčleněny prostředky na obnovu kanalizace a vodovodů. Ekonomický odbor MMOl považuje toto rozčlenění za dostačující. 
Vzhledem k tomu, že v kapitole nazvané „MOVO, a.s.“ je v letošním roce vyčleněna pouze částka ve výši 20 mil. Kč a nedojde tak k naplnění současně platného plánu obnovy, navrhuje odbor majetkoprávní RMO zvážit možnost přejmenování dané kapitoly tak, aby bylo patrno, že se jedná o prostředky určené k obnově dle plánu obnovy.
RMO dne 9. 6. 2014 uložila ekonomickému odboru přejmenovat kapitolu nazvanou „MOVO, a.s.“ na kapitolu nazvanou „Prostředky z nájemného určené na obnovu vodovodů a kanalizací v majetku SMOl“.
ZMO schvaluje Plán financování obnovy vodovodů a kanalizací v majetku SMOl dle přílohy důvodové zprávy.
