Důvodová zpráva

     Na jednáni Rady města Olomouce (dále RMO) dne 3.5.2016 byl projednán postup přípravy Plánu odpadového hospodářství statutárního města Olomouce (dále POH SMOL). RMO rovněž schválila společnost FITE, a.s. jako zpracovatele POH SMOL a jmenovala pracovní skupinu, která se podílela na hodnocení jednotlivých etap zpracovaného dokumentu.

Povinnost zpracovat POH dle § 44 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, se vztahuje na obce (města), které vyprodukují více než 10 t nebezpečného odpadu nebo více než 1000 t ostatního odpadu. SMOL  do této kategorie patří a svůj POH musí zpracovat do dvanácti měsíců od vyhlášení závazné části POH kraje nebo jeho změny. Tato byla vyhlášena ve Věstníku Olomouckého kraje (dále OK) dne 3.2.2016. POH SMOL, respektive jeho závaznou část, schvaluje zastupitelstvo města, a tak se tento dokument stává závazným podkladem pro činnosti města a řízení odpadového hospodářství. 
     POH SMOL musí dle zákona navazovat na schválený POH OK. Musí respektovat krajské cíle a směrování již schváleného POH OK. POH SMOL je zpracován do roku 2023 (ukončení skládkování) a musí být změněn při každé zásadní změně podmínek, na jejichž základě byl zpracován, a to nejpozději do 6 měsíců od změny podmínek. 

     POH SMOL se skládá z analytické, závazné a směrné části, které byly zpracovány postupně a vždy projednány na jednání pracovní skupiny. Všechny připomínky k obsahu jednotlivých částí POH SMOL byly zpracovatelem akceptovány a doplněny do dokumentu.
Zástupci Komise životního prostředí byly s postupem přípravy POH SMOL a jeho obsahem seznámeni v rámci prezentace v srpnu 2016. Pracovní verze POH SMOL byla v září 2016 zaslána k připomínkovému řízení  také všem zastupitelským klubům a členům RMO. 
Ve vymezeném časovém úseku, který byl určen pro zasílání připomínek, zpracovatel obdržel pouze připomínky Strany zelených, které byly obsaženy rovněž v písemném sdělení zástupců strany Občané pro Olomouc. Z důvodu vypořádání těchto připomínek bylo svoláno ústní jednání, jehož výsledkem je zapracování požadavků v oblasti předcházení vzniku odpadů do výsledného textu POH SMOL.
     S přípravou POH SMOL byla seznámena i olomoucká veřejnost. Dokument byl v září 2016 po dobu jednoho měsíce zveřejněn na webových stránkách města a občané mohly zasílat své náměty a připomínky. Zpracovatel obdržel dvě připomínky občanů, které byly vypořádány. S celým procesem projednávání byla opakovaně seznámena Komise životního prostředí na jednání 2.11.2016. Tato neměla k POH SMOL žádné připomínky a doporučila zastupitelstvu města jeho schválení.

     POH SMOL byl již v průběhu přípravy konzultován s pracovníky Krajského úřadu. Konečná verze POH SMOL jim byla začátkem listopadu 2016 zaslána ke schválení a dne 11.11.2016 bylo doručeno písemné stanovisko (příloha č.2), že POH SMOL je zpracován v souladu s platnou legislativou a schvalovací orgán k němu nemá žádné připomínky.

     Konečná verze POH SMOL byla členům RMO, Komise ŽP a zastupitelským klubům rozeslána mailem zpracovatelem, společností FITE, a.s. dne 14.11.2016. POH SMOL byl podrobněji vysvětlen v rámci prezentace rovněž na jednání RMO.
     Rada města Olomouce projednala návrh POH SMOL na zasedání dne 22.11.2016 a doporučila zastupitelstvu jeho schválení.

     Vzhledem k obsáhlosti celého materiálu byl vytištěn jeden výtisk textu POH SMOL (příloha č.1) každému zastupitelskému klubu. Pro ostatní zastupitele a zástupce veřejnosti je konečná verze POH SMOL zveřejněná na webových stránkách města www.olomouc.eu.
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