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Ministerstvo dopravy
Vážený pan ministr

Ing. Dan Ťok

nábř. L. Svobody 1222/12

110 15  Praha 1

V Olomouci dne 15.6.2015
č.j. SMOl/132045/2015/OKP/AS
Věc: Zařazení části silnice R35 do seznamu úseků dálnic a rychlostních silnic, jejichž užití nepodléhá zpoplatnění
Vážený pane ministře,

jedním z největších dopravních problémů města Olomouce je vedení tří silnic I.třídy, převádějící tahy rychlostních komunikací, tahy vybrané silniční sítě i tahy dálkové evropské dopravy územím města. Stávající čtyř pruhový průtah I/35 vedený obytným územím města nedaleko historického centra je kapacitně nedostačující především v místech úrovňových, světelnou signalizací řízených, křižovatek. Tranzitní, především těžká kamionová doprava, enormně zatěžuje životní prostředí v místech největší koncentrace obyvatel, a to hlavně hlukem, vibracemi a exhaláty motorů vozidel.

Definitivním řešením tohoto problému je  převedení těchto tahů do výhodnějších poloh mimo obytné části města dle územního plánu města. Jedná se o realizaci těchto komunikací:
- jižní obchvat R-35

- západní tangentu R-35

- východní tangentu I/46

Prvními stavbami z výše uvedených, které se podařilo realizovat, je tzv. jižní obchvat města a část západní tangenty. Jedná se o rychlostní silnici R 35, stavbu R 3509 Slavonín – Přáslavice a stavbu R 3508 Křelov – Slavonín, 1.etapa, které jsou částí postupně budovaného tahu rychlostní silnice R 35 a zároveň tvoří obchvat města Olomouce.

Právě pro zajištění maximálního odvedení zbytné dopravy z území města jsme vždy považovali za velmi důležité, aby tuto rychlostní silnici bylo možno užívat bez dálniční známky, stejně jako je tomu u jiných velkých města v České republice.
     V této souvislosti Vás žádám o navržení termínu k osobnímu jednání.
     S pozdravem

doc. Mgr. Antonín Staněk, Ph.D.


