Program prevence kriminality – PARTNERSTVÍ na rok 2006 – čerpání finanční rezervy

Důvodová zpráva

Úvod

Rada města Olomouce na svém zasedání dne 24.1.2006 a Zastupitelstvo města Olomouce 
na svém zasedání dne 21.2.2006 schválily Program prevence kriminality – PARTNERSTVÍ na rok 2006 s finanční rezervou ve výši 44 000 Kč.
Dne 23.5.2006 Rada města Olomouce projednala Zprávu o výsledku dotačního řízení 
na Program prevence kriminality – Partnerství na rok 2006.

Ze zprávy vyplynulo, že na projekt „Rozšíření městského kamerového dohlížecího systému – ETAPA VI“ nebyla poskytnuta státní dotace vůbec. 

Výše požadované dotace v částce 365 000 Kč představovala 80% celkových nákladů projektu. Rada města Olomouce, na základě doporučení komise pro prevenci kriminality a bezpečnost  ze dne 29.3.2006,  schválila na tomto jednání navýšení původní finanční rezervy o částku schváleného podílu města na tento projekt  a to o  46 000 Kč.
Konečná finanční rezerva v souhrnné výši 90 000 Kč byla určena na financování aktivit z oblasti prevence kriminality a bezpečnosti v průběhu roku 2006.
Rada města Olomouce na svém zasedání dne 27.6.2006 schválila níže uvedené čerpání finančních prostředků z nespecifikované rezervy včetně rozpočtové změny.

1. Čerpání finančních prostředků z nespecifikované rezervy 

Městská policie Olomouc – 80 000 Kč :  nákup utajovačů hovorů Transcrypt 
do radiostanic MOTOROLA používaných Městskou policií Olomouc.

Zdůvodnění:
Dne 19.4.2006 projednala komise pro prevenci kriminality a bezpečnost zprávu ředitele Městské policie Olomouc (dále jen MPO) o neoprávněných vstupech do provozu radiostanic MPO.

Ze zprávy vyplynulo, že  přetrvávající problémy s neoprávněnými vstupy ze strany dosud nezjištěných subjektů do radioprovozu na kmitočtu MPO lze řešit  nákupem utajovačů 
do radiostanic MOTOROLA v předpokládaných finančních nákladech 475 588 Kč.
Dosavadní náklady MPO, vynaložené na vybudování funkční radiosítě, se v dnešní době pohybují v relaci cca 1 650 000 Kč. Tato částka zahrnuje nejen všechny radiostanice 
a jejich příslušenství ( náslechy, nabíječky, mikrofony, záložní zdroje), ale i retranslační vysílací zařízení (např. převaděč) s dalšími potřebnými komponenty. Celková funkčnost uvedeného provozního zařízení jako celku je trvale na vysoké úrovni.

Systém používaný MPO v současné době nelze adekvátně nahradit. Náklady 
na vybudování jiného systému by byly, v porovnání s náklady za instalaci utajovačů, neúměrně vysoké.

V kontextu se shora uvedenými skutečnostmi komise pro prevenci kriminality 
a bezpečnost doporučila použít na nákup 43 ks utajovačů finanční rezervu z rozpočtu Programu prevence kriminality – Partnerství na rok 2006 ve výši 80 000 Kč  
za předpokladu, že nastane  finanční vykrytí požadavku na nákup utajovačů ve výši 
395 588 Kč z rozpočtu města v roce 2006.

K tomu došlo dne 6.6.2006, kdy Rada města Olomouce schválila zařazení nákupu utajovačů hovorů pro radiostanice MPO do soupisu nekrytých požadavků.

