DŮVODOVÁ ZPRÁVA

pro jednání Zastupitelstva města Olomouce konaného dne 18. 2. 2008 

k bodu programu č. 9 – Prodej domů

1.       PRODEJ DOMŮ A NEBYTOVÝCH PROSTOR

1.1.       Prodej budovy č. p. 110 (Jilemnického 47a), pozemku parc. č. st. 159/1, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 239 m2, a části pozemku parc. č. 76/3, ostatní plocha, o výměře 418 m2, vše v k. ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc – PO ZVEŘEJNĚNÍ
Přízemní nepodsklepená budova občanské vybavenosti - prodejna smíšeného zboží v Nedvězí. Stavba se nachází ve středu Nedvězí na Jilemnického 47a. Budova je obdélníkového půdorysu se sedlovou střechou, svislé konstrukce zděné, stropy betonové. Vstup do prodejny je po předloženém schodišti a rampě ze strany ulice a pro účely zásobování ze dvora po rampě.

Dispozice prodejny: zádveří, prodejna, kompresory, sklad potravin, sklad ovoce a obalů, sklad průmyslového zboží, 3 chlazené prostory masa a potravin (v současnosti nefunkční), chodbu, kancelář, šatnu zaměstnanců se sprchou a WC, uhelnu a rampu (celková výměra 297 m2). Objekt je připojen na vodu ze studny, kanalizace je svedena do žumpy na vyvážení. Tyto jsou uloženy na vedlejších pozemcích. 

Vyjádření odboru majetkoprávního: 

Nemovitost stojí z části na cizím pozemku, parc. č. st. 159/2, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 166 m2, který je ve vlastnictví České republiky.
Pozemek parc. č. 76/3 ost. plocha v kat. území Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc, je ve vlastnictví statutárního města Olomouce. Jedná se o zpevněnou asfaltovou plochu před prodejnou potravin na ul. Jilemnického. Na pozemku je stanoviště nádob na tříděný odpad, dřevěná plakátovací plocha s lavečkou a dlážděný chodník podíl zdi domu Jilemnického 47. Pozemek není pronajatý. Oddělení evidence majetku vydalo souhlas se stavbou "Přípojky kanalizace - v rámci rekonstrukce a dobudování stokové sítě - II. část", která se dotýká výše uvedeného pozemku.

Vyjádření stavebního úřadu:

Jedná se o samostatně stojící zděný objekt, který je přízemní, bez podsklepení, obdélníkového půdorysu, zastřešený střechou sedlovou. Tento objekt občanské vybavenosti - prodejny - je jednopodlažní budova se sedlovou střechou, v tradiční zděné technologii, bez podsklepení.

Dle aktuálního snímku katastrální mapy a dle výpisů z evidence nemovitostí, list vlastnictví LV 10001 a LV 60000 se stavebně jedná o samostatnou volně stojící budovu, která je umístěna v obci Olomouc, v katastrálním území Nedvězí u Olomouce, č. pop. 110, a to na dvou samostatných pozemcích. Jedná se o pozemky parc. č. 159/1 - zastavěná plocha a nádvoří a o pozemek parc. č. 159/2 - zastavěná plocha a nádvoří. Část zastavěného pozemku pod budovou, označená jako pozemek parc. č. 159/1 je dle výpisu z katastru nemovitostí LV 10001 ve vlastnictví statutárního města Olomouce a část zastavěného pozemku pod budovou, označená jako pozemek parc. č. 159/2 je dle výpisu z katastru nemovitostí LV 60000 ve vlastnictví České republiky a příslušnost hospodařit s majetkem státu má Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, se sídlem v Praze, Rašínovo nábřeží č. or. 42, Nové Město č. pop. 390, 128 00 Praha 2.

Nemovitost, jenž tvoří samostatnou volně stojící budovu, je umístěna na celkem dvou pozemcích, a to na parcelách parc. č. 159/1 - zastavěná plocha a nádvoří a parc. č. 159/2 - zastavěná plocha a nádvoří, které jsou ve vlastnictví dvou různých vlastníků.

Dle výpisu z katastru nemovitostí LV 10001 je samostatná volně stojící budova ve vlastnictví statutárního města Olomouce, z čehož vyplývá, že část nemovitosti je stavbou na cizím pozemku. Vzhledem k dispozičnímu řešení objektu (bývalá prodejna Jednoty, spotřební družstvo, Olomouc) není reálné tuto nemovitost rozdělit v souladu s hranicí mezi pozemky parc. č. 159/1 a 159/2.

Objekt je zásobován vodou ze stávající vodovodní přípojky, odpadní splaškové vody jsou sváděny do žumpy na vyvážení, odpadní dešťové vody do místní kanalizační sítě. Zdrojem elektrické energie je stávající přípojka NN, provedena závěsným kabelem. Vytápění - ústřední teplovodní, zdrojem tepla je kotelna na tuhá paliva v objektu prodejny.

Pro tento objekt byla stavebním úřadem povolena územním souhlasem č. 320/2007 ze dne 27. 6. 02007 pod č. j. SmOl/Úso/77/1371/2007/Šol samostatná kanalizační přípojka pro odvedení odpadních splaškových vod.

Vyjádření OŽP k záměru prodeje pozemku parc. č. 76/3, ostatní plocha, dle GP parc. č. 76/7

Za správce veřejné zeleně nemáme námitek k prodeji pozemku parc. č. 76/3, ostatní plocha, v k.ú. Nedvězí.  Pozemek 76/3  je převážně zpevněnou plochou se zbytkovou zelení tvořící zázemí domu Jilemnického 47 A.

Upozorňujeme, že část současné zpevněné plochy p.č. 76/3 slouží jako jediná příjezdová komunikace k domu Jilemnického 49 a zpřístupňuje novostavby nacházející se u rybníka. Stejná komunikace se nachází i na poz. p.č. 76/5 a pokračuje částí pozemku 298/1 ve vlastnictví statutárního města Olomouce. Na pozemku parc. č. 298/1 se převážně nachází zeleň, kterou máme v údržbě a kaplička, stojící v travnaté ploše, hraničí s parcelou 76/5 (ve vlastnictví Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových ).

Doporučujeme zřídit věcné břemeno na část prodávané parcely 76/3, která by měla umožnit bezpečný přístup po komunikaci k domu č. or. 49 a k rybníku.

Stanovisko OKR k záměru prodeje budovy č. p. 110

Nemovitost Jilemnického 47a se dle ÚPnSÚ nachází v ploše vymezené jako ostatní plochy, prostranství aj. Současný způsob využití tohoto objektu není v rozporu se závaznou částí ÚPnSÚ Olomouc. Odprodej předmětné nemovitosti je tedy z hlediska územního plánování možný.

Stanovisko OKR  k záměru prodeje pozemku parc. č. 76/3, ostatní plocha, dle GP parc. č. 76/7

Předmětný pozemek je z hlediska ÚPnSÚ součástí současně zastavěného území vymezeného jako ostatní plochy, prostranství aj. Pozemek tvoří zázemí k navazujícímu objektu prodejny Jilemnického 47a v Nedvězí u Olomouce. Objekt je na základě rozhodnutí ZMO ze dne 13. 8. 2007 určen k odprodeji. Za předpokladu, že předmětný pozemek bude nabídnut k odprodeji jako zázemí k navazujícímu objektu, lze s odprodejem tohoto pozemku souhlasit.

Nájemní smlouva:

Nájemce - Jednota, spotřební družstvo Kroměříž, nájemní smlouva uzavřena na dobu neurčitou za účelem provozování maloobchodní prodejny smíšeného zboží a činnosti s tím související. 

Vyjádření nájemce:

„Jako nájemci Vašeho objektu v obci Nedvězí č. p. 110 – prodejna smíšeného zboží, Vás tímto žádáme o zvážení jeho odprodeje našemu družstvu včetně pozemků. K žádosti nás vede zanedbanost objektu po stránce investiční, což znamená, že objekt není napojen na obecní vodovod ani kanalizaci a v objektu není přípojka plynu – topí se v kotelně na pevná paliva. Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem navrhujeme kupní cenu 1.200.000,- Kč. Pokud tento návrh není pro město přijatelný, navrhujeme pokračovat v nájemním vztahu s tím, že uvedené nedostatky odstraníme na naše náklady formou předplaceného nájmu. Předpokládané náklady představují dle našich zkušeností částku okolo 400.000,- Kč“.

Vynaložené náklady za období 2002 - 2006:   0,- Kč

Výnosy za rok 2006:  74.256,- Kč

	Jilemnického 47a
	Cena zjištěná podle cenového předpisu 
	Cena obvyklá

	Budova
	2.962.620,- Kč
	3.000. 000,- Kč

	Pozemek parc. č. 159/1
	141.010,- Kč
	

	Pozemek parc. č. 76/7 + venkovní úpravy
	160.730,- Kč 
	160.000,- Kč

	Náklady
	18.088,- Kč
	18.088,- Kč

	Celkem
	3.282.448,- Kč
	3.178.088,- Kč


Žádosti o odkoupení evidované ke dni 24.1.2008

· POTYLA s.r.o.

· Matt Taylor (Impact UK)

· Jednota spotřební družstvo Kroměříž

Vyjádření KMČ č. 9 Nedvězí

Nesouhlasíme s odprodejem výše uvedené nemovitostí. Koncem osmdesátých let byla v „akci Z“ svépomocí občany místní části Nedvězí postavena tato budovy jako prodejna, a to pro jediný účel – prodej potravin a smíšeného zboží. Situace se v oblasti zásobování potravinami v městské části Nedvězí nezměnila a pro velkou část obyvatel, především důchodového věku a pro občany pracující v místě, tato prodejna slouží jako jediná možnost zabezpečení základních potravin. Domníváme se, že prodejem této budovy by došlo ke změně užívání. Pokud Rada města Olomouce bude i nadále trvat na prodeji této budovy, před konečným rozhodnutím žádáme o osobní účast odpovědných pracovníků na jednání KMČ č. 9 Nedvězí, nebo na veřejné schůzi, kde budou občanům Nedvězí vysvětleny důvody tohoto prodeje.

Možnosti dalšího postupu ve věci:

– zastupitelstvo města může schválit prodej budovy č. p. 110 (Jilemnického 47a) s pozemkem parc. č. st. 159/1, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 239 m2, a prodej části pozemku parc. č. 76/3, ostatní plocha, o výměře 418 m2, v geometrickém plánu č. 305 -763/2007 označen jako pozemek parc. č. 76/7, ostatní plocha, o výměře 119 m2, vše v k. ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc, některému ze zájemců nebo veřejnou dražbou nebo obálkovou metodou.
– zastupitelstvo města může revokovat část svého usnesení ze dne 13. 8. 2007, bod 6, část 17, ve věci schválení záměru prodat budovu č. p. 110 (Jilemnického 47a) a pozemek parc. č. st. 159/1, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 239 m2, a rada města může revokovat své usnesení ze dne 11. 12. 2007, bod 9, část 7, ve věci schválení záměru prodat část pozemku parc. č. 76/3, ostatní plocha, o výměře 418 m2, v geometrickém plánu č. 305-763/2007 označen jako pozemek parc. č. 76/7, ostatní plocha, o výměře 119 m2, vše v k. ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc, a ponechat předmětné nemovitosti v majetku statutárního města Olomouce.
Předkladatelka navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej budovy č. p. 110 (Jilemnického 47a) s pozemkem parc. č. st. 159/1, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 239 m2, a prodej části pozemku parc. č. 76/3, ostatní plocha, 
o výměře 418 m2, v geometrickém plánu č. 305 -763/2007 označen jako pozemek parc. č. 76/7, ostatní plocha, o výměře 119 m2, vše v k. ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc, družstvu Jednota, spotřební družstvo Kroměříž, za kupní cenu celkem --------------, z toho budova -----------, pozemek parc. č. st. 159/1,  141.010,- Kč , pozemek parc. č. 76/7 160.730,- Kč, náklady 18.088,- Kč.
Předkladatelka navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti společnosti POTYLA s.r.o. o odprodej budovy č. p. 110 (Jilemnického 47a) s pozemkem parc. č. st.159/1, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 239 m2, v k. ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc.

Předkladatelka navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti Matta Taylora (Impact UK) o odprodej budovy č. p. 110 (Jilemnického 47a) s pozemkem parc. č. st.159/1, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 239 m2, v k. ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města revokovat část usnesení ZMO ze dne 
13. 8. 2007, bod 6, část 17, ve věci schválení záměru prodat budovu č. p. 110 (Jilemnického 47a) a pozemek parc. č. st. 159/1, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 239 m2, vše v k. ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc, a schválit ponechání budovy č. p. 110 (Jilemnického 47a) a pozemku parc. č. st. 159/1, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 239 m2, vše v k. ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc, v majetku statutárního města Olomouce.
Rada města  doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti společnosti POTYLA s.r.o. o odprodej budovy č. p. 110 (Jilemnického 47a) s pozemkem parc. č. st. 159/1, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 239 m2, v k. ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc.

Rada města  doporučuje  zastupitelstvu města nevyhovět žádosti Matta Taylora (Impact UK) o odprodej budovy č. p. 110 (Jilemnického 47a) s pozemkem parc. č. st. 159/1, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 239 m2, v k. ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti družstva Jednota, spotřební družstvo Kroměříž o odprodej budovy č. p. 110 (Jilemnického 47a) s pozemkem parc. č. st. 159/1, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 239 m2, v k. ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc.

1.2.       Prodej budovy č. p. 359 (Politických vězňů 2) a pozemku parc. č. st. 573, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 770 m2, v k. ú. Neředín, obec Olomouc – PO ZVEŘEJNĚNÍ
Dům Politických vězňů 2 je typizovaná montovaná stavba v systému panel - TO6B se zděnými vyzdívkami. Stavba se sestává z restaurace Avion, která se nachází v přízemí, a z 90 malometrážních bytů. Budova má 1 podzemní a 11 nadzemních podlaží, střecha je plochá se strojovnou výtahu. V 1. PP budovy se nachází sklepy k jednotlivým bytům a provozní místnosti. V 1. NP je samostatný vstup do restaurace, která má provozní místnosti také v přízemním přístavku za budovou, s vedlejším vstupem ze zadního parkoviště. Na tuto stavbu navazuje stavebně stavba bývalé kotelny, dnes výměníkové stanice Oltermu, která není s budovu provozně propojena, je na jiném pozemku a není předmětem prodeje. 
Druhý samostatný vstup do budovy je pro obytnou část, ze vstupního zádveří je přístup na schodiště a k osobnímu výtahu. V přízemí v zadní části se nachází pracoviště Magistrátu města Olomouce, odboru vnějších vztahů a informací, a to schůzovní místnost pro Komisi místní části. 2. NP je tzv. technické instalační patro. Od 3. NP až po 11. NP se nachází malometrážní byty (celkem 90 bytů), na každém poschodí je devět bytů o velikosti 1+1 a jeden byt 2+1, ke každému bytu je lodžie.

Budova je napojena na dostupné inženýrské sítě, je vybavena i nákladním výtahem a na střeše domu se nachází společná televizní anténa.

Dům je užíván od roku 1972. V roce 2001 byly zatepleny štíty domu, v roce 2006 proběhla výměna obou výtahů. Jinak nebyly prováděny žádné významnější rekonstrukce, pouze základní údržba.

Zastupitelstvo města Olomouce na svém zasedání dne 13. 8. 2007 schválilo záměr prodat budovu č. p. 359 (Politických vězňů 2) s pozemkem parc. č. st. 573, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 770 m2, v k. ú. Neředín, obec Olomouc.

Záměr prodat předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce statutárního města Olomouce ve dnech 16. 8. – 10. 9. 2007.

Věcná břemena:

- V současné době neváznou na nemovitosti žádná věcná břemena. Před prodejem nemovitosti bude potřeba uzavřít smlouvu o zřízení věcného břemene pro společnost OLTERM & TD Olomouc, a. s. - přesné znění věcného břemene bude uvedeno při jeho schvalování,

- V budově je zřízeno pracoviště s veřejným přístupem na interet. Toto pracoviště vzniklo v rámci projektu ,,Rozvoj informačních a komunikačních technologií ve městě Olomouci”, dotovaný ze strukturálních fondů. Vzhledem k tomu, že toto  místo musí být v provozu minimálně pět let, proto musí být zachována stávající funkčnost  tohoto objektu. Dle sdělení odboru informatiky je nutné ponechat tuto místnost nadále v majetku města minimálně do konce roku 2011. K budově bude muset být zřízeno věcné břemeno práva přístupu na střechu k anténě – přesné znění věcného břemene bude uvedeno při jeho schvalování

Vyjádření OKR:

Nemovitost Politických vězňů 2 dle ÚPnSÚ leží v ploše s územním plánem určené pro obchod, služby, bydlení ve funkci ,,SO“. Současný způsob využití tohoto objektu není v rozporu se závaznou vyhláškou a odprodej je v zásadě možný.

Vyjádření stavebního odboru:

Zatím nebylo dodáno.

Vynaložené náklady za období 2002 – 2006:  

3,362.009,-Kč (z toho 1,665.300,- Kč za výměnu výtahů)

Výnosy za rok 2006: 

1,257.942,- Kč (byty) + 437.104,- Kč (nebytové prostory) = celkem 1,695.046,- Kč

Nájemní smlouvy:

· nájemní smlouvy na 90 bytů – 1+1 a 2+1

· Restaurace Avion (výměra NP 730 m2) – nájemce p. Lubomír Kadlec, účel nájmu – provozování restaurace, doba nájmu – neurčitá s tříměsíční výpovědní lhůtou

· Schůzovní místnost (výměra 59 m2) – uživatel Magistrát města Olomouce, účel užívání – provozování schůzovní místnosti pro KMČ – v tomto případě se nejedná o nájemní smlouvu, ale o Dohodu uzavřenou ve smyslu Smlouvy mezi Správou domovního fondu města Olomouce a Městem Olomouc ze dne 30. 5. 1995

Další evidované smlouvy – Smlouva o umístění zařízení:

· pro provozovatele zařízení Empecom, s. r. o, účel nájmu – instalace a provozování telekomunikačního zařízení, doba nájmu – neurčitá s tříměsíční výpovědní lhůtou

Žádosti o odkoupení  evidované ke dni 23. 1. 2008:

a) o odkoupení jednotlivých bytů - nájemci bytů v domě podali hromadnou žádost, 

b) o odkoupení bytu – žádost nájemce bytu v domě paní Věry Vrbové 

c) o odkoupení celého domu s pozemkem  žádá pan Ing. Michal Záhora,

d) o odkoupení celého domu žádá společnost Matt Taylor (Impact UK),

e) o odkoupení celého domu žádá společnost POTYLA s. r. o.
Dne 31. 12. 2007 byla odeslána objednávka na vypracování prohlášení vlastníka k budově Politických vězňů 2. Ke konzultaci v pracovní verzi by mělo být předloženo nejpozději do 
28. 2. 2008.

	dům  s pozemkem

Politických vězňů 2
	Cena zjištěná dle cenového 

předpisu 
	Cena obvyklá (tržní)

	Budova
	33,955.070,- Kč
	33,000.000,- Kč

	Pozemek
	     616.000,- Kč
	

	*Náklady - prozatím
	       12.600,- Kč
	       12.600,- Kč

	Celkem
	
	


*náklady – zatím nejsou uvedeny všechny náklady, jelikož  zde není započtena cena za vypracování prohlášení  

  vlastníka cca 90.000,- Kč.

Předkladatelka doporučuje radě města uložit odboru majetkoprávnímu připravit prodej budovy č. p. 359 (Politických vězňů 2) a pozemku parc. č. st. 573, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 770 m2, v k. ú. Neředín, obec Olomouc, dle zákona č. 72/1994 Sb., o vlastnictví bytů, tj. po jednotkách, nebytové jednotky budou samostatně oceněny znaleckým posudkem.
Rada města doporučuje zastupitelstvu města revokovat část usnesení ZMO ze dne 
13. 8. 2007, bod 6, část 17, ve věci schválení záměru prodat budovu č. p. 359 (Politických vězňů 2) a pozemek parc. č. st. 573, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 770 m2, v k. ú. Neředín, obec Olomouc, a schválit ponechání  budovy č. p. 359 (Politických vězňů 2) a pozemku parc. č. st. 573, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 770 m2, v k. ú. Neředín, obec Olomouc, v majetku statutárního města Olomouce.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti nájemců bytů v domě Politických vězňů 2 ve věci odprodeje budovy č. p. 359 (Politických vězňů 2) a pozemku parc. č. st. 573, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 770 m2, v k. ú. Neředín, obec Olomouc, po jednotkách, dle zákona č. 72/1994 Sb., o vlastnictví bytů.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti paní Věry Vrbové ve věci odprodeje bytu v budově č. p. 359 (Politických vězňů 2) a pozemku parc. č. st. 573, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 770 m2, v k. ú. Neředín, obec Olomouc.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti pana Ing. Michala Záhory o odprodej budovy č. p. 359 (Politických vězňů 2) a pozemku parc. č. st. 573, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 770 m2, v k. ú. Neředín, obec Olomouc.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti Matta Taylora (Impact UK) o odprodej budovy č. p. 359 (Politických vězňů 2) a pozemku parc. č. st. 573, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 770 m2, v k. ú. Neředín, obec Olomouc.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti společnosti POTYLA s.r.o. o odprodej budovy č. p. 359 (Politických vězňů 2) a pozemku parc. č. st. 573, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 770 m2, v k. ú. Neředín, obec Olomouc.
1.3.       Žádost o souhlas s převodem nebytové jednotky č. 58/13 v domě č. p. 58 (Dolní náměstí 30) se spoluvlastnickým podílem o velikosti 761/15513 na společných částech domu č. p. 58 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 761/15513 na pozemku parc. č. st. 501/3, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Olomouc – město.

Zastupitelstvo města Olomouce dne 13. 8. 2007 schválilo prodej nebytové jednotky č. 58/13 v domě č. p. 58 (Dolní náměstí 30) s příslušenstvím, nájemci panu Mgr. Ladislavu Riedlovi za kupní cenu ve výši 1,500.000,- Kč, za podmínky předkupního práva na tuto nemovitosti po dobu 5 let za kupní cenu 1,500.000,- Kč statutárnímu městu Olomouc.

Právní účinky vkladu vznikly dnem 26. 9. 2007 a vklad práva v katastru nemovitostí byl zapsán dne 1. 11. 2007.

Vlastník předmětné nebytové jednotky pan Mgr. Ladislav Riedl nyní žádá o souhlas s převedením nebytové jednotky č. 58/13 v domě Dolní náměstí 30 na syna Ivo Riedla.

Citace:

„V současné době jsem vlastníkem nebytové prostory v domě č. p. 58, a to nebytové jednotky č. 58/13 v 1. nadzemním podlaží. Vklad do katastru nemovitostí byl proveden pod č. j. V 11267/2007-805. Kupní smlouvou mezi mnou a Statutárním městem Olomouc je stanoveno v odstavci VI., že prodávající má předkupní právo na tuto nebytovou prostoru po dobu 5-ti let. V nebytové jednotce provozujeme společně s manželkou a synem prodejnu papírnictví. V březnu roku 2008 mám v úmyslu odejít do starobního důchodu. V rámci rodiny jsem se dohodli, že tuto prodejnu bude nadále provozovat náš syn Ivo Riedl s tím, že mu výše uvedenou nebytovou jednotku darujeme.

Z těchto důvodů žádáme Statutární město Olomouc o souhlas darováním nebytové jednotky v domě č. p. 58, a to nebytové jednotky č. 58/13 v 1. nadzemním podlaží našemu synu Ivo Riedlovi.“

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města souhlasit s převodem nebytové jednotky č. 58/13 v domě č. p. 58 (Dolní náměstí 30) se spoluvlastnickým podílem o velikosti 761/15513 na společných částech domu č. p. 58 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 761/15513 na pozemku parc. č. st. 501/3, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Olomouc – město, na pana Ivo Riedla s podmínkou předkupního práva na tuto nemovitost po dobu 5 let za kupní cenu 1,500.000,- Kč statutárnímu městu Olomouc.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města souhlasit s převodem nebytové jednotky č. 58/13 v domě č. p. 58 (Dolní náměstí 30) se spoluvlastnickým podílem o velikosti 761/15513 na společných částech domu č. p. 58 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 761/15513 na pozemku parc. č. st. 501/3, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Olomouc – město, na pana Ivo Riedla s podmínkou předkupního práva na tuto nemovitost po dobu 5 let za kupní cenu 1,500.000,- Kč statutárnímu městu Olomouc.

2.       Prodej zůstatkových bytů

A)       Nájemci, kteří nedostali nabídku kupní smlouvy

2.1.       Revokace usnesení ZMO ze dne 19. 12. 2007, bod 7, část 87, ve věci prodeje bytové jednotky č. 56/2 v domě č. p. 56 (Edisonova 7) se spoluvlastnickým podílem o velikosti 76/2125  na společných částech domu č. p. 56   a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 76/2125 na pozemku parc. č. st. 66, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Pavlovičky, obec Olomouc 

	Nájemce:   

Bc. Hana Kratochvílová
	Prodej domu schválen ZMO dne: 26.9.1996
	Velikost jednotky: 22,77 m²

	Schválená kupní cena celkem:
	Cena za jednotku
	Cena za pozemek
	Náklady 
	
	

	21.158
	19.628
	1.530
	
	
	


Paní Bc. Haně Kratochvílové byl byt přidělen rozhodnutím Rady města Olomouce ze dne 2.10.2007 (byt po p.Mackovíkovi). Nájemní smlouva na byt byla uzavřena dne 22.10.2007, a to se záměrem  odkoupení bytu po schválení v orgánech města.

Paní Kratochvílová složila při podpisu nájemní smlouvy částku 119.880,- Kč (cena za uzavření nájemní smlouvy dle Pravidel  pro  poskytování  bydlení v nájemních  bytech  v majetku SmOl).
Výše investic SNO, a. s. u předmětné bytové jednotky: 24.700,50 Kč (FO 11/1997-12/2007).

Výpočet kupní ceny: 

                                    21.158,-  Kč   (schválená kupní cena dle  vyhlášky č. 26/1996)



         + 24.700,50  Kč   (proinvestovaná částka SNO, a. s. za b. j. č. 56/2)

Kupní cena celkem:    45.858,50  Kč

Kupní cena celkem 45.858,50 Kč, z toho za jednotku 44.328,50 Kč, za pozemek 1.530,- Kč. 

Zastupitelstvo města schválilo dne 19. 12. 2007 prodej bytové jednotky č. 56/2 v domě č. p. 56 (Edisonova 7) se spoluvlastnickým podílem o velikosti 76/2125  na společných částech domu č. p. 56   a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 76/2125 na pozemku parc. č. st. 66 zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Pavlovičky, obec Olomouc,  nájemci paní Bc. Haně Kratochvílové, za kupní cenu celkem 45.858,50 Kč, z toho za jednotku 44.328,50 Kč, za pozemek 1.530,- Kč a za podmínky zřízení předkupního práva dle § 603, odst. 2 občanského zákoníku ve prospěch statutárního města Olomouce za kupní cenu celkem 45.858,50 Kč a to po dobu 5ti let od uzavření kupní smlouvy.

Dle sdělení SNO, a. s.:

Při výpočtu kupní ceny byla částka 24.700,50 Kč mylně uvedena jako proinvestovaná po podpisu nájemní smlouvy a tím přičtena ke schválené původní kupní ceně za bytovou jednotku. Ve skutečnosti již byla započtena do ceny za uzavření nájemní smlouvy dle Pravidel  pro  poskytování  bydlení v nájemních  bytech  v majetku SmOl a tím se již do kupní ceny nezapočítává.

Výše investic SNO, a. s. u předmětné bytové jednotky: 0,- Kč ( neplatí do FO)

Výpočet kupní ceny: 

                                    21.158,-  Kč   (schválená kupní cena dle  vyhlášky č. 26/1996)



                      0,-  Kč   (proinvestovaná částka SNO, a. s. za b. j. č. 56/2)

Kupní cena celkem:    21.158,-  Kč

Kupní cena celkem 21.158,- Kč, z toho za jednotku 19.628,- Kč, za pozemek 1.530,- Kč. 

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města revokovat část usnesení ZMO ze dne 19. 12. 2007, bod 7, část 87, ve věci prodeje bytové jednotky č. 56/2 v domě Edisonova 7, k.ú. Pavlovičky, obec Olomouc, a schválit prodej bytové jednotky č. 56/2 v domě č. p. 56 (Edisonova 7) se spoluvlastnickým podílem o velikosti 76/2125  na společných částech domu č. p. 56   a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 76/2125 na pozemku parc. č. st. 66, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Pavlovičky, obec Olomouc,  nájemci paní Bc. Haně Kratochvílové, za kupní cenu celkem 21.158,- Kč, z toho za jednotku 19.628,- Kč, za pozemek 1.530,- Kč a za podmínky zřízení předkupního práva dle § 603, odst. 2 občanského zákoníku ve prospěch statutárního města Olomouce za kupní cenu celkem 21.158,- Kč a to po dobu 5ti let od uzavření kupní smlouvy.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města revokovat část usnesení ZMO ze dne 19. 12. 2007, bod 7, část 87, ve věci prodeje bytové jednotky č. 56/2 v domě Edisonova 7, k.ú. Pavlovičky, obec Olomouc, a schválit prodej bytové jednotky č. 56/2 v domě č. p. 56 (Edisonova 7) se spoluvlastnickým podílem o velikosti 76/2125  na společných částech domu č. p. 56   a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 76/2125 na pozemku parc. č. st. 66, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Pavlovičky, obec Olomouc, nájemci paní Bc. Haně Kratochvílové, za kupní cenu celkem 21.158,- Kč, z toho za jednotku 19.628,- Kč, za pozemek 1.530,- Kč a za podmínky zřízení předkupního práva dle § 603, odst. 2 občanského zákoníku ve prospěch statutárního města Olomouce za kupní cenu celkem 21.158,- Kč a to po dobu 5ti let od uzavření kupní smlouvy.

B)  Ostatní

2.2.       Prodej bytové jednotky č. 554/5 v domě č. p. 553, 554 (Trnkova 20, 22) se spoluvlastnickým podílem o velikosti 679/28008 na společných částech domu č. p. 553, 554, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc – žádost pana Karla Kopeckého

Bytové jednotky v domě Trnkova 20, 22 byly na základě usnesení Zastupitelstva města Olomouce prodány jejich nájemcům. V době prodeje nebyla řešena bytová jednotka č. 554/5, jelikož byl veden soudní spor o určení nájemce mezi rozvedenými manžely, a to paní Danuší Kubesovou (dříve Kopeckou) a panem Karlem Kopeckým.

Pravomocným rozsudkem okresního soudu č. j. 15 C 54/98/237 byla paní Danuši Kubesové uložena povinnost předmětný byt vyklidit po zajištění bytové náhrady ze strany pana Karla Kopeckého a soud dále konstatoval, že nájemcem bytu je Ing. Karel Kopecký.

I přes tento rozsudek okresního soudu požádala paní Danuše Kubesová o odkoupení předmětné bytové jednotky do svého vlastnictví.

Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání dne 19. 12. 2007 její žádost projednalo a svým usnesením této žádosti nevyhovělo.

Nyní jako nájemce pan Karel Kopecký žádá o odkoupení předmětné bytové jednotky.

Vyjádření Správy nemovitostí Olomouc, a. s.:

Pan Karel Kopecký je v současné době nájemcem dvou městských bytů, a to na Trnkové 22 v Olomouci (3+1) a bezbariérového bytu (1+kk) na Balbínové 5. Po skončení soudního sporu s bývalou manželkou o určení, kdo je nájemcem bytu na adrese Trnkova 22, jsme z výsledku sporu zjistili, že nájemcem je p. Kopecký a býv. manželka paní Kubesová je povinna byt vyklidit po zajištění náhradního bytu ze strany p. Kopeckého.

Z důvodu současného nájmu dvou bytů v majetku SmOl a naplnění výpovědního důvodu jsme dali výpověď z nájmu bytu na Trnkové, když s ohledem na nepohyblivost a upoutání na lůžko p. Kopeckého je pro něj lepší užívat byt na Balbínové, který je bezbariérově upraven.

Soud určil, že výpověď je neplatná, když není možné na něm spravedlivě požadovat, aby užíval pouze jeden byt. Nečiní však žádné kroky k vyklizení býv. manželky, téměř dva roky od právní moci rozsudku udržuje stále stav nájmu ve dvou městských bytech. Ve věci bude v nejbližší době podáno dovolání k Nejvyššímu soudu ČR.

Na adrese Trnkova 22 bydlí bývalá manželka již cca 20 let, řádně hradí poplatky ve výši nájemného a služeb, p. Kopecký se na hrazení nájemného nepodílí a nikdy nepodílel, ani zčásti. 

S žadatelem je veden soudní spor, a proto nedoporučujeme prodej jednotky.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti pana Karla Kopeckého ve věci prodeje bytové jednotky č. 554/5 v domě č. p. 553, 554 (Trnkova 20, 22) se spoluvlastnickým podílem o velikosti 679/28008 na společných částech domu č. p. 553, 554, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti pana Karla Kopeckého ve věci prodeje bytové jednotky č. 554/5 v domě č. p. 553, 554 (Trnkova 20, 22) se spoluvlastnickým podílem o velikosti 679/28008 na společných částech domu č. p. 553, 554, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc.

2.3.       Revokace části usnesení ZMO dne 19. 12. 2007,  bod 7, část 37, ve věci prodeje bytové jednotky č. 112/8 v domě č. p. 112 (Dolní náměstí 26) s pozemkem parc. č. st. 537/1, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc 

Zastupitelstvo města Olomouce na svém zasedání dne 19. 12. 2007 vyhovělo žádosti manželů Evy a Rostislava Kuchařových ve věci snížení kupní ceny za bytovou  jednotku č. 112/8  v domě č. p. 112 (Dolní náměstí 26) s pozemkem parc. č. st. 537/1, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, a schválilo prodej bytové jednotky č. 112/8 Evě a Rostislavu Kuchařovým, za kupní cenu celkem 376.369,- Kč, jednotka za 252.531,- Kč, pozemek za 111.406,- Kč.

Ve výše uvedeném usnesení byla písařskou chybou nesprávně uvedena částka za bytovou jednotku – 252.531,- Kč, když správně měla být uvedena částka 264.963,- Kč.

Kupní cena celkem 376.369,- Kč, jednotka za 264.963,- Kč, pozemek za 111.406,- Kč.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města revokovat usnesení ZMO ze dne 19. 12. 2007 bod 7, část 37, ve věci prodeje bytové jednotky č. 112/8 v domě č. p. 112 (Dolní náměstí 26) s pozemkem parc. č. st. 537/1, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, a schválit prodej bytové jednotky č. 112/8 v domě č. p. 112 (Dolní náměstí 26) se spoluvlastnickým podílem o velikosti 682/6180 na společných částech domu č. p. 112 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 682/6180 na pozemku parc. č. st. 537/1, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, oprávněným nájemcům manželům Evě a Rostislavu Kuchařovým za kupní cenu celkem 376.369,- Kč, z toho za jednotku 264.963,- Kč, za pozemek 111.406,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města revokovat usnesení ZMO ze dne 19. 12. 2007 bod 7, část 37, ve věci prodeje bytové jednotky č. 112/8 v domě č. p. 112 (Dolní náměstí 26) s pozemkem parc. č. st. 537/1, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, a schválit prodej bytové jednotky č. 112/8 v domě č. p. 112 (Dolní náměstí 26) se spoluvlastnickým podílem o velikosti 682/6180 na společných částech domu č. p. 112 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 682/6180 na pozemku parc. č. st. 537/1, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, oprávněným nájemcům manželům Evě a Rostislavu Kuchařovým za kupní cenu celkem 376.369,- Kč, z toho za jednotku 264.963,- Kč, za pozemek 111.406,- Kč.

2.4.       Revokace usnesení ZMO ze dne 19. 12. 2007, bod 7, část 45, ve věci prodeje bytové jednotky č. 623/19 v domě č. p. 623 (Rožňavská 2) se spoluvlastnickým podílem o velikosti 429/13755  na společných částech domu č. p. 623 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 429/13755 na pozemku parc. č. st. 914, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc 

Zastupitelstvu města schválilo dne 19. 12. 2007 prodej bytové jednotky č. 623/19 v domě č. p. 623 (Rožňavská 2) se spoluvlastnickým podílem o velikosti 429/13755  na společných částech domu č. p. 623 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 429/13755 na pozemku parc. č. st. 914, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc,  nájemci paní Libuši Bahounkové, za kupní cenu celkem 97.908,- Kč, z toho za jednotku 96.188,- Kč, za pozemek 734,- Kč, náklady 1986,- Kč, a za podmínky zřízení předkupního práva dle § 603 odst. 2 občanského zákoníku ve prospěch statutárního města Olomouce za kupní cenu celkem 97.908,- Kč, a to po dobu 5ti let od uzavření kupní smlouvy.

Dne 21. 1. 2008 podala paní Bahounková žádost o změnu v usnesení ZMO ze dne 19. 12. 2007 – podmínka zřízení předkupního práva, viz příloha č. 1 důvodové zprávy
Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti paní Libuše Bahounkové o revokaci usnesení ZMO ze dne 19. 12. 2007 bod 7, část 45, ve věci prodeje bytové jednotky č. 623/19 v domě č. p. 623 (Rožňavská 2) se spoluvlastnickým podílem o velikosti 429/13755 na společných částech domu č. p. 623 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 429/13755 na pozemku parc. č. st. 914, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti paní Libuše Bahounkové o  revokaci usnesení ZMO ze dne 19. 12. 2007 bod 7, část 45, ve věci prodeje bytové jednotky č. 623/19 v domě č. p. 623 (Rožňavská 2) se spoluvlastnickým podílem o velikosti 429/13755  na společných částech domu č. p. 623 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 429/13755 na pozemku parc. č. st. 914, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc.
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