DŮVODOVÁ ZPRÁVA 

Pro jednání Zastupitelstva města Olomouce konané dne  13. 12. 2012

                                    K bodu programu č. 4 –  Prodej domů
1.       BUDOVY, bytOVÉ A nebytové JEDNOTKY

1.1.       SMOl/MAJ/22/3642/2011/In

Prodej budovy č. p. 62 (Kateřinská 8) na pozemku parc. č. st. 497, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 497, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 313 m2, vše v k. ú. Olomouc-město,  obec Olomouc – PO ZVEŘEJNĚNÍ
Dům se nachází v památkově chráněném území. Jedná se o nemovitou kulturní památku, která je zapsána v Ústředním seznamu nemovitých památek České republiky. 

Budova se nachází v zastavěné části města Olomouc na rohu ulic Kateřinská a Křivá. Jedná se o pětipodlažní stavbu s jedním podzemním a 4 nadzemními podlažími. Stavebně je uspořádána jako dvoutraktová budova. V dřívějších dobách byl objekt zdevastován, do r. 1974 využíván jako bytové prostory. Stáří nemovitosti je více než 100 let. V současné době objekt občanské vybavenosti využívá Magistrát města Olomouce (odbor správy, odbor vnějších vztahů a informací). Budova je ve správě odboru správy Magistrátu města Olomouce.

Základy domu jsou kamenné bez izolace proti zemní vlhkosti. Zdivo objektu z cihel plných o tloušťce obvodových zdí více než 45 cm. Stropy zčásti klenbové, zčásti trámové polospalné. Krov je sedlový, krytina z osinkocementových šablon. Klempířské konstrukce úplné z pozinkovaného plechu. Vnitřní omítky vápenné štukové, vnější omítka vápenná štuková. Vnější obklady nejsou, vnitřní obklady běžné.

Dveřní křídla dřevěná, okna dvojitá dřevěná. Schodiště dřevěné. Výtah není. Podlahy administrativních místností betonové s kobercovou krytinou, v ostatních místnostech dlažba. Topení ústřední – plynová kotelna. Elektrická instalace světelná i motorová. Bleskosvod je proveden. Rozvod teplé i studené vody. Ohřev teplé vody ústředním kotlem na plyn. Dům je napojen na veřejnou kanalizaci a vodovod. V letech 1974 – 1976 prošel objekt rekonstrukcí: změna účelu užívání z bytových prostor na administrativu. Výměna dřevěného krovu a střešní krytiny, výměna oken a dveří, provedení nových podlah, vnitřních a venkovních omítek, ústředního topení a rozvodu plynu. V roce 1993 částečná rekonstrukce: úprava sklepních prostor, nová elektroinstalace.

Na fasádě objektu ze dvorní části jsou patrny trhliny, které posuzoval statik. Stav rozvoje trhlin není dosud takový, aby bylo nutno přistupovat k omezení provozu objektu, v současné době jsou trhliny sledovány, zda nedochází k nežádoucím pohybům na domě a k rozvoji šíře trhlin v souvislosti s rekonstrukcí Dolního náměstí.  

Vyjádření odboru správy:

Elektroinstalace, zdravoinstalace, plynoinstalace – díky provádění pravidelné správy a předepsaných revizí v dobrém provozuschopném stavu umožňujícím běžné užívání objektu.

Střešní krytina – plech z mědi, dobrý stav. V posledních 10 letech nebyly prováděny žádné významnější opravy. Vytápění objektu zajišťuje společnost OLTERM & TD Olomouc, a.s.  

Vyjádření odboru majetkoprávního, odd. evidence majetku:

Budova č.p. 62 objekt občanské vybavenosti na pozemku parc. č. st. 497 a pozemek parc. č. st. 497 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 313 m2, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, jsou vlastnictvím statutárního města Olomouce.
Budova č.p. 62 (Kateřinská 8) je ve správě odboru správy Magistrátu města Olomouce. V domě je umístěna plynová kotelna, technologie kotelny je v nájmu, správě a provozování společnosti OLTERM & TD Olomouc, a.s. Oddělení evidence majetku neeviduje k předmětným nemovitostem žádné smluvní vztahy.
Vyjádření OKR:
Jde o památkově chráněnou čtyřpodlažní nárožní budovu s dochovanou pozdně barokní dispozicí, postavenou v roce 1778 jako „městský špitál sv. Ondřeje“. V roce 1874 byl dům zvýšen o patro a opatřen historizující fasádou. K jeho poslední celkové rekonstrukci došlo v letech 1973 – 1979.

Plán funkčního využití uvádí dům č. 8 v Kateřinské ulici jako nebytový objekt (hlavní funkce: administrativa), přičemž u nebytových objektů RP MPR podmíněně připouští i případnou změnu funkce na objekt bytový. Mezi přípustnými doplňkovými  funkcemi (směrná část) jsou kromě bydlení uváděny například: obchod, služby a kultura.

Plán regulačních prvků stanovuje pro dům č. p. 62 a parcelu č. 497 v k. ú. Olomouc-město následující limity a závazné regulativy:

· Památkově chráněný objekt

· Průběh stavební a uliční čáry v ulicích Kateřinské a Křivé

· Zachování stávající výšky objektu (max. 4 – 4,5 podlaží)

· Závazné je rovněž zachování plochy zeleně ve dvorní části parcely č. 497 v ul. Křivé

Vyjádření stavebního odboru:

Předmětná nemovitost tvoří nárožní objekt na křižovatce ulic Kateřinská – Křivá. Jedná se o celkem pětipodlažní  dům, přičemž jedno podlaží je pod úrovní okolního terénu (I. podzemní podlaží suterén) a čtyři nadzemní podlaží (I. NP až IV. NP). Objekt je zastřešený střechou sedlovou s oboustrannými valbami, pod níž se nachází půdní prostor.

Z dostupných archivních materiálů lze dovodit, že objekt č. pop. 62, ulice Kateřinská 8, umístěný na pozemku parc. č. 497/0 – zastavěná plocha a nádvoří tvoří jeden konstrukční celek, jedná se o samostatnou budovu. 

Napojení objektu na inženýrské sítě:

Přípojka vody: objekt je zásobován pitnou vodou pomocí dvou vodovodních přípojek, které jsou napojeny na stávající vodovodní řady v ulici Křivá a ulici Kateřinská.

Přípojka plynu: v objektu je umístěna plynová kotelna, která má  zajištěn přívod zemního plynu stávající plynovodní přípojkou napojenou na veřejný plynovodní řad v ulici Kateřinská.

Přípojka kanalizace: odpadní dešťové vody a odpadní splaškové vody jsou odváděny jednou samostatnou kanalizační přípojkou do veřejné kanalizace v ulici Kateřinská. Tato kanalizační přípojka má dvě větve, první větev je vedena v ulici Křivá a směřuje do Kateřinské ulice, kde je zaústěna do první větve a jako jedna kanalizační přípojka je zaústěna do jednotného kanalizačního sběrače v ulici Kateřinská.

Přípojka NN: objekt je napojen stávajícím kabelem NN  na veřejnou distribuční síť NN v obci.  

Vytápění budovy Kateřinská 8:

V budově se je umístěna plynová kotelna. Technologie kotelny je pronajatá společnosti OLTERM & TD Olomouc, a.s. na základě Smlouvy o nájmu, správě a provozování nemovitostí a technologických zařízení.

Vzhledem k tomu, že kotelna nevytápí jiné budovy, požádal odbor majetkoprávní společnost OLTERM  & TD Olomouc, a.s. o vynětí předmětného tepelného zdroje formou dohody 
ze Smlouvy o nájmu, správě a provozování nemovitostí a technologických zařízení. 

Představenstvo společnosti OLTERM  & TD Olomouc, a.s. žádosti o vyčlenění předmětného tepelného zdroje ,,v současné době nevyhovělo“. V případě předložení kompenzačních návrhů ze strany Statutárního města Olomouc, je představenstvo připraveno opětovně žádost projednat. 
Technologické zařízení tedy nebude předmětem prodeje a nadále zůstane v majetku statutárního města Olomouce. Ve prospěch statutárního města Olomouce a společnosti OLTERM & TD Olomouc, a.s. bude zřízeno věcné břemeno odpovídající  právu přístupu 
a užívání budovy č. p. 62 (Kateřinská 8) s pozemkem a současně bude změněn závazek k odběru tepelné energie z doby neurčité na dobu určitou do 31. 12. 2019 s možností dalšího automatického prodloužení (v souladu se Smlouvou o nájmu, správě a provozování nemovitostí a technologických zařízení).
Smluvní podmínky pro zřízení věcného břemene ve prospěch společnosti OLTERM & TD, Olomouc a. s.:

Jednorázová úhrada: 

500,- Kč bez DPH  

Ke stanovené výši jednorázové úhrady bude uplatněna daň z přidané hodnoty ke dni uskutečnění zdanitelného plnění v souladu se zákonem č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty  v platném znění.

Ocenění nemovitostí dle znaleckého posudku ze dne 17. 09. 2012
	Kateřinská 8 

	Cena zjištěná podle cenového předpisu 
	Cena obvyklá

	Budova č.p. 62 vč. přísl. a venkov. úprav
	14.205.730,- Kč
	20.000.000,- Kč

	Pozemek parc. č. st. 497
	3.214.510,- Kč
	

	Náklady ZP
	12.000,- Kč
	12.000,- Kč

	Celkem
	17.432.240,-Kč
	20.012.000,- Kč


Podmínky prodeje:

Smluvní podmínky:

Cena: 


    dle nabídky, minimálně však 20.012.000,- Kč.
Splatnost kupní ceny:     20 dnů od uzavření kupní smlouvy
Předmět prodeje bude prodán se všemi součástmi a příslušenstvím.
Příslušenství předmětu prodeje: 
Zděný plot, ocelové vrata, plochy s litým asfaltem.
Před nebo současně s prodejem předmětu prodeje bude učiněno následující:
· zřízení věcného břemene přístupu a užívání budovy č. p. 62 na pozemku parc. č. st. 497, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 497, zastavěná plocha a nádvoří, k. ú.Olomouc-město, obec Olomouc, za účelem zřízení, umístění, provozu, kontroly, opravy údržby, montáže (resp. demontáže) a modernizace tepelného zdroje, tepelných rozvodů včetně koncových topných a regulačních zařízení zdroje, a umístění zabezpečovacích  a komunikačních rozvodů a technologií, vedení el. energie a připojení na kanalizaci, přípojku zemního plynu, studené vody, odkouření vč. komínové cesty a na odběrné tepelné zařízení domu za účelem výroby a rozvodu tepelné energie ve prospěch společnosti OLTERM & TD Olomouc, a. s. a statutární město Olomouc,
· změna smlouvy o dodávce tepelné energie číslo 040/11T uzavřené mezi společností OLTERM & TD Olomouc, a.s. a statutárním městem Olomouc tak, že doba dodávky tepelné energie sjednaná touto smlouvou a Přihláškou k odběru tepla a TUV na lokalitách zásobovaných zdrojů akciové společnosti OLTERM & TD Olomouc, a. s., pro odběrné místo Kateřinská 8,  se místo doby neurčité sjednává na dobu určitou do 31. 12. 2019 s možností dalšího automatického prodloužení, ostatní podmínky Smlouvy zůstávají zachovány.

Nájemní smlouva:

Povinnost kupujícího uzavřít Smlouvu o nájmu se statutárním městem Olomouc před podpisem kupní smlouvy.

Smluvní podmínky Smlouvy o nájmu:
Nájemce: 
     statutární město Olomouc

Předmět nájmu:
budova č. p. 62 na pozemku parc. č. st. 497, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, 

Účel nájmu:
    užívání kancelářských prostor k výkonu administrativní činnosti nájemce.

Doba nájmu:
    určitá do vyklizení předmětu nájmu nájemcem, nejpozději však
    do 31. 12. 2013
Nájemné: 
    1.000,- Kč/rok 

Nájemné nezahrnuje náklady na služby. Služby bude hradit nájemce samostatně.
Kauce

Zájemce je povinen k zajištění své nabídky poskytnout statutárnímu městu Olomouc kauci ve výši 3.000.000,- Kč, kterou musí před podáním nabídky složit na depozitní účet statutárního města Olomouce č. 6015-1801731369/0800 vedený u České spořitelny, a. s. pod variabilním symbolem („VS“) 378 0503 a specifickým symbolem (právnická osoba uvede IČ, fyzická osoba uvede rodné číslo). Složením kauce se rozumí připsání uvedené částky na účet statutárního města Olomouce. Pokud nebudou variabilní a specifický symbol řádně vyplněny, nebude realizovaná platba považována za složenou kauci. Kauce složená vybraným kupujícím bude použita na úhradu kupní ceny.

Kauci uvolní statutární město Olomouc zájemci:

· jehož nabídka nebude Radou města Olomouce doporučena Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení, a to nejpozději do 14 dnů po doporučení Rady města Olomouce, když za dobu od složení kauce do uplynutí lhůty k jejímu vrácení nemůže zájemce uplatňovat vůči statutárnímu městu Olomouc nárok na příslušenství z kauce přirostlé za toto období.

Poskytnutá kauce připadne statutárnímu městu Olomouc:

· neuzavře-li vybraný kupující, jehož nabídka byla Zastupitelstvem města Olomouce vybrána, smlouvu do 20 dnů od  rozhodnutí Zastupitelstva města Olomouce o prodeji budovy s pozemkem,

· nezaplatí-li vybraný kupující kupní cenu do 20 dnů po uzavření kupní smlouvy.

Odbor majetkoprávní upozorňuje na možné problémy, které mohou nastat pokud předmětná budova bude prodána v době, kdy v ní stále ještě sídlí odbory magistrátu a není uzavřena nájemní smlouva na nebytové prostory se společností NAMIRO s.r.o. Zatím je se společností NAMIRO s.r.o. uzavřena smlouva o smlouvě budoucí a o konkrétních ustanoveních řádné nájemní smlouvy budou smluvní strany teprve jednat. Znění nájemní smlouvy bude následně  předloženo radě města ke schválení. Z tohoto důvodu by bylo vhodnější přistoupit k prodeji této budovy až po úplném vystěhování se odborů magistrátu.

Pokud přesto bude přistoupeno k prodeji již nyní, doporučuje odbor majetkoprávní ponechat pro vyklizení této budovy dostatečnou časovou rezervu, která by obsáhla jakékoliv okolnosti, ke kterým do budoucna může dojít.
Rada města Olomouce dne 02. 10. 2012 stáhla bod z projednávání.

RMO dne 16.10.2012:

· schválila změnu smlouvy o dodávce tepelné energie číslo 040/11T uzavřené mezi společností OLTERM & TD Olomouc, a.s. a společností Správa nemovitostí Olomouc, a. s. tak, že doba dodávky tepelné energie sjednaná touto smlouvou a Přihláškou k odběru tepelné energie od dodavatele akciové společnosti OLTERM & TD Olomouc, a. s., pro odběrné místo Kateřinská 8 se místo doby neurčité sjednává na dobu určitou do 31. 12. 2019 s možností dalšího automatického prodloužení, ostatní podmínky Smlouvy zůstávají zachovány, a ukládá Správě nemovitostí Olomouc, a. s. tuto změnu smlouvy se společností OLTERM & TD Olomouc, a. s. uzavřít,

· schválila  úplatné zřízení věcného břemene obsahující právo přístupu a užívání budovy č. p. 62 (Kateřinská 8) na pozemku parc. č. st. 497, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, za účelem zřízení, umístění, provozu, kontroly, opravy, údržby, montáže (resp. demontáže) a modernizace tepelného zdroje, tepelných rozvodů a technologií, vedení el. energie a připojení na kanalizaci, přípojku zemního plynu, studené vody, odkouření vč. komínové cesty a na odběrné tepelné zařízení domu za účelem výroby a rozvodu tepelné energie, ve prospěch společnosti OLTERM & TD Olomouc, a. s.,
· schválila  bezúplatné zřízení věcného břemene obsahující právo přístupu a užívání budovy č. p. 62 (Kateřinská 8) na pozemku parc. č. st. 497, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, za účelem zřízení, umístění, provozu, kontroly, opravy, údržby, montáže (resp. demontáže) a modernizace tepelného zdroje, tepelných rozvodů a technologií, vedení el. energie a připojení na kanalizaci, přípojku zemního plynu, studené vody, odkouření vč. komínové cesty a na odběrné tepelné zařízení domu za účelem výroby a rozvodu tepelné energie, ve prospěch statutárního města Olomouce,
· schválila záměr prodat budovu č. p. 62 (Kateřinská 8) na pozemku parc. č. st. 497, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemek  parc. č. st. 497, zastavěná plocha a nádvoří, 
o výměře 313 m2, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, se všemi součástmi a příslušenstvím, formou obálkové metody. 

Minimální kupní cena za předmětné nemovitosti je stanovena ve výši 20.012.000,- Kč. Kupní cena je splatná do 20 dnů po uzavření kupní smlouvy, když vybraný kupující je povinen kupní smlouvu uzavřít do 20 dnů od rozhodnutí Zastupitelstva města Olomouce o prodeji budovy a pozemku. 

Zájemci ve své nabídce uvedou nabízenou kupní cenu předmětných nemovitostí a budoucí záměr využití. 

Nabídky musí dále obsahovat doklad o složení kauce ve výši 3.000.000,- Kč na depozitní účet statutárního města Olomouce a nezbytné údaje o účtu, na který bude vrácena kauce. Nabídka bude podepsána oprávněnou osobou a bude obsahovat nezaměnitelnou identifikaci předmětu prodeje a nezaměnitelnou identifikaci zájemce (u právnických osob název, sídlo a IČ, u fyzických osob jméno, příjmení, datum narození a adresa).

Nabídky budou doručeny do 22. 11. 2012 do 15:30 hod. na podatelnu Magistrátu města Olomouce, Hynaisova 10, 779 11  Olomouc. Nabídky budou doručeny v zalepených obálkách, na kterých bude výrazně uveden text „NEOTVÍRAT – CENOVÁ NABÍDKA KATEŘINSKÁ 8“. Na obálce musí být rovněž uvedena doručovací adresa zájemce. Na nabídky přijaté po tomto termínu nebude brán zřetel. 

Prohlídky budovy a pozemku se uskuteční dne 02. 11. 2012  a 16. 11. 2012 vždy v 08:30 hod. Informace o prodávaných nemovitostech včetně znaleckého posudku lze získat na Magistrátu města Olomouce, odboru majetkoprávním, oddělení majetkových řízení a prodeje domů, Hynaisova 10, 779 11  Olomouc, tel. kontakt: 588 488 458, 588 488 455. 

Statutární město Olomouc si vyhrazuje právo změnit či doplnit záměr, popřípadě od něj odstoupit.

Záměr města byl zveřejněn na úřední desce SMOl ve dnech 18. 10. 2012 – 22. 11. 2012, dále na webových stránkách statutárního města Olomouce a na realitním serveru sreality.cz .   

Na základě výše uvedeného záměru prodeje předmětných nemovitostí byla dne 21.11.2012 doručena 1 nabídka, a to od společnosti OIN Development a.s. viz příloha č. 1 důvodové zprávy.

	Doručeno
	Žadatel
	Nabídnutá cena

	21.11.2012

13:20 hod
	OIN Development a. s.

Šemberova 66/9

772 00 OLOMOUC
	21.000.000,- Kč


Kauce ve výši 3 mil. Kč byla připsána na účet SMOl dne 16.11.2012, byl chybně uveden variabilní symbol (3780500). Doklad o složení kauce byl k nabídce přiložen.
Vyjádření společnosti OIN Development a.s.:

„Kauce ve výši 3.000.000,- Kč byla zaplacena dne 15.11.2012 na účet SMOl. Doklad o jejím zaplacení je přílohou nabídky. Na základě telefonického upozornění ze SMO, že u platby není správný variabilní symbol, se uvádí, že zřejmě došlo k chybě v psaní. Zaplacená částka s variabilním symbolem 3780500 nechť je považována za kauci na předmětnou nemovitost Olomouc, Kateřinská 8.“
Budoucí záměr využití nemovitosti – nebyl uveden.

Obálka byla otevřena dne 22.11.2012 v 15:45 hod za přítomnosti Mgr. Gabriely Křížkové, vedoucí odboru majetkoprávního, Ivo Studeníka a Ivy Škribové, zaměstnanců oddělení majetkových řízení a prodeje domů.
Smluvní podmínky Smlouvy o nájmu:
Nájemce: 
     statutární město Olomouc

Předmět nájmu:
budova č. p. 62 na pozemku parc. č. st. 497, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, 

Účel nájmu:
     užívání kancelářských prostor k výkonu administrativní činnosti nájemce.

Doba nájmu:
     určitá do vyklizení předmětu nájmu nájemcem, nejpozději však
     do 31. 12. 2013
Nájemné: 
    1.000,- Kč/rok 

Nájemné nezahrnuje náklady na služby. Služby bude hradit nájemce samostatně
Dne 26.11.2012 společnost OIN Development a.s. doplnila svou nabídku o budoucí záměr využití:

„Využití prostor pro bytové a nebytové účely podnikání Žadatele“

Nájemní smlouva je přílohou č. 2 důvodové zprávy.
RMO dne 27. 11. 2012 schválila pronájem budovy č. p. 62 (Kateřinská 8) na pozemku parc. č. st. 497, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, statutárnímu městu Olomouc, při  nájemném ve výši 1.000,- Kč/rok.
RMO doporučuje ZMO schválit prodej budovy č. p. 62 (Kateřinská 8) na pozemku parc. č. st. 497, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 497, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 313 m2, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, se všemi součástmi a příslušenstvím, společnosti OIN Development a. s.  za kupní cenu celkem ve výši 21.000.000,- Kč, z toho za budovu 17.785.490,- Kč a za pozemek 3.214.510,- Kč, splatnou do 20 dnů od uzavření kupní smlouvy.

ZMO schvaluje prodej budovy č. p. 62 (Kateřinská 8) na pozemku parc. č. st. 497, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 497, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 313 m2, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, se všemi součástmi a příslušenstvím, společnosti OIN Development a. s.  za kupní cenu celkem ve výši 21.000.000,- Kč, z toho za budovu 17.785.490,- Kč a za pozemek 3.214.510,- Kč, splatnou do 20 dnů od uzavření kupní smlouvy.

2.       POZEMKY

2.1.       SMOl/Maj/22/4771/2011/In

Prodej pozemku parc. č. st. 1012, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 527 m2, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc – PO ZVEŘEJNĚNÍ - REVOKACE
staženo
Jedná se o pozemek pod domem Dobrovského 15, nezastavěná část parcely tvoří dvůr. 
O prodej předmětného pozemku požádali vlastníci bytových jednotek dle spoluvlastnických podílů vedených na domě Dobrovského 15.

Cena dle znaleckého posudku:                        

Cena dle cenového předpisu: 
1.787.070,- Kč, tj. 3.410,- Kč/m2

Cena obvyklá (tržní):


1.850.000,- Kč, tj. 3.500,- Kč/m2

Náklady ZP


       
       2.000,- Kč

V souladu s usnesením RMO ze dne 17. 10. 2011 je orgánům města předkládán prodej předmětného pozemku s použitím koeficientu 0,2 (stavební zůstatkové pozemky nad 
100 m2). 

Smluvní podmínky:

Cena obvyklá dle ZP


1.850.000,- Kč x 0,2 = 370.000,- Kč

Náklady na ZP





     2.000,-  Kč

Kupní cena celkem





 372.000,-  Kč

ZMO dne 20. 06. 2012 schválilo prodej ideálního podílu o velikosti 38945/39459  na pozemku parc. č. st. 1012, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 527 m2, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, za kupní cenu celkem ve výši 367.154,- Kč, z toho za pozemek 365.154,- Kč a náklady 2.000,- Kč, do podílového spoluvlastnictví kupujících, a to podíl o velikosti 1065/26306 Jiřímu Benešovi za kupní cenu 15.060,- Kč, podíl o velikosti 988/13153 Zdeňku Copovi za kupní cenu ve výši  27.943,- Kč, podíl o velikosti 1032/13153 Kateřině Dohnalové za kupní cenu ve výši 29.188,- Kč, podíl o velikosti 1060/13153 Janu Kalabisovi za kupní cenu ve výši 29.979,- Kč, podíl o velikosti 192/1879 do SJM manželům Františku a Magdě Kočíbovým za kupní cenu ve výši 38.012,- Kč, podíl o velikosti 102/1879 do SJM manželům Josefu a Marii Kovářovým za kupní cenu ve výši 20.194,- Kč, podíl o velikosti 1065/26306 Mgr. Janě Lammelové za kupní cenu ve výši 15.060,- Kč, podíl o velikosti 1262/13153 Jitce Macháčkové za kupní cenu ve výši 35.692,- Kč, podíl o velikosti 150/1879 Mgr. et Mgr. Lence Mrázkové  za kupní cenu ve výši 29.697,- Kč, podíl o velikosti 1210/13153 do SJM manželům Ing. Jaromíru a PaedDr. Jiřině Nebeským za kupní cenu ve výši 34.222,- Kč, podíl o velikosti 1188/13153 do SJM manželům Ing. Jiřímu a Věře Sedlářovým za kupní cenu ve výši 33.600,- Kč,  podíl o velikosti 2056/39459 Aleně Špirkové za kupní cenu ve výši 19.383,- Kč, podíl o velikosti 514/39459 Boženě Špirkové za kupní cenu ve výši 4.846,- Kč, podíl o velikosti 1010/13153 Michalu Vaculíkovi za kupní cenu ve výši 28.565,- Kč, podíl o velikosti 202/13153 Ing. Stanislavu Vaculíkovi za kupní cenu ve výši 5.713,- Kč.
Po uzavření kupní smlouvy na prodej předmětného pozemku kupující pan Michal Vaculík a pan Ing. Stanislav Vaculík svoji bytovou jednotku č. 729/5 v domě Dobrovského 15 prodali. Novým vlastníkem bytové jednotky č. 729/5 je pan Mgr. René Mohyla. Vzhledem ke změně vlastnictví nelze již uzavřenou kupní smlouvu realizovat a předat na katastr nemovitostí k provedení vkladového řízení, je nutné jako kupujícího schválit nového vlastníka Mgr. Reného Mohylu a uzavřít se všemi kupujícími (vlastníky jednotek v domě Dobrovského 15) novou kupní smlouvu. 

RMO doporučuje ZMO revokovat své usnesení ze dne 20. 06. 2012, bod 4, část 16, ve věci schválení prodeje ideálního podílu o velikosti 38945/39459  na pozemku parc. č. st. 1012, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 527 m2, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, za kupní cenu celkem ve výši 367.154,- Kč, z toho za pozemek 365.154,- Kč a náklady 2.000,- Kč, do podílového spoluvlastnictví kupujících, a to podíl o velikosti 1065/26306 Jiřímu Benešovi za kupní cenu 15.060,- Kč, podíl o velikosti 988/13153 Zdeňku Copovi za kupní cenu ve výši  27.943,- Kč, podíl o velikosti 1032/13153 Kateřině Dohnalové za kupní cenu ve výši 29.188,- Kč, podíl o velikosti 1060/13153 Janu Kalabisovi za kupní cenu ve výši 29.979,- Kč, podíl o velikosti 192/1879 do SJM manželům Františku a Magdě Kočíbovým za kupní cenu ve výši 38.012,- Kč, podíl o velikosti 102/1879 do SJM manželům Josefu a Marii Kovářovým za kupní cenu ve výši 20.194,- Kč, podíl o velikosti 1065/26306 Mgr. Janě Lammelové za kupní cenu ve výši 15.060,- Kč, podíl o velikosti 1262/13153 Jitce Macháčkové za kupní cenu ve výši 35.692,- Kč, podíl o velikosti 150/1879 Mgr. et Mgr. Lence Mrázkové  za kupní cenu ve výši 29.697,- Kč, podíl o velikosti 1210/13153 do SJM manželům Ing. Jaromíru a PaedDr. Jiřině Nebeským za kupní cenu ve výši 34.222,- Kč, podíl o velikosti 1188/13153 do SJM manželům Ing. Jiřímu a Věře Sedlářovým za kupní cenu ve výši 33.600,- Kč,  podíl o velikosti 2056/39459 Aleně Špirkové za kupní cenu ve výši 19.383,- Kč, podíl o velikosti 514/39459 Boženě Špirkové za kupní cenu ve výši 4.846,- Kč, podíl o velikosti 1010/13153 Michalu Vaculíkovi za kupní cenu ve výši 28.565,- Kč, podíl o velikosti 202/13153 Ing. Stanislavu Vaculíkovi za kupní cenu ve výši 5.713,- Kč.

RMO doporučuje ZMO schválit prodej ideálního podílu o velikosti 38945/39459  na pozemku parc. č. st. 1012, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 527 m2, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, za kupní cenu celkem ve výši 367.154,- Kč, z toho za pozemek 365.154,- Kč a náklady 2.000,- Kč, do podílového spoluvlastnictví kupujících, a to podíl o velikosti 1065/26306 Jiřímu Benešovi za kupní cenu 15.060,- Kč, podíl o velikosti 988/13153 Zdeňku Copovi za kupní cenu ve výši  27.943,- Kč, podíl o velikosti 1032/13153 Kateřině Dohnalové za kupní cenu ve výši 29.188,- Kč, podíl o velikosti 1060/13153 Janu Kalabisovi za kupní cenu ve výši 29.979,- Kč, podíl o velikosti 192/1879 do SJM manželům Františku a Magdě Kočíbovým za kupní cenu ve výši 38.012,- Kč, podíl o velikosti 102/1879 do SJM manželům Josefu a Marii Kovářovým za kupní cenu ve výši 20.194,- Kč, podíl o velikosti 1065/26306 Mgr. Janě Lammelové za kupní cenu ve výši 15.060,- Kč, podíl o velikosti 1262/13153 Jitce Macháčkové za kupní cenu ve výši 35.692,- Kč, podíl o velikosti 150/1879 Mgr. et Mgr. Lence Mrázkové  za kupní cenu ve výši 29.697,- Kč, podíl o velikosti 1210/13153 do SJM manželům Ing. Jaromíru a PaedDr. Jiřině Nebeským za kupní cenu ve výši 34.222,- Kč, podíl o velikosti 1188/13153 do SJM manželům Ing. Jiřímu a Věře Sedlářovým za kupní cenu ve výši 33.600,- Kč,  podíl o velikosti 2056/39459 Aleně Špirkové za kupní cenu ve výši 19.383,- Kč, podíl o velikosti 514/39459 Boženě Špirkové za kupní cenu ve výši 4.846,- Kč, podíl o velikosti 1212/13153 Mgr. Renému Mohylovi za kupní cenu ve výši 34.278,- Kč.
ZMO revokuje své usnesení ze dne 20. 06. 2012, bod 4, část 16, ve věci schválení prodeje ideálního podílu o velikosti 38945/39459  na pozemku parc. č. st. 1012, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 527 m2, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, za kupní cenu celkem ve výši 367.154,- Kč, z toho za pozemek 365.154,- Kč a náklady 2.000,- Kč, do podílového spoluvlastnictví kupujících, a to podíl o velikosti 1065/26306 Jiřímu Benešovi za kupní cenu 15.060,- Kč, podíl o velikosti 988/13153 Zdeňku Copovi za kupní cenu ve výši  27.943,- Kč, podíl o velikosti 1032/13153 Kateřině Dohnalové za kupní cenu ve výši 29.188,- Kč, podíl o velikosti 1060/13153 Janu Kalabisovi za kupní cenu ve výši 29.979,- Kč, podíl o velikosti 192/1879 do SJM manželům Františku a Magdě Kočíbovým za kupní cenu ve výši 38.012,- Kč, podíl o velikosti 102/1879 do SJM manželům Josefu a Marii Kovářovým za kupní cenu ve výši 20.194,- Kč, podíl o velikosti 1065/26306 Mgr. Janě Lammelové za kupní cenu ve výši 15.060,- Kč, podíl o velikosti 1262/13153 Jitce Macháčkové za kupní cenu ve výši 35.692,- Kč, podíl o velikosti 150/1879 Mgr. et Mgr. Lence Mrázkové  za kupní cenu ve výši 29.697,- Kč, podíl o velikosti 1210/13153 do SJM manželům Ing. Jaromíru a PaedDr. Jiřině Nebeským za kupní cenu ve výši 34.222,- Kč, podíl o velikosti 1188/13153 do SJM manželům Ing. Jiřímu a Věře Sedlářovým za kupní cenu ve výši 33.600,- Kč,  podíl o velikosti 2056/39459 Aleně Špirkové za kupní cenu ve výši 19.383,- Kč, podíl o velikosti 514/39459 Boženě Špirkové za kupní cenu ve výši 4.846,- Kč, podíl o velikosti 1010/13153 Michalu Vaculíkovi za kupní cenu ve výši 28.565,- Kč, podíl o velikosti 202/13153 Ing. Stanislavu Vaculíkovi za kupní cenu ve výši 5.713,- Kč.

ZMO schvaluje prodej ideálního podílu o velikosti 38945/39459  na pozemku parc. č. st. 1012, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 527 m2, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, za kupní cenu celkem ve výši 367.154,- Kč, z toho za pozemek 365.154,- Kč a náklady 2.000,- Kč, do podílového spoluvlastnictví kupujících, a to podíl o velikosti 1065/26306 Jiřímu Benešovi za kupní cenu 15.060,- Kč, podíl o velikosti 988/13153 Zdeňku Copovi za kupní cenu ve výši  27.943,- Kč, podíl o velikosti 1032/13153 Kateřině Dohnalové za kupní cenu ve výši 29.188,- Kč, podíl o velikosti 1060/13153 Janu Kalabisovi za kupní cenu ve výši 29.979,- Kč, podíl o velikosti 192/1879 do SJM manželům Františku a Magdě Kočíbovým za kupní cenu ve výši 38.012,- Kč, podíl o velikosti 102/1879 do SJM manželům Josefu a Marii Kovářovým za kupní cenu ve výši 20.194,- Kč, podíl o velikosti 1065/26306 Mgr. Janě Lammelové za kupní cenu ve výši 15.060,- Kč, podíl o velikosti 1262/13153 Jitce Macháčkové za kupní cenu ve výši 35.692,- Kč, podíl o velikosti 150/1879 Mgr. et Mgr. Lence Mrázkové  za kupní cenu ve výši 29.697,- Kč, podíl o velikosti 1210/13153 do SJM manželům Ing. Jaromíru a PaedDr. Jiřině Nebeským za kupní cenu ve výši 34.222,- Kč, podíl o velikosti 1188/13153 do SJM manželům Ing. Jiřímu a Věře Sedlářovým za kupní cenu ve výši 33.600,- Kč,  podíl o velikosti 2056/39459 Aleně Špirkové za kupní cenu ve výši 19.383,- Kč, podíl o velikosti 514/39459 Boženě Špirkové za kupní cenu ve výši 4.846,- Kč, podíl o velikosti 1212/13153 Mgr. Renému Mohylovi za kupní cenu ve výši 34.278,- Kč.

bod byl stažen
2.2 SMOl/MAJ/22/5373/2012/Mi

Prodej pozemku parc. č. 410/3, zahrada, o výměře 92 m2, v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc – PO ZVEŘEJNĚNÍ
MUDr. Jiří Vajdík žádá o prodej předmětného pozemku nebo jeho části v min. šíři 2,5 m za účelem rozšíření příjezdové komunikace k pozemku parc. č. 410/8, ostatní plocha, v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.

MUDr. Vajdík je vlastníkem pozemku parc. č. 410/8, ostatní plocha, způsob využití jiná plocha. Pozemek slouží jako příjezdová komunikace k administrativní budově č. p. 709 (Krapkova 4) na pozemku parc. č. st. 130/1, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 130/1, zastavěná plocha a nádvoří. Vlastníkem obou nemovitostí je také MUDr. Vajdík. Na části pozemku, která není zastavěná je zřízeno parkoviště pro účely administrativní budovy.

Citace ze žádosti:

,,Příjezdová cesta (pozemek parc. č. 410/8) neumožňuje díky své šířce 3 m projíždění automobilů ve dvou směrech, což komplikuje bezpečnost při vyjíždění na ulici Boženy Němcové. V případě, že by statutární město Olomouc pozemek odprodalo, došlo by k rozšíření vjezdu a zvýšení dopravní bezpečnosti.“

Pozemek se nachází vedle domu Boženy Němcové 3. Slouží z větší části jako příjezdy ke třem garážím, které jsou umístěny v domě Boženy Němcové 3, zbývající část pozemku je neudržovaný travnatý porost. Pozemek není pronajatý. Na předmětném pozemku se nachází vodovodní přípojka včetně vodoměrné šachty, která je vlastnictvím vlastníků jednotek umístěných v domě Boženy Němcové 3 (jedná se o šest jednotek).

ZMO dne 25. 04. 2012 schválilo prodej pozemku parc. č. 410/3, zahrada, o výměře 92 m2, v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, do podílového spoluvlastnictví kupujících, a to podíl o velikosti 2/3 Ing. Dušanu Fürstovi a podíl o velikosti 1/3 Mgr. Petře Krátké. 
Kupující jsou vlastníci garáží umístěných v suterénu domu Boženy Němcové 3. Ing. Dušan Fürst je vlastníkem dvou garáží – jednotky č. 149/4 a č. 149/5 (mimo to je vlastníkem dvou bytových jednotek v tomto domě), a Mgr. Petra Krátká, je vlastníkem jedné garáže - jednotky č. 149/6 (při pohledu na garáže se jedná o garáž umístěnou na kraji domu po pravé straně).

Vyjádření OKR:

Předmětný pozemek je součástí stabilizovaného území z hlediska platného ÚPnSÚ Olomouc vymezeného pro bydlení ve funkci “BO”. Pozemek přiléhá k bytovému domu v soukromém vlastnictví na ul. Boženy Němcové 3 v katastru nemovitostí je veden jako zahrada a slouží pro příjezd ke třem garážím umístěným v suterénu tohoto domu.  

Žadatel o odprodej předmětného pozemku, pan Ing. Dušan Fürst, je spolumajitelem bytového domu a současně i dvou ze tří zmiňovaných garáží. Vzhledem k charakteru i umístění pozemku (zahrada kolem domu) lze předpokládat, že předmětný pozemek původně sloužil jako jeho zázemí. I v současnosti pozemek slouží pouze pro potřeby bytového domu, umožňuje vjezd do garáží v suterému domu, které jsou nedílnou součástí bytového domu. Protože předmětný pozemek nezasahuje do ploch veřejných prostranství a neomezuje užívání těchto veřejně přístupných ploch, je jeho odprodej v zásadě možný, ale pouze za účelem rozšíření zázemí k bytovému domu, nikoli jednomu zájemci za účelem příjezdu ke garážím v suterenu domu. 

S ohledem na uvedené doporučujeme předmětný pozemek odprodat do podílového vlastnictví všem současným spolumajitelům domu a to za účelem rozšíření zázemí k domu. Případně je možné předmětný pozemek ponechat i nadále ve vlastnictví města a pronajmout jeho části jednotlivým uživatelům garáží za účelem příjezdu k nim. 

Vyjádření KMČ:

KMČ s prodejem souhlasí.

RMO dne 14. 02. 2012 schválila záměr prodat pozemek parc. č. 410/3, zahrada, o výměře 
92 m2, v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.

Záměr prodat předmětný pozemek byl zveřejněn na úřední desce SMOl ve dnech 
20. 02. - 25. 03. 2012.

RMO dne 27. 03. 2012 schválila zřízení bezúplatného věcného břemene obsahující právo umístění a provozování vodovodní přípojky včetně vodoměrné šachty na pozemku parc. č. 410/3, zahrada, ve prospěch jednotek č. 149/1, 149/2, 149/3, 149/4, 149/5 a 149/6 umístěných v domě č. p. 149 (Boženy Němcové 3) na pozemku parc. č. st. 176, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.

V současné době probíhá mezi vlastníky jednotek a statutárním městem Olomouc podepisování smluv o zřízení věcného břemene.

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti MUDr. Jiřího Vajdíka ve věci  prodeje pozemku parc. č. 410/3, zahrada, o výměře 92 m2, v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.
RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti MUDr. Jiřího Vajdíka ve věci  prodeje pozemku parc. č. 410/3, zahrada, o výměře 92 m2, v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.
ZMO nevyhovuje žádosti MUDr. Jiřího Vajdíka ve věci  prodeje pozemku parc. č. 410/3, zahrada, o výměře 92 m2, v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.
3.       ostatní

3.1.       SMOl/OPD/28/651/2008/In       

Žádost o zrušení předkupního práva k bytové jednotce č. 58/4 v domě č. p. 58 (Dolní náměstí 30) na pozemku parc. č. st. 501/3, zastavěná plocha a nádvoří, se spoluvlastnickým podílem o velikosti 462/15513 na společných částech domu č. p. 58 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 462/15513 na pozemku parc. č. st. 501/3, zastavěná plocha a nádvoří, vše v  k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc

Paní Kateřina Kadlecová dne 24. 10. 2012 doručila odboru majetkoprávnímu žádost o zrušení předkupního práva k předmětné bytové jednotce, jelikož chce byt darovat svému bratrovi, panu Petru Gastovi v rámci dědického vypořádání. 
Paní Kateřině Kadlecové byla předmětná jednotka odprodána na základě usnesení ZMO ze dne 09. 11. 2011, kdy byl schválen prodej předmětné bytové jednotky nájemci paní Kateřině Kadlecové, za kupní cenu celkem ve výši 378.960,- Kč, z toho za jednotku 272.435,- Kč, za pozemek 102.565,- Kč a náklady 3.960,- Kč, za podmínky zřízení předkupního práva dle § 603, odst. 2 občanského zákoníku ve prospěch statutárního města Olomouce za kupní cenu 378.960,- Kč, a to po dobu 5 let od uzavření kupní smlouvy.

Smlouva o převodu jednotky byla podepsána dne 23. 01. 2012, právní účinky vkladu práva do katastru nemovitostí vznikly 03. 05. 2012. Kupní smlouvou bylo zároveň zřízeno předkupní právo k prodávaným nemovitostem ve prospěch statutárního města Olomouce tak, jak bylo schváleno ZMO. Předkupní právo je zřízeno do 23. 01. 2017.
Bytová jednotka 2+1 se nachází v 2. NP domu Dolní nám. 30. Byt je přístupný z chodby a to přímo do kuchyně, která má do schodišťového prostoru i okno. Z kuchyně je přístup do dvou pokojů, z chodby pak do WC. Byt je značně opotřeben. Veškeré konstrukce potřebují výměnu nebo zásadní opravu. Byt nemá hygienické zařízení, jediné umyvadlo v kuchyni  má jen studenou vodu. Vytápění není možné – chybí i kamna na tuhá paliva. Stavebně technický stav domu je průměrný, bytu podprůměrný. Vyskytuje se závada statického rázu – svislé trhliny v napojení vnitřních zdí na uliční fasádu – zvenčí domu se neprojevují.   

Shrnutí postupu prodeje:
ZMO dne 21. 12. 2010 schválilo prodej bytové jednotky paní Kateřině Kadlecové, za kupní cenu celkem ve výši 378.960,- Kč, za podmínky zřízení předkupního práva dle § 603, odst. 2 občanského zákoníku ve prospěch statutárního města Olomouce za kupní cenu 378.960,- Kč, a to po dobu 5 let od uzavření kupní smlouvy.

Dne 07. 02. 2011 byla paní Kadlecové doručena zákonná nabídka k převodu předmětné jednotky. 

Dne 16. 03. 2011 zaslala paní Kadlecová reakci na nabídku převodu bytu:

,,Jsem svobodná matka a převodem bytu od města jsem chtěla řešit svou tíživou bytovou situaci.

Byt, který je předmětem převodu je v naprosto neobyvatelném stavu, bez sociálního zázemí, kuchyně, vytápění, byl dlouhá léta neobývaný, nemá připojenou el.energii ani plyn. Je v původním stavu z třicátých let.

Dle rozpočtu, který jsem si nechala sestavit stavební firmou, vyžaduje byt investici minimálně ve výši 580.000,- Kč pro uvedení do obyvatelného stavu.

Při nabízené kupní ceně  378.960,- Kč a po zaplacení ceny za nájemní smlouvu ve výši 46.200,- Kč se celková cena bytu dostane na částku 1.005.000,- Kč. S podobnou investicí jsem při uzavírání nájemní smlouvy počítala a protože těmito prostředky nedisponuji, nechala jsem si od banky předschválit hypoteční úvěr na koupi a rekonstrukci.  

Po obdržení nabídky převodu bytu jsem tuto přinesla bance ke schválení, ale k mému nemilému překvapení mi bylo sděleno, že se neslučuje s podmínkami banky pro udělení úvěru. Konfliktní je č.IV, který zřizuje předkupní právo dle § 603 odst. 2 zákona č. 40/1964 Sb., kdy jsem povinna městu byt nabídnout k odkupu za částku 378.960,- Kč. Tento článek je jako součást smlouvy o převodu pro banku neakceptovatelný pro účely poskytnutí úvěru.

Proto mám v této souvislosti pár dotazů:

1. Je možné výše citovaný článek č. 4 ze smlouvy o převodu bytu úplně vyřadit?

2. Může město své zájmy ochránit jinou akceptovatelnou formou?

3. V případě, že článek o předkupním právu města za převodní cenu bude nutné zachovat, zajímá mě, jakým způsobem bude ochráněna má investice do rekonstrukce bytu.“

Dne 14. 04. 2011 bylo paní Kadlecové zasláno potvrzení žádosti s tím, aby sdělila jaké formy ochrany zájmů statutárního města Olomouce, by pro banku byly akceptovatelné.   

MPK dne 26. 04. 2011 navrhla RMO  doporučit ZMO nevyhovět žádosti paní Kateřiny Kadlecové o revokaci části usnesení ZMO ze dne 21. 12. 2010, bod 5, část 52, ve věci zrušení předkupního práva dle § 603, odst. 2 občanského zákoníku ve prospěch statutárního města Olomouce za kupní cenu 378.960,- Kč, a to po dobu 5 let od uzavření kupní smlouvy na prodej bytové jednotky.

RMO dne 03. 05. 2011 doporučila ZMO nevyhovět žádosti paní Kateřiny Kadlecové 
o revokaci části usnesení ZMO ze dne 21. 12. 2010, bod 5, část 52, ve věci zrušení předkupního práva dle § 603, odst. 2 občanského zákoníku ve prospěch statutárního města Olomouce za kupní cenu 378.960,- Kč, a to po dobu 5 let od uzavření kupní smlouvy na prodej bytové jednotky.

Dne 10. 05. 2011 byla odboru majetkoprávnímu doručena žádost paní Kateřiny Kadlecové, ve které uvádí, že jediná akceptovatelná možnost pro banku, která ji poskytne úvěr na odkoupení je kromě vynechání odstavce č. IV ve smlouvě o převodu bytové jednotky  tzn. vypustit odstavec o předkupním právu, navýšení ceny, za kterou bude byt v případě prodeje nabídnut k odkupu Statutárnímu městu Olomouc, o prokazatelně proinvestovanou částku. 

Poznámka odboru majetkoprávního:

Odbor majetkoprávní nedoporučil vyhovět žádosti paní Kateřiny Kadlecové, a to z důvodu nemožnosti stanovit podmínky předkupního práva dle návrhu paní Kadlecové dostatečně určitě. Odbor majetkoprávní tak upřednostňuje zachování jednotného postupu ve všech případech zřízení předkupního práva při prodeji bytových jednotek z majetku statutárního města Olomouce.

MPK dne 24. 05. 2011 navrhla RMO doporučit ZMO vyhovět  žádosti paní Kateřiny Kadlecové ve věci změny předkupního práva dle § 603, odst. 2 občanského zákoníku a navrhuje RMO doporučit ZMO schválit prodej bytové jednotky paní Kateřině Kadlecové, za kupní cenu celkem ve výši 378.960,- Kč, za podmínky zřízení předkupního práva dle § 603, odst. 2 občanského zákoníku ve prospěch statutárního města Olomouce za kupní cenu 378.960,- Kč zvýšenou o znaleckým posudkem prokázané účelně vynaložené náklady na rekonstrukci předmětu prodeje v období od převodu vlastnického práva k předmětu prodeje paní Kateřině Kadlecové do doručení nabídky na odprodej předmětných nemovitostí v souladu s tímto předkupním právem statutárnímu městu Olomouc, a to po dobu 5 let od uzavření kupní smlouvy.

RMO dne 31. 05. 2011:

· revokovala své usnesení ze dne 03. 05. 2011 bod 7 část 8 ve věci doporučení ZMO nevyhovět žádosti paní Kateřiny Kadlecové o revokaci části usnesení ZMO ze dne 
21. 12. 2010, bod 5, část 52, ve věci zrušení předkupního práva dle § 603, odst. 2 občanského zákoníku ve prospěch statutárního města Olomouce za kupní cenu 378.960,- Kč, a to po dobu 5 let od uzavření kupní smlouvy na prodej bytové jednotky. 

· doporučila ZMO revokovat své usnesení ze dne 21. 12. 2010, bod 5, část 52, ve věci schválení prodeje bytové jednotky paní Kateřině Kadlecové, za kupní cenu celkem ve výši 378.960,- Kč, za podmínky zřízení předkupního práva dle § 603, odst. 2 občanského zákoníku ve prospěch statutárního města Olomouce za kupní cenu 378.960,- Kč, a to po dobu 5 let od uzavření kupní smlouvy.

· doporučila ZMO schválit prodej bytové jednotky, paní Kateřině Kadlecové, za kupní cenu celkem ve výši 378.960,- Kč.

ZMO dne 22. 06. 2011:

· revokovalo své usnesení ze dne 21. 12. 2010, bod 5, část 52, ve věci schválení prodeje bytové jednotky paní Kateřině Kadlecové, za kupní cenu celkem ve výši 378.960,- Kč, za podmínky zřízení předkupního práva dle § 603, odst. 2 občanského zákoníku ve prospěch statutárního města Olomouce za kupní cenu 378.960,- Kč, a to po dobu 5 let od uzavření kupní smlouvy.

· schválilo prodej bytové jednotky paní Kateřině Kadlecové, za kupní cenu celkem ve výši 378.960,- Kč.

Dne 22.07.2011 byla odboru majetkoprávnímu doručena stížnost paní Mgr. Kateřiny Křížové na porušení smluvních podmínek při prodeji bytu:

„Město Olomouc v září 2010 zveřejnilo k prodeji byt č. 4 na Dolním náměstí 30 v Olomouci. Nový nájemce a budoucí vlastník měl být vybrán na základě sociální potřebnosti, která měla být popsána v žádosti. Jako mladý pár s nízkými příjmy a nevyhovujícími bytovými podmínkami, jsme o nájemní smlouvu žádali a byli jsme vybráni na třetím místě.

Dne 21.7.2011 jsem na internetovém vyhledávači realit Sreality.cz objevila inzerát na prodej právě výše zmíněného bytu.

Z fotografií je  patrné, že se byt nachází ve stále stejném stavu, jako v době prohlídky při zveřejnění bytu k prodeji městem Olomouc v září 2010 – tudíž neobyvatelný, Z toho usuzuji, že jediným záměrem nabyvatele je finanční spekulace s nemovitostí, která je v rozporu s úmyslem podpořit potřebné nízkopříjmové žadatele, nikoli úmysl bydlet v daném bytě. Cena za kterou nájemkyně byt prodává je několikanásobně vyšší, než cena pořizovací.

Na majetkoprávním odboru města Olomouce jsem byla informována, že byt je stále v majetku města Olomouce, jelikož kupní smlouva nebyla nájemkyní dosud podepsána, přestože je již schválena. Nájemkyně tudíž obchoduje s majetkem města Olomouce a zároveň jasně dokazuje úmysl porušit smluvně danou pětiletou lhůtu, ve které nesmí nemovitost převádět na jinou osobu.

Žádám proto o prošetření celé věci a vypovězení nájemní smlouvy, z důvodu jejího nedodržení a uvedení lživých údajů do žádosti, na jejichž základě byl byt přidělen. Jde tedy o absolutní nesoulad se záměrem města Olomouce a snahu o osobní obohacení nájemkyně.“ 

Odbor majetkoprávní požádal Správu nemovitostí Olomouc, a.s. o prošetření celé situace a sdělení, zda byt inzerovaný na serveru Sreality je opravdu byt ve vlastnictví SMOl, který je pronajat paní Kateřině Kadlecové.

Vyjádření společnosti Správa nemovitostí Olomouc, a.s.:

„Po prověření sdělujeme, že se skutečně (téměř s jistotou) jedná o městský byt paní Kadlecové. Na otázku na základě jakých skutečností byla paní Kateřina Kadlecová vybrána bytovou komisí však bohužel nejsme schopni odpovědět.“

Nabídka převodu bytu byla paní Kadlecové doručena dne 07. 02. 2011. Dne 08. 08. 2011 uplynula zákonná 6 měsíční lhůta pro přijetí nabídky. Když paní Kadlecová v této lhůtě nabídku nepřijala, má ještě dle zákona 72/1994 Sb. po dobu jednoho roku od uplynutí 6 měsíční lhůty při  převodu bytu právo na jeho  přednostní nabytí za podmínek stanovených  v  §  606  občanského  zákoníku (předkupní právo).  

MPK dne 09. 08. 2011 doporučila RMO uložit odboru majetkoprávnímu odpovědět na stížnost paní Mgr. Kateřiny Křížové v tom smyslu, že nájemkyni předmětného bytu nebude prodloužena nájemní smlouva a s předmětným bytem bude po uplynutí doby nájmu nakládáno dle schválených pravidel prodeje zůstatkových bytových jednotek schválených RMO dne 19. 04. 2011.
Dne 09. 08. 2011, po jednání MPK se na odbor majetkoprávní dostavila paní Kadlecová k podpisu kupní smlouvy. Vzhledem k tomu, že se paní Kadlecová dostavila k podpisu smlouvy po termínu (zákonná lhůta pro přijetí nabídky skončila dne 08. 08. 2011) a odbor majetkoprávní v této době řešil v souvislosti s prodejem předmětného bytu stížnost paní Mgr. Kateřiny Křížové, nebyl paní Kadlecové umožněn podpis kupní smlouvy. Paní Kadlecová ihned sepsala dopis vysvětlující pozdní dostavení se k podpisu kupní smlouvy a také situaci kolem zveřejnění bytu k prodeji realitní kanceláří, který ještě upřesnila přípisem ze dne 12. 08. 2011. Toto její vysvětlení bylo ještě dne 10. 08. 2011 doplněno písemným vyjádřením realitní kanceláře metr2 reality s.r.o. 
RMO dne 06. 09. 2011 uložila odboru majetkoprávnímu odpovědět na stížnost paní Mgr. Kateřiny Křížové v tom smyslu, že po prošetření situace bylo zjištěno, že realitní kanceláří nabízený byt není totožný s bytem, jehož nájemcem je Kateřina Kadlecová.

ZMO dne 09. 11. 2011 nevyhovělo žádosti paní Kateřiny Kadlecové ve věci zřízení zástavního práva k bytové jednotce.

ZMO dne 09. 11. 2011:

· revokovalo své usnesení ze dne 22. 06. 2011, bod 6, část 4, ve věci schválení prodeje bytové jednotky, paní Kateřině Kadlecové, za kupní cenu celkem ve výši 378.960,- Kč.
· schválilo prodej bytové jednotky, paní Kateřině Kadlecové, za kupní cenu celkem ve výši 378.960,- Kč, za podmínky zřízení předkupního práva dle § 603, odst. 2 občanského zákoníku ve prospěch statutárního města Olomouce za kupní cenu 378.960,- Kč, a to po dobu 5 let od uzavření kupní smlouvy.

RMO doporučuje ZMO schválit uzavření smlouvy o zrušení předkupního práva dle 
§ 603 odst. 2 občanského zákoníku ve prospěch statutárního města Olomouce k bytové jednotce č. 58/4 v domě č. p. 58 na pozemku parc. č. st. 501/3, zastavěná plocha a nádvoří, se spoluvlastnickým podílem o velikosti 462/15513 na společných částech domu č. p. 58 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 462/15513 na pozemku parc. č. st. 501/3, zastavěná plocha a nádvoří, vše v  k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.
ZMO schvaluje uzavření smlouvy o zrušení předkupního práva dle § 603 odst. 2 občanského zákoníku ve prospěch statutárního města Olomouce k bytové jednotce č. 58/4 v domě č. p. 58 na pozemku parc. č. st. 501/3, zastavěná plocha a nádvoří, se spoluvlastnickým podílem o velikosti 462/15513 na společných částech domu č. p. 58 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 462/15513 na pozemku parc. č. st. 501/3, zastavěná plocha a nádvoří, vše v  k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.
3.2.       SMOl/OPD/28/42/2007/In/Ml

Žádost o zrušení předkupního práva uzavřeného k bytové jednotce č. 298/23 v domě č. p. 289 (Karafiátova 1) na pozemku parc. č. st. 369, v k. ú. Neředín, obec Olomouc 

Jedná se o bytovou jednotku č. 298/23 v domě č. p. 298 (Karafiátova 1) o velikosti 3 + 1 (59,60 m2) v k. ú. Neředín, obec Olomouc ve vlastnictví Věry Iwachowové.

ZMO dne 30. 11. 2009 schválilo prodej bytové jednotky č. 298/23 v budově č. p. 298 (Karafiátova 1) stojící na pozemku parc. č. st. 369, zastavěná plocha a nádvoří, se spoluvlastnickým podílem o velikosti 596/20915 na společných částech domu č. p. 298 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 596/20915 na pozemku parc. č. st. 369, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Neředín, obec Olomouc, nájemci, paní Věře Iwachowové, za kupní cenu ve výši 113.096,- Kč, z toho za jednotku 110.233,- Kč, za pozemek 829,- Kč, náklady 2.034,- Kč, a za podmínky zřízení předkupního práva dle § 603 odst. 2 občanského zákoníku ve prospěch statutárního města Olomouce, za kupní cenu celkem 113.096,- Kč, a to po dobu 5ti let od uzavření kupní smlouvy.

Kupní smlouva s předkupním právem ve prospěch SMOl byla s paní Věrou Iwachowovou uzavřena dne 06. 01. 2010. Právní účinky vkladu práva do katastru nemovitostí vznikly ke dni 
25. 03. 2010.

Předkupní právo bylo zřízeno ve prospěch SMOl dle schválení ZMO na dobu 5 let od uzavření kupní smlouvy, tedy do 06. 01. 2015.

Dne 11. 09. 2012 byla odboru majetkoprávnímu doručena žádost paní Věry Iwachowové o zrušení předkupního práva. Paní Iwachowová z důvodů finančních a zdravotních má zájem předmětný byt prodat. Celá žádost je přílohou č. 3 důvodové zprávy.
Přítomní členové MPK nesouhlasí se zrušením předkupního práva. Paní Věra Iwachowová bude odborem majetkoprávním informována o skutečnosti, že v případě prodeje jednotky má statutárnímu městu Olomouc  tuto jednotku nabídnout k odkupu.  

MPK dne 9. 10. 2012 nebyla usnášeníschopná, přítomní členové navrhli RMO doporučit ZMO nevyhovět žádosti paní Věry Iwachowové ve věci zrušení předkupního práva dle § 603 odst. 2 občanského zákoníku ve prospěch statutárního města Olomouce k bytové jednotce č. 298/23 v budově č. p. 298 (Karafiátova 1) na pozemku parc. č. st. 369, zastavěná plocha a nádvoří, se spoluvlastnickým podílem o velikosti 596/20915 na společných částech domu č. p. 298 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 596/20915 na pozemku parc. č. st. 369, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Neředín, obec Olomouc.

Z RMO dne 16. 10. 2012 byl bod stažen s tím, že celá záležitost bude prověřena odborem sociálních věcí.

Z vyjádření odboru sociálních věcí vyplývá, že paní Iwachovová nesepsala žádost o zrušení předkupního práva k předmětné bytové jednotce, ale k podpisu žádosti byla donucena. Paní dále sdělila, že byt prodat nechce, a má obavy, aby neskončila „na ulici“.  
O nájem bytu v DPS nemá v současné době zájem.

RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti paní Věry Iwachowové ve věci zrušení předkupního práva dle § 603 odst. 2 občanského zákoníku ve prospěch statutárního města Olomouce k bytové jednotce č. 298/23 v budově č. p. 298 (Karafiátova 1) na pozemku parc. č. st. 369, zastavěná plocha a nádvoří, se spoluvlastnickým podílem o velikosti 596/20915 na společných částech domu č. p. 298 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 596/20915 na pozemku parc. č. st. 369, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Neředín, obec Olomouc.

ZMO nevyhovuje žádosti paní Věry Iwachowové ve věci zrušení předkupního práva dle § 603 odst. 2 občanského zákoníku ve prospěch statutárního města Olomouce k bytové jednotce č. 298/23 v budově č. p. 298 (Karafiátova 1) na pozemku parc. č. st. 369, zastavěná plocha a nádvoří, se spoluvlastnickým podílem o velikosti 596/20915 na společných částech domu č. p. 298 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 596/20915 na pozemku parc. č. st. 369, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Neředín, obec Olomouc.
3.3.       SMOl/Maj/22/3808/2012/Mi

Žádost Mgr. Pavla Kleisla o úhradu částky celkem ve výši 358.920,- Kč za zhodnocení bytu v domě č. p. 152 (Žerotínovo nám. 3) na pozemku parc. č. st. 570, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc

Odbor majetkoprávní obdržel žádost Mgr. Pavla Kleisla o úhradu částky ve výši 358.920,- Kč za provedené stavební úpravy bytu v domě č. p. 152 (Žerotínovo nám. 3) v Olomouci na základě uzavřené Dohody o provedení stavebních úprav v pronajatém bytě vlastním nákladem a finančním vyrovnáním.
Citace ze žádosti:

,,Dne 03. 03. 2009 jsem se statutárním městem Olomouc zastoupeným Správou nemovitostí Olomouc, a.s. uzavřel dohodu o provedení stavebních úprav v pronajatém bytě vlastním nákladem a finančním vyrovnání. Odstavec 5. této dohody zavazoval statutární město Olomouc zaplatit mi v okamžiku zániku nájmu protihodnotu toho, o co se zvýšila hodnota bytu po odečtení amortizace věci dle § 667 občanského zákoníku.

V době podpisu této dohody jsem bydlel v předmětném bytě pod adresou Olomouc, Žerotínovo nám. 3 na základě nájemní smlouvy ze dne 11. 03. 2008, jenž pozbyla platnost dne 4. ledna 2010. K tomuto dni jsem tedy měl nárok na vyplacení protihodnoty zhodnocení bytu.

I přes stanovisko statutárního města Olomouce, jímž mě na základě usnesení Rady města Olomouce ze dne 04. 09. 2012 odkazuje město s mým nárokem na nového vlastníka objektu, mám za to, že zhodnocení bytu je povinno vyplatit mi statutární město Olomouc.

Znalcem v oboru stavebnictví Ing. Janem Ulrichem, Horní Úlehla 175/6, Droždín, IČ 46562630 byl zpracován znalecký posudek, jímž byla cena toho, oč se provedenými stavebními úpravami zvýšila hodnota bytu po odečtení amortizace, určena částkou  358.920,- Kč.

Vyzývám tímto statutární město Olomouc k úhradě této částky na můj účet u Komerční banky, a.s., č. ú. 274209620217/0100 ve lhůtě do 25. 11. 2012.

V případě, že mi statutární město Olomouc nevyhoví bez dalšího na základě písemných podkladů, žádám, aby věc byla projednána na nejbližším jednání zastupitelstva, přičemž o termínu projednání chci být informován, a žádám, aby přiložené přílohy byly zastupitelům předloženy k přípravě na jednání.“ Příloha č. 4
Žádost Mgr. Pavla Kleisla předložená RMO dne 04. 09. 2012:

,,Žádám statutární město Olomouc o závazné stanovisko ke způsobu ocenění zhodnocení bytu, tedy zejména jestli souhlasí s tím, aby znalecký posudek zpracoval Ing. Štefan Gibala, soudní znalec, s nímž město dle mých informací dlouhodobě spolupracuje, a proto by měl být zárukou serióznosti, a dále k tomu, jako metodou má být zpracování provedeno. Současně navrhuji, aby náklady na vyhotovení znaleckého posudku neslo statutární město Olomouc a já každý jednou polovinou.“
RMO dne 04. 09. 2012 vzala na vědomí důvodovou zprávu a uložila odboru majetkoprávnímu sdělit Mgr. Pavlu Kleslovi, aby se ve věci vypořádání vložené investice  obrátil na současného vlastníka budovy č. p. 152 (Žerotínovo nám. 3) na pozemku parc. č. st. 570, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc. Odbor majetkoprávní tak učinil doporučeným dopisem dne 13. 09. 2012.
Statutární město Olomouc bylo vlastníkem budovy č. p. 152 (Žerotínovo nám. 3) na pozemku parc. č. st. 570, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 570, zastavěná plocha
a nádvoří, o výměře 454 m2, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, a to do 29. 03. 2012.

Statutární město Olomouc kupní smlouvou č. OPD-S/17/2012/Ml ze dne 20. 03. 2012 prodalo výše uvedené nemovitosti společnosti TODA IBEX, s.r.o., právní účinky vkladu vznikly dnem 29. 03. 2012.

Prodávající statutární město Olomouc v kupní smlouvě č. OPD-S/17/2012/Ml, článku VI. prohlašuje, že na předmětu prodeje váznou práva a závazky:

pod písmenem e) nájemní smlouva na byt č. 1 ze dne 20. 10. 2011, nájemce Mgr. Pavel Kleisl, nájem na dobu neurčitou.

Dále upozorňuje kupující, že v souladu s ustanovením § 667 odst. 1 zákona č. 40/1964 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších odpisů, dal nájemcům budovy č. p. 152 na pozemku parc. č. st. 570, zastavěná plocha nádvoří, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, níže uvedené souhlasy se stavebními úpravami:

pod písmenem b) u nájemní smlouvy na byt č. 1, nájemce Mgr. Pavel Kleisl, byla dne 
02. 04. 1999 uzavřena Dohoda o podmínkách souhlasu k doplnění vnitřního zařízení a k provedení stavebních úprav v bytě, na základě, které byl nájemci dán souhlas s vybudováním koupelny se sprchovacím koutem a WC, instalací etáž. topení s plynovým kotlem a provedením údržbových prací – opravou omítek, podlah, dále byla dne 03. 03. 2009 uzavřena Dohoda o provedení stavebních úprav v pronajatém bytě vlastním nákladem a finančním vyrovnání, na základě, kterého bylo dohodnuto, že nájemce vlastním nákladem provede veškeré stavební úpravy v pronajatém bytě, spočívající v připojení dvou místností z bytové jednotky nájemce Stanislava Petríka, v souladu s vlastní vypracovanou projektovou dokumentací, která bude řešit veškeré prováděcí práce, odsouhlasenou Národním památkovým ústavem a vydaným, stavebním povolením Stavebního odboru Magistrátu města Olomouce.

Dále článek VI. uvádí:

Kupující a prodávající tímto souhlasně prohlašují, že před podpisem této smlouvy byly kupující ze strany prodávajícího předány kopie smluv a dokumentů, jež jsou uvedeny v tomto článku, a dále doklady z archivu stavebního úřadu  vztahující se k stavebním úpravám bytu 
č. 1 provedeným nájemcem Mgr. Pavlem Kleislem, a kupující je tedy znám konkrétní obsah těchto právních úkonů a kupující se touto smlouvou zavazuje práva a povinnosti z nich vyplývající na sebe nabytím vlastnického práva k předmětu prodeje převzít.

Vyjádření společnosti Správa nemovitostí Olomouc, a.s.:

S Mgr. Pavlem Kleislem byla dne 11. 03. 2008 uzavřena nájemní smlouva na byt o velikosti 2+1 v domě Žerotínovo nám. 3 v Olomouci, a to na dobu určitou od 11. 03. 2008 do 31. 03. 2010. V průběhu trvání nájemní smlouvy provedl nájemce dle Dohody ze dne 3.3.2009, stavební úpravy spočívající v připojení dvou místností vedlejšího bytu. Po provedení stavebních úprav byla s nájemcem dne 04. 01. 2010 uzavřena nájemní smlouva na tentýž byt č. 1, nyní již o velikosti 3+1, a to na dobu určitou od 01. 02. 2010 do 31. 01. 2011, zároveň bylo dohodnuto, že uzavřením nové smlouvy pozbývá platnosti předchozí nájemní smlouva ze dne 11. 03. 2008. 

Dle našeho názoru je pravdou, že nájem založený nájemní smlouvou ze dne 11. 03. 2008 zanikl k datu 04. 01. 2010, a to uzavřením nové nájemní smlouvy. Po tomto datu však nájemce byt nadále užíval, a to i v době, kdy došlo k převodu vlastnického práva na nového vlastníka domu a užívá jej dosud.

Dle ust. § 667 odst. 1 OZ, nestanoví-li smlouva jinak, je nájemce oprávněn požadovat úhradu nákladů až po ukončení nájmu po odečtení znehodnocení změn, k němuž v mezidobí došlo v důsledku užívání věci. Dal-li pronajímatel souhlas se změnou, ale nezavázal se k úhradě nákladů, může nájemce požadovat po skončení nájmu protihodnotu toho, o co se zvýšila hodnota věci. 

Pokud nájemce byt stále užívá na základě platné nájemní smlouvy, nelze dle našeho názoru zatím vyčíslit opotřebení bytu, o které má být sníženo zhodnocení bytu. Rovněž poukazujeme na rozhodnutí Nejvyššího soudu ČR ve věci 26 Cdo 3951/2010, kde je výslovně uvedeno, že nájemce je oprávněn nárok dle § 667 odst. 1 OZ uplatnit v rámci existujícího právního vztahu vůči subjektu, který byl pronajímatelem v domě ukončení nájmu. Nájem Mgr. Kleisla k předmětnému bytu stále trvá, i když na základě jiné než původní nájemní smlouvy. V dostupné judikatuře Nejvyššího soudu ČR jsme nenašli rozhodnutí, které by se týkalo skutkově obdobné věci.

S ohledem na výše uvedené jsme dle našeho právního názoru přesvědčeni, že pokud v předmětném bytě nájemce doposud stále bydlí, nemá zatím nárok na vypořádání. Pokud bychom však přistoupili na právní názor Mgr. Kleisla, mohlo by v desítkách obdobných případů, kdy jsme souhlasili s investicí nájemců do předmětu nájmu a nájemní smlouvy rovněž periodicky obnovujeme, dojít k absurdní situaci – jejich nárok by byl po třech letech promlčen.

Vyjádření advokátní kanceláře Ritter – Šťastný:

Stanovisko k požadavku Mgr. Pavla Kleisla o úhradu zhodnocení domu v Olomouci, Žerotínovo nám. 3, vzniklého úpravami jím užívaného bytu dle dohody se SMOl ze dne
03. 03. 2009 sděluji:

Podle kupní smlouvy sjednané mezi SMOl a společností TODA IBEX, s. r. o. dne
20. 03. 2012, a to konkrétně dle čl. VI, byla kupující společnost řádně seznámena s existencí nájemní smlouvy sjednané s Mgr. Kleislem a také s dohodou o provedení stavebních úprav
a finančním vyrovnání ze dne 03. 03. 2009. Výslovně se ve smlouvě zavázala, že dnem nabytí vlastnického práva k domu přebírá na sebe práva a povinnosti z dohody ze dne 03. 03. 2009 vyplývající. Dnem nabytí vlastnictví k domu společností TODA IBEX, s. r. o. tak všechny práva a závazky ze smlouvy přešly na tuto společnost a SMOl již tedy není nositelem těchto práv a závazků. Není přitom rozhodné, kdy Mgr. Kleisl nárok uplatnil, ani to, na jakou nájemní smlouvu a její zánik v žádosti poukazuje. S ohledem na uvedené tedy SMOl není pro Mgr. Kleisla partnerem, není oprávněno ani povinno v této věci jednat. Je třeba, aby se Mgr. Kleisl se svým požadavkem obrátil na současného vlastníka domu, který na sebe všechna práva a povinnosti z uvedené dohody převzal. 

RMO doporučuje ZMO nevyhovět žádosti Mgr. Pavla Kleisla ve věci úhrady částky ve výši 358.920,- Kč za provedené stavební úpravy bytu v domě č. p. 152 (Žerotínovo nám. 3) v Olomouci na základě uzavřené Dohody o provedení stavebních úprav v pronajatém bytě vlastním nákladem a finančním vyrovnáním.
ZMO nevyhovuje žádosti Mgr. Pavla Kleisla ve věci úhrady částky ve výši 358.920,- Kč za provedené stavební úpravy bytu v domě č. p. 152 (Žerotínovo nám. 3) v Olomouci na základě uzavřené Dohody o provedení stavebních úprav v pronajatém bytě vlastním nákladem a finančním vyrovnáním.
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