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D ů v o d o v á   z p r á v a
1) Prominutí pohledávky ve výši 45.000,- Kč s příslušenstvím  - Branná zemská  hotovost-historický spolek

Na základě Dohody o poskytnutí finančního příspěvku v oblasti kulturní ze dne 16. 4. 2003 byl poskytnut sdružení Branná zemská hotovost-historický spolek dne 9. 5. 2003 finanční příspěvek ve výši 45.000,- Kč na projekt „ Švédové v Olomouci “. Akce se neuskutečnila a zástupce spolku požádal o změnu použití příspěvku, což RMO neschválila. Přes opakované výzvy nebyl příspěvek vrácen  a statutárnímu městu Olomouc tak vznikla pohledávka ve výši 45.000,- Kč s příslušenstvím.

Dne 10. 1. 2005 vydal Okresní soud v Olomouci platební rozkaz č.j.: 61 Ro 2242/2004-33, který nabyl právní moci dne 17. 5. 2005, jímž byla uložena žalovanému povinnost zaplatit pohledávku ve výši 45.000,- Kč a náklady soudního řízení ve výši 1800,- Kč. Jelikož  pohledávka nebyla uhrazena ani po vydání platebního rozkazu, bylo rozhodnuto o vymáhání pohledávky soudní cestou. Dne 10. 10. 2005 vydal Okresní soud v Olomouci usnesení č.j. 45 E 752/2005 o nařízení výkonu rozhodnutí přikázáním pohledávky k uspokojení pohledávky oprávněného ve výši 45.000,- Kč s příslušenstvím, pohledávka nebyla uspokojena, neboť účet povinného byl zrušen ještě před nařízením exekuce.
Dne 2. 3. 2006 vydal Okresní soud v Olomouci usnesení č.j. 41 E 107/2006  o nařízení výkonu rozhodnutí prodejem movitých věcí povinného  k uspokojení pohledávky oprávněného ve výši 45.000,- Kč s příslušenstvím, pohledávka nebyla uspokojena, neboť nebyly nalezeny žádné movité věci povinného a dle sdělení bývalého předsedy spolku, spolek od roku 2004 nevyvíjí žádnou činnost.

Rada města Olomouce doporučuje prominutí  pohledávky ve výši 45.000,- Kč s příslušenstvím.

2) Prominutí pohledávky ve  výši 116.324,71 Kč - Pomkla Stanislav 

Jedná se o pohledávku, která vznikla neuhrazením nájemného za pronájem pozemků. Nájemné neuhrazeno za rok 1994 – 1999 v celkové výši 118.956,-Kč. Dne 4. 6. 1999 byla podána žaloba. Následně byl vydán platební rozkaz. Byl nařízen výkon rozhodnutí srážkami ze mzdy. Dne 4. 4. 2001 sdělení soudu o bezvýslednosti výkonu rozhodnutí. Dne 28. 6. 2002 prohlášen konkurs na majetek dlužníka. Dne 25. 2. 2005 připsána na účet statutárního města Olomouce částka 9.770,29 Kč jako výtěžek z konkursu. Dne 11. 3. 2005 konkurs zrušen.

Rada města Olomouce doporučuje prominutí  pohledávky  ve výši 116.324,71 Kč.

3) Prominutí pohledávky ve výši 92.217,- Kč – PODKOVA AVB s.r.o.

Jedná se o pohledávku, která vznikla neuhrazením nájemného  za pronájem nemovitosti objektu č. 15 na pozemcích parc. č. 287 ost. pl., parc. č. 288/1 ost. pl., parc. č. 288/2 ost. pl. a parc. č. 289 ost. pl. vše v k. ú. Neředín, obec Olomouc. Nájemné nebylo uhrazeno za rok 2002. I přes upomínky, které byly společnosti PODKOVA AVB s.r.o. zaslány, pohledávka nebyla uhrazena. Dne 23. 5. 2006 byla na soud podána žaloba na zaplacení částky 92.217,-Kč s příslušenstvím. Dne  5. 6. 2006 byl vydán platební rozkaz na  zaplacení výše uvedené částky. Společnost PODKOVA AVB s.r.o podala v zákonné lhůtě odpor a následně  bylo nařízeno soudní jednání. Dne 6. 9. 2006 byl vynesen rozsudek, kdy žaloba byl zamítnuta z důvodu promlčení pohledávky. 

Rada města Olomouce doporučuje prominutí  pohledávky ve výši 92.217,- Kč.

4) Prominutí pohledávky ve výši 24.758,-Kč  - Martin Polej, Balbínova 9, Olomouc

Pan Martin Polej byl nájemcem bytu č. 5 (bezbariérový byt) v domě Balbínova 9 v Olomouci. Platnost NS skončila 1. 10. 2004. Žaloba k OS na vyklizení bytu. Dne 31. 3. 2005 udělil p. Polej správci plnou moc k vyklizení bytu, jelikož se sám nacházel ve výkonu trestu a trpí praktickou slepotou. Exekutorskému úřadu předán k vymáhání  pravomocný exekuční titul z důvodu váznoucího dluhu na nájmu. Na základě provedeného řízení exekutorským úřadem  Mgr. Chaloupky v Kroměříži bylo zjištěno, že p. Polej je dosud ve výkonu trestu, nevlastní účet, pobírá částečný invalidní důchod, který nedosahuje takové výše, aby z něj mohly být prováděny srážky. Rovněž nevlastní žádný movitý či nemovitý majetek. S ohledem na zjištěné skutečnosti, kdy p. Polej nevlastní žádný majetek ani práva, které by bylo možné exekucí postihnout, navrhujeme odepsat dlužnou částku 24.758,-Kč, když se další vymáhání dlužné částky jeví jako zcela neúčelné.
Rada města Olomouce doporučuje prominutí  pohledávky ve výši 24.758,- Kč.

5) Prominutí pohledávky ve výši  27.616,- Kč - Svoboda Jaroslav, Přichystalova 70,  Olomouc

Bývalý nájemce bytu č. 64 v domě na ulici Přichystalova 70 v Olomouci. Z důvodu neplacení nájemného a služeb spojených s užíváním bytu Okresní soud v Olomouci přivolil k výpovědi z nájmu bytu, rozsudek OS nabyl právní moci dne  27. 3. 2004. Byt v měsíci 3/2004 vyklizen. Pan Svoboda od roku 2003 ve výkonu trestu a přepokládaný konec trestu 12/2026 (23 let). Exekutorskému úřadu předán k vymáhání  pravomocný exekuční titul z důvodu váznoucího dluhu na nájmu. Na základě provedeného řízení exekutorským úřadem  Mgr. Chaloupky v Kroměříži bylo zjištěno, že p. Svoboda je do roku 2026 ve výkonu trestu, nevlastní účet. Rovněž nevlastní žádný movitý či nemovitý majetek. S ohledem na zjištěné skutečnosti, kdy p. Svoboda nevlastní žádný majetek ani práva, které by bylo možné exekucí postihnout, navrhujeme odepsat dlužnou částku 27.616,-Kč, když se další vymáhání dlužné částky jeví jako zcela neúčelné a zvyšovalo by naopak náklady exekuce. 

Rada města Olomouce doporučuje prominutí  pohledávky ve výši 27.616,- Kč.

6) Prominutí pohledávky ve výši 146.420,- Kč - Kalejovi Jaroslav a Luboš, 

    Přichystalova 70, Olomouc
Dluh vznikl v období 08/2000 – 1/2005 + nedoplatky vyúčtování služeb za uvedené období. Po skončení platnosti NS v 7/2002 podán návrh na vyklizení bytu. Vzhledem k odvolání bratří Kalejových bylo návrhu pravomocně vyhověno až v 11/2003. Návrh na výkon rozhodnutí vyklizením bytu – exekuce provedena v 1/2005.  Jedná se o neplatiče nájemného, kteří se již v průběhu celého soudní řízení nacházeli střídavě ve výkonu trestu a tato situace trvá dosud. Exekutorskému úřadu předány k vymáhání pravomocné exekuční tituly ve věci zaplacení dlužných částek na nájmu. Na základě provedeného řízení exekutorským úřadem Mgr. Chaloupky v Kroměříži bylo zjištěno, že bratři Kalejovi nevlastní účet, nejsou  jim vypláceny dávky státní sociální podpory, pan Luboš Kaleja byl opět ve výkonu trestu. S ohledem na zjištěné skutečnosti, kdy bratři Kalejovi nevlastní žádný majetek ani práva, které by bylo možné exekucí postihnout, navrhujeme odepsat dlužnou částku 146.420,-Kč, když se další vymáhání dlužné částky se jeví zcela neúčelné a zvyšovalo by naopak náklady exekuce. 

Rada města Olomouce doporučuje prominutí  pohledávky ve výši 146.420,- Kč.

7) Prominutí pohledávky ve výši 35.723,- Kč - Skoumalová Milosl., Přichystalova 70, Holická 51, Olomouc 

Z důvodu neplacení nájemného byl zrušen pí. Skoumalové nájemní poměr k bytu č.  41 v domě Přichystalova 70, Olomouc. Povinnost vyklidit bytovou jednotku po zajištění přístřeší. Dluh  na nájmu do vyklizení bytu v 5/2004 činí 32.910,-Kč a přísl. Od června 2004 užívala pí. Skoumalová přístřeší – byt č. 4 v domě Holická 51. Smlouva o přístřeší nebyla prodloužena a byla povinna přístřeší vyklidit. Vzhledem k tomu, že tak neučinila, byt byl vyklizen soudními exekutory dne 26. 7. 2006. Dluh za užívané přístřeší činí částku 2.813,-Kč a přísl.Exekutorskému úřadu v Kroměříži předán pravomocný exekuční titul k dalšímu vymáhání dlužného nájmu. Na základě provedeného šetření exekutorem bylo zjištěno, že pí. Skoumalová nevlastní účet, srážky z důchodu nelze provádět vzhledem k výši životního minima, podpora v nezaměstnanosti není vyplácena. S ohledem na zjištěné skutečnosti, navrhujeme odepsat dlužnou částku 35.723,-Kč, když další vymáhání dlužné částky  se jeví zcela neúčelné a zvyšovalo by naopak náklady exekuce.
Rada města Olomouce doporučuje prominutí  pohledávky ve výši 35.723,- Kč.

8) Prominutí pohledávky ve výši 84.440,- Kč - Popovec Jan, Přichystalova 70, Olomouc  

Z důvodu neplacení nájemného přivoleno k výpovědi z nájmu bytu – rozsudek OS nabyl právní moci v 4/2002. P. Popovec měl povinnost předmětný byt vyklidit po zajištění přístřeší. Do zajištěného přístřeší se však nepřestěhoval, proto byl podán návrh na výkon rozhodnutí. Soudními exekutory bylo provedeno vyklizení bytu ve 12/2004. Do přístřeší se p. Popovec nepřestěhoval a jeho pobyt je od jeho vyklizení neznámý. Do vyklizení bytu, tj. do 11/2004 vázne na bytě dluh ve výši 84.440,-Kč, který je zajištěn platebními rozkazy. Exekutorskému úřadu v Kroměříži byly předány pravomocné exekuční tituly k dalšímu vymáhání. Na základě provedeného šetření exekutorem bylo zjištěno, že p. Popovec nevlastní účet,  podpora v nezaměstnanosti není vyplácena, nevlastní motorové vozidlo ani další movité či nemovité věci. S ohledem na zjištěné skutečnosti, kdy p. Popovec nevlastní majetek ani práva, které by bylo možné exekucí postihnout, navrhujeme odepsat dlužnou částku 84.440,-Kč, když další vymáhání dlužné částky  se jeví zcela neúčelné a zvyšovalo by naopak náklady  exekuce. 

Rada města Olomouce doporučuje prominutí  pohledávky ve výši 84.440,- Kč.

9) Prominutí pohledávky ve výši  89.393,- Kč - Rašovský Ivo, Kmochova 20, Olomouc

Z důvodu neplacení nájemného bylo přivoleno k výpovědi z nájmu bytu rozsudkem OS v Olomouci, pan Rašovský byl povinen vyklidit předmětný byt po zajištění přístřeší. Přístřeší zajištěno na Holické ulici. Pan Rašovský však záměrně nepřebírá poštu, zásilky se nedaří doručit ani policií. Vyklizení bytu bude provedeno soudními exekutory na základě nařízeného výkonu rozhodnutí (termín dosud neurčen). Exekutorskému úřadu v Kroměříži předány pravomocné platební rozkazy na váznoucí dluhy na nájmu za období 6/2000-7/2003 v celkové výši 89.393,-Kč s přísl. Na základě provedeného šetření exekutorem zjištěno, že p. Rašovský nevlastní účet, podpora v nezaměstnanosti není vyplácena, nevlastní motorové vozidlo ani další movité či nemovité věci, nepobírá důchod. S ohledem na zjištěné skutečnosti, kdy p. Rašovský nevlastní majetek ani práva, které by bylo možné exekucí postihnout, navrhujeme odepsat dlužnou částku 89.393,-Kč, když další vymáhání dlužné částky se jeví zcela neúčelné a zvyšovalo by naopak další  náklady exekuce. 

Rada města Olomouce doporučuje prominutí  pohledávky  ve výši 89.393,- Kč.

10) Prominutí pohledávky ve výši 111.792,- Kč - Zehnula Josef, Přichystalova 70,  Olomouc 

Z důvodu neplacení nájemného a služeb  spojených s užíváním bytu bylo rozsudkem OS přivoleno k výpovědi z nájmu bytu. P. Zehnula povinen vyklidit byt po zajištění přístřeší. Přístřeší zajištěno na HD a exekuce byla provedena 10. 10. 2006. Na bytě vázne dluh ve výši  111.792,-Kč za období 12/2000 – 8/2006. Pravomocné exekuční tituly byly předány exekutorským kancelářím Mgr. Opletala v Olomouci a Mgr. Chaloupky  v Kroměříži k dalšímu vymáhání. Na základě provedených šetření oběma exekutorskými kancelářemi bylo zjištěno, že p. Zehnula nevlastní účet, motorové vozidlo, movitý či nemovitý majetek, je veden na Úřadu práce – podporu však nepobírá. S ohledem na zjištěné skutečnosti, kdy p. Zehnula nevlastní majetek ani práva, které by bylo možné exekucí postihnout, navrhujeme odepsat dlužnou částku  111.792,-Kč, když další vymáhání dlužné částky se jeví zcela neúčelné a zvyšovalo by naopak  náklady exekuce a další náklady spojené s podáním žalob k OS. 

Rada města Olomouce doporučuje prominutí  pohledávky ve výši 111.792,- Kč.

11) Prominutí pohledávky ve výši 56.974,- Kč - Hejtmánek Ladislav, Blanická 17, Olomouc 

   Z důvodu neplacení nájemného a služeb spojených s užíváním bytu bylo rozsudkem OS přivoleno k výpovědi z nájmu bytu. P. Hejtmánek byl povinen předmětný byt vyklidit po zajištění přístřeší. Do přístřeší na HD v Olomouci byl exekučně přestěhován 14. 9. 2006. Fakticky se však nenastěhoval a jeho pobyt je neznámý. Pravomocný exekuční titul na dlužnou částku 56.974,-Kč za období 12/2000-12/2003 předán k vymáhání exekutorskému úřadu Mgr. Chaloupky v Kroměříži. Na základě provedeného šetření bylo zjištěno, že p. Hejtmánek nevlastní účet od roku 2001, motorové vozidlo, movitý či nemovitý majetek a není v evidenci  Úřadu práce. S ohledem na zjištěné skutečnosti, kdy p. Hejtmánek nevlastní  majetek ani práva, které by bylo možné exekucí postihnout, navrhujeme odepsat dlužnou částku 56.974,-Kč, když další vymáhání dlužné částky se jeví zcela neúčelné a zvyšovalo by náklady exekuce. 

Rada města Olomouce doporučuje prominutí  pohledávky ve výši 56. 974,- Kč.

12) Prominutí pohledávky ve výši 96.478,- Kč - Jehlíková Lenka, Vídeňská 7, Olomouc

Z důvodu neplacení nájemného a služeb spojených s užíváním bytu bylo přivoleno k výpovědi rozsudkem OS. Návrh na zahájení řízení podán v 12/2000 a z důvodu odvolání pravomocně skončeno  v 2/2006. Paní Jehlíková je povinna byt vyklidit po zajištění přístřeší. Toto přístřeší zajištěno na Holické ulici a čeká se na nařízení termínu exekuce.  Exekutorskému úřadu v Kroměříži předány pravomocné exekuční tituly na dlužnou částku 96.478,-Kč s přísl. Na základě provedeného šetření touto kanceláří zjištěno, že p. Jehlíková nevlastní od roku 2001 účet, motorové vozidlo, movitý či majetek, nepobírá důchod, nemovitý majetek je již postižen exekučním příkazem (nízká hodnota). S ohledem na zjištěné skutečnosti, kdy pí. Jehlíková nevlastní majetek ani práva, které by bylo možné exekucí postihnout, navrhujeme odepsat dlužnou částku 96.478,-Kč, když další vymáhání dlužné částky se jeví zcela neúčelné a zvyšovalo by náklady exekuce. 
Rada města Olomouce doporučuje prominutí  pohledávky ve výši 96.478,- Kč.

13) Prominutí pohledávky ve výši 42.519,-Kč - Vaněk Jiří, Přichystalova 70, Olomouc 

Z důvodu neplacení nájemného a služeb spojených s užíváním bytu bylo přivoleno k výpovědi rozsudkem OS. Rozsudek nabyl právní moci dne 14. 6. 1995.  Pan Vaněk byl povinen předmětný byt vyklidit po zajištění náhradního ubytování. Ve věci zaplacení váznoucího dluhu na nájmu byl p. Vaněk v době jeho výkonu trestu zastupován  JUDr. Rozmánkem. OS žaloby na zaplacení dlužné částky 14.681,-Kč zamítl zcela a částky 47.714,-Kč zamítl do výše 26.249,-Kč s tím, že je neúměrně přísné a tvrdé, aby p. Vaněk měl hradit nájemné z bytu, když tento fakticky neužíval.  Pan Vaněk je od 3/1994 ve výkonu trestu na Mírově (pro vraždu). Konec trestu končí 2008. Pan Vaněk  měl možnost udělit plnou moc osobě k vyklizení bytu, toto však neučinil, soud se však touto námitkou nezabýval. Bytová jednotka byla v 4/2002 za účasti policie otevřena a vyklizena. Celkový váznoucí dluh na bytě činí  63.984,-Kč. Přiznaná částka k úhradě OS v Olomouci  ve výši 21.465,-Kč  p. Vaňkem byla v 7/2005 předána k vymáhání exekutorskému úřadu v Kroměříži. Dosud se však nepodařilo dlužnou částku vymoci i s ohledem na umístění ve výkonu trestu a osobu nemajetnou. Je  pravděpodobné, že tato exekuce bude po provedeném šetření exekutorem zastavena z důvodu neúčelnosti a dalších případných nákladů exekuce. 

Rada města Olomouce doporučuje prominutí  pohledávky ve výši 42.519,- Kč.

14) Odpis projektové dokumentace v pořizovací ceně 269.850,- Kč – Městský autokemp Olomouc - Poděbrady

V roce 2001 byla zpracována dokumentace pro územní rozhodnutí a dokumentace  vlivu stavby na životní prostředí (EIA).  Územní rozhodnutí nebylo vydáno.

Navrhovaný autokemp měl zasahovat do území dvou obcí, obce Křelov a obce Horka nad Moravou a dále do pozemků ve vlastnictví fyzických osob. S oběma obcemi i se soukromými vlastníky by se muselo provést majetkoprávní vyrovnání. 

Navrhovaný autokemp dále zasahuje do pozemků, které po zpracování DUR přešly do majetku České republiky s právem hospodaření Správy krajinných oblastí České republiky. Tyto pozemky jsou dle vyjádření Správy chráněné krajinné oblasti litovelské Pomoraví součástí pozemků zvláště chráněných území a nejsou určeny k zastavění. Městský autokemp zde tedy již není možno vybudovat.

Zpracovaná dokumentace je již v současné době bezpředmětná.

Rada města Olomouce doporučuje odepsat projektovou dokumentaci v pořizovací ceně 269.850,- Kč.

15) Odpis projektové dokumentace v pořizovací ceně 41.580,- Kč - ul. Prokopa Holého – rekonstrukce komunikace

V roce 2000 byla zpracována dokumentace pro stavební povolení. Stavební povolení nebylo vydáno.
Ve svém vyjádření k projektové dokumentaci (PD) Středomoravská vodárenská požadovala před rekonstrukcí komunikace provést také rekonstrukci vodovodu a kanalizace. Požadavek na zpracování PD rekonstrukce vodovodu a kanalizace nebyl v dalších letech RMO zařazen do plánu investic.

Vzhledem k tomu, že se jedná o projekt starší než 5 let, který by bylo nutno aktualizovat, zajistit znovu u dotčených orgánů státní správy, příslušných správců inženýrských sítí a organizaci pověřených výkonem státní správy celou dokladovou část a dále doplnit PD rekonstrukce vodovodu a kanalizace, doporučujeme tuto akci k likvidaci. 

Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce odepsat projektovou dokumentaci v pořizovací ceně  41.580,- Kč.

