Důvodová zpráva

(ZMO 21.9.2004)

Návrh zadání změny č. XII/8 ÚPnSÚ Olomouc Pavlovičky – U podjezdu, komerce

Dne 29.6. 2004 byl Zastupitelstvu města Olomouce předložen ke schválení „Návrh zadání souboru změn č. XII ÚPnSÚ Olomouc“. Předložený návrh zadání byl schválen v upravené podobě s tím, že lokalita č. XII/8 Pavlovičky – U podjezdu, komerce bude zastupitelstvu předložena až po zpracování „Dopravně urbanistické studie“ v této lokalitě.


Dne 31.8.2004 byla odevzdána tato studie, která na základě analýzy kapacity navazujících úseků komunikační sítě a křižovatek řeší maximální možnou kapacitu využití území a dopravní napojení předmětné plochy s následujícími výsledky:

1)Posouzení stávajícího stavu (bez realizovaného severního spoje a východní tangenty)

Křižovatka Pavlovická x Roháče z Dubé x Sladovní je provozovatelná jako světelně řízená do roku 2012 za těchto předpokladů:

· provedení stavební úpravy ulice Sladovní (úprava na dvoupruhovou komunikaci vstřícně ulici Roháče z Dubé spojené s demolicí stávajícího nárožního objektu)
· umístění maloobchodního zařízení do cca 1500 m²

Ze závěrů dopravního posouzení rovněž vyplývá, že v roce 2012 dojde k vyčerpání kapacity ulice Pavlovické, nikoliv však vlivem křižovatky, ale vlivem saturace komunikace v této ulici, pokud nebude zprovozněna přeložka komunikace I/46 - východní tangenta.

2)Posouzení návrhového stavu (realizovaný severní spoj a východní tangenta)

V tomto případě bylo nutné provést posouzení návrhové křižovatky Pavlovická x severní spoj, která vznikne po realizaci severního spoje, vzhledem k blízkosti této křižovatky a křižovatky Pavlovická x Roháče z Dubé. Křižovatka Pavlovická x severní spoj je provozovatelná jako světelně řízená i v roce 2025 s dostatečnou rezervou při variantním uspořádání křižovatky tzn. stavebním řešením křižovatky.

Závěr:  Z hlediska kapacity ovlivněných úseků komunikační sítě je umístění maloobchodního zařízení do cca 1500 m² přijatelné. Z hlediska hluku z dopravy na dotčené území nedojde při splnění podmínek hlukové studie k jeho podstatnému ovlivnění. Konkrétní stavební záměr však musí být posouzen z hlediska hlukového působení.

Vzhledem k tomu, že lokalita č. XII/8 byla již součástí návrhu zadání byl průběh projednávání, jeho vyhodnocení i stanovisko nadřízeného orgánu územního plánování součástí materiálu schváleného v ZMO 29.6.2004. ZMO je tedy předkládána ke schválení ta část návrhu zadání, která se týká pouze lokality č. XII/8. 

Přílohou důvodové zprávy jsou podněty, které se týkaly přímo lokality č. XII/8.

Rada města Olomouce a odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel ÚPD doporučuje, vzhledem k průběhu projednání Návrhu zadání změny č. XII/8 ÚPnSÚ Olomouc Pavlovičky -U podjezdu, komerce, které proběhlo v souladu s právními předpisy a v dohodě s dotčenými orgány státní správy a na základě výsledků zpracované dopravně urbanistické studie, schválit „Návrh zadání změny č. XII/8 ÚPnSÚ Olomouc Pavlovičky-U podjezdu, komerce v předloženém znění dle přílohy usnesení.

Příloha usnesení: Návrh zadání změny č. XII/8 ÚPnSÚ Olomouc Pavlovičky U podjezdu, komerce

Přílohy důvodové zprávy: 1. vyhodnocení podnětů ke změně č. XII/8 Pavlovičky U podjezdu, komerce


2. schéma lokality č. XII/8

PŘÍLOHA USNESENÍ

Územní plán sídelního útvaru 
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(Zpracováno dle přílohy č. l odst. II vyhlášky Ministerstva pro místní rozvoj č. 135/2001 Sb., o územně plánovacích podkladech a územně plánovací dokumentaci, ve znění pozdějších předpisů).
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srpen 2004

Úvod

Územní plán sídelního útvaru Olomouc (ÚPnSÚ) byl schválen v Zastupitelstvu města Olomouce dne 29. 10. 1998. ZMO rovněž uložilo odboru koncepce a rozvoje jako pořizovateli územně plánovací dokumentace sledovat vývoj v území a informovat ZMO o naplňování ÚPnSÚ Olomouc a o potřebách jeho aktualizace pravidelně ve 4. čtvrtletí každého roku a předkládat ZMO podněty na pořízení změn ÚPnSÚ, tedy 1x za rok.

V souladu s §30 zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, OKR jako orgán územního plánování a pořizovatel územně plánovací dokumentace soustavně sleduje vývoj v území a změny podmínek, na základě kterých byla územně plánovací dokumentace schválena. 

Důvodem pro pořízení změn ÚPnSÚ Olomouc jsou tedy změny podmínek v území a změny názoru na využití území jak z hlediska samosprávných orgánů města, OKR jako pořizovatele, tak z hlediska záměrů vlastníků pozemků.

Pořízení souboru změn č. XII ÚPnSÚ schválilo svým usnesením Zastupitelstvo města Olomouce na svém zasedání dne 16. 12. 2003 a dne 16.3.2004.

Změny územního plánu sídelního útvaru jsou pořizovány podle ustanovení zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, a ustanovení vyhlášky Ministerstva pro místní rozvoj č. 135/2001 Sb., o územně plánovacích podkladech a územně plánovací dokumentaci, v platném znění, při současném přiměřeném respektování základního obsahu dle příloh č. 1 a 2 citované vyhlášky.

Soubor změn č. XII ÚPnSÚ obsahuje 16 podnětů. Jednotlivé změny v každé lokalitě jsou v Návrhu zadání stručně definovány (katastrální území, vymezení území, navrhovaná změna funkčního využití, současné funkční využití , požadavky na zpracování změny). Návrh zadání souboru změn je sestaven dle přílohy č. 1 vyhlášky č. 135/2001. 

Součástí zadání je i výkres limitů využití území.

Změny pořizované pod názvem „Soubor změn č. XII ÚPnSÚ Olomouc“ obsahují tyto jednotlivé změny v lokalitách:

XII/1 Černovír – Jezuitské, plochy pro zahrádky

XII/2 Černovír – Tchaj-wan, plochy pro zahrádky

XII/3 Olomouc město-Wittgensteinova, komerce

XII/4 Nové Sady, Hodolany – u Moravy, výroba

XII/5 Olomouc město – Flora, výstavnictví

XII/6 ÚSES – územní systém ekologické stability na celé správní území

XII/7 Prověření ploch pro armádu na celé správním území

XII/8 Pavlovičky – U podjezdu, komerce

XII/11 Prověření ploch pro technickou vybavenost na celé správní území
XII/12 Zapracování územně energetické koncepce na celé správní území
XII/14 Lazce – Kouty, plocha pro sport a rekreaci
XII/15 Prověření funkčního typu ZP v obytném území na celé správní území
XII/17 Olomouc-město, u botanické zahrady, sportovní zařízení

XII/18 Nové Sady, Na ostrově, rekreace

XII/19 Nová Ulice, Wellnerova, plocha pro parkoviště
XII/20 Zapracování závěrů Hydraulického modelu vodovodní sítě a Generelu odvodnění

a. Důvody pro pořízení změny ÚPnSÚ a stanovení hlavních cílů rozvoje území

Pořízení změn ve vyjmenovaných lokalitách vychází z podnětu fyzických i právnických osob - vlastníků pozemků, podnětů dotčených orgánů státní správy a podnětů odboru koncepce a rozvoje jako pořizovatele územně plánovací dokumentace. Jedná se o změny již stávajících, návrhových i výhledových ploch pro komerci, výrobu, sport a rekreaci. Tyto plochy převážně navazují na současně zastavitelné území, nebo jsou jeho součástí, a jsou menší kompenzací za již zastavěné návrhové plochy. 
Hlavní cíle rozvoje jsou respektovány, tak jak byly stanoveny ve schváleném ÚPnSÚ a změnou nejsou dotčeny.

XII/8:  Pavlovičky – U podjezdu, komerce

Řešení změny spočívá v  posouzení možnosti využití území pro komerční funkci. 
V platném ÚPnSÚ jsou pozemky součástí plochy výroby a částečně bydlení.
Pro změnu bude zpracována „Dopravně urbanistická studie“, která na základě analýzy kapacity navazujících úseků komunikační sítě a křižovatek bude řešit maximální možnou kapacitu využití území a dopravního napojení plochy.Výsledky studie budou podkladem pro zpracování návrhu. Bude tedy využito § 31, odst. 2, zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů o spojení zpracování a projednání konceptu a návrhu.
Jednotlivé změny je možno schvalovat postupně v přiměřené lhůtě, v návaznosti na dosažení dohod se všemi dotčenými orgány státní správy.

Funkční využití i plošné výměry ploch sousedících, případně navazujících, na plochy navržené ke změně funkce mohou být řešením dotčeny. 

b. Výčet katastrálních území

Změna č. XII/8 se týká k.ú. Pavlovičky

c. požadavky vyplývající pro řešení území z územního plánu velkého územního celku a z programu rozvoje okresu a obce

Územní plán VÚC Olomoucké aglomerace byl schválen nařízením vlády ČR ze dne 16. července 1997 a 1. změna ÚPn VÚC byla schválena usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje ze dne 28. 11. 2002. Pořízení změn není v rozporu s touto ÚPD. Projektant uvede do souladu územní plán sídelního útvaru Olomouc s ÚPn VÚC.

d. význam a funkce ploch ve struktuře města, požadavky vyplývající z širších vztahů v území

Zvláštní požadavky vyplývající z širších vztahů nejsou. 

e. požadavky vyplývající ze základních demografických, sociálních a ekonomických údajů obce a výhledů

Řešení jednotlivých změn ve vyjmenovaných lokalitách nebudou ovlivněny v zásadním významu základními demografickými, sociálními a ekonomickými údaji města.

f. požadavky a podmínky pro rozvoj obce s přihlédnutím k historickým, kulturním, urbanistickým a přírodním podmínkám území

Navrhované změny musí respektovat funkční regulativy dle platného ÚPnSÚ. Urbanistická koncepce ani principy systému ekologické stability území nesmí být řešením změn dotčeny.

g. požadavky na vymezení zastavitelných území

V případě jednotlivých změn č. XII/1, 2, 14 a 18 bude změnami rozšířeno vymezené zastavitelné území dle platného ÚPnSÚ.

h. požadavky na tvorbu a ochranu životního prostředí, zdravých životních podmínek, na využitelnost přírodních zdrojů a ochranu krajiny (včetně ochrany zemědělského půdního fondu, pozemků určených k plnění funkce lesa) a na územní systémy ekologické stability

Bude provedeno vyhodnocení důsledků navrhovaného řešení na zemědělský půdní fond a zpracováno zdůvodnění předkládaných požadavků dle navrhovaných změn ve smyslu ust. § 5, odst. 1, zákona č. 334/1992 Sb. U všech lokalit projektant posoudí vazbu na územní systém ekologické stability a bude respektovat významné krajinné prvky. Projektant prověří, zda nebudou dotčeny pozemky určené k plnění funkci lesa.

Projektant posoudí návrh řešení změn z hlediska ochrany zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací.

i. požadavky na ochranu kulturních památek, památkově chráněných území a jejich ochranných pásem

V lokalitách navržených pro pořízení změn č XII se nenachází kulturní památky, památkově chráněná území. 

j. požadavky na řešení konceptu dopravy, občanského a technického vybavení a nakládání s odpady
Doprava: 

V rámci zpracování změn pro všechny lokality bude posouzeno dopravní napojení na stávající komunikační síť pro nově navrhované využití území a dle tohoto posouzení případně upraven či doplněn návrh kapacitně vyhovujícího dopravního napojení lokality odpovídající této nově navrhované funkci. Bude prověřena nutnost vymezit nové komunikační trasy jako VPS.

Změna č. XII/8:  Pavlovičky – U podjezdu, komerce. Situování navrženého obchodního zařízení povede k nárůstu dopravy oproti platnému funkčnímu řešení, proto je nutné zpracovat územně plánovací podklad, který na základě analýzy kapacity navazujících úseků komunikační sítě a křižovatek, bude řešit maximální možnou kapacitu využití území a dopravní napojení areálu, a to v jednotlivých etapách realizace navazující komunikační sítě včetně průkazu dostatečné kapacity. Do návrhu změny bude zapracován výsledek územně plánovacího podkladu.

Technické vybavení:

U jednotlivých změn projektant posoudí rozsah nově navrhovaného využití území s ohledem na technickou infrastrukturu. Musí být stanoveny nároky na potřebu energií, vody (včetně protipožárního zabezpečení) a odkanalizování. Budou navrženy trasy nových inženýrských sítí, včetně specifikace podmínek pro využití stávajících inženýrských sítí. Za tím účelem zpracovatel provede průzkum existence stávajících inženýrských sítí, zjistí jejich technický stav a kapacitní možnosti a bude stanoven rozsah případných rekonstrukcí. Pokud trasy stávajících inženýrských sítí budou bránit využití území, budou navrženy přeložky. 

Budou respektována ochranná pásma zařízení technického vybavení stanovená právními předpisy.

Navržená zařízení technické vybavenosti zařadit do seznamu veřejně prospěšných staveb včetně doplnění příslušné výkresové dokumentace.

Projektant upraví, doplní, popř. zpracuje nové tabulky rozvojových ploch se specifikací řešení technického vybavení (Zásobování el. energií, vodou, plynem, teplem a odkanalizování). 

k. požadavky vyplývající z dalších právních předpisů (např. zájmů obrany státu, civilní ochrany, ochrany ložisek nerostných surovin a jejich těžbu, ochrany před povodněmi apod.)

Zájmy obrany a ochrany státu, ochrany ložisek nerostných surovin a jejich těžby nebudou řešenými změnami dotčeny. Řešení CO bude navazovat na stávající zabezpečení funkce CO ve městě, rovněž bude dle potřeby upravena Doložka civilní ochrany. Řešení musí splňovat požadavky a ustanovení předpisu CO – 1 – 9 / č. (zabezpečení nezavalitelnosti rychlostních a důležitých místních komunikací). Textovou i grafickou část je nutno doplnit v souladu s vyhláškou č. 380/2002 Sb., 

l. požadavky a podmínky pro řešení vzájemných vztahů části obce a vztahů se sousedními obcemi

Řešené změny nemají bezprostřední vliv na vzájemné vztahy městských částí, ani na sousední územní obvody okolních obcí.

m. požadavky na nutné asanační zásahy

V rámci navrhovaných změn nedojde k asanačním zásahům.

n. okruhy problémů řešení, vyplývající z průzkumů a rozborů

Zpracovatel v rámci změn provede dílčí průzkumy a rozbory v lokalitách. 

o. výkres limitů využití území, vyplývající z právních předpisů a správních předpisů a správních rozhodnutí, včetně stanovených zátopových území (§ 10 odst. 3)

Součástí zadaní je výkres limitů využití území. V řešeném území je nutno respektovat limity vyplývající ze zákonů a správních rozhodnutí.

p. požadavky na rozsah a způsob zpracování návrhu řešení, včetně požadavků na regulaci využití a uspořádání ploch

Jsou společné pro všechny jednotlivé změny souboru změn č. XII ÚPnSÚ 
Pro zpracování a projednání změny č. XII/8 ÚPnSÚ bude využito § 31, odst. 2, zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, o spojení zpracování a projednání konceptu a návrhu změny ÚPnSÚ. 

Problematika výše citovaných změn v území je s ohledem na platný ÚPnSÚ Olomouc a zpracované 

dílčí územně plánovací podklady obecně dostatečně známá. Jedná se o změny jednoduché, které nevyžadují variantní řešení. 

Jednotlivé změny je možno schvalovat postupně v přiměřené časové lhůtě v návaznosti na průběh projednání.

Koncept i návrh Souboru změn č. XII bude obsahovat: 

A. Grafická část
B. Textová část

1) Širší vztahy

2) Urbanistická část

3) Životní prostředí 

4) Doprava 

5) Vodní hospodářství

6) Energetická část

7) Vyhodnocení řešení na zábor ZPF a PUFL

8) Veřejně prospěšné stavby


1) Základní údaje

2) Urbanistická část

3) Životní prostředí

4) Doprava 

5) Vodní hospodářství

6) Energetická část

7) Vyhodnocení řešení na zábor ZPF a PUFL

8) Veřejně prospěšné stavby



C Závazná část 
Z hlediska funkční regulace uspořádání území bude použit systém funkcí a funkčních typů včetně regulativů z platného ÚPnSÚ. Bude definována změna závazné části vymezené v platném ÚPnSÚ a změna seznamu veřejně prospěšných staveb. V rámci souboru změn č. XII bude provedeno prošetření správnosti v označení všech veřejně prospěšných staveb technické infrastruktury a úplnosti seznamů veřejně prospěšných staveb, včetně jejich souladu s výkresovou dokumentací.
D Doložka CO (textovou část upravit dle řešení)
Obsah výkresové a textové části bude zároveň splňovat požadavky vyhl. 135/2001 Sb., o územně plánovací dokumentaci a územně plánovacích podkladech, příloha 2.

Návrh i koncept jednotlivých změn bude vypracován ve dvou vyhotoveních. 

Vyhodnocení podnětů k návrhu zadání změny č. XII/8 ÚPnSÚ

Příloha důvodové zprávy č. 1

Podněty občanů, orgánů a organizací

PODNĚT ČÍSLO

P 7
PODÁVAJÍCÍ:

Hnutí duha

Stanovisko:

Změna č. XII/8 Pavlovičky komerce žádáme o vyřazení této lokality. Lokalita je k výstavbě supermarketu nevhodná z důvodů dopravní vytíženosti okolních komunikací.


Vyhodnocení:

Ke změně XII/8 bude zpracován územně plánovací podklad, který na základě analýzy kapacity navazujících úseků komunikační sítě a křižovatek bude řešit maximální možnou kapacitu využití území a dopravní napojení areálu.

Do návrhu změny bude zapracován výsledek územně plánovacího podkladu.



PODNĚT ČÍSLO

P 11
PODÁVAJÍCÍ:

Jiří Skopal, Rolsberská 76, Olomouc

Změna č.XII/8 komerce

Budování obchodního centra v této dopravně přetížené lokalitě je nesmysl. Při této stavbě je nutné dodržovat zákona a normy ČSN z  oblasti dopravy a ochrany životního prostředí.


Vyhodnocení:

Ke změně XII/8 bude zpracován územně plánovací podklad, který na základě analýzy kapacity navazujících úseků komunikační sítě a křižovatek bude řešit maximální možnou kapacitu využití území a dopravní napojení areálu.

Do návrhu změny bude zapracován výsledek územně plánovacího podkladu


