Partnerská smlouva mezi Kunmingem, Čínská lidová republika a Olomoucí, Česká republika

Kunming, ČLR a Olomouc, ČR uzavírají v souladu se zásadami Společného komuniké o navázání diplomatických vztahů mezí Čínskou lidovou republikou a Českou republikou partnerskou smlouvu.

Rozhodnutí dále prohlubovat a rozvíjet přátelství a spolupráci mezi těmito dvěma městy a podporovat vzájemné porozumění mezi občany Olomouce a Kunmingu navazuje na Memorandum o porozumění, podepsané v Olomouci 27. září 2015, které se projevuje konkrétními výsledky spolupráce.
Obě strany vyvinou na základě rovnosti a vzájemného přínosu  koordinované úsilí za účelem prohloubení již dříve navázaných přátelských kontaktů mezi lidmi, s cílem rozvinout ekonomické a obchodní vztahy a aktivně podpořit výměny a spolupráci mezi Olomoucí a Kunmingem.
Obě města se budou soustředit na společné aktivity v oblasti obchodu a ekonomiky, organizace květinových výstav, vzdělávání, zdravotnictví, vědy a technologie, kultury, cestovního ruchu a sportu.

Místní samosprávy budou rozvíjet pravidelné kontakty, konzultovat záležitosti společného zájmu a udržovat komunikaci mezi oficiálními představiteli měst.

Podepsáno v Olomouci 17. srpna 2017 ve dvojím vyhotovení v čínském, českém a anglickém jazyce, přičemž všechny verze jsou autentické. Tato smlouva vstupuje v platnost na pět let, a to po schválení  Zastupitelstvem města Olomouce konaném  11. září 2017. Pokud žádná ze stran nenavrhne ukončení partnerství  v termínu vypršení smlouvy, bude tato nadále účinná.
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