Informace pro členy ZMO

Příprava a realizace protipovodňových opatření na odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce

Po povodni v červenci 1997 bylo nutno přehodnotit způsob ochrany města Olomouce a majetku jeho obyvatel před škodlivými účinky velkých vod. Na základě nově získaných hydrologických dat přehodnotil ČHMÚ výši průtoků n-letých vod. Pro město Olomouc to znamená, že hodnota Q100 pro profil  Nové Sady byla v roce 1999 zvýšena z 445 m3s-1 na 551 m3s-1 (maximální průtok v červenci 1997 je ČHMÚ odhadován na 784 m3s-1). 

Vzhledem k tomu, že v době katastrofální povodně v červenci 1997 mělo město již projednaný koncept ÚPnSÚ, mohlo souborné stanovisko ke konceptu územního plánu pružně reagovat na novou situaci. Souborné stanovisko tehdy stanovilo okruhy problémů související s návrhem protipovodňových opaření, kterými se zpracovatel územního plánu zabýval při tvorbě návrhu ÚPnSÚ. V územním plánu schváleném v roce 1998 byly již rámcově navrženy možné scénáře protipovodňové ochrany města s tím, že vlastní návrh je třeba prověřit formou studie a následně zapracovat do územního plánu samostatnou změnou.

Odbor Koncepce a rozvoje proto pořídil následující dokumentaci:

1999 – 2001 Technicko - ekonomická studie zvýšení kapacity koryta řeky Moravy v Olomouci (dále TES)

1999 – I etapa - průzkumy a rozbory

2000 – II etapa - návrh

2001 – rozpracování TES 1 – část (dořešení ochrany lokality Šlechtitelů, prověření vlivu spojky Nové Sady – Holice, vyhodnocení variant – vliv inundačního mostu pod železnicí; vlivy rekonstrukce mostů na nábřeží)

2001 – Ekonomické posouzení návrhu protipovodňové ochrany v Olomouci

        zhodnocení variant studie z ekonomického hlediska při použití modelu výpočtu   

        povodňových škod z projektu Flood Management in the Czech Republic.

2002 – rozpracování TES – Levobřežní obtokový kanál – Studie (doplnění TES o variantu obtokového kanálu kolem pevnůstky na Holické ulici)

2002 – rozpracování TES - slalomová dráha u obtoku jezu – (varianta obtokového kanálu s možností připojení dráhy pro vodní slalom zpracovaná jako podklady pro podrobnější studii areálu)

Studie byla zpracována ve vazbě na projekty a návrhy protipovodňových opatření v celém povodí řeky Moravy, které zpracovával či vyhodnocoval správce toku – podnik Povodí Moravy.

Celá studie včetně doplňků sloužila jako podklad pro změnu Územního plánu a samozřejmě jako výchozí podklad pro projekční přípravu opatření, jejichž investorem je podnik Povodí Moravy, s.p.

Na toto technicko-inženýrské dílo navázala v roce 2002 Studie urbanistického a ekologického začlenění koryta řeky Moravy do struktury  města Olomouce  (Löw a spol. s.r.o.), která upravuje technický návrh opatření tak, aby vzhled koryta Moravy odpovídal funkcím, které mají toky řek v urbanizovaných územích. Studie rovněž sloužila jako podklad pro změnu ÚPnSÚ a pro zpracování následných dokumentací pořizovaných Povodím Moravy.

Změna ÚPnSÚ 

O pořízení změny územního plánu rozhodlo zastupitelstvo v prosinci roku 2001. Návrh změny územního plánu č. IX – Protipovodňová opatření se projednával od 24.6. do 31. 7.2002. Vzhledem ke komplikacím při projednání – zejména námitkám obyvatel Nábřeží, byly poté doplňovány posudky reagující na obsah námitky a vytvořena pracovní skupina pro problematiku úprav nábřeží, ve které byly sporné body diskutovány. 

Ke schválení změny došlo na jednání ZMO dne 25.6.2003. Tímto aktem byl dán právní předpoklad pro realizaci protipovodňové ochrany, neboť pro vydání územního rozhodnutí i stavebního povolení je nutný soulad s územněplánovací dokumentací. Rovněž pro poskytnutí dotací je všeobecně požadován soulad s územním plánem.

Navazující studie:
S  protipovodňovou ochranou je úzce spjata problematika ochrany stokové sítě před účinky povodní. Proto byla Středomoravskou vodárenskou v roce 1999 zadána z prostředků města studie Ochrana stokové sítě města Olomouce proti povodňovým vodám. Studie sloužila jako podklad při návrhu protipovodňové ochrany a byla zapracována do generelu odvodnění města Olomouce. 

Realizace navržených opatření na stokové síti je podmínkou účinnosti protipovodňových opatření tak, jak jsou navržena. Náklady na realizaci ochrany stokové sítě byly v cenové hladině roku 1999 vyčísleny na 377 mil. Kč. Rekonstrukce i výstavba nových kanalizačních řadů se touto studií řídí, a některá opatření byla v rámci těchto akcí již realizována (viz. dále). 

V roce 2003-2004 byla pořízena Studie protipovodňové ochrany na řece Bystřici v Olomouci a Bystrovanech, která navazuje na návrh opatření podél řeky Moravy. Bystřice je nejvýznamnější přítok Moravy v Olomouci a pro doplnění ochrany bylo třeba pořídit i zde koncepční materiál řešící návrh protipovodňové ochrany na více než stoletou povodeň. Vzhledem k jasným přírodním souvislostem byla studie pořízena společně s obcí Bystrovany. Vlastní studii předcházelo geodetické zaměření příčných profilů toku a zpracování matematického modelu proudění řeky, včetně vyhodnocení problematických míst. Studie při návrhu opatření uvažuje se zpětným natékáním povodňových vod z Moravy do koryta Bystřičky. 

Spolupráce s Povodím Moravy a Olomouckým Krajem

Předpokládané prostředky na realizaci protipovodňové ochrany v Olomouci byly v cenové hladině roku 2001 studií vyčísleny na 1,45 mld. Kč. Při takovémto objemu investic je obtížně představitelné, že by byl financován pouze z místních zdrojů. Na úrovni Ministerstva zemědělství je vypsán dotační titul Program prevence před povodněmi, který umožňuje správcům toku žádat finanční dotace na přípravu a realizaci protipovodňových opatření.

I. Etapa

Jako první etapa realizace protipovodňové ochrany Olomouce je připravována stavba obtokového kanálu jezu u plynárny. Tento záměr úzce souvisí s vybudováním nového mostu přes Moravu a úpravou navazujících komunikací.

Jedná se o dvě investiční akce s názvy:

Morava, Olomouc – I. Etapa (investor Povodí Moravy, s.p., náklad cca 360 mil. Kč) 

III/03551 Olomouc – Most u Plynárny (investoři Olomoucký kraj - cca 180 mil. Kč a Statutární město Olomouc cca 13 mil. Kč)

Morava, Olomouc – I. Etapa
Stavba obtokového kanálu investora Povodí Moravy,s.p. je financována formou dotace a podléhá tedy podmínkám daného dotačního titulu. Stavba je součástí navrhovaných opatření na ochranu Olomouce schválených ZMO v rámci změny ÚPnSÚ Olomouc č. IX – Protipovodňová opatření.

Součástí vodohospodářské stavby je vybudování vlastního obtokového kanálu s jezem a rybochodem, vybudování mostních objektů přes tento kanál úpravy navazujících komunikací a vyvolané přeložky technické infrastruktury.

Obtokový kanál zvýší kapacitu Moravy v problematickém místě jezu u plynárny na 650 m3/s což je průtok zhruba třísetleté povodně. Plnou funkčnost pro protipovodňovou ochranu celého města bude obtok mít až po realizaci celého souboru navržených opatření, i bez nich však napomůže snížení hladiny povodní v zastavěné části města směrem na sever.

Město aktivně spolupracuje při přípravě stavby. Zastupitelstvo schválilo bezúplatný převod pozemků potřebných pro stavbu a rovněž schválilo výkup pozemku od společnosti FE Produkt a jeho následný prodej Povodí za odhadní cenu. 

III/03551 Olomouc – Most u Plynárny


Jedná se o vybudování nového mostu přes Moravu a úpravu navazujících komunikací. Investory jsou Olomoucký kraj a Statutární město Olomouc. Město investuje vybudování provizorních i stálých chodníků, cyklostezek a parkoviště a rovněž sadové úpravy, podobně jako u jiných obdobných společných akcí (tř. Míru apod.).

Organizace stavby

Plán organizace výstavby je vypracován společný pro obě akce a předpokládá zahájení stavebních prací v říjnu letošního roku a ukončení v listopadu 2007. V současné době probíhá stavební řízení na obě akce.

II. Etapa

Do druhé etapy, jejíž financování bude probíhat v letech 2007-2010 (u složitých staveb výjimečně i v dalších letech) budou zařazeny úpravy nábřeží v Olomouci. Jedná se o posunutí nábřežních zdí do vzdálenosti 8m od paty budov v ulici Nábřeží a 6 m od paty budov v Blahoslavově ulici při Vrchním soudu. Současně budou vybudovány nové mosty na ulici Masarykově a Komenského a upraveny uliční profily dotčených komunikací.

Podnik Povodí Moravy zadal zpracování aktualizace investičního záměru, který je nezbytným podkladem žádosti o dotaci. Záměr poté bude, spolu s ostatními, posouzen v expertním řízení, z něhož vzejde doporučení či nedoporučení záměru pro přiznání dotace na realizaci. Toto hodnocení bude probíhat od června do září letošního roku.

Předpokládané náklady úprav včetně úprav komunikací, mostů a vyvolaných přeložek inženýrských sítí v cenové hladině roku 2005 přesáhnou 500 miliónů Kč.

Podle posledních informací je pravděpodobné, že podniky Povodí budou moci převzít pro zařazení do dotačního titulu i akce, na něž zajistí územní rozhodnutí jiný subjekt. Město tedy bude mít společně s krajem možnost zpracovat dokumentaci pro územní rozhodnutí na  II. etapu a přispět tak více k realizaci protipovodňové ochrany.

Ochrana stokové sítě:

Ochrana stokové sítě je připravována a realizována postupně na základě Studie ochrany stokové sítě proti účinkům povodní (1999), která byla zapracována do generelu odvodnění města Olomouce. 

V roce 2005:

V rámci ochrany stokové sítě před povodněmi pořizuje město v roce 2005 prostřednictvím odboru investic projektové dokumentace na úpravu odlehčovacích komor včetně zpětných klapek v lokalitách Střední Novosadská, Domovina a U dětského domova. 

Projektovou dokumentaci na úpravu odlehčovací komory v lokalitě Plynáren připravuje letos rovněž Středomoravská vodárenská. V letošním roce bude realizována odlehčovací komora se zpětnou klapkou v lokalitě u potravinářských strojíren v Hejčíně.

Další opatření:

V rámci rekonstrukce stokové sítě město připravuje další opatření na ochranu kanalizace před povodněmi například protipovodňová čerpací stanice se zdrží v lokalitě  Městský dvůr (pod areálem bývalé Sempry), která je součástí projektu předkládaného k žádosti o dotace z Fondu soudržnosti. 

V dalších letech se předpokládá rovněž projektová příprava protipovodňové čerpací stanice před ČOV a rekonstrukce a úpravy dalších odlehčovacích komor.
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