Příloha důvodové zprávy č. 2 

Změna č. IX ÚPnSÚ

Vyhodnocení připomínek občanů, správců sítí, orgánů a organizací

PŘIPOMÍNKA

P 1


PODÁVAJÍCÍ:

Ing. arch. Tomáš Pejpek, Olomouc

Připomínka:

1. navrhuji znovu ověřit hodnocení rizik, která jsou dána navrženou kapacitou Moravy v Olomouci. V případě vyšší nebo neúnosné míry rizika navrhuji, aby byly v potřebném rozsahu sneseny obytné domy ul. Nábřeží, provedeno kapacitněji dimenzované koryto a dostavěna nová nábřeží.

2. Navrhuji vypustit z textové části zmínky o nevhodnosti horní nosné konstrukce nových mostů.

3. Navrhuji zařadit do závazné části  formulaci požadující „zajistit vysokou kvalitu urbanistického a architektonického řešení nových nábřeží a mostů, které budou tvořit významný vklad do utváření veřejných prostorů města Olomouce“.

4. Dále navrhuji vložit do závazné části požadavek, že „projektová dokumentace na stavby mostů v městském intravilánu bude vycházet z vítězných návrhů konstrukčně – architektonických soutěží na tyto stavby vypsaných“.
Vyhodnocení:

Připomínka je částečně akceptována.

Model opatření pro celé povodí Moravy předpokládá, že povodeň odpovídající situaci z roku 1997 by byla navrženou ochranou v povodí nad Olomoucí transformována na cca 640 m3/s, tj. změnou č. IX ÚPnSÚ navrhovaná opatření jsou dle výpočtů dostačující. V průběhu zpracování územně plánovacího podkladu pro změnu i vlastní změny se neukázalo, že by kapacita 650 m3/s byla nedostatečná, tudíž nebylo nutné volit mezi demolicí nábřeží a vyšší mírou ochrany.

Orgány památkové péče požadovaly v průběhu zpracování návrhu změny, aby byly zachovány průhledové osy na národní kulturní památku Klášterní Hradisko a nové mosty byly pokud možno bez horní nosné konstrukce, která by průhledy ovlivnila. Dále byla v navazující studii začlenění koryta řeky Moravy do struktury města Olomouce provedena architekty analýza prostoru nábřeží včetně mostů ve vztahu k architektonickým a urbanistickým hodnotám v území s doporučením, aby nové mosty byly bez výrazně utvářené horní konstrukce. Text tedy bude ve změně ponechán.  

Požadavek je částečně v textu závazných zásad obsažen, bude  v textové zprávě doplněn. Nelze však bez dalšího veřejného projednání měnit závaznou část. 

V závazné části územních plánů je regulováno pouze funkční využití pozemků, stanovení limitů a veřejně prospěšných staveb. Tento požadavek nelze obecně v územních plánech uplatňovat.

PŘIPOMÍNKA

P 2


PODÁVAJÍCÍ:

ČHMÚ, pobočka Ostrava

Připomínka:

Trváme na našem požadavku vybudování limnigrafické stanice pod ulicí Velkomoravská, který jsme uplatňovali již při projednávání návrhu zadání změny č. IX ÚPnSÚ Olomouce.
Vyhodnocení:

Bereme na vědomí. Umístění limnigrafické stanice přesahuje podrobnost územně plánovací dokumentace. Požadavek na realizaci této stanice není možné v stadiu změny ÚPnSÚ zajistit. Studie ekologického a urbanistického začlenění koryta řeky Moravy do struktury města Olomouce tento požadavek akceptuje.

PŘIPOMÍNKA

P 3


PODÁVAJÍCÍ:

České Radiokomunikace, a.s.

Připomínka:

Upozorňujeme na průběh optického kabelu, který prochází územím města Olomouce
Vyhodnocení:

Bereme na vědomí. Detaily křížení tras hrází s vedením optokabelu přesahují podrobnost ÚPnSÚ a je třeba je řešit v navazujících dokumentacích.

PŘIPOMÍNKA

P 4


PODÁVAJÍCÍ:

Ředitelství silnic a dálnic ČR, technický úsek pracoviště Brno

Připomínka:

 Nemáme zásadní připomínky. Další stupně ÚPD a projektové dokumentace je třeba s námi a zástupci referátů dopravy KÚ Olomouckého kraje a MěÚ a OkÚ Olomouc znovu samostatně projednat.
Vyhodnocení:

Bereme na vědomí.

PŘIPOMÍNKA

P 5


PODÁVAJÍCÍ:

Ing. Karel Stojan, Husitská 10, Olomouc

Připomínka:

Na základě smlouvy o pronájmu se statutárním městem Olomouc mám na parcele č. 287 v k.ú. Nové Sady zřízenou včelnici a domek pro včelařské práce. Navrhovaná hráz u Kojeneckého ústavu a Povodí Moravy s.p. je situována tak, že mnou pronajatý a oplocený pozemek včleňuje do zátopové oblasti.

Proto navrhuji změnu umístění hráze tak, aby byla ochráněna celá parcela č. 287. Jako důvody uvádím:

· odsunutím by byl i nadále umožněn bezproblémový vjezd do areálu Kojeneckého ústavu, zadního traktu Povodí Moravy i na mou včelnici

· plocha ne které je situována má včelnice je cca o 1m výše než ostatní a má tedy nižší akumulační prostor

· mým návrhem nedojde k dotčení vzrostlé zeleně

· mnou navrhovaná hráz má kratší délku a tím i nižší náklady

· mnou navrhovaný tvar hráze člení mou včelnici mimo zátopové území
Vyhodnocení:

Připomínka není akceptována. Do  místa dotčené parcely je zaústěn snížený terén nátoku do jižního inundačního prostoru. Změna umístění hráze by proto mohla tvořit bariéru vodám natékajícím při povodňových stavech do celé lokality. Vyloučení pozemku z inundace je v rozporu s koncepcí protipovodňových opatření. Návrhové plochy pro hráze jsou uvažovány včetně obslužných cest a vjezdy do areálu kojeneckého ústavu budou zachovány. Konkrétní řešení vjezdů přesahuje podrobnost ÚPnSÚ je možné ho řešit až v navazujících dokumentacích.

Vzrostlá zeleň v lokalitě je tvořena stanovištně nepůvodními akáty. Její dotčení tudíž umožní náhradu porosty tvořenými původními dřevinami.

Rozdíl v délce hrází není výrazný (do 10 m).

Jako nejzávažnější argument pro zahrnutí předmětného pozemku do inundačního území je fakt, že jde o parcelu ve vlastnictví města. Bylo by nepřijatelné protipovodňovými opatřeními zasahovat do vlastnických práv soukromých vlastníků a přitom na druhé straně chránit nezastavitelné pozemky ve vlastnictví města pro zahrady.

PŘIPOMÍNKA

P 6


PODÁVAJÍCÍ:

KMČ č.3, Olomouc – Hejčín

Připomínka:

Bude nutné počítat s dostatkem finančních prostředků na provedení protipovodňových opatření u výustí trativodů staré kanalizace i nové po celé délce Mlýnského potoka.
Vyhodnocení:

Bereme na vědomí. Ochrana stokové sítě před povodněmi byla řešena samostatnou studií jejíž výstupy jsou ve změně č. IX ÚPnSÚ – Protipovodňová opatření obsaženy. S ochranou stokové sítě na Mlýnském potoce je počítáno.

PŘIPOMÍNKA

P 7


PODÁVAJÍCÍ:

Ing. Josef Tchír, Litovel

Připomínka:

Ze současného plánu protipovodňových opatření není jasné, zda případně jaká část parcely p.č. 329/3 v k.ú. Nové Sady, jejíž jsem spoluvlastníkem, bude zasažena. Pokud bude zasažena požadujeme odkup celé parcely, pokud nebude dotčena požadujeme aby byla zachována příjezdová cesta.
Vyhodnocení

Bereme na vědomí. Parcela je v těsném sousedství navržené hráze, v prostoru za hrází je počítáni s cestami pro manipulaci, příjezdová cesta tudíž bude zachována. V platném ÚPnSÚ je parcela součástí návrhové plochy pro zeleň.

PŘIPOMÍNKA

P 8


PODÁVAJÍCÍ:

ZO ČZS Osada U hráze – Nové Sady

Připomínka:

ZO ČZS nesouhlasí s návrhem rozšíření protipovodňové hráze na pozemek obhospodařovaný naší zahrádkářskou organizací.

Pozemek ZO je oplocený, na jednotlivých zahrádkářských parcelách jsou postaveny zahradní domky. Některé z nich se nacházejí v místě předpokládaného rozšíření  protipovodňové hráze. Domníváme se, že zvýšení hráze lze zabezpečit i v původní trase stávající hráze.
Vyhodnocení:

Připomínka není akceptována. Změnou č. IX navržené plochy TH se nedotýkají stavebních parcel zahrádkářských chatek, zasahují asi 3 m široký pás pozemků zahrádkářské kolonie podél stávající hráze, kde by měla vzniknout příjezdová komunikace. Rozšíření stávající hráze na druhou stranu (k řece) by znamenalo zmenšení průtočného profilu a tím zvýšení hladiny povodňových vod.

PŘIPOMÍNKA

P 9


PODÁVAJÍCÍ:

Severomoravská Plynárenská, a.s. Ostrava

Připomínka:

Požadujeme respektovat stávající provozovaná plynárenská zařízení a výhledová plynárenská zařízení v souladu s generelem plynofikace. V ochranných pásmech plynovodů požadujeme nevysazovat zeleň
Vyhodnocení:

Připomínka je částečně akceptována. Územně plánovacím podkladem byly vymezeny nezbytné přeložky inženýrských sítí. Přeložky plynovodů jsou zařazeny na seznam VPS. ÚPnSÚ ve své podrobnosti nemůže řešit výsadbu zeleně. Koordinace vedení inženýrských sítí a výsadeb zeleně je obsahem navazujících projektových dokumentací.
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