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Věc:   Olomouc – Nábřeží, statické a hydrogeologické posouzení, z.č. 03 7211


Informační zpráva

Podle naší dohody Vám zasíláme předběžné vyjádření k problému realizace protipovodňových úprav v prostoru nábřeží řeky Moravy v Olomouci mezi jejím soutokem s Bystřičkou a mostem na ul. Komenského. Toto předběžné vyjádření vychází ze zadání posudku, resp. z pěti formulovaných otázek:

1. Provést zhodnocení již vypracovaných zpráv


Podrobné zhodnocení již vypracovaných posudků týkajících se diskutovaného problému bude předmětem závěrečné zprávy.

2. Posoudit, zda je možná úprava nábřeží, aniž dojde k ohrožení stability budov na nábřeží


Úprava nábřeží bez ohrožení stability stávajících budov (objektů) je rozhodně možná.

3. Doporučit nejvhodnější způsob technologického provedení úpravy nábřeží a s tím související zabezpečení domů


Posudek s nejvyšší pravděpodobností zpochybní návrh gravitačních nábřežních zdí. Jejich provádění je spojeno s řadou rizik: namátkou nutnost pažení rozsáhlé stavební jámy (těžko si lze zde připustit jámu svahovanou), problémy s poddajným pažením stavební jámy (s nejvyšší pravděpodobností by muselo být kotveno), nutnost snížení hladiny podzemní vody ve stavební jámě během stavby čerpáním, vysoká nákladovost gravitační zdi, delší doba výstavby, vyšší zatížení pro životní prostředí apod.


Pro gravitační zeď snad hovoří pouze umístění přeložky kanalizace, i když ani tímto argumentem si posuzovatel není, po prostudování velmi sofistikovaného popisu převedení splaškových vod z původní stoky do stoky nové, jistý. Daleko jednodušší bude vyražení nové větve sběrače D v předstihu (patrně nejlépe štítováním), převedení odpadní vody do nového sběrače při odstavení původního a následné zřízení nové nábřežní konstrukce.


Jako nejvhodnější se již teď posuzovateli jeví, a to především z pohledu ochrany bytových domů i dalších objektů na nábřeží, podzemní stěna, patrně vetknutá, v případě nutnosti zvýšení její tuhosti v půdorysu tvaru T (se zesilujícími žebry).

4. Upozornit na možná rizika při úpravách nábřeží zejména ve vztahu k bytovým domům a kostelu a doporučit, jak možná rizika co nejvíce eliminovat při další projekční přípravě a následné realizaci


Při realizaci statických prvků není možné pominout nezbytný technologický postup při provádění. Právě při něm se jeví vyšší míra rizik, než při stádiu užívání. Jak je uvedeno výše, realizace gravitační zdi jak v jámě svahované (velká míra rizika a značné zhoršení životního prostředí), tak v jámě pažené (o něco lepší varianta), bude těžko zaručovat všechny přísné požadavky, které jsou ze strany občanů i magistrátu kladeny. Oproti tomu je podzemní stěna vybudována jako nosná a tuhá, v předstihu, z povrchu území, do relativně velmi úzkých rýh průběžně pažených bentonitovou suspenzí. Staveniště může být otevřeno v ploše od řeky, míra technické seismicity i hygienických rizik je nízká až zanedbatelná. Zemina v prostoru budoucích berm je vytěžena na závěr. Je velmi pravděpodobné, že i nákladová kriteria budou příznivá.

5. Posoudit vliv navrhovaných úprav na hladinu podzemní vody jak v průběhu stavby, tak v cílovém stavu úprav


V případě výstavby gravitační zdi založené ve zvodněných štěrcích by nedošlo prakticky ke změně hydrogeologických poměrů.

 Uvažovaná podzemní stěna vetknutá do nepropustného neogenního podloží představuje liniový prvek tvořící hydraulickou bariéru. Podzemní voda vázaná na trvale zvodněné souvrství písků a štěrků, která proudí za normálních srážkoodtokových poměrů do řeky, bude stěnu obtékat a k odvodnění bude docházet jižněji po toku. V zájmovém území představujícím oblast soutoku Moravy s Bystřičkou není žádný hydrogeologický pozorovací objekt, na základě jehož sledování by mohl být korelován vztah podzemní a povrchové vody. Podle sledování analogicky situovaných objektů v blízkosti Moravy je možný sezonní rozkyv hladiny podzemní vody až 2,5m. V této souvislosti nebude vliv podzemní stěny zásadní. Naopak při extrémních průtocích vody v řece lze očekávat krátkodobý tlumící vliv podzemní stěny na  rychlé změny úrovně hladiny podzemní vody v blízkosti toku.

 Nicméně v případě pochyb či požadavků je možné realizovat na začátku a konci linie stěny (v místech založení rekonstruovaných mostů) nebo i přímo v tělese podzemní stěny infiltrační okna.
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