









Příloha č. 1
Vyjádření k podnětu ze ZMO ze dne 11.8.2009 – MVDr. Špruček,Ph.D.

1. Žádám o předložení nezávislých dendrologických posudků, vypracovaných odborníky v oboru (žádám o kopie posudků)
Odborné posudky má k dispozici žadatel o kácení a držitel pravomocného rozhodnutí o kácení dřevin, kterým je Výstaviště Flora Olomouc, a.s., zastoupená ředitelem Ing. arch. Zdeňkem Štefkou, CSc. Ing. Kolařík zpracoval dendrologický posudek v listopadu 2001, který hodnotil zdravotní stav dřevin ve Smetanových sadech, tudíž i Rudolfovy aleje, která je jejich nedílnou součástí, dále je k dispozici odborný posudek Rudolfovy aleje, (MZLU 2006), autor Doc.Ing. Miloš Pejchal CSc., a odborný dendrologický posudek Ing. Kolaříka Analýza stavu  -Smetanovy sady – centrální alej, 2008. Charakter odborného posouzení mají i ostatní projektové dokumentace, uvedené v bodě 4., zpracované autorizovanými osobami v oboru zahradní a krajinářská architektura s náležitým vysokoškolským vzděláním.

2. Kdo a jakým způsobem byl podán požadavek na kácení stromů?

Žadatelem o kácení a držitelem pravomocného rozhodnutí o kácení dřevin je Výstaviště Flora Olomouc, a.s., (VFO a.s.) zastoupená ředitelem Ing. arch. Zdeňkem Štefkou, CSc. Bylo vedeno řízení v režimu úplného znění zákona č.114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, jak vyplývá z pozdějších změn včetně prováděcích předpisů.

3. Kdo a kdy konkrétně poukázal na nutnost kácení stromů (konkrétní důvody, osoby)

Je povinností správce parku průběžně monitorovat stav parků včetně zdravotního stavu dřevin a upozorňovat majitele na nutnost provedení opatření, jejichž neprovedení by mohlo poškodit jak stav této památky, tak ohrozit návštěvníky. 

VFO a.s. jako správce parku, který denně provádí bezprostřední pracovní činnost v parcích a je s nimi detailně obeznámen, upozorňoval od roku 1999 na nutnost zabývat se obnovou Rudolfovy aleje. Alej jako kompoziční celek je v současnosti na konci své existence a její zdravotní stav se postupujícím časem pouze zhoršuje. Obnovit alej je tedy nezbytností a veřejným zájmem.
4.Podle jakého doporučení byl schválen harmonogram postupného kácení stromů (odborný posudek)

V souladu s usnesením RMO ze dne 22. 4. 2008 zadal odbor životního prostředí inventarizaci vybraných skupin živočichů v parcích města Olomouce, studii posouzení vlivu kácení dřevin na lokální populace s prioritou řešení Rudolfovy aleje. Zpracovatelem bylo HNUTÍ DUHA, místní skupina Olomouc, výsledky byly posouzeny nezávislými oponenty působícími v jednotlivých biologických oborech. Stanovisko vydala i Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky (AOPK ČR). 

Na základě zjištěných průzkumů zpracovatel doporučil:

· veškeré kácení směřovat do měsíců září – říjen, pokusit se o naplánování do teplejších dnů

· kácení aleje nerealizovat naráz, ale v obnovných celcích (2 etapy), přičemž jako první by byla oboustranně pokácena větší část aleje od ulice Havlíčkova - Wolkerova po fontánku s výjimkou dřeviny č. 456, kde byl zjištěn výskyt kriticky ohroženého tesaříka drsnorohého a její osud bude řešen v 2. etapě 

· zbývající, menší část aleje od fontánky po ulici Polskou by byla oboustranně pokácena nejdříve po pěti letech od kácení v rámci první etapy.

· večer před kácením daného úseku aleje zajistit monitoring a ověřit, že stromy nejsou obsazeny netopýry

· v průběhu kácení zajistit přítomnost osoby, která je kompetentní se o případné netopýry nalezené ve stromech postarat a která zkontroluje poražené kmeny (biologický dozor)

· po uplynutí 4 – 10 let (od současnosti) provést další monitoring vybraných skupin živočichů, který by měl aktualizovat výsledky obsazení stromů ve stojící části aleje

· jako kompenzační opatření vyvěsit 20 netopýřích budek na území Smetanových sadů a každoročně zajistit jejich údržbu; vhodný typ doporučujeme konzultovat s pracovníky olomouckého pracoviště AOPK ČR.

· jako kompenzační opatření zachovat 75 % potenciálně významných stromů pro saproxylický hmyz ve Smetanových sadech mimo Rudolfovu alej a další opatření, která se vztahují na ostatní části parků.

Shrneme-li tuto problematiku, tak z tohoto odborného posudku vyplynulo, že obnova aleje bude realizována ve dvou obnovných celcích – etapách. V 1.etapě se bude jednat o část aleje od ul. Havlíčkova po fontánu s výjimkou dřeviny č. 456, kde byl zjištěn výskyt kriticky ohroženého tesaříka drsnorohého a která bude řešena ve 2.etapě. Zbývající část aleje bude oboustranně pokácena nejdříve po 5 letech od kácení v rámci první etapy. v rámci realizace bude prováděn biologický dozor a budou dodrženy všechny postupy a podmínky stanovené orgánem ochrany přírody. Inventarizační průzkum ukázal, že olomoucké parky jsou z biologického hlediska cenným biotopem pro všechny sledované skupiny živočichů – netopýry, ptáky i hmyz. Zájmy ochrany přírody považujeme v procesu obnovy aleje jako zájmy prioritní, zvláště chránění živočichové jsou chráněni ve všech svých vývojových stádiích. Chráněná jsou jimi užívaná přirozená i umělá sídla a jejich biotop.

5.  Jaká zpráva byla předložena zastupitelům (těm, kteří rozhodovali o vykácení stromů)?

O povolení kácení dřevin nerozhodují zastupitelé (volená samospráva), ale orgán státní správy na úseku ochrany přírody krajiny dle příslušných právních předpisů. Tímto orgánem státní správy je oddělení péče o krajinu a zemědělství odboru životního prostředí Magistrátu města Olomouce. Vedoucím oddělení je Ing. Marie Večeřová, vedoucím odboru je RNDr. Petr Loyka, CSc. Oblast výkonu státní správy nelze nahradit usnesením městské rady či zastupitelstva. Rada města Olomouce k obnově aleje přistoupila na základě Aktualizace studie obnovy Smetanových, Bezručových a Čechových sadů v Olomouci (2007-2008), vizualizace obnovy Rudolfovy aleje (2008) a Realizační dokumentace obnovy Rudolfovy aleje (2009) a výtahu  z předcházejících dokumentací  (Smetanovy, Čechovy, Bezručovy sady v Olomouci – stavebně historický průzkum, Fifková 1997; Studie obnovy Smetanových sadů, Ateliér BONMOT, 2001; Odborný posudek Rudolfovy aleje, MZLU, Doc.Ing. Miloš Pejchal CSc., 2006).
6. Kdy byli občané informování a eventuálně vyzváni k veřejné rozpravě

Od prosince 2007 jsou občané průběžně informování v Radničních listech, v tištěných a elektronických médiích o záměru realizovat komplexní obnovu Rudolfovy aleje tzn. nejen obnovu dřevin, ale i mobiliáře a cesty atd. 


7. Pokud již padlo rozhodnutí o kácení, jaká firmy byla vybrána ve výběrovém řízení, kolik bude stát kácení stromů (finanční návrh)

Dle rozpočtu uvedeného v Realizační dokumentaci obnovy Rudolfovy aleje (2009) je asanace stromů včetně souvisejících bezpečnostních opatření a zázemí vyčíslena na 3,9  mil. Kč. Proces bude zajišťovat VFO, a.s. jako držitel pravomocného rozhodnutí. V rozhodnutí orgánu státní správy není uvedena realizační firma.

8. Co bude s vytěženým dřevem? 

V rámci projektu Aktualizace studie obnovy Smetanových, Bezručových a Čechových sadů v Olomouci (2007-2008) byl zpracován odborný posudek 01-02/2008 znalcem Ing. Antonínem Navrátilem o ceně dřevní hmoty, z něhož vyplývá, že jde o kategorii palivové dříví. Proces bude zajišťovat VFO, a.s.
9. Jak byl prováděn průběžný monitoring zdravotního stavu dřevin ?

VFO a.s jako správce parku si u odborné firmy Safe Trees, Ing. Kolařík zadávalo průběžné hodnocení, jehož výstupy má k dispozici vedoucí zahradnického úseku. Zdravotní stav dřevin rovněž pravidelně sledují pracovníci výstaviště s odpovídajícím odborným vzděláním.
Zpracoval: RNDr. Petr Loyka, CSc., vedoucí odboru životního prostředí
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