ukládací znak.podznak – 56.4, skartační znak/skart. lhůta – A/5

Č.j.: SmOl/Maj/22/2671/2013/Hoa                                                                   

Evid. číslo dok.: MAJ-IN-DOK/242/2013/Hoa

                       K U P N Í   S M L O U V A                 
Č. MAJ-IN-S/7/2013/Hoa,

kterou uzavřely tyto smluvní strany:

NAMIRO s.r.o., se sídlem Palackého 1198/14, 779 00 Olomouc,

jednající jednateli

Romanem Navrátilem
a

Pavlem Mollem,

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, odd. C, vložka 19711, 

IČ 258 25 704,
jako prodávající

a

Statutární město Olomouc, se sídlem Horní náměstí č. p. 583, 779 11 Olomouc,

zastoupené náměstkem primátora 

JUDr. Martinem Majorem, MBA,
IČ 00 29 93 08,

jako kupující.
I.

Společnost NAMIRO s.r.o. je na základě kolaudačního souhlasu vydaném odborem stavebním, oddělením státní správy na úseku pozemních komunikací, Magistrátu města Olomouce dne 30. 11. 2012, pod Č.j.: SMOl/OPK/79/5005/2012/Vr, Sp.zn.: SMOL/173167/2012/OS/PK/Vra, pro stavbu „Administrativní a parkovací objekt Namiro“ SO 02 Komunikace a zpevněné plochy dílčí část (bez zásobovacího zálivu na ul. Hynaisova), dále na základě kolaudačního souhlasu vydaném odborem stavebním,  oddělením   státní   správy na  úseku pozemních komunikací,  Magistrátu města Olomouce dne 30. 10. 2012, pod Č.j.: SMOl/OPK/79/5160/2012/Vr, Sp.zn.:  SMOL/182492/2012/OS/PK/Vra, pro stavbu „Administrativní a parkovací objekt Namiro“ SO 02 Komunikace a zpevněné plochy Oprava cyklostezky a chodníku „Hynaisova – malá“ a na základě kolaudačního souhlasu vydaném odborem stavebním,  oddělením pozemních staveb, Magistrátu města Olomouce dne 25. 2. 2013, pod Č.j.: SMOl–OPS/42/7/2013/Fil, Sp.zn.: SMOL/035685/2013/OS/PS/Fil, pro stavbu Administrativní a parkovací objekt NAMIRO SO 01 – administrativní a parkovací objekt (vyjma komerčních prostor v 1.NP a bytových a nebytových jednotek v 5.NP), SO 03 – zídky, IO 07 – veřejné osvětlení, vlastníkem staveb vozovka asfaltová ul. Hynaisova, chodník dlážděný ul. Hynaisova, chodník dlážděný ul. Palackého, chodník dlážděný ul. Wellnerova, chodník dlážděný ul. Hynaisova (II/448), 2 parkovací zálivy ul. Hynaisova, veřejné osvětlení, zídky, zídky – část závlahový systém a zídky – část fontána, vybudovaných v rámci stavby „Administrativní a parkovací objekt NAMIRO“, na pozemcích  parc. č. 615/4 ostatní plocha, jiná plocha, parc. č. 864/13 ostatní plocha, silnice, parc. č. 864/15 ostatní plocha, ostatní komunikace a parc. č. 864/16 ostatní plocha, ostatní komunikace, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, a na pozemcích parc. č. 578 ostatní plocha, ostatní komunikace, parc. č. 579 ostatní plocha, zeleň, parc. č. 148/20 ostatní plocha, ostatní komunikace, parc. č. 73/6 ostatní plocha, ostatní komunikace, parc. č. 73/13 ostatní plocha, ostatní komunikace, parc. č. 148/3 ostatní plocha, ostatní komunikace, parc. č. 148/16 ostatní plocha, silnice, parc. č. 148/2 ostatní plocha, ostatní komunikace a parc. č. st. 1873 zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.
Bližší specifikace výše uvedených staveb je uvedena v zápise o příslibu budoucího převzetí ukončené stavby do správy: „Administrativní a parkovací objekt NAMIRO“, konkrétně její dílčí části – komunikace, chodníky a parkovací stání, sepsaným mezi prodávajícím a odborem dopravy Magistrátu města Olomouce, dne 17. 5. 2013, který je nedílnou součástí této smlouvy jako její příloha č. 1, dále v zápise o převzetí do správy ukončené stavby „Administrativní a parkovací objekt NAMIRO“ – veřejné osvětlení, sepsaným mezi prodávajícím a odborem dopravy Magistrátu města Olomouce, dne 20. 5. 2013,  který je nedílnou součástí této smlouvy jako její příloha č. 2, dále v zápise o převzetí do správy ukončené stavby „Administrativní a parkovací objekt NAMIRO“ – SO 03 zídky a závlahový systém, sepsaným mezi prodávajícím a odborem správy Magistrátu města Olomouce, dne 14. 5. 2013, který je nedílnou součástí této smlouvy jako její příloha č. 3 a v zápise o převzetí do správy ukončené stavby „Administrativní a parkovací objekt NAMIRO“ – SO 03 zídky – část fontána, sepsaným mezi prodávajícím, odborem majetkoprávním Magistrátu města Olomouce a budoucím provozovatelem, společností Technické služby města Olomouce, a.s., dne 16. 5. 2013, který je nedílnou součástí této smlouvy jako její příloha č. 4.
Prodávající prohlašuje, že není omezen v nakládání se shora uvedenými stavbami a že vlastnické právo k těmto stavbám nepozbyl převodem na jinou osobu.

II.

Shora uvedené stavby vozovka asfaltová ul. Hynaisova, chodník dlážděný ul. Hynaisova, chodník dlážděný ul. Palackého, chodník dlážděný ul. Wellnerova, chodník dlážděný ul. Hynaisova (II/448), 2 parkovací zálivy ul. Hynaisova, veřejné osvětlení, zídky, zídky – část závlahový systém a zídky – část fontána, vybudované v rámci stavby „Administrativní a parkovací objekt NAMIRO“, prodává prodávající se všemi jejich součástmi a příslušenstvím do vlastnictví statutárního města Olomouce a statutární město Olomouc shora uvedené stavby vozovka asfaltová ul. Hynaisova, chodník dlážděný ul. Hynaisova, chodník dlážděný ul. Palackého, chodník dlážděný ul. Wellnerova, chodník dlážděný ul. Hynaisova (II/448), 2 parkovací zálivy ul. Hynaisova, veřejné osvětlení, zídky, zídky – část závlahový systém a zídky – část fontána, vybudované v rámci stavby „Administrativní a parkovací objekt NAMIRO“, do svého výhradního vlastnictví kupuje za ujednanou kupní cenu 1,- Kč u vozovky asfaltové ul. Hynaisova, 1,- Kč u chodníku dlážděného ul. Hynaisova, 1,- Kč u chodníku dlážděného ul. Palackého, 1,- Kč u chodníku dlážděného ul. Wellnerova, 1,- Kč u chodníku dlážděného ul. Hynaisova (II/448), 1,- Kč u 2 parkovacích zálivů ul. Hynaisova, 1,- Kč u veřejného osvětlení, 1,- Kč u zídek, 1,- Kč u zídek – část závlahový systém a 1,- Kč u zídek – část fontána, celkem za kupní cenu 10,- Kč,

slovy: desetkorunčeských.

III.

Kupní cena celkem ve výši 10,- Kč bude kupujícím uhrazena do 30 dnů od podpisu této smlouvy na účet prodávajícího č. ú.: 35-1789750267/0100, u Komerční banky, a.s.
IV.

Kupující prohlašuje, že je mu technický stav převáděných staveb znám a prodávající se zavazuje odevzdat převáděné stavby bez jakýchkoli dluhů a závad.

V.

Vlastnické právo k shora uvedeným stavbám přechází na kupujícího okamžikem účinnosti této smlouvy.

VI.

Tato smlouva je vyhotovena ve čtyřech exemplářích, z nichž každý má platnost originálu. Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu smluvními stranami a účinnosti  okamžikem zaplacení kupní ceny dle čl. III. této smlouvy.

VII.

Statutární město Olomouc podpisem této smlouvy potvrzuje, že tento právní úkon byl schválen Zastupitelstvem města Olomouce dne 19. 6. 2013.

VIII.
Smluvní strany podepisují tuto smlouvu na důkaz toho, že si ji řádně přečetly a s jejím obsahem souhlasí, jakož i na důkaz toho, že vyjádřený souhlas je projevem jejich pravé a svobodné vůle, a že smlouva nebyla uzavřena v tísni nebo za nápadně nevýhodných podmínek.

V Olomouci dne                                                                   V Olomouci dne

Prodávající :
         Kupující :
NAMIRO s.r.o.                                                                   Statutární město Olomouc 

jednající jednateli                                                                 zastoupené náměstkem primátora

Romanem Navrátilem                                                                 JUDr. Martinem Majorem, MBA
a

Pavlem Mollem
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