ukládací znak.podznak – 56.6, skartační znak/skart. lhůta – V/5
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Č.j.: SMOl/Maj/22/4294/2007/S
Dohoda o užívání parkovacích míst
č. MAJ-PR-J/10/2013/S,
kterou uzavřely tyto smluvní strany:

1) NAMIRO s.r.o., se sídlem Palackého 1198/14, 779 00 Olomouc,

      zastoupená jednateli Romanem Navrátilem a Pavlem Mollem, 

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ostravě, oddíl C, vložka 19711,

 IČ 25 82 57 04,
 na straně jedné

a

2) Statutární město Olomouc, se sídlem Horní náměstí č. p. 583, 779 11 Olomouc,

zastoupené náměstkem primátora JUDr. Martinem Majorem, MBA,

IČ 00 29 93 08,


na straně druhé

                                                                         I.
Statutární město Olomouc prodalo společnosti NAMIRO  s.r.o. pozemek parc. č. st. 1873 zast. pl. a nádvoří v k. ú. Olomouc – město, obec Olomouc a tím ztratilo možnost parkování na svém parkovišti, které bylo původně  na tomto pozemku umístěno. Pozemek byl společnosti NAMIRO s.r.o. prodán za  kupní cenu sníženou o podporu „de minimis“ dle Nařízení komise (ES) č. 1998/2006 ze dne 15. 12. 2006. Společnost NAMIRO s.r.o. na výše uvedeném pozemku vybudovala polyfunkční objekt, který z části slouží jako veřejné parkoviště. 
Z tohoto důvodu je nutné do budoucna zajistit parkování pro členy Zastupitelstva města Olomouce a Zastupitelstva Olomouckého kraje v době konání jejich zasedání v budově č. p. 34  s pozemkem parc. č. st. 1366 zast. pl. a nádvoří, v k. ú. Olomouc – město, obec Olomouc, která je ve vlastnictví statutárního města Olomouce.
II.

Společnost NAMIRO s.r.o. je na základě kupní smlouvy, vlastní výstavby, kolaudačního souhlasu pro stavbu „Administrativní a parkovací objekt NAMIRO, SO 01 – administrativní a parkovací objekt, SO 03 zídky IO 07 – veřejné osvětlení“, vydaného dne 25. 2. 2013 pod č.j. SMOl/OPS/42/7/2013/Fil, vlastníkem Administrativního a parkovacího objektu NAMIRO, tj. budovy č.p. 1198 stavba pro administrativu na pozemku parc. č. st. 1873 zast. pl. a nádvoří a pozemku parc. č. st. 1873 zast. pl. a nádvoří, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc a  prohlášení vlastníka čj. V – 2908/2013-805 s právními účinky vkladu ke dni 4. 4. 2013 vlastníkem nebytové jednotky  č. 1198/105 v 1.PP v budově č. p. 1198 na pozemku parc. č. st. 1873 zast. pl. a nádvoří, spoluvlastnického podílu o velikosti 34643/156643 na společných částech domu č. p. 1198 a spoluvlastnického podílu o velikosti 34643/156643 na pozemku parc. č. st. 1873 zast. pl. a nádvoří, vše v k. ú. Olomouc – město, obec Olomouc, jak je vše zapsáno na listu vlastnictví u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc.
III.

Společnost NAMIRO s.r.o. se zavazuje poskytnout bezúplatně v nebytové jednotce uvedené v čl. II. této dohody statutárnímu městu Olomouc parkovací stání, a to ve dnech a po dobu zasedání Zastupitelstva města Olomouce pro členy Zastupitelstva města Olomouce 45 parkovacích stání a ve dnech a po dobu zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje pro členy Zastupitelstva Olomouckého kraje 55 parkovacích stání.
IV.

Statutární město Olomouc je povinno oznámit společnosti NAMIRO s.r.o. den a dobu konání zasedání Zastupitelstva města Olomouce a zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje nejpozději jeden měsíc před zasedáním zastupitelstev. 
V.
Společnost NAMIRO s.r.o. se zavazuje předat statutárnímu městu Olomouc a Olomouckému kraji 18 dnů před dnem konání Zastupitelstva města Olomouce a Zastupitelstva Olomouckého kraje parkovací lístky, a to v počtu uvedeném v čl. III. této dohody. 
VI.

Smluvní strany  se dohodly, že v případě nezajištění bezplatných parkovacích stání, ve dnech zasedání Zastupitelstva města Olomouce pro členy Zastupitelstva města Olomouce v počtu 45 parkovacích stání a ve dnech zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje pro členy Zastupitelstva Olomouckého kraje v počtu 55 parkovacích stání, nebo v případě nepředání parkovacích lístků nebo karet ve stanoveném termínu zaplatí společnost NAMIRO s.r.o. statutárnímu městu Olomouc smluvní pokutu ve výši 50.000,- Kč (slovy: padesáttisíc korun českých)/ za každé parkovací stání/ za každý den konání zastupitelstva. Tuto smluvní pokutu se společnost NAMIRO s.r.o. zavazuje uhradit do 30 dnů od doručení písemné výzvy statutárního města  Olomouce k úhradě smluvní pokuty na účet statutárního  města Olomouce uvedený v této výzvě. Tímto není dotčeno právo statutárního města Olomouce na náhradu škody.
V případě opakovaného porušení  výše uvedených povinností ze strany společnosti NAMIRO s.r.o. může statutární město Olomouc požadovat po společnosti NAMIRO s.r.o. úhradu shora uvedených smluvních pokut opakovaně, čímž není  dotčeno právo statutárního města Olomouce na náhradu škody.
VII.

V případě převodu či jakéhokoliv jiného zcizení nebytové jednotky  č. 1198/105 v 1.PP v budově č. p. 1198 na pozemku parc. č. st. 1873 zast. pl. a nádvoří, spoluvlastnického podílu o velikosti 34643/156643 na společných částech domu č. p. 1198 a spoluvlastnického podílu o velikosti 34643/156643 na pozemku parc. č. st. 1873 zast. pl. a nádvoří, vše v k. ú. Olomouc – město, obec Olomouc, se společnost NAMIRO se zavazuje převést všechna práva a povinnosti vyplývající z této dohody na všechny právní nástupce společnosti NAMIRO s.r.o. jako vlastníky nemovitosti uvedené v čl. II. této dohody.
Pro případ porušení tohoto závazku se sjednává smluvní pokuta ve výši 1.000.000,- Kč, slovy: jedenmilon korun českých. Tuto smluvní pokutu se společnost NAMIRO s.r.o. zavazuje uhradit do 30 dnů od doručení písemné výzvy statutárního města  Olomouce k úhradě smluvní pokuty na účet statutárního  města Olomouce uvedený v této výzvě. Tím není dotčeno právo statutárního města Olomouce na náhradu škody.
VIII.

Tato dohoda se uzavírá na dobu určitou, a to na dobu životnosti stavby (ve smyslu stavebně- technickém) č.p. 1198 na pozemku parc. č. st. 1873 zast. pl. a nádvoří, v k. ú. Olomouc – město, obec Olomouc.

IX.

Statutární město Olomouc podpisem této dohody potvrzuje, že tento právní úkon byl schválen Radou města Olomouce dne……..

X.

Tato dohoda byla sepsána ve čtyřech stejnopisech, z nichž každé má platnost originálu, s tím, že  každá ze smluvních stran obdrží dvě vyhotovení.

Jakékoliv změny a dodatky této dohody musí být provedeny písemně.

Smluvní strany podepisují tuto dohodu na důkaz toho, že si ji řádně přečetly a s jejím obsahem souhlasí, jakož i na důkaz toho, že vyjádřený souhlas je projevem jejich pravé a svobodné vůle, nikoli tísně či nápadně nevýhodných podmínek.

V Olomouci dne 

NAMIRO s.r.o.                                                                 Statutární město Olomouc


zastoupená jednateli                                                         zastoupené náměstkem primátora
Romanem Navrátilem                                                      JUDr. Martinem Majorem, MBA
a

Pavlem Mollem
