ukládací znak.podznak – 56.4, skartační znak/skart. lhůta – A/5
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Č.j.: SMOl/Maj/22/4294/2007/S
K U P N Í   S M L O U V A

č. MAJ-PR-KS/29/2013/S,
kterou uzavřely tyto smluvní strany

1)  NAMIRO s.r.o.

     se sídlem Palackého 1198/14, 779 00 Olomouc

     jednající jednateli panem Romanem Navrátilem a panem Pavlem Mollem

     zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, odd. C, vložka   19711, 

     IČ: 258 25 704,

     jako prodávající

a

2) Statutární město Olomouc, se sídlem Horní náměstí č. p. 583, 779 11 Olomouc,

    zastoupené náměstkem primátora JUDr. Martinem Majorem, MBA,

    IČ: 00 29 93 08,

    jako kupující

I.

Společnost  NAMIRO, s.r.o., je na základě vlastní výstavby a kolaudačního souhlasu pro stavbu „Administrativní a parkovací objekt NAMIRO, SO 01 - administrativní a parkovací objekt, SO 03 zídky a IO 07 - veřejné osvětlení“, vydaného dne 25. 02. 2013 pod č. j. SMOl/OPS/42/7/2013/Fil, vlastníkem Administrativního a parkovacího objektu NAMIRO, tj. budovy č. p. 1198, stavba pro administrativu na pozemku parc. č. st. 1873, zastavěná plocha a nádvoří; v této budově byly prohlášením vlastníka budovy ze dne 26. 03. 2013 (vklad povolen rozhodnutím sp. zn. V-2908/2013-805 s právními účinky vkladu k 04. 04. 2013) vymezeny jednotky, vše ležící v katastrálním území Olomouc-město, obec Olomouc, část obce Olomouc, vše zapsáno na listu vlastnickém č. 5166 a č. 5215 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc.
Předmětná nemovitost je mimo jiné vybavena zařízením vzduchotechniky a chlazení, které zlepšuje teplotní režim v nebytových (kancelářských) prostorách objektu.

Bližší specifikace výše uvedeného zařízení vzduchotechniky a chlazení je zřejmá z připojeného odborného posudku (příloha č. 1 této smlouvy) VUT v Brně, Fakulta stavební, Ústav technologie, mechanizace a řízení staveb, Veveří 331/95, 602 00 Brno, zpracovaného Ing. Yvettou Diaz ze dne 30. 04. 2013 (dále jen odborný posudek), a k zařízení se vztahující projektové a technické dokumentace.  Projektová a technická dokumentace tvoří přílohu  č. 2. 

Prodávající prohlašuje, že není omezen v nakládání se shora uvedeným zařízením vzduchotechniky a chlazení a že vlastnické právo k tomuto technickému zařízení nepozbyl převodem na jinou osobu.

II.

Shora uvedené zařízení vzduchotechniky a chlazení v rozsahu komponent a zařízení demontovatelných pro další použití, jak jsou vymezeny v odborném posudku (dále jen předmět převodu) prodává prodávající se všemi jejich součástmi a příslušenstvím, statutárnímu městu Olomouc tj. kupujícímu do jeho výhradního vlastnictví a kupující výše uvedený předmět převodu do svého výhradního vlastnictví kupuje za ujednanou kupní cenu celkem ve výši  10.276.698 Kč, včetně daně z přidané hodnoty (základ daně činí 8.493.138,80 Kč a daň z přidané hodnoty ve výši 21 % činí 1.783.559,14 Kč), slovy: desetmilionůdvěstě sedmdesátšesttisícšestsetdevadesátosm korun českých. Tato sjednaná kupní cena 8.493.138,80 Kč představuje cenu stanovenou odborným posudkem (9.991.928,- Kč) sníženou o 15 % slevu poskytnutou prodávajícím.

III.

Kupní cena ve výši 10.276.698,- Kč bude uhrazena takto: částka ve výši 5.138.349,- Kč bude uhrazena do 31. 1. 2014 a  částka ve výši 5.138.349,- Kč bude uhrazena do 31. 1. 2015, na účet prodávajícího č. 43-9119130217/0100, vedený u Komerční banky, a.s., pobočka ve Zlíně, variabilní symbol 31112, specifický symbol 42942007.

                                                                          IV.

Smluvní strany se dohodly na zřízení předkupního práva jako práva věcného ve prospěch prodávající společnosti NAMIRO s.r.o., dle § 602 a násl. občanského zákoníku. Společnost NAMIRO s.r.o. má k předmětu převodu dle této smlouvy posudku předkupní právo. Statutární město Olomouc je povinno v případě zájmu v budoucnu,  převést či jakýmkoliv způsobem zcizit výše uvedené movité věci či jejich část nabídnout je ke koupi na prvém místě společnosti NAMIRO s.r.o. za kupní cenu ve výši  zůstatkové hodnoty předmětu koupě v době takového převodu snížené o účetní odpisy zjištěné podle zákona č.151/1997 Sb. o oceňování majetku, kdy odpisová sazba bude činit nejvýše 10 let.   

V.

Prodávající prohlašuje, že předmět převodu je způsobilý k využití dle jeho výrobního a stavebně technického určení. Prodávající se zavazuje odevzdat převáděný předmět prodeje bez jakýchkoli dluhů a funkčních závad. Na předmět převodu poskytuje prodávající kupujícímu záruku za jakost se záruční dobou platnou do 31. 10. 2017. Záruka se nevztahuje na vady vzniklé zanedbáním pravidelné údržby a včasným neprovedením revizí dle obecně závazných předpisů, popřípadě v důsledku neodborného zásahu do zařízení či nerespektováním předaných návodů na užívání.
VI.

Vlastnické právo a nebezpečí škody k shora uvedenému předmětu prodeje přechází na kupujícího okamžikem jeho převzetí.
Smluvní strany se dohodly, že o převzetí předmětu prodeje bude mezi nimi sepsán protokol. Součástí tohoto protokolu budou i návody na použití předmětu prodeje.
VII.

Tato smlouva je vyhotovena ve čtyřech exemplářích, z nichž každý má platnost originálu, s tím že každá ze smluvních stran obdrží dvě vyhotovení. 

VIII.

Statutární město Olomouc podpisem této smlouvy potvrzuje, že tento právní úkon byl schválen Radou  města Olomouce dne ………
IX.
Smluvní strany podepisují tuto smlouvu na důkaz toho, že si ji řádně přečetly a s jejím obsahem souhlasí, jakož i na důkaz toho, že vyjádřený souhlas je projevem jejich pravé a svobodné vůle, a že smlouva nebyla uzavřena v tísni nebo za nápadně nevýhodných podmínek.

V Olomouci dne …..

Příloha: 
1) odborný posudek Ing. Yvetty Diaz ze dne 30. 04. 2013

2) projektová a technická dokumentace

Prodávající:   
    Kupující:

NAMIRO s. r. o.                                                         Statutární město Olomouc

zastoupená jednateli                                                   zastoupené náměstkem primátora      

Romanem Navrátilem                                                JUDr. Martinem Majorem, MBA

a Pavlem Mollem
