SMĚNEČNÝ PROGRAM
Financování formou směnečného programu je rychlým a účinným způsobem získávání finančních prostředků vydáváním vlastních směnek. Banka kupuje směnky do vlastního portfolia. Nedílnou součástí smluvní dokumentace ke směnečnému programu pro SMOl  je, mimo jiné, i podmínka, že další obchodování je podmíněno souhlasem SMOl. 
Banka zároveň zajišťuje administraci programu, tzn. vystavení, evidenci i úschovu směnek. Na tuto finanční službu se nevztahuje Zákon o veřejných zakázkách.   
Zvolené parametry pro doporučenou variantu směnečného programu pro SMOl:

· Směnečný rámec ve výši 250 mil. Kč 

· Měna: CZK

· Čerpání proběhne ve 3 letech ( r. 2016 ve výši 130 mil. Kč, v r. 2017 ve výši 100  mil. Kč a v r. 2018 ve výši 20 mil. Kč)

· Splatnost směnečného programu: 10 let

· Odklad splácení 2 roky, následně bude výše limitu klesat ročně o 31,250 mil. Kč
· Splatnost směnek 3 měsíce

· Úročení bude probíhat na bázi sazby 3M PRIBOR + 0,086 p.a. ( k 1.12.2015 je výše úrokové sazby PRIBOR 3M na úrovni 0,28, tzn. že SMOl by získalo finanční prostředky za sazbu 0,36 p.a.)
· Poplatek za rezervaci zdrojů: 0,25% p.a. – týká se nečerpaného objemu programu

od 1.1.2019 do 31.12.2025
· První emise směnek proběhne do konce r. 2016

· Směnky nemohou být bez souhlasu emitenta postoupeny na jiný subjekt

· Účel čerpání: financování investičních projektů 

Na ekonomickém odboru je k dispozici závazná nabídka směnečného programu ve formě návrhu smlouvy s požadovanými parametry. 
V současné době má SMOl směnečný program od KB, a. s., tzn. že lze přijmout nový na základě již uzavřené rámcové smlouvy o obchodování na finančním trhu. Nabídka na nový směnečný program má stejné parametry jako stávající a SMOl má u Komerční banky, a. s. otevřený běžný účet pro platební styk. Není tedy nutné otevírat účet nový. 
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