
Příloha č. 3
Přechodné ustanovení podle čl. II odst. 4 zákona č. 300/2011 Sb., kterým se mění zákon č. 202/1990 Sb., o loteriích a jiných podobných hrách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o loteriích“), a další související zákony, který nabyl účinnosti dne 1. 1. 2012,  řeší otázku platnosti povolení k provozování loterií a jiných podobných her uvedených v § 50 odst. 4 zákona o loteriích, která byla vydána před tím, než nabyla účinnosti obecně závazná vyhláška obce regulující provozování loterií a jiných podobných her. 

 Smyslem úpravy přechodného ustanovení je to, že platnost dříve vydaných povolení nebude dotčena, tj. skončí uplynutím doby v povolení vyznačené resp. původní dobu povolení ministerstvo financí omezí tak, aby skončila nejpozději dne 31.12.2014 . Opačný postup by totiž dle důvodové zprávy k výše uvedené novele loterijního zákona zakládal nepřípustnou právní retroaktivitu, která je v rozporu s principem právní jistoty zakotvené v Ústavě. 
Přijetí obecně závazné vyhlášky regulující provozování loterií a podobných her na území obce tak na dříve již vydaná povolení k provozování loterií a jiných podobných her nemá ve stanoveném přechodném období (od 1.12.2012 do 31. 12.2014) žádný vliv. Vydaná povolení jsou v uvedeném období nadále platná i přes případný rozpor s obcí povolenými adresami určenými k provozování takové činnosti.
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