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PŘÍLOHA:
Věc:
Soubor opatření k zamezení opakování situace se zrušením premiéry
z důvodů pozdního zjištění stavu autorských práv pro MDO
Popis problému:

Při realizaci dramaturgického plánu 2012/2013, konkrétně baletní inscenace Jesus Christ Superstar, postupovali v otázce získání autorských práv ředitel, umělecký šéf souboru baletu a především Správa uměleckého provozu MDO do té doby obvyklým způsobem – žádost o zjištění, ev. zajištění práv k užití byla podána na agenturu DILIA sice s dostatečným předstihem, nicméně výsledný stav nebyl jasně znám ani v době vydávání katalogu předplatného 2012/2013 (jaro 2012) ani v době začátku přípravy inscenace (leden 2013) a spoléhalo se na to, že smlouvy budou podepsány dodatečně, tak jako v předcházejících případech. V momentě, kdy držitelé práv na hudbu upozornili, že licenci pro region v tuto chvíli neposkytují, byla již inscenace v MDO prakticky hotova, přičemž z výše uvedeného důvodu nemohla být uvedena v plánované premiéře a divadlu tak vznikly škody umělecké i provozně-finanční.
Soubor opatření:

1. Včasná a kompletní příprava sezonních dramaturgických plánů MDO.
a) Umělečtí šéfové souborů musí vždy do konce sezony (červen) předkládat návrhy dramaturgických plánů ob jednu sezonu (dosud platilo do konce roku).
b) Umělečtí šéfové souborů v úzké spolupráci se Správou uměleckého provozu musí v rámci svých zodpovědností za dodržování rozpočtů nejpozději koncem kalendářního roku vyhodnotit smluvní i finanční podmínky všech nezbytných autorských práv k inscenacím ve svých návrzích dle bodu a) tak, aby bylo možné včas předložit plány ke schválení a uzavírat licenční smlouvy. 
c) Ředitel podepisuje celkový dramaturgický plán MDO další sezony nejpozději v lednu nového roku s tím, že nutné podklady musí být kompletně v pořádku, tj. že všechny licenční smlouvy jsou již oběma stranami uzavřeny.
2. Profesionální a důsledná práce ve zjišťování a zajišťování autorských práv.
a) Správa uměleckého provozu ve shodě s odstavcem 1. neprodleně ještě před koncem sezony zjišťuje nositele práv pro všechny inscenace v návrzích dramaturgických plánů jednotlivých souborů dle bodu 1. a) a okamžitě je kontaktuje se žádostmi o poskytnutí příslušných licencí.
b) Správa uměleckého provozu maximálně profesionálně připravuje všechny podklady dle v časovém horizontu dle bodu 1. b) a důsledně vyžaduje dodržení všech nutných termínů tak, aby umělečtí šéfové souborů mohli do konce roku své plány potvrdit, případně navrhnout řediteli náhradní řešení.
c) Správa uměleckého provozu je v osobě své vedoucí zodpovědná za úplnou a včasnou informovanost vedoucího managementu MDO o všech situacích ohledně autorských práv, stejně tak je zodpovědná za rozvíjení profesionální úrovně svých pracovníků tak, aby MDO nebylo v otázce autorských práv odkázáno vždy jen na služby agentury DILIA, ale vybudovalo si své kontakty.
Vyplývající úkoly:

1. Aktuálně vyzvat šéfy uměleckých souborů k předložení návrhů dramaturgických plánů na sezonu 2014/2015

Z.: ředitel MDO
T.: porada vedení (splněno dne 19. 4. 2013)

2. Zpracovat Směrnici k přípravě dramaturgického plánu dle zde uvedených opatření

Z.: vedení MDO

T.: duben 2013

3. Revidovat náplně práce uměleckých šéfů a pracovníků správy uměleckého provozu ve shodě s výše uvedeným bodem tak, aby nebyl možný dvojí výklad
Z.: ekonomicko-personální úsek MDO
T.: květen 2013
4. Provést hloubkovou kontrolu stavu všech licenčních smluv inscenací na repertoáru
Z.: umělečtí šéfové souborů na základě podkladů SUP

T.: červen 2013

V Olomouci dne 19. 4 2013

Dr. Mgr. Josef Podstata
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