Důvodová zpráva

Ve smyslu ustanovení § 64 zákona č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů, volí přísedící okresních soudů zastupitelstva obcí v obvodu příslušného okresního soudu, kandidáty do funkce přísedícího navrhují členové příslušného zastupitelstva. 

V souladu s výše uvedeným zákonem doporučil Mgr. Pavel Kvapil, člen zastupitelstva města zvolený za KDU-ČSL, aby přísedícím Okresního soudu v Olomouci na funkční období 2007 – 2011 byl zvolen pan Mgr. Jaromír Vilímovský, nar. r. 1961, bytem Štítného 22, Olomouc. S jeho kandidaturou vyjádřila svůj souhlas i předsedkyně Okresního soudu v Olomouci JUDr. Hana Šimková.

Uvedený kandidát splňuje předpoklady pro výkon funkce přísedícího, které jsou stanoveny zákonem č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů ve znění novel a v návaznosti na zákon č. 451/1991 Sb.:

· věk od 30 let

· státní občanství ČR

· morální bezúhonnost (tj. výpis z rejstříku trestů a osvědčení o lustraci)

· trvalé bydliště v Olomouci

· schopnost k výkonu funkce a souhlas s výkonem funkce.

Závěr:

RMO na svém jednání dne 6. 2. 2007 akceptovala předložený návrh a doporučuje ZMO zvolit pana Mgr. Jaromíra Vilímovského přísedícím Okresního soudu v Olomouci. 

