Důvodová zpráva

Zastupitelstvo města Olomouce  na svém jednání dne 26. 02. 2007 projednalo pod bodem č. 14 „Základní škola Olomouc, Heyrovského 33 – žádost                         o prodloužení lhůty plnění smlouvy o půjčce“.
Půjčka byla ZŠ Heyrovského 33 poskytnuta v důsledku zmrazení finančních prostředků na účtu ZŠ, vedeném v Union bance (tato banka byla uzavřena).

V rámci zápisu z jednání ZMO k tomuto bodu bylo uloženo Finančnímu výboru ZMO prověřit finanční situaci základní školy ve smyslu její schopnosti vrátit částku 1 417 398,- Kč (dle Smlouvy o půjčce ze dne  12. 03. 2003 a jejich čtyř dodatků).

Finanční výbor provedl rozbor hospodaření příspěvkové organizace                         ZŠ Heyrovského 33, Olomouc s těmito závěry:

1. FV ZMO doporučuje ZMO schválit prominutí půjčky Základní škole Heyrovského 33, Olomouc ve výši 1 417 398,- Kč.

2. Uzavřít dodatek č. 5 ke smlouvě o  půjčce ze dne 12. 03. 2003 ve smyslu přijatého usnesení ZMO.
3. Smluvně zajistit, aby v případě budoucího vymožení pohledávky od Union banky základní školou Heyrovského, byl výnos poukázán ve prospěch SmOl.
Zpráva byla projednána v RMO dne 27. 11. 2007. Rada města Olomouce doporučuje ZMO schválit prominutí půjčky ZŠ Heyrovského 33, Olomouc ve výši 1 417 398,- Kč včetně dalších závěrů Finančního výboru ZMO.

Příloha: Zápis o výsledku provedení kontroly
