Důvodová zpráva

Dle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, § 84, odst. 2, písmena f) a g) je zastupitelstvu obce vyhrazeno delegovat zástupce obce na valnou hromadu obchodních společností a dále navrhovat zástupce obce do ostatních orgánů obchodních společností, v nichž má obec majetkovou účast, přičemž pro družstva je toto ustanovení aplikováno analogicky.
U obou družstev je třeba na členské schůzi projednat účetní závěrky za rok 2014 a vypořádání hospodářského výsledku, dále provést, a to i s ohledem na změnu stanov provedenou 11.11.2014, odvolání a volbu členů představenstva a kontrolní komise včetně schválení smluv o výkonu funkce, přičemž je navrhováno ponechat orgány obou družstev ve stávajícím složení, tedy po odvolání navrhnout stejné zástupce obce ke zvolení členskou schůzí do představenstva a kontrolní komise, a to vzhledem ke dlouhodobě specifické problematice obou družstev  včetně řešení přípravy převodu bytů do vlastnictví nájemců dle uzavřených smluv.
Rada města Olomouce navrhuje delegovat na členské schůze družstev konané dne 22.6.2015, o jejichž plánovaném uskutečnění bylo SMOl informováno (platí i pro případné náhradní termíny), následující zástupce města:

· Bytové družstvo Olomouc, Jiráskova , IČ 25861263 – zástupce města  RNDr. Ladislav Šnevajs , náměstek primátora, náhradník  Ing. Jaromír Czmero , náměstek primátora
· Bytové družstvo Olomouc, Jižní, IČ 25861255 – zástupce města  RNDr. Ladislav Šnevajs , náměstek primátora, náhradník  Ing. Jaromír Czmero , náměstek primátora
delegování ke všem úkonům na členských schůzích družstev, zejména pak ke schválení účetní závěrky a návrhu na rozdělení zisku a vypořádání ztrát za rok 2014 a ke změně orgánů společnosti (odvolání a volba členů představenstva a kontrolní komise) včetně schválení smluv o výkonu funkce. Delegování je platné i pro členskou schůzi(e), která(é) by se případně konala(y) v náhradním termínu. 

Dle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, § 84, odst. 2, písmeno g) je zastupitelstvu obce vyhrazeno navrhovat zástupce obce do ostatních orgánů obchodních společností, v nichž má obec majetkovou účast, taktéž toto ustanovení je analogicky aplikováno i pro družstva.
RMO doporučuje ZMO odvolat všechny stávající zástupce SMOl a navrhnout nové zástupce SMOl do orgánů společnosti, a to následující zástupce SMOl :
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