

Důvodová zpráva pro jednání ZMO 14.12.2018

                                                 Regulační plán RP- 08 Kosmonautů - vydání 


1. Důvody pro pořízení regulačního plánu a zpracování návrhu
Územní plán Olomouc vydaný opatřením obecné povahy č. 1/2014 ze dne 15. září 2014 vymezil plochu, kde podmínil rozhodování o změnách v území pořízením a vydáním regulačního plánu RP-08 „Kosmonautů“. Zadání tohoto regulačního plánu z podnětu bylo schváleno také jako součást Územního plánu Olomouc. Započít zpracování regulačního plánu bylo uloženo odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce na jednání Rady města Olomouce dne 12.1.2016.      

Na základě schváleného zadání byl zpracován návrh regulačního plánu. V průběhu zpracování byl tento návrh konzultován s pořizovatelem a představen na Komisi pro architekturu, územní plánování dne 19.4.2017 (za účasti zástupců KMČ 14 Nové Hodolany), konzultován s určeným zastupitelem a prezentován také na Radě města Olomouce dne 13.6.2017. 
2. Vyjádření vlastníků veřejné dopravní a technické infrastruktury
 Zpracovaný návrh regulačního plánu  RP-08 „Kosmonautů“ byl v souladu s požadavkem § 65 odst. (1) stavebního zákona zaslán dne 27.9.2017 k vyjádření návrhem dotčeným vlastníkům veřejné technické a dopravní infrastruktury. Žádost o vyjádření byla zaslána 17 zástupcům vlastníků veřejné technické a dopravní infrastruktury.
Svoji příležitost vyjádřit se k návrhu využil ČEZ Distribuce, a.s., Česká telekomunikační infrastruktura a.s., GasNet s.r.o., MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s., OLTERM&TD Olomouc, a.s.,   Technické služby města Olomouce a.s.,  Statutární město Olomouc, odbor správy městských komunikací a MHD, MERIT GROUP a.s., ITSELF s.r.o., Brno.

Zaslaná vyjádření neobsahovala požadavky a informace o nárocích, na základě nichž by bylo zapotřebí návrh regulačního plánu významněji upravovat, kromě jednotlivých oprav údajů. Některá vyjádření obsahovala požadavky, které se týkaly podrobnějších stupňů projektové dokumentace a jejichž zohlednění v navazujících dokumentacích návrh regulačního plánu nebrání. 

3. Společné jednání o návrhu regulačního plánu 
Společné jednání o návrhu regulačního plánu proběhlo dne 15.11.2017. Dotčené orgány, jimž byl návrh regulačního plánu zpřístupněn rovněž zveřejněním na webové stránce města, byly vyzvány v souladu s požadavkem § 65 odst. (2) stavebního zákona k uplatnění svých stanovisek ve lhůtě do 30 dnů ode dne společného jednání (tj. do 15.12.2017).
Každý měl také možnost v souladu s § 65 odst. (3) stavebního zákona uplatnit písemně připomínky do 15 dnů od doručení veřejné vyhlášky (vyvěšena dne 9.11.2017). Návrh regulačního plánu byl  zveřejněn v období od 9.11.2017 do 11.12.2017.  
Připomínky podali:

Společenství pro dům Tř. Kosmonautů 1030/13, 1031/15, Olomouc-Hodolany

Společenství vlastníků tř. Kosmonautů 1032/17, 1033/19, Olomouc-Hodolany

Připomínky se týkaly zejména řešení  dopravy a umístění kontejnerů.

Dále ve lhůtě zaslaly svá stanoviska tyto dotčené orgány:
Krajský úřad Olomouckého kraje, odd. dopravy a silničního hospodářství, Ministerstvo průmyslu a obchodu, Státní plavební správa, Obvodní báňský úřad, Ministerstvo životního prostředí, Ředitelství silnic a dálnic, Státní veterinární správa, Krajský úřad Olomouckého kraje, odb. sportu, kultury a památkové péče, Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje, Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, 

Ze zaslaných stanovisek dotčených orgánů ani připomínky nevyplynuly požadavky na úpravu návrhu regulačního plánu. 
Připomínky Společenství pro dům Tř. Kosmonautů 1030/13, 1031/15, Olomouc-Hodolany a 

Společenství vlastníků tř. Kosmonautů 1032/17, 1033/19, Olomouc-Hodolany byly projednány se zpracovatelem návrhu RP – 08 a ten byl březnu 2018 upraven.

4. Veřejné projednání návrhu regulačního plánu 
Veřejné projednání návrhu regulačního plánu s odborným výkladem projektanta proběhlo dne 28.5.2018. Návrh regulačního plánu byl zveřejněn rovněž v digitální podobě na webových stránkách města, veřejná vyhláška byla vyvěšena dne 24.4.2018. Do 7 dnů od konání veřejného projednání měl v souladu s § 67 odst. (2) stavebního zákona každý příležitost uplatnit připomínky a osoby stanovené stavebním zákonem námitky k návrhu regulačního plánu, a dále měly dotčené orgány příležitost uplatnit stanovisko k částem řešení změněným od společného jednání. Návrh regulačního plánu byl pro účely veřejného projednání zveřejněn v období od 24.4.2018 do 5.6.2018.

Ve lhůtě byly doručeny námitky Společenství pro dům Tř. Kosmonautů 1030/13, 1031/15, Olomouc-Hodolany a Společenství vlastníků tř. Kosmonautů 1032/17, 1033/19, Olomouc-Hodolany.

Z dotčených orgánů doručilo svoje stanoviska Ministerstvo životního prostředí, Ministerstvo průmyslu a obchodu, Ředitelství silnic a dálnic ČR, České dráhy, Krajský úřad Olomouckého kraje (koordinované stanovisko), Státní veterinární správa,  Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor dopravy a silničního hospodářství, NIPI.

Výsledky projednání včetně návrhu rozhodnutí o námitkách byly vyhodnoceny ve spolupráci s určeným zastupitelem RNDr. Alešem Jakubcem, PhD. Návrh  rozhodnutí o námitkách byl v souladu s požadavky § 67 odst. (4) stavebního zákona zaslán dotčeným orgánům a tyto byly vyzvány k uplatnění stanovisek ve lhůtě 30 dnů od obdržení (tj. do 14.10.2018). 
Na základě  rozhodnutí o námitkách došlo k drobným úpravám výkresové části regulačního plánu. Vzhledem k tomu, že z veřejného projednání nevyplynula potřeba podstatné úpravy návrhu regulačního plánu, předloží pořizovatel projednaný regulační plán RP 08 Kosmonautů ke schválení Zastupitelstvu města Olomouce.    
5. Rozhodnutí o námitkách
Návrh rozhodnutí o námitkách je předložen samostatně ke schválení Zastupitelstvem města Olomouce. Schválené rozhodnutí o námitkách bude tvořit součást odůvodnění regulačního plánu RP- 08 Kosmonautů.    
6. Obsah regulačního plánu RP- 08 Kosmonautů
Regulační plán se vydává formou opatření obecné povahy podle správního řádu, které obsahuje výrok a odůvodnění. Výrok regulačního plánu RP- 08 Kosmonautů obsahuje textovou a grafickou část se čtyřmi výkresy (Hlavní výkres, Výkres koncepce dopravy, Výkres koncepce technické infrastruktury – vodní hospodářství, Výkres koncepce technické infrastruktury – energetika, spoje). Odůvodnění obsahuje textovou a grafickou část tvořenou třemi výkresy (Koordinační výkres, Výkres majetkoprávních vztahů, Výkres širších vztahů).
7. Vydání regulačního plánu RP- 08 Kosmonautů
Návrh regulačního plánu RP- 08 Kosmonautů byl projednán v souladu s požadavky stavebního zákona. Zastupitelstvo vydává regulační plán po ověření, že není v rozporu s výsledky projednání a požadavky uvedenými v § 68 odst. 4 stavebního zákona (posouzení souladu tvoří součást odůvodnění regulačního plánu). V případě, že zastupitelstvo nesouhlasí s předloženým návrhem regulačního plánu nebo s výsledky jeho projednání, návrh vrátí s pokyny pro jeho přepracování a k novému projednání nebo jej zamítne. Vydání regulačního plánu RP- 08 Kosmonautů je podmínkou pro další rozhodování o změnách v řešeném území.     

Předkladatel doporučuje ZMO vydat regulační plán RP- 08 Kosmonautů
Příloha:

Regulační plán RP- 08 Kosmonautů – koordinační výkres
Příloha usnesení:

Návrh opatření obecné povahy č. 4/2018 - Regulační plán RP- 08 Kosmonautů (flash disk)
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