

Důvodová zpráva pro jednání ZMO 14.12.2018


Regulační plán RP- 08 Kosmonautů – rozhodnutí o námitkách 


1. Úvod
Územní plán Olomouc vydaný opatřením obecné povahy č. 1/2014 ze dne 15. září 2014 vymezil plochu, kde podmínil rozhodování o změnách v území pořízením a vydáním regulačního plánu RP-08 „Kosmonautů“. Zadání tohoto regulačního plánu z podnětu bylo schváleno také jako součást Územního plánu Olomouc. Započít zpracování regulačního plánu bylo uloženo odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce na jednání Rady města Olomouce dne 12.1.2016.      

Zpracovaný a zkonzultovaný návrh regulačního plánu byl zaslán k vyjádření dotčeným vlastníkům veřejné technické a dopravní infrastruktury. Zaslaná vyjádření neobsahovala požadavky a informace o nárocích, na základě nichž by bylo zapotřebí návrh regulačního plánu významněji upravovat. 
Společné jednání o návrhu regulačního plánu proběhlo dne 15.11.2017. Dotčené orgány, jimž byl návrh regulačního plánu zpřístupněn rovněž zveřejněním na webové stránce města, byly vyzvány v souladu s požadavkem § 65 odst. (2) stavebního zákona k uplatnění svých stanovisek ve lhůtě do 30 dnů ode dne společného jednání (tj. do 15.12.2017).

Každý měl také možnost v souladu s § 65 odst. (3) stavebního zákona uplatnit písemně připomínky do 15 dnů od doručení veřejné vyhlášky (vyvěšena dne 9.11.2017). Návrh regulačního plánu byl  zveřejněn v období od 9.11.2017 do 11.12.2017.  

Připomínky podali:

Společenství pro dům Tř. Kosmonautů 1030/13, 1031/15, Olomouc-Hodolany

Společenství vlastníků tř. Kosmonautů 1032/17, 1033/19, Olomouc-Hodolany

Připomínky se týkaly zejména řešení  dopravy a umístění kontejnerů.

Ze zaslaných stanovisek dotčených orgánů  nevyplynuly požadavky na úpravu návrhu regulačního plánu. 

Připomínky Společenství pro dům Tř. Kosmonautů 1030/13, 1031/15, Olomouc-Hodolany a 

Společenství vlastníků tř. Kosmonautů 1032/17, 1033/19, Olomouc-Hodolany byly projednány se zpracovatelem návrhu RP – 08  a ten byl březnu 2018 upraven.

Veřejné projednání  návrhu regulačního plánu 
Veřejné projednání návrhu regulačního plánu s odborným výkladem projektanta proběhlo dne 28.5.2018. Návrh regulačního plánu byl zveřejněn rovněž v digitální podobě na webových stránkách města, veřejná vyhláška byla vyvěšena dne 24.4.2018. Do 7 dnů od konání veřejného projednání měl v souladu s § 67 odst. (2) stavebního zákona každý příležitost uplatnit připomínky a osoby stanovené stavebním zákonem námitky k návrhu regulačního plánu, a dále měly dotčené orgány příležitost uplatnit stanovisko k částem řešení změněným od společného jednání. Návrh regulačního plánu byl pro účely veřejného projednání zveřejněn v období od 24.4.2018 do 5.6.2018.

Ve lhůtě byly doručeny námitky Společenství pro dům Tř. Kosmonautů 1030/13, 1031/15, Olomouc-Hodolany a Společenství vlastníků tř. Kosmonautů 1032/17, 1033/19, Olomouc-Hodolany.

Z dotčených orgánů doručilo svoje stanoviska Ministerstvo životního prostředí, Ministerstvo průmyslu a obchodu, Ředitelství silnic a dálnic ČR, České dráhy, Krajský úřad Olomouckého kraje (koordinované stanovisko), Státní veterinární správa,  Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor dopravy a silničního hospodářství, NIPI.

Výsledky projednání včetně návrhu rozhodnutí o námitkách byly vyhodnoceny ve spolupráci s určeným zastupitelem RNDr. Alešem Jakubcem, PhD. Návrh rozhodnutí o námitkách byl v souladu s požadavky § 67 odst. (4) stavebního zákona zaslán dotčeným orgánům a tyto byly vyzvány k uplatnění stanovisek ve lhůtě 30 dnů od obdržení (tj. do 14.10.2018). 

Na základě rozhodnutí o námitkách došlo k drobným úpravám výkresové části regulačního plánu. Vzhledem k tomu, že z veřejného projednání nevyplynula potřeba podstatné úpravy návrhu regulačního plánu, předkládá pořizovatel projednaný regulační plán RP 08 Kosmonautů ke schválení Zastupitelstvu města Olomouce.    
2. Návrh rozhodnutí o námitkách 
Návrh rozhodnutí o námitkách je předložen ke schválení samostatně (viz příloha usnesení 1). Schválené rozhodnutí o námitkách bude tvořit součást odůvodnění regulačního plánu RP- 08 Kosmonautů.    
Předkladatel doporučuje ZMO schválit návrh rozhodnutí o námitkách uplatněných k regulačnímu plánu RP- 08 Kosmonautů.
Přílohy usnesení:

1. Rozhodnutí o námitkách uplatněných k regulačnímu plánu RP- 08 Kosmonautů.
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