

Důvodová zpráva pro jednání ZMO dne 4.6.2018



Regulační plán RP-13 Sídliště Lazce

1. Úvod

Regulační plán RP-13 sídliště Lazce byl vydán zastupitelstvem dne 19.12.2017 a nabyl účinnosti dne 5.1.2018. Zároveň byla statutárnímu městu dne 14.12.2017 doručena petice obyvatel, podepsána 228 občany, kteří nesouhlasili s navrženým prodloužením ul. Řezáčova a dále s přestavbou ukončení ul. Na Letné. S prodloužením ul. Řezáčova nesouhlasí zejména z důvodu snížení počtu parkovacích stání a zároveň z důvodu kácení zeleně. Uvádí, že daná zeleň je v lokalitě vnímána jako „zelené útočiště“, které zároveň slouží jako zelená bariéra mezi bytovými domy. U ul. Na Letné nesouhlasí zejména se zaokruhováním této ulice, kdy argumentují zhoršením bezpečnosti. Na základě této petice ZMO uložilo OKR připravit a předložit na červnové jednání vyhodnocení argumentů vznesených v textu petice a zpracovat návrh variant řešení možných změn regulačního plánu, které zohlední oprávněné požadavky petentů.
2. Návrh dalšího postupu

Regulační plán RP-13 Sídliště Lazce je regulačním plánem z podnětu. O pořízení regulačního plánu z podnětu nebo jeho změny může rozhodnout z vlastního nebo jiného podnětu zastupitelstvo. Regulační plán nebo jeho změnu vydává zastupitelstvo formou opatření obecné povahy a dle stavebního zákona se veřejně projednává obdobně jako územní plán, o námitkách rozhoduje zastupitelstvo. Změna regulačního plánu se projednává obdobně jako změna územního plánu. Regulační plán je závazný pro rozhodování v území.

§71 odst. (3) zákona č.183/2006 Sb. (stavební zákon) ukládá pořizovateli, aby při změně regulačního plánu postupoval „přiměřeně podle ustanovení §61 až 65 a obdobně podle ustanovení  §67 až 69“. V § 64 odst.1 (pořízení regulačního plánu z podnětu) se uvádí: „Příslušné zastupitelstvo rozhodne o pořízení regulačního plánu a předá návrh zadání upravený podle svých požadavků pořizovateli, jinak podnět odloží.“ 

V průběhu pořízení regulačních plánů pořizovatel v souladu s §67 stavebního zákona vyhodnotí výsledky veřejného projednání, zpracuje s ohledem na veřejné zájmy návrh rozhodnutí o  námitkách a návrh vyhodnocení připomínek ve spolupráci s určeným zastupitelem. Z toho důvodu je třeba v případě rozhodnutí o pořízení změny určit i zastupitele pro spolupráci na pořizování této změny.

Dle ustanovení §72 až 74 stavebního zákona (tato ustanovení stavebního zákona jsou účinná od 1.1.2018) lze při pořizování změny, která nevyžaduje zpracování variant řešení, využít zkrácený postup. V tomto případě se nepořizuje zadání změny a zastupitelstvo rozhodne o pořízení změny a současně o jejím obsahu. V rozhodnutí zastupitelstvo výslovně uvede, že změna bude pořizována zkráceným postupem. Následně se koná veřejné projednání návrhu změny, ke kterému pořizovatel přizve dotčené orgány.

Dle ustanovení §75 stavebního zákona nabývá změna účinnosti dnem doručení změny regulačního plánu a úplného znění regulačního plánu.
3. Závěr

Odbor koncepce a rozvoje považuje pořízení změny regulačního plánu RP-13 Sídliště Lazce za možnou.
RMO doporučuje ZMO pořídit změnu regulačního plánu RP-13 Sídliště Lazce dle požadavků petentů.
Příloha: 
- text petice
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