
Regulační plán RP-19 Sídliště Nové Sady, Werichova, změna č. I
Důvodová zpráva pro zasedání ZMO 7.3.2022
1.
ÚVOD
Předmětem rozhodnutí o pořízení změny č. I  je podnět na prověření změny regulačního plánu  RP-19 sídliště Nové Sady - Werichova (dále také jen „RP-19“), týkající se areálu stávajících dílen Moravského Divadla Olomouc na Zikově ulici
Regulační plán RP-19 je regulačním plánem z podnětu, jehož pořízení uložil Územní plán Olomouc (dále také „ÚP“) jako podmínku pro rozhodování o změnách v území v kap. 13.1. výrokové části. RP-19 byl vydán Zastupitelstvem města Olomouce dne 11.9.2019 opatřením obecné povahy č. 3/2019 a účinnosti nabyl dne 11.10.2019.
RP-19 nenahrazuje žádná územní rozhodnutí. Řeší území o rozloze cca 19 ha a celkově pro své řešené území zmenšil deficit parkovacích kapacit o cca 554 – 640 nových stání a navrhl chybějící propojení, úpravu veřejných prostranství pro celkovou kultivaci sídlišť včetně doplnění zeleně.

Účelem RP-19 je zejména prověření možností snížení deficitu statické dopravy v řešeném území při současném zachování kvality veřejných prostranství a vytvoření podmínek pro jejich kultivaci, tj. prověření a případné určení vhodných pozemků pro realizaci veřejných odstavných a parkovacích ploch či hromadných garáží a vymezení veřejných prostranství zejména pro parkovou zeleň. Cílem RP-19 je zajistit vyvážený podíl veřejných prostranství určených pro přiměřenou kapacitu parkování a odstavování vozidel rezidentů a veřejných prostranství sloužících jako zázemí každodenní rekreace a pěšímu pohybu obyvatel. 
Podnět se týká prověření změny RP-19, zohledňující záměr Moravského divadla Olomouc na vybudování zázemí dílen a skladu v areálu stávajících dílen MDO na Zikově ulici. Stávající areál je již v současné době využíván pro dílny Moravského divadla Olomouc, jedná se o využití, které současně respektuje stávající zásobovací dvůr prodejny Albert a zároveň má potenciál nabídnout služby obyvatelům sídliště (komunitní dílna, půjčovna kostýmů apod.). RP-19 daný pozemek vymezuje pro výstavbu parkovacího objektu, beze změny regulačního plánu tedy nelze záměr MDO uskutečnit.
Podnět na pořízení změny RP-19 byl předložen ZMO ke schválení již 8.3.2021. Po diskusi byl bod stažen s tím, že nejprve je záměr MDO včetně vazeb na širší území žádoucí prověřit územní studií, která bude následně podkladem pro zpracování případné změny RP-19.
Následně byl záměr Moravského divadla Olomouc v lokalitě Zikova projednán na jednání komise pro architekturu 17.3.2021 se závěrem: komise souhlasí s pořízením změny regulačního plánu RP-19 s tím, že regulativ bude prověřen v širších urbanistických souvislostech území územní studií. Širší urbanistické souvislosti byly prověřeny návrhem územní studie „Občanské vybavení na ul. Zikova“.

Komise pro architekturu projednala návrh územní studie na jednání 10.11.2021 za účasti zástupců KMČ bez zásadnějších připomínek k dopracování a vzala ji na vědomí. 
Se studií byla dne 24.1.2022 seznámena RMO, která současně uložila určenému zastupiteli opětovně předložit na nejbližší jednání ZMO návrh na rozhodnutí o pořízení Změny č. I regulačního plánu RP-19 sídliště Nové Sady – Werichova s tím, že podkladem pro návrh změny bude územní studie „Občanské vybavení na ul. Zikova“

Dle ustanovení §72 lze v případě, že takto výslovně uvede zastupitelstvo obce příslušné k vydání regulačního plánu při rozhodnutí o pořízení změny regulačního plánu a o jejím obsahu, využít zkrácený postup. V tomto případě se nepořizuje zadání změny a zastupitelstvo rozhodne o pořízení změny a současně o jejím obsahu. Po zpracování návrhu změny se koná veřejné projednání návrhu změny, ke kterému pořizovatel přizve dotčené orgány. 

2. 
NÁVRH OBSAHU ZMĚNY REGULAČNÍHO PLÁNU
Změna prověří úpravu podmínek pro využití pozemků, a pro umístění a prostorové uspořádání staveb na pozemcích parc.č. 59/1, 59/2, 59/3, 59/5,  14/17, 14/18, 14/38, 14/39, 742, 22/2, 51/7, 51/5, 51/15, 51/17, 51/18, 655 st., 1046/1 st., 1046/2 st., 569 st.,  1198 – 1204 st., vše v k.ú. Nové Sady, případně pozemků bezprostředně navazujících. Cílem změny bude umožnění umístění zázemí dílen a skladu ve stávajícím areálu MDO, a současně kultivace tohoto areálu i navazující zástavby a veřejných prostranství způsobem odpovídajícím významu lokálního centra; to vše se zachováním navrhované kapacity parkování, a řešením kapacit parkování pro případnou novou výstavbu. Podkladem pro řešení změny bude evidovaná územní studie „Občanské vybavení na ul. Zikova“.
Veškerá prověření a změny RP-19 budou respektovat a zachovávat účel a cíl RP-19, budou v souladu s cíli a úkoly územního plánování a v souladu s podmínkami plynoucími z Územního plánu Olomouc. 
Stanovisko pořizovatele:

Dle Územního plánu Olomouc jsou předmětné pozemky součástí stabilizované plochy smíšené obytné 13/011S, se sídlištním volným typem struktury zástavby, a plochy veřejného prostranství 13/012S. Ve stabilizovaných plochách s tímto typem struktury zástavby se zastavěnost a funkční využití nemění, přičemž za změny se nepovažují urbanisticky odůvodněné dostavby nízkopodlažních objektů občanského vybavení při zachování rekreačního charakteru veřejných prostranství a vnitrobloků. Vzhledem k tomu, že záměr MDO má sloužit i obyvatelům okolního území, lze jej vyhodnotit jako občanské vybavení, případné dílčí změny navrženého řešení RP-19 tedy nejsou v rozporu s územním plánem.
Návrh na změnu je tedy možné prověřit. 

3. 
ZÁVĚR
Regulačního plán RP-19 Sídliště Nové Sady, Werichova, byl pořízen z dotace (projekt „Regulační plány pro Olomouc“, reg. č. CZ.06.3.72/0.0/0.0/15_008/0002826).

Dle sdělení odboru dotačních projektů pokud se bude změna týkat výhradně výše zmíněného, změnu lze provést i v době udržitelnosti projektu. „Změna je možná za podmínek, že veškerá prověření a změny RP-19 budou respektovat a zachovávat účel a cíl RP-19, budou v souladu s cíli a úkoly územního plánování a v souladu s podmínkami plynoucími z Územního plánu Olomouc. Nesmí být změněna plocha (hranice) regulačního plánu se zachováním monitorovacích indikátorů.“

Předkladatel doporučuje ZMO schválit pořízení změny č. I RP-19 a její obsah. Změna bude pořizována zkráceným postupem.
Přílohy :
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