
                                      Regulační plán RP-21 Sídliště Brněnská – I.P.Pavlova, změna č.I

1. Rozhodnutí o pořízení změny č.I regulačního plánu RP-21 Sídliště Brněnská – I.P.Pavlova 
Regulační plán RP-21 Sídliště Brněnská - I.P. Pavlova byl vydán zastupitelstvem 19.12.2017 a účinnosti nabyl dne 5.1.2018.

Na základě podnětu na změnu regulačního plánu, podaného právnickou osobou dne 29.3.2018, schválilo ZMO dne 26.4.2019 pořízení změny č. I regulačního plánu RP-21 Sídliště Brněnská – I.P. Pavlova zkráceným postupem. Obsahem změny byla změna podmínek pro novostavbu v ploše OV8 při ul. Hraniční, na pozemku parc.č. 647/1 v k.ú. Nová Ulice - zvýšení podlažnosti na 4 nadzemní podlaží.

2. Veřejné projednání návrhu změny č.I regulačního plánu RP-21 Sídliště Brněnská – I.P.Pavlova
Odbor dopravy a územního rozvoje MMOl jako pořizovatel zajistil zpracování návrhu změny regulačního plánu. 
Návrh změny č.I regulačního plánu RP-21 Sídliště Brněnská – I.P.Pavlova byl vystaven k veřejnému nahlédnutí v termínu od 17. 12. 2019 do 30. 1. 2020, veřejné projednání návrhu spojené s odborným výkladem projektanta proběhlo dne 23.1.2020. Stanoviska, námitky a připomínky mohly být uplatněny do 30.1.2020.

Ze strany veřejnosti nebyla k návrhu změny uplatněna žádná námitka vlastníka pozemků dotčených návrhem změny, a nikdo nepodal připomínky. Souhlasná stanoviska uplatnily Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR, Ministerstvo životního prostředí ČR a Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor dopravy a silničního hospodářství. Souhlasné vyjádření uplatnilo Ředitelství silnic a dálnic ČR jako oprávněný investor.  

Pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem Ing. arch. Michalem Giacintovem vyhodnotil výsledky projednání návrhu změny č. č.I regulačního plánu RP-21 Sídliště Brněnská – I.P.Pavlova, a konstatuje, že není důvod zpracovávat návrh rozhodnutí o námitkách a návrh vypořádání připomínek, protože žádné nebyly podány. Vzhledem k tomu, že se nezpracovává návrh rozhodnutí o námitkách, je projednaná změna č.I regulačního plánu RP-21 Sídliště Brněnská – I.P.Pavlova předkládána Zastupitelstvu města Olomouce k vydání.
3. Obsah změny č.I regulačního plánu RP-21 Sídliště Brněnská – I.P.Pavlova
Změna regulačního plánu se vydává formou opatření obecné povahy podle správního řádu, které obsahuje výrok a odůvodnění. Výrok změny č.I obsahuje textovou část, a grafickou část tvořenou výřezem výkresu I.B.1. Hlavní výkres.

Odůvodnění změny č.I obsahuje textovou část, grafickou část tvořenou koordinačním výkresem, a přílohu – text s vyznačením změn. 

4. Vydání změny č.I regulačního plánu RP-21 Sídliště Brněnská – I.P.Pavlova
Návrh změny č.I regulačního plánu RP-21 Sídliště Brněnská – I.P.Pavlova byl projednán v souladu s požadavky stavebního zákona. Zastupitelstvo vydává změnu regulačního plán po ověření, že není v rozporu s výsledky projednání a požadavky uvedenými v § 68 odst. 4 stavebního zákona (posouzení souladu tvoří součást odůvodnění regulačního plánu). V případě, že zastupitelstvo nesouhlasí s předloženým návrhem změny nebo s výsledky jejího projednání, návrh vrátí s pokyny pro jeho přepracování a k novému projednání nebo jej zamítne. 

Příloha usnesení č. 2 je pro členy ZMO k dispozici digitálně na adrese https://www.olomouc.eu/o-meste/uzemni-planovani/regulacni-plany/rp-21/z1-rp-21, v tištěné podobě je k nahlédnutí na odboru dopravy a územního rozvoje a na organizačním oddělení.
Předkladatel doporučuje ZMO vydat změnu č.I regulačního plánu  RP-21 Sídliště Brněnská – I.P.Pavlova.
Přílohy usnesení:

1. 
Opatření obecné povahy č. 2/2020 – změna č. I regulačního plán RP-21 Sídliště Brněnská – I.P.Pavlova zde: https://www.olomouc.eu/o-meste/uzemni-planovani/regulacni-plany/ rp-21/z1-rp-21 (v tištěné podobě na organizačním oddělení)

Příloha důvodové zprávy:

Změna č. I regulačního plán RP-21 Sídliště Brněnská – I.P.Pavlova – hlavní výkres
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