
Regulační plán RP-24 Pražská - východ

Důvodová zpráva pro jednání ZMO 17.6.2019
1. Důvody pro pořízení regulačního plánu a zpracování návrhu
Územní plán Olomouc vymezil plochu, kde podmínil rozhodování o změnách v území pořízením regulačního plánu na žádost  RP-24 Pražská – východ. Součástí územního plánu, vydaného opatřením obecné povahy č. 1/2014 ze dne 15. září 2014, bylo zadání regulačního plánu. 
2. Žádost o vydání regulačního plánu

Odbor dopravy a územního rozvoje jako pořizovatel regulačního plánu obdržel dne 26.7.2017 žádost o vydání regulačního plánu RP-24 Pražská – východ, současně s návrhem regulačního plánu. 

Podanou žádost úřad územního plánování posoudil a vyzval zpracovatele k doplnění podané žádosti v souladu s požadavky §66 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu ve znění pozdějších předpisů (stavební zákon). 
Upravený návrh regulačního plánu RP-24 Pražská – východ byl pořizovateli předán dne 20.12.2018.
3. Veřejné projednání návrhu regulačního plánu 
     Veřejné projednání návrhu regulačního plánu s odborným výkladem projektanta proběhlo dne 6. 2. 2019. Návrh regulačního plánu byl zveřejněn rovněž v digitální podobě na webových stránkách města, veřejná vyhláška byla vyvěšena dne 3. 1. 2019. Do 7 dnů od konání veřejného projednání měl v souladu s § 67 odst. (2) stavebního zákona každý příležitost uplatnit připomínky a osoby stanovené stavebním zákonem námitky k návrhu regulačního plánu, a dále měly dotčené orgány příležitost uplatnit stanovisko k částem řešení změněným od společného jednání. Návrh regulačního plánu byl pro účely veřejného projednání zveřejněn v období od 3. 1. 2019 do 13. 2. 2019.

     Ve lhůtě byly doručeny 2 námitky, a to námitka ŘSD, a námitka Praha West Investment k.s., členěná do 5 samostatných bodů. Dále byla doručena 1 připomínka.
     Z dotčených orgánů doručil svoje stanoviska Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor dopravy a silničního hospodářství, a Ministerstvo průmyslu a obchodu. 
4. Vyhodnocení námitek a připomínek
     Výsledky projednání včetně návrhu vypořádání připomínek a námitek byly vyhodnoceny ve spolupráci s určeným zastupitelem Ing. arch. Michalem Giacintovem. Návrh rozhodnutí o námitkách a návrh vyhodnocení připomínek byl v souladu s požadavky § 67 odst. (4) stavebního zákona zaslán dotčeným orgánům a tyto byly vyzvány k uplatnění stanovisek ve lhůtě 30 dnů od obdržení. Stanovisko dotčeného orgánu k návrhu vypořádání připomínek a námitek uplatnilo Ministerstvo průmyslu a obchodu, Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor dopravy a silničního hospodářství,  Krajská hygienická stanice a Ministerstvo životního prostředí.

     Na základě vypořádání připomínek a námitek byl návrh regulačního plánu upraven – v textové části byla upravena formální chyba týkající se počtu stran, do textu odůvodnění byla doplněna informace o nutnosti kapacitního posouzení dopravního napojení lokality. 

Vzhledem k tomu, že z veřejného projednání nevyplynula potřeba podstatné úpravy návrhu regulačního plánu, předložil pořizovatel projednaný regulační plán včetně návrhu rozhodnutí o námitkách uplatněných v průběhu procesu pořízení ke schválení Zastupitelstvu města Olomouce. Schválené rozhodnutí o námitkách bude tvořit součást odůvodnění regulačního plánu RP-24 Pražská – východ. 
5. Obsah regulačního plánu RP-24 Pražská - východ 
Regulační plán se vydává formou opatření obecné povahy podle správního řádu, které obsahuje výrok a odůvodnění. Výrok regulačního plánu RP-24 Pražská – východ obsahuje textovou a grafickou část se 2 výkresy (Hlavní výkres, Výkres veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací). Odůvodnění obsahuje textovou a grafickou část tvořenou třemi výkresy (Koordinační výkres, Výkres širších vztahů, Výkres předpokládaných záborů půdního fondu).

6. Vydání regulačního plánu RP-24 Pražská - východ 
Návrh regulačního plánu RP-24 Pražská - východ byl projednán v souladu s požadavky stavebního zákona. Zastupitelstvo vydává regulační plán po ověření, že není v rozporu s výsledky projednání a požadavky uvedenými v § 68 odst. 4 stavebního zákona (posouzení souladu tvoří součást odůvodnění regulačního plánu). V případě, že zastupitelstvo nesouhlasí s předloženým návrhem regulačního plánu nebo s výsledky jeho projednání, návrh vrátí s pokyny pro jeho přepracování a k novému projednání nebo jej zamítne. Vydání regulačního plánu RP-24 Pražská - východ je podmínkou pro další rozhodování o změnách v řešeném území.
Příloha usnesení č. 2 je pro členy ZMO k dispozici digitálně na adrese https://www.olomouc.eu/o-meste/uzemni-planovani/regulacni-plany/rp-24/rp24-pro-zmo, v tištěné podobě je  k nahlédnutí na odboru dopravy a územního rozvoje a na organizačním oddělení

Předkladatel doporučuje ZMO schválit návrh rozhodnutí o námitkách a vydat regulační plán RP-24 Pražská – východ.
Přílohy usnesení:

1. rozhodnutí o námitkách uplatněných k regulačnímu plánu RP- 24 Pražská - východ

2. 
Opatření obecné povahy č. 1/2019 – regulační plán RP-24 Pražská - východ zde: https://www.olomouc.eu/o-meste/uzemni-planovani/regulacni-plany/rp-24/rp24-pro-zmo (v tištěné podobě na organizačním oddělení)
Příloha důvodové zprávy:

1. Regulační plán RP-24 Pražská-východ – hlavní výkres

2

