Dodatek č. 2

k bodu programu č. 3 – Rozpočtové změny

po jednání RMO dne 12. 09. 2005
Martin Novotný

náměstek primátora

Bc. Vítězslava Vičarová

vedoucí ekonomického odboru

V Olomouci 13. 09. 2005

Důvodová zpráva


V této části důvodové zprávy je Zastupitelstvu města Olomouce je předkládána k seznámení rozpočtová změna roku 2005, kterou schválila Rada města Olomouce na své schůzi dne                     12. 09. 2005.

Přesuny

v tis. Kč


Částka
Garant
Účel


-500
Bc. Petřík
Snížení inv. akce „Plavecký stadion – rekonstrukce technologie vody“ na § „využití volno času dětí amládeže“, pol. „budovy, haly a stavby“, org. 4404.


-500

Celkem snížení na investicích 


500
Bc. Petřík
Zvýšení inv. akce „Andělská ul. – propojení přes areál Lotos“ na § „silnice“, pol. „budovy, haly a stavby“, org. 4396.


500
                   
Celkem zvýšení na investicích 

0 Celkem přesuny


V této části důvodové zprávy je Zastupitelstvu města Olomouce předkládána ke schválení rozpočtová změna, která je v jeho kompetenci (dotace nad 50 tis. Kč). 
Příjmy

v tis. Kč


Částka
Účel


1 529
Zvýšení příjmů (přesná částka 1.528.800,-- Kč) na pol. „daň z příjmů právnických osob“. Ve výdajích slouží k financování dotace Oblastní unii neslyšících.

1 529
Celkem zvýšení příjmů (přesná částka 1.528.800,-- Kč)

Výdaje

v tis. Kč


Částka
Účel


1 529

Nová inv. akce (přesná částka 1.528.800,-- Kč) „Příspěvek OUN – přístavba multifunkčního vzdělávacího centra pro sluchově postižené v Olomouci“ na  § „ostatní soc. péče a pomoc zdravotně postiženým“, pol. „investiční dotace občanským sdružením“, org. 4491. Garantem investiční dotace je odbor investic.



Tato dotace Oblastní unii neslyšících na financování projektu „Vytvoření multifunkčního vzdělávacího centra pro sluchově postižené v Olomouci“ bude sloužit k provedení stavebních úprav (rekonstrukci části objektu)                           a vybudování přístavby objektu - multifunkčního vzdělávacího centra pro sluchově postižené. Financování projektu se účastní jednak vlastními zdroji Oblastní unie, formou dotace přispívá SmOl a dále se účastní i státní rozpočet              a strukturální fondy EU. 



RMO doporučuje souhlas s poskytnutím dotace podmínit splněním následujících podmínek:

· příspěvek bude účelově vázán na zajištění vlastních zdrojů OUN pro realizaci projektu „Vytvoření multifunkčního vzdělávacího centra pro sluchově postižené v Olomouci“,

· vlastní poskytnutí dotace bude podmíněné předložením úvěrové smlouvy OUN, která prokáže zajištění zbývající části prostředků na předfinancování projektu bankovním úvěrem,

· OUN bude informována, že v souvislosti v realizací projektu „Vytvoření multifunkčního vzdělávacího centra pro sluchově postižené v Olomouci“ nese OUN plnou zodpovědnost za zajištění zdrojů pro financování provozování tohoto nově vzniklého zařízení.


1 529
Celkem zvýšení výdajů (přesná částka 1.528.800,-- Kč)

Upravený rozpočet po schválení těchto rozpočtových změn činí: 
Příjmy



2.247.798 tis. Kč
(přesná částka  2.247.798.435,62 Kč)


Financování 
43.406 tis. Kč

(přesná částka 43.406.364,43 Kč)


Výdaje


2.291.205 tis. Kč

(přesná částka  2.291.204.800,05 Kč)

S výjimkou závazných ukazatelů je rozdělení všech typů REZERV v kompetenci RMO.

Zůstatek REZERVY k dispozici (po schůzi RMO 06. 09. 2005)
662 tis. Kč

(přesná částka 661.707,99 Kč)

V této částce je blokováno 470 tis. Kč ke schválení ZMO, de facto je tedy volný zůstatek REZERVY k dispozici pouze 191.707,99 Kč.
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