D O D A T E K    

k bodu č. 3. 2 - Rozpočtové změny roku 2006

Dne 15. 02. 2006 zasedala komise pro sport, tělovýchovu a volný čas a usnesla se (v souvislosti s poskytováním veřejné finanční podpory v oblasti sportu) doporučit Zastupitelstvu města Olomouce schválení finančního příspěvku pro občanské sdružení Sportovní klub SAM (sportovní aktivity mládeže) ve výši 70.000,-- Kč na uspořádání letního turnaje v miniházené dětí s mezinárodní účastí „Mega SAM Cup Olomouc 2006“. Uvedená akce je zaměřená na aktivní vyžití nejmladších dětí školního věku, k účasti jsou zváni rovněž      i jiné školy z partnerských měst Olomouce. V rámci nákladů akce bude mimo jiné pořízeno vybavení (branky), které budou v průběhu roku využívány na turnajích olomouckých škol.

Navrhovaná rozpočtová změna doplní část C základního materiálu „Rozpočtové změny roku 2006“ (bod programu č. 3.2) a promítne se následně:

Přesuny

v tis. Kč


-70

Odbor školství – snížení provozních výdajů na § „ostatní tělovýchovná činnost“, pol. „neinvestiční dotace občanským sdružením“ (snížení „obecné položky“).
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Celkem snížení

  
70

Odbor školství – zvýšení provozních výdajů na § „ostatní tělovýchovná činnost“, pol. „neinvestiční dotace občanským sdružením“, org. 1 (přesun na konkrétního příjemce dotace – o. s. Sportovní klub SAM).

       
  70
Celkem zvýšení


0
Celkem přesun

V Olomouci 2006-02-16

Bc. Vítězslava Vičarová,

vedoucí ekonomického odboru

Martin Novotný,

náměstek primátora

