Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města Olomouce je, po projednání v RmO dne 30. 11. 2004, předkládán ke schválení návrh vyhlášky o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů (dále též „poplatek“). Z ustanovení §10b, odst. 3 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů vyplývá, že poplatek je stanovován samostatně pro každý rok v návaznosti na náklady obce v předchozím období na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu.

V roce 2002 byl poprvé ve statutárním městě Olomouci zaveden samostatnou obecně závaznou vyhláškou místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Obdobná vyhláška, s  menšími změnami, byla přijata i pro rok 2003. Výše ročního poplatku v obou letech činila 468,- Kč. Splatnost byla stanovena ve dvou splátkách ve výši 234,- Kč. První splátku byl povinen poplatník uhradit do 31. 3., druhou do 30. 9. příslušného roku. Promíjení poplatku prováděl správce poplatku v souladu s  Pravidly promíjení místního poplatku odsouhlasenými Radou města Olomouce, a to pro rok 2002 a 2003. Pro rok 2004 byla výše poplatku 492,- Kč a nově  byl okruh osob, kterým je možno prominutí poskytnout, zahrnut přímo do vyhlášky. Tento způsob promíjení se osvědčil a není třeba jej zásadním způsobem měnit.

Po všechny předchozí roky byla snaha zajistit zvýšený přísun finančních prostředků již v prvých měsících roku. Do předchozích vyhlášek  bylo  zakotveno ustanovení o úlevách             z  poplatku. Úleva ve výši 50 % poplatku je poskytována dítěti do 16 let, úleva ve výši          30,- Kč každému poplatníkovi, pokud je platba celé zbývající části ročního poplatku provedena jednorázově do 31. 3. V roce 2002 byla do konce března vybrána částka 34.183.832,10 Kč od cca 85 % poplatníků, v roce 2003 činila za totéž období vybraná částka 32.124.994,- Kč od přibližně stejného procenta poplatníků, přičemž snížení příjmu bylo způsobeno zejména nově zavedeným osvobozením osob 80-tiletých a starších. V roce 2004 byla v uvedeném období vybrána částka 34.805.428,- Kč, což představuje cca 80 %. Lze konstatovat, že záměr zajistit počátkem roku větší objem prostředků je průběžně, a to po celé předchozí období, realizován. 

Základní charakteristika vyhlášky:

· zachován současný stav úlev, tzn. 50 % pro poplatníka, který nedovrší 16 let věku         a který uhradí celý poplatek do 31. 3. a 30,- Kč pro osobu starší 16 let, pokud uhradí v tomtéž termínu zbývající část poplatku,

· zachován stav osvobození pro osoby, které dovrší 80 a více let v kalendářním roce,

· zachován stav osvobození pro vlastníky rekreačních objektů.

Nově:
· Osvobození pro poplatníky narozené v daném kalendářním roce.

· Vypuštění osvobození pro osoby vykonávající základní vojenskou službu. (Základní vojenská služba je pro rok 2005 již zrušena, výjimečné případy při prodloužení služby budou řešeny individuálně správcem poplatku.)

· Zmírnění podmínek při předkládání dokladů pro osoby zdržující se dlouhodobě v zahraničí. (Na základě zkušeností z předchozích let jde ve většině případů o stále tytéž osoby, u kterých je ověření dokladů spojeno s finančními nároky, které se fakticky rovnají, či překračují, výši místního poplatku. Zákonné prostředky užívané správcem poplatku jsou dostatečnou garancí pro zjištění osobního stavu konkrétního poplatníka.)

· Zmírnění nároků na předložení dokladů u studujících mimo město Olomouc. (S ohledem na stav, kdy kapacita kolejních zařízení u vysokoškolských studentů a jiných zařízení u středoškolských studentů není dostatečná, mohou být fakticky znevýhodňováni poplatníci, kteří jsou nuceni zajistit si ubytování v soukromí za vyšší cenu.)

· Doplněny formální náležitosti dle požadavků krajského úřadu.

Stanovení sazby poplatku pro rok 2004

Poplatek  je určován jako součet dvou částek, první a druhé složky poplatku.

První složku lze určit samostatně, až do výše 250,- Kč, její určení je fakticky dáno politickým rozhodnutím a obvykle se odůvodňuje snahou o pokrytí  všech nákladů města souvisejících s  hospodařením s  odpady a výběru poplatku, případně vyjádřením potřeb dalšího rozvoje systému hospodaření s odpady.

Druhou složku je třeba zkalkulovat na základě skutečných nákladů na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu za rok 2003.

Pokud se týká výchozích podmínek pro stanovení výše poplatku, ty jsou uvedeny ve zprávě Odboru životního prostředí MmOl (viz příloha č. 2). 

Celkové náklady na komunální odpad (tříděný i separovaný) činily 
54.919.984,- Kč.

Z toho:

- náklady na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu

35.394.405,- Kč 

- ostatní náklady (sběrové dvory, sběrové soboty, separovaný 
  sběr, překladiště Chválkovice, černé skládky)



19.525.579,- Kč

Pro účely výpočtu je třeba vycházet z podkladů konkrétního počtu poplatníků – obyvatel města Olomouce ke dni 31. 12. 2003. Tento počet činil k uvedenému datu 101 268 osob. Vyhláška stejně jako v předchozích letech obsahuje osvobození od platby za rekreační objekty, počet poplatníků, a to 968, však zůstává součástí výpočtu. Kalkulace vychází tedy z počtu poplatníků 102 236 (101 268 + 968).

Po propočtu na poplatníka činí výše druhé složky 346,- Kč (35.394.405 : 102 236). Skutečné náklady na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu vypočtené pro osobu a rok 2003 přesáhly maximální výši druhé složky poplatku o 96,- Kč. 

Tento rozdíl je účelné přesunout do prvé složky, jejíž výše je stanovena volně do částky     250,- Kč. 

Rozmezí, ve kterém lze rozhodnutím zastupitelstva určit výši poplatku pro rok 2005 činí:

0,-  až  500,- Kč/ poplatníka a rok

Z důvodu správy poplatku, výpočtu poměrné částky při vracení přeplatků a vymáhání nedoplatků je vhodné, aby výše poplatku byla dělitelná 12ti. 

Při vyčíslených nákladech a počtu obyvatel v roce 2003 by výše poplatku měla činit 537,- Kč na osobu a rok. Uvedená částka přesahuje zákonnou hranici poplatku, tj. 500,- Kč. Poplatek by měl být dělitelný dvanácti. Ze shora uvedeného výpočtu je mimo jiné zřejmé, že ani maximální, v souladu se zákonem vypočtená, výše poplatku, tj. 500,- Kč, zcela nepokryje veškeré náklady na svoz odpadu v roce 2005. Po projednání v Radě města Olomouce proto navrhujeme částku 492,- Kč. Tato částka je stejná jako v roce 2004.
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