Dodatek č. 1

k bodu programu č. 3 – Rozpočtové změny

po schůzi RMO dne 02. 05. 2007
Jiří Martinák
náměstek primátora

Bc. Vítězslava Vičarová

vedoucí ekonomického odboru

V Olomouci 03. 05. 2007
Důvodová zpráva
V tomto dodatku k základnímu materiálu k bodu č. 3 „Rozpočtové změny roku 2007“ jsou ZMO předkládána ke schválení rozpočtové změny roku 2007, které byly projednány na schůzi RMO dne 02. 05. 2007. S ostatními  rozpočtovými změnami, které byly schváleny přímo radou, bude ZMO seznámeno (vzhledem k jejich rozsahu a termínu odevzdání dodatku) na příštím jednání ZMO.
Příjmy

v tis. Kč


Částka 
Účel


735
Zvýšení příjmů (přesná částka 535.140,-- Kč + 199.990,-- Kč = 735.130,-- Kč) na § pol. „odvod výtěžku z provozování loterií“, org. 1000. Jedná se o odvod výtěžku z VHP – firma Vallota, s. r. o.


500
Zvýšení příjmů (přesná částka 499.990,-- Kč) na § pol. „odvod výtěžku z provozování loterií“, org. 1000. Jedná se o odvod výtěžku z VHP – firma                   Wabahami s. r. o.


1 235
Zvýšení příjmů (přesná částka 1.235.120,-- Kč)

Výdaje

v tis. Kč


Částka 
Účel


1 235
Ekonomický odbor – zvýšení provozních výdajů (přesná částka 1.235.120,-- Kč) na § „ostatní tělovýchovná činnost“, pol.. „neinv. dotace nefin. podnik. subjektům – právnickým osobám“. Určeno pro 1. HFK Olomouc, a. s. Tyto prostředky jsou poskytovány na základě Obecných pravidel k podávání a vyřizování žádostí provozovatelů VHP o poskytnutí části odvodu výtěžku z provozu VHP na konkrétní veřejně prospěšný účel.

1 235
Zvýšení výdajů (přesná částka 1.235.120,-- Kč)

Přesuny

v tis. Kč


Částka 
Účel

-300
Kancelář primátora – snížení provozních výdajů na § „činnost místní správy“, pol. „nákup ostatních služeb“, org. 300 – malé projekty.


-850
Odbor vnějších vztahů a informací – snížení provozních výdajů na § „ostatní tělovýchovná činnost“, pol. „neinv. transfery občanským sdružením“ (oblast nespecifikovaných akcí).


- 1 150
Celkem snížení na odborech

Částka 

Účel

300
Odbor vnějších vztahů a informací – zvýšení provozních výdajů na § „ostatní nemocnice“, pol. „neinv. příspěvky ostatním příspěvkovým organizacím“,                org. 300 – malé projekty. Jedná se o příspěvek pro Vojenskou nemocnici Olomouc na restaurování nástropní malby v bývalé kapitulní kapli P. Marie Sněžné na Hradisku.


850
Odbor vnějších vztahů a informací – zvýšení provozních výdajů na § „ostatní tělovýchovná činnost“, na položkách a jmenovitých subjektech dle níže uvedeného rozpisu:



- neinv. transfery nefin. podnik. subjektům – práv. osobám

750 tis. Kč



(Skiareál Hlubočky s. r. o. na úhradu části nákladů spojených s provozem areálu v roce 2007)



- neinv. transfery občanským sdružením

100 tis. Kč



(o. s. Rok s pohybem na kurzy lyžování a snowboardingu pro MŠ, ZŠ, spec. školy a střední školy v sezóně 2007/2008 – doprava dětí)


1 150
Celkem zvýšení na odborech
0 Celkem přesuny

Soupis příloh:

Příloha č. 1
Soupis nekrytých požadavků po schůzi RMO 02. 05. 2007
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