Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města Olomouce jsou v této důvodové zprávě předkládány k seznámení (část A) rozpočtové změny, které byly schváleny Radou města Olomouce na jejích schůzi dne                  11. 09. 2006 

Dále jsou Zastupitelstvu města Olomouce jsou předkládány ke schválení (část B) rozpočtové změny charakteru dotací vnějším subjektům či závazných ukazatelů, jimiž se na své schůzi dne  02. 10. 2006 zabývala Rada města Olomouce. 

S dalšími rozpočtovými změnami, schválenými radou dne 02. 10. 2006, bude (vzhledem k jejich rozsahu  a termínu konání schůze RMO) zastupitelstvo seznámeno až na svém dalším jednání .


RMO 11. 09. 2006

Příjmy

v tis. Kč


Částka
Účel


257
Zvýšení příjmů (přesná částka 257.400,-- Kč) na pol. „neinvestiční přijaté dotace od krajů“. Jednalo se o prostředky, účelově určené na věcné vybavení jednotky dobrovolných hasičů. ÚZ 00009

257 Zvýšení příjmů (přesná částka 257.400,00 Kč)

RMO 11. 09. 2006

Výdaje

v tis. Kč


Částka
Účel


 257
Odbor ochrany – zvýšení výdajů (přesná částka 257.400,-- Kč) na § „požární ochrana – dobrovolná část“, pol. „drobný hmotný dlouhodobý majetek“. V příjmech kryto účelovou dotací Krajského úřadu Olomouckého kraje.                   ÚZ 00009

257 Zvýšení výdajů (přesná částka 257.400,00 Kč)

RMO 11. 09. 2006

Přesuny

v tis. Kč


Částka
Účel


-305
Odbor správy – snížení provozních výdajů na § „činnost místní správy“, na pol. dle níže uvedeného rozpisu:



- studená voda

org. 700
205 tis. Kč



- nákup ostatních služeb

org. 3333
100 tis. Kč


-5 482
Snížení inv. akcí  na pol. „budovy, haly a stavby“, na §§ a konkrétních stavbách dle níže uvedeného rozpisu:



§ ostatní záležitosti pozemních komunikací


Malá parkoviště

org. 863
2
.291 tis. Kč



MŽ Starý závod – zastávka MHD
org. 4442
135 tis. Kč



Cyklostezky

org. 749

390 tis. Kč



Bezbariérové úpravy komunikací



Olomouc – trasa F a H

org. 4652
80 tis. Kč



Andělská ul. – rekonstrukce
komunikace
org. 635

401 tis. Kč



§ pohřebnictví


Hřbitovy města Olomouce – rekonstrukce



budovy

org. 4508
1.375 tis. Kč



§ využití volného času dětí a mládeže


Aquapark – provedení stavby – hrubé



terénní úpravy

org. 4480
810 tis. Kč


-100
Snížení inv. akce „Olomoucká pevnost – vojenské muzeum – studie“ na                     § „územní plánování“, pol. „ostatní nákup dlouhodobého nehmotného majetku“, org. 4583 – realizuje OKR.


-150
Odbor koncepce a rozvoje – snížení provozních výdajů na § „územní plánování“, pol. „konzultační, poradenské a právní služby“, org. 266.


-20
Snížení (přesná částka 20.112,20 Kč) inv. akce „ZŠ Tř. Spojenců – půdní vestavba – vybudování učebny“ na § „základní školy“, pol. „investiční dotace zřízeným příspěvkovým organizacím“, org. 4581.


-817
Odbor školství – snížení provozních výdajů (přesná částka 817.318,32 Kč) na                  § „základní školy“, pol. „neinvestiční dotace zřízeným příspěvkovým organizacím“, org. 1340 – FZŠ Holečkova.


-50
Snížení inv. akce „Bezbariérové úpravy komunikací“ na § „silnice“, pol. „inv. dotace nefin. podnik. subjektům – právnickým osobám“, org. 735. Jednalo se rozpočtovou změnu, vyplývající z již schváleného záměru o poskytnutí veřejné finanční podpory (schůze RMO 28. 08. 2006 – bod č. 27) – realizuje OSSZ.


-106
Odbor správy – snížení provozních výdajů (přesná částka 105.543,-- Kč) na                    § „činnost místní správy“, pol. „služby školení a vzdělávání“.


-3
Odbor majetkoprávní – snížení provozních výdajů na § „činnost místní správy“, pol. „služby peněžních ústavů“.


-55
Odbor správy – snížení provozních výdajů (přesná částka 55.332,-- Kč) na                       § „činnost místní správy“, pol. „služby školení a vzdělávání“, org. 400.


-1 236
Odbor vnějších vztahů a informací – snížení provozních výdajů (přesná částka 1.236.409,-- Kč) na §§ a položkách dle níže uvedeného rozpisu:



§ mezinárodní spolupráce v průmyslu, stavebnictví, obchodu a službách


- nákup ostatních služeb

org. 2511
10.409,-- Kč



§ vnitřní obchod, služby a cestovní ruch


- nákup ostatních služeb

org. 251
30 tis. Kč



- nákup ostatních služeb

org. 2520
50 tis. Kč



(Olomoucká nej … - zvláštní účet)



§ činnost místní správy


- ostatní osobní výdaje


1.146 tis. Kč


-120
Snížení inv. akce „Kasárna Neředín“ na § „územní plánování“, pol. „ostatní nákup dlouhodobého nehmotného majetku“, org. 4331. Realizuje odbor koncepce                     a rozvoje.


-103
Odbor koncepce a rozvoje – snížení provozních výdajů na § „územní plánování“, pol. „neinv. dotace obecně prospěšným společnostem“, org. 263.


-500
Snížení inv. akce „Olomouc – Bělidla – propoj. komunikace v trase severního spoje“ na § „silnice“, pol. „budovy, haly a stavby“, org. 4192.


-5 110
Ekonomický odbor – snížení provozních výdajů (přesná částka 5.109.651,74 Kč) na § „ostatní činnosti j. n.“, pol. nespecifikované rezervy“, org. 1. Jednalo se                    o částečné užití účelové vázané rezervy ke krytí potřeb akcí EU. Tato rezerva vznikla jako úhrn zůstatků na zvláštních účtech, zřízených pro financování akcí EU, k 31. 12. 2005 a činila celkem 30.358.411,78 Kč. V této částce ji rovněž dne                                  21. 02. 2006 schválilo ZMO jako nový instrument rozpočtu.



Součástí zmiňované rezervy byla mimo jiné i státní dotace, kterou v závěru roku 2005 město obdrželo na akci „Průmyslové zóna Šlechtitelů + podnikatelský inkubátor“ ve výši 5.109.651,74 Kč. Vzhledem k termínu poskytnutí                              a následnému zapojení do rozpočtu již tyto prostředky nebylo možné v r. 2005 profinancovat a proto přešly jako účelový zdroj do roku 2006.



Protože na schůzi RMO dne 28. 08. 2006 byl mimo jiné do soupisu nekrytých požadavků zapojen i požadavek odboru investic na posílení výše zmiňované akce  částkou 3 mil. Kč, doporučil  předkladatel důvodové zprávy zapojení celé účelové dotace z r. 2005 (5.109.651,74 Kč), neboť výdaje těchto akcí byly prvotně v plné výši hrazeny z vlastních zdrojů města a teprve po uznání prokazatelných nákladů došlo k zaslání státní dotace.

  -458

Snížení inv. akce „Aquapark“ § „využití volného času dětí mládeže“, pol. „budovy, haly a stavby“, org. 4334. Jednalo se o částku potřebnou k navýšení REZERVY k dispozici.

-150

Snížení inv. akce „Projekty EU - příprava“ § „ostatní činnosti j. n.“, pol. „budovy, haly a stavby“, org. 4387.

 -90

Odbor školství – snížení provozních výdajů na § „ostatní tělovýchovná činnost “, pol. „neinvestiční dotace prospěšným společnostem“. Jednalo se o přerozdělení příspěvků na podporu veřejně prospěšných aktivit z obecné položky na konkrétní příjemce dle jejich právní normy.


-14  855
Celkem snížení na odborech a investicích


305
Odbor správy – zvýšení provozních výdajů na § „činnost místní správy“, na pol. dle níže uvedeného rozpisu:



- elektrická energie
org. 700

35 tis. Kč



- studená voda
org. 2222

170 tis. Kč




- elektrická energie
org. 2222

100 tis. Kč


5 072
Zvýšení inv. akcí  na pol. „budovy, haly a stavby“, na §§ a konkrétních stavbách dle níže uvedeného rozpisu:



§ ostatní záležitosti pozemních komunikací


Fischerova ul. – malá parkoviště
org. 4360
1.260 tis. Kč



Pionýrská ul. – malá parkoviště
org. 4469
1.031 tis. Kč



Štítného ul. – Poupětova ul. - cyklostezka
org. 4308
390 tis. Kč



Regenerace panelového sídliště



Úzké Díly RC 14

org. 4506
400 tis. Kč



Bezbariérové úpravy komunikací Olomouc – trasa E
org. 4629
80 tis. Kč



§ pohřebnictví


Hodolany – hřbitov – stavební úpravy
org. 4644
965 tis. Kč



§ komunální služby a územní rozvoj j. n.


Park Malého Prince – rekonstrukce objektu
org. 4589
400 tis. Kč



§ gymnázia


Gymnázium Čajkovského – zpřístupnění



prostor pro imobilního studenta
org. 4662
161 tis. Kč



§ činnost místní správy


Hynaisova ul. – doplnění otopné



plochy podatelny a bufetu

org. 4678
250 tis. Kč



§ odvádění a čistění odpadních vod a nakládání s kaly


ZŠ Nemilany – kanal. přípojka

org. 4530
135 tis. Kč


410
Odbor investic – zvýšení provozních výdajů na § „pohřebnictví“, pol. „opravy                  a udržování“. Určeno na stavební úpravy hřbitova v Hodolanech.


250
Zvýšení inv. akce „Olomoucká akropole (Olomoucký hrad – studie)“ na                             § „územní plánování“, pol. „ostatní nákup dlouhodobého nehmotného majetku“, org. 4676 – realizuje OKR.


20
Odbor školství – zvýšení provozních výdajů (přesná částka 20.112,20 Kč) na                    § „základní školy“, pol. „neinvestiční dotace zřízeným příspěvkovým organizacím“, org. 1240 – ZŠ Tř. Spojenců.


817
Zvýšení inv. akce „FZŠ Holečkova – zřízení provozu studené kuchyně“ na                         § „základní školy“, pol. „inv. dotace zřízeným příspěvkovým organizacím“,                org. 4679.

50 Zvýšení inv. akce „Počítačová služba s. r. o. – bezbariérové úpravy“ na                          § „ostatní soc. péče a pomoc zdravotně postiženým“, pol. „inv. dotace nefin. podnik. subjektům – právnickým osobám“, org. 4604.


106
Odbor správy – zvýšení provozních výdajů (přesná částka 105.543,-- Kč) na                     § „činnost místní správy“, na položkách dle níže uvedeného rozpisu:



- platy zaměstnanců v pracovním poměru

22.500,-- Kč



- povinné pojistné na sociální zabezpečení

5.850,-- Kč



- povinné pojistné na veř. zdravotní pojištění

2.025,-- Kč



- ostatní osobní výdaje


25.168,-- Kč



- účastnické poplatky na konference

50.000,-- Kč

3 Odbor majetkoprávní – zvýšení provozních výdajů na § „činnost místní správy“, pol. „drobný hmotný dlouhodobý majetek“.


55
Odbor vnějších vztahů a informací – zvýšení provozních výdajů (přesná částka 55.332,-- Kč) na § „vnitřní obchod, služby a cestovní ruch“, pol. „cestovné“,                   org. 2490. Týkalo se projektu EUROPE DIRECT (financovaný ze zvláštního účtu).


1 186
Odbor správy – zvýšení provozních výdajů (přesná částka 1.186.409,-- Kč) na                   § „činnost místní správy“, na pol. dle níže uvedeného rozpisu:



- služby tele. + radiokomunikací
org. 1111
10.409,-- Kč



- ostatní osobní výdaje


871 tis. Kč



- povinné pojistné na sociální zabezpečení

227 tis. Kč



- povinné pojistné na veř. zdravotní pojištění

78 tis. Kč


50
Odbor vnějších vztahů a informací – zvýšení provozních výdajů na § „vnitřní obchod, služby a cestovní ruch“, pol. „drobný hmotný dlouhodobý majetek“,                 org. 251.


120
Zvýšení inv. akce „Aktualizace strategického plánu“ na § „územní plánování“, pol. „ostatní nákup dlouhodobého nehmotného majetku“, org. 4296. Realizuje odbor koncepce a rozvoje.


103
Odbor koncepce a rozvoje – zvýšení provozních výdajů na § „územní plánování“, pol. „konzultační, poradenské a právní služby“, org. 263.


500
Zvýšení inv. akce „Lávka Smetanovy sady – Výstaviště Flora Olomouc, a. s.“ na § „ostatní záležitosti pozemních komunikací“, pol. „budovy, haly a stavby“, org. 936.


5 110
Zvýšení (přesná částka 5.109.651,74 Kč)  inv. akce „Průmyslová zóna Šlechtitelů – podnikatelský inkubátor“ na § „komunální služby a územní rozvoj j. n.“,  pol. „budovy, haly a stavby“, org. 8702. V příjmech kryto státní dotací                      (z r. 2005), poskytnutou na zvláštní účet. ÚZ 95738


458
Odbor ekonomický – zvýšení provozních výdajů na § „ostatní činnosti j. n.“, pol. „nespecifikované rezervy“. Jedná se posílení REZERVY k dispozici.


150
Zvýšení inv. akce „Studie proveditelnosti“ § „územní plánování“, pol. „ostatní nákup dlouhodobého nehmotného majetku“, org. 4294.


90
Odbor školství – zvýšení provozních výdajů na § „ostatní tělovýchovná činnost“, na  pol. dle níže uvedeného rozpisu:



- neinv. dotace občanským sdružením
org. 2 
  55 tis. Kč



(Český svaz žen o. s. 5 tis. Kč na výběrovou soutěž v uměleckém přednesu žáků; 5 tis. Kč  SDH Černovír; 5 tis. Kč o. s. Sdružení Šance; 5 tis. Kč o. s. Středisko rané péče; 5 tis. Kč o.s. Studio Experiment; 5 tis. Kč výstava Marie Kuncové;                 5 tis. Kč  výstava Radovan Langer; 5 tis. Kč výstava Bez hranic;  5 tis. Kč výstava Olomoucké Bienále; 5 tis. Kč o. s.  YMCA, 5 tis. Kč o. s. Unie výtvarných umělců)



- neinv. dotace církvím a nábož. spol.              
org. 2     
5 tis. Kč 



(Farní sbor Českobratrské církve evangelické – dětský letní tábor)



- ost. neinv. dotace nezisk. a podobným org.
    org. 2  
   5 tis. Kč



(Tarantela – Square and Round Dance Club)



- neinv. příspěvek zřízeným přísp. org. 
           org. 2   
  5 tis. Kč 



(ZŠ Stupkova Olomouc – škola v přírodě)



- neinv. dotace vysokým školám
                      org. 2   
 5 tis. Kč



(Filozofická fakulta UP Olomouc – III. Kongres českých politologů)



- neiv. příspěvky ost. přísp. org. 
                      org. 2
     5 tis. Kč



(ZUŠ Iši Krejčího – návštěva orchestru Anima)



- ost. neinv. transfery obyvatelstvu
                  org. 2  
 10 tis. Kč



(po 5 tis. Kč Ing. Ladislav Kunc a pan Jiří Šindler)


14 855
Celkem zvýšení na odborech a investicích 


0
Celkem přesuny


Příjmy

v tís. Kč


Částka
Účel


3 753
Zvýšení příjmů (přesná částka 3.753.458,-- Kč) na pol. „ostatní neinvestiční přijaté dotace ze státního rozpočtu“. Určeno na projekt „Informační centra environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty (Přírodě Olomouckého kraje)“. Jedná se o částečné zapojení státní dotace (celkem přijato na zvlášť zřízený účet 4.559.252,50 Kč), protože zbytek dotace (805.794,50 Kč) podléhá schválení Radou města Olomouce. 


7 200
Zvýšení příjmů na pol. „daň z příjmů právnických osob za obce“ – podíl MmOl. Jedná se o posílení příjmů z hospodářské činnosti, umožněné dalšími prodeji nebytových prostor v majetku města.


22 800
Zvýšení příjmů na pol. „převody z vlastních fondů hospodářské činnosti“ – podíl MmOl. Jedná se o posílení příjmů z hospodářské činnosti, umožněné dalšími prodeji nebytových prostor v majetku města.


33 753
Celkem zvýšení příjmů (přesná částka 33.753.458,-- Kč)

Výdaje

v tís. Kč


Částka
Účel


3 753
Odbor vnějších vztahů a informací – zvýšení provozních výdajů (přesná částka 3.753.458,-- Kč) na § „ekologická výchova a osvěta“, na položkách                              a jednotlivých subjektech dle níže uvedeného rozpisu:



- neinvestiční dotace občanským sdružením


1.714.278,-- Kč



(ZO ČSOP Astacus Olomouc 53.800,-- Kč; Sagittaria 50.086,-- Kč; Hnutí Brontosaurus Jeseník 650 tis. Kč a ČSOP RS Iris 960.392,-- Kč)



- neinv. dotace nezisk. podnik. subjektům – práv. osobám

267.700,-- Kč



(Ecological Consulting a. s.)



- neinv. dotace obcím

ZJ 026

214 tis. Kč



(Město Přerov)



- neinv. příspěvky ostatním přísp. organizacím


1.301.740,-- Kč



(Správa souboru staveb lidové architektury Příkazy 52 tis. Kč;                               ORNIS 763.180,-- Kč a DDM Vila Doris Šumperk 486.560,-- Kč)



- neinv. dotace krajům



255.740,-- Kč



(Krajský úřad Olomouckého kraje)




Určeno na projekt „Informační centra environmentální výchovy, vzdělávání                   a osvěty (Přírodě Olomouckého kraje)“. Jedná se o částečné zapojení státní dotace (celkem přijato na zvlášť zřízený účet 4.559.252,50 Kč), protože zbytek dotace (805.794,50 Kč) podléhá schválení Radou města Olomouce. 


30 000
Ekonomický odbor – zvýšení provozních výdajů na § „ostatní činnosti j. n.“, pol. „nespecifikované rezervy“. Jedná se o posílení REZERVY k dispozici.


33 753
Celkem zvýšení výdajů  (přesná částka 33.753.458,-- Kč)

Přesuny

v tis. Kč


Částka
Účel


-80
Ing. Tesařík
Odbor kancelář primátora – snížení provozních výdajů na                       § „činnost místní správy“, na položce „nákup ostatních služeb“ (org. 300 – malé projekty).


-100
Mgr. Vláčilová
Odbor školství – snížení provozních výdajů na § „ostatní tělovýchovná činnost“, na pol. „ostatní neinv. dotace nezisk.                    a podobným organizacím“ (oblast „nespecifikované akce“).


-25 317
RMO
Ekonomický odbor – snížení provozních výdajů (přesná částka 25.316.919,-- Kč) na § „ostatní činnosti j. n.“, pol. „nespecifikované rezervy“. Jedná se o návrh užití REZERVY k dispozici.


-25 497

Celkem snížení na odborech


80
Ing. Tesařík
Odbor vnějších vztahů a informací – zvýšení provozních výdajů na „§ „ostatní záležitosti kultury“, pol. „neinv. dotace nefin. podnik. subjektům – fyzickým osobám“, org. 300. Jedná se o dotaci pro PhDr. Kamilu Holáskovou na vydání publikace „Historické kočárky z Olomouce“.


100
Mgr. Vláčilová
Odbor vnějších vztahů a informací – zvýšení provozních výdajů na § „ostatní tělovýchovná činnost“, pol. „neinv. dotace občanským sdružením“, org. 4. Jedná se o dotaci pro o. s. „Rok s pohybem“ na zajištění kurzů lyžování a snowboardingu pro MŠ, ZŠ, střední a speciální školy.


3 500
nám. Novotný
Moravské divadlo – zvýšení provozních výdajů na § „divadelní činnost“, pol. „neinv. příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím“, org. 1150. Účelově určeno na krytí ztráty hospodaření organizace. 


500
PhDr. Hanáková
Odbor prodeje domů – zvýšení provozních výdajů na                            § „bytové hospodářství“, pol. „převody vlastním fondům hospodářské (podnikatelské) činnosti“. Je určeno na obnovu fasády vč. výměny oken ze dvorní strany na objektu Horní náměstí č. 21. Odbor převede prostředky z výdajového účtu na účet č. 29022-1801731369/0800, ze kterého SNO, a. s. hradí opravy majetku města.


50
PhDr. Hanáková
Odbor prodeje domů – zvýšení provozních výdajů na                          § „bytové hospodářství“, pol. „nákup ostatních služeb“, org. 1670. Určeno na úhradu nákladů za fakturaci SNO, a. s. (objednávka veřejných služeb – výkon vlastnických práv                       u neprodaných bytů a nebytových prostor u jiného správce).


100
Bc. Večeř
Odbor správy – zvýšení provozních výdajů na § „činnost místní správy“, pol. „cestovné“, org. 550 (zahraniční).


50
Ing. Pokorný
Nová inv. akce „Odbor sociálních služeb a zdravotnictví – nákup klimatizační jednotky“ na § „činnost místní správy“, pol. „stroje, přístroje a zařízení“, org. 4664 (v rámci stěhování opatrovnického oddělení).


500
Bc. Petřík
Odbor životního prostředí – zvýšení provozních výdajů na                 § „ostatní činnosti j. n.“, pol. „nákup ostatních služeb“,                         org. 1056. Určeno na krytí fakturace TSMO, a. s. (objednávka veřejných služeb) za správu a údržbu areálu ve Chválkovicích.


700
Bc. Petřík
Zvýšení inv. akce „Park Malého prince“ na § „komunální služby a územní rozvoj j. n.“, pol. „budovy, haly a stavby“,                      org. 4589.


1 000
RNDr. Kosatík
Odbor vnějších vztahů a informací – zvýšení provozních výdajů na § „ostatní tělovýchovná činnost“, pol. „neinv. dotace nefin. podnik. subjektům – právnickým osobám“. Jedná se                    o dotaci pro HC Olomouc, s. r. o. na provozní náklady Zimního stadionu.


1 000
Ing. Pokorný
Nová inv. akce „Výstaviště Flora Olomouc, a. s. - obnova mobiliáře a povrchů cestní sítě v olomouckých historických sadech“ na § „péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň“, pol. „inv. dotace nefin. podnik. subjektům – právnickým osobám“,                  org. 4684. Realizuje odbor životního prostředí.


230
Bc. Petřík
Nová inv. akce „Odbor životního prostředí – nákup multifunkční kopírky“ na § „činnost místní správy“, pol. „stroje, přístroje a zařízení“, org. 4680.


46
Ing. Pokorný
Posílení (přesná částka 45.694,-- Kč) inv. akce „Městská policie – pořízení radaru na měření rychlosti“ na                              § „bezpečnost a veřejný pořádek“, pol. „stroje, přístroje                        a zařízení“, org. 4625. Realizuje MP v rámci programu „Prevence kriminality“.


23
Ing. Pokorný
Posílení (přesná částka 23.183,-- Kč) inv. akce „Městská policie – mobilní kamerový systém“ na § „bezpečnost                       a veřejný pořádek“, pol. „stroje, přístroje a zařízení“, org. 4497. Realizuje MP v rámci programu „Prevence kriminality“.


200
Ing. Pokorný
Odbor vnějších vztahů a informací – zvýšení provozních výdajů na § „filmová tvorba, distribuce, kina a shromažďování audiovizuálních archiválií“, pol. „neinv. dotace nefin. podnik. subjektům – právnickým osobám“. Jedná se o prostředky pro Olomoucká kina, s. r. o., které jsou určené na dokrytí zdrojů na provoz kina.


4 900
Bc. Večeř
Odbor správy – zvýšení provozních výdajů na § „činnost místní správy“, na položkách dle níže uvedeného rozpisu:




- nákup materiálu j .n.

2,5 mil. Kč




- opravy a udržování

900 tis. Kč




- nákup ostatních služeb

1,5 mil. Kč


11 880
Bc. Večeř
Odbor správy – zvýšení provozních výdajů (přesná částka 11.879.985,-- Kč) na § „činnost místní správy“, na položkách dle níže uvedeného rozpisu:




- platy zaměstnanců v pracovní poměru

8.755.816,-- Kč




- povinné pojistné na soc. zabezpečení

2.277.332,-- Kč




- povinné pojistné na veř. zdrav. pojištění

797.488,-- Kč




- ostatní povinné pojistné

49.349,-- Kč


347
Bc.Večeř
Zvýšení provozních výdajů (přesná částka 346.770,-- Kč) na                § „činnost místní správy“, pol. „nákup materiálu j. n.“, na jednotlivých odborech (org. jednotkách) dle níže uvedeného rozpisu:




stavební odbor
org. j. 10
45.830,-- Kč




odbor správy
org. j. 19
177.284,-- Kč




odbor živ. prostředí
org. j. 40
36.664,-- Kč




odbor soc. pomoci
org. j. 15
22.915,-- Kč




odbor majetkoprávní
org. j. 41
45.745,-- Kč




odbor vn. vztahů a informací
org. j. 11
18.332,-- Kč


291
Bc. Petřík
Odbor životního prostředí – zvýšení provozních výdajů (přesná částka 291.287,-- Kč) na § „ochrana druhů a stanovišť“, pol. „neinv. dotace obecně prospěšným společnostem“. Určeno Lize na ochranu zvířat na doplatek nákladů za rok 2005 (dle vyúčtování).


25 497

Celkem zvýšení na odborech, PO a investicích


0

Celkem přesuny

Upravený rozpočet po schůzi RMO dne 02. 10. 2006 činí: 
Příjmy




2.581.985.655,10 Kč


Financování 
365.927.913,75 Kč


Výdaje



2.957.913.568,85 Kč

Stavy rezerv: 
REZERVA k dispozici (bez org.) po jednání RMO 02. 10. 2006
7.845.641,49 Kč

(v tom 265.660,97 Kč účelový dar města Luzern; volný zůstatek je de facto pouze                   7.579.980,52 Kč)

Účelově vázaná rezerva pro potřeby akcí EU (org. 1)
25.248.760,04 Kč

Soupis příloh:

Příloha č. 1
Soupis nekrytých požadavků po schůzi RMO dne 02. 10. 2006





A





B
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