Dodatek č. 1

k bodu programu č. 3 – Rozpočtové změny roku 2008

Jiří Martinák

náměstek primátora

Bc. Vítězslava Vičarová

vedoucí ekonomického odboru

V Olomouci dne 18. 06. 2008

Důvodová zpráva

V tomto dodatku k základnímu materiálu „Rozpočtové změny roku 2008“ (bod č. 3) jsou ZMO předkládána ke schválení rozpočtové změny roku 2008, které byly projednány na schůzi RMO dne 17. 06. 2008. 

S ostatními  rozpočtovými změnami, které byly schváleny přímo radou, bude ZMO seznámeno (vzhledem k jejich rozsahu a termínu odevzdání dodatku) až na svém dalším jednání.

Příjmy

v tis. Kč


Částka
Účel


83
Zvýšení příjmů (přesná částka 83.131,00 Kč) na pol. „ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu“. Jedná se o prostředky MZe ČR, účelově určené na činnost odborného lesního hospodáře – IV. čtvrtletí 2007. ÚZ 29008


-250 000
Snížení příjmů na § „ostatní činnosti j. n.“, pol. „ostatní nedaňové příjmy“. Jedná se o krácení „obecné“ položky, na které je rozpočtována očekávaná dotace              MMR ČR (krytí propadu daňových příjmů, vzniklého v souvislosti s novelou zákona č. 243/2000 Sb., o rozpočtové určení daní). Finanční prostředky byly již na účet SmOl připsány a proto je realizován převod na konkrétní položku platné rozpočtové skladby.

  
250 000
Zvýšení příjmů na pol. „ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu“. Jedná se o prostředky MMR ČR, účelově určené na krytí propadu daňových příjmů, vzniklého v souvislosti s novelou zákona č. 243/2000 Sb.,                       o rozpočtové určení daní. ÚZ 17004


83
Celkem zvýšení příjmů (přesná částka  83.131,-- Kč)
Výdaje

v tis. Kč


Částka
Účel


83
Odbor   životního  prostředí   –   zvýšení   provozních    výdajů   (přesná   částka 83.131,00 Kč) na § „ostatní záležitosti lesního hospodářství“, pol. „neinvestiční transfery nefinančním podnik. subjektům – právnickým osobám“. Určeno pro Lesní správu Šternberk, Lesy ČR. V příjmech kryto prostředky MZe ČR, které jsou určeny na činnost odborného lesního hospodáře – IV. čtvrtletí 2007.              IP - ÚZ 29008


83
Celkem zvýšení výdajů (přesná částka  83.131,-- Kč)

Přesuny

v tis. Kč


Částka
Garant
Účel

-2 460
Mgr. Ščudlík
Odbor životního prostředí – snížení  provozních výdajů (přesná částka 2.460.340,-- Kč) na § „sběr a svoz komunálního odpadu“, pol. „nákup ostatních služeb“, org.1056.

-1 500
Mgr. Ščudlík
Odbor životního prostředí – snížení  provozních výdajů na                § „ostatní nakládání s odpady“, pol.  „nákup ostatních služeb“.

  3 960
Mgr. Ščudlík
Odbor životního prostředí – zvýšení  provozních výdajů (přesná částka 3.960.340,-- Kč) na § „ostatní nakládání                       s odpady“, pol. „neinvestiční transfery nefinančním podnikatelským subjektům – právnickým osobám“ – účelově určeno pro TSMO, a. s. na systém separovaného sběru a na zajištění realizace pilotního projektu nakládání s biologicky rozložitelným odpadem.

**************************************************************************


0

Celkem přesuny na odboru


Poznámka:


V souladu s „Rozhodnutím č. 15/2008 o poskytnutí jednorázové mimořádné účelové dotace ze státního rozpočtu ČR na rok 2008 na základě Usnesení vlády č. 1454/2007“ je třeba vést řádné a oddělené sledování přijaté a použité dotace v účetnictví. 


Proto je třeba účelovým znakem doznačit zapojení do rozpočtu v oblasti konkrétních výdajů, aby město mohlo jako příjemce dotace v rámci jejího ročního zúčtování (v souladu s vyhláškou č. 52/2008) předložit podrobnou specifikaci jejího využití.


Rada města doporučuje, aby byla ve výdajích označena předepsaným účelovým znakem oblast objednávky veřejných služeb u akciové společnosti, konkrétně fakturace provozních nákladů Technických služeb města Olomouce do výše schváleného rozpočtu na rok 2008               v částce 244.736 tis. Kč. Dále pak RMO doporučuje označit předepsaným účelovým znakem provozní výdaje odboru správy ve výši 5.264 tis. Kč. Tyto formální rozpočtové změny                 (bez vlivu na výši rozpočtu) budou mít níže uvedenou podobu:


Přesuny

v tis. Kč


Částka
Garant
Účel


-244 736 
RMO
Snížení  objednávky veřejných služeb TSMO, a. s.                             na jednotlivých odborech (dle rozpisu schváleného rozpočtu). 


244 736
RMO
Zvýšení  objednávky veřejných služeb  TSMO, a. s.                          na jednotlivých odborech (dle rozpisu schváleného rozpočtu).               IP -  ÚZ 17004.  

 - 5 264

RMO
Odbor správy – snížení provozních výdajů na § „činnost místní správy“, pol. „platy zaměstnanců v pracovním poměru“.

 
5 264

RMO
Odbor správy – zvýšení provozních výdajů na § „činnost místní správy“, pol. „platy zaměstnanců v pracovním poměru“. IP - ÚZ 17004.

***************************************************************************



0

Celkem přesuny na odborech
Upravený rozpočet po schůzi RMO 17. 06. 2008 činí: 

PŘÍJMY



2.492.274.779,82 Kč

FINANCOVÁNÍ


92.864.727,44 Kč

VÝDAJE



2.585.139.507,26 Kč
Soupis příloh:

Příloha č. 1
Soupis nekrytých požadavků po schůzi RMO 17. 06. 2008
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