Důvodová zpráva
Ručitelský závazek statutárního města Olomouce k úvěru BD Jižní Olomouc ve výši 17 mil. Kč.
Zastupitelstvo města Olomouce, konané dne 15.6.2000 schválilo založení bytových družstev Jižní a Jiráskova Olomouc.
V průběhu let  2000-2002 byly Bytovému družstvu Jižní Olomouc poskytnuty hypoteční úvěry v celkovém objemu 92,3 mil.Kč na koupi ideálního cca 35% podílu na těchto objektech bydlení: Topolová č.p.1,2,4,6, Rumunská 11, Topolová 9, Topolová 7, Peškova 2 v celkovém objemu 92,328 mil. Kč.  Bytovému družstvu Jiráskova pak  ve výši 44,3 mil.Kč. 
V současné době jsou úvěry (u čtyřech z pěti) Bytového družstva Jižní úvěrovány Českou spořitelnou, a. s. se splatností do roku 2020 až 2021. K 31.7.2008 končí tzv. fixace úrokových sazeb u jednoho z celkem 5 poskytnutých úvěrů, konkrétně u úvěr.smlouvy č. 165/01/LCD ze dne 24.7.2001, ve znění dodatku č. 1 ze dne 7.8.2003. Na základě toho byla učiněna nabídka ostatním komerčním ústavům k refinancování stávajícího úvěru ve výši cca 17 mil.Kč.
 Vítězem veřejné zakázky malého rozsahu na refinancování úvěru se stala Komerční banka, a. s. V současné době je úvěr úročen úrokovou sazbou 4,95 %, zajištěn zástavou předmětné nemovitosti, pohledávkami za budoucími majiteli bytů a s tím související velké množství předkládaných dokumentů bance (při každé změně nájemní smlouvy). Vítězná nabídka obsahovala nejlepší podmínky úročení úvěru (1M Pribor+0,65%, tj. v současnosti 4,53%) a nejnižší poplatky za správu, zpracování a realizaci úvěru při současném výrazném snížení informační povinnosti BD Olomouc Jižní a požadavků banky na jiné další zajištění úvěru (zástavní smlouvy na nemovitostech budou ČS ke dni přeúvěrování KB, a. s. odblokovány). Představenstvo Bytového družstva Jižní Olomouc na svém zasedání schválilo  přeúvěrování stávajícího úvěru České spořitelny Komerční bankou, a. s. a  v rámci  zajištění úvěru a zjednodušení současného velmi byrokratického přístupu České spořitelny, a. s. doporučuje podepsat bankou požadovaný Ručitelský závazek statutárního města Olomouc do výše úvěrové angažovanosti tohoto úvěru pro Komerční banku,a. s. 

Doporučení na refinancování úvěru a vydání ručitelského závazku projednala RMO dne 17.6.2008 s kladným doporučením.
Pozn.

V tomto roce již došlo k „maturitě“ (konci fixace úrokových sazeb) u jednoho z úvěrů k 31.3.2008 v objemu 30 mil.Kč a schválení Ručitelského závazku SmOl. Další úvěr v objemu 6,4 mil.Kč bude končit v říjnu tohoto roku, po provedeném výběrovém řízení bude opět zastupitelstvu navrženo refinancování úvěru. 
