Tramvajová trať Šantovka – Smlouva o spolupráci, Plánovací smlouva - důvodová zpráva

1) Výstavba tramvajové trati  Tržnice Rooseveltova

Spolupráce investora multifunkční čtvrti v bývalém areálu MILA Olomouc společnosti SMC Development a.s.  se statutárním městem Olomouc se datuje od roku 2006. Nejprve byla schválena změna územního plánu sídelního útvaru Olomouc, kterou se variantně stanovila trasa tramvajové trati i přes bývalý areál MILA Olomouc. Cílem spolupráce od prvopočátku byla snaha, aby si projekt nové tramvajové trati  ve směru na Nové Sady s projektem společnosti SMC Development a.s. neodporovaly urbanisticky a funkčně. Diskuse o koordinaci obou projektů byla zahájena v průběhu roku 2008. Základním výstupem této spolupráce byla Deklarace o spolupráci ze dne 16.9. 2009. V této deklaraci statutární město Olomouc uvádí, že podporuje rozvojový projekt společnosti SMC Development a.s. revitalizace lokality bývalého MILA Olomouc v celém rozsahu. Dále se v deklaraci uvádí, že statutární město Olomouc v dané lokalitě připravuje ve spolupráci s SMC Development a.s. projekt výstavby nové tramvajové trati a že tato společnost zpracuje na své náklady  studii dopravy, dokumentaci pro územní rozhodnutí pro dopravní projekt tzv. jižního napojení a že tato společnost zabezpečí všechna potřebná územní rozhodnutí. Statutární město Olomouc deklarovalo, že poskytne odbornou součinnost v rámci výše uvedených územních řízení a že vytvoří podmínky, aby zabezpečilo veškerá věcná práva k pozemkům.
V souladu s obsahem Deklarace o spolupráci Rada města Olomouce  na svém jednání 16. 8. 2010 odsouhlasila Základní principy plánovací smlouvy a smlouvy o spolupráci při výstavbě infrastruktury –viz. přílohy (dále jen základní principy) v souvislosti s projekty výstavby tramvajové trati do městské části Nové Sady a výstavby multifunkčního centra. Účelem těchto základních principů je stanovení základních práv a povinností společnosti SMC Development a.s. a statutárního města Olomouce při budování infrastruktury v souvislosti s projektem výstavby nové tramvajové trati a související infrastruktury a  v souvislosti s projektem multifunkční čtvrti v bývalém areálu MILA Olomouc.          

V základních principech se hovoří o tom, jaká bude provázanost  a koordinace činností obou smluvních stran, jaká bude finanční provázanost investic a jaká bude realizace infrastruktur ve sjednaném časovém rámci.
V souladu s Deklarací o spolupráci se v základních principech uvádí, že zpracování projektové dokumentace na veškerou infrastrukturu investora i statutárního města Olomouce pro řízení o vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení včetně prováděcí dokumentace  a autorského dozoru dodavatele této dokumentace zajistí na své náklady společnost SMC Development a.s. tak, že statutárnímu městu v tomto směru nevzniká žádný finanční závazek.

Předpokládané celkové náklady statutárního města Olomouce na výstavbu tramvajové trati a související infrastruktury činí 356 494 750 ,- Kč bez DPH, předpokládané náklady společnosti SMC Development a.s. na výstavbu záměru multifunkční čtvrti činí 401 258 214 ,- Kč bez DPH.

Dále se v základních principech hovoří o majetkoprávních vztazích v trase tramvajové trati, o předpokládaných termínech dokončení obou investičních akcí, o způsobu nabytí vlastnictví dané infrastruktury.

V základních principech se uvádí i předpokládané financování tramvajové trati a související infrastruktury ze strany statutárního města Olomouce. Ideální varianta využití Programu švýcarsko – české spolupráce, který je v gesci Ministerstva životního prostředí ČR                  (spolupráce s Ministerstvem financí ČR a Státním fondem životního prostředí), se jeví v současné době jako nejreálnější. 
Jak se uvádělo v důvodové zprávě pro jednání Rady města Olomouce dne 16. 8. 2010, základní principy jsou podkladem pro zpracovaní Plánovací smlouvy a Smlouvy o spolupráci v oblasti infrastruktury a budoucích smlouvách (dále jen Smlouva o spolupráci ).

Obě výše uvedené smlouvy jsou podkladem, který reguluje vzájemná práva i povinnosti statutárního města Olomouce a společnosti SMC Development a.s. ve financování infrastruktury. Smlouvy garantují provázanost a koordinaci činností obou smluvních stran, zaručují finanční provázanost investic a realizaci infrastruktury ve sjednaném časovém rámci.
Uzavření Plánovací smlouvy a Smlouvy o spolupráci si vyžaduje i budoucí financování projektu společnosti SMC Development a.s. i projektu statutárního města Olomouce.
Společnost SMC Development a.s. předložila neprodleně po odsouhlasení Základních principů plánovací smlouvy a smlouvy o spolupráci při výstavbě infrastruktury návrhy obou smluvních vztahů všem zainteresovaným odborům Magistrátu města Olomouce a věcně příslušným náměstkům primátora k připomínkování. 
Na jednání řídícího výboru pro výstavbu tramvajové trati Nové Sady dne 18. 8. 2010 se  dohodlo, že případné připomínky k návrhům obou smluv se budou řešit z větší části na společném jednání obou smluvních partnerů dne 27. 8. 2010.
SMC Development a.s. zapracoval do návrhů smluv připomínky ze společného jednání a zapracoval i další věcné připomínky majetkoprávního odboru ( Plánovací smlouva ). 
Výsledkem vzájemné spolupráce je předkládaná Smlouva o spolupráci  s přílohami 1, 2, 3, 4, 5 a 6 a předkládaná Plánovací smlouva s přílohami 1, 2, 3 a 4. V této souvislosti je nutné uvést, že Plánovací smlouva je smlouvou závislou na Smlouvě o spolupráci ve smyslu § 275 odst. 3 Obchodního zákoníku. 
V článku II Smlouvy o spolupráci se řeší infrastruktura zajišťovaná SMC Development a.s. a infrastruktura zajišťovaná statutárním městem Olomouc, projektová dokumentace, náklady města, dokupy pozemků, práva k dalším potřebných pozemkům, lhůty a účast na dozoru projektu města. V článku III Smlouvy o spolupráci se řeší věcná práva k infrastruktuře, v článku IV výběrová řízení a dozor, v článku V ( Prohlášení stran ) se řeší oprávnění uzavřít tuto smlouvu, vyloučení porušení, nevyžadování souhlasů, vlastnické právo, soudní spory a opakování. V článku VI Smlouvy o spolupráci se řeší závazky, v článku VII se řeší odškodnění, v článku VIII se řeší ukončení smlouvy, v článku IX se řeší oznamování, v článku X se řeší rozhodné právo a řešení sporů a konečně v článku XI se řeší závěrečná ustanovení.
V Plánovací smlouvě se v Čl. 1 řeší dotčená veřejná infrastruktura, v Čl. 2  se řeší stavby, které jsou předmětem této smlouvy, v Čl. 3 se řeší rozsah a termíny dokončení infrastruktury 
a odpovědnost, v Čl. 4 jsou uváděny další podmínky výstavby infrastruktury s odkazem na Smlouvu o spolupráci, v Čl. 5 se řeší odpovědnost za porušení závazku a konečně v Čl. 6 jsou závěrečná ustanovení.
Rada města Olomouce na svém jednání 7. 9. 2010 vyhodnotila a zvážila všechny připomínky k předložené Plánovací smlouvě a Smlouvě o spolupráci a doporučila je Zastupitelstvu města Olomouce schválit v předloženém znění včetně příloh.
2) Vývoj a výhled  budování tramvajové trati Tržnice – Schweitzerova
1. etapa Tržnice – Trnkova (Rooseveltova)
Výstavba tramvajové sítě v Olomouci byla započata koncem 19. století, kdy bylo vybudováno tramvajové spojení centra města s hlavním nádražím a městskými čtvrtěmi Nová Ulice a Neředín. Tato základní síť byla postupně zdvoukolejňována. Po roce 1945 byla vybudována větev do Pavloviček a v centru města byla trať přeložena do nové stopy. Tramvajové tratě byly postupně modernizovány. Zásadní změnu přinesla až devadesátá léta minulého století, kdy bylo centrum města propojeno novou tramvajovou větví s hlavním nádražím, vznikl tak uzavřený tramvajový okruh s třemi radiálními větvemi. V posledním desetiletí byly postupně modernizovány původní tratě. 

V současné době končí desetiletá přestavba přestupního uzlu u hlavního nádraží. Tímto místem prochází denně cca 35 tis. cestujících. Cestující přestupují mezi dálkovými a regionálními vlaky, regionálními a městskými autobusy. Páteř městské dopravy však tvoří tramvajové tratě. V rámci evropských projektů byl v Olomouci jako součást intenzifikace městské dopravy navržen a vybudován systém, který zajišťuje preferenci vozidel městské dopravy na křižovatkách, kdy vybavení vozidel elektronickou jednotkou a GPS a zastávek tzv. inteligentními označníky umožňuje operativně informovat cestující o pohybu vozidel a zjednodušuje řízení městské dopravy.
Rozšiřování tramvajových tratí do hustě osídlených částí města v období totalitního režimu stagnovalo. Sídelní čtvrtě byly obsluhovány převážně autobusy. Regionální autobusová doprava doznala v daném období jediné změny – autobusové nádraží bylo přesunuto k okraji města do městské čtvrti Hodolany. Tuto změnu cestující veřejnost nepřijala a původní autobusové nádraží u Tržnice slouží dosud jako přestupní uzel. Tento stav se projevuje negativně na dopravní a ekologické zátěži okraje historické jádra i navazujících komunikací. Proto rada města Olomouce zahájila přípravu I.etapy nové trati od Tržnice na Nové Sady  - viz.příloha č.1, která je zároveň předpolem k dobudování nového ramene trati až na ul. Schweitzerova.
Vybudování nové trati od Tržnice na Nové Sady přinese proto hned několik výhod. Bude zajištěna kvalitní tramvajová doprava do hustě osídlených částí města Nové Sady a Povel, která umožní nahradit autobusovou dopravu. Vytvoří se podmínky pro přestupy mezi regionální a městskou dopravou (např. zast. Rooseveltova -Trnkova) mimo zatížené centrum města. Přesunem přepravy cestujících z autobusové dopravy na tramvajovou dopravu dojde ke snížení dopravní zátěže v centru města i ulicích v obytných čtvrtích. V důsledku této změny se sníží hluková hladina v území, dojde k poklesu zatížení exponovaného území emisemi z dopravy.

Celková délka tramvajové trati od Tržnice po zastávku Rooseveltova - Trnkova je 1400 metrů. Náročnost tohoto úseku – složitý terén, potřeba přechodů přes vodní toky, souběh s vodním tokem, technická náročnost přípravy trasy, křížení s komunikacemi a železniční tratí a potřeba částečná přípravy druhé etapy má dopad do nákladů stavby. 

2.  etapa Rooseveltova (Trnkova) – Voskovcova (Schweitzerova)

V druhé etapě se předpokládá prodloužení tramvajové tratě podél ul. Rooseveltovy, ulicí  Zikovou do  ul. Schweitzerovy po ul. Voskovcovu. V docházkové vzdálenosti od všech zastávek obou etap tramvajové trati jsou obytné čtvrti s výhledem až 30 tisíc obyvatel, kteří dosud využívají autobusovou dopravu nebo používají individuální vozidla.

Trasa druhé etapy tramvajové trati je vedena od ukončení 1. etapy v Rooseveltově ul. do Zikovy ul. V blízkosti obchodních zařízení je  navržena dvojice tramvajových zastávek, které budou jako všechny zastávky na nové trati vybaveny inteligentními označníky, druhá dvojice zastávek je navržena mezi Rožňavskou ulicí a křižovatkou Zikova – Schweitzerova. Přes tuto křižovatku pokračuje tramvajová trať do samostatného tramvajového pásu vpravo vedle ulice Schweitzerova, kde je zakončena zastávkami mezi ul. Družební a Voskovcova, opět s kolejovou spojkou (není nutná tramvajová smyčka) – příloha č. 2. Umístění tratě umožňuje její prodloužení v rámci 3. etapy k ul. Jižní (dle připravovaného ÚPnSÚ). V návrhu jsou navrženy trasy pro pěší a jsou respektovány připravované cyklistické stezky. 

Křižovatky na obou zakončeních Zikovy ulice budou vybaveny světelnou signalizací. Trasa tramvajové trati v ulici Zikova je navržena ve středu komunikace s cílem posílit městský charakter Zikovy ulice. Tramvajové zastávky v této ulici obsluhují hustě osídlená sídliště na obou stranách ulice a zasahují docházkovou vzdáleností i do obytných zón v blízkosti obou hlavních křižovatek. Podél komunikace se navrhují plochy pro podélná parkovací stání přerušovaná plochami pro stromovou výsadbu a doplnění novou zelení v okolí. Při tomto návrhu nedojde ke snížení počtu stávajících parkovacích stání. Detailní řešení příčného profilu Rooseveltovy a Zikovy ulice se připravuje ve variantách.  

Tramvajová trasa ve druhé etapě využívá územní rezervy, která byla převážně připravena v minulosti a není tolik zatížena realizovanými podzemními inženýrskými sítěmi a inženýrskými nebo stavebními objekty. Při srovnatelné délce této trati s první etapou lze očekávat výrazně nižší náklady na její realizaci.

Čtvrté radiální rameno tramvajových tratí v Olomouci, které takto vznikne, zajistí vysoký standard městské hromadné dopravy i ve čtvrtích Nové Sady a Povel, pro které je typická vysoká hustota osídlení. Vybudování nové tramvajové větve omezí ekologickou zátěž vyplývající z provozu autobusové a   individuální dopravy. 

V rámci zpracování podkladů pro žádost o dotaci na první etapu tramvajové trati byla zpracována prognóza optimalizace městské hromadné dopravy v úseku centrum – Nové Sady a rovněž byly vyhodnocen význam výstavby tramvajové trati z ekologického hlediska.
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