Důvodová zpráva:


Rada města Olomouce projednávala dne 28.1.2003 zprávu o ukončení provozu dvou mateřských škol, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc. Jedná se o mateřskou školu na ulici Petelinova, která je od 1.1.2003 součástí Mateřské školy Olomouc, Wolkerova, a o mateřskou školu na ulici Karafiátová,  která je od 1.1.2003 součástí Základní školy Olomouc, Stupkova. Součástmi škol se staly mateřské školy v souvislosti s novelou zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, v platném znění, která připouští existenci škol, předškolních a školských zařízení pouze jako příspěvkových organizací.

Údaje o celkové síti mateřských škol, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc


V současné době je na území města Olomouce 44 mateřských škol, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc, přičemž 15 z  nich působí jako samostatné příspěvkové organizace, zbývajících 29 je součástí některé ze základních nebo mateřských škol. Mateřské školy jsou rozmístěny po celém území města včetně okrajových částí.


Ve všech mateřských školách je 123 tříd, z tohoto počtu je v současné době 12 tříd uzavřeno z důvodu nenaplněnosti mateřských škol. 5 z těchto tříd je pronajímáno dětským a mládežnickým organizacím, 7 je volných. Celková kapacita mateřských škol je 3.189 míst, zapsáno bylo v době zahájení letošního školního roku v mateřských školách 2.647 dětí. V tomto počtu je započítáno i 242 dětí, které docházejí do mateřských škol na 5 dnů v měsíci. Z uvedených čísel vyplývá, že zůstalo  v letošním školním roce 542 míst volných. Vzhledem k tomu, že docházka do předškolního zařízení není povinná, mění se počty dětí v mateřských školách během celého školního roku.


V mateřských školách, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc, je, v souladu s Vyhláškou č. 15/1998 Města Olomouce, vybírán od rodičů příspěvek na částečnou úhradu neinvestičních nákladů mateřských škol ve výši 350,-- Kč/měsíc, za dítě, které je do MŠ přihlášeno k pravidelné docházce. Za děti, které docházejí do MŠ na 5 dnů v měsíci, hradí rodiče částku 80,-- Kč/měsíc. Za měsíce červenec a srpen se příspěvek nevybírá. V roce 2002 činily náklady zřizovatele na zajištění provozu všech mateřských škol 29.647.176,-- Kč, od rodičů byl vybrán příspěvek ve výši 5.177.456,-- Kč.

Mateřská škola Petelinova


Uvedená mateřská škola je od 1.1.2003 součástí Mateřské školy Olomouc, Wolkerova 48. Budova, ve které se mateřská škola nachází, je majetkem České republiky, přičemž uživatelské právo k ní má Pedagogické centrum Olomouc. Mateřská škola působí v objektu na základě Smlouvy o výpůjčce, zřizovatel nehradí nájem, pouze provozní náklady a běžnou údržbu objektu. Pedagogické centrum Olomouc vypovědělo dne 29.4.2002 výše uvedenou smlouvu, přičemž požaduje navrácení budovy nejpozději dne 31.8.2003. Z uvedeného důvodu není možné na uvedenou mateřskou školu vypsat zápis na školní rok 2003/2004 a jsme nuceni ukončit provoz mateřské školy k 31.7.2003. Pozdější termín není vhodný z důvodu vyklizení prostor.


V současné době je v mateřské škole Petelinova zapsáno 36 dětí, z nichž přibližně 11 odejde k 1.9.2003 do základní školy. Ve školce pracují 3 pedagogické pracovnice a 1 provozní pracovnice. Náklady na provoz mateřské školy činily v roce 2002 168.094.70,--Kč, od rodičů byl vybrán příspěvek ve výši 72 244,--Kč. Kromě příspěvku od zřizovatele, jsou ze státního rozpočtu poukazovány finanční prostředky na platy zaměstnanců, předpoklad pro rok 2003 činí 650.000,- Kč, a na učební pomůcky, které jsou přibližně 7.000,--Kč. 

Dětem, které zůstanou ve školce, nabízíme umístění v mateřské škole Wolkerova, kde je v současné době ve třech třídách zapsáno 70 dětí, jedna třída není využívána z důvodu nízkého počtu zapsaných dětí, do ZŠ odejde k 1.9.2003 asi 17 dětí. Pokud by všechny děti z MŠ Petelinova přešly na MŠ Wolkerova, mohly by zůstat v obdobném kolektivu jako doposud a s nimi by mohla přejít i  1, popř. 2 paní učitelky a 1 provozní pracovnice. Tato možnost je však závislá na celkovém počtu dětí, které do mateřské školy nastoupí v září 2003. 1 paní učitelka by mohla nastoupit na mateřskou školu Mozartova 22, která je rovněž součástí MŠ Wolkerova. 

Rodiče si však mohou vybrat i jinou mateřskou školu, což je v dané lokalitě právě Mozartova 22, ve které je zapsáno 59 dětí, z nichž asi 15 odchází do ZŠ a mateřská škola Mozartova 6, kde je zapsáno 90 dětí, odejít do ZŠ by mělo 24 dětí. Z uvedených čísel vyplývá, že v okolních školkách můžeme předpokládat 81 volných míst pro potřebu zápisu na školní rok 2003/2004.


Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit ukončení provozu mateřské školy Petelinova v souladu s důvodovou zprávou k 31.7.2003.

Mateřská škola Karafiátová


Tato mateřská škola je od 1.1.2003 součástí Základní školy Olomouc, Stupkova 16. Jejím zřizovatelem je od roku 1995 statutární město Olomouc. Do roku 1995 byla zřizovatelem  Fakultní nemocnice Olomouc, která do 31.12.2002 hradila veškerý provoz mateřské školy. Se změnou právního postavení mateřské školy fakultní nemocnice oznámila zřizovateli, že již nemůže nadále úhradu provozních nákladů zajišťovat. V současné době je objekt užíván pro potřeby mateřské školy na základě Smlouvy o bezúplatném užívání budovy a části pozemku a dále je uzavřena Smlouva o nájmu movitých věcí, ze které vyplývá pro zřizovatele povinnost hradit 32.217,-- Kč/rok za užívání movitého majetku. 

Dle analýzy nákladů a výnosů roku 2003, zpracované ředitelem  základní školy Stupkova, činí celkové náklady na zajištění provozu MŠ Karafiátová 360 000,-- Kč, výnosy 195 000,-- Kč (z toho 145 tis činí příspěvek od rodičů, 50 tis je státní dotace), tzn., že příspěvek z rozpočtu zřizovatele představuje částku 165 000,--Kč. V této částce nejsou zahrnuty náklady na předpokládanou opravu sociálního zařízení, výměnu PVC na schodišti, nátěry  oken a další opakující se práce jako je malování, nátěry zahradního vybavení, apod. Dále je nutno konstatovat, že náklady na zaměstnance mateřské školy, které jsou poukazovány ze státního rozpočtu činí 894.000,--Kč.

V současné době je v mateřské škole Karafiátová  zapsáno 53 dětí, z nichž 18 nastoupí od 1.9.2003 do základní školy. V mateřské škole pracují 4 pedagogické pracovnice a 2 provozní pracovnice. 

V blízkosti mateřské školy Karafiátová se nachází mateřská škola Jílová, jejíž kapacita je 250 dětí v 10 třídách. V současné době je v provozu 6 tříd, do nichž je zapsáno 102 dětí, jedna třída je pronajímána sportovní mládežnické organizaci a 3 třídy jsou volné.Do základní školy nastoupí 35 dětí. Z uvedených údajů vyplývá, že v této mateřské škole mohou být umístěny všechny děti z MŠ Karafiátová. O uzavření pracovního poměru pracovnic v MŠ Jílová by mohlo být uvažováno podle celkového počtu dětí, které nastoupí do MŠ v září 2003.

 Kromě mateřské školy Jílová je v dané lokalitě dále mateřská škola Dělnická,ve které je zapsáno 100 dětí z nichž asi 30 nastoupí do základní školy,  mateřská škola Helsinská, kde je zapsáno 57 dětí, z nichž 13 odejde do základní školy a mateřská škola Čapka Choda, ve které je zapsáno 73 dětí a do základní školy odejde 23 dětí.


Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit ukončení provozu mateřské školy Karafiátová dle důvodové zprávy k 31.7.2003.

