Důvodová zpráva

Cena města 2013
Ve smyslu Statutu udílení Ceny města Olomouce, schváleného Radou města Olomouce dne 9. 2. 2010, vyhlásilo statutární město Olomouc přijímání návrhů na Cenu města a Cenu za počin roku 2013. Návrhy byly zasílány na odbor vnějších vztahů a informací do termínu 31. 3. 2014. Poté pracovníci oddělení kultury OVVI zpracovali všechny doručené návrhy a připravili je k posouzení.

Pracovní skupina pro udělování Ceny města, schválená Radou města Olomouce dne 7. 4. 2014, na svém jednání dne 9.4.2014 sumarizovala a posuzovala celkem 30 návrhů na Cenu města za rok 2013 a 8 návrhů na Cenu za počin roku 2013 podaných občany a institucemi, vzala také v úvahu návrhy z minulých let a shodla se na níže uvedených nominacích.

Rada města Olomouce na svém jednání 22.4.2014 projednala návrh pracovní skupiny a předkládá Zastupitelstvu města Olomouce návrh na udělení osmi cen za rok 2013:

Cena města Olomouce za rok 2013

· prof. RNDr. Bronislav Hlůza, CSc. | přírodní vědy

Botanik, mykolog, vysokoškolský učitel prof. Bronislav Hlůza se narodil 8. 3. 1929 v Lošticích. V Olomouci vedl od r. 1964 Katedru biologie a didaktiky biologie Pedagogické fakulty Univerzity Palackého. Je čestným členem České vědecké společnosti pro mykologii a čestným členem Vlastivědné společnosti muzejní Olomouc, jejíž Biologickou sekci 25 let vedl. Od r. 1963 vedl 40 let olomouckou mykologickou poradnu. Podílel se na tvorbě několika knih, samostatně napsal mnoho odborných statí, studií a vědeckých prací, biologické poznatky popularizoval i v denním tisku, spolupracoval s Českým rozhlasem Olomouc. Jako soudní znalec oboru mykotoxikologie se podílel na záchraně zdraví a životů několika set pacientů Fakultní nemocnice Olomouc přiotrávených houbami. V r. 1994 mu byla udělena Zlatá medaile za zásluhy o rozvoj Univerzity Palackého, v r. 2007 za vědeckou činnost Cena města Šternberka.

· Marta Lipusová | jiné 

Za humanitární činnost a podporu rodinného života
Výtvarnice, keramička Marta Lipusová se narodila 15. 5. 1957 v Červené Vodě. Vystudovala SPŠ keramickou v Bechyni. Je členkou Unie výtvarných umělců ČR, Fondu ohrožených dětí a od založení české pobočky humanitární organizace ADRA její dobrovolnou spolupracovnicí. Účastnila se humanitárních projektů pro děti v poválečném Sarajevu (několikrát též pracovala na tamních školách a z výtvarných prací dětí zorganizovala velkou putovní výstavu ve 13 městech ČR) či projektu pro děti v tsunami poničeném Thajsku.

Svou výtvarnou tvorbu vystavovala nejen v ČR (Olomouc, Rožnov pod Radhoštěm, Praha), ale také v zahraničí – ve švýcarském Luzernu, dánském Alborgu, švédském Göteborgu či holandském Veenendaalu. V současné době vyučuje keramiku na Waldorfské škole v Olomouci, v Tyflocentru pro zrakově postižené děti učí točit na kruhu. Je maminkou šesti adoptivních a jednoho vlastního dítěte. Tím dokázala nadchnout další rodiny k adopci.

· Richard Pogoda | hudba 

Hudebník Richard Pogoda se narodil 16. 8. 1944 v Olomouci. Studoval klavír a dirigování u prof. Františka Preislera. Od r. 1961, kdy bylo založeno Amatérské studio při olomouckém Divadle Oldřicha Stibora, byl jeho členem a spolu s Pavlem Dostálem výraznou autorskou a hereckou dvojicí (muzikály Výtečníci, Princ a chuďas, Gaudeamus igitur). V letech 1966-1967 působil společně s Pavlem Dostálem v Divadle experimentu. Živil se jako diskžokej, přátelil se s Miroslavem Horníčkem – zkomponoval hudbu k jeho hře Tvrďák a od konce 80. let se stal doprovodným pianistou a jevištním kolegou v představení Hovory H o VW. S Pavlem Dostálem upravili Horníčkovu hru Dva na smetišti. 

Od začátku své umělecké kariéry se věnuje pořadům pro mládež, uváděl např. koncerty Moravské filharmonie pro mládež. Spolupracoval s Českým rozhlasem Ostrava a Českým rozhlasem Brno a v devadesátých letech se stal na krátkou dobu kmenovým hudebním redaktorem Českého rozhlasu Olomouc.  Od r. 2006 až do r. 2013 vysílal v olomouckém rozhlase své Jazzoviny.
· Drahomíra Marie Ryšková | jiné 

Za koordinaci spolupráce s partnerským městem Nördlingen
Výtvarná umělkyně, aktivistka partnerství měst Olomouc-Nördlingen Drahomíra Marie Ryšková se narodila 4. 12. 1932 ve Zlíně v rodině smíšeného manželství (otec byl Němec, matka Češka). Před svým odchodem do emigrace dálkově studovala na Vysokém učení technickém v Brně. Jako emigrantka se usadila v Německu, kde pracovala jako stavební technička. Přispívá k vzájemnému porozumění Čechů a Němců, zvláště pak k vyváženým, nekonfliktním kontaktům se společenstvím odsunutých olomouckých Němců.

Jako výtvarná umělkyně je Drahomíra Marie Ryšková známá především díky tvorbě ikon, jejichž malování se začala věnovat po srdeční příhodě v r. 1987. Své ikony vystavovala na řadě míst v Bavorsku, v r. 2003 se poprvé představila olomoucké veřejnosti výstavou v Galerii Patro (vernisáže se zúčastnil i starosta Nördlingenu Hermann Faul).
· doc. Bohumil Teplý | výtvarné umění

Výtvarník, sochař, medailér, restaurátor doc. Bohumil Teplý se narodil 13. 4. 1932 v Olomouci. Absolvoval Pedagogickou fakultu Univerzity Palackého v Olomouci, obor výtvarná výchova s historií a občanskou naukou. V r. 1960 se stal asistentem na Katedře výtvarné výchovy Filozofické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci, kde zároveň dostudoval obor výtvarná výchova a sochařství. 

Obdržel licenci Ministerstva kultury ČR k restaurování uměleckých děl z kamene. Je autorem řady soch (např. Pomník bojovníkům za svobodu a demokracii před Právnickou fakultou v Olomouci, též řada soch v Olomouci, Přerově, Šumperku), reliéfů (Poslední večeře Páně na obvodní zdi u farního kostela v Cholině) a medailí významných osobností. Je členem Asociace restaurátorů ČR, Asociace umělců medailérů ČR a členem Syndikátu novinářů ČR.
Cena za počin roku 2013

· Friendly & Loyal – Viktor Šebesta | kultura
Pořadatelské agentuře festivalu Colores Flamencos Friendly & Loyal pod vedením Víktora Šebesty za uspořádání koncertu Paco de Lucíi
V rámci mezinárodního flamenkového festivalu Colores Flamencos se 26. 7. 2013 na Horním náměstí v Olomouci uskutečnil koncert fenomenálního španělského kytaristy Paca de Lucíi. Vystoupil zde s výjimečnou sedmičlennou doprovodnou skupinou, v níž vyniká především strhující a virtuózní tanečník Farruco. Na jeho vystoupení se přišlo podívat téměř 5000 návštěvníků. Koncert byl pořádán ve spolupráci se statutárním městem Olomouc a agenturou TK PLUS, s.r.o.

Paco de Lucía (vlastním jménem Francisco Sánchez Goméz) dostal flamenkový žánr do podvědomí světové hudební veřejnosti a také díky jemu se v r. 2010 stalo flamenco světovým kulturním dědictvím UNESCO. Vydal více jak 30 alb, na kterých spolupracoval s hudebníky světových jmen jako Chick Corea či Larry Corryel. Virtuózní kytara Paca de Lucíi zní také v mnoha filmech Carlose Saury a ve filmu Vicki Cristina Barcelona v režii Woodyho Allena. Bohužel 26. 2. 2014 tento vynikající kytarista v 66 letech zemřel na infarkt.
· Vladimír Marčan | sport 
Za reprezentaci města ve sportovní střelbě tělesně handicapovaných
Vladimír Marčan je dlouholetým reprezentantem ve sportovní střelbě tělesně handicapovaných, členem Sportovního klubu tělesně postižených Olomouc a též členem SK Elán Olomouc. Stal se historicky prvním českým účastníkem střelecké soutěže na letních paralympijských hrách v Pekingu roku 2008. 

Rok 2013 byl pro Vladimíra Marčana úspěšný. V dubnu dovezl společně s dalšími dvěma střelci stříbrnou medaili z mezinárodního závodu v Hannoveru v soutěži družstev (soutěžní disciplína sportovní pistole 30+30 ran na 25m, Vladimír Marčan nastřílel 515 bodů). Dále přivezl ze Světového poháru v Bangkoku bronzovou medaili v disciplíně standardní vzduchová pistole 40 ran na 30m. Tím jako jediný český reprezentant splnil limit k účasti na ME 2013. Úspěchy přicházely i na české půdě, kde se stal vítězem Českého poháru České asociace tělesně handicapovaných sportovců v disciplíně sportovní pistole 30+30 ran na 25m. Jako jediný český střelec se umisťoval v rankingu do 15. bodovaného místa v kolech Světového poháru a na ME. V loňském roce se z 21 bodovaných střelců v disciplíně standardní vzduchová pistole 40 ran na 10m umístil na 9. místě za zisk 30 bodů.
· Soubor opery a operety Moravského  divadla Olomouc pod vedením Miloslava Oswalda | kultura 
Za nastudování opery Falstaff
Dne 4. 10. 2013 proběhla v Moravském divadle v Olomouci premiéra inscenace opery Falstaff Giuseppe Verdiho. Připomenula tak 200 let od narození tohoto významného italského skladatele a současně 120 let od uvedení světové premiéry tohoto díla v milánské La Scale.

Námět vychází z Shakespearovy komedie Veselé paničky windsorské a částečně i z historické hry Jindřich IV., kde postava Falstaffa vystupuje. Poslední skladatelovu operu nastudovala slovenská režisérka Andrea Hlinková, která zvolila klasické pojetí. Orchestr, sbor a sólisty vedl dirigent Miloslav Oswald. Postavu zestárlého a obtloustlého rytíře Johna Falstaffa střídavě ztvárnili Jiří Přibyl, Vladislav Zápražný a hostující Richard Haan. Dále se v hlavních rolích představili Martin Štolba a Filip Tůma (Ford), Elena Gazdíková a Lea Vítková (Alice Ford), Eva Benešová a Olga Jelínková (Nannetta), Václava Krejčí Housková a Barbora Polášková (Paní Quickly) a Ondřej Koplík a Petr Martínek (Fenton). Velkého ocenění se v r. 2014 dostalo Jiřímu Přibylovi, který za ztvárnění Falstaffa získal Cenu Thálie. 

O vlastním ocenění rozhodne Zastupitelstvo města Olomouce na svém zasedání dne 5. 5. 2014. Předání cen se uskuteční v rámci slavnostního večera ve čtvrtek 29. 5. 2014 v Moravském divadle Olomouc.
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