Důvodová zpráva

/ZMO 14.9.2010 – Vodovod Pomoraví, svazek obcí/

I. Úvod:

Město Olomouc se stalo zakládajícím členem svazku obcí Vodovod  Pomoraví ( VP ) a je členem tohoto svazku již od roku 1993. V současné době má Statutární město Olomouc (dále SMOl) zastoupení ve valné hromadě v počtu 3 členů ( Ing. Vladimír Procházka, p. Aleš Horák, Ing. Jiří Polcr). Ing. Procházka je i členem představenstva svazku.. Veškeré stavby vodovodů a kanalizací pro SMOl již byly realizovány – poslední v roce 1999. V souladu se stanovami a rozhodnutími valné hromady platí SMOl každoročně členské příspěvky, v současné době  ve výši cca 160 tis Kč, a členské podíly – splátky návratné finanční výpomoci  má již SMOl splaceny. 

II. Změny stanov:

Svazek obcí „Vodovod Pomoraví“ požádal SMOl o projednání v ZMO návrhu 11. znění stanov /viz příloha č. 1/. Změny v návrhu stanov – původní znění = modrý text, navrhované znění = červený text. 
Nutnost projednání změn stanov v ZMO je  odůvodněna právní analýzou  Ministerstva vnitra ze dne 17.2.2006, ve které je uvedeno, že  každá změna stanov musí být projednána zastupitelstvem členské obce, které se  změnou musí vyslovit (ne)souhlas ve svém usnesení. 
O výsledku projednání bude SMOl informovat Vodovod Pomoraví, svazek obcí.
IV.      Závěr:

Předkládaný materiál byl projednán dne 7.9.2010 v RMO. Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit návrh 11. změny stanov Vodovodu Pomoraví, svazku obcí.
Přílohy:

1. Návrh 11. změny stanov 

