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Vklad vodohospodářského infrastrukturního majetku z vlastnictví statutárního města Olomouce do společnosti Vodohospodářská společnost Olomouc, a.s. – po zveřejnění. 
Dne 24. 7. 2014 proběhlo na  ekonomickém odboru Magistrátu města Olomouce (dále jen MMOl) jednání mezi Ing. Ivo Vlachem, náměstkem primátora statutárního města Olomouce, Mgr. Markétou Hrbáčkovou z majetkoprávního odboru MMOl, Ing. Evou Pavlů z ekonomického odboru MMOl, RNDr. Ivanem Kosatíkem, členem Rady města Olomouce a ředitelem Vodohospodářské společnosti Olomouc, a.s. (dále jen VHS) a Ing. Jiřím Kožušníčkem, technickým náměstkem VHS. Na jednání byl navržen postup vhodný k lepšímu zajištění fungování vodovodní a kanalizační sítě v majetku statutárního města Olomouce.

Statutární město Olomouc (dále jen město) je v současné době vlastníkem 56,66 % akcií společnosti VHS. Další města (Uničov, Hlubočky, Velká Bystřice) a obce vlastní 30,92 % akcií. Majitelem zbývajících akcií je např. společnost MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. (9,45 %) a další právnické a fyzické osoby.

V důsledku složité privatizace státního podniku Vodovody a Kanalizace Olomouc došlo v letech 1993 až 1995 k řadě nedopatření, které přetrvávají do současné doby a ve svém důsledku komplikují řádné hospodaření se svěřeným majetkem jak na straně města, tak i na straně VHS. Již v minulosti spolupracovalo město a VHS na nápravě nesrovnalostí vzniklých na základě privatizačního projektu, a to formou směnných smluv. 

Zbývající majetek, který je vhodné vypořádat, však nelze již převést pomocí směnných smluv, protože je zde nerovnováha mezi možnými směňovanými nemovitostmi. Předkladatelům důvodové zprávy se jeví jako nejlepší forma tohoto vypořádání vložení části majetku města do VHS. Tím se souběžně předejde tomu, že město nebude disponovat nadpolovičním počtem akcií. V případě větších vkladů ze strany ostatních akcionářů by totiž mohlo dojít ke snížení akcionářského podílu města pod 50 %. 

Již několik let město uvažuje o možnosti navýšení majetku (resp. zvýšení akcionářského podílu) ve VHS zejména v souvislosti s tím, že v současné době již probíhá například ze strany města Uničova příprava pro vklad majetku do VHS (město Uničov pořizuje chybějící dokumentaci a kolaudační doklady). Rovněž další obce (akcionáři) řeší narovnání vlastnictví infrastruktury na svém území. Většinou se jedná o nově vybudované úseky či prodloužení vodovodních a kanalizačních řadů z posledních let, které jsou v majetku obcí. Pokud by tedy ostatní akcionáři vložili do VHS více než 6,7 % (tj. majetek za cca 37,8 mil. Kč) bude město sice stále nejsilnějším akcionářem, ale nebude již disponovat nadpolovičním počtem akcií.

O výši vkladu majetku statutárního města Olomouce do VHS musí pochopitelně proběhnout debata na úrovni všech polických klubů zastoupených v Zastupitelstvu města Olomouce. Návrh na 1. etapu vkladu řeší jen malou nepodstatnou část majetku statutárního města Olomouce. Je to v podstatě jen částečná náprava, jak se uvádí výše, nesrovnalostí, které vznikly v období privatizace.

Z tohoto pohledu navrhl pro 1. etapu vkladu technický náměstek VHS Ing. Jiří Kožušníček následující majetek statutárního města Olomouce, který je v jeho vlastnictví, ale nemá žádnou návaznost na základní infrastrukturu a pozemky :

a) DHM 2119
kanál pro rozvody Olomouc - Chválkovice

b) DHM 2285
podzemní vedení kanalizační DN 400 Senice na Hané

c) DHM 2535
anodové uzemnění Litovel - Olomouc

d) DHM 3593
odpad od VDJ objekt 412A Droždín

Výše uvedený majetek (body a – d) měl pořizovací cenu 4,1 mil. Kč a současná zůstatková cena k 31. 12. 2014 činí 3 mil. Kč.  

e) Pozemky v areálu VHS v Olomouci na ul. Tovární 41, které v současné době město VHS pronajímá  (pozemky parc. č. st. 1769, parc. č. st. 1965, parc. č. st. 2457, parc. č. st. 2236, parc. č.  st. 2144/1, parc. č. st. 2143 a parc. č. st. 2142, vše zastavěná plocha a nádvoří, pozemek parc. č. 562/7 a část pozemku parc. č. 606/1 o výměře 1982 m2, vše ostatní plocha, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc).  Jsou to pozemky v oploceném areálu VHS.  Všechny objekty v tomto areálu vlastní VHS. Rozdílné vlastnictví pozemků a objektů komplikuje jakékoliv stavební zásahy nebo rekonstrukce, které chce VHS uskutečnit. Celkově se jedná o plochu o výměře 13 188 m2. Pokud vezmeme v úvahu cenu 1 150 Kč/m2, která je dle cenové mapy na sousedních pozemcích, lze  přibližně kalkulovat s budoucí odhadní cenou za všechny pozemky ve výši cca 15 mil,- Kč.
VHS se společností MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. (dále jen MOVO) tento vklad předběžně projednala. Vzhledem k malému rozsahu takto vkládaného infrastrukturního majetku MOVO s navrhovaným vkladem souhlasí.

RMO dne 18. 8. 2014 souhlasila se záměrem 1. etapy vkladu vodohospodářského infrastrukturního majetku z vlastnictví statutárního města Olomouce do společnosti Vodohospodářská společnost Olomouc, a.s. dle důvodové zprávy.

RMO dne 18. 8. 2014 uložila odboru majetkoprávnímu MMOl ve spolupráci se společností Vodohospodářská společnost Olomouc, a.s. a v součinnosti s odborem ekonomickým MMOl specifikovat majetek pro 1. etapu vkladu vodohospodářského infrastrukturního majetku z vlastnictví statutárního města Olomouce do společnosti Vodohospodářská společnost Olomouc, a.s. dle důvodové zprávy.

RMO dne 18. 8. 2014 uložila řediteli společnosti Vodohospodářská společnost Olomouc, a.s. pověřit JUDr. Ing. Maxmiliána Jašku připravit ve spolupráci s odborem majetkoprávním MMOl a v součinnosti s odborem ekonomickým MMOl 1. etapu vkladu vodohospodářského infrastrukturního majetku z vlastnictví statutárního města Olomouce do společnosti Vodohospodářská společnost Olomouc, a.s. dle důvodové zprávy.

RMO dne 18. 8. 2014 uložila řediteli společnosti Vodohospodářská společnost Olomouc, a.s. projednat se společností MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. možnost vyčlenění části vodovodní sítě ze smlouvy o nájmu, provozování a údržbě veřejného vodovodu a kanalizace ze dne 29. 3. 2000 ve znění pozdějších dodatků, uzavřené mezi společností MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. a statutárním městem Olomouc.

RMO dne 18. 8. 2014 uložila odboru majetkoprávnímu MMOl informovat RMO ustavenou po komunálních volbách 2014 o přípravě 1. etapy vkladu vodohospodářského infrastrukturního majetku z vlastnictví statutárního města Olomouce do Vodohospodářské společnosti Olomouc, a.s.

VHS dohledala ke stavbám, které mají být předmětem 1. etapy vkladu, projektové dokumentace. U stavby DHM 2535 - anodové uzemnění Litovel – Olomouc nebylo dohledáno kolaudační rozhodnutí. Odbor majetkoprávní MMOl požádal odbor životního prostředí MMOl o dodatečnou kolaudaci této stavby.

V současné době je nutné stanovit přesnou odhadní cenu majetku, který má být předmětem 1. etapy vkladu. Vypracování znaleckého posudku zadá odbor majetkoprávní MMOl a geometrický plán na oddělení části pozemku parc. č. 606/1 ostatní plocha o výměře 1982 m2 v k. ú. Hodolany, obec Olomouc, bude hrazen společností Vodohospodářská společnost Olomouc, a.s.

Dokumenty nutné  k uskutečnění vkladu vypracuje JUDr. Ing. Maxmilián Jaška. 

Jednání RMO dne 17. 3. 2015 se zúčastnil Ing. Jiří Kožušníček, technický náměstek VHS.

RMO dne 17. 3. 2015 vzala na vědomí důvodovou zprávu a souhlasí s postupem dle důvodové zprávy.

RMO dne 17. 3. 2015 schválila záměr vložit infrastrukturní stavby DHM 2119 - kanál pro rozvody Olomouc – Chválkovice, DHM 2285 - podzemní vedení kanalizační DN 400 Senice na Hané, DHM 2535 - anodové uzemnění Litovel – Olomouc a DHM 3593 - odpad od VDJ objekt 412A Droždín a pozemky parc. č. st. 1769, parc. č. st. 1965, parc. č. st. 2457, parc. č. st. 2236, parc. č.  st. 2144/1, parc. č. st. 2143 a parc. č. st. 2142, vše zastavěná plocha a nádvoří, pozemek parc. č. 562/7 a část pozemku parc. č. 606/1 o výměře 1982 m2, vše ostatní plocha, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc, z vlastnictví statutárního města Olomouce do základního kapitálu společnosti Vodohospodářská společnost Olomouc, a.s. dle důvodové zprávy.

Majetkoprávní odbor MMOl nechal zpracovat znalecký posudek na stavby a pozemky, které mají být předmětem vkladu. Cena obvyklá:

· infrastrukturní stavby – 4.080.900,- Kč

· pozemky – 10.150.000,- Kč
Celkem : 14.230.900,- Kč.

Po schválení vkladu zastupitelstvem města Olomouce bude vklad předložen ke schválení Valné hromadě VHS, která se má sejít v podzimních měsících roku 2015, s tím, že se předpokládá emise 1.016 ks akcií o nominální hodnotě po 10.000,- Kč, jejichž emisní kurz bude 14.000,- Kč. To znamená, že vkladem majícím cenu 14.230.900,- Kč bude základní kapitál společnosti zvýšen o 10.160.000,- Kč, což se promítne v určitém novém procentuálním podílu SMOl na celkové nové výši základního kapitálu společnosti. 

Přílohu č. 2  dodatku č. 1 k důvodové zprávě tvoří Vyjádření daňového poradce k navrhovanému použití emisního ážia při vkladu majetku a přílohu č. 3 k dodatku č. 1 k důvodové zprávě tvoří Seznam hlavních akcionářů Vodohospodářské společnosti Olomouc, a.s.

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit nepeněžitý vklad nemovitého majetku tvořeného infrastrukturními stavbami nezapisovanými do katastru nemovitostí a jednak pozemky zapsanými v katastru nemovitostí příslušném pro katastrálního území Hodolany, obec a okres Olomouc, v listu vlastnictví č. 10001, a to jmenovitě: DHM inv.č. 2119 – kanál pro rozvody Olomouc – Chválkovice, DHM inv.č. 2285 – podzemní vedení kanalizační DN 400 Senice na Hané, DHM inv.č. 2535 – anodové uzemnění Litovel – Olomouc, DHM inv.č. 3595 – odpad od VDJ objekt 412A Droždín, a pozemky parc. č. st. 1769 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 231 m2, parc. č. st. 1965 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 54 m2, parc. č. st. 2142 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 71 m2, parc. č. st. 2143 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 406 m2, parc. č. st. 2144/1 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 140 m2, parc. č. st. 2236 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 233 m2, parc. č. st. 2457 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 7 m2, parc. č. 562/7 ostatní plocha (ostatní komunikace) o výměře 10.064 m2 a částí pozemku parc. č. 606/7 ostatní plocha (ostatní komunikace) o výměře 1.982 m2, jenž je oddělen pro tento účel geometrickým plánem pro rozdělení pozemku č. 2258-10/2015, vyhotoveným geodetem Jiřím Velartem (IČ: 71781269), ověřeným oprávněným zeměměřičským inženýrem Ing. Věrou Češkovou pod. č. 40/2015 a potvrzeným katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc, pod č.j. PGP-531/2015-805, jak jsou všechny vyjmenované nemovitostí popsány ve znaleckém posudku znalce Ing. Jaromíra Kavky č. 363-13/2014 ze dne 9.4.2015 a označeným znalcem oceněny na 14.230.900,- Kč, z vlastnictví statutárního města Olomouce na zvýšení základního kapitálu obchodní společnosti Vodohospodářská společnost Olomouc, a.s., IČ: 47675772, s tím, že statutární město Olomouc proti tomuto vkladu obdrží kmenové akcie znějící na jméno, s omezenou převoditelností,  v celkové emisní hodnotě odpovídající takto stanovené ceně, jak budou emisní hodnota akcií a jejich počet určeny rozhodnutím valné hromady Vodohospodářské společnosti Olomouc, a.s., která rozhodne o takovémto zvýšení základního kapitálu nepeněžitým vkladem předem určeného akcionáře, tj. statutárního města Olomouce. 

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO pověřit primátora SMOl doc. Mgr. Antonína Staňka, PhD., aby v návaznosti na rozhodnutí valné hromady obchodní společnosti Vodohospodářská společnost Olomouc, a.s., o zvýšení základního kapitálu nepeněžitým vkladem SMOl, učinil veškeré potřebné a zákonem vyžadované kroky a právní jednání, jimiž je podmíněno shora uvažované zvýšení základního kapitálu Vodohospodářské společnosti Olomouc, a.s., výše popsaným nepeněžitým vkladem dosavadního nemovitého majetku SMOl, tj. zejména uzavření smlouvy o upsání akcií, vystavení prohlášení upisovatele o vkladu souboru nemovitého majetku na zvýšení základního kapitálu označené společnosti a uzavření písemného protokolu o předání předmětného nepeněžitého vkladu, v souladu s platnou právní úpravou, jíž se řídí zvyšování základního kapitálu akciové společnosti nepeněžitým vkladem předem určeného akcionáře.

RMO dne 24. 8. 2015 bod z projednání stáhla.
RMO doporučuje ZMO schválit nepeněžitý vklad nemovitého majetku tvořeného infrastrukturními stavbami nezapisovanými do katastru nemovitostí a jednak pozemky zapsanými v katastru nemovitostí příslušném pro katastrálního území Hodolany, obec a okres Olomouc, v listu vlastnictví č. 10001, a to jmenovitě: DHM inv.č. 2119 – kanál pro rozvody Olomouc – Chválkovice, DHM inv.č. 2285 – podzemní vedení kanalizační DN 400 Senice na Hané, DHM inv.č. 2535 – anodové uzemnění Litovel – Olomouc, DHM inv.č. 3595 – odpad od VDJ objekt 412A Droždín, a pozemky parc. č. st. 1769 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 231 m2, parc. č. st. 1965 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 54 m2, parc. č. st. 2142 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 71 m2, parc. č. st. 2143 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 406 m2, parc. č. st. 2144/1 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 140 m2, parc. č. st. 2236 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 233 m2, parc. č. st. 2457 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 7 m2, parc. č. 562/7 ostatní plocha (ostatní komunikace) o výměře 10.064 m2 a částí pozemku parc. č. 606/7 ostatní plocha (ostatní komunikace) o výměře 1.982 m2, jenž je oddělen pro tento účel geometrickým plánem pro rozdělení pozemku č. 2258-10/2015, vyhotoveným geodetem Jiřím Velartem (IČ: 71781269), ověřeným oprávněným zeměměřičským inženýrem Ing. Věrou Češkovou pod. č. 40/2015 a potvrzeným katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc, pod č.j. PGP-531/2015-805, jak jsou všechny vyjmenované nemovitostí popsány ve znaleckém posudku znalce Ing. Jaromíra Kavky č. 363-13/2014 ze dne 9.4.2015 a označeným znalcem oceněny na 14.230.900,- Kč, z vlastnictví statutárního města Olomouce na zvýšení základního kapitálu obchodní společnosti Vodohospodářská společnost Olomouc, a.s., IČ: 47675772, s tím, že statutární město Olomouc proti tomuto vkladu obdrží kmenové akcie znějící na jméno, s omezenou převoditelností,  v celkové emisní hodnotě odpovídající takto stanovené ceně, jak budou emisní hodnota akcií a jejich počet určeny rozhodnutím valné hromady Vodohospodářské společnosti Olomouc, a.s., která rozhodne o takovémto zvýšení základního kapitálu nepeněžitým vkladem předem určeného akcionáře, tj. statutárního města Olomouce. 

RMO doporučuje ZMO pověřit primátora SMOl doc. Mgr. Antonína Staňka, PhD., aby v návaznosti na rozhodnutí valné hromady obchodní společnosti Vodohospodářská společnost Olomouc, a.s., o zvýšení základního kapitálu nepeněžitým vkladem SMOl, učinil veškeré potřebné a zákonem vyžadované kroky a právní jednání, jimiž je podmíněno shora uvažované zvýšení základního kapitálu Vodohospodářské společnosti Olomouc, a.s., výše popsaným nepeněžitým vkladem dosavadního nemovitého majetku SMOl, tj. zejména uzavření smlouvy o upsání akcií, vystavení prohlášení upisovatele o vkladu souboru nemovitého majetku na zvýšení základního kapitálu označené společnosti a uzavření písemného protokolu o předání předmětného nepeněžitého vkladu, v souladu s platnou právní úpravou, jíž se řídí zvyšování základního kapitálu akciové společnosti nepeněžitým vkladem předem určeného akcionáře.

ZMO schvaluje nepeněžitý vklad nemovitého majetku tvořeného infrastrukturními stavbami nezapisovanými do katastru nemovitostí a jednak pozemky zapsanými v katastru nemovitostí příslušném pro katastrálního území Hodolany, obec a okres Olomouc, v listu vlastnictví č. 10001, a to jmenovitě: DHM inv.č. 2119 – kanál pro rozvody Olomouc – Chválkovice, DHM inv.č. 2285 – podzemní vedení kanalizační DN 400 Senice na Hané, DHM inv.č. 2535 – anodové uzemnění Litovel – Olomouc, DHM inv.č. 3595 – odpad od VDJ objekt 412A Droždín, a pozemky parc. č. st. 1769 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 231 m2, parc. č. st. 1965 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 54 m2, parc. č. st. 2142 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 71 m2, parc. č. st. 2143 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 406 m2, parc. č. st. 2144/1 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 140 m2, parc. č. st. 2236 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 233 m2, parc. č. st. 2457 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 7 m2, parc. č. 562/7 ostatní plocha (ostatní komunikace) o výměře 10.064 m2 a částí pozemku parc. č. 606/7 ostatní plocha (ostatní komunikace) o výměře 1.982 m2, jenž je oddělen pro tento účel geometrickým plánem pro rozdělení pozemku č. 2258-10/2015, vyhotoveným geodetem Jiřím Velartem (IČ: 71781269), ověřeným oprávněným zeměměřičským inženýrem Ing. Věrou Češkovou pod. č. 40/2015 a potvrzeným katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc, pod č.j. PGP-531/2015-805, jak jsou všechny vyjmenované nemovitostí popsány ve znaleckém posudku znalce Ing. Jaromíra Kavky č. 363-13/2014 ze dne 9.4.2015 a označeným znalcem oceněny na 14.230.900,- Kč, z vlastnictví statutárního města Olomouce na zvýšení základního kapitálu obchodní společnosti Vodohospodářská společnost Olomouc, a.s., IČ: 47675772, s tím, že statutární město Olomouc proti tomuto vkladu obdrží kmenové akcie znějící na jméno, s omezenou převoditelností,  v celkové emisní hodnotě odpovídající takto stanovené ceně, jak budou emisní hodnota akcií a jejich počet určeny rozhodnutím valné hromady Vodohospodářské společnosti Olomouc, a.s., která rozhodne o takovémto zvýšení základního kapitálu nepeněžitým vkladem předem určeného akcionáře, tj. statutárního města Olomouce. 

ZMO pověřuje primátora SMOl doc. Mgr. Antonína Staňka, PhD., aby v návaznosti na rozhodnutí valné hromady obchodní společnosti Vodohospodářská společnost Olomouc, a.s., o zvýšení základního kapitálu nepeněžitým vkladem SMOl, učinil veškeré potřebné a zákonem vyžadované kroky a právní jednání, jimiž je podmíněno shora uvažované zvýšení základního kapitálu Vodohospodářské společnosti Olomouc, a.s., výše popsaným nepeněžitým vkladem dosavadního nemovitého majetku SMOl, tj. zejména uzavření smlouvy o upsání akcií, vystavení prohlášení upisovatele o vkladu souboru nemovitého majetku na zvýšení základního kapitálu označené společnosti a uzavření písemného protokolu o předání předmětného nepeněžitého vkladu, v souladu s platnou právní úpravou, jíž se řídí zvyšování základního kapitálu akciové společnosti nepeněžitým vkladem předem určeného akcionáře.

