Důvodová zpráva

(ZMO 23.6. 2008)

Vydání souboru změn č. XVII ÚPnSÚ Olomouc

Odbor koncepce a rozvoje předkládá zastupitelstvu návrh opatření obecné povahy, kterým se vydává soubor změn č. XVII ÚPnSÚ Olomouc, zpracovaný za použití ustanovení § 171 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění zákona č. 413/2005 Sb., podle § 43 odst.(4), § 54 odst. (2) a § 55 odst. (2) zákona č. 183/25006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu ve znění zák. č. 68/2007 Sb. (stavební zákon), a §16 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti. 
Návrh souboru změn č. XVII ÚPnSÚ Olomouc byl projednán podle § 50 – 53 stavebního zákona ve spojení s ustanovením § 188 odst.4 stavebního zákona a v souladu s § 13 a přílohy č. 7 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti. Návrh opatření obecné povahy, kterým se vydává soubor změn č. XVII ÚPnSÚ Olomouc byl projednán na zasedání RMO dne 3.6. 2008.
Změny spočívají ve změně funkčního využití některých ploch a vymezení nových zastavitelných ploch pro bydlení, komerční a výrobní aktivity, stanovení nového regulativu pro funkci ZKH, úpravě dopravní a technické infrastruktury, stanovení ploch, ve kterých je podmínkou pro rozhodování prověření změn jejich využití územní studií, vymezení a rušení veřejně prospěšných staveb, stanovení závazného indexu podlažní plochy v tabulce databáze urbanistických ploch.

Postup při pořízení souboru změn.

Pořízení:

Soubor změn č. XVII ÚPnSÚ Olomouc byl pořízen na návrh žadatelů a z vlastních podnětů. Pořízení souboru změn č. XVII ÚPnSÚ schválilo svým usnesením Zastupitelstvo města Olomouce na zasedání dne 11. 12. 2006. 

Zadání:

Projednání návrhu zadání bylo oznámeno veřejnou vyhláškou vyvěšenou od 7.2. 2007 do 12.3. 2007 na úřední desce Magistrátu města Olomouce i elektronicky způsobem umožňujícím dálkový přístup. Návrh zadání byl vystaven k veřejnému nahlédnutí na odboru koncepce a rozvoje po dobu 30 dnů, a to od 8. 2. 2007 do 9. 3. 2007. V uvedené lhůtě mohl každý uplatnit své připomínky. Dotčeným orgánům, sousedním obcím a krajskému úřadu byl návrh zadání zaslán jednotlivě s možností uplatnit požadavky do 30 dnů od obdržení návrhu zadání. OKR ve stanovené lhůtě obdržel 17 stanovisek DO, 2 podněty organizací, 1 podnět správce sítí. Dle stanoviska Krajského úřadu Zadání nebylo nutno posoudit z hlediska vlivů na životní prostředí. Ve spolupráci s určeným zastupitelem byl návrh zadání upraven a předložen ke schválení.

Zadání souboru změn č. XVII ÚPnSÚ Olomouc bylo dne 14. 5. 2007 schváleno usnesením Zastupitelstva města Olomouce. 

Návrh:

Společné jednání o návrhu uvedené územně plánovací dokumentace se uskutečnilo dne 7.1.2008 v zasedací místnosti odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce. Místo a doba konání společného jednání byla oznámena jednotlivě dotčeným orgánům, krajskému úřadu a sousedním obcím 15 dnů předem. Dotčené orgány mohly uplatnit svá stanoviska k uvedenému návrhu ve lhůtě 30 dnů ode dne jednání. Ve stejné lhůtě mohly sousední obce uplatnit své připomínky. Po tuto dobu bylo možné nahlížet do návrhu uvedené změny na odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce. V průběhu projednání návrhu uvedené územně plánovací dokumentace bylo podáno 9 stanovisek dotčených orgánů, dle kterých byl návrh souboru změn upraven před posouzením krajským úřadem. Viz Opatření obecné povahy kapitola 5 - Odůvodnění.
Dle stanoviska Ministerstva životního prostředí za úsek ochrany ZPF byly lokality XVII/10 – Slavonín, „Za Sokolovnou“, bydlení, XVII/20 – Holice, „Záhumenek“, zeleň, XVII/24 – Nemilany, „U Černé cesty, bydlení, vyčleněny z dalšího projednání – veřejného projednání dle § 52 stavebního zákona, z důvodu kvality půd (I., II. a III. tř. ochrany) a investicím do půdy.

Dle stanoviska Ministerstva životního prostředí za státní správu geologie, podle kterého nelze souhlasit s navrhovanou změnou funkčního využití  lokality č. 2 (Nová Ulice, Slavonín, „Cihelny“) na plochu pro SV – obchod, bydlení a služby a  stále platí povinnost zajištění územní ochrany výhradního ložiska cihlářské suroviny, která vyplývá z rozhodnutí o stanovení chráněného ložiskového území a dobývacího prostoru zůstalo řešení lokality beze změny. 

Podrobněji viz Opatření obecné povahy kapitola 5 - Odůvodnění.
Po vyhodnocení problematiky v řešených lokalitách XVII/3 – Nová Ulice, Mošnerova, nová trasa nebo zrušení komunikačního propojení a XVII/7 Slavonín, Jižní, vliv ploch SO na plochy BO byly tyto lokality po posouzení projektantem z návrhu souboru změn vyčleněny.

· Změna č.XVII/3 – na základě zpracovaného územně plánovacího podkladu bylo ověřeno, že důvody pro zachování platného řešení jsou nejen dopravní (zabezpečení přímého křízení ulic Mošnerovy a Stupkovy s ulicí Hněvotínskou), ale i urbanistické. Prodloužená ulice Mošnerova je páteřní komunikací rozvojového území vymezeného pro bydlení a je logickým doplněním vybrané městské komunikační sítě. Obecně platí, že v tak rozsáhlém rozvojovém území nelze stavět na stávající parcelaci, území je třeba prověřit podrobnější dokumentací.

· Změna č.XVII/7 - plocha pro obchod, bydlení a služby (SO422) zůstává po prověření beze změny navrženého využití. Problémy s hlukem v areálu SBD Uničov jsou při současném využití a nesouvisejí s využitím navrženým. Problematiku hluku je třeba řešit v součinnosti s orgány hygienické služby.

Posouzení návrhu krajským úřadem:

Pořizovatel předložil návrh souboru změn č. XVII ÚPnSÚ Olomouc a zprávu o jeho projednání, zpracovanou dle § 12 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, k posouzení Krajskému úřadu Olomouckého kraje, odboru strategického rozvoje kraje dne 25.3. 2008. Kladné stanovisko krajského úřadu bylo vydáno dne 28.3. 2008
Řízení o změně:

Zahájení řízení – veřejného projednání o souboru změn č. XVII ÚPnSÚ Olomouc bylo oznámeno veřejnou vyhláškou vyvěšenou na úřední desce Magistrátu města Olomouce od 1.4.2008 do 21.5.2008 i způsobem umožňujícím dálkový přístup na elektronické úřední desce Magistrátu města Olomouce. Návrh souboru změn č. XVII ÚPnSÚ Olomouc byl vystaven k veřejnému nahlédnutí od. 18.4. 2008 do 19.5. 2008 na Odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce a na elektronické úřední desce Magistrátu města Olomouce od 1.4.2008 do 21. 5. 2008. Dotčené orgány a sousední obce byly k veřejnému projednání přizvány jednotlivě 30 dnů předem. Veřejné projednání návrhu se uskutečnilo dne 19.5. 2008 v zasedací místnosti odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce s odborným výkladem projektanta (ing.arch. Klajmon, Urbanistické středisko Brno, spol. s r.o.). O průběhu projednání byl proveden záznam. V průběhu řízení – veřejného projednání o souboru změn č. XVII ÚPnSÚ Olomouc byly v zákonné lhůtě podány 3 námitky a 9 stanovisek dotčených orgánů, 1 připomínka organizace, veřejnost připomínky nepodala. 
Pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem provedl vyhodnocení projednání - návrhy na vyřízení námitek jsou uvedeny v tabulkové příloze, vyhodnocení stanovisek a připomínek viz Opatření obecné povahy kapitola 5 – Odůvodnění a kapitola 11 - Odůvodnění.

Návrh souboru změn č. XVII ÚPnSÚ Olomouc byl projednán Komisí pro architekturu a územní plán dne 26.5.2008, která doporučila po úpravě návrhu, kterým se vyhovuje  podaným námitkám, vydat  Soubor změn č. XVII ÚPnSÚ Olomouc.

Závěr:

Rada města Olomouce a odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel ÚPD doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce vydat změnu č. XVII ÚPnSÚ Olomouc po ověření, že není v rozporu s politikou územního rozvoje, s územně plánovací dokumentací vydanou krajem, nebo výsledkem řešení rozporů a se stanovisky dotčených orgánů nebo stanoviskem krajského úřadu.
Příloha usnesení:
1. Opatření obecné povahy – vydání souboru změn č. XVII ÚPnSÚ Olomouc (včetně barevné grafické části přiložené na CD) 
2. Návrh rozhodnutí o námitkách (tabulky)
