Důvodová zpráva

(ZMO 30.11. 2009)

Vydání změny č. XVII/20 ÚPnSÚ Olomouc

V souladu s ust. § 54 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu ve znění zákona č. 191/2008 Sb. (stavební zákon) předkládá odbor koncepce MMOl jako pořizovatel změny územního plánu Zastupitelstvu města Olomouce návrh na vydání opatření obecné povahy - změny č. XVII/20 ÚPnSÚ Olomouc. Změna územního plánu spočívá ve změně funkčního využití z plochy orné půdy na plochu zeleně krajinné všeobecné (ZKV). 

Návrh změny č. XVII/20 ÚPnSÚ Olomouc byl zpracován v souladu s požadavky stavebního zákona a vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti a projednán v souladu s ust. § 46 – 53 stavebního zákona ve spojení s ustanovením § 188 odst. 4 stavebního zákona a za použití ustanovení § 171 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád ve znění pozdějších předpisů. Návrh na vydání opatření obecné povahy - změny č. XVII/20 ÚPnSÚ Olomouc byl projednán na zasedání RMO dne 24.11. 2009.

Postup při pořízení změny 

Změna č. XVII/20 ÚPnSÚ Olomouc byla pořízena na základě podnětu Správy lesů města Olomouce, která navrhla posoudit možnosti využití předmětné plochy pro vznik ekostabilizujících prvků, zohledňujících zaplavování pozemku a vytvoření nivních luk a remízků. Projednávána byla ve fázi zadání a návrhu jako součást souboru změn č. XVII ÚPnSÚ Olomouc. V průběhu projednání návrhu s dotčenými orgány obdržel pořizovatel nesouhlasné stanovisko Ministerstva životního prostředí - orgánu ochrany ZPF a dílčí změna č. XVII/20 ÚPnSÚ Olomouc nebyla dále jako součást souboru změn č. XVII ÚPnSÚ Olomouc projednávána. Na základě posouzení žádosti pořizovatele o přehodnocení stanoviska, obsahující rozšířené zdůvodnění změny, Ministerstvo  životního prostředí - orgán ochrany ZPF s přihlédnutím k dalším dostupným údajům, včetně projednání řešení s příslušným orgánem státní správy lesů následně vydal souhlasné stanovisko. Změna č. XVII/20 ÚPnSÚ byla od fáze posouzení návrhu krajským úřadem pořizována samostatně. 

Pořízení souboru změn č. XVII ÚPnSÚ Olomouc schválilo svým usnesením Zastupitelstvo města Olomouce na zasedání dne 11.12. 2006. 

Zadání:

Projednání návrhu zadání bylo oznámeno veřejnou vyhláškou vyvěšenou od 7.2. 2007 do 12.3. 2007 na úřední desce Magistrátu města Olomouce i elektronicky způsobem umožňujícím dálkový přístup. Návrh zadání byl vystaven k veřejnému nahlédnutí na odboru koncepce a rozvoje po dobu 30 dnů, a to od 8. 2. 2007 do 9. 3. 2007. V uvedené lhůtě mohl každý uplatnit své připomínky. Dotčeným orgánům, sousedním obcím a krajskému úřadu byl návrh zadání zaslán jednotlivě s možností uplatnit požadavky do 30 dnů od obdržení návrhu zadání. OKR ve stanovené lhůtě obdržel 17 stanovisek DO, 2 podněty organizací, 1 podnět správce sítí. Dle stanoviska Krajského úřadu zadání nebylo nutno posoudit z hlediska vlivů na životní prostředí. Ve spolupráci s určeným zastupitelem byl návrh zadání upraven a předložen ke schválení.

Zadání souboru změn č. XVII ÚPnSÚ Olomouc bylo dne 14. 5. 2007 schváleno usnesením Zastupitelstva města Olomouce. 

Návrh:

Společné jednání o návrhu uvedené územně plánovací dokumentace se uskutečnilo dne 7.1.2008 v zasedací místnosti odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce. Místo a doba konání společného jednání byla oznámena jednotlivě dotčeným orgánům, krajskému úřadu a sousedním obcím 15 dnů předem. Dotčené orgány mohly uplatnit svá stanoviska k uvedenému návrhu ve lhůtě 30 dnů ode dne jednání, do 7.2. 2008. Ve stejné lhůtě mohly sousední obce uplatnit své připomínky. Po tuto dobu bylo možné nahlížet do návrhu uvedené změny na odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce. Pořizovatel obdržel ve stanovené lhůtě 9 stanovisek dotčených orgánů, dle kterých byl návrh souboru změn upraven před posouzením krajským úřadem. 

Na základě nesouhlasného stanoviska dotčeného orgánu - Ministerstva životního prostředí – orgánu ochrany ZPF, byla lokalita XVII/20 – Holice, „Záhumenek“, zeleň, vyčleněna z dalšího projednání souboru změn č. XVII ÚPnSÚ Olomouc. Následně, po posouzení žádosti pořizovatele o přehodnocení stanoviska, obsahující rozšířené zdůvodnění změny, Ministerstvo životního prostředí - orgán ochrany ZPF s přihlédnutí k dalším dostupným údajům, včetně projednání řešení s příslušným orgánem státní správy lesů, vydal souhlasné stanovisko a bylo možné pokračovat v pořizování změny č. XVII/20. 

Posouzení návrhu krajským úřadem:

Pořizovatel předložil návrh nyní již samostatně pořizované změny č. XVII/20 ÚPnSÚ Olomouc a zprávu o jeho projednání, zpracovanou dle § 12 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, k posouzení Krajskému úřadu Olomouckého kraje, odboru strategického rozvoje kraje dne 13.7. 2009. Kladné stanovisko krajského úřadu bylo vydáno dne 7.8.2009.

Řízení o změně: 

Zahájení řízení – veřejného projednání změny č. XVII/20 ÚPnSÚ Olomouc bylo oznámeno veřejnou vyhláškou vyvěšenou na úřední desce Magistrátu města Olomouce od 14.8. 2009 do 2.10. 2009 i způsobem umožňujícím dálkový přístup na elektronické úřední desce Magistrátu města Olomouce. Návrh změny č. XVII/20 ÚPnSÚ Olomouc byl vystaven k veřejnému nahlédnutí od 17.8. 2009 do 1.10. 2009 na Odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce a na elektronické úřední desce Magistrátu města Olomouce od 14.8. 2009 do 1.10. 2009. Dotčené orgány a sousední obce byly k veřejnému projednání přizvány jednotlivě 30 dnů předem. Veřejné projednání návrhu se uskutečnilo dne 1.10. 2009 v zasedací místnosti odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce. O průběhu projednání byl proveden záznam. V průběhu řízení – veřejného projednání změny č. XVII/20 ÚPnSÚ Olomouc byla v zákonné lhůtě uplatněna 1 připomínka organizace, 1 připomínka správce sítí a sdělení krajského úřadu jako nadřízeného orgánu územního plánování, že bere na vědomí oznámení o konání veřejného projednání. Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor kultury a památkové péče, Ředitelství silnic s dálnic ČR a Český hydrometeorologický ústav sdělili pořizovateli, že k návrhu nemají připomínek. Ministerstvo ŽP ČR, odbor výkonu státní správy Olomouc za státní správu geologie a ochranu ZPF a Úřad pro civilní letectví potvrdili v zákonné lhůtě zaslané souhlasné stanovisko s podmínkami. Veřejnost připomínky nepodala a námitky uplatněny nebyly.  

Pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem – Martinem Novotným, primátorem města – vyhodnotil výsledky projednání.  

Návrh změny č. XVII/20 ÚPnSÚ Olomouc byl projednán Komisí pro architekturu a územní plánování dne 9.11.2009, která doporučila vydat  změnu č. XVII/20 ÚPnSÚ Olomouc.

Závěr:

Rada města Olomouce a odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel ÚPD doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce vydat změnu č. XVII/20 ÚPnSÚ Olomouc po ověření, že není v rozporu s politikou územního rozvoje, s územně plánovací dokumentací vydanou krajem, nebo výsledkem řešení rozporů a se stanovisky dotčených orgánů nebo stanoviskem krajského úřadu.
Příloha usnesení:
1. Opatření obecné povahy – vydání změny č. XVII/20 ÚPnSÚ Olomouc  

