Důvodová zpráva pro jednání ZMO

dne 22.6. 2010


Vydání změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc

V souladu s ust. § 54 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu ve znění zákona č. 68/2007 Sb. a zákona č. 191/2008 Sb. (stavební zákon) předkládá odbor koncepce MMOl jako pořizovatel souboru změn územního plánu Zastupitelstvu města Olomouce návrh na vydání opatření obecné povahy – změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc, která řeší dopravní situaci východní části města Olomouce, konkrétně trasování komunikace I/46 – východní tangenta v k.ú. Holice u Olomouce, Hodolany, Chválkovice u Olomouce a Týneček a možnosti využití uvolněného koridoru po původní trase přeložky..
Návrh změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc byl zpracován v souladu s požadavky stavebního zákona a vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti a projednán v souladu s ust. § 46 – 53 stavebního zákona ve spojení s ustanovením § 188 odst. 4 stavebního zákona a za použití ustanovení § 171 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád ve znění pozdějších předpisů. Návrh na vydání opatření obecné povahy –změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc byl projednán na zasedání RMO dne 1.6. 2010.
1. Postup při pořízení změny
O pořízení změny č.XV ÚPnSÚ Olomouc rozhodlo svým usnesením Zastupitelstvo města Olomouce dne 19.5. 2006. 

Zadání změny
Dne 26. 6. 2006 bylo zahájeno veřejné projednání „návrhu Zadání změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc“v souladu s § 20, zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů.

V rámci zjišťovacího řízení bylo Krajským úřadem Olomouckého kraje, odborem životního prostředí a zemědělství jako DOSS požadováno posouzení Návrhu změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc z hlediska vlivu na životní prostředí. Po konzultaci s nadřízeným orgánem územního plánování (Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor strategického rozvoje kraje) bylo konstatováno, že vzhledem k tomu, že se jedná o komunikaci I.třídy zasahující i do správního území Bystrovany, je nutné její zapracování a projednání v rámci konceptu nového územního plánu Velkého územního celku Olomouckého kraje respektive dle stavebního zákona platného od 1.1. 2007 zapracování do zadání zásad územního rozvoje (ZÚR). V dalším projednání Změny č. XV bylo možno tedy pokračovat až po schválení Zadání pro pořízení zásad územního rozvoje kraje krajským zastupitelstvem.

Na základě výše uvedených skutečností zpracoval v únoru roku 2007 OKR nový Návrh zadání požadované změny územního plánu, obsahově přizpůsoben požadavkům nové legislativy. Pořizování změny tedy probíhá v souladu s novými platnými právními předpisy, tzn. se Stavebním zákonem č. 183/2006 Sb. O územním plánování a stavebním řádu a Vyhláškou č.500/2006 O územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti. Dne 5.3. 2007 schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje pokyny pro zpracování Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje, kde jedním z těchto pokynů je řešit vedení komunikace I/46 – východní tangenta ve vzdálenější (východnější) poloze. Následně dne 6.3.2007 bylo zahájeno projednání „Návrhu zadání změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc“ v souladu s výše uvedenou legislativou.

Na základě stanoviska Krajského úřadu Olomouckého kraje, odboru životního prostředí a zemědělství jako dotčeného orgánu bylo opětovně požadováno posouzení Návrhu změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc z hlediska vlivu na životní prostředí tzv. SEA. Tato skutečnost byla odůvodněna tím, že v rámci dopracování návrhu ZÚR Olomouckého kraje dle schválených pokynů je sice zpracováváno posouzení variantního vedení východní tangenty z hlediska vlivu na životní prostředí tzv. SEA, avšak do doby vydání ZÚR Olomouckého kraje se bylo nutno chovat jako by nebyla.

Z tohoto důvodu RMO na svém jednání dne 12.6. 2007 rozhodla, že v procesu pořizování Změny č.XV ÚPnSÚ Olomouc bude pokračováno po vydání ZÚR Olomouckého kraje. ZÚR Olomouckého kraje byly Zastupitelstvem Olomouckého kraje vydány dne 22.2. 2008. Současně s tímto požádal odbor koncepce a rozvoje o přehodnocení stanoviska Krajského úřadu Olomouckého kraje, odboru životního prostředí a zemědělství. Na základě této žádosti vydal tento dotčený orgán nové stanovisko, ve kterém již nepožaduje, aby Změna č.XV ÚPnSÚ Olomouc byla posouzena procesem SEA.

Projednání „Návrhu zadání změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc“ v souladu s výše uvedenou legislativou bylo tedy zahájeno dne 6.3.2007. V rámci projednávání Návrhu zadání obdržel OKR celkem 21 stanovisek, z toho od dotčených orgánů 15, 4 od ostatních subjektů, 1 podnět od obce Bystrovany, 1 občan podal k projednávanému návrhu zadání připomínku. Projednání „Návrhu zadání změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc“ bylo ukončeno datem 23.4.2008, kdy bylo odboru koncepce a rozvoje doručeno nové stanovisko Krajského úřadu Olomouckého kraje, odboru životního prostředí a zemědělství.

Ve spolupráci s určeným zastupitelem - Martinem Novotným, primátorem města - byl návrh zadání upraven dle požadavků vyplývajících ze stanovisek dotčených orgánů a předložen ke schválení. Zadání změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc bylo schváleno usnesením Zastupitelstva města Olomouce dne 23. 6. 2008.

Návrh změny 

Na základě schváleného zadání vypracoval autorizovaný architekt Ing. arch. Jakub Kynčl (zpracovatel KNESL + KYNČL s.r.o.) návrh změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc.
Společné jednání o návrhu souboru změn se uskutečnilo dne 24.6.2009 v zasedací místnosti odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce. Místo a doba konání společného jednání byla oznámena jednotlivě dotčeným orgánům, krajskému úřadu a sousedním obcím 15 dnů předem. Dotčené orgány mohly uplatnit svá stanoviska k uvedenému návrhu ve lhůtě 30 dnů ode dne jednání, tedy do 24.7. 2009. Ve stejné lhůtě mohly sousední obce uplatnit své připomínky. Po tuto dobu bylo možné nahlížet do návrhu uvedeného souboru změn na odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce. Pořizovatel obdržel ve stanovené lhůtě 8 souhlasných stanovisek dotčených orgánů (Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje váže souhlas na podmínku podrobného řešení vyhodnocení hluku v lokalitách pro bydlení v územích situovaných v blízkosti stávajících nebo navrhovaných zdrojů hluku v následné projektové dokumentaci – územní studii) a stanovisko krajského úřadu jako nadřízeného orgánu územního plánování. Dále obdržel nesouhlasné stanovisko Ministerstva životního prostředí - orgánu ochrany ZPF (zn.: 5164/570/09 41527/ENV/09 ze dne 23.7. 2009). Na základě tohoto stanoviska byl opětovně posouzen rozsah návrhu a návrh byl následovně upraven a doplněn:

· byly zrušeny plochy 1755 VT a 1757 KK v k.ú. Chválkovice a dále plochy 1784 VT a 1785 VT v k.ú. Holice s tím, že využití těchto ploch bude předmětem posouzení v rámci přípravy nového územního plánu města Olomouce. Současně s tím došlo k redukci dopravní plochy D2 v k.ú. Chválkovice.

· vyhodnocení dopadu záměru na ZPF bylo doplněno o údaje, týkající se variantní trasy východní tangenty na území sousedních obcí (Bystrovany, Dolany).

Dne 9.2. 2010 bylo pořizovateli na základě upraveného návrhu doručeno nové souhlasné stanovisko Ministerstva životního prostředí - orgánu ochrany ZPF.

Posouzení návrhu krajským úřadem

Pořizovatel předložil návrh změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc a zprávu o jeho projednání, zpracovanou dle § 12 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, k posouzení krajskému úřadu dne 9.3. 2010. Stanovisko Krajského úřadu Olomouckého kraje obdržel pořizovatel dne 29.3.2010.

Řízení o změně
Veřejné projednání návrhu opatření obecné povahy – změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc bylo oznámeno veřejnou vyhláškou vyvěšenou od 29.3.2010 do 13.5.2010 na úřední desce Magistrátu města Olomouce a způsobem umožňujícím dálkový přístup. Návrh změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc byl vystaven k veřejnému nahlédnutí od 29.3.2010 do 13.5.2010 na odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce a na elektronické úřední desce. Dotčené orgány a sousední obce byly k veřejnému projednání přizvány jednotlivě 30 dnů předem. Veřejné projednání návrhu se uskutečnilo dne 13.5. 2010 ve velkém zasedacím sále Magistrátu města Olomouce, jeho součástí byl odborný výklad projektanta. O průběhu projednání byl proveden záznam.

V průběhu řízení o územním plánu podle § 52 odst. 1 stavebního zákona – veřejného projednání změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc - byla v zákonné lhůtě uplatněna 1 námitka fyzické osoby. ČR – Státní energetická inspekce, Ministerstvo životního prostředí, Obvodní báňský úřad v Ostravě, Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor kultury a památkové péče a Úřad pro civilní letectví sdělily pořizovateli, že k návrhu změny nemají připomínek. Po uplynutí zákonné lhůty pro vydání stanoviska dotčeného orgánu uplatnily stanovisko k návrhu změny č. XV: Česká republika – Ministerstvo obrany, státní organizace Správa železniční a dopravní cesty a ŘSD ČR.
Pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem - Martinem Novotným, primátorem města - vyhodnotil výsledky projednání, zpracoval návrh rozhodnutí o námitce uplatněné k návrhu změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc a zajistil úpravu návrhu v souladu s výsledky projednání a rozhodnutím RMO k podané námitce. Výsledkem veřejného projednání návrhu změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc je upravený návrh - změna č. XV ÚPnSÚ Olomouc.
2. Návrh rozhodnutí o námitce

Námitku podal Doc.MUDr. Lubomír Benýšek CSc, Řezníčkova 4, 77900 Olomouc

Jako spoluvlastník a zástupce ostatních vlastníků pozemků p.č. 241, 249, 253/3, 250/1, 250/2, 250/3, 1717/1, 1186 a 1187 v k.ú. Hodolany nesouhlasím s navrhovanou změnou územního plánu, neboť jsme přesvědčeni, že průmyslovou zástavbu je třeba vysunout co nejdále mimo město a ne ji naopak posouvat směrem dovnitř.

Navrhujeme proto naopak, aby ulice Chelčického byla prodloužena až na okraj stávající průmyslové zástavby a přilehlé pozemky k nově vzniklé komunikaci byly využity pro občanskou zástavbu (prodloužení stávající zástavby RD).

Při této příležitosti rovněž žádáme o odsunutí sběrového dvora TSO jako dočasné stavby někam do průmyslové zóny, neboť TSO se i přes řadu opatření nedaří udržovat v místě pořádek, v okolí se vyskytuje odložený odpad, který zase naopak přitahuje tzv. nepřizpůsobivé občany („sběrače“), kteří při té příležitosti vykrádají objekty v okolí.

Upozorňujeme, že souhlas ke stavbě komunikace na parcele č. 241 investor od vlastníků nezíská, žádáme, proto aby byl návrh změny územního plánu přepracován v intencích výše uvedeného návrhu.

Návrh rozhodnutí: námitce Doc.MUDr. Lubomíra Benýška CSc, se nevyhovuje.

Odůvodnění:

Výše uvedené pozemky se nacházejí v koridoru určeném v platném územním plánu pro vedení přeložky komunikace I/46 – východní tangenta včetně umístění mimoúrovňové křižovatky. Přemístění plánované rychlostní komunikace do jiné trasy ovlivňuje i možnost využití okolních ploch včetně pozemků dotčených námitkou. Změna územního plánu řeší navrhované využití uvolněných ploch koncepčně a v širších souvislostech - Kromě doplnění ploch výroby ve vazbě na stavové či návrhové plochy vymezené platným územním plánem je navrženo také rozšíření ploch bydlení a ploch smíšeného využití a to v jihozápadní části tohoto území. Pro dopravní obsluhu uvolněného koridoru je navržena páteřní komunikace vedená v původně plánované trase rychlostní komunikace - východní tangenty a umožňující logické napojení na existující dopravní systém včetně propojení komunikační sítě s ulicí Chelčického. Tato komunikace koncepčně doplňuje systém severojižních dopravních propojení (ulice Hodolanská, J.V. Pavelky) a svým napojením na ulici Lipenskou zlepšuje mimo jiné i dopravní dostupnost lokality dotčené námitkou,  jejíž jediné stávající napojení na ulici Hodolanskou není možné považovat za vyhovující. Podstatou navrhované urbanistické koncepce je skutečnost, že komunikace je vedena na rozhraní ploch s odlišným funkčním využitím a v souběhu s poměrně širokým koridorem zeleně vytváří ochrannou bariéru mezi plochami výroby a plochami bydlení s cílem minimalizovat negativní vlivy výroby na pohodu bydlení. Výše uvedené pozemky se nacházejí v navrhované ploše 1767 VT, určené pro umístění objektů lehké výroby a čistých technologií nevykazujících škodlivé vlivy na okolí, která navazuje na stávající plochu výroby 636 VV. Část pozemků dotčených námitkou se nachází v koridoru navrhované obslužné komunikace vedené souběžně s pásem ochranné zeleně.

Námitka se týká malé části celkově řešeného území a pokud by se jí vyhovělo došlo by ke zpochybnění a narušení celkové koncepce řešení uvolněného koridoru původní trasy východní tangenty.

3. Projednání v komisi
Návrh změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc byl dne 24.5.2010 projednán v Komisi pro architekturu a územní plánování, která doporučila vydat změnu č. XV ÚPnSÚ Olomouc v předložené podobě.
4. Závěr

Odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel přezkoumal soulad návrhu změny územního plánu s politikou územního rozvoje, s cíli a úkoly územního plánování, s požadavky stavebního zákona a jeho prováděcích předpisů, s požadavky zvláštních právních předpisů a se stanovisky dotčených orgánů, a předkládá Zastupitelstvu města Olomouce návrh na vydání změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc s jejím odůvodněním. Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce vydat předkládanou změnu.
Přílohy:

Návrh na vydání opatření obecné povahy č. 4/2010 –změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc
(kompletní návrh na vydání opatření obecné povahy č. 4/2010 – změny č. XV ÚPnSÚ Olomouc včetně všech výkresů grafické části je přiložen v digitální podobě)
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