Důvodová zpráva

(ZMO 15.9.2014)

Vydání Územního plánu Olomouc 

1. důvody vedoucí k zahájení pořizování nového územního plánu
Platný Územní plán sídelního útvaru Olomouc byl schválen usnesením ZMO dne 29.10.1998 a od té doby byl změněn více než desítkou souborů změn. Dne 1.1.2007 nabyl účinnosti zákon               č.183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), který omezil platnost územních plánů sídelních útvarů schválených po 1. červenci 1992 k datu 31.12.2011. (Dvěma novelami stavebního zákona byla lhůta postupně prodlužována - v roce 2008 k datu 31.12.2015, nyní aktuálně k datu 31.12.2020.) Z uvedeného důvodu doporučil OKR již v roce 2006 zahájit přípravy k pořízení nového územního plánu města Olomouce z vlastního podnětu ZMO. 

2. rozhodnutí o pořízení nového územního plánu
Pořízení nového územního plánu města Olomouce schválilo Zastupitelstvo města Olomouce dne 15.9.2008. Zastupitelem pro spolupráci na jeho pořízení byl v souladu s požadavky stavebního zákona určen Martin Novotný, primátor města Olomouce. Odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem zpracoval návrh zadání územního plánu Olomouc, ve kterém byly stanoveny hlavní cíle a požadavky na zpracování územního plánu.

3. projednání a schválení zadání Územního plánu Olomouc
Návrh zadání byl projednán v termínu 31.10.2008 - 31.12.2008. Nad rámec povinností vyplývajících ze stavebního zákona byl návrh zadání zveřejněn také formou  diskusního panelu s odbornou veřejností (10.11.2008) a formou veřejného jednání (27.11.2008), kromě toho byl spolu s Radničními listy distribuován informační leták k novému územnímu plánu a na speciální webové stránce proběhly během projednání zadání dvě on-line diskuse. 

V průběhu projednání obdržel pořizovatel celkem 17 stanovisek dotčených orgánů, 1 podnět sousední obce Kožušany - Tážaly a 153 podání připomínek. Požadavky uvedené ve stanoviscích dotčených orgánů a krajského úřadu, podněty sousedních obcí a uplatněné připomínky pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem vypořádal a na základě jejich vypořádání zohlednil v upraveném návrhu zadání. Zohledněna byla i stanoviska dotčených orgánů uplatněná po lhůtě pro projednání. Zadání bylo schváleno zastupitelstvem města Olomouce dne 23.2. 2009.
4. projednání konceptu Územního plánu Olomouc a vyhodnocení jeho vlivů na životní  prostředí
Koncept Územního plánu Olomouc včetně vyhodnocení jeho vlivů na udržitelný rozvoj území, obsahující vyhodnocení vlivů na území Natura 2000 a vyhodnocení vlivů na životní prostředí, byl projednán v termínu 1.6.2010 - 2.8.2010. V konceptu byly variantně řešeny: trasa tzv. severního spoje, tramvajová trať ve stopě železniční tratě č. 275, zrušení (ponechání) letiště, trasa prodloužení ulice Holické. 
V průběhu projednání obdržel pořizovatel 14 stanovisek dotčených orgánů, z nichž některé bylo nutno zohlednit v pokynech pro zpracování návrhu územního plánu (Ministerstvo životního prostředí ČR, Ministerstvo dopravy ČR, Ministerstvo obrany ČR – VUSS Brno, Ministerstvo kultury ČR, Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje, Správa Chráněné krajinné oblasti Litovelské Pomoraví, Krajský úřad Olomouckého kraje (KÚOK), Krajská hygienická stanice, odbor životního prostředí MmOl. Odbor životního prostředí KÚOK vydal kladné stanovisko k vyhodnocení vlivů konceptu územního plánu na životní prostředí (SEA). V zákonné lhůtě  bylo uplatněno 17 (počet podání) námitek zástupců veřejnosti a 769 (počet podání) samostatných námitek a připomínek veřejnosti. 
5. pokyny pro zpracování návrhu Územního plánu Olomouc
Na základě výsledku projednání konceptu zpracoval pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem návrh pokynů pro zpracování návrhu územního plánu včetně návrhu rozhodnutí o výběru výsledné varianty řešení. Na základě požadavků uvedených ve stanoviscích dotčených orgánů a krajského úřadu byly formulovány pokyny zajišťující soulad s těmito stanovisky. Námitky a připomínky  občanů i organizací byly vypořádány a na základě zohledněných připomínek a námitek byly formulovány pokyny. Další pokyny byly formulovány na základě požadavků pořizovatele a statutárního města Olomouce. Návrh pokynů pro zpracování návrhu Územního plánu Olomouc byl zastupitelstvem města schválen dne 23.2.2011.

Dne 9.5.2011 bylo za účasti zástupců odboru strategického rozvoje kraje KÚOK jako nadřízeného orgánu územního plánování uskutečněno jednání na půdě ministerstva pro místní rozvoj ve věci dalšího postupu při vyhodnocení vlivů územního plánu na udržitelný rozvoj území. Zde bylo doporučeno opětovně vyzvat odbor životního prostředí KÚOK k doplnění odůvodnění stanoviska a následně předložit ke schválení ZMO změnu pokynů. Na základě výzvy pořizovatele doložil uvedený orgán dne 11.7.2011 „dodatečné odůvodnění stanoviska k vyhodnocení vlivů na životní prostředí“, ve kterém doplnil vypořádání s negativními stanovisky dotčených orgánů. Z toho důvodu bylo možné požadavky na dopracování vyhodnocení vlivů konceptu územního plánu na životní prostředí z pokynů pro zpracování návrhu územního plánu vypustit. Změna pokynů pro zpracování návrhu Územního plánu Olomouc byla zastupitelstvem města schválena dne 7.9.2011.
6. společné jednání o návrhu Územního plánu Olomouc
Společné jednání s dotčenými orgány o návrhu Územního plánu Olomouc proběhlo dne 5.12.2011. Bez připomínek souhlasily s návrhem územního plánu Státní plavební správa, Úřad pro civilní letectví, Krajský úřad Olomouckého kraje - odbor dopravy a silničního hospodářství, Ministerstvo zdravotnictví a Obvodní báňský úřad. Oboustrannou dohodou byla vypořádána stanoviska těchto orgánů:
· Ministerstvo dopravy ČR (dohoda uzavřena 14.3.2012)

· Ministerstvo průmyslu a obchodu (dohoda uzavřena 19.3.2012)

· Krajská hygienická stanice (dohoda uzavřena 21.3.2012)

· Správa chráněné krajinné oblasti Litovelské Pomoraví  (dohoda uzavřena 2.4.2012)

· KÚOK, odbor životního prostředí jako orgán státní správy lesů, ochrany přírody, ochrany ovzduší, vodoprávní úřad (dohoda uzavřena 4.4.2012)

· MmOl, odbor životního prostředí jako orgán ochrany přírody a krajiny (dohoda uzavřena 19.4.2012 a 5.12.2012)

· Ministerstvo obrany ČR - VUSS (dohoda uzavřena 19.6.2012)

· Ministerstvo kultury ČR (dohoda uzavřena 12.11.2012)

· Ministerstvo životního prostředí ČR - orgán ochrany ZPF (dohoda uzavřena 11.12.2012)

V rámci projednání návrhu se sousedními obcemi uplatnilo připomínku město Velká Bystřice, které nesouhlasilo s navrhovaným využitím lokality Zlatý Důl v Lošově pro bydlení a  poukazovalo na rozpor s krajskou dokumentací ZÚR. Pořizovatel zohlednil připomínku města Velká Bystřice a s přihlédnutím ke stanovisku dotčeného orgánu ochrany přírody a následnému rozhodnutí ministra zemědělství zajistil přepracování návrhu v souladu s dohodou uzavřenou s odborem životního prostředí MmOl dne 5.12.2012.

Návrh územního plánu společně se zprávou o projednání návrhu byl dne 11.12.2013 předán Krajskému úřadu Olomouckého kraje k posouzení z hlediska zajištění koordinace využívání území, zejména s ohledem na širší územní vztahy, a z hlediska souladu s politikou územního rozvoje a s územně plánovací dokumentací vydanou krajem. Stanovisko krajského úřadu obdržel pořizovatel dne 10.1.2013.

7. veřejné projednání návrhu Územního plánu Olomouc
Upravený návrh Územního plánu Olomouc byl vystaven v termínu 18.1.2013 - 12.3.2013, veřejné projednání návrhu spojené s odborným výkladem projektanta proběhlo dne 5.3.2013. Ve stanovené lhůtě bylo uplatněno cca 630 podání připomínek a námitek, z toho v šesti případech se jednalo o námitky zástupců veřejnosti.

Pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem zpracoval návrh rozhodnutí o námitkách a návrh vypořádání připomínek, které zaslal dne 5.8.2014 dotčeným orgánům. Bez připomínek souhlasily s předloženými návrhy Ministerstvo obrany ČR, Ministerstvo zdravotnictví, Státní energetická inspekce, Krajská veterinární správa a Krajský úřad Olomouckého kraje - odbor životního prostředí a zemědělství. Oboustrannou dohodou byla vypořádána stanoviska těchto orgánů:

· Krajská hygienická stanice (dohoda uzavřena 18.9.2013)

· MmOl, odbor životního prostředí jako orgán ochrany přírody a krajiny (dohoda uzavřena 18.9.2013)

· Správa chráněné krajinné oblasti Litovelské Pomoraví  (dohoda uzavřena 23.9.2013)

· KÚOK, odbor dopravy a silničního hospodářství (dohoda uzavřena 24.9.2013)

· Ministerstvo kultury ČR (dohoda uzavřena 26.9.2013)

· Ministerstvo životního prostředí ČR - orgán ochrany ZPF (dohoda uzavřena 20.12.2013, dodatek dohody uzavřen 25.2.2014)

Návrh Územního plánu Olomouc, upravený na základě výsledku veřejného projednání, byl posouzen krajským úřadem z hlediska vyhodnocení vlivů na životní prostředí. Krajský úřad ve svém stanovisku konstatoval, že není nezbytné a účelné komplexně posuzovat upravený návrh územního plánu Olomouc podle § 10i zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů v platném znění.
8. opakované projednání upraveného návrhu Územního plánu Olomouc
Upravený a posouzený návrh Územního plánu Olomouc byl opakovaně projednán v termínu 3.3.2014 - 10.4.2014, veřejné projednání spojené s odborným výkladem projektanta proběhlo dne 3.4.2014. Ve stanovené lhůtě bylo uplatněno cca 380 podání připomínek a námitek, z toho ve 4 případech se jednalo o námitky zástupce veřejnosti.

Pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem Martinem Novotným vyhodnotil výsledky projednání konceptu, návrhu i upraveného návrhu Územního plánu Olomouc, a na základě výsledku projednání zpracoval návrh rozhodnutí o námitkách a návrh vypořádání připomínek.  V závislosti na nich byl návrh Územního plánu Olomouc upraven a v této podobě je připraven k vydání formou opatření obecné povahy.

9. rozhodnutí o námitkách

Návrh rozhodnutí o námitkách (viz příloha č.1) je předložen ke schválení samostatně, schválené rozhodnutí o námitkách bude následně součástí odůvodnění Územního plánu Olomouc. Návrh rozhodnutí o námitkách obsahuje vypořádání námitek uplatněných při projednání konceptu (číselná řada 1-1000), návrhu (číselná řada 1001-2000) a při opakovaném projednání upraveného návrhu (číselná řada nad 2001).

10. vydání Územního plánu Olomouc
V souladu s § 54 stavebního zákona předkládá pořizovatel Zastupitelstvu města Olomouce návrh na vydání Územního plánu Olomouc (viz příloha č.2). Zastupitelstvo vydá územní plán po ověření, že není v rozporu s politikou územního rozvoje, s územně plánovací dokumentací vydanou krajem nebo výsledkem řešení rozporů a se stanovisky dotčených orgánů nebo stanoviskem krajského úřadu. V případě, že zastupitelstvo obce nesouhlasí s předloženým návrhem územního plánu nebo s výsledky jeho projednání, vrátí předložený návrh pořizovateli se svými pokyny k úpravě a novému projednání nebo jej zamítne.

11. Obsah územního plánu Olomouc

Územní plán se vydává formou opatření obecné povahy, jehož obsahem je výrok a odůvodnění. Výrok obsahuje textovou část a grafickou část se šesti výkresy (Výkres základního členění území,  Hlavní výkres, Koncepce dopravní infrastruktury, Koncepce technické infrastruktury, Koncepce uspořádání krajiny a veřejné zeleně, Výkres veřejně prospěšných staveb) a dvěma schématy (Schéma výškové regulace a polycentrického systému, Schéma etapizace). Obsahem odůvodnění je textová část a grafická část se třemi výkresy (Koordinační výkres, Výkres širších vztahů, Výkres předpokládaných záborů půdního fondu).
12. důvody pro vydání Územního plánu Olomouc
Nový územní plán se pořizuje 6 let, celkové náklady na zpracování dokumentace jsou 12 mil. Kč včetně DPH, z toho dotace poskytnutá z IOP 2007-2013 činí celkem 4mil. Kč. Podmínkou poskytnutí dotace je, že ÚP bude vydán do 5 let od ukončení realizace projektu, tj. do 30.9.2016. (Pozn. Pokud dojde ke zrušení celého územního plánu nebo jeho části na základě rozhodnutí soudu nebo krajského úřadu je příjemce dotace povinen dát zrušený územní plán nebo jeho zrušenou část do souladu s požadavky rozhodnutí soudu nebo krajského úřadu tak, aby zajistil opětovné nabytí účinnosti územního plánu nejpozději do 5 let od ukončení realizace projektu, tj. do 30.9.2016. )

ÚPnSÚ Olomouc pozbude dle § 188 stavebního zákona platnost dne 31.12.2020. Poslední změny ÚPnSÚ Olomouc nabyly účinnosti v květnu 2011 a od té doby nebyly zapracovány změny podmínek, za kterých byl územní plán vydán. V současné době by tedy pro jeho další využití bylo nezbytné provést aktualizaci dle požadavků stavebního zákona - zejména aktualizaci zastavěného území, zajištění souladu se ZÚR OK  (krajská dokumentace), zohlednění limitů v území, atd. ÚPnSÚ Olomouc byl zpracován nad jiným mapovým podkladem, než jaký požaduje současná legislativa, jeho aktualizace by z toho důvodu byla problematická a neúměrně nákladná. Není také zpracován právní stav ÚPnSÚ Olomouc, jehož absenci nadřízený orgán dočasně toleroval, avšak v současné době jej vyžaduje při jakékoliv změně územně plánovací dokumentace. I v tomto případě se jedná se o časově i finančně náročný proces.
Nový územní plán byl v průběhu procesu pořízení celkem 4x veřejně projednán (ve fázi zadání, konceptu, veřejného projednání a opakovaného veřejného projednání) a lépe tak reaguje na aktuální požadavky na využívání území než platný ÚPnSÚ Olomouc.
13. ukončení platnosti ÚPnSÚ Olomouc

Nabytím účinnosti opatření obecné povahy, kterým bude Územní plán Olomouc vydán, pozbude platnost Územní plán sídelního útvaru Olomouc včetně jeho pozdějších změn, jak je uvedeno v kap.16. výroku Územního plánu Olomouc. 

14. Projednání Územního plánu Olomouc v komisi pro architekturu, územní plánování a pro program regenerace MPR
V průběhu pořizování Územního plánu Olomouc byla komise průběžně informována o jednotlivých fázích procesu, byla seznámena s průběhem projednání s dotčenými orgány i s průběhem veřejných projednání.  

15. závěr
Předkladatel doporučuje ZMO schválit návrh rozhodnutí o námitkách a vydat Územní plán Olomouc.
Přílohy usnesení: 
1. rozhodnutí o námitkách (digitálně na flash disku)
2. Územní plán Olomouc - opatření obecné povahy č.1/2014 - (digitálně na flash disku)
Přílohy důvodové zprávy:

1. textová část výroku Územního plánu Olomouc

2. zmenšenina hlavního výkresu v měřítku 1:20 000
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