Důvodová zpráva:

Rada  města Olomouce na svém zasedání dne 25.3.2008 projednávala Obecně závaznou vyhlášku o školských obvodech základních škol, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc.
Návrh přiložené nové Obecně závazné vyhlášky o školských obvodech základních škol, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc byl zpracován v souladu s § 84 odst. 2, písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů a v souladu s § 178, odst. 2, písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) ve znění pozdějších předpisů. V současné době je platná Obecně závazná vyhláška statutárního města Olomouce č. 3/2004 o spádových obvodech základních škol, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc, ze dne 16.3.2004. Tato vyhláška bude zrušena v případě, že bude schválena vyhláška nová.

Důvodem vydání nové vyhlášky je jednak účinnost zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) ve znění pozdějších předpisů, který je účinný od 1.1.2005 a jednak změny spojené se zrušením a vznikem nových ulic na území města Olomouce.


Vymezení jednotlivých školských obvodů bylo projednáno s řediteli všech základních škol, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc a připomínky, které byly odboru školství předloženy, jsou zohledněny v návrhu nové vyhlášky. 
Znění vyhlášky bylo  konzultováno s advokátní kanceláří Mgr.Ing.Petra Konečného  a oddělením legislativním a právním odboru správy Magistrátu města Olomouce.
Návrh vyhlášky byl rovněž zaslán k vyjádření Ministerstvu vnitra ČR, odboru dozoru a kontroly veřejné správy, oddělení dozoru Olomouc, Kosmonautů 10, Olomouc. V  rozboru k návrhu vyhlášky, který obdržel odbor školství, bylo vyjádřeno souhlasné stanovisko odboru Ministerstva vnitra ČR.
Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit Obecně závaznou vyhlášku o školských obvodech základních škol, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc dle důvodové zprávy a dle přílohy důvodové zprávy. 
