Důvodová zpráva:    Obecně závazná vyhláška o školských obvodech základních škol,  

                                  jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc
Rada města Olomouce projednala dne 16.2.2017 návrh Obecně závazné vyhlášky o školských obvodech základních škol, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc (viz příloha č. 1 DZ). Návrh vyhlášky byl předložen v souladu s § 84 odst. 2, písm. h) a § 10 písm. d) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s § 178, odst. 2, písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) ve znění pozdějších předpisů. V současné době je platná Obecně závazná vyhláška statutárního města Olomouce č.8/2016 o školských obvodech základních škol, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc. Tato vyhláška bude zrušena v případě, že bude schválena vyhláška nová.

Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání dne 19.12.2016 schválilo Obecně závaznou vyhlášku č.8/2016 o školských obvodech základních škol, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc (OZV). Radě města Olomouce a následně zastupitelstvu byl návrh vyhlášky předložen se stanoviskem Ministerstva vnitra ČR, odboru dozoru a kontroly veřejné správy, které neshledalo návrh vyhlášky v rozporu se zákonem.

Dne 22.12.2016 byla nově schválená vyhláška zaslána, dle § 12 odst.6 zákona o obcích, Ministerstvu vnitra ČR (MV), které provedlo následný rozbor vyhlášky a tímto právním rozborem ze dne 19.1.2017 byl, s odvoláním se na vyjádření MŠMT, shledán rozpor se zákonem, konkrétně s ustanovením § 178 odst. 2 písm.b) školského zákona (viz příloha č. 2 DZ). Vyplývá z něj, že v případě zřízení jednoho školského zařízení s dalšími místy poskytovaného vzdělávání lze zřídit pouze jeden školský obvod. Zřízení spádových obvodů obecně závaznou vyhláškou pro jednotlivá místa poskytovaného vzdělávání by bylo v rozporu s tímto ustanovením školského zákona. Úprava OZV spočívá v tom, že u 5 základních škol, které mají další odloučené pracoviště, bude školský obvod vymezen pouze ředitelstvím příslušné základní školy. Jedná se o tyto základní školy: 

1. Základní škola a Mateřská škola Olomouc, Demlova 18 – součástí je Základní škola Olomouc, Petřkova 3,

2. Základní škola Olomouc, Heyrovského 33 – součástí je Základní škola Olomouc, Čajkovského 11,

3. Fakultní základní škola a Mateřská škola Olomouc, Holečkova 10 – součástí je Základní škola Olomouc, Rooseveltova 103, 

4. Základní škola a Mateřská škola Olomouc – Nemilany, Raisova 1 – součástí je Základní škola Olomouc – Slavonín, Zolova 2,

5. Fakultní základní škola Olomouc, Tererovo nám. 1 – součástí je Základní škola Olomouc, Helsinská 6.

Dne 1.2.2017 se uskutečnilo na odboru školství jednání se zástupci MV, oddělení dozoru Olomouc, k závěrům právního rozboru MV, z něhož vyplynulo, že do 3 měsíců ode dne vydání OZV, tj. do 19.3.2017, musí být sjednána náprava OZV a musí být uvedena do souladu se zákonem. Současně bylo upřesněno, že v OZV může být u výše uvedených 5 škol uveden pouze název příspěvkové organizace, nikoliv název součásti a předpokládá se, že školský obvod je shodný pro všechny součásti základní školy. Bylo konstatováno, že pokud bude v tomto smyslu vyhláška upravena, bude v souladu se zákonem.

Právní rozbor k novému návrhu vyhlášky byl doručen datovou schránkou dne 10.2.2017 se závěrem, že návrh vyhlášky nebyl shledán v rozporu se zákonem (viz příloha č. 3 DZ).

Rada města Olomouce revokovala dne 16.2.2017 bod č.14 usnesení Rady města Olomouce ze dne 22.11.2016 a souhlasila s upraveným zněním vyhlášky a doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce revokovat bod č. 9  usnesení ZMO ze dne 19.12.2016 a vydat novou Obecně závaznou vyhlášku č. ……/2017 o školských obvodech základních škol, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc, s účinností od 1.4.2017, dle přílohy č. 1 důvodové zprávy.  
