Důvodová zpráva:  Obecně závazná vyhláška o školských obvodech základních škol,  

                                  jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc
V souladu s § 84 odst. 2, písm. h) a § 10 písm. d) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s § 178, odst. 2, písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) ve znění pozdějších předpisů, předkládáme návrh nové  Obecně závazné vyhlášky o školských obvodech základních škol, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc (viz příloha). V současné době je platná Obecně závazná vyhláška statutárního města Olomouce č.13/2011 o školských obvodech základních škol, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc, ze dne 21.12.2011. Tato vyhláška bude zrušena v případě, že bude schválena vyhláška nová.

Důvodem vydání nové vyhlášky je jednak existence nových ulic na území města Olomouce a    jednak zohlednění požadavků rodičů na přijetí dítěte do školy dle jejich volby, při respektování kapacit jednotlivých škol. Současný vzdělávací systém doporučuje a umožňuje integraci dětí se zdravotním či jiným omezením do běžných základních škol, přičemž je  škola povinna vytvořit odpovídající podmínky pro vzdělávání těchto dětí.

Na základě demografického vývoje je zřejmé, že se do 1.tříd základních škol hlásí v současné době více dětí oproti předcházejícím  rokům a současně, na základě informací ze škol, přichází stále více dětí se speciálními vzdělávacími potřebami, zejména s poruchami chování a učení. Aby byla zajištěna optimální úroveň vzdělávacího procesu, je vhodné nezařazovat větší počet dětí se speciálními vzdělávacími potřebami do jedné třídy, ale snažit se nabídnout rodičům těchto dětí větší možnost výběru mezi školami. Z tohoto důvodu byly v rámci nově navrhované vyhlášky některé ulice přiřazeny k více školám, aby bylo možné ve spolupráci s rodiči a s řediteli škol zajistit dětem nejvhodnější podmínky pro vzdělávání. 
Přestože jsou školské obvody stanoveny obecně závaznou vyhláškou, tato neomezuje rodiče při výběru školy pro jejich dítě i mimo stanovený obvod. Ředitel školy pak může přijmout dítě z jiného spádového obvodu v případě, že přednostně přijal zájemce ze spádového obvodu. 
Návrh vyhlášky byl dne 2.12.2014 zaslán k vyjádření na Ministerstvo vnitra ČR, odboru dozoru a kontroly veřejné správy, oddělení dozoru Olomouc, Kosmonautů 10, Olomouc, konečné stanovisko k vyhlášce bude známo nejpozději v den jednání Zastupitelstva města Olomouce.
Návrh nové vyhlášky tvoří přílohu důvodové zprávy, mapové přílohy důvodové zprávy (ne vyhlášky) k jednotlivým školským obvodům s vyznačením ulic lze vyhledat na odkaze http://www.olomouc.eu/storage/skolstvi/mapove-podklady.zip
Rada města Olomouce projednala znění vyhlášky na svém zasedání dne 9.12.2014 a  doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit Obecně závaznou vyhlášku o školských obvodech základních škol, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc, dle přílohy důvodové zprávy, s účinností od 1.1.2015.
