Důvodová zpráva:   Obecně závazná vyhláška o školských obvodech spádových      

                                 mateřských škol, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc
Rada města Olomouce projednala opakovaně dne 22.11.2016 a 6.12.2016 návrh Obecně závazné vyhlášky o školských obvodech spádových mateřských škol, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc.
Návrh vyhlášky byl předložen v souladu s § 84 odst. 2, písm. h) a § 10 písm. d) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s § 179, odst. 3 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) ve znění pozdějších předpisů.
Důvodem vydání vyhlášky je novela zákona č. 561/2004 Sb. (školský zákon), jejíž §§ 178 a 179 ukládají obcím povinnost vymezit školské obvody spádových mateřských škol z důvodu zajištění podmínek pro plnění povinného předškolního vzdělávání, podobně jako u základních škol, kde je v platnosti Obecně závazná vyhláška č. 5/2014 o školských obvodech základních škol. Povinnost předškolního vzdělávání v posledním roce před zahájením povinné školní docházky dítěte nabývá účinnosti 1.1.2017.
Na rozdíl od školských obvodů základních škol, které jsou stanoveny pro každou základní školu, navrhujeme pro mateřské školy, které zřizuje statutární město Olomouc, stanovení 1 školského obvodu, kterým by bylo území města.

Návrh nové vyhlášky tvoří přílohu důvodové zprávy.
Zdůvodnění:

Statutární město Olomouc zřizuje celkem 49 mateřských škol, které mají různou kapacitu (od jednotřídní až po desetitřídní MŠ) , jsou od sebe v různých vzdálenostech (v některé lokalitě více MŠ, v některé méně) a jejich naplněnost je v současné době téměř 100%.

Rodiče tradičně volí mateřskou školu pro své dítě nejen podle místa bydliště, ale i podle místa svého zaměstnání, z důvodu docházky do MŠ staršího sourozence, podle specializace mateřské školy, lokality, v níž se mateřská škola nachází, referencí apod., a nemusí jim vždy vyhovovat školka v konkrétním spádovém obvodu. Rodiče automaticky předpokládají, že dítě nebude do mateřské školy docházet samo, ale vždy budou muset zajistit doprovod, proto pro ně není vždy důležitá blízkost k místu bydliště. Pokud by bylo město Olomouc rozděleno na více školských obvodů, mohlo by se stát, že některé mateřské školy budou naplněny do své rejstříkové kapacity a nemohly by přijmout další pětileté dítě ze správního obvodu a nebudou uspokojeny zájmy všech rodičů. 
Při stanovení jednoho školského obvodu nebudou rodiče limitováni výběrem jedné, dvou nebo tří mateřských škol. Aby bylo vyhověno všem rodičům, kteří potřebují umístit do mateřské školy své dítě v posledním roce před nastoupením povinné školní docházky a aby měli zároveň možnost zvolit si pro jejich potřeby nejvýhodnější mateřskou školu,  bylo přistoupeno k vytvoření jednoho správního obvodu. Pokud nebude dítě přijato v jedné školce, může se rodič rozhodnout pro školku jinou v rámci mateřských škol na celém území města.
Tímto způsobem funguje zajištění míst pro všechny zájemce o umístění do MŠ i v současnosti. Ředitelky mateřských škol při přijímacím řízení si vždy určují svá kritéria pro přijímání dětí. V posledních letech jsou kritéria nastavená tak, že hlavním kritériem je věk dítěte, tzn. přednost umístění od nejstarších dětí (odbor školství MMOl doporučí všem ředitelkám zachovat tato kritéria i při následujícím přijímacím řízení, dalším kritériem bude bydliště ve spádovém obvodu, kdy nebudou přijímány děti s bydlištěm v okolních obcích, pouze v případech volné kapacity MŠ). 

Pro zřizovatele téměř neexistuje vodítko, jakým způsobem spádové obvody vytvořit, neboť, na rozdíl od základních škol, z mateřských škol odchází každý rok jiný počet předškoláků (jeden rok např. 20, další rok 6) a z těchto předškoláků vždy určité procento zůstává v mateřské škole z důvodu odkladu povinné školní docházky. V základních školách je dáno, kolik je žáků v jednotlivých ročnících, takže lze určit, kolik žáků 9.tříd bude přibližně v následujících letech odcházet, a tím pádem, kolik míst bude volných pro žáky 1.tříd. 

Vytvořením více školských obvodů lze předpokládat větší počet odvolání rodičů proti nepřijetí dítěte do MŠ a více sporů, neboť nebude určitě možné všem odvoláním vyhovět, v některých mateřských školách budou zůstávat volná místa a zřizovatel bude při nabídce volných míst více vázán školskými obvody, pokud rodič bude trvat na umístění dítěte ve spádovém obvodu. 

První rok fungování vyhlášky o školských obvodech lze očekávat určité komplikace při naplňování novely školského zákona a to bez ohledu na počet školských obvodů.

Vyhláška platí pouze pro děti, které mají plnit povinné předškolní vzdělávání. Ostatní děti mohou být umísťovány bez ohledu na vyhlášku. Zřizovatel je povinen zasílat před zápisem jmenovitý seznam dětí, které mají povinnost docházet do MŠ,  s uvedením data narození a  adresou bydliště. Vzhledem k tomu, že doposud neplatila spádovost, mohou tyto děti již docházet do různých mateřských škol na území města. Předpokládáme tedy rozeslat tento seznam do všech mateřských škol v předstihu, odsouhlasit s ředitelkami mateřských škol, které děti MŠ navštěvují, a které doposud ne. Pokud bude schválen jeden školských obvod, bude následně evidovat zřizovatel ve spolupráci s ředitelkami, které děti nezahájily povinnou předškolní docházku. V případě více obvodů je povinna hlásit tuto skutečnost ředitelka nespádové MŠ ředitelce spádové MŠ.

Vzhledem k tomu, že máme již několik let vytvořený elektronický systém využívaný ředitelkami MŠ a zřizovatelem pro evidenci zapsaných a přijatých dětí v době zápisů do MŠ, předpokládáme, po předcházejícím odsouhlasení seznamu docházejících dětí, rychlou orientaci v údajích o předškolácích.

Návrh vyhlášky byl dne 19.10.2016 zaslán k vyjádření na Ministerstvo vnitra ČR, odboru dozoru a kontroly veřejné správy, oddělení dozoru Olomouc, Kosmonautů 10, Olomouc.
Z posouzení zákonnosti dozorovým orgánem vyplývá, že nebyl shledán rozpor návrhu obecně závazné vyhlášky se zákonem. V právním rozboru na str.3 je uvedeno upozornění, že samotné překrývání stanoveného školského obvodu, a tedy i příslušnost dítěte do školského obvodu všech uvedených spádových mateřských škol, sice není přímo v rozporu se školským zákonem, v praxi by však tím mohly být způsobeny obtíže a aplikační problémy.

Právní rozbor obsahuje některá doporučení na doplnění textu vyhlášky, která byla do návrhu vyhlášky zapracována a jsou vyznačena červeně. (Kompletní znění posouzení vyhlášky MV ČR je přílohou důvodové zprávy.)

Problematika vytvoření školských obvodů mateřských škol byla projednávána na zasedání komise pro výchovu a vzdělávání  využitá volného času dne 13.4.2016 a dne 22.6.2016, přičemž komise rovněž doporučuje vytvoření jednoho školského obvodu na území města.

Návrh na  vytvoření jednoho školského obvodu pro mateřské školy jsme konzultovali, prostřednictvím Moravského svazu předškolní výchovy, s ředitelkami mateřských škol a tyto se rovněž z jejich praktického pohledu přiklánějí ke stanovení pouze jednoho obvodu. Každá z variant, ať už s jedním obvodem nebo s více obvody má své pozitivní i negativní stránky, nicméně se domníváme, že u jednoho obvodu převažují pozitiva nad negativy a současně budeme schopni (zřizovatel i ředitelky MŠ) naplnit požadavky zákona.
Návrh vyhlášky byl konzultován rovněž s právníkem odboru kancelář tajemníka MMOl, Mgr.Alicí Pospíšilovou.
V případě, že bude vyhláška schválena v podobě, v jaké je navrhována, zůstane v podstatě praxe při umísťování děti stejná jako doposud a rodiče budou mít větší volbu výběru mateřské školy pro své dítě – předškoláka a zřizovatel širší nabídku mateřských škol, v nichž může nabídnou umístění dítěte.
Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce vydat Obecně závaznou vyhlášku č. 9/2016 o školských obvodech spádových mateřských škol, jejichž zřizovatelem je statutární město Olomouc, dle přílohy důvodové zprávy, s účinností od 1.1.2017.
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