Důvodová zpráva

Zastupitelstvu  města Olomouce jsou k seznámení předkládány výsledky hospodaření statutárního města Olomouce za rok 2006, které projednala Rada města Olomouce na své schůzi dne 17. 4. 2007 (včetně podrobného rozpisu výdajů jednotlivých odborů Magistrátu města Olomouce.

V prvním čtvrtletí roku 2007 proběhl audit hospodaření města za rok 2006 a  výrok auditora zní „bez výhrad“. Vzhledem k celkovému rozsahu však není tento materiál součástí důvodové zprávy, je však k dispozici k nahlédnutí přímo na jednání ZMO.

Výsledky hospodaření statutárního města Olomouce za rok 2006 byly rovněž projednány dne 04. 04. 2007 ve Finančním výboru Zastupitelstva města Olomouce, který doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce vydat souhlas s celoročním hospodařením SmOl za rok 2006, a to „bez výhrad“ (dle zákona č. 250/2006 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů v platném znění).
Zastupitelstvem města Olomouce byl dne 13. 12. 2005 schválen rozpočet statutárního města Olomouce na rok 2006. Současně byly schváleny i závazné ukazatele rozpočtu pro rok 2006.

 Konkrétně se jednalo o následující závazné ukazatele:

· vyrovnaný rozpočet,

· příjmy a výdaje účelových fondů.

Schvalování rozpočtových změn těchto ukazatelů si ponechalo ZMO plně ve své kompetenci, včetně schvalování jednotlivých rozpočtových změn, přesahujících výši 5 mil. Kč u jedné položky, kromě přijatých účelových dotací a příspěvků.

Zastupitelstvo města Olomouce pověřilo Radu města Olomouce prováděním rozpočtových změn a bylo pravidelně seznamováno s rozpočtovými změnami, jejichž schválení podléhalo pravomoci Rady města Olomouce. Mimo to byly předkládány ke schválení ZMO rozpočtové změny závazných ukazatelů rozpočtu roku 2006, jejichž úpravy spadaly pod výhradní pravomoc ZMO. 

Radou města Olomouce a Zastupitelstvem města Olomouce byly pravidelně schvalovány rozpočtové změny - přesuny v rámci schváleného rozpočtu i zvyšování rozpočtu příjmů, výdajů a třídy 8 - financování. Rozpočet města byl v průběhu roku ze strany státu (mimo globální dotace v úhrnné výši 290.881.31,-- Kč), Krajského úřadu Olomouckého kraje či jiných  subjektů posílen částkou 335.789.701,76 Kč, která byla poskytnuta formou dotací, darů, příspěvků či grantů (viz podrobný rozpis  v příloze  č. l – Příjmy). Část účelových zdrojů však nebyla v průběhu roku 2006 plně vyčerpána. Jednotlivými odbory – garanty byly vyčísleny očekávané vratky státních dotací (či dalších účelových zdrojů) a v závěru roku 2006 byly převedeny na depozitní účet. 

Z něho byly v rámci finančního vypořádání se státním rozpočtem za rok 2006 dle skutečného čerpání vráceny (příloha č. 8). Finanční vypořádání proběhlo na základě pokynu Krajského úřadu Olomouckého kraje v průběhu měsíce února 2007. Nejvyšší část nedočerpaných dotačních titulů tvoří sociální dávky – konkrétně se u této části globální dotace jedná o částku 22.458.628,-- Kč.

Rozpočet roku 2006 byl schválen jako vyrovnaný. Příjmy se nepodařilo naplnit stoprocentně, skutečnost (2.636.191.563,96 Kč) vykazuje proti poslednímu upravenému rozpočtu (2.689.512.879,54 Kč) propad ve výši 53.321.315,58 Kč (plnění na 98,02 %). Plnění jednotlivých příjmových položek je přehledným způsobem zachyceno v příloze č. 1.

Nejmarkantnější propad v příjmech (ve vztahu k upravenému rozpočtu) vykazují daňové příjmy, konkrétně položky „daň z příjmů fyzických osob ze samostatné výdělečné činnosti“                 (plnění 62,08 %, propad činí 49.302.111,18 Kč), „daň z příjmů právnických osob“ (plnění 95,96 %, propad činí 12.125.773,60 Kč) a „daň z přidané hodnoty“ (plnění 96,61 %, propad činí 16.290.053,-- Kč).

Dalším výrazně nenaplněným příjmem je položka 2329 „ostatní nedaňové příjmy j. n.“, na které byly původně schváleny očekávané dotace na projekty, spolufinancované ze zdrojů Evropské unie. V optimálním případě by tato položka měla být v průběhu kalendářního roku zcela vynulována a převedena do oblasti skutečně přijatých dotací. Z původně schválených 236.865 tis. Kč byl v průběhu roku rozpočet na základě reálně přijatých dotací upraven na konečných 74.049.221,20 Kč. 

Toto číslo zobrazuje výši dotací, které byly avizovány či přislíbeny, ale na účet města však do konce roku 2006 předisponovány ze strany poskytovatelů nebyly. 

Jedním z faktorů, který ovlivnil v průběhu roku život obyvatel města a následně i podobu rozpočtu města, byly povodně, které proběhly v dubnu 2006. Nejvíce postižené části města byly Černovír, Chomoutov, Nové Sady, Klášterní Hradisko a Lazce. I když neměly tak dramatický průběh, jako obdobná živelná pohroma v roce 1997, přesto se určitou měrou promítly ve financování chodu města.

Jako přímé „povodňové“ výdaje se promítla částka 9.728.330,59 Kč. Z těchto prostředků byly hrazeny např. výdaje na chod evakuačního střediska, náklady na čistění a údržbu komunikací, na obnovení normálního chodu města, výdaje spojené s likvidací kalamitního výskytu komárů.

Formou účelových darů na likvidaci následků povodně město obdrželo celkem                   310.660,97 Kč. Z této částky nebyl v roce 2006 použit účelový dar partnerského města Luzern (265.660,97 Kč), který byl převeden na účet cizích prostředků (depozit), z něhož bude moci být zapojen do rozpočtu roku 2007 (při zachování původní účelovosti).

Ze strany státu SmOl obdrželo formou účelových „povodňových“ dotací celkem                  6.951.222,50 Kč. Zpětně tak byly dokryty výdaje, které město prvotně plně hradilo z vlastních zdrojů.

Výjimku činí dotace Státního fondu rozvoje bydlení ČR (4.134.448,-- Kč), která je účelově určena na poskytování nenávratných povodňových příspěvků na krytí nákladů spojených s opravami bytů, poškozených povodní v roce 2006. Tato dotace může být čerpána až do dubna roku 2008 (v roce 2006 z ní bylo žadatelům uvolněno 140.211,-- Kč).

Výdaje (provozní i investiční) nebyly čerpány v plné výši posledního upraveného rozpočtu (3.069.933.395,86 Kč) – zde činí úspora oproti skutečnosti (2.789.110.202,32 Kč) úhrnem 280.823.193,54 Kč (čerpání na 90,85 %). Tato částka je tvořena především nedočerpanými výdaji a zůstatky účelových fondů a účtů ve výši 192.677.737,12 Kč – z toho činily nevyčerpané státní dotace 22.803.266,50 Kč (v tom 22.458.628,-- Kč sociální dávky).

Další struktura čerpání výdajů vyplývá z přiložené tabulky „Rekapitulace příjmů, výdajů                   a financování roku 2006“ (příloha č. 6). Některé oblasti výdajů včetně způsobu jejich financování jsou rozvedeny níže.

V roce 2006 realizovalo město celou řadu investičních akcí, které byly hrazeny jak z vlastních zdrojů města a z druhé části investičního úvěru od Komerční banky, a. s. (částka  200.680.813,57 Kč), tak i z dotačních či grantových prostředků Evropské unie. 

Úspěšně byla dokončena akce „Komunikace + související infrastruktura v areálu bývalých kasáren Prokopa Holého“, spolufinancovaná z evropského fondu PHARE II.  V roce 2006 bylo v rámci této investice, sloužící k vytvoření kvalitnějších podmínek pro podnikání v tomto areálu, profinancováno 15.719 tis. Kč, toho 10.742 tis. Kč bylo uhrazeno z dotačních prostředků. 

Další ukončenou investicí byla „Lávka pro pěší – Smetanovy sady“. Rovněž i tato akce byla realizována za použití prostředků programu PHARE. Jednalo se o víceletý projekt (zahájení rekonstrukce v r. 2001) v celkovém objemu cca 22,5 mil. Kč a téměř 75 % uvedené částky bylo kryto z prostředků EU. V roce 2006 bylo proinvestováno celkem 20.405 tis. Kč, přičemž dotace činily 14.298 tis. Kč.

„Průmyslová zóna Šlechtitelů a podnikatelský inkubátor“ je další investiční akce, která byla v roce 2006 úspěšně dokončena. Realizace tohoto projektu vytváří další předpoklad pro hospodářský růst města, umožňuje rozšíření aktivit místních podnikatelů včetně vytvoření nových pracovních míst.

Přípravné práce na realizaci projektu byly zahájeny již před pěti lety (výkupy pozemků cca        25 mil. Kč a projektové práce 3,5 mil Kč). Město uspělo s žádostí o podporu z fondu PHARE; další část prostředků poskytla Univerzita Palackého formou kapitálového příspěvku. Celkový objem akce (mimo výdajů výše uvedených) činil cca 82.383 tis. Kč. V roce 2006 bylo proinvestováno 74.774 tis. Kč (z toho 50.308 tis. Kč činily dotační tituly).

Finančně a patrně i významově nejdůležitější v novodobé historii města Olomouce je investiční akce „Rekonstrukce a dobudování kanalizační sítě“. Její celkové náklady byly vyčísleny na 1,12 miliardy korun. Cílem této akce, jak ostatně plyne z názvu, je rekonstrukce stokové sítě a vybudování nových úseků kanalizace. To bude mít následně pozitivní dopad na životní prostředí (snížení úrovně znečištění řeky Moravy, odstranění znečišťování místních přírodních zdrojů vody). Mimo těchto ekologických přínosů jsou vytvářeny příznivé podmínky pro novou bytovou výstavbu a průmyslový rozvoj. 

Celá tato rozsáhlá a náročná investiční akce je spolufinancovaná ze zdrojů Fondu soudržnosti (dotace) a Státního fondu životního prostředí ČR (dotace a půjčka).

V roce 2006 byla ukončena první etapa tohoto projektu, která probíhala ve čtyřech lokalitách města. Ve zmiňovaném roce bylo proinvestováno úhrnem 206.871 tis. Kč, z toho dotace                    a půjčka činily 122.670 tis. Kč

Další investiční akcí, financovanou za podpory Evropské unie a Ministerstva pro místní rozvoj ČR, ukončenou v roce 2006, byla stavba „Bělidla – propojovací komunikace v trase Severního spoje“. Celkové náklady činily 28.759 tis. Kč; z toho 13.140 tis. Kč byly vlastní zdroje města a zbývající náklady ve výši 15.619 tis. Kč byly kryty dotačními tituly.

Dokončena byla rovněž výstavba Střediska ekologické výchovy Sluňákov v Horce nad Moravou.  Na financování nového výukového biocentra se podílel formou účelových dotací Státní fond životního prostředí ČR. Výstavba byla zahájena v červnu roku 2005, ukončena byla ve IV. čtvrtletí roku 2006. Její celkové náklady (bez interiéru) činily v uvedených letech 69.346 tis. Kč; z toho v roce 2006 bylo uhrazeno z vlastního zdrojů města 20.874 tis. Kč                  a další výdaje ve výši 26.533 tis. Kč byly kryty dotací SFŽP ČR.

Rovněž projekt „Rozvoj městské hromadné dopravy v Olomouci“ je finančně podporován dotacemi ze strukturálních fondů EU a Ministerstva pro místní rozvoj ČR. V roce 2006 bylo v rámci této akce proinvestováno celkem 129.979 tis. Kč, které sloužily např. k nákupu tří nových nízkopodlažních tramvají. Částka 89.859 tis. Kč byla kryta dotačními prostředky                        a zbytek ve výši 40.120 tis. Kč byl proplacen z vlastních zdrojů města. 

Pokračující rekonstrukce Moravského divadla byla v roce 2006 zabezpečena úhrnnou částkou 110.088 tis. Kč, z níž dotace MK ČR činila 39.842 tis. Kč.

Kromě těchto velkoobjemových akcí město v roce 2006 realizovalo i celou řadu  rekonstrukcí i nových staveb menšího rozsahu, často na základě připomínek a podnětů občanů a komisí místních částí.

Bylo vybudováno nové či rozšířeno stávající veřejné osvětlení (např. Okružní ulice, Nemilany                     – ul. U Sokolovny, Holice - Moravská a Přerovská ulice). 

Další část investičních prostředků byla vynaložena na výstavbu a údržbu chodníků (Chválkovice – ul. Šubova, Voskovcova a Rožňavská ul., Římská ul.). Nákladem                        6.085 tis. Kč bylo vybudováno parkoviště u Plaveckého stadionu, výstavba dalších malých parkovišť proběhla např. na Synkově, na Fischerově a na Pionýrské ul.

Byla rovněž vybudována nová zastávka MHD – ulice Na Letné (směr hlavní nádraží) za                 937 tis. Kč a  rekonstruována byla zastávka MŽ Starý závod (směr město) za 1.049 tis. Kč.

V druhém pololetí roku 2006 byla zprovozněna nová část Domova pro ženy a matky s dětmi v Olomouci, čímž došlo k zdvojnásobení kapacity tohoto zařízení (39 ubytovacích míst ve 13 pokojích), zajišťujícího okamžité ubytování žen s dětmi v akutní krizi. Do celkových výdajů ve výši 3.813 tis. Kč byl zapojen i dar Nadace Timken (150 tis. USD).

Nedílnou součástí rozpočtu města jsou rovněž provozní výdaje. Ty slouží mimo jiné                        i k financování činnosti vlastních příspěvkových organizací. 

Statutární město Olomouc bylo v roce 2006 zřizovatelem 40 příspěvkových organizací, z toho je 33 školských právních subjektů (20 základních škol a 13 mateřských škol, které jsou provozovány jako samostatné organizace nebo se jedná o organizace slučující více škol). SmOl poskytovalo všem svým příspěvkovým organizacím finační prostředky na zabezpečení jejich činnosti formou pravidelných měsíčních příspěvků. Objem schválených prostředků je pro organizace závazný a nepřekročitelný a činil v případě školských právních subjektů úhrnem 134.482.666,98 Kč (v tom 6.333,-- Kč státní dotace). Hospodaření školských zařízení za rok 2006 skončilo ve čtyřech případech vyrovnaně, dvacet sedm organizací hospodařilo s přebytkem a dvě skončily ztrátově.

Mimo školských zařízení je SmOl zřizovatelem:

· Moravského divadla,

· Moravské filharmonie,

· Divadla hudby,

· Zoologické zahrady, Sv. Kopeček,

· Správy lesů města Olomouce,

· Hřbitovů města Olomouce,

· Knihovny města Olomouce.

Na hospodaření těchto sedmi příspěvkových organizací město v roce 2006 vynaložilo úhrnem 177.367.305,91 tis. Kč (v tom 15.387.398,-- Kč státní dotace a 3.133.686,-- Kč pojistné plnění Pojišťovny Kooperativa, a. s. Správě lesů města Olomouce na řešení škod na majetku města po povodni r. 2006). 

Z těchto sedmi příspěvkových organizací v roce 2006 pět hospodařilo s přebytkem, ztrátu vykazuje jedna organizace a vyrovnaně hospodařila rovněž jedna příspěvková organizace.

Rovněž i objednávky veřejných služeb u akciových společností tvoří nezanedbatelnou část městského rozpočtu. Tyto prostředky v úhrnné výši 452.879.894,20 Kč sloužily v roce 2006 např. k opravám komunikací (77.750.362,-- Kč), k zajištění dopravní obslužnosti města (162.128.497,50 Kč), na veřejné osvětlení ( 39.682.112,60 Kč), na údržbu veřejné zeleně               (37 mil. Kč), na udržování městských parků (24.466.653,-- Kč), na svoz tuhého komunálního odpadu (63.998.107,80 Kč) a na zajištění čistoty města vč. státních komunikací (27.998.793,20Kč). V neposlední řadě se jednalo i o prostředky, zabezpečující správu městských nemovitostí (15.629.897,50 Kč). 

Na zajištění vlastní činnosti magistrátu (provozní výdaje jednotlivých odborů) bylo vynaloženo celkem 853.966.739,30 Kč (bez objednávky veřejných služeb a školských právních subjektů). Pro Městskou policii k zajištění bezpečnosti a veřejného pořádku město v roce 2006 uvolnilo 44.559.573,55 Kč. Odbor sociální pomoci a odbor sociálních služeb                   a zdravotnictví zajistily proplacení sociálních dávek klientům (plně kryto státní dotací) v úhrnné výši 155.541.372,-- Kč. 

V sociální oblasti byly vynakládány vlastní prostředky města mimo jiné na činnost čtrnácti Klubů důchodců (1.788.252,97 Kč), na provoz Domova pro ženy a matky s dětmi (1.045.550,73 Kč), na chod Azylového domu (1.260.301,-- Kč).

Rovněž uspokojení nároků a potřeb nejrůznějších mládežnických, sportovních, uměleckých, zájmových a dalších nestátních či obecně prospěšných subjektů bylo v roce 2006 zabezpečeno v rámci možností rozpočtu města. Úhrnem bylo formou nejrůznějších dotací, příspěvků, darů či grantů poskytnuto na podporu a činnost např. v oblasti sociální, zdravotní, kulturní či v oblasti tvorby a ochrany životního prostředí nezanedbatelných 66.592 tis. Kč.

Pro potřeby v oblasti kultury a vzdělávání bylo uvolněno 16.403 tis. Kč (stipendium SmOl pro studenty UP Olomouc 250 tis. Kč, příspěvek Moravské vysoké škole Olomouc 5 mil. Kč, příspěvky v oblasti památkové péče 1.497 tis. Kč, 9.656 tis. Kč činily příspěvky na činnost klubových scén, publikační činnost a na další kulturní projekty (z toho např. příspěvky na oživení centra 400 tis. Kč, Svátky písní 525 tis. Kč, Olomoucké kulturní léto 500 tis. Kč, Mezinárodní filmový festival Academia film Olomouc 180 tis. Kč, Festival duchovní hudby 500 tis. Kč, atd.).

V oblasti tvorby a ochrany životního prostředí bylo formou dotací ze zdrojů města poskytnuto úhrnem 4.388 tis. Kč (z toho Liga na ochranu zvířat 1.291.287,-- Kč, obecně prospěšná společnost Sluňákov 2.468.147,-- Kč, Výstaviště Flora a. s.  274 tis. Kč; příspěvky dalším subjektům 354.669,-- Kč). Další dotace cizím subjektům v oblasti ekologické výchovy                     a osvěty ve výši 4.842.701,-- Kč  mělo město plně vykryté státní dotací.

Podpora sportu, tělovýchovy a aktivního využití času dětí a mládeže byla v rozpočtu kryta částkou 36.912 tis. Kč. Z toho bylo vyčleněno např. na provoz Zimního stadionu 10 mil. Kč, na provoz a opravy Plaveckého stadionu 13.946 tis. Kč,  na podporu vrcholového sportu                5 mil. Kč, na příspěvky pro mládež (do 5 tis. Kč) 596 tis. Kč, na celoroční činnost či další konkrétní účely (výzbroj a výstroj, účast na soutěžích) dalších sportovních či zájmových oddílů či klubů 7.370 tis. Kč.

Provozní dotace nestátním subjektům v oblasti zdravotnictví a sociálních služeb byly zabezpečeny částkou 5.857 tis. Kč (např. pro Nadační fond Pro srdce Hané, o. s. JITRO, Charita Olomouc, Krajská hygienická stanice Olomouc, P – centrum Olomouc atd.).

Je nutné konstatovat, že vlivem mimořádné situace – povodeň – se musel rozpočet města vypořádat s neplánovanými a nadstandardními výdaji. K jejich krytí bylo nutné částečně zapojit i zůstatky na účtech hospodářské činnosti z minulých let a snížit či úplně vypustit některé původně rozpočtované výdaje. I přes tato omezení je ze všech výše uvedených čísel patrné, že v roce 2006 byly ze strany města v rámci daných finančních možností prostředky přerozděleny tak, aby byl pokryt co nejširší záběr investičních a provozních výdajů, směřujících k uspokojení a zkvalitnění potřeb jeho obyvatel.

Hospodaření města Olomouce za rok 2006 skončilo s úhrnným přebytkem ve výši 214.623.312,04 Kč. Převážná část těchto prostředků však byla tvořena zůstatky účelových účtů či fondů, jejich účelovost zůstává striktně zachována (např. oba Fondy rozvoje bydlení)           a přechází do roku 2007. Vlastní členění přebytku hospodaření za rok 2006 včetně jeho zapojení v roce 2007 bylo projednáno a schváleno na jednání Zastupitelstva města Olomouce dne 26. 02. 2007 (v rámci rozpočtových změn roku 2007).


Součástí financování (tř. 8) v roce 2006 se stalo čerpání úvěrů a půjčky v celkové výši  236.356.416,57 Kč  a  splácení  úvěrů  a půjček v celkové výši 100.915.900,-- Kč. (z toho                   4,2 mil. Kč činila splátka Ministerstvu pro místní rozvoj ČR z prostředků Fondu rozvoje bydlení – klasický). Celková zadluženost statutárního města Olomouc k 31. 12. 2006 (bez úroků) činila  937.616.163,50 Kč.  Uhrazené úroky z níže uvedených úvěrů a půjček činily v tomto roce  cca 15,4 mil. Kč.

V roce 2006 se jednalo o čerpání níže uvedených úvěrů  a  půjčky:

· v prvním pololetí  r. 2006 byl obnoven krátkodobý úvěr, kdy bylo Komerční bance, a. s.  30 mil. Kč splaceno a následně znovu čerpáno, 

· v minulém roce město čerpalo také druhou část  350 mil. dlouhodobého investičního úvěru od Komerční banky, a.s. ve výši  200.680.813,57 Kč 

· v roce 2006 došlo i k čerpání úročené půjčky ve výši 5.675.603,-- Kč  od SFŽP na akci „Dobudování a rekonstrukce kanalizační sítě Olomouc“ (ISPA), celková výše této půjčky činí 17.050 tis. Kč. Půjčka nebyla do konce roku 2006, tedy ve lhůtě čerpání, dočerpána do celkové výše. Rozdíl mezi skutečným čerpáním a výší půjčky činí 1.777.145,--Kč.

Splátky úvěrů a půjček byly hrazeny v termínech a částkách dle podmínek jednotlivých úvěrových smluv a v souladu se schváleným rozpočtem statutárního města Olomouce na rok 2006, přičemž se jednalo o tyto splátky:
· Komerční  bance, a. s., jedná se o obnovený krátkodobý revolvingový úvěr z  roku 2005 ve výši 30 mil. Kč  a  129 mil. dlouhodobý  úvěr  v  českých korunách, splátka  činila    13,8 mil. Kč,

· České spořitelně, a. s., jedná se o dlouhodobé úvěry v českých korunách ve výši                           99 mil. Kč  a  81 mil. Kč, celková suma splátek činila  22 mil. Kč (12 mil. Kč                                     a  10 mil. Kč),

· Ministerstvu financí ČR, jedná se o návratnou finanční výpomoc na výstavbu čistírny odpadních vod ve výši 168,9 mil. Kč a financování kanalizace ve výši 8.729 tis. Kč, celkový objem splátek činil 16.890 tis. Kč (ČOV)  a  872.900,-- Kč (kanalizace Holice),

· Státnímu fondu životního prostředí ČR, jedná se o úročenou půjčku na rekultivaci skládky tuhého komunálního odpadu Grygov ve výši 9.712. tis Kč, celková výše splátky činila 1.388 tis. Kč,

· Středomoravské vodárenské, a. s., jedná se o úvěr na financování akcí, souvisejících s provozováním a údržbou veřejného vodovodu a kanalizace ve výši 200 mil. Kč, celková výše splátky činila 11.765 tis. Kč,

· Ministerstvu pro místní rozvoj ČR, jedná se o splátku z  prostředků Fondu rozvoje bydlení – klasický, v celkové výši  4,2 mil. Kč.

Konkrétní výše skutečně dosažených příjmů, výdajů a financování je patrná z jednotlivých příloh tohoto materiálu – tabulky obsahují původně schválené rozpočty, jejich konečné úpravy a skutečnost plnění i čerpání k 31. 12. 2006. 

Součástí schválení výsledků hospodaření za rok 2006 je i finanční vypořádání se státním rozpočtem (příloha č. 8). Vratky nedočerpaných dotačních titulů státnímu rozpočtu ve výši 22.803.266,50 Kč (z toho nedočerpané sociální dávky činily 22.458.628,-- Kč) byly dle pokynu Krajského úřadu Olomouckého kraje v řádném termínu převedeny zpět do státního rozpočtu.

Výsledky  hospodaření  byly zveřejněny  na  úřední  desce  statutárního  města  Olomouce dne 

27. 04. 2007.
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