Důvodová zpráva
V této důvodové zprávě je předkládán návrh na zařazení organizací do režimu víceletého financování z rozpočtu statutárního města Olomouce.

1.
Úvod
Víceleté financování je novinkou v rámci poskytování podpor z rozpočtu statutárního města Olomouce. Režim víceletého financování znamená poskytnutí smluvní garance poskytovatele podpory příjemci podpory na dobu více než 1 rok, nejdéle 4 roky. Možnost požádat si o víceleté financování umožňují Pravidla pro poskytování finanční podpory z rozpočtu statutárního města Olomouce (dále jen „Pravidla“), která schválila Rada města Olomouce dne (dále jen „RMO“) 4. 12. 2013.

2.
Oblast sociálních služeb
V souladu s Pravidly pro poskytování finanční podpory z rozpočtu statutárního města Olomouce si požádalo o formu víceleté podpory celkem 11 organizací ve 23 žádostech (projektech). Celkový součet požadované podpory těmito organizacemi pro rok 2014 byl ve výši 10 750 875 Kč. Výše schválené finanční podpory po projednání v Zastupitelstvu města Olomouce (dále jen „ZMO“) na dané žádosti byla 5 440 000 Kč.

Po projednání žádostí v sociální komisi RMO projednala žádosti RMO a doporučuje ZMO ke schválení celkem 5 žádostí ve schválené výši 1.090.000 Kč. Částka na následující roky nejvýše čtyřletého období bude však v případě schválení ZMO poskytnuta v souladu s Pravidly ve výši nejméně 70 % schválení částky prvního roku tedy ve výši 763.000 Kč ročně. RMO doporučuje uzavření smluv na tyto projekty na dobu 4 let, tj. do roku 2017 včetně.

Přehled a popis doporučených organizací v sociální oblasti s výší případné finanční podpory je uveden v příloze č. 1 této důvodové zprávy.

3.
Oblast kultury

V souladu s Pravidly pro poskytování finanční podpory z rozpočtu statutárního města Olomouce bylo do žádostí o formu víceleté podpory podáno celkem 32 projektů. 

Po projednání žádostí v kulturní komisi RMO projednala žádosti RMO a doporučuje ZMO ke schválení celkem 3 žádosti ve schválené výši 2.050.000 Kč. Částka na následující roky nejvýše čtyřletého období bude však v případě schválení ZMO poskytnuta v souladu s Pravidly ve výši nejméně 70 % schválení částky prvního roku tedy ve výši 1.435.000 Kč ročně. RMO doporučuje uzavření smluv na u dvou projektů na dobu 3 let a u jednoho na dobu 2 roky (viz příloha č.2).

Přehled a popis doporučených organizací v kulturní oblasti s výší případné finanční podpory je uveden v příloze č. 2 této důvodové zprávy.
4.
Závěr

RMO doporučuje ZMO schválit zařazení žádostí uvedených v příloze č. 1 a v příloze č. 2 do víceletého financování (viz výše a přílohy) s garancí minimálně 70% částky poskytnuté pro rok 2014 při splnění všech smluvních podmínek.

ZMO ukládá věcně příslušným náměstkům v oblasti sociální a v oblasti kultury uzavřít smlouvy s organizacemi, dle důvodové zprávy.

ZMO ukládá odborům sociálních věcí a vnějších vztahů a informací předkládat ZMO při schvalování rozpočtu na následující rok ke schválení návrhy na poskytnutí víceletých podpor z rozpočtu SMOl v souladu se smlouvou ve výši poskytnuté částky v roce 2014. Ta může být v případě špatné finanční situace poskytovatele podpory krácena na minimálně 70 % této částky.

Seznam příloh:

Příloha č. 1
Přehled doporučených organizací v sociální oblasti

Příloha č. 2
Přehled doporučených organizací v kulturní oblasti

Příloha č. 3
Podmínky a kritéria pro víceleté financování dle Pravidel

Příloha č. 4
Vzor smlouvy k víceletému financování (konečná podoba smlouvy se může lišit od vzorové smlouvy).
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