Důvodová zpráva

Bezbariérová Olomouc – záměr roku 2007 – zajištění vlastních zdrojů

Odbor investic ve spolupráci s odborem sociálních služeb a zdravotnictví zajišťují schválení záměru bezbariérové trasy města Olomouce pro rok 2007 – „Případová studie Bezbariérová Olomouc – IV. etapa“. V rámci schválení záměru na Vládním výboru pro zdravotně postižené občany (dále jen Vládní výbor) je nutno doložit prohlášení o zajištění vlastních zdrojů. 

Vzhledem k tomu, že žádost na Vládní výbor předkládáme před schválením rozpočtu statutárního města Olomouce na rok 2007, navrhuje odbor investic předložit prohlášení, ve kterém se pouze zavážeme, že zajistíme vlastní zdroje. 

Pro zajištění realizace bezbariérových úprav pěších  a autobusových tras v rámci realizace projektu č. 1 odbor sociálních služeb a zdravotnictví a odbor investic doporučil RMO nárokovat v plánu rozpočtu odboru investic pro rok 2007 částky potřebné pro:

- realizaci bezbariérových úprav na trase F a H ve výši                                  

1 815,5 tis.Kč

- zpracování PD bezbariérových úprav na trasu CH a I ve výši                                              137,5 tis.Kč

   celkem 








1 953,0 tis. Kč

Poznámka:

Trasa F: 
od křižovatky Litovelská x Krapkova x třída Svornosti – ulice třída Svornosti až po křižovatku Foersterova x třída Svornosti 

Trasa H: 
Smetanovy Sady – Polská – Schweitzerova – křižovatka Velkomoravská 

Trasa CH:    hlavní nádraží ČD – U Bystřičky – Žižkovo náměstí

Trasa I: 
       tř. 17. listopadu

Pokud Vládní výbor schválí záměr statutárního města Olomouce na rok 2007 a doporučí jej k financování ze státního rozpočtu SFDI ČR, činila by získaná dotace na bezbariérové úpravy na projekt č. 1 realizované prostřednictvím odboru investic  5. 856.000 Kč. Rada města Olomouce na svém jednání dne 09.05.2006 schválila a uložila odboru investic a odboru sociálních služeb a zdravotnictví nárokovat potřebnou částku v plánu rozpočtu odboru investic pro rok 2007.

Prohlášení předkládané na Vládní výbor v rámci žádosti o schválení záměru roku 2007 by bylo tedy následujícího znění:

"Prohlašuji, že statutární město Olomouc v rozpočtu města na rok 2007 bude mít zajištěny vlastní finanční prostředky na realizaci investiční akce „Bezbariérové úpravy komunikací Olomouc – IV. etapa  - trasa F a H“, která je předmětem žádosti - schválení záměru statutárního města Olomouce Vládním výborem pro zdravotně postižené a doporučení ke spolufinancování ze státního rozpočtu SFDI ČR  v roce 2007 (viz příloha – schválená důvodová zpráva ze zastupitelstva města Olomouce konaného dne 19.05.2006 a výpis jednotlivého bodu usnesení)."
Návrh na řešení

1) odbor investic doporučuje schválit text prohlášení týkající se vlastních zdrojů

2) odbor investic doporučuje, aby Zastupitelstvo města Olomouce uložilo panu primátorovi podepsat prohlášení týkající se zajištění vlastních zdrojů potřebných na realizaci bezbariérových úprav v roce 2007

Zpracovala: Bc. K. Dvořáková

V Olomouci dne 11.05.2006
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