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                                              D ů v o d o v á   z p r á v a 

1) Prominutí pohledávky ve výši  21.000,- Kč – Josef Ježek 

Magistrát města Olomouce – stavební odbor, oddělení stavebně právní, vydal dne 3. 1. 2001 rozhodnutí, ve kterém uznalo vinným z přestupku Josefa Ježka na základě řízení vedeného podle § 51 zákona č. 200/1990 Sb. o přestupcích v platném znění a dle § 105 odst. 1 písm. b) zákona č. 50/1976 Sb. o územním plánování a stavebním řádu a uložilo mu pokutu ve výši 10.500,- Kč, a to že prováděl bez povolení stavebního úřadu terénní úpravy, kterými se změní vzhled  prostředí a odtokové poměry, navážkou výkopové zeminy a netříděné stavební suti. Toto rozhodnutí bylo dne 9. 1. 2001 převzato.

Proti tomuto rozhodnutí podal plátce pokuty odvolání, které bylo postoupeno Okresnímu úřadu v Olomouci. Okresní úřad v Olomouci, jako orgán příslušný podle § 58 ods.l a 2 zák. č. 71/1967 Sb. o správním řízení, rozhodnutí přezkoumal a  dne 11.6.2001 toto odvolání zamítl a rozhodnutí vydané Magistrátem města Olomouce – odborem stavebním potvrdil.

Dne 10. 7. 2001 byla výše uvedenému plátci pokuty uložena další pokuta ve výši 10.500,- Kč pro nesplnění výzvy orgánu státního stavebního dohledu k okamžitému ukončení činnosti. Toto rozhodnutí bylo plátcem pokuty převzato dne 17. 7. 2001.

Dne 23. 7. 2001 byla plátci pokuty zaslána výzva k zaplacení nedoplatku na pokutě v náhradní lhůtě. Tato výzva byla dne 8. 8. 2001 plátcem pokuty převzata. Proti této výzvě se plátce pokuty dne 14.9.2001 odvolal. Toto odvolání však nesplňovalo požadavky kladené na něj § 48 odst. 2 daňového řádu. Z tohoto důvodu vyzval správce daně plátce pokuty výzvou,  aby odvolání doplnil a stanovil mu v souladu s ustanovením § 48 odst. 5 zákona lhůtu k doplnění náležitostí 15 dnů spolu s poučením, že pokud podání nebude ve stanovené lhůtě doplněno, řízení se zastaví. Plátce pokuty odvolání nedoplnil, řízení bylo zastaveno. Rozhodnutí o zastavení řízení o odvolání bylo plátcem pokuty převzato dne 5. 12. 2001.

Dne 9. 1. 2002 byl podán na dlužníka Josefa Ježka u Okresního soudu v Olomouci návrh na výkon rozhodnutí prodejem movitých věcí. Po neúspěšném hledání zaměstnavatele a účtů u peněžních ústavů, se nepodařilo ani prostřednictvím soudu zjistit místo, kde by bylo možné provést výkon rozhodnutí postižením movitých věcí dlužníka. Proto byl výkon rozhodnutí Okresním soudem v Olomouci zastaven pro bezvýslednost.

Rada města Olomouce doporučuje prominutí pohledávky ve výši 21.000,- Kč.

2) Prominutí pohledávky ve výši 76.500,- Kč - JAKUMA spol. s r.o

Pokuta udělená Magistrátem města Olomouce – odborem stavebním ve výši 76.500,- Kč podle ustanovení § 117 odst. 1 písm. d) zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebního řádu, ve znění pozdějších předpisů a dále podle ust. § 7 zákona č. 71/1967 Sb., o správním řízení, ve znění pozdějších předpisů, a to že bez ohlášení stavebnímu úřadu provedl na části pozemku města stavbu ocelového oplocení, stavbu mobilní čerpací stanice LPG a výdejny propanbutanových lahví (stavbu provedl bez ohlášení stavebnímu úřadu, bez stavebního povolení a bez kolaudačního rozhodnutí.)

Dne 25. 7. 2003 byla společnosti JAKUMA s r.o. zaslána výzva k úhradě nedoplatku na pokutě, která byla uvedenou společností převzata. Na daný dluh nereagovala. Ekonomickému odboru se  v rámci prováděných součinností podařil zjistit účet u Komerční banky, a.s. a již 17. 9. 2003 byl uvedené bance zaslán Exekuční příkaz na přikázání pohledávky na peněžní prostředky daňových dlužníků na účtech vedených u bank. Dne 14. 11. 2003 nám bylo Komerční bankou, a.s. sděleno, že účet byl společnosti JAKUMA, spol. s r.o. zrušen z důvodu nepovoleného debetu. Dne 2. 3. 2004 podán na uvedenou společnost návrh na nařízení exekuce pro částku 76.500,- Kč. Soud pověřil provedením exekuce Mgr. Ing. Radima Opletala, soudního exekutora Exekutorského úřadu v Olomouci, který vydal dne 12. 8. 2004 Exekuční příkaz prodejem movitých věcí povinného.

Šetřením soudního exekutora byly provedeny následující úkony: 

· pokus o mobiliární exekuci

· zjištění postižitelného nemovitého majetku v rámci České republiky

· existence účtů povinného u bank

· vlastnictví motorových vozidel

· informace o povinném z finančního úřadu                                                                                                        

Dle součinností bylo zjištěno, že firma nevlastní žádný movitý ani nemovitý majetek. V rámci exekuce bylo zjištěno, že povinná firma na adrese uvedené v obchodním rejstříku již nesídlí, na tuto skutečnost byl obchodní rejstřík upozorněn, ten však nesdělil jinou adresu povinné firmy. Soudními vykonavateli byl hledán i jednatel firmy, ten se však z adresy  trvalého pobytu odstěhoval  a nebyl nalezen. Finanční úřad sdělil, že firma podala naposledy daňové přiznání za rok 2002.

Na níže uvedenou společnost byla nařízena exekuce. Dle součinností bylo zjištěno, že tato společnost nemá žádný exekucí postižitelný majetek, jednatelé jsou nekontaktní. Šetření v evidencích bylo negativní, stejně tak jako místní šetření v sídle povinné společnosti. Výkon rozhodnutí byl proto zastaven pro bezvýslednost.

 Soudní exekutor došel k závěru, že povinná společnost nemá žádný exekucí postižitelný majetek, šetření v evidencích bylo negativní, stejně jako místní šetření v sídle povinné společnosti. Proto podal soudní exekutor návrh na zastavení exekuce, kterou Obvodní soud pro Prahu 3 dne 15. 10. 2007 zastavil.

Rada města Olomouce doporučuje prominutí pohledávky ve výši 76.500,- Kč.

3) Prominutí pohledávky ve výši 3.094.817,60 Kč 
Statutární město Olomouc koupilo smlouvou o postoupení pohledávky ze dne 20. 4. 2004 pohledávku za dlužníkem Tomášem Jaroschem  ve výši 40 mil Kč s příslušenstvím. Tato pohledávka byla zajištěna zástavním právem a nemovitosti – Zimní stadión v Olomouci. Za tuto pohledávku jsme se zavázali zaplatit částku 9,8 mil. ve dvou splátkách. Pohledávka za panem Tomášem Jaroschem (původně vzniklá z úvěrových smluv u ČS, a.s., postoupená uvedenou bankou společnosti Corsair Luxembourg, která ji postoupila Smart Financial s.r.o.) byla odkoupena s cílem předejít případným spekulacím v rámci dražby předmětných nemovitostí (např. snaha „vyhnat“ uměle cenu nemovitostí těmi,  kdo by měli zástavní práva v prvním pořadí). Nemovitosti, o které mělo statutární město Olomouc zájem (hala zimního stadionu + pozemky) byly ve vlastnictví Hockey club Olomouc. Vůči tomuto subjektu bylo vedeno exekutorské řízení, byla vydána dražební vyhláška na prodej uvedených nemovitostí.

Usnesením Okresního soudu v Olomouci ze dne 27. 10. 2004 byla uspokojena pohledávka statutárního města Olomouce ve výši 6.705.182,40 Kč. Získáním této částky byla rozdělovaná podstata zcela vyčerpána. Tato částka byla připsána na účet města dne 1. 2. 2005. Vzniklý rozdíl je veden v účetnictví města, a to ve výši 3.094.817,60 Kč.

Po rozhodnutí Okresního soudu v Olomouci, bylo statutárnímu městu Olomouc sděleno, že podstata je zcela vyčerpána a pohledávku není možné jakkoli vymáhat.

Rada města Olomouce doporučuje prominutí pohledávky ve výši  3.094.817,60 Kč.

4) Odpis projektu  v pořizovací ceně 204.598,40 Kč  – Korunní pevnůstka

Jedná se o projekt, který nebyl realizován z důvodu odprodeje Korunní pevnůstky. Odprodej byl uskutečněn v únoru roku 2008.

Rada města Olomouce doporučuje odepsat projektovou dokumentaci  v pořizovací ceně 204.598,40 Kč.

5) Odpis projektu  v pořizovací ceně 44.332,- Kč - Bystrovanská- rekonstrukce ploch u lávky 

Faktury jsou za dokumentaci pro vydání stavebního povolení z roku 2000, a dnes jsou již překonané projektovou dokumentací „Jantarová stezka“ – úsek Hodolanská - Libušina, na kterou je  zpracován investiční záměr a v letošním roce bude zpracovaná dokumentace pro vydání územního rozhodnutí a dokumentace pro vydání stavebního povolení. 
Rada města Olomouce doporučuje odepsat projektovou dokumentaci v pořizovací ceně 44.332,- Kč.

6) Odpis projektu v pořizovací ceně 94.564,70 Kč - Nový Svět - lávka pro pěší  

Projektová dokumentace je z roku 2000. Uložení lávky na podpěry stávajícího mostu ČD je technicky nerealizovatelné a realizace samostatné lávky by byla jednak investičně velmi nákladná a  zpracovaná dokumentace neodpovídá dnešním legislativním ani technickým potřebám.  
Rada města Olomouce doporučuje odepsat projektovou dokumentaci v pořizovací ceně 94.564,70 Kč.

7) Odpis projektu v pořizovací ceně 150.950,- Kč - Tylova, Dánská – rekonstrukce   komunikace  

Jedná se o náklady na zpracování projektové dokumentace a správní poplatky z roku 2000, PD je bez aktualizace. Od data zpracování došlo v ulici Tylova k rekonstrukci vodovodu, výsadbě nové zeleně a úpravě uličního profilu v úseku mezi Komerční bankou a Červeným kostelem. U téměř 10 let staré PD již došlo ke změně několika ČSN např. rekonstrukce plynovodního řádu apod. Z tohoto důvodu bude muset nový zpracovatel PD vycházet z aktuálního stavu zaměření a aktuálního průběhu inženýrských sítí.
Rada města Olomouce doporučuje odepsat projektovou dokumentaci v pořizovací ceně 150.950,-  Kč  

8) Odpis projektové dokumentace v pořizovací ceně 169.236,90 Kč -  Dolní nám. č. 1 -  výtah 

Projektová dokumentace z 03/1996 řeší vestavbu výtahu v budově Dolní nám. č. 1 – jedná se o projektovou dokumentaci, která již nyní nesplňuje podmínky dle ČSN.  

Rada města Olomouce doporučuje odepsat projektovou dokumentaci  v pořizovací ceně 169.236,90 Kč.

9) Odpis projektové dokumentace v pořizovací ceně 28.350,- Kč - Dětské hřiště Čechovy sady

Částka 28.350,- Kč je za zpracování realizační dokumentace hřiště Čechovy sady z roku 1997. Vzhledem ke změně některých norem se dle této PD akce nedá realizovat. 
Rada města Olomouce doporučuje odepsat projektovou dokumentaci  v pořizovací ceně 28.350,- Kč.

10) Odpis projektové dokumentace v pořizovací ceně 50.400,- Kč – Využití požárních nádrží  Foersterova

Částka 50.400,- Kč je za zpracování realizační dokumentace stavby o využití požárních nádrží na ulici Foersterova, Stupkova a Karafiátova. Vzhledem k zastaralému projektu  z roku 1997 se tato akce dle stávající PD již nedá realizovat.
Rada města Olomouce doporučuje odepsat projektovou dokumentaci  v pořizovací ceně 50.400,- Kč.

11) Odpis projektové dokumentace v pořizovací ceně 96.600,- Kč – Morava - mrtvé rameno
Částka 96.600,- Kč je za chemický rozbor sedimentu z roku 1997 na akci revitalizace mrtvého ramene Moravy. Tato platba neodpovídá investičním nákladům. Jedná se o prvotní náklady – mělo být hrazeno z provozních nákladů v daném roce. 
Rada města Olomouce doporučuje odepsat projektovou dokumentaci  v pořizovací ceně 96.600,- Kč.

12) Odpis projektové dokumentace v pořizovací ceně 89.722,50 Kč – Palackého - Wellnerova – úprava křižovatky

Faktura za dokumentaci pro vydání územního rozhodnutí z roku 1998. Další stupně nebyly zpracovány. Vzhledem k změně dopravní situace a vybudování parkoviště na ulici Hynaisova je tato dokumentace již nepoužitelná. 
Rada města Olomouce doporučuje odepsat projektovou dokumentaci  v pořizovací ceně 89.722,50 Kč.

13) Odpis projektové dokumentace v pořizovací ceně 119.300,- Kč – Kasárna 9. května 

Na základě rozhodnutí  stavebního odboru, oddělení pozemních staveb ze dne 03.03.2005 bylo rozhodnuto o demolici objektu bývalých kasáren 9.května. Tato demolice byla ukončena dne 30.11.2006, kdy bylo oznámeno ukončení díla stavebnímu odboru. Mylné zařazení PD do investičních akcí. Jedná se o provozní náklady k demolici objektu. Vlastní práce byly uhrazeny z provozních nákladů.

Rada města Olomouce doporučuje odepsat projektovou dokumentaci   v pořizovací ceně 119.300,- Kč.

14) Odpis projektové dokumentace v pořizovací ceně 49.739,- Kč -Přichystalova – dětské hřiště 

Marná projektová dokumentace z roku 2000. Vzhledem k časové prodlevě a k novým obecně technickým požadavkům se dle této PD nedá akce realizovat. 

Rada města Olomouce doporučuje odepsat projektovou dokumentaci  v pořizovací ceně 49.739,- Kč.

15) Odpis projektové dokumentace v pořizovací ceně 93.326,10 Kč - Uhelná, Dolní náměstí - zprůchodnění 

Na základě rozhodnutí  RMO  z roku 2000 bylo do plánu investic zařazeno  zprůchodnění  ulice Uhelné a byly podniknuty kroky  ke stavebnímu povolení výše uvedené akce. Následně bylo rozhodnuto o uzavření tohoto průchodu vzhledem k neochotě vlastníků nemovitosti podílet se na investiční akci města Olomouce. Toto bylo financováno z provozu. Na původní akci již propadlo stavební povolení a již ho nelze prodloužit. 

Rada města Olomouce doporučuje odepsat projektovou dokumentaci  v pořizovací ceně 93.326,10 Kč.

