Důvodová zpráva
SmOl realizovalo v minulých letech bytovou výstavbu také za pomoci tzv. vícezdrojového financování. SmOl založilo dvě Bytová družstva (dále jen BD): Bytové družstvo Olomouc, Jižní a Bytové družstvo Olomouc, Jiráskova. Celkem bylo postaveno 457 bytů.  Investiční náklady byly tvořeny státní dotací, spoluúčastí nájemníků a úvěrem. Systém je postaven na splácení úvěru z vybraného nájemného.

SmOl a obě družstva jsou podílovými spoluvlastníky domů a jejich správu zajišťuje družstvo na základě písemné dohody o hospodaření se společnou věcí uzavřené mezi stejnými účastníky. S ohledem na skutečnost, že domy jsou v podílovém spoluvlastnictví je třeba, aby se spoluvlastníci dle svého podílu podíleli na právech i povinnostech vyplývajících ze spoluvlastnictví ke společné věci – zejména podílení se na výnosech z nájmu, a naopak, podílení se na splácení úvěrů.  
Skutečnost, že úvěr byl použit na pořízení majetku obou spoluvlastníků, přičemž je splácen pouze jedním ze spoluvlastníků, tj. družstvem, byť druhý spoluvlastník SmOl je majoritním členem tohoto družstva (přes SNO, a.s. pak v podstatě „jediným členem“) a úvěr zajišťuje, je třeba zajistit finanční prostředky k jeho splácení, přičemž bylo od počátku rozhodnuto, že úvěr bude splácen z výnosů, které plynou z vlastnictví tohoto majetku, tedy zejména z nájemného. Výnos z tohoto majetku se dělí mezi spoluvlastníky v poměru jejich spoluvlastnických podílů (asi 1/3 podílu ve vlastnictví družstva, 2/3 podílu ve vlastnictví SmOl), přičemž podíl družstva na tomto výnosu se bez dalšího standardně zaúčtuje a použije mimo jiné na splácení úvěru. Podíl SmOl však nelze bez dalšího na splácení úvěru použít a bylo třeba najít ekonomický a právní mechanismus, který toto umožní, a to při dodržení i všech účetních a daňových předpisů, přičemž u daňových otázek bylo třeba uvážit i otázky případné daňové zátěže a její optimalizace.

Z řady jednání vyplynulo, že nejvhodnějším řešení je každoroční navyšování členského vkladu SmOl v družstvu, a to až do úplného splacení úvěru, což bylo nakonec projednáno a schváleno ZMO dne 16. 12. 2003 a dne 17. 12. 2003 byl mezi SmOl a oběma BD podepsán Smluvní závazek k dalšímu členskému vkladu dle §223 odst. 4 obch. Zákoníku.
Na základě tohoto závazku bylo v roce 2003 poprvé schváleno navýšení členského vkladu města v BD Jižní ve výši 12 mil. Kč a v BD Jiráskova ve výši 3 mil. Kč. Přestože se toto navýšení mělo provádět každoročně, doposud bohužel neproběhlo a z tohoto důvodu nyní doporučujeme schválit navýšení členského vkladu u BD Jižní ve výši 38 355 508,16 Kč a u BD Jiráskova ve výši 12 318 519,87 Kč. Je třeba upozornit, že se jedná pouze o formální účetní operaci, na městský rozpočet nevzniká žádný požadavek.
Tento materiál byl projednán a schválen RMO dne 6. 5. 2008

