Důvodová zpráva:

1.

     Republikový výbor pro prevenci kriminality schválil na svém zasedání dne 25.4.2002 Statutárnímu městu Olomouc finanční dotaci na realizaci Komplexního součinnostního programu prevence kriminality „Naše město“ na rok 2002 v souhrnné výši 348 500 Kč.

     V rámci této částky byly přiznány kromě prostředků neinvestičních  také prostředky   investiční a to ve výši 75 000 Kč.

Investiční finanční dotace byla určena na zakoupení joysticku jako dílčí části kamerového systému, realizovaného v roce 2002 SK Sigma Olomouc a.s. v rámci projektu „Pozitivní diváctví a bezpečný stadion“.

     Investiční prostředky  byly čerpány v souladu s vyhláškou Ministerstva financí ČR č.40/2001 Sb., tedy v rámci tzv. „programového financování“. Příjemcem dotace je Statutární město Olomouc, zúčtování proběhlo fakturou a zúčtovacím dokladem. K 31. 12. 2002 byla tato položka v inventárním seznamu sociálně zdravotního odboru.

     V souladu s výše citovaným právním předpisem a vyjádřením Odboru prevence kriminality MV ČR není nutný souhlas ministerstva k realizaci bezúplatného převodu na SK Sigmu Olomouc a.s. vzhledem k tomu, že akce již byla realizovaná a komponent je v majetku Statutárního města Olomouce. Žádost o souhlas s vyřazením akce je nutná v případě, kdy probíhá proces zaregistrování akce v informačním systému ISPROFIN. 

2.

     Dne 29. 11. 2002 byla mezi Nadací Bezpečná Olomouc a Statutárním městem Olomouc uzavřena Smlouva o poskytnutí nadačního příspěvku na pořízení  kamerového monitorovacího systému v rámci projektu „Pozitivní diváctví a bezpečný stadion“ ve výši 
100 000 Kč.  Příjemcem dotace je opět Statutární město Olomouc, zúčtování proběhlo fakturou a zúčtovacím dokladem. K 31. 12. 2002 byla tato položka v inventárním seznamu sociálně zdravotního odboru.

Nadace Bezpečná Olomouc na svém zasedání dne 29. 9. 2003, na základě předložené žádosti, vyjádřila souhlas  k bezúplatnému převodu komponentů kamerového systému na SK Sigmu Olomouc a.s. 

3.

     V souladu s ustanovením § 85 odst.c) zákona č. 128/2000 Sb. o obcích ( obecní zřízení ) v platném znění je Zastupitelstvu města vyhrazeno rozhodování o bezúplatném převodu movitých věcí věnovaných tuzemským právnickým a fyzickým osobám na vědu,  výchovu a vzdělávání…, na prevenci kriminality ve výši nad 20 000 Kč.

Z výše uvedených důvodů Rada města Olomouce, na základě usnesení ze dne 
14. 10. 2003, doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení darování komponentů ke kamerovému systému SK Sigmě Olomouc a.s.   

1
2

