Důvodová zpráva

Obecně závazná vyhláška, kterou se mění a doplňuje 
obecně závazná vyhláška č. 7/2016 o nočním klidu
Zastupitelstvo města Olomouce na svém zasedání dne 19. 12. 2016 schválilo obecně závaznou vyhlášku č. 7/2016 o nočním klidu, která nabyla platnosti a účinnosti dnem 20. 12. 2016.

Nyní je předkládán návrh změny (novely) této OZV, kterým jsou do OZV č. 7/2016 jako výjimečné akce zařazovány: 

· Promítání Letního kina v Olomouci, a to v souladu s podmínkami nájemní smlouvy uzavřené mezi statutárním městem Olomouc, jako pronajímatelem areálu, a nájemcem. V tomto výjimečném případě shledává RMO zájem na udržení místních tradic, k nimž bezesporu patří i promítání Letního kina v Olomouci, jako neméně důležité a přispívající k upevňování mezilidských vazeb. Navrhované posunutí doby nočního klidu z 22. hodiny na 24. hodinu ve vybraných dnech nenaruší pohodu oddechu a spánku většiny obyvatel ve vybrané lokalitě města. 

· Bounty Rock Cafe Open Air - sedmý ročník festivalu kvalitní hudby, který se bude konat v areálu Korunní pevnůstky v Olomouci, vystoupí: Pražský Výběr, Dana Fuchs Band (USA), Škwor, Lenny, Horkýže Slíže, Th!s, Sarkonia.

V době konání uvedených akcí je navrhováno, aby na území městské části „Olomouc – střed“ byla doba nočního klidu stanovena dobou kratší od 24:00 do 6:00 hodin. 

Dne 8. 2. 2017 byl návrh OZV zaslán k právnímu posouzení na MV ČR. Právní rozbor by měl být doručen do 30 dní (v případě připomínek ze strany orgánu dozoru budou tyto zapracovány do materiálu předkládaného na jednání ZMO dne 13. 3. 2017).
Přílohy: 

1/ OZV, kterou se mění a doplňuje OZV č. 7/2016

2/ úplné znění OZV č. 7/2016 včetně zapracované novely (červeně)
