Důvodová zpráva:
V této důvodové zprávě předkládá Rada města Olomouce prostřednictvím 
náměstka primátora RNDr.Ladislava Šnevajse k projednání:
1. návrh Programu prevence kriminality města Olomouce na rok 2016 včetně návrhu na poskytnutí finanční podpory z rozpočtu statutárního města Olomouce.
2. návrh Koncepce prevence kriminality města Olomouce na období let 2016 – 2020.

Materiály byly projednány v Radě města Olomouce dne 23.2.2016.

Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit:

1. návrh Programu prevence kriminality města Olomouce na rok 2016 včetně návrhu     na poskytnutí finanční podpory z rozpočtu statutárního města Olomouce 
u žádostí nad 50 000 Kč a rozpočtových změn, které jsou součástí bodu programu Zastupitelstva města Olomouce s názvem Rozpočtové změny 2016.
2. návrh Koncepce prevence kriminality města Olomouce na období let 2016 – 2020.

Schválení těchto materiálů Zastupitelstvem města Olomouce je nezbytnou podmínkou 
pro podání Žádosti o dotaci na Program prevence kriminality města Olomouce na rok 2015 na Ministerstvo vnitra prostřednictvím Krajského úřadu Olomouckého kraje.

Úvod:
Dne 25. ledna 2016 byla usnesením vlády České republiky č. 66/2016 schválena Strategie prevence kriminality v České republice na léta 2016 až 2020 (dále jen Strategie) 
a vyhlášen dotační program na rok 2016.

Rozhodnutí statutárního města Olomouce vstoupit do systému prevence kriminality 
na lokální úrovni předpokládá plnit podmínky vycházející z doporučení Strategie:

a) zajistit institucionální předpoklady k podání Žádosti a vlastní realizaci Programu prevence kriminality:

· vytvoření odborného, multioborového orgánu (pracovní skupiny / komise), který se prevencí kriminality zabývá,

· pověření pracovníka zodpovědného za prevenci kriminality / manažera.
b) zpracovat svůj vlastní strategický dokument zaměřený na bezpečnost obce 
a bezpečnostní analýzu.

Po splnění uvedených předpokladů bude statutární město Olomouc oprávněno k podání Žádosti o dotaci na Program prevence kriminality na rok 2016 na Ministerstvo vnitra prostřednictvím Krajského úřadu Olomouckého kraje.

1. Návrh Programu prevence kriminality města Olomouce na rok 2016 včetně návrhu na poskytnutí dotací z rozpočtu statutárního města Olomouce

Statutární město Olomouc, na základě „předpokládané“ nabídky Ministerstva vnitra k podání Žádosti o dotaci na Program prevence kriminality vyhlásilo již dne 7. 12. 2015, dle Vnitřního předpisu o poskytování dotací z rozpočtu statutárního města Olomouce, programovou dotaci Prevence kriminality. Termín pro předložení žádostí byl stanoven do 7. 1. 2016. Přijato bylo celkem 22 žádostí, z toho 10 žádostí z oblasti Vzdělávání, prevence a poradenství, 2 žádosti z oblasti Situační prevence a 10 žádosti z oblasti Sociální prevence. Všechny podané žádosti splňovaly stanovená kritéria dle Vnitřního předpisu o poskytování dotací z rozpočtu statutárního města Olomouce. V žádné z přijatých žádostí nebyly zjištěny takové formální nedostatky, které by byly důvodem pro následné vyřazení žádosti z dalšího hodnocení.

Samostatnou žádost představuje projekt na Výzkum veřejného mínění k problematice kriminality, její prevenci a vlastní bezpečnosti občanů ve městě. Zadavatelem realizace projektu – výzkumu bude SMOl prostřednictvím odboru sociálních věcí MMOl (Příloha č. 3).

První hodnocení, včetně návrhu finanční podpory na jednotlivé projekty, probíhalo dne 15. 1. 2016 v pracovní skupině v rámci odboru sociálních věcí.
Komise pro prevenci kriminality a bezpečnost (dále jen Komise) projednala návrh odboru sociálních věcí na svém jednání dne 2. 2. 2016. Výsledkem projednání Komise je doporučení projektů zařazených do návrhu Programu prevence kriminality na rok 2016 (Příloha č. 2) a doporučení výše finančních prostředků dle Rozpočtu jednotlivých projektů zařazených do návrhu Programu prevence kriminality na rok 2016 (Příloha č. 1).  

Schválený objem finančních prostředků v rozpočtu statutárního města Olomouce 
na Program prevence kriminality na rok 2016 představuje částku  2 670 000 Kč,  z toho 
170 000 Kč na projekt „Výzkum veřejného mínění k problematice kriminality, její prevenci 
a vlastní bezpečnosti občanů ve městě“. K rozdělení na podané žádosti o dotaci zůstává 2 500 000 Kč. 

Komise ve svém návrhu (Přílohy č. 1, č. 2, č. 3) doporučila k rozdělení  na jednotlivé programy částku 2 405 000 Kč a částku ve výši 95 000 Kč navrhla ponechat v rezervě se zdůvodněním, že se k financování Programu prevence kriminality na rok 2016 vrátí 
po výsledku dotačního řízení na MV, kdy, dle aktuální situace, navrhne podpořit ty projekty, 
na které nebude poskytnuta dotace. Komise dále doporučuje podpořit z rezervy ty projekty, jejichž potřeba realizace nastane v průběhu roku 2016 – např. již teď aktuální nezbytnost projektu na měření efektivity preventivních programů.  
Součástí návrhu Programu prevence kriminality na rok 2016 je, dle požadavku Strategie, Koncepce prevence kriminality města Olomouce na období let 2016 – 2020 (Příloha č. 4). 

2. Návrh Koncepce prevence kriminality města Olomouce na období let 2016 - 2020
Koncepce prevence kriminality města Olomouce na období let 2012 – 2020 (dále jen Koncepce) vychází z Metodiky pro tvorbu strategických dokumentů prevence kriminality 
a víceletých bezpečnostních analýz v návaznosti na výše citovanou schválenou Strategii.

Koncepce je složena ze dvou částí:

· Bezpečnostní analýza města Olomouce podrobně analyzuje kriminální, sociální
 a institucionální aspekty v časové řadě let 2012 – 2015.

· Koncepce prevence kriminality města Olomouce identifikuje obecné a specifické cíle v nadcházejícím období let 2016 – 2020.

Koncepce bude, po projednání v Radě města Olomouce, odeslána spolu se Žádostí o dotaci na Program prevence kriminality města Olomouce na rok 2016 na Krajský úřad Olomouckého kraje v termínu do 29. 2. 2016.

Na vypracování Koncepce se v průběhu roku 2015 podílela pracovní skupina složená 
ze zástupců odborné veřejnosti a členů Komise pro prevenci kriminality a bezpečnost.

V rámci zpracování bezpečnostní analýzy to byli zaměstnanci skupiny případových analýz Policie ČR územního odboru Olomouc a Městské policie Olomouc.

Dalšími členy pracovní skupiny byli zaměstnanci odboru sociálních věcí a odboru informatiky MMOl, zástupce Úřadu práce ČR, krajské pobočky Olomouc a Českého statistického úřadu Olomouc.

Komise pro prevenci kriminality a bezpečnost byla s návrhem Koncepce seznámena 
na svých jednáních dne 17. 6. 2015 a 7. 9. 2015.

Rada města Olomouce byla projednala návrh Koncepce na svém jednání dne 23.2.2016.

Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce projednat 
a schválit důvodovou zprávu, návrh Programu prevence kriminality města Olomouce na rok 2016, návrh Koncepce prevence kriminality města Olomouce na období 
let 2016 – 2020 včetně institucionálních předpokladů k podání Žádosti o dotaci 
na Program prevence kriminality města Olomouce v letech 2016 – 2020, navrženou výši finanční podpory z rozpočtu statutárního města Olomouce žadatelům uvedeným v příloze č. 1, a to na realizaci projektů uvedených v příloze č. 2 a v příloze č. 3 důvodové zprávy:

Přílohy důvodové zprávy
Příloha č. 1: 
Rozpočet projektů zařazených do návrhu Programu prevence kriminality 
na rok 2016
Příloha č. 2: 
Stručný popis projektů zařazených do návrhu Programu prevence kriminality 
na rok 2016
Příloha č. 3: 
Popis projektu „Výzkum veřejného mínění k problematice kriminality, její                             

                       
prevenci a vlastní bezpečnosti občanů ve městě“
Příloha č. 4: 
Návrh Koncepce prevence kriminality města Olomouce na období

                       
let 2016 – 2020
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