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                                                     D ů v o d o v á   z p r á v a         

1. Prominutí pohledávky ve výši 108.566,-Kč -Marie Pavlová  

     Statutární město Olomouc prodalo kupní smlouvou ze dne 20. 3. 1996 Marii Pavlové, dům č. p. 466 s pozemkem parc. č. 492, stavební plocha, o výměře 399 m2, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, a to za celkovou kupní cenu 272 642,- Kč (188 760,- Kč za dům, 83 882,- Kč za pozemek).

Paní Marie Pavlová uhradila částku ve výši 204.451,- Kč. K dnešnímu dni statutárnímu městu Olomouc dluží částku ve výši 68.191,-Kč. Dlužná částka byla zažalována dne 13. 1. 2003 na částku 27.295,- Kč s přísl. a dne 15. 7. 2003 na zbylou částku ve výši 40. 896,- Kč s přísl. 

Následně Marie Pavlová písemně sdělila, že dluh nerozporuje, nicméně že je ve velmi těžké životní situaci, má 71 let, žádný majetek nemá, nebydlí ve svém. Současně požádala statutární město Olomouc, aby jí umožnilo splácet dluh ve splátkách 100,- Kč měsíčně. Rada města dne 19. 8. 2003 této žádosti svým usnesením vyhověla. Při splácení tohoto dluhu by Marie Pavlová každý měsíc zaplatila 100,- Kč, ale dluh by se díky úrokům z prodlení naopak ještě navýšil.  (Aktuálně  se navyšuje tento dluh na úrocích z prodlení o přibližně o 800,- Kč měsíčně.) 

Současný stav je takový, že jistina tedy dlužná částka je ve výši 68.191,- Kč, úroky z prodlení budou činit ke dni 31. 12. 2004 celkem částku ve výši 37.645,- Kč, soudní poplatky činí částku ve výši 2.730,- Kč. Celková dlužná částka je ve výši 108.566,- Kč.

Za Marii Pavlovou jedná ve věci její syn Richard Pavel, když z podání, které adresovala Marie Pavlová soudu, vyplývá, že za tímto účelem Richardu Pavlovi udělila plnou moc. Na základě žádosti Richarda Pavla o zastavení soudního řízení a uzavření dohody o mimosoudním vypořádání byla ze strany statutárního města Olomouce podána soudu žádost o dočasné nenařizování jednání ve věci za účelem projednání případného mimosoudního vypořádání. 

Odpovídá: odbor prodeje domů

Rada města Olomouce doporučuje prominutí pohledávky  ve výši 108.566,-Kč.

2. Prominutí pohledávky ve výši 653.815,-Kč – Petr Januš

Na základě hospodářské smlouvy č. Fin. maj. 385/90-A nabyl Městský národní výbor v Olomouci od Krajské vojenské a ubytovací správy Olomouc objekt na pozemku parc.č. 22/2 ost.pl. v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc. Dne 31.1.1992 uzavřel na tento objekt Čs. stát –Úřad města Olomouce s firmou TERRA se sídlem v Olomouci smlouvu o přenechání nemovitosti k dočasnému užívání, pro podnikatelské účely.

Firma TERRA prováděla následně opravy v objektu a k tomu účelu si na provedení prací najala Petra Januše. Dne 15.12.1992 prováděl Petr Januš v přízemním objektu svářečské práce a porušením povinnosti vyplývající z normy ČSN č. 050601 o svařování plynem zanedbal bezpečnostní předpisy a následkem toho způsobil požár, tím že při svařování článku ústředního topení nezabezpečil pracoviště proti možnému vzniku požáru a neodstranil z něj hořlavé látky, a v důsledku toho při odstříknutí žhavé okuje se vznítil hořlavý materiál a oheň se rozšířil a tím došlo ke zničení celého objektu TESKO. Po té bylo vedeno trestní řízení ve věci obecného ohrožení proti Petru Janušovi. Po ukončení trestního řízení byla na Petra Januše dne  4.4.2000 podána žaloba na náhradu škody, kdy  Město Olomouc se domáhalo zaplacení částky ve výši 653.815, -Kč. Dne 8.7.2004 byl vynesen rozsudek, kde byla žaloba o náhradu škody v celém rozsahu zamítnuta.

Soud sice uvedl, že škodu způsobil Petr Januš, tím, že porušil své právní povinnosti. Dále soud konstatoval, že Petr Januš vykonával činnost pro nájemce Josefa Ježka, tedy pro majitele firmy TERRA, tedy tuto činnost vykonával v poměru obdobném poměru pracovnímu. Soud byl toho názoru, že Petr Januš není pasivně legitimován s tím, že správně měl být žalován Josef Ježek podnikající pod firmou TERRA.     

V současné době již nelze pana Josefa Ježka zažalovat, jelikož pohledávka je promlčena.

Odpovídá: odbor majetkoprávní

Rada města Olomouce doporučuje prominutí pohledávky ve  výši 653.815,-Kč.

3. Prominutí pohledávky ve výši 1,000.000,-Kč – Fotbalový klub Holice 1932
Dopisem ze dne 19.10.2004 (příloha d.z.) se na RMO a Zastupitelstvo města Olomouce obrací zástupci Fotbalového klubu Holice 1932 se žádostí o finanční příspěvek formou odpuštění části dluhu.

Tento klub získal od SMO v říjnu r. 2002 půjčku ve výši 1,6 milionu korun na rekonstrukci a  dostavbu stadionu (tato si mimo jiné vyžádala investici bezmála 27 mil. Kč).  Prozatím z tohoto dluhu klub splatil 520.000,-Kč.

V červnu  tohoto roku se klub sloučil s fotbalovým klubem Hodolany,  čímž  pod jeho správu přešly jednak čtyři mládežnická, dvě dorostenecká a jedno družstvo mužů a jednak veškeré financování provozu fotbalového stadionu FK Hodolany.  Tímto sloučením se FK Holice 1932 navýšily roční náklady o bezmála 1.000.000,-Kč. 

Tímto sloučením se však rovněž položily základy k tomu, aby klub mohl utvořit středisko mládeže podle kritérií ČMFS a získat každoročně ze státního rozpočtu dotace na mládež v přibližné výši 600.000,-Kč.

Z důvodu, že klub vynaložil veškeré své úsilí a prostředky na záchranu a stabilizaci sportovní fotbalové činnosti v Olomouci Hodolanech, není dále schopen splácet výše uvedenou půjčku SMO. Proto žádá FK Holice 1932 o finanční příspěvek formou odpuštění části dluhu ve výši 1.000.000,-Kč, s tím, že zbývající část (tedy 80.000,-Kč) ještě řádně splatí.

Odpovídá: odbor školství

Rada města Olomouce doporučuje prominutí pohledávky ve  výši 1,000.000,-Kč.

