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                                                   D ů v o d o v á   z p r á v a                               
1) Prominutí pohledávky ve výši 31.000,- Kč – Roman Crha

Dne 29. 11. 2007 vydáno rozhodnutí o uložení pokuty ve výši 30.000,- Kč a NŘ ve výši 1.000,- Kč za spáchání přestupku podle ustanovení §178 odst. 1, písm. l, stavebního zákona  - užívání stavby bez kolaudačního rozhodnutí. 

Jmenovaný není schopný vzhledem  ke svým majetkovým poměrům uspokojit tuto pohledávku a v současnosti se nachází ve vazební věznici. Exekutorský úřad zaslal vymáhání pohledávky  zpět jako nevymahatelnou pohledávku, a to z důvodu že nelze dohledat žádný vhodný postižitelný majetek povinného. 

Rada města Olomouce doporučuje prominutí pohledávky ve výši 31.000,- Kč. 
2) Prominutí pohledávky ve výši  63.845,- Kč - manželé Zuzana a Jaroslav Baďurovi

Dne 16. 06. 1993 byla uzavřena kupní smlouva o převodu domu Schweitzerova 50, Olomouc -  č. p. 84 a pozemku parc. č. st. 77 a parc. č. st. 486 mezi městem Olomouc a manžely Zuzanou a Jaroslavem Baďurovými. Kupní cenu ve výši 1.750.000,- Kč měli Baďurovi zaplatit do třiceti dnů od podpisu kupní smlouvy. Manželé Baďurovi uhradili část kupní ceny.  Zbývající část kupní ceny společně s úroky z prodlení byla statutárním městem Olomouc vymáhána žalobou u soudu. V průběhu roku 1998  na základě rozsudku Okresního soudu v Olomouci manželé Baďurovi uhradili celou výše uvedenou kupní cenu. K úhradě jim nadále zůstaly úroky z prodlení ve výši 435.000,- Kč. 
Na základě usnesení Zastupitelstva města Olomouce uzavřeli manželé Baďurovi 8. 9. 2000 s městem Olomouc dohodu o splátkách, kterou uznali svůj existující dluh ve výši 435 000,- Kč a zavázali se jej splatit takto: 

-         Část dluhu ve výši 235.000,- Kč se touto dohodou zavázali splácet v pravidelných měsíčních splátkách,

-         Zbývající část dluhu ve výši 200.000,- Kč se manželé Baďurovi zavázali uhradit nejpozději do 15. 8. 2005, a to pokud do této doby nebude provedeno započtení ceny jazykových služeb poskytnutých manžely Baďurovými městu Olomouc.

Na základě výše uvedeného  zaplatili  na  41  měsíčních splátkách  po 3.900,- Kč manželé Baďurovi částku ve výši  159.900,- Kč, poslední splátka ve výši 3.900,- Kč byla uhrazena 8. 6. 2004. Částka 75.100,-Kč, jež měla být hrazena v měsíčních splátkách nebyla do dnešního dne uhrazena. Částka ve výši 200.000,- Kč nebyla  uhrazena   a ani  nebylo doloženo prokázání jazykových služeb,  a proto statutární město Olomouc předalo pohledávku v celkové výši  275.100,- Kč s příslušenstvím exekutorovi k vymáhání.

Manželé Baďurovi se obrátili na statutární město Olomouc s žádostí o započtení části pohledávky ve výši 64.765,- Kč  vůči pohledávce statutárního města Olomouce ve výši 275. 100,- Kč  za provedení prací pro statutární město Olomouc v letech 2001 a 2002, které statutárnímu městu neúčtovali a nevystavovali na ně faktury, protože měli za to, že takto spláceli  svůj dluh.

Následně byly dohledány služby ve výši 63.845,- Kč, které byly manžely Baďurovými provedeny pro statutární město Olomouc. Jednalo se o překlady a tlumočení. Převážná část prací byla provedena na základě objednávek odboru vnějších vztahů a informací, další objednával odbor školství, odbor investic a kancelář primátora.

 Exekutorský úřad poskytl informaci, že ke dni 3. 11. 2008 je z částky 275. 100,- Kč s příslušenstvím vymožena částka ve výši 257.064,37 Kč a zbývá vymoci částku ve výši 102.178,63 Kč.  Pohledávka je hrazena srážkami ze mzdy a dobrovolnými splátkami povinných. 

Manželé Baďurovi žádají o prominutí částky ve výši 63.845,- Kč, kdy zbývající pohledávka ve výši 38.334,-Kč bude dále hrazena exekucí ze  mzdy. 
Rada města Olomouce doporučuje prominutí pohledávky ve výši 63.845,- Kč.

3) Odpis projektové dokumentace v pořizovací ceně 489.666,80 Kč – Schweitzerova bytový dům
Odbor koncepce a rozvoje žádá o odpis projektové dokumentace z roku  2003. Statutární město Olomouc mělo zájem postavit vlastní bytový dům na ul. Schweitzerova. Tento záměr schválila RMO dne 19. 8. 2003. Následně dne 16. 9. 2003 RMO nedoporučila pokračovat v přípravě výstavby bytového domu na ul. Schweitzerova. Pozemek, na kterém měl být dům postaven byl odprodán.
Rada města Olomouce doporučuje odepsat projektovou dokumentaci v pořizovací ceně 489.666,80 Kč.
4) Odpis urbanistické studie v pořizovací ceně 149.450,- Kč – nadchod přes ul. Velkomoravská
Urbanistickou studie již nelze použít, jelikož RMO dne 3. 4. 2007 rozhodla záměr vybudování nadchodu neuskutečnit.
Rada města Olomouce doporučuje odepsat  urbanistickou studii v pořizovací ceně 149.450,- Kč.
5) Účetní odpis částky 1.618.155,66 Kč - LOŠOV – kanalizace I. + II.

V roce 1992 byla dokončena výstavba kanalizace  včetně ČOV v Lošově. Majetek navržený k odpisování – kanalizace,  která byla vybudována v rámci akce „Z“ a předána na město Olomouc okresním úřadem – byla v  době nové výstavby zrušena a nahrazena novým majetkem v letech 2002 - 2003. Odpis tohoto majetku měl opět proběhnout již v rámci aktivace nové kanalizace, k čemuž nedošlo. Jedná se tedy pouze o účetní odpis majetku, který ve své podstatě neexistuje.  

Rada města Olomouce doporučuje účetní odpis částky 1.618.155,66 Kč.

6) Odpis projektu v pořizovací ceně 37.500,- Kč – ZŠ Rožňavská – zřízení knihovny  

Do prostor ZŠ Rožňavské byl záměr vybudovat pobočku knihovny. Projektová dokumentace je z roku 2003 ve výši 37.500,- Kč. Stavební povolení propadlo. Dle sdělení ředitelky Knihovny města Olomouce byla v ZŠ Rožňavská do prostor, určených dle projektové dokumentace pro pobočku knihovny – umístěna Waldorfská škola, která se bude dále rozšiřovat. Z tohoto důvodu zde již není prostor pro vybudování pobočky knihovny. 

Rada města Olomouce doporučuje odepsat projektovou dokumentaci v pořizovací ceně  37.500,- Kč.

7) Účetní odpis částky 173.071,- Kč-  Plynofikace – ulice A. Staška

Šetřením bylo zjištěno, že majetek v uvedené hodnotě byl v roce 1990  předán  Severomoravským plynárnám k.p. Ostrava, aniž by tato informace byla předána na ekonomický odbor. Proto tento majetek nebyl nikdy vyveden z účetnictví města  odboru investic.

Dle sdělení majetkoprávního odboru  dle smlouvy č. 1-20-037/7 a č. 1-20-038/07 ze dne 13. 11.2007 byly všechny plynovody ve vlastnictví města prodány SMP s.r.o. Ostrava, a proto se jedná pouze o účetní odpis.  SMP Ostrava tento plynovod eviduje v majetku.   
Rada města Olomouce doporučuje účetní odpis částky 173.071,- Kč.

8) Odpis nákladů v pořizovací ceně 42.594,40 Kč - Poděbrady – 1. úsek Plané Loučky  

Jedná se o náklady na geometrický plán a znalecké posudky z roků 2004, 2005 a 2006. Jelikož byla vedena neúspěšná jednání o způsobu vhodného majetkoprávního vypořádání, rozhodla RMO dne 29. 1. 2008 o zrušení této akce. 
Rada města Olomouce doporučuje odpis nákladů v pořizovací ceně 42.594,40 Kč.

9) Odpis projektu v pořizovací ceně 26.450,- Kč - Droždín, Jesenická točna pro automobily

Jedná se o vyhotovení dokumentace pro územní rozhodnutí. Obratiště mělo sloužit především k otáčení vozidel při svozu odpadu. Stavba byla plánovaná na pozemku, který má cca 25 vlastníků. Bylo zjištěno, že někteří vlastníci již umřeli a jiní se na adrese dle katastru nemovitostí nevyskytují. Majetkoprávní vztahy se řeší již od roku 2003 a do dnešního dne nebyly  úspěšně vyřešeny. Vzhledem k vysokým investičním nákladům na pořízení stavby a zdlouhavému majetkoprávnímu řízení  navrhujeme projekt odepsat.  
Rada města Olomouce doporučuje odepsat projektovou dokumentaci v pořizovací ceně 26.450,- Kč.

10) Odpis projektu v pořizovací ceně 453.947,50 Kč - Rekonstrukce komunikace Na Dílkách Ječmínkova 

Jedná se náklady spojené se zpracováním projektové dokumentace v letech 2000-2003. V roce 2007 RMO nepodpořila návrh na realizaci akce. Projektová dokumentace již nemá stavební povolení a celá dokumentace by musela být aktualizována.  

Rada města Olomouce doporučuje odepsat projektovou dokumentaci  v pořizovací ceně 453.947,50 Kč.

11) Odpis projektu v pořizovací ceně 71.400,- Kč  – Schweitzerova ulice – rekolaudace stoky 

Jedná se o náklady  spojené se zpracováním projektové dokumentace, zpracované v červnu 2004 jako podklad pro rekolaudaci kanalizace – zakreslení a zhodnocení stávajícího technického stavu kanalizace ulice Schweitzerova a návrh řešení, včetně vyčíslení nákladů. Rekonstrukce není možná z důvodů malé kapacity hlavního sběrače, na který se stávající dešťová kanalizace napojuje. 

Rada města Olomouce doporučuje odepsat projektovou dokumentaci  v pořizovací ceně 71.400,- Kč.

12) Odpis projektu v pořizovací ceně 126.504,- Kč – ČOV Lošov 

Jedná se o náklady za zpracování projektové dokumentace.  V letech 2002 - 2003 byla akce ČOV Lošov vybudována Středomoravskou vodárenskou a.s. Při budování byla použita vlastní projektová dokumentace. 

Rada města Olomouce doporučuje odepsat projektovou dokumentaci  v pořizovací ceně 126.504,- Kč.

13) Odpis hmotného majetku ve výši 25.743.863,- Kč – Skládka – areál Chválkovická 

Odbor investic žádá o odpis movitého majetku ve výši 25.743.863,00 Kč. Částka se skládá z: 

1. třídící linky ve výši 15.556.863,00 Kč

2. 1 ks nákladní vozidlo LIAZ 1813 ve výši  3.050.000,00 Kč

3. 900 ks maloobjemových kontejnerů ve výši 7.137.000,00 Kč

ad.1 Vlastní linku budovala pro SmOl firma Separe, a.s. se sídlem Olšany  u Prostějova, která po dokončení dodávek v červnu 1996 vstoupila v  srpnu 1996 do likvidace. Dotřiďovací linka, dle sdělení zástupce TSMO nebyla nikdy uvedena do provozu a v současné době ani není provozu schopná.  Soudní znalec STS Pacov Jindřich Bača ve svém znaleckém posudku  z listopadu 2001 č. 372/2001 pro statutární město Olomouc doporučuje likvidaci technologie, a to rozebráním na železný šrot,  případný prodej některých komponentů a zneškodnění vzniklých odpadů odvozem na skládku. Tuto variantu soudního znalce doporučuje odbor investic. 
ad.2 Jedná se o náklady vedené v evidenci ekonomického odboru  u  vozidla typu LIAZ 1813, které nebylo z neznámých důvodů aktivovány. Lze se domnívat, že se jedná o dodatečné vybavení výše jmenovaného vozidla nebo o zálohové faktury na již zmíněné vozidlo. O co se konkrétně jedná nelze dnes již zjistit. Odbor investic doporučuje účetní odpis.

ad.3 Jedná se 900 ks maloobjemových kontejnerů, o objemu 1,1 m3,  u kterých nebyl nalezen žádný doklad. Dle telefonického dotazu na TSMO a.s. nám bylo panem Musilem sděleno, že je možné že byly rozmístěny po Olomouci a užívány TSMO a.s. – nicméně o tom neexistuje žádný doklad.   

Radě města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce odepsat  hmotný majetek ve výši 25.743.863,- Kč.
14) Odpis nákladů v hodnotě 34.289.664,20 Kč - Parovod Nové Sady  

Investiční akce byla vedena pod názvem „Parovod Nové Sady“. Součástí nákladů dané akce byl i parovod. Ten byl z evidence majetku již vyveden po jeho prodeji v roce 1994.

Zbývající část ve výši 34.289.664,20 Kč se týká výstavby občanské vybavenosti na akci Výstavba sídliště Nové Sady - jih, kterou jako investor zahájil okresní úřad a v roce 1993 předal městu Olomouc k dokončení.

 Při převodu práv a povinností z Okresního úřadu na město Olomouc nedošlo dle dostupných informací  v určité části majetku k vypořádání finančních nákladů po objektech, ale za celou stavbu. Proto nelze k jednotlivým objektům přiřadit konkrétní náklady a tyto dále „přiaktivovat“.

Vlastní majetek navržený k účetnímu odpisu tedy existuje /Stavba sídliště č. 2 jih/, není však ohodnocen a ohodnotit ho nelze, jedná se pouze o neúplně popsané  fragmenty různých blíže nepopsaných objektů.

Na základě uvedeného doporučuje odbor investic náklady odepsat, a to z následujících důvodů:
a) majetek existuje, nelze ho však  zaktivovat 

b) majetek existuje v rámci inventur jiných odborů, pouze je reálně  veden v jiných  - nižších nákladech o částku, kterou OI požaduje odepsat, odpisem nedojde k žádné majetkové škodě 

c) při jakékoli další manipulaci s majetkem města se  vychází ze znaleckých posudků, ať už je jejich hodnota jakákoli – tedy odpisem z účtu nedojde k jejich likvidaci a tedy ani ke škodě na majetku.

Rada města Olomouce doporučuje odepsat náklady v hodnotě 34.289.664,20 Kč.
