Důvodová zpráva

Podpora výrobního záměru firmy Kappa Packaging Olomouc s.r.o. (nově registrované obchodní jméno) byla projednávána a schválena na jednání ZMO 25. 6. 2003 v rámci upřesněných výdajů Fondu hospodářského rozvoje (dále FHR) a to ve výši 1,1 mil. Kč pod položkou „Příspěvek pro zahraničního výrobního investora“. Firma již působí v Olomouci v omezených prostorách na ul. I.P.Pavlova (původně Kappa Empack) a zabývá se výrobou obalů z vlnité lepenky. S ohledem na nárůst poptávky rozhodlo holandské vedení společnosti o výstavbě nového závodu v Olomouci v zóně Keplerova, nový projekt jehož výstavba by měla být zahájena v květnu 2004, vytvoří 150 nových pracovních míst. Investor kupuje pozemky od realitní kanceláře v celkové výši cca 11 mil. Kč, město se s ohledem na vytvoření nových pracovních míst a v souladu s principy podpory výrobním investorům rozhodlo na základě žádosti investora záměr podpořit formou příspěvku na přípravu území. 


Souvislost s rušením FHR (bod. 7 ZMO 16. 12. 2003) je ošetřena s ohledem na pozdější platbu 2. poloviny příspěvku přechodným ustanovením ve zrušovací vyhlášce FHR (čl. 2.1.).


Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit Smlouvu o poskytnutí příspěvku z rozpočtu města Olomouce dle přílohy důvodové zprávy.

