EIB – revize/konverze úrokové sazby 

Předkládáme Zastupitelstvu města Olomouce na vědomí informaci o blížícím se termínu revize/konverze úrokové sazby u dvou tranší úvěru od EIB“ a žádost o pověření RMO k jejímu přijetí. Celková výše těchto tranší je 500 mil. Kč. 
SMOl požádá v souladu se smlouvou o financování o nabídku nové sazby do 15. 7. 2014. 
1. TEXT SMLOUVY, TÝKAJÍCÍ SE REVIZE/KONVERZE: 

Obdrží-li Banka Žádost o revizi/konverzi úroků, doručí Dlužníkovi ve lhůtě počínající 60 (šedesát) dní a končící 30 (třicet) dní před Datem revize/konverze úroků dokument nazvaný Nabídka revize/konverze úroků obsahující následující údaje:

(a) výši úrokové míry a/nebo Rozpětí, jež se uplatní na danou Tranši popřípadě na její část, kterou Dlužník specifikoval v Žádosti o revizi/konverzi úroků v souladu s Článkem 3.01; a

(b) informaci, že taková sazba bude platit až do Dne splatnosti, popřípadě do dalšího Data revize/konverze úroků, pokud je stanoveno, a zda je úrok splatný ve zpětných splátkách čtvrtletně, pololetně nebo ročně, vždy k určeným Datům plateb.

Dlužník může přijmout Nabídku revize/konverze úroků písemně, ve lhůtě stanovené v Návrhu. 
2. SCHVALOVACÍ PROCES
To znamená, že SMOl může od EIB dostat nabídku nových parametrů úrokové sazby v rozmezí             od 17.7.2014 do 16.8.2014. Lhůtu pro přijetí nabídky následně stanoví EIB ve svém návrhu.
I nadále budou probíhat jednání, aby „lhůta stanovená v Návrhu“ byla skutečně stanovena na září 2014 tak, aby mohla být předložena na jednání ZMO v září 2014. Tento způsob by byl možný pouze               za předpokladu, že jednání ZMO by bylo stanoveno na první týden tohoto měsíce.  
3. DOPORUČENÍ

V případě, že EIB stanoví v nabídce lhůtu kratší nebo vyhoví městu s termínem pro podání nabídky, ale jednání ZMO neproběhne v prvním týdnu měsíce září 2014, doporučujeme, aby ZMO pověřilo RMO ke schválení nových parametrů v rámci revize/konverze úrokové sazby. S výsledkem budou zastupitelé seznámeni na zářiovém zasedání. 
