Důvodová zpráva

1. kontrola vybraných příspěvkových organizací dle zákona o veřejných zakázkách             č. 40/2004 Sb. 

Finanční výbor provedl kontrolu u vybraných organizacích - ZOO Olomouc Sv. Kopeček, akce „kotelna na biomasu“ a Knihovna města Olomouce, akce „rozvíjení počítačové gramotnosti“. Z  kontrol byly provedeny závěrečné zprávy, které byly projednány na jednání FV dne 26. 4. 2006. a jsou přílohou č. 1 a 2 této zprávy.  Závěr a doporučení výboru je uvedeno v  závěru výše uvedených zpráv. FV doporučuje zastupitelstvu vzít výsledky kontroly na vědomí.

2. Závěrečná zpráva o činnosti Finančního výboru ve volebním období 2002 - 2006

Volba členů finančního výboru ZMO pro období 2002 - 2006 byla projednána a schválena na 4. veřejném zasedání ZMO 11. 3. 2003. Za toto volební období se výbor sešel celkem na 15-ti svých jednáních. Vzhledem k tomu, že výbor za celé období nebyl  pověřen zastupitelstvem žádným konkrétním úkolem, projednával na svých zasedáních podněty, které si sám stanovil. Tyto náměty souvisely  s jeho povinnostmi vyplývajícími ze zákona o obcích – především projednávání plnění rozpočtu obce a provádění kontroly hospodaření s majetkem a finančními prostředky obce. 

Z projednávaných témat je možné uvést:

· projednání statutu výboru a jednacího řádu

byl zpracován návrh na jejich úpravu a předložen na jednání zastupitelstva

· stanovisko finančního výboru k závěrečnému účtu a zprávě o hospodaření města za rok 2002, 2003, 2004, 2005

· informace o plnění rozpočtu města 
projednáváno na každém jednání výboru

· střednědobý výhled financování investic

· kontrola využití dotací poskytnutých v rámci grantů 

v rámci kontrol byly prověřeny smluvní vztahy, čerpání finančních prostředků, účelnost jejich vynaložení včetně vyúčtování. Kontrola byla provedena konkrétně              u subjektů Středisko rané péče Olomouc a  Liga na ochranu zvířat. Z kontrol byly provedeny závěrečné zprávy, které byly projednány na jednání FV a předloženy na jednání ZMO.

· kontrola hospodaření účelových organizací
bylo projednáno hospodaření  Správy lesů města Olomouce. Stanovisko s přiloženým rozborem  bylo předloženo na jednání zastupitelstva. 

· kontrola vybraných příspěvkových organizací dle zákona o veřejných zakázkách č. 40/2004 Sb. 

ke kontrole byly vybrány organizace - ZOO Olomouc Sv. Kopeček, akce „kotelna na biomasu“ a Knihovna města Olomouce, akce „rozvíjení počítačové gramotnosti“. Z kontrol byly provedeny závěrečné zprávy, které byly projednány na jednání FV              a jsou předkládány na jednání ZMO.

· projednání aktuálních témat

projednáno plnění rozpočtu v oblasti prodeje domů v majetku SmOl a fungování střediska ekologické výchovy Sluňákov

Jednání se pravidelně zúčastňoval ekonomický náměstek, tajemnice výboru - ved. ekonomického odboru a přizvaní odborní pracovníci magistrátu a externích organizací.

Z jednání Finančního výboru byly pořizovány zápisy, které jsou archivovány na ekonomickém odboru, jejich kopie byly předávány na odbor kancelář primátora.

