Důvodová zpráva

Rada města Olomouce dne 11. 9. 2006 projednala  materiál týkající se žádostí o  příspěvek z povodňového fondu statutárního města Olomouce na opravy bytového fondu poškozeného povodněmi  roku 2006. Ve svém usnesení odsouhlasila žádosti  a doporučila Zastupitelstvu města Olomouce schválit žádosti o poskytnutí příspěvku z povodňového fondu města dle důvodové zprávy příloha č. 2, sloupec A.

V dubnu letošního roku byly některé části města postiženy povodní. Dne 19. 5. 2006 Zastupitelstvo města Olomouce schválilo Pravidla statutárního města Olomouce o použití prostředků z povodňového fondu města pro poskytování příspěvků jednotlivým vlastníkům poškozeného bytového fondu na jeho opravu. Termín pro podání žádostí o příspěvek byl do 30. 8. 2006. Odevzdáno bylo 28 žádostí o celkovém objemu 4.732.426,- Kč.

Ekonomický odbor zpracoval souhrnnou  tabulku žádostí, z  které vyplývá,  k jakému účelu bude případný příspěvek  použit (příloha č. 1).

Úplnost žádostí byla z věcného hlediska posouzena ekonomickým odborem. Odbor ochrany žádosti posuzoval z hlediska tzv. záplavové oblasti.

Závěrečné vyhodnocení žádostí zajistil Stavoprojekt Olomouc, a. s., který posuzoval žádosti z hlediska stavebních úprav  resp. posoudil rozpočty jednotlivých žadatelů. Vyjádření  a. s. resp. doporučení výše rozpočtu u jednotlivých žádostí je předloženo na jednání zastupitelstva, jako  příloha  č. 2.  Případná výše příspěvku z fondu je taktéž uvedena v příloze č. 2,  sloupec  A.

Po projednání v  Zastupitelstvu  města  Olomouce dne 18. 9. 2006  bude ekonomickým odborem zpracována žádost o poskytnutí příspěvku do  povodňového fondu města  pro  Státní fond rozvoje bydlení, dle přílohy č. 2, sloupec A.
