Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města Olomouce jsou předkládána ke schválení Pravidla statutárního města Olomouce o vytvoření a použití povodňového fondu oprav bydlení v rámci Programu poskytování půjček na opravy bytového fondu pro rok 1997 určeného pro obce postižené záplavami a o postupu poskytování úvěrů (půjček) vlastníkům obytných budov a bytů poškozených živelnou pohromou – záplavou (dále jen pravidla) a zrušení vyhlášky č. 12/1997 o vytvoření a použití povodňového fondu oprav bydlení  v rámci Programu poskytování státních půjček na opravy bytového fondu pro rok 1997 určeného pro obce postižené záplavami a o postupu poskytování úvěrů vlastníkům obytných budov a bytů poškozených živelnou pohromou – záplavou (dále jen vyhláška).
Pravidla jsou vydávána na základě původního programu z roku 1997 a dodatku č. 1 k Programu 2006. Pravidla obsahují podmínky dle vyhlášky č. 12/1997 a výše uvedeného dodatku.

Povodňový fond města byl zřízen v roce 1997. Přijetím dodatku č. 1 k Programu 2006 je obec oprávněna finanční prostředky uložené na účtu povodňového fondu rozvoje bydlení použít i na protipovodňová opatření v souladu se zájmy města a občanů města, pokud toto použití neohrozí splacení státní půjčky. 

Na účtu povodňového fondu byly k datu 17.5.2006 finanční prostředky ve výši 71.229.312,69 Kč, z toho 61.309.000,- Kč budeme vracet do státního rozpočtu, k dispozici je částka 9.920.312,69 Kč.
Vydáním pravidel se vyhláška ruší. Pro její novelizaci neobsahuje současný právní řád zákonné zmocnění.

Předkladatel navrhuje, aby zastupitelstvo zrušilo vyhlášku č. 12/1997 a schválilo předložená pravidla.
