DŮVODOVÁ ZPRÁVA

STATUT FONDU POMOCI OLOMOUCKÝM DĚTEM

V této důvodové zprávě se předkládá Zastupitelstvu města Olomouce k projednání návrh Statutu Fondu pomoci olomouckým dětem (dále jen Fond).
1. ÚVOD
Na svém jednání dne 22. 11. 2016 schválila Rada města Olomouce záměr vytvořit fond pro děti – občany města Olomouce - z nízkopříjmových rodin, který je zakotven v Koncepci rodinné politiky SMOl na roky 2016 - 2018, jako přímé opatření podporující děti z nízkopříjmových rodin v rovném přístupu ke vzdělávání. Tuto koncepci schválila RMO dne 19. 4. 2016.

Předkladatel krátce uvádí, že účelem Fondu je hradit volnočasové kroužky, školní společensko-kulturní akce, školu v přírodě či školní lyžařský výcvik dětem – žákům základních škol na území města Olomouce. Úhrady budou směřovat přímo na účet školy či organizace zajišťující volnočasové aktivity, a to za splnění podmínek stanovených statutem Fondu, tj. po posouzení žádostí navrhne komise Fondu Radě města Olomouce ke schválení účelově vázané dary žadatelům.
2. POSTAVENÍ FONDU A JEHO STATUT
Fond bude zřízen jako tzv. trvalý peněžní fond obce, k jehož zřízení je oprávněno Zastupitelstvo města Olomouce [srov. § 84 odst. 2 písm. c) obecního zřízení], a bude samostatnou součástí rozpočtu SMOl (srov. § 6 odst. 1 zákona o rozpočtových pravidlech územních celků). Pravidla pro administraci žádostí o poskytnutí účelově vázaného daru z Fondu a podrobnosti ke spravování Fondu obsahuje Statut, který je v příloze této důvodové zprávy, přičemž zpracovatelé Statutu Fondu vycházeli ze zkušeností SMOl s fungováním Fondu rozvoje bydlení. Zároveň jim šlo o vytvoření jednoduchého, nebyrokratického mechanismu, který dokáže pružně reagovat na aktuální potřeby dětí z nízkopříjmových olomouckých rodin.
Statut Fondu obsahuje pravidla pro vytváření příjmů Fondu, stanoví účel jeho výdajů, podmínky pro podávání žádostí o příspěvek z Fondu a jejich posuzování a také pravidla pro kontrolu poskytnutých darů. S ohledem na příslušné ustanovení zákona o obcích, dle kterého zřízení peněžního fondu obce schvaluje její zastupitelstvo, by mělo i Statut Fondu schválit Zastupitelstvo města Olomouce.
Předkladatel doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce po projednání této důvodové zprávy:
a) vzít na vědomí tuto důvodovou zprávu

b) schválit Statut Fondu pomoci olomouckým dětem, dle přílohy důvodové zprávy
Příloha č. 1: Návrh Statutu Fondu pomoci olomouckým dětem
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