Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh vyhlášky o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů (dále jen „poplatek“). Z ustanovení § 10b odst. 3 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů vyplývá, že poplatek je stanovován samostatně pro každý kalendářní rok v návaznosti na náklady obce v předchozím období na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu.

V roce 2002 byl poprvé ve statutárním městě Olomouc zaveden samostatnou obecně závaznou vyhláškou místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Pro rok 2006 byla výše poplatku 492,- Kč. Výběr poplatku za rok 2006 - k 31.10.2006 činil 44.667.913,50 Kč.

V letošním roce předkládáme pouze novelu vyhlášky, ve které je stanovena sazba poplatku pro kalendářní rok 2007 a drobné úpravy:

Základní charakteristika vyhlášky:

· zachován stav osvobození pro vlastníky rekreačních objektů,

· zachován stav osvobození pro poplatníky narozené v daném kalendářním roce,

· zachována možnost osvobození pro vybrané skupiny poplatníků na základě oznámení nároku a předložení příslušných dokladů.

Nově:
· došlo k upřesnění v osvobození osob pobývajících v zahraničí, nově musí být pobyt nepřetržitě nejméně 1/2 roku - osvobození má být poskytováno poplatníkům, kteří pobývají v zahraničí dlouhodobě, především z důvodu studia, zaměstnání nebo zde trvale žijí, původní formulace umožňovala požádat o osvobození i poplatníkům, kteří např. vyjíždějí na pravidelné zahraniční cesty, ale jinak se zdržují v České republice.

Stanovení sazby poplatku pro rok 2007

Poplatek  je určován jako součet dvou částek, první a druhé složky poplatku.

První složku lze určit samostatně, až do výše 250,- Kč, její určení je fakticky dáno politickým rozhodnutím a obvykle se odůvodňuje snahou o pokrytí všech nákladů města souvisejících s hospodařením s odpady a výběrem poplatku, případně vyjádřením potřeb dalšího rozvoje systému hospodaření s odpady.

Druhou složku je třeba zkalkulovat na základě skutečných nákladů na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu za rok 2005.

Výchozí podmínky pro stanovení výše poplatku jsou čerpány ze zprávy Odboru životního prostředí MmOl. 

Celkové náklady na komunální odpad (tříděný i separovaný) činily 
65.071.152,- Kč.

Z toho:

- náklady na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu

35.621.406,- Kč 

- ostatní náklady (sběrové dvory, sběrové soboty, separovaný 
  sběr, překladiště Chválkovice, černé skládky)



29.449.746,- Kč

Pro účely výpočtu je třeba vycházet z podkladů konkrétního počtu poplatníků – obyvatel města Olomouce ke dni 31. 12. 2005. Tento počet činil k uvedenému datu 100 381 osob. Vyhláška stejně jako v předchozích letech obsahuje osvobození od platby za rekreační objekty, počet poplatníků, a to 974, však zůstává součástí výpočtu. Kalkulace vychází tedy z počtu poplatníků 101 355 (100 381 + 974).
Po propočtu na poplatníka činí výše druhé složky 351,- Kč (35 621 406 : 101 355). Skutečné náklady na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu vypočtené pro osobu a rok 2005 přesáhly maximální výši druhé složky poplatku o 101,- Kč. 

Tento rozdíl je účelné přesunout do prvé složky, jejíž výše je stanovena volně do částky     250,- Kč. 

Rozmezí, ve kterém lze rozhodnutím zastupitelstva určit výši poplatku pro rok 2007 činí:

0,-  až  500,- Kč/ poplatníka a rok

Z důvodu správy poplatku, výpočtu poměrné částky při vracení přeplatků a vymáhání nedoplatků je vhodné, aby výše poplatku byla dělitelná 12ti. 

Při vyčíslených nákladech a počtu obyvatel v roce 2005 by výše poplatku měla činit 601,- Kč na osobu a rok. Uvedená částka přesahuje zákonnou hranici poplatku, tj. 500,- Kč. Poplatek by měl být dělitelný dvanácti. Ze shora uvedeného výpočtu je mimo jiné zřejmé, že ani maximální, v souladu se zákonem vypočtená, výše poplatku, tj. 500,- Kč, zcela nepokryje veškeré náklady na svoz odpadu v roce 2007. Navrhujeme po projednání v Radě města Olomouce částku 492,- Kč. Tato částka je stejná jako v roce 2006.
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