Důvodová zpráva

Aktualizace cenové mapy byla až dosud realizována formou vydání Nařízení RMO v přenesené působnosti. V souvislosti s nabytím právní moci (k datu 1.1.2003)  zákona č.128/2000 Sb., o obcích (ust.§  8 zákona č.128/2000 Sb) je nutno doplnit aktualizovanou cenovou mapu novou obecně závaznou vyhláškou Statutárního města Olomouce, kterou se vydává Cenová mapa stavebních pozemků na území Statutárního města Olomouce v samostatné působnosti města. 



V současné době je připravena vstoupit v účinnost čtvrtá aktualizace  CM od roku 1997 tj. celkově již  sedmá CM  města Olomouce od roku 1992. Tato aktualizace  CM  je vzhledem k její tradici již  do jisté míry  standardní a zohledňuje územní rozvoj města  ve vazbě na vývoj trhu s pozemky. Oproti minulým  rokům se z vyhlášky vypouští článek č. 4, který v praxi nebyl dodržován a nijak postihován : „Pro aktualizaci této cenové mapy jsou prodávající při prodeji stavebních pozemků povinni (v souladu s § 33 odst. 2 zákona č. 151/1997 Sb.) zaslat Úřadu města Olomouce, odboru koncepce a rozvoje  informaci o sjednané ceně za m2, o parcelním čísle prodaného pozemku a katastrálním území, ve kterém se pozemek nachází.“


Při aktualizaci CM vyplynulo, že trh s nemovitostmi v Olomouci je stále ovlivňován obdobnými faktory jako trh v stotisícových a větších městech v celé republice, i když intenzita prodejů je například oproti Brnu nebo Praze nižší. Nejpočetnější skupinu obchodovaných pozemků i v poslední aktualizaci představují pozemky určené pro bydlení. Plochy v průmyslových areálech, pozemky pro komerční výstavbu a zahrady dosahují asi třetinové obchodovatelnosti oproti bydlení. 


Mírného zvýšení průměrných cen bylo dosaženo v pozemcích zastavěných komerčními objekty výnosnějšího charakteru a u výrobních areálů. Ostatní skupiny pozemků mají v časové řadě velmi podobné ceny, které si zachovávají stabilní úroveň. Pokračuje pokles u cen prodejů pozemků v zahrádkářských osadách v průměru o 12 %.

CM postihuje  relativně velkou diferenciaci cen pozemků, při srovnání  centra města a jeho bezprostředního okolí a úplných okrajů Olomouce.  V již zmíněném  sektoru  bydlení dochází k velké různorodosti cen stavebních pozemků - od 142 do 1 270 Kč/m2  , přičemž  v některých okrajových částech města , které mají dobré předpoklady pro bytovou výstavbu se ceny obytných ploch zvyšují  často o 200 až 300 Kč/m2. U pozemků zastavěných průmyslovými objekty většina cen osciluje kolem 390 až 420 Kč/m2. Minimální ceny 180 Kč/m2 jsou spíše výjimkou. Při porovnání s minulými léty pokračuje nárůst četnosti prodejů pozemků s průmyslovým využitím s poměrně stabilní cenovou úrovní. Situace v prodejích ploch občanské vybavenosti (např. hotely, administrativní budovy, nákupní centra apod.) je velmi různorodá a průměrná cena činí 1 111  Kč/m2. U těchto skupin pozemků při aktualizaci mírně pokračuje cenový růst.  U objektů s menší ekonomickou výnosností - např. menší obchody, ubytovny, některá sportoviště apod. průměrná cena dosahuje úrovně 632 Kč/m2, tj. zůstává stejná cenová úroveň oproti roku 2000. Zcela specifická je situace v prodejích pozemků sloužících převážně veřejnému zájmu. Protože tyto pozemky prakticky nejsou obchodovány, mohlo být  v cenové mapě zaznamenáno jen několik prodejů s průměrnou cenou 450 Kč/m2. 


Samostatně byl posuzován trh s pozemky v městském jádru. Zde je četnost zjištěných cen oproti poslednímu stavu značně nižší. U objektů, které lze alespoň částečně využít ke komerčním účelům, se relevantní ceny stále udržují v rozmezí od 1950 do 3200 Kč/m2 .


Originál cenové mapy ve formě mapových listů, je veřejně a bezplatně přístupný tak jako v minulých letech na Majetkoprávním odboru  Magistrátu  města Olomouce, (budova Horní nám. č.1, 3.patro – chodba). Připomínky a návrhy  k této CM  lze uplatňovat na Odboru koncepce a rozvoje. Zájemci si ji budou moci také zakoupit na CD v Informačním, kulturním a turistickém středisku města Olomouce v podloubí radnice. CM bude také dostupná na internetu (www.olomoucko.cz) a to prostřednictvím odkazu na web Geometry Opava, kde bude umístěna.

Přílohy : 

· Obecně závazná vyhláška 

· Ukázka mapového listu a textová část budou k dispozici při jednání ZMO 

