Důvodová zpráva

Kojenecký ústav – most

Úvodem)

      Odbor investic připravuje podání žádosti o dotaci z MMR – Programu „Obnova obecního a krajského majetku postiženého živelní nebo jinou pohromou“, pro výše uvedenou akci. (S podáním žádosti odboru dopravy o dotaci na tuto stavbu ze dne 26.7.2006 MMR ČR nijak dále nepracuje, jelikož toto podání neobsahovalo a v danou dobu ani nemohlo obsahovat potřebné doklady a rovněž v této žádosti nebyl uveden požadavek na poskytnutí dotace pro rok 2006, kdy ke škodám došlo a kdy mají být škody na majetku obcí odstraněny a práce v tomto roce ukončeny). 

Návrh na další postup)

     Pro podání žádosti a možnosti získat dotaci v r. 2006 a 2008 je nutno doložit k žádosti právoplatné územní rozhodnutí, stavební povolení a prohlášení města o zajištění vlastních zdrojů. Město bude žádat o dotaci ve výši 100 % z celkových nákladů dle DZS ve výši cca 75mil. Kč dle PD. Územní řízení bylo zahájeno, stavební řízení dosud zahájeno nebylo, ale OI předpokládá, že na přelomu listopadu a prosince by mohla být tato rozhodnutí vydána a předána na MMR ČR jako povinná příloha k žádosti o dotaci. 

     Prohlášení o zajištění vlastních zdrojů, které podepisuje za město primátor by mělo být schváleno v ZMO dne 13.10.2006. Z tohoto důvodu předložil OI tuto důvodovou zprávu, včetně konceptu prohlášení o zajištění vlastních zdrojů týkající se úhrady nákladů spojených se zpracováním PD a úhrady nákladu přeložky NN, na poradu primáta č. 176, konanou dne 11.10.2006. 

Vedení města po projednání souhlasí s dodatečným předložením „Prohlášení“ na jednání ZMO konaného dne 13.10.2006. 

Z výše uvedeného důvodu odbor investic doporučuje ZMO schválit přiložený koncept „Prohlášení“.
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