                                                                                                                      Zasedání  ZMO 13. 12. 2005

                                         Důvodová zpráva

        1.

 127/OI/04  
Uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 910/15 o výměře 5770 m2 – orná půda, vedený Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm  Olomouc, na listu vlastnictví číslo 475 katastrálního území Chválkovice, obec Olomouc, ve vlastnictví MUDr. Evy Dostalíkové, do vlastnictví statutárního města Olomouc, za cenu 620,- Kč/m2.

Odbor investic připravuje k realizaci investiční akci „Fond soudržnosti EU – rekonstrukce kanalizační sítě II“ – org. 1063 a  rámci ní stavbu „Přeložka Adamovky“. Jedná se o liniovou stavbu, kterou jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků, včetně pozemku jmenované parc.č. 910/15, LV č. 475 katastru nemovitostí, vedeného pro k.ú. Chválkovice, obec Olomouc.

Pro vlastní stavbu je třeba provést  majetkoprávní vypořádání s vlastníkem. 

ZMO svým usnesením ze dne 21.6.2005 schválilo uzavření budoucí smlouvy kupní na celý shora uvedený pozemek za kupní cenu vycházející z částky 620,- Kč/m2.

Shora jmenovaná, po konzultaci se svým právním zástupcem, požaduje  uzavření vlastní -  reálné – smlouvy kupní již nyní, i když s úhradou  kupní ceny ve lhůtě do 60ti dnů  od  rozhodnutí katastrálního úřadu o povolení vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí ve prospěch kupujícího (vzhledem k lhůtám platným pro rozhodování katastrálního úřadu dle správního řádu tedy v podstatě s platbou v druhé polovině ledna či v únoru 2006). Uzavřením kupní smlouvy podmiňuje svůj souhlas s vydáním stavebního povolení. Nevyhovění požadavku ohrožuje nabytí právní moci stavebního povolení,   tím i zmaření dosud vynaloženého úsilí k dokončení přípravy uvedené investiční akce. 

Souhlasy všech zainteresovaných stran ve stavebním řízení jsou součástí projektu.

Cena:  dle znaleckého posudku činí cena pozemku 423.710,- Kč, dle požadavku vlastníka schváleného ZMO pak

           3,577.400,- Kč

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO v návaznosti na jeho  17. usnesení ze dne 21.6.2005, bod 4.2., schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 910/15 o výměře 5770 m2 – orná půda, vedený  Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 475 katastrálního území Chválkovice, obec Olomouc, ve vlastnictví MUDr. Evy Dostalíkové, do vlastnictví statutárního města Olomouce za cenu 620,- Kč/m2,  se splatností kupní ceny do 31.1.2006.   

RMO doporučuje ZMO, v návaznosti na  17. ZMO usnesení ze dne 21.6.2005, bod 4.2. k bodu 1 důvodové zprávy, schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 910/15 o výměře 5770 m2 – orná půda, vedený Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 475 katastrálního území Chválkovice, obec Olomouc, ve vlastnictví MUDr. Evy Dostalíkové, do vlastnictví statutárního města Olomouce za cenu 620,- Kč/m2 a pověřuje náměstka primátora p. Ing. Jaromíra Czmera podpisem jejího návrhu.

ZMO schvaluje uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 910/15 o výměře 5770 m2 – orná půda, vedený Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 475 katastrálního území Chválkovice, obec Olomouc, ve vlastnictví MUDr. Evy Dostalíkové, do vlastnictví statutárního města Olomouce za cenu 620,- Kč/m2 .
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