DŮVODOVÁ ZPRÁVA

STATUT FONDU POMOCI OLOMOUCKÝM DĚTEM

V této důvodové zprávě se předkládá Zastupitelstvu města Olomouce k projednání návrh upraveného Statutu Fondu pomoci olomouckým dětem (dále jen Fond).
1. ÚVOD
Na svém jednání dne 22. 11. 2016 schválila Rada města Olomouce záměr vytvořit fond podporující děti z nízkopříjmových rodin, které jsou žáky základních škol na území města Olomouce. Toto opatření je zakotveno v Koncepci rodinné politiky SMOl na roky 2016 - 2018, jako přímé opatření podporující děti z nízkopříjmových rodin v rovném přístupu ke vzdělávání. Účelem Fondu je hradit volnočasové kroužky, školní společensko-kulturní akce, školu v přírodě či školní lyžařský výcvik dětem – žákům základních škol na území města Olomouce. 
Zastupitelstvo města Olomouce schválilo na svém zasedání dne 19. 12. 2016 statut Fondu. Fond byl zřízen jako tzv. trvalý peněžní fond obce, k jehož zřízení je oprávněno Zastupitelstvo města Olomouce, je samostatnou součástí rozpočtu SMOl.
2. ÚPRAVA STATUTU FONDU
Dne 14. 2. 2017 poprvé jednala Komise Fondu pomoci olomouckým dětem, která posuzovala podané žádosti.  Na základě skutečnosti, že se přihlásil malý počet zájemců (9 žadatelů), z nichž někteří nesplnili podmínku příjmu na člena domácnosti žadatele ve výši max. 1,5 násobku životního minima, doporučuje komise tuto podmínku upravit. Tato podmínka je součástí textu již schváleného Statutu Fondu. Předkladatel navrhuje upravit Statut Fondu tak, aby výše max. příjmu domácnosti žadatele nebyla stanovena přímo ve Statutu Fondu, ale aby o její výši mohla rozhodnout RMO v rámci vyhlašování nové výzvy pro žadatele o podporu, s možností individuální vyjímky zohledňující mimořádnou životní situaci žadatele.  Upravená verze Statutu Fondu je obsahem přílohy č. 1 této důvodové zprávy, s takto upraveným Statutem Fondu souhlasila RMO na svém jednání dne 16. 2. 2017.

Předkladatel dále informuje o tom, že na jednání Komise Fondu pomoci olomouckým dětem byla doporučena výše max. příjmu na osobu v domácnosti žadatele na 2,4 násobek životního minima, což je zároveň výše rozhodná pro přiznání přídavku na dítě. Žadatelé budou tedy dokladovat pouze rozhodnutí ÚP ČR o přiznání přídavku na dítě. Pouze v případě, že si o přídavek na dítě žadatel nepožádá, dokladoval by potřebná potvrzení o příjmech domácnosti. Výše max. příjmu bude stanovena společně s dalšími podmínkami 2. výzvy Radou města Olomouce před vyhlášením 2. výzvy.

Předkladatel doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce po projednání této důvodové zprávy:
a) vzít na vědomí tuto důvodovou zprávu

b) schválit upravený Statut Fondu pomoci olomouckým dětem, dle přílohy důvodové zprávy
Příloha č. 1: Návrh upraveného Statutu Fondu pomoci olomouckým dětem
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