DŮVODOVÁ ZPRÁVA 
V předložené důvodové zprávě předkládáme na základě usnesení Rady města Olomouce ze dne 29. 1. 2013 k projednání návrh 3. Komunitního plánu sociálních služeb města Olomouce na období let 2013 - 2015.
Úvod

Komunitní plánování je metoda, která umožňuje zpracovávat rozvojové materiály na úrovni obce a kraje a která výrazně posiluje principy zastupitelské demokracie. V komunitním plánování sociálních služeb se zaměřujeme právě na tuto oblast. Je to proces, který je charakteristický tím, že je do něj zapojena veřejnost, klienti, potencionální klienti sociálních služeb a samotné organizace, tj. poskytovatelé sociálních služeb. Ti pomáhají definováním vlastních potřeb včetně hledání zdrojů a možností k řešení problémů v rámci komunity. Proces má také tu přidanou hodnotu, že se díky němu více poznávají klienti, poskytovatelé a zadavatelé, kteří získávají informace o sobě navzájem, přehled o poskytovaných službách v regionu a tak se společně mohou podílet na řešení konkrétních problémů v oblasti sociální.

1. Komunitní plán sociálních služeb ve městě Olomouci

Komunitní plán sociálních služeb je strategickým dokumentem obce, který je vytvořen 
z mnoha dostupných informačních zdrojů (sociodemografické analýzy, výzkumné zprávy, informace z jednání pracovních skupin, z terénu apod.). Vytvořený plán tak reflektuje situaci na území města a plánuje udržení, rozvoj i vznik potřebných sociálních služeb.
První komunitní plán byl vypracován pro roky 2007 – 2008. Tento plán navazoval 
na Sociální program města Olomouce, což byl dokument, který vznikl a byl schválen v Radě města Olomouce v červnu roku 1998. 

Druhý komunitní plán sociálních služeb města Olomouce byl vypracován na období let 2010 – 2012, který byl dne 24. 11. 2009 projednán v Radě města Olomouce a dne 
21. 12. 2009 schválen Zastupitelstvem města Olomouce. 

Třetí komunitní plán sociálních služeb města Olomouce byl vypracován na období let 2013 – 2015 a projednán v Radě města Olomouce, která doporučila předložit tento dokument Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení v únorovém zasedání dne 25. 2. 2013. 

2. Průběh tvorby 3. Komunitního plánu sociálních služeb ve městě Olomouci

Od září 2011 započala práce na projektu s názvem: Rozvoj procesu plánování dostupnosti sociálních služeb v Olomouci. Tento projekt si kladl za cíl zjistit, co lidé v sociálních službách opravdu chtějí, jak můžeme pomoci zlepšit jejich život a jaké jsou jejich potřeby. Jeho posláním je tedy hledání těch nejlepších řešení v sociální oblasti, která budou předcházet sociálnímu vyloučení jedinců i skupin. Vycházíme z předpokladu, že každý, kdo se dostane do nepříznivé sociální situace, ať už díky jakémukoliv postižení nebo se ocitne v nouzi, by měl dostat šanci na odbornou pomoc a zlepšení svých životních podmínek. 

Příprava 3. Komunitního plánu započala v dubnu 2012 zpracováním analýzy „Sociodemografický přehled města Olomouce“. Hlavním cílem zpracované analýzy 
je zachycení demografického vývoje města Olomouce v průběhu uplynulých let, srovnání některých aspektů se situací v Olomouckém kraji, příp. v České republice. Analýza obsahuje obecné informace o území, jeho obyvatelstvu a vybraných společenských jevech, dále základní přehled sociálních služeb na území města. Na tuto analýzu navazovala práce v jednotlivých pracovních skupinách, ve kterých se v průběhu května - června 2012 uskutečnily SWOT analýzy, zjišťující silné a slabé stránky, příležitosti a hrozby 
pro poskytování služeb. Dále byl realizován společností SocioFactor, s.r.o., průzkum s názvem „Analýza potřeb poskytovatelů a uživatelů sociálních služeb v Olomouci“, který využíval výzkumné metody ohniskových skupin („focus group“).  Výsledky těchto zkoumání umožní zástupcům samosprávy pružně a vhodně reagovat na potřeby občanů města v oblasti sociálních služeb.

Mimo výše uvedené byly v rámci přípravy komunitního plánu využity tyto materiály a studie:

a. Strategický plán rozvoje města Olomouce a mikroregionu Olomoucko

b. Programové prohlášení Rady města Olomouce pro roky 2010-2014

c. Analýza potřeb rodin a současného stavu jejich naplňování v Olomouci (SocioFactor, s.r.o., Olomouc, 2011)

d. Vyhodnocení efektivity procesu plánování soc. služeb a funkčnost organizační struktury plánování v Olomouci za rok 2011 (DC VISION, s.r.o., Olomouc, 2012)

e. Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2011–2014

f. Optimalizace sociálních služeb (Národní centrum sociálních studií, o.p.s., Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, v.v.i.,Praha, 2012).
V průběhu měsíců září - října 2012 se pravidelně scházely jednotlivé pracovní skupiny 
a na základě výše uvedených podkladů vytvářely návrh cílů a opatření. Tyto návrhy byly diskutovány v rámci jednání realizačně - manažerského týmu KPSS a byly vytipovány průřezové cíle a opatření, které jsou společné pro více pracovních skupin.

Výsledný návrh cílů a opatření 3. Komunitního plánu sociálních služeb byl představen veřejnosti dne 21. 11. 2012. Veřejnost měla možnost tento návrh připomínkovat 
do 5. 12. 2012. V tomto termínu obdržela manažerka komunitního plánování celkem 
4 připomínky, z toho 3 byly zapracovány do návrhu cílů a opatření zpracovávaného komunitního plánu. Návrh komunitního plánu byl představen komisi prevence kriminality a sociální komisi Rady města Olomouce a následně Radě města Olomouce.
3. Předpokládané finanční požadavky na rozpočet SMOl pro zajištění naplnění cílů 
a opatření 3. Komunitního plánu sociálních služeb ve městě Olomouci

Schválením tohoto dokumentu se SMOl nezavazuje hradit veškeré náklady spojené s provozem sociálních služeb na území města Olomouce. Jde pouze o předpoklad, že v rámci poskytování finančních prostředků v rámci Pravidel pro poskytování podpor statutárním městem Olomouc v sociální oblasti bude přihlíženo, zda žadatel svou službou reaguje 
na potřeby občanů, které jsou vyjádřeny v dokumentu 3. Komunitního plánu sociálních služeb města Olomouce.
V rámci těchto podpor byly Zastupitelstvem města Olomouce pro oblast sociálních služeb 
a souvisejících služeb a aktivit a humanitární pomoci, schváleny finanční prostředky, 
viz. tabulka č.1. Většina finančních prostředků, byla poskytnuta na služby, které jsou, 
resp. byly v souladu s platným komunitním plánem sociálních služeb města Olomouce.

Tabulka č. 1

	Roky
	Finanční prostředky na sociální služby, související služby a aktivity 
a humanitární pomoc celkem

	2010
	9.457.227,-

	2011
	10.014.000,-

	2012
	14.748.000,-

	2013
	15.840.000,-


Závěr
Konečným schválením 3. Komunitního plánu sociálních služeb města Olomouce na období let 2013 – 2015 v Zastupitelstvu města Olomouce, nepřebírá statutární město Olomouc žádnou odpovědnost za realizaci jednotlivých cílů a opatření.
Schválením 3. Komunitního plánu sociálních služeb města Olomouce na období let 2013 - 2015 SMOl pouze deklaruje, že souhlasí s navrženým směřováním rozvoje sociálních služeb a současně s  tím, aby se plán na jeho území realizoval. Díky tomu organizace uvedené v komunitním  plánu budou zvýhodněny při získávání finančních prostředků z MPSV ČR, programů EU či Olomouckého kraje, kde je nutno při žádosti o finanční prostředky dokládat, že dané aktivity organizací jsou v souladu s platným komunitním plánem obce. 
Předkladatelka doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce předložený návrh 
3. Komunitního plánu sociálních služeb města Olomouce na období let 2013 – 2015 projednat a schválit.
Pozn.

S ohledem na nákladnost tisku, je přiložený 3. Komunitní plán sociálních služeb města Olomouce na období let 2013 – 2015 k dispozici pouze na CD ve formátu pdf. Po schválení Zastupitelstvem města Olomouce bude dokument předán do tiskárny a rozeslán zastupitelům v písemné podobě. 
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