                                                                                                                   Č.j.: SmOl/OI/13/396/2006/Hp
                                                                                                                          ZMO 21. 2. 2006


                                         Důvodová zpráva

      1.

130/OI/

2004
Revokace části usnesení Zastupitelstva ze dne 22. 2. 2005 č.  seznamu 5.1 bod 21 ve věci uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 479/37 orná půda o výměře 894 m2, dotčená plocha 195 m2, v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 922 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc ve vlastnictví Emila Hladkého za kupní cenu ve výši 480,-Kč/m2.

Odbor investic připravuje k realizaci stavbu „Přeložka Adamovky“. Jedná se o liniovou stavbu, kterou jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků.

Zastupitelstvo města Olomouce dne 22.2.2005 schválilo uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 479/37 orná půda o výměře 894 m2, dotčená plocha 195 m2, v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 922 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc ve vlastnictví Emila Hladkého za kupní cenu ve výši 480,-Kč/m2. 

Odbor investic nyní obdržel žádost Emila Hladkého o odkup celého pozemku parc.č. 479/37 orná půda v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc. Pan Hladký ve své žádosti uvádí: „Navrhuji, aby byl vykoupen, za přiměřenou cenu, celý pozemek parc.č. 479/37, který se nachází mezi oběma…plánovanými stavbami, neboť vzhledem k umístění pozemku mezi oběma plánovanými stavbami by zbytek parcely neměl prakticky žádnou cenu, ani možnost dalšího využití.“

Cena: dle znaleckého posudku 480,-Kč/m2, tj. celkem 429.120,-Kč (původně za část pozemku 93.600,-Kč).

MPK ze dne 28. 11. 2005 doporučuje Radě města doporučit Zastupitelstvu města  revokovat část usnesení ZMO ze dne 22. 2. 2005  č. seznamu 5.1 bod 21 ve věci uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 479/37 orná půda o výměře 894 m2, dotčená plocha 195 m2, v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 922 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc ve vlastnictví Emila Hladkého za kupní cenu ve výši 480,-Kč/m2, a schválit uzavření budoucí kupní smlouvy na pozemek parc.č. 479/37 orná půda o výměře 894 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 922 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc ve vlastnictví Emila Hladkého za kupní cenu ve výši 480,-Kč/m2.

Rada města ze dne 6. 12. 2005 doporučuje Zastupitelstvu města  revokovat část usnesení ZMO ze dne 22. 2. 2005  č. seznamu 5.1 bod 21 ve věci uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 479/37 orná půda o výměře 894 m2, dotčená plocha 195 m2, v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 922 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc ve vlastnictví Emila Hladkého za kupní cenu ve výši 480,-Kč/m2, a schválit uzavření budoucí kupní smlouvy na pozemek parc.č. 479/37 orná půda o výměře 894 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 922 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc ve vlastnictví Emila Hladkého za kupní cenu ve výši 480,-Kč/m2.

Zastupitelstvo města  revokuje část usnesení ZMO ze dne 22. 2. 2005  č. seznamu 5.1 bod 21 ve věci uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 479/37 orná půda o výměře 894 m2, dotčená plocha 195 m2, v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 922 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc ve vlastnictví Emila Hladkého za kupní cenu ve výši 480,-Kč/m2, a schvaluje uzavření budoucí kupní smlouvy na pozemek parc.č. 479/37 orná půda o výměře 894 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 922 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc ve vlastnictví Emila Hladkého za kupní cenu ve výši 480,-Kč/m2.

       2.

45/OI/04  
Revokace usnesení zastupitelstva ze dne 14. 12. 2004 ve věci uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 453/10 ostatní plocha o výměře 31 m2 v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 637 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc ve vlastnictví Zbyňka Vojáčka za kupní cenu ve výši 17.050,-Kč

Odbor investic realizoval schválenou investiční akci „Tomkova – Mrštíkovo náměstí – rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí“, org. 0657. Touto stavbou jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků.

Touto stavbou je mj. dotčen pozemek parc.č. 453/10 ostatní plocha o výměře 31 m2 v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 637 ve vlastnictví Zbyňka Vojáčka. 

Zastupitelstvo města Olomouce na svém zasedání dne 14. 12. 2004 schválilo uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 453/10 ostatní plocha o výměře 31 m2 v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, za částku ve výši 17.050,-Kč. Vlastník pozemku nyní uzavření kupní smlouvy odmítá a požaduje majetkoprávní  vypořádání formou smlouvy o zřízení věcného břemene za částku ve výši 10.000,-Kč.

Souhlasy všech zainteresovaných stran ve stavebním řízení jsou součástí projektu.
Cena: úplatně 10.000,-Kč

Doba: na dobu neurčitou

MPK ze dne 17. 1. 2006 navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města revokovat usnesení zastupitelstva města ze dne 14. 12. 2004 ve věci uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 453/10 ostatní plocha o výměře 31 m2 v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 637 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc ve vlastnictví Zbyňka Vojáčka a schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene spočívajícího v právu umístění chodníku a vedení inženýrských sítí a v právu vstupu a vjezdu techniky v souvislosti s jejich provozem, opravami, údržbou, změnami nebo odstraněním na pozemku parc.č. 453/10 ostatní plocha o výměře 31 m2 v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 637 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc ve vlastnictví Zbyňka Vojáčka, ve prospěch statutárního města Olomouc ze cenu ve výši 10.000,-Kč.

Rada města ze dne 24. 1. 2006 doporučuje zastupitelstvu města revokovat usnesení zastupitelstva města ze dne 14. 12. 2004 ve věci uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 453/10 ostatní plocha o výměře 31 m2 v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 637 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc ve vlastnictví Zbyňka Vojáčka a doporučuje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene spočívajícího v právu umístění chodníku a vedení inženýrských sítí a v právu vstupu a vjezdu techniky v souvislosti s jejich provozem, opravami, údržbou, změnami nebo odstraněním na pozemku parc.č. 453/10 ostatní plocha o výměře 31 m2 v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 637 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc ve vlastnictví Zbyňka Vojáčka, ve prospěch statutárního města Olomouc ze cenu ve výši 10.000,-Kč.

Zastupitelstvo města revokuje usnesení zastupitelstva města ze dne 14. 12. 2004 ve věci uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 453/10 ostatní plocha o výměře 31 m2 v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 637 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc ve vlastnictví Zbyňka Vojáčka a schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene spočívajícího v právu umístění chodníku a vedení inženýrských sítí a v právu vstupu a vjezdu techniky v souvislosti s jejich provozem, opravami, údržbou, změnami nebo odstraněním na pozemku parc.č. 453/10 ostatní plocha o výměře 31 m2 v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 637 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc ve vlastnictví Zbyňka Vojáčka, ve prospěch statutárního města Olomouc ze cenu ve výši 10.000,-Kč.

        3.

79/OI/2005  
Revokace části usnesení Zastupitelstva ze dne 20. 9. 2005 ve věci uzavření  smlouvy směnné na část pozemku parc. č. 75/128 ostatní plocha o výměře 362 m2, dotčená plocha cca 35 m2 a část pozemku st. 1800 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 56 m2, dotčená plocha cca 16 m2, vše vedené Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 613 katastrálního území Olomouc – město ve výlučném vlastnictví společnosti  HOTEL GEMO s.r.o., Olomouc za část pozemku parc.č. 75/135 ostatní plocha o výměře 11274 m2, dotčená plocha cca 324 m2, vedeného Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 10001 katastrálního území Olomouc – město, obec Olomouc, ve výlučném vlastnictví statutárního města Olomouc, bez cenového doplatku, při současném uzavření budoucí smlouvy o bezúplatném zřízení věcného břemene k částem uvedených pozemků parc.č. 75/128 a st. 1800 k.ú. Olomouc-město ve prospěch statutárního města Olomouc spočívající v právu:

-    umístění a provozování přístupové komunikace a kanalizačního vedení na pozemcích  

     parc.č. 75/128 a st. 1800 k.ú. Olomouc-město

-    vstupu a vjezdu na pozemky parc.č. 75/128 a st. 1800 k.ú. Olomouc-město v souvislosti

      s výstavbou,  provozem, údržbou, změnami  nebo odstraněním přístupové komunikace a

      kanalizačního vedení k budově MDO č.p. 432 na pozemku st. 373 téhož k.ú.

Odbor investic připravuje k realizaci schválenou investiční akci „MDO – rekonstrukce budovy tř. Svobody 33, část D“, org. 4260. Jedná se o stavby, jimiž jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků.

Zastupitelstvo města schválilo na svém zasedání dne 20. 9. 2005 mj. uzavření směnné smlouvy na část pozemku  statutárního města Olomouc parc.č. 75/135 ostatní plocha v k.ú. Olomouc-město, kde celková dotčená plocha dle požadavku společnosti HOTEL GEMO s.r.o., Olomouc činila 324 m2. Po zaměření předmětné části tohoto pozemku byl vyhotoven geometrický plán č. 848-915/2005, na základě kterého budou z  pozemku parc.č. 75/135 ostatní plocha v k.ú. Olomouc-město odděleny pozemky parc.č. 75/146 ostatní plocha o výměře 329 m2 a parc.č. 75/147 ostatní plocha o výměře 102 m2, vše v k.ú. Olomouc-město, celkem by tedy předmětem směny byla plocha o výměře 431 m2. Jedná se o část pozemku parc.č. 75/135 v k.ú. Olomouc-město, která byla předmětem žádosti společnosti HOTEL GEMO s.r.o. Olomouc, nyní došlo geodetickým zaměřením k upřesnění její výměry.

Dle geometrického plánu č. 847-832/2005 došlo i k upřesnění výměr částí pozemků převáděných na statutární město Olomouc, kdy z pozemku parc.č. 75/125 ostatní plocha bude odděleno 36 m2 a z pozemku parc.č. st. 1800 zastavěná plocha a nádvoří 18 m2, tyto části budou sloučeny do nově vzniklého pozemku parc.č. 75/145, vše v k.ú. Olomouc-město.

Pozemky HOTEL GEMO
Původně schválená výměra
Původní cena

(2.500,-/m2)
Výměra po zaměření
Nová cena

(2.500,-/m2)

75/128
35
87.500,-
36
90.000,-

st. 1800
16
40.000,-
18
45.000,-

Pozemek města





75/135
324
810.000,-
431
1.077.500,-

Souhlasy všech zainteresovaných stran ve stavebním řízení jsou součástí projektu.
Cena: bez cenového doplatku, rozdíl výměr směňovaných pozemků je vyrovnáván hodnotou věcného břemene (1.687.500,-Kč), zřizovaného bezúplatně

MPK ze dne 17. 1. 2006 navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města revokovat část usnesení zastupitelstva města ze dne 20. 9. 2005 ve věci uzavření  smlouvy směnné na část pozemku parc. č. 75/128 ostatní plocha o výměře 362 m2, dotčená plocha cca 35 m2 a část pozemku st. 1800 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 56 m2, dotčená plocha cca 16 m2, vše vedené Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 613 katastrálního území Olomouc – město ve výlučném vlastnictví společnosti  HOTEL GEMO s.r.o., Olomouc za část pozemku parc.č. 75/135 ostatní plocha o výměře 11274 m2, dotčená plocha cca 324 m2, vedeného Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 10001 katastrálního území Olomouc – město, obec Olomouc, ve výlučném vlastnictví statutárního města Olomouc, bez cenového doplatku, při současném uzavření budoucí smlouvy o bezúplatném zřízení věcného břemene k částem uvedených pozemků parc.č. 75/128 a st. 1800 k.ú. Olomouc-město ve prospěch statutárního města Olomouc spočívající v právu:

-    umístění a provozování přístupové komunikace a kanalizačního vedení na pozemcích  

     parc.č. 75/128 a st. 1800 k.ú. Olomouc-město

-    vstupu a vjezdu na pozemky parc.č. 75/128 a st. 1800 k.ú. Olomouc-město v souvislosti

      s výstavbou,  provozem, údržbou, změnami  nebo odstraněním přístupové komunikace a

      kanalizačního vedení k budově MDO č.p. 432 na pozemku st. 373 téhož k.ú.

MPK ze dne 17. 1. 2006 navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit uzavření  smlouvy směnné na část pozemku parc. č. 75/128 ostatní plocha o výměře 362 m2, dotčená plocha 36 m2 a část pozemku st. 1800 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 56 m2, dotčená plocha 18 m2, vše vedené Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 613 katastrálního území Olomouc – město ve výlučném vlastnictví společnosti  HOTEL GEMO s.r.o., Olomouc za část pozemku parc.č. 75/135 ostatní plocha o výměře 11274 m2, dotčená plocha 431 m2, vedeného Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 10001 katastrálního území Olomouc – město, obec Olomouc, ve výlučném vlastnictví statutárního města Olomouc, bez cenového doplatku, při současném uzavření budoucí smlouvy o bezúplatném zřízení věcného břemene k částem uvedených pozemků parc.č. 75/128 a st. 1800 k.ú. Olomouc-město ve prospěch statutárního města Olomouc spočívající v právu:

-    umístění a provozování přístupové komunikace a kanalizačního vedení na pozemcích  

     parc.č. 75/128 a st. 1800 k.ú. Olomouc-město

-    vstupu a vjezdu na pozemky parc.č. 75/128 a st. 1800 k.ú. Olomouc-město v souvislosti

      s výstavbou,  provozem, údržbou, změnami  nebo odstraněním přístupové komunikace a

      kanalizačního vedení k budově MDO č.p. 432 na pozemku st. 373 téhož k.ú.

Rada města ze dne 24. 1. 2006 doporučuje zastupitelstvu města revokovat část usnesení zastupitelstva města ze dne 20. 9. 2005 ve věci uzavření  smlouvy směnné na část pozemku parc. č. 75/128 ostatní plocha o výměře 362 m2, dotčená plocha cca 35 m2 a část pozemku st. 1800 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 56 m2, dotčená plocha cca 16 m2, vše vedené Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 613 katastrálního území Olomouc – město ve výlučném vlastnictví společnosti  HOTEL GEMO s.r.o., Olomouc za část pozemku parc.č. 75/135 ostatní plocha o výměře 11274 m2, dotčená plocha cca 324 m2, vedeného Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 10001 katastrálního území Olomouc – město, obec Olomouc, ve výlučném vlastnictví statutárního města Olomouc, bez cenového doplatku, při současném uzavření budoucí smlouvy o bezúplatném zřízení věcného břemene k částem uvedených pozemků parc.č. 75/128 a st. 1800 k.ú. Olomouc-město ve prospěch statutárního města Olomouc spočívající v právu:

-    umístění a provozování přístupové komunikace a kanalizačního vedení na pozemcích  

     parc.č. 75/128 a st. 1800 k.ú. Olomouc-město

-    vstupu a vjezdu na pozemky parc.č. 75/128 a st. 1800 k.ú. Olomouc-město v souvislosti

      s výstavbou,  provozem, údržbou, změnami  nebo odstraněním přístupové komunikace a

      kanalizačního vedení k budově MDO č.p. 432 na pozemku st. 373 téhož k.ú.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření  smlouvy směnné na část pozemku parc. č. 75/128 ostatní plocha o výměře 362 m2, dotčená plocha 36 m2 a část pozemku st. 1800 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 56 m2, dotčená plocha 18 m2, vše vedené Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 613 katastrálního území Olomouc – město ve výlučném vlastnictví společnosti  HOTEL GEMO s.r.o., Olomouc za část pozemku parc.č. 75/135 ostatní plocha o výměře 11274 m2, dotčená plocha 431 m2, vedeného Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 10001 katastrálního území Olomouc – město, obec Olomouc, ve výlučném vlastnictví statutárního města Olomouc, bez cenového doplatku, při současném uzavření budoucí smlouvy o bezúplatném zřízení věcného břemene k částem uvedených pozemků parc.č. 75/128 a st. 1800 k.ú. Olomouc-město ve prospěch statutárního města Olomouc spočívající v právu:

-    umístění a provozování přístupové komunikace a kanalizačního vedení na pozemcích  

     parc.č. 75/128 a st. 1800 k.ú. Olomouc-město

-    vstupu a vjezdu na pozemky parc.č. 75/128 a st. 1800 k.ú. Olomouc-město v souvislosti

      s výstavbou,  provozem, údržbou, změnami  nebo odstraněním přístupové komunikace a

      kanalizačního vedení k budově MDO č.p. 432 na pozemku st. 373 téhož k.ú.
Zastupitelstvo města revokuje část usnesení zastupitelstva města ze dne 20. 9. 2005 ve věci uzavření  smlouvy směnné na část pozemku parc. č. 75/128 ostatní plocha o výměře 362 m2, dotčená plocha cca 35 m2 a část pozemku st. 1800 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 56 m2, dotčená plocha cca 16 m2, vše vedené Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 613 katastrálního území Olomouc – město ve výlučném vlastnictví společnosti  HOTEL GEMO s.r.o., Olomouc za část pozemku parc.č. 75/135 ostatní plocha o výměře 11274 m2, dotčená plocha cca 324 m2, vedeného Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 10001 katastrálního území Olomouc – město, obec Olomouc, ve výlučném vlastnictví statutárního města Olomouc, bez cenového doplatku, při současném uzavření budoucí smlouvy o bezúplatném zřízení věcného břemene k částem uvedených pozemků parc.č. 75/128 a st. 1800 k.ú. Olomouc-město ve prospěch statutárního města Olomouc spočívající v právu:

-    umístění a provozování přístupové komunikace a kanalizačního vedení na pozemcích  

     parc.č. 75/128 a st. 1800 k.ú. Olomouc-město

-    vstupu a vjezdu na pozemky parc.č. 75/128 a st. 1800 k.ú. Olomouc-město v souvislosti

      s výstavbou,  provozem, údržbou, změnami  nebo odstraněním přístupové komunikace a

      kanalizačního vedení k budově MDO č.p. 432 na pozemku st. 373 téhož k.ú.

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření  smlouvy směnné na část pozemku parc. č. 75/128 ostatní plocha o výměře 362 m2, dotčená plocha 36 m2 a část pozemku st. 1800 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 56 m2, dotčená plocha 18 m2, vše vedené Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 613 katastrálního území Olomouc – město ve výlučném vlastnictví společnosti  HOTEL GEMO s.r.o., Olomouc za část pozemku parc.č. 75/135 ostatní plocha o výměře 11274 m2, dotčená plocha 431 m2, vedeného Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 10001 katastrálního území Olomouc – město, obec Olomouc, ve výlučném vlastnictví statutárního města Olomouc, bez cenového doplatku, při současném uzavření budoucí smlouvy o bezúplatném zřízení věcného břemene k částem uvedených pozemků parc.č. 75/128 a st. 1800 k.ú. Olomouc-město ve prospěch statutárního města Olomouc spočívající v právu:

-    umístění a provozování přístupové komunikace a kanalizačního vedení na pozemcích  

     parc.č. 75/128 a st. 1800 k.ú. Olomouc-město

-    vstupu a vjezdu na pozemky parc.č. 75/128 a st. 1800 k.ú. Olomouc-město v souvislosti

      s výstavbou,  provozem, údržbou, změnami  nebo odstraněním přístupové komunikace a

      kanalizačního vedení k budově MDO č.p. 432 na pozemku st. 373 téhož k.ú.

      4.

95/OI/95


Uzavření budoucí darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 1406/1 ostatní plocha o výměře 35118 m2, dotčená plocha asi 6046 m2, v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 1020 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc, ve vlastnictví Olomouckého kraje, ve správě Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace

Odbor investic připravuje k realizaci stavbu „Chválkovice – Samotišky - cyklostezka“, org. 4310. Jedná se o stavbu, kterou jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků.

Touto stavbou je mj. dotčen pozemek  parc.č. 1406/1 ostatní plocha o výměře 35118 m2, dotčená plocha asi 6046 m2, v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, ve vlastnictví Olomouckého kraje, ve správě Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Pro stavební povolení a realizaci stavby je třeba  provést majetkoprávní vypořádání s vlastníkem. Vlastník pozemku souhlasí s vypořádáním formou smlouvy o budoucí darovací smlouvě. Dotčená výměra bude upřesněna po kolaudaci stavby na základě geodetického zaměření. Provedení majetkoprávního vypořádání do 31. 3. 2006 je podmínkou poskytnutí dotací ze Státního fondu dopravní infrastruktury.

Souhlasy všech zainteresovaných stran ve stavebním řízení jsou součástí projektu.
Cena: bezúplatně

MPK ze dne 31. 1. 2006 navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit uzavření budoucí darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 1406/1 ostatní plocha o výměře 35118 m2, dotčená plocha asi 6046 m2, v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 1020 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc, ve vlastnictví Olomouckého kraje, ve správě Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Rada města ze dne 7. 2. 2006 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření budoucí darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 1406/1 ostatní plocha o výměře 35118 m2, dotčená plocha asi 6046 m2, v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 1020 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc, ve vlastnictví Olomouckého kraje, ve správě Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření budoucí darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 1406/1 ostatní plocha o výměře 35118 m2, dotčená plocha asi 6046 m2, v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 1020 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc, ve vlastnictví Olomouckého kraje, ve správě Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

        5.

  90/OI/05  
Uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 265/346 ostatní plocha o výměře 22 m2 v k.ú. Neředín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 3311 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc ve vlastnictví PhDr. Reginalda a Hany Keferových do vlastnictví statutárního města Olomouc, kdy kupní cena byla vypořádána formou vybudování opěrné zídky na pozemku parc.č. 265/346 ostatní plocha v k.ú. Neředín, obec Olomouc, statutárním městem Olomouc

Odbor investic realizoval schválenou investiční akci „Římská ulice – rondel – chodník, propojení komunikace pro pěší“, org. 4362. Touto stavbou jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků.

Součástí této akce je stavba odtokového žlabu, kterou je dotčen pozemek parc.č. 265/346 ostatní plocha o celkové výměře 438 m2, dotčená plocha asi 22 m2 v k.ú. Neředín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 3311 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc ve vlastnictví PhDr. Reginalda a Hany Keferových. Přesná dotčená plocha bude zjištěna po zaměření geometrickým plánem.  

Na pozemku manželů Keferových dále statutární město Olomouc vybudovalo opěrnou zídku. Jedná se o dořešení svahu podél chodníku propojující komunikace mezi ul. Letců a novým rondelem, který byl vybudován v rámci akce „Rekonstrukce tř. Míru , II. etapa“. Opěrná zídka je vybudována v patě svahu zpevněného zatravňovacími tvárnicemi, který je ukončen odvodňovacím žlabem.  Žlab je opřen o opěrnou zídku.

Opěrné zídky jsou obecně považovány za součást pozemku, jejím vybudováním se tak stala tato zídka součástí pozemku parc.č. 265/346 ostatní plocha v k.ú. Neředín, obec Olomouc a tím i vlastnictvím manželů Keferových. 

Vlastníci pozemku souhlasí s majetkoprávním vypořádáním formou kupní smlouvy, ve které byla kupní cena vypořádána formou investice města do vybudování opěrné zídky na pozemku v jejich vlastnictví. 

Souhlasy všech zainteresovaných stran ve stavebním řízení jsou součástí projektu.
MPK ze dne 31. 1. 2006 navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 265/346 ostatní plocha o výměře cca 22 m2 v k.ú. Neředín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 3311 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc ve vlastnictví PhDr. Reginalda a Hany Keferových do vlastnictví statutárního města Olomouc, kdy kupní cena byla vypořádána formou vybudování opěrné zídky na pozemku parc.č. 265/346 ostatní plocha v k.ú. Neředín, obec Olomouc, statutárním městem Olomouc.

Rada města ze dne 7. 2. 2006 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 265/346 ostatní plocha o výměře cca 22 m2 v k.ú. Neředín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 3311 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc ve vlastnictví PhDr. Reginalda a Hany Keferových do vlastnictví statutárního města Olomouc, kdy kupní cena byla vypořádána formou vybudování opěrné zídky na pozemku parc.č. 265/346 ostatní plocha v k.ú. Neředín, obec Olomouc, statutárním městem Olomouc.

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 265/346 ostatní plocha o výměře cca 22 m2 v k.ú. Neředín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 3311 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc ve vlastnictví PhDr. Reginalda a Hany Keferových do vlastnictví statutárního města Olomouc, kdy kupní cena byla vypořádána formou vybudování opěrné zídky na pozemku parc.č. 265/346 ostatní plocha v k.ú. Neředín, obec Olomouc, statutárním městem Olomouc.

       6.

94/OI/05  
Uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 147/13 orná půda o výměře 49838 m2, dotčená plocha asi 149 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je nyní zapsáno na LV č. 10002 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc ve vlastnictví České republiky s právem hospodaření pro Pozemkový fond České republiky do vlastnictví statutárního města Olomouc, za podmínky přechodu tohoto pozemku do vlastnictví Arcibiskupství olomouckého do deseti let od uzavření budoucí kupní smlouvy

Odbor investic realizuje schválenou investiční akci „Chválkovice – Samotišky - cyklostezka“, org. 4310. Touto stavbou jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků.

Arcibiskupství olomoucké je právním nástupcem Knížecího biskupství olomouckého (Fürsterzbisthum Olmütz), které bylo na základě Seznamu I – Knížecího arcibiskupského statku Olomouckého původním vlastníkem pozemku parc.č. 147/13 orná půda v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc. Tento pozemek byl zkonfiskován a nyní je ve vlastnictví České republiky s právem hospodaření pro Pozemkový fond České republiky. Dotčený pozemek spadá do režimu ustanovení § 29 zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku.
K žádosti o možnost stavebního využití pozemku požaduje Pozemkový fond ČR doložit souhlas nástupce původního církevního vlastníka se stavbou a s majetkoprávním převodem formou smlouvy o smlouvě budoucí. Arcibiskupství olomoucké souhlasí s majetkoprávním vypořádáním formou smlouvy o budoucí kupní smlouvě na dotčenou část pozemku, za podmínky, že uvedený pozemek, popř. i jen jeho dotčená část, znovu přejde do vlastnictví Arcibiskupství olomouckého, nejpozději do deseti let od uzavření budoucí kupní smlouvy. Provedení majetkoprávního vypořádání do 31. 3. 2006 je podmínkou poskytnutí dotací ze Státního fondu dopravní infrastruktury.

Souhlasy všech zainteresovaných stran ve stavebním řízení jsou součástí projektu.

Cena: podle znaleckého posudku platného ke dni uzavření řádné kupní smlouvy

MPK ze dne 31. 1. 2006 navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 147/13 orná půda o výměře 49838 m2, dotčená plocha asi 149 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je nyní zapsáno na LV č. 10002 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc ve vlastnictví České republiky s právem hospodaření pro Pozemkový fond České republiky do vlastnictví statutárního města Olomouc, za podmínky přechodu tohoto pozemku do vlastnictví Arcibiskupství olomouckého do deseti let od uzavření budoucí kupní smlouvy.

Rada města ze dne 7. 2. 2006 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 147/13 orná půda o výměře 49838 m2, dotčená plocha asi 149 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je nyní zapsáno na LV č. 10002 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc ve vlastnictví České republiky s právem hospodaření pro Pozemkový fond České republiky do vlastnictví statutárního města Olomouc, za podmínky přechodu tohoto pozemku do vlastnictví Arcibiskupství olomouckého do deseti let od uzavření budoucí kupní smlouvy.

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 147/13 orná půda o výměře 49838 m2, dotčená plocha asi 149 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je nyní zapsáno na LV č. 10002 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc ve vlastnictví České republiky s právem hospodaření pro Pozemkový fond České republiky do vlastnictví statutárního města Olomouc, za podmínky přechodu tohoto pozemku do vlastnictví Arcibiskupství olomouckého do deseti let od uzavření budoucí kupní smlouvy.

        7.

36/OI/05  
Uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 365/18 orná půda o výměře 2267 m2 v k.ú. Neředín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 3521 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc, ve vlastnictví Kristiny Partschové za cenu ve výši 906.800,-Kč

Odbor investic připravuje k realizaci schválenou investiční akci „Topolany – kanalizace“, org. 1063. Touto stavbou jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků.

Touto akcí je mj. dotčen pozemek parc.č. 365/18 orná půda o výměře 2267 m2 v k.ú. Neředín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 3521 ve vlastnictví Kristiny Partschové.

Zastupitelstvo města Olomouce na svém zasedání dne 26. 4. 2005 schválilo uzavření budoucí kupní smlouvy na výše uvedený pozemek, smlouva byla uzavřena dne 17. 10. 2005. Budoucí prodávající a budoucí kupující se v ní zavázali uzavřít kupní smlouvu na dotčený pozemek do 30. 4. 2006 a kupní cenu ve výši 400,-Kč/m2, tj. celkem 906.800,-Kč uhradit do 30. 6. 2006.

Souhlasy všech zainteresovaných stran ve stavebním řízení jsou součástí projektu.

Cena: 400,-Kč/m2, celkem 906.800,-Kč

MPK ze dne 31. 1. 2006 navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 365/18 orná půda o výměře 2267 m2 v k.ú. Neředín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 3521 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc, ve vlastnictví Kristiny Partschové za cenu ve výši 906.800,-Kč.

Rada města ze dne 7. 2. 2006 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 365/18 orná půda o výměře 2267 m2 v k.ú. Neředín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 3521 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc, ve vlastnictví Kristiny Partschové za cenu ve výši 906.800,-Kč.

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 365/18 orná půda o výměře 2267 m2 v k.ú. Neředín, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 3521 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc, ve vlastnictví Kristiny Partschové za cenu ve výši 906.800,-Kč.

       8.

3/OI/2006  
Uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 1234/4 orná půda o výměře 1516 m2, dotčená plocha cca 13 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 674 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc v podílovém spoluvlastnictví Miroslava Kučery a Ing. Petra Kučery za cenu 400,-Kč/m2

Odbor investic připravuje k realizaci schválenou investiční akci „Chválkovice – Samotišky - cyklostezka“, org. 4310. Touto stavbou jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků.

Touto akcí je mj. dotčen pozemek parc.č. 1234/4 orná půda o výměře 1516 m2, dotčená plocha cca 13 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 674 v podílovém spoluvlastnictví Miroslava Kučery a Ing. Petra Kučery. Pro stavební povolení a realizaci stavby je třeba  provést majetkoprávní vypořádání se spoluvlastníky. Spoluvlastníci pozemku souhlasí s vypořádáním formou smlouvy o budoucí kupní smlouvě. Dotčená výměra bude upřesněna po kolaudaci stavby na základě geodetického zaměření. Provedení majetkoprávního vypořádání do 31. 3. 2006 je podmínkou poskytnutí dotací ze Státního fondu dopravní infrastruktury.

Souhlasy všech zainteresovaných stran ve stavebním řízení jsou součástí projektu.

Cena: 400,-Kč/m2, celkem 5.200,-Kč

MPK ze dne 31. 1. 2006 navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 1234/4 orná půda o výměře 1516 m2, dotčená plocha cca 13 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 674 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc v podílovém spoluvlastnictví Miroslava Kučery a Ing. Petra Kučery za cenu 400,-Kč/m2.

Rada města ze dne 7. 2. 2006 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 1234/4 orná půda o výměře 1516 m2, dotčená plocha cca 13 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 674 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc v podílovém spoluvlastnictví Miroslava Kučery a Ing. Petra Kučery za cenu 400,-Kč/m2.

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 1234/4 orná půda o výměře 1516 m2, dotčená plocha cca 13 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 674 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc v podílovém spoluvlastnictví Miroslava Kučery a Ing. Petra Kučery za cenu 400,-Kč/m2.

        9.

85/OI/2005  
Uzavření budoucí směnné smlouvy na část pozemku parc.č. 116/28 ostatní plocha o výměře 143 m2 v k.ú. Pavlovičky, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 85 ve vlastnictví Ing. Jiřího Zlámala a část pozemku parc.č. 116/17 ostatní plocha o výměře 4542 m2 v k.ú. Pavlovičky, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 10001 ve vlastnictví statutárního města Olomouc, bez cenového doplatku

Odbor investic připravuje k realizaci schválenou investiční akci „Bezbariérová Olomouc – Trasa E“, org. 0735. Touto stavbou jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků.

Touto akcí je mj. dotčen pozemek parc.č. 116/28 ostatní plocha o výměře 143 m2, dotčená plocha cca 29 m2, v k.ú. Pavlovičky, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 85 ve vlastnictví Ing. Jiřího Zlámala . Pro stavební povolení a realizaci stavby je třeba  provést majetkoprávní vypořádání s vlastníkem. Vlastník pozemku souhlasí s vypořádáním formou smlouvy směnné na část pozemku parc.č. 116/17 ostatní plocha o výměře 4542 m2, dotčená plocha cca 29 m2, v k.ú. Pavlovičky, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 10001 ve vlastnictví statutárního města Olomouc. Dotčená výměra bude upřesněna po kolaudaci stavby na základě geodetického zaměření. Provedení majetkoprávního vypořádání do 31. 3. 2006 je podmínkou poskytnutí dotací ze Státního fondu dopravní infrastruktury.

Stanovisko majetkoprávního odboru: Pozemek parc.č. 116/17 je komunikace, chodníky a travnatá plocha ul. Edisonova. Část pozemku určená ke směně je součástí trávníku před domem Pavlovická č. 1, který tvoří roh ulic Edisonova a Pavlovická. Tato plocha není pronajata, nesouvisí s ní ani vydané souhlasy se stavbami na pozemku parc.č. 166/17.

Stanovisko odboru koncepce a rozvoje: Předmětné pozemky jsou součástí současně zastavěného území z hlediska ÚPnSÚ vymezeného pro bydlení ve funkci „BI“. Pozemek parc.č. 116/28 ve vlastnictví pana Zlámala je zatravněn a užíván jako veřejná zeleň. Část tohoto pozemku je dotčena chodníkem pro pěší, který je veden podél bytového domu na parc.č. 50/1. Pozemek parc.č. 116/17 ve vlastnictví SMO je užíván jako veřejná komunikace a ostatní plochy v ul. Edisonova a Pavlovická.V souvislosti s projektem „Bezbariérová Olomouc – trasa E“ je možno získat dotaci za předpokladu, že bezbariérová trasa bude realizována na pozemcích ve vlastnictví SMO a bude vzájemně propojena. Proto se nabízí směnit část parc.č. 116/28 (chodník) za část parc.č. 116/17 (zelený pás podél komunikace). Směnou získaná část parc.č. 116/17 by měla v budoucnu sloužit panu Zlámalovi pro parkování klientů nedaleké provozovny služeb. Z hlediska územního plánování je navrhovaná směna předmětných pozemků možná.

Souhlasy všech zainteresovaných stran ve stavebním řízení jsou součástí projektu.

Cena: dle ZP 370,-Kč/m2, bez cenového doplatku  

MPK ze dne 31. 1. 2006 navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit uzavření budoucí směnné smlouvy na část pozemku parc.č. 116/28 ostatní plocha o výměře 143 m2, dotčená plocha cca 29 m2, v k.ú. Pavlovičky, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 85 ve vlastnictví Ing. Jiřího Zlámala a část pozemku parc.č. 116/17 ostatní plocha o výměře 4542 m2, dotčená plocha cca 29 m2, v k.ú. Pavlovičky, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 10001 ve vlastnictví statutárního města Olomouc, bez cenového doplatku.

Rada města ze dne 7. 2. 2006 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření budoucí směnné smlouvy na část pozemku parc.č. 116/28 ostatní plocha o výměře 143 m2, dotčená plocha cca 29 m2, v k.ú. Pavlovičky, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 85 ve vlastnictví Ing. Jiřího Zlámala a část pozemku parc.č. 116/17 ostatní plocha o výměře 4542 m2, dotčená plocha cca 29 m2, v k.ú. Pavlovičky, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 10001 ve vlastnictví statutárního města Olomouc, bez cenového doplatku.

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření budoucí směnné smlouvy na část pozemku parc.č. 116/28 ostatní plocha o výměře 143 m2, dotčená plocha cca 29 m2, v k.ú. Pavlovičky, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 85 ve vlastnictví Ing. Jiřího Zlámala a část pozemku parc.č. 116/17 ostatní plocha o výměře 4542 m2, dotčená plocha cca 29 m2, v k.ú. Pavlovičky, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 10001 ve vlastnictví statutárního města Olomouc, bez cenového doplatku.

        10.

152/2004

86/2005  
Revokace usnesení zastupitelstva města ze dne 26. 4. 2005 ve věci uzavření směnné smlouvy na část pozemku parc.č. 1193/22 orná půda, dotčená plocha 4308 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 10001 ve vlastnictví statutárního města Olomouc za pozemky parc.č. 509/17 orná půda o výměře 869 m2, parc.č. 893/6 orná půda o výměře 2347 m2 a parc.č. 539/1 orná půda o výměře 1092, vše v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je vše zapsáno na LV č. 719 ve spoluvlastnictví Dagmar a Františka Švestkových bez cenového doplatku

Odbor investic připravuje k realizaci schválené investiční akce „Olomouc – rekonstrukce a dobudování stokové sítě – 2. část“, org. 1063 a „Chválkovice – Samotišky – cyklostezka“, org. 4310. Těmito stavbami jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků.

Těmito akcemi jsou mj. dotčeny pozemky parc.č. 509/17 orná půda o výměře 869 m2, parc.č. 893/6 orná půda o výměře 2347 m2, parc.č. 539/1 orná půda o výměře 1092 m2(akce „Olomouc – rekonstrukce a dobudování stokové sítě – 2. část“) a parc.č. 1193/1 orná půda o výměře 27410 m2 (akce „Chválkovice – Samotišky – cyklostezka“), vše v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je vše zapsáno na LV č. 719 ve spoluvlastnictví Dagmar a Františka Švestkových. Pro stavební povolení a realizaci stavby je třeba  provést majetkoprávní vypořádání s vlastníky. 

Zastupitelstvo města na svém zasedání dne 26. 4. 2005 schválilo uzavření směnné smlouvy na části pozemků dotčených akcí „Olomouc – rekonstrukce a dobudování stokové sítě – 2. část“, tj. parc.č. 509/17 orná půda, parc.č. 893/6 orná půda a parc.č. 539/1 orná půda, vše v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc za část pozemku parc.č. 1193/22 orná půda o směňované výměře 4308 m2, k.ú. Chválkovice, obec Olomouc bez cenového doplatku. Dříve, než došlo k uzavření této směnné smlouvy se spoluvlastníky, bylo zjištěno, že jejich dalšího pozemku parc.č. 1193/1 orná půda v k.ú. Chválkovice se dotkne investiční akce „Chválkovice – Samotišky – cyklostezka“. Nyní požadují Dagmar a František Švestkovi uzavření směnné smlouvy na celé pozemky dotčené akcí „Olomouc – rekonstrukce a dobudování stokové sítě – 2. část“ a na část pozemku dotčenou stavbou cyklostezky. Z jimi vybraného pozemku parc.č. 1193/22 orná půda v k.ú. Chválkovice ve vlastnictví statutárního města Olomouc pak požadují odpovídající větší výměru, tj. celkem 4636 m2. Provedení majetkoprávního vypořádání do 31. 3. 2006 je podmínkou poskytnutí dotací ze Státního fondu dopravní infrastruktury.

Stanovisko majetkoprávního odboru: Pozemek parc.č. 1193/22 orná půda v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc je vlastnictvím statutárního města Olomouce, jedná se o součást honu v lokalitě Celky u silnice do Samotišek. Pozemek je pronajatý k zemědělským účelům společnosti AGRA Chválkovice, nájemní smlouva je uzavřena na dobu neurčitou s jednoletou výpovědní lhůtou vždy k 1. 10. běžného roku.

Stanovisko odboru koncepce a rozvoje: Pozemek ve vlastnictví SMO parc.č. 1193/22 v k.ú. Chválkovice je součástí nezastavitelného území z hlediska ÚpnSÚ vymezeného pro zemědělské obhospodařování ve funkci „ZPF“ a současně leží i v ochranném památkovém pásmu kostela na Sv. Kopečku a Kláštera Hradisko. Část pozemku (155,75 m2) bude dotčena trasou cyklistické stezky vedoucí na Sv. Kopeček. Z výše uvedeného vyplývá, že je třeba z pozemku parc.č. 1193/22 v k.ú. Chválkovice oddělit část určenou pro těleso cyklistické stezky. Zbývající část tohoto pozemku je možné k navrhované směně využít. 

Souhlasy všech zainteresovaných stran ve stavebním řízení jsou součástí projektu.

Cena: bez cenového doplatku  

Rada města ze dne 7. 2. 2006 doporučuje zastupitelstvu města revokovat usnesení zastupitelstva města ze dne 26. 4. 2005 ve věci uzavření směnné smlouvy na část pozemku parc.č. 1193/22 orná půda, dotčená plocha 4308 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 10001 ve vlastnictví statutárního města Olomouc za pozemky parc.č. 509/17 orná půda o výměře 869 m2, parc.č. 893/6 orná půda o výměře 2347 m2 a parc.č. 539/1 orná půda o výměře 1092, vše v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je vše zapsáno na LV č. 719 ve spoluvlastnictví Dagmar a Františka Švestkových bez cenového doplatku.

Rada města ze dne 7. 2. 2006 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření budoucí směnné smlouvy na část pozemku parc.č. 1193/22 orná půda o výměře 20326 m2, dotčená plocha asi 4636 m2, v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 10001 ve vlastnictví statutárního města Olomouc za pozemky parc.č. 509/17 orná půda o výměře 869 m2, parc.č. 893/6 orná půda o výměře 2347 m2, parc.č. 539/1 orná půda a část pozemku parc.č. 1193/1 orná půda o výměře 27410 m2, dotčená plocha asi 328 m2, vše v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je vše zapsáno na LV č. 719 ve spoluvlastnictví Dagmar a Františka Švestkových, bez cenového doplatku.

Zastupitelstvo města revokuje usnesení zastupitelstva města ze dne 26. 4. 2005 ve věci uzavření směnné smlouvy na část pozemku parc.č. 1193/22 orná půda, dotčená plocha 4308 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 10001 ve vlastnictví statutárního města Olomouc za pozemky parc.č. 509/17 orná půda o výměře 869 m2, parc.č. 893/6 orná půda o výměře 2347 m2 a parc.č. 539/1 orná půda o výměře 1092, vše v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je vše zapsáno na LV č. 719 ve spoluvlastnictví Dagmar a Františka Švestkových bez cenového doplatku.

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření budoucí směnné smlouvy na část pozemku parc.č. 1193/22 orná půda o výměře 20326 m2, dotčená plocha asi 4636 m2, v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 10001 ve vlastnictví statutárního města Olomouc za pozemky parc.č. 509/17 orná půda o výměře 869 m2, parc.č. 893/6 orná půda o výměře 2347 m2, parc.č. 539/1 orná půda a část pozemku parc.č. 1193/1 orná půda o výměře 27410 m2, dotčená plocha asi 328 m2, vše v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je vše zapsáno na LV č. 719 ve spoluvlastnictví Dagmar a Františka Švestkových, bez cenového doplatku.

      11.

98/OI/05


Uzavření budoucí darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 1234/2 orná půda o výměře 2024 m2, dotčená plocha asi 14 m2, v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 727 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc, ve vlastnictví Boženy Spáčilové

Odbor investic připravuje k realizaci stavbu „Chválkovice – Samotišky - cyklostezka“, org. 4310. Jedná se o stavbu, kterou jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků.

Touto stavbou je mj. dotčen pozemek  parc.č. 1234/2 orná půda o výměře 2024 m2, dotčená plocha asi 14 m2, v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, ve vlastnictví Boženy Spáčilové. Pro stavební povolení a realizaci stavby je třeba  provést majetkoprávní vypořádání s vlastníkem. Vlastník pozemku souhlasí s vypořádáním formou smlouvy o budoucí darovací smlouvě. Dotčená výměra bude upřesněna po kolaudaci stavby na základě geodetického zaměření. Provedení majetkoprávního vypořádání do 31. 3. 2006 je podmínkou poskytnutí dotací ze Státního fondu dopravní infrastruktury.

Souhlasy všech zainteresovaných stran ve stavebním řízení jsou součástí projektu.
Cena: bezúplatně

Rada města ze dne 7. 2. 2006 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření budoucí darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 1234/2 orná půda o výměře 2024 m2, dotčená plocha asi 14 m2, v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 727 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc, ve vlastnictví Boženy Spáčilové.

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření budoucí darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 1234/2 orná půda o výměře 2024 m2, dotčená plocha asi 14 m2, v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 727 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc, ve vlastnictví Boženy Spáčilové.

        12.

96/OI/2006  
Uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 1199/1 orná půda o výměře 27900 m2, dotčená plocha cca 404 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 847 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc ve vlastnictví AGRA Chválkovice, spol. s r.o. za cenu 450,-Kč/m2

Odbor investic připravuje k realizaci schválenou investiční akci „Chválkovice – Samotišky - cyklostezka“, org. 4310. Touto stavbou jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků.

Touto akcí je mj. dotčen pozemek parc.č. 1199/1 orná půda o výměře 27900 m2, dotčená plocha cca 404 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 847 ve vlastnictví AGRA Chválkovice, spol. s r.o. Pro stavební povolení a realizaci stavby je třeba  provést majetkoprávní vypořádání s vlastníkem. Vlastník pozemku souhlasí s vypořádáním formou smlouvy o budoucí kupní smlouvě. Dotčená výměra bude upřesněna po kolaudaci stavby na základě geodetického zaměření. Provedení majetkoprávního vypořádání do 31. 3. 2006 je podmínkou poskytnutí dotací ze Státního fondu dopravní infrastruktury.

Vlastník pozemku ve svém dopise ze dne 1. 2. 2006 uvádí: „Žádáme o důsledné odsouhlasení harmonogramu stavebních prací tak, aby byly minimalizovány škody na porostech během vegetačního období na dotčeném pozemku, vrácení ornice ze skrývky na naše pozemky, náhradu škody vzniklé trvalým záborem orné půdy (vlastní i pronajaté), na které nemůžeme hospodařit, odkoupení dotčené části parcely po realizaci a zaměření plochy.“

Souhlasy všech zainteresovaných stran ve stavebním řízení jsou součástí projektu.

Cena: 450,-Kč/m2, celkem 181.800,-Kč

Rada města ze dne 7. 2. 2006 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 1199/1 orná půda o výměře 27900 m2, dotčená plocha cca 404 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 847 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc ve vlastnictví AGRA Chválkovice, spol. s r.o. za cenu 450,-Kč/m2.

Zastupitelstvo města schvaluje uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 1199/1 orná půda o výměře 27900 m2, dotčená plocha cca 404 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, jak je zapsáno na LV č. 847 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc ve vlastnictví AGRA Chválkovice, spol. s r.o. za cenu 450,-Kč/m2.
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