DŮVODOVÁ  ZPRÁVA

1. MAJ-PR/52/2001 - 
Odprodej části pozemku parc. č. 621/1 ost. pl. o výměře 28 m2 v k.ú. Nová Ulice panu Ing. Milanu Kroupovi.

Předmětný pozemek se nachází při třídě Svornosti, bude sloužit k vybudování garáže.

Vyjádření OKR : Předmětný pozemek je součástí současně zastavěného území vymezeného pro bydlení ve funkci "BO" - bydlení městské všeobecné. Pozemek slouží jako komunikace, chodníky a ostatní manipulační plochy zajišťující příjezd  
a přístup do stávajícího obytného okrsku. Požadovaná část předmětného pozemku tvoří proluku mezi sávajícími objekty skupinových  garáží. Možností využít tuto proluku pro stavbu garáže se OKR zabýval již v minulosti. Obecně platí, že záměr není v rozporu s UPnSÚ a regulativy uspořádání území, tudíž lze pronájem 
s následným odprodejem za účelem výstavby garáže doporučit.

Vyjádření KMČ : nemá námitek.
Nájemné : 15,- Kč/m2/rok

Doba nájmu : do doby odprodeje 


Kupní cena: 480,- Kč/m2


MPK doporučuje radě města schválit úplatný pronájem na část pozemku parc. č. 621/1 ost. pl. o výměře 27 m2 v k.ú. Nová Ulice panu Ing. Milanu Kroupovi.

MPK navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc. č. 621/1 ost. pl. 
o výměře 27 m2 v k.ú. Nová Ulice s panem Ing. Milanem Kroupou.
                                             Rada města schválila dne 11. 9. 2001 úplatný pronájem na část pozemku parc. č. 621/1 ost. pl. o výměře 27 m2 v k.ú. Nová Ulice panu Ing. Milanu Kroupovi.

                                             Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy 
o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc. č. 621/1 ost. pl. o výměře 27 m2 v k.ú. Nová Ulice s panem Ing. Milanem Kroupou při kupní ceně ve výši 480,- Kč/m2. 
ZMO dne 27. 9. 2001 schválilo uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě 
na část pozemku parc. č. 621/1 ost. pl. o výměře 27 m2 v k.ú. Nová Ulice s panem Ing. Milanem Kroupou při kupní ceně ve výši 480,- Kč/m2. 

Nyní po doložení geometrického plánu a kolaudačního rozhodnutí žádá Ing. Kroupa o odprodej části předmětného pozemku. Dle geometrického plánu činí výměra oddělované části 28 m2. 

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit odprodej části pozemku parc. č. 621/1 ost. pl. o výměře 28 m2 v k.ú. Nová Ulice panu Ing. Milanu Kroupovi za kupní cenu ve výši 13 440,- Kč.

2. MAJ-PR/124/2001 –     Revokace usnesení ZMO ze dne 1. 3. 2002, čís. spis. seznamu 4.1, bod 51  ve věci nevyhovění žádosti manželů Ing. Františka a Stanislavy Wünschových 
o odprodej části  pozemku parc. č.  320/1 ost. pl. o výměře 102  m2 v k.ú. Olomouc – město. 

Předmětný pozemek se nachází při ulici U botanické zahrady, bude sloužit 
k rozšíření zahrady. Žadatelé v žádosti uvádějí, že se jedná o zanedbaný pás - převážně vyvýšený břeh, bez jejich péče by se pozemek stal smetištěm. 

Na předmětné části pozemku se nachází inženýrské sítě – telekomunikační síť, plynárenské zařízení . 

Vyjádření OKR : Předmětný pozemek je součástí současně zastavěného území 
z hlediska ÚPnSÚ vymezeného pro bydlení ve funkci "BO" - bydlení všeobecné. Pozemek tvoří klidové zázemí, respektive vnitroblok, ke stávajícím bytovým domům situovaným při ul. Polské. Záměrem žadatele je na část tohoto vnitrobloku rozšířit zázemí k vlastnímu RD na pozemku navazujícím. Vzhledem k tomu, že jde 
o zábor zanedbatelné části předmětného pozemku a užívání vnitrobloku nebude omezeno, lze odprodej požadované části předmětného pozemku za účelem rozšíření zázemí k vlastnímu RD doporučit.

Vyjádření KMČ : souhlasí. 
Kupní cena: 52 340,- Kč, tj. 513,- Kč/m2 + náklady 5 780,- Kč 

                                             MPK navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit odprodej části  pozemku parc. č. 320/1 ost. pl. o výměře 102  m2 v k.ú. Olomouc - město manželům Stanislavě a Ing. Františku Wünschovým.
Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti manželů Ing. Františka a Stanislavy Wünschových o odprodej části  pozemku parc. č. 320/1 ost. pl. o výměře 102  m2 v k.ú. Olomouc – město.   
ZMO dne 1. 3. 2002 nevyhovělo žádosti manželů Ing. Františka a Stanislavy Wünschových o odprodej části  pozemku parc. č. 320/1 ost. pl. o výměře 102  m2 v k.ú. Olomouc – město.   
Manželé Wünschovi žádají o revokaci výše uvedeného usnesení. Ve svém dopise uvádí: 

„Celá přes rok stará záležitost je pro nás stále aktuální. Ačkoli jsme na jaře rezignovali a vzali rozhodnutí Města Olomouce na vědomí, důvody naší žádosti trvají. Nejbližší okolí naší zahrady, kterou pečlivě udržujeme a která, jak se můžete přesvědčit určitě nedělá městu a přilehlému areálu Botanické zahrady a Flory Olomouc ostudu, vypadá zcela opačně. Je stále odkladištěm odpadků, dílem lidskou nepořádností a dílem díky spadajícímu břehu k našemu plotu. Břeh je osázen okrasnými keři, v nich se zachycují papíry, sáčky, plastové láhve, alek i odložené dlaždice, cihly..., které po druhých uklízíme, pokud nechceme žít na smetišti. Proto naše žádost – rozšířením pozemku o 1,5 resp. vzadu 2,5 metru, by se spadající terén octl za plotem a jedna občasná černá skládka by zcela zmizela. 

Důvody zamítnutí se jistě opíraly i o tři z devíti vyjádření správců sítí, která zcela formálně konstatovala, že rozšířením dojde ke styku (souběhu, křižování) energetického nebo jiného vedení v chodníku. Tento ovšem leží mimo, dotýká se onoho 1,5 m budoucího plotu a jediný potřebný sloupek bychom samozřejmě nestavěli do chodníku. Věc jsme projednali znovu se SME, Telecomem 
a SMPlynárenskou a. s. ve smyslu „odskodu“ rozšíření pozemku směrem 
od chodníku, se zachováním stávající zídky a dokládáme třemi novými vyjádřením. Ostatních šest kladných vyjádření z ledna 2002 má uvedenu minimálně roční platnost a jsou tudíž platná. 

Žádáme Vás proto o nové posouzení celé, dle našeho přesvědčení pro město nepatrné, ale v důsledku pozitivní záležitosti.“          

Rada města doporučuje zastupitelstvu města revokovat usnesení ZMO ze dne 1. 3.   2002, čís. spis. seznamu 4.1, bod 51  ve věci nevyhovění žádosti manželů Ing. Františka a Stanislavy Wünschových o odprodej části  pozemku parc. č.  320/1 ost. pl. o výměře 102  m2 v k.ú. Olomouc – město.   

                                             Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit odprodej části  pozemku parc. č.  320/1 ost. pl. o výměře 102  m2 v k.ú. Olomouc – město manželům Ing. Františku a Stanislavě Wünschovým za kupní cenu ve výši 58 120,- Kč.

3. MAJ-PR/342/2002 - 
Odprodej pozemku parc. č. 1204/3 zast. pl. o výměře 18 m2 v k. ú. Nová Ulice panu Františku Lindnerovi.
Předmětný pozemek se nachází při ulici Mošnerova, je zastavěn garáží ve vlastnictví žadatele.

Vyjádření OKR: Předmětný pozemek je zastavěn objektem garáže ve vlastnictví soukromé osoby. Pozemek je součástí stávajícího garážového dvora situovaného při ul. Mošnerově. Z hlediska platného ÚPnSÚ je pozemek vymezen pro funkci bydlení městské čistě obytné. Stávající skupinové garáže jsou v souladu s funkční regulací využití území v této lokalitě (funkce výjimečně přípustná). Vzhledem k tomu odprodej předmětného pozemku zastavěného garáží ve vlastnictví žadatele je možno doporučit.   

Kupní cena: 9 000,- Kč, tj. 500,- Kč/m2 + náklady 824,- Kč

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. 1204/3 zast. pl. o výměře 18 m2 v k. ú. Nová Ulice panu Františku Lindnerovi za kupní cenu ve výši 9 824,- Kč. 

4. MAJ-PR/142/2002 - 
Odprodej části pozemku parc. č. 510 ost. pl. o výměře 161 m2 a části pozemku parc. č. 512 ost. pl. o výměře 8 m2, vše  v k. ú. Hejčín manželům Ivanu a Ivetě Henikovým. 
Předmětné pozemky  se nachází při ulici Ladova. Pozemek parc. č. 510  bude sloužit ke zřízení zahrádky. Pozemek parc. č. 512 bude sloužit k umístění přístřešku 
na popelnice.

Vyjádření OKR : Předmětné pozemky jsou součástí současně zastavěného území 
z hlediska ÚPnSÚ vymezeného pro bydlení. Pozemky tvoří vnitroblok (komunikaci, chodníky a zeleň) a slouží jako úklidové zázemí stávající zástavbě bytových domů 
v ul. Ladova. V souvislosti s rekonstrukcí objektu bývalé prádelny na RD (parc. č. 12/2) vznikl ze strany investora požadavek na odkoupení části předmětných pozemků za účelem zřízení zázemí (zahrádky) k nově vznikajícímu RD. Posouzením na místě samém bylo zjištěno, že zrekonstruovaný objekt je již jako RD užíván 
a současně je užíván a současně je užívána i část předmětného vnitrobloku, zřejmě neoprávněně, a na úkor klidového zázemí bytových domů. Přestože je současný stav neuspokojivý (hlavní průčelí objektu je orientováno k bytovým domům včetně přístupu i příjezdu) a je znehodnoceno zázemí bytových domů, nezbývá, než se s tím smířit, protože rekonstrukce objektu na RD byla povolena Stavebním odborem MmOl a je legální. Doporučujeme však žadateli odprodat pouze nezbytně nutnou část předmětného pozemku, sloužící ke vstupu a příjezdu k RD, a která je již dnes žadatelem užívána a částečně oplocena. Oddělení GP navrhujeme řešit dle zmíněného stávajícího stavu.

Vyjádření KMČ : nemá námitek
Nájemné : 5,- Kč/m2/rok - zahrádka

                 15,- Kč/m2/rok – přístřešek na popelnice

Doba nájmu : neurčitá

Kupní cena: 81 120,- Kč, tj. 480,- Kč/m2 + náklady 957,- Kč
MPK doporučuje radě města schválit zveřejnění úplatného pronájmu s následným odprodejem části pozemku parc. č. 510 ost. pl. o výměře 205 m2 a části pozemku parc. č. 512 ost. pl. o výměře 5 m2, vše  v k. ú. Hejčín předem určeným zájemcům manželům Ivanu a Ivetě Henikovým. 
Rada města schvaluje zveřejnění úplatného pronájmu s následným odprodejem části pozemku parc. č. 510 ost. pl. o výměře 205 m2 a části pozemku parc. č. 512 ost. pl. o výměře 5 m2, vše  v k. ú. Hejčín předem určeným zájemcům manželům Ivanu a Ivetě Henikovým. 
RMO dne 2. 7. 2002 záležitost z projednání stáhla. Požaduje vyjádření OKR, zda 205 m2 je nezbytně nutná část pozemku.  

Vyjádření OKR ze dne 29. 7. 2002:  K problematice odprodeje části parc.č. 510 
v k.ú. Hejčín za účelem zřízení zázemí k RD se OKR vyjádřil stanoviskem ze dne 7.5.2002, č.j. OKR/485/2002/Se. Z tohoto stanoviska vyplynulo, že OKR doporučil odprodat pouze nezbytně nutnou část předmětného pozemku a tou je ta, která je již dnes žadatelem užívána (viz foto). Výměra žadatelem  užívané části ovšem nemusí mít 205 m2. Toto je požadavek investora (vlastníka RD). Z našeho stanoviska také vyplynulo, že rekonstrukce bývalého objektu občanské vybavenosti na RD není 
z hlediska územně plánovacího vhodná a současný stav je neuspokojivý (je znehodnoceno zázemí bytových domů). Vzhledem k rozhodnutí stavebního úřadu (povolení rekonstrukce na RD) je ovšem nutno tento stav respektovat a s  nezbytně nutným zázemím k RD souhlasit. Dle našeho názoru a  posouzením skutečného stavu na místě samém lze konstatovat, že požadavek investora (205 m2) je nepřiměřený. Za účelem rozšíření zázemí k RD doporučujeme odprodat část předmětného pozemku o výměře cca 100 m2 ( pás v šířce 4 až 5 m od štítové zdi RD - viz příloha).

Rada města dne 6. 8. 2002 schválila zveřejnění úplatného pronájmu s následným odprodejem části pozemku parc. č. 510 o výměře 100 m2 a části pozemku parc. č. 512 o výměře 5 m2, vše ost. pl. v k. ú. Hejčín předem určeným zájemcům manželům Ivanu a Ivetě Henikovým. 

MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové doporučují radě města schválit úplatný pronájem části pozemku parc. č. 510 o výměře 100 m2 a části pozemku parc. č. 512 o výměře 5 m2, vše ost. pl. v k. ú. Hejčín manželům Ivanu a Ivetě Henikovým. 

MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové navrhují radě města doporučit zastupitelstvu města schválit odprodej části pozemku parc. č. 510 o výměře 100 m2 a části pozemku parc. č. 512 o výměře 5 m2, vše ost. pl. v k. ú. Hejčín manželům Ivanu a Ivetě Henikovým. 

RMO dne 10. 9. 2002 schválila úplatný pronájem části pozemku parc. č. 512 
o výměře 5 m2 ost. pl. v k. ú. Hejčín manželům Ivanu a Ivetě Henikovým. 

Na základě místního šetření bylo zjištěno, že na požadované části pozemku parc. č. 512 ost. pl. v k.ú. Hejčín se nachází sloup veřejného osvětlení. Z tohoto důvodu bylo vyžádáno vyjádření odboru dopravy. 

Vyjádření odboru dopravy: Dne 7. 11. 2002 proběhlo místní šetření v Olomouci, ul. Ladova 29 za účasti majitele domu p. Henika a zástupců TSmO, a. s. a MmOl  OD – MSK. 

Účelem bylo posouzení možnosti odprodeje části pozemku parc. č. 512 v k.ú. Hejčí. Na místě samém bylo konstatováno, že na pozemku parc. č. 512 se nachází sadový stožár VO, který je ve vlastnictví města Olomouce a ve správě TSmO, a. s. 

Odbor dopravy navrhuje uzavřít se žadatelem p. Henikem dohodu o dlouhodobém pronájmu pozemku se zachováním sloupu VO, nebo odprodej pozemku s tím, že pozemek parc. č. 512 nebude oplocen a budoucímu vlastníku bude uloženo věcné břemeno na stávající sloup VO. Budoucí vlastník pozemku umožní majiteli VO přístup na pozemek za účelem provádění běžné údržby VO.

Odbor dopravy nedoporučuje provést přemístění stávajícího sadového sloupu VO. 

Zástupce TSmO, a. s. s navrhovaným řešením souhlasí. 

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit odprodej části pozemku parc. č. 510 ost. pl. o výměře 161 m2 a části pozemku parc. č. 512 ost. pl. o výměře 8 m2, vše  v k. ú. Hejčín manželům Ivanu a Ivetě Henikovým za kupní cenu ve výši 82 077,- Kč za podmínky zřízení bezúplatného věcného břemene obsahujícího právo umístění sloupu VO a  vstupu na část pozemku parc. č. 512 ost. pl. (dle GP parc. č. 510/2) v k.ú. Hejčín ve prospěch statutárního města Olomouce.   

5. MAJ-PR/56/2002 - 
Odprodej části pozemku parc. č. 1117 ost. pl. o výměře 9 m2  a část pozemku parc. č. 1907/11 vodní plocha o výměře 9 m2, vše v k. ú. Holice paní MUDr. Jarmile Koutné.
Předmětné pozemky se  nachází při ulici Hamerská a U potoka, je zde provedeno oplocení parc. č. 1118 ve vlastnictví žadatelky.

Vyjádření OKR : Po skutečném zaměření provedení oplocení pozemků 
ve vlastnictví žadatelky bylo zjištěno, že požadované části předmětných pozemků leží uvnitř za oplocením a jsou užívány jako zahrada ke stávajícímu RD 
ve vlastnictví žadatelky. S ohledem na soulad záměru s ÚPnSÚ a regulativy uspořádání území lze odprodej požadovaných částí předmětných pozemků doporučit.

Vyjádření KMČ : souhlasíme a trváme na věcném břemeni – údržba břehu potoka.

Kupní cena: 7 740,- Kč, tj. 430,- Kč/m2

MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové navrhují radě města doporučit zastupitelstvu města schválit odprodej části pozemku parc. č. 1117 ost. pl. 
o výměře 9 m2  a část pozemku parc. č. 1907/11 vodní plocha o výměře 9 m2, vše v k. ú. Holice paní MUDr. Jarmile Koutné za kupní cenu dle znaleckého posudku. 
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit odprodej části pozemku parc. č. 1117 ost. pl. o výměře 9 m2  a část pozemku parc. č. 1907/11 vodní plocha o výměře 9 m2, vše v k. ú. Holice paní MUDr. Jarmile Koutné za kupní cenu ve výši 7 740,- Kč. 

6. 315/ 2002 - Odprodej části pozemku parc. č. 487/1 ost. pl. o výměře 520 m2 v k. ú. Neředín společnosti VH PROSPEKT s. r. o.  

Společnost VH PROSPEKT, s. r. o. sídlem Karolíny Světlé 2a, Olomouc, požádala statutární město Olomouc dne 9. 4. 2002 o souhlas s postoupením práv a povinností vyplývajících z nájemních smluv a smluv o budoucích kupních smlouvách ze společnosti MERA– CZECH, a. s. na sebe.

Nájemné: 20,- Kč/m2/rok 

Doba nájmu: do doby odprodeje

Kupní cena: 1 408,- Kč/m2

Rada města dne 2. 7. 2002 schválila úplatný pronájem části pozemku parc. č. 487/1 ost. pl. 
o výměře 520 m2 v k. ú. Neředín společnosti VH PROSPEKT s. r. o.  

ZMO dne 26. 9. 2002 schválila uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc. č. 487/1 ost. pl. o výměře 520 m2 v k. ú. Neředín se společností VH PROSPEKT s. r. o. při kupní ceně ve výši 1 408,- Kč/m2.  

Nyní  společnost VH PROSPEKT s. r. o. nechala vypracovat geometrický plán dle, kterého je výše uvedená parcela označena jako parc. č. st. 1462 zast. pl. o výměře 528 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc.

Společnost VH PROSPEKT s. r. o. doručila odboru majetkoprávnímu tuto žádost: 

„Dne 31.10.2002 byla mezi Statutárním městem Olomouc a společností VH PROSPEKT s.r.o. uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě, jejímž předmětem je pozemek parc. č. st. 1462 zast. plocha o výměře 528 m2 v k. ú. Neředín, okres Olomouc, Na tomto pozemku probíhá výstavba bytového domu PB 1.2. realizovaná společností VH PROSPEKT s.r.o. s 39 malometrážními byty, které budou prodány po kolaudaci domu do osobního vlastnictví. 

Prodej jednotlivých bytů může být proveden po kolaudaci domu, odkoupení pozemku, a vkladu prohlášení vlastníka o rozdělení domu na jednotlivé bytové jednotky s vyčíslením podílu 
na společných částech domu a pozemku do katastru nemovitostí.

Teprve po splnění těchto náležitostí, časově poměrně náročných, lze uzavírat kupní smlouvy 
na bytové jednotky a následně čerpat hypoteční úvěry.

Vzhledem k tomu, že většina zájemců, se kterými jsou uzavřeny budoucí kupní smlouvy, bude využívat tyto hypoteční úvěry znamená to, že byty by mohli začít využívat nejdříve cca 4 -5 měsíců po kolaudaci domu.

Abychom urychlili celý tento proces a umožnili zájemcům užívat byty co nejdříve, chtěli bychom provést rozdělení domu na jednotlivé bytové jednotky a tyto zapsat do katastru nemovitostí ještě před kolaudací domu. Podmínkou tohoto rozdělení je vlastnictví pozemku společností VH PROSPEKT s.r.o.

Z toho důvodu si Vás dovolujeme pořádat o projednání návrhu změny budoucí kupní smlouvy 
ve smyslu umožnění prodeje pozemku společnosti VH PROSPEKT s.r.o. ještě před kolaudací bytového domu. Kolaudaci předpokládáme na přelomu měsíce června a červenec 2003, a proto by odkup pozemku měl proběhnout v měsíci dubnu 2003.

V současné době je dokončena hrubá stavba a intenzivně se pracuje na vnitřních instalacích.

Rádi bychom Vás uvítali na stavbě bytového domu, abyste se seznámil se současným stavem 
a předpokládaným dalším postupem výstavby. 

Prosíme proto o projednání naší záležitosti na převod pozemku a sdělení výsledku Vašeho rozhodnutí. „

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit odprodej části pozemku parc. č. 487/1 ost. pl. o výměře 528 m2 v k. ú. Neředín společnosti VH PROSPEKT s. r. o.  za kupní cenu ve výši 1.408,- Kč/m2.

7. MAJ-PR/440/2001 - 
Směna pozemků  parc. č. 45/7 orná půda o výměře 1 185 m2  a části parc. č. 45/8 orná půda o výměře 1 567 m2, vše v k. ú. Nový Svět u Olomouce 
ve vlastnictví statutárního města Olomouce za pozemky parc. č. 1678/30 
o výměře 586 m2, parc. č. 1678/99 o výměře 699 m2 a parc. č. 1678/100 
o výměře 567 m2, vše orná půda v k. ú. Holice u Olomouce ve vlastnictví manželů Ing. Petra a Zdeňky Křenkových
Předmětné pozemky ve vlastnictví statutárního města Olomouce se nacházejí při ulici Boční, budou sloužit k výstavbě 5-ti RD. Pozemky ve vlastnictví manželů Křenkových jsou zastavěny jednosměrnými  a obousměrnými komunikacemi.

Vyjádření OKR : Z hlediska územního plánu sídelního útvaru Olomouc se pozemky pro uvažovanou výstavbu nachází v ploše pro bydlení BO - bydlení všeobecné, 
ve které jsou stavby rodinných domů přípustné. Pro dané území je zpracován územně plánovací podklad - urbanistická studie. Rovněž nejsou námitky proti navržené stavební čáře a způsobu umístění staveb samostatně stojících domů. 
Z hlediska koncepce dopravy nemáme zásadních námitek.

Vyjádření OKR: Pozemky ve vlastnictví žadatele (Ing. Křenek) jsou součástí nově realizovaného obytného souboru - řadové domky v Holici. Pozemky tvoří veřejné komunikace a ostatní plochy zajišťující přístup k jednotlivým RD. Na pozemcích jsou také uloženy veřejné inženýrské sítě. 

Pozemky ve vlastnictví města jsou součástí schváleného záměru na výstavbu pěti samostatných RD. Investor stavby  (Ing. Křenek) žádá o směnu vlastních pozemků (veřejné komunikace a ostatní plochy) za pozemky města, aby mohl svůj záměr realizovat s tím, že do směny není zahrnuta navrhovaná příjezdová komunikace 
k budoucím RD. Komunikace zůstane na pozemcích města. Toto je zřejmé z příloh 
k žádosti (grafické znázornění - GP a výpočet). S ohledem na soulad záměru 
s ÚPnSÚ navrhovanou směnu lze doporučit. 

Kupní cena:

Pozemky ve vlastnictví SMO – 336,-Kč/m2, tj. 924.672,- Kč

Pozemky ve vlastnictví manželů Křenkových – 480,- Kč/m2, tj. 888.960,- Kč

Ohledně cenového rozdílu manželé Křenkovi uvádí, že provedli úpravu vozovky ul. Boční, která je ve vlastnictví SMO, živičným povrchem. Dále Ing. Křenek předložil Zápis o odevzdání a převzetí ukončené akce Komunikace N.P. B. – Nový Svět I. etapa a veřejné osvětlení, na základě kterého Ing. Křenek předal SMO obslužné komunikace pro zástavbu rodinných domů. Komunikace navazují na ul. Ručilovu 
a Boční.

Odbor majetkoprávní dále obdržel dne 8. 1. 2003 žádost pana Zdeňka Grossmanna  o odprodej pozemků parc. č. 45/7 o výměře 1 185 m2 a parc. č. 45/8 o výměře 2 215 m2, vše orná půda v k. ú. Nový Svět u Olomouce.

                                              Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit směnu pozemků  parc. č. 45/7 orná půda o výměře 1 185 m2  a části parc. č. 45/8 orná půda o výměře 1 567 m2, vše v k. ú. Nový Svět u Olomouce ve vlastnictví statutárního města Olomouce za pozemky parc. č. 1678/30 o výměře 586 m2, parc. č. 1678/99 
o výměře 699 m2 a parc. č. 1678/100 o výměře 567 m2, vše orná půda v k. ú. Holice u Olomouce ve vlastnictví manželů Ing. Petra a Zdeňky Křenkových 
za podmínky, že manželé Ing. Petr a Zdeňka Křenkovi uhradí cenový rozdíl 
ve výši 35.712,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti pana Zdeňka Grossmanna  o odprodej pozemků parc. č. 45/7 o výměře 1 185 m2 a parc. č. 45/8 o výměře 2 215 m2, vše orná půda v k. ú. Nový Svět u Olomouce.


Změna: na ZMO staženo z projednání, usnesení nebylo k tomuto bodu přijato

8. MAJ-PR/528/2001 - 
Směna části pozemku parc. č. 265/131 o výměře 11 m2 v k. ú. Neředín 
ve vlastnictví manželů MUDr. Miroslava a MUDr. Zuzany Heřmanových za část pozemku parc. č. 2/95 o výměře 22 m2 v k. ú. Neředín ve vlastnictví statutárního města Olomouce.
Předmětné pozemky se nacházejí při ulici Letců.

Vyjádření OKR : Předmětné pozemky se nachází v ploše z hlediska ÚPnSÚ vymezené pro bydlení ve funkci "BO". Pozemek parc.č. 265/131 ve vlastnictví žadatelů tvoří předzahrádku k novostavbě RD na pozemku navazujícím (parc.č. 1421). Pozemek parc.č. 2/95 ve vlastnictví Města je součástí veřejného prostranství a slouží jako přístupová cesta k zahradám řadových RD situovaných na ul. Západní. Posouzením předložené dokumentace i na místě samém bylo zjištěno, 
že navrhovanou směnu pozemků lze akceptovat. Zúžení přístupové komunikace neomezí způsob jejího užívání a výjezd z této účelové komunikace na ul. Letců získá lepší parametry z hlediska bezpečnosti provozu (ve skutečnosti SZ roh pozemku 265/131 již do tohoto výjezdu zasahuje). S ohledem na výše uvedené navrhovanou směnu pozemků doporučujeme

Vyjádření KMČ : nemá námitek
Kupní cena: 

část pozemku parc. č. 265/131 ve vl. manželů Heřmanových – 8 800,- Kč, tj. 800,- Kč/m2   
část pozemku parc. č. 2/95 ve vl. stat. města Olomouce – 10 560,- Kč, tj. 480,- Kč/m2 + náklady 1/2, tj. 2 987,- Kč  

MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové navrhují radě města doporučit zastupitelstvu města schválit směnu části pozemku parc. č. 265/131 o výměře 11 m2 v k. ú. Neředín ve vlastnictví manželů MUDr. Miroslava a MUDr. Zuzany Heřmanových za část pozemku parc. č. 2/95 o výměře 22 m2 v k. ú. Neředín 
ve vlastnictví statutárního města Olomouce.
Následně bylo zjištěno, že na pozemku parc. č. 265/131 orná půda v k.ú. Neředín 
ve vlastnictví manželů MUDr. Miroslava a MUDr. Zuzany Heřmanových je zřízeno zástavní právo ze dne 2. 1. 2001 pro Českomoravskou hypoteční banku, a. s. ve výši 2. 500 000,- Kč.  

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit směnu části pozemku parc. č. 265/131 o výměře 11 m2 v k. ú. Neředín ve vlastnictví manželů MUDr. Miroslava a MUDr. Zuzany Heřmanových za část pozemku parc. č. 2/95 
o výměře 22 m2 v k. ú. Neředín ve vlastnictví statutárního města Olomouce s tím, že manželé Heřmanovi doplatí cenový rozdíl ve výši 4 747,- Kč 
a za podmínky, že manželé Heřmanovi zruší zástavní právo na pozemku parc. č. 265/131 orná půda v k.ú. Neředín. 
RMO dne 22. 10. 2002 záležitost z projednání stáhla. Požaduje vyjádření odboru dopravy.

Vyjádření odboru dopravy z 6. 12. 2002 : Na základě Vaší žádosti o vyjádření k výše uvedené směně vykonal odbor dopravy místní šetření včetně pořízení fotodokumentace. 

Z tohoto šetření vyplynulo, že směna předmětných pozemků – respektive připojení části pozemku parc. č. 2/95 o výměře 20 m2 ve vlastnictví SmOl k pozemku parc. č. 265/119 ve vlastnictví manželů Heřmanových již proběhlo a jde tedy o legalizaci stávajícího stavu.

Odbor dopravy nemá námitek a souhlasí s výše uvedenou směnou pozemků.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit směnu části pozemku parc. č. 265/131 o výměře 11 m2 v k. ú. Neředín ve vlastnictví manželů MUDr. Miroslava a MUDr. Zuzany Heřmanových za část pozemku parc. č. 2/95 
o výměře 22 m2 v k. ú. Neředín ve vlastnictví statutárního města Olomouce s tím, že manželé Heřmanovi doplatí cenový rozdíl ve výši 4 747,- Kč 
a za podmínky, že manželé Heřmanovi zruší zástavní právo na pozemku parc. č. 265/131 orná půda v k.ú. Neředín. 
9. MAJ-PR/150/2002 - 
Odprodej části pozemku parc. č. 1028/7 ost. pl.  o výměře 68 m2 v k. ú. Řepčín paní Marii Bartoňkové.
Předmětná část  pozemku  je součástí komunikace na ulici Řepčínská, bude sloužit 
k zajištění trvalé přístupové cesty k RD.

Vyjádření OKR : Předmětný pozemek je z hlediska ÚPnSÚ součástí současně zastavěného území vymezeného pro bydlení ve funkci "BV". Pozemek tvoří veřejné prostranství, komunikaci, chodníky a ostatní plochy v ul.Řepčínské. Požadovaná část předmětného pozemku zajišťuje přístup a příjezd k RD navazujícímu (parc.č.13), který je ve vlastnictví žadatelů. S ohledem na soulad záměru s ÚPnSÚ 
a regulativy uspořádání území, lze odprodej uvažované části předmětného pozemku doporučit. Uvažovaná část předmětného pozemku neslouží veřejnosti, tudíž užívání veřejného prostranství nebude omezeno.

Vyjádření KMČ : nevyjádřila se
Kupní cena : 32.640,- Kč, tj. 480,- Kč/m2 + náklady 5.448,- Kč
MPK nebyla usnášeníschopná, přítomní členové navrhují radě města doporučit zastupitelstvu města schválit odprodej části pozemku parc. č. 1028/7 ost. pl.  
o výměře 68 m2 v k. ú. Řepčín paní Marii Bartoňkové za kupní cenu dle znaleckého posudku. 
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit odprodej části pozemku parc. č. 1028/7 ost. pl.  o výměře 68 m2 v k. ú. Řepčín paní Marii Bartoňkové
 za kupní cenu ve výši 38.088,- Kč.

RMO dne 3. 12. 2002  předmětnou záležitost stáhla z projednání.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit odprodej části pozemku parc. č. 1028/7 ost. pl.  o výměře 68 m2 v k. ú. Řepčín paní Marii Bartoňkové 
za kupní cenu ve výši 38.088,- Kč.

10. MAJ-PR/299/2002 - 
Odprodej pozemku parc. č. 1651 louka o výměře 7 851 m2 v k. ú. Lošov panu Mgr. Stanislavu Lachovi.
Předmětný pozemek bude sloužit ke zřízení ochranné vodní nádrže s rozsáhlým litorálním pásmem k zadržení přívalových srážek, zvýšení hladiny spodních vod, vytvoření zásoby vody pro případné hašení sousedních lesních porostů.

Vyjádření OKR : Předmětný pozemek se dle ÚPnSÚ Olomouc nachází v ploše "ZPF - louky, pastviny", která slouží k zemědělskému obhospodařování. Částí pozemku prochází biokoridor - prvek územního systému ekologické stability. V plochách ÚSES jsou přípustné porosty původních dřevin případně trvalý travní porost. Výjimečně přípustné jsou úpravy vodních toků se zachováním přírodního charakteru koryt a břehů apod. 

Nepřípustný je způsob využití území vedoucí k narušování ekologicko-stabilizační funkce ploch a stavby neuvedené jako výjimečně přípustné.

Záměr zřízení ochranné vodní nádrže s rozsáhlým litorálním pásmem výrazně napomůže ke zvýšení biologické diverzity, čímž jednoznačně posílí ekologickou stabilitu prostředí. Záměr  je tedy v souladu s ÚPnSÚ Olomouc. 

Odprodej předmětného pozemku doporučujeme. 

Vyjádření Lesů ČR s. p. LČR, s.p., Lesní správa Šternberk nemá námitek k uvažované výstavbě dvou vodních ploch v ochranném pásmu lesa p. č. 1898 
v k. ú. Lošov, která je ve vlastnictví státu. V případě, že by mělo dojít k dotčení půdy určené k plnění funkcí lesa výstavbou, je potřeba domluvit venkovní pochůzku za přítomnosti zástupce LS Šternberk a zástupce OÚ Olomouc, kde v případě souhlasu stanoví podmínky potřebné k vydání rozhodnutí o odnětí pozemků z PUPFLu.

Vyjádření KMČ : nevyjádřila se
Kupní cena dle znaleckého posudku : 27.160,- Kč

Vyjádření žadatele k ceně pozemku: Žádám Vás o snížení prodejní ceny pozemku parc. č. 1651 v k. ú. Lošov .

Výměra: 276 m2 – BPEJ 5,32,- Kč/m2


     7.575 m2 – BPEJ 0,87 ,- Kč/m2

Znalecký posudek upravuje prodejní cenu navýšením o 237 %, což činí 27.157,38 ,- Kč. Umístění pozemku na rozhraní lesních a orných ploch bez příjezdové cesty zcela mimo intravilan obce Lošov vzdálené od města Olomouce cca 10 km činí pozemek komerčně nevyužitelným, což dokládá i jeho současný stav. S ohledem na záměr vytvořit společensky všeobecně prospěšné dílo, které vylučuje ekonomické využívání, Vás zdvořile žádám o snížení prodejní ceny pozemku na částku podle uznané bonity půdy, což je 8.058, 57,- Kč.

MPK ukládá odboru majetkoprávnímu zajistit vyjádření KMČ. 

Vyjádření KMČ z 2. 12. 2002: KMČ nemá námitek k uvedenému prodeji, nemá připomínky k předpokládanému záměru.KMČ požaduje smluvně zajistit volnou přístupnost pozemků bez oplocení.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. 1651 louka o výměře 7 851 m2 v k. ú. Lošov panu Mgr. Stanislavu Lachovi za kupní cenu ve výši 8. 059,- Kč.


Změna: na ZMO staženo z projednání, usnesení nebylo k tomuto bodu přijato

11. MAJ-PR/365/2002 - 
Převod části pozemku parc. č. 959/13 ost. pl. o výměře 640 m2 ( dle GP parc. č. 959/35), části pozemku parc. č. 959/11 ost. pl. o výměře 387 m2 ( dle GP parc. č. 959/33) a části pozemku parc. č. 959/11ost. pl. o výměře 1 006 m2 (dle GP parc. č. 959/34), vše v k. ú. Hodolany z vlastnictví ČR - Ministerstvo obrany do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Předmětné pozemky se nacházejí v areálu kasáren 9. května, při ulici Křižíkova a na Bystřičce. 

Vyjádření OKR: Pozemky p.č. 959/11, 959/33 a 959/35 v kat. území Hodolany, které jsou předmětem převodu vlastnictví, hrají významnou roli v dopravním napojení lokality Šance – bývalých kasáren 9. května, která je jednou z nejvýznamnějších rozvojových ploch nacházejících se v centrální zóně města. Její atraktivita je dána především blízkostí a pěší dostupností historického jádra a systému městských parků s rekreačními plochami, výrazným působením přírodního rámce soutoku řek Moravy a Bystřice a také významným sousedstvím s vysokoškolským areálem v lokalitě Envelopa.

Možnostmi zástavby v této lokalitě se zabývá Studie regulačních podmínek areálu bývalých kasáren 9. května, zpracovaná Stavoprojektem Olomouc a.s. a dokončená v říjnu 2002, která počítá s dopravním napojením areálu jednak z ulic Kosmonautů 
a Vejdovského, dále pak z ulic Na Bystřičce a Křižíkova. Napojení z ulic 
Na Bystřičce a Křižíkova je vedeno přes předmětné parcely 959/33 a 959/35, 
na kterých se uvažuje také s umístěním parkovacích stání, parcela 959/11 umožní rozšíření plochy A ( viz grafická příloha ), určené studií k umístění objektu bydlení, obchodu nebo služeb ( funkční využití dle ÚpnSÚ ). 

Dne 11. 12. 2002 proběhlo jednání mezi zástupci statutárního města Olomouce a ČR – ministerstva obrany, kde byl výše uvedený převod předběžně odsouhlasen. Zástupci ČR – ministerstva obrany však podmiňují převod požadovaných pozemků tím,  že statutární město Olomouc jim přenechá k užívání 10 parkovacích míst.
Rada města Olomouce doporučuje zastupitelstvu města schválit převod části pozemku parc. č. 959/13 ost. pl. o výměře 640 m2 ( dle GP parc. č. 959/35), části pozemku parc. č. 959/11 ost. pl. o výměře 387 m2 ( dle GP parc. č. 959/33) 
a části pozemku parc. č. 959/11ost. pl. o výměře 1 006 m2 (dle GP parc. č. 959/34), vše v k. ú. Hodolany z vlastnictví ČR - Ministerstvo obrany 
do vlastnictví statutárního města Olomouce za podmínky, že statutární město Olomouc přenechá ČR - Ministerstvu obrany parkovací místa dle důvodové zprávy.
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