DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Náměstkyně primátora, Eva Kolářová, DipMgmt, předkládá v této důvodové zprávě na základě usnesení Rady města Olomouce ze dne 18. 2. 2019 k projednání návrh Koncepce prorodinné politiky statutárního města Olomouce na roky 2019-2021.

1. ÚVOD
Podnět ke zpracování koncepce prorodinných opatření vzešel z procesu komunitního plánování sociálních služeb v pracovní skupině Děti, mládež a rodina, která v rámci svých cílů a opatření zadala vypracování „Analýzy potřeb rodin a současného stavu jejich naplňování v Olomouci“ (SocioFactor s.r.o., 2011). V závěru této analýzy se konstatuje, že „…Olomouc je příznivým prostředím pro realizaci rodinné politiky. Město disponuje řadou silných stránek, mezi které patří přítomnost služeb, stávající infrastruktura, existující prvky rodinné politiky, existující komunitní plánování, silný neziskový sektor, angažovanost rodičů, silná vazba občanů k městu a podpora rodinné politiky mezi obyvateli města. Město disponuje i řadou příležitostí a možností, které realizaci rodinné politiky můžou usnadnit..“. Na základě toho Rada města Olomouce svým usnesením č. 24 ze dne 26. 6. 2012 schválila přípravu rodinné politiky statutárního města Olomouce. Následně vytvořený koncepční materiál „Rodinná politika statutárního města Olomouce na roky 2014-2015“ pak obsahoval první ucelený základní soubor opatření dotýkajících se rodin žijících na území statutárního města Olomouce. Jelikož se při tvorbě tohoto koncepčního materiálu, stejně tak jako při tvorbě navazující „Koncepce rodinné politiky statutárního města Olomouce na roky 2016-2018“ a předkládaného návrhu „Koncepce prorodinné politiky statutárního města Olomouce na roky 2019-2021“ vycházelo z metodického doporučení MPSV, všechny koncepční materiály se dotýká stejných oblastí: 
· komunikace s rodinami

· služby pro rodiny

· slučitelnost rodinného života a zaměstnání

· městský prostor přátelský rodinám

· přímá podpora rodin

· institucionální udržitelnost rodinné politiky.
Opatření, kterými se předložený návrh „Koncepce prorodinné politiky statutárního města Olomouce na roky 2019-2021“ zabývá, reagují především na zjištění a doporučení obsažená ve výzkumných zprávách zpracovaných společností SocioFactor s.r.o. a EDUKOL, dále pak reaguje na výstupy ze SWOT analýz a z diskuzí s rodiči a seniory o jejich potřebách. Dále vychází z vyhodnocené Koncepce rodinné politiky statutárního města Olomouce na roky 2016-2018, státní Koncepce rodinné politiky zpracované MPSV ve spolupráci s Odbornou komisí pro rodinnou politiku a dalších strategických materiálů týkajících se rodin, prorodinné politiky a proseniorské politiky. Jednotlivá opatření budou rozpracována a konkretizována v jednoletých akčních plánech zpracovaných vždy na daný rok. 
Přestože se statutární město Olomouc prorodinnou politikou aktivně zabývá teprve od roku 2014 (tj. od vytvoření prvního koncepčního materiálu), i za tuto relativně krátkou dobu se podařilo zrealizovat a nastartovat mnohá opatření vedoucí k podpoře příznivého prorodinného klimatu ve městě. Současně došlo k výrazné systematizaci a plánování v oblasti prorodinné politiky. Na rozvoj prorodinné politiky ve městě Olomouci mělo pozitivní vliv vítězství v celostátní soutěži vyhlašované MPSV „Obec přátelská rodině“, jejíž prvenství obhájilo město Olomouc v roce 2014 a v roce 2017, a díky kterému získalo neinvestiční dotaci v celkové výši 4 mil. Kč. Schválená koncepce prorodinné politiky v orgánech města představuje kladné body v přihlášce do soutěže Obec přátelská rodině, do které bychom se, dle pravidel MPSV, mohli v letošním roce opět hlásit. Dle pravidel této soutěže je kladně posuzováno také schválení koncepce prorodinné politiky zastupitelstvem města.
2. PŘIPOMÍNKOVÁNÍ NÁVRHU KONCEPCE
Návrh „Koncepce prorodinné politiky statutárního města Olomouce na roky 2019-2021“ byl předložen k připomínkování jednotlivým odborům Magistrátu města Olomouce, Krajskému úřadu Olomouckého kraje, Komisím městských částí, spolupracujícím organizacím. Připomínky jsme obdrželi celkem od 18 subjektů, ty byly následně zaevidovány do knihy připomínek a vypořádány. Identifikovaných připomínek pak bylo celkem 61. Většina těchto připomínek byla zapracována, některé budou pro svou konkrétnost zapracovány do Akčního plánu prorodinné politiky SMOl na rok 2019. Kromě těchto připomínek se objevovaly další podněty a dotazy na upřesnění navrhovaných opatření. K návrhu koncepce se vyjádřil i odbor strategie a řízení Magistrátu města Olomouce. Návrh koncepce byl dne 30. 1. 2019 projednán v Sociální komisi RMO a dne 18. 2. 2019 se jím zabývala Rada města Olomouce na svém jednání. Následným procesním krokem je  projednání a schválení koncepce v Zastupitelstvu města Olomouce. Návrh Koncepce prorodinné politiky statutárního města Olomouce na roky 2019-2021 je přílohou této důvodové zprávy.

3. NAPLŇOVÁNÍ KONCEPCE
Koncepce prorodinné politiky statutárního města Olomouce na roky 2019-2021 bude naplňována jednoletými Akčními plány prorodinné politiky, které Koncepci prorodinné politiky každoročně konkretizují. Akční plán bude rozpracovávat jednotlivé oblasti naplňující opatření Koncepce prorodinné politiky, u každé oblasti bude uvedeno, která konkrétní opatření budou realizována, o jaké konkrétní aktivity se bude jednat, kdo bude předpokládaným realizátorem opatření, v jakém časovém horizontu budou jednotlivé aktivity realizovány, jak bude každé opatření finančně nákladné a z jakých zdrojů bude financováno. Podle jednotlivých indikátorů – předpokládaných výstupů – proběhne následně v prvním čtvrtletí následujícího kalendářního roku vyhodnocení naplněnosti akčního plánu. Zpracování Akčního plánu rodinné politiky SMOl včetně jeho evaluace bude provádět odbor sociálních věcí MMOl ve spolupráci s dotčenými odbory MMOl, s realizátory jednotlivých opatření a s pracovní skupinou rodinné politiky. Jednotlivé Akční plány včetně výsledků evaluace budou předkládány ke schválení Radě města Olomouce.
4. ZÁVĚR

Schválením Koncepce prorodinné politiky statutárního města Olomouce na roky 2019-2021 statutární město Olomouc deklaruje, že souhlasí s navrženým směřováním rozvoje prorodinné politiky ve městě Olomouci a současně s  tím, aby se aktivity koncepce prorodinné politiky na území města realizovaly. Na schválení koncepce v Zastupitelstvu města Olomouce bude kladně nahlíženo při hodnocení naší přihlášky do soutěže vyhlašované MPSV „Obec přátelská rodině“, která by tak opět mohla být významným finančním zdrojem pro realizaci některých prorodinných opatření ve městě Olomouci. 
Předkladatelka s ohledem na výše zmíněné navrhuje Zastupitelstvu města Olomouce:
a) vzít na vědomí předloženou důvodovou zprávu

b) schválit Koncepci prorodinné politiky statutárního města Olomouce na roky 2019-2021
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