Koncepce dostupného a sociálního bydlení statutárního města Olomouce na roky 2021 - 2027
V této důvodové zprávě je předložen k projednání návrh Koncepce dostupného a sociálního statutárního města Olomouce na roky 2021 – 2027 (dále jen Koncepce).

1. Tvorba koncepce
Rada města Olomouce na svém jednání dne 25. 3. 2019 schválila zadání pro tvorbu Koncepce dostupného a sociálního bydlení a zároveň schválila složení pracovní skupiny, která tuto Koncepci bude zpracovávat. Struktura Koncepce je v souladu s vyhláškou č. 387/2017 Sb. a v souladu s Vnitřním předpisem pro tvorbu tematických koncepčních materiálů statutárního města Olomouce VP 2/2019:

1. přípravná/popisná část 

2. analytická část (zejména informace z analýz, zjištění a strategických dokumentů, demografická data)

3. návrhová část

4. implementační část

Pracovní skupina byla schválena a vykonávala svoji činnost ve složení:

	Gestor strategie
	Pelikán Matouš, Mgr.

	Manažer strategie
	Darek Roman, Mgr.

	Koordinátor strategického plánování
	Struna Dušan, Mgr.

	Další členové týmu
	Kolářová Eva, DipMgmt. 

Kryl Václav  

Majer Michal, Mgr.

Doleček Zdislav, Mgr.

Zelenka Roman, Ing.

Sečkařová Lucie, Ing. 

Holoušová Hana, Ing. 

Kličková Michaela, Ing. 

Křenková Jana, Ing.arch.   


Pracovní skupina vytvořila návrh analytické i návrhové části, kdy návrhová část byla rozeslána k připomínkování členům bytové komise, sociální komise a komise hospodářského rozvoje RMO dne 1. 6. 2020, přičemž od některých členů komisí k ní zazněly poměrně výrazné výhrady. Dále bylo svoláno jednání u primátora SMOl, kde byly tyto výhrady reflektovány, bylo doporučeno návrhovou část rozšířit o další opatření a témata. Na jednání bylo doporučeno zpracovat celou koncepci na období 2021 – 2027, oproti původnímu zadání na období 2020 – 2023. Bylo dohodnuto, že termín pro dokončení strategie bude nově stanoven na 31. 12. 2020.

Pracovní skupina na základě těchto připomínek a doporučení připravila k projednání v RMO dne 24. 8. 2020 doplněné zadání pro tvorbu koncepce a návrh, aby koncepci s ohledem na náročnost tohoto zadání dopracovala externí firma. RMO dne 24. 8. 2020 toto schválila. Byli osloveni 4 potenciální externí zpracovatelé mající zkušenosti se zpracováním koncepčních dokumentů měst a regionu s žádostí o zaslání předpokládané ceny realizace zakázky aktualizace a dopracování „Koncepce dostupného a sociálního bydlení ve městě Olomouci na roky 2021–2027“. Předpokládanou cenu zaslaly dva subjekty, jeden pro plánované časové období realizace zakázky neměl kapacity a jeden subjekt na danou výzvu nereagoval. Na základě výhodnější cenové nabídky byla vybrána společnost Sociofactor, s.r.o., se kterou byla uzavřena Smlouva o dílo č. OSV/SOD/002541/2020/Pec, s cenou díla ve výši 180 000 Kč (bez DPH). Součástí smlouvy byla také ujednání o spolupráci zhotovitele formou pracovních porad organizovaných zhotovitelem, stejně jako projednání výstupů analytické části a konceptu návrhové části s relevantními partnery v území. 
S ohledem na situaci související s opatřeními vlády při epidemii onemocnění COVID-19 a s ohledem na personální omezení nebylo objektivně možné provést všechny rozhovory s relevantními aktéry v plánovaných termínech. Proto byl návrh Koncepce předán zhotovitelem až v únoru 2021. Koncepce byla na základě připomínek členů pracovní skupiny opakovaně v dílčích věcech upravována, finální podoba koncepce byla zhotovitelem předána v květnu 2021. Dne 28. 5. 2021 byla koncepce představena vedení města, na této prezentaci zazněly také některé dílčí připomínky, které byly do Koncepce následně zapracovány.
2. Proces připomínkování
Finální návrh koncepce byl zaslán dne 11. 6. 2021 tajemníkům komise pro architekturu, komise hospodářského rozvoje, bytové komise a sociální komise RMO se žádostí o projednání Koncepce v těchto odborných komisích. 

Komise pro architekturu, územní plánování a pro program regenerace památek MPR byla s návrhem Koncepce seznámena a nevznesla k němu žádné připomínky.

Komise hospodářského rozvoje byla s návrhem Koncepce seznámena a nevznesla k němu žádné připomínky.

Bytová komise byla s návrhem Koncepce seznámena a vzala ho na svém jednání 13. 7. 2021 na vědomí. Doporučila vyhovět připomínkám, které zformulovala SNO, a. s. Z celkem 13 připomínek doporučují předkladatelé vyhovět v plném rozsahu 7 připomínkám, vyhovět částečně 1 připomínce a nevyhovět 5 připomínkám. Návrh vypořádání připomínek byl prostřednictvím tajemnice bytové komise zaslán předsedovi bytové komise, který k němu nevznesl žádné výhrady. Připomínky byly zapracovány do textu Koncepce v příloze.
Sociální komise byla s návrhem koncepce seznámena, ze členů komise zaslal připomínky pouze jediný, který zaslal celkem 63 připomínek. Z nich doporučují předkladatelé vyhovět 18 připomínkám, vyhovět částečně 3 připomínkám a nevyhovět 42 připomínkám.

Návrh vypořádání připomínek byl zaslán všem členům sociální komise. Sociální komise per rollam souhlasila s návrhem Koncepce (8 členů pro, 1 proti) a dále souhlasila s návrhem vypořádání připomínek (7 členů pro, nikdo proti, 2 se zdrželi). Připomínky byly zapracovány do textu Koncepce v příloze.
Podrobné vypořádání připomínek je k nahlédnutí na sekretariátě odboru sociálních věcí MMOl.
Veřejné projednání Koncepce se uskutečnilo 12. 8. 2021 v sále ZMO, za účasti cca 15 osob z řad převážně odborné veřejnosti. Zhotovitel představil celou koncepci, následovala diskuse, během které zazněly výhrady a doporučení obsahově velmi podobné výše zmíněným připomínkám člena sociální komise.
Po veřejném projednání je proces zpracování Koncepce dostupného a sociálního bydlení statutárního města Olomouce na roky 2021–2027, vyžadovaný příslušným vnitřním předpisem, uzavřen a Radě města Olomouce byl předložen text koncepce k projednání. Rada města Olomouce na svém jednání dne 23. 8. 2021 souhlasila s návrhem Koncepce a doporučila zastupitelstvu města schválit Koncepci dostupného a sociálního bydlení statutárního města Olomouce na roky 2021 - 2027
Předkladatelé s ohledem na výše uvedené navrhují, aby Zastupitelstvo města Olomouce po projednání:

a. vzalo na vědomí důvodovou zprávu, včetně její přílohy,
b. schválilo Koncepci dostupného a sociálního bydlení statutárního města Olomouce na roky 2021 - 2027
Příloha č. 1: 
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