DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Náměstkyně primátora, Eva Kolářová, DipMgmt, předkládá v této důvodové zprávě na základě usnesení Rady města Olomouce ze dne 21. 2. 2022 k projednání návrh Koncepce prorodinné politiky statutárního města Olomouce na roky 2022-2024.

1. ÚVOD
Statutární město Olomouc se problematikou a podporou rodin a seniorů zabývá dlouhodobě, připravovaná Koncepce prorodinné politiky statutárního města Olomouce pro roky 2022-2024 je tak v pořadí již čtvrtým strategickým dokumentem v této oblasti. Jelikož některé oblasti a aktivity má statutární město Olomouc podchycené a podrobněji zpracované v jiných sektorových koncepčních dokumentech, nejsou v nové koncepci z důvodu duplicity tyto aktivity uváděny, pouze je odkázáno na příslušný koncepční materiál. Jedná se např. o problematiku školství, dětských hřišť, cyklodopravu a další. Koncepce prorodinné politiky se tak zaměřuje především na následující oblasti:
· oblast služeb pro rodiny;

· oblast podpory harmonizace rodinného a pracovního života;

· oblast prostoru přátelského rodinám;

· oblast komunikace a spolupráce.

2. KONCEPCE PRORODINNÉ POLITIKY NA ROKY 2022 – 2024

Návrh Koncepce prorodinné politiky statutárního města Olomouce na roky 2022-2024 byl připraven v rámci pracovní skupiny rodinné politiky a zaměstnanci odboru sociálních věcí. Byl předložen k připomínkování dotčeným odborům SMOl a odborným komisím RMO. Ke koncepci se mohly rovněž vyjádřit i KMČ. Celkem se takto sešlo 9 připomínek/podnětů. Čtyři připomínky byly zapracovány, další podněty byly zaslány na příslušná místa, tj. na odbor cestovního ruchu, kultury a sportu (požadavek na vytvoření trailu pro MTB a BMX, rozšíření bikeparku), odbor strategie a řízení (dotaz na cyklostezky) a na odbor městské zeleně a odpadového hospodářství (dotaz na novou alej a údržbu hřišť). 

S veřejností byla návrhová část Koncepce prorodinné politiky statutárního města Olomouce na roky 2022-2024 z důvodu nepříznivé epidemiologické situace projednána on-line prostřednictvím ZOOM, a to 10. 2. 2022. Veřejnost měla dokument k dispozici od 18. 1. a do 11. 2. včetně měla možnost podat své připomínky. Do tohoto termínu jsme neobdrželi žádné připomínky z veřejnosti.

Koncepce prorodinné politiky byla projednána Radou města Olomouce dne 21. 2. 2022, RMO s touto koncepcí souhlasí. 

Na rozvoj prorodinné politiky ve městě Olomouci mělo pozitivní vliv vítězství v celostátní soutěži vyhlašované MPSV „Obec přátelská rodině“, které město Olomouc získalo v roce 2014 a obhájilo v letech 2017 a 2019. Díky tomu získalo neinvestiční dotaci v celkové výši 6 mil. Kč. Podobně úspěšné bylo statutární město Olomouc i v soutěži MPSV Obec přátelská seniorům. Schválená koncepce prorodinné politiky v orgánech města představuje kladné body v přihlášce do soutěží Obec přátelská rodině i Obec přátelská seniorům, do kterých bychom se mohli opět hlásit. Dle pravidel této soutěže je kladně posuzováno také schválení koncepce prorodinné politiky zastupitelstvem města.

3. ZÁVĚR

Schválením Koncepce prorodinné politiky statutárního města Olomouce na roky 2022-2024 statutární město Olomouc deklaruje, že souhlasí s navrženým směřováním rozvoje prorodinné politiky ve městě Olomouci a současně s  tím, aby se aktivity koncepce prorodinné politiky na území města realizovaly. Na schválení koncepce v Zastupitelstvu města Olomouce bude kladně nahlíženo při hodnocení naší přihlášky do soutěže vyhlašované MPSV „Obec přátelská rodině a seniorům“, která by tak opět mohla být významným finančním zdrojem pro realizaci některých prorodinných opatření ve městě Olomouci. Koncepce prorodinné politiky statutárního města Olomouce na roky 2022-2024 bude naplňována jednoletými Akčními plány prorodinné politiky, které Koncepci prorodinné politiky každoročně konkretizují.
Předkladatelka s ohledem na výše zmíněné navrhuje Zastupitelstvu města Olomouce:
a) vzít na vědomí předloženou důvodovou zprávu

b) schválit Koncepci prorodinné politiky statutárního města Olomouce na roky 2022-2024
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