STATUTÁRNÍ   MĚSTO   OLOMOUC

                                                                                                          V Olomouci  dne  2. 6. 2004

                                                                                                           Předkládá:  Rada města Olomouce

                                                                                                           Zpracoval: Ing. Jaromír Czmero
                                                                                                                               náměstek primátora

                                                                                                           Číslo spis. seznamu:  4 
DODATEK KE ZPRÁVĚ
pro zasedání Zastupitelstva města Olomouce  konaného dne

 8. 6. 2004
Věc: MANIPULACE   S  MAJETKEM STATUTÁRNÍHO  MĚSTA OLOMOUCE
N á v r h   n a   u s n e s e n í :
Zastupitelstvo města po projednání :

4. revokuje 

usnesení ze dne 16.3.2004 čísl. spis.seznamu 6 bod 73 ve věci uložení Radě města Olomouce před schválením převodu obchodních podílů uzavřít dohodu, zajišťující souhlas H.C.Car k.s. s převodem pozemků ve vlastnictví H.C.Car k.s., do majetku statutárního města Olomouc dle důvodové zprávy bod 35. 

5. schvaluje 

znění darovací smlouvy včetně závazků v ní uvedených mezi ČR-Ministerstvem obrany jako dárcem a statutárním městem Olomouc jako obdarovaným dle důvodové zprávy bod 36.  

Důvodová zpráva

35. Maj/336/1997 – Komanditní společnost H.C.Car k.s.

Zastupitelstvo města Olomouce dne 16.12.2003 schválilo záměr vstupu statutárního města Olomouce do komanditní společnosti H.C.Car k.s.,  a to formou odkupu 4 obchodních podílů komanditistů Ing. Josefa Heřmanovského, Jiřího Fialy, Oldřišky Fialové, Mgr. Jiřího Šmidrkala, za podmínky změny společenské smlouvy komanditní společnosti tak, že komanditisté v komanditní společnosti H.C.Car k.s. budou disponovat hlasy podle velikosti svých podílů, a to tak, že na každých 20.000,-Kč vkladu připadne jeden hlas.

Komanditisté Ing. Josef Heřmanovský, Jiří Fiala, Oldřiška Fialová, Mgr. Jiří Šmidrkal požádali o uzavření smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o převodu obchodních podílů před svoláním valné hromady komanditní společnosti H.C.Car k.s., na které bude změněna společenská smlouva komanditní společnosti, tak, že komanditisté společnosti budou disponovat hlasy podle velikosti svých podílů, a to tak, že na každých 20.000,-Kč vkladu připadne jeden hlas.

Návrh znění smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o převodu obchodních podílů byl přílohou důvodové zprávy pro jednání Zastupitelstva města Olomouce dne 16.3.2004.

Zastupitelstvo města Olomouce dne 16.3.2004 schválilo uzavření smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o převodu obchodních podílů komanditní společnosti H.C.Car k.s. mezi statutárním městem Olomouc a Ing. Josefem Heřmanovským, Jiřím Fialou, Oldřiškou Fialovou, Mgr. Jiřím Šmidrkalem dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce dne 16.3.2004 uložilo Radě města Olomouce před schválením převodu obchodních podílů uzavřít dohodu, zajišťující souhlas H.C.Car k.s. s převodem pozemků ve vlastnictví H.C.Car k.s. do majetku statutárního města Olomouce.

Vyjádření komanditistů k usnesení Zastupitelstva města Olomouce ze dne 16.3.2004 ve věci uzavření dohody zajišťující souhlas H.C.Car k.s. s převodem pozemků ve vlastnictví H.C.Car k.s. do majetku statutárního města Olomouce tvoří přílohu č. 1 této důvodové zprávy.

Předkladatel doporučuje Radě města Olomouce doporučit Zastupitelstvu města Olomouce revokovat usnesení ze dne 16.3.2004 čísl. spis.seznamu 6 bod 73 ve věci uložení Radě města Olomouce před schválením převodu obchodních podílů uzavřít dohodu, zajišťující souhlas H.C.Car k.s. s převodem pozemků ve vlastnictví H.C.Car k.s., do majetku statutárního města Olomouc.  

Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce revokovat usnesení ze dne 16.3.2004 čísl. spis.seznamu 6 bod 73 ve věci uložení Radě města Olomouce před schválením převodu obchodních podílů uzavřít dohodu, zajišťující souhlas H.C.Car k.s. s převodem pozemků ve vlastnictví H.C.Car k.s., do majetku statutárního města Olomouc.

36. MAJ-PR-248/2002 – Bezúplatný převod nemovitostí v areálu kasáren „Neředín“- Olomouc   z vlastnictví ČR- Ministerstva obrany do vlastnictví statutárního města Olomouc.

Dne 25.6.2003 schválilo Zastupitelstvo města Olomouce bezúplatný převod nemovitostí v areálu kasáren „Neředín“ – Olomouc z vlastnictví ČR – Ministerstva obrany do vlastnictví statutárního města Olomouce. Po několika jednáních s Ministerstvem obrany byla Radě  města Olomouce dne 18.5.2004 předložena komplexní zpráva týkající se převzetí areálu „Neředín“ – Olomouc do vlastnictví statutárního města Olomouce, včetně darovací smlouvy. Lhůta pro podpis darovací smlouvy dle zákona č. 174/2003 Sb.  byla do 6 měsíců od doručení návrhu smlouvy, tj. v tomto případě do  28.5.2004. Smlouva  byla dne 19.5.2004 podepsána.
ČR – Ministerstvo obrany nyní následně požaduje odsouhlasit text smlouvy včetně závazků v této smlouvě uvedených v Zastupitelstvu města Olomouce.  

Předkladatel doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit znění darovací smlouvy včetně závazků v ní uvedených mezi ČR-Ministerstvem obrany jako dárcem a statutárním městem Olomouc jako obdarovaným.
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