DŮVODOVÁ ZPRÁVA

I. POZEMKY

1. Prodej pozemku parc. č. 46 zahrada o výměře 357 m² v k. ú. Lazce – po zveřejnění 

O prodej pozemku parc. č. 46 zahrada o výměře 357 m² v k.ú. Lazce požádali spoluvlastníci domu Na Střelnici 28. 

Vyjádření OKR:

Předmětný pozemek je součástí současně zastavěného území z hlediska ÚPnSÚ vymezeného pro bydlení ve funkci „BO“. Pozemek slouží jako klidové zázemí (zahrada) obyvatelům přiléhajícího bytového domu na parc. č. 383 a 384, jehož jsou spoluvlastníky. Současný způsob využití předmětného pozemku je v souladu s ÚPnSÚ a regulativy uspořádání v této lokalitě.

Vzhledem k tomu lze doporučit odprodej předmětného pozemku do podílového vlastnictví majitelů domu Na Střelnici 28. Kupní cena pozemku činí 171.690,- Kč + náklady 893,- Kč.

Vyjádření KMČ:

Komise se nevyjádřila.

Komise nebyla usnášeníschopná.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej pozemku parc. č. 46 zahrada o výměře 357 m² v k. ú. Lazce  spoluvlastníkům domu Na Střelnici 28, a to  Zdenku Bartoňovi, Vlastě Dokoupilové Marii Lehečkové, JUDr. Marii Kodytkové, manželům Jiřímu  a Daniele Veselým, Josefu a Janě Labonkovým, Ing. Antonínu a Jiřině Toncrovým, Kamilu Alexovi, Marii Jurčové, Jánu Bachňákovi, Taťáně Sklenákové, Zdeňce Brosingerové za kupní cenu ve výši  172.583,- Kč.
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej pozemku parc. č. 46 zahrada o výměře 357 m² v k. ú. Lazce  spoluvlastníkům domu Na Střelnici 28, a to  Zdenku Bartoňovi, Vlastě Dokoupilové Marii Lehečkové, JUDr. Marii Kodytkové, manželům Jiřímu  a Daniele Veselým, Josefu a Janě Labonkovým, Ing. Antonínu a Jiřině Toncrovým, Kamilu Alexovi, Marii Jurčové, Jánu Bachňákovi, Taťáně Sklenákové, Zdeňce Brosingerové za kupní cenu ve výši  172.583,- Kč.

2. Prodej pozemku parc. č. st. 1624 zast. plocha a nádvoří o výměře 237 m² v k.ú. Holice – po zveřejnění

Jedná se o pozemek pod stavbou domu č.p. 478, Přerovská 74 s dvorem. Pozemek  je ve vlastnictví statutárního města Olomouce a je pronajatý vlastníkům domu Přerovská 74, kteří žádají o odkoupení. Nájemní smlouva je uzavřena na domu určitou do 31.12.2025 s tím, že nájemci mají po dobu trvání nájmu na předmětný pozemek předkupní právo. Kupní cena pozemku činí 18.486,- Kč + náklady 893,- Kč.

Vyjádření OKR:

Předmětný pozemek je součástí současně zastavěného území z hlediska ÚPnSÚ vymezeného pro bydlení ve funkci „BO“. Pozemek je zastavěn bytovým domem ve spoluvlastnictví žadatelů. Současný způsob využití předmětného pozemku je v souladu s ÚPnSÚ a regulativy uspořádání v této lokalitě.

Vzhledem k tomu lze doporučit odprodej předmětného pozemku do podílového vlastnictví obyvatel domu.   

Vyjádření OŽP:

Nemají námitek k odprodeji. Jedná se o uzavřenou plochu u domu, která není zařazena do pravidelné údržby.

Komise nebyla usnášeníschopná.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej pozemku  parc. č. st. 1624 zast. plocha a nádvoří o výměře 237 m² v k.ú. Holice  spoluvlastníkům domu Přerovská 74 a to Magdaleně Krüllové, Jiřímu Holčíkovi, Zdeňce Holčíkové, Iloně Jurčové, Ivaně Dvořákové, manželům RNDr. Pavlíně a Antonínu Čapkovým a Pavle Škodové za kupní cenu ve výši  19.379,- Kč.

Rada města doporučuje  zastupitelstvu města schválit prodej pozemku  parc. č. st. 1624 zast. plocha a nádvoří o výměře 237 m² v k.ú. Holice  spoluvlastníkům domu Přerovská 74 a to Magdaleně Krüllové, Jiřímu Holčíkovi, Zdeňce Holčíkové, Iloně Jurčové, Ivaně Dvořákové, manželům RNDr. Pavlíně a Antonínu Čapkovým a Pavle Škodové za kupní cenu ve výši  19.379,- Kč.

3. Prodej pozemku parc. č. st. 2372 zast. plocha o výměře 31 m² v k.  ú. Nová Ulice
 – po zveřejnění

Pozemek parc. č. st. 2372 zast. plocha v k.ú. Nová Ulice je ve vlastnictví statutárního města Olomouce. Jedná se o pozemek pod stavbou garáže ve dvorním traktu domů Polívkova č. 42 – 46. Pozemek vznikl oddělením z parcely č. 296/33 ost. plocha. Stavba garáže je ve vlastnictví žadatelů, paní Anny Šverclové a pana Vladimíra Skalického. Pozemek není pronajatý. Kupní cena tohoto pozemku činí 15.456,- Kč + náklady 893,- Kč.

Vyjádření stavebního odboru:

Na stavbu garáží na předmětném pozemku bylo dne 18.4.1974 vydáno dodatečné rozhodnutí o přípustnosti stavby a současně povolení k trvalému užívání č.j. 327/ Šu.

Vyjádření OKR:

K problematice odprodeje pozemku parc. č. 2372, který je zastavěn objektem dvojgaráže v soukromém vlastnictví, se OKR již vyjádřil na žádost Majetkoprávního odboru s tím, že z důvodu toho, že dvojgaráž je již realizována  a má charakter trvalé stavby, lze odprodej pozemku parc. č. 2372 pod garáží doporučit.

K možnosti odprodeje pozemku parc. č. 296/33 sdělujeme, že předmětný pozemek je součástí současně zastavěného území z hlediska ÚPnSÚ vymezeného pro bydlení ve funkci „BI“. Pozemek tvoří klidové zázemí bytových domů situovaných na ul. Polívkova. Vnitroblok slouží pro rekreaci obyvatel žijících v těchto domech. Pozemek parc. č. 296/33 doporučujeme odprodat do podílového vlastnictví majitelům domu s tím, že pro obsluhu garáží na parc. č. 2372 musí být zřízeno věcné břemeno s právem průjezdu přes pozemek vnitrobloku na parc. č. 296/33 k nim. 

Vyjádření KMČ:

KMČ doporučuje pouze pronájem bez udání důvodu. 

Komise nebyla usnášeníschopná. 

Komise navrhuje radě města  doporučit zastupitelstvu města schválit  prodej pozemku parc. č. st. 2372 zast. plocha o výměře 31 m² v k. ú. Nová Ulice paní Anně Šverclové a panu Vladimíru Skalickému za kupní cenu ve výši 16.349,- Kč.

Rada města  doporučuje  zastupitelstvu města schválit  prodej pozemku parc. č. st. 2372 zast. plocha o výměře 31 m² v k. ú. Nová Ulice paní Anně Šverclové a panu Vladimíru Skalickému za kupní cenu ve výši 16.349,- Kč.

4. Prodej  části pozemku parc. č. 303 ost. plocha o výměře 1430 m² v k. ú. Olomouc-město – před zveřejněním

O odprodej pozemku žádá pan  Bc. Jaroslav Římský, jeden ze spoluvlastníků domu Polská 60b. Jedná se o travnatou plochu částečně porostlou vzrostlými stromy za domy Polská 60, 60a, 60b, sloužící jako zázemí těchto domů. Na části pozemku jsou zpevněné plochy. Pozemek není pronajatý.  

Citace z žádosti :

Vzhledem ke skutečnosti, že se jedná o pozemek, který je neprůjezdný, neváznou na něm žádná věcná břemena, jako je umožnění průchodu k dalším pozemkům a podobně, ale dochází zde k tomu, že osoby, nemající k místu vztah, si zde zkracují cestu ve směru k Varšavskému náměstí, ačkoliv přístup na Varšavské náměstí je jak pro vozidla, tak i pro chodce po komunikaci a chodnících z ul. Polské, přičemž z jejich strany dochází ke znečišťování a odhazování odpadků, dále zde chovatelé psů z okolí venčí svá zvířata a řidiči, nemající žádný vztah k tomuto místu, ale vědí o něm zde parkují svá vozidla, zejména pak v době výstav a podobně, žádám o jeho odkoupení. Práva osob, bydlících v domě č. p. 287, 288 a 289 nebudou dotčena, neboť chodník za uvedeným domem je součástí pozemku, na kterém stojí uvedený dům a tento chodník tedy není součástí pozemku o než žádám.   

Záměr koupě: úprava pozemku, vysetí trávníku, umístění laveček a dětského pískoviště včetně následné údržby na mé vlastní náklady, kdy takto dojde k ušetření nákladů města Olomouce na udržování tohoto pro město nevyužitelného prostoru.

Vyjádření OKR :

Předmětný pozemek je součástí současně zastavěného území z hlediska ÚPnSÚ vymezeného pro bydlení, obchod a služby ve funkci „SO“. Pozemek je dále součástí vnitrobloku, který slouží jako klidové zázemí pro obyvatele navazujících bytových domů situovaných na ul. Polské. Pozemek je z větší části zatravněn, je přístupný i veřejnosti bez omezení z obslužné komunikace zajišťující příjezd k objektu ve vlastnictví společnosti BELURA ( na parc. č. 1644).  Pozemek pod komunikací včetně nádvoří před objektem BELURY je ve vlastnictví SMO.

Z hlediska územně plánovacího lze konstatovat, že vnitrobloky by měly sloužit především obyvatelům přiléhajících domů jako plochy pro odpočinek a rekreaci, ale měly by vytvářet i možnosti parkování osobních vozidel bydlících. S ohledem na to doporučujeme odprodej uvažované části předmětného pozemku za účelem úpravy pozemku, ale pouze do spoluvlastnictví majitelů domů na parc. č. 1441, 1442, 1443, nikoli do vlastnictví jediné soukromé osoby. Způsob užívání této části předmětného pozemku pak bude předmětem dohody mezi majiteli uvedených domů, což považujeme za objektivní a korektní vůči všem, kteří mají, jak uvádí žadatel, k tomuto místu vztah.  

Vyjádření OŽP:

Souhlasí s odprodejem části pozemku parc. č. 303 zahrada v k. ú. Olomouc – město, kterou máme sice zařazenou do pravidelné údržby, ale místní obyvatelé zde provedli řadu vlastních výsadeb, o které se částečně starají.  


Komise nebyla usnášeníschopná.


Komise navrhuje radě města  doporučit zastupitelstvu města  nevyhovět žádosti pana Bc. Jaroslava Římského ve věci odprodeje  pozemku parc. č. 303 ost. plocha o výměře 1430 m² v k. ú. Olomouc-město. 

Rada města  doporučuje zastupitelstvu města  nevyhovět žádosti pana Bc. Jaroslava Římského ve věci odprodeje  pozemku parc. č. 303 ost. plocha o výměře 1430 m² v k. ú. Olomouc-město. 

5. Prodej pozemku parc. č. st. 745 zast. plocha v k. ú. Hodolany o výměře 277 m² - před zveřejněním

Jedná se o pozemek pod stavbou domu Jeremenkova 13, který je ve spoluvlastnictví manželů Poštolkových, manželů Přenosilových, pana Dvořáka, všichni bytem Olomouc, Jeremenkova 13, pana Kozáka, byt. Olomouc, Jílová 8, paní Adamíkové, byt. Mrsklesy 79 a paní Šponerové bytem Tovačov č. 569. Pozemek je pronajatý vlastníkům domu, nájemní smlouva je uzavřena na dobu určitou do 31.12.2025. O prodej podílu na tomto pozemku žádají pan Zdeněk Dvořák, Marie Adamíková a pan Jaroslav Kozák. Manželé Přenosilovi nemají o odkoupení zájem a nesouhlasí s odprodejem svého podílu ostatním spoluvlastníkům. Manželé Poštolkovi a paní Šponerová se nevyjádřili.

Komise nebyla usnášeníschopná.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti pana Zdeňka Dvořáka, Marie Adamíkové a pana Jaroslava Kozáka ve věci odprodeje části pozemku parc. č. st. 745 zast. plocha v k. ú. Hodolany o výměře 277 m2. 
Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti pana Zdeňka Dvořáka, Marie Adamíkové a pana Jaroslava Kozáka ve věci odprodeje části pozemku parc. č. st. 745 zast. plocha v k. ú. Hodolany o výměře 277 m2.   
6. Revokace části usnesení ZMO ze dne 21. 9. 2004 – prodej pozemku parc. č. 841 zahrada o výměře 985 m²v k. ú. Nová Ulice

Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání schválilo prodej pozemku parc. č. 841 zahrada v k. ú. Nová Ulice. Jako kupující pozemku parc. č. 841 zahrada v k. ú. Nová Ulice byli schváleni vlastníci domu Wellnerova 12, a to manželé Jiří a Věra Vaculíkovi, manželé Václav a Ludmila Kostelníkovi a Dagmar Spáčilová. 

Na základě kupní smlouvy převedla Dagmar Spáčilová bytovou jednotku Ladislavu Čechákovi.

Odbor prodeje domů žádá o revokaci části usnesení ZMO ze dne 21. 9. 2004 a schválení Ladislava Čecháka, jako nového kupujícího pozemku parc. č. 841 zahrada v k. ú. Nová Ulice, spolu s původně schválenými kupujícími manžely Jiřím a Věrou Vaculíkovými a manžely Václavem a Ludmilou Kostelníkovými.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města revokovat usnesení č. 8, část 18 ze dne 21. 9. 2004 ve věci kupujících a schválit prodej pozemku parc. č. 841 zahrada o výměře 985 m² v k. ú. Nová Ulice, manželům Jiřímu a Věře Vaculíkovým, manželům Václavu a Ludmile Kostelníkovým a Ladislavu Čechákovi.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města revokovat usnesení č. 8, část 18 ze dne 
21. 9. 2004 ve věci kupujících a schválit prodej pozemku parc. č. 841 zahrada o výměře 985 m² v k. ú. Nová Ulice, manželům Jiřímu a Věře Vaculíkovým, manželům Václavu a Ludmile Kostelníkovým a Ladislavu Čechákovi.

II. PRODEJ DOMŮ

1. Prodej domu Skupova 6 na pozemku parc. č. st. 827 zast. pl. o výměře 354 m² 
v k. ú. Nové Sady u Olomouce 

Jedná se o samostatně stojící objekt. V současné době jsou v domě dvě nebytové prostory, 
a to provozovna pekárny a kancelář. Objekt je podsklepený s dvěma nadzemními podlažími.

Pozemek pod domem je ve vlastnictví České republiky zastoupený Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Provedené opravy:

V domě byly  provedeny v období let 1998 až 2002 opravy s nákladem 15 518,-Kč (drobné opravy). 

Plánované opravy na rok 2005:

Očekávané náklady na opravy pro rok 2005 činí  70 000,-Kč (nátěr oken).

Nájemní smlouvy: 

1)  Na nebytovou prostoru - provozovna pekárny (645 m2) - je uzavřena nájemní smlouva s Mgr. Zdeňkem Zatloukalem na dobu neurčitou (sklad pečiva) a dobu určitou do 
31. 8. 2011 s následnou dobou neurčitou (výroba a prodej pekařských výrobků).

2)   Na nebytovou prostoru – kancelář (6 m2) - je uzavřena nájemní smlouva se Střediskem SOS pro vzájemnou pomoc občanů na dobu neurčitou.

Zájem o odkoupení:

O odkoupení projevila zájem provozovna pekárny.

Cena domu bez pozemku (není ve vlastnictví SMO) dle znaleckého posudku činí 5 353 254,- Kč, cena za náklady činí 6 724,- Kč, cena celkem 5 359 978,- Kč.

Zastupitelstvo města Olomouce schválilo na svém zasedání dne 14. 12. 2004 záměr prodeje domu  Skupova 6 z majetku statutárního města Olomouce.

Po zveřejnění záměru odprodeje výše uvedených nemovitostí na úřední desce Magistrátu města Olomouce a projednání v pracovní skupině je navržen konkrétní způsob prodeje, a to odprodej nájemci provozovny pekárny Mgr. Zdeňku Zatloukalovi za cenu odhadní.

Pracovní skupina navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu na ulici Skupova 6, a to budovy č.p. 617 v k.ú. Nové Sady u Olomouce 
Mgr. Zdeňku Zatloukalovi, Lužická 16, Olomouc, za kupní cenu ve výši 5 359 978,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu na ulici Skupova 6, 
a to budovy č.p. 617 v k.ú. Nové Sady u Olomouce Mgr. Zdeňku Zatloukalovi, Lužická 16, Olomouc, za kupní cenu ve výši 5 359 978,- Kč.

2. Dům U Ambulatoria 5 s pozemkem parc. č. st. 775 zast. pl. o výměře 1156 m² 
a pozemek parc. č. 805/2 zahrada o výměře 2017 m² v k. ú. Hodolany - STAŽENO

Jedná se o samostatně stojící objekt. V roce 2002 byla v tomto domě zrušena bytová jednotka a prostory byly přiřazeny jako šatny pro zaměstnance. V současné době je využíván jako zdravotní zařízení, a to k provozování ordinace plicních lékařů a rehabilitace.
Provedené opravy:

V domě byly  provedeny v období let 1998 až 2002 opravy s nákladem 679 387,- Kč (vnitřní kanalizace, venkovní kanalizace, opravy chodníků a soklů). 

Plánované opravy na rok 2005:

Na rok 2005 nejsou v plánu žádné opravy.

Nájemní smlouvy: 

1) Na nebytovou prostoru - provozovna centra léčebné rehabilitace - je uzavřena nájemní smlouva s MUDr. Aloisem Deutschem a Evou Fleškovou na dobu neurčitou. 

2) Na nebytovou prostoru - provozovna ordinace plicních lékařů - je uzavřena nájemní smlouva s MUDr. Helenou Vodešilovou a MUDr. Milkou Záťurovou na dobu neurčitou.

Zájem o odkoupení:

O odkoupení nájemci projevili zájem.

Cena domu včetně pozemku dle znaleckého posudku činí:

a) nákladová cena:  9 230 420,- Kč, cena za náklady činí 11 916,- Kč, cena celkem 
9 242 336,- Kč,

b) výnosová cena: 4 365 190,- Kč, cena za náklady činí 11 916,- Kč, cena celkem 
4 377 106,- Kč.

Zastupitelstvo města Olomouce schválilo na svém zasedání dne 14. 12. 2004 záměr prodeje domu U Ambulatoria 5 z majetku statutárního města Olomouce.

Po zveřejnění záměru odprodeje výše uvedených nemovitostí na úřední desce Magistrátu města Olomouce a projednání v pracovní skupině je navržen konkrétní způsob prodeje, a to odprodej nájemcům nebytových prostor do podílového spoluvlastnictví za cenu odhadní.

Pracovní skupina navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu na ulici U Ambulatoria 5, a to budovy č.p. 669 s pozemky parc. č. st. 775 zast. pl. 
o výměře 1156 m² a parc. č. 805/2 zahrada o výměře 2017 m² v k.ú. Hodolany do podílového spoluvlastnictví MUDr. Aloise Deutsche, bytem Dr. Uhra 43, Prostějov, Evy Fleškové, Zamykalova 22, Olomouc, MUDr. Heleny Vodešilové, Varšavské nám. 4, Olomouc a MUDr. Milky Záťurové, Wolkerova 54, Olomouc   za kupní cenu ve výši 
9 242 336,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu na ulici 
U Ambulatoria 5, a to budovy č.p. 669 s pozemky parc. č. st. 775 zast. pl. o výměře 
1156 m² a parc. č. 805/2 zahrada o výměře 2017 m² v k.ú. Hodolany do podílového spoluvlastnictví MUDr. Aloise Deutsche, bytem Dr. Uhra 43, Prostějov, Evy Fleškové, Zamykalova 22, Olomouc, MUDr. Heleny Vodešilové, Varšavské nám. 4, Olomouc a MUDr. Milky Záťurové, Wolkerova 54, Olomouc za kupní cenu ve výši 9 242 336,- Kč.

3. Prodej domu Zikova  9, 11 s pozemkem parc. č. st. 929, 923 zast. pl.  o výměře 235 m² a 234 m², vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce

Jedná se o typový panelový dům situovaný v sídlištní zástavbě v Olomouci, městské části Nové Sady. Dům má osm nadzemních podlaží, ke podsklepený. V suterénu domu jsou sklepení kóje. Dům je užíván od roku 1990. 
Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci 
Počet bytů 46

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
43

Nevyjádřili se
  3

Návrh kupních cen domu  - příloha č. 1

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Zikova  9, 11 s pozemkem parc. č. st. 929, 923 zast. pl.  o výměře 235 m² a 234 m², vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, po bytových jednotkách  oprávněným nájemcům domu Zikova 9, 11 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 1.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Zikova 9, 11 s pozemkem parc. č. st. 929, 923 zast. pl. o výměře 235 m² a 234 m², vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, po bytových jednotkách  oprávněným nájemcům domu Zikova 9, 11 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 1.

4. Prodej domu  Zikova 13 s pozemkem parc. č. st. 922  zast.pl. o výměře 237 m² v k. ú. Nové Sady u Olomouce

Jedná se o typový panelový dům situovaný v sídlištní zástavbě v Olomouci, městské části Nové Sady. Dům má osm nadzemních podlaží, je podsklepený. V suterénu domu jsou sklepní kóje. Dům je užíván od roku 1990. 
Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci 
Počet nájemců  23

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
18

Nevyjádřili se
  5

Návrh kupních cen domu – příloha č.  2

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Zikova 13  s pozemkem parc. č. st. 922 zast. pl. o výměře  237 m² v k. ú. Nové Sady u Olomouce, po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Zikova 13 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 2.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Zikova 13  s pozemkem parc. č. st. 922 zast. pl. o výměře  237 m² v k. ú. Nové Sady u Olomouce, po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Zikova 13 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 2.

5. Prodej domu Zikova  15, 17  s pozemkem parc. č. st. 930, 921 zast. pl. o výměře  
234 m² a 236 m², vše v k. ú.  Nové Sady u Olomouce

Jedná se o typový panelový dům situovaný v sídlištní zástavbě v Olomouci, městské části Nové Sady. Dům má osm nadzemních podlaží, je podsklepený. V suterénu domu jsou sklepení kóje. Dům je užíván od roku 1990. 

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci 
Počet bytů  46

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
43

Řeší právní oddělení SNO, a. s. 
1

Nevyjádřili se
2

Návrh kupních cen domu  - příloha č. 3

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Zikova  15, 17  s pozemkem parc. č. st. 930, 921 zast. pl. o výměře  234 m² a 236 m², vše v k. ú.  Nové Sady u Olomouce,  po bytových jednotkách  oprávněným nájemcům domu Zikova 15, 17 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 3.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Zikova 15, 17 s pozemkem parc. č. st. 930, 921 zast. pl. o výměře  234 m² a 236 m², vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce,  po bytových jednotkách  oprávněným nájemcům domu Zikova 15, 17 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 3.

6. Prodej domu Rožňavská 1, 3 s pozemkem parc. č. st. 931, 920 zast. pl. o výměře 313, m², 234 m², vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce

Předmětný dům je rohový s jedním podzemním podlažím a osmi nadzemními podlažími, s plochou střechou, provedený v plošné panelové technologii, je situován při severovýchodním konci ulice Rožňavská při styku s ulicí Zikova. Kolaudace byla provedena v roce 1989.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci 
Počet nájemců  47

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
46

Nevyjádřili se
  1

Návrh kupních cen domu – příloha č.  4

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Rožňavská 1, 3 s pozemkem parc. č. st. 931, 920 zast. pl. o výměře 313 m², 234 m², vše 
v k. ú. Nové Sady u Olomouce,  po bytových jednotkách  oprávněným nájemcům domu Rožňavská 1, 3 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 4.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Rožňavská 1, 3 s pozemkem parc. č. st. 931, 920 zast. pl. o výměře 313 m², 234 m², vše 
v k. ú. Nové Sady u Olomouce,  po bytových jednotkách  oprávněným nájemcům domu Rožňavská 1, 3 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 4.

7. Prodej domu Rožňavská 4 s pozemkem parc. č.  st. 915 zast. pl. o výměře 240 m² v 
k. ú. Nové Sady u Olomouce
Předmětný dům je situován  při severozápadním konci ulice Rožňavská.  Má jedno podzemní podlaží a  osm nadzemních podlaží.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci 
Počet nájemců 23

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
21

Nevyjádřili se
  2

Návrh kupních cen domu  - příloha č. 5

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Rožňavská 4 s pozemkem parc. č.  st. 915 zast. pl. o výměře 240 m² v k. ú. Nové Sady u Olomouce, oprávněným nájemcům domu Rožňavská 4 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 5.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Rožňavská 4 s pozemkem parc. č.  st. 915 zast. pl. o výměře 240 m² v k. ú. Nové Sady u Olomouce, oprávněným nájemcům domu Rožňavská 4 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 5.

8. Prodej domu Rožňavská 16, 18 s pozemkem parc. č. st. 936 zast.pl. o výměře  257 m² 
a parc. č. st. 937 zast. pl. o výměře 257 m² , vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce

Předmětný dům je jako vnitřní sekce  v bloku  se šesti sekcemi, nepodsklepený, má osm nadzemních podlaží, s plochou střechou. 

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci 
Počet nájemců 46

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
43

Nevyjádřili se
  3

Návrh kupních cen domu  - příloha č. 6

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Rožňavská 16, 18 s pozemkem parc. č. st. 936 zast.pl. o výměře  257 m² a parc. č. st. 937 zast. pl. o výměře 257 m², vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, po bytových jednotkách  oprávněným nájemcům domu Rožňavská 16, 18 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 6.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Rožňavská 16, 18 s pozemkem parc. č. st. 936 zast. pl. o výměře  257 m² a parc. č. st. 937 zast. pl. o výměře 257 m², vše v k. ú. Nové Sady u Olomouce, po bytových jednotkách  oprávněným nájemcům domu Rožňavská 16, 18 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ 
a přílohy č. 6.

9. Prodej domu Řezáčova 16, 18, 20 s pozemkem parc. č. st. 548, 547, 546 vše zast. pl. 
o výměře 246 m², 245 m², 221 m² , vše v k. ú. Lazce

Jedná se o samostatně stojící panelový objekt domů Řezáčova 16, 18, 20. Všechny tři domy tvoří jeden funkční celek. V domě nejsou žádné nebytové prostory a v každé sekci se nachází 23 bytů. Stavba s osmi nadzemními podlažími byla zkolaudována v roce 1980.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci (někteří nájemci označili více variant)
Počet bytů 69

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
59

Zájem o koupi dle - zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách

- do podílového spoluvlastnictví s ostatními nájemci

- prostřednictvím právnické osoby ( např. družstva)
1

Zájem o koupi - celého domu

                        - dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
1

Nemá  zájem
2

Řeší SNO, a. s.
4

Nevyjádřili se
2

Návrh kupních cen domu  - příloha č. 7

Nájemce bytu č. 15, pan Josef Hlavinka, Řezáčova 16, žádá o snížení kupní ceny 
(příloha č. 8).

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Řezáčova 16, 18, 20 s pozemkem parc. č. st. 548, 547, 546 vše zast. pl. o výměře 246 m², 245 m², 221 m² , vše v k. ú. Lazce, po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Řezáčova 16, 18, 20 za kupní ceny vypočtené dle „Pravidel“ a přílohy č. 7.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti pana Josefa Hlavinky, bytem Řezáčova 16, ve věci snížení kupní ceny bytu.
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Řezáčova 16, 18, 20 s pozemkem parc. č. st. 548, 547, 546 vše zast. pl. o výměře 246 m², 245 m², 221 m², vše v k. ú. Lazce, po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Řezáčova 16, 18, 20 za kupní ceny vypočtené dle „Pravidel“ a přílohy č. 7.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti pana Josefa Hlavinky, bytem Řezáčova 16, ve věci snížení kupní ceny bytu.

10. Prodej domu Synkova 7, 9 s pozemkem parc. č. st. 549, 550 zast. pl. o výměře 255 m²,  223 m² vše v k. ú. Lazce

Jedná se o panelový devítipodlažní objekt se dvěma vchody a s plochou střechou. V domě se nachází 46 bytů a 1 nebytová prostora. Jelikož se dům nachází v záplavové oblasti a byl v roce 1997 zaplaven do výše cca 2 m, požádali nájemci o vypracování statického posudku, který provedl Ing. Jaromír Vrba.

Vyhodnocení statického stavu domu: 

Celkově lze hodnotit statický stav domu jako vyhovující, snížení statické způsobilosti lze konstatovat pouze v oblasti lodžií – vnější hrany betonového stropního panelu a neudržovaného zábradelního systému. Snížení statické způsobilosti těchto dílčích částí (lodžie a zábradlí) lze vyjádřit přibližně koeficientem 0,7 (hodnota životnosti je snížena přibližně o 30%), celkové snížení statické způsobilosti domu jako celku (vliv povodní, stáří domu a jeho neúdržba) lze vyjádřit koeficientem 0,85 (hodnota životnosti je snížena o 15%).

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci
Počet bytů 46

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
46

Návrh kupních cen domu  - příloha č. 9

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Synkova 7, 9  s pozemkem parc. č. st. 549, 550 zast. pl. o výměře 255 m², 223 m² vše 
v k. ú. Lazce, po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Synkova 7, 9 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 9.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Synkova 7, 9  s pozemkem parc. č. st. 549, 550 zast. pl. o výměře 255 m², 223 m² vše 
v k. ú. Lazce, po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Synkova 7, 9 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 9.

11. Prodej domu Stiborova 34 s pozemkem parc. č. st. 1021 zast. pl. o výměře 404 m² 
v k. ú. Neředín

Dům se nachází na křižovatce ulic Jílová a Stiborova jako jeden ze tří vchodů. Dle sdělení stavebního odboru je od ostatních dvou vchodů oddělen dilatační spárou a tím považován za samostatný. Jedná se o panelový čtyřpodlažní objekt s plochou střechou.  V domě se nachází 16 bytů, nebytové prostory nejsou.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci
Počet bytů 16

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
16

Návrh kupních cen domu  - příloha č. 10

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Stiborova 34 s pozemkem parc. č. st. 1021 zast. pl. o výměře 404 m² v k. ú. Neředín po bytových jednotkách za kupní ceny vypočtené dle „Pravidel“ a přílohy č. 10.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Stiborova 34 s pozemkem parc. č. st. 1021 zast. pl. o výměře 404 m² v k. ú. Neředín po bytových jednotkách za kupní ceny vypočtené dle „Pravidel“ a přílohy č. 10.

12. Prodej domu Stiborova 30, 32 s pozemky parc. č. st. 986 a 1020 zast. pl. o výměrách 360 m² a 383 m², vše v k. ú. Neředín

Domy se nachází na křižovatce ulic Jílová a Stiborova jako dva ze tří vchodů. Dle sdělení stavebního odboru jsou od prvního vchodu (Stiborova 34) odděleny dilatační spárou a tím považovány za celek o dvou vchodech. Jedná se o panelový čtyřpodlažní objekt s plochou střechou.  V domech se nachází celkem 32 bytů z toho v každém vchodě 16, nebytové prostory nejsou.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci
Počet bytů 32

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
29

Nevyjádřili se 
1

Nemá zájem(Policie přenechává NS podnájemci)
1

Řeší SNO, a. s.(výpověď z nájmu)
1

Návrh kupních cen domu  - příloha č. 11

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Stiborova 30, 32 s pozemky parc. č. st. 986 a 1020 zast. pl. o výměrách 360 m² a 383 m², vše v k. ú. Neředín po bytových jednotkách za kupní ceny vypočtené dle „Pravidel“ a přílohy č. 11.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Stiborova 30, 32 s pozemky parc. č. st. 986 a 1020 zast. pl. o výměrách 360 m² a 383 m², vše v k. ú. Neředín po bytových jednotkách za kupní ceny vypočtené dle „Pravidel“ a přílohy č. 11.

13. Prodej domu Stiborova 28 s pozemkem parc. č. st. 985 zast. pl. o výměře 251 m² 
v k. ú. Neředín

Jedná se o panelový osmipodlažní objekt s plochou střechou jako koncový blok v řadové zástavbě monobloku o pěti vchodech, kdy každý vchod je oddělen dilatační spárou.  V domě se nachází 23 bytů, nebytové prostory nejsou.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci
Počet bytů 23

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
21

Řeší SNO, a. s. (1x volný byt a 1x dluhy)
2

Návrh kupních cen domu  - příloha č. 12

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Stiborova 28 s pozemkem parc. č. st. 985 zast. pl. o výměře 251 m² v k. ú. Neředín po bytových jednotkách za kupní ceny vypočtené dle „Pravidel“ a přílohy č. 12.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Stiborova 28 s pozemkem parc. č. st. 985 zast. pl. o výměře 251 m² v k. ú. Neředín po bytových jednotkách za kupní ceny vypočtené dle „Pravidel“ a přílohy č. 12.

14. Prodej domu Stiborova 26 s pozemkem parc. č. st. 984 zast. pl. o výměře 251 m² 
v k. ú. Neředín

Jedná se o panelový osmipodlažní objekt s plochou střechou. Dům je začleněn jako blok v řadové zástavbě monobloku o pěti vchodech, kdy každý vchod je oddělen dilatační spárou.  V domě se nachází 23 bytů, nebytové prostory nejsou.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci
Počet bytů 23

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
23

Návrh kupních cen domu  - příloha č. 13

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Stiborova 26 s pozemkem parc. č. st. 984 zast. pl. o výměře 251 m² v k. ú. Neředín po bytových jednotkách za kupní ceny vypočtené dle „Pravidel“ a přílohy č. 13.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Stiborova 26 s pozemkem parc. č. st. 984 zast. pl. o výměře 251 m² v k. ú. Neředín po bytových jednotkách za kupní ceny vypočtené dle „Pravidel“ a přílohy č. 13.

15. Prodej domu Stiborova 24 s pozemkem parc. č. st. 983 zast. pl. o výměře 252 m² 
v k. ú. Neředín

Jedná se o panelový osmipodlažní objekt s plochou střechou. Dům je začleněn jako blok v řadové zástavbě monobloku o pěti vchodech, kdy každý vchod je oddělen dilatační spárou.  V domě se nachází 23 bytů, nebytové prostory nejsou.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci
Počet bytů 23

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
20

Řeší SNO, a. s.(výpověď z nájmu)
1

Nevyjádřili se
2

Návrh kupních cen domu  - příloha č. 14

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Stiborova 24 s pozemkem parc. č. st. 983 zast. pl. o výměře 252 m² v k. ú. Neředín po bytových jednotkách za kupní ceny vypočtené dle „Pravidel“ a přílohy č. 14.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Stiborova 24 s pozemkem parc. č. st. 983 zast. pl. o výměře 252 m² v k. ú. Neředín po bytových jednotkách za kupní ceny vypočtené dle „Pravidel“ a přílohy č. 14.

16. Prodej domu Stiborova 22 s pozemkem parc. č. st. 982 zast. pl. o výměře 254 m² 
v k. ú. Neředín

Jedná se o panelový osmipodlažní objekt s plochou střechou. Dům je začleněn jako blok v řadové zástavbě monobloku o pěti vchodech, kdy každý vchod je oddělen dilatační spárou.  V domě se nachází 23 bytů a 2 nebytové prostory.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci
Počet bytů 23

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
22

Řeší SNO, a. s. (výpověď z nájmu)
1

Návrh kupních cen domu  - příloha č. 15 

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Stiborova 22 s pozemkem parc. č. st. 982 zast. pl. o výměře 254 m² v k. ú. Neředín po  jednotkách za kupní ceny vypočtené dle „Pravidel“ a přílohy č. 15.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Stiborova 22 s pozemkem parc. č. st. 982 zast. pl. o výměře 254 m² v k. ú. Neředín po  jednotkách za kupní ceny vypočtené dle „Pravidel“ a přílohy č. 15.

17. Prodej domu Stiborova 20 s pozemkem parc. č. st. 981 zast. pl. o výměře 254 m²
v k. ú. Neředín

Jedná se o panelový osmipodlažní objekt s plochou střechou jako koncový blok v řadové zástavbě monobloku o pěti vchodech, kdy každý vchod je oddělen dilatační spárou.  V domě se nachází 23 bytů, nebytové prostory nejsou.

Byt. č. 1 – tvorba kupní ceny 

Manželé Bičovi jsou nájemci bytu č. 1 o velikosti 4+1. Vlastním nákladem rozšířili původní byt 3+1 o místnost nacházející se vedle bytu. Práce byly provedeny se souhlasem SNO, a. s. Podle ,,Pravidel“ se výpočet kupní ceny provede, tak jako kdyby bytová jednotka rozšířena nebyla.

Kupní cena b. j. (3+1)

118.773,- Kč

Kupní cena pozemku

    1.367,- Kč

Náklady


    1.853,- Kč

Celkem


121.993,- Kč

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci
Počet bytů 23

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
20

Nevyjádřili se
  3

Návrh kupních cen domu  - příloha č. 16

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Stiborova 20  s pozemkem parc. č. st. 981 zast. pl. o výměře 254 m², v k. ú. Neředín, po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Stiborova 20, za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 16.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej bytové jednotky č. 606/1 v domě Stiborova 20 manželům Richardu a Jaroslavě Bičovým za kupní cenu celkem 121.993,- Kč, z toho  cena za  b. j. 118.773,- Kč, za pozemek 1.367,- Kč, náklady 1.853,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Stiborova 20  s pozemkem parc. č. st. 981 zast. pl. o výměře 254 m², v k. ú. Neředín, po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Stiborova 20, za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 16.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej bytové jednotky č. 606/1 v domě Stiborova 20 manželům Richardu a Jaroslavě Bičovým za kupní cenu celkem 121.993,- Kč, z toho  cena za  b. j. 118.773,- Kč, za pozemek 1.367,- Kč, náklady 1.853,- Kč.

18. Prodej domu I. P. Pavlova 32, 34, 36, 38, 40, 42 s pozemkem parc. č. st. 1308, 1309, 1310, 1311, 1312, 1313 zast. pl. o výměře 219, 217, 217, 211, 214, 212 m², vše v k. ú. Nová Ulice

Jedná se o samostatně stojící panelový dům situovaný v ulici I. P. Pavlova. Dům má celkem šest samostatných vchodů, dům tvoří jeden funkční celek. V   každé sekci se nachází 24 bytů, v domě I. P. Pavlova 34 se nachází nebytová prostora - sklad. Stavba byla zkolaudována v roce 1971.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci (někteří nájemci označili více variant)
Počet bytů 144

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
135

Zájem o koupi dle

- zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách

- do podílového spoluvlastnictví s ostatními nájemci
1

Nemá  zájem
1

Řeší SNO, a. s.
6

Nevyjádřili se
1

Návrh kupních cen domu  - příloha č. 17

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu I. P. Pavlova 32, 34, 36, 38, 40, 42 s pozemkem parc. č. st. 1308, 1309, 1310, 1311, 1312, 1313 zast. pl. o výměře 219, 217, 217, 211, 214, 212 m², vše v k. ú. Nová Ulice,  po bytových jednotkách  oprávněným nájemcům domu I. P. Pavlova 32, 34, 36, 38, 40, 42 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 17.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu I. P. Pavlova 32, 34, 36, 38, 40, 42 s pozemkem parc. č. st. 1308, 1309, 1310, 1311, 1312, 1313 zast. pl. o výměře 219, 217, 217, 211, 214, 212 m², vše v k. ú. Nová Ulice,  po bytových jednotkách  oprávněným nájemcům domu I. P. Pavlova 32, 34, 36, 38, 40, 42 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 17.

19. Prodej domu Za Vodojemem 2 s pozemkem parc. č. st. 1298 zast. pl. o výměře 
411 m² v k. ú. Nová Ulice

Jedná se o samostatný čtyřpodlažní typový panelový dům. V domě je 22 bytů, z toho byt č. 22 (nájemce Římskokatolická farnost Olomouc) má samostatný vchod. V domě nejsou nebytové prostory. Nemovitost byla postavena a povolena k trvalému užívání v roce 1973.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci 
Počet bytů 22

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
18

Nemá  zájem
1

Řeší SNO, a. s.
3

Návrh kupních cen domu  - příloha č. 18

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Za Vodojemem 2  s pozemkem parc. č. st. 1298 zast. pl. o výměře  411 m² v  k. ú.  Nová Ulice, po bytových jednotkách  oprávněným nájemcům domu Za Vodojemem 2 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 18.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Za Vodojemem 2 s pozemkem parc. č. st. 1298 zast. pl. o výměře  411 m² v  k. ú.  Nová Ulice, po bytových jednotkách  oprávněným nájemcům domu Za Vodojemem 2 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 18.

20. Prodej domu Za Vodojemem 8 s pozemkem parc. č. st. 1295 zast. pl. o výměře 403 m² v k. ú. Nová Ulice

Jedná se o samostatně stojící panelový objekt o osmi nadzemních podlažích se suterénem. V domě nejsou žádné nebytové prostory. V domě se nachází 40 bytů. Stavba byla zkolaudována v roce 1972.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci (někteří nájemci označili více variant)
Počet bytů 40

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
38

Zájem o koupi celého domu prostřednictvím právnické osoby (např. družstva)
1

Řeší SNO, a. s.
1

Návrh kupních cen domu  - příloha č. 19

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Za Vodojemem 8 s pozemkem parc. č. st. 1295 zast. pl. o výměře 403 m² v k. ú. Nová Ulice, po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Za Vodojemem 8 za kupní ceny vypočtené dle „Pravidel“ a přílohy č. 19.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Za Vodojemem 8 s pozemkem parc. č. st. 1295 zast. pl. o výměře 403 m² v k. ú. Nová Ulice, po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Za Vodojemem 8 za kupní ceny vypočtené dle „Pravidel“ a přílohy č. 19.

21. Prodej domu Černá cesta 2 s pozemkem parc. č. st. 353 zast. pl. o výměře 174 m² a na pozemku parc. č. st. 347 zast. pl. o výměře 81 m² v k. ú. Klášterní Hradisko

Dům z části (o velikosti cca 2/5 výměry) stojí na pozemku, který je ve vlastnictví statutárního města (pozemek bude odprodán) a z části (o velikosti cca 3/5 výměry)  ve vlastnictví státu .

Jedná se o šestipatrový panelový řadový koncový dům. Dům není podsklepen. Objekt byl postaven v roce 1990. V domě se nachází 18 bytů, nebytové prostory nejsou. 

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci
Počet bytů 18

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
16

Řeší SNO, a. s.(1x volný byt + 1x dluhy)
  2

Návrh kupních cen domu  - příloha č. 20 

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Černá cesta 2  s pozemkem parc. č. st. 353 zast. pl. o výměře 174 m² a na pozemku parc. č. st. 347 zast. pl. o výměře 81 m², vše v k. ú. Klášterní Hradisko, po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Černá cesta 2 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 20.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Černá cesta 2 s pozemkem parc. č. st. 353 zast. pl. o výměře 174 m² a na pozemku parc. č. st. 347 zast. pl. o výměře 81 m², vše v k. ú. Klášterní Hradisko, po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Černá cesta 2 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 20.

22. Prodej domu Černá cesta 4 s pozemkem parc. č. st. 338 zast. pl. o výměře  124 m² a na pozemku parc. č. st. 346 zast. pl. o výměře 132 m² v k. ú. Klášterní Hradisko

Dům z části (o velikosti cca 1/2 výměry) stojí na pozemku, který je ve vlastnictví statutárního města (pozemek bude odprodán) a z části (o velikosti cca 1/2 výměry)  ve vlastnictví státu .

Jedná se o šestipatrový panelový řadový začleněný  dům. Dům není podsklepen. Objekt byl postaven v roce 1990. V domě se nachází 18 bytů, nebytové prostory nejsou.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci
Počet bytů 18

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
16

Nedoručeno vyjádření (nový nájemce)
  1

Nevyjádřili se 
  1

Návrh kupních cen domu  - příloha č.  21

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Černá cesta 4  s pozemkem parc. č. st. 338 zast. pl. o výměře 124 m² a na pozemku parc. č. st. 346 zast. pl. o výměře 132 m², vše v k. ú. Klášterní Hradisko, po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Černá cesta 4 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 21.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Černá cesta 4 s pozemkem parc. č. st. 338 zast. pl. o výměře 124 m² a na pozemku parc. č. st. 346 zast. pl. o výměře 132 m², vše v k. ú. Klášterní Hradisko, po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Černá cesta 4 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 21.

23. Prodej domu Černá cesta 41 na pozemku parc. č. st. 348 zast. pl. o výměře 257 m² 
v k. ú. Klášterní Hradisko

Dům stojí na pozemku, který je ve vlastnictví státu. Pozemek  tedy nebude předmětem prodeje. Jedná se o sedmipatrový podsklepený dům stojící jako krajní v řadové zástavbě o čtyřech vchodech, kdy tento vchod je oddělen od ostatních dilatační spárou a tím považován za samostatný celek. Objekt byl postaven v roce 1982. V domě se nachází 23 bytů, nebytové prostory nejsou.

Žádost o snížení kupní ceny:

Manželé Šindlerovi žádají o slevu z kupní ceny bytu ze stanovené částky 170.250,- Kč na  částku 100.000,- Kč. Jako důvod své žádosti uvádějí úhradu dluhu po neplatiči ve výši 92.077,- Kč  a že byt byl při povodních v roce 1997 vytopen. Opravy byly provedeny na jejich náklady (mimo opravy podlah).

Žádost o snížení kupní ceny:

Všichni nájemci domu Černá cesta 41 zastoupeni Ing. Františkem Huškem žádají o 10% snížení kupní ceny z bytů vzhledem k tomu, že se dům nachází v záplavové oblasti a v roce 1997 byl povodní poškozen. Další důvod jsou nedokončené práce na suterénních místnostech a neutěšený stav po předešlých uživatelích – Sovětské armádě.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci
Počet bytů 23

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
20

Nevráceno (Slovanské gymnázium)
  3

Návrh kupních cen domu  - příloha č.  22 

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Černá cesta 41 na pozemku parc. č. st. 348 zast. pl. o výměře 257 m² v k. ú. Klášterní Hradisko, po bytových jednotkách  oprávněným nájemcům domu Černá cesta 41 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 22.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti manželů Břetislava a Hedviky Šindlerových ve věci snížení kupní ceny za bytovou jednotku 
č. 116/2 v domě Černá cesta 41.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti všech nájemců domu Černá cesta 41, zastoupených Ing. Františkem Huškem, ve věci snížení kupní ceny za bytové jednotky v domě Černá cesta 41.
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Černá cesta 41 na pozemku parc. č. st. 348 zast. pl. o výměře 257 m²  vše v k. ú. Klášterní Hradisko, po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Černá cesta 4 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 22.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti manželů Břetislava a Hedviky Šindlerových ve věci snížení kupní ceny za bytovou jednotku 
č. 116/2 v domě Černá cesta 41.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti všech nájemců domu Černá cesta 41, zastoupených Ing. Františkem Huškem, ve věci snížení kupní ceny za bytové jednotky v domě Černá cesta 41.

24. Prodej domu Černá cesta 43 na pozemku parc. č. st. 349 zast. pl. o výměře 255 m² v k. ú. Klášterní Hradisko

Dům stojí na pozemku, který je ve vlastnictví státu.Pozemek  nebude předmětem prodeje.

Jedná se o sedmipatrový podsklepený dům stojící v řadové zástavbě o čtyřech vchodech, kdy tento vchod je oddělen od ostatních dilatační spárou a tím považován za samostatný celek. Objekt byl postaven v roce 1982. V domě se nachází 23 bytů, nebytové prostory nejsou.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci
Počet bytů 23

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
20

Nevrátili vyjádření
1

Nemá zájem
1

Řeší SNO, a. s.(změna NS)
1

Návrh kupních cen domu  - příloha č.  23

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Černá cesta 43  na pozemku parc. č. st. 349 zast. pl. o výměře 255 m² v k. ú. Klášterní Hradisko, po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Černá cesta 43 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 23.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Černá cesta 43 na pozemku parc. č. st. 349 zast. pl. o výměře 255 m² v k. ú. Klášterní Hradisko, po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Černá cesta 43 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 23.

25. Prodej domu Černá cesta 45 a 47  na pozemku parc. č. st. 350 a 351 zast. pl. o výměře 254 m² a 254 m² vše v k. ú. Klášterní Hradisko

Dům stojí na pozemku, který je ve vlastnictví státu. Pozemek nebude předmětem prodeje.

Jedná se o sedmipatrový podsklepený dům  stojící  v řadové zástavbě o čtyřech vchodech. Objekt se skládá ze dvou vchodů a od ostatních domů je oddělen dilatační spárou a tím považován za samostatný celek, byl postaven v roce 1982. V domě se nachází 46 bytů, nebytové prostory nejsou.

Žádost o slevu:

Manželé Stejskalovi žádají o slevu z kupní ceny bytu z důvodu, že byt byl přidělen po neplatičích a dluh na nájmu činil částku ve výši 206.599,- Kč a také byl byt vytopen povodní v roce 1997. Veškeré opravy provedené v bytě byly na jejich náklady ve výši 200.000,- Kč. Snížení žádají o částku 83.850,- Kč za opravu jádra a podlah. 

Viz. příloha č. 24

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci
Počet bytů 23 + 23 = 46

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
42

Někteří nájemci označili více variant

· zájem o koupi celého domu sám

· zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
  1

Nevrátili vyjádření (Slovanské gymnázium)
  1

Řeší SNO, a. s.(dluhy)
  2

Návrh kupních cen domu  - příloha č.  25

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Černá cesta 45 a 47 na pozemcích parc. č. st. 350 a 351 zast. pl. o výměře 254 a 254 m², vše v k. ú. Klášterní Hradisko, po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Černá cesta 45 a 47 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 25.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti manželů Petra a Kamily Stejskalových ve věci snížení kupní ceny za bytovou jednotku č. 118/2 v domě Černá cesta 45.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Černá cesta 45 a 47 na pozemcích parc. č. st. 350 a 351 zast. pl. o výměře 254 a 254 m², vše v k. ú. Klášterní Hradisko, po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Černá cesta 45 a 47 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 25.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti manželů Petra a Kamily Stejskalových ve věci snížení kupní ceny za bytovou jednotku č. 118/2 v domě Černá cesta 45.

26. Prodej domu Černá cesta 49 na pozemku parc. č. st.  352 zast. pl. o výměře  259 m² v k. ú. Klášterní Hradisko

Dům stojí na pozemku, který je ve vlastnictví státu.Pozemek  nebude předmětem prodeje.

Jedná se o sedmipatrový podsklepený samostatně stojící dům. Objekt byl postaven v roce 1982. V domě se nachází 23 bytů, nebytové prostory nejsou.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci
Počet bytů 23

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
20

Nevyjádřili se 
  2

Řeší SNO, a. s.(1x dluhy)
  1

Návrh kupních cen domu  - příloha č. 26 

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Černá cesta 49 na pozemku parc. č. st. 352 zast. pl. o výměře 259 m² v k. ú. Klášterní Hradisko, po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Černá cesta 49 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 26.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Černá cesta 49 na pozemku parc. č. st. 352 zast. pl. o výměře 259 m² v k. ú. Klášterní Hradisko, po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Černá cesta 49 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 26.

27. Prodej domu Praskova 5 s pozemkem parc. č. st. 1003 zast. pl. o výměře 509 m² 
v k. ú. Olomouc-město - revokace

Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání dne   16. 12. 2003  schválilo prodej domu po bytových jednotkách. Dostavbou půdní vestavby došlo ke změně spoluvlastnických podílů. Odbor prodeje domů žádá o revokaci toho usnesení a o schválení nových kupních cen.

Návrh kupních cen domu  - příloha č. 27

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města revokovat usnesení č. 21, část 53 ze dne 16. 12. 2003 ve věci kupních cen domu Praskova 5 a schválit nové kupní ceny domu Praskova 5 s pozemkem parc. č. st. 1003 zast. pl. o výměře 509 m² v k. ú. Olomouc-město dle přílohy č. 27.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města revokovat  usnesení č. 21, část 53 ze dne 
16. 12. 2003 ve věci kupních cen domu Praskova  5 a schválit nové kupní ceny domu Praskova 5 s pozemkem parc. č. st. 1003 zast. pl. o výměře 509 m² v k. ú. Olomouc-město dle přílohy č. 27.

28. Prodej domu Denisova 10 s pozemkem parc. č. st. 255 zast. pl. o výměře 319 m² 
v k. ú. Olomouc-město - revokace

Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání dne 21. 9. 2004 schválilo prodej domu  po jednotkách. V podkladech i v prohlášení vlastníka byla zahrnuta chodba, která  přináleží pouze ke dvěma bytovým jednotkám do společných části domu. Vhledem k tomu, že se jedná o uzavřenou  prostoru, bude tato chodba rozpočítána pouze ke dvěma bytovým jednotkám a to k jednotce č. 273/4 a 273/5.

Návrh kupních cen domu – příloha č. 28

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města revokovat usnesení č. 8, část 67 ze dne 21. 9. 2004 ve věci kupních cen domu Denisova 10 a schválit nové kupní ceny domu Denisova 10 s pozemkem parc. č. st. 255 zast. pl. o výměře 319 m² v k. ú. Olomouc-město dle přílohy č. 28.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města revokovat usnesení č. 8, část 67 ze dne 
21. 9. 2004 ve věci kupních cen domu Denisova 10 a schválit nové kupní ceny domu Denisova 10 s pozemkem parc. č. st. 255 zast. pl. o výměře 319 m² v k. ú. Olomouc-město dle přílohy č. 28.

29. Prodej domu Palackého 8 s pozemkem parc. č. st. 818 zast. pl. o výměře 1 579 m² v k. ú. Olomouc-město – revokace

Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání 14. 12. 2004 schválilo prodej domu Palackého 8 po jednotkách. V domě je z části vybudována půdní vestavba, nákladem nájemce paní Ing. Sylvie Tomandlové. Stavebník  paní Ing. Sylvie Tomandlová se obrátila na statutární město Olomouc se žádostí o převedení půdní vestavby na jiné nájemce z důvodu, že se finančně její rodina dostala do problémů a nemá možnost půdní byt dostavět.

Z těchto důvodu odsouhlasila bytová komise a následně  Rada města Olomouce změnu nájemců a rozdělení půdy na 3 subjekty, a to Martina Kerna, bytem Vodní 82, Konice,  Martinu Petrželovou, bytem Trnkova 3, Olomouc a  Petru Michalíkovou, bytem Vlkova 13, Olomouc. Vzhledem ke skutečnosti, že nedokončení půdní vestavby zdržuje prodej domu Palackého 8, žádá odbor prodeje domů o revokaci části usnesení ze dne 14. 12. 2004 ve věci prodeje domu Palackého 8 a o schválení nových kupujících a nových kupních cen. 

Návrh kupních cen domu – příloha č. 29

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města revokovat usnesení č. 2, část 6 ze dne 22. 2. 2005 ve věci kupních cen a kupujících a schválit nové kupní ceny  a nové kupující domu Palackého 8 s pozemkem parc. č. st. 818 zast. pl. o výměře 
1 579 m² v k. ú. Olomouc-město dle přílohy č. 29.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města revokovat usnesení č. 2, část 6 ze dne 
22. 2. 2005 ve věci kupních cen a kupujících a schválit nové kupní ceny  a nové kupující domu Palackého 8 s pozemkem parc. č. st. 818 zast. pl. o výměře 
1 579 m² v k. ú. Olomouc-město dle přílohy č. 29.

30. Prodej  domů  Masarykova 52, 58 s pozemky parc. č. st. 1086 o výměře 306 m², parc. č. st. 1087 a parc. č. st. 1088 zast. pl. o výměře 453 m² a 375 m², dále pozemek parc. č. st. 1089 zast. pl. o výměře 305 m², vše v k. ú. Hodolany - revokace

Zastupitelstvo města Olomouce na svých jednáních dne 16. 3. 2004, 8. 6. 2004 a 29. 6. 2004 schválilo prodej domů Masarykova 52, Masarykova 54 a 56 a Masarykova 58 po jednotkách. V době prodeje domů na základě požadavku oprávněných nájemců domů došlo k úpravě prohlášení vlastníka ve vztahu k zařazení sklepů do společných částí domů a současně bylo provedeno  měření rozvodů a regulace tepla.  RMO na svém jednání dne 8. 2. 2005 schválila provedení těchto prací s tím, že vynaložená částka (23 800,- Kč) bude rozúčtována jednotlivým bytovým jednotkám v domech Masarykova 52, 54, 56 a 58. Ceny za nebytové prostory v domě Masarykova 54, 56 nejsou předmětem schvalování.

Odbor prodeje domů žádá o revokaci výše uvedených usnesení a schválení nových kupních cen. Vzhledem k tomu, že došlo u mnohých nájemníků k úpravě nájemní smlouvy, předkládáme Vám ke schválení i nové kupující a nové kupní ceny.

Návrh kupních cen domu Masarykova 52– příloha č. 30

Návrh kupních cen domu Masarykova 54, 56– příloha č. 31

Návrh kupních cen domu Masarykova 58 – příloha č. 32

Předkladatelka navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města revokovat usnesení č. 5 část 44 ze dne 29. 6. 2004 ve věci kupních cen domu Masarykova 52 a schválit prodej domu Masarykova 52 s pozemkem parc.č. st. 1086 zast.pl. o výměře 306 m² oprávněným nájemcům za kupní ceny vypočtené dle ,, Pravidel“ a přílohy č. 30.

Předkladatelka navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města revokovat usnesení č. 9 část 70 ze dne 16. 3. 2004 ve věci kupních cen domu Masarykova 58 a schválit prodej domu Masarykova 58 s pozemkem parc.č. st. 1089 zast. pl. o výměře 305 m² v k. ú. Hodolany oprávněným nájemcům za kupní ceny vypočtené dle ,, Pravidel“  a přílohy č. 32.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města revokovat usnesení č. 5, část 44 ze dne 
29. 6. 2004 ve věci kupních cen domu Masarykova 52 a schválit prodej domu Masarykova 52 s pozemkem parc.č. st. 1086 zast.pl. o výměře 306 m² oprávněným nájemcům za kupní ceny vypočtené dle ,, Pravidel“ a přílohy č. 30.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města revokovat usnesení č. 9, část 70 ze dne 
16. 3. 2004 ve věci kupních cen domu Masarykova 58 a schválit prodej domu Masarykova 58 s pozemkem parc.č. st. 1089 zast. pl. o výměře 305 m² v k. ú. Hodolany oprávněným nájemcům za kupní ceny vypočtené dle ,, Pravidel“  a přílohy č. 32.

31. Prodej domu Legionářská 3 s pozemkem parc. č. st. 1094 zast. pl. o výměře 826 m²
v k. ú. Olomouc–město - revokace

Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání 21. 9. 2004 schválilo prodej domu Legionářská 3 do podílového spoluvlastnictví oprávněným nájemcům domu. Na základě žádosti nájemců domu žádá odbor prodeje domů o revokaci tohoto usnesení.

Předkladatelka navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města revokovat usnesení č. 8 část 88 ze dne 21. 9. 2004 a schválit prodej domu Legionářská 3, s pozemkem parc. č.  st.  1094  zast.  pl.,  o  výměře  826  m²,   k.   ú.  Olomouc–město,   obec   Olomouc   po 

jednotkách oprávněným nájemcům  za kupní ceny  vypočtené dle  ,, Pravidel“ a  přílohy č. 33

Rada města doporučuje zastupitelstvu města revokovat usnesení č. 8 část 88 ze dne 
21. 9. 2004 a schválit prodej domu Legionářská 3 s pozemkem parc. č. st. 1094 zast. pl. o výměře 826 m², v k. ú. Olomouc–město, obec Olomouc po jednotkách oprávněným nájemcům  za kupní ceny  vypočtené dle ,, Pravidel“ a  přílohy č. 33

32. Prodej NP v domě Palackého 3 s podílem na pozemku parc. č. st. 779 zast. pl. 
o výměře 359 m² v k. ú. Olomouc-město

Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání dne 14. 12. 2004 schválilo prodej domu Palackého 3 po bytových jednotkách. Součástí vyčlenění jednotek jsou 4 NP. Odbor prodeje domu předkládá ke schválení prodej těchto NP.

Prodej NP   626/5  podíl 747/8709 - ordinace praktického lékaře, 

nájemce MUDr. Květuše Hájková,

odhadní  cena  NP                             361 000,- Kč

odhadní cena pozemku                        77 614,- Kč

náklady                                                  5 291,- Kč

celkem                                               443 905,- Kč

Prodej NP   626/6  podíl 648/8709 - ordinace praktického lékaře, 

nájemce  MUDr. Miloslav Novák,

odhadní  cena  NP                             340 000,- Kč

odhadní cena pozemku                        67 327,- Kč

náklady                                                  4 943,- Kč

celkem                                               412 270,- Kč

Prodej NP   626/7  podíl 2411/8709 - lékárna, 

nájemce  PhMr. Hana Hégrová,

odhadní  cena  NP                           1 738 000,- Kč

odhadní cena pozemku                       250 502,- Kč

náklady                                                 10 946,- Kč

celkem                                             1 999 448,- Kč

Prodej NP   626/8  podíl 828/8709 – prodejna textilu, 

nájemce  Ladislav Navrátil,

odhadní  cena  NP                             540 000,- Kč

odhadní cena pozemku                        86 029,- Kč

náklady                                                  5 556,- Kč

celkem                                               631 585,-  Kč

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej nebytové jednotky č. 626/5 v domě Palackého 3 se spoluvlastnickým podílem o velikosti 747/8709  na společných částech domu a pozemku parc. č. st. 779 zast. pl. o výměře 359 m² v k. ú. Olomouc-město, oprávněnému nájemci MUDr. Květuši Hájkové za kupní cenu ve výši 443 905,- Kč.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej nebytové jednotky č. 626/6 v domě Palackého 3 se spoluvlastnickým podílem o velikosti 648/8709  na společných částech domu a pozemku parc. č. st. 779 zast. pl. o výměře 359 m² v k. ú. Olomouc-město, oprávněnému nájemci MUDr. Miloslavu Novákovi za kupní cenu ve výši 412 270,- Kč.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej nebytové jednotky č. 626/7 v domě Palackého 3 se spoluvlastnickým podílem o velikosti 2411/8709  na společných částech domu a pozemku parc. č. st. 779 zast. pl. o výměře 359 m² v k. ú. Olomouc-město, oprávněnému nájemci PhMr. Haně Hégrové za kupní cenu ve výši 1.999.448,- Kč.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej nebytové jednotky č. 626/8 v domě Palackého 3 se spoluvlastnickým podílem o velikosti 828/8709  na společných částech domu a pozemku parc. č. st. 779 zast. pl. o výměře 359 m² v k. ú. Olomouc-město, oprávněnému nájemci Ladislavu Navrátilovi za kupní cenu ve výši 631.585,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej nebytové jednotky č. 626/5 v domě Palackého 3 se spoluvlastnickým podílem o velikosti 747/8709 na společných částech domu a pozemku parc. č. st. 779 zast. pl. o výměře 359 m² v k. ú. Olomouc-město, oprávněnému nájemci MUDr. Květuši Hájkové za kupní cenu ve výši 
443 905,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej nebytové jednotky č. 626/6 v domě Palackého 3 se spoluvlastnickým podílem o velikosti 648/8709 na společných částech domu a pozemku parc. č. st. 779 zast. pl. o výměře 359 m² v k. ú. Olomouc-město, oprávněnému nájemci MUDr. Miloslavu Novákovi za kupní cenu ve výši 
412 270,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej nebytové jednotky č. 626/7 v domě Palackého 3 se spoluvlastnickým podílem o velikosti 2411/8709 na společných částech domu a pozemku parc. č. st. 779 zast. pl. o výměře 359 m² v k. ú. Olomouc-město, oprávněnému nájemci PhMr. Haně Hégrové za kupní cenu ve výši 
1.999.448,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej nebytové jednotky č. 626/8 v domě Palackého 3 se spoluvlastnickým podílem o velikosti 828/8709 na společných částech domu a pozemku parc. č. st. 779 zast. pl. o výměře 359 m² v k. ú. Olomouc-město, oprávněnému nájemci Ladislavu Navrátilovi za kupní cenu ve výši 631.585,- Kč.

33. Žádost o slevu z kupní ceny bytové jednotky č. 743/2 v domě Wanklova 4

Dům Wanklova 4 byl na zasedání ZMO dne 21. 9. 2004 schválen k prodeji po bytových jednotkách. Manželé Petr a Věra Novotní – nájemci tohoto bytu - žádají o slevu z kupní ceny. Jako důvody své žádosti uvádějí, že dům byl poškozen povodněmi v roce 1997 a je potřebné v podstatě celý byt rekonstruovat. Náklady na opravy mnohonásobně převyšují kupní cenu a jejich příjmy jsou nedostačující a žádají o odkoupení za symbolickou cenu.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti manželů Petra a Věry Novotných ve věci snížení kupní ceny za bytovou jednotku č. 743/2 v domě Wanklova 4.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti manželů Petra a Věry Novotných ve věci snížení kupní ceny za bytovou jednotku č. 743/2 v domě Wanklova 4.

34. Žádost o slevu z kupní ceny bytových jednotek č. 736/2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 v domě Masarykova 19, 21

Dům Masarykova 19, 21 byl schválen k prodeji po bytových jednotkách na zasedání ZMO dne 22. 2. 2005. Jedná se o dům se dvěma vchody, kde byty vzájemně zasahují do obou vchodů, a proto nebylo možné provést stavební oddělení a tak odprodat každý vchod samostatně.

Nájemci z domu Masarykova 19 žádají o slevu z kupní ceny za bytové jednotky o 15%. Jako důvod své žádosti uvádějí skutečnost, že ve vchodě Masarykova 21 byly provedeny následující opravy – rekonstrukce stoupaček, odpadů, rekonstrukce koupelen a WC. Tímto se cítí poškozeni, jelikož v jejich vchodě z těchto oprav nebylo nic uskutečněno.

Informace SNO, a. s.

Byla provedena zdravoinstalace  (rekonstrukce vodovodních a odpadních stoupaček včetně zednických prací) vchodu Masarykova 21 nákladem 1.297.067,- Kč.

Byt. jednotka 
Cena za byt. jednotku
Snížení o 15%
Nová cena za b. j.

736/2
175.596,- Kč
26.339,- Kč
149.257,- Kč

736/3
166.845,- Kč
25.027,- Kč
141.818,- Kč

736/4
174.608,- Kč
26.191,- Kč
148.417,- Kč

736/5
209.191,- Kč
31.377,- Kč
177.814,- Kč

736/6
175.596,- Kč
26.339,- Kč
149.257,- Kč

736/7
179.266,- Kč
26.890,- Kč
152.376,- Kč

736/8
169.244,- Kč
25.387,- Kč
143.857,- Kč

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti nájemců bytových jednotek č. 736/2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 vchodu Masarykova 19 ve věci snížení kupní ceny za bytové jednotky č. 736/2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, v domě Masarykova 19, 21.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti nájemců bytových jednotek č. 736/2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 vchodu Masarykova 19 ve věci snížení kupní ceny za bytové jednotky č. 736/2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, v domě Masarykova 19, 21.

35. Prodej bytové jednotky č. 356/2 v domě Ostružnická 15

ZMO na svém jednání dne 11. 3. 2003 schválilo odprodej  bytové jednotky č. 356/2  (138 m²) v domě Ostružnická 15 podílovým spoluvlastníkům nebytové prostory v domě Ostružnická 15 za kupní cenu ve výši 479.047,- Kč (2/3 ceny odhadní). Podíloví spoluvlastníci nebytové prostory nemají za nabízenou cenu zájem o odkoupení, v případě snížení kupní ceny žádají 
o novou nabídku (dům Ostružnická 15 - 2 bytové jednotky, 1 nebytová prostora).

Zájem o odkoupení bytové jednotky projevil její nájemce – manželé Balážovi - rádi bychom odkoupili byt za 50 % odhadní ceny, zbývajících 50 % bychom investovali do oprav, zároveň žádáme, vzhledem k havarijnímu stavu bytu, o nové posouzení odhadní ceny jednotky (manželé Balážovi převzali zákonnou nabídku 27. 7. 2000, dne 23. 1. 2001 se vyjádřili, že nabídku na převod jednotky do osobního vlastnictví nepřijímají).

Komise navrhla dne 31. 8. 2004 zpracovat nový znalecký posudek (stanovení vyvolávací ceny) pro potřebu veřejné dražby. Cenu stanovenou znaleckým posudkem předložit na příštím jednání KPD. 

Na základě nově vypracovaného znaleckého posudku jako podklad pro veřejnou dražbu činí obecná (obvyklá, tržní) cena bytové jednotky č. 356/2 v domě Ostružnická 15 včetně podílu 
o velikosti 1380/4197 na pozemku a společných částech domu  1.100.000,- Kč.

Zastupitelstvu města na svém jednání dne 14.12.2004 revokovalo část svého usnesení ze dne 11. 3. 2003 a schválilo prodej bytové jednotky č. 356/2 v domě Ostružnická 15 formou veřejné dražby. Vyvolávací cena byla stanovena ve výši 1.100.000,-Kč. Zastupitelstvo města dále nevyhovělo žádosti manželů Balážových.

Manželé Eva a Milan Balážovi se proti rozhodnutí Zastupitelstva města Olomouce odvolávají: (citace: jsme si vědomi toho, že nám byl byt nabízen k odprodeji již v roce 2000. V této době nám však rodinná situace nedovolila toto učinit. Během posledního roku se naše situace změnila a my jsme se rozhodli, za pomoci celé rodiny, naši bytovou situaci vyřešit odkupem našeho bytu. Protože jsme stále právoplatnými nájemníky předmětného bytu, žádáme 
o opětovné projednání naší žádosti. Jsme přesvědčeni, že přestože vypršela zákonná lhůta, během které jsme měli přednostní právo byt odkoupit, doufáme, že zastupitelstvo města upřednostní žádost právoplatného nájemníka bytu před prodejem bytu s naší rodinou cizímu zájemci.)

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti manželů  Evy a Milana Balážových ve věci odprodeje bytové jednotky č. 356/2 v domě Ostružnická 15 a trvat na usnesení zastupitelstva města  ze dne 14. 12. 2004 – prodej předmětné bytové jednotky se spoluvlastnickým podílem o velikosti 1380/4197 na společných částech domu a pozemku parc. č. st. 306 zast. pl. o výměře 393 m² v k. ú. Olomouc-město formou veřejné dražby dle zákona č. 26/2000 Sb. za vyvolávací cenu ve výši 1. 100.000,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti manželů  Evy a Milana Balážových ve věci odprodeje bytové jednotky č. 356/2 v domě Ostružnická 15 a trvat na usnesení zastupitelstva města  ze dne 14. 12. 2004 – prodej předmětné bytové jednotky se spoluvlastnickým podílem o velikosti 1380/4197 na společných částech domu a pozemku parc. č. st. 306 zast. pl. o výměře 393 m² v k. ú. Olomouc-město formou veřejné dražby dle zákona č. 26/2000 Sb. za vyvolávací cenu ve výši 1. 100.000,- Kč.

III. OSTATNÍ

1. Schválení nových kupujících

Jedná se o schválení nových kupujících bytových jednotek v případech, kdy v době po schválení prodeje domů ZMO do doby sepsání kupní smlouvy dojde ke změně kupujícího (nájemce). 

A) změna kupujících po administrativní úpravě nájemní smlouvy (např. sňatek, rozvod     manželů  nebo odstěhování se nájemce z bytu)

· Marie Janíčková (administrativní úprava NS, dříve Marie a Miroslav Janíčkovi), Řezáčova 8, bytová jednotka č. 428/12 , prodej dle „Pravidel“,

· Renáta a Martin Černoškovi (administrativní úprava NS, dříve Blažena Černošková, Renáta a Martin Černoškovi), Javoříčská 2, bytová jednotka č. 649/6, prodej dle „Pravidel“,

· Helena Šlosarová (administrativní úprava NS, dříve Helena Šlosarová a Andrzej Kokosiski), Wanklova 4, bytová jednotka č. 743/8, prodej dle „Pravidel“,

· Božena Jelčová (administrativní úprava NS, dříve Božena a Zdeněk Jelčovi), Skupova 3, bytová jednotka č. 568/6, prodej dle „Pravidel“,

· Martina Skaličková (administrativní úprava NS, dříve Ing. Lubomír Skalička), Skupova 7, bytová jednotka č. 570/14, prodej dle ,,Pravidel“,
· Radmila Lačňáková (administrativní úprava NS, dříve Radmila a Bořek Lačňákovi), Řezáčova 8, bytová jednotka č. 428/2 , prodej dle „Pravidel“,

· Jana Perútková (administrativní úprava NS, dříve Jana Perútková, Kristina Perútková), Foerstrova 15, bytová jednotka č. 962/9, prodeje dle „Pravidel“,

· Zuzana Lišková (administrativní úprava NS, dříve Augustin a Alena Liškovi, Zuzana Lišková), Sienkiewiczova 5, bytová jednotka č. 351/1, prodej dle „Pravidel“,

· Zdeněk Novák (administrativní změna NS, dříve Zuzana Nováková), Sienkiewiczova 7, bytová jednotka č. 352/1, prodej dle „Pravidel“,

· Martin a Pavlína Starostovi (administrativní změna NS, dříve Anna Starostová), Karafiátova 1, bytová jednotka č. 298/2, prodej dle „Pravidel“,

· Danuše Zatloukalová (administrativní úprava NS, dříve Martin a Zuzana Zatloukalovi), Na Vozovce 46, bytová jednotka č. 869/8, prodej dle „Pravidel“,

· Petra Kopecká (administrativní úprava NS, dříve Josef Kopecký), Foerstrova 30, bytová jednotka č. 1051/10, prodej dle „Pravidel“,

· Petra Smékalová (administrativní úprava NS, dříve Michal Smékal) Praskova 11,       bytová jednotka č. 750/8, prodej dle „ Pravidel“,

· Juraj Haas (administrativní úprava NS, dříve Václav a Marie Haasovi) Ladova 3,       bytová jednotka 318/3, prodej dle ,, Pravidel“,

· Květoslava Šifaldová (administrativní úprava NS , dříve Květoslava Šifaldová a Radka       Kosková), Ladova 3, bytová jednotka č. 318/1, prodej dle ,, Pravidel“,

· MUDr. Jarmila Šulová a MUDr. Martin Šulo  (administrativní úprava NS , dříve      Alois a Dobromila Mutňanská), Ladova 1, bytová jednotka č.  317/1, prodej dle       ,,Pravidel“,

· Stanislava Pokorná (administrativní úprava NS, dříve Stanislava a Jiří Pokorní), Nešporova 7, bytová jednotka č. 371/21, prodej dle ,,Pravidel“,

· Eva Kubínyi a Robert Kubínyi (administrativní úprava NS, dříve Ing. Němeček a Eva Kubínyii), Tomkova 41, bytová jednotka 317/9, prodej dle ,,Pravidel“,
B) změna kupujícího v důsledku rozšíření nájemní smlouvy (podle § 700 Obč.Z.)

· Rostislav Hofírek, Pavel Hofírek (rozšíření NS o vnuka), Karafiátova 1, bytová jednotka č. 298/22, prodej dle „Pravidel“,

· Jaroslav a Dagmar Hornungovi, Michal Hornung (rozšíření NS o syna), Řezáčova 6, bytová jednotka č. 427/5, prodej dle „Pravidel“,

· Oto a Ladislava Štenclovi (rozšíření NS o manželku, vojenský byt), Řezáčova 6, bytová jednotka č. 427/15, prodej dle „Pravidel“,

· Josef a Walerie Pavlákovi (rozšíření NS o manželku, vojenský byt), Řezáčova 6, bytová jednotka č. 427/18, prodej dle „Pravidel“,

· Julius a Anna Petrášovi (rozšíření NS o manželku, vojenský byt), Řezáčova 6, bytová jednotka č. 427/19, prodej dle „Pravidel“,

· Petr a Věra Lysoňkovi (rozšíření NS o manželku, vojenský byt), Řezáčova 6, bytová jednotka č. 427/20, prodej dle „Pravidel“,

· Petr a Olga Krestovi (rozšíření NS o manželku, vojenský byt), Řezáčova 8, bytová jednotka č. 428/6, prodej dle „Pravidel“,

· Rudolf a Libuše Kopečtí (rozšíření NS o manželku, vojenský byt), Řezáčova 8, bytová jednotka č. 428/9, prodej dle „Pravidel“,

· Vladimír a Renáta Medveďovi (rozšíření NS o manželku, vojenský byt), Řezáčova 8, bytová jednotka č. 428/14, prodej dle „Pravidel“,

· Jiří a Emília Benešovi (rozšíření NS o manželku, vojenský byt), Řezáčova 8, bytová jednotka č. 428/23, prodej dle „Pravidel“,

· Antonín  a Marie Zdařilovi (rozšíření NS o manželku, vojenský byt), Řezáčova 8, bytová jednotka č. 428/7, prodej dle „Pravidel“,

· MUDr. Libuše Wiedermannová  a Pavel Drábek (rozšíření NS o vnuka), Riegrova 33,      bytová jednotka  č. 386/2, prodej dle ,,Pravidel“

· Martina Peřinová a Zdeňka Peřinová (rozšíření NS o vnučku), Palackého 5, bytová jednotka č. 627/4, prodej dle ,, Pravidel“

· Hana Hamouzová a Hana Peterová (rozšíření NS o vnučku), Ladova 7, bytová jednotka 320/1, prodej dle ,,Pravidel"

· Věra Gebertová a Tomáš Gebert (rozšíření NS o vnuka) , Charkovská 9, bytová       jednotka č. 197/2, prodej dle ,, Pravidel“

· Marie Opplová a Jiřina Pernická (rozšíření  NS o neteř), Praskova 11, bytová jednotka       č. 750/6,

· Josef Kroupa, Miroslava Kroupová a Věra Kroupová (rozšíření NS o manželku a dceru), Skupova 7, bytová jednotka č. 570/11, prodej dle „Pravidel“,

C) doplnění kupujících na základě společného nájmu manželů

· Václav Kopa o manželku Zdeňku Kopovou, Wanklova 8, bytová jednotka 
č. 759/7, prodej dle „Pravidel“,
· Kamila Ouhensová, Kateřina a Jaromír Šeterlovi, Sienkiewiczova 1, bytová jednotka 
č. 349/13, prodej dle „Pravidel“,
· Bohumír a Libuše Suchomelovi, Řezáčova 6, bytová jednotka č. 427/1, prodej dle „Pravidel“,

· Libor a Barbora Hammerovi, Nešporova 9, bytová jednotka č. 370/5, prodej dle „Pravidel“,

D) změna kupujících např. po výměně bytů, volné byty

· Juraj a Jelena Kriškovi (nové přidělení, dříve Nikole Horká), Nešporova 7, bytová jednotka č. 371/18, prodej dle „Pavidel“,

· Lenka Černá (nové přidělení, dříve Milada Lhotecká), Nešporova 11, bytová jednotka 
č. 369/4, prodej dle „Pavidel“,

· Libuše a Svatoslav Královi (nové přidělení, volný byt), Foerstrova 15, bytová jednotka č. 962/49, prodej dle „Pravidel“,

· Pavel a Jana Jarošovi (nové přidělení, dříve manželé  Milan a Eva Kroaovi, Rožňavská 4, bytová jednotka č. 624/11, prodej dle ,, Pravidel“ 

E)  změna kupující v rámci přechodu nájemní smlouvy (podle § 706, §707, §708 ObčZ)

· z Alice Hájkové, bytem Řezáčova 8, na Lubomíra a Květoslavu Hájkovi, bytová jednotka č. 428/8, prodej dle ,, Pravidel“,

· z Policie ČR na Pavla Jermáře, Charkovská 11,  bytová jednotka 274/7, prodej dle       ,,Pravidel“,

· z Hany Nevrlé na Josefa Bučka, Ladova 3, bytová jednotka č. 318/6, prodej dle 
,, Pravidel“,

· z Miroslavy Procházkové, bytem Lazecká 71, na Janu Procházkovou, bytová jednotka č. 318/1, prodej dle ,,Pravidel“,

· z Boženy Vyvozilové, bytem Wanklova 6, na Lenku Vyvozilovou, bytová jednotka č. 744/8, prodej dle ,,Pravidel“,

· z Aleny Švončinárové, bytem Stiborova 22, na Karla a Gabrielu Kotrlovi, bytová jednotka č. 607/2, prodej dle ,,Pravidel“,

F) vzdání se práva odkoupení bytové jednotky

· Dne 1. 2. 2005 paní Marie Juračková a pan Pavel Baran obdrželi, jakožto nájemci, nabídku kupní smlouvy na převod bytové jednotky č. 918/6, v domě Foerstrova 33, 
č. p. 918, v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc. Paní Marie Juračková tuto nabídku odmítla 
a písemně se  vzdala práva na odkup této bytové jednotky. Pavel Baran nabídku přijal a stává se tak jediným kupujícím předmětné bytové jednotky. 

· Dne 2. 2. 2005 manželé Karel a Hedvika Lokajíčkovi obdrželi, jakožto nájemci, nabídku kupní smlouvy na převod bytové jednotky č. 970/41, v domě Foerstrova 1, č. p. 970, 
v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc. Pan Karel Lokajíček tuto nabídku odmítl a písemně se  vzdal práva na odkup této bytové jednotky. Hedvika Lokajíčková nabídku přijala a stává se tak jedinou kupující předmětné bytové jednotky.

· Dne 7. 2. 2005 manželé František a Naděžda Zatloukalovi a Jiří Malina obdrželi, jakožto nájemci, nabídku kupní smlouvy na převod bytové jednotky č. 353/7, v domě Sienkiewiczova 9, č. p. 353, v k. ú. Povel, obec Olomouc. Manželé František a Naděžda Zatloukalovi tuto nabídku odmítli a písemně se  vzdali práva na odkup této bytové jednotky. Jiří Malina nabídku přijal a stává se tak jediným kupujícím předmětné bytové jednotky.

· Dne 17. 2. 2005 Leo Panák a dne 16. 2. 2005 Vladimír Panák obdrželi, jakožto nájemci, nabídku kupní smlouvy na převod bytové jednotky č. 763/3, v domě Wanklova 12, 
č. p. 763, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc. Vladimír Panák  tuto nabídku odmítl a písemně se  vzdal práva na odkup této bytové jednotky. Jediným kupujícím se tak stává Leo Panák, který  nabídku přijal. 

· Dne 15. 2. 2005 Růžena Pazderová a dne 19. 2. 2005 Bc. Dana Týralová obdržely, jakožto nájemci, nabídku kupní smlouvy na převod bytové jednotky č. 314/1, v domě Lazecká 61, 63, 65, 67, 69, č. p. 313, 314, 315, 316, 317, v k. ú. Lazce, obec Olomouc. Bc. Dana Týralová tuto nabídku odmítla a písemně se vzdala práva na odkup této bytové jednotky. Jedinou kupující se tak stává  Růžena Pazderová, která nabídku přijala. 

· Dne 14. 2. 2005 Jiřina Gromesová a dne 15. 2. 2005 Jaroslav Sedlář obdrželi, jakožto nájemci, nabídku kupní smlouvy na převod bytové jednotky č. 316/6, v domě Lazecká 61, 63, 65, 67, 69, č. p. 313, 314, 315, 316, 317, v k. ú. Lazce, obec Olomouc. Jaroslav Sedlář tuto nabídku odmítl a písemně se vzdal práva na odkup této bytové jednotky. Jedinou kupující se tak stává  Jiřina Gromesová, která nabídku přijala. 

· Dne 28. 1. 2005 Miluše Darnadyová ml. a dne 29. 1. 2005 Miluše Darnadyová st. obdržely, jakožto nájemci, nabídku kupní smlouvy na převod bytové jednotky č. 369/22, 
v domě Nešporova 7, 9, 11, 13, 15, č. p. 371, 370, 369, 368, 367, v k. ú. Povel, obec Olomouc. Miluše Darnadyová st. tuto nabídku odmítla a písemně se vzdala práva na odkup této bytové jednotky. Jedinou kupující se tak stává Miluše Darnadyová ml., která nabídku přijala. 

· Dne 28. 1. 2005 Jelena Bazalíková a dne 1. 2. 2005 Michal Holly obdrželi, jakožto nájemci, nabídku kupní smlouvy na převod bytové jednotky č. 370/2, v domě Nešporova 7, 9, 11, 13, 15, č. p. 371, 370, 369, 368, 367, v k. ú. Povel, obec Olomouc. Jelena Bazalíková tuto nabídku odmítla a písemně se vzdala práva na odkup této bytové jednotky. Jediným kupujícím se tak stává Michal Holly, který nabídku přijal. 

· Dne 19. 1. 2005 Vlasta Kolmašová a dne 20. 1. 2005 Zdeněk Kolmaš obdrželi, jakožto nájemci, nabídku kupní smlouvy na převod bytové jednotky č. 475/16, v domě Na Letné 55, 57, 59, č. p. 475, 476, 477, v k. ú. Lazce, obec Olomouc. Vlasta Kolmašová  tuto nabídku odmítla a písemně se vzdala práva na odkup této bytové jednotky. Jediným  kupujícím se tak stává Zdeněk Kolmaš, který nabídku přijal.

· Dne 7. 2. 2005 Michaela Vévodová a dne 14. 2. 2005 prof. MUDr. Václav Hájek, Csc. obdrželi, jakožto nájemci, nabídku kupní smlouvy na převod bytové jednotky č. 1022/10, v domě Dukelská 17, č. p. 1022, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc. Prof. MUDr. Václav Hájek, Csc. tuto nabídku odmítl a písemně se vzdal práva na odkup této bytové jednotky. Jedinou kupující se tak stává Michaela Vévodová, která  nabídku přijala. 

· Dne 4. 2. 2005 Marie Spurná a dne 5. 2. 2005 Petr Spurný obdrželi, jakožto nájemci, nabídku kupní smlouvy na převod bytové jednotky č. 1022/1, v domě Dukelská 17, 
č. p. 1022, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc. Marie Spurná tuto nabídku odmítla a písemně se vzdala práva na odkup této bytové jednotky. Jediným kupujícím se tak stává Petr Spurný, který  nabídku přijal. 

· Dne 26. 1. 2005 Slavomír Pavel a dne 27. 1. 2005 Petra Pavlová obdrželi, jakožto nájemci, nabídku kupní smlouvy na převod bytové jednotky č. 1033/6, v domě Dukelská 15, č. p. 1033, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc. Petra Pavlová tuto nabídku odmítla a písemně se vzdala práva na odkup této bytové jednotky. Jediným kupujícím se tak stává Slavomír Pavel, který  nabídku přijal. 

· Dne 5. 2. 2005 Oldřich Masný a Marie Pecinová obdrželi, jakožto nájemci, nabídku kupní smlouvy na převod bytové jednotky č. 760/5, v domě Wanklova 10, č. p. 760, v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc. Marie Pecinová tuto nabídku odmítla a písemně se vzdala práva na odkup této bytové jednotky. Jediným kupujícím se tak stává Oldřich Masný, který  nabídku přijal. 

· Dne 5. 2. 2005 paní Božena Sokolová a dne 4. 2. 2005 pan Ludvík Sokola obdrželi, jakožto nájemci, nabídku kupní smlouvy na převod bytové jednotky č. 349/2, v domě Sienkiewiczova 1, č. p. 349, v k. ú. Povel, obec Olomouc. Paní Božena Sokolová tuto nabídku odmítla a písemně se  vzdala práva na odkup této bytové jednotky. Ludvík Sokola nabídku přijal a stává se tak jediným kupujícím předmětné bytové jednotky. 

· Dne 28. 2. 2005 pan Pavel Marek a dne 4. 2. 2005 paní Libuše Janečková obdrželi, jakožto nájemci, nabídku kupní smlouvy na převod bytové jednotky č. 349/3, v domě Sienkiewiczova 1, č. p. 349, v k. ú. Povel, obec Olomouc. Paní Libuše Janečková tuto nabídku odmítla a písemně se  vzdala práva na odkup této bytové jednotky. Pavel Marek nabídku přijal a stává se tak jediným kupujícím předmětné bytové jednotky. 

· Dne 4. 2. 2005 paní Marie Kráčmarová a  pan Alois Kráčmar obdrželi, jakožto nájemci, nabídku kupní smlouvy na převod bytové jednotky č. 351/3, v domě Sienkiewiczova 5, 
č. p. 351, v k. ú. Povel, obec Olomouc. Paní Marie Kráčmarová tuto nabídku odmítla a písemně se  vzdala práva na odkup této bytové jednotky. Alois Kráčmar nabídku přijal a stává se tak jediným kupujícím předmětné bytové jednotky. 

· Dne 1. 2. 2005 paní Jana Římská a  pan Pavel Římský obdrželi, jakožto nájemci, nabídku kupní smlouvy na převod bytové jednotky č. 869/3, v domě Na Vozovce 46, 
č. p. 869,  v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc. Pan Pavel Římský tuto nabídku odmítl a písemně se  vzdal práva na odkup této bytové jednotky. Jana Římská nabídku přijala a stává se tak jediným kupujícím předmětné bytové jednotky. 

· Dne 18. 3. 2005 paní Jarmila Nagyová a  pan Imrich Nagy obdrželi, jakožto nájemci, nabídku kupní smlouvy na převod bytové jednotky č. 961/21, v domě Foerstrova 17, 
č. p. 961,  v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc. Pan Imrich Nagy tuto nabídku odmítl a písemně se  vzdal práva na odkup této bytové jednotky. Jarmila Nagyová nabídku přijala a stává se tak jedinou kupující předmětné bytové jednotky. 

· Dne 18. 3. 2005 paní Jaruška Marková a  pan Marek Růžička obdrželi, jakožto nájemci, nabídku kupní smlouvy na převod bytové jednotky č. 961/33 v domě Foerstrova 17, 
č. p. 961,  v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc. Paní Jaruška Marková tuto nabídku odmítla a písemně se  vzdala práva na odkup této bytové jednotky. Pan Marek Růžička nabídku přijal a společně s manželkou Petrou Růžičkovou se tak stávají jedinými kupujícími předmětné bytové jednotky.

· Dne 2. 3. 2005 paní Šárka Lokajíčková a pan Tomáš Lokajíček obdrželi, jakožto nájemci, nabídku kupní smlouvy na převod bytové jednotky č. 507/7 v domě Velkomoravská 55, č. p. 507 v k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc. Pan Tomáš Lokajíček tuto nabídku odmítl a písemně se vzdal práva na odkup této jednotky. Paní Šárka Lokajíčková nabídku přijala a stává se tak jedinou kupující předmětné bytové jednotky.

· Dne 11. 3. 2005 Lydia Zvěřová a dne 14. 3. 2005 Zdeněk Zvěř obdrželi, jakožto nájemci, nabídku kupní smlouvy na převod bytové jednotky č. 475/5, v domě  Na Letné 55, č. p. 475, v k. ú. Lazce, obec Olomouc. Lydia Zvěřová tuto nabídku odmítla a písemně se vzdala práva na odkup této bytové jednotky. Jedinými kupujícími se tak stávají manželé Zdeněk a Markéta Zvěřovi, kteří  nabídku přijali. 

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej bytových jednotek novým kupujícím.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej bytových jednotek novým kupujícím.
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