DODATEK DŮVODOVÉ ZPRÁVY
I. PRODEJ  DOMŮ

1. Prodej bytové jednotky č. 746/15 v domě č. p. 746 (Legionářská 1) s pozemkem parc. č. st. 1040, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 614 m², vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc

Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání dne  13. 12. 2005 schválilo prodej domu Legionářská 1 s pozemkem parc. č. st. 1040, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 614 m2, vše v k.ú. Olomouc město, obec Olomouc  (bod 5, část  44, usnesení ZMO z 13. 12. 2005).  Prodej bytové jednotky nájemcům manželům Petrovi a Haně  Zatloukalovým byl usnesením ZMO schválen za kupní cenu 303 388,- Kč, z toho cena za jednotku 1,- Kč, cena za podíl na pozemku 27 279,- Kč, poměrná část nákladů spojených s prodejem domu 5 108,- Kč a dále pak částka 271 000,- jako podíl za navýšení kupní ceny v rámci investic vložených do domu ze strany statutárního města Olomouce před jeho prodejem.

Manželé Zatloukalovi se proti výši kupní ceny odvolali s tím, že ve smlouvě, kterou uzavřeli ve smyslu § 51 a §50 a občanského zákoníku se Správou domovního fondu města Olomouce (nyní Správa nemovitostí Olomouc, a. s.) dne 24. 1. 2000, se v čl. X. uvádí:

,, Prodej nově vybudovaných bytových jednotek  včetně rozšíření bytů v domě na prodej se řídí platnými vyhláškami a předpisy schválenými orgány obce. Nově vybudovaná jednotka  bude odprodána budoucímu nájemci dle zák. č. 72/1994 Sb. (zákon o vlastnictví bytů). Z kupní ceny bytu budou budoucímu nájemci odečteny  prokázané náklady na výstavbu bytové jednotky, nejvýše však do výše kupní ceny (stavba byla provedena v letech 2001 až 2003). 

Dle Pravidel prodeje některých nemovitostí z majetku statutárního města Olomouce, které schválilo ZMO 23. 9. 2003, se v čl. 4 uvádí:

(1) Při prodeji bytové jednotky, která byla vytvořena nákladem  oprávněného nájemce před uzavřením kupní smlouvy, podle čl.  7 odst. 1 písm. d) Pravidel, činí základ kupní ceny za bytovou jednotku 1,- Kč.

(2) Při postupu dle odst. 1 tohoto článku se ustanovení čl. 9 odst. 1 Pravidel použije přiměřeně.

(Čl. 9 Pravidel přitom zní:

(1) Při  prodeji  podle  čl.  7  odst. 1  písm. a), b), c), d) Pravidel zaplatí nabyvatel kupní cenu do 90 dnů od podpisu kupní smlouvy.

(2) Nezaplatí-li nabyvatel do 90 dnů od podpisu kupní smlouvy částku uvedenou v kupní smlouvě, statutární město Olomouc má právo od kupní smlouvy odstoupit.)

Kupní cena bytové jednotky a podílu na společných částech domu a podílu na pozemku pod domem pro prodej manželům Zatloukalovým by podle pravidel činila:

Bytová jednotka a podíl na společných částech domu:  1,- Kč

Podíl na pozemku 27  279,- Kč

Poměrná část nákladů 5 108,- Kč.

Odbor prodeje domů žádá o revokaci bodu 5, části  44, usnesení ZMO z 13. 12. 2005 ve věci prodeje bytové jednotky č. 746/15 v domě č. p. 746 (Legionářská 1) s pozemkem parc. č. st. 1040, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 614 m², vše v k.ú. Olomouc–město, obec Olomouc, a schválení prodeje bytové jednotky č. 746/15 v domě č. p. 746 (Legionářská 1) s pozemkem parc. č. st. 1040, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 614 m2, vše v k. ú. Olomouc–město, obec Olomouc, manželům Petrovi a Haně Zatloukalovým za kupní cenu ve výši  32 388,- Kč, z toho za bytovou jednotku a podíl na společných částech domu  1,- Kč, za podíl na pozemku 27  279,- Kč a poměrná část nákladů 5 108,- Kč. 

Předkladatelka navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města revokovat usnesení ZMO bod 5, část  44, ze dne 13. 12. 2005 ve věci prodeje bytové jednotky č. 746/15 v domě č. p. 746 (Legionářská 1) s pozemkem parc. č. st. 1040, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 614 m², vše v k. ú. Olomouc–město, obec Olomouc, a schválit prodej bytové jednotky č. 746/15 v domě č. p. 746 (Legionářská 1) s pozemkem parc. č. st. 1040, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 614 m², vše v k. ú. Olomouc–město, obec Olomouc, manželům Petrovi a Haně Zatloukalovým za kupní cenu ve výši  32 388,- Kč, z toho za bytovou jednotku a podíl na společných částech domu  1,- Kč, za podíl na pozemku 27  279,- Kč a poměrná část nákladů 5 108,- Kč. 

Rada města doporučuje zastupitelstvu města revokovat usnesení ZMO bod 5, část  44, ze dne 13. 12. 2005 ve věci prodeje bytové jednotky č. 746/15 v domě č. p. 746 (Legionářská 1) s pozemkem parc. č. st. 1040, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 614 m², vše v k. ú. Olomouc–město, obec Olomouc, a schválit prodej bytové jednotky č. 746/15 v domě č. p. 746 (Legionářská 1) s pozemkem parc. č. st. 1040, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 614 m², vše v k. ú. Olomouc–město, obec Olomouc, manželům Petrovi a Haně Zatloukalovým za kupní cenu ve výši  32 388,- Kč, z toho za bytovou jednotku a podíl na společných částech domu  1,- Kč, za podíl na pozemku 27  279,- Kč a poměrná část nákladů 5 108,- Kč. 

2. Žádost o prodloužení splatnosti kupní ceny za bytovou jednotku č. 507/1 v domě Velkomoravská 55

Pan Luděk Svoboda podepsal dne 16. 10. 2005 kupní smlouvu k předmětné jednotce. Při vyřizování úvěru zjistil, že pokud má pracovní poměr uzavřený na zkušební dobu 3 měsíce, žádná spořitelna s ním neuzavře smlouvu o poskytnutí úvěru. Zkušební doba mu končí v měsíci březnu. Z toho důvodu žádá o prodloužení lhůty do června 2006.

Předkladatelka navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodloužení splatnosti  kupní ceny u bytové jednotky č. 507/1 v domě Velkomoravská 55 do 30. 6. 2006 panu Luďku Svobodovi.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodloužení splatnosti  kupní ceny u bytové jednotky č. 507/1 v domě Velkomoravská 55 do 30. 6. 2006 panu Luďku Svobodovi.

3. Žádost o prodloužení splatnosti kupní ceny za bytovou jednotku č. 1004/18 v domě 

Za vodojemem 2

Pan Jan Vaca žádá o prodloužení splatnosti kupní ceny za bytovou jednotku z důvodu vyřizování úvěru u stavební spořitelny Raiffeisen. Kupní smlouva byla podepsaná dne 2. 11. 2005. Pan Vaca se zavazuje uhradit kupní cenu do 30. 3. 2006.

Předkladatelka navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodloužení splatnosti kupní ceny u bytové  jednotky č. 1004/18 v domě Za vodojemem 2 panu Janu Vacovi do 31. 3. 2006.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodloužení splatnosti kupní ceny u bytové  jednotky č. 1004/18 v domě Za vodojemem 2 panu Janu Vacovi do 31. 3. 2006.

II. OSTATNÍ

1. Schválení nových kupujících

Jedná se o schválení nových kupujících bytových jednotek v případech, kdy v době po schválení prodeje domů ZMO do doby sepsání kupní smlouvy dojde ke změně kupujícího (nájemce). 

A) změna kupujících po administrativní úpravě nájemní smlouvy (např. sňatek, rozvod     manželů  nebo odstěhování se nájemce z bytu)

· Jana Tůmová (administrativní úprava NS, dříve Jana a Jiří Tůma), Zikova 7, bytová jednotka č. 632/4, prodej dle „Pravidel“,

· Aleš Turna (administrativní úprava NS, dříve Jaroslav a Aleš Turnovi), Masarykova 56, bytová jednotka č. 939/14, prodej dle „Pravidel“,

· Martin Peřina (administrativní úprava NS, dříve Zdeňka a Martin Peřinovi), Palackého 5, bytová jednotka č. 627/4, prodej dle „Pravidel“,

B) vzdání se práva odkoupení bytové jednotky

· Dne 2. 2. 2006 Zuzana Kuklová a Ivana Kuklová a 1. 2. 2006 Ing. Zdeněk Kukla obdrželi, jakožto nájemci, nabídku kupní smlouvy na převod bytové jednotky č. 938/9, v domě Masarykova 54, v k. ú. Hodolany, obec Olomouc. Paní Zuzana Kuklová, provdaná Mikšíková tuto nabídku odmítla a písemně se vzdala práva na odkup této bytové jednotky. Manželé Ivana a Zdeněk Kuklovi nabídku přijali a stávají se tak jedinými kupujícími předmětné bytové jednotky. 

Předkladatelka navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej bytových jednotek novým kupujícím dle bodu A) a B).

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej bytových jednotek novým kupujícím dle bodu A) a B).
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