DŮVODOVÁ ZPRÁVA 

1. Odprodej pozemku parc. č. 1614 zahrada o výměře 153 m² v k. ú. Holice – zveřejněno předem určenému zájemci
Jedná se o pozemek za domem Přerovská 84, který tvoří klidové zázemí domu. O odprodej předmětného pozemku požádali spoluvlastníci výše zmiňovaného domu, zastoupení paní Lenkou Skopalovou. Na pozemek mají uzavřenou platnou nájemní smlouvu.

V současné době není vyřešen způsob příjezdu k předmětnému pozemku (průjezd leží na pozemku, který není v majetku SmOl). Vlastníci jsou s tímto problémem obeznámeni, přesto žádají o odprodej. Kupní cena pozemku činí 38 585,- Kč + náklady ve výši 800,- Kč.

Vyjádření OKR:

Předmětný pozemek je součástí současně zastavěného území z hlediska ÚPnSÚ vymezeného pro bydlení ve funkci „BO“. Pozemek tvoří zázemí k navazujícímu bytovému domu (parc. č. 1915) ve vlastnictví jeho obyvatel. 

Vzhledem k tomu, že předmětný pozemek již dnes slouží jako klidové zázemí (zahrada) k navazujícímu domu a nelze jej využít k jinému účelu, doporučujeme odprodej předmětného pozemku do podílového vlastnictví spolumajitelů domu Přerovská 84 a to za účelem zajištění odpovídajícího zázemí domu.

Vyjádření OŽP:

Nemají námitek k odprodeji předmětného pozemku.

Vyjádření KMČ:

Nemají námitek k odprodeji předmětného pozemku.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. 1614 zahrada o výměře 153 m² v k. ú. Holice spoluvlastníkům domu Přerovská 84 za kupní cenu ve výši 39 385,- Kč. 

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. 1614 zahrada o výměře 153 m² v k. ú. Holice spoluvlastníkům domu Přerovská 84 za kupní cenu ve výši 39 385,- Kč.

2. Odprodej pozemku parc. č. 339/4 zahrada o výměře 72 m² v k. ú.  Povel –zveřejněno

předem určenému zájemci

Jedná se o pozemek za domem Schweitzerova 18, který tvoří klidové zázemí domu. 
O odprodej předmětného pozemku požádali spoluvlastníci výše uvedeného domu. 
Na pozemek je uzavřena  platná nájemní smlouva s dobou trvání do 31. 12. 2024. Kupní cena pozemku činí 18 160,- Kč + náklady ve výši 800,- Kč.

Vyjádření OKR:

Předmětný pozemek je součástí současně zastavěného území z hlediska  ÚPnSÚ vymezeného pro bydlení ve funkci „BO“. Pozemek je oplocen a slouží jako klidové zázemí (zahrada) obyvatelům přiléhajícího bytového domu na parc. č. st. 204 zast. pl., jehož jsou vlastníky.

Současný způsob využití předmětného pozemku je v souladu ÚPnSÚ a regulativy uspořádání území v této lokalitě.

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem lze doporučit odprodej předmětného pozemku do podílového vlastnictví obyvatel domu Schweitzerova 18.

Vyjádření OŽP:

Nemají námitek k odprodeji předmětného pozemku.

Vyjádření KMČ:

Nemají námitek k odprodeji předmětného pozemku.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. 339/4 zahrada o výměře 72 m² v k. ú. Povel spoluvlastníkům domu Schweitzerova 18, pí Wagnerové a manželům Dufkovým, za kupní cenu ve výši 
18 960,- Kč. 

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. 339/4 zahrada o výměře 72 m² v k. ú. Povel spoluvlastníkům domu Schweitzerova 18, 
pí Wagnerové a manželům Dufkovým, za kupní cenu ve výši 18 960,- Kč.

3. Odprodej pozemku parc. č. st. 697 zast. pl. o výměře 49 m² v k. ú. Lazce – zveřejněno předem určenému zájemci

Jedná se o pozemek pod transformační stanicí, umístěnou za domy Na Střelnici 30, 32. 
O odprodej předmětného pozemku požádal vlastník transformační stanice, Severomoravská energetika, a. s., Ostrava. Na pozemek není uzavřena nájemní smlouva.

Kupní cena pozemku činí 9 408,- Kč + náklady ve výši 630,- Kč.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. st. 697 zast. pl. o výměře 49 m² v k. ú. Lazce předem určenému zájemci, a to Severomoravské energetice, a. s., Ostrava za kupní cenu ve výši 10 038,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. st. 697 zast. pl. o výměře 49 m² v k. ú. Lazce předem určenému zájemci, a to Severomoravské energetice, a. s., Ostrava za kupní cenu ve výši 10 038,- Kč.
4. Odprodej pozemku parc. č. st. 1055 zast. pl. o výměře 204 m² v k. ú. Hodolany –zveřejněno předem určenému zájemci

Jedná se o pozemek pod domem Lermontova 1. O odprodej předmětného pozemku požádali spoluvlastníci výše uvedeného domu. Na pozemek je uzavřena platná nájemní smlouva na dobu určitou, a to do 31. 12. 2025. 

Kupní cena pozemku činí 21 624,- Kč + náklady ve výši 630,- Kč.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. st. 1055 zast. pl. o výměře 204 m² v k. ú. Hodolany předem určenému zájemci a to spoluvlastníkům domu Lermontova 1 za kupní cenu ve výši 22 254,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. st. 1055 zast. pl. o výměře 204 m² v k. ú. Hodolany předem určenému zájemci a to spoluvlastníkům domu Lermontova 1 za kupní cenu ve výši 22 254,- Kč.

5. Odprodej pozemků parc. č. st. 454/2 zast. pl. o výměře 18 m², parc. č. st. 454/3 zast. pl. o výměře 21 m² a parc. č. 454/4 zast. pl. o výměře 18 m² vše v k. ú. Holice – zveřejněno předem určenému zájemci

Jedná se o pozemky pod garážemi za domem U cukrovaru 4. Předmětné pozemky vznikly oddělením od původního pozemku parc. č. st. 454 o výměře 998  m² dle geometrického plánu č. 682-84/98 ze dne 29. 6. 1998. Vlastníky zmiňovaných garáží a zároveň žadatelé 
o předmětné pozemky jsou Věra Vaňková, Mgr. Josef a Zora Sládkovi a Karel a  Marta Vragovi. 

Kupní cena pozemku parc. č. st. 454/2 zast. pl. činí 7 200,- Kč.

Kupní cena pozemku parc. č. st. 454/3 zast. pl. činí 8 400,- Kč.

Kupní cena pozemku parc. č. st. 454/4 zast. pl. činí 7 200,- Kč. 

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. st. 454/2 zast. pl. o výměře 18 m² v k. ú. Holice předem určenému zájemci a to Věře Vaňkové za kupní cenu ve výši 7 200,- Kč.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. st. 454/3 zast. pl. o výměře 21 m² v k. ú. Holice předem určenému zájemci a to Mgr. Josefu a Zoře Sládkovým za kupní cenu ve výši 8 400,- Kč.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. st. 454/4 zast. pl. o výměře 18 m² v k. ú. Holice předem určenému zájemci a to Karlovi a Martě Vragovým za kupní cenu ve výši 7 200,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. st. 454/2 zast. pl. o výměře 18 m² v k. ú. Holice předem určenému zájemci a to Věře Vaňkové za kupní cenu ve výši 7 200,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. st. 454/3 zast. pl. o výměře 21 m² v k. ú. Holice předem určenému zájemci a to Mgr. Josefu a Zoře Sládkovým za kupní cenu ve výši 8 400,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č. st. 454/4 zast. pl. o výměře 18 m² v k. ú. Holice předem určenému zájemci a to Karlovi 
a Martě Vragovým za kupní cenu ve výši 7 200,- Kč.

6. Odprodej pozemku parc. č.  374/2 zahrada o výměře 244 m² v k. ú. Nová Ulice –  zveřejněno předem určenému zájemci

Předmětný pozemek tvoří zázemí domu tř. Svornosti 21 ve vlastnictví manželů Vojtěcha 
a Jarmily Papouškových. Na pozemek je uzavřena nájemní smlouva s manžely Papouškovými.

Kupní cena pozemku činí 141.520,- Kč, náklady 630,- Kč, celkem 142.150,- Kč.

Vyjádření OKR:

Předmětný pozemek je součástí současně zastaveného území z hlediska ÚPnSÚ vymezeného pro bydlení ve funkci „BO“. Pozemek je oplocen a slouží jako klidové zázemí (zahrada) obyvatelům přiléhajícího bytového domu na parc. č. st. 229 zast. pl., jehož jsou vlastníky. Současný způsob využití předmětného pozemku je v souladu s ÚpnSÚ a regulativy uspořádání území v této lokalitě. Vzhledem k tomu lze doporučit odprodej předmětného pozemku do podílového vlastnictví obyvatel domu.

Vyjádření OŽP:

Nemá námitek k odprodeji předmětného pozemku, protože se jedná o zahradu vnitrobloku.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č.  374/2 zahrada o výměře 244 m² v k. ú. Nová Ulice manželům Vojtěchu 
a Jarmile Papouškovým za kupní cenu ve výši 142.150,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit odprodej pozemku parc. č.  374/2 zahrada o výměře 244 m² v k. ú. Nová Ulice manželům Vojtěchu a Jarmile Papouškovým za kupní cenu ve výši 142.150,- Kč.

7. Prodej domu Valdenská 19  s pozemkem parc. č. st. 401 zast. pl. o výměře 608 m²
 v k. ú. Nové Sady u Olomouce 

ZMO na svém jednání dne 1. 10. 1998 schválilo prodej domu Valdenská 19 po bytových jednotkách podle vyhlášky 13/1997.

V domě proběhly stavební úpravy za účelem rozšíření bytové jednotky do půdního prostoru. Tímto došlo ke změně velikosti spoluvlastnických podílů na společných částech domu 
a pozemku.

Odbor prodeje domů předkládá ke schválení nové kupní ceny – příloha č. 1.
Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města revokovat část svého usnesení ze dne 1. 10. 1998 ve věci schválení kupních cen a schválit nové kupní ceny domu Valdenská 19  s pozemkem parc. č. st. 401 zast. pl. o výměře 608 m²
v k. ú. Nové Sady u Olomouce dle vyhlášky č. 13/1997 a přílohy č. 1.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města revokovat část svého usnesení ze dne 
1. 10. 1998 ve věci schválení kupních cen a schválit nové kupní ceny domu Valdenská 19  s pozemkem parc. č. st. 401 zast. pl. o výměře 608 m² v k. ú. Nové Sady u Olomouce dle vyhlášky č. 13/1997 a přílohy č. 1.

8. Prodej ideální 1/2 domu Tyršova 13 s pozemkem parc. č. 285 zast. pl. o výměře 
370 m² v k. ú. Hodolany

Statutární město Olomouc je vlastníkem ideální jedné poloviny předmětného domu 
a pozemku. Druhým ideálním vlastníkem jedné poloviny domu a pozemku je pan Zdeněk Lukáš.

Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání dne 30.9.1999 schválilo prodej domu do podílového spoluvlastnictví nájemcům domu tak, aby kupní cena tvořila částku, která má být uhrazena spoluvlastníku domu panu Zdeňku Lukášovi, tj. za částku 309.110,- Kč a za pozemek 109.150,- Kč. Výši spoluvlastnických podílů schválilo ZMO na svém jednání dne 16.3.2000. Rozhodnutí ZMO bylo vydáno s tím, že dům nebude prodán podle vyhlášky 
č. 13/1997 a č. 14/1998, o převodu některých nemovitostí z majetku statutárního města Olomouce, tzn. že nájemníci nebudou mít možnost proinvestovat II. část kupní ceny v opravách společných částí domu. Tato částka by byla převedena spoluvlastníku domu panu Zdeňku Lukáši.

Po uvolnění dvou bytových jednotek v domě (úmrtí), projevil pan Lukáš zájem o změnu svého původního záměru tj. vyplacení poloviny odhadní ceny, a požádal o sloučení dvou volných bytových jednotek v domě (v současné době probíhají stavební úpravy).

Předmětný dům byl schválen ZMO dne 16. 12. 2003 k odprodeji takto: 

- prodej domu a pozemku bude dle zákona č. 72/1994 Sb., tzn. po bytových jednotkách, v domě se nachází šest bytových jednotek (v domě nejsou nebytové prostory), za kupní ceny vypočtené dle vyhlášky č. 13/1997 a č. 14/1998

- z toho jednotky č. 629/5 a 629/6 (volné bytové jednotky) budou ve vlastnictví pana Lukáše 
a v případě, že paní Regina Veselá neprojeví o odkoupení bytové jednotky č. 629/2 zájem, bude po uplynutí všech ochranných lhůt převedena panu Lukáši

- zbývající jednotky č. 629/1, 629/3 a 629/4 budou odprodány současným nájemcům.

OPD navrhuje uzavřít smlouvou mezi statutárním městem Olomouc a panem Zdeňkem Lukášem, kdy své výše uvedené spoluvlastnické podíly (každý 1/2) na výše označených budově a pozemku mezi sebou podle ustanovení § 5 odst. 2 zákona č. 72/1994 Sb., zruší a vypořádají, následně vymezí jednotky v domě, a poté spoluvlastnictví budovy zruší a vypořádají je v souladu s ustanovením zákona č. 72/1994 Sb., aby tak do svého reálného vlastnictví získali každý tři z jednotek, vymezených v dotčeném domě. Statutární město Olomouc přebere do svého výhradního vlastnictví jednotku č. 629/1, č. 629/3 a č. 629/4 a pan Zdeněk Lukáš přebere do svého výhradního vlastnictví jednotku č. 629/2, č. 629/5 a č. 629/6.

Statutární město Olomouc a Zdeněk Lukáš přeberou jednotky do svých vlastnických dispozic se všemi oprávněními a závazky. Vzhledem k tomu, že diference mezi původními podíly na dotčených nemovitostech je nepatrná (nyní každý 1/2 a nově statutární město Olomouc 1672/3449 a Zdeněk Lukáš 1777/3449), nebudou spoluvlastníci v rámci vypořádání provádět rovněž vzájemné finanční vypořádání.

Jednotky č. 629/1, č. 629/3 a č. 629/4, které přebere do svého výhradního vlastnictví statutární město Olomouc, budou následně odprodány současným nájemcům.
Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města revokovat své usnesení ze dne 16. 12. 2003 ve věci schválení prodeje domu Tyršova 13 s pozemkem parc. č. st. 285 zast. pl. o výměře 370 m² v k.ú. Hodolany.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit uzavření dohody mezi statutárním městem Olomouc a panem Zdeňkem Lukášem, kdy každý svůj spoluvlastnický podíl o velikosti 1/2 na domě Tyršova 13 s pozemkem parc. č. st. 285 zast. pl. v k.ú. Hodolany, mezi sebou podle ustanovení § 5 odst. 2 zákona č. 72/1994 Sb., zruší a vypořádají, následně vymezí jednotky v domě, a poté spoluvlastnictví budovy zruší a vypořádají v souladu s ustanovením zákona č. 72/1994 Sb., aby tak do svého reálného vlastnictví získali každý tři z jednotek, vymezených v dotčeném domě. Statutární město Olomouc přebere do svého výhradního vlastnictví jednotky č. 629/1, 
č. 629/3, č. 629/4, které budou následně prodány dle vyhlášky č. 13/97, 14/98 a 8/2000, 
a pan Zdeněk Lukáš přebere do svého výhradního vlastnictví jednotky č. 629/2, č. 629/5, č. 629/6. 

Rada města doporučuje zastupitelstvu města revokovat své usnesení ze dne 16. 12. 2003 ve věci schválení prodeje domu Tyršova 13 s pozemkem parc. č. st. 285 zast. pl. o výměře 370 m2 v k.ú. Hodolany.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření dohody mezi statutárním městem Olomouc a panem Zdeňkem Lukášem, kdy každý svůj spoluvlastnický podíl 
o velikosti 1/2 na domě Tyršova 13 s pozemkem parc. č. st. 285 zast. pl. v k.ú. Hodolany, mezi sebou podle ustanovení § 5 odst. 2 zákona č. 72/1994 Sb., zruší a vypořádají, následně vymezí jednotky v domě, a poté spoluvlastnictví budovy zruší a vypořádají 
v souladu s ustanovením zákona č. 72/1994 Sb., aby tak do svého reálného vlastnictví získali každý tři z jednotek, vymezených v dotčeném domě. Statutární město Olomouc přebere do svého výhradního vlastnictví jednotky č. 629/1, č. 629/3, č. 629/4, které budou následně prodány dle vyhlášky č. 13/97, 14/98 a 8/2000, a pan Zdeněk Lukáš přebere do svého výhradního vlastnictví jednotky č. 629/2, č. 629/5, č. 629/6. 

9. Prodej domu Hrnčířská  38, 38a, 40

Dům  Hrnčířská  38, 38a, 40 tvoří hlavní budova a dvě křídla. ZMO na svém jednání dne 
29. 10. 1998 schválilo záměr  prodeje domu formou  veřejné dražby. Na základě žádosti nájemníků, ZMO na svém jednání dne 16. 3. 2000  revokovalo  část svého usnesení 
a schválilo prodej domu  nájemníkům domu.

Nájemníci domu požádali o rozdělení domu čp. 141, 142, 143, který tvoří jeden funkční celek. Stavební úřad souhlasí s oddělením domu  tak, aby objekt  Hrnčířská 40 zůstal samostatný. Nájemníci upozorňují na havarijní stav domu. Částka nutná na opravy činí 
654 000,-Kč. 

Prodej domu Hrnčířská 38, 38a

Na základě tohoto rozdělení byly vypracovány nové znalecké posudky. Dům byl navržen do prodeje  v době platnosti vyhlášky č. 13/97, 14/98 a 8/2000. Z důvodu, že ne všichni nájemníci projevili  o odkoupení zájem,  je nutné prodat dům do podílového spoluvlastnictví.

Dům Hrnčířská 38      odhadní cena domu    1 533 700,-Kč  pozemku 823 450,-Kč

         Hrnčířská 38a                                          575 040,-Kč                  829 900,- Kč 

Prodejní cena domu                                       2 108 740,-Kč x  0,5  =  1 054 370,- Kč

Prodejní cena pozemku                                 1 653 350,-Kč x 0,35 =     578 673,- Kč

Na základě vypracovaných podkladů pro  prodej domu  byl dům (pouze informativně) rozdělen na 18 BJ.

Nájemníci domu se vyjádřili takto:  

l)    Vladimíra Vitoulová   -  má zájem o odkoupení bytu 142/2 na něž má uzavřenou nájemní 

      smlouvu a dále bytů 141/9, 141/10, 142/7 a  NP 142/8  na kterou nemají nájemní 

      smlouvu.

2)   Kristýna Léharová     - má zájem o odkoupení svého bytu  nebo podílu 141/6 

3)   Helena Borovičková -   má zájem o odkoupení svého bytu   nebo podílu 141/7 

4)   Jaroslav Stejskal – má zájem o odkoupení svého bytu  nebo podílu 141/1

5)   František Večeřa – má zájem o odkoupení svého bytu  nebo podílu 141/2

6)   Jiří Tilšar – má zájem o odkoupení svého bytu nebo podílu 142/4

7)   Božena Přikrylová – má zájem o odkoupení svého bytu  nebo podílu 141/4

8)   Jindřiška Zornová -  má zájem o odkoupení svého bytu  nebo podílu 142/3

9) Vladimír Papežík – má zájem o odkoupení NP nebo podílu 141/8

10) Anežka Chapčáková – má zájem o odkoupení svého bytu nebo podílu 142/1

11) Miroslav Hnilica – má zájem o odkoupení svého bytu nebo podílu  142/6

12) František Vala – má zájem o odkoupení svého bytu nebo podílu 141/5 a dále bytu  141/4, 141/7

13) Anna Bocková – má zájem o odkoupení svého bytu  nebo podílu 141/3 

Manželé Vitoulovi projevili zájem i o odkoupení bytové jednotky č. 141/3, v té se změnil nájemce, který má o odkoupení zájem

Podlahová plocha bytových jednotek činí  celkem 1 357,70 m². V případě prodeje domu do podílového spoluvlastnictví činí kupní cena za m²  = 776,- Kč, pozemku  za m²  = 426,- Kč.

byt.č.
plocha bytu

m2
cena za byt

Kč
Cena za pozemek Kč
náklady

Kč
celkem

Kč

     142/1
    111,20
     86 291,-
    47 371,-
    2 420,-
    136 082,-

     142/2
      85,60
     66 426,-
    36 435,-
    1 862,-
    104 723,-

     142/3
    106,00
     82 256,-        
    45 156,-
    2 332,-
    129 744,-

     142/4
      38,40
     29 798,-
    16 358,-
       844,-
      47 000,-

     142/5
      54,40
     42 214,-
    23 174,-
    1 197,-
      66 585,-

     142/6
     101,00
     77 376,-
    43 026,-
    2 222,-
    122 624,-

     142/7
       24,80 
     19 244,-
    10 564,-
       546,-
      30 354,-

     142/8
       24,80
     19 244,-
    10 564,-
       546,- 
      30 354,-

     141/1
       25,80
     20 021,-
    10 991,-
       462,-
      31 474,-

     141/2
       45,50
     35 308,-
    19 383,-
    1 001,-
      55 692,-

     141/3
       63,10
     48 966,-
    26 880,-
    1 388,-
      77 234,-

     141/4
       43,00
     33 368,-
    18 318,-
       946,-
      52 632,-

     141/5
       69,00
     53 544,-
    29 394,-.
    1 518,-
      84 456,-

     141/6
       46,40
     36 006,-
    19 766,-
    1 021,-
      56 793,-

     141/7
       66,80
     51 837,-
    28 456,-
    1 470,
      81 763,-

     141/8
       99,10
     76 902,-
    42 217,-
    2 180,-.
     121 299,-

     141/9
       78,30
     60 761,-
    33 356,-
    1 723,-
       97 653,-

     141/10
     274,50 BJ
   214 508,-
  117 237,-
    6 039,-
     337 784,-

     141/10
     274,50 NP
   426 298,-
  117 237,-
    6 039,-
     549 274,-

    celkem

1 054 370,-
  578 646,-
  33 999,-  
  1 667 015,-

Nájemníci domu z důvodu špatného technického stavu domu žádají o  snížení kupní ceny.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu do podílového spoluvlastnictví a současně nevyhovět žádosti nájemníků o snížení kupní ceny.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Hrnčířská 38, 38a do podílového spoluvlastnictví a současně nevyhovět žádosti nájemníků o snížení kupní ceny.

Na odbor prodeje domů a na SNO a.s. se obrátil nájemce bytu v přízemí, který má již přidělenou nebytovou prostoru v  1 patře se žádostí, o přidělení  nebytové prostory v 2 patře.    

Komise  ukládá odboru prodeje domů  iniciovat schůzku v domě Hrnčířská 38, 38a 
a  nabídnout výše uvedený prostor všem nájemníkům.  Pan  Vitoul dodal  potvrzenou žádost ostatních nájemců, že o odkoupení této prostory nemají zájem. Volná NP bude přiřazena k bytu  paní Vitoulové.

Paní  Přikrylová  - řeší právní odd. SNO a.s.

O odkoupení jejího podílu má zájem paní Bocková.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu do podílového spoluvlastnictví dle výše uvedené tabulky.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu do podílového spoluvlastnictví dle výše uvedené tabulky.

10. Žádost o prodloužení termínu splátek (proinvestování)
Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání dne 8.3.2001 schválilo prodej domu Norská 43, 45, 47 po bytových jednotkách. Tyto domy byly prodávány podle vyhlášky č. 2/2000, 
to znamená, že mají  možnost proinvestovat druhou část kupní ceny do dvou let. V kupní smlouvě, která byla podepsána dne 31.3.2003 se v čl.III. odst.2) uvádí:

zbývající částku ve výši ……… za jednotku zaplatí kupující formou bezúročných ročních splátek ve výši ……….., splatných vždy k 31. 1. běžného kalendářního roku, přičemž první splátka bude zaplacena do 31.1.2004 a poslední splátka bude zaplacena do 31.1.2005.

Současně se ujednává, že pokud kupující prokáže do 2 let  od podpisu této smlouvy vynaložila finanční prostředky na opravy a technické zhodnocení obvodového pláště a střešní krytiny za podmínky zachování počtu bytových jednotek nacházejících se v domě v době prodeje, dále na statické zajištění objektu a stavebně historický průzkum, bude z dlužné částky za jednotku odečtena prokázaná částka, pokud toto odečtení bude schválené Radou města Olomouce.

Kupní smlouvy byly předány  na katastrální úřad až  6.6.2003, vklad práva zaspán do katastru nemovitostí   7. 7. 2003. 

Spoluvlastníci domu žádají o prodloužení tohoto termínu do konce července 2005.

Komise  navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodloužení termínu proinvestování II. části kupní ceny do 31.7.2005.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodloužení termínu proinvestování II. části kupní ceny do 31.7.2005.

11. Žádost o změnu kupní smlouvy

Manželé Ivana a Patrik Veselští, bytem Trnkova 7 (byt č. 16) žádají o úpravu kupní smlouvy. Kupní cena jejich bytu činí 33.458,- Kč. Manželé Veselští kupují bytovou jednotku později z důvodu dluhu na nájemném. Po zaplacení dluhu na nájemném byla zaslána nabídka dne 10.2.2004. Nyní žádají o navýšení kupní ceny bytu o částku 9.921,- Kč, která byla proinvestována za tento byt v době od prodeje bytů ostatním nájemníkům, a to z důvodu úhrady kupní ceny ze stavebního spoření. Částka za proinvestování uhrazená statutárním městem Olomouc, respektive SNO, a.s. musí být zaplacena před podpisem kupní smlouvy.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit úpravu kupní smlouvy manželů Ivany a Patrika Veselských - navýšení kupní ceny za vložené investice statutárním městem Olomouc ve výši  9.921,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit úpravu kupní smlouvy manželů Ivany a Patrika Veselských - navýšení kupní ceny za vložené investice statutárním městem Olomouc ve výši  9.921,- Kč.

12. Prodej společných části domu Sokolská 2

Společenství vlastníků domu Sokolská 2 se obrátilo na statutární město Olomouc se žádostí 
o udělení souhlasu s prodejem společných části domu pro vybudování půdní vestavby. Statutární město Olomouc je vlastníkem dvou bytových jednotek.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města souhlasit se záměrem prodeje společných částí domu k vybudování půdní vestavby. 

Rada města doporučuje zastupitelstvu města souhlasit se záměrem prodeje společných částí domu k vybudování půdní vestavby.

13. Prodej NP v domě Kaštanova  27, M. Horákové 19, 21, 23

Dům Kaštanova 27, M. Horákové 19, 21,23 byl prodán po bytových jednotkách. Součástí domu je i NP jednotka č. 1077/3 sklad nářadí o výměře 30 m²,  který byl uveden do užívání na základě dodatečného povolení stavebních úprav se současným souhlasem k užívání (dříve prostor kotelny), vydaného stavebním odborem Úřadu města Olomouce dne 18.1.1995  pod č.j. OPS 4787/94/Ro/Zav. Spoluvlastníci domu požádali o odprodej předmětné NP.

Kupní cena NP činí:

                        97 209,-Kč  z toho NP 95 889,- Kč, pozemek  980,-Kč, náklady 249,-Kč

Kupní cena v případě prodeje jako společná část domu:

                        31 229,-Kč z toho NP  30 000,-  Kč, pozemek 980,- Kč, náklady 249,-Kč

Komise  navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej NP v domě Kaštanova 27, M. Horákové 19, 21, 23 se spoluvlastnickým podílem 3000/851759 na společných částech domu a pozemku parc. č. st. 1349, 1350, 1351 a 1352 zast. pl. vše 
v k. ú. Olomouc-město za kupní cenu ve výši 97 209,- Kč spoluvlastníkům domu Kaštanova 27, M. Horákové 19, 21, 23.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej NP v domě Kaštanova 27, M. Horákové 19, 21, 23 se spoluvlastnickým podílem 3000/851759 na společných částech domu a pozemku parc. č. st. 1349, 1350, 1351 a 1352 zast. pl. vše 
v k. ú. Olomouc-město za kupní cenu ve výši 97 209,- Kč spoluvlastníkům domu Kaštanova 27, M. Horákové 19, 21, 23.

14. Prodej bytové jednotky č.  789/5 v domě Albertova 27

Nájemce bytu č. 5 v domě Albertova 27 pí Vladimíra Bitalová byla vyzvána k podpisu kupní smlouvy, kde ji bylo sděleno, že před podpisem kupní smlouvy musí uhradit dluh za nájemné. Paní Bitalová se odvolává proti úhradě dlužného nájemného a žádá o odprodej bytové jednotky, protože si není vědoma závazků vůči vlastníku.

Vyjádření SNO, a.s.

Dluh za nájemné vznikl v roce 1995. Vzhledem k tomu, že se jednalo o byt vojenský, přidělený panu Bitalovi, byly dluhy vymáhány po nájemci panu Bitalovi, jelikož pí Bitalové nevzniklo v tomto případě právo společného nájmu bytu. Po rozvodu manželství v roce 1996 bydleli bývalí manželé společně v bytě a jelikož pan Bitala neuhrazoval společně nájem, podala paní Bitalová u soudu žalobu o určení výlučného nájemce. V průběhu soudního jednání se bývalí manželé dohodli, že byt bude nadále užívat paní Bitalová jako výlučná nájemkyně, pan Bitala se potom odstěhoval z bytu. V roce 1999 požádala paní Bitalová 
o rozšíření nájemní smlouvy o zletilé děti. Její žádosti bylo vyhověno a bytový úsek uzavřel nájemní smlouvu na předmětný byt s paní Bitalovou a s jejími dětmi. Paní Bitalová po uzavření nájemní smlouvy se SNO, a.s. plní své povinnosti řádně. Dluh je vymáhán po panu Bitalovi přes Exekutorský úřad. Je tedy na zvážení SmOl, zda bude v tomto případě vymáhat dluh po současné nájemnici (pozn.: v roce 2001 byl vrácen paní Bitalové přeplatek za služby z roku 2000 – tento přeplatek nebyl použit na umoření dluhů).

ZMO na svém jednání dne 16. 12. 2003 schválilo prodej předmětné bytové jednotky paní Vladimíře Bitalové (spolunájemci bytu jsou dle NS Jiří, Milan a Martina Bitalovi, kteří se vzdali práva koupě). Odbor prodeje domů žádá o revokaci části usnesení a schválení prodeje bytové jednotky č. 789/5 v domě Albertova 27 nájemcům Vladimíře Bitalové, Jiřímu Bitalovi, Milanu Bitalovi a Martině Bitalové (nelze se vzdát právě koupě před nabídkou k odprodeji).

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej bytové jednotky č. 789/5 v domě Albertova 25, 27, 29 nájemcům bytu paní Vladimíře Bitalové, Jiřímu Bitalovi, Milanu Bitalovi a Martině Bitalové. Dluh nadále vymáhat po bývalém nájemci panu Václavu Bitalovi.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej bytové jednotky č. 789/5 v domě Albertova 25, 27, 29 nájemcům bytu paní Vladimíře Bitalové, Jiřímu Bitalovi, Milanu Bitalovi a Martině Bitalové. Dluh nadále vymáhat po bývalém nájemci panu Václavu Bitalovi.

15. Prodej garáže  v domě Šantova 2

Dům Šantova 2 byl na základě rozhodnutí Zastupitelstva města Olomouce schválen do prodeje po bytových jednotkách.  V té době, podepsali  budoucí vlastníci souhlas s tím, že paní Chlupová bude odkupovat NP garáž, vyčleněnou v prohlášení vlastníka pod č. 719/14 
o celkové podlahové ploše 10 m². Paní Chlupová má v současné době, po dohodě s odborem koncepce a rozvoje,  vypracovanou studii na rekonstrukci výše uvedené garáže.

V současné době se o odkoupení garáže přihlásilo i  společenství vlastníku domu Šantova 2.

Kupní cena dle původních pravidel činí 5 800,-Kč.

Komise  navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej NP garáže paní  Danuši Chlupové za kupní cenu ve výši  5 800,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej NP garáže paní  Danuši Chlupové za kupní cenu ve výši  5 800,- Kč.

16. Prodej nebytových prostor - garáží ve dvoře  domu Kosinova 2 – po zveřejnění

Ve dvoře domu po levé straně se nachází samostatně stojící  zděná stavba 3 garáží, které jsou od sebe odděleny zdmi a střechou a každá garáž má svá vrata. O odprodej těchto garáží projevili zájem všichni současní oprávnění nájemci.

1. NP – garáž, nájemce p. Vlastimil Bzonek a pí Romana Bzonková,

parc. č. st. 732/6 o výměře 13,00 m² v k. ú. Olomouc-město
odhadní cena NP



     21.400,- Kč

odhadní cena pozemku


     25.350,- Kč

věcné břemeno



       2.652,- Kč

náklady




       2.723,- Kč

odhadní cena celkem


     52.125,- Kč

2. NP – garáž, nájemce p. Jan Chamraďa a pí Helena Chamraďová,

parc. č. st. 732/5 zast. pl. o výměře 16 m² v k. ú. Olomouc-město

odhadní cena NP



     25.530,- Kč

odhadní cena pozemku


     31.200,- Kč

věcné břemeno



       3.264,- Kč

náklady




       2.913,- Kč

odhadní cena celkem


     62.907,- Kč

3. NP – garáž, nájemce p. František Laštůvka a pí Ludmila Laštůvková,

parc. č. st. 732/4 zast. pl. o výměře 20 m² v k. ú. Olomouc-město

odhadní cena NP



     38.960,- Kč

odhadní cena pozemku


     39.000,- Kč

věcné břemeno



       4.080,- Kč

náklady




       3.166,- Kč

odhadní cena celkem


     85.206,- Kč

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej NP – garáže s pozemkem na parc. č. st. 732/6 o výměře 13,00 m² v k. ú. Olomouc-město, manželům Vlastimilu a Romaně Bzonkovým za kupní cenu 52.125,- Kč.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej NP – garáže s pozemkem na parc. č. st. 732/5 zast. pl. o výměře 16 m² v k. ú. Olomouc-město, manželům Janu a Heleně Chamraďovým za kupní cenu 62.907,- Kč.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej NP – garáže s pozemkem na parc. č. st. 732/4 zast. pl. o výměře 20 m² v k. ú. Olomouc-město, manželům Františku a Ludmile Laštůvkovým za kupní cenu 85.206,- Kč.
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej NP – garáže s pozemkem na parc. č. st. 732/6 o výměře 13,00 m² v k. ú. Olomouc-město, manželům Vlastimilu 
a Romaně Bzonkovým za kupní cenu 52.125,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej NP – garáže s pozemkem na parc. č. st. 732/5 zast. pl. o výměře 16 m² v k. ú. Olomouc-město, manželům Janu 
a Heleně Chamraďovým za kupní cenu 62.907,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej NP – garáže s pozemkem na parc. č. st. 732/4 zast. pl. o výměře 20 m² v k. ú. Olomouc-město, manželům Františku a Ludmile Laštůvkovým za kupní cenu 85.206,- Kč.
17. Změna účelu užívání  společných částí  v domě Ovesná  17, 19, 21

Statutární město Olomouc prodalo na základě rozhodnutí Zastupitelstva města Olomouce dům Ovesná 17,19,21 po bytových jednotkách. V domě zůstala jedna bytová  jednotka v majetku statutárního města  Olomouce. Na statutární město Olomouc se obrátili manželé Zapletalovi se žádostí o rozšíření svého bytu o společnou část  domu sušárnu. Součást žádosti je písemný souhlas všech spoluvlastníků domu.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města vyhovět žádosti manželů Zlámalových a schválit uzavření smlouvy o výstavbě.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města vyhovět žádosti manželů Zlámalových 
a souhlasí s uzavřením smlouvy o výstavbě.

18. Schválení nových kupujících

Jedná se o schválení nových kupujících v případech, kdy v době po schválení prodeje domů ZMO do doby sepsání kupní smlouvy dojde ke změně kupujícího. 

A) změna kupujících např. po výměně bytů, volné byty

· Ing. Artur a Ivana Riesovi, Pekařská 11/13, bytová jednotka č. 490/7 (výměna 
s p.  Františkem Vlčkem), prodej dle vyhlášky č. 13/1997 ve znění vyhlášky č. 14/1998 
a č. 8/2000

· Helena Hrdličková, Nedvědova 3, bytová jednotka č. 358/5 (volný byt – NS uzavřena po zveřejnění), prodej dle vyhlášky č. 13/1997 ve znění vyhlášky č. 14/1998 a č. 8/2000,

· Dušan a Monika Schmidtovi, Trnkova 41, bytová jednotka č. 523/14 (NS byla uzavřena po zveřejnění), prodej dle vyhlášky č. 13/1997 ve znění vyhlášky č. 14/1998 
a č. 8/2000.

B) změna kupujícího v důsledku rozšíření nájemní smlouvy (podle § 700 ObčZ)
· paní Aleny Zapletalové, bytem Dukelská 9, o pana Jiřího Zapletala, bytem tamtéž, bytová jednotka č. 751/11, prodej dle „Pravidel“

· paní Miroslavy Zahálkové, bytem Na Bystřičce 10, o paní Kamilu Kubelkovou, bytem tamtéž, bytová jednotka č. 807/10, prodej dle vyhlášky č. 13/1997 ve znění vyhlášky 
č. 14/1998 a č. 8/2000,

· Alena Zapletalová, Jiří Zapletal (rozšíření NS o syna), Dukelská 9, bytová jednotka 
č. 751/11,  prodej dle „Pravidel“,

· Sokolová Božena, Sokola Ludvík (rozšíření NS o syna), Sienkiewiczova 1, bytová jednotka č. 349/2, prodej dle „Pravidel“,

· Vranka Ladislav, Vranková Mária, Vranka Jaroslav (rozšíření NS o manželku a syna), Foerstrova 34, bytová jednotka č. 1053/16, prodej dle „Pravidel“,

· Štefan Almási, Terezie Dokoupilová (rozšíření NS o vnučku), Foerstrova 34, bytová jednotka č. 1053/2, prodej dle „Pravidel“,

· Ludvík Mazur, Vladislav Roj (rozšíření NS o vnuka), Foerstrova 32, bytová jednotka 
č. 1052/12, prodej dle „Pravidel“,

· MUDr. Alena Štefániková, Dan Štefánik (rozšíření NS o syna), Foerstrova 32, bytová jednotka č. 1052/18, prodej dle „Pravidel“.

C) změna kupujícího v rámci přechodu nájemní smlouvy (podle § 706, § 707, § 708 ObčZ)

· z pana Josefa Švacha, bytem Jeremenkova 18, na Radima Švacha, bytem tamtéž, bytová jednotka č. 611/8, prodej dle vyhlášky č. 13/1997 ve znění vyhlášky č. 14/1998 
a č. 8/2000.

D) změna kupujících po administrativní úpravě nájemní smlouvy (např. po rozvodu manželů)

· z Ireny a Rudolfa Daubnerových, bytem Lafayetova 1, na paní Irenu Daubnerovou, bytová jednotka č. 51/10, prodej dle „Pravidel“,

· z Blaženy a  Mariana  Sitárových, bytem Stiborova 17, na paní Blaženu Sitárovou, bytová jednotka č. 592/6, prodej dle Vyhlášky č. 13/1997 ve znění vyhlášky č. 14/1998 
a č. 8/2000.

E) změna kupujícího v důsledku změny stavu (svobodný - ženatý)

· Doseděl Petr a Dosedělová Daniela, oba bytem Wellnerova 8, bytová jednotka č. 451/6, prodej dle vyhlášky č. 2/2000,

· Rašner Roman a Rašnerová Hana, oba bytem Dukelská 15, bytová jednotka č. 1033/3, prodej dle „Pravidel“,

· Pavel Slavomír a Pavlová Petra, oba bytem Dukelská 15, bytová jednotka č. 1033/6, prodej dle „Pravidel“.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej bytových jednotek novým oprávněným nájemcům.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej bytových jednotek novým oprávněným nájemcům.

19. Revokace části usnesení ze dne 16. 3. 2004 – prodej domu tř. Svornosti 31

Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání schválilo prodej domu tř. Svornosti 31 po bytových jednotkách podle vyhlášky č. 2/2000.

Nájemci bytové jednotky č. 643/3 v domě tř. Svornosti 31 jsou manželé Tomáš a Hana Petrlovi. Pan Tomáš Petrle se vzdává práva koupě ve prospěch paní Petrlové.

Odbor prodeje domů žádá o revokaci části usnesení ZMO ze dne 16. 3. 2004 a schválení paní Hany Petrlové jako jediné kupující bytové jednotky č. 643/3 v domě tř. Svornosti 31.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města revokovat část svého usnesení ze dne 16.3.2004 a schválit prodej bytové jednotky č. 643/3 v domě tř. Svornosti 31 paní Haně Petrlové.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města revokovat část svého usnesení ze dne 16.3.2004 a schválit prodej bytové jednotky č. 643/3 v domě tř. Svornosti 31 paní Haně Petrlové.

20. Tř. Svornosti 14  žádost o snížení kupní ceny za bytovou jednotku č. 257/4 o výměře 47,80 m²

Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání dne 16. 3. 2004 schválilo prodej domu 
Tř. Svornosti 14 po bytových jednotkách za kupní ceny vypočtené dle „Pravidel“. Kupní cena bytové jednotky  paní  Leony Zeithamlové činí 103 493,-Kč. Nájemkyně bytové jednotky se proti tomuto rozhodnutí odvolává s vysvětlením, že není správné, aby byty v poschodí měli stejnou cenu jako sklepní byt.  Při předávání bytu neměl tento byt žádné sociální zařízení, stejně tak ani vytápění. Aby se zde dalo bydlet, museli být tyto prostory vlastním nákladem upraveny k užívání. Do úprav vložila cca 180 000,- Kč.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti paní Leony Zeithamlové ve věci snížení kupní ceny za bytovou jednotku.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti paní Leony Zeithamlové ve věci snížení kupní ceny za bytovou jednotku.

21. Prodej domu Kosinova 2 s pozemkem parc. č. st. 732 zast. pl. o výměře 726 m² 
v k. ú. Olomouc-město 

ZMO na svém jednání schválilo prodej domu Kosinova 2 po bytových jednotkách současným nájemcům domu za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“. Pozemek pod domem včetně nádvoří o výměře 726 m² byl na základě geometrického plánu rozdělen na více parcel 
z důvodu prodeje 3 garáží. Oddělením pozemků pod těmito garážemi (49 m²) došlo ke zmenšení původní výměry pozemku  na velikost 676 m². 

Garáže jsou samostatnou stavbou stojící ve dvoře domu po levé straně a nejsou součástí domu jelikož nejsou s domem stavebně propojeny žádnou částí stavby  (dle vyjádření stavebního úřadu). Jediný  možný přístup  a příjezd k těmto garážím je pouze průjezdem přes dům a dvůr, kde jsou garáže umístěny a z tohoto důvodu je nutné tento vztah ošetřit zřízením věcného břemene. Budoucí vlastníci domu Kosinova 2 na pozemku parc. č. st. 732 zast. pl. a pozemku parc. č. st. 732 zast. pl. jako povinní z věcného břemene zřídí příslušnou smlouvou věcné břemeno práva chůze a jízdy přes společný průchod v přízemí budovy domu č.p. 871 (Kosinova 2) a dvorem pozemku parc. č. st. 732 ve prospěch pozemků parc. č. st. 732/4 zast. pl., parc. č. st. 732/5 zast. pl. a parc. č. 732/6 zast. pl., vše v k.ú. Olomouc - město.
Výše uvedené věcné břemeno bylo oceněno soudním znalcem částkou 10.000,- Kč a jeho hodnota byla odečtena od konečné ceny domu Kosinova 2.

Odbor prodeje domů žádá o revokaci části usnesení ze dne 16. 12. 2003 ve věci změny kupních cen a předkládá ke schválení nové kupní ceny dle přílohy č. 2.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města revokovat část svého usnesení ze dne 16. 12. 2003  a schválit nové kupní ceny domu Kosinova 2 s pozemkem parc. č. st. 732 zast. pl. o výměře 676 m² v k. ú. Olomouc-město dle přílohy č. 2.

Komise doporučuje radě města schválit zřízení věcného břemene práva chůze a jízdy dle důvodové zprávy.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města revokovat část svého usnesení ze dne 
16. 12. 2003  a schválit nové kupní ceny domu Kosinova 2 s pozemkem parc. č. st. 732 zast. pl. o výměře 676 m² v k. ú. Olomouc-město dle přílohy č. 2.

Rada města schvaluje zřízení věcného břemene práva chůze a jízdy dle důvodové zprávy.

22. Prodej ideálního podílu o velikosti 3/4 domu Dolní náměstí 39 s pozemkem parc. č. st. 449 zast. pl. o výměře 556 m² v k. ú. Olomouc – město

Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání dne 23.9.2003 schválilo záměr prodeje domu Dolní náměstí 39. Statutární město Olomouc je vlastníkem ideálních 3/4 domu Dolní náměstí 39 s pozemkem parc. č. st. 449 zast. pl. o výměře 556 m² v k. ú. Olomouc - město. Zbývající 1/4 domu s pozemkem vlastní Ing. Pavel Fritscher a Josef Fritscher, každý ideální podíl o velikosti 1/8. Spoluvlastníci domu vyjádřili zájem o převod ideálních 3/4 nemovitosti do jejich podílového spoluvlastnictví za kupní cenu vypočtenou dle „Pravidel“. Kupní cena za  ideální podíl o velikosti 3/4 domu Dolní nám. 39 činí 1.215.522,- Kč, cena za ideální 3/4 pozemku činí 266.880,- Kč a náklady spojené s vyhotovením kupní smlouvy činí 13.900,- Kč.

Z důvodu zajištění budoucího přístupu dvorním traktem k domu Dolní náměstí 38 (určen k ponechání ve vlastnictví statutárního města Olomouce) je nutné, současně s kupní smlouvou na dům Dolní náměstí 39, uzavřít smlouvu o zřízení věcného břemene práva chůze a jízdy. Budoucí vlastníci domu č. p. 26 (Dolní náměstí 39) na pozemku parc. č. st. 449 a pozemku parc. č. st. 449 zast. pl., jako povinní z věcného břemene, zřídí příslušnou smlouvou věcné břemeno práva chůze a jízdy částí dvorního traktu pozemku parc. č. st. 449 zast. pl., ve prospěch nemovitosti č. p. 27 (Dolní náměstí 38) s pozemkem parc. č. st. 450/1 zast. pl., vše v k.ú. Olomouc – město, dle snímku katastrální mapy č. 1. Spoluvlastníci domu Dolní náměstí 39, bratři Ing. Pavel Fritscher a Josef Fritscher, s výše uvedeným záměrem statutárního města zřídit věcné břemeno nesouhlasí s přihlédnutím k jejich budoucím podnikatelským záměrům. Rada města dne 18. 5. 2004 schválila prodej ideálního podílu domu Dolní náměstí 39 s podmínkou uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene současně s kupní smlouvou.     

Komise doporučuje radě města schválit zřízení věcného břemene práva chůze a jízdy částí dvorního traktu pozemku parc. č. st. 449 zast. pl. ve prospěch nemovitosti č. p. 27 (Dolní náměstí 38) s pozemkem parc. č. st. 450/1 zast. pl. v k.ú. Olomouc-město, dle snímku katastrální mapy č. 1, s podmínkou uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene současně s kupní smlouvou na dům č.p. 26 (Dolní náměstí 39).

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej ideálního podílu o velikosti  3/4 domu Dolní nám. 39 s pozemkem parc. č. st. 449 zast. pl. o výměře 556 m² v k. ú. Olomouc město spoluvlastníkům 1/4 domu sourozencům Fritscherovým za kupní cenu ve výši 1.496.302,- Kč.

Rada města schvaluje zřízení věcného břemene práva chůze a jízdy částí dvorního traktu pozemku parc. č. st. 449 zast. pl. ve prospěch nemovitosti č. p. 27 (Dolní náměstí 38) s pozemkem parc. č. st. 450/1 zast. pl. v k.ú. Olomouc-město, dle snímku katastrální mapy č. 1, s podmínkou uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene současně s kupní smlouvou na dům č.p. 26 (Dolní náměstí 39).
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej ideálního podílu o velikosti  3/4 domu Dolní nám. 39 s pozemkem parc. č. st. 449 zast. pl. o výměře 556 m² v k. ú. Olomouc-město spoluvlastníkům 1/4 domu sourozencům Fritscherovým za kupní cenu ve výši 1.496.302,- Kč, s podmínkou uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene práva chůze a jízdy částí dvorního traktu pozemku parc. č. st. 449 zast. pl. ve prospěch nemovitosti č. p. 27 (Dolní náměstí 38) s pozemkem parc. č. st. 450/1 zast. pl. v k.ú. Olomouc-město, dle přílohy č. 3 - snímek katastrální mapy, současně s kupní smlouvou na dům Dolní náměstí 39.
23. Revokace části usnesení ZMO ze dne 16. 3. 2003 ve věci schválení prodeje domu Velkomoravská 55, 57 

ZMO na svém jednání dne 16. 3. 2004 schválilo prodej domu Velkomoravská 55, 57 po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Velkomoravská 55, 57 za kupní ceny vypočtené dle „Pravidel“.

Změnou podlahové plochy u středových bytů došlo ke změně spoluvlastnického podílu. Odbor prodeje domů žádá o revokaci části usnesení a schválení nových kupních cen dle přílohy č. 3.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města revokovat část svého usnesení ze dne 16. 3. 2004 a schválit nové kupní ceny domu Velkomoravská 55, 57 dle přílohy č. 4.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města revokovat část svého usnesení ze dne 16. 3. 2004 a schválit nové kupní ceny domu Velkomoravská 55, 57 dle přílohy č. 4.

24. Prodej domu Jeremenkova 30, 32, Masarykova 61 s pozemky parc. č. st. 135/6, 135/5 a 135/4 zast. pl.  o výměrách  206 m², 198 m² a 259 m² vše v k. ú.  Hodolany  

Domy Jeremenkova 30, 32 a Masarykova 61 byly schváleny ZMO dne 16. 3. 2004 po bytových jednotkách za kupní ceny vypočtené dle „Pravidel“.

 Domy Jeremenkova 30, 32 jsou cihlové domy, které se podle schválených „Pravidel“ prodávají za těchto podmínek: cena odhadní x koef. 0,4. Tyto dva domy jsou dle vyjádření stavebního úřadu propojeny s domem Masarykova 61, který je schválen k prodeji. Dle popisu ve znaleckém posudku se jedná o budovu z  železobetonového skeletu (dozdívanou), tedy ne dům cihlový, ani dům panelový. Vzhledem k této skutečnosti dáváme na zvážení variantu tvorby kupní ceny tak, jak se shodli soudní znalec Ing. Dvořák a Ing. Berková (stavební úřad  MmOl), a to kompromis, celý objekt, to znamená domy Jeremenkova 30, 32 a Masarykova 61, prodat za koeficient 0,3. Nájemníci domu Jeremenkova 30, 32 o snížení kupní ceny nežádali, ale nájemníci domu Masarykova 61 se cítí být koeficientem 0,4 poškozeni a žádají 
o snížení kupní ceny.

Ocenění jednotlivých domů:

Jeremenkova 30          odhadní cena domu       4 969 830,-Kč   pozemek        168 920,- Kč

Jeremenkova 32                                                4 969 825,-Kč                          162 360,-Kč

Masarykova 61                                               10 552 793,- Kč                          212 380,-Kč 

celkem                                                             20 492 448,-Kč                          543 660,-Kč  

Jeremenkova  30

Označené varianty
Počet b. j. 15

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
 14

o koupi celého domu  projevili zájem
  

Neprojevili zájem
   1

Jeremenkova  32

Označené varianty nájemci
Počet b. j. 14
NP 1

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
 13


o koupi celého domu  projevili zájem
  


Neprojevili zájem
  1


Masarykova 61

Označené varianty nájemci
Počet b. j. 21
NP 1

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
 19


o koupi celého domu  projevili zájem
  -


neprojevili zájem
  2


Na základě místního šetření se stavební úřad vyjádřil, že se jedná o dům tvořící jeden funkční celek. (NP zasahuje do obou domů)      

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Jeremenkova 30, 32 s pozemky parc. č. st. 135/6, 135/5 o výměře 206 m² a 198 m² v k. ú. Hodolany   po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Jeremenkova 30, 32  za kupní ceny dle „ Pravidel “ a přílohy.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Masarykova 61 s pozemkem parc. č. st. 135/4  o výměře 259 m²  v k. ú.  Hodolany po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Masarykova 61   za kupní ceny dle  „Pravidel“ s tím, že základ kupní ceny domu je stanoven tak, že odhadní cena domu bude vynásobena (z důvodu skeletové konstrukce) koeficientem 0,3 místo koeficientu 0,4. Kupní ceny jsou uvedeny v příloze.

Předkladatelka navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Masarykova 61 s pozemkem parc. č. st. 135/4  o výměře 259 m²  v k. ú.  Hodolany po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Masarykova 61  za kupní ceny dle  „Pravidel“a přílohy.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Jeremenkova 30, 32 pozemky parc. č. st. 135/6, 135/5 o výměře 206 m² a 198 m² v k. ú. Hodolany  
a  Masarykova 61 s pozemkem parc. č. st. 135/4  o výměře 259 m²  v k. ú.  Hodolany po bytových jednotkách po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Jeremenkova 30, 32 a Masarykova 61  za kupní ceny dle „ Pravidel “ a přílohy.

Na statutární město Olomouc se obrátili nájemníci domu  Jeremenkova 30, 32 se žádostí  
o objasnění některých skutečností týkajících  se oprav v našem domě.

Citace: ,, V létě roku 2002 nám byla udělána v bytech nová elektroinstalace. K dalším, Vámi přislíbeným akcím – opravám, však již nedošlo. Jedná se o nové stupačky, rozvod plynu,voda, úprava schodiště apod..  Nemluvě o výměně van a umyvadel. Všechny tyto akce však byly provedeny v domě na ul. Masarykové, č. or. 61, s nímž tvoříme jeden  stavební celek. Z tohoto důvodu nám byla zvýšena ceny bytu a to rozhodnutím  Rady města  Olomouce v březnu 2004. Ptáme se tedy,  proč platit ještě  více za to,  že jsme jeden stavební celek, ve kterém se však opravovalo jen v bytech na ulici Masarykové č. or. 61, nikoliv na ul. Jeremenkové č. or. 30, 32.

Ptáme se, zda jsou v ceně  za odprodej bytů na ul. Masarykové č. or. 61 zohledeněny všechny opravy a v ceně bytů na ul. Jeremenkové č. or. 30 a 32 je zohledněn stav – bez oprav.“

Svoji žádost odůvodňujeme tím, že za byt o ploše 50 – 60 m² se nám zdá cena 150 – 180 tis. Kč příliš vysoká. Stejné byty se v minulosti prodávaly za  max. za 80 tis. Kč s možností proinvestovat II. část kupní ceny.

Stanovisko soudního znalce Ing. Dvořáka:

Prodej předmětných budov je prováděn jako jednoho stavebně technického celku, neboť ze stavebního hlediska příslušného Stavebního úřadu tyto domy tak existují a jsou propojeny. Tuto skutečnost posoudil Stavební úřad MmOl a zjevně správně (v dalším se s tímto je nutno obracet na kompetentní orgán a tím je Stavební úřad Města Olomouce) .

Tím vznikla jedna budova o třech sekcích a sice:

sekci: Jeremenkova č. o. 30,   sekci: Jeremenkova č. o. 32   a sekci: Masarykova č. o. 61.

Proto při stanovení výchozí ceny bylo použito dílčí ocenění samostatně budovy Jeremenkova č. o. 30, samostatně budovy Jeremenkova č. o. 32 a samostatně budovy Masarykova č. o. 61. Pokud by se tedy tyto tři budovy prodávaly odděleně každá zvlášť byl by rozdíl patrný. Ale právě proto, že tvoří jeden celek (což je rozhodujicí), byly tyto ceny sečteny a tím vytvořena jedna cena výchozí pro jednu budovu o třech sekcích.

Poznámka :

Byt 2 + 1 o ploše 50 až 60 m2 v místě, kde se nacházejí dnes stojí 750 000,00 Kč 
až 850 000,00 Kč.

Ve výpočtu opotřebení je podrobně zohledněn technický stav jednotlivých budov takto :

                                              rok postavení                   stáří              opotřebení metodou










 analytickou 

Jeremenkova č. o. 30                 1960                           43 let                     56,42 %

Jeremenkova č. o. 32                 1960                           43 let                     56,42 %

Masarykova č. o. 61                  1960                           43 let                     47,32 %

Předkládáme k projednání v KPD, jde o  změnu propočtu, který nebyl v původním rozhodnutí schválen.

Příloha č. 5 – návrh kupních cen domu Jeremenkova 30, 32

Příloha č. 6 – návrh kupních cen domu Masarykova 61
Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města revokovat část svého usnesení ze dne 16. 3. 2004 a schválit prodej domu Jeremenkova 30, 32 s pozemky parc. č. st. 135/6, 135/5 o výměře 206 m² a 198 m² v k. ú. Hodolany   po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Jeremenkova 30, 32  za kupní ceny dle „Pravidel “ a přílohy č. 5.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města revokovat část svého usnesení ze dne 16. 3. 2004 a schválit prodej domu Masarykova 61 s pozemkem parc. č. st. 135/4  o výměře 259 m²  v k. ú.  Hodolany po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Masarykova 61  za kupní ceny dle  „Pravidel“ a přílohy č. 5.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města revokovat část svého usnesení ze dne 16. 3. 2004 a schválit prodej domu Jeremenkova 30, 32 s pozemky parc. č. st. 135/6, 135/5 o výměře 206 m² a 198 m² v k. ú. Hodolany   po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Jeremenkova 30, 32  za kupní ceny dle „ Pravidel “ a přílohy č. 5.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města revokovat část svého usnesení ze dne 16. 3. 2004 a schválit prodej domu Masarykova 61 s pozemkem parc. č. st. 135/4  
o výměře 259 m²  v k. ú.  Hodolany po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Masarykova 61  za kupní ceny dle  „Pravidel“ a přílohy č.  6.
25. Prodej domu Masarykova 54 a 56 s pozemkem parc. č. st. 1087 zast. pl. o výměře 
453 m2, pozemkem parc. č. st. 1088 zast. pl. o výměře 375 m², vše v k. ú. Hodolany – žádost o revokaci.

Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání dne 16. 3. 2004 schválilo prodej domu Masarykova 54, 56 po bytových jednotkách. Změnou spoluvlastnických podílů (užívání sklepů a výměra teras nad nebytovými prostorami) došlo ke změně kupních cen. Odbor prodeje domů žádá o revokaci části usnesení ze 16. 3. 2004 ve věci kupních cen.

Návrh kupních cen domu – příloha č. 7

Na statutární město Olomouc se obrátil nájemce NP  pan  Pavel Škranc se žádostí, 
o odkoupení výměníkové stanice v domě Masarykova 54. Výměníková stanice se nachází pod jeho NP.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města revokovat část svého usnesení ze dne 16. 3. 2004 a schválit nové kupní ceny dle přílohy č. 7.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti pana Pavla Škrance ve věci odkoupení výměníkové stanice v domě Masarykova 54.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města revokovat část svého usnesení ze dne 
16. 3. 2004 a schválit nové kupní ceny dle přílohy č. 7.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti pana Pavla Škrance ve věci odkoupení výměníkové stanice v domě Masarykova 54.

26. Prodej domu Charkovská 7 s pozemkem parc.č. st.1322 o výměře 488 m2 v k.ú. Olomouc město

Zastupitelstvo města  Olomouce na svém jednání dne 16. 12. 2003 schválilo prodej domu  do podílového spoluvlastnictví. Důvodem tohoto rozhodnutí bylo, že ne všichni nájemníci projevili o koupi svých bytů zájem. 

Vyjádření nájemců k převodu nemovitostí
Označené varianty nájemci ( někteří označili více variant
Počet nájemců  20

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
3

Zájem o koupi dle        zákona 72/1994 Sb.,

                              -     do podílového spoluvlastnictví s ostatními nájemci
9

Zájem o koupi dle       zákona č. 72/1994 Sb.,

·  do podílového spoluvlastnictví s ostatními nájemci

·  prostřednictvím právnické osoby( např. družstva)
2

Zájem o koupi       -     celého domu

                              -     dle zákona č. 72/1994 Sb.,
1

Nemají zájem
4

Nevyjádřil se   
1

Po projednání v ZMO se přihlásili ti nájemníci, kteří se vyjádřili, že o odkoupení nemají zájem se žádostí o možnost změny svého původního rozhodnutí a projevili zájem o odkoupení svých bytových jednotek.

Vyjádření nájemců v současné době

Označené varianty nájemci ( někteří označili více variant
Počet nájemců  20

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
3

Zájem o koupi dle        zákona 72/1994 Sb.,

                              -     do podílového spoluvlastnictví s ostatními nájemci
9

Zájem o koupi dle       zákona č. 72/1994 Sb.,

·  do podílového spoluvlastnictví s ostatními nájemci

·  prostřednictvím právnické osoby( např. družstva)
6

Zájem o koupi       -     celého domu

                              -     dle zákona č. 72/1994 Sb.,
1

Bytová jednotka, kterou řeší SNO, a. s. po úmrtí  
1

Nájemce bytové jednotky paní Rolencová, žádá o snížení kupní ceny.

Jako důvod uvádí:

Citace: ,, obývám byt na  adrese Charkovská 7, který je určen k prodeji – převodu za částku 104 277,-Kč. Uvedený byt má však značné  závady, konkrétně jsou zde v dezolátním stavu všechna okna. Uvedená okna byla určena k výměně, v r. 2001 však došlo jen k jejich nalakování, i když bylo zjevné, že výměna je nezbytná. Byt je pod střechou, kde jsou okna vystavena extrémním povětrnostním vlivům. Po odkoupení uvedeného bytu budu nucena veškerá okna vyměnit a tuto výměnu sama financovat, jelikož již nyní při dešti vniká voda do bytu. Jsem starobní důchodkyně a mé finanční prostředky jsou velmi omezené. Co se mého nájmu bytu týká, vždy jsem veškeré závazky řádně plnila a nájem po celou dobu řádně platila. Z výše uvedeného důvodu žádám o zohlednění hrubé závady oken v bytě a o slevu z kupní ceny o částku 35 000,-Kč, což jsou reálné investice na výměnu oken“.

Přílohou této žádosti je upozornění, že v roce 2002 došlo k zateplení bytu v přízemí u Nováků  

zatímco u ní se nic neopravilo. Změnou způsobu  prodeje  dojde i ke změně podílů na pozemcích dvorního traktu domu. 

Návrh kupních cen domu – příloha č. 8

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města revokovat část svého usnesení ze dne  16. 12. 2003 a schválit prodej domu  Charkovská 7 s pozemkem parc. č. st. 1322 o výměře 488 m² v k. ú. Olomouc-město po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Charkovská 7 za kupní ceny vypočtené dle ,, Pravidel“ a přílohy č. 8.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města revokovat část svého usnesení ze dne  
16. 12. 2003 a schválit prodej domu  Charkovská 7 s pozemkem parc. č. st. 1322 
o výměře 488 m² v k. ú. Olomouc-město po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Charkovská 7 za kupní ceny vypočtené dle ,, Pravidel“ a přílohy č. 8.

27. Prodej domu Denisova 4 s pozemkem parc. č. st. 296 zast. pl.  o výměře  241 m² 
v k. ú. Olomouc město
Bytový dům se nachází na souběhu ulic Denisova a Ztracená. Jedná se o objekt nepravidelného půdorysu s jedním podzemním a čtyřmi nadzemními podlažími. V přízemí se nachází NP, v patrech pak 6 bytových jednotek.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci 
Počet  bytů  6


Počet  NP    1

Zájem o koupi do podílového spoluvlastnictví
1


Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
5
1

Návrh kupních cen domu – příloha č. 9
NP – provozování cestovní kanceláře a prodejní expozice

nájemce:                                         Mgr. Marcela Bočková

doba nájmu:                                   neurčitá

Odhadní cena NP                                                     803 473,- Kč

Odhadní cena podílu na pozemku                           133 071,-  Kč

Náklady                                                                       1 575,-  Kč

celkem                                                                      938 119,- Kč

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Denisova 4 s pozemkem parc. č. st. 296 zast. pl.  o výměře  241 m² v k. ú. Olomouc město po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Denisova 4 za kupní ceny vypočtené dle ,, Pravidel“ a přílohy č. 9.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej NP slečně Mgr. Marcele  Bočkové za kupní cenu ve výši 938.119,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Denisova 4 s pozemkem parc. č. st. 296 zast. pl.  o výměře  241 m² v k. ú. Olomouc město po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Denisova 4 za kupní ceny vypočtené dle ,, Pravidel“ a přílohy č. 9.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej NP slečně Mgr. Marcele  Bočkové za kupní cenu ve výši  938.119,- Kč.
28. Prodej domu Denisova 10 s pozemkem parc. č. st. 255 zast. pl. o výměře 319 m² 
v k. ú. Olomouc město

Bytový dům se nachází v řadové zástavbě na ulici Denisova. Jedná se o objekt nepravidelného půdorysu s jedním podzemním podlažím a čtyřmi nadzemními podlažími. V přízemí se nachází nebytová prostora, v patrech pak bytové jednotky a  NP ateliér.

Dům je zapsán v Ústředním seznamu nemovitých kulturních památek České republiky.

Označené varianty nájemci 

(někteří nájemníci uvedli více variant)
Počet  bytů  6 + 2 NP

Zájem o koupi  dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách

                       
4

Zájem o koupi dle zákona 72/1994 Sb., po jednotkách

· celý dům

· 
4

Návrh kupních cen domu – příloha č. 10

V domě jsou dvě nebytové prostory:

Ateliér – nájemce Ing. arch. Ries Robert, Frágnera 18, Olomouc

                              Ing. Pavel Malínek, Výstavní 318/7, Chomoutov

Odhadní cena  NP                                        167 057,- Kč

Prodejní cena  (odhad x 0,4)                                                  66 823,- Kč

Odhadní cena pozemku                                  48 442,-Kč

Prodejní cena pozemku ( odhad x 0,2)                                    9 688,- Kč          

Náklady                                                                                    1 575,- Kč

celkem                                                                                    78 086,- Kč

FOKUS  v.o.s. se sídlem Praha 4, Augustinova 2058, 140 00, zastoupená Vilémem Richterem

Odhadní cena NP                                           873 980,37 Kč

Odhadní cena pozemku                                 253 434,95 Kč

Náklady                                                             5 880,-    Kč                                   

Celkem                                                       1  133 295,30 Kč           

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Denisova 10 s pozemkem parc. č. st. 255 zast. pl. o výměře 319 m² v k. ú. Olomouc město

po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Denisova 10 za kupní ceny vypočtené dle ,, Pravidel“ a přílohy č. 10.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej NP-  ateliéru oprávněným nájemcům a to panu  Ing. arch. Robertu Riesovi   a  Ing. Pavlu Malínkovi  za kupní cenu ve výši  78 086,- Kč.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej NP-  oční optika  fa: FOKUS  v.o.s. se sídlem Praha 4, Augustinova 2058, 140 00, zastoupená Vilémem Richterem  za kupní cenu ve výši   1 133 295,30 Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Denisova 10 s pozemkem parc. č. st. 255 zast. pl. o výměře 319 m² v k. ú. Olomouc město po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Denisova 10 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č. 10.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej NP-  ateliéru oprávněným nájemcům, a to panu  Ing. arch. Robertu Riesovi   a  Ing. Pavlu Malínkovi  za kupní cenu ve výši  78 086,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej NP -  oční optika  fa: FOKUS v.o.s. se sídlem Praha 4, Augustinova 2058, 140 00, zastoupená Vilémem Richterem  za kupní cenu ve výši   1 133 295,30 Kč.

29. Prodej domu Foerstrova 15 s pozemkem parc. č. st. 1147 zast. pl. o výměře 502 m² v k. ú. Nová Ulice

Jedná se o samostatný třináctipodlažní typový panelový bytový dům s plným podsklepením 
a s plochou střechou. V domě se nachází 77 bytů. Na domě jsou umístěna zařízení pro přenos a šíření telekomunikačních signálů.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:
Označené varianty nájemci, někteří označili více variant
Počet bytů 77

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
67

Zájem o koupi - dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách

                        - do podílového spoluvlastnictví
1

Zájem o koupi - dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách

·  do podílového spoluvlastnictví

·  prostřednictvím práv. osoby - družstva
1

Nemá zájem
2

Nevyjádřili se
4

Řeší SNO, a. s.
2

Návrh kupních cen domu – příloha č. 11

Na předmětný dům byl vypracován statický posudek se závěrem: 

věžový dům je po statické stránce jako celek vyhovující a zjištěné vady neohrožují stabilitu ani bezpečnost tohoto celku. Ovšem s ohledem na stáří objektu a malou údržbu během této doby je nutno provést opravy venkovních částí objektu a fasády, především oplechování, aby nedocházelo k poškozování nosných konstrukcí, což by mohlo ohrozit i bezpečnost; jedná se především o rampu u hospodářského vstupu, lodžiové panely, atiky apod. Dále je třeba věnovat pozornost šikmým trhlinám v nosných stěnových panelech, popř. zajistit jejich opravu. Nutná je úprava terénu kolem objektu, aby nedocházelo k podmáčení objektu.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Foerstrova 15 s pozemkem parc. č. st. 1147 zast. pl. o výměře 502 m² v k. ú. Nová Ulice po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Foerstrova 15 za kupní ceny vypočtené dle „Pravidel“ a přílohy č. 11.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Foerstrova 15 s pozemkem parc. č. st. 1147 zast. pl. o výměře 502 m² v k. ú. Nová Ulice po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Foerstrova 15 za kupní ceny vypočtené dle „Pravidel“ a přílohy č. 11.

30. Prodej domu Foerstrova 17 s pozemkem parc. č. st. 1148 zast. pl. o výměře 500 m² v k. ú. Nová Ulice

Jedná se o samostatný třináctipodlažní typový panelový bytový dům s plným podsklepením 
a s plochou střechou. V domě se nachází 77 bytů a 1 nebytová prostora. Na domě jsou umístěna zařízení pro přenos a šíření telekomunikačních signálů a dále je na střeše domu umístěn technologický kontejner pro České radiokomunikace.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:
Označené varianty nájemci
Počet bytů 77

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
74

Nemá zájem
1

Řeší SNO, a.s.
1

Služební byt – žádost o přechod NS do domu určeného k ponechání v majetku SmOl
1

Návrh kupních cen domu – příloha č. 12

Nájemci domu žádají o vypracování nového znaleckého posudku a o vypracování statického posudku na dům, zároveň žádají o statické posouzení poruchy  - odlupování povrchových vrstev betonu v bytě manželů Dostálových.

Místní šetření za účelem prověření žádosti nájemců domu –  Alois Večeřa

Na předmětný dům byl vypracován statický posudek:

je to věžový třináctipodlažní dům s jedním monolitickým suterénním podlažím, postavený počátkem sedmdesátých let. Má jednovrstvý obvodový plášť, stropní desky jsou  realizovány s podlahami. Stropní tabule jsou oboustranně řádně ztuženy, přesto mezi panely vznikly vlasové trhliny, zejména ve vyšších podlažích. Ty jsou patrné i mezi stěnovými panely, což znamená mírné oslabení tuhosti stěnového systému. V oblasti vnějších obalových konstrukcí je patrné porušení betonových krajních stěn lodžií ve styku strop – stěna. Poruchy okrajů stropních panelů lodžií jsou viditelné, v podhledech jsou patrné i záteky. Ve 4. NP v bytě Dostálových došlo v minulém období k odlupování povrchových vrstev betonu. V současné době je porucha opravena a nejsou signály o jejím novém rozvoji. Stejný problém byl ještě v bytě o patro výš, kde je porucha rovněž opravena. Dle poskytnutých fotografií poruch před jejich zapravením (je viditelná i rezivějící výztuž) je zřejmé, že poruchy byly způsobeny buď technologickou nekázní při výrobě panelu nebo opadání povrchových vrstev způsobeno rezivějící výztuží. Staticky oslabení panelů nemělo výraznější význam, neboť max. namáhané panely jsou v nejnižších podlažích a ty jsou bez poruch. V 11 patře v bytě Pinkavových je šikmá trhlina v kuchyni, tato trhlina je staticky nevýznamná (panel je minimálně svisle zatížen), lze ji zapravit pomocí pružných tmelů.

Na střeše domu bylo realizováno zařízení pro mobilní a telekomunikační síť. Prohlídkou střechy bylo zjištěno, že přenos svislých zatížení je realizován do nosných stěn, stropní panely nejsou tímto zařízením namáhány mimo podpory. Přetížení stěnový systém bezpečně přenese.

Stav objektu z hlediska statického působení odpovídá svému stáří, jeho mechanická pevnost 
a stabilita je taková, že zaručuje bezpečný pobyt osob v domě. Snížení statické způsobilosti je nepatrné a v horizontu 10 – 15 let je třeba uvažovat s údržbou lodžií – zejména okraji stropních desek a lodžiovými zábradlími (jejich stav je nutno kontrolovat v cyklu 5 let).

Obavy obyvatel domu ze snížení statické bezpečnosti domu jako celku jsou liché, neboť dům byl vyprojektován jako typový pro sněhové pásmo III a větrové pásmo IV, terén typu A. Město Olomouc se nachází ve sněhovém pásmu I a ve větrovém pásmu III, terénu typu B, které mají nižší zatěžovací účinky. Dílčí snížení statické způsobilosti jeho opotřebováním je menší než jsou rezervy z titulů rozdílů zatížení zmíněných sněhových a větrových pásem.

Nájemci domů žádají o snížení kupní ceny bytového domu Foerstrova 17 v návaznosti na skutečnosti uvedené ve statickém posudku. Nájemci dále potvrzují zájem o okamžitý odkup bytů do osobního vlastnictví.

Nájemce bytu č. 5 pí Olga Szekelyová žádá o snížení kupní ceny za byt ve výši 10 %. Jako důvod své žádosti uvádí: byt který obývám je bytem přízemním. Tento byt je znevýhodněn tím, že nemá společnou chodbu, kterou mají ostatní byty v domě (chodba společná vždy pro tři byty). Kolem mého bytu projde každý ze 76 nájemníků (neustálý hluk, bouchání dveří). Domnívám se, že i tržní cena mého bytu by byla nižší než u bytů ostatních. Proto se mi zdá vypočtená kupní cena nespravedlivá, když ostatní nájemníci za stejnou cenu bydlí pohodlněji.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Foerstrova 17 s pozemkem parc. č. st. 1148 zast. pl. o výměře 500 m² v k. ú. Nová Ulice po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Foerstrova 17 za kupní ceny vypočtené dle „Pravidel“ a přílohy č. 12.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti nájemců domu Foerstrova 17 ve věci snížení kupní ceny domu Foerstrova 17.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti pí Olgy Szekelyové ve věci snížení kupní ceny o 10 % za bytovou jednotku č. 961/5 v domě Foerstrova 17.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Foerstrova 17 s pozemkem parc. č. st. 1148 zast. pl. o výměře 500 m² v k. ú. Nová Ulice po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Foerstrova 17 za kupní ceny vypočtené dle „Pravidel“ a přílohy č. 12.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti nájemců domu Foerstrova 17 ve věci snížení kupní ceny domu Foerstrova 17.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti pí Olgy Szekelyové ve věci snížení kupní ceny o 10 % za bytovou jednotku č. 961/5 v domě Foerstrova 17.

31. Prodej domu Foerstrova 33 s pozemkem parc. č. st. 1062 zast. pl. o výměře 310 m² v k. ú. Nová Ulice

Jedná se o samostatný desetipodlažní typový panelový bytový dům s plným podsklepením 
a s plochou střechou. V domě se nachází  36 bytů a 1 nebytových prostor se samostatným vchodem (ordinace tří lékařů).

Vyjádření nájemců

Označené varianty nájemci, někteří označili více variant
Počet bytů 36

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
33

Nemá zájem
2

Řeší SNO, a.s.
1

Návrh kupních cen domu – příloha č. 13

Na dům byl vypracován statický posudek se závěrem:

Posuzovaný panelový dům je po statické stránce vyhovující a zjištěné drobné vady neohrožují stabilitu ani bezpečnost tohoto domu. Doporučuji pouze sledovat spáry ve stropech nad obývacími pokoji. Tyto spáry byly patrné dle sdělení nájemců již krátce po nastěhování a byly způsobeny špatným osazením stropních panelů a nedokonalým provedením zálivky spáry 
a zálivkové výztuže.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Foerstrova 33 s pozemkem parc. č. st. 1062 zast. pl. o výměře 310 m² v k. ú. Nová Ulice po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Foerstrova 33 za kupní ceny vypočtené dle „Pravidel“ a přílohy č. 13.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Foerstrova 33 s pozemkem parc. č. st. 1062 zast. pl. o výměře 310 m² v k. ú. Nová Ulice po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Foerstrova 33 za kupní ceny vypočtené dle „Pravidel“ a přílohy č. 13.

32. Prodej domu Lazecká 61, 63, 65, 67, 69 s pozemky parc. č. st. 364, 363, 362, 361, 360 zast. pl. o výměře 294 m², 282 m², 283 m², 281 m², 285 m² v k. ú. Lazce     

Jedná se o dvou podlažní cihlový dům s podkrovím, v celé ploše podsklepený, s 5 vchody. 
I přesto, že každý vchod má svoje popisné i orientační číslo i stavební parcely pod tímto blokem jsou přiděleny k jednotlivým vchodům, je nutné prodat tento blok jako celek na základě vyjádření stavebního odboru. Aby objekty mohly být samostatné a splňovaly požární bezpečnost, je nutné, aby zeď z půdního prostoru byla vyvedena nad střešní konstrukci (vybudováním atik), pak lze domy považovat za samostatné. V každém vchodě se nachází 
6 bytových jednotek z toho jsou dvě vždy v podkroví, není zde žádná nebytová prostora. 

Dům se nachází v záplavové oblasti, při každé povodni byl velmi výrazně zasažen, při povodni v roce 1997 až do výšky 3 m. Z toho vyplývají žádosti o snížení kupní ceny všech nájemníků domu a také připomínky k technickému stavu domu jsou značné. Většina prostor v suterénu je velmi zvlhlá a tvoří se plísně, které se musí likvidovat, aby nedocházelo k rozšiřování. Vlivem povodní byla narušena statika domu, kde se v současné době neustále objevují  praskliny a pohyb domu je dobře znatelný na příkladu zkřížených zárubní u bytů, které byly pod vodou. Nájemci domu uvádí, že mají zájem o koupi svých bytů do osobního vlastnictví ovšem žádají o snížení kupní ceny alespoň o 30 %.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci 
Počet nájemců  30

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
29

Není zájem – finanční důvody
1

Na základě připomínek nájemníků byla svolána schůzka se soudním znalcem. Znalec vysvětlil nájemníkům jak postupoval při oceňování nemovitosti a z jakých materiálů 
a informací vycházel při zpracování posudku. Jelikož v posudku byly uvedeny informace, které se nezakládaly na pravdě, došlo k dohodě o přepracování posudku.

Na dům byl vypracován statický posudek se závěrem:

Předmětné domy jsou provozuschopné pro původně určené účely – bydlení. Domy nejsou staticky přetíženy a nejsou speciálně ochráněny proti poškození od výbuchu plynu, nárazu těžké dopravy. Periodicky vznikající trhliny budou i po zapravení opět vznikat, ale nebudou tak závažné, aby způsobily poškození nebo poruchy technických zařízení domu a jejich přípojek. Jsem názoru, že pobyt v domech bude nadále bezpečný, ve smyslu předpisů platných v polovině 20. století, z hlediska soudobých, přísnějších požadavků lze vyjádřit procento statické opotřebovanosti domu mírou 20 %. V horizontu 20 let bude nutné obnovit tuhost stropních konstrukcí.

Návrh kupních cen domu – příloha č. 14

Podkrovní byty mají užitkovou plochu o 1/5 sníženou v místnostech, kde jsou zkosené stropy vzhledem ke skutečně naměřené podlahové ploše. Tedy i cena za bytovou jednotku je snížená o 1/5 z ceny za bytovou jednotku. Jedná se o tyto bytové jednotky:

Č.jednotky
cena za BJ
cena pozemku
náklady
celkem

313/5
70.432,- Kč
6.558,- Kč
2.004,- Kč
78.994,- Kč

313/6
62.564,- Kč
5.850,- Kč
1.788,- Kč
70.202,- Kč

314/5
70.432,- Kč
6.558,- Kč
2.004,- Kč
78.994,- Kč

314/6
62.372,- Kč
5.836,- Kč
1.784,- Kč
69.992,- Kč

315/5
71.392,- Kč
6.661,- Kč
2.036,- Kč
80.089,- Kč

315/6
61.604,- Kč
5.762,- Kč
1.761,- Kč
69.127,- Kč

316/5
68.705,- Kč
6.396,- Kč
1.955,- Kč
77.056,- Kč

316/6
63.331,- Kč
5.924,- Kč
1.811,- Kč
71.066,- Kč

317/5
66.210,- Kč
6.204,- Kč
1.896,- Kč
74.310,- Kč

317/6
63.331,- Kč
5.924,- Kč
1.811,- Kč
71.066,- Kč

Komise ukládá odboru prodeje domů zadat Ing. J. Dvořákovi zpracovat nový znalecký posudek.

Dne 8. 3. 2004 bylo na odbor prodeje domů doloženo stanovisko podepsané všemi zástupci domu Lazecká  61- 69 se žádostí o stažení všech jejich požadavků o snížení kupní ceny.

Předkladatelka navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Lazecká 61, 63, 65, 67, 69 s pozemky parc. č. st. 364, 363, 362, 361, 360 zast. pl. o výměře 294 m², 282 m², 283 m², 281 m², 285 m² v k. ú. Lazce po bytových jednotkách  za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č.  2.   

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Lazecká 61, 63, 65, 67, 69 s pozemky parc. č. st. 364, 363, 362, 361, 360 zast. pl. o výměře 294 m², 282 m², 283 m², 
281 m², 285 m² v k. ú. Lazce po bytových jednotkách  za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy č.  2. 

Bod byl z projednávání RMO dne 9. 3. 2004 stažen.

Komise ukládá odboru prodeje domů zpracovat podklady pro prodej domu Lazecká 61, 63, 65, 67, 69 na základě znaleckého posudku vypracovaného Ing. Josefem Dvořákem na příští jednání komise.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Lazecká 61, 63, 65, 67, 69 s pozemky parc. č. st. 364, 363, 362, 361, 360 zast. pl. o výměře 294 m², 282 m², 283 m², 281 m², 285 m² v k. ú. Lazce po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Lazecká 61, 63, 65, 67, 69 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“, tabulky v důvodové zprávě a přílohy č. 14.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města  nevyhovět žádosti nájemců ve věci snížení kupní ceny za byty v domě Lazecká 61, 63, 65, 67, 69.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Lazecká 61, 63, 65, 67, 69 s pozemky parc. č. st. 364, 363, 362, 361, 360 zast. pl. o výměře 294 m², 282 m², 283 m², 281 m², 285 m² v k. ú. Lazce po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Lazecká 61, 63, 65, 67, 69 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“, tabulky v důvodové zprávě a přílohy č. 14.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města  nevyhovět žádosti nájemců ve věci snížení kupní ceny za byty v domě Lazecká 61, 63, 65, 67, 69.

33. Prodej domu Lazecká 71, 73, 75, 77 s pozemky parc. č. st. 359, 358, 357, 356 zast. pl. o výměře 284 m², 283 m², 285 m², 288 m²  v k. ú. Lazce

Jedná se o dvou podlažní cihlový dům s podkrovím, v celé ploše podsklepený, se 4 vchody. 
I přesto, že každý vchod má svoje popisné i orientační číslo i stavební parcely pod tímto blokem jsou přiděleny k jednotlivým vchodům, je nutné prodat tento blok jako celek na základě vyjádření stavebního odboru. Aby objekty mohly být samostatné a splňovaly požární bezpečnost, je nutné, aby zeď z půdního prostoru byla vyvedena nad střešní konstrukci (vybudováním atik), pak lze domy považovat za samostatné. V každém vchodě se nachází 
6 bytových jednotek z toho jsou dvě vždy v podkroví. Ve vchodě domu č. 73 je nebytová prostora – prodejna elektro, nájemce je MVDr. Milan Vaďura. 

Dům se nachází v záplavové oblasti, při každé povodni byl velmi výrazně zasažen, při povodni v roce 1997 až do výšky 3 m. Z toho vyplývají žádosti o snížení kupní ceny všech nájemníků domu a také připomínky k technickému stavu domu jsou značné. Většina prostor v suterénu je velmi zvlhlá a tvoří se plísně, které se musí likvidovat, aby nedocházelo k rozšiřování. Vlivem povodní byla narušena statika domu, kde se v současné době neustále objevují  praskliny a pohyb domu je dobře znatelný na příkladu zkřížených  zárubní u bytů, které byly pod vodou. Nájemci domu uvádí, že mají zájem o koupi svých bytů do osobního vlastnictví ovšem žádají o snížení kupní ceny alespoň o 30 %.

Vyjádření nájemců k převodu nemovitosti:

Označené varianty nájemci (někteří označili více variant)
Počet nájemců  24 BJ + 1 NP

Zájem o koupi dle zákona č. 72/1994 Sb., po jednotkách
22

Zájem o koupi - dle zákona č. 72/1994 Sb., po bytových

                          jednotkách

- celého domu sám

                        - do podílového spoluvlastnictví

  s ostatními nájemci
1

Není vráceno vyjádření
1

Nebytová prostora není předmětem schvalování

Na základě připomínek nájemníků byla svolána schůzka se soudním znalcem. Znalec vysvětlil nájemníkům jak postupoval při oceňování nemovitosti a z jakých materiálů  
a informací vycházel při zpracování posudku. Jelikož v posudku byly uvedeny informace, které se nezakládaly na pravdě, došlo k dohodě o přepracování posudku.

Na dům byl vypracován statický posudek se závěrem:

Předmětné domy jsou provozuschopné pro původně určené účely – bydlení. Domy nejsou staticky přetíženy a nejsou speciálně ochráněny proti poškození od výbuchu plynu, nárazu těžké dopravy. Periodicky vznikající trhliny budou i po zapravení opět vznikat, ale nebudou tak závažné, aby způsobily poškození nebo poruchy technických zařízení domu a jejich přípojek. Jsem názoru, že pobyt v domech bude nadále bezpečný, ve smyslu předpisů platných v polovině 20. století, z hlediska soudobých, přísnějších požadavků lze vyjádřit procento statické opotřebovanosti domu mírou 20 %. V horizontu 20 let bude nutné obnovit tuhost stropních konstrukcí.

Návrh kupních cen domu – příloha č. 15

Podkrovní byty mají užitkovou plochu o 1/5 sníženou v místnostech, kde jsou zkosené stropy vzhledem ke skutečně naměřené podlahové ploše. Tedy i cena za bytovou jednotku je snížená o 1/5 z ceny za bytovou jednotku. Jedná se o tyto bytové jednotky:

Č.jednotky
cena za BJ
cena pozemku
náklady
celkem

318/5
63.728,- Kč
5.855,- Kč
1.842,- Kč
71.425,- Kč

318/6
59.149,- Kč
5.453,- Kč
1.715,- Kč
66.317,- Kč

319/5
78.744,- Kč
7.312,- Kč
2.300,- Kč
88.356,- Kč

319/6
82.040,- Kč
7.631,- Kč
2.401,- Kč
92.072,- Kč

320/5
63.544,- Kč
5.883,- Kč
1.851,- Kč
71.278,- Kč

320/6
58.966,- Kč
5.453,- Kč
1.715,- Kč
66.134,- Kč

321/5
64.277,- Kč
5.938,- Kč
1.868,- Kč
72.083,- Kč

321/6
64.094,- Kč
5.925,- Kč
1.864,- Kč
71.883,- Kč

Komise ukládá odboru prodeje domů zadat Ing. J. Dvořákovi zpracovat nový znalecký posudek.

Dne 8. 3. 2004 bylo na odbor prodeje domů doloženo stanovisko podepsané všemi zástupci domu Lazecká  71 – 77 se žádostí o stažení všech jejich požadavků o snížení kupní ceny.

Předkladatelka navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Lazecká 71, 73, 75, 77 s pozemky parc. č. st. 359, 358, 357, 356 zast. pl. o výměře 284 m², 283 m², 285 m², 288 m²  v k. ú. Lazce  po bytových jednotkách za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Lazecká 71, 73, 75, 77 s pozemky parc. č. st. 359, 358, 357, 356 zast. pl. o výměře 284 m², 283 m², 285 m², 288 m²  v k. ú. Lazce po bytových jednotkách za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“ a přílohy .
Bod byl z projednávání RMO dne 9. 3. 2004 stažen. 

Komise ukládá odboru prodeje domů zpracovat podklady pro prodej domu Lazecká 71, 73, 75, 77 na základě znaleckého posudku vypracovaného Ing. Josefem Dvořákem na příští jednání komise.

Komise  navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej domu Lazecká 71, 73, 75, 77 s pozemky parc. č. st. 359, 358, 357, 356 zast. pl. o výměře 284 m², 283 m², 285 m², 288 m²  v k. ú. Lazce  po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Lazecká 71, 73, 75, 77 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“, tabulky v důvodové zprávě a přílohy č. 15.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města  nevyhovět žádosti nájemců ve věci snížení kupní ceny za byty v domě Lazecká 71, 73, 75, 77.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej domu Lazecká 71, 73, 75, 77 s pozemky parc. č. st. 359, 358, 357, 356 zast. pl. o výměře 284 m², 283 m², 285 m², 288 m²  v k. ú. Lazce  po bytových jednotkách oprávněným nájemcům domu Lazecká 71, 73, 75, 77 za kupní ceny vypočtené dle ,,Pravidel“, tabulky v důvodové zprávě a přílohy č. 15.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města  nevyhovět žádosti nájemců ve věci snížení kupní ceny za byty v domě Lazecká 71, 73, 75, 77.
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