                                                    Důvodová zpráva.

Zástavy za dotace na bytovou výstavbu.

Statutární město Olomouc získalo v minulých letech státní dotace na výstavbu jednak nájemních bytů a jednak technické infrastruktury ( dále jen TI ) pro bytovou výstavbu. 

Podmínkou poskytnutí těchto dotací bylo u všech bytových staveb ( s výjimkou staveb financovaných ze Státního fondu rozvoje bydlení ) zřízení zástavního práva za dotace státu přímo na těchto objektech. U výstavby bytových domů byly již tyto zástavy v zastupitelstvu města schváleny a na katastru zapsány.

U většiny staveb technické infrastruktury je podmínkou zřízení zástavního práva ve výši poskytnuté dotace na jakémkoliv nemovitém majetku města. Toto zástavní právo má zajišťovat vrácení dotace či její části v případě nesplnění některé z podmínek poskytnutí dotace. Pokud by nebyly tyto zástavy zřízeny, mohlo by být nesplnění této podmínky důvodem pro vrácení dotace.

Dotace na technickou infrastrukturu získané od státu byly použity na realizaci inženýrských sítí v lokalitách pro bydlení ve sdružení se soukromými investory.  

S jednotlivými spoluinvestory výstavby technické infrastruktury uzavíralo město Smlouvy o sdružení, za účelem realizace této infrastruktury, s tím, že město do výstavby vkládalo získané státní dotace .  V těchto smlouvách se spoluinvestor zavazuje, že do určité doby (stanovené v podmínkách poskytnutí dotace) postaví na zasíťovaných pozemcích určitý počet bytů či rodinných domků, v opačném případě se zavazuje městu uhradit sankce předepsané městu ze strany poskytovatele dotace. Rozhodnutím ministra pro místní rozvoj ze dne 5.3.2003  byla sjednocena podmínka vybudování potřebného počtu bytů na 5 let od kolaudace celé technické infrastruktury.

      V souvislosti se smlouvou o sdružení byly dále uzavírány i Smlouvy o uzavření budoucí darovací smlouvy na technickou infrastrukturu, kterou nepřebírají jiní správci sítí ze zákona . Takto je postupně převáděna vybudovaná infrastruktura (kanalizace, vodovody, komunikace, chodníky, veřejné osvětlení) po dokončení  bezúplatně do majetku města. 

1. Vzhledem k tomu, že za dotace na technickou infrastrukturu pro bytovou výstavbu zástavy schváleny ani zřízeny dosud nebyly, předkládáme zastupitelstvu k projednání a schválení návrh na zřízení zástavních práv za tyto dotace :

2. 1,3 mil. Kč na TI pro 26 b.j. v ul.Mošnerova  

3. 1,3 mil.Kč na TI pro 26 b.j. v ul.U stadionu  

4. 8,5 mil.Kč na TI pro 170 b.j. Horní Lán  

5. 5,75 mil.Kč na TI pro 115 b.j. Mošnerova  

6. 0,45 mil.Kč na TI pro 9 RD v ul.Kyselovská  

7. 2,7 mil. Kč na TI pro 54 RD Na vršku ( Neředín )  

8. 2,95 mil.Kč na TI pro 59 b.j. v ul.Slavonínská  

9. 10,25 mil.Kč na TI pro 205 b.j.Slavonínská (Topolová )  

10. 1,5 mil.Kč na TI pro 30RD v ul.Ručilova  

11. 0,75 mil.Kč na TI pro 15 b.j. v ul.Lermontovova  

12. 5,5 mil.Kč na TI pro 110 b.j. v ul.Sladkovského-Jiráskova 

13. 3,0 mil.Kč na TI pro 60 b.j. v ul.Generála Píky ( Rumunská )  

14. 2,035 mil. Kč na TI pro 56 b.j. v ul.Peškova  

Celkem dotace na TI pro 935 b.j. - 45,985 mil Kč  

Rada města se problematikou zabývala na svých jednáních 18.11.2003 a 2.12.2003 s tímto závěrem : 

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit zřízení zástavních práv za dotace státu na technickou infrastrukturu na objektech ve vlastnictví města – dům Dolní nám.2, č.p.200 s pozemkem p.č.621 – zast.plocha a nádvoří v k.ú.Olomouc-město, dům Dolní nám.6, č.p. 195 na parc.č.616 - zast.plocha a nádvoří v k.ú.Olomouc-město, dům Dolní nám.7, č.p.194, na parc.č.615 - zast.plocha a nádvoří v k.ú.Olomouc-město, dům Opletalova 1, č.p.364 s pozemkem p.č.322/1 – zast.plocha a nádvoří v k.ú.Olomouc-město, dům – nám.Hrdinů 4, č.p.622 s pozemkem p.č.771/1- zast.plocha a nádvoří v k.ú.Olomouc-město, ve prospěch České republiky-Ministerstva pro místní rozvoj ČR dle  důvodové zprávy.

Znalecké posudky na ocenění uvedených nemovitostí budou zhotoveny do jednání zastupitelstva.
