Změna č. IV Územního plánu Olomouc - doplnění
důvodová zpráva 

(ZMO 13.3.2017)

Krajský soud v Ostravě rozsudkem č.j. 79A 9/2014 - 42 ze dne 19.2.2015 zrušil Opatření obecné povahy č. 1/2014 – Územní plán Olomouc vydaný Zastupitelstvem města Olomouce dne 15.9.2014 „v části týkající se vymezení zastavitelné plochy, plochy stabilizované v zastavěném území a plochy pro přestavbu, označených jako plochy 09/068Z, 09/069P a 09/079S, v rozsahu pozemků parc.č. 305/1 a parc. č. 309/1 v kat. ú. Chválkovice“, na návrh navrhovatele Mgr. Martina Začala.

Ve smyslu § 55 odst. 3 stavebního zákona, dojde-li ke zrušení části územního plánu, „zastupitelstvo obce bezodkladně rozhodne o pořízení změny územního plánu a o jejím obsahu“. Zadání změny územního plánu se v tomto případě nezpracovává, v rozsahu změny se dále postupuje podle stavebního zákona. 

Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání dne 16.5.2016 rozhodlo ve smyslu § 55 odst.3 stavebního zákona o pořízení Změny č. IV Územního plánu Olomouc, jejímž obsahem je prověření a stanovení podmínek pro využití pozemků parc.č. 305/1 a parc. č. 309/1 v k.ú. Chválkovice. Změna č. IV Územního plánu Olomouc se v současné době pořizuje. Na základě výběru zpracovatele byla uzavřena smlouva o dílo se zhotovitelem Amec Foster Wheeler s.r.o., Křenová 184/58, 602 00 Brno, Ing. Petr Vymazal, jednatel společnosti, Ing. arch. Pavel Šemora, kontaktní osoba ve věcech technických. V současné době se dokončuje návrh změny pro společné jednání, které se uskuteční ve smyslu § 50 stavebního zákona.

Statutární město Olomouc, obdrželo v průběhu zastupitelstvem schváleného pořizování Změny č. IV Územního plánu Olomouc od Krajského soudu v Ostravě – pobočky v Olomouci rozsudek č.j. 73A 1/2016 – 53 ze dne 6.12.2016. Tím na návrh navrhovatele Mgr. Martina Začala krajský soud zrušil Opatření obecné povahy č. 1/2014 – Územní plán Olomouc vydaný Zastupitelstvem města Olomouce dne 15.9.2014, „v části týkající se vymezení plochy 09/069P, v rozsahu pozemku parc.č. 304/2, zapsaného na listu vlastnictví č. 1251 v kat. ú. Chválkovice, u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, katastrální pracoviště Olomouc, v regulativech využití ploch a dohodě o parcelaci DP-25“, a to pro nepřezkoumatelnost stran proporcionality.

Krajský soud přisvědčil navrhovateli, že odůvodnění napadeného opatření obecné povahy nedostojí principu proporcionality, neboť vzhledem k tomu, že v pokynech pro zpracování návrhu bylo námitkám navrhovatele vyhověno a následný návrh byl s nimi v rozporu, mělo být pečlivě zdůvodněno, proč převážná část pozemku ve vlastnictví města nebyla do prostranství zahrnuta, zatímco do něj byla zahrnuta převážná část pozemků navrhovatele. Krajský soud dále uvádí: „ Nemá proto oporu tvrzení odpůrce, že veřejná prostranství jsou v maximální možné míře vymezena na pozemcích ve veřejném vlastnictví tak, aby byl zásah do soukromých pozemků minimalizován. Není také zřejmé, proč by vedení prostranství v napřímené návaznosti na ul. Gorkého mělo mít přednost před jiným řešením (např. prostranství nemající tvar obdélníku), které by rovněž na ul. Gorkého navazovalo prostřednictvím pozemku ve vlastnictví odpůrce, a které by bylo šetrnější k vlastnickému právu navrhovatele.“ Krajský soud uzavírá, že jakkoli v jiném složení senátu, plně setrvává na závěrech svého rozsudku č.j. 79A 9/2014 - 42 ze dne 19.2.2015, korigovaných Nejvyšším správním soudem v rozsudku č.j. 1 As 67/2015 – 42 ze dne 10.2.2016. V nyní posuzovaném – prakticky totožném – případě neshledal jediný důvod se od těchto závěrů odchýlit, příp. tyto měnit.

Z uvedeného vyplývá, že se jedná o rozsudek totožný s původním rozsudkem krajského soudu, na základě kterého Zastupitelstvo města Olomouce rozhodlo o pořízení Změny č. IV Územního plánu Olomouc v rozsahu pozemků parc. č. 305/1 a parc. č. 309/1 v k.ú. Chválkovice. Na základě tohoto rozsudku krajského soudu č.j. 73A 1/2016 – 53 ze dne 6.12.2016, je třeba rozhodnout o doplnění pořizované Změnu č. IV Územního plánu Olomouc o pozemek parc. č. 304/2 v k.ú. Chválkovice.

Na základě výše uvedeného není potřeba rozhodnutí Zastupitelstva města Olomouce o pořízení změny územního plánu, ale o rozhodnutí o doplnění rozsahu zpracování o pozemek parc. č. 304/2 v k.ú. Chválkovice.

Pořizovaná Změna č. IV Územního plánu Olomouc bude zpracována v rozsahu pozemků parc. č. 305/1, parc. č. 309/1 a parc. č. 304/2 v k.ú. Chválkovice.

V této souvislosti nedojde k navýšení ceny díla, neboť se jedná o navazující pozemek, který je součástí plochy přestavby 09/069P veřejných prostranství, která je předmětem řešení v rámci uzavřené smlouvy o dílo.

Obsahem Změny č. IV Územního plánu Olomouc je prověření a stanovení podmínek pro využití pozemků parc.č. 305/1, parc. č. 309/1 a parc. č. 304/2 v kat. ú. Chválkovice v souladu s koncepcí Územního plánu Olomouc a v souladu s cíli a úkoly územního plánování. 

Pro vymezené zastavitelné plochy pro bydlení je nutno zajistit dostupnost veřejných prostranství s důrazem na zajištění kvality bydlení, zejména na jeho ochranu před hlukem a negativními vlivy dopravy a před negativními účinky sousedních ploch. 

Předkládaný materiál dále obsahuje návrh usnesení a důvodové zprávy zpracované pro jednání Zastupitelstva města Olomouce, na kterém bude zastupitelstvo rozhodovat o doplnění pořizované Změny č.IV Územního plánu Olomouc.  

Změnu územního plánu pořizuje v souladu se stavebním zákonem úřad územního plánování tj. odbor koncepce a rozvoje v přenesené působnosti. Činnost pořizovatele je tedy přeneseným výkonem státní správy, za který odpovídá Magistrát města Olomouce. 

Dle stavebního zákona spolupracuje s pořizovatelem při pořizování územního plánu nebo jeho změny  „určený zastupitel“. Zastupitelstvo současně s rozhodnutím o pořízení Změny č. IV Územního plánu Olomouc dne 16.5.2016, určilo zastupitele vybraného ke spolupráci na pořízení této změny. Na doporučení předkladatele byl „určeným zastupitelem“ zvolen RNDr. Aleš Jakubec PhD., věcně příslušný náměstek primátora.
Závěr:
Předložený materiál byl projednán v RMO dne 7.2.2017.

RMO doporučuje schválit doplnění pořizované Změny č. IV Územního plánu Olomouc dle předložené důvodové zprávy a návrhu usnesení.
Přílohy:

1)  Výřez hlavního výkresu Územního plánu Olomouc + ortofotomapa s vyznačením předmětných   pozemků parc. č. 305/1 a parc. č. 309/1 a doplněná parc. č. 304/2 v k. ú. Chválkovice 

2)  Výřez hlavního výkresu Územního plánu Olomouc s vyznačením všech pozemků ve vlastnictví  Mgr. Martina Začala v k.ú. Chválkovice
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