ZMO 23.2.2011

ZASTUPITELSTVO MĚSTA OLOMOUCE 23.2.2011
MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC – DŮVODOVÁ ZPRÁVA
	1.
963/2010/PD

Tramvajová trať-

Tržnice-Trnkova 
	Uzavření budoucí darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 373/2 ostatní plocha o výměře cca 51 m2 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, hospodaření se svěřeným majetkem kraje Střední škola polytechnická Olomouc. 



Statutární město Olomouc má v úmyslu realizovat schválenou investiční akci s názvem „Tramvajová trať-Tržnice-Trnkova“.

V rámci této investiční akce bude na části pozemku parc.č. 373/2 ostatní plocha v k.ú. Nové Sady u Olomouce vybudována opěrná zeď, a to v rozsahu cca 51 m2, což bude představovat trvalý zábor dotčeného pozemku. Vlastník pozemku, Olomoucký kraj souhlasí s majetkoprávním vypořádáním formou uzavření budoucí darovací smlouvy s tím, že po kolaudaci stavby bude vypracován geometrický plán, na základě kterého dojde k přesnému zaměření stavby a rozsahu trvalého záboru a bude uzavřena samotná darovací smlouva na dotčenou část pozemku.

Cena: bezúplatně

Rada města Olomouce ze dne 25.1.2011 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření budoucí darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 373/2 ostatní plocha o výměře cca 51 m2 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, hospodaření se svěřeným majetkem kraje Střední škola polytechnická Olomouc. 

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 9.3.2011 schvaluje uzavření budoucí darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 373/2 ostatní plocha o výměře cca 51 m2 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, hospodaření se svěřeným majetkem kraje Střední škola polytechnická Olomouc. 
	2.

1884/2007/MJ

Topolany-cyklostezka
	Uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc. č. 410/22 orná půda o výměře cca 600 m2 v k.ú. Topolany u Olomouce, obec Olomouc, který je ve spoluvlastnictví pana Vítězslava Prucka za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy. 


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Topolany-cyklostezka“, org. 4365. 

Touto stavbou bude mj. dotčen pozemek parc. č. 410/22 v k.ú. Topolany u Olomouce. Spoluvlastník pozemku souhlasí s majetkoprávním vypořádáním formou uzavření budoucí kupní smlouvy na dotčenou část pozemku, což činí cca 600 m2, přičemž předmětem kupní smlouvy bude spoluvlastnický podíl prodávajícího, který činí id. 1/6. Po dokončení stavby a jejím geodetickém zaměření bude uzavřena kupní smlouva na dotčenou část pozemku za  kupní cenu 160,- Kč/m2, tj. 160,-  x cca 600 m2 = cca 96.000,- Kč, při spoluvlastnickém podílu 1/6 bude kupní cena činit cca 16.000,- Kč.

Cena:  cca 16.000,- Kč  
Rada města Olomouce ze dne 25.1.2011 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc. č. 410/22 orná půda o výměře cca 600 m2 v k.ú. Topolany u Olomouce, obec Olomouc, který je ve spoluvlastnictví pana Vítězslava Prucka za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 9.3.2011 schvaluje uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc. č. 410/22 orná půda o výměře cca 600 m2 v k.ú. Topolany u Olomouce, obec Olomouc, který je ve spoluvlastnictví pana Vítězslava Prucka za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

	3.

1821/2008/MJ

Moravská cyklotrasa
	Uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc. č. 700/16 orná půda o výměře 1091 m2 v k.ú. Nemilany, obec Olomouc, který je v podílovém spoluvlastnictví Jana a Jiřího Ševčíkových za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy. 


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Moravská cyklotrasa“, org. 4865. 

Touto stavbou bude mj. dotčena část pozemku parc. č. 700/16 v k.ú. Nemilany. Spoluvlastníci pozemku souhlasí s majetkoprávním vypořádáním formou uzavření budoucí kupní smlouvy. Vzhledem ke skutečnosti, že komunikace se spoluvlastníky je značně obtížná, byla již ve fázi přípravy stavby geometrickým plánem oddělena dotčená část pozemku o výměře 1091 m2, která byla následně oceněna znaleckým posudkem znalce Ing. Aleše Vymazala ze dne 25.6.2010 na cenu tržní ve výši 422.840,- Kč a cenu administrativní ve výši 493.400,- Kč. Po dokončení stavby a jejím geodetickém zaměření bude uzavřena kupní smlouva za cenu tržní ve výši 422.840,- Kč.

Cena:  422. 840,-Kč 

Rada města Olomouce ze dne 25.1.2011 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc. č. 700/16 orná půda o výměře 1091 m2 v k.ú. Nemilany, obec Olomouc, který je v podílovém spoluvlastnictví Jana a Jiřího Ševčíkových za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 9.3.2011 schvaluje uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc. č. 700/16 orná půda o výměře 1091 m2 v k.ú. Nemilany, obec Olomouc, který je v podílovém spoluvlastnictví Jana a Jiřího Ševčíkových za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.
	4.

1180/2010/ST

Přichystalova ul.- rekonstrukce komunikace
	Uzavření kupní smlouvy na pozemek parc. č. 1678/144 ostatní plocha – ostatní komunikace o výměře 6 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc ve společném jmění manželů Pavla a Jarmily Bartošových za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci s názvem „Přichystalova ul.- rekonstrukce komunikace“, org. 4195.

Stavba byla realizována na části pozemku parc. č. 1678/144 o výměře 6 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc ve společném jmění manželů Pavla a Jarmily Bartošových. V minulosti byla s manželi Bartošovými uzavřena budoucí kupní smlouva, v níž bylo ujednáno, že kupní cena za pozemek bude sjednána dle cenové mapy platné v době uzavření kupní smlouvy. V platné cenové mapě je  pozemek oceněn částkou 1.190,- Kč/m2. Stavba je v současné době zkolaudována a můžeme přistoupit k uzavření kupní smlouvy. 

Cena:  1. 190,- Kč/m2, celková kupní cena činí  1.190,- x 6 m2= 7.140,- Kč

Rada města Olomouce ze dne 8.2.2011 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouc schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc. č. 1678/144 ostatní plocha – ostatní komunikace o výměře 6 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc ve společném jmění manželů Pavla a Jarmily Bartošových za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 9.3.2011 schvaluje uzavření kupní smlouvy na pozemek parc. č. 1678/144 ostatní plocha – ostatní komunikace o výměře 6 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc ve společném jmění manželů Pavla a Jarmily Bartošových za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.
	5. 

1180/2010/ST

Přichystalova ul.- rekonstrukce komunikace
	Uzavření kupní smlouvy na pozemek parc. č. 732/14 ostatní plocha – jiná plocha o výměře 500 m2 v k.ú. Hodolany, obec Olomouc ve vlastnictví akciové společnosti K- stav stavební, a.s.  za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci s názvem „Přichystalova ul.- rekonstrukce komunikace“, org. 4195.

Stavba byla realizována na pozemku parc. č. 732/13 ost. plocha-jiná plocha o výměře 5 253 m2 v k.ú. Hodolany, obec Olomouc. Po kolaudaci stavby a jejím geodetickém zaměření došlo k oddělení části pozemku parc. č. 732/14 o výměře 500 m2, která je předmětem odkupu do vlastnictví statutárního města Olomouc. V minulosti byla s vlastníkem pozemku uzavřena budoucí kupní smlouva, v níž bylo ujednáno, že kupní cena za pozemek bude sjednána dle cenové mapy platné v době uzavření kupní smlouvy. V platné cenové mapě je  pozemek oceněn částkou 880,- Kč/m2.

Cena:    880,- Kč/m2, celková kupní cena činí 880,- x 500 m2 = 440.000,- Kč

Rada města Olomouce ze dne 8.2.2011 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouc schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc. č. 732/14 ostatní plocha – jiná plocha o výměře 500 m2 v k.ú. Hodolany, obec Olomouc ve vlastnictví akciové společnosti K- stav stavební  za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 9.3.2011 schvaluje uzavření kupní smlouvy na pozemek parc. č. 732/14 ostatní plocha – jiná plocha o výměře 500 m2 v k.ú. Hodolany, obec Olomouc ve vlastnictví akciové společnosti K- stav stavební  za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.
	6.

1180/2010/ST

Přichystalova ul.- rekonstrukce komunikace
	Uzavření kupní smlouvy na pozemek parc. č. 81/5 ostatní plocha – ostatní komunikace o výměře 17 m2 v k.ú. Nový Svět u Olomouce, obec Olomouc v podílovém spoluvlastnictví Ing. Stanislava a Pavly Krylových  za kupní cenu  ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci s názvem „Přichystalova ul.- rekonstrukce komunikace“, org. 4195.

Stavba byla realizována na pozemku parc. č. 81/4 zahrada o výměře 1689 m2 v k.ú. Nový Svět u Olomouce, obec Olomouc. Po kolaudaci stavby a jejím geodetickém zaměření došlo k oddělení části pozemku parc. č. 81/5 
o výměře 17 m2, která je předmětem odkupu do vlastnictví statutárního města Olomouc. V minulosti byla s vlastníky pozemku uzavřena budoucí kupní smlouva, v níž bylo ujednáno, že kupní cena za pozemek bude sjednána dle cenové mapy platné v době uzavření kupní smlouvy. V platné cenové mapě je  pozemek oceněn částkou  1.380,- Kč/m2.

Cena:
1. 380,-Kč/m2, celková kupní cena činí 1. 380,-  x 17 m2 = 23. 460,- Kč

Rada města Olomouce ze dne 8.2.2011 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouc schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc. č. 81/5 ostatní plocha – ostatní komunikace o výměře 17 m2 v k.ú. Nový Svět u Olomouce,   obec   Olomouc   v podílovém   spoluvlastnictví   Ing. Stanislava a  Pavly  Krylových  za   kupní cenu  ve výši dle důvodové zprávy.
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 9.3.2011 schvaluje uzavření kupní smlouvy na pozemek parc. č. 81/5 ostatní plocha – ostatní komunikace o výměře 17 m2 v k.ú. Nový Svět u Olomouce,   obec   Olomouc   v podílovém   spoluvlastnictví   Ing. Stanislava a  Pavly  Krylových  za   kupní cenu  ve výši dle důvodové zprávy.
	7.

1180/2010/ST

Přichystalova ul.- rekonstrukce komunikace
	Uzavření kupní smlouvy na pozemek parc. č. 77/43 ostatní plocha – ostatní komunikace o výměře 14 m2 v k.ú. Nový Svět u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví Ing. Břetislava Kvapila za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci s názvem „Přichystalova ul.- rekonstrukce komunikace“, org. 4195.

Stavba byla realizována na pozemku parc. č. 77/36 zahrada o výměře 556 m2 Nový Svět u Olomouce, obec Olomouc. Po kolaudaci stavby a jejím geodetickém zaměření došlo k oddělení části pozemku parc. č. 77/43 o výměře 14 m2, která je předmětem odkupu do vlastnictví statutárního města Olomouc. V minulosti byla s vlastníky pozemku uzavřena budoucí kupní smlouva, v níž bylo ujednáno, že kupní cena za pozemek bude sjednána dle cenové mapy platné v době uzavření kupní smlouvy. V platné cenové mapě je  pozemek oceněn částkou  1.190,- Kč/m2.

Cena:  1. 190,- Kč/m2, celková kupní cena činí  1.190,- x 14 m2= 16.660,- Kč

Rada města Olomouce ze dne 8.2.2011 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouc schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc. č. 77/43 ostatní plocha – ostatní komunikace o výměře 14 m2 v k.ú. Nový Svět u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví Ing. Břetislava Kvapila za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 9.3.2011 schvaluje uzavření kupní smlouvy na pozemek parc. č. 77/43 ostatní plocha – ostatní komunikace o výměře 14 m2 v k.ú. Nový Svět u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví Ing. Břetislava Kvapila za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.
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