ZMO 15.9.2014

ZASTUPITELSTVO MĚSTA OLOMOUCE 15.9.2014
MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC – DŮVODOVÁ ZPRÁVA
DODATEK č. 1
	1.
Velkomoravská-cyklostezka, most přes Moravu

	Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti spočívajícího v právu umístění a provozování cyklostezky a v právu vjezdu a vstupu na pozemky za účelem umístění, provozování, oprav, úprav, údržby na části pozemku parc.č. 718/42 v rozsahu cca 69,2 m2 v k.ú. Nové Sady u Olomouce a parc.č. 1025/1 v rozsahu cca 2,3 m2 v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu Ředitelství silnic a dálnic ČR ve prospěch statutárního města Olomouc. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Velkomoravská-cyklostezka, most přes Moravu“.
Tato investiční akce se dotkne rovněž pozemků, se kterými má příslušnost hospodařit ŘSD. Jako způsob majetkoprávního vypořádání souhlasili se zřízením práva stavby, a to na dobu 99 let a za jednorázovou úhradu ve výši, která byla určena znaleckým posudkem č. 1320-158/2014 ze dne 7.8.2014 znalce Ing. Aleše Vymazala, a to 28.957,50 Kč.  Po uplynutí lhůty trvání práva stavby se vlastník pozemku zavazuje uhradit polovinu hodnoty práva stavby ve výši ceny obvyklé, která bude určena na základě znaleckého posudku. Poplatky spojené s návrhem na vklad práva do katastru nemovitostí uhradí statutární město Olomouc. 

Po schválení Radou města Olomouce jsme obdrželi od Ředitelství silnic a dálnic stanovisko, ve kterém nám sdělili, že nebudou souhlasit s právem stavby z důvodu obav o provádění případných oprav mostních pilířů, pod kterými se má cyklostezka nacházet. Jako majetkoprávní vypořádání navrhují uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti. Tento způsob majetkoprávního vypořádání je rovněž možný, neboť cyklostezka bude po svém vybudování vedena jako místní komunikace a tak se nestane součástí jejich pozemku. Z tohoto důvodu je potřeba původní usnesení rady města revokovat. Budoucí věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu, jejíž výše bude určena na základě znaleckého posudku, který bude vyhotoven až po vybudování stavby  a její kolaudaci.

Cena:  jednorázová úhrada ve výši dle znaleckého posudku

Rada města Olomouce ze dne 8.9.2014 revokuje část usnesení Rady města Olomouce ze dne 2.9.2014 v části, kterou bylo doporučeno zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o zřízení práva stavby na části pozemků parc.č. 718/42 v rozsahu cca 69,2 m2 v k.ú. Nové Sady u Olomouce a parc.č. 1025/1 v rozsahu cca 2,3 m2 v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu Ředitelství silnic a dálnic ČR ve prospěch statutárního města Olomouc, na dobu 99 let a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy

a

doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti spočívajícího v právu umístění a provozování cyklostezky a v právu vjezdu a vstupu na pozemky za účelem umístění, provozování, oprav, úprav, údržby na části pozemku parc.č. 718/42 v rozsahu cca 69,2 m2 v k.ú. Nové Sady u Olomouce a parc.č. 1025/1 v rozsahu cca 2,3 m2 v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu Ředitelství silnic a dálnic ČR ve prospěch statutárního města Olomouc. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.  
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti spočívajícího v právu umístění a provozování cyklostezky a v právu vjezdu a vstupu na pozemky za účelem umístění, provozování, oprav, úprav, údržby na části pozemku parc.č. 718/42 v rozsahu cca 69,2 m2 v k.ú. Nové Sady u Olomouce a parc.č. 1025/1 v rozsahu cca 2,3 m2 v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu Ředitelství silnic a dálnic ČR ve prospěch statutárního města Olomouc. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.  

	2. 

Ulice Neředínská, U Dvora, Letců

	Uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí kupní smlouvě č. BKS/OI/369/2009/PD ze dne 12.10.2009 týkající se prodloužení lhůty platnosti smlouvy.


Dne 12.10.2009 byla mezi statutárním městem Olomouc a manželi Řezáčovými a paní Staňkovou, jako spoluvlastníky pozemku parc.č. 78/24 v k.ú. Neředín uzavřena budoucí kupní smlouva na odkup části pozemku dotčeného stavbou v rámci výše uvedené investiční akce, a to v rozsahu cca 1,62 m2. Kupní smlouva měla být uzavřena po kolaudaci stavby, nejpozději však do 5 let ode dne jejího uzavření. Vzhledem k tomu, že lhůta pro uzavření řádné kupní smlouvy uplyne dne 12.10.2014 a stavba dosud nebyla realizována, bylo se spoluvlastníky pozemku dohodnuto prodloužení lhůty trvání budoucí kupní smlouvy do 31.12.2018. Z tohoto důvodu je potřeba uzavřít ke smlouvě dodatek.

Cena:  bezúplatně

Rada města Olomouce ze dne 8.9.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí kupní smlouvě č. BKS/OI/369/2009/PD ze dne 12.10.2009 týkající se prodloužení lhůty platnosti smlouvy. 

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí kupní smlouvě č. BKS/OI/369/2009/PD ze dne 12.10.2009 týkající se prodloužení lhůty platnosti smlouvy. 

	3. 

Holická-Babíčkova, přechod pro pěší

	Uzavření darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 842/3 ostatní plocha (dle GP nově vzniklý pozemek parc.č. 842/17 o výměře 28 m2) v k.ú. Hodolany z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc.


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci „Holická-Babíčkova-přechod pro chodce“, který se zčásti dotkl i pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje, parc.č. 842/3. Z uvedeného pozemku byl geometrickým plánem č. 2039-5910/2012 oddělen nový parc.č. 842/17 o výměře 28 m2. Tento nově vzniklý pozemek je předmětem darovací smlouvy. Statutární město Olomouc uhradí poplatek spojený s vkladem vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Cena:  bezúplatně

Rada města Olomouce ze dne 8.9.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 842/3 ostatní plocha (dle GP nově vzniklý pozemek parc.č. 842/17 o výměře 28 m2) v k.ú. Hodolany z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc. 

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 842/3 ostatní plocha (dle GP nově vzniklý pozemek parc.č. 842/17 o výměře 28 m2) v k.ú. Hodolany z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc. 

	4. 

Tramvajová trať-tržnice-Trnkova-I.etapa

	Uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění tramvajové trati a v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu tramvajové trati na zatížených pozemcích a vstup do podzemních garáží za účelem provedení kontrol, oprav, údržby stavebně technického stavu nosných konstrukcí pod tramvajovou tratí na části pozemků v rozsahu dle geometrického plánu parc.č. 106/2, parc.č. 106/26, parc.č. 106/54, parc.č. 108/1, parc.č. 108/7, parc.č. 108/9, parc.č. 125/12, parc.č. 125/17 a parc.č. 559, vše v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví povinného Galerie Šantovka s.r.o. ve prospěch oprávněného statutárního města Olomouc. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.


Staženo
V rámci investiční akce Tramvajová trať-tržnice-Trnkova byla na pozemcích Galerie Šantovka realizována stavba tramvajové tratě. Na základě uzavřené smlouvy o spolupráci ze dne 6.10.2010 byla dne 15.12.2011 uzavřena smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcných břemen v souvislosti s výstavbou, užíváním a provozem tramvajové trati. V současné době jsou zpracovány geometrické plány, kterými byl zaměřen přesný rozsah věcných břemen (služebnosti) a rovněž znalecký posudek na ocenění hodnoty služebnosti. Znalecký posudek č. 1118-22/214 ze dne 18.8.2014 zpracoval znalec Jiří Valachovics. Znalec byl vybrán ze seznamu znalců, kteří vyhotovují znalecké posudky pro statutární město Olomouc. Hodnota služebnosti byla oceněna na částku 3.181.797,- Kč. V souladu se smlouvou o zřízení služebnosti bude částka uhrazena do 60 dnů ode dne uzavření smlouvy. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou. Návrh na vklad práva do katastru nemovitostí podá Galerie Šantovka s.r.o. nejpozději do 30 dnů ode dne podpisu smlouvy. Poplatek spojený s návrhem na vklad práva uhradí statutární město Olomouc. Úhrada za zřízení služebnosti bude pokryta finančními prostředky, které má odbor investic na výkupy pozemků v rámci rozpočtové změny. Na základě smluv o zřízení služebnosti – viz níže body 5-14 této důvodové zprávy obdrží statutární město Olomouc celkem od Galerie Šantovka částku ve výši  951.070,- Kč.

Cena:  3.181.797,- Kč + DPH

Rada města Olomouce ze dne 8.9.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění tramvajové trati a v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu tramvajové trati na zatížených pozemcích a vstup do podzemních garáží za účelem provedení kontrol, oprav, údržby stavebně technického stavu nosných konstrukcí pod tramvajovou tratí na části pozemků v rozsahu dle geometrického plánu parc.č. 106/2, parc.č. 106/26, parc.č. 106/54, parc.č. 108/1, parc.č. 108/7, parc.č. 108/9, parc.č. 125/12, parc.č. 125/17 a parc.č. 559, vše v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví povinného Galerie Šantovka s.r.o. ve prospěch oprávněného statutárního města Olomouc. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění tramvajové trati a v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu tramvajové trati na zatížených pozemcích a vstup do podzemních garáží za účelem provedení kontrol, oprav, údržby stavebně technického stavu nosných konstrukcí pod tramvajovou tratí na části pozemků v rozsahu dle geometrického plánu parc.č. 106/2, parc.č. 106/26, parc.č. 106/54, parc.č. 108/1, parc.č. 108/7, parc.č. 108/9, parc.č. 125/12, parc.č. 125/17 a parc.č. 559, vše v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví povinného Galerie Šantovka s.r.o. ve prospěch oprávněného statutárního města Olomouc. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

	5. 

Tramvajová trať-tržnice-Trnkova-I.etapa

	Uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby lávky a v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu staveb lávky na částech zatížených pozemků v rozsahu dle geometrického plánu, a to parc.č. 125/2, parc.č. 125/6, parc.č. 125/9 a parc.č. 125/20, vše v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví povinného statutárního města Olomouc ve prospěch oprávněného Galerie Šantovka s.r.o.. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.


Staženo
V rámci investiční akce Tramvajová trať-tržnice-Trnkova byla na pozemcích statutárního města Olomouc vybudována lávka pro pěší přes třídu Svobody a obtok Mlýnského potoka – severní napojení. Na základě uzavřené smlouvy o spolupráci ze dne 6.10.2010 byla dne 15.12.2011 uzavřena smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcných břemen v souvislosti s výstavbou, užíváním a provozem tramvajové trati a související infrastruktury. V současné době jsou zpracovány geometrické plány, kterými byl zaměřen přesný rozsah věcných břemen (služebnosti) a rovněž znalecký posudek na ocenění hodnoty služebnosti. Znalecký posudek č. 1117-21/214 ze dne 16.8.2014 zpracoval znalec Jiří Valachovics. Znalec byl vybrán ze seznamu znalců, kteří vyhotovují znalecké posudky pro statutární město Olomouc. Hodnota služebnosti byla oceněna na částku 233.814,- Kč. V souladu se smlouvou o zřízení služebnosti bude částka uhrazena do 60 dnů ode dne uzavření smlouvy. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou. Návrh na vklad práva do katastru nemovitostí podá Galerie Šantovka s.r.o. nejpozději do 30 dnů ode dne podpisu smlouvy. Poplatek spojený s návrhem na vklad práva uhradí statutární město Olomouc.

Cena:  233.814,- Kč + DPH ve prospěch SMOl

Rada města Olomouce ze dne 8.9.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby lávky a v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu staveb lávky na částech zatížených pozemků v rozsahu dle geometrického plánu, a to parc.č. 125/2, parc.č. 125/6, parc.č. 125/9 a parc.č. 125/20, vše v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví povinného statutárního města Olomouc ve prospěch oprávněného Galerie Šantovka s.r.o.. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby lávky a v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu staveb lávky na částech zatížených pozemků v rozsahu dle geometrického plánu, a to parc.č. 125/2, parc.č. 125/6, parc.č. 125/9 a parc.č. 125/20, vše v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví povinného statutárního města Olomouc ve prospěch oprávněného Galerie Šantovka s.r.o.. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

	6. 

Tramvajová trať-tržnice-Trnkova-I.etapa

	Uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby vnějšího informačního systému a v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu stavby vnějšího informačního systému na částech zatížených pozemků v rozsahu dle geometrického plánu, a to parc.č. 125/2 a  parc.č. 124/7, vše v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví povinného statutárního města Olomouc ve prospěch oprávněného Galerie Šantovka s.r.o.. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.


Staženo
V rámci investiční akce Tramvajová trať-tržnice-Trnkova byl na pozemcích statutárního města Olomouc vybudován vnější informační systém. Na základě uzavřené smlouvy o spolupráci ze dne 6.10.2010 byla dne 15.12.2011 uzavřena smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcných břemen v souvislosti s výstavbou, užíváním a provozem tramvajové trati a související infrastruktury. V současné době jsou zpracovány geometrické plány, kterými byl zaměřen přesný rozsah věcných břemen (služebnosti) a rovněž znalecký posudek na ocenění hodnoty služebnosti. Znalecký posudek č. 1117-21/214 ze dne 16.8.2014 zpracoval znalec Jiří Valachovics. Znalec byl vybrán ze seznamu znalců, kteří vyhotovují znalecké posudky pro statutární město Olomouc. Hodnota služebnosti byla oceněna na částku 70.040,- Kč. V souladu se smlouvou o zřízení služebnosti bude částka uhrazena do 60 dnů ode dne uzavření smlouvy. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou. Návrh na vklad práva do katastru nemovitostí podá Galerie Šantovka s.r.o. nejpozději do 30 dnů ode dne podpisu smlouvy. Poplatek spojený s návrhem na vklad práva uhradí statutární město Olomouc.

Cena:  70.040,- Kč + DPH ve prospěch SMOl

Rada města Olomouce ze dne 8.9.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby vnějšího informačního systému a v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu stavby vnějšího informačního systému na částech zatížených pozemků v rozsahu dle geometrického plánu, a to parc.č. 125/2 a  parc.č. 124/7, vše v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví povinného statutárního města Olomouc ve prospěch oprávněného Galerie Šantovka s.r.o.. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby vnějšího informačního systému a v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu stavby vnějšího informačního systému na částech zatížených pozemků v rozsahu dle geometrického plánu, a to parc.č. 125/2 a  parc.č. 124/7, vše v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví povinného statutárního města Olomouc ve prospěch oprávněného Galerie Šantovka s.r.o.. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

	7. 

Tramvajová trať-tržnice-Trnkova-I.etapa

	Uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby přípojek dešťové kanalizace a v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu stavby přípojek dešťové kanalizace na částech zatížených pozemků v rozsahu dle geometrického plánu, a to parc.č. 125/2 v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví povinného statutárního města Olomouc ve prospěch oprávněného Galerie Šantovka s.r.o.. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.


Staženo
V rámci investiční akce Tramvajová trať-tržnice-Trnkova byla na pozemcích statutárního města Olomouc vybudována dešťová kanailzace. Na základě uzavřené smlouvy o spolupráci ze dne 6.10.2010 byla dne 15.12.2011 uzavřena smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcných břemen v souvislosti s výstavbou, užíváním a provozem tramvajové trati a související infrastruktury. V současné době jsou zpracovány geometrické plány, kterými byl zaměřen přesný rozsah věcných břemen (služebnosti) a rovněž znalecký posudek na ocenění hodnoty služebnosti. Znalecký posudek č. 1117-21/214 ze dne 16.8.2014 zpracoval znalec Jiří Valachovics. Znalec byl vybrán ze seznamu znalců, kteří vyhotovují znalecké posudky pro statutární město Olomouc. Hodnota služebnosti byla oceněna na částku 42.480,- Kč. V souladu se smlouvou o zřízení služebnosti bude částka uhrazena do 60 dnů ode dne uzavření smlouvy. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou. Návrh na vklad práva do katastru nemovitostí podá Galerie Šantovka s.r.o. nejpozději do 30 dnů ode dne podpisu smlouvy. Poplatek spojený s návrhem na vklad práva uhradí statutární město Olomouc.

Cena:  42.480,- Kč + DPH ve prospěch SMOl

Rada města Olomouce ze dne 8.9.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby přípojek dešťové kanalizace a v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu stavby přípojek dešťové kanalizace na částech zatížených pozemků v rozsahu dle geometrického plánu, a to parc.č. 125/2 v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví povinného statutárního města Olomouc ve prospěch oprávněného Galerie Šantovka s.r.o.. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby přípojek dešťové kanalizace a v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu stavby přípojek dešťové kanalizace na částech zatížených pozemků v rozsahu dle geometrického plánu, a to parc.č. 125/2 v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví povinného statutárního města Olomouc ve prospěch oprávněného Galerie Šantovka s.r.o.. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

	8. 

Tramvajová trať-tržnice-Trnkova-I.etapa

	Uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby dešťové kanalizace-Kateřinská a v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu stavby dešťové kanalizace-Kateřinská na částech zatížených pozemků v rozsahu dle geometrického plánu, a to parc.č. 104/1, parc.č. 125/9 a parc.č. 125/10, vše v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví povinného statutárního města Olomouc ve prospěch oprávněného Galerie Šantovka s.r.o.. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.


Staženo
V rámci investiční akce Tramvajová trať-tržnice-Trnkova byla na pozemcích statutárního města Olomouc vybudována dešťová kanalizace-Kateřinská. Na základě uzavřené smlouvy o spolupráci ze dne 6.10.2010 byla dne 15.12.2011 uzavřena smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcných břemen v souvislosti s výstavbou, užíváním a provozem tramvajové trati a související infrastruktury. V současné době jsou zpracovány geometrické plány, kterými byl zaměřen přesný rozsah věcných břemen (služebnosti) a rovněž znalecký posudek na ocenění hodnoty služebnosti. Znalecký posudek č. 1117-21/214 ze dne 16.8.2014 zpracoval znalec Jiří Valachovics. Znalec byl vybrán ze seznamu znalců, kteří vyhotovují znalecké posudky pro statutární město Olomouc. Hodnota služebnosti byla oceněna na částku 301.100,- Kč. V souladu se smlouvou o zřízení služebnosti bude částka uhrazena do 60 dnů ode dne uzavření smlouvy. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou. Návrh na vklad práva do katastru nemovitostí podá Galerie Šantovka s.r.o. nejpozději do 30 dnů ode dne podpisu smlouvy. Poplatek spojený s návrhem na vklad práva uhradí statutární město Olomouc.

Cena:  301.100,- Kč + DPH ve prospěch SMOl

Rada města Olomouce ze dne 8.9.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby dešťové kanalizace-Kateřinská a v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu stavby dešťové kanalizace-Kateřinská na částech zatížených pozemků v rozsahu dle geometrického plánu, a to parc.č. 104/1, parc.č. 125/9 a parc.č. 125/10, vše v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví povinného statutárního města Olomouc ve prospěch oprávněného Galerie Šantovka s.r.o.. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby dešťové kanalizace-Kateřinská a v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu stavby dešťové kanalizace-Kateřinská na částech zatížených pozemků v rozsahu dle geometrického plánu, a to parc.č. 104/1, parc.č. 125/9 a parc.č. 125/10, vše v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví povinného statutárního města Olomouc ve prospěch oprávněného Galerie Šantovka s.r.o.. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

	9. 

Tramvajová trať-tržnice-Trnkova-I.etapa

	Uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby přípojky vodovodu-ulice Polská a v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu stavby přípojky vodovodu-ulice Polská na částech zatížených pozemků v rozsahu dle geometrického plánu, a to parc.č. 125/2 v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví povinného statutárního města Olomouc ve prospěch oprávněného Galerie Šantovka s.r.o.. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.


V rámci investiční akce Tramvajová trať-tržnice-Trnkova byla na pozemcích statutárního města Olomouc vybudována přípojka vodovodu-ulice Polská. Na základě uzavřené smlouvy o spolupráci ze dne 6.10.2010 byla dne 15.12.2011 uzavřena smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcných břemen v souvislosti s výstavbou, užíváním a provozem tramvajové trati a související infrastruktury. V současné době jsou zpracovány geometrické plány, kterými byl zaměřen přesný rozsah věcných břemen (služebnosti) a rovněž znalecký posudek na ocenění hodnoty služebnosti. Znalecký posudek č. 1117-21/214 ze dne 16.8.2014 zpracoval znalec Jiří Valachovics. Znalec byl vybrán ze seznamu znalců, kteří vyhotovují znalecké posudky pro statutární město Olomouc. Hodnota služebnosti byla oceněna na částku 1.440,- Kč. V souladu se smlouvou o zřízení služebnosti bude částka uhrazena do 60 dnů ode dne uzavření smlouvy. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou. Návrh na vklad práva do katastru nemovitostí podá Galerie Šantovka s.r.o. nejpozději do 30 dnů ode dne podpisu smlouvy. Poplatek spojený s návrhem na vklad práva uhradí statutární město Olomouc.

Cena:  1.440,- Kč + DPH ve prospěch SMOl

Rada města Olomouce ze dne 8.9.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby přípojky vodovodu-ulice Polská a v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu stavby přípojky vodovodu-ulice Polská na částech zatížených pozemků v rozsahu dle geometrického plánu, a to parc.č. 125/2 v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví povinného statutárního města Olomouc ve prospěch oprávněného Galerie Šantovka s.r.o.. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby přípojky vodovodu-ulice Polská a v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu stavby přípojky vodovodu-ulice Polská na částech zatížených pozemků v rozsahu dle geometrického plánu, a to parc.č. 125/2 v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví povinného statutárního města Olomouc ve prospěch oprávněného Galerie Šantovka s.r.o.. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

	10. 

Tramvajová trať-tržnice-Trnkova-I.etapa

	Uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění zdroje vody pro zavlažování a v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu zdroje vody pro zavlažování na částech zatížených pozemků v rozsahu dle geometrického plánu, a to parc.č. 125/2 v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví povinného statutárního města Olomouc ve prospěch oprávněného Galerie Šantovka s.r.o.. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.


Staženo
V rámci investiční akce Tramvajová trať-tržnice-Trnkova byl na pozemcích statutárního města Olomouc vybudován zdroj vody pro zavlažování. Na základě uzavřené smlouvy o spolupráci ze dne 6.10.2010 byla dne 15.12.2011 uzavřena smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcných břemen v souvislosti s výstavbou, užíváním a provozem tramvajové trati a související infrastruktury. V současné době jsou zpracovány geometrické plány, kterými byl zaměřen přesný rozsah věcných břemen (služebnosti) a rovněž znalecký posudek na ocenění hodnoty služebnosti. Znalecký posudek č. 1117-21/214 ze dne 16.8.2014 zpracoval znalec Jiří Valachovics. Znalec byl vybrán ze seznamu znalců, kteří vyhotovují znalecké posudky pro statutární město Olomouc. Hodnota služebnosti byla oceněna na částku 9.720,- Kč. V souladu se smlouvou o zřízení služebnosti bude částka uhrazena do 60 dnů ode dne uzavření smlouvy. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou. Návrh na vklad práva do katastru nemovitostí podá Galerie Šantovka s.r.o. nejpozději do 30 dnů ode dne podpisu smlouvy. Poplatek spojený s návrhem na vklad práva uhradí statutární město Olomouc.

Cena:  9.720,- Kč + DPH ve prospěch SMOl

Rada města Olomouce ze dne 8.9.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění zdroje vody pro zavlažování a v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu zdroje vody pro zavlažování na částech zatížených pozemků v rozsahu dle geometrického plánu, a to parc.č. 125/2 v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví povinného statutárního města Olomouc ve prospěch oprávněného Galerie Šantovka s.r.o.. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění zdroje vody pro zavlažování a v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu zdroje vody pro zavlažování na částech zatížených pozemků v rozsahu dle geometrického plánu, a to parc.č. 125/2 v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví povinného statutárního města Olomouc ve prospěch oprávněného Galerie Šantovka s.r.o.. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

	11. 

Tramvajová trať-tržnice-Trnkova-I.etapa

	Uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění staveb reklamních totemů v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu staveb reklamních totemů na částech zatížených pozemků v rozsahu dle geometrického plánu, a to parc.č. 355/10, parc.č. 362/14, parc.č. 657/1, parc.č. 658/2, parc.č. 659/1 a 781, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, které jsou ve vlastnictví povinného statutárního města Olomouc ve prospěch oprávněného Galerie Šantovka s.r.o.. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.


Staženo
V rámci investiční akce Tramvajová trať-tržnice-Trnkova byly na pozemcích statutárního města Olomouc vybudovány stavby reklamních totemů. Na základě uzavřené smlouvy o spolupráci ze dne 6.10.2010 byla dne 15.12.2011 uzavřena smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcných břemen v souvislosti s výstavbou, užíváním a provozem tramvajové trati a související infrastruktury. V současné době jsou zpracovány geometrické plány, kterými byl zaměřen přesný rozsah věcných břemen (služebnosti) a rovněž znalecký posudek na ocenění hodnoty služebnosti. Znalecký posudek č. 1117-21/214 ze dne 16.8.2014 zpracoval znalec Jiří Valachovics. Znalec byl vybrán ze seznamu znalců, kteří vyhotovují znalecké posudky pro statutární město Olomouc. Hodnota služebnosti byla oceněna na částku 263.788,- Kč. V souladu se smlouvou o zřízení služebnosti bude částka uhrazena do 60 dnů ode dne uzavření smlouvy. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou. Návrh na vklad práva do katastru nemovitostí podá Galerie Šantovka s.r.o. nejpozději do 30 dnů ode dne podpisu smlouvy. Poplatek spojený s návrhem na vklad práva uhradí statutární město Olomouc.

Cena:  263.788,- Kč + DPH ve prospěch SMOl

Rada města Olomouce ze dne 8.9.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění staveb reklamních totemů v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu staveb reklamních totemů na částech zatížených pozemků v rozsahu dle geometrického plánu, a to parc.č. 355/10, parc.č. 362/14, parc.č. 657/1, parc.č. 658/2, parc.č. 659/1 a 781, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, které jsou ve vlastnictví povinného statutárního města Olomouc ve prospěch oprávněného Galerie Šantovka s.r.o.. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění staveb reklamních totemů v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu staveb reklamních totemů na částech zatížených pozemků v rozsahu dle geometrického plánu, a to parc.č. 355/10, parc.č. 362/14, parc.č. 657/1, parc.č. 658/2, parc.č. 659/1 a 781, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, které jsou ve vlastnictví povinného statutárního města Olomouc ve prospěch oprávněného Galerie Šantovka s.r.o.. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

	12. 

Tramvajová trať-tržnice-Trnkova-I.etapa

	Uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby přeložek, chrániček plynovodu a  v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu stavby přeložek, chrániček plynovodu na částech zatížených pozemků v rozsahu dle geometrického plánu, a to parc.č. 125/2 v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví povinného statutárního města Olomouc ve prospěch oprávněného Galerie Šantovka s.r.o.. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.


Staženo
V rámci investiční akce Tramvajová trať-tržnice-Trnkova byly na pozemcích statutárního města Olomouc vybudovány stavby přeložek, chrániček plynovodu. Na základě uzavřené smlouvy o spolupráci ze dne 6.10.2010 byla dne 15.12.2011 uzavřena smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcných břemen v souvislosti s výstavbou, užíváním a provozem tramvajové trati a související infrastruktury. V současné době jsou zpracovány geometrické plány, kterými byl zaměřen přesný rozsah věcných břemen (služebnosti) a rovněž znalecký posudek na ocenění hodnoty služebnosti. Znalecký posudek č. 1117-21/214 ze dne 16.8.2014 zpracoval znalec Jiří Valachovics. Znalec byl vybrán ze seznamu znalců, kteří vyhotovují znalecké posudky pro statutární město Olomouc. Hodnota služebnosti byla oceněna na částku 4.860,- Kč. V souladu se smlouvou o zřízení služebnosti bude částka uhrazena do 60 dnů ode dne uzavření smlouvy. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou. Návrh na vklad práva do katastru nemovitostí podá Galerie Šantovka s.r.o. nejpozději do 30 dnů ode dne podpisu smlouvy. Poplatek spojený s návrhem na vklad práva uhradí statutární město Olomouc.

Cena:  4.860,- Kč + DPH ve prospěch SMOl

Rada města Olomouce ze dne 8.9.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby přeložek, chrániček plynovodu a  v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu stavby přeložek, chrániček plynovodu na částech zatížených pozemků v rozsahu dle geometrického plánu, a to parc.č. 125/2 v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví povinného statutárního města Olomouc ve prospěch oprávněného Galerie Šantovka s.r.o.. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby přeložek, chrániček plynovodu a  v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu stavby přeložek, chrániček plynovodu na částech zatížených pozemků v rozsahu dle geometrického plánu, a to parc.č. 125/2 v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví povinného statutárního města Olomouc ve prospěch oprávněného Galerie Šantovka s.r.o.. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

	13. 

Tramvajová trať-tržnice-Trnkova-I.etapa

	Uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby přípojky splaškové kanalizace-Ostrov a v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu stavby přípojky splaškové kanalizace-Ostrov na částech zatížených pozemků v rozsahu dle geometrického plánu, a to parc.č. 106/3 v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví povinného statutárního města Olomouc ve prospěch oprávněného Galerie Šantovka s.r.o.. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.


Staženo
V rámci investiční akce Tramvajová trať-tržnice-Trnkova byla na pozemcích statutárního města Olomouc vybudována stavba přípojek splaškové kanalizace. Na základě uzavřené smlouvy o spolupráci ze dne 6.10.2010 byla dne 15.12.2011 uzavřena smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcných břemen v souvislosti s výstavbou, užíváním a provozem tramvajové trati a související infrastruktury. V současné době jsou zpracovány geometrické plány, kterými byl zaměřen přesný rozsah věcných břemen (služebnosti) a rovněž znalecký posudek na ocenění hodnoty služebnosti. Znalecký posudek č. 1117-21/214 ze dne 16.8.2014 zpracoval znalec Jiří Valachovics. Znalec byl vybrán ze seznamu znalců, kteří vyhotovují znalecké posudky pro statutární město Olomouc. Hodnota služebnosti byla oceněna na částku 9.660,- Kč. V souladu se smlouvou o zřízení služebnosti bude částka uhrazena do 60 dnů ode dne uzavření smlouvy. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou. Návrh na vklad práva do katastru nemovitostí podá Galerie Šantovka s.r.o. nejpozději do 30 dnů ode dne podpisu smlouvy. Poplatek spojený s návrhem na vklad práva uhradí statutární město Olomouc.

Cena:  9.660,- Kč + DPH ve prospěch SMOl

Rada města Olomouce ze dne 8.9.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby přípojky splaškové kanalizace-Ostrov a v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu stavby přípojky splaškové kanalizace-Ostrov na částech zatížených pozemků v rozsahu dle geometrického plánu, a to parc.č. 106/3 v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví povinného statutárního města Olomouc ve prospěch oprávněného Galerie Šantovka s.r.o.. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby přípojky splaškové kanalizace-Ostrov a v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu stavby přípojky splaškové kanalizace-Ostrov na částech zatížených pozemků v rozsahu dle geometrického plánu, a to parc.č. 106/3 v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví povinného statutárního města Olomouc ve prospěch oprávněného Galerie Šantovka s.r.o.. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

	14. 

Tramvajová trať-tržnice-Trnkova-I.etapa

	Uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby přípojky plynovodu a v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu stavby přípojky plynovodu na částech zatížených pozemků v rozsahu dle geometrického plánu, a to parc.č. 106/3 v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví povinného statutárního města Olomouc ve prospěch oprávněného Galerie Šantovka s.r.o.. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.


Staženo
V rámci investiční akce Tramvajová trať-tržnice-Trnkova byla na pozemcích statutárního města Olomouc vybudována stavba přípojky plynovodu. Na základě uzavřené smlouvy o spolupráci ze dne 6.10.2010 byla dne 15.12.2011 uzavřena smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcných břemen v souvislosti s výstavbou, užíváním a provozem tramvajové trati a související infrastruktury. V současné době jsou zpracovány geometrické plány, kterými byl zaměřen přesný rozsah věcných břemen (služebnosti) a rovněž znalecký posudek na ocenění hodnoty služebnosti. Znalecký posudek č. 1117-21/214 ze dne 16.8.2014 zpracoval znalec Jiří Valachovics. Znalec byl vybrán ze seznamu znalců, kteří vyhotovují znalecké posudky pro statutární město Olomouc. Hodnota služebnosti byla oceněna na částku 14.168,- Kč. V souladu se smlouvou o zřízení služebnosti bude částka uhrazena do 60 dnů ode dne uzavření smlouvy. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou. Návrh na vklad práva do katastru nemovitostí podá Galerie Šantovka s.r.o. nejpozději do 30 dnů ode dne podpisu smlouvy. Poplatek spojený s návrhem na vklad práva uhradí statutární město Olomouc.

Cena:  14.168,- Kč + DPH ve prospěch SMOl

Rada města Olomouce ze dne 8.9.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby přípojky plynovodu a v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu stavby přípojky plynovodu na částech zatížených pozemků v rozsahu dle geometrického plánu, a to parc.č. 106/3 v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví povinného statutárního města Olomouc ve prospěch oprávněného Galerie Šantovka s.r.o.. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby přípojky plynovodu a v právu vstupu a vjezdu a jejich užívání za účelem rekonstrukce, oprav, údržby, přístupu a provozu stavby přípojky plynovodu na částech zatížených pozemků v rozsahu dle geometrického plánu, a to parc.č. 106/3 v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví povinného statutárního města Olomouc ve prospěch oprávněného Galerie Šantovka s.r.o.. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

	15. 
SMOL/184697/2014/OI/IP/Kop
Jesenická  - rekonstrukce propustku
	Uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. BVB/OI/269/2011/PD ze dne 7.11.2011, jehož předmětem je prodloužení doby platnosti budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc.č. 712 ostatní plocha, v k.ú. Droždín, obec Olomouc,  jehož spoluvlastníkem je pan Karel Šiška, jako budoucí povinný.




Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Jesenická – rekonstrukce propustku“, org. 5159.

Výše uvedená investiční akce se částečně dotkne i pozemku parc.č. 712 ostatní plocha, v k.ú. Droždín, obec Olomouc. Se spoluvlastníkem pozemku panem Karlem Šiškou byla dne 7.11.2011 uzavřena smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, spočívající v právu umístění a provozování propustku včetně lapače naplavenin na dotčeném pozemku ve prospěch statutárního města Olomouce, jako budoucího oprávněného. 

Citovaná smlouva byla uzavřena na dobu 3 let, tzn. do 7.11.2014. Vzhledem k tomu, že stavba dosud nebyla realizována, je nutné prodloužit platnost budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene. Spoluvlastník pozemku souhlasí s prodloužením platnosti budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene o 5 let ode dne uzavření dodatku.  
Cena: bezúplatně

Rada města Olomouce ze dne 8.9.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. BVB/OI/269/2011/PD ze dne 7.11.2011 k pozemku parc.č. 712 ostatní plocha, v k.ú. Droždín, obec Olomouc, uzavřené se spoluvlastníkem Karlem Šiškou, na základě kterého se prodlouží platnost smlouvy o 5 let ode dne uzavření dodatku. 
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. BVB/OI/269/2011/PD ze dne 7.11.2011 k pozemku parc.č. 712 ostatní plocha, v k.ú. Droždín, obec Olomouc, uzavřené se spoluvlastníkem Karlem Šiškou, na základě kterého se prodlouží platnost smlouvy o 5 let ode dne uzavření dodatku. 

	16. 
SMOL/184722/2014/OI/IP/Kop
Jesenická  - rekonstrukce propustku
	Uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. BVB/OI/244/2011/PD ze dne 7.11.2011, jehož předmětem je prodloužení doby platnosti budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc.č. 712 ostatní plocha, v k.ú. Droždín, obec Olomouc,  jehož spoluvlastníkem je pan Petr Jaroš, jako budoucí povinný.




Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Jesenická – rekonstrukce propustku“, org. 5159.

Výše uvedená investiční akce se částečně dotkne i pozemku parc.č. 712 ostatní plocha, v k.ú. Droždín, obec Olomouc. Se spoluvlastníkem pozemku panem Petrem Jarošem byla dne 7.11.2011 uzavřena smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, spočívající v právu umístění a provozování propustku včetně lapače naplavenin na dotčeném pozemku ve prospěch statutárního města Olomouce, jako budoucího oprávněného. 

Citovaná smlouva byla uzavřena na dobu 3 let, tzn. do 7.11.2014. Vzhledem k tomu, že stavba dosud nebyla realizována, je nutné prodloužit platnost budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene. Spoluvlastník pozemku souhlasí s prodloužením platnosti budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene o 5 let ode dne uzavření dodatku.  
Cena: bezúplatně

Rada města Olomouce ze dne 8.9.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. BVB/OI/244/2011/PD ze dne 7.11.2011 k pozemku parc.č. 712 ostatní plocha, v k.ú. Droždín, obec Olomouc, uzavřené se spoluvlastníkem Petrem Jarošem, na základě kterého se prodlouží platnost smlouvy o 5 let ode dne uzavření dodatku. 
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. BVB/OI/244/2011/PD ze dne 7.11.2011 k pozemku parc.č. 712 ostatní plocha, v k.ú. Droždín, obec Olomouc, uzavřené se spoluvlastníkem Petrem Jarošem, na základě kterého se prodlouží platnost smlouvy o 5 let ode dne uzavření dodatku. 

	17. 
SMOL/184734/2014/OI/IP/Kop
Jesenická  - rekonstrukce propustku
	Uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. BVB/OI/256/2011/PD ze dne 8.11.2011, jehož předmětem je prodloužení doby platnosti budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc.č. 712 ostatní plocha, v k.ú. Droždín, obec Olomouc,  jehož spoluvlastníkem je paní Marie Běhalová, jako budoucí povinná.




Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Jesenická – rekonstrukce propustku“, org. 5159.

Výše uvedená investiční akce se částečně dotkne i pozemku parc.č. 712 ostatní plocha, v k.ú. Droždín, obec Olomouc. Se spoluvlastníkem pozemku paní Marií Běhalovou byla dne 8.11.2011 uzavřena smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, spočívající v právu umístění a provozování propustku včetně lapače naplavenin na dotčeném pozemku ve prospěch statutárního města Olomouce, jako budoucího oprávněného. 

Citovaná smlouva byla uzavřena na dobu 3 let, tzn. do 8.11.2014. Vzhledem k tomu, že stavba dosud nebyla realizována, je nutné prodloužit platnost budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene. Spoluvlastník pozemku souhlasí s prodloužením platnosti budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene o 5 let ode dne uzavření dodatku.  
Cena: bezúplatně

Rada města Olomouce ze dne 8.9.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. BVB/OI/256/2011/PD ze dne 8.11.2011 k pozemku parc.č. 712 ostatní plocha, v k.ú. Droždín, obec Olomouc, uzavřené se spoluvlastníkem Marií Běhalovou, na základě kterého se prodlouží platnost smlouvy o 5 let ode dne uzavření dodatku. 
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. BVB/OI/256/2011/PD ze dne 8.11.2011 k pozemku parc.č. 712 ostatní plocha, v k.ú. Droždín, obec Olomouc, uzavřené se spoluvlastníkem Marií Běhalovou, na základě kterého se prodlouží platnost smlouvy o 5 let ode dne uzavření dodatku. 

	18. 
SMOL/184769/2014/OI/IP/Kop
Jesenická  - rekonstrukce propustku
	Uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. BVB/OI/245/2011/PD ze dne 7.11.2011, jehož předmětem je prodloužení doby platnosti budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc.č. 712 ostatní plocha, v k.ú. Droždín, obec Olomouc,  jehož spoluvlastníkem je paní Ludmila Pečinková, jako budoucí povinná.




Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Jesenická – rekonstrukce propustku“, org. 5159.

Výše uvedená investiční akce se částečně dotkne i pozemku parc.č. 712 ostatní plocha, v k.ú. Droždín, obec Olomouc. Se spoluvlastníkem pozemku paní Ludmilou Pečinkovou byla dne 7.11.2011 uzavřena smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, spočívající v právu umístění a provozování propustku včetně lapače naplavenin na dotčeném pozemku ve prospěch statutárního města Olomouce, jako budoucího oprávněného. 

Citovaná smlouva byla uzavřena na dobu 3 let, tzn. do 7.11.2014. Vzhledem k tomu, že stavba dosud nebyla realizována, je nutné prodloužit platnost budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene. Spoluvlastník pozemku souhlasí s prodloužením platnosti budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene o 5 let ode dne uzavření dodatku.  
Cena: bezúplatně

Rada města Olomouce ze dne 8.9.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. BVB/OI/245/2011/PD ze dne 7.11.2011 k pozemku parc.č. 712 ostatní plocha, v k.ú. Droždín, obec Olomouc, uzavřené se spoluvlastníkem Ludmilou Pečinkovou, na základě kterého se prodlouží platnost smlouvy o 5 let ode dne uzavření dodatku. 

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. BVB/OI/245/2011/PD ze dne 7.11.2011 k pozemku parc.č. 712 ostatní plocha, v k.ú. Droždín, obec Olomouc, uzavřené se spoluvlastníkem Ludmilou Pečinkovou, na základě kterého se prodlouží platnost smlouvy o 5 let ode dne uzavření dodatku. 

	19. 
SMOL/184770/2014/OI/IP/Kop
Jesenická  - rekonstrukce propustku
	Uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. BVB/OI/246/2011/PD ze dne 4.11.2011, jehož předmětem je prodloužení doby platnosti budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc.č. 711 trvalý travní porost, v k.ú. Droždín, obec Olomouc,  ve vlastnictví manželů Ladislava a Marie Konečných, jako budoucích povinných.




Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Jesenická – rekonstrukce propustku“, org. 5159.

Výše uvedená investiční akce se částečně dotkne i pozemku parc.č. 711 trvalý travní porost, v k.ú. Droždín, obec Olomouc. Pozemek je ve společném jmění manželů Ladislava a Marie Konečných, se kterými  byla dne 4.11.2011 uzavřena smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, spočívající v právu umístění a provozování propustku včetně lapače naplavenin na dotčeném pozemku ve prospěch statutárního města Olomouce, jako budoucího oprávněného. 

Citovaná smlouva byla uzavřena na dobu 3 let, tzn. do 4.11.2014. Vzhledem k tomu, že stavba dosud nebyla realizována, je nutné prodloužit platnost budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene. Vlastníci pozemku souhlasí s prodloužením platnosti budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene o 5 let ode dne uzavření dodatku.  
Cena: bezúplatně

Rada města Olomouce ze dne 8.9.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. BVB/OI/246/2011/PD ze dne 4.11.2011 k pozemku parc.č. 711 trvalý travní porost, v k.ú. Droždín, obec Olomouc, uzavřené s vlastníky Ladislavem a Marií Konečnými, na základě kterého se prodlouží platnost smlouvy o 5 let ode dne uzavření dodatku. 

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. BVB/OI/246/2011/PD ze dne 4.11.2011 k pozemku parc.č. 711 trvalý travní porost, v k.ú. Droždín, obec Olomouc, uzavřené s vlastníky Ladislavem a Marií Konečnými, na základě kterého se prodlouží platnost smlouvy o 5 let ode dne uzavření dodatku.

	20. 
SMOL/184771/2014/OI/IP/Kop
Jesenická  - rekonstrukce propustku
	Uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. OI-IP/BVB/000542/2012/Kli ze dne 4.6.2012, jehož předmětem je prodloužení doby platnosti budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc.č. 712 ostatní plocha, v k.ú. Droždín, obec Olomouc, jehož spoluvlastníkem je paní Ludmila Pakostová, jako budoucí povinná.




Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Jesenická – rekonstrukce propustku“, org. 5159.

Výše uvedená investiční akce se částečně dotkne i pozemku parc.č. 712 ostatní plocha, v k.ú. Droždín, obec Olomouc. Se spoluvlastníkem pozemku paní Ludmilou Pakostovou byla dne 4.6.2012 uzavřena smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, spočívající v právu umístění a provozování propustku včetně lapače naplavenin na dotčeném pozemku ve prospěch statutárního města Olomouce, jako budoucího oprávněného. 

Citovaná smlouva byla uzavřena na dobu 3 let, tzn. do 4.6.2015. Vzhledem k tomu, že stavba dosud nebyla realizována, je nutné prodloužit platnost budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene. Spoluvlastník pozemku souhlasí s prodloužením platnosti budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene o 5 let ode dne uzavření dodatku.  
Cena: bezúplatně

Rada města Olomouce ze dne 8.9.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. OI-IP/BVB/000542/2012/Kli ze dne 4.6.2012 k pozemku parc.č. 712 ostatní plocha, v k.ú. Droždín, obec Olomouc, uzavřené se spoluvlastníkem Ludmilou Pakostovou, na základě kterého se prodlouží platnost smlouvy o 5 let ode dne uzavření dodatku. 
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. OI-IP/BVB/000542/2012/Kli ze dne 4.6.2012 k pozemku parc.č. 712 ostatní plocha, v k.ú. Droždín, obec Olomouc, uzavřené se spoluvlastníkem Ludmilou Pakostovou, na základě kterého se prodlouží platnost smlouvy o 5 let ode dne uzavření dodatku. 

	21. 
SMOL/184982/2014/OI/IP/Kop

Rekonstrukce Vietnamské lávky v k.ú. Hynkov
	Uzavření nájemní smlouvy a budoucí smlouvy o zřízení služebnosti na část pozemku parc.č. 602 vodní plocha v k.ú. Střeň, obec Střeň. Pozemek je ve vlastnictví České republiky, příslušnost k hospodaření náleží Povodí Moravy, s.p.

Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu dle důvodové zprávy. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, ode dne účinnosti smlouvy do dne vkladu služebnosti do katastru nemovitostí, za nájemné ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Rekonstrukce Vietnamské lávky v k.ú. Hynkov“, org. 5545.

Výše uvedenou investiční akcí bude dotčena část pozemku parc.č. 602 vodní plocha v k.ú. Střeň, obec Střeň, a to stavbou lávky o předpokládaném rozsahu trvalého záboru cca 125 m2 vč. ochranného pásma. Pozemek je ve vlastnictví České republiky, příslušnost k hospodaření náleží Povodí Moravy, s.p. Vlastník pozemku požaduje uzavření nájemní smlouvy na dobu určitou, ode dne účinnosti smlouvy do dne vkladu služebnosti do katastru nemovitostí, maximálně však na dobu 5 let. Výše nájemného je stanovena dle ceníku Povodí Moravy, s.p., platného pro příslušný kalendářní rok, který vychází z cen doporučených Ministerstvem financí ČR pro nepodnikatelské nájmy pozemků, tzn. 9,- Kč/m2 x 125, z toho vyplývá celková výše nájemného za kalendářní rok 1.125,- Kč. 

Služebnost spočívající v právu umístění stavby, vstupu a vjezdu na předmětný pozemek ve prospěch SMOl bude zřízena na dobu neurčitou  po kolaudaci a zaměření stavby a za jednorázovou úplatu. Výše úhrady bude zjištěna podle zákona o oceňování majetku a jeho prováděcích vyhlášek platných v době uzavření smlouvy
Cena: dle ceníku Povodí Moravy, s.p. cca 1.125,- Kč

           dle zákona o oceňování majetku

Rada města Olomouce ze dne 2.9.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření nájemní smlouvy a budoucí smlouvy o zřízení služebnosti na část pozemku parc.č. 602 vodní plocha v k.ú. Střeň, obec Střeň. Pozemek je ve vlastnictví České republiky, příslušnost k hospodaření náleží Povodí Moravy, s.p.

Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu dle důvodové zprávy. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, ode dne účinnosti smlouvy do dne vkladu služebnosti do katastru nemovitostí, za nájemné ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření nájemní smlouvy a budoucí smlouvy o zřízení služebnosti na část pozemku parc.č. 602 vodní plocha v k.ú. Střeň, obec Střeň. Pozemek je ve vlastnictví České republiky, příslušnost k hospodaření náleží Povodí Moravy, s.p.

Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu dle důvodové zprávy. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, ode dne účinnosti smlouvy do dne vkladu služebnosti do katastru nemovitostí, za nájemné ve výši dle důvodové zprávy.
	22. 
SMOL/185531/2014/OI/IP/Kop
Černovir-Heydukova– rekonstrukce komunikace


	Uzavření nájemní smlouvy a budoucí smlouvy o zřízení služebnosti na části pozemků parc.č. 1045/48 ostatní plocha a 1059/21 ostatní plocha v k.ú. Černovír, obec Olomouc. Pozemky jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, příslušnost k hospodaření náleží Správě silnic Olomouckého kraje. Budoucí služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za cenu dle důvodové zprávy. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, po dobu stavby, za nájemné ve výši dle důvodové zprávy


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Černovír – Heydukova – rekonstrukce komunikace“, org. 5411.

V rámci výše uvedené investiční akce bude provedena přeložka stávající vodovodní přípojky pod zastávkou MHD. Přeložením vodovodní přípojky budou dotčeny pozemky parc.č. 1045/48 ostatní plocha a parc.č. 1059/21 ostatní plocha oba v k.ú. Černovír, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, příslušnost k hospodaření náleží Správě silnic Olomouckého kraje. SSOK požaduje uzavření nájemní smlouvy  po dobu trvání stavebních prací, nejdéle však na dobu jednoho roku. Výše nájemného je stanovena na základě směrnice SSOK č. 46/2014, a to částkou 300,- Kč/bm/rok. Úplata za zřízení služebnosti inženýrské sítě bude stanovena ve výši ceny obvyklé na základě znaleckého posudku vyhotoveného po provedení stavby. 

Cena: dle směrnice SSOK č. 46/2014 – 300,- Kč/bm/rok

           dle znaleckého posudku

Rada města Olomouce ze dne 8.9.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření nájemní smlouvy a budoucí smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě na části pozemků parc.č. 1045/48 ostatní plocha a 1059/21 ostatní plocha v k.ú. Černovír, obec Olomouc. Pozemky jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, příslušnost k hospodaření náleží Správě silnic Olomouckého kraje. Budoucí služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za cenu dle důvodové zprávy. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, po dobu stavby, za nájemné ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření nájemní smlouvy a budoucí smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě na části pozemků parc.č. 1045/48 ostatní plocha a 1059/21 ostatní plocha v k.ú. Černovír, obec Olomouc. Pozemky jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, příslušnost k hospodaření náleží Správě silnic Olomouckého kraje. Budoucí služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za cenu dle důvodové zprávy. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, po dobu stavby, za nájemné ve výši dle důvodové zprávy.

	23.
Velkomoravská-cyklostezka, most přes Moravu

	Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti umístění a provozování stavby cyklostezky na částech pozemků parc.č. 385/15 trvalý travní porost, parc.č. 385/16 trvalý travní porost a parc.č. 385/18 trvalý travní porost, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc v budoucím vlastnictví Povodí Moravy, s.p. Budoucí služebnost spočívající v umístění a provozování stavby cyklostezky bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu dle znaleckého posudku. 


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Velkomoravská-cyklostezka, most přes Moravu“.
Stavba, která bude spočívat ve vybudování cyklostezky, se mimo jiné, dotkne i pozemků, které jsou v současné době ve vlastnictví statutárního města Olomouc. Tyto dotčené pozemky jsou současně předmětem řízení, které vede odbor majetkoprávní a na základě žádosti Povodí Moravy, s.p. se budou převádět do jeho vlastnictví. Současně s převodem vlastnického práva k dotčeným pozemkům je třeba s Povodím Moravy uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, ve které se Povodí Moravy zaváže zřídit po realizaci a kolaudaci stavby cyklostezky služebnost spočívající v právu umístění a provozování cyklostezky a v právu vstupu a jezdu na části dotčených pozemků za účelem údržby, oprav a úprav cyklostezky. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a dle vnitřních předpisů Povodí Moravy za jednorázovou úhradu, jejíž výše bude v době uzavírání samotné smlouvy o zřízení služebnosti stanovena na základě znaleckého posudku. Plocha dotčená stavbou cyklostezky činí cca 23,1 m2 u parc.č. 385/15, cca 24,3 m2 u parc.č. 385/16 a cca 14,6 m2 u parc.č. 385/18. 

Cena:  dle znaleckého posudku platného ke dni uzavření smlouvy o zřízení služebnosti

Rada města Olomouce ze dne 8.9.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti umístění a provozování stavby cyklostezky na částech pozemků parc.č. 385/15 trvalý travní porost, parc.č. 385/16 trvalý travní porost a parc.č. 385/18 trvalý travní porost, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc v budoucím vlastnictví Povodí Moravy, s.p. Budoucí služebnost spočívající v umístění a provozování stavby cyklostezky bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti umístění a provozování stavby cyklostezky na částech pozemků parc.č. 385/15 trvalý travní porost, parc.č. 385/16 trvalý travní porost a parc.č. 385/18 trvalý travní porost, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc v budoucím vlastnictví Povodí Moravy, s.p. Budoucí služebnost spočívající v umístění a provozování stavby cyklostezky bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu dle znaleckého posudku.
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