ZMO 29.2.2012

ZASTUPITELSTVO MĚSTA OLOMOUCE 29.2.2012
MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC – DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Dodatek č. 1

	2. 

SmOl/OI/13/2084/2007/MJ

Chválkovice – Samotíšky, cyklostezka
	Uzavření dodatku č. 2 k Dohodě o spolupráci obcí ze dne 29.6.2006, č. SmOl/OI/14/173/2006/Hp, ve znění dodatku č. 1 ze dne 13.5.2008 (dále jen „Dohoda“), kterým bude tato Dohoda změněna následovně:

1. v článku I. Dohody se věta „Smluvní strany budou podílovými spoluvlastníky cyklostezky po dobu 10 let od nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí, a to statutární město Olomouc k podílu ideálních 80% a obec Samotišky k podílu ideálních 20%.“ mění tak, že „Smluvní strany budou podílovými spoluvlastníky cyklostezky od nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí do provedení vzájemného majetkoprávního vypořádání, a to statutární město Olomouc k podílu ideálních 80% a obec Samotišky k podílu ideálních 20%.“

2. v článku III., odstavci III.1 Dohody se věta „Po uplynutí doby 10 let od nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí na cyklostezku se smluvní strany vypořádají tak, že část cyklostezky ležící na území statutárního města Olomouc (0,466 km – 1,968 km, k.ú. Chválkovice) bude převedena do výlučného vlastnictví statutárního města Olomouc a část cyklostezky ležící na území obce Samotišky (1,968 km – 2,620 km, k.ú. Samotíšky) bude převedena do výlučného vlastnictví obce Samotišky.“ mění tak, že „Po nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí na cyklostezku se smluvní strany vypořádají tak, že část cyklostezky ležící na území statutárního města Olomouc (0,466 km – 1,968 km, k.ú. Chválkovice) bude převedena do výlučného vlastnictví statutárního města Olomouc a část cyklostezky ležící na území obce Samotišky (1,968 km – 2,620 km, k.ú. Samotíšky) bude převedena do výlučného vlastnictví obce Samotišky.“



Statutární město Olomouc zrealizovalo ve spolupráci s obcí Samotišky investiční akci „Chválkovice – Samotíšky, cyklostezka“, org. 4310. Tato investiční akce byla spolufinancována, mimo jiných, i z prostředků Státního fondu dopravní infrastruktury.


V souvislosti s touto investiční akcí byla mezi statutárním městem Olomouc a obcí Samotišky uzavřena Dohoda o spolupráci obcí ze dne 29.6.2006, č. SmOl/OI/14/173/2006/Hp, ve znění dodatku č. 1 ze dne 13.5.2008 (dále jen „Dohoda“). V této Dohodě bylo mimo jiné smluveno, že její strany budou podílovými spoluvlastníky cyklostezky po dobu 10 let od nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí, a to statutární město Olomouc k podílu ideálních 80% a obec Samotišky k podílu ideálních 20%, s tím, že po uplynutí této desetileté lhůty se vzájemně majetkoprávně vypořádají tak, že část cyklostezky ležící na území statutárního města Olomouc bude převedena do výlučného vlastnictví statutárního města Olomouc a část cyklostezky ležící na území obce Samotišky bude převedena do výlučného vlastnictví obce Samotišky. 


Toto ujednání, jak je vysvětleno níže, je v rozporu se zákonem č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v rozhodném znění, a současně nekoresponduje ani s požadavky poskytovatele dotace, tedy Státního fondu dopravní infrastruktury.


Rozhodnutím Magistrátu města Olomouce – odboru stavebního, oddělení státní správy na úseku pozemních komunikací ze dne 20.9.2011, č.j. SMOl/OPK/79/2391/2011/Nan, byla cyklostezka Chválkovice – Samotišky, v rozsahu, kterým je umístěna na území statutárního města Olomouc, zařazena do kategorie místních komunikací.


Dle ustanovení § 9 odst. 1 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v rozhodném znění, vlastníkem dálnic a silnic I. třídy je stát. Vlastníkem silnic II. a III. třídy je kraj, na jehož území se silnice nacházejí, a vlastníkem místních komunikací je obec, na jejímž území se místní komunikace nacházejí. Vlastníkem účelových komunikací je právnická nebo fyzická osoba.


S ohledem na kogentní zákonnou úpravu vlastnických vztahů k místním komunikacím a na požadavky Státního fondu dopravní infrastruktury je třeba související majetkoprávní vypořádání cyklostezky provést nyní a ne až po uplynutí v Dohodě smluvené desetileté lhůty.

Rada města Olomouce ze dne 14.2.2012 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření dodatku č. 2 k Dohodě o spolupráci obcí ze dne 29.6.2006, č. SmOl/OI/14/173/2006/Hp, ve znění dodatku č. 1 ze dne 13.5.2008 (dále jen „Dohoda“), kterým bude tato Dohoda změněna následovně: 1. v článku I. Dohody se věta „Smluvní strany budou podílovými spoluvlastníky cyklostezky po dobu 10 let od nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí, a to statutární město Olomouc k podílu ideálních 80% a obec Samotišky k podílu ideálních 20%.“ mění tak, že „Smluvní strany budou podílovými spoluvlastníky cyklostezky od nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí do provedení vzájemného majetkoprávního vypořádání, a to statutární město Olomouc k podílu ideálních 80% a obec Samotišky k podílu ideálních 20%.“ 2. v článku III., odstavci III.1 Dohody se věta „Po uplynutí doby 10 let od nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí na cyklostezku se smluvní strany vypořádají tak, že část cyklostezky ležící na území statutárního města Olomouc (0,466 km – 1,968 km, k.ú. Chválkovice) bude převedena do výlučného vlastnictví statutárního města Olomouc a část cyklostezky ležící na území obce Samotišky (1,968 km – 2,620 km, k.ú. Samotíšky) bude převedena do výlučného vlastnictví obce Samotišky.“ mění tak, že „Po nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí na cyklostezku se smluvní strany vypořádají tak, že část cyklostezky ležící na území statutárního města Olomouc (0,466 km – 1,968 km, k.ú. Chválkovice) bude převedena do výlučného vlastnictví statutárního města Olomouc a část cyklostezky ležící na území obce Samotišky (1,968 km – 2,620 km, k.ú. Samotíšky) bude převedena do výlučného vlastnictví obce Samotišky.“

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 29.2.2012 schvaluje uzavření dodatku č. 2 k Dohodě o spolupráci obcí ze dne 29.6.2006, č. SmOl/OI/14/173/2006/Hp, ve znění dodatku č. 1 ze dne 13.5.2008 (dále jen „Dohoda“), kterým bude tato Dohoda změněna následovně: 1. v článku I. Dohody se věta „Smluvní strany budou podílovými spoluvlastníky cyklostezky po dobu 10 let od nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí, a to statutární město Olomouc k podílu ideálních 80% a obec Samotišky k podílu ideálních 20%.“ mění tak, že „Smluvní strany budou podílovými spoluvlastníky cyklostezky od nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí do provedení vzájemného majetkoprávního vypořádání, a to statutární město Olomouc k podílu ideálních 80% a obec Samotišky k podílu ideálních 20%.“ 2. v článku III., odstavci III.1 Dohody se věta „Po uplynutí doby 10 let od nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí na cyklostezku se smluvní strany vypořádají tak, že část cyklostezky ležící na území statutárního města Olomouc (0,466 km – 1,968 km, k.ú. Chválkovice) bude převedena do výlučného vlastnictví statutárního města Olomouc a část cyklostezky ležící na území obce Samotišky (1,968 km – 2,620 km, k.ú. Samotíšky) bude převedena do výlučného vlastnictví obce Samotišky.“ mění tak, že „Po nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí na cyklostezku se smluvní strany vypořádají tak, že část cyklostezky ležící na území statutárního města Olomouc (0,466 km – 1,968 km, k.ú. Chválkovice) bude převedena do výlučného vlastnictví statutárního města Olomouc a část cyklostezky ležící na území obce Samotišky (1,968 km – 2,620 km, k.ú. Samotíšky) bude převedena do výlučného vlastnictví obce Samotišky.“

	3. 

SmOl/OI/13/2084/2007/MJ

Chválkovice – Samotíšky, cyklostezka
	Uzavření dohody o majetkoprávním vypořádání stavby „Chválkovice – Samotíšky, cyklostezka“, org. 4310, kdy část této cyklostezky ležící na území statutárního města Olomouc (0,466 km – 1,968 km, k.ú. Chválkovice) bude náležet do výlučného vlastnictví statutárního města Olomouc a část této cyklostezky ležící na území obce Samotišky (1,968 km – 2,620 km, k.ú. Samotíšky) bude náležet do výlučného vlastnictví obce Samotišky.


Statutární město Olomouc zrealizovalo ve spolupráci s obcí Samotišky investiční akci „Chválkovice – Samotíšky, cyklostezka“, org. 4310. Tato investiční akce byla financována, mimo jiné, i z prostředků Státního fondu dopravní infrastruktury.


V souvislosti s touto investiční akcí byla mezi statutárním městem Olomouc a obcí Samotišky uzavřena Dohoda o spolupráci obcí ze dne 29.6.2006, č. SmOl/OI/14/173/2006/Hp, ve znění dodatku č. 1 ze dne 13.5.2008 (dále jen „Dohoda“). V této dohodě bylo mimo jiné smluveno, že její strany budou podílovými spoluvlastníky cyklostezky po dobu 10 let od nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí, a to statutární město Olomouc k podílu ideálních 80% a obec Samotišky k podílu ideálních 20%, s tím, že po uplynutí této desetileté lhůty se vzájemně majetkoprávně vypořádají tak, že část cyklostezky ležící na území statutárního města Olomouc bude převedena do výlučného vlastnictví města Olomouc a část cyklostezky ležící na území obce Samotišky bude převedena do výlučného vlastnictví obce Samotišky. 

Aktuálně je smluvními stranami jednáno o uzavření dodatku č. 2 k Dohodě, kterým bude překonána shora specifikovaná desetiletá lhůta, která je v rozporu se zákonem č. 13/1997 Sb., v rozhodném znění, a současně nekoresponduje ani s požadavky poskytovatele dotace, tedy Státního fondu dopravní infrastruktury.


V současné době se statutární město Olomouc a obec Samotišky považují za podílové spoluvlastníky shora označené stavby (místní komunikace), a to v rozsahu ideálního 80% podílu statutárního města Olomouc a v rozsahu ideálního 20% podílu obce Samotišky.


V intencích Dohody si smluvní strany uzavřením této dohody vypořádají své spoluvlastnické podíly k cyklostezce tak, že statutární město Olomouc nabude do svého výlučného vlastnictví tu část cyklostezky, která leží na jeho území (tj. 0.466 km – 1,968 km, k.ú. Chválkovice) a obec Samotišky nabude do svého výlučného vlastnictví tu část cyklostezky, která leží na území obce Samotišky (tj. 1,968 km – 2,620 km, k.ú. Samotíšky.


Smluvní strany jsou povinny zajistit, že cyklostezka zůstane i nadále v trvalém veřejném bezplatném užívání k účelu, ke kterému je určena s výjimkou případů, kde možnost úplatného užívání tohoto majetku je upravena zákonem.

Cena: majetkoprávní vypořádání bude provedeno bezúplatně

Rada města Olomouce ze dne 14.2.2012 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření dohody o majetkoprávním vypořádání stavby „Chválkovice – Samotíšky, cyklostezka“, org. 4310, kdy část této cyklostezky ležící na území statutárního města Olomouc (0,466 km – 1,968 km, k.ú. Chválkovice) bude náležet do výlučného vlastnictví statutárního města Olomouc a část této cyklostezky ležící na území obce Samotišky (1,968 km – 2,620 km, k.ú. Samotíšky) bude náležet do výlučného vlastnictví obce Samotišky.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 29.2.2012 schvaluje uzavření dohody o majetkoprávním vypořádání stavby „Chválkovice – Samotíšky, cyklostezka“, org. 4310, kdy část této cyklostezky ležící na území statutárního města Olomouc (0,466 km – 1,968 km, k.ú. Chválkovice) bude náležet do výlučného vlastnictví statutárního města Olomouc a část této cyklostezky ležící na území obce Samotišky (1,968 km – 2,620 km, k.ú. Samotíšky) bude náležet do výlučného vlastnictví obce Samotišky.
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