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Hany Kvapilové-rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí
	Uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku, parc. č. 220/2 orná půda o výměře 605 m2 v k.ú. Droždín, obec Olomouc, dotčená plocha cca 22 m2, v podílovém spoluvlastnictví paní Mgr. Ludmily Smékalové, Ph.D, a Ing. Aleše Smékala za cenu dle cenové mapy platné v době uzavření kupní smlouvy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Hany Kvapilové-rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí“, org. 4853. Stavbou budou dotčeny pozemky jiných vlastníků.

Touto stavbou bude mj. dotčen pozemek, parc. č. 220/2 orná půda o výměře 605 m2 v k.ú. Droždín, obec Olomouc. Spoluvlastníci pozemku souhlasí s majetkoprávním vypořádáním formou uzavření budoucí kupní smlouvy na dotčenou část pozemku. Po dokončení stavby a jejím geodetickém zaměření bude uzavřena kupní smlouva za cenu dle cenové mapy platné v době uzavření kupní smlouvy.

Cena:  bude sjednána dle cenové mapy platné v době uzavření kupní smlouvy, v roce 2011 je cena pozemku 1560,-Kč/m2. Při předpokládaném odkupu 22m2 bude kupní cena činit  34.320,- Kč.

Rada města Olomouce ze dne 19.4.2011 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouc schválit uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku, parc. č. 220/2 orná půda o výměře 605 m2 v k.ú. Droždín, obec Olomouc, dotčená plocha cca 22 m2, v podílovém spoluvlastnictví paní Mgr. Ludmily Smékalové, Ph.D, a Ing. Aleše Smékala za cenu dle cenové mapy platné v době uzavření kupní smlouvy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 27.4.2011 schvaluje uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku, parc. č. 220/2 orná půda o výměře 605 m2 v k.ú. Droždín, obec Olomouc, dotčená plocha cca 22 m2, v podílovém spoluvlastnictví paní Mgr. Ludmily Smékalové, Ph.D, a Ing. Aleše Smékala za cenu dle cenové mapy platné v době uzavření kupní smlouvy.
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