ZMO 22.6.2011

ZASTUPITELSTVO MĚSTA OLOMOUCE 22.6.2011
MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC – DŮVODOVÁ ZPRÁVA-DODATEK
	1. 

963/2010/PD

Tramvajová trať-Tržnice-Trnkova
	Uzavření smlouvy směnné na část pozemku parc.č. 207/15 orná půda v k.ú. Hodolany, obec Olomouc o výměře 992 m2, který je ve vlastnictví statutárního města Olomouce za spoluvlastnické podíly na pozemku parc.č. 368/3 ostatní plocha o výměře 77 m2 a parc.č. 373/3 orná půda o výměře 182 m2, oba v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, ve výši 1/32 MUDr. Čestmíra Neorala, 1/32 Jaroslavy Neoralové a 1/16 Věry Poučové.


Statutární město Olomouc bude realizovat schválenou investiční akci s názvem „Tramvajová trať-Tržnice-Trnkova“.

Uvedená stavba se dotkne i pozemku parc.č. 368/3 o výměře 77 m2. Pozemek parc.č. 373/3 je rovněž dotčen stavbou statutárního města Olomouce „Přeložka sběrače C“. K oběma pozemkům náleží statutárnímu městu Olomouc spoluvlastnický podíl ve výši 7/8. Jediným možným způsobem majetkoprávního vypořádání, na který byli spoluvlastníci ochotni přistoupit, a to s ohledem na mnohaletý problém ohledně dědických nároků rodiny Neoralových a nevyřešených majetkoprávních vztahů, byla směna těchto pozemků za pozemek SMOl v katastrálním území Hodolany, a to parc.č. 207/15 orná půda.

Geometrickým plánem č. 1910-001/2011 ze dne 13.5.2011 byl z pozemku parc.č. 207/15 oddělen nový pozemek parc.č. 207/20 o výměře 198 m2, který dle požadavku odboru koncepce a rozvoje zůstane v majetku SMOl za účelem možného budoucího propojení ulic v dané lokalitě, předmětem směny tak bude zůstatek pozemku parc.č. 207/15 o výměře 992 m2.

Stanovisko odboru koncepce a rozvoje:

Z hlediska Územního plánu sídelního útvaru Olomouc je pozemek parc.č. 207/15 součástí plochy BO 541 – bydlení městské všeobecné a při jeho jižní hranici je částečně dotčen plánovaným propojením ulic Na Výsluní a Pavelkova. Z tohoto důvodu navrhujeme oddělit 6 m široký pás při jižní hranici pozemku a ponechat jej ve vlastnictví SMOl.

Stanovisko odboru majetkoprávního:

Pozemek parc.č 207/15 je plocha po zrušených zeleninových zahrádkách u ulice Vaníčkova. Část pozemku je pronajata panu Františku Pánkovi za účelem zřízení a užívání zeleninové zahrádky, nájemní smlouva je uzavřena na dobu neurčitou s šestiměsíční výpovědní lhůtou. Jedná se o oplocenou zahrádku se stavbou plechového přístřešku na nářadí ve vlastnictví nájemce. Před oplocením pozemku se nachází rozvodová skříň elektro. Zbylá část pozemku je neudržovaná travnatá plocha porostlá stromy a keři se zbytky oplocení a zahradních staveb (skleník) po zrušených zahrádkách. Tato část pozemku není pronajata. Pozemek je zatížený věcným břemenem uložení a provozování kabelových vedení NN ve prospěch společnosti ČEZ Distribuce, a.s.

V současné době probíhá na majetkoprávním odboru řízení pod č.j. SMOl/Maj/22/3802/2010/Le/Sk o pronájmu části pozemku parc.č. 207/15 orná půda o výměře 329 m2 panu MUDr. Jiřímu Gallovi. RMO schválila dne 3.5.2011 pronájem této části pozemku. Vzhledem k probíhající směně pozemků je potřeba uvedené usnesení RMO revokovat.
Záměr směnit výše uvedené pozemky byl uveřejněn na úřední desce Magistrátu města Olomouce v době od 5.5.20011 do 27.5.2011.

Cena:  směna bez cenového doplatku

Rada města Olomouce ze dne 15.6.2011 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření smlouvy směnné na část pozemku parc.č. 207/15 orná půda v k.ú. Hodolany, obec Olomouc o výměře 992 m2, který je ve vlastnictví statutárního města Olomouce za spoluvlastnické podíly na pozemku parc.č. 368/3 ostatní plocha o výměře 77 m2 a parc.č. 373/3 orná půda o výměře 182 m2, oba v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, ve výši 1/32 MUDr. Čestmíra Neorala, 1/32 Jaroslavy Neoralové a 1/16 Věry Poučové.

	2. 

926/2010/PD

Olomoucký hrad
	Uzavření smlouvy kupní na pozemek parc.č. 87/31 ostatní plocha o výměře 211 m2 v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc, který je ve vlastnictví společnosti REZIDENCE PODKOVA, a.s. za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy. 


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci schválenou investiční akci „Olomoucký hrad“.

Výše uvedená stavba se dotkne i pozemku parc.č. 87/8 ostatní plocha v k.ú. Olomouc-město, který je ve vlastnictví REZIDENCE PODKOVA, a.s. Geometrickým plánem č.1089-33/2011 vyhotoveného Michalem Jankovským byl z dotčeného pozemku parc.č. 87/8 oddělen nový pozemek parc.č. 87/31 o výměře 211 m2, který bude dotčen výše uvedenou stavbou a který bude předmětem kupní smlouvy. Dle sdělení znalce Ing. Aleše Vymazala činí přibližná cena administrativní v dané oblasti cca 5.000,- Kč za m2, cenová mapa na tuto oblast zpracována není. S vlastníkem pozemku bylo dohodnuto, že předmětná část pozemku o výměře cca 211 m2 bude prodána do vlastnictví SMOl za kupní cenu ve výši 4.800,- za m2. Vzhledem k tomu, že pozemek je zatížen zástavním právem smluvním ve výši 4 mil. Kč, zavazuje se vlastník pozemku doložit kupující před uzavřením kupní smlouvy prohlášení zástavního věřitele o vzdání se zástavního práva k nově vzniklému pozemku anebo vzhledem k tomu, že dle sdělení vlastníka pozemku bude úvěr zajištěný tímto zástavním právem uhrazen již 25.7.2011, podat návrh na vklad vlastnického práva do KN dle této kupní smlouvy až po výmazu zástavního práva z listu vlastnictví.

Cena:   4.800,- Kč za m2

Rada města Olomouce ze dne 15.6.2011 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření smlouvy kupní na pozemek parc.č. 87/31 ostatní plocha o výměře 211 m2 v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc, který je ve vlastnictví společnosti REZIDENCE PODKOVA, a.s. za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.
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