ZMO 2.3.2010

ZASTUPITELSTVO MĚSTA OLOMOUCE 2.3.2010
MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC – DŮVODOVÁ ZPRÁVA

	1.

519/2009/PD

Inline stezky-
Hejčínské louky
	Revokace usnesení zastupitelstva města ze dne 21.12.2009 v bodě, kterým bylo schváleno uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 631/43 ostatní plocha v k. ú. Černovír, obec Olomouc o výměře cca 55 m2, který je ve vlastnictví ČR, správa nemovitostí ve vlastnictví státu Pozemkový fond České republiky. Kupní cena byla stanovena na základě znaleckého posudku ve výši 26.000,- Kč

a

schválení uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 631/43 ostatní plocha v k. ú. Černovír, obec Olomouc o výměře cca 55 m2, který je ve vlastnictví ČR, správa nemovitostí ve vlastnictví státu Pozemkový fond České republiky, za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.




Statutární město Olomouc má v úmyslu realizovat schválenou investiční akci „Inline stezky - Hejčínské louky“, org. 4732.

Tato akce se mimo jiné dotkne i pozemku parc.č. 631/43 ostatní plocha v k.ú. Černovír, obec Olomouc, který je ve vlastnictví ČR, správa nemovitostí ve vlastnictví státu Pozemkový fond ČR. Dle vyjádření vlastníka není možné provést majetkoprávní vypořádání formou bezúplatného převodu, neboť se bude jednat o účelovou, nikoliv místní komunikaci. Kupní cena byla stanovena na základě znaleckého posudku č. 2673-234/2009 ze dne 15.10.2009 znalce Ing. Jana Dostála ve výši 26.000,- Kč. Po vypracování znaleckého posudku bylo zjištěno, že tento neodpovídá geometrickému zaměření pozemků dle geometrického plánu, proto byl znalec požádán o jeho přepracování a nová cena dotčených částí pozemku byla stanovena na 27.000,- Kč. Pozemkový fond předkládá znalecký posudek  k posouzení a vypracování znaleckého posudku ke sloužícího k porovnání cen. Konečná kupní cena pak bývá stanovena na základě tohoto posouzení, včetně nákladů spojených s posouzením znaleckého posudku a nákladů spojených s převodem vlastnického práva.
Cena: dle znaleckého posudku – cca 27.000,- Kč + náklady spojené s posouzením znaleckého posudku a náklady spojené s převodem vlastnického práva
MPK ze dne 2.2.2010 doporučuje Radě města doporučit Zastupitelstvu města revokovat usnesení zastupitelstva města ze dne 21.12.2009 v bodě, kterým bylo schváleno uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 631/43 ostatní plocha v k. ú. Černovír, obec Olomouc o výměře cca 55 m2, který je ve vlastnictví ČR, správa nemovitostí ve vlastnictví státu Pozemkový fond České republiky. Kupní cena byla stanovena na základě znaleckého posudku ve výši 26.000,- Kč

a

schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 631/43 ostatní plocha v k. ú. Černovír, obec Olomouc o výměře cca 55 m2, který je ve vlastnictví ČR, správa nemovitostí ve vlastnictví státu Pozemkový fond České republiky, za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

Rada města ze dne 9.2.2010 doporučuje Zastupitelstvu města revokovat usnesení zastupitelstva města ze dne 21.12.2009 v bodě, kterým bylo schváleno uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 631/43 ostatní plocha v k. ú. Černovír, obec Olomouc o výměře cca 55 m2, který je ve vlastnictví ČR, správa nemovitostí ve vlastnictví státu Pozemkový fond České republiky. Kupní cena byla stanovena na základě znaleckého posudku ve výši 26.000,- Kč

a

schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 631/43 ostatní plocha v k. ú. Černovír, obec Olomouc o výměře cca 55 m2, který je ve vlastnictví ČR, správa nemovitostí ve vlastnictví státu Pozemkový fond České republiky, za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 2.3.2010 revokuje usnesení zastupitelstva města ze dne 21.12.2009 v bodě, kterým bylo schváleno uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 631/43 ostatní plocha v k. ú. Černovír, obec Olomouc o výměře cca 55 m2, který je ve vlastnictví ČR, správa nemovitostí ve vlastnictví státu Pozemkový fond České republiky. Kupní cena byla stanovena na základě znaleckého posudku ve výši 26.000,- Kč

a

schvaluje uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 631/43 ostatní plocha v k. ú. Černovír, obec Olomouc o výměře cca 55 m2, který je ve vlastnictví ČR, správa nemovitostí ve vlastnictví státu Pozemkový fond České republiky, za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

	2.

5/2008/Hp

Nemilany-Kožušany,cyklostezka
	Uzavření budoucí směnné smlouvy na část pozemku, parc. č. 700/15 orná půda o velikosti 1 149 m2 v katastrálním území Nemilany, obec Olomouc ve vlastnictví České republiky, správě Pozemkového fondu ČR za velikostně totožný pozemek, parc. č. 147/44 orná půda v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc ve vlastnictví Statutárního města Olomouce.


Statutární město Olomouc bude realizovat investiční akci „Kožušany-Nemilany, cyklostezka“.

Stavba bude z části umístěna na pozemku, parc. č. 700/15 orná půda (předpokládaná část trvalého záboru činí 1 149 m2) v katastrálním území Nemilany, obec Olomouc ve vlastnictví České republiky, správě Pozemkového fondu ČR. Vlastník pozemku požaduje, aby majetkoprávní vypořádání této stavby proběhlo uzavřením budoucí směnné smlouvy, kdy stavbou dotčená část pozemku parc. č. 700/15 v k.ú. Nemilany, obec Olomouc bude směněna za velikostně totožnou část pozemku parc. č. 147/44 orná půda  v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc ve vlastnictví Statutárního města Olomouce.

Cena: bez cenového doplatku 

OKR: Dle platného Územního plánu sídelního útvaru Olomouc je pozemek parc. č. 700/15 v k.ú. Nemilany dotčen plánovanou stavbou cyklistické stezky, propojující Olomouc-Nemilany s obcí Kožušany-Tážaly. Tato cyklostezka se po realizaci stane součástí Moravské cyklotrasy, tj. cyklotrasy nadregionálního významu. Stavba cyklostezky je dle vyhlášky o závazné části územního plánu sídelního útvaru Olomouc zařazena pod č. 192 do seznamu veřejně prospěšných staveb. 

Maj: Pozemek parc. č. 147/37 (ze kterého byl GP č. 1112-526/2009 ze dne 13.11.2009 oddělen směňovaný pozemek parc. č. 147/44) v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc je vlastnictvím Statutárního města Olomouce. Jedná se o část honu v lokalitě Celky za areálem domova důchodců a penzionu Chválkovice. Pozemek je pronajatý společnosti AGRA Chválkovice, s r.o. k zemědělským účelům, nájemní smlouva je uzavřena na dobu neurčitou s roční výpovědní lhůtou ke dni 1.10. běžného roku. 
MPK ze dne 2.2.2010 doporučuje Radě města Olomouce doporučit Zastupitelstvu města schválit uzavření budoucí směnné smlouvy na část pozemku, parc. č. 700/15 orná půda o velikosti 1 149 m2 v katastrálním území Nemilany, obec Olomoucve vlastnictví České republiky, správě Pozemkového fondu ČR za velikostně totožný pozemek, parc. č. 147/44 orná půda v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc ve vlastnictví Statutárního města Olomouce.

Rada města ze dne 9.2.2010 doporučuje Zastupitelstvu města schválit  uzavření budoucí směnné smlouvy na část pozemku, parc. č. 700/15 orná půda o velikosti 1 149 m2 v katastrálním území Nemilany, obec Olomoucve vlastnictví České republiky, správě Pozemkového fondu ČR za velikostně totožný pozemek, parc. č. 147/44 orná půda v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc ve vlastnictví Statutárního města Olomouce.
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 2.3.2010 schvaluje uzavření budoucí směnné smlouvy na část pozemku, parc. č. 700/15 orná půda o velikosti 1 149 m2 v katastrálním území Nemilany, obec Olomoucve vlastnictví České republiky, správě Pozemkového fondu ČR za velikostně totožný pozemek, parc. č. 147/44 orná půda v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc ve vlastnictví Statutárního města Olomouce.

	3.

1520/2008/MJ

Kanalizace-rekonstrukce odlehčovací komory OK3A
	Uzavření směnné smlouvy na  pozemek, parc. č. 622/12 zahrada  o velikosti 387 m2 v katastrálním území Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc 
ve vlastnictví České republiky, správě Pozemkového fondu ČR 
za velikostně totožný pozemek, parc. č. 147/45 orná půda v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc ve vlastnictví Statutárního města Olomouce.


Statutární město Olomouc bude realizovat investiční akci „Kanalizace-rekonstrukce odlehčovací komory OK3A“, org. 4389.

Tuto stavbu je nutno umístit na pozemku parcela č. 622/12 zahrada v katastrálním území Nové Sady 
u Olomouce, obec Olomouc  ve vlastnictví České republiky, správě Pozemkového fondu ČR. Vlastník pozemku požaduje, aby majetkoprávní vypořádání v dané věci bylo provedeno uzavřením směné smlouvy, kdy pozemek parcela č. 622/12 v katastrálním území Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, bude směněn za velikostně totožný pozemek parcela č. 147/45 orná půda v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc a ve vlastnictví statutárního města Olomouc.

Cena:  bez cenového doplatku 
OKR: Pozemek, parc. č. 622/12 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc je součástí z hlediska platného Územního plánu sídelního útvaru Olomouc vymezené stávající plochy pro umísťování prvků protipovodňové ochrany přírodního i technického charakteru ve funkci „TH“plochy a zařízení protipovodňové ochrany. 

Maj: Pozemek parc. č. 147/37 (ze kterého byl GP č. 1113-533/2009 ze dne 13.11.2009 oddělen směňovaný pozemek parc. č. 147/45) v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc je vlastnictvím Statutárního města Olomouce. Jedná se o část honu v lokalitě Celky za areálem domova důchodců a penzionu Chválkovice. Pozemek je pronajatý společnosti AGRA Chválkovice, s r.o. k zemědělským účelům, nájemní smlouva je uzavřena na dobu neurčitou s roční výpovědní lhůtou ke dni 1.10. běžného roku. 
MPK ze dne 2.2.2010 doporučuje Radě města Olomouce doporučit Zastupitelstvu města schválit uzavření směnné smlouvy na  pozemek, parc. č. 622/12 zahrada  o velikosti 387 m2 v katastrálním území  Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví České republiky, správě Pozemkového fondu ČR za velikostně totožný pozemek, parc. č. 147/45 orná půda v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc ve vlastnictví Statutárního města Olomouce.

Rada města ze dne 9.2.2010 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření směnné smlouvy na  pozemek, parc. č. 622/12 zahrada  o velikosti 387 m2 v katastrálním území  Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví České republiky, správě Pozemkového fondu ČR za velikostně totožný pozemek, parc. č. 147/45 orná půda v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc ve vlastnictví Statutárního města Olomouce.
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 2.3.2010 schvaluje uzavření směnné smlouvy na  pozemek, parc. č. 622/12 zahrada  o velikosti 387 m2 v katastrálním území  Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví České republiky, správě Pozemkového fondu ČR za velikostně totožný pozemek, parc. č. 147/45 orná půda v katastrálním území Chválkovice, obec Olomouc ve vlastnictví Statutárního města Olomouce.

	4. 

322/2009/MP

Regenerace sídliště Úzké díly-Neředín
	Uzavření smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí parc.č. 121/3 ostatní plocha, parc.č. 121/28 ostatní plocha, parc.č. 121/29 ostatní plocha, parc.č. 121/30 ostatní plocha, parc.č. 150/11 ostatní plocha, parc.č. 608/8 ostatní plocha, parc.č. 608/10 ostatní plocha, parc.č. 608/12 ostatní plocha, parc.č. 608/13 ostatní plocha a parc.č. 608/15 ostatní plocha, vše v k.ú. Neředín, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, dle přiloženého návrhu smlouvy. 


Statutární město Olomouc požádalo již v roce 2003 v souvislosti s realizací veřejně prospěšných staveb pro obyvatele města o převod uvedených pozemků Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, který schválil jejich bezúplatný převod do majetku statutárního města Olomouce, za podmínek, že nabyvatel bude o převáděné pozemky řádně pečovat, užívat je pouze k účelům, ke kterým slouží v době uzavření smlouvy o bezúplatném převodu tj. jako veřejnou zeleň v zástavbě a veřejné prostranství k stávajícím sousedním objektům v souladu s veřejným zájmem, nevyužívat je ke komerčním účelům či jiným výdělečným účelům, nepřenechat je třetím osobám a nezcizit je po dobu 10 let ode dne vkladu práva do katastru nemovitostí. V případě porušení této povinnosti se nabyvatel zavazuje uhradit smluvní pokutu ve výši hodnoty převáděných nemovitostí ke dni účinků vkladu vlastnického práva do KN. Dále se nabyvatel zavazuje vždy k 31.12. příslušného roku během celé 10-ti leté lhůty předat převodci písemnou zprávu o zachování a rozvoji aktivit, které jsou ve veřejném zájmu a v případě porušení této povinnosti se zavazuje uhradit smluvní pokutu ve výši 470.000,- Kč
Cena: bezúplatně

Rada města ze dne 9.2.2010 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí parc.č. 121/3 ostatní plocha, parc.č. 121/28 ostatní plocha, parc.č. 121/29 ostatní plocha, parc.č. 121/30 ostatní plocha, parc.č. 150/11 ostatní plocha, parc.č. 608/8 ostatní plocha, parc.č. 608/10 ostatní plocha, parc.č. 608/12 ostatní plocha, parc.č. 608/13 ostatní plocha a parc.č. 608/15 ostatní plocha, vše v k.ú. Neředín, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, dle přiloženého návrhu smlouvy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 2.3.2010 schvaluje uzavření smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí parc.č. 121/3 ostatní plocha, parc.č. 121/28 ostatní plocha, parc.č. 121/29 ostatní plocha, parc.č. 121/30 ostatní plocha, parc.č. 150/11 ostatní plocha, parc.č. 608/8 ostatní plocha, parc.č. 608/10 ostatní plocha, parc.č. 608/12 ostatní plocha, parc.č. 608/13 ostatní plocha a parc.č. 608/15 ostatní plocha, vše v k.ú. Neředín, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, dle přiloženého návrhu smlouvy.

	5.

1364/2009/PD

Bezbariéry-Trasa N
	Uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 111/6 ostatní plocha o výměře 41 m2 v k.ú. Lazce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví pana Františka Taláška za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy. 


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci schválenou investiční akci „Bezbariérové úpravy komunikací-Trasa N, org.4891.

Tato akce se dotkne mj. také pozemku parc.č. 111/6 ostatní plocha o výměře 41 m2 v k.ú. Lazce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví pana Františka Taláška. Vlastník pozemku nesouhlasí se zřízením věcného břemene a požaduje majetkoprávní vypořádání formou uzavření kupní smlouvy za cenu dle aktuální cenové mapy, tj. 920,- Kč za m2. 

Cena: 37.720,- Kč dle cenové mapy (t.j. 920,- Kč za m2) 

Rada města ze dne 22.12.2009 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 111/6 ostatní plocha o výměře 41 m2 v k.ú. Lazce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví pana Františka Taláška za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 2.3.2010 schvaluje uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 111/6 ostatní plocha o výměře 41 m2 v k.ú. Lazce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví pana Františka Taláška za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

	6.

1514/2009/MP

Ústav územního rozvoje
	Uzavření souhlasného prohlášení o přechodu vlastnického práva k pozemkům parc.č. 2118 ostatní plocha o výměře 868 m2 a parc.č. 2121 ostatní plocha o výměře 168 m2, oba v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, právo hospodařit s majetkem státu Ústav územního rozvoje, Brno do majetku statutárního města Olomouc.


Statutární město Olomouc v minulosti požádalo o bezúplatný převod pozemků parc.č. 2118 a parc.č.2121 v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc z majetku Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví SmOl. Právo hospodaření s uvedenými pozemky bylo převedeno na Ústav územního rozvoje, se sídlem v Brně. Ústav územního rozvoje má zájem bezúplatně převést tyto pozemky do majetku SmOl, avšak vzhledem k tomu, že převod darovací smlouvou je velmi komplikovaný, navrhuje ÚÚR řešení převodu formou souhlasného prohlášení o přechodu vlastnického práva, a to v souladu s ust. § 1 zákona č. 172/1991 Sb.

Cena: 
bezúplatně
Rada města ze dne 22.12.2009 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření souhlasného prohlášení o přechodu vlastnického práva k pozemkům parc.č. 2118 ostatní plocha o výměře 868 m2 a parc.č. 2121 ostatní plocha o výměře 168 m2, oba v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, právo hospodařit s majetkem státu Ústav územního rozvoje, Brno do majetku statutárního města Olomouc.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 2.3.2010 schvaluje uzavření souhlasného prohlášení o přechodu vlastnického práva k pozemkům parc.č. 2118 ostatní plocha o výměře 868 m2 a parc.č. 2121 ostatní plocha o výměře 168 m2, oba v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, právo hospodařit s majetkem státu Ústav územního rozvoje, Brno do majetku statutárního města Olomouc.
	7.

1364/2009/PD

Bezbariéry-trasa N
	Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemku parc.č. 115/19 ostatní plocha o výměře cca 13 m2, parc.č. 115/1 ostatní plocha o výměře cca 163 m2, parc.č. 112/1 ostatní plocha o výměře cca 99 m2, vše v k.ú. Lazce, obec Olomouc a část pozemku parc.č. 79/2 ostatní plocha o výměře cca 20 m2 v k.ú. Olomouc-město. Pozemky jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje.


Statutární město Olomouc má v úmyslu realizovat schválenou investiční akci „Olomouc, Bezbariérové úpravy komunikací-trasa N, org.4891“.

Tato akce se dotkne mj. také části pozemku parc.č. 115/19 ostatní plocha, parc.č. 115/1 ostatní plocha, parc.č. 112/1 ostatní plocha, vše v k.ú. Lazce, obec Olomouc a pozemku parc.č. 79/2 ostatní plocha v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje. Majetkoprávní vypořádání s vlastníkem pozemku bude provedeno formou bezúplatného převodu částí pozemku dotčených stavbou, a to na základě budoucí darovací smlouvy. Po provedení stavby a jejím zaměření bude uzavřena samotná darovací smlouva, a to nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu. 

Cena: bezúplatně 

Rada města ze dne 26.1.2010 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemku parc.č. 115/19 ostatní plocha o výměře cca 13 m2, parc.č. 115/1 ostatní plocha o výměře cca 163 m2, parc.č. 112/1 ostatní plocha o výměře cca 99 m2, vše v k.ú. Lazce, obec Olomouc a část pozemku parc.č. 79/2 ostatní plocha o výměře cca 20 m2 v k.ú. Olomouc-město. Pozemky jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje.

Zastupitelstvo města ze dne 2.3.2010 schvaluje uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemku parc.č. 115/19 ostatní plocha o výměře cca 13 m2, parc.č. 115/1 ostatní plocha o výměře cca 163 m2, parc.č. 112/1 ostatní plocha o výměře cca 99 m2, vše v k.ú. Lazce, obec Olomouc a část pozemku parc.č. 79/2 ostatní plocha o výměře cca 20 m2 v k.ú. Olomouc-město. Pozemky jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje.

	8.

1663/2009/PD

Okružní křižovatka-Hamerská


	Uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 1868/3 ostatní plocha o výměře cca 300 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví SPORT METAL, společnost s ručením omezeným za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy. 




Statutární město Olomouc má v úmyslu realizovat schválenou investiční akci „Okružní křižovatka-Hamerská“, org. . 4732.

Tato akce se dotkne  pozemku parc.č. 1868/3 ostatní plocha v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouce, který je ve vlastnictví SPORT METAL, společnost s ručením omezeným. V rámci této investiční akce bude po dohodě s Olomouckým krajem a schválení Radou města Olomouc dne 8.12.2009 zbudován chodník pro pěší a cyklisty, který dotčený pozemek zasáhne výměrou cca 297 m2. Na základě vyjádření vlastníka pozemku, který souhlasil s vydáním územního rozhodnutí na výše uvedenou stavbu, bude stavba majetkoprávně vypořádána formou uzavření budoucí kupní smlouvy na dotčenou část pozemku s tím, že samotná kupní smlouva bude uzavřena po kolaudaci stavby a geometrickém zaměření. Kupní cena bude stanovena na základě znaleckého posudku platného ke dni uzavření samotné kupní smlouvy, případně za cenu dle cenové mapy platné rovněž ke dni uzavření kupní smlouvy. Dle cenové mapy platné v současné době činí cena za 1 m2 pozemku 780,- Kč.

Cena: dle znaleckého posudku platného ke dni uzavření kupní smlouvy, příp. za cenu dle platné cenové mapy
Rada města ze dne 23.2.2010 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 1868/3 ostatní plocha o výměře cca 300 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví SPORT METAL, společnost s ručením omezeným za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy. 

Zastupitelstvo města ze dne 2.3.2010 schvaluje uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 1868/3 ostatní plocha o výměře cca 300 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví SPORT METAL, společnost s ručením omezeným za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy. 
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