ZMO 22.6.2011

ZASTUPITELSTVO MĚSTA OLOMOUCE 22.6.2011
MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC – DŮVODOVÁ ZPRÁVA
	1.

333/2007/PD

Kohezní fond EU-Přeložka Adamovky
	Uzavření  kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 896/3 orná půda o výměře 218 m2 a parc.č. 893/2 orná půda o výměře 494 m2, oba v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví paní Jarmily Endlicherové za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.




Statutární město Olomouc realizovalo schválenou investiční akci „Kohezní fond EU-Přeložka Adamovky“, org. 1063.

Uvedená investiční akce se dotkla i pozemků parc.č. 896/3 orná půda o výměře 2058 m2 a parc.č. 893/2 orná půda o výměře 4129 m2v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví paní Jarmily Endlicherové. Pozemek parc.č. 896/3 byl dotčen v rozsahu 218 m2 a pozemek parc.č. 893/2 v rozsahu 494 m2. S paní Endlicherovou byla dne 24.10.2005 uzavřena budoucí kupní smlouva na dotčené části pozemků s tím, že kupní smlouva musí být uzavřena nejpozději do 30.6.2006 (čl. III.2 smlouvy), přičemž byla dohodnuta kupní cena ve výši 1.500,- Kč za m2. Uzavření kupní smlouvy za cenu 1.500,- Kč bylo Zastupitelstvem města Olomouce schváleno dne 20.6.2006.

Výzva k uzavření kupní smlouvy byla paní Endlicherové zaslána v červnu roku 2006, konkrétně 26.6.2006 byla do poštovní schránky doručovatelem vhozena výzva k vyzvednutí uložené zásilky, kterou si majitelka přišla na poštu vyzvednout dne 1.7.2006. Na základě této skutečnosti, s odkazem na čl. III.2 budoucí kupní smlouvy, namítala paní Endlicherová, že nebyl dodržen termín k uzavření kupní smlouvy a tuto kupní smlouvu odmítla podepsat a zvýšila požadavek na kupní cenu na 2.500,- Kč za m2. Od té doby proběhlo mnoho jednání s paní Endlicherovou, resp. s jejím manželem Josefem Endlicherem, který se pravidelně dostavuje na odbor investic a trvá na požadavku své ženy prodat předmětné části pozemků za cenu 2.500,- Kč za m2. 

Za tímto účelem proběhlo dne 12.3.2007 jednání u náměstka odboru investic JUDr. Martina Majora, kdy závěrem schůzky byl závazek majitelky pozemků umožnit SMOl vstup na výše uvedené pozemky za účelem realizace investiční akce a závazek náměstka JUDr. Martina Majora předložit uzavření kupní smlouvy  k projednání do Rady města Olomouce dne 3.4.2007 a do Zastupitelstva města Olomouce dne 14.5.2007, a to za kupní cenu ve výši 2.000,- Kč za m2. Do Rady města Olomouce dne 3.4.2007 bylo předloženo uzavření smlouvy kupní za cenu 2.000,- Kč za m2, do Zastupitelstva města bylo předloženo na jednání dne 14.5.2007, bod byl však z projednávání stažen.
Na základě dalšího průběhu jednání s vlastnicí pozemku byl na jednání RMO dne 14.8.2007 předložen návrh na revokaci části usnesení ZMO ze dne 20.6.2006, kterým bylo schváleno uzavření kupní smlouvy za cenu 1.500,- Kč, bez přijetí náhradního usnesení. Zastupitelstvo města dne 12.10.2007 revokovalo část usnesení ZMO ze dne 20.6.2006 na uzavření kupní smlouvy za cenu ve výši 1.500,- Kč a současně zamítlo uzavření kupní smlouvy za kupní cenu ve výši 2.000,- Kč. V současné době tak není schváleno  uzavření kupní smlouvy s paní Endlicherovou za žádnou kupní cenu.

Dne 22.10.2007 byl paní Endlicherové poslán dopis s tím, že ZMO zamítlo požadavek na zvýšení kupní ceny na 2.000,- Kč za m2 a že SMOl nabízí původně navrhovanou cenu ve výši 480,- Kč za m2. Za tuto kupní cenu byly odkupovány pozemky jiných majitelů pozemků dotčených rovněž stavbou Adamovky. Dle znaleckého posudku z roku 2006 činila administrativní cena části dotčených pozemků celkem částku ve výši 12.990,- Kč.

Pan Endlicher se pravidelně dostavuje na odbor investic s požadavkem na uzavření kupní smlouvy na pozemky, přičemž trvá na kupní ceně ve výši 2.000,- Kč a dále nově požaduje zaplacení nájemného za celou dobu bezesmluvního užívání pozemků dotčených stavbou, t.j. od roku 2006, a to částku 35,- Kč za m2 za rok, což je 35,- Kč x 712 m2 = 24.920,- Kč za rok. Majitelka pozemků odmítá jiný způsob majetkoprávního vypořádání a nesouhlasí s jinou kupní cenou, požaduje předložit svůj požadavek ke schválení do RMO a následně do ZMO.

Stanovisko odboru investic: 

Manželé Endlicherovi uplatňují nepřiměřené finanční požadavky, když ostatním majitelům v dané oblasti byly za jejich pozemky dotčené stavbou Adamovky vypláceny částky 480,- Kč za m2. Své požadavky neustále zvyšují a obměňují, je s nimi těžká komunikace. Vzhledem k tomu, že se jedná o veřejně prospěšnou stavbu, je velmi nepravděpodobné, že by v případě soudního jednání, kterým pan Endlicher neustále vyhrožuje, nepřistoupíme-li na jeho cenové požadavky, nařídil soud odstranění stavby. Pravděpodobně by rozhodl o zřízení věcného břemene, a to za cenu dle znaleckého posudku. Proto nedoporučujeme na jejich finanční nároky přistoupit a trvat na ceně 480,- Kč za m2, která byla dohodnuta v budoucí kupní smlouvě, což by činilo celkem částku 341.760,- Kč.

Nárok majitelky na uhrazení nájemného ve výši 35,- Kč/m2/ročně je vzhledem k tomu, že SMOl z výše uvedených důvodů užívá dotčené pozemky bez smluvního vztahu oprávněný a tento požadavek bychom doporučovali schválit, tj. uzavřít nájemní smlouvu na část dotčených pozemků o celkové výměře 712 m2 za cenu 35,- Kč/m2/rok, na dobu určitou od 1.1.2011 do 31.12.2011 a za podmínky, že nejpozději do doby ukončení nájemního vztahu, tj. do 31.12.2011 bude majitelka pozemků povinna vzájemné vztahy majetkoprávně vypořádat, a to buď uzavřením kupní smlouvy, přičemž SMOl trvá na kupní ceně max. 480,- Kč za m2, příp. uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene za cenu dle znaleckého posudku. Nárok na zaplacení nájemného zpětně od doby, kdy skončila platnost budoucí kupní smlouvy, tj. od 1.7.2006 vlastnice pozemků nemá, jelikož v té době nebyla uzavřena žádná nájemní smlouva, tento nárok by se posuzoval jako bezdůvodné obohacení, přičemž dle ust. § 107 zákona č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů se právo na vydání bezdůvodného obohacení promlčí za dva roky ode dne, kdy se oprávněný dozví, že k bezdůvodnému obohacení došlo a kdo se na jeho úkor obohatil, nejpozději však za tři roky ode dne, kdy k bezdůvodnému obohacení došlo, tzn. že pí Endlicherová může požadovat vydání bezdůvodného obohacení ve výši odpovídající částce nájemného za pozemky  dle Cenového věstníku Ministerstva financí ve výši 35,- Kč/m2/rok pouze za dobu od 1.7.2009 do 31.12.2010, tj. celkem 37.380,- Kč. 

Cena: kupní cena ve výši 2.000,- Kč za m2

Rada města Olomouce ze dne 3.5.2011 nedoporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 896/3 orná půda o výměře 218 m2 a parc.č. 893/2 orná půda o výměře 494 m2, oba v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví paní Jarmily Endlicherové za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 22.6.2011 neschvaluje uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 896/3 orná půda o výměře 218 m2 a parc.č. 893/2 orná půda o výměře 494 m2, oba v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví paní Jarmily Endlicherové za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

	2.

1180/2010/ST

Přichystalova ul.- rekonstrukce komunikace
	Uzavření kupní smlouvy na pozemek parc. č. 1678/333 ostatní plocha – ostatní komunikace o výměře 15 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc ve společném jmění manželů Ing. Josefa a Mgr. Taťány Bízových za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci s názvem „Přichystalova ul.- rekonstrukce komunikace“, org. 4195.

Stavba byla realizována na částech pozemků parc. č. 1678/2 o výměře 11 m2 a parc. č. 1678/145 o výměře 4 m2, oba v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc (nyní nově označeny parc. č. 1678/333) ve společném jmění manželů Ing. Josefa a Mgr. Taťány Bízových. V minulosti byla s manželi Bízovými uzavřena budoucí kupní smlouva, v níž bylo ujednáno, že kupní cena za pozemek bude sjednána dle cenové mapy platné v době uzavření kupní smlouvy, pokud nebude cenová mapa pro dotčené pozemky zpracována, pak prodávajícím bude vyplacena kupní cena zjištěná znaleckým posudkem. Oba pozemky nejsou v platné cenové mapě oceněny, tudíž bylo zadáno zpracování znaleckého posudku. Stavba je v současné době zkolaudována a můžeme přistoupit k uzavření kupní smlouvy. 

Cena:  obecná (tržní) cena činí 19.000,-Kč, dle znaleckého posudku Ing. Aleše Vymazala, znalce v oboru ekonomika, ceny a odhady nemovitostí
Rada města Olomouce ze dne 3.5.2011 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouc schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc. č. 1678/333 ostatní plocha – ostatní komunikace o výměře 15 m2 v k.ú. Holice 
u Olomouce, obec Olomouc ve společném jmění manželů Ing. Josefa a Mgr. Taťány Bízových za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 22.6.2011 schvaluje uzavření kupní smlouvy na pozemek parc. č. 1678/333 ostatní plocha – ostatní komunikace o výměře 15 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc ve společném jmění manželů Ing. Josefa a Mgr. Taťány Bízových za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

	3.

1184/2010/ST

Parkoviště ZOO Sv. Kopeček
	Uzavření kupní smlouvy na pozemek parc. č. 1348 ostatní plocha – jiná plocha o výměře 7 m2 v k.ú. Droždín, obec Olomouc ve výlučném vlastnictví společnosti Telefónica O2 Czech Republic, a.s. za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc bude realizovat investiční akci s názvem „Parkoviště ZOO Svatý Kopeček“, ORG. 5119.

Stavba bude realizována, mimo jiné, také na pozemku parc. č. 1348 v k.ú. Droždín, obec Olomouc, který je ve vlastnictví společnosti Telefónica O2. Vlastník souhlasí s majetkoprávním vypořádáním stavby formou odkupu pozemku do vlastnictví statutárního města Olomouc za kupní cenu 10.000,- Kč. Podle znaleckého posudku, který byl vypracován soudním znalcem Ing. Alešem Vymazalem činí obecná (tržní) cena pozemku 12.530,-Kč, požadovaná kupní cena tedy odpovídá aktuálnímu stavu na trhu s nemovitostmi.

Cena:
10.000,- Kč

Rada města Olomouce ze dne 3.5.2011 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouc schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc. č. 1348 ostatní plocha – jiná plocha o výměře 7 m2 v k.ú. Droždín, obec Olomouc ve výlučném vlastnictví společnosti Telefónica O2 Czech Republic, a.s. za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 22.6.2011 schvaluje uzavření kupní smlouvy na pozemek parc. č. 1348 ostatní plocha – jiná plocha o výměře 7 m2 v k.ú. Droždín, obec Olomouc ve výlučném vlastnictví společnosti Telefónica O2 Czech Republic, a.s. za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

	4.

057562/2011/OI

Hany Kvapilové-rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí
	Uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku, parc. č. 219/2 orná půda o výměře 560 m2 v k.ú. Droždín, obec Olomouc, dotčená plocha cca 2 m2, ve vlastnictví pana Tomáše Rössla za cenu dle cenové mapy platné v době uzavření kupní smlouvy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Hany Kvapilové-rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí“, org. 4853. Stavbou budou dotčeny pozemky jiných vlastníků.

Touto stavbou bude mj. dotčen pozemek, parc. č. 219/2 orná půda o výměře 560 m2 v k.ú. Droždín, obec Olomouc. Vlastník pozemku souhlasí s majetkoprávním vypořádáním formou uzavření budoucí kupní smlouvy na dotčenou část pozemku. Po dokončení stavby a jejím geodetickém zaměření bude uzavřena kupní smlouva za cenu dle cenové mapy platné v době uzavření kupní smlouvy.

Cena:  bude sjednána dle cenové mapy platné v době uzavření kupní smlouvy, v roce 2011 je cena pozemku 1560,-Kč/m2. Při předpokládaném odkupu 2m2 bude kupní cena činit  3.120,-Kč.

Rada města Olomouce ze dne 17.5.2011 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku, parc. č. 219/2 orná půda o výměře 560 m2 v k.ú. Droždín, obec Olomouc, dotčená plocha cca 2 m2, ve vlastnictví pana Tomáše Rössla za cenu dle cenové mapy platné v době uzavření kupní smlouvy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 22.6.2011 schvaluje uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku, parc. č. 219/2 orná půda o výměře 560 m2 v k.ú. Droždín, obec Olomouc, dotčená plocha cca 2 m2, ve vlastnictví pana Tomáše Rössla za cenu dle cenové mapy platné v době uzavření kupní smlouvy.
	5.

057562/2011/OI

Hany Kvapilové-rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí
	Uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku, parc. č. 219/4 orná půda o výměře 490 m2 v k.ú. Droždín, obec Olomouc, dotčená plocha cca 4 m2, ve společném jmění manželů Oldřicha a Ivany Brzokoupilových  za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Hany Kvapilové-rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí“, org. 4853. Stavbou budou dotčeny pozemky jiných vlastníků.

Touto stavbou bude mj. dotčen pozemek, parc. č. 219/4 orná půda o výměře 490 m2 v k.ú. Droždín, obec Olomouc. Vlastníci pozemku souhlasí s majetkoprávním vypořádáním formou uzavření budoucí kupní smlouvy na stavbou dotčenou část pozemku. Po dokončení stavby a jejím geodetickém zaměření bude uzavřena kupní smlouva za cenu 1,-Kč.

Cena:
1,-Kč

Rada města Olomouce ze dne 17.5.2011 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouc schválit uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku, parc. č. 219/4 orná půda o výměře 490 m2 v k.ú. Droždín, obec Olomouc, dotčená plocha cca 4 m2, ve společném jmění manželů Oldřicha a Ivany Brzokoupilových  za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 22.6.2011 schvaluje uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku, parc. č. 219/4 orná půda o výměře 490 m2 v k.ú. Droždín, obec Olomouc, dotčená plocha cca 4 m2, ve společném jmění manželů Oldřicha a Ivany Brzokoupilových  za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.
	6. 

1806/2008/MP

Jantarová stezka-úsek Hodolanská-Libušina
	Uzavření směnné smlouvy na pozemky, parc. č. 993/1 lesní pozemek o výměře 2702 m2, parc. č. 993/2 lesní pozemek o výměře 10 m2 a parc. č. 995/4 lesní pozemek o výměře 3498 m2, vše v k.ú. Hodolany, obec Olomouc ve vlastnictví ČR, právo hospodařit přísluší Lesům ČR za pozemky parc. č. 1221/5 lesní pozemek o výměře 4156 m2, parc. č. 1221/6 lesní pozemek o výměře 2427 m2, oba v k.ú. Hynkov, obec Příkazy a parc. č. 611/4 lesní pozemek o výměře 381 m2 v k.ú. Unčovice, obec Litovel ve vlastnictví Statutárního města Olomouc.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Jantarová stezka – úsek Hodolanská – Libušina“, org. 4866.

Touto stavbou jsou dotčeny také pozemky ve vlastnictví České republiky, s právem hospodařit s majetkem státu pro Lesy České republiky, s.p.

Tato záležitost nám byla postoupena odborem majetkoprávním k dořešení, kdy Lesy České republiky, s.p. požadují směnu pozemků parcela č. 993/1 lesní pozemek o výměře 2702 m2, parc.č. 993/2 lesní pozemek o výměře 10 m2, a parc.č. 995/4 lesní pozemek o výměře 3498 m2, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc za pozemky ve vlastnictví statutárního města Olomouc, parc. č. 1221/5 lesní pozemek o výměře 4156 m2, parc. č. 1221/6 lesní pozemek o výměře 2427 m2, oba v k.ú. Hynkov, obec Příkazy a parc. č. 611/4 lesní pozemek o výměře 381 m2 v k.ú. Unčovice, obec Litovel. Pozemky byly oceněny znaleckými posudky zpracovanými Ing. Janem Lacinou, soudním znalcem jmenovaným KS v Ostravě dne 15.4.2008.  Finanční rozdíl směňovaných nemovitostí činí 5.000,- Kč ve prospěch Lesů ČR. K částce bude započítáno 9.941,-Kč, které odpovídají ½ nákladů spojených se směnou a byly vynaloženy Lesy ČR. Celková částka k úhradě za realizovanou směnu tedy činí 14.941,- Kč. Informace o záměru statutárního města Olomouc směnit pozemky byla na úřední desce Magistrátu města Olomouc vyvěšena dne 16.1.2011 a sejmuta dne 4.2.2011.
Cena:  14.941,-Kč

MPK ze dne 24.5.2011 doporučuje Radě města Olomouce doporučit Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření směnné smlouvy na pozemky, parc. č. 993/1 lesní pozemek o výměře 2702 m2, parc. č. 993/2 lesní pozemek o výměře 10 m2 a parc. č. 995/4 lesní pozemek o výměře 3498 m2, vše v k.ú. Hodolany, obec Olomouc ve vlastnictví ČR, právo hospodařit přísluší Lesům ČR za pozemky parc. č. 1221/5 lesní pozemek o výměře 4156 m2, parc. č. 1221/6 lesní pozemek o výměře 2427 m2, oba v k.ú. Hynkov, obec Příkazy a parc. č. 611/4 lesní pozemek o výměře 381 m2 v k.ú. Unčovice, obec Litovel ve vlastnictví Statutárního města Olomouc.

Rada města Olomouce ze dne 31.5.2011 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření směnné smlouvy na pozemky, parc. č. 993/1 lesní pozemek o výměře 2702 m2, parc. č. 993/2 lesní pozemek o výměře 10 m2 a parc. č. 995/4 lesní pozemek o výměře 3498 m2, vše v k.ú. Hodolany, obec Olomouc ve vlastnictví ČR, právo hospodařit přísluší Lesům ČR za pozemky parc. č. 1221/5 lesní pozemek o výměře 4156 m2, parc. č. 1221/6 lesní pozemek o výměře 2427 m2, oba v k.ú. Hynkov, obec Příkazy a parc. č. 611/4 lesní pozemek o výměře 381 m2 v k.ú. Unčovice, obec Litovel ve vlastnictví Statutárního města Olomouc.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 22.6.2011 schvaluje uzavření směnné smlouvy na pozemky, parc. č. 993/1 lesní pozemek o výměře 2702 m2, parc. č. 993/2 lesní pozemek o výměře 10 m2 a parc. č. 995/4 lesní pozemek o výměře 3498 m2, vše v k.ú. Hodolany, obec Olomouc ve vlastnictví ČR, právo hospodařit přísluší Lesům ČR za pozemky parc. č. 1221/5 lesní pozemek o výměře 4156 m2, parc. č. 1221/6 lesní pozemek o výměře 2427 m2, oba v k.ú. Hynkov, obec Příkazy a parc. č. 611/4 lesní pozemek o výměře 381 m2 v k.ú. Unčovice, obec Litovel ve vlastnictví Statutárního města Olomouc.

	7.

057562/2011/OI

Hany Kvapilové-rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí
	Uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku, parc. č. 219/1 orná půda o výměře 596 m2 v k.ú. Droždín, obec Olomouc, dotčená plocha cca 3 m2, ve vlastnictví Hany Daňkové za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Hany Kvapilové-rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí“, org. 4853. Stavbou budou dotčeny pozemky jiných vlastníků.

Touto stavbou bude mj. dotčen pozemek, parc. č. 219/1orná půda o výměře 596 m2 v k.ú. Droždín, obec Olomouc. Vlastník pozemku souhlasí s majetkoprávním vypořádáním formou uzavření budoucí kupní smlouvy na stavbou dotčenou část pozemku. Po dokončení stavby a jejím geodetickém zaměření bude uzavřena kupní smlouva za cenu 1,-Kč.

Cena:
1,-Kč

Rada města Olomouce ze dne 31.5.2011 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouc schválit uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku, parc. č. 219/1 orná půda o výměře 596 m2 v k.ú. Droždín, obec Olomouc, dotčená plocha cca 3 m2, ve vlastnictví Hany Daňkové za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 22.6.2011 schvaluje uzavření budoucí kupní smlouvy na část pozemku, parc. č. 219/1 orná půda o výměře 596 m2 v k.ú. Droždín, obec Olomouc, dotčená plocha cca 3 m2, ve vlastnictví Hany Daňkové za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.
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