ZMO 22.2.2012

ZASTUPITELSTVO MĚSTA OLOMOUCE 22.2.2012
MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC – DŮVODOVÁ ZPRÁVA
	1.

SmOl/OI/13/378/2009/MP

Sv. Kopeček, Darwinova
	Uzavření kupní smlouvy na nově vzniklý pozemek parc.č. 1346/5 ostatní plocha o výměře 63 m2 v k.ú. Droždín, obec Olomouc, který je ve vlastnictví ČR, právo hospodařit s majetkem státu Lesy České republiky, s.p., za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy. 


Statutární město Olomouc zrealizovalo schválenou investiční akci s názvem „Sv. Kopeček, ul. Darwinova – rekonstrukce komunikace a zatrubnění stávajícího příkopu“, org. 4887.

Stavbou byla dotčena část pozemku parc.č. 1346/1 lesní pozemek o výměře 260.683 m2 v k.ú. Droždín, obec Olomouc. Tato dotčená část pozemku byla oddělena geometrickým plánem č. 1003-2/2011 a označena jako nový pozemek parc.č. 1346/5 ostatní plocha o výměře 63 m2 v k.ú. Droždín, obec Olomouc, ve vlastnictví ČR, právo hospodařit s majetkem státu Lesy České republiky, s.p., který tedy je předmětem kupní smlouvy.

V souvislosti s výše uvedenou investiční akcí byla již dříve uzavřena mezi SmOl a Lesy České republiky, s.p. nájemní smlouva, a to s dobou nájmu od 1.1.2011 do dne podání návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí, dle v tomto bodě projednávané kupní smlouvy.


Kupní cena byla smluvními stranami dohodnuta ve výši 25.300,-Kč. Cena pozemku parc.č. 1346/5 byla stanovena na základě znaleckého posudku č. 5764-04/2012, který byl vypracován znalcem určeným Lesy České republiky, s.p., Ing. Zdeňkem Hodboďem, a to ve výši 21.390,-Kč. Dále prodávající požaduje úhradu nákladů za vyhotovení znaleckého posudku ve výši 3886,- Kč. Celková částka tedy činí 25.276,-Kč, po zaokrouhlení na základě dohody smluvních stran 25.300,-Kč.  


Kupní cena bude uhrazena po podpisu kupní smlouvy a před podáním návrhu na vklad do katastru nemovitostí. Kolek pro vkladové řízení v hodnotě 1000 Kč,-, který bude hrazen z prostředků statutárního města Olomouce, bude prodávajícímu zaslán rovněž před podáním návrhu na vklad do katastru nemovitostí. Podání návrhu na vklad do KN bude učiněno prodávajícím.

Cena: dle dohody smluvních stran ve výši 25.300,-Kč + 1000,-Kč za kolek pro vkladové řízení

Rada města Olomouce ze dne 31.1.2012 doporučuje Zastupitelstvu města schválit uzavření  kupní smlouvy na nově vzniklý pozemek parc.č. 1346/5 ostatní plocha o výměře 63 m2 v k.ú. Droždín, obec Olomouc, který je ve vlastnictví ČR, právo hospodařit s majetkem státu Lesy České republiky, s.p., za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 22.2.2012 schvaluje uzavření  kupní smlouvy na nově vzniklý pozemek parc.č. 1346/5 ostatní plocha o výměře 63 m2 v k.ú. Droždín, obec Olomouc, který je ve vlastnictví ČR, právo hospodařit s majetkem státu Lesy České republiky, s.p., za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.
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