ZMO 25.2.2013

ZASTUPITELSTVO MĚSTA OLOMOUCE 25.2.2013
MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC – DŮVODOVÁ ZPRÁVA
	1.

S-SMOL/161498/2012/OI

Dolní novosadská-dopravní opatření
	Uzavření budoucí darovací smlouvy na části pozemku parc.č. 610/3 ostatní plocha v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce, a to o předpokládané výměře cca 98 m2. 



Statutární město Olomouc bude realizovat investiční akci „Dolní novosadská-dopravní opatření“, org. 5349.

Výše uvedená investiční akce se dotkne i pozemku parc.č. 610/3 ostatní plocha, silnice č. II/435 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, hospodaření se svěřeným majetkem Správa silnic Olomouckého kraje. V rámci této investiční akce bude na dotčeném pozemku vybudován dělený přechod pro pěší, včetně osvětlení, nové bezbariérové chodníkové úpravy, nové odvodnění a dopravní značení, přičemž předpokládaná požadovaná výměra dotčeného pozemku činí cca 98 m2, tj. cca 30 m2 dělící ostrůvek a cca 68 m2 vysazené zpevněné plochy, jak je patrno ze situačního nákresu, který tvoří přílohu č. 1 této důvodové zprávy.Vlastník pozemku s uzavřením budoucí darovací smlouvy souhlasí.
Cena:
bezúplatně

Rada města Olomouce ze dne 15.1.2013 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření budoucí darovací smlouvy na části pozemku parc.č. 610/3 ostatní plocha v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce, a to o předpokládané výměře cca 98 m2.
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 25.2. 2013 schvaluje uzavření budoucí darovací smlouvy na části pozemku parc.č. 610/3 ostatní plocha v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce, a to o předpokládané výměře cca 98 m2.

	2.

S-SMOL/171286/2012/OI

Svatý Kopeček-zastávka MHD
	Uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 251/3 zastavěná plocha nádvoří o výměře 424 m2 a stavby bez č.p. na pozemku parc.č. 251/3 zastavěná plocha nádvoří, vše v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc ze spoluvlastnictví pana Martina Polese a pana Františka Spáčila do výlučného vlastnictví statutárního města Olomouce.



Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Svatý Kopeček-zastávka MHD“

Výše uvedená investiční akce se částečně dotkne i pozemku parc.č. 251/3 zastavěná plocha a nádvoří. Pro vybudování chodníku a vjezdu bude statutární město Olomouc potřebovat z výše uvedeného pozemku plochu o rozsahu cca 2,5 m2, dále bude nutné zdemolovat stávající čekárnu a stánek, který dříve sloužil k prodeji tisku. Obě tyto stavby se nachází na dotčeném pozemku. Na základě několika jednání s majiteli pozemku, kteří projevili zájem prodat městu celý tento pozemek, schválila Rada města Olomouce na svém zasedání dne 27.11.2012 alternativu majetkoprávního vypořádání výše uvedené investiční akce dle bodu B 3b) předložené důvodové zprávy, tj. uzavření kupní smlouvy za kupní cenu ve výši 200.000,- Kč a současně uložila odboru investic majetkoprávní vyřešení této akce, přičemž budoucí správu takto nabytého pozemku bude na základě rozhodnutí Rady města vykonávat Správa nemovitostí Olomouc.

Na stanovení hodnoty převáděného pozemku nechal odbor investic zpracovat znalecký posudek č. 851-292/2012 ze dne 29.11.2012 znalce Ing. Aleše Vymazala, dle kterého činí tržní cena pozemku se všemi budovami, které se na něm nachází částku 954.000,- Kč, cena administrativní byla stanovena na částku 739.730,- Kč. Kupní cena ve výši 200.000,- Kč, se kterou vlastníci pozemku souhlasí, je v přijatelné výši.

Cena:
200.000,- Kč

Rada města Olomouce ze dne 15.1.2013 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 251/3 zastavěná plocha nádvoří o výměře 424 m2 a stavby bez č.p. na pozemku parc.č. 251/3 zastavěná plocha nádvoří, vše v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc ze spoluvlastnictví pana Martina Polese a pana Františka Spáčila do výlučného vlastnictví statutárního města Olomouce.
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 25.2.2013 schvaluje uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 251/3 zastavěná plocha nádvoří o výměře 424 m2 a stavby bez č.p. na pozemku parc.č. 251/3 zastavěná plocha nádvoří, vše v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc ze spoluvlastnictví pana Martina Polese a pana Františka Spáčila do výlučného vlastnictví statutárního města Olomouce.

	3. 

SmOl/OI/14/377/2006/Hp

Týneček-Chválkovice-cyklostezka
	Uzavření dohody o zrušení smlouvy o budoucí darovací smlouvě uzavřené mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným dne 18.10.2006. 
 


Statutární město Olomouc bude realizovat investiční akci s názvem „Týneček-Chválkovice-cyklostezka“

V rámci přípravy této stavby byla mezi Olomouckým krajem a SMOL dne 18.10.2006 uzavřena budoucí darovací smlouva na bezúplatný převod části pozemku p.č. 388/1 v k.ú. Týneček o rozsahu cca 13 m2, která měla být výše uvedenou stavbou dotčena. Vzhledem k tomu, že původní trasování cyklostezky, která vedla kolem benzinové čerpací stanice, bylo problematické, byla zpracována nová projektová dokumentace, dle které se trasa cyklostezky již pozemku Olomouckého kraje p.č. 388/1 nedotkne.  Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 21.12.2012 přijalo usnesení, kterým schválilo uzavření dohody o zrušení smlouvy budoucí darovací.

Cena:  bezúplatně

Rada města Olomouce ze dne 29.1.2013 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření  dohody o zrušení smlouvy o budoucí darovací smlouvě uzavřené mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným dne 18.10.2006. 
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 25.2.2013 schvaluje uzavření dohody o zrušení smlouvy o budoucí darovací smlouvě uzavřené mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným dne 18.10.2006. 

	4.

SmOl/OI/13/1221/2009/PD

Jižní-Zolova (u ZŠ) – parkoviště, chodník, přechod
	Uzavření darovací smlouvy na nově vzniklé pozemky parc. č. 1229/24 ostatní plocha o výměře 47 m2 a parc. č. 1232/14 ostatní plocha o výměře 45 m2,  oba v katastrálním území Slavonín, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví  Olomouckého kraje. 


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci „Jižní-Zolova (u ZŠ) – parkoviště, chodník, přechod“, org.4966.

Stavbou byly dotčeny části pozemků parc. č. 1229/16, parc. č. 1231/5 a parc.č. 1232/9, vše v k.ú. Slavonín. Na základě geometrického plánu č. 1251-213/2011 (viz. příloha č. 1) byla z pozemku parc. č. 1229/16 oddělena stavbou dotčená část a vznikl tak nový pozemek parc. č. 1229/24 o výměře 47 m2, dále byl z pozemku parc. č. 1231/5 oddělen díl „a“ o výměře 21 m2 a z pozemku parc.č. 1232/9 díl „b“ o výměře 24 m2, které byly sloučeny do nově vzniklého pozemku parc.č. 1232/14 o výměře 45 m2, vše v k.ú. Slavonín. Nově vzniklé pozemky parc. č. 1229/24 a parc.č. 1232/14 jsou tedy předmětem darovací smlouvy.
Před zahájením stavebních prací byla uzavřena mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Olomouc smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, a to na částech výše uvedených pozemků. Strany se však po ukončení akce dohodly, že uzavřou smlouvu darovací, která již byla schválena orgány Olomouckého kraje.

Cena:  bezúplatně

Rada města Olomouce ze dne 29.1.2013 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření darovací smlouvy na nově vzniklé pozemky parc. č. 1229/24 ostatní plocha o výměře 47 m2 a parc. č. 1232/14 ostatní plocha o výměře 45 m2,  oba v katastrálním území Slavonín, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví  Olomouckého kraje.
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 25.2.2013 schvaluje uzavření darovací smlouvy na nově vzniklé pozemky parc. č. 1229/24 ostatní plocha o výměře 47 m2 a parc. č. 1232/14 ostatní plocha o výměře 45 m2,  oba v katastrálním území Slavonín, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví  Olomouckého kraje.

	5. 

S-SMOL/004349/2012/OI

Olomouc, Tovární – Rolsberská, rek.  křižovatky
	Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na části pozemků parc.č. 140/64 ostatní plocha o předpokládané výměře cca 3 m2, parc.č. 140/65 ostatní plocha o předpokládané výměře cca 151 m2, parc.č. 140/66 ostatní plocha o předpokládané výměře cca 6 m2, vše v katastrálním území Hodolany, obec Olomouc, a ve vlastnictví společnosti ČSAD Ostrava a.s., za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.  


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci „Olomouc, Tovární – Rolsberská, rekonstrukce křižovatky“, org. 5244.

Tuto akci bude nutno realizovat, mimo jiné, i na částech pozemků parc.č. 140/64 v rozsahu cca 3 m2, parc.č. 140/65 v rozsahu cca 151 m2, parc.č. 140/66 v rozsahu cca 6 m2, vše v k.ú. Hodolany. Celková plocha předpokládaného záboru tedy činí 160 m2. Na těchto pozemcích dojde v rámci výše uvedené investiční akce ke zrušení části stávajícího  chodníku a nahrazení zelení, k rozšíření plochy komunikace a k napojení nového chodníku na stávající (dále též „Stavba“). Vše je zakresleno v koordinační situaci, která tvoří přílohu č.1.
Vlastníkem výše uvedených pozemků je společnost ČSAD Ostrava a.s. (dále jen „vlastník“). S vlastníkem již byla v rámci této akce uzavřena smlouva o právu provést stavbu, jelikož bylo potřeba pokračovat v přípravě akce a žádat o stavební povolení. Vlastník požaduje v rámci majetkoprávní vypořádání Stavby uzavřít smlouvu o budoucí kupní smlouvě. 

Nyní, ve fázi přípravy investiční akce není možno kupní cenu pevně určit, jelikož není známa přesná výměra Stavby, kterou budou v tomto bodě projednávané pozemky dotčeny. Existuje pouze koordinační situace. Ta má však jen předběžný charakter na rozdíl od geometrického plánu, jež se vyhotovuje na základě skutečného zaměření stavby po jejím dokončení. Smlouva o smlouvě budoucí se uzavírá rovněž z toho důvodu, že u investičních akcí ve fázi přípravy stavby není jistota, že se budou skutečně realizovat, a proto by mohl nastat rozpor se zásadou hospodárnosti, pokud by byly předběžně vykoupeny pozemky, u kterých nevíme s jistotou, zda budou využity k realizaci investiční akce. Ve smlouvě o budoucí kupní smlouvě je tedy stanovena možnost odstoupit od smlouvy v případě, že nedojde k realizaci Stavby, tudíž nemusí nutně dojít k uzavření samotné realizační kupní smlouvy.

Cena: cena bude určena na základě znaleckého posudku po dokončení a geodetickém zaměření Stavby. 
Aktuální cenová mapa na rok 2012/2013 na pozemcích parc.č. 140/64, parc.č. 140/65, parc.č. 140/66, vše v k.ú. Hodolany, cenu nestanovuje. 

Rada města Olomouce ze dne 13.11.2012 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na části pozemků parc.č. 140/64 ostatní plocha o předpokládané výměře cca 3 m2, parc.č. 140/65 ostatní plocha o předpokládané výměře cca 151 m2, parc.č. 140/66 ostatní plocha o předpokládané výměře cca 6 m2, vše v katastrálním území Hodolany, obec Olomouc, a ve vlastnictví společnosti ČSAD Ostrava a.s., za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.  

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 25.2.2013 schvaluje uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na části pozemků parc.č. 140/64 ostatní plocha o předpokládané výměře cca 3 m2, parc.č. 140/65 ostatní plocha o předpokládané výměře cca 151 m2, parc.č. 140/66 ostatní plocha o předpokládané výměře cca 6 m2, vše v katastrálním území Hodolany, obec Olomouc, a ve vlastnictví společnosti ČSAD Ostrava a.s., za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.  
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