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ZASTUPITELSTVO MĚSTA OLOMOUCE 18.9.2013
MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC – DŮVODOVÁ ZPRÁVA
	1.

S-SMOL/083695/2013/OI

Slavonín-zkapacitnění propustku


	Uzavření smlouvy o bezúplatném nabytí pozemků parc.č. 92/5 ostatní plocha, parc.č. 1105/1 vodní plocha a parc.č. 1105/4 vodní plocha, vše v k.ú. Slavonín, obec Olomouc z vlastnictví TK Czech Operations s.r.o. do vlastnictví statutárního města Olomouc.




Statutární město Olomouc  připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Slavonín-zkapacitnění propustku“, org. 5281“.
Výše uvedená investiční akce bude realizována i přes pozemky společnosti TK Czech Operations s.r.o., která podmiňuje souhlas s umístěním stavby převedením všech dotčených pozemků do majetku města Olomouce.

Vyjádření odboru koncepce a rozvoje: Z hlediska ÚPnSÚ Olomouc a záměrů v území souhlasíme se stavbou Slavonín-zkapacitnění propustku a souhlasíme s bezúplatným převodem ve prospěch statutárního města Olomouce.

Vyjádření odboru majetkoprávního: Předmětné pozemky se nachází u sjezdu z rychlostní silnice I/46 v ulici Zolova. U pozemků parc.č. 1105/4 a parc.č. 1150/1 se jedná o část koryta potoka Nemilanky a travnatý břeh porostlý křovinami, oba pozemky jsou částečně zastavěny sjezdem ze silnice I/46 a silničním propustkem. Pozemek parc.č. 92/5 je částečně štěrkem zpevněná plocha u sjezdu ze silnice I/46, část pozemku se nachází v oploceném areálu autobazaru společnosti AUTOBAK, s.r.o.. K předmětným pozemkům nejsou na oddělení evidence majetku vedeny žádné smluvní vztahy.

Cena:
bezúplatně
Rada města Olomouce ze dne 10.9.2013 doporučila zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o bezúplatném nabytí pozemků parc.č. 92/5 ostatní plocha, parc.č. 1105/1 vodní plocha a parc.č. 1105/4 vodní plocha, vše v k.ú. Slavonín, obec Olomouc z vlastnictví TK Czech Operations s.r.o. do vlastnictví statutárního města Olomouc.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 18.9.2013 schvaluje uzavření smlouvy o bezúplatném nabytí pozemků parc.č. 92/5 ostatní plocha, parc.č. 1105/1 vodní plocha a parc.č. 1105/4 vodní plocha, vše v k.ú. Slavonín, obec Olomouc z vlastnictví TK Czech Operations s.r.o. do vlastnictví statutárního města Olomouc.

	2.

Moravská cyklotrasa, sjezd


	Uzavření darovací smlouvy s obcí Křelov-Břuchotín na darování projektové dokumentace propojení cyklostezky „Moravská cyklotrasa na území ORP Olomouc, k.ú. Křelov-Břuchotín, SO 101 Cyklotrasa A“. 



Při slavnostním otevření cyklostezky „Moravská cyklotrasa na území ORP Olomouc, k.ú. Řepčín“ v září 2012 prodiskutoval starosta obce Křelov – Břuchotín s náměstkem primátora JUDr. Martinem Majorem, MBA možnost zajistit prostřednictvím SMOl projektovou dokumentaci propojení cyklostezky „Moravská cyklotrasa na území ORP Olomouc, k.ú. Křelov – Břuchotín, SO 101 Cyklotrasa A“, zrealizované obcí Křelov – Břuchotín na slavnostně tehdy otevíranou cyklostezku, realizovanou Statutárním městem Olomouc. Jedná se o vybudování sjezdu pro kolmé překřížení silnice III/4463. Náměstek JUDr. Martin Major, MBA přislíbil pomoc v zajištění projektové dokumentace této bagatelní zakázky prostřednictvím odboru investic MMOl.

Odbor investic zajistil prostřednictvím projektanta (Regionální agentura pro rozvoj střední Moravy) zpracování dokumentace pro stavební povolení. Za projektovou dokumentaci zaplatilo SMOl projektantovi 20.570,- Kč vč. DPH.
Vydání stavebního povolení si zajistila obec Křelov – Břuchotín, stejně tak zajistí a uhradí 
i realizaci akce (realizační náklad dle PD činí 88 118 Kč vč. DPH).
V současné době je nutné smluvně ošetřit předání projektové dokumentace, proto odbor investic navrhuje uzavřít s obcí Křelov – Břuchotín na zpracovanou dokumentaci pro stavební povolení darovací smlouvu, která je přílohou této důvodové zprávy. 

Ze strany nám. primátora JUDr. Martina Majora, MBA se jedná o vstřícný krok města k podpoře a rozvoji cyklistické dopravy městem a okolními obcemi.

Cena: bezúplatně

Rada města Olomouce ze dne 10.9.2013 doporučila zastupitelstvu města schválit uzavření darovací smlouvy s obcí Křelov-Břuchotín na darování projektové dokumentace propojení cyklostezky „Moravská cyklotrasa na území ORP Olomouc, k.ú. Křelov-Břuchotín, SO 101 Cyklotrasa A“. 
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 18.9.2013 schvaluje uzavření darovací smlouvy s obcí Křelov-Břuchotín na darování projektové dokumentace propojení cyklostezky „Moravská cyklotrasa na území ORP Olomouc, k.ú. Křelov-Břuchotín, SO 101 Cyklotrasa A“. 
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