ZMO 5.5.2014

ZASTUPITELSTVO MĚSTA OLOMOUCE 5.5.2014
MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC – DŮVODOVÁ ZPRÁVA
	1.

Protipovodňová opatření II.B etapa-související investice
	Uzavření smlouvy o bezúplatném převodu pozemku parc.č. 668/15 ostatní plocha o výměře 151 m2 v k.ú. Hodolany, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc. 




Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Protipovodňová opatření II.B etapa-související investice“.
Výše uvedená investiční akce bude zčásti realizována i na pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje parc.č. 668/15 v k.ú. Hodolany,  ne kterém má být vybudována cyklostezka. Dle sdělení vlastníka pozemku se jedná o pozemek, který není průjezdním úsekem silnice III/03551 a pro činnost SSOK je nepotřebný a proto souhlasí pouze  s bezúplatným převodem pozemku jako celku. Zastupitelstvo Olomouckého kraje  schválilo bezúplatný převod pozemku na svém zasedání dne 22.11.2013. Statutární město Olomouc uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad.

Vyjádření odboru dopravy: K převodu pozemku nemáme žádných námitek a připomínek.

Vyjádření odboru majetkoprávního: Jedná se o travnatou plochu u ul. Wittgensteinova u vjezdu do areálu společnosti Dalkia a.s. Do pozemku částečně zasahuje konstrukce mostu u plynárny a cyklostezka. Na pozemku se nachází kanalizační sběrač „D“ včetně šachty.

Cena: bezúplatně

Rada města Olomouce ze dne 27.1.2014 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření smlouvy o bezúplatném převodu pozemku parc.č. 668/15 ostatní plocha o výměře 151 m2 v k.ú. Hodolany, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc. 

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 5.5.2014 schvaluje uzavření smlouvy o bezúplatném převodu pozemku parc.č. 668/15 ostatní plocha o výměře 151 m2 v k.ú. Hodolany, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc. 

	2. 
S-SMOL/0314491/2014/OI

Nedvězí-Rybniční, rekonstrukce komunikace
	Uzavření smlouvy o bezúplatném převodu nemovitosti-pozemku parc.č. 369/16 vodní plocha o výměře 191 m2 v k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví statutárního města Olomouce.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Nedvězí, Rybniční-rekonstrukce komunikace“.

Uvedená investiční akce se dotkne i pozemku parc.č. 369/16 vodní plocha, a to stavbou nového chodníku a opravou železobetonového čela propustku.

Z vyjádření ÚZSVM vyplývá, že majetkoprávní vypořádání preferují převodem celého dotčeného pozemku, a to i s ohledem na skutečnost, že pozemky sousedící s dotčeným pozemek jsou ve vlastnictví SMOL. Vzhledem k tomu, že se jedná o rekonstrukci veřejné komunikace a vybudování chodníku, který bude sloužit veřejnosti, je možný z titulu veřejného zájmu bezúplatný převod pozemku do vlastnictví SMOL.

Vyjádření odboru koncepce a rozvoje: Z hlediska územního plánu sídelního útvaru Olomouc je předmětný pozemek součástí plochy H-vodní toky a plochy. V současné době projednávaném návrhu nového územního plánu je pozemek zařazen do plochy veřejné rekreace. K převodu pozemku do vlastnictví SMOl nemá odbor koncepce a rozvoje námitek.

Vyjádření odboru životního prostředí:  Na pozemku parc.č. 369/16 se nachází bezpečnostní přeliv z vodní nádrže na pozemku parc.č. 369/14. Pozemek pod vodní nádrží i vodní nádrž jsou ve vlastnictví SMOl, proto by bylo velmi vhodné, aby pozemek parc.č. 369/16 byl také převeden do majetku SMOl.
Vyjádření odboru majetkoprávního: Jedná se o koryto odtoku z přilehlého rybníka na pozemku parc.č. 369/14, který je ve vlastnictví SMOl. Koryto odtoku má dno zpevněné betonovými žlaby a končí u zatrubněného propustku pod komunikací v ul. Rybniční. Oddělení evidence majetku neeviduje k pozemku parc.č. 369/16 žádný smluvní vztah. Vzhledem ke způsobu využití pozemku, doporučujeme bezúplatné nabytí celého pozemku do vlastnictví SMOl.
Cena:  bezúplatně
Rada města Olomouce ze dne 7.4.2014 nedoporučuje zastupitelstvu města schválit úplatné nabytí pozemku parc.č. 369/16 vodní plocha o výměře 191 m2 v k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Rada města Olomouce ze dne 7.4.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o bezúplatném převodu nemovitosti-pozemku parc,.č. 369/16 vodní plocha o výměře 191 m2 v k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví statutárního města Olomouce. 

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 5.5.2014 neschvaluje úplatné nabytí pozemku parc.č. 369/16 vodní plocha o výměře 191 m2 v k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 5.5.2014 schvaluje uzavření smlouvy o bezúplatném převodu nemovitosti-pozemku parc.č. 369/16 vodní plocha o výměře 191 m2 v k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví statutárního města Olomouce. 

	3. 

S-SMOL/031491/2014/OI/Pol
Nedvězí-Rybniční, rekonstrukce komunikace

	Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc.č. 369/94 orná půda v k.ú. Nedvězí u Olomouce, která je ve vlastnictví Ing. Jana Kodytka za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Nedvězí-Rybniční, rekonstrukce komunikace“, org. 5506.

Výše uvedená investiční akce se částečně dotkne i pozemku ve vlastnictví Ing. Jana Kodytka v rozsahu cca 3,44 m2, na kterém bude vybudován dlážděný chodník, jak je patrno ze situačního nákresu dle přílohy č. 1 k důvodové zprávě. Kupní cena dotčené části pozemku dle předběžné dohody smluvních stran bude stanovena v souladu s platnou cenovou mapou, která v dané oblasti činí 1.640,- Kč za m2, tj. celkem cca 5.642,- Kč. Po dokončení stavby bude vyhotoven geometrický plán se zaměřením přesného rozsahu dotčené plochy a bude uzavřena kupní smlouva. Vlastník pozemku s tímto majetkoprávním vypořádáním souhlasí. 
Cena:  kupní cena cca 5.642,- Kč

Rada města Olomouce ze dne 24.3.2014  doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc.č. 369/94 orná půda v k.ú. Nedvězí u Olomouce, která je ve vlastnictví Ing. Jana Kodytka za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 5.5.2014 schvaluje uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc.č. 369/94 orná půda v k.ú. Nedvězí u Olomouce, která je ve vlastnictví Ing. Jana Kodytka za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.
	4. 

S-SMOL/031491/2014/OI/Pol
Nedvězí-Rybniční, rekonstrukce komunikace

	Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc.č. 369/58 orná půda v k.ú. Nedvězí u Olomouce, která je ve spoluvlastnictví paní Johany Corrigan a pana Johna Patricka Corrigana za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Nedvězí-Rybniční, rekonstrukce komunikace“, org. 5506.

Výše uvedená investiční akce se částečně dotkne i pozemku ve spoluvlastnictví paní Johany Corrigan a pana Johna Patricka Corrigana v rozsahu cca 9,28 m2, na kterém bude vybudován dlážděný chodník, jak je patrno ze situačního nákresu dle přílohy č. 2 k důvodové zprávě. Kupní cena dotčené části pozemku dle předběžné dohody smluvních stran bude stanovena v souladu s platnou cenovou mapou, která v dané oblasti činí 1.640,- Kč za m2, tj. celkem cca 15.219,- Kč. Po dokončení stavby bude vyhotoven geometrický plán se zaměřením přesného rozsahu dotčené plochy a bude uzavřena kupní smlouva. Vlastníci pozemku s tímto majetkoprávním vypořádáním souhlasí. 
Cena:  kupní cena cca 15.219,- Kč

Rada města Olomouce ze dne 24.3.2014  doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc.č. 369/58 orná půda v k.ú. Nedvězí u Olomouce, která je ve spoluvlastnictví paní Johany Corrigan a pana Johna Patricka Corrigana za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.  
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 5.5.2014 schvaluje uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc.č. 369/58 orná půda v k.ú. Nedvězí u Olomouce, která je ve spoluvlastnictví paní Johany Corrigan a pana Johna Patricka Corrigana za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.  

	5.
SMOL/028421/2014/OI/IP/Kop
Černovír-Heydukova– rekonstrukce komunikace


	Uzavření budoucí darovací smlouvy na část pozemků parc.č. 1170/2 ostatní plocha o předpokládané výměře cca 28 m2 a parc.č. 1170/3 orná půda o předpokládané výměře cca 2,5 m2 v k.ú. Černovír, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s uvedenými pozemky náleží Ředitelství silnic a dálnic ČR, jako budoucího dárce do vlastnictví statutárního města Olomouce jako budoucího obdarovaného za podmínek dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Černovír – Heydukova – rekonstrukce komunikace“, org. 5411.

Výše uvedená investiční akce bude realizována na části pozemků parc.č. 1170/2 ostatní plocha o předpokládaném rozsahu trvalého záboru cca 28 m2 a parc.č. 1170/3 orná půda o předpokládaném rozsahu trvalého záboru cca 2,5 m2 v k.ú. Černovír, obec Olomouc. Uvedené pozemky jsou ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit náleží Ředitelství silnic a dálnic ČR.
ŘSD ČR jako budoucí dárce se zavazuje na výzvu SMOl jako budoucího obdarovaného uzavřít darovací smlouvu, a to do 6 měsíců od kolaudace stavby, nejpozději však do 6 let od uzavření budoucí darovací smlouvy. Ředitelství silnic a dálnic ČR jako budoucí dárce stanoví pro budoucí darovací smlouvu tyto podmínky:
· budoucí obdarovaný (SMOl) se v budoucí darovací smlouvě zaváže, že jejím podpisem na sebe ve smyslu ust. § 1765 NOZ přebírá nebezpečí změny okolností,

· budoucí obdarovaný (SMOl) v budoucí smlouvě prohlásí, že zná dostatečně stav předmětu daru, a že spolu s ním přebírá i případné ekologické závazky, s vlastnictvím daru spojené, a bere na sebe povinnost plynoucí z jejich odstraňování a nebude od dárce požadovat jejich náhradu,

· budoucí obdarovaný (SMOl) dále v budoucí smlouvě prohlásí, že převáděné nemovitosti potřebuje k plnění svých úkolů ve smyslu ust. § 35 odst. 2 zák. č. 128/2000 Sb., a že tyto nemovitosti bude využívat výlučně ve veřejném zájmu a zároveň se zavazuje nevyužívat převáděné pozemky ke komerčním či jiným výdělečným účelům, ani je nebude k takovým účelům pronajímat po dobu deseti let od uskutečnění převodu podle této smlouvy, 
· budoucí obdarovaný (SMOl) předmět daru nepřevede do vlastnictví třetích osob ani je jinak nezcizí po dobu deseti let a nezatíží je během této doby zřízením zástavního práva s výjimkou zatížení převedených nemovitostí ve veřejném zájmu (např. vedení vodovodu, kanalizace, elektrického vedení apod.),
· budoucí dárce (ŘSD) bude mít právo provádět kontrolu dodržování plnění závazků kdykoliv v průběhu deseti let,
· poruší-li budoucí obdarovaný (SMOl) výše zmíněné povinnosti, tak při prvním porušení jakékoliv z uvedených povinností neprodleně odstraní závadný stav, při druhém porušení jakékoliv z uvedených povinností se zaváže zaplatit na účet dárce za převedenou nemovitost částku ve výši 100% ceny obvyklé v době porušení závazku stanovené znaleckým posudkem, a to ve lhůtě do 60 dnů ode dne vyrozumění dárce obdarovanému o zjištěném porušení závazku,
· jestliže budoucí obdarovaný (SMOl) převede předmět daru do vlastnictví třetích osob nebo je jinak zcizí nebo je zatíží zřízením zástavního práva ve lhůtě do deseti let od uskutečnění převodu, tak zaplatí na účet dárce za předmětnou nemovitost částku ve výši 100% ceny obvyklé v době porušení závazku stanovené znaleckým posudkem, a to ve lhůtě do 60 dnů ode dne vyrozumění dárce obdarovanému o zjištěném porušení závazku,

· ujednáním  o smluvní pokutě podle předchozího odstavce nebude dotčeno právo na náhradu škody, kterou lze požadovat v plné výši vedle smluvní pokuty,

· veškeré náklady spojené s darováním citovaných částí pozemků, a to zejména vyhotovení geometrického plánu, poplatek za návrh na vklad do katastru nemovitostí, vynětí ze zemědělského půdního fondu, zaplatí statutární město Olomouc jako budoucí obdarovaný.

Cena:
bezúplatně

Rada města Olomouce ze dne 10.3.2014 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření budoucí darovací smlouvy na část pozemků parc.č. 1170/2 ostatní plocha o předpokládané výměře cca 28 m2 a parc.č. 1170/3 orná půda o předpokládané výměře cca 2,5 m2 v k.ú. Černovír, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s uvedenými pozemky náleží Ředitelství silnic a dálnic ČR, jako budoucího dárce do vlastnictví statutárního města Olomouce jako budoucího obdarovaného, za podmínek dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 5.5.2014 schvaluje uzavření budoucí darovací smlouvy na část pozemků parc.č. 1170/2 ostatní plocha o předpokládané výměře cca 28 m2 a parc.č. 1170/3 orná půda o předpokládané výměře cca 2,5 m2 v k.ú. Černovír, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s uvedenými pozemky náleží Ředitelství silnic a dálnic ČR, jako budoucího dárce do vlastnictví statutárního města Olomouce jako budoucího obdarovaného, za podmínek dle důvodové zprávy.

	6.
SMOL/044825/2014/OI/IP/Kop
Dolní Hejčínská – rekonstrukce komunikace


	Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc.č. 84/3 ostatní plocha o předpokládané výměře cca 39 m2 v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, který je ve vlastnictví Tělovýchovné jednoty MILO OLOMOUC, jako budoucího prodávajícího do vlastnictví statutárního města Olomouce jako budoucího kupujícího za kupní cenu ve výši  dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Dolní Hejčínská – rekonstrukce komunikace“, org. 5415.

Výše uvedená investiční akce bude realizována i na  části pozemku parc.č. 84/3 ostatní plocha v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, o předpokládaném rozsahu trvalého záboru cca 39 m2. Pozemek je ve vlastnictví Tělovýchovné jednoty MILO OLOMOUC. Skutečný rozsah převáděné části pozemku bude upřesněn geometrickým plánem vyhotoveným po provedení stavby na náklady statutárního města Olomouce. Kupní cena převáděné části pozemku bude stanovena znaleckým posudkem po provedení a zaměření stavby komunikace. Veškeré náklady spojené se zaměření pozemku, vyhotovením znaleckého posudku a poplatků spojených s návrhem na vklad do katastru nemovitostí uhradí statutární město Olomouc. Cenová mapa dotčeného pozemku stanovena není, cena sousedních pozemků se pohybuje v rozmezí od 800,- Kč do 1250,- Kč za m2.

Cena:
bude stanovena znaleckým posudkem
Rada města Olomouce ze dne 10.3.2014 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc.č. 84/3 ostatní plocha v k.ú. Hejčín, obec Olomouc o předpokládané výměře cca 39 m2, který je ve vlastnictví Tělovýchovné jednoty MILO OLOMOUC, jako budoucího prodávajícího do vlastnictví statutárního města Olomouce jako budoucího kupujícího za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 5.5.2014 schvaluje uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc.č. 84/3 ostatní plocha v k.ú. Hejčín, obec Olomouc o předpokládané výměře cca 39 m2, který je ve vlastnictví Tělovýchovné jednoty MILO OLOMOUC, jako budoucího prodávajícího do vlastnictví statutárního města Olomouce jako budoucího kupujícího za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

	7.
Za Školou-rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí


	Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc.č.36/2 zahrada v k.ú. Pavlovičky, obec Olomouc v rozsahu cca 40 m2, který je ve vlastnictví manželů Ing. Petra Máje a JUDr. Zlaty Májové za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy. 


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Za školou-rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí“.

V roce 2009 byla s vlastníky pozemku, který bude rovněž dotčen Stavbou v rámci této investiční akci, manželi Májovými, uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě s tím, že po realizaci akce, nejpozději však do 18 měsíců od uzavření smlouvy, bude uzavřena smlouva kupní na část pozemku parc.č. 36/2 o výměře cca 40 m2 za kupní cenu ve  výši  700,- Kč za m2. Investiční akce však nebyla v době dohodnuté ve smlouvě realizována a její platnost tak vypršela.

V současném době jsou vlastníci pozemku ochotni prodat dotčenou část pozemku s tím, že kupní cena by činila částku 1.600,- Kč za m2, a to s odůvodněním, že investiční akce SMOl nebyla v původně dohodnuté době realizována a správci sítí vlastníkům nepovolili napojení přípojek vody, kanalizace a plynu novostavby rodinného domu na dotčeném pozemku do stávajících řadů v ulici Za Školou a oni tak byli nuceni vybudovat přípojky o cca 15-20 m delší s napojením do nových řadů v ulici Sladovní. Další podmínkou pro souhlas vlastníků s uzavřením smlouvy o budoucí kupní smlouvě je, že smlouva kupní bude uzavřena nejpozději do 31.1.2015.

Vzhledem k tomu, že dotčená část pozemku je nutná pro realizaci této investiční akce, doporučujeme přistoupit na podmínky vlastníků a souhlasit s jejich návrhem kupní ceny ve výši 1.600,- Kč za m2 z výše uvedených důvodů, což by při předpokládané výměře cca 40 m2 činilo celkem 64.000,- Kč. Cenová mapa v dané oblasti je v současné době 1.300,- Kč za m2.

Cena:
1.600,- Kč za m2, celkem tedy cca 64.000,- Kč

Rada města Olomouce ze dne 7.4.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření  smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc.č.36/2 zahrada v k.ú. Pavlovičky, obec Olomouc v rozsahu cca 40 m2, který je ve vlastnictví manželů Ing. Petra Máje a JUDr. Zlaty Májové za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 5.5.2014 schvaluje uzavření  smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc.č.36/2 zahrada v k.ú. Pavlovičky, obec Olomouc v rozsahu cca 40 m2, který je ve vlastnictví manželů Ing. Petra Máje a JUDr. Zlaty Májové za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

	8.
Za Školou-rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí


	Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc.č. 25/6 orná půda v k.ú. Pavlovičky, obec Olomouc v rozsahu cca 22 m2, který je ve vlastnictví Jiřího Geislera za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy. 


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Za školou-rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí“.

Výše uvedená investiční akce se částečně dotkne i pozemku parc.č. 25/6 ve vlastnictví pana Jiřího Geislera, a to v rozsahu cca 22 m2. Vlastník pozemku souhlasí s majetkoprávním vypořádáním formou uzavření budoucí kupní smlouvy za kupní cenu, která bude určena na základě znaleckého posudku po realizaci stavby a jejím přesném geodetickém zaměření. Vzhledem k tomu, že pozemek je v současné době zatížen zástavním právem  smluvním ve výši 2.900.000,- Kč ve prospěch České spořitelny, a.s., bude ve smlouvě budoucí kupní sjednána podmínka, že dotčená část pozemku přejde do vlastnictví SMOl pouze za předpokladu, že zástavní věřitel (Česká spořitelna, a.s.) vydá souhlas se vzdáním se zástavního práva k předmětné části pozemku. Kupní smlouva pak bude uzavřena po realizaci a kolaudaci stavby. Cenová mapa v dané oblasti je 1.300,- Kč za m2.

Cena:
kupní cena dle znaleckého posudku

Rada města Olomouce ze dne 7.4.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření  smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc.č. 25/6 orná půda v k.ú. Pavlovičky, obec Olomouc v rozsahu cca 22 m2, který je ve vlastnictví Jiřího Geislera za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 5.5.2014 schvaluje uzavření  smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc.č. 25/6 orná půda v k.ú. Pavlovičky, obec Olomouc v rozsahu cca 22 m2, který je ve vlastnictví Jiřího Geislera za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

	9. 
Chomoutov-přístupová komunikace ke hřbitovu
	Uzavření darovací smlouvy na bezúplatný převod projektové dokumentace investiční akce „Chomoutov-přístupová cesta ke hřbitovu“ na obdarovaného, kterým jsou Hřbitovy města Olomouce, příspěvková organizace. 


V rámci příprav investiční akce „Chomoutov-přístupová komunikace ke hřbitovu“ byla v roce 2012 uzavřena smlouva o dílo na zhotovení dokumentace stavby a inženýrskou činnost s tím související za účelem zhotovení dokumentace se zhotovitelem Dopravní projektování, spol. s r.o. Z důvodu nedostatku finančních prostředků se realizace této investiční akce nedostala do plánu rozpočtu v loňském roce, a proto Rada města Olomouce dne 29.1.2013 rozhodla, že realizaci a financování výše uvedené investiční akce provedou Hřbitovy města Olomouce. Z tohoto důvodu jim bude předána zpracovaná projektová dokumentace. Za projektovou dokumentaci SMOl uhradilo  částku 86.878,- Kč. 

Rada města Olomouce ze dne 24.3.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření darovací smlouvy na bezúplatný převod projektové dokumentace investiční akce „Chomoutov-přístupová cesta ke hřbitovu“ na obdarovaného, kterým jsou Hřbitovy města Olomouce, příspěvková organizace.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 5.5.2014 schvaluje uzavření darovací smlouvy na bezúplatný převod projektové dokumentace investiční akce „Chomoutov-přístupová cesta ke hřbitovu“ na obdarovaného, kterým jsou Hřbitovy města Olomouce, příspěvková organizace.

	10.
SMOL/016015/2014/OI/IP/Kop
Fond soudružnosti, 2. část – kanalizace Droždín
	Uzavření směnné smlouvy týkající se směny části pozemku parc.č. 473/3 zahrada v k.ú. Droždín, obec Olomouc o výměře cca 250 m2, ve vlastnictví statutárního města Olomouce za část pozemku parc.č. 221/36 orná půda v k.ú. Droždín, obec Olomouc o výměře cca 30 m2, ve vlastnictví manželů Oldřicha a Eleonóry Pražákových. Doplatek bude stanoven ve výši dle důvodové zprávy. 


Staženo
Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci s názvem „Fond soudružnosti, 2. část – kanalizace Droždín“, org. 1063.

Výše uvedenou investiční akcí byla znehodnocena část pozemku parc.č. 221/36 orná půda v k.ú. Droždín, obec Olomouc, a to udusáním půdy v důsledku projíždění těžké techniky a rozsypáním kameniva do orné půdy. Předmětný pozemek je ve vlastnictví manželů Oldřicha a Eleonóry Pražákových, kteří požádali o směnu shora uvedené části pozemku za část pozemku parc.č. 473/3 zahrada v k.ú. Droždín, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce.  Manželé Pražákovy uhradí cenový rozdíl mezi hodnotou směňovaných částí pozemků, který bude stanoven znaleckým posudkem soudního znalce Ing. Štefana Gibala. Náklady na vyhotovení znaleckého posudku a geodetické zaměření předmětných částí pozemků ponesou manželé Pražákovy a statutární město Olomouc rovným dílem. 

Odbor koncepce a rozvoje dne 4.1.2013 vydal k navrhované směně kladné stanovisko č.j. SMOl/000900/2013/OKR/KZR/Pri.

Podle vyjádření odboru dopravy ze dne 28.1.2013 č.j. SMOl/OD/109/260/2013/St, se na parc.č. 473/3 zahrada ve vlastnictví statutárního města Olomouce nenachází komunikace v majetkové správě odboru dopravy, která by bránila shora uvedené směně. Záměr byl rovněž konzultován s odborem majetkoprávním, podle jeho vyjádření ze dne 17.12.2012 č.j. SMOl/Maj/22/5897/2012/Per nejsou na oddělení evidence majetku  evidována k předmětným částem pozemků žádná řízení ani smluvní vztahy, které by bránily shora uvedené směně.

Rada města Olomouce ze dne 3.12.2013 schválila zveřejnění záměru směnit s doplacením část pozemku parc.č. 473/3 zahrada v k.ú. Droždín, obec Olomouc o výměře cca 250 m2, ve vlastnictví statutárního města Olomouce za část pozemku parc.č. 221/36 orná půda v k.ú. Droždín, obec Olomouc  o výměře cca 30 m2, ve vlastnictví manželů Oldřicha a Eleonóry Pražákových, s tím, že manželé Pražákovy uhradí cenový rozdíl mezi hodnotou směňovaných částí pozemků, který bude stanoven znaleckým posudkem soudního znalce Ing. Štefana Gibaly. Náklady na vyhotovení znaleckého posudku a geodetické zaměření předmětných částí pozemků ponesou manželé Pražákovy a statutární město Olomouc rovným dílem. 
Informace o záměru statutárního města Olomouce směnit část pozemku byla zveřejněna na úřední desce od 17. 12.2013 do 17.1.2014.
Cena:
doplatek cenového rozdílu ve prospěch SMOL bude stanoven znaleckým posudkem
Rada města Olomouce ze dne 27.1.2014 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření směnné smlouvy týkající se směny části pozemku parc.č. 473/3 zahrada v k.ú. Droždín, obec Olomouc o výměře cca 250 m2, ve vlastnictví statutárního města Olomouce za část pozemku parc.č. 221/36 orná půda v k.ú. Droždín, obec Olomouc výměře cca 30 m2, ve vlastnictví manželů Oldřicha a Eleonóry Pražákových. Doplatek bude stanoven ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 5.5.2014 schvaluje uzavření směnné smlouvy týkající se směny části pozemku parc.č. 473/3 zahrada v k.ú. Droždín, obec Olomouc o výměře cca 250 m2, ve vlastnictví statutárního města Olomouce za část pozemku parc.č. 221/36 orná půda v k.ú. Droždín, obec Olomouc výměře cca 30 m2, ve vlastnictví manželů Oldřicha a Eleonóry Pražákových. Doplatek bude stanoven ve výši dle důvodové zprávy.

	11. 

SMOL/217093/2013/OI/IP/Kop
Dolní Hejčínská – rekonstrukce části stoky BXIV
	Uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě na části pozemku parc.č. 451/35 ostatní plocha v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc, spočívajícího v právu uložení a provozování kanalizace na části předmětného pozemku a v právu vstupu a vjezdu na předmětný pozemek za účelem oprav, úprav a údržby kanalizace pro statutární město Olomouc, nebo jím pověřené fyzické či právnické osoby. Pozemek je ve vlastnictví společnosti HOTELPARK STADION a.s. Služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.




Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci s názvem „Dolní Hejčínská – rekonstrukce části stoky BXIV“, org. 5337.

Usnesením Rady města Olomouce  ze dne 18.11.2013 bod 3, část 7 bylo schváleno zřízení věcného břemene k pozemku parc.č.  451/35 ostatní plocha v k.ú. Nová Ulice obec Olomouc, ve vlastnictví společnosti SK Sigma Olomouc, a.s. 

V mezidobí od schválení uzavření smlouvy do jejího uzavření došlo ke změně v osobě vlastníka dotčeného pozemku, kterým se stala společnost HOTELPARK STADION, a.s, proto je potřeba původní usnesení revokovat a v souladu s účinností nového občanského zákoníku nechat již nově schválit  Zastupitelstvem města Olomouce. 
Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu, která byla zjištěna na základě znaleckého posudku  č. 1105-237/2013 ze dne 29.10.2013 znalce Ing. Aleše Vymazala částkou ve výši 2.360,- Kč. Náklady spojené s návrhem na vklad práva do katastru nemovitostí ponese statutární město Olomouc jako oprávněný z věcného břemene. 

Cena:
jednorázová úhrada 2.360,- Kč

Rada města Olomouce ze dne 10.3.2014 revokuje část usnesení Rady města Olomouce ze dne 18.11.2013 v bodě 3, část 7 ve věci schválení uzavření  smlouvy o zřízení věcného břemene na část pozemku parc.č. 451/35 ostatní plocha v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc, spočívajícího v právu uložení a provozování kanalizace na části předmětného pozemku a v právu vstupu a vjezdu na předmětný pozemek za účelem oprav, úprav a údržby kanalizace pro statutární město Olomouc, nebo jím pověřené fyzické či právnické osoby. Pozemek je ve vlastnictví společnosti SK Sigma Olomouc, a.s. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy

a 

doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě na části pozemku parc.č. 451/35 ostatní plocha v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc, spočívajícího v právu uložení a provozování kanalizace na části předmětného pozemku a v právu vstupu a vjezdu na předmětný pozemek za účelem oprav, úprav a údržby kanalizace pro statutární město Olomouc, nebo jím pověřené fyzické či právnické osoby. Pozemek je ve vlastnictví společnosti HOTELPARK STADION a.s. Služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 5.5.2014 schvaluje uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě na části pozemku parc.č. 451/35 ostatní plocha v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc, spočívajícího v právu uložení a provozování kanalizace na části předmětného pozemku a v právu vstupu a vjezdu na předmětný pozemek za účelem oprav, úprav a údržby kanalizace pro statutární město Olomouc, nebo jím pověřené fyzické či právnické osoby. Pozemek je ve vlastnictví společnosti HOTELPARK STADION a.s. Služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

	12.
Za Školou-rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí


	Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě na části pozemku parc.č. 26/1 zahrada v k.ú. Pavlovičky, obec Olomouc, který je ve vlastnictví MUDr. Tibora Fegyverese ve prospěch statutárního města Olomouc. Budoucí služebnost inženýrské sítě bude spočívat v právu umístění a provozování kabelu veřejného osvětlení a v právu vstupu a vjezdu na pozemek za účelem umístění, provozování, provádění oprav, úprav, údržby, změn či odstranění kabelu veřejného osvětlení na dobu neurčitou a bezúplatně.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Za školou-rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí“.

V rámci investiční akce bude na pozemku vlastníka uložen kabel veřejného osvětlení, z toho důvodu je potřeba uzavřít budoucí smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské sítě. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu  neurčitou a bezúplatně. Smlouva o zřízení služebnosti bude uzavřena po dokončení a geodetickém zaměření stavby, nejpozději však do 3 let od kolaudace stavby.
Cena:
bezúplatně

Rada města Olomouce ze dne 22.4.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření  smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě na části pozemku parc.č. 26/1 zahrada v k.ú. Pavlovičky, obec Olomouc, který je ve vlastnictví MUDr. Tibora Fegyverese ve prospěch statutárního města Olomouc. Budoucí služebnost inženýrské sítě bude spočívat v právu umístění a provozování kabelu veřejného osvětlení a v právu vstupu a vjezdu na pozemek za účelem umístění, provozování, provádění oprav, úprav, údržby, změn či odstranění kabelu veřejného osvětlení na dobu neurčitou a bezúplatně.
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 5.5.2014 schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě na části pozemku parc.č. 26/1 zahrada v k.ú. Pavlovičky, obec Olomouc, který je ve vlastnictví MUDr. Tibora Fegyverese ve prospěch statutárního města Olomouc. Budoucí služebnost inženýrské sítě bude spočívat v právu umístění a provozování kabelu veřejného osvětlení a v právu vstupu a vjezdu na pozemek za účelem umístění, provozování, provádění oprav, úprav, údržby, změn či odstranění kabelu veřejného osvětlení na dobu neurčitou a bezúplatně.
	13.
Wittgensteinova-Domovina

	Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti strpět na pozemku parc.č. 144 v k.ú. Olomouc-město ochranné bezpečnostní zábradlí ve prospěch statutárního města Olomouc na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy. Pozemek je ve vlastnictví ČR, právo hospodařit s majetkem státu Správa železniční dopravní cesty, s.o.


V rámci realizace investiční akce Tramvajová trať-tržnice-Trnkova došlo k přerušení stávající stezky pro pěší a cyklisty z ulice Wittgensteinova na ul. Domovina u nového železničního přejezdu OC Šantovka. Správou železniční dopravní cesty bylo požadováno napojení uvedené stezky od železničního mostu po nově vybudované místo pro přecházení tzv. jižní spojky. Část této stezky, která vede přes pozemek SŽDC, byla již majetkoprávně řešena smlouvou o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene z roku 2011, která se uzavírala v souvislosti s přípravou investiční akce Tramvajová trať-tržnice-Trnkova“. V této smlouvě však byla zahrnuta pouze „plocha“ stezky, ale nikoli již ochranné bezpečnostní zábradlí. Proto je potřeba uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na umístění ochranného bezpečnostního zábradlí. Minimální částka stanovená SŽDC za zřízení služebnosti je 10.000,- Kč. Jednorázová úhrada za zřízení služebnosti bude hrazena na základě zálohové faktury po podpisu smlouvy.

Cena:
10.000,- Kč jednorázová úhrada
Rada města Olomouce ze dne 22.4.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření  smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti strpět na pozemku parc.č. 144 v k.ú. Olomouc-město ochranné bezpečnostní zábradlí ve prospěch statutárního města Olomouc na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy. Pozemek je ve vlastnictví ČR, právo hospodařit s majetkem státu Správa železniční dopravní cesty, s.o.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 5.5.2014 schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti strpět na pozemku parc.č. 144 v k.ú. Olomouc-město ochranné bezpečnostní zábradlí ve prospěch statutárního města Olomouc na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy. Pozemek je ve vlastnictví ČR, právo hospodařit s majetkem státu Správa železniční dopravní cesty, s.o.

	14.
SMOL/083108/2014/OI/IP/Kop
Fond soudružnosti, 2. část – Kanalizace Topolany

	Uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě na části pozemku parc.č. 420/3 ostatní plocha v k.ú. Neředín, obec Olomouc, spočívajícího v právu uložení a provozování kanalizačního vedení a v právu vstupu a vjezdu na předmětný pozemek za účelem jejího zřízení, provozování, údržby, opravami, úpravami změnami a odstraněním pro statutární město Olomouc. Pozemek je vlastnictví paní Pavlíny Chromcové. Služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a bezúplatně.


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci s názvem „Fond soudružnosti, 2. část – Kanalizace Topolany“, org. 1063.

Výše uvedená investiční akce byla realizována na  části pozemku parc.č. 420/3 ostatní plocha ve vlastnictví pana Romana Chromce.  Stavba je již dokončena, geodeticky zaměřena (geometrický plán č. 1083.1-27/2009).Věcné břemeno mělo být zřízeno na dobu neurčitou a bezúplatně. Již v roce 2009 byl vlastník pozemku několikrát vyzýván k uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, na výzvy však nereagoval. V současné době se ozval s tím, že k uzavření smlouvy nedošlo z osobních a rodinných důvodů a nyní požaduje uzavření smlouvy a ukončení celé záležitosti. V mezidobí však došlo ke změně ve vlastnictví dotčeného pozemku, kdy novou vlastnicí se stala manželka pana Chromce, paní Pavlína Chromcová. Z tohoto důvodu je potřeba původní usnesení Rady města Olomouce ze dne 1.9.2009 revokovat. Služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a bezúplatně, tak jak bylo původně dohodnuto. 

Cena:
bezúplatně
Rada města Olomouce ze dne 22.4.2014 revokuje část usnesení Rady města Olomouce ze dne 1.9.2009 v bodě 3, části 13 ve věci schválení uzavření  smlouvy o zřízení věcného břemene na část pozemku parc.č. 420/3 ostatní plocha v k.ú. Neředín, obec Olomouc, spočívajícího v právu uložení a provozování kanalizačního vedení a v právu vstupu a vjezdu na předmětný pozemek za účelem jejího zřízení, provozování, údržby, opravami, úpravami změnami a odstraněním pro statutární město Olomouc. Pozemek je vlastnictví pana Romana Chromce. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a bezúplatně

a

doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě na části pozemku parc.č. 420/3 ostatní plocha v k.ú. Neředín, obec Olomouc, spočívajícího v právu uložení a provozování kanalizačního vedení a v právu vstupu a vjezdu na předmětný pozemek za účelem jejího zřízení, provozování, údržby, opravami, úpravami změnami a odstraněním pro statutární město Olomouc. Pozemek je vlastnictví paní Pavlíny Chromcové. Služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a bezúplatně.

 Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 5.5.2014 schvaluje uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě na části pozemku parc.č. 420/3 ostatní plocha v k.ú. Neředín, obec Olomouc, spočívajícího v právu uložení a provozování kanalizačního vedení a v právu vstupu a vjezdu na předmětný pozemek za účelem jejího zřízení, provozování, údržby, opravami, úpravami změnami a odstraněním pro statutární město Olomouc. Pozemek je vlastnictví paní Pavlíny Chromcové. Služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a bezúplatně.
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