ZMO 15.9.2014

ZASTUPITELSTVO MĚSTA OLOMOUCE 15.9.2014
MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC – DŮVODOVÁ ZPRÁVA
	1.
Velkomoravská-cyklostezka, most přes Moravu

	Uzavření nájemní a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na části pozemků parc.č. 385/8 trvalý travní porost, parc.č. 385/19 trvalý travní porost, parc.č. 622/3 ostatní plocha, parc.č. 654/1 ostatní plocha a parc.č. 654/2 ostatní plocha, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, právo hospodařit Povodí Moravy, s.p. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, po dobu stavby a následného majetkoprávního vypořádání, za nájemné ve výši dle důvodové zprávy. Budoucí služebnost spočívající v umístění a provozování stavby cyklostezky bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy. 


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Velkomoravská-cyklostezka, most přes Moravu“.
Stavba, která bude spočívat ve vybudování cyklostezky, se mimo jiné, dotkne i pozemků, se kterými má právo hospodařit Povodí Moravy, s.p. Po dobu výstavby do doby dokončení stavby a do vyřešení majetkoprávního vypořádání požaduje Povodí Moravy uzavřít nájemní smlouvu, za nájemné, jehož výše je stanovena na základě ceníku Povodí Moravy platného pro příslušný kalendářní rok a který vychází z doporučených cen Ministerstva financí ČR pro nepodnikatelské pronájmy pozemků, a to ve výši 55,- Kč za m2 za rok. Budoucí služebnost spočívající v právu umístění a provozování stavby cyklostezky bude zřízena za jednorázovou úhradu, jejíž výše bude určena na základě znaleckého posudku zpracovaného v době uzavření smlouvy o zřízení služebnosti, a to výnosovým způsobem jako pětinásobek ročního užitku ve výši obvyklé ceny. K hodnotě služebnosti bude připočítána příslušná sazba DPH.Rozsah předpokládaného záboru jednotlivých pozemků je u parc.č. 385/8 cca 130,3 m2, parc.č. 385/19 cca 41,8 m2, parc.č. 622/3 cca 144,5 m2, parc.č. 654/1 cca 40m,6 m2 a parc.č. 654/2 cca 124 m2. 

Cena:  nájem 55,- Kč/m2/rok

            budoucí služebnost – dle znaleckého posudku platného ke dni uzavření smlouvy o zřízení služebnosti

Rada města Olomouce ze dne 18.8.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření nájemní a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na části pozemků parc.č. 385/8 trvalý travní porost, parc.č. 385/19 trvalý travní porost, parc.č. 622/3 ostatní plocha, parc.č. 654/1 ostatní plocha a parc.č. 654/2 ostatní plocha, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, právo hospodařit Povodí Moravy, s.p. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, po dobu stavby a následného majetkoprávního vypořádání, za nájemné ve výši dle důvodové zprávy. Budoucí služebnost spočívající v umístění a provozování stavby cyklostezky bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření nájemní a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na části pozemků parc.č. 385/8 trvalý travní porost, parc.č. 385/19 trvalý travní porost, parc.č. 622/3 ostatní plocha, parc.č. 654/1 ostatní plocha a parc.č. 654/2 ostatní plocha, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, právo hospodařit Povodí Moravy, s.p. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, po dobu stavby a následného majetkoprávního vypořádání, za nájemné ve výši dle důvodové zprávy. Budoucí služebnost spočívající v umístění a provozování stavby cyklostezky bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.
	2.
Revitalizace a regenerace sídliště Povel

	Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě s Telefónica Czech Republic, a.s. za účelem zřízení služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu zřídit a provozovat, provádět údržbu a opravy podzemního komunikačního vedení, a to  na částech pozemků parc.č. 451/52 ost.pl, parc.č. 443/3 orná půda, parc.č. 496/2 ost.pl., parc.č. 496/8 ost.pl., parc.č. 496/5 ost.pl., parc.č. 496/4 ost.pl., parc.č. 496/3 ost.pl, vše v k.ú. Povel, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouc. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Revitalizace a regenerace sídliště Povel“.
V rámci této investiční akce je potřeba provést přeložku telekomunikačního zařízení, které je ve vlastnictví společnosti Telefónica. Přeložka bude provedena na pozemky ve vlastnictví SMOl. Investorem přeložky je statutární město Olomouc. Jednorázová úhrada za zřízení služebnosti bude činit částku 100,- Kč, což je minimální částka, kterou do smluv požaduje Telefónica. Vzhledem k tomu, že investorem celé přeložky, včetně majetkoprávních vypořádání,  je statutární město Olomouc, byla tedy tato úhrada stanovena v minimálně požadované výši.  

Cena:  100,- Kč + DPH ve prospěch SMOL

Rada města Olomouce ze dne 18.8.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě s Telefónica Czech Republic, a.s. za účelem zřízení služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu zřídit a provozovat, provádět údržbu a opravy podzemního komunikačního vedení, a to  na částech pozemků parc.č. 451/52 ost.pl, parc.č. 443/3 orná půda, parc.č. 496/2 ost.pl., parc.č. 496/8 ost.pl., parc.č. 496/5 ost.pl., parc.č. 496/4 ost.pl., parc.č. 496/3 ost.pl, vše v k.ú. Povel, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouc. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy. 

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě s Telefónica Czech Republic, a.s. za účelem zřízení služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu zřídit a provozovat, provádět údržbu a opravy podzemního komunikačního vedení, a to  na částech pozemků parc.č. 451/52 ost.pl, parc.č. 443/3 orná půda, parc.č. 496/2 ost.pl., parc.č. 496/8 ost.pl., parc.č. 496/5 ost.pl., parc.č. 496/4 ost.pl., parc.č. 496/3 ost.pl, vše v k.ú. Povel, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouc. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy. 
	3.
Tramvajová trať Nové Sady-II.etapa

	Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě s RWE GasNet, s.r.o. spočívající v právu zřídit a provozovat plynárenské zařízení a v právu vstupu a vjezdu v souvislosti se zřizováním provozováním, údržbou, opravami, změnami, či odstraněním, a to na částech pozemků parc.č. 451/19, parc.č. 535, parc.č. 415/2, parc.č. 311/2, vše v k.ú. Povel, obec Olomouc a parc.č. 735, parc.č. 5/8, parc.č. 311/2, parc.č. 733, parc.č. 731, parc.č. 5/17, parc.č. 5/18, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouce. Budoucí služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Olomouc, Tramvajová trať Nové Sady.-II.etapa“.
V rámci příprav této investiční akce bude nutno provést přeložku plynárenského zařízení, které je ve vlastnictví RWE GasNet. Vyvolavatelem a investorem přeložky je statutární město Olomouc. Uzavření budoucích smluv o zřízení služebnosti IS a uzavření smlouvy o přeložce plynárenského zařízení podmiňuje společnost RWE GasNet pro udělení souhlasu k dokumentaci pro územní řízení. Budoucí služebnost má být zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši 500,- Kč + DPH.
Cena:  500,- Kč + DPH ve prospěch SMOl

Rada města Olomouce ze dne 23.6.2014  doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě s RWE GasNet, s.r.o. spočívající v právu zřídit a provozovat plynárenské zařízení a v právu vstupu a vjezdu v souvislosti se zřizováním provozováním, údržbou, opravami, změnami, či odstraněním, a to na částech pozemků parc.č. 451/19, parc.č. 535, parc.č. 415/2, parc.č. 311/2, vše v k.ú. Povel, obec Olomouc a parc.č. 735, parc.č. 5/8, parc.č. 311/2, parc.č. 733, parc.č. 731, parc.č. 5/17, parc.č. 5/18, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouce. Budoucí služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy. 

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě s RWE GasNet, s.r.o. spočívající v právu zřídit a provozovat plynárenské zařízení a v právu vstupu a vjezdu v souvislosti se zřizováním provozováním, údržbou, opravami, změnami, či odstraněním, a to na částech pozemků parc.č. 451/19, parc.č. 535, parc.č. 415/2, parc.č. 311/2, vše v k.ú. Povel, obec Olomouc a parc.č. 735, parc.č. 5/8, parc.č. 311/2, parc.č. 733, parc.č. 731, parc.č. 5/17, parc.č. 5/18, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouce. Budoucí služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy. 
	4. 

VPS Olomouc, Trnkova, parkoviště

	Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě s Telefónica Czech Republic, a.s. spočívající v právu uložení, provozu, údržby a oprav podzemního komunikačního vedení  a v právu vstupu a vjezdu za účelem umístění a provozování na části pozemku parc.č. 575/7 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, který je ve vlastnictví statutárního města Olomouc.  Budoucí služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.


V rámci příprav investiční akce „VPS Olomouc, Trnkova, parkoviště“ je potřeba provést překládku telekomunikačního zařízení, které je ve vlastnictví společnosti Telefónica Czech Republic, a.s. Vzhledem k tomu, že stavebníkem a vyvolavatelem přeložky je SMOL, jsme povinni dle § 104 odst. 17 zákona č. 127/2005 Sb. nést náklady na nezbytné úpravy dotčeného úseku vedení telekomunikační sítě a vlastník komunikačního vedení, tedy Telefónica je povinna poskytnout vlastníkovi pozemku náhradu za omezení vlastnického práva zřízením služebnosti, dohodly se smluvní strany, že jejich pohledávky ve výši 100,- Kč jsou vzájemné a k jejich zániku tak dojde započtením v den, kdy bude poslední den jejich splatnosti. Náklady spojené se zápisem služebnosti inženýrské sítě do katastru nemovitostí ponese SMOL.

 Cena:  bezúplatně

Rada města Olomouce ze dne 18.8.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě s Telefónica Czech Republic, a.s. spočívající v právu uložení, provozu, údržby a oprav podzemního komunikačního vedení  a v právu vstupu a vjezdu za účelem umístění a provozování na části pozemku parc.č. 575/7 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, který je ve vlastnictví statutárního města Olomouc.  Budoucí služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě s Telefónica Czech Republic, a.s. spočívající v právu uložení, provozu, údržby a oprav podzemního komunikačního vedení  a v právu vstupu a vjezdu za účelem umístění a provozování na části pozemku parc.č. 575/7 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, který je ve vlastnictví statutárního města Olomouc.  Budoucí služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

	5. 

Svatý Kopeček, zastávka MHD

	Uzavření nájemní smlouvy a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě na části pozemku parc.č. 599/8 ostatní plocha v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, právo hospodařit se svěřeným majetkem Správa silnic Olomouckého kraje. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, do doby ukončení stavby za nájemné ve výši dle důvodové zprávy a současně budoucí služebnost inženýrské sítě, která bude spočívat v právu uložení a provozování kanalizační přípojky a kanalizační šachty a v právu vstupu a vjezdu na služebný pozemek za účelem uložení a provozování inženýrské sítě. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizace investiční akci „Svatý Kopeček, zastávka MHD“, v rámci které bude na části pozemku Olomouckého kraje vybudován autobusový záliv. Z vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje k projektové dokumentaci vyplývá, že požadují uzavřít smlouvu o právu provést stavbu, smlouvu nájemní a smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a následně ještě smlouvu o budoucí darovací smlouvě. Nájemní smlouva  bude uzavřena na dobu určitou, ode dne faktického zahájení prací do data uvedeného v protokolu o skutečném převzetí prací, maximálně však na dobu 1 roku ode dne počátku uzavírky. Nájemné je stanoveno v souladu se směrnicí SSOK č. 46/2014 ve výši 300,- Kč za bm/rok (protlak II.třídy), cca 4,6 m– přesný výpočet bude uveden v předávacím protokolu o převzetí stavby. Současně s touto smlouvu se uzavírá smlouva o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu uložení a provozování kanalizační přípojky a kanalizační šachty na pozemku parc.č. 599/8. Jednorázová úhrada za zřízení služebnosti bude v souladu se směrnicí SSOK č. 46/2014 určena na základě znaleckého posudku vypracovaného v době uzavření smlouvy o zřízení služebnosti, minimálně však 1.000,- Kč + DPH.

Cena:  nájem 300,- Kč za bm/rok

            budoucí služebnost – dle znaleckého posudku


Rada města Olomouce ze dne 18.8.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření nájemní smlouvy a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě na části pozemku parc.č. 599/8 ostatní plocha v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, právo hospodařit se svěřeným majetkem Správa silnic Olomouckého kraje. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, do doby ukončení stavby za nájemné ve výši dle důvodové zprávy a současně budoucí služebnost inženýrské sítě, která bude spočívat v právu uložení a provozování kanalizační přípojky a kanalizační šachty a v právu vstupu a vjezdu na služebný pozemek za účelem uložení a provozování inženýrské sítě. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy. 

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření nájemní smlouvy a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě na části pozemku parc.č. 599/8 ostatní plocha v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, právo hospodařit se svěřeným majetkem Správa silnic Olomouckého kraje. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, do doby ukončení stavby za nájemné ve výši dle důvodové zprávy a současně budoucí služebnost inženýrské sítě, která bude spočívat v právu uložení a provozování kanalizační přípojky a kanalizační šachty a v právu vstupu a vjezdu na služebný pozemek za účelem uložení a provozování inženýrské sítě. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy. 

	6. 
SMOL/170419/2014/OI/IP/Kop
Lošov – Liškovská rekonstrukce komunikace
	Uzavření nájemní smlouvy a budoucí smlouvy o zřízení služebnosti na části pozemku parc.č. 2002/11 ostatní plocha v k.ú. Lošov, obec Olomouc. Pozemek je ve vlastnictví Olomouckého kraje, příslušnost k hospodaření náleží Správě silnic Olomouckého kraje. Budoucí služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za cenu dle důvodové zprávy. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, po dobu stavby, za nájemné ve výši dle důvodové zprávy


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Lošov – Liškovská - rekonstrukce komunikace“, org. 5537.

Výše uvedenou investiční akcí bude dotčena část pozemku parc.č. 2002/11 ostatní plocha v k.ú. Lošov, obec Olomouc, a to stavbou přeložky dešťové kanalizace. Pozemek je ve vlastnictví Olomouckého kraje, příslušnost k hospodaření náleží Správě silnic Olomouckého kraje. SSOK požaduje uzavření nájemní smlouvy  po dobu trvání stavebních prací, nejdéle však na dobu jednoho roku. Výše nájemného je stanovena na základě směrnice SSOK č. 46/2014, a to částkou 300,- Kč/bm/rok. Úplata za zřízení služebnosti inženýrské sítě bude stanovena ve výši ceny obvyklé na základě znaleckého posudku vyhotoveného po provedení stavby. 

Cena: nájem - dle směrnice SSOK č. 46/2014 – 300,- Kč/bm/rok

           budoucí služebnost - dle znaleckého posudku

Rada města Olomouce ze dne 18.8.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření nájemní smlouvy a budoucí smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě na části pozemku parc.č. 2002/11 ostatní plocha v k.ú. Lošov, obec Olomouc. Pozemek je ve vlastnictví Olomouckého kraje, příslušnost k hospodaření náleží Správě silnic Olomouckého kraje. Budoucí služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za cenu dle důvodové zprávy. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, po dobu stavby, za nájemné ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření nájemní smlouvy a budoucí smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě na části pozemku parc.č. 2002/11 ostatní plocha v k.ú. Lošov, obec Olomouc. Pozemek je ve vlastnictví Olomouckého kraje, příslušnost k hospodaření náleží Správě silnic Olomouckého kraje. Budoucí služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za cenu dle důvodové zprávy. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, po dobu stavby, za nájemné ve výši dle důvodové zprávy.

	7.
Svatý Kopeček-kanalizace

	Revokace části usnesení Rady města Olomouce ze dne 30.6.2009 v bodě, kterým bylo schváleno uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene spočívajícího v právu  umístění a provozování kanalizačního vedení na pozemku parc.č. 431 orná půda v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc a v právu vstupu a vjezdu osob a techniky v souvislosti s jejím umístěním, provozem, opravami, údržbou, úpravami, změnami nebo odstraněním, který je v podílovém spoluvlastnictví pana Františka Mazálka a paní Aleny Mazálkové. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a za cenu dle důvodové zprávy

a

uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě na části pozemku parc.č. 431 orná půda v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc za účelem umístění a provozování kanalizačního vedení a v právu vstupu a vjezdu na služebný pozemek ve prospěch statutárního města Olomouc. Pozemek je v podílovém spoluvlastnictví paní Aleny Mazálkové a paní Ing. Markéty Laifrové. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednodrátovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy. 


Statutární město Olomouc realizovalo v rámci Fondu soudržnosti stavbu kanalizace v k.ú Svatý Kopeček. S původními vlastníky pozemku byla uzavřena smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene. Po dokončení a kolaudaci stavby byli několikrát písemně zváni k podpisu smlouvy o zřízení věcného břemene. Na uvedené výzvy však nereagovali. V současné době se na nás obrátila nová spolumajitelka pozemku, dcera původního spoluvlastníka, který zemřel, s žádostí o dořešení této záležitosti a uzavření smlouvy o zřízení služebnosti. Vzhledem k tomu, že původní znalecký posudek k ocenění věcného břemene byl vyhotoven již v roce 2009, byla zpracována aktualizace znaleckého posudku a jednorázová úhrada za zřízení služebnosti byla na základě tohoto znaleckého posudku č. 4003-303/2014 ze dne 23.7.2014 zpracovaného Ing. Janem Šímou stanovena ve výši 40.000,- Kč. Původní cena za zřízení věcného břemene z roku 2009 činila částku 28.500,- Kč.  Náklady spojené s návrhem vkladu práva do katastru nemovitostí ponese statutární město Olomouc. 

Cena:  jednorázová úhrada ve výši 40.000,- Kč

Rada města Olomouce ze dne 2.9.2014 revokuje část  usnesení Rady města Olomouce ze dne 30.6.2009 v bodě, kterým bylo schváleno uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene spočívajícího v právu  umístění a provozování kanalizačního vedení na pozemku parc.č. 431 orná půda v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc a v právu vstupu a vjezdu osob a techniky v souvislosti s jejím umístěním, provozem, opravami, údržbou, úpravami, změnami nebo odstraněním, který je v podílovém spoluvlastnictví pana Františka Mazálka a paní Aleny Mazálkové. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a za cenu dle důvodové zprávy

a

doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě na části pozemku parc.č. 431 orná půda v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc za účelem umístění a provozování kanalizačního vedení a v právu vstupu a vjezdu na služebný pozemek ve prospěch statutárního města Olomouc. Pozemek je v podílovém spoluvlastnictví paní Aleny Mazálkové a paní Ing. Markéty Laifrové. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednodrátovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy. 

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě na části pozemku parc.č. 431 orná půda v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc za účelem umístění a provozování kanalizačního vedení a v právu vstupu a vjezdu na služebný pozemek ve prospěch statutárního města Olomouc. Pozemek je v podílovém spoluvlastnictví paní Aleny Mazálkové a paní Ing. Markéty Laifrové. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednodrátovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy. 

	8.
Za Školou-rekonstrukce komunikace

	Uzavření smlouvy o zřízení práva stavby na části pozemku parc.č. 37/2 ostatní plocha (nově vzniklá parc.č. 37/3 o výměře 29 m2) v k.ú. Pavlovičky, obec Olomouc na dobu 99 let, který je ve vlastnictví Lidl Česká republika v.o.s. ve prospěch statutárního města Olomouc za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy. 


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Za Školou-rekonstrukce komunikace“.
Výše uvedená stavba se zčásti, cca 29 m2 dotkne rovněž pozemku ve vlastnictví společnosti Lidl Česká republika. S vlastníkem pozemku byla v roce 2009 uzavřena smlouva o právu provést stavbu. Vzhledem k tomu, že nabyl účinnosti nový občanský zákoník a stavba komunikace by se tak po jejím vybudování stala součástí jejich pozemku, bylo potřeba provést ještě majetkoprávní vypořádání. Společnost LID nesouhlasila se zřízením služebnosti ani s uzavřením kupní smlouvy. Souhlasila však se zřízením práva stavby, tak jak je upraveno v ust. § 1240 a násl. občanského zákoníku. Za tímto účelem  byl vyhotoven oddělovací geometrický plán na část pozemku, která bude dotčena stavbou a znalecký posudek k ocenění hodnoty práva stavby. Právo stavby bude zřízeno na dobu 99 let, posledním dnem lhůty je 31.12.2113 a za jednorázovou úplatu, jejíž výše byla stanovena v souladu se zpracovaným znaleckým posudkem č. 3991-291/2014 ze dne 14.7.2014 Ing. Janem Šímou ve výši 60.220,- Kč + DPH.  SMOl se na základě smlouvy zavazuje provést stavbu nejpozději do 5 let ode dne jejího podpisu. Při zániku práva stavby je vlastník pozemku povinen uhradit stavebníkovi, tedy SMOL polovinu hodnoty práva stavby, kterou se rozumí cena obvyklá. Tato cena bude určena na základě znaleckého posudku. Právo stavby vzniká vkladem do katastru nemovitostí, správní poplatky spojené s návrhem ponese statutární město Olomouc. 

Cena:  jednorázová úhrada 60.220,- Kč + DPH

Rada města Olomouce ze dne 2.9.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o zřízení práva stavby na části pozemku parc.č. 37/2 ostatní plocha (nově vzniklá parc.č. 37/3 o výměře 29 m2) v k.ú. Pavlovičky, obec Olomouc na dobu 99 let, který je ve vlastnictví Lidl Česká republika v.o.s. ve prospěch statutárního města Olomouc za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření smlouvy o zřízení práva stavby na části pozemku parc.č. 37/2 ostatní plocha (nově vzniklá parc.č. 37/3 o výměře 29 m2) v k.ú. Pavlovičky, obec Olomouc na dobu 99 let, který je ve vlastnictví Lidl Česká republika v.o.s. ve prospěch statutárního města Olomouc za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.
	9.
Lesní cesta Okružní

	Uzavření smlouvy o zřízení práva stavby na části pozemku parc.č. 3224/2 ostatní plocha v k.ú. Huzová, obec Huzová na dobu 99 let, který je ve vlastnictví ČR, právo hospodařit s majetkem státu Lesy České republiky, s.p. ve prospěch statutárního města Olomouc za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy. 


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Lesní cesta Okružní“.
Výše uvedená stavba se zčásti, cca 21,2 m2 a cca 60 m2 dotkne pozemku, se kterým má právo hospodařit Lesy ČR. Vlastník pozemku souhlasí s uzavřením smlouvy o zřízení práva stavby na částech dotčeného pozemku, a to na dobu 99 let a za jednorázovou úhradu, která byla stanovena na základě znaleckého posudku č. 1319-157/2014 ze dne 7.8.2014 znalce Ing. Aleše Vymazala ve výši 2.740,- Kč. Při zániku práva stavby je vlastník pozemku povinen uhradit stavebníkovi, tedy SMOL polovinu hodnoty práva stavby, kterou se rozumí cena obvyklá. Tato cena bude určena na základě znaleckého posudku. Právo stavby vzniká vkladem do katastru nemovitostí, správní poplatky spojené s návrhem ponese statutární město Olomouc. 

Cena:  jednorázová úhrada 2.740,- Kč + DPH

Rada města Olomouce ze dne 2.9.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o zřízení práva stavby na části pozemku parc.č. 3224/2 ostatní plocha v k.ú. Huzová, obec Huzová na dobu 99 let, který je ve vlastnictví ČR, právo hospodařit s majetkem státu Lesy České republiky, s.p. ve prospěch statutárního města Olomouc za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření smlouvy o zřízení práva stavby na části pozemku parc.č. 3224/2 ostatní plocha v k.ú. Huzová, obec Huzová na dobu 99 let, který je ve vlastnictví ČR, právo hospodařit s majetkem státu Lesy České republiky, s.p. ve prospěch statutárního města Olomouc za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.
	10. 

Revitalizace a regenerace sídliště Povel

	Uzavření smlouvy směnné na část pozemku parc.č. 451/35 (nově vzniklá parc.č.st. 958/2 zastavěná plocha a nádvoří) v k.ú. Povel, který je ve vlastnictví statutárního města Olomouc za část pozemku parc.č. 443/1 orná půda v k.ú. Povel, který je ve vlastnictví společnosti STAFOS-REAL s.r.o. 


V rámci příprav investiční akce „Revitalizace a regenerace sídliště Povel“ byla v roce 2012 uzavřena se společností STAFOS-REAL s.r.o. budoucí směnná smlouva. Dle podmínek dohodnutých v budoucí směnné smlouvě má být směnná smlouva uzavřena po realizaci investiční akce, nejpozději však do 31.12.2015. V současné době se na nás obrátila společnost STAFOS-REAL s žádostí o realizaci částečné směny dotčených pozemků, a to vzhledem k tomu, že obytný dům, který společnost STAFOS-REAL vybudovala v uvedené lokalitě přesahuje rozsahem 18 m2 na pozemek SMOL, parc.č. 451/35, nově vzniklá parc.č. st. 958/2 a uvedená skutečnost brání zápisu vlastnického práva  k nově postaveným bytům a pozemkům pod bytovým domem. Jednalo by se o částečnou směnu v rozsahu 18 m2. Směna bude dle podmínek budoucí smlouvy realizována bez cenového doplatku.

Záměr směnit výše uvedené pozemky byl zveřejněn na úřední desce MMOl  od 16.11.2011 do 12.12.2011.

Cena:  bez cenového doplatku

Rada města Olomouce ze dne 18.8.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy směnné na část pozemku parc.č. 451/35 (nově vzniklá parc.č.st. 958/2 zastavěná plocha a nádvoří) v k.ú. Povel, který je ve vlastnictví statutárního města Olomouc za část pozemku parc.č. 443/1 orná půda v k.ú. Povel, který je ve vlastnictví společnosti STAFOS-REAL s.r.o. 

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření smlouvy směnné na část pozemku parc.č. 451/35 (nově vzniklá parc.č.st. 958/2 zastavěná plocha a nádvoří) v k.ú. Povel, který je ve vlastnictví statutárního města Olomouc za část pozemku parc.č. 443/1 orná půda v k.ú. Povel, který je ve vlastnictví společnosti STAFOS-REAL s.r.o. 

	11.
Chomoutov-autobusová točna a zastávka

	Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na části pozemku parc.č. 776/1 ostatní plocha v k.ú. Chomoutov, obec Olomouc v rozsahu cca 102 m2 z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc. 


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Chomoutov-autobusová točna a zastávka“.
Výše uvedená investiční akce se částečně dotkne i pozemku parc.č. 776/1 ostatní plocha, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, a to v rozsahu cca 102 m2  vybudováním chodníku a příjezdové komunikace. Majetkoprávní vypořádání bude provedeno formou uzavření budoucí darovací smlouvy, s tím, že veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek z návrhu na vklad uhradí SMOl. Po dokončení stavby bude vyhotoven geometrický plán s vyznačením přesného rozsahu záboru dotčeného pozemku. 
Cena:  bezúplatně

Rada města Olomouce ze dne 23.6.2014  doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na části pozemku parc.č. 776/1 ostatní plocha v k.ú. Chomoutov, obec Olomouc v rozsahu cca 102 m2 z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc.
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na části pozemku parc.č. 776/1 ostatní plocha v k.ú. Chomoutov, obec Olomouc v rozsahu cca 102 m2 z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc.
	12. 

SMOL/177700/2014/OI/IP/Kop

Legionářská – Studentská – rekonstrukce komunikace
	Uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 451/3 ostatní plocha o výměře 22 m2 v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc. Pozemek je ve vlastnictví Náboženské obce Církve československé husitské v Olomouci. Kupní cena bude stanovena ve výši dle důvodové zprávy. 


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Legionářská – Studentská – rekonstrukce komunikace“, org 5343.
Výše uvedená investiční akce bude realizována mimo jiných, i na části pozemku parc. č. 451/3 ostatní plocha v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc. Vlastníkem pozemku je Náboženská obec Církve československé husitské v Olomouci. Vlastník pozemku požaduje uzavření kupní smlouvy na předmětnou část pozemku (o výměře 22 m2) před udělením souhlasu s provedením stavby. Znaleckým posudkem č. 1213-51/2014 ze dne 28.2.2014, vyhotoveným soudním znalcem Ing. Alešem Vymazalem, byla dotčená část pozemku parc.č. 451/3 o výměře 22 m2 oceněna obvyklou cenou ve výši 23.390,- Kč.  

Cena: 23.390,- 

Rada města Olomouce ze dne 2.9.2014  doporučuje zastupitelstvu města  schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 451/3 ostatní plocha o výměře 22 m2 v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc. Pozemek je ve vlastnictví Náboženské obce Církve československé husitské v Olomouci. Kupní cena bude stanovena ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 451/3 ostatní plocha o výměře 22 m2 v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc. Pozemek je ve vlastnictví Náboženské obce Církve československé husitské v Olomouci. Kupní cena bude stanovena ve výši dle důvodové zprávy.
	13.
SMOL/177704/2014/OI/IP/Kop

Legionářská – Studentská – rekonstrukce komunikace
	Uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 451/27 ostatní plocha o výměře 0,5 m2 v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc. Pozemek je ve vlastnictví SK Sigma Olomouc, a.s. Kupní cena bude stanovena ve výši dle důvodové zprávy. 


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Legionářská – Studentská – rekonstrukce komunikace“, org 5343.
Výše uvedená investiční akce bude realizována mimo jiných, i na části pozemku parc. č. 451/27 ostatní plocha v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc. Vlastníkem pozemku je SK Sigma Olomouc, a.s. Vlastník pozemku požaduje uzavření kupní smlouvy na předmětnou část pozemku (o výměře 0,5 m2) před udělením souhlasu s provedením stavby. Znaleckým posudkem č. 1211-49/2014 ze dne 28.2.2014, vyhotoveným soudním znalcem Ing. Alešem Vymazalem, byla dotčená část pozemku parc.č. 451/27 o výměře 0,5 m2 oceněna obvyklou cenou ve výši 1.000,- Kč.  

Cena: 1.000,- 

Rada města Olomouce ze dne 2.9.2014  doporučuje zastupitelstvu města  schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 451/27 ostatní plocha o výměře 0,5 m2 v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc. Pozemek je ve vlastnictví SK Sigma Olomouc, a.s. Kupní cena bude stanovena ve výši dle důvodové zprávy. 

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 451/27 ostatní plocha o výměře 0,5 m2 v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc. Pozemek je ve vlastnictví SK Sigma Olomouc, a.s. Kupní cena bude stanovena ve výši dle důvodové zprávy. 
	14.
SMOL/177728/2014/OI/IP/Kop

Legionářská – Studentská – rekonstrukce komunikace
	Uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 451/30 ostatní plocha o výměře 3,5 m2 v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc. Pozemek je ve vlastnictví SK Sigma Olomouc, a.s. Kupní cena bude stanovena ve výši dle důvodové zprávy. 


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Legionářská – Studentská – rekonstrukce komunikace“, org 5343.
Výše uvedená investiční akce bude realizována mimo jiných, i na části pozemku parc. č. 451/30 ostatní plocha v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc. Vlastníkem pozemku je SK Sigma Olomouc, a.s. Vlastník pozemku požaduje uzavření kupní smlouvy na předmětnou část pozemku (o výměře 3,5 m2) před udělením souhlasu s provedením stavby. Znaleckým posudkem č. 1211-49/2014 ze dne 28.2.2014, vyhotoveným soudním znalcem Ing. Alešem Vymazalem, byla dotčená část pozemku parc.č. 451/30 o výměře 3,5 m2 oceněna obvyklou cenou ve výši 7.000,- Kč.  

Cena: 7.000,- 

Rada města Olomouce ze dne 2.9.2014  doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 451/30 ostatní plocha o výměře 3,5 m2 v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc. Pozemek je ve vlastnictví SK Sigma Olomouc, a.s. Kupní cena bude stanovena ve výši dle důvodové zprávy.  

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 451/30 ostatní plocha o výměře 3,5 m2 v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc. Pozemek je ve vlastnictví SK Sigma Olomouc, a.s. Kupní cena bude stanovena ve výši dle důvodové zprávy.  

	15.

SMOL/177756/2014/OI/IP/Kop
Legionářská – Studentská, rekonstrukce komunikace
	Uzavření nájemní smlouvy a budoucí smlouvy o zřízení služebnosti na části pozemků parc.č. 875/19 ostatní plocha a parc.č. 864/13 ostatní plocha oba v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc a parc.č. 79/3 ostatní plocha a parc.č. 79/33 ostatní plocha oba v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc. Pozemky jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, příslušnost k hospodaření náleží Správě silnic Olomouckého kraje.

Budoucí služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za cenu dle důvodové zprávy. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, po dobu stavby, za nájemné ve výši dle důvodové zprávy


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Legionářská-Studenstká, rekonstrukce - rekonstrukce komunikace“, org. 5537.

Výše uvedenou investiční akcí bude dotčena část pozemků parc.č. 875/19 ostatní plocha a parc.č. 864/13 ostatní plocha oba v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc a parc.č. 79/3 ostatní plocha a parc.č. 79/33 ostatní plocha oba v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc. Pozemky jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, příslušnost k hospodaření náleží Správě silnic Olomouckého kraje. SSOK požaduje uzavření nájemní smlouvy  po dobu trvání stavebních prací, nejdéle však na dobu jednoho roku. Výše nájemného je stanovena na základě směrnice SSOK č. 46/2014, a to částkou 300,- Kč/bm/rok. Úplata za zřízení služebnosti inženýrské sítě bude stanovena ve výši ceny obvyklé na základě znaleckého posudku vyhotoveného po provedení stavby. 

Cena:  nájem 300,- Kč/bm/rok - dle směrnice SSOK č. 46/2014

            budoucí služebnost - dle znaleckého posudku

Rada města Olomouce ze dne 2.9.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření nájemní smlouvy a budoucí smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě na části pozemků parc.č. 875/19 ostatní plocha a parc.č. 864/13 ostatní plocha oba v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc a parc.č. 79/3 ostatní plocha a parc.č. 79/33 ostatní plocha oba v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc. Pozemky jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, příslušnost k hospodaření náleží Správě silnic Olomouckého kraje. Budoucí služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za cenu dle důvodové zprávy. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, po dobu stavby, za nájemné ve výši dle důvodové zprávy.
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření nájemní smlouvy a budoucí smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě na části pozemků parc.č. 875/19 ostatní plocha a parc.č. 864/13 ostatní plocha oba v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc a parc.č. 79/3 ostatní plocha a parc.č. 79/33 ostatní plocha oba v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc. Pozemky jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, příslušnost k hospodaření náleží Správě silnic Olomouckého kraje. Budoucí služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za cenu dle důvodové zprávy. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, po dobu stavby, za nájemné ve výši dle důvodové zprávy.

	16.
SMOL/177816/2014/OI/IP/Kop

Hany Kvapilové – rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí
	Uzavření kupní smlouvy na části pozemku parc.č. 219/5 orná půda, o výměře 16 m2 v k.ú. Droždín, obec Olomouc. Pozemek je ve spoluvlastnictví Mgr. Ley Johanesové a Ing. Vladimíra Mohapla. Kupní cena bude stanovena ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci s názvem „Hany Kvapilové – rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí“, org. 4853.
Výše uvedená investiční akce byla zčásti realizována na pozemku parc.č. 219/5 orná půda, ve spoluvlastnictví Mgr. Ley  Johanesové  a Ing. Vladimíra Mohapla. Nyní je stavba dokončena, geodeticky zaměřena (geometrický plán č. 1093-150.1/2013), je tedy možné přistoupit k uzavření kupní smlouvy. Kupní cena bude stanovena ve výši dle cenové mapy tzn. 1.770,- Kč/m2 x 16m2 tj. 28.320,- Kč.  

Cena: 28.320,-

Rada města Olomouce ze dne 2.9.2014 doporučuje zastupitelstvu města  schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 219/5 orná půda,  o výměře 16 m2  v k.ú. Droždín, obec Olomouc. Pozemek je ve spoluvlastnictví Mgr. Ley Johanesové a Ing. Vladimíra Mohapla. Kupní cena bude stanovena ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 219/5 orná půda,  o výměře 16 m2  v k.ú. Droždín, obec Olomouc. Pozemek je ve spoluvlastnictví Mgr. Ley Johanesové a Ing. Vladimíra Mohapla. Kupní cena bude stanovena ve výši dle důvodové zprávy.
	17.

SMOL/177810/2014/OI/IP/Kop

Hany Kvapilové – rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí
	Uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 219/3 orná půda,  o výměře 25 m2  v k.ú. Droždín, obec Olomouc. Pozemek je ve společném jmění manželů Pavla Grygara a Bc. Kateřiny Grygarové. Kupní cena bude stanovena ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci s názvem „Hany Kvapilové – rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí“, org. 4853.
Výše uvedená investiční akce byla zčásti realizována na pozemku parc.č. 219/3 orná půda, ve společném jmění manželů Pavla Grygara a Bc. Kateřiny Grygarové. Nyní je stavba dokončena, geodeticky zaměřena (geometrický plán č. 1093-150.2/2013), je tedy možné přistoupit k uzavření kupní smlouvy. Kupní cena bude stanovena ve výši dle cenové mapy tzn. 1.770,- Kč/m2 x 25m2 tj. 44.250,- Kč.  

Cena: 44.250,-

Rada města Olomouce ze dne 2.9.2014 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 219/3 orná půda,  o výměře 25 m2  v k.ú. Droždín, obec Olomouc. Pozemek je ve společném jmění manželů Pavla Grygara a Bc. Kateřiny Grygarové. Kupní cena bude stanovena ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 15.9.2014 schvaluje uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 219/3 orná půda,  o výměře 25 m2  v k.ú. Droždín, obec Olomouc. Pozemek je ve společném jmění manželů Pavla Grygara a Bc. Kateřiny Grygarové. Kupní cena bude stanovena ve výši dle důvodové zprávy.
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