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ZASTUPITELSTVO MĚSTA OLOMOUCE 19.6.2015
MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC – DŮVODOVÁ ZPRÁVA
	1. 
Nedvězí-Rybniční-rekonstrukce komunikace


	Uzavření smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovité věci a o zřízení věcného práva, a to k pozemku parc.č. 369/16 vodní plocha v k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových a o zřízení věcného práva spočívajícího v závazku nabyvatele nezcizit převáděný pozemek a nezatížit jej zástavním právem, a to po dobu 10 let od nabytí do vlastnictví.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Nedvězí-Rybniční-rekonstrukce komunikace“.
Uvedená investiční akce se dotkne i pozemku parc.č. 369/16 vodní plocha, a to stavbou nového chodníku a opravou železobetonového čela propustku.

Z vyjádření ÚZSVM vyplývá, že majetkoprávní vypořádání preferují převodem celého dotčeného pozemku, a to i s ohledem na skutečnost, že pozemky sousedící s dotčeným pozemek jsou ve vlastnictví SMOL. Vzhledem k tomu, že se jedná o rekonstrukci veřejné komunikace a vybudování chodníku, který bude sloužit veřejnosti, je možný z titulu veřejného zájmu bezúplatný převod pozemku do vlastnictví SMOL.

Vyjádření odboru koncepce a rozvoje: Z hlediska územního plánu sídelního útvaru Olomouc je předmětný pozemek součástí plochy H-vodní toky a plochy. V současné době projednávaném návrhu nového územního plánu je pozemek zařazen do plochy veřejné rekreace. K převodu pozemku do vlastnictví SMOl nemá odbor koncepce a rozvoje námitek.

Vyjádření odboru životního prostředí:  Na pozemku parc.č. 369/16 se nachází bezpečnostní přeliv z vodní nádrže na pozemku parc.č. 369/14. Pozemek pod vodní nádrží i vodní nádrž jsou ve vlastnictví SMOl, proto by bylo velmi vhodné, aby pozemek parc.č. 369/16 byl také převeden do majetku SMOl.
Vyjádření odboru majetkoprávního: Jedná se o koryto odtoku z přilehlého rybníka na pozemku parc.č. 369/14, který je ve vlastnictví SMOl. Koryto odtoku má dno zpevněné betonovými žlaby a končí u zatrubněného propustku pod komunikací v ul. Rybniční. Oddělení evidence majetku neeviduje k pozemku parc.č. 369/16 žádný smluvní vztah. Vzhledem ke způsobu využití pozemku, doporučujeme bezúplatné nabytí celého pozemku do vlastnictví SMOl.
Zastupitelstvo města Olomouce schválilo dne 5.5.2014 bezúplatné nabytí předmětného pozemku  do vlastnictví SMOl. 

Nyní je potřeba schválit samotnou smlouvu, která obsahuje i níže uvedená omezující a zavazující podmínky a sankční ujednání:

Statutární město Olomouc se zavazuje o nemovitou věc řádně pečovat a užívat ji pouze k účelům uvedeným v čl. II. odst. 2 smlouvy, což je z důvodu veřejného zájmu v souladu s ust. § 22 odst. 2 zákona č. 219/2000 Sb., neboť nemovitá věc tvoří bezpečnostní přeliv z přilehlé vodní nádrže. Předmětný pozemek nelze užívat ke komerčním či jiným výdělečným účelům, nelze ji pronajímat, a to po dobu 10 let od právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí.

V případě porušení těchto podmínek, zaplatí statutární město Olomouc smluvní pokutu ve výši 10% ceny, kterou předmětný pozemek měl ke dni právních účinků vkladu práva do KN dle tehdy platného cenového předpisu, a to za každé porušení této povinnosti, a to i opakovaně. Smluvní pokuta musí být uhrazena do 15 dnů od dne doručení výzvy k úhradě. V případě, že zjištění smluvní pokuty bude spojeno s náklady na vypracování znaleckého posudku, případně jinými účelně vynaloženými náklady, uhradí SMOl i tyto náklady.

Převodce je oprávněn kdykoliv během lhůty 10 let kontrolovat dodržování těchto povinností nabyvatelem a nabyvatel je povinen mu poskytnou odpovídající součinnost.

SMOl je povinno vždy do 31.1. následující roku předat nabyvateli písemnou zprávu o plnění podmínek souvisejících s převodem z důvodu veřejného zájmu za předcházející rok. Za porušení toho závazku je SMOl povinno uhradit smluvní pokutu ve výši 2.000,- Kč.

Současně s převodem pozemku zřizuje nabyvatel-tedy SMOl ve prospěch převodce k převáděnému pozemku parc.č. 369/169 vodní plocha věcné právo spočívající v závazku nabyvatele nezcizit převáděnou nemovitost a nezatížit ji zástavním právem, a to po dobu 10 let ode dne jejího nabytí do vlastnictví. Tato povinnost se zřizuje jako věcné právo s účinky zápisu do katastru nemovitostí. 

Statutární město Olomouc uhradí správní poplatky spojené s vkladem  práv do katastru nemovitostí.

Cena:  bezúplatně
MPK ze dne 25.5.2015 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovité věci a o zřízení věcného práva, a to k pozemku parc.č. 369/16 vodní plocha v k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových a o zřízení věcného práva spočívajícího v závazku nabyvatele nezcizit převáděný pozemek a nezatížit jej zástavním právem, a to po dobu 10 let od nabytí do vlastnictví.

Rada města Olomouce ze dne 2.6.2015 doporučuje zastupitelstva města schválit uzavření smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovité věci a o zřízení věcného práva, a to k pozemku parc.č. 369/16 vodní plocha v k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových a o zřízení věcného práva spočívajícího v závazku nabyvatele nezcizit převáděný pozemek a nezatížit jej zástavním právem, a to po dobu 10 let od nabytí do vlastnictví.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 19.6.2015 schvaluje uzavření smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovité věci a o zřízení věcného práva, a to k pozemku parc.č. 369/16 vodní plocha v k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových a o zřízení věcného práva spočívajícího v závazku nabyvatele nezcizit převáděný pozemek a nezatížit jej zástavním právem, a to po dobu 10 let od nabytí do vlastnictví.

	2. 
Tramvajová trať Olomouc-Nové Sady –II.etapa


	Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene-služebnosti inženýrské sítě k pozemku parc.č. 718/9 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, který je ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit Ředitelství silnic a dálnic ČR ve prospěch statutárního města Olomouc spočívajícího v právu umístění a provozování koordinačního kabelu a v právu vstupu a vjezdu na služebný pozemek za účelem umístění, provozování, provádění oprav, úprav a údržby, a to na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Tramvajová trať Olomouc-Nové Sady- II.etapa“.
Výše uvedená investiční akce se dotkne i pozemku parc.č. 718/9 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, a to uložením koordinačního kabelu v rozsahu cca 17,5 bm. Služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu, jejíž výše je stanovena v souladu s Metodickým pokynem pro činnost Správ ŘSD při zajišťování majetkové správy a údržby silnic I. třídy ve výši 56,- Kč za 1 bm, přičemž předpokládána délka kabelu je 17,5 bm,  což činí celkem 980,- Kč. Výpočet je proveden pro rok 2015, v dalších letech bude navýšen o příslušnou valorizaci za uplynulý kalendářní rok.

Smlouva o zřízení věcného břemene-služebnosti inženýrské sítě bude uzavřena nejpozději do tří let od uzavření smlouvy budoucí na základě výzvy , kterou doručí SMOl ŘSD spolu s geometrickými plány. V případě, že některá z těchto povinností nebude splněna nejpozději do 6 měsíců ode dne, kdy bude SMOl povoleno užívat dokončenou stavbu, má ŘSD nárok na uhrazení smluvní pokuty ve výši 10 % za každý den prodlení z výše jednorázové úhrady, a to za každé porušení povinnosti.

Cena: jednorázová úhrada ve výši 980,- Kč

MPK ze dne 25.5.2015 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene-služebnosti inženýrské sítě k pozemku parc.č. 718/9 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, který je ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit Ředitelství silnic a dálnic ČR ve prospěch statutárního města Olomouc spočívajícího v právu umístění a provozování koordinačního kabelu a v právu vstupu a vjezdu na služebný pozemek za účelem umístění, provozování, provádění oprav, úprav a údržby, a to na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

Rada města Olomouce ze dne 2.6.2015 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene-služebnosti inženýrské sítě k pozemku parc.č. 718/9 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, který je ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit Ředitelství silnic a dálnic ČR ve prospěch statutárního města Olomouc spočívajícího v právu umístění a provozování koordinačního kabelu a v právu vstupu a vjezdu na služebný pozemek za účelem umístění, provozování, provádění oprav, úprav a údržby, a to na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 19.6.2015 schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene-služebnosti inženýrské sítě k pozemku parc.č. 718/9 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, který je ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit Ředitelství silnic a dálnic ČR ve prospěch statutárního města Olomouc spočívajícího v právu umístění a provozování koordinačního kabelu a v právu vstupu a vjezdu na služebný pozemek za účelem umístění, provozování, provádění oprav, úprav a údržby, a to na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

	3. 
Tramvajová trať Olomouc-Nové Sady- II.etapa


	Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě k pozemku parc.č. 262/2 v k.ú. Povel, který je ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu má Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje. Budoucí služebnost bude spočívat v právu umístění a provozování kabelu pro propojení řadiče světelného signalizačního zařízení křižovatky s výjezdovou technologií a v právu vstupu a vjezdu na dotčený pozemek za účelem jeho umístění, provozování, provádění oprav, úprav a údržby ve prospěch statutárního města Olomouc, a to na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Tramvajová trať Olomouc-Nové Sady-II.etapa“.
Výše uvedená investiční akce se dotkne i pozemku parc.č. 262/2 ostatní plocha v k.ú. Povel, a to umístěním kabelu pro propojení řadiče SSZ křižovatky s výjezdovou technologií v rozsahu cca 43 bm. Smlouva o zřízení služebnosti pak bude uzavřena nejpozději do 5 let ode dne uzavření smlouvy budoucí. Přesný rozsah služebnosti bude určen na základě geodetického zaměření po provedení a kolaudaci stavby. V souladu se zákonem č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právním vztazích, ve znění pozdějších předpisů je nutno sjednat úhradu za zřízení služebnosti, která byla na základě dohody smluvních stran sjednána v minimální výši 1.000,- Kč.

Cena: jednorázová úhrada ve výši 1.000,- Kč

MPK ze dne 25.5.2015 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě k pozemku parc.č. 262/2 v k.ú. Povel, který je ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu má Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje. Budoucí služebnost bude spočívat v právu umístění a provozování kabelu pro propojení řadiče světelného signalizačního zařízení křižovatky s výjezdovou technologií a v právu vstupu a vjezdu na dotčený pozemek za účelem jeho umístění, provozování, provádění oprav, úprav a údržby ve prospěch statutárního města Olomouc, a to na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

Rada města Olomouce ze dne 2.6.2015 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě k pozemku parc.č. 262/2 v k.ú. Povel, který je ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu má Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje. Budoucí služebnost bude spočívat v právu umístění a provozování kabelu pro propojení řadiče světelného signalizačního zařízení křižovatky s výjezdovou technologií a v právu vstupu a vjezdu na dotčený pozemek za účelem jeho umístění, provozování, provádění oprav, úprav a údržby ve prospěch statutárního města Olomouc, a to na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 19.6.2015 schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě k pozemku parc.č. 262/2 v k.ú. Povel, který je ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit s majetkem státu má Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje. Budoucí služebnost bude spočívat v právu umístění a provozování kabelu pro propojení řadiče světelného signalizačního zařízení křižovatky s výjezdovou technologií a v právu vstupu a vjezdu na dotčený pozemek za účelem jeho umístění, provozování, provádění oprav, úprav a údržby ve prospěch statutárního města Olomouc, a to na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

	4. 
ZŠ Mozartova-hřiště
	Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě na pozemku parc.č. 303/3 a parc.č. 480/29, oba v k.ú. Nová Ulice, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouc spočívající v právu uložení a provozování kabelového vedení nízkého napětí ve prospěch ČEZ Distribuce a v právu vstupu a vjezdu na dotčené pozemky za účelem umístění, provozování, provádění oprav, úprav a údržby kabelového vedení, a to na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy. 


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „ZŠ Mozartova-hřiště“.
V rámci výše uvedené investiční akce je nutno provést přeložku zařízení distribuční soustavy (kabelové vedení NN v délce 160 m), jejímž vlastníkem je ČEZ Distribuce, a.s. Přeložka bude provedena na pozemky ve vlastnictví statutárního města Olomouc. Vzhledem k tomu, že se jedná o vyvolanou investici z důvodu realizace investiční akce statutárního města Olomouc, hradí veškeré náklady na provedení této přeložky SMOl, a to včetně nákladů spojených se zřízením služebností. Z tohoto důvodu je výše jednorázové úhrady, kterou uhradí ČEZ statutárnímu městu Olomouc stanovena v minimální výši, která činí 1.000,- Kč + DPH, neboť tato částka bude následně statutárnímu městu Olomouc přeúčtována na základě smlouvy o realizaci překládky, která je již s ČEZ Distribuce uzavřena. Náklady spojené s vyhotovením geometrického plánu a s podáním návrhu na vklad do katastru nemovitostí se zavazuje uhradit budoucí oprávněný, tj. ČEZ Distribuce, a.s.

Smlouva o zřízení služebnosti inženýrské sítě bude uzavřena po dokončení stavby, nejpozději do 5 let ode dne uzavření této smlouvy budoucí. Náklady spojené s vkladem práva do katastru nemovitostí a vyhotovením geometrického plánu ponese ČEZ Distribuce.

Vyvolaná investice= investice, která vznikla v důsledku investiční akce statutárního města Olomouc, tj. statutární město Olomouc bude realizovat investiční akci ZŠ Mozartova-hřiště a je potřeba přeložit kabely společnosti ČEZ, které v současné době vedou v trase, která je v kolizi s uvedenou investiční akcí, a proto musí být přeloženy na jiné místo. Z tohoto důvodu náklady na realizaci přeložky kabelů, včetně úhrady za zřízení věcného břemen nese ten, v jehož zájmu přeložení kabelů je, tedy statutární město Olomouc.

Cena: 1.000,- Kč + DPH ve prospěch SMOl

MPK ze dne 25.5.2015 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě na pozemku parc.č. 303/3 a parc.č. 480/29, oba v k.ú. Nová Ulice, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouc spočívající v právu uložení a provozování kabelového vedení nízkého napětí ve prospěch ČEZ Distribuce a v právu vstupu a vjezdu na dotčené pozemky za účelem umístění, provozování, provádění oprav, úprav a údržby kabelového vedení, a to na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

Rada města Olomouce ze dne 2.6.2015 doporučuje zastupitelstvu města schválit  uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě na pozemku parc.č. 303/3 a parc.č. 480/29, oba v k.ú. Nová Ulice, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouc spočívající v právu uložení a provozování kabelového vedení nízkého napětí ve prospěch ČEZ Distribuce a v právu vstupu a vjezdu na dotčené pozemky za účelem umístění, provozování, provádění oprav, úprav a údržby kabelového vedení, a to na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 19.6.2015 schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě na pozemku parc.č. 303/3 a parc.č. 480/29, oba v k.ú. Nová Ulice, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouc spočívající v právu uložení a provozování kabelového vedení nízkého napětí ve prospěch ČEZ Distribuce a v právu vstupu a vjezdu na dotčené pozemky za účelem umístění, provozování, provádění oprav, úprav a údržby kabelového vedení, a to na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.
	5. 
VPI, Olomouc, Na Letné-parkoviště
	Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě na pozemku parc.č. 286 v k.ú. Lazce, který je ve vlastnictví statutárního města Olomouc spočívajícího v právu umístění a provozování podzemního komunikačního vedení veřejné komunikační sítě ve prospěch O2 Czech Republic a.s. a v právu vstupu a vjezdu na dotčený pozemek za účelem umístění, provozování, provádění oprav, úprav a údržby, a to na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Olomouc, Na Letné-parkoviště“.
V rámci výše uvedené investiční akce je nutno provést přeložku podzemního komunikačního vedení veřejné komunikační sítě, který je ve vlastnictví společnosti O2 Czech Republic.

Vzhledem k tomu, že se jedná o vyvolanou investici z důvodu realizace investiční akce statutárního města Olomouc, hradí veškeré náklady na provedení této přeložky SMOl, a to včetně nákladů spojených se zřízením služebností. Z tohoto důvodu je výše jednorázové úhrady, kterou uhradí O2 statutárnímu městu Olomouc stanovena v minimální výši, která činí 100,- Kč + DPH, neboť tato částka bude následně statutárnímu městu Olomouc přeúčtována na základě smlouvy o realizaci překládky, která je již s O2 uzavřena. Náklady spojené s vyhotovením geometrického plánu a s podáním návrhu na vklad do katastru nemovitostí se zavazuje uhradit budoucí oprávněný, tj. O2.

Cena: 100,- Kč + DPH ve prospěch SMOl

MPK ze dne 25.5.2015 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě na pozemku parc.č. 286 v k.ú. Lazce, který je ve vlastnictví statutárního města Olomouc spočívajícího v právu umístění a provozování podzemního komunikačního vedení veřejné komunikační sítě ve prospěch O2 Czech Republic a.s. a v právu vstupu a vjezdu na dotčený pozemek za účelem umístění, provozování, provádění oprav, úprav a údržby, a to na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

Rada města Olomouce ze dne 2.6.2015 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě na pozemku parc.č. 286 v k.ú. Lazce, který je ve vlastnictví statutárního města Olomouc spočívajícího v právu umístění a provozování podzemního komunikačního vedení veřejné komunikační sítě ve prospěch O2 Czech Republic a.s. a v právu vstupu a vjezdu na dotčený pozemek za účelem umístění, provozování, provádění oprav, úprav a údržby, a to na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 19.6.2015 schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě na pozemku parc.č. 286 v k.ú. Lazce, který je ve vlastnictví statutárního města Olomouc spočívajícího v právu umístění a provozování podzemního komunikačního vedení veřejné komunikační sítě ve prospěch O2 Czech Republic a.s. a v právu vstupu a vjezdu na dotčený pozemek za účelem umístění, provozování, provádění oprav, úprav a údržby, a to na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.
	6. 
Tramvajová trať Olomouc-Nově Sady, II.etapa


	Uzavření nájemní smlouvy a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na pozemku parc.č. 601/10 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, který, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, hospodaření se svěřeným majetkem Správa silnic Olomouckého kraje. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, po dobu stavby a za nájemné ve výši dle důvodové zprávy. Budoucí služebnost bude spočívat v právu umístění a provozování kabelu SSZ, vedení plynu, kabelu VO, umístění stožáru VO, vedení VN a kanalizačního vedení a obrubníků a v právu vstupu a vjezdu na dotčený pozemek za účelem umístění, provozování, provádění oprav a údržby ve prospěch statutárního města Olomouc,  na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Tramvajová trať Olomouc-Nové Sady, II.etapa“.
V rámci výše uvedené investiční akce bude na pozemku parc.č. 601/10 (silnice II/435) provedena výstavby ochranných ostrůvků a výměna obruby-zúžení v místě přechodu u stávající přechodu na ulici Rooseveltova. Dále bude uložen nový kabel SSZ, provedena přeložka plynu a VN a umístěn nový stožár veřejného osvětlení včetně uložení nového kabelu. Po dobu výstavby požaduje vlastník pozemku uzavření smlouvy nájemní, na dobu určitou, maximálně však na dobu jednoho roku. Výše nájemného se bude řídit Směrnicí SSOK č. 46/2014. Smlouva o zřízení služebnosti bude uzavřena po kolaudaci a geodetickém zaměření stavby a výše jednorázové úplaty se bude řídit dle znaleckého posudku zpracovaného po provedení stavby.

Cena:  nájemné dle směrnice SSOK č. 46/2014

            jednorázová úhrada za zřízení služebnosti – dle znaleckého posudku po dokončení stavby

MPK ze dne 25.5.2015 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření nájemní smlouvy a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na pozemku parc.č. 601/10 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, který, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, hospodaření se svěřeným majetkem Správa silnic Olomouckého kraje. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, po dobu stavby a za nájemné ve výši dle důvodové zprávy. Budoucí služebnost bude spočívat v právu umístění a provozování kabelu SSZ, vedení plynu, kabelu VO, umístění stožáru VO, vedení VN a kanalizačního vedení a obrubníků a v právu vstupu a vjezdu na dotčený pozemek za účelem umístění, provozování, provádění oprav a údržby ve prospěch statutárního města Olomouc,  na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

Rada města Olomouce ze dne 2.6.2015 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření nájemní smlouvy a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na pozemku parc.č. 601/10 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, který, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, hospodaření se svěřeným majetkem Správa silnic Olomouckého kraje. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, po dobu stavby a za nájemné ve výši dle důvodové zprávy. Budoucí služebnost bude spočívat v právu umístění a provozování kabelu SSZ, vedení plynu, kabelu VO, umístění stožáru VO, vedení VN a kanalizačního vedení a obrubníků a v právu vstupu a vjezdu na dotčený pozemek za účelem umístění, provozování, provádění oprav a údržby ve prospěch statutárního města Olomouc,  na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 19.6.2015 schvaluje  uzavření nájemní smlouvy a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na pozemku parc.č. 601/10 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, který, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, hospodaření se svěřeným majetkem Správa silnic Olomouckého kraje. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, po dobu stavby a za nájemné ve výši dle důvodové zprávy. Budoucí služebnost bude spočívat v právu umístění a provozování kabelu SSZ, vedení plynu, kabelu VO, umístění stožáru VO, vedení VN a kanalizačního vedení a obrubníků a v právu vstupu a vjezdu na dotčený pozemek za účelem umístění, provozování, provádění oprav a údržby ve prospěch statutárního města Olomouc,  na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

	7. 
Tramvajová trať Olomouc-Nově Sady, II.etapa


	Uzavření budoucí darovací smlouvy na část pozemku parc.č.  601/10 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, hospodaření se svěřeným majetkem Správa silnic Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc. 


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Tramvajová trať Olomouc-Nové Sady, II.etapa“.
V rámci výše uvedené investiční akce bude na pozemku parc.č. 601/10 (silnice II/435) provedena výstavba ochranných dělících ostrůvků. Vlastník pozemku požaduje provést majetkoprávní vypořádání částí pozemku, na kterém budou tyto ostrůvky umístěny, formou uzavření budoucí darovací smlouvy. Darovací smlouva pak bude uzavřena po geodetickém zaměření stavby. Veškeré náklady spojené s vyhotovením geometrickým plánů a správní poplatky spojené s vkladem práva do katastru nemovitostí ponese statutární město Olomouc

Cena:  bezúplatně

MPK ze dne 25.5.2015 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření budoucí darovací smlouvy na část pozemku parc.č.  601/10 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, hospodaření se svěřeným majetkem Správa silnic Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc.

Rada města Olomouce ze dne 2.6.2015 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření budoucí darovací smlouvy na část pozemku parc.č.  601/10 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, hospodaření se svěřeným majetkem Správa silnic Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc.
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 19.6.2015 schvaluje uzavření budoucí darovací smlouvy na část pozemku parc.č.  601/10 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, hospodaření se svěřeným majetkem Správa silnic Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc.
	8. 
Tramvajová trať tržnice-Trnkova
	Uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění a provozování rozvodného tepelného zařízení a v právu vstupu a vjezdu za účelem umístění, provozování, provádění oprav, úprav a údržby na částech pozemků parc.č. 368/1, parc.č. 368/3 v k.ú. Nové Sady u Olomouce ve prospěch oprávněného společnosti Dalkia Česká republika, a.s. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy. 


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci s názvem „Tramvajová trať tržnice-Trnkova“.
V rámci výše uvedené investiční akce bylo nutné provést přeložku rozvodného tepelného zařízení, které je ve vlastnictví společnosti Dalkia. S Dalkií byla dne 2.9.2013 uzavřena smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene. V současné době byl vyhotoven geometrický plán č. 985-33/2015 s přesným zaměřením vedení tepelného zařízení a je tedy možné uzavřít vlastní smlouvu o zřízení služebnosti. V budoucí smlouvě byla sjednána úhrada za zřízení služebnosti ve výši 100,- Kč + DPH, kterou uhradí spolčenost Dalkia statutárnímu městu Olomouc. Výše jednorázové úhrady byla sjednána v minimální výši, neboť se jednalo o vyvolanou investici ze strany města a přeložka zařízení byla provedena z důvodu křížení trasy rozvodného tepelného vedení s novou tramvajovou tratí. 

Cena:  100,- Kč + DPH ve prospěch SMOl

Rada města Olomouce ze dne 2.6.2015 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění a provozování rozvodného tepelného zařízení a v právu vstupu a vjezdu za účelem umístění, provozování, provádění oprav, úprav a údržby na částech pozemků parc.č. 368/1, parc.č. 368/3 v k.ú. Nové Sady u Olomouce ve prospěch oprávněného společnosti Dalkia Česká republika, a.s. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 19.6.2015 schvaluje uzavření smlouvy o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění a provozování rozvodného tepelného zařízení a v právu vstupu a vjezdu za účelem umístění, provozování, provádění oprav, úprav a údržby na částech pozemků parc.č. 368/1, parc.č. 368/3 v k.ú. Nové Sady u Olomouce ve prospěch oprávněného společnosti Dalkia Česká republika, a.s. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.
	9.

SMOL/117111/2015/OI/IP/Kop

Svatý Kopeček - oprava opěrné zdi a schodů u hospice
	Uzavření kupní smlouvy na spoluvlastnické podíly k pozemku parc.č. 12/2 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 2 m2 v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc. Pozemek je ve spoluvlastnictví statutárního města Olomouce jako kupujícího a následujících osob jako prodávajících se spoluvlastnickým podílem: Agro ZPMA s.r.o. (4/21), Edvard Beneš ((2/21), Josef Beneš (1/21), Zdeněk Beneš (1/21), Marta Benešová (1/21), Jan Benýšek (1/21), Libuše Chlumecká (1/21), manželé František a Marie Finkovi (2/21), Zbyněk Lach (4/84), Zdeňka Nekovářová (1/21), Zdeněk Pospíšil (1/21), Milada Řeháková (2/42) a Jiří Šafář (1/21).   Kupní cena je stanovena ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Svatý Kopeček - oprava opěrné zdi a schodů u hospice“.

Výše uvedená investiční akce bude realizována i na pozemku parc.č. 12/2 zastavěná plocha a nádvoří v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc, o celkové výměře 2 m2. Pozemek je ve spoluvlastnictví statutárního města Olomouce (spoluvlastnický podíl 3/21) jako kupujícího a následujících osob jako prodávajících se spoluvlastnickým podílem uvedeným v závorce Agro ZPMA s.r.o. (4/21), Edvard Beneš ((2/21), Josef Beneš (1/21), Zdeněk Beneš (1/21), Marta Benešová (1/21), Jan Benýšek (1/21), Libuše Chlumecká (1/21), manželé František a Marie Finkovi (2/21), Zbyněk Lach (4/84), Zdeňka Nekovářová (1/21), Zdeněk Pospíšil (1/21), Milada Řeháková (2/42) a Jiří Šafář (1/21).   

Na pozemku se nachází schody, které jsou součástí účelové komunikace ve vlastnictví statutárního města Olomouce a ve správě MMOl - odboru dopravy. 
S výše uvedeným záměrem výkupu spoluvlastnických podílů vyjádřili souhlas MMOl - odbor koncepce a rozvoje č.j. SMOl/133437/2014/OKR/UPA/Sed ze dne 14.7.2014 a MMOl - odbor majetkoprávní č.j. SMOL/147388/2014/OMAJ/EM/Per ze dne 15.7.2014. Záměr byl rovněž konzultován s MMOl - odborem dopravy (Ing. Tomančík). 

Předmětný pozemek (bez schodů ve vlastnictví SMOl) byl oceněněn znaleckým posudkem č. DOC 73-04/14 ze dne 9.7.2014, soudního znalce Ing. Pavlíny Bařinkové, přičemž obvyklá cena činí 2.484,- Kč. Kupní cena je stanovena ve výši ceny obvyklé a bude prodávajícím rozdělena poměrně dle výše spoluvlastnických podílů. Při odečtení spoluvlastnického podílu statutárního města Olomouce, činí celková kupní cena 2.129,- Kč. Veškeré náklady spojené s kupní smlouvou včetně poplatků za vklad do katastru nemovitostí uhradí statutární město Olomouc. Statutární město Olomouc rovněž uhradí daň z nabytí nemovitých věcí. 

Cena: 2.129,- Kč
Rada města Olomouce ze dne 2.6.2015 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na spoluvlastnické podíly k pozemku parc.č. 12/2 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 2m2 v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc. Pozemek je ve spoluvlastnictví statutárního města Olomouce jako kupujícího a následujících osob jako prodávajících se spoluvlastnickým podílem: Agro ZPMA s.r.o. (4/21), Edvard Beneš ((2/21), Josef Beneš (1/21), Zdeněk Beneš (1/21), Marta Benešová (1/21), Jan Benýšek (1/21), Libuše Chlumecká (1/21), manželé František a Marie Finkovi (2/21), Zbyněk Lach (4/84), Zdeňka Nekovářová (1/21), Zdeněk Pospíšil (1/21), Milada Řeháková (2/42) a Jiří Šafář (1/21).   Kupní cena je stanovena ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 19.6.2015 schvaluje uzavření kupní smlouvy na spoluvlastnické podíly k pozemku parc.č. 12/2 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 2m2 v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc. Pozemek je ve spoluvlastnictví statutárního města Olomouce jako kupujícího a následujících osob jako prodávajících se spoluvlastnickým podílem: Agro ZPMA s.r.o. (4/21), Edvard Beneš ((2/21), Josef Beneš (1/21), Zdeněk Beneš (1/21), Marta Benešová (1/21), Jan Benýšek (1/21), Libuše Chlumecká (1/21), manželé František a Marie Finkovi (2/21), Zbyněk Lach (4/84), Zdeňka Nekovářová (1/21), Zdeněk Pospíšil (1/21), Milada Řeháková (2/42) a Jiří Šafář (1/21).   Kupní cena je stanovena ve výši dle důvodové zprávy.
	10.

SMOL/117471/2015/OI/IP/Kop
Svatý Kopeček - oprava opěrné zdi a schodů u hospice
	Uzavření kupní smlouvy na spoluvlastnické podíly k části pozemku parc.č. 32/1 ostatní plocha o výměře 115 m2 v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc. Pozemek je ve spoluvlastnictví statutárního města Olomouce jako kupujícího a následujících osob jako prodávajících se spoluvlastnickým podílem: Agro ZPMA s.r.o. (4/21), Edvard Beneš ((2/21), Josef Beneš (1/21), Zdeněk Beneš (1/21), Marta Benešová (1/21), Jan Benýšek (1/21), manželé František a Marie Finkovi (2/21), Zbyněk Lach (4/84), Zdeňka Nekovářová (1/21), Zdeněk Pospíšil (1/21), Petr Růžička (1/21), Jan Řehák (1/42), Milan Řehák (1/42) a Jiří Šafář (1/21).   Kupní cena je stanovena ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Svatý Kopeček - oprava opěrné zdi a schodů u hospice“.

Výše uvedená investiční akce bude realizována i na části pozemku parc.č. 32/1 ostatní plocha v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc. Pozemek je ve spoluvlastnictví statutárního města Olomouce (spoluvlastnický podíl 3/21) jako kupujícího a následujících osob jako prodávajících se spoluvlastnickým podílem uvedeným v závorce 
Agro ZPMA s.r.o. (4/21), Edvard Beneš ((2/21), Josef Beneš (1/21), Zdeněk Beneš (1/21), Marta Benešová (1/21), Jan Benýšek (1/21), manželé František a Marie Finkovi (2/21), Zbyněk Lach (4/84), Zdeňka Nekovářová (1/21), Zdeněk Pospíšil (1/21), Petr Růžička (1/21), Jan Řehák (1/42), Milan Řehák (1/42) a Jiří Šafář (1/21). 

Na části pozemku se nachází opěrná zeď a schody, které jsou součástí účelové komunikace ve vlastnictví statutárního města Olomouce a ve správě MMOl - odboru dopravy. V geometrickém plánu č. 438-27/2014, vyhotoveném geodetem Ing. Radomírem Sovadinou a odsouhlaseném Katastrálním pracovištěm Olomouc pod č. 027/2014 dne 1.9.2014 je předmětná část pozemku parc.č. 32/1 ostatní plocha označena jako díl „a“ o výměře 115 m2, který bude sloučen s pozemkem parc.č. 604/1 ostatní plocha účelová komunikace ve vlastnictví statutárního města Olomouce. 

S výše uvedeným záměrem výkupu spoluvlastnických podílů vyjádřili souhlas MMOl - odbor koncepce a rozvoje č.j. SMOl/133437/2014/OKR/UPA/Sed ze dne 14.7.2014 a MMOl - odbor majetkoprávní č.j. SMOL/147388/2014/OMAJ/EM/Per ze dne 15.7.2014. Záměr byl rovněž konzultován s MMOl - odborem dopravy (Ing. Tomančík). 

Citovaná část pozemku o výměře 115 m2 (bez schodů a opěrné zdi ve vlastnictví SMOl) byla oceněněna znaleckým posudkem č. DOC 73-04/14 ze dne 9.7.2014, soudního znalce Ing. Pavlíny Bařinkové, přičemž obvyklá cena činí 51.960,- Kč. Kupní cena je stanovena ve výši ceny obvyklé a bude prodávajícím rozdělena poměrně dle výše spoluvlastnických podílů. Při odečtení spoluvlastnického podílu statutárního města Olomouce, činí celková kupní cena 44.537,- Kč. Veškeré náklady spojené s kupní smlouvou včetně poplatků za vklad do katastru nemovitostí uhradí statutární město Olomouc. Statutární město Olomouc rovněž uhradí daň z nabytí nemovitých věcí. 

Cena: 44.537,- Kč
Rada města Olomouce ze dne 2.6.2015 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na spoluvlastnické podíly k části pozemku parc.č. 32/1 ostatní plocha o výměře 115 m2 v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc. Pozemek je ve spoluvlastnictví statutárního města Olomouce jako kupujícího a následujících osob jako prodávajících se spoluvlastnickým podílem: Agro ZPMA s.r.o. (4/21), Edvard Beneš ((2/21), Josef Beneš (1/21), Zdeněk Beneš (1/21), Marta Benešová (1/21), Jan Benýšek (1/21), manželé František a Marie Finkovi (2/21), Zbyněk Lach (4/84), Zdeňka Nekovářová (1/21), Zdeněk Pospíšil (1/21), Petr Růžička (1/21), Jan Řehák (1/42), Milan Řehák (1/42) a Jiří Šafář (1/21).   Kupní cena je stanovena ve výši dle důvodové zprávy.  

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 19.6.2015 schvaluje uzavření kupní smlouvy na spoluvlastnické podíly k části pozemku parc.č. 32/1 ostatní plocha o výměře 115 m2 v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc. Pozemek je ve spoluvlastnictví statutárního města Olomouce jako kupujícího a následujících osob jako prodávajících se spoluvlastnickým podílem: Agro ZPMA s.r.o. (4/21), Edvard Beneš ((2/21), Josef Beneš (1/21), Zdeněk Beneš (1/21), Marta Benešová (1/21), Jan Benýšek (1/21), manželé František a Marie Finkovi (2/21), Zbyněk Lach (4/84), Zdeňka Nekovářová (1/21), Zdeněk Pospíšil (1/21), Petr Růžička (1/21), Jan Řehák (1/42), Milan Řehák (1/42) a Jiří Šafář (1/21).   Kupní cena je stanovena ve výši dle důvodové zprávy.  

	11. 

SMOL/101970/2015/OI/IP/Kop
Rekonstrukce Ostrovského mostu v k.ú. Unčovice
	Uzavření nájemní smlouvy, budoucí smlouvy o zřízení služebnosti a smlouvy o právu provést stavbu na části pozemku parc.č. 621 vodní plocha v k.ú. Unčovice, obec Litovel. Pozemek je ve vlastnictví České republiky, příslušnost k hospodaření náleží Povodí Moravy, s.p.

Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu dle důvodové zprávy. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, ode dne účinnosti smlouvy do dne vkladu služebnosti do katastru nemovitostí, za nájemné ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Rekonstrukce Ostrovského mostu v k.ú. Unčovice“, org. 5546.

Výše uvedenou investiční akcí bude dotčena část pozemku parc.č. 621 vodní plocha v k.ú. Unčovice, obec Litovel, a to rekonstrukcí mostu o předpokládaném rozsahu dočasného záboru cca 237 m2 a trvalého záboru cca 158 m2 vč. ochranného pásma. Pozemek je ve vlastnictví České republiky, příslušnost k hospodaření náleží Povodí Moravy, s.p. Vlastník pozemku požaduje uzavření nájemní smlouvy na dobu určitou, ode dne účinnosti smlouvy do dne vkladu služebnosti do katastru nemovitostí, maximálně však na dobu 5 let. Výše nájemného je stanovena dle ceníku Povodí Moravy, s.p., platného pro příslušný kalendářní rok, který vychází z cen doporučených Ministerstvem financí ČR pro nepodnikatelské nájmy pozemků, tzn. 13,20 Kč/m2 x  cca 237 m2, z toho vyplývá celková výše nájemného za kalendářní rok cca 3.128,- Kč. 

Služebnost spočívající v právu umístění stavby, vstupu a vjezdu na předmětný pozemek ve prospěch SMOl bude zřízena na dobu neurčitou  po kolaudaci a zaměření stavby a za jednorázovou úplatu. Výše úhrady bude zjištěna podle zákona o oceňování majetku a jeho prováděcích vyhlášek platných v době uzavření smlouvy. Smlouva o právu provést stavbu bude uzavřena bezúplatně a na dobu určitou, a to 5 let ode dne účinnosti smlouvy.
Cena: dle ceníku Povodí Moravy, s.p. cca 3.128,- Kč

           dle zákona o oceňování majetku

MPK ze dne 25.5.2015 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření nájemní smlouvy, budoucí smlouvy o zřízení služebnosti a smlouvy o právu provést stavbu na části pozemku parc.č. 621 vodní plocha v k.ú. Unčovice, obec Litovel. Pozemek je ve vlastnictví České republiky, příslušnost k hospodaření náleží Povodí Moravy, s.p. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu dle důvodové zprávy. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, ode dne účinnosti smlouvy do dne vkladu služebnosti do katastru nemovitostí, za nájemné ve výši dle důvodové zprávy.

Rada města Olomouce ze dne 2.6.2015 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření nájemní smlouvy, budoucí smlouvy o zřízení služebnosti a smlouvy o právu provést stavbu na části pozemku parc.č. 621 vodní plocha v k.ú. Unčovice, obec Litovel. Pozemek je ve vlastnictví České republiky, příslušnost k hospodaření náleží Povodí Moravy, s.p. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu dle důvodové zprávy. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, ode dne účinnosti smlouvy do dne vkladu služebnosti do katastru nemovitostí, za nájemné ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 19.6.2015 schvaluje uzavření nájemní smlouvy, budoucí smlouvy o zřízení služebnosti a smlouvy o právu provést stavbu na části pozemku parc.č. 621 vodní plocha v k.ú. Unčovice, obec Litovel. Pozemek je ve vlastnictví České republiky, příslušnost k hospodaření náleží Povodí Moravy, s.p. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu dle důvodové zprávy. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, ode dne účinnosti smlouvy do dne vkladu služebnosti do katastru nemovitostí, za nájemné ve výši dle důvodové zprávy.

	12. 
SMOL/113881/2015/OI/IP/Kop

Rozárium - I. etapa


	Uzavření nájemní smlouvy a budoucí smlouvy o zřízení služebnosti na části pozemků parc.č. 103/11 ostatní plocha a parc.č. 124/1 ostatní plocha vše v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc. Pozemky jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, příslušnost k hospodaření náleží Správě silnic Olomouckého kraje. Budoucí služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za cenu dle důvodové zprávy. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, po dobu stavby, za nájemné ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Rozárium - I. etapa“, org. 5494.
V rámci výše uvedené investiční akce bude vybudována veřejná část kanalizační přípojky na části pozemků parc.č. 103/11 ostatní plocha a parc.č. 124/1 ostatní plocha, oba v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc, ve vlastnictví Olomouckého kraje, příslušnost k hospodaření náleží Správě silnic Olomouckého kraje (silnice  č. III/03551). 


SSOK požaduje uzavření nájemní smlouvy  po dobu trvání stavebních prací, nejdéle však na dobu jednoho roku. Výše nájemného je stanovena na základě směrnice SSOK č. 46/2014, a to částkou 5.000,- Kč bez DPH. Úplata za zřízení služebnosti inženýrské sítě na dobu neurčitou bude stanovena ve výši ceny obvyklé na základě znaleckého posudku vyhotoveného po provedení stavby. 

Cena: dle směrnice SSOK č. 46/2014 částka 5.000,- Kč bez DPH

           dle znaleckého posudku

MPK ze dne 25.5.2015 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření nájemní smlouvy a budoucí smlouvy o zřízení služebnosti na části pozemků parc.č. 103/11 ostatní plocha a parc.č. 124/1 ostatní plocha vše v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc. Pozemky jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, příslušnost k hospodaření náleží Správě silnic Olomouckého kraje. Budoucí služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za cenu dle důvodové zprávy. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, po dobu stavby, za nájemné ve výši dle důvodové zprávy.

Rada města Olomouce ze dne 2.6.2015 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření nájemní smlouvy a budoucí smlouvy o zřízení služebnosti na části pozemků parc.č. 103/11 ostatní plocha a parc.č. 124/1 ostatní plocha vše v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc. Pozemky jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, příslušnost k hospodaření náleží Správě silnic Olomouckého kraje. Budoucí služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za cenu dle důvodové zprávy. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, po dobu stavby, za nájemné ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 19.6.2015 schvaluje uzavření nájemní smlouvy a budoucí smlouvy o zřízení služebnosti na části pozemků parc.č. 103/11 ostatní plocha a parc.č. 124/1 ostatní plocha vše v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc. Pozemky jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, příslušnost k hospodaření náleží Správě silnic Olomouckého kraje. Budoucí služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za cenu dle důvodové zprávy. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, po dobu stavby, za nájemné ve výši dle důvodové zprávy.
	13. 
SMOL/110576/2015/OI/IP/Kop

Černovír – Heydukova – rekonstrukce komunikace
	Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě na části pozemků parc.č. 1134/1 ostatní plocha a parc.č. 1059/25 ostatní plocha, oba v k.ú. Černovír, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouce jako budoucího povinného ve prospěch ČEZ Distribuce, a.s. jako budoucího oprávněného. Budoucí služebnost bude spočívat v právu umístění a provozování kabelů VN distribuční soustavy a v právu vstupu a vjezdu na dotčené pozemky  za účelem provádění jejich oprav, údržby, úprav, obnovy a výměny ve prospěch budoucího oprávněného. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy. 


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Černovír – Heydukova – rekonstrukce komunikace“, org. 5411.
V rámci výše uvedené investiční akce je nutné provést přeložku zařízení distribuční soustavy (kabelové vedení VN-22kV v délce cca 36 m,), jejímž vlastníkem je ČEZ Distribuce, a.s. Přeložka bude provedena na pozemcích ve vlastnictví statutárního města Olomouce. Vzhledem k tomu, že se jedná o vyvolanou investici z důvodu realizace investiční akce statutárního města Olomouce, hradí veškeré náklady na provedení této přeložky SMOl, a to včetně nákladů spojených se zřízením služebnosti. Z tohoto důvodu je výše jednorázové úhrady, kterou uhradí ČEZ statutárnímu městu Olomouc stanovena v minimální výši, která činí 1.000,- Kč + DPH, neboť tato částka bude následně statutárnímu městu Olomouc přeúčtována na základě smlouvy o realizaci překládky, která bude s ČEZ Distribuce uzavřena. Náklady spojené s vyhotovením geometrického plánu a s podáním návrhu na vklad do katastru nemovitostí se zavazuje uhradit budoucí oprávněný, tj. ČEZ Distribuce, a.s.

Cena: 1.000,- Kč + DPH ve prospěch SMOl

MPK ze dne 25.5.2015 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit  uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě na části pozemků parc.č. 1134/1 ostatní plocha a parc.č. 1059/25 ostatní plocha, oba v k.ú. Černovír, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouce jako budoucího povinného ve prospěch ČEZ Distribuce, a.s. jako budoucího oprávněného. Budoucí služebnost bude spočívat v právu umístění a provozování kabelů VN distribuční soustavy a v právu vstupu a vjezdu na dotčené pozemky  za účelem provádění jejich oprav, údržby, úprav, obnovy a výměny ve prospěch budoucího oprávněného. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

RMO ze dne 2.6.2015 doporučuje zastupitelstvu města schválit  uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě na části pozemků parc.č. 1134/1 ostatní plocha a parc.č. 1059/25 ostatní plocha, oba v k.ú. Černovír, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouce jako budoucího povinného ve prospěch ČEZ Distribuce, a.s. jako budoucího oprávněného. Budoucí služebnost bude spočívat v právu umístění a provozování kabelů VN distribuční soustavy a v právu vstupu a vjezdu na dotčené pozemky  za účelem provádění jejich oprav, údržby, úprav, obnovy a výměny ve prospěch budoucího oprávněného. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 19.6.2015 schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě na části pozemků parc.č. 1134/1 ostatní plocha a parc.č. 1059/25 ostatní plocha, oba v k.ú. Černovír, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouce jako budoucího povinného ve prospěch ČEZ Distribuce, a.s. jako budoucího oprávněného. Budoucí služebnost bude spočívat v právu umístění a provozování kabelů VN distribuční soustavy a v právu vstupu a vjezdu na dotčené pozemky  za účelem provádění jejich oprav, údržby, úprav, obnovy a výměny ve prospěch budoucího oprávněného. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.
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