ZMO 14.9.2015

ZASTUPITELSTVO MĚSTA OLOMOUCE 14.9.2015
MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC – DŮVODOVÁ ZPRÁVA
	1. 
Legionářská, Studentská-rekonstrukce komunikace
	Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene-služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu zřídit a provozovat plynárenské zařízení a v právu vstupu a vjezdu za účelem zřizování, stavebních úprav, oprav, provozování a odstraňování plynárenského zařízení, a to na pozemku parc.č. 79/4 a parc.č. 79/5, oba v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouce ve prospěch RWE GasNet, s.r.o. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Legionářská, Studentská-rekonstrukce komunikace“.

V rámci výše uvedené investiční akce bude na pozemku parc.č. 79/4 a parc.č. 79/5 provedena přeložka plynárenského zařízení, které je ve vlastnictví RWE GasNet, s.r.o. Za tímto účelem je potřeba s RWE jako budoucím oprávněným ze služebnosti uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti inženýrské sítě. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši 500,- Kč + DPH. Vlastní smlouva o zřízení služebnosti pak bude uzavřena po dokončení a kolaudaci stavby a geodetickém zaměření rozsahu pozemku dotčeného služebností. 

Cena:  500,- Kč + DPH ve prospěch SMOL

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene-služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu zřídit a provozovat plynárenské zařízení a v právu vstupu a vjezdu za účelem zřizování, stavebních úprav, oprav, provozování a odstraňování plynárenského zařízení, a to na pozemku parc.č. 79/4 a parc.č. 79/5, oba v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouce ve prospěch RWE GasNet, s.r.o. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

Rada města Olomouce ze dne 24.8.2015 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene-služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu zřídit a provozovat plynárenské zařízení a v právu vstupu a vjezdu za účelem zřizování, stavebních úprav, oprav, provozování a odstraňování plynárenského zařízení, a to na pozemku parc.č. 79/4 a parc.č. 79/5, oba v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouce ve prospěch RWE GasNet, s.r.o. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 14.9.2015 schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene-služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu zřídit a provozovat plynárenské zařízení a v právu vstupu a vjezdu za účelem zřizování, stavebních úprav, oprav, provozování a odstraňování plynárenského zařízení, a to na pozemku parc.č. 79/4 a parc.č. 79/5, oba v k.ú. Olomouc-město, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouce ve prospěch RWE GasNet, s.r.o. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.
	2. 
Olomouc, U panelárny
	Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene-služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu umístění a provozování  zařízení distribuční soustavy a v právu vstupu a vjezdu za účelem jejího umístění, provozování, provádění oprav, úprav, údržby, výměny či odstranění na pozemku parc.č. 532/4 a parc.č. 532/11 v k.ú. Chválkovice, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouc ve prospěch ČEZ Distribuce, a.s. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.


V rámci investiční akce U panelárny, překladiště odpadů Chválkovice byla s ČEZ Distribuce uzavřena v březnu 2015 smlouva o smlouvě budoucí o realizaci přeložky distribučního zařízení vysokého napětí, které je ve vlastnictví ČEZ Distribuce. Přeložka VNk bude provedena na pozemky ve vlastnictví SMOl, proto je potřeba uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši 1.000,- Kč + DPH ve prospěch SMOl. Smlouva o zřízení služebnosti bude uzavřena po dokončení a kolaudaci stavby a jejím přesném geodetickém zaměření. Vzhledem k tomu, že se jedná o vyvolanou investici z důvodu realizace investiční akce statutárního města Olomouc, hradí veškeré náklady na provedení této přeložky SMOl, a to včetně nákladů spojených se zřízením služebností. Z tohoto důvodu je výše jednorázové úhrady, kterou uhradí ČEZ statutárnímu městu Olomouc stanovena v minimální výši, která činí 1.000,- Kč + DPH, neboť tato částka bude následně statutárnímu městu Olomouc přeúčtována na základě smlouvy o realizaci překládky, která je již s ČEZ Distribuce uzavřena. Náklady spojené s vyhotovením geometrického plánu a s podáním návrhu na vklad do katastru nemovitostí se zavazuje uhradit budoucí oprávněný, tj. ČEZ Distribuce, a.s.

Vyvolaná investice= investice, která vznikla v důsledku investiční akce statutárního města Olomouc, tj. statutární město Olomouc bude realizovat investiční akci ZŠ Mozartova-hřiště a je potřeba přeložit kabely společnosti ČEZ, které v současné době vedou v trase, která je v kolizi s uvedenou investiční akcí, a proto musí být přeloženy na jiné místo. Z tohoto důvodu náklady na realizaci přeložky kabelů, včetně úhrady za zřízení věcného břemen nese ten, v jehož zájmu přeložení kabelů je, tedy statutární město Olomouc.

Cena:  1.000,- Kč + DPH ve prospěch SMOl

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene-služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu umístění a provozování  zařízení distribuční soustavy a v právu vstupu a vjezdu za účelem jejího umístění, provozování, provádění oprav, úprav, údržby, výměny či odstranění na pozemku parc.č. 532/4 a parc.č. 532/11 v k.ú. Chválkovice, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouc ve prospěch ČEZ Distribuce, a.s. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

Rada města Olomouce ze dne 24.8.2015 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene-služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu umístění a provozování  zařízení distribuční soustavy a v právu vstupu a vjezdu za účelem jejího umístění, provozování, provádění oprav, úprav, údržby, výměny či odstranění na pozemku parc.č. 532/4 a parc.č. 532/11 v k.ú. Chválkovice, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouc ve prospěch ČEZ Distribuce, a.s. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 14.9.2015 schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene-služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu umístění a provozování  zařízení distribuční soustavy a v právu vstupu a vjezdu za účelem jejího umístění, provozování, provádění oprav, úprav, údržby, výměny či odstranění na pozemku parc.č. 532/4 a parc.č. 532/11 v k.ú. Chválkovice, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouc ve prospěch ČEZ Distribuce, a.s. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.
	3.
Za Školou-rekonstrukce 

komunikace a inženýrských sítí
	Uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 36/2 v k.ú. Pavlovičky, který je ve společném jmění manželů Ing. Petra Máje a JUDr. Zlaty Májové za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci s názvem „Za Školou-rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí“.

V rámci příprav uvedené investiční akce byla s manželi Májovými uzavřena dne 4.9.2014 budoucí kupní smlouva na odkup části pozemku parc.č. 36/2 v rozsahu cca 40 m2 v jejich vlastnictví, která byla dotčena stavbou komunikace.    Nyní je stavba zkolaudována a geodeticky zaměřena (dle geometrického plánu č. 271-22c/2015 se jedná o část parc.č. 36/2 označené dílem „a“ o výměře 43 m2, která bude sloučena do parc.č. 103 ve vlastnictví SMOl), je tedy možno přistoupit k uzavření kupní smlouvy tak, jak bylo dohodnuto. Kupní cena byla dohodou smluvních stran stanovena ve výši 1.600,- Kč za m2, tj. celkem tedy 68.800,- Kč.

Náklady spojené s vkladem vlastnického práva do katastru nemovitostí nese statutární město Olomouc.

Cena:  68.800,-Kč

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 36/2 v k.ú. Pavlovičky, který je ve společném jmění manželů Ing. Petra Máje a JUDr. Zlaty Májové za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

Rada města Olomouce ze dne 24.8.2015 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 36/2 v k.ú. Pavlovičky, který je ve společném jmění manželů Ing. Petra Máje a JUDr. Zlaty Májové za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 14.9.2015 schvaluje uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 36/2 v k.ú. Pavlovičky, který je ve společném jmění manželů Ing. Petra Máje a JUDr. Zlaty Májové za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.
	4.
Za Školou-rekonstrukce 

komunikace a inženýrských sítí
	Uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu umístění a provozování  kabelu veřejného osvětlení a v právu vstupu a vjezdu za účelem jeho umístění, provozování, provádění oprav, úprav, údržby, změn či odstranění na části pozemku parc.č. 26/1 v k.ú. Pavlovičky, který je ve vlastnictví pana MUDr. Tibora Fegyverese ve prospěch statutárního města Olomouc. Služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a bezúplatně. 


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci s názvem „Za Školou-rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí“.

V rámci příprav uvedené investiční akce byla s panem MUDr. Tiborem Fegyveresem uzavřena smlouva o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti inženýrské sítě, tedy kabelu veřejného osvětlení na části jeho pozemku. Nyní je již stavba zkolaudována a geodeticky zaměřena, (GP č. 271-22b/2015), je tedy možno přistoupit k uzavření kupní smlouvy tak, jak bylo dohodnuto. Služebnost dle dohody smluvních stran bude zřízena na dobu neurčitou a bezúplatně.

Náklady spojené s vkladem práva do katastru nemovitostí nese statutární město Olomouc.

Cena:  bezúplatně

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu umístění a provozování  kabelu veřejného osvětlení a v právu vstupu a vjezdu za účelem jeho umístění, provozování, provádění oprav, úprav, údržby, změn či odstranění na části pozemku parc.č. 26/1 v k.ú. Pavlovičky, který je ve vlastnictví pana MUDr. Tibora Fegyverese ve prospěch statutárního města Olomouc. Služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a bezúplatně.

Rada města Olomouce ze dne 24.8.2015 doporučuje zastupitelstvu města schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu umístění a provozování  kabelu veřejného osvětlení a v právu vstupu a vjezdu za účelem jeho umístění, provozování, provádění oprav, úprav, údržby, změn či odstranění na části pozemku parc.č. 26/1 v k.ú. Pavlovičky, který je ve vlastnictví pana MUDr. Tibora Fegyverese ve prospěch statutárního města Olomouc. Služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a bezúplatně.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 14.9.2015 schvaluje uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu umístění a provozování  kabelu veřejného osvětlení a v právu vstupu a vjezdu za účelem jeho umístění, provozování, provádění oprav, úprav, údržby, změn či odstranění na části pozemku parc.č. 26/1 v k.ú. Pavlovičky, který je ve vlastnictví pana MUDr. Tibora Fegyverese ve prospěch statutárního města Olomouc. Služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a bezúplatně.
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