ZMO 23.11.2015

ZASTUPITELSTVO MĚSTA OLOMOUCE 23.11.2015
MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC – DŮVODOVÁ ZPRÁVA
	1. 
Bezbariérové úpravy komunikací-trasa K
	Uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu uložení kabelu veřejného osvětlení a v právu vstupu za účelem umístění, zřízení, provádění oprav, úprav, údržby a provozování na části pozemku parc.č. 432/8  v k.ú. Hejčín, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, právo hospodaření Správa silnic Olomouckého kraje jako povinného ve prospěch statutárního města Olomouc jako oprávněného. Služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci s názvem „Bezbariérové úpravy komunikací-trasa K“.

V rámci výše uvedené investiční akce byla se SSOK uzavřena smlouva o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti uložení a provozování kabelu veřejného osvětlení, který byl umístěn do pozemku parc.č. 432/8. V současné době je již vyhotoven geometrický plán č. 636-130/2014 a znalecký posudek č. 4437-236/2015, kterým byla služebnost oceněna na částku 2.387,- Kč. 
Cena:  jednorázová úplata ve výši 2.387,- Kč + DPH
MPK ze dne 8.9.2015 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu uložení kabelu veřejného osvětlení a v právu vstupu za účelem umístění, zřízení, provádění oprav, úprav, údržby a provozování na části pozemku parc.č. 432/8  v k.ú. Hejčín, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, právo hospodaření Správa silnic Olomouckého kraje jako povinného ve prospěch statutárního města Olomouc jako oprávněného. Služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

Rada města Olomouce ze dne 22.9.2015 doporučuje zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu uložení kabelu veřejného osvětlení a v právu vstupu za účelem umístění, zřízení, provádění oprav, úprav, údržby a provozování na části pozemku parc.č. 432/8  v k.ú. Hejčín, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, právo hospodaření Správa silnic Olomouckého kraje jako povinného ve prospěch statutárního města Olomouc jako oprávněného. Služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 23.11.2015 schvaluje uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu uložení kabelu veřejného osvětlení a v právu vstupu za účelem umístění, zřízení, provádění oprav, úprav, údržby a provozování na části pozemku parc.č. 432/8  v k.ú. Hejčín, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, právo hospodaření Správa silnic Olomouckého kraje jako povinného ve prospěch statutárního města Olomouc jako oprávněného. Služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

	2. 
Revitalizace a regenerace sídliště Povel
	Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene-služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu zřídit a provozovat plynárenské zařízení a v právu vstupu a vjezdu za účelem zřízení, úprav, oprav a provozování distribuční soustavy a plynovodních přípojek na pozemcích parc.č. 443/3, parc.č. 496/2, parc.č. 443/10, parc.č. 496/3, vše v k.ú. Povel, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouc jako povinného ve prospěch RWE GasNet, s,.r.o. jako oprávněného. Služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy. 



Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci s názvem „Revitalizace a regenerace sídliště Povel-RC 3“.
V rámci výše uvedené investiční akce byla v roce 2013 uzavřena se společností RWE GasNet smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene, neboť bylo potřeba provést přeložku plynárenského zařízení v jeho vlastnictví, a to na pozemky ve vlastnictví SMOl. Stavba je již zrealizována a byl vyhotoven geometrický plán č. 731-220/2015, je tedy možné uzavřít vlastní smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské sítě.

Na základě smlouvy budoucí bylo dohodnuto, že statutární město Olomouc obdrží za zřízení služebnosti jednorázovou úplatu ve výši 500,- Kč + DPH. Náklady spojené s podáním návrhu na vklad do katastru nemovitostí nese oprávněný ze služebnosti, tedy RWE GasNet. 

Cena:  jednorázová úplata ve výši 500,- Kč + DPH ve prospěch SMOl

MPK ze dne 8.9.2015 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene-služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu zřídit a provozovat plynárenské zařízení a v právu vstupu a vjezdu za účelem zřízení, úprav, oprav a provozování distribuční soustavy a plynovodních přípojek na pozemcích parc.č. 443/3, parc.č. 496/2, parc.č. 443/10, parc.č. 496/3, vše v k.ú. Povel, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouc jako povinného ve prospěch RWE GasNet, s,.r.o. jako oprávněného. Služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

Rada města Olomouce ze dne 22.9.2015 doporučuje zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene-služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu zřídit a provozovat plynárenské zařízení a v právu vstupu a vjezdu za účelem zřízení, úprav, oprav a provozování distribuční soustavy a plynovodních přípojek na pozemcích parc.č. 443/3, parc.č. 496/2, parc.č. 443/10, parc.č. 496/3, vše v k.ú. Povel, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouc jako povinného ve prospěch RWE GasNet, s,.r.o. jako oprávněného. Služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 23.11.2015 schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene-služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu zřídit a provozovat plynárenské zařízení a v právu vstupu a vjezdu za účelem zřízení, úprav, oprav a provozování distribuční soustavy a plynovodních přípojek na pozemcích parc.č. 443/3, parc.č. 496/2, parc.č. 443/10, parc.č. 496/3, vše v k.ú. Povel, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouc jako povinného ve prospěch RWE GasNet, s,.r.o. jako oprávněného. Služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

	3.
Revitalizace a regenerace sídliště Povel
	Uzavření dodatku č. 2 k  budoucí směnné smlouvě č. BSMS/OI/298/2011/Kli, která byla uzavřena dne 16.1.2012 mezi statutárním městem Olomouc a společností STAFOS-REAL, s.r.o. 


V rámci příprav investiční akce „Revitalizace a regenerace sídliště Povel“ byla se společností STAFOS-REAL s.r.o. uzavřena dne 16.1.2012 budoucí směnná smlouva, na základě které STAFOS-REAL smění statutárnímu městu Olomouc část svého pozemku parc.č. 443/1 v k.ú. Povel, který bude dotčen právě výše uvedenou investiční akcí a statutární město Olomouc smění společnosti STAFOS-REAL části svých pozemků parc.č. 442/1, parc.č. 443/3, parc.č. 443/4 a parc.č. 451/35 vše v k.ú. Povel, který mají být dotčeny investiční akcí společnosti STAFOS-REAL „Obytný soubor Jeremiášova-Jánského“. V současné době byla na odbor investic doručena žádost společnosti STAFOS-REAL na uzavření dodatku k této budoucí směnné smlouvě o rozšíření budoucí směnné smlouvy o část pozemku parc.č. 491/1 v k.ú. Povel ve vlastnictví SMOl o výměře cca 1 m2 z důvodu dotčení uvedeného pozemku realizací stavby bytových domů, a to konkrétně přesahem okapového chodníku.
Současně dojde uzavřením dodatku č. 2 k prodloužení lhůty pro uzavření vlastní směnné smlouvy, která byla stanovena do konce roku 2015. Vzhledem k tomu, že stavba „Obytný prostor Jeremiášova-Jánského“ bude realizována postupně a nebude dokončena do konce letošního roku, požádala společnost STAFOS-REAL o prodloužení lhůty pro uzavření vlastní směnné smlouvy o jeden rok, tedy do 31.12.2016. Ostatní ustanovení směnné smlouvy zůstávají beze změny. 
Vyjádření OKR:  Z hlediska Územního plánu Olomouce je předmětný pozemek součástí zastavitelné plochy obytné smíšené (B), konkrétně plochy 13/078Z. Rozhodování o změnách v území je podmíněno zpracováním územní studie ÚS-07: Povel-Pazderna. Odbor koncepce a rozvoje nemá ke směně části pozemku parc.č. 491/1 v k.ú. Povel zásadních připomínek.

Vyjádření oboru majetkoprávního: Jedná se o travnatou plochu mezi ul. Jeremiášova a Hraniční v lokalitě Dolní pazderna. Odbor majetkoprávní, oddělení evidence majetku neeviduje k předmětné části pozemku žádný smluvní vztah. Odbor stavební, oddělení územně správní vydal dne 16.7.2014 mimo jiné k pozemku parc.č. 4912/1 územní rozhodnutí o umístění stavby „Obytný soubor Jeremiášova-Jánského, Olomouc-Povel-II.etapa, bytový dům A3“, a to i na pozemku parc.č. 491/1 a dne 12.5.2015 vydal stavební povolení na stavbu bytového domu „A3“ na pozemku parc.č. 443/8.
Záměr směnit dotčené pozemky byl zveřejněn na úřední desce Magistrátu města Olomouce v době od 27.82015 do 18.9.2015.

Cena: budoucí směna bez cenového doplatku

MPK ze dne 13.10.2015 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření dodatku č. 2 k budoucí směnné smlouvě č. BSMS/OI/298/2011/Kli, která byla uzavřena dne 16.1.2012 mezi statutárním městem Olomouc a společností STAFOS-REAL, s.r.o.

RMO ze dne 3.11.2015 doporučuje ZMO schválit uzavření dodatku č. 2 k budoucí směnné smlouvě č. BSMS/OI/298/2011/Kli, která byla uzavřena dne 16.1.2012 mezi statutárním městem Olomouc a společností STAFOS-REAL, s.r.o.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 23.11.2015 schvaluje uzavření dodatku č. 2 k budoucí směnné smlouvě č. BSMS/OI/298/2011/Kli, která byla uzavřena dne 16.1.2012 mezi statutárním městem Olomouc a společností STAFOS-REAL, s.r.o.
	4.
Revitalizace a regenerace sídliště Povel
	Uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 443/5  a parc.č. 443/6 , oba v k.ú. Povel, které má ve vlastnictví pan Antonín Pernica jako prodávající statutárnímu městu Olomouc jako kupujícímu, za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.


V rámci příprav investiční akce „Revitalizace a regenerace sídliště Povel“ byla dne 22.3.2012 s panem Antonínem Pernicou uzavřena budoucí kupní smlouva č. BKS/OI/301/2011/Kli. Na základě této kupní smlouvy má prodávající prodat pozemek parc.č. 443/5 a parc.č. 443/6, oba v k.ú. Povel statutárnímu městu Olomouc po dokončení investiční akce za dohodnutou kupní cenu ve výši  4.226.940,- Kč, a to nejpozději do 31.12.2015.

Kupní cena byla v budoucí kupní smlouvě stanovena dohodou smluvních stran, přičemž její výše vycházela z cenové mapy platné v době uzavírání budoucí kupní smlouvy, která činila částku 2.070,- Kč. Znalecký posudek nebyl zpracován, vlastník trval na výkupu pozemků jako celku, a to za cenu dle cenové mapy, čímž podmiňoval svůj souhlas se stavbou, s nižší cenou nesouhlasil. Jeho pozemky (resp. dotčené části) byly klíčové pro realizaci uvedené dotační investiční akce. Budoucí kupní smlouva byla schválena v ZMO dne 21.12.2011.
Vzhledem, k tomu, že stavba je již v současné době před dokončením a není potřeba čekat na oddělovací geometrické plány, neboť se kupují celé pozemky, je možné přistoupit k uzavření kupní smlouvy za dohodnutých podmínek. 

Statutární město Olomouc uhradí poplatek za návrh na vklad do katastru nemovitostí a prodávající uhradí daň z nabytí nemovitých věcí. 
Cena: kupní cena ve výši 4.226.940,- Kč

MPK ze dne 13.10.2015 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 443/5  a parc.č. 443/6 , oba v k.ú. Povel, které má ve vlastnictví pan Antonín Pernica jako prodávající statutárnímu městu Olomouc jako kupujícímu, za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.
RMO ze dne 3.11.2015 doporučuje ZMO schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 443/5  a parc.č. 443/6 , oba v k.ú. Povel, které má ve vlastnictví pan Antonín Pernica jako prodávající statutárnímu městu Olomouc jako kupujícímu, za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 23.11.2015 schvaluje uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 443/5  a parc.č. 443/6 , oba v k.ú. Povel, které má ve vlastnictví pan Antonín Pernica jako prodávající statutárnímu městu Olomouc jako kupujícímu, za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.
	5.
Za Školou-rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí
	Uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 25/6 (dle GP nově vzniklá parc.č. 25/8 o výměře 22 m2) v k.ú. Pavlovičky, který je ve vlastnictví pana Jiřího Geislera za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy. 


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci „za Školou-rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí“.
V rámci příprav této investiční akce byla dne 3.6.2014 uzavřena s panem Jiřím Geislerem budoucí kupní smlouva na odkup části jeho pozemku dotčeného stavbou,. Stavba je již dokončena a zkolaudována a byl vyhotoven oddělovací geometrický plán č. 271-22a/2015, na základě kterého vznikla nová parc.č. 25/8 o výměře 22 m2. Tato nově vzniklá parcela je předmětem kupní smlouvy. Kupní cena byla dle dohody smluvních stran stanovena n základě znaleckého posudku. Znalecký posudek č. 4481-280/2015 vyhotovil dne 2.9.2015 Ing. Jan Šíma a hodnota pozemku byla oceněna částkou 16.000,- Kč . Prodávající s kupní cenou souhlasí.

Statutární město Olomouc uhradí poplatek za návrh na vklad do katastru nemovitostí a prodávající uhradí daň z nabytí nemovitých věcí. 
Cena: kupní cena ve výši 16.000,- Kč

MPK ze dne 13.10.2015 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 25/6 (dle GP nově vzniklá parc.č. 25/8 o výměře 22 m2) v k.ú. Pavlovičky, který je ve vlastnictví pana Jiřího Geislera za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

RMO ze dne 3.11.2015 doporučuje ZMO schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 25/6 (dle GP nově vzniklá parc.č. 25/8 o výměře 22 m2) v k.ú. Pavlovičky, který je ve vlastnictví pana Jiřího Geislera za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 23.11.2015 schvaluje uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 25/6 (dle GP nově vzniklá parc.č. 25/8 o výměře 22 m2) v k.ú. Pavlovičky, který je ve vlastnictví pana Jiřího Geislera za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.
	6. 
Klášterní Hradisko – přechod pro pěší 
	Uzavření nájemní smlouvy a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na pozemku parc.č. 72/1 v k.ú. Klášterní Hradisko, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, po dobu stavby a za nájemné ve výši cca 2.400,-Kč. Budoucí služebnost bude spočívat v právu vedení kabelu VO a v právu vstupu a vjezdu na dotčený pozemek za účelem umístění, provozování, provádění oprav a údržby ve prospěch statutárního města Olomouc. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy. 


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Klášterní Hradisko – přechod pro pěší“.

V rámci výše uvedené investiční akce bude provedena výstavba přechodu pro chodce u autobusové zastávky Klášterní Hradisko a nového chodníku, dále bude provedena úprava stávajícího chodníku, výstavba nového osvětlení přechodu pro chodce, osazení nového svislého dopravního značení a vyznačení nového vodorovného dopravního značení, dále bude vybudován přístupový chodník k nemocnici podél příjezdové cesty v celkové délce cca 100m, jehož součástí bude jedno místo pro přecházení. Po dobu výstavby požaduje vlastník pozemku uzavření smlouvy nájemní, na dobu určitou, maximálně však na dobu jednoho roku. Výše nájemného se bude řídit směrnicí SSOK č. 46/2014, a to konkrétně dle délky protlaku, ve výši 300,- Kč za bm. Délka protlaku dle projektové dokumentace bude cca 8 bm, cena nájemného tedy činí cca 2.400,- Kč bez DPH. Smlouva o zřízení služebnosti bude uzavřena po kolaudaci a geodetickém zaměření stavby a výše jednorázové úplaty se bude řídit dle znaleckého posudku zpracovaného po provedení stavby.

Cena:  
nájemné dle délky protlaku, sazba 300,-Kč/bm x 8bm = cca 2.400,-Kč bez DPH

jednorázová úhrada za zřízení služebnosti – dle znaleckého posudku po dokončení stavby

MPK ze dne 13.10.2015 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření nájemní smlouvy a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na pozemku parc.č. 72/1 v k.ú. Klášterní Hradisko, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, po dobu stavby a za nájemné ve výši cca 2.400,-Kč. Budoucí služebnost bude spočívat  v právu vedení kabelu VO a v právu vstupu a vjezdu za účelem umístění, provozování, provádění oprav a údržby ve prospěch statutárního města Olomouc, na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

RMO ze dne 3.11.2015 doporučuje ZMO schválit uzavření nájemní smlouvy a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na pozemku parc.č. 72/1 v k.ú. Klášterní Hradisko, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, po dobu stavby a za nájemné ve výši cca 2.400,-Kč. Budoucí služebnost bude spočívat  v právu vedení kabelu VO a v právu vstupu a vjezdu za účelem umístění, provozování, provádění oprav a údržby ve prospěch statutárního města Olomouc, na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 23.11.2015 schvaluje uzavření nájemní smlouvy a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti na pozemku parc.č. 72/1 v k.ú. Klášterní Hradisko, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou, po dobu stavby a za nájemné ve výši cca 2.400,-Kč. Budoucí služebnost bude spočívat  v právu vedení kabelu VO a v právu vstupu a vjezdu za účelem umístění, provozování, provádění oprav a údržby ve prospěch statutárního města Olomouc, na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

	7. 
Přechody Hodolanská
	Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene-služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu umístění a provozování podzemního vedení SSZ a veřejného osvětlení, včetně práva vstupu a vjezdu na pozemky parc.č. 120/2, p.č. 824/36, p.č. 824/37, p.č. 824/39, vše v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, s právem hospodařit Ředitelství silnic a dálnic ČR. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Hodolanská, Jiráskova-přechod pro pěší“ a „Hodolanská, Stará Víska-přechod pro pěší“.

Výše uvedená investiční akce se dotkne i pozemků, které jsou ve vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit s majetkem státu pro Ředitelství silnic a dálnic. Za účelem vypořádání majetkoprávních vztahů je potřeba uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu umístění a provozování kabelu světleného signalizačního zařízení a veřejného osvětlení, na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu, která bude vypočtena dle Metodického pokynu pro činnost Správ ŘSD ČR, a to v předpokládané výši 480,- Kč + DPH. Přesný výpočet částky úhrady bude proveden ve smlouvě o zřízení služebnosti na základě geometrického plánu s vyznačením rozsahu služebnosti.

Vlastní smlouva o zřízení služebnosti bude uzavřena po kolaudaci stavby ,nejpozději však do tří let od uzavřené této smlouvy budoucí, a to na základě výzvy statutárního města Olomouc. Spolu s výzvou je SMOl povinno doručit vyhotovený geometrický plán. Neučiní-li SMOl výzvu k uzavření smlouvy nejpozději do 6 měsíců ode dne  kolaudace stavby, případně nedoručí-li spolu s výzvou geometrický plán, vzniká ŘSD nárok na úhradu smluvní pokuty ve výši 10 % za každý den prodlení z výše budoucí náhrady . 

Cena:  cca 480,- Kč jednorázová úhrada
MPK ze dne 27. 10. 2015 nebyla usnášeníschopná, nepřijala žádné usnesení, 6 členů MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene-služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu umístění a provozování podzemního vedení SSZ a veřejného osvětlení, včetně práva vstupu a vjezdu na pozemky parc.č. 120/2, p.č. 824/36, p.č. 824/37, p.č. 824/39, vše v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, s právem hospodařit Ředitelství silnic a dálnic ČR. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

RMO ze dne 3.11.2015 doporučuje ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene-služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu umístění a provozování podzemního vedení SSZ a veřejného osvětlení, včetně práva vstupu a vjezdu na pozemky parc.č. 120/2, p.č. 824/36, p.č. 824/37, p.č. 824/39, vše v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, s právem hospodařit Ředitelství silnic a dálnic ČR. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 23.11.2015 schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene-služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu umístění a provozování podzemního vedení SSZ a veřejného osvětlení, včetně práva vstupu a vjezdu na pozemky parc.č. 120/2, p.č. 824/36, p.č. 824/37, p.č. 824/39, vše v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, s právem hospodařit Ředitelství silnic a dálnic ČR. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

	8. 
Přechody Hodolanská
	Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o omezení užívání nemovitosti služebností spočívající v povinnosti povinného strpět omezené užívání tělesa silnice I/46, která se nachází na pozemcích  parc.č. 120/2, p.č. 824/36, p.č. 824/37, p.č. 824/39, vše v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, s právem hospodařit Ředitelství silnic a dálnic ČR za jednorázovou finanční náhradu a na dobu neurčitou. 


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Hodolanská, Jiráskova-přechod pro pěší“ a „Hodolanská, Stará Víska-přechod pro pěší“.

Výše uvedená investiční akce se dotkne i pozemků, které jsou ve vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit s majetkem státu pro Ředitelství silnic a dálnic. Za účelem vypořádání majetkoprávních vztahů požaduje ŘSD kromě smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti inženýrské sítě rovněž uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o omezení užívání nemovitosti služebností, a to silnice I/46, na které bude výše uvedená stavba umístěna. Jednorázová úhrada za zřízení bude vypočtena dle Metodického pokynu pro činnost Správ ŘSD ČR, a to v předpokládané výši 324,- Kč + DPH. Přesný výpočet částky úhrady bude proveden ve smlouvě o omezení užívání nemovitosti služebností, která musí být uzavřena po kolaudaci stavby, nejpozději však do 6 měsíců ode dne  kolaudace stavby. V případě porušení tohoto závazku vzniká ŘSD nárok na uhrazení smluvní pokuty ve výši  10 % za každý den prodlení z výše budoucí náhrady . 

Cena:  cca 324,- Kč jednorázová úhrada
MPK ze dne 27. 10. 2015 nebyla usnášeníschopná, nepřijala žádné usnesení, 6 členů MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene-služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu umístění a provozování podzemního vedení SSZ a veřejného osvětlení, včetně práva vstupu a vjezdu na pozemky parc.č. 120/2, p.č. 824/36, p.č. 824/37, p.č. 824/39, vše v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, s právem hospodařit Ředitelství silnic a dálnic ČR. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

RMO ze dne 3.11.2015 doporučuje ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene-služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu umístění a provozování podzemního vedení SSZ a veřejného osvětlení, včetně práva vstupu a vjezdu na pozemky parc.č. 120/2, p.č. 824/36, p.č. 824/37, p.č. 824/39, vše v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, s právem hospodařit Ředitelství silnic a dálnic ČR. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 23.11.2015 schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene-služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu umístění a provozování podzemního vedení SSZ a veřejného osvětlení, včetně práva vstupu a vjezdu na pozemky parc.č. 120/2, p.č. 824/36, p.č. 824/37, p.č. 824/39, vše v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví ČR, s právem hospodařit Ředitelství silnic a dálnic ČR. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.
	9. 
Jižní – dopravní opatření
	Uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu uložení kabelu veřejného osvětlení a v právu vstupu za účelem umístění, zřízení, provádění oprav, úprav, údržby a provozování na části pozemku parc.č. 1232/9 v k.ú. Slavonín, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, právo hospodaření Správa silnic Olomouckého kraje jako povinného ve prospěch statutárního města Olomouc jako oprávněného. Služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci s názvem „Jižní – dopravní opatření“.

V rámci výše uvedené investiční akce byla se SSOK uzavřena smlouva o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti uložení a provozování kabelu veřejného osvětlení, který byl umístěn do pozemku parc.č. 1232/9. V současné době je stavba již realizována a byl vyhotoven geometrický plán č. 1469-196/2015 a znalecký posudek č. 4524-323/2015, kterým byla služebnost oceněna na částku 4.213,- Kč, je tedy možné uzavřít vlastní smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské sítě.

Cena:  jednorázová úplata ve výši 4.213,- Kč + DPH

MPK ze dne 27. 10. 2015 nebyla usnášeníschopná, nepřijala žádné usnesení, 6 členů MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu uložení kabelu veřejného osvětlení a v právu vstupu za účelem umístění, zřízení, provádění oprav, úprav, údržby a provozování na části pozemku parc.č. 1232/9  v k.ú. Slavonín, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, právo hospodaření Správa silnic Olomouckého kraje jako povinného ve prospěch statutárního města Olomouc jako oprávněného. Služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

RMO ze dne 3.11.2015 doporučuje ZMO schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu uložení kabelu veřejného osvětlení a v právu vstupu za účelem umístění, zřízení, provádění oprav, úprav, údržby a provozování na části pozemku parc.č. 1232/9  v k.ú. Slavonín, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, právo hospodaření Správa silnic Olomouckého kraje jako povinného ve prospěch statutárního města Olomouc jako oprávněného. Služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 23.11.2015 schvaluje uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě spočívající v právu uložení kabelu veřejného osvětlení a v právu vstupu za účelem umístění, zřízení, provádění oprav, úprav, údržby a provozování na části pozemku parc.č. 1232/9  v k.ú. Slavonín, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, právo hospodaření Správa silnic Olomouckého kraje jako povinného ve prospěch statutárního města Olomouc jako oprávněného. Služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.
	10. 
Hany Kvapilové – rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí
	Revokace části usnesení zastupitelstva města ze dne 22.12.2014 v bodě, kterým bylo schváleno uzavření darovací smlouvy na nově vzniklý pozemek parc.č. 1278/2 ostatní plocha o výměře 22 m², který byl oddělen z pozemku parc.č. 1278 vodní plocha v k.ú. Droždín, obec Olomouc, který je ve vlastnictví České republiky, příslušnost k hospodaření náleží Pozemkovému fondu ČR jako dárce do vlastnictví statutárního města Olomouce jako obdarovaného

a 

uzavření darovací smlouvy na nově vzniklý pozemek parc.č. 1278/2 ostatní plocha o výměře 22 m², který byl oddělen z pozemku parc.č. 1278 vodní plocha v k.ú. Droždín, obec Olomouc, který je ve vlastnictví České republiky, příslušnost k hospodaření náleží Státnímu pozemkovému úřadu jako dárce do vlastnictví statutárního města Olomouce jako obdarovaného. 


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci s názvem „Hany Kvapilové – rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí“, org. 4853.

Výše uvedená investiční akce byla realizována i na části pozemku parc.č. 1278 vodní plocha v k.ú. Droždín, obec Olomouc, ve vlastnictví České republiky, příslušnost k hospodaření náleží Pozemkovému fondu ČR. Stavba již byla dokončena a byl vyhotoven geometrický plán č. 1068-580.1/2012, na základě kterého byl z pozemku parc.č. 1278 vodní plocha oddělen pozemek parc.č. 1278/2 ostatní plocha, na kterém se nachází komunikace ve vlastnictví statutárního města Olomouc. Vlastník pozemku souhlasí s bezúplatným převodem předmětné parcely. 

Zastupitelstvo města Olomouce dne 22.12.2014 schválilo uzavření této smlouvy. Od 1.1.2013 je však pozemek v příslušnosti hospodařit Státního pozemkového úřadu, je proto potřeba původní usnesení revokovat.

Cena: bezúplatně

MPK ze dne 27. 10. 2015 nebyla usnášeníschopná, nepřijala žádné usnesení, 6 členů MPK navrhuje RMO doporučit ZMO revokovat část usnesení zastupitelstva města ze dne 22.12.2014 v bodě, kterým bylo schváleno uzavření darovací smlouvy na nově vzniklý pozemek parc.č. 1278/2 ostatní plocha o výměře 22 m², který byl oddělen z pozemku parc.č. 1278 vodní plocha v k.ú. Droždín, obec Olomouc, který je ve vlastnictví České republiky, příslušnost k hospodaření náleží Pozemkovému fondu ČR jako dárce do vlastnictví statutárního města Olomouce jako obdarovaného 

a

navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření darovací smlouvy na nově vzniklý pozemek parc.č. 1278/2 ostatní plocha o výměře 22 m², který byl oddělen z pozemku parc.č. 1278 vodní plocha v k.ú. Droždín, obec Olomouc, který je ve vlastnictví České republiky, příslušnost k hospodaření náleží Státnímu pozemkovému úřadu jako dárce do vlastnictví statutárního města Olomouce jako obdarovaného.
RMO ze dne 3.11.2015 doporučuje ZMO revokovat část usnesení zastupitelstva města ze dne 22.12.2014 v bodě, kterým bylo schváleno uzavření darovací smlouvy na nově vzniklý pozemek parc.č. 1278/2 ostatní plocha o výměře 22 m², který byl oddělen z pozemku parc.č. 1278 vodní plocha v k.ú. Droždín, obec Olomouc, který je ve vlastnictví České republiky, příslušnost k hospodaření náleží Pozemkovému fondu ČR jako dárce do vlastnictví statutárního města Olomouce jako obdarovaného 

a

schválit uzavření darovací smlouvy na nově vzniklý pozemek parc.č. 1278/2 ostatní plocha o výměře 22 m², který byl oddělen z pozemku parc.č. 1278 vodní plocha v k.ú. Droždín, obec Olomouc, který je ve vlastnictví České republiky, příslušnost k hospodaření náleží Státnímu pozemkovému úřadu jako dárce do vlastnictví statutárního města Olomouce jako obdarovaného.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 23.11.2015 revokuje část usnesení zastupitelstva města ze dne 22.12.2014 v bodě, kterým bylo schváleno uzavření darovací smlouvy na nově vzniklý pozemek parc.č. 1278/2 ostatní plocha o výměře 22 m², který byl oddělen z pozemku parc.č. 1278 vodní plocha v k.ú. Droždín, obec Olomouc, který je ve vlastnictví České republiky, příslušnost k hospodaření náleží Pozemkovému fondu ČR jako dárce do vlastnictví statutárního města Olomouce jako obdarovaného 

a

schvaluje  uzavření darovací smlouvy na nově vzniklý pozemek parc.č. 1278/2 ostatní plocha o výměře 22 m², který byl oddělen z pozemku parc.č. 1278 vodní plocha v k.ú. Droždín, obec Olomouc, který je ve vlastnictví České republiky, příslušnost k hospodaření náleží Státnímu pozemkovému úřadu jako dárce do vlastnictví statutárního města Olomouce jako obdarovaného.

PAGE  
8

