ZMO 16.12.2015

ZASTUPITELSTVO MĚSTA OLOMOUCE 16.12.2015
MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC – DŮVODOVÁ ZPRÁVA
	1.
Revitalizace a regenerace sídliště Povel
	Uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě spočívající v uložení a provozování podzemního kabelového vedení VN a NN na pozemcích parc. č. 451/18 ostat. pl., parc. č. 451/34 ostat. pl., parc. č. 451/35 ostat. pl., parc. č. 451/26 ostat. pl.,  parc. č. 451/52 ostat. pl., parc. č. 444/2 ostat. pl., parc. č. 451/35 ostat. pl., parc. č. 443/3 orná půda, parc. č.443/5, parc. č. 443/6 ostat. pl., vše v k. ú. Povel, vše obec Olomouc ve prospěch společnosti ČEZ Distribuce, a.s.  Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.
 


V rámci výše uvedené investiční akce bylo nutno provést přeložku zařízení distribuční soustavy (kabelové vedení elektrické energie VN a NN), jejímž vlastníkem je ČEZ Distribuce, a.s. Přeložka byla provedena na pozemky ve vlastnictví statutárního města Olomouc. Vzhledem k tomu, že se jedná o vyvolanou investici z důvodu realizace investiční akce statutárního města Olomouc, hradí veškeré náklady na provedení této přeložky SMOl, a to včetně nákladů spojených se zřízením služebností. Z tohoto důvodu je výše jednorázové úhrady, kterou uhradí ČEZ statutárnímu městu Olomouc stanovena v minimální výši, která činí 1.000,- Kč + DPH, neboť tato částka bude následně statutárnímu městu Olomouc přeúčtována na základě smlouvy o realizaci překládky, která je již s ČEZ Distribuce uzavřena. Náklady spojené s vyhotovením geometrického plánu a s podáním návrhu na vklad do katastru nemovitostí se zavazuje uhradit  oprávněný, tj. ČEZ Distribuce, a.s.

Vzhledem k tomu, že se tedy jedná o vyvolanou přeložku v rámci investiční akce připravovanou k realizaci odborem investic, tedy přeložku kabelového vedení, které na dotčených pozemcích SMOl jsou již uloženy a v rámci této akce budou pouze překládány, vyměří se ČEZ Distribuce jednorázová úhrada pouze v minimální výši, tj. 1.000,- Kč + DPH .

Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene byla uzavřena dne 26.6.2015. V současné době jsou již vyhotoveny geometrické plány, je tedy možno přistoupit k uzavření smlouvy o zřízení služebnosti, tak, jak bylo dohodnuto ve smlouvě budoucí.

Cena: 1.000,- Kč + DPH ve prospěch SMOL

MPK ze dne 25.11.2015 nepřijala žádné usnesení, 6 členů MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě spočívající v uložení a provozování podzemního kabelového vedení VN a NN na pozemcích parc. č. 451/18 ostat. pl., parc. č. 451/34 ostat. pl., parc. č. 451/35 ostat. pl., parc. č. 451/26 ostat. pl.,  parc. č. 451/52 ostat. pl., parc. č. 444/2 ostat. pl., parc. č. 451/35 ostat. pl., parc. č. 443/3 orná půda, parc. č.443/5, parc. č. 443/6 ostat. pl., vše v k. ú. Povel, vše obec Olomouc ve prospěch společnosti ČEZ Distribuce, a.s. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy, 1 člen MPK se zdržel hlasování. 

RMO ze dne 1.12.2015 doporučuje ZMO schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě spočívající v uložení a provozování podzemního kabelového vedení VN a NN na pozemcích parc. č. 451/18 ostat. pl., parc. č. 451/34 ostat. pl., parc. č. 451/35 ostat. pl., parc. č. 451/26 ostat. pl.,  parc. č. 451/52 ostat. pl., parc. č. 444/2 ostat. pl., parc. č. 451/35 ostat. pl., parc. č. 443/3 orná půda, parc. č.443/5, parc. č. 443/6 ostat. pl., vše v k. ú. Povel, vše obec Olomouc ve prospěch společnosti ČEZ Distribuce, a.s. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 16.12.2015 schvaluje uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě spočívající v uložení a provozování podzemního kabelového vedení VN a NN na pozemcích parc. č. 451/18 ostat. pl., parc. č. 451/34 ostat. pl., parc. č. 451/35 ostat. pl., parc. č. 451/26 ostat. pl.,  parc. č. 451/52 ostat. pl., parc. č. 444/2 ostat. pl., parc. č. 451/35 ostat. pl., parc. č. 443/3 orná půda, parc. č.443/5, parc. č. 443/6 ostat. pl., vše v k. ú. Povel, vše obec Olomouc ve prospěch společnosti ČEZ Distribuce, a.s. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.
	2.
Revitalizace a regenerace sídliště Povel
	Uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě spočívající ve zřízení, provozování, údržbě a opravách podzemního komunikačního vedení na pozemcích parc. č. 451/52 ostat. pl., parc. č. 496/2 ostat. pl., parc. č. 496/8 ostat. pl., parc. č. 443/3 orná půda, parc. č.496/5, parc. č. 496/4 ostat. pl. a parc.č. 496/3 ostat.pl., vše v k. ú. Povel, vše obec Olomouc ve prospěch společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s.  Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.


V rámci výše uvedené investiční akce bylo nutno provést přeložku podzemního komunikačního vedení, které je ve vlastnictví České telekomunikační infrastruktury, a.s. Přeložka byla provedena na pozemky ve vlastnictví statutárního města Olomouc. Vzhledem k tomu, že se jedná o vyvolanou investici z důvodu realizace investiční akce statutárního města Olomouc, hradí veškeré náklady na provedení této přeložky SMOl, a to včetně nákladů spojených se zřízením služebností. Z tohoto důvodu je výše jednorázové úhrady, kterou uhradí ČTI statutárnímu městu Olomouc stanovena v minimální výši, která činí 100,- Kč + DPH, neboť tato částka bude následně statutárnímu městu Olomouc přeúčtována na základě smlouvy o realizaci překládky, která je již s ČTI uzavřena. Náklady spojené s vyhotovením geometrického plánu a s podáním návrhu na vklad do katastru nemovitostí se zavazuje uhradit  oprávněný, tj. ČTI, a.s.

Vzhledem k tomu, že se tedy jedná o vyvolanou přeložku v rámci investiční akce připravovanou k realizaci odborem investic, tedy přeložku kabelového vedení, které na dotčených pozemcích SMOl jsou již uloženy a v rámci této akce budou pouze překládány, vyměří se ČTI jednorázová úhrada pouze v minimální výši, tj. 100,- Kč + DPH .

Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene byla uzavřena dne 26.9.2015. V současné době jsou již vyhotoveny geometrické plány, je tedy možno přistoupit k uzavření smlouvy o zřízení služebnosti, tak, jak bylo dohodnuto ve smlouvě budoucí.

Cena: 100,- Kč + DPH ve prospěch SMOL

MPK ze dne 25.11.2015 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě spočívající ve zřízení, provozování, údržbě a opravách podzemního komunikačního vedení na pozemcích parc. č. 451/52 ostat. pl., parc. č. 496/2 ostat. pl., parc. č. 496/8 ostat. pl., parc. č. 443/3 orná půda, parc. č.496/5, parc. č. 496/4 ostat. pl. a parc.č. 496/3 ostat.pl., vše v k. ú. Povel, vše obec Olomouc ve prospěch společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s.  Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.
RMO ze dne 1.12.2015 doporučuje ZMO schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě spočívající ve zřízení, provozování, údržbě a opravách podzemního komunikačního vedení na pozemcích parc. č. 451/52 ostat. pl., parc. č. 496/2 ostat. pl., parc. č. 496/8 ostat. pl., parc. č. 443/3 orná půda, parc. č.496/5, parc. č. 496/4 ostat. pl. a parc.č. 496/3 ostat.pl., vše v k. ú. Povel, vše obec Olomouc ve prospěch společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s.  Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 16.12.2015 schvaluje uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě spočívající ve zřízení, provozování, údržbě a opravách podzemního komunikačního vedení na pozemcích parc. č. 451/52 ostat. pl., parc. č. 496/2 ostat. pl., parc. č. 496/8 ostat. pl., parc. č. 443/3 orná půda, parc. č.496/5, parc. č. 496/4 ostat. pl. a parc.č. 496/3 ostat.pl., vše v k. ú. Povel, vše obec Olomouc ve prospěch společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s.  Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

	3.
Stezka pro pěší Wittgensteinova-Domovina
	Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene-služebnosti spočívající v umístění a provozování stezky pro pěší se zábradlím na části pozemku parc.č. 144 v k.ú. Olomouc-město, který je ve vlastnictví ČR, právo hospodařit Správa železniční dopravní cesty, s.o. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy. 


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci s názvem „Stezka pro pěší Wittgensteinova-Domovina“.

S vlastníkem pozemku SŽDC byla dne 26.5.2014 uzavřena smlouva o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti, na základě které byla uhrazena zálohově jednorázová úhrada za zřízení služebnosti, a to ve výši 12.100,- Kč. Stavba v rámci výše uvedené investiční akce je již dokončena a zkolaudována, byl vyhotoven geometrický plán na zaměření skutečného stavu stezky č. 1368-11/2015, je tedy možno přistoupit k uzavření smlouvy o zřízení služebnosti.

Služebnost spočívající v umístění a provozování stezky pro pěší se zábradlím na části pozemku parc.č. 144 ve prospěch statutárního města Olomouc bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši 21.417,-, přičemž částka 12.100,- Kč již byla uhrazena zálohovou fakturou v roce 2014, zbývá tedy doplatit částku 9.317,- Kč. Náklady spojené s vkladem služebnosti do katastru nemovitostí ponese statutární město Olomouc.  
Cena: jednorázová úhrada- doplatek ve výši 9.317,- Kč
MPK ze dne 25.11.2015 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene-služebnosti spočívající v umístění a provozování stezky pro pěší se zábradlím na části pozemku parc.č. 144 v k.ú. Olomouc-město, který je ve vlastnictví ČR, právo hospodařit Správa železniční dopravní cesty, s.o. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

RMO ze dne 1.12.2015 doporučuje ZMO schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene-služebnosti spočívající v umístění a provozování stezky pro pěší se zábradlím na části pozemku parc.č. 144 v k.ú. Olomouc-město, který je ve vlastnictví ČR, právo hospodařit Správa železniční dopravní cesty, s.o. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.
Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 16.12.2015 schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene-služebnosti spočívající v umístění a provozování stezky pro pěší se zábradlím na části pozemku parc.č. 144 v k.ú. Olomouc-město, který je ve vlastnictví ČR, právo hospodařit Správa železniční dopravní cesty, s.o. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

	4.
Hamerská ulice-chodník
	Uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 1947/2 ostatní plocha o výměře 116 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, který je ve spoluvlastnictví pana MVDr. Petra Procházky a paní Mgr. Zory Procházkové za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Hamerská ulice-chodník“.

Výše uvedená investiční akce se dotkne rovněž pozemku parc.č. 1947/2, na kterém se v současné době nachází  místní komunikace a jsou na něm umístěny kontejnery na tříděný odpad. Na dotčeném pozemku by měl být v rámci investiční akce vybudován nový chodník. Vlastníkům pozemku bylo nabídnuto majetkoprávní vypořádání formou uzavření kupní smlouvy, a to za cenu stanovenou na základě znaleckého posudku. Znalecký posudek č. 4498-297/2015 byl vyhotoven dne 11.9.2015 Ing. Janem Šímou. Cena obvyklá pozemku byla stanovena na  84.000,- Kč. Daň z nabytí nemovitých věcí bude hradit statutární město Olomouc jako kupující.

Cena: kupní cena ve výši 84.000,- Kč

MPK ze dne 25.11.2015 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 1947/2 ostatní plocha o výměře 116 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, který je ve spoluvlastnictví pana MVDr. Petra Procházky a paní Mgr. Zory Procházkové za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.


RMO ze dne 1.12.2015 doporučuje ZMO schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 1947/2 ostatní plocha o výměře 116 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, který je ve spoluvlastnictví pana MVDr. Petra Procházky a paní Mgr. Zory Procházkové za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 16.12.2015 schvaluje uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 1947/2 ostatní plocha o výměře 116 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, který je ve spoluvlastnictví pana MVDr. Petra Procházky a paní Mgr. Zory Procházkové za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

	5.
Hamerská ulice-chodník
	Uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 1947/4 ostatní plocha o výměře 72 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, který je ve spoluvlastnictví pana Bohumíra Kotonskeho a statutárního města Olomouc za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Hamerská ulice-chodník“.

Výše uvedená investiční akce se dotkne rovněž pozemku parc.č. 1947/4, na kterém se v současné době nachází  místní komunikace a jsou na něm umístěny kontejnery na tříděný odpad. Na dotčeném pozemku by měl být v rámci investiční akce vybudován nový chodník. Vlastníkovi pozemku bylo nabídnuto majetkoprávní vypořádání formou uzavření kupní smlouvy, a to za cenu stanovena na základě znaleckého posudku. Znalecký posudek č. 4498-297/2015 byl vyhotoven dne 11.9.2015 Ing. Janem Šímou. Cena obvyklá pozemku byla stanovena na  52.000,- Kč. Spoluvlastnický podíl pana Kotonskeho činí ½, tj. 26.000,- Kč.Daň z nabytí nemovitých věcí bude hradit statutární město Olomouc jako kupující.

Cena: kupní cena ve výši 26.000,- Kč

MPK ze dne 25.11.2015 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 1947/4 ostatní plocha o výměře 72 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, který je ve spoluvlastnictví pana Bohumíra Kotonskeho a statutárního města Olomouc za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

RMO ze dne 1.12.2015 doporučuje ZMO schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 1947/4 ostatní plocha o výměře 72 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, který je ve spoluvlastnictví pana Bohumíra Kotonskeho a statutárního města Olomouc za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 16.12.2015 schvaluje uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 1947/4 ostatní plocha o výměře 72 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, který je ve spoluvlastnictví pana Bohumíra Kotonskeho a statutárního města Olomouc za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.
	6.
Hamerská ulice-chodník
	Uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 1947/5 ostatní plocha o výměře 149 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví paní  Pavly Tomáškové za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Hamerská ulice-chodník“.

Výše uvedená investiční akce se dotkne rovněž pozemku parc.č. 1947/5, na kterém se v současné době nachází  místní komunikace a jsou na něm umístěny kontejnery na tříděný odpad. Na dotčeném pozemku by měl být v rámci investiční akce vybudován nový chodník. Vlastníkovi pozemku bylo nabídnuto majetkoprávní vypořádání formou uzavření kupní smlouvy, a to za cenu stanovena na základě znaleckého posudku. Znalecký posudek č. 4498-297/2015 byl vyhotoven dne 11.9.2015 Ing. Janem Šímou. Cena obvyklá pozemku byla stanovena na  108.000,- Kč. Daň z nabytí nemovitých věcí bude hradit statutární město Olomouc jako kupující.

Cena: kupní cena ve výši 108.000,- Kč

MPK ze dne 25.11.2015 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 1947/5 ostatní plocha o výměře 149 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví paní  Pavly Tomáškové za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.
RMO ze dne 1.12.2015 doporučuje ZMO schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 1947/5 ostatní plocha o výměře 149 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví paní  Pavly Tomáškové za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 16.12.2015 schvaluje uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 1947/5 ostatní plocha o výměře 149 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví paní  Pavly Tomáškové za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

	7. 

Klášterní Hradisko – přechod pro pěší
	Uzavření budoucí darovací smlouvy na část pozemku parc.č.  42/1 orná půda o výměře cca 11 m² v k.ú. Klášterní Hradisko, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední školy zemědělské a zahradnické, převod do vlastnictví statutárního města Olomouc.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Klášterní Hradisko – přechod pro pěší“.

V rámci výše uvedené investiční akce bude provedena výstavba přechodu pro chodce u autobusové zastávky Klášterní Hradisko a nového chodníku, dále bude provedena úprava stávajícího chodníku, výstavba nového osvětlení přechodu pro chodce, osazení nového svislého dopravního značení a vyznačení nového vodorovného dopravního značení, dále bude vybudován přístupový chodník k nemocnici podél příjezdové cesty v celkové délce cca 100m, jehož součástí bude jedno místo pro přecházení. Stavba se zčásti dotkne i pozemku parc.č. 42/1 ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední školy zemědělské a zahradnické, výměra trvalého záboru činí cca 11 m². Vlastník pozemku požaduje provést majetkoprávní vypořádání dotčené části pozemku formou uzavření budoucí darovací smlouvy. Darovací smlouva pak bude uzavřena po geodetickém zaměření stavby. Veškeré náklady spojené s vyhotovením geometrických plánů a správní poplatky spojené s vkladem práva do katastru nemovitostí ponese statutární město Olomouc.

Cena:  bezúplatně

MPK ze dne 25.11.2015 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření  budoucí darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 42/1 orná půda o výměře cca 11 m² v k.ú. Klášterní Hradisko, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední školy zemědělské a zahradnické. převod do vlastnictví statutárního města Olomouc.

RMO ze dne 1.12.2015 doporučuje ZMO schválit uzavření  budoucí darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 42/1 orná půda o výměře cca 11 m² v k.ú. Klášterní Hradisko, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední školy zemědělské a zahradnické. převod do vlastnictví statutárního města Olomouc.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 16.12.2015 schvaluje uzavření  budoucí darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 42/1 orná půda o výměře cca 11 m² v k.ú. Klášterní Hradisko, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední školy zemědělské a zahradnické. převod do vlastnictví statutárního města Olomouc.

	8.

Klášterní Hradisko – přechod pro pěší
	Uzavření budoucí kupní smlouvy na výkup částí pozemků parc.č.  36/4 ostatní plocha a parc.č. 41/1 ostatní plocha o výměře cca 62 m², oba v k.ú. Klášterní Hradisko, které jsou ve vlastnictví České republiky, právo hospodaření s majetkem státu náleží Vojenské nemocnici Olomouc, převod do vlastnictví statutárního města Olomouc za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Klášterní Hradisko – přechod pro pěší“.

V rámci výše uvedené investiční akce bude provedena výstavba přechodu pro chodce u autobusové zastávky Klášterní Hradisko a nového chodníku, dále bude provedena úprava stávajícího chodníku, výstavba nového osvětlení přechodu pro chodce, osazení nového svislého dopravního značení a vyznačení nového vodorovného dopravního značení, dále bude vybudován přístupový chodník k nemocnici podél příjezdové cesty v celkové délce cca 100m, jehož součástí bude jedno místo pro přecházení. Stavba se zčásti dotkne i pozemků parc.č. 36/4 ostatní plocha a parc.č. 41/1 ostatní plocha ve vlastnictví České republiky, právo hospodaření s majetkem státu náleží Vojenské nemocnici Olomouc. Výměra trvalého záboru činí cca 62 m². Vlastník pozemku požaduje provést majetkoprávní vypořádání dotčených částí pozemků formou uzavření budoucí kupní smlouvy. Kupní smlouva pak bude uzavřena po geodetickém zaměření stavby. Kupní cena bude stanovena znaleckým posudkem zpracovaným po provedení stavby. Cenová mapa pozemků stanovena není, cena nejblíže sousedících pozemků se pohybuje v rozmezí 170,- až 330,- Kč za m2.
Cena:  kupní cena dle znaleckého posudku zpracovaného po provedení stavby 

MPK ze dne 25.11.2015 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření  budoucí kupní smlouvy na části pozemků parc.č. 36/4 ostatní plocha a parc.č. 41/1 ostatní plocha o výměře cca 62 m², oba v k.ú. Klášterní Hradisko, které jsou ve vlastnictví České republiky, právo hospodaření s majetkem státu náleží Vojenské nemocnici Olomouc, převod do vlastnictví statutárního města Olomouc za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

RMO ze dne 1.12.2015 doporučuje ZMO schválit uzavření budoucí kupní smlouvy na části pozemků parc.č. 36/4 ostatní plocha a parc.č. 41/1 ostatní plocha o výměře cca 62 m², oba v k.ú. Klášterní Hradisko, které jsou ve vlastnictví České republiky, právo hospodaření s majetkem státu náleží Vojenské nemocnici Olomouc, převod do vlastnictví statutárního města Olomouc za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 16.12.2015 schvaluje uzavření budoucí kupní smlouvy na části pozemků parc.č. 36/4 ostatní plocha a parc.č. 41/1 ostatní plocha o výměře cca 62 m², oba v k.ú. Klášterní Hradisko, které jsou ve vlastnictví České republiky, právo hospodaření s majetkem státu náleží Vojenské nemocnici Olomouc, převod do vlastnictví statutárního města Olomouc za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.
	9.
Nedvězí-Rybniční-rekonstrukce komunikace
	Uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 369/11 (dle GP nově vzniklá parc.č. 369/99 o výměře 16 m2) v k.ú. Nedvězí u Olomouce, který je ve spoluvlastnictví pana Františka Galečka a Pavla Galečka za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy. 


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci „Nedvězí-Rybniční-rekonstrukce komunikace“.
Majiteli přilehlých rodinných domků (cca 7 vlastníků) byla v ulici Větrná vybudována vlastními náklady přístupová komunikace k jejich nemovitostem, která částečně zasáhla i pozemek parc.č. 369/11 (nově tedy 369/99) v rozsahu 16 m2. Na základě budoucí darovací smlouvy, kterou s těmito 7 vlastníky uzavřel odbor majetkoprávní má být vybudovaná komunikace, včetně pozemků pod ní, převedena na SMOl, konkrétně na odbor dopravy. V rámci příprav investiční akce „Nedvězí-Rybniční-rekonstrukce komunikace“, kdy má být provedena rekonstrukce komunikace, která navazuje na jimi zbudovanou komunikaci, uzavřel odbor investic se spoluvlastníky pozemku parc.č. 369/11 již jednu  budoucí kupní smlouvu na jinou část pozemku parc.č. 369/11, která bude dotčena touto naší investiční akcí. Z tohoto důvodu nás odbor dopravy ve spolupráci s odborem majetkoprávním požádal o dořešení majetkoprávních vztahů i k této části pozemku, na které byla vybudována  komunikace 7 vlastníky tak, aby ji následně mohl převzít do své správy a majetku.

Jelikož je již vyhotoven geometrický plán, je možno uzavřít přímo kupní smlouvu, a to za kupní cenu ve výši 1.640,- Kč za m2 dle aktuální cenové mapy, celkem tedy 1.640,- x 16 m2 činí 26.240,- Kč. Tato částka je shodná s kupní cenou, která je dohodnuta v budoucí kupní smlouvě uzavřené s Galečkovými dne 24.6.2014. Spoluvlastníci s uzavřením kupní smlouvy souhlasí.

Statutární město Olomouc uhradí poplatek za návrh na vklad do katastru nemovitostí a prodávající uhradí daň z nabytí nemovitých věcí. 
Cena: kupní cena ve výši 26.240,- Kč

MPK ze dne 13.10.2015 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 369/11 (dle GP nově vzniklá parc.č. 369/99 o výměře 16 m2) v k.ú. Nedvězí u Olomouce, který je ve spoluvlastnictví pana Františka Galečka a Pavla Galečka za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

RMO ze dne 3.11.2015 doporučuje ZMO schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 369/11 (dle GP nově vzniklá parc.č. 369/99 o výměře 16 m2) v k.ú. Nedvězí u Olomouce, který je ve spoluvlastnictví pana Františka Galečka a Pavla Galečka za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 16.12.2015 schvaluje uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 369/11 (dle GP nově vzniklá parc.č. 369/99 o výměře 16 m2) v k.ú. Nedvězí u Olomouce, který je ve spoluvlastnictví pana Františka Galečka a Pavla Galečka za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.
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