ZMO 14.3.2016

ZASTUPITELSTVO MĚSTA OLOMOUCE 14.3.2016
MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI ODBORU INVESTIC – DŮVODOVÁ ZPRÁVA
	1.
Hamerská ulice-chodník
	Uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 1947/3 ostatní plocha o výměře 74 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví pana Václava Heince za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Hamerská ulice-chodník“.

Výše uvedená investiční akce se dotkne rovněž pozemku parc.č. 1947/3, na kterém se v současné době nachází  místní komunikace a jsou na něm umístěny kontejnery na tříděný odpad. Na dotčeném pozemku by měl být v rámci investiční akce vybudován nový chodník. Vlastníkovi pozemku bylo nabídnuto majetkoprávní vypořádání formou uzavření kupní smlouvy, a to za cenu stanovenou na základě znaleckého posudku. Znalecký posudek č. 4498-297/2015 byl vyhotoven dne 11.9.2015 Ing. Janem Šímou. Cena obvyklá pozemku byla stanovena na  54.000,- Kč. Daň z nabytí nemovitých věcí bude hradit statutární město Olomouc jako kupující.

Cena: kupní cena ve výši 54.000,- Kč

MPK ze dne 2.2.2016 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 1947/3 ostatní plocha o výměře 74 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví pana Václava Heince za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

Rada města Olomouce ze dne 9.2.2016 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 1947/3 ostatní plocha o výměře 74 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví pana Václava Heince za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 14.3.2016 schvaluje uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č. 1947/3 ostatní plocha o výměře 74 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví pana Václava Heince za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

	2.
Hamerská ulice-chodník


	Uzavření budoucí darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 1918/1 ostatní plocha v rozsahu cca 180 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, které jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Hamerská ulice-chodník“.

Tato investiční akce se dotkne i pozemku parc.č. 1918/1 v k.ú. Holice u Olomouce, na kterém bude vybudován chodník. Majetkoprávní vypořádání je navrženo formou uzavření budoucí darovací smlouvy na dotčené části pozemků, s tím, že po dokončení a kolaudaci stavby a jejím přesném geodetickém zaměření, nejpozději však do jednoho roku od kolaudace bude uzavřena darovací smlouva.  

Cena: bezúplatně
MPK ze dne 2.2.2016 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření budoucí darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 1918/1 ostatní plocha v rozsahu cca 180 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, které jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc.
Rada města Olomouce ze dne 9.2.2016 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření budoucí darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 1918/1 ostatní plocha v rozsahu cca 180 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, které jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 14.3.2016 schvaluje uzavření budoucí darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 1918/1 ostatní plocha v rozsahu cca 180 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, které jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc.
	3.
Tramvajová trať Olomouc-Nové Sady, II.etapa
	Uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č.st. 394 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 79 m2 a stavby na něm stojící, objekt bydlení č.p. 386 a pozemku parc.č. 479/7 zahrada o výměře 60 m2, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, které jsou ve spoluvlastnictví paní Vlasty Mádrové a pana Miroslava Mádra za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Tramvajová trať Olomouc-Nové Sady u Olomouce, II.etapa“.

Výše uvedená investiční akce by se měla dotknout i pozemku parc.č.st. 394 a na něm stojící budovy č.p. 386 a pozemku parc.č. 479/7, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce. Budova, která slouží jako objekt bydlení jejím spoluvlastníkům stojí v cestě plánovanému prodloužení tramvajové trati na Nové Sady v rámci II.etapy a bude muset být zdemolována. Současní spolumajitelé-paní Vlasta Mádrová (r. 1924) a pan Miroslav Mádr (ročník 1950) v domě trvale bydlí. Každý obývá svoji samostatnou bytovou jednotku. Jedná se rodinný dům (polovina dvojdomku, kdy v druhá polovina je ve vlastnictví SMOL) podsklepený, s dvěma nadzemními podlažími a podkrovím. Dům je zděný z plných cihel, zastřešen sedlovou střechou s dřevěným krovem s keramickou krytinou. Jednání o prodeji domu bylo s majiteli zahájeno v roce 2012, kde se vyjádřili tak, že s prodejem domu a s jeho zbouráním nebudou v žádném případě souhlasit, neboť paní majitelka má k domu citový vztah, obdržela ho věnem od svých rodičů a není ve svém věku ochotna se stěhovat na jiné místo, když ze současného bydliště má výbornou dostupnost k lékaři (cca 5 minut), do obchodu a k MHD. Jednání pokračovala v průběhu roku 2013, kdy stanovisko majitelů se nezměnilo. Další jednání pak probíhala v průběhu loňského roku, Vlastníci argumentují velkým citovým vztahem k domu a k celé lokalitě, kdy pan Mádr sdělil, že v době žije od narození, jeho rodina vlastní tuto nemovitost již 65 let. Vlastnictví zmiňovaného domu musela rodina bránit již v osmdesátých letech při výstavbě okolního sídliště v lokalitě Nové Sady, kdy jejich dům je prakticky jediný, který nepodlehl demolici. Z těchto důvodů  by byli majitelé ochotni uvažovat o prodeji nemovitosti pouze v případě, že kupní cena bude činit 5 mil. Kč, což je cena, která by jim částečně kompenzovala ztrátu domova, náklady spojené se stěhováním a hledáním jiného bydlení, daňové náklady a další.Dne 15.4.2015 byl znalcem Ing. Štefanem Gibalou zpracován znalecký posudek č. 7040-050/15 za účelem  stanovení ceny obvyklé předmětných nemovitostí. Dle uvedeného znaleckého posudku byla cena obvyklá určena částkou 2.700.000,- Kč. Majitelé s uvedenou cenou nesouhlasili a projevili určité obavy o nestrannost a nezaujatost znalce a i ostatních znalců v Olomouckém kraji, kteří dlouhodobě zpracovávají posudky pro SMOl. Z tohoto důvodu byl v prosinci loňského roku objednán znalecký posudek, na základě dohody zástupců SMOl a spoluvlastníků nemovité věci, u nezávislého znaleckého ústavu, konkrétně u znaleckého ústavu při Vysoké škole báňské, fakultě stavební v Ostravě. Znalecký posudek č. ZU-FAST_124/2015 byl zpracován dne 17.12.2015 a stanovil cenu obvyklou předmětných nemovitostí na částku 3.000.000,- Kč.

Spoluvlastnicí předmětných nemovitostí na jednáních se zástupci SMOl opakovaně uvedli, že jsou ochotni prodat výše specifikované nemovité věci SMOl pouze za částku ve výši 5 mil. Kč, tudíž odchylka od ceny obvyklé by činila 2 mil. Kč. Nebylo by řešeno budoucí kupní smlouvou dle požadavku spoluvlastníků, aby si tito mohli zajistit náhradní bydlení do budoucna, ale okamžitým prodejem s tím, že stávající vlastníkům by bylo nabídnuto, že do doby realizace investiční akce mohou zůstat v objektu v nájmu. Realizace TT je za předpokladu zdárného průběhu přípravných prací a získání dotačních prostředků plánovaná na rok 2018. Dle sdělení zástupců DPMO a.s. a STAVOPROJEKT OLOMOUC a.s. realizace dvoukolejné TT se zachováním domu ve vlastnictví Mádrových není možná a případné alternativní řešení (tzv. jednokolejná splítka) by převýšilo hodnotu odchylky od ceny obvyklé a mělo výrazný negativní dopad na celý provoz nové TT.

Projektantem-společností STAVOPROJEKT byl sdělen přibližný odhad nákladů, o které by se navýšila realizace kolejové úpravy v trase trati na Nové Sady v případě, že by se předmětná nemovitost ponechala ve vlastnictví současných majitelů a realizovala by se tzv. splítka:

Kolejová splítka je prostorově umístitelná do vozovky Rooseveltovy ul., ovšem na úkor odbočovacích jízdních pruhu do centra. Omezení jízdních pruhů by ovšem komplikovalo řízení SSZ, a průjezdnost komunikace. Rovněž pěší trasy by byly úpravou dotčeny (přecházení kolejiště).  S úpravami by musel vyslovit souhlas Olomoucký kraj, Policie ČR, silniční správní úřad a mj. správci dotčených inženýrských sítí. 

Na přiloženém situačním schématu je koncepce úprav vyznačená na pozadí původního průběžného řešení.(Příloha DZ)
 
 
Odhad navýšení nákladů na tramvajovou splítku oproti přímé trati.
 
Kolejiště, oblouky, tramvajové křížení na kolejích                           780 000 Kč

Úprava trolejového vedení doplnění stožárů                                     70 000 Kč

Vybourání a zaasfaltování části komunikace                                    80 000 Kč

Úprava veřejného osvětlení                                                               40 000 Kč

Přeložky inženýrských sítí                                                               960 000 Kč 

Ostatní náklady                                                                                210 000 Kč
                                        

Celková cena                                                                                2 140 000 Kč

Celková cena vč. DPH                                                               2 589 400 Kč
 
Pro dokreslení všech hypotetických variant možného řešení této problematiky byly odborem právním vyčísleny náklady vyvlastňovacího řízení:

V případě vyvlastnění nemovitých věcí SMOl třetí osobě by se nejdříve muselo prokazatelně vést jednání s vlastníky nemovitých věcí – předložit návrh kupní smlouvy. Povinnou přílohou návrhu je znalecký posudek, podle kterého byla stanovena kupní cena, náklad cca. 10.000,- Kč. Pokud by se SMOl nepodařilo dohodnout ve lhůtě 90 dnů od předložení návrhu kupní smlouvy s vlastníky nemovitých věcí, muselo by podat žádost podle § 18 zákona č. 184/2006 Sb., o vyvlastnění, správní poplatek 5.000,- Kč. V rámci vyvlastňovacího řízení (vyvlastňovacím úřadem by byl obecní úřad obce s rozšířenou působností, kterého určí Krajský úřad Olomouckého kraje, nemovité věci musí být vedeny v územně plánovací dokumentaci jako veřejně prospěšné pro dopravu , by bylo zadáno vypracování znaleckého posudku - jak na určení ceny obvyklé tak na určení ceny zjištěné podle oceňovacího předpisu (cena by byla určena z ceny vyšší), který by SMOl muselo zaplatit, opět cca. 10.000,- Kč. Kromě náhrady za nemovité věci náleží vyvlastňovanému náhrada stěhovacích nákladů nebo nákladů spojených se změnou místa podnikání. V případě odvolání ze strany vlastníků nemovitých věcí by další náklady nevznikly. V případě odvolání ke Krajskému úřadu Olomouckého kraje ze strany SMOl, by SMOl zaplatilo správní poplatek 5.000,- Kč. Náklady vyvlastňovacího řízení celkem 30.000,- Kč.Z časového pohledu by vyvlastňovací řízení trvalo cca. jeden rok. 

Vyčíslení nákladů soudního řízení:

Soudní přezkum rozhodnutí o vyvlastnění je komplikovaný, protože rozhodnutí vyvlastňovacího úřadu lze přezkoumat ve dvou soudních řízeních, a to ve dvou směrech:

- 
o výroku o odnětí (omezení) vlastnického práva (§ 24 odst. 3 VyvlZ) rozhoduje správní soud - krajský soud, žaloba má odkladný účinek, zrušením výroku o vyvlastnění zároveň pozbývá platnosti i výrok o náhradě za vyvlastnění, soudní poplatek 3.000,- Kč, náklady za právní zastoupení protistrany advokátem by mohly být cca. 25.000,- Kč včetně DPH, vypočteno podle vyhlášky MS č. 177/1996 Sb., advokátní tarif bez cestovného. Tarifní hodnota 50.000,- Kč. Úkony právní služby – min. 6x (převzetí, porada s klientem, podání žaloby, účast na jednání 3x)  a 

· o výroku o náhradě za vyvlastnění (§ 24 odst. 4 VyvlZ) rozhoduje civilní soud - žaloba nemá odkladný účinek, musí být podána ve lhůtě 30ti dnů od právní moci rozhodnutí vyvlastňovacího úřadu, soudní poplatek činí 5.000,- Kč za každou nemovitou věc, lze předpokládat náklady na vypracování znaleckého posudku, opět cca. v 10.000,- Kč, náklady za právní zastoupení protistrany advokátem by mohly být cca. 200.000,- Kč včetně DPH. Vypočteno podle vyhlášky MS č. 177/1996 Sb., advokátní tarif bez cestovného. Tarifní hodnota nemovitých věcí 5 mil. Kč. Úkony právní služby – min. 6x (převzetí, porada s klientem, podání žaloby, účast na jednání 3x). 

U náhrady za nemovité věci může soud v odůvodněných případech podle § 28 odst. 3  zákona č. 184/2006 Sb., o vyvlastnění zohlednit při určování její výše i mimořádné vlastnosti vyvlastňované nemovité věci, tzn. soud může určit částku vyšší až o 40 % z ceny, a to za zmírnění tvrdosti vyvlastnění s ohledem na délku vlastnictví vyvlastňovaných nemovitých věcí, která je delší než 15 let nebo až o 10% z ceny v případě polohy pozemku v zastavěném území, tj. soud může určit částku vyšší až o 50% z ceny.
S ohledem na všechny shora uvedené skutečnosti se jeví jako nejvhodnější řešení ve snaze umožnit realizací dalších etap TT výkup předmětných nemovitostí za cenu požadovanou jejími majiteli, tj. 5 mil. Kč. Ačkoli je tato cena o 2 mil. vyšší než cena obvyklá stanovená znaleckým posudkem, je možno ji považovat vzhledem ke všem známým skutečnostem za cenu adekvátní, neboť se jedná o majitele, kdy oba jsou již v pokročilejším, důchodovém věku, s domem jsou citově spjati celý život a zvyknout si nové prostředí a nové bydlení je pro starší lidi značně obtížné. V nemovitosti oba obývají každý svoji bytovou jednotku a mají tak zajištěno své soukromí a paní majitelka zároveň i péči svého syna, který bydlí hned vedle a je tak v případě potřeby k dispozici. Přihlédnout se také musí ke skutečnosti, že paní majitelka vzhledem ke svému věku to má ze svého současného bydliště nedaleko ke svému ošetřujícímu lékaři a při hledání nového bydliště jsou tak touto skutečností značně omezeni. Pokud by měl být zachován současný standard jejich bydlení (tj. soukromí a zároveň blízkost syna majitelky), budou nuceni si najít každý svůj byt, případně dům s dvěma bytovými jednotkami, což při aktuální výši cen a nabídce nemovitostí  na současném realitním trhu, bude značně obtížné. Nezpochybnitelná je také citová vazba obou majitelů, kdy demolicí domu bude zmařena jejich celoživotní práce na domě a skutečnost, že od roku 2014, kdy byla dokončena I.etapa TT v podstatě na domě neprovádějí žádné rekonstrukce ani opravy, neboť žijí v nejistotě, co s jejich domem bude. Kupní cena ve výši 5 mil. Kč v sobě zahrnuje nejen náklady na pořízení nového bydlení pro oba majitele – nový byt, náklady služeb realitní kanceláře, daňové náklady a správní poplatky, náklady spojené se stěhováním a další, ale též náhradu nemajetkové újmy.

Cena: kupní cena ve výši 5.000.000,- Kč

MPK ze dne 22.2.2016 nepřijala žádné usnesení, 5 členů MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č.st. 394 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 79 m2 a stavby na něm stojící, objekt bydlení č.p. 386 a pozemku parc.č. 479/7 zahrada o výměře 60 m2, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, které jsou ve spoluvlastnictví paní Vlasty Mádrové a pana Miroslava Mádra za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy, 2 členové MPK se hlasování zdrželi.

Rada města Olomouce ze dne 23.2.2016 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č.st. 394 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 79 m2 a stavby na něm stojící, objekt bydlení č.p. 386 a pozemku parc.č. 479/7 zahrada o výměře 60 m2, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, které jsou ve spoluvlastnictví paní Vlasty Mádrové a pana Miroslava Mádra za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 14.3.2016 schvaluje uzavření kupní smlouvy na pozemek parc.č.st. 394 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 79 m2 a stavby na něm stojící, objekt bydlení č.p. 386 a pozemku parc.č. 479/7 zahrada o výměře 60 m2, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, které jsou ve spoluvlastnictví paní Vlasty Mádrové a pana Miroslava Mádra za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.
	4.
Ulice 1. máje – rekonstrukce 
	Uzavření darovací smlouvy na svršek tramvajové trati v délce 0,402424 km kolej č.1 a 0,399929 km kolej č.2, která se nachází v ulici 1. máje na pozemcích parc.č. 116/46, 116/53 a 121/3 v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouce. Svršek tramvajové trati bude darován z vlastnictví Dopravního podniku města Olomouce jako dárce do vlastnictví statutárního města Olomouce jako obdarovaného.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Ulice 1. máje – rekonstrukce“.

V rámci výše uvedené investiční akce bude provedena rekonstrukce celého uličního profilu, tedy rekonstrukce tramvajové trati, komunikace, chodníků i inženýrských sítí. Předmětem darovací smlouvy bude darování svršku tramvajové trati v ulici 1.máje na pozemcích parc.č. 116/46, 116/53 a 121/3 v k.ú. Olomouc-město, a to v rozsahu délky 0,402424 km kolej č. 1 a 0,399929 km kolej č. 2, z vlastnictví Dopravního podniku města Olomouce jako dárce do vlastnictví statutárního města Olomouce jako obdarovaného. Uvedené pozemky jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouce. Darování svršku tramvajové trati je nutné za účelem získání dotace na výše uvedenou investiční akci ze švýcarských fondů v rámci Programu švýcarsko-české spolupráce, kdy dle stanovených dotačních podmínek musí být tramvajový svršek, jež má být předmětem rekonstrukce, ve vlastnictví statutárního města Olomouce. Hodnota daru bude stanovena znaleckým posudkem zpracovaným Ing. Šárkou Hamalovou, který zajišťuje a hradí Dopravní podnik města Olomouce. Znalecký posudek č. 656-12/2016 byl zpracován dne 18.2.2016 a hodnota kolejí byla stanovena na částku 2.405.140,- Kč.
Cena: bezúplatně

MPK ze dne 22.2.2016 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření darovací smlouvy na svršek tramvajové trati v délce 0,402424 km kolej č.1 a 0,399929 km kolej č.2, která se nachází v ulici 1. máje na pozemcích parc.č. 116/46, 116/53 a 121/3 v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouce. Svršek tramvajové trati bude darován z vlastnictví Dopravního podniku města Olomouce jako dárce do vlastnictví statutárního města Olomouce jako obdarovaného.

Rada města Olomouce ze dne 23.2.2016 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření darovací smlouvy na svršek tramvajové trati v délce 0,402424 km kolej č.1 a 0,399929 km kolej č.2, která se nachází v ulici 1. máje na pozemcích parc.č. 116/46, 116/53 a 121/3 v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouce. Svršek tramvajové trati bude darován z vlastnictví Dopravního podniku města Olomouce jako dárce do vlastnictví statutárního města Olomouce jako obdarovaného.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 14.3.2016 schvaluje uzavření darovací smlouvy na svršek tramvajové trati v délce 0,402424 km kolej č.1 a 0,399929 km kolej č.2, která se nachází v ulici 1. máje na pozemcích parc.č. 116/46, 116/53 a 121/3 v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouce. Svršek tramvajové trati bude darován z vlastnictví Dopravního podniku města Olomouce jako dárce do vlastnictví statutárního města Olomouce jako obdarovaného.
	5.
Holice-Nový Svět, cyklostezka
	Uzavření budoucí darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 1920/1 ostatní plocha v rozsahu cca 799 m2 a parc.č. 1921/1 v rozsahu cca 1001 m2 ostatní plocha, oba v k.ú. Holice u Olomouce, které jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Holice-Nový Svět, PZ Šlechtitelů-cyklostezka“.

Tato investiční akce se dotkne i pozemku parc.č. 1920/1 a p.č. 1921/1, oba  v k.ú. Holice u Olomouce, na kterých bude vybudována cyklostezka. Majetkoprávní vypořádání je navrženo formou uzavření budoucí darovací smlouvy na dotčené části pozemků, s tím, že po dokončení a kolaudaci stavby a jejím přesném geodetickém zaměření, nejpozději však do jednoho roku od kolaudace bude uzavřena darovací smlouva.  

Cena: bezúplatně

MPK ze dne 2.2.2016 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření budoucí darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 1920/1 ostatní plocha v rozsahu cca 799 m2 a parc.č. 1921/1 v rozsahu cca 1001 m2 ostatní plocha, oba v k.ú. Holice u Olomouce, které jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc.
Rada města Olomouce ze dne 9.2.2016 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření budoucí darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 1920/1 ostatní plocha v rozsahu cca 799 m2 a parc.č. 1921/1 v rozsahu cca 1001 m2 ostatní plocha, oba v k.ú. Holice u Olomouce, které jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 14.3.2016 schvaluje uzavření budoucí darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 1920/1 ostatní plocha v rozsahu cca 799 m2 a parc.č. 1921/1 v rozsahu cca 1001 m2 ostatní plocha, oba v k.ú. Holice u Olomouce, které jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc.
	6.
Za Školou-rekonstrukce 

komunikace a inženýrských sítí
	Revokace části Usnesení ZMO ze dne 14.9.2015 v bodě, kterým bylo schváleno uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 36/2 v k.ú. Pavlovičky, který je ve společném jmění manželů Ing. Petra Máje a JUDr. Zlaty Májové za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy
a

schválení uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 36/2 (dle GP část „a“ o výměře 84 m2) v k.ú. Pavlovičky, který je ve společném jmění manželů Ing. Petra Máje a JUDr. Zlaty Májové za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci s názvem „Za Školou-rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí“.

V rámci příprav uvedené investiční akce byla s manželi Májovými uzavřena dne 4.9.2014 budoucí kupní smlouva na odkup části pozemku parc.č. 36/2 v rozsahu cca 40 m2 v jejich vlastnictví, která byla dotčena stavbou komunikace.  Stavba je zkolaudována a geodeticky zaměřena (dle geometrického plánu č. 271-22c/2015 se jedná o část parc.č. 36/2 označené dílem „a“ o výměře 43 m2, která bude sloučena do parc.č. 103 ve vlastnictví SMOl). Kupní cena byla dohodou smluvních stran stanovena ve výši 1.600,- Kč za m2, tj. celkem tedy 68.800,- Kč.

Uzavření kupní smlouvy bylo schváleno Zastupitelstvem města Olomouce dne 14.9.2015 za výše uvedenou cenu a rozsah pozemku. Po schválení byla ze strany majitelů pozemku vznesena námitka týkající se vypracovaného geometrického plánu s tím, že nesouhlasí s rozsahem zaměření, kdy předmětem výkupu měla být část pozemku od nově vzniklého obrubníku až po hranici jejich pozemku vymezenou zděným plotem, na které se nachází kačírek (umístěný zde v rámci naší investiční akce) a rovněž lampa veřejného osvětlení, která je v majetku statutárního města Olomouc. Původním geometrickým plánem nebyla vykupovaná část pozemku zaměřena až k plotu, jak bylo dohodnuto ve smlouvě budoucí kupní.

Odbor investic nechal zpracovat nový geometrický plán č. 276-74/2015, na základě kterého má oddělovaná část pozemku parc.č. 36/2, tedy část „a“ výměru 84 m2. V této souvislosti dochází i ke změně částky kupní ceny, která byla ve smlouvě budoucí kupní dohodnuta ve výši 1.600,- Kč za m2, nově tedy celkem 134.400,- Kč. Náklady spojené s vkladem vlastnického práva do katastru nemovitostí nese statutární město Olomouc.

Cena:  134.400,- Kč
MPK ze dne 2.2.2016 navrhuje RMO doporučit ZMO revokovat část Usnesení ZMO ze dne 14.9.2015 v bodě, kterým bylo schváleno uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 36/2 v k.ú. Pavlovičky, který je ve společném jmění manželů Ing. Petra Máje a JUDr. Zlaty Májové za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy

a

navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 36/2 (dle GP část „a“ o výměře 84 m2) v k.ú. Pavlovičky, který je ve společném jmění manželů Ing. Petra Máje a JUDr. Zlaty Májové za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

Rada města Olomouce ze dne 9.2.2016 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce ZMO revokovat část Usnesení ZMO ze dne 14.9.2015 v bodě, kterým bylo schváleno uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 36/2 v k.ú. Pavlovičky, který je ve společném jmění manželů Ing. Petra Máje a JUDr. Zlaty Májové za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy

a

doporučuje ZMO schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 36/2 (dle GP část „a“ o výměře 84 m2) v k.ú. Pavlovičky, který je ve společném jmění manželů Ing. Petra Máje a JUDr. Zlaty Májové za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 14.3.2016 revokuje část Usnesení ZMO ze dne 14.9.2015 v bodě, kterým bylo schváleno uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 36/2 v k.ú. Pavlovičky, který je ve společném jmění manželů Ing. Petra Máje a JUDr. Zlaty Májové za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy
a

schvaluje uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 36/2 (dle GP část „a“ o výměře 84 m2) v k.ú. Pavlovičky, který je ve společném jmění manželů Ing. Petra Máje a JUDr. Zlaty Májové za kupní cenu ve výši dle důvodové zprávy.

	7.
Olomoucký hrad


	Uzavření darovací smlouvy na darování části projektové dokumentace investiční akce „Olomoucký hrad“ z vlastnictví dárce do vlastnictví obdarovaného Metropolitní kapitula Olomouc. 


Statutární město Olomouc připravovalo k realizaci investiční akci s názvem „Olomoucký hrad“.

Dne 21.10.2015 byla statutárnímu městu Olomouc doručena žádost MKO (viz příloha č.1) o bezúplatné přenechání části projektové dokumentace, která se týká oprav farní budovy v ulici Mlčochova č. 814/5 (interiéru, včetně všech rozvodů, bez průchodu branou „Všech svatých“) a přiléhající hradební zdi, stavebních úprav dvorku farního domu Mlčochova č. 813/7 a stavebních oprav domu zvoníků Václavské náměstí č. 810/6.  Dne 11.11.2015 bylo žadateli sděleno, že statutární město Olomouc vynaložilo na zpracování projektové dokumentace částku ve výši 362.747,- Kč a v souladu se zákonem o obcích musí postupovat s péčí řádného hospodáře, tudíž byl žadateli nabídnut odkup zmíněné projektové dokumentace za tuto částku. 

Tato částka zahrnuje náklady na pořízení dokumentace pro územní řízení ve výši 156.000,- Kč s DPH a náklady na pořízení dokumentace pro stavební povolení a zadávací dokumentace ve výši 206.747,- Kč s DPH. 

Dne 25.11.2015 obdrželo statutární město Olomouc reakci MKO (viz příloha č.2) s tím, že trvají na své původní žádosti o darování projektové dokumentace. Svoji žádost odůvodňují jejich vstřícností při projednávání celého projektu „Olomoucký hrad“a dále skutečností, že archeologický průzkum, který trval více jak rok, znemožnil na tuto dobu užívání farní zahrady, která byla de facto zdevastována, byly (bez náhrady) odstraněny tři vzrostlé jabloně a po celou dobu byl na pozemku otevřený výkop a hromady vytěžené hlíny, a to bez perspektivy uskutečnění samotného projektu. Svou žádost dále odůvodňují skutečností, že v případě přenechání projektové dokumentace by byly alespoň částečně zhodnoceny vynaložené finanční prostředky a použity tak ke zušlechtění města a současně by to bylo vyjádřením dobré vůle za strany SMOL a vhodná kompenzace za vzniklou újmu při provádění archeologického průzkumu. 

V souladu s usnesením Rady města Olomouce ze dne 12.1.2016, kde bylo schváleno vyhovět žádosti Metropolitní kapituly, předkládáme na schválení  uzavření samotné darovací smlouvy na darování požadované části projektové dokumentace. Zhotovitel projektové dokumentace s postoupením licence souhlasí.
Cena: bezúplatně (hodnota darované projektové dokumentace činí 362.747,- Kč)
MPK ze dne 2.2.2016 nepřijala žádné usnesení, 3 členové MPK navrhují RMO doporučit ZMO schválit  uzavření darovací smlouvy na darování části projektové dokumentace investiční akce „Olomoucký hrad“ z vlastnictví dárce do vlastnictví obdarovaného Metropolitní kapitula Olomouc, 5 členů MPK se hlasování zdrželo. 

Rada města Olomouce ze dne 9.2.2016  doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření darovací smlouvy na darování části projektové dokumentace investiční akce „Olomoucký hrad“ z vlastnictví dárce do vlastnictví obdarovaného Metropolitní kapitula Olomouc.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 14.3.2016 schvaluje uzavření darovací smlouvy na darování části projektové dokumentace investiční akce „Olomoucký hrad“ z vlastnictví dárce do vlastnictví obdarovaného Metropolitní kapitula Olomouc.

	8. 
Jižní – dopravní opatření
	Uzavření darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 1232/12 ostatní plocha v k.ú. Slavonín, obec Olomouc, o výměře 93 m², který je ve vlastnictví statutárního města Olomouce jako dárce, darován bude do vlastnictví Olomouckého kraje jako obdarovaného.


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci s názvem „Jižní – dopravní opatření“.

V rámci výše uvedené investiční akce došlo mimo jiné i k výstavbě nového autobusového zálivu. Akce se zčásti dotkla i pozemku parc.č. 1232/12 ostatní plocha v k.ú. Slavonín, který je ve vlastnictví statutárního města Olomouce. Předmětem darování bude část pozemku parc.č. 1232/12 o rozloze 93 m², která se nachází pod nově vybudovaným autobusovým zálivem. Stavba již byla dokončena a byl vyhotoven geometrický plán č. 1467-196/2015, na základě kterého byl z pozemku parc.č. 1232/12 oddělen díl „a“ o výměře 93 m², který bude sloučen do pozemku parc.č. 1232/9 ostatní plocha ve vlastnictví Olomouckého kraje. V rámci majetkoprávního vypořádání výše zmíněné investiční akce dojde i k darování části pozemku z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce. Záměr darovat část pozemku parc.č. 1232/12 byl zveřejněn na úřední desce Magistrátu města Olomouce v období od 9.12.2015 do 7.1.2016.

Cena:  bezúplatně

MPK ze dne 2.2.2016 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 1232/12 ostatní plocha v k.ú. Slavonín, obec Olomouc, o výměře 93 m², který je ve vlastnictví statutárního města Olomouce jako dárce a darován bude do vlastnictví Olomouckého kraje jako obdarovaného.

Rada města Olomouce ze dne 9.2.2016 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 1232/12 ostatní plocha v k.ú. Slavonín, obec Olomouc, o výměře 93 m², který je ve vlastnictví statutárního města Olomouce jako dárce a darován bude do vlastnictví Olomouckého kraje jako obdarovaného.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 14.3.2016 schvaluje uzavření darovací smlouvy na část pozemku parc.č. 1232/12 ostatní plocha v k.ú. Slavonín, obec Olomouc, o výměře 93 m², který je ve vlastnictví statutárního města Olomouce jako dárce a darován bude do vlastnictví Olomouckého kraje jako obdarovaného.
	9.
Legionářská-Brožíkova, rekonstrukce kanalizace
	Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na části pozemku parc.č. 868/1 a parc.č. 869 v k.ú. Nová Ulice spočívajícího v právu umístění a provozování plynárenského zařízení a v právu vstupu a vjezdu za účelem zřízení, provozování, provádění úprav, oprav a odstraňování plynárenského zařízení ve prospěch RWE GasNet, s.r.o. Budoucí věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Legionářská-Brožíkova, rekonstrukce kanalizace“.

Výše uvedená investiční akce se dotkne rovněž pozemku parc.č. 868/1 a p.č. 869 v k.ú. Nová Ulice, které jsou ve vlastnictví SMOl. Na tyto pozemky bude v rámci investiční akce, jakožto vyvolaná investice, umístěna přeložka plynárenského zařízení ve vlastnictví RWE GasNet. Z tohoto důvodu je potřeba uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene. Budoucí věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši 500,- Kč + DPH ve prospěch SMOL. Rozsah budoucího věcného břemene bude činit cca 360 m2. Vlastní smlouva zřízení věcného břemene bude potom uzavřena nejpozději do 31.12.2020, po dokončení a geodetickém zaměření stavby. 

Vyvolaná investice= investice, která vznikla v důsledku investiční akce statutárního města Olomouc, kdy je potřeba přeložit zařízení plynárenské soustavy, které v současné době vedou v trase, která je v kolizi s uvedenou investiční akcí, a proto musí být přeloženy na jiné místo. Z tohoto důvodu náklady na realizaci přeložky zařízení, včetně úhrady za zřízení věcného břemen nese ten, v jehož zájmu přeložení  je, tedy statutární město Olomouc.

Cena: jednorázová úhrada ve výši 500,- Kč +DPH ve prospěch SMOl

MPK ze dne 2.2.2016 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na části pozemku parc.č. 868/1 a parc.č. 869 v k.ú. Nová Ulice spočívajícího v právu umístění a provozování plynárenského zařízení a v právu vstupu a vjezdu za účelem zřízení, provozování, provádění úprav, oprav a odstraňování plynárenského zařízení ve prospěch RWE GasNet, s.r.o. Budoucí věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

Rada města Olomouce ze dne 9.2.2016 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na části pozemku parc.č. 868/1 a parc.č. 869 v k.ú. Nová Ulice spočívajícího v právu umístění a provozování plynárenského zařízení a v právu vstupu a vjezdu za účelem zřízení, provozování, provádění úprav, oprav a odstraňování plynárenského zařízení ve prospěch RWE GasNet, s.r.o. Budoucí věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 14.3.2016 schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na části pozemku parc.č. 868/1 a parc.č. 869 v k.ú. Nová Ulice spočívajícího v právu umístění a provozování plynárenského zařízení a v právu vstupu a vjezdu za účelem zřízení, provozování, provádění úprav, oprav a odstraňování plynárenského zařízení ve prospěch RWE GasNet, s.r.o. Budoucí věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.
	10.
Velkomoravská-cyklostezka, most přes Moravu
	Uzavření smlouvy o zřízení služebnosti na části pozemků parc.č. 385/8, p.č. 385/15, p.č. 385/16, p.č. 385/18, p.č. 385/19, p.č. 622/3, p.č. 654/1, p.č. 654/2, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, které jsou ve vlastnictví ČR, právo hospodařit se svěřených majetkem pro Povodí Moravy, s.p.  spočívající v právu umístění a provozování cyklostezky a v právu vstupu a vjezdu za účelem prohlídky, kontroly, údržby a oprav cyklostezky ve prospěch statutárního města Olomouc. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci s názvem „Velkomoravská-cyklostezka, most přes Moravu“.

V rámci příprav výše uvedené investiční akce byla dne 2.10.2014 uzavřena s vlastníkem pozemků smlouva o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti, ve které bylo dohodnuto, že smlouva o zřízení služebnosti bude uzavřena po dokončení stavby a jejím geodetickém zaměření a za jednorázovou úhradu, jejíž výše bude stanovena na základě znaleckého posudku. V současné době je vyhotoven geometrický plán č. 1008-373/2015 a znalecký posudek č. 5858-3/2016 ze dne 17.1.2016, je tedy možno uzavřít smlouvu o zřízení služebnosti. Jednorázová úhrada, která byla stanovena v souladu se zpracovaným znaleckým posudkem Ing. Přemysla Klase, činí částku 91.426,- Kč. Správní poplatek související s podáním návrhu na vklad do katastru nemovitostí uhradí SMOl.

Cena: jednorázová úhrada ve výši 91.426,- Kč

MPK ze dne 2.2.2016 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti na části pozemků parc.č. 385/8, p.č. 385/15, p.č. 385/16, p.č. 385/18, p.č. 385/19, p.č. 622/3, p.č. 654/1, p.č. 654/2, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, které jsou ve vlastnictví ČR, právo hospodařit se svěřených majetkem pro Povodí Moravy, s.p.  spočívající v právu umístění a provozování cyklostezky a v právu vstupu a vjezdu za účelem prohlídky, kontroly, údržby a oprav cyklostezky ve prospěch statutárního města Olomouc. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.
Rada města Olomouce ze dne 9.2.2016 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti na části pozemků parc.č. 385/8, p.č. 385/15, p.č. 385/16, p.č. 385/18, p.č. 385/19, p.č. 622/3, p.č. 654/1, p.č. 654/2, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, které jsou ve vlastnictví ČR, právo hospodařit se svěřených majetkem pro Povodí Moravy, s.p.  spočívající v právu umístění a provozování cyklostezky a v právu vstupu a vjezdu za účelem prohlídky, kontroly, údržby a oprav cyklostezky ve prospěch statutárního města Olomouc. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 14.3.2016 schvaluje uzavření smlouvy o zřízení služebnosti na části pozemků parc.č. 385/8, p.č. 385/15, p.č. 385/16, p.č. 385/18, p.č. 385/19, p.č. 622/3, p.č. 654/1, p.č. 654/2, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, které jsou ve vlastnictví ČR, právo hospodařit se svěřených majetkem pro Povodí Moravy, s.p.  spočívající v právu umístění a provozování cyklostezky a v právu vstupu a vjezdu za účelem prohlídky, kontroly, údržby a oprav cyklostezky ve prospěch statutárního města Olomouc. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

	11.
Velkomoravská-cyklostezka, most přes Moravu
	Uzavření smlouvy o zřízení služebnosti na části pozemku parc.č. 718/42 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, který je ve vlastnictví ČR, právo hospodařit se svěřených majetkem pro Ředitelství silnic a dálnic ČR  spočívající v právu umístění a provozování cyklostezky a v právu vstupu a vjezdu za účelem prohlídky, kontroly, údržby a oprav cyklostezky ve prospěch statutárního města Olomouc. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci s názvem „Velkomoravská-cyklostezka, most přes Moravu“.

V rámci příprav výše uvedené investiční akce byla dne 21.10.2014 uzavřena s vlastníkem pozemků smlouva o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti, ve které bylo dohodnuto, že smlouva o zřízení služebnosti bude uzavřena po dokončení stavby a jejím geodetickém zaměření a za jednorázovou úhradu, jejíž výše bude stanovena na základě znaleckého posudku. V současné době je vyhotoven geometrický plán č. 1009-373/2015 a znalecký posudek č. 5859-3/2016 ze dne 17.1.2016, je tedy možno uzavřít smlouvu o zřízení služebnosti. Jednorázová úhrada, která byla stanovena v souladu se zpracovaným znaleckým posudkem Ing. Přemysla Klase, činí částku 10.773,- Kč. Správní poplatek související s podáním návrhu na vklad do katastru nemovitostí uhradí SMOl.

Cena: jednorázová úhrada ve výši 10.773,- Kč

MPK ze dne 2.2.2016 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti na části pozemku parc.č. 718/42 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, který je ve vlastnictví ČR, právo hospodařit se svěřených majetkem pro Ředitelství silnic a dálnic ČR  spočívající v právu umístění a provozování cyklostezky a v právu vstupu a vjezdu za účelem prohlídky, kontroly, údržby a oprav cyklostezky ve prospěch statutárního města Olomouc. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

Rada města Olomouce ze dne 9.2.2016 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření smlouvy o zřízení služebnosti na části pozemku parc.č. 718/42 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, který je ve vlastnictví ČR, právo hospodařit se svěřených majetkem pro Ředitelství silnic a dálnic ČR  spočívající v právu umístění a provozování cyklostezky a v právu vstupu a vjezdu za účelem prohlídky, kontroly, údržby a oprav cyklostezky ve prospěch statutárního města Olomouc. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 14.3.2016 schvaluje uzavření smlouvy o zřízení služebnosti na části pozemku parc.č. 718/42 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, který je ve vlastnictví ČR, právo hospodařit se svěřených majetkem pro Ředitelství silnic a dálnic ČR  spočívající v právu umístění a provozování cyklostezky a v právu vstupu a vjezdu za účelem prohlídky, kontroly, údržby a oprav cyklostezky ve prospěch statutárního města Olomouc. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.
	12.
Holice-Nový Svět, cyklostezka
	Uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti na části pozemku parc.č. 1914/1 v k.ú. Holice u Olomouce, který je vlastnictví ČR, právo hospodařit se svěřených majetkem pro Správa železniční dopravní cesty, s.o. spočívající v právu umístění a provozování podpěr lávky cyklostezky a v právu vstupu a vjezdu za účelem umístění, provozování, provádění kontrol, údržby a oprav ve prospěch statutárního města Olomouc. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc připravuje k realizaci investiční akci s názvem „Holice-Nový Svět, PZ Šlechtitelů-cyklostezka“.

Tato investiční akce se dotkne i pozemku parc.č. 1914/1 v k.ú. Holice u Olomouce, na které budou umístěny podpěry lávky vedoucí přes trať. Budoucí služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši 10.000,- Kč + DPH ve prospěch SŽDC. Smlouva o zřízení služebnosti bude uzavřena ihned po vydání kolaudačního souhlasu se stavbou a geodetickém zaměření. Částka jednorázové úhrady bude přepočítána dle skutečného zaměření stavby. Jednorázová úhrada se hradí již na základě této smlouvy budoucí jako zálohová platba. 

Cena: jednorázová úhrada ve výši 10.000,- Kč + DPH

MPK ze dne 2.2.2016 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti na části pozemku parc.č. 1914/1 v k.ú. Holice u Olomouce, který je vlastnictví ČR, právo hospodařit se svěřených majetkem pro Správa železniční dopravní cesty, s.o. spočívající v právu umístění a provozování podpěr lávky cyklostezky a v právu vstupu a vjezdu za účelem umístění, provozování, provádění kontrol, údržby a oprav ve prospěch statutárního města Olomouc. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

Rada města Olomouce ze dne 9.2.2016 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti na části pozemku parc.č. 1914/1 v k.ú. Holice u Olomouce, který je vlastnictví ČR, právo hospodařit se svěřených majetkem pro Správa železniční dopravní cesty, s.o. spočívající v právu umístění a provozování podpěr lávky cyklostezky a v právu vstupu a vjezdu za účelem umístění, provozování, provádění kontrol, údržby a oprav ve prospěch statutárního města Olomouc. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 14.3.2016 schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti na části pozemku parc.č. 1914/1 v k.ú. Holice u Olomouce, který je vlastnictví ČR, právo hospodařit se svěřených majetkem pro Správa železniční dopravní cesty, s.o. spočívající v právu umístění a provozování podpěr lávky cyklostezky a v právu vstupu a vjezdu za účelem umístění, provozování, provádění kontrol, údržby a oprav ve prospěch statutárního města Olomouc. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši dle důvodové zprávy.
	13. 
Jantarová stezka_Libušina
	Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene spočívající v právu uložení a provozování podzemního komunikačního vedení a v právu vstupu za účelem vybudování, provádění oprav, úprav, údržby a provozování na částech pozemků parc.č. 784/2, 784/10, 804/2, 805/1, 808/10 a 808/11 vše v k.ú. Chválkovice, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouce jako povinného ve prospěch České telekomunikační infrastruktury a.s. jako oprávněného. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.


Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci s názvem „Jantarová stezka_Libušina“.

V rámci výše uvedené investiční akce byla s Českou telekomunikační infrastrukturou a.s. uzavřena smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene uložení a provozování podzemního komunikačního vedení, které bylo umístěno do pozemků parc.č. 784/2, 784/10, 804/2, 805/1, 808/10 a 808/11 vše v k.ú. Chválkovice. V současné době je stavba již realizována a byl vyhotoven geometrický plán č. 1423-148/2015, je tedy možné uzavřít vlastní smlouvu o zřízení věcného břemene. Na základě uzavřené smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene byla za zřízení věcného břemene dohodnuta jednorázová úplata ve výši 100,- Kč + DPH. 

Cena:  jednorázová úplata ve výši 100,- Kč + DPH

MPK ze dne 2.2.2016 navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene spočívající v právu uložení a provozování podzemního komunikačního vedení a v právu vstupu za účelem vybudování, provádění oprav, úprav, údržby a provozování na částech pozemků parc.č. 784/2, 784/10, 804/2, 805/1, 808/10 a 808/11 vše v k.ú. Chválkovice, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouce jako povinného ve prospěch České telekomunikační infrastruktury a.s. jako oprávněného. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

Rada města Olomouce ze dne 9.2.2016 doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene spočívající v právu uložení a provozování podzemního komunikačního vedení a v právu vstupu za účelem vybudování, provádění oprav, úprav, údržby a provozování na částech pozemků parc.č. 784/2, 784/10, 804/2, 805/1, 808/10 a 808/11 vše v k.ú. Chválkovice, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouce jako povinného ve prospěch České telekomunikační infrastruktury a.s. jako oprávněného. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.

Zastupitelstvo města Olomouce ze dne 14.3.2016 schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene spočívající v právu uložení a provozování podzemního komunikačního vedení a v právu vstupu za účelem vybudování, provádění oprav, úprav, údržby a provozování na částech pozemků parc.č. 784/2, 784/10, 804/2, 805/1, 808/10 a 808/11 vše v k.ú. Chválkovice, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouce jako povinného ve prospěch České telekomunikační infrastruktury a.s. jako oprávněného. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a za jednorázovou úplatu ve výši dle důvodové zprávy.
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