Důvodová zpráva
Na odbor kancelář primátora byla dne 8.6.2010 doručena petice „Za jednu Olomouc“, podepsaná 1274 občany (z toho 248 nemá bydliště v Olomouci + 341 podpisů elektronicky, tj. celkem 1615 petentů), zastoupená pětičlenným petičním výborem, s doručovací adresou AK Bezucha, Klimeš, Stratil v.o.s.

Petenti se obracejí na primátora a celé zastupitelstvo s výzvou, aby byl v Olomouci stanoven již pro komunální volby 2010 jeden volební obvod. Argumentem pro toto přání je: „účelové rozdělení Olomouce do 5 volebních obvodů má za následek zkreslení výsledků voleb a neumožňuje občanům volit většinu jejich zastupitelů“ (viz příloha)
Informace k problematice
„Zákon 491/2001 Sb.

ze dne 6. prosince 2001 o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů

§ 27 Volební obvody


(1) Obec tvoří jeden volební obvod. Zastupitelstvo obce může nejpozději 85 dnů přede dnem konání voleb vytvořit více volebních obvodů:

a) v obcích s počtem obyvatel do 10 000 tak, aby se v každém volebním obvodu volilo nejméně 5 členů zastupitelstva obce,

b) v obcích s počtem obyvatel od 10 001 do 50 000 obyvatel tak, aby se v každém volebním obvodu volilo nejméně 7 členů zastupitelstva obce,

c) v obcích s počtem obyvatel nad 50 000 tak, aby se v každém volebním obvodu volilo nejméně 9 členů zastupitelstva obce.“
Zákon sice neupravuje změny volebních obvodů, nicméně ani nestanoví, že vytvořené volební obvody jsou stálé jako je tomu u volebních okrsků. Proto je v pravomoci zastupitelstva v uvedeném termínu stanovit popř. volební obvody jinak při respektování minimálního počtu volených zastupitelů v obvodu (v Olomouci 9).

V Olomouci probíhá již několik let diskuze o tom, do jaké míry toto rozdělení posiluje většinové prvky oproti prvkům poměrného zastoupení, doposud však vždy převládl názor o tom, že rozdělení do volebních obvodů svým způsobem reaguje na to, že Olomouc je největším městěm v ČR, které není rozděleno na městské části a touto cestou je tedy možné se alespoň částečně v jednotlivém volebním obvodě zaměřit na problematiku konkrétní části města.

Vzhledem k tomu, že o případném vytvoření volebních obvodů rozhoduje zastupitelstvo, předkládá Rada města Olomouce text petice k projednání zastupitelstvu a podle jeho rozhodnutí bude odpovězeno petentům.
Příloha:
text petice, doručené dne 8.6.2010
