Důvodová zpráva

Na jednání zastupitelstva města dne 11.3.2003 předala Mgr. Eva Čečotková pro členy zastupitelstva písemný diskusní příspěvek (příloha č. 1), který obsahoval návrhy některých úprav v systému jednání zastupitelstva. Jsou to následující návrhy: 
1) Návrh přesunout jednání ZMO na odpolední hodiny – tak, aby se jednání mohli účastnit občané v době svého volna, 

2) Návrh na kratší interval mezi jednotlivými jednáními ZMO – konkrétně navrhují, aby se ZMO scházelo 1 x za měsíc. 

3) Možnost občanů přihlásit se do diskuse k danému bodu 30 minut před jeho projednáváním
4)   Návrh, aby pro každé jednání ZMO byl předem zpracován časový rozvrh 

Rada města návrhy paní Čečotkové projednala na své schůzi dne 15.4.2003 a zabývala se předloženými návrhy řešení jednotlivých požadavků paní Čečotkové. 

Následně jsou předloženy jednotlivé požadavky s návrhem řešení a doporučením rady města:

1) Návrh přesunout jednání ZMO na odpolední hodiny

Na základě zkušenosti, kdy jednání ZMO dne 4.2.2003 probíhalo od 13.00 a účast občanů byla stejná (spíše nižší) než jindy, nepokládá předkladatel tento požadavek za opodstatněný. V případě dodržování dvouměsíčního intervalu mezi zasedáními ZMO (viz vyjádření k bodu 2) by odpolední zahájení zasedání neodpovídalo časové náročnosti jednání.

RMO doporučuje zastupitelstvu zachování obvyklého začátku zasedání ZMO. 

2) Návrh na kratší interval mezi jednotlivými jednáními ZMO

Podle zákona o obcích jednání zastupitelstva svolává primátor podle potřeby, nejméně 1x za tři měsíce. Navíc je povinen svolat zasedání, požádá-li jej o to alespoň třetina členů zastupitelstva. Zastupitelstvo města Olomouce se obvykle schází 6x za rok, tedy co dva měsíce, což je častěji než je uloženo zákonem. 
Stanovení termínů a začátků konání zasedání ZMO je však podstatným způsobem limitováno tou skutečností, že město nemá k dispozici vlastní kapacitně vyhovující zasedací sál pro tato zasedání a je tedy po organizační stránce závislé na tom, zda je aula UP Olomouc volná. Obdobné problémy se týkají i pronájmu hlasovacího zařízení. 

V případě ještě častějšího zasedání ZMO by bylo nutno přizpůsobit systém přípravy podkladových materiálů a změnit jednací řád.

Podle názoru předkladatele jako nejvhodnější se jeví dvouměsíční interval konání ZMO. Z informací z jiných statutárních měst vyplývá, že většinou je obvyklé stanovení harmonogramu zasedání zastupitelstev konkrétně na rok dopředu. V našem případě by toto řeší mělo několik výhod – možnost objednání auly i hlasovacího zařízení na pevná data s dostatečným předstihem, možnost zveřejnění termínů na celý rok dopředu, zavedení určité pravidelnosti by vyhovovalo i pracovníkům magistrátu při plánování předkládání materiálů zastupitelstvu k projednání. 

Možným řešením by bylo schválit premisu, podle které se budou zasedání ZMO konat pravidelně každý 2. měsíc, např. vždy poslední úterý v měsíci. Toto by platilo od začátku roku 2004. 

Pro rok 2003 jsou v současné době stanoveny termíny ZMO do září (25.9.), je možno ihned určit zbývající 1 – 2 termíny do konce roku tak, aby již i pro tento rok mohly být všechny termíny zveřejněny (přestože nebude zatím zachována pravidelnost). Navrhované termíny jsou 11.11. a 16.12.2003.

Při zkrácení intervalu mezi jednotlivými zasedáními ZMO a vzhledem k tomu, že termíny by byly známy s dlouhým předstihem, by bylo vhodné upravit jednací řád ZMO v § 4 (Zkrácení termínu pro zasílání materiálů zastupitelům a zkrácení termínu, ve kterém se oficiálně oznamuje termín konání ZMO).

RMO pokládá dosavadní praxi za vyhovující a výše zmíněné návrhy k bodu 2 nedoporučuje zastupitelstvu ke schválení.

3) Možnost občanů přihlásit se do diskuse (k vyjádření) k danému bodu 30 minut před jeho projednáváním 


Přihlašování k vyjádření v jiném, než jednacím řádem stanoveném termínu je možné (muselo by dojít ke změně jednacího řádu).  RMO navrhuje ZMO schválit možnost přihlášení se k vyjádření ihned po zveřejnění návrhu programu ZMO – zasláním vyplněného formuláře e-mailem, poštou nebo jeho osobním doručením na magistrát a zároveň zachovat možnost přihlašování 15 min. před a 15 min. po začátku zasedání ZMO. 
Díky této úpravě nebudou muset občané, kteří chtějí na ZMO vystoupit, být osobně přítomni při začátku zasedání.

Úprava jednacího řádu je následující:

§ 8 Pravidla pro vyjadřování veřejnosti na zasedání zastupitelstva

1. Občané obce starší 18 let, vlastníci nemovitostí na území města a cizinci s trvalým pobytem na území města (dále jen „veřejnost“) mohou k záležitosti projednávané v souladu se schváleným programem jednání vyjadřovat své stanovisko, a to:

(vypustit - a) písemně)  (toto ustanovení bylo zavádějící, občané se domnívali, že mohou předat písemný příspěvek k některému projednávanému bodu, který za ně bude přečten – bez jejich přítomnosti)

b) písemně s komentářem

c) ústně

Časovou délku komentáře či ústního vystoupení stanoví zastupitelstvo hlasováním na návrh předsedajícího.

2. Veřejnost uplatňuje právo dle odst.1 písemným přihlášením buď po zveřejnění návrhu programu zasláním poštou, e-mailem nebo osobním doručením na MmOl – organizační oddělení, nejpozději do 16.00 v den předcházející konání ZMO nebo u přítomného pracovníka magistrátu města (označené pracoviště)  nejdříve 15 minut před zahájením zasedání zastupitelstva a nejpozději do 15 minut po  jeho zahájení. 

4)   Návrh, aby pro každé jednání ZMO byl předem zpracován časový rozvrh 

Stanovení časového harmonogramu je samozřejmě možné, jeho striktní dodržení v praxi se však jeví jako nereálné ne-li až absurdní, protože při rychlejším projednání bodu by musela být vyhlášena přestávka a „čekalo by se“ na možnost započít projednávání dalšího bodu v určenou hodinu, naopak při delším projednávání by bod byl „přerušen“ ve stanoveném termínu, aby mohlo začít projednávání následujícího bodu, stanoveného harmonogramem, a k původnímu bodu by se zastupitelé museli vrátit zřejmě po projednání všech plánovaných bodů. 

RMO doporučuje, aby v programu jednání ZMO byly uváděny orientační časy potřebné pro projednávání jednotlivých bodů, které ovšem nemusí být striktně dodržovány (délka projednávání jednotlivých materiálů se mimo jiné odvíjí i od počtu přihlášených občanů do diskuse). Odhad délky projednávání jednotlivých bodů by zpracovatelům programu (organizační oddělení) hlásili předkladatelé materiálu. Tato úprava by umožnila občanům, přihlášeným do diskuse, alespoň přibližně odhadnout čas, kdy bude bod projednáván.

Dále předkladatel navrhl, aby při sestavování programu byly body, u kterých se předpokládá zvýšený zájem občanů zařazeny  jako poslední body navrhovaného programu. Tento návrh nebyl radou města akceptován pro nejednoznačnost určení, o které body by se jednalo.

Dále byla prověřována možnost zřízení bezplatné telefonní linky pro občany, na které by  v průběhu zastupitelstva mohli občané získat aktuální informace o tom, který bod programu ZMO je právě projednáván. 

Tato možnost existuje, RMO proto doporučila zastupitelstvu schválit zřízení této bezplatné telefonní linky.

Závěr (shrnutí doporučení Rady města Olomouce)

a)
RMO doporučuje zastupitelstvu zachování obvyklého začátku zasedání ZMO. 

b)
RMO doporučuje  zachování stávajícího systému stanovení termínů zasedání ZMO

d)
RMO doporučuje ZMO schválit možnost občanů přihlásit se k vyjádření ihned po zveřejnění návrhu programu ZMO – zasláním vyplněného formuláře e-mailem, poštou nebo jeho osobním doručením na magistrát (organizační oddělení) a zároveň zachovat možnost přihlašování 15 min. před a 15 min. po začátku zasedání ZMO. 

e)
RMO doporučuje, aby v programu jednání ZMO byly uváděny orientační časy potřebné pro projednávání jednotlivých bodů, tyto odhadované časy budou hlásit zpracovatelé materiálů na organizační oddělení.

g)
RMO doporučuje zřízení bezplatné telefonní linky pro občany, na které by  v průběhu zastupitelstva mohli občané získat aktuální informace o tom, který bod programu ZMO je právě projednáván.

h)
RMO v návaznosti na výše uvedené doporučuje zastupitelstvu schválit úpravu jednacího řádu ZMO dle důvodové zprávy  - § 8, odst. 1, 2.
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