Důvodová zpráva

Statutární město Olomouc je dlouhodobým  členem zájmového sdružení právnických osob „Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska“. 

Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska (SHS ČMS)
je dobrovolná, zájmová, nestranická a nevládní organizace sdružující především historické obce nebo jejich části, na jejichž území jsou zachovány významné kulturní hodnoty, zejména nemovité památky. Vzniklo z iniciativy měst v listopadu roku 1990.

V současné době  má celkem 212 členů, z toho 201 řádných (obcí, měst a městských částí) a 11 přidružených.  Činnost Sdružení se ve všech aspektech soustřeďuje na uchování, ochranu a trvalou využitelnost našeho kulturního dědictví. K dosažení tohoto cíle, a tím i   naplnění účelu existence, SHS ČMS zejména:

· popularizuje, zveřejňuje a propaguje význam, souvislosti a problémy kulturního dědictví,

· pořádá veřejnosti přístupné výstavy, odborné semináře, konference apod.,

· uplatňuje specifické problémy historických sídel při úpravě či tvorbě právních norem,

· spolupracuje s organizacemi a institucemi s posláním shodným s cíli SHS ČMS, které působí  v České republice i v zahraničí

Mezi nejvýznamnější činnosti a aktivity Sdružení patří péče společně s Ministerstvem kultury a Ministerstvem pro místní rozvoj o Program regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón (dotační titul MK, vícezdrojové financování).  I na základě tohoto Programu probíhá pravidelná a úspěšná regenerace památkově chráněných území našich měst a obcí.  Od roku 1998  zaštiťuje  vždy v měsíci září Dny evropského dědictví - Dny otevřených dveří památek (European Heritage Days - EHD), což je rozsáhlý celoevropský projekt, který vede k neformálnímu uvědomování si kořenů našich národních identit a ochraně kulturního odkazu našich předků. Dny evropského dědictví probíhají pod záštitou Rady Evropy a v naší republice též pod záštitou vrcholných státních orgánů.
Další aktivitou jsou Brány památek dokořán - v měsíci dubnu členská města připravují zajímavý program (výstavy, prohlídky, koncerty, zpřístupňují památky...) u příležitosti Mezinárodního dne památek a sídel (18.4.).

Na základě  usnesení Zastupitelstva města Olomouce (ZMO) v  minulém volebním období  byl zástupcem statutárního města Olomouc ve Sdružení RNDr. Ladislav Šnevajs. 

Vzhledem ke změnám v RMO a ZMO v novém volebním období je potřeba jmenovat nového zástupce města Olomouce ve Sdružení a zároveň odsouhlasit  rezignaci dřívějšího  jmenovaného   zástupce  (viz výše).

Předkladatel navrhuje následující  nové obsazení: 

Zástupce Sdružení za statutární město Olomouc pro nové volební období:  Mgr. Markéta Záleská, náměstkyně  primátora  

Rada města Olomouce doporučila na svém jednání dne 03.12.2018  Zastupitelstvu města Olomouce přijmout rezignaci  stávajícího  člena  z funkce zástupce Sdružení RNDr. Ladislava Šnevajse a jmenovat za Statutární město Olomouc nového  člena Sdružení Mgr. Markétu Záleskou, náměstkyni primátora. 

O stanovení nového  zástupce  města Olomouce ve Sdružení bude po projednání  v  RMO a ZMO  informovat zástupce Sdružení historických sídel  Čech, Moravy a Slezska   oddělení cestovního ruchu MmOl. 

Sdružení historických sídel  Čech, Moravy a Slezska  bude na zasedání Sněmu Sdružení 
(březen 2019)  projednávat aktuální seznam členů Sdružení a volit členy do kontrolní komise a  výboru Sdružení.   
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