Magistrát města Olomouce

Odbor evropských projektů




Důvodová zpráva

1. Úvod 

Dne 1.11.2011 byl na jednání RMO schválen závazek konečného příjemce na vyčlenění finančních prostředků z rozpočtu města na zajištění finančního krytí vlastních zdrojů na realizaci a dobu udržitelnosti projektu Moravská cyklotrasa na území ORP Olomouc, která byla dne 8. 4. 2011 předložena do 22. výzvy Regionálního operačního programu Střední Morava (ROP SM). Dle podmínek dotačního programu (viz. níže) je třeba závazek finančního krytí konečného příjemce schválit i ze strany Zastupitelstva města Olomouce.
Projektová žádost úspěšně prošla prvním kolem hodnocení ze strany poskytovatele dotace a na základě usnesení Výboru regionální rady byla schválena k dopracování před uzavřením Smlouvy o poskytnutí dotace z ROP SM (2. etapa žádosti). Přehledné situace stavby jsou přílohou č. 1, č. 2 důvodové zprávy. 
Dle dokumentu Nezbytné podmínky pro dopracování projektu, který je přílohou výzvy k poskytnutí dotace z ROP SM, je nutné v druhé etapě žádosti doložit, v případě veřejnoprávních subjektů (tj. obcí, měst či krajů), finanční krytí projektu z vlastních zdrojů formou usnesení zastupitelstva, ve kterém bude prokazatelně uvedený závazek na vyčlenění finančních prostředků v jednotlivých letech z rozpočtu obce, města či kraje po dobu realizace a udržitelnosti projektu. 

Moravská cyklotrasa na území orp olomouc
1. Aktuální informace o stavu realizace projektu

Dne 21.10.2011 bylo vyhlášeno výběrové řízení na dodavatele stavby, podpis Smlouvy o dílo s vítězným uchazečem se předpokládá v prosinci 2011.

Předpoklad zahájení realizace stavby dle harmonogramu v žádosti o poskytnutí dotace je březen 2012 s plánovaným ukončením v srpnu 2012.
2. Zdroje financování projektu

Rozpočet v realizační fázi

Dotace ERDF činí max. 75 % z celkových způsobilých výdajů, podíl žadatele je min.25 % z celkových způsobilých výdajů + nezpůsobilé výdaje. 
V následující tabulce je uveden nárok na rozpočet města v jednotlivých letech realizace projektu:

	Rok realizace projektu
	Celkové výdaje projektu v Kč
	Celkové způsobilé výdaje projektu v Kč
	75 % dotace  z celkových způsobilých výdajů projektu  v Kč
	25 % vlastní zdroje v Kč + nezpůsobilé výdaje

	2012
	10 133 600
	9 586 000
	7 189 500
	2 944 100


Pozn. 1: Uvedené částky vycházejí ze žádosti o poskytnutí dotace. Na základě ukončeného zadávacího řízení se částky mohou změnit. 
Pozn. 2: Náklady na realizaci projektu budou hrazeny z rozpočtu SMOl na rok 2012. 
Pozn. 3: Nezpůsobilé výdaje ve výši 547 600 Kč dle žádosti o dotaci zahrnují náklady na doplnění přejezdového zabezpečovacího zařízení (není ve vlastnictví SMOl).
3. Závazek finančního krytí projektu
Předpokládané náklady na realizaci projektu
Finanční prostředky na zajištění finančního krytí vlastních zdrojů na realizaci projektu ve výši 2 944 100 Kč budou hrazeny z rozpočtu SMOl na rok 2012. 
Předpokládané náklady na provoz v období udržitelnosti
Předmětem projektu Moravská cyklotrasa na území ORP je výstavba nové cyklostezky o celkové délce 1245 m (4 317 m2). Předpokládané výdaje jsou v období udržitelnosti projektu (01/2013-01/2018) vyčísleny  na 510 000 Kč, tj.102 000 Kč/rok. Údaje vychází z Finanční a ekonomické analýzy projektu, která byla přílohou žádosti o poskytnutí dotace. 
Výdaje představují běžné výdaje na letní údržbu cyklotrasy (duben-říjen): úklid povrchu a náklady na údržbu dopravního značení. Tyto výdaje jsou vyčísleny na 75 600 Kč s DPH/rok (17,53 Kč s DPH na údržbu 1 m2 cyklotrasy). 

Dále výdaje obsahují výdaje na údržbu zeleně (např. mulčování rostlin, odplevelení výsadeb dřevin, zalití rostlin, repelentní nátěr keřů, řezy stromů), které jsou vyčísleny na 26 400 Kč s DPH/rok (hodnota vychází ze zpracované projektové dokumentace projektu). První 3 roky následující po výstavbě bude údržbu zeleně zajišťovat dodavatelská firma vybraná v rámci zadávacího řízení na projekt Moravská cyklotrasa na území ORP Olomouc.
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