Důvodová zpráva

Aquapark Olomouc, a.s. je obchodní korporací , na které se SMOl podílí aktuálně 95 %.
Na 22.6.2015 je svolávána představenstvem valná hromada s programem dle pozvánky, která je přílohou tohoto materiálu. 
Dle ust. § 84 odst.2 písm. f) zák.č. 128/2000 Sb., o obcích, podle kterého je zastupitelstvu vyhrazeno delegovat zástupce obce na valné hromady obchodních společností (korporací), v nichž má obec majetkovou účast,  je předkládán Radou města Olomouce návrh Zastupitelstvu města Olomouce delegovat na nejbližší valnou hromadu společnosti Aquapark Olomouc a.s., (platí i pro případné náhradní termíny), následující zástupce SMOl s následujícím pověřením:

zástupce města – doc. Mgr. Antonín Staněk, PhD.
náhradník – JUDr. Martin Major, MBA
delegování ke všem úkonům na této valné hromadě, zejména pak ke schválení účetní závěrky společnosti  a návrhu na rozdělení zisku a vypořádání ztrát za rok 2014 a ke změně orgánů společnosti (odvolání a volba členů představenstva a dozorčí rady). Delegování je platné i pro valnou hromadu, která by se případně konala v náhradním termínu. 
Dle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, § 84, odst. 2, písmeno g) je zastupitelstvu obce vyhrazeno navrhovat zástupce obce do ostatních orgánů obchodních společností, v nichž má obec majetkovou účast. 
RMO doporučuje ZMO odvolat všechny stávající zástupce SMOl a navrhnout nové zástupce SMOl do orgánů společnosti, a to následující nové zástupce SMOl :
představenstvo:

RNDr. Ivan Kosatík
Mgr. Marek Mádr

dozorčí rada: 

Mgr. Ing. Petr Konečný

Mgr. Radim Lindner

