Důvodová zpráva

Regulační plán městské památkové rezervace (RPn MPR) Olomouc byl schválen usnesením Zastupitelstva města Olomouce (ZMO) 1.7.1999. Dne 26.6.2003 schválilo ZMO svým usnesením pořízení  Změny č.II RPn MPR Olomouc. Vedle dílčích změn dle požadavků vlastníků nemovitostí byly v souladu se schváleným zadáním ve změně č.II RPn MPR Olomouc provedeny další úpravy grafické i textové části. Smyslem uvedených změn je především uvedení do souladu se skutečným stavem a zjednodušení některých regulativů.

Zadání změny č.II RPn MPR Olomouc schválilo Zastupitelstvo města Olomouce na svém zasedání dne 16.12.2003.

1)
Průběh projednání návrhu změny č.II RPn MPR Olomouc

Návrh změny č.II RPn MPR Olomouc předal zpracovatel Ing. arch. Tadeáš Matoušek pořizovateli 6.9.2004. Během roku 2004 se vyskytly některé konkrétní případy, které si nutně vyžádaly další úpravy grafické části připravované změny č.II RPn MPR Olomouc v rámci schváleného zadání. Předaný dokument byl zpracovatelem znovu upraven a předložen k veřejnému projednání až počátkem roku 2005.

Dne 7. 3. 2005 bylo zahájeno v souladu s § 22 Stavebního zákona veřejné projednání návrhu změny č. II RPn MPR Olomouc. Projednání bylo oznámeno veřejnou vyhláškou na dvou místech:

Vyhláška č.j. 36/2005 vyvěšená 23.2.2005 (Horní nám. č.1), byla sejmuta 11.4.2005.

Vyhláška č.j. 402/05 vyvěšená 4.3.2005 v budově radnice, byla sejmuta 7.4.2005.

Text vyhlášky byl rovněž zveřejněn na Informačním serveru Statutárního města Olomouce (olomoucko.cz – zasláno 2.3.2005). Informace o zahájení projednání změny č.II RPn MPR Olomouc se stručným vysvětlením pořizovatele byla aktuálně zařazena také do vysílání Českého rozhlasu Olomouc.

Vyhláška byla jednotlivě zaslána celkem 11 dotčeným orgánům státní správy (DOSS). Jednalo se o tytéž DOSS, které byly obeslány při projednání zadání. 

Veřejné jednání s odborným  výkladem zpracovatele a pořizovatele proběhlo dne 21. 03. 2005 v zasedací místnosti primátora v budově radnice. Kromě části DOSS se jej zúčastnili také zástupci některých dalších zainteresovaných orgánů a institucí i laické veřejnosti. Veřejné projednání bylo ukončeno 6. 4. 2004.

Po celou uvedenou dobu byl návrh změny č.II RPn MPR vystaven u pořizovatele, kde byly zájemcům podávány podrobnější informace. 

Do 15 dnů od posledního dne vystavení (do 21. 04. 2005) bylo možno podávat připomínky, námitky a stanoviska. V této lhůtě obdržel OKR 5 stanovisek DOSS. Se šesti zbývajícími DOSS, které nereagovaly v zákonné lhůtě byla změna II dohodnuta individuálně.

3) Vyhodnocení stanovisek dotčených orgánů státní správy (DOSS) k návrhu změny č.I RPn MPR Olomouc

V zákonné lhůtě do 21.4.2005 bylo na adresu pořizovatele doručeno 5 souhlasných stanovisek DOSS. Šesté souhlasné stanovisko bylo doručeno až 16.5.2005, Zástupci tří z pěti zbývajících DOSS oznámili pořizovateli osobně nebo telefonicky, že nemají námitky a souhlasili s uzavřením písemné dohody (11.5.2005). Připomínky zbývajících dvou DOSS byly vyhodnoceny a zapracovány do návrhu změny II RPn MPR Olomouc. V obou případech byly sepsány písemné dohody (18.5. a 19.5.2005). Jednalo se o následující DOSS:

a) oddělení památkové péče (OPP) Magistrátu města Olomouce

b) odbor kultury a památkové péče Krajského úřadu Olomouckého kraje

ad a):
Stanovisko oddělení památkové péče (OPP) Magistrátu města Olomouce (č.j. OKR/OPP/0668/2005/ka ze dne 13.5.2005), akceptuje tři zásadní připomínky Národního památkového ústavu v Olomouci (dopis zn. 2343/2005/h ze dne 11.5.2005). Na jednání dne 18.5.2005 byly připomínky OPP dohodnuty následovně (podrobněji je uvedeno v příloze č.3 důvodové zprávy na straně 4, stanovisko S9):

Součástí změny č. II RPn MPR po dohodě s OPP Olomouc nebude: 

a/1)
dostavba objektu ve dvorní části domu Dolní náměstí 48/18 v bloku 19 

(v grafické části označeno „FII/2“ a „RII/2“)

a/2)
dostavba ve dvorní části bloku 19 na parcele 450/2 patřící k domům Lafayettova 4 a 6 (v grafické části označeno „FII/8“ a „RII/8“) 

Tyto změny grafické části RPn MPR Olomouc nejsou předkládány ke schválení a v obou případech zůstává v platnosti grafická část RPn MPR schváleného 1.7.1999 (v podobě po  změně č.I RPn MPR schválené 27.6.2002).

a/3 
v konečném znění textu závazné části Změny II předkládaném ke schválení nejsou po dohodě s OPP uváděny nové pasáže týkající se možnosti budování podzemních parkovacích objektů, které sem byly původně zařazeny v souladu se zadáním schváleným 16.12.2003. 

ad b):
Ve stanovisku odboru kultury a památkové péče Krajského úřadu Olomouckého kraje (OKPP KÚOK) byly uvedeny tyto připomínky:

b/1
do textu závazné části „zapracovat požadavek respektování zásad památkové ochrany podle zákona č.20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů“

b/2
v textu závazné části uvádět názvy národních kulturních památek (NKP) v posledním platném znění (podle nařízení vlády č. 336/2002 Sb.)

b/3 
znovu prověřit způsob zákresu NKP ve výkresech RPn MPR

Na jednání dne 19.5.2005 byly připomínky OKPP KÚOK dohodnuty následovně:

ad b/1 do konečné verze textu závazné části předkládané ke schválení je na dvou místech doplněn odkaz na zákon č. 20/1987

ad b/2
v textu závazné části byly názvy NKP upraveny podle nařízení vlády č. 336/2002 Sb.

ad b/3
po zevrubné prohlídce grafické části konstatovali zástupci OKPP KÚOK, že NKP jsou zakresleny správně.

4) Vyhodnocení námitek vlastníků dotčených pozemků

K návrhu změny č. II nebyla v průběhu veřejného projednání podána žádná námitka vlastníků dotčených řešením změny.

5) Vyhodnocení připomínek správců sítí, sdružení, občanů, orgánů a organizací

Veřejná vyhláška o projednání změny č.II RPn MPR Olomouc byla odeslána na celkem 25 adres. K návrhu změny se písemně vyjádřilo celkem 6 subjektů:

5/1
Připomínky Národního památkového ústavu v Olomouci (dopis zn. 2343/2005/h ze dne 11.5.2005) byly dohodnuty s příslušným DOSS (OPP MmOl) dne 18.5.2005 (viz výše).

5/2-6
Zbývajících pět písemných stanovisek bylo souhlasných resp. neobsahovalo konkrétní připomínky.


Ačkoliv problematika historického jádra nesouvisí se sousedními obcemi, byly při projednávání zadání Změny č.II RPn MPR Olomouc obeslány také orgány územního plánování sousedních územních obvodů. Vzhledem k tomu, že žádný z uvedených 19 subjektů na projednání zadání písemně nereagoval, nebyla vyhláška o projednání návrhu změny č.II sousedním obcím zasílána.

Dne 17.3.2005 byl návrh změny č. II RPn MPR Olomouc projednán v komisi pro architekturu a územní plán. Tato komise doporučila schválit návrh změny č.II RPn MPR Olomouc „bez připomínek“.

Komise pro program regenerace MPR a památky na svém jednání dne 30.3.2005 rovněž „doporučila RMO schválit návrh změny č.II RPn MPR Olomouc“.

6) Stanovisko nadřízeného orgánu územního plánu

Stanovisko nadřízeného orgánu bude předloženo na ZMO jako příloha důvodové zprávy. 

7) Závěr

Při zpracování i projednání změny č. II RPn MPR Olomouc byly dodrženy všechny platné právní předpisy a předkládaný návrh změny č. II RPn MPR je v souladu se zákonem č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů. Návrh změny č. II RPn MPR Olomouc byl dohodnut se všemi dotčenými orgány státní správy, které podaly své připomínky. 

K předkládanému návrhu změny č. II RPn MPR Olomouc vydal nadřízený orgán územního plánování kladné stanovisko.

Odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel územně plánovací dokumentace doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce změnu č. II regulačního plánu městské památkové rezervace (RPn MPR) Olomouc  schválit.

Změna č.II RPn MPR Olomouc byla projednána Radou města Olomouce dne 31.5.2005.  RMO uložila předložit návrh změny č.II regulačního plánu MPR Olomouc na zasedání ZMO dne 21.6.2005 a doporučila Zastupitelstvu města Olomouce schválit návrh změny č. II RPn MPR Olomouc v rozsahu dle důvodové zprávy.

Příloha usnesení: 

1) Návrh změny č. II RPn MPR Olomouc              (brožura A5)

· závazná část s vyznačením změn textu

· obsah dokumentace a předmět změny č.II RPn MPR 

Přílohy důvodové zprávy: 
1) Orientační schéma změny č.II RPn MPR Olomouc a přehled 

     změn ve výřezech výkresů č.2 a č.3 RPn MPR         (5 x A4)

2) Vyhodnocení stanovisek DOSS  

3) Stanovisko nadřízeného orgánu





    Poznámka: 

    Tato příloha bude dodána samostatně až na jednání ZMO. 

