ZMO – DZ - Bezúplatný převod krytu CO


Důvodová zpráva
Jedná se o bezúplatný převod stálého tlakového úkrytu v Bezručových sadech na parcele č.66 darovací smlouvou (příloha č.1 – Návrh darovací smlouvy). Kryt je v majetku státu a správu vykonává Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje (dále jen HZS).
Prohlídkou objektu za účasti zástupců vedení města bylo zjištěno, že kryt je v porovnání s obdobnými kryty v poměrně dobrém, zachovalém stavu a bylo by možno zpřístupnit ho veřejnosti ve spojení s prezentací vojenské historie města a popisem systému civilní obrany, případně k jiným společenským a turistickým aktivitám. Na základě těchto skutečností odsouhlasila Rada města Olomouce záměr převedení krytu do majetku města (jednání RmO 5.8.2008).
Dle zákona o katastru nemovitostí není uvedená nemovitost v katastru evidována a to z důvodu jejího tehdejšího utajení. Do majetku ČR se dostala výstavbou v 50. letech, ale k této skutečnosti se nepodařilo získat žádné doklady - opět z důvodu jejich tehdejšího utajení.V účetní evidenci správce je stavba vedena pod označením „Kryt CO Bezručovy sady na parcele č.66“ v celkové hodnotě 6 116 411,40 Kč. 
Celkové roční náklady na provoz činní cca 50 tis. Kč; z toho nejvyšší položka je elektřina 
(32 tis. Kč) - téměř nepřetržitě jde čerpadlo na vodu, ostatní náklady jsou na revizi a servis EZS 
(8 tis. Kč), vodu (6,5 tis. Kč) a drobnou údržbu. Pro HZS již není uvedený prostor využitelný 
a nemá ani finanční prostředky na případné stavební úpravy. 
Bezúplatný převod tohoto majetku bude proveden darovací smlouvou dle zákona č. 174/2003 Sb., §2, odst.1, písm. b) jako stavba sloužící k ochraně obyvatel. Jedinou podmínkou je, že do konce tohoto roku musí převod schválit vláda, po předchozím projednání na ministerstvu vnitra 
a generálním ředitelství HZS. Veškerou dokumentaci zabezpečí HZS tak, aby byl dodržen postup dle metodiky ministerstva vnitra. 
Fotodokumentaci z prohlídky krytu obsahuje příloha č. 2 a situační náčrt je společně se snímkem z katastrální mapy uveden v příloze  č. 3. 

Přílohy důvodové zprávy:


Příloha č. 1 – Návrh darovací smlouvy

Příloha č. 2 – Fotodokumentace


Příloha č. 3 – Situace a snímek katastru
