Důvodová zpráva

Důsledky povodně z letošního roku vybízejí k přehodnocení priorit při přípravě protipovodňových opatření na území města. Vzhledem k obtížnosti a časové i finanční náročnosti přípravy i realizace komplexních opatření až na průtok cca 300-leté povodně (viz. bod 2. důvodové zprávy), je žádoucí v krátkodobém horizontu zvýšit ochranu částí města ohrožených i menší než 20-letou povodní. 

V  postižených částech města  je třeba zanalyzovat důsledky povodně a navrhnout konkrétní varianty řešení. Těmito opatřeními se již zabývala RMO na jednání dne 11.4.2006.

1. Hráz Černovír

Stávající hráz v Černovíře nad novým mostem chrání tuto městskou pouze před cca 5-letou vodou. Hráz je v majetku podniku Povodí Moravy, s.p. Povodí v loňském roce přislíbilo opravu snížených úseků, podstatnější úpravy nebyly do doby realizace II. etapy protipovodňové ochrany Olomouce plánovány.

Na jednání dne 14.3.2006 schválila RMO variantu navýšení hráze v Černovíře na průtok 319 m3/s bez převýšení (kulminační průtok v Nových sadech dne 2.4.2006 byl cca 380 - 390 m3/s). 

Společně se správcem toku byla přehodnocena možnost rekonstrukce (zvýšení) hráze na úroveň hrázového systému u Klášterního Hradiska a Lazců, dle požadavku občanů. Při tomto navýšení dojde k vyloučení rozlití přibližně 20-leté povodně. Šířka hráze v patě bude navržena v parametrech navrhované úpravy podle zpracovaných studií ochrany Olomouce na průtok 650 m3/s. Jedná se o kombinaci variant, které RMO posuzovala na jednání dne 14.3.2006, využívající praktické zkušenosti z letošních povodní. Mírné navýšení hráze oproti již schválenému záměru zajistí vyšší ochranu Černovíra. Rozšíření hráze na parametry definitivního řešení dle ÚPnSÚ zmírní komplikace při budoucím navýšení hrází na navrženou úroveň ochrany Olomouce. Toto řešení schválila RMO na jednání dne 11.4.2006. 

K problematice černovírské hráze proběhlo dne 18.4. u primátora jednání za účasti zástupců samosprávy, magistrátu, Povodí Moravy a projektantů. Na tomto jednání byly mimo jiné diskutovány varianty řešení v problematických úsecích, zejména v oblasti ústí Trusovky.

 Navýšením stávající hráze dojde k jejímu územnímu rozšíření směrem od toku Moravy a Trusovky . Byla by ukončena v tělese železniční trati Olomouc – Česká Třebová. Podél ulice Severní bude prostorové omezení vlivem zaústění Trusovky řešeno přeložením Trusovky v souladu s územním plánem. Toto řešení s vysvětlením problematiky majetkoprávních vztahů bylo poté prezentováno na mimořádné schůzi KMČ Černovír dne 24.4. 2006

Pořízení projektové dokumentace, řešení majetkoprávních vztahů a vydání potřebných povolení zajistí Statutární město Olomouc. Zpracovatelem projektu je firma AGROPROJEKT Olomouc, místní firma se zkušenostmi v požadovaném oboru.
Celkový předpokládaný odhad nákladů na realizaci je 16 mil. Kč bez DPH s tím, že Povodí Moravy, s.p. tyto náklady uplatňuje u svého zřizovatele Ministerstva zemědělství ČR.

Majetkoprávní vztahy k pozemkům dotčeným stavbou:

Pozemky pod tělesem současné hráze jsou převážně ve vlastnictví státu – Povodí Moravy. Malá část pozemků je ve vlastnictví města. Pozemky potřebné pro navýšení a rozšíření hráze jsou převážně v soukromém vlastnictví. 

Pracovní tým

Pro řešení problémů při přípravě stavby navrhuje předkladatel zřídit pracovní tým složený ze zástupců Magistrátu a Povodí. 

Navrhované složení týmu:

Ing. Czmero, Bc. Petřík – SmOl

Ing. Pehal – Povodí Moravy, s.p.

Ing. Kurfürst  - Povodí Moravy, s.p.

Ing. Dosoudil, Mgr. Dvořák - OKR

Ing. Šnajdr, Cabicarová - OI

Ing. Ostrý – MJPR 

Ing. Hlaváček - odb. stavební, ÚSO

Ing. Zvoníčková (Ing. Hučínová) – OŽP

Na jednání týmu budou zváni zástupci KMČ.

Harmonogram přípravy a realizace (předpoklad při průběhu bez komplikací):

Pro tuto akci nelze využít sloučení územního a stavebního řízení, neboť stavební povolení vydává oddělení vodního hospodářství odboru životního prostředí, jako speciální stavební úřad.


Lze předpokládat, že projektová dokumentace o podrobnosti požadované pro územní řízení bude zpracována před termínem odevzdání celé projektové dokumentace a umožní tak dřívější proběhnutí územního řízení. Územní rozhodnutí může být v krajním případě vydáno i bez souhlasu vlastníků dotčených pozemků, neboť realizace hráze v parametrech na průtok 650 m3/s je územním plánem zařazena na seznam veřejně prospěšných staveb. 

Vzhledem k předpokládanému oznámení stavebního řízení veřejnou vyhláškou, pro velký počet vlastníků sousedních parcel, je doba stavebního řízení podle odhadu odd. vodního hospodářství 3 měsíce od zahájení řízení po nabytí platnosti. K termínu zahájení řízení musí být vyřešeny majetkoprávní vztahy k dotčeným pozemkům a dodána všechna potřebná vyjádření. Pouze lhůty pro vyvěšení a případná odvolání tvoří 2 měsíce.

Doba stavby byla předběžně odhadnuta na cca 3 měsíce s tím, že pro realizaci hrází je nejvhodnější období srpen - říjen, podle stavu počasí mohou práce probíhat zpravidla do konce listopadu. Nejzazším termínem zahájení realizace hráze pro dokončení v roce 2006 je polovina měsíce září.

2. II. Etapa protipovodňových opatření (Morava, Olomouc, II. etapa)

Navrhovaná II. etapa protipovodňových opatření v Olomouci navazuje na zahajovanou stavbu obtokového kanálu jezu u plynárny a zahrnuje úpravy pro zkapacitnění koryta řeky Moravy v úseku mezi Bristolem a železničním mostem v Nových Sadech.

Investiční záměr na II. etapu pořízený Povodím Moravy vychází z technicko ekonomické studie zvýšení kapacity koryta řeky Moravy v Olomouci a reflektuje úpravy schválené změnou ÚPnSÚ č. IX – protipovodňová opatření.

Podklady pro zpracování investičního záměru pro II. etapu předalo město Olomouc na žádost zpracovatele již na jaře 2005. Povodí Moravy po zpracování investičního záměru podalo žádost o dotaci z programu prevence před povodněmi – na období 2007-2010 s možností dokončení realizace akcí až v roce 2012. MZe dosud o žádostech nerozhodlo. Pro období 2007-2010 však zatím nebylo závazně schváleno financování programu. MZe eviduje žádosti za více než 10 mld. Kč

Morava, Olomouc II. etapa podle investičního záměru zahrnuje:

· v oblasti nábřeží Nábřeží rozšíření koryta Moravy posunutím nábřežních zdí a přestavbu mostů na Komenského a Masarykově ulici

· v oblasti Envelopy vybudování hrází a rozšíření koryta řeky podél vysokoškolského areálu až k mostu na ul. Kosmonautů

· v oblasti areálu bývalých kasáren 9. května vybudování hrází v kombinaci se zdmi od Bystřičky podél ZUŠ až k mostu na ul. Kosmonautů

· mezi mostem na ul. Kosmonautů a budoucím novým mostem u plynárny vybudování hrází na obou březích

· v areálu plynáren – rekonstrukci nábřežní zdi

· v oblasti soutoku s Mlýnským potokem a okolí mostu na Velkomoravské vybudování tzv. uzavíracího objektu na Mlýnském potoce (stavidla) a vybudování hrází na obou březích Moravy – od uzavíracího objektu k Velkomoravské na pravém břehu a od obtokového kanálu k Velkomoravské na levém břehu.

· v úseku mezi mostem na Velkomoravské a mostem U dětského domova zvýšení dnešní hráze a úpravy koryta – bermy, na levém břehu pak vybudování hráze k Rybářským stavům a dále směrem k Přichystalově ul. podél trasy kanalizačního sběrače.

· mezi mostem u dětského domova a železničním mostem v Nových Sadech na levém břehu vybudování hráze za domy v ulici Střední Novosadská (zasáhne částečně soukromé zahrady); na pravém břehu  ohrázování areálů Kojeneckého ústavu a Povodí Moravy a snížení terénu mezi rybářskými stavy a Kojeneckým ústavem pro lepší odtok povodní větších než desetiletá voda

Odhadované finanční náklady podle investičního záměru (06/2005 bez DPH):

Vodohospodářská část (Povodí Moravy)




404,5 mil. Kč 

Most Komenského a rekonstrukce křižovatek (Olomoucký kraj)
131,1 mil. Kč

Most Masarykova
(Statutární město Olomouc)



115,3 mil. Kč

Celkem








650,9 mil. Kč

Náklady na realizaci dalších navazujících etap byly v investičním záměru odhadnuty na 775,1 mil. Kč (k cenové hladině roku 2005; bez DPH)

Dotace na vodohospodářskou část může žádat dle současných pravidel pouze správce toku – tj. v případě Moravy Povodí Moravy, s.p. Podle dosavadních vyjádření nehodlá MZe tuto praxi měnit. Koncem loňského roku rozeslalo ministerstvo na jednotlivé kraje žádost o spolufinancování navrhovaných opatření z územních rozpočtů (tedy i rozpočtů obcí).

Role města pro urychlení přípravy a realizace II. etapy, mimo lobování na MZe za urychlení rozhodnutí o dotaci, by mohla spočívat ve zpracování dokumentace pro územní rozhodnutí a řešení majetkoprávních vztahů u dotčených pozemků. Povodí Moravy, s.p. nezahájí projekční přípravu do rozhodnutí MZe o přidělení dotace. 

Projekční a investiční příprava i realizace bude zejména v oblasti nábřeží obtížná a nelze ji očekávat v krátkém termínu. Předběžně bylo odhadováno zahájení stavby v roce 2009, pokud by byla zahájena projekční příprava v letošním roce.

3. RMO uložila odboru koncepce a rozvoje předložit na jednání dne 6.6.2006 podrobný materiál k přípravě II. etapy.
4. Chomoutov


Městská část Chomoutov byla v letošním roce silně postižena záplavami. Zvláště v severní části byl průběh povodně ovlivněn hrází chránící Horku nad Moravou a Sedlisko, jejíž rekonstrukci v loňském roce dokončil podnik Povodí Moravy. Více postižena tak byla oblast ulic Čapky – Drahlovského a Štěpánovská.


Na výše uvedeném jednání dne 18.4. bylo dohodnuto, že bude aktualizována studie protipovodňových opatření v Chomoutově do podoby investičního záměru a město společně s Povodím Moravy se bude snažit zařadit opatření v Chomoutově do II. etapy Programu prevence před povodněmi na roky 2007-2010.


Dne 20.4.2006 proběhlo v městské části jednání za účasti primátora, kde byly diskutovány příčiny zaplavení i následný postup při přípravě protipovodňových opatření v Chomoutově.
5. Vyhodnocení povodně a návrh okamžitých opatření
Mimo výše zmíněnou hráz v Černovíře nejsou zatím vytipována konkrétní opatření. Jednalo by se tedy o zpracování analýzy povodně 2006, jejích dopadů na zastavěné území města a navržení opatření k zamezení rozlivů při povodňových stavech s vyšší četností výskytu (do cca 30 - leté vody) Limitujícím faktorem je kapacita nábřeží a dalších úseků ohrázovaných v 80-tých letech na průtok cca 420 m3/s. Byla by to tedy opatření chránící celé zastavěné území města před povodní přibližně stejnou jako v letošním roce. 

Předpokládaným výstupem je vyhodnocení variant řešení lokálních problémů při menších povodních odpovídajících průtoku v letošním roce. 

RMO schválila na svém jednání vyčlenění částky 400 tis. Kč na pořízení těchto prací a následně na jednání dne 25.4.2006 vykryla tuto částku z rezervy k dispozici. Z této částky bude rovněž financováno pořízení investičního záměru na realizaci hrází v městské části Chomoutov (viz bod 3. Důvodové zprávy). 

1. Přílohy:

2. schéma výkupů pozemků pro hráz v Černovíře

3. schéma úprav II. etapy protipovodňových opatření

