Důvodová zpráva

pro jednání Zastupitelstva města Olomouce konaného dne 9. 11. 2011 

k bodu programu č.  
Dle § 84 odst.2 písm. g) zák.č. 128/2000 Sb. , o obcích je zastupitelstvu vyhrazeno delegovat zástupce obce na valné hromady obchodních společností, v nichž má obec majetkovou účast.
Rada města Olomouce navrhuje delegovat na valnou hromadu společnosti SK Sigma Olomouc, a.s., o jejímž plánovaném uskutečnění bylo SMOl informováno (platí i pro případné náhradní termíny) , následující zástupce města s následujícím pověřením:

valná hromada svolaná na den …22.11.2011 v …10:30.. hod. (po odsouhlasení termínu s p. primátorem na společném jednání představenstva a dozorčí rady dne 3.11.2011 bude termín pro jednání ZMO doplněn), přičemž delegování je platné i pro případnou valnou hromadu, která by se konala v náhradním termínu
zástupce města - primátor Martin Novotný
náhradník – JUDr. Martin Major, náměstek primátora
delegování ke všem úkonům na této valné hromadě, zejména pak k rozhodnutí o schválení účetní závěrky, návrhu na vypořádání hospodářského výsledku, zprávě o ovládacích vztazích, volbě člena dozorčí rady a zvýšení základního kapitálu peněžitým vkladem Statutárního města Olomouc o 8 mil. Kč v návaznosti na uzavřenou Smlouvu o podmínkách dalšího kapitálového vstupu Statutárního města Olomouc do společnosti SK Sigma Olomouc, a.s. z 24.6.2010. Důvodem pro zvýšení kapitálu je potřeba dofinancování dobudování infrastruktury v areálu Androva stadionu, zejména v návaznosti na projekt nově realizované jižní tribuny.
Návrh člena nového člena dozorčí rady dle závěrů jednání dne 3.11.2011 na společném zasedání představenstva a dozorčí rady SK Sigma Olomouc, a.s.

Co se týká konkrétních požadavků na rozpočet SMOl, zvyšování základního kapitálu je realizováno podle smlouvy schválené ZMO a při přípravě rozpočtu je s touto položkou v návaznosti na plnění uzavřené a zastupitelstvem schválené smlouvy počítáno, přičemž shora uvedená částka je v rozpočtu již zahrnuta. 
