Důvodová zpráva
Obecně závazná vyhláška  

o zákazu konzumace alkoholických nápojů a žebrání na veřejných prostranstvích statutárního města Olomouce
Statutární město Olomouc (dále jen „SMOl“) má v současné době platnou obecně závaznou vyhlášku o zákazu konzumace alkoholických nápojů a žebrání na veřejných prostranstvích statutárního města Olomouce (dále jen „OZV č. 4/2016“). OZV č. 4/2016 dávala Radě města Olomouce možnost udělit výjimku ze zákazů konzumace alkoholických nápojů ve svém Čl. 3 odst. 3. Z níže uvedených důvodů již tento postup nebude dále možný.
V návaznosti na nález Ústavního soudu ze dne 27.7.2021, (sp.zn. Pl ÚS 7/21 týkající se výjimek z obecně závazné vyhlášky Heřmanova Městce) je třeba vytvořit nové (případně změnit) vyhlášky města, ve kterých již nebude možnost udělovat výjimky ze stanovených zákazů Radou města Olomouce. Ústavní soud konstatoval, že orgány obcí nejsou oprávněny udělovat výjimky z obecně závazných vyhlášek „ad hoc“, a to pro neexistenci zákonného zmocnění, přičemž obecně závazné vyhlášky tuto pravomoc nemohou orgánům obcí založit. 

Výjimky z obecně závaznou vyhláškou stanovených zákazů (omezení) je proto nadále přípustné stanovit pouze jako „přímo použitelné obecné pravidlo chování“. Výjimka musí být výslovně v obecně závazné vyhlášce uvedena a specifikována. Jakákoli stanovená výjimka by měla být plně odůvodnitelná, nediskriminační a skutečně „výjimečná“.

Z toho důvodu byla stávající vyhláška OZV č. 4/2016 přepracována tak, že bylo vypuštěno ustanovení o možnosti udělování výjimek Radou města Olomouce a výjimky na jednotlivé akce byly přímo zapracovány do znění nové OZV. 
Vyhláška v předkládané podobě byla dne 31. 1. 2022 zaslána na MV k posouzení, stanovisko MV bylo doručeno 18. 2. 2022. Návrh předmětné obecně závazné vyhlášky byl upraven dle doporučení MV. 
 

RMO projednala návrh OZV na svém jednání dne 21. 2. 2022 a doporučila ji zastupitelstvu města ke schválení. 
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