Důvodová zpráva
Obecně závazná vyhláška  

o nočním klidu
Statutární město Olomouc (dále jen „SMOl“) má v současné době platnou obecně závaznou vyhlášku č. 3 /2021 o nočním klidu (dále jen „OZV č. 3/2021“). Tato vyhláška je přijímána každoročně nová z důvodu úpravy výjimek z nočního klidu, udělovaných pro daný kalendářní rok na různé akce, ať již pořádané SMOl či jinými subjekty na jednotlivých částech města. Návrh nové OZV byl stejně jako v minulých letech připraven ve spolupráci s odborem cestovního ruchu, kultury a s portu a s odděleními KMČ a DP (komisemi městských částí) a odborem ochrany (aktivity dobrovolných hasičů), jelikož SMOl dlouhodobě podporuje oživení centra města, ale i aktivní spolkový a občanský život v jednotlivých městských částech.
Při stanovení výjimek z nočního klidu je však třeba vzít v úvahu, že výjimka, byť stanovená z důvodu konání jedné akce, se vztahuje na území celé městské části. To prakticky znamená, že v celé městské části neexistuje právní podklad pro řešení nadměrného hluku při soukromých oslavách a podobných hlučných akcích v bytech, které jsou častým předmětem oznámení městské policii ze stran sousedů, kteří nemají dostatek klidu pro odpočinek. Skutečnost, že takový hluk není porušením nočního klidu a nelze jej tedy postihnout jako přestupek, neboť je stanovena výjimka z nočního klidu z důvodu konání zcela jiné akce, je pro tyto občany z pochopitelných důvodů obtížně akceptovatelná.
Z výše uvedených důvodů klade ministerstvo stále větší důraz na to, aby udělované výjimky byly skutečně na akce v městských částech tradiční, kdy zájem na jejich konání převáží zájem na nerušený noční klid. Totéž judikoval i Ústavní soud, který klade důraz na podmínku výjimečnosti, tak aby se u výjimek jednalo o akce celoměstského významu a akce, kdy převáží zájem na udržení místních tradic a upevňování mezilidských vazeb nad veřejným zájmem, kterým je nerušený odpočinek v noční době.
Vyhláška v předkládané podobě byla dne 31. 1. 2022 zaslána na MV k posouzení, stanovisko MV bylo doručeno 18. 2. 2022. Návrh předmětné obecně závazné vyhlášky nebyl shledán v rozporu se zákonem.

 

RMO projednala návrh OZV na svém jednání dne 21. 2. 2022 a doporučila ji zastupitelstvu města ke schválení. 
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