Důvodová zpráva

ZMO byl schválen záměr vkladu nemovitostí, a to pozemků - zastavěná plocha a nádvoří parcela č. St. 209, jejíž nedílnou součástí je stavba čp. 177, a zahrady parcely č. 71/3 a 71/4, se vším příslušenstvím a součástmi, zapsané na listu vlastnictví č. 10001 vedeném pro okres a obec Olomouc a katastrální území Neředín u katastrálního Úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc do společnosti Lesy města Olomouce, a.s. , a to ke splacení zvýšení základního kapitálu nepeněžitým vkladem 6,5 mil. Kč. Uvedený předmět nepeněžitého vkladu byl oceněn znaleckým posudkem č. 6905-005/14 vyhotoveným Ing. Štefanem Gibalou, znalcem pro obor ekonomika, odvětví ceny a odhady ekonomika, ze dne 14. 1. 2014 částkou 6.500.000,-- Kč.  

Dle § 85 písm. e) zákona o obcích je ZMO zastupitelstvu vyhrazeno rozhodování o právním jednání spočívajícím v nepeněžitém vkladu do právnických osob. 

Na základě rozhodnutí  ZMO pak následně učiní RMO dle § 102 odst.2 písm.c) zákona o obcích  rozhodnutí při výkonu působnosti valné hromady společnosti Lesy města Olomouce, a.s., o zvýšení základního kapitálu společnosti upsáním nových akcií ze stávající výše 20.000.000,-- Kč, o částku 6.500.000,-- Kč, na základní kapitál ve výši 26.500.000,-- Kč s tím, že upisování akcií nad ani pod navrženou částku, o kterou má být zvýšen základní kapitál, se nepřipouští a na zvýšení základního kapitálu bude vydáno 65 kusů kmenových akcií znějící na jméno v listinné podobě o jmenovité hodnotě 100.000,-- Kč, přičemž akcie budou upsány smlouvou o upsání akcií uzavřenou mezi společností a předem určeným zájemcem.
Cílem tohoto postupu je vložení sídla uvedené společnosti do jejího majetku, přičemž se jedná o nepeněžitý vklad z majetku SmOl do majetku Lesy města Olomouce, a.s. , jejímž je však SmOl jediným akcionářem.
