DODATEK č. 1

ke smlouvě o půjčce ze dne 13. července 2000, který níže uvedeného data uzavřeli:

1. Statutární město Olomouc, se sídlem Horní náměstí, 771 27 Olomouc, IČ: 00 29 93 08, zastoupeno náměstkem primátora Martinem Novotným

(dále věřitel) a

2. Olomoucká kina s.r.o., se sídlem Sokolská 572/25, IČ: 25 82 14 23, zastoupeno jednatelem Janem Joukalem

(dále jen dlužník).

I.

Shora uvedení účastníci uzavřeli dne 13. 7. 2000 smlouvu o půjčce.

II.

Účastníci tímto dodatkem mění výše uvedenou smlouvu takto:

V článku V. se ruší odst. 1.

V článku V. se mění odst. 2, který se nově označuje odst. 1 a zní takto:

Dlužník vystavil ve prospěch věřitele krycí blankosměnku, vystavenou v  Olomouci dne           14. 12. 2004, s  místem placení v  Olomouci, Horní náměstí – radnice, kancelář náměstka ekonomického odboru. Tuto směnku avaloval jednatel Jan Joukal, v postavení fyzické osoby odlišné od výstavce směnky. Ve formuláři směnky bylo úmyslně vynecháno datum splatnosti směnky                   a směnečná suma.

Výstavce směnky a aval výslovně zmocňují věřitele, aby do formuláře směnky doplnil všechny náležitosti, aby se z ní stala řádná směnka. Jako datum splatnosti uvede datum dle svého uvážení, nejdříve však čtyřicátým dnem poté, co nebyla uhrazena některá ze splátek půjčky, jak jsou specifikovány v čl. IV. této smlouvy.

Jako směnečnou sumu doplní částku půjčky, která ke dni splatnosti směnky nebude uhrazena. Věřitel takto specifikovaná zmocnění přijímá. Věřitel je oprávněn vymáhat plnění ze směnky jako plnění, zajišťující plnění z  této smlouvy, a to po výstavci směnky i avalovi.

V případě plného splacení půjčky je věřitel povinen vystavenou směnku vrátit dlužníkovi, předtím ji přeškrtnout a dopsat na její líc poznámku „Byl uhrazen závazek, jež tato směnka kryla“.

Na doplnění údajů do směnky je věřitel oprávněn výstavce směnky bez zbytečného odkladu písemně upozornit. 

V článku V. se odst. 3 označuje jako odst. 2.

V článku VI. se mění věta čtvrtá tak, že tato nově zní:

Jednatel Jan Joukal jako fyzická osoba – aval vystavené směnky, bere současně na vědomí zmocnění k vyplnění blankosměnky, obsažené v této smlouvě.

V ostatním zůstává výše uvedená smlouva nezměněna.

III.

Krycí blankosměnka, která byla vystavena dlužníkem, v souvislosti se smlouvou o půjčce uzavřenou mezi věřitelem a dlužníkem dne 13. 7. 2000, v  Olomouci, s místem placení v  Olomouci, Horní náměstí – radnice, a to ve prospěch věřitele, již avalovali oba jednatelé dlužníka Jan Joukal a Dagmar Černíková, v postavení fyzických osob odlišných od výstavce směnky se znehodnocena předává dlužníkovi.

IV.

Tento dodatek se vyhotovuje ve čtyřech vyhotoveních, po dvou vyhotoveních pro každou smluvní stranu. Všechna vyhotovení mají stejnou právní platnost.

S uzavřením tohoto dodatku vyslovilo svůj souhlas Zastupitelstvo města Olomouce dne              14. 12. 2004.

Účastníci prohlašují, že tento dodatek byl sepsán dle jejich pravé a svobodné vůle, na důkaz čeho po jeho přečtení připojují vlastnoruční podpisy.

V Olomouci dne 14. 12. 2004
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dlužník 

