Příloha č. 2
Stanovisko ekonomického odboru MmOl, oddělení poplatku za komunální odpad            
Dne 13. 12. 2001 byla Zastupitelstvem města Olomouce přijata vyhláška č. 4/2001 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání                      a odstraňování komunálních odpadů na území města Olomouce (dále jen „poplatek za komunální odpad“ nebo „poplatek“). Vyhláška nabyla účinnosti dne 2. 1. 2002. Uvedená vyhláška byla vydána v  souladu  s  obecně závaznými právními předpisy, a to zákonem                    č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích a zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů.

Počátky fungování nového systému
Přijetí uvedené vyhlášky a s  tím související změna způsobu úhrady za komunální odpad byla široce prezentována   v  Radničních listech, denním tisku i v  jiných mediích. Reakce občanů-poplatníků počátkem roku 2002 byla  spíše negativní, zejména  z  toho důvodu, že se jednalo             o vyšší jednorázový výdaj (i   v  případě dvou splátek) oproti dosavadnímu způsobu úhrady              v  menších měsíčních částkách v řádu desetikorun. K  prvotní nespokojenosti poplatníků přispěla i situace v  období měsíce ledna 2002, kdy bylo  tvořící se Oddělení poplatku za komunální odpad umístěno v  zasedací místnosti   tajemníka MmOl, která je velmi vzdálena od vstupu do Radnice. Nebylo možno ani využít počítačové techniky a výběr se prováděl na hlavní pokladně magistrátu a následně byla provizorní pokladna zřízena v  zasedací místnosti. Tvořící se fronty         a dlouhá doba pro odbavení  přispívaly k  vytváření negativní atmosféry při zahájení výběru. Situace se   výrazně zlepšila v  měsíci únoru 2002, kdy bylo oddělení umístěno do samostatné          a vhodně přístupné budovy v  ulici Švédská č. 6.

Způsoby uhrazení poplatku
Poplatníci měli v  předchozích letech i letos možnost uhradit poplatek v  hotovosti, a to na pracovišti v  ulici Švédská a od měsíce února také na detašovaných pracovištích v  tzv. místních částech, nebo bezhotovostně poštovní poukázkou či převodem z účtu. V  obou předchozích letech provedlo 85-86 procent   platících poplatníků úhradu v  hotovosti. Relativně malý zájem        o platbu v  měsíci lednu se v únoru zvyšuje a kulminuje ve druhé polovině března. V  této souvislosti nelze zabránit tvoření front, i když doba odbavení ani v  březnu obvykle nepřesahuje   15-20 minut. Počet pokladen by muset být znásoben, což není z  hlediska personálního ani finančního zatížení možné, nelze rozšířit ani stávající prostory.  Pro co největší komfort výběru poplatku z  hlediska občanů jsou pravidelně v  měsíci březnu rozšířeny úřední hodiny OPKO až na pět dní v  týdnu.

(V  této souvislosti byla pečlivě   zvažována varianta možného zvýhodnění osob, které by platbu provedly bezhotovostně. Aby to bylo pro poplatníky motivující, muselo by zvýhodnění dosáhnout částky 20 - 30 ,- Kč. Příjem by tak byl   snížen za každých 20 %   poplatníků o přibližně       500.000,- Kč. Významnějším problémem při této variantě zvýhodnění bezhotovostní platby je však kázeň poplatníků při dodržení formálních náležitostí platby. Přes veškeré zveřejněné informace byla bezhotovostní platba v  roce 2OO2 uskutečněna chybně téměř v  celé třetině případů. V  roce 2003 se jednalo   téměř o čtvrtinu případů. Nejčastěji chybí symboly platby, zejména specifický symbol, který přiřazuje v  programu platbu konkrétnímu poplatníkovi, jsou nesprávně   vypočteny výše poplatku při hromadných platbách, objevují se chyby i ve jménech          a adresách. Proto musela být navázána spolupráce se specializovaným pracovištěm České pošty VAKUS, které na pracoviště OPKO zasílá tzv. image (zobrazení) složenek, z  nichž se údaje             o platbách ručně doplňují. Žádostmi je obesílána rovněž většina bank, kdy dohledávají a zasílají další neidentifikovatelné platby. Přes veškerou snahu o osvětu se situace nelepší ani v  roce 2004. Takové platby pak nelze považovat za včas a řádně uhrazené, což má přímý dopad na možnost poskytování úlev v  dalších letech a vzniká i řada osobních konfliktů s  poplatníky, kteří považují svou povinnost za splněnu pouhým odesláním částky. Tlakem na zvýšení procenta bezhotovostních plateb by se uvedené problémy jen prohloubily.)
Samostatnou kapitolou při výběru poplatku v  hotovosti jsou detašovaná pracoviště v  místních částech. Poprvé byl výběr na detašovaných pracovištích zahájen dne 18. 2. 2002 na základě rozhodnutí RmO. Kladem pro poplatníky je blízkost výběrního místa jejich bydlišti. V  roce 2002 byla takto vybrána částka cca 1,6 mil. Kč od 4 tis. osob, v  roce 2003 částka 2,2 mil Kč od 5,5 tis. osob. Uvedená pracoviště nejsou vybavena počítačovou technikou, výběr probíhá ručně                   s  vystavováním standardních pokladních dokladů. Osoba, která platbu od poplatníka přijímá nemá proto přehled o jeho dřívějších platbách a musí spoléhat na serióznost informace od poplatníka, zejména při možnosti přiznat úlevu. Další nevýhodou je nutnost následného ručního vkládání získaných údajů do programu na pracovišti Oddělení poplatků. I přes tyto negativní dopady se provoz detašovaných pracovišť setkal s  příznivým ohlasem poplatníků a je i pro rok 2004 zachován.

Kompetentní pracovníci se často setkávají s dotazem, zde v  rámci zavedeného systému je možno učinit podstatnější změnu, která by teoreticky mohla systém zjednodušit. Po vyhodnocení právních a faktických podmínek je nutno konstatovat, že zásadní změnu  uvnitř systému nelze provést. Pro úplnost je možno uvést (a to nejen z  pohledu teoretického, ale i na základě kontaktu   s  pracovníky   oddělení poplatků z  jiných srovnatelných měst), že systém zavedený v  Olomouci je funkční a výstupy z  jeho činnosti jsou seriozní. Teoreticky je dvojí základní varianta tohoto systému. Prvá varianta předpokládá tzv. ohlašovací povinnost, kdy obvykle zástupce domácnosti před zahájením samotného výběru na příslušném pracovišti Magistrátu oznámí počet osob v  bytě   (domácnosti či domě) a na základě takového oznámení je vytvořen soubor poplatníků, kteří jsou povinni ve stanovené lhůtě a stanoveným způsobem poplatek uhradit. Na základě informací             z  měst, kde byl tento systém zaveden, lze konstatovat, že  evidence plateb a možnosti formálního uplatnění nároků u neplatičů jsou výrazně ztíženy a výše vybraných částek  vyjádřena                      v  procentech je nižší, než u   systému v  městě Olomouci. Varianta systému, užitá v Olomouci, je nejobvyklejší pro většinu měst a obcí, a v  zásadě vyhovuje potřebám města.

Systém úlev, prominutí a osvobození od poplatku
Specifikem pro statutární město Olomouc zůstává rozsah úlev, prominutí a osvobození od poplatku. Již při tvorbě prvé vyhlášky pro rok 2002 byly v jejím textu zahrnuty úlevy ve výši     30,- Kč při jednorázové platbě pro „dospělé“ osoby a 50 % pro děti do 15 let. Takový rozsah úlev nebyl zjištěn u žádného srovnatelného města. Samozřejmě bylo nutno v  této souvislosti počítat se snížením příjmu. Tento zdánlivě jednoduchý formální krok však zapříčinil značné komplikace při vytvoření počítačového programu, když do roku 2002 neměly softwarové společnosti důvod se tímto problémem zabývat a nebyly připraveny na specifické požadavky           v  této oblasti. Tato skutečnost zásadně zkomplikovala činnost oddělení poplatku za komunální odpad, ve vztahu k  poplatníkům se projevila již ve velmi zmírněné formě. 

Po zahájení výběru poplatku v  roce 2002, i přes shora označené úlevy, obdržel Magistrát města Olomouce (a to od úrovně oddělení, přes vedoucí odboru, náměstka až po primátora SMO) řadu podnětů, oznámení, stížností a žádostí, týkající se prominutí či snížení poplatku za komunální odpad. Právní úprava, v  tomto případě ustanovení § 16 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, umožňovala prakticky každému poplatníkovi požádat o snížení či prominutí poplatku. V  zájmu sjednocení rozhodovací činnosti Oddělení poplatku za komunální odpad, byla Radou města Olomouce  dne 26. 3. 2002 přijata tzv. „Pravidla promíjení poplatku za komunální odpad“, která vymezovala skupiny poplatníku, kteří mohou požádat o prominutí či snížení poplatku. 

V  roce 2002 a 2003 se jednalo o tyto poplatníky:

· osoby umístěné v  domovech a penzionech pro důchodce, léčebnách dlouhodobě nemocných a zařízeních, poskytujících sociální služby s  celoročním pobytem (s týdenním pobytem poskytnuta sleva ve výši 50 % ročního poplatku)

· osoby vykonávající vojenskou základní službu mimo Olomouc

· osoby umístěné ve vyšetřovací vazbě a výkonu trestu

· osoby zdržující se v  zahraničí delší dobu na 1/2 roku, zejména z důvodu studia nebo služební cesty, osvědčeného potvrzením o  pobytu v  příslušném státě

· žáci a studenti denního studia škol mimo město Olomouc, kteří se prokáží dokladem                  o zajištění ubytování (koleje, školní ubytovny - v  daném místě) a potvrzení o studiu příslušné školy - úleva ve výši 50 % ceny ročního poplatku

· děti umístěné v  dětských domovech

· čtvrté a každé další dítě v  rodině, nedovrší-li tyto děti v  daném kalendářním roce 16 let.

V roce 2002 požádalo o prominutí či snížení poplatku celkem 2 192 poplatníků. Žádostem, které splňovaly stanovené podmínky bylo vyhověno. Výše částky, představující prominuté a snížené poplatky za rok 2002 činí cca 695.000,- Kč. 

Rovněž pro rok 2003 byla zachována pro  poplatníky možnost podat žádost o prominutí                  či snížení poplatku, a to ve stejném rozsahu, jako v  předchozím roce. V  roce 2003 požádalo            o prominutí či snížení poplatku 1 389 poplatníků, příjem byl snížen o cca 500.000,- Kč. Výrazná změna se týkala pouze jedné skupiny poplatníků. V  roce 2002 mohly o prominutí poplatku  požádat osoby, které v  daném roce dovrší věk 85 a více let. Těmto osobám bylo bez výjimky vyhověno, poplatek byl prominut nebo zaplacený poplatek vrácen. Při schvalování vyhlášky pro rok 2003 zazněl návrh z  pléna zastupitelstva na osvobození osob od věku 80 let. Návrh byl schválen  a přímo do textu vyhlášky bylo zařazeno osvobození pro tuto skupinu poplatníků. Při počtu 3 567 osob představovalo snížení příjmu částku  1.669.356,- Kč.

Při výše popsaném systému vyřizování   žádostí o prominutí či snížení poplatku   bylo nezbytné     v  souladu s  platnou právní úpravou reagovat na každou žádost vyhotovením konkrétního rozhodnutí. Takový postup výrazně zatěžoval OPKO personálně i časově. Při nutnosti zabezpečení běžného chodu oddělení pak docházelo k  nutnému časovému posunu při řešení žádostí. Pro rok 2004 byla proto navržena a následně schválena změna v  textu nové vyhlášky. Místo žádosti podává v roce 2004 poplatník tzv. „Oznámení o splnění podmínek pro osvobození“, které dokládá příslušnými listinami. Podkladem pro činnost oddělení je proto přímo vyhláška, nikoli již Pravidla promíjení. Tato změna urychlí   vyřizování uvedené agendy, zvýší se právní jistota poplatníků s  ohledem na možnost podání odvolání a rozšíří se prostor pro agendu vymáhání dlužných poplatků.

Pohledávky na poplatku a jejich vymáhání

V roce 2002 činil dle údajů ohlašovny MmOl celkový počet obyvatel statutárního města Olomouce 102 354. Poplatek za komunální odpad byl vybrán od 87 % poplatníků, v celkové výši 36.722.914,- Kč

V roce  2003 činil počet obyvatel 102 429, počet poplatníků 98 861 osob, neboť 3 568 osob, které dovršily 8O let a více bylo přímo v textu vyhlášky od poplatku osvobozeno. Poplatek v uvedeném roce byl vybrán od 88 % poplatníků, v celkové částce 35.957.934,- Kč.

V roce 2003 bylo rovněž zahájeno vymáhání poplatku od dlužníků Ve snaze vyhnout se zásadním pochybením včetně nutnosti hradit vzniklou škodu, jako např. v hlavním městě Praze při vymáhání od osob zemřelých či odstěhovaných před účinností vyhlášky, byla v rámci technických možností prověřována databáze poplatníků.

V současné době bylo rozesláno více jak  3 000 platebních výměrů s navýšením dlužné částky          o 20 % dlužníkům, v částce 562,- Kč. Při dodržení všech formálních náležitostí bylo fakticky do rukou dlužníků doručeno 1 166 ks platebních výměrů, u ostatních došlo k náhradnímu doručení event. doručení nebylo úspěšné. Úhradu bylo možno očekávat nejprve od  poplatníků, kterým bylo fakticky doručeno, a to v celkové výši 655.292,- Kč. Skutečná reakce na rozeslání platebních výměrů  byla úhrada částky 748.442,- Kč, tedy vyšší než předpokládaná.

V současné době bylo odesláno dalších cca  2 000 kusů platebních výměrů  a zde je terprve očekávána reakce v zákonem stanovených lhůtách.

Značná část dlužníků z předchozích let, s ohledem na již obecně známý postup MmOl při vymáhání, hradí dlužné částky bez nezbytného formálního úkonu při běžné platbě za rok 2004.  

Je tedy zřejmé, že vymáhání, podpořené i mediálně, má  seriózní odezvu, která bude v nejbližším období umocněna i postupným předáváním  připravených podkladů exekutorovi. Ve vymáhání dosavadním způsobem bude pokračováno.

Ekonomické výsledky nového systému
Důležitým hlediskem při hodnocení   systému výběru poplatku od roku 2002 je finanční přínos. 

Před zavedením nového systému, kdy výběr plateb za služby spojené s  odvozem TKO zabezpečovaly Technické služby města Olomouce, a. s., činil příjem za svoz TKO:

r. 1999

25.255.439,10,- Kč
r. 2000

25.121.569,30,- Kč
r. 2001

29.115.008,90,- Kč.

Tento příjem byl na straně výdajů ve stejné výši poukazován zpět TSMO, a. s. formou fakturace objednávky veřejných služeb. Součástí fakturace TSMO, a. s. byly vlastní náklady na svoz                a náklady akciové společnosti  s  touto činností spojené. Tedy ve fakturovaných částkách byly zahrnuty i náklady  akciové společnosti  na vlastní výběr plateb od občanů. 

Po zavedení nového systému úhrad občanů formou výběru  poplatku činil příjem:

r. 2002

36.722.914,- Kč
r. 2003

35.957.934,- Kč.
Na výběr poplatku za komunální odpad bylo zřízeno nové pracoviště na ekonomickém odboru - oddělení poplatku za komunální odpad. Činnost oddělení zabezpečuje osm pracovníků. Souhrnné roční náklady na fungování oddělení činí cca 3 mil. Kč. 

I přes tuto skutečnost je zde evidentní kladný finanční efekt, který výrazně a nepochybně rozšiřuje prostor pro činnost  OŽP a TSMO, a. s. Srovnání roku 2001 s  rokem 2002 představuje  přínos cca 4,6 mil. Kč, srovnání roku 2001 s  rokem 2003 představuje přínos cca 3,8 mil. Kč.

Shrnutí
Nový systém, který zahájil třetí rok své existence, lze obecně hodnotit kladně. Organizační         a technické problémy, spojené  se zajištěním výběru a vymáhání poplatku, se postupně řeší      a fungování systému se průběžně zdokonaluje. Z  hlediska ekonomické bilance, při porovnání  s  jinými srovnatelnými městy v ČR a s  ohledem na zřejmý finanční přínos  výběru poplatku pro zajištění zdrojů na financování  systému  odpadového hospodářství  doporučujeme tento zachovat.
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