Důvodová zpráva
Od roku 2001 se na území statutárního města Olomouce realizuje financování systému komunálního odpadového hospodářství prostřednictvím místního poplatku, zavedeného vyhláškou SmO č. 4/2001 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů na území města Olomouce.
Fungování nového systému je od počátku pravidelně monitorováno a vyhodnocováno zejména s  ohledem na jeho efekty ve vztahu ke kvalitě životního prostředí občanů města Olomouce a s ohledem na celkovou ekonomickou efektivitu fungování systému. Vyhodnocování probíhá na úrovni věcně příslušných náměstků primátora i na úrovni příslušných odborných pracovišť MmOl, pravidelně se uskutečňují pracovní jednání k  dané problematice.
Zastupitelstvo města Olomouce uložilo na svém jednání z  16. 12. 2003 Radě města Olomouce v  rámci bodu č. 17 „Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů“ následující:
„zpracovat srovnání obou způsobu, týkající se svozu a likvidace komunálních odpadů“.
Termín: na nejbližší ZMO
O odborná stanoviska k  otázce dosavadních zkušeností z  prvních dvou let fungování systému byla proto požádána věcně příslušná pracoviště MmOl:
1. odbor životního prostředí (příloha č. 1) 
2. ekonomický odbor - oddělení poplatku za komunální odpad (příloha č. 2)
Stanovisko OŽP obsahuje základní hodnocení systému  z  hlediska bilance, struktury a kvality odpadového hospodářství. Stanovisko EO - OPKO hodnotí systém z  hlediska organizačně-technického zajištění výběru poplatku a objemu generovaných zdrojů pro financování systému odpadového hospodářství.
Závěrem obou odborných stanovisek je doporučení zachovat stávající systém místního poplatku.
Vyhodnocování enviromentálních a ekonomických aspektů systému bude pokračovat                    i v  nejbližším období. Předkladatelé doporučují průběžné projednávání hodnocení enviromentálních a ekonomických aspektů systému komunální odpadového hospodářství SMO nad rámec současné praxe též na půdě komise RmO pro životní prostředí s výstupem v  podobě doporučujícího stanoviska pro Radu města Olomouce. 
Rada města Olomouce projednala na svém jednání dne 9. 3. 2004 tuto důvodovou zprávu včetně příloh.

Rada města Olomouce doporučila předložit tento informativní materiál o dosavadních zkušenostech s fungováním systému komunálního odpadového hospodářství  Zastupitelstvu města Olomouce dne 16. 3. 2004.
