Důvodová zpráva

1.

Na základě doporučení Rady města Olomouce schválilo Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání dne 14. 12. 2004 pod bodem č. 9 Návrh rozpočtu SmOl na rok 2005 mimo jiného i „záměr prodeje portfolia statutárního města Olomouce v roce 2005“. Tímto krokem byla částka očekávaného výnosu z prodeje portfolia cenných papíru SmOl ve výši             20 mil. Kč zahrnuta do schválených příjmů města.

Správu portfolia vykonává již od listopadu 1995 firma ABN AMRO Asset Management Brno, na základě mandátní smlouvy. 

O schválení záměru prodeje byl správce portfolia písemně informován ekonomickým náměstkem Martinem Novotným a na následné schůzce byly dohodnuty prvotní kroky, vedoucí ke stabilizaci portfolia, především ve vztahu k možnosti operativního prodeje v určeném čase.

Výše  finanční hodnoty portfolia cenných papírů SmOl  k datu 31. 12. 2004 činila                        20.980.694,91 Kč (viz příloha č. 1). S ohledem na skutečnost, že hodnota  portfolia se každodenně mění (byť by šlo o nevýznamné částky řádu korun), bude na jednání ZMO sdělena aktuální cena, platná ke dni konání ZMO. Ani tato však nebude přesně korespondovat s hodnotou portfolia v den prodeje.

1. Z tohoto důvodu předkladatel považuje za účelné, aby na jednání ZMO byla schválena  minimální hranice očekávaného výnosu, a to 20 mil. Kč. Tato výše je shodná s částkou očekávaného výnosu v příjmech SmOl na rok 2005.

2. Předkladatel na nejbližším jednání ZMO, po realizaci vlastního prodeje, bude informovat zastupitelstvo o přesné výši přijatých finančních prostředků.
2.

V mandátní smlouvě mezi mandatářem a SmOl je  mimo jiného dohodnuto, že mandatář bude na požádání poskytovat poradenské služby ve vztahu k  akciím, které nejsou součástí spravovaného portfolia.

· Dle výpisu Střediska cenných papírů (viz příloha č. 2) je SmOl držitelem dvou kusů akcií,         a to:

· Severomoravská energetika, a. s. - 1 ks akcie v předpokládané hodnotě 3.797,- Kč, 

· Dalkia Česká republika, a. s. - l ks akcie v poslední známé hodnotě 660,- Kč.

Tyto dvě akcie nejsou pro SmOl přínosem, pouze zatěžují rozpočet administrativními náklady. Jejich aktuální cena bude upřesněna na jednání ZMO.

Předkladatel doporučuje v souvislosti s prodejem portfolia města prodat i tyto dvě výše jmenované akcie a realizací prodeje pověřit firmu ABN AMRO Asset Management Brno.

