Důvodová zpráva – část A

V souladu s usnesením Zastupitelstva města Olomouce ze dne 8. 6. 2004 postupovala        Rada města Olomouce při přípravě financování záměru aquaparku v Olomouci  po dvou liniích. 

1. Bylo realizováno zadávací řízení pro přijetí bankovního úvěru ve výši 350 mil. Kč na zajištění financování investičních akcí SmOl v letech 2005 – 2006 včetně výstavby aquaparku (v souladu s usnesením ZMO ze dne 8. 6. 2004). V bodě č. 3.1 programu jednání zastupitelstva dne 20. 9. 2005 je předložen ZMO ke schválení návrh přijetí úvěru v uvedené výši na zajištění financování investičních akcí SmOl, zejména projektů realizovaných ve spolupráci s EU včetně zdůvodnění nezbytnosti čerpání tohoto úvěru k zajištění financování  podílů SmOl na těchto projektech. Z dalšího textu této DZ, který seznamuje s dosavadním úspěšným průběhem přípravy alternativní formy realizace záměru aquaparku formou PPP projektu, vyplývá, že naplnění této alternativní formy realizace aquaparku nevyžaduje zajištění financování záměru aquaparku v Olomouci prostřednictvím bankovního úvěru čerpaného SmOl.

2. V souladu s uvedeným usnesením ZMO byly dále prověřovány alternativní formy financování záměru. Zastupitelstvu města Olomouce je prostřednictvím této DZ předkládána souhrnná informace o dosavadním postupu přípravy realizace (včetně financování) záměru aquaparku v Olomouci formou PPP projektu (Public Private Partnership, tzv. veřejně-soukromé partnerství) včetně harmonogramu dalších kroků vedoucích k naplnění této varianty realizace záměru. 

Realizace aquaparku v Olomouci formou PPP projektu

(tj. prostřednictvím projektově-provozovatelské společnosti s výrazně majoritním podílem soukromého partnera)

Dosavadní postup

V průběhu první poloviny roku 2005 probíhala souběžně jednání s několika potenciálními zahraničními partnery pro realizaci aquaparku formou PPP projektu. O obecných principech PPP projektů, jednotlivých variantních modelech této veřejně-soukromé spolupráce a o  skutečnosti probíhajících jednání bylo Zastupitelstvo města Olomouce informováno na jednání dne 21. 6. 2005. 
V rámci  několikaměsíčních jednání se ukázala jako nejperspektivnější spolupráce s rakousko-německo-italskou* společností Atzwanger, která navíc již při projektové přípravě olomouckého aquaparku poskytovala dílčí konzultace manažerovi projektu aquaparku, spol. Stavoprojekt a.s.  Firma  Atzwanger  je soukromou společností s dlouhodobou tradicí, působící v oblasti vodního, tepelného a odpadového hospodářství. Do jejího referenčního portfolia patří též podíl na více než stovce projektů aquaparků či obdobných objektů lázeňského typu v západní (a nově i střední a východní) Evropě. Na těchto projektech se podílí jako dodavatel technologie, má však též rozsáhlé zkušenosti s realizací těchto projektů formou PPP projektů ve spolupráci s veřejným sektorem a s rolí provozovatele těchto zařízení v rámci PPP modelů.

* po dohodě s potenciálním partnerem bude jméno tohoto soukromého subjektu v zájmu úspěšného završení první fáze jednání o spolupráci zveřejněno v okamžiku podpisu tzv. Memoranda o společném projektu Aquapark Olomouc (viz dále v této DZ)  

Po několikaměsíčním období rozsáhlé výměny podkladových materiálů z obou stran se v červenci 2005 ve Vídni uskutečnilo jednání expertních týmů obou potenciálních partnerů. Firma Atzwanger na tomto jednání představila jakožto indikativní nabídku první návrh modelu své participace na projektu aquaparku, přičemž základním parametrem byla minoritní role soukromého a majoritní role veřejného sektoru (návrh modelu vycházel z většinové praxe v některých zemích EU, v nichž společnost Atzwanger realizovala většinu svých dosavadních projektů).  Zástupci SmOl prezentovali na jednání zájem města na realizaci aquaparku v rámci modelu PPP spolupráce  s výrazně majoritní účastí soukromého partnera. 

Po tomto jednání došlo k další informační výměně expertních stanovisek a podkladů o projektu aquaparku, přičemž firma Atzwanger zaslala městu nový návrh modelu PPP spolupráce, v němž počítá se svým výrazně majoritním podílem v příslušné projektové a provozovatelské společnosti, která na sobě ponese tíhu zajištění investičních zdrojů pro realizaci záměru a provozování zařízení. Tím byla otevřena cesta pro další jednání.   

Dne 16. 8. 2005 se uskutečnilo v Salzburku  pracovní jednání mezi vrcholnými představiteli SmOl a společnosti Atzwanger. SmOl na jednání reprezentovali členové RMO ve složení ing. Tesařík – primátor, náměstci primátora p. Novotný a  ing. Czmero, členové RMO RNDr. Kosatík a Mgr. Vláčilová. Za manažera projektu Stavoprojekt a. s. se jednání účastnil RNDr. Šťastný. Za společnost Atzwanger při jednání vystupovali za majitele společnosti dr. Atzwanger a expertní tým ve složení ing. Pardeller, pan Degasperi, dr. Cornoldi  a ing. Andolfo. 

Jednání bylo rozděleno na dva hlavní tématické bloky:

1. Vyhodnocení stavu projektové přípravy výstavby aquaparku v Olomouci

2. Diskuse modelu financování aquaparku prostřednictvím PPP projektu, tj. ve spolupráci společnosti Atzwanger a SmOl. 
ad 1. Podrobné shrnutí tohoto tématického bloku není předmětem této DZ, na tomto místě je pouze potřeba konstatovat, že představitelé společnosti Atzwanger na jednání pozitivně vyhodnotili:

· volbu lokality pro aquapark (Horní Lán - lokalita Pod Vlachovým),

· potenciál této lokality pro případný další rozvoj areálu,

· návrh podoby aquaparku dle stávající fáze přípravy projektové dokumentace, připravené SmOl.

Celkově tedy vyhodnotila firma Atzwanger přípravu záměru ze strany SmOl veskrze pozitivně a projevila zájem o participaci na realizaci tohoto záměru v podobě připravené městem, a to formou PPP spolupráce s majoritním podílem soukromého partnera. Ze strany spol. Atzwanger byly vzneseny pouze některé dílčí  expertní připomínky, týkající se dosavadní projektové dokumentace. Šlo však pouze o drobné detailní připomínky k vzájemným plošným poměrům jednotlivých segmentů aquaparku a jejich lokalizaci v komplexu s cílem optimalizace provozních parametrů zařízení - obě strany v této souvislosti konstatovaly, že zapracování těchto připomínek do definitivní podoby projektové dokumentace ve velmi krátkém čase nebude problém, neboť připomínky v naprosté většině parametrů zachovávají  stávající rámec projektu.

V návaznosti na dosaženou rámcovou shodu o podobě budoucího aquaparku byl oběma stranami dohodnut další postup, spočívající v paralelním dopracování projektu se zapracováním dílčích připomínek spol. Atzwanger a  přípravě definitivního business plánu olomouckého aquaparku, který bude připraven experty spol. Atzwanger na provozování obdobných zařízení. V rámci těchto prací poskytlo  město Olomouc spol. Atzwanger  další podklady (zejména informace o obecných ekonomických parametrech podnikatelského prostředí v regionu). Ve dnech 5. a 6. 9. 2005 se uskutečnila pracovní návštěva expertů společnosti Atzwanger v Olomouci (p. Degasperi, dr. Cornoldi), v rámci které došlo k definitivní kompletaci údajů pro zpracování business plánu aquaparku přímo v jeho lokalitě a k jednání s manažerem projektu o detailech optimalizačních návrhů  firmy Atzwanger. Obě strany se na tomto jednání zároveň dohodly, že ke zpracování business plánu dojde ze strany spol. Atzwanger do konce měsíce září 2005.  
ad 2. Diskuse nad modely financování aquaparku prostřednictvím spolupráce soukromého a veřejného sektoru v Salzburku navazovala na předchozí jednání expertních týmů  ve Vídni. Na základě požadavku SmOl na výrazně většinovou roli soukromého partnera v příslušné projektově-provozovatelské společnosti bylo po dlouhé diskusi ekonomických a právních aspektů potenciálních modelů  spolupráce oběma stranami odsouhlaseno jako východisko pro další dopracování  toto schéma  PPP spolupráce s následujícími rámcovými parametry:


















     


























Toto rámcové schéma PPP spolupráce se nejvíce blíží standardnímu PPP modelu BOT (build – operate-transfer, tj. postav, provozuj, převeď), přičemž dlouhodobé zachování podílu soukromého partnera při provozování společnosti (viz dále) znamená ještě další posílení role soukromého sektoru oproti čistému naplnění tohoto PPP modelu. Záměr aquaparku by tedy byl realizován prostřednictvím založení společnosti s výrazně majoritním podílem soukromého partnera. Část zdrojů na realizaci investice by byla zajištěna formou peněžního vkladu obou partnerů do společnosti, zbytek nezbytných zdrojů by byl zajištěn formou bankovního úvěru, který by zajistila společnost s majoritním podílem soukromého partnera včetně většiny zajišťovacích instrumentů (tedy nikoliv SmOl). Společnost by zároveň byla i provozovatelem zařízení, čímž by došlo k plnému využití know-how soukromého partnera 

v této oblasti.

Hlavní výhody řešení:

· Aquapark nebude realizován jako investiční akce SmOl, nýbrž jako záměr společnosti s výrazně většinovým podílem soukromého partnera. Tato společnost převezme tíhu zajištění nezbytných zdrojů pro investici, bude příjemcem bankovního úvěru, který bude též splácet.

· Role soukromého partnera při provozování zařízení povede využitím jeho     know-how k optimalizaci každoroční provozní bilance zařízení.
Součástí navrhovaného řešení je zároveň postupný kapitálový vstup ze strany SmOl do této společnosti (naplnění třetího pilíře BOT modelu).  Město by v průběhu cca 7 let získalo ve společnosti majoritu, soukromý partner by si však i po tomto období ponechal minoritní podíl ve společnosti, protože má zájem se dlouhodobě podílet na provozování aquaparku.

Další postup:

Obě strany (tj. v této fázi jednání RMO a Atzwanger) vyjádřily vůli veřejně deklarovat společný zájem o spolupráci při realizaci aquaparku v Olomouci formou PPP projektu s uvedenými parametry (tj. prostřednictvím projektově-provozní společnosti s výrazně majoritním podílem soukromého partnera), a to prostřednictvím slavnostního podpisu Memoranda o společném projektu Aquapark Olomouc, přičemž k podpisu tohoto dokumentu by mělo dojít v dopoledních hodinách dne 19. 9. 2005 v Olomouci. Text memoranda odsouhlasený oběma stranami (RMO, Atzwanger) a podepsaný nejvyššími představiteli obou stran bude přílohou č. 1. této DZ. Tato příloha spolu s úplným zněním  této  důvodové  zprávy  bude  členům  ZMO  k  dispozici  dne  19.  9. 2005  mezi

13.00 – 15.00 hod. na organizačním oddělení MmOl a samozřejmě též přímo na jednání ZMO dne 20. 9. 2005.

Je potřeba zdůraznit, že uvedené memorandum je nutno chápat jako deklarativní text bez právní závaznosti smluvního dokumentu, tj. jako „Letter of intent“, prostřednictvím kterého obě strany vyjadřují společnou vůli urychleně realizovat všechny potřebné kroky k přípravě definitivního návrhu podoby vzájemných smluvních vztahů a všech dalších nezbytných kroků vedoucích k naplnění v memorandu deklarovaných společných cílů. Konečné rozhodnutí o realizaci projektu aquaparku formou PPP projektu s uvedenými parametry, jakož i  všech kroků vedoucích k naplnění tohoto záměru, podléhá schválení Zastupitelstvem města Olomouce. V memorandu obě strany deklarují společnou vůli předložit veškeré nezbytné podklady a návrhy dalších kroků ke schválení v ZMO do konce letošního kalendářního roku. 

Harmonogram dalšího postupu: 

· do konce září 2005 – dopracování projektu aquaparku na základě dílčích připomínek spol. Atzwanger (zajistí manažer projektu), dopracování business plánu (zajistí Atzwanger), analýza právních aspektů řešení (zajistí SmOl),

· do konce listopadu 2005: příprava návrhu smluvních vztahů a návrhu dalších kroků pro projednání v ZMO (RMO a Atzwanger),

· prosinec 2005 – projednání a případné schválení smluvních vztahů a dalších kroků vedoucích k realizaci záměru aquaparku formou PPP projektu s uvedenými parametry v Zastupitelstvu města Olomouce.

Důvodová zpráva – část B

 „Aquapark Olomouc“- zahájení stavby HTÚ

Stávající stav

Odbor  investic  vyhlásil  (v souladu s plánem investic roku 2005) výběrové řízení  do 2 mil. Kč na  sejmutí  ornice  na  parcelách 1081/88, 1081/89, 1081/90 a 1081/19 v k.ú. Slavonín pro následné provádění archeologického průzkumu. Smlouva se zhotovitelem je připravena k  podpisu. Zahájení prací se předpokládá od 21. 9. 2005. Smlouva  na vlastní archeologický průzkum je uzavřena s Archeologickým centrem Olomouc. 

V průběhu jednání o využití zeminy z objektu HTÚ (hrubé terénní úpravy) se naskytla zcela mimořádná šance na úsporu nákladů ve výši cca 30 mil. Kč. Investoři souvisejícího areálu  (PORSCHE IMMOBILIEN a spol.) nabídli statutárnímu městu Olomouc možnost umístění odtěžené zeminy z pozemků města do násypů pod připravovanou výstavbu. Tímto řešením se výrazně sníží počet jízd nákladních vozidel po přilehlých komunikacích převážejících zeminu z pozemků města na skládku a dovážejících potřebnou zeminu pro násypy v areálu „Obchodního a   zábavního parku Haná“.  V důsledku toho dojde ke snížení prašnosti a území nebude tolik zatíženo zplodinami. Odtěženou zeminu nebude nutno ukládat za značných finančních nákladů na vzdálenou skládku. Dojde tak k výrazné souhře pozitivních ekologických a finančních aspektů.  Proto odbor investic magistrátu (OI) již zahájil přípravné kroky na využití této příležitosti. Vlastní realizace hrubých terénních úprav je předložena k odsouhlasení ZMO.

Příprava stavby HTÚ
· Odboru   investic   byla   předána   dokumentace pro zadání stavby (DZS) na  hrubé terénní úpravy (HTÚ) pro   Aquapark,   navazující  na  areál „Obchodního a   zábavního parku Haná“. Hrubé terénní úpravy zahrnují  odtěžení zeminy do úrovně prvního nadzemního podlaží a úrovně navazujícího terénu v areálu aquaparku a úrovně nivelety parkoviště a komunikací vně areálu aquaparku. Součástí úprav je i přemístění zeminy (viz výše). Vyhlášení výběrového řízení do 2 mil. Kč a provedení výše uvedených prací znamená úsporu cca 30 mil. Kč, za předpokladu zahájení prací nejpozději v 10/2005. 

· Pro možnost využití šance na značné finanční úspory zahájil odbor investic výběrové řízení na zhotovitele HTÚ v nákladu  do 2 mil. Kč.

Pozn.: I v případě neuskutečnění projektu Aquapark Olomouc, je pro jiné využití pozemků  

           nutné realizovat hrubé terénní úpravy.

Návrh postupu

· ZMO schválí realizaci hrubých terénních úprav.
· Neprodleně bude uzavřena smlouva o dílo a následně zahájena realizace HTÚ
Předkladatelé doporučují - vzhledem k finančním a ekologickým efektům - schválit výše uvedený postup. 
Bankovní úvěr


7.050.000 EUR 


57 % z cílové částky možná prosba o částečnou (nemajoritní) garanci městem





Akcionáři		


Město       - 20 % - 1.000.000 EUR


Atzwanger- 80 % - 4.000.000 EUR


Celkem	        5.000.000 EUR





Možnost další veřejné podpory projektu








Společnost	


Aquapark Olomouc 








Pozemek


Projekt


Infrastruktura


(celkem cca. 2 mil. EUR)


Nájem?





Město


Určitá forma participace na provozní bilanci - (bude upřesněno např. revizním vzorcem)





celková investice   


12.000.000 EUR


350.000 EUR (vedlejší náklady) 


celkem	       12.350.000 EUR








PAGE  
5

