Důvodová zpráva

V průběhu loňského roku se na statutární město Olomouc obrátili představitelé obce Samotišky i jednotliví občané Samotišek s dotazy na správnost výměry katastrálního území Samotišky při vzniku samostatné obce Samotišky. 

Tyto dotazy poukazovaly na rozdílnost celkové výměry k.ú. Samotišky v době 
před integrací obce k Olomouci (330,07 ha) a v době vzniku samostatné obce ke dni 1.1.1993 (189,94 ha).

Rozdělení města Olomouce (a vznik samostatné obce Samotišky) se uskutečnilo 
na základě v  té době platného znění zákona č. 367/1990 Sb., o obcích (obecní zřízení). 

Rada města Olomouce dne 18.8.1992 rozhodla o vyhlášení místního referenda v místních částech Olomouc-Samotišky a Olomouc-Bystrovany o rozdělení města Olomouce na město Olomouc a samostatné obce Samotišky a Bystrovany (příloha č. 1 – část usnesení RMO ze dne 18.8.1992). 

Zastupitelstvo města Olomouce dne 31.8.1992 vyslovilo podporu tomuto rozhodnutí (příloha č. 2 – část usnesení ZMO ze dne 31.8.1992 a část zápisu z jednání ZMO). 

Na základě výsledků místního referenda podalo město Olomouc prostřednictvím Okresní úřadu Olomouc dne 25.9.1992 návrh na oddělení části Samotišky od města Olomouce a vytvoření samostatné nové obce Samotišky včetně mapových podkladů 
k.ú. Samotišky ověřených Střediskem geodézie. Tento návrh byl následně na základě rozhodnutí MV ČR č.j. VSC/3-1366/92 doplněn dopisem ze dne 20. 10. 1992, jehož přílohou mimo jiné byla i mapa území Olomouce s vyznačením a výměrou částí Bystrovany 
a Samotišky (příloha č. 3 – rozhodnutí MV ČR č.j. VSC/3-1366/92 ze dne 7. 10. 1992 
o přerušení řízení; příloha č. 4– dopis města Olomouce ze dne 20. 10. 1992 včetně mapy). Ministerstvo vnitra svým rozhodnutím č.j. VSC/3-366 ze dne 10.11.1992 rozhodlo o rozdělení statutárního města Olomouce s účinností od 1.1.1993 a o vzniku nové obce Samotišky (příloha č. 5 – rozhodnutí MV ČR z 10.11.1992). 

Vzhledem k tomu, že se touto záležitostí na žádost občanů obce Samotišky zabýval mimo jiné i Zeměměřičský a  katastrální inspektorát v Opavě, lze z jeho vyjádření citovat následující:  

„1) na základě listiny ONV v Olomouci, č.j. Vnitř.07/1971/Dr.Pol. ze dne 23.6.1971, byla  provedena drobná změna hranic mezi k.ú. Samotišky a mezi k.ú. Radíkov, v jejímž důsledku se celková výměra k.ú. Samotišky 330,07 ha zmenšila na 318,67 ha.

2) na základě listiny ONV v Olomouci, č.j. Vnitř.07/1074/Spr. ze dne 11.6.1974, s účinností od 1.7.1974 se sloučila obec Samotišky s obcí Olomouc a stala se její částí jako samostatné k.ú. s celkovou výměrou 318,67 ha. 

3)v r. 1981 bylo v dané lokalitě zahájeno nové mapování (THM), jehož součástí bylo vyšetření průběhu hranic obcí a k.ú. včetně změn těchto hranic. Důvodem těchto změn byl záměr, aby zejména obecní hranice probíhaly po přirozených hranicích pozemků a byly v terénu dobře identifikovatelné. Jak  byly hranice v terénu protokolárně vyšetřeny, tak byly také zaměřeny a po vyhlášení platnosti obnoveného operátu se staly platnými hranicemi obcí a k.ú. Na základě Protokolu o vyšetření správních hranic, ze dne 27.5.1981, mezi obcemi Olomouc (k.ú. Samotišky a k.ú. Kopeček) a Dolany (k.ú. Tovéř, k.ú. Dolany a k.ú. Véska) došlo, kromě jiného, také ke změně hranic mezi k.ú. Samotišky (změna výměry k.ú. z 318,70 ha na 189,94 ha) a k.ú. Kopeček (změna výměry z 65,80 ha na 201,18 ha). Protokol je platnou  listinou podepsanou oprávněnými zástupci obcí Olomouc a Dolany, kteří byli oprávněni 
o změně hranic obcí (hranice obce je také hranicí k.ú. ) a hranic k.ú. uvnitř obce rozhodovat. 

4) Rozhodnutím Ministerstva vnitra ČR (dále jen MV ČR), ze dne 10.11.1992 (právní účinnost od 14.12.1992) podle § 11 zák. č. 367/1990 Sb. v plném znění, bylo statutární město Olomouc s účinností od 1.1.1993 rozděleno a vznikly nové obce s názvem Bystrovany 
a Samotišky s tím, že obce mají svá území a nečlení se na části (tím se rozumí, že hranice obce je totožná s hranicí k.ú.). Součástí výroku rozhodnutí je schválení návrhu na rozdělení majetku (území obce není majetkem obce). Rozhodující pro velikost území oddělované obce je stav dle KN ke dni rozhodnutí, čímž se rozumí území k.ú. obce Samotišky v hranicích s celkovou výměrou 189,94 ha. 

         Dle našeho názoru je toto rozhodnutí věcně i právně správné, protože MV ČR může 
(za zákonem předepsaných okolností a na základě mezinárodních dohod) rozhodovat jen 
o průběhu hranic státu, nikoliv však o průběhu hranic pozemků ve vlastnictví fyzických nebo právnických osob. Změna průběhu  hranic mezi obcemi je upravena jinými zákonnými předpisy a nelze ji uskutečnit bez souhlasu dotčených obcí. Vaše tvrzení, že obec měla být zřízena v hranicích z r. 1974 (o celkové výměře k.ú. 331 ha) nemá oporu v žádném dostupném platném právním dokladu.“ (Vyjádření Zeměměřičského a katastrálního inspektorátu v Opavě tvoří přílohu č. 6 této důvodové zprávy). 

Vzhledem k tomu, že odbor majetkoprávní tuto záležitost nezabezpečoval, vyžádal si nyní stanovisko odboru správy – příloha č. 7.

Způsobem, kterým je možno žádostem o změnu výměry k.ú. Samotišky vyhovět, je uzavření dohody o změně hranic obcí ve smyslu ust. § 26 zák. č. 128/2000 Sb. o obcích (obecní zřízení) v platném znění. Uzavření takovéto dohody je možné po projednání s příslušným katastrálním úřadem a podléhá schválení zastupitelstvem obou obcí.

Přehled pozemků, které se nyní nachází v k.ú. Svatý Kopeček a před shora popsanými změnami hranic byly součástí k.ú. Samotišky, je uveden v příloze č. 8 této důvodové zprávy, přičemž zvlášť jsou uvedeny pozemky tvořící areál Zoologické zahrady Olomouc a pozemky ostatní. Přílohu č. 9 této důvodové zprávy pak tvoří kopie katastrální mapy se zakreslením současné a původní hranice k.ú. Samotišky.

Vyjádření OKR: Pozemky, které byly v minulosti součástí správního území obce Samotišky, jsou v současné době převážně součástí areálu zoologické zahrady na Sv. Kopečku a lesního porostu navazujícího na tento areál směrem na východ. Dále jsou předmětem žádosti pozemky severně od chrámu na Sv. Kopečku, které jsou z velké v majetku Českomoravské provincie Kongregace sester premonstrátek. Žádný z pozemků, u nichž by měla být měněno katastrální území, není ve vlastnictví obce Samotišky.

Dle ÚPnSÚ je areál ZOO zařazen do funkčního typu KJ –jiné areály se specifickou náplní s převládajícím přírodním povrchem. Lesní pozemky jsou pak zařazeny 
ve funkčním typu LPF – lesní půdní fond. Pozemky za chrámem jsou dle ÚPnSÚ součástí plochy ZPF – zahrady.

Navrhovanou změnou hranic obcí by část areálu ZOO zůstala ve správním území Statutárního města Olomouce, část by přešla do správního území obce Samotišky, přičemž by navíc došlo k nelogickému rozdělení území k.ú. Svatý Kopeček na více oddělených celků. Z urbanistického hlediska je rozdělení tohoto areálu do více správních území nevhodné a nelze ho v žádném případě doporučit. 

Lesní komplex za Sv. Kopečkem, jehož část by byla změnou hranic obcí dotčena, slouží jako rekreační zázemí celého města. V roce 2000 byla pro toto území zpracována studie příměstského lesa na Svatém Kopečku, podle níž  bylo zatím vybudováno např. dětské hřiště proti východu ze ZOO. Rekreačně exponovaná část se v současnosti nachází 
na správním území města a změna hranic správního území by do budoucnosti zkomplikovala vytváření rekreačního zázemí dle zmíněné studie.

Pozemky v blízkosti chrámu navazují majetkově na areál premonstrátů v k.ú. Svatý Kopeček. Změnou hranic by tak došlo ke zbytečnému rozdělení vlastnictví do dvou územních jednotek.

Harmonický rozvoj území ZOO i příměstského lesa je vázán na celistvost správního území v němž se nachází. Vzhledem k výše uvedenému proto OKR nedoporučuje změnu hranic obcí tak, jak ji žádají zástupci obce Samotišky.

Rada města Olomouce doporučuje zastupitelstvu nesouhlasit se změnou hranic obce dle důvodové zprávy.
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