Důvodová zpráva


Primátor města Olomouce obdržel dopis o rezignaci Ing. Vladimíra Pokorného na funkci náměstka primátora ze zdravotních důvodů ke dni jednání Zastupitelstva města Olomouce 23. 6. 2008. 


Zastupitelstvu města Olomouce je proto předkládán návrh na volbu RNDr. Jana Holpucha, Ph.D. náměstkem primátora a zároveň návrh nového rozdělení kompetenčního řízení primátora a navrhovaného náměstka primátora. Změna kompetenčního řízení bude následně zapracována do „Podpisového řádu statutárního města Olomouce“ a předložena ke schválení radě města. Rovněž je nově upraveno zastupování primátora, neboť došlo k uvolnění funkce 2. náměstka.


Vzhledem k tomu, že podanou rezignací na funkci náměstka primátora Ing. Vladimír Pokorný  přestal být dle § 99 odst. 4 zák. č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, členem Rady města Olomouce, je Zastupitelstvu města Olomouce navrhováno zvolení Ing. Vladimíra Pokorného neuvolněným členem RMO. 


Dne 17. 6. 2008 byl zástupci koaličních stran ODS, ČSSD a KDU-ČSL podepsán dodatek č. 1 ke  koaliční dohodě, ve kterém koaliční strany vyjadřují souhlas a zavazují se podpořit výše uvedené změny v Radě města Olomouce.
