Důvodová zpráva

Změny ve složení Kontrolního výboru Zastupitelstva města Olomouce (dále jen „kontrolního výboru“) jsou předkládány na základě žádostí zastupitelských klubů ČSSD a ANO 2011.
Vzhledem ke skutečnosti, že stávající člen kontrolního výboru Mgr. Filip Žáček (ČSSD) má být v předcházejícím bodu 1.1 pořadu jednání zastupitelstva volen náměstkem primátora statutárního města Olomouce, vznikla by neslučitelnost funkcí ve smyslu § 119 odst. 1 zákona o obcích. Ten stanoví, že členem výboru zastupitelstva nemůže být místostarosta obce, respektive náměstek primátora. Vzhledem k výše uvedené skutečnosti a potřebě zachování lichého početního stavu počtu členů kontrolního výboru, což vychází z ustanovení § 118   odst. 2 zákona o obcích, navrhuje klub zastupitelů ČSSD na člena kontrolního výboru         Ing. Jaromíra Czmera (ČSSD).

Na základě návrhu klubu zastupitelů ANO 2011 se z funkce člena kontrolního výboru na vlastní žádost odvolává stávající člen MUDr. Milan Brázdil (ANO 2011) a navrhuje se zvolení novým členem kontrolního výboru Ing. Jaroslava Kuchaře (ANO 2011). 
