Důvodová zpráva

(ZMO 3.9.2018)

Změna č. V Územního plánu Olomouc – vydání 
1. Důvody pro pořízení Změny č. V Územního plánu Olomouc
Pořízení Změny č. V Územního plánu Olomouc schválilo svým usnesením Zastupitelstvo města Olomouce na zasedání dne 13.3.2017 na základě rozsudku Krajského soudu v Ostravě - pobočka v Olomouci č.j. 73 A 3/2016 - 69 ze dne 20.12.2016, kterým byla zrušena část Územního plánu Olomouc, vydaného Zastupitelstvem města Olomouc dne 15.9.2014 jako Opatření obecné povahy č.1/2014 v části vymezení stabilizované plochy 10/052S veřejné rekreace v rozsahu pozemku parc. č. 388/118 v k.ú. Hodolany. 

Zastupitelem pro spolupráci na pořízení změny byl v souladu s požadavky zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, určen RNDr. Aleš Jakubec, PhD., náměstek primátora. 
2. Zadání Změny č. V Územního plánu Olomouc
Ve smyslu § 55 odst. 3 stavebního zákona, dojde-li ke zrušení části územního plánu, „zastupitelstvo obce bezodkladně rozhodne o pořízení změny územního plánu a o jejím obsahu“. Zadání změny územního plánu se v tomto případě nezpracovává, v rozsahu změny se dále postupuje podle stavebního zákona. 

3. Společné jednání o návrhu Změny č. V Územního plánu Olomouc
Na základě schválení pořízení změny zajistil pořizovatel odbor koncepce a rozvoje (dále jen „pořizovatel“) zpracování návrhu Změny č. V Územního plánu Olomouc, který byl dle požadavků stavebního zákona nejprve předložen k posouzení dotčeným orgánům, sousedním obcím a krajskému úřadu ve společném jednání, kdy připomínky může uplatnit každý.
Společné jednání o návrhu Změny č. V Územního plánu Olomouc proběhlo dne 8.11.2017. Připomínky bylo možno uplatnit nejpozději do 8.12.2017 včetně. Pořizovatel ve stanovené lhůtě obdržel 8 stanovisek dotčených orgánů a 1 připomínku vlastníka pozemku parc. č. 388/118 v k.ú. Hodolany, kterou pořizovatel po společném jednání vypořádal. Změna č. V Územního plánu Olomouc nově vymezuje na soudem zrušené ploše veřejné rekreace 10/052S plochu veřejného vybavení 10/052P ve stejném rozsahu jako původní ÚP Olomouc, tj. plochu nacházející se východně od křižovatky ulic Šafaříkova a Farského, která plynule navazuje na zbytek bloku území vymezeného rovněž pro veřejné vybavení, jak vyplývá z požadavku vlastníka pozemku a rozhodnutí soudu. Změna č. V  Územního plánu Olomouc byla zpracována zejména s ohledem na aktuální stav území. V řešeném území bylo upraveno plošné využití a podmínky prostorového uspořádání. Protože předmětný pozemek sousedí se sportovním areálem Hodolany, představuje areálový typ struktury vhodné navázaní na stávající strukturu.
Sousední obce se k návrhu Změny č. V Územního plánu Olomouc (dále také „ÚPO“) nevyjádřily. Bez připomínek souhlasily s návrhem Změny č. V Územního plánu Olomouc: Státní plavební správa, Státní veterinární správa, Krajská hygienická stanice, Krajský úřad Olomouckého kraje – odbor životního prostředí a zemědělství, odbor dopravy a silničního hospodářství, Ministerstvo průmyslu a obchodu, Ministerstvo obrany a Ministerstvo životního prostředí. 
Souhlasné stanovisko č.j. KUOK 30786/2018 ze dne 9.3.2018 nadřízeného orgánu KÚOK OSRK OÚP obdržel pořizovatel dne 16.3.2018, ve kterém bylo konstatováno, že s ohledem na širší územní vazby Změna č. V Územního plánu Olomouc nemá vliv na vazby se sousedními obcemi, je v souladu se Zásadami územního rozvoje Olomouckého kraje, ve znění pozdějších aktualizací, nenavrhuje záležitosti nadmístního významu a je v souladu s Politikou územního rozvoje ČR ve znění Aktualizace č. 1

Dopisem č.j. SMOL/069031/2018/OKR/Kuk ze dne 19.3.2018 pořizovatel předal zhotoviteli pokyny pro úpravu návrhu Změny č. V ÚPO po společném jednání včetně vyhodnocení výsledků projednání a stanoviska KÚOK OSRK OÚP. Dne 29.3.2018 obdržel pořizovatel na základě předávacího protokolu od zhotovitele vyhotovení návrhu Změny č. V ÚPO pro veřejné projednání.

4. Veřejné projednání návrhu Změny č. V Územního plánu Olomouc
Upravený návrh Změny č. V Územního plánu Olomouc byl vystaven k veřejnému nahlédnutí v termínu od 23.4.2018 do 30.5.2018, veřejné projednání návrhu spojené s odborným výkladem projektanta proběhlo dne 23.5.2018. Stanoviska, námitky a připomínky mohly být uplatněny do 30.5.2018.

Pořizovatel ve stanovené lhůtě obdržel k veřejnému projednání 6 stanovisek dotčených orgánů. Sousední obce se k návrhu Změny č. V ÚPO nevyjádřily. V rámci řízení o územním plánu ve smyslu § 52 stavebního zákona nebyla podána žádná námitka.Vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území se u této změny nezpracovává.
Souhlasná stanoviska byla uplatněna 6 dotčenými orgány: Státní veterinární správa, Ministerstvo průmyslu a obchodu, Krajský úřad Olomouckého kraje – odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor životního prostředí a zemědělství, Ředitelství silnic a dálnic ČR a Ministerstvo životního prostředí. 
Ze strany veřejnosti nebyla k návrhu Změny č. V Územního plánu Olomouc uplatněna žádná námitka vlastníka pozemků dotčených návrhem změny. 

5. Rozhodnutí o námitkách a vypořádání připomínek
Pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem RNDr. Alešem Jakubcem, PhD., náměstkem primátora, vyhodnotil výsledky projednání návrhu Změny č. V Územního plánu Olomouc, a konstatuje, že není důvod zpracovávat návrh rozhodnutí o námitkách a návrh vypořádání připomínek, protože žádné nebyly podány.
6.    Obsah Změny č. V Územního plánu Olomouc
Změna č. V Územního plánu Olomouc se vydává formou opatření obecné povahy podle správního řádu, které obsahuje výrok a odůvodnění. Výrok obsahuje textovou a grafickou  (Výkres základního členění, Hlavní výkres, Koncepce uspořádání krajiny a veřejné zeleně, Schéma výškové regulace a polycentrického systému,). Odůvodnění obsahuje textovou a grafickou část (Koordinační výkres, Výkres širších vztahů).

7. Vydání Změny č. V Územního plánu Olomouc
V souladu s § 54 stavebního zákona předkládá pořizovatel Zastupitelstvu města Olomouce návrh na vydání Změny č. V Územního plánu Olomouc (viz příloha č.1). Zastupitelstvo jej vydává po ověření, že není v rozporu s politikou územního rozvoje, s územně plánovací dokumentací vydanou krajem, se stanovisky dotčených orgánů a se stanoviskem krajského úřadu. V případě, že zastupitelstvo nesouhlasí s předloženým návrhem územního plánu nebo s výsledky  jeho projednání, vrátí předložený návrh pořizovateli se svými pokyny k úpravě a novému projednání nebo jej zamítne.
Příloha usnesení je pro členy ZMO k dispozici digitálně na adrese https://www.olomouc.eu/o-meste/uzemni-planovani/novy-uzemni-plan/zmena-5-up/zmena-v-pro-vydani, v tištěné podobě je k nahlédnutí na odboru koncepce a rozvoje a na organizačním oddělení. 

Předkladatel doporučuje ZMO vydat Změnu č. V Územního plánu Olomouc.
Příloha:

Změna č. V Územního plánu Olomouc (v tištěné podobě na organizačním oddělení)
Příloha usnesení:

Opatření obecné povahy č. 3/2018 - Změna č. V Územního plánu Olomouc zde  https://www.olomouc.eu/o-meste/uzemni-planovani/novy-uzemni-plan/zmena-5-up/zmena-v-pro-vydani
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