
Důvodová zpráva

(ZMO 4.11.2019)

Změna č. VII Územního plánu Olomouc – vydání 
1. Důvody pro pořízení Změny č. VII Územního plánu Olomouc
Pořízení Změny č. VII Územního plánu Olomouc schválilo svým usnesením Zastupitelstvo města Olomouce na zasedání dne 13.11.2017 na základě rozsudku Krajského soudu v Ostravě - pobočka v Olomouci č.j. 73 A 1/2017 - 61 ze dne 13.6.2017, kterým byla zrušena část Územního plánu Olomouc, vydaného Zastupitelstvem města Olomouc dne 15.9.2014 jako Opatření obecné povahy č.1/2014 v části týkající se plochy přestavby označené 15/096P, v rozsahu pozemků parc. č. 56/9, 57/1, 57/2, 58/1, 61/1 a 62/1, vše v k. ú. Nová Ulice, na návrh vlastníků těchto pozemků.
Na tomto jednání zastupitelstva byl zastupitelem pro spolupráci na pořízení uvedené změny v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, určen RNDr. Aleš Jakubec, PhD., náměstek primátora.  

Statutární město Olomouc, obdrželo v průběhu zastupitelstvem schváleného pořizování Změny č. VII Územního plánu Olomouc od Krajského soudu v Ostravě – pobočky v Olomouci další rozsudek č.j. 73A 9/2017 – 73 ze dne 24.10.2018. Na návrh vlastníků pozemků parc. č. 52/5 a parc. č. 52/12, oba v k.ú. Nová Ulice, krajský soud zrušil část Územního plánu Olomouc vydaného Zastupitelstvem města Olomouce dne 15.9.2014 jako Opatření obecné povahy č. 1/2014, a to požadavek propojit ulici Okružní s ulicí Nad Lánem plochou 15/096P formou dvou pěších průchodů, uvedených ve výrokové části, v kapitole 4 (urbanistická koncepce) ve vztahu k pozemkům parc. č. 52/5 a parc. č. 52/12, oba v k.ú. Nová Ulice. Zastupitelstvo města Olomouce rozhodlo dne 4.3.2019 o doplnění pořizované Změny č. VII Územního plánu Olomouc o pozemky parc. č. 52/5 a parc. č. 52/12, oba v k.ú. Nová Ulice.

V rámci organizačních změn na Magistrátu města Olomouce dne 5. 11. 2018 Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání určilo jako určeného zastupitele v souladu se stavebním zákonem pro spolupráci na pořizování územně plánovací dokumentace (tedy i pořízení Změny č. VII Územního plánu Olomouc) zastupitele Ing. arch. Michala Giacintova. Současně došlo ke zrušení odboru koncepce a rozvoje (původní pořizovatel) a od 1.12.2018 je pořizování zabezpečováno odborem dopravy a územního rozvoje, úřadem územního plánování (zkratka ODUR ÚÚP).
Obsahem Změny č. VII Územního plánu Olomouc je prověření a stanovení podmínek pro využití částí pozemků parc. č. 56/9, 57/1, 57/2, 58/1, 61/1 a 62/1, vše v k. ú. Nová Ulice, týkající se přestavbové plochy 15/096P veřejných prostranství včetně vazeb na bezprostředně navazující stabilizovanou plochu 15/148S smíšenou obytnou (tj. v požadovaném  rozsahu částí pozemků parc. č. 52/5 a parc. č. 52/12, oba v k.ú. Nová Ulice), a to v souladu s koncepcí Územního plánu Olomouc a v souladu s cíli a úkoly územního plánování.

2. Zadání Změny č. VII Územního plánu Olomouc
Ve smyslu § 55 odst. 3 stavebního zákona, dojde-li ke zrušení části územního plánu, „zastupitelstvo obce bezodkladně rozhodne o pořízení změny územního plánu a o jejím obsahu“. Zadání změny územního plánu se v tomto případě nezpracovává, v rozsahu změny se dále postupuje podle stavebního zákona. 

3. Společné jednání o návrhu Změny č. VII Územního plánu Olomouc
Na základě schválení pořízení změny zajistil pořizovatel (původně odbor koncepce a rozvoje) (dále jen „pořizovatel“) zpracování návrhu Změny č. VII Územního plánu Olomouc, který byl dle požadavků stavebního zákona nejprve předložen k posouzení dotčeným orgánům, sousedním obcím a krajskému úřadu ve společném jednání, kdy připomínky může uplatnit každý.
Společné jednání o návrhu Změny č. VII Územního plánu Olomouc proběhlo dne 9.10.2018. Připomínky bylo možno uplatnit nejpozději do 8.11.2018 včetně. Pořizovatel ve stanovené lhůtě obdržel 8 stanovisek dotčených orgánů a 1 vyjádření oprávněného investora. 

Ve lhůtě zaslaly svá kladná stanoviska tyto dotčené orgány: Krajská hygienická stanice, Ministerstvo průmyslu a obchodu, Ministerstvo obrany, Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor dopravy silničního hospodářství, Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor  sportu, kultury a památkové péče a  Státní plavební správa – pobočky Přerov. 

Ve lhůtě zaslal své kladné vyjádření jako oprávněný investor: České dráhy a.s..
Stanovisko Ministerstva životního prostředí – za úsek ochrany zemědělského půdního fondu (dále jen „ZPF“), nebylo vydáno kladné a bylo požadováno dopracování a předložení k novému posouzení z hlediska ZPF. Návrh Změny č. VII Územního plánu Olomouc byl dopracován, dle požadavků MŽP orgánu ZPF a dne 28.2.2019 pod č.j. SMOL/057846/2019/ODUR/UUP/Sed bylo pořizovatelem požádáno o nové stanovisko. Kladné stanovisko MŽP orgánu ZPF ke společnému jednání  obdržel pořizovatel dne 1.4.2019 pod č.j. SMOL/090741/2019/OKT/SPIS.

Sousední obce se k návrhu Změny č. VII Územního plánu Olomouc ve společném jednání  nevyjádřily. 
4. Veřejné projednání návrhu Změny č. VII Územního plánu Olomouc
Zahájení veřejného projednání upraveného návrhu Změny č. VII Územního plánu Olomouc bylo oznámeno veřejnou vyhláškou, která byla vyvěšena na úřední desce MmOl a internetových stránkách MmOl. Upravený návrh Změny č. VII. Územního plánu Olomouc byl v termínu od 29. 7. 2019 do 5. 9. 2019  vystaven k veřejnému nahlédnutí na odboru dopravy a územního rozvoje MmOl, současně byl zveřejněn způsobem umožňujícím dálkový přístup na elektronické úřední desce magistrátu a na speciální webové stránce. V tištěné podobě byl zájemcům k dispozici na obslužném pracovišti odboru dopravy a územního rozvoje, úřadu územního plánování. Veřejné projednání návrhu Změny č. VII Územního plánu Olomouc spojené s odborným výkladem projektanta proběhlo dne 29. 8. 2019. Stanoviska, námitky a připomínky mohly být uplatněny do 5. 9. 2019.

Pořizovatel ve stanovené lhůtě obdržel 5 souhlasných stanovisek, které uplatnily: Státní plavební správa, Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR, Ministerstvo životního prostředí ČR, Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor dopravy a silničního hospodářství a Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství. 

5. Rozhodnutí o námitkách a vypořádání připomínek
Ze strany veřejnosti nebyla k návrhu Změny č. VII Územního plánu Olomouc uplatněna žádná námitka vlastníka pozemků dotčených návrhem změny a nikdo nepodal připomínky. Pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem Ing. arch. Michalem Giacintovem, vyhodnotil výsledky projednání návrhu Změny č. VII Územního plánu Olomouc, a konstatuje, že není důvod zpracovávat návrh rozhodnutí o námitkách a návrh vypořádání připomínek, protože žádné nebyly podány. Vzhledem k tomu, že se nezpracovává návrh rozhodnutí o námitkách, je projednaná Změna č. VII Územního plánu Olomouc přímo předkládána Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení.
6.    Obsah Změny č. VII Územního plánu Olomouc
Změna č. VII Územního plánu Olomouc se vydává formou opatření obecné povahy podle správního řádu, které obsahuje výrok a odůvodnění. Výrok obsahuje textovou a grafickou  (Výkres základního členění, Hlavní výkres, Koncepce dopravní infrastruktury, Koncepce technické infrastruktury, Koncepce uspořádání krajiny a veřejné zeleně, Schéma výškové regulace a polycentrického systému,). Odůvodnění obsahuje textovou a grafickou část (Koordinační výkres, Výkres širších vztahů, Výkres předpokládaných záborů ZPF).
Změna č. VII nově vymezuje na soudem zrušené části plochy veřejných prostranství 15/096P plochu veřejných prostranství a plochy smíšené obytné. Část zrušeného území zahrnuje do ploch smíšených obytných 15/095P a 15/099P se stejnými prostorovými parametry jako okolní plochy a zbytek původního koridoru veřejného prostranství 15/096 je znovu vymezen jako plocha veřejných prostranství. Soudem zrušený pěší průchod mezi pozemky parc. č. 52/2 a 52/12 není Změnou ÚP opětovně vymezen. Druhý ze dvou původních pěších propojení spojující původní plochu 15/096P a ulici Nad Lánem se ruší.

Podmínky využití ploch smíšených obytných uvedené v bodě 7.1. a ploch veřejných prostranství uvedené v bodě 7.6. ÚP Olomouc se nemění.
Změna ÚP byla zapracována zejména s ohledem na evidovanou územní studii „Okružní – Nad Lánem“. V řešeném území bylo upraveno plošné využití a byla zrušena trasa pěšího propojení.

Cílem navrhované změny ÚP je prověřit nezbytný rozsah plochy veřejných prostranství s ohledem na optimální obsluhu a využitelnost nezastavěných pozemků.

Z hlediska ploch s rozdílným způsobem využití; jednotlivé části změny lze odůvodnit takto:

· Plocha veřejných prostranství 15/096P: nově vymezená plocha bude obsluhovat rozvojové území smíšené obytné a propojí ho se stávající plochou dopravní infrastruktury 14/101P. Plocha byla vymezena z větší části na základě územní studie „Okružní – Nad Lánem“ (OKR, 2011), která vychází ze stávajících poměrů v území a stanovuje urbanistickou koncepci zejména zpřístupňující pozemky rodinných domů a pozemky zahrádek. Ve srovnání se Změnou č. VII představuje územní studie podrobnější řešení území. Znovu vymezená plocha má ve Změně č. VII stanoven takový rozsah ploch veřejných prostranství, který je minimálně potřebný pro dostatečnou obsluhu pozemků uvnitř bloku.
· Plochy smíšené obytné 15/095P a 15/099P: navrhované zahrnutí části řešeného území do ploch smíšených obytných 15/095P a 15/099P vyplývá z prověření situace v území. Původní výměra plochy veřejných prostranství byla podrobněji přezkoumána zasazením různých možností parcelace v přestavbovém území. Z přezkumu vyplynulo, že nejvíc účelné je vymezit plochu veřejných prostranství pouze na části původní výměry. Zbytek soudem zrušené plochy byl začleněn jako součást stávajících ploch smíšených obytných. Změna č. VII zároveň umožňuje řešení navržené v územní studii „Okružní – Nad Lánem“ (OKR, 2011) s tím, že územní studie v této části navrhuje i další veřejná prostranství, které propojují území uvnitř bloku zejména s ulicí Nad Lánem, ale nejsou nezbytně nutná pro obsluhu dosud nezastavěných pozemků. Dle ÚP jsou tyto dodatečná veřejná prostranství přípustným využitím pro plochy smíšené obytné (ve smyslu bodu 7.1. ÚP Olomouc).

Z hlediska prostorového uspořádání:

· Plocha veřejných prostranství 15/096P: podmínky prostorového uspořádání nejsou v platném ÚP stanoveny a nejsou nutné ani ve Změně č. VII.

· Plochy smíšené obytné 15/095P a 15/099P: pro tyto plochy jsou parametry výškové regulace stanoveny v tom smyslu, že zohledňují stávající parametry prostorového uspořádání okolní zástavby (výška, zastavěnost, struktura, min. podíl zeleně), a to zejména parametry zástavby se shodným charakterem na západ od řešeného území. Zvoleny hodnoty jsou: maximální výška zástavby ve formátu 10/14 m, zastavěnost v rozmezí 15–40%, blokový typ struktury zástavby a minimálně 30% podíl zeleně.

V souvislosti s vymezením nezbytného rozsahu ploch veřejných prostranství bylo kromě pěšího propojení zrušeného soudem zrušeno také pěší propojení mezi pozemky uvnitř bloku a ulicí Nad Lánem. Z přezkumu veřejných prostranství soudem vyplynulo, že minimální potřebná obsluha území bude zajištěna nově vymezenou plochou veřejných prostranství 15/096P. Prostupnost v místě soudem zrušeného a Změnou ÚP zrušeného pěšího propojení, obou navržených v územní studii „Okružní – Nad Lánem“ (OKR, 2011), je umožněna v rámci přípustného využití v podmínkách ploch smíšených obytných, které umožňují existenci pozemků veřejných prostranství (ve smyslu bodu 7.1. ÚP Olomouc), a jejich vymezení tak není tudíž nezbytné.

V rámci vymezení nových ploch přestaveb byly upraveny podmínky dokončených staveb v bodě 3.4.7, které nejsou v souladu s podmínkami využití ploch s rozdílným způsobem využití při zachování stávajícího využití.

7. Vydání Změny č. VII Územního plánu Olomouc
V souladu s § 54 stavebního zákona předkládá pořizovatel Zastupitelstvu města Olomouce návrh na vydání Změny č. VII Územního plánu Olomouc (viz příloha č.1). Zastupitelstvo jej vydává po ověření, že není v rozporu s politikou územního rozvoje, s územně plánovací dokumentací vydanou krajem, se stanovisky dotčených orgánů a se stanoviskem krajského úřadu. V případě, že zastupitelstvo nesouhlasí s předloženým návrhem územního plánu nebo s výsledky  jeho projednání, vrátí předložený návrh pořizovateli se svými pokyny k úpravě a novému projednání nebo jej zamítne.
Příloha usnesení č.1 je pro členy ZMO k dispozici digitálně na adrese https://www.olomouc.eu/o-meste/uzemni-planovani/novy-uzemni-plan/zmena-7-up v tištěné podobě je k nahlédnutí na odboru dopravy a územního rozvoje a na organizačním oddělení. 

Předkladatel doporučuje ZMO vydat Změnu č. VII Územního plánu Olomouc.
Příloha:

Změna č. VII Územního plánu Olomouc (v tištěné podobě na organizačním oddělení)
Příloha usnesení:

1. Opatření obecné povahy č. 9/2018 - Změna č. VII Územního plánu Olomouc zde   https://www.olomouc.eu/o-meste/uzemni-planovani/novy-uzemni-plan/zmena-7-up
Příloha důvodové zprávy:

Změna č. VII Územního plánu Olomouc – výřez z hlavního výkresu 
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