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                             Zadání souboru změn č. IX RP MPR Olomouc 

ZADÁNÍ SOUBORU ZMĚN č. IX REGULAČNÍHO PLÁNU MPR OLOMOUC
DŮVODOVÁ ZPRÁVA 
I. ÚVOD
Zastupitelstvu města Olomouce je tímto předkládán ke schválení projednaný návrh zadání souboru změn č. IX Regulačního plánu (RP) městské památkové rezervace (MPR) Olomouc. 

Zastupitelstvo města Olomouce (ZMO) schválilo pořízení Souboru změn č.IX RP MPR  dne 13.3.2017 v rozsahu Návrhu zadání souboru změn č.IX RP MPR Olomouc (tj. v rozsahu 6 částí: 3 z podnětu pořizovatele MMOl, 1 z podnětu SMOl a 2 z podnětu soukromých fyzických či právnických osob), tedy části IX/1-IX/6:

část IX/1
 - vypuštění již realizovaných veřejně prospěšných staveb (VPS) (body a - f);

část IX/2 - aktualizace stavu – vyznačení již realizovaných záměrů (body a-h);

část IX/3 - přidání VPS pro dopravu - Propojení tramvajové trati v ulici Sokolská – 
8.  května -Zámečnická, Olomouc – město;

část IX/4 - změna označení z objektu nevhodný (k dožití a zbourání) na stav umožňující opravy a stavební úpravy v 
objemu stávajícího objektu v areálu Letního kina, Olomouc – město;
část IX/5 - změna limitu výšek pro objekty ve dvorní části pozemku parc.č.6/1, ulice 

                         Sokolská 15, Olomouc - město;

část IX/6 - změna označení domu z objektu nevhodný (k dožití a zbourání) na  objekt k zachování,

    ulice Koželužská 20, č.p. 796, Olomouc – město.
II. PRŮBĚH PROJEDNÁNÍ NÁVRHU ZADÁNÍ 

Návrh zadání Souboru změn č. IX RP MPR (dále jen „návrh zadání“) byl projednán v souladu s ustanovením § 64 odst. 2  a 3 zákona č.183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), v platném znění.  Návrh zadání byl doručen veřejnou vyhláškou dne 5.4.2017 a zaslán jednotlivě dotčeným orgánům. Každý mohl uplatnit u pořizovatele ve lhůtě 15 dnů ode dne doručení návrhu zadání písemně požadavky na obsah zadání. Dotčené orgány mohly uplatnit do 30 dnů od obdržení návrhu zadání vyjádření se svými požadavky na obsah zadání, a to do 21.4.2017.

Vyjádření k návrhu zadání zaslalo 6 dotčených orgánů, zároveň byl pořizovateli doručen podklad odborné organizace MK ČR Národního památkového ústavu - územní pracoviště Olomouc (NPÚ Olomouc), na jehož podkladě zpracovává své vyjádření Ministerstvo kultury České republiky.

· Ministerstvo kultury ČR a také NPÚ Olomouc nesouhlasí se částí IX/4 – změna označení z objektu nevhodný (k dožití a zbourání) na stav umožňující opravy a stavební úpravy v objemu stávajícího objektu v areálu Letního kina, Olomouc – město. MK požaduje „respektovat závazně stanovenou nezastavitelnou plochu a její závazně stanovenou regulaci a funkční využití dle schváleného RP MPR, který je v souladu zejména s § 4 a § 5 Výnosu o prohlášení historického jádra Olomouce za památkovou rezervaci“, neboť změna „by měla zásadní negativní vliv na vnímání historicky nejstaršího opevnění Olomouckého hradu s přiléhajícím Předhradím“.
„...Jedním z hlavních cílů památkové péče na území Městské památkové rezervace Olomouc je dle Výnosu o prohlášení MPR: „zachování urbanistických, architektonických, uměleckých a kulturně-historických hodnot celku rezervace a rovněž jejích jednotlivých prvků, prostorů, hodnotných staveb a stavebních památek, které tento celkový charakter památkové rezervace vytvářejí. V opačném smyslu se tedy jedná o úsilí zabránit realizacím takových úprav, které by vedly k nevhodnému narušení, případně ohrožení historického charakteru daného území.“....Dnes stojící objekt byl postaven pro dočasné užívaní, nelze tedy akceptovat úpravy, které by současný nevhodný stav „konzervovaly“ na delší období.“

· Ministerstvo kultury narozdíl od NPÚ Olomouc dále nesouhlasí s částí IX/5 - změna limitu výšek pro objekty ve dvorní části pozemku parc.č.6/1, ulice Sokolská 15, Olomouc – město. MK požaduje zachování stávající závazné výšky 1-1,5 NP a nezasahovat do podzemních částí pozemku, neboť „předmětem státní památkové péče v historických jádrech měst prohlášených za rezervace je mimo jiné, cituji: „historický půdorys a jemu odpovídající prostorová a hmotová skladba, městské interiéry včetně povrchu komunikací, plochy zvýšené ochrany, ostatní chráněné plochy a podzemní prostory“. Dle § 5 odst. 1 písmene e) cituji „stavebně technické práce musejí směřovat k obnově a funkčnímu zhodnocení hlavních historických prostorů, památkových souborů a objektů, zároveň s odstraňováním nevhodné vnitroblokové zástavby“. ... Jakákoliv stavební činnost musí směřovat k příznivému ovlivnění celkového výrazu prostředí a okolí těchto kulturních památek, což by předpokládaný stavební záměr svými měněnými výškovými limity ve vizuální vazbě zejména k městským hradbám nenaplnil.“
NPÚ Olomouc naopak vyslovilo souhlas se změnou v části IX/5 a to za podmínky stanovení maximální možné výšky pro nový dvorní objekt, tj. max. 11m.
Přehled uplatněných požadavků k jednotlivým částem Návrhu zadání souboru změn č.IX RP MPR a vyhodnocení jejich zapracování:
	dotčený orgán
	připomínky
	zapracování

	Krajský úřad Olomouckého kraje – odbor dopravy a silničního hospodářství
	neuplatňuje připomínky
	-

	Ministerstvo obrany, Sekce ekonomická a majetková Ministerstva obrany, odbor ochrany územních zájmů,
	bez připomínek
	-

	Krajská veterinární správa pro Olomoucký kraj
	bez připomínek
	-

	Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje
	bez připomínek
	-

	Ministerstvo kultury ČR
	nesouhlasí s částí IX/4 a IX/5 

+ připomínka ke grafice odůvodnění 
	pořizovatel nedoporučuje pokračovat v pořizování v části IX/4 a v části IX/5;

připomínka ke grafice není důvodná, neboť její podmínky již grafická část v návrhu zadání obsahuje 

	Krajský úřad Olomouckého kraje – odbor životního prostředí a zemědělství
	soubor změn nemá významný  vliv na evropsky významné lokality ani na ptačí oblasti;

požaduje uplatňovat  při zpracování ÚPD požadavky a opatření ke zlepšení kvality ovzduší a koncepční materiály: „Programu zlepšování kvality ovzduší - zóna Střední Morava - CZ07“,

„Národní program snižování emisí České republiky“ a 
„Střednědobá strategie (do roku 2020) zlepšení kvality ovzduší v ČR“. 
	připomínka k respektování dokumentací při zpracování ÚPD není pro dílčí změny  RP MPR v daných částech relevantní


	podklad pro MK z NPU Olomouc
	nesouhlasí s částí IX/4
	


III. VÝSLEDEK PROJEDNÁNÍ NÁVRHU ZADÁNÍ
Ustanovení stavebního zákona § 64 odst. 4 ukládá pořizovateli, aby na základě uplatněných požadavků k návrhu zadání návrh zadání regulačního plánu upravil a předložil ho zastupitelstvu obce ke schválení. Vyjádření dotčených orgánů v této fázi pořizování směřují k obsahu zadání, dá se však důvodně předpokládat, že jejich stanoviska budou obdobná.
Z výše uvedených důvodů, tj. jednoznačně nesouhlasného vyjádření dotčeného orgánu (MK ČR) k části IX/4 a tudíž i předpokladu marně vynaložených prostředků spojených s pořizováním změny v části IX/4, doporučuje pořizovatel ukončit pořizování v části IX/4 Souboru změn č. IX RP MPR – „Změna označení z objektu nevhodný (k dožití a zbourání) na stav umožňující opravy a stavební úpravy v objemu stávajícího objektu v areálu Letního kina, Olomouc – město“ a vypustit tento bod ze zadání. Žadatel, který podnět ke změně v části IX/4 předložil, po seznámení se se zamítavým vyjádřením ze strany  dotčeného orgánu MK ČR písemně potvrdil, že chce i za těchto podmínek pokračovat v pořizování změny v části IX/4 Souboru změn č. IX RP MPR, lze zvážit pokračování pořizování v části IX/4 Souboru změn č. IX RP MPR.
Z výše uvedených důvodů, tj. nesouhlasného vyjádření dotčeného orgánu (MK ČR) k části IX/5, pořizovatel doporučuje ukončit pořizování v části IX/5 Souboru změn č. IX RP MPR – „Změna limitu výšek pro objekty ve dvorní části pozemku parc.č.6/1, ulice Sokolská 15, Olomouc – město“. Vzhledem k souhlasnému vyjádření odborné organizace NPÚ Olomouc, která připravuje podklady pro vyjádření MK ČR, vzhledem k tomu, že předmětná část je podmíněna uzavřením dohody o úhradě nákladů na zpracování návrhu žadatelem a vzhledem k tomu, že s touto podmínkou je žadatel, který podnět ke změně v části IX/5 předložil, seznámen a po seznámení se zamítavým vyjádřením ze strany  dotčeného orgánu MK ČR písemně potvrdil, že chce i za těchto podmínek pokračovat v pořizování změny v části IX/5 Souboru změn č. IX RP MPR, lze zvážit pokračování pořizování v části IX/5 Souboru změn č. IX RP MPR.
IV. ZÁVĚR

Rada města Olomouce na svém jednání dne 30.5.2017 po projednání uložila odboru koncepce a rozvoje  předložit ke schválení Zadání Souboru změn č. IX Regulačního plánu městské památkové rezervace Olomouc Zastupitelstvu města Olomouce na jeho nejbližším zasedání, a to v rozsahu částí varianty A - Zadání souboru změn č.IX v celém rozsahu, tak jak bylo schváleno jeho pořízení. 
varianta A (Zadání souboru změn č.IX v celém rozsahu, tak jak bylo schváleno jeho pořízení):
část IX/1 a - f) vypuštění již realizovaných veřejně prospěšných staveb (VPS) ;

část IX/2 a - h) aktualizace stavu – vyznačení již realizovaných záměrů (body a-h);

část IX/3           přidání VPS pro dopravu - Propojení tramvajové trati v ulici Sokolská – 
      8.  května -Zámečnická, Olomouc – město;

část IX/4           změna označení z objektu nevhodný (k dožití a zbourání) na stav 

                         umožňující opravy a stavební úpravy v objemu stávajícího objektu v 

                                 areálu Letního kina, Olomouc - město.

část IX/5           změna limitu výšek pro objekty ve dvorní části pozemku parc.č.6/1, ulice 

                         Sokolská 15, Olomouc - město;

část IX/6           změna označení domu z objektu nevhodný (k dožití a zbourání) na  

                                 objekt k zachování – Koželužská 20, č.p. 796, Olomouc – město.
V. PŘÍLOHA USNESENÍ:
1. Zadání Souboru změn č. IX RP MPR Olomouc 

        PŘÍLOHY DŮVODOVÉ ZPRÁVY:

2. Tabulka rekapitulace částí

3. Grafická příloha – výřezy z Regulačního plánu MPR Olomouc, případně fotografie

