ZMO 21.12.2009                                                Návrh zadání změny č.VII RP MPR Olomouc


Důvodová zpráva 
Předložený materiál řeší v rámci procesu pořizování změny územně plánovací dokumentace fázi schválení Zadání změny č.VII Regulačního plánu MPR Olomouc.
Zastupitelstvo města Olomouce svým usnesením ze zasedání dne 21.9.2009 schválilo pořízení změny č.VII regulačního plánu Regulačního plánu MPR Olomouc v lokalitě „PRIOR“ (bez požadavků na úpravu návrhu zadání, který byl přílohou důvodové zprávy) a uložilo OKR tuto změnu pořídit.

Proces projednání Zadání změny č.VII regulačního plánu MPR Olomouc (dále jen „Zadání“) zahájil pořizovatel 25. září 2009 vyvěšením veřejné vyhlášky o projednání tohoto dokumentu. Vyhláška byla sejmuta  2.11.2009.

Návrh Zadání byl vystaven k veřejnému nahlédnutí na odboru koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce (Hynaisova 10, Olomouc) po dobu 15 dnů, od čtvrtku 15. října 2009 do pátku 30. října 2009 (prodlouženo do pondělí 2. listopadu 2009). Text návrhu Zadání byl rovněž zveřejněn způsobem umožňujícím dálkový přístup na úřední desce internetových stránek Statutárního města Olomouce www.olomouc.eu. 

Oznámení o projednání spolu s  textem Zadání doplněným obrázkem lokality pořizovatel zaslal dotčeným orgánům (DO) dne 25.9.2009. DO tuto dokumentaci převzaly v rozmezí od 29.9. do 1.10.2009. Sedm z celkem jedenácti DO zaslalo písemná stanoviska, která neobsahovala žádné požadavky na obsah Zadání ve smyslu §64, odst.(3) zákona č.183/2006 Sb. Čtyři zbývající DO na oznámení nereagovaly, což pořizovatel vyhodnotil jako souhlas se zněním Zadání. 
Během doby vystavení k veřejnému nahlédnutí byl pořizovateli doručen jeden písemný podnět k projednání v souladu s §64 stavebního zákona. Pisatel, pan Jan Chladnuch, se přišel osobně seznámit s návrhem Zadání a se související dokumentací. Připomínky k Zadání doručil na podatelnu Magistrátu (Hynaisova 10) dne 30.10.2009. Vyhodnocení těchto připomínek je uvedeno v samostatné příloze důvodové zprávy. Pořizovatel na základě připomínek upravil návrh Zadání tak, aby bylo zřejmé, že změny regulačních prvků budou návrhem změny č. VII RP MPR prověřeny. 
Přílohou dopisu pana Jana Chladnucha byl mimo jiné i zápis z jednání Komise městské části č.17 (Olomouc-střed) dne 13.7.2009, ze kterého vyplývá, že KMČ č.17 nesouhlasí se záborem částí městských parcel č. 116/35 (19 m2) a 116/37 (6 m2). Nesouhlas KMČ č.17 nebyl doručen jako samostatný požadavek na text Zadání a týká se rozhodování majetkoprávního odboru.  
Projednání v komisích:

Materiál byl ve fázi rozhodnutí o pořízení kladně projednán dne 31.8.2009 komisí pro program regenerace MPR a památky. Komise pro architekturu a územní plán projednala návrh Zadání dne 9.11.2009  s tím, že požaduje zachovat podloubí objektu a doporučuje upravit návrh zadání změny č. VII  RP MPR Olomouc v tomto smyslu.
Projednání v RMO dne 24.11.2009:


Po diskusi RMO rozhodla upravit návrh Zadání ve smyslu podaných připomínek a požadavků tak, aby bylo garantováno zachování podloubí u tramvajové zastávky v ulici 8. května a doporučila ZMO takto upravený návrh změny VII RP MPR Olomouc schválit.

Projednání v RMO dne 15.12.2009:

Na jednání RMO dne 15.12.2009 rada na základě jednání pana primátora Martina Novotného s investorem a projektantem záměru rekonstrukce obchodního domu Prior v Olomouci a na základě předloženého řešení problému spočívající v zastřešení tramvajové zastávky v ulici 8. května stříškou zavěšenou na konstrukci fasády rozhodla upravit návrh Zadání do původní podoby, která byla projednána, tj.  bez podmínky zachování podloubí u tramvajové zastávky v ulici 8. května a doporučila ZMO takto upravený návrh změny VII RP MPR Olomouc schválit. 

Přílohou usnesení je projednaný a upravený návrh Zadání změny č.VII regulačního plánu MPR Olomouc.

Přílohou důvodové zprávy je vyhodnocení požadavků DO a písemných připomínek.
Proces pořizování změny probíhá v souladu s platnými právními předpisy, tzn. se  Stavebním zákonem č. 183/2006 Sb. O územním plánování  a stavebním řádu a Vyhláškou č.500/2006  O územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti.

Předkladatel doporučuje ZMO, vzhledem k průběhu projednání, schválit Zadání změny č. VII RP MPR v předloženém znění dle přílohy usnesení.
Příloha usnesení : 

· Návrh Zadání změny č.VII RP MPR Olomouc
Přílohy důvodové zprávy :

· Vyhodnocení požadavků DO

· Vyhodnocení připomínek pana Jana Chladnucha

