Zapojení města do mezinárodního projektu RainDROP 2050 – důvodová zpráva
1. Úvod

V souvislosti s projednáváním zadání nového územního plánu vyvstala potřeba vytvoření městské koncepce  hospodaření s dešťovými vodami (HDV) a zapracování principů HDV do územního plánu. 

RMO projednala dne 13.1.2009 důvodovou zprávu k bodu č. 13 „Hospodaření s dešťovými vodami“, kde byla seznámena s problematikou principů hospodaření s dešťovými vodami (HDV) a rovněž s příležitostí zapojit se do mezinárodního projektu RainDROP 2050 a mj. aktualizovat územně plánovací podklad Generel odvodnění pro město Olomouc, který byl nákladem 7.894.000,- Kč pořízen v letech 2002 – 2004. 


Termín pro sestavení partnerů mezinárodního projektu byl 20.1.2009 a RMO souhlasila s přípravou přihlášky města do projektu s tím, že až budou známy podmínky podání žádosti, budou předloženy RMO. S konkrétními podmínkami byla RMO seznámena dne 3.2.2009 a doporučila ZMO souhlasit se zapojením SmOl do projektu RainDROP 2050. Termín odevzdání přihlášky do Vídně je 18.3.2009.   
V příloze 1 je přihláška – Prohlášení o spolufinancování
2. Obsah projektu RainDROP 2050
2.1 Hospodaření s dešťovou vodou

V hospodářsky vyspělých státech světa přehodnotili vztah k dešťové vodě a položili tím základ systému, který nazvali „strom water managment“ neboli „hospodaření s dešťovou vodou“. Podstatou HDV je to, že se přívalovou srážkou zabýváme tam, kde spadne. V západní Evropě se principy hospodaření s dešťovou vodou v posledních patnácti letech staly základním kritériem a prioritou při odvodňování obcí a měst. 

 
Konvenční systém odvodnění řeší následky přívalové srážky, nikoliv jeho příčiny. Proto není pro zastavování nových ploch území perspektivní. Přívalová srážka v budoucnu nesmí ovlivnit zástavbu v nižších povodích. Deště je nutné zadržovat na každé parcele. V současné době je v ČR zpracován koncept novely vodního zákona, v němž je HDV zakomponováno a připravuje se koncepce hospodaření s dešťovými vodami v ČR. Chybí systémový přístup a koordinace s ostatními činnostmi.
2.2 Principy hospodaření s dešťovou vodou v územním plánu
Obecný důvod pro zapracování HDV do ÚP

Kvalitní a perspektivní odvodnění města, jako urbanizovaného celku, je základní koncepční podmínkou jeho bezpečného a udržitelného rozvoje. Pro Generel kanalizace je nutné vytvořit nezbytnou nadstavbu tak, aby systém městského odvodnění Olomouce odpovídal výše uvedeným potřebám a požadavkům zejména pro perspektivní odvádění dešťových vod (DV) podle kritérií trvale udržitelného rozvoje.

Premisy HDV-ÚP

· Respekt: voda není produkt, ale dědictví, a jako s takovým je potřeba s ní nakládat (směrnice 2000/60/EC o vodní politice společenství)

· Integrální přístup: odvodnění měst mění přirozený koloběh vody. Na vodu ve městě nelze pohlížet odděleně od ostatních součástí tohoto koloběhu.

· Světový trend ve vodním hospodářství měst: konvenční odvodnění dešťovou vodu při rychlém odtoku přívalových srážek soustředí do kanalizací a vodotečí. Protože neustále přibývá zpevněných ploch, stávající stokové sítě a vodoteče kapacitně nestačí a vznikají škody na majetku a životním prostředí, je ohroženo zdraví obyvatel. Řešení důsledků těchto situací je ekonomicky náročné. Pokud je zpomalen odtok dešťové vody v místě, kde dopadne na zemský povrch, nebude narůstat potřeba větších stok a větších koryt, je řešena příčina problému, nikoliv jeho důsledek.

Okrajové podmínky HDV-ÚP (obecné požadavky města/zadavatele):

· zachování přirozených odtokových podmínek v co největší míře;

· systematické snižování množství dešťových vod odtékajících jednotnou kanalizací;

· snížení zatížení místních vodotečí podporou zasakování DV (existují-li pro to vhodné hydrogeologické podmínky) nebo lokální retencí vody v území ke zpomalení odtoku DV.

Hlavní výstupy HDV-ÚP:

· dlouhodobá koncepce rozvoje odvodnění města (výhled 30-50 let), vytipování rizikových oblastí pro prioritní řešení;

· vytvoření územně analytického podkladu pro tvorbu nového územního plánu;

· technické a ekologické zásady pro průběžné návrhy a realizaci opatření v povodí (kategorizace území města);

· manuál pro stanovení podmínek pro novou výstavbu;

· podklad pro dlouhodobý program investičních a neinvestičních opatření v zastavovaném i zastavěném povodí (vč. vytipování míst vhodných pro nutná opatření);

· okrajové podmínky pro provoz kanalizace;

· databáze informací využitelných pro další účely.

Praktická aplikace HDV-ÚP

Územní plán: 

Součástí ÚP budou principy koncepce odvádění vod z povodí v souladu s legislativou, která se nyní připravuje (zejména vodní zákon) a trendy ve vodním hospodářství, které do ČR neodvratitelně přijdou. Tyto principy zkvalitní výstavbu a výrazně ovlivní okolí, protože zasáhnou do dalších složek městského osídlení. 
Příprava investic (územní rozhodnutí, stavební povolení atd.): 

HDV-ÚP poslouží formulacím pravidel pro veškerou výstavbu. Jednoznačná rozhodnutí o tom, jak má být s DV zacházeno u uvažovaných investicích/výstavbách dle zpracovaného manuálu (stanovení podmínek vypouštění). 

Provoz systému odvodnění: 

HDV-ÚP poskytne provozovateli systému kanalizace okrajové podmínky pro provoz kanalizačního systému a jeho systematický rozvoj. 

Kvalita života: 

(1) Ochrana území před povodňovými stavy způsobenými nekapacitním odvodněním (daleko prozíravější ochrana veřejného i soukromého majetku a zdraví obyvatel); 

(2) Zkvalitnění ŽP (návrat DV do přirozeného koloběhu vody v přírodě, ochrana před vysušování krajiny, dotace podzemních vodních zdrojů atd.). 

Technická opatření HDV: 

Vodní hospodářství novostaveb budou realizována vždy pouze v nezbytném rozsahu v návaznosti na konkrétní účel a potřebu. Součástí ÚP budou pravidla, která se týkají zásad zvláště pro pozemní stavby, dopravní stavby a terénní a sadové úpravy a jsou pro HDV nepostradatelné. Metodika HDV obsažená v ÚP umožní lepší aplikaci vyhlášky 501/2006 Sb. resp. smyslu této vyhlášky.

Ekonomika: 

(1) Zavedením pravidel HDV se budou snižovat obecní náklady na obnovu městské infrastruktury; 

(2) Objekty HDV u novostaveb budou na pozemcích jejich majitelů a kromě jejich realizace budou majitelé zodpovědní i za jejich provoz a údržbu.

2.3 Implementace HDV do nového územního plánu
Nejdůležitější důvody pro implementaci HDV do generelu odvodnění a nového územního plánu (ÚP) města Olomouce:

· Generel odvodnění je podkladem pro územní plán a jeho perspektivní koncepce významně zvýší hodnotu územního plánu. 

· HDV má významný vliv na urbanismus města, zejména nové pozemní a dopravní stavby a terénní úpravy, a v dlouhodobé koncepci rozvoje města je nutná vzájemná koordinace jednotlivých činností. 

· je velice reálné, že v roce projednání územního plánu (r. 2011) budou již platit pravidla aplikace HDV předepisující. V platném generelu odvodnění není zanesen princip vyplývající z vyhlášky 501/2006 Sb., která již dva roky předepisuje zadržování dešťové vody u veškerých novostaveb. 

· bez metodiky obsažené v ÚP bude velice problematické v nejbližší době aplikace HDV po stavebnících vyžadovat a vystačit si pouze s národními předpisy.Také se však dá očekávat, že bude chybět širší koordinace technických předpisů, legislativy a ekonomických předpokladů, které mohou regulativy v ÚP nahradit.
· odpovědnost za produkci dešťové vody bude přenesena na majitele nemovitostí a součástí ÚP mohou být pravidla, jak HDV u novostaveb vyžadovat. Zejména ekonomická zátěž za výstavbu a provoz lokálních retencí přejde z města resp. provozovatele na majitele nemovitostí. Do budoucna bude zaděláno na to, aby nebylo nutné rekonstruovat stávající stokovou síť z kapacitních důvodů.
· proces přechodu na HDV je dlouhodobý a musí být systémový, pro což jsou nyní podmínky tím, že se tvoří nový územní plán. Dodatečné zásahy do územního plán, který s HDV nepočítá, jsou nesmírně složité až prakticky nemožné. 

· dá se předpokládat to, že se v budoucnu budou hůře získávat státní dotace (evropské po roce 2013 vůbec) na rekonstrukce stok a retenčních nádrží z různých fondů. EU nyní investuje do toho, abychom problém uměli vyřešit bez těchto dotací. 

· pojišťování nemovitostí proti povodním bude ještě složitější.
Městu Olomouc vyvstala potřeba vytvoření koncepce hospodaření s dešťovými vodami, která by měla mj. řešit:

· jak rozumně nakládat s dešťovými vodami a vyhnout se lokálním záplavám a povodním

· jak efektivně zadržet srážkovou vodu v lokalitě, jak zpomalit její odtok, jak se vyhnout zahlcení kanalizace nebo vodních toků 

· jaké zásady stanovit pro pozemní stavby, dopravní stavby a terénní a sadové úpravy

Koncepci hospodaření s dešťovými vodami mají již mnohá města ČR (Brno, Karviná Vsetín..), přestože celostátní legislativa se dosud připravuje. Hospodaření s dešťovými vodami bude řešeno ve „Studii odtokových poměrů města Olomouce“.  

2.4 Cesta k zavedení principů HDV do ÚP města Olomouce prostřednictvím projektu RainDROP 2050.

Naskytla se nečekaná příležitost získat pro vypracování Studie odtokových poměrů města Olomouce finanční dotaci z Evropského fondu regionálního rozvoje (ERDF). Do tohoto fondu je v současnosti připravován projekt Raindrop 2050, do něhož je možné zapracování principů hospodaření s dešťovou vodou (HDV) do odvodnění města jako součásti územního plánu (ÚP) zařadit. 
Raindrop 2050 se skládá z několika částí. Podstatou projektu Raindrop 2050 je propagace hospodaření s dešťovou vodou a vytvoření směrnice o tom, jak zohlednit budoucí změny v městském vodním hospodářství. 
Podkladem pro tyto úkoly je vypracovaný generel kanalizace, který každý partner musí mít (jeho zpracování může být součástí projektu). Aplikací principů HDV do generelu se vytvoří podklad pro zásady a metodiku do ÚP. Je také možné přistoupit k úkolu obráceně. Základem pro změnu kanalizačního generel mohou být pravidla formulovaná při tvorbě ÚP. Do generelu by principy HDV byly zapracovány po posouzení a vyhodnocení míry možného a výhodného využití decentralizovaného systému odvodnění. Na základě tohoto vyhodnocení budou pro město stanovena kritéria, podle nichž se stane HDV systémovým opatřením s konkrétními pravidly pro realizace veškerých staveb na území města. 
Příkladem aplikace HDV může být ukázková realizace, která bude během projektu vybrána. Upravený generel poskytne informace o tom, kde a co udělat. Skutečným nástrojem k tomu, aby bylo možné zavádění HDV aplikovat, bude nový ÚP. Proto bude vytvořena metodika pro propojení generelu s Územním plánem města Olomouce . Kromě těchto věcí je ambicí projektu připravit pro městská zastupitelstva a státní správu metodiku k pružnějšímu začleňování impulsů a změn, které se jeví jako nevyhnutelné (klima, populační dynamika, urbanizace a rozvoj měst, produkce odpadních vod a spotřeba pitné vody, ekonomické aspekty, doprava, podzemní voda, ochrana půdy, povrchové vody, městské životní prostředí atd.). Významnou součástí projektu bude výměna zkušeností s partnerskými městy (nebo i jinými), kde se decentralizované systémy již řadu let provozují a odkud je možné získat řadu praktických zkušeností z procesu přípravy a realizace a důležité informace o správě a provozování samotných objektů HDV.  
Na tuto studii může město získat dotaci z Evropského fondu regionálního rozvoje (ERDF), programu Central Europe, projektu RainDROP 2050. V rámci projektu bude realizován zkušební projekt (PD, stavba cca 3 mil.) 
Podstatou projektu RainDROP 2050 je propagace HDV a vytvoření směrnice pro HDV.
Hlavním výstupem projektu RainDROP bude „Studie odtokových poměrů města Olomouce“
Projektovými partnery jsou:
Trenčín – Slovensko (vedoucí partner)
Woltersdorf – Německo

Lodž – Polsko

Olomouc – ČR

Vsetín – ČR

2 Možnost financování projektu z Operačního programu Nadnárodní spolupráce 2007-2013 Střední Evropa /zpracoval odbor evropských projektů/
Operační program Nadnárodní spolupráce 2007-2013 Střední Evropa navazuje na předchozí program CADSES (INTERREG IIC, INTERREG IIIB), který pokrýval oblast nadnárodní spolupráce v Evropě regiony 18-ti zemí. V novém programovacím období Strukturálních fondů se předchozí oblast nadnárodní spolupráce CADSES rozdělila na dvě oblasti: Střední Evropu a Jihovýchodní Evropu. Nový Program CENTRAL EUROPE zahrnuje osm členských států (ČR, části Německa, části Itálie, Maďarsko, Rakousko, Polsko, Slovinsko a Slovenská republika) a jeden stálý pozorovatel (Ukrajina).

Strategie a cíle programu:

· zvyšování konkurenceschopnosti Střední Evropy posilováním struktur inovací a dostupnosti

· zlepšování vyváženého a udržitelného územního rozvoje prostřednictvím zvyšování kvality životního prostředí a atraktivity měst a regionů ve Střední Evropě

Priority programu:

Priorita 1 – Usnadňování / umožňování inovace ve Střední Evropě

· zlepšování rámcových podmínek pro inovace

· budování kapacit pro šíření  a aplikaci inovací

· podpora rozvoje znalostí

Priorita 2 – Zlepšování dostupnosti Střední Evropy 

· zlepšování vzájemné propojenosti Střední Evropy

· rozvíjení multimodální logistické spolupráce

· podpora udržitelné a bezpečné mobility

· podpora ICT a alternativní řešení pro zlepšování přístupu

Priorita 3 – Odpovědné užívání životního prostředí

· vytváření vysoce kvalitního životního prostředí na základě řízení a ochrany přírodních zdrojů a přírodního dědictví

· snižování rizik a dopadů přírodních a člověkem zapříčiněných katastrof

· podpora využívání energie z obnovitelných zdrojů a zvyšování energetické účinnosti

· podpora technologií a činností, které jsou šetrné k životnímu prostředí

P3.2 Snižování rizik a dopadů přírodních a člověkem způsobených katastrof

Nadnárodní spolupráce by měla vést k účinnější prevenci rizik v různých oblastech a sektorech. Na nadnárodní, národní, regionální i místní úrovni by se mělo vytvořit lepší povědomí o rizicích a dopadech přírodních a člověkem zapříčiněných katastrof. Dílčím cílem v této oblasti je vybudování lepších sítí mezi všemi relevantními sektory, účinnější komunikace, spolupráce i koordinace napříč národními, oborovými či institucionálními hranicemi. Jednotné normy, postupy a zkušenosti usnadní do budoucna další práci na tomto problému na nadnárodní úrovni. Pomoci mají následující kroky:

· koordinování postupů integrovaného řízení rizik v různých oblastech a sektorech (např. územní plánování, civilní obrana, průmysl, infrastruktura, lesní hospodářství, zásobování vodou, zdravotnictví, řízení rizik v souvislosti s povodněmi, atd.)

· zkvalitňování, integrování a harmonizování norem pro posuzování rizik a jejich řízení (strategické směrnice, kvalifikace, praktické podmínky, financování atd.)

· realizace strategií pro ochranu před nebezpečím a společných plánů pro řízení rizik

· vypracování bezpečnostních koncepcí pro dopravu a jiné sítě infrastruktury pro případ katastrof

· využívání komunikačních strategií / nástrojů pro zvyšování povědomí o rizicích

· využití regionálních politik a systémů řízení pro prevenci rizik v různých sektorech

· tvorba a uplatnění nástrojů a způsobů řešení zmírňování dopadů klimatických změn a jiných rizik

· vypracování metod pro vyhodnocení rizik souvisejících s kvalitou životního prostředí

Priorita 4 – Zvyšování konkurenceschopnosti a atraktivity měst a regionů

· budování polycentrických sídleních struktur a územní spolupráce

· řešení územních dopadů demografických a sociálních změn na rozvoj měst a regionů

· využívání kulturních zdrojů ke zvyšování atraktivity měst a regionů

V programu jsou partnery tyto subjekty:

a) národní, regionální a místní orgány, např. ministerstva a s nimi související úřady v oblasti regionálního rozvoje, územního plánování, technologie a inovace, rozvoje měst a venkova, dopravy, životního prostředí, řízení rizik a regionální rady.

b) Subjekty svým charakterem podobné veřejným orgánům, např. regionální rozvojová sdružení, agentury pro inovaci a rozvoj

c) Soukromé instituce včetně soukromých společností

Vedoucí partneři nebo projektoví partneři mohou využívat subdodavatele k provádění části jejich aktivit v operaci; v tom případě je nutné dodržet příslušná pravidla veřejných zakázek. V případě subdodavatelských smluv zůstává odpovědnost za realizaci příslušné operace na smluvním subjektu, tj. příslušném vedoucím partnerovi nebo projektovém partnerovi.

Projekty musí splňovat následující podmínky:

· do projektu jsou zapojeni alespoň tři finanční partneři ze tří zemí, z nichž alespoň dva jsou ve středoevropských regionech EU

· žádné financování u jiných programů

· stanovení vedoucího partnera, který je zodpovědný za realizaci celého projektu, předkládání průběžné zprávy o činnosti a žádosti o platbu každých 6 měsíců, převádí příspěvek ostatním partnerům

· žádost se odevzdává v angličtině, jednacím jazykem je angličtina

3 Harmonogram a finanční plán projektu RainDROP 

Podrobný harmonogram a finanční plán projektu je přílohou č.2 DZ.

Předpokládaný harmonogram realizace projektu

2.výzva programu byla vyhlášena 7.1.2009, termín pro podávání žádostí je stanoven na 18.3.2009. Doporučená délka trvání projektu je 30-36 měsíců.

Předpokládané zahájení realizace projektu RainDROP je 10/2009.Celková doba trvání projektu je 3 roky, od 1.10.2009 do 30.9.2012 /vzhledem k zahájení projektu v 10/2009 a nutnosti vypsat výběrové řízení na dodavatele externích služeb, budou první nároky na rozpočet nabíhat až v roce 2010/. 

Finanční plán projektu

Program CENTRAL EUROPE je financován z Evropského regionálního rozvojového fondu (ERDF). Na druhou výzvu je vyčleněna finanční alokace ve výši 70 mil. EUR.
Příspěvek ERDF z uznatelných nákladů vedoucích a projektových partnerů z České republiky je až 85%. Podíl spolufinancování je 15%.
Doporučený finanční objem projektu je 1-5 mil. EUR.
Celkové náklady partnera statutárního města Olomouc jsou 12 mil.Kč (cca 450 tis. EUR), podíl vlastního spolufinancování je 15%, tj. 1,8 mil.Kč,předpokládaná dotace je 85%, tj. 10,2 mil. Kč
Finanční toky

U každého projektu určí projektoví partneři Vedoucího partnera. Ten převezme celkovou odpovědnost za realizaci celého projektu, včetně nakládání s prostředky ERDF a s požadavky danými Programem.

Všechny projekty musejí být partnery projektu financovány předem. Výdaje všech partnerů musejí ověřit autorizovaní kontroloři. Vedoucí partner shromažďuje zkontrolované deklarace výdajů od všech partnerů a zpracovává výkaz o činnosti a finanční výkaz, a to každých 6 měsíců. V těchto dokumentech podává Vedoucí partner zprávu o činnostech provedených v rámci projektového partnerství a o způsobilých a certifikovaných výdajích souvisejících s těmito činnostmi.

Na základě kontroly těchto zpráv požádá Řídící orgán o provedení platby Vedoucímu partnerovi, který je odpovědný za převod příspěvku z ERDF ostatním partnerům. Veškeré platby Vedoucím partnerům se budou provádět v eurech. 

Partneři mimo eurozónu si mohou vybrat jednu z následujících variant konverze jejich výdajů do EUR. Vybraná metoda musí být stanovena ve smlouvě o partnerství a musí zůstat nezměněná po celou dobu trvání projektu:

· průměrný měsíční směnný kurz určený EK v měsíci, ve kterém byla faktura zaplacena

· 6-měsíční průměrný kurz z průměrných měsíčních směnných kurzů

· tržní směnný kurz ke dni, ve kterém byla faktura zaplacena

· tržní směnný kurz posledního dne vykazovaného období

Členění rozpočtu

1. osobní náklady zaměstnanců zaměstnaných u partnerské organizace, podílejících se na realizaci projektu (podle podílu odpracovaných hodin na projektu)

2. administrativní náklady (kancelářské potřeby, kopírování, poštovné, nájem kanceláře, telefon, fax, internet, topení, elektřina, bankovní poplatky, ostatní výdaje, které jsou nutné pro úspěšnou realizaci projektu)

3. externí expertízy (studie a průzkumy, překlady, koordinace, finanční managament nebo audit na základ uzavřených smluv s externími dodavateli při dodržení podmínek zadávání veřejných zakázek). Doporučený podíl výdajů na externí expertízy by neměl překročit 50% celkových výdajů projektu. Vyšší procenta jsou možná v závislosti na typu akce a v jiných dostatečně oprávněných případech (případ Olomouce). 
4. cestovné a ubytování zaměstnanců partnera účastnících se jednání, seminářů a konferencí

5. náklady spojené s organizací jednání projektových partnerů (pronájem sálu a vybavení, občerstvení, tlumočení, tisk materiálů)

6. propagace (tiskové zprávy, inzerce v novinách, letáky, TV spoty, brožury, newsletter a ostatní publikace informující veřejnost o realizaci a výstupech projektu)

7. vybavení (nákup IT vybavení včetně SW potřebné pro potřeby řízení projektu, pokud se jedná o odepisovatelný majetek, oprávněným výdajem je pouze část odpisů po dobu realizace projektu)

8. investice – náklady spojené s pilotními akcemi (financování infrastruktury; nákup vybavení, které není určeno pro kancelářské účely; nákup zboží, které není IT vybavením, např. informační panely)

9. ostatní – např. nákup již existujících dat nebo účastnický poplatek na konferenci, která není organizována v rámci projektu

4 Závěr

Důvodová  zpráva byla dne 3.2.2009 předložena k projednání RMO. RMO doporučuje ZMO:

1. Vzít na vědomí důvodovou zprávu

2. Souhlasit se zapojením Statutárního města Olomouc do mezinárodního projektu Raindrop 2050

3. Schválit Prohlášení o spolufinancování na projektu RainDROP 2050 ve výši 1.800.000,- Kč

4. Uložit Martinu Novotnému, primátorovi města, podepsat příslušné prohlášení o spolufinancování na projektu RainDROP 2050

Přílohy:

1. Prohlášení o spolufinancování 
2. Harmonogram činností včetně finančního plánu
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