Důvodová zpráva

Zpráva o naplňování cílů a opatření 1. RKPSS na období let 2007 - 2008 za rok 2007

1.
ÚVOD
     Záměrem předkládané důvodové zprávy je informovat ZMO o naplňování jednotlivých cílů a opatření „1. Rámcového komunitního plánu sociálních služeb v Olomouci na období let 2007 – 2008“ za rok 2007. Komunitní plán byl zpracován členy jednotlivých pracovních skupin a byl projednán Radou města Olomouce, konanou dne 6. 6. 2006 a Zastupitelstvem města Olomouce, konaným dne 20. 6. 2006. Plán obsahuje celkem 32 cílů a 94 opatření navržených k realizaci v období let 2007 – 2008. 

     Roční zpráva, která je nedílnou součástí předkládané důvodové zprávy, je sestavena z podkladů od jednotlivých manažerů pracovních skupin komunitního plánování sociálních služeb v Olomouci. Úkolem manažerů bylo vypracovat souhrnnou zprávu o naplňování cílů a opatření za svou pracovní skupinu za uplynulý rok 2007 s využitím monitorovacích tabulek. 

     Souhrnná roční zpráva je členěna podle jednotlivých pracovních skupin komunitního plánování a u každé pracovní skupiny je uveden souhrnný přehled cílů a opatření. U všech opatření je pak umístěna informace o tom, zda bylo dané opatření v roce 2007 naplněno, rozpracováno nebo nenaplněno a krátký komentář popisující aktivity, které se v rámci opatření v loňském roce zrealizovaly.

       

2. PŘÍLOHA  „ZPRÁVA  O  NAPLŇOVÁNÍ  CÍLŮ  A  OPATŘENÍ  1. RÁMCOVÉHO  KOMUNITNÍHO  PLÁNU  SOCIÁLNÍCH  SLUŽEB  V oLOMOUCI  NA  OBDOBÍ  LET  2007 – 2008  za  rok  2007“ 
     Zpráva o naplňování cílů a opatření 1. Rámcového komunitního plánu sociálních služeb v Olomouci na období let 2007 – 2008 za rok 2007 včetně dvou finančních tabulek je nedílnou součástí této důvodové zprávy. Zpráva byla projednána a vzata na vědomí RMO dne 8. 4. 2008. 

