Důvodová zpráva: (ZMO 25. 6. 2007)

1. Kontrolní výbor se řídil Plánem kontrolní činnosti na I. pololetí 2007, který byl schválen Zastupitelstvem města Olomouce dne 26. 2. 2007. Na jednání kontrolního výboru dne 21.3.2007 byly ke kontrole vybrány následující kontrolní akce:
· Kontrola dodržování pravidel při udělování výjimek daných „Obecně závaznou vyhláškou statutárního města Olomouce č. 13/2003 o vytvoření a použití účelových prostředků Fondu rozvoje bydlení“ u ekonomického odboru MmOl. Nedostatky nebyly zjištěny, opatření nebyla stanovena.
· Kontrola usnesení Zastupitelstva města Olomouce, které se týkalo „Zajištění dopravní obslužnosti rámci integrovaného dopravního systému a o poskytnutí příspěvku na pokrytí ztráty dopravce DPMO, a.s.“ u odboru dopravy. Také při této kontrole nebyly zjištěny nedostatky a nemusela být přijata opatření k nápravě.

2. Návrh plánu kontrolní činnosti na II. pololetí 2007

Kontrolní výbor navrhuje provést ve II. pololetí 2007 jednu kontrolu plnění usnesení Rady města Olomouce a jednu kontrolu plnění usnesení Zastupitelstva města Olomouce a dále případné další kontrolní akce uložené zastupitelstvem. Návrh plánu je přiložen.

3. Zastupitelstvu města Olomouce se doporučuje:
· vzít předloženou důvodovou zprávu na vědomí

· schválit předložený Návrh plánu kontrolní činnosti na II. pololetí 2007-05-31
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