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důvodová zpráva

ÚVOD
Závazek konečného příjemce na vyčlenění finančních prostředků z rozpočtu města na realizaci zajištění udržitelnosti projekt Centrum volnočasových aktivit při FZŠ a MŠ Olomouc, Holečkova 10  byl schválen na jednání Rady města Olomouce konané dne 10.2.2014. 
Projekt byl předložen do 49. výzvy Regionálního operačního programu Střední Morava (ROP SM). Předkladatelem projektu je příspěvková organizace Fakultní základní škola a Mateřská škola Olomouc, Holečkova 10. Dne 16.6.2014 obdržel předkladatel projektové žádosti rozhodnutí Výboru Regionální rady regionu soudržnosti Střední Morava o schválení projektové žádosti a byl vyzván k dopracování Smlouvy o poskytnutí dotace z Regionálního operačního programu Střední Morava. Projekt byl schválen s částkou 7 113 675,72 Kč, tato částka se může výběrovým řízením změnit.
Dle podmínek dotačního programu je třeba závazek finančního krytí (závazek konečného příjemce) projektu z vlastních zdrojů schválit formou usnesení Zastupitelstva města Olomouce, ve kterém bude prokazatelně uvedený závazek na vyčlenění finančních prostředků v jednotlivých letech z rozpočtu města na realizaci a po dobu udržitelnosti projektu (pětileté období po finančním ukončení projektu – tj. po proplacení finančních prostředků ze strany poskytovatele dotace na účet příjemce dotace).
Uvedený závazek na vyčlenění finančních prostředků v jednotlivých letech z rozpočtu města na realizaci a po dobu udržitelnosti projektu bude po projednání a schválení ZMO předložen jako součást dokumentace k žádosti o dotaci, což je jedna z podmínek dotačního programu platící od 31. výzvy ROP SM. Z důvodu snahy Úřadu regionální rady o eliminaci rizik z přezávazkování/nedočerpání finanční alokace ROP SM je nutné, aby žadatel doložil vyčlenění vlastních zdrojů ve výši min. 30% z celkových způsobilých výdajů projektu. Výše dotace může být max.85% z celkových způsobilých výdajů.
CENTRUM VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT PŘI FZŠ A MŠ OLOMOUC, HOLEČKOVA 10
Předmětem projektu s názvem „Centrum  volnočasových aktivit při FZŠ a MŠ Olomouc, Holečkova 10“ je vybudování víceúčelového hřiště 35 x 22 m s umělým povrchem pro volejbal, házenou, tenis, florbal, malou kopanou a nohejbal a obnova  stávajícího atletického oválu, který je pro svůj špatný technický stav nevyužíván. Vybudované plochy budou doplněny novým mobiliářem včetně prvků veřejné zeleně. Realizací malého sportovního areálu se zkvalitní výuka tělesné výchovy ve škole, rozšíří se možnosti volnočasových aktivit dětí a mládeže, sportovních sdružení i široké veřejnosti (v odpoledních hodinách by byl areál přístupný veřejnosti z blízkého sídliště).
Multifunkční hřiště bude obklopeno volnou zónou min. 0,5 m, nad hrací plochou je volný hrací prostor bez jakýkoliv překážek. Na povrch hrací plochy bude položen umělý trávník, případně tartan. Hřiště jednotlivých druhů sportů budou vymezena příslušnými hracími čarami s barevným rozlišením.
Šatny a umývárny jsou v současné době v nevyhovujícího stavu z důvodu nefungující vodorovné izolace a nemohou být využívány uživateli hřiště v areálu školy. Řešením popsané situace je přesunutí šaten a umyvárny ze 2.NP do stávajícího fitness sálu v 1.NP, provedením nových dělících příček se zpřístupní hygienické zázemí veřejnosti bez možnosti přístupu do ostatních prostor školy. Vstup do předmětného objektu je v současné době po nevyhovujícím venkovním schodišti, nové řešení také uvažuje  zpřístupnit prostory pro imobilní osoby výstavbou nové rampy včetně nového schodiště. Samotné stavební úpravy ve 2.NP spočívají zejména v odbourání všech nenosných dělících příček, úpravy stěn a podlah, demontáž zařizovacích předmětů. Vznikne jedna místnost, která bude sloužit jako fitness.

Úpravou prostor současného fitness v 1.NP vzniknou změnou dispozice oddělené šatny pro muže a ženy s umyvárnou a WC tyto prostory budou také přístupné pro imobilní osoby. Dále je uvažováno s vedením všech nových rozvodů (el.,voda,kanalizace,vzduchotechnika).

K rekonstrukci šaten a umýváren je zpracována projektová dokumentace žádosti o stavební povolení (v rozsahu pro provádění stavby).
Výše uvedené úpravy souvisí s možností pokračovat místnímu florbalovému klubu v extraligové soutěži. Nezprovoznění zázemí pro hráče by znamenalo vyloučení ze soutěže.

Pro projekt byla zpracována studie proveditelnosti a škola si z vlastních prostředků hradí přípravu projektové dokumentace pro územní řízení. Jedná se o projekt, který je součástí IPRM Atraktivní a konkurenceschopná Olomouc. Předpoklad realizace stavby je od prosince 2014 do června 2015. 

Financování projektu

Do 22. dnů od ukončení fyzické realizace projektu bude podána v souladu s metodickým pokynem ROP žádost o platbu ve výši 100% dotace tj. 7 113 677 Kč. 

V následující tabulce je uveden nárok na rozpočet školy (včetně DPH) za období realizace projektu:

	Rok realizace projektu
	Celkové výdaje projektu v Kč
	Celkové způsobilé výdaje (CZV) projektu v Kč
	85 % DOTACE  z CZV projektu  v Kč
	15 % vlastní zdroje (z CZV) v Kč 
	30 % vlastní zdroje (z CZV) v Kč
	Celkové nezpůsobilé výdaje projektu v Kč*

	2014-15 
	8 369 032
	8 369 032
	7 113 677
	1 255 354
	2 510 709
	0


Pozn.: Uvedené částky vycházejí z propočtu ve studii, skutečné částky se budou lišit na základě vysoutěženého rozpočtu, který zřejmě náklady sníží.

Závazek finančního krytí projektu – závazek konečného příjemce

Dle podmínek dotačního programu je třeba schválit závazek vyčlenění finančních zdrojů na realizaci projektu - vlastní zdroje v hodnotě minimálně 30% způsobilých výdajů projektu. Finanční krytí vlastních zdrojů na realizaci projektu je tedy ve výši 2 510 709,-- Kč.  
Předpokládané náklady na provoz v období udržitelnosti

Uvedené údaje vychází z Finanční a ekonomické analýzy projektu, která bude přílohou žádosti o poskytnutí dotace. Období udržitelnosti představuje 5 let od finančního ukončení projektu, tj. 5 let od proplacení dotace příjemci.

Předpokládané výdaje jsou v období udržitelnosti projektu vyčísleny na 318 000,-- Kč s DPH za celých 5 let, tj. 63 600,--Kč s DPH za rok. 

Tyto náklady se skládají: 

· 9 500 Kč/rok  + 15% DPH – energie 

· 43 500 Kč/rok + 21 % DPH – opravy a udržování (umělá tráva, atletická dráha)
Předpokládané příjmy v období udržitelnosti projektu nejsou.

Realizační tým

S ohledem na zpracovatele projektové žádostí a následně příjemce dotace – FZŠ a MŠ Olomouc, Holečkova 10 - navrhujeme ustanovit pro přípravnou a realizační fázi projektu jeden realizační tým v následujícím složení:
Návrh složení realizačního týmu (RT) pro projekt Centrum volnočasových aktivit při FZŠ a MŠ Olomouc, Holečkova 10

Garant projektu: 
      RNDr.Ladislav Šnevajs, náměstek primátora

Vedoucí RT:

      Mgr.Petr Horák, ředitel FZŠ a MŠ Olomouc, Holečkova 10

Zástupce vedoucího RT:      Věra Pavlíková, administrativa projektu

Člen RT: 

      Ing.Tomáš Růžička, odborný konzultant projektu
Člen RT: 

      Ing.Tomáš Axmann, odborný konzultant technologické a rozpočtové části projektu
Člen RT:

      Ing.Robert Binar, projektant
Člen RT:

      Mgr.Karla Maderová Voltnerová, právní, daňový a účetní konzultant příspěvkové organizace

Člen RT: 

      PhDr.Hana Fantová, vedoucí odboru školství

Člen RT: 

      Bc.Naděžda Bučková, zástupkyně vedoucí odboru, rozpočtář

Člen RT: 

     Jaroslav Kučera, stavební technik odboru školství

Závěr:
Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit vyčlenění finančních prostředků z rozpočtu města ve výši 2 510 709,--Kč na zajištění finančního krytí vlastních zdrojů na realizaci projektu Centrum volnočasových aktivit při FZŠ a MŠ Olomouc, Holečkova 10 a každoroční vyčlenění finančních prostředků na zajištění udržitelnosti projektu ve výši 63 600,--Kč po dobu 5 let od finančního ukončení projektu dle důvodové zprávy.

Zpráva pro schůzi ZMO, konanou dne 15.9.2014
Název bodu: Závazek konečného příjemce – projekt 49. výzva
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