Důvodová zpráva:
Rada města Olomouce na svém jednání dne 29.9.2009  projednala žádost ředitele Základní školy a Mateřské školy Olomouc, Svatoplukova 11, Mgr.Jiřího Šindlera, o povolení výjimky z počtu žáků pro školní rok 2009/2010 z důvodu snížení počtu žáků.                      Po projednání žádosti Rada města Olomouce s povolením výjimky souhlasila. 
Zřizovatel školy může povolit výjimku do 4 žáků z počtu stanoveného prováděcím právním předpisem, kterým je pro základní školy vyhláška č. 48/2005 Sb., o základním vzdělávání a některých záležitostech plnění povinné školní docházky v platném znění. Dle uvedeného znění má  úplná škola ( 1. – 9. ročník) nejméně 17 žáků v průměru na 1 třídu.                      Zřizovatel může povolit výjimku za předpokladu, že v případě nižšího počtu uhradí zvýšené výdaje na vzdělávací činnost školy (o udělení výjimky rozhoduje zastupitelstvo města), v případě vyššího počtu za předpokladu, že zvýšení počtu dětí a žáků není na újmu kvalitě vzdělávací činnosti školy a jsou splněny podmínky bezpečnosti a ochrany zdraví, jak je uvedeno v § 29 školského zákona (o udělení výjimky rozhoduje rada města).

Základní škola a Mateřská škola Olomouc, Svatoplukova 11 má zapsáno celkem 148 žáků v 9 třídách, což je o 5 žáků méně, než je stanoveno v § 4 vyhlášky č. 48/2005 Sb. Úhradu výdajů na vzdělávací činnost školy zajistí základní škola z přiděleného normativního rozpočtu a nebude požadovat od zřizovatele zvýšené výdaje na vzdělávací činnost nad výši stanovenou krajským normativem. 

Počty dětí ve třídách základní školy dle § 4 vyhlášky č. 48/2005 Sb.

1. Školy s výjimkou škol uvedených v odstavcích 2 až 5, mají nejméně 17 žáků v průměru  na 1 třídu.

2. Škola tvořená jednou třídou prvního stupně má nejméně 10 žáků ve třídě.

3. Škola tvořená dvěma třídami prvního stupně má nejméně 12 žáků v průměru na 1 třídu.

4. Škola tvořená třemi třídami prvního stupně má nejméně 14 žáků v průměru na 1 třídu.

5. Škola tvořená čtyřmi a více třídami prvního stupně má nejméně 15 žáků v průměru na 1 třídu.

6. Ustanovení odstavců 2 a 3 lze využít také pro stanovení nejnižšího počtu žáků v průměru na 1 třídu ve školách s jazykem národnostní menšiny (§ 14 odst. 2 školského zákona), jestliže je pro školu s jazykem národnostní menšiny výhodnější.

7. Nejvyšší počet žáků ve třídě je 30.
Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce povolit výjimku z počtu žáků pro Základní školu a Mateřskou školu Olomouc, Svatoplukova 11 pro školní rok 2009/2010 dle důvodové zprávy.
