Důvodová zpráva:    Základní škola a Mateřská škola Olomouc, Svatoplukova 11 –  

                                  Dodatek č.3 zřizovací listiny
Rada města Olomouce projednala na svém zasedání dne 27.11.2012 návrh Dodatku č.3 zřizovací listiny příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Olomouc Svatoplukova 11, který je předkládán ke schválení  v návaznosti na potřebu provedení změny vymezení nemovitého majetku, který byl předán  příspěvkové organizaci k hospodaření. 
Dodatkem č.3 se předává uvedené příspěvkové organizaci k hospodaření nemovitý majetek, který je v současné době veden ve správě odboru školství MMOl. V návaznosti na změnu příslušných právních předpisů došlo ke změně postupu uzavírání nájemních smluv na dlouhodobé pronájmy prostor PO – škol, proto je nutné, aby s majetkem, jak uvedeno výše,  hospodařila ZŠ a MŠ Olomouc, Svatoplukova 11.  
Účinnost výše uvedeného dodatku je od 14.12.2012, změny jsou v textu vyznačeny červeně, ostatní znění  zřizovací  listiny této PO – školy zůstává beze změn.

Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit Dodatek č. 3 zřizovací listiny příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Olomouc, Svatoplukova 11, dle přílohy důvodové zprávy. 

