Důvodová zpráva:     Základní škola a Mateřská škola Olomouc, Svatoplukova 11 –  

                                   výjimka z počtu žáků pro školní rok 2013/2014
Rada města Olomouce na svém jednání dne 14.5.2013 projednala žádost ředitele příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Olomouc, Svatoplukova 11 o povolení výjimky z počtu žáků ve školním roce 2013/2014 z důvodu nižšího počtu žáků a s tím souvisejícím dofinancování rozpočtu na platy zaměstnanců školy. 

Výjimky z počtu  žáků v ZŠ:
Obecný základ pro povolování výjimek z nejnižšího a nejvyššího počtu  žáků ve třídě je dán v § 23 zákona 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění. V případě základní školy může zřizovatel,  v souladu s vyhláškou č. 48/2005 Sb., o základním vzdělávání a některých záležitostech plnění povinné školní docházky, v platném znění, povolit výjimku do 4 žáků.

V případě nižšího počtu  žáků může zřizovatel povolit výjimku za předpokladu, že uhradí zvýšené výdaje na vzdělávací činnost školy. 
V úplné základní škole (1. – 9. ročník), jakou je i ZŠ Svatoplukova, je ve třídách, dle výše uvedené vyhlášky, v průměru 17 žáků. V základní škole Svatoplukova bude od 1.9.2013 tento průměr 15,8 žáků na třídu (142 žáků v 9.třídách)
Vývoj naplněnosti ZŠ Svatoplukova a opatření, přijatá ředitelem školy:
V Základní škole a Mateřské škole Olomouc,  Svatoplukova 11 došlo od roku 2003 postupně   k poklesu počtu žáků. Současně s poklesem žáků dochází k poklesu úvazků – úvazky jsou stanovovány normativně právě podle počtu žáků a je zohledněno, zda se jedná o první nebo druhý stupeň.

Ředitel školy každoročně, po obdržení rozpočtu přímých nákladů od Krajského úřadu Olomouckého kraje, přijímal opatření, aby nedošlo k překročení úvazků. Opatření spočívala ve spojování rozdělených hodin (jazyků, výchov) a snižování počtu zaměstnanců. Do roku 2009 byla tedy upravována organizace školního roku, kterou ale od r. 2010 není možné již upravovat a je nutné zabezpečení výuky dofinancovávat z prostředků zřizovatele. Jediným dalším opatřením by mohlo být zřízení malotřídní školy (sloučení ročníků), ale tato základní škola je jediná pro oblast Řepčín a Hejčín a částečně Nová Ulice (od ul. Škrétova k nádraží Olomouc – město), takže změna devítileté školy na malotřídní by nebyla správným krokem a mohla by vést ještě k většímu. Předpokládáme, že vzhledem k rekonstrukci části bývalé chirurgie na mateřskou školu (zahájení provozu 1.9.2013), rekonstrukci parku, bývalého kina na víceúčelový sál a vybudování hřiště ve vnitrobloku školy a rovněž s ohledem na bytovou výstavbu v dané lokalitě, se zájem o školu zvýší a s vyšším počtem žáků získá škola i více úvazků,  tudíž více mzdových prostředků na platy ze státního rozpočtu.

K 1.9.2013 je přihlášeno k docházce 142 žáků v 9 třídách. Z tohoto důvodu bude chybět dle normativu u pedagogických pracovníků 0,9 úvazku, u provozních zaměstnanců 0,7 úvazku a ve školní jídelně 0,2 úvazku.
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není zobrazen školní rok 2013/2014, počet žáků je pouze předpokládaný

Pro rok 2013 se jedná o dofinancování částky 207.009,-Kč, která bude v případě povolení výjimky Zastupitelstvem města Olomouce vykryta z rezervy odboru školství (rozpočtová změna bude Radě města Olomouce předložena po projednání v ZMO). Pro rok 2014 jde o částku na dokrytí mzdových prostředků ve výši 396.868,-Kč, která bude řešena v rámci příspěvku na provoz. Ve výši stanovených průměrných platů může dojít v roce 2014 ke změně. Průměrné platy jsou stanoveny Krajským úřadem Olomouckého kraje pro rozpočtování přímých nákladů na vzdělávání. V roce 2014 může dojít jak k jejich navýšení, tak také k jejich snížení. Úpravy platů však nejsou natolik výrazné, aby zásadním způsobem ovlivnily dofinancování.                    

Na období od 1.9.2013 do 31.12.2013 žádáme o dofinancování Základní školy Olomouc, Svatoplukova 11 ve výši:
rok
počet měsíců   úvazek     
plat Kč             celkem platy Kč             
celkem vč. odvodů

pedagogové

2013          4                       0,9           26.320               94.752                           
         127.915 Kč

Odměny     1                    25,41
             500
                12.705
           
         17.152 Kč

nepedagogové

2013          4                      0,7          12.716
               35.605
                                    48.067 Kč

školní jídelna

2013          4                      0,2
          12.848
               10.278
                                    13.875 Kč

Celkem rok 2013


                                                       207.009 Kč

Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce povolit pro školní rok 2013/2014 výjimku z počtu žáků příspěvkové organizaci Základní škola a Mateřská škola Olomouc, Svatoplukova 11 dle důvodové zprávy. 
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