REGULAČNÍ PLÁNY 

důvodová zpráva
(ZMO 27.6.2016)
1.  Úvod
Cílem této důvodové zprávy je určit zastupitele pro spolupráci na pořizování regulačních plánů, jejichž pořízení a vydání je podmíněno Územním plánem Olomouc.
2. Definice regulačního plánu
Regulační plán v řešené ploše stanoví podrobné využití pozemků, podmínky pro umístění a prostorové uspořádání staveb (na rozdíl od územního plánu, který vymezuje plochy a koridory a stanovuje podmínky pro jejich využití). Regulační plán vydává zastupitelstvo formou opatření obecné povahy a dle stavebního zákona se veřejně projednává obdobně jako územní plán, o námitkách rozhoduje zastupitelstvo. Změna regulačního plánu se projednává obdobně jako změna územního plánu. Regulační plán je závazný pro rozhodování v území. (Na rozdíl od územní studie, která není závazná, ale je neopominutelným podkladem pro rozhodování.)

Stavební zákon rozlišuje regulační plán z podnětu (z vlastního nebo jiného, např. je-li součástí územně plánovací dokumentace) nebo na žádost (jeho zpracování zadává žadatel, tj. investor). O pořízení regulačního plánu z podnětu může rozhodnout z vlastního nebo jiného podnětu zastupitelstvo. V územním plánu mohou být vymezeny plochy, ve kterých je rozhodování o změnách v území podmíněno pořízením a vydáním regulačního plánu – jak z podnětu, tak na žádost. Regulační plán na žádost  lze vydat pouze stanoví-li tak územní plán. 
3. Podmínka pořízení regulačních plánů v Územním plánu Olomouc
Územní plán Olomouc vymezil v souladu s § 43 stavebního zákona celkem 18 ploch, ve kterých je rozhodování o změnách v území podmíněno pořízením a vydáním regulačního plánu. V tomto případě je součástí vydaného územního plánu projednané zadání regulačního plánu. 

Z hlediska obsahu se jedná o regulační plány ke stanovení podrobnějšího využití rozvojových ploch (jedná se o regulační plány na žádost) a o regulační plány zejména k prověření možností snížení deficitu statické dopravy (jedná se o regulační plány z podnětu). 

Dle zadání žádný z těchto regulačních plánů nebude nahrazovat územní rozhodnutí.

V souladu s § 43, odst. 2 stavebního zákona územní plán stanovil pro vydání regulačních plánů z podnětu lhůtu 6 let od nabytí účinnosti územního plánu. 

V průběhu pořízení regulačních plánů pořizovatel v souladu s § 67 stavebního zákona vyhodnotí výsledky veřejného projednání, zpracuje s ohledem na veřejné zájmy návrh rozhodnutí o  námitkách a návrh vyhodnocení připomínek ve spolupráci s určeným zastupitelem. 
Aby nebyl úplně blokován rozvoj ploch podmíněných regulačním plánem, je na takto vymezených plochách do doby jeho vydání umožněna výstavba některých staveb a zařízení (např. přípojky inženýrských sítí, dočasné oplocení, přístřešky apod.), terénní úpravy a udržovací práce - v praxi to znamená, že zde platí částečná stavební uzávěra.
3.1. Regulační plány ke stanovení podrobnějšího využití rozvojových ploch – na žádost
Jejich účelem „je zejména stanovení podrobnějšího využití rozvojových ploch, tj. vymezení pozemků, jejich vzájemného uspořádání a určení funkčních a prostorových podmínek pro umisťování staveb či zařízení v souladu s Územním plánem a s cíli a úkoly územního plánování.“ 
Náklady na zpracování regulačních plánů na žádost nebude hradit město, ale žadatel, odbor koncepce a rozvoje musí zajistit jejich veřejné projednání v souladu se stavebním zákonem.

Konkrétně se jedná o následující regulační plány (znázornění lokalit viz grafická příloha č. 1 důvodové zprávy) : 

RP-02: "Droždín – Myslivecká"; regulační plán na žádost;

RP-09: "Celnice"; regulační plán na žádost;

RP-11: "Wellnerova – Dolní Hejčínská; regulační plán na žádost; 

RP-12: "Staroměstská kasárna"; regulační plán na žádost; 

RP-14: "Rolsberk"; regulační plán na žádost; 

RP-15: "VOP Velkomoravská"; regulační plán na žádost; 

RP-18: "Slavonín–sever"; regulační plán na žádost;

RP-24: "Pražská–východ"; regulační plán na žádost; 

Odbor koncepce a rozvoje má v současné době informace o tom, že bylo zadáno zpracování regulačního plánu RP-24: "Pražská–východ".

3.2. Regulační plány zejména k prověření možností snížení deficitu statické dopravy – z podnětu
Jejich účelem „je zejména prověření možností snížení deficitu statické dopravy v řešeném území při současném zachování kvality veřejných prostranství a vytvoření podmínek pro jejich kultivaci, tj. prověření a případné určení vhodných pozemků pro realizaci veřejných odstavných a parkovacích ploch či hromadných garáží a vymezení veřejných prostranství zejména pro parkovou zeleň“. 
Zpracování regulačních plánů z podnětu zadává město, odbor koncepce a rozvoje musí zajistit jejich projednání s dotčenými orgány a veřejné projednání v souladu se stavebním zákonem.

Pořízením těchto regulačních plánů jsou podmíněny vesměs plochy sídlišť, kde je dlouhodobý deficit počtu parkovacích stání. Důvodem je zajištění vyváženého podílu veřejných prostranství určených pro přiměřenou kapacitu parkování a odstavování vozidel rezidentů, a veřejných prostranství sloužících jako zázemí každodenní rekreace a pěšímu pohybu obyvatel. Podmínka regulačních plánů v těchto problematických územích zajišťuje, že zde nedojde do doby dořešení problematiky k dalšímu zvýšení deficitu statické dopravy.

Konkrétně se jedná o následující regulační plány (znázornění lokalit viz grafická příloha č. 1 důvodové zprávy) :

RP-08: "Kosmonautů"

RP-10: "Sídliště Na Vozovce"

RP-13: "Sídliště Lazce"

RP-16: "Sídliště Nové Sady, Trnkova"

RP-17: "Sídliště Povel"

RP-19: "Sídliště Nové Sady, Werichova" 

RP-20: "Sídliště Nové Sady, Fischerova"

RP-21: "Sídliště Brněnská – I. P. Pavlova"

RP-22: "Sídliště Neředín – Nová Ulice"

RP-23: "Sídliště Norská"

Pozn.: výše uvedená číselná řada regulačních plánů není úplná vzhledem k průběhu zpracování a projednání územního plánu.
Problematika těchto regulačních plánů byla opakovaně předložena na jednání rady města. V současné době jsou zpracovány návrhy regulačních plánů RP – 13 „Sídliště Lazce“ a RP – 21 „Sídliště Brněnská – I.P.Pavlova“ a probíhá společné jednání o jejich návrhu s dotčenými orgány. V případě zbývajících regulačních plánů probíhá v současné době výběrové řízení na jejich zpracovatele a předpokládá se podání žádosti o spolufinancování z IROP. Minimální potřebná doba na pořízení regulačního plánu (za předpokladu, že ho nebude nutné opakovaně projednávat) je cca 12 měsíců. 

4. Vydané regulační plány 
Pro informaci předkladatel uvádí, že kromě výše uvedených regulačních plánů, podmíněných územním plánem, jsou v současné době vydané pro správní území Olomouce dva regulační plány – Regulační plán MPR Olomouc a Regulační plán Povel – Čtvrtky.

Dle stavebního zákona (§ 188 odst.1) platí: „Územně plánovací dokumentaci sídelního útvaru nebo zóny, územní plán obce a regulační plán schválené před 1. lednem 2007 lze do 31. prosince 2020 podle tohoto zákona upravit, v rozsahu provedené úpravy projednat a vydat, jinak pozbývají platnosti.“ Úpravou je chápáno uvedení regulačního plánu do souladu se stavebním zákonem, platným od 1.1.2007, a jeho prováděcími vyhláškami bez jakýchkoliv věcných změn. Prakticky by to znamenalo celou dokumentaci upravit ve smyslu nového stavebního zákona tak, aby regulační plán mohl být vydán formou opatření obecné povahy. 

V případě Regulačního plánu MPR Olomouc je připravena grafická a textová  část této úpravy a odbor koncepce a rozvoje koordinuje projednání úpravy s dotčenými orgány a její veřejné projednání se Změnou č.VIII Regulačního plánu MPR. 
O problematice Regulačního plánu Povel – Čtvrtky byl zastupitelstvu předložen samostatný bod na jednání dne 14.9.2015. Na základě usnesení zastupitelstva odbor koncepce a rozvoje zahájil pořizování Regulačního plánu Teichmanova  - Peškova, který nahradí Regulační plán Povel – Čtvrtky, a projednal zadání regulačního plánu, které schválilo zastupitelstvo na jednání dne 23.11.2015. V současné době probíhá výběrové řízení na jeho zpracovatele a předpokládá se podání žádosti o spolufinancování z IROP.
5. Závěr
Dle stavebního zákona spolupracuje s pořizovatelem při pořizování regulačních plánů nebo jejich změn „určený zastupitel“. Zastupitelstvo určuje zastupitele vybraného pro spolupráci na pořizování regulačních plánů, jejichž pořízení a vydání je podmíněno Územním plánem Olomouc. Vzhledem k tomu, že věcně příslušným náměstkem primátora je RNDr. Aleš Jakubec PhD., doporučuje předkladatel, aby byl navržen také „určeným zastupitelem“. 
Předložený materiál byl projednán v RMO dne 31.5.2016
RMO doporučuje ZMO určit „určeného zastupitele dle předložené důvodové zprávy a návrhu usnesení.

Grafická příloha č. 1:

plán města s vyznačením vydaných regulačních plánů a ploch podmíněných regulačními plány
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