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DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Stručná anotace, shrnutí

Předmětem bodu je návrh na vydání souboru změn č. X Regulačního plánu MPR Olomouc (dále také jen „soubor změn“) v souladu s § 69 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (stavební zákon).

1. Rozhodnutí o pořízení souboru změn
Soubor změn č. X Regulačního plánu MPR Olomouc (dále jen „soubor změn“) je pořizován na základě usnesení Zastupitelstva města Olomouce ze dne 13.12.2019. Usnesením zastupitelstva je soubor změn v souladu s § 72 stavebního zákona pořizován zkráceným postupem.
Předmětem souboru změn jsou dvě dílčí změny, pořizované na základě návrhů na změnu podaných vlastníky pozemků:

Dílčí změna č. X/1
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Předmětem změny je úprava podmínek pro dostavbu proluky v sousedství Spořitelny na tř. Svobody (parc.č. 75/135, 389/2, 391/2, 392, 393, 538 v k.ú. Olomouc – město), konkrétně posun polohy stavební čáry západním směrem, s možností dílčího ustoupení průčelí za stavební čáru, změna výškové regulace ve smyslu zvýšení stanovených maximálních výšek v severní části proluky a na navazujících pozemcích, při zachování principu postupného snižování výšky staveb, a změna polohy stavební čáry směrem do vnitrobloku. 
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Dílčí změna č. X/2
Předmětem změny je úprava podmínek využití pozemku parc.č. 497 v k.ú. Olomouc – město, na nároží Kateřinské a Křivé ulice, konkrétně možnost přístavby/dostavby doplňkového objektu v jihozápadní části pozemku, včetně stanovení maximální výšky objektu (1 - 2 NP). 
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2.    Veřejné projednání návrhu souboru změn
V souladu s požadavky stavebního zákona byl návrh souboru změn, zpracovaný na základě usnesení zastupitelstva, veřejně projednán. 
Návrh souboru změn byl vystaven k veřejnému nahlédnutí v termínu od 6.5.2022 do 15.6.2022, veřejné projednání návrhu spojené s odborným výkladem projektanta proběhlo dne 8.6.2022. Stanoviska, námitky a připomínky mohly být uplatněny do 15.6.2022.

Ze strany veřejnosti nebyly k návrhu souboru změn uplatněny žádné námitky ani připomínky. 
Z dotčených orgánů uplatnily kladná stanoviska Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor dopravy a silničního hospodářství, a Ministerstvo obrany. Ministerstvo kultury uplatnilo nesouhlasné stanovisko, a to k oběma dílčím změnám. 
Na základě požadavků, uplatněných ve stanovisku Ministerstva kultury, byl návrh souboru změn upraven, a opakovaně veřejně projednán. Upravený návrh souboru změn byl vystaven k veřejnému nahlédnutí v termínu od 16.1.2023 do 22.2.2023, veřejné projednání proběhlo dne 15.2.2023. Stanoviska, námitky a připomínky mohly být uplatněny do 22.2.2023.
Ze strany veřejnosti nebyly k upravenému návrhu souboru změn opět uplatněny žádné námitky ani připomínky. 
Z dotčených orgánů uplatnily kladná stanoviska Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor dopravy a silničního hospodářství, a Český telekomunikační úřad. Ministerstvo kultury uplatnilo stanovisko, dle kterého s návrhem dílčí změn X/1 souhlasí bez připomínek, v případě dílčí změny X/2 požadovalo upřesnění textů výroku a odůvodnění souboru změn. Na základě stanoviska byl návrh upraven, a vzhledem k tomu, že se nejednalo o podstatnou úpravu návrhu ve smyslu § 68 odst. 2 stavebního zákona, nebylo nutné upravený návrh opakovaně projednávat, a mohl být předložen ke schválení Zastupitelstvu města Olomouce. 

3.    Obsah návrhu souboru změn
Soubor změn se vydává formou opatření obecné povahy podle správního řádu, které obsahuje výrok a odůvodnění. Výrok i odůvodnění souboru změn obsahuje textovou a grafickou část se třemi výkresy (Hlavní výkres, Výkres využití pozemků, a Koncepce dopravní infrastruktury a zeleně). 

4. Vydání souboru změn
V souladu s § 73 stavebního zákona předkládá pořizovatel Zastupitelstvu města Olomouce návrh na vydání Souboru změn č. X Regulačního plánu MPR Olomouc. Zastupitelstvo vydá soubor změn po ověření, že není v rozporu s politikou územního rozvoje a územně plánovací dokumentací, s cíli a úkoly územního plánování, zejména s požadavky na ochranu architektonických a urbanistických hodnot v území, s požadavky stavebního zákona a jeho prováděcích právních předpisů, a s požadavky zvláštních právních předpisů a se stanovisky dotčených orgánů podle zvláštních právních předpisů, popřípadě s výsledkem řešení rozporů.
V případě, že zastupitelstvo obce nesouhlasí s předloženým návrhem nebo s výsledky jeho projednání, je jeho povinností v souladu s § 73 odst. 6 stavebního zákona vrátit předložený návrh pořizovateli se svými pokyny k úpravě a novému projednání nebo jej zamítnout.

5. Závěr
Předkladatel doporučuje ZMO vydat Soubor změn č. X Regulačního plánu MPR Olomouc.
Příloha usnesení: 

1. Opatření obecné povahy č. 1/2023 – Soubor změn č. X Regulačního plánu MPR Olomouc digitálně  
http://www.olomouc.eu/o-meste/uzemni-planovani/regulaci-plany/rp-mpr/zmena-x-rp-mpr 
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