
Důvodová zpráva

(ZMO 4.11.2019)

Změna č. VI Územního plánu Olomouc – vydání

1.    Rozhodnutí o pořízení Změny č.VI Územního plánu Olomouc

Pořízení Změny č.VI Územního plánu Olomouc schválilo svým usnesením Zastupitelstvo města Olomouce dne 11.9.2017. Důvodem byla potřeba vymezení nových ploch individuální rekreace a aktualizace způsobu využití stabilizované plochy individuální rekreace 27/075S v souvislosti s realizací protipovodňových opatření. Na tomto jednání zastupitelstva byl zastupitelem pro spolupráci na pořízení uvedené změny v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, určen RNDr. Aleš Jakubec, PhD., náměstek primátora. Současně bylo tehdejšímu odboru koncepce a rozvoje, jako pořizovateli, uloženo zahájit pořizování uvedené změny. 

V rámci organizačních změn na Magistrátu města Olomouce dne 5. 11. 2018 Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání určilo pro spolupráci na pořizování územně plánovací dokumentace, tedy i pořízení Změny č. VI Územního plánu Olomouce  zastupitele ing. arch. Michala Giacintova. Současně po zrušení odboru koncepce a rozvoje je od 1. 12. 2018 pořizování zabezpečováno  odborem dopravy územního rozvoje , úřadem územního plánování Magistrátu města Olomouce.  

2. Zadání  Změny  č. VI Územního plánu Olomouc

Odbor koncepce a rozvoje ve spolupráci s určeným zastupitelem zpracoval návrh zadání Změny č.VI Územního plánu Olomouc, ve kterém byly stanoveny hlavní cíle a požadavky na zpracování  změny. Návrh zadání byl projednán v termínu od 3.10. 2017 do 2.11.2017. Požadavky uvedené ve stanoviscích dotčených orgánů, krajského úřadu, jako nadřízeného orgánu a uplatněné připomínky pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem vypořádal a na základě jejich vypořádání zohlednil v upraveném návrhu zadání. Zadání Změny č.VI Územního plánu Olomouc bylo schváleno zastupitelstvem města Olomouce dne 19. 12. 2017.

3.    Společné jednání o návrhu Změny č.VI Územního plánu Olomouc
Na základě schváleného zadání zajistil pořizovatel zpracování návrhu Změny č.VI Územního plánu Olomouc, který byl dle požadavků stavebního zákona nejprve předložen k posouzení dotčeným orgánům a sousedním obcím. Společné jednání o návrhu Změny č.VI Územního plánu Olomouc proběhlo dne 10.9.2018. 

V zákonné lhůtě doručily svá stanoviska níže uvedené dotčené orgány. Bez připomínek souhlasily s návrhem změny územního plánu Krajská hygienická stanice, Ministerstvo obrany ČR, Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR a Krajský úřad Olomouckého kraje – odbor životního prostředí a zemědělství, odbor dopravy a silničního hospodářství. Nesouhlasné stanovisko vydalo Ministerstvo životního prostředí jako orgán ochrany zemědělského půdního fondu a Ministerstvo dopravy. 

Pořizovatel s ohledem na požadavky vyplývající ze stanovisek Ministerstva dopravy ČR a Ministerstva životního prostředí ČR – orgánu ZPF vyvolal za účelem dohody s těmito dotčenými orgány jednání. Na základě výsledků vyvolaných jednání pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem zajistil úpravu návrhu Změny č. VI Územního plánu Olomouc. Zpracovatel návrh upravil tak, že byly vypuštěny plochy 27/075S individuální rekreace a 27/137Z veřejných prostranství, část plochy 27/135Z veřejných prostranství a plocha 27/136Z individuální rekreace byly zahrnuty do plochy 27/073K dopravní infrastruktury a bylo vypuštěno i navrhované vedení pěšího propojení z důvodu jeho ponechání v původní trase dle platného územního plánu. Na základě úpravy návrhu změny a výsledků vyvolaných jednání pořizovatel obdržel k upravenému návrhu změny souhlasná návazná stanoviska Ministerstva dopravy ČR a Ministerstva životního prostředí ČR – orgánu ZPF.
V rámci projednání návrhu se sousedními obcemi neuplatnila připomínku žádná ze sousedních obcí.
Návrh Změny č.VI Územního plánu Olomouc společně se stanovisky dotčených orgánů a připomínkami uplatněnými v rámci společného jednání byl dne 15. 8. 2019 předán Krajskému úřadu  Olomouckého kraje k posouzení z hlediska zajištění koordinace využívání území, zejména s ohledem na širší územní vztahy, a z hlediska souladu s politikou územního rozvoje a s územně plánovací dokumentací vydanou krajem. Souhlasné stanovisko krajského úřadu obdržel pořizovatel dne 22. 8. 2019.

4.    Veřejné projednání návrhu Změny č.VI. Územního plánu Olomouc
Upravený návrh Změny č. VI Územního plánu Olomouc byl vystaven k veřejnému nahlédnutí v termínu od 23. 8. 2019 do 30. 9. 2019, veřejné projednání návrhu spojené s odborným výkladem projektanta proběhlo dne 23.9.2019. Stanoviska, námitky a připomínky mohly být uplatněny do 30.9.2019.

Souhlasná stanoviska uplatnily Státní plavební správa, Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR, Ministerstvo životního prostředí ČR a Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor dopravy a silničního hospodářství. Souhlasné vyjádření uplatnilo Ředitelství silnic a dálnic ČR jako oprávněný investor.  

5.  Rozhodnutí o námitkách a vypořádání připomínek

Ze strany veřejnosti nebyla k návrhu Změny č. VI Územního plánu Olomouc uplatněna žádná     námitka vlastníka pozemků dotčených návrhem změny a nikdo nepodal připomínky. Pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem Ing. arch. Michalem Giacintovem, vyhodnotil výsledky projednání návrhu Změny č. VI Územního plánu Olomouc, a konstatuje, že není důvod zpracovávat návrh rozhodnutí o námitkách a návrh vypořádání připomínek, protože žádné nebyly podány. Vzhledem k tomu, že se nezpracovává návrh rozhodnutí o námitkách, je projednaná Změna č. VI Územního plánu Olomouc přímo předkládána Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení.

6.    Obsah Změny č.VI. Územního plánu Olomouc

Změna č.VI. Územního plánu Olomouc se vydává formou opatření obecné povahy podle správního řádu, které obsahuje výrok a odůvodnění. Výrok Změny č. VI Územního plánu Olomouc  obsahuje textovou a grafickou část s šesti výkresy (Výkres základního členění, Hlavní výkres, Koncepce dopravní infrastruktury, Koncepce technické infrastruktury, Koncepce uspořádání krajiny a veřejné zeleně, Výkres veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací, Schéma výškové regulace a polycentrického systému). Odůvodnění obsahuje textovou a grafickou část tvořenou třemi výkresy (Koordinační výkres, Výkres širších vztahů, Výkres předpokládaných záborů půdního fondu).

7.    Vydání Změny č. VI Územního plánu Olomouc
V souladu s § 54 stavebního zákona předkládá pořizovatel Zastupitelstvu města Olomouce návrh na vydání Změny č. VI. Územního plánu Olomouc (viz příloha č.1). Zastupitelstvo jej vydává po ověření, že není v rozporu s politikou územního rozvoje, s územně plánovací dokumentací vydanou krajem, se stanovisky dotčených orgánů a se stanoviskem krajského úřadu. V případě, že zastupitelstvo obce nesouhlasí s předloženým návrhem územního plánu nebo s výsledky jeho projednání, vrátí předložený návrh pořizovateli se svými pokyny k úpravě a novému projednání nebo jej zamítne.

Příloha usnesení č. 1 je pro členy ZMO k dispozici digitálně na adrese http://www.olomouc.eu/o-meste/uzemni-planovani/zmena-6-up, v tištěné podobě je k nahlédnutí na odboru dopravy a územního rozvoje a na organizačním oddělení.

Předkladatel doporučuje ZMO vydat Změnu č. VI Územního plánu Olomouc.

Příloha usnesení: 

 
1.
Opatření obecné povahy č. 8/2019 – Změna č. VI Územního plánu Olomouc zde: http://www.olomouc.eu/o-meste/uzemni-planovani/změna-6-up  (v tištěné podobě na organizačním oddělení)
Příloha důvodové zprávy:

Změna č. VI Územního plánu Olomouc  – výřez z hlavního výkresu
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