Pořízení změny č.VI Územního plánu Olomouc

důvodová zpráva ZMO 11.9.2017
Obsahem důvodové zprávy je návrh na pořízení Změny č. VI Územního plánu Olomouce ve znění souboru změn č. I.A.1, který nabyl účinnosti dne 27. 6. 2017.

Odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel územního plánu tento návrh posoudil dle § 46 odst. (2) stavebního zákona a v souladu s § 46, odst. (3) stavebního zákona je se svým stanoviskem předloží k rozhodnutí zastupitelstvu města Olomouce.

O pořízení územního plánu nebo jeho změny rozhoduje dle § 44 zákona 183/2006 Sb., O územním plánování a stavebním řádu  (stavební zákon) v platném znění, zastupitelstvo obce. Účelem projednání předloženého materiálu je rozhodnout o pořízení Změny č. VI Územního plánu Olomouce.
Dle stavebního zákona spolupracuje s pořizovatelem při pořizování územního plánu nebo jeho změny  „určený zastupitel“. Zastupitelstvo tedy současně se schválením pořízení Změny č. VI Územního plánu Olomouce určuje zastupitele vybraného ke spolupráci na pořízení změny, z toho důvodu je součástí návrhu usnesení také určení tohoto zastupitele. Vzhledem k tomu, že věcně příslušným náměstkem primátora je RNDr. Aleš Jakubec PhD., doporučila RMO, aby byl současně také „určeným zastupitelem“. 

Informace o návrhu na pořízení Změny č. VI Územního plánu Olomouce jsou součástí přílohy č. 1 důvodové zprávy a popis návrhu, jejich zdůvodnění a stanovisko pořizovatele z hlediska souladu s cíli a úkoly územního plánování. 
Otázkou pořízení změny č. VI. Územního plánu Olomouc  se zabývala rada města na svém zasedání dne 26.7.2017 a uložila odboru koncepce a rozvoje předložit návrh na pořízení této změny na nejbližším zasedání Zastupitelstva města Olomouce dne 11.9.2017.

Odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel územního plánu v současné době eviduje dalších 20 návrhů fyzických a právnických osob na pořízení změn Územního plánu Olomouc, které se svým stanoviskem předloží na jednání zastupitelstva společně se zprávou o uplatňování územního plánu, kterou je dle § 55 stavebního zákona povinen předkládat každé 4 roky. 
Závěr

Předložený materiál byl projednán v RMO dne 29.8.2017

RMO doporučuje schválit pořízení Změny č. VI Územního plánu Olomouce dle předloženého návrhu usnesení.

Přílohy důvodové zprávy pro jednání ZMO
č.1  –  návrh na pořízení souboru Změny č. VI Územního plánu Olomouce v lokalitě Andělská 
č.2  –  grafické znázornění lokality – letecký snímek a výřez z výkresu Územního plánu Olomouce 
