Důvodová zpráva

Dne 13.12 2001 schválilo svým usnesení zastupitelstvo města Olomouce pořízení změny č.IX ÚPnSÚ Olomouc – Protipovodňová opatření.

1) Průběh projednání návrhu zadání změny č.IX ÚPnSÚ Olomouc

Dne 15. 2. 2002 bylo zahájeno veřejné projednání návrhu zadání změny č.IX ÚPnSÚ Olomouc – Protipovodňová opatření v souladu § 20 zákona č.50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů. Veřejné projednání bylo oznámeno dle stavebního zákona veřejnou vyhláškou a také bylo publikováno v tisku. Projednání bylo rovněž prezentováno ve výloze domu Horní nám. 1. Oznámení o projednání obdrželo 24 DOSS (dotčený orgán státní správy), 19 sousedních územních obvodů, 14 významných organizací, subjektů a 18 správců sítí, komunikací a vodních toků. Dne 28. 2. 2001 proběhlo projednání s dotčenými orgány státní správy a správci sítí, komunikací a toků s výkladem zpracovatele podkladu za účasti 30 zástupců DOSS a správců. Dne 7.3.2002 proběhlo v souladu se stavebním zákonem veřejné jednání opět s výkladem zpracovatele podkladu změny za účasti 33 zástupců sousedních územních obvodů, organizací a občanů. Veřejné projednání bylo ukončeno 18. 3. 2002. Do 15 dnů od posledního dne vystavení tj. do 3. 4. 2002 bylo možno podávat podněty. Do 30 dnů po obdržení tj. nejpozději do 20. 3. 2002 mohly DOSS podávat stanoviska. Do 5.3. 2002 obdržel OKR  31 podnětů od občanů a organizací a do 28. 3. 2002 obdržel OKR  12 stanovisek DOSS.

Zadání změny č. IX bylo schváleno dne 11. 4. 2002 v Zastupitelstvu města Olomouce. Pro zpracování a projednání změny č. IX ÚPnSÚ bylo využito § 31, odst. 2 Stavebního zákona - ustanovení o spojení zpracování a projednání konceptu a návrhu změny ÚPnSÚ.

2) Průběh projednání návrhu změny č.IX ÚPnSÚ Olomouc – Protipovodňová opatření

Návrh změny č.IX ÚPnSÚ zpracoval Alfaprojekt a.s. Olomouc ve spolupráci s Aquatis, a.s. Brno, zpracovatelem  územně plánovacího podkladu – Technicko ekonomické studie zvýšení kapacity koryta řeky Moravy v Olomouci.

Dne 24. 6. 2002 bylo zahájeno v souladu s § 22 Stavebního zákona veřejné projednání návrhu změny č. IX ÚPnSÚ Olomouc – Protipovodňová opatření. Projednání bylo oznámeno veřejnou vyhláškou, zasláno jednotlivě DOSS. Podklady pro projednání byly vystaveny ve vývěsce odboru koncepce a rozvoje a ve výloze domu Horní nám. 1. Oznámení o projednání obdrželo 24 DOSS, 19 sousedních územních obvodů, 16 významných organizací, sdružení a subjektů a 21 správců sítí, komunikací a vodních toků.

Dne 18. 7. 2002 proběhlo veřejné jednání s odborným  výkladem zpracovatele za účasti zástupců města Olomouce, DOSS, správců sítí, zástupců organizací a občanů. Veřejné projednání bylo ukončeno 31. 7. 2002.
Do 15. 8. 2002 bylo možno podávat připomínky, námitky a stanoviska. V této lhůtě obdržel OKR 8 stanovisek DOSS, 9 připomínek občanů a organizací a 16 námitek dotčených vlastníků nemovitostí (celkem 129občanů – vlastníků). Po této lhůtě byly, dle § 22 ods. (5) Stavebního zákona DOSS, které ve stanovené lhůtě nesdělily své stanovisko, vyzvány ke splnění této povinnosti do 15 dnů po doručení výzvy tj. do 5.9.2002 (den odeslání). Do 15.9. bylo doručeno dalších 8 stanovisek DOSS.

3) Vyhodnocení stanovisek dotčených orgánů státní správy (DOSS) k návrhu změny č.IX – Protipovodňová opatření

K návrhu změny č. IX ÚPnSÚ Olomouc – protipovodňová opatření zaslalo svá stanovisko 16 dotčených orgánů státní správy. Tato zaslaná stanoviska DOSS jsou souhlasná, se sedmi DOSS bylo dosaženo dohody, kdy připomínky a požadavky nebyly zásadní a nevyžádaly si změnu koncepce. 

Souhlasu MŽP jako DOSS na úseku ochrany ZPF byl udělen. 

Vyhodnocení stanovisek DOSS je obsaženo v příloze č.1 důvodové zprávy.
4) Vyhodnocení námitek vlastníků dotčených pozemků

Ke změně č. IX bylo podáno 16 námitek vlastníků nemovitostí dotčených řešením změny. (pzn. do námitek byly po konzultaci s MMR zařazeny i stanoviska vlastníků objektů, které nejsou návrhem změny přímo dotčeny, ale jsou v sousedství dotčených pozemků) Z toho se 10 námitek vztahuje k řešení změny v místní části Chomoutov, jedna k místní části Černovír, dvě lokality nábřeží (95 občanů podepsaných pod námitkou), dvě námitky se týkají lokality jezu u plynárny a jedna pozemků v jižní části města.

Vyhodnocení všech námitek včetně návrhu na rozhodnutí je obsahem přílohy usnesení č. 2. 

Dále jsou v důvodové zprávě rozebrány jen námitky v oblasti nábřeží a jezu u plynárny vzhledem k jejich významu.

K úpravám na nábřeží podali společnou námitku obyvatelé domů Nábřeží 7, Nábřeží 8, Nábřeží 9, Nábřeží 10, Praskova 1, Wanklova 7. (pod námitkou bylo podepsáno 95 obyvatel uvedených domů). K téže lokalitě podal ještě námitku Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Olomouci.

V této lokalitě je zejména obava ze statického poškození nemovitostí vlivem stavby protipovodňových opatření. Obyvatelé domů na nábřeží podali obsáhlou námitku vztahující se jak k problematice statického zajištění budov při stavbě, tak k celkové koncepci opatření v povodí řeky Moravy. Z dalších dílčích jednání s obyvateli nábřeží vyplynulo, že nejsou přesvědčeni o potřebnosti úprav na nábřeží, protože se domnívají, že je možné ochranu Olomouce před povodněmi řešit jinými způsoby. Dále vytýkají městu, že v době prodeje bytů do jejich vlastnictví (přelom r. 1999 – 2000) nebyli seznámeni se záměrem protipovodňové ochrany, protože pak by přehodnotili svůj zájem či investice do následných oprav. 

K poslední výtce bylo několikrát uvedeno ze strany OKR na různých jednáních, že v době převodu vlastnictví nebyl návrh konkrétních opatření vypracován, i když otázka nábřeží již byla diskutována. V žádném případě nebylo záměrem města zatajit skutečnosti týkající se protipovodňové ochrany a poškodit obyvatele nábřeží.

Otázka, zda je nutné upravovat nábřeží pro zvýšení kapacity, byla řešena již v počátcích zpracování podkladové studie. Pro další postup prací bylo jednoznačně stanoveno, že nesmí dojít k přímému zásahu do zástavby a je třeba řešit zkapacitnění tak, aby s ohledem na opatření plánovaná nad Olomoucí bylo dosaženo co nejvyššího stupně ochrany města. Podle scénáře protipovodňové ochrany v rámci celého povodí Moravy, který byl vybrán jako výsledný návrh z projektu Flood Management in the Czech Republic, by v případě srážkové situace podobné roku 1997 byl maximální průtok v Olomouci cca 640 m3 s –1. Protipovodňová opatření plánovaná Povodím Moravy, s.p. vycházejí z tohoto scénáře, i když s úpravami. Ty by však neměly ovlivnit předpokládaný maximální průtok v Olomouci. 

Kapacita nábřeží v současné podobě je 420 m3s–1 a bez úprav spočívajících v posunutí nábřežních zdí a úpravě koryta ji nelze zvýšit. Pro ilustraci uvádíme, že hodnota tzv. stoleté vody pro profil Olomouc – Nové sady je ČHMÚ udávána 551 m3 s –1. Navržená protipovodňová opatření využívají v maximální možné míře rozliv do nezastavěné části města, kombinují rozšíření koryta s dobudováním hrázového systému, přičemž cílem je dosáhnout co nejnižší úrovně hladiny při povodni nad terénem z bezpečnostních důvodů. Pro zkapacitnění koryta řeky v komplexu celého města je úprava nábřeží klíčová.

Pro ověření proveditelnosti úprav na nábřeží byly zpracovány posudky ovlivnění zástavby v důsledku realizace protipovodňových opatření. Výsledky byly prezentovány dne 25.6.2002 na dílčím jednání specializovaném na problematiku úprav v úseku Klášterní Hradisko – nábřeží, kde byla přizvána sdružení vlastníků bytových jednotek domů na nábřeží. Dne 18.7.2002 proběhlo v souladu se stavebním zákonem veřejné jednání, kde byla problematika nábřeží rovněž prezentována. Pro vysvětlení jednotlivých bodů, zejména připomínek k statickému posudku Ing. Vrby bylo svoláno znovu jednání se zástupci sdružení vlastníků (28.8.2002). Ti si na náklady města nechali vypracovat vlastní posudek stavebně technického stavu jejich nemovitosti (zpracoval Ing. Najdekr). Na tomto jednání bylo zejména poukazováno na rozpor m7ezi konstatováním Ing. Vrby o stabilitě a dobrém stavu objektů a zjištěním Ing. Najdekra o trhlinách v domech. Ing. Vrba se vyjádřil ve smyslu, že trhliny se nachází v domech na takových místech, které vypovídají o nenarušení statické stability domu a trvá na svém původním zhodnocení. Na tomto jednání byly předány rovněž písemné výtky k posudku Ing. Vrby zpracované Ing. Koišem. Majitelé bytů nadále nemají k již vypracovaným posudkům důvěru a požadují další posouzení a navržení konkrétní technologie případné stavby a předpokládaných dopadů na okolní zástavbu a navrhli dva odborné znalce pro zpracování dalšího posudku.

OKR měl v roce 2002 vyčleněnu v rozpočtu částku pro nové zpracování posudků za účasti odborných znalců delegovaných obyvateli nábřeží. Nicméně přes veškerou snahu OKR se nepodařilo toto do konce roku 2002 uskutečnit, protože nedošlo ke kontaktu zástupců obyvatel nábřeží s odbornými znalci přes urgence ze strany OKR.

Průběhem projednání a zejména námitkami vlastníků se zabývala RMO na jednání dne 10. 9. 2002 a dne 11. 2. 2003. Na základě usnesení RMO ze dne 11. 2. 2003 byla vytvořena  pracovní skupina pro problematiku protipovodňových úprav nábřeží. Ta je složena ze zástupců samosprávy města, magistrátu, vlastníků nemovitostí na nábřeží a odborných znalců. Tato skupina má sloužit pro řešení problémů v rámci územního plánu, ale i při další projekční přípravě a realizaci stavby. Na základě jednání pracovní skupiny bylo dohodnuto, že bude zpracován ještě jeden závěrečný posudek, který by měl uzavřít celou záležitost a, mimo potvrzení předchozích závěrů, že úprava nábřeží je technicky proveditelná bez ohrožení domů, doporučit nejvhodnější technologii a upozornit na riziková místa. Součástí posudku bude i hydrogeologické posouzení. V souladu s dohodou pracovní skupiny bylo zpracování tohoto posudku zadáno firmě Geotest Brno. Termín odevzdání celého díla je 20.6.2003. 

Předběžná zpráva posudku deklaruje, že úprava nábřeží bez ohrožení stability stávajících budov (objektů) je rozhodně možná. Dále předběžná zpráva oproti původnímu návrhu Aquatisu doporučuje realizaci vetknutých podzemních stěn namísto gravitačních.  Hodnotí také užití podzemních stěn z hlediska  pohybu podzemních vod. Vybudování podzemních (či Milánských) stěn doporučovaly jako vhodnější již posudky  Ing. Vrby a reakce Ing. Koiše. Aquatis ji vyhodnotil jako možnou, dále však rozpracovával variantu gravitační stěny s uložením kanalizačního sběrače. 

V příloze č. 5 důvodové zprávy je celý text předběžné zprávy, která bude, vzhledem k termínu odevzdání posudku, upřesněna na jednání ZMO.

Možnosti ovlivnění technologie stavby již v procesu územního plánování jsou však malé. V podrobnosti ÚPnSÚ není možné regulativy určit vlastní způsob provedení stavby. Dosud zpracované statické posudky však deklarují, že úprava nábřežních zdí je technicky proveditelná bez zásadního ovlivnění zástavby a rámcově navrhují možné technologie. 

Vzhledem k tomu, že investorem protipovodňových opatření by měl i nadále být stát prostřednictvím správce toku, může město na základě projednání změny uplatňovat při přípravě konkrétních investičních akcí svůj vliv ve prospěch vlastníků domů na nábřeží i jako vlastník pozemků dotčených stavbou ve všech následných majetkových úkonech nebo správních řízeních a tedy i požadovat takový způsob výstavby, který neohrozí zájmy obyvatel nábřeží. Tento závazek města může být vlastníkům deklarován i písemně na základě rozhodnutí samosprávy. Formulace závazku by byla jedním z výstupů práce výše zmíněné pracovní skupiny.

V rozhodnutí o námitce je uveden výrok: Námitce se vyhovuje částečně vzhledem k tomu, že v podrobnosti územního plánu nelze vyhovět všem požadavkům obyvatel nábřeží, ale touto problematikou se bude i nadále zabývat pracovní skupina. Podrobné vyhodnocení námitky je v příloze usnesení č.2.

V lokalitě jezu u plynárny podala firma FE Produkt námitku:

Nesouhlasíme s variantou obtokového kanálu, která se dotýká areálu naší firmy. S obtokovým kanálem souhlasíme pouze za podmínek zajištění provozu našeho areálu a změny navrženého  využití území ze zeleně na plochy pro komerci. V případě, že by byla projednávaná varianta i přes náš nesouhlas schválena, trváme na úplném vykoupení veškerých pozemků a staveb patřících firmě v této lokalitě za ceny dle aktuálního znaleckého posudku.

Projednávaný návrh obtokového kanálu kolem pevnůstky se dotýká pozemků ve vlastnictví firmy FE Produkt, a.s v nezastavěných částech a nezasahuje objekty. Změna územního plánu předpokládá, že nově vzniklý ostrov, na němž je podstatná část pozemků firmy včetně objektů, by nebyl chráněn na návrhový průtok 650 m3/s a byl při velkých povodních zaplavován. Tento návrh vychází z faktu, že v platném ÚPnSÚ se celý areál nachází v návrhové nezastavitelné ploše zeleně ochranné a změna toto pouze potvrzuje. Z urbanistického hlediska je žádoucí v době, kdy se díky plošnému růstu města tato lokalita, zastavěná nepříliš architektonicky hodnotnými skladovými objekty, dostala do středu metropole, ji využít jiným způsobem. Vzhledem k její plánované poloze na ostrově nejlépe jako veřejně přístupné rekreační zázemí. Ponechání areálu firmy na současném místě by znamenalo „krok zpět“ v utváření městské struktury, když komerční aktivity firmy FE Produkt, a.s. lze realizovat jistě i v jiných lokalitách. 

Přemístění areálu v celém rozsahu nelze zahrnout do nákladů na realizaci protipovodňové ochrany a bude tedy nutná spoluúčast města. Město by mohlo napomoci i při vyhledání vhodných pozemků a v tomto ohledu bylo se zástupci společnosti již jednáno. Na ocenění areálu firmy je zpracován znalecký posudek, který umožňuje konkrétnější jednání o možném přemístění areálu a nákladech na tuto transakci společně se zástupci Povodí Moravy, s.p. jako investory stavby obtokového kanálu.

Z technického hlediska je možné stavbu vlastního obtokového kanálu provést tak, aby byly staticky zabezpečeny objekty firmy a zajištěn adekvátní příjezd k areálu tak, aby byla ponechána možnost využívat areál stávajícím způsobem, ale bez možnosti rozvoje. V tomto duchu je v současnosti zpracovávána dokumentace pro územní řízení, podle které bude zachován příjezd do areálu firmy i provoz areálu. Pro stavbu obtoku je však nutný zábor jižní nezastavěné části areálu.

Investor stavby obtokového kanálu – Povodí Moravy, s.p. má přislíbenu dotaci na vybudování obtokového kanálu jezu u plynárny včetně mostů přes tento kanál. Dotace je vázána termínem dokončení stavby, kterým je prosinec 2005. V případě, že se nepodaří termín dodržet, nebude dotace poskytnuta. Současně s touto akcí musí proběhnout přeložka Wittgensteinovy ulice v souladu s návrhem stávajícího ÚPnSÚ (vybudování nového mostu přes Moravu, napřímení komunikace a úprava křižovatek). Tuto akci v současnosti připravuje Krajský úřad Olomouckého kraje a příprava obou staveb je vzájemně koordinována.  

V návrhu rozhodnutí o námitce je uveden výrok námitce se vyhovuje částečně, protože vlastní trasa obtokového kanálu se dotýká pozemků ve vlastnictví společnosti jen částečně a nezasahuje objekty. Při provedení stavby obtoku je  možné zachovat provoz areálu ve stávajícím stavu, ale bez možnosti rozvoje. O požadavcích firmy na výkup bude dále jednáno.

V případě, že se zastupitelstvo rozhodne námitce vyhovět úplně tím, že bude měněno i funkční využití plochy ostrova na komerční funkci, nemůže být schválen předložený návrh změny, ale musí být vypracován 2. upravený návrh změny. Ten pak musí být znovu projednán v souladu se stavebním zákonem a předložen ke schválení.

Námitku v lokalitě jezu u plynárny rovněž podala Severomoravská plynárenská a.s., která požaduje plně respektovat nemovitosti v majetku společnosti. K dotčení však dochází na těch pozemcích, které nejsou zastavěny, nemají vliv na provoz celého areálu a kde současný stav ÚPnSÚ navrhuje jiné využití plochy – pro sportovní areály. Částečně je změnou zasažen pozemek při vjezdu do areálu společnosti, který je nezbytný pro napojení protipovodňových opatření na stávající ochrannou zeď na pravém břehu Moravy kolem objektů plynáren. Tím, že v průběhu projednání zadání změny byla zvolena varianta řešení v této lokalitě obtokovým kanálem a nikoli rozšířením jezu vč. koryta do prostoru areálu plynáren, jsou změnou navrženy minimální zásahy do areálu. Vzhledem k minimálnímu dopadu změny na pozemky společnosti je v návrhu rozhodnutí o námitce uveden výrok námitce se vyhovuje částečně.

Pzn. V případě změny navrženého rozhodnutí o námitkách i u dalších, v důvodové zprávě blíže nekomentovaných námitek, která směřuje k zásahu do koncepce protipovodňové ochrany např. změnou vedení hrází, je vždy nutné zpracovat a projednat 2. upravený návrh změny.

5) Vyhodnocení připomínek správců sítí, sdružení, občanů a orgánů územního plánování sousedních obvodů

K návrhu změny č. IX ÚPnSÚ Olomouc byly zasláno 9 připomínek občanů, správců sítí, a významných subjektů.

Připomínky občanů většinou nesouhlasí s dotčením pozemků, především zahrádek, které mají v pronájmu. Ostatní připomínky jsou v rovině obecných požadavků a úvah. Jedna připomínka směřuje k formulacím v textové části návrhu změny.

Ze strany orgánů územního plánování sousedních obvodů nebyly podány ke změně žádné připomínky.

Všechny připomínky a jejich vyhodnocení tvoří přílohu č. 2 důvodové zprávy.

6) Stanovisko nadřízeného orgánu územního plánu

Stanovisko nadřízeného orgánu doporučilo předložit změnu ke schválení ZMO. Konstatovalo, že pořízení změny č. IX ÚPnSÚ Olomouc – Protipovodňová opatření proběhlo bez právních nedostatků a v souladu s příslušnými ustanoveními stavebního zákona a navazujících předpisů.

Stanovisko nadřízeného orgánu je předloženo na ZMO jako příloha důvodové zprávy č. 3.

Dvě připomínky k obsahu upozorňují na formální nedostatky, které budou opraveny v čistopise změny.

7) Závěr

Při zpracování i projednání návrhu změny č. IX ÚPnSÚ Olomouc – Protipovodňová opatření byly dodrženy všechny platné právní předpisy a předkládaný návrh změny č. IX ÚPnSÚ Olomouc – Protipovodňová opatření je v souladu se zákonem č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů. Návrh změny č. IX ÚPnSÚ byl dohodnut se všemi dotčenými orgány státní správy, které podaly ve stanovené lhůtě své stanoviska. V příloze usnesení je připraven návrh na rozhodnutí o námitkách.

Odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel územně plánovací dokumentace doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit návrh změny č. IX územního plánu sídelního útvaru Olomouc – Protipovodňová opatření včetně návrhu rozhodnutí o námitkách tak, jak je předložen na jednání zastupitelstva.


Komise pro architekturu a územní plánování na svém jednání dne 5.6. doporučila návrh změny č. IX ÚPnSÚ ke schválení.


Rada města Olomouce projednala návrh změny č. IX ÚPnSÚ Olomouc – Protipovodňová opatření na svém jednání dne 10.6.2003 a doporučila zastupitelstvu města schválit návrh změny dle důvodové zprávy včetně rozhodnutí o námitkách.

Přílohy usnesení:

1. Návrh změny č.IX ÚPnSÚ Olomouc – Protipovodňová opatření

2. Vyhodnocení námitek vlastníků s návrhem rozhodnutí o námitkách

Přílohy důvodové zprávy:

1. Vyhodnocení stanovisek DOSS

2. Vyhodnocení připomínek občanů, orgánů a organizací

3. Stanovisko nadřízeného orgánu územního plánování

4. Situace námitek a připomínek; doplněná o ortofotomapy jednotlivých lokalit je k dispozici v zastupitelských klubech

5. Předběžná zpráva statického a hydrogeologického posouzení lokality nábřeží – Geotest Brno.

