Pořízení změny č. IX Územního plánu Olomouc

důvodová zpráva 

 (ZMO 26. 4. 2019)

Krajský soud v Ostravě rozsudkem č. j. 73 A 5/2017-96 ze dne 9. 1. 2019 zrušil  na návrh navrhovatele AŽD Praha s. r. o., IČO 48029483, se sídlem Žirovnická 2/3146, Praha 10, Opatření obecné povahy č. 1/2014 – Územní plán Olomouc (dále jen  ÚPO) vydaný Zastupitelstvem města Olomouce dne 15. 9. 2014 v části, v níž byly pozemek parc. č st. 292, jehož součástí je budova bez čp/če, část pozemku parc. č. 103/7 a část pozemku parc.č. st. 291, jehož součástí je budova bez čp/če, to vše v katastrálním území Bělidla, zařazeny do plochy smíšené obytné 09/195S.

Z rozsudku Krajského soudu v Ostravě č. j. 73 A 5/2017-96 ze dne 9. 1. 2019  vyplývá, že navrhovatel namítal zařazení jeho nemovitostí do ploch smíšených obytných z důvodu toho, že tak dochází k jejich nevyužitelnosti pro stávající způsob užívání, ke snížení jejich hodnoty, k omezení podnikání a ohrožení pracovních příležitostí. Konkrétně navrhovatel namítal řádné nevypořádání námitek, které v průběhu projednávání ÚPO uplatnil s tím, že „Odůvodnění rozhodnutí o námitkách“ nesplňuje požadavky na odůvodnění rozhodnutí správního orgánu ani požadavky kladené zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (dále jen „stavební zákon“), je nepřezkoumatelné a tvrzení odpůrce jsou nepravdivá.

Krajský soud rozsudkem ze dne 30. 5. 2017, č. j. 73 A 5/2017-59 návrh zamítl. V rámci věcného posouzení vycházel ze zásady zdrženlivosti a minimální ingerence soudu do územního plánování. Rozhodnutí o námitkách uplatněných v průběhu pořizování územního plánu vyhodnotil jako přezkoumatelná a dostatečně odůvodněná, a to i s ohledem na názory vyslovené v judikatuře Nejvyššího správního soudu i Ústavního soudu, že požadavky na vypořádání námitek však nesmí být přehnané, míra konkrétnosti odůvodnění je závislá na velikosti obce, jíž se územní plán týká a důvody pro rozhodnutí o námitkách lze čerpat i z ostatních částí odůvodnění územního plánu. Krajský soud akceptoval vysvětlení odpůrce ve vyjádření k návrhu, že preferuje funkci bydlení před funkcí výrobní, neboť výroba negativně ovlivňuje bydlení, nikoli naopak. 

Ke kasační stížnosti navrhovatele Nejvyšší správní soud rozsudkem ze dne 25. 7. 2018, č. j. 9 As 259/2017-45 rozsudek krajského soudu zrušil a vrátil mu věc k dalšímu řízení. Nejvyšší správní soud shledal důvodnou kasační námitku týkající se závodu v ulici Roháče z Dubé. Rozhodnutí odpůrce o této námitce odporuje vydanému ÚPO v jeho grafické i textové části. „Závod v ulici Roháče z Dubé byl totiž zčásti ponechán v ploše smíšené obytné, přičemž tato část zahrnuje i pozemek St. č. 291, jehož součástí je budova bez čp/če, v katastrálním území Bělidla; tato nemovitá věc tak má zároveň dvě funkční zařazení.“ Nejvyšší správní soud uvedl, že rozpor odpůrce ve vyjádření ke kasační stížnosti potvrdil. Ačkoli navrhovatel uvedený rozpor namítal, krajský soud opomněl na námitku reagovat, tudíž Nejvyšší správní soud rozhodnutí v mezích této žalobní námitky označil za nepřezkoumatelné pro nedostatek důvodů. Dále Nejvyšší správní soud shledal nepřezkoumatelným rovněž posouzení kvality vypořádání námitek uplatněných v průběhu pořizování ÚPO, které se týkaly závodů v ulici Železniční a Jiráskově, neboť krajský soud dostatečně nekonkretizoval, jaká rozhodnutí o námitkách přezkoumává. Nejvyšší správní soud uložil krajskému soudu, aby o žalobním bodu napadajícím vypořádání námitek navrhovatele vznesených v průběhu pořizování ÚPO ve vztahu k závodům v ulici Železniční a Jiráskově znovu rozhodl.

Krajský soud v souladu s pokynem Nejvyššího správního soudu vyhověl návrhu a v rozsahu tohoto návrhového bodu ÚPO v části, v níž byly pozemek parc. č.  292, jehož součástí je budova bez čp/če, část pozemku parc. č. 103/7 a část pozemku parc. č. st. č. 291, jehož součástí je budova bez čp/če, to vše v katastrálním území Bělidla, zařazeny do plochy smíšené obytné,  zrušil.

Ve smyslu § 55 odst. 3 stavebního zákona, dojde-li ke zrušení části územního plánu, „zastupitelstvo obce bezodkladně rozhodne o pořízení změny územního plánu a o jejím obsahu“. Zadání změny územního plánu se v tomto případě nezpracovává, v rozsahu změny se dále postupuje podle stavebního zákona. 

Obsahem změny č. IX Územního plánu Olomouc je prověření a stanovení podmínek pro využití pozemku parc. č. st. 292, jehož součástí je budova bez čp/če, části pozemku parc. č. 103/7 a části pozemku parc.č. st. 291, jehož součástí je budova bez čp/če, to vše v katastrálním území Bělidla, v rámci stabilizované plochy smíšené obytné 09/195S, a to v souladu s koncepcí Územního plánu Olomouc a v souladu s cíli a úkoly územního plánování. 

Změnu územního plánu pořizuje v souladu se stavebním zákonem úřad územního plánování tj. odbor dopravy a územního rozvoje, úřad územního plánování  v přenesené působnosti. Činnost pořizovatele je tedy přeneseným výkonem státní správy, za který odpovídá Magistrát města Olomouce. 

Závěr:

Předložený materiál byl projednán v RMO dne 8. 4. 2019
RMO doporučuje schválit pořízení Změny č. IX Územního plánu Olomouc dle předložené důvodové zprávy a návrhu usnesení.
Přílohy:

1) 
Výřez hlavního výkresu Územního plánu Olomouc + ortofotomapa s vyznačením předmětné plochy  09/195S na pozemku parc. č. st. 292, jehož součástí je budova bez čp/če, části pozemku parc. č. 103/7 a části pozemku parc.č. st. 291, jehož součástí je budova bez čp/če, to vše v katastrálním území Bělidla.
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