
změna č.VIII Územního plánu Olomouc

důvodová zpráva 

 (ZMO 3.9.2018)

Obsahem důvodové zprávy je návrh na pořízení Změny č. VIII Územního plánu Olomouce (Bělidla, Pavlovičky - změna podmínek využití ploch 02/087P a 09/095P), a to zkráceným postupem dle § 55a a násl. stavebního zákona.

Návrh na změnu předložila Správa železniční dopravní cesty, státní organizace (dále jen SŽDC, s.o.), která současně žádá, aby navrhovaná změna byla pořízena zkráceným postupem podle § 55a stavebního zákona, a to „z důvodu realizace neodkladných investičních akcí potřebných k zabezpečení provozování dráhy, kterým stávající platný územní plán svými podmínkami využití předmětných ploch brání (viz příloha č.1).
Dle § 55a se zkrácený postup použije při pořizování změny nevyžadující zpracování variant řešení a navazuje na rozhodnutí zastupitelstva obce o pořízení změny a o jejím obsahu. Zastupitelstvo obce může podmínit pořízení změny územního plánu včetně vyhotovení úplného znění územního plánu po jeho změně úhradou nákladů navrhovatelem.

Pořizovatel v souladu s § 46 stavebního zákona posoudil úplnost návrhu a vzhledem k tomu, že po doplnění stanoviska krajského úřadu (z hlediska zákona o ochraně přírody a krajiny a zákona o posuzování vlivů na životní prostředí) nyní návrh splňuje požadavky na zkrácený postup pořizování změny územního plánu, je možné jej se stanoviskem pořizovatele předložit na jednání zastupitelstva dne 3.9.2018 (viz příloha č.1).
Obsahem změny Územního plánu Olomouc je změna podmínek využití ploch smíšených obytných 02/087P a 09/095P v souladu s koncepcí Územního plánu Olomouc a s cíli a úkoly územního plánování a s ohledem na urbanisticky exponovanou polohu řešeného území v sousedství městského centra a v přímé návaznosti na hlavní vlakové nádraží, které je jednou z nejvýznamnějších bran do města.

Dle stavebního zákona spolupracuje s pořizovatelem při pořizování územního plánu nebo jeho změny „určený zastupitel“. Z toho důvodu současně se schválením pořízení změny č.VIII Územního plánu Olomouc zastupitelstvo určí zastupitele vybraného ke spolupráci na pořízení této změny. Součástí návrhu usnesení ZMO je tedy mimo jiné i určení tohoto zastupitele. Vzhledem k tomu, že věcně příslušným náměstkem primátora je RNDr. Aleš Jakubec PhD., doporučuje předkladatel, aby byl navržen také „určeným zastupitelem“. 
Odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel územního plánu upozorňuje na skutečnost, že v současné době eviduje dalších více než 50 návrhů fyzických a právnických osob na pořízení změn Územního plánu Olomouc. Tyto se svým stanoviskem předloží v prosinci 2018 na jednání zastupitelstva společně se zprávou o uplatňování územního plánu, kterou je dle § 55 stavebního zákona povinen předkládat každé 4 roky. Součástí zprávy bude i zadání obsáhlého souboru změn vyplývajících mimo jiné i z doručených návrhů na změny. Vzhledem k tomu, že tento soubor obsahuje také změny zahrnující i území předloženého návrhu změny č. VIII, nebude možné obě změny pořizovat v souběhu. Pokud se tedy nepodaří vydat změnu č. VIII před zahájením projednání souboru změn navazujícího na zprávu o uplatňování územního plánu, bude nutné její pořizování zastavit, resp. přiřadit k uvedenému souboru změn. S vydáním změny č. VIII nelze s ohledem na zákonné lhůty procesu počítat dříve než v únoru 2019.
Závěr

Předložený materiál byl projednán v RMO dne 27.8.2018. RMO doporučuje schválit pořízení změny č.VIII Územního plánu Olomouc zkráceným postupem. 
Přílohy:

1. návrh na pořízení změny územního plánu zkráceným postupem včetně stanoviska pořizovatele
2. grafické znázornění lokality – letecký snímek a výřez z výkresu Územního plánu Olomouc
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