Důvodová zpráva k bodu č. 8
Zákon č. 89/2012 Sb., občanský zákoník stanoví, že v případě občanského sňatku vstupují snoubenci do manželství před orgánem veřejné moci, přičemž zákon č. 301/2000 Sb., 
o matrikách, jménu a příjmení a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o matrikách“) stanoví, kdo je orgánem veřejné moci. 
Podle §11a zákona o matrikách se jedná o primátora statutárního města, náměstka primátora  statutárního města a dále pověřeného člena zastupitelstva statutárního města. Z uvedeného plyne, že oprávnění přijmout prohlášení snoubenců má přímo ze zákona primátor a jeho náměstci. Další členové zastupitelstva k tomu musí být pověřeni. Toto pověření je součástí výkonu samostatné působnosti. Protože dosud toto pověření realizovalo vždy zastupitelstvo, a to na svém ustavujícím zasedání, navrhujeme, aby pro toto funkční období byli členové zastupitelstva pověřeni k této činnosti podle návrhů předložených na ustavujícím zasedání za jednotlivé zastupitelské kluby.  

Při výkonu činnosti „oddávajícího“ se jedná o výkon přenesené  působnosti. Výpis usnesení zastupitelstva musí být přístupný snoubencům a je zveřejněn vyvěšením na informacích oddělení matrika. Splnění této povinnosti je rovněž předmětem kontroly Krajského úřadu Olomouckého kraje.
