Důvodová zpráva pro ZMO

(ZMO 4.2.2003)

1) Úvod

Dne 27.6 2002 schválilo svým usnesení zastupitelstvo města Olomouce pořízení změny č.X ÚPnSÚ Olomouc a uložilo zahájit pořízení změny.

Předmětem pořízení změny byla lokalita stávajícího autobusového nádraží v k.ú. Hodolany. Dle platného ÚPnSÚ se jedná o část plochy č. 544, s funkčním typem DH – zařízení a plochy pro hromadnou dopravu. Vlastníkem je ČSAD Ostrava a.s., část plochy vlastní město Olomouc. Navíc je v této ploše uvažováno s územní rezervou pro přemístění autobusového depa DPMO a.s. po návrhovém období ÚPnSÚ, a to na základě nabídky ČSAD ze dne 23. 4. 1997.

Vlastník požadoval zařadit pozemky (nebo jejich části) do funkce – komerční plochy a areály.

Změnou jsou nově vymezeny hranice mezi stávajícími plochami „DH“ a nově navrhovanými komerčními plochami. Tyto hranice jsou stanoveny na základě „Dopravně – urbanistické studie“ (zpracována 10/2002). Studie vyhodnotila nezbytný rozsah pozemků, které musí zůstat v dopravní funkci a zajišťovat provoz autobusového terminálu, dále problém územní rezervy pro autobusové depo DPMO a.s., a rovněž dopravní napojení a organizaci uvnitř areálu. Tato studie byla pořízena jako územně plánovací podklad pro zpracování návrhu změny.

Vzhledem k žádosti ČSAD o předložení návrhu změny ÚPnSÚ do ZMO v co nejkratším termínu (smluvní vztah s investorem) a rovněž z důvodu, že v průběhu projednání nebyly podány žádné nesouhlasné stanoviska DOSS, projednala RMO dne 28.1. 2003 předložení návrhu změny č. X územního plánu sídelního útvaru Olomouc (ÚPnSÚ) na zasedání ZMO dne 4. 2. 2002 ke schválení dle doplněné důvodové zprávy o vyhodnocení všech stanovisek a připomínek včetně stanoviska nadřízeného orgánu a prohlášení ČSAD Ostrava o řešení připomínek občanů.

2) Průběh projednání návrhu zadání změny č.X ÚPnSÚ Olomouc

Dne 8. 7. 2002 bylo zahájeno veřejné projednání návrhu zadání č.X ÚPnSÚ Olomouc v souladu § 20 zákona č.50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (stavební zákon). Veřejné projednání bylo oznámeno dle stavebního zákona veřejnou vyhláškou. Projednání bylo rovněž prezentováno ve výloze domu Horní nám. 1. Oznámení o projednání obdrželo 19 DOSS (dotčený orgán státní správy), 19 sousedních územních obvodů, 22 významných organizací, subjektů a správců sítí, komunikací a vodních toků. Dne 1. 8. 2002 proběhlo v souladu se stavebním zákonem veřejné jednání za účasti celkem 12 zástupců DOSS, správců sítí, sousedních územních obvodů a občanů. Veřejné projednání bylo ukončeno 9. 8. 2002. Termín pro podání podnětů byl do 26. 8. 2002. OKR obdržel 6 podnětů od občanů, orgánů a organizací a 8 stanovisek DOSS. 

Zadání změny č. X bylo schváleno dne 26. 9. 2002 v Zastupitelstvu města Olomouce. Pro zpracování a projednání změny č. X ÚPnSÚ bylo využito § 31, odst. 2 Stavebního zákona - ustanovení o spojení zpracování a projednání konceptu a návrhu změny ÚPnSÚ. 
3) Průběh projednání návrhu změny č.X ÚPnSÚ Olomouc

Návrh změny č. X ÚPnSÚ zpracoval Alfaprojekt a.s. Olomouc s využitím územně plánovacího podkladu Dopravně-urbanistické studie (Alfaprojekt 11/2002)

Dne 9. 12. 2002 bylo zahájeno v souladu s § 22 Stavebního zákona veřejné projednání návrhu změny č. X ÚPnSÚ Olomouc. Projednání bylo oznámeno veřejnou vyhláškou, zasláno jednotlivě DOSS. Podklady pro projednání byly vystaveny ve vývěsce odboru koncepce a rozvoje a ve výloze domu Horní nám. 1. Oznámení o projednání obdrželo 17 DOSS, 10 významných organizací, sdružení a subjektů a 14 správců sítí, komunikací a vodních toků. 

Dne 17. 12. 2002 proběhlo veřejné jednání s odborným  výkladem zpracovatele za účasti DOSS, správců sítí, zástupců organizací a občanů (dle prezence 17 zúčastněných). Veřejné projednání bylo ukončeno 8. 1. 2003. 

Do 24. 1. 2003 bylo možno podávat připomínky, námitky a stanoviska. V této lhůtě obdržel OKR 14 stanovisek DOSS a 5 připomínek správců sítí. Stanoviska DOSS Okresního úřadu Olomouc, která nebyla zaslána do jejich zániku, byla nahrazena vyjádřeními příslušného odboru MmOl popř. Krajského úřadu Olomouckého kraje. 

4) Vyhodnocení stanovisek dotčených orgánů státní správy (DOSS) k návrhu změny č.X

K návrhu změny č. X ÚPnSÚ Olomouc zaslalo svá stanoviska všech 14 dotčených orgánů státní správy, které byly při projednání obeslány, takže nebylo třeba vyzývat DOSS k zaslání stanoviska dle odst. 5, § 22 stavebního zákona. Zaslaná stanoviska DOSS jsou souhlasná a k projednávané dokumentaci nemají připomínky. Podmínka Krajské hygienické stanice týkající se hluku bude vzhledem ke svému charakteru předmětem územního řízení. Požadavek MmOl odboru životního prostředí na týkající se ochrany ovzduší, zeleně se rovněž týkal dalšího stupně projektové dokumentace. S oběma DOSS byla následně podepsána dohoda. Vyhodnocení stanovisek DOSS je součástí přílohy č. 2 důvodové zprávy.

5) Vyhodnocení námitek vlastníků dotčených pozemků

Ke změně č. X nebyla podána žádná námitka vlastníků dotčených řešením změny.

6) Vyhodnocení připomínek správců sítí, sdružení, občanů a orgánů územního plánování sousedních obvodů

K návrhu změny č. X ÚPnSÚ Olomouc byly zasláno 5 připomínek správců sítí, které však nemají požadavky na odlišná řešení oproti návrhu změny. 

Ze strany orgánů územního plánování sousedních obvodů, nebyly podány ke změně žádné připomínky. 

K návrhu změny podali připomínku obyvatelé (44 občanů) ulice Rolsberská poukazující na další nárůst silničního provozu v bezprostřední blízkosti jejich domů a ke zhoršení již tak špatných podmínek k bydlení v rodinných domcích na ulici Rolsberská a přilehlé lokalitě. Rovněž poukazují na nemožnost bezpečného pěšího propojení této lokality (dětí do školy, starších občanů do obchodů).

Z hlediska urbanistických zásad se transformace nevyužívaných prostorů ve stávající urbánní struktuře města upřednostňuje před novou zástavbou na zelené louce. Areál ČSAD dnes méně využívaný tak nabízí možnost využít jej jiným způsobem. Zpracovaná „Dopravně-urbanistická studie“ potvrdila, že zvýšení intenzit dopravy vyvolané změnou je z hlediska kapacity navazujících komunikací a křižovatek možná. Změna ÚPnSÚ č. X tak stanovuje možnosti a limity nového využití areálu, ale nemůže stanovit přesný rozsah a náplň případných nových stavebních objektů. Tím ani nelze v podrobnosti změny ÚPnSÚ stanovit konkrétní dopady a konkrétní opatření na okolních RD. Tato záležitost musí být řešena až v dalších stupních projektové dokumentace, zejména v procesu EIA a v územním řízení. Tam je investor povinen prokázat vlivy konkrétní stavby a navrhnout opatření. Pokud by tyto vlivy překročily zákonné předpisy, tak by stavba nebyla možná přesto, že ji změna ÚPnSÚ umožňuje. Připomínky dotčených orgánů rovněž vyžadují řešení vlivů záměru na okolní zástavbu až ve fázi územního řízení. 

Vlastník pozemků v areálu autobusového nádraží si je vědom nutnosti realizovat opatření na zmírnění negativních vlivů a dle sdělení jeho zástupce probíhá v tomto smyslu jednání s připomínkujícími občany (viz příloha č. 5 důvodové zprávy).

Podrobné vyhodnocení těchto připomínek je uvedeno v tabulkové formě a předloženo na jednání ZMO jako příloha č. 3 této důvodové zprávy. Pořizovatel navrhuje připomínky neakceptovat.

7) Stanovisko nadřízeného orgánu územního plánu

Stanovisko nadřízeného orgánu bude předloženo na ZMO jako příloha č. 4 důvodové zprávy. 

8) Závěr

Při zpracování i projednání změny č. X ÚPnSÚ Olomouc byly dodrženy všechny platné právní předpisy a předkládaný návrh změny č. X ÚPnSÚ je v souladu se zákonem č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů. Návrh změny č. X ÚPnSÚ byl dohodnut se všemi dotčenými orgány státní správy, které podaly ve stanovené lhůtě své stanoviska. Změna č. X ÚPnSÚ Olomouc je rovněž v souladu s Územním plánem velkého územního celku Olomoucké aglomerace.

Odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel územně plánovací dokumentace doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit Změnu č. X územního plánu sídelního útvaru Olomouc v lokalitě Hodolany – areál autobusového nádraží ČSAD.

RMO projednala návrh změny č. X na svém jednání dne 28.1. 2003 a doporučuje ZMO schválit změnu ÚPnSÚ Olomouc č. X.

Příloha usnesení: Návrh Změny č. X ÚPnSÚ Olomouc – obsah změny a vymezení závazné části

Přílohy:

1. Schéma změny č.X ÚPnSÚ Olomouc (barevná schémata jsou předložena do klubů)

2. Vyhodnocení stanovisek DOSS

3. Vyhodnocení připomínek 

4. Stanovisko nadřízeného orgánu územního plánování

5. Prohlášení vlastníka pozemku o řešení připomínek občanů (na stůl)

