Důvodová zpráva

Zastupitelstvu  města Olomouce je předkládán návrh vyhlášky o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů (dále též „poplatek“). Z ustanovení § 10b odst. 3 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů vyplývá, že poplatek je stanovován samostatně pro každý rok v návaznosti na náklady obce v předchozím období na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu.

Návrh vyhlášky  o poplatku za komunální odpad pro  rok 2006 byl projednán v Radě města Olomouce dne 08. 11. 2005 a doporučen ke schválení Zastupitelstvu města Olomouce. 

V roce 2002 byl poprvé ve statutárním městě Olomouci zaveden samostatnou obecně závaznou vyhláškou místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Pro rok 2005 byla výše poplatku 492,- Kč. Výběr poplatku za rok 2005 k 31. 10. 2005 činil 39.769.054,- Kč.

Základní charakteristika vyhlášky:

· zachován stav osvobození pro osoby, které dovrší 80 a více let v kalendářním roce,

· zachován stav osvobození pro vlastníky rekreačních objektů,

· zachován stav osvobození pro poplatníky narozené v daném kalendářním roce,

· zachována možnost osvobození pro vybrané skupiny poplatníků na základě oznámení nároku a předložení příslušných dokladů.

Nově:
· vypuštěny úlevy 30,- Kč pro poplatníky starší 16 let  a úlevy ve výši 50 % pro poplatníky, kteří nedovrší 16 let v daném roce, je nahrazeno zavedením osvobození poplatníků, kteří nedovrší v daném kalendářním roce 16 let, a to  ve výši 50 %. Dříve byla úleva vázána na řádnou platbu do 31. 03. kalendářního roku a poplatník nesměl mít evidovaný dluh za předchozí období. Vazba na termín platby a její řádné provedení s sebou neslo řadu problémů, které měly za následek ztrátu nároku na úlevy. Šlo především:

· o nedostatečnou či chybnou identifikaci bezhotovostní platby, kterou bylo nutno prostřednictvím banky či pošty dohledat,

· došlo k nedodání rozpisu hromadné platby. 

Tato pochybení měla za následek ztrátu nároku na úlevy, což zvláště u dětí bylo pro poplatníky těžko pochopitelné a finančně náročné. Reakcí mnoha poplatníků byla následná stížnost na postup oddělení poplatku za komunální odpad, přestože oddělení postupovalo v souladu s platnou vyhláškou. Nyní je osvobození ve výši 50 % přiznáno každému dítěti v závislosti na věku, bez ohledu na termín platby. Takže i v případě chybného zaplacení nehrozí doplácení poplatku za dítě do plné částky. Jde především o zpřehlednění a zjednodušení platby poplatku a zvýhodnění rodin s dětmi. Osvobození se bude týkat také dětí přistěhovaných do Olomouce v průběhu roku, které doposud platily plnou sazbu poplatku.
· vypuštěno osvobození osob umístěných v zařízeních poskytujících sociální služby      s  týdenním pobytem (toto osvobození nebylo nikdy požadováno).

· splatnost poplatku jednou částkou, výběrní období zkráceno do 31. 05. daného kalendářního roku - zkrácení termínu splatnosti umožní zrychlení a zefektivnění celého systému výběru a správy poplatku. Vzniklý prostor tak bude možné využít pro rychlejší identifikaci dlužníků a vydání platebních výměrů za předcházející období a do budoucna k vyřešení maximálního počtu případů v tomtéž kalendářním roce. 

· termín pro podání Oznámení nároku na osvobození prodloužen do 31. 05. kalendářního roku - termín sladěn s termínem splatnosti poplatku.

· vypuštěny formální náležitosti, které jsou upraveny přímo v zákoně č. 337/1992 Sb., o správě daní a poplatků.

· vypuštěny formální záležitosti, které byly ve vyhlášce upraveny duplicitně.

Přes navrhované změny vyhlášky zůstává v městě Olomouci zachován rozsáhlý systém osvobození od poplatku pro přesně definované skupiny poplatníků. V jiných městech je systém osvobození podstatně užší. 

Např. statutární město Brno zavedlo již v roce 2002 místní poplatek splatný jednou ročně  do 31. 05. kalendářního roku bez možnosti jakéhokoliv osvobození od poplatku.  V současně platné vyhlášce má město Brno stanovenou výši poplatku 500,- Kč a osvobození osob hlášených na úřední adrese a dále je osvobozeno od platby každé třetí a následující dítě v rodině. 

Město Přerov má v platné vyhlášce stanoven také jeden termín pro splatnost poplatku, a to k 30. 06. aktuálního kalendářního roku. Osvobození umožňuje osobám v trestu odnětí svobody, ve vyšetřovací vazbě  a osobám zdržujícím se v zahraničí po dobu delší než 6 měsíců. Jiné úlevy či osvobození z poplatku město Přerov zahrnuto v platné vyhlášce nemá.

Stanovení sazby poplatku pro rok 2006

Poplatek  je určován jako součet dvou částek, první a druhé složky poplatku.

První složku lze určit samostatně, až do výše 250,- Kč, její určení je fakticky dáno politickým rozhodnutím a obvykle se odůvodňuje snahou o pokrytí  všech nákladů města souvisejících s hospodařením s odpady a výběrem poplatku, případně vyjádřením potřeb dalšího rozvoje systému hospodaření s odpady.

Druhou složku je třeba zkalkulovat na základě skutečných nákladů na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu za rok 2004.

Pokud se týká výchozích podmínek pro stanovení výše poplatku, ty jsou uvedeny ve zprávě Odboru životního prostředí MmOl (viz příloha č. 2). 

Celkové náklady na komunální odpad (tříděný i separovaný) činily 
65.159.541,- Kč.

Z toho:

- náklady na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu

37.147.967,- Kč 

- ostatní náklady (sběrové dvory, sběrové soboty, separovaný 
  sběr, překladiště Chválkovice, černé skládky)



28.011.574,- Kč

Pro účely výpočtu je třeba vycházet z podkladů konkrétního počtu poplatníků – obyvatel města Olomouce ke dni 31. 12. 2004. Tento počet činil k uvedenému datu 100 752 osob. Vyhláška stejně jako v předchozích letech obsahuje osvobození od platby za rekreační objekty, počet poplatníků, a to 969, však zůstává součástí výpočtu. Kalkulace vychází tedy z počtu poplatníků 101 721 (100 752 + 969).

Po propočtu na poplatníka činí výše druhé složky 365,- Kč (37.147.967 : 101 721). Skutečné náklady na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu vypočtené pro osobu a rok 2004 přesáhly maximální výši druhé složky poplatku o 115,- Kč. 

Tento rozdíl je účelné přesunout do prvé složky, jejíž výše je stanovena volně do částky     250,- Kč. 

Rozmezí, ve kterém lze rozhodnutím zastupitelstva určit výši poplatku pro rok 2006 činí:

0,-  až  500,- Kč/poplatníka a rok

Z důvodu správy poplatku, výpočtu poměrné částky při vracení přeplatků a vymáhání nedoplatků je vhodné, aby výše poplatku byla dělitelná 12ti. 

Při vyčíslených nákladech a počtu obyvatel v roce 2004 by výše poplatku měla činit 640,- Kč na osobu a rok. Uvedená částka přesahuje zákonnou hranici poplatku, tj. 500,- Kč. Poplatek by měl být dělitelný dvanácti. Ze shora uvedeného výpočtu je mimo jiné zřejmé, že ani maximální, v souladu se zákonem vypočtená, výše poplatku, tj. 500,- Kč, zcela nepokryje veškeré náklady na svoz odpadu v roce 2006. I přesto, že se náklady na likvidaci odpadu zvýšily, je navrhována po projednání v Radě města Olomouce částka 492,- Kč. Tato částka je stejná jako v roce 2005.
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