Důvodová zpráva

Zastupitelstvu  města Olomouce je předkládána k projednání obecně závazná vyhláška, která novelizuje vyhlášku č. 7/2003 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství a ruší vyhlášky č. 13/1995 o podmínkách nutných ve veřejném zájmu k  provozování hracích přístrojů ve městě Olomouci a vyhlášku č. 14/1995, kterou se mění vyhláška č. 13/1995.

Jedná se o technickou novelu vyhlášky o místním poplatku za užívání veřejného prostranství, je zpřesněna ohlašovací povinnost poplatníků a upraven termín splatnosti poplatku.

Na základě vyjádření Ministerstva vnitra, detašovaného pracoviště Olomouc, jsou vyhlášky 13/1995 a 14/1995 v  rozporu s platnými právními předpisy. Vyhlášky byly vydány na základě zákona č. 202/1990 Sb., o loteriích a jiných podobných hrách. Podmínky provozování výherních hracích přístrojů nebyly v té době v zákoně upraveny. V současné době podmínky provozování výherních hracích přístrojů upravuje ustanovení § 17 odst. 11 předmětného zákona, a to odlišně než ve zrušovaných vyhláškách. Z toho důvodu navrhlo MV ČR jejich zrušení. Nahrazení těchto vyhlášek novými není nutné, neboť předmětná problematika je upravena přímo v zákoně o loteriích a jiných podobných hrách.

Rada města Olomouce na svém jednání dne 08. 11. 2005 projednala novelu vyhlášky              o místním poplatku včetně zrušovacího ustanovení  k vyhláškám č. 13/1995 a  č. 14/1995  a doporučuje ji Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení.

