Důvodová zpráva

(ZMO 23.11.2015)

Návrh zadání Regulačního plánu Teichmannova - Peškova
Zastupitelstvu města Olomouce je tímto předkládán ke schválení projednaný návrh zadání Regulačního plánu Teichmannova – Peškova.
Pořízení Regulačního plánu Teichmannova - Peškova schválilo svým usnesením Zastupitelstvo města Olomouce dne 14.9.2015, přílohou důvodové zprávy byl návrh zadání regulačního plánu projednaný v komisi pro architekturu, který mohlo zastupitelstvo upravit dle svých požadavků. Zastupitelem pro spolupráci na pořízení uvedeného regulačního plánu byl v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (stavební zákon) určen RNDr. Aleš Jakubec, PhD., náměstek primátora. Současně bylo odboru koncepce a rozvoje uloženo zahájit pořízení uvedeného regulačního plánu.
Odbor koncepce a rozvoje v souladu s požadavky stavebního zákona projednal návrh zadání regulačního plánu ve lhůtě 24.9.2015 -26.10.2015, v průběhu tohoto projednání mohl každý uplatnit své požadavky na obsah zadání. Projednaný návrh zadání je v souladu s § 64 odst. 5 stavebního zákona předkládán zastupitelstvu města ke schválení. 
1. Průběh projednání

Dne 24.9.2015 bylo v souladu s § 64 stavebního zákona zahájeno projednání návrhu zadání Regulačního plánu Teichmannova - Peškova. Zahájení projednání bylo oznámeno veřejnou vyhláškou, která byla vyvěšena na úřední desce MmOl a internetových stránkách MmOl, dotčené orgány obdržely oznámení o projednání. Návrh zadání byl vystaven k veřejnému nahlédnutí na odboru koncepce a rozvoje MmOl od 24.9.2015 do 26.10.2015, dále byl zveřejněn způsobem umožňujícím dálkový přístup na speciální webové stránce. V uvedené lhůtě mohl každý uplatnit své požadavky na obsah zadání. Projednání návrhu zadání regulačního plánu bylo ukončeno dne 26.10.2015. 
Do 30 dnů od obdržení návrhu zadání mohly dotčené orgány uplatnit u pořizovatele vyjádření, ve kterém uvedly své požadavky na obsah zadání. Pořizovatel obdržel celkem 10 vyjádření dotčených orgánů, ze kterých žádné požadavky na úpravu zadání nevyplynuly. Pouze Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství upozornil na nutnost respektování některých dokumentů a předpisů týkajících se vodného hospodářství, jejichž výčet byl do zadání doplněn. Ostatní dotčené orgány, ani žádné další právnické či fyzické osoby své připomínky neuplatnily. 
Dne 3.11.2015 byl návrh zadání Regulačního plánu Teichmannova - Peškova projednán v Radě města Olomouce. Rada města Olomouce uložila odboru koncepce a rozvoje předložit návrh zadání Regulačního plánu Teichmannova - Peškova na jednání ZMO dne 23.11.2015 ke schválení. Rada města Olomouce doporučuje schválit zadání Regulačního plánu Teichmannova - Peškova v předloženém znění dle přílohy usnesení.
2. Další postup
Dle harmonogramu, který byl obsahem důvodové zprávy pro zasedání ZMO dne 14.9.2015, bude další krokem výběr zpracovatele regulačního plánu. Dle schváleného zadání a v souladu s platnou legislativou bude následně zpracován návrh regulačního plánu, který bude projednán. Na základě výsledků projednání zpracuje odbor koncepce a rozvoje jako pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem návrh rozhodnutí o námitkách, který bude předložen  ZMO ke schválení společně s návrhem regulačního plánu.
Příloha usnesení: 
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