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Pozn. Změny a doplňky vzešlé z projednání návrhu zadání jsou v textu vyznačeny podtržením.

Úvod

Územní plán sídelního útvaru Olomouc (ÚPnSÚ) byl schválen v Zastupitelstvu města Olomouce dne 29. 10. 1998. ZMO rovněž uložilo odboru koncepce a rozvoje jako pořizovateli územně plánovací dokumentace sledovat vývoj v území a informovat ZMO o naplňování ÚPnSÚ Olomouc a o potřebách jeho aktualizace pravidelně ve 4. čtvrtletí každého roku a předkládat ZMO podněty na pořízení změn ÚPnSÚ, tedy 1x za rok.

V souladu s §30 zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, OKR jako orgán územního plánování a pořizovatel územně plánovací dokumentace soustavně sleduje vývoj v území a změny podmínek, na základě kterých byla územně plánovací dokumentace schválena. 

Důvodem pro pořízení změn ÚPnSÚ Olomouc jsou tedy změny podmínek v území a změny názoru na využití území jak z hlediska samosprávných orgánů města, OKR jako pořizovatele, tak z hlediska záměrů vlastníků pozemků.

Pořízení souboru změn č. XII ÚPnSÚ schválilo svým usnesením Zastupitelstvo města Olomouce na svém zasedání dne 16. 12. 2003 a dne 16.3.2004.

Změny územního plánu sídelního útvaru jsou pořizovány podle ustanovení zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, a ustanovení vyhlášky Ministerstva pro místní rozvoj č. 135/2001 Sb., o územně plánovacích podkladech a územně plánovací dokumentaci, v platném znění, při současném přiměřeném respektování základního obsahu dle příloh č. 1 a 2 citované vyhlášky.

Soubor změn č. XII ÚPnSÚ obsahuje 16 podnětů. Jednotlivé změny v každé lokalitě jsou v Návrhu zadání stručně definovány (katastrální území, vymezení území, navrhovaná změna funkčního využití, současné funkční využití , požadavky na zpracování změny). Návrh zadání souboru změn je sestaven dle přílohy č. 1 vyhlášky č. 135/2001. 

Součástí zadání je i výkres limitů využití území.

Změny pořizované pod názvem „Soubor změn č. XII ÚPnSÚ Olomouc“ obsahují tyto jednotlivé změny v lokalitách:

XII/1 Černovír – Jezuitské, plochy pro zahrádky

XII/2 Černovír – Tchaj-wan, plochy pro zahrádky

XII/3 Olomouc město-Wittgensteinova, komerce

XII/4 Nové Sady, Hodolany – u Moravy, výroba

XII/5 Olomouc město – Flora, výstavnictví

XII/6 ÚSES – územní systém ekologické stability na celé správní území

XII/7 Prověření ploch pro armádu na celé správním území

XII/8 Pavlovičky – U podjezdu, komerce

XII/11 Prověření ploch pro technickou vybavenost na celé správní území
XII/12 Zapracování územně energetické koncepce na celé správní území
XII/14 Lazce – Kouty, plocha pro sport a rekreaci
XII/15 Prověření funkčního typu ZP v obytném území na celé správní území
XII/17 Olomouc-město, u botanické zahrady, sportovní zařízení

XII/18 Nové Sady, Na ostrově, rekreace

XII/19 Nová Ulice, Wellnerova, plocha pro parkoviště
XII/20 Zapracování závěrů Hydraulického modelu vodovodní sítě a Generelu odvodnění

a. Důvody pro pořízení změny ÚPnSÚ a stanovení hlavních cílů rozvoje území

Pořízení změn ve vyjmenovaných lokalitách vychází z podnětu fyzických i právnických osob - vlastníků pozemků, podnětů dotčených orgánů státní správy a podnětů odboru koncepce a rozvoje jako pořizovatele územně plánovací dokumentace. Jedná se o změny již stávajících, návrhových i výhledových ploch pro komerci, výrobu, sport a rekreaci. Tyto plochy převážně navazují na současně zastavitelné území, nebo jsou jeho součástí, a jsou menší kompenzací za již zastavěné návrhové plochy. 
Hlavní cíle rozvoje jsou respektovány, tak jak byly stanoveny ve schváleném ÚPnSÚ a změnou nejsou dotčeny.

„Soubor změn č. XII ÚPnSÚ Olomouc“ obsahuje tyto jednotlivé změny v lokalitách:

XII/1: Černovír – Jezuitské , plocha pro zahrádky
„A“, „C“

Řešení změny spočívá v posouzení možnosti využití území pro zahrádkářskou osadu.

V platném ÚPnSÚ je pozemek součástí plochy zemědělského půdního fondu (ZPF).

Vzhledem k tomu, že změna byla již jednou zpracována a pro dané území jsou k dispozici podrobné průzkumy rozbory, bude využito § 31, odst. 2, zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů o spojení zpracování a projednání konceptu a návrhu.
XII/2: Černovír – Tchaj-wan, plocha pro zahrádky

Řešení změny spočívá v  posouzení možnosti využití území pro zahrádkářskou osadu.

V platném ÚPnSÚ je pozemek součástí plochy zemědělského půdního fondu (ZPF).
Vzhledem k tomu, že se v rámci změny narovnává stav území dle regulativů ÚPnSÚ a potvrzuje zahrádkové osady v rámci současných hranic, které budou konečné a maximální. Na dané území budou zpracována podrobné průzkumy a rozbory. Bude využito § 31, odst. 2, zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů o spojení zpracování a projednání konceptu a návrhu.
XII/3: Olomouc město – Wittgensteinova, plocha komerce

Řešení změny spočívá v  posouzení možnosti zahrnutí pozemku do plochy navazující komerce.

Dle platného ÚPnSÚ je pozemek součástí stavové plochy ZO - zeleň ostatní.

Podkladem pro pořízení změny je již projekčně zpracovaný záměr rozšíření stávajícího autosalonu. Jedná se o změny jednoduché, které nevyžadují variantní řešení. . Bude využito § 31, odst. 2, zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů o spojení zpracování a projednání konceptu a návrhu.
XII/4: Hodolany, Nové Sady, u Moravy, výroba

Řešení změny spočívá v prověření regulačních podmínek umožňujících využití stávajícího areálu pro výrobu a sklady do doby, kdy dojde k realizaci změny funkce v území dle platného ÚPnSÚ.

V platném ÚPnSÚ leží lokalita v návrhové ploše parkové zeleně v inundaci rozšiřující zázemí toku Moravy.

Vzhledem k tomu, že se jedná o změnu ve smyslu prověření podmínek pro možnost využití již stávajícího areálu bez požadavku variantního řešení, bude využito § 31, odst. 2, zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů o spojení zpracování a projednání konceptu a návrhu.
XII/5:  Olomouc město, Flora, výstavnictví

Řešení změny spočívá v  posouzení možnosti zahrnutí pozemku do ploch pro výstavnictví.

V platném ÚPnSÚ je pozemek součástí plochy pro bydlení.

Podkladem pro pořízení změny je „Studie rozvoje výstaviště Flora Olomouc“, která na předmětné pozemku navrhuje rozšíření stávající výstavní kapacity. Jedná se o změny jednoduché, které nevyžadují variantní řešení. Bude využito § 31, odst. 2, zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů o spojení zpracování a projednání konceptu a návrhu.
XII/6:  Územní systém ekologické stability (ÚSES) - aktualizace

Řešení změny spočívá v zapracování aktualizovaného ÚSES do platného ÚPnSÚ v celém správním území

Vzhledem k tomu, že orgán ochrany přírody Magistrátu města Olomouce provedl aktualizaci územního 

systému ekologické stability města Olomouce, žádá tento orgán o zapracování změn do platného územního plánu. Jedná se o logické úpravy hranic biocenter a biokoridorů bez zásahu do urbanistické struktury města. Změna proto nevyžaduje variantní řešení. Bude využito § 31, odst. 2, zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů o spojení zpracování a projednání konceptu a návrhu.
XII/7.  Prověření ploch pro armádu

Vzhledem k tomu, že se ukázalo jako neúčelné specifické vymezení ploch pro armádu u všech jejich ploch a objektů, bude prověřena možnost jejich začlenění do odpovídajících funkčních typů obecného charakteru, které umožňují využití zejména pro administrativu, komerci, skladování, výrobu, ubytování, občanskou vybavenost, služby,sportovní využití. Specifická funkce bude ponechána pouze výjimečně v plochách nutných pro strategickou funkci armády. Toto posouzení bude provedeno na celém správním území města Olomouce u všech stavových i návrhových ploch navržených pro funkci armády.

Vzhledem k složitosti problematiky a požadavku variantního řešení bude zpracován koncept a následně návrh změny.

XII/8:  Pavlovičky – U podjezdu, komerce

Řešení změny spočívá v  posouzení možnosti využití území pro komerční funkci. 
V platném ÚPnSÚ jsou pozemky součástí plochy výroby a částečně bydlení.
Pro změnu bude zpracována „Dopravně urbanistická studie“, která na základě analýzy kapacity navazujících úseků komunikační sítě a křižovatek bude řešit maximální možnou kapacitu využití území a dopravního napojení plochy.Výsledky studie budou podkladem pro zpracování návrhu. Bude tedy využito § 31, odst. 2, zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů o spojení zpracování a projednání konceptu a návrhu.
XII/11:  Prověření ploch pro technickou vybavenost

Řešení změny spočívá v přehodnocení ploch technické vybavenosti, včetně aktualizace funkční regulace.

I v tomto případě se ukázalo jako neúčelné specifické vymezení ploch pro technickou infrastrukturu u všech objektů. V rámci změny bude tedy prověřena možnost jejich začlenění do odpovídajících funkčních typů obecného charakteru, které umožňují využití např pro. administrativu, sklady, občanskou vybavenost, komerci, bydlení správců a provozovatelů, ubytování, sportovní využití, služby apod. v lokalitách:

a) Objekt povodí Moravy areál U dětského domova – TV 473 

b) Rozvodna Sever k.ú. Hejčín – TE 115

c) ČS a úpravna vody armáda ČR k.ú. Hejčín - TV 114

d) Čerpací stanice užitkové vody Sempra – TV 465

e) Rozvodna k.ú. Hodolany – TEE 631

f) ŠVOL – TET 2028

g) SMP areál Wittgensteinova – TEP 491

h) Kotelna V křovinách – TE 370 

i) Rozvodna Slavonín – TE 417,418

j) Regulační stanice plynu k.ú. Hejčín – TV 177

k) Úložiště popílku k.ú. Nemilany – TEE 610

l) Návrhová plocha pro kompostárnu – TO 458

Vzhledem k tomu, že se jedná o přesně specifikované objekty a plochy změna nevyžaduje zpracování variantního řešení. Bude využito § 31, odst. 2, zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů o spojení zpracování a projednání konceptu a návrhu.
XII/12:  Zapracování územní energetické koncepce

Řešení změny spočívá v zapracování „Územní energetické koncepce Statutárního města Olomouc“do ÚPnSÚ Olomouc. 

V souladu s nařízením vlády č. 196 byla ve smyslu zák. č. 406/2000 Sb. o hospodaření energií dokončena „Územní energetická koncepce SMO“. Dokumentace je ze zákona závazným podkladem pro územní 

plánování a její výstupy je nutno zapracovat do územního plánu. Změna proto nevyžaduje variantní řešení. Bude využito § 31, odst. 2, zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů o spojení zpracování a projednání konceptu a návrhu.
XII/14:  Lazce - Kouty, sport, rekreace

Řešení změny spočívá v posouzení možnosti rozšíření plochy pro sport a rekreaci, v platném ÚPnSÚ jako  nezastavitelné území ZKR.

Podkladem pro pořízení změny je „Studie sportovně rekreačního areálu Lazce Kouty“, která navrhuje úpravu tak, aby byla stávající plocha lépe dopravně napojitelná. Změna proto nevyžadují variantní řešení. Bude využito § 31, odst. 2, zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů o spojení zpracování a projednání konceptu a návrhu
XII/15:  Prověření funkčního typu ZP – plochy parků a parkových úprav

Řešení změny spočívá v prověření regulačních podmínek u návrhových ploch s funkčním typem ZP v obytných územích na celém správním území města zejména ve vztahu ke specifickým potřebám krátkodobé rekreace obyvatel přilehlých obytných území s větším důrazem na sportovní aktivity.

Jedná se o prověření funkčních regulativů, které nevyžaduje variantní řešení. Bude využito § 31, odst. 2, zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů o spojení zpracování a projednání konceptu a návrhu.
XII/17:  Olomouc město, u botanické zahrady, sportovní zařízení

V platném územním plánu je pozemek navržen pro funkci ZP – plochy parků a parkových úprav.

Řešení změny spočívá jak v potvrzení stávajícího tenisového areálu ve funkci KS a vypuštění návrhu zeleně parkové přes tento stávající areál, tak v posouzení možnosti jejich rozšíření do prostor Rozária. Pro změnu bude zpracován územně plánovací podklad - „Urbanistická studie“, která bude analyzovat historické, urbanistické, architektonické a dopravní dopady. Rovněž vyhodnotí dopady rozšíření sportoviště do botanické zahrady s ohledem na již existující vzrostlou zeleň. Posoudí slučitelnost záměru a další existencí botanické zahrady včetně jejich současných a budoucích provozních vazeb.

Vzhledem k požadavku variantního řešení bude zpracován koncept a následně návrh změny. 

XII/18:  Nové Sady – Na ostrově, rekreace

Řešení změny spočívá v prověření možnosti způsobu využití stávajícího objektu čerpací stanice Sempry v nezastavitelném území zeleně.

Dle platného ÚPnSÚ jsou parcely součástí biocentra BC 47.

Předmětem změny je pouze možnost využití stávajícího objektu, které nevyžaduje variantní řešení. Bude využito § 31, odst. 2, zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů o spojení zpracování a projednání konceptu a návrhu.
XII/19:  Nová Ulice – Wellnerova, plocha pro parkoviště
Řešení změny spočívá v prověření možnosti využití lokality pro parkování návštěvníků plaveckého bazénu dle územně plánovacího podkladu.

Dle platného ÚPnSÚ jsou pozemky součástí plochy ZP-plochy parků a parkových úprav.

Podkladem pro pořízení změny je studie Koncepce Plaveckého stadionu a přilehlých ploch. Změna proto nevyžadují variantní řešení. Bude využito § 31, odst. 2, zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů o spojení zpracování a projednání konceptu a návrhu

XII/20: Zapracování závěrů Hydraulického modelu vodovodní sítě a Generelu odvodnění

Jedná se o požadavek odboru životního prostředí, oddělení vodního hospodářství jako DOSS na zapracování závěrů „Generelu odvodnění města Olomouce“ a „Doplnění hydraulického modelu vodovodní sítě Olomouc II etapa“, jako významných územně plánovacích podkladů pořizovaných MmOl do změny č. XII ÚPnSÚ Olomouc. Změna proto nevyžadují variantní řešení. Bude využito § 31, odst. 2, zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů o spojení zpracování a projednání konceptu a návrhu

Jednotlivé změny je možno schvalovat postupně v přiměřené lhůtě, v návaznosti na dosažení dohod se všemi dotčenými orgány státní správy.

Funkční využití i plošné výměry ploch sousedících, případně navazujících, na plochy navržené ke změně funkce mohou být řešením dotčeny. 

b. Výčet katastrálních území

Změna č. XII/1 a XII/2 se týká k.ú. Černovír

Změna č. XII/3 se týká k.ú. Olomouc město

Změna č. XII/4 se týká k.ú. Nové Sady, Hodolany

Změna č. XII/5 se týká k.ú. Olomouc město

Změna č. XII/8 se týká k.ú. Pavlovičky

Změna č. XII/14 se týká k.ú. Lazce, Hejčín

Změna č. XII/17 se týká k.ú. Olomouc město

Změna č. XII/18 se týká k.ú. Nové Sady

Změna č. XII/19 se týká  k.ú. Nová Ulice

Změna č. XII/6, XII/7, XII/11, XII/12, XII/15 a XII/20 se týkají celého správního území města

c. požadavky vyplývající pro řešení území z územního plánu velkého územního celku a z programu rozvoje okresu a obce

Územní plán VÚC Olomoucké aglomerace byl schválen nařízením vlády ČR ze dne 16. července 1997 a 1. změna ÚPn VÚC byla schválena usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje ze dne 28. 11. 2002. Pořízení změn není v rozporu s touto ÚPD. Projektant uvede do souladu územní plán sídelního útvaru Olomouc s ÚPn VÚC.

d. význam a funkce ploch ve struktuře města, požadavky vyplývající z širších vztahů v území

Zvláštní požadavky vyplývající z širších vztahů nejsou. 

e. požadavky vyplývající ze základních demografických, sociálních a ekonomických údajů obce a výhledů

Řešení jednotlivých změn ve vyjmenovaných lokalitách nebudou ovlivněny v zásadním významu základními demografickými, sociálními a ekonomickými údaji města.

f. požadavky a podmínky pro rozvoj obce s přihlédnutím k historickým, kulturním, urbanistickým a přírodním podmínkám území

Navrhované změny musí respektovat funkční regulativy dle platného ÚPnSÚ. Urbanistická koncepce ani principy systému ekologické stability území nesmí být řešením změn dotčeny.

g. požadavky na vymezení zastavitelných území

V případě jednotlivých změn č. XII/1, 2, 14 a 18 bude změnami rozšířeno vymezené zastavitelné území dle platného ÚPnSÚ.

h. požadavky na tvorbu a ochranu životního prostředí, zdravých životních podmínek, na využitelnost přírodních zdrojů a ochranu krajiny (včetně ochrany zemědělského půdního fondu, pozemků určených k plnění funkce lesa) a na územní systémy ekologické stability

Bude provedeno vyhodnocení důsledků navrhovaného řešení na zemědělský půdní fond a zpracováno zdůvodnění předkládaných požadavků dle navrhovaných změn ve smyslu ust. § 5, odst. 1, zákona č. 334/1992 Sb. U všech lokalit projektant posoudí vazbu na územní systém ekologické stability a bude respektovat významné krajinné prvky. Projektant prověří, zda nebudou dotčeny pozemky určené k plnění funkci lesa.

Projektant posoudí návrh řešení změn z hlediska ochrany zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací.

i. požadavky na ochranu kulturních památek, památkově chráněných území a jejich ochranných pásem

V lokalitách navržených pro pořízení změn č XII se nenachází kulturní památky, památkově chráněná území. Část území řešené změnou č. XII/7 a území řešené změnou č XII/3 a XII/17 se nachází v ochranném pásmu MPR.

j. požadavky na řešení konceptu dopravy, občanského a technického vybavení a nakládání s odpady
Doprava: 

V rámci zpracování změn pro všechny lokality bude posouzeno dopravní napojení na stávající komunikační síť pro nově navrhované využití území a dle tohoto posouzení případně upraven či doplněn návrh kapacitně vyhovujícího dopravního napojení lokality odpovídající této nově navrhované funkci. Bude prověřena nutnost vymezit nové komunikační trasy jako VPS.

Dále:

Změna č. XII/3: Olomouc město – Wittgensteinova, plocha komerce. Při návrhu změny bude respektováno řešení úpravy hlavní komunikace v ulici Wittgensteinovy včetně vedení cyklistických stezek. Dále je nutné při návrhu řešení lokality vycházet z existence ochranného pásma dráhy. V rámci návrhu bude definováno místo dopravního napojení lokality a umístění navrhovaných autobusových zastávek.

Změna č. XII/5:  Olomouc město, Flora, výstavnictví. Při návrhu změny bude respektováno vedení hlavní cyklistické trasy.

Změna č. XII/7.  Prověření ploch pro armádu. U všech lokalit, kde bude navržena změna funkce z ploch pro armádu na jinou funkci, která může vést k nárůstu dopravy, bude samostatným územně plánovacím podkladem posouzeno dopravní napojení na stávající komunikační síť pro nově navrhované využití území a dle tohoto posouzení zpracován koncept změny ve variantách.

Změna č. XII/8:  Pavlovičky – U podjezdu, komerce. Situování navrženého obchodního zařízení povede k nárůstu dopravy oproti platnému funkčnímu řešení, proto je nutné zpracovat územně plánovací podklad, který na základě analýzy kapacity navazujících úseků komunikační sítě a křižovatek, bude řešit maximální možnou kapacitu využití území a dopravní napojení areálu, a to v jednotlivých etapách realizace navazující komunikační sítě včetně průkazu dostatečné kapacity. Do návrhu změny bude zapracován výsledek územně plánovacího podkladu.

Změna č. XII/14:  Lazce - Kouty, sport, rekreace. Dle ÚPP bude posouzeno dopravní napojení lokality, přetrasování vedení hlavního pěšího tahu a vedlejších cyklistických stezek.

Technické vybavení:

U jednotlivých změn projektant posoudí rozsah nově navrhovaného využití území s ohledem na technickou infrastrukturu. Musí být stanoveny nároky na potřebu energií, vody (včetně protipožárního zabezpečení) a odkanalizování. Budou navrženy trasy nových inženýrských sítí, včetně specifikace podmínek pro využití stávajících inženýrských sítí. Za tím účelem zpracovatel provede průzkum existence stávajících inženýrských sítí, zjistí jejich technický stav a kapacitní možnosti a bude stanoven rozsah případných rekonstrukcí. Pokud trasy stávajících inženýrských sítí budou bránit využití území, budou navrženy přeložky. 

Budou respektována ochranná pásma zařízení technického vybavení stanovená právními předpisy.

Navržená zařízení technické vybavenosti zařadit do seznamu veřejně prospěšných staveb včetně doplnění příslušné výkresové dokumentace.

Projektant upraví, doplní, popř. zpracuje nové tabulky rozvojových ploch se specifikací řešení technického vybavení (Zásobování el. energií, vodou, plynem, teplem a odkanalizování). 

U změn č. XII/7 se připouští variantní řešení.

Změna č. XII/12: Zapracování územní energetické koncepce Statutárního města Olomouce. 

Zpracovatel vyhodnotí obsah ÚEK ve vztahu k energetické části územního plánu a provede jeho úpravu a doplnění. Vyhodnotí též závěry a doporučení ÚEK  a navrhne případnou změnu zásad závazné části územního plánu pro oblast energetiky.

Změna č. XII/20 Zapracování závěrů Hydraulického modelu vodovodní sítě a Generelu odvodnění

Zpracovatel vyhodnotí obsah těchto územně plánovacích podkladů ve vztahu k vodohospodářské části územního plánu a provede jeho úpravu a doplnění. Vyhodnotí též závěry a doporučení a navrhne případnou změnu zásad závazné části územního plánu pro oblast zásobování vodou a odkanalizování.

k. požadavky vyplývající z dalších právních předpisů (např. zájmů obrany státu, civilní ochrany, ochrany ložisek nerostných surovin a jejich těžbu, ochrany před povodněmi apod.)

Zájmy obrany a ochrany státu, ochrany ložisek nerostných surovin a jejich těžby nebudou řešenými změnami dotčeny. Řešení CO bude navazovat na stávající zabezpečení funkce CO ve městě, rovněž bude dle potřeby upravena Doložka civilní ochrany. Řešení musí splňovat požadavky a ustanovení předpisu CO – 1 – 9 / č. (zabezpečení nezavalitelnosti rychlostních a důležitých místních komunikací). Textovou i grafickou část je nutno doplnit v souladu s vyhláškou č. 380/2002 Sb., 

l. požadavky a podmínky pro řešení vzájemných vztahů části obce a vztahů se sousedními obcemi

Řešené změny nemají bezprostřední vliv na vzájemné vztahy městských částí, ani na sousední územní obvody okolních obcí.

m. požadavky na nutné asanační zásahy

V rámci navrhovaných změn nedojde k asanačním zásahům.

n. okruhy problémů řešení, vyplývající z průzkumů a rozborů

Zpracovatel v rámci změn provede dílčí průzkumy a rozbory v lokalitách. 

o. výkres limitů využití území, vyplývající z právních předpisů a správních předpisů a správních rozhodnutí, včetně stanovených zátopových území (§ 10 odst. 3)

Součástí zadaní je výkres limitů využití území. V řešeném území je nutno respektovat limity vyplývající ze zákonů a správních rozhodnutí.

p. požadavky na rozsah a způsob zpracování návrhu řešení, včetně požadavků na regulaci využití a uspořádání ploch

Jsou společné pro všechny jednotlivé změny souboru změn č. XII ÚPnSÚ 
Pro zpracování a projednání jednotlivých změn č. XII/1-6, XII/8-16, XII/18-20 ÚPnSÚ bude využito § 31, odst. 2, zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, o spojení zpracování a projednání konceptu a návrhu změny ÚPnSÚ. 

Problematika výše citovaných změn v území je s ohledem na platný ÚPnSÚ Olomouc a zpracované 

dílčí územně plánovací podklady obecně dostatečně známá. Jedná se o změny jednoduché, které nevyžadují variantní řešení. 

U změn č. XII/7 a XII/17 bude vzhledem k složitosti problematiky a požadavku variantního řešení zpracován koncept a následně návrh změny.

Jednotlivé změny je možno schvalovat postupně v přiměřené časové lhůtě v návaznosti na průběh projednání.

Koncept i návrh Souboru změn č. XII bude obsahovat: 

A. Grafická část
B. Textová část

1) Širší vztahy

2) Urbanistická část

3) Životní prostředí 

4) Doprava 

5) Vodní hospodářství

6) Energetická část

7) Vyhodnocení řešení na zábor ZPF a PUFL

8) Veřejně prospěšné stavby


1) Základní údaje

2) Urbanistická část

3) Životní prostředí

4) Doprava 

5) Vodní hospodářství

6) Energetická část

7) Vyhodnocení řešení na zábor ZPF a PUFL

8) Veřejně prospěšné stavby



C Závazná část 
Z hlediska funkční regulace uspořádání území bude použit systém funkcí a funkčních typů včetně regulativů z platného ÚPnSÚ. Bude definována změna závazné části vymezené v platném ÚPnSÚ a změna seznamu veřejně prospěšných staveb. V rámci souboru změn č. XII bude provedeno prošetření správnosti v označení všech veřejně prospěšných staveb technické infrastruktury a úplnosti seznamů veřejně prospěšných staveb, včetně jejich souladu s výkresovou dokumentací.
D Doložka CO (textovou část upravit dle řešení)
Obsah výkresové a textové části bude zároveň splňovat požadavky vyhl. 135/2001 Sb., o územně plánovací dokumentaci a územně plánovacích podkladech, příloha 2.

Návrh i koncept jednotlivých změn bude vypracován ve dvou vyhotoveních. 

5

