Důvodová zpráva

I. SK Sigma Olomouc, a. s.
Vzhledem k tomu, že je svolána na termín 22.11.2005 v 8.00 valná hromada SK Sigma Olomouc, a.s. , jejímž akcionářem je i statutární město Olomouc, je třeba v souladu se zákonem o obcích delegovat na tuto valnou hromadu osobu zastupující akcionáře statutární město Olomouc.

Termín valné hromady vychází ze stanov společnosti, daňových a účetních zákonů, neboť společnost SK Sigma Olomouc, a.s. pracuje s hospodářským rokem, z čehož vychází i posun ve schvalování účetní závěrky, která se schvaluje až po ukončení hospodářského roku, který je vymezen ve stanovách.

Rada města Olomouce navrhuje delegovat na valnou hromadu následující zástupce města:

Zástupce města:              Ing. Martin Tesařík, primátor města Olomouce

Náhradník:                      Ing. Vladimír Pokorný, náměstek primátora města Olomouce 

Delegovaný zástupce je oprávněn zejména ke schválení účetní závěrky, změně stanov společnosti, změnám v orgánech společnosti a k rozhodnutí o odměňování orgánů společnosti. 

a) II. Bytová družstva
Dle znění novely zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, § 84, odst. 2 písmena f) a h) je zastupitelstvu obce vyhrazeno delegovat zástupce obce na valnou hromadu obchodních společností a dále navrhovat zástupce obce do ostatních orgánů obchodních společností, v nich má obec majetkovou účast, přičemž pro družstva je toto ustanovení aplikováno analogicky. 

b) Bytové družstvo Olomouc, Jiráskova

c) Rada města Olomouce navrhuje delegovat na členskou schůzi bytového družstva   Bytové družstvo Olomouc, Jiráskova dne 11. 10. 2005  v 7.45 hod., o jejímž plánovaném uskutečnění bylo SmOl informováno (platí i pro případné náhradní termíny), následující zástupce města:

Zástupce města:                   Ing. Jaromír Czmero, náměstek primátora města Olomouce

Náhradník:                           Mgr. Svatopluk Ščudlík, radní města Olomouce 

1. Delegovaný zástupce je oprávněn zejména ke schválení účetní závěrky družstva, změně stanov družstva, změnám v orgánech družstva a k rozhodnutí o odměňování orgánů družstva. 

d) Bytové družstvo Olomouc, Jižní
Rada města Olomouce navrhuje delegovat na členskou schůzi bytového družstva Bytové družstvo Olomouc, Jižní dne 11. 10. 2005 v 8.25 hod., o jejímž plánovaném uskutečnění bylo SmOl informováno (platí i pro případné náhradní termíny), následující zástupce města:

Zástupce města:
 Ing. Jaromír Czmero, náměstek primátora města Olomouce

Náhradník:

Mgr. Svatopluk Ščudlík, radní města Olomouce

Delegovaný zástupce je oprávněn zejména ke schválení účetní závěrky družstva, změně stanov družstva, změnám v orgánech družstva a k rozhodnutí o odměňování orgánů družstva.

