Příloha č.1


Návrh na změnu č. VIII Územního plánu Olomouc:
Bělidla, Pavlovičky, změna podmínek využití ploch 02/087P a 09/095P

Navrhovatel: 

Správa železniční dopravní cesty

Návrh na změnu územního plánu uvedený navrhovatelem:

Žádáme o změnu podmínek využití v plochách 02/087P a 09/095P a o jejich zařazení do ploch dopravní infrastruktury (D) (katastrální území Pavlovičky a Bělidla), popřípadě změnu podmínek využití formou rozšíření plochy 09/096S do ploch 02/087P a 09/095P zahrnující výše uvedené stavební parcely a související ostatní plochy potřebné k plnění funkcí provozování dráhy. 
Dále žádáme, aby změna územního plánu prověřila, zda podmínka bodu 12.1., z níž vyplývá při změnách v území pro předmětné plochy podmíněnost zpracování US 60 a US 95 neomezuje vlastníka nad přiměřenou míru při zabezpečování provozuschopnosti dráhy.
Důvody pro pořízení změny územního plánu uvedené navrhovatelem: 

Důvodem je potřeba umístění staveb, které jsou nezbytné pro zajištění provozuschopnosti dráhy ze strany Správy železniční dopravní cesty, s.o.  Správa jako vlastník parcel č.st. 249, st. 262 a st. 263 (Pavlovičky) a parcel č. 271, st. 280, st. 387 a st. 399 (Bělidla) a jako budoucí vlastník parcely č. 113/5 (Pavlovičky) a č. 99/1 a 100/1 (Bělidla) využívá a bude využívat dotčené území pro svou činnost, tedy zajišťování provozuschopnosti dráhy. Pro tuto činnost jsou v území umístěny specifické stavby a zařízení související s provozováním dráhy (nakládková a vyjládková kolej, odstavná kolej, skladiště, stavědla, garáže pro pohotovostní osobní a nákladní vozidla i vozidla záchranného systému, garáže drážních údržbových vozů apod.)
Platný územní plán pro uvedenou plochu 02/087P mimo jiné stanovuje rozvíjet plochy smíšené obytné s blokovým typem struktury zástavby, zastavěnost 15 – 45%, minimální podíl zeleně 30%. Z výše uvedeného vyplývá, že platný Územní plán Olomouce je v řešeném území v rozporu s potřebami Správy železniční dopravní cesty, s.o., která tak v daném území nemůže zajišťovat provozuschopnost dráhy. 
Důvodem pro pořízení změny územního plánu zkráceným postupem podle § 55a stavebního zákona je realizace neodkladných investičních akcí potřebných k zabezpečení provozování dráhy.
Návrh úhrady nákladů uvedený navrhovatelem:
Úhradu nákladů na zpracování změny územního plánu navrhujeme na straně města Olomouce, a to z důvodu, že předmětné pozemky vždy sloužily k plnění funkce provozuschopnosti dráhy, a máme tedy za to, že jsme mohli vždy oprávněně předpokládat (jako organizace, která není odbornou organizací v oblasti územního plánování), že k tomuto účelu budou vždy nadále v územně plánovací dokumentaci určeny, pokud nebude aktivně dohodnuto jinak.
Stanovisko pořizovatele:
Z hlediska územního plánu jsou ulice Jeremenkova, Pasteurova a U Podjezdu městskými třídami. Podmínky využití pozemků podél městských tříd byly změněny Souborem změn č. I.A.1 Územního plánu Olomouc, který nabyl účinnosti dne 27.6.2017. Dle platného územního plánu městské třídy zahrnují „území určené k rozvoji zástavby posilující městský charakter území (zejména kompaktní vícepodlažní polyfunkční zástavby s komerčním parterem orientovaným do městské třídy) a ke kultivaci veřejných prostranství způsobem odpovídajícím významu městské třídy ve struktuře města (nároky statické dopravy u novostaveb je nutné řešit přednostně v rámci objektů)“. Městské třídy jsou vymezeny za účelem posílení městského charakteru daného území a zajišťují hlavní rozvojový potenciál daného území, pro které plní úlohu osy rozvoje.

Ulice Jeremenkova také součástí městského centra, které dle podmínek změněných Souborem změn č. I.A.1 zahrnuje „zejména historické jádro vymezené městskou památkovou rezervací a rozvojovou oblast směrem k hlavnímu nádraží mezi zástavbou podél Masarykovy třídy a třídy Kosmonautů určené k rozvoji zástavby posilující centrální městský charakter území (zejména vícepodlažní kompaktní polyfunkční zástavby s komerčním parterem orientovaným do městských tříd) a ke kultivaci veřejných prostranství způsobem odpovídajícím významu centrální části města (nároky statické dopravy u novostaveb je nutné řešit přednostně v rámci objektů)“.

Řešené území se nachází na okraji městského centra, navíc v přímé návaznosti na hlavní vlakové nádraží, které je jednou z nejvýznamnějších bran do města. Vzhledem k této urbanisticky exponované poloze je nezbytné, aby veškeré stavební aktivity zohlednily význam ulice v poloze města a směřovaly k posílení jejího městského charakteru. Na tyto cíle nelze rezignovat ani v případě specifických staveb a zařízení, které souvisejí s provozováním dráhy. Při zohlednění této skutečnosti je prověření změny podmínek využití ploch smíšených obytných 02/087P a 09/095P v souladu s cíli a úkoly územního plánování. 
Dle kap. 4.10.2. územního plánu je požadováno rozvíjet plochu 02/087P pro občanskou popřípadě veřejnou vybavenost, což neumožňuje umístění staveb, které jsou nezbytné pro zajišťování provozuschopnosti dráhy. Vzhledem ke stávajícímu využití je možné prověřit změnu požadavků na rozvoj uvedené plochy. 
Návrh na změnu podmínek využití ploch smíšených obytných 02/087P a 09/095P je při zohlednění urbanisticky exponované polohy v sousedství městského centra v souladu s cíli a úkoly územního plánování.
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