Pořízení změny č. IV Územního plánu Olomouc

důvodová zpráva 

 (ZMO 16.5.2016)

Krajský soud v Ostravě rozsudkem č.j. 79A 9/2014 - 42 ze dne 19.2.2015 zrušil Opatření obecné povahy č. 1/2014 – Územní plán Olomouc vydaný Zastupitelstvem města Olomouce dne 15.9.2014 „v části týkající se vymezení zastavitelné plochy, plochy stabilizované v zastavěném území a plochy pro přestavbu, označených jako plochy 09/068z, 09/069P a 09/079S, v rozsahu pozemků parc.č. 305/1 a 309/1 v kat. ú. Chválkovice“, na návrh navrhovatele Mgr. Martina Začala.
Z rozsudku Krajského soudu v Ostravě č.j. 79A 9/2014 - 42 ze dne 19.2.2015 vyplývá, že navrhovatel namítal opatření obecné povahy, neboť  jej „zkrátilo na právu vlastnickém, nebylo vydáno stanoveným způsobem, a to zejména v důsledku nesprávného zapracování námitky ke konceptu územního plánu do návrhu územního plánu a následného nesprávného rozhodnutí o navrhovatelově námitce; napadené opatření obecné povahy je neurčité a nepřezkoumatelné a v rozporu s principem proporcionality.“ Krajský soud přisvědčil navrhovateli, že odůvodnění napadeného opatření obecné povahy nedostojí principu principu proporcionality, neboť vzhledem k tomu, že v pokynech pro zpracování návrhu bylo námitkám navrhovatele vyhověno a následný návrh byl s nimi v rozporu, mělo být pečlivě zdůvodněno, proč převážná část pozemku ve vlastnictví města nebyla do prostranství zahrnuta, zatímco do něj byla zahrnuta převážná část pozemků navrhovatele. Krajská soud dále uvádí: „ Nemá proto oporu tvrzení odpůrce, že veřejná prostranství jsou v maximální možné míře vymezena na pozemcích ve veřejném vlastnictví tak, aby byl zásah do soukromých pozemků minmalizován. Není také zřejmé, proč by vedení prostranství v napřímené návaznosti na ul. Gorkého mělo mít přednost před jiným řešením (např. prostranství nemající tvar obdélníku),  které by rovněž na ul. Gorkého navazovalo prostřednictvím pozemku ve vlastnictví odpůrce a které by bylo šetrnější k vlastnickému právu navrhovatele.“ Krajský soud uzavírá, že napadené opatření obecné povahy zrušil „jednak pro nepřezkoumatelnost  stran proporcionality, jednak pro částečnou absenci opory skutkových zjištění ve spisovém materiálu.“
Proti rozsudku Krajského soudu v Ostravě č.j. 79A 9/2014 - 42 ze dne 19.2.2015 byla Statutárním městem Olomouc podána dne 24.3.2015 kasační stížnost k Nejvyššímu správnímu soudu (dále jen NSS), současně byl podán i návrh na přiznání odkladného účinku kasační stížnosti. Procesním rozhodnutím – usnesením ze dne 30.4..2015 č.j. 1 As 67/2015 – 36 NSS návrh na přiznání odkladného účinku kasační přiznal. 
Nejvyšší správní soud rozsudkem č.j. 1 As 67/2015 – 42 ze dne 10.2.2016 kasační stížnost Statutárního  města Olomouce zamítl. Toto rozhodnutí nabylo právní moci dne 26.2.2016.
Ve smyslu § 55 odst. 3 stavebního zákona, dojde-li ke zrušení části územního plánu, „zastupitelstvo obce bezodkladně rozhodne o pořízení změny územního plánu a o jejím obsahu“. Zadání změny územního plánu se v tomto případě nezpracovává, v rozsahu změny se dále postupuje podle stavebního zákona. 

Obsahem změny č. IV Územního plánu Olomouc je prověření a stanovení podmínek pro využití pozemků parc.č. 305/1 a 309/1 v kat. ú. Chválkovice v souladu s koncepcí Územního plánu Olomouc a v souladu s cíli a úkoly územního plánování. 
Pro vymezené zastavitelné plochy pro bydlení je nutno zajistit dostupnost veřejných prostranství s důrazem na zajištění kvality bydlení, zejména na jeho ochranu před hlukem a negativními vlivy dopravy a před negativními účinky sousedních ploch. 

Změnu územního plánu pořizuje v souladu se stavebním zákonem úřad územního plánování tj. odbor koncepce a rozvoje v přenesené působnosti. Činnost pořizovatele je tedy přeneseným výkonem státní správy, za který odpovídá Magistrát města Olomouce. 

Dle stavebního zákona spolupracuje s pořizovatelem při pořizování územního plánu nebo jeho změny  „určený zastupitel“. Zastupitelstvo tedy současně se schválením pořízení změny č. IV Územního plánu Olomouc určuje zastupitele vybraného ke spolupráci na pořízení této změny. Vzhledem k tomu, že věcně příslušným náměstkem primátora je RNDr. Aleš Jakubec PhD., doporučuje předkladatel, aby byl navržen také „určeným zastupitelem“.
Závěr:

Předložený materiál byl projednán v RMO dne 3.5.2016.
RMO doporučuje schválit pořízení změny č. IV Územního plánu Olomouc dle předložené důvodové zprávy a návrhu usnesení.
Přílohy:

1)  Výřez hlavního výkresu Územního plánu Olomouc + ortofotomapa s vyznačením předmětných   pozemků parc. č. 305/1 a 309/1 
2)  Výřez hlavního výkresu Územního plánu Olomouc s vyznačením všech pozemků ve vlastnictví  Mgr. Martina Začala
