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MAGISTRÁT MĚSTA OLOMOUCE

Horní náměstí, 779 11  Olomouc




Vážení  petenti,

dne 29.8.2022 byla podána zástupci občanů města petice – „Žádost o projednání záležitostí v oblasti samostatné působnosti Statutárního města Olomouce Zastupitelstvem města Olomouce“. Petice je podaná v souladu se zákonem č. 85/1990 Sb., o právu petičním, ve znění pozdějších předpisů a splnila veškeré zákonem uložené náležitosti. V petici občané žádají o zapracování změny data splatnosti poplatku a rozšíření úlevy od poplatku ve výši 50% pro osoby, které v daném kalendářním roce nedovrší 26 let, a dále 50% úlevy od poplatku pro osoby, které v daném kalendářním roce dovrší 65 let. 
Tato petice byla projednána Zastupitelstvem města Olomouce dne xx. xx. 2022 usnesením č. xx. Vzhledem k dopadům do rozpočtu statutárního města Olomouce se možnosti osvobození a úlev bude znova zabývat Rada města Olomouce v rámci sestavování rozpočtu na rok 2023 a následně případně zastupitelstvo.
Vámi navrhované změny v OZV o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství s komentáři dle důvodové zprávy:

1. Změna v datu splatnosti poplatku – umožnit platbu ve dvou splátkách, a to k 31.5. a 31.10. příslušného kalendářního roku. Důvodem je zejména úleva občanům s tzv. napjatým rodinným rozpočtem.

K požadované změně uvádíme, že splatnost poplatku k 31.5. příslušného kalendářního roku je nastavena od 1.1.2006. Pokud by bylo dle OZV možno volit mezi jednorázovou platbou a platbou ve dvou splátkách, byl by poplatník povinen tuto skutečnost správci poplatku ohlásit (a rovněž případnou změnu), což by znamenalo nejen zátěž pro poplatníka, ale také personální a programové zatížení. Dále uvádíme, že pokud je důvodem zavedení platby ve dvou splátkách napjatý rozpočet poplatníka, má poplatník možnost žádat Úřad práce ČR o dávku státní sociální podpory, kdy je za něj poplatek uhrazen nebo je mu úhrada poplatku následně proplacena nebo si platbu za členy rodiny rozložit do 5 měsíců splatnosti poplatku (každý měsíc zaplatit např. jednoho člena rodiny), respektive i 12 měsíců, kdy si poplatník může poměrnou část poplatku odkládat či v pravidelných platbách zasílat na svůj daňový účet k místnímu poplatku. Vzhledem k tomu, že po splatnosti poplatku správce poplatku nejdříve dlužníky kontaktuje k možnosti dobrovolné úhrady (email, telefon), následně dle zákona ručně zpracovává převod nedoplatků za nezletilé poplatníky na zákonné zástupce a za nesvéprávné osoby na opatrovníky a dále zasílá každému poplatníkovi, který neuhradil, tzv. Vyrozumění o výši nedoplatku, nejeví se jako vhodné a prakticky zvládnutelné odsunutí těchto všech úkonů na období pouze posledních dvou měsíců v roce.

2. Úleva na poplatku ve výši 50% se poskytuje osobě, které poplatková povinnost vznikla z důvodu přihlášení v obci a která v daném kalendářním roce dovrší 26let věku včetně a je vyživovaným dítětem podle předpisů práva občanského. Důvodem je zejména to, že vyživovací povinnost rodičů k dětem trvá do té doby, než jsou děti schopny se samy živit. Schopnost samostatné obživy dítě získává tím, že si po absolvování studií nebo jiné přípravy na budoucí povolání najde odpovídající pracovní uplatnění.

Současná OZV o místním poplatku za systém odpadového hospodářství poskytuje úplné osvobození od poplatku osobám narozeným v příslušném kalendářním roce, dále se poskytuje osvobození na čtvrté a každé další dítě ve společné domácnosti, kdy se společně posuzují ty nezletilé děti, které v daném kalendářním roce nedovrší 16 let, úleva 50% se poskytuje osobám přihlášeným v obci, a které v daném kalendářním roce nedovrší 16 let věku.

K výše uvedenému, dle zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, může být osoba po dovršení věku 15 let a ukončení základní povinné školní docházky výdělečně činnou. Tzn. že poplatníci (nebo jejich zákonní zástupci), kteří již nespadají do této skupiny by byli povinni vždy nárok na 50% úlevu správci poplatku ohlásit a prokázat. Prokazovali by pravděpodobně potvrzením o studiu, což je problematické z toho pohledu, že příslušné školní zařízení není schopno sdělit do 31.5., že student bude navštěvovat jejich zařízení celý kalendářní rok 
(v kalendářním roce se lomí 2 školní roky). Pokud by byli vyživovanou osobou z důvodu nemožnosti se soustavně připravovat na budoucí povolání nebo vykonávat výdělečnou činnost pro nemoc nebo úraz či z důvodu dlouhodobě nepříznivého zdravotního stavu, toto by bylo patrně třeba doložit lékařským posudkem či jinou lékařskou zprávou.  Zavedení této úlevy by znamenalo zátěž pro poplatníka zejména v prokazování tvrzených skutečností, ale 
i personální zatížení při náročném zpracování dané úlevy. 
3. Úleva na poplatku ve výši 50% se poskytuje osobě, které poplatková povinnost vznikla z důvodu přihlášení v obci a která v daném kalendářním roce dovrší 65 a více let věku. Důvodem je zejména skutečnost, že v 65 letech ve většině případů vznikne občanům nárok na starobní důchod, který je poté většinou jediným zdrojem jejich příjmů.
Současná OZV o místním poplatku za systém odpadového hospodářství poskytuje úplné osvobození od poplatku osobám, které v příslušném roce dovrší 80 a více let věku. Jak již bylo řečeno v bodě 1., pokud není poplatník schopen úhrady, má možnost žádat Úřad práce ČR o dávku státní sociální podpory, kdy je za něj poplatek uhrazen nebo je mu úhrada poplatku následně proplacena. 

Dále uvádíme, že výběr poplatků se řídí daňovým řádem, tedy veškerá ohlášení a žádosti 
o osvobození by byl poplatník povinen činit dle §71 odst. 1 daňového řádu, který říká, že podání lze učinit písemně, a to v listinné podobě nebo elektronicky, anebo ústně do protokolu, elektronicky lze podání učinit pouze datovou zprávou 

a) podepsanou způsobem, se kterým jiný právní předpis spojuje účinky vlastnoručního podpisu

b) s ověřenou identitou podatele způsobem, kterým se lze přihlásit do jeho datové schránky,

c) s využitím přístupu se zaručenou identitou, nebo

d) prostřednictvím daňové informační schránky.
Podání učiněné v listinné podobě nebo ústně do protokolu musí být podepsáno osobou, která podání činí. 

Účinky podání učiněného elektronicky má rovněž úkon učiněný vůči správci daně za použití jiné datové zprávy než podle odstavce 1, pokud je toto podání do 5 dnů ode dne, kdy došlo správci daně, potvrzeno způsobem uvedeným v odstavci 1; tuto lhůtu nelze prodloužit ani navrátit v předešlý stav.

Znamená to tedy, že občané, kteří nemají zřízenu datovou schránku nebo elektronický podpis, musí svá podání činit osobně u správce místního poplatku nebo prostřednictvím České pošty, s.p. V případě úlevy osobám do 26let věku by bylo ohlášení a prokázání skutečnosti třeba dokládat správci místního poplatku každoročně v termínu vyhlášky, jinak by tento nárok na úlevu zanikl.
Na závěr je třeba uvést, že za svoz odpadu v roce 2021 město uhradilo 91,5 mil. Kč, přičemž výběr na místním poplatku byl 70,5 mil. Město tedy doplácelo 21 mil. Kč nad vybranou sumu, což je cca 200,- Kč na poplatníka. Celkově by nově navrhované úlevy činily částku cca 11,1 mil. Kč.
S pozdravem
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