DŮVODOVÁ ZPRÁVA 

pro jednání Zastupitelstva města Olomouce konaného dne 22. 06. 2010

k bodu programu č. 6 - Prodej domů

1.       POZEMKY
1.1.       Žádost 

-
o prodej části pozemku parc. č. 954/1, ostatní plocha, o výměře 250 m2,

-
případně zřízení věcného břemene chůze a jízdy přes pozemek parc. č. 954/1, ostatní plocha, ve prospěch pozemku parc. č. 951, zahrada, 

vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc – žádost společnosti HANYCH-REAL spol. s r.o. – PŘED ZVEŘEJNĚNÍM
Jedná se o pozemek o celkové výměře 2.366 m2, který se nachází mezi domy na ulici Masarykova třída, Na Bystřičce a Křižíkova. Pozemek je zatravněn s přístupovými chodníky a dále jsou zde vzrostlé stromy a keře.

Část pozemku parc. č. 954/1, ostatní plocha, je pronajata:

1) V prostoru před domy Na Bystřičce 2, 2a, 2b Společenství vlastníků Na Bystřičce 962/2, 963/2a, 964/2b, Olomouc – Hodolany, o výměře 276 m2, za nájemné 5,- Kč/m2/rok/, na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou, účel nájmu klidové zázemí pro obyvatele domu, 
2) V prostoru mezi domy Křižíkova 5, 7 a Masarykova třída směrem blíže k domu Masarykova 28, 30, 32, spoluvlastníkům domu Křižíkova 5, 7, o výměře 396 m2, za nájemné 1,- Kč/m2/rok, na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou, účel nájmu rozšíření zázemí domu Křižíkova 5, 7
Dále je přes část pozemku parc. č. 954/1, ostatní plocha, vedeno věcné břemeno chůze a jízdy ve prospěch PhDr. Miloslava Čermáka, CSc.

Společnost HANYCH-REAL spol. s r.o. žádá o odkoupení části pozemku o velikosti 250 m2 (5 m2 x 50 m2) nebo jako alternativu žádá o zřízení věcného břemene chůze a jízdy přes pozemek parc. č. 954/1, ostatní plocha, ve prospěch pozemku parc. č. 951, zahrada, vše v k.ú. Hodolany, obec Olomouc.

Společnost HANYCH-REAL spol. s r.o. je vlastníkem pozemku parc. č. 951, zahrada, který přímo navazuje na pozemek parc. č. 954/1, ostatní plocha, a spoluvlastníkem budovy Masarykova 28.

Citace ze žádosti:

,,Jako vlastníci pozemku jsme zahájili údržbu a opravy drobných staveb, máme záměr tento pozemek dále kultivovat, řádně udržovat a užívat. Z těchto důvodů je nyní a do budoucna nevyhnutelné a nutné zajistit přístupovou cestu k nemovitostem. Přes pozemek Města Olomouce je možná jediná přístupová cesta k našemu pozemku. Ostatní přiléhající nemovitosti jsou ve vlastnictví různých soukromých subjektů.

Z obou alternativ preferujeme jednoznačně možnost odkoupení části pozemku.“

Vyjádření odboru majetkoprávního, odd. evidence majetku:
Pozemek parc. č. 954/1, ostatní plocha, o výměře 2366 m2, v k. ú. Hodolany, obec Olomouc, je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o  dvorní trakt domů Na Bystřičce 2 - 4 a Křižíkova 1 – 7, sloužící jako zázemí těchto domů.  Na předmětné části pozemku jsou umístěny sušáky na prádlo a květinové záhony. Pozemek je od zahrad domů Masarykova tř. 24A – 32 oddělen ploty. Pozemek je zatížený věcným břemenem práva chůze a jízdy ve prospěch PhDr. Miloslava Čermáka, CSc. Předmětná část pozemku je pronajata vlastníkům domu Křižíkova 5 a 7 za účelem rozšíření zázemí domu čp. 967 a čp. 968, nájemní smlouva je uzavřena na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou. K pozemku je uzavřena smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene uložení telekomunikační sítě pro přenos kabelové televize, internetu a telekomunikačních služeb ve prospěch společnosti FORCOM NET s. r. o. Olomouc. Žadateli společnosti HANYCH – REAL spol. s r.o. byl dán v r. 2003 dle rozhodnutí Rady města Olomouce jednorázový souhlas se vstupem na pozemek za účelem provedení výměny oplocení na pozemku parc. č. 951, zahrada, v k. ú. Hodolany, obec Olomouc.

Vyjádření OKR:

Pozemek p.č. 954/1, k.ú. Hodolany, ve vlastnictví statutárního města Olomouce je v katastru zapsán jako ostatní plocha se způsobem využití ostatní komunikace. V reálu tvoří tento pozemek zelený vnitroblok, který je klidovým zázemím bytových domů především na ul. Křižíkova. Je chápán jako veřejné prostranství a jako takový je nutno jej i chránit. Prodejem části tohoto pozemku by došlo nejen k narušení této klidové zóny, ale i k likvidaci stávajících květinových záhonů a kovových sušáků prádla. Současně by byl do jisté míry omezen přístup k pozemkům p.č. 952 a 953, který je za současného stavu plnohodnotně zaručen přístupem z veřejného prostranství stejně jako na pozemek žadatele.

Domníváme se, že žadatel má zaručený přístup k pozemku z veřejného prostranství a i přístup prostřednictvím bytového domu Masarykova 28, ke kterému pozemek přiléhá.

S ohledem na výše uvedené nesouhlasíme se záměrem odprodeje části pozemku p.č. 954/1 o výměře 250 m2, k.ú. Hodolany, žadateli. Rovněž považujeme za nanejvýš nestandardní řešení zajištění přístupu k pozemku zřízením věcného břemene, když toto právo je dáno ze zákona.

Vyjádření odboru ochrany:

Proti prodeji, respektive zřízení věcného břemene chůze a jízdy přes pozemek parc. č. 954/1, ostatní plocha, v k. ú. Hodolany, obec Olomouc, nemáme žádné námitky, pokud nedojde k žádnému narušení či poškození nouzového výlezu či vyústění vzduchové šachty krytu CO, které se na výše uvedeném pozemku nacházejí. Dotčený kryt je umístěn pod objekty Křižíkova 5, 7 a je v současné době evidován v aktuální verzi Krizového plánu Olomouckého kraje.
Vyjádření KMČ:
KMČ nesouhlasí s prodejem jednotlivým majitelům. Jako nevhodnější se KMČ jeví nabídnout k prodeji celý pozemek všem majitelům přilehlých nemovitostí do podílového spoluvlastnictví. Nesouhlasí ani s možností zřízení věcného břemene chůze a jízdy.

Rada města dne 01. 06. 2010 nevyhověla žádosti společnosti HANYCH-REAL spol. s r.o. ve věci zřízení věcného břemene chůze a jízdy přes pozemek parc. č. 954/1, ostatní plocha, ve prospěch pozemku parc. č. 951, zahrada, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc.

Komise nebyla usnášeníschopná.

Přítomní členové komise navrhují radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti společnosti HANYCH-REAL spol. s r.o. ve věci prodeje části pozemku parc. č. 954/1, ostatní plocha, o výměře 250 m2 (5 m2 x 50 m2), v k. ú. Hodolany, obec Olomouc.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti společnosti HANYCH-REAL spol. s r.o. ve věci prodeje části pozemku parc. č. 954/1, ostatní plocha, o výměře 250 m2 (5 m2 x 50 m2), v k. ú. Hodolany, obec Olomouc.

1.2.       Žádost o snížení kupní ceny při prodeji části pozemku parc. č. 136/1, ostatní plocha, o výměře 142 m2, v k. ú. Neředín, obec Olomouc – žádost paní Miroslavy Coufalové a pana Petra Coufala – PO ZVEŘEJNĚNÍ 

Pozemek o celkové výměře 2250 m2 se nachází na ulici Járy da Cimrmana. Část tohoto pozemku je užívána jako předzahrádka domu č. p. 705 (Járy da Cimrmana 1) vlastníky tohoto domu.

Paní Miroslava Coufalová a pan Petr Coufal jako noví vlastníci domu č. p. 705 (Járy da Cimrmana 1) žádají o prodej části předmětného pozemku z důvodu majetkového narovnání neboť na pozemku se nachází vstupní schodiště, které je nedílnou součástí domu.

Vyjádření odboru majetkoprávního, odd. evidence majetku:

Pozemek parc. č. 136/1, ost. plocha, o výměře 2250 m2, v k. ú. Neředín, obec Olomouc, je vlastnictvím statutárního města Olomouce. Jedná se o travnatou plochu s parkovou úpravou a vstup do domu čp. 705, Cimrmanova 1. Na užívání požadované části výše uvedeného pozemku je uzavřena nájemní smlouva s původními vlastníky domu čp. 705 manžely Pytlíčkovými za účelem vchodu a vjezdu do domu, nájemní smlouva je uzavřena na dobu určitou  do doby prodeje předmětu nájmu. Tento odprodej byl manželům Pytlíčkovým schválen Zastupitelstvem města Olomouce dne 30. 9. 1996, do dnešní dne však k odprodeji nedošlo. Vzhledem k tomu, že manželé Pytlíčkovi dům čp. 705 prodali žadatelům, bude předmětná nájemní smlouva ukončena. Pozemek parc. č. 136/1 je zatížený věcným břemenem podzemního vedení veřejné telekomunikační sítě ve prospěch společnosti Telefónica O2 Czech Republic, a. s.

Vyjádření OKR:

Z hlediska Územního plánu sídelního útvaru Olomouc je předmětná část parcely p.č. 136/1 součástí současně zastavěného území ve funkční ploše BO – bydlení městské všeobecné. Na této části parcely je v současné době vysázena okrasná zeleň. V souvislosti se skutečností, že navrhovaný majetkoprávní převod není v rozporu se záměry ÚPnSÚ, doporučuje OKR odprodej části p.č. 136/1 žadateli.

Vyjádření KMČ:

KMČ doporučuje žádosti vyhovět.

Zápis z komise ze dne 12. 05. 2009

Komise nebyla usnášeníschopná.

Přítomní členové komise uložili odboru majetkoprávnímu nechat vypracovat geometrický plán za účelem oddělení části pozemku parc. č. 136/1, ostatní plocha, o výměře cca 146 m2, v k. ú. Neředín, obec Olomouc, dle žádosti paní Miroslavy Coufalové a pana Petra Coufala, a poté znovu předložit k projednání orgánům města.

Na základě geometrického plánu č. 1108-429/2009 byla z pozemku parc. č. 136/1, ostatní plocha, oddělena část požadovaného pozemku, který je pod novým označením parc. č. 136/81, ostatní plocha, o výměře 142 m2.

Rada města Olomouce dne 13. 10. 2009 schválila záměr prodat část pozemku parc. č. 136/1, ostatní plocha, pod novým označením parc. č. 136/81, ostatní plocha, o výměře 142 m2,
v k. ú. Neředín, obec Olomouc, dle geometrického plánu č. 1108-429/2009.

Záměr prodat předmětnou část pozemku byl zveřejněn na úřední desce SMOl  
ve dnech 16. 10. – 08. 11. 2009.

Výpočet kupní ceny:

Cena administrativní pozemku 
218.620,- Kč

Cena obvyklá pozemku 

213.000,- Kč

cena pozemku






213.000,- Kč 

náklady na GP






    5.117,- Kč

náklady na ZP 





    4.000,- Kč

celkem 






222.117,- Kč         

Zastupitelstvo města Olomouce na svém jednání dne 21. 12. 2009 schválilo prodej části pozemku parc. č. 136/1, ostatní plocha, pod novým označením parc. č. 136/81, ostatní plocha, o výměře 142 m2, v k. ú. Neředín, obec Olomouc, dle geometrického plánu č. 1108-429/2009, do podílového spoluvlastnictví kupujících, a to podíl o velikosti ideální 1/2  Miroslavě Coufalové za 111.058,- Kč a podíl o velikosti ideální 1/2 Petru Coufalovi za 111.059,- Kč, kupní cena celkem 222.117,- Kč, z toho pozemek 213.000,- Kč a náklady 9.117,- Kč.
Dne 23. 02. 2010 obdržel majetkoprávní odbor odvolání k prodeji části předmětného pozemku od paní  Miroslavy Coufalové a pana Petra Coufala.

Citace ze žádosti:

,,Především chceme upozornit na skutečnost, že se jedná o tři plochy pozemku u domu č. p. 705, č. or. 1, ulice Járy da Cimrmana, Olomouc.

Plocha č. 1 viz obrázek znal. posudku, má asi 49 m2. Na tomto pozemku je věcné břemeno užívání veřejné telekomunikační sítě /viz výpis z katastru nemovitosti LV 10001/. Vedle tohoto pozemku je naše garáž parc. č. st 136/27, zastavěná plocha a nádvoří, na které je umístěna přípojková skříň SR 400, která patří ČEZ. V přípojkové skříni je rozvod elektřiny pro celou ulici J. d. Cimrmana a nejenže zasahuje do plochy pozemku, ale navíc musí být přístupná. Znalecký posudek tuto skutečnost přehlédl.

Plocha č. 2, ze které je přímo přístup do našeho domu a plocha č. 3 je vjezd do naší garáže. Tyto plochy jsou z části zatravněné a řádně je udržujeme na vlastní náklady.

Původním majitelům byl nabídnut tento výše uvedený pozemek za 49.000 tisíc korun. Avšak ani v jejich případě nebyl brán zřetel na citovaná věcná břemena. Proto se mi zdá navrhovaná cena přemrštěna.

O koupi pozemku jsme požádali výše uvedený odbor již 26.1.2009 /dům jsme zakoupili 
19.12.2008/. V době našeho zájmu o pozemek byla cenová relace zcela jiná. Tím, že město otálelo rok s odprodejem nastala cenová změna a my s takovouto prodejní cenou nesouhlasíme.

Navrhujeme, aby rada města znovu přehodnotila cenu této parcely a vzala na zřetel dvě věcná břemena.

Přijatelná cena výše uvedené zůstatkové plochy je pro nás ve výši:

Pozemek č. 1 – kde jsou uvedena dvě věcná břemena, hodnota za m2 = 1,- Kč.

Pozemek č. 2 + 3 vchod do domu, zastavěná plocha + vjezd do garáže za cenu celkovou 10.000,- Kč + zaplacení výloh za geometr. plány + znalecký posudek.“

Výpočet kupní ceny dle návrhu Coufalových:

pozemek č. 1





       49,- Kč

pozemek č. 2 + 3 




10.000,- Kč 

náklady na GP





  5.117,- Kč

náklady na ZP 




  4.000,- Kč

celkem






19.166,- Kč

Vyjádření soudního znalce Ing. Petra Václavka k věcným břemenům:

Věcná břemena v tomto případě nemají vliv na cenu obvyklou, v katastru nemovitostí je zapsáno pouze věcné břemeno pro společnost Telefónica O2 Czech Republic, a. s. Věcné břemeno pro společnost ČEZ Distribuce, a.s. je bez zápisu v katastru nemovitostí a je zřízeno podle dřívějšího zákona č. 79/57 Sb., kdy dle § 22 toto právo příslušelo ze zákona, které se nezapisovalo do katastru nemovitostí.

Poznámka odboru majetkoprávního:

Cenová mapa:

-v době podání žádosti o prodej části pozemku
  1.610,- Kč/m2
-v době schválení prodeje části pozemku  

  1.610,- Kč/m2
Zápis z jednání komise ze dne 13. 04. 2010:

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti paní Miroslavy Coufalové a pana Petra Coufala ve věci snížení kupní ceny dle jejich návrhu při prodeji části pozemku parc. č. 136/1, ostatní plocha, dle geometrického plánu č. 1108-429/2009, pod novým označením parc. č. 136/81, ostatní plocha, o výměře 142 m2, v k. ú. Neředín, obec Olomouc.

Rada města dne 20. 04. 2010 doporučila zastupitelstvu města nevyhovět žádosti paní Miroslavy Coufalové a pana Petra Coufala ve věci snížení kupní ceny dle jejich návrhu při prodeji části pozemku parc. č. 136/1, ostatní plocha, dle geometrického plánu
č. 1108-429/2009, pod novým označením parc. č. 136/81, ostatní plocha, o výměře 142 m2, v k. ú. Neředín, obec Olomouc.

Paní Miroslava Coufalová vystoupila v diskusi na jednání Zastupitelstva města Olomouce dne 27. 04. 2010. Informovala zastupitele, že od prosince roku 2008 vlastní dům v ul. Járy da Cimrmana. V lednu r. 2009 požádala město o odkup pozemku před domem. Vysvětlila rozložení pozemku, který má velikost 142 m2 a uvedla, že na něm spočívají dvě věcná břemena, což znamená, že s těmito pozemky nelze nijak manipulovat, pouze je udržovat. Dále sdělila, že cena byla stanovena 222. tis. Kč, což je z jejího pohledu neúnosné a vyjádřila názor, že by město mělo přihlédnout k jakému účelu je možné pozemek užívat. Zmínila příklad pozemku sousední lokality, který je prodáván za účelem výstavby rodinného domu s ateliérem za podobnou cenu.  Požádala zastupitele o zvážení, zda cena za její pozemek je odpovídající.

Tento bod byl z projednávání Zastupitelstva města Olomouce dne 27. 04. 2010 stažen.

Přítomní členové komise se shodli na snížení kupní ceny předmětné části pozemku tak, že pro výpočet kupní ceny bude použit koeficient 0,5, kterým bude vynásobena cena obvyklá.
cena pozemku



 213.000,- Kč x 0,5 = 106.500,- Kč

náklady na GP






    5.117,- Kč

náklady na ZP 





    4.000,- Kč

celkem 






115.617,- Kč         

Komise nebyla usnášeníschopná.

Přítomní členové komise navrhují radě města doporučit zastupitelstvu města revokovat své usnesení ze dne 21. 12. 2009, bod 6, část 5, ve věci prodeje části pozemku parc. č. 136/1, ostatní plocha, pod novým označením parc. č. 136/81, ostatní plocha, o výměře 142 m2, v k. ú. Neředín, obec Olomouc, dle geometrického plánu č. 1108-429/2009, do podílového spoluvlastnictví kupujících, a to podíl o velikosti ideální 1/2  Miroslavě Coufalové za 111.058,- Kč a podíl o velikosti ideální 1/2 Petru Coufalovi za 111.059,- Kč, kupní cena celkem 222.117,- Kč, z toho pozemek 213.000,- Kč a náklady 9.117,- Kč.

Komise nebyla usnášeníschopná.

Přítomní členové komise navrhují města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej části pozemku parc. č. 136/1, ostatní plocha, pod novým označením parc. č. 136/81, ostatní plocha, o výměře 142 m2, v k. ú. Neředín, obec Olomouc, dle geometrického plánu č. 1108-429/2009, do podílového spoluvlastnictví kupujících, a to podíl o velikosti ideální 1/2  Miroslavě Coufalové za 57.808,- Kč a podíl o velikosti ideální 1/2 Petru Coufalovi za 57.809,- Kč, kupní cena celkem 115.617,- Kč, z toho pozemek 106.500,- Kč a náklady 9.117,- Kč.
Rada města doporučuje zastupitelstvu města revokovat své usnesení ze dne 21. 12. 2009, bod 6, část 5, ve věci prodeje části pozemku parc. č. 136/1, ostatní plocha, pod novým označením parc. č. 136/81, ostatní plocha, o výměře 142 m2, v k. ú. Neředín, obec Olomouc, dle geometrického plánu č. 1108-429/2009, do podílového spoluvlastnictví kupujících, a to podíl o velikosti ideální 1/2  Miroslavě Coufalové za 111.058,- Kč a podíl o velikosti ideální 1/2 Petru Coufalovi za 111.059,- Kč, kupní cena celkem 222.117,- Kč, z toho pozemek 213.000,- Kč a náklady 9.117,- Kč.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej části pozemku parc. č. 136/1, ostatní plocha, pod novým označením parc. č. 136/81, ostatní plocha, o výměře 142 m2, v k. ú. Neředín, obec Olomouc, dle geometrického plánu č. 1108-429/2009, do podílového spoluvlastnictví kupujících, a to podíl o velikosti ideální 1/2  Miroslavě Coufalové za 57.808,- Kč a podíl o velikosti ideální 1/2 Petru Coufalovi za 57.809,- Kč, kupní cena celkem 115.617,- Kč, z toho pozemek 106.500,- Kč a náklady 9.117,- Kč.
2.       PRODEJ DOMŮ A NEBYTOVÝCH PROSTOR

2.1.       Prodej budovy č. p. 616 (Hněvotínská 18) na pozemku parc. č. st. 700, zastavěná plocha a nádvoří, pozemku parc. č. st. 700, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 587 m2 a pozemku parc. č. 255/8, zahrada, o výměře 754 m2, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc –​ PO ZVEŘEJNĚNÍ – ŽÁDOST O REVOKACI

Zastupitelstvu města Olomouce dne 21. 09. 2009 schválilo záměr prodat budovu č. p. 616 (Hněvotínská 18) na pozemku parc. č. st. 700, zastavěná plocha a nádvoří, pozemek parc. č. st. 700, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 587 m2 a pozemek parc. č. 255/8, zahrada, 
o výměře 754 m2, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc. 

Záměr města byl zveřejněn na úřední desce statutárního města Olomouce dne 29.09.2009 – 22.10.2009.

Popis budovy:

Jedná se o zděný, dvoupatrový nájemní dům, nepodsklepený, volně stojící s částečným třetím patrem, situovaný v ulici Hněvotínská č. o. 18. V přízemí se nachází nebytové prostory a sklepy nájemníků. V patrech jsou vždy schodiště a dva byty (celkem šest bytů, z toho 3x 3+1, 1x 2+1 a 2x 1+1). Za domem vpravo je postavena zděná přízemní, nepodsklepená stavba dvojgaráže, za ní pak zděná, přízemní, nepodsklepená stavba kůlny. Všechny bytové jednotky a jedna garáž ve dvojgaráži jsou pronajaty, nebytové prostory v 1. NP a druhá garáž nejsou v době ocenění pronajaty. V zahradě vzadu vlevo je postavena dřevěná, přízemní, nepodsklepená stavba kůlny na nářadí bez základů. Na pozemku parc. č. 255/8 – zahrada je vedle domu vlevo situována druhá dřevěná, přízemní, nepodsklepená stavba kůlny bez základů – tato stavba je jiného vlastníka – manželů Kraváčkových, kteří mají na tuto stavbu kupní smlouvu. Na pozemcích provedeny venkovní úpravy a vysazeny trvalé porosty. Převážná část stavebního pozemku je zastavěna stavbou domu, garáže a zděné kůlny, zbytek pozemku tvoří dvůr a přístup do domu. Vlevo vedle a za stavebním pozemkem se nachází oplocený pozemek – zahrada. Stáří objektu není doloženo, dle stavebně technického stavu a provedení a dále dle dostupných údajů pamětníků byl dům postaven cca v roce 1930.

Vyjádření Správy nemovitostí Olomouc, a.s.:

Budova byla převzata do správy SNO, a. s. dne 22. 01. 2008 bez veškeré technické dokumentace. S ohledem na tuto skutečnost podáváme zprávu o technickém stavu budovy:

· fasáda – lokálně opadávající omítka,

· okna – dřevěná, původní, nátěry poškozeny – výměna cca 1.800.000,- Kč,

· vnitřní instalace původní – lze předpokládat nutnou výměnu

· elektroinstalace: 1.000.000,- Kč

· zdravoinstalace: 1.500.000,- Kč

· plynoinstalace:      500.000,- Kč

· střecha: na několika místech vykazuje poškození – nutná výměna včetně klempířských prvků – 500.000,- Kč,

· vnitřní malba společných prostor opotřebena – vymalování 50.000,- Kč,

· drobné opravy oplocení pozemku 30.000,- Kč.
Objekt garáží ve velmi zchátralém stavu – zdivo popraskané, omítky zcela zničené, střecha a klempířské prvky velmi poškozené, částečně zničené – vhodná celková rekonstrukce objektu.

Vzhledem k technickému stavu nemovitosti a ekonomické náročnosti nutných oprav a rekonstrukcí a s přihlédnutím k výnosům z nemovitostí, doporučujeme nemovitost odprodat z majetku města.

Výnosy:

V domě je šest bytů o celkové velikosti 558,95 m2 (99,24 m2, 105,05 m2, 101,67 m2, 104,52 m2, 75,76 m2, 72,71 m2 – volný byt), měsíční nájemné činí 19.125,- Kč (leden 2010), dále je v domě volný nebytový prostor o výměře 173,60 m2, 

Ve dvorní části se dále nachází dvě garáže, z toho garáž o výměře 8,50 m2 je volná – velmi špatný technický stav, popraskané zdivo, střechou zatéká. Druhá garáž o výměře 14,90 m2 je obsazena nájemcem, z důvodu špatného technického stavu snížen nájem na 400,- Kč měsíčně. Garáže nejsou zapsány v katastru nemovitostí.

Vyjádření evidence majetku:

Pozemky parc. č. st. 700 zast. plocha o výměře 587 m2, parc. č. 255/8 zahrada o výměře 754 m2  a stavba domu čp. 616 na pozemku parc. č. st. 700 zast. plocha v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc jsou vlastnictvím statutárního města Olomouce.  Jedná se o pozemek se stavbou domu Hněvotínská 18, dvůr  a zahradu u tohoto domu. Pozemky jsou oploceny ze strany ul. Hněvotínská drátěným plotem s kamennou podezdívkou a přístupné branou. Na pozemku parc. č. st. 700 zast. plocha se nachází stavba dvojgaráže a kůlny, stavby nejsou zapsány v katastru nemovitostí. Pozemky i stavba jsou ve správě společnosti Správa nemovitostí Olomouc, a.s. Na užívání domu, garáží a kůlny ani pozemků nejsou na oddělení evidence majetku vedeny žádné smlouvy.

Vyjádření odboru stavebního:

Ze spisového materiálu dochovaném v archivu stavebního odboru bylo zjištěno, že se jedná o samostatný objekt, ve kterém převažuje  funkce bydlení, vytápění bytů je plynové lokální nebo plynové etážové, napojení na přípojky plynu,vody,elektřiny a kanalizace.

Doklady o povolení a kolaudaci objektu k parkování ve dvorní části se nedochovaly, pouze rozhodnutí ze dne 20. 10. 1967 o přípustnosti stavby plechové garáže s podmínkou sjednocení se sousedním objektem garáží .

Další doklady k objektu je možné  si vyžádat od vlastníka nebo správce nemovitosti. Pokud se doklady ke stavbě nedochovaly a ze spisového materiálu je zřejmé, že stavba byla v minulosti povolena, je možné na základě žádosti a podkladů ověřit pasport stavby (dokumentaci skutečného provedení stavby).

Vyjádření odboru koncepce a rozvoje:

Předmětné nemovitosti v k. ú. Nová Ulice jsou součástí současně zastavěného území
z hlediska ÚPnSÚ Olomouc vymezeného pro bydlení ve funkci „BI“. Pozemek parc. č. st. 700 je zastavěn bytovým domem (Hněvotínská 18) a pozemek parc. č. 255/8 tvoří klidové zázemí (zahradu) k tomuto domu.  Objekt i s pozemkem tvoří jeden funkční celek. Současný způsob využití pozemků je v souladu se závaznou částí ÚPnSÚ Olomouc. Vzhledem k tomu, je odprodej předmětných nemovitostí za účelem bydlení možný.

Žádosti o odkoupení:

A) žádosti nájemců

Odbor majetkoprávní obdržel od pěti nájemců v domě Hněvotínská 18 samostatné žádosti o odkoupení bytů a garáží, následně byla zaslána i hromadná žádost o odkoupení budovy a pozemků – citace: „Žádáme Vás jako majitele o odprodej předmětných nemovitostí jako celku do spoluvlastnictví nájemníků“.

Dne 21. 10. 2009 obdržel odbor majetkoprávní od nájemců v budově další žádost.

Citace: „Na základě informace zveřejněné na úřední desce Statutárního města Olomouce pod č. 2009/2607 dne 29.09.2009 o záměru statutárního města Olomouce prodat budovu č. p. 616 postavenou na pozemku parc. č. st. 700, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemek parc. č. st. 700, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 587 m2, pozemek parc. č. 255/8, zahrada, o výměře 754 m2, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, máme zájem nabízené nemovitosti odkoupit do spoluvlastnictví současných nájemníků domu na adrese Hněvotínská 616/18 Olomouc, takto: 

Jiří Macek – podíl o velikosti 1/5

Petr Kozák – podíl o velikosti 1/5

Eva Gradwohlová – podíl o velikosti 1/5

Tomáš Králík – podíl o velikosti 1/5

manželé Miroslav a Ing. Hana Kraváčková – do SJM podíl o velikosti 1/5

Současně prohlašujeme, že nájemníci kteří mají platnou nájemní smlouvu, mají mezi sebou dohodnuté vypořádání vzájemných majetkových podílů v případě odkoupení nemovitosti jako celku a prohlašují, že jsou ve shodě.

Seznam nájemců v budově Hněvotínská 18 dle spisové dokumentace Správy nemovitostí 
Olomouc, a. s.:

1) nebytový prostor č. 1 – dříve užívala společnost SEPOS, spol. s  r. o. (nájemní smlouva byla ukončena a nebytová prostora je v současné době volná),

2) byt č. 2 – Tomáš Králík – o odkoupení podílu na nemovitostech má zájem,

3) byt č. 3 – Miroslav Kraváček – o odkoupení podílu na nemovitostech mají zájem manželé Miroslav a Ing. Hana Kraváčkovi,

4) byt č. 4 – Eva Gradwohlová – o odkoupení podílu na nemovitostech má zájem,

5) byt č. 7 – volný - dříve užíval pan Robert Vávrů, který má stanoveného opatrovníka odbor sociálních služeb a zdravotnictví Magistrátu města Olomouce. Z důvodu, že pan Vávrů neměl zájem odkoupit podíl na budově Hněvotínská 18, byl ukončen nájemní vztah k bytu dohodou. Na základě rozhodnutí RMO byl panu Vávrů zajištěn náhradní byt. 

6) byt č. 5 – František Kozák (úmrtí), evidenční list je veden na paní Annu Kozákovou – 
o odkoupení podílu na nemovitostech má zájem syn Petr Kozák (ze spisového materiálu vyplývá, že byt byl v 60. letech přidělen Františku Kozákovi, nikde v předaném spise od p. Malgariniho není uvedeno jeho rodné číslo, předpokládáme však, že když pí. Kozáková je ročník 1935, tak se jednalo o manžela – vznikl tedy pí. Kozákové společný nájem s manželem ze zákona a po jeho úmrtí je výlučnou nájemkyní paní Kozáková Anna. A to na základě dohody o užívání bytu Františka Kozáka),

7) byt č. 6 – Jiří a Hana Mackovi – o odkoupení podílu na nemovitostech má zájem Jiří Macek.

Nájemní smlouvy na byty č. 2, č. 3, č. 4, č. 7 a nebytový prostor byly uzavřeny s bývalým vlastníkem budovy Pietrem Malgarinim. Nájemní smlouvy na byty č. 5 a č. 6 vystavil Městský  národní výbor v Olomouci, bytový odbor.

Všechny uvedené nájemní smlouvy považuje Správa nemovitostí Olomouc, a.s. za platné.

B) Žádost Romana Melky o odprodej nebytových prostor na provoz prádelny v budově Hněvotínská 18

Citace žádosti: „Naše firma Prádelna a čistírna Morava Olomouc měla dosud svůj provoz v objektu na Tererově náměstí 5 v Olomouci - Neředíně, kde působíme již sedmým rokem. Služba prádelny je na tomto místě ale již od roku 1966. Tato budova je nyní prodávána městem a budoucí majitel objekt začne přestavovat na bar – hernu. Služby, které nyní poskytujeme, by zvláště plno starších obyvatel v této lokalitě nemohlo při nastalé situaci využívat. Z tohoto důvodu hledáme vhodné prostory pro pokračování naší činnosti a zachování námi poskytovaných služeb pro firmy a zdravotní zařízení Olomouce, tak i obyvatel v oblasti Neředína. Provoz naší prádelna je vybaven moderním strojním zařízením a nenarušoval by svojí povahou komfort bydlení občanů v obytném domě na ul. Hněvotínská 18., o který máme zájem.

Nevíme v jaké stádiu je prodej jednotlivých bytů, nebo celého domu. Pokud by byl z Vaší strany podmínkou, nebo možností k odkoupení nebytových prostor, odkup výše jmenovaných částí, jsme připraveni k jednání o eventuální koupi.“

Cena stanovená znaleckým posudkem:
	Hněvotínská 18
	Cena zjištěná podle cenového předpisu 
	Cena obvyklá

	Budova s příslušenstvím
	5.270.717,- Kč
	8.500.000,- Kč

	Pozemek parc. č. st. 700
	857.020,- Kč
	

	Pozemek parc. č. 255/8, zahrada
	1.100.840,- Kč
	

	Náklady
	15.000,- Kč
	15.000,- Kč

	Celkem
	7.243.577,- Kč
	8.515.000,- Kč


Přijatá usnesení:

Zastupitelstvu města Olomouce dne 21. 09. 2009 schválilo záměr prodat budovu č. p. 616 (Hněvotínská 18) stojící na pozemku parc. č. st. 700, zastavěná plocha a nádvoří, pozemek parc. č. st. 700, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 587 m2 a pozemek parc. č. 255/8, zahrada, o výměře 754 m2, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc. 

Záměr města byl zveřejněn na úřední desce statutárního města Olomouce dne 29.09.2009 – 22.10.2009.

Zastupitelstvo města dne 02. 03. 2010 svým usnesením:

· nevyhovělo žádosti pana Romana Melky o odprodej  nebytové prostory o výměře 173,60 m2 v 1. NP v budově č. p. 616 (Hněvotínská 18) stojící na pozemku parc. č. st. 700, zastavěná plocha a nádvoří, v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, 

· schválilo prodej budovy č. p. 616 (Hněvotínská 18) vč. příslušenství na pozemku parc. č. st. 700, zastavěná plocha a nádvoří, pozemku parc. č. st. 700, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 587 m2 a pozemku parc. č. 255/8, zahrada, o výměře 754 m2, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, do podílového spoluvlastnictví níže uvedeným kupujícím za kupní cenu celkem 8.515.000,- Kč, z toho za budovu č. p. 616 částku 6.538.015,- Kč, za pozemek parc. č. st. 700 částku 857.020,- Kč, za pozemek parc. č. 255/8 částku 1.104.965,-Kč, a náklady 15.000,- Kč, a to: 

ideální podíl 1/5 shora uvedené budovy a pozemků Jiřímu Mackovi do jeho výlučného vlastnictví za kupní cenu 1.703.000,- Kč,

ideální podíl 1/5 shora uvedené budovy a pozemků Petru Kozákovi do jeho výlučného vlastnictví za kupní cenu 1.703.000,- Kč,

ideální podíl 1/5 shora uvedené budovy a pozemků Evě Gradwohlové do jejího výlučného vlastnictví za kupní cenu 1.703.000,- Kč,

ideální podíl 1/5 shora uvedené budovy a pozemků Tomáši Králíkovi do jeho výlučného vlastnictví za kupní cenu 1.703.000,- Kč,

ideální podíl 1/5 shora uvedené budovy a pozemků Miroslavu a Haně Kraváčkovým do jejich společného jmění manželů za kupní cenu 1.703.000,- Kč.

Nájemci domu Hněvotínská 18 žádají o snížení kupní ceny:

Citace: „Obracíme se na Vás s žádostí o snížení kupní ceny a to z těchto důvodů:

· nemovitost byla v roce 1992 vydána neoprávněně v restituci přes skutečnost, že byla konfiskována na základě Benešových dekretů,

· 17 let tuto situaci v soudních síních řešila za statutární město Olomouc jedna z nájemnic s kladným výsledkem. Celou tuto dobu se o nemovitost nikdo řádně nestaral, neinvestoval do oprav a údržby, vše řešili nájemníci na vlastní náklady,

· technický stav ke dni převzetí nemovitosti statutárním městem Olomouc v lednu 2009 proto odpovídá výše uvedené realitě (vyjádření k technickému stavu nemovitosti od SNO, a.s. z 1/2009),

· výše uvedeným jednáním byli nájemníci tohoto domu od roku 1992 kráceni na svých právech a možnosti odkupu bytových jednotek, které proběhly v několika etapách. Tímto nastal 17-ti letý časový posun ve věku nájemníků, dnes jsou někteří v důchodovém věku, jiní studují, nebo jsou před ukončením aktivní činnosti. Tedy jejich možnosti dostat úvěr v této výši je nereálná,

· pokud vyjdeme z cenové úrovně roku 1992, ceny v obdobných nemovitostí, prodávaných Městem nepřesáhly cenu 1 miliónu korun za celou nemovitost včetně pozemků, jednotlivé bytové jednotky se prodávaly cca za 50 – 100 tisíc korun. V nedávné minulosti byty 3+1 např. Stiborova ulice, jejíž výstavba byla dokončena v 80tých letech, byly odprodány za cenu 160 tisíc korun za bytovou jednotku včetně společných prostor a pozemků. Jejich technický stav byl zajisté na jiné úrovni než předmětná nemovitost,

· dále bychom rádi poukázali na tu skutečnost, že současné nebytové prostory, které z hlediska posouzení statutárním městem Olomouc zvyšují cenu nemovitosti, nemají z hlediska zákona charakter nebytových prostor, neboť o tuto změnu zažádal neoprávněný majitel, tudíž tato kolaudace nemá oporu v zákoně a je neplatná.

Nájemci zároveň upozorňují na možnost podat trestní oznámení v těchto věcech:

a) Vydání nemovitosti v roce 1992 – protiprávní postup ze zákona

             porušení povinnosti nakládání dobrého hospodáře při správě majetku ze zákona

             trestní oznámení na zúčastněné osoby – ti samí dnes rozhodují znovu,

b) Žaloba na správní orgán pro nemajetkovou újmu od všech nájemníků domu,

c) Trestní oznámení na stavební odbor města pro nezákonnost při postupu k nebytovým prostorám a krácení práv nájemníků k užívání bytů,

d) Trestní oznámení pro postup statutárního města Olomouce ve věci dohody o neuplatňování náhrady za dobu užívání finančních prostředků Petrem Malgarinim z nájmů nemovitostí,

e) Podniknutí právních kroků vůči majiteli a správci nemovitosti pro nedodržování zákonů ČR,

f) Posouzení technického stavu z hlediska možnosti řádného užívání a patřičná opatření z toho plynoucí,

g) Právní zastoupení uplatníme u pojišťovny DAS, nejsme tedy vázání na vlastní finanční zdroje při sporech a budeme si moci dovolit renomované právní kanceláře k svému zastoupení.

Vyjádření odboru majetkoprávního:
Vydání nemovitostí:

na základě podnětu nájemníků domu Hněvotínská 18, Olomouc, kteří sdělili, že při jejich soudních sporech s vlastníkem domu Pietro Malgarinim byla dohoda o vydání předmětného domu uzavřená mezi tehdejším Podnikem bytového hospodářství města Olomouce a paní Margheritou Vrtal soudem označena jako absolutně neplatná, podalo statutární město Olomouc zastoupené Advokátní kanceláří Ritter – Šťastný žalobu o určení vlastnictví k předmětným nemovitostem.

Statutární město Olomouc svůj žalobní nárok odůvodnilo tím, že žalovaný nabyl předmětné nemovitosti na základě darovací smlouvy ze dne 17.8.1992, kterou, jakožto obdarovaný, uzavřel se svou matkou paní Margherite Vrtal, která předmětné nemovitosti nabyla na základě dohody o vydání věci ze dne 5.6.1991 uzavřenou se státem – Podnikem bytového hospodářství města Olomouce, a to dle restitučního zákona č. 403/1990 Sb., o zmírnění následků některých majetkových křivd ve znění pozdějších předpisů. Žalobce současně poukázal na skutečnost, že v řízeních vedených u Okresního soudu v Olomouci bylo prokázáno, že nebyly splněny podmínky ustanovení § 1 zákona č. 403/1990 Sb. a shora uvedené nemovitosti neměly být matce žalovaného vydány. Z tohoto důvodu je dohoda o vydání věci ze dne 5.6.1991 stižena absolutní neplatností a neplatný je taktéž i nabývací titul žalobce – darovací smlouva ze dne 17. 08. 1992.

Okresní soud v Olomouci rozsudkem sp. zn. 18 C 202/2008 ze dne 29. 9. 2008, který nabyl právní moci dne 23. 12. 2008, určil, že vlastníkem předmětných nemovitostí je statutární město Olomouc.

Současně se žalobou na určení vlastnictví byla podána proti panu Pietro Malgarinimu i žaloba o zaplacení částky odpovídající neoprávněně vybíranému nájemnému. Na základě námitky nedostatku pravomoci soudů České republiky, kterou uplatnil žalovaný ve smyslu Nařízení Rady (ES) č. 44/2001 ze dne 22. 12. 2000 o příslušnosti a uznávání a výkonu soudních rozhodnutí v občanských a obchodních věcech, bylo řízení usnesením Okresního soudu v Olomouci sp. zn. 18 C 236/2008 ze dne 22. 9. 2008 zastaveno.

Dalším možným postupem ve věci bylo podání příslušné žaloby u rakouského soudu ve Vídni nebo uzavření dohody o narovnání navrhované právním zástupcem Ing. Malgariniho. 

Právní stanovisko Advokátní kanceláře Ritter – Šťastný k případnému zahájení soudního sporu proti Pietro Malgarini:

„Naše kancelář  byla požádána o právní stanovisko k případnému zahájení řízení proti Ing. Pietro Malgarini, který byl několik let zapsán v katastru nemovitostí jako vlastník nemovitostí, o nichž později bylo pravomocným soudním rozsudkem rozhodnuto, že jsou ve vlastnictví Statutárního města Olomouc. Předmětem tohoto sporu mělo být vymožení nájemného, které za dobu, kdy byl jako vlastník v katastru nemovitostí veden, inkasoval. 

Byla nám předložena složka obsahující především kopie daňových přiznání pana Ing. Pietro Malgarini, kopie řady účetních dokladů, seznámili jsme se se spisy, které se týkaly sporů Ing. Pietro Malgarini s městem Olomouc o určení vlastnictví k nemovitosti, ale i jeho sporů s některými nájemníky v domě. Poté jsme dospěli k tomuto právnímu závěru.

Soud, i když by tímto soudem byl nejspíš soud rakouský, příslušný podle místa potencionálního žalovaného, by rozhodoval podle českého práva. Daný případ by posuzoval nejspíš podle ustanovení § 129 a násl. obč. zák. s přihlédnutím k ustanovením o náhradě škody případně o bezdůvodném obohacení a ustanovením o promlčení. 

Podle ustanovení § 129 odst. 1 o. z. je držitelem ten, kdo s věcí nakládá jako s vlastní nebo kdo vykonává právo pro sebe. Podle § 130 téhož zákona je-li držitel se zřetelem ke všem okolnostem v dobré víře o tom, že mu věc patří, je držitelem oprávněným. V pochybnostech se má za to, že držba je oprávněná. 

Ze skutečnosti, že Statutární město Olomouc uzavřelo ve smyslu zák. č. 403/1990 Sb. s právní předchůdkyní (matkou) Ing. Pietra Malgarini smlouvu o vydání předmětných nemovitostí, které později převedla na svého syna, lze předpokládat, že soud by považoval držbu těchto nemovitostí ze strany žalovaného za držbu oprávněnou, i když smlouva o vydání nemovitostí v restituci byla shledána v pozdějším soudním řízení neplatnou.

Podle ustanovení § 130 odst. 2 a 3 má oprávněný držitel stejná práva jako vlastník, zejména má též právo na plody a užitky z věci po dobu oprávněné držby. Oprávněný držitel má dokonce vůči vlastníkovi nárok na náhradu nákladů, které účelně vynaložil na věc po dobu oprávněné držby, a to v rozsahu odpovídajícím zhodnocení věci ke dni jejího vrácení. Obvyklé náklady související s údržbou a provozem se však nenahrazují.

Z textu ustanovení § 130 odst. 1 „...se zřetelem ke všem okolnostem...“ by bylo možné dovodit, že dobrá víra u tohoto držitele skončila v okamžiku, kdy mu byla doručena v jazyce, který ovládá, první námitka zpochybňující jeho vlastnictví ohledně předmětných nemovitostí (nejspíš  vyjádření žalovaných nájemníků k jeho žalobě o dlužné nájemné). Teprve tímto okamžikem by se stal Ing. Malgarini z oprávněného držitelem neoprávněným a podle ust. § 131 obč. zák. by byl povinen vlastníkovi vydat věc (o tom již rozhodl soud o určení vlastnictví k nemovitostem) s jejími plody a užitky a nahradit škodu, která neoprávněnou držbou vznikla. V takovém případě by si mohl odpočítat náklady nutné pro údržbu a provoz věci. Mohl by si od věci oddělit to, čím ji svým nákladem zhodnotil, pokud je to možné bez zhoršení podstaty věci.

Z uvedeného vyplývá, že Statutární město Olomouc nemůže požadovat po Ing. Malgarini zinkasované nájemné za dobu oprávněné držby, neboť oprávněný držitel má právo na plody a užitky z věci po dobu oprávněné držby. Oproti tomu nemůže Ing. Malgarini za tuto dobu požadovat po Statutárním městu Olomouc náhradu nákladů nutných pro provoz a údržbu věci jako např. zaplacené pojistné, drobné úpravy, úklid sněhu, sekání trávy, náklady na správu a podobně. Pouze v případě, že by v důsledku údržby došlo k podstatnějšímu zhodnocení věci, měl by právo na náhradu účelně vynaložených nákladů v rozsahu tohoto zhodnocení.

Teprve od okamžiku, kdy se oprávněná držba změnila v držbu neoprávněnou, by mělo město možnost požadovat plody a užitky, které za dobu neoprávněné držby Ing. Malgarini získal. Přitom spotřebované plody a užitky věci by musel nahradit ve smyslu ust. § 458 odst. 1 o. z. Naopak za tuto dobu by neoprávněný držitel měl právo na náhradu nutných nákladů na věc, které by mohl odečíst od vlastníkových nároků na plody a užitky jak shora uvedeno. 

Zde nutno upozornit na to, že pouze nárok na vydání věcí a těch plodů, které jsou věcmi, je nárokem věcně právním, ostatní nároky vlastníka proti neoprávněnému držiteli jsou nároky obligačními a podléhají promlčení. Dále nutno podtrhnout, že neoprávněný držitel nemá k věci žádné právo a že proto právní úkony, kterými věc v době neoprávněné držby zatížil, např. nájemní smlouvy, jsou neplatné a skutečného vlastníka nikterak nevážou. Nájemníkům by pouze náležela ochrana podle § 5 o. z. 

Doporučujeme proto náležitě zvážit především možnost požadovat zinkasované nájemné pouze za omezenou dobu neoprávněné držby, navíc sníženou o odpočet nákladů nutných pro údržbu a provoz věci a dále také možnost námitky promlčení ze strany Ing. Malgarini. V tomto případě by byla promlčecí objektivní lhůta tříletá, neboť ze shora uvedeného vyplývá, že úmysl a nedobrou víru od samého počátku bychom těžko prokázali. Navíc nutno mít na zřeteli i subjektivní promlčecí lhůtu dvouletou. 

Je také třeba zvážit, že spor by byl veden v Rakousku, rakouskou advokátní kanceláří, byl by s největší pravděpodobností zdlouhavý, neboť rakouský soud by rozhodoval podle českého práva a spor by byl tedy i značně nákladný. Dovolujeme si vyslovit domněnku, že náklady soudního řízení včetně nákladů právního zastoupení by možná i přesáhly částku, která by byla soudem přiznána. Proto se domníváme, že by bylo vhodné doporučit příslušným orgánům města tuto záležitost nežalovat a zvážit její ukončení dohodou.“ Poznámka: Rada města dne 08.06.2009 schválila uzavření dohody o narovnání s panem Pietro Malgarinim.
Obvyklá cena ve výši 8.500.000,- Kč za předmětné nemovitosti byla soudního znalcem stanovena dle věcné, výnosové a srovnávací metody, dále s přihlédnutím ke stavu nemovitosti, její poloze a využitelnosti, k velikosti pozemku, k obsazenosti bytových jednotek a k současné situaci na trhu s obdobnými nemovitostmi.

Dříve evidované žádosti o odkoupení: paní Zdenka Kameníčková žádá o odprodej bytu č. 7 a Kateřiny Kameníčkové žádá o odprodej budovy a pozemku (nejsou nájemci, pouze užívali byt č. 7 společně s nájemce p. Vávrů – v současné době je byt volný).

Rada města dne 18. 05. 2010 bod z jednání stáhla.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti nájemců ze dne 21.03.2010 o snížení kupní ceny za budovu č. p. 616 (Hněvotínská 18) na pozemku parc. č. st. 700, zastavěná plocha a nádvoří, pozemek parc. č. st. 700, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 587 m2 a pozemek parc. č. 255/8, zahrada, o výměře 754 m2, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti paní Zdenky Kameníčkové ve věci odprodeje bytu č. 7 v budově č. p. 616 (Hněvotínská 18) na pozemku parc. č. st. 700, zastavěná plocha a nádvoří, a poměrné části pozemku parc. č. st. 700, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. 255/8, zahrada, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.

Komise navrhuje radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti paní  Kateřiny Kameníčkové ve věci odprodeje budovy č. p. 616 (Hněvotínská 18) na pozemku parc. č. st. 700, zastavěná plocha a nádvoří, pozemku parc. č. st. 700, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. 255/8, zahrada,  vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti nájemců ze dne 21.03.2010 o snížení kupní ceny za budovu č. p. 616 (Hněvotínská 18) na pozemku parc. č. st. 700, zastavěná plocha a nádvoří, pozemek parc. č. st. 700, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 587 m2 a pozemek parc. č. 255/8, zahrada, o výměře 754 m2, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti paní Zdenky Kameníčkové ve věci odprodeje bytu č. 7 v budově č. p. 616 (Hněvotínská 18) na pozemku parc. č. st. 700, zastavěná plocha a nádvoří, a poměrné části pozemku parc. č. st. 700, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. 255/8, zahrada, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti paní  Kateřiny Kameníčkové ve věci odprodeje budovy č. p. 616 (Hněvotínská 18) na pozemku parc. č. st. 700, zastavěná plocha a nádvoří, pozemku parc. č. st. 700, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. 255/8, zahrada,  vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.

2.2.       Prodej budovy č. p. 65 (Gorazdovo náměstí 3, 3a) na pozemku parc. č. st. 62, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st.  62, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 824 m2, a budovy č. p. 79 (Gorazdovo náměstí 4) na pozemku parc. č. st. 63/1, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 63/1, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 755 m2, vše v k. ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc – PO ZVEŘEJNĚNÍ
STAŽENO
Statutární město Olomouc se stalo vlastníkem budovy č. p. 65 (Gorazdovo náměstí 3, 3a) s pozemkem parc. č. st. 62, zastavěná plocha a nádvoří, a budovy č. p. 79 (Gorazdovo náměstí 4) s pozemkem parc. č. st. 63/1, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, na základě darovací smlouvy uzavřené mezi Správou vojenského bytového fondu Praha a statutárním městem Olomouc.
Vyjádření Správy nemovitostí Olomouc, a. s. – Gorazdovo náměstí 3, 3a.:

Budova č. p. 65 (Gorazdovo náměstí 3, 3a)  –  jedná se o jednu zděnou budovu s dvěma vchody, objekt mám 1 PP a 4 NP, PP je využíváno jako sklepy. V roce 1996 proběhla celková rekonstrukce a následná kolaudace. V budově je celkem 16 bytů, z toho 2 byty 1+1, 6 bytů 1+2, 3 byty 1+4, 4 byty 1+3,  a 3 byty 1+5, roční nájemné činí 1.084.080,- Kč.
Vstup do domů typizovanými dřevěnými dveřmi, vnitřní dveře do bytů jsou typizované dřevěné, sklepy jsou zděné s dřevěnými dveřmi. Okna jsou v celém objektu dřevěná v dobrém stavu. Vlez na půdu je kovovým poklopem a kovovým žebříkem umístěným v posledním nadzemním podlaží. Schodiště je jednostranně vetknuté, zábradlí je kovové s dřevěným madlem. V budově není výtah. Podlahy v bytech jsou PVC a dlažba, podlahy ve společných prostorech dlažba. Vytápění bytů a ohřev TUV je zajištěno plynovými kotli umístěnými v jednotlivých bytech. V domě nejsou nebytové prostory. Ke standardnímu vybavení a zařizovacím předmětům bytových jednotek patří: plynový kotel, plynový kuchyňský sporák, kuchyňská linka, vestavěná skříň, WC mísa kombi, baterie vanová, dřezová a umyvadlová, vana, umyvadlo a příslušný počet topných těles s termoventily. V jednotlivých bytech jsou instalovány podružné měřiče spotřeby studené vody po 1 ks.

Pokud se týká technického stavu vnitřních instalací (elektroinstalace, plynoinstalace) a hromosvodu, tyto jsou pravidelně revidovány a jsou schopné bezpečného provozu. Zdravoinstalace je částečně rekonstruována, v budoucnu předpokládáme dokončení výměny v celém rozsahu nákladem cca 1.500.000,- Kč (v budovách Gorazdovo náměstí 3, 3a, 4). Střecha, okna a vstupní dveře do domů jsou v dobrém stavu, jejich výměnu neplánujeme. Fasáda je také v dobrém stavu, zateplení u objektu neuvažujeme. Část dvoru je využívána k parkování vozidel (vybudované parkovací stání).

Stanovisko SNO, a.s. k případnému prodeji: Ponecháváme na vlastníkovi rozhodnout o prodeji domu Gorazdovo náměstí 3, 3a.

Vyjádření Správy nemovitostí Olomouc, a .s.- Gorazdovo náměstí 4:
Budova č. p. 79 (Gorazdovo náměstí 4) – jedná se o jednu zděnou budovu s jedním vchodem. Budova má 1. PP a 3. NP, PP je využíváno jako sklepy, v roce 1996 proběhla celková rekonstrukce a následná kolaudace.  PP využíváno jako sklepy. V budově jsou 4 byty 1+2 a 2 byty 1+3. Roční nájemné činí 335.640,- Kč. 

Vstup do domů typizovanými dřevěnými dveřmi, vnitřní dveře do bytů jsou typizované dřevěné, sklepy jsou zděné s dřevěnými dveřmi. Okna jsou v celém objektu dřevěná v dobrém stavu. Sedlová střecha s valbami, střešní krytina kanadský šindel s termobody. Vlez na půdu je kovovým poklopem a kovovým žebříkem umístěným v posledním nadzemním podlaží. Schodiště je jednostranně vetknuté, zábradlí je kovové s dřevěným madlem. V budově není výtah. Podlahy v bytech jsou PVC a dlažba, podlahy ve společných prostorech dlažba. Vytápění bytů a ohřev TUV je zajištěno plynovými kotli umístěnými v jednotlivých bytech. V domě nejsou nebytové prostory. 
Ke standardnímu vybavení a zařizovacím předmětům bytových jednotek patří: plynový kotel, plynový kuchyňský sporák, kuchyňská linka, vestavěná skříň, WC mísa kombi, baterie vanová, dřezová a umyvadlová, vana, umyvadlo a příslušný počet topných těles s termoventily. V jednotlivých bytech jsou instalovány podružné měřiče spotřeby studené vody po 1 ks.

Pokud se týká technického stavu vnitřních instalací (elektroinstalace, plynoinstalace) a hromosvodu, tyto jsou pravidelně revidovány a jsou schopné bezpečného provozu. Zdravoinstalace je částečně rekonstruována, v budoucnu předpokládáme dokončení výměny v celém rozsahu nákladem cca 1.500.000,- Kč (v budovách Gorazdovo náměstí 3, 3a, 4). Střecha, okna a vstupní dveře do domů jsou v dobrém stavu, jejich výměnu neplánujeme. Fasáda je také v dobrém stavu, zateplení u objektu neuvažujeme. Část dvoru je využívána k parkování vozidel (vybudované parkovací stání). 

Stanovisko SNO, a.s. k případnému prodeji: Ponecháváme na vlastníkovi rozhodnout o prodeji domu Gorazdovo náměstí 4.
Stanovisko odboru stavebního, oddělení pozemních staveb:
Na základě výkresových podkladů uložených v archivu stavebního úřadu lze předpokládat, že objekty č. pop. 65 Gorazdovo náměstí 3 a 3A, parc. č. 62/0 – zastavěná plocha a nádvoří a č. pop. 79, Gorazdovo náměstí 4, parc. č. 63/1 – zastavěná plocha a nádvoří, jsou dva samostatné objekty, které nejsou komunikačně propojeny, takže každý z nich je samostatnou budovou, přičemž ve štítových obvodových stěnách budovy č. pop. 65, Gorazdovo 3 a 3A jsou provedeny světlíky, které jsou vyústěny od úrovně 1.nadzemního podlaží až po půdu. Do těchto světlíků jsou orientovaná okna z nebytových místností 
(pravděpodobně WC, komory  apod.). 

Tyto samostatné budovy jsou ovšem vzájemně propojeny vnitřními rozvody inženýrských sítí – a to rozvody teplé a studené vody, rozvody ústředního vytápění a rozvody kanalizace. 

Zásobování budov elektrickou energií je zajištěno ze sousední stávající trafostanice zemním kabelem. Z tohoto kabelu jsou provedeny odbočky k jednotlivým vstupům Gorazdovo náměstí č. or. 3, 3A, k objektu č. pop. 65 a Gorazdovo náměstí č. or. 4, k objektu č. pop. 79. Tento kabel pak dále pokračuje až do budovy č. pop. 64 (objekt SOU zemědělské).  

Zásobování objektu pitnou vodou je zajištěno jednou vodovodní přípojkou ze stávajícího vodovodního řadu, která je zaústěna do objektu č. pop. 65. Vnitřní rozvody vody jsou pak společné pro obě budovy č. pop. 65, Gorazdovo 3 a 3A a č. pop. 79, Gorazdovo 4.

Vytápění obou samostatných budov č pop. 65, Gorazdovo 3 a 3A a č. pop. 79, Gorazdovo náměstí 4, je zajištěno jednou parovodní přípojkou, která je vedena v teplovodním kanále a je zaústěna do budovy č. pop. 65, Gorazdovo náměstí 3 a 3A, kde je v suterénu zřízena jedna výměníková stanice, společná pro obě budovy. Parovodní přípojka začíná v jímce objektu Vojenské nemocnice Olomouc a pokračuje k výměníkové stanici v suterénu budovy č. pop. 65,  Gorazdovo náměstí 3 a 3A. Vnitřní rozvody z výměníkové stanice k jednotlivých otopným tělesům jsou společné pro obě budovy č. pop. 65, Gorazdovo náměstí 3 a 3A a č. pop. 79, Gorazdovo náměstí 4.

Z archivního spisu nebylo možné zjistit, zda je do objektů zaveden plyn, pravděpodobně plynovodní přípojky k objektům zřízeny nejsou.

Kanalizační přípojka je společná pro obě budovy a je napojena na veřejnou uliční stoku.

Sdělení Správy nemovitostí Olomouc, a.s. k vytápění objektů:

Na základě vašeho požadavku bylo provedeno místní šetření v objektech. V 1. podzemním podlaží objektů Gorazdovo náměstí 3 a 3a a objektu Gorazdovo náměstí 4 nebyly zjištěny žádné vnitřní rozvody vytápění ani technologie, které by nasvědčovali tomu, že zde v minulosti existovala výměníková stanice.

Všechny byty ve výše uvedených objektech jsou vytápěny plynovým etážovým topením c kombinovaným plynovým kotlem, umístěným v jednotlivých bytech. Plyn je přiveden do každého vchodu – Gorazdovo náměstí 3, 3a a 4. Hlavní uzávěry plynu – 3ks – jsou umístěny nice na obvodové zdi – uliční fasádě – v blízkosti hlavních vchodů.   

Vyjádření odboru majetkoprávního, odd. evidence majetku:

Pozemky parc. č. st. 63/1, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 755 m2 se stavbou domu č. p. 79 a pozemek parc. č. st. 62, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 824 m2  se stavbou domu č. p. 65, vše v k. ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, jsou vlastnictvím statutárního města Olomouce.  Jedná se o pozemky se stavbami domů Gorazdovo náměstí č. 4, 3 a 3a, vjezdy a travnatou plochu za domy, sloužící jako zázemí těchto domů. Dvorní trakt obou domů je oplocen zděnou zdí, která se nachází na pozemku parc. č. 149, ostatní plocha, a pozemku parc. č. st. 60, zastavěná plocha, oba v k. ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc. Pozemek parc. č. 149 a část pozemku parc. č. st. 60 jsou součástí tohoto dvorního traktu. Tyto pozemky nejsou vlastnictvím statutárního města Olomouce, pozemek parc. č. 149, ostatní plocha, je vlastnictvím České republiky s právem Ministerstva obrany hospodařit s majetkem státu, pozemek parc. č. st. 60, zastavěná plocha, je vlastnictvím Olomouckého kraje a ve správě Střední školy zemědělské Olomouc.  Pozemky parc. č. st. 63/1, zastavěná plocha, a parc. č. st. 62, zastavěná plocha, ani nemovitosti na těchto pozemcích nejsou pronajaty. Část dvoru je využívána k parkování vozidel (vybudované parkovací stání).
Vyjádření OKR – Gorazdovo náměstí 3, 3a:

Jedná se o objekt bydlení situované na Gorazdově náměstí č. 3, 3a s pozemkem parc. č. st. 62. Z hlediska ÚPnSÚ Olomouc jsou tyto nemovitosti součástí současně zastavěného území vymezeného pro bydlení ve funkci „BI“ – bydlení čisté, intenzivní. Současný způsob využití předmětných nemovitostí je v souladu se závaznou částí ÚPnSÚ Olomouc. Odprodej objektu Gorazdovo náměstí 3, 3a včetně pozemku parc.č. 62 je z hlediska územně plánovacího možný.
Vyjádření OKR – Gorazdovo náměstí 4:


Jedná se o objekt bydlení situovaný na Gorazdově náměstí 4 s pozemkem parc. č. st. 63/1. Z hlediska ÚPnSÚ Olomouc jsou tyto nemovitosti součástí současně zastavěného území vymezeného pro bydlení ve funkci „BI“ – bydlení čisté, intenzivní. Současný způsob využití předmětných nemovitostí je v souladu se závaznou částí ÚPnSÚ Olomouc. Odprodej objektu Gorazdovo náměstí 4 včetně pozemku 63/1 je z hlediska územně plánovacího možný.

Doposud přijatá usnesení:

Zastupitelstvo města Olomouce dne 20. 04. 2009 nevyhovělo žádosti nájemců o odprodej bytů v budově  č. p. 65 (Gorazdovo náměstí 3, 3a) s pozemkem parc. č. st. 62, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 824 m2, a v budově č. p. 79 (Gorazdovo náměstí 4) s pozemkem parc. č. st. 63/1, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 755 m2, vše v k. ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc.

Nájemci bytů se odvolali proti rozhodnutí Zastupitelstva města Olomouce ze dne 20. 04. 2009 nevyhovět jejich žádosti o odprodej bytů v budově č. p. 65 (Gorazdovo náměstí 3, 3a) s pozemkem parc. č. st. 62, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 824 m2, a v budově č. p. 79 (Gorazdovo náměstí 4) s pozemkem parc. č. st. 63/1, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 
755 m2, vše v k. ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc.

Citace ze žádosti:

„Všichni nájemci mají zájem o realizaci odprodeje bytů a zlepšení jejich užitných vlastnost. Za jeden z důležitých kroků považujeme výměnu stávajících oken ve všech bytech za okna plastová. V zimním období dochází v bytech ke značným tepelným ztrátám, okna jsou izolačně nefunkční. Dalším nepříznivým vlivem je vysoká hlučnost způsobenu hustým silničním provozem kolem domů. Ta by mohla být také snížena výměnou stávajících oken za plastová.

V současné době je většina žádostí nájemníků o opravy stávajících zařízení a instalací a výměnu nefunkčních zařízení odmítána z důvodu, že jsou domy určeny k prodeji. Rádi bychom do oprav a vylepšování bytů sami investovali, ale samozřejmě jen v případě, že by nám patřily. Věříme, že po zvážení všech aspektů bude naší žádosti ze dne 08.10.2008 vyhověno.…“ 

Zastupitelstvo města dne 22. 06. 2009 nevyhovělo žádosti nájemců o revokaci usnesení Zastupitelstva města Olomouce ze dne 20. 04. 2009, bod 6, část 14, a schválení záměru odprodeje budovy  č. p. 65 (Gorazdovo náměstí 3, 3a) s pozemkem parc. č. st. 62, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 824 m2, a  budovy č. p. 79 (Gorazdovo náměstí 4) s pozemkem parc. č. st. 63/1, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 755 m2, vše v k. ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc.
Rada města dne 03. 11. 2009 revokovala své usnesení ze dne 13. 10. 2009 bod 5, část 27, ve věci doporučení zastupitelstvu města schválit záměr prodat budovu č. p. 65 (Gorazdovo náměstí 3, 3a) stojící na pozemku parc. č. st. 62, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemek parc. č. st. 62, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 824 m2, vše v k. ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc.
Rada města dne 3. 11. 2009 revokovala své usnesení ze dne 13. 10. 2009 bod 5, část 28, ve věci doporučení zastupitelstvu města schválit záměr prodat budovu č. p. 79 (Gorazdovo náměstí 4) stojící na pozemku parc. č. st. 63/1, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemek parc. č. st. 63/1, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 755 m2,  vše v k. ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc.

Rada města dne 03. 11. 2009 schválila záměr prodat budovu č. p. 65 (Gorazdovo náměstí 3, 3a) stojící na pozemku parc. č. st. 62, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemek parc. č. st. 62, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 824 m2, vše v k. ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc.

Rada města  dne 3. 11. 2009 schválila záměr prodat budovu č. p. 79 (Gorazdovo náměstí 4) stojící na pozemku parc. č. st. 63/1, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemek parc. č. st. 63/1, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 755 m2,  vše v k. ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc.

Záměr města byl zveřejněn na úřední desce statutárního města Olomouce ve dnech 
06. 11. 2009 – 30. 11. 2009.
	Budova
	Cena zjištěná podle cenového předpisu 
	Cena obvyklá

	Gorazdovo náměstí 3, 3a
	12.272.084,- Kč
	17.500.000,- Kč

	Pozemek parc. č. st.  
	1.021.760,- Kč
	

	Gorazdovo náměstí 4
	3.846.105,- Kč
	7.000.000,- Kč

	Pozemek parc. č. st. 
	936.200,- Kč
	

	Náklady celkem
	99.000,- Kč
	99.000,- Kč

	Celkem
	18.175.149,- Kč
	                     24.599.000,- Kč


Pracovní propočet ceny za 1m2 podlahové plochy bytů:

Podlahová plocha bytů v budově Gorazdovo náměstí 3, 3a činí 1 587 m2. Z ceny obvyklé 17.500.000,- Kč tak činí 1m2 podlahové plochy bytů po zaokrouhlení 11.000,- Kč.

Podlahová plocha bytů v budově Gorazdovo náměstí 4 činí 488 m2. Z ceny obvyklé 7.000.000,- Kč tak činí 1m2 podlahové plochy bytů po zaokrouhlení 14.300,- Kč.

Podlahová plocha bytů v budovách Gorazdovo náměstí 3, 3a, 4 dle SNO, a.s. činí dohromady 2 075 m2. Z ceny obvyklé 24.500.000,- Kč tak činí 1m2 podlahová plochy bytů po zaokrouhlení 11.800,- Kč.

Evidované žádosti o odkoupení:

· Ing. Petr Bak (doručeno dne 10. 11. 2009 e-mailem).

Citace: „Měl bych zájem o koupi nemovitého majetku ze záměru statutárního města Olomouce prodat budovu č. p. 65 (Gorazdovo náměstí 3, 3a) a parc. č. st. 62, zast. plocha a nádvoří, vše v k. ú Klášterní Hradisko, obec Olomouc.“ Pan Ing. Petr Bak se dále dotazoval na možnost prohlídky nemovitosti, zpracování znaleckého posudku, prodejní cenu a způsob prodeje. Informace byly panu Bakovi zaslány e-mailem a zároveň byl upozorněn na dodání písemné žádosti. Písemná žádost dodána nebyla.

· PREMIÉR MARKETING GROUP, spol. s r. o.  (dne 30. 11. 2009 byla doručena písemná žádost) má zájem o odkoupení budovy č. p. 79 a pozemku parc. č. st. 63/1, zast.plocha a nádvoří, vše v k. ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc (Gorazdovo náměstí 4) 
· Žádost nájemníků budovy Gorazdovo náměstí  3, 3a a 4  (doručeno 16. 11. 2009) 

Citace ze žádosti: „Jako nájemníci Vás žádáme o informaci, jakým způsobem budou výše uvedené domy s pozemky odprodávány. Jako nájemníci bytů v těchto domech máme enormní zájem o odkoupení námi užívaných bytů ( viz naše žádost ze dne 8. 10. 2008, urgence ze dne 28. 4. 2009). Z tohoto důvodu žádáme o odprodej domů po bytových jednotkách. Předpokládáme, že prodejní cena bytů bude korespondovat se stavebně technickým stavem domů. V domech je třeba provést např. výměnu všech stávajících hliníkových elektrických rozvodů, odstranění příčin plísní v přízemních bytech, odstranění zatékání střechou a výměna netěsnících oken za plastová. Věříme, že příslušné orgány Statutárního města Olomouce schválí náš požadavek na prodej domu po bytových jednotkách.“ 

Dne 07. 01. 2010 doručil domovní důvěrník pan Marek Borůvka novou žádost o odprodej předmětných nemovitostí po bytových jednotkách  s vyjádřením k případnému odprodeji obou domů dohromady.

Citace: „Na základě dotazu majetkoprávního odboru k případnému prodeji domu č. p. 65 a 79 – Gorazdovo náměstí 3, 3a a 4 jako jednoho domu včetně příslušných pozemků sdělujeme: Jako nájemníci domů a žadatelé o odkoupení bytů po bytových jednotkách souhlasíme s prodejem obou domů včetně pozemků dohromady jako jednoho domu. Stále trváme na odkoupení po bytových jednotkách.“  

Žádost s vyjádřením k prodeji obou domů dohromady byla doručena i s podpisy nájemníků takto – 14 nájemníků  - ano, 2 nájemci – ne, 6 nájemníků se nevyjádřilo.
Rada města na svém zasedání dne 26. 01. 2010 uložila odboru majetkoprávnímu připravit společný prodej budovy č. p. 65 (Gorazdovo náměstí 3, 3a) stojící na pozemku parc. č. st. 62, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 62, zastavěná plocha a nádvoří, a budovy č. p. 79 (Gorazdovo náměstí 4) stojící na pozemku parc. č. st. 63/1, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 63/1, zastavěná plocha a nádvoří,  vše v k. ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, po bytových jednotkách dle zákona č. 72/1994 Sb., o vlastnictví bytů.

V současné době je na budovy zpracováváno prohlášení vlastníka. Budovy jsou vedeny v katastru nemovitostí vedeny jako samostatné, vkladem prohlášení vlastníka dojde ke sloučení obou budov.  

Odbor majetkoprávní předkládá v příloze č. 1 důvodové zprávy návrh kupních cen vypočtený z ceny obvyklé (12.052,- Kč/m2 podlahové plochy bytů).
Komise nebyla usnášeníschopná.

Přítomní členové komise navrhují radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti pana Ing. Petra Baka o odkoupení budovy č. p. 65 (Gorazdovo náměstí 3, 3a) na pozemku parc. č. st. 62, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st.  62, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 824 m2,  vše v k. ú Klášterní Hradisko, obec Olomouc.
Komise nebyla usnášeníschopná.

Přítomní členové komise navrhují radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti společnosti PREMIÉR MARKETING GROUP, spol. s r. o.  o odkoupení budovy č. p. 79(Gorazdovo nám. 4) na pozemku parc. č. st. 63/1, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 63/1, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc.  
Komise nebyla usnášeníschopná.

Přítomní členové komise navrhují radě města doporučit zastupitelstvu města schválit společný prodej budovy č. p. 65 (Gorazdovo náměstí 3, 3a) na pozemku parc. č. st. 62, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st.  62,  zastavěná plocha a nádvoří, 
o výměře 824 m2, a budovy č. p. 79 (Gorazdovo náměstí 4) na pozemku parc. č. st. 63/1, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 63/1, zastavěná plocha a nádvoří,
o výměře 755 m2, vše v k. ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, po bytových jednotkách dle zákona č. 72/1994 Sb., o vlastnictví bytů, oprávněným nájemcům za kupní ceny vypočtené dle přílohy č. 1 důvodové zprávy.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti pana Ing. Petra Baka o odkoupení budovy č. p. 65 (Gorazdovo náměstí 3, 3a) na pozemku parc. č. st. 62, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st.  62, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 824 m2,  vše v k. ú Klášterní Hradisko, obec Olomouc.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti společnosti PREMIÉR MARKETING GROUP, spol. s r. o.  o odkoupení budovy č. p. 79 (Gorazdovo nám. 4) na pozemku parc. č. st. 63/1, zastavěná pllocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 63/1, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc.  

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit společný prodej budovy č. p. 65 (Gorazdovo náměstí 3, 3a) na pozemku parc. č. st. 62, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st.  62,  zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 824 m2, a budovy č. p. 79 (Gorazdovo náměstí 4) na pozemku parc. č. st. 63/1, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 63/1, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 755 m2, vše v k. ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, po bytových jednotkách dle zákona č. 72/1994 Sb., o vlastnictví bytů, oprávněným nájemcům za kupní ceny vypočtené dle přílohy č. 1 důvodové zprávy.

2.3.       Žádost společnosti DOMY MORAVIA spol. s r. o. o odprodej budovy č. p. 1184 (Mošnerova 7) na pozemku parc. č. st. 1300, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemek parc. č. st. 1300, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 279 m2, v še v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc  – PO ZVEŘEJNĚNÍ 
Rada města dne 03. 11. 2009 schválila záměr prodat budovu č. p. 1184 (Mošnerova 7) stojící na pozemku parc. č. st. 1300, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemek parc. č. st. 1300, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 279 m2, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc. Záměr města prodat předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce statutárního města Olomouce od 05. 11. 2009 do 26. 11. 2009.

Zastupitelstvo města Olomouce dne 27. 04. 2010 schválilo prodej budovy č. p. 1184 (Mošnerova 7) na pozemku parc. č. st. 1300, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 1300, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 279 m2, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc, nájemci společnosti T. O. OSTRAVA - PROTEOR spol. s r. o. za kupní cenu ve výši 10.625.000,- Kč, z toho budova 9.825.614,- Kč, pozemek 720.984,- Kč, přístřešek umístěný na pozemku parc. č. st. 1302, zastavěná plocha a nádvoří, 53.402,- Kč,  náklady 25.000,- Kč.
Při schvalování prodeje budovy na jednání Zastupitelstva města Olomouce dne 27. 04. 2010 nebylo zastupitelstvu města předloženo k projednání přijaté usnesení Rady města Olomouce ze dne 26. 01. 2010, a to ve věci doporučení zastupitelstvu města nevyhovět žádosti společnosti DOMY MORAVIA spol. s r. o. ve věci odprodeje budovy č. p. 1184 (Mošnerova 7) stojící na pozemku parc. č. st. 1300, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 1300, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 279 m2, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc. 
Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti společnosti DOMY MORAVIA spol. s r. o. ve věci odprodeje budovy č. p. 1184 (Mošnerova 7) stojící na pozemku parc. č. st. 1300, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 1300, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 279 m2, vše v k. ú. Nová Ulice, obec Olomouc.
3.       Prodej zůstatkových bytů

3.1.       Žádost o odkoupení bytové jednotky č. 727/47 v budově č. p. 727 (Voskovcova 2) na pozemku parc. č. st. 802, zastavěná plocha a nádvoří se spoluvlastnickým podílem o velikosti 752/40311 na společných částech budovy č. p. 727 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 752/40311 na pozemku parc. č. st. 802, zastavěná plocha a nádvoří, vše v  k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc – PO ZVEŘEJNĚNÍ
STAŽENO
Zastupitelstvo města Olomouce na svém zasedání dne 15. 12. 2008 schválilo prodej budovy
č. p. 727 (Voskovcova 2) po jednotkách dle zákona č. 72/1994 Sb., vlastnictví bytů, oprávněným nájemcům. Kupní cena byla stanovena ve výši 6.500,- Kč/m2.  
Paní Renáta Kummerová, která je nájemcem předmětné bytové jednotky, přijala nabídku kupní smlouvy dne 20.3.2009, ale nedostavila se v termínu k podpisu. Nyní žádá o převod bytové jednotky za stejných podmínek. Po uplynutí půlroční lhůty má nájemce po dobu jednoho roku právo na jeho přednostní nabytí.   

Citace ze žádosti: 

„Reaguji na Vaši nabídku ze dne 10.3.2009 k převodu bytu, jehož jsem nájemce, do osobního vlastnictví.

Jsem si vědoma, že jsem nereagovala na nabídku koupě nájemního bytu do dané lhůty šesti měsíců od převzetí Vaší nabídky. Důvodem mé opožděné reakce byla má neschopnost sehnat daný finanční obnos ve stanovené lhůtě. Jsem samoživitelka s třemi dětmi ve vlastní péči. O byt mám velký zájem a vyčíslený finanční obnos mám již k dispozici.

Prosím tedy o akceptování mých potíží s nedodržením časové lhůty a sjednání prodeje bytu v původní ujednané kupní ceně 488.800,- Kč.“  

Zápis z jednání komise ze dne 02. 02. 2010:

Komise ukládá oddělení prodeje domů nechat vypracovat znalecký posudek a po zveřejnění záměru města předložit orgánům města návrh na výpočet kupní ceny rovnající se 0,5 násobku ceny obvyklé a zároveň nevyhovět žádosti paní Renáty Kummerové ve věci odprodeje jednotky za původní kupní cenu, to je za 6.500,- Kč/m2. 

Rada města na svém zasedání dne 09. 02. 2010 schválila záměr prodat bytovou jednotku č. 727/47 v budově č. p. 727 (Voskovcova 2) na pozemku parc. č. st. 802, zastavěná plocha a nádvoří, se spoluvlastnickým podílem o velikosti 752/40311 na společných částech budovy č. p. 727 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 752/40311 na pozemku parc. č. st. 802, zastavěná plocha a nádvoří, vše v  k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, nájemci – paní Renátě Kummerové.

Záměr města byl zveřejněn na úřední desce statutárního města Olomouce dne 15. 02. 2010 – 15. 03. 2010.

Na bytovou jednotku byl vyhotoven znalecký posudek.
	BJ č. 727/47

(Voskovcova 2)
	Cena obvyklá jednotky  volné
	Cena obvyklá x koeficient 0,5

	Bytová jednotka
	1.552.564,-
	776.282,-

	Pozemek
	7.436,-  
	3.718,-

	Náklady
	3.000,- 
	3.000,-

	Cena celkem
	1.563.000,-
	783.000,-


Komise nebyla usnášeníschopná.

Přítomní členové komise navrhují radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti paní Renáty Kummerové ve věci převodu bytové jednotky č. 727/47 v budově č. p. 727 (Voskovcova 2) na pozemku parc. č. st. 802, zastavěná plocha a nádvoří, se spoluvlastnickým podílem o velikosti 752/40311 na společných částech budovy č. p. 727 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 752/40311 na pozemku parc. č. st. 802, zastavěná plocha a nádvoří, vše v  k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc,  za původní cenu ve výši 488.800,- Kč a schválit  prodej bytové jednotky č. 727/47 v budově č. p. 727 (Voskovcova 2) na pozemku parc. č. st. 802, zastavěná plocha a nádvoří, se spoluvlastnickým podílem o velikosti 752/40311 na společných částech budovy č. p. 727 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 752/40311 na pozemku parc. č. st. 802, zastavěná plocha a nádvoří, vše v  k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, za kupní cenu ve výši 783.000,- Kč, z toho za jednotku 776.282,- Kč, za pozemek 3.718,- Kč a náklady 3.000,- Kč. 

Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti paní Renáty Kummerové ve věci převodu bytové jednotky č. 727/47 v budově č. p. 727 (Voskovcova 2) na pozemku parc. č. st. 802, zastavěná plocha a nádvoří, se spoluvlastnickým podílem o velikosti 752/40311 na společných částech budovy č. p. 727 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 752/40311 na pozemku parc. č. st. 802, zastavěná plocha a nádvoří, vše v  k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, za původní cenu ve výši 488.800,- Kč a schválit prodej bytové jednotky č. 727/47 v budově č. p. 727 (Voskovcova 2) na pozemku parc. č. st. 802, zastavěná plocha a nádvoří, se spoluvlastnickým podílem o velikosti 752/40311 na společných částech budovy č. p. 727 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 752/40311 na pozemku parc. č. st. 802, zastavěná plocha a nádvoří, vše v  k. ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, za kupní cenu ve výši 783.000,- Kč, z toho za jednotku 776.282,- Kč, za pozemek 3.718,- Kč a náklady 3.000,- Kč. 

3.2.       Žádost o snížení kupní ceny bytové jednotky č. 615/11 v budově č. p. 615 (Tř. Svobody 25) na pozemku parc. č. st. 378/2, zastavěná plocha a nádvoří, se spoluvlastnickým podílem o velikosti 631/17883 na společných částech budovy č. p. 615 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 631/17883 na pozemku parc. č. st. 378/2, zastavěná plocha a nádvoří, vše v  k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc – PO ZVEŘEJNĚNÍ
Jedná se o zůstatkovou bytovou jednotku č. 615/11 v domě č. p. 615 (Tř. Svobody 25), dle Prohlášení vlastníka byt 1+1 (63,10 m2) v k. ú. Olomouc - město, obec Olomouc. 

Popis jednotky dle prohlášení vlastníka:

Byt 1+1 označený jako č. 615/11, umístěný ve 3.NP o výměře 63,1 m2

Dispozičně k bytu patří: pokoj - 24,40 m2, kuchyň 11,40 m2 (okno vede do světlíku), předsíň  6,40 m2, pokoj 17,10 m2, WC 0,90 m2, koupelna 2,90 m2.

Rada města dne 01. 12. 2008 schválila postup prodeje volných zůstatkových  bytových jednotek takto: 

· nejprve budou volné bytové jednotky obsazeny nájemním vztahem v rámci doporučení bytové komise a schválení Radou města Olomouce,

· následně při prodeji jednotek bude kupní cena stanovena ve výši 0,5 násobku ceny obvyklé dle znaleckého posudku plus náklady na vypracování znaleckého posudku.

Volné zůstatkové bytové jednotky  jsou obsazovány na základě doporučení bytové komise podle Pravidel pro poskytování nájemního bydlení. 

Dle sdělení Správy nemovitostí Olomouc, a. s. dne 10. 11. 2009 Rada města Olomouce schválila uzavření nájemní smlouvy na předmětnou bytovou jednotku s panem Alešem Velimem.  Pan Aleš Velim žádá o odkoupení bytové jednotky.

Rada města Olomouce na svém zasedání dne 09. 02. 2010 schválila záměr prodat bytovou jednotku č. 615/11 v budově č. p. 615 (Tř. Svobody 25) na pozemku parc. č. st. 378/2, zastavěná plocha a nádvoří, se spoluvlastnickým podílem o velikosti 631/17883 na společných částech budovy č. p. 615 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 631/17883 na pozemku parc. č. st. 378/2, zastavěná plocha a nádvoří, vše v  k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, nájemci - panu Aleši Velimovi. 

Záměr města byl zveřejněn na úřední desce statutárního města Olomouce dne 15. 02. 2010 – 15. 03. 2010.

Cena obvyklá dle znaleckého posudku činí 1.750.000,- Kč. Znalecký posudek byl vyhotoven dne 29. 5. 2009.

	BJ č. 615/11
(Tř.Svobody 25)
	Cena obvyklá jednotky  volné
	Cena obvyklá x koeficient 0,5

	Bytová jednotka
	1.514.202,-
	757.101,-

	Pozemek
	235.798,-  
	117.899,-

	Náklady
	3.500,- 
	3.500,-

	Cena celkem
	1.753.500,-
	878.500,-


Dle soudního znalce se jedná o bytovou jednotku o dispozici 2+1. Bytová jednotka má plastová okna do ulici, je zde nedokončená rekonstrukce koupelny, kde je již osazená rohová plastová vana, umyvadlo, vodovodní baterie a plynový ohřívač vody. Kuchyň má velmi nízké osvětlení, neboť okno směřuje do světlíku společné chodby domu. U bytové jednotky je nutné dokončit rekonstrukci koupelny (obklady), provést výměnu vchodových dveří do bytu, dále výměnu okna a PVC v kuchyni, vybavit kuchyň kuchyňskou linkou a varnou jednotkou. Dále je nutné provést drobné opravy omítek včetně malby.

Citace žádosti ze dne 18. 01. 2010: 

„Žádám o možnost snížení kupní ceny, která již byla stanovena na 875.000,- Kč, ale s tím, že při žádosti o byt šlo o byt 2+1, přičemž došlo zřejmě k chybě  jelikož byt je o dispozici 1+1 , dále je tam celkem vysoká investice na dobudování koupelny a zbudování kuchyně, dále není ani možné používat sklep ani půdu. Budu tedy moc rád, když mou žádost prozkoumáte a byt bude o nějakou část ponížen. Jsem navíc dlouhodobě nemocný a důchod mám 5.140,- Kč a těžko by se mi byt splácel. Na odkoupení bytu mi přispěje paní, o kterou se dlouhodobě starám, abych ji mohl být nablízku, když bude potřeba a částku kterou mi může zapůjčit je něco přes 700.000,- Kč, proto jsem psal, že by se mi zbytek těžko doplácel a nerad bych o byt přišel a skončil tak na ulici.“

Další  žádost podal pan Velim dne 03.03.2010.
V žádosti uvádí: „… Při zavedení elektřiny a plynu do bytu bylo zjištěno, že v bytě jsou promáčené 4 místnosti, což dříve nebylo vidět. Po tomto zjištění je nutné shodit omítku, vyměnit některé cihly a vše dlouhodobě vysoušet, což bude finančně velmi náročné. Dále bylo zjištěno, že kamna, která se v bytě nachází jsou nepoužitelná a nefunkční, stejně jako karma. Proto Vás ještě jednou žádám o snížení alespoň nějaké částky, kterou použiji na opravu a odstranění závad bytu, které při prohlídkách a přebírání bytu nebyly zřejmé. Zároveň částka, o kterou bude ponížena kupní cena bude výhradně použita na zavedení nové a bezpečné plynofikace a na vytopené části v bytě, aby jej bylo možné obývat a vytápět.“ 

Zápis z jednání komise ze dne 16. 03. 2010:

Komise hlasovala o případném snížení kupní ceny takto:

-  pro návrh snížit kupní cenu o 170.000,- Kč –  nehlasoval nikdo,

-  pro návrh snížit kupní cenu o 50.000,- Kč -  pro 1 člen , proti 6 členů.
Zastupitelstvo města na svém zasedání dne 27. 04. 2010 nevyhovělo žádosti pana Aleše Velima ve věci snížení kupní ceny bytové jednotky č. 615/11 v budově č. p. 615 (Tř. Svobody 25) na pozemku parc. č. st. 378/2, zastavěná plocha a nádvoří, se spoluvlastnickým podílem o velikosti 631/17883 na společných částech budovy č. p. 615 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 631/17883 na pozemku parc. č. st. 378/2, zastavěná plocha a nádvoří, vše v  k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc a schválilo prodej bytové jednotky č. 615/11 v budově č. p. 615 (Tř. Svobody 25) na pozemku parc. č. st. 378/2, zastavěná plocha a nádvoří, se spoluvlastnickým podílem o velikosti 631/17883 na společných částech budovy č. p. 615 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 631/17883 na pozemku parc. č. st. 378/2, zastavěná plocha a nádvoří, vše v  k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, panu Aleši Velimovi, za kupní cenu ve výši 878.500,- Kč, z toho za jednotku 757.101,- Kč, za pozemek 117.899,- Kč a náklady 3.500,- Kč.

Dne 18. 05. 2010 pan Velim znovu požádal o snížení kupní ceny za předmětnou bytovou jednotku - citace:

„Tímto dopisem Vás ještě jednou žádám o přezkoumání kupní ceny, která již byla stanovena na 875.000,- Kč, ale s tím, že byt byl před necelým teď už rokem odhadován dispozičně jako 2+1, místo 1+1, což je uváděné ve všech podkladech a smlouvách. Dále mi bylo sděleno, že jsem si byt prohlédl a tak jsem znal veškeré závady, ale jak jsem uváděl v bytě nebyla ani elektřina, plyn a tudíž nebylo možné veškeré závady a potřebné opravy a úpravy odhalit a zájem o byt si ještě eventuálně promyslet, navíc jak jsem psal 4 části bytu kuchyň, WC, koupelna a chodbička byly dlouhodobě vytopené a to cca kolem roku tam tekla od sousedů voda a jelikož to bylo v tmavé části bytu a s mým špatným zrakem bylo těžké rozpoznat zda je zeď mokrá a nebo skvrny jsou zaschlé, samozřejmě jak jsem převzal byt tak ty stěny už byly daleko více prosáklé, protože díra v potrubí, kterou voda zatékala do mého bytu se nejspíš zvětšila a proto to zatečení bylo o tolik velké. Proto ještě jednou žádám k přihlédnutí k těmto výjimečným skutečnostem a zkuste cenu znovu přezkoumat. Jinak jsem zjišťoval cenu za opravu po zatečení a rozpočet činí 28.148,- Kč plus nějaká částka za dlouhodobé vysoušení bytu, popřípadě dokládám revizi, která proběhla dne 27. 2. 2010, kde je uvedeno, že zařízení k vytápění a k ohřevu teplé vody jsou nefunkční z důvodu závad, které nejde odstranit jelikož se už na tyto přístroje díly nevyrábí. Bylo by tedy pro mě moc těžké obývat tento byt aniž bych ho nemohl plně využívat tzn. – bez teplé vody a topení, protože zavedení teplé vody a instalace kamen na vytápění včetně rozvodů vychází kolem 50 tis. Jsem navíc dlouhodobě nemocný jak už jsem psal a když mi teď důchod zvýšili o nějakých 1.500,- Kč, aby mi trochu pomohly, tak jsem rád, že vůbec dosahuji na nájemné a na opravu těchto událostí, které jsou tak nákladné mě nezbude a byt v tomto stavu je těžko obyvatelný. Na odkoupení bytu mě půjčí paní, o kterou se dlouhodobě starám, popřípadě mohu doložit smlouvu o pečovatelství. Ale teď se paní dost přitížilo a od 2. 5. 2010 leží v nemocnici tak doufám, že se to ještě nezkomplikuje. Částku kterou mi může zapůjčit jak už jsem psal je něco přes 700.000 tis což by na 1+1 v tak havarijním stavu a ohrožující zdraví mohlo vystačit, a jak už jsem psal nerad bych o byt přišel, ať můžu být paní nablízku, protože teď to bude asi hodně potřebovat jak se vrátí z nemocnice. A pokud to bude byť jen trochu možné mi pomoct budu Vám moc vděčný předem moc děkuji.“  

Komise nebyla usnášeníschopná.

Přítomní členové komise navrhují radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti pana Aleše Velima o snížení kupní ceny za bytovou jednotku č. 615/11 v budově č. p. 615 (Tř. Svobody 25) na pozemku parc. č. st. 378/2, zastavěná plocha a nádvoří, se spoluvlastnickým podílem o velikosti 631/17883 na společných částech budovy č. p. 615 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 631/17883 na pozemku parc. č. st. 378/2, zastavěná plocha a nádvoří, vše v  k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc a trvat na svém usnesení ze dne 27. 04. 2010, bod 6, část 19 ve věci prodeje bytové jednotky č. 615/11 v budově č. p. 615 (Tř. Svobody 25) na pozemku parc. č. st. 378/2, zastavěná plocha a nádvoří, se spoluvlastnickým podílem o velikosti 631/17883 na společných částech budovy č. p. 615 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 631/17883 na pozemku parc. č. st. 378/2, zastavěná plocha a nádvoří, vše v  k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, panu Aleši Velimovi, za kupní cenu ve výši 878.500,- Kč, z toho za jednotku 757.101,- Kč, za pozemek 117.899,- Kč a náklady 3.500,- Kč.
Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti pana Aleše Velima o snížení kupní ceny za bytovou jednotku č. 615/11 v budově č. p. 615 (Tř. Svobody 25) na pozemku parc. č. st. 378/2, zastavěná plocha a nádvoří, se spoluvlastnickým podílem o velikosti 631/17883 na společných částech budovy č. p. 615 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 631/17883 na pozemku parc. č. st. 378/2, zastavěná plocha a nádvoří, vše v  k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc a trvat na svém usnesení ze dne 27. 04. 2010, bod 6, část 19 ve věci prodeje bytové jednotky č. 615/11 v budově č. p. 615 (Tř. Svobody 25) na pozemku parc. č. st. 378/2, zastavěná plocha a nádvoří, se spoluvlastnickým podílem o velikosti 631/17883 na společných částech budovy č. p. 615 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 631/17883 na pozemku parc. č. st. 378/2, zastavěná plocha a nádvoří, vše v  k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, panu Aleši Velimovi, za kupní cenu ve výši 878.500,- Kč, z toho za jednotku 757.101,- Kč, za pozemek 117.899,- Kč a náklady 3.500,- Kč.
3.3.       Prodej volné bytové jednotky č. 95/2 v budově č. p. 95 (Blažejské náměstí 10) na pozemku parc. č. st. 519, zastavěná plocha a nádvoří, se spoluvlastnickým podílem o velikosti 1066/4516 na společných částech budovy č. p. 95 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 1066/4516 na pozemku parc. č. st. 519, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc – PO ZVEŘEJNĚNÍ
Zastupitelstvo města dne 30. 11. 2009 schválilo prodej bytové jednotky č. 95/2 v budově 
č. p. 95 (Blažejské náměstí 10) se spoluvlastnickým podílem o velikosti 1066/4516 na společných částech budovy č. p. 95 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 1066/4516 na pozemku parc. č. st. 519, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 312 m2, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, nájemcům manželům Marcele a Jaroslavu Michajlovovým za kupní cenu ve výši 1.361.778,- Kč, z toho za jednotku 1.171.402,- Kč, za podíl na pozemku parc. č. st. 519 částku 184.487,- Kč  náklady 5.889,- Kč.

Vzhledem k vysoké kupní ceně bytové jednotky podepsali manželé Marcela a Jaroslav Michajlovovi Dohodu o ukončení nájmu a vrátili byt Správě nemovitostí Olomouc, a. s. 

V současné době se jedná se o volnou zůstatkovou jednotku 3+1 o celkové výměře 106 m2 v 1. NP nad nebytovou jednotkou – restaurací. Odbor majetkoprávní obdržel hlášenku volného bytu od Správy nemovitostí Olomouc, a.s. 

Rada města dne 01. 12. 2008 schválila postup prodeje volných zůstatkových  bytových jednotek takto: nejprve bude stanovena cena obvyklá dle znaleckého posudku, následně Správa nemovitostí Olomouc, a.s. byt zveřejní i s budoucí kupní cenou (polovina ceny obvyklé) a uzavře nájemní smlouvu s vybraným zájemcem. Prodej jednotky  nájemci za polovinu ceny obvyklé bude nakonec předložen orgánům města ke schválení. 

Nájemce a budoucí kupující nebytové jednotky č. 95/3 v budově (Blažejské náměstí 10) pan Michael Šindler podal na odbor majetkoprávní dne 18. 03. 2010 žádost.

Citace z žádosti:
„Současně Vám sděluji, že je mi známo, že se v poslední době uvolnil byt nad nebytovou jednotkou 95/3, takže tímto svým podáním uplatňuji zájem o odkup tohoto bytu, popřípadě celého domu č. p. 95.“

Komise na svém jednání dne 13. 04. 2010 navrhla radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti Michaela Šindlera ve věci odprodeje volné bytové jednotky č. 95/2 v budově č. p. 95 (Blažejské náměstí 10) na pozemku parc. č. st. 519, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 312 m2, se spoluvlastnickým podílem o velikosti 1066/4516 na společných částech budovy č. p. 95 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 1066/4516 na pozemku parc. č. st. 519, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, a ve věci odprodeje budovy č. p. 95 (Blažejské náměstí 10) na pozemku parc. č. st. 519, zastavěná plocha a nádvoří, a pozemku parc. č. st. 519, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 312 m2, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.

Rada města na svém zasedání dne 20. 04. 2010 schválila záměr prodat bytovou jednotku č. 95/2 v budově č. p. 95 (Blažejské náměstí 10) na pozemku parc. č. st. 519, zastavěná plocha a nádvoří, se spoluvlastnickým podílem o velikosti 1066/4516 na společných částech budovy č. p. 95 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 1066/4516 na pozemku parc. č. st. 519, zastavěná plocha a nádvoří, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, panu Michaelu Šindlerovi. 
Záměr města byl zveřejněn na úřední desce statutárního města Olomouce dne 04. 05. 2010 – 27. 05. 2010.

Na předmětnou volnou bytovou jednotku byl vyhotoven znalecký posudek:

Cena obvyklá činí 2.560.000,- Kč (cena administrativní 2.657.090,- Kč). Odbor majetkoprávní navrhuje prodej p. Šindlerovi za cenu obvyklou.

	BJ č. 95/2
(Blažejské náměstí  10)
	Cena obvyklá jednotky  volné

	Bytová jednotka
	2.191.026,- Kč

	Pozemek
	368.974,- Kč  

	Náklady
	3.000,- Kč 

	Cena celkem
	2.563.000,- Kč


Panu Michaelu Šindlerovi schválilo ZMO dne 27. 04. 2010 prodej nebytové jednotky č. 95/3 v budově (Blažejské náměstí 10) s pozemky za 1/2 obvyklé ceny, tj. 4.393.000,- Kč. Kupujícímu tak bude poskytnuta podpora DE MINIMIS ve výši  4.387.000,- Kč.

Vzhledem k poskytnuté podpoře a ke skutečnosti, že pan Michael Šindler není nájemce této bytové jednotky komise navrhla toto usnesení.

Komise nebyla usnášeníschopná.

Přítomní členové komise navrhují radě města doporučit zastupitelstvu města schválit prodej bytové jednotky č. 95/2 v budově č. p. 95 (Blažejské náměstí 10) se spoluvlastnickým podílem o velikosti 1066/4516 na společných částech budovy č. p. 95 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 1066/4516 na pozemku parc. č. st. 519, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 312 m2, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, panu Michaelu Šindlerovi za kupní cenu ve výši 2.563.000,- Kč, z toho za jednotku 2.191.026,- Kč, za pozemek 368.974,- Kč a náklady 3.000,- Kč. 

Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej bytové jednotky č. 95/2 v budově č. p. 95 (Blažejské náměstí 10) se spoluvlastnickým podílem o velikosti 1066/4516 na společných částech budovy č. p. 95 a se spoluvlastnickým podílem o velikosti 1066/4516 na pozemku parc. č. st. 519, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 312 m2, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, panu Michaelu Šindlerovi za kupní cenu ve výši 2.563.000,- Kč, z toho za jednotku 2.191.026,- Kč, za pozemek 368.974,- Kč a náklady 3.000,- Kč. 

4.       Ostatní

4.1.       Žádost o náhradu škody ve výši 30.550,- Kč způsobené v důsledku nesprávného postupu při rozdělení spoluvlastnických podílů při prodeji nemovitosti kupní smlouvou ze dne 08. 11. 1995
Předmětem prodeje uskutečněného kupní smlouvou uzavřenou dne 08.11.1995 byla budova č. p. 38 (Wolkerova 23) stojící na  pozemku parc. č. st. 1396 o výměře 423 m2 v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc.

Prodej domu byl schválen zastupitelstvem města dne 25.05.1994 za kupní cenu celkem ve výši 695.784,- Kč, která byla na jednotlivé kupující rozdělena takto:

	Manželé Ing. Václav a MUDr. Jitka Dobešovi
	239.015,- Kč

	Manželé Ing. Radek a Hana Matyášovi
	106.619,- Kč

	Manželé Karel a Eva Nováčkovi
	113.351,- Kč

	Mgr. Eva Křístková
	129.059,- Kč

	Marta Václavková
	107.741,- Kč


Kupní smlouvu uzavřelo Město Olomouc, zastoupené náměstkem primátora Ing. Tomášem Kvapilem, jako prodávající 

s kupujícími:

manželi Ing. Václavem a MUDr. Jitkou  Dobešovými

manželi Hanou a Ing. Radkem Matyášovými

manželi Evou a Karlem Nováčkovými

Mgr. Evou Křítkovou a

Martou Václavkovou

dne 08. 11. 1995. Touto smlouvou se kupující stali spoluvlastníky budovy s ideálními podíly stanovenými takto:

	Ing. Václav a MUDr. Jitka Dobešovi
	Ideálních 213/620 domu

	Ing. Radek a Hana Matyášovi
	Ideálních   95/620 domu

	Karel a Eva Nováčkovi
	Ideálních 101/620 domu

	Mgr. Eva Křístková
	Ideálních 115/620 domu

	Marta Václavková
	Ideálních   96/620 domu


Prodej proběhl bez problémů, vlastnictví domu bylo převedeno na kupující a kupní cena jimi byla zaplacena.

Dne 26. 03. 2010 byla doručen žádost o náhradu škody  ve výší 30.550,- Kč způsobené v důsledku nesprávného postupu při rozdělení spoluvlastnických podílů při prodeji nemovitosti kupní smlouvou ze dne 08. 11. 1995 od PharmDr. Simony Arnoštové, jako zástupkyně spoluvlastníků: Mgr. Evy Křístkové, Mgr. Marty Václavkové, manželů MUDr. Jitky a Ing. Václava Dobešových, manželů Hany a Ing. Radka Matyášových, manželů Evy a Karla Nováčkových a PharmDr. Simony Antošové.

Citace žádosti:
Konstatuji, že shora uvedení žadatelé uzavřeli dne 8.11.1995 s Městem Olomouc, zast. Náměstkem primátora Ing. Tomášem Kvapilem, IČO 299 308 na straně prodávající kupní smlouvu, na základě které se stali podílovými spoluvlastníky – nyní spoluvlastníci domu č. p. 38, ulice Wolkerova,obec Olomouc, na pozemku parcelní číslo 1396 dne 8.11.1995 (dále jen budova), přičemž výše jejich spoluvlastnického podílu byla stanovena prodávající stranou a měla odpovídat poměru velikosti podlahové plochy bytových jednotek užívaných jednotlivými spoluvlastníky budovy k celkové podlahové ploše budovy. 

Následně bylo v rámci uskutečnění zrušení a vypořádání podílového spoluvlastnictví budovy provedeno laserové zaměření jednotlivých bytových jednotek, přičemž bylo zjištěno, že původně určené velikosti jednotek byly stanoveny nesprávně.

S ohledem na tuto skutečnost bylo nezbytné provést narovnání tohoto závadného stavu tak, aby výše jednotlivých spoluvlastnických podílů odpovídala skutečným výměrám jednotlivých bytů v poměru k celkové podlahové ploše domu.

V důsledku toho byla ze strany FÚ vyměřena daňová povinnost ve výši 21.550,- Kč a to takto:

Mgr. Eva Křístková – darovací daň 5.628,- Kč.

Mgr. Marta Václavková – darovací daň 5.446,- Kč

Ing. Radek Matyáš a Hana Matyášová- darovací daň 1.988,- Kč a 1.988,- Kč

Karel a Eva Nováčkovi - darovací daň 3.250,- Kč a 3.250,- Kč

Důvodně se domníváme, že splněním této daňové povinnosti dojde na straně jednotlivých povinných ke vzniku  škody, která byla způsobena v důsledku Vašeho jednání, tedy nesprávným resp. nepřesným stanovení, jednotlivých podílů /výměr jednotlivých bytových jednotek).

Další škodou související s Vašim jednáním pak byly náklady na pořízení znaleckého posudku, vyhotoveného podle platných oceňovacích předpisů k datu 8.1.2009, který obsahoval ocenění všech šesti bytových jednotek. Znalecký posudek bylo nezbytné  vyhotovit pro FÚ. Náklady na vyhotovení posudku činí 9.000,- Kč.

Jménem svým a dalších spoluvlastníků budovy č.p. 38, ulice Wolkerova, obec Olomouc, na pozemku parc. č. St. 1396 Vás tedy žádám o náhradu škody v celkové výši 30.550,- Kč, a to jednotlivým žadatelům v této výši: 

Mgr. Eva Křístková ve výši 6828 Kč + 1500 Kč

Mgr. Marta Václavková ve výši 5446 Kč + 1500 Kč

Ing. Václav Dobeš a MUDr. Jitka Dobešová ve výši 3000 Kč

Ing. Radek Matyáš a Hana Matyášová ve výši 3976 Kč + 1500 Kč

Karel a Eva Nováčkovi ve výši 6500 Kč + 1500 Kč

Za tímto účelem Vás tedy vyzývám k náhradě způsobené škody a to do 6.4.2010, popř. o to, abyste mne v tomto termínu za účelem způsobu náhrady škody kontaktovali.

V případě, že bude škoda řešena v rámci Vašeho pojištění odpovědnosti za škody jsme samozřejmě ochotni Vám veškeré podklady pro řádné uplatnění škody poskytnout.
Nově vyměřené podíly na společných částech budovy č. p. 38 a na pozemku parc. č. st. 1396 podle laserového zaměření bytových jednotek:

	38/1  Ing. Václav a MUDr. Jitka Dobešovi
	1046/6476

	38/2  Ing. Radek a Hana Matyášovi
	1013/6476

	38/3  PharmDr. Simona Arnošová
	1004/6476

	38/4  Ing. Václav a MUDr. Jitka Dobešovi
	1147/6476

	38/5  Mgr. Eva Křístková
	1202/6476

	38/6  Karel a Eva Nováčkovi
	1064/6476


Správa nemovitostí Olomouc a.s. nám na náš dotaz ohledně způsobu určení velikosti ideálních podílů jednotlivých spoluvlastníků, jak jsou uvedeny v kupní smlouvě ze dne 08.11.1995, a zda není možné dohledat výměru plochy jednotlivých bytů, podle které měly být dle tvrzení žadatelů jednotlivé podíly určeny, v evidenčních listech, nám bylo ředitelem Správy nemovitostí Olomouc a.s. Ing. Romanem Zelenkou: „ Kopie evidenčních listů nearchivujeme.“

K nároku na náhradu škody uvádíme:

Při jednání o prodeji domu bylo nájemcům nabídnuto, aby odkoupili každý stejný ideální podíl předmětné nemovitosti, tedy každý ideální 1/6. Ke stanovení podílů nakonec uvedených ve smlouvě došlo po dohodě s kupujícími a tito s takto stanovenými podíly souhlasili, jak vyplývá z podpisů kuní smlouvy. Dle jakého postupu byly velikosti podílu stanoveny nelze říci, vzhledem k tomu, že  ve spisové dokumentaci k tomuto nejsou žádné podklady.

Stanovisko AK Ritter –Šťastný:

„Žádost žadatelů o náhradu škody nepovažuji za důvodnou a proto doporučuji žádné odškodnění neposkytovat. Aby Statutární město Olomouc za vznik nějaké škody odpovídalo, muselo by se dopustit nějakého protiprávního jednání, v důsledku kterého by vznikla škoda a mezi protiprávním jednáním a vznikem škody by musela být příčinná souvislost. Ani jeden z těchto zákonných předpokladů odpovědnosti dle mého názoru v daném případě není dán. 

Z kupní smlouvy ze dne 8. 11. 1995, kterou si žadatelé dům koupili do podílového spoluvlastnictví od Statutárního města Olomouc, nevyplývá, že by spoluvlastnické podíly, které byly jednotlivým nabyvatelům prodávány, měly odpovídat velikosti podlahových ploch jednotlivých bytů a jejich vzájemnému poměru. Nabyvatelé dobrovolně jednotlivé spoluvlastnické podíly o velikostech uvedených ve smlouvě koupili a tyto bez jakýchkoli námitek do svého vlastnictví přijali. Nemovitost pak v těchto ideálních podílech vlastnili po dobu dalších 14 let. Jestliže se v roce 2009 rozhodli nevlastnit dům v podílovém spoluvlastnictví, ale převést dům na dům s bytovými jednotkami, pak to bylo jejich svobodné rozhodnutí, které s městem nemá nic společného. Jestliže s převodem domu na dům s byty souvisela nutnost vzájemně si rozdíl mezi původními podíly a podíly odpovídajícími zákonu č. 72/1994 Sb. vypořádat a s tím souvisela i daňová povinnost, pak šlo opět jen o důsledky jejich vlastního rozhodnutí převést dům na dům s bytovými jednotkami. 

Jak z výše uvedeného vyplývá, město se žádného protiprávního jednání nedopustilo a tudíž za žádný vznik škody nenese odpovědnost. Náklady, které žadatelé vynaložili v souvislosti se vznikem bytových jednotek, pak nejsou škodou.“ 
Komise nebyla usnášeníschopná.

Přítomní členové komise navrhují radě města doporučit zastupitelstvu města nevyhovět žádosti Mgr. Evy Křístkové, Mgr. Marty Václavkové, manželů MUDr. Jitky a Ing. Václava Dobešových, manželů Hany a Ing. Radka Matyášových, manželů Evy a Karla Nováčkových a PharmDr. Simony Antošové, zastoupených PharmDr. Simonou Antošovou, ve věci  náhrady škody ve výši 30.550,- Kč.
Rada města doporučuje zastupitelstvu města nevyhovět žádosti Mgr. Evy Křístkové, Mgr. Marty Václavkové, manželů MUDr. Jitky a Ing. Václava Dobešových, manželů Hany a Ing. Radka Matyášových, manželů Evy a Karla Nováčkových a PharmDr. Simony Antošové, zastoupených PharmDr. Simonou Antošovou, ve věci  náhrady škody ve výši 30.550,- Kč.
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