
Důvodová zpráva

(ZMO 11.9.2017)

Soubor změn č. I.A.2 Územního plánu Olomouc – rozhodnutí o námitkách
1. úvod
Pořízení Souboru změn č.I Územního plánu Olomouc schválilo svým usnesením Zastupitelstvo města Olomouce na zasedání dne 20.3.2015 (projednány dílčí změny č.1-27), dodatek souboru byl schválen dne 19.6.2015 (projednány dílčí změny č.28-33). Zastupitelem pro spolupráci na pořízení souboru změn byl v souladu s požadavky zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, určen RNDr. Aleš Jakubec, PhD., náměstek primátora. Zadání Souboru změn č. I Územního plánu Olomouc bylo schváleno Zastupitelstvem města Olomouce dne 14.9.2015.
Společné jednání o návrhu Souboru změn č.I Územního plánu Olomouc proběhlo dne 22.6.2016. 

Z důvodu nesouhlasných stanovisek Ministerstva životního prostředí a Ministerstva kultury  a  z důvodu požadavků Krajského úřadu z hlediska posuzování vlivů na životní prostředí byl Soubor změn č. I Územního plánu Olomouc po společném jednání rozdělen a jeho oddělená část byla veřejně projednána jako Soubor změn č. I.A Územního plánu Olomouc, a to bez dílčích změn č. I/05, č. I/07, č. I/08, č. I/17 a č. I/31. 

2. veřejné projednání návrhu Souboru změn č. I.A Územního plánu Olomouc
Upravený návrh souboru změn č. I.A byl vystaven k veřejnému nahlédnutí v termínu od 14.12.2016 do 30.1.2016, veřejné projednání návrhu spojené s odborným výkladem projektanta proběhlo dne 23.1.2017. Stanoviska, námitky a připomínky mohly být uplatněny do 30.1.2017.

Ze strany veřejnosti bylo k návrhu Souboru změn č. I.A bylo uplatněno 26 podání námitek, celkem namítalo 52 fyzických a právnických osob. Více námitek bylo uplatněno k těmto dílčím změnám:

1. dílčí změna č. I/03 Zohlednění Koncepce vodního hospodářství města Olomouce v Územním plánu Olomouc 

a) vedení vodovodního řadu TV-19 v lokalitě Slavonín–sever 

b) rozšíření poldru v Topolanech 

c) umístění poldru při ulici Zolova ve Slavoníně 

2. dílčí změna č. I/12 Hodolany, lokalita BEA: prověření možnosti zvýšit maximální výšku v ploše 02/037P z 13/17m na 19/23m 

3. dílčí změna č. I/14 Povel, lokalita Pazderna: prověření lokálního překročení výškové hladiny 13/17m v pásu podél ulice Brněnské (Heyrovského) 

Pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem vyhodnotil výsledky projednání a zpracoval návrh rozhodnutí o námitkách a návrh vyhodnocení připomínek. Způsob vypořádání námitek k výše uvedeným dílčím změnám byl projednán v radě města Olomouce dne 7.3.2017. 
Návrh rozhodnutí o námitkách a návrh vypořádání připomínek byly doručeny dotčeným orgánům, které byly vyzvány k uplatnění stanoviska. Souhlasná stanoviska uplatnily  Krajský úřad Olomouckého kraje – odbor dopravy a odbor strategického rozvoje kraje, Krajská hygienická stanice a Ministerstvo životního protředí, ostatní dotčené orgány stanoviska neuplatnily.
Vzhledem k tomu, že podstatnou úpravu návrhu si vyžádalo vyhovění námitkám a připomínkám uplatněným k dílčím změnám I/03 „Zohlednění Koncepce vodního hospodářství v Územním plánu Olomouc“, I/14 „Povel, lokalita Pazderna: prověření lokálního překročení výškové hladiny 13/17m v pásu podél ulice Brněnské (Heyrovského)“ a I/30 „Chválkovice, lokalita U mlýna: prověření možnosti vést veřejné prostranství mimo stávající objekt (p.č. 748)“, bylo nutné tyto uvedené dílčí změny opakovaně veřejně projednat. Z toho důvodu byl Soubor změn č. I.A  dále rozdělen a dílčí změny č. I/03, I/14 a I/30 byly opakovaně projednány jako Soubor změn č. I.A.2. 

3. opakované veřejné projednání Souboru změn č. I.A.2

Návrh Souboru změn č. I.A.2 byl vystaven k veřejnému nahlédnutí v termínu od 26.5.2017 do 3.7.2017, veřejné projednání návrhu spojené s odborným výkladem projektanta proběhlo dne 26.6.2017. Stanoviska, námitky a připomínky mohly být uplatněny do 3.7.2017.

K návrhu souboru změn č. I.A.2 nebyla při opakovaném veřejném projednání uplatněna žádná námitka, připomínku uplatnilo Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) – s tím, že souhlasí s navrhovaným řešením.

4. návrh rozhodnutí o námitkách

Návrh rozhodnutí o námitkách uplatněných k Souboru změn č. I.A.2 Územního plánu Olomouc (viz příloha č.1) je předkládán ke schválení samostatně, schválené rozhodnutí o námitkách bude následně součástí odůvodnění Souboru změn č. I.A.2 Územního plánu Olomouc.
Vzhledem k tomu, že při opakovaném projednání samostatného Souboru změn č. I.A.2 nebyla uplatněna žádná námitka, je obsahem předloženého návrhu rozhodnutí o námitkách vyhodnocení námitek uplatněných při (prvním) projednání návrhu Souboru změn č. I.A Územního plánu Olomouc. Čísla námitek v předloženém materiálu netvoří ucelenou řadu, neboť o námitkách č.1, č.11, č.13, č.14 a č.17 bylo rozhodnuto v souvislosti s vydáním Souboru změn č. I.A.1 na jednání ZMO dne 12.6.2017. 
5. závěr
Předkladatel doporučuje ZMO schválit návrh rozhodnutí o námitkách uplatněných k Souboru č. I.A.2 Územního plánu Olomouc.
Přílohy usnesení: 
1. rozhodnutí o námitkách uplatněných k Souboru změn č. I.A.2 Územního plánu Olomouc 
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