Důvodová zpráva

I. Volební obvody

Ze zákona tvoří obec jeden volební obvod. 

Vytvořit více voleních obvodů  může zastupitelstvo nejpozději 85 dnů  přede dnem voleb. Pokud se volby budou konat v termínu 20 a 21.října 2006, je nejzazším termínem pro vytvoření více volebních obvodů  27.7.2006. Pro  města nad 50 00 obyvatel je zákonem stanoveno , že volební obvody se tvoří tak, aby se v každém volebním obvodu volilo nejméně 9 členů zastupitelstva.

Volební obvody pro volby do Zastupitelstva města Olomouce jsou stanoveny v počtu 5 volebních obvodů s volbou 9 členů zastupitelstva.

Zákon sice neupravuje změny volebních obvodů, nicméně ani nestanoví, že vytvořené volební obvody jsou stálé jako je tomu u volebních okrsků. Proto je v pravomoci zastupitelstva v uvedeném termínu stanovit popř. volební obvody jinak při respektování minimálního počtu volených zastupitelů v obvodu (9).

Navrhujeme stanovit volební obvody dle přílohy č. 1 důvodové zprávy.

II. Stanovení počtu členů zastupitelstva

Na každé volební období stanoví zastupitelstvo nejpozději 85 dnů  přede dnem voleb počet členů zastupitelstva. Podle § 68 odst. 1. zákona č. 128/2000 Sb., o obcích je možné rozpětí pro Zastupitelstvo města Olomouce 25-45 členů. Vzhledem k 5 volebním obvodům po 9 členech, navrhujeme  schválit současný počet  členů ZMO – 45.

III. Počet podpisů na peticích

V případě, že volební stranu tvoří nezávislý kandidát nebo sdružení nezávislých kandidátů, je volební strana povinna připojit ke kandidátní listině petici podepsanou voliči podporujícími její kandidaturu. Potřebný počet podpisů stanoví příloha zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí takto:

Z počtu obyvatel volebního obvodu

nad 10 000 – 50 000
nezávislý kandidát
2 % nejméně 600




sdružení NK

7 %

Příloha č. 1 – vymezení volebních obvodů, počet podpisů na peticích

Příloha č. 2 – mapa volebních obvodů

Příloha č. 3 – počet občanů a voličů v jednotlivých obvodech

