Důvodová zpráva

Dle § 85 písm. k) zák.č. 128/2000 Sb. , o obcích je zastupitelstvu vyhrazeno zastavení nemovitých věcí, z čehož lze dovodit, že je zastupitelstvu vyhrazeno taktéž se zřízeného zástavního práva vzdát.

Předmětné zástavní právo k pozemku parc.č. 452/1 v katastrálním území Nová Ulice, obec Olomouc (list vlastnictví 1579), bylo zřízeno Smlouvou zástavní ze dne 3.8.1999 ve výši 1.500.000,-DEM (maximálně však do výše 30.000.000,-Kč nominovaných ve stejné měně jako čerpaný úvěr) s právními účinky vkladu ke dni 5.8.1999, a to k zajištění závazku z titulu ručení za úvěr, který sloužil pro výstavbu severní tribuny Androva fotbalového stadionu ve vlastnictví SK Sigma Olomouc, a.s.. Důvodem bylo to, že uvedený pozemek zajišťoval závazek z titulu ručení SmO zejména před provedením výstavby severní tribuny, když po jejím dokončení bylo zástavní právo ze stejných důvodů (tj. k zajištění ručení SmO za úvěr u ČSOB) ve prospěch SmO zřízeno i na severní tribuně, když toto zástavní právo na severní tribuně trvá dodnes a ručení nadále zajišťuje.

Vzhledem k podmínkám dotací souvisejících s plánovanými investicemi potřebuje SK Sigma Olomouc, a.s. uvolnit uvedený pozemek od zástavního práva s tím, že by zástavní právo zůstalo nadále na stavbě severní tribuny, jejíž hodnota (cca 60 mil. Kč) dostatečně zajišťuje nesplacenou (SmO ručenou) část úvěru, která činí k 21.3.2006 částku 159.778,-EUR. Vzhledem ke shora uvedenému požádala proto SK Sigma Olomouc, a.s., aby SmO jako zástavní věřitel se vzdal svého zástavního práva k pozemku parc.č. 452/1 v katastrálním území Nová Ulice, obec Olomouc, který je ve vlastnictví SK Sigma Olomouc, a.s., Legionářská 1165/12, Nová Ulice, 771 00 Olomouc 1, IČ: 61974633.

O toto řešení požádala SK Sigma Olomouc, a.s. prostřednictvím zástupců SmO v rámci valné hromady této společnosti konané dne 5.4.2006 a následně i na společném jednání představenstva a dozorčí rady dne 6.4.2006.

Dle § 170 odst. 1, písm.c) občanského zákoníku se může zástavní věřitel, v tomto případě SmO, vzdát zástavního práva jednostranným písemným úkonem, když tento majetkoprávní úkon musí  předem schválit zastupitelstvo.

Uvolnění zástavního práva umožní další investiční rozvoj sportovního areálu Androva stadionu a přitom vzhledem k aktuálnímu zůstatku nesplaceného úvěru tento úkon prakticky nijak nesníží zajištěnost ručení SmO za předmětný úvěr, které zůstane nadále dostatečně zajištěno zástavním právem na severní tribuně Androva stadionu. K doplnění je možno uvážit i dobré hospodaření SK Sigma Olomouc, a.s. , jakož i její akcionářskou strukturu s tzv.„blokačním“ podílem SmO cca 34% a navazujícím zastoupením SmO v představenstvu a dozorčí radě.

