Důvodová zpráva
Zastupitelstvu města Olomouce je předkládán návrh obecně závazné vyhlášky, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhlášky č. 17/2019 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství ve znění obecně závazné vyhlášky č. 3/2020 a č. 15/2020
Návrhem obecně závazné vyhlášky se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška č. 17/2019 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství, a to v čl. 7 Osvobození, kdy se vkládá do odst. 3 tohoto článku písm. „e) za umístění zařízení sloužící k poskytování služeb – zahrádky sloužící k podávání občerstvení mimo provozovnu v období od 1. 4. 2021 do 30. 6. 2021.“ A dosavadní písmena e), f), g), se nově označují f), g), h).
Návrhem této obecně závazné vyhlášky bude rozšířeno osvobození od poplatku za užívání veřejného prostranství pro provozovatele, kterým jsou MMOl povoleny zahrádky, sloužící k podávání občerstvení mimo provozovnu, a to výslovně i v období od 1. 4. 2021 do 30. 6. 2021.  
V mezidobí od jednání Rady města Olomouce bylo dále zjištěno, že v příloze č. 2 obecně závazné vyhlášky - Seznam dalších subjektů osvobozených od místního poplatku za vyhrazení trvalého parkovacího místa pro osobní vozidla, je potřeba učinit technickou změnu a návrhem obecné závazné vyhlášky se mění i odrážka (č. 21) OLTERM&TD, a.s., Janského 469/8, Olomouc a nahrazuje se odrážkou AQUAPARK OLOMOUC, a. s., Kafkova 526/21, Olomouc. S ohledem na změnu provozovatele Plaveckého stadionu Olomouc.
Přílohy:
- návrh změny obecně závazné vyhlášky
