Důvodová zpráva

(ZMO 21.9.2004)

pořízení změny č. XIII/1 ÚPnSÚ Olomouc

Důvod pro pořízení:

Žádost o změnu územního plánu v lokalitě Slavonín - „Pod Vlachovým“ podala aktuálně společnost PORSCHE immobilien spol.s r.o., Vrchlického 31/18, Praha. Záměr územně i věcně navazuje na schválenou změnu č. V ÚPnSÚ Olomouc. V jižní části této lokality společnost navrhuje výstavbu prodejny automobilů.

Účelem projednání zprávy v RMO je rozhodnout o doporučení nebo nedoporučení pořídit změnu ÚPnSÚ v uvedené lokalitě dle záměru společnosti.

Podnět na pořízení změny č. XIII/1 ÚPnSÚ Olomouc v lokalitě

Slavonín – „Pod Vlachovým“, jižní část

Stav:
Dle platného ÚPnSÚ je změna navrhována na nezastavitelném území – v ploše zeleně ZO – zeleň ostatní

Vlastník pozemků 1081/67, 1081/66, 1081/65: PORSCHE immobilien spol.s r.o.

Podnět a rozbor:
Podnět podala právnická osoba – společnost PORSCHE immobilien spol.s r.o. Jedná se o změnu podmínek využití území v jižní části lokality „Pod Vlachovým“, v prostoru navazujícím na silnici I. třídy I/46 Olomouc – Brno. Společnost navrhuje, dle urbanistické studie objektu prodejny osobních automobilů, rozšířit plochu pro dopravu DZ 1607 – dopravní zařízení a plochu pro technickou infrastrukturu TV 1606 – vodohospodářská zařízení. Uvedené plochy se mají rozšířit na úkor plochy zeleně ostatní ZO 3202 (zde se jedná o pás izolační zeleně podél komunikace I/46). 

Dle záměru jde jednoznačně o komerční využití.

Projektant návrhu změny posoudí vhodnost navrhovaného řešení a prověří vztah mezi komunikací, zastavitelnými a nezastavitelnými plochami, v případě reálnosti řešení vyhodnotí a zvolí pro zastavitelnou plochu odpovídající funkci a funkční typ.

Závěr:
OKR a RMO doporučuje schválit pořízení změny ÚPnSÚ Olomouc.
Přílohy:

1. Žádost společnosti PORSCHE

2. Situace se zákresem urbanistických ploch dle územního plánu
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