
Důvodová zpráva

(ZMO 6. 6. 2022)

Změna č. II Územního plánu Olomouc – rozhodnutí o námitkách
1. Úvod
Dne 25. 2. 2015 zrušil Krajský soud v Ostravě rozsudkem část Územního plánu Olomouc, vydaného Zastupitelstvem města Olomouce dne 15.9. 2014 jako opatření obecné povahy č. 1/2014, a to výškovou regulaci v ploše označené 03/056P (maximální výšku zástavby 19/23m a zpřesnění podmínek využití označené jako specifická výška 2 (02): pro administrativní objekty s technologickým zařízením objektu je možná maximální výška 20/27m) v rozsahu pozemků parc. č. 114/2, parc. č. 114/4, parc. č. 114/5, parc. č. 114/6, parc. č. 114/7, parc. č. 114/18, parc. č. 114/21, parc. č. 549, parc. č. 550, parc. č. 551, parc. č. 552, parc. č. 553, parc. č. 554, parc. č. 555, parc. č. 575 a parc. č. 616, vše v k.ú. Olomouc-město, to vše dnem 31. 12. 2015. Rozsudek nabyl právní moci dnem doručení písemného vyhotovení 26. 3. 2015 s účinností od 31. 12. 2015.

V souladu s ustanovením § 55 odst. 3 stavebního zákona rozhodlo Zastupitelstvo města Olomouce bezodkladně, a to dne 20. 3. 2015, o pořízení Změny č. II Územního plánu Olomouc, která řeší zrušenou výškovou regulaci v ploše 03/056P.
Společné jednání o návrhu Změny č. II Územního plánu Olomouc proběhlo dne 9. 11. 2015. Ze strany Ministerstva kultury jako dotčeného orgánu památkové péče bylo k návrhu změny uplatněno dne 9. 12. 2016 nesouhlasné stanovisko. Dne 30. 11. 2015 podala společnost Office Park Šantovka s.r.o. k návrhu připomínky. Odůvodnění stanoviska Ministerstva kultury vyhodnotil pořizovatel změny (i s ohledem na uvedené připomínky) jako nedostatečné a s podrobným rozborem stanoviska vyzval dne 25. 1. 2016 dotčený orgán k jeho doplnění. Doplněné odůvodnění stanoviska, které dotčený orgán pojal spíše jako polemiku s pořizovatelem, bylo úřadu územního plánování doručeno dne 18. 4. 2016. Z důvodu přetrvávajících pochybností o přezkoumatelnosti stanoviska nechal pořizovatel posoudit doplněné stanovisko nezávislou právní kanceláří a následně obdržel posouzení se závěrem, že odůvodnění požadavku dotčeného orgánu na změnu výškové regulace není s ohledem na zásah do vlastnických práv dostatečné. Z toho důvodu pořizovatel odeslal dne 24. 5. 2016 druhou výzvu k doplnění odůvodnění stanoviska s návrhem na uskutečnění společného jednání. Na základě této výzvy bylo dne 15. 6. 2016 uskutečněno na půdě Ministerstva kultury jednání za účasti zástupců odboru památkové péče a památkové inspekce Ministerstva kultury, Národního památkového ústavu – generálního ředitelství a územního odborného pracoviště v Olomouci a Magistrátu města Olomouce.  Na tomto jednání bylo dohodnuto, že ministerstvo doplní odůvodnění svého stanoviska v termínu do 31. 8. 2016, a pokud pořizovatel po jeho prostudování dojde k závěru, že ani toto doplněné odůvodnění nedostojí požadavkům legislativy, bude přikročeno k řešení rozporu dle správního řádu. Dne 30. 8. 2016 obdržel pořizovatel nové stanovisko s přepracovaným a doplněným odůvodněním. Argumenty uvedené v odůvodnění stanoviska považoval již pořizovatel za dostatečné k tomu, aby bylo legitimní požadovat přepracování návrhu v duchu požadavků dotčeného orgánu. Tento závěr potvrdil i nový posudek nezávislé právní kanceláře. Návrh Změny č. II Územního plánu Olomouc byl následně upraven dle výsledku společného jednání – v tomto případě dle stanoviska Ministerstva kultury.

Upravený návrh Změny č. II Územního plánu Olomouc byl vystaven k veřejnému nahlédnutí v termínu od 10. 4. 2017 do 22. 5. 2017, veřejné projednání návrhu spojené s odborným výkladem projektanta proběhlo dne 15. 5. 2017. Stanoviska, námitky a připomínky mohly být uplatněny do 22. 5. 2017. K návrhu změny byla uplatněna námitka vlastníka pozemků v řešené ploše.
Pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem vyhodnotil výsledky projednání návrhu Změny č. II Územního plánu Olomouc, a na základě výsledku projednání zpracoval návrh rozhodnutí o námitkách a návrh vypořádání připomínek. Zpracovaný návrh rozhodnutí o námitkách byl posouzen nezávislou právní kanceláří jako splňující zákonné požadavky. Následně byly v souladu s požadavkem stavebního zákona zaslány návrhy rozhodnutí o námitkách a vypořádání připomínek dotčeným orgánům, které k nim uplatnily souhlasná stanoviska. Mimo jiné uplatnilo souhlasné stanovisko i Ministerstvo kultury, proti němuž směřovala část námitek.

Následně byl návrh rozhodnutí o námitkách předložen ZMO k rozhodnutí. ZMO nevydalo k návrhu žádné usnesení. Proto byl návrh předložen opětovně na jednání ZMO dne 17. 6. 2019. ZMO nesouhlasilo s návrhem rozhodnutí o námitkách a vrátilo předložený návrh pořizovateli k úpravě a novému projednání s následujícím pokynem: „upravit návrh Změny č. II Územního plánu Olomouc a prověřit možnost nastavení výškového limitu s variantním prověřením výškové regulace v ploše 03/056P“.
Společné jednání o upraveném návrhu Změny č. II Územního plánu Olomouc proběhlo dne 14. 9. 2020. Ze strany Ministerstva kultury jako dotčeného orgánu památkové péče bylo k návrhu změny uplatněno stanovisko, dle kterého ministerstvo souhlasí pouze s variantou 1, a požaduje zachovat pouze jedinou výšku 19/23 m, bez specifické výšky 2 (02) a zvyšování nároží v městských třídách. Ze strany Ministerstva obrany bylo k návrhu změny uplatněno dne 9. 12. 2020 stanovisko, dle kterého ministerstvo souhlasí pouze s variantou 1 za předpokladu, že specifická výška 2 (02) bude snížena na 25 m. Magistrát města Olomouce, odbor životního prostředí uplatnil stanovisko, dle kterého s navrženými variantami souhlasí za předpokladu vypuštění specifické výšky 2 (03).
V souladu s § 51 odst. 2 stavebního zákona pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem předložil ZMO ke schválení návrh výběru nejvhodnější varianty. Z výsledků projednání s dotčenými orgány, jejichž stanovisky je zastupitelstvo vázáno, vyplynulo, že jedinou možnou variantou je varianta 1, a to s úpravou respektující stanoviska ministerstev kultury a obrany.

Veřejné projednání návrhu spojené s odborným výkladem projektanta proběhlo dne 9. 6. 2021 distanční formou vzhledem k možné omezené účasti osob on-line způsobem. K návrhu změny byly uplatněny námitky vlastníků pozemků. Návrh rozhodnutí o námitkách je přílohou této důvodové zprávy (viz příloha elektronicky).
Pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem vyhodnotil výsledky projednání upraveného návrhu Změny č. II Územního plánu Olomouc, a na základě výsledku projednání zpracoval návrh rozhodnutí o námitkách a návrh vypořádání připomínek. Následně byly v souladu s požadavkem stavebního zákona zaslány návrhy rozhodnutí o námitkách a vypořádání připomínek dotčeným orgánům, které k nim uplatnily souhlasná stanoviska. Zpracovaný návrh rozhodnutí o námitkách byl posouzen nezávislou právní kanceláří jako splňující zákonné požadavky. 
2. Závěr
Předkladatel doporučuje ZMO schválit návrh rozhodnutí o námitkách uplatněných k návrhu Změny č. II Územního plánu Olomouc.

Přílohy usnesení: 
1. návrh rozhodnutí o námitkách uplatněných k návrhu Změny č. II Územního plánu Olomouc (digitálně na https://www.olomouc.eu/o-meste/uzemni-planovani/novy-uzemni-plan/zmena-2-up/pro-jednani-rmo)
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