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Úvod

Regulační plán Sídliště Povel Čtvrtky (RP SPČ) byl schválen 1.3. 2002 na jednání Zastupitelstva města Olomouce.

Pořízení změn č. I/2003 RP SPČ schválilo svým usnesením Zastupitelstvo města Olomouce na zasedání dne 16.12. 2003.

Změny regulačního plánu sídliště Povel Čtvrtky (RP SPČ) jsou pořizovány v souladu s ustanovením §30 a §31 zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů. Návrh zadání pro změny č. I je vypracován a bude projednáván v souladu s § 20 (Zadání) stavebního zákona a § 11 (Zadání) vyhlášky Ministerstva pro územní rozvoj č. 135/2001 Sb., o územně plánovacích podkladech a územně plánovací dokumentaci, ve znění pozdějších předpisů.

Změny č. I RP SPČ obsahují konkrétní lokalitu na Handkeho ulici a dále posouzení zvýšení podlažnosti, zejména bytových domů, v celém řešeném území. Lokalita a záměr jsou v Návrhu zadání  stručně definovány (katastrální území, vymezení území, současné funkční využití, navrhovaná změna). Obsah návrhu zadání změn respektuje přílohu č. 1 část III. vyhlášky č. 135/2001 Sb., o územně plánovacích podkladech a územně plánovací dokumentaci, ve znění pozdějších předpisů. 

Nové Sady – Handkeho ulice, bytový objekt

Dle platného ÚPnSÚ se jedná o část plochy s funkčním typem BO 366 – bydlení všeobecné, v RP SPČ jsou pozemky součástí typové plochy BO 8, na pozemku p.č. 5/13 jsou navrženy tří a pěti podlažní bytové objekty.

Z důvodu větší ekonomické návratnosti investice požaduje vlastník změnu regulačního prvku určujícího podlažnost objektů a to z 3 až 5 podlaží na 7 podlaží.

Pořizovatel v rámci změny hodlá posoudit tento záměr. Možnost zvýšení podlažnosti bude posouzena ve vztahu k celkové koncepci schváleného regulačního plánu tak, aby tato nebyla narušena. 

Zvýšení podlažnosti, zejména bytových domů, v území řešeném regulačním plánem

Posoudit možnost zvýšení podlažnosti bytových objektů v celém území řešeném regulačním plánem a možnosti využití podkroví s novou formulací závazné části. 

Urbanistická koncepce řešeného území byla prověřována ve všech fázích pořízení regulačního plánu, nicméně orgán územního plánování hodlá prověřit formou pořízení změny možnosti zvýšení podlažnosti a jeho dopady na území. 

Nové Sady – Handkeho ulice, bytový objekt

Zvýšení podlažnosti, zejména bytových domů, v území řešeném regulačním plánem

a. Důvody pro pořízení změny regulačního plánu a stanovení hlavních cílů rozvoje území

U lokality na Handkeho ulici jsou v regulačním plánu na předmětném pozemku navrženy objekty o výšce do tří až pěti-podlaží. Z důvodu větší ekonomické návratnosti investice požaduje vlastník, společnost EUROGASPER, změnu regulačního prvku určujícího podlažnost objektů a to z 3 a 5 podlaží na 7 podlaží.

Pořizovatel připouští, aby byla prověřena možnost zvýšení podlažnosti dle podnětu žadatele, případně posouzena možnost využití podkroví s jednoznačnou definicí regulativu. 

Současně platí požadavek, aby byla dodržena základní filozofie pro výstavbu v řešeném území - nižší hustota obyvatel, menší zátěž zelených ploch s větší intimitou veřejných prostor, větší proslunění, důsledná integrace statické dopravy v podnožích objektů.

V území řešeném regulačním plánem budou prověřeny technické a urbanistické ukazatele v ploše sídliště a k prověření, zda by mohlo dojít v důsledku tohoto posouzení k přehodnocení podlažnosti, ve smyslu jejího zvýšení, v celém území. 

I zde platí požadavek na dodržení základní filozofie pro výstavbu v tomto území.

b. Vymezení řešeného území

Lokalita je v jižní části při ulici Handkeho na p.č. 5/13 a zaujímá plochu 5.128 m2.

Pro posouzení podlažnosti je vymezeno celé území řešené regulačním plánem.

c. Požadavky vyplývající pro řešené území z územního plánu velkého územního celku, územního plánu obce a z programu rozvoje obce

Územní plán Velkého územního celku Olomoucké aglomerace byl schválen nařízením vlády ze dne 16. července 1997. Územní plán sídelního útvaru Olomouc byl schválen 28.10.1998.

Pořízení změny není v rozporu s touto ÚPD. 

Regulační plán sídliště Povel Čtvrtky byl schválen 1.3. 2002.

d. Požadavky vyplývající z širších vztahů řešeného území k ostatním částem obce z hlediska urbanistické kompozice, dopravy, občanského a technického vybavení

Projektant posoudí zda navrhovaná změna nemá vliv na ostatní části obce.

V řešeném území je nutno posoudit výšku navrhované zástavby ve vztahu ke stávajícím objektům. 

e. Požadavky vyplývající ze základních demografických, sociálních a ekonomických údajů obce a výhledů

Zvláštní požadavky nejsou.

Doplnění bodu e) na ZMO 8.6.2004: 

„Posoudit vhodnost zahušťování stávající sídlištní vícepodlažní zástavby s ohledem na trvalý pokles počtu obyvatel města a prognózy vývoje počtu obyvatel ČR.“

f. Požadavky na vymezení a uspořádání zastavitelných území a pozemků a na zohlednění hodnot území 

Změnou nevznikají požadavky na rozšíření zastavitelného území dle platného ÚPnSÚ nebo na vymezení nezastavitelných částí území. V rámci řešení bude zohledněn vliv změny podlažnosti na stávající siluetu města v expozicích z jižní strany města.

g. Požadavky na řešení koncepce dopravy, občanského a technického vybavení a nakládání s odpady 

V rámci posouzení změn funkční plochy i podlažnosti objektů je nutné řešit výpočtem bilanci statické dopravy včetně umístění potřebného počtu parkovacích stání a včetně řešení stání pro vozidla tělesně postižených spoluobčanů dle platných norem a předpisů. Pro výpočet použít účelovou jednotku 1 byt = 1 stání.
Jinak se základní koncepce dopravy a silničního hospodářství proti platnému regulačnímu plánu nemění.

Je nutno posoudit zvýšené nároky na kapacity inženýrských sítí a navrhnout případná opatření. Dále je nutno respektovat koncepci řešení inženýrských sítí schváleného RP.

V rámci řešení změn je třeba zohlednit potřebné plochy pro situování popelnic a kontejnerů pokud zvýšením podlažnosti objektů dojde ke změně v řešení statické dopravy a veřejné zeleně v navazujícím území bytových domů.

Doplnění bodu g) na ZMO 8.6.2004: 

„Posoudit vliv zvýšení počtu obyvatel vlivem vyšší podlažnosti objektů ve stávajícím systému MHD.“

h. Požadavky na využitelnost přírodních zdrojů, na tvorbu a ochranu životního prostředí a krajiny (včetně ochrany zemědělského půdního fondu, pozemků určených k plnění funkce lesa a ochrany zdravých životních podmínek) a na prvky územního systému ekologické stability

Realizací záměru nedojde k záboru zemědělského půdního fondu, pozemků určených k plnění funkce lesa ani k dotčení prvků územního systému ekologické stability. 

Projektant prověří, zda i při zvýšené podlažnosti bude zachována možnost vytvoření rekreačního zázemí pro obyvatele domů a budou dostatečné prostorové parametry pro realizaci zeleně.

i. Požadavky na ochranu kulturních památek, památkově chráněných území a jejich ochranných pásem

Zvláštní požadavky nejsou. 

j. Požadavky vyplývající z dalších právních předpisů (např. zájmů obrany státu, civilní ochrany, ochrany ložisek nerostných surovin a jejich těžbu, ochrany před povodněmi apod.)

Zájmy obrany a ochrany státu, ochrany ložisek nerostných surovin a jejich těžby nebudou řešenou změnou dotčeny. Řešení CO bude navazovat na stávající zabezpečení funkce CO ve městě a dle potřeby bude doplněna doložka CO. Součástí návrhu zadání je požadavek na dodržení ustanovení předpisu CO – 1 – 9 / č. (zabezpečení nezavalitelnosti rychlostních a důležitých místních komunikací). Lokalita  Handkeho je uvnitř záplavového území řeky Moravy, které bylo stanoveno OkÚ Olomouc ze dne 24. 2. 1992. V návaznosti na protipovodňová opatření dle schválené změny č. IX územního plánu sídelního útvaru Olomouc je nutno posoudit výškové osazení navrhovaných objektů.

k. Požadavky na nutné asanační zásahy

V rámci navrhované změny v řešeném území nedojde k zásadním asanačním zásahům. 

l. Požadovaný způsob regulace (použití přiměřených regulačních prvků) plošného a prostorového uspořádání, s ohledem na funkce a polohu pozemků

Pořizovatel požaduje využít regulační prvky dle schválené závazné části regulačního plánu. Je nutno formulovat v závazné části, zda bude možno využít podkroví nebo zda je podlažnost stanovena včetně podkrovního podlaží. Současně bude specifikován prostor podkroví nebo určena maximální výška objektů. 

m. Okruhy problémů řešení, vyplývající z průzkumů a rozborů

Pořizovatel požaduje posouzení zvýšení podlažnosti ve vztahu k hustotě obyvatel v řešeném území a její vliv na dopravu, zejména statickou, a z toho vyplývající úbytek veřejné zeleně. Rovněž je nutno posoudit vliv zvýšení podlažnosti na oslunění a denní osvětlení stávající zástavby.

n. Výkres limitů využití území, vyplývající z právních předpisů a správních předpisů a správních rozhodnutí, včetně stanovených záplavových území (§10 odst. 3)

Součástí zadaní změny v lokalitě je výkres limitů. 

V řešeném území je nutno respektovat limity vyplývající ze zákonů a správních rozhodnutí, např.:

· ochranná pásma inženýrských sítí (vedení VVN, VN, trafostanice, plynu) dle zákona č. 458/2000 Sb., o podmínkách podnikání a o výkonu státní správy v energetických odvětvích a o Státní energetické inspekci, ve znění pozdějších předpisů

· ochrana nemovitých kulturních památek dle zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů

· ochranná pásma dle zákona č. 138/1973 Sb., vodní zákon, ve znění pozdějších předpisů

o. Požadavky na rozsah a způsob zpracování konceptu řešení a návrhu

Pro zpracování a projednání změn č. I. RP SPČ bude využito § 31, odst. 2, zákona č. 50/76 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, ustanovení o spojení zpracování a projednání konceptu a návrhu změny ÚPnSÚ.

Odůvodnění:

Problematika změn v území je s ohledem na platný regulační plán Sídliště Povel Čtvrtky dostatečně známá. Jedná se o jednoduché změny vymezené pro dané stavby, které nevyžadují variantní řešení. 

Po projednání a schválení zadání bude vypracován přímo návrh změn č. I. obsahující :

A Textová část


B Grafická část 



I. Základní údaje

II. Urbanistická koncepce

III. Životní prostředí 

IV. Doprava 

V. Technická infrastruktura

VI. Veřejně prospěšné stavby


1. Zájmové území

2. Urbanistická část

3. Životní prostředí 

4. Doprava 

5. Technická infrastruktura

6. Veřejně prospěšné stavby

7. Schéma hlavního výkresu pro lokalitu



C Závazná část– regulační prvky

Z hlediska regulace v území bude použit systém funkcí, funkčních typů a typových ploch včetně regulačních prvků z platného regulačního plánu. Dle potřeby bude definována změna závazné části vymezené v platném regulačním plánu a veřejně prospěšné stavby. 

V části regulačních prvků bude nově definována možnost dočasného využití typových ploch určených regulačním plánem k výstavbě hromadných garáží pro pokrytí bilance statické dopravy na terénu, bez nadzemních objektů. 

Pokud „Změny“ v urbanistickém řešení vyvolají i změnu ve speciálních profesích, potom bude textová a grafická část zpracována a řešena i v příslušných změnami dotčených specializacích. V opačném případě bude v textové části zdůvodněno, že ke změně nedochází. 
Návrh změn pro projednání bude zpracován ve dvou vyhotoveních, změny budou po projednání odevzdány ve čtyřech vyhotoveních. Pokud dojde ke změně podlažnosti na podstatné části území odevzdá projektant změněnou kompletní grafickou část (bez využití průsvitek).
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