                                                                                                                   Určeno pro zasedání ZMO 20.9.2005

                                           Důvodová zpráva    
           1. 

    30/OI/05                 
Uzavření  kupní smlouvy na část pozemku parc.č.  parc.č. 346/14 o výměře 11. 279 m2, dotčená plocha 4.771 m2 – orná půda, vedeného Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 73 katastrálního území Topolany u Olomouce, obec Olomouc, ve vlastnictví Věry Erbenové za cenu 500,- Kč/m2. 

Odbor investic připravuje v rámci schválené investiční akce „Fond soudržnosti EU – rekonstrukce kanalizační sítě II“ k realizaci stavbu „Topolany – kanalizace“. Jedná se o liniovou stavbu, kterou jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků.

Pro vydání stavebního povolení a vlastní stavbu je potřeba provést majetkoprávní vypořádání s vlastníkem. Vlastník pozemku požaduje uzavření kupní smlouvy na oddělovanou část pozemku dle geometrického plánu č. 165-21/2005 s tím, že tak současně bude provedeno majetkoprávní vypořádání záboru části uvedeného pozemku v minulosti dotčeného vybudovanou regulační stanicí  plynovodu v rámci  realizované investiční akce „Plynofikace Topolany“.

Souhlasy  všech zainteresovaných stran ve stavebním řízení jsou součástí projektu.

Cena: požadavek vlastníka činí 500,- Kč/m2, tj. celkem 2.385.500,- Kč

RMO doporučuje ZMO schválit uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 346/14 o výměře 11.279 m2, dotčená plocha 4,771 m2 – orná půda, vedený Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc, na listu vlastnictví  číslo 73 katastrálního území Topolany u Olomouce, obec Olomouc, ve vlastnictví Věry Erbenové do vlastnictví statutárního města Olomouc za cenu 500,- Kč/m2. 

ZMO schvaluje uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 346/14 o výměře 11.279 m2, dotčená plocha 4,771 m2 – orná půda, vedený Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, atastrálním pracovištěm Olomouc, na listu vlastnictví číslo 73 katastrálního území Topolany u Olomouce, obec Olomouc, ve vlastnictví Věry Erbenové do vlastnictví statutárního města Olomouc za cenu 500,- Kč/m2.

          2.

          R

    7/OI/05
Uzavření  kupní smlouvy na pozemky parc.č. 790/20 o výměře 1117 m2 – orná půda,

parc.č. 787/14 o výměře 365 m2- vodní plocha, parc.č. 846/8 o výměře 224 m2 – ostatní plocha, vše vedené  Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 792 pro katastrální území Hodolany, obec Olomouc a na pozemek parc.č. 1736/10 o výměře 405 m2- orná půda, vedený Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 1375  pro katastrální území Holice u Olomouce, obec Olomouc, vše v podílovém spoluvlastnictví Zdeňka Dosoudila, Marty Pelíškové, Zdeňky Menšíkové, do vlastnictví statutárního města Olomouc za cenu  72,- Kč/m2.

Odbor investic připravuje v rámci schválené investiční akce „Fond soudržnosti EU – rekonstrukce kanalizační sítě II“ stavbu  „Kanalizační sběrač H“. Jedná se o liniovou stavbu, kterou jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků, mimo jiné též parc.č. 790/20 k.ú. Hodolany, obec Olomouc, tvořící původně spolu s pozemky parc.č. 787/14, parc.č. 846/8 vše k.ú. Hodolany a pozemkem parc.č. 1736/10 k.ú. Holice u Olomouce jeden celek.

Pro vydání stavebního povolení a vlastní stavbu je třeba provést majetkoprávní vypořádání s vlastníky. Spoluvlastníci pozemků požadovali původně odkup celého původního pozemku za cenu 40,- Kč/m2, schválenou Zastupitelstvem města Olomouc na zasedání  21.6.2005. Před udělením kvalifikovaného souhlasu k vydání stavebního povolení a sjednáním samotné kupní smlouvy své stanovisko však změnili na požadavek 72,- Kč/m2.

Souhlasy všech zainteresovaných stran ve stavebním řízení jsou součástí projektu.
Cena: dle znaleckého posudku činí cena stavbou dotčeného pozemku parc.č. 790/20 k,.ú. Hodolany 44.702,- Kč,

          spoluvlastníci požadují za všechny pozemky vzniklé z původní parc.č. 798 (včetně parc.č. 790/20)  k.ú.

          Hodolany obec Olomouc částku 151.992,- Kč.
                  

RMO revokuje část svého usnesení č.  3. 4. ze dne 14.6.2005, bod 1 DZ a doporučuje ZMO revokovat své usnesení č. 4.2.    ze dne 21.6.2005, bod 2 DZ a schválit uzavření kupní smlouvy na pozemky parc.č. 790/20 o výměře 1117 m2 – orná půda, parc.č. 787/14 o výměře 365 m2 – vodní plocha, parc.č. 846/8 o výměře 224 m2 – ostatní plocha, vedené Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 792 katastrálního území Hodolany, obec Olomouc a na pozemek parc.č. 1736/10 o výměře 405 m2 – orná půda, vedeném Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 1375 pro katastrální území Holice u Olomouce, obec Olomouc, ve spoluvlastnictví Zdeňka Dosoudila, Marty Pelíškové a Zdeňky Menšíkové, do vlastnictví statutárního města Olomouc za cenu 72,- Kč/m2.      
ZMO revokuje své usnesení č. 4.2. ze dne 21.6.2005 co do  bodu 2 DZ a schvaluje uzavření kupní smlouvy na pozemky parc.č. 790/20 o výměře 1117 m2 – orná půda, parc.č. 787/14 o výměře 365 m2 – vodní plocha, parc.č. 846/8 o výměře 224 m2 – ostatní plocha, vedené na LV č. 792 pro k.ú. Hodolany, obec Olomouc a na pozemek parc.č. 1736/10 o výměře 405 m2 – orná půda, vedený na LV č. 1375 pro k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc Kaastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc ve spoluvlastnictví Zdeňka Dosoudila, Marty Pelíškové a Zdeňky Menšíkové do výlučného vlastnictví statutárního města Olomouc za cenu 72,- Kč/m2.

         3.

         R

 125/OI/04
Uzavření budoucí kupní  smlouvy na část pozemku parc.č. 910/10 o výměře 4, 808 m2 , dotčená plocha 280 m2 - orná půda, vedeného Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví 191 katastrálního území Chválkovice, obec Olomouc ve vlastnictví Ing. Vladimíra Dosoudila do vlastnictví statutárního města Olomouc za cenu 480,- Kč/m2.

Odbor investic připravuje v rámci schválené investiční akce „Fond soudržnosti EU – rekonstrukce kanalizační sítě II“ k realizaci stavbu „Přeložka Adamovky“. Jedná se o liniovou stavbu, kterou jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků.

Pro vydání stavebního povolení a vlastní stavbu je třeba provést majetkoprávní vypořádání s vlastníkem. Vlastník pozemku původně požadoval směnu stavbou dotčeného svého pozemku za pozemek parc.č. 584/1 o výměře 4.864 m2 – orná půda, zapsaný na LV 10001 katastru nemovitostí vedeného pro k.ú. Droždín, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce, což schválilo Zastupitelstvo města Olomouc na svém zasedání dne 26.4.2005. Před sjednáním vlastní smlouvy směnné však vlastník pozemku své stanovisko změnil a písemně požádal o majetkoprávní vypořádání formou smlouvy kupní k d otčené části pozemku  parc.č. 910/10 k.ú. Chválkovice, obec Olomouc. Skutečný rozsah vykupované plochy bude stanoven v návaznosti na geometrický plán v souladu s územním plánem a v souladu se záborovým plánem ŘSD pro výstavbu severní tangenty, přičemž část dotčená stavbou činí cca 280 m2 z celkové plochy.
Souhlasy všech zainteresovaných stran ve stavebním řízení jsou součástí projektu.

Cena:  dle znaleckého posudku činí základní cena 480,- Kč/m2, tj. celkem 134.400,- Kč  

RMO revokuje část svého usnesení č. 4.3.  ze dne 22.3.2005, bod 5 DZ a doporučuje ZMO revokovat  část svého usnesení č. 5.2.  ze dne 26.4.2005 bod 5 DZ a schválit uzavření  budoucí smlouvy kupní na část pozemku parc.č. 910/10 o celkové výměře 4.808 m2, dotčená výměra cca 280 m2– orná půda, vedeného Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví  číslo 191 katastrálního území Chválkovice, obec Olomouc, ve vlastnictví Ing. Vladimíra Dosoudila za cenu 480,- Kč/m2.

ZMO revokuje část svého usnesení č. 5.2. ze dne 26.4.2005 co do bodu 5 DZ a schvaluje uzavření budoucí smlouvy kupní na část pozemku parc.č. 910/10 o celkové výměře 4808 m2, dotčená výměra  cca 280 m2 – orná půda, vedeného v katastru nemovitostí na LV č. 191 katastrálního území Chválkovice, obec Olomouc ve vlastnictví Ing. Vladimíra Dosoudila do vlastnictví statutárního města Olomouc za cenu 480,- Kč/m2.

         4.

         R

  84/OI/04
Uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc.č. 554/1 o celkové výměře 32.722 m2 , dotčené výměře 855 m2 – orná půda, vedeného Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 20 katastrálního území Svatý Kopeček, obec Olomouc, ve spoluvlastnictví Josefa Čecháka a Marie Simeonové do vlastnictví statutárního města Olomouc za cenu 620,- Kč/m2.

Odbor investic připravuje v rámci schválené investiční akce Fond soudržnosti EU-rekonstrukce kanalizační sítě II stavbu „Kanalizace Svatý Kopeček“. Jedná se o liniovou stavbu, kterou jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků.

ZMO dne 26.4.2005 schválilo uzavření kupní smlouvy jednak na dotčený celý pozemek parc.č. 1336/2 o výměře 1592 m2 – lesní pozemek, zapsaný  na LV 952  katastru nemovitostí pro k.ú. Droždín, obec Olomouc, jednak na  část pozemku parc.č. 554/1 o dotčené výměře 495 m2 – orná půda, vedený na LV 20 k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc.  Dodatečně, ve fází zpracování návrhu kupní smlouvy však bylo ze spisu a projektové dokumentace zjištěno, že schválená část 495 m2 pozemku parc.č. 554/1 k.ú.Svatý Kopeček je nedostačující, navrhuje se proto odkup části naposled uvedeného pozemku o výměře 855 m2 , jak vyplývá z oddělovacího geometrického plánu č. 292-209/2005, zpracovaného společností GEODES s.r.o.Olomouc. Spoluvlastníci požadují uzavření samostatné kupní smlouvy na oddělovanou část pozemku za stejných podmínek, za nichž byl schválen odkup pozemku parc.č. 1336/2 k.ú. Droždín, tj. kupní cenu Kč 620/m2 , s vyplacením při podpisu smlouvy.

Souhlasy všech zainteresovaných stran ve stavebním řízení jsou součástí projektu.
Cena: 620 Kč/m2, tj. 536.100,- Kč.

RMO revokuje část svého usnesení č. 4.4.  ze dne 22.3.2005, bod 16 dodatku DZ a doporučuje ZMO revokovat  své usnesení č.  5.4.  ze dne 26.4.2005, bod 12 DZ a  schválit uzavření kupní smlouvy  na změněnou výměru 855 m2 oddělované části,  od pozemku parc. č. 554/1  – orná půda , vedeného Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví č. 20 pro katastrální území Svatý Kopeček, obec Olomouc, ve spoluvlastnictví Josefa Čecháka a Marie Simeonové do výlučného vlastnictví statutárního města Olomouc za kupní cenu  620,- Kč/m2.

ZMO revokuje část svého usnesení č. 4.4. ze dne 22.3.2005, co do bodu 16 dodatku DZ a schvaluje uzavření kupní smlouvy na změněnou výměru 855 m2 oddělované části od pozemku parc.č. 554/1 – orná půda, vedeného v katastru nemovitostí na LV č. 20 pro Katastrální území Svatý Kopeček, ve spoluvlastnictví Josefa Čecháka a Marie Simeonové do výlučného vlastnictví statutárního města Olomouc 

Za kupní cenu 620,- Kč/m2.

        5.

135/OI/04
Uzavření budoucí  kupní smlouvy na pozemky parc.č.  509/13 o výměře 554 m2 – orná půda, parc.č. 782/1 o výměře 1127 m2 – orná půda, parc.č. 782/8 o výměře 426 m2 – orná půda, parc.č.  728/11 o výměře 796 m2 – orná půda,  parc.č. 539/25 o výměře 790 m2 – orná půda, vše vedené Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 821 katastrálního území Chválkovice, obec Olomouc, ve vlastnictví Petra Korytara do vlastnictví statutárního města Olomouce za cenu 500,- Kč/m2. 

 Odbor investic připravuje k realizaci stavbu „Přeložka Adamovky“. Jedná se o liniovou stavbu, kterou jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků.

Vlastník pozemků požaduje uzavření budoucí kupní smlouvy na celé dotčené pozemky. Celková plocha těchto pozemků činí 3.693 m2, předpokládaná plocha dotčená stavbou činí 1922 m2.

Pro vydání stavebního povolení a vlastní stavbu je třeba provést majetkoprávní vypořádání s vlastníkem. 

Souhlasy  všech zainteresovaných stran ve stavebním řízení jsou součástí projektu.

Cena : dle požadavku vlastníka  500,- Kč/m2, (při splnění podmínky poskytnutí 3 parkovacích míst v centru
             města) tj. celkem 1,846.500,- Kč.

RMO doporučuje ZMO schválit uzavření budoucí kupní smlouvy na pozemky parc.č.  509/13 – orná půda, parc.č. 782/1 – orná půda, parc.č.  782/8 – orná půda, parc.č. 728/11 – orná půda, parc.č. 539/25 – orná půda, vše  vedené Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 821 katastrálního území Chválkovice, obec Olomouc, ve vlastnictví Petra Korytara   do  vlastnictví statutárního města Olomouce za cenu 500,- Kč/m2.

ZMO schvaluje uzavření budoucí smlouvy kupní na pozemky parc.č. 509/13 – orná půda, parc.č. 782/1 – orná půda, parc.č. 782/8 – orná půda, parc.č. 728/11 – orná půda, parc.č. 539/25 – orná půda, vše  vedené na LV  č. 821 k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, ve vlastnictví Petra Korytara do vlastnictví statutárního města Olomouc za cenu 500,- Kč/m2.

        6.
134/OI/04
Uzavření budoucí kupní smlouvy na pozemek parc.č. 539/34 o výměře 759 m2 – orná půda, vedený Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm  Olomouc na listu vlastnictví číslo 859 katastrálního území Chválkovice, obec Olomouc, ve vlastnictví (společném  jmění manželů)  Petra a Tamary Korytarových do vlastnictví statutárního města Olomouce za cenu 500,- Kč/m2.

Odbor investic připravuje k realizaci stavbu „Přeložka Adamovky“. Jedná se o liniovou stavbu, kterou jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků.

Spoluvlastníci pozemku požadují uzavření budoucí kupní smlouvy na celý dotčený pozemek. Výměra pozemku činí 759 m2, stavbou dotčená plocha činí cca 130 m2.

Pro vydání stavebního povolení a vlastní stavbu je třeba provést majetkoprávní vypořádání s vlastníky.

Souhlasy všech zainteresovaných stran ve stavebním řízení jsou součástí projektu.

Cena: dle požadavku vlastníků 500,- Kč/m2, (při splnění podmínky poskytnutí 3 parkovacích míst v centru

          města – viz bod 3), tj. celkem  379.500,- Kč.


RMO doporučuje ZMO schválit uzavření budoucí kupní smlouvy na pozemek parc.č. 539/34 – orná půda, vedený Katastrálním úřadem pro olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 859 katastrálního území Chválkovice, obec Olomouc, ve společném jmění manželů Petra a Tamary Korytarových do vlastnictví statutárního města Olomouce za cenu 500,- Kč/m2.

ZMO schvaluje uzavření budoucí kupní smlouvy na pozemek parc.č. 539/34 – orná půda, vedený v katastru nemovitostí na LV č. 859 katastrálního území Chválkovice, obec Olomouc ve společném jmění manželů Petra a Tamary Korytárových do vlastnictví statutárního města Olomouc za kupní cenu 500,- Kč/m2.

        7.
Uzavření směnné smlouvy na  pozemky parc. č. 14/38 o výměře 659 m2 – ostatní plocha a parc.č.  14/39 o výměře  545  m2 – ostatní plocha zapsané na listu vlastnictví číslo 10001  k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, ve vlastnictví SmOl, za část pozemku parc.č. 420/6  o směňované výměře 1677 m2 – orná půda, zapsaný na listu vlastnictví číslo  3530, k.ú. Neředín, obec Olomouc, ve vlastnictví  Josefa Coufala, bez cenového doplatku 

Odbor investic připravuje  v rámci schválené investiční akce „Fond soudržnosti EU – rekonstrukce kanalizační sítě II“ k realizaci stavbu  „Topolany – kanalizace“. Jedná se o liniovou stavbu, kterou jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků.

Pro vydání stavebního povolení a vlastní stavbu je třeba provést majetkoprávní vypořádání s vlastníkem. Vlastník pozemku požaduje vypořádání formou věcného plnění – směnou za pozemky ve vlastnictví statutárního města Olomouc parc.č. 14/38 ost. pl., a 14/39 ost. pl., k.ú. Nové Sady u Olomouce. 

Pozemky pro směnu byly vytypovány OKR.

Souhlasy všech zainteresovaných stran jsou součástí projektu.

Cena  bez cenového doplatku 

RMO doporučuje ZMO schválit uzavření směnné smlouvy na  pozemky parc.č. 14/38 o výměře 659 m2 – ostatní plocha a  parc.č. 14/39 o výměře  545  m2 – ostatní plocha, zapsaných na listru vlastnictví  č. 10001 k.ú. Nové Sady u Olomouce,  obec Olomouc, ve vlastnictví statutárního města Olomouce, za část pozemku parc.č. 420/6 o směňované výměře 1677 m2 – orná půda, zapsaného  na listu vlastnictví číslo 3530 k.ú. Neředín, obec Olomouc, ve vlastnictví Josefa Coufala, bez cenového doplatku.

ZMO schvaluje uzavření směnné smlouvy na pozemky parc.č. 14/38 o výměře 659 m2 – ostatní plocha a parc.č. 14/39 o výměře 545 m2 – ostatní plocha, zapsaných na LV č. 10001 k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, ve vlastnictví statutárního města  Olomouc, za část pozemku parc.č. 420/6 o směňované výměře 1677 m2 – orná půda, zapsaného na listu vlastnictví číslo 3530 k.ú. Neředín, obec Olomouc, ve vlastnictví Josefa Coufala, bez cenového doplatku. 
      8.

74/OI/05    
Uzavření smlouvy o bezúplatném převodu zhotoveného díla – „SO 9020 – Úprava zásobovací rampy rychlozboží“ na části pozemku parc.č. 804/31 k.ú. Hodolany, obec Olomouc, do vlastnictví společnosti České dráhy a.s.

 Odbor investic realizoval vyvolanou investici – stavbu „SO 9020 – Úprava zásobovací rampy rychlozboží“ na části pozemku parc.č. 804/31 k.ú. Hodolany, obec Olomouc. Jedná se o stavební úpravy původního objektu Českých drah a.s., na části pozemku stávající parc.č. 804/31 k.ú. Hodolany, obec Olomouc, náležející této společnosti , dále o odstranění jí způsobené majetkové újmy v důsledku dílčí demontáže původního objektu i zásahu do tamní kanalizační šachty a nové dispoziční řešení rampy, umožňující změnu směru vykládky a nakládky. Jde o úpravy nezbytné k realizaci schválené investiční akce „Výstavba přednádražního uzlu – ČD III. etapa“, org. 1003. Dodavatel stavby byla Skanska DS a.s., závod 75 Olomouc. Objekt byl předán zhotovitelem zápisem ze dne 8.10.2004.  Majetkoprávní komise projednala věc na svém zasedání dne 29.6.2005.

Cena: včetně nákladů projektové dokumentace 370.673,88 Kč

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o bezúplatném převodu zhotoveného díla 
- „SO 9020 – Úprava zásobovací rampy rychlozboží“ na části pozemku stávající parc.č. 804/31 k.ú. Hodolany, obec Olomouc – vyvolaného investiční akcí „Úprava přednádražního uzlu – ČD III. etapa“, do vlastnictví společnosti České dráhy, a.s.

RMO doporučuje ZMO schválit uzavření smlouvy o bezúplatném převodu  díla – „SO  9020 – „Úprava zásobovací rampy rychlozboží“ – vyvolané investice investiční akcí „Úprava přednádražního uzlu – ČD III. etapa,  na části pozemku stávající parc.č. 804/31 k.ú.  Hodolany, obec Olomouc, do vlastnictví společnosti České dráhy a.s.   

ZMO schvaluje uzavření smlouvy o bezúplatném převodu díla – „CO 9020 - §Úprava zásobovací rampy rychlozboží – vyvolané investiční akcí „Úprava přednádražního uzlu – ČD III. etapa, na části pozemku stávající parc.č. 804/31 k.ú. Hodolany, obec Olomouc, do vlastnictví společnosti České dráhy a.s.

        9.

 75/OI/05
Uzavření smlouvy o bezúplatném převodu zhotoveného díla – „SO 9010 – Oplocení areálu ČD“ na části pozemku parc.č. 804/3 k.ú. Hodolany, obec Olomouc, do vlastnictví společnosti České dráhy a.s.

Odbor investic realizoval vyvolanou investici – stavbu „SO 9010 – Oplocení areálu ČD“ na části pozemku parc.č. 804/3  k.ú. Hodolany, obec Olomouc, nacházejícím se ve vlastnictví společnosti České dráhy a.s. Jedná se o nahrazení bývalého oplocení areálu Českých drah a tím i odstranění majetkové újmy dané společnosti vzniklé, vyvolané stavebními úpravami v rámci investiční akce „Výstavba přednádražního uzlu – ČD III. etapa“, org. 1003. Dodavatel stavby byla Skanska DS a.s. závod 75 Olomouc. Objekt byl předán zhotovitelem zápisem ze dne 16.5.2005.

Majetkoprávní komise projednala věc na svém zasedání dne 29.6.2005.

Cena  zhotoveného díla včetně nákladů projektové dokumentace 4,877.667,64 Kč             

MPK  navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o bezúplatném převodu zhotoveného díla – „SO 9010 - Oplocení areálu ČD“ na části pozemku parc.č. 804 k.ú. Hodolany, obec Olomouc – vyvolaného investiční akcí „Úprava přednádražního uzlu – ČD III. etapa“, do vlastnictví společnosti České dráhy a.s.

 RMO doporučuje ZMO schválit uzavření smlouvy o bezúplatném převodu díla – „SO 9010 – Oplocení areálu ČD“  - vyvolané investice investiční akcí „Úprava přednádražního uzlu  - ČD III. etapa“, na části pozemku stávající parc.č. 804 k.ú. Hodolany, obec Olomouc, do vlastnictví společnosti České dráhy a.s.

ZMO schvaluje uzavření smlouvy o bezúplatném převodu díla – „SO 9010 – Oplocení areálu ČD“ – vyvolané investice investiční akcí „Úprava přednádražního uzlu – ČD III. etapa“, na části pozemku stávající parc.č. 804 k.ú. Hodolany, obec Olomouc, do vlastnictví společnosti České dráhy a.s.

       10.
 76/OI/05
Uzavření smlouvy o bezúplatném převodu zhotoveného díla – „SO 3030 – Kanalizace a úprava parkovišť na části pozemků parc.č. 1052/2, 1052/3, 437/1, 437/3, 440/1, vše k.ú. Hodolany, obec Olomouc, do vlastnictví společnosti Regionální centrum Olomouc, s.r.o.

Odbor investic realizoval vyvolanou investici – stavbu „SO 3030 - Kanalizace a úprava parkovišť“ na části pozemků parc.č. 1052/2, 1052/3, 437/1, 437/3, 440/1, vše k.ú. Hodolany, obec Olomouc, do vlastnictví společnosti Regionální centrum Olomouc, s.r.o., přičemž  pozemky parc.č. 1052/3 a  440/1 k.ú. Hodolany, z nichž vybudované přípojky vedou, se nacházejí ve vlastnictví této společnosti.

Jedná se o součást odvodnění ploch v prostoru před nádražím ČD a stoky k odvodu odpadních vod z budoucí výstavby do jednotné městské kanalizace, tedy o vyvolanou investici, jež byla nezbytná k realizaci schválené investiční akce „Výstavba pořednádražního uzlu – ČD III. etapa“, org. 1063.  Současně je řešeno odstranění majetkové újmy, vzniklé zásahem do pozemků uvedené společnosti. Dodavatelem stavby byla Skanska DS a.s., závod 75 Olomouc. Objekt byl předán zhotovitelem zápisem ze dne 30.11.2004.

Majetkoprávní komise projednala věc na svém zasedání dne 29.6.2005 a navrhuje RMO doporučit ZMO uzavření smlouvy o bezúplatném převodu schválit.

Cena  zhotoveného díla včetně nákladů projektové dokumentace 2,090.659,11 Kč.

MPK navrhuje RMO doporučit ZMO schválit uzavření smlouvy o bezúplatném převodu zhotoveného díla – „SO 3030 kanalizace – úprava parkovišť“ na pozemcích parc.č. 1052/2, 1052/3, 437/1, 440/1, vše k.ú. Hodolany, obec Olomouc, stavby vyvolané investiční akcí „Úprava přednádražního uzlu – III. etapa“ do vlastnictví Regionálního centra Olomouc, s.r.o.

RMO doporučuje ZMO schválit uzavření smlouvy o bezúplatném převodu díla – „SO 3030 – Kanalizace a úprava parkovišť“ – vyvolané investice investiční akcí „Úprava přednádražního uzlu – ČD III. etapa“, na části pozemků parc.č. 1052/2, 1052/3, 437/1, 437/3, 440/1 k.ú. Hodolany, obec Olomouc , do vlastnictví společnosti  Regionální centrum Olomouc, s.r.o.

ZMO schvaluje uzavření smlouvy o bezúplatném převodu díla – „SO 3030 – Kanalizace a úprava parkovišť“ – vyvolané investice investiční akcí „Úprava přednádražního uzlu – ČD – III. etapa“, na části pozemků parc.č. 1052/2, 1052/3, 437/1, 437/3, 440/1 k.ú. Hodolany, obec Olomouc, do vlastnictví společnosti Regionální centrum Olomouc, s.r.o.

     11.       

73/OI/05  
Uzavření kupní smlouvy na části pozemků parc.č. 158/2 o výměře 102 m2, dotčená plocha 47 m2 – ostatní plocha a parc.č. 158/4 o výměře 2976 m2, dotčená plocha 107 m2 – orná půda, vedené Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví č. 786 katastrálního území Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, ve výlučném vlastnictví Ing. Josefa Moši, do vlastnictví statutárního města Olomouc za cenu 900,- Kč/m2.

Odbor investic připravuje k realizaci investiční akci „Andělská ul., - propojení přes areál Lotos“, org. 4396. Jedná se o stavbu, kterou jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků. Skutečný rozsah vykupované plochy vyplývá z geometrického plánu č. 621-435/2005, zpracovaného společností GEODES, s.r.o. Olomouc. Pro realizaci vlastní stavby a kolaudační řízení je potřebné provedení majetkoprávního vypořádání s vlastníkem, který pozemky v minulosti zakoupil v úmyslu budoucí výstavby RD a tyto dosud fakticky užívá jako zahradu.

Souhlasy všech zainteresovaných stran ve stavebním řízení jsou součástí projektu.

Cena: původní požadavek vlastníka byl 1000,- Kč/m2, na základě doporučení majetkoprávní komise ze dne 29.6.2005 po  opakovaném projednání požadavek snížil na 900,- Kč/m2, celkem částku  tedy 136.600,- Kč      

MPK doporučuje dále vyjednávat o výši kupní ceny ve věci uzavření kupní smlouvy na části pozemků stávajících parc.č. 158/2 o výměře 102 m2, dotčená výměra cca 18 m2 – ostatní plocha, parc.č. 158/4 o výměře 2976 m2, dotčená výměra cca 93 m2 – orná půda, vedené Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 786 katastrálního území Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, ve vlastnictví Ing. Josefa Moši, do vlastnictví statutárního města Olomouc.

RMO doporučuje ZMO schválit uzavření kupní smlouvy na části pozemků parc.č. 158/2 o výměře 102 m2, plocha k výkupu 47 m2 – ostatní plocha a parc. č. 158/4 o výměře 2976 m2 , plocha k výkupu 107 m2 – orná půda, vše vedené Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 786 katastrálního území Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, ve výlučném vlastnictví Ing. Josefa Moši, do vlastnictví statutárního města Olomouc za cenu 900,- Kč/m2.

ZMO schvaluje uzavření kupní smlouvy na části pozemků parc.č. 158/2 o výměře 102 m2, plocha k výkupu 47 m2 – ostatní plocha a parc.č. 158/4 o výměře 2976 m2, plocha k výkupu 107 m2 – orná půda, vše vedené na listu vlastnictví číslo 786 k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, ve vlastnictví Ing. Josefa Moši do vlastnictví statutárního města Olomouc za kupní cenu 900,- Kč/m2.

        12.     

 77/OI/05             
Uzavření kupní smlouvy na části pozemků parc.č. 913/15 o výměře 15214 m2, dotčená plocha 12 m2 – orná půda a parc.č. 913/64 o výměře 17 m2, dotčená plocha 3 m2 – orná půda, vedené Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 1260 katastrálního území Nová Ulice, obec Olomouc, ve výlučném vlastnictví společnosti GEMO spol. s r.o. Olomouc, do vlastnictví statutárního města Olomouc za cenu  1000,-  Kč/m2.

Odbor investic připravuje k realizaci investiční akci „Horní lán – průchod“ včetně zděného oplocení, org. 4261. Jedná se o stavbu, kterou jsou zčásti dotčeny pozemky jiných vlastníků.

Vlastník pozemku požaduje uzavření kupní smlouvy na dotčené části pozemků. Skutečný rozsah vykupované plochy je zřejmý z geometrického plánu č. 1253-445/2005, zpracovaného společností GEODES s.r.o. Olomouc.

Pro stavební povolení a realizaci stavby je potřebné majetkoprávní vypořádání s vlastníkem.

Souhlasy všech zainteresovaných stran ve stavebním řízení jsou součástí projektu.

Cena: původní požadavek vlastníka činil 1100,- Kč/m2, na doporučení majetkoprávní komise ze dne 29.6.2005, 

po opakovaném projednání vlastník požadavek snížil na  1000,- Kč/m2, celkem tedy na částku  15.000,- Kč.

MPK doporučuje vyjednávat dále o výši kupní ceny ve věci uzavření kupní smlouvy na části pozemků stávajících parc.č. 913/15 o výměře 15214 m2, dotčená výměra  cca 35 m2 – orná půda a parc.č. 913/64 o výměře 17 m2, dotčená výměra cca 5 m2 – ostatní plocha, vedené Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 1260 katastrálního území Nová Ulice, obec Olomouc, ve vlastnictví společnosti GEMO spol. s r.o. Olomouc do vlastnictví statutárního města Olomouc.

RMO doporučuje ZMO schválit uzavření kupní smlouvy na části pozemků parc.č. 913/15 o výměře 15214 m2, plocha k výkupu 12 m2 – orná půda a parc.č. 913/64 o výměře 17 m2, plocha k výkupu 3 m2 – orná půda, vedené Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 1260 katastrálního území Nová Ulice, obec Olomouc ve výlučném vlastnictví společnosti GEMO spol. s r.o. Olomouc, do vlastnictví statutárního města Olomouc za cenu  1000,- Kč/m2.

ZMO schvaluje uzavření kupní smlouvy na části pozemků parc.č. 913/15 o výměře 15214 m2, plocha k výkupu 12 m2 – orná půda a parc.č. 913/64 o výměře 17 m2, plocha k výkupu  3 m2 – orná půda vedené na LV č. 1260 katastru nemovitostí pro katastrální území Nová Ulice, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti GEMO spol. s r.o. do vlastnictví statutárního města Olomouc za cenu 1000,- Kč/m2.

       13.

 78/OI/05
Uzavření  smlouvy směnné na část pozemku parc. č. 75/128 o výměře 362 m2, dotčená plocha cca 35 m2 – ostatní plocha a část pozemku st. 1800 o výměře 56 m2, dotčená plocha cca 16 m2 – zastavěná plocha a nádvoří, vše vedené Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 613 katastrálního území Olomouc – město ve výlučném vlastnictví společnosti  HOTEL GEMO s.r.o., Olomouc za část pozemku parc.č. 75/135 o výměře 11274 m2, dotčená plocha  cca 324 m2 – ostatní plocha, vedeného Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 10001 katastrálního území Olomouc – město, obec Olomouc, ve výlučném vlastnictví statutárního města Olomouc, bez cenového doplatku, při současném uzavření budoucí smlouvy o bezúplatném zřízení věcného břemene k částem uvedených pozemků parc.č. 75/128 a st. 1800 k.ú. Olomouc-město ve prospěch statutárního města Olomouc spočívající v právu:

-    umístění a provozování přístupové komunikace a kanalizačního vedení na pozemcích  

     parc.č. 75/128 a st. 1800 k.ú. Olomouc-město

-    vstupu a vjezdu na pozemky parc.č. 75/128 a st. 1800 k.ú. Olomouc-město v souvislosti

      s výstavbou,  provozem, údržbou, změnami  nebo odstraněním přístupové komunikace a

      kanalizačního vedení k budově MDO č.p. 432 na pozemku st. 373 téhož k.ú.

Odbor investic přistoupil k realizaci schválené investiční akce „MDO – rekonstrukce budovy tř. Svobody 33, část D“, org. 4260. Jedná se o stavby, jimiž jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků. Vlastník dotčených pozemků požaduje uzavření   smlouvy směnné na část pozemků dotčených stavbou objektu nákladního výtahu při současném uzavření budoucí smlouvy o bezúplatném zřízení věcného břemene k části pozemků HOTEL GEMO  s r.o., dotčených stavbami přístupové komunikace a kanalizačního vedení k  budově MDO. Přesná výměra směňovaných pozemků pro účely vlastní /reálné/ smlouvy směnné, jakož i umístění komunikace a kanalizačního vedení pro účely vlastní (reálné) smlouvy o zřízení věcného břemene budou zjištěny  geometrickými plány při zaměření staveb.  

Souhlasy všech zainteresovaných stran ve stavebním řízení jsou součástí projektu

Cena:  bez cenového doplatku (dle cenové mapy cena 4.190,- Kč/m2). Rozdíl výměr směňovaných pozemků 

            (cca  273 m2), tím i  hodnoty směňovaných pozemků, je vyrovnáván hodnotou věcného břemene,
           zřizovaného bezúplatně.

RMO doporučuje ZMO schválit uzavření  smlouvy směnné na část pozemku parc.č. 75/128 o výměře 362 m2, výměra ke směně cca 35 m2 – ostatní plocha a část pozemku st. 1800 o výměře 56 m2, výměra ke směně cca 16 m2 – zastavěná plocha a nádvoří, vedené Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 613, katastrálního území Olomouc-město, obec Olomouc, ve vlastnictví společnosti HOTEL GEMO s.r.o., Olomouc, za části pozemku parc.č.  75/135 o výměře 11274 m2, výměra ke směně cca 324 m2 – ostatní plocha vedeného Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc na listu vlastnictví číslo 10001 pro katastrální území Olomouc-město, obec Olomouc, při současném uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o bezúplatném zřízení věcného břemene ve prospěch statutárního města Olomouc ke zbývající části  pozemků parc.č.  75/128 a st.  1800 k.ú. Olomouc – město, spočívající v právu:

· umístění a provozování přístupové komunikace a kanalizačního vedení na pozemcích parc.č. 75/128 a

        st. 1800, k.ú. Olomouc-město,

· vstupu a vjezdu na pozemky parc.č. 75/128 a st. 1800 k.ú. Olomouc-město v souvislosti s výstavbou,  provozem, údržbou, změnami nebo odstraněním přístupové komunikace a kanalizačního vedení 

       k budově MDO č.p. 432 na pozemku st. 373 téhož k.ú.

ZMO schvaluje uzavření smlouvy směnné na část pozemku parc.č. 75/128 o výměře 362 m2, výměra ke směně  cca 35 m2 – ostatní plocha a část pozemku st. 1800 o výměře 56 m2, výměra ke směně  cca 16 m2 – zastavěná plocha a nádvoří, zapsané na LV 613 katastru nemovitostí pro k.ú. Olomouc-město, ve vlastnictví společnosti HOTEL GEMO s.r.o. Olomouc za části pozemku parc.č. 75/135 o výměře 11274 m2, výměra ke směně  cca 324 m2 – ostatní plocha, vedeného na LV 10001 katastru nemovitostí pro k.ú. Olomouc-město ve vlastnictví statutárního města Olomouc.

         14.

  80/OI/05   

132/OI/04
Uzavření budoucí kupní smlouvy ve prospěch statutárního města Olomouce na  části pozemků parc.č. 1125/78 o výměře 6444 m2, dotčená plocha cca 1.780 m2- orná půda, parc.č. 1125/96 o výměře 1358 m2, dotčená plocha cca 150 m2 – orná půda, parc.č. 509/14 o výměře 1032 m2, dotčená plocha  cca 530 m2 – orná půda, parc.č. 1100/26 o výměře 40 m2, dotčená plocha cca 5 m2 - ostatní plocha,  k celému pozemku parc.č. 509/12 o výměře 18 m2 – orná půda, vše ve vlastnictví České republiky, správě Pozemkového fondu ČR,  zapsáno na listu vlastnictví číslo 10002 katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc pro katastrální území Chválkovice, obec Olomouc,  dále k části pozemku parc.č. 910/14 o výměře 5488 m2, dotčená plocha cca 210 m2- orná půda, zapsaném  na listu vlastnictví číslo 52 katastru vedeném Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc pro totéž katastrální území v podílovém spoluvlastnictví Mgr. Milady Jedličkové, Ing. Milana Dostalíka a České republiky s právem hospodaření Pozemkového fondu ČR .



Odbor investic připravuje   v rámci investiční akce „Fond soudržnosti EU – rekonstrukce kanalizační sítě II“, org. 1063, stavbu „Přeložka Adamovky“. Jedná se o liniovou stavbu, kterou jsou dotčeny pozemky jiných vlastníků. Vlastník – správce pozemků Pozemkový fond ČR, Územní pracoviště Olomouc , spolu se spoluvlastníky pozemku parc.č. 910/14 k.ú. Chválkovice požadují u části pozemků dotčených výstavbou otevřeného koryta Adamovky uzavření smlouvy o budoucí smlouvě kupní s kupní cenou za cenu dle znaleckého posudku.

Pro vydání stavebního povolení a vlastní stavbu je třeba provést majetkoprávní vypořádání s vlastníkem.

Souhlasy všech zainteresovaných stran  ve stavebním řízení jsou součástí projektu.

Cena: dle znaleckého posudku zpracovaného dle  geometrického plánu vyhotoveného po dokončení a zaměření stavby

RMO doporučuje  ZMO schválit uzavření budoucí kupní smlouvy ve prospěch statutárního města Olomouce  na části pozemků ve vlastnictví České republiky s právem hospodaření Pozemkového fondu ČR  parc.č. 1125/78 o dotčené ploše cca 1780 m2  – orná půda, parc.č. 1125/96 o dotčené ploše cca  150 m2– orná půda, parc.č. 509/14 o dotčené ploše cca 530 m2  – orná půda, parc.č. 1100/26 o dotčené ploše cca 5 m2 – orná půda a k celému pozemku 509/12 o výměře 18 m2 – orná půda, vše zapsané na listu vlastnictví číslo 10002 katastru nemovitostí, vedeného Katastrálním úřadem pro Olomoucký kraj, Katastrálním pracovištěm Olomouc pro katastrální území Chválkovice a na část pozemku parc.č. 910/14 o dotčené ploše cca 210 m2 – orná půda, LV č. 52 téhož k.ú.,    v podílovém spoluvlastnictví Mgr. Milady Jedličkové, Ing. Milana Dostalíka a České republiky s právem hospodaření Pozemkového fondu ČR, s upřesněním výměr geometrickým plánem po dokončení stavby, za kupní  cenu dle znaleckého posudku.

ZMO schvaluje uzavření budoucí kupní smlouvy ve prospěch statutárního města Olomouc na části pozemků ve vlastnictví České republiky  s příslušností k hospodaření Pozemkového Fondu ČR: parc.č. 1125/78 o dotčené ploše cca 1780 m2, parc.č. 1125/96 o dotčené ploše cca 150 m2, parc.č. 509/14 o dotčené ploše cca 530 m2, parc.č. 1110/26 o dotčené ploše cca 5 m2, parc.č. 509/12 o dotčené ploše cca 18 m2, vše zapsané na LV 10002pro k.ú. Chválkovice, obec Olomouc a na část pozemku parc.č. 910/14 o dotčené ploše cca 210 m2 , zapsané na LV 52 pro totéž k.ú. ve spoluvlastnictví Mgr. Milady Jedličkové, Ing. Milana Dostalíka a České republiky s příslušností k hospodaření Pozemkového fondu ČR, s upřesněním výměr geometrickým plánem po dokončení stavby, za kupní cenu dle znaleckého posudku. 
