DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Problematikou veřejného projednávání dalšího využití lokality Tržnice se zabývalo ZMO na svém zasedání dne 26.9. 2002 (bod č. 9 Tržnice - návrh dalšího využití). Zastupitelstvo schválilo návrh dalšího postupu dle bodu 5 důvodové zprávy, a uložilo zahájit veřejnou diskusi o využití lokality a výsledky veřejné diskuse předložit ZMO k projednání.

Problematikou se následně zabývala RMO dne 22.10.2002 (bod č.7 Tržnice - veřejné projednávání). Rada schválila způsob 1. fáze veřejného projednání dle bodu 2) důvodové zprávy, a uložila ihned zahájit její přípravu. 

1. PRŮBĚH VEŘEJNÉHO PROJEDNÁNÍ

Na základě usnesení RMO bylo zahájeno veřejné projednání. Postupně proběhly následující kroky:

Průběžně

· tiskové zprávy o projektu a krocích projektu

· informace v Radničních listech
Listopad 2002

· vytvoření názvu a loga projektu - "Nová tvář prostoru Tržnice" 

· tisková konference o projektu (18.11.2002)

· vytvoření internetové prezentace (www.cpkp.cz/trznice)

Prosinec 2002

· distribuce informačních letáčků o projektu (letáčky byly umístěny v informačních centrech, dále byly rozeslány KMČ, do větších olomouckých podniků a byly umístěny na prodejní stánky při Vánočních trzích. Obsah letáčku vyšel také v Radničních listech).

· výtvarná soutěž  „Tržnice mýma očima“ (soutěž pro děti ze základních škol v Olomouci proběhla od 20. listopadu do 20. prosince 2002. Celkem se sešlo 15 prací, které byly prezentovány na lednové výstavě "Nová tvář prostoru Tržnice" - viz níže).

· Informační stánky v prostoru tržnice (stánky proběhly ve dnech 4.12., 11.12. a 18.12. V rámci stánků byly uskutečněny strukturované rozhovory s cílem získat podklady pro lednové anketní šetření (viz níže). Cílovými skupinami rozhovorů byli prodejci, nakupující, obyvatelé okolních domů a náhodní chodci).

Leden 2003

· beseda „Co souvisí s  prostorem Tržnice“  - beseda se uskutečnila v úterý 21. ledna 2003 od 16.00 do 20.00 hodin v sále Divadla hudby. Cílem debaty bylo představit a diskutovat souvislosti a vztahy, které jsou s tímto prostorem svázány

· výstava „Nová tvář prostoru Tržnice“ - výstava se uskutečnila ve dnech 24. a 25. ledna 2003 v sokolovně na tř. 17.listopadu Smyslem bylo umožnit lidem se podívat na prostor jinýma očima než doposud. Návštěvníci se na připravených panelech mohli seznámit s historií místa, se záměry na jeho využití od počátku století po současnost, s průběhem protestní akce občanů proti Paláci Morava a s možnostmi umístění tržiště v jiné lokalitě. Na výstavě byly prezentovány i výtvarné práce dětí ze soutěže „Tržnice mýma očima“, a černobílé fotografie o „každodenním životě“ v areálu Tržnice.. V rámci výstavy se uskutečnilo otevřené diskusní fórum o budoucnosti areálu.

S výstavními panely se mohli zájemci následně seznámit i na nádvoří radnice od 27. ledna do 15. února 2003.

Leden – únor 2003 

· anketní šetření - klíčová aktivita projektu proběhla od 25. ledna - 15. února 2003. Na základě předchozích aktivit byl sestaven anketní lístek o možnostech využití areálu Tržnice. Ten byl zveřejněn v lednových Radničních listech, anketní lístky si bylo možné také vyzvednout v městském informačním centru a v městské knihovně a jejích pobočkách. Na těchto místech bylo možno vyplněný lístek i odevzdat. Anketní lístek bylo rovněž možné vyplnit na internetových stránkách projektu. 

Shrnutí názorů veřejnosti: 

V odpovědi na otázku "Jaký je váš názor na budoucnost tržiště ?" se 81,4% účastníků ankety vyslovilo pro zachování tržiště v lokalitě a současně změnu jeho vzhledu. 

Z odpovědí na otázku "Co bych rád/a v prostoru Tržnice dělal/a" vyplývá následující:

- ze sortimentu tržiště má největší podporu veřejnosti prodej zeleniny - 48,5%, následuje prodej levného zboží - 26,1% a prodej kvalitního zboží - 14,4%. 

- z dalších možných odpovědí měly největší podporu: okrasná zeleň v prostoru - 27,1%, umístění veřejných toalet - 26,4%,  dostupnost MHD - 19,3%, a pocit bezpečnosti - 16,0%. 

Podrobné výsledky anketního šetření  viz příloha č.1 důvodové zprávy
Březen 2003

· veřejné slyšení k výsledkům projektu - výsledky anketního šetření včetně dalšího postupu byly představeny veřejnosti 5.3.2003 ve Václavkově sále Vlastivědného muzea. 

Výsledky veřejného projednání dalšího využití lokality Tržnice a návrh dalšího postupu byly předloženy na jednání RMO dne 4.3.2003 (bod č. 7 Tržnice - informace o projednání). Rada schválila záměr uspořádání workshopu za účelem zjištění názoru odborné veřejnosti, a uložila předložit výsledky workshopu spolu s návrhem dalšího postupu k projednání. 

Duben 2003

· odborný workshop - workshop se uskutečnil dne 25.4.2003 od 9:00 do 21:00 hodin v domě U zlatého jelena. Workshopu se zúčastnilo celkem 20 odborníků převážně z řad architektů a urbanistů, z toho 7 mimoolomouckých. Na závěr jednání byly zformulovány zásady a doporučení pro nakládání s územím. 
Souhrn závěrečných doporučení workshopu:

· preambule: území má být řešeno, stav území je neuspokojivý

· doporučuje se, aby se místo zastavělo a našlo novou prostorovou podobu, území není nutné zastavět okamžitě

· do doby nalezení nové podoby prostoru doporučují účastníci workshopu upravit stávající tržiště bez významnějších investic trvalého charakteru, aby nebyly marně vynaloženy veřejné prostředky

Podrobný souhrn výsledků workshopu - viz příloha č.2 důvodové zprávy
2. SHRNUTÍ VEŘEJNÉ DISKUSE

Určité odlišnosti názorů laické veřejnosti a účastníků odborného workshopu vyplývají zejména z toho, že zatímco laická veřejnost vnímá prostor tržnice v krátkodobém časovém horizontu a z hlediska okamžitých potřeb, odborná veřejnost prostor vnímá v mnohem delším časovém horizontu (několik generací), a rovněž v širších územních návaznostech. 

Přes tyto odlišnosti však závěry anketního šetření a odborného workshopu nejsou v zásadě v rozporu, zásady pro uspořádání území doporučené účastníky workshopu umožňují v prostoru realizovat veškeré představy veřejnosti, včetně umístění tržiště. 

3. DALŠÍ KROKY

Dne 24.6.2003 byly výsledky veřejné diskuse včetně výsledků odborného workshopu předloženy k projednání RMO (bod č. 8 - Tržnice - další postup). 

Rada jmenovala pracovní skupinu pro řešení prostoru Tržnice ve složení: RNDr. Kosatík, Ing. Czmero, Mgr. Vláčilová, Mgr. Ing. Konečný, M. Petřík, a uložila pracovní skupině připravit návrh dalšího postupu řešení prostoru Tržnice a tento předložit k projednání v RMO.

Návrh dalšího postupu byl předložen RMO dne 15.7.2003 (bod č. 29 Tržnice - další postup). Byly navrženy následující kroky:

· Budou probíhat úpravy stávajícího tržiště, mající dočasný charakter. Cílem úprav bude regenerace stávajícího tržiště s potřebným doplněním zázemí, dořešením sadových úprav a parkovacích stání v nezbytném rozsahu pro potřeby tržiště. Prostor tržiště bude pronajat za účelem provozování tržiště a realizace zmíněných úprav na dobu určitou pěti let.

· Souběžně s regenerací tržiště proběhne racionalizace současného provozu terminálů autobusových linek na ploše bývalého autobusového nádraží. Cílem bude rozšíření stávajícího parkoviště v lokalitě.

· Jako koncepční krok bude na konci roku 2005 zahájeno pořízení změny ÚPnSÚ v lokalitě tržnice s využitím zkušeností z provozu tržnice v letech 2004-2005 a bývalého autobusového nádraží s cílem vytvoření podmínek pro řešení území jako celku. Tato změna v dostatečné míře podchytí názory veřejnosti a dotčených orgánů státní zprávy. Další případný postup v lokalitě by následoval až po schválení této změny.

Rada souhlasila s navrženým postupem, jmenovala pracovní skupinu pro výběr nájemce tržiště ve složení: Ing. Czmero, RNDr. Kosatík, Mgr. Vláčilová, Mgr. Ing.Konečný a M. Petřík, a uložila odboru koncepce a rozvoje zpracovat zadání pro výběr nájemce tržnice.

Cílem bude vybrat nájemce tržiště, který zajistí vhodné úpravy tržiště, provoz tržiště s údržbou přilehlých veřejných ploch na své vlastní náklady, a jehož nabídka bude pro město nejvýhodnější. Zájmem města je, aby byla zachována tradice tržního místa s kultivací prostoru a se zachováním sortimentu nabídky vlastních výpěstků. Charakter úprav bude odpovídat době pronájmu pozemků 5 let.

Výběr nájemce tržiště by měl proběhnout do konce roku 2003, aby bylo možno prostor tržiště pronajmout nejdříve od 1.1.2004 a aby nový nájemce byl schopen provést úpravy tržiště před zahájením sezóny (jaro 2004).

Přílohy:

1. podrobné výsledky anketního šetření

2. souhrn výsledků workshopu
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ODBORNÝ WORKSHOP K PROBLEMATICE LOKALITY TRŽNICE

Workshop k problematice lokality Tržnice byl uspořádán jako součást veřejné diskuse o dalším využití této lokality, která probíhala od listopadu 2002. 

Cílem workshopu bylo definovat limity prostoru, a zodpovědět otázky týkající se jeho budoucí podoby a využití, včetně návrhu nejvhodnějšího postupu. Výstupem byl návrh zásad pro další využití lokality.

Setkání se uskutečnilo dne 25.4.2003 od 9:00 do 21:00 v domě U zlatého jelena. Workshopu se zúčastnilo 20 odborníků (7 mimoolomouckých) převážně z řad architektů a urbanistů, dále zástupci Národního památkového ústavu a magistrátu. Setkání řídila vedoucí odboru koncepce a rozvoje Ing. Zimová a ředitel CpKp Roman Haken. 

PROGRAM WORKSHOPU

Workshop byl zahájen v 9:00, do 9:30 probíhalo samostudium podkladů, následně proběhlo představení účastníků a vysvětlení cílů workshopu. 

Účastníci workshopu byli pro další diskusi rozděleni do tří pracovních skupin, které individuálně řešily jednotlivá témata, následně probíhala společná prezentace závěrů. 

V prvním bloku se účastníci zabývali analýzou území a definováním jeho limitů, konkrétně duchem místa, funkčním využitím a prostorovými limity. 

Shrnutí práce ve skupinách: 

Duch místa :

· lokalita je významným vstupem do města, tento fakt ale není  určující charakteristikou prostoru

· lokalita je významným archeologickým nalezištěm, bude třeba se rozhodnout, jak s vykopávkami naložit

· lokalita je významnou spojnicí historického jádra  a nově koncipovaného rozšířeného centra (centrum - jih)

· lokalita je velmi cennou nezastavěnou plochou 

· budoucnost lokality spočívá v možnosti nalezení  nového ducha místa

Funkční využití:

· prostor umožňuje polyfunkční využití, limitující jsou možnosti dopravního napojení

· tržiště nemusí být leitmotivem místa, může být jednou z funkcí veřejného městského prostoru (např. s předem stanoveným režimem )

· funkce veřejného prostranství by zde měla být v nějaké formě zachována

· budovu tržnice je nutné rehabilitovat ve vhodné funkci; vzhledem k tomu, že tato rehabilitace negativně ovlivní její ekonomickou využitelnost, bude vhodné budovu získat do vlastnictví města

· prostor by neměl být dále zatěžován dopravou, plochy pro parkování by měly být přednostně uplatněny v místě bývalého autobusového nádraží

Prostorové limity:

· bude vhodné regulovat prostorovou strukturu lokality, tato prostorová regulace automaticky vyloučí uplatnění některých funkcí 

· součástí řešení prostoru "Tržnice" by mělo být širší území, zahrnující zejména prostor bývalého autobusového nádraží

· propojení parků je žádoucí, otázkou je jakou formou
Po dopoledním bloku následoval pracovní oběd spojený s prohlídkou lokality.
Odpoledne účastníci workshopu pokračovali v definování limitů území, tentokrát formou společné diskuse. Řešila se tato tři témata: dopravní limity, úloha zeleně v území a ekonomické aspekty. 

Shrnutí diskuse:
Zeleň: 

· propojení parků - Aksamitovou, a v jižní části - např. podél Mlýnského potoka přes ostrov (promenádní trasa)

· park v tradičním slova smyslu zde nemá smysl

Doprava:

· měl by být vytvořen především městský prostor, doprava by se měla přizpůsobit

· pěší tahy je účelné vymezit (Aksamitova, propojení prostorů s ostrovem)

· statická doprava hlavně v ploše bývalého autobusového nádraží, kapacitně ne pro MPR

Ekonomické aspekty:

Město má dvě možnosti: 

1. Město má o pozemku představu a realizuje na něm své potřeby

2. Pozemek je pouze prostředkem obchodní transakce

Závěrečný blok probíhal opět ve skupinách, účastníci se zabývali návrhem zásad pro další využití a prostorové uspořádání, a návrhem postupu k dosažení definitivního cíle. Po následné diskusi nad závěry jednotlivých skupin účastníci společně zformulovali závěry workshopu.

SHRNUTÍ ZÁVĚRŮ

Řešené území

Řešené území by mělo zahrnovat plochu tržnice a bývalého autobusového nádraží včetně plochy mezi křižovatkou a Mlýnským potokem + celou ulici Aksamitovu jako pěší tah až k Bezručovým sadům. Jihovýchodní hranice u vodního toku není pevně stanovená.


Funkce

· řešené území by mělo být v ÚPnSÚ pojato jako jedna funkční plocha - se stejnou regulací, regulace by měla být volnější

· těžiště řešení statické dopravy v rámci řešeného prostoru by mělo být v jihozápadní části (bývalé autobusové nádraží), prostor tržnice (na severovýchod od tř. Svobody) může zabezpečit statickou dopravu maximálně pro vlastní potřebu, v žádném případě ne pro území MPR

· tržiště v prostoru by mělo fungovat jako časově omezené příležitostné využití veřejného prostranství, s denním časovým omezením, bez trvalého mobiliáře 

· propojení parků by mělo být realizováno parkovou zelení přes ostrov v okolí pravého ramene Mlýnského potoka podél jihovýchodní hranice řešeného území

· měla by být respektována funkce přestupního uzlu v řešeném území

· měla by být prostorově řešena ulice Aksamitova, s důrazem na posílení  jejího pěšího charakteru 

· území jako celek by mělo být prostupné všemi směry

· měly by být preferovány funkce, které nevyvolávají velké nároky na cílovou dopravu, zejména v severovýchodní části lokality

· měl by být posílen městský charakter třídy Svobody

Prostor

· objekt tržnice by měl být prostorově (odstranění mezistropu) a architektonicky rehabilitován 

· v návaznosti na pěší přístup z historického jádra města by měl vzniknout kvalitní veřejný prostor, účastníci workshopu doporučují jeho situování severovýchodně od třídy Svobody

· hranice možného zastavění území musí respektovat pás parkové zeleně při jihovýchodní hranici území

· výšková hladina má být úměrná okolní zástavbě, lokální akcent není vyloučen

· architektonické měřítko by mělo respektovat charakter okolní zástavby

Závěrečná doporučení postupu

· preambule: území má být řešeno, stav území je neuspokojivý

· doporučuje se, aby se místo zastavělo a našlo novou prostorovou podobu, území není nutné zastavět okamžitě

· význam místa vyžaduje výběr z více variantních řešení, proto je nezbytné vypsání veřejné ideové urbanistické soutěže prověřující hmotové, prostorové a kapacitní řešení, definující jednoznačně veřejné (objekty nezastavěné) prostory a principy zástavby zbytku lokality (zastavitelných částí)

· výsledkem soutěže bude soubor několika kvalitních prostorových modelů, výběr modelu může být učiněn při vstupu první významné investice; podmínkou úspěšného řešení je dodržet autorský záměr zvoleného modelu

· alternativně bude výsledkem soutěže zpracování regulačního plánu - takový způsob je méně flexibilní než předchozí vůči budoucím investorům, je ale tradiční cestou pro zajištění veřejných zájmů v území

· soutěž by mělo vypsat město bez účasti investora

· do doby nalezení nové podoby prostoru doporučují účastníci workshopu upravit stávající tržiště bez významnějších investic trvalého charakteru, aby nebyly marně vynaloženy veřejné prostředky

PŘÍLOHA č.2








