
Úprava regulačního plánu MPR Olomouc
Důvodová zpráva pro zasedání ZMO 7.6.2021

1. Důvody pro pořízení úpravy regulačního plánu
Platný regulační plán MPR Olomouc byl schválen na jednání ZMO dne 1.7.1999. Jedná se tedy o územně plánovací dokumentaci, na kterou se vztahuje § 188 odst. 1 zákona č. 183/2006 Sb., v platném znění (stavební zákon, dále také jen „zákon“). Dle uvedeného ustanovení „Územně plánovací dokumentaci sídelního útvaru nebo zóny, územní plán obce a regulační plán schválené před 1. lednem 2007 lze do 31. prosince 2022 podle tohoto zákona upravit, v rozsahu provedené úpravy projednat a vydat, jinak pozbývají platnosti.“
Materiál týkající se nutnosti úpravy regulačního plánu MPR Olomouc byl předložen na zasedání ZMO dne 13.12.2019. Zastupitelstvo uložilo odboru dopravy a územního rozvoje upravit regulační plán MPR Olomouc v souladu s § 188 odst. 1 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů.

Regulační plán MPR Olomouc byl následně upraven v souladu s požadavky stavebního zákona a vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti a projednán v souladu s ustanovením § 67 a 68 stavebního zákona a za použití ustanovení § 171 a násl. Zákona č. 500/2004 Sb., správní řád ve znění pozdějších předpisů. 

2. Úprava regulačního plánu

Původní (platný) RP MPR Olomouc byl zpracován dle předchozí zákonné úpravy (stavební zákon č. 50/1976 Sb.).  

V rámci úpravy byl obsah jednotlivých částí a jejich řazení RP MPR Olomouc upraven dle požadavků stavebního zákona v současné době platného a účinného, a vyhlášky č.500/2006 o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, ve znění pozdějších předpisů, přílohy č. 11.

Veškeré úpravy se v souladu s § 188 odst. 1 zákona týkaly výhradně formálního zpracování regulačního plánu, věcný obsah (tj. podrobné podmínky pro využití pozemků, pro umístění a prostorové uspořádání staveb, pro ochranu hodnot a charakteru území a pro vytváření příznivého životního prostředí) nebyl nijak měněn.
Závazná část „C“ vyhlášky č. 9/1999 byla upravena na výrokovou část, ve skladbě dané legislativou. Odůvodnění RP, směrné a doporučující části byly upraveny na odůvodnění, ve skladbě dané legislativou. Text původního odůvodnění RP nebyl měněn, a odpovídá době schválení regulačního plánu.
Dále došlo k úpravě použitých pojmů v souladu s platnou legislativou, především regulačním plánem užívaný pojem „plocha“ byl v souladu s § 61 odst. 1 stavebního zákona nahrazen pojmem „pozemek“.  Bylo-li třeba pro smysluplnost RP MPR ponechat vžitý užívaný název, pro který není v současných předpisech opora, byl zařazen do pojmů v kap. 12 Výrokové části. 
3. Veřejné projednání upraveného návrhu
     
Veřejné projednání návrhu upraveného regulačního plánu s odborným výkladem projektanta proběhlo dne 24.3.2021 distanční formou on-line způsobem vzhledem k omezené možnosti účasti osob (v důsledku omezení souvisejících s epidemií viru SARS CoV-2). Návrh regulačního plánu byl zveřejněn rovněž v digitální podobě na webových stránkách města, veřejná vyhláška byla vyvěšena dne 22. 2. 2021. Do 7 dnů od konání veřejného projednání měl v souladu s § 67 odst. (2) stavebního zákona každý příležitost uplatnit připomínky a osoby stanovené stavebním zákonem námitky k návrhu regulačního plánu. Návrh regulačního plánu byl pro účely veřejného projednání zveřejněn v období od 22. 2. 2021 do 31. 3. 2021.

     
Ve lhůtě nebyly doručeny žádné námitky ani připomínky.  Z dotčených orgánů doručilo svoje stanovisko Ministerstvo kultury. Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor dopravy a silničního hospodářství zaslal sdělení, že neuplatňuje v rámci veřejného projednání upraveného regulačního plánu MPR Olomouc žádné připomínky.
     
Z vypořádání závazného stanoviska Ministerstva kultury vyplynula pouze nutnost úpravy některých grafických chyb ve výkresové části. Vzhledem k tomu, že na základě výsledků veřejného projednání nedošlo k podstatné úpravě návrhu regulačního plánu, je projednaný regulační plán předložen k vydání Zastupitelstvu města Olomouce.

4. Obsah regulačního plánu MPR Olomouc
Regulační plán se vydává formou opatření obecné povahy podle § 171 a násl. správního řádu, které obsahuje výrok a odůvodnění. Výrok regulačního plánu MPR Olomouc obsahuje textovou a grafickou část s pěti výkresy (Hlavní výkres, Výkres využití pozemků, Výkres veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací, Výkres koncepce dopravní infrastruktury a zeleně, Výkres koncepce technické infrastruktury). Odůvodnění obsahuje textovou a grafickou část tvořenou čtyřmi výkresy (Koordinační výkres, Výkres širších vztahů, Tvary střech, výkres podrobného využití pozemků a objektů).
5. Vydání regulačního plánu MPR Olomouc 
Návrh upraveného regulačního plánu MPR Olomouc byl projednán v souladu s požadavky stavebního zákona. Zastupitelstvo vydává regulační plán po ověření, že není v rozporu s výsledky projednání a požadavky uvedenými v § 68 odst. 4 stavebního zákona (posouzení souladu tvoří součást odůvodnění regulačního plánu). 

Příloha usnesení je pro členy ZMO k dispozici digitálně na adrese https://www.olomouc.eu/o-meste/uzemni-planovani/regulacni-plany/rp-mpr/uprava-rp-mpr, v tištěné podobě je k nahlédnutí na odboru dopravy a územního rozvoje a na organizačním oddělení.
Současně s vydáním regulačního plánu formou opatření obecné povahy bude zrušena dosud platná OZV č. 9/2005 o závazné části regulačního plánu městské památkové rezervace, kterou opatření obecné povahy nahradí.
Předkladatel doporučuje ZMO vydat upravený regulační plán MPR Olomouc.
Příloha usnesení:

· Opatření obecné povahy č. 1/2021 – upravený regulační plán  MPR Olomouc zde: https://www.olomouc.eu/o-meste/uzemni-planovani/regulacni-plany/rp-mpr/uprava-rp-mpr 
Příloha důvodové zprávy:

· Upravený regulační plán MPR Olomouc – hlavní výkres
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