Důvodová zpráva:
Dne 6.4.2010 souhlasila Rada města Olomouce s přípravou projektu s názvem Česko Britská Mezinárodní škola a Mateřská škola, s.r.o., Rooseveltova 101 v rámci Integrovaného plánu rozvoje města Atraktivní a konkurenceschopná Olomouc. V důvodové zprávě bylo uvedeno, že Česko Britská Mezinárodní škola a Mateřská škola, s.r.o. bude financovat zpracování PD a v případě získání dotace bude kofinancovat 15% podíl v rámci spolufinancování. V návaznosti na toto konstatování rada uložila předložit dohodu s Česko Britskou Mezinárodní školou  a Mateřskou školou, s.r.o. (dále jen Mezinárodní škola) o zajištění projektové dokumentace na realizaci projektu. 

Vzhledem k tomu, že Mezinárodní škola není  majitelem objektu, který bude rekonstruován, ani pozemku, na kterém by měla proběhnout výstavba mateřské školy, nebylo možné trvat na úhradě zpracování PD a požadovat přímý finanční podíl na realizaci stavby, neboť realizací stavby dojde ke zhodnocení majetku města a mezinárodní škola bude i nadále pouze nájemcem. Z tohoto důvodu byla zvolena forma Smlouvy o půjčce, k jejímuž splácení nebudou použity přímo finanční prostředky dlužníka (města ), ale půjčka bude započtena na nájemném. Smlouva o půjčce byla projednána Radou města Olomouce dne 7.9.2010.

Návrh na zařazení projektu do IPRM byl předložen Radě města Olomouce na základě žádosti Mezinárodní školy. Záměr obsahoval vybudování přízemní stavby v zahradě mateřské školy, která by sloužila pro 1 třídu s dalším zázemím pro 15 dětí (kromě třídy herna, výdejna stravy, kancelář, šatna dětí, šatna personálu, sociální zařízení pro děti a pro personál). Dále projekt předpokládal napojení na inženýrské sítě, terénní úpravy, chodníky, pískoviště, dětské hřiště.

Dále záměr počítal s rozšířením prostor, které v současné době Mezinárodní škola využívá formou nájmu jak pro základní, tak i mateřskou školu a to půdní vestavbou, kde by vznikly další učebny, kancelář a sklad včetně vybudování výtahu uvnitř nebo vně budovy. Příprava PD a podání výzvy bylo předpokládáno do 12/2010, samotná realizace 3/2011 – 3/2012. Předpokládané náklady na realizaci byly uvedeny ve výši 14.800.000,--Kč a předpokládaná cena za zpracování PD 1 mil Kč.

Po jednání Rady města Olomouce byly zahájeny práce na přípravě dohody o zajištění projektové dokumentace, současně ovšem muselo dojít ke statickému posouzení současné budovy, zda je možné zatížit objekt půdní vestavbou a k upřesnění zadání pro výběrové řízení na zpracovatele PD.

Mezinárodní škola zadala na své náklady zpracování studie, která již zohlednila i výsledky statického posouzení objektu, dle kterého je možné půdní vestavbu (nástavbu) bezpečně provést. Studie byla zpracována firmou Studio PRAK, s.r.o.

Během zpracování studie však docházelo k upřesnění požadavků na využití jak nových tak stávajících prostor a výsledkem jsou rozsáhlejší úpravy stávající budovy oproti popisu uvedenému v důvodové zprávě ze dne 6.4.2010 a současně jsou vyšší i předpokládané náklady na realizaci akce, které dle studie činí 25 mil Kč.

Rozšíření studie bylo zdůvodněno následovně:

Dle sdělení pana Petra Pospíšila z Mezinárodní školy ke změně kapacity mateřské školy v novostavbě z původně plánovaných 15 na 30 míst vedlo zhodnocení programu a provozních potřeb mateřské školy. V současné době provozuje Mezinárodní škola ve stávající budově 1 třídu MŠ s kapacitou 15 míst. V případě rozšíření kapacity o 15 míst v novostavbě by program a provoz probíhal ve dvou na sobě nezávislých prostorách, což je z provozního hlediska (především výdej stravy a počet zaměstnanců) poměrně složité především z důvodu neúměrného zvýšení především provozních nákladů. Kromě toho současné umístění třídy MŠ neodpovídá britským bezpečnostním požadavkům, které musí (kromě českých hygienických předpisů) Mezinárodní škola splňovat a které jsou přísnější než naše.

Úpravy stávající budovy by spočívaly především v řešení přístupové cesty do Mezinárodní školy, neboť současný vstup by v případě půdní vestavby neodpovídal provozním ani požárním požadavkům. V současné době je používán pro Mezinárodní školu stejný vstup, který slouží k zásobování pro MŠ Rooseveltova, což se ukazuje již nyní jako problematické. Novým řešením by byly vstupy odděleny. Vybudování lehkého dřevěného schodiště bylo zamítnuto z požárního hlediska, protože schodiště má být současně únikovou cestou a proto muselo být navrženo tak, aby odpovídalo požárním předpisům. Navržené schodiště ústí do budovy, kde je v současné době umístěno WC pro ZŠ.

Přes výše uvedené zvýšení předběžných nákladů na realizaci akce, akceptujeme rozhodnutí Rady města Olomouce ze dne 6.4.2010 o zařazení záměru do IPRMu ve finančním objemu 14,8 mil Kč a od této částky se odvíjí rovněž návrh předkládané Smlouvy o půjčce, která řeší způsob zapojení Mezinárodní školy do úhrady zpracování projektové dokumentace a částečně samotné realizace stavby s tím, že by z upřesněného záměru ve studii bylo vzhledem k výši finančních prostředků realizována pouze výstavba jednopodlažního objektu pro mateřskou školu a dále úpravy vnitřních prostor v současném 2.NP základní školy a výstavba vstupu do školy.

Smlouva byla zpracována ve spolupráci odboru školství s odborem investic (Mgr.Veronika Stejskalová), odborem majetkoprávním (JUDr.Jitka Slouková, Mgr. Eva Vrtalová), Mezinárodní školou (Petr Pospíšil, M.A., jednatel), advokátní kanceláří Mezinárodní školy Paroulek, Zrůstek, Lůdl (Mgr.Katarína Mihoková) a advokátní kanceláří Ritter- Štastný a RNDr.Marií Kárskou, daňovou poradkyní odboru školství.

Hlavní body smlouvy:
1. Mezinárodní škola půjčí městu ve dvou obdobích celkovou částku 1,8 mil, která by se měla rovnat 15 % celkového objemu uznatelných nákladů na  výstavbu.  

2. Půjčka bude bezúročná

3. Splácena bude formou zápočtu  na nájemném
4. Předčasné splacení půjčky   - nebude podána žádost o dotaci

                                          

 -  nebude poskytnuta dotace

                                          

 -  nebude realizována stavba

                                              
 
 -  bude ukončena nájemní smlouva před splacením (nyní  

                                                                je nájemní smlouva uzavřena na dobu neurčitou.  

                                                                Nájemce i pronajímatel ji mohou vypovědět bez udání  

                                                                důvodu  v tříměsíční výpovědní lhůtě).
              V těchto případech by muselo město vrátit celou část,     

               respektive poměrnou část půjčené částky.
Součástí smlouvy je závazek smluvních stran uzavřít po kolaudaci stavby a po schválení v RMO dodatek ke stávající nájemní smlouvě, týkající se rozšíření předmětu nájmu a změny doby trvání nájmu, tj. z doby neurčité na dobu určitou, tak aby doba nájemního vztahu odpovídala minimálně době, která je  potřebná k řádnému splacení půjčky formou zápočtu na nájemném.

Pro doplnění informací uvádíme, že Mezinárodní škola obdržela v srpnu 2010 oznámení o přidělení finanční podpory ve výši cca 1,9 mil Kč z Operačního programu LZZ na grantový projekt Rozšíření kapacity mateřské školy – podpora slaďování rodinného a pracovního života a rovných příležitostí žen a mužů na trhu práce, která by měla být použita především na zajištění vybavení mateřské školy, částečně na provozní výdaje.

V návaznosti na plán školy týkající se registrace školy jako Cambridge International Center (CIE Center) proběhla rovněž v srpnu letošního roku inspekce hodnotící personální a  materiální zajištění výuky, zabezpečení manipulace s testy a další opatření.Jako vysoce kvalitní bylo inspekcí hodnoceno materiální a personální zabezpečení výuky, k uložení dokumentů a testů bylo doporučeno zajistit bezpečnostní schránku. Po odstranění tohoto nedostatku  bude škole vystaven statut CIE Centra bez výhrad. Předpokládaný termín do 30.9.2010.

Rada města Olomouce doporučuje Zastupitelstvu města Olomouce schválit Smlouvu o půjčce s Česko Britskou Mezinárodní školou a Mateřskou školou, s.r.o. dle přílohy důvodové zprávy. 
