ZMO 4. 11. 2019

Šantova – rekonstrukce kanalizace a komunikace – dohoda o narovnání a poskytnutí nevratného finančního příspěvku
Statutární město Olomouc připravuje realizaci investiční akce s názvem „Šantova – rekonstrukce kanalizace a komunikace“ na pozemcích parc. č. 124/7, parc. č. 132/1 a parc. č. 114/3 vše v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc.

Společnost Sochorova stavební s.r.o. (dále též „Společnost“) realizuje výstavbu obytného komplexu Šantova. Podmínkou pro připojení bytového komplexu k veřejné kanalizační sítí je rekonstrukce části stoky Cc (kanalizace DN 500) na pozemcích parc. č. 124/7 a parc. č. 132/1, vše ostatní plocha v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc až po lomovou šachtu na ul. Šantova v délce cca 52 m. Nezbytnost rekonstrukce kanalizačního vedení v daném úseku, jako podmínka pro připojení nového obytného komplexu, vyplývá z projektové dokumentace pro stavební povolení, vyjádření Moravské vodárenské, a.s. a dále ze smlouvy uzavřené mezi SMOl a Společností o udělení souhlasu s vybudováním stavby č. OMAJ-IM/INO/001103/2016/Hrb ze dne 4. 5. 2016, ve znění dodatku č. 1 ze dne 14. 9. 2018. SMOl připravuje v daném úseku vlastní rekonstrukci kanalizační sítě. Připravovaným dodatkem č. 2 bude Společnost vyvázána z povinnosti rekonstruovat část stoky Cc (kanalizace DN 500) na pozemcích parc. č. 124/7 a parc. č. 132/1, vše ostatní plocha v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc a rekonstrukci provede SMOl v rámci své investiční akce „Šantova – rekonstrukce kanalizace a komunikace“ a Společnost jí na akci poskytne finanční příspěvek.
Dle zjištěných informací je v projektu Obytného komplexu Šantova je na předmětném úseku navržena pouze soutoková šachta (bude muset být atypická se vtokem 500/750, výtokem DN 500 a bočním vtokem DN400), projekt neřeší napojení kanalizačních přípojek DN 300 ze strany bytových domů Šantova 2 a 4. Po technické stránce není prakticky možné toto napojení provést správně bez soutokových šachet – kameninové odbočky DN 500 (DN 600) s odbočením DN 300. Tyto šachty zde musí být i z důvodu provozních – budou zároveň sloužit i jako revizní pro čištění přípojek, proto se SMOl se zavazuje zajistit nové zpracování vyhovující projektové dokumentace. 

Společnost se uzavřením dohody zavazuje poskytnout finanční příspěvek na rekonstrukci části kanalizační stoky  Cc v Šantově ulici v úseku od napojení obytného komplexu Šantova po napojení stoky do kanalizační sítě v ulici 17. listopadu na pozemcích parc. č. 124/7 a parc. č. 132/1, vše ostatní plocha v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc. Celková výše finančního příspěvku bude činit 396 428,59  Kč a bude poskytnuta do 30 dnů na základě písemné výzvy SMOl. V případě prodlení se zaplacením finančního příspěvku, se společnost zavazuje zaplatit smluvní pokutu ve výši 0,5 % z  částky za každý i započatý den prodlení.
Součástí dohody je rovněž závazek smluvních stran poskytnout si k realizaci záměru veškerou nezbytnou součinnost.
RMO ze dne 21. 10. 2019 doporučila ZMO schválit uzavření dohody o narovnání a poskytnutí nevratného finančního příspěvku společností Sochorova stavební s.r.o., IČ 03978125 statutárnímu městu Olomouc, za účelem vybudování stavby „Šantova – rekonstrukce kanalizace a komunikace“.
ZMO schvaluje uzavření dohody o narovnání a poskytnutí nevratného finančního příspěvku společností Sochorova stavební s.r.o., IČ 03978125 statutárnímu městu Olomouc, za účelem vybudování stavby „Šantova – rekonstrukce kanalizace a komunikace“ dle důvodové zprávy.
