Důvodová zpráva

Občané Černovíra se obrátili na Zastupitelstvo města Olomouce s žádostí o projednání „navýšení hráze levého břehu Moravy od Černovírského mostu směrem proti proudu k ústí Trusovky a dále pak podél Trusovky až k železničnímu koridoru tak, jak je popsáno odborem koncepce a rozvoje statutárního města Olomouce v radničních listech č.3 ze dne 25.3.2005“. Pro upřesnění je nutno poznamenat, že uvedený článek v radničních listech ovšem popisuje návrh komplexní protipovodňové ochrany Olomouce na průtok 650 m3/s, zejména v severní části města od Bristolu po Chomoutov.

Navýšení hráze začal se zástupci komise městské části projednávat náměstek primátora Ing. J. Czmero a odbor koncepce a rozvoje Magistrátu města Olomouce na podzim roku 2005. Odbor koncepce a rozvoje zadal firmě Aquatis, a.s. variantní posouzení celé záležitosti a předložil Radě města Olomouce dne 14.3.2006 návrhy na řešení. Rada města Olomouce na základě stanoviska Povodí Moravy, s.p. původně doporučila navýšení hráze na hodnotu desetileté povodně. 

Na základě dalšího projednání Rada města Olomouce dne 11.4.2006 odsouhlasila variantu, která zajistí ochranu severní části Černovíra na úroveň ochrany pravého břehu řeky Moravy, městských částí Lazce a Letná. 
Následně proběhlo dne 18.4.2006 jednání u primátora statutárního města Olomouce za účasti zástupců samosprávy, státní správy, projektantů, Povodí Moravy s.p. Potřebnou projektovou dokumentaci včetně stavebních povolení a řešení majetkoprávních vztahů zajistí Statutární město Olomouc. Předpokládané náklady na realizaci se očekávají ve výši 16 mil. Kč bez DPH.  Tyto náklady uplatňuje u Ministerstva zemědělství ČR podnik Povodí Moravy.

Samospráva i státní správa budou hledat co nejrychlejší řešení celé záležitosti. Ihned bylo zahájeno řešení majetkoprávních vztahů a kladen důraz na co nejrychlejší zpracování projektové dokumentace. Vzhledem k lhůtám daným stavebním zákonem a zákonem o zadávání veřejných zakázek není jisté, zda bude realizace hráze zahájena letos nebo, s ohledem na klimatické podmínky, až v první polovině roku 2007.

Závěr:


Rada města Olomouce odsouhlasila vybudování hráze zajišťující Černovíru stejnou úroveň ochrany jako mají například Lazce a Letná v technických parametrech, které do budoucna umožní bezproblémové zvýšení ochrany v rámci III. etapy komplexních protipovodňových opatření v Olomouci, v nejkratším možném termínu.

