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OdBor OCHRANY

Palackého 14
779 11 Olomouc


Informace pro organizátory akcí, kterých se zúčastňuje větší počet osob

ke Zprávě o zajištění požární bezpečnosti

Na základě § 1 odst. 2 nařízení Olomouckého kraje č.1/2002, kterým se stanoví podmínky k zabezpečení požární ochrany při akcích, kterých se zúčastňuje větší počet osob
, odpovídá za plnění podmínek požární ochrany ten, kdo akci pořádá, tedy „organizátor akce“. Organizátor akce je dle § 7 odst. 1 povinen předložit obci, v jejímž katastrálním území se má akce uskutečnit, zprávu o zajištění podmínek požární bezpečnosti. Zprávu předkládá nejméně 5 pracovních dnů před zahájením přípravných prací. Pokud organizátor akce není vlastníkem prostoru (místa či stavby), kde se akce koná (kromě veřejného prostranství), musí být před započetím akce rozsah odpovědností mezi organizátorem a vlastníkem upraven smlouvu. V takovém případě bude smlouva součástí požárně technické dokumentace (viz. § 3 odst. 4 nařízení Olomouckého kraje č. 1/2002). 

Pro katastrální území statutárního města Olomouce je věcně a místně příslušným orgánem odbor ochrany statutárního města Olomouce. 

Písemnou zprávu doručuje organizátor akce 

· na adresu:

Statutární město Olomouc

Odbor ochrany

Palackého 14
779 11  Olomouc

· elektronicky:    podatelna@olomouc.eu  (zaručený elektronický podpis)
· do datové schránky ID: kazbzri
· osobně  na sekretariát odboru ochrany, který sídlí  na adrese Olomouc, Palackého 14, 2. patro, kancelář č. 274a (v pracovní dny úterý a čtvrtek od 8 do 14 hodin, v pátek od 8 do 12 hodin, v úřední dny (pondělí, středa) od 8 do 17 hodin. 
V případě nutnosti může být organizátor vyzván k doplnění zprávy, k čemuž mu může být určena lhůta. Jestliže organizátor po výzvě zprávu nedoplní nebo není-li prokázáno zabezpečení podmínek požární ochrany stanovených předpisy o požární ochraně, může statutární město Olomouc ve smyslu § 7 odst. 2 nařízení Olomouckého kraje č.1/2002 vyslovit nesouhlas s konáním akce. Odvolání proti tomuto rozhodnutí nemá odkladný účinek. 

V případě použití pyrotechnických efektů (ohňostroje) platí povinnost organizátora akce nahlásit tuto skutečnost na Operační středisko Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje tel. 950 770 010, a to nejméně 5 pracovních dnů před zahájením akce.

Předložením zprávy se organizátor akce nezbavuje povinnosti zajištění záboru veřejného prostranství, nenahrazuje souhlas statutárního města Olomouce jako vlastníka či správce nemovitosti ani neslouží jako povolení k vjezdu do pěší zóny či na pozemky statutárního města Olomouce. 

V Olomouci dne 6. 8. 2014















      Ing. Jan Langr
vedoucí odboru ochrany







� Za akce s větším počtem osob se považují kulturní, sportovní, společenské, zábavní, politické, obchodní, náboženské a jiné obdobné akce a shromáždění, kterých se zúčastňuje větší počet osob. Za větší počet osob se považuje účast  (nebo je předpoklad, že se zúčastní) více jak 200 osob ve vnitřním shromažďovacím prostoru (uzavřeném objektu) nebo více jak 300 osob ve venkovním shromažďovacím prostoru (v uzavřeném areálu)  nebo 900 osob na veřejném prostranství.
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