Komise městské části č. 25 – Svatý Kopeček

Sadové náměstí 7, 779 00 Olomouc

Adresát:

- občané a spolky na Svatém Kopečku

Vážení občané a zástupci spolků na Svatém Kopečku,

dovolte mi, prosím, abych Vás informoval o tom, že zřejmě i v letošním roce bude moci KMČ č. 25 – Svatý Kopeček doporučit přerozdělení 150 tisíc Kč. Jedná se o tzv. „provozní výdaje“, jež má každá komise městské části Olomouce k dispozici. Naprostá většina z této částky je na Svatém Kopečku využívána k podpoře komunitního života a činnosti místních spolků, tj. především k pořádání nejrůznějších kulturních a společenských akcí. Nejinak tomu bude i v letošním roce, neboť posilování místních aktivit je pro naši komisi prioritním úkolem.

KMČ č. 25 – Svatý Kopeček má z minulosti přehled o jednotlivých akcích a záměrech, jež jsou na Svatém Kopečku každoročně uskutečňovány. V rámci rovného a otevřeného prostředí pro všechny potencionální „žadatele“, tj. organizátory akcí a záměrů v oblasti kulturního a komunitního života na Svatém Kopečku, tímto vyzýváme všechny spolky a organizace, jakož i aktivní jednotlivce, k předložení charakteristik akcí a záměrů, jež by na Svatém Kopečku mohli být v letošním roce podpořeny. 
Popis akcí a záměrů, jimž KMČ č. 25 – Svatý Kopeček v letošním roce doporučí finanční podporu, by měl obsahovat: 

· jméno (fyzická osoba) či název (právnická osoba) organizátora (plus případných spoluorganizátorů) akce či záměru, 

· kontaktní údaje (na zastupující osobu), tj. adresa, e-mail, telefon/mobil,

· stručná charakteristika akce/záměru (tj. její zdůvodnění, stanovení cílové skupiny včetně odhadu předpokládané účasti, apod.),

· celkové finanční náklady akce/záměru a výše případné podpory doporučené KMČ a konkrétní účel jejího použití,

· datum konání akce či realizace záměru,

případně další informace dle úvahy organizátora, přičemž max. rozsah celého dokumentu by neměl přesáhnout jednu stranu A4.

Uvedený popis připravovaných akcí a záměrů je třeba doručit do 31. ledna 2019 na e-mail: michal.krejci.olomouc@centrum.cz.V případě potřeby konzultace mě můžete kontaktovat Rád Vám s přípravou „žádosti“ pomohu.
Došlé charakteristiky záměrů a akcí pro r. 2019 budeme na komisi projednávat dne 4. února. Jednání komise jsou veřejná, jste zváni k účasti.
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S pozdravem

Mgr. Michal Krejčí, předseda KMČ 

michal.krejci.olomouc@centrum.cz
731 058 206, 585 204 495

