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Statutární město Olomouc ■ INFORMACE Z RMO

PRŮBĚŽNÝ STAV PLNĚNÍ programového prohlášení rady města olomouce na období 2014-2018



OBČANŮM VSTŘÍCNÉ MĚSTO
 ad 1. Transparentní zveřejňování smluv. Pro evidenci smluv je na Magistrátu města Olomouce využívána aplikace Centrální evidence smluv. Nyní pracujeme s dodavatelem informačního systému na rozšíření funkcionalit této aplikace tak, aby se smlouvy  přenášely z vnitřního systému na web města. Toto rozšíření chceme časově zrealizovat do konce roku, aby byly smlouvy na webu přístupné od nového roku 2016. 


ad 2. Chceme přehledný rozklikávací rozpočet.  Splněno. Občanům je k dispozici plně funkční dálkový přístup do rozpočtu města a to včetně nových funkcí. 


ad 3. On-line přenosy z jednání zastupitelstva města. Tento úkol je splněn. Poslední dvě jednání zastupitelstva byla na internetu přenášena a v těchto přenosech budeme nadále pokračovat. 


ZODPOVĚDNÉ HOSPODAŘENÍ
ad 1. Provedeme audit majetku města. V majetkoprávní oblasti byl schválen v březnu 2015 aktualizovaný materiál Sazby nájemného a pachtovného z nájmu a pachtu pozemků a sazby za zřízení věcných břemen, který stanoví sazebník za jednotlivé dispozice v hodnotách maximalizujících výnosnost těchto dispozic pro SMOl při respektování základních úkolů samosprávy. RMO projednala dne 3. 10. 2015 harmonogram přípravy Dlouhodobé koncepce hospodaření s nemovitým majetkem SMOl s termínem předložení Zastupitelstvu města Olomouce (ZMO) dne 16. 12. 2015. Jedním z cílů tohoto materiálu, jemuž předcházelo důkladné prověření užitnosti jednotlivých nemovitostí, je snaha samosprávy deklarovat svůj záměr určitým způsobem disponovat s jednotlivými typy nemovitostí. Vedení města rovněž na jednání ZMO 14. 9. 2015 deklarovalo záměr formou auditu prověřit smluvní vztah, jehož předmětem je nájem vodohospodářské infrastruktury vlastněné SMOl. Vedle toho se zaměřujeme na kontrolu hospodaření příspěvkových organizací SMOl (vytvořili jsme nové oddělení řízení příspěvkových organizací, proběhl audit Moravského divadla Olomouc) a obchodních společností s majetkovou účastí SMOl (proběhl audit Dopravního podniku Olomouc, a.s.). 


ad 2. Budeme odpovědně hospodařit, zaměříme se na zajištění každodenních potřeb života občanů. Odpovědně hospodaříme se svěřeným městským majetkem, aktuálně v tomto směru připravujeme novou strategii hospodaření města. V úzké spolupráci s volenými zástupci našeho kraje se snažíme intenzivně apelovat na Vládu ČR ve směru k navýšení podílu daňových příjmů města. 


ad 3. Účelné využití dotací pro rozvoj města Připravujeme dva zásadní strategické dokumenty, které ovlivní čerpání dotací z operačních programů v novém programovém období. Tyto strategické dokumenty vycházejí z analýzy potřeb v území, navázaných na možnosti financování z evropských dotací. Na obou dokumentech se podílí prostřednictvím širokých pracovních skupin zástupci odborné veřejnosti.

Jedná se o strategický dokument Integrovaná strategie Olomoucké aglomerace (ISg OA) a o Místní akční plány rozvoje vzdělávání (tzv. MAP) na území ORP Olomouc.

Letos jsme připravili dokument Vymezení koridorů cyklistické infrastruktury. Díky němu je možné pokračovat v budování cyklostezek tak, aby vytvářely širší propojenou síť, která prospěje celé aglomeraci. 

Dokončili jsme mapování brownfieldů na území aglomerace. Oslovili jsme všechny majitele brownfieldů a vytvořili ucelený materiál, který umožní nabízet potenciální vhodné rozvojové plochy. 

Vypracovali jsme studii proveditelnosti integrovaného nakládání odpadů a vybudování odpadových center na území Olomoucké aglomerace. Společně s Olomouckým krajem jsme připravili materiál, který umožní synergicky řešit problematiku odpadového hospodářství. 

ad 4. Příprava na nové plánovací období Evropské unie Schvalování jednotlivých operačních programů jsme ukončili v červnu 2015, kdy bylo zahájeno také vyhlašování výzev z jednotlivých operačních programů EU. Odbor evropských projektů zajišťuje průběžný monitoring výzev, informuje jednotlivé odbory MMOl, probíhá příprava projektů, jsou schvalovány projektové týmy, chystá se i zajištění projektového servisu pro organizace města.        
KOMFORTNÍ A BEZPEČNÁ DOPRAVA

ad 1. Vyvineme tlak na realizaci východního obchvatu města. Jednali jsme se zástupci Vlády ČR, MD, ŘSD, z jednání vzešel slib zahájit stavbu východní tangenty nejpozději v roce 2020. 



ad 3. Zasadíme se o rekonstrukci stávajících tramvajových tratí v centru města. Zastupitelstvo města Olomouce dne 14. 9. 2015 schválilo odůvodnění veřejné zakázky na rekonstrukci komunikace 1. Máje. Půjde o komplexní rekonstrukci dané ulice včetně tramvajové tratě v úseku od náměstí Republiky po hotel Palác v rozsahu 115 milionů korun bez DPH. Bezmála 50 milionů korun bude hrazeno dotačními prostředky z tzv. Švýcarských fondů, zbylá částka je alokována v návrhu investičního rozpočtu na rok 2016. Dle připravovaného střednědobého investičního plánu by v roce 2017, bude-li možné čerpat prostředky z ITI, byla realizována komplexní rekonstrukce ulice 8. května včetně tramvajové tratě, a to s předpokládaným nákladem ve výši 95 milionů korun bez DPH. 


ad 4. Prodloužíme tramvajovou trať na Nové Sady a do Slavonína. Na jednání ZMO dne 14. 9. 2015 bylo schváleno zadání souboru změn č. I Územního plánu Olomouc, jehož součástí je i zakotvení II. a III. etapy tramvajové tratě v územně plánovací dokumentaci coby veřejně prospěšné stavby. Jednáme s vlastníky nemovitostí dotčených II. etapou výstavby tramvajové tratě tak, aby mohly být pokud možno v průběhu roku 2016 dořešeny majetkoprávní vztahy. RMO také zařadila dostavbu tramvajové tratě mezi své priority, které bude uplatňovat v operačním programu Doprava. V návrhu investičního rozpočtu na rok 2016 jsou alokovány prostředky na zpracování dokumentace pro stavební povolení a pro provádění stavby v návaznosti na získání územního rozhodnutí pro II. etapu. Rovněž jsou vyčleněny prostředky na dokumentaci pro územní rozhodnutí pro III. etapu tramvajové tratě. 


ad 5. Zlepšíme podmínky pro parkování v centru i v okrajových částech města. V průběhu roku 2015 byly či budou realizovány následující investiční akce, které vedly k navýšení počtu parkovacích míst v jednotlivých městských částech: akce „Werichova – parkovací stání“ s náklady ve výši 2,8 mil. korun, kde vzniklo 44 parkovacích míst a devět podélných stání před domy; akce „Povel – obytná zóna – revitalizace a regenerace sídliště RC3/1“ s náklady ve výši 15,6 mil. korun, kde vzniklo 48 nových parkovacích míst.
 

Odbor koncepce a rozvoje pořizuje regulační plány zaměřené na řešení deficitu parkovacích stání v sídlištích. Jako první dvě lokality byly vybrány sídliště Lazce a I. P. Pavlova - Hraniční - Brněnská. V následujících dvou letech budou zpracovány všechny ostatní regulační plány navržené Územním plánem (sídliště Nová Ulice, Na Vozovce, Nové Sady, Norska). Připravujeme územní studii k řešení statické dopravy na Sv. Kopečku. 


ad 6. Zajistíme pravidelnou rozpočtovou podporu opatřením na posílení bezpečnosti cyklistů i pěších a budování nových cyklostezek. RMO dne 30. 6. 2015 přijala plán aktivit v oblasti cyklodopravy pro období let 2016 - 2022. Plán bude podkladem pro plánování jednak rozpočtu pro jednotlivé roky, ale i tříletého rozpočtového výhledu. Konkrétní zařazované akce budou každoročně předmětem individuálního schvalování v RMO a ZMO 

Dokončili jsme chybějící úsek pod Velkomoravskou ulicí (1,7 milionu Kč) a II. etapu Jantarové cyklostezky podél Bystřičky (4,4 milionu Kč) 
 

Přebudování chodníku na smíšenou komunikaci pro chodce a cyklisty v ul. Jílová (1,49 milionu Kč) 

ad 7. Zpracujeme plán udržitelné městské mobility. RMO dne 22. 9. 2015 schválila zahájení veřejné zakázky "Plán udržitelné městské mobility", nyní probíhá výběrové řízení na zpracovatele materiálu. Samotné pořízení je předpokládáno v období od 1/2016 do 12/2017 a to včetně schválení v ZMO.


MODERNÍ A KVALITNÍ VZDĚLÁVÁNÍ

ad 2. Modernizace základních škol. V roce 2015 byly nebo budou uskutečněny následující investiční akce: „ZŠ Nemilany – společně do školy“ s náklady ve výši 26 mil. korun, kde byla vybudována nová tělocvična, výdejna stravy a modernizovány učebny i zázemí pro žáky a učitele; akce „ZŠ a MŠ Demlova – nové oddělení MŠ Petřkova“ s rozpočtovými náklady ve výši 3,4 mil. korun; akce „MŠ Dělnická – odstranění statických poruch“ s rozpočtovými náklady ve výši 1,2 mil. korun; akce „ZŠ Komenium 8. května – nové oddělení MŠ“ s rozpočtovými náklady ve výši 2,9 mil. korun; hřiště na ZŠ Řezníčkova a Nedvědova se souhrnnými rozpočtovými náklady ve výši 9,7 mil. korun. 


KULTURA, SPORT A VOLNÝ ČAS
ad 1. Zpřístupníme školní hřiště veřejnosti a vybudujeme další dětská hřiště i venkovní sportoviště pro dospělé (workout parky). Bylo dokončeno nové WORKOUT hřiště v městské části Povel ve vnitrobloku bytových domů v Kischově ulici. Jedná se o venkovní posilovnu, kterou mohu využívat i dospělí.

Nové dětské hřiště vznikne do konce roku na základě požadavků místních obyvatel v parku při Lesní ulici na Nových Sadech.

Ke 30. listopadu byla dokončena obnova dosluhujícího dětského hřiště v areálu TJ Sokol Slavonín při ulici Jižní, které je hojně využíváno dětmi a mládeží ze Slavonína i z nedalekého sídliště Nové Sady. 


ad 2. Pravidelná a efektivní grantová podpora organizacím, působícím v oblasti sportu, kultury, volného času dětí a mládeže i dobrovolným hasičům. V rámci závazku na efektivní grantovou podporu byla přepracována grantová schémata. Upravili jsme systém kontroly a vyúčtování, jednotná forma žádostí včetně závazných prohlášení žadatele o dotace nabízí jednodušší formu nabídky a daleko transparentnější formu vyúčtování. 



ad 3. Zachováme odpovídající podporu Moravskému divadlu, Moravské filharmonii, Knihovně města Olomouce a ZOO Olomouc. Podpora příspěvkovým organizacím bude navýšena o podporu v oblasti propagace a dále v možnosti využívat jednotný styl prezentace příspěvkových organizací v kalendáři akcí na sdílených webových stránkách města. Bylo zřízeno nové oddělení na OVVI, které bude sledovat efektivitu hospodaření a výkonové ukazatele a napomáhat managementu příspěvkových organizací při procedurálních záležitostech. 



ad 5. Budeme rozvíjet tradici Vánočních trhů, Svátků města, Dnů evropského dědictví, Olomouckého půlmaratónu a dalších úspěšných aktivit. V rámci rozvíjení tradice Vánočních trhů jsme uzavřeli výhodnější dlouhodobou smlouvu s novým provozovatelem a zahájili novou tradici Svatomartinských trhů. V rámci Svátků města a Dnů evropského dědictví realizujeme většinu možného programu ve vlastní režii s maximální úsporou vynaložených prostředků.     


BEZPEČNÁ OLOMOUC PRO VŠECHNY
ad 2. Budeme podporovat jednotky Sborů dobrovolných hasičů. Sbory dobrovolných hasičů vnímáme nejen jako nedílnou součást integrovaného záchranného systému ale i jako součást kulturního, společenského a sportovního života ve městě. Jednotlivé sbory finančně systematicky podporujeme. 


ad 3. Obnovíme a vybudujeme moderní a bezpečné přechody pro chodce. 

V roce 2015 byly realizovány následující přechody pro chodce za celkem 3,8 milionu Kč: 
- 1 přechod pro chodce vybudovaný v rámci akce „Jižní – dopravní opatření“, která společně s přechodem řešila výstavbu chodníku a autobusové zastávky (náklad celé akce 1 389 722 Kč)
- 1 přechod pro chodce vybudovaný v rámci akce „Zolova – Kyselovská – chodník“, která společně s přechodem řešila vybudování chodníku mezi ul. Zolova – Kyselovská (náklad celé akce 655 684 Kč)
-  2 přechody pro chodce vybudované na ul. Střední Novosadská (PENNY Market, Polygrafická škola (náklad obou akcí 1 775 138 Kč)

V roce 2016 uskutečníme následující opravy či vybudování přechodů pro chodce za celkem 10,9 milionů Kč (záměry jsou v návrhu rozpočtu na rok 2016 před druhým čtením)
· Balíková položka na realizaci přechodů pro chodce … náklady 3 mil. Kč
· Divišova, Bystrovanská přechod pro pěší … náklady 1,4 mil. Kč
· Klášterní Hradisko – přechody pro pěší … náklady 955 tis. Kč
· Týneček – přechod pro pěší … náklady 4,2 mil. Kč
· Dr. Milady Horákové – přechod … náklady 1,4 mil. Kč



ad 4. Soustředíme se na podporu projektů v oblasti prevence kriminality a právně-bezpečnostní ochrany občanů. V oblasti hazardu cíleně pracujeme na snížení počtu heren. Podstatně razantnější postup ve věci samé nám komplikuje Ministerstvo financí svým liknavým přístupem při přípravě nového zákona „O loteriích“ 
 

VÍCE PRACOVNÍCH MÍST

ad 3. Naší prioritou je podpora rozvoje podnikatelských zón. V listopadu 2015 orgány SMOl projednávají majetkoprávní materiály, týkající se obsazení posledních volných kapacit na Průmyslové zóně Šlechtitelů. Na jednání RMO 19. 11. 2015 předložíme společný materiál odboru koncepce a rozvoje a majetkoprávního definující další nakládání s brownfieldem „Kasárna Neředín“, který by měl být do budoucna rozvíjen jako průmyslová zóna pro lehkou nerušivou výrobu s ohledem na omezení této lokality. V návrhu investičního rozpočtu na rok 2016 je rovněž alokována částka na aktualizaci projektové dokumentace na vybudování potřebné infrastruktury brownfieldu „Kasárna Neředín“. 


ad 4. V rámci strategie ITI pracujeme na vytváření konkrétních podmínek pro čerpání dotací ke zvýšení konkurenceschopnosti firem olomouckého regionu Celá strategie ITI Olomoucké aglomerace je zaměřena na zvýšení konkurenceschopnosti regionu. Jedná se především o zlepšení výkonnosti místních podniků a rozvoj znalostní ekonomiky. Opatření, která jsou přímo zaměřena na podnikatelské subjekty, jsou v oblasti infrastruktury pro vzdělávání lidských zdrojů ve firmách, poradenství pro malé a střední podniky, příprava ploch pro podnikání prostřednictvím revitalizace brownfields a opatření zaměřené na rozvoj podnikových výzkumných a vývojových center a zavádění inovací. Vše s alokací cca 900 milionů Kč, což představuje celkové investice v těchto oblastech řádově ve výši 3 miliardy Kč. Doplňkově budou na zvýšení konkurenceschopnosti firem působit opatření, směřující ke zvýšení kvality vzdělávání dle požadavků trhu práce, podpora začleňování absolventů přicházejících na trh práce, rozšíření služeb VTP atd. 

ROZVOJ MĚSTA A PROTIPOVODŇOVÁ OCHRANA

ad 1.
Podpoříme a budeme iniciovat koncepční a urbanisticky hodnotné změny územního plánu s důrazem na potřeby města. Probíhá pořízení souboru změn č. 1 Územního plánu Olomouc. Tyto změny vyvstaly jak z potřeby města, tak jeho obyvatel a podnikatelů. 


ad 2. Zasadíme se o zkvalitnění veřejného prostoru v centru, na sídlištích i v okrajových částech města. V roce 2015 jsme vydali na budování, opravy a údržbu komunikací ve městě téměř 51 milionů korun. Tato částka pokrývá jednak velké opravy komunikací (17,7 milionu Kč) a jednak údržbu komunikací, prováděnou prostřednictvím Technických služeb města Olomouce (33 milionů Kč) 

Přehled velkých oprav a budování komunikací

· Ulice Jílová, oprava slepé komunikace … náklady 2.78 milionu Kč
· Oprava chodníku v ulici Wolkerova … náklady 631 tisíc Kč
· Rekonstrukce vnitrobloku na třídě Svornosti … náklady 3.93 milionu Kč
· Přebudování chodníku na smíšenou komunikaci pro chodce a cyklisty v ulici Jílová … náklady 1,49 milionu Kč
· I. etapa rekonstrukce třídy 17. Listopadu a třídy Kosmonautů … náklady 5 milionů Kč
· Pavlovický podjezd - oprava chodníku a opěrných zdí … náklady 3.41 milionů Kč
· Vybudování komunikace u Aplikačního centra Baluo (FTK UP) … náklady 171 tisíc Kč
· Předlažba chodníku v ulici 8. Května 56 tisíc Kč
· Vybudování nové části chodníku v Jeremiášově ulici … náklady 101 tisíc Kč                   
ad 3. Obnova rozária a pietních míst Dne 31. března 2015 jsme podali žádost o dotaci do programu ROP SM. Předmětem projektu je rehabilitace prostor rozária a jeho zpřístupnění veřejnosti. Předpoklad dokončení obnovy je 31. prosince 2015. 

Na základě rozsudku Krajského soudu v Ostravě ze dne 17. června 2014 bylo statutární město Olomouc určeno vlastníkem Jihoslovanského mauzolea v Bezručových sadech. Po nabytí právní moci tohoto rozhodnutí jsme mohli v roce 2015 dokončit administrace žádosti o státní dotaci Ministerstva obrany na 1. etapu komplexní opravy. 1. etapu budeme realizovat v letech 2016-2017. V roce 2016 podáme také žádost o příspěvek z Programu památkové péče v Olomouckém kraji. 


ad 4. Ve spolupráci s Povodím Moravy dokončíme protipovodňová opatření v centru města s důrazem na začlenění řeky do jeho života. Město Olomouc stojí před realizací II. B etapy protipovodňových opatření v Olomouci. Těsně před spuštěním je unikátní webová aplikace věrně popisující i ty nejmenší detaily akce. Současně finišuje projektový tým na přípravě III. etapy protipovodňových opatření v Olomouci, která vedle funkce protipovodňové přinese i začlenění vodního toku do života města. Zpřístupněním a začleněním řeky Moravy vznikne unikátní prostor pro volnočasové a odpočinkové aktivity. 

DOSTUPNÉ SOCIÁLNÍ SLUŽBY A ZDRAVOTNÍ PÉČE 
ad 2. Rozvoj rodinné politiky města Na základě koncepčního dokumentu „Rodinná politika ve městě Olomouci 2014-2015 jsme zpracovali a podali přihlášku do soutěže MPSV „Obec přátelská rodině 2015“, která je zároveň plánem činnosti v této oblasti na rok 2015. Město Olomouc v této soutěži zvítězilo v kategorii měst nad 50 000 obyvatel a bylo oceněno dotací 2 000 000 Kč na realizaci prorodinných aktivit. Z této dotace je aktuálně zajištěno financování mnoha projektů – např. zlepšení vybavení mateřských a rodinných center, příprava projektu komunitní školy, konkrétní akce pro rodiny s dětmi, příprava interaktivní mapy města s informacemi o místech přátelských rodinám s dětmi. 

Rodinnou politiku institucionálně zajišťuje pracovní skupina jmenovaná RMO a  složená ze zástupců zapojených odborů MMOl, univerzity a neziskových organizací. Aktuálně se rozbíhá příprava navazujícího koncepčního dokumentu na roky 2016 – 2017.

Statutární město Olomouc v rámci vlastních dotačních programů (mimo dotaci MPSV) podporuje finančně mateřská a rodinná centra (celkem jsme podpořili 5 projektů úhrnnou částkou 250 000 Kč) a dále sociální služby zaměřené na pomoc rodinám a ohroženým dětem (celkem jsme podpořili 21 projektů úhrnnou částkou více než 2 600 000 Kč). 


ad 3. Činnost klubů seniorů a sociálně právní pomoc seniorům Pokračujeme ve finanční i organizační podpoře klubové činnosti seniorů. Dne 30. 9. 2015 jsme v nově opraveném bytovém domě v Přichystalově ul. 70 slavnostně otevřeli již 20. klub pro seniory v Olomouci. Prostory předtím prošly na náklady města významnými stavebními úpravami. V říjnu 2015 se uskutečnil rozsáhlý cyklus akcí pro seniory Týden pro seniory, jehož vyvrcholením byla taneční veselice pro seniory, kterou navštívilo přes 700 členů klubů. V klubech je registrováno celkem 1200 seniorů.

Sociálně právní pomoc, zejména v oblasti získání dávek sociální pomoci, zajištění zdravotních pomůcek, zajištění vhodného bydlení, řešení dluhové situace, zajišťují sociální pracovníci odboru sociálních věcí, dále pak neziskové organizace, které podporujeme dotacemi. Cíleně podporujeme rovněž preventivní a vzdělávací aktivity pro seniory v oblasti bezpečí, bezpečného využití internetu nebo péče o zdraví. 

ad 5. Koncepce sociálního bydlení V první polovině roku 2015 se uskutečnilo několik jednání dotčených orgánů, organizací města a neziskových organizací. Vznikl návrh seznamu kritérií pro poskytnutí bytu osobám v sociálně obtížné situaci a základní teze budoucí sociální politiky SMOl. RMO schválila dne 22. 9. 2015 nová pravidla pro přidělování městských bytů, která nově upravují možnost přidělení bytu ze sociálních důvodů. Finální celková koncepce sociálního bydlení v Olomouci vznikne v návaznosti na celonárodní koncepci sociálního bydlení, která je aktuálně projednávána Vládou ČR.


ad 6. Projekt Bezbariérová Olomouc RMO dne 25. 11. 2014 schválila plán realizace bezbariérových tras ve městě Olomouci. V souladu s plánem letos připravujeme projektovou dokumentaci trasy Střední Novosadská. V návaznosti na termínu vyhlášení a na podmínkách dotačního řízení SFDI (Státní fond dopravní infrastruktury) požádáme o dotaci ze SFDI tak, aby mohla být tato trasa v roce 2016 realizována.

Do konce roku 2015 aktualizujeme a doplníme webovou aplikaci s interaktivní mapou bezbariérových tras – doplňujeme ji o bezbariérovou přístupnost významných objektů (úřady, zdravotnická zařízení, památky). Provedli jsme celkovou revizi a doplnění chybějících orientačních prvků pro nevidomé a neslyšící v budovách, které využívá magistrát. 


ad 7. Síť sociálních služeb Základní síť sociálních služeb je uvedena v aktuálně platném 3. komunitním plánu sociálních služeb. Z této sítě se vychází při návrhu dotací na sociální služby z rozpočtu města. Tuto síť dále optimalizujeme v návaznosti na změny potřeb, demografický vývoj, ale také s ohledem na limitované finanční možnosti města – toto je jedním z opatření navrženého 4. komunitního plánu sociálních služeb na období 2016 – 2019 

OLOMOUC TURISTICKÁ

ad 2: Wi-Fi zdarma na Horním náměstí
Finalizujeme zadávací dokumentaci na veřejnou zakázku Wi-Fi na Horním náměstí s tím, že k vyhlášení soutěže dojde do konce listopadu. Naší ambicí je, aby ke konci roku bylo Wi-Fi zdarma na Horním náměstí již v provozu.  
    
ad 3. Rozvoj kongresové turistiky a výstavnické činnosti. Ve spolupráci s olomouckými hotely připravujeme koncepci rozvoje kongresové turistiky, připravujeme návrh kongresových balíčků služeb, uplatnitelných v jednotlivých hotelových zařízeních i ve smluvních zařízeních města. 




ad 5. Rozvoj církevní turistiky V rámci Integrované strategie Olomoucké aglomerace je v SC3 Rozvoj infrastruktury a zlepšení kvality života, Specifický cíl 3.3 Podpora regionálních dominant, Opatření 3.3.1 Rozvoj kulturního dědictví jsme navrhli opatření, zaměřující se na rozvoj kulturního dědictví s cílem zvýšení atraktivity aglomerace. V tomto opatření lze řešit památky zapsané do Seznamu světového dědictví UNESCO, památky zařazené na Indikativní seznam světového dědictví UNESCO v kategorii kultura, dále národní kulturní památky a památky evidované v Indikativním seznamu národních kulturních památek k 1. 1. 2014. V oblasti církevních staveb jde na Olomoucku o kostel svatého Mořice, areál baziliky Navštívení Panny Marie na Svatém Kopečku, poutní alej včetně staveb a soch, Zdíkův (Přemyslovský) palác, areál Olomouckého hradu s kostelem svatého Václava. Na tyto účely je vyčleněná alokace ve výši 375 milionů Kč na období 2016-2023. 


SEBEVĚDOMÉ MĚSTSKÉ ČÁSTI
ad 1. Posílíme roli komisí městských částí. Podařilo se navýšit finanční prostředky odměn předsedů KMČ na úroveň odměn předsedů odborných komisí. Částky, určené na odměny členům jednotlivých komisí, které nebyly vyplaceny z důvodu absence členů, budou přerozděleny po skončení stávajícího pololetí ostatním členům dle návrhu předsedy konkrétní komise. Navrhujeme zvýšení investičního příspěvku jednotlivým komisím o 100 tisíc Kč. 

ad 2. Zaměříme se na komunikaci mezi občany a zástupci samosprávy s využitím moderních informačních technologií. Připravujeme návrh nového elektronického rozhraní webových stránek, na kterém budou moci občané rychleji komunikovat a předávat své podněty či připomínky. 


ad 3. Podpora společenských a kulturních akcí v jednotlivých městských částech.  Průběžně probíhají společenské a kulturní akce organizované jednotlivými komisemi v městských částech, které vhodným způsobem doplňují akce pořádané v centru města. 


ad 4. Prohloubíme spolupráci vedení města s komisemi městských částí. Komisím městských částí byli přiděleni garanti – náměstci primátora města a členové RMO, kteří mohou snáze reagovat na podněty komisí a předávat si navzájem informace. 
Mgr. Radka Štedrá                                                         Mgr. Michal Folta
  Magistrát města Olomouce  
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