V souladu s ustanovením § 14 odst. 5 písm.d) zákona č. 106/1999 Sb. vám požadované informace poskytujeme, a to:

1. Proč byly přechody zrušeny - z jakého důvodu?

Přechody pro chodce byly zrušeny dle stanovení místní úpravy provozu na pozemních komunikacích vydaném MMOl, odborem stavebním, odd. st. správy na úseku pozemních komunikací, které bylo vydáno na základě požadavku PČR, Krajského ředitelství policie Olomouckého kraje, dopravního inspektorátu, který uvedené přechody vyhodnotil jako velmi rizikové z hlediska bezpečnosti silničního provozu. 
2. Proč mají chodci stále riskovat při každém přecházení?

- bez odpovědi – dle § 2 odst. 4 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, povinnost poskytovat informace se netýká dotazů na názory, budoucí rozhodnutí a vytváření nových informací.

3. Kdo z konšelů je za zrušení přechodů zodpovědný a který z nich si vezme na svědomí případné neštěstí?

- bez odpovědi - dle § 2 odst. 4 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, povinnost poskytovat informace se netýká dotazů na názory, budoucí rozhodnutí a vytváření nových informací.

4. Bude někdo z magistrátu tuto situaci řešit a jak?

Odbor dopravy v minulosti předal požadavek na úpravu uvedených přechodů pro chodce odboru investic k zařazení do návrhu plánu investičních akcí. Odbor investic na základě schválení Rady města Olomouce zahájil zadání veřejné zakázky na zpracování projektových dokumentací. Realizace přechodů pro chodce bude závislá na termínu získání stavebního povolení a finančních prostředků města.  

 

 
