
Spisový znak – 84.1, skartační znak/skart. lhůta – S/5
magistrát města Olomouce
odbor Životního prostředí
Hynaisova 10, 779 11  Olomouc
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V Olomouci dne 14.10.2015
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Uvádějte vždy v korespondenci

Vyřizuje :
Mgr. Petr Swaczyna, 4. nadz. podl., dv. č. 4.29
Telefon :
588 488 335
Fax :
588 488 056
E-mail :
petr.swaczyna@olomouc.eu
Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb. – odpověď
Vážený pane,

oddělení odpadového hospodářství a péče o prostředí odboru životního prostředí Magistrátu města Olomouce (dále jen „OOH OŽP“) obdrželo dne 1.10.2015 Vaši žádost ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, a to konkrétně o sdělení následujících informací:

(znění Vašich dotazů je uvedeno kurzívou, odpovědi OOH OŽP jsou uvedeny tučně)
1) Jak a kde se zpracovává vytříděný hliník z kontejnerů na kov, po jejich dotřídění v Technických službách Olomouc. Zajímá mě firma, která následně hliník zpracovává a k jakému účelu je nadále využíván. Zajímá mě tzv. tenkostěný hliník i hliník kusový.

2) Jak a kde se zpracovává vytříděné železo z kontejnerů na kov, po jejich dotřídění v Technických službách Olomouc. Zajímá mě firma, která následně železo zpracovává a k jakému účelu je nadále využíváno.

ad 1) i 2) Kovový odpad odložený občany města Olomouce do kontejnerů na kovy je svážen společností Technické služby města Olomouce, a.s., a následně je bez úpravy předáván oprávněné osobě ve smyslu zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech. Oprávněnou osobou je v tomto případě firma Vladimír Stolička (IČ 10036717). Odpad je dále materiálově využíván. Jakým konkrétním způsobem nám není známo, toto může být vázáno obchodním tajemstvím, aktuální situací na trhu apod.
V roce 2015, kdy došlo k rozmístění kontejnerů na sběr kovového odpadu od občanů, byl proveden jeden vývoz kontejnerů. Celkem bylo sesbíráno cca 1,1 t kovového odpadu.
3) Jakým způsobem je obsah kontejnerů na kov dotřiďován nebo zpracováván v technických službách Olomouc.

Technické služby města Olomouce, a.s., nejsou úpravci tohoto odpadu, realizují pouze samotný sběr a svoz odpadu, který předávají oprávněné osobě k dalšímu zpracování.

4) Jakým způsobem je využíván vytříděný jedlý olej z kontejnerů na tento druh odpadu.

Odpadní jedlé oleje a tuky odložené občany města Olomouce do speciálních nádob na oleje nebo ve sběrných dvorech jsou předávány oprávněné osobě ve smyslu zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech. Oprávněnou osobou je v tomto případě společnost SK-OIL Morava s.r.o. (IČ 27860183). Následné využití a zpracování odpadních olejů je předmětem obchodní činnosti oprávněné osoby.
Pilotní projekt zaměřený na sběr odpadních jedlých olejů a tuků ze sběrných nádob byl zahájen až v říjnu 2015, tudíž prozatím k žádnému vývozu a využití nedošlo.


S pozdravem

RNDr. Jana Matzenauerová

vedoucí oddělení odpadového hospodářství

a péče o prostředí
Rozdělovník
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