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	statutární město Olomouc
odbor správy městských komunikací a MHD
Hynaisova 34/10, 779 00  Olomouc




Spisový znak: 60.3, skartační znak/skart.lhůta: V5
Č. j. SMOL/167414/2016/OSMK/Zem
V Olomouci dne 05.08.2016
Spisová značka: S-SMOL/167414/2016/OSMK
Vyřizuje:
Taťána Zemanová
Telefon:
588488256
E-mail:
tatana.zemanova@olomouc.eu
ROZHODNUTÍ

Statutární město Olomouc, jako povinný subjekt ve smyslu § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) rozhodlo o žádosti pana XXX (dále jen „žadatel“) ze dne 29. 7. 2016, ve věci žádosti o poskytnutí informace 

takto:

Podle ust. § 15 odst. 1 zákona ve spojení s § 3 odst. 3, § 2 odst. 4 zákona se žádost částečně odmítá, přičemž požadované informace podle ust. § 4a zákona jsou poskytnuty v bodech II. b), II. c), IV. c), IV. d), IV. f), V. a), V. b), V. e), VI. a), VII. a), VII. c) a VII. d) žádosti a to prostřednictvím vyplnění formuláře zaslaného žadatelem.
Odůvodnění:

Statutární město Olomouc obdrželo dne 29. 7. 2016 žádost žadatele o poskytnutí informace podle zákona. V žádosti žadatel požaduje vyplnění formuláře obsahujícího dotazy týkající se městské hromadné dopravy.

Statutární město Olomouc jako povinný subjekt ve smyslu § 2 odst. 1 zákona žádost posoudilo a dne 5. 8. 2016 vydalo rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti a poskytnutí informace ve výše uvedených bodech. 

Podle ust. § 2 odst. 1 zákona je statutární město Olomouc povinným subjektem, který má povinnost poskytovat informace vztahující se k jejich působnosti. Podle ust. § 3 odst. 3 zákona se informací rozumí jakýkoliv obsah nebo jeho část v jakékoliv podobě, zaznamenaný na jakémkoliv nosiči, zejména obsah písemného záznamu na listině, záznamu uloženého v elektronické podobě nebo záznamu zvukového, obrazového nebo audiovizuálního. Podle ust. § 2 odst. 4 zákona se však povinnost poskytovat informace netýká dotazů na názory, budoucí rozhodnutí a vytváření nových informací. 

V případě odmítnutí informace ve smyslu ust. § 2 odst. 4 zákona platí, že názor, který má být ze strany povinného subjektu poskytnut, jím ještě nebyl zaujat. Jinými slovy, pakliže je žádáno stanovisko, které doposud nebylo zaujato, informace de facto nevznikla a žádost žadatele tak směřuje k poskytnutí neexistující informace. Jiná situace nastává v případě názoru, který povinný subjekt jako svůj názor již zaujal a ve smyslu § 3 odst. 3 zákona zaznamenal, v takovém případě k odmítnutí žádosti ve smyslu ust. § 2 odst. 4 zákona není důvod. (Blíže v Furek, A., Rothanzl, L., Jirovec, T.: Zákon o svobodném přístupu k informacím. Komentář. 1. vydání. Praha: C. H. Beck, 2016, s 662 a následující.) 
Žadatel prostřednictvím své žádosti požadoval mimo výše uvedené body informace, které mají charakter doposud nezaujatého stanoviska. Statutární město Olomouc požadované hodnocení doposud neprovedlo a ani ve smyslu ust. § 3 odst. 3 zákona nezaznamenalo. V dané problematice neexistuje kupříkladu evaluace, která by se zabývala okruhy dotazů, jež žadatel požadoval zodpovědět. Z výše uvedených důvodů tak muselo statutární město Olomouc přistoupit k částečnému odmítnutí žádosti. 

Statutární město Olomouc se přesto snažilo žadateli vyjít vstříc a nad rámec svých povinností poskytlo žadateli informace, které sice přímo nežádal, avšak na základě kterých si může názor na danou problematiku vytvořit sám žadatel.  Ve výše citovaných bodech žádosti statutární město Olomouc informace podle ust. § 4a zákona poskytuje prostřednictvím vyplnění formuláře zaslaného žadatelem.
Poučení o opravném prostředku:

Proti tomuto rozhodnutí lze podat podle § 16 odst. 1 zákona ve spojení s § 83 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, odvolání. Odvolání se podává ke Krajskému úřadu Olomouckého kraje prostřednictvím statutárního města Olomouc do 15 dnů ode dne doručení písemného vyhotovení tohoto rozhodnutí.

S pozdravem

                                                                                                           Ing. Petra Pospíšilová

                                                                                                                vedoucí odboru

Přílohy:

· formulář „otázky hodnocení stavu MHD – odpovědi“
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