Výsledky ankety Nejlepší sportovec okresu Olomouc za rok 2015

Jednotlivci

Vítěz: David Klammert (JUDO Klub Olomouc – judo); Dominika Doubová (Dukla Olomouc – šerm kordem), Michaela Fasnerová (KK Olomouc – rychlostní kanoistika), Richard Hála(SK UP Olomouc – kanoistika), David Houska (SK Sigma Olomouc – fotbal), Martin Novák ( AK Olomouc – atletika vrhy), Pavel Polakovič (Dukla Olomouc – box), Marek Smejkal (MGC Olomouc – dráhový golf), Zuzana Svozilová (KSP Olomouc – plavání s ploutvemi), Martin Vyrůbalík (HC Olomouc – hokej) 
Kolektivy dospělých

Vítěz: HC Olomouc – A mužstvo – extraliga lední hokej

Dukla Olomouc – ženy šerm kordem

KSP Olomouc ženy – sportovní potápění

MGC Olomouc – muži –minigolf 
Sokol Velký Týnec -ženy – estetická skupinová gymnastika

FK Nové Sady – A mužstvo muži – fotbal divize E

Mladí sportovci do 21 let

Vítězové: Adam Neubert (SK UP Olomouc – kanoistika) a Michal Šmoldas (Vodní sporty Litovel – kanoistika); Eduard Bezděk (VK Olomouc – veslování), Gabriela Horáková (KSP Olomouc-ploutvové plavání), Václav Chaloupka (SK UP Olomouc – kanoistika), Tereza Janošíková (SK UP Olomouc – orientační běh), Jakub Jurka (Dukla Olomouc – šerm kordem), Michaela Kidová (VK Olomouc – veslování), Viktor Kubečka (Dukla Olomouc – box), Jakub Otruba (MAPEI Cyklo Kaňkovský – cyklistika), Štěpán Spurný (SK Sigma Olomouc – fotbal), Jiří Staněk (MGC Olomouc – dráhový golf), Tereza Široká (Squashový klub mládeže Olomouc – squash), Alex Rašner ( HC Olomouc – lední hokej), Barbora Zatloukalová (AK Olomouc – atletika)

Kolektivy mládeže

Vítěz: Atletický klub Olomouc – družstvo dorostenců – atletika; DHK Zora Olomouc – starší dorostenky – házená, Dukla Olomouc – mládežnická družstva – šerm kordem, JUDO klub Olomouc – mládežnická družstva – judo, Veslařský klub Olomouc – dorostenky

Objev roku

Branislav Konrád (HC Olomouc – hokej) 
Handicapovaní sportovci

Dospělí: Petr Utíkal (TK MILO Olomouc – tenis na vozíčku)

Mládež: Adéla Sekyrová (AK Olomouc – atletika)

Trenér roku

Rudolf Rozsypal (SK UP Olomouc – kanoistika)

Funkcionářská osobnost

Alexander Bögi (Dukla Olomouc – box), Jaroslav Švébiš (SKI klub Loko Olomouc), Vladimír Marčan (SK TPS Olomouc – sportovní střelba)

Cena Drahoše Válka

Lubomír Krejčíř (DHK Zora Olomouc, Tatran Litovel – házená)

Mimořádná ocenění

Martin Čechovský (Sigma Hodolany – fotbal), Jaroslav Novák – místopředseda RS ČUS Olomouc
