Informace
A) pro volební strany k delegování členů do okrskových volebních 
komisí v Olomouci
Ve smyslu zákona č. 275/2012 Sb. může v termínu nejpozději 30 dnů před konáním volby   (tj. do 13. 12. 2017) delegovat jednoho člena a jednoho náhradníka do každé z 95 okrskových volebních komisí ve městě Olomouci:

- občan, který je oprávněn navrhnout kandidáta na funkci prezidenta republiky a jím podaná kandidátní listina byla zaregistrována, 

- politická strana, politické hnutí nebo koalice, která má zastoupení v Poslanecké sněmovně nebo Senátu, anebo politická strana, politické hnutí nebo koalice, která nemá zastoupení        v Parlamentu České republiky a v posledních volbách získala alespoň jeden mandát             v územně příslušném zastupitelstvu kraje.

Delegování členů a náhradníků se provede tak, že se jejich seznam osobně doručí nebo zašle starostovi, a to v listinné podobě nebo v elektronické podobě. Seznam musí obsahovat jméno a příjmení, datum narození, adresu místa trvalého pobytu člena, popřípadě náhradníka, a jméno a příjmení osoby oprávněné jednat jménem politické strany nebo politického hnutí, anebo jméno a příjmení občana, který je oprávněn navrhnout kandidáta na funkci prezidenta republiky a jím podaná kandidátní listina byla zaregistrována, popřípadě jméno a příjmení osoby, která byla k tomuto úkonu písemně pověřena a která k seznamu přiloží kopii tohoto pověření. 

Z organizačních důvodů si vás dovolujeme požádat, abyste u delegovaných členů mimo zákonem  stanovených údajů - tj.: 
jméno, příjmení, 
datum narození, 
adresa místa trvalého pobytu člena, popřípadě náhradníka, 
pokud možno uváděli i telefonický kontakt, adresu pro doručování nebo adresu elektronické pošty a údaj do které okrskové volební komise mají být delegovaní členové zařazeni, aby bylo možné vámi předané podklady co nejrychleji zpracovat. Připomínáme, že v souladu s výše uvedeným zákonem člen okrskové volební komise nesmí být kandidátem pro tuto volbu.

Oznámení o svolání prvního zasedání okrskových volebních komisí bude zasláno delegovaným zástupcům na vámi uvedený kontakt a současně bude toto oznámení vyvěšeno na úřední desce statutárního města Olomouce http://www.olomouc.eu/volby, oznámení se pokládá za doručené dnem vyvěšení na úřední desce. 
B) k prvnímu zasedání okrskových volebních komisí

První zasedání okrskových volebních komisí se bude konat ve čtvrtek 21. 12. 2017 v budově Regionálního centra Olomouc, kongresovém sálu Pegasus, Jeremenkova 40B, Olomouc takto:

- pro okrskové volební komise č.   1 - 32 
v  8:00 hod.

- pro okrskové volební komise č. 33 - 64 
v  9:30 hod.

- pro okrskové volební komise č. 65 - 95 
v 11:00 hod.
Téhož dne a na tomtéž místě se v době od 13:00 hod. uskuteční pro předsedy, místopředsedy a zapisovatele okrskových volebních komisí školení k systému zjišťování a zpracování výsledků hlasování ve volbě prezidenta. 
 KONTAKT:
· Řepková - jako u minulých voleb

