Žádost o poskytnutí informace ze dne 9.1.2018
Magistrát Statutárního města

Olomouc

Odbor dopravy

Vejdovského 2

779 11 Olomouc

Naše zn: XXX/XX 





               V XXX dne 9.1.2018

Věc: Žádost o poskytnutí informace dle zákona o svobodném přístupu k informacím.

Převzal jsem právní zastoupení manželů XXX, nar. XX.XX.XXXX a XXX, nar. XX.XX.XXXX, XXX, oba bytem XXX č.p. XXX, PSČ XXX XX, jejichž plnou moc v příloze předkládám.

Oba jmenovaní jsou rodiče + XXX, nar. XX.XX.XXXX, zesnulé dne XX.XX.XXXX při dopravní nehodě zaviněné obviněným XXX, nar. XX.XX.XXX, trvale bytem XXX, kontaktní adresa XXX, č. or. XXX, XXX XX, XXX. Dopravní nehodu způsobil XXX v podnapilém stavu při řízení osobního motorového vozidla tov. značky XXX, RZ: XXX XXXX. Podle ustanovení §2927 občanského zákoníku číslo 89/2012 Sb. odpovídá za nehodu provozovatel motorového vozidla, a to společně a nerozdílně s řidičem XXX. Nelze však vyloučit, že řidič v době nehody a provozovatel vozidla byla táž osoba.

Dle sdělení PČR vlastníkem vozidla byla XXX. Podle mne v evidenci vozidel jsou v současnosti evidováni jak vlastníci vozidla, tak i jejich uživatelé – provozovatelé.

Manželé XXX mají na zjištění provozovatele vozidla naléhavý právní zájem, když tato informace je zcela nezbytná pro uplatnění jejich nároků na náhradu škody.

Podle zákona o svobodném přístupu k informacím Vás v zastoupení jmenovaných proto žádám o sdělení, kdo u vozidla RZ: XXX XXXX byl dne XX.XX.XXXX provozovatelem vozidla, tedy, zda jím byl

- pan XXX,

- XXX, či

- jiná fyzická, nebo právnická osoba, např. leasingový nájemce?

Děkuji za laskavé podání zprávy a jsem s pozdravem.

Mgr. XXX

