MAGISTRÁT   MĚSTA   OLOMOUCE
Odbor životního prostředí
Hynasiva 10, PSČ  771 27


č.j. : SMOL/158838/2018/OZP/PEK                               V Olomouci dne  11. 7. 2018
Spis. zn.: 67.3; skart. zn.: V/5

vyřizuje: Mgr. Vlastislav Pekárek (tel.: 588 488 315;

                        e-mail: vlastislav.pekarek@olomouc.eu)                      

Vážená paní,

dne 28. 6. 2018 jsme obdrželi Váš podnět ze dne 18. 6. 2018 ke kontrole stavebního úřadu dle zákona č. 255/2012 Sb. a současně žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupku k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o informacích“), jejichž prostřednictvím žádáte o poskytnutí následujících informací :

1) nepovolené stavby v Olomouci – Lošově : stavba vysokého pletivového oplocení s betonovými sloupky spolu se sjezdem a propustkem na pozemku parc. č. 1731 (vedeného jako „orná půda“) a dále na pozemcích parc. č. 1736 a 1737 (vedených jako „trvalý travní porost“ a „veřejná zeleň“), vše v k. ú. Lošov – v průběhu dubna a května postaveno oplocení a vysazeny stromy na orné půdě a stávajícím vodním díle – orgány státní správy byly vyloučeny z rozhodovacího procesu podle stavebního zákona a jiných speciálních zákonů – byl porušen zákon o vodách, o ochraně zemědělského půdního fondu (dále jen „ZPF“), o ochraně přírody, o lesích;

2) na pozemcích parc. č. 1736 a 1737 v k. ú. Lošov byla porušena práva statutárního města Olomouce, protože na uvedených pozemcích byla bez jeho vědomí vykácena část veřejné zeleně (a bez povolení orgánu ochrany přírody) a byl nepovoleně postaven vjezd (sjezd) včetně propustku (s poddimenzovanými parametry) v odvodňovacím příkopu, který je součástí širšího systému odvodnění (melioračních zařízení) v extravilánu obce a který je stavbou dle vodního zákona – zjevně jde i o systém ochrany před přívalovými srážkami v obci, který byl tímto nedovoleným zásahem porušen;

3) též byl neoprávněně zabrán a užíván městský pozemek (majetek) soukromou osobou (bez nájemní smlouvy) – uvedená stavba oplocení, sjezdu, propustku a současně i výsadba sadu na uvedené parcele je nepřípustná i z pohledu zákona o ochraně ZPF – změna kultury uvedené parcely.

Žádáte proto v souladu se zákonem o informacích o podání informací o zjištěných skutečnostech při provedené kontrole (zda a v čem byla porušena práva a právem chráněné zájmy jiných osob a subjektů práva) a žádáte i o nápravu uvedeného nedovoleného stavu a způsobu uvedení do původního stavu.

V souladu s ust. § 14 odst. 5 písm. d) zákona o informacích Vám sdělujeme následující : 
- pokud jde o problematiku vodního práva : po prověření Vašeho podnětu náš vodoprávní úřad (= odd. vodního hospodářství odboru ŽP MMOl) zjistil, že na pozemcích parc.č. 1731, 1736 a 1737, vše v k.ú. Lošov, nebyla provedenía stavba vodního díla (ani stávajícího ani nově vybudovaného - v případě propustku přes příkop podél komunikace se nejedná o vodní nílo, tudíž jeho povolení není v kompetenci vodoprávního úřadu OŽP MMOl). Povolení realizace propustku a oplocení je v kompetenci odboru správy městských komunikací a MHD, odboru majetkoprávního a stavebního odboru MMOl;
- pokud jde o problematiku veřejné městské zeleně : odbor životního prostředí, odd. péče o zeleň k Vašemu podnětu sděluje, že 
a) na pozemku parc.č. 1737 v k.ú. Lošov toto oddělení za zástupce vlastníka pozemku nevydávalo žádný souhlas ke kácení dřevin (místním šetřením dne 10.07.2018 nebylo zaznamenáno, že by nějaké kácení vůbec bylo realizováno); 
b) nebylo vydáno žádné povolení zvlášního užívání veřejné zeleně (tj. povolení pro zábory a výkopové práce); 

- pokud jde o problematiku zákona o lesích, zákona o ochraně přírody a krajiny a zákona o ochraně ZPF :  magistrát města Olomouce, odbor životního prostředí, oddělení péče o krajinu a zemědělství, ohledal dne 3.7.2018 pozemky s p.č. 1731, p.č. 1736 a p.č. 1737, vše v k.ú. Lošov a konstatuje následující :
a) orgán státní správy lesa – zákon č. 289/1995 Sb. o lesích a o změně o doplnění některých zákonů (dále jen zákon o lesích) – stavba betonových sloupů se sjezdem a propustkem byla zbudována, aniž by místně a věcně příslušný orgán státní správy lesů vydal závazné stanovisko k dotčení pozemků do 50 m od okraje lesa, kterého by jinak bylo zapotřebí právě vzhledem ke vzdálenosti jednotlivých objektů od p.č. 1365 v k.ú. Lošov (blíže viz § 14 odst. 2 zákona o lesích). Orgánu státní správy lesů je současně známo, že příslušný stavební úřad již vede řízení o odstranění stavby. V tomto směru pak nelze nezmínit, že si lze jen stěží představit, kterak oplocení, sjezd či propustek závažně ovlivní vodní režim lesního porostu, proudění vzduchu, erozi půdy, šíření škodlivých organismů, popřípadě i jiné zájmy chráněné zákonem o lesích;
b) orgán ochrany přírody – zákon č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném znění (dále jen zákon o ochraně přírody) – pokud jde o kácení dřevin rostoucích mimo les, z dostupných podkladů i leteckých snímků nelze jednoznačně zjistit, zda vůbec, popřípadě v jakém rozsahu, byly káceny dřeviny v rozporu s § 8 zákona o ochraně přírody. Vyřčené se opírá o zmíněné podklady a letecké snímky, nakolik orgán ochrany přírody nemá k dispozici žádné jiné věrohodné důkazy stvrzující porušení posledně zmíněné právní normy. Předně nelze (bez pařezů) zjistit parametry dřevin, které jsou však nezbytné k posouzení nepovoleného kácení;

c) orgán ochrany ZPF – zákon č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, v platném znění – bylo zjištěno, že pozemek p.č. 1731 v k.ú. Lošov není užíván nebo udržován v souladu s charakteristikou druhu pozemku uvedenou v katastru nemovitostí – tj. orná půda dle ustanovení § 3 odst. 4 zákona o ochraně ZPF. Vlastník pozemku proto bude orgánem ochrany ZPF vyzván, aby neprodleně uvedl tento stav do souladu se zákonem o ochraně ZPF. 
S pozdravem 
                                                                                          Mgr. Vlastislav Pekárek
                                                                                              právník OŽP MMOl
